Советы по выбору дома
Перед тем, как начать строительство дома, невольно возникает вопрос - как сделать процесс возведения более доступным. Как только речь заходит об удешевлении чего-либо, сразу становится ясно - обязательно пострадает качество изделия/работы/услуги. 
В случае с сооружением зданий это означает, что единственным способом сделать процесс строительства дома коттеджей менее дорогостоящим, является привлечение дешевой, а значит, менее квалифицированной, рабочей силы, использование некачественных строительных материалов и примитивного проекта в качестве основы. Однако применение всех вышеперечисленных «приемов» неизбежно приведет к удорожанию готового коттеджа ибо, как гласит народная мудрость - скупой платит дважды. 
Гораздо более грамотным решением будет выбрать в качестве исполнителей высококвалифицированную строительную бригаду, воспользоваться услугами опытных проектировщиков и использовать материалы, удовлетворяющее всем требованиям нормативной документации. Справедливым будет вопрос, а в чем же собственно заключается экономия? А экономия происходит вовсе не в ущерб качеству путем основательного и тщательного проектирования с учетом некоторых конструктивных особенностей здания.
Этажность коттеджа

Еще на этапе, когда выбираются проекты коттеджей, возникает необходимость принять решение о том, сколько этажей будет в доме. Остановив свой выбор на одноэтажном здании, будьте готовы к тому, что такое строительство Днепропетровск отмечает, как более дорогостоящее, чем строительство дома двухэтажного. Это обусловлено тем, что площадь здания на много меньше, чем площадь основания и крыши, а это значит, что возведение этих конструктивных элементов потребует значительных финансовых вложений, что отразится на общей стоимости дома. 
Основываясь на вышесказанном, можно сделать вывод, что чем больше площадь дома превышает суммарную площадь крыши и основания, тем ниже становится стоимость квадратного метра такого здания. Таким образом, получается, что, выбрав в качестве проекта мансардный коттедж, есть возможность снизать строительные расходы. Этот факт действительно подтверждается, однако в этом случае затраты уменьшаются незначительно. Происходит это ввиду того, что мансардные коттеджи обладают некоторыми конструктивными особенностями, которые, в конечном итоге, практически перекрывают по стоимости сэкономленные за счет этажности средства. Конструкция стропильной системы такого здания достаточно сложная, что приводит к увеличению итоговой цены, площадь мансардного этажа используется не на 100%, а также значительно снижается термоизоляция. 
Наиболее приемлемым вариантом с точки зрения экономии денежных средств является строительство дома коттеджей в два этажа. Помимо того, что возведение двухэтажного коттеджа позволит рациональнее использовать участок, на котором будет возведено здания, суммарная площадь его фундамента и крыши в два раза меньше площади самого дома, что непременно отразится на общей стоимости.
Конструкция здания

При выборе конфигурации коттеджа на этапе, когда создаются проекты домов, стоит обратить внимание на одно простое правило - чем проще, тем лучше. Причем лучше не только в финансовом плане: избежав сложных конструктивных элементов можно сократить затраты на строительство дома, а еще и повысить теплоизоляционные свойства здания за счет уменьшения площади наружных стен. Наиболее подходящей по всем параметрам геометрической фигурой, которую можно взять в качестве основы планирования здания и внутренних помещений, является куб. 
Строительство дома со сложным периметром неизбежно приводит к приобретению крышей неправильной формы. Стоимость крыши здания, периметр которого усложнен многочисленными выступами, может в два раза превысить стоимость крыши с эквивалентным периметром в форме квадрата или прямоугольника. 
Главное помнить, что выбор простых форм вовсе не означает, что проекты домов в таком случае будут «скучными» и примитивными. Даже самая незамысловатая конструкция становится уникальной и оригинальной, если в работе над ней принимают участие высококвалифицированные специалисты: проектировщики, архитекторы, строители, дизайнеры. Профессионализм заключается вовсе не в умении создавать и реализовывать сложные и дорогостоящие проекты коттеджей, а в том, чтобы, максимально упростив конфигурацию, и тем самым, оптимизировав расходы, «вдохнуть» в здание индивидуальность и неповторимость.
Размеры оконных проемов
Несомненно, что за счет увеличения площади окон создается ощущение «воздушности» здания, расширяется внутреннее пространство помещений. Но данный фактор оказывает непосредственное влияние не только на стоимость строительства, но и на теплоизоляционные свойства здания. Теплопотери через глухую стену в разы меньше, чем через оконный проем, то же самое касается и стоимости квадратного метра. Поэтому увеличение площади окон может привести к минимизации термоизоляционных параметров стен. Оптимальным решением, принимаемым в момент, когда создаются проекты коттеджей, является уменьшение площади оконных проемов и их расположение преимущественно на «южных» стенах дома.
Конфигурация крыши

Общая стоимость такого важного конструктива, как крыша, складывается не только из стоимости ее общей площади. Ключевую роль играет наличие и количество различных деталей и специальной фурнитуры, что значительно влияет на финансовую сторону вопроса. Чем сложнее форма крыши, чем больше различных переходов, стыков, соединений, тем больше элементов придется применить. Самым доступным по стоимости является односкатный тип крыши, который характеризуется минимальной площадью и наименьшим количеством сложных конструктивных элементов. Опять же принцип «чем проще, тем лучше» довольно четко вписывается в контекст.
Подведем итоги
Применение всех вышеперечисленных советов неизбежно приведет к значительному снижению цены на коттедж. Однако стоит учитывать, что дом, который станет в дальнейшем  местом постоянного проживания, должен быть уникальным, наполненным, неповторимым. Поэтому не стоит относиться к вышесказанному категорично и непременно строить квадратный коттедж с одним окном в два этажа. Необходимо лишь на этапе, когда формируются проекты домов, тщательно продумать все детали и особенности объекта строительства, учесть практические советы и, исходя из бюджета, создавать собственные авторские проекты коттеджей, способные удовлетворить всем требованиям.   
