Наша компания занимается грузоперевозками из Китая в Россию и в Украину, а также оказывает целый комплекс сопутствующих услуг,  которые удобнее получить единым пакетом в одной компании, нежели обращаться в несколько различных.

Поиск производителя. Многолетний опыт нашей компании, налаженные связи с ведущими китайскими производителями - всё это позволяет в кратчайшие сроки найти поставщиков необходимой для Вас продукции.

Доставка груза. Выбор вида транспорта, расчёт наиболее удобного и экономически выгодного маршрута - об этом позаботятся специалисты нашей логистической службы, чтобы в целости и сохранности, точно в срок  доставить ваши грузы в пункт назначения.

Таможенное оформление в России. Урегулирование всех вопросов, связанных с таможенным оформлением, поручите нашим специалистам. Наработанные связи, безупречная репутация компании компании позволяют пройти таможенные процедуры в короткие сроки.

Таможенное оформление в Украине. В странах СНГ у компании SHANGHAI GROUP LIMITED - также безупречная репутация, налаженные контакты с госструктурами, что также ускоряет и упрощает процесс таможенного оформления.

Консалтинговые услуги. Наши специалисты в области консалтинга помогут поддержать вашу компанию, просчитают верные пути развития, выведут на новый уровень в интересующем Вас сегменте рыночной экономики.

