                                       Исходник
Российские школьники получили награды конкурса «Play Energy»

Ученики 10 «А» класса школы №31 из города Среднеуральска представили Россию на церемонии награждения победителей международного конкурса «PlayEnergy» за 2010 год в Риме. Ребята стали победителями национального этапа конкурса с проектом «Зарубежный опыт энергосбережения». 

 В церемонии награждения приняли участие генеральный директор Enel Фульвио Конти и известный итальянский певец и композитор Джованотти. Ведущей церемонии, которая собрала более 300 школьников из разных стран, стала итальянская телезвезда Виктория Кабелло.

 Никто из российских школьников ранее не был за границей, и конкурс стал для них уникальной возможностью познакомиться не только с проектами своих сверстников из разных стран мира, но и с достопримечательностями Рима.

 Компания Enel проводит международный конкурс «PlayEnergy» уже восемь лет подряд. Этот проект призван расширить знания школьников в области энергетики, приобщить их к миру науки и технологий, а также воспитать культуру рационального использования энергоресурсов. В 2010 году в конкурсе участвовали 125 тысяч школьников, которые представили 2830 проектов. Учащиеся из России, Италии, Болгарии, Чили, Коста-Рики, Греции, Гватемалы, Бразилии, Панамы, Румынии, Словакии и США смогли продемонстрировать свои идеи и творческие способности в проектах по теме «По пути энергии». Участникам было предложено изучить положение дел в энергетике за рубежом, узнать, какие источники энергии больше всего распространены в мире и найти новаторские решения по рационализации их использования.

 В России конкурс проводится уже два года подряд в трех регионах присутствия компании Enel – в Свердловской области (где расположены Среднеуральская и Рефтинская ГРЭС Энел ОГК-5), в Ставропольском крае (Невинномысская ГРЭС) и в Тверской области (Конаковская ГРЭС). В рамках проекта «PlayEnergy» в течение года школьники побывали на экскурсии по электростанциям, узнали, как производится электроэнергия и познакомились с решениями в области охраны окружающей среды. Кроме того, в школах проводились уроки энергетики, которые позволили ребятам узнать много полезной и интересной информации о возобновляемых и невозобновляемых источниках энергии, о современных энергосберегающих технологиях и том, как бережно относиться к окружающей среде и рационально использовать энергетические ресурсы. Основная составляющая проекта – конкурс «PlayEnergy», победители которого имеют возможность поехать в Рим на церемонию награждения.
                                      Рерайт

Победа в международном конкурсе «PlayEnergy» досталась российским школьникам
В Риме российских детей, учащихся 10 «А» класса  из Среднеуральска ожидали награды «PlayEnergy».Ребята в 2010 г принимали участие  в международном конкурсе «Энергия в игре», организованном компанией ENEL и победили в национальном этапе с проектом «Зарубежный опыт энергосбережения». Награждение проводилось в Римме при участии Фульвио Конти - генерального директора Enel и Джованотти - известного итальянского певца и композитора. Вела церемонию, собравшую более чем 300 детей из различных стран, Виктория Кабелло, которую все знают как итальянскую звезду. До этого российским школьникам не приходилось бывать за границей  и участие в конкурсе позволило им познакомиться не только с работами сверстников зарубежья, но и с интересными местами Рима.

 «PlayEnergy» - национальный конкурс, который проводится уже 8-лет. Предназначенность проекта - расширять познания учащихся в сфере энергетики, приобщать школьников к миру научно-технических достижений, воспитывать в них культуру бережного отношения к использованию энергоресурсов. Участниками конкурса 2010 года стали 125000 школьников, представивших 2830 работ. Демонстрацию идей и творческих способностей, отображенных в работах на тему «По пути энергии», смогли осуществить российские, итальянские, американские, болгарские, румынские школьники. А также учащиеся из Словакии, Панамы, Гватемалы, Чили, Бразилии, Греции и Коста-Рики. От ребят требовалось изучение положения дел в зарубежных энергетических отраслях. Нужно было узнать о самых распространенных в мире источниках энергии и прийти к новаторским решениям относительно рациональности их использования.

 Для России «PlayEnergy» - уже не новость, поскольку проводится конкурс 2 года в трех региональных областях: Свердловской (местоположение Среднеуральской и Рефтинской ГРЭС ОГК-5 Энел); в Ставрополье (местоположение Невинномысской ГРЭС); Тверской (местоположение Конаковской ГРЭС). На протяжении года школьникам удалось побывать на электростанциях, ознакомиться с процессом производства электроэнергии, а также с экологическими решениями. Проведение уроков энергетики позволило ребятам получить максимум информации об энергетических источниках (возобновляемых/невозобнавляемых), о современных технологиях в энергосбережении, о необходимости бережного отношения к ресурсам и природе.
