                   Б.У или новый трубопрокат?
Трубы относятся к виду металлопродукции, востребованной во многих отраслях. Актуальными остаются изделия в исполнении из стали. Труба стальная водогазопроводная, цена на которую колеблется,  зависимо от технологии  ее изготовления, диаметрального сечения и длины, имеет ГОСТ-380(обычная точность) и ГОСТ-1050(повышенная точность). Однако  стремительный рост стоимости нового металла, который неразрывно связан с ценами  на энергоносители (топливо, электричество, газ и пр.), а также с трудовыми ресурсами и спросом, зачастую заставляет потребителя сделать выбор. Что экономичнее для реализации проекта: труба б.у или труба стальная водогазопроводная, цена которой определенно выше, чем у изделия бывшего в употреблении?
С целью сокращения стоимости проекта и получения экономической выгоды, как малыми компаниями, так и достаточно развитыми в деятельности все чаще используются изделия б.у. Что, безусловно, доказывает правильность их решения. Обработка трубы б у, базирующаяся на современных технологических подходах способна на полное ее восстановление для  повторной полноценной эксплуатации. В итоге изделия абсолютно не отличимые от новых, кроме как в цене. Они дешевле в 3-4 раза от труб нового проката. Такой вид деятельности, как обработка трубы б у обозначился в конце 90-х и сегодня он особо стремительно ускоряется, представляя самостоятельный сегмент на рынке трубопроката.
На сегодняшний день б.у изделия характеризуются выгодным соотношением цена-качество. Использование их позволяет значительной минимизации производственных расходов на закупку продукции при сбережении ее качества. На стоимость новых труб определенным образом влияет стоимость самого металла и технология  трубоизготовления. Похожая тенденция определилась и на рынке б.у.  труб: изделия из дорогой, а соответственно и качественной стали стоят дороже, нежели из более дешевой стали при равном их состоянии. Немаловажным фактором, существенно влияющем на ценовую политику, остается сезонность. Обычно стремительность роста цен свойственна летним месяцам, а к зиме она значительно сокращается. Кроме всего на цену влияет и состояние самой трубы. Нельзя не отметить фактор, связанный с рынком вторсырья (лома). С растущими ценами на металлолом возрастают и цены на б.у. изделия. Однако в любом случае, их использование значительно выгоднее в плане экономики.
