
СПАЛЬНИКИ Terra Incognita PHANTOM 300,500,700 

Каждый год в начале туристического сезона  появляются новинки от производителей оборудования, экипировки и аксессуаров для путешествий и туризма, желающие провести время на природе имеют широчайший выбор товаров на любой вкус и потребность. Украинская компания «ТЕРРА ИНКОГНИТА», в свою очередь.   занимается продажами  многих видов туристического оборудования, таких как палатки, рюкзаки, спальные мешки, обувь и других необходимых в походах  вещей. 


Отдельное внимание хочется уделить спальникам от  TERRA INCOGNITA PHАNTOM, которые выпускаются в модификациях 300, 500 и 700.


Собираетесь ли вы в поход по горам, просто отдохнуть на природе или на рыбалку, взяв с собой необходимые для таких случаев спиннинги, удилища, рыболовные снасти и катушки, важным атрибутом для таких  мероприятий будет являться, конечно же,  спальный мешок.


Спальники  TERRA INCOGNITA PHАNTOM 300/500/700 обеспечат покупателям высокий уровень комфорта для сна. Небольшой объем, который прекрасно сочетается с малым весом, не может не порадовать как опытных путешественников, так и начинающих туристов. Спальные мешки TERRA INCOGNITA PHАNTOM идеально  подойдут людям, для которых немаловажно при малом весе аксессуара обеспечить тепло и комфорт сна. . Изделия  оснащены молниями YKK с двумя двусторонними замками, утеплительным воротником, внутренним карманом для документов, петлей для подвешивания, а так же удобным анатомическим капюшоном и сумкой из сетки для хранения. Так же данный тип спальных мешков оборудован утеплительной планкой под молнией, в которой предусмотрена  защита от защемления, клапаном для защиты молнии от расстегивания, компрессионной упаковкой и фосфоресцирующим элементом на молнии GLOW ZIP PULL, что облегчает пользование спальником в темное время суток. Наружный материал спальников 40D Diamond Rip Stop, D/P превосходно зарекомендовал себя как труднопромокаемый, а внутренняя отделка 290T Micro Polyester создает уют и комфорт при отдыхе. Наполнитель Grey Duck Down 80/20, Fill Power 550 показал отличные теплоизоляционные свойства, что немаловажно как при длительных путешествиях,  так и при недолгосрочных выездах  на природу.

Радует также  цена изделия, которая варьируется от 900 до 1200 грн в разных торговых точках Украины.
