Поисковое продвижение сайтов
Каждый знает, что большая популярность сайта приносит свои плоды в виде большого числа целевых посетителей, которые, в свою очередь, покупают ваши товары и переходят по рекламным ссылкам. Для достижения популярности лучше всего подходят два метода - поисковое продвижение и контекстная реклама.
Поисковое продвижение сайтов - это самый эффективный и выгодный способ, ведь он способен приводить вам клиентов долгое время и, соответственно, без остановок повышать продажи. Для этого следует использовать только несколько хорошо проверенных методов, которые, что характерно, наиболее действенны, и позволяют вашим сайтам становиться самыми лучшими среди множества конкурентов.
В чем же заключаются эти методы? 
Во-первых, стоит обратить внимание на сам сайт. Его тексты следует оптимизировать для поисковых роботов - расставить в нужных местах ключевые слова, прописать все дополнительные HTML-теги, сделать карту сайта и, что самое главное, зарегистрировать во всех крупных поисковых системах. К тому же, содержимое сайта необходимо своевременно обновлять, для того, чтобы не потерять свои позиции.
Во-вторых, необходимо озаботиться приобретением ссылок на ваш ресурс, причем ссылки должны быть естественные - поисковые алгоритмы крайне подозрительно относятся ко всем попыткам увеличить популярность сайта большим количеством некачественных ссылок, и могут даже исключить ресурс из поисковой выдачи при уличении в накрутке. Поэтому стоит купить несколько белых ссылок на сайтах похожей тематики, это принесет свои плоды.
В-третьих, стоит наполнять сайт только свежим материалом, написанным для человека. В этом поможет так называемый СЕО-копирайтинг. Специально обученные люди подготовят статьи нужной вам тематики и обеспечат нужные ключи внутри них. Стоит ли говорить, что такие статьи обязаны отличаться высокой уникальностью и качеством исполнения?
В общем, понятно, что поисковое продвижение сайтов - это нелегкий труд, который отнимает много времени, а результаты видны не сразу (зачастую приходится ждать месяцами). Поэтому любителям быстрого эффекта следует обратить свое внимание на контекстную рекламу.
В случае контекстной рекламы ситуация сильно меняется. Вам просто нужно составить одно - два объявления, выбрать направление сайта и положить на счет немного (или много) денег. Сразу же после этого ваши объявления начинают показываться на сайтах схожей тематики, и вы получаете целевые посещения крайне быстро. Однако, у этого способа много минусов.
Так чем же поисковое продвижение сайтов выгоднее контекстной рекламы?
Конечно, это низкая цена привлеченных посетителей. Если у контекстной рекламы цена за переход может достигать десятков долларов, то при продвижении сайта цена за посетителя снижается в десятки раз.
Кроме того, не стоит забывать про долгосрочность аудитории. Если человек сам находит ваш сайт в поисковике, шанс того, что он останется на нем и посетит его снова, если смог найти нужную информацию намного выше, чем, если бы он просто кликнул по рекламному объявлению. Да, мгновенной отдачи от этого метода не будет, однако если вы сможете вывести сайт в топ-5 или топ-10, то вы охватите максимум целевой аудитории, что позволит получать новых и новых посетителей уже без расхода рекламного бюджета.
Помните, что основа продвижения сайта - это его наполнение и удобство использования (юзабилити). Хорошее юзабилити легко повысит прибыль в долгосрочной перспективе на сто-двести процентов. В этом поможет удобная структура сайта и легкость поиска информации.

