СОТРУДНИЧЕСВО eBook Technologies  С  GOOGLE

Всемирно известная компания GOOGLE, которая является мегакорпорацией и информационным гигантом, объявила о приобретении специализирующейся на производстве электронных книг и ПО для них компании eBook Technologies. Учитывая этот факт, а так же недавнее успешное открытие магазина электронных книг eBookstore, можно утверждать, что одним из приоритетных направлений развития корпорации GOOGLE является область электронных книг и производство устройств для их чтения. 


Компания eBook Technologies  была создана с целью разработки широкого диапазона продуктов, предназначенных для рынка электронных книг, однако успела выпустить в производство всего лишь одно устройство. В свою очередь, GOOGLE  привлекла  технология представления контента, использовнная данной компанией: интернет-магазин Online Bookshelf с отлично организованной системой оплаты и доставки, набор всевозможных инструментов для конвертации и опубликования электронных книг в разных форматах, а также прошивка для устройств чтения. 

О самих подробностях сделки с компанией eBook Technologies GOOGLE не распространяется, хотя представителями GOOGLE было отмечено, что при совместной работе с компанией будет использован передовой опыт планшетного чтения, чтения на E-Reader, а так же иных портативных устройствах.


Платформа, предоставленная eBook Technologies, включает в себя онлайн «книжную полку» Online Bookshelf, систему распространения и доставки электронных изданий,   инструменты для конвертирования и  публикации контента,  а так же сами устройства для чтения электронных книг.


Благодаря наличию у GOOGLE столь обширного инструмента как  eBook Technologies, корпорация теперь сможет составить достойную конкуренцию не только Apple iBookstore, но  и Amazon.
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