Vitodens 200-W Газовый конденсационный котел настенного исполнения с модулируемой цилидрической горелкой из нержавеющей стали


Vitodens 200-W – это газовый конденсационный котел  настенного исполнения с оптимальными соотношениями цена/производительность, высоким комфортом использования и классическим элегантным     дизайном. Использование     котла     Vitodens 200-W позволит снизить издержки на отопление и уменьшить вредное воздействие на окружающую среду. В газовом котле Vitodens 200-W сочетаются компоненты передового уровня техники, а использование котла гарантирует длительный срок эксплуатации и высокую надежность в работе. Управление всеми регулирующими устройствами котла осуществляется с помощью многофункционального модуля управления Vitotronic, кофигурация которого выбирается при заказе котла.

Отличительными свойствами котлов данного типа является большая экономичность, которая достигается за счет расхода меньшего количества энергии при использовании скрытой теплоты парообразования в уходящих газах, а так же довольно низкий уровень потребления энергии, поскольку число оборотов двигателя вентилятора воздуха изменяется в зависимости от настроек мощности котла. Немаловажным является высокий показатель коэффициента полезного действия, который достигает 98% при эксплуатации. 

Котлы Vitodens 200-W отвечают высоким критериям надежности, безопасности и долгосрочной эксплуатации, поскольку  основные узлы  выполняются только из высококачественных материалов, поверхность теплообмена  Inox-Radial  выполнена из нержавеющей стали, что значительно улучшает теплопередачу, горелка котла выполнена в экономичной цилиндричной форме, что позволяет использовать модуляционный принцип горения. Производителям котла Vitodens 200-W также удалось достичь значительного снижения уровня эмиссии вредных выбросов в атмосферу.


В конструкции котла Vitodens 200-W используется регулятор сгорания Lambda Pro Control, благодаря которому не нужна замена форсунок при смене вида топлива, а за счет наличия интегрированного пластинчатого теплообменника и температурного регулятора существенно повышен комфорт приготовления горячей воды. Также достигнут эффект самоочистки поверхности нагрева от накипи и загрязнений. 


Конструкция котла Vitodens 200-W отличается компактностью и удобностью при  монтаже и техническом обслуживании,  поскольку все компоненты котла легко доступны с фронта корпуса. 


Котел Vitodens 200-W – отличный выбор для тех, кому важны производительность и эффективность, экономия и безопасность, актуальность и комфорт в эксплуатации. 
Технические характеристики: 

- Номинальная тепловая мощность: 4,8 -105 кВт;

- Рабочее давление контура отопления: 0,1 - 4,0 бар;

- Температура контура отопления: 40 - 74ºC;

-  Температура воды ГВС в случае подключения бойлера: 30 - 60ºC;

- КПД до 98% (Hs) / 109% (Hi).
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Газовый конденсационный котел настенного исполнения Vitodens 200-W;

Коэффициент полезного действия 98% (Hs) / 109% (Hi);

Тепловая мощность 4,8 -105 кВт;

Рабочее давление 0,1 - 4,0 бар;

Температура контура отопления 40 - 74ºC;

Температура воды ГВС в случае подключения бойлера 30 - 60ºC;

Модуль управления Vitotronic 100/200;

