Анализ и слежение за результатами продвижения по целым тысячам продвигаемых анкоров стартовал еще в середине 2010. Ну а некоторое время назад был дополнительно проведен опрос некоторых оптимизаторов относительно их методов продвижения, для выявления причин их неудач и успехов.
В первую очередь была получена информация по улучшению модерации сайта, были выявлены наиболее эффективные категории доноров. Однако сейчас хотелось бы поговорить о более распространенной ошибке оптимизаторов, и именно она не позволяет выводить сайты в топ в большинстве ситуаций. Речь пойдет об отсутствии подготовки сайта для ссылочного продвижения. Опишем причины и пути решения этой проблемы.
Большой процент отказов, поведенческие факторы крайне плохи.
Ваш сайт посещают четыре человека в день? На посетителя приходится по полтора просмотра страницы? Это явно говорит о плохом поведенческом факторе. На самом деле, сайт становится готовым к ссылочному продвижению только тогда, когда:
- На посетителя приходится хотя бы по два (а в идеале более четырех) просмотров в сутки.
- Среднее время сессии не меньше двух минут
- Сайт посещают, как минимум, двадцать (а лучше не меньше тридцати) человек в сутки
Обратите внимание, что результаты наших исследований относительно поведенческих факторов - это основа при наложении на сайт АГС.
Если вы хотите повысить число просматриваемых во время посещения страниц, да и просто увеличить время среднестатистической сессии, то вам стоит озаботится качественным и интересным контентом. Вдобавок ко всему, придется разработать грамотную и оригинальную структуру вашего сайта. Она должна быть нацелена на дополнительные переходы, чтобы случайный посетитель оставался надолго, и превращался в регулярного пользователя.
Плохой контент и его количество.
Бесспорно, этот фактор напрямую зависит от предыдущего. Каждый знает, что  большое количество качественного уникального контента приводит к появлению постоянной лояльной аудитории (что особенно важно для поведенческого фактора), а так же улучшает общее поведение пользователя на сайте. Копирование же контента, как и его слабый рерайт может, в принципе, быть полезным конкретному пользователю, однако поисковые роботы легко его обнаружат. В таком случае, ваш сайт получит большой минус, если такого контента довольно много (около пятидесяти процентов или выше).
Отсутствие заголовков, тайтлов, ключевых фраз.
Очень большой процент оптимизаторов совершает ошибку, пытаясь продвигать страницу по ключам, которых нет в тексте (или же встречаются не точные вхождения). Наличие в тайтле, тексте и заголовке страницы просто обязательно. Чем выше конкурентность продвигаемого запроса, тем чаще он должен встречаться в тексте страницы. Однако не стоит слишком увлекаться и перебарщивать. Для продвижения такой конкурентной фразы следует указать ее в заголовке, тайтле, а так же несколько раз упомянуть в тексте страницы (три-пять повторов будет вполне достаточно).
Если на странице отсутствует точный ключ, то в топ она, скорее всего, не попадет, сколько бы ссылок вы не купили. Таким образом поисковики защищают вас от спама ваших конкурентов. К примеру, теперь невозможно вывести в топ страницу по оскорбительному для нее запросу.
Вывод:
Перед продвижением сайта, а так же в процессе оного вам нужно заботиться о поддержании поведенческого фактора на приличном уровне. Так же не забыть о наличии интересного и уникального контента, и подготовить страницы к продвижению - наполнить их содержанием и разместить в нужных местах ключевые фразы.

