 Формирование чёткой структуры финансирования олимпийским проектом «Сочи-2014»

Эксперты МОК посещали Сочи уже несколько раз, и можно отметить, что в результате их посещений были даны профессиональные рекомендации и установлены личные контакты.  

Высокий уровень взаимопонимания и доверия, который сформировался в итоге этих встреч, поможет успешно осуществить олимпийский проект. 
Ещё многое предстоит сделать, осудить задачи и перспективы. Хочется отметить, что разработана  чёткая структура по управлению этим проектом. Его финансирование происходит ритмично. Необходимые средства выделяются в полном объёме и своевременно. Так должно происходит и дальше.  Общий расчёт стоимости олимпийской инфраструктуры составил более 200 млрд. руб. Финансирование выделено на строительство дорог между объектами, на сети водоснабжения, канализирования и другое.  Из этой суммы более половины – средства из федерального бюджета, другая часть финансируется инвесторами. 
Правительство смогло создать самые лучшие условия для вложения  в проект частных средств из частного бизнеса. Предусмотрены льготные условия по кредитованию за счёт средств Внешэкономбанка. Деятельность в этом направлении будет продолжаться и дальше, в том числе устранения административных проблем.        


Ряд объектов по Олимпийскому строительству ведутся с опережением всех сроков 

 
Одним из основных аспектов реализации олимпийских проектов считается точное соответствие для проведения работ, которые утверждены планами. Хочется подчеркнуть, что это удается делать. Более того, по ряду некоторых объектов работа по строительству ведется с опережением всех сроков. Сейчас уже введена в эксплуатацию канатная дорога от комплекса "Горная карусель", введены горнолыжные объекты "Газпром".

Они явно не записаны в Заявочную книгу, но, однако, это будет создавать общую инфраструктуру по развитию занятий зимними видами спорта. Один гостиничный комплекс вблизи поселка Лоо, уже сданный в эксплуатацию, входит в эту Заявочную книгу. Также создали электроподстанцию под названием "Поселковая". Это один из основных энергетических объектов общего олимпийского комплекса, который сдал самый первый пусковой комплекс грузового железнодорожного двора. А также был сдан первый участок объездной дороги. Была запущена информационная система по управлению олимпийским проектом, это позволяет оперативно определять возможные риски и руководить мониторингом работ в режиме реального времени.  
В этом же году планируют ввести в эксплуатацию грузовые и железнодорожные дворы Имеретинской низменности, также автодорогу Джубга – Сочи, а также грузовой район в морском порту города Сочи.

Работа по строительству ледяных дворцов и в транспортной сфере
Ведётся работа по важным объектам прибрежных кластеров. Начали строительство 4 из 6 дворцов олимпийского парка. Хочется заметить, всего планируется построить в Имеретинской низменности 5 ледовых дворцов. Владимир Путин  считает, что 5 ледовых дворцов на побережье Черного моря  – это избыточное количество. Имеется идея 3 из них произвести в сборно-разборном виде. И после зимней Олимпиады в Сочи 2014 года есть возможность перенести эти значимые объекты в другие регионы РФ с целью формирования зимних видов спорта и также для распространения Олимпийского движения.

Конечно, данные объекты будут произведены на уровне высокого качества, по условиям и требованиям МОК, в необходимые сроки.
Приступить к массовой работе по строительству олимпийских объектов позволяет и принятие главных решений в транспортной сфере. План по строительству олимпийских объектов в городе Сочи разработан. Утверждена схема распределения объемов по поставкам материально-технического обеспечения по данным кластерам.

Чтобы обеспечить эффективную работу в этом направлении будет создана транспортная дирекция по Олимпийским Играм. 
 Работа по подготовке к Олимпиаде

Также активно проводятся  мероприятия по землеотводу. Последовательно улаживаются все проблемы с собственниками земельных участков и  жилья, находящихся в зоне олимпийского строительства. В этом случае этим активно занимается дирекция олимпийского проекта, администрация края и города Сочи. Осуществляется подготовка сетевого графика работ, при этом практически все переселяемые граждане не будут нуждаться во  временном жилье. Проводятся работы по строительству нового олимпийского поселка «Некрасовское». Так называемое маневренное жилье необходимо исключить. Также нужно иметь стремление  к тому, чтобы давать людям сразу же постоянное жилье. Требования граждан по закону должны обеспечиваться. Рассчитывается, что главные задачи землеотвода в нынешнем году должны быть решены. Важное место в работе по подготовке Олимпийских Игр занимает вопрос экологии. Экологической экспертизе подлежат уже более 30 проектов. Положительные оценки получены по четырнадцати проектам, а отрицательные оценки – по двум проектам. В стадии просмотра находятся 
14 проектов. В дополнение к соглашениям об организации строительного проекта определили новые экологические организации под названием «зелёные стандарты». Предъявляются серьёзные условия и к строительным процессам и к строящимся объектам. 


Олимпийские объекты Игоря Макарова и Олега Дерипаски остались без госфинансирования

Сразу 4 олимпийских объектов в городе Сочи не получили финансирования от государства. В количество проектов, на которые ВЭБ стал отказывать в предоставлении кредитов, вошли: мусороперерабатывающий комплекс, глава его Олег Дерипаски, здание оргкомитета Олимпиады, которым руководит Игорь Макаров, а также ледовый дворец для керлинга и один из тематических парков «Сочи-парк». Решения ждут ещё 3 заявки по стройкам. Итоговый размер  дополнительного финансирования, который просят инвесторы, равняется 26,5 млрд. руб.

ВЭБ решил отказать в выдаче кредитов в сумме 2,21 млрд. руб. организации «Сочинский мусороперерабатывающий комплекс», которая входит в холдинг «Трансстрой», находящийся под управлением фирмы «Базовый элемент» Олега Дерипаски. В письме, которое руководители ВЭБа адресовало в правительство РФ, говорится, что кредитная заявка не прошла  оценки ВЭБа. Однако строительство объекта всё-таки продолжают вести, и денежных средств на это у компании достаточно. По документации вся стоимость проекта должна равняться 2,72 млрд руб.

В списке числится и компания группы, которая принадлежит Игорю Макарову. Ей тоже отказал ВЭБ.   «Итере-СпортСтрой» банка отказался дать 3,5 млрд. руб. на постройку  здания для офиса в Имеретинской низменности. В этом здании хотели разместить офисных работников оргкомитета «Сочи-2014». 
Структуры Виктора Вексельберга могут получить деньги на гостиницу
Инвестиционно-строительная компании «Славобласть» осталась без финансирования. Госбанк отказал компании в кредите на сумму в размере  560 млн. руб. на построение сборно-разборной арены, чтобы организовать  керлинг. Впрочем, ещё есть шансы на получение денежных средств у «Славобласть». Но кредитная заявка ещё не прошла экспертизу. Организация «Сочи-парк» депутата городского собрания Сочи Павла Трехлеба лишилась возможного кредита в 20,5 млрд. руб. на строительство тематического парка. 
 «Сочи-парк» — это не единственный из проектов Павла Трехлеба, нуждающегося в займах. Заявку на выдачу кредита в размере 2,27 млрд. руб. в банк подала еще одна из компаний, которая принадлежит депутату. Это  организация ООО «Сочи-Плаза». Денежные средства планируют потратить на постройку функционального комплекса на 340 гостиничных номеров. На сегодня судьба вопросов заявлений не решена. Быстро предоставить комментарий по этому поводу в компании затруднились. 
В стадии начала рассмотрения находятся и 2 других предстоящих кредита. Например, компания «Топ Проджект», которая связана с «Реновой-СтройГруп», принадлежащая Виктору Вексельбергу, рассчитывает получить заем от банка в сумме 22,5 млрд. руб. Денежные средства нужны на постройку апарт-отелей  и гостиничного комплекса на количество 3,6 тыс. номеров.

Сочи – столица зимних Олимпийских Игр 2014 года 

 МОК выбрал город Сочи столицей зимних Олимпийских Игр 2014 года. Благодаря данному решению Россия будет проводить свои первые в истории зимняя Олимпиада, которая станет важнейшим событием в жизни государства. Игры будут развивать  экономический рост региона, превратят Сочи в курорт мирового значения и центр активности деловых людей. При финансовой поддержке за  ближайшие 7 лет в Сочи будет расширена сеть гостиниц, построена новая транспортная инфраструктура, разработаны инженерные коммуникации. Также возведены современные спортивные сооружения. Спортсмены из России и ближайшего зарубежья должны получить самую современную базу для тренировки. 
На сегодняшний момент ведется большая работа по совершенствованию города Сочи и развитию курорта совместной работой местной администрации и российского правительства. В лице правительства у популярного российского курорта возник надежный деловой партнер. Совместное сотрудничество по линии Москва-Сочи-Краснодар стало более конструктивным и более прочным. Также наметилась совместная программа совместной работы российской прессы, и руководства администрации города Сочи, которая направлена на развитие курорта.
Совместная деятельность Правительства РФ и администрации города Сочи по развитию региона
 
Глава города Сочи Виктор Колодяжный подчеркнул, что одна из основных целей – это сделать курорт в городе Сочи круглогодичным.  Сочи по праву можно считать одним из ведущих курортов в  России. В настоящий момент в летнее время пансионаты, гостиницы  и другие организации санаторно-курортного комплекса будут заполнены полностью на 100%, в зимнее время отдых в городе Сочи также пользуется большой популярностью у туристов. Учитывается великолепный климат, обладающий уникальностью в масштабах государства, прекрасная природная среда и интенсивное развитие сервиса. Должно пройти не так много времени и  количество туристов со всей планеты в этот город возрастёт, увеличится и количество людей, которые будут  желать приобрести в этом регионе недвижимость. Сейчас, главными покупателями - москвичи и жители нефтяных регионов. Город Сочи является одним из самых активно развивающихся регионов экономики Краснодарского края. Правительство РФ позаботилось о размещении заявки "Сочи-2014" в Федеральную целевую программу по развитию города Сочи, гарантирующая в рамках федерального законодательства конец всех работ до 2014 года. Динамичный план по проведению Олимпийских Игр-2014 в городе Сочи включает в себя постройку 11 новейших современных объектов, который опирается на огромный опыт России в области создания многомасштабных проектов по строительству.

Финансирование олимпийского проекта сократят в три раза
Финансирование на строительство для проведения Олимпийских игр – 2014 за счёт средств компании «Олимпстрой» будет сокращено более чем на 33 миллиарда рублей. Это сообщили РИА Новости, ссылаясь на заявление одного из министров регионального значения Виктора Басаргина.   
Как он говорил, что с начала 2009 года из бюджета «Олипмстрой» предлагалось выделить порядком около 50 миллиардов рублей. Однако Министерство по региональному развитию и Министерство финансов РФ приняло решение сократить размер по государственным инвестициям в проект до 16,5 миллиарда рублей. 
Виктор Басаргин подметил, что данные потребности по вопросу финансирования строительства будут осуществляться « за счёт переходящих остатков с прошлого года».  

Денежные средства корпорации »Олимпстрой» осуществляются за счёт имущественных взносов со стороны нашего государства. В общем, для проведения Олимпийских игр в городе  Сочи нужно построить около 185 разных объектов на этом месте. Кроме всего этого, целевая программа  на строительство олимпийских объектов затрагивает ещё 156 строительных объектов, которые направлены на развитие этого города как горного курорта.     
Финансирование олимпийского строительства
Сегодня потенциальные инвесторы мало проявляют интереса к финансовой стороне олимпийского строительства, так как этот проект имеет достаточно большой срок окупаемости. В данное время корпорация «Олимпстрой» привлекает инвесторов только к 8 из 14 объектов предстоящей Олимпиады. Владимир Путин сделал обращение к бизнесменам с просьбой не тянуть с финансированием проекта. По его оценкам не удостоены вниманием со стороны инвестиций около двадцати объектов, которые имеют коммерческую притягательность. Представители по частному бизнесу должны вовремя быстрее принимать решения для участия в строительстве объектов по проекту Олимпиады. Кроме этого, участники рынка ни один раз обращали внимание на высокую стоимость применения кредитных средств, и что  государственная поддержка является единым источником по финансированию строительства олимпийских объектов.  

   Правительство РФ решило предоставить частным инвесторам, которые заняты олимпийским строительством, кредитные средства из Фонда национального благосостояния. Кредитные средства будут выдаваться именно на строительство спортивных и инфраструктурных объектов с большим сроком окупаемости. 

"Газпром" – будущий основной спонсор по подготовке к Олимпиаде 2014
"Газпром» может быть основным спонсором нашей сборной на зимних олимпийских играх в Сочи-2014. Размер этого финансирования пока не должен разглашаться, однако финансирование будет соответствовать олимпийской программе по строительству, которая действовала в Канаде во время подготовке Олимпиады, которая проходила в городе Ванкувере. И это более 130 млн. долларов. 
Спонсорский контракт не будет  существовать, деньги будут выделяться в результате пожертвований. Для лучшей подготовки нашей сборной к Олимпиаде бюджет увеличили на сумму более 10 млрд. рублей на развитие Минспорта. Было обсуждение о передаче финансирования федераций ОКР, однако министерство не согласилось на это, и для ОКР предназначено лишь 100 млн. рублей.   
"Газпром" явно не стремится стать олимпийским спонсором, признают чиновники Кремля. Но его выбрали, потому что не все затраты возможно осуществлять из бюджета. Нельзя закупать новейшее технологическое оборудование, выдавать зарплаты тренерам других государств. К предстоящей Олимпиаде в Сочи - 2014 будут готовиться по специальной программе, и финансироваться будут около 200 человек.  

Никто не может подсчитать расходы на подготовку Сочи к Играм-2014
Оценивая затраты на подготовку к Олимпиаде-2014 в Сочи, можно отметить, что они варьируют от 190 млрд. до 1 трлн. рублей. И вопрос это сейчас актуален. Владимиром Путиным   был подписан документ о выделении денежных средств оргкомитету на подготовку к предстоящей Олимпиаде в Сочи около 7 млрд. рублей. Общая сумма денежных взносов в «Олимпстрой» за эти шесть лет составит более 170 млрд. рублей. Минфин также выделил на планируемые строительные объекты около 524 млрд. рублей из средств бюджета. Данные денежные средства предполагают направить в виде имущественного взноса в «Олимпстрой» и на развитие инфраструктуры города Сочи. Минрегион имеет другие показатели: затраты на развитие данного проекта в Сочи составляют в размере 950 млрд. рублей. Министерство имело прогнозы, что затраты будут на уровне суммы 1 трлн. рублей. При этом 700 млрд. должно быть из федерального бюджета. 
Здесь не учитывают, что среди частных инвесторов этого проекта будут присутствовать госкомпании. Налогоплательщики оплатят их участие в данном проекте Олимпиады за счёт увеличения тарифов на электроэнергию и на газ, железнодорожные перевозки.  И такое несоответствие в оценках можно объяснить непрозрачностью бюджета проекта Олимпиады -2014.    
Расходы на подготовку к зимним Играм - 2014 в Сочи пошли на мировой рекорд
Зимняя Олимпиада - 2014 года приближается с каждым днём, однако это не вносит ясности в финансирование данного проекта. Вице-премьером Дмитрием Козаком было заявлено, что 2010 году на олимпийское строительство было затрачено более 100 млрд. рублей. И в нынешнем году началось массовое строительство олимпийских объектов. Дмитрий Козак заметил, что на сегодняшний момент строятся 120 олимпийских объектов и 32 объекта уже функционируют, 18 объектов введут до конца года. И ранее объявленные суммы вызывают некоторые вопросы, если сравнивать их с общим бюджетом подготовки к Олимпийским Играм в размере 950 млрд. рублей.     

Если сравнивать бюджет недавно прошедших Олимпийских Игр в городе Турине и в Солт-Лейк-Сити, в Ванкувере – это практически в 10 раз меньше. Половина денежных средств, которые направлены на подготовку к Олимпиаде, будет использовано в развитие строительных объектов на Имеретинской низменности, где будет находиться Медиадеревня и  Олимпийская деревня. Наши российские чиновники обещали завершить главные строительные работы уже к началу 2012 года. Таким образом,  с 2011 по 2012 год расходы вырастут в 3-4 раза. И из-за ограничительной деятельности строительных фирм, это вызывает сомнения.       

Россия не будет мелочиться за престиж: расходы пошли на сотни миллиардов рублей
Россия готова провести форум АТЭС -2012 в городе Владивостоке, проведение Универсиады -2013 в городе Казани и Олимпиады – 2014 в городе Сочи. Мы уже не говорим о возведении трассы «Формулы – 1» и других проектов. Все эти проекты должны быть направлены на формирование инфраструктуры и спорта. Это для российского бюджета может оказаться не под силу. Аналитики заявили, что размер затрат на 3 проекта как форум АТЭС, Олимпиада и Универсиада оцениваются в бюджет равный 700 млрд. рублей или в размере 23 млрд. долларов.   
Кроме всего этого, Россия «подписалась» на футбольный чемпионат мира, который пройдёт в 2018 году, а минимальные расходы на этот проект  составляет 6 млрд. долларов. И эти данные совсем не последние. 

Приближение Олимпиады – 2014 не вносит ясности финансирования этого олимпийского проекта. Подготовка к проведению Олимпиады -2014 в Сочи может обойтись в 30 млрд. долларов, что намного выше, чем это использовали другие страны. Расходы на чемпионат мира -2018 будут состоять в размере до 300 млрд. долларов. Но как заявил Владимир Путин, все затраты должны окупиться полностью. И всё же эта сумма  намечена только на основные расходы, не включая расходов на инфраструктуру.    
 Обсуждение XXII Зимних Олимпийских игр в Сочи
В Гватемале в июле 2007 года Международный Олимпийский Комитет по итогам тайного голосования объявил столицей   будущих XXII Олимпийских игр – российский город Сочи. Как заметил Владимир Путин – это настоящее признание увеличивающихся способностей России. Эта Олимпиада будет сильным стимулом для дальнейшего  развития юга страны, где любят проводить время наши российские граждане. Право проводить Олимпиаду – это большая ответственность. Любая страна, которая принимает Олимпийские Игры, можно сказать,  сдаёт сложный экзамен на способность решать многообразные и многоплановые вопросы, с которыми связывают их проведение. К Олимпиаде предстоит готовиться тщательным образом. Необходимо развить инженерную, гостиничную, транспортную инфраструктуру в  городе Сочи. Это возможность выстроить  на побережье Чёрного моря большой международный центр по зимнему виду спорта, а также решение множества других важных задач по финансированию. По докладу Владимира Путина, юг страны будет существенно развиваться по строительству дорог, тоннелей и мостов – всего того, что достойно для проживания людей. Разнообразные организации участвуют в подготовке проведения Олимпиады -2014, от органов государственного управления до спортивных организаций.             
Оргкомитет «Сочи-2014» будет в 2011 году без государственного финансирования

В 2011 году Оргкомитет «Сочи – 2014» принял решение остаться без финансирования и отложил применение государственных субсидий на другой срок. Зампред правительства РФ Александр Жуков заявил, что 2011 год начался для Оргкомитета »Сочи – 2014» большим прогрессом по некоторым рядам направлений. Особенно была отмечена успешная реализация проекта по финансированию «Сочи-2014», в который привлечено уже более 1 млрд. долларов. Следовательно,  Оргкомитет «Сочи – 2014» стал успешным Оргкомитетом по проведению Олимпиады за многолетнюю историю Олимпийских Игр и без применения государственного финансирования. Такое же решение Оргкомитет оставил и в нынешнем году. 

Также обсуждались итоги деятельности по защите символики Олимпиады и результативности используемых механизмов против действия «партизанского маркетинга», также проблемы защиты отдельных прав официальных партнёров Олимпийских Игр – 2014. Оргкомитет «Сочи – 2014» разработал представленную программу вместе с Госзнаком по охране лицензионных продуктов Олимпийских Игр. До 2012 года необходимо профинансировать важные строительные объекты и средств для этого должно быть достаточно.   
МОК признал, что самым успешным комитетом зимних Олимпийских  Игр стал Оргкомитет "Сочи-2014"
Деятельность Оргкомитета была высоко оценена Координационной комиссией МОК. Особо было отмечено экологическое отношение подготовки Олимпийских Игр в Сочи, технологические подходы и инновационные возможности по открытию и закрытию Олимпийских Игр.

Мок (Международный  олимпийский Комитет) сделал свой первый визит в 2011 году в город Сочи. Члены МОК проводили презентации и рабочие встречи по основным направлениям подготовки Олимпийских Игр.  

В данном визите из членов комиссии МОК был глава комиссии Жан-Клод Килли, также Жильбер Фелли – это исполнительный директор МОК. Из наших представителей присутствовали председатель правительства РФ Дмитрий Козак и Дмитрий Чернышенко, президент Оргкомитета « Сочи – 2014».  
 МОК особенно подчеркнули всю работу Оргкомитета « Сочи – 2014» по развитию мощной команды благодаря привлечению знаменитых международных и отечественных экспертов. МОК также выразила удовлетворение высочайшим стандартам, как сообщила пресс-служба Оргкомитета »Сочи-2014». Также члены комиссии МОК были удовлетворены высокой и быстрой оперативностью планирования и развитием Олимпийского строительства в течение того времени, которое предшествует Олимпийским Играм.     
В Сочи продолжается сдача олимпийских объектов

Сначала к сдаче объектов готовится транспортная инфраструктура.  
ОАО «Мостотрест» - это крупное мостостроительная организация в России, и до конца нынешнего года по плану намерено сдать в эксплуатацию десять объектов в городе Сочи. Это объявил генеральный директор предприятия Владимир Власов. По его заявлению, до конца нынешнего года на совмещенной железной и автомобильной  дороге Адлер – это горноклиматический курорт под названием  «Альпика-Сервис» в городе Сочи, где начиная с 2009 года, ведётся работа по заказу ОАО « РЖД», и «Мостотрест» сможет отдать  в эксплуатацию 10 олимпийских объектов. Также  уточняется, что из них семь железнодорожных и три автодорожных. 
Владимир Власов также заметил, что в настоящий момент крупнейшим из выполненных проектов – это железнодорожная эстакада съезда вблизи  поселка Веселое и по направлению Красной Поляны общей длиною около 2 километров и путепровод протяжённостью 740 метров. 

Владимир Власов также сообщил, что некоторая часть освободившихся работников будет направлено на объекты Минтранса в Сочи, на строящиеся автомагистрали, в первую очередь транспортные развязки «Адлерское кольцо» дублера Курортного проспекта, «Голубые дали», «Стадион», а также на строительство 2 пускового комплекса 4 транспортного кольца в городе Москва. 
 Развитие железнодорожного транспорта в Сочи
Железнодорожный транспорт будет главным для многочисленных гостей и участников в Олимпиаде в Сочи 2014 года.
С учетом горной местности региона других альтернатив поездам и быть не должно. Причём недавний, довольно печальный опыт в городе Ванкувер, где тысячи туристов постоянно сталкиваются с ежечасными транспортными проблемами, только подтверждает выбор правильной ставки на железные дороги. Министр по делам туризма, спорта и молодежной политики Виталий Мутко сказал, что на российские железные дороги во время Олимпиады в Сочи ляжет главная транспортная нагрузка. Однако можно было, как канадцы направить услуги по перевозки населения на автобусы. Это вроде бы проще и  дешевле. Только как происходили данные перевозки, в городе Ванкувере уже сложены легенды. Многие люди постоянно вынуждены часами стоять  в сумасшедших пробках, запаздывать на соревнования, на которые они приехали со всех концов нашей планеты. Ещё прибавьте сюда и непрофессиональных водителей-волонтеров. В Олимпийском Сочи, все должно быть компактно и четко. Таким образом, делается ставка на наши Железные дороги. Идёт финансовое обеспечение железнодорожных инфраструктур. В четкости и  надежности железнодорожников нет никакого сомнения. Основной станет – железнодорожная скоростная магистраль под названием Сочи-Адлер. 

Сбербанк запустил олимпийскую лотерею

Сбербанк является генеральным партнером XXII Олимпийских зимних игр в Сочи в 2014 году. Он начал продажу лотерейных билетов для поддержки и проведения организации  Олимпийских игр, как  сообщили РИА «Новости», ссылаясь на пресс-службу Сбербанка. 
Один из крупнейших российских банков введёт в продажу билеты этой лотереи в рамках общего договора с компанией «Спортлото». 

В сообщении говорится, что в  отделениях Российского Сбербанка можно будет приобрести лотерейный билет с различными номиналами. Размер призового фонда составит  50% выручки от продаж лотерейных билетов. Продажа этих лотерейных билетов будет организовываться  по всем отделениям сети Сбербанка.

В рамках этой лотерейной программы в поддержку Олимпийских Игр-2014 будет проведено 2 тиражные всероссийские государственные лотереи и десять бестиражных государственных лотерей.
Сбербанк отметил, что значительная часть из  основных целевых отчислений от проведения лотерей будут направляться на финансирование важных олимпийских проектов, и при этом лицензионные платежи за применение олимпийской символики – будут направлены в Оргкомитет «Сочи 2014». 

