История успешных достижений автомобиля Volkswagen берёт начало ещё с 2002 года с выпуском его самого первого внедорожника с простым, но  оригинальным  названием как Туарег. В те недавние года эта машина произвёла настоящий успех на рынке автомобилей, однако через восемь лет, появляется абсолютно новый Туарег, намного лучше прежнего. Какие же отличительные особенности у этой машине? У Volkswagen Touareg 2010-11? Конечно, больших перемен не произошло, разве что во внешней форме. 

Volkswagen Touareg – для уверенных пользователей авто

Благодаря новому техническому решению - передней светотехники этот автомобиль стал выглядеть больше корпоративным. Усилиями одного из дизайнеров Вальтера де Сильва,  без особых излишеств Туарег стал иметь выразительный и броский вид внедорожника. Эта модель стала смотреться  очень сдержанно и элегантно, однако одновременно при взгляде на машину создаётся чувство, что автомашина вот-вот помчится с бешеной скоростью вперёд. Ведь для этого её и создавали. Данный эффект получается из-за  плавно-покатого капота и малой визуальной приподнятости заднего отдела кузова.
Особых изменений не произошло и в салоне автомобиля,  но благодаря применению в отделке уникального и качественного материала, он стал выглядеть более сдержанным и утончённым.
