 «Брестская крепость». (Не)оправданные ожидания.

Фильм о наиболее героической странице Великой Отечественной войны, обороне Брестской крепости, созданный к юбилею Победы. Фильм, создаваемый более трех лет. Фильм с бюджетом около  9 миллионов долларов. Такой фильм просто не может не связывать с собой определенные надежды и ожидания. Так что же ждать зрителю от просмотра «Брестской крепости».  
Сильной режиссуры? Человеку, ожидающему от картины захватывающей и всасывающей в себя атмосферы «Иди и смотри» Климова или «Апокалипсиса сегодня» Копполы, не хватит в фильме руки режиссера, не хватит его почерка. Создается впечатление, что Александр Котт боялся сделать в фильме лишние акценты, боялся отойти от документальности повествования. Возможно, связано это с тем, что, по словам генерального продюсера фильма Игоря Угольникова, историческая достоверность являлась ключевой позицией фильма. Но в результате фильм получился немного затянутым и разбитым на эпизоды. 

Исторической правдивости? У большинства зрителей возникнут сомнения в достоверности штыковой атаки советских пограничников из здания, уж слишком нелогичной она кажется на экране. Однако такой эпизод действительно имел место в истории обороны крепости. А вот неграмотное заявление Почерникова о том, что немцы – союзники, придуманный расстрел Фомина около стен крепости, эффектное, но непонятное самоубийство врача, ошибочное впечатление о том, что сопротивление крепости прекратилось после сброса авиабомбы, действительно могут отвернуть от фильма людей, ценящих историческую достоверность. 

Качественной «картинки»? Лично мне, во время просмотра сцены бомбардировки крепости, в какой-то момент вспомнилась высадка американских войск в Нормандии из «Спасти рядового Райана», а это кажется неплохим сравнением. Но, прошло 12 лет после выхода фильма Спилберга, и современный зритель, искушенный «Звездными войнами» и прочими «аватарами» ожидает чего-то большего от фильма, в котором больше половины времени звучат выстрелы и взрывы.

Ну а если же Вы, уважаемый зритель, хотите посмотреть военно-исторический фильм о героической обороне Брестской крепости. Фильм, не смотря на некоторые неточности правдивый и честный. Фильм с неплохой игрой актеров и режиссурой.  Фильм, заставляющий задуматься и по новому посмотреть на жизненные ценности. Тогда «Брестская крепость» для Вас.  
