Особенности наряда для невест с пышными формами

Платье невесты всегда было и есть лицом свадьбы. По его виду сразу оцениваешь роскошь или наоборот скромность предстоящего торжества. В любом случае для невесты наряд чрезвычайно важен и на празднике она хочет, чтобы ее запомнили как самую красивую, привлекательную, волшебную, элегантную, в общем, как самую-самую. И даже возможные недостатки в фигуре не в силах отменить вполне законного ее желания. 
Обладательницам пышных форм в преддверии такого праздника отчаиваться не к лицу. Не обязательно соглашаться на примерку какого-то балахона, полностью закрывающего фигуру от любопытных взоров. Сейчас уже не те времена, когда невест с полными формами одевали однообразно, однотипно. Когда старались как можно больше скрыть «нюансов»  под одеяниями, оставляя только белым тон наряда, изобилующего кружевами и рюшами, в дань уважения к самому торжеству. 
Сегодня невесте солидных форм не к чему их полностью прятать. Важно только правильно определиться, что можно деликатно  прикрыть, а что предоставить гордо на обозрение миру. При полной фигуре, достаточно тяжелом торсе, большой груди и широких плечах платье нужно подбирать легкое, без дополнительных утяжелителей. К примеру, вот такое, как здесь. Нужно отказаться от плотных тканей и кружевного обилия, подплечников, крупных деталей (цветов, бантов).
Следует исключить также наряд,  плотно облегающий стан, который врезается в тело, создавая складки и валики. Не подходят ткани, визуально увеличивающие фигуру, такие как блестящие, атласные и в особенности, золотые. Силуэт можно вытянуть, если избегать четко обозначенных линий по талии, маскируя фигуру стильными легкими ниспадающими драпировками. Рукава фонарики, которые были предпочтением у полных невест 20-лет тому, сегодня уже не в моде, как и широко обозначенный вырез. С полными руками не рекомендовано платье без наличия бретелей, в особенности это касается обладательниц большой груди.
 «Лишнее» фигуры иногда можно стянуть корсетом. Но если при этом полнота слишком становится броской, как выход из ситуации – выбор платья греческого стиля. Этот вариант представляет завышенную талию, начинающуюся под грудью. Используя броскую отделку лифа, меховую накидку или оригинальный на декольте аксессуар, можно сконцентрировать на себе внимание, отвлекая его тем самым от массивных бедер. Невесте с пышными формами нужно предстать аппетитной, а не тяжелой и достичь это  под силу современным свадебным платьям.
