[bookmark: _GoBack]Казалось бы, собирать компьютер самому нет необходимости – любая солидная фирма или магазин имеет уже профессионально подобранные комплекты, по их словам «идеально сбалансированные по функциональности и ценовой категории». На самом-же деле, ситуация часто складывается совершенно иная – PC может оказаться собранным из совершенно негодных комплектующих: из различных ценовых диапазонов, или взятые из откровенно неудавшихся партий.

Что-бы не становиться жертвой случая, лучше самому научиться собирать компьютер. Для начала, Вам нужно определиться, с какой целью Вы собираетесь его использовать – или это будет платформа для игр, или офисный ящик, или универсальная машинка, подходящая и для интернет сёрфинга, и для просмотра медиафайлов, и для работы с различными приложениями.

Определившись с задачами, которые будет выполнять ваш будущий компьютер, нужно быть готовым к тому, что для выполнения более сложных задач потребуются более мощные комплектующие, которые сильнее ударят по Вашему бюджету. Цена на офисный компьютер и на игровой сильно отличаются – порядком $1000. Серьёзная сумма, не правда-ли? Поэтому стоит сразу уяснить, какая платформа Вам нужна.

Лучше всего смотреть комплектующие в интернет – магазинах. Там у Вас есть отличная возможность не только сравнить цены и характеристики различных товаров, но и прочесть отзывы тех, кто его приобрёл, или хотя бы что-то в нём понимает.

На следующем этапе, собрав тот основной комплект, который будет определять мощность Вашего PC, который состоит из процессора, материнской и видеокарты, объём оперативной памяти, стоит подумать об объёме жесткого диска. В зависимости от того, какого объёма данные Вы собираетесь на нём хранить, варьируется и объём хард-диска: универсальным в наше время можно назвать диск, размером 500 Гб.

Выбрав жёсткий диск с необходимым Вам объёмом, Вы можете смело приступать к покупке дисковода, блока питания и корпуса для Вашего системного блока. Лучше всего брать дисковод DVD+RW (пишущий-читающий все диски CD и DVD форматов). При необходимости можно так-же приобрести Blu-Ray дисковод, для чтения и прожига соответствующих дисков, отличающихся от CD и DVD достаточно большим объёмом (до 60 Гб). Существуют также приводы, способные наносить чёрно-белые или цветные изображения на обратную сторону дисков.

Что такое блок питания, я надеюсь, представляет себе каждый. Этот ящичек ставиться в ваш системный блок (для которого Вы уже не забыли подобрать понравившийся Вам корпус. Кстати, при выборе корпуса, стоит обратить внимание на размеры Вашей материнской карты – они бывают разные, как и размеры корпусов), подключается в сеть и трансформирует ток на кучу проводов, прикрепляемым ко всем комплектующим Вашего компьютера. Исходя из суммарной мощности всех элементов компьютера, стоит подирать соответствующий блок питания – если его мощность будет меньше, он попросту не будет способен питать эту систему.

Следующий очень важный компонент PC, не вошедший в наш с вами собранный блок – это монитор. Современные мониторы, как и телевизоры, бывают двух типов – LCD и LED (вторые это подвид первого, но на основе светодиодов). Подробно их разницу описывать я не стану, но скажу лишь, что LED монитор однозначно приятней и качественней, хотя, конечно-же, всё зависит от производителя. Выбирая размер экрана, учитывайте расстояние до него. Если Вы будете сидеть на расстояний менее 1 м к Вашему монитору, то диагонали в 23’ будет достаточно, но ни в коем случае не больше!

Вот в общем-то и всё, что необходимо купить для работы самого обычного домашнего ПК. Выбрать мышь и клавиатуру, я надеюсь, Вы сможете сами. Главное определиться, какой интерфейс Вам по душе – проводной (самый обычный, гнездо может быть USB или PS2) или безпроводной (ИК или Bluetooth). Мыши также делятся на шариковые (прошлый век), оптические и лазерные. Последние две намного лучше (особенно лазерные), потому что не требуют чистки шарика и коврика.

Существует также множество дополнительных комплектующих, способных расширить возможности компьютера. Это различные средства ввода (планшеты, перья, джойстики, сканеры), вывода (принтеры), устройства для просмотра мультимедиа потокового вещания (ТВ-тюнеры), точки беспроводного интернета и пр. Выбирайте что-угодно, ограничиваясь лишь Вашими желаниями и капиталом, смотрите любые варианты от различных производителей и не забывайте советоваться с советами других пользователей: из личного опыта могу сказать, что это очень бывает полезно.

