КАК ПРАВИЛЬНО ЗНАКОМИТЬСЯ И ВЕСТИ СЕБЯ С ДЕВУШКОЙ
[bookmark: _GoBack]Для многих соблазнение кажется сложнейшей наукой, так как подход к каждой девушке должен быть своеобразным. В какой-то степени, так и есть, но запомнив несколько несложных правил, Вы поймёте, что привлечь к себе внимание можно любой девушки, а как уж Ваши отношения сложатся дальше – зависти только от вас с ней.
В первую очередь, нужно произвести впечатление своим видом, ведь как говориться «встречают по одёжке». И в большинстве случаев, главное – не цена этой одежды, а её аккуратность, потому-что для большинства нормальных женщин важен не размер кошелька мужчины (хотя бывают и такие случаи), а его умение следить за собой. Выглаженные брюки, правильно завязанный галстук, начищенные туфли, чистые носки, приятный запах мужских духов или туалетной воды в большинстве случаев работают безотказно в любой ситуации. По крайней мере, первый шаг сделан – девушка обратила на Вас внимание. 
Удержать это внимание намного сложнее – вариантов развития сюжета очень много, всё зависит от места и обстоятельств. Завязать разговор можно почти где угодно – в транспорте, в магазине, на остановке. Первые фразы обязательно должны быть вопросительного характера: нужно о чём либо поинтересоваться у девушки, даже если вы это знаете! Главное, вопрос должен быть ненавязчивым: например, как куда-либо пройти или проехать, или, например, какой товар в магазине лучше выбрать. Женщинам очень нравиться, когда кто-либо интересуется их мнением, тем более, если это совершенно незнакомый человек. 
Далее можно попробовать сделать какой-либо глупый комплимент, вроде того, как хорошо это она знает город, или разбирается в покупках. После этого можно поинтересоваться, как девушку зовут. Это самый сложный этап – такой вопрос может её отпугнуть, и тогда всё пропало. Лучше пока с этим не торопиться, а проследовать за ней или вместе с ней, мотивируя это тем, что Вам ехать в одну сторону, Вы хотите ей чем-то помочь и пр.
Если Вам не отказали – это уже очень даже неплохо, можно начинать завязывать разговор. Обязательно это должно быть что-нибудь попроще, например о погоде-природе, или о том, какой красивый этот город (вроде как подыграть под туриста). После этого можно смело переходить на попытку узнать имя спутницы, мотивируя тем, что Вы хотите к ней обратиться по имени, а как её зовут, к сожалению, не знаете. 
Когда девушка назвала своё имя, можно переходить к следующему этапу. Переведите разговор на распросы – где она работает, чем занимается, что как у неё в жизни и пр. Главное – не перескочить на сугубо личные темы, что может её расстроить или обидеть, что также будет означать неудачу. В этот момент можно также посочувствовать, но не слишком много. Девушка поймет, что вы чувственный человек, и  нтересуетесь её жизнь не просто так поговорить, а действительно способны вникнуть в проблемы другого человека. Постарайтесь дать пару советов (не сильно глупых, если ничего не идёт в голову – лучше промолчать, или просто посочувствовать).
После всех этих действий девушка почти готовы на то, что-бы с Вами встретиться ещё раз. Можно было бы ещё потянуть, но возможно уж придётся расставаться – ей пора, или вы подъехали к её остановке, и ещё чуть-чуть повременив Вы уже ничего не успеете. Говорить о очередной встречи стоит тоже намёком. Вроде того, что может-быт вы ещё раз когда нибудь встретитесь, а после предложить не ждать милости судьбы, и назначить время и место. Лучше избегать слова свидание – просто встреча, может ей даже будет по пути. Можно так-же не заыть и о телефоне, например, Вы не знаете когда освободитесь, и Вам будет нужно позвонить и уточнить время.
Назначать свидание желательно на следующий день, пока впечатление первой встречи не успело раствориться. Ну, а уже вторая встреча и скажет, ждут ли вас какие либо отношения. Если-же Вам не удалось даже узнать имя незнакомки – не отчаивайтесь, первый опыт часто бывает горьким, пробуйте снова и снова, главное будьте уверены в себе, и Вы произведёте впечатление на любую девушку!

