Турция

Ничего не поднимает настроение лучше, чем шум прибоя, морской бриз, ласковое солнце и живописные пейзажи. За всеми этими благами прошлым летом мы отправились в Турцию, т.к. попасть в эту страну не составляет никаких проблем, а выбор отелей настолько велик, что можно удовлетворить как самого капризного туриста, так и наименее прихотливого и требовательного.
Все пляжи Турции были рады принять нас, но выбор пал на пляж средиземного моря в Алании. Перелет длился пару часов и совершенно не утомил. По дороге в выбранный отель, мы с удовольствие рассматривали местные достопримечательности и отели, которыми пестрит вся Турция.
Кстати говоря, мы выбрали четырехзвездочный отель «Айдынбей». Не могу сказать, что это высший класс, но уровень вполне приемлемый. Наш приезд был немного омрачен фактом отсутствия свободных номеров, о чем нередко слышала и от других людей, но компенсацией этого неудобства для нас стало знакомство с замечательными людьми и целый вазон фруктов с бутылкой вина. Все проблемы с расселением были решены в течение суток и мы с головой окунулись во всевозможные блага, которые предоставлялись как самим отелем, так и платными инфраструктурами. Первое неизгладимое впечатление произвел поход в Турецкую баню, где заботливый персонал смывал с каждого желающего городскую скуку и грязь, открывая возможность не только для хорошего равномерного загара, но и для новых эмоций и впечатлений. Немного осмотревшись в стенах отелях, освоив все водные горки и бассейны, мы отправились на морскую прогулку катером. Все было продумано до мелочей: шашлык на палубе, конкурсы, капитан в форме пирата ну и конечно же незабываемые морские пейзажи. В довершении всего на яхте устроили пенную дискотеку. Мы оторвались на все сто!
Как любительница острых ощущений, я потащила всех на рафтинг. Речка, по которой мы спускались, была холодной и непредсказуемой, и каждый новый речной порог вызывал бурный всплеск эмоций и адреналина. Организаторы поездки позаботились о том, чтоб у каждого осталось памятное фото и видео. Фото с этой экстремальной экскурсии до сих пор красуется у меня на стене!
В те дни, когда мы никуда не ездили, мы просто наслаждались уютом отеля, дегустировали блюда турецкой кухни, изобилие которых нас не уставало удивлять изо дня в день, жаль, что названия выговорить и запомнить очень трудно, и конечно же не отказывали себе в известных на весь мир турецких сладостях. Никто не думал о лишних килограммах, т.к. каждый вечер Турецкие дискотеки широко распахивали двери для своих туристов. Самой запоминающейся и зажигательной была дискотека Summer Beach. Что и не говори, а турецкий народ любит хорошо повеселиться и отдохнуть. 
Надеюсь, мы непременно воспользуемся гостеприимностью Турции еще не один раз.
