Главный редактор Marvel Comics Джо Кесада знает, как привлечь внимание поклонников – особенно, как мы видим, когда дело доходит до Удивительного Человека-паука. После трех дней заполненных обсуждениями ответов по поводу исследований главой Marvel его работы над недавним сюжетом "Один Момент во Времени"(One Moment In Time,OMIT) ,он вернулся снова на CBR, чтобы показать изнутри окончательную судьбу Питера Паркера. 

Как роль  Мефисто во время несостоявшегося бракосочетания Питера и Мэри Джейн, теперь значительно "обескураженной" из-за сведений о Спайди, новости CBR раскручивают его емкий комментарий недельной давности, относительно одной из самых спорных историй Человека-паука из когда-либо рассказанных в контексте более современных глав "O.M.I.T".

Далее мы окунемся в " Один Момент во Времени ", сюжетную линию Кесады и художника Паоло Риверы "Удивительный Человек-паук" #638 – 641, радикальные изменения в сценарии Человека-паука и существующем положении вещей, который они помогли огласить. В четвертой части нашего разговора (см. часть один, часть два и часть три), Кесада разбирается в том, какой эффект окажет выбор Питера на его жизнь  с Мэри Джейн и как Человека-паука, какие воспоминания из его прошлого будут всегда преследовать его и что фанаты никогда не знали о событиях, сопутствующих «Гражданской Войне».

Кайл Фегли: Теперь мы находимся на финишной прямой. 
Джо Кесада: Я мог бы продолжать в течении еще одной недели! Эти виды интервью всегда забавны. Плюс это необходимое мне отвлечение неудачного сезона моих Mets.
Кайл Фегли: Хорошо, давай начнем с горячей темы. Одним отдельным пунктом, который вызвал так много шума в Интернете, начиная с "Еще одного Дня"(One More Day, OMD), является идея этого ребенка. Мы получили небольшой флэшбэк[отрывок из прошлого] к сцене с рыжеволосой девочкой в той истории, но, на самом деле, мы видим сюжет о том, что вообразила Мэри Джейн,  о возможном будущем для ребенка ее и Питера. Это напоминает мне о Саге Клона и как в течение многих лет мы слышали об этом ребенке, который мог бы или не мог бы действительно существовать. Эта история является Вашим заключительным словом о Человеке-пауке и Мэри Джейн, имеющей ребенка?
Джо Кесада: Хахахаха, НЕТ. Нет никакого "Ребенка паука". Он или она не фигурирует там. Этого не происходит. [Смеется], Но заключительное слово об этом было сказано задолго до того, как я стал EIC. Есть целая сумасшедшая история позади той истории "Ребенка паука" , появившаяся задолго до того, как я оказался здесь, в Marvel. То, к чему это в основном сводилось – та же самая вещь, к которой это сводится и теперь но, к сожалению, не произойдет.
Кайл Фегли: Возвращаясь к выпуску  #640. Есть ряд вещей, которые попадаются мне на глаза. И первая отчасти глупа, но когда я увидел доктора Файна там, моей первой мыслью было "доктор Говард, доктор Файн, доктор Говард" Этот персонаж не может быть назван в честь упоминания о Трех Марионетках, не так ли?
Джо Кесада: Нет! [Смеется] доктором Файном является фактически Алан Файн [Исполнительный директор Marvel VP] и он был включен в "OMD". Он играл важную роль в той, первоначальной истории, поскольку был единственным персонажем в больнице, который признал, что Питер все же защищал свою личность. 

Забавная история его появления в " OMIT ", я дал Паоло ту же самую фотографию которую я использовал три года назад, и он уловил сходство, никогда не встречая Алана. Он нарисовал его намного ниже, чем он есть в действительности. Алан прочитал сюжет и послал мне электронное письмо, в котором жаловался на это, поскольку он более чем шесть футов высотой. Я очень хотел позвонить Паоло, и сказать ему, что он уволен, потому что он убрал целый фут роста Алана. [Смеется]
Кайл Фегли: Ну, слава Богу мы разгадали эту тайну! Но это - пункт в истории, где, кроме той сцены, в которой мы узнаем о шепоте, мы действительно видим что-то типа предпосылок "Еще одного Дня", который воздействует на новую временную шкалу сразу после "гражданской войны." Когда Питер спрашивает, как он спас Мэй, ответ доктора был "Любовью". Это не может быть взято в качестве ссылки на то, что Питер и Мэри Джейн сдались, не жертвуя новой, для читателя, историей?
Джо Кесада:. Это был определенно намек на события OMD. Помните, договор был прост – отдай мне свою настоящую любовь и свой брак в обмен на жизнь твоей тети. Таким образом жизнь тети Мей была сохранена в "OMIT", и как это происходило? Давайте подведем небольшие итоги. В этой новой сюжетной линии, поскольку Питер сидит в плену Доктора Стрэнджа, рыжий простак не выходит. Так, в свою очередь, Питеру не противостоят помощники Мефисто. Маленькая Девочка в Красном, Нерд Питер, Предприниматель Питер и Леди в Красном никогда не появляются, что, в конечном счете, приводит Питера обратно в отель, в котором он остановился с Мэри Джейн. Поскольку эти персонажи не обнаруживаются, последние действия Питера это то, что он идет назад к больнице где в это время без сознания лежит Мэй. Если Вы вспомните, в Еще Одном Дне она также без сознания, но Питер и Мэри Джейн не в больнице, Мефисто вернул их в гостиничный номер. 
Так, в сюжетной линии "OMD" Вы могли утверждать, что доктора пытаются реанимировать ее, но сдаются, и она умирает, потому что Питер не рядом. Однако, в " OMIT ", Питер там в этот момент. Он видит, что доктор сдается  и, будучи Питером Паркером, не оставляет попыток, и он в состоянии вернуть ее. Его любовь к Мэй спасала ей жизнь. Кроме того, как часто мы слышим, что люди, которым доктора не дают надежды на жизнь, все же необъяснимым и чудесным образом, находят способ выжить. Возможно, благодаря их собственному боевому духу или поддержке, любви и силе любимых. Я думаю, Мэй имела все эти вещи. 

Я знаю, что это безумие, разве это нет? Но это то, что важно помнить об "Одном Моменте во Времени." Все, то, что, как предполагали читатели, сделал Мефисто – будь то уничтожение брака или спасение тети Мей для того, чтобы стереть воспоминания людей о Человеке-пауке. Что-нибудь, о чем читатели думали, что Мефисто сделал одним щелчком пальцев - были все сделаны или спровоцированы Питером. Благодаря его силе, изобретательности, находчивости или любви – он сделал это. Теперь, Вы можете сказать, что Мефисто опрокинул первую костяшку домино, возможно наблюдая за тем простаком, чтобы позволить Эдди Муерту выйти из патрульной машины, но в конце дня все остальное было сделано Питером.

Кайл Фегли: И это то, что ,в конце концов, осуществляется через Мэри Джейн, которая все помнит?
Джо Кесада: Да, и с ужасными последствиями. Здесь Питер, еще раз, принимает решение, которое играет, впоследствии, большую роль. Решение, которое, как он думает, является правильным для его и Мэри Джейн совместного будущего и в конце у этого есть противоположный эффект. Между прочим, это также дает ответ на вопрос, который часто задают поклонники – “Помнит ли Мэри Джейн разоблачение и то, что он  Человек-паук ?” Да, кроме  Питера, она – единственная, кто это помнит.

Теперь кое-что к обсуждению для поклонников Спайди, Питер должен был позволить Мэри Джейн забыть? Являлось ли это лучшим вариантом для него, чтобы позволить ей забыть большую часть о нем и, в основном, жить во лжи с девушкой, которую он любит? Или было правильнее, чтобы она помнила правду и их общее прошлое? Что было бы более героичным поступком? Какой поступок эгоистичнее?

Кайл Фегли: Отъезд Мэри Джейн походит на очень радикальный поступок с ее стороны, особенно в свете обещания Питеру, что она не оставила бы его снова.
Джо Кесада: Это действительно так, она делает что-то, на что, как вы никогда бы не подумали, она способна. Она должна уйти даже после обещания, что она никогда этого не сделает. Несомненно, есть люди, которые сказали бы, что она никогда не будет нарушать обещание и, возможно, это могло бы быть в идеальном мире. Но, как я уже упоминал, для меня характеры персонажей являются человеческими. Да, иногда мы, люди нарушаем обещания и, порой, даже самые серьезные в жизни. Так что действительно могло заставить Мэри Джейн нарушить его? Вполне возможно, она противостояла действительности, которую не должна была рассматривать. Не только осознание того, что произойдет, когда станет известно, что Питер является Человеком-пауком, но и того, когда мир узнает, что она его девушка и что это значит. Не для нее, поскольку она осознает риск и сделала свой выбор, а для дорогих ей людей, которые не имеют никакой связи с Питером, но пострадают из-за ее решения. Она услышала, как Эдди Муерт недвусмысленно намекнул, что он собирается убить всю ее семью, и это то, с чем Мэри Джейн никогда не захочет иметь дело. Все же это было  не как теория или возможность наступления какого-то события, а как тяжкая жестокая реальность. В конце концов, если Питер не может перестать быть Человеком-пауком, она не может идти вперед, подвергая опасности жизни невиновных людей, особенно тех, которые ничего не знают о тайне Питера. 
Теперь другой вопрос для обсуждения фанатам Спайди. Я слышал аргументы, что Питер никогда не бросил бы свой брак и любовь к Мэри Джейн, чтобы спасти жизнь Мэй. Теперь, если Мэри Джейн попросит его перестать быть Человеком-пауком, чтобы они смогли быть вместе, Питер должен решиться повесить костюм или мир нуждается в нем слишком много? Что является более героичным? Что бы Питер Паркер, возможно самый великий герой Marvel, выбрал?

Кайл Фегли: Мы подходим к концу третьего сюжета и видим, что Питер противостоит грабителю Эдди. Это напоминает первоначальную историю с убийцей дяди Бена. Вы рассматриваете, в некотором смысле, Человека-паука как сериал, где берете тему, набор изображений или идей и говорите, "Давайте применять их по отношению к нему. Давайте соединять их с его сюжетом. Давайте применять их к его домашней жизни" и тому подобное? Кроме того, как появилась идея Эдди, как одного из главных героев истории?
Джо Кесада: Давайте сначала ответим на последнюю часть вашего вопроса. В размышлении о том, какое земное событие могло помешать Питеру пропустить свадьбу, лично я чувствовал, что это должно было быть простое приключение Человека-паука, пошедшее не так, как надо. Тематически, это была единственная вещь, которая будет надлежащей и сочетаться с их отношениями – часто возникающая идея о Спайди, выскакивающего в окно, чтобы спасти день, оставляя Мэри Джейн в ожидании. Помня годовщину свадьбы, я знал, что был удобный момент, во время которого у Питера мог произойти несчастный случай. Где-нибудь между сидением на Бруклинском мосту, прося у Гвен разрешения и фактическим днем свадьбы. Это был тогда только вопрос выяснения, кто это мог быть и удостоверение, что это был кто-то, кто мог быть правдоподобно связан с лавным персонажем. Я передумал относительно идеи того, что это мог бы быть, крупный, солидно одетый злодей, и одинаково передумал насчет необходимости представить кого-то нового к истории о годовщине свадьбы. Я помню, что сидел в моем офисе, желая, чтобы был кто-то, у кого было бы достаточно причин ненавидеть Спайди, и это был момент, когда я сломался, возрождая идею с годовщиной свадьбы. Забавно, но я почти забыл о парне, которого оставил около фонарного столба в начале этой истории. Но он там был, готовый для действия и очередного удара. И таким образом начался рассказ об Эдди Муерте, низкоуровневом головорезе с ненавистью к Спайди и достаточными основаниями, чтобы обратиться к Уилсону Фиску за помощью.
Что касается Спайди и возможной истории с Эдди. Да, было заранее предназначено, чтобы сыграть что-то похожее на убийство Дяди Бена. Это один из атрибутов, которые вы находите во многих историях Человека-паука, как идея, что люди, тесно связанные с Питером Паркером так или иначе, заканчивают тем, что становятся заклятыми врагами Человека-паука. Всегда есть эта замечательная приостановка недоверия в историях Спайди, где мы всегда начинаем думать: "Действительно? В городе 8 миллионов человек и единственный парень, который летал на Глайдере Гоблина, пытающийся убить Спайди, является папой его лучшего друга?" [Смеетсях], Мы пришли, чтобы ожидать, что люди в жизни Питера переплетены и связаны с ним разными способами. Это делает выбор трудным и забавным, и держит все фигурирующее вокруг себя в виде, который интересен читателю. И в идее с Эдди не было никаких отличий.

Ищите завтра на CBR обзор изнутри на «Один Момент Во Времени» Часть 4: от волшебных ролей, играющих в частной жизни Человека-паука до судьбы секретных тождеств в Marvel Comics.

