ТВ-Передачи

· Наша Раша

Юмористический российский сериал. Каждый выпуск – ряд эпизодов, разворачивающихся в различных городах необъятной России. Полнится героями могучая держава, а потому герои « Нашей Раши» - собирательные образы отдельных, по-своему колоритных, представителей населения. Будь то Снежана Денисовна, учительница из Воронежа, которая любыми способами вытягивает из школьников деньги, или Равшан и Джамшут, московские рабочие из Средней Азии, трудящиеся на благо страны, имена которых уже стали общим названием всех гастарбайтеров. Каждый персонаж попадает в типичные для него ситуации и ведет себя в них абсолютно по-русски.
Сериал популярен среди телезрителей России и Украины, а многие фразы его героев стали крылатыми. В главных ролях – Сергей Светлаков и Михаил Галустян, которые с легкостью меняют имидж от эпизода к эпизоду, радуя нас новыми шутками в стиле «Нашей Раши».

Только мы включаем телевизор на полную громкость и идем готовить на кухню. Это мы придумали набирать на сотовом номер и сбрасывать, что бы не тратить деньги. Это в нашем метро можно получить диплом о высшем образовании. И все-таки она наша. Наша Раша.

· Разрушители легенд

Действительно ли на территорию США можно попасть при помощи гигантской рогатки? Можно ли отыскать иголку в стоге сена в наш век высоких технологий? Может ли стопка бумаги спасти от пули? 
Группа отчаянных специалистов займутся этими и многими другими легендами. Ведь на самом деле далеко не все, что мы принимаем за аксиому, является истиной. В каждом выпуске Джейми Хайнеман и Адам Сэвидж, самые ярые фанаты безумных экспериментов, а также Тори Беличи, Кэри Байрон, Грант Имахара и Скотти Чепмен опровергнут или подтвердят известные и не очень мифы, чтобы порадовать нас яркими зрелищами и интересными подробностями. Полигоны для проведения экспериментов иногда поражают, ведь некоторые из них - гениальные чудеса инженерной мысли!
Каждая проверка легенды включает в себя два этапа: сюжет о подготовке испытания и само испытание. Условия проведения эксперимента доходят, порой, до абсолютно безумных ситуаций. Но команда ни перед чем не остановится, чтобы дать свою оценку мифу: «опровергнуто», «правдоподобно» («частично подтверждено») или «подтверждено». Их выходки действительно заслуживают внимания!

· Реутов ТВ

Комедийная программа, собирательный образ региональных телеканалов. На этом «канале», как и на любом другом, есть программа передач. Это Модный диван, обзор последних тенденций моды и стиля с Алексом Бэнтли и Виктором Делюкс, Реутовский взгляд, аналитический взгляд журналистов Ильи Огурцова и Анатолия Шмеля на людей и события, Приключения Флейтика и Пёси во Взросляндии, якобы детская передача с ведущими клоуном Флейтиком и собакой Пёсей , которые показывают детям взрослую жизнь и Специальный репортаж, подобие новостей о событиях в мире.
Программу отличает сарказм и жесткие издевки над провинциальными каналами. Количество остроумных шуток и высмеивание общеизвестных проблем сделали передачу действительно популярной среди телезрителей!
· Топ Гир

Джереми Кларксон и Ричар Хаммонд, Джейсон Доу и Стиг знают, как заинтересовать поклонников автомобилей. Это программа не для любителей поковыряться под капотом своей машины. Это – изысканное наслаждение скоростью, красотой и элегантностью железного коня. Здесь собраны самые новые, популярные и дорогие модели машин, которые сразу занимают место в списке мечт. В то же время здесь есть место и своеобразным приколам на старыми моделями. Передача проходит в следующем формате:

Самым популярным разделом являются «Испытания». Здесь старенькие подержанные машинки подвергаются различным издевательствам и становятся участниками безумных экспериментов ведущих.

«Гонки» - это территория сливок автомобильного рынка. Смогут ли эти холеные лошадки противостоять старым тракторам или даже самолетам?

Наверное, каждая машина мечтает получить оценку Круто на «Стене Крутости», где оказываются все новинки и подвергаются критике ведущих.

И, конечно же, «Звезда в автомобиле» - часть программы, в которой знаменитости дают оценку автомобилю, испытав его в заезде по треку.

Итак, на старт! Внимание! Вперед!

Мультсериалы
· Американский папочка

Создатели небезызвестных «Гриффинов» сотворили историю о настоящем патриоте своей страны, который не остановится ни перед чем, защищая ее!

В центре внимания, на первый взгляд, обычная американская семья Смитов. Глава семьи Стэн Смит – агент ЦРУ. Он самый преданный фанат идей республиканцев и настоящий патриот Америки. Его костюм всегда идеален, подбородок мужественен, а тело в отличной форме! Его решения всегда правильны, а действия стремительны. По крайней мере он так думает. 

Его жена, блондинка в розовом платье, домохозяйка. Она по-женски легкомысленна и умна одновременна. Она любит мужа и терпит все его безумные выходки.
Дочь Хейли - полная противоположность отца в политических взглядах и некоторых взглядах на жизнь. Она хиппи и пропагандирует их идеи, иногда ссорясь из-за этого с отцом. 

Её брат Стив, как и любой мальчик в его возрасте, пытается наладить контакт с девочками, хочет получить кучу денег легким способом и зависает с друзьями в компьютерных играх.

Вроде бы стандартная семья, да вот только с ними еще живую говорящая рыба Карл, с вживленным мозгом лыжника ГДР, и инопланетянин Роджер, который спас однажды Стэна из зоны «51».
Каждый из героев по-своему обаятелен и забавен.

· Южный парк

Американский мультсериал, ставший культовым во всем мире. В основе сюжета лежат истории, в которые попадают четыре мальчика. Они живут в городке Саус Парк, штат Колорадо.

Во всех их приключениях высмеиваются злободневные темы. Надо отметить, что работа создателей над сериями проходила таким образом: сначала намечался сюжет, а потом, за несколько дней до выхода в эфир, он редактировался в соответствии с последними событиями в мире. Поэтому в эпизодах «Южного Парка» под слоем черного юмора и грубых шуточек поднимаются реальные мировые проблемы.
Один из четырех ребят, Эрик Картман, является единственным антипатическим героем сериала. Он груб, агрессивен, склонен к насилию, расизму и садизму. Это не раз играет с ним злую шутку, настраивая остальных персонажей против него. Одной из жертв насмешек Картмана является Кенни, мальчик из очень неблагополучной семьи, лицо которого скрывает капюшон, из-за которого абсолютно непонятно, что он говорит. Однако, персонажи различают его слова. Кенни регулярно убивают, что сопровождается неизменной фразой «Они убили Кенни! - Сволочи!». Эти фразы принадлежат Стэну Маршу и Кайлу Брофловски. Они достаточно похожие персонажи, которые относятся к другим людям с состраданием и добротой, даже если иногда и совершают необдуманные поступки.

В любом случае из каждого приключения парни извлекают для себя определенный урок.
· Гриффины

Мультсериал, рассказывающий о семейке Гриффинов. Семейке со своими причудами и тараканами в голове.

Питер Гриффин – жиртный тупой глава семьи, генерирующий кучу безумных идей. Он работает на фабрике игрушек, где шеф приходит в ужас, когда некоторые его идеи доходят до производства. Его супруга Лоис всеми силами пытается сохранить относительное спокойствие в семье. У них есть младший сын Стьюи, с идеями и разумом злого гения. Стьюи постоянно пытается убить Лоис и вынашивает идеи мирового господства. Старший сын Крис отстает в развитии на несколько лет, а  дочь Мэг, которая никак не может найти себе парня из-за своей непривлекательности и застенчивости обречена проводить время в компании учебников. 

За всем этим бедламом, попивая мартини, наблюдает самый разумный член семьи – пес Брайан.

«Гриффины» является родоначальником мультсериалов такого «семейного» жанра. Ведь в каждой семье есть свои скелеты в шкафу.

· Звёздные войны: Войны Клонов

В главной роли в борьбе Добра и Зла галактического масштаба старые знакомые герои: Анакин Скайуокер, Оби-Ван Кеноби и Падме Амидала, а также присоединившийся к ним падаван Анакина, Асока.

Это продолжение легендарной межгалактической саги в мультипликационном жанре. Об этой идее было сказано еще 20 лет назад и вот, ожидания поклонников оправдались.
Все герои как живые передают суть борьбы, ведь именно здесь замыслы создателя ничем не ограничиваются. В фильме присутствует неподражаемый тонкий юмор в стиле «Звездных войн». Многие выражения и фразы персонажей стали, или определенно станут, крылатыми.

История способна заинтересовать старых поклонников фильма и с тем же успехом привлечь новых.
Российские сериалы

· Зайцев +1

Саша Зайцев — студент Московского института. Как и некоторые студенты, он застенчивый неудачник в очках. И, как и бывает с такими студентами, ему очень нравится девушка, которая не обращает на него внимания. Ведь он относится к тем людям, за которыми по пятам ходят неудачи и постоянные побои мажористых мальчиков.
Но на самом деле Саша не так уж и прост, как кажется. Ведь у него абсолютно самостоятельно гуляющее либидо! Стоит ему удариться головой (самому или с чьей-то помощью), как он превращается в абсолютно противоположенного человека, хотя внешне остается прежним. И эта его вторая сущность, Фёдор, точно знает чего он хочет, и как этого добиться, будь то симпатичные студентки или новенький джип. 

Молодежная история, чем-то похожая на историю доктора Джекила и мистера Хайда цепляет своей свежестью и динамикой. Ведь студенчество – это тот самый яркий период жизни, когда можно себе позволить даже раздвоение личности!
· Интерны

Можно ли доверить четырем молодым врачам отделение больницы? А одного пациента? Ну или хотя бы обязанности медсестры? Что ж, пусть попробуют, считает доктор Быков. Он опытный специалист и знает, какой подход нужен к этой кучке имбициллов.

Да и как обойтись без индивидуального подхода в такой разношерстной компании? Боря Левин, ходячая энциклопедия, способная загубить здорового человека количеством своих знаний. Глеб заботливо оберегаемый своей мамой главврачом. Лобанов – толстокожий интерн, закаленный армией и практикой на Скорой Помощи. И Варя Черноус. Женщина врач, что тут еще скажешь!
Да уж, Быкову и его другу венерологу Купитману предстоит позабавиться, делая из этих амеб врачей.
· Папины дочки

Две женщины на одной кухне – это абсурд? Только не для Сергея Васнецова, отца пятерых красавиц дочек! Их мать сбежала в Канаду с хоккеистом, но у Сергея просто нет времени, чтобы печалиться по этому поводу, ведь пять сестер постоянно преподносят ему неожиданные сюрпризы!

Не смотря на родственную связь девочек, каждая из них по-своему уникальна. Маша – кокетливая красотка, у которой все свидания расписаны на месяц вперед. Она мечтает стать актрисой и выйти замуж за богатого мужчину. Даша – дерзкая готесса, бросающая вызов обществу, но ,в то же время, остающаяся остроумной и обаятельной. Женя типичная «пацанка». Она предпочитает джинсы и кеды платьям и туфлям, футбол сериалам и мяч косметике. Галина Сергеевна самая серьезная, умная и начитанная из сестер. Она заканчивает экстерном школу и мечтает посвятить себя науке. И, наконец, Полина, или Пуговка, как ее нежно называют знакомые и родные. Самая младшая в семье. Эта не по годам смышленая девочка имеет кучу талантов и пытается брать пример со старших сестер.
С героями, их родственниками, соседями и знакомыми происходит куча забавных историй, которые всегда заканчиваются хорошо и ставят ценность семьи и понимания на первый план.

· Побег

Кирилла Панина обвиняют в убийстве министра финансов. Его преступление признается настолько тяжким, что решается отменить мораторий  на смертную казнь ради вынесения самого сурового приговора обвиняемому. 

Его брат Алексей Чернов, молодой перспективный инженер, верит в невиновность осужденного, а потому решается на самоотверженный поступок. Первый пункт его плана, сперва, непонятен - ограбление банка. Но на самом деле, идея оказывается намного хитрее. Видя, что законным путем освобождение брата невозможно, Чернов хочет попасть в ту же тюрьму, что и брат, чтобы помочь ему бежать. И Алексей прекрасно знает место, в которое попадет, ведь компания, в которой он работал, разрабатывала коммуникации для этой тюрьмы..
· Реальные пацаны

Молодежь Перми развлекается как может: кто-то кактается на роскошных машинах, кто-то занимается спортом, а кот-то ворует канализационные люки. Колян относится к последним. Но однажды он получает за свои развлечения срок, правда условный. И компания ТНТ наводит его на мысль, что пора что-то менять.

Например, все.

Они заключают договор о съемке реалити-шоу и  Колян порывает с воровским прошлым, устраивается на работу в салон связи, знакомится там(и втихую ненавидит) сорудником-геем Эдиком. И, конечно же, попадает в сети любви. Причем не одни! С одной стороны простоватая девушка Машка, с другой правильная интеллигентка Лера.
Но его прошлое, в лице старых знакомых Антохи и Вована, постоянно напоминает о себе.

Что же выберет Колян: возвращение к прежней жизни или продолжение новой?

· Универ

Какое самое яркое время в жизни человека? Конечно же, студенчество! Герои ситкома «Универ» знают об этом и отрываются по полной!

Сын олигарха Сильвестра Андреевича Саша Сергеев сбежал из университета Англии, где изучал финансы, и поступил на физический факультет в Москве. Его отец пытается образумить сына и вернуть его к богатой жизни, но Саша всеми силами пытается доказать свою независимость от Сильвестра Андреевича и его денег.

Здесь, в общаге, он находит свою любовь Таню, скромную девушку. Также он знакомится с ее обворожительной подругой Аллочкой, в которую влюблен туповатый спортсмен Кузя. Вместе с ними университетскую жизнь и гранит науки вкушает Гоша, бабник и ловелас.

В этом сериале собрано все: ссоры и ревность, дружба и взаимовыручка, шутки и приколы и, конечно же, учеба!

Зарубежные сериалы

· Американская семейка

Сюжет этого сериала разворачивается около трех семей. В семье Клэр Данфи неожиданная проблема. Ее муж Фил прекрасный человек, но постоянно пытается показаться «своим парнем» для детей. Из-за этого он совершает необдуманные поступки, чем только портит отношения с ними.

Джей Притчетт уходит от жены и устраивает вечеринку. Так он знакомится с красоткой Глорией, когда она  подает ему коктейли. Вскоре Джей и Глория поженились. Теперь у Джея постоянный марафон: не отставать от своей молодой жены и ее сына Мэни.

А сын Джея от первого брака Митчелл и его любовник Камерон решили стать настоящей семьей, удочерив Лили, милую девочку-младенца из Вьетнама.

В каждой серии герои задаются важными жизненными вопросами и совместными усилиями находят на них ответ.
· Бесстыжие

Сериал рассказывает об американской многодетной семье. Семья Галлахеров кажется совершенно обычной, но когда присматриваешься, понимаешь, что все не так уж и гладко. Дети растут без матери, которая бросила их в далеком детстве. Отец постоянно пребывает в настолько сильном опьянении, что тоже не в силах заботиться о них. Он пропускает события, очень важные для детей и старшая дочь, которой недавно исполнилось 18 понимает, что теперь вся ответственность за семью лежит на ней.

Соседи Галлахеров такие же неблагополучные. Они постоянно ищут легкой наживы, которая, как известно, далеко не всегда легальна. Из-за этого они попадают сами и иногда впутывают Галлахеров в передряги.

Все эти негативные моменты не мешают героям сериала отрываться и радоваться жизни не смотря ни на что.

· Блудливая Калифорния

Талантливый и некогда известный писатель Хэнк Муди из Калифорнии когда-то имел все: постоянные заказы, любящую жену Карен и маленькую дочку Ребекку. Однажды его рассказ решили экранизировать. Обрадовавшаяся семья переехала в Лос Анжелес где, как они думали, их ожидает новая счастливая жизнь. Режиссеры сделали историю, написанную Хэнком, хитом. 

С вершины своей популярности Хэнк слишком поздно заметил, как разрушается его семья. Жена-архитектор вместе с дочерью ушла к своему обаятельному заказчику Биллу. Хэнк переживает творческий кризис. Отсутствие вдохновения он решил компенсировать алкоголем, наркотиками и красивыми женщинами. 

Однако в его сердце есть место только для Карен и Ребекки. И он не теряет надежды вернуть их.
· Борджиа

В наше время Папа Римский не обладает властью, как несколько веков назад. Но в то время Папа мог казнить и миловать, благословлять и отлучать от церкви. Он влиял на всех и каждого: от крестьянина до короля.

«Борджиа» - это история, которая повествует об эпохе Возрождения. Времени, когда власть над католическим миром была сосредоточена в руках могущественной семьи Папы Римского Родриго Борджиа. Все время, которое он провел в титуле Папы, он тратил на раздаривание земель своим бесчисленным любовницам и незаконнорожденным детям.
Слоган сериала: «Секс. Власть. Убийство. Аминь.» ясно дает нам понять, что все тайное, что могли скрывать приспешники папы Александра IV( в миру - Родриго Борджиа), будет вскрыто в этой истории.
· В Филадельфии всегда солнечно

Сериал повествует о четырех молодых друзьях - Мак, Чарли, Деннис и Ди- владельцах ирландского паба в неблагополучном районе Филадельфии.
Деннис – отвязный бабник и ловелас, имеющий даже собственную формулу из шести пунктов по охмурению девушки. Его сестра-близнец Ди вылетела из университета и мечтала стать актрисой. В противоположность Деннису она непопулярна среди мужчин и комплексует по поводу своей внешности. Однако, это не мешает ей выпивать и веселиться с друзьями.

Мак с детства дружит с Чарли и Деннисом. Он из неблагополучной семьи: его отец в тюрьме, а матери просто все равно где он и что с ним. Он пытается выглядеть крутым, но его все равно не воспринимают всерьез.

Что касается Чарли, то он заслуживает титула самого непредсказуемого персонажа сериала. Он полный неудачник, постоянно теряет деньги в совершенно невыгодных сделках и вложениях и нюхает клей.

Герои часто относятся враждебно друг к другу и врут, ради достижения своих целей. Но это подается в забавной форме, как сварки закадычных друзей. Ведь в конечном итоге вся "шайка" попадет в самую дурацкую ситуацию, которую можно только вообразить.
· Визитёры

Ранним утром над двадцатью девятью крупнейшими городами мира были замечены корабли инопланетян. Они назвались визитерами и убедили всех, что пришли с миром. Их планета находится за много световых лет от Земли и им необходимо пополнить запасы воды и некоторых ископаемых. За это они откроют людям секреты в области медицины и технологических отраслей. Вы им верите? Зря.
В действительности визитеры уже давно на нашей планете. Они смотрят на нас с экранов телевизоров, с рекламных плакатов, глазами президента и наших друзей. Им не нужны кровопролитные войны и изнуряющие сражения. Они хотя одним точным ударом поразить землян и захватить планету.
Но люди видят, что визетеры появились тогда, когда помощь была необходима. Они доверяют пришельцам. Что ж, прекрасно, ведь именно доверие и любовь человечества – главное оружие против них же самих.

· Власть закона

Действие происходит в Чикаго. Рабочее название фильма «Прогулка вдоль» говорит нам о том, как просто оказаться в патрульной машине, наблюдая работу профессионалов. Джарек Высоки и есть такой профессионал, с которым мы отправимся в путешествие по криминальному миру. Джарек похож на город, который охраняет – приветливый,  добродушный снаружи и холодный, колючий внутри. Ему не везет с напарниками, потому что они очень быстро сменяют друг друга. 
Главой департамента на некоторое время становится Тереза Колвин. Что ее отличает, так это чистая работа, несмотря на то, что ее окружают чикагские отбросы. Из-за кристальной честности над ней нависает угроза со стороны крупных представителей чикагской преступности. 

Молодой и инициативный напарник Джарека Калеб Эверс пытается показать себя с лучшей стороны. Он становится прекрасным противовесом Джареку.

 Под опеку Джарека, также, попадает Вонда Высоки, его племянница и, к тому же, новый работник полиции. Брат Джарека и отец Вонды погиб на задании. 
Хитрое переплетение опасности криминального города, любви, соперничества и дружбы сотрудников делает этот сюжет действительно стоящим потраченного на него времени.
· Волчонок

Скотт Маккейл обычный неприметный парень. Точнее был им до тех по, пока однажды его друг не попросил его помочь полиции найти тело убитого человека в лесу. Во время поисков в чаще ночного леса, на их нападает какое-то существо, но парням удается сбежать. На следующий день  Скотт видит на себе царапины и обнаруживает в себе какие-то изменения. Становится ясно, что он уже никогда не будет прежним. И действительно, теперь он каждое полнолуние превращается в оборотня.
Поможет ли ему это или помешает в дальнейшем? Как ему удастся сохранить отношения с девушкой, в то время, как он превращается в Волчонка?..

· Герои

Тьма наступает на мир. Ученый из Индии спешит предупредить о секретной теории, по которой у некоторых людей имеются сверхспособности. Как быть, если вчера ты засыпал обычным человеком, а сегодня проснулся, и обнаружил у себя сверхъестественные способности?

Также ничем не примечательные люди открыли в себе необычные способности: летать, читать мысли, путешествовать во времени, останавливать его. Теперь их предназначение – изменить мир и предотвратить катастрофу. Все Герои живут на разных концах земли, но все они связаны общей судьбой.

Каждая серия – это новая захватывающая история, которая прекрасной бусиной нанизывается на увлекательную нить сюжета.

· Гимнастки

Поставь себе цель и иди к ней, чего бы это ни стоило – вот основная идея сериала. Три молодые подающие надежды гимнастки, целенаправленная Пэйсон Килер, стремящаяся во всем быть первой Лорен Таннер и популярная Кайли Круз, собираются занять первые три места на национальных соревнованиях.
Разумеется, в их планы не входит появление еще одной соперницы Эмили Кметко. Еще бы! Ведь эта «темная лошадка» стремительно идет к успеху! А ведь совсем недавно она тренировалась на улице и попала в ряды самых блистательных гимнасток волей случая.

Девушки задаються целью создать ей настолько невыносимые условия, чтобы та сама ушла с их пути к пьедесталам. Но при ближайшем рассмотрении Лорен – избалованная стерва, Кайли – влюбленная мечтательница, у которой Лорен пыталась увести парня и лишь Пэйсон – истинная спортсменка, из всех троих, думающая только о победе.
· Город хищниц

Джулия Кобб живет в небольшом городке в США, штат Флорида. Она недавно развелась и теперь хочет почувствовать вкус жизни. Однако, 40 лет - уже не тот возраст, когда все парни у твоих ног. Джулия пытается всеми силами ухватиться за приключения с молодыми парнями.

Ей помогают подруги, ненавидящие друг друга. Они - полные противоположности. Элли – примерная жена и мать. Ей не нужны приключения или любовники. Но иногда она немного завидует ветреной Лори, которая с головой окунается в отношения с мужчинами.

Сын Джулии Трэвис пытается поступить в колледж. Параллельно он, как и любой парень его возраста, пытается начать отношения с противоположным полом. Конечно же, Джулия и ее подруги не упускают случая, чтобы дать парню очередной совет.

Грейсон живет напротив. Он и Джулия – родственные души. Грейсон тоже не связан узами брака и в его холостяцком гнезде часто бывают молоденькие девушки. Проникнется ли Джулия симпатией к, на первый взгляд, недружелюбному соседу? Время покажет. А пока что она не пропускает ни одной шумной вечеринки.
· Декстер

В далеком детстве Декстер попал в детдом после того, как на его глазах произошло кровавое убийство матери. Его усыновил полицейский Гари Морган. Со временем Гари увидел, что Декстер необычный мальчик, а со странными наклонностями. В ребенке жила жажда убийства. Гари попытался направить это в нужное русло и Декстер стал экспертом по анализу улик на месте преступления.
Гари научил Декстера многому. В частности, скрывать свои эмоции, чтобы не выделяться среди нормальных людей. Так появился своеобразный «Кодекс Гари», который помогает Декстеру выглядеть обычным человеком.

Но все же у этого полицейского свой подход к преступникам. Он «добрый убийца». Декстер наказывает  преступников, которые не понесли наказания(или понесли недостаточно) за свои поступки. Однако, «Кодекс» предписывает сначала найти улики, и лишь потом вершить правосудие.

· Дикий ангел

Мать Милагрос умерла при родах, а отца она никогда не знала, но всегда хотела бы его встретить, чтобы плюнуть ему в лицо. Девушка воспитывалась в католическом монастыре в скромности и смирении. Но это не помешало ей полюбить футбол и отвязные вечеринки. На одной из таких вечеринок к ней подошел парень Иво, которого она мастерски отшила, чем поставила его в неловкое положение. 
Однако, со временем, Милли устраивается на работу  служанкой в особняк Ди Карло. Оказывается, что сыном хозяина дома является Иво. Он часто пересекается с молодой служанкой и за каждую попытку поцеловать ее получает пощечину. Со временем, молодые люди поймут, что созданы друг для друга. Но перед этим им предстоит немало испытаний.

· Дневники вампира
17-летняя Елена Гилборт всегда была душой компании и образцовой ученицей. Она и ее семья спокойно жили в городке Мистик Фоллс. Однако, родители Елены и ее 15-летнего брата Джереми погибли в аварии.

Прошло всего четыре месяца с этой трагедии и Елена до сих пор не может оправиться от шока. Ей трудно скрывать это от окружающих и, некогда, веселая девушка замыкается в себе. Но в начале нового учебного года ее внимание привлекает новый ученик. Бесподобно красивый Стефан Сальваторе.

Со временем, Елена и Стефан начинают чувствовать взаимную симпатию, и это перерастает в более серьезные отношения. Елена даже не подозревает, что ее прекрасный спутник – вековой вампир, который пытается мирно сосуществовать в мире смертных. У него есть брат Дэймон – воплощение вампирской кровожадности и жестокости. Братья начинают вести борьбу за души жителей Мистик Фоллса, в частности, за душу Елены.

· Доктор Хаус

В клинической больнице Принстон – Плейсборо во главе всех дел стоит прекрасная Лиза Кадди, которая однажды спасла своего знакомого Грегори Хауса. Хоть он и был известным врачом, но инфаркт мышц мог бы лишить его правой ноги. Заодно она пригласила доктора Хауса работать в свою больницу. 

Этот врач- диагностик отличается от других своей ненавистью к рутинной работе в стенах больницы и нестандартным подходом к выявлению болезни. Его ключевая фраза «все лгут» явно показывает, что «спасение утопающих - дело рук самих утопающих». Многие пациенты скрывают или недоговаривают не такие уж и важные, на их взгляд, моменты. Но именно на этих моментах основаны все диагнозы Грега. Он постоянно иронизирует над действиями пациентов, чем иногда выводит их из себя. Поэтому, на Хауса пишут жалобы. Его единственный друг онколог доктор Уилсон изо всех сил пытается покрывать эксцентричного врача и помогать ему в расследованиях.

Ведь иногда причина вашей болезни может лежать у вас под подушкой….

· Друзья

Сериал, ставший хитом 90х и остающийся таковым по сей день завоевывает сердца все большего количества поклонников.

«Папочкина дочка» Рэйчел Грин сбегает из под венца и живет со школьной подругой Моникой Геллер. Моника – отличный повар, потому быстро делает карьеру в ресторане. Рэйчел не хочет зависеть от папы, работает официанткой, но вскоре становится специалистом в области моды в компании «Ральф Лорен».
Брат Моники Росс – палеонтолог. Он недавно развелся с женой, оказавшейся лесбиянкой. Росс влюблен в Рэйчел со школы, а потому, постепенно они становятся больше, чем просто друзья. Они все живут напротив Чендлера, помешанного на сексе и еде, и Джо, актера-неудачника. Также в этой компании присутствует хиппующая массажистка и певица Фиби.
Друзья ссорятся, мирятся, проходят через проблемы, поддерживают друг друга и, конечно же, влюбляются!

· Жеребец

Что делать, если у тебя ничего не осталось, кроме самого себя? Правильно, найти себе применение.
Рэй - был подающий надежды звезда бейсбола. Он красавец и пользуется популярностью у женщин. У него есть жена, и двое детей. 

Но со спортивной карьерой не сложилось, пришлось работать простым учителем физкультуры в простой средней школе. За 20 лет ушла внешность бога и былая привлекательность. Вместе с ними ушла и жена Джесс к врачу Ронни. И вот, Рэй живет у родителей с сыновьями – закомплексоваными жирными подростками Деймоном и Дерби.

Неприятность идет за неприятностью. У Рэя в доме случается пожар и дети уезжают жить к матери. Потратив огромные суммы на ремонт, он понимает, что дальше жить на гроши, которые ему платят в школе невозможно. Но Рэй ничего не умеет делать. Лектор на курсах «Помоги себе сам» подсказывает, что нужно уметь по полной использовать самого себя. На этих курсах он встречает старую знакомую Таню Скэйгел, и им в голову приходит замечательная идея. То, что отличает Рэя от других мужчин – это солидное мужское достоинство. 

Организовывается эскорт агентство Консультанты По Счастью. Таня становится сутенёром для Рэя, а он, в свою очередь, сопровождает дам, которые готовы платить за общество и секс с симпатичным и элегантным мужчиной.
· Живая мишень

Вам угрожают. Вас хотят убить. И вы готовы платить за свою жизнь. Тогда, к вашим услугам Кристофер Ченс.
Называйте его как хотите: охранник, телохранитель, защитник. Но он остается живой мишенью. И главная его обязанность – сохранить жизнь клиента. Любой ценой.

Кристофер пробует различные способы и, когда ситуация становится безвыходной, входит в жизнь клиента и отвлекает внимание убийцы собой. В любом деле у Чэнса рядом его помощники – Герреро и Уинстон. И в каждом деле они на линии огня.

Но что у Кристофера в прошлом? Почему он зарабатывает на жизнь, которую может в любой момент потерять, таким способом? Какие скелеты спрятались в шкафу Чэнса?

· За Гранью

В городе происходят  странные вещи. Люди, подобно насекомым в янтаре, застывают в странной субстанции внутри автобуса. Ребенок взрослеет и умирает за считанные часы.
Что это – сверхъествесвенные явления или чьи-то эксперименты? За эти, и многие другие, события возьмутся агент ФБР Оливия Дэнем, безумный ученый Уолтер Бишоп и его сын Питер.

Вместе они обнаруживают связь между необычными проишествиями и крупной компанией «Мэссив Дайнемик». Компания занимается исследованиями и сделала не один крупный вклад в развитие науки и техники.

Как доказать вину компании, имеющей так много заслуг? Этим и займутся герои, которые не боятся разбираться в делах за гранью.
· Забытые

Джейны и Джоны Доу. Кто это? Это люди, которые стоят в центре каждого события. На самом деле их зовут не так. Но то, как их назовут, им уже не особо важно. Ведь все они – неопознанные трупы.
Группа непрофессиональных детективов «Айдентити Нетворк» занимаются именно такими людьми. Восстановить по кусочкам причины смерти, собрать головоломку мотивов убийства, пойти по хлебным крошкам, которые приведут к имени мертвеца – все это работа Тайлера Дэвиса, Алекса Донована и Кэйденс Баттлер.
У каждого из них есть свои причины выполнять эту работу. Тайлер – новичок, и создание картины преступления – его призвание. Алекс – бывший полицейский. Его 8-летнюю дочь похитили, и он до сих пор ее разыскивает. А Кэйденс ненавидит свою обычную работу и находит отдушину здаесь, пользуясь своим даром успокаивать людей.

Они – те люди, которые помогают убитым не быть забытыми.

· Звездные врата: Вселенная

Третий сериал из вселенной Звёздных врат. Раскрывается история появления Звёздных Врат и загадка девятого шеврона
Действие происходит в наше время. Команда, во главе с доктором Рашем и полковником Эвертом Янгом, попадает на корабль «Судьба», который был построен Древними для распространения Звёздных врат во множестве Галактик. Выясняется, что с этого корабля нельзя вернуться на Землю.
Команде предстоит приспособиться к жизни на корабле, потому что изменить запрограммированный миллионы лет назад курс невозможно. Неуправляемое судно несет команду в необъятную Вселенную. И это не развлекательная прогулка. Храбрым исследователям предстоит не только узнать новые технологии, секреты Галактик и познакомиться, но и встретиться с не всегда дружелюбными расами и новыми врагами.
· Игра престолов

Этот мир похож на мистическую Средневековую Европу.  Драконы, маги, мистика – все это собрано здесь. 

Вестрос – континент, на котором происходит все действие, разделен на три части: семь областей, образующие государство Семь Королевств, пираты и разбойники Железные Острова и Братство Ночного Дозора. Братство защищает людей от ужасов, находящихся за Ледяной Стеной. Говорят, за ней живут Белые ходоки.
Но уже много лет Белые Ходоки – легенда для пугливых детей. Дозор – своеобразная ссылка для преступников, старые Боги постепенно уходят в историю, а новые основывают церковь септонов. 

Внезапно, доходят слухи, что за Стеной появилась новая неведомая сила, враждебная всему живом.Настает время для новых героев и сражений, кровопролитных войн и дворцовых интриг. И неужели слышен топот ног легендарных Белых Ходоков?

· Иерихон

Маленький городок Иерихон, близ Денвера, живет обычной провинциальной жизнью. Скоро выборы мэра, да и еще куча мелких хлопот. Каждый здесь живет размеренной, спокойной жизнью.

Но одним утром  все меняется. Вдалеке, на горизонте, возникает ядерный гриб. В городке сеется паника. Никакой связи с внешним миром, случайно, чудом дошедшая, информация об еще многих подобных грибах – все это становится началом безумия иерихонцев. 
В такой ситуации каждый показывает не лучшие свои качества. Паника пробуждает в людях ненависть, страх и злобу. Сын мэра Джейк Грин пытается успокоить жителей и, впоследствии, возглавляет их.

Нужно решить, что делать дальше. Неизвестно, есть ли еще живые люди в Америке или, возможно, даже во всем мире. Горожане боятся выезжать за пределы города, опасаясь заражения. Создаются группы людей, пытающихся выбраться за пределы города на разведку. Ведь без электроэнергии не и может работать ни больница, ни любое другое заведение. В то время странные полицейские арестовывают людей. В городке одно за другим происходят убийства.

Среди этого хаоса каждый по-своему пытается выжить и сохранить человеческое лицо.
· Изгои

В далекой – предалекой Галактие, а точнее в Солнечной системе, есть планета Карпатия. Группа беженцев с Земли избрала ее для освоения и начала новой жизни.
Во главе отряда стоит капитан Тэйт. Ему помогают помощники Стелла, Касс и Флёр. Они, вместе с участниками экспедиции, Митчеллом и Джеком первые люди на этой планете. Почему они оказались здесь, так далеко от родного дома?

У каждого своя история, и они стараются забыть старую жизнь. Но иногда члены команды с тоской вспоминают о близких, которых оставили там. Однако, на это нету времени. Беженцы обосновались в городе Фортхэвене и ведут исследовательские работы.

Новая планета дает шанс развить в душе как светлые так и темные стороны. Дадут ли герои начало новой жизни? Смогут ли не допустить старых ошибок? Что за таинственная опасность таится в недрах этой планеты? Добро пожаловать, земляне!
· Камелот

Король Утер мертв. Что же случится с Великобританией? Великий Волшебник Мерлин получает видение, в которым становится ясно, что скоро придут тёмные времена. Он берется воспитывать принца Артура Морган, который все это время рос простолюдином.

Но за престол борется и Моргана – дочь Утера. Ее наставляет Сибилла, монахиня, которая вырастила Моргану как родную дочь. Моргана – могущественная волшебница и не позволит Артуру легко взойти на престол.

На стороне Артура магия Мерлина, преданность Леонтеса, самого верного рыцаря Артура, и, конечно же, любовь. И не кого-нибудь, а жены преданного Леонтеса Гаиневры.

В этой борьбе за трон победит сильнейший, хитрейший и самый могущественный из соперников.

· Каприка

На планете Каприка соперничают две семьи. Грейстоуны и Адама. В эпоху расцвета технологий на Каприке идет нешуточная борьба между этими двумя семьями.
Даниэль Грейстоун, компьютерный гений, владелец большой компьютерной корпорации, которая возглавляет развитие искусственного интеллекта. Он и его жена Аманда, блестящий хирург, посвящают все время науке. 
Главный в семье Адама - Джозеф Адама, известный юрист и отец будущего командующего Галактикой Уильяма Адамы.
Однажды в столице Каприка-Сити некий юноша подрывает себя и пассажиров поезда. В числе погибших – подруга самоубийцы Зои Грэйстоун и жена и дочь Джозефа Адама Тамара и Шэнон.

Теперь две семьи должны объединиться, чтобы вместе опытаться воскресить любимых. Они выводят новую расу сайлонов, которая является небывалым открытием, даже для Каприки.
· Касл

Перед вами Ричард Касл. Успешный писатель, он работает в жанре детектива. Его истории расхватывают как горячие пирожки! Каждый сюжет захватывает читателя, помогая ему вжиться в роль любого из героев книги.
Последним хитом Касла стал детектив, в котором главного героя убивают. Детектив расходится очень быстро и, в скором времени, оказывается, что кто-то слишком увлекся чтением таких книг. По сценарию, похожему на сюжет, описанный в книге, убит человек. Полиция сбилась с ног, ища убийцу и, одно время, подозреваемым был и Касл, но его невиновность быстро была доказана.
Ричард помогает копам за что они берут изнывающего от скуки писателя с собой на все расследуемые дела. Таким образом, Касл проникает вглубь каждого преступления, чтобы нарыть материал для очередного бестселлера.

· Клан Кеннеди
Был ли кто-либо более влиятельный в 30-е года ХХ века в США, чем Кеннеди? Это самая могущественная семья, из которой выходила правящая политическая элита страны. Кеннеди – синоним целой эпохи в истории. Сериал вскрывает всю закулисную правду о представителях этого семейного клана.

Как это часто бывает, отец пытается заставить сыновей делать то, что хочет он. Сыновья пропускают все его требования сквозь фильтр личной выгоды, совершая ошибки, пробуя на вкус путь к власти. За закрытыми дверями кабинетов Кеннеди проходили через боль и трудности, которые идут рука об руку с могуществом и влиятельностью. Через это все прошел и молодой Джон Ф. Кеннеди, на то время будущий, президент США.

· Компьютерщики

Кто сидит в подвале, заваленные кучей мусора и телефонными звонками? Чей отдел – полная противоположность красоте и лоску остальных отделов? Кого высмеивают и презирают коллеги, но зовут на помощь, как только возникают неполадки с компьютерами?
Да, это ИТ – отдел «Рейнхом Индастриз» и, сидящие в нем, компьютерщики Рой и Мосс. Их так достали тупые клиенты, что ответы на некоторые звонки - это просто запись со стандартными ответами на вопросы «Попробуйте его включить», «Он точно включен в розетку?».

Рой ненавидит тех, кто обращается к нему за помощью, а Мосс очень умен. Онако его советы так заумны, что никто не понимает, о чем он говорит. Тем не менее в простых житейских вопросах Мосс - абсолютный профан.

Свет в их захламленный подвал пролила новая начальница ИТ – отдела Джен. Джен абсолютно не разбирается в этих вещах, несмотря на свою новую должность. Это – заслуга того, что ее новый шеф также несведущ в подобных вопросах. А потому, пара умных фраз – и Джен третий сотрудник отдела.

Троица постоянно попадает в смехотворные ситуации, преимущественно потому, что Джен пытается наладить отношения отдела с другими сотрудниками компании.
· Короли побега

Чарли и Рэй приставы. Им до смерти надоело ловить беглых преступников. И тогда они решили подойти к проблеме абсолютно новым, нестандартным способом. Ведь беглец опасен для общества. А, как известно, проблему легче предотвратить, чем решать.

А кто знает психологию беглеца лучше всех? Разумеется, сам беглец. Поэтому создается команда бывших беглецов. В нее входят те, кого когда-либо ловил Рэй. Это участник крупной банды, хорошо знакомый с системой иерархии в таких группах, Шон, эксперт по человеческой психике Ллойд и наемник Эрик.

Им всем не обойтись без помощи человека, который будет анализировать все происходящее. Роль мозга играет Джулиана. Она компонует все подсказки и зацепки, выстраивая ниточку, приводящую к беглецу.

Но с каждым новым пойманным беглецом, Рей и Чарли понимают, что им самим нужно бежать от рутины навстречу собственной свободе.

· Легенда об Искателе

Ричард Сайфер еще вчера был простым лесником, а сегодня он уже наделен силой Искателя Истины. Искатель владеет знаниями и мощью. Магия подвластна юному воину. Но путь его сложен, потому что только Искатель Истины может вступить в схватку с могущественнейшим магом трех королевств, повелителем Д`Хары Даркеном Ралом.
В борьбе ему поможет Кэлен, пророчица возлюбленная юного Искателя, которая охраняет его от опасности. Дед Ричарда – волшебник первого ранга, а потому он всячески наставляет неопытного воина на истинный путь в выполнении его миссии.

Какие еще тайны хранит род Ричарда и кто станет следующим правителем Д`Хары поведает Легенда об Искателе.
· Мёртвые, как я

Какой скучной, однако, может быть жизнь 18-летней девушки. Каждый день одно и то же. Никакого разнообразия. Но в один прекрасный день на тебя может свалиться с неба перемены. В виде туалетного сидения с орбитальной станции «Мир», например.

Именно так и случилось с Джорджией Ласс. Оказывается, нету никаких светлых коридоров и ангелов. И наша героиня становится риппером. Проще говоря, она собирательница душ. Когда человек умирает, обязанность Джорджии сопроводить душу в загробный мир.
Возглавляет команду рипперов Руб Софер, который помогает девушке принять то, что она мертва. Руб становится ей как отец в этом новом мире. Мейсон, весельчак и озорник, при жизни был наркоманом и просверлил себе голову дрелью, в поисках новых ощущений. Рокси – дерзкая и волевая женщина, которая была задушена завистливой подругой. Робкая и мечтательная Бетти утопилась в реке, а после смерти фотографировала всех, у кого забирала душу и сортировала их по типам личности.

Можно сказать, что жизнь после смерти есть. И она достаточно забавна!

· Мгновения грядущего

Всего 2 минуты 17 секунд могут изменить жизнь человека. Так случилось 6 октября, 2009 года, когда именно на это время люди во всем мире потеряли сознание. Когда люди очнулись, мир  перестал быть прежним. Ведь они заглянули в будущее. Каждый увидел день, который произойдет через полгода.
В мире воцарились хаос и страх. Дело не только в том, что за эти пару минут произошли несчастные случаи. Люди узнали то, что с ними произойдет и, как это присуще человеческой натуре, захотели взять все под контроль. Кто-то старается приблизить радостный момент, который увидел. Кто-то хочет наоборот предотвратить события. А кто-то напуган, потому что не увидел ничего, а значит, они умрут в течении этих шести месяцев.

· Милдред Пирс

30-е года ХХ века. Великая Депрессия в США. Милдред – очаровательная обладательница стройных ножек и прекрасная домохозяйка – наконец-то избавляется от гулящего, безработного, толстого и лысого мужа. В любом случае, думает она, хуже не будет. Женщина остается с двумя дочками. Младшая девочка послушна и мила, но старшая, Веда, заносчивая, упрямая и высокомерная. Она хочет стать пианисткой и абсолютно не уважает мать.

Милдред, от безысходности, устраивается работать официанткой в бар. И неожиданно ей улыбается удача. Дажа в трудные времена места за барными стойками не пустеют, мужчины обнимают хмельных красавиц и дают щедрые чаевые. За год героиня становится королевой этого маленького мира. Теперь у нее есть шофер, прислуга, роскошное жилье. За ней ухаживает богатый рантье, который настойчиво бодивается руки и сердца прекрасной Милдред.
Но сладкая жизнь отдает нестерпимой горечью. Веда все такая же капризная и невоспитанная, а новый муж оказывается еще большим тираном, чем первый.
· На Тихом океане

Мы знаем историю по книгам и школьным урокам. А как все происходило на самом деле?
Сериал, основанный на мемуарах морских пехотинцев, показывает все ужасы сражений Второй Мировой Войны на Тихом океане. Кровопролитные сражения в период борьбы США и Японии унесли жизни многих бойцов. В рядах матерых морских волков мелькают и лица совсем молодых 17-летних мальчиков-добровольцев. У каждого свое прошлое, общее настоящее и покрытое мраком будущее.

Следж, Лекки и Джон мальчики-добровольцы. Для них война началась, как и для всей Америки, 7 декабря, 1941 года. Но только юные солдаты прочувствуют до глубины души окончание детства и начало взрослой жизни. Джунгли, со всеми тропическими неприятными сюрпризами, с ядовитыми растениями и экзотическими насекомыми не самое приятное место. Но когда ты здесь сражаешься, душа и тело проходят сквозь огонь и воду.
Мемуары этих мальчишек раскрывают все подробности тех событий из эпицентра Американско-Японской войны. Каждый из них – воин. Каждый из них – герой.

· Неизвестные

Семь ранее незнакомых людей, которые в иных обстоятельствах не стали бы друг с другом общаться, просыпаются в заброшенном городе. Как они сюда попали – неизвестно. Но всюду на них смотрят камеры, а в тела вживлены микрочипы, которые не позволяют выйти за пределы периметра. 

Участники этого странного реалити-шоу абсолютно разные люди. Джанет Купер мать одиночка из Сан-Франциско, Джо до попадания сюда был священником, Мойра Доэрти пациентка психиатрической больницы, Сержант Грэхем МакНейр (Чедвиг Бозман) — морпех, Виктория Фейрчайлд дочь американского посла в Италии, Чарли Морс владелец крупной фирмы, а Билл Блэкем надзиратель за досрочно освобожденными преступниками.
Единственный способ выбраться из этой ловушки – собрать сюрреалистическую головоломку. Но прежде, им придется научиться работать в команде и доверять друг другу. Иначе, кто знает, до чего дойдут события этого жестокого шоу.
· Обмани меня

Среднестатистический человек за десять минут разговора обманывает собеседника минимум три раза. Психолог доктор Лайтман четко придерживается теории «Все врут». Но особенность его профессии заключается в том, что он распознает эту ложь. По неловкому жесту, мимике лица, случайно оброненной фразе.
Этот талант помогает оправдывать невинных, доказывать вину настоящих преступников. Лайтман концентрируется на деталях, в то время, как его ассистентка доктор Джиллиан Фостер видит картину в общем и умеет гипнотизировать людей. Риа Торрес -  жертва отцовских побоев в детстве. С тех пор она умеет распознавать настроение человека по его эмоциям. Она развивает свою способность различать ложь под руководством Лайтмана. Илай Локер также член команды Лайтмана, он открыт и честен со всеми, за что часто попадает в неприятные ситуации. В отличии от всех членов команды Бен Рейндолс, агент ФБР, не обладает какими-либо талантами. Его задача – обеспечивать защиту психологам.

Но если все врут, то кому, тогда, можно доверять?
· Орлиное сердце
Крис Мансаро – гроза преступности своего города. Его побаиваются, даже, собственные начальники. Еще бы! Ведь он – идеальный полицейский! Никто не посмеет нарушить покой в его родном городе!

Ну и. конечно же, такой доблестный блюститель закона не обделен женским вниманием. Его искрометный юмор и мужественные подвиги заставляют девушек просто сходить с ума.

За короткое время, отведенное серии, Крис успевает разоблачить преступника, показать парочку незабываемых трюков и дать по заслугам нарушителям закона. Мансаро заслуженно сдвигает с пьедестала бога правопорядка Чака Норриса и радует зрителей очередным торжеством правосудия!

· Остаться в живых

Роскошный авиалайнер терпит крушения где-то над Тихим океаном. По счастливой случайности выживают 48 пассажиров. Сразу становится ясно, что помощи ждать неоткуда, и они надолго застряли на необитаемом клочке земли. В ситуации такого стресса быстро определяется, кто сильный лидер, а кто рискует не выжить в этих джунглях.
Оказывается, что они все же не одни на этом острове. Здесь уже шестнадцать лет живет француженка Даниель Руссо, которая потерпела кораблекрушение. Кроме них, остров занимают племя «Других», как их прозвали герои. Племя недоброжелательно относится к пришельцам, а значит, кроме диких животных и прочих ужасов джунглей, людей ожидают и двуногие враги.

Но вскоре становится ясно, что самая большая опасность внутри самих выживших. Ведь в подобной ситуации человек способен делать то, чего никто от него не ожидает, даже он сам…

· Отбросы

Пять несовершеннолетних преступников отрабатывают свои сроки на общесвенных работах. Однажды, во время отработки, началась буря, и нарушителей поразило молнией. Подростки чудом выжили, но после этого у них обнаружились сверхъестественные способности.

Алиша может вводить любого, коснувшегося ее человека, в сексуальное безумие, Келли умеет теперь читать мысли, Кёртис отматывает время назад, а Саймон может превращаться в человека-невидимку. Способность Нейтана неясна, и он пытается узнать, как повлиял на него этот разряд.
Со временем, новые друзья понимают, что обладать таким даром –не детская забава, а тяжелая ноша. Ведь теперь они могут, нехотя, причинять страдания близким людям.

· Отчаянные Домохозяйки

Четыре обычные молодые женщины живут размеренной жизнью американок-домохозяек. И, вроде бы, они вполне счастливые и уверенные в себе. Но самоубийство их подруги Мэри Элис переворачивает тихую, на вид, жизнь подруг с ног на голову. Они пытаются найти разгадку ее смерти. Но откуда им знать, что Мэри, расставшись с жизнью, обретает способность разузнать все тайны и секреты этого благополучного американского пригорода.
А дела, даже у подруг, обстоят не так уж и хорошо. Сьюзан осталась одна после того, как муж променял её на секретаршу. Габриель, в прошлом фотомодель, вышла замуж по расчёту. Сначала ей нравились большие деньги и роскошная жизнь, но, вскоре, она понимает, что хочет простой взаимной любви и заводит роман с юным садовником. Бри пытается сохранить разваливающийся брак. У нее проблемы с детьми: дочь слишком рано повзрослела, а сын-наркоман не внимает никаким советам матери. А Линнет пожертвовала блестящей карьерой ради воспитания троих детей.

Каких еще скелетов прячут в своих шкафах эти милые дамы?
· Побег из тюрьмы

Линкольн Барроуз находится под стражей в тюрьме «Фокс Ривер». Его обвиняют в убийстве брата вице-президента. Наказание за это преступление – смертная казнь. Его младший брат Майкл Скофилд, единственный, кто верит в его невиновность. В планах Майкла – спасти брата.

Закон не на стороне Барроуза, а потому Майкл составляет хитрый план. Он планирует побег из тюрьмы. Для того, чтобы оказаться за решеткой вместе с братом, он грабит банк, отказывается от адвоката и оказывается в одной тюрьме с братом. И он тщательно подготовлен к побегу. На его теле набита татуировка – полный план тюрьмы «Фокс Ривер». Когда-то  фирма, в которой работал Майкл, занималась реконструкцией этого здания, а потому, ему знаком здесь каждый уголок и каждая лазейка.

Тем временем, подруга детства Линкольна и Майкла, Вероника Донован решила помочь старшему из братьев с другой стороны. Она адвокат, а потому начинает копать это дела, пытаясь разгадать, кто и зачем убил брата вице-президента. А главное, зачем он подставил Майкла.
· Полиция Гавайев

Стив МакГаррет, бывший морской офицер, а теперь полицейский, возвращается в родной город, только для того, чтобы расследовать убийство своего отца. Но Губернатор штата Гавайи уговаривает его остаться, чтобы возглавить новую группу копов.

Самый закаленный среди них Дэнни Уильямс, который недолюбливает пляжи. Ему не нравится здесь работать, но он сделает все, чтобы его 8-летняя дочь была на островах в безопасности. Чин Хо - несправедливо обвиненный в коррупции полицейский предан своему делу. Его сестра Коно скоро выпускается из полицейской академии. Эта самоотверженная девушка готова всеми силами доказать свою способность в работе в подобной команде.
Задача команды – бороться с преступностью а пятидесятом штате США, что они и делают, с, присущим только хорошим полицейским, профессионализмом.

· Преступная империя

На чем держится теневой рынок? Как ни странно, на законе. Точнее, на его запретах. Так сработал, всем известный «сухой закон» 20-х годов.

Действие происходит в Атлантик-сити. Енох Томпсон «прочувствовал золотую жилку». Он – городской казначей и босс местной мафии. Раз алкоголь запрещен, значит, на нем можно наварить баснословные деньги!

Однако, не он один собирается заработать таким образом. Мафия Чикаго, во главе с Арнольдом Ротштейном, уже потирает ручки, упаковывая нелегальный алкоголь.
Те же планы лелеет и Джимми Дармоди, ветеран Первой Мировой, вернувшийся из госпиталя во Франции. В его планах – напасть на первый попавшийся караван со спиртным, который должны переправлять Ротштейну. В этом ему поможет помощник одного из чикагских боссов мафии молодой Аль Капоне.

Всему этому алкогольному беспределу собирается противостоять Нельсон Ван Алден, агент по борьбе с незаконной торговлей алкоголем в Атлантик-Сити.

Погрузиться во все подробности этой эпохи в истории контрабанды – непередаваемое удовольствие для ценителей антуража того времени и любителей мафиозных историй.

· Притяжению вопреки

В недалеком будущем, восемь космонавтов из пяти разных стран отправятся в экспедицию. Это будет шестилетний полет по Солнечной Системе. Четыре мужчины и четыре женщины будут запущены в космос.
В это время за ними наблюдают жители Земли. Поэтому каждое действие, фиксируемое камерами, несколько раз обдумано исследователями. Под контролем все эмоции и чувства. 

Однако, со временем, команда понимает, что цель их путешествия засекречена, в том числе, и от них самих.

· Рим

Блеск и роскошь, мощь и славные победы, великие императоры и полководцы. Римская Империя, одна из самых могущественных империй Древнего Мира.

Действие начинается с 52 г. до н.э., когда великий император Гай Юлий Цезарь завоевывает земли Галлии и, после восьмилетней войны, возвращается в Рим. Однако,  возвращения Цезаря не очень жаждут на Родине. В Риме уже устоявшаяся система власти. Его племянница Атия и Сенаторы боятся, что грозный император разрушит строй, основанный на доверии плебеев.
Патриции, боясь потери власти, подговаривают друга Цезаря Помпея Великого. Они нашептывают, что Юлий уже не тот, каким его знали и что его жестокость погубит процветающий рим.

Чем ближе подходит полководец к стенам Рима, тем горячее конфликт между солдатами и народом. Как на самом деле развивалась и угасала Священная Римская Империя в самых мелких деталях поведает этот сериал.

· Сверхъестественное

Братья Сэм и Дин Винчестеры были совсем еще малышами, когда их отец, Джон, нашел мать, распятую на потолке. Из ее ран капала кровь. А уже в следующий момент ее труп загорелся. Джон вывел детей, а сам пытался спасти жену до тех пор, пока пламя не охватило весь дом.

Медиум сообщил, что ее убило что-то сверхъестественное. И теперь Джон одержим идеей, во что бы то ни стало разгадать эту загадку. Параллельно он учит сыновей сражаться с паранормальными явлениями. Повзрослев, братья становятся достойными помощниками отца в этом деле.
Однажды, Дин появляется в доме Сэма и говорит, что их отец исчез. Сэм не хочет ввязываться в старые дела с паранормальным, и отказывается. Но через некоторое время его жена погибает так же, как и когда-то его мать. Он соглашается помочь Дину узнать, какие еще сверхъественные силы  действуют над жизнями Винчестеров.

· Событие
Шон Уокер ничем не примечательный парень. Он, как и все, хочет простого семейного счастья, а потому, женится на милой девушке Лейле. Но в день свадьбы он, по непонятным причинам, исчезает. Причем, оказывается так, что вообще никто, даже ее друзья или родители, теперь не знают, что Лейла существовала!

Шон, встревоженный всеми этими событиями, начинает поиски невесты, намереваясь, во что бы то ни стало разгадать эту тайну! Но чем больше он в этом разбирается, тем больше приближается к совсем другой тайне, которая намного глобальнее пропажи девушки.

Оказывается, во времена Второй Мировой, на территории Штатов потерпело крушение НЛО. Выживших инопланетян, внешне похожих на людей, изолировали, посчитав их опасными для общества. Но некоторые смогли бежать. И они все эти годы жили среди людей.

· Спартак: Боги Арены

Дом Батиата славился сильнейшей школой гладиаторами и влиянием, которым затмевал саму Капую. Но это время ушло в прошлое, благодаря Титу, который не хотел перемен и достаточно консервативно относился к школе.

Но вот молодой и горячий Квинт Лентул Батиат забрал у своего отца власть над школой. И теперь он хочет вернуть былую славу дому Батиатов. Его планы вписать себя в историю Рима поддерживает его возлюбленная Лукреция.

Он выводит на арену чемпионата своего лучшего гладиатора Ганника. Этот парень бьется каждый раз, как последний. Его любовь делят только меч, вино и женщины. Он возносит Квинта на вершины славы. В руки Батиатов, ценой крови и хитроумных интриг возвращается былая власть.

· Спартак: кровь и песок

Давно подписан мирный договор фракийцев и Рима против гетов. Никто не хочет войны, а потому народы живут спокойно. Точнее, жили. До тех пор, пока римский легат Гай Клавдий Габр, поддавшийся уговорам честолюбивой жены, не переводит часть своих войск Митридату. Это означает крах мирного договора! Фракийцы уходят из Рима, чтобы защитить дома от гетов.
Теперь объявлена война. Габр объявил всех фракийцев дезертирами. За ними начинается погоня. Фракийцев убивают, берут в плен, разрушают их жилища. Так в руки римлян попадает лидер фракийцев Спартак. Они забирают его жену и детей и продают их сирийцу в рабство. Сам Спартак теперь тоже раб и его отправляют в Капую, чтобы бросить на арену гладиаторам.

Однако, в бое Спартак выходит победителем. Увидевший в нем талант, хозяин школы гладиаторов Квинт Ленулий Батиат выкупает мужественного фракийца, чтобы пополнить свою  коллекцию гладиаторов. Но Спартаку ненавистны эти бои. Ему необходимо сбежать, чтобы спасти свою семью и отомстить подлому Габру.
· Столпы Земли

Англия, ХІІ век. Тяжелое время для страны. Дворцовые интриги, борьба за трон, лесть и коварство господствуют здесь. Внезапно во время кораблекрушения гибнет сын Генриха І . Теперь единственным, кто может законно занять престол по праву наследования, так это только внук Генриха. Но его дочь Матильда еще слишком мала, чтобы подарить отцу наследника. Спустя несколько лет мальчик появляется на свет, но Генриха отравляют.
Теперь борьба за трон становится еще ожесточеннее. Архиепископ продвигает на трон племянника покойного короля Стефана Блуасского. Заручившись поддержкой аристократов, дававших присягу Генриху, Матильда собирается вернуть трон законному королю – ее сыну.

Поднимаются восстания и мятежи. Вся Англия вовлечена в междоусобные распри королевской семьи.

· Сыны Анархии

Чарминг – городок, в котором буйствуют наркоторговцы и торговцы оружием. Клубу байкеров это не нравится, и они  решают защитить город от этой грязи. В то же самое время они и сами подторговывают оружием наркотиками.
Возглавляет клуб Кларренс Морроу и его жена Джемма Теллер Морроу. От первого брака у Джеммы есть сын Джексон. Джексон не знает иной жизни, кроме как с байкерами. Днем он подрабатывает автомехаником в мастерской и пытается вести обычную, свойственную подростку, жизнь.

Однажды он находит старые записи покойного отца. Это своего рода размышления о положении дел в клубе «Детей Анархии». Записи рассказывают, что жизнь в клубе давно погрязла в пороке и разврате, а значит, его члены не могут вести какую-либо борьбу за справедливость.

Джексон задумывается над тем, правильно ли он поступает, оставаясь в этом клубе. Он хочет поменять свою жизнь, чем, разумеется, вызывает злость и непонимание у отчима и матери.

· Такая разная Тара

Посмотрите, какая мила женщина эта Тара Грэгсон! Шутница, душа компании, мать двоих детей, примерная жена. Разве не это прообраз идеальной женщины?
Но все же что-то в ней не так. Скорее всего то, что в этой милой головке уживаются сразу четыре личности!

Первая – это сама Тара, ей ужасно неприятно, что все ее перевоплощения заставляют мучиться ее семью. Вторая – безбашенная девочка-подросток Ти. Ти любит тратить деньги, развлекаться по полной, курить травку и попадать в дурацкие ситуации. Третьим голову Тары разделяет, как ни странно, толстый мужик Бак. Он, как типичный обрюзгший холостяк, любит пить пиво в непомерных количествах,  жутко ненавидит гомосексуалистов и обожает проводить вечера в стрип-барах. Также, Тара спокойно может превратиться в даму в годах Эллис. Домохозяйка-чистюля со старомодными взглядами на жизнь не дает покоя ни детям, ни соседям, ни, даже, самой себе.

· Тайны Смолвиля

В 1989 году после метеоритного дождя над городком Смолвиллем семья Кентов находит маленького мальчика, совсем младенца, возле небольшого космического корабля. Они решают усыновить его, в чем им помогает Лайонел Лютор, миллиардер и владелец компании ЛюторКорп. Падение метеоритов повлияло и на его сына. Лекс потерял всю свою роскошную копну волос.
Вскоре, ЛюторКорп строит в Смолвилле завод, который приносит большие деньги владельцу и городу. Тем временем, спустя 12 лет мы видим найденыша Кларка Кента. Он успевает помогать отцу и хорошо учиться в школе.Вроде бы обычный парень в обычной семье фермера. Но все-таки что-то в нем не то.

Кларк необычайно силен и быстр. А как объяснить его сверхустойчивость к различным телесным повреждениям? Попав под машину Кент не только выжил, но и не получил ни царапинки! А еще он умеет долгое время находиться под водой. Так он спасает Лекса Лютора из тонущей машины, после чего они становятся хорошими друзьями. Но все же Лекса интересует как Кларк получил свои сверхспособности.

Оказывается, под воздействием криптонита, зеленых кусочков метеорита, люди обнаруживают в себе странные результаты мутации – невероятные способности. Кто-то использует их во благо, а кто-то поддается низменным желаниям и творит всяческий беспредел. Именно с такими людьми предстоит бороться Кларку.

· Теория большого взрыва

Существует теория, что Вселенная зародилась после огромного, по масштабам, взрыва. Если это так, то почему бы не применить это к зарождению чувств у людей?

Леонард и Шелдон – блестящие физики. Они знают абсолютно все из этой области и могут рассказать необъятное количество научных фактов. Однако, они абсолютно некомпетентны в общении с людьми. А, в особенности, с женщинами.

Однажды в комнате напротив них поселяется прекрасная блондинка Пенни. Она работает официанткой, обожает новые отношения и общение с мужчинами. Но кто же ожидал, что эти мужчины окажутся ТАКИМИ.

Леонард заинтересован новой соседкой, однако не знает как ей понравиться. Шелдон осаждает его, поясняя, что такие девушки(да и, кажется, какие угодно девушки вообще) не для них.

А Пенни все чаще приходит к парням, чтобы пожаловаться на очередные неудачные отношения. В конце концов все трое становятся закадычными друзьями, попадая в нелепые и смешные ситуации.

· Терминатор: хрон. Сары Коннор

Через два года после событий фильма Терминатор II Сара Коннор и ее сын Джон пытаются жить нормальной жизнью. Но предназначение Джона преследует его и они опять подвергаются нападению киборга из будущего. Джон должен быть убит, как будущий предводитель повстанцев.
На защиту Сары и ее сына прислана добрая красотка-терминатор Кэмерон. Она сообщает, что Скайнет будет создан, а Судный день все-таки настанет в 2011 году. Джону надоело жить в бегах, а потому они решают предотвратить катастрофу.

Кэмерон помогает им переместиться в будущее, чтобы найти создателя Скайнета, Майлза Дайсона, и помешать ему это сделать. Однако уничтожение документов оказывается напрасным, а убийство Майлза лишь отсрочит Апокалипсис.

Преследуемые правительством и киборгом-убийцей, Сара, Джон и Кэмерон пытаются спасти мир от катастрофы.

· Тринадцатый (XIII)

На выборах в США побеждает женщина. Первая в истории женщина-президент Америки. Но на выступлении в честь Дня Ветеранов ее цинично убивает снайпер. ФБР сбились с ног, в поисках убийцы, однако, до сих пор неясно чьих рук это дело.
В это же самое время в лесу находят парашютиста. Он ничего не помнит. На его груди татуировка с римской цифрой 13. Что это значит?

Теперь молодому человеку, нехотя попавшему в эпицентр событий, предстоит узнать кто она такой, откуда у него на груди татуировка, что она значит, а главное, кто поострил правительственный заговор и спланировал убийство президента?

Под подозрением каждый из героев.

· Тюдоры

Все знают историю о короле Генрихе VIII, но мало кто знает какие подробности стояли за этими событиями.

Молодой король одержим жаждой власти и господствующего положения в Европе. Для того, чтобы иметь большую поддержку, он прославляет лютеранство. Однако, самой большой его заботой является забота о наследнике. За годы супружества с Екатериной Арагонской, выжил только один ребенок – принцесса Мария. Он возлагал надежны на своего незаконнорожденного сына от фаворитки Бессии Блаунт, но тот скончался в раннем детстве.

Стремление получить сына заставляет Генриха пойти наперекор всем церковным и моральным устоям, расторгнуть брак с праведной и верной женой Екатериной и отдать предпочтение бесподобной Анне Болейн. Испортив отношения с Римом Генрих провозглашает себя главой церкви в Англии. Со временем его интерес в Анне ослабевает, так как она та и не смогла дать королю наследника и молодая королева отправлена на эшафот по ложному обвинению.

Генрих сменит еще четырех жен, в жажде получить сына, повернет ход не только истории Англии, но и истории Европы в целом, даст начало нескольким битвам и оставит неизгладимый отпечаток в памяти людей.

· Убийство
«Кто убил Рози Ларсен?» - так гласит слоган этого фильма. И ведь правда, кому могла понадобиться смерть простой девушки-подростка?

К делу приставлены три детектива, но они наотрез отказываются работать сообща. Таким образом, каждый из них собирает улики, опрашивает друзей, родственников и подозреваемых в этом деле. У каждого из тех, с кем общаются детективы, есть свой скелет в шкафу, своя тайна. И, хотя они думают, что это было давно забыто, прошлое настигает их в самый неожиданный момент.

Таким образом, есть три версии смерти и три мнения по поводу того, кто убийца Рози Ларсен.

· Узник
Главный герой приходит в себя посреди безлюдной пустыне. Он не помнит кто он и как здесь оказался. Но уже через секунду ему удается спасти старика от погони. Тот представился как Номер Два и привел его в Поселок, где тот получил имя Номер Шесть.

В этом странном месте у всех есть номера, но нет имен, есть благополучная жизнь, но нету шанса выбраться из Поселка. Номер 313 – доктор. Она стоит во главе поселка и наводит здесь порядок. Другая новая знакомая Номера Три – официантка Номер 554. Она, втайне от всех, хочет сбежать отсюда, но не знает как.
Шестой хочет помочь 554 и сбежать вместе с ней, ведь в его памяти все чаще возникают загадочные обрывки из прошлого: ньюйоркская жизнь и девушка брюнетка…
· Ходячие мертвецы
Жизнь шерифа Рика, его близких и еще небольшой кучки людей кардинально изменилась после того, как весь мир заполонили живые мертвецы – зомби… Главный герой вместе со своей семьей и другими выжившими отправляется на поиски безопасного места, где можно провести остаток жизни. 
Но постоянный страх и опасность сводит с ума героев, заставляя их показывать стороны своей натуры, о которых они даже сами никогда не догадывались. Рик старается сплотить семью перед лицом опасности. Но вскоре становится ясно, что паника сделала живых людей страшнее любого, самого беспощадного зомби...
· Хранилище 13

После, того, как жизнь президента США спасена, два агента ФБР, Питер и Мика, посланы в Хранилище 13 - сверхсекретное место, где на протяжении столетий хранятся странные, таинственные и фантастические предметы, расположенное в Южной Дакоте.
 Управляющий Хранилищем Арти ищет сообщения о необычных случаях и отправляет Пита и Мику проверять, не происходят ли эти странности из-за особого артефакта. Когда артефакт будет найден, его необходимо спрятать на Складе. Также они помогают управлять Хранилищем. Каждая новая серия - это новый артефакт и увлекательное приключение.

· Шах и Мат
На глазах великого русского шахматиста Аркадия балагана погибает его невеста. Из-за этого у него развивается агорафобия – боязнь открытого пространства. Стоит ему только подойти к выходу, как стены начинают сдвигаться, наполняться белым светом, сердцебиение учащается, во рту металлический привкус.

Русские в отеле Хаксли – это источник денег. Они транжиры и весельчаки. Но вот Андрей - “проблемный” постоялец. Она ведет себя в отеле как дома: ходит в халате в казино и бар, пьет водку прямо из бутылки и вообще ведет себя безобразно. Да, он действительно гений, но это никак не отражается на его банковском счете. А потому, он не в состоянии платить за люкс, в котором живет. Но из-за его фобии он не может съехать.
И тогда ему, как обладателю необыкновенного ума, предлагают заняться расследованиями преступлений. Она соглашается, ведь, возможно, это поможет ему не только справиться с болезнью, но и узнать, кто убил его любимую.
· Шерлок
Как выглядели бы герои Артура Конан Дойла в двадцать первом веке? Примерно так. Шерлок Холмс не курит трубку, а предпочитает никотиновый пластырь, не расстается  со своим коммуникатором и работает консультирующм детективом. 

Доктор Ватсон служил врачом в Афганистане, а теперь ищет острых ощущений и ведет блог о приключениях Холмса.

Лестрейд не соперничает с Шерлоком, а наоборот восхищается его талантом. А вот его коллеги считают Холмса психопатом и выскочкой.

Все остальные герои также неузнаваемы, но имеют знакомую нотку старых персонажей.

Меняется время, меняются и расследуемые дела, но. Как и прежде, Холмс и Ватсон без колебаний берутся за них и не останавливаются перед трудностями!
· Эврика

Войны и сражения показали, что выигрывает тот, на чьей стороне превосходство технологий. С помощью Альберта Эйнштейна и других доверенных лиц президент Гарри С. Труман принимает решение основать сверхсекретный городок Эврика в штате Орегон. 

Эврика – не совсем обычный город, ведь его жители – это гении, работающие в области изучения новых технологий. Все величайшие умы не покладая рук делают все новые и новые открытия. Однако образ безумного ученого был создан не просто так. А здесь таких целый городок.

В один прекрасный день это место рассекречивает шериф Джек Картер и его непослушная дочь Зоуи, которую он везет к матери. Жители Эврики просят его остаться у них и стать новым шерифом города. Джек неохотно соглашается, ведь его интеллект сильно отстает от интеллекта обитателей городка. А вот Зоуи чувствует себя здесь как рыба в вобе. Она достаточно умна, чтобы общаться с учеными на равных. А еще она мечтает стать врачом, в чем ей помогает рекомендательное письмо от одного из ученых.

В это время ее отец предотвращает различные катастрофы, на грани которых ученые стоят каждый день, проводя свои гениальные, граничащие с безумством, эксперименты.

