Казино CrystalSlot  - молодой проект, разработанный одноименной компанией в 2011 году. Программное обеспечение от Gameplaymer. Метод шифрования, который давно себя хорошо зарекомендовал на подобных ресурсах, MD5.
Первое, что отмечаешь, когда заходишь на сайт CrystalSlot.com, это грамотный интерфейс. Ненавязчивый, но в то же время все необходимое под рукой. Постоянно обновляемая информация о текущем джек-поте дает понять всю серьезность работы этого казино. Интерфейс самих игр, тоже очень приятный, а процесс сопровождается голосовыми комментариями бота-крупье.
Есть возможность играть в такие игры как рулетка, блекджек, слоты, игровые автоматы и покер. Нужно отметить, что выбирать там есть из чего, одних только слот-машин  18 видов.

Играть можно как на реальные деньги(рубли, гривны, доллары), так и на виртуальные фишки(игра на интерес). Пополнение счета и вывод выигранных денег происходит через Webmoney, Visa, ЯндексДеньги и MasterCard, после регистрации на сайте. Операции с деньгами проводятся при помощи сервиса Robokasa. Судя по многочисленным положительным отзывам, проблем с денежными операциями нет. Более того, крупным игрокам, помимо выигрыша, возвращается от 15 до 30 % проигранных до этого денег. Если возникают какие-то вопросы, то можно смело обращаться в службу онлайн поддержки, которая работает круглосуточно и без выходных.

Что еще хочется отметить, так это ставки. Они тут начинаются с 10 российских копеек. Это дает возможность совместить игру «на интерес» и «за деньги».
