1) Лучший подарок из серебра

Серебряные изделия в древности

Серебро является одним из наипопулярнейших металлов, и так было всегда, еще в древние времена. В египетских пирамидах были найдены серебряные изделия в огромном количестве: серебряная посуда, украшения, элементы декора и прочее. В Древнем Египте серебро называли «белым золотом» и некогда оно стоило даже дороже золота и драгоценных камней. Если золото в древние времена было символом солнца, то серебро – Луны. В древнем Вавилоне и Ассирии этот металл был священным.

Посуда из серебра
Особенно ценилась посуда из серебра, которая была настоящей драгоценностью. Различные чаши, подсвечники, сервизы, подносы, столовые приборы – это был отличный подарок на свадьбу, юбилей и прочие торжества. Многие века столовое серебро считалось знаком респектабельности, достатка, ведь часто оно шло с фамильным гербом и изготовлялось исключительно под заказ. Позволить себе купить серебро в те времена могли лишь очень богатые, знатные особы. К примеру, у фаворита Екатерины II графа Орлова был сервиз из 3275 серебряных предметов. Чтобы его изготовить, понадобилось 2 тонны серебра. Серебро было украшено плетениями, сканью, чернью, эмалью и зернью.

Подарок из серебра
Наш магазин изделий из серебра помнит все эти добрые традиции и предлагает изделия (серебро столовое, украшения, сувенирное оружие и др.), которые можно использовать как:

· подарок мужчине или женщине, 

· подарок на юбилей или День рождения;

· подарок на свадьбу;

· подарок любимому человеку на годовщину или в День Св. Валентина и др.

Ювелирные изделия – серебро или золото?

Во все времена ювелирные изделия были наилучшим подарком для женщин. Сейчас всех женщин можно разделить на две категории: те, которые любят золото, и те, что предпочитают серебро. Но так было не всегда. К примеру, в древности знатные женщины предпочитали серебряные украшения, нежели золотые. Одной из причин такого выбора можно назвать то, что серебро органично подчеркивало белизну их кожи, а в те времена этому придавали огромное значение. Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» может предложить прекрасной половине огромный выбор драгоценностей из серебра с натуральными камнями, роскошной отделкой и неповторимым дизайном. Так что, если Вы ищете подарок на юбилей для женщины, можете считать, что эта проблема уже решена. Серебряное украшение – это лучший подарок!

2) Серебряные изделия и как за ними ухаживать

Если у Вас есть серебряная посуда или украшения, то Вы, наверняка, сталкивались с проблемой ухода за изделиями из этого драгоценного металла. Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» предлагает Вам некоторые способы очистки предметов из серебра.

Чистим изделия (серебро)

Если посуда из серебра покрылась темными пятнами, то раствор аммиака позволит их удалить. Чтобы удалить темный налет с изделия, его необходимо вымыть в теплом мыльном растворе, потом почистить тряпочкой со смесью мела или зубного порошка и нашатырного спирта. После этого хорошенько промойте столовое серебро или драгоценности чистой водой.

Сувенирное оружие стало тусклым?
Если сувенирное оружие из серебра потускнело, то Вы можете вернуть ему былой блеск с помощью обычного моющего средства. Потом обработайте раствором гипосульфита натрия (20 г на 100 мл воды) и вымойте теплой водой. Тогда Ваш подарок мужчине будет радовать глаз очень долго.

Подарок на свадьбу: как добавить ему блеск?
Часто купив подарок из серебра в ювелирном магазине, мы потом замечаем, что оно не так красиво блестит, как в магазине. Чтобы подарок на юбилей или свадьбу опять блестел, вымойте его в теплой воде с добавлением пищевой соды (17 г в 1 л воды) или в теплом мыльном растворе с нашатырным спиртом (2 ст. л. в воде 1 л). В конце сполосните в чистой воде и насухо протрите.

Пятна плесени с серебра можно убрать с помощью тряпочки и подогретого раствора уксуса 6%.

Купить серебро очень просто, а вот уход за ним требует определенных усилий. Если Вы хотите, чтобы Ваши ювелирные изделия (серебро или золото) долго оставались такими же красивыми, как при покупке, снимайте их при проведении домашних работ и при нанесении косметических средств.
Серебряная посуда: правила ухода

Посуда из серебра не должна лежать возле резины, поскольку сера, содержащаяся в резине, приводит к оксидированию серебра. Помните, что серебряные изделия очень легко можно поцарапать, поэтому храните их в прохладном месте в специальных футлярах и регулярно чистите их. Столовое серебро долго будет оставаться блестящим, если после каждого мытья его тщательно вытирать.

Можно использовать специальные средства для чистки изделий из серебра: «Dipping Bath for Silver» фирм «Delu» (Германия), «Silbo» (Италия) или российский аналог «ФЛЮР».
Если на серебре есть позолота, то помните, что его нельзя сильно тереть или нагревать до температуры 100°С.

3) Столовое серебро: история одной ложки

Сегодня нам даже сложно представить свою жизнь без ложки. А ведь до сих пор точно неясно, как она появилась. Первая ложка появилась еще до нашей эры, но когда именно – неизвестно. Интересно, что само слово «ложка» на древнегреческом и латинском языках значит «раковина улитки». В этом есть определенный смысл, ведь даже сейчас некоторые племена в Африке и Южной Америке используют раковины улиток и моллюсков в качестве столовых приборов.

Первая ложка

Конечно же, первые ложки были вовсе не из серебра: серебряные изделия появились намного позже. Сначала ложки делали из глины, потом из дерева, камня, а после этого появились первые ложки из золота, бронзы, серебра. Уже в Древней Греции и Риме появилась посуда из серебра и бронзы. В эпоху Возрождения у всех знатных особ была или серебряная посуда, или золотая.

Серебряная посуда на Руси

А вот на Руси простолюдины использовали только деревянные ложки: они быстро делались, дешево обходились и не обжигали губы. А столовое серебро лишь при Петре I прочно вошло в российскую культуру. Ложки берегли, носили с собой в специальных футлярах, за поясом или в сапоге.
Подарок из серебра на любое торжество

С XVII века ложки начинают использоваться как дорогой подарок из серебра. Ложки украшали изображениями ландшафта, исторических событий, эмблемами государств, портретами знаменитых людей. Сегодня ложка – это:

· замечательный подарок на юбилей, 
· подарок на свадьбу,

· подарок на христианский праздник,

· подарок на крестины и др.
К примеру, такие изделия (серебро) как: сервизы и столовые приборы было принято собирать дочери на приданое. Купить серебро значило вложить деньги в красоту и свое здоровье, ведь серебро обладает бактерицидными свойствами.
Подарок младенцу

На Руси издавна существовала традиция дарить ложку из серебра новорожденному, когда у него появлялся первый зубик. Именно тогда ребенок начинает уже есть обычную пищу, а не материнское молоко. Вместе с едой в организм ребенка могут проникнуть и бактерии, поэтому серебро должно его защищать от такой напасти. Также ребенку дарили украшение или монетку из серебра. Это было залогом его богатства в будущем.
Наш магазин изделий из серебра предлагает такую продукцию:

· Посуда из серебра

· Сувенирное оружие (будет отличный подарок мужчине)

· Ювелирные изделия и прочие серебряные изделия.

4) Столовое серебро: его происхождение и полезные свойства

Серебро является одним из первых металлов, которые были добыты и обработаны человеком. Еще в 4 веке до н. э. люди уже изготавливали из серебра посуду. Уже в те времена было замечено, что серебряная посуда лучше и дольше сохраняет воду и вино, чем посуда из других материалов. 

Ионы серебра – природный антибиотик

В наше время уже подтверждено исследованиями, что серебряные изделия при контакте с водой обогащают ее ионами серебра, что повышает ее антисептические свойства. Его обеззараживающие свойства в 5 раз выше, чем у хлора. Кроме того, серебро – это природный антибиотик. Ионы серебра нейтрализуют порядка 650 различных микробов, в частности те, которые вызывают кишечные инфекции. Также серебро помогает вывести из организма вредные токсины. Известно, что воины Александра Македонского в бурдюки с водой бросали серебряные монетки, что позволяло воде оставаться свежей долгое время.

Уже начиная с XIII века посуда из серебра становится традиционной для высшего общества. Столовое серебро хранили, собирали в качестве приданого для дочери, передавали по наследству. Купить серебро могли лишь богатые аристократы. Старинное серебро сейчас ценится больше всего. Такие изделия (серебро или золото) – это предмет гордости его владельца. Столовые изделия (серебро) можно собирать по отдельности или же купить сразу полный сервиз, где будут наборы посуды для завтрака, обеда, ужина.

Уникальный подарок из серебра
Серебряная посуда – это испокон веков отличный подарок на юбилей, свадьбу и прочие праздники. Подарок из серебра также пойдет и на день рождения ребенка. Ребенку обычно дарили детскую ложечку, как говорили, «На зубок». Подарок на свадьбу в виде столового серебра тоже уходит своими корнями в далекие времена. Свадебный сервиз являлся традиционным подарком с VII века.
Проба серебра

Сейчас посуду из чистого серебра уже не изготовляют, ведь этот металл легко царапается, ломается. Для этих целей используют серебряные сплавы, а именно сплав серебра и меди. По соотношению этих металлов в сплаве выделяют пробы - 800° и 925° (его еще называют «стерлинговое серебро», ведь из него изготавливали монеты в 1 фунт стерлингов в Англии).

Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» предлагает такую продукцию:

· Посуда из серебра

· Сувенирное оружие - уникальный подарок мужчине
· Ювелирные серебряные изделия.

5) Посуда из серебра – дань традициям

Серебро является одним из наиболее популярных металлов. Еще 6 тысяч лет назад появились первые серебряные изделия, в основном, это были украшения и посуда. С тех пор знания людей о серебре постоянно росли. Особенный интерес к этому металлу проявляли алхимики. Именно они занялись изучением его свойств. Оказалось, что красивейшие изделия (серебро) были также полезными и загадочными!

Свойства серебра

С VII века серебряная посуда стала неизменным атрибутом каждого аристократического дома. И все дело даже не в эффектном внешнем виде изделий из серебра, а в необычайных свойствах этого металла. Алхимики объясняли это связью серебра с Луной. Луна иногда провоцирует обострение некоторых заболеваний, а иногда наоборот излечивает их. Вот и серебро, считаясь металлом Луны, стало в сознании людей лечебным.

Сегодня точно известно, что серебро способно убивать бактерии. Именно этим объясняется то, что столовое серебро на протяжении многих веков не теряет своей популярности. Но если раньше только богатые аристократы могли купить серебро, то сегодня это под силу и людям среднего достатка. Даже в древности простые люди пытались всеми средствами купить хотя бы серебряную ложку, ведь уже это позволяло уберечь себя от различных бактерий, в том числе и кишечных палочек.

Серебряные изделия от мировых производителей

Сегодня очень много производителей, которые известны на весь мир: Kultakeskus OY (Финляндия), Villeroy&Boch (Германия), Tiffany, Faberge (Франция). Эти фирмы выпускают серебряные изделия уже многие годы и славятся своим качеством и уникальным дизайном. Но если Вы хотите заказать эксклюзив, то придется серьезно потратиться. Также много российских производителей: Красносельский ювелирный завод, Великоустюгский завод «Северная чернь», Волгореченский завод. Здесь изделия (серебро) выпускают небольшими партиями, поэтому можно сделать индивидуальный заказ.

Столовое серебро ручной работы

Посуда из серебра ручной работы наибольше ценится, ведь она уже является предметом искусства, а не обычной посудой. Такой подарок из серебра подойдет и женщинам, и мужчинам, и детям.

Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» может предложить и ювелирные изделия (отличный подарок на юбилей для женщины), и сувенирное оружие (можно использовать как подарок мужчине), и столовое серебро (подарок на свадьбу, крестины ребенка) и многое другое.

6) Серебряные изделия и их полезные свойства

Об уникальных свойствах серебра известно уже давно. Существует немало исторических фактов, подтверждающие бактерицидные и обеззараживающие свойства серебра. В частности, много примеров того, как посуда из серебра позволяла избежать различных инфекций. 

Столовое серебро и войско Александра Великого

Одна из причин того, что войско Александра Македонского так и не смогло пересечь Индию, - это желудочно-кишечные заболевания, которыми страдали воины великого императора. Болезнь настолько ослабила воинов, что те просто не могли уже идти дальше, вглубь Азии, поэтому Александр был вынужден отступить.

Оказывается, рядовые воины намного чаще болели, чем военачальники, хотя находились абсолютно в идентичных условиях. Объяснение этого факта кроется в посуде: военачальникам полагалась серебряная посуда, а обычным воинам – оловянная. Так что, если бы все воины использовали одинаковые изделия (серебро), проблем с кишечником можно было бы избежать.

Почему столовое серебро полезнее?

При контакте с водой серебро немного растворяется, отдавая ей малую долю ионов серебра. И вот эти маленькие частички могут убивать все микроорганизмы, бактерии, палочки, которые находятся в воде. Вот почему вода из серебряного сосуда долго остается свежей и не содержит различные болезнетворные бактерии, такие как кишечные палочки. Чтобы обеззаразить воду, достаточно кратковременного контакта с ней любого изделия (серебро).
Еще одним примером ценности серебра можно назвать то, что в древнем Египте купить серебро обходилось намного дороже, чем золото. Египтяне даже лечили серебром открытые раны, прикладывая к ним серебряные пластинки. И сегодня этот металл используют в медицине для лечения заболеваний кожи, ран и язв.

Подарок из серебра

Учитывая все вышеперечисленные полезные свойства серебра, неудивительно, что серебряные изделия даже сегодня являются отличным капиталовложением. Их часто используют в качестве подарка к любому торжеству, ведь серебро не только полезно для здоровья, но и просто радует глаз!

Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» может предложить:

· ювелирные изделия – это будет отличный подарок на юбилей для любой женщины,

· сувенирное оружие - можно использовать как подарок мужчине,

· столовое серебро – традиционно используется как подарок на свадьбу, крестины ребенка и многое другое.

7) Серебряное кольцо и его история

Серебряные изделия всегда были в цене, как и золотые, но в разные времена ценность серебра и золота менялась. Сегодня купить серебро обойдется намного дешевле, чем золото, но в истории было немало периодов, когда серебро стоило дороже золота. А причина этому – почти полное отсутствие этого металла в чистом виде. Если золото часто встречается в качестве самородков, то серебряные слитки являются большой редкостью. Серебро – это химически неустойчивый элемент, который легко соединяется с другими элементами. Вот почему в земле серебро не может долгое время лежать в чистом виде.

Серебряные изделия в древности

Вот почему в древних захоронениях так много изделий из золота, а серебряная посуда и украшения встречаются очень редко. Когда люди научились обрабатывать серебро, отделяя его от прочих примесей, посуда из серебра, украшения стали невероятно популярными во всем мире.

Металл Луны

Эзотерики, астрологи и древние алхимики относят серебро к Луне. Луна всегда влекла к себе всех романтиков, мечтателей, философов. Именно поэтому носить ювелирные изделия (серебро) астрологи рекомендуют эмоциональным людям, которые родились под знаками Воздуха и Воды.

Кольцо как древний оберег

Кольцо дошло к нам еще от древнейших людей. Правда, тогда кольца изготавливали из дерева, кости или камня. Форма кольца взята от солнца. Для древних людей кольцо служило оберегом от злых духов. Люди верили, что с кольцом они надежно защищены от нечистой силы.

Что касается серебряных колец, то их защитные свойства продиктованы именно невероятными свойствами самого металла. Еще в древности ценилось столовое серебро, которое обладало бактерицидными свойствами. Так же и кольца из серебра защищают от инфекций. 

Кольцо – лучший подарок из серебра

В наше время серебряные кольца поражают своим разнообразием. Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» может предложить кольца на любой вкус. Дизайн колец может быть выполнен в классическом европейском или восточном стиле, а также в современных стилях: модерн, авангард, абстракционизм и другие.

Кроме колец, наш магазин предлагает многие другие серебряные изделия, которые можно использовать как:

· подарок на юбилей (украшения или посуда из серебра),

· подарок мужчине - мы предлагаем сувенирное оружие, которое понравится любому мужчине,

· подарок на свадьбу, крестины ребенка – хорошо подойдет серебряная посуда, которую традиционно дарят молодоженам и младенцу.
8) Ювелирные изделия (серебро): история браслетов

В наше время серебряные изделия поражают своим ассортиментом. Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» может предложить широкое разнообразие изделий из серебра, которые можно использовать как:

· подарок на юбилей (ювелирные изделия или посуда из серебра),

· подарок мужчине – отличным подарком станет сувенирное оружие,

· подарок на свадьбу, День рождения ребенка – хорошо подойдет серебряная посуда, которую традиционно дарят молодоженам и младенцу. Столовое серебро, а именно ложка, является традиционным подарком ребенку на первый зубик.

Происхождение браслетов

Среди широкого выбора ювелирных украшений особое место в нашем магазине занимают браслеты. Само название произошло от французского слова «bracelet», что значит «запястье». Это украшение широко использовалось еще древними людьми в качестве защиты от злых духов. Его носили на запястьях, ногах, в верхней части руки, а иногда даже соединяли два браслета цепью (эсклаваж). 

Подарок из серебра для любимой
В течение многих веков браслеты видоизменялись, приобретали все новый дизайн. Так, в VIII-XIX в.в. браслет позиционировался как лучший подарок из серебра. Браслеты тогда украшали полудрагоценными камнями (аметист, яшма, бирюза, жемчуг, содалит). Немного позже стали популярными браслеты с портретами любимых. Их заказывали богатые аристократы, которые хотели сделать подарок своим любимым дочерям, женам или невестам. Купить серебро в те времена могли лишь знатные особы.
Но браслеты в те времена носили не только женщины, но и мужчины. К примеру, у А.С. Пушкина был браслет с турецкой вязью из зеленой яшмы. Поэт носил его исключительно на предплечье левой руки, поэтому видели его немногие.

К чему подойдет браслет?

Сегодня выбор браслетов просто колоссален: из серебра, ткани, бисера, кости, кожи и прочего. Мировые дизайнеры не могут точно ответить, какой именно браслет сегодня в моде, все это зависит от Вашего вкуса, предпочтений и стиля. Тем не менее, все они сходятся в одном: серебряные изделия всегда останутся в моде, как и сотни лет назад. Это классика, которая никогда не выйдет из моды.
Серебряные браслеты идеально подойдут под различные наряды – как под вечернее или свадебное платье, так и под джинсы с майкой. Вы можете носить один браслет (широкий или узкий), а можно использовать несколько браслетов в одной связке (этнический стиль или дизайнерское украшение). Все это дело вкуса!

9) Серьги – самые популярные изделия (серебро)

Сегодня серьги являются лишь украшением для ушей женщин и некоторых мужчин. С помощью сережек женщины подчеркивают свой наряд и природную красоту. Но в древности люди придавали этому большее значение.

Серьги в древнем мире

Если сегодня серьги носят в основном женщины, то раньше это считалось мужским украшением. Впервые они появились в древней Азии. У египтян, ассирийцев серьга в ухе значила, что мужчина принадлежит к высшему сословию. А вот в древнем Риме серьги в ушах были только у рабов. Богатые римлянки и гречанки носили серьги с полудрагоценными камнями (сапфирами, гранатами, жемчугом, топазами). Это демонстрировало их социальный статус. На Востоке носили серебряные изделия с рубинами, сапфирами и изумрудами. Это был отличный подарок на юбилей женщине!

Серьги в средние века
В XIII в. Католическая церковь запретила прокалывать уши, чтобы тело было чистое, как у Творца. Только воры, пираты, цыгане продолжали носить серьги, которые имели для них определенное значение. Воры так демонстрировали свою принадлежность к преступному миру. У цыган уши прокалывали единственному сыну в семье или мальчику, родившемуся после смерти предыдущего ребенка. Похожие традиции были у казаков. Пираты прокалывали ухо после каждого захваченного корабля, а мореплаватели – после того, как обогнули Мыс Доброй Надежды.

Серьги на Руси

У нас тоже носили серьги, которые демонстрировали социальное положение семьи. Обычные люди носили сережки из меди, дерева. Торговцы могли себе позволить купить серебро. А для княжеской семьи заказывали серьги с рубинами, изумрудами. 

Это касается не только ювелирных украшений. Серебро в те времена было демонстрацией богатства и роскоши. У каждого представителя высшего сословия обязательно было столовое серебро, которое передавали по наследству. Посуда из серебра ценилась, ее бережно хранили в специальных футлярах. Кроме того, она использовалась как подарок на свадьбу.
Подарок из серебра для мужчин и женщин

Наш магазин изделий из серебра предлагает такую продукцию:

· Серебряная посуда 

· Сувенирное оружие (будет отличный подарок мужчине)

· Ювелирные изделия (серьги, браслеты, колье, кольца и др.).

Вы можете быть уверены, что выберете идеальный подарок из серебра, который обязательно понравится Вашим любимым.

10) Серебряные пистолеты – лучший подарок мужчине

Как часто мы теряемся в догадках, что подарить мужчине на День рождения или любой другой праздник, не можем понять, какой же подарок будет для него самым лучшим. Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» знает, какой подарок на юбилей Вашему мужчине понравится больше всего. Предлагаем сувенирное оружие – это будет лучший подарок из серебра для настоящих мужчин. Мы можем предложить пистолеты, кинжалы, сабли и ятаганы, выполненные из высококачественного серебра с украшениями из кости и золота. 

История возникновения пистолетов

В 1544 году впервые были использованы пистолеты. Ими была оснащена немецкая кавалерия в битве при Ранти, в которой немцы сражались с французами. Они атаковали противника колоннами с 15-20 шеренгами в каждой. Немцы приближались к французам на расстояние выстрела, давали залп и расходились в стороны, чтобы следующая шеренга могла выстрелить. Всадники потом становились в последнюю шеренгу и перезаряжали свои оружия. С тех пор пистолеты начали применять достаточно активно и даже отменили пики в кавалерии. К концу XVI века появились пистолеты двуствольные и трехствольные. 

Пистолеты в России

Правда, по качеству пистолеты из Азии были намного лучше европейских. Азиатские пистолеты использовали украинские казаки, которые забирали их у турков и персов в качестве трофея. В 1538 году уже были многоствольные пистолеты в России, но в армии их не использовали, считая их игрушками для богатых вельмож. Знатные дворяне бережно относились к своему оружию, регулярно чистили их, проверяли перед дуэлью, ведь от пистолета зависела их жизнь.

Сувенирные пистолеты

Сегодня старинные пистолеты являются данью истории, но каждому мужчине приятно похвастаться друзьям коллекцией из антикварного оружия, особенно, если оно еще и сделано из драгоценных материалов. Такие изделия (серебро) свидетельствуют об изысканном вкусе хозяина и его материальном достатке. 

Сегодня купить серебро могут не только богатые вельможи, как это было раньше. Серебряные изделия, такие как: серебряная посуда, сувенирное оружие, ювелирные изделия - смогут не только украсить Ваш дом, привнести в него элементы старины, роскоши, но и позволят завершить работу над созданием образа Вашего дома. Посуда из серебра или столовое серебро, к примеру, идеально подойдет как подарок на свадьбу, а серебряные пистолеты – идеальный вариант, который подойдет как подарок мужчине. 

11) Как купить подарок мужчине: сувенирное оружие
Выбрать хороший подарок мужчине часто бывает непростым заданием для женщин. Ведь для мужчин нет таких шаблонов, как для женщин – конфеты и цветы! Но все же есть одна «игрушка», которая просто притягивает внимание каждого мужчины – это оружие. Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» поможет выбрать подарок на юбилей Вашего мужчины, которым он будет гордиться. Сувенирное оружие от нашего магазина будет для настоящего мужчины самый лучший подарок из серебра! В нашем каталоге Вы можете выбрать любые пистолеты, кинжалы, сабли и ятаганы, выполненные из высококачественного серебра с украшениями из кости и золота.
Пистолеты – главная гордость мужчин

Пистолет для истинного дворянина являлся неотъемлемой частью его жизни. Без него мужчина чувствовал себя неуверенно, как женщины без макияжа. И это все легко объяснимо, ведь именно пистолеты стали главными «защитниками» дворянской чести в дуэлях. Пистолеты лелеяли, за ними ухаживали, регулярно проверяли их, чтобы в самый ответственный момент со спокойной душой положиться на него.

Пистолеты в армии

Что касается использования пистолетов в армии, то на войне к ним относились больше как к игрушкам, отдавая предпочтение ружьям. Тем не менее, с 1544 года немецкая кавалерия снаряжалась именно пистолетами.

Старинные пистолеты сейчас особенно ценятся. Мужчины любят похвастаться оружейной коллекцией перед друзьями. Особую ценность представляют серебряные изделия. Такое оружие станет жемчужиной коллекции оружия.
Кинжалы – восточное оружие
История возникновения кинжалов окутана легендами и тайнами. По восточным преданиям, именно кинжал дарили юноше, который начинал свою взрослую жизнь. Это было символом того, что юноша становился настоящим мужчиной. Если Вы еще не знаете, что выбрать сыну, брату или молодому человеку на его совершеннолетие, то серебряный кинжал будет идеальным подарком. 

Раньше купить серебро могли только знатные особы, но сейчас серебро стоит не так уж и много. Такие изделия (серебро), как сувенирное оружие, ювелирные изделия и серебряная посуда украсят Ваш дом, добавив ему элементы классики, старины. Посуда из серебра или столовое серебро традиционно выбирали как подарок на свадьбу, а серебряное оружие идеально подойдет как подарок мужчине. Поверьте, такой подарок Ваш мужчина запомнит на всю жизнь!

12) Каков он - идеальный подарок мужчине?
Часто ли Вас мучает вопрос: какой сделать подарок мужчине? Наверное, хоть раз в своей жизни с этой проблемой сталкивалась каждая женщина. А что любят женщины – ювелирные украшения. Так почему бы не выбрать подарок из серебра и любимому мужчине? Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» может предложить отличный вариант, если Вы ищете подарок на юбилей мужчине. Предлагаем сувенирное оружие – настоящий подарок для мужчин. Здесь Вы найдете и пистолеты, и сабли, и ятаганы, и кинжалы, которые созданы из серебра со вставками из кости, золота.
Пистолеты – защитники чести

У каждого дворянина давно ушедших времен обязательно был пистолет. Без пистолета мужчины были беззащитными перед врагами. Именно дуэль на пистолетах стала любимой «забавой» истинных мужчин. Пистолеты делали под заказ у известных мастеров, их регулярно чистили, проверяли на стрельбищах, чтобы быть уверенными в том, что на дуэли он не подведет.

Пистолеты на войне

Тем не менее, в армии пистолеты практически не прижились. Причину следует искать в том, что для выстрела из пистолета дистанция должна быть минимальной, а в бою так близко подойти к противнику не всегда удается. Хотя немецкая армия 1544 года была оснащена пистолетами.

Сегодня пистолеты не используются по своему прямому назначению – это всего лишь эффектный предмет гордости мужчины. Особенно ценными являются серебряные изделия.

Восточное оружие: кинжалы и сабли

А вот на востоке отдавали предпочтение холодному оружию. Практически у каждого восточного мужчины есть кинжал, сабля или ятаган. Существует традиция, по которой юноше на совершеннолетие дарят кинжал. Это значит, что мальчик становится взрослым мужчиной, способным защитить семью. Вы можете выбрать такой подарок своему сыну или брату.
Подарок из серебра – отличное капиталовложение

Вы сможете купить серебро и одновременно сделать отличное капиталовложение. Такие изделия (серебро), как сувенирное оружие, ювелирные изделия и серебряная посуда будут служить Вам и Вашим внукам многие годы, а при необходимости смогут стать источником получения денег, ведь с каждым годом драгоценные металлы только дорожают. Посуда из серебра или столовое серебро традиционно использовали как подарок на свадьбу, а серебряное оружие идеально подойдет как подарок мужчине. Такой подарок останется с Вашим мужчиной на всю жизнь.

13) Серебряные изделия - кинжалы

У каждого древнего воина обязательно было оружие. Чаще всего, они с собой носили короткое колющее оружие, которое при необходимости всегда можно было использовать. Историки утверждают, что первые кинжалы делали из кости и дерева, поэтому вполне вероятно, что сначала вместо кинжалов использовались рога животных.

Первое металлическое оружие было из меди, но такой кинжал нельзя было сделать длиннее, чем 20-30 см. Только когда появилось железо, клинки стали делать более длинными. А вот древние ассирийцы, греки и македонцы все равно использовали укороченные мечи.

Разнообразие кинжалов у разных народов мира
В Западноевропейской культуре кинжалы не встречались, хотя были укороченные мечи, отдаленно напоминающие их. Типичный кинжал был неотъемлемой частью Востока (от Индии к Турции). Они бывали разных форм и с разными названиями (киджар, кутгар, бичвар, ятаган и др.). У большинства типов кинжалов лезвие было вогнутым, как у серпа.

Кинжал в армии

Кинжал не пользовался большой популярностью на войне – скорее, это было оружие для самообороны. Кинжал стоил дешево, поэтому достать его было легко. Вот почему жители Кавказа обязательно носили с собой кинжал, но для особых случаев у них была турецкая сабля. Так что, кинжал позиционировался как гражданское оружие.

Подарок мужчине на совершеннолетие
На Кавказе принято дарить юношам кинжалы – это символизирует их вступление во взрослую жизнь. Подарок из серебра сам по себе является ценным, но если это еще и сувенирное оружие, то Вы точно сможете подарить Вашему мужчине реальный повод для гордости. 

Выбор изделий из серебра в «Арт-Кубачи»

Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» может предложить:

· подарок на юбилей мужчине (кинжалы, сабли, ятаганы, пистолеты),

· подарок на свадьбу (столовое серебро),

· подарок на крестины или день Рождения ребенка (серебряная посуда, в частности ложка),

· подарок любимой женщине - ювелирные изделия (серебро) и др.
Вы сможете купить серебро на подарок и одновременно сделать отличное капиталовложение. Такие серебряные изделия, как сувенирное оружие, ювелирные изделия и серебряная посуда будут служить Вам и Вашим внукам многие годы и с годами только будут более ценными. Так что, если Вы еще не купили подарок своему мужчине – мы Вас ждем!

14) Серебряные изделия: история портсигара

Даже люди, которые вовсе не интересуются антиквариатом, иногда владеют старинными предметами, которые используют в быту ежедневно. Например, ручка, часы, столовое серебро и антикварные портсигары.

История возникновения портсигара

В ХVII веке в Европе стало распространенным курение, а вместе с тем появились и портсигары. В Россию табак и портсигары пришли при Петре I, когда было разрешено курить.
Материал для портсигара

Сначала портсигары изготавливали из различных материалов, но очень скоро серебро вытеснило их все. Некоторые уникальные изделия (серебро) тех времен дошли и до нас. Как и серебряная посуда, портсигары из этого металла обладали уникальными свойствами. Серебро хорошо обрабатывалось, противостояло внешнему воздействию и имело эффектный внешний вид.

Поскольку купить серебро могли лишь богатые люди, то серебряные портсигары, как и посуда из серебра, очень быстро стали символом принадлежности к высшему сословию. Кроме того, курить сигары могли лишь состоятельные люди. При этом чтобы иметь портсигар, необязательно было курить.

Портсигар - лучший подарок из серебра

Во времена Первой мировой войны портсигар позиционировался как отличный подарок мужчине. Их также дарили офицерам за мужество в бою, нанося дарственную или именную надпись на портсигар. Сейчас такие портсигары наиболее всего ценятся. Они стали настоящей реликвией. На некоторых портсигарах даже был выгравирован портрет Сталина. Такие изделия из серебра выдавали за отвагу. 

Только для настоящих мужчин!

Как и сувенирное оружие, портсигары сегодня являются символом мужества, предметом гордости для настоящих мужчин. Если Вы еще не знаете, какой сделать подарок на юбилей своему мужу, отцу или брату, то предлагаем уникальный вариант! Портсигар станет отличным подарком на всю жизнь, а также удачным капиталовложением для денежных средств, ведь серебро с годами только дорожает и через время такие изделия станут еще ценнее.

Кроме портсигаров, наш магазин изделий из серебра предлагает такую продукцию:

· Серебряная посуда (отличный подарок на свадьбу)
· Сувенирное оружие
· Серебряные изделия (серьги, браслеты, колье, кольца и др.).

Вы можете быть уверены, что выберете идеальный подарок из серебра, который обязательно понравится Вашим любимым.

15) Серебряные изделия: комплект «Бирюза»

Серьги сегодня являются одним из главных украшений для женщин. Они помогают расставить правильно акценты и сделать женщину просто обворожительной. Но если сейчас ювелирные изделия (серебро) – больше дело красоты, то раньше этому придавали большое значение. Внимание обращали на форму, на материалы и используемые камни.

Бирюза: история использования камней

Бирюза является одним из самых красивых камней, которые человек использует с глубокой древности. Украшения, талисманы из этого камня часто встречались в древних захоронениях в Центральной Америке, Азии, Египте. Особенно любили бирюзу мусульмане.

Магия бирюзы

Бирюза бывает голубого, зеленого и бирюзового цвета. В древние времена бирюза была камнем-талисманом, который приносил своему владельцу познание правды, способность постигать духовные и высшие науки, самосовершенствоваться. Этот камень считали искоренителем зла, она отгоняет злых духов.

Существовала традиция использования бирюзы в рукоятке меча, тогда меч защищал воина и был неотразимым. Если воин боролся со злом, то бирюза обязательно его охраняла. Кроме того, бирюза охраняет владельцев от «черного глаза», гипноза, сектантов. Если владельцу грозила опасность, камень мог изменить цвет или посыпаться. Считалось, что бирюза сохранит от преждевременной смерти, нищеты. Бирюза также использовалась в сбруе – тогда она оберегала лошадей и наездников.

Камень счастья

Издавна бирюза прослыла камнем счастья. Она дарит людям мир, спокойствие, благоденствие, отводит опасность. Злые люди не могли носить бирюзу, поскольку она не давала им совершать зло. Греки считали бирюзу камнем Афродиты. Ацтеки называли ее «слезами богини неба». Именно поэтому в последствии бирюза стала камнем любви. 

Комплект «Бирюза» - подарок из серебра и бирюзы

Это был замечательный подарок на свадьбу, ведь бирюза хранила любовь и защищала от сор. Так что, комплект «Бирюза» из кольца и сережек станет любимым украшением любой женщины. Если Вы хотите сделать подарок на юбилей женщине, то лучше этого украшения Вам не найти!

Купить серебро легко!
Наш магазин изделий из серебра предлагает такую продукцию:

· Серебряная посуда (подарок на свадьбу, крестины). Посуда из серебра всегда останется лучшим капиталовложением.

· Столовое серебро (ложка «На зубок»)
· Сувенирное оружие (будет отличный подарок мужчине)

· Ювелирные изделия (серьги, браслеты, колье, кольца и др.).

16) Серебряные изделия – лучшие подарки

Серебро всегда был и остается одним из самых любимых металлов у ювелиров. Это второй по цене и значению металл после золота. Но не всегда золото было дороже серебра. В истории есть много периодов, когда ювелирные изделия (серебро) были ценнее золотых. К примеру, в древних захоронениях очень много золотых предметов, а серебряные изделия встречаются достаточно редко. Ценность серебра тогда была обусловлена тем, что в чистом виде этот металл встречался очень редко, и добывать его было труднее, чем золото. Сами самородки серебра были грязно-тусклого вида, поэтому внешне мало привлекали внимание древних людей. Вот почему серебро было открыто намного позже золота.

Серебряная посуда – вчера и сегодня
Еще у древних людей уже была посуда из серебра. Правда, это нельзя было назвать сервизами. Были отдельные предметы кухонной утвари из серебра: кубки, чащи, ложки. Серебряная посуда уже тогда была уделом знатных и богатых особ. Купить серебро могли себе позволить далеко не все. Уже c VII века столовое серебро стало обязательным атрибутом дворянского сословия. Сами изделия, серебро украшали вставками из золота, драгоценными камнями, фамильными гербами и прочим. Делались эти предметы под заказ у именитых мастеров. Фамильное серебро берегли, хранили в специальных футлярах и дарили своим наследникам.
Ювелирная продукция
Из серебра также делали предметы роскоши, которые свидетельствовали о материальном достатке их владельцев – пудреницы, ручки для вееров, портсигары и, конечно же, украшения. К примеру, в начале XX в. ювелиры из Амстердама подарили председателю Лиги Наций серебряный молоток. Этим молотком председатель частенько призывал к соблюдению порядка в зале и даже пробуждал тех дипломатов, которые невольно заснули во время длинных, скучных дебатов.

Подарок мужчине и женщине
Особым пунктом стоит выделить сувенирное оружие, которое часто покупают как подарок мужчине. Женщинам часто дарят украшения, а как подарок на свадьбу традиционно используют столовое серебро. Это символизирует определенный вклад в будущую безбедную жизнь молодой семьи.
Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» также может предложить многие другие серебряные изделия, которые можно использовать как подарок на юбилей или День рождения, на годовщину или День влюбленных и прочие торжества. 
17) Выбираем подарок на свадьбу

Выбор подарка на свадьбу часто проблематичен, ведь не совсем ясно, что дарить. Принято дарить сервиз, технику для дома и кухни, постель, деньги. И во всех этих вариантах можно просто потеряться! Ведь другие же гости тоже подумывают об этом. Вот так и выходит, что после свадьбы у молодоженов 5 сервизов, 5 электрических чайников и 10 тостеров! 

Посуда из серебра – уникальный подарок

Что же можно подарить уникальное, которое бы имело определенный смысл, а не просто подарок? Одним из вариантов может стать столовое серебро. Почему именно серебряная посуда – потому что серебряные изделия сами по себе имеют ценность, а еще потому что многие века люди не зря уделяли столько внимания материалу для изготовления посуды.

Целебные свойства изделия (серебро)

Сейчас даже трудно представить, какими были условия для жизни хотя бы 500 лет назад. В эпоху Возрождения существовал закон, по которому нельзя было прикасаться к общей пище руками. Люди не имели возможности поддерживать личную гигиену на должном уровне. Посуда из серебра помогала уберечься от некоторых заболеваний благодаря целебным свойствам серебра. И сегодня, в эпоху технического прогресса, уже страшно пить воду из колодца, как это делали наши предки. Единственным способом хоть немного ее обеззаразить является использование столового серебра.

Посуда – практичный подарок из серебра

Столовый сервиз всегда считался отличным подарком на свадьбу, но также его часто использовали как подарок на юбилей. Это был особый знак внимания с пожеланием изобилия, богатства. Купить серебро значило вложить деньги в то, что всегда будет в цене. При необходимости можно было из столового серебра сделать деньги.

Хранение посуды

Подарочные приборы в те времена бережно хранили. К примеру, в Зимнем дворце хранят посуду и прочие предметы искусства в различных кладовых. Там сохранились столовые приборы еще времен Ивана Грозного. Даже в СССР была жива традиция хранить подарочные сервизы в сервантах.

В качестве подарка на свадьбу можно также использовать любую другую утварь из серебра: вазы, подсвечники, предметы интерьера и прочее. Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» предлагает широкий выбор изделий из серебра к любому торжеству:

· подарок на свадьбу, годовщину,

· подарок на юбилей, День рождения или крестины,

· подарок мужчине (хорошо подойдет сувенирное оружие) и прочее.

18) Выбираем подарок на юбилей
Выбор подарка на юбилей часто невероятно труден. Конечно же, есть разница в том, что дарить женщине и какой выбрать подарок мужчине. На юбилей женщине принято дарить посуду, любую домашнюю утварь, технику для дома и кухни, украшения, деньги. Конечно же, остановиться на чем-то одном бывает сложно!

Серебряная посуда – традиционный подарок женщинам

Столовое серебро издавна считается хорошим подарком, ведь это не только признак высокого материального положения владельца, но и определенная защита нашего организма от попадания нежелательных бактерий, палочек, микробов. Посуда из серебра обладает бактерицидными свойствами, благодаря чему она пользуется популярностью уже давно.
Серебряные ионизаторы для воды

Сейчас ситуация с экологией складывается таким образом, что уже страшно не только использовать обычную воду для питья, но и просто мыть ею руки. В ней содержится столько химикатов, вредных веществ и болезнетворных бактерий, что полезной ее уж точно не назовешь. А вот серебряные ионизаторы способны значительно улучшить качество воды. Серебряные изделия при контакте с водой выделяют ионы серебра, которые нейтрализуют все вредные бактерии.

Ювелирные изделия
Серебро давно используют в качестве материала для создания различных украшений. Все женщины любят украшения: одни - золотые, другие - серебряные. Зная предпочтения женщины, можно подобрать идеальный подарок. Вам стоит лишь оценить те украшения, которые она носит: материал, камни, дизайн, форму и прочее. Тогда Вы сможете подобрать подарок на юбилей, который придется по вкусу имениннице. Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» предлагает широкий выбор изделий из серебра с драгоценными камнями, богатой отделкой, уникальным дизайном. В нашем магазине Вы сможете купить серебро высокого качества отделки. Такой подарок из серебра станет для женщины наиболее ценным. 

В качестве подарка на юбилей Вы можете также использовать любые другие изделия (серебро). Это может быть ваза, подсвечник, предметы декора и другое. Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» всегда порадует Вас широким ассортиментом изделий из серебра к любому торжеству:

· подарок на юбилей, День рождения или крестины,

· подарок на свадьбу, годовщину,

· подарок мужчине (хорошо подойдет сувенирное оружие) и прочее.

19) Серебряная посуда: русский самовар

Столовое серебро издавна являлось предметом истинной ценности. Его использовали как подарок на свадьбу, передавали по наследству потомкам, бережно хранили. Даже сейчас посуда из серебра ассоциируется у нас с аристократами, изысканностью, роскошью, безупречным вкусом. С теми временами тесно связано понятие «фамильное серебро». Дорогие сервизы использовались для сервировки стола только в отдельных случаях: при приеме важных и «полезных» гостей, на торжествах.

Древнейшие серебряные изделия - самовары

Наиболее древним изделием из серебра является самовар. Как говорили на Западе, самовар – это главнейшее русское изобретение. Хотя на самом деле, прототипом для русского самовара послужил китайский аппарат «Хо-го». Самовары из серебра были более предпочтительнее своих «собратьев» из латуни и меди. Причина этого кроется в антибактериальных свойствах изделия (серебро). Самовары из латуни часто имели серебряное покрытие. Еще в Римской империи существовали устройства для подогрева воды – астепсы. Их делали из серебра, но купить серебро могли только знатные римляне. В астепсах готовили чай или же просто хранили воду – тогда она долго оставалась свежей.

Самовары-кофейники

Серебряная посуда также использовалась для приготовления кофе. Кофейники из серебра существовали давно в Европе. Когда кофе стал популярным в России, русские фабрики наладили выпуск самоваров-кофейников. У них не было ящика для углей, а была спиртовка. Изготовляли их в основном из меди, латуни, но самыми ценными были серебряные изделия.

Столовое серебро сегодня

Сегодня чаще всего используют чайные ложки из серебра, самовары и чайники. Эти предметы часто используют как подарок на юбилей, День рождения, свадьбу и прочие торжества. Правда, пользуются ими редко. А зря, ведь в такой посуде напитки получают полезные свойства серебра. Помешивая чай серебряной ложкой, мы избавляем его от примесей и микробов. Вот почему в церкви воду освящают серебряным крестом.

В наше время посуда из серебра опять возвращается. Праздничный стол с серебряными приборами выглядит шикарно, торжественно, безупречно. Столовое серебро является свидетельством Вашей заботы о близких и о себе самом. 

Подарок из серебра от «Арт-Кубачи»

Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» сможет предложить изделия (серебро) для таких целей:

· подарок на юбилей, День рождения или крестины,

· подарок на свадьбу, годовщину,

· подарок мужчине (хорошо подойдет сувенирное оружие, серебряный портсигар, стопки) и прочее.

20) Серебряная посуда: бокалы и стопки
Еще с древних времен столовое серебро считалось настоящей ценностью. Его использовали как подарок на юбилей, свадьбу, передавали по наследству потомкам, следили за тем, чтобы не возникало повреждений поверхности. Даже сегодня посуда из серебра прочно ассоциируется с вельможами, роскошью, богатством и аристократичностью. Дорогие сервизы, серебряные бокалы ставили на стол только при приеме знатных гостей, на пышных торжествах.

Серебряные изделия для хранения напитков

Первые кувшины, кубки, бокалы появились еще до нашей эры. Тогда серебро использовалось не благодаря своему эффектному внешнему виду, а именно благодаря своим бактерицидным свойствам. Такие изделия (серебро) ионизируют воду, так что, она приобретает целебные свойства. К примеру, в Библии написано, что для того чтобы очиститься, нужно использовать воду в серебряных сосудах из храма. Но раньше купить серебро могли только богатые люди, а для простых людей это было практически нереально.

Серебряные стопки и бокалы – отличный подарок мужчине

Серебряная посуда отлично подходит и для спиртных напитков. Из них настойки и вино приобретают особый вкус. Серебряные изделия для вина были в каждой знатной семье Царской России. Их бережно хранили и передавали наследникам.

Столовое серебро в наше время
Серебро, которое используют как подарок на юбилей, свадьбу и прочие торжества, является хорошим решением для любого человека. Для тех, кто заботится о своем здоровье, ионы серебра подойдут как нельзя лучше. Для любителей красивого тоже нет ничего прекраснее блеска этого металла. А для тех, кто привык считать свои деньги, серебро является отменным капиталовложением, ведь с годами его стоимость только растет. 

В наше время посуда из серебра (бокалы, стопки, кубки, кувшины и др.) является прекрасным подарком. Праздничный стол с серебряными приборами выглядит шикарно, торжественно, безупречно. Столовое серебро свидетельствует о Вашей заботе , любви к близким и к себе самому. 

Подарок из серебра от «Арт-Кубачи»

Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» предлагает изделия (серебро) для таких целей:

· подарок на юбилей, День рождения или крестины,

· подарок на свадьбу, годовщину,

· подарок мужчине (хорошо подойдет сувенирное оружие, серебряный портсигар, стопки) и прочее.

21) Столовое серебро: полезные свойства серебряной кружки
Серебро стало одним из самых первых металлов, которые человек смог добыть и обработать. Уже начиная с 4 века до н. э. люди умели изготавливать посуду из серебра. Собственно, именно для изготовления посуды этот металл и использовался, ведь серебряная посуда намного дольше сохраняет воду, вино, чем посуда из других металлов.

Ионы серебра – природный антибиотик

Уже давно известно, что серебряные изделия при контакте с водой обогащают ее ионами серебра. Это способствует повышению ее антисептических свойств. Кстати, в древности серебро ценили не за его эффектный внешний вид, а за лечебные свойства. Серебро считалось полноценным лекарством. Даже легендарный Гиппократ применял серебро в лечении своих пациентов.

Специальные изделия (серебро) использовались для скорейшего заживления ран. В древние времена не было антибиотиков, поэтому посуда из серебра (кружка, ложка) была почти в каждом доме. Даже сегодня существует традиция настаивать в серебряной кружке воду. Вода из серебряной кружки укрепляет иммунитет, защищает от стресса. 
Лечение серебром

Серебро в те времена полноценно заменяло наши таблетки. Его перетирали на порошок и использовали для лечения разных болезней. В Египте серебро прикладывали к ранам для лучшего их заживления. А в Индии больным с желудочно-кишечными расстройствами давали проглотить кусочек серебра, что позволяло избавиться от болезни. Правда, неточность в дозировке могла привести к смерти пациента. Даже сегодня в малых дозах серебро используют при производстве лекарств. 

Вот почему столовое серебро берегли и передавали по наследству. Купить серебро тогда могли лишь знатные особы.

Серебряная кружка - уникальный подарок из серебра
Серебряная посуда – это всегда был и остается отличный подарок на юбилей, свадьбу и прочие праздники. Подарок из серебра также пойдет и на день рождения ребенка. Младенцу обычно дарили детскую серебряную ложечку «На зубок». Подарок на свадьбу в виде столового серебра тоже уходит своими корнями в незапамятные времена. Сервиз даже в СССР был традиционным подарком на свадьбу. Серебряная кружка может стать отличным подарком для тех, кто ценит свое здоровье.
Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» предлагает такую продукцию:

· Посуда из серебра (чашки, кружки, бокалы, столовые приборы и др.)
· Сувенирное оружие (пистолеты из серебра, сабли, кинжалы) - уникальный подарок мужчине
· Ювелирные серебряные изделия.

22) Подарок из серебра: ионизаторы для воды
Серебряная посуда уже больше 6 тысяч лет служит людям. Но если сегодня посуда из серебра все-таки больше является показателем высокого статуса, богатства, то в прошлые времена главной причиной ее использования были ее целебные свойства.

Загадочные свойства серебра

С VII века серебряная посуда уже вовсю использовалась знатными особами в быту. И причина не в том, что такая посуда эффектно выглядит. Этот блестящий металл обладает необычными свойствами. Алхимики объясняли это связью серебра с Луной. Луна способна и обострить болезнь, и наоборот избавить от нее. Вот и серебро стало в сознании людей лечебным.

Природное обеззараживание воды

Люди используют бактерицидные свойства ионов серебра уже давно. Изделия (серебро) используются ими в качестве столового серебра, оберега от различных инфекций и даже лекарства. В Древнем Египте кусочек серебра прикладывали к ранам – это способствовало быстрейшему заживлению раны.

Ионизаторы для воды

В былые времена существовала традиция настаивать воду в серебряных кружках. Тогда вода укрепляла иммунитет и защищала организм от влияния стресса. Серебро даже использовали в качестве современных таблеток, растирая этот металл в порошок. Сегодня не обязательно покупать весь сервиз из серебра, хотя использование столового серебра для приема пищи только пойдет на пользу Вашему организму. 

Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» может предложить серебряные ионизаторы для воды. Эти серебряные изделия нужно класть в обычную чашку, и они обогащают воду ионами серебра. Купить серебро, в частности столовое серебро или полный сервиз, бывает достаточно сложно в материальном плане, а ионизатор для воды обойдется Вам значительно дешевле. 

Подарок из серебра

Серебряный ионизатор для воды станет замечательным подарком взрослым и детям. Особенно для детей важна защита их организма от внешних угроз. Ребенок постоянно находится в движении: на улице, в лесу, дома и т.д. Уберечь его от попадания инфекции почти нереально. Но можно свести это к минимуму благодаря ионизатору воду. Вода, обогащенная ионами серебра, полезна, целебна и помогает избавиться от различных заболеваний кишечника.

Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» также может предложить и ювелирные изделия (отличный подарок на юбилей для женщины), и сувенирное оружие (можно использовать как подарок мужчине), и столовое серебро (подарок на свадьбу, крестины ребенка) и многое другое.

23) Серебряные изделия для дома: подсвечники
Серебро всегда было одним из самых популярных металлов. Уже у древних людей были предметы из серебра. Серебряные украшения оберегали людей от воздействия злых духов, а серебряная посуда защищала организм от инфекций!

Свойства серебра

Серебро является универсальным металлом. Из него можно сделать абсолютно любые предметы! Особенно мастера любили изготавливать из серебра детали интерьера: подсвечники, оклады для икон, статуи, столовое серебро. Всем этим изделиям серебро придает изящность, красоту. Нестареющая серебряная посуда, подсвечники, статуэтки и другое при должном уходе могут прослужить не одному поколению! Но если раньше только богатые аристократы могли купить серебро, то сегодня даже люди среднего достатка могут себе это позволить.

Серебряные изделия от мировых брендов
За многие века использования изделий из серебра появилось много заводов по производству серебряных предметов, посуды, ювелирных украшений. Серебро стало особенно популярным в XVIII-XIX веках и связано это с искусством Карла Фаберже. На фабрике мастера работало 600 ювелиров высшей категории. Они изготавливали для королевского двора украшения из серебра: сервизы, оклады для картин, кубки, ювелирные изделия (серебро). 

Таких брендов, которые известны в каждом уголке планеты, много: Kultakeskus OY (Финляндия), Villeroy&Boch (Германия), Tiffany, Faberge (Франция). Эти фирмы выпускали серебряные изделия еще для королей, поэтому знают толк в настоящем искусстве. Также много российских ювелирных заводов: Красносельский ювелирный завод, Великоустюгский завод «Северная чернь», Волгореченский завод.

Подсвечники из серебра ручной работы

Все изделия ручной работы ценятся больше всего, ведь их уже можно назвать предметом искусства, а не обычной утварью для дома. Уникальный подсвечник из серебра подойдет и женщинам, и мужчинам. Этот подарок из серебра станет изящным дополнением Вашего дома, свидетельством Вашего изысканного вкуса.

Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» также может предложить:

· ювелирные изделия – это будет отличный подарок на юбилей для любой женщины,

· сувенирное оружие - можно использовать как подарок мужчине,

· столовое серебро (кубки, бокалы, подсвечники и прочее) – традиционно используется как подарок на свадьбу, крестины ребенка и многое другое.

24) Серебряные изделия – дарим украшения

Что ни день – то праздник! Кстати, это вполне может соответствовать действительности. Ежедневно в нашей жизни случаются чьи-то Дни рождения, свадьбы, Новый год, Рождество, 8 марта, новоселье, новая работа и прочее. И для каждого случая нам нужно приготовить подарок!
Самыми ценными подарками являются те, которые были подарены просто так, без особого повода. Подарок на свадьбу или юбилей, тоже будет памятным, но здесь это не было порывом души дарителя, а сработало слово «надо».
Как выбрать подарок на юбилей женщине?

Дарить подарки – это искусство, которым владеет далеко не каждый! Если Вы делаете подарок от души, то будьте уверены, что его оценят по достоинству. Выбирая подарок из серебра, стоит учесть возраст женщины. К примеру, молодая девушка может обидеться, если Вы ей подарить женское украшение с темными, массивными камнями. Женщинам в возрасте можно презентовать столовое серебро, но молодой девушке такой подарок покажется непонятным, даже если Вы очень много за него заплатили.

Женские ювелирные изделия (серебро) могут стать самым дорогим подарком для женщины или же чем-то, что впоследствии будет передарено кому-либо другому. При этом стоимость украшения очень важна для женщин, так они оценивают Ваше отношение к ней, степень близости и планы на будущее. Демонстрация щедрости в выборе подарка для женщин имеет первостепенное значение.

Купить серебро сегодня выйдет намного дешевле золота. Но это не значит, что можно ограничиться самым дешевым подарком. Украшения для девушки – это больше чем обычный подарок, это символ внимания, любви, развития отношений. Такой подарок к особенному случаю подчеркивает Вашу преданность любимой.

Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» предлагает широкий выбор товаров из серебра:

· украшения (серьги, браслеты, кольца и др.),

· сувенирное оружие, которое подойдет как отличный подарок мужчине,
· серебряная посуда, которая подойдет в качестве подарка на свадьбу и другое торжество.

Коллекции украшений, которые мы можем предложить, являются уникальными и оригинальными. Вы сможете подобрать гарнитур для выхода в свет к любому поводу и под любой наряд. Если Вы не можете сами решить, что именно выбрать, то лучше обратиться за помощью к ближайшим подругам Вашей любимой, сестрам или даже маме. Женщины разбираются намного лучше мужчин в ювелирных украшениях и уж тем более знают о предпочтениях друг друга.
25) Серебряные изделия из нашего каталога

Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» предлагает широкий выбор ювелирных изделий, которые подойдут к любому случаю. Серебро всегда было и остается отличным подарком ко Дню рождения, празднику, на свадьбу и любое другое торжество.

Подарок на свадьбу

Если Вы ищете подарок на свадьбу, то стоит присмотреться к столовому серебру. Серебряная посуда станет для молодой семьи особенным подарком, символизирующим их безбедное будущее и крепкий союз. Ведь столовое серебро во все времена считалось символом достатка, аристократизма, стабильности. Посуда из серебра бережно хранилась в особенных футлярах, использовалась только в особых случаях и даже была приданым для дочери. С каждым поколением «фамильное серебро» только становится дороже, это своего рода депозит на черный день с медленным начислением процентной ставки.

Подарок на юбилей женщины
Подарок ко Дню рождения или юбилею должен соответствовать вкусам именинника. Как подарок на юбилей женщины Вы можете использовать:

· ювелирные украшения (серьги, браслет, колье, набор, кольцо и др);

· столовое серебро (только если это не подарок молодой девушке);

· подсвечники и прочую домашнюю утварь и др.

Если Вы хотите угадать с выбором подарка, то стоит сначала присмотреться к изделиям из серебра, уже имеющимся у именинника. Тогда Вы сможете угадать со стилем, оформлением, размером будущего подарка. 

Подарок мужчине

Мужчинам всегда очень сложно выбрать подарок, но в нашем магазине нет ничего невозможного! Магазин изделий из серебра «Арт-Кубачи» предлагает сувенирное оружие (сабли, пистолеты, ятаганы, кинжалы из серебра), которое станет главным трофеем в коллекции Вашего мужчины. Вот увидите, как загорятся глаза именинника, когда он увидит этот шикарный подарок из серебра.

Купить серебро как подарок младенцу (На зубок или на крестины)

На Руси существовала традиция дарить младенцу серебряную ложку «На зубок». Это был не просто красивый подарок, но и практичный. Поскольку ребенок только начинает есть твердую пищу, отказавшись от материнского молока, он уже не получает вместе с ним иммунитет к различным заболеваниям. Вот почему детки в таком возрасте начинают болеть. Чтобы обезопасить ребенка от различного рода инфекций, ему необходимо есть серебряной ложечкой. Такие изделия (серебро) являются отличными естественными антибиотиками, которые не только убивают все бактерии, но и насыщают воду и еду полезными ионами серебра.

