Совсем скоро бумажные объявления и объявления в газетах уйдут в небытие. Любая современная компания, заинтересованная в новых клиентах, понимает, что для пополнения клиентской базы необходим сайт. На сегодняшний день Интернет – самое популярное место обитания клиентов и компаний, которые нуждаются друг в друге. Вопрос только в том, КАК заставить человека отдать предпочтение конкретному сайту. Для этого необходима раскрутка сайта
Итак, у Вас уже есть хороший сайт. Он радует глаз приятным интерфейсом, логичностью меню и количеством информации. Однако, посещение сайта до сих пор на низком уровне. В такой ситуации единственный выход – раскрутка сайта. Самостоятельная (скорее всего малобюджетная или вообще бесплатная) или платная, при помощи команды профессионалов. 

Какой бы способ вы не выбрали, он сведется к одному и тому же набору действий. Только с помощью оплаченной команды, раскрутка сайта приведет к желаемому результату намного быстрее и с большей вероятностью успеха.
Для начала необходимо переписать всю информацию на сайте. Да-да, именно всю. Поисковики не будут учитывать красоту слога, обилие метафор или красивых картинок. Тут важны ключевые слова. Необходимо выбрать именно то, что, вероятнее всего, наберет в поисковике клиент, когда будет искать то, что ему нужно. Такие слова должны попадаться каждые 150-200 слов текста. Если будет реже – поисковик их не заметит, чаще – сочтет за спам.
После грамотной оптимизации текста (при наличии действительно правильного оформления сайта, с простым и удобным поиском и достаточным количеством необходимой информации), можно проводить саму раскрутку сайта. Самостоятельно сделать это невероятно сложно, ведь у команд, которые этим занимаются, есть определенная база посещаемых сайтов и точная статистика запросов на нужную тему для составления ключевых слов. Происходит рассылка по почте, размещение рекламы в виде объявлений на сайтах, баннеров и новостей компании.

Даже если справиться со всеми этими трудностями самостоятельно, то не стоит радоваться раньше времени. Правильная раскрутка сайта требует постоянного обновления объявлений и рассылок. В конечном счете, выйдет так, что сэкономленные на услугах специалистов деньги окажутся ничем, по сравнению с часами работы, потраченными на самостоятельную раскрутку сайта. Плюс еще куча хитростей, которые новичок просто не в состоянии узнать за короткие сроки.

Так что, если вы дорожите временем и ожидаете качественных результатов от работы сайта, подойдите к вопросу продвижения с максимальной серьезностью. Раскрутка сайта – основной ключ к успеху современного предприятия.

