Ремонт в квартире своими руками.
 Есть люди, главным жизненным принципом для которых является постулат «время = деньги». Это люди, которые живут на работе и перед сном читают специализированную литературу. Эти люди не тратят время на такие мелочи, как рыбалка, самостоятельная замена лампочки в машине или ремонт текущего крана. Если Вы, уважаемый читатель, относите себя к такой категории людей, то прекратите читать эту статью, она не для Вас. 
А теперь, для тех, кто остался. «К чему это он клонит?» - спросите Вы - «Ведь статья про ремонт в квартире». Объясню. Если Вы решили улучшить окружающий Вас мир путем проведения ремонта своего жилища, то у Вас есть два способа достижения своей цели. Первый, простой и дорогостоящий, это нанять строительную бригаду, объяснить им, что Вы хотите, заплатить деньги и наслаждаться результатом. Но есть и второй способ, более сложный, но менее дорогостоящий и, внимание, более приятный. Это, как Вы уже догадались, сделать ремонт своими руками. Ну, или хотя бы попытаться сделать это. 
В данной статье я не буду уделять внимание техническим составляющим самостоятельного ремонта. В этой статье мы просто попробуем найти положительные стороны этого процесса. 

А теперь, я сделаю смелое заявление: «Каждый человек – творец». Да, кто-то менее талантливый и способный, кто-то, вообще, гений. Но всех нас объединяет природная, неуёмная тяга к творчеству. Ведь именно через творчество мы достигаем главного в жизни, самореализации. И не всем нам повезло быть творцами на работе, но это не значит, что мы не имеем право творить сами для себя, у себя дома. Хорошо, если у Вас есть такая потребность к самореализации через творчество. И, возвращаясь к нашей теме, замечательно, если Вы получали хоть какое-нибудь удовольствие от посещения уроков труда в школе, когда собственными руками создавали  что-либо. Теперь же, когда у Вас возникла потребность сделать ремонт в своей квартире, хочу Вас обрадовать. Ведь вместе с этой потребностью у Вас возникла и возможность что-то создать. А это значит, что вместе со сделанными своими собственными руками полками для книг, прибитым собственноручно плинтусом, самостоятельно приклеенными обоями, Вам не только удастся сэкономить деньги. Вы достигнете большего. Вы собственноручно создадите уют в своем доме, который будет радовать Вас и Ваших близких на протяжении длительного времени. И вместе с тем, Вы сможете достичь гармонии в своей душе, реализовав собственную потребность в творчестве.  
