Riducente Crema (1771)
ЦЕЛЛЮЛИТ!  Этот «домоклов меч» висит над каждой из нас и неумолимо обрушивается на каждую вторую представительницу прекрасной половины человечества. Это не пустые слова, это статистика, подтвержденная опросами и исследованиями. 
ЧТО ЖЕ ДЕЛАТЬ?
Вариант 1: Сожалеть об утраченных формах своей фигуры
Вариант 2: Изменить ситуацию, взяв себе в помощники Riducente Crema,  который является инновационной разработки итальянских ученых из компании «GOES»
ЧЕМУ ВЕРИТЬ?
Вариант 1: Непроверенным данным из Интернета, женским журналам, подругам, которые пользовались непрофессиональными дешевыми средствами?
Вариант 2: Достоверным данным, полученным в результате многолетних исследований, научных разработок, клинических испытаний, которые проводились в лаборатории «GOES» в процессе создания Riducente Crema.
ДОКАЗАНО:
От целлюлита невозможно избавиться, если ничего не делать!

ПРОВЕРЕНО:
При применении Riducente Crema
· Через 7 дней эффект "апельсиновой корки" становится менее заметным

· Через 28 дней объемы уменьшаются на 10 см3
· Средство не только борется с проблемой, но и предупреждает ее появление в дальнейшем
ПОЧЕМУ  Riducente Crema обладает таким «сказочным» эффектом?
Волшебного в этом косметическом средстве нет ничего, кроме сочетания двух ингредиентов нового поколения: это чистый 5% кофеин и 3% карнитин. Если вы пользовались средствами против целлюлита, то знаете, что в их составе обязательно присутствует один из этих компонентов. Уникальное сочетание кофеина с карнитином, дающее столь поразительный эффект, есть только в Riducente Crema. Кофеин обеспечивает лимфоотток и стягивает кожу. Карнитин, который входит в состав профессионального спортивного питания для атлетов и бодибилдеров, не только способствует сжиганию подкожного жира, но и снимает отечность, а также повышает упругость кожи.
В РЕЗУЛЬТАТЕ
- кожа станет эластичной и упругой
- организм избавляется от шлаков

- исчезают жировые отложения 
- контуры тела становятся более ровными и изящными
С Riducente Crema вы полюбите свое отражение в зеркале еще больше!
