ИСХОДНИК:
     Компания “Микоян” считается одной из самых знаменитых как в России, так и в Европе, пройдя нелегкий путь через страницы истории. Начав свою деятельность еще в довоенный период, компания превратилась в мощную корпорацию, контролирующую практически весь рынок мясных и колбасных изделий стран СНГ. Именно “Микоян” создал для нас такие прекрасные колбасы как “Докторская”, “Любительская”, “Чайная” и “Брауншвейгская”, используя при этом собственные рецепты. Сейчас, компания “Микоян” входит в состав агропромышленного холдинга “Эксима”, который вложил в развитие компании более 400 млн. долларов. Полученные деньги пошли на покупку нового оборудования, и реорганизацию компании, чтобы её продукция могла соревноваться с мировыми брендами. Одной из самых известных сторон компании – является её благотворительность. Ведя активную социальную политику, компания лишь усиливает связь с клиентами. 
Отзывы о Микоян
     Компания “Микоян” пользуется полным доверием и любовью людей к продукции. Невозможно найти человека на просторах, ни разу не попробовавшего хоть раз продукцию фабрики. Самые позитивные отзывы после знаменитых колбас фабрики, клиенты высказывают в сторону пельменей производимых компанией. По их утверждениям, вкус продукции напоминает им вкус “пельменей из детства”. Пресса и партнеры также высокого мнения о компании, подчеркивая, что производство “Микоян” одно из самых успешных в Европе. 
Контактная информация
   Адрес компании: г. Москва, ул. Талалихина, дом 41, стр. 14.
  Телефон компании: +7 (495) 676-07-47
  Факс компании: +7 (495) 911-94-98
  Электронная почта: mmk@mmkom.ru











ГОТОВЫЙ РЕЗУЛЬТАТ:
    Компания «Микоян» считается одной из самых знаменитых как в России, так и в Европе. Начав свою деятельность еще в довоенный период, компания со временем превратилась в мощную корпорацию, контролирующую практически весь рынок мясных и колбасных изделий стран СНГ. Именно компания «Микоян» создала такие прекрасные колбасы, как «Докторская», «Любительская», «Чайная» и «Брауншвейгская», на основе собственных рецептов. Сейчас компания «Микоян» входит в состав агропромышленного холдинга «Эксима», который вложил в развитие компании более 400 млн. долларов. Полученные деньги пошли на покупку нового оборудования и реорганизацию компании, чтобы ее продукция могла соревноваться с мировыми брендами. Одним из самых выдающихся направлений деятельности компании является благотворительность. Ведя активную социальную политику, компания лишь усиливает связь с клиентами. 
Отзывы о Микоян
     Компания «Микоян» пользуется полным доверием и любовью людей к продукции. Невозможно найти человека, который ни разу не пробовал продукцию фабрики. Самые позитивные отзывы, помимо высказываний о знаменитых колбасах фабрики, клиенты отдают в пользу пельменей. По их утверждениям, вкус продукции напоминает им вкус «пельменей из детства». Пресса и партнеры также высокого мнения о компании, подчеркивая, что производство «Микоян» считается одним из самых успешных в Европе. 
Контактная информация
   Адрес компании: г. Москва, ул. Талалихина, дом 41, стр. 14. Телефон: +7 (495) 676-07-47. Факс компании: +7 (495) 911-94-98. Электронная почта: mmk@mmkom.ru.
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