ИСХОДНИК
     Среди основных производителей модной обуви немногие обращают какое-либо внимание на людей, страдающих определёнными заболеваниями и нуждающихся в специальных, ортопедических моделях обуви. Специально для таких потребителей была создана компания "Ортмода", зарегистрированная как центр проектирования обуви и имеющая специальные разрешения (лицензию) на оказание соответствующего вида помощи. Компания работает на рынке уже более девяти лет, активно принимая участие в различных государственных социальных программах и ориентируясь на специальные категории потребителей обувной продукции. Несмотря на специализированное назначение производимой обуви, специалисты компании придерживаются современных модных тенденций, создавая модели обуви в полном соответствии с ними. 
     Компания укомплектована высококвалифицированным персоналом, которые проходили обучение по соответствующим специальностям за рубежом (в РФ подобные виды производства и ортопедическая помощь развиты слабо). При этом лечебная направленность произведённых моделей не становится помехой для дизайнеров компании, являющихся лауреатами множества международных конкурсов и премий. Комапния не ограничивается только производством ортопедической обуви и дизайнерскими достижениями, активно подготавливая новых специалистов в указанной сфере деятельности по специальным программам. Компания "Ортмода" сотрудничает с множеством научно-исследовательских и медицинских центров в России и за рубежом, что также способствует наиболее эффективному достижению целей деятельности компании. 
Отзывы о ОРТОМОДА 
     Посетители и клиенты магазинов компании "Ортмода" положительно отзываются об отношении персонала компании к каждому клиенту, сотрудники компании внимательно рассматривают каждую проблему и подбирают или заказывают для клиентов наиболее оптимальные варианты приобретения обуви. Своей доли положительных отзывов удостоилось качество моделей обуви, производимой компанией, которое всегда остаётся на высоком уровне. Отрицательные отзывы встречаются относительно высоких цен (особенно на модели ортопедической обуви для детей), а также несоответствия некоторых моделей произведённой компанией обуви представлениям клиентов о том, как должна выглядеть модная обувь. Встречаются случаи, когда приобретённая клиентом обувь не оправдывала ожиданий относительно удобства в её ношении. 
Адреса магазинов ОРТОМОДА 
Магазины и основные офисы компании "Ортмода" можно найти по следующим адресам: 
·  г. Москва, Сокольническая пл., д.9 стр.1
·  Моск.обл., г.Коломна, ул.Астахова, д.9
·  Моск.обл., г.Егорьевск, ул.Жукова Гора, д.19
·  Моск.обл., г.Дмитров, ул.Профессиональная, д.3
·  г.Краснодар, ул.Красная, д.42
·  г.Курск, ул.Никитская, д. 6
·  г.Ростов-на-Дону, ул.Шаумяна, д.62
·  г.Санкт-Петербург, ул. Руднева, д. 24, Научно-клинический ортопедический центр
· г. Владимир, Добросельская ул., 178
· г. Калуга, Вишневского ул. , д. 1, Детская Областная Больница, поликлиника 1 этаж
     Более подробную информацию о расположении и работе магазинов компании, а также о её продукции можно узнать на официальном сайте ООО "Ортмода" по адресу  http://www.orthomoda.ru 
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     Среди основных производителей модной обуви немногие обращают какое-либо внимание на людей, страдающих определенными заболеваниями и нуждающихся в специальных, ортопедических моделях обуви. Специально для таких потребителей была создана компания «Ортомода», зарегистрированная как центр проектирования обуви. Она имеет специальные разрешения (лицензию) на оказание соответствующего вида помощи. Компания работает на рынке уже более девяти лет, активно принимая участие в различных государственных социальных программах и ориентируясь на специальные категории потребителей обувной продукции. Несмотря на специализированное назначение производимой обуви, специалисты компании придерживаются современных модных тенденций, создавая модели обуви в полном соответствии с ними. 
     Компания укомплектована высококвалифицированным персоналом, прошедшим обучение за рубежом (в РФ подобные виды производства равно, как и ортопедическая помощь, развиты слабо). При этом лечебная направленность произведенных моделей не становится помехой для дизайнеров компании, являющихся лауреатами множества международных конкурсов и премий. Компания не ограничивается производством ортопедической обуви и дизайнерскими достижениями, активно подготавливая новых специалистов в указанной сфере деятельности по специальным программам. Компания «Ортомода» сотрудничает с множеством научно-исследовательских и медицинских центров в России и за рубежом, что также способствует наиболее эффективному достижению корпоративных целей. 
Отзывы о ОРТОМОДА 
     Посетители и клиенты магазинов компании «Ортомода» положительно отзываются об отношении персонала компании к каждому клиенту. По их словам, сотрудники компании внимательно рассматривают каждую проблему и подбирают для клиентов наиболее оптимальные варианты. Своей доли положительных отзывов удостоилось качество моделей обуви, производимой компанией, которое всегда остается на высоком уровне. Отрицательные отзывы встречаются относительно высоких цен (особенно, на модели ортопедической обуви для детей), а также несоответствия некоторых моделей, произведенных компанией, представлениям клиентов о том, как должна выглядеть модная обувь. Встречаются случаи, когда приобретенная клиентом обувь не оправдывала ожиданий относительно удобства ее ношения. 
Адреса магазинов ОРТОМОДА 
Магазины и основные офисы компании «Ортомода» можно найти по следующим адресам: 
·  г. Москва, Сокольническая пл., д. 9, стр. 1.
·  Моск. обл., г. Коломна, ул. Астахова, д. 9.
·  Моск. обл., г. Егорьевск, ул. Жукова Гора, д. 19.
·  Моск. обл., г. Дмитров, ул. Профессиональная, д. 3.
·  г. Краснодар, ул. Красная, д. 42.
·  г. Курск, ул. Никитская, д. 6.
·  г. Ростов-на-Дону, ул. Шаумяна, д. 62.
·  г. Санкт-Петербург, ул. Руднева, д. 24, Научно-клинический ортопедический центр.
· г. Владимир, Добросельская ул., 178.
· г. Калуга, Вишневского ул., д. 1, Детская Областная Больница, поликлиника, 1 этаж.
     Более подробную информацию о расположении и работе магазинов компании, а также о ее продукции можно узнать на официальном сайте ООО «Ортомода» по адресу: http://www.orthomoda.ru/.


