ИСХОДНИК:
     Компания Криогенмаш является признанным лидером по выпуску технических газов на территории России и СНГ - цифры говорят сами за себя. На сегодняшний день на долю компании приходится около девяноста процентов всего выпуска технических газов на территории России. Благодаря лидирующим позициям на рынке компания продолжает активное развитие - только за последние три года рост производства составил в сумме более сорока процентов. Помимо выпуска самих газов, компания занимается разработкой и выпуском специализированного очистного и обрабатывающего оборудования для газовой промышленности. В её каталоге можно найти как очистные установки, так и добывающие комплексы. С каждым годом благодаря государственной поддержке обороты предприятия растут и на новые технологии, их разработку и внедрение выделяется всё больше и больше средств. 
     Внимательно следит компания за качеством и надёжностью собственной продукции, благодаря чему на производстве создан специализированный отдел по контролю за качеством продукции, а само оно не раз было отмечено сертификатами и наградами государственных и международных конкурсов. На данный момент основное направление деятельности фирмы - инвестиции в новые проекты, по большей части наукоёмкие и находящиеся в области добывающей промышленности. Поддерживается курс на увеличение качества и объёмов производимой продукции. 
Контактная информация:
   143907, Россия, Московская обл., г. Балашиха, пр. Ленина, д. 67 
   Телефон: (495) 505-93-33 Факс: (495) 521-57-22 E-mail: root@cryogenmash.ru














ГОТОВЫЙ РЕЗУЛЬТАТ:
     Компания «Криогенмаш» является признанным лидером по выпуску технических газов на территории России и СНГ. Цифры говорят сами за себя: на сегодняшний день на долю компании приходится около девяноста процентов всего выпуска технических газов на территории РФ. Благодаря лидирующим позициям на рынке, компания продолжает активное развитие. Только за последние три года рост производства составил более 40 процентов. Помимо выпуска самих газов, компания занимается разработкой и выпуском специализированного очистного и обрабатывающего оборудования для газовой промышленности. В ее каталоге можно найти как очистные установки, так и добывающие комплексы. С каждым годом, благодаря государственной поддержке, обороты предприятия растут, и на новые технологии, их разработку и внедрение выделяется все больше и больше средств. 
    Компания внимательно следит за качеством и надежностью собственной продукции, благодаря чему на производстве создан специализированный отдел контроля качества продукции. Его работа не раз была отмечено сертификатами и наградами государственных и международных конкурсов. На сегодняшний день основное направление деятельности фирмы – инвестиции в новые проекты, по большей части, наукоемкие и находящиеся в области добывающей промышленности. Также поддерживается курс на увеличение качества и объемов производимой продукции. 
Контактная информация:
    Адрес компании: 143907, Россия, Московская обл., г. Балашиха, пр. Ленина, д. 67. Телефон: (495) 505-93-33, факс: (495) 521-57-22. E-mail: root@cryogenmash.ru.

[bookmark: _GoBack]
