Переклад частини тексту

Перевезення в міжнародному сполученні безпосередньо пов'язані з тим як регламентуються питання доступу до ринку міжнародних автомобільних перевезень. На яких умовах можуть здійснюватися міжнародні перевезення по території окремої країни, на скільки спрощений порядок оформлення віз для водіїв автотранспортних засобів, що виконують міжнародні перевезення, на скільки розвинуті зовнішньоекономічні зв'язки між країнами і характер їх політичних відносин.

Однією з головних проблем, з якими стикаються автотранспортні підприємства при здійсненні міжнародних перевезень вантажів, є встановлення режимів праці і відпочинку водіїв відповідно до розроблених норм (ЕСТР).

При перевезенні вантажів в міжнародному сполученні, і при дотриманні норм які торкаються праці і відпочинку водія з'являється проблема в оперативному плануванні і зміні режимів праці і відпочинку водіїв.
Translation of a fragment from the text

Transportation in the international communication is directly related to the matter of access regulation to the market of international road transportations. What conditions can be used for effecting international transportations on the territory of a separate country, to what extent the procedure of visas registration is simplified for the drivers of vehicles executing international transportations, what is the level of external economic relations’ development between countries and the character of their political relations?
One of the main problems the transport enterprises face with when effecting international transportations of cargoes is establishing labor and rest modes in accordance with principles worked out by AETR.

When effecting cargo transportation in the international traffic and keeping the modes regarding the labor and rest of a driver, the problem of efficient planning and changing the modes of drivers’ labor and rest arises.
