SPA
В современном мире быть здоровым стало не только красиво, но и модно. Отечественная индустрия, вторя спросу и современным тенденциям, предоставляет множество вариантов для оздоровления и восстановления, среди которых самыми распространенными являются SPA - процедуры. 

Существует версия, что методика SPA берет свое начало еще со времен Древнего Рима, где термальные источники являлись основой для лечении многих болезней. В последствие, данные методы оздоровления стали называться SPA. В переводе с латыни аббревиатура SPA означает «здоровье с помощью воды». Согласно другой теории, термин SPA произошел от названия бельгийского города SPA, знаменитого своими водными курортами. 

SPA - индустрия уже давно заняла свою нишу в мире красоты и здоровья. Такие компоненты как SPA – косметика, SPA – процедуры повсеместно используются SPA – салонами и SPA – клиниками для привлечения клиентов и следования последним SPA - тенденциям.

Более того, организовать простейшие SPA - процедуры можно и у себя дома. Для такого домашнего SPA будет достаточно горячей ванны с морской солью. В такую ванну можно добавить также отвар трав или арома – масла. Время пребывания в такой ванне не должно превышать 5 минут. Длительность последующих SPA – процедур увеличивается на несколько минут до тех пор, пока общее время пребывания не дойдет до 15-20 минут. Такие SPA – ванны не только полезны для тела, но и являются профилактикой радикулита. После принятия ванны рекомендуется принять душ и растереть тело махровым полотенцем, т.к. массаж - неотъемлемый атрибут SPA – терапии.

В качестве домашних SPA – процедур можно также использовать и «сухую» терапию, которая создает незабываемым релакс - эффект для мышц тела, устраняет боль в суставах а также поддерживает кожу в идеальном состоянии. Для организации «сухой» SPA – терапии на дому используются мешочки из натуральных тканей, начинкой которых являются сухие травы, соль или глина. Ингредиенты подбираются исключительно по желанию и вкусу каждого человека.
Становится совершенно очевидным, что SPA – терапия не только полезная, но и очень приятная процедура, не имеющая противопоказаний, т.к ее основой являются только натуральные компоненты и вода, а методика SPA заключается в использовании даров природы. Даже не посещая салоны и клиники красоты, каждый может организовать свой мини SPA – салон дома.
