1. Cartier

   В 1847 году к Луи-Франсуа Картье, когда-то купивший в Париже часовую мастерскую, основал компанию  Cartier, которая вскоре стала известна во всём мире. Её часы приобретали члены королевских домов и знатные богатые люди. Часы  Cartier становятся элитными, а их создателю присваивают звание «повелителя часовщиков и часовщика повелителей».

   В отчётных книгах 1853 года можно найти упоминание о часах, которые были приобретены у некого иностранного поставщика и украшены Картье. Спустя два десятка лет логотип элитных часов  Cartier красовался на карманных часах, которые были выполнены из египетского золота и изобиловали множеством бриллиантов и рубинов. А ещё через год сын основателя Дома становится во главе всего предприятия и начинает выдвигать новые свежие идеи, которые впоследствии и стали для компании  Cartier козырной картой. В 1899 году на улице  Rue de la Paix, №13 появляется новый магазин, в котором и по сей день можно приобрести элегантные часы.

   Несколько позже Луи Картье представляет новые наручные часы, созданные для своего друга-бразильца и получившие его имя — Сантос Дюмонт. В 1907 году подписан договор о сотрудничестве между самим Картье и Эдмондом Жежером. Сам Жежер уступил и свои элитные часы, и права на них, а Картье предоставил ему гарантии на ежегодное отчисление крупной суммы. В 1913 году миру показаны новые часы  Tank, которые удивили своей необычностью и возможно были созданы под влиянием впечатления от вида танковых гусениц. В 30-е годы Картье получил необычный заказ от марокканского паши, который имел странное предпочтение: он любил принимать ванны, не снимая часов с руки. Так появились знаменитые водонепроницаемые часы, имеющие систему блокировки.

   Вскоре появляется и мечта элегантных дам — фееричные наручные часы  Trinity, блистающие тремя роскошными алмазами. Ещё одна шикарная модель  Pasha, предназначенная для прекрасных дам, украшена съёмной бриллиантовой решёткой. Продолжением стали  Pasha Tourbiilon , сверкающие розовым золотом.

   Коллекция продолжала увеличиваться, и вскоре в неё вошли брутальные наручные часы  Roadster и совершенно неожиданные и необычные «анималистские»  Champleve, эмалевый циферблат которых полностью был посвящён семейству кошачьих. 

   Четыре модели, имеющие особенные формы корпуса особенно привлекают к себе внимание. Это ассимметричные  Himalaya, овальные  Alcyone, прямоугольные  Divan и круглые  Pasiphae. 2003 год придал уже известным  Roadster облик хронографа, имеющего автоматический завод.

    Сегодня Дом элитных часов  Cartier продолжает вновь создавать  элегантные модели наручных часов.

2. Chopard

   Свою часовую мастерскую Луи -Улисс Шопар основал в 1860 году в местечке Сонвилья швейцарской Юры. Несколько поколений его семьи неизменно занималось часовым делом, поэтому Шопар разрабатывал часы, отличающиеся прекрасным качеством, используя все секреты мастерства, полученные по наследству. Вскоре к нему приходит слава хорошего мастера, и его часы пользуются большим спросом в качестве карманных хронометров. Они поставляются также для железных дорог, где особенно необходимо присутствие точности и пунктуальности.

   Будучи уже известной, компания  Chopard переселяется в Женеву, которая к тому времени получила славу часовой столицы. Там она продолжила свою деятельность. Время только положительно влияло на  Chopard, в 1976 году созданы стальные спортивные швейцарские часы, украшенные бриллиантами. Вскоре появляется коллекция  Happy Diamonds, которая представляет необыкновенные часы с бриллиантами, оправленными в золото, которые свободно двигаются под сапфировым стеклом. 

   В руки детей Шопара часовое производство переходит в 1991 году. Дочь Каролина создаёт необыкновенные часы, которые составили коллекцию  Casmire. Её декоративные элементы выполнены в художественных традициях экзотических стран. В 1993 году начинают работу над усовершенствованием механизма.

    Chopard первой из современных компаний получил сертификат «ISO 9001» от швейцарской ассоциации качества.  На Лазурном берегу открыт бутик Chopard, где продаются элитные часы из их лучших коллекций. Часы из синего пластика с бриллиантовой звездой и выгравированной пальмовой веткой на задней крышке получили статус главных швейцарских часов года.  Chopard выпускает много спортивных часов : King, Cup, Polo, Constantine,  Match. К двухсотлетию со дня рождения великого русского поэта А.С.Пушкина появилась коллекция  Pushkin, которой создатели показали глубочайшее уважение к его творчеству..

   Компания Шопар заслужила свою репутацию, храня и уважая вековые традиции, стремясь к постоянному прогрессу и оставаясь неизменно верной качеству и сверхточности.

3.Audemars Piguet 

   Фирму Audemars Piguet  в 1875 году основали жители небольшого провинциального городка Ле Брассю: Эдвард-Огюст Пиге и Жюль-Луи Одемар. Пиге дал на развитие дела сумму в 10 000 франков, а Одемар представил 18 сложных часовых механизмов, которые изготовил собственноручно.

   Эксклюзивные часовые марки в то время регистрировали позднее, и к этому моменту ценителям уже давно были известны качественные шедевры Ле Брассю. Это случилось в 1882 году, фирма получила название Audemars Piguet & Cie . Её часы имели очень сложные и сверхтонкие механизмы, а новая модель карманных часов Grande Complication обзавелась минутным репетиром, вечным календарём и обратным хронографическим отсчётом времени. В 1889 году часы произвели настоящий фурор на Всемирной выставке в Париже.

Вскоре появились и наручные часы, имеющие минутный репетир. Это было в 1906 году, а ровно через 40 лет были созданы часы, механизм которых был сверхтонким и имел толщину всего 1,64 мм. Спустя ещё два десятка лет появляются часы с механизмом автоматическим.

   В 1972 году мир увидел новые спортивные  Royal Oak. Эти элитные часы были спроектированы Жеральдом Жентом.  Grande Complication стали уникальными, получив феноменально роскошное украшение из 96 алмазов, 288 бриллиантов, 6 обычных изумрудов и 86 огранки «багет». Появились и женские ювелирные коллекции. В 1999 году создатели смогли, наконец, воплотить в жизнь свой давний замысел. На свет появилась инкрустированная шкатулка с 10 ящичками, которая хранила особые часы. Двадцать эксклюзивных экземпляров хранятся у двадцати коллекционеров.

   Появились и роскошные наручные часы для мужчин  Edward Piguet, которые стали самыми дорогими из хронографов от Audemars. В двухтысячном году компания отметила 125-ю годовщину. В новом каталоге появились интересные новинки -  Star Wheel, имеющие цифровой указатель часа и выпущенные в ограниченном количестве, и элитные  Cabinet.

   Вскоре компания выпустила часы Royal Oak City of Sails, посвящённые яхте — победительнице Кубка Америки 2003,   Royal Oak Automatic были сделаны в честь гольфиста Ника Фальдо, а в 2003 году компания разработала серию часов совместно с Арнольдом Шварценеггером, которые можно увидеть на руке Терминатора в третьей части фильма.

   В следующем году свою коллекцию получили женщины. Её часы оличаются изяществом и мягкими женственными формами.

4. Corum

   В 1955 году Гастон Ри, уже пожилой часовщик, который с 1924 года руководил своей небольшой фирмой, предложил совместное управление ею дочери Симон и Рене Баннварту, своему внуку. Так зародилась современная компания  Corum. Рене Баннварт,  успевший к тому времени 20 лет поработать в  компаниях Patek Philippe и Omega, наилучшим образом смог использовать свой опыт и вскоре начал создавать качественные часы, которые уже в 1956 начали пользоваться огромным успехом.

   Начиная с 1968 года,  Corum успешно продаёт свои часы не только в Европе, но и осваивает американский рынок. И это вовсе неудивительно, так как идеи  Corum свежи и оригинальны, что позволяет им создавать совершенно необычные модели.. Наручные женские часы  Horizontal, Sugar Cub и  Padlok отличаются очень своеобразными формами. Вскоре  Corum решает вернуть в каталог автоматическую модель хронограф  Admiral's Cup и  Buckingham — модель с ручным заводом. Представлена и пара новинок — часы  Classical с большим указателем даты и «прыгающим» часом. На конкурсе «Часы года» коллекция получила премию.

   На сегодняшний день одними из самых необычных часов можно назвать Bubble, которым отдаёт предпочтение даже сам владелец компании. Антибликовые отражатели редкого выпуклого стекла завораживают в буквальном смысле!  Мимо такой красоты трудно пройти мимо, и это одна из причин, почему в рядах поклонников продукции  Corum так много знаменитостей. Клиентами этого Дома часов являются известный актёр Сильвестр Сталлоне, поп-дива Мэрайя Кэри. Даже иорданский король Абдалла Второй носит часы  Corum.

   Полвека исполнилось фирме в 2005 году. Компания считается достаточно молодой, но в своей деятельности использует вековые традиции часового дела. В сочетании с  высочайшим  мастерством и обилием творческих идей, это дало компании прекрасную репутацию, и она считается фирмой, которая производит одни из самых неординарных и нетрадиционных часов в наше время. Сейчас часовые мастера Ля Шо-де-Фоне производят не просто заурядные модели -  это настоящие произведения искусства для тех, кто умеет ценить настоящие часы и знает, как ими восхищаться.  Corum включает в свои коллекции даже такие сложные модели, которые имеют минутный репетир с турбийоном, что говорит о высочайшей квалификации производителя. 

Corum — это непревзойдённое сочетание прогрессивного мышления и незыблемых традиций.

   5.Silberstein

   Алену Зильберштайну понадобилось всего 15 лет, чтобы окружить себя теми, кто знает толк в элитных эксклюзивных часах. Сделанные им механизмы безупречны, дизайн и смелые детали порой даже шокируют публику. Необходимо признать, что Зильберштайн — это мастер, незаурядный и самобытный.

   А когда-то он работал в маленькой мастерской на окраине Безансона, где делал швейцарские часы своим требовательным клиентам. Покорять вершины часового механизма он начал в 1986 году. Тогда он выпустил несколько серий элитных часов, количество экземпляров которых было очень ограничено, а также вместе со своей женой возглавил фирму. В 1987 году часы представляются на Базельской выставке и благосклонно встречаются публикой. Вскоре они покоряют и Париж, получив там одну из премий. К памятной дате двухсотлетия Французской революции были представлены символичные  оригинальные  часы. 

   В 1988-ом выпущен первый коллекционный хронограф, имеющий ручной завод. Часы также представляли ограниченную серию, в которой ярко проявился новый стиль, который трудно спутать с каким-либо другим. Циферблат, заводная головка и кнопки были расцвечены яркими красками. Спустя пару лет мастер выпускает автоматические хронографы, где главными новинками становятся турбийоны и вечные календари. Отделке и декору механизмов уделено огромное внимание.

   Вскоре появились первые наручные часы, сертифицированные C.O.S.C. и сделанные в виде хронометров, а также элитные часы, украшенные сапфировым корпусом. С вечным календарём начинают выпускаться и наручные часы. Также как и раньше, автор особо выделяет свои часы с помощью ярких красок — синих, жёлтых и красных, которые, между прочим, прекрасно гармонируют со стальным корпусом. А в 1999 году в производстве часов  Silberstein начинает использовать самые необычные материалы: разноцветный каучук, кожу крокодила и ящерицы. Модели стали украшаться бриллиантами.

   Оригинальный дизайн и неповторимый стиль — это главная черта всех часов Зильберштайна. Сегодня в их производстве используются такие новаторские материалы, как титан и углеродистое волокно, что доказывает: компания  Silberstein остаётся верна своему стилю.

 Две новые коллекции 2002 года отличаются агрессивной графикой и необычной архитектурой. Расклешённый корпус, смахивающий на «санпьетрино», у часов  Pave; круглый корпус без ушек — это ещё одни неповторимые элитные  Rondo.  Не забыты и представительницы слабого пола. Женские наручные часы Karavan с автоматическим заводом, отличающиеся большой экстравагантностью, показывают время сразу двух часовых поясов, которое отображается на отдельных циферблатах.

1.  Bertolucci

   Как-то так случилось, что романтические часы  Bertolucci  стали настоящим плодом любви юноши и девушки, которые однажды повстречали друг друга на тёплом пляже Средиземноморья. Ремо Бертолуччи, юный инженер-механик из маленького итальянского города Фоте Дей Марми познакомился с девушкой, которая приехала в Италию из Швейцарии на каникулы. Ремо почти сразу же сделал Пьеретте предложение, а вскоре , как член семьи,  стал участвовать в семейном бизнесе. Было это в 1965 году. Вскоре  Бертолуччи очень увлёкся часовым делом, начал хорошо разбираться в тонкостях и модных тенденциях часового ремесла. С 1973 года он работает над индивидуальными заказами различной сложности, изготавливая механические часы. Так появился  Дом Bertolucci S.A.

   В моделях Бертолуччи можно углядеть некие воспоминания о пляжных пейзажах родной Италии. Корпусы и браслеты часов смахивают на нечто, состоящее из воды, солнца, морской гальки и навевают чувство романтики. Коллекции 1994 года Pulchra и Vir ясно дали понять, что на часовом рынке однозначно появился новый претендент на лидера по изготовлению самых лучших дамских часов. Но свыше было предначертано другое. В 1999 году сеньор Бертолуччи попал в автокатастрофу, после которой хоть и остался жить каким-то чудом, но свою компанию был вынужден продать. 

   В 2001 году её приобрела группа неких инвесторов, которые не уделили развитию часового бизнеса должного внимания, и вскоре, всего спустя каких-то четыре года,  Bertolucci стала собственностью гонконгской корпорации  Dickson Group. С этого времени забытая марка начала своё возрождение. Оно получилось громким. Коллекция  Ouni, блиставшая драгоценными и полудрагоценными камнями, заставила поволноваться многих матёрых производителей дамских часиков, которые, казалось бы, прочно удерживали свои позиции.

   Следующие премьеры только подтвердили чёткое намерение   Bertolucci вернуть себе своё прежнее имя.  На Baselworld компания представила новые часы из коллекций Serena, Doppia, 

а также женские  Serena garbo Lady и мужские Serena garbo Gent. В настоящее время компанию  Bertolucci возглавляет Филипп Белэ. Среди почитателей марки такие известные и солидные люди, как Джордж Буш-старший и его супруга, а также Шарон Стоун и Катрин Денёв.

2. Rolex

    Rolex — это уже давно не просто часы, а некий символ успеха и престижа. Но для этого компании пришлось пройти довольно-таки нелёгкий путь. Создатель этих часов, Ганс Вильсдорф, сначала был лишь представителем часовой компании, а о создании  собственного дела только мечтал. Со временем ему всё же удалось открыть свою часовую компанию в Лондоне, правда, совместно с братом своей жены. Называлось его детище  Wilsdorf & Davis. На поиски качественного продукта Вильсдорф отправился в Швейцарию, чтобы найти то производство, посредством которого можно поставлять часы и механизмы высочайшего качества. Его выбором стала расположенная в городке Била фабрика  Aegler. Её механизмы были удобными для ремонта, имели высокую точность хода, и, самое главное, на что уже тогда обратил своё внимание мастер — они были некрупными. Вильсдорф предполагал, что наручные часы — это незаменимая деталь будущего.

   Механизм, выбранный Вильсдорфом сначала долго тестировался, и в результате им был получен сертификат класса А. Мастер отдал распоряжения на изготовление механизмов, выбрал три корпуса различного дизайна — спортивного, повседневного и официально-торжественного, и отбыл в Англию для создания сети магазинов. В 1908 году он сменил название компании на  Rolex, а в 1914 продукция прошла повторное испытание — теперь часы  Rolex по точности приравнивались к морским хронометрам. В истории часового рынка это оказалось первым случаем. С этого момента часы, не пользовавшиеся особым спросом ранее, стали популярными. Несколько позднее компания переехала из Лондона в Швейцарию, где и по сей день создаются, собираются, тестируются и продаются совершенные часы  Rolex.

   В 1926 году осуществилась ещё одна мечта Вильсдорфа. Он создал водостойкие часы, первые в мире. Название модели говорило само за себя -  Oyster, что означает «устрица».   Мерседес Гляйтце, переплывшая Ламанш за 15 часов и 15 минут с часами  Rolex Oyster на руке,  сделала часам блистательную рекламу. Создание этих часов помогло Вильсдорфу определить направление своей следующей деятельности. Вскоре он создал механизм  Perpetual, который имел автоматический завод. 

   В 1960 году Вильсдорф умер. Те, кто подхватил руководство его компанией, достойно продолжили его дело. Сейчас Rolex — это не просто успешная компания, это крупнейший потребитель золота в Швейцарии, а также мощнейшее предприятие с многомиллионным оборотом. В мире имеется 22 представительства компании. В 1995 году производственные территории Rolex  были расширены, но несмотря на это, даже выпуская по 650 тысяч часов ежегодно, компания не может удовлетворять мировые потребности в её продукции. Именно поэтому многие швейцарские компании делают их копии, которые также пользуются у почитателей очень большой популярностью.


3. Bvlgari

   Сочетание несочетаемого — это особая уникальность изделий торгового дома  Bvlgari. История марки включает в себя сплетение различных традиций — греческого и итальянского умения работать с драгоценными металлами и создавать ювелирные шедевры. Современная компания великолепно сочетает тридиции и инновации, комбинирует консерватизм с модернизмом.  

Уникальная неординарность и делает изделия  Bvlgari особенными, неповторимыми. Особый стиль компании виден даже в необычном названии.  Bvlgari пишется через «v» , а произносится как «булгари». Основатели фирмы объясняют это данью уважения к своим корням, поскольку по древнеримским традициям буква «v» соответствует букве  «u» латинского алфавита. 

   Компания основана Сотирио Булгари, который рос в семье ремесленника и был одним из девяти его детей. Будучи уже молодым человеком, в 1884 году, он переехал в Италию, где женился и вскоре открыл в Риме магазин изделий из серебра. Когда у Булгари подрос сын, выяснилось, что ему также интересна работа с драгоценными камнями, и вместе с отцом они и создали неповторимый уникальный стиль  Bvlgari, ставший его визитной карточкой. Сам  основатель компании в 1932 году умер, именно тогда оформили логотип компании. В это же время произошли некоторые изменения, касающиеся материалов -  фирма отдала предпочтение золоту. После окончания Второй мировой войны компания отказалась от французских ювелирных канонов и разработала свой стиль. В 40-х годах Дом  Bvlgari  выпустил первые часы. Они имели форму змеи и, благодаря своей необычности, вскоре стали повсеместно узнаваемыми. Спустя десяток лет марку уже знали во всём мире, и  Bvlgari внесли в число самых лучших ювелирных компаний. Сама же компания продолжала стремительно расти, и к началу 70-х руководство приняло решение расширить свои пределы. Ювелирные магазины открылись в Нью-Йорке, Женеве, Париже и Монте-Карло. Сейчас в мире имеется 273 магазина Дома  Bvlgari. В это же время компания представила новую коллекцию часов, имеющих название марки. Она стала не только классикой, она оказалась настолько блестящей, что её уравняли по популярности с ювелирными работами фирмы. Получив такой успех, в 1980-х годах  компания решает открыть собственное производство часов. В швейцарском городе Невшатель появляется фирма  Bvlgari Time. 

   В настоящее время марка очень успешна и известна и радует своих поклонников как оригиналом, так и копиями качественных швейцарских часов.

5. Montblanc


                     

   Бренд, носящий гордое название высочайшей горной вершины Европы -  Montblanc, более знаменит, как дорогой производитель хороших письменных принадлежностей. Но в течение долгих лет компания стремилась занять такое же престижное место и среди ведущих часовых производителей.

   История самой марки началась более века назад, в 1906 году, когда трое друзей — продавец канцелярских принадлежностей Клаус Йоханнес Восс, предприниматель Альфред Неемис и инженер Аугуст Эберштейн, скооперирировались, чтобы сделать в Берлине перьевую ручку, которая была бы не хуже всемирно известной «американки»  Parker. Конечной их целью была ручка высочайшего качества, которая отличалась бы знаменитой немецкой педантичностью. Технология должна быть непремнно совершенной, а подгонка и сборка деталей — точной.

   Усилия бизнесменов вкупе с громким именем, сложенные воедино, дали свои плоды. Через сто лет это совместное швейцарское предприятие назвали «искусством письма», а при упоминания названия Монблан большинство сейчас думает не о гордой горной вершине, а о красивой дорогой ручке высокого класса. Символ горного пика, занесённого снегом, есть на колпачке ручек  Montblanc — это маленькая белая звёздочка.

   Однако бренд отличается от родственных ему марок тем, что выпускает не только дорогие авторучки. Сейчас  Montblanc помимо изящных принадлежностей для письма производит ещё и  шикарные товары из кожи — еженедельники и сумки, а также солнцезащитные очки, брелки, драгоценности и часы.


   Первые часы фирмы, которые появились на рынке в 1997 году вызвали совсем не однозначную реакцию. Но всё же успех часовой марки, дочернего предприятия от респектабельной компании с вековой историей, впоследствие признали даже ярые скептики. Но на самом деле это стало вполне ожидаемым моментом, а залогом успеха явились всё те же признаки немецкой педантичности: точность, качество и мастерство.

   Сначала  Montblanc выпускала только мужские часы. За первый десяток лет было создано пять мужских коллекций -  Summit,  Star, Profile, Sport и TimeWalker. Lady Profile — это первая коллекция для женщин. На свой юбилей компания  впервые представила часы Grand Complication. Коллекция отличается классическим стилем и содержит по сотне экземпляров часов из красного, белого и жёлтого золота и три платиновых экземпляра. Ещё одна новинка, представленная в юбилейной коллекции — это дайверские профессиональные часы из редкого металла тантал - Sport Tantalum Automatic. Они водонепроницаемы и имеют гелиевый клапан. 

   Не забыли на юбилей и о прекрасных дамах. Женская коллекция  Profile Lady Elegance Diamonds представлена часами, у которых браслет и корпус сплошь усыпаны рубинами и бриллиантами.

   Сегодня часы компании  Montblanc  - сильные конкуренты других часовых марок. То, что поначалу скептически воспринималось экспериментом, сейчас является оплотом мировой индустрии шика и роскоши. В настоящее время многие компании пытаются расширить свой ассортимент. Это и  Gucci Group, и  LVMH Moet Hennessy Louis Vuitton, и  Burberry Group. Но производство часов от  Montblanc считается наиболее перспективным.

5.  ZENITH

   Завод ZENITH основал Жорж Февр-Жако в швейцарском городе Юра. Он ценил качество — основу любого часового механизма и желал улучшить его работу, чтобы добиться совершенной точности хода.  Жорж Февр-Жако мечтал достичь полной компетентности и рационализировать процесс изготовления часов. Постоянно занимаясь совершенствованием инструментов, он быстро добился успеха. Уже через десять лет после основания своего завода, в 1875 году, на него работала уже треть населения местечка Ле-Локль. Выпускались и настенные часы, и карманные, и морские приборы для навигации. В 1896 году завод наградили золотой медалью национальной швейцарской женевской выставки. А ещё через четыре года в Париже на Всемирной выставке награда досталась и Жоржу Февр-Жако. С тех пор количество полученных наград постоянно росло.

  В 1911 году Жорж Февр-Жако переименовал своё предприятие, дотоле носившее его имя. Таким образом он решил увековечить фирму и дал ей название ZENITH. Так назывался один из самых сложных созданных им механизмов. Существует некая, можно сказать, легенда: одержимый идеей найти определённый резонанс между космическим и механическим временем, Жорж Февр-Жако превратил в символ эту небесную точку, так необходимую ему для измерений. 

   После того, как он умер, возглавил предприятие Шарль Вермо, его племянник. Он сумел справиться с сумасшедшим спросом на наручные часы, сменившие карманные,  а также не забыть о сохранении философии ZENITH. Вскоре компания начала покорять весь мир. Её отделы открылись в Москве, Женеве, Лондоне, Париже и Нью-Йорке. К 1920 году число выпущенных часов перевалило за два миллиона.

   Компания всегда шла в ногу со временем. С развитием гражданской авиации появились новые навигационные приборы, а в 40-х годах ZENITH вернулся к тому, что всегда было его сутью. Им был разработан специальный автоматический механизм и планировался выпуск новых совершенных часов. В 1969 году, наконец, появилось чудо:  прибор для измерения El Primero, первый автоматический интегрированный хронограф, который доказал, что малый объём может содержать все технологические достижения.

   В конце 60-х годов ZENITH пустился в новую авантюру и выпустил кварцевые часы, но в то же время сохранил все свои драгоценнейшие инструменты, так как был уверен — механика обязательно вернётся. И в 80-е годы они пригодились. Спрос на механические часы снова возрос, и ZENITH вернул своим почитателям El Primero. В 1994 году появились ультратонкие Elite. 

На пороге третьего тысячелетия компания совместила возвращение к своим корням и новое рождение. Ею был представлен новый уникальный стиль, в котором соединились классика с современностью и традиция с новаторством. В 2002 году на базельской выставке ZENITH представил новинки — 4 механизма и 14 моделей, демонстрирующих 52 новых стандарта.

.

1. Bunz

   Несмотря на то, что широкую известность бренду Bunz принесли ювелирные изделия, компания по праву гордится своими замечательными хронометрами, которые успешно выпускает. Компания разрабатывает как мужские модели хронометров, так и женские. Мировой рынок знает и ценит эту марку, особо подчёркивая её качество, которое называют истинно немецким. Часы Bunz особо актуальны для тех, кто предпочитает вечно живущую классику.

   Всё началось с 1975 года: именно тогда молодой и ещё неизвестный ювелир решил, что независимость принесёт ему много пользы, и решил открыть своё дело. Георг Бунц обладал несомненным талантом, и его талант любил всё, что отличается от обыденного своей нестандартностью — редкие камни, необычную огранку, интересную форму. Произведения ювелира, как правило, имели большие размеры и  нестандартную огранку. Самым знаменитым ювелирным украшением Бунца стало кольцо Octopus Ring, представленное в 1981 году: его бриллиант имел форму октаэдра и совершенно нестандартное крепление камня, совершенно незаметное невооружённому глазу.

   Любящий трудности Георг и в своей работе предпочитал исключительно твёрдые материалы — алмазы и платину, которые сложно и трудно обрабатывать. Сочетание кропотливой работы и неординарных способностей рождали красивые изделия. Вскоре дизайнер решил перейти на механизмы. В 1987 году он выпустил первую коллекцию своих часов, все механизмы которой были выполнены из дорогой и сложной платины, а сами часы были неким гибридом механизмов и ювелирных украшений.

   Изделия Георга Бунца обычно имеют простую круглую или прямоугольную форму, хотя он и предпочитает сложную форму.

   В 1993 году компанией Bunz была представлена поистине революционная коллекция, которая произвела настоящий фурор. Механизм Moontime идентифицировал лунные фазы и показывал полный лунный цикл с обеих сторон луны — тёмной и светлой. Вся картина наглядно была представлена на циферблате, где стрелки делали полный оборот в течение всего лунного цикла. Этот  механизм наделал много шума не только среди часовщиков и ценителей часов, но и среди учёных. Часы были высоко оценены астрономами, и этот механизм до сих пор считается самым маленьким и точным в мире определителем фаз Луны.

   Компанией  Bunz выпущено всего 6 коллекций. Это  Diamondtime, Designtime, Ergo, Moontime, Diamondwatch.  Bunz производит кварцевые и механические механизмы с ручным и автоматическим подзаводами.

2. ZentRA

   Особое место среди ведущих часовых брендов следует отдать немецкой часовой марке  ZentRA. Причина столь большой популярности продукции компании заключается в сочетании доступной цены и надёжности наручных часов, выполненных в оригинальном современном дизайне.

   Уже само оформление часов говорит о том, что они настолько надёжны, что могут стать спутником, неизменно сопровождающим их владельца всю жизнь. 

  4 сентября  в 1927 году в Берлине была основана часовая компания  Markenuhren-Verein, и именно с этого дня началась долгая и успешная история  ZentRA. Приемлемые цены и отличное качество выпускаемых компанией часов быстро помогли стать бренду популярным. Часы  ZentRA получили громкое звание «часов с аттестатом зрелости», которые не подведут ни в каких жизненных ситуациях. Обладание часами  ZentRA даёт ощущение покоя и уверенности в том, что мир надёжен также, как эти часы.

  Развитие молодой часовой компании оказалось очень динамичным. К 30-м годам компанией уже была создана крупная дилерская сеть, в которую вошло 2 500 представителей, а сами часы можно было приобрести, пожалуй, в каждом городе Германии.

   После завершения Второй мировой войны было решено перенести производство часов из Берлина в Кёльн. Сама компания теперь стала именоваться как «ZentRa Uhren GmbH».

   Следующим важным этапом в развитии компании стали 60-е годы, именно тогда  ZentRA вновь доказала часовому миру своё превосходство. Опять-таки благодаря замечательному сочетанию стоимости с надёжностью и положительному имиджу компании, продукция  становится очень востребованной, и  ZentRA успешно развивается. В 70-е годы средняя цена на часы компании была в районе 180 немецких марок. Лучше всего покупались модели как женских, так и мужских спортивных часов, имеющих простой незатейливый дизайн

   После появления на часовом рынке кварцевого механизма  ZentRA не смогла противостоять конкурентам и прекратила производство своих часов. А в 2001 году торговая марка  ZentRA была выкуплена компанией  RS Uhren-Handelsgeselschaft mbH. 

   Часовая марка  ZentRA всегда была известна как бренд среднего ценового сегмента, и в настоящее время её товар вполне можно назвать лучшим в этой категории. Доступность качественных часов — это основа философии  ZentRA. Любая модель любой коллекции, приобретённая дешевле или дороже — неизменно отличается истинным немецким качеством.

3. Jaguar

   Марка швейцарских часов  Jaguar абсолютно соответствует символу компании. Ягуар — это сильное и очень быстрое животное, которое к тому же обладает несомненной грациозностью, красотой и удивительной пластикой. В моделях часов  Jaguar совершенно необыкновенно переплетаются вечная классика и элементы современной моды, что делает их ценными экспонатами для любителей качественных и элегантных швейцарских часов.

   Основал компанию в 1938 году талантливый инженер Питер Хаас, который ещё и обладал ярким предпринимательским даром, что позволило ему точно определить основную концепцию и намечающиеся тенденции рынка. Всё это в целом помогло ему всего за несколько лет работы вывести свою компанию на европейский рынок. Дальнейшим планам Хааса помешала война с Германией: инженеру пришлось приостановить производство своих часов. Не менее тяжёлыми оказались и послевоенные годы, но Хаас сумел не только выстоять в это непростое время, но даже и поправить дела своей компании.

    В 60-е годы было принято решение о вхождении часовой компании в состав автомобильного холдинга  Jaguar. Новые руководители компании остались верны традициям, заложенным  Питером Хаасом, и вот уже почти 70 лет поддерживают основанную им концепцию. Холдинг построил второй завод часовой компании, а к концу 2003 года выпустил легендарную коллекцию под названием «1938», которая была посвящена юбилею компании, существующей к тому времени 65 лет. Дизайнеры постарались во всей красе представить в этой коллекции все старые традиции швейцарских часовщиков.

   Производство современной компании находится в горах Юра, в городке Хербертсвилль, где трудятся многие талантливые мастера часового дела. Большое количество работников  Jaguar происходят из семей знаменитых часовщиков, получивших знания и опыт изготовления механизмов по наследству.

   В своём производстве механизмов компания использует только дорогие материалы хорошего качества: золото, высококачественную сталь, бриллианты и сапфировое антибликовое стекло. Большую часть корпусов изготавливают и полируют вручную, комлектуют часы механизмами  Dubois Depraz и  Valjoux.

   В самой популярной коллекции «Ягуара»  - «1938» - корпус имеет прозрачную заднюю крышку. Специализация компании — это производство часов с механизмами высокой точности. Продукция компании востребована и представлена в 50 странах мира.

4. Poljot International

   Poljot International, пожалуй, вполне можно назвать одной из российских часовых марок, которые стали самыми известными на мировом рынке. Существует бренд сравнительно недавно, в 2012 году компании Poljot International исполнится всего 20 лет. Однако столь молодая компания уже обладает определённой известностью, а некоторые её экземпляры хранят в своих коллекциях многие яркие политические деятели.

   Компания была основана в Германии во Франфурте на Майне в 1992 году, и изначально предполагалось, что её деятельность будет связана со сбытом товара Первого часового завода в Москве на территориях европейских стран. В 1993 году компания представила свою продукцию в Мюнхене на Международной выставке «Inhorgenta». Часы компании были высоко оценены и сразу же поступили на продажу в европейские бутики.

   В 1994 году официально определили и запатентовали марку «Poljot International», и практически сразу же была представлена первая коллекция часов «Basilika», модели которой и в настоящее время пользуются огромным спросом и входят в 10 самых продаваемых экземпляров компании. 50-летие Великой победы в войне с Германией компания отпраздновала выходом новых часов в золотом корпусе. Количество этих моделей было ограничено, и все они были проданы за три месяца. В следующем году компания «Poljot International» впервые решила участвовать в Базельской выставке часовых механизмов, являющейся крупнейшей в мире.

   В 1998 году на 850-летний юбилей российской столицы компания выпустила женскую модель часов, на которой красовались 211 бриллиантов и 7 сапфиров. Примечательно, что их инкрустацию осуществляли с помощью микроскопа. Эта модель получила сразу две премии на венской выставке. Она была отмечена как «Элегантные часы для женщин» и «Лучшие часы года». На пороге третьего тысячелетия компания изготовила модель под названием «Millenium» - эксклюзивные часы для патриарха Московского и всея Руси Алексия II. Вскоре появился хронограф «Gorbatchev», имеющий позолоченный корпус. Часы были приурочены к 70-летнему юбилею политика. Коллекция имела ограниченный тираж. Самый первый её экземпляр был торжественно вручён самому юбиляру, а остальные экземпляры имеются у многих глав других государств и дипломатов.

   В 2001 году на юбилей первого выхода человека в открытый космос дизайнеры компании разработали хронограф «Strela», изготовленный аналогично хронографу, находившемуся на руке космонавта Алексея Леонова в полёте.

   В 2005 году компания положила начало интересной традиции: она проводит вечера «Очарование русских часов», где представляет свои модели представителям творческой интеллигенции и масс-медиа.

5. Cover

   Часовые механизмы бренда «Cover» без тени сомнения можно отнести к изделиям нового поколения. Несмотря на то, что марка основана совсем недано, она уже успела получить широкую известность.

  Основал компанию бывший исполнительный директор компании «Omega», господин Ингольд, в 1981 году. Помимо богатого опыта, полученного за годы сотрудничества на фабрике «Omega», он обладал своеобразными взглядами на часовое производство, которые вскоре определили его особенную философию: часы должны быть непременно демократичными, имея в своей основе эксклюзивный дизайн в сочетании с невысокой стоимостью. Эта философия сформировала основную идею Cover, продукция которой успешно реализуется в более 45 странах мира.

   Недавно марка перешагнула через тридцатилетний рубеж, и это событие было отмечено выходом новой коллекции. Компания производит свои механизмы в Солотурне, где расположено её основное производство. Комплектуются модели Ronda и ETA  - качественными швейцарскими механизмами. Основной упор дизайнеры  Cover делают на творческую составляющую своих разработок. В результате такой деятельности получаются замечательные часы, которые имеют востребованный современный дизайн и в то же время точны и надёжны, что говорит об их швейцарском происхождении.Многие модели изначально предполагается реализовывать среднему классу. Это даёт прекрасную возможность массовому потребителю приобрести замечательные часы по необременительной цене.

   Ежегодно компанией представляются более 28 коллекций часовых моделей, которые подбираются под разные категории людей соответственно их возрасту и образу жизни. Но есть и совершенно универсальные экземпляры от строгой классики до свободного модерна, подходящие любому. Большое количество коллекций связано с их ограниченным тиражом. Получается, что всем часам  Cover присуща некая уникальность.

   Материалами, используемыми компанией для изготовления моделей часов являются хромированная сталь и позолота, для украшения обычно использутся  кристаллы Swarovski, которые являются основным элементом декорирования каждой коллекции.

   Cover производит совершенно разные часы. Многие из них механические, сложный механизм которых отличает неизменный классический стиль. Также компания работает и с кварцевыми механизмами, на базе которых выпускаются не только хронографы, но и имиджевые серии.

   Именно большое количество коллекций разнообразных часовых моделей помогло компании Cover  выйти в десятку самых известных часовых марок мира.

Blancpain

   Часовой мастер Жан-Жак Бланпа сразу увидел выгоду и оценил преимущества часового дела. Он жил в Вильре, маленькой швейцарской деревушке. На первом этаже своего дома Жан-Жак Бланпа основал мастерскую. Часовщик чётко осознавал поставленные цели, и успех не заставил себя ждать. Мастер положил в своей семье начало доброй традиции — передавать своё умение последующему поколению. Сын Жан-Жака, которого звали Исаак, также перенял мастерство отца, но считал своим истинным призванием должность учителя. Между тем, компания росла и всё больше нуждалась в человеке, который целиком бы погрузился в её дела. В 1765 году этот человек появился на свет. Это был Давид-Луи, сын Исаака. Он приступил к делам в конце столетия и вскоре вывел компанию на должный уровень. Её продукцию стали приобретать в соседних странах. В 1815 году настоящим знатоком часового дела стал сын Давида Луи, которого звали Фредерик-Луи. Он крепко держал бразды правления, и вскоре компания стала полноценным промышленным предприятием. Следующим наследником часового дела стал сын Фредерика-Луи Фредерик-Эмиль, который приобщил к семейному предприятию сразу трёх своих сыновей — Жюля-Эмиля, Нестора и Поля. После его смерти сыновья стали партнёрами, а свою компанию назвали  «E. Blancpain & Fils» - «Э. Бланпа и сыновья».

   Возглавил новое предприятие Жюль-Эмиль, который специально обучался часовому мастерству как в Швейцарии, так и за границей. Вскоре на реке Сюз началось строительство новой двухэтажной фабрики. Это дало возможность использования гидравлической энергии. В 1932 году Жюль-Эмиль умер, и с его смертью прервалась и семейная сага семи поколений часовых мастеров. Фирма досталась его ассистентке и её партнёру и сменила название на «Rayville Ltd».

Компания Rayville-Blancpain стала небольшим заводом, выпускающим всего лишь несколько сотен часов за год. В период «электронно-кварцевой войны» фирма была практически забыта, но вскоре владельцы поняли, что интерес к механическим часам не пропал, и почти два века с начала основания компания  Blancpain возродилась вновь. Сейчас дух часового дела живёт в старом семейном особняке деревни де Брассю, который является новым домом  часового бренда Blancpain. Эти часы смогли остаться верными культуре производства механических часов, а также традициям часового мастерства региона и даже целой страны.

2. Casio

   Casio — это не просто часы, не просто прибор, отмечающий время. Это ещё и громкая фамилия семьи, которая основала компанию по производству часов.

История часов Casio очень интересна. Когда-то в 40-х годах ушедшего века на фабрике, которая производила банальные горшки и сковородки, трудился весьма амбициозный и ответственный молодой человек по имени Тедео. У него был брат Тошио не менее амбициозного нрава, к тому же он ещё отличался выдающимися креативными способностями. Вместе они смогли подарить миру доселе невиданные чудесные изобретения. В 1954 году братья создали первый действующий калькулятор на реле, тогда как все в то далёкое время считали только на различного рода механических устройствах для счёта. Придумав калькулятор, Тошио и Тедео на достигнутом не остановились и стали работать над усовершенствованием своего изобретения, добавляя к нему различные функции, упрощая производство и меняя дизайн. На это ушло много времени и сил, так как помимо изобретений братья ещё и зарабатывали себе на жизнь. Но спустя три года счётная машинка Касио принесла ощутимую прибыль, на которую Тедео и Тошио открыли фирму: Casio Computer Co Ltd.

   Компания начала стремительно развиваться, её производство уверенно расширялось, а братья продолжали работать над своими изобретениями. В 1965 году они выпустили настольный калькулятор 001, обладающий внутренней памятью и спустя год наладили поставку своих новинок клиентам, желающим его приорбрести. А  ещё через год усердной работы калькуляторы  Casio AL 1000 стали программируемыми. С  неуклонным ростом возможностей счётной машинки постоянно видоизменялся и её облик. Калькулятор стал более компактным и удобным.

    1974 году миру были представлены наручные электронные кварцевые часы  CASIOTRON от  Casio. В это время компания уже становится уверенным  лидером среди подобных ей фирм, производящих вычислительную технику. Обывателю  так же совершенно ясно, что часы и калькулятор насовместимы, как инженерами  Casio, детально изучившими эту связь доказано, что «Время - это непрерывный процесс сложения». На фоне такого вывода появление часов от Casio выглядело очень органичным.

   Копорация  Casio осуществляет свою деятельность под громким лозунгом:  «Сreativity and Contribution» - «Созидание и вложение». Нельзя не отметить огромный вклад компании в развитие человеческой цивилизации.

5. Breitling

   В конце 19-го века некий Леон Брайтлинг наладил производство разнообразных счётчиков и приборов для производственных нужд, в том числе и хронометров. Для этой цели им было открыто ателье в местечке Ла Шо-де-Фон. В 1915 году предпринимателя Гастона Брайтлинга

посещает идея о выпуске наручного хронометра, а в 1934 году он придумал и первые часы, которые обладали двумя счётчиками и стали образцом для всех современных хронографов.

   Тем не менее имя компании  Breitling навсегда будет связано с авиацией, поскольку с тягой компании к новым идеям и созданию «приборов для профессионалов», часовщикам фирмы удалось сконструировать первоклассные приборы для авиации.  Breitling стала официальным поставщиком для английской Royal Air Force  и для военно-воздушных сил Соединённых Штатов. Самый известный прибор — это хронограф, имеющий круглую логарифмическую линейку и наручный навигационный прибор  Navitimer. 

   Эта пара моделей была признана специалистами. Также весомым достижением компании можно считать  и появление хронографа  Cosmonaute, который в 1962 году побывал в космосе вместе со Скоттом Карпентером, совершающим полёт. Движимая стремлением к достижению всё новых вершин, при близком сотрудничестве с лучшими мировыми лётчиками компания  Breitling создаёт свои знаменитые шедевры. Это - кварцевые  многофункциональные часы, имеющие минутный репетитор, многофункциональный хронограф Emergency, встроенный передатчик которых способен осуществлять передачу сигналов бедствия на частоте 121,5 МГц и современный хронограф с громким сигналом и подсветкой.

Присущие высшему пилотажу точность, профессионализм и техническое совершенство определённо являются терминами, характеризующими  Breitling. Осуществляя поддержку таких лётчиков-чемпионов, как  Patrick Paris и  Xavier de Lapparent, компания способствовала повышению престижа серьёзной спортивной дисциплины. В свою очередь производителям часов была представлена замечательная испытательная база для измерительных приборов и хронографов  Breitling, испытавших на себе высокое ускорение и сильные перегрузки во время сложных фигур, выполненных лётчиками.

Своим девизом - «Инструменты для профессионалов» - компания подчёркивает сложность технической стороны своей работы и надёжность продукции, которую выбирают как связанные с небом персоны, так и обычные люди, ведущие активный образ жизни.

4.  Chanel

   Когда-то знаменитая законодательница моды Габриель Шанель была лищь помощницей модистки. Наравне с Пикассо и де Голлем она входит в тройку самых знаменитых французов ХХ века. Мадемуазель Шанель не стало в 1971 году, но и по сей день её продукция продвигается. Серьёзная работа в часовом направлении  компании наметилась уже после её смерти, в 1987 году. Тогда компанией был приобретён завод в Швейцарии и создано Отделение по выпуску часовых механизмов. После этого Chanel решила начать завоевание мира часов. До этого же компания имела лишь небольшую мастерскую в  Ла-Шо-де-Фоне и лишь собирала часы.

   Сейчас  Chanel имеет уже 5 своих часовых коллекций, состоящих из 65 моделей. Самая первая, имеющая вполне соответствующее название  Premiere, отличается тем, что её модели имеют корпус восьмиугольной формы. Восьмиугольник напоминает очертания парижской Вандомской площади, излюбленного места основательницы компании. Лакированный чёрный циферблат имеет украшение только в виде фирменного логотипа. После этого было представлено несколько коллекций, отличавшихся различными геометрическими формами: квадратных  Mademoiselle, Matelassee с эффектным ромбовидным браслетом и круглых La Ronde.

   На пороге третьего тысячелетия компания встала на новую ступень своего развития, выпустив спортивные часы унисекс  J12, имеющие керамический корпус. Эта модель стала символом элегантности украшения руки. Весной 2003 года  Chanel дополнила эту коллекцию автоматическим хронографом для мужчин, имеющим сертификат хронометра, а затем вновь вернулась к своей любимой теме моды. Настоящий летний фурор вызвала коллекция часов с керамическим корпусом «Белая серия». Необычные часы Chocolat  как нельзя лучше подходили для тех, кто отдаёт предпочтение загорелому телу. Стальные прямоугольники звеньев, покрытых белой керамикой, очень походили на кусочки шоколада, а на четырёх таких «кусочках» разместились еле заметные цифры жидкокристаллического индикатора. Эти часы-браслет стали невероятно модными.

   В 1921 году компанией были выпущены духи Chanel №5, которые стали первыми синтезированными в мире духами, «пахнущими женщиной», а не копирующими ароматы цветов. Эта марка парфюма и по сей день является самой продаваемой в мире.

   В 1926 году мир оценил гениальную краткость «маленького чёрного платья» с незамысловатым круглым вырезом. И опять модель, созданная  Chanel прижилась в мире моды настолько крепко, что и сейчас является её неотъемлемой частью.

   В 1982 году во главе дома  Chanel встал Карл Лагельфельд.

5. Atlantic

   Сравнительно недавно, лишь в 1999году, руководство  ATLANTIC WATCH PRODUCTION решило вопрос о поставке своей продукции на рынок Российской Федерации. Однако и за этот короткий срок марка уже стала популярной. Часы  Atlantic в соответствии с традициями швейцарских мастеров обладают высоким качеством и в то же время имеют очень привлекательную цену. Вероятно это и способствовало обретению такою популярности на российском рынке.

   Часы украшает надпись «Swiss made watches since 1888», что означает лишь одно: история Atlantic началась в 1888 году. Именно тогда швейцарский предприниматель Эдуард Куммер открыл свою мануфактуру в городе Бетлах, которая производила детали для карманных часов. Его фабрика стала предшественницей современной  ATLANTIC WATCH PRODUCTION.

  В 30-х годах фирма Куммера выпускала модели от разных брендов, но известность ей принесли водонепроницаемые часы Atlantic, выпущенные в 1932 году. Они немедленно стали очень популярны на европейском рынке, и постепенно компания сосредоточила на их изготовлении всё своё производство. В связи с этим  в 1954 году фирма поменяла своё имя и приобрела фирменный логотип — циркуль, стилизованный в виде буквы «А».

   Водонепроницаемость так и осталась визитной карточкой компании. Разные модели позволяют находиться их владельцу на глубине от 30 до 200 метров. Дизайн моделей  Atlantic соответствует предназначению часов: большинство изделий выполнено в спортивном стиле. Тема моря заявлена в названиях моделей: Seahunter (Морской охотник), Seaperl (Морская жемчужина), Mariner (Мореход). Корпус защищён сапфировым стеклом, двойным у некоторых моделей.

   Ещё одно преимущество марки — это вариативность её моделей. В любой коллекции можно выделить модель соответственно личным вкусам, образу жизни и предпочтениям.

    Моделям ATLANTIC WATCH PRODUCTION характерно неизменное качество, узнаваемый дизайн, внедрение инновационных и проогрессивных технологий. Верность старым швейцарским традициям позволила часам  Atlantic соответствовать уровню  Swiss made.

   Часы компании ценятся во всём мире. Их любят и в Соединённых Штатах, и в странах Африки, и в Аравии. Нельзя не отметить точность хода часов  Atlantic за счёт механизмов ЕТА, их неповторимый стиль, богатый выбор и, разумеется, их доступность. Очень немаловажным в популярности марки является сочетание наилучших внешних и внутренних качеств моделей с привлекательной ценой.

