МЕЛОЧИ ПРЕСТИЖА

ВЕСЕННЯЯ ДЕПРЕССИЯ лечится шоппингом

Время идет, но кое-что в моде не меняется. В этом сезоне — как и в прошлом, и позапрошлом,и бог знает еще каком, — тон задают аксессуары. И немудрено: это самый легкий способ обновить и разнообразить “устоявшийся” гардероб. Чтобы доказать это, мы внимательно изучили тенденции и двинули на шоппинг, прихватив с собой третьекурсницу социально-экономического факультета политеха Таню Бабикову в качестве модели. Уговор гласил: выбираем, что понравится, а на цену смотрим уже потом.

Для чистоты эксперимента.

СУМКИ: клубнично-ванильное мороженое

В МОДЕ: сумки небольшие и яркие — в пандан остальной “модняцкой” одежде сезона (розовой, зеленой, желтой...), с недлинными круглыми ручками. А вот модели за полгода практически не изменились. Звание стильных — за торбочками (ставшими лишь более элегантными, чем прежде); узкими прямоугольными “балкончиками”, закрывающимися внахлест; строгими и жесткими геометрическими формами, а также чем-то средним между ридикюльчиками и деловыми сумками. Модны “звериная” расцветка и обилие “штучек”: металлических заклепок-пряжек, дополнительных ремней, воланов контрастного колора, бахромы и перышек. Но если все эти “дамские радости” не для вас (практичной особы, в первую очередь ценящей в сумке вместительность), то стоит выбрать экземпляр не просто большой, а огро-омный. Выделанный “под крокодила”.

“Для студентки большая сумка удобней”, — прикидывает “съемочный коллектив”. Но Таня не согласна: крайности — не ее стиль. Ну, ладно, ладно!.. Во всех “сумочных” магазинчиках ТЦ “Шоколад” чувствуется весна. От ярких, как Танина улыбка, цветов рябит в глазах. Чего только не предлагают: и совершенно потрясающую полосатую текстильную сумку (2200 руб.), и ужасно смешной саквояжик, испещренный малиновыми сердечками (2100 руб.), и маленькое продолговатое бело-розовое “дамское” чудо (1790 руб.)... “В моде — текстиль, — объясняют продавщицы бутика Fabi. — Такие сумки разбирают быстрее всего”. Выбор Тани — нежно-нежно-розовая сумка из дорогой натуральной кожи (7600 руб.) — их слегка удивляет: “Это более “взрослая” модель...”. Но девятнадцатилетняя студентка неожиданно оказалась поклонницей классики. Я лично такую бы и не заметила. Но, может, и правильно молодежь мыслит: сумка — не обувь, из моды резко не выйдет и прослужит долго.

ОБУВЬ: туфли для настроения

В МОДЕ: высокие сапожки на шнуровке. Это пока, — а уже вот-вот начнут шествие по тротуарам босоножки из ремешков. Предельно открытые, блестящие и на очень тонком высоком каблуке. Цвета — яркие, весенние. Носы — как круглые, так и узенькие. Главное новшество — подошва, являющая собой нечто промежуточное между каблуком и платформой. Сандалии тоже не под запретом, — лишь бы “покоились” на суперплоской подошве в 1,5 см, а ноги были увиты широкими ремешками. 

Покупать полусапожки мы не стали, хотя и пересмотрели множество экземпляров, по-модному украшенных металлическими клепками и цепочками. Но уже так хочется наконец в лето! “Правильные” босоножки мы нашли, даже не выходя из “сумочного” Fabi. Тут тебе и каблук — тонкий как хороший вкус, и сочетание сразу нескольких карамельных тонов, и кокетливые полосатые завязочки до середины лодыжки (2500 руб.). Теперь вот сама подумываю: а не купить ли и мне такие? Очень уж “позитивные”.

ШЛЯПКИ-ШАРФИКИ: что там у вас на лбу написано? 

В МОДЕ: ретро-шляпки а-ля 50-е; кепки, которые сегодня носят даже с вечерними туалетами; длинные полосатые шарфы (а к ним — гетры в тон); платки в горох и полоску. Неплохо, если с бахромой. 

Мы перемещаемся в ТЦ “Этажи”. Для начала быстро забегаем померить модную черную панаму от Kangol (2500 руб.). Таню она не впечатляет, а ее более отвязная подружка Женя нахлобучивает панамку себе на макушку: “Я сюда второй раз прихожу, второй раз ее меряю... И третий приду”. Вторую панаму — белую и мягкую — она отыскивает в Naf-Naf: “Прикольно? Нет, я в ней — просто пасечник”. Но Таню в том же магазине больше тянет к платкам. Ей хочется примерить черный (”Как раз не модный”, — объясняют продавцы), нам — нарядить ее в карамельно-голубенький, весь в кружочках. Все же находим компромисс, повязав ей — как бандану — пестрое кашне, покрытое иностранными письменами (600 руб.). Ну, просто “утром в газете, вечером в куплете”. Но выглядит весьма стильно.

ПОЯСА: талию где будем делать?

В МОДЕ: пояса, купленные не “для пользы” (штаны поддерживать), а “для красоты”. Черные, двойные, лакированные. Тонкие металлические. Репсовые, шелковые и из жемчужной нити... Можно нацепить несколько поясков сразу — причем разной толщины (но лучше — потоньше). Хотя широкие — кожаные, слегка приспущенные с талии, — тоже “еще живы”. 

В магазинчике Ma chere мы нашли занятную штуку из черных и белых “пуговиц” (900 руб.), в “Хите” — голубые и салатовые (модный цвет!) пояски в ностальгический ретро-горох (350 руб.)... Но, учитывая, что Таня — девушка хоть и молодая, но серьезная, мы выбрали для нее в Naf-Naf белый “тряпочный” пояс с двумя красными полосками и металлическими заклепками (1600 руб.). А к нему — идеально сочетающуюся с ним сумку-крохотулю (1054 руб.), тоже белую, тоже с дырочками по ремешку. Вроде бы, мы сегодня уже сумку выбрали... Но предназначение-то у них разное! Если первая, розовая, нужна для дела, то эта — для понта. И еще неизвестно, что весной важнее.

СОЛНЕЧНЫЕ ОЧКИ: круто ты попал...

В МОДЕ: яркие стекла и оправы — вишневые, зеленые, белые, желтые... Но основная “фишка” все же в необычности форм и отделки. Металлические накладки и стразы на широких пластиковых дужках приветствуются особо. 

Вот уж где Таня оторвалась. Прикинула “к лицу” все тенденции по очереди, выбирая очки с самыми широкими и необычными дужками. Сначала перламутровые от Ferre (7200 руб.), потом — снова от Ferrе, но с дужками, густо обклеенными стразами (13 100 руб.). Затем — от Judith Leiber, украшенные затейливыми металлическими цветочками (11900 руб.)... Но самыми весенними все же оказались очки от D&G. Дужки — тонкие, металлические, зато стекла — розово-сиреневые, с блестящими буквами D на висках. 11 600 руб. — и круче вас только Игорь Крутой.

ЧАСЫ: цвета неба и летнего сарафана

В моде: смелые модели, белый матовый металл, прямоугольные циферблаты. Высший шик — если твои “тикалки” по дизайну совпадают с часами твоего мужчины (вот и еще один повод для знакомства: “Ах, как похожи наши часы! Видимо, это судьба”). Студенткам “совпасть” с кем-нибудь симпатичным проще всего, так как они носят сразу несколько разностильных часиков на одной руке.

Самые молодежные часы, наверное, у Swatch (2700 руб.). Особенно хороша модель в стиле поп-арт: вместо стрелок — две движущиеся по циферблату точечки. Но... “В Нижнем больше берут классику”, — говорят в бутике Casio (ТЦ “Этажи”). Мы дисциплинированно рассматриваем на витринах “выставку достижений”: и часы с трехцветным жидкокристаллическим дисплеем (можно самим комбинировать цвета), и часы с фото- и видеокамерой (можно снимать ролики), и часы для спортсменок — с шагомером и секундомером... Но потом поступаем “как все” — выбираем классику, правда, “в новом прочтении”. Часики от Q&Q идеальным летним вариантом делают яркие веселые ремешки (из полупрозрачного цветного силикона — просто прелесть) и цена в 320 рублей. Можно купить сразу несколько — чтоб и под сарафан, и под шорты, и под пляжное платье. И носить их не по очереди, а все разом — как модно. 

ИТОГО: 25 914 руб. Да, накупить кучу модных аксессуаров — действительно самый легкий способ обновить гардероб. 
Хотя и не всегда самый дешевый.

Наталья ФЕДИНА
