Рубрика «МЕЛОЧИ ПРЕСТИЖА»

Самая модная НА ПОКРОВКЕ

Лето, полдень, жара. Конец июля почти плавит асфальт, людской поток течет по Большой Покровке. Три часа мы с фотографом Наташей бродим по городу, коллекционируя тенденции уличной моды. Знойный день над нами смеется: 90% прохожих одеты однотипно — в банальные майки-штанишки или ничем не примечательные сарафаны. Не до изысков — не растаять бы на солнце! Поэтому всех, кто утром явно задумался над своим прикидом, встречаем как родных. Фотографируем, а потом несем снимки дизайнеру Ирине Кондратьевой — с просьбой выделить самую стильную девушку дня. Город должен знать своих героинь! Результат удивляет: Ирина откладывает фото совсем не тех, на кого мы делали ставку, а скромниц, зачастую щелкнутых за компанию с более броско одетой подружкой.
Что в моде. Дизайнер рассматривает снимки, строго оценивая увиденное. Некоторые комментарии повторяются так часто, что становится ясно — сейчас категорически модны:

полупрозрачные туники и блузки-разлетайки. С вышивкой и цветовыми разводами. Но надевать к ним лучше не классические джинсы — даже обрезанные, а…

· …коротенькие штаны, спущенные на бедра: открытый живот приветствуется! Завязки, кулиски и накладные карманы — дополнительный бонус на пути к стилю; 

· мешковатые, бесформенные силуэты. Тенденция касается всего — и блузок, и юбок; 

· максимальная пестрота, аляповатость, набивные ткани.

· куча побрякушек. И чем их больше — тем лучше. Камушки и ракушки круче металлических цепочек. Сразу нескольким девушкам Ирина посоветовала примерить цветные бусы;

· сумки-баулы, расшитые бисером и всем, что в голову придет; 

· платок на бедрах поверх штанов или юбки — довольно популярная деталь;

· максимально открытая обувь — неплохо, если на сплошной подошве. А если она украшена цветами и бусинками — еще лучше! Все еще достаточно актуальны завязки на щиколотках и перехлесты. 

И знаете что? Всего этого в нарядах наших героинь дня хватало! 

Как не надо. Персонажи реалити-шоу “Дом-2” и “Большой брат” заразили своих ровесниц, давно вышедших из детсадовского возраста, напастью под названием “мишки плюшевые”. Смотришь на экран и кажется: если студентка не таскает с собой повсюду умилительный меховой комок, ее и модной-то не назовешь. По улицам, прижимая игрушку к груди, конечно, никто не ходит, но сумки-мишки и собачки-брелоки встречаются “в народе” регулярно. Но Ирина предъявленный ей на фото рюкзак-зверюшку не оценила (“не суперактуально”), сместив акцент на белые штаны ее хозяйки: “Заниженная талия, низкий ремень, ткань с набивными цветочками. Вполне! Сюда бы еще летнюю сумочку!..” Не признала модной дизайнер Кондратьева и еще одну “народную” тенденцию: гольфы или следы в сеточку (надеваемые под девизом: “Хватит их стесняться! Покажем следы миру!”). Еще критике подвергся трикотажный костюм одной из юных прохожих — с юбкой, вертикально “почиканной” по краю: “Тема лохмотьев на трикотаже уже поднадоела. Гораздо лучше смотрятся юбки с ассиметричными краями, скроенные по косой”. Впрочем, нет правил без исключений! На еще одной юбке, добившейся от Кондратьевой эпитета “чУдная!” присутствовали… точно, трикотажные лохмушки. Но дело в том, что тут роли первой скрипки они не играли: внимание перетягивала на себя форма подола — углом вниз — и двуслойность: из-под верхней, голубой “лохматой” юбки выглядывала вторая — цветастая и шифоновая. 

Леди в черном. Даже удушающая жара не отбила у многих любви к символу элегантности — черному цвету. Одна девушка, не шедшая, а словно летевшая по ветру, смотрелась особенно броско: короткий топ из сетки и кружева, асимметричная многоярусная юбка, струящиеся по запястью, поясу и туфлям цепочки. “Черный цвет днем летом в городе — это не очень здорово, — оценивает гламурный прикид Ирина. — Ближе к вечеру такой наряд был бы более уместен. Может, его хозяйка идет куда-то на торжество? Все предметы гардероба в отдельности неплохи — сетка, кружево, юбка с углами, но... Что я здесь исправила бы? Переодела бы эту девушку! В принципе, модной ее я бы не назвала. Такие цепи были писком в начале 90-х. Да и черное черному рознь. В моде натуральные мятые ткани — хлопок, лен (пусть даже черный), а тут — явная синтетика”. “Неформалка” на соседнем снимке, наряженная в черную майку с двумя отпечатками ступней на груди, вызывает у Ирины куда больше симпатии: “Уже что-то! Эта девушка современнее и одета более по-летнему. Хлопковая маечка, интересные украшения на руках, колечки в ухе… И бейсболка сюда подходит. Я не сказала бы, что все это модно, но просматривается определенный стиль. Вот здесь — цепи в тему и не выглядят вульгарно. Хотя очки могли быть и покрупнее. Возможно, не в металлической оправе, это не очень модно”. 

“Всех — раздеть!”. Отсмотрев снимки всех модниц, Кондратьева задумывается и мечтательно говорит: “Раздеть бы их, разуть и свалить вещи в кучу — классный получился бы гардероб!” К той, двухслойной юбке с махрами вместо устрашающей бронетанковой платформы примерить открытые босоножки на каблучке, а белую блузку с алыми цветами заменить на простую сиреневую майку (хороша блузка, спору нет, но решительно не подходит по цвету). А к модным спортивным босоножкам вместо классических брюк — штаны с завязочками. Или, наоборот, брюки оставить, а обувь сменить: ну, не сочетается она с гофрированной “вечерней” блузкой с атласным бантом на груди! “Сейчас в моде смешение стилей, но надо подходить к нему разумно”, — предупреждает Ирина. Предупреждены? Значит, вооружены!

Первое место хит-парада Ирины Кондратьевой (на фото справа): “Стильная девушка. Розовый цветок на майке гармонирует с розовой сумкой, вышитым поясом и босоножками на плоской подошве. Яркие очки хорошей формы. Хотя вместо джинсов сюда бы подошли белые штанишки”.


Второе место: “Достаточно модно выглядит. Симпатичная блузка с вышивкой свежего зеленого цвета, кулиска на юбке, очки, которые идут своей хозяйке. Но к такой блузке можно бы надеть и бусы — в моде куча побрякушек!”


Третье место: “У этой девушки даже пирсинг в ушах “в тему” — множество маленьких колечек. Она полностью соответствует выбранной рокерской теме. 

Кроме очков и изменить нечего!”


Четвертое место: “Отличная юбка! Видно, что человек старался выдержать цветовую гамму. Но к такой юбке лучше надеть открытый черный топик и элегантную обувь на тонком каблучке. Да и сумку подобрать более современной формы”.

Наталья ФЕДИНА
