Apple радует нас очередной новинкой.

Недавно всемирно известная компания Apple представила очередной оригинальный гаджет, который носит название iPad и представляет собой планшетный ноутбук, с сенсорным дисплеем диагональю 9,7 дюйма. Данное устройство напоминает известную модель телефона-коммуникатора iPhone, увеличенного до размеров ноутбука.


На рынке США данное устройство появится ориентировочно в марте этого года. Этот ноутбук, по мнению аналитиков, является самым ожидаемым устройством компании, т.к. сочетает в себе все преимущества телефона и переносного компьютера. Эксперты считают, что данный гаджет будет пользоваться огромным спросом по всему миру. Известный эксперт от Interpret, Майкл Гартенберг, заявляет: "Apple сделала то, что должна была. Нет никаких сомнений, что покупатели ринутся в магазины, чтобы купить новый гаджет. По цене он похож на нетбук, но на рынке нет ничего похожего".

Действительно, данное устройство не имеет никаких аналогов на сегодняшний день и должно довольно смело занять свою нишу на рынке новых технологий. Многие конечно могут возразить, что нынешние нетбуки могут выполнять те же функции что и iPad, но стоит подчеркнуть, что работать с этим устройством гораздо приятнее, чем со стандартным нетбуком. По мнению исследовательского подразделения Current Analysis данный ноутбук будет использоваться пользователями для работы в интернет, но довольно многие его приобретут для чтения электронных книг.


Теперь немного о комплектации данного устройства. Ноутбук будет оснащен процессором А4 с тактовой частотой 1ГГц,  а емкость его жесткого диска будет составлять от 16 до 64 гигабайт. Вес нового гаджета довольно маленький, всего 680 гр, а его толщина всего лишь 1,2 см. Так же потребителя может порадовать время работы ноутбука, в автономном режиме он может продержаться до 1 месяца в работоспособном состоянии. Время активной работы составляет 10 часов. Цена устройства будет зависеть от его комплектации и составит от 499 до 829 долларов, что согласитесь не так уж много, для аппарата такого уровня.
