Глубочайшее озеро в мире в опасности. Кто виноват?

Ни для кого не секрет, что озеро Байкал является самым глубоким в мире озером, при этом обладающим рядом уникальных особенностей. В нем сосредоточено 20% мировых запасов пресных вод нашей планеты. Но с недавнего времени над этим озером, по вине российского правительства, нависла угроза. Не так давно правительство Российской Федерации приняло постановление «О внесении изменений в перечень видов деятельности, запрещенных в центральной экологической зоне Байкальской природной территории».

Чем же это грозит древнейшему озеру на планете? По этому постановлению следует, что на берегу озера Байкал возможно складирование и уничтожение отходов всех классов опасности, так же стоящий неподалеку от Байкала БЦБК (Байкальский целлюлозно-бумажный комбинат) теперь может сбрасывать в озеро ядовитые стоки, без каких либо ограничений по срокам и объемам их содержания. 

Следуя сиюминутной выгоде, владельцы этого комбината хотят отравить одно из прекраснейших мест нашей планеты, ничуть не заботясь о том наследии, которое достанется нашим потомкам. Эти «любители денег», напирают на то, что БЦБК является «градообразующим предприятием» и при его полной остановке произойдет «социальный взрыв». Но как следует из реальной обстановки, Байкальск фактически не нуждается в этом комбинате, т.к. регулярные задержки заработной платы, постоянная угроза его закрытия, а также развитие альтернативных производств заставили жителей искать другие способы заработка в тяжелые времена и они их успешно нашли. А если по этим признакам не произошло «социального взрыва», как запугивали жителей владельцы комбината, следовательно, в будущем его также не произойдет.
Против этого законопроекта выступила организация «Байкальская волна», но долго сопротивляться им не позволили. Утром 28 января в помещение этой организации внезапно нагрянули «люди в черном» и без предъявления каких либо документов, потребовали отдать все компьютеры, находящиеся в офисе. Сотрудники «Волнушек» стали грудью на защиту своих «электронных коллег» и не позволили ничего вынести. Тогда неизвестные представились сотрудниками милиции, вызвали прокуратуру и вместе с компьютерами забрали также сотрудников «Байкальской волны». Сейчас защитникам озера Байкал инкриминируют "незаконное удержание" "сотрудников", т.е. уголовное дело! 

Сам собой напрашивается вопрос: сколько же нынче стоит самое глубокое озеро в мире? И когда прекратится издевательство над природой в угоду сиюминутному богатству?
