Этот таинственный 2012 год…

Я думаю, мало сейчас найдется людей, которые не смотрели фильм-катастрофу о конце света под названием «2012». В этом фильме показывали, как под воздействием влияния солнца начала меняться наша планета земля. Но что на самом деле нас может ожидать в этом, не таком уж далеком, 2012 году.


Не так давно астрономы начали наблюдать на небе новый астрономический объект – планету под названием Нибиру. У этой планеты нет такой обычной орбиты движения как, к примеру, у нашей Земли, Нибиру движется по очень вытянутой траектории и раз в 3600 лет приближается к нашей планете. И по расчетам астрономов ближайшее сближение должно произойти в декабре 2012 года, а увидеть ее невооруженным глазом все люди смогут уже в мае 2011 года, так что правдивость всего этого довольно скоро либо подтвердится, либо разрушится. По версиям некоторых ученых, под воздействием силы притяжения этой планеты на нашей Земле начнут происходить различные катаклизмы, начнется смещение магнитных полюсов, глобальное похолодание в тех районах, где сейчас тепло, и новый всемирный потоп, в котором погибнет 2/3 населения нашей планеты.

Но есть и другие версии того, что нам следует ожидать от этой таинственной планеты. Одна из этих версий гласит, что Нибиру является планетой богов. В текстах древних шумеров их называют Анунаки, и эти тексты гласят, что они являются нашими предками, которые в свое время заселили нашу землю, а теперь раз в 3600 лет прилетают к нам с инспекцией. Авторство этой теории принадлежит знаменитому американскому ученому Закарии Ситчину, который в своих трудах основывался на текстах древних шумеров, в частности на поэму «Энума Элиш». Остается открытым вопрос – почему древние шумеры, у которых не было современного оборудования, так много знали об астрономии, о других планетах, а в частности об этой темной планете – Нибиру, и не являются ли они совершенно другой цивилизацией, отличной от нашей?

Во всяком случае, в древних пророчествах цивилизации Майя, ничего не сказано о планете Нибиру, а также и о конце света в частности. По календарю Майя, в декабре 2012 года должна произойти смена эпох, но эта смена не несет в себе ничего плохого, более того они описывали это событие как радостное и ожидаемое. Ну а ждать нам осталось совсем недолго, для того чтобы выяснить что произойдет на самом деле, ведь декабрь 2012 года уже близок.
