Panasonic Shows Android-Powered E-Book Reader/Tablet Hybrid

Panasonic is prepping an Android 2.2-powered e-book reader/tablet hybrid [JP] that’s specifically designed for the Japanese market. The device will offer e-books through a store set up by Rakuten, the country’s biggest e-commerce company, with the initial line-up including a total of at least 10,000 titles.

Panasonic says that owners of the device can redeem bonus points they collect through purchasing e-books when buying other items on Rakuten’s marketplace (for example, clothes or food). Rakuten plans to open their e-book store to owners of the Sony e-book reader in the future, too.

The new Panasonic device has a 7-inch LCD touchscreen (1,024×600 resolution), a dual-core CPU (specs TBD), Wi-Fi, a camera (specs TBD), a microSDHC slot, and 16 apps pre-installed (a browser, mail client, Adobe reader, etc.).

Panasonic plans to start rolling out the device in Japan as early as next month (the price is yet to be fixed). In Japan, it will compete with the Sharp Galapagos Android e-book reader.

Our friends from Diginfonews in Tokyo went out and shot this video of the device (it’s in English):

Компания Panasonic представляет гибрид электронной книги и планшетного компьютера на базе Android
Компания Panasonic готовится запустить в продажу мощный гибрид электронной книги и планшетного компьютера на базе Android 2.2, который специально спроектирован для потребителей японского рынка. Данное устройство предоставит покупателю возможность пользоваться книгами из магазина Rakuten, самой крупной компании страны, работающей в сфере электронного бизнеса, и базовый ассортимент которой, в общей сложности, насчитывает не менее 10000 наименований электронных книг. 

Компания Panasonic говорит также о том, что владельцы данного устройства смогут использовать бонусные очки, полученные от приобретения электронных книг, при покупке других товаров на рынке Rakuten (например, при покупке одежда или еды). Rakuten планирует также в будущем открыть магазин электронных книг и для владельцев электронного букридера компании Sony.

Новый аппарат компании Panasonic оснащен 7-дюймовый ЖК сенсорным дисплеем разрешением 1024 х 600 точек, двухьядерным процессором (TBD спецификации), Wi-Fi , камерой (TBD спецификации), разъемом для карты памяти формата microSDHC и 16 предварительно установленными приложениями (браузером, почтовым клиентом, приложением Adobe reader и т.д.).

Panasonic планирует начать выпуск устройства в Японии уже в следующем месяце (хотя цена все еще не установлена). Главным конкурентом данной модели в Японии является электронным букридер Sharp Galapagos на базе Android.

Друзья нашего портала из Diginfonews, Токио, сняли данное видео о вышеупомянутом устройстве (видео на английском языке):
