Первоначальный текст:
I дом в Весах

Повышенные эстетические критерии восприятия окружающего мира. Красота и гармония - неотъемлемые качества жизни. Попадая в грубую, негармоничную обстановку, человек страдает, теряет почву под ногами. Поведение всегда социально обусловленное, в рамках соблюдения приличий. Подсознательно человек ищет одобрения и восхищения окружающих. Контакты всегда элитарные.

I дом в Скорпионе

Характер пристрастный, глубоко эмоциональный, внутренне воинственный, всегда готов напасть, потому что сам ждет нападения извне. Экстремизм - норма жизни.  Покой вызывает страх. Сжигает себя в потоке сильных эмоций, но быстро восстанавливается вновь. Он обладает запасом жизненной энергии, помогающей регенерации. Им владеет чувство рока, недовольство собой и миром.
Рерайт:
Дом находиться в Весах

Для них характерно повышенное желание прекрасного окружающего их мира, он должен наполняться красивыми и гармонирующими качествами жизни. Если вдруг происходит нарушения этих условий и человек попадает в негармонирующую обстановку, он теряет самого себя, у него ничего не получается. Неудачи начинают его преследовать и как будто выбивают землю под ногами, не дают сосредоточиться и работать. Такой человек сдерживает своим эмоции и ведет себя тактично, как этого требует общество, никогда не выходя за рамки допустимого.  От окружающих людей он ищет одобрения и восхищения его поступков.
Дом находиться в Скорпионе

Человеку под таким знаком поистине воинственная натура, всегда готов к нападению. Характер страстный, вспыльчивый, достаточно всего одной искры, чтоб разожглось пламя. Но это пламя не сжигает его изнутри, как это случается со многими, его жизненный запас энергии помогает ему. Восстановившись, он снова готов к бою. Для таких людей чувство адреналина в крови – экстрима, это желанное ощущение, от которого они получают только удовольствие. Но когда наступает спокойствие, возникает ощущение  страха. Такие люди все время стремятся к совершенствованию, их постоянно преследует ощущения недовольства собой и окружающим их миром.   
