1.

Не так давно отдых во Вьетнаме считался «экзотикой», сегодня туристов, желающих посетить эту удивительную страну, становится все больше.  Особенно внимание отдыхающих привлекают достопримечательности Вьетнама, историческое прошлое которых насчитывает не одну сотню лет. 
Всем  будет интересно посетить бухту Ха Лонг с подводными пещерами, где по приданию обитает мифологический дракон – «дальний родственник» Лохнесского чудовища. 
Не меньшей известностью пользуется храм Хон Ба – «Дом чистой воды нирваны» на острове мыса Вунгтау, знаменитый громадным колоколом весом 5000 кг и лежащей фигурой Будды. Здесь же можно прогуляться по парку Тхить Ка Фат Дай, увидеть гигантскую статую Иисуса, посетить маяк и бывшую королевскую резиденцию Бать Динь.

Древнейшие достопримечательности вьетнама – это, прежде всего, ханойская пагода Чан Куок, символизирующая основание вьетнамского государства, уникальная статуя на одном столбе Дьен Хуу и храм литературы – Вам Мьеу, основанные императором Ли Тхань Тонгом. Экстремалам и любителям экзотики стоит побывать в змеиной деревне Ле Мат. Местные знахари обязательно попотчуют гостей оздоравливающим змеиным вином и предложат снадобья от любой хвори. 
Будет зрелищной поездка в Далат к водопадам Камли. Город Вечной Весны славится сказочными Цветочными садами и Долиной Любви. Здесь же можно увидеть летний дворец императора Бао Дая и «Сумасшедший дом» госпожи Данг Вьет Нга. 
Туннели Кути, тропа Хошимина, озера Ба Бе, горы  Нгуханьшон, Вьетнамский музей сиамской культуры, гробницы императоров династии Нгуен и др. – все без исключения необыкновенной красоты достопримечательности вьетнама – природные и рукотворные чудеса света, поражающие человеческое воображение, заслуживают того, чтобы их посетить.
2.

В последнее время стало модно встречать Новый год  ни где-нибудь, а в экзотических «теплых странах». «Дома» –  снег и холод... А там, в «заморской» стороне – солнце, море и золотые пляжи. Лучшим способом подарить себе и своей семье хорошее настроение и массу незабываемых впечатлений – отпраздновать новый год во вьетнаме.

В России атрибутами этого веселого торжества являются елка, Дед Мороз со Снегурочкой, праздничный стол и веселые гулянья. С не меньшей помпезностью  и размахом отмечают Тет Нгуен или новый год во вьетнаме.  Свои жилища вьетнамцы украшают цветами и молодыми ветвями деревьев. Когда на родине бушуют метели, и все вокруг укутано серебристым покрывалом снега, во Вьетнаме распускаются фруктовые деревья и миндаль.  Как и в России, Тет Нгуен с разноцветными фейерверками и веселыми фестивалями является семейным праздником. Яркими шествиями и народными гуляниями ознаменовано празднование в ночь Нового года. Кругом можно увидеть пестреющие костры и уловить восхитительный аромат экзотических яств. К слову сказать,  новогоднее меню в разных районах страны отличается. Северные жители предпочитают готовить свиные ножки, мясной холодец или карпа в соленом соусе. Южане – свинину в горшочках с маринованными ростками зеленого гороха. Деликатесным блюдом считаются сваренные в котле пироги из рисовой муки, непривычной квадратной формы, завернутые в листья донга. Вьетнамцы – народ гостеприимный, но суеверный. Они с нетерпением ждут первого гостя нового года, который, по поверьям, подарит им свою удачу.

Нужно сказать, что новый год во вьетнаме отмечают по лунному календарю, который практически всегда совпадает с восточным. Но и в ночь на 1 января отдыхающие не останутся бес праздничного ужина, развлекательных программ и веселых вечеринок.

3.
Для современных россиян стало давно привычным проводить отпуск или «уик-енд» заграницей, приятно вдвойне в холодное время года погреться на солнышке у моря. Особой популярностью у русских туристов пользуются экзотические «теплые страны», куда сегодня приобрести путевки не составит особого труда. В большинстве случаев отдыхающие  обращаются в туристические компании, что вполне разумно. Их служащие всегда посоветуют, где можно отдохнуть с комфортом и по вполне приемлемой цене. Если поступило предложение посетить Вьетнам, не откажите себе в этом удовольствии, если же это горящие туры во вьетнам – пользуйтесь моментом, такое бывает ни каждый день.
Замечательная страна с чудесной природой и древнейшими памятниками культуры. Проживание  в комфортабельных отелях с высоким  сервисом обслуживания и приветливым персоналом. Великолепная кухня с ароматными восточными деликатесами. Прекрасно организованный досуг, включающий экскурсии к ближайшим достопримечательностям и вечерние развлекательные программы.

Чем хороши горящие туры во вьетнам? Большим «плюсом» является то, что отдыхающий получает те же условия проживания, как и по обычной путевке, но по более низкой цене. Наверное, каждый согласится, не всегда можно сэкономить на отдыхе: затратить «минимум», а впечатлений получить «максимум» – такой вариант устроит многих, поскольку выгоден во всех отношениях. 
В любое время года горящие туры во вьетнам предоставят уникальную возможность насладиться отдыхом, постигая национальные традиции и обычаи этой очаровательной страны в сочетании со всеми удобствами современного мира. Будьте уверены, побывав во Вьетнаме только раз,  непременно захочется возвращаться сюда снова и снова. 

4.

Как только стало возможным посещать заграницу, русские люди с удовольствием стали наносить визиты в такие развитые страны, как Франция, Америка и т.п. Было интересно посмотреть, как живут продвинутые иностранцы. Сейчас россиян все больше тянет на «экзотику». Год от года становятся популярными туры во Вьетнам. Необычная страна, особые национальные традиции, море, солнце и отличная программа развлечений, отзывы об отдыхе во вьетнаме в большинстве своем только положительные.

Вьетнам притягивает, очаровывает, влюбляет в себя каждого, кто увидел великолепные пейзажи, простирающиеся на всей территории этой удивительной страны. Первое, на что сразу обращают внимание туристы – богатейший растительный мир. Во Вьетнаме все цветет круглый год, чему способствуют особые климатические условия. Чистые озера, девственные леса, покрытые причудливыми тропическими растениями – поражают своей неземной красотой.

Достопримечательности, памятники истории, природные чудеса света -  восхищают своей сказочной необычностью и уникальностью. Наглядно знакомясь с прошлым страны, поневоле погружаешься в мир,  доселе казавшийся фантастическими и нереальным. Уклад жизни вьетнамцев полная противоположность русским, что вызывает у соотечественников еще большее любопытство и интерес, о чем говорят многочисленные отзывы об отдыхе во вьетнаме российских туристов.
Многих россиян привлекает финансовая сторона вопроса, поскольку туры во Вьетнам стоят гораздо дешевле, но впечатлений и удовольствия от этого меньше не будет. Как свидетельствуют отзывы об отдыхе во вьетнаме, здесь работает система «все включено». Комфортабельные отели, вежливый персонал и высококлассный сервис обслуживания  создадут наилучшие условия проживания.  
