Контроль качества производственных и строительных работ
Правильная организация процесса производства и строительства каркасных зданий предусматривает создание системы контроля качества. Под качеством продукции (жилые и дачные дома) понимают совокупность свойств, определяющих пригодность продукции удовлетворять определенные потребности в соответствии с ее назначением. 
Контроль качества - это, в первую очередь, барьер на пути проникновения в сферу обращения и потребления недоброкачественной продукции и предотвращение огромных потерь общественного труда и финансовых вложений.
Объектами контроля служат сырье, строительные материалы, элементы сооружения и готовые каркасные дома, состояние технологического и энергетического оборудования, наличие нормативной документации (стандартов и технологических инструкций).

Качество производственно-строительных работ определяется:

· соответствием проектной документации утвержденным нормам и стандартам
· качеством используемых строительных материалов, полуфабрикатов и изделий

· эффективностью использования новых технических возможностей
· соблюдением требований нормативной документации и технических условий при строительстве каркасных домов
· уровнем квалификации, навыками и знаниями специалистов
Точное соблюдение правил производства работ и технологии, по которой возводятся каркасные дома, может быть обеспечено высокой квалификацией всех участников строительства и организацией строгого технического контроля.
Техническим контролем называется совокупность действий по определению показателей качества используемых материалов, технологических процессов и параметров, которыми обладают готовые дома, и сопоставление их с требованиями проекта и нормативных документов. Технический контроль является одним из главных инструментов управления качеством производства и строительства каркасных зданий.
В процессе производственно-строительных работ осуществляется:
· входной контроль (контроль качества строительных материалов и изделий, необходимых для возведения здания и сооружения)
· операционный контроль (контроль правильности проведения всех этапов технологического процесса (во время их выполнения и после их завершения)
· приемочный контроль (контроль параметров и характеристик, которыми обладают готовые дома)
Входной контроль проводят с целью предотвращения запуска в производственно-строительный процесс продукции, не соответствующей требованиям конструкторской и нормативно-технической документации. Входной контроль позволяет накапливать и систематизировать данные о качестве сырья из различных источников, его влиянии на качество готовых изделий. 
При входном контроле контролируются геометрические и другие параметры каждого материала, являющегося сырьем для возведения каркасного здания.
Операционный контроль является важнейшим этапом контроля качества производственно-строительных работ. Он подразумевает анализ и устранение дефектов и несоответствий, возникающих в процессе возведения каркасного здания. 
Основными целями операционного контроля качества являются:
- обеспечить строгое соответствие проводимых работ проектной и нормативной документации

- своевременно выявлять и устранять дефекты, возникающие во время проведения строительно-монтажных работ

- устанавливать причину возникновения дефектов  целью предупреждения их повторного появления
Приемочный контроль — это контроль готового изделия, по результатам которого принимается решение о его соответствии заданным характеристикам и пригодности к дальнейшей эксплуатации. Результаты приемочного контроля используют того, чтобы выявить недостатки технологического процесса, оставшиеся не выявленными при операционном контроле, внести в него необходимые изменения. Задачей приемочного контроля является установление соответствия качественных показателей строительных изделий требованиям проектной и нормативной документации.
Существует две разновидности системы контроля качества производственно-строительных работ: внутренняя и внешняя. Внутренняя система подразумевает поэтапное проведение контроля сотрудниками той организации, которая выполняет строительство дома. Внешний контроль качества строительного процесса осуществляется сторонними организациями, имеющими полномочия для установления соответствия готового здания требованиям нормативно-технической документации.

Строительство дома - процесс сложный и трудоемкий. Ведь для того, чтобы построить дом, необходимо привлечь достаточно большие человеческие, технические и финансовые ресурсы. Поэтому правильно организованная система контроля качества и ее применение на всех этапах производственно-строительного процесса с целью выявления и своевременного устранения недостатков является гарантом безопасности и долговечности готового здания. В противном случае, в дальнейшем необходимо будет приложить гораздо большие усилия, так как предупредить дефекты в процессе возведения здания гораздо выгоднее и проще, чем устранить серьезные недостатки в готовом изделии.
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