Устройство экодома
Идеальная модель экодома представляет собой независимое от внешнего мира «умное» сооружение из экологически чистых материалов. Настоящий экодом – это здание, построенное из древесины и расположенное таким образом, чтобы максимально эффективно использовать природную энергию. Принципиальной особенностью такого типа сооружений является «бережное отношение» к окружающей среде, то есть нанесение минимального ущерба природе в момент, когда осуществляется строительство экодома и в период его последующей эксплуатации.
При возведении экодома могут использоваться различные типы материалов. Каркас может быть изготовлен из дерева, который заполняется грунтоблоками, глиной, соломой, кирпичом, ячеистым бетоном. В роли утеплителя выступает камыш, солома, льняная костра, опилки; в качестве связующего добавляется торф. Для облицовки применяют гипс, керамику, известь, дерево, песок.
Обеспечение экодома водными ресурсами осуществляется, что называется, «напрямую с неба» - это атмосферные осадки, конденсат, а также очищенные грунтовые и сточные воды.
Решение вопроса снабжения энергетическими ресурсами происходит благодаря применению на этапе строительства экодома передовых технологий – солнечных батарей, панелей, ветрогенераторов. 

Работа солнечных батарей заключается в преобразовании солнечной энергии в электрическую с выработкой постоянного тока. Солнечные панели имеют вид тонкой пластины, которая образует полупроводниковое устройство. Экономия электроэнергии при использовании данного вида технологии составляет порядка 70% и выделяемая энергия экологически чистая. Этот вид устройств можно отнести к альтернативному; это подтверждается тем, что запасов полезных ископаемых, в частности, угля, хватит не так надолго, как энергии солнца.
Это же можно сказать и о ветряной энергии, которая постоянна и неисчерпаема. Установив ветряной генератор, который вырабатывает несколько кВт в час, можно обеспечить энергией целый экодом. Минусом ветрогенераторов является вредный для человека низкочастотный звук, воспроизводимый ими при работе.

Чтобы снабжать экодом должным количеством кислорода широко применяются специальные системы вентиляции и кондиционирования. Потери тепла при этом минимальны, так как в процессе воздухообмена используется система с высокоэффективной рекуперацией тепла. Суть процесса заключается в том, тепло берется из внутреннего воздуха и происходит его непрерывная подача во все помещения, при этом большая часть тепла остается внутри здания. 
Отличительной особенностью здания, называемого экодом, является способность получения комфортной температуры как в теплый период, так и в период холодов без крупногабаритной отопительно-охлаждающей системы. Летом такой тип сооружения прогревается достаточно быстро, поэтому на этапе, когда рассматриваются проекты экодомов, необходимо заранее продумать наличие разного рода «козырьков», выступов и тентов. Такой прием используется для небольшого затенения окон, светопроницаемость при этом не меняется.

Если существует необходимость дополнительного обогрева помещения, на помощь приходит природная энергия, которая посредством солнечных коллекторов и тепловых насосов переходит в энергию тепловую. 
В основе принципа работы теплового насоса лежит использование геотермальной энергии, которая является самым распространенным и постоянным источником тепла. Этот вид энергии заключает в себе два преимущества: первое - ею можно воспользоваться в любое время вне зависимости от погодных условий, второе - стабильная регенерация за счет солнечной энергии и тепловой энергии планеты. 

Перед тем как начать строительство экодома, необходимо выбрать наиболее подходящий вариант установки теплового насоса. Первый вариант заключается в бурении скважин, куда размещается в последствии теплообменный контур. В случае если трубы укладываются выше глубина промерзания, можно обойти процесс бурения, но возникнет необходимость полностью перекопать участок. 
Также избежать процесса бурения можно, если участок расположен вблизи водоема, в этом случае контур укладывается на дне. Можно и вовсе избежать процесса укладывания теплообменника, перекапывания участка и бурения скважин и установить тепловой насос «воздушным» методом, однако этот способ имеет один довольно неприятный недостаток - он практически перестает функционировать при температуре -15°С. 
Солнечный коллектор - это специальный агрегат, основной задачей которого является преобразование солнечного излучения в тепловую энергию и передача его теплоносителю, в частности, воде. Основными достоинствами солнечных коллекторов является существенная экономия на отоплении здания, снижение расхода органических видов топлива, сокращение вредных выбросов в атмосферу, возможность использования при низких температурах.
Характерной тенденцией современного строительства является то, что все большее внимание уделяется экологичности и полезности жилья. Среда, в которой человек постоянно находится, должна прибавлять ему здоровья, а не травмировать его. Принципы и концепция энергоэффективного, экологически чистого дома позволяет его жителям не только поддерживать жизненный тонус, но и снижают негативную нагрузку на окружающую среду, итак «переживающую» не лучшие времена.
