Сладкая мумия

Кому не хочется  быть обладательницей нежной, бархатистой и гладкой кожи, только от прикосновения к которой мужчины сходят с ума?  Всем, и мне тоже.
Очередным субботним утром,  скептически оглядев себя в зеркало, я, как обычно,  обнаружила, что красивей меня нет, не смотря на  вопиющее не совпадение с общепринятыми идеалами, но вот кожа после зимнего режима выглядит усталой, и ей необходимо прибодриться, дабы  снова засиять свежестью.  Помня, что одним из лучших средств интенсивной терапии для приведения в порядок тела являются различные обертывания,   было принято решение немедленно мумифицироваться медом минут так на 60, стараясь не съесть используемый материал.

Мат часть или теория:  Обертывание – косметическая процедура, в процессе которой   на различных зонах тела создается парниковый эффект при помощи специальной пленки и, так называемого, «активного элемента». Парниковый эффект активизирует кровообращение и деятельность потовых желез, способствуя выведению шлаков, активный элемент  оказывает  различное благотворное воздействие на очищенную от шлаков кожу.  Существует очень  много видов обертывания,  но условно их можно разделить на:
- горячие, которые расширяют сосуды, активизируют кровообращение и способствуют выведению шлаков. Эти обертывания очень полезны, но противопоказаны людям, страдающим варикозным расширением  вен;
-холодные,  во время которых сосуды сужаются,  а кровь и лимфа переправляют шлаки во внутренние очистительные органы.
Обертывание обладает тонизирующим и успокаивающим  действием, уменьшает целлюлит, растяжки и  повышает общий тонус кожи.  Обертывания можно делать 2-3 раза в неделю, после 15 процедур следует взять паузу  на полтора-два месяца. 

Основные противопоказания: гинекологические заболевания, грибковые заболевания кожи, инфекционные заболевания,  беременность, критические дни, аллергическая реакция на ингредиенты. 
Как вы уже поняли, начать я решила с медового обертывания, так как активный элемент стоял у меня в кладовке, переданный заботливой бабушкой пару месяцев назад.  Кроме того, помимо вкусовых качеств, которые в обертывании не столь важны, мед также обладает свойствами, весьма полезными для красоты и здоровья кожи.  Широко известен его очистительный  и регенерирующий эффект. К тому же, мед увлажняет и питает кожу, усиливает микроциркуляцию, активно стимулируя  процессы обмена веществ в дерме, оказывает противовоспалительное действие, способствует рассасыванию рубцов, растяжек и целлюлитных образований. 

Перед любым обертыванием тело лучше всего обработать скрабом для того, чтобы удалить отмершие клетки кожи и повысить её впитывающую способность. Несмотря на большой выбор отшелушивающих средств на рынке красоты, мне больше всего нравится  простой и эффективный скраб,  который состоит из двух компонентов, доступных всем: кофе грубого помола и кефир. Смешиваем составляющие в  золотой пропорции, которая называется «на глаз»,  и наносим на тело, как обычный скрабик, мягкими движениями втираем в тело и смываем через 2-3 минуты. 
После того, как тело освобождено от б/у эпидермиса, можно начинать, собственно, процедуру. Для этого обычно нужны:  пищевая пленка, широкая кисть или спонжик ( в случае, если смесь наносится непосредственно на тело), бинты и состав на основе меда.  

Существует огромное  количество смесей для обертывания на основе меда и различных ингредиентов, каждый из которых  добавляет что-то свое к полезным свойствам активного элемента.  Например, масло розмарина,  смягчает грубые участки кожи, устраняет пигментные пятна. Масло  лимона обладает отшелушивающим эффектом, восстанавливает поврежденные капилляры и  отлично очищает жирную кожу.  Апельсиновое масло известно как  эффективное средство борьбы с целлюлитом,  разглаживает морщины и обладает тонизирующими свойствами. 
Приготавливая смесь для обертывания  с добавлением эфирных масел, нужно помнить о противопоказаниях, которым обладает каждое из них (масло розмарина не рекомендуется употреблять беременным и  гипертоникам, лимонное масло может раздражать чувствительную кожу, а масло апельсина нельзя применять в солнечную погоду, так как это может вызвать ожог).  Также не стоит выливать пол баночки масла на одну порцию смеси, достаточно 1-2 капель на 6-7 столовых ложек меда. 
Можно  также приготовить смеси на основе меда с добавлениями разных продуктов, вот самые простые из них:

- Жидкий мед и йогурт  в  пропорции 2:1. Смесь наносится на тело
- В 100 грамм меда, разогретого на водяной бане, постепенно добавляем 50 грамм водки, постоянно помешивая. Смесь наносится на бинты.

Я решила воспользоваться  следующим рецептом:

- Берем мед, разводим его  1:1 с молоком и вымачиваем марлевые бинты в данном составе, затем аккуратно оборачиваем  их вокруг тела. 
Вот тут начинается самое интересное. Так как мумифицировала я себя в первый раз,  немало времени  было потрачено на то, чтобы понять, как это сделать наиболее удобным и оптимальным способом. Итогом нескольких неудачных попыток, стала следующая схема:
1. Начинаем с талии, или с того места, где она обычно у людей бывает.
2. Плавно мумифицируем себя вниз по правой ноге, потом вверх по ней же.

3. Петлей переходим на левую ногу, повторяем процедуру.
4. Верхнюю часть тела мумифицируем отдельно.

Затем упаковываем себя в пищевую пленку. 

Если смесь наносится на тело, а не на бинты, то сначала пакуемся,  а потом закрепляем пленку бинтами. 
Перед  окончательным утеплением махровым халатом, можно полюбоваться на себя в зеркало, сфотографироваться и обновить этой фотографией альбом на фейсбуке. Эффект будет ошеломляющий.  После  этого  ложимся, включаем приятную музыку и релаксируем где-то минут 40-60. После окончания процедуры    принимаем теплый душ. 
Я девочка взрослая и в чудеса чаще всего не верю, но эффект от этой простой процедуры действительно волшебный. Кожа стала мягкой, гладкой и удивительно приятной на ощупь. Чувствуешь себя как минимум Клеопатрой после ванны  из козьего молока.
  Так что, милые дамы, доставайте из кладовок мед и устраивайте себе сладкую жизнь! 
