Миксома.
Опухоль сердца  является опасным для жизни заболеванием. По категориям опухоли подразделяют на доброкачественные (миксомы, рабдомиомы, фобромы, гемангиомы, липомы, тератомы) и злокачественные (саркомы и лимфомы). Доброкачественные опухоли сердца встречаются  гораздо чаще, поражая людей любых возрастов. Наиболее распространённой патологией является миксома.

Миксома (от лат. muxa, mucus — слизь)  относится к внутриполостной доброкачественной опухоли, как правило, локализующейся в предсердиях. В большинстве случаев правое предсердие поражается  гораздо чаще левого. Миксома может иметь вид полипозного образования на короткой ножке прикрепляющегося на широком основании (в области желудочков) или на фиброзной ножке (область бывшего овального отверстия).
Причины возникновения миксомы не установлены. В основном заболеванию подвержены люди в возрасте 40-60 лет. По статистике женщины  болеют в 4 раза чаще, чем мужчины.
Симптомы миксомы.
 К основным симптомам  заболевания можно отнести:
· Отдышка

· Обмороки, головокружение 

· Быстрая утомляемость 

· Сердцебиение

· Сердечная недостаточность

· Шумы в сердце
· Отёки нижних конечностей
· Потеря веса

Размеры опухоли (может быть от нескольких миллиметров до 15 см), её локализация и вид могут влиять на симптомы и течение заболевания. Например, пока опухоль не перекроет клапанные отверстия или полости сердца, заболевание может протекать бессимптомно. Следует отметить, что миксома может приводить к развитию  осложнений таким, как: нарастающая сердечная недостаточность. Иногда фрагменты опухоли с помощью кровотока  переносятся по сосудам, закупоривая их, вызывая  проблемы в головном мозге или лёгких.  
 Диагностика миксомы. 
 В первую очередь проводиться дифференцирование  миксомы с другими видами заболеваний сердца (липомами, рабдомиомами). Полное обследование включает в себя ряд лабораторных и инструментальных методов:  
· Эхокардиография

· Ультразвуковая диагностика

· Биопсия миокарда и эндокарда

· Катетероризация полости сердца

· Радиоизотопная вентрикулография 

· КТ, МРТ, 
· Ангиокардиография

Благодаря  современным методам диагностики полное обследование пациентов провидится в течение нескольких дней. Во избежание осложнений, которые могут привести к внезапной смерти, назначается  операция, целью которой является  полная ликвидация опухоли.  

Лечение миксомы.
Лечение миксомы проводится только хирургическим путём. Данный вид операции проводится на открытом сердце с обязательным применением аппарата искусственного кровообращения. Иногда в момент хирургического вмешательства  требуется провести коррекцию клапанного аппарата или пластика сердца.   
 Специально оборудованная операционная, позволяет качественно и без риска для пациента проводить операции такой сложности. После операции больного переводят в специализированное кардиологическое отделение, где под наблюдением персонала проводится дальнейшее лечение. По мнению медиков,  важным этапом в лечении миксомы  является правильное  ведение послеоперационного периода. Различные мед. процедуры и приём современных лекарственных препаратов позволяет добиться хороших результатов для скорейшего полного выздоровления, и возвращения пациента к нормальной жизни. 
 
