                                                    Рак тела матки 

 Рак тела матки –  злокачественная опухоль  слизистой оболочки матки (эндометрия). Заболевание является одним из самых  встречаемых  злокачественных образований  у женщин.
 Чаще раку тела матки подвержены женщины в возрасте старше 50 лет. Следует отметить, в  последнее время рак тела матки значительно помолодел, поражая женщин детородного возраста.
Причины возникновения рака эндометрия до конца не установлены, но существует ряд факторов способствующих развитию  данного заболевания.
Одной из главных причин  принято считать гормональные нарушения, происходящие в организме женщины. Помимо этого к факторам риска можно отнести:
· Поликистоз яичников
· Сахарный диабет

· Ожирение

· Бесплодие
· Атипическая гиперплазия эндометрия

· Хронические воспалительные процессы (эндометриты, эндоценрвициты)
· Предраковые состояния (лейкоплакии, эрозии шейки матки)
· Генетическая предрасположенность
Симптомы, течение заболевания.
К одному из ранних симптомом рака тела матки можно отнести появление белей водянистого, слизистого, позже – сукровичного характера. Влагалищные выделения могут иметь неприятный запах. Главным симптомом, на который следует обратить особое внимание, являются кровянистые выделения (мажущего характера) из влагалища в период менопаузы, а в детородном возрасте - межменструальные  кровянистые выделения или обильные кровотечения. Боли внизу живота (тупого, ноющего или схваткообразного характера)  присоединяются позже и  могут свидетельствовать о возможной распространённости опухолевого  процесса  на лимфоузлы, соседние органы или распаде опухоли.   

В некоторых случаях  жалобы могут отсутствовать, поэтому важно регулярно (один раз в 6 месяцев)  проходить проф. осмотр у врача-гинеколога для своевременного выявления и диагнозцирования  заболевания.          
Диагностика рака матки.
Сходство симптомов  доброкачественных, предопухолевых и злокачественных заболеваний  определяет необходимость дифференциальной диагностики. Основной задачей диагностики рака тела матки является определение размеров, вида опухоли и степени распространения процесса.
· В первую очередь врач должен собрать полный анамнез данного заболевания. Для этого в клиниках и диагностических центрах проводится множество лабораторных методов исследований:

· Гинекологический осмотр в зеркалах,

· Цитологические,  иммунохимические  и  генетические исследования

· Радиоизотопный метод 

· Магниторезонансный метод 

· Рентгенологический  метод

· Трансвагинальное УЗИ
Ультразвуковой метод диагностики даёт достаточно большой объем информации об опухолевом процессе:  поражение опухолевым  процессом  лимфоузлов и сосудов,  характер опухоли, ее плотность, размеры, наличие метастазов.

Обязательным является раздельное диагностическое выскабливание слизистой оболочки тела матки и шейки матки с последующим гистологическим исследованием. Данный вид обследования в большинстве случаев помогает поставить окончательный диагноз.
Современная диагностика  во многом определяет и помогает дальнейший  выбор лечения.

Лечение рака матки
 Существует множество видов лечения рака тела матки,  которые позволяют женщине справиться с данным заболеванием, и вести в дальнейшем полноценный образ жизни. При выборе метода лечения врач обязательно обращает внимание на возраст больной, её состояние, а главное на вид и распространенность опухолевого процесса. 

Целью такого лечения является устранения опухоли, а также предупреждения  рецидива, а метастазирования. 

Самым эффективным методом является  хирургический: проводится экстирпация матки с придатками.  В зависимости от распространения опухолевого процесса проводится расширенная экстирпация матки, иногда с удалением лимфоузлов. 

Следует отметить, что в настоящее время осваиваются и применяются новые методики операций позволяющие  снизить травматизм для женщины.  Это современные лапароскопических технологий, которые позволяют оперировать быстро и практически бескровно.
Как правило, вместе с хирургическим лечением проводится лучевая и химиотерапия.  В ряде случаев при невозможности провидения операции (высокий анестезиологический риск)  назначают только лучевую терапию, но снижается эффективность лечения. Лучевая терапия проводится до или после операции, при этом эффективность её одинакова.
 Значительное место в лечении  рака эндометрия занимает гормональная терапия. Она позволяет сократить масштаб поражения, когда заболевание распространилось на другие органы  и сдерживает симптомы. 

.
