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Запомните, что половина успеха в сексе – ваша индивидуальность: ваш этикет, ваше отношение к мужскому полу и ваше собственное тело. Но все это малозначимо без применения ваших сексуальных талантов. Оно чаще всего заключается в сексуальной осведомленности и знаниях, в физических возможностях и способности пользоваться телом и множеством приемов для того, чтобы достигнуть взаимных экстатических ощущений. 

Во все времена считается, что женщина обязана из кожи вон вылезти, чтобы показать высший пилотаж в искусстве любви. При этом важно не забывать, что главным правилом секса является «не навреди»! Важно умело употреблять сексуальные навыки, которые помогут вам достичь гармонии и пика наслаждения. Существует несколько типичных ошибок женщин в постели, которых нужно избегать во время занятий любовью. 
Нельзя давать мужчине понять, что секс с ним для вас не имеет никакого значения. Что он не более чем выполнение супружеских обязанностей и является некой данностью. Никто не должен никому совершенно ничего! Если вы удовлетворены близостью с мужчиной, то, наверное, этот мужчина не ваш, либо ушли чувства. Выход можно найти всегда, просто необходимо развивать навык общения друг с другом и открывать тайны. О других ошибках женщин в сексе расскажем в следующих статьях.
