Рецепты крема для рук при слоящихся ногтях.
Если у вас слоятся ногти, то для начала необходимо выяснить причину. Как правило, когда организм дает сбой, то это в первую очередь отражается на ногтях и волосах. Что бы этого не случилось, необходимо внимательно следить за своим здоровьем. Принимать витамины или добавить в свой рацион продукты богатые витаминами и минералами.

В этой статье речь пойдет об орехах. Эти дары природы содержат в себе почти все необходимые человеку минералы и витамины. Орехи настоящий клад полезных веществ. Они способствуют улучшению, мозговой деятельности, очищают кровеносные сосуды, лечат авитаминоз. В косметологии очень часто применимы для кремов, укрепляющих ногти. Вот несколько рецептов на основе орехов.
Рецепт № 1:
Состав: Ядра грецкого ореха – 2 штуки, 1 столовая ложка масла сливочного, 1 чайная ложка сока красной смородины или лимонного. Тщательно перемешиваем и используем. Это очень хороший питательный крем. Минус: его надо использовать сразу.

Рецепт № 2:

Состав: 2 столовых ложки ланолина (продается в любой аптеке),  

1,5 столовых ложки масла какао, 1 столовую ложку пчелиного воска, 5 ложек жидкого парафина. Все ингредиенты тщательно перемешать на жидкой бане. Крем наносится на хорошо вымытые руки. Этот крем можно хранить в холодильнике. Мы уже писали о пользе парафинотерапии.
Рецепт № 3:

Состав: 1 столовая ложка растительного масла, 2 столовая ложка сока моркови и ядра грецкого ореха. Все тщательно перемешать. Орехи предварительно потолочь. Наносить на руки вечером. Этот крем можно хранить в холодильнике.
Здоровых вам рук и ногтей!

