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На всеобщее обозрение представлен новый круизный лайнер в Гамбурге

21 июля 2011 года в Гамбурге состоялась презентация нового лайнера Celebrity Silhouette 5*. Он был построен на заказ компании Celebrity Cruises. Круизные лайнеры Solstice известны своим элегантным и инновационным дизайном, их сервис организован на высшем уровне, а кухня известна изысканностью и разнообразием. Судно Celebrity Silhouette 5* является пятым судном в классе круизных лайнеров Solstice. 
Важно отметить, что на борту лайнера установлено множество новинок технологий, в том числе и ресторан-гриль, расположен на открытом воздухе, под названием The Lawn Club Grill. Кроме этого, посетители Celebrity Silhouette 5* смогут переночевать в усовершенствованных каютах категории Aqua Class, с новым современным дизайном. Отдохнуть гости также смогут сидя в небольших беседках и любоваться видом на море.

Зона отдыха The Hideway лайнера оборудована  в достаточно оригинальном стиле: первое, что бросается в глаза это авангардный дом на дереве, студия изобразительных искусств The Art Studio и стильное дизайнерское кафе в зоне Lawn Club.

Планируется, что Celebrity Silhouette 5* пока будет курсировать по пути из Рима (Италия) к Святой Земле 12-13 ночей. Компания Celebrity Cruises также планирует, что лайнер будет первым в своем классе, который с ноября начнет курсировать из Нью-Йорка.
