Профессиональная фотосъемка детей.

«Как быстро растут наши детки!», - вздыхаем мы, глядя на наших ненаглядных, совсем недавно делавших первые шаги, говорящих первые фразы, потом робко выводящих буквы на листе бумаги. И скоро уже в школу. А там и об институте пора подумать…

Что остается у нас в памяти от их детства? Забавные фразы, записанные в блокнот, поделки, рисунки, первые тетради, фотографии,  сделанные на домашний фотоаппарат…

Время не стоит на месте, и многим стали доступны цифровые фотокамеры. Встает резонный вопрос: «Зачем заказывать съемку у профессионального фотографа, если у меня самого есть цифровик?»
Вопрос резонный. Наличие цифрового фотоаппарата – это удобно. Особенно, если он компактный и всегда под рукой. В любой момент можно сделать фото. Но какой бы ни был у Вас фотоаппарат (пускай даже очень «навороченный»), к сожалению, сам по себе он не станет выдавать шедевры. Техника играет важную роль в создании качественного фото лишь при условии, что Вы умеете ей пользоваться. Вы снимаете в ручном режиме? (Он вообще есть в Вашем аппарате?) Если нет, то Вам не избежать пересвеченных или слишком темных кадров (неправильная экспозиция), размытых лиц (ошибка автофокуса) или размытых движущихся объектов (слишком длинная выдержка), некорректных цветов и оттенков при искусственном освещении (неправильный баланс белого) и прочих технических ошибок, из-за которых испорченные кадры приходится отправлять в корзину.

Но если с освоением технического аспекта можно при желании справиться за месяц-другой, то искусству фотографии нужно учиться и не один год. Это не просто «нажимание на кнопочку», как думают некоторые. В фотографии, как и в живописи, есть свои правила и законы. Не зная этих правил, получить достойный результат и «снять не хуже профи» у Вас вряд ли получится (речь идет о композиции кадра, использовании перспективы, фокусного расстояния, правила третей). К тому же у профессионального фотографа есть свой стиль и свое видение. Именно оно играет важную роль в авторской фотографии.

Так зачем заказывать фотографа? Разве Вы еще не поняли? Ну, а зачем, например, ходить в парикмахерскую? Ножницы-то у всех дома есть: раз-два и готова стрижка!
Вопрос второй: не слишком ли дорогое удовольствие устраивать ребенку фотосессию? Может быть лучше сводить его в фотоателье?

Ответ: да, сводить в фотоателье дешевле. В результате вы получите 1 (или 2, сколько закажете) однотипных фотографии (при этом фото в полный рост автоматически исключаются в связи с отсутствие в фотоателье специальных фонов), если повезет (за дополнительную плату) Вам запишут эту фотографию на диск. Ну и все. А то, что ребенок первое время в незнакомом месте и с незнакомым человеком, вероятнее всего, будет стесняться, что лучше всего он раскрывается в игре (а для этого с ним надо поиграть и время для этого надо), что маленький человечек во весь свой огромный рост – это память на всю жизнь, - все эти доводы не являются ключевыми в работе классических фотоателье (это не хорошо и не плохо, просто у них другая специфика, чаще всего фото на документы, где проходит конвейер, и нет необходимости тратить время на то, что бы раскрепостить модель).
Профессиональный фотограф проведет с ребенком не менее получаса (лучше не менее часа, что бы постараться все успеть), подберет студийные фоны под те образы, которые вы хотите реализовать; если ребенок не сможет позировать один, предложат Вам к нему присоединиться. На выходе при часовой съемке – порядка 150 фотографий, 5-10 из которых достойны печати на большом формате и занятия почетного места на стене в любой квартире, остальные фото можно просто распечатать для фотоальбома. При этом вы получите на диске все рабочие материалы.

Теперь сравним цены: одна фотография в фотоателье стоит ок.300 рублей. Часовая фотосессия в фотостудии «Smile» - 3000 рублей (мы помним, что общее количество полученных снимков при этом ок.150). И еще раз вспомните про зажатость ребенка в первые моменты съемки (а в простом фотоателье съемка на этом и заканчивается). Таким образом, выбор очевиден: при фотосъемке ребенка в хорошей студии в течение часа вы получаете 150 живых, оригинальных фотографий всего по 20 рублей за штуку.
Это как вопрос выбора между парикмахерской эконом-класса и хорошим салоном красоты. Результат чем-то схож между собой….

Вопрос третий: что мне делать с профессиональными фотографиями?

Да что угодно!

Во-первых, естественно, поместить в фотоальбом, который с наслаждением будете просматривать сами всю свою жизнь и с удовольствием показывать всем своим родным и знакомым.
Во-вторых, распечатать в большом формате, вставить в рамочку и украсить ими свою квартиру, что, несомненно, оживит ваш дом, добавит в него теплоты и уюта.

В-третьих, подарить родственникам, бабушкам и дедушкам. Они, конечно, рады любому изображению малыша, а если фотографии – естественные и в идеальном качестве, это вызовет у них полный восторг.
В-четвертых, на основе профессиональных фотографий можно заказать шикарную фотокнигу, а это идеальная замена привычным фотоальбомам, сделанная в оригинальном индивидуальном дизайне, надежно и бережно хранящая все события из жизни подрастающего человечка.

Вопрос четвертый: когда и где фотографировать ребенка?

С момента рождения у любого ребеночка происходит масса интересных событий: выписка из роддома, крещение, первый день рождения, новогодние праздники. В конце концов, он просто гуляет, играет, общается с детьми и взрослыми. Все это можно снимать! Для разнообразия, конечно, неповторима съемка и в хорошей фотостудии.

Торопитесь! Детство проходит очень быстро!
