Фуреллены (они же бакиболы ,или букиболы) – химические соединения,  наряду с графитом, графеном и алмазом представляющие собой одну из тех форм природного соединения углерода, которые принято называть аллотропными, или алломорфными. Последнее, распространенное  в среде химиков, определение,  указывает на то, что молекулы углерода способны соединяться друг с другом, образуя множество веществ, различных по строению, а так же своим химическим и физическим свойствам.
Структурно  молекула фуллерена напоминает  фасеточный глаз насекомого: сферическая (иногда эллипсоидная) поверхность ее состоит из множества пяти или шестиугольных структур,  на углах которых находятся sp-2 гибридизованные атомы углерода, соединенные друг с другом, а так же еще тремя атомами каждый. Кстати, своим названием фуллерены обязаны  изобретателю, архитектору и дизайнеру Ричарду Б. Фуллеру, в  1895-1985 гг. жившему и работавшему  в Америке. В своих наработках(ставших известными с 1927 года)  Фуллер использовал металлические шарообразные каркасы, структурной единицей которых, как и фуллеренов, были соединенные между собой гекта- и гексаугольники. 
На сегодняшний день наиболее часто встречающимся, а, следовательно, и изученным представителем семейства фурелленов является так называемый фуреллен С60(бакминстерфуреллен),  характеризующийся самой симметричной молекулой,  напоминающей по форме футбольный мяч.  Чуть менее распространен фуреллен С70, отличающийся от вышеописанной структуры на 10 атомов углерода, встроенных в экваториальную область молекулы, что, в результате, придает ей несколько вытянутый вид. Высшие фуреллены, с числом атомов углерода от 74 до 540, получают  в искусственных условиях, путем  специального сжигания графитовых электродов и выделения малых количеств искомых соединений из образующейся в процессе сажи.
В настоящее время наиболее крупные мощности, ориентированные на производство  и внедрение фурелленов на потребительский  рынок,  находятся на территориях  нескольких стран мира, в число которых входят Япония( «Mitsubishi»), Россия(«Карбон»), Украина( «Алмэй») и США(«Southern Chemical Group»).
Спектр применения фурелленов в жизни общества очень широк. К примеру,  в тяжелой промышленности фуреллены применяют при синтезе металлических сплавов с  повышенной прочностью, а так же используют  в качестве присадок при создании топливных и смазочных материалов.  С недавнего времени тщательно рассматриваются перспективы использования фурелленов как базовых веществ при производстве аккумуляторных и солнечных батарей, красителей, запоминающих устройств, способных сохранять огромные количества информации, алмазных и алмазоподобных пластин.
Не менее перспективна возможность применения фурелленов в сферах фармакологии и медицины, например, при лечении таких заболеваний, как рассеянный склероз, рак, а так же в составе нанобиокомпозитных материалов: дело в том, что фуллерены, в силу своего углеродного происхождения, не отторгаются тканями организма, как чужеродное или токсическое вещество (правда, чтобы исключить токсичность, требуется провести химическую реакцию гидратирования вводимых  молекул). 
