Описание страницы новостей спорта.
Новости спорта на нашей страничке в Интернете – это самая свежая и актуальная информация о последних событиях  мирового и российского спорта. Все новости удобно рассортированы по нескольким тематическим разделам, каждый из которых оснащен строкой поиска,   что позволяет легко и быстро найти интересующую вас информацию.  Помимо кратких дайджест – обзоров  спортивных событий в Европе, России, Украине, Америке и других странах мира, у нас вы найдете  календари проведения спортивных матчей по хоккею и  футболу, расписание турниров по  большому теннису, рейтинговые таблицы спортсменов,  результаты уже прошедших событий, аналитические статьи,  статистические данные по каждому из рассматриваемых видов спорта, видео- и фотоматериалы, а  так же статьи о жизни звезд вне спортивных площадок, интервью с тренерами, известными и только начинающими свой путь  спортсменами, ссылки на личные интернет-блоги. 

Основные разделы нашей страницы включают:

Новости футбола, -  журналистские материалы о событиях футбольного мира, календари и результаты российских и международных турниров, Лига Чемпионов, ЕВРО-2012, Кубок России, видео, аналитика.
Новости хоккея, - видео, фото, обзоры и интервью, результаты и статистика ВХЛ, КХЛ, МХЛ, Чемпионат мира по хоккею 2011 в Словакии,  грядущий Чемпионат мира по хоккею 2012, турнирные таблицы, календарь игр Чемпионата России.
Теннис, - свежие новости мирового теннисного спорта, турнирные сетки, календари соревнований,  видео, фото, Кубок Кремля, Кубок Дэвиса, Кубок Федерации, турниры Большого Шлема, рейтинги ATP и  WTA, статистика, аналитика, интервью мировых и российских спортсменов. 
Архив, - сюда собирается утратившая новизну видеоинформация и статьи, касающиеся спортивных событий прошлых лет.
