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[__text__] В последнее время люди много говорят о снижение эффективности рекламы.  В числе такой рекламы оказалась и наружная реклама, которая как-будто теряет свою популярность среди населения. Статья немецкого профессора Кристиана Шайера, начальника исследовательской компании Media Analyser, смогла доказать обратное – производство наружной рекламы не только набирает своих оборотов, но и полностью выполняет отведённую ей функцию. Учёный уверенно заявил – она работает! Для того, чтобы понять, как именно она действует, был проведён специальный эксперимент. 

Кампанию проводили шведское Объединение внешней рекламы и самое большое рекламное агентство Швеции в начале 2000 годов для того, чтобы доказать эффективность размещения рекламы по всему городу. Всего в эксперименте было задействовано два плаката. На одном из них было написано обычными буквами, что самая длинная борода в мире составляет 259 см. На втором для написания текста использовались буквы объёмные, и гласил он о том, что рекорд рождённых женщиной детей становит 69.  

К удивлению учёных, максимальное число детей некоторые респонденты до исследования назвать всё же смогли. 1процент, а это 6 человек из 600 опрошенных, знали, что рекорд составляет именно 69 детей. Очевидно, вопрос демографии всё же кого-то интерисует. А вот длину супербороды никто не знал.

В результате проведения рекламной компании произошло следующее. Всего по истечению двухнедельного срока, во время которого в людных местах были размещены плакаты, уже 17 % респондентов смогли с уверенностью назвать длину бороды Карабаса-барабаса. А наибольшее количество рождённых детей назвали еще больше опрошенных – 37 %. 

Интересно заметить, что информация, написанная на обоих плакатах, была абсолютно бесполезной для потребителей. Использовать её как-либо в своей каждодневной жизни с пользой вряд ли получится. Поэтому стаёт очевидным, что, когда рекламируют некий товар, который можно увидеть, приобрести и использовать, запоминаемость может сильно возрасти.  Именно поэтому услуги рекламы, по мнению учёных, не утратят своей популярности, и еще долго будут служить не только способом информирования общественности, но завлекающим манёвром для покупателей. Единственной рекомендацией исследователей стало обязательное согласование наружной рекламы со специалистами. Поскольку, как отмечают они, только так можно препятствовать негативному влиянию рекламы на психику человека. 
