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[text] Многим из нас известно, что паркетное покрытие не терпит влажности в помещении и довольно негативно реагирует на неё. Это создаёт некоторые неудобства, к примеру, во время влажной уборки в доме. Часто такую проблему решают с помощью паркета штучного, который, как известно, стоит дешевле, но при этом, конечно, выглядит менее шикарно, чем настоящее дерево. Тем не менее, паркет никогда не терял своей актуальности в декорации домов и квартир, и поэтому исследователи постоянно совершенствуют его качества и способы применения. 
Так, недавно учёные изобрели покрытие для пола быстрой сборки для помещений с высоким уровнем влажности. Такое паркетное покрытие идеально подходит для оформления пола вокруг бассейна, в ваннах, душевых и на террасах. Для покрытия последнего обычно используют террасную доску. Но развитие индустрии напольных покрытий привело к тому, что теперь можно выбирать любое удобное для человека покрытие террасы, будь это паркет из величественного дуба, линолеум или привычное для нас досочное покрытие. К тому же, именно такой материал можно использовать как садовый паркет, то есть для создания домашней атмосферы уюта даже за порогом вашего дома, в вашем саду. 
В следствии изобретение паркета, который не боится влаги, продажи паркета значительно возросли. Повлияло на это также заявление психологов о том, что другой вид напольного покрытия, а именно паркет художественный, имеет позитивное психологическое и психическое воздействие на человека. Человечеству известно два вида художественного паркета: дворцовый и геометрический. На первом из них изображают цветы, птиц и для его изготовления обычно используют дорогие породы тропических деревьев. Второй вид довольно схож с первым и отличается лишь использованием более прямых линий и широко использованных пород деревьев, таких как граб, ясень, клён или бамбук.  
Сегодня же появился третий уникальный вид художественного паркета – текстурный, иначе названый паркетной графикой. Учёные утверждают, что его уникальность заключается в использование красоты, созданной природой, а не человеком. Кроме того, такой паркет имеет успокаивающие и стимулирующие свойства. Поэтому использовать такой паркет в декорации интерьера специалисты советуют людям, склонным к стрессовым ситуациям и с нервным типом работы. Такой паркет сегодня уже стал довольно популярным в таких странах, как Россия, Америка и Германия, что, по мнению учёных, вызвано именно стрессовыми условиями работы в этих странах. 
