Блеф в покере
Блеф! Какой покерный розыгрыш обходится без него! Один блефует – другой сбрасывает карты. Таков непреложный закон жанра. Покер без блефа – это как жизнь без любви. Эта перефразированная мною цитата из советской классики очень точно, на мой взгляд, отражает роль блефа в покере. 

Вспомните хотя бы один художественный фильм, в котором есть сцена с игрой в покер, но никто из героев не блефует. Трудно, да? Но Вы справедливо можете мне возразить: «Что мне твои голливудские вестерны? Я хочу деньги заработать в онлайн покере!» Абсолютно с Вами согласен, перехожу к делу.
Блеф = обман?

Для начала, давайте определимся, что же такое блеф. Многие обыватели ставят знак равенства между блефом и обманом. Кое-кто даже презирает покер за то, что игроки обманывают друг друга, пытаясь таким образом завладеть деньгами соперника. Что ж, давайте обратимся к терминам, и остановимся на самой известной трактовке: блеф – это ставка с заведомо слабой рукой в надежде выбить соперника или соперников из розыгрыша банка.  То есть, к примеру, у Вас на руках 8 9 трефовые, на флопе выходят восьмерка и дама пиковые, и туз бубновый, Вы попадаете в самую слабую пару с кикером 9 и идет олл-ин, Ваши соперники сбрасывают карты. Блеф? Определенно. Но где же здесь обман? Да, Вы не попали в борд, да у Ваших соперников, вероятнее всего, были руки сильнее, да они испугались, что у Вас монстр и сбросились. Но, всё, что Вы сделали, это поставили большую ставку. Может быть, Вы действительно посчитали, что Ваша пара восьмерок является сильнейшей комбинацией стола, или Ваш внутренний голос мамой клялся, что на терне и ривере выйдут оставшиеся две восьмерки, или Вам просто надоело играть, и Вы решили отдать остаток стека соперникам. Ваш олл-ин – это сугубо Ваше дело и больше ничье, и никто не заставлял Ваших соперников сбрасывать карты. Так где же здесь обман? Лично я не вижу. Поэтому, если блефовать в частности или даже играть в покер в целом Вам не позволяют какие-либо морально-этические соображения, отбросьте их, Вы не обманщик!  
Блеф = искусство!

Отойдя от определения блефа, как обмана, и не приравнивая его к камню в перчатке боксера, я награжу блеф другим сравнением. Вы наверняка когда-нибудь видели теннисный матч. Так вот представьте себе, что оба теннисиста, в каждом розыгрыше стараются просто отбить мячик на поле соперника, причем пытаются попасть как можно ближе к центру площадки, чтоб не угодить в аут. Такие теннисные матчи шли бы сутками и интереса у зрителей вызывали бы меньше чем черепашьи бега. Так вот блеф в покере я бы сравнил с желанием теннисиста сыграть нестандартно, попасть мячиком максимально близко к зоне аута, сделать сложную подкрутку. Такие ходы теннисистов более рискованные, но они привносят интерес в игру и позволяют выявить талантливого спортсмена, а не просто самого выносливого. 
Игра в покер без блефа, это всё равно, что игра с открытыми картами. А согласитесь, при таком условии было бы сложно стать успешным игроком и зарабатывать деньги покером. Именно блеф позволяет одним людям выигрывать, а другим проигрывать. А доступная каждому (и Вам в том числе) возможность играть прибыльно и привлекает в покер сотни тысяч новых игроков. 
Шанс

Итак, мы с Вами разобрались, что блеф, с одной стороны, не ударит по Вашей положительной карме, и, с другой стороны, сделает Вашу игру разнообразнее и, если хотите, искуснее. А теперь, к этим двум гирям на весах пользы блефа, добавим третью и самую тяжелую. Назовем ее «шанс». Разберем ситуацию, которая в покере случается очень часто. Вы вошли в игру с неплохой картой, скажем с туз король одномастными, но после выхода всех пяти карт борда не собрали ничего. И вот на ривере, вместо того, чтоб сделать чек и проиграть на вскрытии уже имеющийся банк какой-нибудь карманной паре восьмерок, Вы делаете ставку и Ваш соперник, решая, что он уже давно позади Вас делает фолд и отдает банк Вам. Как видите, блеф дает нам очень многое, он дает нам шанс выиграть проигранный по картам розыгрыш. И, чтобы стать действительно успешным игроком Вам надо научиться пользоваться этим шансом грамотно. 
«Золотая середина»

Умение находить так называемую золотую середину важно практически во всех сферах жизни человека. И при использовании блефа в покере это правило работает на все 100 процентов. 
Игрок, который никогда не блефует, будет выигрывать только тогда, когда он собирает сильнейшую комбинацию и только если не сбросится в ответ на блеф оппонента. Кроме того, такого игрока очень легко вычислить и подстроиться под него. Он будет беззащитным против постоянной агрессии с Вашей стороны, и будет вынужден сбрасывать подавляющее число своих хороший рук. Кроме того, он не сможет выиграть у Вас деньги при атаке на ривере, так как Вы будете знать, что у него монстр и сбросите свои карты. Такой человек никогда не будет играть в плюс. 
Возьмем другую крайность. Игрок блефут если не постоянно, то очень часто. Естественно, это более прибыльно, чем не блефовать никогда, так как у такого игрока всегда есть шанс на фолд оппонента. Но, вычислив такого игрока (что, также сделать не сложно) и его можно легко заставить регулярно платить Вам деньги. Для этого достаточно подождать хорошую руку и отвечать коллами на все блефовые рейзы соперника. Естественно иногда и такой игрок будет собирать более сильную комбинацию, чем Вы, но на дистанции такая техника игры позволит Вам иметь положительный баланс против чрезмерно блефовых игроков.  Вот почему в покере применение блефа должно быть таким же уместным, как пользование самураем своего смертоносного меча.  
Играть против соперника, который блефует не слишком часто и не крайне редко очень тяжело не только потому, что никогда не знаешь, что означает его рейз, но и потому, что просто существует угроза блефа с его стороны. Если Вы знаете, что Ваш оппонент способен на блеф и иногда применяет его, то к каждому его рейзу Вы будете относиться как к потенциальному блефу. И, рано или поздно, Вы захотите подловить его. Даже если Вы будете контролировать свои эмоции на 100 процентов, то все равно будете пытаться уличить соперника в блефе, так как этот ход будет очень выгодным и сможет принести Вам выигрыш крупной суммы. А, чем уместнее игрок применяет блеф, тем сложнее его уличить в этом и тем проще сделать колл, когда у него действительно будет лучшая комбинация.  Это еще один аргумент в пользу поиска той самой золотой середины. 
Сделайте свои ошибки своими помощниками

Как Вы поняли, использовать блеф просто необходимо, равно как и использовать его уместно. Однако, не думайте, что даже самый успешный игрок в покер, гуру блефа не ошибается. Ошибки допускают все. Кто-то блефует так, что его ставки слишком часто уравнивают и блеф вскрывается. Кто-то, наоборот, сам не может распознать блеф и очень часто сбрасывает карты, вместо того, чтоб сделать колл и выиграть банк. Так что же делать, если ошибок все равно не избежать? Ответ будет не банальный «стремиться совершать их меньше», ответ будет другой. Надо стараться совершать эти ошибки в равных пропорциях, тем самым повышая уровень своей непредсказуемости для соперников. Таким образом, Вы и будете приближаться к званию нечитабельного, а, следовательно, неудобного оппонента. 
Не все равны, как на подбор
Теперь, когда мы поняли, что блефу быть и, желательно быть ему в свое время и с нужной частотой, давайте разберемся с его разновидностями. «Да, не всё так просто, как кажется на первый взгляд» - подумает Вы, узнав о существовании нескольких видов блефа. Но поспешу Вас успокоить. Во-первых, всё действительно довольно таки просто. А во-вторых, чем лучше мы разберемся с объектом изучения, тем больше пользы извлечем от его применения впоследствии. 
Классическим видом блефа считается блеф с комбинацией, у которой нет шансов на выигрыш. Например, это несросшееся дро на ривере. В данном случае у Вас есть рука-мусор и нет шансов выиграть банк на шоудауне. Но у вас есть возможность сделать ставку и ждать, что Ваш соперник (или соперники) сбросят свои карты. Естественно, при колле соперника Вы еще потеряете и размер ставки, поэтому необходимо учитывать свои шансы выиграть банк. Разберем классический пример. В банке на ривере 100 долларов, у Вас рука мусор, стоимость Вашей ставки 10 долларов. Для того, чтоб на дистанции Вы были в плюсе, Вам достаточно чтоб соперники сбросили карты хотя бы в одном случае из десяти. То есть Вы проиграете 9 раз по 10 долларов (90) и выиграете один раз 100 долларов, итого: 10 долларов прибыли. Не плохо, на первый взгляд. Однако необходимо учесть один нюанс. Вышеприведенный пример классический, потому, что простой с точки зрения подсчетов, но не совсем близкий к реальности. Ведь при Вашей ставке в 10 долларов, когда банк уже составляет 90, Вашему сопернику для участия в розыгрыше банка также необходимо доставить 10 долларов. И его задача становится еще проще Вашей: ему надо будет выигрывать банк в одном случае из одиннадцати. Таким образом, при выборе размера ставки при блефе, Вы должны учитывать вероятность фолда оппонента. 
Из вышеприведенного примера напрашивается еще один вывод. Такой вид блефа более эффективен в безлимитном покере, нежели в лимитированном, так как размер ставки в лимитированном покере фиксирован. И противник, которому надо будет уровнять меньшую ставку, нежели в безлимитном покере, будет иметь большие шансы банка, а, следовательно, будет реже сбрасывать карты. 
Но, тем не менее, при всех сложностях подсчета прибыльности блефовой ставки, сам блеф, при умелом его применении, оправдан не только тем, что дает Вам шанс выиграть банк ни с чем. Кроме этого, даже при колле со стороны соперника и вскрывшемся блефе, Вы показываете оппонентам, что можете блефовать, а значит, несете в себе вышеупомянутую угрозу блефа. 
Перейдем к следующему виду блефа, так называемому «полублефу». Этот термин ввел в обиход знаменитый американский теоретик покера Дэвид Склански и дал он этому термину следующее определение: «Полублеф – это ставка с такой рукой, которая в случае колла оппонента не будет являться на данный момент лучшей рукой, но имеет достаточные шансы на усиление и, в конечном итоге, выигрыш». Как мы видим, отличие полублефа от чистого блефа состоит в возможности усиления нашей руки на последующих улицах. К примеру, Вы вошли в игру с туз король трефовые, на флоп вышли валет бубновый, семерка трефовая и десятка червовая. У Вас нет готовой руки, но Ваша ставка в данном случае будет являться полублефом. Так как в колоде еще остались четыре дамы, которые принесут Вам стрит, десять трефовых карт, которые могут принести Вам флеш на ривере, кроме того, любой туз даст Вам топ-пару, а любой король может принести пару, которая, возможно, будет старше, чем у противника. А это значит, что при такой ставке у Вас есть две возможности выиграть деньги: фолд соперника, и возможность выиграть банк, поймав нужную карту. Кроме того, если Ваша рука-мусор действительно превратиться в монстра, то она будет оплачена Вашим соперником с большей вероятностью, так как он уже заколлировал Вашу блефовую ставку и привязался к банку. Как Вы видите, полублеф является более прибыльным ходом, нежели блеф с безнадежной рукой. 
И последний вид блефа, которому стоит уделить внимание, это так называемый обратный блеф. Суть этого хода сводиться к слоуплею, то есть к пассивному розыгрышу лучшей комбинации стола. Обратный блеф применяется для того, чтоб извлечь из готовой сильной руки большую выгоду, делая чек и колл, и провоцируя делать рейз оппонента. Для этого, как Вы понимаете, желательно, чтоб и оппонент тоже собрал какую либо комбинацию. Однако, такой вид блефа имеет одну важную особенность: применяя его, Вы даете Вашему оппоненту возможность увидеть карты, которые могут усилить его рук. Поэтому, заманивая соперника в ловушку, не попадите туда сами. Для этого надо хорошо понимать силу своей комбинации и грамотно читать рисунок борда. Помните, что если у Вас на руках стрит от туза, но на столе лежат три одномастные карты, Вы сами уже можете быть позади оппонента. 
Позиция

Важным фактором при блефе является позиция, из которой Вы делает ставку. Для примера возьмем игру на постфлопе против одного соперника. На первый взгляд более выгодной кажется позиция, когда ваш ход второй. Так как Ваш соперник уже сделал чек и тем самым показал свою слабость. Однако, Ваша ставка после чека оппонента больше похожа на блеф, нежели ставка из первой позиции, и может быть расценена им именно так. Кроме этого, делая блефовую ставку из второй позиции, Вы можете стать жертвой обратного блефа и внести деньги в банк, который впоследствии выиграет Ваш соперник. С такой точки зрения блеф из первой позиции выглядит предпочтительнее, так как Вы делаете ставку без оглядки на действия соперника и тем самым демонстрируете большую решительность. Такой ход может заставить соперника сбросить уже готовую руку, в силе которой он не уверен до конца. Однако и при блефовой ставке из первой позиции Вы рискуете быть пойманным в ловушку обратного блефа. 
Количество соперников

Для рассмотрения следующего фактора успешного блефа вернемся к ситуации с одним соперником на флопе, рассмотренной чуть выше. Но, на сей раз, обратим внимание не на позицию, а на соотношение размера банка и Вашей ставки. Предположим, в банке 30 долларов и Вы делает ставку в 10 долларов. Для того, чтоб этот ход был прибыльным и принес деньги на дистанции, необходимо, чтоб Ваш оппонент делал фолд хотя бы один раз из трех. Таким образом, Вы будете проигрывать два раза по 10 долларов (в сумме, 20 долларов) и один раз выигрывать 30 долларов. Это хорошие шансы. 
А теперь давайте немного изменим нашу ситуацию и добавим в розыгрыш постфлопа еще одного игрока. Такой вариант принесет нам выгоду тем, что увеличится размер банка, который составит уже, например, не 30 долларов, а 45. Казалось бы, выгода от нашего блефа должна возрасти. Но. Банк вырос в арифметической прогрессии, а шансы, что все соперники будут выбиты из розыгрыша, уменьшились в геометрической прогрессии. С 1/3 они сократились до 1/9, фактически, в три раза, так как дроби перемножаются.  Таким образом, в данном случае блеф против двух оппонентов на дистанции будет убыточным ходом. Как мы видим, чем меньше у Вас соперников, тем выгоднее будет попытка блефа. 
Однако, есть один вариант развития событий, при котором блеф даже против двух оппонентов может быть прибыльным. Рассмотрим ситуацию, когда Вы, находясь в первой позиции, хорошо прочитали рисунок борда и увидели, что соперник в третьей позиции не собрал дро (предположим, что две пики на флопе так и не дополнились третьей на терне и ривере). Тогда, Вы делаете ставку из первой позиции и ставите тем самым, игрока во второй позиции перед сложным выбором. Так как после него есть еще один игрок, и он еще будет делать ход, то игрок во второй позиции должен учитывать, что его комбинации будут противостоять сразу две, и его шансы на выигрыш падают. Он может сбросить свою руку даже не из-за того, что боится Вашей комбинации, а из-за опасения силы руки третьего участника розыгрыша. Еще одним допущением в этой ситуации будет то, что игрок во второй позиции хуже прочитал борд нежели Вы и не увидел несросшегося дро у игрока в третьей позиции. Как Вы видите, мы сделали очень много допущений в данном примере, что делает его, скорее незаурядным, нежели показательным. 
Итак, дорогие читатели, теперь Вы сами видите, как важен блеф в покере, и как важно применять его в правильных пропорциях, Вы знаете, какие виды блефа должны быть в Вашем арсенале и какие факторы надо учитывать при применении этого арсенала. А мне только остается пожелать Вам овладеть искусством блефа в полной мере, чтобы не просто выигрывать деньги, но и  делать это красиво. 
