Монолитный поликарбонат
Поликарбонат на сегодняшний день является самым успешным и качественным материалом, которым можно заменить стекло. Его используют во многих производственных областях, сам поликарбонат может принимать разнообразные формы – от пленки и листа, до трубы или каркаса бытового прибора. Трудно представить современную архитектуру без поликарбоната, а большинство сельскохозяйственных угодий, взращивающих продукцию в парниках, уже давно используют поликарбонат в качестве «остеклителя» для своих сооружений. 

Чем объяснить популярность поликарбоната? Он прекрасен, с какой стороны на него не взгляни, удивительные свойства и долгий срок службы выдвигают его на первое место среди аналоговых материалов. По своему происхождению поликарбонат является синтетическим полимером, получили его еще в 19 веке, а вот признание к нему пришло только в 50-ых годах 20-ого. 

Сейчас мы более подробно поговорим об одном из поликарбонатных изделий –монолитных поликарбонатных листах или монолитном поликарбонате. На завод производителей поступает материал, представляющий собой прозрачные гранулы, методом экструзии из них изготавливают прозрачные листы. Порой с первого взгляда бывает трудно отличить монолитный поликарбонат от акрилового стекла, однако он намного лучше. Толщина варьируется от 1,5 до 12 мм.

Каждого желающего приобрести для своего проекта строительные материалы, интересуют их положительные характеристики, показывающие выдающие стороны продукта. Надо сказать, что у монолитного поликарбоната их предостаточно.

Выигрышность этого вида поликарбоната по сравнению с другими состоит в его полной прозрачности. Он не только пропускает свет, но и позволяет видеть все, что находится с обратной стороны конструкции, однако этим же обуславливается его цена. Он обладает очень высокой прочностью, в 250 раз больше, чем у привычного нам стекла. Лист монолитного поликарбоната толщиной в 4 мм невозможно разбить тяжеленной кувалдой, а 8-ми миллиметровый даже пулю способен задержать, нечего и говорить о случайном повреждении во время транспортировки или монтажа – это в принципе невозможно.

Одним из самых, пожалуй, важных качеств этого продукта является гибкость, лист можно изгибать даже предварительно не нагревая, именно поэтому для дизайнеров и архитекторов монолитный поликарбонат стал долгожданной находкой. Теперь сложность конструкции не ограничивается возможностями материала, у творца появляется неисчерпаемый простор для фантазии. 

Монолитный поликарбонат очень легкий, в 10 раз легче стекла аналогичного объема. Это позволяет предельно просто транспортировать изделия, монтировать с наименьшим привлечением трудовых и технических ресурсов. Материал легко поддается обычной обработке, его можно резать, сверлить, фрезеровать, использовать для него обычные инструменты по металлу. На монолитный поликарбонат обычно наносится специальный защитный слой, способный отталкивать ультрафиолет. Помимо этого ему не могут повредить никакие природные условия, он не потеряет своих рабочих свойств даже при охлаждении до 50 градусов ниже нуля или нагревании до +120. В отличие от других пластиков обладает высокой звукоизоляцией, что позволяет использовать его в звукозаписывающих студиях. 

Спектр использования монолитного поликарбоната широк – медицина, оптика, авиация. Этот материал с успехом используют и в наружной рекламе, если она требует высокой прочности используемого сырья, вы наверняка могли видеть гигантские разноцветные буквы с яркой подсветкой, вывески, или даже огромные модели изделия, которое рекламирует фирма. 

Чаще всего в связи с высокой прочностью его применяют в качестве защитного остекления. Прозрачные щиты и ограждения, которые использует ОМОН, тоже изготавливаются из поликарбоната. Благодаря высоким рассеивающим свойствам используется для осветительных приборов, им остекляют веранды, зимние сады, парники владельцы частных домов. Монолитный поликарбонат можно использовать для изготовления куполов, пирамид и других фигур при горячем формовании. 

Не смотря на все преимущества монолитного поликарбоната, подавляющая часть рынка принадлежит сотовому поликарбонату, он чаще используется, во-первых, из-за более приемлемой цены, а во-вторых, из-за высокой теплоизоляции. Последний аргумент очень важен, так как сотовый поликарбонат обычно используют для постройки теплиц. 

Для того чтобы изделие соответствовало Вашему проекту, необходимо придерживаться четких правил в работе с материалом. При сгибании изделия необходимо четко выверить нужную температуру, иначе материал может потерять часть прочности. Рекомендуется взять несколько небольших кусочков поликарбоната и погнуть их при разной температуре. Проверить результат не трудно – достаточно ударить по заготовкам молотком в месте изгиба и сравнить результаты. Самое важное, чтобы на момент сгиба температура листа была не ниже 155 градусов. 

Разрезать лист поликарбоната можно с помощью обычной пилы по дереву, в данном случае легко получить гладкую кромку. Предпочтительна резка на промышленном оборудовании, но можно сделать это и самостоятельно. Если Вы режете материал на станке – останавливайтесь время от времени, чтобы дать заготовке остыть, хотя в целом с обработкой монолитного поликарбоната не должно возникнуть проблем. Для склеивания поликарбонатных изделий можно использовать клей горячего отвердения, поликарбонатные листы сцепляются превосходно. Если заготовку необходимо приклеить к поверхности, можно использовать специальную двухстороннюю клейкую ленту. 

Популярность поликарбонатов объясняется еще и возможностью вторичной переработки, что делает его экологичным и экономным. Продажи материала растут, он обретает все большую популярность. Российские потребители отдают предпочтение сотовому поликарбонату, что обусловлено в первую очередь низкой теплопроводностью. В России чаще всего используется для постройки теплиц и в качестве кровельного материала. Тем не менее, сотовый поликарбонат не так функционален, как монолитный. Во-первых, через него нельзя ничего увидеть, в то время как монолитный поликарбонат прозрачен для взгляда, как и обычное стекло. Во-вторых, связи с ячеистой структурой и полостью, поликарбонат по краям нужно тщательно герметизировать и закрывать, в противном случае внутрь него может попасть грязь или пыль. Когда современнику нужно, скажем, застеклить окно, он все равно обратится к классическому стеклу. Остекленные же монолитным поликарбонатом здания красивее и безопаснее, листу поликарбоната можно придать любую выгнутость, да и размер у него может быть огромным, при этом панель будет легкой и воздушной. 

Способность не пропускать ультрафиолетовые лучи благодаря защитному ламинированию, сохраняет вещи, на которые попадает солнечный свет, в целости и сохранности, защищая от выгорания. 

Если Вы решите построить огромную теплицу, Вам, несомненно, не стоит тратиться на монолитный поликарбонат, тут вполне хватит и сотового, а вот если Вы решите создать легкую, безопасную и красивую конструкцию, или застеклить окна, монолитный поликарбонат будет тут как нельзя кстати.
