Mercedes-Benz GL350 Bluetec – щедрость и репутация
Легендарный Mercedes-Benz S-Class годами зарабатывал себе репутацию. Все регалии и почести вполне заслуженны, этот крупногабаритный седан негласно называют еще  «Биг бенц». Да, реальные размеры GL-Class весьма и весьма внушительны, и столь же внушительны его качества. 

Новый GL350 Bluetec имеет множество преимуществ. Под капотом этого дизельного варианта семиместного спортивного автомобиля  вы найдете мощный дизельный двигатель, и, проведя несколько дней наедине с автомобилем, вы будете под впечатлением, уж поверьте. 

Сегодняшняя линейка автомобилей Mercedes-Benz способна обойти самого короля автомобилестроения General Motors. Немецкий автопроизводитель предлагает опьяняющий микс моделей: купе, седаны, авто с откидным верхом, спортивные модели и даже суперкары. Имеются бензиновые, дизельные, гибридные силовые агрегаты. Но модель GL-Class уникальна тем, что позиционирует себя, как единственный семиместный седан от Mercedes-Benz.
Привлекателен ее щедрый салон, просторное багажное отделение, высокая посадка и способность тащить на себе 3400 кг. Кстати сказать, GL обладает счастливой способностью скрывать собственную массу, его даже частенько путают с младшим братом - пятиместным M-Class. GL-Class почти так же огромен, как Cadillac Escalade, однако легче на 180 кг, и его платформа куда более жестче.

Хромированный значок «350GL» на задней двери багажника как маячок, сигнализирующий, что рабочий объем двигателя составляет 3,5 литра. Но не дайте себя обмануть. С некоторых пор знаки отличия не несут достоверной информации о том, что на самом деле происходит под капотом. В случае с GL350 Bluetec, силовой агрегат представляет собой 3-литровый алюминиевый шестицилиндровый турбодизельный двигатель с интеркулером. Выдает 210 лошадиных сил при 3800 оборотов в минуту, съедает 13 литров на 100 км в городе и 10 л на 100 км на трассе. Этот гигант разгоняется до 100 км всего за 8 секунд!
В отличие от зависимой подвески, GL-Class имеет независимую с двойным поперечным рычагом спереди, и многорычажную подвеску сзади, поддерживаемые пневматической подвеской, названной AIRMATIC. Автомобиль имеет легкосплавные диски с шинами 275/50R20.
GL350 Bluetec получил незначительные изменения и дополнения, заключающиеся в наличии новых бамперов, передних и задних защитных пластин. Так же к ним присоединились хромированные продольные брусья крыши кузова, светодиодные фары дневного света и увеличенные с 19 до 20 дюймов колеса. Салон может похвастаться улучшенными сиденьями с активными подлокотниками, новым рулем. И вообще, обтянутый кожей салон просто цветет в объятиях высокого дизайна.  

Стартовая цена автомобиля 59 950 $. Предусмотрены варианты индивидуальной комплектации, включающие всякого рода штучки, которые заметно прибавляют стоимость автомобилю. Комплект «Premium 2 Package», включающий в себя голосовое управление, навигатор, аудио-систему Harman/Kardon LOGIC7, HD и интерфейс iPod, увеличили цену до 70 945 $.

Но GL350 Bluetec, стоит того. Он, без сомнения, прекрасен. В салоне приятно находиться. Вас приветствуют удобные сиденья, обтянутые идеально сшитой кожей. Кожа на дверях подобрана строго в тон. Приборную панель покрывает кожа более темного цвета. Качество материалов в салоне первоклассное, дизайн соответствующий. 

Все семь посадочных мест очень удобные. Передние сиденья поддерживают спину, даже спустя много часов, в них хочется оставаться. Пассажирам сзади понравится объем пространства, предлагаемый автопроизводителем. Третий ряд, в отличие от многих автомобилей, где подобные сиденья лишь иллюзия посадочных мест  - приятная неожиданность. Благодаря единой платформе ML, немецкие инженеры смогли разместить удобные сиденья. Благодаря тому, что сиденья впереди легко откидываются, размещение позади не представляет никаких проблем. Немецкий монстр Mercedes-Benz GL350 Bluetec хорош как на шоссе, так и в сложной местности. Управлять им значительно легче, чем могло бы показаться с первого взгляда, благодаря его подвеске.
От своих собратьев эта модель отличается дизельным двигателем. Не придавайте слишком большого значения среднему показателю лошадиных сил, лучше обратите внимание на показатель крутящего момента, который весьма внушителен. Ни одна из восьмицилиндровых моделей не сможет с ней сравниться. 

Этот крупнейший и шикарнейший автомобиль Mercedes — настоящий наземный фрегат, однако конкуренцию ему придется выдерживать невыносимую. Cadillac Escalade, Lexus LX570, Range Rover, Infiniti QX56, Audi Q7 и Lincoln Navigator. Что и говорить, противники серьезные и значительные. 
Escalade располагает гибридным силовым агрегатом, в то время как Q7 предлагает дизель. QX56 из Японии гордится своими технологиями, а консерваторы LX570 и Range Rover делают ставку на внедорожную мощь. На вооружении Navigator роскошный салон и информационно-развлекательная система.

И все же, чемпионов из этих автомобилей делает уверенная победа лишь в одной из категорий и, 2010 Mercedes-Benz GL350 Bluetec – пожалуй, единственный, кто в этом сегменте рынка способен выдерживать баланс роскоши, идеальных параметров пассажирской вместимости, превосходной динамики на дороге, при этом демонстрируя отличную экономию топлива. 


