2011 Mini Countryman – достойный автомобиль по всем показателям
В современных условиях даже мелкие автопроизводители стараются расширять свои модельные линейки, чтобы привлечь наибольшее число потенциальных покупателей к своему продукту. После немецкой Porsche Cayenne, произведшей настоящий эстетический шок, появление элегантного британца Mini Countryman автопроизводителя Mini, показалось чем-то ожидаемым.  

Mini пришлось-таки доказывать, что ее детище – достойный автомобиль по всем показателям. Ради этой цели компания представила несколько новых кроссоверов на ралли 2010 Mini Takes The States в США. Компания абсолютно уверена, что покупателей впечатлит то, чем неоспоримо обладает Countryman: функциональность и отличная динамика вождения. 

Перед тем, как приступить к исследованию, заметим, что Countryman не такой уж монстр, как может показаться. Countryman на 15 см длиннее, 10 см шире и 12 см выше, колесная база у этого образца на 4 см длиннее. Но в сравнении с чем? С менее габаритной Clubman. Возможно, для Mini это - настоящий гигант, но в целом параметры автомобиля не больше Nissan Versa. 

По поводу дизайна. Советуем сразу привыкнуть к тому, что вы видите, потому что этот дизайн будет доминировать в автомобилях Mini следующих поколений. Очаровательная улыбочка Cooper уступила место более агрессивному внешнему виду. Спереди автомобиль как будто скалится. Между прочим, агрессивный облик автомобиля часто нравится женщинам. В основных моделях Countryman хромированная решетка, которая кажется не столь агрессивной.

По бокам Countryman более меланхоличен. Хромированная полоска сбоку и покатая крыша сзади отлично смотрятся, а линии задней части четки и просты. Есть одна маленькая, подкупающая расположение к этому автомобилю, деталь: красивый логотип Mini, который одновременно служит ручкой для открытия багажника. Два в одном: эстетика и функциональность, это нравится современному потребителю. 
Не только внешний дизайн Countryman, но и салон служит стандартом и отправной точкой для всех последующих моделей Mini. Британцу с его нордическим характером всегда была присуща сдержанность. Дизайнеры рассчитывают на то, что вам понравится то, что вы увидите в Countryman. Крупный спидометр смотрится четко и по-мужски на центральной панели, здесь же удобно расположились навигация и информационно-развлекательный экран, сиденья по-прежнему удобные – ровным счетом никаких драматических перекроек и перемен. Дизайн внутри и снаружи, в общем и целом отвечает ожиданиям от Mini. Правда, стандартные рычажные переключатели Mini продолжают сбивать с толку, но в целом можно порадоваться, что салон остался прежним, не было внесено крупных изменений, никакого авангарда и эпатажа. 
Помним о том, что размеры новой модели слегка увеличились, автомобиль подрос, и у вас появилось больше пространства для маневров локтей и коленей. Сиденья можно складывать и раскладывать, наклонять вперед, это, опять же, сделано для удобства пассажиров сзади. Конечно, крупным людям по-прежнему будет недоставать комфорта, но для крупногабаритных пассажиров есть крупногабаритные авто. Название компании автопроизводителя — Mini — говорит само за себя.

Новая модель будет представлена в двух ипостасях - Cooper и Cooper S. Первый оснащен 1,6-литровым четырехцилиндровым двигателем, а во второй образец добавили турбонаддув. Такой двигатель будет выдавать 121 л.с., а турбодвигатель - целых 181. Это просто замечательно, что модель Countryman S выдает такую мощность, даже при весе полноприводной версии в 1379 кг двигатель был довольно «живеньким». 
С шестиступенчатой коробкой передач модели разгоняются до 100 км за 7,9 секунд. Новый Countryman кажется более тяжелым и неповоротливым, однако это впечатление обманчиво. Автомобиль ловок и игрив на скорости.

Интересно, а что для компании было главным в процессе разработки Countryman? Оправдать надежды потребителей. Так, во всяком случае, заявил производитель. «В конце концов, больше всего мы боялись, что Countryman не будет похож на автомобиль Mini. Наши опасения не оправдались». Вот так, ни больше, ни меньше. 
Правда, все, за что многие покупатели любили Mini, сохранилось в новом Countryman. Руль досконально взвешен, колеса отвечают моментально, коробка передач работает как часы. Как у всех моделей Mini, у Countryman есть комплектация «Спорт». Более тугая рулевая рейка, и подвеска, позволяющая лучше чувствовать дорогу, делает вас более уверенными на дороге. 
На вопрос, будет ли этот автомобиль продаваться, ответа пока нет. Но это ничего, время покажет. Когда-то многие думали, что Porsche не продаст ни одного своего Cayenne, но сейчас в год их продается больше, чем Cayman, Boxster or 911 вместе взятых. Countryman, конечно, несколько иное дело, хотя, учитывая, что эта модель — самая дорогая в линейке Mini, ее вполне может ожидать успех, как в случае с Cayenne. 

