                                        футболка эквалайзер
Бегаете по магазинам сломя голову в поисках подарка? Остановитесь! 
У нас вы найдёте множество подарков и сувениров. Сегодня мы предлагаем вам мега хит сезона - футболка эквалайзер. Не знаете что это такое, вы обратились по адресу. Футболка эквалайзер – это  коктейль новых технологий и современной моды. Такой подарок просто не сможет оставить равнодушными ваших друзей и родственников, его вы смело можете подарить на любой праздник или день рождения даже своим коллегам и начальнику. Не стоит забывать и о себе любимом – сделай подарок прямо сейчас, не надо ждать праздника или искать повод. Наш продукт предназначен для весёлых креативных, идущих в ногу со временем и модой молодых людей. Отправляясь на вечеринку или на танцпол в клуб, не забудьте надеть  футболку эквалайзер. Необычной формы, яркий эквалайзер как магнитом будет притягивать к вам взгляды противоположного пола, да что скрывать, и вашего. Не удивляйтесь, если кто-то подойдет с вопросом: «Где приобрел такую стильную вещь?». Восхищённые и удивлённые взгляды вам гарантированы.   Футболку можно носить  в повседневной жизни, особенно если вы оптимист, видящий жизнь в ярких красках, DJ  в клубе, или у вас просто хорошее настроение.
 Формы эквалайзера и цветовое многообразие футболок представленных  в нашем интернет - магазине просто поразят вас.

 Цвет многое может сказать о человеке, не медлите, расскажите окружающим о себе. Выбранный вами вид и форма эквалайзера дополнят ваш рассказ. Рекомендуем вам обратить внимание на новинки сезона -  эквалайзерные футболки с изображением  спиралек, бегающих по кругу, фигуры в вид яблока, мигающие сердце, бьющиеся в такт с вашим. С полным  ассортиментом  эквалайзерных футболок вы можете ознакомиться в нашем каталоге. Будьте уверены в футболках от 123 podarka.ru  парни будут выглядеть стильно, а девушки не менее сексуально, чем в коротком топе.

      Вас приятно удивит не только разнообразие и качество эквалайзерных футболок, но и их стоимость. Думая о наших покупателях  мы, минуя посредников, доставляем товар напрямую от производителя. Такую футболку сможет позволить приобрести себе каждый.  
О преимуществах  эквалайзерных футболок  мы вам рассказали, теперь пару слов о качестве.
      Всем надоела синтетика, в ней душно и некомфортно. Футболка эквалайзер изготовлена из 100% хлопка, что немало важно на шумных вечеринках, где вы тратите порой так много энергии. Люминесцентная панель прикрепляется на липучке, это значительно упрощает уход за футболкой при стирке. Небольшого размера блок питания и управления крепиться в специальном кармашке или на другие части вашей одежды c помощью специальной клипсы, не доставляя вам неудобства при движении. Блок работает на 4 пальчиковых батарейках (тип ААА). Продолжительность работы составляет 10-20 часов, в зависимости от качества батареек  и ёмкости используемых аккумуляторов. Принцип работы построен на  движении разноцветных столбиков на эквалайзерной панели футболки,  способных откликаться на звук определённой частоты. В зависимости от обстановки и желания, вы самостоятельно можете регулировать чувствительность  блока и громкость музыки, создавая свой «танец» на люминесцентной панели, задавая ритм.
       Не столь важно, какой вы  комплекции, стройны или у вас имеется пара лишних килограммов, у нас вы можете подобрать футболку эквалайзер любого размера от S до XXL.
      Если вы определились с выбором, сделать заказ очень просто. Заходите в наш интернет-магазин, выбираете понравившуюся модель футболки эквалайзер, можно несколько, и просто делаете заказ в корзину. Менеджеры нашей компании обязательно свяжутся с вами. Курьерская служба непременно созвониться с вами, и свой подарок вы получить вовремя, без задержки - любое удобное для вас время. Доставка осуществляется в течение 1-2 дней.
 
Если ваша цель выделиться из толпы, создать себе хорошее настроение,  просто сделать незабываемый подарок другу или любимому человеку, ответ приходит сам собой. Ваш выбор  -  футболка эквалайзер.
