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 Компьютерная игра, направленная на развитие логики, навыков счета, ассоциативной памяти и работе на компьютере. Сэм и Джо- веселые братья бананы, а так же друзья Эмми, Мартин, Лили устраивают настоящий праздник с танцами и песнями, а также с музыкальными инструментами, масками и веселыми мячами.


Каждая игра-путешествие представляет собой увлекательное и веселое занятие, благодаря анимированным деталям, которыми изобилует каждая локация. На каждом диске собрано 10 игр различной сложности.


Компьютерные герои помогут Вашему ребенку освоиться в игровом пространстве и  простом и дружественном интерфейсе добрыми комментариями. Компьютерные герои были озвучены профессиональными актерами, о чем свидетельствует качество звука. Также в процессе игры можно услышать детские классические стихотворения, так как родом братьев-бананов является Австралия. Игра рассчитана для детей от 3 до 6 лет. Игра поможет Вам подготовить дошкольников к школе. Игра «Бананы в пижамах» озвучена на нескольких языках и продается во многих странах мира. В России эта игра появилась на рынке относительно недавно.

На диске дополнительно есть набор детских визиток, раскрасок и приглашений на вечеринку.


Состав диска:

-10 игр на развитие памяти, логики, умения работать на компьютере и навыков счета;

-6 англоязычных стихотворений;

-множество различных сюрпризов;

-доступный интерфейс;

-добрые комментарии;

-подготовка к школе.
К этой игре не стоит относится просто как к развлечению. Она приносит двойную выгоду и пользу и удовольствие.

Желаем Вам успехов!
