Для любителей музыки: Вышла в свет новая модель Nokia 5235Comes with Music 

Ряды  телефонов под девизом  “Comes with Music” пополнились новой моделью. Встречайте – Nokie 5235 Comes with Music. Новинка создана на основе модели Nokia 5230, но еще дополнена сервисом, предоставляющим неограниченный бесплатный доступ к интернет-магазину музыки. 
Технические характеристики телефона Nokia 5235 практически такие же, как и у Nokia 5230: 3,2-дюймовый сенсорный дисплей со штатным разрешением (360x640 пикселей), встроенный GPS с A-GPS и Ovi Maps.  2мп камера этой модели   поражает своей мощной системой видеозаписи – графика VGA 30кадров в секунду.  Это встречается далеко не во всех 2мп камерах. 
Возможно, Nokia 5235 и не принадлежит к серии XpressMusic, но эта модель хороша по-своему. Она представляет собой  двухдиапозонную систему связи третьего поколения  с технологией высокоскоростной мобильной передачи данных 3,6 мегабит в секунду и картой памяти microSD, которая позволяет хранить песни размером 16 GB и проигрывать музыку целых 33 часа. 

Nokia также оснащена аудиоразъёмом 3,5 мм. Единственное чего нет в этой модели, так это музыкальных клавиш. Но в ней есть улучшенная опция проверки качества записи звука. Новый смартфон работает под управлением операционной системы Symbian S60 5th Edition и предлагает такие сервисы как Ovi Maps - Ovi Store, Ovi Contacts and Ovi Mail.

Сервис The Comes With Music, под девизом которого работает новая Nokia 5235, предлагает неограниченный и бесплатный доступ к скачиванию песен из своего каталога в течении определённого периода времени. В случаи с Nokia 5235 – это обычно 12 или 18 месяцев. По истечению этого периода времени песни остаются в вашем телефоне, только вот проигрывать их на других музыкальных плеерах вы не  сможете.
Цветов корпуса всего два: белый со светло-голубой рамкой и чёрный со светло-голубой рамкой.  Поставки этой модели ожидаются в первом квартале 2010 года. Запрашиваемая цена -  145 евро (214 долларов США). 

Nokia 5235 CWM – budget touch-screen  smartphone
Executives of the Finnish company realize that the financial crisis has significantly emptied our purses. Keeping up with the times they don’t forget about low-priced models for middle class people. 
They once again please us by their new touch-sensitive smartphone with the index 5235 CWM, which is perfect for those who dream about sensitive smartphone with big screen at acceptable price. 
This device is designed to base on the service of unlimited download from the internet. It’s motto 
will be “Comes with music”, which means that the main emphasis is placed on music entertainment. 
 This novelty is made in monolithic package with  dimensions 111 x 51.7 x 14.5/15.5 mm and weight 115 g. It comes with the 3.2" resistive touchscreen with nHD resolution (360x640 pixels), the built-in GPS facilities (850/900/1800/1900 MHz) and WCDMA. 
The Nokia 5235 Comes With Music sports the same features as other Finnish smartphones: it runs Symbian operating system, has USB and a 3.5mm audio jack. It should be mentioned that Nokia offers a wireless connectivity via Bluetooth 2.0 and all the services of online Ovi Store. 
This new device gives you an easy and free access to music downloads for a period of 18 months.  Nokia 5235 is announced to give you an opportunity to listen to music up to 33 hours.

This smartphone is expected to be available at first half of the following year at the retail price of 145-200 euros. 
