ТЗ: 

6 информационных статьи по 1000+ зн без пробелов. (не меньше, 1030 – уже норм.) Если в тексте встречаются названия фирм (наша фирма предлагает и т.д.) – убирать. Задача - просто новостные или информ. тексты. 

Оплата фиксированная,  2 у.е./текст
Формат текста: Заголовок (тоже рерайтить), текст,  ключи  указаны перед каждым текстом  в каждом тексте , по одному повтору каждый – ключи  выделить жирным (не склонять)
В первом абзаце анкоры НЕ РАЗМЕЩАТЬ, по возможности включить анкор в заголовок (помимо заголовка, если они там есть, все указанные анкоры должны быть в самом тексте)
Исходник не удалять, номера текстов не менять. Рерайт размещать под каждым исходником с пометкой «Рерайт». Проверка Авего (выше 95%) и Шингл Экспертом (сравнение исходник-рерайт по шинглу 3 – не более 5%)
Отправить все одним файлом, .doc
1. Ключи: Квартиры Ялты, дома Ялты, земельные участки Ялты
Олег Лехманик: рынок «черных маклеров» в Ялте исчезнет
Новый Налоговый кодекс для всех украинских курортно-туристических городов приготовил сюрприз в виде нового сбора — туристического. О том, каким образом и кто будет взимать этот сбор, а также об искоренении рынка «черных» маклеров и рождении рынка «белых» рассказал начальник квартирно-посреднического бюро Олег Лехманик

— Решением 6-й сессии Ялтинского городского совета КП ЯГС «Квартирно-посредническое бюро» стало одним из налоговых агентов, кто будет взимать туристический сбор. Наше предприятие и раньше занималось учетом прибывших в Ялту отдыхающих и взиманием курортного сбора. Теперь этот сбор трансформировался в туристический. Совместно с представителями налоговой инспекции, отдела экономики Ялтинского горсовета мы разработали концепцию и схему взимания сбора. Скоро в районе троллейбусной станции откроем новый, отремонтированный офис, где прибывшие отдыхающие смогут зарегистрироваться и выбрать жилье. Кроме этого, по городу в местах массового скопления людей будут стоять павильоны по оказанию аналогичных услуг. Это будут городские туристско-информационные центры. Здесь приезжие смогут зарегистрироваться, получить карту гостя, выбрать жилье. То есть рынок «черных маклеров» в Ялте исчезнет, а услуги по расселению станут прозрачными и понятными и, что более значимо, — будут предоставляться на законных основаниях.

К тому же, документы маклеров, дабы избежать мошенничества, будет постоянно проверять мобильная группа, в состав которой войдут представители налоговой инспекции, УВД, ГАИ и так далее. В этом году мы будем работать жестко и слаженно.
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Черные маклеры навсегда исчезнут из Ялты. 

Украинский налоговый кодекс в новом издании стал настоящим сюрпризом для большинства курортных городов.  О способах взимания нового туристического налога рассказал начальник квартирного бюро Олег Лехманик. По решению 6-й сессии совета города Ялты именно эта организация будет заниматься сбором нового налога. Олег Лехманик отметил, что бюро и до принятия этого решения занималось учетом прибывших туристов, а теперь будут проводиться работы по сбору нового налога.  Идея о том, как будет взиматься новый налог, уже разработана.  В планы структуры входит расширение своих помещений, новый офис и будет предназначен как для учета отдыхающих, так и для предоставления им услуги по оплате туристического сбора. Кроме основного офиса в местах скопления людей будут установлены павильоны, которые будут служить своеобразными центрами , где туристы смогут получить исчерпывающую информацию о жилье и оформить всю необходимую документацию. Квартиры и дома Ялты станут прозрачными, а способы заселения законными.  Услуги черных маклеров останутся невостребованными, а для улучшения контроля все земельные участки Ялты будут осматриваться различными структурами, начиная от налоговиков, заканчивая представителями правоохранительных органов.
2. квартиры Ялты, дома Ялты дома Крыма
Власти Феодосии начинают рейды по выявлению частных мини-гостиниц
Власти Феодосии создали специальную комиссию, которая будет заниматься выявлением нелегальных мини-гостиниц.

Как сообщили в Курортно-информационном центре Автономной Республики Крым со ссылкой на заместителя Феодосийского городского головы Василия Ганыша, спецкомиссия будет проводить ежедневные выезды, "чтобы найти и легализовать те частные домовладения, которые незаконно сдают жилье".

Вице-мэр также сообщил, что в настоящее время по распоряжению городского головы Александра Бартенева проводится проверка гостиничных, санаторно-курортных предприятий Большой Феодосии и частных домовладений, которые сдают жилье курортникам.

Как известно, в этом году правительство Крыма одной из основных задач определило детенизацию рынка туристических услуг. С этой целью в автономии проводится паспортизация частных домовладений, предлагающих услуги по размещению туристов. Начиная с 4 мая, организован объезд указанных объектов.

Работники налоговых органов Судака проводят мониторинг интернет-сайтов, занимающихся сдачей жилья в аренду. По информации Судакского городского головы Владимира Серова, таким образом уже найдено около 400 гостиниц, которые не платят налогов. "Работа с ними - тоже значительный шаг, который нам предстоит делать вместе с владельцами мини-отелей и пансионов. И с налоговой инспекцией", - сказал мэр.
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Выявлением частных мини гостиниц в Феодосии займется специальная комиссия

Власти Феодосии объявили борьбу с нелегальными гостиницами. Для улучшения эффективности в этой области создана специальная комиссия, которая займется хозяевами нелегальных заведений. Для увеличения эффективности работы в этой области, планируется, что комиссия будет ежедневно совершать объезды территории. Полномочия комиссии позволят легализовать дома Крыма, хозяева которых незаконно сдают жилплощадь туристам.  НА сегодняшний день в Феодосии началась массовая проверка существующих гостиниц и комплексов. Конечная цель проводимых мероприятий создание легальной сети частных мини гостиниц, которые бы занимались этим бизнесов официально.  Все квартиры и дома Ялты пройдут через специально созданную систему паспортизации. Поиском нелегальных гостиниц займутся налоговики, известно, что власти планируют использовать для этой цели электронные информационные системы. Информация о домовладельцах, предлагающих услуги по размещению туристов,  будет тщательно проверяться. Несмотря  на то, что компания началась не так давно, городской голова уже сообщает о пользе от проведенных мероприятий. На сегодняшний день обнаружено множество мини-отелей, хозяева которых уклоняются от уплаты налогов. С владельцами таких учреждений будет проводиться работа по легализации, отметил Владимир Серов. 

3. Ключи: Квартиры Ялты, дома Ялты, земельные участки 
Крымские татары обсудили земельный вопрос
Члены меджлиса обсудили ситуацию вокруг земельного вопроса

Об этом сообщили в пресс-службе меджлиса.

По информации пресс-службы, тема рассматривалась 29 апреля на заседании меджлиса. Кроме того, были обсуждены попытки некоторых людей создать провокационные ситуации для срыва начавшегося диалога меджлиса и органов исполнительной власти АРК об урегулировании земельной проблемы и наделении участников «полян протеста» участками для строительства индивидуального жилья.

31 января создана Комиссия по решению вопросов, связанных с освобождением самовольно занятых земель и предоставлением депортированным и другим гражданам земельных участков для строительства и обслуживания жилых домов в Симферополе и Симферопольском районе.

15 февраля депутаты крымской столицы выделили первый земельный массив в 42 га в пределах микрорайона Луговое-2. Кроме того, ряд сельсоветов определил территории под застройку. При этом люди, чтобы получить землю по закону, должны освободить самозахваты.

В последнее время ряд крымскотатарских политических сил (в том числе часть «Милли Фирки») открыто выступают против политики меджлиса, в частности, в решении земельного вопроса, и требуют отставки его руководителей в лице Мустафы Джемилева и Рефата Чубарова.

Так, в марте и апреле в Симферополе прошли немногочисленные акции протеста татар, недовольных руководством меджлиса.
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Основная проблема крымских татар  - земельный вопрос
Пресс служба меджлиса сообщила информацию о новом совещании, прошедшем  в крымском меджлисе. Накануне крымский меджлис собрался для решения земельного вопроса. Заседание меджлиса прошло 29 апреля, основной повесткой дня было урегулирование проблемы по выделению земельных участков. Несмотря на провокации, меджлис все же планирует начать диалог с органами исполнительной власти. Правда, в каком режиме пройдет совместное заседание, пока не сообщается.  Земельная проблема образовалась, в связи с решением властей выделить участки, занятые татарами для депортированных граждан. Основные споры развернулись вокруг Симферопольского района, территория этой области и была выделена под строительство домов и квартир. Недалеко от микрорайона Луговое – 2 были выделены первые земельные участки для указанных выше категорий граждан, но для того, чтобы получить доли, участки необходимо освободить. На сегодняшний день, внутри диаспоры крымских татар возникли споры, об эффективности работы меджлиса, часть политиков выступают против деятельности меджлиса. Решение земельного вопроса, таким образом, не устраивает многих, граждане даже требуют отставки Мустафы Джемилева. Дома Ялты и квартиры Ялты сотрясают  акции протеста, требования вылились в массовые демонстрации, пока такие акции протекают достаточно мирно, участников протестов немного. 

4. Двери, входные двери, установка дверей
Надежная защита дома
Жилище, идеально обеспечивающее безопасность своему владельцу, должно иметь качественные и очень прочные стальные двери. Стальные двери чрезвычайно популярны на отечественном рынке, поскольку являют собой более взломостойкую альтернативу входным дверям из дерева. Как известно, дом представляет собой символ безопасности и комфорта, а поэтому стальные двери должны обеспечить надежный барьер между уютным жилищем и внешним миром.

В качестве материала для изготовления прочных металлических дверей производитель использует мощные листы стали, профиль и наполнитель, обеспечивающий дверной конструкции теплоизолирующие свойства. Любые стальные двери должны выдерживать серьезные механические нагрузки, обладая при этом целым рядом особых технических характеристик. При этом немаловажную роль играет конструкция дверной коробки и запорная система, включающая замки, противосъемные штыри и задвижки. Надежные стальные двери заставят любого самого искусного взломщика разочароваться в своем криминальном таланте и уйти ни с чем. Если для взлома дверей требуется как минимум 40 или 50 минут, то перед вами высококачественные стальные двери.

Приобретение качественных входных дверей у компании, являющейся официльным представителем известного производителя, способно на 99,9% оградить ваш дом от посягательств уголовного элемента. Остановив свой выбор на стальные двери Гардиан, вы тем самым превратите свой дом в неприступную крепость.
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Для дома главное надежность и защита
Двери, которые надежно защитят жилище , должны быть прочными и качественными. Сегодня популярность стальных дверей находится на достаточно высоком уровне. Для того, чтобы дом стал символом безопасности стальные двери должны обеспечить надежный барьер и защиту от внешнего мира. Дверная конструкция изготавливается из прочных листов стали профиля и наполнителя,  от качества материала будут зависеть теплоизолирующие свойства продукции. Чтобы дверь смогла противостоять механическому воздействию дверь должна соответствовать особым техническим характеристикам. Установка дверей – это, ответственный момент в ремонте квартиры. В эффективности защиты большую роль играет вся конструкция. Запорная система -  а это и замки и задвижки и противосъемные штыри должны быть надежными, изготовлены из качественных материалов. Качественные двери не взломаешь за пять минут, для взлома качественной конструкции потребуется достаточно много времени. Качественную дверь можно приобрести только у официального представителя известной фирмы. Только хорошие входные  двери способны превратить ваш дом в крепость, который будет защищать от посягательств любых нежелательных гостей. 

5. Кондиционер, установка кондиционера, монтаж кондиционеров
Самый, самый, самый. Кондиционеры становятся все умнее и экономнее
Мало кому известно, что первый комнатный кондиционер, был выпущен компанией General Electric еще в 1929 году. В качестве хладагента в этом устройстве использовался аммиак, пары которого небезопасны для здоровья человека. По этой причине компрессор и конденсатор кондиционера были вынесены на улицу. Но это означает, что предложенное устройство было самой настоящей сплит-системой! Правда, тогда развитие климатической техники пошло по другому направлению и о кондиционере, состоящем из двух блоков, вспомнили только через 30 лет, но уже в Японии.

В 1961 году компания Toshiba впервые запустила в массовое производство систему, состоящую из двух блоков: наружного и внутреннего. В том же сезоне компания Sanyo «научила» сплит-системы работать не только на холод, но и на тепло. Именно тогда за ними и закрепилось их современное название (от английского “to split” - разделять, расщеплять).

Сплит-система как элемент интерьера Только теперь конструкторы вынесли компрессор на улицу не из соображений безопасности, а для снижения шума в помещении. И действительно, это позволило одним махом уменьшить его на 6-9 дБ(А), что в человеческом восприятии означает в 4-8 раз! Неожиданно открылось и еще одно достоинство - свобода в выборе места для внутреннего блока. Теперь комнатный кондиционер избавился от жесткой привязки к оконному проему.

Внутренние блоки современных сплит-систем можно закрепить на стене, под потолком, на полу, и даже спрятать за подвесной потолок. Однако наибольшее распространение получили кондиционеры настенной установки. Компактность, более низкая по сравнению с другими типами стоимость и удобство монтажа привели к тому, что именно на них приходится львиная доля продаж, особенно в квартирах и небольших офисах. Неудивительно, что этот тип сплит-систем развивается наиболее динамично, о них и пойдет речь в этом обзоре.

В условиях усиливающейся конкуренции ведущие фирмы производители практически каждый год предлагают что-то новенькое. Вот и в этом сезоне на российском рынке впервые представлены десятки интересных моделей.
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Модели современных кондиционеров достаточно разнообразны и экономичней своих предшественников

Первый в мире кондиционер выпустила компания General Electric в 1929 году. Уже в то время он был достаточно компактен. Правда, устройство не отвечало требованиям безопасности, так как использующийся в устройстве аммиак вредно влиял на здоровье человека. Со временем, конструкцию стали устанавливать таким образом, чтобы охлаждающая система кондиционера была на улице. На этом развитие систем охлаждения остановилось. Следующим этапом было запуск кондиционеров в массовой производство, компания Toshiba сделала это в 1961 году. Система состояла из двух элементов: один располагался внутри, другой снаружи. Немного позже Sanyo начала выпускать кондиционеры, которые могла не только охлаждать, но и греть. Сплит системы стали обязательным элементом интерьера, только установка кондиционера все так же производилась в проем стены. Первые кондиционеры были достаточно шумными, хотя монтаж кондиционера в стену освобождал от обязательного условия – установки системы в оконный проем. Современный кондиционер устанавливается так же – в проем стены. Динамичное развитие получили именно такие сплит – системы. Современный производитель предлагает покупателям достаточно широкий модельный ряд. Ведущие фирмы постоянно предлагают новые интересные модели, соответствующие любым требованиям. 

6. Мосты (2 раза), строительство мостов
Мост Палтни, Англия

Мост Палтни (Pulteney Bridge) - арочный мост, который пересекает реку Эйвон (Avon), является одной из самых вдохновляющих и красивых достопримечательностей города Бат(Bath), Англия. Это один из немногих мостов в мире с магазинами и ресторанами по обе стороны мостового пролета. Строительство моста в итальянском стиле осуществлялось по проекту шотландского архитектора Роберта Адама (Robert Adam).

В 1767 году наследницей обычной деревни Базвик (Bathwick) становится Френсис Палтни. Деревню отделяет от города Бат река Эйвон. Муж Френсис, сэр Уильям Джонстон Палтни   был   самым богатым человеком в Британии и видел необходимость в строительстве моста для связи деревни Базвик с городом Бат.

В феврале 1768 он совещается в городском совете города Бат по вопросу строительства моста. Первоначально Уильям предполагает строить простой, функциональный мост, разработанный местным архитектором.

Для выбора типа моста Уильям Палтни проводит консультации с наиболее известным в те времена шотландским архитектором Робертом . Проект Адама предполагал строительство одиннадцати небольших магазинов на каждой стороне моста, что вызвало непонимание в городе Бат. В Англии были мосты средневекового происхождения, но в 18 веке они рассматривались, как средство для пересечения препятствий. Уильям Палтни оставался непреклонен в своем решении. Возможно, он предполагал перспективу получения прибыли за уплату ренты магазинами, которые располагались на мосту. 
Строительство моста было начато в 1769 году и завершено к концу 1773 года.

Мост Палтни, который создал Роберт Адам, простоял менее 20 лет. 

В январе 1936 года мост был внесен в список национальных памятников, с планом восстановления его оригинального фасада. Реставрационные работы были завершены в 1951 году ко времени проведения фестиваля в Великобритании.

Мост Палтни является одним из самых привлекательных строений в городе Бат, который известен своей георгианской архитектурой.
6_Рерайт
Англия, мост в городе Бат 
Каждый город имеет свою достопримечательность.  В городе Бат (Англия), например, это мост, который перекинулся через реку Эйвон и называется Палтни. Архитектор Роберт Адам создал проект в итальянском стиле, изюминкой моста является то, что на мосту расположились различные магазинчики и рестораны. Как у всех подобных сооружений у моста есть своя история.  В 1967 году наследником деревни стал один богатый человек Френсис Палтни, а от города, её отделяла река. Первое официальное совещание по поводу строительства моста состоялось в 1768 году. Средневековые мосты возводились достаточно быстро.  Брат Френиса Уильям провел переговоры с шотландским архитектором.  Роберт Адам предложил проект моста с магазинами, такой вариант пришелся не по душе городским властям. В те времена, строительство мостов предполагало только возможность переправы, а такой изыск как магазины и рестораны вызвал непонимание. Палтни проект устроил, и строительство началось в 1769 году. К 1773 году строительство завершилось, созданный мост эксплуатировался в течение 20 лет. В 1936 году некоторые мосты были внесены в список национальных достопримечательностей. Работы по восстановлению завершились в 1951. Сегодня мост Палтни является одним  из самых привлекательных мест в городе.
