Заблуждения о китайской мобильной продукции

Бытует стереотипное мнение, что мобильные телефоны из Китая обладают очень низким качеством. Причиной этому, по мнению экспертов, является то, что в конце 90-х гг на просторы бывшего СССР хлынул поток низкокачественной импортной продукции из Китая. В то же время китайские производители только начали осуществлять выход на мировой рынок и  главным  критерием была очень низкая цена, к сожалению, в ущерб качеству.

Однако за последние 10 лет ситуация успела кардинально измениться и китайская продукция из ширпотреба превратилась во вполне конкурентноспособную. На сегодняшний день китайские производители поставляют достаточно надежную бытовую технику, электронику, а так же мобильные телефоны и товары повседневного обихода. Продукция производителей, в том числе сотовые телефоны из Китая, смогла перейти на новый качественный уровень и, благодаря своей относительно низкой стоимости, с большим успехом может конкурировать на всех мировых рынка. На сегодняшний день надпись на этикетке «Made in China» намного меньше отпугивает потребителей. Как скажем надпись «Зроблено в Україні». 
Телефоны из Китая производятся на тех же заводах, что и телефоны известных компаний. Китайские заводы выполняют обширные заказы по сборке мобильных устройств мировых брендов и, по сути, потребитель приобретает тот же китайский телефон. только под привычным для себя именем.  Например такой производитель, как COMPAL, осуществляет сборку телефонов по заказам компании Motorola, а малоизвестная компания Arima занимается сборкой и поставками для Sony Ericsson. На сегодняшний день китайские производители обладают огромным опытом и возможностями в производстве, вследствие чего можно утверждать, что дешевые телефоны из Китая ничуть не уступают их дорогим аналогам из стран Европы и Америки. 

Мобильные телефоны из Китая оказывают влияние на здоровье их владельцев ничуть не больше, чем их собратья, сделанные не на китайской территории. Продукция ориентирована на внутренний рынок и немаловажная роль при создании сотовых телефонов из Китая отводится безопасности устройства для жизни и здоровья человека. Поскольку нарушения стандартов в самом Китае караются достаточно строго.

Если судить по долгосрочности и качеству продукции китайских производителей телефонов ZOHO, DAXIAN, ANYCOOL, FLYYING мифы о низком уровне китайской продукции не оправдываются на практике.
