В ходе двухдневного этапа «Бриллиантовой лиги»

В пятницу 5 августа в Лондоне начался двухдневный этап «Бриллиантовой Лиги». В первый день соревнований российская легкоатлетка Светлана Феофанова заняла 3-ю позицию в прыжках с шестом, в то время как главной сенсацией турнира стал 18-ти летний гренадец Кирани Джеймс.

Этап «Бриллиантовой лиги» являет собой некую репетицию чемпионата мира. Это единственный крупный коммерческий старт, который проходит на протяжении двух дней. Организаторы турнира вместили множество видов в один этап, а некоторые спортсмены получили возможность пробежать пару дистанций без перерывов, в которых как правило дают о себе знать многочисленные травмы.

В сектор для прыжков с шестом попали практически все сильнейшие спортсмены, кроме Елены Исинбаевой. Лидер бриллиантовой гонки в этом виде  Сильке Шпигельбург  заняла всего лишь пятую позицию с результатом 4,63 м, а греческая спортсменка Николета Кириакополу установила национальный рекорд, прыгнув на 4,71 м. Российская спортсменка Светлана Федорова со второй попытки взяла ту же высоту и встала на третью позицию турнира, в то время как Фабиана Мюрер взяла 4.71 м с первой попытки, заняв второе место в соревнованиях. Победу за собой закрепила американская прыгунья Дженнифер Шур, которая взяла высоту в 4,79 м.

Мария Абакумова не смогла приехать в этот раз в Лондон, поэтому борьба за лидерство в метании копья шла между спортсменками Обергфолль и Шпотаковой. Обоим спортсменкам удалось показать свои лучшие результаты после пятой попытки, причем немке удалось забросить копье на 66,74 метра. 

В тройном прыжке участия не принимала Яргелис Савинье, в результате чего уверенно взяла победу Ольга Саладуха, которая является главной надеждой Украины на чемпионате мира.

Сегодня днем пройдет заключительный этап турнира Aviva London Grand Prix, в ходе которого будут выступать Иван Ухов, Александр Шустов и Андрей Сильнов в секторе прыжков в высоту.

