«Читаем» малыша по его рисункам
Как часто, смотря на своего ребёнка, нам бы хотелось знать, что же творится в этой маленькой головке, что беспокоит и интересует нашего малыша. На многие вопросы о внутреннем мире ребёнка можно ответить «прочитав» его рисунок. 

С первого мгновения, когда карандаш попадает в руки к малышу, он становится инструментом самовыражения. Взрослые обычно выливают душу близким людям или пишут в дневник. Ребёнок же своим рисунком рассказывает о своём восприятие жизни, о своём настроение и переживаниях. Именно в рисунке ребёнок само выражается. 

Разгадать суть рисунка можно по избранным им цветам, по размещению картинки на листке, по нарисованным предметам.  

Прочитать рисунок до самых маленьких деталей – это дело психологов. Но некоторые моменты вы можете и сами проанализировать. Последите за своим малышом во время рисования. Линии, штрихи, цвета, даже нажим карандаша – всё это важно для понимания его внутреннего мира. 
Дети, которые чем-то встревожены, обычно выбирают тёмные цвета. Коричневый и чёрный цвет указывают на дискомфорт и угнетённое настроение ребёнка. Если же всё в порядке, и у малыша хорошее настроение – он будет выбирать светлые и яркие краски. К примеру, желтый и фиолетовый цвета свидетельствуют о спокойном и хорошем настроение. Тёмный цвет также свидетельствует о конфликте в семье, а если ребёнок нарисовал кого-то из семьи угрюмым оттенком, то это означает его негативные чувства к этому человеку. 

Следующий важные элемент – нажим карандаша, который показывает психомоторный тонус ребёнка. Если он слабый, лёгкий, неуверенный, то это говорит о пассивности и боязни малыша. Если линии постоянно стираются – это свидетельствует о неуверенности, эмоциональной нестабильности, тревожности. Когда контуры изображений жирные, сильно продавливают бумагу, то это означает эмоциональную угнетённость и импульсивность. Ну а если лист порван карандашами, то ребёнок настроен агрессивно, конфликтно и гиперактивно. 
Когда ваш ребёнок рисует семью, важно обратить внимание на каждого члена в отдельности. Те, кто приходится по нраву малышу, будут нарисованы тёплыми цветами, с улыбкой. Обратите внимание на длину рук и величину каждой части тела и лица. Величина рук означает присутствие насилия в семье, большой рот – нравоучение и брань, если кто-то нарисован слишком большим и слишком маленьким, то это означает, что он соответственно важен или не важен для ребёнка. Самого любимого члена семьи малыш украсит какой-нибудь деталью – бусами, бантиками, серёжками и т.д. 
Если на рисунке изображен сам ребёнок, то обратите внимание на то, в какой части листка расположено изображение. Чем ближе к центру оно помещено, тем более уверенно себя чувствует ребёнок, он чувствует заботу и любовь. Угловое расположение показывает на страхи ребёнка и нежелание выделяться среди других детей.

Понимать ребёнка по рисунку не так сложно, как кажется на первый взгляд. Но куда более важно разговаривать с малышом, интересоваться его проблемами и настроением. Делая это, вы обеспечите не только здоровое развитие вашего ребёнка, но и душевную атмосферу в ваших с малышом взаимоотношениях. 

