Как правильно получить в подарок недвижимость

Получать недвижимость в подарок чрезвычайно приятно, однако, как показывает практика, не так просто. И хотелось бы нам, чтобы было достаточно устного «дарю», но для юридически правильного оформления дарственной, необходимо следовать установленной процедуре. Независимо от ваших родственных связей с дарующим, вам предстоит заключить двухсторонний договор, который к тому же необходимо заверить в соответствующих инстанциях. 
Итак, любая сделка, чтобы быть легитимной, должна быть утверждена нотариусом. Существует два вида дарственных договоров. Первый – реальный – предусматривает возможность получения подарка и использования его сразу после подписания официального договора.  Второй – консесуальный – вступает в действие только по истечению указанного в нём срока. 
Решая подарить кому-либо свою собственность, не забудьте посоветоваться с супругом или супругой. Дело в том, что даже если недвижимость принадлежит лишь вам, то ваша вторая половинка автоматически считается её совладельцем. Потому для подписания договора дарения необходимо её или его согласие.
Существует стандартный перечень документов, необходимых для заключения дарственной. К таким документам относится технический паспорт на жильё, акт права собственности, паспорт, справка, подтверждающая отсутствие ареста на жильё, идентификационный код дарующего, документ, подтверждающий отсутствие налогового запрета на передачу ваших прав на имущество, и, кроме того, извлечение прав из реестра БТИ для того, чтобы провести отчуждение жилплощади.

После подписания дарственного договора необходимо зарегистрироваться в Бюро технической инвентаризации, в котором вы получите технический паспорт, а значит, официально станете владельцем квартиры. 

Для легитимного осуществления передачи прав на недвижимость с помощью дарственной необходимо учесть ещё несколько важных моментов. Во-первых, для того, чтобы подарить кому-то недвижимость, нужно обладать правами на неё. Поэтому человек, ожидающий окончания стройки квартиры в высотном доме, может оформить дарственную лишь после получения документов, которые подтверждали бы его право собственности. 
Если вы необдуманно подарили недвижимость, то договор может быть расторгнут за решением суда. Причиной этому может служить то, что подаренная недвижимость была местом вашего проживания, и вследствие её передачи, вы остаётесь без жилья. 
Получая недвижимость в подарок, помните, что в соответствии с законодательством вы обязаны оплачивать налоги, предусмотренные правилами налогообложения наследства. 

