Загородный дом: экономия или расходы?

Многие люди мечтают жить именно загородом, где и воздух чище, и соседей меньше, и уровень безопасности сравнительно выше. Несмотря на все эти преимущества, загородная жизнь вовсе не освобождает нас от земных проблем. Всё так же надо платить за коммунальные услуги и в целом содержать дом. Какие именно составляющие содержания дома и как их оплачивать?
Стоимость содержания загородного дома, как, впрочем, и городских квартир, много в чём зависит от класса самого жилья и его типа. Так, чем больше помещение, которое требует обогрева, тем дороже обходится его отопление. К тому же следует учитывать теплопроводность стен, окон, дверей, поскольку именно они отвечают за сохранение тепла в доме. Если, к примеру, дом построен не в соответствии с необходимыми нормами, то потери тепла будут значительно выше. Придерживаясь необходимой толщины стен и окон, можно с лёгкостью предотвратить утечку тепла, а поэтому сэкономить на отоплении. 
Стоит также помнить, что площадь обогреваемого помещения в загородном доме значительно больше, чем в обычной городской квартире. Поэтому, даже учитывая надёжность стен, обогрев большого помещения не может быть слишком дешёвым. Существует также разница между отоплением с помощью газа и с помощью электричества. Как утверждают специалисты, разница между расходами газа в летний и зимний период будет довольно незначительной, тогда как расход электричества зимой увеличивается в несколько раз. 
Кроме расходов на отопление, к содержанию дома относится уборка территории и приведение в порядок близлежащих земель. В загородном доме хозяин самостоятельно решает, какое количество денег он готов потратить на подобные работы.  

Кроме того существует два варианта оплаты эксплуатационных платежей. Сегодня практикуется создание ЖЭК, которые выписывают квитанции на такие платежи, и владелец дома просто оплачивает их. Или же владелец дома самостоятельно оплачивает коммунальные услуги, поскольку при покупке все проведённые сети оформляются как собственность домовладельца. 
Таким образом, к основным расходам по содержанию загородного дома специалисты относят эксплуатационные и коммунальные платежи. Первые из них предусматривают поддержание порядка на территории селения, вывоз мусора, ремонт и уборка  дорог, охрана и т.п. Коммунальные платежи включают в себя канализацию, воду, электричество и газ.
Помните, что стоимость содержания дома зависит не только от величины помещения, но и от класса посёлка, поэтому тщательно выбирайте место для вашего будущего строительства. 
