Умные люди выбирают «умные дома»

Автоматизация объектов жилищной недвижимости проводится для того, чтобы эффективно управлять энергетическими ресурсами. По словам специалистов, «умный дом» - это сооружение, которое предназначено для проживания людей, и в котором объединяются интеллектуальные технологии, позволяющие взаимосвязано управлять всеми существующими в доме системами, будь то освещение или бытовая техника. Такое управление возможно даже на большом расстояние от дома, с помощью беспроводных пультов управления, мобильного телефона или Интернета.
В «умном доме» можно управлять всем, что можно измерить. Поэтому для автоматизации объекта, необходимо присутствие системы, которая бы учитывала и контролировала все ресурсы. К таким системам принадлежат все виды счетчиков, среди которых счётчики воды, газа и электроэнергии. С помощью информации, зафиксированной счётчиками, можно определить, какие ресурсы жители используют наименее эффективно. Кроме этого, с помощью таких показателей, можно установить сигнализацию, которая бы сообщала о том, когда будет исчерпан ресурсный лимит, запланированный вами, или, когда, к примеру, вы забыли выключить кран с водой.

Система «умного дома» использует много датчиков, которые измеряют температуру в середине помещения и на улице, освещённость помещения, силу ветра или влажность земли. Существуют и другие датчики, предназначенные для фиксирования открытых окон, выделений углекислого газа или протекания воды.

Автоматизация объектов недвижимости, прежде всего, необходима для того, чтобы экономить ресурсы, а поэтому – и ваши деньги. Она позволяет создавать комфортные условия для жизни людей, вследствие чего, у тех, кто живёт в таких домах, проблемы со здоровье возникают реже, поскольку они могут больше отдыхать.

Главными принципами экономии энергетических ресурсов считают:

- использование ресурсов только в случае действительной необходимости;

- использование энергии ровно в таком количестве, в котором она необходима;
- наиболее широко использовать природные ресурсы.

Для того, чтобы максимально просто объяснить, для чего нужно использовать такие технологии, приведём пример. Когда работают кондиционеры, окна должны быть закрытыми. Но иногда вы можете забыть об этом, а «умный дом» самостоятельно закрывает окна, когда реагируют датчики работы кондиционера.

Таким образом, система «умного дома» делает жизнь человека не только проще, но и экономнее и безопаснее.

