«Батьківщина молода» пикетировала  Лукьяновское СИЗО

Молодёжная организация «Батьківщина молодая», точнее её представители, причём разной возрастной категории, пикетировала  в субботу Лукьяновское СИЗО. Это был очередной протест против ареста экс-премьера Украины Юлии Тимошенко. 
Все протестующие расположились напротив проходной СИЗО, держа в руках  флаги своей организации, с лозунгами: «Юля мы с тобой, ты не одна». Акция протеста сопровождали около 10 сотрудников милиции. Этот протест произошел без всяких эксцессов. Ю.Тимошенко была арестована по окончанию судебного заседания относительно газового дела.
Лилия Фролова, которая была гособвинителем Тимошенко, попросила изменить меру на арест после того, как Тимошенко во время допроса действующего премьер–министра Украины Николая Азарова  начала обвинять главу правительства в коррупции на посту руководителя налоговой администрации. Фролова я вляется свидетелем по этому делу. С 1996 по 2002 год Азаров работал  на этой должности, причем  ходатайство по делу суд удовлетворил. Судья – Родион Киреев - свои действия мотивировал  только тем, что сама Ю. Тимошенко неоднократно нарушала порядок в суде, оскорбляя судью и препятствуя проведению объективного судебного процесса.
Ю. Тимошенко доставили в Лукьяновское СИЗО. Адвокат экс-премьера Юрия Сухорукова встретился со своей подзащитной, которая содержится в дувухместной камере в  «нормальных условиях». Представители омбудсмена Украины, побывавшие в СИЗО, об этом же сообщили журналистам.

