“Molvest” is among three top companies of the diary industry. The main sources of the company’s success are consumer care, stable quality, high business mobility and active marketing policy. The innovation and qualitative competition are the leading factors for market stability.
There are the following strategic priorities in “Molvest” development: 

1. Raw material’s base development
The company is aimed to increase the cattle quantity and improve milk quality.
2. Supporting high product quality and modern production standards
To provide high quality the company is implementing best management quality system, innovation methods, modern package systems, production and recycling technologies. 

3. Creation and promotion of the brands, meeting true consumer’s needs 

Deep penetration into people’s needs allow us to create a product, which coincides with real consumers needs. We use different communication channels for brand promotion in the market

4. Distribution system development
We control, support and develop quality and quantity distribution system more than in 30 regions of Russia and the near abroad

5. Staff policy 
Our policy is aimed to keep and develop staff educational level, attract best people to build a good team.
In the nearest 5 years the company is planning to increase the efficiency in three times. And we know what to do to reach the goal.

«Молвест» входит в тройку лидеров молочной промышленности. Главные источники успеха компании – это внимание к потребителю, стабильное качество продукции, высокая деловая мобильность и активная маркетинговая политика. В условиях агрессивной бизнес-среды, растущей конкуренции, в том числе с транснациональными компаниями, только путь инноваций и качественной конкуренции становится эффективным для завоевания прочного положения на рынке.

Среди основных стратегических приоритетов в развитии компании «Молвест»: 

6. Развитие сырьевой базы
Формирование и всестороннее развитие сырьевой базы компании направлено на увеличение поголовья и улучшения качества молока. 

7. Поддержание высочайшего качества продукции и современных стандартов производства
Активное поддержание качества всей продукции компании ведется за счет внедрения наилучших систем менеджмента качества, инновационного развития и применения новых технологий упаковывания, производства и переработки.

8. Создание и продвижение брендов, отвечающих актуальным потребностям потребителей
Активное изучение потребностей и их изменений позволяет производить продукт, максимально отвечающий запросам потребителя, создавать бренды и через использование различных каналов коммуникации обеспечивать продвижение марок на рынке.

9. Развитие системы дистрибуции
Поддержание, контроль и развитие качественной и количественной дистрибуции более чем в 30 регионах России и на ближнем зарубежье 

10. Реализация кадровой политики
Направлена на сохранение и развитие высокого кадрового потенциала и привлечения лучших специалистов в своих областях

В ближайшие 5 лет компания нацелена на повышение эффективности своей работы в три раза. Мы знаем, что для этого делать, и уверенно идем к намеченной цели.

