Рецензия 

роман

Я. Л. Вишневский «Одиночество в сети»

Казалось бы, название книги говорит само за себя: чаты, и-мэйлы, виртуальные встречи и, наконец, сумасшедшая любовь одиноких сердец. Однако внутри скрывается множество искалеченных судеб, сквозь которые главные герои пробираются к финалу. Проглотив первые страницы, понимаешь, что читать можно только затаив дыхание, невзначай смахивая слезу. Далее Вишневский умело добавляет «химии», чтобы окончательно подсадить читателя на наркотик повествования. Он раскладывает любовные переживания на химические процессы, растворяя привычные представления.
Если незамужняя девушка прочитает «Одиночество в сети», ее фантазии о прекрасном принце на белом коне и мысли о счастливой семейной жизни в пределах  обручального кольца только укрепятся. 
Если книгу прочтет замужняя дама, ей потребуется как минимум неделя адаптации к собственному мужу, поскольку идеал главного героя навсегда поражает женское воображение. Нежность, чувственность, обаяние, внимательное отношение – вот чего так не хватает в обычной жизни. Этим и берет Вишневский. Вытаскивает чувства из «сети» и обрушивает на замужнюю женщину…  
Если мужчина рискнет взять в руки роман, он  в корне пересмотрит свое отношение к прекрасному полу. Однозначно в лучшую сторону. Нежность, чувственность и (читай выше(). В противном случае, развод и …виртуальная фамилия. 
Словом, очнувшись на последней странице романа, осознаешь, что Вишневский переворачивает сознание с ног на голову и подводит читателя к последней черте – предоставляет право самому выбрать финал. Но, в любом случае, без привычного happy enda…
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