В Украине на острове Хортица власти Запорожской снесли православный крест, для того чтобы вместо него  разместить самый высокий флагшток. 

 Представители Запорожской епархии УПЦ МП в интервью поведали, что православный крест, установлен на кургане около Музея истории запорожского казачества 14 октября 1992 года. 
Снесения креста (5 августа), вызвало огромное возмущение у главы Запорожской епархии Луки. В интервью глава епархии заявил, что этот Святой Крест, был бессовестно сброшен с холма,  без разрешения не то что у правящего архиерея, но даже и священника.
Заместитель губернатора Запорожской области Николая Ярмощук пообещал, что крест сносили не безвозвратно. 

В своём звонке к владыке Луке  первый замгубернатор  области Алексей литвин сообщил, что взамен снесённого креста будет установлен трёхметровый крест, который будет сделан из гранита.
"Но, ознакомившись с проектом реконструкции холма, мы не видим на нем Святого Креста", - отметил владыка.

Согласно новому проэкту на вершине кургана будет сделана смотровая площадка, пешеходная эстакада, скульптурная композиция, которая посвящена «казацкому прошлому Запорожского края».

Не будет лишним вспомнить, что 4 июня ночью на Оболони (в Киеве) неизвестными лицами был снесен и распилен крест, что был установлен на стройплощадке, где вскоре будет возведён римско-католический храм Святого Франциска.
