
Детский фитнес - выше, сильнее, быстрее!
Мир ребенка удивителен и разнообразен. Сегодня он резво бегает за бабочками, а завтра часами будет прилежно рисовать радугу. Сегодня ваш ребенок мечтает покорить Эверест, а завтра станет учиться балету. Сегодня он отважный пират, а завтра – благородный рыцарь. Неиссякаемая энергия бьет ключом из его озорных глаз. 
Нам всем хочется, чтобы наш ребенок был именно веселым, активным, талантливым – одним словом, самым лучшим. Но не все проявляют свои способности самостоятельно. Для того чтобы ребенок раскрылся, стал более уверенным в себе и направил силы в нужное русло, лучше записать малыша на детский фитнес.
Детский фитнес – это комплекс упражнений, который рассчитан на ребят в возрасте с 3 до 15 лет. На занятиях, больше напоминающих веселые игры, маленькие люди становятся гибкими и выносливыми, обретают силу и уверенность в себе, учатся общаться с ровесниками. Хороший фитнес-тренер делает каждую тренировку интересной, динамичной и познавательной. Детей разбивают на возрастные группы и каждой группе предлагают индивидуальную программу. У каждой группы – своя задача, и именно поэтому детский фитнес очень эффективен для детей любого возраста. 
Детский фитнес для малышей

Малыши в возрасте с 3 до 5 лет приобретают чувство ритма, у них улучшается координация и осанка. Под музыку они осваивают свои первые танцевальные движения, привыкают к бассейну и общаются с другими детьми. 
Дети с 6 до 10 лет на занятиях фитнесом тренируют тело, развивая мышцы, гибкость и пластичность. Непоседы с пользой растрачивают энергию, а «тихие» мальчики и девочки заимствуют у них активность и жизнерадостность. С этого возраста лучше всего начинать занятия классическими танцами и балетом, плаванием и гимнастикой. А вдруг у вашего ребенка талант, и в будущем он станет профессиональным спортсменом или танцором?

Детский фитнес для подростков

И наконец, старшая возрастная группа, состоящая из подростков (11-15 лет). Тинейджеры, как теперь принято говорить – народ горячий, порывистый и свободолюбивый. Бесполезно контролировать их на каждом шагу, все равно они все делают по-своему. Занятия детским фитнесом для них станет полезным времяпрепровождением, не мешающим и не отвлекающим от учебы. В залах фитнес-центров они осваивают танцевальные движения модных течений: хип-хопа, стрит-данса, фанка. Еще они совершенствуют (или изучают с самого начала) технику плавания, занимаются аэробикой и гимнастикой, готовят тело к «взрослым» физическим нагрузкам.
А вы уже записали свое чадо на детский фитнес? 

