Линолеум, ламинат или паркет. 

       Мы часто представляем, как уютно и комфортно будет выглядеть наш дом или офис после ремонта. Кажется всё продуманно, но не хватает изюминки. Такой изюминкой может стать ваш пол.  На рынке стройматериалов с каждым днём появляется всё больше видов напольного покрытия. Выбор огромен, линолеум, ламинат, паркет. Чему отдать предпочтение?
 В первую очередь следует разобраться, чего вы ожидаете от напольного покрытия, и в каком помещении  будете  применять. Каждый вид напольного покрытия имеет свои достоинства и недостатки.
      Линолеум.    Этот вид напольного покрытия знакомый  нам уже не одно десятилетие. Его широко  применяют при ремонтах квартир и  различных учреждений.  Сейчас в  магазинах представлен  линолеум  трёх видов: бытовой, коммерческий и полукомерческий.
      Бытовой линолеум в большинстве случаев  применяют в квартирах. К преимуществам следует отнести  его достойное качество и доступность. Коммерческий - отличается высокой степенью устойчивости к механическим повреждениям и водоотталкивающими свойствами, поэтому весьма актуален в помещениях с высокой проходимостью. Его цена конечно выше, но положительные качества это компенсируют. Полукомерческий линолеум недорог и практичен, он взял лучшие качества у бытового и коммерческого вида линолеумов.
      К положительным качествам всех видов линолеума, несомненно, можно отнеси  шумоизоляцию, сопроопротивляемость к деформации, стойкость к воздействию химикатов, а главное  простоту и удобство в уходе. Многообразие предлагаемых расцветок и фактур по достоинству оценит даже самый требовательный клиент.  

     Не будем скрывать и отрицательные качества линолеума, это его синтетичность и  неустойчивость к резким температурным колебаниям.
     Ламинат.  Успешно «входит» в наш дом ещё один вид напольного покрытия, это ламинат. С каждым годом ламинатная доска приобретает всё больше  популярности. Многообразие цветовой гаммы, эстетичный вид, безусловно, позволит создать неповторимую атмосферу уюта в вашем доме или офисе.
     Главные положительные качества ламината, это  практичность и устойчивость к воздействию химических веществ. Он очень прост и удобен в эксплуатации. Заметим, что, к одному из немаловажных  качеств со знаком «плюс» относиться  простота его монтажа, с которым легко может справиться даже непрофессионал. 
      У ламината есть свои недостатки. Его не рекомендуют применять в помещениях  с повышенной влажностью, т.к. возможна  деформация и разбухание. Он имеет плохую звукоизоляцию и повышенное скольжение.  Срок службы ламината  зависит от  класса износоустойчивости.
   Паркет. Ещё с давних времён дерево ассоциировалось с теплом и уютом. Если вы предпочитаете натуральность и экологичность вам лучше отдать предпочтение паркету.
      Существует несколько видов паркета: штучный паркет и паркетная доска. Благодаря новым технологиям  паркет получил «вторую жизнь». Современные методы обработки древесины позволили производить новые и необычные виды паркета.  Паркет изготавливают из различных видов древесины.  Его качества  (прочность, твёрдость, способность впитывать влагу) во многом зависят от породы.  Паркет  имеет достаточно долгий срок эксплуатации и при необходимости может реставрироваться.
      Как его и конкуренты паркет имеет ряд недостатков. В первую очередь укладка паркета требует мастерства и дополнительной обработки. В помещениях следует поддерживать постоянный температурный режим. Паркетная доска плохо взаимодействует  с химическими веществами и любит постоянный уход.
 Конечно, цена на качественный паркет высока, но красота натурального дерева и его свойства стоят этого.
 Желаем вам удачного выбора.
