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Наверное, каждая женщина знает те правила, которые необходимо соблюдать, чтобы не создать у мужчины негативное впечатление о себе уже в самом начале романа, когда всем словам и поступкам уделяется особое внимание. Однако иногда женщины, зная даже самые распространенные слова,  думают  вовсе не о том, что выводит мужчину из терпения, и тем самым продолжают ухудшать совсем недавно сложившиеся отношения. Узнайте 10 факторов, по причине которых даже самые красивые отношения могут быстро закончиться:
1. Борьба
Не пытайтесь сделать из вашего мужчины подкаблучника: ни один мужчина этого не потерпит. Так устроена природа: для  мужчины важно слышать от женщины слова восхищения и похвалы, чем знать, что  женщина оказывается в чем-то  впереди него. 

2. Решение вопросов
Решение важных вопросов лучше оставить  за мужчиной, а не пытаться самой принимать ответственные решения. Поэтому пока ты не вышла за него замуж, лучше не говорить  о том,  какого цвета  в комнате будут обои или какой марки будет приобретенный вами вместе автомобиль. 
3. Сравнение с бывшими
Твой избранник должен ощущать, что он единственный и самый лучший мужчина в твоей жизни. Очень опасная ошибка: считая себя опытной женщиной,  сравнивать нового мужчину со всеми предыдущими.

4. А есть ли чувства?
Постоянно спрашивать молодого человека о его чувствах к тебе нередко бывает необдуманным поступком. Мужчина может посчитать, что ты сомневаешься в его любви, и невольно станет думать  об этом сам. И тогда сложно сказать, останется ли его отношение к вам таким же положительным.
5. Демонстрация
Мужчине всегда неприятно чувствовать себя плененным женщиной. Поэтому избегайте возможности лишний раз похвастаться своим мужчиной.
6. Жизнь по плану
Строгий план жизни, рассчитанный чуть ли не по дням, может сразу оттолкнуть мужчину. Мужчине нужно всегда давать возможность для свободы мыслей и поступков,  для счастливых случайностей.
7. Радикальные изменения
Не каждому мужчине понравится, когда женщина будет им командовать. По-настоящему умная женщина должна не приказывать, а просить, но при этом убедительно объяснять необходимость своих запросов.
8. Контроль
Словом контроль можно назвать образ жизни особо мнительных и ревнивых женщин. Если женщина настойчиво расспрашивает мужчину или постоянно звонит ему, то эти действия, как правило, приводят к обратному эффекту – отталкивают мужчину.
9. Шантаж
Если, совершая покупки в  магазине, женщине уделять внимание не только женским, но и мужским вещам, то это только поможет укрепить отношения с мужчиной. Покупка мужчине нового костюма обязательно положительно скажется на ваших отношениях.

10.  Мы – опасность для его независимости.
Помните, что мужчины любят быть независимыми, поэтому в любом разговоре лучше не использовать часто местоимение «мы».
