Витамины увеличивают негативное влияние вредных привычек
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Ученые определили, что одним из факторов, ухудшающих действие вредных привычек,  являются витамины. Например, девушки, которые курят и употребляют витамины,  чаще вдыхают табачный дым, чем те, кто не принимает никаких лекарственных средств. 

Новое исследование подтвердило, что девушки,  которые курят, часто употребляют  поливитамины препараты, желая поддержать свое здоровье. Но  это приводит к обратному эффекту. Прием витаминов – это некий психологический прием.  Когда тот, кто курит, употребляет специальные лекарственный средства, которые должны положительно влиять на состояние его  организма. Они полагают, что тем самым они уменьшают вероятность возникновения рака легких. Но в этом приходится сильно сомневаться, потому что в действительности женщины начинают курить еще больше. И к тому же еще не доказан тот факт, что поливитамины могут предотвратить развитие рака.
Согласно результатам проведенного анкетирования, более 70% курящих девушек употребляют витамины и другие препараты, которые, на их взгляд, положительно воздействуют на  состояние здоровья и оберегают от заболеваний,  что могут возникнуть в процессе  длительного вдыхания табачного дыма. В результате проведенного эксперимента, было определено, что в действительности, большинство курильщиков принимают поливитаминные препараты.  Однако они начинают вдыхать дым гораздо чаще, чем те, кто не принимает никаких препаратов.
 Но нужно отметить и  положительные моменты этого вопроса. По мнению специалистов, женщины, которые длительное время употребляют поливитамины, более позитивно относятся к окружающей реальности. Курильщики, заботящиеся о своем здоровье, тем самым, способствуют рождению ложных убеждений. Ведущий автор исследования Джон Чоу утверждает, что девушки-курильщицы, употребляющие пищевые добавки, считают себя защищенными от возникновения рака легких. Однако это заблуждение. Поливитаминные препараты не  могут быть защитой от этого недуга, но порой оказываются  стимулом к избавлению от вредной привычки.
