 Любовь и Штамп : проверка на совместимость
Причины замужества бывают самые различные: замуж выходят по расчету, по "залету", потому что уже пора и потому что очень хочется ребенка, из зависти, из мести, устав от одиночества и даже по любви.
Юрист- друг влюбленных

Нуждается ли любовь в штампе? Взвесим за и против. О штампе в паспорте задумываются в основном тогда, когда проскальзывает мысль о разводе. Парадоксально. Вспомниете героиню Сары Джессики Паркер в фильме «Секс в большом городе» Кэрри. Ведь  она задумалась о том, чтобы расписаться со своим мужчиной, услышав грустную историю  одной дамы, которую выставил за дверь  без гроша в кармане гражданский муж после 10 лет совместной жизни. Ну не свинство? Мораль такова: официально оформив отношения, в случае развода вы будете защищены юридически. И возможность оказаться в ситуации киношной героини сводится к нулю. НО! Может быть, я чего-то не понимаю, вот объясните мне: раз вы думаете о разводе, еще даже не поженившись, не обречен ли ваш союз?! Нормально ли это: думать о расставании в момент, когда вы клянетесь быть неразлучными вечно? Кроме того, избежать ситуации пополнить ряды бомжей в случае разрыва поможет банальность: наличие работы, собственного бюджета в конце концов. Что мы можем себе позволить (если, конечно, не относимся к любительницам жить за чужой – пусть даже мужнин – счет) как будучи замужем, так и пребывая в статусе «есть друг». 
Некоторые мне возразят, а если женщина в положении или у нее на руках малолетний ребенок? Понятно, что при таком варианте развития событий она не может себе позволить работать. На это можно заметить следующее: если мужчина бросает женщину и своего ребенка без средств к существованию, иначе как подонком и негодяем (уверена, со мной согласится большинство) такую мужскую особь не назовешь. Для анализа способов борьбы с такими представителями рода человеческого нужна отдельная статья, в данной работе мы не будем подробно на этом останавливаться, дабы не уклоняться от темы. Пусть это остается на их совести. А женщинам совсем не лишним будет задуматься над тем, что мы сами выбираем своих мужчин и отцов для наших детей, и нет ли и нашей вины в том, что наши ожидания от выбранного человека не оправдались?
Эти «устаревшие» родители

Заявленная тема обширная и спорная.  Но, не  претендуя объять необъятное, предлагаю продолжить поиск причин женитьбы. Возможно, во многих бурлит негодование по поводу утверждения, что связывают себя узами Гименея для того только, чтобы при разводе «не было мучительно больно» за потерянный источник дохода, жилплощадь и т.д. Отнюдь это не единственная причина! Давайте подумаем не только о материальном. 

Итак, второй аргумент в пользу свадьбы: «достали» родители. Резонно, но, на мой взгляд, до уважительной причины не дотягивает. Во-первых, жить с родителями, создав собственную семью…Это, как минимум, заставляет задуматься вот над чем: чтобы жену/мужа привести в дом – это мы взрослые, можем, а вот чтобы самим же и содержать новую ячейку общества – еще юны и не окрепли? Уверяю, на Западе нас бы точно не поняли…
Ну, а если живете вы отдельно, и родители «достают» вас вопросом о женитьбе на расстоянии, то тут возможен такой вариант поведения -  терпите (а кому сейчас легко? Все же не каждый день видитесь)). Но тут же возникает вопрос: правильно ли, что на решение зрелого человека влияет чья-то воля извне? Конечно, родители одни из главных и самых важных людей в нашей жизни, но даже они имеют ли право диктовать своему ребенку как жить?

 «Проштампованная» романтика

Романтические личности возопиют, что женятся прежде всего, чтобы доказать свою любовь всем и каждому, как бы подтверждая серьезность намерений. Это, по-моему, совсем уж грустно. Зачем кому-то что-то доказывать тем более в вопросе любви?? В вопросе, который касается лишь двоих и больше никого?
«А если доказать эти самые намерения нужно любимой?»-возразит мужской пол (уверена, что многие молодые люди сталкивались с ультиматумом «докажи, что любишь – женись»).  Штамп есть – проверка на чувства пройдена. В этом случае у меня возникает сомнение, что важнее для вашей половинки – осознавать как она вам дорога или демонстрировать  окружающим вашу к ней любовь золотым на пальце блеском? Есть над чем подумать…

Так ЗАЧЕМ ЖЕ?

В последнее время прослеживается такая тенденция: влюбленные пары стремятся пожить вместе, окунуться в радости быта), притереться характерами, а уж потом, если трудности совместной жизни не изменили желания соединить свои судьбы узами брака, идти под венец. Это  зрелый и взвешенный подход к семейной жизни. В таком развитии отношений наблюдаются одни лишь плюсы.
Но не все так гладко! Слышу стенания милых барышень: хочу и белое платье, и торт выше меня, и…, а его итак все устраивает! И эти возгласы заставляют вернуться к  главному вопросу этой статьи: ТАК ЗАЧЕМ ЖЕ ЛЮДИ ЖЕНЯТСЯ? Почему в устройстве нашего общества принято подкреплять свою любовь таким неромантичным атрибутом как штамп? В чем его целесообразность?
Предлагаю не рассматривать сейчас такие приоритеты женатых, как право не свидетельствовать друг против друга на суде, покупать товары в секс-шопе со скидкой для постоянных клиентов, упрощение процедуры усыновления для семейных пар и т.д. Друзья, это частности, согласитесь. А я предлагаю помыслить глобально. Почему в истории человечества так случилось, что мы привыкли регистрировать, казалось бы, самую нематериальную, самую интимную, не поддающуюся рациональному подходу область нашей личной жизни – любовь? Регистрировать любовь…Звучит жутко. Каким образом государство (которому в сущности абсолютно наплевать на наше личное счастье) может укрепить нашу любовь к другому человеку?

Привить отвращение к браку – отнюдь не цель данных размышлений, несмотря на известное высказывание «хорошее дело браком не назовут».
Возможно, у тебя, читатель, возникли подозрения, что автор испытала разочарование в официально оформленных отношениях, и теперь при страшном слове «брачующиеся» у нее возникают невольные судороги и стремление  всеми силами оградить от подобного всех потенциальных «жертв» семейного кодекса.
Выражусь метафорично: было бы крайне эгоистично с моей стороны примерять на вас, друзья, свой наряд невесты со всем великолепием расшитых на нем узоров,  но в то же время со всем «букетом» затяжек, ушивов, некачественных швов… Другими словами, пытаться уберечь вас от ошибок, которых вы можете никогда и не совершить – дело не только неблагодарное, но и глупое. 

А вот задумываться над тем, ЧТО мы делаем, ДЛЯ ЧЕГО, и, главное, что при этом чувствует наш главный судья - наша душа – не просто не будет лишним, а это прямая обязанность каждого перед самим собой.

В тему:
1.Чтобы не было мучительно больно за безвозвратно «испачканный» паспорт…

2. - И прощение просить будет.

- За что?!

- К тому времени найдется за что. («Москва слезам не верит»)
3. Куда ты денешься, когда ты женишься…(Народная мудрость)

4. Женщины (как и мужчины) должны быть счастливы. И больше они никому ничего не должны.

5. — Так значит, — спросил он, сдерживая себя, — если я ходил к вам в дом, то непременно должен был жениться на тебе? 

— Конечно. Ты сам это отлично понимаешь. 

— Мило. 

(А. П. Чехов. Учитель словесности.)
Для справки:
Первая документально подтвержденная брачная церемония, соединявшая одного мужчину и одну женщину, была отмечена в Месопотамии примерно в 2450 году до н. э.

Многие первобытные племена разрешали испытательный брак, который продолжался до тех пор, пока женщина не становилась беременной, после чего можно было проводить обычную свадебную церемонию. У других групп свадьба справлялась только после рождения первого ребенка.
Цифры: В среднем в Украине на каждые два брака приходится один развод: в январе-августе 2010 года в стране было зафиксировано 195 225 браков и 93 539 разводов. В Крыму на каждые полтора брака - один развод. Чаще всего разводятся в возрасте от 18 до 35 лет. 
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PAGE  
1

