Он может говорить о мотоциклах часами. Показывать хромированные детали и с любовью демонстрировать мощь тяжелой машины. Интеллигентный и сдержанный, красивый и мудрый, рассудительный и спокойный - он перед нами! Инженер IP-сети компании «СеверТрансТелеКом”, член одного из известнейших в стране ярославского байк-клуба «Черные медведи” Александр ...
Все начиналось в детстве, когда Саша с упоением носился на велосипеде по городским улицам, и скорость становилась вторым его именем и новой его сущностью. Шло время, велосипед уступил место мопеду, и, наконец, спутником и кумиром Александра стал мотоцикл - тогда еще отцовский “ИЖ”, который перевернул его жизнь и наполнил ее романтикой дальних дорог и мужественностью тяжелых машин.
Сегодня он откинувшись назад в седле подъезжает к офису компании на новенькой “Ямахе - ферраго» - машине с высоким рулем, поблескивающей хромированными деталями и привлекающей неподдельное внимание окружающих. “Это чоппер”, - поясняет Александр, - “мотоцикл для медленной езды, основной идеей которого является пафос и величественность. Ездят они медленно. Двигаться быстро на них нельзя, ведь иначе никто не увидит красоту, на которой ты ездишь. Двигатели здесь низкооборотистые, форсированные, мощные и низкий их рокот гармонично дополняет внешнее великолепие этой прекрасной машины.”
“У меня была мечта когда-нибудь иметь хороший японский мотоцикл. Вот заработаю денег и куплю байк, думал я”, продолжает он. “Когда стал работать в «СеверТрансТелеКоме”, эта мечта сбылась. Вначале мне хватало поездок по городу, но потом я узнал, что в Ярославле существует мотоклуб «Черные медведи” и, разумеется, как человек неравнодушный и увлеченный, поехал пообщаться с его членами. И стал участвовать в выездах, в жизни клуба, которая стала частью жизни моей.”
В Ярославле стала легендой история о крестном ходе на мотоциклах, посвященном празднику иконы Толгской Божьей матери. Впервые в истории православной России все участники парадного шествия пересели на мотоциклы. Предысторией этого исторического события стал визит ярославских «Черных медведей” в село Рождествено, где они восстанавливали храм Рождества - белили церковные стены, очищали территорию, стригли траву - не гнушались никакой работой. Доброе дело не осталось незамеченным. Архиепископ Ярославский и ростовский Кирилл лично освятил «железных коней” и окропил всех участников крестного хода. На задних сидениях мощных мотоциклов разместились послушницы Толгской обители с иконами в руках, а из стереосистем разносились звуки православных песнопений.
“Мы стараемся жить для своего города и делать все, чтобы те, кто нуждается в помощи, получили ее.”, - говорит Александр - “Например, незабываемой была поездка в армейский дисциплинарный батальон, который находится под Ярославлем. Мы поддержали ребят, которым приходится нелегко. Попытались вернуть им веру в жизнь, попробовали помочь общением и простым человеческим пониманием. Привезли продукты, сигареты.”
Клуб «Ярославские медведи” - один из известнейших в стране. Он объединяет несколько десятков единомышленников - суровых мужчин, влюбленных в мотоциклы. Членами “МС” (так они называю себя) являются серьезные и состоявшиеся люди. Среди них бизнесмены, экономисты, инженеры, преподаватели. Люди разных профессий и возрастов. Демократичные и строгие, серьезные и по детски отзывчивые, они стали гордостью города и мощной силой, которая удерживает ярославских подростков от улицы и воспитывает из них настоящих мужчин, влюбленных в технику, ответственных и честных. “Мы - одно целое. Нас объединяет человеческая дружба, и делить нам нечего”, - говорят ребята.
И снова мчится по улицам древнего города сверкающий мотоцикл и как древний рыцарь в боевом шлеме ведет его Александр… - наш коллега и друг. Настоящий байкер из «ТрансТелеКома».
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