Рекламное агентство «Капитан Групп»
Руководитель всегда крепко держит в руках штурвал управления компанией. Руль своего корабля. Пусть безупречно работает двигатель, чтобы поддерживать крейсерскую скорость. И руль будет точно сообщать направление, которое задаст капитан. И навигационная система верно прокладывает курс в тревожном океане… 
Но нет во всем этом смысла, если не видят его на бескрайних просторах другие корабли, а у причалов аборигены. Если судно не общается с внешним миром. Если в бизнесе не связывают компанию с миром рекламные коммуникации.

Огни ярких прожекторов и сигнальных фонарей делают лайнер заметным издалека, вырывая его из объятий темной океанской ночи. Электронные СМИ (телевидение, радио) и пресса в нашей жизни выполняют роль этих сигнальных огней, и сообщают большому количеству потребителей о вас. 
Как выглядит корабль? Что скажут торговцы и местные жители, когда он зайдет в очередной порт? Сверкающий вид и его гордое название на борту поразят богатых купцов и молоденьких рыбачек. А наружная реклама привлечет внимание, создавая благоприятное первое впечатление о Вашей компании. 

Какие флаги поднимет лайнер, заходя в бухту? Какое послание зашифрует в них капитан? Приветствие, героизм и мощь будут транслироваться развевающимися на ветру полотнищами. POS – материалы помогут на месте рассказать покупателям о Вас и о Вашем товаре.
Наконец, что может сказать главная книга – судовой журнал? Папирусная бумага и строки, начертанные византийскими чернилами, облеченные в обложку из крокодиловой кожи расскажут гостям о дальних странствиях и больших победах. А современная полиграфическая продукция во всех красках поведает об успехах и достижениях Вашей компании.

Все это, и многое другое вот уже 8 (?) лет делает Рекламное агентство «Капитан Групп». Используя все ресурсы для достижения лучших результатов для своих клиентов, мы делаем качественную и яркую, мы делаем эффективную рекламу. Более 40 крупных клиентов работали с нами, отмечая, что выбирали оригинальные и нестандартные решения, надежное и четкое взаимодействие, ощутимый и видимый результат. 

Услуги РА «Капитан Групп»:

- Размещение рекламы на радио и ТВ, в прессе;

- Наружная реклама;

- Полиграфия

- Разработка и производство выставочных стендов;

- POS материалы;

- Разработка фирменного стиля, все виды дизайна;

- Комплексное оформление фасадов и интерьеров;

- Реклама в местах продаж.

