Коммерческое предложение
Уважаемый ...!
Вы наверняка знаете, что ничто не может нанести большего ущерба Вашему бизнесу, чем утечка коммерческой информации. Между тем, такие утечки сегодня происходят постоянно, причем, это обычно не является результатом каких-то злонамеренных действий Ваших конкурентов. Согласно исследованиям, проведенным агентством “Глас рунета”, в 74% случаев утечка происходит через собственных сотрудников компании. Ваших сотрудников! 
Делают они это, как правило, не специально. Выходя в интернет с рабочего компьютера, регистрируясь в социальных сетях или на сайтах знакомств, человек уже оставляет достаточно много информации не только о себе лично, но и о компании и её деятельности. Кроме того, источниками утечек могут быть флэшки, принтеры, факсы, модемы... Разумеется, Вам не надо объяснять, что всё это может нанести огромный материальный ущерб Вашей компании. Как предотвратить это?
Мы предлагаем простое и очень эффективное средство – программу StatWin, которая позволит Вам контролировать  работу Ваших сотрудников на их рабочих компьютерах. Программа собирает и предоставляет Вам подробную информацию: 
- о времени начала и завершения работы пользователя;

- о запускаемых процессах и приложениях;

- об установленных и удаленных программах; 
- об использовании модема; 
- о посещенных сайтах;

- о статистике использования сетевых ресурсов;

- об использовании принтера и USB-устройств. 
Для каждой записи указывается имя учетной записи пользователя, дата, время и другие подробности.
Кроме того, StatWin фиксирует: 
- все нажатия на клавиши клавиатуры и на кнопку мыши;

- содержание буфера обмена;

- снимки рабочего стола Windows через заданные интервалы времени. 
StatWin позволяет установить временные ограничения на запуск определенных приложений и доступ в Интернет, а также задать реакцию программы на конкретные действия пользователя, такие как выход из Windows, запуск определенного процесса, что позволяет установить различные права доступа для пользователей компьютера.
Обобщая, можно сказать: StatWin показывает, что человек делал на ПК, какие процессы запускал, как долго, о чем, с кем и когда общался,  что набирал на клавиатуре, как долго не прикасался к ПК и т.п. 
Настройки StatWin Professional позволяют заблокировать любое действие: запуск той или иной программы, доступ к папкам и файлам, просмотр сайтов и прочее. Настройка интуитивно понятна и не требует профессиональных навыков.
Но это ещё не всё! 
Программа StatWin не только обезопасит Ваш бизнес от утечек коммерческой информации, но и предоставит Вам дополнительную информацию о работе Вашей компании, поможет вскрыть причины, тормозящие производственный процесс, внести коррективы в его организацию. Вам станет ясно, насколько эффективно Ваши сотрудники используют своё рабочее время и какие резервы здесь имеются. StatWin “разложит по полочкам” перед Вами эту информацию в наглядной форме – в диаграммах, графиках и статистических отчетах. Опыт использования программы показывает, что с её помощью можно оптимизировать организацию производственных процессов в компании, что, в свою очередь, дает увеличение прибыли в среднем на 20%. 
Программа StatWin способна функционировать в режиме невидимки, так что пользователи компьютера не смогут её обнаружить.
Данная программа способна надежно защитить коммерческую информацию о Вашей компании – уверенность в этом дают отличные отзывы о работе StatWin Professional, которые мы постоянно получаем от пользователей.
