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Une couverture complète et internationale de l’actualité économique et financière. 

PARIS (AFP) - Le ministre du Budget Eric Woerth s'est dit "ouvert" à l'abaissement du plafond global des niches fiscales, mais reste opposé à toute réforme du bouclier fiscal, selon les Echos daté de mardi.

"Le ministre du Budget fait un geste sur les niches, en se disant +ouvert+ à la proposition de certains parlementaires d'abaisser le plafond global de l'avantage fiscal", écrit le quotidien économique, qui a réalisé une interview du ministre alors que l'examen du projet de loi de finances (PLF) pour 2010 débute mardi à l'Assemblée nationale.

"L'an dernier, nous avons, avec les parlementaires, plafonné l'avantage global à 25.000 euros par contribuable, plus 10% du revenu. Certains préconisent aujourd'hui d'abaisser ce plafond. Je suis ouvert à cette proposition", a-t-il reconnu.

Début octobre, le secrétaire général de l'Elysée Claude Guéant avait également dit que le gouvernement était "ouvert à un réexamen des niches fiscales ou sociales".

En revanche, Eric Woerth reste opposé à toute réforme du bouclier fiscal "ni maintenant, ni après", alors que deux députés UMP et le Nouveau centre demandent de sortir la Contribution au remboursement de la dette sociale (CRDS) du calcul de l'assiette du bouclier.

"La vérité, c'est que toucher aujourd'hui au bouclier, c'est ouvrir la porte aux hausses d'impôts pour tous", a-t-il estimé.

Le ministre du Budget se dit hostile à un transfert de la CSG aux départements, pour compenser la suppression de la taxe professionnelle, ainsi qu'à un durcissement de la taxation des stock-options et des plus-values immobilières, comme l'ont demandé certains parlementaires, selon les Echos.

Eric Woerth est également opposé à la modification du régime des plus-values immobilières "en prélevant de la CSG quelle que soit la durée de détention du bien" car, selon lui, "le marché est encore trop fragile".

Par ailleurs, Eric Woerth indique que le minimum vieillesse, allocation de solidarité aux personnes âgées, augmentera de 4,7% au 1er avril. Un décret publié fin avril au Journal officiel avait déjà indiqué que le minimum vieillesse pour les personnes seules augmenterait de 677 euros à 708 euros par mois en 2010.


	ТЕМА :

Экономика и финансы.
Полное национальное и международное освещение новостей  экономики и финансов.

Париж ( АФП ) – По сообщению газеты «Эхо»,вышедшей во вторник, министр финансов Эрик Верт заявил,что он готов к рассмотрению вопроса по понижению общего потолка налогов, но вместе с тем, остается противником всякой реформы по установлению предельной планки налоговых начислений.
«Министр финансов делает жест по части налогов,говоря себе, что он открыт к дискуссиям,идя навстречу некоторым парламентариям по понижению общего потолка налоговых льгот» пишет ежедневная экономическая газета,которая взяла интервью у министра в то время,когда проект по финансовому законадательству ( ПФЗ ) на 2010 г. будет рассматриваться во вторник, на заседании Национальной Ассамблеи.
«В прошлом году мы,вместе с парламентариями, установили потолок льгот на уровне в 25 000 евро на каждого налогоплательщика, плюс 10% от дохода.Некоторые лица высказываются сегодня за снижение этого потолка.Признаюсь,я открыт к рассмотрению этого вопроса".

Генеральный секретарь Елисейского дворца Клод Геан,в начале октября, также заявил,что правительство « открыто к пересмотру налоговых и социальных начислений».
В то же время,Эрик Верт остается противником всякой реформы по установлению предельной планки налоговых начислений
«ни сейчас,ни в будущем»,в то время,когда два депутата UMP и Нового центра требуют удалить Вклад по выплате социального долга ( ВПСД) из сумм,заложенных в рамке налоговых начислений.
«Правда в том, что пересмотр планки налоговых начислений приведет к увеличению налогообложения для всех», заявил он.

По словам газеты «Эхо» министр финансов высказался против передачи ССГ во власть департаментов с тем, чтобы компенсировать упразднение профессиональных тарифов,а также за ужесточение тарифов по складским операциям и прибавочной стоимости на недвижимость,как того требовали некоторые парламентарии.

Кроме этого,Эрик Верт также высказывается против изменения режима прибавочной стоимости на недвижимость,»изымая у ССГ права на имущество,независимо от длительности срока обладания им".По его словам «рынок все еще слишком хрупкий».

Вместе с тем, Эрик Верт подчеркивает, что минимальные начисления по старости, предоставление льгот людям пенсионного возраста будут увеличены на 4,7% с первого апреля.Указ,опубликованный в конце апреля в Официальной газете, уже сообщил.что минимальная пенсия одиноким людям по старости будет повышена с 677 евро до 708 евро в месяц в 2010 г. 
 


