Видимо, факт  забвения Американ МакГи заставил создателя игры American McGee's Alice напомнить о себе как об идейном вдохновителе той самой Алисы. Попытку создания Alice Madness Returns нельзя  идеальной, но фанаты у этого геймдизайнера все же есть, иначе он не взялся бы продолжать это безумие, и создавать вторую часть игры. Alice Madness Returns полным провалом назвать нельзя, но для правильного оценивания сюжет довольно тяжелый. Судите сами, как только начинаешь получать удовольствие от тонкой атмосферы атрибутов игры, которые вводят в стопроцентное восхищение (это я про живые чайники на ножках, кальяны, и прочую неведомую конструкцию), как это восхищение пропадает, причем независимо от геймера  и появляется однообразная структура в виде одинаковых монстров, и через одинаковое количество времени.  Вторую Алису с уверенностью можно назвать чистокровным платформером. Игра беспощадная,  как всегда очень затянута, хотя фанаты Американа МакГи с этим видимо, свыклись. Как и смирились с тем, что здесь нет художественных диалогов, как нет и сложных линейных ходов и сложной морали. Воспитанные на классике геймеры, найдут во второй Алисе повод для восторгов и восхищения. Работа художников и модельеров, создавших эту часть, действительно восхищает. Единственный минус сюжета – засилье монстров однообразного вида. Причем одна и та же биомасса (довольно внушительных размеров между прочим) падает как снег на голову через каждые минут 10, и такая ситуация повторяется на протяжение всей игры. Видимо с фантазией на монстриков у  Spicy Horse совсем плохо. Экземпляры на протяжении всей игры попадаются следующие: чайники с ножками, гномы с ложками, черные грязевые тучи и краб с сигарой
 во рту, которую он поджигает при помощи бомбочек, отправляемых в последствии в вашу личность. Арсенал героини состоит из ножа и перечницы. Ножу со временем найдется замена – в виде оригинальной секиры. Лупить, этим изделием, подступающих врагов одно удовольствие. Еще одно оружие дальнего боя – чайник с кипятком, причем, потерь врагов от его действия больше, чем от перечницы, но и заряжается он гораздо дольше. Из прочих полезностей у Алисы есть зонтик, который можно использовать в качестве защитного щита, а так же часовая бомба из кролика. Для того, чтобы действие оружия увеличилось, необходимо собирать разбросанные по уровням молочные зубы, Алисины воспоминания, и различные бутылочки. Путь к развязке сюжета Алисе расчищают Чеширский кот, Безумный шля, Герцогиня, Морж и Плотник .То обстоятельство, что Alice Madness Return явный платформер, придется по вкусу только старым хардкорщикам. Всем остальным геймерам игра покажется слишком изнурительным экшеном, сложность и продолжительность которого смутят даже подготовленного пользователя. 
Magic the Gathering – Duels of the Planeswalkers 2012  новенькая блестящая карточная игра. В сравнении с прошлогодней игрой, качество нововведений можно назвать новой оберткой, начинка конфеты осталась прежняя. К выпуску нового сиквела разработчиков подтолкнули сами фанаты, создатели игры просто поспешили воспользоваться ситуацией. Dotp 2012  доступен в нескольких режимах: 
 в одиночном

 в режиме мультиплеера.

Как и в прошлой версии, режим мультиплеера требует специальных знаний, но в этой разработке полноценная компания разрешена только в одиночку. Главный вопрос обоих режимов открытие карт для колоды. Чтобы открыть целые колоды карт придется пройти всю компанию. Занявшись этой задачей  вплотную можно получить полные наборы, которые обязательно пригодятся, а потому на этом этапе стоит постараться. Из доступных, сначала появляются две колоды белого и зеленого цвета, другие нужно будет отвоевать у противников. Всего колод 10, а это больше, чем в предыдущей версии, причем колоды абсолютно новые, а не взятые из предыдущей игры.  Да и режимы разделены на отдельные ветки, и состоят из стандартной компании, режима Archenemy и Revenge. Каждый из режимов предполагает полное уничтожение врагов, без чего впрочем, и не получиться победного финала. Все сражения достаточно полноценны, происходят на фоне интереснейших дуэлей, а дуэли невозможны без знания основ MtG. Примечателен новый режим, который проходит как в одиночном режиме, так и для нескольких игроков. В этом режиме играют только профессионалы, так как без знания всей сути вас выкинут из матча в первые, же секунды, но и со знанием основ одна дуэль будет проходить очень долго. Схемы можно направлять как на тотальное уничтожение всех врагов, так и на поэтапное изучение их характеристик. Единственная проблема искусственного интеллекта – сосредоточивание сил на одном игроке. Учитывая специфику игры, к концу раунда мы имеем лишь одного противника, что слегка огорчает. 
Режим мультиплеера состоит из следующих этапов: Free –for-All – здесь каждый сам по себе, Quik Match  и Custom Game можно играть по парам, количество жизней у каждой пары общее. Archenemy режим онлайновый, но прежде, чем начинать играть в этом режиме, для начала потренируйтесь на сингле. Новинки в этой версии игры следующие: появилась возможность удаления карт из своей колоды, да и сами колоды стали совсем другие.  Любителям прошлогной игры эта новинка может и не понравится, но это как говорится, на вкус и цвет…Так что в новую версию придется играть с нуля, из за непохожести колод, перенос их из одной версии в другую просто не возможен.  Если всего вышеописанного действа мало что понятно ( это я про новичков) можно взяться за прохождение туториала. Все мудрости понятны здесь чисто интуитивно, игра выдает подсказки к каждому действию, и даже поясняет возможные результаты в виде того, или иного хода, так что переворачивать лишний карты даже и не придется. 
