MEETING ROOM: организация современной переговорной комнаты
Если раньше говоря о переговорных комнатах, подразумевались комнаты  просто с большим столом и рядом кресел расставленных вокруг него, то теперь это нечто напоминающее информационный центр, который позволяет решать и обсуждать важнейшие задачи.
Цель современных переговорных комнат – донести клиентам или партнерам в полном объеме всю необходимую информацию. Зачастую это требует показа презентации, демонстрации ролика и прочих деталей.

Функциональность переговорных комнат не ограничивается работой с клиентами. Они так же могут служить для совещания сотрудников, повышения их уровня квалификации или проведения просветительной деятельности.

Так же в возможности переговорной комнаты входят доклады и презентации, с использованием различных  визуальных дополнений, предназначенные для конкретной аудитории. Или же переговорная комната может представлять собой помещение с общим доступом к информации.

Руководствуясь тем, для чего предназначена переговорная комната, можно сделать вывод, что оборудование в ней должно быть функциональным и разноплановым. В его состав входят:

· Визуальные системы - для графического отображения нюансов темы докладчика.

· Звуковая система – для звукового сопровождения визуальной системы.

· Система коммутации – для согласования визуальной и звуковой системы.

· Система управления – для контроля и управления всем оборудованием переговорной комнаты.

· Система видеоконференц-связи – для связи с сотрудниками или клиентами находящимися на большом расстоянии.

· Система резервирования – для подготовки комнат.

· Система дополнительного оборудования – для реализации иных видов работ.

Перспектива переговорных комнат заключается в их мобильности и функциональности. Ключевая особенность переговорных комнат -  возможность максимально раскрыть любую презентацию или доклад, используя все возможные способы.
