До

История, характер и описание cкоттиш фолд.

Визитной карточкой «скоттиш фолдов» (шотландских вислоухих) являются маленькие сложенные ушки и очень противоречивые мнения в вопросах признания и разведения породы. Никого не удивляют различные формы вислоухости, например, у представителей собачьего племени ротвейлер и колли, лабрадор, фокстерьер, мопс и многие другие.

Но вислоухие кошки явились нам непривычной экзотикой, благодаря чему в короткий промежуток времени завоевали немалое число приверженцев. Вследствие этого, порода из категории «редких» очень быстро перешла в категорию не просто «распространённых», а к великому сожалению заводчиков, действительно болеющих за породу — «размноженных».

Родоначальницей современных фолдов была рождённая в 1961 году на одной из Шотландских ферм белая кошечка Сьюзи, отличающаяся от своих однопомётников висячими ушками, явившимся, как выяснилось позже, результатом самопроизвольной мутации.

По счастливой для породы случайности, на жизненном пути Сьюзи встретился человек, весьма заинтересовавшийся необычной мутацией — заводчик британских кошек Уильям Росс.

И, несмотря на то, что упоминания о белых длинношерстных вислоухих кошках Востока встречались и ранее, «авторами» породы современных Скоттиш Фолдов считаются Уильям и Мэри Росс. Люди, ставшие первыми заводчиками этой породы и зарегистрировавшими в целях её разведения питомник под названием 'Denisla'.

В 1966 году в Великобритании GCCF начала официальную регистрацию Скоттиш Фолдов.

Пока представителей фолдов было мало, программу их разведения строили на скрещивании с Британскими короткошерстными и беспородными кошками. Но у полученных в результате этих вязок котят ушки были скорее «согнутыми», чем висячими. Естественно, была сделана попытка закрепить желанную мутацию скрещиванием двух обладателей висячих ушек. Но здесь заводчики неожиданно столкнулись с проблемой. В помётах появились потомки с серьёзными нарушениями опорно-двигательного аппарата. Кости у этих животных были укороченными, суставные сочленения утолщены, а позвонки срастались вплоть до полной неподвижности.

В начале 70-х годов английским исследователем доктором О. Джексоном была обнаружена прямая взаимосвязь скелетных нарушений с мутацией Fold (генетический символ Fd).

Одна из первых организаций зарегистрированных скоттиш фолдов, GCCF отреагировала на проблему запретом на работу с породой. Но было поздно. Запреты были уже не властны над энтузиастами.

В 1970 году американский генетик доктор Нейл Тодд вывез из Англии трёх Скоттиш Фолдов в Американский центр исследования генетики домашних животных для изучения мутации. К работе над породой были привлечены профессионалы. Именно их участие позволило составить бридинг-программы, в результате которых, желанная мутация сохранилась, но её отрицательные последствия исключались.

Генетик доктор Роузмунд Пельту установила, что ген вислоухости Fd становится опасным в гомозиготной форме Fd Fd (при скрещивании двух фолдов). В результате чего было принято решение: дальнейшее разведение породы строить на неродственном скрещивании фолдов с «нормальными», без висячих ушей, особями, не обладающих мутацией Fd (т.е. в гетерозиготной форме Fd fd). В этих помётах получали и «обычных» котят — с прямыми ушками и вислоухих, как правило, не имеющих отклонений, (хотя изредка и здесь проявлялись небольшие деформации или сращение хвостовых позвонков).

Котят имеющих прямую форму ушек стали называть «страйтами» (правильней стрэйт — от англ. Straght — прямой). Таким образом, удалось уйти от нежелательных последствий Fd мутации, но задача добиться максимально сложенных ушек осталась неразрешённой. И тогда в качестве партнеров для вязок со скоттишами стали использовать тех самых «неудавшихся» однопомётников вислоухих — страйтов. И не зря! Страйты оказались носителями генов модификаторов, оказывающих усиливающее влияние на степень проявления любых мутаций, в том числе и вислоухости. С их помощью удалось улучшить форму и степень прилегания ушек фолдов (в соответствии с требованиями стандарта, обусловливающего округлый контур головы Шотландского Фолда, что достигается двух-, или трехкратным сложением ушек в области самой ушной раковины, либо её равномерным изгибом с направленным кончиком уха вниз и вперёд).

В ходе дальнейшей работы над породой определились оптимальные параметры тела, исключающие проявления аномалий хвостовых позвонков, вызывающих их укорочение и утолщение.

Вследствие этого, был запрограммирован отбор особей с более длинными и тонкими хвостами, что естественно повлекло за собой удлинение всего тела, и в свою очередь, к облегчению костяка.Именно поэтому Шотландский Фолд в соответствии с американскими стандартами: животное среднего размера, округлых линий с крепким, но не массивным костяком.

В Европе в отличие от США, разведение фолдов построено на скрещивании с представителями Британской короткошерстной породы. В результате этого Скоттиш Фолды европейского, и в том числе российского и украинского разведения обладают более массивным костяком и, увы, неплотно прижатыми великоватыми ушами (при этом стандарты европейских организаций практически идентичны с американскими).

Кроме того, не закрепление мутации страйтами приводит к тому, что очень часто даже хорошо сложенные ушки котёнка, к 6-7 месяцам приподнимаются, и такое животное более не может претендовать на выставочную карьеру.

После

Скоттиш-фолд. История, характер и описание.
Для таких представителей собачьего рода, таких как ротвейлер, колли и лабрадор, мопс и фокстерьер и многих других, различные формы вислоухости не удивительны, чего не скажешь о кошках. Вислоухие кошки, оригинальные в своем роде,  быстро завоевали внимание любителей кошачьих. Благодаря этому довольно редкая порода скоттиш-фолд перестала быть редкостью, и стала не только весьма распространенной, но и «размноженной», чему несколько недовольны любители чистопородных питомцев. 
В 1961 году в Шотландии на одной из ферм родилась белая кошка Сьюзи, которая имела необычные, уникальные для своей породы висячие ушки. Позже стало известно, что это явление случилось благодаря самопроизвольной мутации. Впоследствии Сьюзи стала родоначальницей нынешних шотландских вислоухих кошек. 
По счастливой случайности для уникальной, новой породы, Сьюзи заинтересовался заводчик Уильям Росс, отдававший преимущество британским породам. Первое о восточных белых вислоухих кошках с длинной шерстью упоминалось в  XIX веке, а затем, через столетие, одна из таких якобы была привезена в Великобританию из Китая. 

Уильям Росс и его жена Мери стали первыми авторами породы нынешних скоттиш-фолдов и заводчиками.  Для этой цели ими был создан питомник «Denisla».
В 1966 году началась регистрация шотландских вислоухих кошек  фелинологической организацей GCCF (Великобритания). 
В то время, как скоттиш-фолдов насчитывалось немного, программа по их разведению основывалась на вязке их с беспородными и короткошерстными британскими кошками. Но, полученные в результате, котята имели скорее согнутые ушки, нежели висячие. 
Безусловно, с целью закрепления новой мутации у породы шотландских вислоухих кошек проводили вязку представителей двух таковых. Но для заводчиков была неожиданностью возникнувшая проблема: у потомков скрещиваемых кошек были нарушения опорно-двигательного аппарата.  Их позвонки срастались почти до полной неподвижности, кости были несколько короткими, а суставы утолщенными.

В начале 70-х годов была установлена прямая зависимость между скелетными дефектами с мутацией Fold (имеет генетический символ Fd). Эта взаимосвязь была обнаружена доктором и английским исследователем Л. Джексоном. 

Организация GCCF отреагировала запретом на работы с данной породой, в связи с такой проблемой у скоттиш-фолдов. Но она опоздала. Запреты уже не могли повлиять на энтузиастов. В 1970 году для изучения мутаций три шотландских вислоухих кошки из Англии были вывезены в Американский цент по исследованию генетики домашних животных генетиком, доктором Нейлом Тоддом, американцем. 
Для работы с породой привлекли профессионалов. Благодаря их участию и разработанной ими бридинг-программы удалось сохранить желаемую мутацию и убрать её негативные последствия. 
Генетиком Роузмундом Пельту Бала установлена опасность гомозиготной формы гена вислоухости Fd, т.е. при скрещивании двух скоттиш-фолдов. Решением проблемы стало решение о скрещивании нормальных особей с нормальными ушами, которые не обладали мутацией Fold (гетерозиготная форма Fd Fd), с шотландскими вислоухими кошками. На этом и строилось  последующее разведение породы. При этом получали как обычных котят, так и породистых, с висячими ушками. Иногда некоторые дефекты (сращивание хвостовых позвонков) все же имели место у помета, но случались крайне редко.  
Котята, у которых были прямые ушки, получили название «страйт» (с англ. straght означает «прямой»). Все это позволило исключить нежелательные последствия мутации Fd. Но задача была разрешена не до конца - нужно было получить максимально сложенные ушки. Для решения этой проблемы этих самых страйтов стали скрещивать со скоттиш-фолдами. Результат превзошел все ожидания. Благодаря наличию особых генов-модификаторов (могут усиливать влияние на проявление любой мутации), которыми обладали страйты, смогли получить улучшенную степень прилегания и форму ушек у шотландских вислоухих кошек (что соответствовало требованиям стандарта относительно округлого контура их головы, что может быть достигнуто путем двух- или трехкратного сложения в районе ушной раковины или же равномерного её изгиба с кончиком уха, который направлен вперед и вниз).
Дальнейшая работа над породой скоттиш-фолд позволила определять наилучшие параметры тела, которые бы исключали проявление аномалии укорочения или утолщения хвостовых позвонков.   Отбирались особи с тонкими и длинными хвостами, что способствовало удлинению тела и, следовательно, к облегчению типа. 
Только благодаря этому шотландская вислоухая кошка вписывается в американские стандарты, как особь среднего размера, округлых линий с немассивным, крепким скелетом. В Европе же разведение скоттиш-фолдов основано на вязке с британскими особями  короткошерстной породы. В результате этого европейские кошки, и в том числе российские и украинские данной породы, имеют великоватые ушки, которые неплотно прижаты, и более массивный скелет. При этом стандарты европейских организаций подобны американским.
К тому же, из-за незакрепленного скрещивания со страйтом мутация может приводить к тому, что, зачастую, потомки к 6-7 месяцу имеют приподнятые ушки, даже если до этого они были хорошо сложенными. При этом теряется породистость, и животное не может участвовать в выставках.
Досадно, что покупая скоттиш-фолда у неграмотных заводчиков, большинство покупателей не знают стандартов и предпочитают массивных особей, которые смотрятся несколько эффектнее. Но потом они сталкиваются с возникающими в шести-семи месячном возрасте проблемами, которые оговорены выше.
Несмотря на это, шотландские вислоухие кошки очень популярны, даже при некоторой сложности их разведения.
Эта порода очень привлекательна, кошки имеют необычную внешность, плюшевую шерсть самой разнообразной окраски (в США еще признана длинношерстная порода, которая называется хайленд-фолд). Шотландские вислоухие кошки очень дружелюбны и спокойные.
Все котята шотландской вислоухой кошки, которые рождаются, имеют одинаково прижатые ушки. Но следует иметь в виду, что в трех-четырех недельном возрасте ушки у породистых особей остаются прижатыми к голове, а у страйтов приподнимаются. Окончательный постав сформируется несколько позже. 
