                               Оптимальный выбор моторного масла.
Вряд ли для кого-то является секретом, что от качества масла зависит продолжительность жизни двигателя. Самое дорогое масло, не значит самое лучшее для всех двигателей. Мало кто знает – что же значат эти буковки и циферки на упаковке моторного масла. И с какими иероглифами банку выбрать для своего драгоценного двигателя? Прежде всего, следует ориентироваться на рекомендации завода-изготовителя, учитывая, что для каждой модели мотора производитель советует разные масла. Если информация недоступна или смазки такого типа уже сняты с производства, можно руководствоваться следующими фактами.
Абревиатура SAE в переводе означает – американское общество инженеров, которое устанавливает стандарты по вязкостным характеристикам масел. Последующая буква W обозначает зимний показатель. Цифры – степень вязкости, измеряемая в сантистоксах. Первая цифра - при зимних условиях (от +5, до – 30), вторая - при летних (100 градусов Цельсия, т.е. условная рабочая температура двигателя). Для широкого применения используются всесезонные масла.

Пример: SAE 15W-40 – всесезонное масло с вязкостью 15 сантистоксов в зимнее время на холодном двигателе и вязкостью 40 при работающем двигателе. Чем ниже первый показатель, тем масло жиже. Лучше заводится мотор в холодное время года и быстрее масло попадает в рабочие зоны. Чем выше второй показатель, тем масло гуще и хорошо смазывает трущиеся поверхности при больших температурах. Идеальное по показателям масло SAE 0W-50. Используется исключительно в форсированных спортивных автомобилях. В обычных двигателях такое масло будет вытекать через сальники и прокладки, а при высокой температуре не будет попадать по смазочным каналам в необходимые зоны трения деталей.
Абревиатура API расшифровывается как американский институт нефти и определяет качество масла. S – масло для бензиновых двигателей. С – для дизельных. Следующая буква обозначает класс качества масла.
Пример 1: API SG или SH – масло для бензиновых двигателей высокого SG или высшего SH качества. Если стоят другие обозначения, то лучше не заливать масло в картер – эти масла устарели.

Пример 2:API CE или CF4 - дизельные масла. По рекомендациям смотрите выше.
Масла отличаются по составу и методу производства.
1) Минеральное масло – изготовлено путем перегонки нефти. Используется в основном в отечественных автомобилях до 1990 года выпуска.

2) Синтетическое масло – получают методом реакции синтеза из различных биологических веществ. Применяется в иномарках с 2000 года выпуска.

3) Полусинтетическое – масло на минеральной основе с добавками синтетических примесей улучшающих эксплуатационные характеристики масла. Очень широкая область применения.

Смешивать масла нельзя. Разные фирмы используют различные синтетические добавки, которые могут вступить в химическую реакцию друг с другом. Так что следует возить в багажнике некоторый запас и знать где находится на приборном щитке лампочка давления масла.
Замена масла проводится через каждые 10 000 км. для минеральных и 15 000 км. для синтетических масел.

При замене масла обязательна замена масляного фильтра. Фильтр следует брать фирменный, так как рабочий клапан давления фильтра для разных двигателей имеет определенную пропускную способность.

Потемневшее масло не свидетельствует о необходимости замены.

    Проверка уровня масла происходит на прогретом, заглушенном двигателе. Измерительная шкала щупа не должна быть покрыта маслом до максимальной отметки.
Регулярно следует выезжать на трассу и ездить в течение получаса в среднем скоростном режиме. Целью является удаление из масла не сгоревшего бензина.
Каждый продавец должен иметь сертификат качества с номером партии масла, который указан на упаковке.
