Лучшая машина для женщины: посудомоечная или все-таки автомобиль?
С каждым годом жизнь все быстрее набирает обороты, появляются дети, и от мысли о том, что женщине просто необходимо садиться за руль авто, не избавиться. С появлением прав на вождение автомобиля у слабой половины в семье появляется проблема выбора новой машины. Как выбрать машину для женщины и при этом удовлетворить всем необходимым требованиям и условиям, вот каким вопросом задается большинство мужчин. А условий на самом деле много, попытаемся рассмотреть основные факторы, которые влияют на выбор авто для женщин.
Первый автомобиль для девушки: размер имеет значение.

Скажем прямо, не все дамы после сдачи экзамена в ГИБДД смело садятся за руль, ловко паркуются и беспечно ездят задним ходом. Страх повредить собственный автомобиль и соседние во время боковой парковки или заезда в гараж остается на долгое время. Тут возможны два варианта: либо женщина отказывается от данных маневров вообще, приспосабливаясь к обстановке на стоянке, либо пытается совершенствовать данные навыки. Но и для первого, и для последнего варианта лучше всего подойдет небольшой компактный автомобиль, который позволил бы женщине лучше ориентироваться в габаритах авто, внешней обстановке, ситуации на парковке.
При выборе авто следует учитывать если не цвет глаз хозяйки, то хотя бы ее рост, ведь высокая девушка с ростом 180 см не сможет удобно чувствовать себя в маленьком двухдверном авто. При этом статистика показывает, что высокие женщины выбирают не очень большие машины, которые позволили бы им чувствовать себя на дороге комфортно.

Маленькая машина для женщин станет идеальным вариантом в тех случаях, если у мужа есть собственный автомобиль, а в семье есть один или два маленьких ребенка. Небольшие габариты авто подойдут для личного пользования дамам, которые ведут активную деловую жизнь и им необходимо везде успевать в течение дня, а для этого приходится ловко выруливать в пробках, грамотно парковаться на стоянках, оставляя автомобиль там, где это не могут себе позволить мужчины с автомобилями представительского класса.
Как выбрать автомобиль для женщины: безопасность превыше всего.
С размером определились, следующим параметром становится возраст машины. Не рекомендуется покупать женщинам авто, которое побывало в аварии. Многие специалисты не советуют приобретать и подержанные машины, а сразу обращать внимание на новые варианты. В случае поломки на дороге автомобиль, который уже побывал в переделке, может стать головной болью не только для женщины-водителя, а даже для самого умелого специалиста со стажем. Поэтому такой вариант отметается сразу. Можно купить авто б/у, но прежде его следует отогнать на станцию обслуживания, проверить его функциональность, работоспособность, только после этого можно смело передавать ключи женщине. Ведь даже несложная, с точки зрения мужчины, поломка на дороге в час пик станет огромной трудностью для дамы. Представьте, если в салоне в это время сидит ребенок. 

При выборе авто уделяйте внимание зарубежным машинам. Даже подержанная иномарка демонстрирует отличные эксплуатационные характеристики, тогда как отечественный новый автомобиль может подвести в неожиданный момент.

Если вы стеснены в финансовых средствах, то оптимальным вариантом становится покупка подержанного автомобиля зарубежного производства. Обращаем внимание на следующие факторы:
· возраст,

· ходовые качества,

· удобство управления,

· интерьер салона.

Ходовые качества должны быть на высоте, так же, как и при выборе машины для мужчин. Женщина будет ездить на автомобиле в снег и дождь, забирая из сада малышей, поэтому пренебрегать техническими характеристиками не нужно.
При переключении с одной скорости на другую не должно быть заеданий, не должно слышаться ни скрипов, ни скрежета. При торможении или во время движения авто не должно вибрировать. Двигатель при включении зажигания должен работать ровно, без перепадов. Стояночный тормоз должен срабатывать в экстренных ситуациях, когда женщине пришлось остановиться на горке у любимого супермаркета. Таких условий великое множество. Поэтому без предварительного тест-драйва не обойтись. Желательно, испытать авто на различных участках дороги.
Автомобили для женщин: выбираем марку и модель.
В зависимости от уверенности женщины за рулем можно выбрать определенную модель машины. Если дама невнимательна, недавно получила права и чаще смотрит в зеркальце пудреницы, чем в зеркало заднего вида, то стоит подобрать такой автомобиль, который стал бы для нее надежным защитником в случае неожиданных ситуаций на дороге. Для начинающих водителей слабого пола подойдут Audi A2, Nissan Micra, Kia Sportage, Suzuki Jimmy, Mercedes A класса. Чувство защищенности на дороге возникает, благодаря классу авто, его престижу и элегантности.
Более уверенным женщинам, которые не торопятся, едут по своим делам, в магазин за покупками или в салон на процедуры, можно посоветовать вместительные и надежные автомобили следующих марок: Daewoo Matiz, Ford Fusion, Ford C-Max, Nissan Note, Citroen Xsara Picasso. 
Для бизнес-леди можно порекомендовать уверенные и экономичные авто: Toyota Corolla, VW Golf, Honda Jazz, Honda Civic, Audi A8, Opel Signum.
Следует учесть социальный статус женщины. Разведенные дамы желают привлечь внимание к себе даже на дороге, поэтому они могут купить Mercedes-Benz SL65 AMG. Домохозяек такой вариант не устроит, им можно поинтересоваться автомобилем Subaru WRX STI.
Подобрав автомобиль, проверив его на скорость, технические характеристики, передавая ключи даме, не забудьте про наклейки на машину для женщин, которые недавно получили права. Речь идет об обычных наклейках, которые устанавливаются сзади слева, и демонстрируют всем участникам движения, что за рулем человек, стаж которого менее двух лет.
