Наращивание ресниц: красота без особых усилий
Вы с завистью смотрите на длинноногих красавиц с пышными ресницами, которые украшают своим ярким обликом билборды города и страницы журналов? Что вам мешает хоть на чуточку приблизиться к своему идеалу? Мы не предлагаем вам отрастить ноги от ушей, вряд ли это возможно даже в век современных супертехнологий. Но можно поспорить, что модель в журнале обволакивает вас своим шармом, благодаря наращенным ресницам. Среди обладательниц пышных ресниц единицы могут похвастаться природным богатством. Экология, суета больших городов, нарушение режима дня и способа питания оказывают свое влияние на наш внешний вид. Поэтому наращивание ресниц становится оптимальным решением для тех девушек и женщин, которые стремятся к природной красоте при минимуме усилий и затрат.
Хотя наращивание ресниц появилось в качестве услуги салонов красоты не так давно, оно уже успело найти своих поклонниц. Профессиональный подход и современные материалы позволяют быстро создать пышные и густые ресницы, которые выглядят естественно и привлекательно. Наращивание ресниц по своему принципу можно сравнить с наклеиванием искусственных ресниц, которым женщины пользуются уже давно. Но накладные ресницы клеят сплошной полосой, а наращивание ресниц производится отдельными пучками и прядками, что позволяет корректировать природную густоту и красоту ресниц.
Богатый практический опыт позволил мне создать свое собственное дело, теперь и вы можете воспользоваться услугами частного мастера, который осуществляет наращивание ресниц. Не нужно подстраиваться под время мастера, бегая по салонам. Ведь каждая женщина, которая следит за своей внешностью, всегда посещает одного и того же парикмахера, стоматолога. Так почему не доверить свои глазки профессиональному мастеру, который станет незаменимым помощником в создании вашего женственного образа? Я провожу наращивание ресниц, консультации по вопросам ухода за глазами и ресницами в зависимости от типа материала, который был выбран при работе, коррекцию ресниц. Вы всегда будете выглядеть ухоженно, элегантно и невероятно изысканно с густыми и пышными ресницами с мягким изгибом.
Каждый клиент индивидуален, ведь ресницы каждой женщины имеют свои особенности, свою длину, густоту, цвет. Поэтому невозможно каждому человеку провести наращивание ресниц по единой схеме. Форма глаз и лица порой становятся решающими факторами при выборе того или другого варианта проведения процедуры. Наращивание ресниц средней длины можно предложить женщинам, которые стремятся подкорректировать природную красоту и без того длинных ресниц. Для повседневного варианта такое наращивание ресниц станет оптимальным. Обычно такой традиционный вариант требует использования 3-5 пучков, длина которых зависит от индивидуальных особенностей женщины. Молодым девушкам, модницам и кокеткам можно предложить наращивание с использованием длинных пучков. Ресницы заметно удлинятся, образуя мягкий веер. В некоторых случаях женщинам можно нарастить около 12 пучков, но такие пышные ресницы-опахала больше подойдут для частого посещения торжественных мероприятий, для публичных персон сферы культуры и искусства.
Наращивание ресниц проходит абсолютно безболезненно. Около двух недель можно наслаждаться шикарными ресницами, но даже спустя 15 дней не стоит расстраиваться и прощаться со своей мечтой. Тем более что новые знакомые, которые у вас, несомненно, появятся после наращивания, не смогут вас представить без густых шикарных обрамлений ваших глаз. Небольшая коррекция проводится быстро и так же безболезненно: старые выпадающие ресницы заменяются новыми пучками. Если вы планируете снять ресницы самостоятельно, то мастер предоставит вам советы и рекомендации, как сделать это в домашних условиях.
Наращивание ресниц становится отличным поводом сэкономить на туши и косметических средствах. Зачем пользоваться химическими составами для удлинения ресниц, различными лосьонами для удаления макияжа, если ваши собственные ресницы приобретут удивительную выразительность и привлекательность? Молодые девушки накладывают на глаза тонны косметики, при этом они выглядят, словно неумытые куклы. А сколько неудобств доставлял нам дождь или слезы, когда застигал в самый неподходящий момент? Растекшиеся глаза, разводы и потеки теперь остались в прошлом. Наращивание ресниц позволяет вам создать природные естественные ресницы, которые станут незаменимым оружием кокетки. Наращивание ресниц позволяет посещать бассейн, плакать во время похода в кино, гулять под дождем и не думать о таких пустяках, как растекшаяся тушь. Можно позабыть об утреннем макияже и вечернем умывании с многочисленными косметическими средствами. Загнутые кверху ресницы станут отличным поводом примерить модное платье или кокетливый наряд.
Уход за ресницами: советы модницам
Срок службы ресничек, которые вы нарастили, примерно равен сроку жизни обычной родной ресницы. В зависимости от индивидуальных особенностей организма, в среднем ресницы женщины сменяются через 2-3 недели. В начале данного процесса девушки могут не замечать, что ресницы выпадают, но постепенно ресницы заметно редеют. Через 2-3 недели необходимо прибегать к коррекции ресниц. Но это не значит, что за эти 2-3 недели новые ресницы не потребуют от вас особого внимания. Рассмотрим основные требования, которые определяет уход за ресницами, которые вам нарастил мастер.
Уход за ресницами предполагает отсутствие механического воздействия на глаза: не нужно тереть ресницы и глаза, не желательно спать, уткнувшись глазами в подушку. Во время умываний старайтесь не дергать ресницы, не делайте резких движений. Старайтесь спать на боку, чтобы во время сна ваши новые ресницы не деформировались.
Все поклонницы бани и сауны должны быть готовы к тому, что их наращенные ресницы прослужат меньше. Пучки «боятся» хлорированной и соленой воды. Девушки, которые пользуются контактными линзами, также не смогут долго наслаждаться пышными веерами на своих глазках.

Уход за ресницами предполагает отказ от туши, которая не столько страшна для наращенных пучков сама по себе, сколько опасны средства, которыми она удаляется. Жирный крем, который способен повредить клей, фиксирующий ресницы, может сократить срок службы наращенных ресниц. Каждый раз, снимая тушь с глаз, вы будете терять несколько ресниц, родных и приклеенных. Следует отметить, что уход за ресницами, которые были наращены мастером, позволяет отказаться от туши. 
Глаза выглядят естественно, ресницы не требуют завивки, они густые и пушистые, загнуты кверху. Поэтому уход за ресницами не предполагает завивку пучков. Во время завивки можно повредить места крепления ресничек. Обычно пучки фиксируются таким образом, чтобы естественно подчеркнуть вашу природную красоту, подкорректировать разрез глаз. Поэтому натуральный изгиб будет выглядеть гораздо лучше, чем завитые кукольные завитки на глазах с театральным эффектом.
Простой уход за ресницами позволит продлить срок их службы. Если вы решили, что пришла пора снять наращенные пучки, то предварительно посоветуйтесь с мастером, чтобы не нанести вред собственным ресницам. Обычно достаточно на ночь нанести растительное масло по линии приклеивания пучков, чтобы аккуратно отделить наращенные ресницы от собственных без потерь.
Наращивание ресниц на дому: экономим время с пользой для себя
Процедура наращивания ресниц занимает не полчаса и не час, ведь мастеру необходимо провести подготовку кожи и родных ресниц, подобрать соответствующий вариант для наращивания, а также дать подробную консультацию по уходу за новыми ресницами. Сама процедура наращивания представляет собой ювелирную работу, которую могут проводить лишь опытные специалисты, владеющие различными технологиями наращивания. Современные материалы и средства для создания пышных ресниц постоянно обновляются. Необходимо быть в курсе последних новинок, разработок, чтобы успешно конкурировать на рынке косметических услуг. 
Профессиональный подход в работе позволил мне продвинуться в такой области услуг, как наращивание ресниц на дому. В крупных городах ритм жизни настолько быстр и неуловим, что женщине приходится жертвовать личным временем, чтобы посетить косметолога, парикмахера или визажиста. Бизнес-леди устремляются вверх по карьерной лестнице, однако при этом приходится выкраивать время, чтобы подстроиться под расписание салона, время мастера или режим работы парикмахерской. Наращивание ресниц на дому дает отличную возможность изменить свой облик не только деловым дамам, но и домохозяйкам, которые растят малышей. Кто сказал, что женщина в отпуске по уходу за ребенком должна выглядеть неряшливо? Наоборот, каждый день она может и должна радовать супруга своим безупречным внешним видом. Для того чтобы выкроить время, не нужно искать няню. Наращивание ресниц на дому проводит специалист, который использует высококачественные материалы и средства. 

Релаксация в домашних условиях = наращивание ресниц на дому
Мастер осуществляет наращивание ресниц на дому в то время, когда вы наслаждаетесь своей любимой музыкой. Домашняя обстановка как нельзя лучше подходит для проведения подобных процедур, ведь женщина чувствует себя уверенной и раскрепощенной. Вам не нужно постоянно озираться на посторонних людей, которые приходят в салон и уходят из него. Вы полностью расслаблены, ваше тело отдыхает и наслаждается процедурой, которая дарит вам природное очарование и шарм.

Наращивание ресниц на дому: экономия должна быть экономной

Несомненно, наращивание ресниц на дому позволит любой женщине сэкономить собственное время. Растите вы ребенка или занимаетесь важным бизнесом, в домашних условиях вы сами создаете собственный салон, единственным клиентом которого будете только вы! Вы назначаете время, это позволяет вам точно продумать ваше расписание. Вы хотите быть неотразимой на домашнем празднике? Представьте, сколько времени вы потеряете, если вам придется ехать через весь город к специалисту, которого посоветовала сестра вашей подруги или тетя вашей мамы. Наращивание ресниц на дому по вашему собственному графику вполне возможно и реально!

Если говорить об экономии, то наращивание ресниц на дому позволяет экономить на косметических средствах. Вы можете позабыть про утренние и вечерние макияжи, умывания, удаление туши по вечерам, сухость кожи после очередного лосьона или средства для умывания. Ваши ресницы будут иметь красивый природный изгиб, пышность и густоту, которые обычная тушь только испортит.

Осуществляя наращивание ресниц на дому, вы экономите также средства. Ведь мастеру не нужно платить за аренду салона, нет необходимости увеличивать цены из-за государственных надбавок в салонах различных категорий. Профессионал порой может обойтись гораздо дешевле лишь потому, что он работает сам на себя. Условности и организация большого салона порой становятся причиной, из-за которой клиентам приходится переплачивать, не подозревая об этом. Наращивание ресниц на дому уже стало излюбленной процедурой многих женщин, которые ценят собственное время, считают свои деньги, а также стремятся к красоте и идеалу.
