АВТО В КРЕДИТ ОТ СБЕРБАНКА РОССИИ
Крупнейший и самый известный банк в Российской федерации – Сбербанк России. Кредиты на машины в нем представлены широким спектром, практически каждый желающий может подобрать себе оптимальный вариант покупки авто в кредит. Рассмотрим предлагаемые Сбербанком требования и условия. 
По стандартной программе автокредита предполагается покупка авто у официального дилера, с которым не заключен договор о сотрудничестве. Связанная программа – покупка в автосалоне, у которого есть договор с банком о сотрудничестве. 

Ряд условий, на которых предоставляется кредит, у Сбербанка России мягче и значительно выгодней для потенциальных заемщиков, чем у других банков. Например, это касается возраста клиентов. Нижняя граница возраста - не 21 год (как в большинстве других банков), а 18 лет. Верхней границей может быть возраст 70, и даже 75 лет, но такие случаи рассматриваются индивидуально. Кредит на авто должен быть выплачен заемщиком до достижения этого возраста. 

Первое, что интересует выбирающих банк для покупки автомобиля в кредит, это процентные ставки. У Сбербанка России они стабильно остаются на невысоком уровне. Это и объясняет популярность его автокредитов. Для жителей столицы и области, Петербурга и области процентные ставки по автокредитам несколько отличаются. 

· Для Москвы, Петербурга и областей:

При покупке новых авто зарубежного производства – от 9,5 процентов (рублевые кредиты) и даже 9% (долларовые) до 11,5 %. Величина процентов варьирует в зависимости от величины первого взноса и срока кредитования. 
Для подержанных авто - от 10,5 до 12,5 %. Чем первый взнос выше, тем процентная ставка будет ниже. 

· Для регионов:

Для новых авто – от 11,5 до 13,5%. Для подержанных – от 12 до 14%. Зависимость та же – до трех лет кредита процентная ставка меньше, до пяти – больше. 

Рерайт:

Сбербанк России является самый известным и крупным банком России. В нем представлен широкий спектр кредитов на машины, так что любой при желании может подобрать оптимальный для себя вариант покупки автомобиля в кредит. Условия и требования, предлагаемые Сбербанком, следующие. 

В соответствии со стандартной программой автокредита авто покупается у официального дилера, договор о сотрудничестве с которым не заключен. Связанная программа предполагает покупку в автосалоне, который имеет договор о сотрудничестве с банком.

Некоторые условия, на которых Сбербанк Росси предоставляет кредиты, значительно выгоднее для заемщиков и мягче, чем в других банках. Например, нижней границей возраста является не 21 год, как предлагается в большей части банков, а 18 лет. Верхняя граница может быть у 70 или даже 75, однако такие случаи будут рассматриваться индивидуально. Заемщик должен будет выплатить кредит на автомобиль до достижения данного возраста.

В первую очередь тех, кто выбирает банк для приобретения автомобиля в кредит, интересуют процентные ставки. Сбербанк Росси стабильно удерживает их на низком уровне, чем и объясняется популярность его кредитов на авто. Процентные ставки несколько отличаются для проживающих в столице и области, в Петербурге и области. 

Для жителей Москвы, Петербурга и областей в случае приобретения новых автомобилей процентные ставки варьируются от 9,5 (при рублевых кредитах) и даже 9 процентов (при долларовых кредитах) до 11,5 процентов. На величину процентов влияют  срок кредитования и размер первого взноса. При покупке подержанных машин ставки варьируются от 10,5 процентов до 12,5 процентов. Чем выше будет первый взнос, тем ниже будет процентная ставка.

Для жителей регионов ставки на новые автомобили – от 11,5 процентов до 13,5 процентов, на подержанные - от 12 до 14 процентов. Зависимость такая же – при кредите до 3 лет ставка меньше, при кредите до 5 – больше.
