Новый внедорожник Российского производства Marussia F2
Недавно прошла выставка “Связь-Экспоком”, которая прошла в 2011 году, и на которой был представлен новый прототип внедорожника F2 – “Marussia Motors”. Предположительно автомобиль будет выпускаться в двух вариантах. Первый – это гражданский, Второй предназначен для спецслужб, таких как МВД, МЧС и ФСБ. Дизайн автомобиля очень необычен и является продолжением внедорожников Marussia. Большим отличием модели Marussia Motors F2 является большое количество рваных линий. Передок у внедорожника выглядит очень мощным, а решение стоек превосходно. Задние двери Marussia Motors F2 сдвижного типа. Это говорит о высокой технологичности автомобиля. В модификации 2011 года, этого внедорожника установлена система GPS, GLONASS, поддержка телевизионных каналов, Skype. Эти удобства делают автомобиль универсальным. Такие системы подойдут как для поездки на отдых, так и для работы специальных Российских служб. Салон очень удобен и достаточно просторный. Выполнен салон в стиле “Хайтек”. Прекрасным дополнением является панель приборов, которая выполнена в авиационном стиле. Ещё до сих пор остаётся неизвестным то, какой двигатель будет занимать место под капотом, но предположительно это будет знакомый по другим моделям компании “Marussia” двигатель марки  Cosworth, с объёмом 3,6 литра, и выходной мощностью в 340 лошадиных сил. Коробка передач данного автомобиля оснащена пониженным рядом переключений скоростей. Дополнительно с транспортом можно приобрести лебёдку. Marussia Motors F2 должен стать лицом русского производства внедорожников. Подробнее о технических характеристиках производители стараются не говорить. Неизвестна и цена суперкара. Известно лишь то, что на продажу автомобиль поступит в ограниченном тираже.
Простой и надёжный внедорожник Toyota Hilux.
Внедорожник Toyota Hilux очень быстро завоевал популярность. С запуска производства в 1968 и до 2011 года этот автомобиль пережил 7 обновлений. Этот автомобиль полюбили все. Внешний вид внедорожника традиционный. Форма оптики прямая и выполнена в классическом стиле. Очень привлекательна решётка радиатора и короткий обвес. До октября 2010 года насчитывалось 32 модификации автомобиля, но вот и в 2011 году вышла ещё одна. 

Кабина имеет три стиля:

1) Стандартная кабина, которая имеет две двери с одним местом для пассажира.

2) Удлинённый тип. Кабина пятиместная, оснащена откидными сиденьями для доступа к задним рядам.
3) Двойная четырёх дверная кабина имеет пять мест, внутреннее пространство очень свободное.

Технические характеристики Toyota Hilux делают автомобиль непревзойденным на бездорожье. Он оснащён системой отключения переднего диффиринциала. Полноприводный Toyota Hilux обладает хорошей управляемостью, и на трассе и на бездорожье держится превосходно. А мощность двигателя позволит не задумываться о манёврах заблаговременно до их совершения. 

Для Российского автомобильного рынка будут доступны две комплектации:
1) Комплектация с объёмом двигателя в 2,5 литра, оснащенным четырьмя цилиндрами. Благодаря своей турбине эта модель сможет развить мощность до 244 лошадиных сил. Коробка передач 5-ти ступенчатая.

2) Эта комплектация будет дорогой. Предложен двигатель с объёмом 3 литра, с оснащением сильного турбодизеля с пятиступенчатой коробкой передач. Трансмиссия автоматическая. 
Несмотря на большую массу в две тонны, автомобиль не сильно расходует топливо. Расход на 100 км составляет максимум 9 литров.
В России дилеры предлагают внедорожник за 985 тысяч рублей (в стандартной комплектации) и за 1,5 миллиона рублей (за более дорогую).

"Глендваген" - Mercedes - Benz G-class.
Свой современный внешний облик Mercedes - Benz G-class приобрёл ещё в 1990 году. В то время компания “Mercedes – Benz” поставила на производство модель с индексом 463, а потом на основе этой модели стали выпускать хорошие автомобили до нашего 2011 года. До современного времени G-class не рассматривался как хороший внедорожник. В то время у него не было ни АБС, ни мощных двигателей, ни о какой автоматической трансмиссии и речи не могло быть. Но прошли годы и вот в 2011 году Mercedes - Benz G-class стал сверхвыносливым и эффективным. 

Главной ценности “Гелендвагена” является его внешний дизайн. Угловатый корпус внедорожника остаётся неизменным уже многие годы. Но добавлено много маленьких элементов.
Очень хорошая динамика разгона на этом внедорожнике. Не много внедорожников могут похвастаться тем, что наберут за 6 секунд 100 километров. А вот G-500 это удаётся. “Гелендваген” является самым свирепым и мощным внедорожником. Турбодизельный двигатель может развивать мощность до 388 лошадиных сил. Коробка передач имеет семь скоростей и конечно автоматическая. Оснащён внедорожник Mercedes - Benz G-class жёстким мостом с системой блокировки дифференциалов и управления тягами. В базовой комплектации автомобиль оснащён АБС, климат контролем, системой стабилизации, подогревом всех сидений и ксеноновой оптикой. Обшивка салона кожаная. Также он оснащён системой навигации. В комплекте с автомобилем идут накладные крылья, выхлопные патрубки и хромированная радиаторная решётка. 
Производством внедорожника Mercedes - Benz G-class занимается компания в Австрии. Продажа происходит только под заказ. В настоящее время принимаются заявки на поставку внедорожника с октября 2011 года до декабря 2012. Стоимость такого автомобиля зависит от выбранной комплектации.
Пятое поколение Ford Explorer.

Наконец вышел в продажу Ford Explorer 2011 модельного года. Внедорожник очень заметно изменился в салоне и снаружи. Пятое поколение внедорожника собрано на платформе D4, которая использовалась на Ford Flex и Lincoln. Вместо рамы автомобиль получил несущий кузов. 
Экстерьер Ford Explorer пятого поколения кардинально изменился. И пусть этот внедорожник широко популярен только в странах США и России, но его дизайн 2011 года считается модельным. Он очень сильно напоминает о фермерских или колхозных полях. Его внешний стиль позволяет достичь высокой аэродинамичности в коофициэнте 0,35.

Масса нового внедорожника понижена на 45 килограмм, за счёт применения алюминия в кузове, вместо железных рам. Ford Explorer предлагается в 2-х комплектациях:
1) XLT. В этой комплектации у внедорожника затонированы стёкла, установлены ксеноновая оптика, присутствуют рейлинги на крыше, диски 18-дюймовые.

2) Limited. В такой версии салон автомобиля имеет кожаную обшивку, колёса 20-дюмовые и включен полный электропакет.

Обновления затронули не только внешний облик, но и салон. Салон у Ford Explorer теперь стал семиместным и свободным, повысилась звукоизоляция, материал использован высококачественный. Сиденье водителя оснащено электронными настройками. Головная консоль слегка наклонена вперёд. Основное место на консоли занимает 40дюймовый экран.
С фронтов автомобиль оснащён подушками безопасности. Также для безопасности установлена противоугонная система и много других функций обеспечивающих безопасность автомобиля. 

Следует отметить, что двигатель с объёмом до 4,6 литров больше не используется. Теперь во внедорожнике стоит бензиновый тип двигателя, который выдаёт ту же мощность, что и старый. Предложений типов двигателей два. Это либо двигатель с V образной шестерёнкой объёмом в 3,5 литра, либо четырёхцилиндровый двух литровый двигатель. Теперь эти двигателя выдают мощность до 294 лошадиных сил, а крутящий момент составляет 345 Нм.

На трассе внедорожник ведёт себя как переднеприводный автомобиль, что обеспечивает отличную управляемость для такой большой машины. 
Производством Ford Explorer 2011 занимаются на заводе в Чикаго.
Наконец дождались!!! Тест драйв УАЗ Патриот!

Без сомнений УАЗ Патриот – это самая интересная и красивая модель российского автомобильного производства. Это наш самый первый внедорожник, который смог стать комфортным красивым во внешнем облике.

Взобравшись в салон автомобиля дорожный просвет, достиг сорока сантиметров. Первое на что сразу же обращаешь внимание – это высокая шумовая изоляция. В УАЗ Патриот она сильно впечатляет. В салоне очень просторно, конечно ведь теперь в нём могут уместиться до семи человек.

На тест-драйве очень порадовало то, что салон оснащён регулировкой сидений, чего явно не хватало УАЗУ предыдущей модификации. Наличие магнитолы  и подстаканника идёт как дополнительная функция. В салоне имеется два бардачка. Верхний бардачок открывается очень туго, а захлопывается быстро, поэтому можно прищемить пальцы. Появились и такие современные функции как: система регулировки ведущего колеса, электронные зеркала и электронные стеклоподъёмники.
Пройдя тест-драйв в салоне автомобиля, перейдём к внутренним параметрам. Для внедорожника УАЗ Патриот рекомендуется устанавливать дизельный тип двигателя, потому что тяга у него намного больше бензинового. На трассе автомобиль отлично держится при разгоне до 90 км/ч, выше начинается ощущение дискомфорта.  На бездорожье внедорожник наехав на пригорок, начинает заметно подпрыгивать. Как было выявлено, отсутствует антипробуксовочная система. Но, в общем, по бездорожью автомобиль едет довольно не плохо. 

Итак, подведём итог. После прохождения тест-драйва было выявлено, что внедорожник достаточно удобен и очень вместителен. На таком автомобиле можно поехать как на рыбалку, так и в город.  УАЗ Патриот точно станет популярным на дорогах России.
