Торжество Шуки Зикри.
Роскошные волосы – богатство, которое трудно переоценить. Во все времена их обладательницы являлись объектом зависти для женщин и вожделения – для мужчин. Светлые или темные, гладкие или непокорные, собранные в аккуратный хвост, или рассыпаные по плечам, они – зеркало женской души. 
Наши волосы знают о нас все. А Шуки Зикри знает все о волосах. В своем деле он - признанный король, давно вышедший за рамки парикмахерского искусства. Под его именем, давно ставшим торговой маркой, действует сеть парикмахерских и косметических салонов по всей стране, академия красоты, в которой обучаются будующие стилисты. "Шуки Зикри" – это бренд, выпускающий краски для волос и профессиональные средства для ухода за волосами. Кроме этого, в его распоряжении команда профессионалов, готовая в любой момент лететь на край света, покорять новые вершины, готовить  телевизионные проекты, модные дефиле и шоу, съемки для журналов. Азия, Америка, Европа... Его талант востребован везде – ведь не зря последние 15 лет Шуки Зикри является офоциальным стилистом компании l'OREAL. 
Его история началась 23 года назад. Будущий стилист жил в Марокко и вел двойную жизнь. Днем учился на инженера, а вечером, тайком от родителей, убегал в парикмахерскую, где на добровольных началах постигал азы искусства. Свои первые эксперименты Шуки безжалостно ставил на собственных волосах. В 80-е годы он приехал в Израиль. Первый год проработал в парикмахерском салоне, еще четыре – как его владелец. В 1985 году он открывает сеть парикмахерских салонов "Шуки Зикри", начиная с флагманского магазина на улице Бен-Егуда. Все эти годы он работал над тем,  чтобы женщина, которая войдет в его салон, вышла оттуда другой – преображенной не только внешне, но и внутренне. В динамичном, постоянно меняющемся мире, его салон – это убежище, в котором можно остановиться, отдохнуть, побыть наедине с собой. Перешагнув порог, посетительница окунается в легкую атмосферу красоты, музыки, уюта. Время здесь словно остановилось, что не машает стилистам творить чудеса, основыываясь на самых передовых модных тенденциях и научных открытиях. Не зря журнал " ESTETICA DESIGN" назвал сеть Шуки Зикри среди десяти самых стильных салонов мира. Впрочем, маэстро не привыкать быть лучшим и выигрывать престижные награды, за прошедшие годы их полученно немало. Недавно Шуки Зикри получил очередное подтверждение своего мастерства – его шоу открыло престижную ежегодную выставку Top Hair в Дюссельдорфе. Такой чести удостаиваются только ведущие стилисты с мировыми именами. Сам мастер видит в этом шанс показать сотням зрителей не только свое искусство, но и новую сторону Израиля, как страны, ценящей и умеющей создавать прекрасное. В дни, когда имидж страны в Европе оставляет желать лучшего, это особенно важно. В шоу Шуки Зикри мода переплелась с музыкой. На сцене пели оперные дивы, модели и танцоры блистали в костюмах, созданных специально для этого показа, главная героиня которого – Женщина, глазами самого маэстро. 
Но Шуки Зикри старается не только получать но и отдавать. Его самое важное детище  – "Женский двор", расположенный в южной части Яффо. Это место создано им на добровольных началах и призвано создать теплую, душевную атмосферу для девушек и женщин, как арабок, так и евреек, переживающих кризисные ситуации. "Женский двор" позволяет им отдохнуть от нелегких будней, от борьбы с системой, дает новые силы и моральную поддержку. И, конечно же, ничто так не снимает стресс, как новая прическа. Поэтому к услугам девушек – салон "Шуки Зикри" и лучшие стилисты, обслуживающие бесплатно или за символическую цену. За последние 4 года существования салона, его посетили более четырехсот девушек.
Хотите знать, как можно объять необъятное? Как воможно совмещать столь разные виды деятельности и преуспевать во всем? Возможно, ответы на эти вопросы найдутся в книге "Учиться у лучших", выпущенной недавно в Германии. Книга рассказывает о сотне самых значительных персон 20-го века. В ней, наряду с Биллом Клинтоном и Карлом Лагерфельдом, секретами своего успеха делится и Шуки Зикри.
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