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Летний сезон отпусков официально объявлен открытым. В офисах началась борьба за самые удобные даты, дома ведутся баталии по поводу выбора месиа для отдыха. Одним нужен шопинг-тур, другим — полный included, третьим вообще-бы дикарем на нудистский пляж. А кто-то и и вовсе жить не может без экстрима или понтов. «Абсент» приемлет любой вид отдыха и готов поделиться своими впечатлениями от каждого. В этом месяце наиболее интересными и востребованными мы посчитали исенно эти курорты и виды отпускного досуга.

Жгучие, страстные и по-мусульмански скромные Арабские Эмираты. Дубай.


Если вам нужно все лучшее сразу и сейчас, то есть одно такое место на карте. Самый уникальный город «отдыхающего» мира на сегодняшний день — Дубай. Феномен в своем роде. Город, сочетающий в себе удобства одного из самых крупных деловых центров с первоклассным туристическим отдыхом в роскошных отелях.


При взгляде на Дубай в голове проскакивает лишь одна мысль, и та, далекая от реальности: «Будущее наступило!». А ведь все начиналось с обычного рыбацкого поселения, которое, тем не менее, к началу 20-го века уже славилось самыми большими рынками на побережбе Персидского залива. А уж когда в 1966 году в Дубае обнаружили нефть, тут-то и началась «beautifull life»! Отели, аквапарки, торговые центры, музеи и выставочные залы в ужасающем изобилии. Ночная жизнь, после которой вам придется взять еще недельку-другую где-нибудь в санатории в горах.Единственное, что «зажечь» по полной программе в общественном месте вам вряд ли удастся. Все же, Арабские Эмираты государство мусульманское, о чем не стоит забывать, надевая откровенные наряды с глубоким декольте или норовя заняться сексом вне стен вашего отеля. Исключение может составить разве что «приключение» на яхте в открытом море.


Кстати, если вас очень волнует или, наоборот, успокаивает шопинг, то и тут вы не прогадаете, если отпуск соберетесь провести в Дубае. Примерно в середине лета там проходит мероприятие, способное довести всех шопоголиков мира до множественного оргазма — Дубайский Торговый Фестиваль. Длится это сумасшедствие месяц, в течение которого можно получить весьма приличные скидки на абсолютно все виды товаров во всех розничных сетях и у всех торговцев! И, раз уж мы заговорили о торговле, то обязательным пунктом стоит обозначить посещение рынков- «суков». Непременно загляните на Золотой рынок. Там покупателям даже с самым взыскательным вкусом предложат украшения из золота, драгоценных металлов и камней в таком изобилии и по таким доступным ценам, что и не снилось. После Золотого рынка все вместе взятые ювелирные магазины родного города покажутся вам бедными и скудными на ассортимент. Вообще, совершение покупок в Дубае — это целое приключение и море удовольствия от происходящего.


Абсолютно демократичный в плане многочисленных пабов, свободной продажи алкоголя и ночных развлечений, но по-мусульмански строгий, в смысле поведения в общественных местах, Дубай — это вполне доступный и реальный рай для каждого, кто надумает воспользоваться восточным гостеприимством Арабских Эмиратов.

Охлаждающий пыл морской круиз «Музыка фьордов»


Если вы из тех, кто сани предпочитает готовить с лета, в том смысле, что в июлетвас тянет поближе к ледникам, то «Музыка фьордов» наверняка круиз вашей мечты. Это путешествие, в котором можно увидеть все лучшее, что есть в Норвегии и странах Балтии. Стартовать придется из порта в Санкт-Петербурге, после чего вас ожидает немного романтики в Копенгагене среди его шпилей, башенок и королевских замков. А если вас терзают сомнения (совершенно не важно по какому поводу), то обязательно загляните в знаменитый замок Кронберг и воскликните, как это делал до вас Гамлет: «Быть или не быть?». Возможно, придете к какому-нибудь решению. Хотя, не факт. Но особенно не заморачивайтесь, потому что впереди вас ждет еще много чего. Например, Киль — морской порт знаменитый своей регатой. Далее, Осло, столица, славящаяся своей чистотой и уютом. 
Но это все для отвода глаз. Натсоящая феерия начинается дальше! Горы, ущелья, водопады, уникальная Фломская железная дорога и удивительные самобытные норвежские города Ставангер и Берген. И, конечно же, фьорды, собственно ради которых вы и решились на это приключение. Это потрясающее чудо природы появилось на свет в результате борьбы двух великих стихий: земли и воды. Поговаривают, что все удивительное, что мы там можем увидеть — есть ничто иное, как пограничнаая красота Земли и Космоса. А началось все, как обычно, в то самое злополучное глобальное похолодание. Ледники неумолимо двигались в сторону экватора по замерзшим рекам, легко пропахивая их русла. И когда наступила осень, случилось «обыкновенное чудо» природы: море затопило образвавшиеся вместо рек глубокие борозды. Так и родились фьорды. В завершение всех чудес самый мощный и теплый поток Гольфстрим принес в эти места свои воды, отчего всюду зацвели миндаль и черемуха, а на юге страны и вовсе появились кипарисы. Тут уж было недалеко и до выращивания персиков с клубникой, благодаря чему этот край получил звание «благословенный».


Так что вот уж где эмоций вам хватит с головой до следующего отпуска. На обратном пути можно будет выдохнуть и отдышаться от зрелищности увиденного, мимоходом полюбовавшись самым большим островом Балтийского моря — Готландом. На «десерт» вам подадут Стокгольм и очаровательный Таллин. Отсюда вывод: «не все то золото, что блестит», и не каждый отпуск — это обязательно жаркие острова. 

Роскошно-фешенебельная Марбелья и пафосный Пуэрто Банус.


На самом известном и дорогом курорте Испании знают толк в аристократических развлечениях и роскошном досуге. Если, покупая третий Бентли в этом сезоне, вы сломали голову, куда деть «сдачу» от покупки, то вам прямая дорогу в Марбелью и Пуэрто Банус. Кто бы мог подумать всего столетие назад, что обычную рыбацкую деревушку на побережье Коста дель Соль ждет такое счастливое будущее? Летом население курорта увеличивается почти в три раза, причем большую его часть составляют люди, хорошо известные вам по обложкам журналов. Если вы причисляете себя к таковым или просто считаете, что вы турист взыскательный, то здесь есть все, чтобы подтвердить ваш стату: отели «гран плюс», три гавани для яхт, отличные пляжи, поля для гольфа, несметное количество баров, дискотек и ресторнаов. Но самый пафос — это то, что мраморную набережную тут моют специальным шампунем!


Ясное дело, что за свою безопасность здесь можно вообще не переживать, кем бы вы ни были. В свое время об этом позаботился бывший мэр Марбельи Хесус Хиль, который просто выселил все «сомнительные элементы» за «сто первый километр». Кстати, сам господин бывший мэр как раз славился тем, что был замешан во многих коррупционых скандалах. Вот такая непростая история у весьма непростого курорта.


Кстати, если пафоса одной Марбельи вам покажется недостаточно, то есть еще одно местечко. Пуэрто Банус (пригород Марбельи) — колыбель роскоши и порока, изысканных удовольствий и безупречных понтов. В свое время, а точнее в 1970 году, испанский бизнесмен Хосе Банус организовал звездную тусовку для презентации проекта — марины (стоянка для яхт) и роскошной недвижимости для самих судовладельцем. Пригласил Хулио Иглесиаса, купил двадцать три килограмма белужьей икры и закатил такую вечеринку, какой еще не видывал европейский бомонд. Все это влетело ему в «копеечку», но Банус не прогадал. Вскоре на побережье Коста дель Соль появился весьма презентабельный курорт — Пуэрто Банус. Сегодня в марине на девятьсот мест круглый год не сыщешь и пары квадратных метров, не заполненных фешенебельными яхтами. Большинство из них даже не снимаются с якоря. Ведь собственная яхта в Пуэрто Банус — это уже не средство  передвижения, а символ статуса и платежеспособности ее владельца. У дальнего причала швартуются самые большие суда, принадлежащие арабским нефтяным шейхам. Ну, это уже лирика...


Жизнь Марбельи и Пуэрто Бануса праздна и роскошна. Дорогие бутики, ретсораны, неторопливый променад в окружении «селебретис» и олигархов, несметное количество Ролс-ройсов, Бентли и Ламборджини, шикарные яхты... Есди это то, о чем вы мечтаете уже не первый отпускной сезон, то теперь вы точно знаете, где это вас ждет.

