История ООО «Укримпорт KV» насчитывает почти 15 лет.  Начиная свою деятельность как совместное предприятие «Торговый дом «KVINT» на Украине», представляющее в Украине коньяки Тираспольского винно-коньячного завода,  в 2008 году произошел ребрендинг, свойственный всем крупным, уже зарекомендовавшим себя компаниям. В результате появилось новое название импорта в Украину коньяков и вин. Это позволило обеспечить рост клиентской базы и укрепление лидерских позиций на отечественном рынке.
За время своего существования были открыты представительства в многочисленных городах нашей страны:  г.Одесса, г.Киев, г.Донецк, г.Львов, г.Кривой Рог, г.Мукачево, г.Харьков и АР Крым. А также налажены долгосрочные партнёрские отношения с крупными дистрибуторскими фирмами, таких, как: Fozzy Group, Фуршет, ПАККО-холдинг, Евротек, Рейнфорд, Metro Cash & Carry, Billa, Амстор, Таврия В и др.  
В настоящее время компания является одним из лидеров в Украине по импорту алкоголя. В ассортименте ООО «Укримпорт KV» находится более 500 наименований продукции  ведущих мировых брендов, эксклюзивным представителем которых она является. 
Один из главных принципов компании - постоянный рост и предоставление потребителю только высококачественной продукции.  
Основная миссия – активное влияние на рост культуры потребления высококачественной алкогольной продукции, укрепление и поддержание лидерских позиций по ассортименту, пополнение портфеля новыми, качественными, интересными для потребителя брендами, а также в развитие рынка в целом.

