Предпочтения богатых и знаменитых
Не могу жить без шампанского. После победы я его заслуживаю, а после поражения я в нем нуждаюсь.
Уинстон Черчилль
Все мы, конечно же, слышали и знаем великих людей. Знаем, чем они знамениты, какой вклад сделали в мировую историю, что принесло им известность и богатство. Их умения и навыками служат доказательством того, что от жизни можно взять больше, чем мы даже предполагаем. Эти люди могут служить в некотором роде образцом для нас, а их достижения – нашими целями.
Существует множество литературы и рейтингов, которые посвящены тематике величия и богатства. А вот о предпочтениях великих людей нам мало что известно. А ведь о таких персонах хочется знать все. Так окунемся же в «мир известности»,  переманив в чем-то образ жизни данных подражателей, и, возможно, уже завтра окажемся с ними по одну сторону.
Уинстон Черчилль - самый выдающийся британец в истории. Этот известный эстет предпочитал шампанское всем другим напиткам и оставался верен ему всю свою жизнь. Черчилль писал: «Всего один бокал шампанского вызывает веселье и радостное расположение духа. Нервы – напряжены, воображение – приятно взволновано, ум – полон шутками и остротами. Бутылка производит совершенно другой эффект. Возбуждение сменяет коматозная бесчувственность».

«Великий вождь всех времен и народов» Иосиф Виссарионович Сталин устраивал знаменитые «ужины», которые начинались в 10-11 вечера и заканчивались в 3-4 утра, где шампанское, коньяк и лучшие грузинские вина лились рекой. Сам же Сталин отдавал предпочтение сладкому шампанскому.
Альфред Нобель всю жизнь придерживался строгой диеты, не пил, не курил, однако завещал, чтобы при вручении Нобелевской премии на банкетах всегда присутствовало шампанское только высшего сорта. 

Королевской фаворитке короля Людовика XV маркизе де Помпадур приписывают слова: "Шампанское - единственное вино, выпив которое, женщина не теряет своей красоты".

Шарль де Голль, президент Франции в 1959 -1969г.г. – человек, который знал толк в прелестях жизни, также был ценителем лучших шампанских вин.
Англо-американская актриса Элизабет Тэйлор и американская киноактриса Мэрилин Монро поглощали этот напиток в неимоверном количестве и в любое время суток.
Шампанским увлекались и величайшие русские писатели, такие, как Михаил Булгаков,   А.С. Пушкин и другие, не раз упоминая об этом аристократическом напитке в своих произведениях. 

А нынешний российский олигарх Роман Абрамович пьет шампанское в любой точке мира, при чем по самой высокой цене.

В ряду страстных поклонников шампанского был и Александр II. В конце ХIХ века он повелел заложить виноградники в местечке Абрау-Дюрсо. Развитие производства вина в Абрау-Дюрсо начинается с 1891 года с назначением князя Л.С. Голицына управляющим удельным виноделием. Первый тираж был произведен в размере 16 тысяч бутылок.
В 1970 году, к горечи французов, шампанское «Абрау-Дюрсо» получило Гран-при на международной дегустации. Французы впервые оказались вторыми за триста лет.

До Революции шампанское «Абрау-Дюрсо» поставлялось только для царского стола и аристократии.
Шампанское «Абрау-Дюрсо» – это легкий и игривый, а иногда немного коварный и страстный напиток, который является воплощением праздника души. Оно не только доставляет удовольствие, но и способствует всплеску эмоций и отношений. Обладая бодрящим и поднимающим настроение характером, шампанское неизменно вызывает состояние эйфории и веселья. 

Шампанские вина «Абрау-Дюрсо» были удостоены 207 международных медалей, из них 96 золотых, 94 серебряных, 17 бронзовых и 9 Гран-при. 
Престижное шампанское – самый актуальный стереотип успешности и достижения намеченных результатов. Не зря народная пословица гласит: «Кто не рискует, тот не пьет шампанское».  Конечно, каждый элитный напиток может быть признаком богатства и роскоши, но элитное шампанское «Абрау-Дюрсо» как будто особенное, а предназначение его – сопровождать красивую жизнь светских персон. Ведь не зря Михаил Булгаков неоднократно упоминает именно эту марку шипучего вина в своих произведениях, в частности, романе «Мастер и Маргарита».
Шампанское «Амбрау-Дюрсо» не нуждается в дополнительной рекламе и описании своих достоинств, его имя говорит само за себя, вызывая доверие и уважение потребителей всего мира.

Не важно, какое событие Вы собираетесь отмечать, поднимая бокал с шампанским «Амбрау-Дюрсо», важно, чтобы с первым глотком этого необыкновенного напитка к вам пришло вдохновение и прекрасное настроение, а этот день стал началом нечто нового и незабываемого! 

ООО «Укримпорт KV» является эксклюзивным представителем продукции «Абрау-Дюрсо» на территории Украины, представляя одно из лучших шампанских всех времен.
М.А. Липовая
