Классический стиль возник в  Англии в XVII веке, и  получил распространение  на территории всей Европы. Одежду такого стиля уместна  на работе, официальных мероприятиях и вечерних выходах.
Мужчина или женщина, одетые в классический костюм, производят впечатление респектабельного, делового и элегантного человека. 
Классический стиль  предполагает чувство меры не только в форме, цвете, художественном оформлении, но и в манерах и поведении. Одежда имеет полуприлегающий или прямой силуэт, прямоугольную форму, строгую отделку или её отсутствие. Такая одежда оставляет открытыми минимум тела (шея, кисти рук и ноги ниже колен). Полностью открытые руки и декольте допустимы только в вечернем варианте. Например, платье в пол на тонких бретелях, дополненное палантином или болеро.
Виды одежды. Основой классического стиля является костюм. Наиболее распространенными комбинациями являются жакет, юбка (брюки) и блузка или платье и жакет. Платье всегда строгого покроя, закрытое или с небольшим декольте. Жакет – обладает полуприлегающим силуэтом с вытачками. Длина жакета может варьироваться в зависимости от модных тенденций. Юбка прямой формы длиной по колено или чуть ниже. Главное, чтобы она не стесняла движения. Брюки прямые или  слегка зауженные книзу, обязательно со стрелками. Костюм дополняют блузами (обязательно с воротничком), топами, водолазками. Если застежка жакета достаточно высокая, можно одеть его на голое тело. Классическая одежда требует особо тщательного ухода. Вещи всегда должны быть чистыми и аккуратно выглаженными.                                               
 
Цветовое решение костюма. В классическом стиле предпочтение отдается природным цветам (серый, коричневый, синий, зеленый, бордовый) и оттенкам бежевого. Неяркие цветовые контрасты возможны. Смелые цветовые решения и яркие тона отсутствуют.
Ткани. Ткань для классического костюма обычно берется однотонная, но возможна и едва заметная полоска, клетка или “куриная лапка”. Особое внимание следует уделить качеству самой ткани.
Аксессуары. Костюм можно дополнить строгим головным убором (шляпой, беретом или косынкой), шарфиком или декоративным платком на шее. Сумочка обязательно геометрической формы без вычурных элементов отделки. Обратите внимание, сумочку носят в руках, а не через плечо. Бумажник  также должен быть дорогим и выполненным из дорогой кожи. Он ни в коем случае не должен выглядеть дешевле сумки. Обувь выбирайте из натуральной кожи, простую по фасону и со средней высоты каблуком. Цвет туфель преимущественно однотонный и неяркий, но допустимы туфли с мысом контрастного цвета (стиль Шанель).

Ювелирные украшения предпочтительнее из благородных металлов. Элегантные и строгие. Допустима качественная бижутерия, но ничего дешевого, вычурного и яркого. По негласным правилам одновременно можно надевать не более трех  элементов украшений.
Парфюм обязательно дорогой, легкий и ненавязчивый. 
Прическа и макияж. В классическом стиле прическа и макияж предельно просты и элегантны. Наиболее характерные прически: "конский хвост", "ракушка", узел на затылке. Цвет волос максимально приближен к естественному. Для макияжа предпочтительны натуральные оттенки, не привлекающие лишнего внимания. Эксперименты с макияжем или цветом волос неприемлемы.
Одевайтесь правильно и будьте успешными!
stuko
