бачата курсы

бачата ютуб

бачата видео уроки скачать бесплатно

бачата уроки танцев видео

бачата обучающее видео

Начинаем жить в стиле Латино
Если вы заинтересовались латино-американскими танцами и хотите с чего-то начать, предлагаю вам один из самых простых, красивых, и чувственных танцев – это бачата. Про дату создания этого танца можно поспорить: некоторые источники ссылаются на двадцатые года прошлого столетия, некоторые на шестидесятые. В любом случае первую популярность этот танец обрел в шестидесятые годы в Доминиканской республике, и стал известным, как запрещенный танец, который танцевал только низший класс общества, собираясь на специальные вечера, где-то во внутреннем дворике одного из домов, расположенных на окраине деревушки. Танцуя под пение трагических песен и волшебные звуки гитары, местные жители, таким образом, отвлекались от насущных проблем, забывали о своем статусе. 
Сейчас появились уже некоторые направления бачаты. Его танцуют все и во всем мире, в любой школе танцев, на любой вечеринке, где играет латино-американская музыка. Даже на многих курортах аниматоры учат танцевать туристов базовым движениям бачаты. Просто найти и посмотреть на танец вы сможете на просторах интернета, лишь набрав «бачата ютуб» в поисковой системе. Обратите внимание на движения: хореография современной бачаты очень проста, но каждый из партнеров должен отдаться всем телом этому танцу, прочувствовать и сам танец, и партнера, а так же следовать его  движениям. Для этого необходимо доверие и расслабленность, ну и, конечно же, не помешает профессиональный инструктор, который во время подправит ошибки движений. 
При желании вы можете попробовать найти обучающее видео и следовать советам иностранных инструкторов онлайн. Их сейчас выложено огромное множество. Или скачать бесплатно видео уроки бачата со специализированных сайтов о танцах. Некоторые видео уроки танцев вы сможете найти в ютубе или на нашем сайте Yarchi Dance в разделе онлайн видео http://www.yarchidance.ru/online-video.html. Но все же, если у вас есть возможности и желание научиться его танцевать правильно, посещение курсов бачаты – это оптимальное решение для начинающих танцевать латино-американские танцы. Профессиональный инструктор должен видеть каждое ваше движение. Позже, когда вы освоите технику и научитесь, по крайней мере, базовым приемам, вы сможете дополнять свой танец другими движениями, развивать его и сами развиваться в нем. 
Добро пожаловать в мир латино! В мир гибкости и пластичности, где работает каждая мышца вашего тела, и, несомненно - ваша душа, осанка становится прямой, а чувства с партнером, которого вы знали уже много лет, приобретают новый окрас, в отношениях открывается второе дыхание.   
