Если у вас есть недостатки, значит, есть чем гордиться
Утром вы взглянули в зеркало и как всегда с недовольным видом отпрянули от него. Ведь эти недостатки можно исправить хирургическим путем, а это так страшно и рискованно. Вот родинка на щеке, она слишком большая… Или нос кривой… Вот бородавка… Или губы сильно узкие… Глаза, в конце концов, маленькие или близко посаженные… А что сделать если лицо угловатое… Одна грудь меньше другой… Нога короче другой… Какая я толстая…

А вы не задумывались над тем, что, возможно, эти самые недостатки есть ваши достоинства. И вместо того, чтобы менять или убирать их, нужно подчеркнуть. Вы полная. Ну и что? Во времена Рубенса мода была на полных женщин, а в середине двадцатого века на худых… Мода имеет свойство возвращаться, и, судя по популярности Бейонси, именно это и происходит,  так что уверенно любите себя полненькой с красивым пышным бюстом и соблазнительными формами.

Вы такая, какой создала вас природа, значит, так оно и должно быть, и изводить себя напрасными мыслями и разрушать уверенность в себе просто бессмысленно и глупо. Вы можете нравиться мужчинам именно такой, будь вы чуть худее, ваш круг, возможно, был бы другим, но кому на самом деле нужны друзья, которые воспринимают вас только за вашу идеальную красоту. Умение подать себя не зависит от внешних достоинств, вы можете воспитать это в себе, прочитав специальную литературу, и даже будучи самой красивой женщиной в городе, нет гарантии, что вы будете счастливой – у вас будет не меньше проблем, просто они будут другими.

На секунду закройте глаза и представьте себя идеальной женщиной – у вас прямой маленький носик, пухлые губки, большие красивые глаза, вы худенькая и высокая блондинка с голубыми глазами. Теперь вы красивы, но каждый мужчина в вашей жизни был с вами, как с предметом гордости, он хвастался вами перед друзьями. Так как вы скромная личность, пробиться наверх к богатым людям очень сложно, вы в любом случае без уверенности в себе остаетесь на том же уровне. Но приятно ли вам думать о том, что ваш поклонник использует вас как красивую куклу? Вы считаете, что вы бы были более уверенными в себе, будь вы красивее? Поверьте, в том же зеркале, привыкнув к идеальной внешности, вы бы не относились к ней, как к чему-то особенному, а так же искали бы недостатки. 
Ну а если вы считаете недостатки такими уж заметными, возможно, это говорит о том, что у вас есть огромные таланты? Таланты не те, которые помогают вам попасть на обложку журнала, или красоваться на подиуме, а таланты внутреннего характера: вы были бы отличной актрисой, или у вас шикарный голос, или вы отлично пишите романы, у вас художественный дар, а может вы великий управленец или великая балерина? Ваше предназначение может быть в чем-то другом, ну а если вы сможете стать сильной личностью, найти свой талант и доказать окружающим, что одарены, вы так же элементарно, если захотите, в последствии попадете на обложку журнала. Тогда можно сделать вывод, что внешние преимущества не являются особым мотивом, для того, чтобы полюбить себя и гордиться своими открытиями и достижениями. 
Давайте посмотрим на сильных мира сего:

Наполеон и Том Круз, Дэни де Вито, а так же Мартин Скорсезе - маленького роста. Из современных женщин тем же недостатком обладают: Мадонна, Кайли Миноуг и Шакира. Сказалось ли это на их карьерах и талантах? Они гордятся этим!
У царицы Елизаветы была плохая кожа, мушками она пыталась скрыть свой недостаток.

У Вайноны Райдер, Сары Джессики Паркер, великолепной Барбары Стрейзанд носы не идеальной формы. И Дженифер Анистон имела ту же проблему. 

У Хоакина Феникса – заячья губа. Но, тем не менее, он является секс-символом для многих девушек.

У Холли Берри шесть пальцев на ноге, а у Эштона Кэтчера некоторые пальцы сросшиеся.

У Меган Фокс, обладающей титулом самой сексуальной женщины на Земле, деформирование пальцев рук. 

У Ванессы Паради большая щербинка между зубами. 
У Кейт Хадсон и Киры Найтли очень маленькая грудь, что не помешало им оставаться неотразимыми и дарить миру очарование своих бесподобных улыбок.

Думают ли эти люди о своих недостатках, и помешало ли что-то им стать известными на весь мир? Ответ – нет. Каждый добивается того, что он заслуживает, ведь физические недостатки это не проблемы. Вы способны быть счастливыми и, конечно же, при желании, добиться успеха и на своем поприще. Просто любите себя и воспринимайте такими, какая вы есть, и начинайте свой день с улыбки вашему отражению в зеркале. 
Лукошина Юлия
