Умение прощать – наверно, одно из самых необходимых качеств уверенного в себе, свободного человека. Все мы не безгрешны, каждый из нас достоин получить второй шанс, и быть прощенным родными, близкими, любимыми. А прощать других, это к тому же и полезно – ведь от этого зависит чистота вашей души и совести. Нужно просто простить.
С другой стороны, подставляя другую щеку нужно тоже знать меру – если твой любимый человек испытывает твое терпение и уже в пятый раз совершает ту же самую ошибку, стоит ли он того, чтобы быть родным и любимым? А возможно, вы для него не настолько дороги… 

Но и в этом случае полезно простить: поговорить с ним, выяснить причину, если это не поможет – простите и отпустите. Скажите, что вы не видите смысла в выяснении отношений второй раз, ведь его недопустимая ошибка повторяется и повторяется, как и раньше. А когда он будет выносить заполненные шмотками чемоданы из вашей жизни, улыбнитесь ему и скажите, что вы ему прощаете, но не готовы принять его обратно. Тем не менее, скажите, что в вашем сердце нет ни капли зла – вы благословляете его на счастье. И будьте уверены, он никогда вас не забудет. 
А у вас появится возможность начать новую жизнь, заняться поиском человека, который будет относиться к вам лучше. Ведь завершение старых отношений – это всегда шанс для новых.
Любите себя и всегда прощайте.
