Дизайн детской комнаты

Большую часть своей  жизни ребенок проводит в детской комнате. Поэтому очень важно создать в ней атмосферу, в которой малыш будет чувствовать себя наиболее комфортно, спокойно и уютно.  Психологи утверждают, что оформление детской комнаты оказывает влияние  на  развитие и формирование характера малыша. Так что главная задача родителей серьезно и ответственно подойти к отделке детской.  

Очень востребованы в данном случае услуги дизайнера интерьера. Специалист такого рода поможет определиться как с тематикой интерьера, так и с материалами, которые будут использованы при оформлении детской комнаты.  В качестве напольного покрытия должен быть выбран материал, который является безопасным для здоровья ребенка  и в то же время способен выдержать нагрузку на него – прыжки, кувыркания и удары. Наиболее экологическим является деревянный пол – натуральный паркет, что достаточно дорого, или ламинат – более дешевый вариант. Если вы выбрали линолеум в качестве напольного покрытия, то он должен быть экологически безопасным для ребенка. Скользкий пол может стать причиной травм и падений, поэтому в игровой зоне желательно постелить коврик.
Стены детской комнаты чаще всего оклеивают обоями или окрашивают. Второй вариант позволяет более творчески подойти к оформлению детской. В таком случае услуги дизайнера интерьера могут превратить комнату вашего малыша в сказочный город или сцену из любимого мультфильма.  Например, в комнате девочки могут быть изображены бабочки или цветы, а комната мальчика может стать пиратской шхуной. К тому же пятна на окрашенных стенах не так страшны – достаточно закрасить загрязненный участок.  

Среди обоев выбор также велик. Существуют специальные обои для детской с различными рисунками и героями детских сказок и мультфильмов.  Обои встречаются как бумажные, так и виниловые. Последние более устойчивы к загрязнениям  и повреждениям.  Также, подобрав необходимый оттенок, можно оклеить  детскую комнату моющими обоями.
Таким образом, оформление детской комнаты – это творческий процесс, во время которого необходимо руководствоваться не только практичностью материалов, но и учитывать желание ребенка, его образ жизни и темперамент. Поэтому при выборе цветовой гаммы, вариантов отделки разумнее воспользоваться услугами дизайнера интерьера, который поможет подобрать  оптимальный  вариант, учитывая ваши личные предпочтения, особенности комнаты и пожелания малыша.
