Авторских дизайн интерьера

Покупка квартиры или строительство дома – это, безусловно, приятное событие. Однако оно сопровождается многочисленными хлопотами, как только дело доходит до внутренней отделки помещений. Многие заказывают авторский дизайн интерьера. В чем его особенность? В том, что у любого дизайнера, как и у художника, свой почерк, манера работы, трактовка конкретной ситуации.  


Поэтому здесь возможны несколько вариантов развития событий – дизайнер будет делать так, как он видит, как ему нравится. То есть влияние заказчика в данном случае минимально, это как покупка предмета искусства, если он вам априори нравится, вы его покупаете и любуетесь. В таком случае, необходимо заранее ознакомиться с примерами работ дизайнера, например с фото проектов спален, и если вас все устраивает, то можно попробовать такой авторский дизайн интерьера.


Второй вариант – дизайнер создает проект с учетом основных пожеланий заказчика. В таком случае специалист искусно внедряет в основную тему все оговоренные моменты, но стиль и почерк остается прежним. В большинстве случаев конечно дизайн проект рождается в диалоге.  Это оптимальный вариант для того, чтобы ваша квартира выглядела стильно, и в тоже время чтобы она была именно для вас, с отпечатком вашей индивидуальности.

Чаще всего отделку начинают со спальни  - это с одной стороны самая закрытая комната в квартире, а с другой наиболее отражающая личность хозяина. Ведь ее делают для себя,  а не на показ, там можно расслабиться без угрозы вторжения со стороны. Поэтому фото проектов спален частного дизайнера будут особенно интересны. 


Авторский дизайн интерьера часто идет вместе с авторским надзором – это комплекс мероприятий по сопровождению проекта, проверка соответствия строительных норм, качества материалов. На этом этапе возможны изменения, однако идея будет сохранена. Процесс реализации строго контролируется, авторский надзор гарантирует, что дизайн проект будет строго соответствовать проектной документации. Автору проекта проще согласовывать и проверять все этапы, начиная от закупки материалов и заканчивая расстановкой аксессуаров, сохраняя при этом начальную концепцию.

Как итог – оригинальный дизайн комнаты, в котором неразрывно сплелись ваша индивидуальность и почерк вашего дизайнера.  Однако совместная работа чаще гарантирует вам результат, который будет вас радовать долгое время.
