Дизайн проект кухни

Кухню часто называют «сердцем» дома. Это одно из самых притягательных мест в вашей  квартире или загородном коттедже. Атмосфера там способствует не только к принятию пищи, но и долгим застольным беседам о самых различных вещах. Поэтому к планировке нужно подойти очень ответственно, ведь дизайн проект кухни это не просто мебель, это комплект, который должен обеспечить функциональность каждого участка пространства. 


Многие из частных дизайнеров Москвы предложат вам полный комплект услуг: составление дизайн проекта кухни в Москве, оформление заказа, доставка, сборка и установка мебели. Зачастую такого рода профессионалы предоставляют  дополнительные услуги – мебель можно укомплектовать необходимой бытовой техникой, стильными аксессуарами и различными дополнительными полезными мелочами. 

Современные кухни изготавливаются из различных материалов, начиная от экономичного ДСП и заканчивая элитным массивом натурального дерева. Особой популярностью пользуются кухни из пластика - фасады МДФ покрытые слоем матового или глянцевого пластика любого цвета и различной фактуры на выбор. Любой из частных дизайнеров Москвы предложит вам несколько популярных вариантов фасадов мебели.

Дизайн проект кухни в Москве начинается с площади в помещении, где она будет находиться. Стиль кухни во многом завит от конфигурации пространства.  Мебель может располагаться вдоль одной стены или углом, бывают П-образные кухни,  с наличием островка по центру и так далее.  Вопрос о количестве мебели каждый решает сам для себя ответом на вопрос – что принципиальнее, наличие большого ящиков для хранения необходимых кухонных принадлежностей или свободного места для принятия гостей? 

Как часто вы готовите и в каких количествах, какой мощности нужна бытовая техника под ваши нужды, это будет только кухня или кухня-столовая? На все эти и многие другие вопросы нужно найти для себя ответы до составления дизайн проекта кухни в Москве. 


Сначала, как правило, приезжает замерщик, который составит подробный план помещения с конкретными цифрами. Далее вместе с дизайнером составляется начальный проект, учитывая ваши пожелания и предложения специалиста. Многие из частных дизайнеров Москвы могут предложить различные стилистические направления вашей кухни – хай-тек, кантри, классику и т.д.  Все зависит лишь от ваших личных предпочтений и стиля вашей квартиры.
