Безмежне Чорне море, чисте гірське повітря, таємничі печери – усе це подарувало «Агентство «Пріоритет» своїм друзям компанії «Kimberly-Clark».
…Крим. Земля-парадокс, земля-казка. На перетині чотирьох стихій, що поєдналися саме тут, на перетині культур та традицій компанія «Kimberly-Clark» стала номінантом «Оскару».
Вечір-казка, вечір-парадокс: живі фігури визначали автора найкращого компліменту, гості тягнули фанти. І все це – в поєднанні з бальними танцями, виступами артиста оригінального жанру та концертом Павла Табакова.

Ідеальним завершенням вечора стало феєричне вогняно-водне музичне пірошоу. 

Наступного дня працівники компанії відчули себе справжніми «кротами»: вони в прямому значенні «облазили» одні з найпопулярніших печер – «Мармурову» та «Еміне-Баїр-Хосар». Неймовірні враження від підземної «архітектури» «кімберлята» розвезли по усій Україні.
«Українське агентство гуманітарних технологій «Пріоритет» дякує тим, хто був з нами навіть у Криму: львівському струнному квартету «Менестрелі», компанії «Піротехсервіс», «West sound». Окрема вдячність за професіоналізм та відповідальність менеджеру готельного комплексу «Geliopark Сосновая Роща» Катерині Курдай.
