К сожалению, бытует заблуждение, что оформление страниц в Интернете – это не слишком сложно и является, в основном, делом вкуса. Ведь, казалось бы, так просто: осваиваешь графический редактор и вот она – новая «непыльная» профессия! Начинай зарабатывать деньги! Перспектива сменить надоевшую работу на «лёгкую» профессию  WEB-дизайнера кажется очень соблазнительной. Но не всё так просто.
Заглядываем в первый попавшийся словарь и видим, что дизайн это «конструирование, основанное на принципах сочетания удобства, экономичности и красоты». Понятно, что с одной стороны это творческая деятельность, но с другой – вполне практичная и подчиняющаяся рациональным законам. 
Практически все основные законы WEB-дизайн берёт от графического дизайна. И вам не обойтись без его изучения, если вы собираетесь стать профессионалом. Графический дизайн, его законы и основы, преподают в художественных вузах в течение пяти-шести лет. Причём, выбирая ВУЗ, учтите, что WEB-дизайн – это отдельная отрасль и убедитесь, что курс лекций о WEB-дизайне включен в основной курс обучения.

Конечно, есть и другой путь – курсы. По-настоящему хорошие курсы можно найти при художественном ВУЗе, срок обучения там, в среднем, года два. Не верьте курсам, которые за несколько месяцев обещают научить вас качественно и всему, лишь зря потратите деньги. А в итоге останетесь с «кашей» в голове и полным непониманием предмета. 
Есть ещё путь самообразования. Но это очень сложно. Без опытного руководителя, который направлял бы вас, никак не обойтись. Можно, конечно, устроиться «старшим помощником младшего дизайнера» в какую-нибудь студию и, получая копейки, получать бесценный опыт. Но это очень тяжкий путь.

Так что же представляет собой графический дизайн? Данное направление применяется очень широко. От газетного, журнального и книжного дизайна до наружной полиграфии, рекламы и выставочных стендов.  И вся эта довольно обширная область, как не удивительно, подчиняется одним определённым законам, общим для всех направлений.
Тому, кто рискнёт окунуться в мир графического дизайна, предстоит познать и понять такие вещи, как пространство и формообразование, основы композиции, колористика, типографический дизайн и т. д. Это всё очень важно, и стоит потраченных лет обучения.
Помимо теории нужно овладеть и инструментами. Графическому дизайнеру необходимо умение рисовать. А так же умение пользоваться специальными компьютерными графическими программами. 

Без обучения всем этим «премудростям» вы никогда не достигнете профессионального уровня. 

WEB-дизайн отличается от графического дизайна некоторыми техническими моментами.  Специфика профессии WEB-дизайнера в том, что, в сущности, он проектировщик пользовательского интерфейса. В его задачу входит помочь пользователям ориентироваться на сайте, делать работу с WEB-сайтом приятной и лёгкой для пользователя. При этом WEB-дизайнер не должен забывать, что создаёт ещё и рекламный продукт, призванный донести определённую рекламную информацию до пользователя. 
Чтобы учитывать все эти моменты,  WEB-дизайнеру необходимо понимать общие принципы и механизмы работы с WEB и с компьютером. К тому же после дизайнера работать над сайтом будут программист и кодер. Поэтому нужно знать хотя бы общие принципы их работы, чтобы разработанный макет сайта было возможно сверстать для WEB. 

Как видите,  WEB-дизайн совсем непростая, а скорее сложная область. И если вы считали, что легко освоите эту «непыльную» профессию, то вы глубоко заблуждались. 

