Семейная ссора - причина детского заикания
В современном мире родители сталкиваются с множеством проблем, обусловленных интенсивным ритмом жизни. Накапливается усталость и неудовлетворенность жизнью. Все эти эмоции переносятся в семью, и накладывают негативный отпечаток на семейную атмосферу. Именно проблемы в семьи, скрытые или явные, могут вызвать детское заикание. 

По мнению детского педиатра и врача китайской медицины Константина Загера, логоневроз или детское заикание, очень часто развивается на фоне неблагоприятной атмосферы в семье. Логоневроз – это первый сигнал о том, что мозг ребенка перегружен, и именно эта нагрузка отвлекает мозг от речи. Не стоит думать, что если в семье не принято скандалить при ребенке, то все в порядке. Если нет любви и взаимопонимания между родителями, то даже без скандалов ситуация напряженная. Ребенок моментально «срисовывает» мимику папы или мамы и интуитивно понимает, что кто-то из них испытывает дискомфорт. Его мозг принимается судорожно обрабатывать эту информацию, а речь начинает буксовать. Особенно чувствительны дети младшего возраста, и если не принимать никаких мер, то такая ситуация становится реальной угрозой возникновения детского заикания. Причем опасны обе ситуации, как и громкие скандалы, так и скрытый дискомфорт.

При лечении детского заикания, очень важно чтобы на прием к доктору пришли оба родителя. Иногда просто необходимо сначала разобраться со взрослыми, и только потом начинать лечить детей.

Родители, будьте внимательны друг к другу, храните тепло семейного очага, и тогда в Вашей семье все будет ОК!

Текст на 1588 символов с пробелами, ключевое слово «детское заикание», 2 прямых вхождения, 2 измененных. Ключевики расположены в свободном порядке, при необходимости размещаю по требованию заказчика.
