Портрет современного автокредита и его получателя
Сегодня сферу автокредитования можно отнести к показывающим наиболее позитивный рост по отношению к остальным банковским сегментам. В прессе повсеместно пишут хвалебные оды государственным программам по развитию автопрома. Однако, все же главным фактором, побуждающим человека к получению кредита, является его психологическое и материальное состояние. Ведь можно с уверенностью сказать, что для принятия решения о заключении кредитного договора с банком заемщик должен крепко стоять на ногах, не беспокоясь о завтрашнем дне.

Интересно будет проанализировать портрет человека, обращающегося за автокредитом. Член правления «Раффайзенбанк», Андрей Степаненко отмечает, что основная масса таких людей имеет высшее образование и работает в средних и крупных организациях, обладая при этом доходом от 15 до 75 тысяч рублей в месяц. Средний возраст таких клиентов составляет от 23 до 45 лет. Наиболее популярным сроком кредитования считаются 1 и 3 года. В целом это не точная характеристика среднестатистического заемщика, и в зависимости от банка она может слегка видоизменятся.

Что касается характеристик типичного кредита, то уже на протяжении долгих лет заемщики предпочитают покупать иномарки. Клиентами «Раффайзенбанка» чаще всего приобретают такие автомобили как Ford Focus, Volvo, Hyundai, Mazda 3 или похожие модели в ценовом диапазоне до 700 тыс. рублей. Chevrolet Cruze, Ford Focus и ВАЗ являются наиболее популярными моделями у клиентов, использующих государственные субсидии по процентным ставкам.

К факторам, определяющим размер ежемесячных платежей, относятся срок и валюта кредита, процентная ставка, первоначальный взнос и множество других мелочей. Полезным будет рассчитать платежи по кредиту на примере одно из банков. К примеру, мы обратились за средствами на покупку автомобиля в размере 700 тыс. рублей. При заключении договора длительностью на три года ставка составит 14 %, а усредненный первоначальный взнос – 140 тыс. рублей. Таким образом, ежемесячные выплаты будут составлять 19 140 рублей. Помимо этого банк попросит 7000 рублей за выдачу и оформление кредита. В дальнейшем заемщик дополнительно оплачивает лишь ежегодное обслуживание текущего счета.

Проведение таких расчетов поможет подобрать наиболее выгодную для вас программу автокредитования, и, что не маловажно, оценить свои реальные возможности.
Преимущества совместных проектов дилеров и банков в области автокредитования
В настоящее время совместные программы автодилеров и банков становятся особенно популярны. Такое сотрудничество позволяет предложить процентные ставки по кредитам ниже среднерыночного уровня и увеличить объём продаж автомобилей.
Позитивный рост рынка автокредитования дает возможность банкам упрощать процедуру получения займов и использовать программы лояльности. Дмитрий Сапронов, директор отдела развития продуктов «ОТП Банка», подчеркнул, что значительным толчком к развитию авторынка в посткризисный период послужили проекты по приемке и утилизации старых отечественных авто, а также выделение субсидий на процентные ставки. Можно с уверенностью сказать, что реализация совместных программ позволит сохранить положительный рост рынка автокредитования и в следующем году. Это обусловлено выгодой всех трех сторон: банки в разы увеличивают число клиентов, у дилеров растут объемы продаж, а заемщики получают кредиты под более низкие процентные ставки.

Ни у кого не вызовет удивления лидерство Сбербанка в рейтинге «Самых автокредитных банков 2010».  Он осуществляет сотрудничество с такими брендами как Skoda, Saab, Fiat, Chevrolet, Opel, VW, Subaru, Audi, в том числе и с отечественными «Ладой» и ГАЗом. Занимающий 6-ю строчку Райффайзенбанк взаимодействует с дистрибьюторами Hyundai, General Motors, «Вольво Карс Россия» и главным дистрибьютором Mitsubishi Motors. Практически каждая программа включает пониженную ставку процента по кредиту, иногда автодилер предоставляет дополнительную скидку на автомобиль. Если продолжать двигаться в низ по списку, на лицо будет снижение количество совместных программ банков.
Попробуем изложить подробнее одну из программ Сбербанка по кредитованию приобретения новых автомобилей Skoda, VW, Audi от официальных распространителей.
Данный кредит предоставляет из себя рублёвый займ, размер процентной ставки которого зависит от срока пользования. В случае заключения договора сроком на три года и внесения 15 % первоначального взноса, ставка составит 13,05 %. При увеличении срока аналогичного договора до пяти лет, ставка по кредиту увеличивается до 13,95 %.

К сожалению, в рамках этой короткой статьи не было возможности описать все прелести совместных программ, но при желании вы сможете найти исчерпывающую информацию на официальных сайтах банков и автодилеров.

Особенности современного автокредитования

Наиболее подходящего времени для покупки нового автомобиля, нежели сейчас, найти будет трудно. Специалисты, представляющие банковскую сферу, единодушно утверждают, что темпы развития рынка автокредитования к концу этого года будут только ускоряться.  
Александр Осин, представитель УК «Финам Менеджмент», объяснил, что на данный момент рынок возрождается после финансовых потрясений и стремится достичь докризисного уровня. Мировой финансовый кризис оказал существенное давление на банковский сектор и объемы выдаваемых кредитов. Так, в мае 2008 года, было прокредитовано 56% всех сделок по приобритению автомобилей! В свою очередь, в наиболее тяжелый период, продажи кредитного продукта упали до 15 %.
Высокие темпы восстановления рынка автокредитования эксперты объясняют несколькими причинами. Во-первых, влияние оказало укрепление отечественного автопрома, но в большей степени это заслуга специализированных кэптивных банков. По предварительным прогнозам их доля на рынке автокредитования составит около 50%,  хотя в конце 2010 года она составляла лишь 25%.  Такие банки предлагают экспресс-кредитование, увеличивают сроки выдаваемых кредитов вплоть до 7 лет и принимают решение по займу в течении нескольких дней.
В свете недавнего повышения ставки рефинансирования в РФ и усиления инфляции, можно было предположить, что это приведет к увеличению процентных ставок. Однако банки сохранили прежние ставки по автокредитам в пределах 12-14%. Стоит отметить, что во время активной фазы кризиса они колебались в районе 15-16%. Аналитики сходятся во мнении, что динамика восстановления российской экономики сохранит позитивные тенденции, а вместе с этим можно говорить о достижении самых оптимистичных прогнозов по росту рынка автокредитования. К концу 2011 года планируется увеличение продаж автомобилей на 25-30% до значения в 2,1-2,4 млн. штук. Автокредиты при этом займут половину всего рынка.
Желающие приобрести личный автомобиль в кредит должны действовать прямо сейчас. Ведь неизвестно, когда еще так благоприятно сойдутся карты: автопром на подъеме, ставки устойчивы и к тому же условия кредитования становятся только лучше.
