4. Уточняем некоторые детали

Грунт – это основное составляющее грунтоцемента, как по объему, так и по массе. Вряд ли вам придется завозить грунт со стороны – вполне подойдет и тот, который  имеется на вашем участке, под рукой. Для обработки цементом не подходят только определенные виды соленых грунтов, а также поверхностные слои растительного грунта, в которых могут содержаться органические (гумусовые) примеси.


Для создания грунтоцементных покрытий лучше всего использовать гравелистые и песчаные грунты так называемого оптимального состава – то есть те, которые содержат достаточное количество и мелких, и крупных частиц. В грунтах не должно быть никаких растительных остатков, а также посторонних примесей или камней, размер которых крупнее 40 мм.
Для одномерных супесей или песков потребуется чрезмерно большой расход цемента. А суглинистые и глинистые грунты практически невозможно вручную перемешать с цементом равномерно.

Чтобы получить грунтоцемент, можно использовать любую разновидность шлакопортландцемента или портландцемента, имея в виду марки «300», «400» и выше.

Успех запланированной вами работы полностью зависит только от одного фактора – верного количества цемента, заложенного в грунтоцементную смесь.


Примите к сведению следующее. Если цемента недостаточно, покрытие потеряет в прочности и будет уязвимо к морозам. Если цемента окажется переизбыток, покрытие получится хрупким, и на его поверхности начнут образовываться трещины. Однако небольшой, в 1-2%, излишек цемента будет более предпочтительным, чем недостаток.
Поверх грунтоцемента можно нанести тонкий (2-4 см) слой асфальтобетонной смеси. Последняя будет выполнять функции защитного слоя, в то время как грунтоцемент – основного. Толщина покрытия из грунтоцемента может быть уменьшена на толщину защитного слоя, однако в любом случае она, по соображениям технологии, не должна оказаться тоньше 10 см.


Если вы не уверены в качестве грунта или выбранной дозировке цемента, проведите сначала  работы на небольшом пробном участке.
