Спреи и астма

Уменьшение приема аспирина, использование различных спреев и недостаток витамина D – эти три фактора могут объяснить учащение вспышек астмы в последние десятилетия.
В течение ряда лет специалисты изучали разницу условий бытовой гигиены в различных странах, пытаясь ответить на вопрос: почему в странах Запада, к примеру, вспышки астмы наблюдаются в 50 раз чаще, чем в аграрных районах Африки?

В конце концов, это объяснили тем, что жители западных стран в меньшей степени соприкасаются с различными бактериями, вирусами и паразитами. По этой причине их иммунная система обладает более слабой защитной реакцией, что, в свою очередь, повышает риск развития аллергических заболеваний.

Однако доктор Харольд Нельсон, профессор Медицины в Отделении Астмы и Аллергических заболеваний больницы National Jewish Health /Денвер/ утверждает, что условия бытовой гигиены не объясняют полностью удвоение вспышек астмы в США и других промышленно-развитых странах, в течение последних 30 лет.

В своей недавней речи на годовом Симпозиуме по пневмонологии и аллергии, состоявшемся в больнице, Нельсон представил данные трех «врагов», которые неизвестны широкой общественности, а именно: низкий уровень витамина D в организме, пользование различными чистящими спреями и широкое употребление детьми других жаропонижающих средств вместо аспирина.

Согласно данным, чистящие вещества в спрее выделяют крохотные частицы, которые раздражают легкие, повышая опасность возникновения астмы. Самая большая вина, похоже, лежит на спреях для чистки окон и на освежителях воздуха. Крупное исследование, проведенное в 10-ти европейских странах, показало, что те, кто использует указанные спреи четыре дня в неделю, повышает риск заболеть астмой в 2 раза. 
Ежедневное пользование ими в течение всей недели увеличивает эту опасность на 50%.
Австралийские ученые, кроме того, зарегистрировали связь между вышеупомянутыми спреями и детской астмой. Что касается витамина D и астмы, ученые из Больницы Brigham and Women’s опубликовали еще в 2007 году в «Докладе об Аллергии и Клинической иммунологии» /JACI/ обзор медицинской библиографии, из которого можно проследить связь между низким содержанием витамина D в организме матери и детской астмой.

Составители обзора подчеркивают, что жители Запада проводят все больше времени дома, не выходя на солнечный свет, в результате чего уменьшается количество вырабатываемого в коже витамина D. Этот факт вкупе с уменьшением потребления витамина D с продуктами питания /например, жирной рыбы/ приводит к его недостатку, особенно в организмах беременных женщин. Что, в свою очередь, учащает случаи появления астмы у их будущего потомства.

