Осторожно: солярий!
Каждым летом жителям приморских стран и городов можно завидовать белой завистью: порой им достаточно не более получаса, чтобы оказаться на берегу моря.
Однако для большинства европейцев дела обстоят более уныло – им, чтобы найти подходящий пляж, обычно надо исколесить не один десяток километров. Альтернативой этому утомительному поиску жители Европы все чаще выбирают солярий – модный и удобный способ загореть.
Но зачем, собственно, им так хочется загореть?

Более загорелый? Более привлекательный!
В прошлом году 34% англичан по причине экономического кризиса были вынуждены отказаться от летних отпусков и поездок к морю. Тем не менее, 29% заявили, что хотели бы выглядеть загорелыми. 
Оказывается, для многих людей сам загар является гораздо более важным, чем отпуск. Почему? Пытаясь ответить на этот вопрос, Британская Организация Исследования Рака опросила 2.000 человек. Половина опрошенных была уверена в том, что загар придает их внешности более здоровый вид, а 22% имели твердое убеждение, что в загорелом виде они становятся намного более привлекательными.

В относительно короткий срок, а главное – за относительно небольшую плату солярий позволяет этим людям приобрести ту же внешность, которую обеспечивает пляжный загар за всё время дорогостоящего отпуска. Большой соблазн!

Мнение специалистов
По мнению британских ученых, это увлечение солярием, которое постепенно превращается в обыденную привычку, является чрезвычайно опасным. С ними соглашаются дерматологи других стран. Их выводы относительно солярия схожи и вкратце сводятся к следующему:
• Достаточно нескольких минут пребывания в солярии, чтобы нанести своему организму непоправимый вред на всю жизнь
• Воздействие UV-излучений в солярии вызывает появление пигментных пятен и морщин, но главное – значительно повышает опасность возникновения меланомы

Меры
Разъяснения о вреде солярия ведутся уже не первый год – и через средства массовой информации, и при помощи различных кампаний. Во многих странах запрещено пользование солярием лицам, не достигшим возраста 18-ти лет. Однако ВОЗ требует, чтобы подобное решение приняли и те страны, в которых оно еще не действует.

Факты
• Мощность UV-излучений солярия в 15 раз превышает мощность лучей полуденного солнца
• Солярий вырабатывает в основном излучение типа UV-A, которое не вызывает покраснения или ожогов кожи, а сразу проникает в глубокие внутренние кожные слои, полностью разрушая волокна коллагена
• Уже после одного посещения солярия опасность появления меланомы увеличивается на 22%
• Более частой причиной возникновения меланомы является только генетическая предрасположенность
• Каждый год в Австралии меланома уносит жизни 1.100 человек. От 12 до 62 смертей из этого числа вызваны искусственным загаром.

