Противозачаточные таблетки

В противозачаточных таблетках определенным образом содержатся гормоны, которые воспроизводит женщина в продолжение своего менструального цикла. Организм, таким образом, начинает считать, что он располагает достаточным количеством гормонов, и приостанавливает работу яичников, которые остаются в бездействии и прекращают вырабатывать яйцеклетки. По этой причине вероятность оплодотворения практически исчезает - даже если во время сексуального контакта не используется никаких других предохранительных средств.

Есть ли другие случаи (кроме предохранения), в которых назначаются противозачаточные таблетки?

Противозачаточные таблетки являются очень полезным инструментом в руках гинеколога. Женщина может принимать их во время сильной боли при менструации (дисменореи), в случаях чересчур обильных кровотечений и кистоза яичников – то есть во всех случаях, когда необходимо инактивировать яичники, чтобы не образовывались фолликулы и, как следствие, кисты. Помимо этого, противозачаточные таблетки очень результативны в профилактике рецидива эндометриоза после инвазивной лапароскопии.

В чем преимущество противозачаточных таблеток и каковы нежелательные побочные явления? (Многие говорят о прибавлении в весе, тромбозах, чрезмерном оволосении, депрессии...)

Противозачаточные таблетки очень легки в применении вообще. Таблетки же последнего поколения позволяют женщине не придерживаться конкретных часов приема, и даже если об одной таблетке будет забыто, это никак не уменьшит общий предохранительный эффект. 

Современные противозачаточные препараты основываются на диуретиках, и не задерживают в организме жидкости – а значит, не ведут к увеличению веса. 

Существуют также определенные таблетки, которые используются дли борьбы с излишнем оволосением и угревой сыпью, наблюдающихся при синдроме поликистозных яичников.

Что касается депрессии, с этим побочным действием легко справиться, поменяв тип противозачаточных таблеток. 

Говоря о тромбозе - он появляется очень редко (1 случай из 25.000), подтверждая тем самым факт, что никакой лекарственный препарат не должен приниматься без врачебного рецепта.

Существует ли соотношение между раком и противозачаточными таблетками - либо положительное (защита от рака), либо отрицательное (провокация рака)?

Противозачаточные таблетки не несут прямой ответственности за возникновение рака, однако было обнаружено, следующее. Если женщина в течение многих лет пользуется противозачаточными таблетками, у нее повышается риск заболесть раком груди – по сравнению с другими женщинами. Однако если прием таблеток прекратить, этот риск сразу сходит на нет. И, наоборот, благодаря приему противозачаточных таблеток женщина может защитить себя от появления рака яичников.

Вызывают ли противозачаточные таблетки бесплодие?

Уже давно доказано, что противозачаточные таблетки абсолютно никак не вредят фертильности женщины. Напротив, сегодняшняя статистика подтверждает, что если прекратить прием таблеток, вероятность зачатия в небольшой, следующий за этим, период ощутимо повышается.

Разрешается ли принимать противозачаточные таблетки девочкам в подростковом возрасте?

Лучший способ предохранения в подростковом возрасте – это использование презерватива, поскольку он защищает от передаваемых сексуальным путем болезней. Однако иногда, больше в терапевтических, а не в предохранительных целях, противозачаточные таблетки необходимо принимать и в подростковом возрасте. Причиной для этого может быть дисменорея, эндометриоз, ярко выраженный синдром поликистозных яичников,

Надо ли раз в год прекращать прием противозачаточных таблеток, чтобы организм женщины отдохнул?

Организм женщины не нуждается в «отдыхе» от противозачаточных таблеток. Но иногда женщины, по психологическим причинам, прекращают прием таблеток – желая убедиться в том, что их яичники функционируют нормально. 

Есть случаи, когда некоторые препараты могут подействовать на работу печени, и поэтому необходимо контролировать их анализами крови. В подобных вариантах, действительно, женщине рекомендуется на некоторое время воздержаться от приема противозачаточных таблеток.

