
Вариант 6
Представьте себе, что вы участвуете в работе над книгой "MS Word в вопросах и ответах". Для этой книги вам необходимо подготовить ответ на следующий вопрос.
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Рисунок 3
Хочу настроить MS Word так, чтобы каждый мой документ программа по умолчанию снабжала актуализируемым нижним колонтитулом следующего вида: имя файла с путем.doc * Стр. n из nn * Распечатано дд.мм.гг в чч:сс. (см. Рисунок 3). Как это сделать?
Если вы знаете несколько способов, как можно добиться такого результата, укажите их все.
Для того чтобы программа MS Word по умолчанию снабжала каждый документ пользователя актуализируемым нижним колонтитулом, содержащим необходимую информацию, необходимо в первую очередь создать такой колонтитул.

Шаг 1.

1. Открываем документ.

2. Для создания колонтитула идем в меню Вид (View) и выбираем команду Колонтитулы (Header and Footer). Появляется панель Колонтитулы (См. рис. 1).
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Рисунок 1. Панель колонтитулов

На этой панели, щелкнув кнопку Верхний/нижний колонтитул (Switch Between Header and Footer), выбираем нужный нам Нижний колонтитул.
3. Из выпадающего меню на панели колонтитулов Вставить автотекст (Insert AutoText) выбираем нужные нам данные и помещаем их в нижнем колонтитуле. При этом в колонтитуле создаются поля, которые автоматически выводят нужную нам информацию. В нашем случае выбираем поля: Полное имя файла (Filename and Path), Стр. <№> из <всего> (Page X of Y) и Дата печати (Last printed). Необходимо отметить, что поле Полное имя файла выводит имя файла и весь путь к нему только в том случае, если файл уже сохранен в тот или иной директории или папке. В противном случае, выводится только имя файла. 
В результате этих действий в поле колонтитула появится строка следующего вида:

E:\Doc2.doc * стр. 1 из 2 * Дата печати 15.08.2007 12:21:00
Эту строку можно отформатировать как угодно пользователю. Можно задать шрифт для этой строки, его размер, цвет, выравнивание и т.д.
4. Для выхода и закрытия панели колонтитулов щелкните по кнопке Закрыть (Close) или же два раза щелкнув на рабочем окне документа. 

Теперь, распечатав этот документ, пользователь всегда будете знать, где документ располагается в компьютере, когда он был распечатан последний раз, сколько страниц содержит.

Однако если изменить месторасположение документа, переместив его в другую папку или на другой диск, то автоматически колонтитул в документе не изменится. Для этого перейдем к следующему шагу.
Шаг 2.
Для того чтобы информация в колонтитуле была актуализированной необходимо написать макрос, который будет обновлять поля при выполнении каких либо действий. Макрос — программа, которая будет осуществлять за пользователя нужные действия. Создается эта программа в редакторе макросов, который запускается нажатием ALT-F11 или пройдя по пути Сервис (Tools) – Макрос (Macro) – Редактор Visual Basic (Microsoft Visual Basic). Необходимо отметить, что создавать данный макрос нужно в шаблоне, на основе которого пользователь создает документы. Обычно по умолчанию это шаблон Normal.dot.
Обновление полей документа имеет свои особенности. Дело в том, что MS Word по-разному работает с полями на страницах документа и в колонтитулах. Убедиться в этом очень просто, достаточно нажать CTRL-A (выделение всего документа) и F9 (обновление полей в выделенном фрагменте). MS Word рассматривает колонтитулы отдельно от документа, а именно в колонтитулах публикуется различная служебная информация вроде кода документа, даты создания, организации и пр., которая обычно вставляется как раз с помощью полей. Таким образом, фрагмент макроса, который будет обновлять поля в документе, должен состоять из блоков для обновления полей внутри документа и внутри колонтитулов.

Блок для обновления полей документа представляет собой простой цикл:

Dim fld As Word.Field

For Each fld In Word.Application.ActiveDocument.Fields

fld.Update

Next

Одного этого блока недостаточно. Если в качестве поля выступает оглавление, метод Update обновляет его не полностью. Вы наверняка видели запрос, появляющийся при выделении оглавления мышью и нажатии F9: «обновить только номера страниц или все оглавление целиком?» При выборе первого варианта структура оглавления не меняется (даже если добавились новые разделы, они не отразятся в оглавлении), а обновляются лишь номера страниц. Во втором случае обновляется и структура оглавления, и номера страниц. Так вот, метод Update в данном случае действует по первому сценарию, а это нам не подходит. Поэтому для обновления оглавлений напишем отдельный фрагмент кода:

Dim TOC As TableOfContents

For Each TOC In Word. ActiveDocument.TablesOfContents

TOC.Update

Next 

Теперь перейдем к блоку для обновления колонтитулов. Он выглядит немного сложнее, поскольку доступ к колонтитулам можно получить только через объект «Раздел документа» (Section). Такая вложенность (поля внутри колонтитулов, колонтитулы внутри секций) заставляет писать три цикла, вложенных один в другой:

Private Sub Document_Open()

Dim sct As Section

Dim HF As HeaderFooter

For Each sct In Word.Application.ActiveDocument.Sections

For Each HF In sct.Footers

For Each fld In HF.Range.Fields

fld.Update

Next

Next

Next

End Sub

Для того, чтобы информация в колонтитуле актуализировалась при открытии документа используем процедуру Document_Open().
Итак, открываем Редактор Visual Basic, в разделе Normal выбираем вкладку ThisDocument и пишем код нашего макроса (См. рис 2).
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Рисунок 2. Окно Редактора Visual Basic
Таким образом, в результате работы получился макрос, который сам будет обновлять значения полей в документе, и пользователь всегда будет знать, где документ располагается в компьютере, сколько страниц содержит и когда он был распечатан последний раз. 

