Свадьба в Бангкоке
Бангкок, столица Таиланда, как нельзя лучше подходит для проведения свадебной церемонии. Если вы хотите, чтобы ваша свадьба не стала просто рядовым событием, а запомнилась на всю жизнь своей оригинальностью и неповторимостью, приезжайте в чудесный, таинственный и полный загадок Бангкок. Уникальный Город Ангелов окутает вас историческими традициями и символическими ритуалами. После свадебной церемонии в Таиланде, вообще, и Бангкоке, в частности, вам суждено будет прожить долгую и счастливую жизнь.

Здесь вы найдете лучших организаторов свадеб, сможете выбрать свадебный наряд и все необходимые атрибуты, выбрать самый модный ресторан и провести волшебный меловый месяц. Живописные места и великолепные достопримечательности Таиланда вполне подходят для романтического времяпровождения с любимым человеком. Сегодня о такой свадьбе можно не только мечтать, но и с нашей помощью воплотить ее в жизни.

Чтобы знать, с чего начать, нужно иметь представление о том, какие традиции предусматривает тайская церемония бракосочетания и не идут ли они в разрез с вашими представлениями об идеальной свадьбе.
Во-первых, вступающим в брак должно исполниться восемнадцать лет, во-вторых, брак должен быть зарегистрирован по всем тайским законам, поэтому помимо церковной церемонии должен быть штамп местной администрации (ампхое) о заключении брака. Если вы состоите в разводе, после вступления его в силу должно пройти не менее 310 дней. Чтобы не было никаких вопросов, вы должны предоставить все документы о вашем семейном положении, переведенным на тайский язык. Брачное свидетельство также будет выдано на тайском языке, поэтому заранее позаботьтесь о том, какое бюро сможет предоставить вам качественный официальный перевод на родной язык. И, последнее, ваши паспорта должны быть действительны не менее, чем на протяжении шести месяцев после официального прибытия в Таиланд.Это, что касается официальной части и документов. 

Чтобы настроиться морально к волнительному мероприятию, к которому смело можно отнести свадебное торжество, вы сможете посетить ряд спа салонов и массажных кабинетов, попробовать всем известный тайский массаж и спа услуги, которыми так славятся все курорты Таиланда.
Свадебные наряды для жениха и невесты, которые можно выбрать по каталогам или в свадебных салонах Бангкока, сшитые в тайском стиле из роскошной парчи и тайского шелка со всевозможными традиционными вышивками, приведут в восторг не только вас, но и всех присутствующих гостей. В таком убранстве вы будете чувствовать себя королем и королевой на настоящем балу.

Чтобы усилить впечатление от свадебного торжества, необходимо выбрать подходящее место, продумать ресторанное меню и оформление зала. Модные рестораны Бангкока: Sirocco, Fifty Five или Baiyoke Sky с великолепным обслуживанием и замечательной изысканной кухней, включающей и национальные тайские блюда не оставят равнодушным ни одного из приглашенных на вашу свадьбу. Торжественное оформление зала и открытая терраса с видом на ночной Бангкок придадут вашему мероприятию чарующего волшебства.
И, конечно, на любом свадебном торжестве не обойтись без обручальных колец, и свадьбы в Таиланде – не исключение. В Бангкоке вы найдете широкий выбор ювелирных магазинов, среди которых Gems Gallery, Venus Jewelry, Sincere Jewelry. В них по довольно приемлемым ценам вы сможете приобрести любые украшения и драгоценности.
Для медового месяца вы можете выбрать любой из городов Таиланда или посетить экскурсии по всем достопримечательностям, такие услуги плюс предоставление интересного досуга включают в себя практически все отели Таиланда, и Бангкока в том числе.
