Отели Паттайи – шик, блеск, красота
Все курорты Таиланда, этой экзотической восточной страны с множеством диковинок и абсолютно сногсшибательной атмосферой, готовы к встрече туристов круглый год. И Паттайя – не исключение. Около 22 отелей, среди которых шикарные королевские апартаменты Adriatic Palace Hotel, Hilton Pattaya или Rayavadee Premier Resort, радушно встретят вас и обеспечат комфортное проживание, просторные номера всевозможных классов, со всеми современными удобствами, с прекрасным видом из окна, с балконами с видом в чудесный сад или на море и профессиональным качественным обслуживанием.
Паттайя – один из самых веселых в плане развлечений курорт Таиланда, здесь вы разнообразно и запоминающее проведете отпуск, получите массу положительных эмоций и море впечатлений. Помимо солнечных и водных процедур на великолепных песчаных пляжах, незабываемого шопинга и восточных экзотических яств, вы окунетесь в атмосферу домашнего уюта и в то же время королевской роскоши и комфорта местных отелей.

Некоторые отели Паттайи, например, Royal Cliff Resort, имеют очень удобное месторасположение, в самом центе курорта, вблизи от метро и автобусных остановок. Поэтому вы не будете испытывать затруднений с транспортом и сможете беспрепятственно посетить всевозможные достопримечательности Таиланда. Причем здесь можно заказать экскурсию прямо в отеле или вызвать такси. Заказать ж/д или авиа билеты, столик в ресторане, купить путеводитель по Таиланду, приобрести свежую прессу и восхитительно провести время в салонах красоты, массажных  и spa кабинетах, все это и многое другое предоставят в ваше распоряжение сотрудники отелей Паттайи: Royal Wing & Spa, Cliff Spa, Royal Cliff Grand. 

Помимо всех причитающихся обязательных услуг, которые присутствуют в любом отеле Таиланда, здесь вы можете посетить бассейны с баром, расположенные в живописном саду, прямо под открытым небом, сауну или открытые джакузи, теннисные корты и взять несколько уроков с профессиональным тренером.
В Royal Cliff Beach Hotel или Nirvana Place, как и во многих других отелях, в номерах предусмотрены телевидение и Интернет, телефон и санузел, трехразовое питание в лучших ресторанах и, конечно, национальная кухня Таиланда, а также заказ еды и напитков в номер, осуществляемый круглые сутки. Но в Паттайи еще и распространена услуга по обучению тайскому кулинарному мастерству с лучшими шеф-поварами Таиланда, которые посвятят вас в тайны приготовления и оформления тайских блюд. Ежедневное обслуживание номеров, услуги по стирке, чистке и утюжке одежды, надежные камеры хранения дорогих вещей и украшений, проявка и печать фотографий, офисные услуги: ксерокс и факс – все это предоставляют практически все отели Таиланда.
Кроме того, за каждым отелем, в том числе Long Beach Garden Hotel & Spa или Jomtien Palm Beach, закреплен свой собственный пляж с баром, зонтиками, шезлонгами или гамаками. А здесь, в Паттайи, предоставляются еще и такие развлечения, как глубоководная рыбалка и прогулка на яхте по прозрачным и бескрайним морским просторам. Вы можете пройти курсы дайвинга и опускаться чуть ли не на самое дно, любуясь морскими красотами. Также в Паттайи есть прекрасное поле для гольфа, а в отелях осуществляется своевременная доставка желающих к началу игры и обратно.
Кроме всего перечисленного, сотрудники и администрация любого отеля Паттайи позаботятся и о вашем ребенке, о его увлекательном досуге под надежным профессиональным присмотром воспитателей на детской площадке, полной каруселей, аттракционов и развлечений, и даже песочницы. Вы сможете спокойно окунуться в полноценный отдых, заняться собой, посетить достопримечательности и совершить необходимый шопинг. Ну и ночная жизнь, полная приключений, развлечений и экзотики, тоже в вашем распоряжении.
