Таиланд – универсальная страна для круглогодичного посещения
Если вы хотите провести свой отпуск с пользой не только для души, но и для тела, идеальный вариант, который вы можете выбрать – это уникальная по своей сути, экзотическая страна Таиланд. Особенность Таиланда заключается в его местоположении (территория протяженностью 1860 км вытянута с севера на юг), чем объясняется и довольно разнообразный климат, поэтому туристический сезон в этой стране продолжается круглый год, плавно перемещаясь из одного региона в другой.

У нас вы сможете узнать все свежие новости об этой удивительной стране и воспользоваться возможностью, взять горящие туры в Таиланд, посетить эту замечательную и загадочную страну и получить максимум удовольствия за умеренные деньги. Такие путевки обычно нарасхват, поэтому если вы хотите получить полноценный отдых, лучше взять полный тур и ни о чем, не беспокоясь, окунуться в море наслаждения и фейерверк эмоций, экзотических таинств и неповторимой национальной кухни. 

Территорию страны географически даже делят на пять частей в зависимости от климата, рельефа, природных ресурсов и разновидности населения. Климат субэкваториальный и влажный тропический создают оптимальные условия для отдыха круглый год почти на все территории страны, а, кроме того, многочисленные достопримечательности Таиланда не заставят вас скучать даже в непогоду. Для любителей жаркой погоды оптимально подойдут весенние месяцы, когда температура достигает максимума. С наступлением лета приходит пора дождей. Муссоны приносят прохладу в июне, которая длится до осени. На осенние и зимние месяцы выпадает самое сухое, прохладное и в то же время самое мягкое время года, так как с севера Таиланд надежно защищают горы, и даже при минимальной температуре можно купаться в Андаманском море или Сиамском заливе Южно-Китайского моря. 

Эта страна заслуживает достойного внимания, а масса ярких и незабываемых впечатлений с лихвой оправдает потраченное время и деньги. Если вы хотите окунуться с головой в восточную экзотику, курорты Таиланда, Бангкок, Паттайя и многие другие – к вашим услугам. Эта удивительная страна на юго-востоке Азии, а точнее, на юго-западе полуострова Индокитай, воплотила в себе как индийскую, так и китайскую особенности, и не только в плане климатических условий, а и общей атмосферы. Здесь вы поймете, что Восток - дело тонкое. 

Многочисленные отели Таиланда от двух до пяти звезд, предлагающие комфортные номера и высококачественное обслуживание, помимо радушной встречи и по-домашнему уютного проживания, представят вам ряд услуг, начиная с всемирно известного таинства тайского массажа, и заканчивая spa услугами. Так что даже в период дождей вы сможете получать удовольствие, не выходя из отеля.

В Таиланде погода на любой вкус
Таиланд – уникальная страна в Юго-Восточной Азии, занимающая даже по сравнению с другими восточными экзотическими странами лидирующие позиции по количеству посещающих ее людей, причем эти показатели растут с каждым годом. Все в этой прекрасной стране привлекает многочисленных туристов: и вкуснейшая национальная кухня, поражающая оригинальностью и особой пикантностью, и не с чем несравнимый тайский массаж, который по таинству и предоставляющему удовольствию превосходит многие чудеса света. Причем эту экзотику вам предоставят практически любые отели Таиланда круглый год наравне с высоким качеством обслуживания, комфортными и уютными номерами, а также экскурсиями по основным достопримечательностям.
Благодаря удачному расположению (территория охватывает практически 15 широт) Таиланд наделен разнообразным климатом, поэтому и погода в этой удивительной стране круглый год приемлема для полноценного отдыха. Температура меняется от +40°С, обычно в апреле, до прохладной +20°С, в декабре, при этом средне годовая температура составляет +28°С. Поэтому даже в самые холодные месяцы, с ноября по февраль, многочисленные туристы имеют возможность принимать солнечные ванны и водные процедуры в Андаманском или Южно-Китайском море. Кроме того, в Таиланде есть уникальная возможность по достоинству оценить spa услуги, качество которых самое высокое во всем мире.
Начать знакомство и разгадывать загадки Таиланда мы рекомендуем с Бангкока, который не только, как столица, является одним из привлекательных и удивительных, многокрасочных и таинственных городов этой восточной страны, а и откроет вам суть Тайской культуры и менталитета, поможет сориентироваться и в остальных городах. К тому же и климат здесь самый умеренный, нет резких перепадов температур. Норма для дневной температуры в Бангкоке составляет +30°С, а ночная редко опускается ниже +20°С. Другие курорты Таиланда: Паттайя, Самуи, Пхукет также поразят вас своей оригинальностью и неповторимой красочностью, небывалыми достопримечательностями и мягким климатом, причем, чем ближе к экватору, тем меньше ощутимы перепады температуры и тем более равномерная погода. Независимо от того, в какой части Таиланда вы побываете, везде вы встретите особую атмосферу с тонким ароматом востока.

Также не оставит равнодушным ни одного приезжего ночная жизнь Таиланда, сопутствующая погода и живописнейшие пейзажи превратят вечерние прогулки в увлекательное и незабываемое времяпровождение.

