Пиломатериалы - это стройматериалы из древесины: брусья, доски, бруски, горбыль, обапол, отличающиеся наличием двух плоских параллельных поверхностей. 

Как получают пиломатериалы?

Пиломатериалы получаются в результате распиливания круглых бревен сосны, кедра, дуба, клена, лиственницы, березы, ели или других деревьев на части, а также дальнейшего деления вдоль и поперек полученных частей. Пиломатериалы отличаются особым качеством и определенными размерами. Их изготавливают на лесопилках с помощью специального оборудования, лесопильных рам и станков.

Характеристики пиломатериалов

Все пиломатериалы имеют кромки (узкая продольная сторона), пласти (широкая продольная сторона изделия квадратного сечения), торцы (поперечное концевое сечение) и ребра (линия пересечения кромки и пласти). В зависимости от выбранного дерева, из бревна которого изготавливается пиломатериал, и типа обработки, а также размеров варьируется и цена на данный пиломатериал.

Виды пиломатериалов
Классификация пиломатериалов имеет следующий вид:

1. По типу ориентации в бревне:

- радиальной распиловки,

- тангенсальной распиловки,

2. По типу обработки

- обрезные пиломатериалы, имеющие две кромки и перпендикулярные им пиленые пласти;

- необрезные пиломатериалы, у которых вместо кромок боковая поверхность бревна;

- односторонне-обрезные - пиломатериалы, имеющие одну кромку и пиленые пласти;

- строганные пиломатериалы, те, у которых плоскости или кромки подверглись обработке строганием;

- калиброванные – пиломатериалы, которые высушили и обработали до заданных размеров.

3. По классу прочности пиломатериалы бывают конструкционные.

4. По типу сортировки:

- машинной сортировки,

- визуальной сортировки.

5. По типу обработки торцов:

- торцованные,

- неторцованные.

Ассортимент пиломатериалов довольно велик. Брус: ширина пиломатериала более 100 мм, из него производят шпалы, плинтусы и наличники. Брусок имеет толщину не больше 100 мм и ширину, меньшую, чем двойная толщина изделия - рейки, планки, дощечки. Доска имеет ширину больше двойной толщины изделия, от 5 до 100 мм, например, вагонка (толщина не более 22 мм) или тес (узкие доски). Обапол, имеющий внутреннюю пропиленную и наружную непропиленную пласть, и горбыль, представляющий собой боковую часть бревна служат заготовками для деревянных деталей и строительных элементов.

Особенности пиломатериалов

Пиломатериалы – это экологически чистые, прочные, плотные, качественные, надежные и долговечные (при правильном выборе и использовании) стройматериалы. Если вы выбираете пиломатериалы качественного пропила и обработки, из пород деревьев высшего сорта, например, сосна, кедр, дуб, то такие материалы обойдутся вам в копеечку, поэтому их необходимо правильно хранить, поскольку дерево отлично впитывает влагу. Чтобы пиломатериалы не потрескались, не сгнили, не рассохлись, необходимо, чтобы они хранились на чуть приподнятой над землей ровной поверхности. Между слоями пиломатериалов нужно прокладывать рейки, а сверху - уложить защищающее от влаги покрытие. Чтобы строение дольше прослужило, деревянные изделия необходимо покрывать олифой или лаком.
Области применения пиломатериалов
Пиломатериалы применяются в строительстве мостовых сооружений и зданий в качестве опорных конструкций, свай, столбов, шпал, в вагоно- и судостроении, а также при строительных и отделочных работах. Брусья используются для создания лестниц и несущих опор, поскольку они выдерживают огромные механические нагрузки. Бруски идут на изготовление перекладин, коробов для дверей. Также с их помощью нередко выравнивают горизонтальные и вертикальные поверхности. Доски применяются для изготовления мебели и укладки полов, а также для отделки стен и потолков.

