Многоуровневые и двух уровневые натяжные потолки: технология, монтаж, фото-оформление

Натяжные многоуровневые потолки - это элитные натяжные потолки, смонтированные на нескольких уровнях. Такие потолочные конструкции применяются в самых разных зданиях, в основном, в элитных квартирах, коттеджах, особняках, на коммерческих объектах и в административных зданиях. В принципе, монтаж многоуровневых натяжных потолков можно осуществить на любом объекте, включая типовые квартиры, но надо помнить о том, что каждый уровень будет делать потолок все ниже и ниже, что часто неприемлемо в домах с низкими потолками.

Такие потолки великолепно сочетаются со всеми современными отделочными материалами, включая гипсокартон, декоративный пластик и пробку. Это обстоятельство позволяет реализовать в помещение самые невероятные дизайнерские решения, поражающие воображение и восхищающие самых искушенных в роскоши клиентов. Практически любую задумку по дизайну потолка можно реализовать, используя современные натяжные потолки(многоуровневые) и дополнительные отделочные материалы.

Что конкретно можно сделать, используя двух уровневые натяжные потолки и многоуровневые конструкции? Можно создать ступенчатый потолок с осветительным оборудованием, размещенным на разных уровнях. При этом светильники рассеянного и отраженного света позволят сделать освещение равномерным или направленным, скрытым или явным - на вкус заказчика. Можно установить многоуровневый натяжной потолок с криволинейными участками, с уровнями расположенными под углом, в форме ровной поверхности или волнистой. Так в помещении можно создать потолок, сливающийся с колоннами и стенами, имеющий в своем составе разнородные фактуры, которые гармонично сочетаются друг с другом и дополняют друг друга. Посмотрите фото многоуровневых натяжных потолков, фото размещенные на этом сайте - здесь представлена лишь малая часть того разнообразия дизайнерских решений, которые можно реализовать.

.

Сама концепция создания потолка из нескольких уровней с применением различных отделочных материалов не является новой, но только с натяжными потолками дизайнеру открываются безграничные просторы для воплощения в интерьере самых смелых и гениальных решений. Многоуровневые натяжные потолки, монтажкоторых осуществляется быстро и просто, помогают выделить в помещении функциональные зоны. Применение зеркальных и глянцевых фактур в нескольких уровнях создает иллюзию глубины, полупрозрачные фактуры помогают рассеивать освещение, делая его более мягким, дополнительные материалы (гипсокартон, декоративный пластик) позволяют менять геометрию потолка, и вариантов оформления здесь бесконечно много.

Потолки натяжные двух уровневые - это наиболее популярные и востребованные покупателями фоторграфии самих конструкций и фактур, используемых при монтаже можно посмотреть на отдельной странице сайта. Потолки в два уровня идеально подходят для разделения помещений на функциональные зоны. В совокупности с подиумами, полами с подсветкой и многоуровневыми полами они используются в ресторанах, развлекательных заведениях, в магазинах и квартирах.

В отличие от подвесных и гипсокартонных потолочных конструкций, натяжные потолки многоуровневые и монтаж по специальной технологии позволяют делать границы уровней более сглаженными и плавными, и поверхность натяжного потолка всегда будет идеально ровной. С другой стороны, гипсокартон может использоваться, как дополнительный материал, необходимый для формирования сложной геометрии потолка.

.

Для еще большей оригинальности и выразительности можно наносить фотопечать  на многоуровневые натяжные потолки, фотогалерея из нескольких тысяч изображений доступна на выбор заказчика. Также, для фотопечати можно использовать собственные графические файлы высокого разрешения.

Мы проектируем, изготавливаем многоуровневые натяжные потолки, монтаж выполняем уже более 6 лет. Вы можете заказать у нас стандартные варианты таких потолков из нескольких уровней или можете воспользоваться услугами дизайнера, который разработает уникальный проект потолка в соответствии с вашими пожеланиями и интерьером дома.

Установка таких потолков - это достаточно сложная технология, поэтому не всегда возможно сразу указать цены на многоуровневые натяжные потолки (работы, фото - оформление полотна, стоимость багетов и дополнительных материалов, разработка дизайна потолка). Для расчета стоимости натяжного потолка из нескольких уровней обращайтесь к менеджерам нашей фирмы по телефону или непосредственно в офисе.
