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І. Вступ
Владислав Золотарьов – яскравий композитор, баяніст другої половини XX століття
Владислава Золотарьова (1942 – 1975) з повним правом можна назвати основоположником оригінального репертуару для багатотембрового готово-виборного баяну. Його твори відразу полонили слухачів своєю оригінальністю та сучасністю. Він трактував баян не як народний інструмент, а як академічний. Його музика нікого не залишала байдужим, що свідчить про його творчу сміливість та новизну в мистецтві. 

Саме у 60-ті роки ХХ століття баян кінцево сформувався як готово-виборний багатотембровий інструмент і був поширений у консерваторіях та музичих училищах, значно розширилось і коло концертуючих музикантів-баяністів. Та оригінального репертуару для такого інструменту не було, переважно виконувалися переклади для баяну творів, написаних для інших інструментів. І була необхідність, щоб композитори активно писали саме для цього нового інструменту. Саме тому поява Золотарьова у баянному мистецтві була дуже своєчасною. Він не просто писав музику для готово-виборного багатотембрового баяну, його твори надзвичайно змістовні, глибокі за своїм задумом, високопрофесійні та естетичні. Він писав для баяну яскраво, темпераментно, широко використовуючи досягнення сучасної композиторської техніки, його творчість значно просунула вперед баянне мистецтво. Саме тому його твори користувалися вже від перших днів такою популярністю серед виконавців-баяністів. 
І сьогодні його твори звучать як у класах професійних музичних навчальних закладів, так і зі сцен найрізноманітнішого рівня – від сцени провінційного містечка до великої сцени міжнародних конкурсів професійних виконавців-баяністів. 

1.1. Короткі біографічні дані

 Владислав Андрійович Золотарьов народився 13 вересня 1942 року у селищі бухти Де-Кастрі Приморського краю у сім”ї військового офіцера. Його батьки були дуже музикальними, естетичними людьми і часто влаштовували вдома імпровізовані концерти, музикували. Саме з домашнім музикуванням і пов”язані перші музичні враження майбутнього композитора. 


Хлопчик з дитинства ріс всебічно розвиненою особистістю. Він захоплювався поезією, живописом, літературою. Музикою він почав займатися систематично у Магадані, у віці 15 років.


У 1960 році Золотарьов поступив у Магаданське музичне училище по класу баяна, яке закінчив у 1968 році. Під час навчання у музичному училищі він пише як свої перші музичні, так і перші літературні твори. Взагалі, любов до літератури та творчості він збереже на все життя. З-під його пера вийшли такі чудові літературні твори як лірична сповідь „25 невідісланих листів”, збірник афоризмів, тексти пісень та романсів, щоденники, багато ліричних віршів, статті про баянне мистецтво, що були надруковані в журналах „Музичне життя” та „Радянська музика”.


Владислав Золотарьов писав твори для різноманітних інструменів – для фортепіано, скрипки, а також вокальні твори, та особливо трепетно він ставився до баяну, і всі його найкращі музичні твори написані саме для цього інструменту.

Золотарьов мав також хороші виконавські дані, досконало володів готово-виборним, багатотембровим баяном. Під час навчання в училищі був навіть переможцем регіонального конкурсу баяністів, та в подальшому житті він повністю присвятив себе композиторській творчості.


У 1970 році Золотарьов переїжджає до Москви і в 1971 році вступає до Московської консерваторії, де навчається композиції у класі Т. Хренникова. Та, на жаль, за сімейними обставинами він провчився всього рік і був змушений припинити навчання.


Подальші роки свого життя композитор присвятив написанню музики, його композиторський талант розкрився у повній мірі. Цьому сприяло, звісно, і багате музичне життя столиці, спілкування з провідними музикантами того часу – Р. Щедріним, Т. Хренниковим, Е. Мітченко.


Та, на жаль, життя талановитого композитора обірвалося в момент найвищого розквіту творчих сил. Владислав Золотарьов помер 13 травня 1975 року у віці 33 років...
1.2. Характеристика музичної спадщини

Хоча у свої студентські роки Владислав Золотарьов пробував писати для різних музичних інструментів, та все ж „найбільшою любов”ю його життя” був баян. Його творчим принципом, якого він дотримувався на протязі всього свого життя, було відношення до баяну як до серйозного академічного інструменту та прагнення до глибини художнього втілення образу, до динамізації та драматизації образного змісту твору, до виявлення нових виражальних засобів баяну як інструменту.


Владислав Золотарьов написав наступні твори для баяну:

· Дві Концертні симфонії для баяну з симфонічним оркестром;
· три Сонати для баяну (перша соната не була ним зафіксована в нотах, так як він планував ще повернутися до роботи над нею);
· 4 дитячі сюїти (на матеріалі 4 Сюїти та інших п”єс Золотарьова баяністом Ф. Ліпсом було складено ще три сюїти);

· Партита, Іспанська рапсодія, Камерна сюїта, П”ять композицій;

· Концерт для електронного баяну з оркестром;

· 6 п”єс-настроїв по А. Блоку;

· 24 медитації для баяну.

Крім того, Золотарьов також написав ряд великих творів для інших інструментів, серед них – ораторія „Пам”ятник революції” для оратора, солістів, чотирьох хорів та симфонічного оркестру, Вечірня кантата, Диптих та Триптих для оркестру, „Драматична поема” для альта та камерного оркестру, три струнні квартети, Соната для віолончелі, шість романсів на вірші японських поетів та безліч інших творів найрізноманітніших жанрів.

Владислав Золотарьов був надзвичайно працьовитим та вимогливим до себе. Він займався безперервною самоосвітою, вдосконалюючи свою майстерність, вивчав як твори класиків, так і сучасні композиції, добре орієнтувався у техніці сучасної композиції.
У останні роки життя у творчості Золотарьова помітно відчутний вплив нововіденської школи. Додекафонною системою письма написані його Соната №3 для баяну, П”ять композицій. Його поліфонічний зошит „24 медитації для баяну” написані під безперечним впливом Прелюдій та фуг Й.С. Баха та за допомогою додекафонної системи.

Творчість Золотарьова автобіографічна, у музиці він передає свої думки, почуття, радості та страждання. Сам композитор надзвичайно любив природу, захоплювався її красою, і це безперечно знайшло відображення у його творчості. Музика Золотарьова пронизана романтичним світосприйняттям, Вплив романтизму ХІХ століття відчувається як у своєрідній образній тематиці, так і в гармонійній мові, у творах з”являються образи недосказаності, таємничості, фантастики.

У творах Золотарьова дуже багато авторських ремарок. Композитор прагнув, щоб баян звучав потужно, оркестрово, тому динамічні відтінки часто перебільшені – наприклад, ffff замість ff чи f . Та при виконанні творів Золотарьова слід пам”ятати, що звучання баяну завжди повинно залишатися естетично красивим, благородним, а не грубим та крикливим.

Творчість Золотарьова основана на народних музичних традиціях. Та він не тільки цитує у своїх творах російські народні мелодії, його зв”язок з фольклором більш опосередкований і проявляється у розспівуванні основного тематичного зерна, у виразності та плавності мелодії. Поліфонізація музичної тканини також вказує на зв”язок з народною музикою. Також інтонаційні ходи на терцію, на кварту підкреслюють російську природу тематизму. 

Музика Золотарьова в основному програмна, їй властива театральність, образність. Особливо це помітно на прикладі Дитячих сюїт. Та неважко помітити, що така програмність властива переважно раннім творам композитора, а вже у більш зрілому періоді творчості, особливо у останні роки життя, композитор відійшов від такої яскравої програмності, хоча навіть у цих суто „чистих” непрограмних творах яскраво помітні настрої та емоції.

Фактура творів для баяну Золотарьова надзвичайно зручна для виконання. Найчастіше мелодія звучить у супроводі акомпанементу без підголосків (гомофонно-гармонічна фактура викладу музичного матеріалу). 
Особливістю мелодики Золотарьова є її переважна діатонічність (за винятком творів останніх років життя, коли композитор звертався до стилю додекафонії).
Можна впевнено сказати про творчість Владислава Золотарьова, що вона стала яскравою сторінкою в історії баянного мистецтва. Його твори активно виконуються як студентами, так і концертуючими виконавцями.

ІІ. Соната № 2, присвячена Ф. Ліпсу  (1, 2 частини)
Музично-теоретичний аналіз

Загалом Владиславом Золотарьовим створено три Сонати для баяну. Але у нотному записі до нас дійшло тільки дві з них – друга і третя. Перша Соната була створена ще у студентські роки, і в подальшому композитор планував ще повернутися до її опрацювання, але, на жаль, не встиг цього зробити.

Соната №2 написана у 1971 році, у Москві. У цьому творі органічно поєднується стилізація у дусі класичної та народної музики із сучасними інтонаціями. Створюючи її, автор мав за зразок музику віденського класицизму – він навіть спочатку дав Сонаті підзаголовок – „Дитяча симфонія в стилі Гайдна”. Та пізніше цей заголовок було прибрано з тексту, але з музикою віденських класиків Сонату поєднує не лише ця планована назва, але й легкість, витонченість та пластичність музичної форми. Та за тематизмом, за музичною мовою ця Соната безперечно тісно пов”язана з російською народною музикою.

Слід відмітити, що в музиці Сонати №2 домінують образи радості, свята. Часто композитор використовує співставлення тем-образів, використовує характерний прийом „гри різноманітних настроїв”. Особливу увагу при виконанні слід звернути на авторські штрихи та ремарки: композитор дуже точно проставив усі позначення у тексті, і їх максимально точне відтворення максимально наблизить виконання до втілення авторського задуму.

Соната №2 широко відома не тільки у Росії, але й за її межами. Виконавці-баяністи різних країн залюбки включають її до своїх концертних програм.
2.1.  Загальна характеристика особливостей форми твору. 

Тональний план твору

Соната №2 Владислава Золотарьова написана у формі класичного сонатного циклу і складається з трьох частин:
І частина (Allegro ingenuo, fis-moll) – написана у дуже своєрідній складно-складовій формі з ознаками сонатного allegro.
ІІ частина (Adagio tranquillo molto, D-dur) – написана у простій двочастинній формі; вона повільна, лірична, наспівна. Це сфера ліричних переживань, спокійних роздумів.
ІІІ частина – Фінал (Vivacissimo con spirito, Fis-dur) – швидка, енергійна, написана у складно-складовій двочастинній формі з елементами Рондо. Це ніби підсумок всього попереднього розвитку. За своїм характером близька до народної пісенно-танцювальної музики.
І частина циклу вдало поєднує в собі як риси старовинних форм віденських класиків, так і тенденції, характерні для сучасної музики. Як вже говорилося, вона написана у своєрідній складно-складовій формі з ознаками сонатного allegro. Складно-складова тричастинная форма складається з трьох самостійних розділів (І, ІІ, ІІІ), різних за об”ємом, та об”єднаних спільними темами (головна партія – а, побічна партія – в, заключна партія – с) і своєрідним обрамленням темою а у її незмінному вигляді. 
І розділ (експозиція). У ньому звучать всі основні теми І частини Сонати: Головна, зв”язкова, побічна, заключна.  Також композитор відразу ж дає певний розвиток кожної теми, показуючи її багатогранність вже на самому початку музичного твору, ніби передбачаючи подальший їхній розвиток. Зокрема, Головна партія містить крім головної теми також і проміжну тему. Основні теми І частини не містять конфлікту, це скоріше співставлення різних відтінків настрою.

Своєрідність форми Сонати проявляється вже відразу у викладі головної партії. Основне тематичне ядро головної партії – чотиритакт повторної структури (2+2), характерний для віденських класиків:

В подальшому композитор розвиває заключний елемент цього чотиритакту, варіює основні елементи теми. Головна партія в цілому являє собою досить значний розділ експозиції. При її виконанні слід звернути особливу увагу на широке наспівне виконання мелодіі, що викликає асоціації з російською пісенністю.
Зв”язкова партія завдяки енергійному пружному ритмові має дещо войовничий характер:

Відбувається динамічне наростання, що приводить до першої локальної кульмінації першого розділу. Кульмінація різко обривається, і після невеликої паузи звучить побічна партія. Цей прийом часто використовували композитори-класики – зокрема, В.А. Моцарт.

Побічна партія – це зовсім новий образ, та у значній мірі він пов”язаний також і з інтонаціями головної партії, і з її характером:

Після викладу побічної партії знову ніби „проривається” тема з головної, привносячи з собою радісний, життєстверджуючий настрій.

Заключна партія складається з двох елементів. Перший носить вольовий, закличний характер:

Другий елемент більш статичний:

У ІІ розділі (розробка) розвиваються та співставляються всі теми ескпозиції. Цей розділ найбільш нестійкий, серединного типу. Ще більш веселою та жартівливою стає побічна партія. Найбільше розвивається головна партія, тут композитор використовує метод варіювання та метод дроблення: варіюванню підлягає як тема в цілому, так і окремі її елементи. Завершується розділ мотивом, побудованим на темі заключної партії, що має тут зовсім інший характер: із вольової, активної вона перетворюється на розспівну мелодію:
ІІІ розділ (реприза) за своїми розмірами значно менший, аніж експозиція чи розробка. Можна стверджувати, що це своєрідна скорочена реприза, побудована на темі головної партії у початковій тональності та у тому ж незмінному вигляді, у якому вона звучала на самому початку твору.

Своєрідність форми І частини Сонати №2 багато у чому пояснюється змістом основних музичних образів. Теми головної та побічної партій не конфліктні, і мета розвитку музичних образів – розкрити їх зсередини і ніби ствердити їх першопочатковий зміст.
У цілому раптові зміни і поява нових тем придають І частині Сонати риси вільної форми та імпровізаційний характер. Про сонатність та тричастинність можна говорити тільки умовно, радше не як про чітку форму, а як про її ознаки.

ІІ частина також написана у сучасній формі, яку можна охарактеризувати як просту двочастинну з елементами імпровізаційності. Вона складається із цілого ряду побудов, що об”єднані між собою секундовою лейтінтонацією – „інтонацією зітхання”. У структурному плані ця частина наближається до великого періоду з 62-х тактів, що складається з двох речень-розділів (а+в  +  с+в), у яких подібні другі „фрази” (в та в1) та однакові каданси (D7 тональності D-dur). І хоча у останній побудові є виклад нової теми (такти 51-57), та все-таки його слід вважати, на думку деяких дослідників творчості Золотарьова, заключенням, а не самостійним розділом – оскільки воно звучить повністю на витриманій тонічній гармонії.
Зміст ІІ частини – одухотворена лірика, наспівна та прозора, ніжна. Це ніби картини природи, живописність музики підкреслюється також грою-співставленням мажору та мінору. При виконанні цієї частини не слід затягувати темп. Особливо це сосується заключних акордів у D-dur. Їх навіть деякі редактори рекомендують зіграти alla breve. 
2.2.  Фактура та динамічний план

У цілому фактура Сонати №2 є гомофонно-гармонійною з елементами поліфонічної фактури – а саме підголоскової поліфонії:


Що стосується динамічного плану, то він надзвичайно різноманітний. Тут композитор використовує як динаміку контрасту, співставлення протилежних динамічних відтінків – f та р, sub.f та sub.p,  так і хвилеподібні наростання та спади сили звучання. Баян звучить у цьому творі по-оркестровому могутньо та потужно, що вимагає сили звучання, та звук при цьому не повинен бути грубим, різким. При виконанні слід домогтися потужного звуковидобування у моменти кульмінації без „надриву” та грубості. Діапазон сили звучання – від рppр до fff у момент кульмінації. 

Також часто автор використовує акценти, sf, що придає музиці особливий колорит та допомагає створити яскраві неповторні музичні образи:


Для масштабного динамічного наростання, що приводить до кульмінації, автор використовує також і прийом тривалого тремоло міхом. Цей прийом асоціюється з тремоло струнних у симфонічному оркестрі. Цей прийом слід виконувати при зведеному міхові, слідкуючи за тим, щоб ліва рука не напружувалася, інакше тремоло може стати судомним, рвучким і нерівним.
2.3.  Темпові та інші пояснення у творі

У нотному тексті І-ІІ частини Сонати №2 Владислава Золотарьова використовуються наступні музичні терміни:

	allegro ingenuo
	весело, наївно

	piano possibile
	тихо як лиш можливо

	leggierissimo
	найлегше

	sempre staccato
	увесь час стаккато

	poco a poco dim.
	поступово затихаючи

	accarezzevole
	лагідно

	loсo
	грати як написано

	secco rustico
	сухо, по-сільськи

	impetuoso
	стрімко, поривчасто                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

	energico militare concitato
	енергійно у військовому дусі, схвильовано, збуджено

	molto dim.
	дуже затихаючи

	poco a poco cresc.
	поступово голосніше

	secco
	сухо

	con brio
	живо, весело, збуджено

	marciale
	маршоподібно

	rit.
	заповільнюючи

	dolce
	ніжно

	gratioso
	граціозно

	brillante
	блискуче, з блиском

	subito
	раптово

	marcatissimo
	дуже підкреслюючи

	leggiero
	легко

	molto energico
	дуже енергійно

	martelato
	стаккато великої сили

	cantabile
	співучо

	piu martelato
	більш великої сили стаккато

	buffo
	комічно

	poco a poco molto rit.
	поступово дуже заповільнюючи

	adagio tranquillo molto
	повільно, дуже спокійно

	sospiro
	маленька пауза

	soave
	ніжно, м”ягко

	mesto
	сумно

	ad libitum
	за бажанням

	calando
	затихаючи, зменшуючи силу звуку


2.4. Артикуляція та фразування
Владислав Золотарьов – прекрасний мелодист. Його мелодії надзвичайно виразні, свіжі, легкі для запам”ятовування, їм властива неповторна чарівність. Тому і фразування у його творах, зокрема, у його Сонаті №2 широке, вільне, що вимагає хорошого володіння міхом. Його теми широкі, наспівні, ніби прямують у безкінечність (наприклад, головна партія). 
За визначенням Л. Ауера, „фразування – це мистецтво надавати музичним фразам належного ступеня опуклості”. Під фразуванням слід розуміти художньо-смислове розчленування музичної мови. Фразування в музиці можна порівняти з розділовими знаками у мові, воно розмежовує речення (фрази) і частини речення (мотиви) відповідно до їхнього змісту. Виконуючи одну фразу твору не слід забувати, що вона тісно пов”язана з іншими фразами. 

Сонаті №2 притаманне широке, вільне фразування. Слід виконувати мелодичну фразу ніби „одним подихом”, об”єднуючи кілька дрібніших фраз в одну, великого масштабу, але з іншого боку, кожна така дрібніша фраза-складова повинна бути чітко проартикульована, повинна зберігатися її ясність та чітка структура. Слід при виконанні Сонати слідкувати, щоб музичний матеріал не дробився на дрібні шматки, не розсипався на окремі мотиви чи побудови. Навпаки, слід домагатися єдності, нерозривності виконання. При цьому найбільша роль належить мистецтву володіння міхом. Працюючи над твором, слід насамперед правильно визначити точки зміни напряму міха. Найчастіше це кінець фраз, речень чи періодів. У нотному тексті Сонати №2 автор дуже детально проставив усі авторські ремарки, у тому числі і ті, що стосуються фразування. Ним детально виписані у нотному тексті усі ліги, що вказують або на єдність великої музичної побудови, або на дрібні мотиви, або на різноманітні артикуляційні способи поєднання чи розподілу звуків. Початок ліги зазвичай вказує на початок нового звукового руху (звукової хвилі), а закінчення ліги – відповідно на його закінчення.
Особливої уваги завжди заслуговує кульмінація твору. Загалом кульмінацією всього сонатного циклу є його Фінал (ІІІ частина) – це ніби підсумок усього попереднього розвитку тематики та образного змісту твору. Що стосується І частини, то кульмінація розташована у розробці і характеризується максимальним зростанням звуку, насиченням фактури викладу музичного матеріалу. Кульмінація повинна бути яскравою і переконливою. При підході до кульмінації дуже важливо правильно розподілити силу звучання та його наростання – сила звучання у момент кульмінації повинна бути найбільшою, тому попередньо слід контролювати її, щоб був необхідний запас для кульмінаційного крещендо та фортіссімо. Але звук при цьому повинен залишатися благородним, не зриваючись на крик чи надривне вистукування кожної окремої ноти. 
ІІІ. Специфічні виконавські труднощі при роботі над Сонатою та шляхи їх подолання


Перше, з чим стикається у процесі роботи над музичним твором виконавець – це робота над нотним текстом. Коли розучуємо Сонату №2 Владислава Золотарьова, то вже від самого початку роботи над нею слід дуже уважно ставитися до авторських вказівок у тексті. Як вже говорилося, Владислав Золотарьов відноситься до тих авторів, котрі дуже детально вказують у нотному тексті усі необхідні нюанси виконання, і виконавець повинен на початковому етапі роботи над твором максимально точно дотримуватися авторських вказівок. 


При роботі над твором слід також звернути увагу на часті зміни розміру, ритму. Взагалі, метроритміка у Золотарьова також має свої особливості, вона часто не вписується у чітко обмежені такти з постійним розміром. У Сонаті №2 ми часто зустрічаємо зміну розміру, що вимагає особливої уваги виконавця: треба слідкувати, щоб зміна розміру не тягла за собою зміну темпу, крім тих місць, де автор навмисне виписує як зміну розміру, так і зміну темпу.


Також певну виконавську трудність становить чітке та артикуляційно правильне виконання усіх виписаних автором штрихів. При виконанні легато тривалості нот витримуються повністю, характер атаки і закінчення м”ягкий, заокруглений, дуже важливим для правильного виконання цього штриха є плавне ведення міха.

Слід також зварнути увагу на виконання акцентів, особливо сфорцандо – у тексті Сонати №2 їх зустрічається багато, різноманітних – як простих раптових акцентів, так і сильних сфорцандо у момент кульмінації. Взагалі сфорцандо – це активне виділення атаки при наступному пригашенні звуку. У момент акценту повинні співпадати „удар”, точно скоординований у момент видобування звуку з активним ривком міха у зоні атаки і наступним спадом напруження міха до моменту закінчення звуку у залежності від характеру виконуваної музики.

Великої уваги вимагає робота над технікою володіння міхом – у Сонаті №2 виконавець повинен використовувати всі наявні способи ведення міха – від рівного плавного ведення до ривка міхом. 


На самому початку твору слід звернути увагу на виконання головної партії – невеличкі акценти на р, щоб вони не були грубими, занадто різкими. Слід звернути увагу на ритмічний малюнок та точне його відтворення.


Важливим також є точне вигравання і прослуховування усіх шістнадцятих тривалостей у пасажах, чітка артикуляція кожного звука. Дуже корисним є пограти подібні пасажі у повільному темпі, різними штрихами та змінюючи опору із сильних долей на слабі. 


Проміжна тема, що з”являється у головній партії, лірична, при її виконанні слід домагатися м”ягкості в звучанні. Потрібно також слідкувати, щоб стаккато у лівій руці не перекривало мелодію. Зміна настрою показана зміною штрихів – поява чіткого сфорцандо, яке виконується ударом пальця і ривком міха, а також для більш точного і виразного сфорцандо слід на кожну ноту змінювати міх.


Заключна партія войовнича, емоційна, що відображено різноманітністю штрихів. Взагалі, у своїй Сонаті №2 автор використовує весь арсенал штрихів та виконавських прийомів, що вимагає уважної та кропітливої праці виконавця. 


Жвавість середньої частини (епізод В) досягається за допомогою легкого супроводу на стаккато та легким виконанням пасажів у правій руці. Подібні пасажі слід опрацювати окремо, чітко артикулюючи кожну ноту, корисно їх також пограти різними штрихами для кращого „вигравання” та відчуття кожного звуку пасажу.


Складністю виконання розробки є виконання стрибків з виборної на готову систему. Для точності виконання їх необхідно відпрацьовувати у повільному темпі, поступово його нарощуючи. При виконанні епізоду brillante слід звернути особливу увагу на акордові стрибки та чіткість їх виконання, що досягається за допомогою кистьового удару і підкреслюється зміною міху. Також необхідно звернути увагу на координацію правої та лівої руки у цьому місці – ці дві партії повинні збігатися, треба уважно слідкувати, щоб руки „не розходилися” під час виконання.

При виконанні Сонати №2 Владислава Золотарьова виконавець повинен добиватися легкості й невимушеності в звучанні. Особиву увагу слід приділяти випрацюванню чіткості та ритмічної стабільності. Виконання І частини вимагає також фізичної витримки і досконалого володіння штрихами. Деякі особливо складні місця доцільно спершу вивчити окремими руками, а вже потім зводити двома.

У цілому, характеризуючи Сонату №2, слід підкреслити її оркестровий характер, що також вимагає особливої уваги з боку виконавця. Слід намагатися передати на баяні все багатство та різноманітність оркестрових тембрів, могутність звучання його tutti та м”ягкість piano. При виконанні твору слід також домагатися цілісного звучання, не допускати розсипання твору на окремі фрагменти. Корисним є осмислити увесь твір подумки, ніби „вималювати” у своїй уяві його смислову лінію – від самого початку до кульмінації і подальшого спаду. А вже потім намагатися відтворити у музиці заданий „малюнок”.
IV. Висновки


Важко переоцінити внесок Владислава Золотарьова у музичну культуру, зокрема, у розвиток баянного мистецтва. Його по праву можна назвати основоположником оригінального репертуару для багатотембрового готово-виборного баяну. 

Соната №2 займає важливе місце серед творів композитора. У ній знайшли відображення найбільш характерні прийоми та риси його авторського стилю, до котрих можна віднести:

· програмність його музики (переважна більшість його творів носить програмний характер);

· надзвичайну зручність фактури, її багатопластовість;

· трактування баяну як академічного інструменту – і звідси оркестровість звучання баяну;

· широку наспівну мелодику його тем;

· оригінальну метроритміку (часті зміни розміру, поліритмія);

· оригінальне темброве мислення композитора.

Взагалі, про темброве мислення композитора слід сказати окремо, адже до Золотарьова виконавці самостійно регістрували твори для баяну. Золотарьов – композитор, що для втілення задуманого музичного образу мислив певними тембрами, а тому детально виписав усю регістровку у нотному тексті своїх творів. У своїй Сонаті він використовує усі можливі поєднання тембрів.

Новаторським є і підхід Золотарьова до характерних прийомів міха. До Золотарьова композитори досить мало застосовували цей нюанс. Золотарьов вводить у свої твори прийом тремоло міхом, що допомагає відтворити найрізноманітніші настрої, образи – від тривоги, трепету до гуркоту бурі. Також Золотарьов вводить у своїх творах різноманітні кластери, гліссандо кластером, кластерне тремоло міхом. Ці прийоми спрямовані ним на розкриття образного змісту твору.
Усі ці стильові особливості знайшли своє відображення і у відомій Сонаті №2 Владислава Золотарьова. Цей твір є чудовою школою виконавської майстерності, особливо в області звуковидобування та чіткої артикуляції. 
До Золотарьова баян трактувався переважно як народний інструмент, не дуже пристосований для широкої академічної сцени, для баяну зазвичай перекладали твори, написані для інших інструментів, оригінальної музики для баяну писалося композиторами дуже мало. Золотарьов підніс баян на виняткову висоту, зробив його за глибиною виразності та оркестровістю звучання рівноправним з іншими академічними інструментами. Його твори для баяну високопрофесійні, високохудожні, користуються любов”ю та популярністю серед виконавців-баяністів різних країн.
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