Корейские дорамы. Что это и с чем их едят. 

В последнее время все большую популярность на телевидении стали приобретать дорамы, которые в данный момент являются одними из самых рейтинговых передач мирового ТВ. Каждый, кто хоть как то начинал интересоваться культурой Японии или Кореи, сталкивался с вопросом -  что же такое дорама? Итак, дорама  - это японские и корейские телесериалы, но в данной статье мы остановимся именно на корейских дорамах, так как именно они представляют наибольший интерес для современного общества. 

Корейские дорамы сейчас стали популярны по всему миру, а особенно в Азии, Латинской Америке и Ближнем Востоке. Можно сказать, что благодаря им корейская культура вышла на новый этап своего развития. Длительность корейских дорам довольно высока и составляет примерно  16 эпизодов и больше, иногда их продолжительность достигает более 100 серий. Их количество зависит от задумки автора и влияния фактора сезона. Каждый эпизод корейской дорамы длится около часа и начинает показ именно с той сцены, на которой закончилась предыдущая серия. Еще одной особенностью  дорам является то, что практически все они рассчитаны на семейный просмотр. 

Нельзя сказать, что дорамы имеют только один характерный жанр, наоборот, они охватывают огромное количество стилей современного кинематографа - драма, комедия, детектив, спортивная тематика. Но самым популярным жанром корейский дорам несомненно является романтика. 

Что же касается целевой аудитории, то,  в отличие от бразильских мыльных опер, дорамы рассчитаны на более молодую аудиторию, но как таковых ограничений нет. А что же касается пола, то основной аудиторией являются, конечно же, девушки. Но, несомненно, и молодые люди найдут для себя наиболее приемлемый вид корейской дорамы - о школьной жизни, либо какие то спортивные сериалы.

На просторах интернета с каждым днем появляется все больше поклонников сериалов, именно поэтому все чаще можно посмотреть корейские дорамы онлайн. Например, сериал Зимняя соната. Эта корейская дорама была первой, которая стала популярна за пределами Кореи, об этом говорит тот факт, что запускали ее в эфир дважды за один год.

На данном этапе можно с уверенностью сказать, что именно корейские дорамы поспособствовали увеличению туристов с разных стран, посещающих Южную Корею и развитию культуры страны в целом.

