Салодкі гоман беларускі….

Калі абгрунтоўваеш свае жыцце, разумееш: ты – маленькая часціца ўсясвету,  знікне пяшчынка – і ніхто не заўважыць, бо некаму няма да цябе справы. І таму хочацца крычаць, бяжаць грукаць у суседскія дзверы, маляваць незразумелыя рэчы для ўсіх, пісаць неімаверныя вершы для сябе,– ўсе для таго, каб заставіць пасля сябе хоця бы маленькую пляму ў памяці астатніх. Каб хоть раз пасля зыхода у небыцце хтосьці успомніў твае імя… І кожны калі-нікалі да гэтага прыходзіць. І кожны выбірае свой шлях да перамогі над часам… 
У кожнага з нас ёсць толькі адно сапраўднае пакліканне - знайсці шлях да самога сябе… (Г. Гессе)

Я гляджу на маю Радзіму і ад “выбару” слезы наварачваюцца на глаза. Чым вядома наша краіна? Спартыўныя дасягненні – так. Прарывы ў навуце - канешне. Але ўсе гэта не тое. Важлівасць гэтых рэчэй з часам знікне, амярцвее. Тады што лічыць крыніцай абсалюту, прыяднаўшысь да якога ты не знінеш ніколі? Што гэта можа быць? Можа нешта, што створана пры дапамозе чалавека, але без яго удзелу?  Нешта, что складвалася стагоддзямі, але ніхто не ведае, дзе яго пачатак? Што есць у кожнага, але не патрымаць у руцэ? А каму яно не патрэбна – дык той і не убачыць ніколі светлага, чыстага аблічча чагосці адзінага для ўсіх, але кожнага па-свойму? Можа гэта нейкі голас, што падтрымлівае цябе і цягне для пэўных рэчаў і мясцовасцей? Да чаго прымкнуць каб аддаць свае сілы і душу і каб час не ператварыў усе спробы ў попел?

Якое мне імя?
Штосьці ўвесь час звяртае у маей галаве да сябе увагу. Увесь час хочацца не гаварыць, а гаманіць, не пець, а спяваць… Нешта унутры шапоча – ты ж беларус, але мова твая нячыстая, бо ты яе і забрудніў. А паспрабуеш выправіцца – дык астатнія толькі смешкі строюць ды здзекваюцца. “Бульбаш, сяло…”А хто ж тады вы, калі не ведаеце як на радной мовее прывітацца? Адкуда ж вам ведаць, што на гэтай мове спявала песні бабуля, надакучае дзядуля і да гэтага часу размаўляе настаўніца па беларускай мове? Што гэтай мовай спяваліся песні з нагоды твайго нараджэння, плакала маці на твой боль і хваробы, і некалі ты сам, зразумеўшы гэту памылку, скажаш каханаму чалавеку аб сваіх пачуццях на роднай, шчырай, пяшчотная мове? 
Чалавек без радзімы - жабрак...
Пачніце быць беларусамі! Размаўляйце па- беларуску!  Бо калі ў краіны есць голас  - значыць есць месца арыгінальнай культуры, а калі есць месца для культуры – есць места нацыі! 
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