3D дизайн

Визуализация декора

Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать – это выражение как нельзя лучше раскрывает суть и предназначение 3D визуализации. Мы не предлагаем нашим клиентам покупать кота в мешке. Визуализация Ваших интерьеров, экстерьеров, архитектур – наша прямая задача. 

Объемное изображение схематических решений позволит увидеть, как будет выглядеть объект после окончания работ по декору.  Перебирая вариант за вариантом, наши дизайнеры помогут найти оптимальное решение декора для Вашего экстерьера или интерьера. 

Цена вопроса
Стоимость визуализации задуманного Вами незначительна в сравнении со средствами, необходимыми для его воплощения в жизнь. 
3 D проект фасада или интерьера со стандартным декором  может стоить от 5 у.е. за квадратный метр. Комбинация стандартных элементов декора, предлагаемых нашей компанией,  - оптимальный вариант для клиентов, для которых соотношение цена-качество – ключевой момент. 
Разнообразие имеющихся в наличии пенополиуретановых декоров может удовлетворить пожелания самого требовательного заказчика. По Вашему желанию обрамление окон может быть фигурным или с четкими линиями, с орнаментом или без него. Внести изюминку в любой интерьер помогут пилястры и кронштейны. Будучи компактными и удобными в работе, они способны преобразить даже самый неприглядный фасад или интерьер. Особой популярностью пользуются дизайнерские решения с использованием розеток как элемента декорирования потолков. Являясь продолжением люстры, они создают атмосферу величия и торжественности.  Подкрышные карнизы с великолепными орнаментами отлично подходят для декорирования как частных домов, так и нежилых зданий. Практичным решением для оформления интерьеров может стать использование потолочных карнизов из пенополистирола – особенно, если есть необходимость скрыть недостатки отделочных работ при выполнении ремонта. Ознакомиться более детально со стандартными элементами декора можно на нашем сайте в разделе «Каталог». 
Эксклюзивный дизайн и визуализация более  сложных архитектурных элементов обойдутся для Вас дороже -  до100 у.е. за квадратный метр. Цена на эксклюзивный 3D проект будет зависеть от сложности самих элементов. Чем сложней орнамент, чем больше количество декоративных элементов, тем дороже услуги по визуализации. Всевозможные молдинги и колонны, выполненные в разных стилях согласно Вашим предпочтениям, отлично подойдут для декорирования как фасадов, так и внутренних интерьеров. Выполненная по индивидуальному заказу балюстрада станет украшением Вашей лестницы, а панно с изображением Вашего фамильного герба может превратить частный дом в родовое гнездо.
Не бойтесь придаваться своим фантазиям – мы их смоделируем!   
Исходные материалы

Для визуализации Вашего проекта от Вас потребуются чертежи фасада здания в качестве исходного материала. Но если таковых не имеется, нет проблем – наши дизайнеры выедут на место и сделают все вместо Вас. Цена вопроса  -  всего лишь 5 у.е. за квадратный метр чертежа в AutoCad. 
Сделать заказ



Перестаньте полагаться на случай – выполненный декор просто обязан совпадать с Вашими ожиданиями. С 3D Вы уверены – я ЭТО хочу и я ЭТО куплю. 
Заказать свой 3D проект Вы можете, связавшись с нашими дизайнерами по телефонам, указанным в разделе «Контакты». 

Декор фасада банка АСВИО
При выборе оптимального решения декора фасада киевского банка АСВИО основную роль сыграла масштабность здания и сроки, отведенные на выполнение работы по декору. Стало понятно – бить на эксклюзив нерационально с точки зрения цены и времени. Был предложен эконом вариант  - основой для создания проекта стали готовые пенополиуретановые декоративные элементы, имеющиеся в наличии. Основными архитектурными единицами проекта стали обрамления окон, пилястры и карнизы простого и, даже, можно сказать, строгого исполнения. bank_3d_1.jpg., bank_3d_2.jpg, bank_3d_3.jpg.  

Более вычурные композиции создавали бы невыгодный контраст со слишком простой формой самого здания, по сути - обычного прямоугольного параллелепипеда,  в результате чего получилась бы безвкусная эклектика. Взяв курс на классику, мы сохранили консервативный стиль строения. И достигли главной цели: здание больше не напоминает «привет из далеких 60-х» - теперь оно органично вписывается в ряды построек нового тысячелетия. 

   
Становится также ясно -  не все то золото, что эксклюзив. Обычное кирпичное здание советской застройки, когда серость и безликость правили бал, может преобразиться до неузнаваемости благодаря готовым типовым элементам декора. Дизайн имеет значение  - от успешности его выполнения зависит успех всего проекта. 
Фасадный декор частного дома

Второй проект кардинально отличается от предыдущего. Это частный дом, со своим владельцем, его честолюбием и амбициями. Здесь главный акцент на уникальность. Наш декор призван сделать из обычного дома родовое гнездо. Согласитесь, задача не из простых. Да и заказчик не прочь взглянуть на место, где будут расти его поколения. И желательно до момента начала работ.  Приняв к сведенью пожелания заказчика, его стремление к изысканности, мы начали делать 3D проект. Вот, что получилось: dom_1.jpg и dom_2.jpg. Где еще, как ни в 3D, заказчик может посмотреть на свой дом сверху: dom_4.jpg.   
При разработке этого проекта без эксклюзива не обошлось:
dom_5.jpg, dom_6.jpg
Декор из пенополиуретана с элементами флоры и фауны на кронштейнах и оконных обрамлениях, использование подкрышных карнизов и изысканных колонн – все это придает стилю пышность и роскошность, которая прекрасно сочетается с прямоугольными формами дома в стиле ренессанс. 
