Клонирование
Клон – это организм или группа организмов, полученных путем бесполого размножения другого организма. Слово «клон» применяется как к клеткам, так и к организмам, поэтому группа клеток, происходящая от одиночной клетки, также называется клоном. Обычно члены клона имеют одинаковые наследственные признаки, то есть одинаковые гены, но встречаются и некоторые различия, обусловленные мутацией. Например, однояйцовые близнецы, которые зарождаются в результате деления одной оплодотворенной яйцеклетки, являются членами клона; в то время как разнояйцовые близнецы, развившиеся из двух отдельных оплодотворенных яйцеклеток, клонами не являются. Кроме того, организмы, известные как прокариоты (бактерии и циановые бактерии), ряд других простых организмов, таких, как большая часть простейших, многие другие водоросли и некоторые дрожжи размножаются преимущественно клонированием.  Это касается и некоторых высших организмов, например, одуванчика или осины.

Благодаря недавнему прогрессу в области генной инженерии ученые могут изолировать отдельный ген (или группу генов) от одного организма и ввести его в другой организм, принадлежащий к другому виду. Обычно к бесполому размножению способен только вид, выбранный в качестве реципиента, как, например, бактерия или дрожжи. Таким образом, этот вид способен воспроизводить генетически идентичные организмы или клетки, и все они содержат один и тот же чужой ген или гены. Так как бактерии, дрожжи и другие культивируемые клетки быстро размножаются, эти методы способствуют воспроизведению множества копий  отдельного гена. Затем эти копии могут быть изолированы и использованы в исследовательских целях (например, для изучения химических свойств и структуры гена) или в медицинских и коммерческих целях (например, для изготовления большого количества нужного генного продукта, такого, как инсулин, интерферон и гормон роста). Так как при данном методе используются генетически идентичные организмы или клетки, он называется методом клонирования. Метод имеет большой экономический и медицинский потенциал и является предметом активного исследования.

При помощи клонирования можно также создавать однояйцовых близнецов животных. Эмбрион, находящийся на ранней стадии развития, удаляется из матки и делится на части, а затем каждая отдельная часть помещается в матку суррогатной матери. С помощью этого метода, который обычно называют методом разделения эмбрионов, создаются клоны таких млекопитающих, как мыши и овцы. 

Ученые обнаружили, что можно взять из клетки целое ядро, содержащее полный набор хромосом, и поместить его в оплодотворенную яйцеклетку, собственное ядро которой было удалено. И это открытие стало еще одним достижением в клонировании. Разделение яйцеклетки приводит к разделению ядра, и получившиеся в итоге ядра можно в свою очередь ввести в яйцеклетки.

