Глобальная связь будущего: стало известно, что  она будет беспроводной


Еще один рабочий день, и поезд, отходящий в 7:05, со скоростью 190 миль в час уносит вас в большой город. На экране вашего ноутбука появляются утренние новости, которые транслируются непосредственно с помощью проводной связи. Вдруг раздается звуковой сигнал наручного пейджера. Устройство переходит в режим разговора, и вы слышите синтезированный голос, который просит вас отправить информацию о новом коммерческом предложении, поступившем сегодня утром. Из кармана вы достаете ваш личный сотовый телефон и говорите: «Позвонить боссу». Автоматически устанавливается связь с  персональным коммуникатором босса. Вы говорите ему, что запрошенная информация будет немедленно отправлена по факсу. Затем вы подключаете свой сотовый телефон к ноутбуку, и ваш босс читает информацию.


Через несколько минут от босса поступает другое сообщение, в котором он благодарит вас за информацию и назначает встречу в центре города, в Express port. Это было опубликовано больше 10 лет назад и казалось, что это ожидает нас в будущем. Возможно, и так, но то, что может казаться технологией будущего, существует сегодня.


Прямо сейчас мы находимся в эпицентре коммуникационной революции. К тому же, это беспроводная революция. Та свобода, которую дает беспроводная система коммуникации, имеет неограниченное влияние на каждый аспект нашей жизни. С тех пор как Александр Грехам Белл изобрел телефон, люди не могли пользоваться им за пределами дома, так как связь осуществлялась по проводам. Но с появлением усовершенствованных технологий открылись новые возможности. На смену проводному соединению пришла высокочастотная радиотехника и ультрасовременные телефонные коммутаторы. Объединив это с изготовленными по заказу микросхемами, вы получите необыкновенные возможности голосового вызова и отправки сообщений через синтезатор речи. Возможно, в недалеком будущем телефоны у вас в офисе и дома будут беспроводными.


Более того, такие телефоны есть и в настоящее время. И по качеству звука они конкурируют со средствами проводной связи. Однако беспроводная телефонная связь – это только начало. Технологический прогресс позволяет передавать информацию. К тому же скоро устанавливать связь с компьютерами при использовании ультравысокой частоты и радиопередатчиков, обеспечивающих неискаженные сигналы, будет так же просто, как с помощью проводов, которые идут по стенам. Даже портативные компьютеры вроде тех, которые вы берете с собой в поездку, находятся в постоянном контакте со своими базами данных. Для получения доступа к мэйнфрейму необходимо просто подключить свой компьютер к сотовому телефону. Более того, наступление эпохи цифровых технологий обеспечит безошибочную передачу данных. 

