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Самодельный электромобиль Lithium Hawk, какие у него преимущества?
Если взять комплект «самоделки» BugE и усовершенствовать конструкцию с помощью литиевых элементов питания и самостоятельно разработанного блока управления аккумуляторными батареями, то можно получить новую модель электромобиля. Так и поступил Нэп Пепин, специалист по электронным технологиям четыре года назад. Благодаря такой тактике он получил преимущества нового транспорта в виде максимальной скорости 130 км/ч и запаса хода до 200 км.
Сегодня он изобрел новый трехколесный электромобиль из деталей Kawasaki и Honda.
Новая довольно скромная внешне машина, получившая название Lithium Hawk, может похвастаться довольно серьезными техническими характеристиками, массивным питанием от 1976 литиевых аккумуляторных батарей и индукционным мотором без щеток, и может развивать мощность в 50 лошадиных сил. Lithium Hawk оснащен легким аэродинамическим кузовом. Новый транспорт весит всего 400 кг, но двигатель разгоняет ее до максимальной скорости в 200 км/ч при запасе хода 240 км, а это довольно серьезный показатель качества. 
Однако крупные производители автомобилей не очень-то активно интересуются подобными идеями и внедренными в жизнь проектами.
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Новые камеры от Samsung

На выставке бытовой электронной техники IFA 2011 компанией Samsung были представлены на общий суд две новые компактные фотокамеры: WB750 и MV800.

Камера MV800 имеет сенсорный дисплей размером 3 дюйма, который отличается довольно интересной конструкцией, может при необходимости раскладываться и направляться в ту же сторону, что и объектив. ПЗС матрица, установленная внутри камеры, имеет 16 мегапикселей. Объектив имеет широкоугольные линзы и отличается довольно большим, 5 кратным, оптическим увеличением. С его помощью можно вести съемку «от бедра» и применять при ломографии. Цена новинки будет около 279 долларов.
Камера WB750 не отличается оригинальным дизайном, но объектив имеет 18-кратное увеличение. Причем с помощью программного управления можно увеличить приближение в 28 раз. Матрица в этой модели фотокамеры – это КМОП-сенсор, который имеет 12,5-мегапикселей и реализует технологию Back Side Illumination, подсветки сзади. Отличается новинка скоростью серийной съемки, 10 кадров в секунду и разрешением 1080р. Цена на фотокамеру WB750 пока не установлена.
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Новый 5,3 дюймовый смартфон Samsung Galaxy Note

Корейская компания Samsung выступила на выставке электроники IFA в 2011 году с несколькими новыми устройствами, в том числе и смартфоном Galaxy Note, который по всем признакам призван стереть грань между такими мобильными устройствами, как смартфон и планшет. Габариты новинки довольно малы - ее можно разместить в кармане или в маленькой сумочке и использовать в качестве мобильного телефона. Но это не мешает ей реализовывать функции, присущие современным планшетным компьютерным устройствам.

Смартфон Samsung Galaxy Note имеет 5,3 дюймовый сенсорный экран Super AMOLED с разрешением 1280 x 800 точек (WXGA). Он основан на базе двуядерного процессора1,4 ГГц и имеет графический ускоритель Mali-400MP. Чтобы ввести информацию в устройство в комплекте предусмотрено цифровое перо, применяемое, благодаря наличию интерфейса S Pen.
Представляемый смартфон работает на основе ОС Android 2.3.4 Gingerbread, имеет интерфейс TouchWiz и множество приложений.

Отличительные характеристики смартфона Galaxy Note - это 1 Гбайт памяти, матрица на 8 мегапикселей, светодиодная вспышка и функция видеозаписи, видео имеет разрешение 1080p, присутствует фронтальная 2 мегапиксельная камера для видеотелефонии и аккумулятор емкостью 2500 мАч. Мобильник поддерживает связь LTE и HSPA+. Толщина его корпуса, весящего 178 грамм, всего 9,65 мм. 
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Появятся ли новые смартфоны от Nokia на платформе Windows Phone в 2011 году или нет?

Как стало известно из достоверных источников, компания Nokia собирается выпустить новые смартфоны на основе операционной системы Windows Phone на мировой рынок, начиная с США, только в 2012 году. А ведь впервые они будут официально представлены уже 26 октября на выставке Nokia World. Конечно, это будет европейский запуск аппаратов, поэтому американским потребителям придётся немного подождать. Возможно, следующий выход новых устройств будет осуществлен в конце февраля 2012 года на выставке Mobile World Congress 2012 в Барселоне. Таким образом, компания может потерять часть потребительского рынка, поскольку основная масса продаж мобильных устройств осуществляется в период рождественских праздников, и люди станут приобретать аналоги других производителей. И еще не очень скоро Nokia вернет себе статус лидера продаж смартфонов. Будем надеяться, что продвижение платформы Windows Phone компаниями Microsoft и Nokia, а также другими производителями мобильной техники не слишком затянется, и она сможет быть конкурентоспособной по сравнению с операционными системами Android и iOS.
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