1. ОС Android уже не новичок
Революционная ОС Android для смартфонов, разработанная альянсом Open Handset Alliance, в состав которого входит и корпорация Google, уже третий год удивляет пользователей мобильных телефонов всего мира своими достижениями.

На сегодняшний день операционная система Android реализует возможность одновременной установки более пяти рабочих столов, каждого со своими настройками, ярлыками приложений и виджетами, отображающими погоду и сообщения, списки контактов и статусы друзей в сети.
ОС использует последние технологии и ориентируется на работу в Интернете. Android аппараты уже имеют встроенные сервисы системы Google, например, Gmail, Google Talk, Picasa, YouTube, Google Calendar, поиск карты. Благодаря этому происходит автоматическая синхронизация и обмен данными между мобильным телефоном и сервисами Google, например, перенаправление новых писем с сервиса на телефон, а фотографий, контактов и памятных дат – с телефона на сервисы Google.
Неоспоримым достижением операционной системы Android является ее многозадачность и возможность самостоятельно принимать решения, закрывать те или иные приложения, которых, к слову, сегодня более 200 тысяч, и тем самым экономить заряд аккумулятора.
2. Android очень востребован, благодаря ряду преимуществ
Разработчики операционной системы Android из компании Open Handset Alliance постарались максимально усовершенствовать эту оболочку и сделали ее многофункциональной и очень удобной, а порой просто незаменимой в наш скоростной  21-й век.
Эту операционную систему выделяет ряд преимуществ, благодаря чему Android аппараты пользуются огромным спросом у деловых активных современных людей.

ОС Android сохранила преимущества старых платформ для мобильных устройств и присовокупила к ним новые революционные возможности. Среди них, например, многозадачность и самостоятельное принятие решений, таких как, например, переключение между активными программами и закрытие ненужных приложений для экономии заряда аккумулятора. Отличают новые смартфоны и наличие нескольких рабочих столов с индивидуальными настройками, ярлыками и приложениями.
Также неоспоримым преимуществом Android аппаратов является встроенный Интернет и отлично налаженная синхронизация смартфонов с сервисами Google или другими почтовыми службами. Таким образом, вы можете сразу узнавать о погоде, новых письмах, о статусе друзей в социальной сети, отправлять свежие видео и фотографии прямо на YouTube или Picasa, Twitter или Facebook. 
3. Возможности ОС Android растут с каждым днем
Благодаря отлично налаженной синхронизации смартфонов с операционной системой Android с сервисами Google вы можете быть в курсе последних событий, получать прямо на мобильный телефон свежую почту с Gmail или другой почтовой службы, общаться с друзьями и обмениваться фотографиями через Google Talk и социальные сети Facebook, ВКонтакте, Одноклассники.
Android аппараты совершили настоящую революцию на рынке мобильной техники, поскольку новая операционная система, разработанная бизнес - альянсом Open Handset Alliance из 48 компаний, в том числе и Google, обладает новыми современными возможностями, позволяющими облегчить общение, передачу информации и идеально вписаться в быстрый темп жизни.
ОС Android позволяет настроить на мобильном телефоне одновременно более пяти рабочих столов со всевозможной полезной информацией и множеством приложений, которых уже сегодня более 200 тысяч. Система оповещения в Android аппаратах за счет подключенного Интернета и отличной синхронизации смартфона с сервисами Google позволяет быстро получить доступ к последним сообщениям и уведомлениям. Это очень удобно для деловых людей, связанных с постоянной перепиской.
4. Android Market открывает новые возможности
Интернет магазин Android Market, находящийся под контролем корпорации Google, сегодня предоставляет новые услуги для владельцев Android устройств, такие как предоставление стороннего софта, бесплатных ПО и поддержка нескольких файлов с расширением *.APK для смартфонов и планшетов.
Разработанная еще в 2008 году операционная система Android открыла широкие возможности для пользователей мобильных устройств. Новые смартфоны и планшеты с установленной ОС Android сегодня позволяют без проблем быстро и легко связываться с сервисами Google и другими Веб-сервисами, обмениваться информацией, пересылать видео и фото, общаться с друзьями через социальные сети. 
Другие программные пакеты для Android аппаратов, а также необходимые APK - файлы или приложения и различные версии ОС Android в зависимости от размера дисплея, чипсета, GL-текстуры и других характеристик конечного устройства можно приобрести в магазине Android Market. Магазин имеет удобно расположенные разделы, поэтому в нем довольно легко ориентироваться. Благодаря ему пользователи устаревших смартфонов и планшетов могут приобретать и устанавливать новые версии операционной системы Android и пользоваться их уникальными возможностями даже на старых смартфонах и планшетах.
5. Операционная система Android совершает революцию
Разработчики компании Open Handset Alliance при участии корпорации Google создают новые версии ОС Android для мобильных устройств, смартфонов и планшетов, предоставляющие огромные возможности пользователям всего мира.
Уже три года, как у современного пользователя мобильного аппарата с установленной операционной системой Android появилась уникальная возможность дистанционного общения, передачи и приема разнообразной полезной информации. На сегодняшний день создаются новые версии ОС Android для планшетов с большим дисплеем. Благодаря Android устройствам вы можете быть в курсе всех новостей, мгновенно получать на телефон почту, видео и фотографии, общаться с друзьями с помощью Google сервисов. Кроме того, ОС позволяет настраивать ваше устройство по собственному усмотрению. Несколько одновременно настроенных рабочих столов с разными приложениями и полезной информацией позволяют быстро ориентироваться и эффективно работать с планшетом или смартфоном. Система позволяет даже устанавливать другие клавиатуры и без подключения к специальным программам отправлять мгновенно сделанную на мобильном телефоне фотографию, например, на Twitter.
6. Android зациклена на Google?
Система Google получила широкую известность благодаря новым Android устройствам. И хотя эти аппараты могут связываться и с другими сервисами, корпорация Google полностью контролирует процесс развития операционной системы Android.
Благодаря совместным усилиям разработчиков Open Handset Alliance и корпорации Google еще три года назад была выпущена первая серия Android аппаратов, открывших новые возможности для пользователя смартфона или планшета. На сегодняшний день уже продано более ста миллионов таких устройств, благодаря их удобству и оптимальной приспособленности к современным условиям жизни с помощью установленной операционной системы Android. 
Многие производители мобильной техники предлагают смартфоны и планшеты с установленной Android системой, которые позволяют быстро связываться с друзьями или деловыми партнерами по социальным сетям, отправлять и принимать почту, узнавать последние новости с помощью Google сервисов, таких как Gmail или Google Talk. Вы также можете просматривать или выкладывать видео и фотографии, сделанные на телефоне, на Picasa или YouTube. Как заявили представители компании Open Handset Alliance, любой производитель может использовать операционную систему Android, но только после договоренности с Google.
7. Усовершенствованные Android аппараты
На сегодняшний день Android аппаратов продано уже более 100 миллионов во всем мире и спрос на них, не смотря на то, что цены довольно высокие, растет с каждым днем, благодаря их совершенству и предоставляемому удобству.
Разработанная три года назад первая версия операционной системы Android компанией Open Handset Alliance и корпорацией Google принесла плоды уже через пару месяцев после выпуска первой серии Android устройств, которые разошлись на ура среди современных пользователей мобильных аппаратов. Особенно широкой популярностью они начали пользоваться у деловых людей, темп жизни которых требует постоянного дистанционного общения и возможности приема/передачи электронной информации. 
Привлекательный и солидный внешний вид смартфонов и планшетов Acer, HTS, LG, Sony Ericsson, Samsung, Nokia и других дополняется широкими возможностями, благодаря уже новым версиям ОС Android, рассчитанным на большие дисплеи и чипсеты, а также другие усовершенствованные характеристики появляющихся с каждым днем новых мобильных устройств.

Благодаря возможностям ОС Android вы всегда будете в курсе последних событий, сможете в любой момент связаться с друзьями, получить или отправить почту, видео, фото.
8. Теперь ваш домашний компьютер может уместиться в мобильном телефоне
Современные смартфоны и планшеты с установленной операционной системой Android смогут заменить вам компьютер за пределами дома, предоставив возможность не только пользоваться мобильной связью, но любимыми программами и Интернетом, услугами привычных служб, беспрерывно общаться с друзьями по социальной сети.
Новая усовершенствованная платформа Android на основе ОС Linux позволила создать революционные устройства, которые помимо услуг мобильной связи предоставляют уникальную возможность работы с документами и в глобальной сети. Также новые Android аппараты помогут вам всегда оставаться в курсе всех текущих событий, узнавать прогнозы погоды, получать любую интересующую вас информацию из поисковых систем Интернета, общаться с помощью социальных сетей или переписываться по электронной почте с деловыми партнерами, сотрудниками фирмы или просто друзьями в любое время. Благодаря бесперебойной связи с Google сервисами вы всегда будете чувствовать себя уверенно.
Не можете расстаться со своим компьютером даже на пару часов? Тогда покупайте смартфон или планшет от мировых производителей электронной и компьютерной техники со встроенной операционной системой Android.
9. Google начала бороться с недостатком Android аппаратов
Не смотря на то, что система Android предоставляет широкие возможности по работе, настройкам и персонализации, у солидных, удобных и, казалось бы, совершенных Android устройств есть один существенный недостаток, с которым уже начала бороться корпорация Google.
Дело в том, что многие производители мобильной техники иногда просто не успевают или не хотят успевать за быстро развивающейся операционной системой Android. Поэтому их аппараты часто не корректно работают с новыми версиями этой продвинутой системы и не могут предоставить владельцам смартфонов и планшетов в полной мере пользоваться широкими возможностями техники 21-го века. 

Для борьбы с таким недостатком Android аппаратов, которые могут подпортить репутацию ОС, в нынешнем году корпорация Google подписала договора с несколькими фирмами производителями, согласно которым те будут поддерживать программное обеспечение аппаратуры в течение 18 месяцев и тем самым обеспечивать нормальную работу своих смартфонов и планшетов. Поэтому программистам придется немного попотеть, чтобы обеспечить соответствие новых мобильных устройств усовершенствованным версиям Android и корректной работе приложений на разных смартфонах или планшетах.
10. Универсальность Android устройств определяет большой спрос на них

Сегодня мобильная техника, смартфоны и планшеты пользуются огромным спросом, особенно, если в них установлена операционная система Android. Они не только солидно и элегантно выглядят, не только позволяют пользоваться услугами мобильных операторов, но и предоставляют возможность работать с документами, пользоваться всеми благами Интернета, дарят радость от свободного общения с друзьями и знакомыми.
Устройство с операционной системой Android можно настроить на свой вкус, видоизменить рабочий стол, установить одновременно несколько рабочих столов с индивидуальными ярлыками и виджетами. Можно поменять настройки, установить другую клавиатуру, пользоваться разными удобными приложениями, установить связь с Google или другими Веб – сервисами, с помощью которых осуществлять быстрый доступ в Интернет, находить любую интересующую информацию, например, прогноз погоды или последние новости, общаться с другими людьми. Новые версии операционной системы разрабатываются в соответствии с новыми техническими характеристиками мобильных устройств.
Все эти достоинства определяют растущий с каждым днем спрос на Android аппараты, удобные, красивые и практически совершенные.
