Большинство владельцев квартир не придают значения лоджии, как части квартиры. Осознавая данное положение дел, все же они решают проделывать какие-то работы. Например, стараются придать лоджии более-менее приличный внешний вид путем остекления. На этом все и заканчивается.
Если же пойти дальше и использовать лоджию в качестве элемента жилплощади, можно получить огромную пользу от этого небольшого помещения. Ведь, утеплив лоджию, есть возможность экономии энергии, создавая в своем доме теплый, уютный микроклимат.
Качественное утепление. Способом утепления мы можем добавить лоджию к общей площади квартиры. При этом получаем такие желанные дополнительные квадратные метры своего жилья. К утеплению лоджии необходимо подойти профессионально и сделать это так же, как и в любой другой части квартиры. Разумнее всего будет возложить выполнение необходимых операций на специалистов. Отметим тот момент, что в первую очередь нужно остеклить лоджию. Думая о теплосохранении, будем использовать лишь пластиковые изделия, которые могут удовлетворить данную потребность.
Задаваясь целью сохранить тепло своей жилплощади, более рациональным будет применение двухкамерного стеклопакета. Такое решение создаст необходимые теплоизоляционные обстоятельства. Руководствуясь опытом, подчеркнем, что именно стекло выводит значительное количество тепла из квартиры. Установка стеклопакета даст возможность предотвратить данную проблему и создать уютную лоджию.
Сохраняя тепло своего домашнего очага, следует знать и о большой роли качественных профилей. Данный элемент утепления тоже необходимо подбирать с отличными теплосберегающими свойствами. При выборе профиля, сразу же отпадут алюминиевые конструкции, которые не имеют нужных нам в данной ситуации качеств. 
Важным элементом утепления, о котором нужно подумать заранее, является подготовка лоджии с учетом всех индивидуальных особенностей этого своеобразного балкона. 
Помня о том, что против холода выставлять нужно лишь очень качественную теплозащиту, давайте побеспокоимся о теплой лоджии. Для этого возьмем на себя ответственность в выполнении работ по утеплению с максимальным качеством. 
