Как все начиналось?

  Сырье, из которого производят пластиковые окна — поливинилхлорид (ПВХ). Правда, не сразу пришла идея изготавливать окна из данного сырья. Со времени открытия ПВХ и до начала производства окон прошло 77 лет (1835-1912 года).

  Пик покупательского спроса на металлопластиковые окна приходится на середину XX века. В странах США и Европы устанавливать окна ПВХ начало все большее количество домовладельцев, давая толчок их изготовлению. 

  Проходили годы, и конфигурации окон ПВХ ставали все более разнообразными. 

Кроме новинок, предложенных компанией-изготовителем окон, начали принимать во внимание пожелания клиентов.

  Окружающая среда на улице (прыжки температуры, влажности, различные солнечные излучения) не создает сама по себе уюта для нас. Поэтому, материал для создания пластиковых окон имеет свойства защищать от данных факторов. Таким, образом, купить пластиковые окна можно в разных уголках планеты, с разными условиями климата. 

  Со времени начала распространения окон ПВХ на Украине прошло не так уж много времени Компания «Окна Киева» делает возможным купить окна всем домовладельцам.
При этом вы получаете изящный дизайн в своей квартире по приемлемой цене. 

 Установка пластиковых окон производится не лишь в комнатах, но и на балконах, лоджиях. Замечательным решением будет таким образом увеличить жилую площадь — создать из балкона еще одну комнату, для отдыха, например.

