1.египет в августе
2. отдых зимой в египте
3. египет зимой
Первый упрощенный и дружественный туристический портал
Просматривая статьи, выложенные на портале Туристической Планеты, мы, наслаждаясь, выбираем для себя лучшее. Хочется как-то изменить тактику выбора туристического продукта и не зависеть ни от кого, то есть отдохнуть самому без вовлечения туроператора, чтобы в очередной раз не посещать экскурсии, на которых были раньше.  А если нам хочется просто узнать что-то новое про страну, в которую едем, как же здесь обойдешься без данного туристического портала? Ведь отпуск проходит и все, что остается – это лишь воспоминания о приятно проведенном времени. Современный турист ищет качество и новых впечатлений. 
Портал Туристическая Планета имеет все необходимое по теме «путешествия» в своем арсенале и обладает очень удобным в пользовании меню. Отели и места остановки можно сортировать или выбирать по стоимости, чтобы вложиться в бюджет поездки. Хотите найти попутчика – пожалуйста. Достаточно одного клика, чтобы сориентироваться в месте проведения отдыха, подобрать альтернативу, узнать о религии страны, в которую планируется поездка, культуре, или просто как открыть визу. Все можно найти, посетив туристический портал. Чтобы разбавить привычные экскурсионные программы, предлагаемые туроператорами, можно посетить раздел «достопримечательности» и ознакомиться с предлагаемыми там вариантами проведения отдыха. 

Вы уже решились на поездку в Египет. Но все еще определяетесь, стоит ли ехать в Египет в августе? Или лучше отложить деньги на поездку в Египет зимой? Отдых зимой в Египте может отвлечь от серости и унылости холодных рабочих будней, но не повредит ли резкая смена климата? Насколько холодно зимой в Египте и экономно ли? Даже такие советы и рекомендации можно так же найти в разделах Туристической Планеты. 
В целом, Туристическая Планета – это огромная энциклопедия, в которой можно найти любой ответ на интересующий вопрос о туризме. Одной ссылки на сайт достаточно, чтобы удовлетворить интерес любого даже самого заядлого путешественника. Это карта в новый мир возможностей, открывающийся перед туристами и работниками туристической сферы. 
На данный момент посещаемость сайта около десяти тысяч пользователей в день, но даже на данном этапе сайт не теряет актуальности - заметна динамика роста посетителей. Специалисты утверждают, что в ближайшее время Туристическая Планета сможет догнать и опередить лидеров рынка в сети по популярности. Девизом сайта является «Максимум информации при минимальных затратах времени на поиск». 
А разве не таким должен быть самый популярный портал туристического бизнеса?
