Заработок на бирже ставок

Последнее время в интернете появляется все больше предложений, сулящих сумасшедшие прибыли, причем зачастую на ровном месте. Однако подавляющее большинство таких предложений являются мыльными пузырями, несущими вам только материальные убытки. То, о чем я поведу речь, также может также нанести урон вашему кошельку при достаточно халатном отношении к работе.


Вы когда-нибудь слышали о бирже ставок? Нет, это не букмекерская контора, где вы можете поставить ставку на любимую команду. Биржа ставок специализируется на посредничестве между двумя игроками, желающими сделать ставки на одно событие, но разные исходы. Допустим, я хочу поставить на то, что в матче Реал – Барселона обе команды забьют, и ставлю на это 100 долларов, предлагая вам принять мое пари, так же поставив 100 долларов на обратный исход. Биржа ставок в таком случае забирает комиссию из выигрыша (обычно это 1-5%), т.е. из 100 долларов я получу в худшем случае 95, в то время как в обычной букмекерской конторе я получу около 90.  


Вы будете правы, сказав, что в обычной рулетке вероятность выигрыша намного выше, так как зеро потенциально забирает лишь 3% от прибыли. Но я здесь не буду говорить вам, на кого ставить, не буду рассказывать о системах, методиках игры на ставках. Я буду учить вас работать на бирже ставок.


Итак, за пример возьмем самую популярную биржу ставок betfair, зарегистрируемся и сделаем первоначальный депозит в 100 долларов. Далее вырабатываем стратегию игры: 
1. Мониторим только теннис, баскетбол, волейбол и хоккей;

2. Выбираем исключительно ставки Live, т.е. ставки по ходу матча;

3. Находим в интернете прямую трансляцию матча, желательно без задержек (можно воспользоваться ресурсами livetv.ru и livescorehunter.com);

4. Находим прием ставок Live на это событие в 2 или более любых букмекерских конторах.

А теперь самое интересное. Важную роль будет играть ваша возможность быстро анализировать события и принимать решения. Порой вопрос должен будет решаться в считанные секунды, поэтому, прежде чем переходить на крупные суммы, потренируйтесь на небольших. На бирже ставок betfair играет порядка миллиона человек, в день заключается до 5 миллионов пари, по одному событию суммарный пот порой достигает десятков миллионов долларов. Поэтому главное, что мы будем учитывать – человеческий фактор, т.е. мы будем пытаться быть умнее других, ничем не рискуя. На бирже ставок betfair после выставления пари вы можете его аннулировать, если оно никем не принято. В случае если пари принято – обратного пути нет. Выставление коэффициентов, суммы – все это не ограничено. Вы сами являетесь тем самым букмекером, предлагая свои коэффициенты.

   Для анализа возьмем волейбольный матч чемпионата Италии по волейболу среди мужчин Триестина – Модена. Биржа ставок Betfair предлагает заключить сделки по ходу матча на следующие события: Победитель, точный счет по партиям, суммарное количество набранных очков, будет ли 5-я партия. Выберем событие6 точный счет по партиям. 

Откроем сайты букмекерских контор (например, bwin.ru и betcity.ru), и онлайн-трансляцию этого матча. Сверим изменение счета в первой партии в онлайн-трансляции и на сайтах. Если трансляция дает более оперативные результаты, чем букмекер, - то используем её в качестве опорного материала при заключении пари. В случае запаздывания трансляции используем информацию, предоставляемую на сайтах букмекерских контор.  

Теперь все готово к работе. Развитие счета в первом сете нас не интересует, результат первого сета оказался в пользу Модены. Итак, второй сет может привести к двум вариантам: либо счет по сетам станет 2-0 в пользу Модены, либо сравняется, став 1-1. Поэтому будем анализировать изменение коэффициентов на событие «счет по партиям 3-0 в пользу Модены – нет». Потенциальная победа во 2-ом сете Триестины будет означать, что счет станет 1-1 и что счета 3-0 по партиям быть уже не может, и любое пари, заключенное на данный исход, будет проигрышным. Итак, в момент розыгрыша последнего мяча в сете мы очень внимательно мониторим рынок пари на бирже ставок. Увидев в трансляции, что Триестина выиграла сет (с чем меньшей разницей – тем лучше), мы быстро принимаем все пари, в которых второй участник давал коэффициенты на событие «счет по партиям 3-0 в пользу Модены – да». Суть человеческого фактора такова, что многие просто не успевают отзывать свои пари, и, работая на опережение, мы заключаем с ними пари и выигрываем их, не рискуя. Аналогично ведем себя на рынке других видов спорта.

Такой способ заработка практически лишен риска, приносит небольшой, но стабильный доход, требует усидчивости, внимания и реакции. Мне удается «ловить» подобные пари до 20 раз за день. Суммы по ним варьируются от 0.10$ до 20$. Средний заработок за день при минимизации рисков и бюджете в 100$ составляет 15-20$, при большем банке и при определенных рисках – в разы больше.
