Франция уверенно лидирует среди наиболее популярных туристических  маршрутов. Благодаря удобному транспортному сообщению с крупными российскими городами, мягкому климату и многовековой истории страна притягивает туристов, предлагая маршруты на любой вкус и кошелек. Разнообразные <a href="http://www.dsbw.ru/">туры в Европу</a> - это групповые и индивидуальные программы, среди которых все крупные города и регионы Франции.

Прованс –  юго-восточная часть Франции, полное название провинции звучит как Прованс-Альпы-Лазурный берег. В составе Прованса еще 5 департаментов, а главным городом считается крупный порт и деловой центр Марсель. По площади регион занимает территорию немногим более 30 тысяч квадратных километров. 

Существенным преимуществом Прованса является его мягкий средиземноморский климат с большим количеством солнечных дней в году. Это дает возможность туристам посещать Прованс в любое время года и наслаждаться его красивой природой, великолепными архитектурными памятниками и испробовать настоящие гастрономические изыски, которыми славится местная кухня.

Экс-Ан-Прованс – прежняя столица региона, его культурный центр. Только в начале 20 века город передал свое столичное звание Марселю. Респектабельный Экс-Ан-Прованс полон прекрасно сохранившихся старинных улочек и площадей, среди которых расположены аристократические особняки и дворцы. Это  еще и родина великого французского художника Поля Сезана, а окружающие пейзажи узнаваемы теми, кто хоть немного знаком с его творчеством. В этом городе  буквально кипит клубная жизнь – рестораны, бары и ночные клубы привлекают сюда любителей драйва. 

Марсель – развитый промышленный центр, столица Прованса. Население Марселя отличает многонациональная пестрота, а колорит подчеркивают типичные провансальские рынки и ярмарки с их гастрономическим изобилием. Туристическая индустрия Марселя хорошо развита.  Организовать программу  посещения  города поможет опытный <a  href="http://www.dsbw.ru/france">туроператор по Франции</a> . В Марселе расположен крупный аэропорт,  а с Парижем его связывает прямая автострада. 

Знаменитый замок Иф, описанный в романе великого француза Дюма находится в Марселе,  есть красивый собор Нотр-Дам де ля Гард со смотровой площадкой, открывающей панораму города и моря. Гордость Марселя составляют его песчаные и галечные пляжи среди тихих скалистых бухточек. Огромное разнообразие выставок и музеев Марселя не уступает парижскому по численности и направлениям.

 Авиньон  часто называют «папским городом». До конца 18 века это был центр католицизма средневековой Франции и находился в прямом подчинении Папы Римского. В городе сохранился роскошный  Папский дворец в готическом стиле, выстроенный в 14 веке. Авиньон окружают стены крепости, живописные холмы и протекающая поблизости река Рона, берега которой соединяет красивый старинный мост с арками.

С Провансом связаны имена многих исторических личностей. В Сан-Реми родился загадочный Нострадамус, в университете города Монпелье изучал медицину Рабле,  а в Тулоне была одержана одна из первых побед Наполеона. Путешествуя по его большим и малым городам, колоритным деревушкам или двигаясь по дорогам среди ласкающих глаз природных картин, нетрудно узнать пейзажи, запечатленные на полотнах Сезана, Ван-Гога или Гогена.

Во Франции стремится побывать каждый культурный человек. Благодаря предложениям крупных туроператоров, <a href="http://www.dsbw.ru/europe-ny/france">новогодние туры в Париж</a>  становятся все более доступными по стоимости. Тем же, кто хочет узнать о Франции больше, непременно стоит посетить солнечный Прованс. 

