Mademoiselle от Chanel – нестареющая классика.
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Эта сумка – много лет остается символом модного дома Chanel. Ее выбирают бизнес-леди и королевы, звезды шоу-бизнеса и домохозяйки. В чем секрет универсальности этой элегантной сумочки? Классическая форма и мгновенная узнаваемость модели, неоспоримое удобство и символ безупречного вкуса ее владелицы.

Mademoiselle от Chanel – сумочка со своей историей. Другое название  -  Chanel 2.55 Quilted Bag.  В нем обозначена дата выпуска первой сумочки в коллекции Шанель – февраль 1955 года. Тогда она была представлена в любимом Коко Шанель черном цвете. И сразу приковала внимание лаконичностью формы и удобством. 

. 

Бескомпромиссная Коко Шанель  просто обязана была создать удобную, вместительную сумку для себя самой. Она больше не могла мириться с неудобными ридикюлями, распространенными в то время. Хороший стимул, чтобы выпустить сумку-легенду – шикарный аксессуар для элегантных дам на все времена!

Узнаваемость этой модели обеспечили ручка в виде цепочки, стеганая поверхность и логотип-брелок модного дома. Открыв застежку, можно увидеть контрастную бордовую подкладку сумки, а на задней стороне Коко Шанель посчитала необходимым иметь карман для денег.

Сумочка, впервые выпущенная почти 60 лет назад, остается  популярным классическим аксессуаром безупречного вкуса  Коко  Шанель. Но теперь модницам хорошо знакомы вариации знаменитой Mademoiselle от Chanel, созданные Карлом Лагерфельдом. Эту модель можно увидеть выполненной не только в коже, но и в атласе и любимом Шанель джерси. Изменилась застежка, выпущены сумки самых разных цветовых оттенков, кутюрье позволяет себе менять форму и размер.  Неизменными остались элементы хорошего стиля и качество материалов и отделки.
В новом сезоне  культовую сумочку Mademoiselle от Chanel 
представила актриса Блейк Лайвли.
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Стоимость оригинальной сумочки Mademoiselle от Chanel составляет в среднем 2- 3 тыс. долларов, некоторые модели  с роскошной отделкой могут стоить до 30 тыс. 
Сумка Mademoiselle от Chanel  - точное попадание в стиль.
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Кортни Кокс





Джессика Альба
http://navigatorshop.net/articles/14-mademoiselle









