THE MONUMENT:  ПРЕОДОЛЕЙТЕ 345 СТУПЕНЕК И УБЕДИТЕСЬ, ЧТО ОТ ВЕЛИКОГО ПОЖАРА В ЛОНДОНЕ НЕ ОСТАЛОСЬ И СЛЕДА. 
Скромное  название – Памятник  (The Monument) дано одинокой дорической колонне высотой 202 фунта (61 метр), которую легко найти в самом сердце Лондона, если направиться  к  северной оконечности Лондонского моста и оказаться на стыке Монумент-стрит и Фиш-стрит-Хилл.  Памятник  напоминает о Великом пожаре в Лондоне, который случился ночью 1 сентября 1666 года, и длился ровно три дня. The Monument не был свидетелем всепоглощающего пламени и огненного неба, вдыхающего дым. Его долговечная история началась несколько позже, и в скором времени стала  независимой от случившегося бедствия. 

Долгое время после пожара центральные улицы Лондона оставались в ужасном виде,  в котором его оставил после себя огненный змей.  Правительство не решалось принимать какие-либо меры. Неожиданно предложение по восстановлению города поступило от талантливого архитектора Кристофера Рена. Его смелые идеи реконструкции соответствовали назначению города – великой столицы великого народа. Однако правительство не потрудилось изучить проект и доверить архитектору осуществление плана. Лондон возрождался людьми, которые каждый по-своему старался облагородить свое жилище.
Хотя Рену было отказано в реконструкции, в память стихийной катастрофы ему велели соорудить памятник, что он и исполнил вместе с  Робертом Хуком и скульптором Кайем Габриэлом Сиббером. Некоторые оригиналы эскизов Роберта Гука, а также предложенные им альтернативные версии памятника можно встретить в Британской  национальной библиотеке, а даже сделать копию на память.   
По высоте The Monument может соревноваться с Эйфелевой башней. Между 1671 и 1677 одинокая колона в Лондоне была известна как самое высокое сооружение в мире.  Пик популярности Памятник пережил в начале двадцатого века, когда сюда приходила до 500.000 посетителей в год. В наше время эта цифра составляет 300.000. 
The Monument увидел шесть самоубийств между 1788 и 1842 годами. Об этом свидетельствует архив газеты «Таймс». А в  1827 году было напечатано строгое предупреждение: "Человек, оказавшийся на высоте  The Monument в нетрезвом состоянии, будет оштрафован на сумму 2500 фунтов». 
Оказавшись внутри колонны можно почувствовать некоторое стеснение, поскольку без вариантов ваше движение будет направлено только вверх.  Внутри колоны сделана лестница из белого мрамора с 345 ступеньками, 15,24 см. каждая. Они ведут к площадке, с которой открывается восхитительный вид на весь Лондон. Панорама  станет почетным вознаграждением за старательное преодоление ступенек.   На пьедестале колонны помещены описание пожара со всеми подробностями и различные аллегорические фигуры. Каждый турист,  увидевший Лондон с высоты птичьего полета убежден, что  The Monument  - это лучшее место для панорамной фотосъемки и полета фантазии. 
Частые прогулки по окрестностям центрального Лондона вдохновляли писателя Чарльза Диккенса. В один из солнечных дней он обратил внимание, что «на кровлях домов растянуты длинные дорожки тени The Monument. И стоит лишь обернуться, чтобы встретиться лицом к лицу с оригиналом этого строения. Его золотая голова как будто бы испуганно смотрит на оживленный заботами город».  
The Monument пережил капитальный ремонт в 2007-09 годах. В 2010 году он получил награду от Королевского института сертифицированных оценщиков недвижимости (RICS) как самое сохраненное здание по всем номинациям.  В том же, 2010 году, проект Памятника был оценен  RIBA   как один из 30 лучших проектов в Лондоне. 

