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 Посуда, одаренная природой.
 Кения РЫБАКОВА
   Изделия из мрамора ценились во все времена. Их применение неподвластно времени, а красота способна оживить любой интерьер.

   Мрамор - благороднейший из камней, он способен изысканно преображаться, попадая в руки умелым мастерам. Из столетия в столетие из него создавали статуи и архитектурные сооружения, украшали интерьер и просто дарили на счастье. Однако дизайнерским решениям нет предела. Теперь своё почётное место мрамор занимает не только в деталях интерьера, но и в нашем с вами быту. Достойна внимания посуда из мрамора. Когда-то, в далёкие античные времена такую посуду изготавливали лишь для знатных людей. Согласно древнегреческой традиции: прикосновение к пище из мраморной посуды дарит человеку долголетие, цена которому всегда высока. Сегодня, словно возрождая античность, мастера снова принялись искусно преображать мрамор, создавая кухонные принадлежности высокой прочности и солидности.

   Вспомните, как не раз, приобретая для кухни новую утварь, мы задумываемся: как долго она нам прослужит и  удачно ли сможет вписаться в интерьер. Что касается изделий из мрамора, то они изначально одарены самой природой красотой и долговечностью. Как уж тут не крути, а посуда из мрамора способна удовлетворить требования даже самой взыскательной хозяйки.
   Преображённый в посуду мрамор своей шёлковой на ощупь поверхностью напоминает живое тело, достойное музейной экспозиции. В применении он не коробится и не гниёт, поскольку абсолютно не подвержен действию биологических вредителей. Завоевав доверие западных хозяек, мраморная посуда появилась и у нас, чему можно искренне порадоваться. Теперь изящная красота полированной поверхности благородного камня готова тешить нас и наших близких долгие годы неподвластно времени. Готовы ли вы прикоснуться к вечности?    
