45.Таинство обряда венчания.
Венчают только после заключения официального брака в ЗАГСе, поэтому будьте готовы к тому, что от вас потребуют свидетельство о браке.
Проводят венчание по понедельникам, средам, пятница и воскресеньям, кроме дней праздников и постов лучшим днем для венчания считается воскресенье, поэтому в этот день очень много желающих обвенчаться. Проводят венчание днем.
Для обряда венчания вам понадобятся икона Богородицы и икона спасителя, кольца, белое длинное полотенце, на котором будут стоять венчающиеся, и свечи.
Невесте следует быть одетой в белое платье, обувь выбирайте удобную, без шпильки – вам придутся стоять несколько часов. Косметика и украшения должны быть в минимальном количестве либо отсутствовать вовсе. На голове невесты должна быть фата либо платок.

Для молодых обязательно иметь нательные крестики. Свидетели должны быть крещеными.
По приезду в храм молодые исповедуются, молятся и причащаются. Затем священник приступает к обручению. После обручения и начинается основная часть – венчание. Молодые проходят на середину храма, священник идет впереди брачующихся с кадильницей, дает наставления.
Молодожены становятся на полотенце, которое лежит перед аналоем. На аналое лежит крест, венцы и Евангелие. Жених и невеста отвечают на вопросы батюшки о чистоте их помыслов, о добровольном и непринужденном вступлении в брак.
Затем начинается таинство освящения супружества Божественной благодатью – венчание. Священ произносит 3 молитвы: перед Господом Иисусом Христом, Триединому Господу о благословении и Триединому Господу о  даровании плод чрева брачующимся.

Наступают главнее минуты обряда – скрепление и освящение союза. Священник крестит венцом жениха, дает ему поцеловать образ Спасителя на передней части венца, венчает жениха и произносит венчальные слова. То же самое проделывает и невесте.
Священник трижды благословляет молодых. Читаются Евангелие от Иоанна, изречения апостола Павла, Евангелие от Иоанна и краткое прошение от лица Церкви.

Затем священник дает вино по три маленьких глоточка выпить сначала жениху, затем невесте.

После священник соединяет правые руки молодых, сверху покрывает епитрахилью и своей рукой, трижды обводит новобрачных вокруг аналоя. Хождение - символ «вечного шествия» этих людей об руку друг с другом. После обхода батюшка снимает венцы с супругов и приветствует их торжественными молитвами. 

Венчание завершается у царских врат, там жених целует икону Спасителя, а невеста – образ Божьей Матери. Затем наоборот. 

И в заключении священник преподносит молодым крест для целования и передает жениху икону образ Спасителя, а невесте — образ Пресвятой Богородицы.

