Астероидная угроза, как защититься.
Формируется международная организация  для планирования действий  в ответ на угрозу

столкновения Земли с астероидом.
 В конце августа состоялась встреча в Пасадене в Калифорнии США, где участвовали НАСА, Европейское космическое агентство, национальные космические агентства Франции и Германии, которые являются участниками Группы реагирования 14 ООН, они же выступают наряду с фондом «Безопасный мир» и Ассоциацией исследователей космоса, являющейся организатором семинара.

Подобные встречи уже происходили в Мексике и в Германии, данный семинар в Пасадене был сосредоточен на программе разработки  плана действий по смягчению последствий падения астероида.

Рэй Уильямсон, исполнительный директор  фонда «Безопасный мир» поставил много вопросов по поводу этому поводу: «Как нужно реагировать на угрозу внеземных объектов? Как нужно собирать информацию, проводить ее анализ, чтобы понять, когда наступит реальная угроза? Что необходимо предпринять? Как должны объединиться все космические агентства для ответных действий на угрозу? Существует масса юридических и политических нюансов. И это только первые шаги».

Следующей задачей является создание Группы по проведению миссий к околоземным объектам. Эта группа займется организацией, планированием и осуществлению миссий к астероидам, представляющим угрозу.

14 группа реагирования комитета ООН в феврале  в Вене будет представлять рекомендации по теме смягчения последствий удара околоземного объекта на совещании рабочей группы ООН. Далее этот доклад  передадут на пленарные заседания в июне 2012 для рассмотрения комитетом ООН, чтобы окончательно сформировать основные рекомендации, на основании которых ООН будет  действовать в феврале 2013 года.

Как заявил Уильямсон, Группа реагирования 14 поможет сдвинуть дело с мертвой точки

И если доклад окажется в ООН, то можно будет расширить группу, привлекая в нее космические агентства России, Китая,  Индии и других стран с их техническими средствами и идеями.
Существует один немаловажный момент: «Кто должен отдать приказ о начале действий, если угроза обнаружена? Это проблема международного масштаба». Чтобы группа могла спланировать реакцию на различные ситуации, были смоделированы различные типы сценариев угроз, также рассматриваются возможность миссий к астероидам.




Полет к астероиду.

Многие специалисты астро-космической отрасли  в США вновь вернулись к дискуссиям о самом  интересном из проектов нашего времени, высадки космонавтов на астероиде, входящем в группу космических гор, которые несут потенциальную опасность для нашей планеты. Задачу, наконец, удалось существенно упростить и, вероятность реализации этого фантастического плана увеличилась.

История США фактически началась с Плимутской скалы, где по преданию четыреста лет назад с  корабля "Мэйфлауэра" высадились отцы-пилигримы. За прошедшее время  от этой скалы-легенды отбили порядочное количество кусков, так что теперь скала весом в шесть тонн надежно укрыта портиком с колоннами. 

За пределами нашей планеты  находятся не менее ценные скалы, части которых астронавты, скорее всего будут отпиливать  не ранее 2020-2025 годах. Как считают специалисты США,  малые астероиды могут стать такой себе «плимутской скалой» для всего человечества, как источником различных полезных материалов и воды, надежным укрытием от опасных космических лучей во время полетов в космос. Именно поэтому этот космический проект получил название «Плимутский камень».

Первые пилотируемые экспедиции на астероид будет проходить на корабле «Orion» от американской компании Martin Lockheed. Фирма подготовила черновик приблизительного плана полетов космонавтов на один из астероидов, которые регулярно приближаются к Земле. Околоземные объекты постоянно изучает специальная программа NEO , которая тщательно следит за массой потенциально-опасных летающих скал.
Золотой запас из космоса

В журнале Nature  британскими специалистами совсем недавно была опубликована статья о том, что оказывается львиная доля золотых запасов на Земле, как впрочем и других тяжелых металлов, обнаруженных в земных недрах, принесены на планету метеоритами. 
Ученые утверждают, что  благодаря метеоритным дождям, периодически падающим на нашу планету в далеком прошлом, наша Земля теперь владеет огромным количеством металлов, как драгоценных, так и для использования в современной промышленности.

Предположения ученых основываются на том, что все эти металлы, попавшие к нам с метеоритами «утонули» в мантии планеты во время ее формирования, но все, же большая часть их осталась в земной коре, где их сейчас и добывают.

Чтобы доказать, что металлы попали к нам с астероидами, был проведен анализ на содержание изотопов вольфрама-184 и 182  в  горных породах Гренландии, затем сравнили полученный объем изотопов вольфрама с количеством того же вольфрама в метеоритах-хондритах, которые являются строительным материалом Солнечной системы. 

В результате проведенных опытов выяснилось, что древние горные породы на 13 процентов больше содержат вольфрама-182  по сравнению с молодыми горными породами. Кроме этого в них найдены и много других «тяжелых» элементов. Так, что ученые считают, что  именно метеоритам мы обязаны богатствами наших  земных недр, в том числе  залежами золота и вольфрама.

Новая звезда-парадокс.

Журнал Nature  не устает радовать нас новинками из мира астрономии, вот и сейчас в одной из его публикаций сообщается, что астрономы нашли звезду в созвездии Льва. Звезда оказалась, ни более ни менее, размерами с Солнце. В то время как химический состав этой новоиспеченной звезды  не похож ни на одну известную науке звезд.

В новой звезде очень мало тяжелых химических элементов, то есть она относится к категории так называемых «первобытных» звезд. Ее возраст примерно составляет  тринадцать миллиардов лет, как и Вселенной, а масса такая же как и у Солнца. Эта звезда представляет собой довольно странное явление, своего рода парадокс, потому, что такая небольшая масса с низким содержанием тяжелых металлов  не может существовать в природе.

 Как отметила автор статьи Элизабетта Каффау, в связи с этой  находкой придется  кардинально пересмотреть современное представление о процессе образования звезд, хотя до этого у астрофизиков была теория, что такие звезды возникают в результате охлаждения тяжелыми металлами облаков межзвездного вещества. Когда происходит подобное, гравитация внутри облака усиливается и превосходит давление горячего газа, облако превращалось в звезду.
Какой был климат на Марсе.

Оказывается, на  Марсе   когда-то существовал, окруженный ледниками, холодный океан, это объясняют новые исследования, в результате которых  в северных низменностях планеты найдены необычные минералы, происхождение которых  и объясняет вероятность того, что на древней красной планете  в далекой древности было холодно и сыро и ни как по-другому.

В настоящее время существуют две теории о климате на древнем Марсе. Одна из них предполагает, что на Марсе был холодный и сухой климат, и там не могло быть постоянных океанов. Вторая теория утверждает, что  Марс был когда-то теплым и сырым, там были моря и озера, а также постоянно выпадали осадки.


Альберто Файрен, астробиолог из Института SETI и Научно-исследовательского центра имени Эймса, со своими коллегами  исследовали, причину отсутствия в ранней коре северной низменности на Марсе определенной группы минералов под названием слоистые силикаты, в отличие от коры того же возраста южной низменности красной планеты. Слоистые силикаты на Земле встречаются в морских отложениях.

Учеными были разработаны геохимические и климатические модели, которые показали, что если бы на Марсе существовал океан, то планета замерзла бы. Согласно особенностям бассейна марсианского океана, предполагается наличие больших ледников, которые известны как морены. Низкая температура и ледники в совокупности не дали бы сформироваться слоистым силикатам в северной низменности.

Альберто Файрен заинтересовался этой идеей, так как нашел противоречивые геологические свидетельства, указывающие на тот факт, что на Марсе было много воды в жидком состоянии, а также  климатические модели, которые не могли объяснить наличие теплых климатических условий на Марсе, при которых вода оставалась бы жидкой. Теперь  новые исследования говорят о том, что Марс все-таки  был сырым, но не теплым.





Открыт секрет возникновения больших черных дыр.

Огромные  газовые облака  на самом деле являются самым спокойным населением Галактики: скорость их хаотического движения  достигаем всего 8-10 км/с. Однако
Эти гиганты могут сделать из сверхновых что-то вроде петард. Гигантские газовые облака на ранней стадии развития Вселенной могли быть источником самых сильных извержений энергии после Большого Взрыва. 

Учеными было обнаружено присутствие сверхмассивных черных дыр, которые весили как миллионы или миллиарды солнц, однако они не могли объяснить, каким образом они выросли такими большими и при этом достаточно быстро, ведь у маленьких черных дыр, весом всего в одну звезду, не могло быть  достаточно времени, чтобы достичь таких громадных размеров.

Как предполагает одна из теорий, массивные облака газа падали в средние по размеру черные дыры, которые в свою очередь привлекали больше материи и таким образом достигали огромных размеров.
Педро Монтеро  из Института астрофизики им. Макса Планка в Гархинге, Германия со своей командой ученых смог объяснить каким же образом эти облака, весившие как миллионы солнц, попадали в черные дыры. Было также дано объяснение  тому, что облака не всегда падали в черную дыру, но при этом  все равно могли устроить сильный взрыв.

Облака имеют такую большую массу, что происходит их сжатие под воздействием собственного веса, после этого они становятся  плотными настолько, чтобы вызвать ядерную реакцию. Происходящее дальше зависит от химического состава облака.

В случае, если облако содержит меньше тяжелых элементов, которые обеспечивают внешнее давление, гравитация перевешивает и облако падает в черную дыру.





.

