Новая игра в жанре стратегия - Tropico 4 
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Описание: 

В быстро меняющемся мире, где от империй остались только тени от былого величия, и уже новые игроки демонстрируют силу мускулов,  где-то в середине океана среди невзгод жизни потерялся  крошечный остров невезения. Включите бедную банановую республику в процветающий курорт, сделайте его граждан счастливыми. А если кто-то не согласен с вами, стреляйте во всех, и не нужно забывать при этом о собственном оффшорном банковском счете, пополняйте его и разумно тратьте средства.
Особенности: 
Президент  избран на второй срок, двадцать миссий на десяти картах , двадцать новых зданий,   в том числе фондовая биржа,  аквапарк, торговый центр и конечно Мавзолей. 
Природа  настроена против вас. Синоптики прогнозируют извержение вулканов, ураганы и засухи. 
Дайте возможность Совету Министров выдвигать законы, благоприятные для вас и пусть мир узнает о ваших достижениях.
Системные требования:

ОС - Windows 7 /  XP (SP3)/ Vista (SP1) 
Процессор: 2,4 ГГц 

Оперативная память - 1 Гб 
Свободное место на диске - не менее 2 Гб 
Видеокарта - Shader Model 3.0 (GeForce 6 Series, ATI X1300), 256 Мб DirectX9c 
Звуковая карта - DirectX 9-совместимая


TrackMania возвращается.

TrackMania это серия гоночных игр для Windows PC, изначально разработанная французской командой Nadeo. Дата выхода с ноября 2003 года и 2004/2006/2007/2008 (Франция и Великобритания), май 2004 года (остальные страны). Вся игровая серия является уникальной и головокружительной. Поэтому неудивительно, что все с нетерпением ждали продолжения.

Новая игра  TrackMania Canyon выдаст игрокам еще больше адреналина и больше ярких впечатлений, чем предыдущие серии. TrackMania Canyon перечеркнет все представления о привычных гоночных играх. Здесь игрокам предоставляется возможность полностью изменить мир трасс, для этого в полной версии поставляется редактор уровней, с помощью которого вы можете изменить свою трассу, как вам заблагорассудится. Езда по стенам, мертвые петли, трамплины, и много различных автомобильных трюков ждут вас, это будет незабываемая гонка. "MediaTracker" позволит гонщикам редактировать видео с гонки.
Кроме того в новой игре замечательная очень реалистичная графика, трассы стали разнообразнее и лучше.

Произведена оптимизация под большинство компьютеров.

Чтобы управлять этой игрой достаточно четыре кнопки, и при этом автомобили ведут себя достаточно реалистично, полное ощущение духа гонки.

Вы только подумайте, в гонках могут участвовать до 200  игроков! Свои рейтинги вы можете отслеживать  в разных режимах игры: одиночном или многопользовательском.

Выход игры TrackMania Canyon ожидается 14 сентября 2011 года. Это будет стоить $ 24.99 / € 19.99.
Что там новенького в игровом мире для  ПК.

Производители игр не дремлют и  продолжают удивлять нас новыми поступлениями игр, не давая передохнуть ни на минуту.

Вот новейшая игра от производителя Sigma Ltd , выпущена 6 сентября 2011 года под названием Alien hallway . Игра в жанре: экшен.
 Цель игры: защитить планету от захватчиков, вторгшихся на планету из другого измерения.  Быстрые действия, смесь стратегии и тактики в обороне и в наступлении обеспечат вам успех, судьбы всего человечества находится в ваших руках. Чужеродные захватчики нападают на планету, и ваши войска являются единственными, стоящий между ними и человечеством.  Используйте все необходимые средства, чтобы сохранить Землю от разрушения. Выберите солдат и подготовьте их, чтобы сдержать врагов, используйте супер-заряженное оружие и модернизируйте свою армию. Каждая волна набегов ужесточается, но путем разработки правильной стратегии ведения боя, вы можете вернуть их обратно через портал, из которого они пришли и претендовать на победу. Прорвитесь через бесчисленных врагов и спасите свет от варваров. 
      Системные требования
      Windows XP / Windows Vista / Windows 7

       1,6 GHzPentium 4 или эквивалентный
       1024MB оперативной памяти

       DirectX 9.0c

Y
Новые онлайн-игры от GamezHero.
Symphonic Tower Defense – новая онлайн-игра в жанре «стратегия».  Вы дирижируете исполнение электронной симфонии. Нужно строить оборонительные башни, чтобы музыка не вышла из-под контроля. Каждая башня реагирует на определенную часть песни и враги бьют в такт. Темп игры очень быстрый.

Красный побег (Red escape) – игра в жанре «экшен». Комсомолка, спортсменка и просто обычная русская девушка Надя хочет сбежать из коммунистического красного ада. Помогите ей выбраться из лап этой смертоносной машины, а заодно и уничтожить призраков коммунистических лидеров.
 Художник(The Painter) – игра в жанре «аркада». Вы мечтаете стать художником? Это ваш шанс. Вы будете стрелять, чтобы проделать себе путь и найти на каждом уровне банку с краской. Используйте для этого мышь. Также используйте  WASD или стрелки для перемещения.

Wonderputt – игра со сложнопереводимым названием в жанре «спорт». Это гольф…, но с коровами, присутствуют также жабы,  горнолыжные склоны, похищение инопланетянами.

Улитка Боб 2(Snail Bob 2) – игра в жанре «приключения». Боб отправляется в путешествие, всем заправляет его дедушка.

Двойная жизнь (Double Life) – игра в жанре «стрелялки». В результате бури 11-я группа посадки  «Арес»  потеряли связь друг с другом. Посадочный модуль капитана Сайруса  был отделен от группы и собирался совершить посадку в секторе Гедеон-9 рядом с шахтерской колонией, чтобы выйти на связь со своей группой. Но колония оказалась заброшенной и населенной другими формами жизни.
Коровы против инопланетян (Cows Vs. Aliens) -  игра в жанре «головоломка». Земля атакована внеземными существами, которые хотят поработить всех на своем пути. Задача игры заключается в сохранении  коров. Покажите свои навыки в этой головоломке и не дайте инопланетянам осуществить свои коварные планы.
 дирижер Электронная симфония
