Пультовая охрана объектов  это  жизненная необходимость.
Согласно федеральному закону №390-ФЗ "О безопасности" от 28 декабря 2010 года, основным из принципов обеспечения безопасности является  «приоритет предупредительных мер в целях обеспечения безопасности». Что же это за предупредительные меры? В их состав, в частности, входит пультовая охрана объектов, охранная сигнализация, установка систем безопасности.
Пультовая охрана объектов – это совокупность разнообразных технических средств для обеспечения охраны и передачи тревожных сигналов на пульт центрального наблюдения (ПЦН) с помощью каналов радио, МГТС и GSM.

Чтобы обеспечить постоянное отслеживание различных нештатных ситуаций на охраняемом объекте существует комплекс различных датчиков и контрольных приборов. При срабатывании установленной сигнализации на Пульт централизованного наблюдения поступает тревожный сигнал. Дежурный оператор у монитора мгновенно видит, что происходит на охраняемом объекте и действует соответственно ситуации. В случае необходимости оператор оповещает о сигнале  в соответствующие службы  и в этом случае в зависимости от происходящего на объект выезжает либо  вооруженная группа немедленного реагирования, либо пожарные отряды МЧС. Естественно в любой ситуации оператор оповещает владельца или владельцев охраняемого объекта о возникшей нестандартной ситуации.
Преимущества пультовой охраны объектов трудно переоценить, особенно в наше время, когда народ, живя в томительном ожидании очередного кризиса, не доверяет денежные средства на хранение банкам. Как говорится: «Береженого, бог бережет».
Благодаря системе охранной сигнализации абсолютно реально пресечение любых возможностей  проникновения в охраняемое помещение. При помощи контрольных датчиков, которые являются основой охранной системы, информация мгновенно передается на  центральный контрольный пункт.
Системы видеонаблюдения позволят осуществить постоянный контроль над объектом. При этом также существует возможность видеозаписи событий, происходящих на охраняемом объекте. Наиболее актуальны в наше время  компьютерные системы видеонаблюдения в связи с их функциональностью и простотой использования.

Необходимо доверять охрану своего жилища, или других важных объектов  профессионалам и тогда  можно с уверенностью сказать: «Мой дом – моя крепость».
