ОТЛИЧНЫЙ + 500 ВСЕГО ЗА 4900 ОТ МТС СВЯЖЕТ СТАРУЮ И НОВУЮ ДРУЖБУ!

ПЛАТИ 4900 В МЕСЯЦ И ВСПОМИНАЙ ДРУЗЕЙ. БЕСПЛАТНО 500 МИНУТ!

500 БЕСПЛАТНЫХ РАЗГОВОРОВ – ОТЛИЧНЫЙ ПОВОД ОБЩАТЬСЯ БОЛЬШЕ!

На днях мне позвонила подруга, с которой я просидела три года за одной партой. Удивительно, мы не общались лет пять - и тут вдруг! Я, конечно, безумно обрадовалась внезапному звонку и приготовилась к ее любознательной атаке.  Признаюсь, у меня мелькнула мысль о том, что звонок будет не долгим – все сегодня экономят на связи. «Постой, а как ты узнала мой номер?» - поинтересовалась я, - «Ведь за пять лет изменилось многое и даже телефонные номера». И тут она завелась! «Алена, наша игра с открытками действует!» - таинственно произнесла Танька. – «Я сейчас в кафе, и, похоже, ты тоже была здесь сегодня!» Ах, да! Вот так совпадение! А теперь все по порядку. Дело в том, что долгое время мы были связаны одним увлечением – игрой в письма. Это своеобразная коммуникативная игра: на бесплатных открытках или рекламных листовках мы писали послания, которые затем оставляли на столике в кафе или в каком-нибудь клубе. Так, приложив долю фантазии, мы придумали свою игру, свой метод  общения. «Подруга, это удивительно! Я действительно сегодня заглянула в одно из наших любимых кафе и, вспомнив былое, оставила послание для друзей, с которыми так весело проводила здесь время. Мы болтали без умолку, припоминая смешные истории с посланиями.  И тут я вспомнила про Танькин баланс, который, наверное, как и у меня, неумолимо тает.  
Слышу, подруга смеется: «А я ведь недавно на новый тарифный план подключилась от МТС. «Отличный» называется. Там и раньше разговоры были бесплатными со второй минуты, а сейчас, благодаря акции «Отличный+500 за 4900» стали вообще бесплатными, к тому же еще бесплатных 500 МБ трафика начисляются. И всего за 4900 в месяц». Как только она заговорила про Интернет, я поняла, что мне обязательно нужно менять тарифный план и чаще держать связь с подругами.  
500 бесплатных разговоров и 500 МБ всего за 4900 в месяц!

Позвонив в контактный центр МТС, я узнала, что с 1 августа по 31 октября действует замечательная акция «Отличный+500 за 4900». При подключении на тарифный план «Отличный» каждый получает 500 бесплатных первых минут каждого разговора внутри сети. Но так как на «Отличном» все последующие минуты любого разговора бесплатные, получается, что каждый абонент получает 500 бесплатных разговоров, сколько бы они не длились. Кроме того каждый получает 500 бесплатных МБ трафика всего за 4900 рублей абонентской платы в месяц. Если вы уже обслуживаетесь на тарифном плане «Отличный», подключившись к акции «Отличный+500 за 4900», вы получите 500 Мб Интернет-трафика всего за 5000 рублей.

Акция «Отличный+500 за 4900»

	ТП «Отличный»
	Разговоры внутри сети
	МБ
	Стоимость, в месяц, руб.

	Отличный+500 за 4900
	500
	500
	4900


Чтобы принять участие в акции «Отличный+500 за 4900», необходимо отправить USSD-запрос *505#. Бесплатные разговоры и мегабайты можно использовать до конца 2011 года.

На следующий же день я была в Центре МТС, там и подключилась на «Отличный», да еще и телефончик себе новый насмотрела – давно тоже собиралась поменять. Обязательно в следующий раз куплю. Так что теперь я могу разговаривать с друзьями и совершенно не думать о деньгах. «Отличный+500 за 4900» – отличное предложение от МТС!

За подключением, дополнительными услугами и информацией обращайтесь в Центры обслуживания абонентов (г.Гомель, ул.Курчатова, 2, ул. Крестьянская, 26), в салонах связи МТС, а также у официальных представителей МТС в вашем городе, а также в Контактный центр по телефонам: (017) 237-98-98 и МТС 0890.*

