ОТЛИЧНЫЙ + 500 ВСЕГО ЗА 4900: ГОВОРИ ЧАСАМИ И НЕ ДУМАЙ О ДЕНЬГАХ!

ПЛАТИ 4900 В МЕСЯЦ И РАЗГОВАРИВАЙ БЕСПЛАТНО 500 МИНУТ!

500 БЕСПЛАТНЫХ РАЗГОВОРОВ – ОТЛИЧНЫЙ ПОВОД ОБЩАТЬСЯ БОЛЬШЕ!
Как опытный путешественник, я знаю все привокзальные площади Беларуси. В городе Жлобин для меня тоже не было загадок. Я помнила, где тут есть магазин с недорогими товарами. Где аптека. Где кино. Где кафе с отменными пирожками к чаю и улыбчивой продавщицей.   Но вот попасть на нужную улицу, где расположена мастерская по ремонту обуви никак не могла. «Там работает настоящий профессионал» - разрекламировала на днях одного из мастеров моя подруга Олька. Для нее этот город родной и она знает каждое местечко в нем. Свернув в переулок, и пройдя еще десять шагов, я поняла, что заблудилась. Пора звонить подруге! Набрала номер - и поняла, что баланс мой истек. К счастью, мое разочарование заметил молодой человек, проходивший рядом. «Девушка, вам нужна помощь?» - протянул мне свой телефон вежливый незнакомец. 
Вот так повезло! Подруга поведала целый маршрут, который я прошагала, совершенно забыв, что держу в руках чужой телефон. «Ой, простите, пожалуйста, честно, так неудобно» - извинилась я перед молодым человеком. «Не беспакойтесь, я на новом тарифе с сегодняшнего дня - «Отличный» называется» - похвастался парень. – «К тому же еще бесплатных 500 МБ трафика начисляются. И всего за 4900 в месяц». Подумала, а ведь он тоже мог бы знать сюда дорогу.  Дай-ка, думаю я, расспрошу паренька поподробнее про новый тариф.
500 бесплатных разговоров и 500 МБ всего за 4900 в месяц!

Позвонив в контактный центр МТС, я узнала, что с 1 августа по 31 октября действует замечательная акция «Отличный+500 за 4900». При подключении на тарифный план «Отличный» каждый получает 500 бесплатных первых минут каждого разговора внутри сети. Но так как на «Отличном» все последующие минуты любого разговора бесплатные, получается, что каждый абонент получает 500 бесплатных разговоров, сколько бы они не длились. Кроме того каждый получает 500 бесплатных МБ трафика всего за 4900 рублей абонентской платы в месяц. Если вы уже обслуживаетесь на тарифном плане «Отличный», подключившись к акции «Отличный+500 за 4900», вы получите 500 Мб Интернет-трафика всего за 5000 рублей.

Акция «Отличный+500 за 4900»

	ТП «Отличный»
	Разговоры внутри сети
	МБ
	Стоимость, в месяц, руб.

	Отличный+500 за 4900
	500
	500
	4900


Чтобы принять участие в акции «Отличный+500 за 4900», необходимо отправить USSD-запрос *505#. Бесплатные разговоры и мегабайты можно использовать до конца 2011 года.

На следующий же день я была в Центре МТС, там и подключилась на «Отличный», да еще и телефончик себе новый насмотрела – давно тоже собиралась поменять. Обязательно в следующий раз куплю. Так что теперь я могу разговаривать с друзьями часами и совершенно не думать о деньгах. «Отличный+500 за 4900» – отличное предложение от МТС!

За подключением, дополнительными услугами и информацией обращайтесь в Центры обслуживания абонентов (г.Жлобин, ул. Первомайская, 52), в салонах связи МТС, а также у официальных представителей МТС в вашем городе, а также в Контактный центр по телефонам: (017) 237-98-98 и МТС 0890.*

