Адаптация персонала: страсти вокруг сотрудника
«Вливание в коллектив», «освоение на новом месте», «привыкание», «приспособление» и другие названия говорят об одном – о процессе адаптации сотрудника в компании.
Каждая компания состоит из разных «ярусов», включающих в себя разнообразные элементы: это и оборудование, и правила внутреннего распорядка, и, конечно же, коллектив. Ко всему этому необходимо привыкнуть, а лучше всего – подружиться. Тогда работник выполняет свою задачу эффективно, поскольку не отвлекается на посторонние проблемы. Он знает, что где лежит, у него есть план действий в разных ситуациях, и сложностей с обращением за помощью или нахождением нужного варианта решения у него нет. А, ну ещё он предан своей компании и заботится о ней. 

Иначе говоря, процесс адаптации сотрудника – это вложение в производительность его труда. Как у сотрудника пройдёт этот этап, так он и работать будет.


Адаптация (иначе её называют «социализацией») – это процесс освоения новым сотрудником организационной культуры фирмы. Почему организационной культуры? 

Организационная культура пронизывает все уровни компании. Отдают себе в этом отчёт её сотрудники или говорят, что «у нас оргкультуры нет»: она есть всегда. Организационная культура – это об особенностях процесса коммуникации, а общаются люди всегда и везде. Причём, коммуникация не только между людьми: отношения человека с работой, со временем, обращение с информацией тоже сюда включены. Здесь уместно вспомнить о трудностях, которые испытывает в обществе немой или плохо умеющий говорить человек. Успешность его действий и самореализации затрудняется из-за нарушений речи. То же самое происходит и с неадаптированным сотрудником.
Адаптация сотрудника направлена в первую очередь на это: научение сотрудника «общаться», понимать обращённые к нему запросы и выдавать адекватный ответ. 

Социализация уменьшает последствия стресса, испытываемого на работе. Любая новая информация вызывает беспокойство, большей или меньшей интенсивности. Что уж говорить о приходе в новую организацию: это одновременно смена общественных ролей, изменение круга и способов общения, возникновение новых отношений. Это касается смены отношений и взаимодействия а) внутри профессиональной деятельности (у одинаковых должностей в разных компаниях может быть разное наполнение), б) с коллегами и руководством, в) с собой.

Таким образом, у человека происходят изменения сразу в нескольких значимых областях жизнедеятельности. Новое неизменно влечет за собой переживания. Наша же задача – минимизировать негативные последствия стресса и получить максимум отдачи от сотрудника. Это становится возможным, когда на этапе вхождения сотрудника в компанию ему и его первоначальным трудностям уделяется достаточно внимания. Да, неизбежны временные затраты, но после они окупаются сторицей.
