Есть в Атлантике земля, самая зеленая, а на ней танцуют танцы, самые мудреные

«... ТАНЦУЙ и не останавливайся. Какой в этом смысл - не задумывайся. Смысла всё равно нет, и не было никогда. Задумаешься - остановятся ноги... все твои контакты с миром вокруг оборвутся... поэтому никак нельзя, чтобы ноги остановились. Даже если всё вокруг кажется дурацким и бессмысленным - не обращай внимания. За ритмом следи - и продолжай танцевать... выжми себя как лимон. И помни: бояться тут нечего. Твой главный соперник - усталость. Усталость и паника от усталости. Это с каждым бывает. Станет казаться, что весь мир устроен неправильно. И ноги начнут останавливаться сами собой... а другого способа нет, обязательно нужно танцевать. Мало того: танцевать очень здорово и никак иначе. Так чтобы все на тебя смотрели... так что - танцуй. Пока играет музыка - ТАНЦУЙ...», - Х. Мураками.

Наверняка многие из наших читателей помнят о летнем «безобразии», происходившем в Центральном парке: все желающие могли поучаствовать и поучиться зажигательным кельтским танцам, уроки которых организовала студия «Медиваль». Кто-то потом опробовал свое мастерство на фестивале Anima Celtica, а кто-то решил совершенствовать свою технику и пошел учиться ирландским танцам уже серьезно.

Существует две основных разновидности ирландского танца: «мягкая» техника и «жесткая» - в зависимости от стиля техники и обуви, в которой они танцуются. 

«Издревле в Ирландии было две школы танцев. В одной из них, чтобы сдать экзамен, надо было станцевать на фарфоровом блюдечке и не разбить его - настолько легки должны быть движения. Типичный пример Колин Данн. Все его движения настолько легки и пружинисты, что иногда зависть берет. Другая же школа была противоположностью первой. Танцоры жутко "долбили" в пол, вкладывая в удары всю силу. Как правило, на лице у них было написано все, что они думают о зрителях и окружающих. Экзамен представлял собой следующее: на пол клали толстую чугунную сковородку, задачей танцора было разбить ее во время танца или хотя бы сделать трещину. Не выполнявшие это либо изгонялись, либо учились еще несколько лет», - clandestino.

Танцы в мягкой обуви (в софтах или их другое название - ирландские балетки) отличаются изящностью и легкостью движений – там летают почти в буквальном смысле слова. Танцы в жесткой обуви (в хардах, ботинках со специальными набойками) или иначе «ирландский степ» динамичны, ритм оттеняет танец. И те, и другие энергичны и жизнерадостны.

16 октября в Новосибирске под эгидой WIDA (мировая организация ирландского танца) пройдет II Novosibirsk Open Feis – второй новосибирский открытый чемпионат по ирландским танцам. Соревнования пройдут в следующих категориях: сольные танцы в мягкой и жесткой обуви, кейли, фигурные танцы авторской хореографии. 

В его преддверии наш корреспондент отправился на занятие по ирландскому танцу, где побеседовал с Марией Кожемякиной, преподавателем школы «Медиваль» и организатором соревнований.

1. Почему ирландские танцы так популярны? Число занимающихся все возрастает, в чем причина такого увлечения?

В какой-то мере ирландские танцы популярны благодаря «своей» музыке: задорные, ритмичные мелодии, под которые сложно усидеть на месте. Во-вторых, из-за популярных шоу ирландского танца: Riverdance, Lord of the dance и пр. – шикарные постановки, отлично организованные шоу, завораживающая синхронность и, конечно же, музыка. Это не рассматривая других аспектов привлекательности ирландского танца: физическая польза – сильные и красивые ноги, подтянутая фигура, ловкость, эмоциональный заряд от занятий – когда вокруг тебя люди, охваченные той же идеей, что и ты, удовольствие от танца…

Говоря об ирландских танцах в Новосибирске нельзя не упомянуть наших друзей, группу Street Fiddlers – от них пошли ирландские танцы в Сибири. Ребята «заразили» своим увлечением Ирландией, своей музыкой, остальных, познакомили и побудили изучать, а дальше дело пошло само. Кстати, сами ирландские танцоры иногда весьма прохладно относятся к ирландской музыке: сказывается ее постоянное прослушивание на соревнованиях, тренировках.

2. Какие мероприятия ирландской тематики проводятся в нашем городе? И где можно применить свое умение танцевать?

Мы проводим много мероприятий как обучающего, так и развлекательного характера. Если говорить про первую группу, то, во-первых, это каскад мастер-классов, регулярно проводимых в течение всего года (которые в том числе ведут и преподаватели мирового уровня, как из России, так и заграницы). Во-вторых, существуют обучающие семинары. К примеру, в рамках Конвента исторических танцев проходит класс ирландского танца. В-третьих, мы даем открытые уроки (серия которых прошла совсем недавно), а в этом году еще испытали такую форму работы как уроки танца на свежем воздухе: на протяжении летних месяцев на площадке в Центральном парке каждую неделю проходили занятия, где всех желающих могли попробовать и научиться танцевать традиционные кельтские народные танцы (прим. под «кельтскими танцами» понимаются и ирландские, и бретонские, и шотландские народные танцы). И сделать это совершенно бесплатно. 

Развлекательных мероприятий тоже в достатке: это и многочисленные вечеринки (как приуроченные к ирландским праздникам – день Святого Патрика, Самайн, Лугнасад, так и нет), это разнообразные фестивали, в том числе и кельтской культуры (например, «Anima Celtica»), ну и феш. 

3. Как и кому пришла идея феша в Новосибирске?

О, это эпичная история. Началось всё три года назад, когда я отправилась в Москву за приобретением нового опыта в ирландских танцах. Мария Сингал, преподаватель московской школы, посмотрела мою технику и предложила мне съездить на феш, я тогда и понятия не имела о том, что это такое, ближайший из них по времени проводился в Одессе. Несколько часов потом я ее мучила, задавая вопросы: какие танцы, как танцы, что танцы (смеется). Списалась с Шоном (прим.: судья, преподаватель, организатор фешей), рассказала о себе, а в Одессе мы встретились. Вот там-то, на феше, меня и «торкнуло» ирландскими танцами окончательно. Затем был культурный фестиваль «Наследие», и я написала второе письмо: «Шон, нам нужен преподаватель». Он согласился, и, приехав, заявил: «В Новосибирске в сентябре будет феш». Вот так вот сразу. Поставил перед фактом. «Этого не может быть, этого не произойдет» – думала я, а в результате в сентябре в Новосибирске прошёл первый феш. Сейчас ясно, что без этого толчка у нас не было бы развития, он был нам необходим. Так и со всеми проектами и предложениями Шона: сначала они кажутся тебе невероятными, а спустя какое-то время понимаешь его правоту. С Шоном мы и сейчас тесно сотрудничаем.

4. Ты преподаватель школы ирландского танца «Медиваль». А чем она отличается от других студий ирландского танца в нашем городе?

Начнем с того, что в нашем городе всего две школы, преподающих ирландские танцы – именно школы, а не фитнес-направления – это «Путь танца» и «Медиваль». «Медиваль» - старейшая школа не только Новосибирска, но и Сибири, ей принадлежало, не знаю, как точнее сказать: удовольствие, обязанность, начинать ирландский танец в нашем регионе. На «Медиваль» ориентируется вся Сибирь. Мы первыми повернулись в сторону традиционного ирландского танца, с европейскими стандартами танцевальной техники. Результат заметен: на соревнованиях по ирландскому танцу танцоры именно нашей студии занимают большинство призовых мест. Так что «по медалям» наша школа – самая крутая (смеется).

Итак, 16 октября, с 9 до 19 часов в спорткомплексе «Электрон» пройдет второй новосибирский Open Feis, куда можно прийти и посмотреть на ирландские танцы вживую (вход свободный), пообщаться с танцорами (в этом случае иметь при себе сменную обувь).

Ирландские танцы – это «благодарное» увлечение, в ответ на приложенные усилия дающее очень многое: новых друзей, здоровье, радость. Если оно вошло к вам в кровь, то будьте уверены – это надолго. 

Где можно научиться летать и стучать:

«Путь танца», руководитель Ольга Дятлова. 

Занятия проходят в ГОК Звезда, ул. Иванова 53. Сайт: http://www.dance-dao.nsk.su/, телефон:

«Медиваль», руководитель Ольга Фиалко. 

Занятия проходят в Академгородке и городе. Сайт: http://dances.nsk.su/, телефон: 8-913-908-19-37 (Ольга Фиалко), 8-913-929-76-19 (Мария Кожемякина).

