С чего начинается бизнес?
Если вашей целью является успешный, плодотворный бизнес – вам нужна бизнес-идея.

На бизнес-идее основано все: для создания успешного дела она выполняет ту же роль, что фундамент – для дома. Если она есть, то есть и бизнес. Несомненно, это один из самых ответственных и сложных этапов. 
При наличии бизнес-идеи вы знаете, для удовлетворения какой потребности создаётся бизнес. Вы знаете, чья эта потребность и как впоследствии будет продвигаться дело. Складывается стратегия, направление, которое приведёт вас к успеху.

У вас есть твердое желание начать бизнес или расширить прежнее дело, есть возможности для их реализации и намерение преуспеть. Не хватает только одного слагаемого: бизнес-идеи. Где же её взять? 

Существуют разнообразные способы их «добычи» или нахождения. Вы считаете, что бизнес-идея должна быть уникальна и непременно придумана лично вами? Совсем не обязательно. 

Бизнес-идею можно создать самостоятельно. Тогда она будет отличаться индивидуальностью. Правда, придётся попотеть, изобретая оригинальную, не похожую на остальных, задумку.
Можно взять уже существующую бизнес-идею и работать с ней. В таком случае, вы берете готовый продукт и, не тратя больше времени, начинаете зарабатывать. Своя или чужая – не имеет значения. Самое главное, она должна быть «вашей», то есть вы должны верить в неё. 
Решите, какое дело вам по душе. Без этого ни одно дело не пойдёт:  бизнес, пусть временами и тяжёлый труд, но он должен доставлять удовольствие. Здесь правит не один холодный логический расчёт, большое место отводится игре: увлекательной и напряжённой. А разве может игра существовать без эмоций? История знает немало примеров создания успешного бизнеса, основанного только на интуиции, горячей вере в свое дело. (Точно также история знает множество примеров, когда сочетание веры и бизнес-плана приводило к действительно значимым результатам. Поэтому мы призываем сочетать эти два компонента.) Если мы обратимся к биографиям богатых людей, то увидим, что все их истории успеха – очень разные, в разных областях и разными методами сделанные – имеют одну общую деталь. У каждого успешного бизнесмена есть своя «изюминка», то, что отличает его и его дело от всех прочих. То, что помогает ему и клиентам находить друг друга. И это – основа успеха.
