В арсенале женщины есть много средств по уходу за собой. Благо косметическая индустрия стремится удовлетворить наши потребности и постоянно балует новинками. Но каждая дама знает: домашняя косметика порой даст фору всем высокотехнологичным средствам. А почему? Потому что приготовлена она из действительно натуральных ингредиентов, приготовлена специально для себя (а значит – под свои нужды), и самое главное – с любовью. Кроме того сам процесс творения косметики очень увлекательный. 
Сегодня я хочу поделиться с вами рецептом по-настоящему колдовского крема. Готовится он долго, но и результат того стоит. Дамы, представляю вам:
крем Азазелло.
Помните прекрасную Маргариту, мечту Мастера? Азазелло подарил ей баночку волшебного крема, который снял следы забот, тревог и возраста с нежной кожи Маргариты, раскрыл присущую ей красоту. 
Сейчас мы с вами научимся готовить подобный крем. От него красавица вправду может взлететь: от радости или на руках мужчин.

Рецепт

5 ч. л. оливкового масла, 

1 ч.л. пчелиного воска,

1 капля цитрусового масла,

2 капли масла иланг-иланга,

палочка корицы,

4-5 соцветий гвоздики

(вместо них можно добавить измельченные лепестки роз 
с щепоткой лимонной или апельсиновой цедры),

листочек мяты.
Для начала разломите пальцами палочку корицы и добавьте в масло. Также всыпьте гвоздику (или цедру), добавьте листочек мяты. Теперь в течение 10 дней будущий крем надо настаивать в темном, теплом месте. Это необходимо, чтобы масло напиталось полезными свойствами гвоздики, мяты и цедры.

После того, как масло настоялось, тщательно процедите его и смешайте с натертым на крупной терке натуральным пчелиным воском. Выглядит уже вполне как ведьминское снадобье! Разогрейте полученную смесь на водяной бане. Добавьте цитрусовое масло и иланг-иланг. Полученную смесь хорошо перемешать деревянной лопаточкой до однородности. Если крем жидковат, добавьте в него воска, если твердый – оливкового масла. Перелейте крем в баночку и остудите. 
Хранить лучше в холодильнике. Чтобы крем размягчился, перед применением его можно разогреть: зачерпните чайной ложечкой и погрейте над паром или огнём. Наносите крем на очищенную кожу, через 5 минут удалите излишки бумажной салфеткой.
Летайте!
