Открытие своего бизнеса.

Прежде всего, начинающему свой бизнес необходимо определиться с причинами, побудившими его к принятию такого решения. Таких причин может быть много: начиная от недовольства своим текущим местом работы и недостатком средств для существования и вплоть до желания реализовать свои личные идеи и стать более независимым. Выявления таких причин крайне важно с психологической точки зрения, так как они являются хорошим мотиватором для воплощения своего бизнес-плана. И даже если Вы ещё не сформулировали свой бизнес-план, но определились с мотивами и поставленными целями, это уже большой шаг для начинающего бизнес.

Первоочередные действия, которые Вам необходимо сделать для реализации своего дела, следующие:

· Принять решение.

· Сформулировать бизнес-идею (подскажет суть вашего дела).

· Составить бизнес-план (поможет избежать возможных ошибок).

· Определиться с формой собственности.
Начиная своё дело, не стоит ставить перед собой глобальные цели, для создания первого бизнес-плана, логичнее заняться более простым и доступным бизнесом, а уж в дальнейшем его раскрутить. Но в то же время не надо рассматривать свою идею сквозь розовые очки. На начальном этапе Вы непременно столкнетесь с трудностями, такими как: непомерные затраты, относительно малый доход, наработка контактов и клиентуры… психологически проще будет подготовить себя к ним заранее. 
Для создания успешной бизнес-идеи, прежде всего, необходимо задуматься об ее уникальности на фоне области, где Вы планируете начать дело (город, район, регион и т.д.). Ведь если рынок, в котором Вы начнете своё дело,  перенасыщен подобными товарами (услугами) Вам будет трудно начать своё дело из-за высокого уровня конкуренции. Таким образом, открыть небольшой бар в отдаленном районе более перспективно, чем такой же бар в оживленном центре города, так как рынок в центре уже занят, и никто Вас туда так просто не пустит. Вторым важным аспектом бизнес-идеи является стоимость его реализации. Начать своё дело лучше с минимальными затратами, сэкономленные деньги Вам пригодятся для расширения своего бизнеса, а по мере его расширения можно будет потратиться на то, что было сэкономлено ранее. Хорошая бизнес-идея – основа прибыльного бизнеса.
После того как Вы определились с идеей бизнеса необходимо составить бизнес-план. В сущности, бизнес-план это проект Вашего будущего дела. Он содержит пошаговое описание действий по реализации Ваших идей, финансовые отчеты о предстоящих затратах, расходов и доходов, цели и задачи Вашего бизнеса, определяет состояние рынка и уровень конкуренции. Конечно, можно обойтись и без составления письменного бизнес-плана, но практика показывает, что для удачного дела необходим точный расчет. От того, на сколько грамотно и реалистично составлен Ваш бизнес-план, зависит очень многое, он поможет вам избежать множества трудностей и проблем, которые невозможно заметить без предварительных расчетов. Распишите все свои цели, задачи и средства их достижения, рассмотрите варианты развития своего бизнеса в краткосрочной и долгосрочной перспективе, оцените потенциальную численность потребителей на предоставляемые Вами товары (услуги), а так же уровень их благосостояния, попытайтесь определить уровень конкуренции и пути борьбы за рынок. Если для реализации Ваших целей Вам необходимо помещение – наведите справки о стоимости аренды и сроках. Далее переходите на финансовую часть расчетов, составьте таблицу, в которую включите свои расходы (постоянные т.к. аренда, заработная плата персоналу, коммунальные услуги, переменные например реклама, прочие) и доходы. Такая таблица должна быть как можно более реальна, таким образом, Вы избежите непредвиденных казусов и сможете рассчитать чистую годовую прибыль, рассчитав разницу между расходами и доходами. Составление бизнес-плана это очень важный и серьёзный шаг, к которому необходимо отнестись с полной серьёзностью и ответственностью.
Часто после составления бизнес плана возникает вопрос о форме собственности, то есть заниматься бизнесом самолично либо с партнером. В случае если вы считаете что сможете сами управлять бизнесом, то лучше обойтись без каких либо соучредителей, так как на практике часто возникают различные разногласия между партнерами по бизнесу. Но бывают и такие ситуации, когда один человек не в силах сам заниматься всем бизнесом, например из-за неимения достаточного капитала ему приходиться искать инвесторов, которые могут принимать активное участие в управлении, либо же бизнес-идея принадлежит изначально нескольким лицам и вы организуете совместное предприятие, и регистрируетесь как ОАО, ЗАО и т.д. Но в любом случае необходимо взаимное доверие между партнерами, иначе бизнес лучше не начинать.
