К солнцу и морю с нами! 

Что может быть лучше, чем насладиться свежим морским бризом на пляже, растянувшись на шезлонге в окружении друзей!  Ведь пляжный отдых - это щедрое солнце, бескрайнее небо, манящие пляжи с ослепительным песком, экзотическая природа и уйма незабываемых впечатлений. Как же много на Земле мест, которые все это могут Вам подарить. И весьма важно определиться, где и как Вы захотите провести свой отпуск, ускользнув от душной городской суматохи и рутинной работы.

Конечно, пляжный отдых на море является наиболее популярным и предпочитаемым видом отдыха большинства туристов. Ведь он дает возможность не только понежиться на морском или океанском побережье, но также и восстановить здоровье, запастись силами и положительной энергией на длительное время. Именно поэтому пляжный отдых подходит абсолютно всем, даже тем туристам, кто предпочитает проводить время отпуска активно, посещая музеи, выставки, дискотеки, клубы, нежели лениво валяясь на пляже. В любой стране мира Вам могут быть предложены разнообразные экскурсионные программы, богатые возможности для незабываемого отдыха и развлечений. За Вами только выбрать страну, пору года и компанию, с которой Вы хотите отдохнуть. И здесь не обойтись без советов профессиональных специалистов, тех, кто сможет подобрать то направление и время, которое больше всего подходит именно для Вас. Ведь в любой стране есть масса нюансов, и если их не учесть, выбирая туры по вкусу, то это, к сожалению,  способно испортить  дорогое и долгожданное путешествие.

В наши дни каждый может себе  позволить  пляжный отдых на море. Наши менеджеры знают, что Вам можно предложить, подберут те туры, которые Вы захотите и которые будут идеальны для Вас, предоставят информацию о специальных предложениях и сообщат о новых направлениях. В статьях нашей компании  можно прочитать о курортах и отелях, познакомиться с прекрасными пейзажами разных уголков мира, окунуться во многогранный мир солнца, песка, моря, свободы и наслаждения. 

Доверяясь нашим специалистам, Вы сможете выбрать то место для долгожданного отпуска, которое соответствует Вашим предпочтениям и пожеланиям. Ни один клиент не останется равнодушным, сотрудничая с нами.  

Позвольте себе забыть о проблемах и заботах. Разрешите нам приоткрыть для Вас двери в тепло и гостеприимство морского побережья. Загляните к нам, ведь Ваш отдых начинается отсюда.

Приглашение в страну счастья

Если Вы хотите получить наслаждение всей палитрой нетронутой природы, её спокойствием и чистотой, тогда добро пожаловать в Хорватию - одну из самых экологически чистых стран на планете уже много лет. Этим она и привлекает туристов всего мира. Здесь Вас ждёт удивительное разнообразие природы: густые сосновые леса, бескрайние холмистые ландшафты, целебные термальные и минеральные источники, горы и конечно, ласковое теплое море. Уникальность пляжного отдыха в Хорватии в том, что сосны растут недалеко от моря, и при очень жарких лучах солнца можно ложиться в тень этих деревьев. А запах хвои в сочетании с запахом моря превращается в необычный коктейль, который можно испробовать только здесь. Пляжи в Хорватии бывают разные: песчаные, галечные, и даже бетонные, и это значит, что каждый может выбрать место для комфортного и приятного отдыха по своему вкусу. Известные пляжные курорты на Истрии, Средней и  Южной Далмации порадуют Вас богатством развлечений для взрослых и детей. 

Те, кто выбрал пляжный отдых в Хорватии, не пожалеют об этом. Ведь только здесь можно по доступным ценам отдохнуть и укрепить здоровье, получив огромный заряд положительной энергии на весь год.


Гостеприимное «дитя» Адриатики

В сердце Балкан, между побережьем Адриатического моря и горными массивами пролегает небольшая страна, где воздух прозрачен и чист, где сосновые леса и оливковые рощи чередуются с лугами и озерами. Этот волшебный уголок  - Монтенегро, по-русски звучит как «Черногория».

Летний отдых в Черногории – это разнообразие морских и горных пейзажей, курортов и национальных парков, старинных крепостей и монастырей. Каждый посетитель этой маленькой и относительно молодой страны может найти себе здесь развлечение. Черногория привлекает своим мягким климатом, поэтому пляжный отдых в Черногории принесет Вам массу удовольствия и хороших впечатлений. Километры пляжей, галечных, каменистых, песчаных соответствуют высоким стандартам и служат местом отдыха многих мировых знаменитостей. 

Хоть Адриатическое море довольно прохладное, но его высокая прозрачность завораживает своей загадочностью и красотой, создавая прекрасные условия для занятий дайвингом.  

Если Вы хотите, чтобы Ваш отпуск остался в сердце на долгие годы, Вам стоит выбрать пляжный отдых в Черногории. Вам будут рады гостеприимные и радушные люди и первозданная природа, поражающая глаз даже с высоты птичьего полета. 

Пляжный рай на земле

Среди множества стран–лидеров туризма и курортного отдыха особое место по праву занимает Черногория, воистину райский уголок на планете. Великолепие природы, гостеприимство местного населения, богатство культурно-исторических памятников – это всего лишь краткое перечисление того, что ожидает Вас по приезду туда. Пляжный отдых в Черногории выбирают люди, ценящие свое свободное время, высокий уровень обслуживания, чистую морскую воду, хорошую кухню, полезный отдых и, поэтому пытаются провести его максимально комфортно. Ведь пляжи Черногории являются одними из наилучших в мире и славятся своим разнообразием и красотой. Большинство из них располагаются в тихих укромных бухтах, закрытых скалами. 

Самые известные курорты Черногории  – Будва, Бечичи и Улцинь. Пляжный отдых в Черногории - это не только развлечение, но и панацея от многих заболеваний. Ведь целебный горный воздух позволит наслаждаться собой не только летом, но и тем, кто отдыхает зимой на горнолыжных курортах Колашин или Жабляк. Поэтому отдых в Черногории в сочетании с  оздоровлением, а стоимость этого удовольствия станет приятным удивлением для самых экономных путешественников.

