Современный человек живет в стремительном и волнующем мире. Порой нам очень сложно выделить время на приятный и полезный отдых. Можно, конечно, посетить салон красоты, но прекрасной альтернативой этому станет гидромассаж или посещение ванны SPA.  
Для человека вода всегда являлась жизненной ценностью, которая сопровождает его с рождения повсюду. Погружение в воду – это целый ритуал. Нам известно огромное количество водопадов, целебных источников, гейзеров и подземных ключей. Можно с уверенностью сказать, что гидромассаж – это и есть воплощение чудес природы в современном обрамлении. Неудивительно, что хоть раз посетив гидромассажный бассейн или SPA-ванну, люди стремятся приобрести их в свой дом. Те, кто заботится о своем здоровье, кому не безразличен внешний вид, обязательно побалуют себя этой процедурой. Гидромассаж способен помочь как людям, ведущим активный  образ жизни, расслабляя их мышцы после напряженных тренировок, а также тем, кто не занимается спортом, поддерживая организм в тонусе благодаря воздействию температуры и давлению воды. При этом человек получает неописуемое наслаждение, и его настроение и дух повышается. Исчезает раздражение и усталость, что является прекрасной профилактикой стрессов, восстанавливает  и улучшает сон. При этом в организме человека вырабатываются гормоны эндорфины – гормоны удовольствия, которые, находясь в крови, обеспечивают обезболивающий эффект, а также вырабатывает положительные эмоции. Гидромассажные бассейны и SPA-ванны очень популярны сегодня во всем мире. И это не случайно, ведь простое их применение способно эффективно воздействовать на сердечно-сосудистую и нервную системы, кожные покровы и общее душевное состояние человека. Преимущественно, они производятся для получения прежде всего терапевтического эффекта. Если в обычной ванне джакузи форсунки имеют достаточно хаотичное расположение, а струи бьют с меньшим напором, то в SPA-ваннах их расположение, диаметр, сила водяных и воздушных струй рассчитаны весьма скрупулезно для разных видов и областей мышц. Результатом использования гидромассажных бассейнов и ванн  SPA становится омолаживающий эффект: уменьшается количество целлюлитных образований, четкие очертания приобретает фигура, заметно увеличивается тонус и эластичность кожи. Но самое главное преимущество SPA-ванн и бассейнов с гидромассажем – это возможность постоянной поддержки и улучшения достигнутого эстетического результата, получения удовольствия, отдыха и зарядки энергией.
Но, как и всякий массаж, гидромассаж и SPA-процедуры имеют свои противопоказания. Преимущественно, это сердечные-сосудистые заболевания (инфаркт миокарда, гипертоническая болезнь 3-й стадии, тромбофлебит, ишемическая болезнь сердца). Поэтому, прежде чем увлекаться такими процедурами, необходимо обязательно проконсультироваться у физиотерапевта. 

Ванны SPA и гидромассажные мини-бассейны способны замечательно вписаться и стать украшением любого интерьера. Также их можно установить и под открытым небом. Если раньше гидромассажные бассейны и SPA-ванны считались недосягаемой роскошью, то в наши дни каждый может приобрести их себе даже в небольшую городскую квартиру,  благодаря большому выбору вариаций. 
SPA-ванна в вашей квартире может стать местом отдыха, отвлечения от проблем, которое способно воссоздать атмосферу магии и романтики для Вас и Ваших друзей и близких. Если Вы  цените здоровье и свое душевное спокойствие, Вам непременно стоит позволить себе приобрести ее.
