                                             Строительство домов

В наше бурное время, когда ритм городской жизни часто становится слишком утомительным, все больше россиян устремляют свои взоры в пригороды. Сейчас вокруг больших городов как грибы после дождя растут частные дома. Это целые поселки с элитными домами и коттеджами. Здесь горожане могут создать свой мир, ни на чей не похожий.
К тому же, частное владение – это престижно! И еще немало важный фактор – это чистый воздух, упоительная тишина и возможность стать частью природы.

Сейчас не строят дома по шаблону. Каждый проект по-своему уникален, и это поистине замечательно. Любой человек вправе проявить свои возможности и осуществить фантазии. Коттеджи – это настоящие архитектурные шедевры. Тот, кто прибегает к услугам строительных компаний, хорошо зарекомендовавших себя на рынке недвижимости, обретает уверенность в том, что его дом станет лучшим из лучших. Высококвалифицированные специалисты применяют достижения новых технологий. Разнообразие строительных материалов позволяет создавать прекрасные образцы домов и коттеджей по европейским стандартам. Современное строительство – это сложный, но увлекательный творческий процесс. Многие строительные компании предоставляют полный спектр услуг, т.е. проектирование, строительство, ландшафтный дизайн и дизайн интерьера дома вашей мечты. 
                                                         Дома из бруса

В настоящее время очень престижными считаются деревянные коттеджи, построенные из профилированного или клееного бруса. Такой дом будет не только очень качественным и теплым, но еще позволяет существенно сэкономить средства, т.к. не требует ни внешней, ни внутренней отделки. Из бруса на Руси строили дома с давних времен. Но выглядели они совсем неэстетично, т.к. бревна ничем не обрабатывались, быстро темнели, а зазоры между ними заделывались паклей. К тому же такие дома были слишком огнеопасны.
В наше время благодаря новейшим методикам и технологиям ваш дом будет надежно защищен от неблагоприятных климатических условий. Брус предварительно сушится, затем обрабатывается антисептиками и огнеупорными средствами. Дом из такого материала будет устойчив к гниению и не вспыхнет как спичка. В нем можно не бояться ни русских зим, ни жары, ни влажности. Дома из бруса долговечны и добротны. И самое главное – это экологическая чистота. Недаром они становятся все более популярными, и хотя затраты на строительство безусловно немалые, они вполне окупаются длительной эксплуатацией. В таком доме вам будет всегда уютно и комфортно. Дома из бруса подходят для круглогодичного проживания. Деревянный дом является естественным  продолжением природы, поэтому в нем всегда положительная энергетика и отличное настроение. Ваш дом всегда будет выглядеть респектабельно, и вызывать восторг ваших гостей.
                                                    Сборные дома

Современные технологии позволяют производить сборные дома в заводских условиях, а собирать их на вашем участке. Многие строительные компании предлагают типовые проекты домов, но можно сделать индивидуальный проект, который станет воплощением всех ваших желаний.

Интересна и очень привлекательна для покупателя технология канадских сборных домов. Такие дома собирают из высокоточных панелей SIP. Это экологически чистый материал, который состоит из двух стружечных плит (OSB-3). Между ними приклеен слой твердого пенополистирола, выполняющего роль утеплителя. Конструкция плит представляет собой «сэндвич». Торцы панелей закрываются брусками. Они являются соединяющим звеном, и играют роль каркаса дома. Плиты OSB-3 очень прочные, влагостойкие, легки в обработке. По своей экологической безопасности материал соответствует европейским стандартам. Пенополистирол не содержит  вредных веществ, его не едят грызуны. При пожаре он препятствует распространению пламени и способен к самозатуханию.
Канадские сборные дома очень устойчивы к перепадам температуры, и выдерживают землетрясение в 9 баллов. Они довольно теплые и функциональные. Конструкция их легка, что позволяет удешевить фундамент. 
                                                Каркасно-щитовые дома

Технология строительства таких домов пришла к нам из Северной Америки. Эти дома имеют прекрасные тепло и звукоизоляции, легко и быстро возводятся без применения сложной техники. Такой дом станет хорошим решением тому, кто хочет построить теплый и уютный дом в кратчайшие сроки. Такие дома имеют небольшой вес и не требуют мощного фундамента. Тут вполне уместен опорно-столбчатый фундамент, который подходит для любого вида грунта. Каркасные дома практически не дают усадки, поэтому сразу после завершения строительства можно приступать к отделочным работам.

Каркасно-щитовые дома отличаются многообразием отделки и это тоже их преимущество.

Стены таких домов ровные, и не требуют штукатурки. С отоплением такого дома, тоже не будет ни каких проблем, т.к. можно установить любую систему отопления, и она в каркасном доме всегда будет экономичной.
