                                         Такая удивительная хна

Сегодня не найти человека, который бы не слышал об этом замечательном растительном красителе. А вот о том, что хна  способна не только придавать волосам различные оттенки, но она еще и природный лекарь, знают немногие.
Хна не вызывает аллергических реакций и значит совершенно безопасна. Недаром ею разрешено окрашивать волосы беременным женщинам на любом сроке. Это дорогого стоит. Когда у человека появляется перхоть и держится упорно (себорея), зачастую грамотный врач советует обратиться к использованию хны. И она действительно  избавляет пациента от этого неприятного недуга. Хна очень хорошо увлажняет волосы, и это дает лечебный эффект. Невероятно, но в этом природном красителе собрано столько полезных веществ и микроэлементов, что волосы становятся удивительно мягкими, блестящими и объемными. Недаром женщины Востока так высоко ценят хну с древних времен.
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Наши брови и ресницы также как и волосы бывают сухими и жирными, густыми и редкими. И, к сожалению, тоже подвержены внешним негативным воздействиям, отчего теряют свою эластичность и цвет. Поэтому женщины вынуждены подкрашивать их. Но редко кто из них не задумываются, как химические красители портят ресницы: они становятся тоньше, ломаются и выпадают.         
К счастью, хна используется не только как краска для волос, ею можно делать макияж. Замечательная индийская хна окрасит ваши брови и ресницы в черный и оттенки коричневого цвета. Эта эксклюзивная процедура позволит вам шикарно выглядеть даже когда на лице совсем нет макияжа. После окрашивания хной вы можете плавать в бассейне или море и не переживать о своем внешнем виде ранним утром.

Если вы будете регулярно окрашивать свои брови и ресницы хной, они быстро укрепятся, станут густыми и блестящими. Хна имеет замечательное свойство накапливаться в волосе, поэтому цвет держится очень долго.           
Хотите иметь красивые, гладкие  и послушные брови и густые, длинные и сияющие ресницы – выбирайте хну! Это удивительное средство сделает ваш образ невероятно притягательным и абсолютно натуральным.
