Nordman NTR 32

Шины прекрасно подходящие под грузовики. Может использоваться круглый год и в любые погодные и дорожные условия. Предназначены на перевозки тяжелых грузов на средние расстояния. Ставится на рулевую ось. Равная форма износа и специальный датчик DSI.

Данная резина так же обеспечивает крайне мягкую, ровную и комфортную езду, за что и получила свой авторитет на рынке. Практически полностью отсутствует шумы. Урегулирована система качения, а именно оно стало максимально низким. Имеются специальные размеры для различных видов прицепов. Устойчива к мокрой, влажной или скользкой дороге, а так же заметно облегчает процесс езды в зимнее время года. NTR 32 хорошо защищена и от повреждений, хотя надо сказать и не без некоторых изъянов. 

Стоит отметить что эта модель шин не предназначена для дальних или долгих перевозок, так как рассчитана лишь на малые и средние расстояния. Хорошо, но не превосходно выдерживает крупный груз. Для небольших рейсов это самый оптимальный и доступный вариант, как по цене так и по качеству. 

