Среди мобильных телефонов HTC лидирующие позиции занимает  HTC Incredible S. Смартфон HTC Incredible S привлечет внимание любого покупателя. Его можно сравнить с карманным персональным компьютером, ведь он имеет широкий спектр различных функций и отличается от простых мобильных телефонов достаточно сформированной операционной системой, которая открыта для сторонних разработчиков программного обеспечения. Элегантный аккуратный геометрический дизайн аппарата не оставит равнодушным никого. HTC Incredible S имеет четырехдюймовый сенсорный дисплей, выполненный согласно с технологией Super LCD, поэтому на экране видео получает объем, а любая произвольная картинка оживает. С помощью этого телефона Вы сможете смотреть любимое видео, читать книги, получать полезную информацию в Интернете, просматривать фотографии. Этот аппарат имеет встроенную библиотеку с прекрасными интересными книгами, что дает Вам уникальную возможность почитать что-то новенькое из загруженных в смартфон книг. 
На лицевой стороне HTC Incredible S установлена 1,3-мегапиксельная камера. Встроенная камера делает снимки двойной светодиодной вспышкой и автофокусом с разрешением восемь мегапикселей, а также дает возможность записать видео с разрешением HD 720p. Вы можете в любой момент  запечатлеть незабываемые интересные моменты своей жизни. 
Производителем HTC Incredible S является НТС. Он оснащен операционной системой Android™ и интерфейсом HTC Sense™. ОЗУ телефона 768 МБ, а встроенная память - 1.1 ГБ.  Карта памяти microSD™ совместимая с SD 2.0. Смартфон HTC Incredible S обладает такими технологиями и стандартами: GSM/GPRS/EDGE (четыре диапазона): 850/900/1800/1900 МГц; HSPA/WCDMA: Европа и Азия: 900/AWS/2100 МГц и процессор Qualcomm MSM8255 1 ГГц. Аккумулятором является перезаряжаемая литий-ионная батарея 1450 мА/ч. Для WCDMA время работы в разговорном режиме составляет 380 минут, а в режиме ожидания – 370 часов. Для GSM реальное время работы в разговорном режиме - 580 минут, а в режиме ожидания - 290 часов. Управление и ввод - Сенсор. Мультитач. Смартфон HTC Incredible S имеет видеосвязь, BluetoothWi-Fi, GPS, SMS / MMS / e-mail клиент и  поддержку JAVA. Вес телефона вместе с аккумулятором – 135,5 г, а размеры 64 х 120 х 11,7мм. В его комплектацию входят стандартный аккумулятор, адаптер переменного тока TC X250, карта памяти MicroSD 8 ГБ, MicroUSB- кабель DC M410, руководство и пульт ДУ простого типа RC E160.
