Кожа натуральная

Первым материалом животного происхождения, который давал нашим предкам крышу над головой, служил прочной основой сумок, поясов и обуви была кожа. Она дает животному защиту от влаги, царапин, порезов. Используя кожаные изделия, человек защищен не менее надежно, чем, когда-то обладавшее этой кожей, животное. Натуральный материал продолжает служить, с той же надежностью, что и животному, человеку. Тщательная химическая обработка делает дубленую кожу еще более прочной, чем ее создала природа. Существует несколько видов кожи:

Шевро – нежная кожа, изготовленная из шкур коз, имеющая замысловатый узор из мелких морщинок. 

Шагрень – кожа акулы или ската.

Лайка – кожа из шкур молодых ягнят, имеет гладкую поверхность. Идеальна для изготовления перчаток.

Замша – мягко выделанная шкура оленя, лося или дикой козы. Имеет густой низкий ворс.
Кожа страуса – набирающий популярность мягкий, гибкий, но, в то же время, очень прочный материал.

Кожа крокодила – кожа крокодила – это бессмертный признак чувства стиля и преуспевания обладателя. Дело не только в сложности добычи этого вида кожи, но и в красоте и элегантности этого необычного материала.
Кожзаменитель

Кожзаменитель, или искусственная кожа,  это полимерный материал, применяемый вместо натуральной кожи. Почему искусственная кожа пользуется не меньшей (а, даже, большей) популярностью, чем натуральная кожа? Для этого нужно обратить внимание на несколько пунктов. 
Во-первых, основным потребителем продуктов такого характера является человек, а это означает, что изделие должно быть практичным в использовании и недорогим в производстве. 
Во-вторых, удобство работы с таким материалом не сравнится с натуральной кожей. Кожзаменитель удобно резать, сшивать, куски материала имеют стандартную форму, без лишних швов и растяжек. В современном мире мода стремительно меняется, поэтому немаловажным фактором является то, что смена одежды или обивки мебели не станет серьезным ударом по карману потребителя. И, конечно же, нельзя забывать про морально-этическую сторону вопроса. Искусственная кожа не только выгодна с экономической точки зрения, но и не требует убийства животных ради шкур.
Отличное сочетание всех этих факторов, плюс разнообразие цветовой палитры делают этот материал незаменимым в современной жизни.
Синтепон
Легкий, упругий нетканый материал, состоящий из натуральных(шерсть, хлопок) и искусственных (полиэфирных)волокон. Волокна скрепляются между собой несколькими способами. Первый - это иглопробивание, переплетение волокон зазубренными иглами. Немного чаще встречается синтепон, в котором волокна скрепляются при помощи эмульсии: они соединяются, благодаря специальному нетоксичному клею. А волокна термоскрепленного синтепона связываются под воздействием температур.
Синтепону отдают предпочтение, как объемному, но, в то же время, легковесном материалу. К тому же синтепон превосходно сохраняет тепло. Также, он не деформируется при сжатии, прочен и не впитывает воду. Технологии изготовления синтепона постоянно меняются и совершенствуются для улучшения его качеств. Таким образом, синтепон можно смело использовать при изготовлении теплой верхней одежды, постельных принадлежностей и прочих изделий, функцией которых является сохранение тепла.
Бязь
Бязь – это плотная хлопчатобумажная ткань, известная еще с XVI века. В то время ей не придавали должного значения. Бязь того времени – это неотбеленная грубая ткань. Сегодня – это материал для, почти что, всех видов постельного белья. Бязевое белье практично, не линяет и сравнительно недорого. Популярность бязи сегодня – вполне объяснимый факт. Какая еще ткань сможет выдержать ежедневный контакт с телом, но, в то же время, быть приятной на ощупь, регулярно стираться и не менять своего цвета. 

Существует два вида бязи: перкаль и супер-коттон. Перкаль более нежный, однако, износостойкий. Таким образом, абсолютно ясно, почему его невиданное сочетание практичности, присущей бязи, и мягкости, конкурирующей даже с натуральным шелком(!), сделало постельное белье из перкали самым популярным в Европе.
Супер-коттон – немного более грубая ткань. При изготовлении используется технология крупного плетения нитей. Не смотря на это, супер-коттон на ощупь намного приятнее натуральных хлопковых материалов. Отличительная особенность этого вида бязи – блеск и яркие стойкие краски. Причина таого эффекта – мерсеризация, специальная обработка, которая, к тому же, препятствует образованию катышек на поверхности белья из этой ткани. 
Шелк
Шелк по праву является королем тканей. Что может быть приятнее на ощупь, чем прохладный легкий материал, сотканный из тысяч паутинок? История этого благородного материала уходит корнями в III век до нашей эры, когда тайна выращивания тутовых деревьев и уход за тутовыми шелкопрядами хранился в Древнем Китае более тысячи лет, а история о распространении секретных технологий по сей день окружена многочисленными легендами.
Коконы, сплетенные шелкопрядами, опускают в специальный химический раствор, который растворяет естественную клейкость между нитями и позволяет их распутать. Качество шелка зависит от многих факторов – начиная от того, какими листьями питаются шелкопряды и заканчивая тем, с какой стороны кокона расплетается нить. Так, шелк, сотканный из нитей, распутанных из середины кокона, без термической обработки, считается самым ценным.

Не секрет, что шелковая ткань очень притязательна. Она не любит влагу, высокие температуры, требует аккуратности в обращении, боится моли. Но разве королю тканей не прощаются такие капризы после того, как плечи обнимает тонкий воздушный шелковый халат?
Саржа

Нежная ткань хлопкового производства зарекомендовала себя как износостойкий и приятный материал. В переводе с латинского слово sericus означало шелк. Нужно отметить, что такая ткань в свое время стала прорывом в тканевой индустрии. Саржа отлично сохраняет тепло во время холода и замечательно проветривается в жаркие дни. Не смотря на то, что саржа, в основном,  частично синтетический материал, она не накапливает статического напряжения, а потому отлично подходит для изготовления спецодежды, подкладок, а при определенном переплетении нитей (ломаная саржа), даже для красивых слинг-шарфов.
Виды саржевой ткани разнятся технологией переплетения нитей и составом. Самый плотный и «дышащий» вид – это диагональ. Она изготавливается из стопроцентного хлопка без искусственных примесей. Саржа из вискозного шелка отлично подходит для подкладок одежды. Ее основными качествами являются теплоизоляция, мягкость и удобство пошива. Усиленная саржа имеет широкие диагональные полосы на поверхности. Она на порядок прочнее диагонали и грубее вискозного шелка. Сложная многорубчатая саржа отличается от остальных видов тем, что плотность ее структуры по очереди меняется: более плотная и более разреженная.
Льняная ткань
Пожалуй, льняную ткань можно назвать традиционной русской тканью. Издавна этот материал, цвета слоновой кости или бежевый, использовали для пошива одежды, постельного белья и других всевозможных швейных изделий. Льняная ткань имеет в своей структуре небольшие узелки, за счет чего создается ощущение жестковатости этого материала. Однако, не смотря на такую фактуру, лён пользуется большой популярностью. Он гигроскопичен и обладает хорошей теплопроводимостью, что позволяет одежде изо льна хорошо пропускать воздух. Разумеется, эти качества делают его слабо греющим материалом, поэтому в жаркие дни одежда изо льна как никакая другая обеспечивает владельцу комфорт.

Еще одной отличительной особенностью этой ткани является стойкий цвет, не выгорающий на солнце, терпимость к влаге (более того, от нее лён становится даже прочнее!) и невиданная прочность. 

На сегодняшний день, кроме натуральной льняной ткани, можно встретить комбинации с шерстью, хлопком и полиэстером.
Набивная тань
Набивная ткань (или принт) впервые появилась в Индии, где рисунок на материале набивался вручную. Позже, когда об этой ткани узнали в Европе, набивная ткань стала прекрасной основой для штор и портьер. Разнообразие цветов и узоров восхищало европейское высшее общество, а потому этот прекрасный материал и технологии его изготовления с годами только совершенствовался. Традиционно – это хлопковая ткань, однако, со временем, краски и орнаменты перенеслись и на такие благородные материалы, как шелк, бархат, атлас и прочие, менее ценные ткани.
Сегодня рисунок на ткани набивается специальным станком, однако это не преуменьшает ее красоту. Популярность набивной ткани вполне объяснима: разнообразие тканевых основ, бесконечные вариации на тему переплетения цветов и узоров не может не привлекать современных дизайнеров интерьеров и, непосредственно, потребителя. Также, в зависимости от основы, несложно найти красивую и недорогую набивную ткань.
Муслин

Первенство по тонкости справедливо принадлежит этой невесомой ткани. Муслин пришел к нам из жарких стран, где дверные и оконные проемы было принято завешивать прозрачной хлопковой или шелковой тканью. Название муслин получил от турецкого города Муссул, в котором производился самый качественный продукт. По сей день особая вышивка по белому муслину(мулум) пользуется популярностью во всем мире. Она называется Чиканкаре и, в основном, изготовляется в Индии, где сохраняют традицию ручной вышивки. 
 Чтобы не путать муслин с обычным шелком или хлопком, нужно отметить, что на производство этого материала идут только самые тонкие нити. В наше время, когда погоня за долговечностью и надежностью все глубже проникает в ткацкую индустрию, муслин производят, наряду с традиционным хлопком и шелком, из синтетических волокон и, реже, шерсти. В зависимости от плотности и сырья, из которого изготовлен муслин, эта ткань используется для драпировки, пошива штор, занавесок, украшения свадебных платьев и, даже, для изготовления искусственных цветов (муслин из шелка). 
Репс

Репс появился в ассортиментах различных магазинов ткани сравнительно недавно, но успел зарекомендовать себя как прочный износостойкий материал. К тому же, внешний вид репса прекрасно подходит для использования его в обивке мебели. 

Лицевая и изнаночная сторона репса покрыты мелкими рубчиками, что придает ему особую шероховатость. Рубчики образуются из-за смешения тонких и плотных нитей с  мягкими и рыхлыми. Репс изготавливают из шерсти, хлопка или шелка. Раньше шелковый репс шел на изготовление одежды, а шерстяной и хлопчатобумажный – для декорирования. Сегодня шелковый репс почти не используется и вытеснен другими, более нежными материалами. А вот шерстяной прочно занимает нишу обивочных материалов. Сейчас, когда искусственные материалы показали себя, как недорогой, но качественный заменитель натуральных тканей, репс из смеси полиэстера и метонита радует глаз разнообразием цветов и приемлемостью цены. 
Бархат
Ткань с мягким коротким ворсом впервые изготовили в Китае. На самом деле это был тот же, всем известный, шелк, имеющий ворсовую нить на каждые четыре обычные (две прямые, две поперечные). Эту нить вытягивали специальными металлическими иглами. Если она рвалась, бархат называли разрезным, если нет (оставляя крохотные петельки) – неразрезным или петельчатым.
Позже, когда бархат стал появляться в Европе, а технология его изготовления становилась более известной, шелковые нити в основе стали заменять хлопковыми. Однако, натуральный бархат, разумеется, ценился на порядок выше. Создавались гильдии прядильщиков бархата, которые усовершенствовали материал, сделав его узорчатым. Созданием узоров занимались известные художники, а отправить в подарок бархат, на котором был узор, сделанный под индивидуальный заказ, считалось крайней степенью щедрости.

Сегодня встречается бархат, в котором ворсяная нить сделана как из натурального шелка, так и из химических волокон. Сорт определяется густотой и длиной ворса. Так, бархат с длинным ворсом называется плюшем, а ткань с коротким ворсом, на тонкой основе, блестящий на свету, - панбархат. Сфера применения бархата, в основном, сводится к пошиву элегантной вечерней одежды.
Батист
В XIII веке во Франции некий Батист Камбрэ изготовил тонкую и прочную льняную ткань, сложность изготовления которой не уступала ее нежности. На изготовления батиста шла самая тонкая льняная пряжа или хлопок. Еще при выращивании сырья начиналась забота о будущем материале: на поле с хлопчатником или льном набивали колышками с перекладинками так, чтобы растения были защищены от сильного ветра или дождя. Это позволяло получить наиболее тонкое и крепкое волокно. 

Сейчас этот способ не используется, так как он достаточно трудоемкий и затратный. Таким образом, льняной батист ушел в историю. В настоящее время батист это легкая ткань из хлопковых или химических волокон. Нужно отметить, что на территории СНГ неблагоприятные условия для выращивания достаточно качественного хлопка, а потому весь батист привозится из европейских стран. Разумеется, это отражается и на его цене. Но легкость и прочность белья из батиста дороже денег. Поэтому, не смотря на сравнительную дороговизну, одежда для младенцев, ночные сорочки и постельное белье из батиста стоит на одном из первых мест по популярности.
Тафта
Изначально этот материал производился из вареного натурального шелка, вытканного, как полотно. От этого тафта была жестче и прочнее натурального шелка. Впервые ее начали ткать в Персии, где «таф та» означало «витое переплетение». Именно такая ткань была необходима для изготовления балдахинов, штор, а позже, когда тафту научились делать немного тоньше, для дамских платьев. Красивый как шелк и прочный как лен материал прекрасно служил долгие годы своим обладателям. Интересно, что основой для первого воздушного шара, который запустили братья Монгольфье 4 ноября в 1782 году, была именно тафта.

Качество и фактура тафты зависит от места ее производства. Так, например, индийская тафта более гибкая, чем китайская. А французская и английская ткань сочетает в себе и гибкость индийской и прочность китайского материала. Тафта делится на два вида: крашеная пряжа и окрашенная ткань. Первая более плотная и жесткая, а вторая нежная и гибкая.

Сегодня тафту используют для пошива вечерних и свадебных  платьев (крашеная пряжа), штор, изготовления тканевых обоев и подкладок для одежды (окрашенная ткань).
Твид
Твид вобрал в себя знаменитую английскую чопорность и элегантность. Самое забавное, что изначально эта ткань называлась твил,  а свое современное название получила по ошибке. Один шотландский купец, получив накладную по товару, неправильно прочитал название материала и решил, что это всего лишь торговая марка, названная в честь реки Твид. Постепенно, с ростом популярности твида, это наименование прижилось. Еще со времен герцога Виндзорского одежда из твида заняла свое место среди тканей повседневного ношения. Костюмы из этого материала идеально подходили для пасмурной и дождливой английской погоды.

Традиционный цвет этой грубоватой шерстяной ткани – «бутылочный», то есть, темно-зеленый. Разумеется, сегодня даже этот благородный материал представлен во множестве цветов. Однако ценителям традиций и стиля всегда был по душе стандартный оттенок. Прогулки в такой одежде всегда комфортны и стильны, потому что ни дождь, ни ветер не может потревожить обладателя костюма из этого надежного английского материала.
Атлас
В переводе с арабского языка слово атлас означает гладкий. И этот материал по праву заслуживает такое название. Атлас всегда был атрибутом роскоши и достатка. Мода на платья из атласа держится с момента его появления и по сегодняшний день. Атлас бывает хлопчатобумажный, шелковый и полушелковый. Иногда встречается ацетатный и полиэстеровый атлас, но, не смотря на внешнее сходство с натуральным, на ощупь материал выдает свое происхождение. Гладкость и мягкость этой ткани обусловлена тем, что для ее изготовления берутся тонкие и средней толщины нити, которые переплетаются специальным атласным переплетением. Визитной карточкой атласа является нежный блеск. Такой эффект создается волокнами с едва заметным пушком, который отражает свет. 

Атлас, в основном, используется для пошива вечерних и свадебных платьев и декоре танцевальных туфель, но сегодня сфера его применения расширилась до пошива штор (более плотные сорта), изготовления драпировок, тканевых обоев и, даже, обивки мебели. 
Кашемир
Название этой ткани пришло из Индии. Кашмир – город, где впервые стали производить шерстяную ткань, волокна которой в пять раз тоньше человеческого волоса(!). Не смотря на то, что сам кашемир пришел из теплой страны, нити для него делали из подшерстка тибетской высокогорной козы, которая проводила всю зиму при температуре  -10 градусов по Цельсию. После того, как пух становился животному не нужен (весной) ее вычесывали специальным гребнем. С одной козы собирали от 150 до 200 граммов пуха в год, поэтому натуральный кашемир был  достаточно недешевой тканью.

Сегодня  основные поставщики пуха для кашемира – Китай и Монголия. В натуральный пух нередко добавляют искусственные волокна, это делает материал более доступным по цене, однако, кашемир теряет в качестве. Поэтому, сегодня, как и сотни лет назад, более всего ценится натуральный кашемир, из которого делают кофты, платки, пальто и вязаные свитера.
Мохер
Роскошный плотный натуральный материал, родина которому Турция. 65% сырья производится в Южной Африке, где ангорские козы, шерсть которых идет на изготовление мохера, выращиваются в наиболее благоприятных условиях. Ни один вид шерсти не обладает таким длинным и блестящим ворсом.
Существует три типа мохера:

1) Мохер из шерсти молодого козленка. Это самая первая стрижка животного,  оттого материал из такого сырья не уступает по нежности даже кашемиру.

2) Ткань из шерсти козленка до 2-х  лет. Ткань такая же прочная, однако, немного жестче предыдущей.

3) Шерсть взрослых коз самая грубая, по сравнению с остальными видами мохера. В основном, такой материал идет на пошив верхней одежды.

Ценность такого сырья состоит и в том, что шерсть ангорских коз белоснежна, поэтому ее легко окрашивать в необходимые цвета. Крашеный мохер не выцветает, выглядит ярко, но естественно. 

Способность мохера сохранять тепло даже во время ветра обозначило основные изделия из этой ткани. Во-первых, это верхняя одежда (пальто, кардиганы, пиджаки), во-вторых, свитера. Ну и, конечно же, шарфы, которые изготавливаются из самых тонких сортов. 
Крэш - ткань
Эту забавную ткань еще называют «кринкл». Вся поверхность крэш-тани покрыта неразглаживающимися складками и заломами, которые обозначают ее оригинальную фактуру. Для изготовления используют тонкие синтетические ткани, которые хорошо держат форму. В основном это либо чистый полиэстер, либо полиэстер с небольшой долей вискозы.
Удобство этой ткани в том, что она легко стирается и не требует глажки. Однако при стирке и после нее необходимо соблюдать определенные правила. При машинной стирке изделие из крэш-ткани кладут в нейлоновый мешочек, а сушат и хранят в скрученном виде, чтобы помятость не разглаживалась.

Такой материал выглядит очень стильно, подчеркивает преимущества и скрадывает  недостатки фигуры. Из крэш-ткани изготовляются блузы, юбки, декоративные шарфы и рубашки. 
Флис
За изобретение этой ткани в 1979 году ее создателям была присуждена Нобелевская премия в области химии. И, надо отметить, это была заслуженная награда. Дело в том, что до этого времени не удавалось создать идеальный материал для спортивной одежды, который бы сохранял тепло, не задерживал влагу и обладал хорошей проветриваемостью. Флис сочетал в себе все эти качества благодаря так называемым «воздушным карманам». Изготовляется флис из полиэтилентерефталатного волокна, оно позволяет материалу быть легким, гиппоалергенным и эластичным. Первой компанией, которая начала его выпускать, стала американская текстильная компания Malden Mills.
При всех своих преимуществах, одежда из флиса  еще и эстетична. Она не выцветает, не покрывается катышками, надолго сохраняет форму. Термобелье из флиса пользуется популярностью не только среди спортсменов, но и в повседневной жизни. Так, флис идеален для тех, кому нужен легкий, «дышащий», но, в то же время, прочный материал для изготовления одежды, игрушек или аксессуаров.
Бифлекс
Бифлекс - это эластичный синтетический трикотажный материал, который одинаково хорошо тянется в любом направлении, так как содержит большой процент лайкры -10-20%. Бифлекс красив, прочен, надежен, а потому, это основной материал для пошива танцевальной одежды, цирковых костюмов, купальников, спортивной одежды и т.п.

Синтетические волокна делают бифлекс не только удобным в ношении, но и в уходе за ним. Эта ткань хорошо стирается, практически не мнется и очень быстро сохнет. Подобно флису он выводит с поверхности тела влагу, что не позволяет испортить внешний вид костюма при повышенных нагрузках и потоотделении. 

Еще один плюс бифлекса – расцветки. Качественный бифлекс абсолютно не линяет и представлен на рынке в более чем трехстах цветах. Не нужно забывать, что в это количество не включены виды с блестящими напылениями и набивными рисунками.

Основной производитель бифлекса – Корея. Однако, его также производят в ОАЭ, Египте, Англии, Турции и Италии. Нужно отметить, что итальянский бифлекс признается самым лучшим при сравнении цены и качества с остальными производителями.
Флок
Необычный материал, название которого пришла к нам из немецкого языка, где слово Schneeflock означает снежинка. Эта синтетическая материя оправдывает свое название в процессе изготовления. Основа флока – это ткань из смеси хлопка с полиэстером. Основу кладут на конвейер и промазывают специальным клеем, а потом посыпают наэлектризованными синтетическими волокнами (флок-частицы), каждая из которых имеет свое электрическое поле. Таким образом, ворсинки падают на клей строго вертикально, а ткань получается мягкой и бархатистой.
Существуют два вида нанесения текстуры на флок. Первый – тиснение – совершается путем воздействия пресса на ткань. Второй вид - печатный, более простой в исполнении, представляет собой принцип нанесения принтером краски на бумагу: краска равномерно ложится на ворсинки. 

Благодаря нейлоновому ворсу флок отталкивает грязь и легко стирается. Однако, нужно отметить, что флок не любит высокие температуры, а потому гладить его можно только паровым методом.

Флок активно используется в мебельной промышленности и для обивки салонов автомобилей из-за своей способности держать комнатную температуру, не переохлаждаясь и не перегреваясь. 
Органза
Версии происхождения этого самого по себе легкого названия ткани разделяются. По одним предположениям, оно пришло от названия американской текстильной фабрики «Логранза», где выпускались шелковые ткани различных типов. По другой версии, органза пришла к нам из восточных стран, а потому и название происходит от названия города в Узбекистане – Угранч. Так или иначе, при слове органза на ум приходит летящая переливающаяся ткань.

В отличии от натуральной шелковой или вискозной ткани, органза производится путем скручивания сразу двух, а не одной нитей. Техника переплетения требует строгого отбора нитей, они должны были быть идеально ровными, без изъянов. Но из-за баснословной дороговизны натуральных волокон шелковая и вискозная органза почти перестала выпусаться , поэтому сейчас она производится из полиэстера, тем же способом. Благодаря технике своего плетения, это всегда жестковатая на ощупь ткань. 

Чем плотнее органза, тем лучше она держит форму, поэтому оформители цветов и подарков не упускают случая окутать товар в нежное облако этой ткани. Но более мягкие и тонкие сорта отлично подходят для украшения платьев, пошива легких занавесок и декорирования интерьера. 
Шифон
Несмотря на свою высокую плотность,  шифон очень легкий материал. Сфера его применения также широка, как и разнообразие его типов, которые, в основном, отличаются друг от друга больше внешним видом, чем фактурой. Но вот двухсторонний шифон в этом случае представляет собой исключение. Дело в том, что двухсторонний шифон получается путем свободного соединения двух слоев обычного шифона сочетающихся друг с другом цветов. Благодаря такой технике получается замысловатая игра света, цвета и, иногда, рисунка ткани. 
Шифон с вышивкой получается путем вышивки на однотонной ткани  узоров золотыми и серебряными нитями. В пошиве, например, основы платья, такой шифон не используется, а вот декорируют этим материалом почти все: от причесок и до интерьера.

Шифон с люрексом имеет отличительную особенность  - легкое мерцание. Чем чаще расположены нити люрекса в общем плетении, тем более блестяще выглядит ткань.  Обычно нить пускают только в одной плоскости, однако, встречаются виды и с перекрестным сплетением люрексовых нитей.

Шифон-атлас представляет собой полупрозрачную гладкую ткань, сочетающую блеск шифона и нежность атласа. Отлично подходит для легких блузок и декоративных накидок.
В шифоне – жаккарде прозрачные элементы сочетаются с более плотными, образуя неповторимые узоры, которые прекрасно подходят, как ткань для вечерних и свадебных платьев.
Сукно
Этот шерстяной плотный материал отличается от остальных тем, что на лицевой стороне абсолютно не видны переплетения нитей. Ворс, который покрывает всю поверхность ткани, скрывает ее текстуру.

По сути, ее качество получается на основе свойства шерсти «сваливаться» при обработке. Раньше сукно использовали для пошива обивки мебели, покрывал и верхней одежды. Сегодня этот материал научились обрабатывать так, чтобы расширить область его применения. Этому способствовало, в первую очередь, добавление искусственных волокон в натуральные. Так, сукно смогли сделать как более мягким, та и более грязеотталкивающим. 
Теперь жесткие сорта сукна – это обивка мебели, а мягкие (специально выделанные) идут на покрытие для покерных столов. Надо отметить, что последний вид пользуется бешеной популярностью ввиду увеличения количества покерных клубов по всему миру. Именно эта ткань принята официальным покрытием на всех соревнованиях по покеру мирового формата.
Жаккард
Свое название жаккард получил от создателя ткацкого станка, который мог создавать узоры на ткани – Жозефа Жаккарда.  Жаккард не имеет ворса, за счет чего рельефный узор делает его похожим на гобелен.
Изготавливается этот материал благодаря сложному переплетению синтетической и натуральной ткани. Для окрашивания жаккарда существует два способа: либо нити окрашиваются предварительно, по сплетения, либо уже готовую ткань пропитывают специальной краской. Достоинство первого способа – особая прочность ткани, а второго – яркость красок и внушительно дорогой внешний вид. 

Жаккард сам по себе очень мягкая ткань, которая приобретает жесткость лишь специальными способами, как вышеупомянутое прокрашивание нитей. Однако из мягкого жаккарда удобно шить постельное белье. Тут широко применяются различные техники и нити для получения уникальных оттенков и узоров.

Жесткий жаккард прекрасно подходит для обивки мебели. Существуют способы придания этому материалу эффекта старины при помощи цветовой гаммы. Так, диван, обитый жаккардом, смело может претендовать на свое место в интерьере средневекового дворца. Но при желании запросто можно найти современные оттенки этой роскошной ткани.
Фатин
Редко когда ткань сочетает в себе одновременно легкость, изящество, прочность, гибкость и жесткость. Фатин обладает сразу всеми этими качествами. Благодаря невысокой цене и наличии почти во всех магазинах тканей, популярность фатина сложно переоценить.

В первую очередь, фатин используется на свадьбах. Это и декорирование помещения, и украшение платья, и пошив перчаток, фаты.Благодаря еще одному полезному свойству держать форму, фатин применяется при украшении букетов. Так, податливый материал позволяет направить всю энергию мастера - флориста на создание образа, а не борьбу с фиксацией правильной формы.

Фатин – незаменимый помощник рукодельниц. Мастер классы позволяют превратить эту красивую ткань в абажур для светильника или занавески. Фатин настолько легок в использовании, что можно смело пробовать самостоятельно драпировать им стены.

Спрос, которым пользуется фатин, подтолкнул изготовителей ткани к различным экспериментам с приданием этому материалу особых эффектов. В результате, сегодня на рынке тканей представлены такие виды, как переливающийся фатин, фатин с вышивкой, люрексом, пайетками, насыпными блестками или аппликациями.
Таслан
Таслан – это полиамидный материал, который изготовлен из ламинированных полиамидных волокон. Такие волокна придают таслану необыкновенную крепкость. Также, этот материал имеет покрытие, отталкивающее грязь и влагу, а некоторые виды, даже кожный жир. Таслан не мнется, хорошо проветривается, быстро сохнет и не выцветает. 

В зависимости от отдельных качеств, существуют такие виды этой ткани:

Таслан Nylon. Чуть усложненный вид простого таслана. Имеет  двух- или трехслойное ламинирование волокон, что позволяет одежде из такого вида еще лучше защищать от ветра и дождя. Материал гигроскопичен, а потому широко применяется при пошиве спецодежды и спортивной формы.

Таслан Nylon Dobby. Ткань, отличающаяся от предыдущей мягкостью и нежностью. Такой таслан иногда имеет дополнительную маркировку DU, что означает наличие полиуретанового покрытия для увеличения прочноститкани на швах и усиления водоотталкивающих свойств.

Таслан Nylon Washed обладает такими де качествами, что и обычный Nylon, но имеет гофрированную структуру.

Все виды таслана популярны среди производителей верхней, детской и спортивной одежды.
Креп
В переводе с французского языка слово креп переводится, как шероховатый, волокнистый. Свое название креп оправдывает еще с момента изготовления нитей. Они скручиваются особым образом: две шелковые(чаще всего) нити, скрученные в разных направлениях, скручивают еще раз между собой. За счет этого ткань поучается упругой и прочной, а внешний вид материала отличается шероховатостью. Существуют такие виды крепа:

- креп-шифон (легкая полупрозрачная матовая ткань, немного плотнее шифона)

- крепдешин (умеренно блестящий гладкий материал)

- креп-сатин (мелкозернистая ткань, по качествам напоминающая атлас)

- креп-жоржет (плотная блестящая ткань)

Креп также изготовляется из синтетических, шерстяных и хлопчатобумажных нитей. Из него шьют платья и костюмы, которые очень востребованы среди покупателей. Причина этого заключается в том, что креп не мнется и хорошо держит форму изделия даже после большого количества стирок.
Сатин
Несколько столетий сатин не теряет своей популярности. В чем же причина такого явления? Чтобы разобраться в этом, нужно обратиться к самым истокам истории сатина. Впервые его  стали изготовлять в Китайском городе, который по-арабски назывался Зайтун (отсюда и названии сатин). Там начали выпускать особую ткань, внешне похожую на шелк, но намного прочнее и дешевле. Изготовление сатина из хлопковой нити обусловило его цену, а двойная скрутка волокон между собой – крепость. Чем сильнее скрутка – тем более блестяще выглядит сатин. Для еще большего упрочнения используют процесс мерсеризации, но это заметно повышает цену на ткань.
Кроме сатина существует его подвид – мако-сатин. Его особенность в том, что в основе используются только самые тонкие нити из чистого хлопка. Отличие от простого сатина состоит в том, что мако-сатин в разы тоньше. Однако, это не отражается на его прочности.

Оба вида идут на пошив блуз, рубашек, постельного белья. Удобство использования этого материала состоит в том, что он практически не мнется. Также, нужно отметить, что сатин выдерживает более двухсот стирок без потери качества, а после этого лишь слегка тускнеет. 
Парча
Тяжелая ткань с шелковой основой и блестящими нитями с давних времен славилась своей красотой и роскошным видом. Самые первые образцы парчи были украшены  нитями из стопроцентного драгоценного материала и лишь в Средние века их заменили на волокна, обвитые сплавами с незначительным содержанием золота или серебра. 

Впервые парча была изготовлена в Китае, а потом, в течении нескольких веков, технология производства распространилась и по всему миру. Нужно отметить, что во всех странах она называлась по-разному. В самом Китае, в честь братьев Чой, которые ее изобрели, эта ткань называлась танчой. В Индии – кинхаб, причем обязательным условием при создании такого материала были не просто включения из полудрагоценных нитей, а непременно цветочный узор из них, который назывался рупари (с серебром) или сонары (с золотом).

По мере распространения парчи появились традиции изготовлять из нее одежды для церковных служителей высокого сана. Однако это не везде прижилось по разным причинам. Например, в России в XVIII веке самостоятельное производство не достигло нужного качества, а закупать материал из – за границы в то время было слишком затратно.
Сегодня парча более доступна и используется для пошива штор, балдахинов и покрывал. Иногда ее применяют для обивки мебели.
Гипюр
Этот род французского кружева появился в середине XVI века. Полотно представляло собой узорчатые фрагменты хлопковой, хлопчатобумажной, шелковой или льняной ткани, которые соединялись между собой тонкими связками, представляющими из себя переплетение замысловатого рисунка. По мере распространения технологии плетения и пошива этого материала, наметился основной производитель высококачественного гипюра. Это оказалась Венеция. Венецианские мастера плели кружева вручную, порой, по эскизам знаменитых художников. Кстати, в России тоже имелись мастера, которые создавали особый вид гипюра. Это были нижегородские мастера, а гипюр назывался горьковским. Он появился в конце XIX века и по красоте и качеству не уступал своему венецианскому собрату.

Сегодня гипюр изготовляется при помощи специальных станков не только из натуральных нитей, но и с добавление синтетических волокон. Однако ручная работа до сих пор ценится среди дизайнеров одежды.

Сфера применения гипюра несильно изменилась с XVI века. Это, в первую очередь, вечерние и свадебные платья, а также, мантильи, занавески и другие швейные изделия.
Лаке
Эта ткань появилась в середине XX века в Америке. В то время развивались новые субкультуры, стили, движения и течения. Молодежь бросала вызов обществу, стремилась выделиться из толпы. Производители тканей вовремя прочувствовали эту тенденцию и, наряду с джинсовой тканью, на прилавках начали появляться изделия из гладкого, блестящего нетканого материала. 

Лаке представляет из себя синтетическую ткань, покрытую специальным веществом, которое, при застывании, образует тонкую глянцевую пленку. Появление такого материала было похоже на взрыв – все магазины были завалены лакированными сумками, куртками, штанами и майками. Однако их все равно раскупали до последней за короткое время.
Такая одежда осуждалась на территории СССР за яркие цвета и блеск, но молодежь все равно находила возможность достать лакированную одежду.

Сегодня популярность лаке немного поутихла, но верхняя одежда, обувь и различные костюмы из этого материала до сих пор востребованы.
Букле
Букле – это рыхлая, мягкая, узловатая ткань, сделанная из нитей разной толщины.  Изготовляется она как из натуральных волокон (хлопок, шелк, вискоза, шерсть) так и из синтетических. Основу для букле называют «пряжа с утолщением»
Существуют виды букле всевозможных расцветок и толщин. Иногда букле покрыта ткаными узорами, чаще всего, геометрическими, такими как клетка, куриная лапка, твидовый, перекрестный.

Этот материал идеально подходит для начинающих мастеров, так как из – за своей фактуры неровность строчки скрадывается узелками и утолщениями. Обычно, края выкроек, которые в перспективе будут сшиты между собой, обрабатывают полосками флизелина  для того, чтобы ткань не сыпалась, а швы были прочнее.

Более толстые сорта букле подходят для пальто, средней толщины – для костюмов и накидок, а самые тонкие – для кофт, шарфов и платков.
Шантунг
На изготовление обычного шантунга идет неровная грубая пряжа, названная в честь китайской провинции Шань – Тунг, которая славилась своим шелком. Изначально на  изготовление этого материала шли бракованные нити(они получались из-за того, что два шелкопряда одновременно плели один кокон), так как узловатые волокна, по сути, не подходили для производства настоящего шелка. Однако, со временем, шантунг зарекомендовал себя как отличный непродуваемый материал, не пропускающий холодный воздух. Поэтому, ранее считаемые бракованными, нити неожиданно стали ценным сырьем.

Со временем появился, так называемый, шелковый шатунг. Хотя и тот и другой материал производится из шелка, этот шантунг в разы тоньше и нежнее. Также, существует шерстяной шантунг, который бывает разных толщин, но славится своей небывалой теплотой.
Обыкновенный шантунг идет на изготовление верхней одежды (типа пальто), обивку мебели, пошив тяжелых штор. Шелковый и шерстяной шантунги используются для пошива очень широкого ассортимента одежды от легких блуз до теплых свитеров и шарфов, в зависимости от толщины ткани.
Вельвет
В переводе с английского слово «вельвет» переводится как «бархат», однако, несмотря на такоие сходства как, например,  наличие короткого и мягкого ворса, это разные материалы.
Вельвет представляет собой хлопковую, хлопчатобумажную или синтетическую основу имеющую продольные бороздки в коротком ворсе на лицевой стороне. Они бывают широкие (такой материал называется «вельвет-корд») и узкие («вельвет-рубчик»). Иногда вместо бороздок просто делают более короткий ворс по сравнению с основным. Такой вельвет на ощупь немного мягче обычного.

Доподлинно неизвестно как появился вельвет. Но есть теория, что это был случайный брак бархата, которым заинтересовались дизайнеры. Пик популярности вельвета пришелся на середину двадцатого века, когда из него стали шить пиджаки, брюки и юбки.
На сегодня вельвет не потерял своей востребованности. Из него по-прежнему изготовляют одежду, а также, шьют шторы и обивают мебель. Между прочим, обивка из вельвета славится своей прочностью, красотой и мягкостью.
Филькупе
Этот материал можно назвать сортом шифона. Однако, это не совсем верно. В самом деле, филькупе имеет шифонную основу, однако его отличают вставки из более прочной ткани.  Ткань производится на жаккардовом станке, а потому вставки объемно выделяются на фоне остальной массы переливающейся тонкой ткани.

Известно, что филькупе родом из Франции, где вставки изначально были обыкновенной вышивкой шелковыми нитями. Однако, с развитием технологий, пришли к выводу, что удобнее сразу ткать рисунок станком, чем прибегать к вышивке по готовому материалу. Так, филькупе вышло на масштабное производство и быстро завоевало популярность почти среди всех отраслей швейной промышленности. Сегодня вставки делаются, в основном, не из шелка, а из синтетических нитей, которые делают материал дешевле без потери красоты внешнего вида.
Из филькупе получаются отличные вечерние и свадебные платья. Благодаря сочетанию, на вид, тяжелого рисунка и легкой основы из шифона платье выглядит богато и роскошно. Также красиво смотрятся и шторы из филькупе, которые создают изысканный полумрак в помещении.
Джинсовая ткань
Не зря сказано, что джинсовая ткань – это не просто материал, это – целая философия. Для того, чтобы ее понять, нужно обратиться к истории.

Не смотря на распространенное мнение, что джинса родом из Америки, этот материал был изобретен во Франции в городе Де Ним (отсюда и название «деним», которое используют в некоторых языках). Изготовлялась джинсовая ткань из хлопка, а после прокрашивалась краской индиго. Далее, попав в Америку в эпоху Золотой Лихорадки, джинсовая ткань получила свой «билет в жизнь». Всем известный Леви Страусс, который предложил золотоискателем брюки не из жаркой кожи или непрочной парусины, а из прочного джинса.

 Так, благодаря Золотой лихорадке появилась самая настоящая Джинсовая лихорадка. После бешеной популярности в Америке, джинсовая ткань полюбилась всем миром. Где-то ее запрещали, где-то создавали целые культы, однако везде находились люди, поддерживающие «джинсовую эпоху». Так, с ростом популярности, материал стали окрашивать не только в традиционный синий, но и в голубой, серый, черный и «песочный» тона. 

Куртки, сумки, брюки, обувь – этот материал не подводит дизайнеров и по сей день. Невозможно представить себе современный гардероб без изделия из этой ткани.
Ветошь

Ветошь, вопреки тем ассоциациям с ненужным тряпьем, которые возникают у большинства людей в первую очередь, это переработанные текстильные материалы. Ветошь мягка и гигроскопична, а потому отлично подходит для протирки поверхностей от загрязнений. Так, при помощи ветоши готовые изделия из металла и металлопластика подготавливают к покраске.
Благодаря отличным характеристиками низкой цене ветошь широко используется практически всеми клининговыми компаниями, которые отдают ей предпочтение, как дешевому и качественному материалу для удаления пыли и грязи.

Ветошь бывает хлопчато-бумажная и полностью синтетическая. Для уборки дома предпочтение отдают первому виду, так как натуральные материалы не оставляют разводы на глянцевых, стеклянных и лакированных поверхностях.

Лекала тканей

Пошив одежды начинается с выбора тканей. Далее важным шагом (чуть ли не основным) является раскройка материала. Чтобы выкройки были ровными, а изделие подошло по размеру, используется лекало. Лекало ткани – это форма из твердого материала (металл, пластик), позволяющая проводить правильные линии контура выкройки. 
Иногда делаются самодельные лекала. Они изготовляются из бумаги или картона, но работать с такими лекалами неудобно, потому что ткань может деформироваться при нанесении контура, что приводит к неровной раскройке.

Используя лекала, необходимо обращать внимание на, так называемое, поведение ткани: в какие стороны она растягивается, куда направлен ворс. Также, нельзя обводить лекало с лицевой стороны. Изнанка определяется по более грубым переплетениям нитей и ткацким дефектам. При раскройке необходимо учесть пару сантиметров, которые пойдут на швы.
