                                                                                        Покупаем ноутбук?
      Ты решился - таки приобрести атрибут мобильности креативности и моды? Аппарат который уже настолько тесно вписался в нашу повседневную жизнь, что кажется его присутствие в жизни человека стало настолько неотъемлемой  частью, как и ручка и телевизор. Ты решился купить ноутбук, и не просто ноутбук, а действительно новый и качественный.

      Ты скажешь: «Я же покупаю его в магазине, как он может быть не новый». Уверяю Тебя очень даже может.
Если на ценнике нет отметки б/у, то это совсем не значит, что ноутбук только вчера был выпущен и, что у него ещё не было владельца. Некоторая часть, большая или меньшая (зависит от производителя) так или иначе получается бракованной. Абсолютно всю производимую продукцию на заводе просто невозможно проверить, и тогда такие аппараты поступают на прилавки магазинов. Через некоторое время все погрешности и браки производства дают о себе знать, будь то проблемы с материнской платой, видеокартой ,DVD – приводом или памятью. Это, вполне естественно приводит его к возврату в магазин и далее на сервисный центр или завод- изготовитель. Последний же, вполне логично поступая, заменяет неисправную деталь на новую и отправляет обратно на прилавок. На первый взгляд, какой-то особой разницы между новым ноутбуком и отремонтированным нет. Но, так или иначе, у отремонтированного ноутбука уже выработан ресурс батареи, DVD- привода, жесткого диска. Продавать такие отремонтированные компьютеры под видом новых конечно же нельзя, но сегодня Ты думаешь это кого-то особо волнует? 
        Одним из самых первых правил для приобретения ноутбука- это правило гарантийного талона. Необходимо обратить свое внимание на то, где он заполнен. Если гарантийный талон оформлен на бланке магазина, а не на бланке завода- изготовителя, если срок предоставляемой гарантии меньше одного года, то это уже как минимум подозрительно. Хотя есть такие заводы, которые талон гарантии Тебе не дадут, например Toshiba, это связанно с политикой компании. Гарантийный срок у них начинается с момента регистрации ноутбука на сайте.
       Насторожить еще должно и то, что цена на какие- то конкретные модели чрезвычайно занижена, чем цена на эти модели  в других магазинах. Не менее важно и наличие стикер- пломб. Если пломбы на местах, то обрати своё внимание на логотип изображенный на них. Если на стикерах логотип не завода а продавца, или на компьютере вообще нет пломб, это явный признак того, что этот ноутбук уже использовался раньше. Наклейки на корпусе типа: «Encore» , «Refurbished», «Tested by», « Factory reconditioned» явно кричат о том, что данный компьютер был восстановлен. Штрих- код  на корпусе не должен быть заклеен, иногда его заклеивают просто белой полосой или новым штрих- кодом.    

        Выполняя эти незамысловатые инструкции, Ты с большой вероятностью сможешь приобрести новый, действительно новый ноутбук. 
