ИСХОДНИК

Ворота для дачи: заказать или смастерить?

Ворота являются визитной карточкой загородного участка и создают первое впечатление о даче и ее владельце. К установке ворот нужно подойти ответственно. Можно заказать конструкцию в профессиональной организации, а можно и изготовить своими руками. При установке ворот на загородном участке важно обращать внимание не только на их дизайн, но и на функциональность. Самый простой вариант ворот представляет собой конструкцию из двух створок, поворачивающихся на петлях. Усложненный же вариант подразумевает наличие нескольких створок и нескольких проходов.

Большая часть дачников отдает предпочтение распашным воротам, которые представляют собой конструкцию из двух створок, открывающихся внутрь либо наружу. Несмотря на то, что для распашных ворот требуется достаточно много места, этот вариант все же является наиболее подходящим в плане функциональности и надежности. Кроме того, распашные ворота выглядят респектабельно и предоставляют широкое поле для воплощения дизайнерских фантазий, а возможность установки автоматического привода позволяет управлять воротами дистанционно. Этот момент является очень удобным, особенно когда на улице слякоть: Вам не придется выходить из машины, чтобы отворить ворота, а потом снова затворить их.

Наряду с распашными воротами владельцы загородных домов часто устанавливают сдвижные, или откатные ворота. Конструкция таких ворот представляет собой панель, сдвигаемую вдоль ограды при помощи роликов, установленных на специальной основе. В отличие от распашных ворот, сдвижные конструкции не требуют много места и не касаются земли при открывании.

Установить ворота можно и самостоятельно. Прежде чем взяться за дело, нужно проверить: нет ли на дороге бугорков, препятствующих открыванию будущих ворот. Если речь идет о распашном варианте, то лучше, чтобы ворота открывались наружу – от сада. В таком случае вероятность взлома значительно уменьшится. При установке откатных ворот следует учитывать околоворотное пространство: важно, чтобы расстояние (вправо или влево) было не меньше, чем ширина проема. Кроме того, на заборе не должно наблюдаться каких-либо горизонтальных отклонений. Поверхность земли должна быть ровной и без откосов.

Устанавливая ворота самостоятельно, Вы с полной уверенность можете назвать себя мастером дачного дела.

РЕРАЙТ
Заказываем ворота для дачи или мастерим сами?
Ворота – это визитная карточка любого загородного участка, которая создает первое впечатление относительно дачи и её владельца. Следует довольно ответственно подходить к установке ворот. Не только дизайн, но и функциональность очень важна при установке ворот. Конструкция из двух створок, которые поворачиваются на петлях, - самый простой вариант. Есть еще и усложненный с несколькими створками и проходами.

Наибольшей популярностью пользуются распашные ворота - это конструкция из двух сворок, которая открывается наружу или внутрь. Они наиболее функциональные и надежные, несмотря на то, что для них требуется значительное место. Более того, они выглядят намного представительней и могут иметь различный дизайн. Также возможна установка автоматического привода, который позволит открывать ворота дистанционно, что является очень удобным решением при неблагоприятной погоде – не придется выходить из машины, чтобы открывать и закрывать ворота.  
Не менее популярными являются откатные, или сдвижные ворота. Они представляют собой панель, которая при помощи установленных на специальной панели роликов сдвигается вдоль ограды. Такая конструкция не требует много мета, а также не касается земли при открывании. Это является главным преимуществом таких ворот перед распашными. 
Можно и самостоятельно установить ворота. Обратите внимание на поверхность дороги – не должно быть препятствий для открывания ворот. Конструкция распашных ворот лучше делать с открыванием наружу, это уменьшит вероятность взлома. При установке сдвижных ворот необходимо, чтобы околоворотное пространство было не меньше ширины проема, а поверхность земли должна быть ровной.

Установив ворота своими руками, Вы можете назвать себя настоящим мастером дачного дела.
