ИСХОДНИК

Телескопический погонаж обеспечит быстрый и качественный монтаж дверей
Профессиональная установка стальных дверей Форпост является залогом того, что двери прослужат долгие годы, не требуя регулировки и ремонта. Технически грамотный монтаж не менее важен и в случае установки дверей внутри помещения. Заказывая монтаж межкомнатных дверей при покупке изделия, вы делаете правильный выбор. Однако, если вы все-таки хотите установить двери самостоятельно, лучше купить двери, оснащенные телескопическим погонажем. Этот материал используется при изготовлении деревянных лестниц, а также при изготовлении беседок.

Преимущество телескопических дверных коробок и наличников в том, что они легко регулируются и могут быть установлены надежно и прочно даже в том случае, если дверной проем не является идеально ровным. Какие же межкомнатные двери оснащаются телескопическими элементами? Ответ прост – это двери известной итальянской марки Марио Риоли. Не так давно компания Марио Риоли открыла фабрику по производству своей продукции на территории России, а это значит, что теперь в нашей стране можно приобрести двери европейского качества по весьма привлекательным ценам. 

В коллекции Linea выпускаются двери с универсальным дверным полотном без притвора. Такие двери оснащены прямой телескопической дверной коробкой и прямыми телескопическими наличниками. К дверной коробке прилагается ответная планка и замок. Следуя рекомендациям производителя по установке, вы сможете легко установить такую дверь. 

Каждая дверь марки Марио Риоли поставляется в комплекте с инструкцией для самостоятельного монтажа. Решив отказаться от услуг специалиста, обязательно изучите инструкцию и строго следуйте ей. В инструкции указана последовательность сборки всех элементов. 

Прежде всего необходимо будет произвести подготовку дверного проема и дверного полотна. Следующим шагом будет сборка дверной коробки. Если фурнитура предустановлена, ее монтировать не придется. Если же вы выбрали модель без предустановленной фурнитуры, то ее нужно будет смонтировать как можно более аккуратно и точно. Далее осуществляется монтаж доборных элементов, если они входят в комплектацию данной модели. 

Установка дверной коробки – очень ответственный момент. Она производится с помощью распорок и деревянных двойных клиньев, поставляемых вместе с дверью. После установки коробки обязательно проверьте правильность монтажа в горизонтальной и вертикальной плоскости с помощью строительного уровня. После монтажа коробки можно навешивать дверное полотно.

РЕРАЙТ

Быстрый и качественный монтаж дверей благодаря телескопическому погонажу
Благодаря профессиональной установке стальных дверей Форпост двери будут служить очень долго, не требуя регулировки и ремонта. В случае самостоятельной установки дверей, лучше покупать такие, которые оснащены телескопическим погонажем. Он широко используется при изготовлении беседок, а также при изготовлении деревянных лестниц.

Главное преимущество телескопических дверных коробок и наличников состоит в том, что они легко поддаются регулировке, а также могут быть установлены крепко и надежно даже в неидеально ровном дверном проеме. Совсем недавно на территории России компания Марио Риоли открыла фабрику по производству своей продукции, поэтому теперь и в нашей стране можно будет купить двери высокого европейского качества по очень привлекательным ценам.

Дверь, имеющие универсальное дверное полотно без притвора, - изюминка коллекции Linea. Они оснащаются прямыми телескопическими наличниками и прямой дверной коробкой. К коробке прилагаются замок и планка. Благодаря простой инструкции, которая прилагается к каждой продукции компании Марио Риоли, дверь можно легко установить самостоятельно. 
Сперва нужно подготовить дверной проем и дверное полотно. Затем следует шаг сборки дверной коробки. Если выбранная Вами модель не имеет предустановленной фурнитуры, то необходимо очень точно и аккуратно её смонтировать. Если в комплектацию входят доборные элементы, далее осуществляете их монтаж.  
Установка дверной коробки осуществляется с помощью двойных деревянных клиньев и распорок, которые идут в комплекте с дверью. В конце работы с помощью строительного уровня проверьте правильность монтажа, как в горизонтальной, так и в вертикальной плоскости. После можно навесить дверное полотно. 
