Уже во время зарождения нашей вселенной   существовал   отряд воинов, неведомой силы и могущественности. Откуда он появился? Кто, и с какой целью, быть может плохой, быть может, хорошей, наделил их этой силой? 

   Они - хранители мира, спокойствия и справедливости. Этот отряд называют Корпусом Зеленых Фонарей. Братством великолепных воинов, которые поклялись защищать мирное население нашей планеты. Они следят затем, чтобы каждый, кому только войдёт в голову преступить  межгалактический закон, были наказаны по заслугам. 

   Каждый, из этого отряда  имеет кольцо, повышающее его человеческие возможности, до  сверхспособностей.
   И вдруг у защитников мира, появляется  враг – Параллакс, угрожающий уничтожить вселенский порядок  и равновесие. Но автор картины проявляет оригинальность, и дает нам более интересную историю, нежели стандартный сценарий фильмов этого жанра. 

   Судьба Земли, и  братьев своего нового отряда, оказывается в руках новобранца Зеленых фонарей.  Хэл Джордан - первый человек в истории отряда, что дает очень завораживающую и динамическую напряженность в течение просмотра картины, т.к. главный герой может погибнуть в любую минуту. 
 Но Хэл — как недостающий кусочек пазла, и вместе с храбростью и решимостью, обладает тем, чего не может быть ни у одного из звёздных спасителей – человечностью. 
