                                            300 спартанцев (2007 г.) 
Невероятно интереснейшая картина, повествующая о кровопролитном сражении при Фермопилах ещё в 480 году до н.э., о котором и до сих пор слагают легенды! Этот подвиг совершённый тремя сотнями, до ужаса отважных, спартанских войнов, во главе со своим царём Леонидом – занесён в  мировую историю, как великий!

Этим храбрецам противостояла многотысячная армия персов, под предводительством Ксеркса.

Но даже  узнав о предательстве, среди его воинов, Леонид все же, героически отказывается отступить. Тем самым, проявляя свой великий и непокорный характер.

В то же время на собрании сената, жена спартанского царя Леонида, убивает продажного сенатора, и из разрезанного ею халата,  высыпаются персидские монеты. Затем сенаторы единогласно поддерживают в голосовании за  войну. Но уже слишком поздно!

В это время персы уже окружают отряд спартанцев, их судьба решается в этот момент, т.к. их уже давно взяли на прицел персидские лучники ... Им не остаётся ничего, кроме как принять вызов, и используя великую мудрость Леонида и характер рельефа той местности (узкий проход в скалах), сражаться до конца!

