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<h1>Перепланировка хрущевки</h1>

В последнее время жители малогабаритных квартир под прочно прилепившимся названием «хрущевки» все чаще задумываются о такой процедуре, как перепланировка. Ведь не у всех есть возможность приобрести более просторное жилье в новых домах, а ютиться на крохотной кухне и заходить в коридор, по размеру больше напоминающий спичечный коробок, тоже неприятно. Перепланировка хрущевки непростое, но вполне осуществимое предприятие. Конечно, оно требует помощи специалистов. Варианты перепланировки хрущевки зависят от того, сколько в квартире комнат и в каком доме находится квартира – кирпичном или панельном.

Итак, самое простое решение, которое можно применить к любому жилью – это зрительное расширение пространства. Можно правильно подобрать оттенки обоев и напольных покрытий, оригинально обыграть арки и ниши, разумно расставить шкафы-купе и развесить зеркала. Но как быть дальше? Перепланировка хрущевки в кирпичном доме явно проще. Здесь несущими являются внешние и межквартирные стены, поэтому при желании из нее можно сделать квартиру-студию, убрав все перегородки и превратив жилье в единое пространство. Зонирование целесообразно произвести при помощи разного напольного покрытия, освещения, разного декорирования стен. Но помните, что санузел обязательно должен быть отгорожен даже в студии. Перепланировка панельной хрущевки – занятие более трудоемкое, поскольку здесь имеется больше несущих конструкций и, соответственно, к любым изменениям следует подходить с осторожностью.

<h2>Перепланировка хрущевки – проекты </h2>

Перепланировка однокомнатной хрущевки – самая сложная задача, поскольку, имея лишь одну комнату, мы не имеем права объединять ее с кухней в одно целое. Но мы можем обыграть пространство коридора и санузла. Например, увеличить площадь коридора за счет санузла или площадь санузла за счет кухни, а кухню слегка расширить, используя комнатное пространство. Перепланировка хрущевки двухкомнатной – более удобна. Здесь мы вполне можем снести перегородку между кухней и гостиной или объединить две комнаты в одну. Вместо громоздких комодов устанавливаем встроенные шкафы-купе с раздвижными зеркальными дверцами – лучшее решение для малогабаритных квартир, которое не только экономит пространство, но и зрительно его увеличивает! Массивный кухонный стол можно заменить элегантной барной стойкой – и вот уже квартира выглядит совсем иначе. Когда намечается перепланировка хрущевки, план обычно предполагает не только работы по сносу перегородок, но также переоборудование сантехники, прокладку новых канализационных и водопроводных труб. 

Если у вас трехкомнатная или даже четырехкомнатная хрущевка – перепланировка и вовсе предоставляет массу возможностей. К примеру, можно на кухне оформить детскую комнату, шести квадратных метров хватит, чтобы поместить диванчик, книжный шкаф, полочки для игрушек. А кухню в таком случае мы можем перенести на место гостиной. Гостиную, как вы уже догадались, легко объединить с другой комнатой или даже с двумя комнатами сразу. Какие еще могут быть примеры перепланировки хрущевки? Допустим, вы хотите объединить кухню и гостиную. В таком случае рабочее пространство кухни (плиту, раковину, разделочный столик) можно отделить от гостиной перегородкой из витражного стекла. Поверьте, это будет смотреться очень оригинально и красиво – падающий на стекло солнечный свет придаст комнате яркое и праздничное настроение.

<h2>Хрущевка – перепланировка на фото</h2>

Как видим, вариантов и примеров достаточно. Определиться со своим решением вам поможет перепланировка хрущевки в фотографиях. Заодно обратите внимание на общий стиль – единое стилевое решение даст возможность еще более выигрышно оформить обновленное пространство квартиры. Лучше остановиться на тех стилях, которые несут в себе легкость и свет – зачем загромождать небольшое количество квадратных метров массивным барокко? Например, вы можете декорировать квартиру в стиле кантри, используя в отделке интерьера природные материалы (дерево, глину), а в оформлении мебели – покрывала, шторы и простыни из хлопка и льна. Экспериментируйте, но помните, что любая перепланировка должна быть соответствующим образом узаконена.
