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Планирование будущего ремонта

Вы хотите сделать ремонту у себя в квартире своими руками, но не знаете с чего начать. Тогда эта небольшая статья станет вашим путеводителем  в мир ремонта, и следующие ниже полезные советы помогут вам не потеряться в нем.

Любой ремонт жилого помещения должен начинаться с планирования и проектирования. Именно они позволят хорошо и грамотно подготовиться к непосредственному процессу переделки. Смысл этого подготовительного этапа заключается в составлении подробного плана будущей комнаты, в котором учесть все свои пожелания.
Для составления плана вам понадобиться измерить все параметры ремонтируемой комнаты: площадь, высоту потолка, размеры дверных проемов и др. После этого вы должны представить какой вы желаете видеть комнату в итоге, мысленно продумать расстановку мебели и прочих элементов. Затем все это необходимо перенести на схематический план.
Такой прием позволяет визуально представить желаемый результат, и по возможности в дальнейшем внести нужные корректировки. Также процесс планирования поможет дать реальную оценку своим силам, и определить перечень работ которые невозможно выполнить без помощи специалиста.

http://remontlegco.ru/remontspalni.html
Создаем спальню вашей мечты
Вам надоело на протяжении многих лет засыпать в одних и тех же стенах? Существует один проверенный выход, позволяющий освежить облик вашей спальни. И называется этот выход – косметический ремонт. Причем он будет вдвойне ценнее, если вы сделаете его самостоятельно.
Если вы хотите, чтобы ремонт не затянулся на месяцы, привлеките к нему всю вашу семью. Начать, конечно же, стоит с освобождением помещения от мебели и других элементов спального интерьера, причем от ненужных вещей лучше избавиться. Далее нужно очистить все поверхности от устаревших покрытий, при необходимости замазать трещины и обработать неровности. На этом подготовительные работы заканчиваются и можно приступить к непосредственно косметическому ремонту.

При выборе отделочных материалов упор стоит сделать на натуральные материалы. Несомненно, нужно учесть при выборе и средства, которыми вы располагаете. Если вы обладаете достаточным количеством денег, то при выборе материала пола можете отдать предпочтение ламинату. Если же ваш бюджет немного скромнее, стелите линолеум. При отделке стен не стоит забывать про обои. Сегодня они имеют тысячи различных расцветок и текстур. Обои сослужат вам длительный срок, да и смотрятся в спальне они приятнее, чем обычная покраска. 
Мебель в комнату подбирайте, доверяя своему вкусу. Главное помнить, что для оформления спальни подходящими являются светло-розовые, голубые, бледно-зеленые и пастельные цвета.

http://remontlegco.ru/remont-sten-v-kvartire-svoimi-rukami.html
Ремонтируем стены самостоятельно

Очень важным элементом в восприятии всего интерьера вашей квартиры являются стены. Если они имеют приятные светлые оттенки, то помещение зрительно увеличивается, становится уютным. Слишком темные тона, наоборот создают давящую и некомфортную атмосферу. Также психологии не рекомендуют отделку стен яркими, пестрящими цветами, так как это раздражает психику и может привести к головным болям.

При самостоятельном ремонте стен в квартире стоит учитывать ряд важных вопросов. Одним из них является подбор материалов, коих сегодня не сосчитать. Это могут быть обои, специальные краски, керамика, ткани, природные материалы. вплоть до кожи.

Модным на сегодняшний день является использование декоративной штукатурки, позволяющей разыграться фантазии своим разнообразием фактур и палитры. Ванная или кухня может быть отделана керамической плиткой и камнем. Создать воздушную атмосферу поможет использование в украшении стен тканей. Не стоит забывать о дереве, способном вдохнуть в ваши стены нотки классики.
И напоследок, важным будет напомнить, что переходить к отделке стен нужно убедившись в отсутствии неровностей и трещин. В противном случае их необходимо устранить. 

http://stroiminsk.deal.by/a1539-remont-kvartiry-svoimi.html
Сам себе строитель
Перед тем как приступать к самостоятельному ремонту, важно определить, в каком порядке будет правильно и проще проводить работы. Начать, конечно же, стоит с составления схемы вашей квартиры, с расстановкой на ней дверей и окон, а также мебели. В случае хорошего владения компьютером, можно прибегнуть к помощи специальных программ: ArciCAD, 3D Studio Max. Таким образом, необходимо представить, какой будет ваша квартира. Закончив с планированием, нужно составить смету затрат. Это позволит определить бюджет ремонтных работ и оценить свои возможности.

Непосредственно сам ремонт начинается с так называемой черновой работы. Первоначально приступают к выравниванию полов и стен с помощью специальных смесей, при этом особое внимание стоит уделить углам. Убедившись в гладкости стен можно начинать монтаж розеток и различных выключателей. Также выровненные полы позволяют точнее установить двери. 
На следующем этапе ремонта необходимо прошпатлевать в несколько слоев потолок и стены, промежуточно их отшливовывая. Закончив подготовительные работы, можно переходить к монтажу напольных покрытий, и поклейке обоями либо покраске стен. В итоге останется лишь разместить мебель по вашему вкусу. 

