Входная дверь – это просто.

Входная дверь жилья, будь то квартира, загородный дом или дача, должна удовлетворять  требованиям, ради которых, собственно, сама дверь и устанавливается. В первую очередь это защита от неблагоприятных внешних воздействий (жары, холода, шума), так и защита имущества хозяев от «приватизации» преступниками. Так же дверь должна легко и без шума функционировать. Для полной уверенности в своей входной двери, чтобы с полным основанием утверждать: «Мой дом – моя крепость!»  нужно три составляющих: конструкция двери, квалифицированный монтаж, надежные замки.

Конструкция и монтаж двери
Конструкция дверного полотна состоит из каркаса (рамы), к которой крепится обшивка, в свою очередь, состоящая из листовой стали – один или несколько листов. Обшивка снаружи покрывается декоративным покрытием – порошковая эмаль, молотковое покрытие, краска НЦ. Изнутри предусмотрены ребра, которые выполняют роль элементов жесткости. Прочность двери зависит от ее конструкции, марки и толщины используемых элементов и, что немаловажно, квалификацией сварщика-изготовителя, то есть качеством сварки. Тепловая и звуковая изоляции обеспечивается качеством применения теплозвукоизоляционного материала (минеральная вата, пенополистирол, пенопласт и т. д.).

Каркас может быть выполнен из холоднокатаного или гнутого профиля, из трубы прямоугольного или квадратного сечения. От типоразмера и формы профиля зависит жесткость конструкции. Гнутый профиль предпочтительнее, так как позволяет плотно утопить дверное полотно в коробке, более устойчив к взлому, хорош в отношении тепло- звукоизоляции.

Крепление двери осуществляется с помощью штырей или анкерных болтов. Их минимальное количество – три на каждую сторону. Двери импортного производства оборудованы петлями, позволяющими осуществлять регулировку положения полотна в трех плоскостях. Отечественные модели часто имеют только одну возможность регулировки – по вертикали. Для исключения срезания петель, устанавливают противосъемы, то есть пассивные ригели.
Монтаж
Используют два основных способа установки металлических дверей. Отечественные конструкции монтируют следующим образом. С помощью металлических штырей коробка закрепляется в дверном проеме. По-другому обстоит дело с «иностранками». Анкерными болтами к стене крепят монтажную раму, а уже к ней винтами, с использованием уровня, прикручивают основную раму. Что немаловажно – сохраняется возможность регулировки основной рамы по отношению к монтажной.
При установке главное – соблюсти вертикальность положение коробки. Это позволит избежать перекоса и обеспечит нормальное функционирование петель и замков.

Замки
Замки –  ответственный элемент любой двери. Совет профессионалов: минимальное количество замков = количеству петель. На первый взгляд шуточный, но очень точно отражает суть: минимум два замка для входной двери. Замки должны быть разными по конструкции запирающего механизма (многооборотные сувальдные, цилиндрические), причем у каждой конструкции есть свои достоинства и недостатки.

Так же можно дополнительно использовать бронезащиту и броненакладку для защиты непосредственно замка.

