Renaissance Development построит ТРЦ в Сибири

Renaissance Development планирует построить 2 торгово-развлекательных комплекса в Сибири. Первый ТРЦ под названием "Аура" появится в Сургуте. Площадь объекта превысит 100 тыс. кв. м. Его сдача намечена на 1 декабря 2012 г.

Кроме того, девелопер в ближайшее время представит проект в Новокузнецке. Площадь этого торгово-развлекательного центра составит 120 тыс. кв. м. Как сообщили в Renaissance Development, в будущем будут анонсированы еще ряд проектов, подлежащих реализации на территории Сибири.

Проект строительства ТРЦ "Аура" в Сургуте обойдется компании в 110 млн евро, из которых более 50% станут заемными средствами, выделенными Европейским банком реконструкции и развития.

Двухэтажный комплекс с паркингом построят на участке площадью 13 га, расположенном на въезде в Сургут. Якорными арендаторами будут магазин бытовой техники Media Markt и гипермаркет "Окей". Кроме того, в ТРЦ разместят кинотеатр, детский магазин, развлекательную зону и около 200 магазинов.

В Сибири застроят жильем 5 тыс. га земли

На территории Сибири запланировано строительство жилья. Под застройку выделят 127 участков общей площадью 5 тыс. га. Об этом сообщил глава Фонда РЖС Александр Браверманн на VII Байкальском экономическом форуме.

На сегодняшний день Фонд ведет подготовку 9 участков общей площадью 562 га. Они расположены в ДФО, где уже идет строительство жилых домов. "Специалисты Фонда подобрали участки на территории Иркутской области, на которых в ближайшее время начнется возведения жилья", - рассказал Браверманн, отметив необходимость строительства жилой недвижимости в данном регионе. Проекты предусматривают постройку многоэтажных и малоэтажных домов. Всего с участием Фонда РЖС до конца 2011 г. будет сдано в эксплуатацию свыше 7,6 млн кв. м жилых площадей.  

Фонд содействия развития жилищному строительству создан в 2008 г. с целью развития инженерной, социальной и транспортной инфраструктур, рынка земельных участков, создания промышленных парков, бизнес-инкубаторов, выпуска стройматериалов и т.д.

Под Новосибирском до конца года сдадут квартиры для молодых ученых

Жилье в поселке Ложок под Новосибирском, которое власти будут сдавать в аренду молодым ученым, будет готово до конца 2011 г., сообщил глава региона Василий Юрченко. "В 2011 г. квартиры будут сданы в эксплуатацию, на данный момент строится инженерная инфраструктура, а также решаются вопросы по транспортной доступности микрорайона", - рассказал губернатор.

По его словам, первый этап работ предусматривает строительство трехэтажных домов, рассчитанных на 130 квартир. Юрченко добавил, что молодым ученым, являющимся резидентами технопарка, предоставят квартиры в третьей декаде декабря. Губернатор сообщил, что до ноября выполнят межевание участков земли на этой площадке под застройку индивидуальным жильем.

"230 земельных участков со средней площадью 10 соток предназначено для резидентов технопарков, молодых специалистов и предпринимателей компаний, работающих в Советском районе Новосибирска. Дома они построят собственными силами", - отметил Василий Юрченко, добавив, что в результате появится красивый и комфортный для проживания поселок.

