На сегодняшний день микрокредитование (микрофинансирование), это один из самых действенных и динамично развивающихся инструментов в сфере предоставления финансовых услуг. Как правило, главной задачей микрокредитования является предоставление финансовых услуг, как представителям всех форм бизнеса, так и широкому кругу населения - находящимся за рамками банковского кредитования.
Группа компаний РУСМИКРОФИНАНС – одно из главных направлений, которой это  - финансирование малого бизнеса, как в Российской Федерации, так и за её пределами, в том числе и за границей, осуществляет микрокредитование всех форм предпринимательства.  При этом стоит учитывать, что компания руководствуется  в выборе объектов для финансирования не только частными,  но и социальными, а также общественными интересами. Также стоит отметить, что приоритетом для компании являются достаточно традиционные для кредитования  сферы, такие к примеру, как  - сельскохозяйственный сектор и т. д, а также инновационный бизнес.

Наша компания готова на открытый диалог и плодотворное сотрудничество с каждым, кто заинтересован в нашей деятельности по оказанию финансовых услуг, это могут быть как различные банковские учреждения, страховые организации, розничные сети, зарубежные микрофинансовые организации и т.д. Мы полностью готовы к гибкому реагированию на все изменения на финансовом рынке, что существенно отличает микрофинансирование от привычного банковского кредитования. Наша кредитная политика делает нас не только доступным  и привлекательным инструментом для поддержки Вашего бизнеса, но и партнером, которому можно доверять.
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