Уроки русского

Да и как же им не победить, если это – прекрасные живописные образы, выполненные мастерски и высокохудожественно. Два года екатеринбургский художник Александр Выгалов создавал своеобразный мир русской деревни, наполненный выразительно-неповторимыми и одновременно по-соседски знакомыми лицами, на который сегодня можно взглянуть в галерее «ПоЛе»
(пр. Ленина, 50-ж, тел.: 350-11-49, с 15 сентября по 11 октября, без выходных).
- Ваши картины оставляют ощущение, что с этими персонажами я знакома… Один из них похож на моего двоюродного брата – он любил рок-н-ролл, отлично играл на гитаре и пел. Другой – на коллегу по работе. Бабушки – это соседки по даче, расположенной в районном городке…
- Подобные речи я слышу почти от каждого, кто видит картины. Люди смотрят и находят своих знакомых или места какие-то родные. Говорят: «Точно, как у нас за огородом на даче». Однако это иллюзия. И пейзажи, и лица универсальны, по всей России похожи. Конечно, лес в Подмосковье не такой как у нас, и не такой как в Красноуфимском районе. Но куски есть очень похожие. И в Европе, в Германии. Сестра присылала фотографии севера Франции – там такие же поля и березки.
- Почему выставку так назвали - «Русские»?

- Это моя попытка ответить на вопрос «Что значит: я – русский?». Исчерпывающего ответа, конечно, нет. Все, кто исследовал русскую тему, склоняются к тому, что – это стиль жизни, образ духа, а не национальность. Иван Шишкин русский, но не менее русский Исаак Левитан. Более верно считать русских народом, ибо национальностей внутри этого народа множество. Русский тот, кто сам себя так называет и разделяет свое будущее с будущим России.
Есть среди этой серии картин полигональная живопись, которая ближе к смальте или витражу. Например, «Лес». Он в истории русского народа имел очень большое значение. Крестьяне 2-3 года существовали на каком-то участке, а как почва переставала кормить, уходили на новое место, вырубали лес, возделывали землю и кормились на этом новом месте. Кстати, все полигональные полотна более литературные. Хотя остальные, выполненные в стиле юмористического сюрреализма, даже может быть более русские… В реальности мы чаще с подобными фантасмагоричными ситуациями сталкиваемся.

- С чего все началось?

- Мне хотелось рабочие руки с разбитыми и кривыми пальцами изобразить. Выбрал знакомого дворника Саню. Пытался рисовать просто портрет, но не складывалось. Не помню почему, взял голову и соединил её с пригорком, и картина сразу пошла …
- Когда я смотрела на ваши холсты, меня не оставляло приятное ощущение славных воспоминаний, что-то родное, такая сказка детская с рисунками или мультфильм…

- В общем, эти сюжеты - почти что сказка, сюрреализм какой-то. Да и визуальный ряд глубоко знакомый. Позже я пытался сделать что-то подобное, похожее на «Прибаутки», бесполезно тыкался, пока не начал читать «Пословицы и поговорки русского народа» Владимира Даля. Они вдохновили необычайно. Я даже стал выписывать лучшее из этой эссенции мудрости русской. Мы все слышали такую поговорку: «Не лезь поперек отца в пекло», а у Даля - «Не суйся наперед отца в петлю». Сразу все становится понятным. Вообще я русским языком интересуюсь достаточно серьезно, даже книги специальные покупаю. И для некоторых своих картин использовал в качестве названия байки. Одна из них звучит так: «Надо б пообедать. Дак хлеба нет. А кнут есть? Есть. Айда собак гонять». Чисто русская логика!
- Похоже, что сюжеты вы подсматривали в разных местах?

- Помимо пословиц и поговорок Даля в работе помогала книжка его изумительных коротких рассказов. Мне очень нравится история «Архистратиг» - всего на трех страничках, но столько образов рождает и сделана так классно! Использовал я и персонажей из сказок. 
Придумать интересный сюжет всегда проблема. Хорошо было бы иметь их побольше, да еще к ним в придачу маленькие эскизики… Всерьез я начал заниматься живописью очень поздно, мне надо много успеть…
- Наверно, у каждой картины есть какая-то своя история…

- У некоторых – точно. Скажем, «Мастак» - это реальный наш земляк, который здорово играет фламенко. В картине «Гуляй» запечатлен уральский бизнесмен, прикольный по своей натуре мужик. Кстати, им работы понравились. В сюжете о русской бане удалось зацепить мою любимую тему хард-рока. Он мне дает силы для работы и творчества. Название «Дым над водой» («Smoke on the water») взято у известной группы «Deep Purple». Профессиональный старый рок отмечен особой энергетикой и неуловимым мастерством и отлично сочетается с какой-то русской удалью и дурью. Представитель когорты ямщиков появился в сюжете «Куда едем». Над смыслом картины «Лечу» я и сам прежде не задумывался. Но наверное, её герой сделал что-то такое, чего-то достиг, сам удивился, и говорит: «Я лечу – я сделал это, у меня получилось!». В деревнях всегда было немало изобретателей. Смекалка, сметка – это важная черта русского человека. 
- Кому вы адресовали свои работы?
- Никаких ограничений по социальному и материальному признаку. Каждый, кто хоть раз бывал на деревенской улице, смотрел в голубое небо и на бескрайние желто-зеленые поля, ходил по пыльным проселочным дорогам, вдыхал знойный хвойный аромат соснового леса, меня поймет.

Приходите, надеюсь, что будет интересно и весело, я старался все делать с юмором. 

Александр Выгалов родился в Свердловске. Окончил Свердловский архитектурный институт. Работал ассистентом художника-постановщика, занимался книжной иллюстрацией, деревянной скульптурой, наружной рекламой. Работал в полиграфии.

Масляную живопись осваивал самостоятельно. Изучал технику живописи старых мастеров. Много копировал: Врубеля, Левитана, Шишкина, Куинджи, Верещагина, Айвазовского, Караваджо...

Первая персональная выставка иллюстраций к роману М.А. Булгакова «Мастер и Маргарита» состоялась в архитектурном институте в 1983 г. Участвовал в городских, областной и региональной выставках.

В 2009 г. в галерее «Шлем» прошла персональная выставка «Цветометрия лица. Полигональная живопись». Сегодня часть этих работ можно посмотреть в отеле «Онегин» (9 этаж, ежедневно, круглосуточно, бесплатно), а также на сайте piat.ru
