1.1. Наша компания.
Добро пожаловать на сайт нашей компании  "Price-okna". За 5 лет успешной работы, благодаря огромному опыту и постоянному контролю всего процесса от производства до установки изделий, профессионализму наших специалистов их полной отдаче своему делу позволили нам занять лидирующие позиции на рынке пластиковых окон. Квалификация персонала для нас является важным фактором достижения высокого качества.
Все эти годы мы предоставляем клиентам полный пакет услуг по установке светопрозрачных конструкций из первосортного материала. Наша работа направлена на создание уюта и комфорта и тому свидетельство многочисленные отзывы и благодарности от наших клиентов. 

Наличие высокоточной техники и современных материалов, таких как Montblanc, Provedal, R&K Plast, Rehau позволяет нам производить пластиковые окна, которые способны удовлетворить всем необходимым требованиям, включающие в себя долговечность, безопасность, сохранение тепла и удобства в эксплуатации.
Гарантия является главным критерием оценки качества нашей продукции. Наша компания "Price-okna"несет ответственность за соблюдение гарантийных обязательств. 

Уверенность в надежности и качестве, большой объем продаж позволяет устанавливать нам самые оптимальные цены на окна в Московской области и оказывать высокий уровень сервисного обслуживания.

Учитывая Ваши пожелания и наши технологические возможности производства, специалисты компании проконсультируют Вас, дадут исчерпывающие ответы и выберут наиболее подходящий вариант окон и комплектующих  к ним.

Если вы мечтаете о сочетании надежности и элегантности, знаете цену деньгам и любите комфорт – добро пожаловать в нашу компанию "Price-okna".
                                                    1.2 Производство.
Компания «Прайс-окна», располагая  оснащенным современным оборудованием, обеспечивающим   контроль качества продукции на каждом этапе производства, предлагает вниманию потребителей окна различных конструкций для офисов, загородных домов и квартир в Москве  и Подмосковье. На современных станках осуществляется весь комплекс от резки профиля до сборки окна.  Продукция соответствует всем требованиям Госстандарта  и ожиданиям потребителя. Материалы и сырье, перед обработкой проходят проверку качества, обеспечивая бесперебойность процесса. Благодаря новейшему оборудованию, сырью и профессионализму мастеров компании удается сохранять высокие темпы производства.
1.3 Сертификаты и ГОСТы.
Сертификация всей светопрозрачной продукции, а именно, стеклопакетов и оконных блоков на всей территории РФ – обязательна. Вся светопрозрачная продукция должна иметь сертификацию в системе ГОСТ Р. Разный тип продукции должен иметь разные ГОСТы. Например, к пластиковым окнам применяется ГОСТ 30674-99. Ко всем стеклопакетам в независимости от многокамерности  является основополагающим ГОСТ 24866-99. К  деревянным  окнам применим  ГОСТ 24700-99.
Сертификацию всей светопрозрачной продукции проводит сертификационный аккредитивный центр на основе лабораторных сертификационных испытаний
                                                   1.4 Награды
Наша компания «Прайс-окна» со дня своего основания каждый год своей жизни использует для накопления опыта, совершенствуясь и развиваясь.  Мы имеем множество наград,  но  самой главной и важной наградой для нас  является благодарность наших клиентов.  Что может быть лучше для любой компании признаний клиентами и их рекомендаций своим знакомым.

Все эти годы мы работаем не покладая рук. Каждый год открывался для нас возможностями и проектами. Мы стараемся быть на высоте, поэтому получаем благодарности не только потребителей, но и награды.

А сейчас мы предоставляем Вам наши заслуженные награды.
                                      2 раздел

                            Пластиковые окна

Если у вас возникло желание заменить старое деревянное окно  новым из ПВХ, позвоните в компанию  «Прайс-окна» и наши специалисты установят их всего за один день, с предварительными замерами оконных проемов.
Приобретая окна из ПВХ, вы  получите массу преимуществ.
·  Теплоизоляция. Герметичное соединение стекла и профиля с помощью качественной системе уплотнителей, и многокамерное строение улучшает теплоизоляционные свойства окон и придающие ему  новые характеристики.
· Звукоизоляция. Окна ПВХ способны понижать шум и поддерживать в вашей квартире уровень звукового комфорта благодаря применению высококачественных материалов и профессиональному монтажу.

· Простота в уходе. Герметичность всех соединений  сводит техническое обслуживание окна к минимуму. Вам не придется заботиться о его чистоте, грязь практически не притягивается ввиду обработки профиля антистатиком. Окна остаются чистыми весь срок эксплуатации.
· Широкие дизайнерские возможности. Разнообразие комплектующих дает нам возможность дизайнерского подхода к изготовлению окон ПВХ.  Мы производим окна арочной, треугольной, прямоугольной и по желанию заказчика даже круглой формы. Цветовая гамма разнообразна. Кроме привычного белого цвета может быть интересное двухцветное решение, где внешняя сторона может имитировать любую фактуру древесины.
· Безопасность. Вопреки всем домыслам о вреде окон ПВХ  наша компания в  производстве окон использует только экологически чистые материалы, что  говорит об их безопасности для здоровья человека.  Кроме этого, окна ПВХ пожаростойкие, т.е. не воспламеняются и не поддерживают горение.

                         Алюминиевые окна

Компания "Прайс-окна" спешит предложить нашим клиентам широкий ассортимент продукции, изготовленной из современных алюминиевых профилей.  
Как и вся наша продукция, алюминиевые конструкции обладают рядом преимуществ.
· Они являются идеальным  решением для отделки лоджий, фасадов административных зданий и могут быть  различной конфигурации и размеров.
· Не подвергаются деформации.

· Алюминиевые конструкции не требуют специального за ними ухода.

· Устойчивы к внешним воздействиям окружающей среды. А, именно, газов, масел, кислот, ультрафиолетовому излучению, а также они антикоррозийны.
Использование алюминиевого профиля дает возможность производства надежных дверей, которые рассчитаны на интенсивную эксплуатацию и высокие нагрузки. Алюминиевые конструкции обладают неоспоримыми достоинствами, а именно, прочность, долговечность, огнеустойчивость и антикоррозийность материала, высокая степень звуко- и теплоизоляции, архитектурная выразительность и быстрота монтажа. 
Уникальность алюминиевого профиля состоит в устойчивости к резким перепадам температуры с диапазоном от -80 до +100 градусов, а также он  не подвержен коррозии, благодаря предварительной обработке алюминия тонкой пленкой окисла.

Алюминий материал, имеющий низкий коэффициент расширения,   при воздействии различных температур не позволяет появлению сколов и трещин на внутренней и внешней поверхности стеклопакета.

Алюминиевый профиль не подвержен образованию всевозможных шероховатостей, следовательно, грязь на них увидеть не возможно. Да и пятна с  трещинами  это не проблема, ввиду того, что алюминий не подвержен солнечной радиации и воздействию влаги.
И одним из основных преимуществ является легкость и прочность конструкций, что в значительной мере позволяет монтировать большие по размеру конструкции без использования дополнительных материалов и специального оборудования.

     Комплектующие материалы к окнам.
Теплые пластиковые откосы из сэндвич-панелей.

Компания "Прайс-окна" представляет вашему вниманию комплектующие элементы для окон ПВХ.

Откосы окна является завершающим элементом в монтаже окна, придающие ему законченный вид и способные вписать окно в интерьер вашей квартиры.

Откосы окна представляют собой внутреннюю часть проема с разной глубиной, в зависимости от глубины ваших стен. Они выполнены из пластикового материала называемого сэндвич-панелями, имеющими пористую структуру, в результате, сохраняющими тепло. Монтируются они специалистами сразу же после установки стеклопакета с прокладкой по всей длине утеплителя с целью влаго- и теплоизоляции. Пластиковые окна и откосы хорошо сочетаются друг с другом и могут иметь, как глянцевую, так и матовую поверхности.
                       Москитные сетки.
Противомоскитные сетки являются незаменимым элементом окон ПВХ в теплое время года и представляют собой каркас из алюминиевого профиля, имеющего сечение 25х10 мм коричневого или белого цвета с натянутой из него сеткой из материала идентичного фибергласу. Полотно сетки натягивают методом закатки резинового шнура в пазы каркаса. Покрытие сетки лакокрасочными покрытиями каркаса и полимерное армированное полотно защищают изделие от коррозии и внешних воздействий окружающей среды.

Москитные сетки являются хорошей защитой помещения во время цветения тополей, служат барьером для назойливых насекомых и домашних животных. Срок эксплуатации москитных сеток не ограничен. И прослужить они могут не один сезон в любое время года. Эстетичность и легкость эксплуатации позволяет устанавливать москитные сетки не только на окна ПВХ, но  и на двери, веранды, террасы, беседки и т.д. 

Москитные сетки крепятся стационарно при помощи кронштейнов и по желанию легко демонтируются на время зимнего периода. Раздвижное открывание сеток предполагает наличие двух направляющих, по которым свободно движется сетка вдоль стекла, занимая, при этом, место любой из створок. При необходимости сетку можно легко снять.
                                           Отливы для окон.
Отливы для окон представляют собой планку, способную закрывать защищаемую поверхность. Монтируются они на нижнюю часть оконного проема с плотным присоединением к окну.
Отливы включают в себя полку отлива или основную часть, крепежный отгиб, с помощью которого происходит крепление к оконному проему, фронтонный отгиб, выполняющий роль капельника и обратный загиб, скрывающий острую кромку отлива. Угол загиба определяется размерами оконного проема.

Фиксация происходит жестко и бесшумно, это обеспечивает толщина водоотлива в 1,5 мм. Жесткость при установке поглощает шум во время дождя.

Покрытие полимерно-порошковой краской изготовленное в соответствии с современными технологиями,  делает его прочным. Это  дает возможность совершать раскрой, доставку и монтаж без повреждения покрытия.

Основными цветами, как и все стеклопакеты, для  отливов являются белый и коричневый. Но по желанию клиента наша компания окажет услугу по окраске отлива в интересующие вас цвета.  

Чтобы придать водоотливу законченный вид его оснащают торцевыми накладками коричневого или белого цвета. В случае отсутствия торцевых накладок, установка возможна без них, но с боковым загибами, повышающими жесткость отлива и герметизацию.
                              Подоконники для окон.
Подоконники для окон из ПВХ представляют собой пустотелые профили из того же материала, что и стеклопакеты. Имеют толщину 20 мм и высоту носика 40 мм и располагаются на нижнем уровне оконной рамы.  Пустотелость изделия говорит о хорошей теплоизоляции, устойчивости к воздействию внешней среды, механической прочности. 

Поверхность имеет покрытие в виде декоративной пленки изготовленной на основе меламиновой смолы.  Торцевые накладки стандартного типа, то есть совмещаются со всеми предложенными подоконниками.

На сегодняшний день  наиболее популярны подоконники из жесткого ПВХ, обладающие  современной конструкцией  ребер жесткости  и делающие  их наиболее прочными.  Ширина подоконников может быть различной, все зависит от пожеланий клиента.
Устойчивость к коррозии, сохранение цвета и формы, хорошие эксплуатационные свойства, пожароустойчивость,  простой повседневный уход   повышает спрос у населения на данные изделия.  
                               Декоративная раскладка.

С помощью декоративных раскладок окно приобретает эстетический вид. Она монтируется внутри стеклопакета и имеет ширину от 8 мм до 25 мм. Установка раскладки внутри стеклопакета защищает ее от воздействия окружающей среды, надолго сохраняя внешний вид.
Декоративная раскладка делает привлекательнее внешний вид дома или балкона.

                                   Солнцезащитные стекла. 
Солнцезащитное стекло способно либо отражать, либо поглощать свет. 
Такого эффекта, возможно, добиться еще на производстве, изготавливая стекло, добавлением в еще расплавленный состав оксидов металлов. Оксиды железа, меди и кобальта способны придать стеклу голубовато-зеленые оттенки.  Кроме цвета, стекло приобретает способность фильтрации света и становится обладателем свойства металлов, а именно, стекло нагревается на солнце. Данный способ позволяет получать долговечное и стабильное покрытие, но со слабыми светоотражающими свойствами. Это так называемое мягкое покрытие.
Стеклопакеты, которые обладают данным покрытием, способны поглощать часть тепла и уменьшить прогрев помещения, находящегося на солнечной стороне, создавая благоприятный климат. Но нагреваясь, они поглощают около 60% инфракрасных лучей, это делает их использование при наружном остеклении минимальным.
Применяя наиболее современную технологию на стекла наносятся прозрачные покрытия, которые разнообразны по составу и подразделяются на селективные и неселективные.

Основой селективного покрытия служит серебристый слой, который способен частично отражать инфракрасное излучение. Для уменьшения поглощающей способности и предотвращения нагрева стекла применяются дополнительные слои из оксида титана, цинка, олова, которые имеют низкую абсорбцию. 

Неселективные покрытия способны отражать весь спектр солнечного излучения, в том числе и видимый свет. Составляющими данного покрытия являются оксиды никеля, титана, железа и хрома и называются они жесткими. Солнцезащитный эффект заключается в способности металлов отражать и поглощать солнечную энергию.
Основными критериями выбора солнцезащитных стекол является теплозащитная способность стекла. В данном случае рассматривается способность защиты помещения от воздействия температуры окружающей среды и способности поддержать накопившегося тепла в ночное время.

Коэффициент лучепропускной способности говорит нам о том, способно или нет,  данное изделии  задержать большую часть инфракрасной энергии.
Приобретая солнцезащитные стекла необходимо учесть следующий нюанс. Искажение цветов, которые просматриваются через них, должно быть самым минимальным.

Антивандальные стекла

Триплекс является многослойным и состоит из двух или более органических или силикатных стекол, созданных методом прессования при нагреве, соединенных между собой полимерной пленкой или специальной фотоотверждающей композицией, которая способна при ударе удержать осколки. 
Использование триплекса в значительной мере снижает опасность повреждения разлетающимися осколками или падающего стекла. Оно разбивается, но остается визуально целым, за счет пленок оно удерживается в раме.

Триплекс обладает способностью защитить помещение от воздействия солнечных лучей, что предотвращает обои и мебель от выгорания. А также является прекрасным звукоизолятором способным поглощать воздействие нежелательного шума.

Армированные стекла представляет собой стекло в состав, которого входит металлическая сетка, которая  при механическом воздействии и влиянии высоких температур не позволит ему треснуть и рассыпаться на месте. Металлическая сетка способна поддерживать целостность стекла даже при образовании разломов.
Альтернативой армированным стеклам или триплекса является применение защитных пленок, которые можно наклеивать на поверхность обычного стекла.
                   Микрощелевое проветривание. 
Устройство микрощелевого проветривания, представлено компанией "Прайс-окна"  предназначается для проветривания помещения, предотвращая при этом сквозняки. Данное устройство образовывает ограниченный зазор между створкой и рамой для доступа воздуха при повороте ручки и приравнивается к проветриванию с помощью форточки.
                                              Двери. 
Используемые на сегодняшний день технологии производства дверей ПВХ позволяют создавать надежные многофункциональные конструкции, которые отвечают жестким требованиям безопасности. Наша компания "Прайс-окна" изготовит для вас пластиковые двери, вид и цена которых заметно отличается от аналогов, представленных на рынке города Москва и Подмосковье. Но высокое качество наших дверей обеспечивает высокий и устойчивый спрос покупателя.
Мы предлагаем двери из цветного пластика, ламинированные под массив, декорированные рифленым или тонированным стеклом. Кроме этого, изнутри и снаружи двери могут иметь разный цвет.

Бытует мнение, что пластиковые двери могут использоваться только в балконных конструкциях. Но это не так. Мы рады предложить вам кроме балконных дверей, межкомнатные и входные двери. Сфера применения дверей ПВХ значительно расширяется благодаря уникальным качествам. 

Входные двери ПВХ нашей компания это гарантия безопасности вас и вашего помещения, будь то квартира, офис или производственный объект. Они надежны в эксплуатации.

 Высокопрочный ПВХ способен сохранять фактуру и не подвергаться  деформации под влиянием температурных нагрузок, ультрафиолетовых лучей и жестких внешних условий. 
Устойчивость к влаге дают возможность использовать их в ванной комнате, на кухне в сауне и бассейне. В данном случае они выигрывают у своих деревянных аналогов, если взять во внимание, что пластик легко моется без применения агрессивных моющих средств.
При правильном и грамотном уходе двери ПВХ будут гармонировать в любом интерьере. 

                                                Рольставни.  
Компания "Прайс-окна" предлагает вашему вниманию защитные рольставни, которые гармонично сочетаются с внешним обликом дома.
Рольставни являются современным средством защиты от проникновения в помещения и посторонних глаз. 
Изготавливаются они из стальных, деревянных, алюминиевых или пластиковых пластин, соединенных между собой так, чтобы была возможность поворота друг относительно друга, наматываясь при этом на восьмигранный или круглый вал, закрывая или освобождая доступ в дверной или оконный проем. По бокам монтируются направляющие, набранные из пластин, которые позволяют полотну рольставен свободно двигаться вверх и вниз.

Профиль производится двумя способами либо это метод роликового проката из алюминиевой или стальной ленты и заполнением их полиуретаном, либо это метод выдавливания нагретого слитка из алюминиевого или стального сплава через матрицу. В результате получается профиль высокой прочности. 
Профили прошедшие роликовый прокат легкие и имеют толщину от 0.3 до 0.5 мм, что позволяет применять для них механизмы управления не очень дорогие. Данный метод изготовления позволяет иметь высокие тепло-  и звукоизоляционные свойства, благодаря наполнителю, что не скажешь про экструдированные, т.е. выдавливаемые профили. Они значительно уступают по прочностным характеристикам своим собратьям.
Стальные профили покрываются полимерным покрытием, алюминиевые анодированы и покрыты слоями порошковой краски, а затем лака. Применяемые покрытия защищают рольставни от различных воздействий окружающей среды.

Как выбрать рольставни? Во-первых, определяемся с целью назначения. Где они будут установлены. От этого во многом зависит тип профиля и механизма управления. Профиль бывает нескольких типов легкий, антивандальный или прочный, гаражный и решеточный. Механизм управления зависит от веса полотна. Для легкого профиля подойдет ручное управление или пружинно-инерционный механизм, для более тяжелого шнур редукторный или инерционный и кардан, а также различные виды электроприводов.
После того, как вы определитесь, куда будут установлены рольставни, наша компания "Прайс-окна" рада принять и просчитать заказ.
Рисунки на рольставни и гаражные ворота.
В нашей компании вы можете сделать заказ уникальных рисунков на гаражные ворота и рольставни. Рисунки наносятся красками стойкими к воздействию внешних факторов  и выполняются с помощью техники фирм Inca Spyder и Acuity
                                      Рулонные шторы. 
Компания "Прайс-окна" представляет рулонные шторы, которые являются альтернативой жалюзи и шторам. Они представляют собой конструкцию из разнообразных тканей и алюминия, которая фиксируется у верхнего карниза. Они оснащаются коробом, который является вместилищем для них. Управление и регулировка высоты штор осуществляется с помощью цепочного шнура.
Монтируются рулонные шторы на ПВХ и алюминиевые окна соответствующие евростандарту. Плотное прилегание их к оконному проему специальными направляющими не допускает провисания при открывании окна. Рулонные шторы это наилучшее решение для пластиковых окон, когда требуется частичное или полное затемнение помещения. 

 Рулонные шторы просты в эксплуатации и уходе. Они легко моются, не сминаются и не выгорают.
Несмотря на все преимущества, рулонные шторы имеют демократичную цену.
Жалюзи.

На сегодняшний день жалюзи на окна не просто солнцезащитное средство это неотъемлемый элемент интерьера. Наша компания "Прайс-окна" предоставляем вам свои услуги по изготовлению с последующей установкой пластиковых, металлических, деревянных и тканевых типов жалюзей. 
Мы предоставим вам широкий ассортимент и поможем подобрать оптимальный вариант для деревянных и пластиковых окон, для помещений любых типов, а также для балкона или мансарды.
Монтаж жалюзи обеспечивает защиту вашего помещения от прямых солнечных лучей, грязи и пыли, одновременно регулируя воздушные потоки. Использование различных узоров, фактур и расцветок, жалюзи способны гармонично вписаться в любой интерьер. Использование  при изготовлении жалюзи пластика, металла, дерева позволяет увеличить срок эксплуатации изделия.

Наша компания представляет вашему вниманию несколько видов жалюзи, изготовление которых вы можете заказать или купить уже готовое изделие.

· Горизонтальные жалюзи представляют собой изделие, изготовленное из ламелей, имеющих ширину от 16 до 25 мм и расположенных горизонтально. Они рекомендованы для установления не только на окна ПВХ, с помощью специальных кронштейнов,  но и внутри оконного проема, делая свободным пространство около подоконника. Основным материалом для изготовления является алюминий. Они способны в гармонии со шторами создать уют в доме и сделать акцент на деловой обстановке офиса. Горизонтальные жалюзи легко монтируются в световой проем вблизи от стеклопакета. С помощью направляющих лесок, жалюзи не отклоняются от стекла, если оконной створка находится в откидном положении. Управление осуществляется одной цепочкой, которая циркулирует по кругу и поднимает, опускает и поворачивает ламели.
· Вертикальные жалюзи, также изготавливаются из ламелей, но шириной от 89 до 127 мм. Вращаясь вокруг оси на 180 градусов, они способны контролировать световой поток. Для полного открытия окна они раздвигаются вправо, влево и от центра, не применяя при этом усилия к механизму управления, как этого требуют горизонтальные жалюзи, а значит данный вид жалюзи надежнее и долговечнее. Благодаря своей многофункциональности, эстетичности и надежности вертикальные жалюзи прочно вошли в наш быт и стали незаменимым элементом интерьера любого дома. Они способны гармонировать со шторами и могут быть дополнены всевозможными аксессуарами, например, ламбрекенами. Данный вид жалюзи,  кроме оконных проемов, можно установить в качестве занавесей для душа, ниш  или предоставить им роль раздвижных перегородок. Благодаря пылеотталкивающей и антистатической обработке жалюзи, сделанных из ткани, их применение возможно в помещениях повышенных санитарных условий. В случае повреждения хотя бы одной из ламели вертикальной жалюзи, нет ничего проще, ее снять и установить новую. А также существует возможность полной реконструкции ткани. Заменив старую ткань  новой, мы получаем новые жалюзи. Но в качестве основы остается старый карниз, что значительно дешевле приобретения нового изделия. Все тканевые полотна жалюзи изготовлены из жаккарда и полиэстера, пропитанного специальным составом, который придает им жесткость и антистатичность. Помимо тканевых вариантов, жалюзи изготавливаются из PVC-материалов и алюминиевых сплавов, что значительно увеличивает их прочность, а значит, они долговечнее. К тому же, алюминиевые жалюзи прекрасно защищают помещение от прямых солнечных лучей.
                                  Офисные перегородки.  
Использование офисных перегородок  является лучшим способом организации рабочего пространства. С их помощью можно легко и быстро зонировать помещение, оборудуя рабочие места, а если необходимо, то в самые короткие сроки перепланировать офис. Во многих организациях алюминиевые и стеклянные офисные перегородки – привычный и необходимый атрибут.
Стационарные офисные перегородки бывают стеклянные, комбинированные, остекленные каркасные и глухие. Они быстро монтируются,  имея стильный дизайн и придавая офису респектабельный вид.
Мобильные офисные перегородки способны легко изменить  количество мини-офисов в помещении, выполняя не только роль разграничителей, но они способны удержать боксы и полки для бумаг, создавая при этом эргономичные рабочие места.

Настольные офисные перегородки представляют собой экраны или перегородки, которые позволяют работнику не отвлекаться во время рабочего процесса, но и практически не мешают оперативному общению.

Трансформируемые офисные перегородки не что иное, как конструкция из алюминиевого профиля с металлическим, пластиковым или стеклянным наполнителем.

Эксклюзивные офисные перегородки компания "Прайс-окна" изготовит согласно вашему заказу, подобрав стильный дизайн и наилучший комплект  материалов.

                                                   Ворота.

 Наша компания "Прайс-окна" представляет в широком ассортименте разнообразные типы ворот.  У нас вы сможете найти любую необходимую для вас модель. Огромный спрос на отдельные модели за 5 лет нашей работы вызвал у нас массу дизайнерских предложений и технологических изменений в данной сфере. Мы предлагаем вашему вниманию следующие номинации.
· Секционные гаражные ворота, являющиеся одним из популярных вариантов монтажа въездных проемов. Отличительной особенностью является прочные панели и крепежные элементы высокого качества, которые устойчивы к коррозии и воздействию внешней среды, пожароопасность и широкая палитра цветовых оттенков. Они являются удобной конструкцией для автосервисов, автомоек и гаражей.
· Откатные ворота, имеющие сдвижную конструкцию, хорошо подходят не только для промышленного въезда, но и для загородного участка. Они представляют собой цельное полотно, которое перемещается вдоль забора и располагается  на особом механизме.
· Рулонные ворота  предназначены для перекрытия въезда в гараж. Для изготовления данных конструкций наша компания использует прочные алюминиевые профили, обеспечивающие качество и высокую износостойкость. Так же мы взяли во внимание, то, что каждый гараж имеет индивидуальные параметры, архитектурные особенности и габаритные размеры. Поэтому, мы предлагаем несколько серий гаражных ворот.
· Распашные ворота один из видов, который мы предлагаем покупателю. У нас широкий выбор, который соответствует всем требованиям качества и эксплуатации. Все конструкции безопасны и надежны.
                3 Раздел

         Полезная информация.

                     3.1.     Типичные вопросы

1. Окна действительно не пропускают холод в квартиры?

С физической точки зрения любое окно способно пропустить больше тепла из помещения, чем обычная стена. Тогда, чтобы сохранить тепло, нужно строить дома без окон, один сплошной кирпич. Уютно? Нет, конечно. Окна и двери хотите вы этого или нет, дают  до 80% потери тепла. Нет в природе на 100% теплых окон. Но, если взять во внимание пластиковые окна, то тут можно поспорить. Современные окна ПВХ в отличие от деревянных, способны вдвое больше сберегать тепло Вашего дома. Часто можно услышать, что на пластиковых окнах регулярно выпадает конденсат. Это естественный процесс.  Современные пластиковые окна обладают качественной системой уплотнений, поэтому, если Вы долго готовите, а окна закрыты, то естественно, конденсат образуется не только на окнах, но и на стенах. Поэтому, частое проветривание будет являться профилактикой против конденсата, да и свежий воздух полезен для здоровья.
2. Это правда, что пластиковые окна способны заглушать все уличные шумы?
Не полностью и не любые. Низкочастотные шумы, такие как шум трамвая, шум, создаваемый транспортным потоком, удары отбойного молотка, качественные  пластиковые окна способны заглушить, но не полностью. А вот, высокочастотные шумы окна способны поглощать значительно лучше. То есть шум пластиковые окна поглотить полностью не способны, но существенно снизить могут.
Если у вас под окном постоянно проносятся потоки машин, то можно установить стеклопакеты со стеклом разной толщины, а именно, 4 мм + 4 мм + 6 мм, что даст положительный  эффект за счет устранения явления резонанса. Только большие окна подвержены резонансы, поэтому  можно окно разделить  на несколько частей. Помните, стоит Вам открыть окно и шумоизоляция исчезнет. Поэтому, если Вы начали борьбу с шумом купите себе кондиционер.

3. Внутри стеклопакета – вакуум?
Используемый термин «вакуумный стеклопакет» не много неточен. Если бы внутри стеклопакета был вакуум, то атмосферное давление просто вдавило бы стекла внутрь, и они бы в результате лопнули. В действительности во время производства в стеклопакете создается небольшое разряжение, но не вакуум, лишь для того, чтобы стекла намного плотнее прижимались к раме.
4. Насколько герметичны окна?
Герметичность это способность не пропускать холод и сквозняки. Полная герметичность достигается с помощью уплотнителей, которые плотно прилегают к конструкции и создают эффект полной непроницаемости. Уплотнители представляют собой трубчатую прокладку из специальной резины, или силикона, которая прокладывается по всему периметру конструкции между створками и рамой.
5. Толстый стеклопакет это лучший стеклопакет?

Это совсем не так. Из курса физики мы знаем, что такое конвекция, то есть это перенос теплых воздушных масс. Этот способ конвективного теплообмена действует в стеклопакетах. Между стеклами действует круговорот воздуха, который благополучно переносит холод внутрь, а тепло наружу, то есть вдоль теплого (внутреннего) стекла поднимается теплый воздух, на его место приходит холодный, который опустился вдоль холодного (наружного) стекла. Именно данный вид теплообмена дает самые большие тепловые потери. Во избежание круговорота воздуха, расстояния между стеклами делают не очень большими. Теперь остается только теплопроводность воздуха и излучение, а как мы знаем, воздух является отличным теплоизолятором. Поэтому, для улучшения тепловых характеристик расстояние между стелами делают оптимальными. Поэтому двухкамерные стеклопакеты со стеклом толщиной 4 мм должны иметь общую толщину не более 44 мм, однокамерные не более 24 мм. Основываясь на нашем опыте, самым оптимальным вариантом по соотношению качество – цена является двухкамерный стеклопакет, способный отражать часть тепла обратно в дом.
6. Чем профиль толще, чем больше он имеет камер, значит, он лучше?
Не стоит забивать себе голову конструктивными особенностями. Какой бы он ни был трех- или пяти камерный профиль все это не имеет значения, и не оказывает влияния на свойства окон при эксплуатации. Профиль без проблем можно сделать и десяти камерным и проложить десять контуров уплотнителей, но этого не нужно. Итак, мы имеем сопротивление теплопередаче профиля в два раза больше, чем у стеклопакета. А таких лютых морозов, чтобы смог промерзнуть профиль у нас не бывает. А если окну суждено промерзнуть, то только по стеклу. Стандартной и оптимальной схемой стеклопакета является трех камерный профиль, то есть двух камерный стеклопакет и два контура уплотнения. Именно так сделаны все профили европейских производителей.

7. Вреден ли для здоровья ПВХ?
 Да, бытуют слухи о вреде стеклопакетов. Многие журналы и газеты информируют нас об их  катастрофическом вреде. Не стоит верить этой информации. Вряд ли солидные фирмы-производители, которые заинтересованы производить качественную продукцию будут портить свою репутацию. Вся продукция, произведенная в этих компаниях, проходит полную сертификацию в соответствие с существующими российскими стандартами ГОСТа. А посмотрите вокруг. Из чего сделаны баночки для майонеза, йогурта, сметаны да все из того же ПВХ, из которого производят наши окна. 
8. «… а у нас, зато немецкий профиль».
На сегодняшний день на российском рынке пластиковых окон профиль, который произведен в Германии,  практически невозможно найти. Немецким производителям  выгоднее и удобнее выкупить огромные площади земли под строительство фабрики по производству пластикового профиля, чем перевозить его из-за границы. Поэтому немецкие профили перестали поступать в продажу.

9. Сколько стоят окна за квадратный метр, 40 евро?
Если вы планируете заменить окна, приготовьтесь к затратам, не думайте, что           настоящие, качественные стеклопакеты стоят дешево. Бесплатно, только сыр в мышеловке. Будьте внимательны, не останавливайте свое внимание на дешевой продукции. Если Вам предлагают пластиковые окна по очень низкой цене, подумайте, а почему так дешево, все ли здесь в порядке. Цена на окна ПВХ у всех серьезных производителей практически одинакова. Вообще, окна приобретают на долгое время, и покупка это требует вложения не малых денежных средств. Вряд ли имеет смысл сэкономить 200 евро и через год или два снова производить их замену.
Никогда не делайте свой выбор в пользу мошенников. Предварительно перед покупкой замерьте, хотя бы с погрешностью свои окна, определитесь с количеством створок и их размерами, с конфигурацией окна, позвоните на фирму, которая окажет  Вам услугу и просчитает Ваш заказ. Обязательно уточните, сколько стоит монтаж и доставка окон и комплектующих к ним. Цена стеклопакета зависит от всех составляющих конструкции, которых несколько десятков. Поэтому их цена не определяется по площади. Но всему вопреки многие рекламные объявления гласят о том, что стоимость 1 квадратного метра от 50, 40, а порой 33 евро. Изготовить за такую цену окно конечно можно, но какого качества. Это будет не то, что Вам нужно. Поэтому просим быть бдительными, и помнить, что самая низкая цена квадратного метра, которую указывают во многих рекламных объявлениях, не говорит Вам о том качестве, которое Вам необходимо.
10. А необходимо вентилировать жилые помещения?
Любой человек по всем санитарным нормам должен жить не только в теплом помещении, он должен иметь в своем доме комфортные условия.  Понятие  «воздушная среда» помещения включает в себя такие понятия, как влажность, температура и скорость движения воздуха. Правильное сочетание данных параметров способствует созданию необходимых условий для комфортного проживания.
Как мы знаем, состав воздуха имеет огромное значение для полноценной жизни человека. Когда мы дышим в помещении, содержание кислорода значительно уменьшается, в то время как концентрация углекислого газа увеличивается. Соответственно, увеличивается и содержание в воздухе паров воды, то есть влажность воздуха.
Как быть? - спросите Вы. Каким образом можно сохранить в помещении хорошее качество воздуха? Это возможно только с помощью проветривания помещения или его вентилирования. Правильная организация постоянного воздухообмена, это когда потоки свежего воздуха, смешиваясь с грязным воздухом, уходят в вытяжные каналы вентиляционной системы, унося с собой излишки, углекислого газа, воды и всевозможные запахи.

11. Сегодня по радио передали, что температура воздуха -15 градусов, а его относительная влажность 90%, давление нормальное. Как воздух с улицы может сделать сухим воздух в квартире?

Все верно, ошибки здесь нет. Из курса физики, мы помним, что воздух способен растворить в себе воду, как вода растворяет  в себе сахар. Если в комнате температура составляет 20 градусов, то в ней может раствориться 17, 3 г воды. Этого можно достичь не всегда, только в затопленном водой подвале дома или во время очень сильного дождя. В это время воды в воздухе наибольшее количество, то есть влажность воздуха повышается. 
Зимой все по-другому, намного сложнее. При снижении температуры воздуха, в нем способно растворится меньшее количество воды. И при попадании такого воздуха в помещение, где влажность воздуха 50% , нагреваясь при температуре 20 градусов, мы получим   влажность воздуха 29%. Вот так снизилась влажность воздуха.
             12. Что будет происходить, если свежий воздух будет продолжать поступать в квартиру?
Допустим, что утром квартира пустая, все ушли по своим делам. Соответственно, выделение влаги будет минимальным. Влага в это время поступает только от домашних животных, цветов или аквариума. Но так как в любой входной двери имеются хоть какие-то щели, то на протяжении дня воздух, поступающий извне, будет разбавлять воздух в помещении, постепенно снижая его влажность.

К возвращению жильцов данной квартиры, влажность достигнет  постоянного базового уровня. Он  на прямую  зависит от температуры воздуха на улице, его влажности и от влаговыделения в квартире. Чем ниже температура на улице, тем суше воздух в помещении.
Если квартира хорошо отапливается, то в сильные морозы уровень влажности воздуха может достичь показателей в 10-15%, что в данном случае вредно для здоровья. Поэтому, воздух с низкой влажность рекомендуют увлажнять во избежание проблем со здоровьем.

13. Возвращение жильцов в квартиру заметно изменяет ситуацию.
Дыхание, мокрые ботинки, приготовление пищи, прием ванны, стирка и сушка белья все это является прямыми факторами для увеличения влажности воздуха, то есть происходит вечерний всплеск влажности. Все дела сделаны. Жильцы квартиры отдыхают, затем спят. Уровень влажности в то время постепенно снижается. Если на ночь оставили открытой форточку, то это значительно убыстряет процесс проветривания, а значит, влага интенсивно удалится из квартиры.
Наступило утро, а с ним и второй всплеск влажности. Кипящий чайник, душ и т.д. делают свое дело. Вывод, следующий. Уровень влажности воздуха в помещении показатель объективный, который характеризует общую загрязненность воздуха, а, следовательно, определяет необходимость вентилирования помещения. 
Когда мы спим, то выделяем около 2 литров воды. Уровень загрязненности воздуха увеличивается и становится ясно, почему многие из нас просыпаются с головной болью.

И последнее, чтобы достичь максимального комфорта в помещении,  необходимо грамотно организовать приток свежего воздуха. Ночью во время необходимо проветривать  спальню, а вечером  гостиную, когда вся семья после трудового дня собирается в ней.

14. Какое окно лучше: пластиковое, деревянное или алюминиевое.
Дерево является обладателем превосходных изоляционных свойств, прочностью и красивым внешним видом, который привлекает своей текстурой, будь то дуб, сосна или лиственница. Но в плане ухода деревянные окна требуют к себе большего внимания, чем алюминий или ПВХ.

ПВХ уникальный материал, не требующий специального ухода и ремонта. Он обладает прекрасными изоляционными свойствами, высокой прочностью и в дополнение имеет металлическое усиление.
По прочности у алюминия имеются преимущества перед деревом и ПВХ. Он не требует ремонта и постоянного ухода, но обладая высокими показателями теплопроводности, не способен сохранять тепло. Поэтому алюминиевые системы наиболее распространены для остекления фасадов, лоджий и балконов.

15. Как избежать запотевания окон?

Окна, изготовленные из ПВХ-профилей, обладают высокой плотностью в местах всех соединений и примыканий комплектующих. Да и в закрытом состоянии способны пропустить лишь минимальное количество воздуха. Отсюда следствие, влага, которая накапливается особенно на кухне, выпадая виде конденсата на холодных участках наружных конструкций. При сильных морозах образуются наледи вдоль алюминиевых рам.
Данные явления необходимо предупреждать, то есть вести профилактические работы. Они заключаются в частом проветривании помещения, после которых влажность воздуха значительно снижается, не требуя дополнительных затрат при установке кондиционера или вентиляционной системы.

Для создания комфортных условий влажность в квартире не должна превышать показатель в 30%. Чтобы не запотевали окна с внутренней стороны, не следует перекрывать доступ теплового воздуха к окну от радиаторов отопления.

16. Что такое водоотвод, и какие его функции?
Каждое пластиковое окно должно иметь водоотводящие каналы, специально предусмотренные для отвода наружу влаги, скапливающейся внутри него. Расположены они в нижней части рамы. Найти их очень легко, достаточно открыть створку. Для правильного функционирования водоотводов необходимо постоянно следить за состоянием каналов, время от времени очищая от грязи.
                                         3.2 Статьи.

ПЛАСТИКОВЫЕ ПВХ ОКНА, КАК ВЫБРАТЬ ЛУЧШЕЕ?
Как выбрать окна ПВХ, и по каким критериям? Наверняка этот вопрос возникает у большинства людей, которые впервые столкнулись с процессом замены старых деревянных окон на новые современные стеклопакеты. 

Сайт нашей компании «Прайс-окна» предоставит огромное количество информации по окнам ПВХ различных производителей, тем самым оказав помощь в выборе окон. 

Не так давно пластиковые стеклопакеты были каким-то невиданным чудом. Приобрести и установить эту диковину могли только состоятельные покупатели. Но все меняется и на сегодняшний день пластиковые окна стыли привычным элементом наших квартир. Установить практичное окно из ПВХ, обладающее множеством достоинств, в состоянии практическая каждая семья среднего уровня достатка.

И все же, по каким критериям можно выбрать по-настоящему качественное и подходящее для вас окно ПВХ.

Для начала необходимо определиться с материалом, из которого будет выполнено ваше окно. Это может быть пластик (ПВХ) или алюминий, а может быть проверенное временем  дерево.

Как показывает практика,  максимальной эффективностью для любого покупателю по критерию «качество – цена» являются оконные конструкции, выполненные из пластика. Да, деревянные окна  хороши по всем своим параметрам. Но на порядок дороже, подвержены возгоранию, могут иметь неисправимые дефекты такие, как сучки и трещины, требуют периодического ремонта и ухода. 

Алюминиевый профиль, тоже дорогой, к тому же имеет низкий показатель прочности угловых соединений, низкие звуко- и теплоизоляционные свойства, что  приводит   к вероятности промерзания и образования конденсата.

Самым оптимальным вариантом являются профили из ПВХ. Перечисленных выше недостатков они не имеют. Они надежнее, практичнее, долговечнее, просты в эксплуатации, обладают высокими показателями звуко- и теплоизоляции, и что немаловажно имеют демократичную цену.

Вы, остановили свое внимание на пластиковых окнах? Верное решение. Значит следующим этапом необходимо верно подобрать профиль ПВХ, стеклопакет и все необходимые комплектующие материалы это то, что является основными компонентами, из которых изготавливают оконные конструкции.

Исходя из многолетнего опыта, мы советуем для офисных и жилых помещений остановиться на профиле ПВХ,  имеющим ширину 70 мм, тройной контур уплотнения, стеклопакет шириной 36 мм и фурнитуру ведущих производителей, например, Maco, Roto или  Winkhaus.

Если ваше помещение, не требует повышенных показателей теплопроводности (сарай, склад и т.д.), то прекрасно можно обойтись профилем ПВХ, имеющий ширину 58-60 мм, двойной контур уплотнения и стеклопакет шириной 28 мм.

Мы рады, если помогли Вам с выбором! Удачной Вам покупки! 

Контроль качества при производстве конструкций из ПВХ.
Любое производство проходит контроль над качеством изготовления продукции. Производство светопрозрачных конструкций их ПВХ также подвержено контролю, который осуществляется по двум направлениям.

1. Сырье подвергается контролю, то есть оно проходит проверку на соответствие стандартным характеристикам, а именно, влажность, сыпучесть, фракционность и т. п. Только после комплексной проверки сырье, а в нашем случае, порошок поступает в производство. Здесь ведется непрерывное наблюдение за экструзионными процессами на производстве, то есть за процессом продавливания расплава пластика через формующее отверстие.
2. Затем осуществляется контроль над качеством сборки. Данный этап производства окон ПВХ представляет собой  целую технологическую цепочку, включающую в себя последовательность следующих операций.

· Доставка профиля, его разгрузка с последующим складированием.

· Нарезка профиля и  стального усилителя на заготовки.

· Монтирование и крепление стальных усилителей.

· Сверление и фрезерование на профиле отверстий для вентиляции, водоотлива и комплектующих материалов.

· Соединение углов створок и рамы с помощью сварки, с последующей их зачисткой.

· Вставка необходимого количества уплотнителей по контуру.

· Остекление или вставка стеклопакетов.

· Контроль комплектации с промежуточным складированием готовых стеклопакетов.

· Заключительный контроль качества с дальнейшей отгрузкой и доставкой потребителю.
                                Утепление лоджии балкона.

У многих,  желающих приступить к остеклению балкона возникают вопросы, которые касаются выбора наиболее теплосберегающего материала. Рассмотри подробнее процесс утепления балкона и характеристики основных материалов для его отделки.

                                        Процесс утепления балкона.

Как обычно любые работы связанные с отделкой стен начинаются с их выравнивания и просушивания. Только на 100% просушенный материал позволяет добиться высокого качества отделки, исключая вероятность деформации стен через годы.

Для утепления балкона необходимо установить конструкцию на деревянном каркасе. В промежутках каркаса укладывается пароизолятор. Специалисты с опытом предпочитают пенофол, который обладает высокой шумо-, паро- и гидроизоляцией. Затем сверху накладывают утеплитель пеноплекс или пенопласт. Швы между лагами  и утеплителем заделываются монтажной пеной. Кроме того, стыки и швы должны быть заделаны так, чтобы общий вид лоджии был привлекательным.  Для отделки пола подойдет шпунтованная и шлифованная половая доска толщиной 22 мм. По окончании работ все деревянные изделия пропитываются антисептиком «Пинотекс».

Качественное утепление балкона во много раз уменьшает затраты на его обогрев и сохраняет тепло в прилегающих к нему комнатах. Утепление осуществляются квалифицированными специалистами с использованием качественных материалов, что сделает ее привлекательной  и комфортной, способной прослужить многие годы.

                                   Материалы для утепления лоджий.

Пенофол является комбинированным материалом, изготовленным на основе вспененного полиэтилена, имеющего толщину 0,5 см. С одной стороны его поверхность покрыта фольгой из алюминия толщиной 1,4 мм. Пенофол является отражающим, изоляционным и пароизоляционным отделочным материалом, который имеет высокие показатели теплового сопротивления, отличается значительной легкостью и гибкостью. Для утепления балконов является уникальным материалом способным прекрасно реагировать на резкие перепады температур  -60 до +100 градусов. Он не способен выделять вредные газы и  является надежным барьером от радиации. При монтаже не требует защитной одежды.

Пенопласт является самым экологическим материалом в процессе его эксплуатации. Он обладает низкими свойствами водопоглощения, практически не гниет и имеет высокую прочность. Такие его качества, как трудносгораемость и самозатухание дает возможность активного его использования в домостроении, в качестве теплоизоляционного слоя.

Пеноплэкс является утеплителем, изготовленным из экструдированного пеноплистирола, который имеет вид водонепроницаемых плит толщиной более 20 мм. Пеноплекс имеет равномерную ячеистую структуру, которая представляет собой закрытые ячейки размерами 0.2 мм. Данный утеплитель способен выдерживать высокие весовые нагрузки и относится к виду негорючих и нетоксичных отделочных материалов, не теплопроводен и не подвержен гниению. Применяется при любых погодных условиях и не требует дополнительной защиты при наличии атмосферных осадков. Его эффективность и универсальность позволяет быть  использованным для утепления помещений в районах вечной мерзлоты.

Isover (Изовер) является финским утеплителем и представляет собой плиты из стекловолокна. Он обладает низкой теплопроводностью, безопасностью и гигиеничностью, пожарной безопасностью, высокой звукоизоляцией, стабильностью и эластичностью размеров, долговечностью.

Сравнительный анализ материалов для оконных профилей.

 Одним из актуальных вопрос на сегодняшний день является вопрос « А, все-таки, какие окна лучше»?  

Производители пластиковых окон считают, что их продукция достойна занять лидирующие позиции.  Производители деревянных окон утверждают, что именно окна из дерева заслуживает внимание покупателей. Производители алюминиевых окон уверены, что изготовленная ими продукция является совершенством.

Конечно же, каждый материал обладает определенными достоинствами и недостатками. Но как бы они не спорили, главным критерием отбора было и остается качество. Главное в нашем деле отличить  качественный продукт, будь они из дерева, алюминия или пластика, от подделки.

Наша задача на данном этапе обозначить основные достоинства и недостатки профиле, пользующегося особым вниманием потребителя.

Алюминиевые профили.

Профиль из алюминия по отношению к ПВХ является более жестким, что позволяет установке больших распашных створок, которые не будут провисать со временем и значительному сокращению ширины рамы в окнах.

При производстве окон используют не просто профили, а систему оконных профилей, в которую входят створочный, рамный, импостный, штульповой профили. Алюминиевые конструкции способны создавать окна любой конфигурации, размера и типа, с разнообразными системами открывания. Одним из преимуществ является наличие огромной цветовой гаммы. Для окрашивания применяют два метода, обеспечивающие стойкое покрытие это анодирование или порошковое напыление.

Но кроме достоинств алюминиевый профиль имеет и недостатки. А именно, хорошая теплопроводность, которая говорит, об отсутствии какой бы то ни было теплоизоляции. В жилых помещениях применяют теплый алюминий, но он энергоемкий и претерпевает определенные сложности в производстве, что значительно увеличивает их стоимость.

Любой контакт алюминия с другими металлами вызывает протекание электролитических реакций, что постепенно приводит профиля к разрушению.

Деревянные окна.


Все мы знаем, что дерево является замечательным материалом, который создала сама природа. Оно теплое и живое, оно дышит, и мы можем вдохнуть его аромат. Достоинств дерева много, но самые основные это экологичность. До сих пор древесина является лучшим теплоизолятором, не имеющая себе аналогов. Они долговечнее и надежнее.

Однако если древесина, из которой впоследствии будет изготовлен профиль, не будет качественно высушена, то окно обязательно деформируется, что приведет к образованию щелей.
Необходимость тщательного ухода и периодического ремонта, без которого на наружной поверхности начнется процесс гниения,  является необходимым условием при эксплуатации деревянных окон. На сегодняшний день получили распространение дерево-алюминиевые профили, но алюминиевые накладки на раму, которые несут защитную функцию, заметно увеличивают стоимость изделия. Что касается стоимости окон из бука или дуба, так это не каждому по карману.

Окна из ПВХ.

Пластик на сегодняшний день считается самым надежным и практичным материалом. Он не способен поддерживать горение, не боится морозов и воды. Монтаж пластиковых окон в квартире дает наилучший результат теплозащиты и звукоизоляции. Свойства, которыми он обладает, способны воплотить в жизнь абсолютно любую мечту дизайнера и по цвету и по форме. Немаловажным достоинством является соотношение цены и качества.

В сравнении с деревянными окнами, которые необходимо периодически красить и лачить, окна ПВХ не требуют такого ухода, лишь движущиеся части фурнитуры необходимо изредка смазывать маслом.

Единственным недостатком окон ПВХ является парниковый эффект, вероятность создания которого существует. Но эту проблему легко решить установкой вентиляционных систем или естественным проветриванием помещения.

Следовательно, все окна в независимости от материала, имеют достаточное отлично подходят для остекления помещений с большими проемами. Но при установке помещение не будет теплым. Самым оптимальным вариантом являются окна ПВХ. Они долговечные, эстетичные, простые в уходе и доступны по цене.

                                 Всё о зимнем монтаже.

С наступлением зимы, когда мы начинаем ощущать сквозняки и холод в квартире,  у нас самопроизвольно возникает вопрос: « А, где мы были летом? Почему не удосужились позаботиться о тепле и уюте?» Не переживайте. Оказывается, зимний монтаж окон ПВХ является самым качественным  и экономически выгодным. Давайте узнаем об этом подробнее.


                           Преимущества установки окон зимой!

По мнению специалистов, зима является вполне подходящим временем года для замены обычных окон на пластиковые. Хотя у многих сохранилось предубеждение, что установка в холодное время года связана с дополнительными трудностями.

При монтаже окно будет открыто в пределах одного часа. Все зависит от объекта.  За это время могут пострадать только комнатные растения, но их в таком случае лучше убрать. Ну, а если есть маленькие дети, то они могут сходить в гости к бабушке или к соседям.

 Бытует мнение, что используемая монтажная пена при морозах может потерять свои качества. Конечно, в этот период работ необходимо использовать только зимнюю пену, которая способна сохранять свои качества и при -15 градусах. Всесезонная пена не подойдет, ее уже нельзя использовать, если на улице -5 градусов.

Есть и свои преимущества в зимнем монтаже окон. В это время можно легко определить качество монтажа. Если после прокладывания пены в каком-то месте дует, то данную недоработку можно моментально устранить. При установке окон летом, качество монтажа проверить сразу не представляется возможным, нужно ждать холодов. Или после монтажа оконных конструкций специалисты регулируют прижим створок. Естественно, что летом мы не можем определить,  дует или нет. Зимой это проверить элементарно. Достаточно поднести руку к прижиму створки или еще вариант, поднести зажженную свечу. Тем самым, моментально решите и этот вопрос.

Еще одно преимущество зимнего монтажа окон. Зимой, как правило, во многих компаниях действуют скидки, и цены намного привлекательнее летних. И оконное производство зимой загружено намного меньше, это дает гарантию на более качественное исполнение вашего заказа. Это касается и монтажных бригад, которые при меньшей загруженности, уделят должное внимание установке окон.

                                      3.3. Ссылки.

Специалисты компании «Прайс-окна» ведут постоянную работу по совершенствованию и обновлению нашего сайта. Мы надеемся, что наш ресурс будет для Вас интересен и полезен в Вашей работе. Кроме нашего сайта, если вас  заинтересовала  тематика светопрозрачных конструкций из ПВХ и алюминия и в частности, рольставни, жалюзи, ворота, офисные перегородки и двери, советуем в сети Интернет посетить следующие сайты.
Сайты наших партнёров:

Справочные порталы:

Торговые площадки:

Официальные сайты государственных служб:

Форумы по строительной тематике:

Иностранные сайты:

                                         3.4.  Отзывы
Наша компания завела журнал, где каждый клиент может внести запись с пожеланиями или высказать свое мнение о произведенной работе. Вот несколько отзывов.

Рольставни установлены. Все замечательно. Претензий нет. Прочувствовал как это практично и удобно, нужно поднять – поднял, захотел опустить – опустил. Я живу на первом этаже. Знакомые советовали установить решетки. Но я же  не в тюрьме. А отлучатся на долго, я боялся. Летом на дачу приходится уезжать. Теперь проблем исчерпана. Огромное, спасибо профессионалам своего дела компании "Прайс-окна".

Выношу особую благодарность специалистам компании "Прайс-окна" за качественную отделку балкона.  Было время, когда было неприятно на него выходить. А, теперь. Душа радуется. Это, чудо. Балкон стал красивым и уютным. Спасибо, работа высшего класса!
 ------------------------------------------------------------------------------------------------
Хочу поблагодарить компанию "Прайс-окна" и ее сотрудников за внимание и оперативную работу! У нас были проблемы с окнами. Зимой всегда было холодно. Куда бы мы ни обращались с жалобой, помощи не было. И на домашнем совете мы решили произвести замену старых деревянных окон на  новые пластиковые. Нам помогли, и теперь в квартире сухо и тепло. А сделали – то за один день.
 ------------------------------------------------------------------------------------------------

Большое вам спасибо за окна! Сделано качественно и быстро. Находится в комнате одно удовольствие, уходить не хочется. Когда стояли старые окна постоянно дуло, и в комнате было очень холодно. С новыми  другое дело – комфорт и уют.

Я человек деловой. И прежде чем установить окна подробно узнал о качестве и ценах выполнения работ многими компаниями. Мой выбор пал на "Прайс-окна". И я не ошибся. Сделано красиво, качественно, надежно и не дорого. Спасибо!

Я долго не решалась вставить себе пластиковые окна, но обратившись в компанию "Прайс-окна" ни о чем не жалею. Теперь у меня тепло. Да и сами окна очень нравятся.
Я вставила пластиковые окна. А мои родственники решили сэкономить и вставили какую-то ерунду. У них через месяц ручки по отлетали…  А  мне уже год служат, и как новенькие! Спасибо, сотрудникам компании.

Я живу на пятом этаже и у меня три кошки. Раньше я за них все время боялась. Думала, что вот-вот выпрыгнут в открытое окно. Теперь проблема решилась. Купила москитную сетку. За кошек спокойно. Да и насекомые не залетают.
                          3.5. Опросный лист.

Уважаемые, покупатели! Наша служба маркетинга компании «Прайс-окна» предлагает Вам принять участие в опросе, который ставит своей целью определить  покупательские предпочтения по модернизации выпускаемой нами продукции. Ваши пожелания, замечания, а также  предложения будут тщательно изучены нашими инженерами и приняты во внимание. Мы обращаемся  с просьбой оказать содействие нашей компании и ответить на несколько предложенных Вам вопросов. Мы всегда учитываем мнение покупателя, для дальнейшего производства и предложения  только лучших товаров.

Заранее Вам благодарны!

                       4.Услуги.
                     4.1. Акции и скидки.

В данном разделе мы предлагаем Вам список действующих акций и скидок нашей компании «Прайс-окна». Если Вы решили приобрести определенную модель окна ПВХ по специальной цене, то вероятнее всего именно сегодня Вам удастся совершить наиболее выгодную покупку. Для этого необходимо просто ознакомиться со всем списком акций и скидок и не упустить шанс, заказав нашу продукцию.

На данный момент мы предлагаем вам обычное окно по оптимальной цене 7200 руб.  и окно с поворотно-откидным механизмом – 6000 руб.

Поводов для проведения всевозможных акций множество. Это могут быть сезонные скидки и бонусы или наша компания хочет просто порадовать наших клиентов, предложив акцию к празднику.  

В основном в одно, и тоже время мы проводим по несколько различных акций, каждая из которых привлекательна по-своему.

Рекламные акции со скидками всегда подробно  излагают все  положительные стороны продукции, что способствует сравнению покупателем всех предложений, с последующим выбором оптимального для себя варианта.

Мы производим пластиковые окна, которые нравятся нашим покупателям. Взаимовыгодное сотрудничество это залог процветания компании и хорошего настроения наших покупателей. 

Следите за всеми нашими предложениями, и жизнь с новыми качественными окнами станет для вас реальностью, не мечтой!
                                          4.2 Консультация и замер.
Итак, Вы приняли правильное решение и решили заказать в нашей компании «Прайс-окна» окна ПВХ. Наше  с вами сотрудничество начинается с консультации в нашем офисе продаж, где вас ознакомят с образцами профильных систем, из которых производятся окна ПВХ. Ваш персональный менеджер просчитает стоимость стеклопакетов и определит точные сроки их изготовления. Вы получите полную информацию о действующих на этот момент скидках и акциях, и имеющихся дополнительных бесплатных услугах.

Кроме этого, по вашему желанию менеджер даст не только необходимые рекомендации по уходу за окнами ПВХ, аксессуарами и фурнитурой, но и  полезные рекомендации по подготовке квартиры к монтажу. Специалисты нашей компании «Прайс-окна» готовы ответить на все вопросы о пластиковых окнах.

После посещения вами нашего офиса в назначенное  время к вам на дом приедет специалист по замерам, который совершенно бесплатно произведет все необходимые замеры оконных проемов. Специалисты нашей компании обладают высоким уровнем подготовки и знаний. Ведь именно от квалификации замерщика зависит точность параметров окон ПВХ и качество монтажных ворот, а соответственно, и эксплуатационные свойства. Кроме замера специалист согласовывает с вами конфигурацию окон и тип профиля. Уточнит, какой тип стеклопакета вы выбрали однокамерный или двухкамерный и т.д. Проконсультирует в правильности выбора подоконников, козырьков и отливов. В завершении он заключит с Вами договор на изготовление светопрозрачной конструкции. Заключение договора является бесплатной услугой.
                                       4.3. Гарантия и сервис.
Гарантийные обязательства, которые возложила на себя компания «Прайс-сервис», обеспечиваются Сервисной службой.  В его обязанности входит не только выполнение наших гарантийных обязательств перед нашими клиентами, но и максимально быстро решать проблемы, которые возникают при эксплуатации светопрозрачных конструкций. Кроме этого, наша компания оказывает услуги по модернизации и дополнительному оснащению окон и дверей ПВХ. Сервисная служба готова в любое свободное для Вас время оказать квалифицированную помощь, потому что в ней работают мастера, которые знают особенности и методы ремонта окон ПВХ.

В течение гарантийного срока все предусмотренные услуги выполняются на основании заключенного договора.  В случае, когда гарантий срок подошел к концу и сервисное обслуживание является основным условием бесперебойного функционирования конструкций, то все виды обслуживания производятся на платной основе.

В случае возникновения определенных проблем с изделием нашей компании Вам достаточно связаться с Сервисной службой, оставив заявку и сообщив номер Вашего договора для более оперативного реагирования.

Свои клиентам компания «Прайс-окна» предоставляет гарантию на купленную продукцию в течение 5 лет!
                                            4.4 Доставка

Компания «Прайс-окна» осуществляет доставку продукции на автотранспорте, который оборудован для перевозки светопрозрачных конструкций. Наши специалисты осуществляют доставку по Москве и Подмосковью, только в удобное для вас время.

Пластиковые окна это достаточно сложные конструкции, которые при транспортировке требуют повышенного внимания.  Поэтому качество доставки оконных ПВХ конструкций, а именно, насколько аккуратно будет произведена перевозка изделий, предполагает качество монтажа и дальнейшей эксплуатации конструкции. Любой незаметный скол или царапина способны не только изменить внешний вид, но и значительно ухудшить эксплуатационные свойства всей монтируемой конструкции. Именно, поэтому компания «Прайс-окна» уделяет особое внимание службе доставки, которая напрямую определяет сохранность и целостность светопрозрачных конструкций.

Однако бережность транспортировки не означает, что доставка окон ПВХ не будет оперативна. Быстрота транспортировки является  удобством для нашего клиента, и мы заинтересованы обеспечить максимально быструю доставку окон ПВХ и других изделий.

Служба доставки компании «Прайс-окна» работает, соблюдая все необходимые требования: оперативность, аккуратность, бережность и пунктуальность.

Для достижения всех требований сотрудники компании применяют необходимых мер.

· Покрытие оконных конструкций защитной пленкой, которая легко снимается, что исключает вероятность возникновения царапин и сколов на поверхности, и максимально защитить от загрязнения во время транспортировки.

· Дополнительное помещение стеклопакетов в упаковочный материал, обеспечивающий сохранность во время транспортировки.

· Жесткая фиксация в кузове автомобиля, исключает вероятность механических повреждений или деформации окон ПВХ.

Благодаря соблюдению всех предосторожностей, мы даем гарантию  заказчику в том, что груз  после транспортировки  будет иметь безупречный внешний вид. 

В штате «Прайс-окна» работают водители-профессионалы, способные до любой точки города доехать кротчайшим маршрутом за минимальное время. Каждый сотрудник службы доставки компании характеризуется, как аккуратный и осторожный водитель, что дополнительно гарантирует качество доставки.

Иными словами, служба доставки компании прикладывает все усилия для того, чтобы стеклопрозрачные конструкции были доставлены точно в срок. 

А это делает сотрудничество с ней приятной и удобной!
                                                 4.5     Монтаж.
Монтаж, который выполнен по всем правилам и нормам, является залогом долговременной эксплуатацией конструкций ПВХ. Наша компания "Прайс-окна" располагает современным оборудованием и инструментами, владеет новейшими технологиями монтажа пластиковых окон. Профессиональные монтажные бригады имеют многолетний богатый опыт и производят монтаж приобретенного вами товара в удобное для вас время, с последующей гарантией – 5 лет!
                                    Этапы действий при монтаже.
1. Вначале необходимо произвести работы по демонтажу старого оконного блока. Демонтаж является бесплатной услугой для наших клиентов. Работать необходимо с особой осторожностью с целью сохранения целостности поверхности откосов проема, и четверти. Возможные разрушения перечисленных поверхностей грозит усложнением крепления изоляционных материалов, увеличивая при этом затраты рабочего времени. Демонтаж подразумевает снятие створок и балконной двери, распил рамы и импоста, полный демонтаж старой рамы, подоконника и отлива.
2. На данном этапе необходимо подготовить к монтажу проем и само изделие. От произведенных работ во многом зависит дальнейшая служба монтируемого объекта. От качества монтажного шва, зависят эксплуатационные характеристики окна, состояние внутренних и наружных откосов и примыкающих элементов монтируемого изделия. Этап подготовки включает в себя снятие створок и защитной пленки с рамы. Затем сразу же устанавливается москитная сетка и заглушки дренажных отверстий. Следующим шагом будет сверление отверстий под нагеля или установка анкерных пластин, это зависит от крепления. Для предотвращения вероятности промерзания стыки подставочного профиля и рамы заполняются пеной. И завершающим моментом на данном этапе является сборка оконного блока с последующим заполнением стыка балконной двери и рам окна монтажной пеной.
3. Этап установки и регулировки рамы в проем стены, предполагает использования некоторых требований. Во-первых, необходимо увлажнить оконный проем для обеспечения качественного сцепления пены с поверхностью проема. Во-вторых, с помощью монтажных клиньев, временно зафиксировать раму в оконном проеме, с последующей регулировкой величины монтажных зазоров. В-третьих, осуществить проверку точности установки рамы по горизонтали и вертикали в трех плоскостях.
4. Этап закрепления рамы в проеме, когда с помощью нагелей или анкерных пластин необходимого размера рама фиксируется в оконном проеме.

5. Для установки подоконника и отлива необходимо провести следующие операции. Отлив необходимо подогнать по месту его крепления, заводя его торцы в штробы на глубину не менее 20 мм. Затем изготовленный по размеру подоконник устанавливают, контролируя при этом наклон в сторону помещения. Угол наклона должен быть не более 5 градусов. Свес подоконника за поверхность стены должен составлять не более 60 мм. Подоконник должен плотно прилегать к нижней части рамы и быть устойчивым. После подгонки всех параметров подоконник убирают и на нижнюю поверхность оконного проема наносят пену. Затем подоконник и отлив закрепляется на саморезы к профилю. Дополнительное нанесение пены  под отлив улучшает теплоизоляцию стеклопакета и значительно уменьшает шум во время дождя. После монтажа подоконника на него следует положить груз весом от 3-10 кг, который должен находиться в течение 3-5 часов.
6. Затем устанавливаем створки и стеклопакеты и полностью пеним все зазоры.

7. Удаляем образовавшуюся лишнюю пену, обычным обрезанием, с помощью  ножа с последующей герметизацией водостойким герметиком.

8. После того, как пена высохнет необходимо установить все декоративные накладки на фурнитуру и окончательно отрегулировать оконные створки. А именно регулируется способность створок при открывании их на 10-20%  останавливаться в необходимом положении без дальнейшего самостоятельного закрывания или открывания. Герметичность притворов проверятся с помощью обычного листа бумаги, который подкладывается под уплотнитель. Если регулировка правильная лист бумаги плотно зажмется между профилем и уплотнителем.

9. На последнем завершающем этапе установки стеклопакета необходимо собрать и вынести на лестничную клетку весь строительный мусор, который образовался в результате монтажных работ. По желанию заказчика компания может оказать услугу по вывозу и утилизации мусора бесплатно.
          4.6     Обустройство балконов и лоджий.
Компания "Прайс-окна" оказывает полный спектр услуг по внешней и внутренней отделке и благоустройству лоджий и балконов. Мы производим отделку пластиковой или деревянной евровагонкой, гипсокартонном и панелями ПВХ, а также,  настилаем деревянные  полы, а также проводим комплексное утепление балконов.

                             Внешняя отделка балкона.  
Компания "Прайс-окна" предлагает сделать внешнюю отделку вашего балкона, заметно преобразив его. Для внешней отделки лучшим вариантом является виниловый сайдинг, который представляет собой твердое покрытие из ПВХ и имеет вид панелей. Это один из материалов, который наиболее устойчив к воздействию окружающей среды и ее неблагоприятным атмосферным явлениям.

Монтаж винилового сайдинга осуществляется легко и просто. Панели соединяются друг с другом внахлест и крепятся с помощью специальных замков-защелок, образуя при этом секции необходимых для монтажа размеров. Закрепляются сайдинг-панели при помощи гвоздей или саморезов, которые не видны в результате искусной маскировки. Не маловажно отметить то, что сайдинг-панели легко обрабатываются инструментами для металла и дерева.
Цветовая палитра панелей имеет множество расцветок, которые при эксплуатации не тускнеют под действием прямых солнечных лучей и дают возможность выражения творческого воображения.
Масса преимуществ делает панели ПВХ наиболее популярным среди отделочных материалов. Они идеальны в использовании, а именно, легко моются. Чтобы поддержать панели в чистоте достаточно смыть пыль и грязь раствором воды и обыкновенных моющих средств.
Панели ПВХ  негорючий и нетоксичный материал, с легкостью выдерживающий механические нагрузки, устойчив к коррозии, морозоустойчив, не гниет, обладает значительной степенью прочности и долговечности, сохраняя при этом превосходный внешний вид.
                              Внутренняя отделка балкона.

Компания "Прайс-окна" способна превратить ваш балкон или лоджию в настоящую жилую комнату. Для этого недостаточно только остекления и утепления. В данном случае не обойтись без внутренней отделке балкона или лоджии. 
Внутренняя отделка производится деревянной евровагонкой или панелями ПВХ. Почему именно деревом? Древесина является уникальным отделочным материалом, обладающая  эстетичным  видом и практичностью. Превосходная фактура способна придать интерьеру необыкновенный вид. Для изготовления евровагонки на производстве используется только экологически чистый материал, который является надежным и проверенным годами. Это привычный  материал для нашего умеренного климата с довольно приемлемой ценой. Качество продукции гарантировано благодаря работе высококвалифицированного персонала компании "Прайс-окна" с использованием новейшего современного оборудования.

Наша компания использует деревянную евровагонку класса «А». Это сухой материал, не имеющий трещины, сколы и выпавшие сучки, при монтаже деревянные панели плотно прилегают друг к другу, не создавая зазоров. По желанию заказчика евровагонка обрабатывается покрытием, которое защищает ее от негативных внешних воздействий.
Для полной отделке балкона или лоджии необходимо произвести настил пола. Оптимальным напольным покрытием в данном случае подойдет линолеум, ламинат или шпунтовая доска евро категории.

Для рациональной организации пространства можно на свободной площади балкона или лоджии можно разместить шкафы, размеры и дизайн, которых можно обговорить с мастером компании "Прайс-окна" заранее.
                           4.7   Остекление балконов и лоджий.   
                                        Остекление балконов. 
Если у вас возникло желание расширить площадь вашей квартиры, то это возможно сделать путем остекления балкона или лоджии. Ведь это самая не эксплуатируемая жилая площадь. Грязь, пыль и мусор делают балкон самым неприглядным местом в квартире.

Остеклив балкон вы, во-первых, защитите его от пыли и осадков. Во-вторых, избавите квартиру от сквозняков, повысив теплоизоляцию. В-третьих, создадите удобство и комфорт. А специалисты нашей компании "Прайс-окна" охотно помогут вам в этом. Остеклением лоджий и установкой окон ПВХ мы занимаемся на протяжения 5 лет, делая работу профессионально и качественно.
Сделать уютный уголок для отдыха или зимний сад можно  с помощью наших мастеров по остеклению балконов с использованием подходящих для этих целей окон из ПВХ, дерева или применив теплый алюминиевый профиль. Если помещение необходимо лишь для хранения вещей, то оптимальным решением будет использование алюминиевого профиля.
Пластиковые окна.
Основными и неоспоримыми достоинствами пластиковых окон является герметичность и их высокие теплоизоляционные свойства.  Но насколько это важно в данный момент? Ведь, чтобы сберечь тепло, для начала его надо иметь. А на балконе тепло бывает только летом. Так что теплоизоляция в данном моменте роли не играет. А необходимая на данный момент герметичность может быть достигнута потерей и без того маленького пространства, ведь распашные створки его буквально «пожирают».
Для обустройства дополнительной комнаты из балкона самым оптимальным вариантом будут пластиковые окна, но для их установки нужно будет принять во внимание несколько условий.

· Для воплощения данной цели предназначены окна «в четверть», дающие возможность использования теплоизоляционных свойств в полной мере.

· Для монтирования окон на балконе необходимо создать конструкцию оконного проема. Задача не из легких, которая решается с помощью специалистов по остеклению.

Затем встает вопрос о качестве гидроизоляции с наружной стороны балкона. Отлив, который прикрепляется к плите, сможет решить данную проблему, но только в том случае, если он будет иметь конфигурацию, немного  отличающуюся от стандартной. И обладать низкими показателями теплопроводности, что исключает использование отливов из алюминия.
И еще один нюанс это пароизоляция балкона. Сложностью данного случая можно считать высокую герметичность рам. При полном отсутствии проветривания или вентиляции возникнут проблемы с водяными парами, которые неизбежны в теплых помещениях. А если помещение не отапливается, то водяные пары способны достичь «точки росы».
                                             Холодное остекление.
Герметичность холодного типа остекления намного ниже, чем у стеклопакетов, но для преследуемых целей этого вполне достаточно. Конструкция оконного проема в данном случае облегченная и раздвижная, что существенно экономит маленькое пространство. Такой тип остекления осуществляется с помощью алюминиевых конструкций PROVEDAL, которые разработаны немецкой фирмой  «Рейнольдс» и производятся  в Испании.
Наиболее популярной можно назвать систему "Проведал", разработанную немецкой фирмой "Рейнольдс" и выпускающуюся в Испании. Остекление из данного профиля обладает достаточно высокой герметичностью, необходимой для удержания тепла, но в то же время в нем присутствует "естественная вентиляция", которая необходима для предотвращения запотевания окон.

Кроме того, большое количество дополнительных элементов позволяет остеклять таким профилем балконы и лоджии практически любой конфигурации.

Практика показывает, что такое остекление при наличии даже минимальной теплоизоляции остальных элементов балкона позволяет сохранять на балконе плюсовую температуру. Конечно, эта температура зависит от множества факторов: господствующего направления ветра, теплопроводности стен, утечек через оконные блоки и пр.

Обшивка балкона.

Балкон, застекленный той или иной конструкцией, требует дополнительной изоляции от влаги и от перепадов температуры. Общего правила, как это надо делать, нет. Можно обшить балкон, как пластиковыми панелями, так и деревянной вагонкой. Все зависит от вкуса. Но в этом деле есть и свои ограничения.

Если вам больше по вкусу деревянная обшивка, то следует учитывать, что дерево в процессе эксплуатации имеет склонность рассыхаться под воздействием солнца. Поэтому при обшивке надо стараться избегать увеличения длины вагонки.

Это относится и к полам. Под воздействием жестких условий (суточный перепад температуры на балконе может составлять до 30 градусов) половая доска длиной более 3-х метров может не только "усохнуть", но ее может "повести", то есть она станет закручиваться вокруг продольной оси. А такие изменения в лучшем случае приведут к тому, что полы начнут скрипеть.

Если же вы решили обшивать балкон пластиком, то при выборе материала в первую очередь надо обратить внимание на температурный диапазон, в котором он может работать.

Большинство отделочных пластиковых панелей предназначены для эксплуатации внутри помещений, следовательно, поведение их при отрицательной температуре непредсказуемо. Также не очень пригодны для этой цели панели шириной 200-250 мм. У таких панелей, как правило, очень небольшой "заход", то есть при понижении температуры ниже нуля в таких панелях может разрываться узкая полоска пластика, за которую панель крепится к обрешетке. Из практики известно, что наиболее пригодными для обшивки балконов являются однотонные пластиковые панели шириной 96 мм. Цветные панели, как правило, изготавливаются из более хрупкого пластика.

Утепление обшивки можно сделать при помощи различных материалов. Но наиболее рациональным можно назвать утепление пенофолом или пенополиэтиленом. Материалы эти, если на них не попадают прямые солнечные лучи, обладают долговечностью и практически не утрачивают со временем своих теплоизоляционных свойств.

                                4.8. Окна и двери в кредит.

В нашей компании «Прайс-окна» Вы можете приобрести интересующие модели пластиковых окон и дверей в кредит в момент покупки. Если Вы не располагаете необходимой суммой для оплаты покупки, мы сможем предложить  кредитную программу совместно с ЗАО «Банк Русский Стандарт», согласно который Вы оплачиваете только часть от общей стоимости покупки.

Для этого Вам необходимо заполнить анкету. Менеджер внесет все, указанные в анкете в компьютер. Через несколько минут Вам будет сообщено о решении банка по поводу выдачи кредита. Затем вам необходимо выбрать срок его погашения, а именно, 6, 10, 12, 18 или 24 месяца. Далее Вы подписываете договор и оплачиваете первый взнос в кассу компании. Полученный кредит Вы будете погашать ежемесячно равными долями. Возможно досрочное погашение в соответствии с Графиком платежей.

Кредит могут получить граждане РФ в возрасте от 23 до 65 лет, при предъявлении паспорта гражданина РФ. Кредит предоставляется и соответственно погашается в рублях.

Не откладывайте на завтра, то, что можно сделать сегодня. Наши услуги кредитования помогут сделать Ваше жилье уютным и комфортным уже сейчас! 

Воспользуйтесь нашим предложением!
                               5. Наши работы.
                                      5.1. Окна и двери.
Сочетание комфорта и надежности, качества и цены, практичности и дизайна – это то, о чем всегда мечтает каждый человек, делая уютным свое жилье. Окна и двери ПВХ являются сложными технологическими продуктами и поэтому для того, чтобы облегчить ваш выбор наша компания «Прайс-окна» в соответствии  с вашими потребностями, взяв только самое лучшее, разработала несколько комплектов окон и дверей ПВХ. Каждый комплект имеет свою индивидуальность, которая способна подчеркнуть изысканность интерьера и создать в доме уют и тепло. Вам остается сделать выбор, а квалифицированные сотрудники всегда окажут необходимую помощь.
                                     5.2. Балконы и лоджии.
Данный раздел нашей компании «Прайс-окна» предоставляет вам возможность частично ознакомиться   с нашими проектами, которые мы успешно проводили на протяжении 5 лет. Совершите интересную экскурсию по залам нашей галереи. Оцените удобство, надежность и красоту представленных проектов и сделайте правильный выбор.

В нашей фотогалерее представлены хорошие работы по остеклению балконов и лоджий, по их внутренней и внешней отделке, монтажу крыши на балконе, установки шкафов и утеплению внутреннего помещения балкона.  Все работы индивидуальны, и имеют разные конструкции с разными размерами, и выполнены из разных материалов.

                                              5.3. Рольставни.       
Рольставни достаточно новое изобретение, которое так прочно вошло в нашу жизнь. Они стали привычным атрибутом магазинов, офисов, и, конечно же, частных домов. Приобретенная популярность рольставен в нашей жизни объясняется уникальным сочетанием неприхотливости обслуживания и компактности размеров.

Инженеры  и  монтажники нашей компании «Прайс-окна» являются квалифицированными и опытными специалистами, благодаря которым накоплен богатый опыт. Мы успешно решаем нестандартные задачи, где необходим индивидуальный подход и новейшие технические решения. Представленные на этой странице сайта модели это лишь маленькая часть того, что мы сделали за 5 лет своей работы. Фотогалерея наших работ пополняется, и каждый раз вашему вниманию будут представлены новые современные решения.

                                     5.4. Жалюзи и шторы.

Современные жалюзи и шторы это безграничность и богатство выбора материалов. Каждая модель сугубо индивидуальна и предполагает исполнение ее из пластика, ткани, дерева и алюминия. Широкая цветовая палитра позволяет сделать их не только однотонными, но и с рисунками. А  точно подобранное  сочетание цветов способствует гармоничному слиянию с любым стилем интерьера. Жалюзи и шторы являются самыми практичными способами оформления вашего окна. Они способны прекрасно сочетаться с портьерами и гардинами, создавая теплую атмосферу.

Дизайнеры нашей компании  «Прайс-окна» рады предложить вам свои авторские работы, где  каждая модель несет в себе частичку души мастера, красоту и роскошь.

                                 5.5. Офисные перегородки.

На сегодняшний день офисные перегородки пользуются невероятной популярностью во всем мире. Подобные конструкционные элементы позволяют разделить пространство офисного помещения на несколько рабочих зон. Специалисты тонко подметили, что использование офисных перегородок позволяет не только увеличить производительность выполняемой работы каждым отдельно взятым сотрудником, но и позволяет работать всем сотрудникам в одной сплоченной команде.

Наша компания «Прайс-окна» представляет вашему вниманию фотогалерею офисных перегородок. Теперь вам предоставляется возможность подробно рассмотреть все предлагаемые нами модели. 
                                             5.6. Ворота.
На страницах фотогалереи нашего сайта компания «Прайс-окна»  предлагает вашему вниманию  фотографии работ, выполненных нашими профессионалами.

Ворота это удобный въезд, надежность конструкции, бесшумность открывания, безопасность, надежность, стиль и эргономика.  Мы представляем на ваш суд гаражные и въездные ворота. А именно, секционные, рулонные, распашные, подъемно-поворотные, откатные ворота, а также многие виды автоматических работ.

Благодаря квалифицированным мастерам по дизайну и установке, мы способны решать нестандартные задачи с индивидуальным подходом.

                             6. Контакты
                             6.1 Офисы продаж.
Мы рады видеть каждого из вас в офисах продаж нашей компании «Прайс-окна» в Москве и Подмосковье. Наши сотрудники дадут вам полные рекомендации по выбору интересующей вас продукции и комплектующих к ней. Помогут решению нестандартных ситуаций. При необходимости специалисты компании проконсультируют вас по вопросам установки и эксплуатации конструкций, проведут их профессиональный монтаж в вашем помещении, с предоставлением гарантий на все свои работы.

Позвоните в ближайший к вам офис продаж нашей компании и больше узнайте  о нашей продукции и предоставляемых нами услугах, а также об действующих на данный момент акциях и скидках.

Удачной, покупки!

                             6.2. Социальная сеть.
По статистике большая часть населения проводит все свое свободное время в социальных сетях. И наша компания «Прайс-окна» решила использовать эту возможность для связи со своими клиентами. Этим мы вносим определенные удобства для общения с вами путем «твиттинга». Достаточно кликнуть по необходимой кнопке для просмотра, и вы на сайте, где наши консультанты дадут вам полную информацию по всем интересующим вас вопросам изготовления, монтажа светопрозрачных конструкций,  а также отделки и утепления балконов. 

Вы можете успешно найти нас на страничках Facebook, Twitter, "ВКонтакте".
                                6.3. Skype и ICQ.

Вы ознакомились с продукцией нашей компании «Прайс-окна», ваше внимание привлекли модели, размещенные на страничках  фотогалереи, и вы сделали свой выбор, мы рады видеть вас в стенах нашего офиса.

Но если по каким-либо причинам вам не удается посетить один из  наших офисов продаж, не отчаивайтесь, мы рады будем дать вам совет, принять ваш заказ или просто пообщаться  на любую профилирующую  тему, позвоните нам по Скайпу или добавьте нас в контакт ICQ. 
Наши консультанты всегда на связи с вами и вы в любую минуту сможете оперативно узнать все, что касается нашей продукции, услуг и проводимых на данный момент акциях и возможных скидках.

Мы рады, общению с вами!

                          6.4. Видео-презентация.
Уважаемые, покупатели! Данный раздел странички сайта компании «Прайс-окна» представляет вниманию различные видео-презентации. Мы рекомендуем вам посмотреть ролики о нашей продукции, и ее производстве. Здесь вы сможете увидеть полный процесс изготовления окон, дверей, жалюзи, ворот различных моделей. Мы думаем, вам будет небезынтересно заранее ознакомиться с процессом монтажа светопрозрачных конструкций или утепления балконов. Вам будут представлены фрагменты о новейших технологиях и современных материалах, которые используются в производстве нашей продукции. С каждым днем наш раздел пополняется новой и полезной для вас информацией.

