Одним их самых востребованных материалов для упаковки на сегодняшний день является гофрокартон. Этот материал являет собой практичную, удобную и выгодную по цене тару, которая может использоваться практически для любых видов продукции.  Гофрокартон является многослойным материалом, состоящим из нескольких слоев гофрированного картона, которые чередуются с обычным плоским картоном. Благодаря такой композиции материал обладает отличными показателями жесткости и сопротивления внешнему воздействию.

Толщина гофрокартона зависит от целевого предназначения упаковки и составляет от 3 до 100 миллиметров. Нередко с целью улучшения физических свойств, материал  может быть изготовлен из пяти или семи слоев. Размеры, прочность  и другие характеристики   гофрокартона как правило определяются отраслевыми стандартами, которые содержат  требования и к процессу производства материала. Сырьем для изготовления гофрокартона являются бумага для гофрирования, и картон для плоских слоев. Верхний слой упаковки из этого материала  как правило выполняется с повышенной прочностью и влагостойкостью за счет использования беленой целлюлозы и высокой концентрации массы сырья. Для производства покровного слоя применяются также беленая хвойная, лиственная целлюлоза, либо их смеси.

Тара, выполненная из гофрокартона, удобна и проста в эксплуатации, на сегодняшний день упаковки из этого материала используются практически во всех отраслях промышленности. Гофрокартон способствует лучшему сохранению товара при хранении или транспортировке, а также помогает существенно сократить расходы на погрузочно-разгрузочные работы. Производство этого материала требует сравнительно небольших затрат электроэнергии и других производственных ресурсов. 
Тара из гофрокартона отличается компактностью и малым весом относительно  других упаковочных материалов, в то же время утилизация гофрокартона осуществляется без выделения в окружающую среду вредных веществ. Кроме того, этот материал может использоваться в качестве вторичного сырья для самых разнообразных целей. 
На упаковку, выполненную из гофрокартона, при необходимости различными способами наносится  визуальная информация, в том числе монохромные и цветные изображения, что играет важнейшую  роль в распознавании продукции определенной компании на рынке.

