Поясительная записка

Метод проектов реализует одну из принципиальных новаций современного образования - компетентностный подход. Данный подход взаимосвязан с созданием профильной школы, поскольку профильную ориентацию сейчас рассматривают не только как помощь в принятии школьником решения о выборе направления дальнейшего обучения, но и как работу по повышению готовности подростка к социальному, профессиональному и культурному самоопределению.

Метод проектов – это комплексный учебный метод, который разрешает индивидуализировать учебный процесс, дает возможность ученику проявлять самостоятельность в планировании, организации и контроле своей деятельности. Метод проектов разрешает студентам, школьникам обнаружить самостоятельность в выборе темы, источников информации, способе ее изложения и презентации.
Педагогическому проектированию как научной проблеме посвящены исследования И.А. Алексеева, В.В. Гузеева, Е.С. Заир-Бек, Г.Л. Ильина, Е.С. Полат, Г.К. Селевко, И.Д. Чечель. Вопросам внедрения метода проектов в практику общеобразовательной школы уделено внимание в работах А.Л. Блохина, В.Н. Давыдова, Ю.В. Железняковой, Ю.В. Киримовой, В.Е. Мельникова, В.А. Мигунона, Н.В. Матяш, П.А. Петрякова, М.В. Ретивых, В.Д. Симоненко, Н.А. Степановой, Н.Г. Чаниловой.
Вместе с тем, анализ школьной практики позволил установить, что в теории и методике истории недостаточно методических рекомендаций по данной проблеме. Учителя высоко оценивают содержательный потенциал курса «История» для использования метода проектов, однако испытывают значительные трудности в методике: в отборе тем и заданий для организации проектной деятельности учащихся, в мотивировании учащихся, в выявлении этапов проектной деятельности, в способах организации исследовательской деятельности учащихся, в осуществлении непрерывной обратной связи, в подходах к анализу проектов.

Вследствие этого сложился ряд противоречий, на разрешение которых направлено наше исследование:

· между значимостью метода проектов в формировании самостоятельной, творческой личности и недостаточной разработанностью теории и методики его использования с учётом идей проблемного обучения;
· между необходимостью выявления методических условий и особенностей использования метода проектов в истории России, способствующих повышению эффективности процесса обучения и слабой разработанностью содержательного, процессуального и результативно-оценочного аспекта использования метода проектов в обучении истории России;
· между потребностью в методическом обеспечении руководства проектной деятельностью учащихся и отсутствием методических рекомендаций учитывающих специфику проектной деятельности учителя и учащихся на каждом этапе проектирования.
Вся совокупность изложенных противоречий составила проблему исследования, определила его актуальность и выбор темы «Прoектный мeтод в прoцессе прeподавания гумaнитарных диcциплин. Из опыта работы».
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План тематический

1. Определение состава группы.                                                         2 часа.

2. Распределение функций между участниками проекта.                2 часа.

3. Составление и изучение плана работы.                                         2 часа.

4. Подготовка литературного материала.                                          2 часа.

5. Работа с историческими источниками.                                          2 часа.

6. Подготовка исторического материала.                                          2 часа.

7. Подготовка музыкального материала.                                           2 часа.

8. Анализ собранного материала и его адаптация.                           2 часа.

9. Распределение ролей при презентации проекта.                          2 часа.

10. Компанирование материала.                                                        2 часа.

11. Адаптация компанированного материала под музыку.              2 часа.

12. Перенос готового материала на электронные носители.           2 часа.

13. Внесение изменений и корректив.                                               2 часа.

14. Приведение материала в соответствие с техническими возможностями.                                                                                       2 часа.

15. Репетиция и корректировка проекта.                                           2 часа.

16. Сдача проекта и его защита.                                                         2 часа.

17. Разбор и анализ деятельности.                                                1 час.

18. Работа по определению приоритетной деятельности.            1 час.  

Тема: Прoектный мeтод в прoцессе прeподавания гумaнитарных диcциплин. Из опыта работы

Введение

Актуальность темы. Проектный метод - это модель обучения, которая вовлекает ученика в процесс решения сложных проблем. Процесс завершается в реальном материале - продукте проекта. Проекты для поддержки учебных возможностей могут строиться на различном учебном материале и могут быть разработаны для учеников самого разного возраста.

Проблемный, творческий характер проектных заданий по гуманитарным дисциплинам, в частности истории, являются одним из ведущих условий использования метода проектов в учебном процессе. Эффективному использованию метода проектов в процессе обучения способствует применение методических рекомендаций, учитывающих специфику деятельности учителя и учащихся на подготовительном, исследовательском этапе и этапе представления и анализа полученных результатов проектирования.
Цель работы: исследовать реализацию проектного метода в прoцессе преподавания гуманитарных дисциплин.

Объект исследования - учебно-воспитательный процесс с учетом применения метода проектов.

Предмет работы - методика использования метода проектов при обучении истории.

Для достижения поставленной цели в соответствии с гипотезой были определены следующие задачи:

1) выявить теоретические основы использования метода проектов;
2) определить методические условия реализации метода проектов с учётом содержательного, процессуального и результативно-оценочного аспекта педагогической деятельности;
3) выявить методические особенности использования метода проектов в обучении гуманитарным дисциплинам, в частности истории, отражающие специфику предмета на подготовительном, исследовательском этапе и этапе представления и анализа полученных результатов проектирования;
4) разработать проектные задания и методические рекомендации, учитывающие специфику деятельности учителя и учащихся на подготовительном, исследовательском этапе и этапе представления и анализа полученных результатов проектирования;

5) экспериментально проверить эффективность разработанных проектных заданий в обучении истории, реализуемых на основе разработанных методических рекомендаций.

Теоретическая значимость исследования состоит в обогащении теоретических основ метода проектов.
Практическая значимость результатов работы заключается в выборе оптимальных тем для организации проектной деятельности учащихся; в проведении эксперимента. Применение метода проектов позволит усилить деятельностную и творческую составляющую учебного процесса в общеобразовательной школе. 

Глава 1. Теоретические основы использования метода проектов в школьном обучении

1.1. Сущность метода проектов как педагогической технологии

С течением времени реализация метода проектов претерпела некоторую эволюцию. Родившись из идеи свободного воспитания, она становится в настоящее время интегрированным компонентом вполне разработанной и структурированной системы образования.

В связи с реформированием системы образования в России возрастает интерес педагогической общественности к методу проектов. Однако, анализируя работы различных исследователей, мы наблюдаем, неоднозначность теоретических подходов к понятиям «проектное обучение», «метод проектов», «учебный проект», отсутствует единый подход в разделении проектной деятельности на этапы. Это создаёт условия для совершенствования единого языка методической науки, что является одним из стратегических направлений её развития.

Следовательно, для методически грамотного и успешного внедрения метода проектов в учебно-воспитательный процесс школы, необходимо выстроить иерархию ключевых основополагающих понятий метода проектов. Г.Л. Ильин оперирует понятием «проективное образование». В его концепции непрерывное проективное образование рассматривается как социальный и психолого-педагогический процесс, отвечающий образовательным потребностям социально-ориентированной личности в условиях формирующейся культуры постиндустриального общества [Ильин 1995, с. 7]. 
Ведущие черты проективного образования представлены в табл. 1:

Таблица 1

Проективное образование
	Характеристики образовательного процесса
	Форма образования

	
	Традиционная
	Проективная

	1. Цель обучения
	Передача знаний
	Решение задачи, реализация жизненно важного проекта

	2. Содержание обучения
	Знание
	Информация

	3. Форма общения
	Поучение
	Обмен информацией

	4. Инициатор и ведущий
	Педагог
	Педагог и учащийся

	5. Характер
	Доминирование общения
	Попеременное доминирование или сотрудничество

	6. Обучающий
	Специалист, профессиональный педагог
	Любой носитель необходимой информации


[Ильин 1995, c.24].

При осмыслении отличий проективного образования от традиционного обучения мы можем увидеть определённые черты сходства с методом проектов (стиль общения, роль преподавателя, поиск знаний на основе сбора и обработки информации). Однако сам автор подчёркивает отличие проективного образования от проектного обучения. «Центральным понятием проективного образования является проект - замысел решения проблемы, имеющий для учащегося большое значение. 
Характерную его особенность составляет отличие от уже существующих решений и проектов. Стремление найти лучшее, своё решение определяет основную мотивацию обучения в проективном образовании». Г.Л. Ильин пишет: «Принципиально важным следует признать личностный характер проектирования в проективном образовании в отличие от общего или типового характера используемых проектов в проектном обучении. В этом проективное образование отличается не только от метода проектов, но и от традиционного образования в целом. Речь идёт о смещении акцентов в ценностях и целях, содержании образования, формах его усвоения, взаимоотношениях обучающих и обучающихся, их позиции по отношению к научным знаниям и друг к другу» [Ильин 1999, с. 27, 29].

В свете вышеизложенного становится понятно, что проективное образование — это перспектива развития образовательных систем, т.к. оно предполагает индивидуальное личное решение субъектом какой-либо проблемы, т.е. только персонифицированную траекторию движения ученика в познании («свое решение», «открытие для себя»). А потому, метод проектов, может стать посылкой утверждения проективного образования только через выполнение учащимися индивидуальных проектов.

В своей работе Е.С. Заир-Бек приводит следующее определение проектирования: «идеальное промысливание и практическое воплощение того, что возможно и того, что должно быть. Один из способов инновационной деятельности, в которой используются социокультурные механизмы конструирования и реконструирования социальных объектов» [Заир-Бек 1995, С.25]. Проектное образование — это образование, предполагающее, с одной стороны, освоение знаний и умений в форме проектов, а с другой стороны - обучение использованию старых и производству новых знаний путём выполнения творческих проектов [Технологическое образование школьников 1999, с. 127].

В то же время в науке часто используют понятие «проектное обучение» (В.В. Гузеев, В.А. Жинжило, Е.А. Кротова, Л.В. Левчук, Н.В. Матяш, В.Е. Мельников, В.А.Мигунов, П.А. Петряков, М.В. Ретивых, В.Д. Симоненко, Н.Г. Чанилова). 
Н.Г. Чанилова проектное обучение (ПО) рассматривает как тип развивающего обучения, базирующийся на последовательном выполнении комплексных учебных проектов с информационными паузами для усвоения базовых теоретических знаний [Чанилова 1997, с.15]. Такая трактовка понятия соответствует значительному отрезку учебного времени. Это указывает на то, что проектное обучение — есть целостная методическая система, построенная на основе метода проектов и охватывающая весь процесс обучения.

И все-таки чаще большая часть исследователей обращается к понятию «метод проектов» (МП). В научно-педагогической и научно-методической литературе циркулирует большое количество определений данного понятия, однако, однозначного определения пока не найдено. Взгляд на метод проектов как систему образования разделяют В.Д. Симоненко, М.В. Ретивых, Н.В. Матяш, А.С. Сиденко, В.А. Кальней, Т.М. Матвеева, Е.А. Мищенко, С.Е. Шишов [Технологическое образование школьников 1999, с.90; Сидемко 2003, с.99; Кальней 2004, с.21]. 

С точки зрения Н.Ю. Пахомовой, метод проектов - компонент системы образования [Пахомова 1997, с.4]. С позиции Л.В. Левчук и В.А. Жинжило,- это целенаправленная учебная или внешкольная деятельность [Левчук  2001, с.45]. Такие исследователи как В.В. Гузеев, Е. Карпов, В.В. Николина, Е.С. Полат, И.Д. Чечель считают метод проектов образовательной технологией [Карпов 20001, с.54; Николина 2002, с.37; Чечель 1998, с.112].
Опираясь на работы В.П. Беспалько, А.Л. Блохина, Э.В. Бурцевой, В.В. Гузеева, Е. Карпова, В.В. Николиной, Е.С. Полат, С.М. Оберемок, Г.К. Селевко, И.Д. Чечель в процессе исследования мы установили, что в основе реализации метода проектов в обучении истории лежит технологический подход. 

Мы рассматриваем метод проектов как педагогическую технологию, так как реализация метода проектов соответствует логике реализации педагогической технологии, то есть включает названные элементы, соответствующие целевому, содержательному, процессуальному, технологическому и результативно-оценочному аспекту педагогической деятельности. Мы склонны рассматривать метод проектов как педагогическую технологию, соответствующую в ранге вертикальной структуры - мезотехнологии, согласно классификации Г.К. Селевко [Селевко 2005, с.5-6]. Данная позиция подкрепляется тем, что метод проектов может быть внедрён в учебный процесс как часть содержания (модуль), и в результате внедрения могут быть решены частные методические, воспитательные задачи, например: формирование исследовательских умений, развитие коммуникативности и др.

Как известно, любое определение понятия состоит из определяющего слова или словосочетания, а также существенных признаков данного понятия. Если совершить попытку анализа предложенных определений понятия «метод проектов», то па наш взгляд, определяющим, ключевым словом должно являться слово «технология». Далее, если попытаться определить существенные признаки понятия «метод проектов», опираясь на воззрения приведённых исследователей, то это: активная самостоятельная деятельность, творчество, приобретение новых знаний и умений, создание продукта проектирования. Таким образом, метод проектов в нашем понимании является технологией проблемного обучения, характеризующейся активной, самостоятельной, творческой деятельностью учащихся по созданию конкретного учебного продукта. 

Данное понятие отличается от известных понятий конкретизацией сущности, то есть чем является метод проектов с указанием результата (является технологией проблемного обучения с созданием конкретного учебного продукта), определением и установлением иерархичности основных признаков (характеризуется активной, самостоятельной, творческой деятельностью учащихся), также ему присуща компактность формулировки.

В своём исследовании мы используем термин «метод проектов», поскольку именно так он был обозначен в момент своего зарождения, становления и развития в мировой педагогической теории и практике. Кроме того, считаем его наименьшей дидактической единицей при реализации на практике проектного обучения и вместе с тем, разделяем и поддерживаем взгляд на метод проектов - как педагогическую технологию.

Материализированным продуктом проектирования является учебный проект. В словаре современного русского литературного языка даётся следующее толкование: проект - 1. Разработанный план создания чего-либо, включающий в себя описания, чертежи, макеты и т.п. 2. Предварительный текст какого-либо документа, представляемый на обсуждение, утверждение. 3. Замысел, план действий [Проект. Словарь современного русского литературного языка 1961, с.1066]. В видении И.Г. Чаниловой, учебный проект - это самостоятельно принимаемое решение [Чанилова 1997, с. 15]. В осмыслении Н.Ю. Пахомовой, «это совместная учебно-познавательная, творческая или игровая деятельность» [Пахомова 1997, с.4-5]. По мнению Д.А. Слинкина и Ю.В. Железняковой проектом называют проблемную задачу [Слинкин 2001, с.9; 72, с.2]. Согласно позиции Л.В. Левчук и В.А. Жинжило, учебный проект - это творческая, в значительной мере самостоятельная деятельность учащихся [Левчук 2001, с.45].

В нашем представлении учебный исторический проект представляет собой самостоятельно осуществляемое учащимися развернутое решение проблемы по изучению и описанию исторических объектов, процессов и явлений в виде разработок, макетов, карт, схем, компьютерных программ, а также конкретной деятельности. 

Таким образом, неоднозначность подходов к пониманию основополагающих понятий технологии метода проектов в современной психолого-педагогической, методической литературе, указывает на актуальность изысканий в этой области и относительную молодость использования данной технологии в практике обучения. Метод проектов - это не дидактический метод в полном смысле. Понятие «метод проектов» сложилось исторически и оно не отражает его реальной дидактической сущности, поскольку при реализации метода проектов зачастую на разных этапах используются различные методы обучения: непосредственно методы проблемного обучения и как вспомогательные объяснительно-иллюстративный и репродуктивный. Реализовать метод проектов, используя, один какой-либо метод, не представляется возможным.

1.2. Методические условия реализации метода проектов

Для формирования проектной деятельности, успешной реализации проекта необходимо, на наш взгляд, соблюдение методических условий, которые будут являться предпосылками полного воплощения в жизнь метода проектов. В словаре современного русского литературного языка одно из значений понятия «условие» - необходимые, обязательные обстоятельства, предпосылки, определяющие, обуславливающие существование, осуществление чего-либо.

В науке существуют различные подходы к выделению методических условий. Следует отметить, что проблема определения методических условий реализации метода проектов в теории и методике обучения истории на современном этапе находится в стадии становления и требует исследования. Исследователь Е.Ф. Бехтенова в кандидатской диссертации «Педагогические условия формирования проектной деятельности учащихся (на материале национально-регионального компонента школьного исторического образования)» выделяет и обосновывает следующий комплекс педагогических условий:

· определение и постановка социально и/или личностно значимой проблемы каждого учебного проекта;
· ориентация деятельности школьников по выполнению учебного проекта на получение результата («продукта проекта»), имеющего практическую и/ или теоретическую значимость;
· выбор темы учебного проекта, структурирование его содержательной части с ориентацией на единство разных уровней протекания исторического процесса (всеобщей истории, истории России, региональной истории в оппозициях «часть-целое», «общее-особенное») и, следовательно, интеграцию знаний различных курсов истории;

-
поэтапное выполнение учебного проекта;

· осуществление промежуточной и итоговой диагностики результатов работы над проектом и единстве содержательной и деятельностной составляющих;
· презентация хода. результатов учебного проекта [Бехтенова 2006, с.73-74].
Заметим, что в приведённой позиции автора, названные условия соответствуют важнейшим этапам проектной деятельности, и, кроме того, выделен подход в структурировании содержательной части темы проекта по истории.

При определении методических условий мы руководствовались представлением о том, что педагогические условия - это совокупность объективных возможностей содержания, форм, методов повышения эффективности педагогического управления и материально-пространственной среды, обеспечивающих успешное решение поставленных проектируемых задач. Таким образом, в нашем представлении методические условия отражают содержательный, процессуальный и результативно-оценочный аспект педагогической деятельности и отвечают за обусловленность целостной реализации, полное воплощение в процессе обучения метода проектов.

В процессе организации и проведения экспериментальной работы нами выявлены следующие методические условия реализации метода проектов в обучении истории, учитывающие аспекты педагогической деятельности:

· содержательный аспект, который представлен включением в содержание учебных, реальных жизненных, научных проблем и, соответственно, проблемным, творческим характером проектных заданий;
· процессуальный аспект, который определён необходимостью педагогического проектирования и сопровождения проектной деятельности учащихся; сочетанием урочной, внеурочной и внеклассной работы; самостоятельной деятельностью учащихся; реализацией проектного цикла, особенно таких отличительных его элементов как презентация результатов и рефлексивный анализ деятельности;
· результативно-оценочный аспект обусловлен продуктами проектирования: проектом и динамикой сформированности творческой активности личности. Важным условием реализации метода проектов является открытое оценивание процесса подготовки и защиты проекта.
Остановимся более подробно на этих условиях и попытаемся обосновать их с методической точки зрения.

При работе над проектом обеспечиваются важнейшие условия творчества — свобода выбора и сложность учебной задачи. Таким образом, можно заключить, что проблема является одним из важнейших условий реализации метода проектов, поскольку вне проблемы метод проектов состояться не может. Кроме того, в ходе исследования мы выявили, что возможно изучение не только реальных жизненных проблем, но и академических проблем, а также проблем, имеющих гипотетический характер.

Процессуальный аспект, определён необходимостью педагогического проектирования и сопровождения проектной деятельности учащихся, это является залогом исхода проектной деятельности. Нам близка позиция В.П. Беспалько, который определяет педагогическое проектирование как многошаговое планирование [Беспалько 1988, с.8]. Без педагогического проектирования, на наш взгляд вообще не возможно воплощение метода проектов, так как изначально учитель должен увидеть результат проектирования, выстроить схему его получения, продумать методы, формы организации деятельности и т.д. В то же время мы поддерживаем мнение Н.Г. Чаниловой, которая высказывает мысль о необходимости педагогического сопровождения при организации проектной деятельности учащихся. Педагогическое сопровождение Н.Г. Чаниловой понимается как система педагогических действий учителя, связанная с нейтрализацией прогнозируемых трудностей на этапе разработки проектного задания, с оказанием оперативной помощи во время выполнения проекта и упреждающим внесением корректив в последующие этапы учебной работы учащихся [Чанилова 1997, с.18].

По мнению В.В. Николиной учебно-методическое (педагогическое) сопровождение как способ педагогической деятельности является необходимым условием эффективной реализации проектного обучения. Учёный считает, что это понятие тесно связано с категориальным аппаратом личностно-ориентированного обучения истории, и включает заботу, помощь, поддержку ученикам при самостоятельном решении проекта, обеспечивая устранение возникающих сложностей в проектной деятельности.

Целью учебно-методического сопровождения учащихся, выполняющих проект, является устранение препятствий, мешающих успешной его реализации. Сущность учебно-методического сопровождения проявляется в предоставлении учащимся адресной (дифференцированной) помощи. Содержание и методы помощи определяются характером затруднений, испытываемых учащимися в работе над проектом, в общении с товарищами. Вариативность, многообразие приёмов зависит от профессионализма учителя, его искренней заинтересованности в судьбе каждого ученика. 

Учебно-методическое сопровождение проектной деятельности позволяет построить индивидуальный образовательный маршрут учащегося, предоставляя ему не только право свободы, но и ответственности за этот выбор. Учебно-методическое сопровождение метода проектов, как правило, осуществляет учитель индивидуальный характер обучения. 

Также важным методическим условием в рамках рассмотрения процессуального аспекта проектирования является самостоятельная деятельность учащихся. Именно это условие обеспечивает во многом положительный результат использования технологии в учебном процессе. Как было отмечено, метод проектов предполагает высокий уровень самостоятельности учащихся, но вместе с тем, это не препятствует участию в проектной деятельности учащихся с этим и средним уровнем самостоятельности, особенно при использовании групповой работы. 

Также в рамках процессуального аспекта проектной деятельности мы считаем необходимым, выделить методическое условие - реализацию проектного цикла, особенно таких отличных его элементов (стадий) как презентация результатов и рефлексивный анализ деятельности. Проектный цикл, В.В. Николина определяет как отрезок времени, в который осуществляется последовательная совместная жизнедеятельность учащихся - от постановки проблемы, конкретной цели до фиксированного проявления запланированных результатов в виде конкретного продукта и личностных качеств, связанных с реализацией проекта и ценностно-смысловой деятельности. Вместе с тем, исследователь подчёркивает мысль о том, что проектная деятельность коренным образом отличается от учебной своей логикой. Если логика учебной деятельности задается развёртыванием учебного содержания, то проектная деятельность строится «от результата», то есть и по структуре и по последовательности отдельных действий выстраивается применительно к конкретной задаче [Николина 2008, с.49].

Презентация результатов и рефлексивный анализ деятельности в нашем представлении относятся к этапу представления и анализа полученных материалов. 

Результативно-оценочный аспект проектной деятельности обусловлен продуктами проектирования: проектом и динамикой сформированности творческой активности личности. 

Важным условием реализации метода проектов является открытое оценивание процесса подготовки и защиты проекта, так как здесь важен результат вместе со своим становлением. Такой подход обладает рядом преимуществ: он отвечает демократизации общества, он более всеохватывающий, а значит объективный; выступает стимулирующим фактором деятельности учеников, которые могут выстроить свою индивидуальную стратегию «зарабатывания хорошей отметки»; раскрывает широкие возможности для анализа ошибок и достижений, что в свою очередь формирует мотивационную сферу ученика, нацеливает его на больший успех в дальнейшем; предоставляет более полную информацию учителю о вкладе каждого ученика на «скрытом» этапе подготовки проекта. Следует подчеркнуть, что гласность и открытость выставления отметок укрепляет субъект - субъектные отношения между учеником и учителем, учеником и другими членами коллектива, что способствует формированию атмосферы взаимной ответственности, доверия и сотрудничества.

Таким образом, выделение методических условий реализации метода проектов с учётом содержательного, процессуального и результативно-оценочного аспекта педагогической деятельности обеспечивает полноценную реализацию данной технологии в учебном процессе, способствует лучшему пониманию её  сущности, выступает гарантом технологической автономности метода проектов в образовательном пространстве.

Глава 2. Практический аспект реализации эксперимента по использованию метода проектов в обучении истории

2.1. Констатирующий эксперимент

В процессе констатирующего этапа педагогического эксперимента проводились теоретические и практические исследования проблемы, выявлялся уровень её разработанности в психологии, дидактике, методике преподавания гуманитарных дисциплин, в частности истории, также в практике работы школы.

Экспериментальной площадкой стала СОШ № 360 г. Москва. На этапе констатирующего эксперимента были выявлены возможности курса «История» в реализации технологии метода проектов.

1. История – сфера гуманитарного знания, занимающаяся изучением человека (его деятельности, состояния, мировоззрения, социальных связей и организаций и т. д.
2. У истории богатейший комплекс методов исследования, оперируя которыми можно вычленять, ставить и решать проблемы. 

3. История - комплексная наука на стыке разноплановых дисциплин. Большинство событий, явлений, объектов история изучает комплексно.

Кроме того, на данном этапе эксперимента, была определена степень реализуемости метода проектов в обучении истории в 10-х классах, готовность учителей к реализации метода проектов в обучении, выявлены трудности, которые испытывают учителя. В качестве основных методов исследования при этом использовались: изучение школьной документации (журналы, протоколы методических советов, тетради учащихся, конспекты учителей); посещение уроков, беседы с учителями, родителями; анкетирование учащихся, учителей.

В процессе исследования было опрошено 115 учеников 10-х классов и 15 учителей школы. Вопросы для учащихся были направлены на выявление отношения их к учебным предметам, в частности к истории, на получение сведений о том, какие факторы влияют на интерес к предмету. Анализ проведённых анкет показал, что причиной возникновения интереса к учебному предмету является содержание предмета (75% респондентов), форма проведения занятий (64%), личность учителя (58%). Негативное отношение к истории учащиеся связывают со скукой на уроке. Наиболее интересными для учащихся являются уроки истории с групповой самостоятельной работой (73%), уроки, включающие творческие задания (85%). Вопросы для учителей ставили целью выяснение необходимости реализации метода проектов в обучении (см. Приложение А). 
Большинство опрошенных учителей (82,4%) высказали интерес к проблеме внедрения метода проектов в учебный процесс, однако далеко не все учителя (35,3%) хорошо представляют сущность данной технологии. 88,2% респондентов высказали мнение о том, что их информированность по данному вопросу недостаточна для самостоятельного внедрения метода проектов в учебный процесс. Лишь 5,8% учителей используют на практике проектные задания. Причинами, сдерживающими использование метода проектов, учителя единодушно назвали отсутствие необходимой литературы, и недостаток свободного времени для разработки уроков по данной технологии. Почти все опрошенные (91%) считают необходимым использовать метод проектов в обучении, при этом наибольший интерес для учителей представляют подходы к отбору тем для проектных работ, методика подготовки, презентации и оценки проектов.

Проанализировав и обобщив поученные данные и сделанные наблюдения, мы пришли к выводу о необходимости создания конкретных разработок, реализующих на практике метод проектов в обучении истории и способствующих повышению интереса к данному предмету.

2.2. Поисковый эксперимент

Для экспериментального обучения были выбраны 10-е классы, из этих же параллелей отбирались и контрольные классы.
Эффективность применения различных организационных форм выявлялась с помощью наблюдения и анализа работ учащихся. На этом этапе эксперимента были разработаны проектные задания по истории, определены методические условия для проведения экспериментального обучения.

В процессе работы мы применяли различные виды проектной деятельности. Мы с учащимися разработали следующие проекты: «Этногенез», "Александр Невский", "Слово о полку Игореве".
Деятельность учащихся 10 класса над проектом «Этногенез» была направлена на защиту теории Л.Н. Гумилева.

В процессе работы решался такой актуальный вопрос, как «Откуда берутся и куда деваются народы, историю которых годами приходится изучать в школе, а потом в вузе?».

Десятиклассники с большим интересом работали над проектом и лучше усваивали соответствующий учебный материал.

В итоги учащиеся не только хорошо усвоили эти темы, но и приобрели определенный опыт общественной деятельности.

Выбор тем проектов определялся следующими факторами: 

- рассказы родных - свидетелей и очевидцев событий оживляют историю, позволяют прикоснуться к исторической эпохе, приближают ее к школьнику, дают прочувствовать ее особенность и уникальность; 

- разнообразие информации позволяет учесть индивидуальные склонности и интересы каждого участника проекта;

- работа над темой позволяет развивать творческие способности, формировать навыки проведения исследований, работы с документами, оформления и представления результатов своей деятельности.

Конечными продуктами проектов стали доклады учащихся. Учебным результатом стал опыт проектировочной деятельности, способность создавать и защищать собственный продукт.

В ходе эксперимента были проанализированы стандарт, программы, учебники с точки зрения реализации метода проектов, выяснилось, какова должна быть методика обучения, основные требования к ней, типы и место предлагаемых проектных заданий. Известно, что наличие интереса является необходимым условием процесса обучения. Отсутствие интереса приводит к низкому качеству обучения, быстрому забыванию и даже к полной потере приобретённых знаний, умений и навыков. Поэтому для учителя важно знать уровень интереса учеников к обучению, контролировать и следить за его изменением.

Для оценки влияния обучения на изменение отношения учеников к истории был дважды проведён анкетный опрос, первый - в начале учебного года, второй - в конце учебною года (см. Приложение Б). Отношение учащихся к истории до и после экспериментального обучения измерено по шкале наименований, имеющей следующие категории: не нравится - нравится. Из экспериментальных классов методом случайного отбора была составлена выборка из 31-го учащегося. Обозначим отношение «нравится» значком -«1», «не нравится - значком -«0».

Таблица 1
Ведомость ответов учащихся на анкетный вопрос №1

	N
	x1
	0
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	0
	0  0
	0
	1
	1

	p
	y1
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	1
	1
	1
	I
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	1
	1


Для анализа полученных результатов возможно применение критерия Макнамары, т.к. выполняются все необходимые требования [Грабарь 1977, с.40-46]. Результаты двукратного опроса представлены в табл. 2:
Таблица 2
Результаты анкетного опроса №1

	Не правится
	Нравится

	а = 8 (00)
	b=11(01)

	С =2 (10)
	d = 10 (11)

	а+с = 10
	b + d = 21


Проверялась гипотеза Ho: использование метода проектов не оказывает влияния на отношение учащихся к истории. Ho +P (xi = 0; yi = 1) = P (xi = 1; yi = 0). 

Альтернативная гипотеза Н1: использование метода проектов повышает интерес учащихся к истории. H1: Р(хi = 0; уi  = 1) > Р (хi = 1;уi = 0), в случае b > с.

Вычислим значение статистики Т2, равное наименьшему из значений b и с [Грабарь 1977, с.43], т.е. Т2 = min (b, с) = min (11, 2) = 2. По таблице А [Грабарь 1977, с. 127], вероятность появления значения Т2 <= 2 при п = 13 равна 0,011. Если уровень значимости проверки гипотез а = 0,05, то а/2 = 0,025 и верно неравенство 0,011 < 0,025 = a/2.

Следовательно, гипотеза Н0 отклоняется па уровне значимости а= 0,05, и принимается альтернативная гипотеза Н1. Таким образом, на основе результатов проведённого эксперимента можно сделать вывод о том, что внедрение метода проектов в учебный процесс способствует повышению интереса к истории. В контрольных классах отношение к истории по результатам опроса не изменилось.

2.3. Обучающий эксперимент

Результаты эксперимента показаны на примере экспериментального 10-в класса (27 человек) и контрольного 10-б класса (28 человек). В экспериментальном и контрольном классах историю преподавал один учитель - Краевский А.А.

Психологическое обоснование. Система работы по реализации МП ориентирована на подростковый возраст (пубертатный (или младший подростковый) период с 11 до 15 лет и юношеский (ювенальный), для юношей - 17-21 год, для девушек - 16-20 лет). В данном случае метод проектов позволяет решать подростку его возрастные задачи развития: самоопределения и самопознания (кто я?), определения референтной группы (с кем я?), развития личной системы ценностей, формирование жизненных целей. Кроме того, метод проектов позволяет реализовать подростку одну из важнейших точек амбивалентности: бунт против контроля со стороны взрослых и потребность в руководстве. С одной стороны рядом взрослый, когда совершаются ошибки, с другой стороны — достаточно свободы для принятия решений [Малкина-Пых 2004, с.323-325; Практическая психология образования 2008, с.372-382].

Для подростков - это период выработки жизненной позиции, сознательного отношения к выбору профессии, самоопределения и самосознания. В данном возрасте возрастает потребность в самоконтроле, самовоспитании, знании своих возможностей и способностей, формируется оценка своего «Я» [Душина 1996, с.84].

Именно поэтому в качестве экспериментальной площадки были выбраны 10-е классы (классы предпрофильной подготовки), т.к. считаем, внедрение метода проектов позволит ученику лучше осознать свои склонности и интересы, что обусловит более осознанный выбор профиля дальнейшего обучения и будущей профессии в целом.

Обучение в экспериментальном классе велось с использованием метода проектов на основе разработанных проектных заданий. Обучение в контрольном классе велось без использования метода проектов.

Поскольку ведущей являлась групповая работа в начале, в середине и в конце года в экспериментальном классе было проведено социометрическое исследование [Немов 1999, с. 140-142; Ротанова 1998, с.90-94]. На основе полученных данных мы формировали группы проектантов с учётом взаимных симпатий, при распределении заданий учитывали структуру межличностных отношений, тем самым, корректируя её.

Интересно отметить, что в ходе эксперимента изменялось значение коэффициента взаимности отношений в классе [Коломинский 1988, с.47] (табл. 3).

Таблица 3
Изменение коэффициента взаимности учащихся 10-го класса

	Время проведения исследования
	Сентябрь
	
	Декабрь
	Апрель

	Значение КВ., %
	57,3
	
	61,7
	62,2


Кроме того, в результате проведенных социометрических опытов мы получили сведения об изменении статусной структуры класса, то есть количественном соотношении статусных категорий с точки зрения представленности «лидеров», «предпочитаемых» и т.д. Статусная структура характеризуется особым диагностическим показателем - уровнем благополучия взаимоотношений (УБВ) [Коломинский 1988, с.47]. 

УБВ 10-в класса может считаться высоким на протяжении всего эксперимента, при этом наблюдается увеличение числа учеников находящихся в благоприятном положении. Мы полагаем, что полученные данные могут свидетельствовать в пользу положительного влияния предложенной методической системы на межличностные отношения.

Результаты проведённых исследовании подвергались статистической обработке для подтверждения или опровержения следующей гипотезы: обучение учащихся истории с использованием системы проектных заданий способствует: 
1. повышению интереса к истории; 
2. повышению качества исторических знаний и умений; 
3. повышению уровня творческой активности учащихся; 
4. повышению уровня коммуникативных и организаторских склонностей учащихся.

Для проверки истинности утверждения было проведено анкетирование учащихся до и после эксперимента. Нас интересовал ответ на вопрос: «Нравится ли тебе история?» 
Результаты опроса представляют измерения по шкале порядка (не нравится, не очень нравится, нравится, очень нравится). 
Для выявления тенденций в случае зависимых выборок был применен односторонний критерии знаков, так как для применения критерия выполнены необходимые условия [Грабарь 1977, с.49-50].

Для экспериментального класса проверялась гипотеза Но: интерес к истории в учащихся после экспериментального обучения не повысился. Н0: Р (хi <yi). 
Альтернативная гипотеза H1: интерес к истории в учащихся после экспериментального обучения повысился. H1: Р (хi <yi)>P (x1 > y1).
Если учащийся в первой анкете давал ответ «не очень нравится», а во второй - «нравится», его знак разности баллов считался «+». Если давал в первой анкете ответ «не очень нравится», а во второй - «не нравится», знак разности «-» и т.д. (табл. 4):
Таблица 4
Результаты анкетного опроса №2

	Знак разности баллов
	0
	+
	-

	Число учащихся
	14
	12
	1


Согласно данным табл. 4, значение величины Т равно числу пар со знаком «+», то есть значение статистики Т пабл = 12. Из 27 учащихся 14 имеют знак «0», значит, n = 27 – 14 = 13. Критическое значение статистики критерия ta определяется по формуле tf = 0,5 (n +Wa ^n), где Wa- квантиль нормального распределения, определяемый для вероятности а, n - число «+» и «-» [Грабарь 1977, с.53]. При а = 0,05 Wa= -1,64. Вычислим ta = 0,5 (13 - 1,64-^13), получим ta = 3,54; n – ta = 9, 46. 

Так как Tпабл > n-tа (12 > 9,46), то нулевая гипотеза отклоняется на уровне значимости а — 0,05, и принимается альтернативная гипотеза.
Для проверки истинности утверждения нами был использован критерий качества знаний и умений по истории, который определялся по результатам контрольно-диагностических работ. 
По окончании изучения каждой темы в контрольном и экспериментальном классах проводились письменные работы. 
Задания контрольно-диагностической работы №1 составлялись по методике, предложенной В.П. Суховым [Сухов, с.167-169], были одинаковыми по содержанию, но разными по формулировке для I и II варианта.
Некоторое превышение значений экспериментального класса в начале года объясняется тем, что на этапе констатирующего эксперимента в процессе изучения курса «История» в экспериментальном классе обучение велось с использованием проектных заданий.
Итоговый результат диагностики представлен на рис. 1:
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Рис. 1. Уровни сформированности творческой активности учащихся
Итак, результаты обучающего эксперимента позволяют подтвердить нашу гипотезу: обучение учащихся истории с использованием метода проектов способствует повышению интереса к предмету, повышению качества исторических знаний и умений, повышению уровня творческой активности учащихся. 

Заключение

Анализ современной литературы по исследуемой проблеме показал, что метод проектов широко представлен в педагогической теории. Несмотря на то, что идеи проектного обучения не новы, метод проектов является современной педагогической технологией. 

Суть метода проектов – стимулировать интерес учащихся к определенным проблемам, предполагающим владение некоторой суммой знаний, и через проектную деятельность, предусматривающую решение одной или целого ряда проблем, показать практическое применение полученных знаний. Данный метод позволяет соединить академические знания с прагматическими при соблюдении соответствующего баланса на каждом этапе обучения. Метод проектов ориентирован на развитие познавательных навыков учащихся, умений самостоятельно конструировать свои знания и ориентироваться в информационном пространстве, развитие критического мышления.
Метод проектов в своей реализации также характеризуется: постановкой цели и задач деятельности, этапностью работы, активной позицией обучаемых, новой ролью педагога, выступающего не транслятором знаний, а консультантом, советчиком, фасилитатором, участником совместной проектной деятельности, что в совокупности обеспечивает получение прогнозируемого образовательного результата. В современном прочтении ценность метода проектов нам видится в возможности освоения учеником способа самостоятельного познания.

В основу метода проектов положена направленность на результат при решении той или иной практической или теоретической задачи. Чтобы добиться такого результата, необходимо научить учащихся самостоятельно мыслить, находить и решать проблемы, привлекая для этой цели знания из разных областей, способность прогнозировать результаты и возможные последствия разных вариантов решения, умения устанавливать причинно-следственные связи. Метод проектов всегда ориентирован на самостоятельную деятельность учащихся – индивидуальную, парную, групповую, которую учащиеся выполняют в течение определенного отрезка времени.
Метод проектов и проблемное обучение тесно связаны между собой, так как в основе реализации метода проектов лежит принцип проблемности. В исследовании рассмотрены черты сходства метода проектов и проблемного обучения, отражающиеся: в целях, особенностях, характере проблемных ситуаций, методах обучения, этапах решения проблемы, мотивах деятельности, роли учителя и характере взаимоотношений, образовательном результате, также выявлено существенное отличие метода проектов - это обязательная организация презентации результатов исследования, открытая оценка и анализ результатов работы.

Изучение практики использования метода проектов в обучении истории позволило выявить, что учителями-предметниками уделяется недостаточно внимания проектным заданиям. Отсутствие теоретически обоснованной методики по использованию метода проектов затрудняет эту работу. Данные констатирующего эксперимента свидетельствуют об интересе педагогов к данной проблеме, кроме того, они позволили выявить причины, сдерживающие внедрение метода проектов в обучении: недостаток методических рекомендаций и разработок по использованию метода проектов в обучении истории; перегруженность содержания предметного образования; высокие затраты учебного времени; высокая трудоёмкость работы учителя на всех этапах реализации проектной деятельности; отсутствие у учителя и учащихся эталонного результата решения проблемы; длительный период забвения идей проектного обучения в России.

Результаты поискового и обучающего эксперимента подтвердили широкие возможности содержания исторического образования в реализации метода проектов. В целом результаты экспериментального исследования подтверждают правильность выдвинутой гипотезы и дают основание считать цель исследования достигнутой, а его задачи реализованными. Вариативность экспериментальной деятельности подтверждается; разнообразием типов общеобразовательных учебных заведений, разнообразием проектных заданий (по доминирующему виду деятельности — информационный, практико-ориентированный, исследовательский, комплексный, творческий; по включённости проектов в тематический план - текущие и итоговые; по предметной области - моно- и меж предметные; по количеству участников - групповые и индивидуальные), различными диагностическими параметрами для определения результативности проектной деятельности в процессе обучения.

В ходе проектной деятельности необходима организация внешней оценки всех проектов, поскольку только таким образом можно отслеживать их эффективность, сбои, необходимость своевременной коррекции. Характер этой оценки в большой степени зависит как от типа проекта, так и от его темы (содержания), условий проведения.
В настоящее время метод проектов и обучение в сотрудничестве находят все большее распространение в системах образования разных стран мира. Использование методов проектов совместно с применением мультимедийных презентаций несомненно улучшает качество обучения и мотивирует учащихся к самостоятельному получения новых знаний. Учащиеся оказываются более приспособленными к жизни, умеющими адаптироваться к изменяющимся условиям, ориентироваться в разнообразных ситуациях, работать в различных коллективах.
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Приложения

Приложение А

Бланк вопросника для педагогов

Уважаемые коллеги! Просим Вас ответить на вопросы, необходимые для изучения состояния проблемы внедрения метода проектов в учебный процесс.

1. Приходилось ли Вам специально знакомиться с технологией проектного обучения?

а) да;

б) нет.

2.
Если да, то, при каких обстоятельствах?

а)
лекции и семинары на курсах повышения квалификации на базе НИПКиПРО;

б) районные, городские семинары учителей,

в) научно-практические, научно-методические конференции разного уровня; 

г) подготовка к аттестации;

д) другое.

3. Как вы оцениваете свою информированность по данному вопросу?

а) достаточна для самостоятельного внедрения метода проектов в учебно-воспитательный процесс;

б) достаточна, однако, по некоторым вопросам необходима консультация коллег, специалистов;

в) недостаточна, однако, знаком с рядом публикаций по данной теме;

г) недостаточна, никогда не слышал об этом;

д) другое.

4. Что вы ожидаете от данного методического семинара?

5. Интересуетесь ли Вы проблемой внедрения метода проектов в учебный процесс? Почему?

6.
Какие учебные дисциплины, на Ваш взгляд, располагают наибольшими возможностями для реализации метода проектов?

7.
Как Вы думаете, на формирование, каких способностей и качеств личности ученика нацелен метод проектов в первую очередь?

8.
Как Вы считаете, какие условия необходимы для успешной реализации метода проектов?

9.
Используете ли Вы данную технологию в своей педагогической деятельности? 

а) в каких классах?

б) на каких темах?

10. Какими собственными «находками» Вы могли бы поделиться с коллегами, интересующимися данной темой?

11. О каких аспектах реализации метода проектов в обучении истории Вы бы хотели узнать больше?

12.
Укажите, пожалуйста, какой предмет Вы преподаете?

Благодарим Вас за помощь!

Приложение Б

Анкета для учащихся № 1

Класс
 ___________ Фамилия ____________ имя _______________

1.
Какой из учебных предметов Вам правится больше всего? Почему?

2.
Нравится ли Вам история? 

а) да, нравится;

б) нет, не нравится.

3.
Какой раздел истории Вам нравится больше? 

а) общие закономерности;

б) региональная характеристика.

4. Какую профессию Вы хотели бы выбрать?

5. Хотите ли Вы знать, больше, чем дают на уроке?

а) да;

б) нет.

6.
Какие кружки Вы посещаете или хотели бы посещать?

7.
С удовольствием ли Вы делаете домашнее задание?

а)
с удовольствием;


б)
без удовольствия;

в) иногда, это зависит от задания и настроения.

8.
Почему Вам бывает скучно на уроке истории?

а) утомляют одни и те же формы работы;

б) много внимания уделяется слабым» учащимся;

в) не интересное содержание предмета;

г) другие причины (распределите эти причины в порядке убывания).

9. Какой вид деятельности на уроке истории Вам нравится больше?

а) устная работа;

б) объяснение учителей нового материала;

в) индивидуальные задания;

г) выполнение тестов;

с) работа с картами;

д)
работа с контурной картой;

ж) самостоятельная или групповая работа;

з) индивидуальное творческое задание;

к) групповая творческая работа;

л) другое (указать что именно).

10.
Какая отметка у Вас по истории за последний семестр?

а) «2» неудовлетворительно;

б) «3» удовлетворительно;

в) «4» хорошо;

г) «5» отлично.

11. Согласны ли Вы с отметкой по истории, которую Вам поставил учитель за предыдущую четверть? 

а) да;

б) нет.

12. Как Вы оцениваете свои знания по истории?

а) «2» неудовлетворительно;


б) «3» удовлетворительно;

в) «4» хорошо;

г) «5» отлично.

13. В целом как Вам даётся история?

а) легко;

б) трудно.

14. Какие факторы, на Ваш взгляд, влияют на формирование интереса к предмету истории?

P.S. Если ответов несколько, то располагайте их по мере уменьшения значимости фактора.
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