
Рамаз Апциаури:

 «В государственных структурах доминирует единый подход к вопросу мулитиэтнической Грузии»
На вопросы «Многонациональной Грузии» отвечает основатель и руководитель Ассоциации ООН в Грузии Рамаз Апциаури. 

- Расскажите об идее создания Ассоциации ООН в Грузии.
- До 1996 года, когда организация была создана и присоединилась ко Всемирной федерации ассоциаций ООН, в Грузии уже действовали несколько локальных НПО, которые активно сотрудничали с международными неправительственными структурами. У меня была молодежная организация со схожей тематикой деятельности. Мы получили от ООН предложение о создании ассоциации, и с тех пор работаем в этой плоскости. У нас есть также филиалы в Кутаиси и Гори, партнеры на Южном Кавказе.
Ассоциация занимается четырьми основными направлениями, это: демократия и управление (к ним относятся вопросы, связанные с этническими меньшинствами), дела беженцев, лиц, не имеющих гражданства и мигрантов, молодежь и образование и  информационное направление. Являясь исполнительным партнером Управления верховного комиссара ООН по делам беженцев уже 12 лет, мы представляем эту организацию на судах, проводим юридические консультации беженцам и т.д. Важный проект  по направлению образования – это ежегодная программа «модель ООН», в которой задействованы школьники и студенты: молодым людям предоставляется возможность поучаствовать в имитированных заседаниях органов ООН. Что касается информационой составляющей, главное наше «детище» в этой сфере – интернет-портал civil.ge, который на протяжении вот уже 10 лет предоставляет пользователям актуальную информацию о политической и экономической жизни Грузии. Портал разработан в рамках программы «Национальная интеграция и толерантность в Грузии», которая финансируется агентством США по международному развитию, германским Фондом Фридриха Эбберта и агентством Швейцарии по развитию и сотрудничеству.

Сайт доступен на трех языках, грузинском, русском и английском. Ежегодно его регулряно посещают около 200 000 пользователей из Грузии, США, стран СНГ и т.д. Civil.ge пользуется большой популярностью, его цитируют авторитетнейшие грузинские и западные СМИ. 
- Какие проекты реализуются для этнических меньшинств в Грузии?
- Первое - это поощрение формирования государственной политики по отношению к этническим меньшинствам, для интеграции в общество и, в то же время, сохранения их самобытности. С этой целью мы сотрудичаем с группой экспертов в данной области и встречаемся с властными структурами. Второе направление – работа с общественным телевещателем, в рамках которой состоялся проект «Наш двор». Третье – содействие неправительственным организациям по данным вопросам. Нашим партнером какое-то время был фонд «Евразия», который распределял финансовые гранты для НПО, реализующих проекты для этнических меньшинств. 

- Государство легко идет на контакт с ассоциацией в работе над формированием политики к этническим меньшинствам?
- Естественно, определенные сложности существуют, но в целом все идет хорошо. В государственных структурах доминирует единый подход к вопросу мулитиэтнической Грузии, люди готовы идти к прогрессу, обеспечивать своим согражданам достойные условия для развития. В 90-ых годах, к сожалению, произошло много неприятного, что повлияло на отношения между нами, но сейчас угрозы того, что это повторится, нет. Наступил другой этап, и государство, и общественность понимают это. Отрадно, что позиция и оппозиция, интеллигенция и общественные организации едины в понимании важности национального и культурного многообразия Грузии. Эта страна строилась не сама по себе и не только усилиями этнических грузин, немалый вклад внесли живущие здесь этносы. Очень рад, что политики, в том числе и первое лицо государства, в своих выступлениях часто подчеркивают этот общепризнанный факт.

- Недавно в грузинских и зарубежных СМИ появились заявления о том, что грузинское правительство запретило исполнение песен на русском языке в общественных местах – расторанах, кафе и т.д. Ваш комментарий.
- В том же civil.ge мы не давали заметки об этом, чему я очень рад. Насколько я знаю, официально эти заявления ничем не подтвердились. Я не верю, что власти пошли на такой шаг. Мы никогда не проявляли агрессии по отношению к русскому народу, культуре. Даже в 2008 году среди населения Грузии не наблюдалось негативных настроений к этническим русским, живущим здесь. Почему же сейчас подобный запрет должен омрачить наши отношения? 
- В 2006 году, в рамках той же программы  «Национальная интеграция и толерантность в Грузии» был создан веб-сайт diversity.ge, первая электронная трехъязычная информационная база данных в Грузии, которая целиком посвящена спектру вопросов, связанных с этническими меньшинствами. Некоторое время спустя работа по наполнению сайта была приостановлена. Что происходит сейчас?
- Вы правы, он был приостановлен, но сейчас работа над сайтом продолжается – добавляются новости и законодательные новинки, информация о жизни и быте национальных меньшинств. В настоящее время сайт ежедневно имеет около 50 пользователей. В будущем, предположительно, появится армянская и азербайджанская версии сайта – чтобы меньшинства могли полноценно ознакомиться с его содержанием. 
- Какие проблемы актуальны в регионах Грузии, компактно населенных этническими меньшинствами?
- Из-за незнания государственного языка молодежь из регионов уезжает на учебу заграницу и не возвращается в Грузию. Это большая проблема. Я не думаю, что те, кто остаются, скажем, в Армении, Азербайждане и России, находят там лучшие условия для жизни и работы, чем могли бы найти здесь. За редким исключением, те, кто уезжают, вынуждены довольствоваться низким заработком. Если молодые люди начнут изучать государственный язык, поступят в вуз и добьются аналогичных достижений здесь, то это только на пользу и им, и государству. 
Светлана Мурадян

