Роза песка.

Вы не знаете, что такое “Роза песка”? Так вот, чтобы узнать об этом маленьком чуде природы - отправляйтесь в Тунис!

Тунис – это североафриканская республика, омываемая водами Средиземного моря, граничащая с Алжиром на западе и с Ливией на юге. Являясь исламской страной, она более европеизирована, чем Египет. Треть территории страны покрыта пустыней Сахарой. На территории Туниса расположены Атласские горы с вершиной Джебель Шаамбли. На севере и северо-западе страны расположена плодородная местность, где выпадает достаточное количество осадков для выращивания  фруктов и  винограда.
Официальный язык страны - арабский, но в некоторых сферах французский употребляется чаще арабского. У русскоязычных туристов также не возникнет никаких проблем, так как персонал многих гостиниц, а также медперсонал, проводящий спа-процедуры, достаточно неплохо владеет русским языком.

В последние годы  все больше туристов из разных стран мира предпочитают отдых в Тунисе. Не удивительно, что туры в Тунис становятся все более популярны, так как курорты этой страны сочетают  в себе и замечательные песчаные пляжи, и развитую инфраструктуру. Сюда замечательно приезжать всей семьей! В распоряжении любителей пляжного отдыха - мелкий белый песок, пальмы и лазурное море. Для тех, кто поактивнее – конные прогулки, гольф, теннис и различные водные виды спорта. Как детям, так и взрослым, будет интересно посетить аквапарки “Флиппер” в Хаммамете и “Aqua Palace” в Порт Эль Кантауи, там же находится и зоопарк и парк развлечений для всей семьи.

Начинающие дайверы смогут совершить погружения на берегу Хаммамета, а более опытные – в Табарке. Подводный мир, с его флорой и фауной, затонувшие корабли и коралловые рифы откроются вашему взору.

Любители острых ощущений могут совершить ждип-сафари по пустыне, почувствовать себя настоящими путешественниками, совершая прогулки на спине верблюда, с посещением горных ущелий, оазисов и древних берберских поселений, наполовину врезанных в скалы. И может именно там вам посчастливится найти свою “Розу песка” –форму,образовавшуюся путем кристаллизации соленого пустынного песка под воздействием солнца, похожую на нераспустившийся бутон розы.

Тем, кто предпочитает познавательный отдых, открывается уникальная возможность познакомиться с богатейшей историей региона, посетить многочисленные хорошо сохранившиеся археологические памятники древних цивилизаций - пунической, римской, арабской и западной. 
Поездка в Тунис - это также прекрасный вариант оздоровительного отдыха. Для того, чтобы восстановить здоровье и сохранить молодость, избавиться от лишнего веса и токсинов, снять накопившуюся усталость и просто расслабиться,  просто необходимо включить в планы отдыха талассо- или SPA-процедуры. И хорошее настроение на год вперед вам обеспечено! 
