Чудеса Кападокии.

Регион, известный с древнейших времен как Кападокия, покрывает территорию современных турецких провинций Аксарай, Невшехир, Ниде, Кайсери и Кыршехир. Основные же  исторические памятники находятся на территории населенных пунктов Ючхисар, Гёреме, Аванос, Юргюп, Деринкую, Каймаклы и Ихляра. Когда мы слышим о Кападокии, то на ум приходят всем известные открыточные виды причудливых скал, похожих то  на домики гномов, то на гигантские колонны, то на исполинские грибы. Древняя страна, с ее инопланетными пейзажами покоряет тебя с первого взгляда. Увидев ее с высоты одной из многочисленных смотровых площадок, ты уже никогда и ни с чем не перепутаешь эти потрясающие виды. А если вас не устраивает вид с земли, можете подняться на воздушном шаре на заре и увидеть всю долину с высоты птичьего полета!
Кападокия – нерукотворное чудо природы, появившееся от слияния лавы трех вулканов – Эрджиес, Хасандаг и Гюллюдаг, действовавших миллионы лет назад. Подвергшиеся воздействию ветров и воды, туфовые отложения приняли современный вид “сказочных дымоходов”. Этот край обделен растительностью. Люди, населившие эти земли еще в доисторические времена, нашли замечательный материал для постройки своих жилищ -  вулканическую породу, туф. Он прекрасно поддается обработке.
Следы человеческой деятельности можно заметить везде. Осматривая грибообразные скалы ты вдруг замечаешь окно на высоте двух метров над землей, а обойдя скалу, видишь и дверь. Сама скала, выдолбленная изнутри, была человеческим жилищем! Вы также можете почувствовать всю прелесть проживания в таких жилищах, остановившись на ночлег в одном из многочисленных пансионов и отелей, врезанных в скалы, построенных по образу и подобию исторических домов.
Особо нужно сказать про подземные города, расположенные на глубине нескольких десятков метров. Какими рачительными хозяевами были эти древние люди! Сколько труда и терпения требовалось им, чтобы выдолбить в толще вулканической породы стойла для скота, вентиляционные шахты, лестницы и переходы между помещениями, церкви, кухни и виноградодавильни, колодцы и кладовые! Только проведя некоторое время в узких и низких, сырых и непроветриваемых тоннелях подземного города, начинаешь ощущать толщу времени, нависшую над тобой!
Одного дня безусловно не хватит, чтобы увидеть даже основную часть достопримечательностей древней земли. Приезжайте в Кападокию весной или осенью – лето не лучший сезон для лазания по горной местности. Скалы сильно накаляются и жара не даст вам насладиться прогулкой по живописным долинам и скальным городам.

В перерывах между экскурсиями насладитесь тонким вкусом кападокийских вин, которые навряд ли вы найдете в других районах Турции. На протяжении многих веков Кападокия являлась важным виноделательным районом Анатолии. Сочетание вулканической почвы и особого микроклимата придает  местным винам неповторимый аромат. Счастливого вам пути!!!!
