История Англии – это история величественности, взлетов, падений, войн и воссоединений! Именно поэтому на ее территории насчитывается столь великое количество памятников времен самых различных исторических событий данной страны, а также достопримечательностей, при одном лишь взгляде на которые невольно сжимается сердце, а мысли улетают в далекие романтически-приключенческие дали времен рыцарей, прекрасных дам и изысканных манер.

Полный перечень достопримечательностей Англии в состоянии уместить, пожалуй, лишь такой достаточно емкий ресурс, как Сайт о Англии, где перечисляется самое интересное, неповторимое и величественное, что хранят в себе данные земли.

Целая галерея культурного наследия мира скрывается на территории Англии: музеи, соборы, дворцы… Особенной страницей истории служит великое многообразие замков, столь любимых туристами и настоящими искателями приключений!

Гармоничное сочетание достопримечательностей из области культуры, искусства и науки представлено здесь на высшем уровне. К тому же, невероятно интересно не только посещение этой страны, но и изучение информации об ее исторических ценностях!
