 «От сессии до сессии», огромная общага, где любой чувствовал себя частью студенческого семейства и братства, множество больших и маленьких обрядов, традиций, да и просто мелочей, которые отложились в сердце навсегда, наверное… Разве можно забыть вареники из целого ведра с трудом раздобытой картошки,  «праздник живота», пережитый от полукиллограмогого куска мяса, заработанного разгрузкой вагонов, а еще шумные вечера и невыносимо долго тянущиеся минуты строевой подготовки, лекционных занятий и практических. Военные техникумы и институты – это целая стезя, которую пришлось пройти множеству советских мальчишек, получавших славные чины «профессии» офицера или прапорщика в том случае, если заведение было военной ориентации, ну, а если не военной… То звания и «погоны» становились своеобразным стимулом обучения и, в то же время, невыносимой каторгой!
Одно четко уяснилось с тех времен, прошедших ровной неторопливой тропинкой по судьбам студентов военных направлений – не было ни одного, кого не затронула бы эта трогательно-нелегкая жизнь. Юность, свобода и множество творчества.

Повальное увлечение гитарой, романтическо-надрывными стихами, до слез убивающими веселостью байками и просто случаями из жизни, которые взращивали не хуже, чем сама жизнь с ее препонами. Все это осталось в вечно молодом вдохновенно-литературном студенчестве. Многие рассказы и стихотворения плавно перетекли из разряда бытовых а разряд полуклассики студенчества. Бережность и трепетность, с которой хранятся эти творческие детали прошлых дней сегодня, становятся главным стимулом для создания таких «хранилищ памяти», как сайт Теодорычевы байки http://www.t-story.ru/. 

Ностальгия и отголоски сложных времен и непоколебимой несокрушимости. Переживания, собранные воедино авторами, передаваемы через простые душевные истории. Один "пиджак" http://www.t-story.ru/student/pidzhak.html чего стоит - воочию представляешь себе все эти реалии и переживаешь их с парнями, получавшими собственное имя и призвание.

Не каждый мог похвалиться тогда особенными успехами, достижениями и «хватанием звезд с небес». Но твердая уверенность в том, что будущее принесет лишь счастье и готовность идти к нему до конца выражается через каждую строку замечательных студенческих историй, прошедших столь долгий путь от поколения студентов страны одного строя к совершенно иным, живущим в мире технологий и интернета.

