Вместе – на добычу тонуса!

В классической, столь редко прерывающейся, цепочке «дом-работа-дом» многим семьям сложно найти место для разрыва, для вставки какого-то нового элемента, пусть даже самого что ни на есть необходимого! Но с постоянным ростом возможностей человека благодаря величайшим умам, работающим над этим вопросом, это происходит все чаще! Так, семьи все чаще задумываются об увеличении совместного времяпрепровождении, освоении какого-либо увлекательного занятия всеми ее членами и, конечно, о физическом воспитании собственного характера и организма! Речь о спорте. О самой энергичной, необходимой, любимой и, в то же время, ненавистной многим теме! Спорт пропагандируют, о нем говорят, его влияние на организм рассматривается учеными, им занимаются, но ясно одно: совсем равнодушных к спорту нет!
Необходимость физического воспитания внушается нам с самого детства, но что же делаем мы сами, когда появляются собственные дети? Столь же рьяно внушаем им эту идею, совершенно не подкрепляя эти убеждения весомыми доказательствами! А, между тем, только Ваш авторитет и личный пример смогут сделать ребенка сильным, настойчивым и выносливым! И, к тому же, получить кучу удовольствия от совместного занятия спортом с Вами!

Ничто не улучшает климат и взаимоотношения в семье настолько, как совместные занятия спортом! И возможности для этого поистине безграничны, уж поверьте! Можно купить беговую дорожку для дома, если Вы имеете насыщенный ритм жизни, не позволяющий тратить время на другие виды спорта… Можно проводить игры на воздухе, такие любимые нами с детства: волейбол, баскетбол, теннис, бадминтон… Ребенку наверняка придется по душе даже банальная игра в мяч или такие, казалось, детские забавы, как «Выше земли» или «Кондалы». Еще одним вариантом может стать запись в семейные спортивные кружки или спортзалы. 

Но все это – идеальный вариант, реализация которого в условиях города, чаще всего, невозможна. И здесь на помощь, конечно же, придет наш первый вариант – покупка тренажерного оборудования. Все без исключения, в том числе и молодые мамочки, которые часто вынужденно ограничены свободой действий, могут заниматься спортом в домашних условиях. И для этого достаточно лишь купить эллиптический тренажер, который вмещает в себя функции беговой дорожки, велотренажера и степпера. Это значит, что будут задействованы основные группы мышц, а, значит, Вы станете только здоровее! 

Не забывайте, здоровье – наше все, а здоровые дети – это неотделимая часть нас самих! Пусть Ваши занятия спортом станут постоянными, продуктивными и приносящими радость. Ведь вместе – веселее!
