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Сезон высадки саженцев всевозможных овощей вот-вот с головой накроет заядлых садоводов. Одним из наиболее любимых и распространенных овощных культур является перец, требующий, как и многие другие, совершенно особенного подхода к собственной посадке. И как правильно посадить перцы? – возникает вопрос.
Итак, чтобы осенью собрать неслабый урожай из крепких и ароматных «перчин» с ярко выраженными вкусовыми качествами, необходимо высаживать его в грунт по окончании заморозков с утеплением парниковой пленкой на первых порах. Чтобы саженцы были крепкими и устойчивыми к факторам природы, нужно сначала подготовить их, дав пробыть некоторое время на открытом воздухе с последующим возвращением в тепло -  и так в несколько заходов.

Перед непосредственно высадкой проверьте, насколько здоровыми являются корни – достаточно ли увлажнены, нет ли подгнивших. После осмотра можно приступать к обработке специальными добавками: можно добавить золу (50 гр) к воде (1 л). Обработав подобным образом, производим посадку. В ямку, выкопанную на штык лопаты, наливаем воды до уровня половины и добавляем золу. Закопав, нужно позаботиться о необходимой защите от перепадов температур: пленке или ином покрытии. Поливка саженцев – ежедневная в вечернее время.
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Период садоводства  - это не только высадка полезных и питательных культур. Для многих это период душевного счастья и гармонии, когда каждый новый росток радует своей прелестью, даже самый обычный, а уж что говорить о благородных садовых цветах?

Роза – королева любого прекрасного сада, поэтому и подход к ее посадке и дальнейшему выращиванию должен быть королевским. Чтобы освоить все тонкости этого капризного растения, нужно. Прежде всего, ответить на вопрос как правильно посадить розу.

Первое, что важно учесть – сроки посадки. Допустимые – по окончании холодов, в конце мая – начале июня.  Выбор места для посадки должен быть направлен на то, что горделивая красавица не любит влаги, тени и низменностей.утреннее солнце как нельзя лучше взрастит как сам кустарник, так и его крневую систему, и бутоны заблагоухают гораздо быстрее. Будьте бдительны – соседство с иными деревьями и кустарниками недопустимо, как недопустим и северный ветер, обдувающий растение.

Непосредственно перед высадкой нужно укрепить растение специальным раствором, а за несколько дней до нее начинайте выставлять растение на открытый воздух, постепенно увеличивая продолжительность пребывания на нем. Размеры посадочной ямы дожны быть больше посадочной емкости на 10-15 см. в нее добавляем землю и влажный торф. 
Перед высадкой полейте емкость, затем, аккуратно извлекая саженец, высадите , уплотнив землю и осуществив необходимый полив.
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Одно из самых, пожалуй, прихотливых, но и самое радующее своими ягодами, это растение полюбилось многим садоводам России.

Правильно высадить виноградный саженец – целое искусство, а добиться его плодовитости и сладости ягод – это верх совершенства, который доступен, однако, каждому. 

Как правильно посадить виноград – эта информация не слишком объемна, но невероятно важна. Прежде всего, формируется посадочная яма, которая должна иметь вид ровной и четко обозначено. Глубина варьируется в зависимости от региона – чем он холоднее, тем, соответственно, ямка должна быть глубже.  В среднем глубина составляет от 40 до 100 см. в ямке располагается колышек, который должен служить своеобразной опорой для головки кустарника. После того, как саженец размещен в ямке, его закапывают на 1/3 часть и уплотняют почву. Корни при этом должны быть качественно и предусмотрительно уравновешены по площади ямки. После этого ямку стоит обильно полить, для чего в нее выливаю 1 ведро воды, и лишь затем возможно полное ее закапывание.
