Ступени Рейки
Прародиной Рейки стал Тибет, подаривший нам уникальнейшую методику достижения внутреннего умиротворения и равновесия организма, которые должны подтолкнуть его к самоисцелению. Во всем мире развито обучение Рейки, позволяющее достигнуть общую гармонию с самим собой и энергетическую продуктивность организма.
Рейки – путь, который нельзя не пройти без поочередного достижения ступеней роста, коих выделяют 4. В дополнение к ним существует еще 9 каналов. Каждая ступень – новый уровень овладения уникальной информацией, навыков и роста, в большей мере духовного, но также и физического. 

Первая, так сказать, «вводная» ступень учения называется Шоден. Ее постижение включает в себя основные моменты, которые адаптируют ученика к особенностям системы. Описание истории возникновения Рейки, его основных принципов, постижение основ самоисцеления, настройка на постижение последующих ступеней  – всем этим характеризуется первая ступень. Здесь основным лейтмотивом обучения служит познание энергии Космоса и возможностей ее использования. Пожалуй, одно из самых важных умений – пропускать эту энергию через себя и передавать дальше – достигается на данном уровне. По продолжении познания первой ступени происходит открытие четырех верхних чакр: Аджны, Анахаты, Вишудхи, Сахасрары. Главным итогом постижения первой ступени становится умение транслировать собственную энергию света посредством рук всему живому, что есть вокруг. При этом от количества переданной энергии зависит уровень силы и мощи энергетики ученика.
А так как наукой доказано изменение молекулярной структуры воды, прошедшей воздействие энергией Рейки, то очевидно, что на этом уровне изучаются центральные ключевые моменты данной методики. Процесс постижения первой ступени длится 3 дня и по окончании его ученик получает сертификат, а также инициируется в последующие каналы, называемые Христос и Ван-до.

Теперь черед второй ступени, названной Окуден.

Первоочередным направлением является изучение символов Рейки. Происходит исцеление на уровне эмоций, постигается лечение на расстоянии. Важнейшей частью второй ступени являются методики сканирования и излучения энергии.
Специфической особенностью второй ступени является открытие теперь уже нижних чакр, называемых Манипура, Сватхистан, Муладхара, также подключаются каналы ног и рук ученика. Появляется возможность действовать на новых, более высоких уровнях, продолжать самосовершенствование и исцелять себя проводимыми курсами. Ученик теперь способен наполнять принимаемые во внутрь ингредиенты (пища, лекарства) потоком энергии. На этом уровне происходит очищение окружающей обстановки, которое, порой настолько важно для хорошего самочувствия! Для некоторых вторая ступень – возможность открыть в себе потаенные возможности, такие, как телепатия, ясновидение и подобные им. Помимо получения сертификата итогом является инициация в новые каналы.
Третья ступень зовется Шинпиден и характеризуется уже уровнем Мастера или Учителя. Здесь происходит познание символа Мастера Усуи и всех тех методик и процессов, которыми должен в совершенстве обладать передающий знания другим. Работа с энергией происходит лишь силой мысли. Единство со Вселенной и реализация любой мысли, приходящей нам в голову – это особенные показатели третьей ступени. Постижение духовного развития, снятие «энергетических перепадов» (в виде сглаза, порчи и подобного), передавать Рейки окружающему… Все это получится у тех, кто познает тонкости третьей ступени на протяжении трех дней. После этого происходит инициация в каналы Джо-Рей,Ассана.Канал-Ом.

Заключительная ступень – четвертая - ступень Учителя, который может стать таковым лишь по велению сердца. Для ее прохождения необходимо немереное саморазвитие и личностный духовный рост. Мастер подготавливается к служению Добра посредством Рейки всю свою дальнейшую жизнь.

 Система Рейки
Самая центральная и основополагающая  часть традиции Рейки базируется на сочетании элементов, принципов и аспектов, в обязательном порядке применяемых на практике всеми ее учениками и Мастерами. Использование именно всех вышеназванных моментов, по сути, раскрывающее смысл Рейки и отражающее цели и миссии ее постижения, лежит у истоков ее зарождения и следует от времен, когда основатели Системы кропотливо передавали ценнейший опыт из поколения в поколения, оттачивая параллельно воздействие Рейки на живое. Хавайо Таката, одна из Носителей Традиции, поспособствовавшая тому, чтобы методика дошла до наших дней главным образом, описала 9 элементов Системы. Их сочетание необходимо для того, чтобы все знания, получаемые учеником, были действительно применимы и максимально эффективны, а игнорирование хотя бы одной означает практикование уже другой системы, но не Рейки! Присутствие элементов распределено по всем ступеням, поэтому на некоторых можно не увидеть одного, а на других – другого элемента, но в совокупности это великое единство традиций. Итак, элементы Системы:
1. Инициация – первоочередный.

2. Обучение на круге.

3. Духовная линия.

4. Устная традиция.

5. История.

6. Принципы. 

7. Деньги.

8. Символы.

9. Сеанс Рейки.

Аспекты, коих в Рейки четыре, становятся прообразами способов вхождения в Систему: техника исцеления, личностный рост, мистический порядок, духовная дисциплина, сопряженная с познанием. Эти аспекты раскрывают ученику его «программу» прохождения ступеней обучения и изменении, которые начинают происходить внутри каждого. Но при этом важно последнее – соблюдение пяти принципов Рейки, заключивших в себе центральную роль свободы человека и исключение насилия, как в общем, так и в частном и, конечно же, во внутреннем. Принципы гласят:

1. Именно сейчас не беспокойся;

2. Именно сейчас не злись;

3. Почитай своих учителей, родителей и старших;

4. Честно зарабатывай себе на жизнь;

5. Относись с благодарностью ко всему живому.

Постижение сути принципов понятно, на первый взгляд, сразу, но для того, чтобы познать их во всей глубине, многогранности и уникальности, ученику нужен определенный настрой и фокусировка всего своего внутреннего потенциала на нюансах Системы.

История Рейки

История возникновения Рейки – история огромного по своей силе морального и физического труда во имя Добра и света, который осуществлялся ее основателем – доктором Микао Усуи. Желание найти метод самостоятельного исцеления привело его к тому, что постижение самых разнообразных способов стало выливаться в единую систему, занявшую комплектацией основных ее аспектов доктором всю его жизнь. Решив обосновать единство тех, кто действительно верит в духовную силу и готов к внутреннему саморазвитию, Усуи нашел и последователей собственной системы, которые отдались возникающему направлению всеобъемлюще. Отправившись в путь по Стране Восходящего Солнца, доктор обучал всех, кто был готов усовершенствовать мир внутри и вокруг себя. Так Учение было распространено по Японии. Вскоре искусство рейки начал осваивать Чуджиро Хэйаши, морской офицер, также занимающийся вопросами самоисцеления и почтивший за счастье судьбоносную встречу с Усуи. Вместе эти ученые нашли множество способов лечения, разработали специальные положения рук, а также форму обучения. После смерти доктора Чуджиро Хэйаши стал вторым Великим мастером Рейки. 
Оказавшись в руках поглощающей всех, способных воевать граждан, Второй мировой Войны, Хэйаши нашел преемницу Учения, осознавая собственную миссию по его развитию в пределах не только Японии, охваченной историческими событиями, но и всего мира. Третьим Великим мастером стала Хэуэйо Таката, внедрившая основы Системы в пределы всего мира, начав с Гавайских островов. Умирая, Чуджиро Хэйаши передал наставления своим близким и, находясь в глубокой медитации, ушел в мир иной.

Новая гуру Рейки пережила множество семейных трудностей, пережила тяжелую болезнь, но, не сдаваясь и веря в собственную духовную уникальность, она вернулась к жизни, более высокого и осмысленного духовного уровня после победы над болезнью методами Рейки. Это, чудесное по своей мощи, учение впечатлило госпожу Хэуэйо Таката настолько, что она решила посвятить этому жизнь. Способности и невероятный склад душевого и умственного развития Такаты, а также ее настойчивость и терпеливость при развитии и распространении Учения в странах зарубежья сделали свое дело. Теперь Рейки получила всемирное признание. Смерть Третьего Мастера не унесла основ Системы – теперь ее преемники (22 мастера из США и Канады и ученики на родине) продолжили Великий Путь. В 1980 г. Четвертым мастером стала внучка Хэуэйо Такаты - Филлис Лей Фурумото. Сегодня Рейки развивается повсеместно, и теперь уже многие страны мира познают ее во всех тонкостях.
История школы Рейки.
Великим Учителем, основоположником школы Рейки и непревзойденным по уровню внутренней энергии, человеком был Микао Усуи, родившийся в 1865 году в небольшой японской деревне. Став учеником буддийского монастыря в детские годы, совсем скоро он понял, что ему предначертано изучение самоисцеления как отдельно взятой методики. Произошло это в тот момент, когда в голове мальчика впервые возник вопрос: каким образом преемники Будды могли лечить болезни, и почему эта способность не дошла до наших дней. Изучая боевые искусства, Усуи закалял собственную внутреннюю и физическую силу, с тем, чтобы передать ее затем своим преемникам.  Но все это пришло не сразу, а по прошествии выполнения огромного количества работы по изучению, систематизированию и внедрению реальных практик в жизнь. Разработав множество новых техник с применением элементов восточной медицины и собранных знаний, Мастер достиг непревзойденного уровня, и теперь обучение вновь обретенных знаний стало делом второй половины его жизни. В методике получил применение синтез знаний нескольких поколений, изучение Синтоизма и Буддизма. В нелегкий момент собственной жизни, Усуи стал медитировать. Лучшим местом для этого стала священная гора Курама. Уверенность в возможности единства с энергией Вселенной непоколебимо вела вперед и придавала сил. А постулаты храма Курамы, определявшиеся как «Энергия жизни Вселенной», оказали невероятное влияние на развитие школы Рейки.
В основу ее Великий мастер положил необходимость всем последователям жить в единении и гармонии со светом, любовью и собственной силой, которая непременно притянет силы Вселенной. Соблюдение нескольких законов также положил он в основу Рейки. Самосовершенствуйся постоянно, уйди от всего плохого, что ты можешь принести людям, будь то слова или действия. Будь справедливым и честным и поставь человечество наверх собственных жизненных ценностей и приоритетов. Доверься энергии Вселенной безоговорочно, ибо она – везде.
Чтобы познать философию храма Курамы, можно стать участником его религиозной церемонии или посвятиться от главного настоятеля храма лично, познав Рейки. Тайны храма могут быть открыты любому, если он готов посвятить этому собственную жизнь.
Многочисленные признанные достижения Мастера Усуи на поприще вновь созданной системы были высоко оценены Правительством Японии и признаны ее народом. К концу жизни количество школ Рейки достигло 40.
