1. Как сегодня осмысливается проблема миграции в публичной сфере?
Для сравнения характера репрезентации проблемы в этом фильме с другими
вариантами, можете привести примеры недавних публикаций в российских
СМИ. Какую роль играет акцент на детской миграции? Есть ли контрастные
или сходные примеры в российском документальном кино и в других
сегментах публичной сферы?
Проблема миграции в настоящее время является одной из важнейших в мире и активно обсуждается в СМИ, на телевидении, в интернет-сообществах. Эта тема очень актуальна и для российского общества, обсуждения ведутся как в научных кругах, так и на самом высоком уровне.
В последнее время появилось много фильмов, сюжетов и публикаций на эту тему. Большинство из них пытается привлечь внимание публики к двум аспектам: с одной стороны,  размывание культурной, языковой среды, что присуще прежде всего европейским странам вследствие увеличения числа иммигрантов из стран других культур (из стран Ближнего Востока, Индии и т.п.), с другой, необходимость адаптации (информационная, юридическая, моральная поддержка) иммигрантов  к условиям их нового места проживания.
В документальном фильме «Какая дорога ведет домой?» режиссер  пытается показать данную проблему с точки зрения детей, невольно вовлеченных в реалии современной жизни.
Акцент в фильме именно на детской миграции заставляет зрителей задуматься, насколько велика эта проблема во многих странах: она уже вышла из-под контроля взрослых и их детям приходится выживать самостоятельно.   Героям сюжета с раннего детсва приходится начинать взрослую жизнь, отправившись на поиски лучшей доли в другую страну, подвергая свою жизнь реальной опасности.
После посмотра этого документального фильма вспоминается другой проект «Невидимые дети» - это серия из семи короткометражных фильмов, рассказывающих истории о детях и жестоком мире вокруг них, снятая популярными режиссерами. Сюжеты строятся таким образом, что, с одной стороны, показывается реальный мир, в котором существуют дети и к которому им приходится приспосабливаться (нищета, воровство, насилие), а, с другой, их детский мир с играми и мечтами (мальчик тратит ворованные деньги на сладкую вату и карусели, девочка-продавщица цветов, вынужденная работать с утра до вечера, никогда не расстается со своей куклой).
Героев обоих фильмов объединяет одно: они сами делают свою жизнь, не полагаясь на взрослых. Так или иначе, но им приходится принимать решения, чтобы выжить.
В испанском кинематографе в последние годы также было снято несколько кинофильмов,в той или иной степении затрагивающих тему иммиграции. Один из них «Марокко» рассказывает историю молодого человека, отправившегося с друзьями через всю Африку в Испанию в поисках заработка и лучшей жизни. Пройдя сложный путь и потеряв своих близких друзей в пустыне, он достигает берегов Испании, но не находит того, чего искал: здесь его ожидает та же безработица, он снова ощущает себя чужим и ненужным в новом мире. Этот фильм является как бы продолжением истории «Какая дорога ведет домой?», предугадывая судьбу тех, кто счастливо добирается до заветной страны. Большинство из них оказывается потерянными и ненужными в новом мире, их здесь никто не ждет. В большинстве случаев они продолжают вести полунищенское существование или же возвращаются обратно на родину.

2. Как в фильме представлена дихотомия публичное/приватное? Какие
проблемы, будучи приватными в одном контексте, становятся публичными,
и в каком смысле? Можно ли привести примеры того, как личное
становится политическим?
Сфера приватного, представленная историями и проблемами конкретно взятых детей, тесно взаимосвязана со сферой публичного как общественности, неравнодушной к проблемам миграции. Например, в фильме рассказывается об организациях, оказывающих медицинскую,  информационную и материальную поддержку детям в пути, о различных социальных фондах, миграционных организациях, которые помогают детям адаптироваться к проживанию в новой стране или же вернуть их семье.
Все проблемы, затронутые в фильме, касаются как отдельно взятого персонажа, так и могут быть перенесены на общество в целом – безработица, экономическая нестабильность, проблема неграмотности и социальной незащищенности детей и женщин и т.п.

3. Каковы специфические драматургические и визуальные приемы применяются в этом фильме
для того, чтобы передать позицию режиссера, с вашей точки зрения?
Режиссер пытается построить действие в фильме таким образом, что создается впечатление, будто зритель сам присутствует в кадре, следуя за героями в их путешествии и переживая те же эмоции и чувства, что и они. 
Фильм снят непрофессиональной камерой, что придает ему больше динамичности и вносит элемент непредсказуемости.
Кроме того, на протяжении фильма сюжет все время возвращается к предшествующим историям, каждый раз развивая сюжетную линию героев и заставляя зрителя больше заинтересоваться продолжением их судьбы. Также режиссер периодически возвращается к семьям детей, их прошлой жизни, пытаясь, возможно, понять мотивы, побуждающие детей пуститься в рискованное путешествие в неизвестность.
