Вкусные звуки музыки

«Живое» выступление музыкантов влечет людей в филармонические залы и на площади, на фестивали и в клубы, в торговые центры и на набережные. Даже в ресторанах мало известные музыканты не мешают публике ужинать и общаться, а если их выступление гармонично сочетается с предложенным меню, то благоприятное впечатление от заведения остается в памяти надолго. 

Так случилось и 12 июня в торговых центрах на 8 Марта, 46 и Либкнехта, 23 б. Там по случаю Дня независимости в ресторанных дворах «Пир» в 20 часов начались независимые друг от друга выступления двух екатеринбургских групп «Мистер Твикс» и «Нелегалы». 

Гости этих торговых центров, которые неспешно радовали себя шоппингом, привлеченные звуками знакомой музыки, невольно шли к сценической площадке. Музыканты предоставили слушателям возможность вспомнить многие хиты прошлых лет.

Зал ресторанного двора «Пир» на 8 Марта, 46 в любые выходные и так не пустует. Многие посетители торгового центра, обремененные удачными покупками, заходят сюда вкусно поужинать. Но начавшийся концерт вскоре заполнил практически все свободные места.

«Пир» на Либкнехта, 23 б выглядел поскромнее – очень мало посетителей при том же интересном ассортименте. Горожане и приезжие ещё не привыкли, что попробовать фирменные «пировские» вкусности можно не только неподалеку от цирка. Точно так же «пальчики облизывать» можно и рядом с архитектурной академией. Правда, тем, кто сюда пришел оставалось только позавидовать – никаких очередей и «любимое» место свободно! Но даже и в этом полупустом торговом центре живая музыка показала свое магическое действие. Все посетители - и ресторанного двора, и в бутиков на других этажах - не смогли побороть свое вполне естественное желание. И заглянули туда, где была создана импровизированная сцена. Некоторые подсаживались поближе, чтобы не только слышать, но и видеть молодых искренних исполнителей, воодушевленно и пылко старавшихся донести песню до публики. Другие наоборот, взглянув музыкантам в глаза, тем самым как бы с ними познакомившись, устраивались в отдалении, чтобы и музыку послушать, и пообщаться.

Когда спустя примерно час музыка утихла и немногочисленные, близко сидящие к «Нелегалам», зрители зааплодировали, отчетливо захотелось продолжения концерта. И хотя он был заявлен всего на час, музыканты вышли вновь. До танцев дело не дошло, но было на грани. Во всяком случае, дети под «Бременских музыкантов» подтанцовывали. И снова аплодисменты, которыми проводили группу, оказались вполне заслуженными. Ребята отработали на совесть, не халтурили, а пели и играли, да и репертуар подобрали не самый попсовый, а вполне демократично хитовый.

Поэтому вывод получился простым и однозначным. Живая, популярная и разнообразная музыка в ресторанном дворе это то, что любит публика!

