Community Builder – социальная сеть для Joomla.

Community Builder это бесплатный компонент, созданный для Joomla для разработки социальных сообществ.  Community Builder является большим и мощным компонентом. В чем его преимущества? Во-первых, бесплатных аналогов с таким же функционалом не существует. Во-вторых, данный компонент обладает открытым кодом и руководством по созданию плагинов. Это позволило ему получить большое число бесплатных и платных расширений. Официально их больше 120. В-третьих, Community Builder имеет большое сообщество, где можно получить ответы на любой возникший вопрос. 
Эта статья открывает серию, под названием  «Community Builder - социальная сеть для Joomla», в которой будет подробно рассказано о том, как работать с компонентом, и дополнительными плагинами к нему.

 В данной статье речь пойдет об основных возможностях Community Builder. 
Вместе с дополнительными модулями и функцией списка пользователей компонент Community Builder интегрируется в Joomla. Такое расширение функциональности позволяет заменить и дополнить функции, которые уже существуют в Joomla по умолчанию. Делается это для облегчения создания и управления интернет – сообществом.  По умолчанию, в Joomla регистрация пользователей не обладает необходимыми функциями для создания и поддержки онлайн – сообществ. Community Builder помогает решить эти вопросы и может предоставить основные блоки для управления и развития Вашего сообщества. 
Особенности Community Builder:
· Наличие возможности добавления дополнительных полей, которые связанны с профилями пользователей. Поля, организовываются во вкладках;

· При регистрации или после можно загрузить аватар профиля. Если разрешено, то аватар профиля можно изменить позже. Либо он может быть опубликован только после проверки администратора;

· Выбор шаблонов. Изначально есть четыре шаблона. Существует возможность создания личного шаблона. У всех шаблонов имеется отдельные css-файлы;

· Из 5 дополнительных вкладок плагинов можно выбрать одну или более. По умолчанию установлены такие вкладки как: вкладка форума, вкладка автора, вкладка блога, вкладка новостей и вкладка связи. При необходимости можно установить дополнительные плагины;

· Существует поддержка 15 типов полей. Например, дата, чекбокс, E-mail, редактор текста, радио-кнопка, выпадающий список, поле пароля и т.д.;
· Способность выбирать группу пользователей, которой будет разрешено смотреть определенные вкладки;

· Так же можно выбрать группу пользователей и разрешить ей просмотр профилей других пользователей;

· Наличие гибкого процесса регистрации с возможностью подтверждения по E-mail, проверкой модератора и принятием условий регистрации. Community Builder обладает мощной системой регистрации пользователей. 

· Можно запретить или разрешить ту или иную функцию;
· Группа модерации может управлять профилями пользователей сайта;

· Возможность поиска пользователя в списке по определенным полям;

· Абсолютно все поля и параметры легко переводятся на любой язык;

· Встраиваемая система закрытого обмена сообщениями между пользователями на сайте;

В списке приведены только основные возможности Community Builder. С помощью плагинов можно подключить больше количество дополнительных возможностей. Такое разнообразие плагинов позволяет подключать и использовать почти все функции применяемые в социальных сетях. Но существует сложность в настройке плагинов и Community Builder. Решение этих и других вопрос можно найти в сообществе Community Builder. 
