Храмы о.Бали

На Бали очень много храмов – около 2000, минимум по 3 храма на каждую деревню. Историческое значение имеют шесть из низ, а самый важный – Материнский храм Пура Бесаких. Данный храм посвящен богу хранителю воды и жизни Бетере Вишну и духу основателей деревни. Расположен храм на горе Агунг. Этот самый большой храм имеет тысячелетнюю историю. Путь к нему лежит через ворота-расщелину. Затем вы попадете в основной двор, где располагаются гробницы, которые обернуты черными, красными и белыми тканями. На обратном пути следует посетить пещеру летучих мышей – Гоа Левахе, а также место заседания суда в 13 веке – Кертагозу. 

В городке Пура Тамат Аюн следует посетить храм Танах Лот. Этот большой храм расположен на скале, которая окружается водой во время прилива. До 1891 года этот храм был главным на Бали.
Также известен храм Улувату, который располагается на высоте 250 метров на краю пропасти, которая выдается в море. Посвящен он богу моря. На территории храма живут обезьяны. 

 В Бали следует посмотреть ритуальные танцы, которые когда-то были привилегией высших должностных лиц. Эти танцы можно увидеть в отелях, ресторанах, на специальных танцевальных площадках. Среди танцев можно выделить Легонг – танец ангелов и небесных нимф, балет по Рамаяне, Кечак – танец обезьян, Рангда и Баронг – танец с кинжалами, Шангхуанг Харан – Танец Огня и др.
Обязательно следует посетить парк птиц. В нем можно увидеть сотни красивейших, экзотических птиц. Парк находится в 30 минутах от Куты. Рядом находится парк рептилий. В нем можно увидеть разные виды змей, комодских драконов. 

Лес обезьян и крокодиловую ферму также следует посетить. В лесу живут дружелюбные мартышки, которые будут рады получить от посетителей какое-либо угощение. В питомнике крокодилов находятся более 300 видов крокодилов. Два раза в день можно посмотреть шоу с крокодилами. 
