Любой посетитель замечательного города Гомель задается вопросом, где снять жилье: снять комнату в гостинице или же арендовать квартиру на сутки. 

Стоимость проживания в гостиничных номерах достаточно высокая, при этом уровень обслуживания и условий комфорта оставляет желать лучшего. Цены на квартиры на сутки в Гомеле ниже гостиничных цен на 30-40 %, при этом уровень комфорта гораздо выше. 

Мы уже несколько лет оказываем услуги по сдаче в аренду посуточно квартир в городе Гомеле и знаем все требования клиентов. Сможем подобрать для любого желающего квартиру на сутки, учитывая требования и пожелания клиента. В интерьере квартиры присутствует все необходимое для проживания: новая удобная мебель, современная бытовая техника, рабочая сантехника, свежие постельные принадлежности. Все квартиры на сутки в Гомеле располагаются в центре города, поблизости имеются магазины, деловые центры, выставки, парки, развлекательные центры. Предлагаемые нами квартиры для аренды являются нашей собственностью, что гарантирует спокойствие, уют и чистоту. 
Гостям Гомеля, находящимся в командировке, предоставляются скидки и специальные условия, в случае необходимости также нужные отчетные документы. Иностранным гражданам оказываются услуги по временной регистрации в ОВИР, помощь для получения визы, услуги переводчика.  
Надеемся, что данная статья заинтересовала Вас, и Вы уже определились с выбором – гостиница или аренда квартиры посуточно. Мы будем рады видеть Вас постоянными нашими клиентами. У нас всегда есть свободные 1-2-3 комнатные квартиры стоимостью от 25$ в сутки. Звоните, и мы подберем для Вас интересующий вариант. Спасибо, что остановили свой выбор на нашей компании. 
http://2z-project.ru/raznoe/kvartiry-na-sutki-v-gomele.html
