Нацисты атакуют.
Скажите, вы празднуете день победы? Скорее всего, нет. Вы не готовите праздничный ужин, не наряжаете дом. Однако вам не придёт в голову нагрубить 9 мая какому-либо старику, встреченному на улице. Это вполне объяснимо, ведь, наверняка, этот человек, в свои молодые годы защищал Родину. Был готов умереть ради того, чтобы ты жил. Да… ты, и ещё много тебе подобных.
Памятники, созданные после Второй Мировой войны хранят тёплые воспоминания о тех, кого не унесла смерть в тяжёлые времена войны. Но, участь их пугает. Нацисты – чума нашего века. Об этих людях говорили и говорят, с экранов телевизоров, со страниц газет и журналов, с трибун. И ещё со многих мест, откуда можно кричать без вреда для своего здоровья.
События в Эстонии, где половина парламента (если, конечно, его можно так назвать) ратует за снос памятника неизвестному солдату, повергают в шок. Что это? Хочется задать вопрос. Неужели здравомыслящий человек готов осквернить памятник людям, которые за свою же страну проливали кровь? Может, это PR-акция? Если так, то мрачнее неё не было ещё на земле и вряд ли будет.

Надо признать, Эстония маленькая страна. Государство, на которое, подчас, не обращают внимания. Что в таких случаях делается? Ответ прост – то, что творится сейчас в Эстонии. Привлечение внимания сильных мира сего – вот главная задача половины эстонского парламента. И это не что иное, как яма откуда не выбраться. Однако не все политики в Эстонии серьёзно страдают от недостатка внимания. И это радует.
