Тигры в клетке.
Я один из тех, кому отцы платят алименты, и уж точно один из тех немногих, кому они платят всего пятьсот рублей. Я не жалуюсь на жизнь, потому что на обиженных, как известно «воду возят». Я просто в один солнечный денёк отправился на почту, чтобы получить эти жалкие пять сотен.
Взяв, как обычно, почтовый перевод и мамин паспорт, я надеялся получить деньги. Хотя, почему надеялся? Я шёл на почту с твёрдой мыслью, что мне отдадут мои деньги. 

Почта, которую я удостоил своим визитом находится на улице Пушкина. Обыкновенное отделение с грязными дверями и с злым  обслуживающим персоналом, сидящим в стеклянных клетках и метающих злобные взгляды на посетителей. 
Чтобы не мучить юридическими терминами, скажу, что алименты платятся моей маме, а я хожу их получать, естественно, без доверенности. Так вот, до этого дня, мне всегда выдавали деньги, я расписывался, хотя, никакого права на это не имел, но всё же. 
Уже подходя к почте я почувствовал что-то неладное. Странно для себя заметил книгу жалоб, висящую чуть ли не под потолком. Я со своими сто семьюдесятью сантиметрами в высоту вряд ли достал бы её, что говорить о бабушках и дедушках – постоянных посетителей этих мест (дай Бог им терпения).

Ожидания оправдались. Мне заявили, что деньги не дадут. Так как получать их может только тот, кто указан в переводе, и плевать они хотели на то, что я тот несчастный, кому адресованы пятьсот рублей и что у меня паспорт моей мамы. 

Что ж, эта ситуация заставила меня задуматься, ведь, если они не дают мне деньги и говорят, что поступают законно, значит, полгода перед этим, выплачивая мне по переводу, сотрудники почты поступали против закона. А кассир, которая мне регулярно, раз в месяц отдавала деньги, самым циничным образом заявила, что меня не помнит, – ну просто чудеса какие-то!
Ладно, думаю. И, прикинув расстояние от пола, до книги жалоб понимаю, что мне её не достать, да и жаловаться, собственно, бесполезно, судя по горе пыли, которая скопилась на этой жалкой тетрадке.

С тех пор прошло уже около недели. Но я всё же питаю надежду, что к той кассирше вернётся память относительно меня, поэтому, пользуясь случаем, передаю ей пламенный привет!
