«No Frost» без разморозки прост.
В обществе бытует мнение, которому свойственна вполне объяснимая, присущая всем кривотолкам, лживость, о том, что холодильники Electrolux оснащённые системой No Frost, позволяющей автоматически избавляться ото льда,  нуждаются в ручной разморозке. Стоит ли говорить, что это чистой воды заблуждение?
Во-первых, система No Frost направлена на избавление своих владельцев от нудной разморозки холодильников, что уже само по себе опровергает мысль о проведении этой процедуры вручную.

Во-вторых, усложнение технологической базы холодильника, связанной с установкой функции No Frost, которая, по мнению дилетантов, не выполняет своей прямой обязанности, больше похоже на абсурд. Ведь производители невольно заставляют своих потребителей тратить около суток, на разморозку холодильника с данной системой, в то время, как на обычный нужно всего от часа до двух. 
В-третьих, большую роль играет автоматика. Ведь система No Frost удаляет с испарителя лёд, накопившийся во время последнего цикла заморозки, до тех пор, пока последний не исчезнет совсем. Но, возможны случаи, когда система таки забивается льдом. В таких ситуациях, естественно, автоматика начинает сбоить. Последствия от блокировки испарителя льдом могут быть весьма печальны. Ведь элементы холодильника, находящиеся в непосредственной близости от места «затора» могут выходить из строя, что приведёт к поломке и дорогостоящему ремонту. Но не всё так печально. После устранения неполадок, холодильник вновь функционирует на должном уровне. И система No Frost, вновь в состоянии избавить вас от размораживания вручную на долгие годы. 
Однако в силу специфических особенностей функционирования системы No Frost, провести правильную диагностику оборудования при ремонте очень сложно. И многие мастера отказываются устранять неполадки, аргументируя это тем, что холодильник нуждается в более частой разморозке, что уже само по себе говорит о неисправности аппарата и о том, что банальным устранением льда вручную делу не поможешь.
Таким образом, покупая холодильники Electrolux с системой No Frost, вы избавляете себя от забот, связанных с разморозкой камер. Но, если вы их всё же имеете, то знайте, что деньги, заплаченные вами за функцию автоматического удаления льда, пущены по ветру.
