Бодибилдинг для салаг.
У всех и каждого на слуху известные имена бодибилдеров нашего времени, которые пишут умные книги по поводу того, КАК качаться правильно и КАК правильно начинать. Но, попробовав систему предложенную одним из таких «профессионалов» и не почувствовав результата, невольно опускаются руки.

Я, как, впрочем, большинство моих знакомых начинал свои тренировки с того, что долго разглядывал пёстрые книжки с картинками мускулистых парней, показывающих, каким образом надо выполнять те или иные упражнения. А так же бороздил Интернет в поисках сайта, где бы в лёгкой и доступной форме были изложены основы такого захватывающего вида спорта, как бодибилдинг.
Всё же я долго не решался пойти в спортзал. Жутко комплексовал по поводу своей неспортивно выглядящей фигуры. Ночами терзали мысли: «Засмеют!». Но, после недельной информационной «подковки» самого себя, я всё-таки решился.

Перед этим, естественно, зашёл к своему знакомому психологу, чтобы выслушать получасовой монолог по поводу того, что «…и Шварценеггер с чего-то начинал». В общем, врач основательно промыл мне мозги.
- А если серьёзно, - сказал он. – Иди и всё тут! 

В приподнятом настроении и в боевом расположении духа, я «двинул» в спортзал. Как только пересёк порог этого храма здоровья, сразу до слуха донёсся чей-то душераздирающий вопль, похожий на те, что часто слышишь в фильме «Молчание ягнят». Я замер в дверях в замешательстве, где-то в глубине души боролось два желания, первое: бежать без оглядки, куда подальше отсюда, второе: бежать, но только по направлению к двери с табличкой «Администратор». Последнее желание оказалось сильней, и я медленно подошёл к заветной двери и постучал.
Сначала.
- Войдите! – донеслось до меня.

Я приоткрыл дверь и робко прошёл на середину просторной комнаты. В глаза бросались плакаты с изображениями идеальных мужских и женских тел. Бицепсы, трицепсы, раздувшиеся вены, перекошенные лица – всё это глядело на меня со стен и не внушало особого доверия. На многочисленных полочках стояли баночки разной высоты и толщины. 
- Вы ко мне? – спросил администратор, оценивающе меня разглядывая.
- Да, - говорю. – Именно. Я бы хотел начать заниматься бодибилдингом.

- Великолепно! – вскрикнул он, вскакивая с кресла и подсовывая мне  под нос абонемент на тысячу рублей.

Заполнив все интересующие администратора бумаги, я направился в раздевалку. Стоило мне только зайти в зал, где зловеще покоились тренажёры. Как ко мне тут же подошёл инструктор,  и пригласил меня в свою «каморку». Честно говоря, для инструктора он имел самую, что ни на есть внушающую форму: здоровый в плечах, а бицепсы, казалось, вот-вот разорвут плотно облегающую футболку. 
- Расслабьтесь, - сказал он, жестом предлагая присесть мне на диванчик. – Цель вашего прихода сюда?

Да, думаю, может, он решил, что я за хлебом сюда пришёл.

- Хочу… - и тут я понял, что не знаю толком, чего хочу. То ли быть похожим та тех парней с плакатов, то ли просто позаниматься, что называется «для себя». 

Инструктор кинул на меня такой взгляд, будто хотел им прожечь меня насквозь.

- Хочу, - повторил я. – Подрельефиться! 
Довольный своим лингвистическим опытом в области коверканья слов я почувствовал некое моральное превосходство над человеком, минуту назад сверлившим меня своим надменным взглядом. 
- Понятно. Имеете какие-нибудь пособия, книги по бодибилдингу?

- Конечно! – и вывалил ему на стол из сумки целую библиотеку в области тяжёлой атлетики.
- Да, - протянул инструктор, извлекая из кучи литературы книгу, называвшуюся коротко и убедительно «Для начала», купленную мной недавно за восемьсот рублей. – Видно придётся МНЕ дать вам книгу, по «Бодибилдингу для салаг». 

Он вытащил из ящика стола обыкновенную тетрадь, листы которой были искарябанны кривым малопонятным подчерком.
- Я её сам написал, - похвалился мне инструктор.

С благодарностью приняв тетрадь, я отправился «мучить» тренажёры.

После двухчасовой тренировки во всём теле чувствовалась дикая усталость. На утро всё болело и ныло. Руки и ноги отказывались работать. Всё в мире казалось ничтожным. А общее состояние души можно было оценить, как «хреновое». 
В голове метались реплики инструктора, который следил за тем, как я выполняю то или иное упражнение: «Быстрей!», «Сильнее в стороны!», «Задержи на секунду!»

Как только я вспоминал, что мне нужно ещё три раза в неделю посещать спортзал, хотелось лезть в петлю. Тренировки для меня, всегда казались приятным отдыхом, а в действительности – это самая настоящая работа.
А потом…

Так прошёл год. Я постепенно втянулся в то, что делаю. Тренировки три раза на неделе уже не казались каторгой. Тем более, что в области бицепса что-то начало появляться, когда я дико его напрягал. 

Инструктора я полюбил, как родную мать, а к штанге привязался как к любимому коту. Мне стало интересно вести дневник тренировок, в котором, наконец, через год  начали появляться первые записи.
- Вот и всё, - однажды сказал мне инструктор. – Теперь можешь вооружиться своими книгами, которые ты тогда, год назад, принёс мне.
- Какими? – спрашиваю. – Теми, что ли? Для начинающих?
- Именно, - констатировал он.

- Но я же занимаюсь уже год.

- Поэтому ты можешь смело «качаться» по этим книгам.

И только сейчас я понял. Для КОГО издаются книги по фитнесу в красивой обложке. И с эффектными кричащими названиями. Это же пособия для тех, кто уже, как минимум, имеет самое, что ни на есть непосредственное представление о фитнесе! 
Но в начале своего тернистого пути в спорте нам приходится столкнуться не только с этими маленькими неурядицами. Помимо всего прочего нас подстерегают другие неприятности. Ведь в современном мире немало тех, кто за наш с вами счёт пытается набить себе карман, причём самым наглым способом, поэтому, покупая издания по фитнесу имеющие следующие фразы: «…через месяц вы будете похожим на тех парней с конкурса «Мистер Олимпия», или «…бодибилдинг - спорт для тех, кто любит валяться на диване», не верьте ни единому слову из этих изданий. Ведь фитнес – это ежедневный труд, не только над своим телом, но и духом, который, не раньше, чем лет через пять, приведёт тебя совершенству.  
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