Fallout Tactics, плазменный дождь. 

Fallout Tactics Brootherhood of Steel игра, которую ждали все поклонники первого Fallout. Вышла с небольшим опозданием, которого, кстати, не оттенил чёрствый прогноз разработчиков о том, что новая версия будет куда интересней первой. Однако, в новом мире, мы вынуждены столкнуться со старыми проблемами, а именно с браминами (двухголовыми коровами, поражёнными радиацией), радскорпионами, а также огромными крысами и прочими зверями, которых не обошла стороной лучевая болезнь. 
Есть, сэр!
Что ж, события происходят в Чикаго, в 2200 году, а главный герой, по-видимому, отважный чикагский парень (или девушка, в зависимости от того, кем вздумается вам поиграть), решивший испытать судьбу и вступить в Братство стали, что, кстати, ему удаётся сделать. 
Выполняя миссию за миссией, а их в игре аж 20 штук, вы сталкиваетесь сначала с рейдерами, потом с зомби, дальше идут мутанты, а ступенью выше роботы. Все эти страсти сваливаются на вас не просто так, а по приказу генералов тех бункеров, которые вам придётся посетить волею судьбы. 
В общем, как и в первом Fallout, всё во имя одной цели – найти бункер, только теперь не тринадцатый, а нулевой (уже хорошо). Для того чтобы это сделать, вам позволено пополнять свой отряд до шести человек количеством, дабы максимально упростить себе жизнь. К слову сказать. Теперь у вас нет шансов «раскачать» своего героя как следует. Придётся выбирать, либо миномёт, либо винтовка, либо лазер, иначе рискуете стать среднестатистическим середнячком, за которого все дела во спасении мира будет выполнять команда. 
Характерной чертой отличия от первой версии является возможность выбора между пошаговой формой боя и реалтаймом. Когда включена последняя функция, команда работает на ура. Все палят по врагу не разбирая при этом своих и чужих, но когда первая, начинается ад. Ходить за каждого из шести персонажей в отдельности, это всё равно, что копать колодец ковырялкой для ногтей. 
Ностальгия.
Что касается графики, по правде сказать, ожидания не оправдались. Всё тот же интерфейс в управлении персонажем, тот же выбор тех же характеристик, и ещё много чего, так или иначе напоминающего о первой версии. Даже персонаж, надевая броню, не особо сильно изменяется, конечно, принципиальные отличия есть: миномёт всё же возможно отличить от пулемёта, если он находится в руках персонажа, а вот лазер от АКМ вряд ли. 
Безусловно, радует количество нововведённых персонажей. И то, что они теперь атакуют с некоторыми проблесками интеллекта, сами, подбирая нужное оружие. Однако это хорошее впечатление сводят на нет механические средства передвижения, из которых можно выбрать от легкого разведчика на 2 места, до танка на шесть. Так вот, эти чудеса автопрома в управлении похожи на детскую игрушечную машину с дистанционным управлением, у которой не всё в порядке с приёмом сигнала. В общем, поворачиваем налево, едем направо, не всегда, конечно, но в большинстве случаев.    
В конце всегда хочется сказать что-нибудь хорошее. Например, о продвинутом геймплее  или о умопомрачительной графике, о продуманности сюжета или ещё о чём-нибудь, специально найденном в игре, чтобы не сильно разочаровывать поклонников. А если по существу, - это надо пережить. От начала и до конца, начиная от молочно-белого ядерного взрыва, кончая торжеством человеческого интеллекта над холодным расчетом машинного терминала.  

