Школьники ответят за террор!
Все мы помним время, когда вся страна, затаив дыхание, следила за ситуацией в Беслане. Какие ужасные минуты приходится переживать сейчас, уже через год, вспоминая о случившемся. И сколько бы лет ни прошло, сколько бы ни пришлось пережить, такая рана ещё долго будет кровоточить, беспокоя всю нашу Великую державу. И как отзвуки о случившемся, в школах нашего города ещё по инерции пытаются бороться с невидимым терроризмом. Пока от этой борьбы хуже всего приходится только школьникам.
     В лицее №5, двадцать седьмого сентября ввели прошлогоднюю систему безопасности от терроризма. Для тех, кто не знает, скажу, что состоит она в том, чтобы пропускать в школу учеников только в 7.45, на всё учебное время держать школу закрытой, а опоздавших не пускать в школу вообще; причём выходить из неё можно будет только с классным руководителем.

     Теперь немного подробнее о том, как осуществляется эта «защита» детей или от детей. Во-первых, самое интересное то, что школьные двери теперь распахнутся не всем и не всегда. Конкретно, произойдёт вот что: ровно в семь часов сорок пять минут школа откроется, впуская всех желающих учиться, тем же, кто опаздывает до восьми воспользоваться вариантом «открытых дверей», придётся возвратиться домой. Казалось бы, что не так уж сложно подойти вовремя к школе. Всего-то стоит завести будильник, проснуться и пойти вовремя получать образование. Хорошо, но не всем. Тем, кто писал приказ, по-видимому, не до тех, кто живёт достаточно далеко от школы, кому порой, приходится часами ждать автобуса. Теперь, чтобы не опоздать, надо пораньше выходить из дома, следовательно, раньше появиться на остановке, а значит, вовремя уехать в школу. Многие школьники были вынуждены мёрзнуть на автобусных остановках, в последствии, задавая себе вопрос: зачем мне такая защита от терроризма? 
     Но на этом игры отнюдь не кончаются! Во-вторых, из-за того, что ученики, привыкшие приходить раньше, во дворе школы образовывают такую толпу, которая входит в двери так, что при желании, можно, затерявшись среди подростков, свободно пронести внутрь общеобразовательного учреждения что угодно. 
     В-третьих, на вахте, как ни странно, утром двадцать восьмого числа стояла женщина. Интересно, и, наверно, не одному мне, что она сможет сделать, если, не дай Бог, в школу ворвутся террористы? А это, как правило, люди с автоматами и недюжинной физической силой. Тогда бы, хоть свистком снабдили её что ли, какой-никакой, а шумовой отпор будет.

     В-четвёртых, я ну просто очень сильно сомневаюсь, что в таком жёстком режиме школа проработает хоть два месяца. А если уж случится неповторимое, и учеников будут насиловать больше двух месяцев, то, пожалуйста, боритесь дальше. А они потерпят. 
     Защита от террористов нужна, но не такая, от которой за версту несёт показухой. 

