1. Протезирование на микрозамках.
Сегодня наличие красивых и здоровых зубов является залогом успеха и хорошего настроения любого из нас. Блистать ослепительной улыбкой в тридцать два зуба мечтает каждый. Поэтому так важно заботится о здоровье своих зубов и регулярно наблюдаться у стоматолога, а особенно людям старше 30 лет. Чем старше мы становимся, тем большему разрушению подвергаются наши зубы, а потеря их или травма всегда неприятны. Это может привести в дальнейшем к деформации челюсти и затруднительной жевательной функции человека.

В настоящее время современная стоматология обладает достаточными технологическими новшествами, чтобы безболезненно и качественно вернуть вам утраченные зубы и ослепительную улыбку. Высокоточные инструменты и материалы для протезирования в данном случае, позволят прочно и эстетично восстановить зубной ряд методом «протезирования на микрозамках».
Уникальность данного метода заключается в возможности фиксации зубного протеза на незаметных конгуэнтных замках. В основном этот метод подходит для восстановления единичных зубных протезов. А как быть, если необходимо восполнить часть зубного ряда? В данном случае можно воспользоваться методом «бюгельного протезирования зубов».

Особенности и преимущества бюгельного протезирования зубов
Бюгельное протезирование сегодня – это современный и удобный способ восстановления зубного ряда без трудностей привыкания к протезу и негативных последствий для имеющихся в ротовой полости зубов и десен. Структурой бюгельного протеза в основном является каркас из металла. Дуга из сверхпрочного сплава хромокобальта, титана или золотоплатины со всеми функциональными и крепежными элементами, на котором располагается пластмассовый базис с искусственными зубами. Она, как правило, соединяет обе стороны протеза, располагаясь в определенных местах рта, и не создает дискомфорта. 

Различают несколько видов такого протезирования по способу фиксации: 

- при помощи замковых креплений, 

- удерживающих кламмеров,

- с телескопической системой фиксации. 

Бюгельный протез сегодня достаточно дорогостоящая процедура, но его преимущества в результате оправдываются неоспоримым качеством сохранения жевательной функции и эстетического внешнего вида зубов в улыбке. Как средства съемного протезирования зубов, использование его бывает достаточно редким, но возможным в случае такой необходимости. 

На сегодняшний день бюгельное протезирование зубов является самым долговечным, удобным и надежным.

Съемные протезы, какими они бывают и когда могут использоваться

Как правило, использование съемных зубных протезов очень разнообразно. Оно применяется и в случае, когда утрачен один жевательный зуб, и в случае частичной или полной утрате зубов. Сегодня современные стоматологические съемные протезы далеки от тех, которыми пользовались наши предки еще лет 40 назад. Благодаря высоким технологиям их сегодня изготавливают с высокой износостойкостью, возможностью постоянного использования, даже не снимая и с удивительным эстетическим видом.

Стоматологи разделяют следующие группы съемных зубных протезов:

- полные съемные пластинчатые,

- частичные съемные,

- условно-съемные.

Сегодня, благодаря современным стоматологическим технологиям, съемное протезирование зубов не вызывает дискомфорта, изготавливается из высокопрочных и специальных акриловых пластмасс и имеют эстетический вид натуральных, неотличимых от собственных, зубов.

2. Виды брекетов. Отличие разных брекетов

Как часто мы слышим о наличии у того или другого голливудской улыбки и мечтаем о том, чтобы стать обладателем такой же. В надежде стать обладателем красивыми и ровными зубами мы готовы забыть даже про страх перед посещением зубного кабинета и испытать все тяготы лечения брекетами.
В настоящее время ортодантическая стоматология занимается всеми видами исправления кривых зубов, неправильного прикуса, деформацией зубов и челюсти. Выступающие или неровные, скученные или сильно прореженные зубы сегодня могут не только сделать из веселого человека угрюмого, но и в дальнейшем привести к частичному или полному разрушению зубов после продолжительной болезни и кариеса. Сегодня исправление прикуса и другой челюстной аномалии возможно в любом возрасте, а наличие брекетов становится даже модным за счет их разнообразия и возможностей.
Виды брекетов и их различия
Первые брекет-системы российскими ортодонтами начали использоваться около 10 лет назад. Сегодня же популярность их не обошла даже современных отечественных и мировых звезд кино и эстрады. 

Различают следующие виды современных брекетов:

- керамические брекет-системы, наиболее распространенные благодаря элитному покрытию, которое совпадает с цветом зубов и не травмируют зубную эмаль;

- пластиковые брекеты, которые дешевле керамических, обладают эстетическим видом и возможностью окрашивания в различные цвета;
- брекеты damon, последнее революционное новшество в мире ортодонтии. Это безлигатурный вид брекет-системы или самолигирующиеся, еще более комфортный, незаметный и не вызывает аллергии и окислительных процессов, мягко действует на мышцы десен и зубы;
- невидимые лингвальные брекеты обладают возможностью крепления с внутренней стороны зубов, и незаметны постороннему взгляду;

- силиконовые брекет-системы, которые изготавливаются точно по слепку челюсти и используется как чехол для зубов, который при необходимости можно снять, а потом одеть;
- металлические брекеты, являются наиболее распространенным видом исправления неправильного прикуса. Данный вариант является экономичным и рассчитан на широкий круг потребителей данной системы.
Порой уже даже сложно встретить двух людей с одинаковыми брекет-системами. Они могут быть из разного материала или металла, разного цвета, с украшениями из драгоценных камней и рисунками, классическими и комбинированные, но самое главное, чтобы вы носили их с достоинством, так как конечный результат оправдает все ваши надежды.
Установка брекетов

Сейчас установка брекетов не занимает большого количества времени и является самой безболезненной процедурой в стоматологии. Однако прежде чем установить брекет-систему, необходимо сделать специальный панорамный снимок, проконсультироваться с профессиональным ортодонтом обо всех нюансах вашей полости рта, зубов, а потом выбрать тот вид, который наиболее подходит вам. 
После всех подготовительных мероприятий необходимо провести процедуру очищения ротовой полости, удалить зубной камень и восстановить эмаль, залечить кариес. Далее следует изготовление брекетов индивидуального образца.

Наиболее важный этап восстановления зубного ряда с помощью брекет-системы – регулярное посещение стоматолога. Ведь брекеты требуют особой гигиены и ухода.
