Оплата заказа

Общие положения

Хотим обратить ваше внимание: 

– сотрудники сервиса *** начинают обрабатывать розничный заказ только после того, как получено подтверждение об оплате или поступили денежные средства. С неоплаченными заказами мы не работаем;

- произвести оплату заказа можно одним из нижеперечисленных способов. Также для оплаты заказа можно использовать средства, заранее внесенные на ваш Личный счет;

- после того, как вами была произведена оплата заказа или были внесены денежные средства на ваш пользовательский счет, следует обязательно сообщить нашим сотрудникам об этом, заполнив специальную форму:

зайти на главную страницу, далее в Мой кабинет – Мои сообщения - Сообщить об оплате;

- если оплата заказа производиться с вашего Личного счета, заказ автоматически передается в обработку (не надо ждать подтверждения получения денег). Пополнение Личного счета производиться любыми из описанных ниже способов; 
-
после оплаты товара статус заказа с «Ожидает оплаты» изменится на статус «В работе». Это означает, что работа по выполнению вашего заказа началась. Для того чтобы следить за изменениями статуса заказа необходимо прейти в Личный кабинет.

Способы оплаты:
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          Western Union

Western Union (Вестерн Юнион) - американская компания, которая специализируется на оказании услуг денежного посредничества. На сегодняшний день The Western Union Company признана одной из самых крупных международных систем переводов денежных средств. В 2008 году компания имела более 365 тыс. пунктов, расположенных более чем в 200 странах мира. 
Оформить денежный перевод Вестерн Юнион можно в собственных пунктах обслуживания компании, в любом отделении почтовой связи, а также в пунктах обслуживания банков, которые являются ее партнерами.
Тарифы на денежные переводы (в долларах США) по системе Western Union в Китае
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Для денежного перевода свыше 7000 долл. США в каждом последующем интервале в 2000 долл. США в сумме оплаты за отправление добавляется еще 20 долл. США
* сумма комиссии может немного отличаться, в зависимости от тарифов банков-партнеров.

Как отправить денежный перевод Вестрен Юнион?

Внимание!!!

Обязательно возьмите с собой документ, удостоверяющий личность.

При оформлении перевода необходимо предоставить следующие данные:


- фамилию и имя получателя денежного перевода;


- страну и город, в котором находиться получатель перевода;


- сумму перевода.

Что следует сделать:

- обратиться с любой пункт обслуживания Вестрен Юнион. Для того чтобы найти ближайший пункт компании Western Union, воспользуйтесь системой поиска;

- сообщите оператору данные получателя (фамилию и имя), страну и город назначения перевода, сумму перевода;

- предъявите оператору удостоверение личности и передайте ему денежные средства;


- полученный экземпляр квитанции с контрольным номером сохраните;

- сообщите нам фамилию и имя отправителя, указанные в квитанции, контрольный номер денежного перевода, страну отправления перевода и сумму. 

Для того чтобы отправить сообщение зайдите Главная – Мой кабинет – Сообщить об оплате.

Внимание!!!

– Данные для получения денежного перевода должны быть указаны латинскими буквами (также как и в бланке Western Union). Иначе, мы не сможем получить ваш денежный перевод.
- Срок получения вашего денежного перевода, отправленного через систему Western Union, составит около 2 дней с момента отправки (зависит от режима работы и доступности получающего агента системы Western Union, особенностей местного законодательства).
- Подтверждение о получении платежа вы получите в течение 24-х часов с того момента, как нам поступят деньги.
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          MoneyGram

MoneyGram (МАНИГРАММА) — известная во всем мире международная система денежных переводов. MoneyGram International специализируется на осуществлении денежных переводов без открытия расчетного счета. Сегодня существует более 200 000 пунктов компании по обслуживанию клиентов 190 странах мира. 

Сеть компании в странах СНГ насчитывает свыше 14 000 пунктов обслуживания. Денежный перевод через систему MoneyGram можно произвести как в собственных пунктах обслуживания Маниграмма, так и в пунктах обслуживания банков-партнеров.

Тарифы на денежные переводы (в долларах США) по системе MoneyGram в Китае
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* Сумма комиссии может иметь незначительные отличия, в зависимости от тарифов, установленных банками-партнерами.

Как отправить денежный перевод через систему MoneyGram?

Внимание!

Возьмите с собой документ, удостоверяющий личность.

При оформлении денежного перевода необходимо предоставить данные о получателе:


- фамилию и имя получателя денежного перевода;


- страну и город, в котором находиться получатель перевода;


- указать сумму перевода.

Что следует сделать, для того чтобы произвести перевод:

- найти ближайший пункт MoneyGram, воспользовавшись системой поиска;


- обратиться в пункт обслуживания;

- передать оператору данные получателя (фамилию и имя), сумму денежного перевода, сообщить страну и город назначения;


- предъявить удостоверение личности и передайте оператору денежные средства;

- хранить полученный экземпляр квитанции с идентификационным номером денежного перевода;

- сообщить нашим сотрудникам фамилию и имя отправителя, указанные в квитанции, страну отправления, идентификационный номер и сумму денежного перевода

Для этого зайдите Главная - Мой кабинет - Сообщить об оплате.

Внимание!!!

– Все данные следует указывать латинскими буквами, так же как и в бланке MoneyGram, иначе мы не сможет получить ваш денежный перевод.
- Срок получения перевода, отправленного через систему MoneyGram, составляет в среднем 2 дня с того момента, как он был отправлен (срок зависит от доступности пункта MoneyGram, режима его работы и особенностей местного законодательства).

В течение 24 часов после получения денежного переводы мы пришлем вам подтверждение. 
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      Банковскими картами MasterCard и Visa
Данный вариант оплаты подойдет владельцам дебетовых и кредитных карт Mastercard и Visa. Оплату заказа можно произвести из Личного кабинета. Комиссия за денежный перевод составит 1% от суммы + $1.95.

Внимание! На данный момент оплата услуг с помощью данного сервиса невозможна. В ближайшее время сервис начнет свою работу.
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           LiqPay

LiqPAY — популярная открытая платежная система, с помощью которой можно переводить денежные средства по всему миру. Преимуществом данной системы является минимальный процент комиссии. Платежная система LiqPAY была организована в 2008 году. Сегодня LiqPAY выступает альтернативой PayPal и Webmoney. Работать с данной системой удобно и просто: платежи можно производить при помощи мобильного телефона. Ваш счет в LiqPAY соответствует номеру мобильного телефона, указанного в международном формате. Для такого чтобы стать участником системы, необходимо пройти регистрацию на сайте Liqpay.com. После этого пользователь LiqPAY может перевести денежные средства с личной пластиковой карты Mastercard или Visa на свой виртуальный счет, имеющий привязку к мобильному телефону. С виртуальным счетом в LiqPAY у пользователя появляется возможность производить любые транзакции.
Внимание! Оплата услуг Grand-mall.com с помощью сервиса LiqPAY временно не возможна. В ближайшее время сервис LiqPAY начнет свою работу. 
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          PayPal

PayPal (в переводе с английского языка означает «приятель, который помогает расплатиться») — удобный способ перевода денежных средств через Интернет. Система PayPal позволяет выбирать наиболее удобный способ перевода денег, в том числе без раскрытия финансовой информации, с использованием кредитных карт, средств потребительского кредита, банковских счетов. Сегодня PayPal действует более чем в 190 странах и насчитывает около 164 миллионов пользователей, зарегистрированных в системе. Оплату заказа на Grand-mall.com можно осуществить в режиме реального времени, сразу после процедуры оформления.

Внимание! Оплата услуг Grand-mall.com с помощью PayPal временно невозможна. Сервис PayPal начнет работать в ближайшем времени.
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         Оплата заказа пользовательского счета

Если на вашем пользовательском счете имеются денежные средства, вы имеете возможность оплатить заказ полностью, произвести частичную оплату.
Для этого вам необходимо выбрать форму оплаты – «полная оплата с пользовательского счета» или «частичная оплата с пользовательского счета» и произвести подтверждение платежа.
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          Возврат денежных средств

Денежные средства на вашем пользовательском счете могут быть использованы для погашения стоимости других заказов или вывода из системы на предоставленные вами реквизиты. Для того чтобы произвести возврат денежных средств необходимо заполнить соответствующую форму, указав при этом сумму платежа, реквизиты и желаемый способ возврата.

На рассмотрение заявки на возврат денежных средств администраторами нашей системы потребуется не более трех рабочих дней. После того как будет произведена проверка ваших данных, деньги будут направлены на указанный вами счет (за вычетом суммы комиссии за операцию).
