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                                                                                                                                                                          Инфракрасные обогреватели

На данный момент инфракрасные обогреватели для дома являются, пожалуй, одной из самых экономичных систем прогрева помещения. У нас на рынке такая система появилась сравнительно недавно, но использование ик обогревателей быстро завоевало расположение потребителей. Возможность применять такие обогреватели для дома позволяет в корне поменять наше представление об обогреве помещений.
Преимущества инфракрасных обогревателей для дома
Инфракрасные обогреватели для дома имеют множество преимуществ по сравнению с обычными обогревателями для дома. Главными достоинствами таких обогревателей являются:
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  - высокая экономичность;

  - бесшумная работа; 
  - обогреватели инфракрасные достаточно просты в установке;

  - возможность обогрева помещения всего за 15 – 20 минут.

Кроме этого, ик обогреватели обладают высокой пожаробезопасностью и влагоустойчивостью. Наиболее популярными обогревателями можно назвать пленочные обогреватели, работающие по принципу работы Солнца, то есть прогревается не сам воздух, а предметы.

Принцип работы пленочных обогревателей
  Пленочные обогреватели в настоящее время изготавливаются с использованием новейших технологий и материалов. Благодаря своей малой толщине такие ик обогреватели можно располагать в любом месте вашей квартиры – на стенах, потолке и на полу. Управление такими обогревателями для дома осуществляется при помощи электронных терморегуляторов, с помощью которых легко задать необходимую температуру в помещении. Благодаря тому, что обогреватели инфракрасные не вызывают циркуляции воздуха, в комнате напрочь отсутствуют сквозняки. Они имеют достаточно длительный срок службы и равномерно распределяют тепло по всему помещению.
 Таким образом, можно сказать, что инфракрасные обогреватели для дома помогают вам сделать дом уютным и комфортным, экономят ваши деньги и обеспечивают безопасность вашего жилища.
