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     Потолочные обогреватели

  На сегодняшний день все большую актуальность приобретает потолочное отопление помещения, поскольку рост цен на энергопотребление вынуждает потребителей обратить свое внимание на экономичный обогрев. Стоимость отопления дома растет с каждым годом, поэтому пришло время задуматься о том, чтобы начать применять в своем жилище потолочные инфракрасные панели, поскольку благодаря их использованию вы сможете затрачивать гораздо меньше денег на отопление помещения

 Основные преимущества использования ик обогревателей потолочных
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 Ик обогреватели потолочные имеют ряд преимуществ:

· простое обслуживание и достаточно большой срок службы;

· потолочные обогреватели обладают высокой пожаробезопасностью;

· терморегулирование;

· экологическая чистота;

· пленочное отопление экономит электроэнергию;

· быстрый прогрев помещения.

 Область применения инфракрасных панелей

 Инфракрасные панели используются для таких целей:

· в медицинских учреждениях инфракрасные панели отопления используют для обогрева реанимаций и операционных;                      

· в промышленных помещениях инфракрасные обогреватели потолочные используют для поддержания температуры при выполнении технологических процессов;

· потолочные инфракрасные панели применяются в домашних условиях для прогрева помещения;

· на складах инфракрасные панели используются для защиты сыпучих материалов от промерзания, а также для сушки всевозможных материалов.

 Потолочные обогреватели создаются с применением специального пленочного материала, поэтому отопление с их помощью называется пленочное отопление.  При инфракрасном прогреве помещения тепловая энергия, которую выделяют ик обогреватели потолочные, передается от пластин нагрева к предметам, при этом воздух практически не нагревается. 
Следует отметить, что панельное отопление является, пожалуй, единственным способом, с помощью которого появляется возможность местного обогрева рабочего места. Инфракрасные обогреватели потолочные работают бесшумно и без вибрации. Благодаря отсутствию продуктов сгорания потолочное отопление не требует установки вентиляции.

 Таким образом, можно сказать, что панельное отопление является в настоящее время наиболее приемлемым вариантом отопления, который может предложить рынок строительных материалов.

