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   Нагреватели для труб

   Состояние трубопроводов играет важную роль в   таких отраслях, как газонефтеперерабатывающая промышленность и ЖКХ. В холодных регионах России, где зимой температура воздуха достигает минусовой отметки, очень важно сохранить температурный баланс труб, поскольку от этого зависит безопасность и производительность трубопровода. Подогрев труб осуществляется именно для этих целей
  Виды самых экономичных обогревателей
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    Самые экономичные обогреватели — это обогреватели, дающие тепло трубам с помощью инфракрасных лучей, их еще называют пленочные нагреватели. 
Для прогрева труб используют еще кабель подогрева труб, который достаточно сложен в монтаже, и нельзя сказать, что это экономичный обогреватель, поскольку он расходует достаточно много электроэнергии.

Преимущества пленочных нагревателей в подогреве труб

 Подогрев труб с помощью пленочных нагревателей имеет ряд преимуществ:

· они достаточно легко монтируются на трубы;

·  монтаж таких нагревателей на трубы с подогревом не требует особой квалификации и навыков;

· можно сказать, что это самые экономичные обогреватели из всех видов подогрева труб;

· они могут применяться там, где, например, провод для подогрева труб использоваться не может.

 Система подогрева труб с помощью пленочного нагревателя стоит гораздо дешевле, чем другие виды нагревателей. Монтаж на водопроводные трубы с подогревом пленочных нагревателей значительно уменьшает теплопотери.  В комплект нагревателя может входить регулятор температуры, а по желанию заказчика у нагревателей может быть любое необходимое ему напряжение. Мягкий равномерный прогрев трубы осуществляется по всей ее поверхности, при этом можно не опасаться расплавления трубы в случае, если она сделана из пластика.

Можно сказать, что трубы с подогревом решают множество проблем, связанных с эксплуатацией трубопроводов в зимнее время. 

