Можно ли через Вас получить кредит человеку с судимостью?

Формально граждане с погашенными или снятыми судимостями чисты перед законом. Но все же, на практике достаточно часто можно столкнуться со случаями, когда оступившиеся, но искупившие свою вину люди все равно сталкиваются с проблемой (в их числе и несправедливости в моменты получений ссуды в банковских организациях). Чаще всего банки выбирают себе заемщиков с незапятнанной репутацией.
Но следует помнить о том, что судимость в биографии, ни в как не может  поставить крест на человеческой жизни, особое преимущество у тех, чья судимость уже является погашенной. Подобно уголовному праву, где есть различные виды преступления, так и банки ставят всех клиентов в один ряд, а рассматриваю каждого  потенциального клиента индивидуально.

Получить кредит в случае если у Вас есть судимости, вопреки многим суждениям, можно. Конечно же, эта процедура является не такой простой, как получение обычного кредита, но все-таки является вероятной. Во-первых, следует помнить, что судимость судимости рознь. В нашем государстве ситуация  следующая: практически каждый десятый человек, в своё время, был обременен проблемами с законом. Оступившись однажды, будучи молодым, и совершив правонарушение, получив и полностью отбыв законное наказание, Вы вовсе не пресекли себе шанс пользоваться услугами кредитования.

В случае, если ваша судимость не относилась к категории тяжелой, и она/они не проходят по статье мошеннических махинаций, то вероятность получить  кредитные средства у Вас достаточно велика. Следует обратиться к профессиональным кредитным брокерам, которые смогут найти для Вас банки с более приемлемыми условиями рассмотрений заявок на кредиты и помогут избежать отказов.

Главным условием, которого точно не стоит предпринимать, так это умалчивать информацию касательно Вашей судимости, или информации, что должна быть указана в кредитной анкете от Вашего кредитного брокера или от банка, в котором Вы собираетесь оформлять данную услугу. Ведь эта информация, в любом случае, будет обнаружена в процессе проверок. Не стоит осложнять себе жизнь, ведь в том случае, если факт обмана будет обнаружен, в поданной Вами документации,  к своей судимости Вы ещё добавите  и стоп-фактор. А за то, что Вы обманули банк Ваши  шансы на получения кредитных средств автоматически становятся равны нулю.
Потому не пытайтесь скрывать информацию о своей судимости, доверьте все свои данные кредитному брокеру, он как никто другой поможет вам взять кредит.

