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Дураки и дороги по-запорожски, или заасфальтированные люки
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10 августа, около 20.00 в КП «Водоканал» поступил звонок.  Диспетчеру сообщили  об аварии на проспекте, в районе театра имени Магара, неподалеку от «О’сасао»  прорвало канализацию.
Аварийная машина незамедлительно прибыла на место проишествия, где к тому времени, проспект и часть улицы Тургенева были изрядно подтоплены. Среди причин возникновения аварий один из работников отметил недобропорядочность граждан: «ведь для создания такой ситуации иногда достаточно  простой тряпки для мыстья посуды, небрежно брошенной в водопровод».
 Заступив в смену с 7 вечера, передохнуть аварийщикам было некогда: «Только с вызова и сразу сюда, дальше ещё пять вызовов нас ждут», — поделился с репортером netnews.ua водитель бригады.
Три выезда за ночь считаются для аварийщиков ерундой, но этот случай отличался от остальных: устранение неполадки на центральном проспекте города было не возможным из-за отсутствия канализационного люка. Как оказалось, он был заасфальтирован во время ремонта дороги.
После того, как попытки устранить аварию через люк на проспекте не увенчались успехом, аварийная бригада приняла решение раскопать «заасфальтированный люк» по улице Тургенева.  Проблема была успешно устранена, аварийщики продолжили свою работу, оставив в качестве напоминания разбитый асфальт. 
Говорят, у нас в стране только две проблемы: дураки и дороги, но выходит, что к ним добавляется еще одна – заасфальтированные люки все на тех же дорогах.
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