	Как часто Вы, прогуливаясь по городу или спеша по своим делам, замечали заманчивые надписи на витринах магазинов,  сообщающие о скидках, акциях, распродажах? Думаю, достаточно часто. Но что же такое скидки - миф, придуманный продавцами, или реальность современного рынка товаров и услуг? Не отрывайтесь от чтения этой статьи, и ответ не заставит себя ждать.

Суть скидки довольно проста: продавец продает товар по цене, отличающейся от цены, указанной в прейскуранте. Причем разница обязательно в пользу потребителя. Но вот в ее разновидностях можно  довольно легко запутаться, поэтому далее рассмотрим наиболее распространенные виды:

Скидки постоянным покупателям

В данном случае возможно несколько вариантов. Первый - наиболее распространенный, когда после определенного количества покупок покупателю выдается дисконтная карта. Она дает право на получение фиксированной скидки на товары при последующих посещениях магазина. Если магазин имеет целый ряд таких карт, то в дальнейшем этому покупателю выдается карточка (так называемая "золотая" или даже "платиновая"), дающая право на еще большую величину скидки. Ярким примером являются именные дисконтные карты. Таким образом, получается некая степень привилегированности клиентов. Второй вариант - когда всем покупателям при совершении первой покупки выдается дисконтная карта, которая дает право при совершении всех последующих покупок получить скидку фиксированного размера от суммы покупки.

Праздничные скидки

Как Вы уже догадались, такие скидки распространены в преддверии праздников, таких как: Новый Год, Рождество, День Св.Валентина, 8 Марта, 23 февраля, Татьянин День (День Студента) и т.д. В данном случае список праздников может расшириться в зависимости от принадлежности товара к определенной группе. Например, знаете вы или нет, но в преддверии 8 Марта очень большой популярностью у покупателей пользуются стиральные машины, холодильники и другая бытовая техника.

Скидки, зависящие от суммы покупки

При покупке товара на определенную сумму покупатель получает фиксированную скидку. Зачастую действует принцип: "Больше сумма - больше скидка". Классический пример - разница в цене за товар при покупке оптом и в розницу. Продавец обычно легко идет на такую скидку, т.к. он получит прибыль за счет большего оборота.

Сезонные скидки
Сезонные скидки являются, вероятно, самым распространенным видом скидок и наиболее узнаваемы покупателем за счет их большого рекламного резонанса. По сути  это – распродажи, т.е. когда покупатель получает скидку за покупку внесезонного товара. Продавцы стараются не оставить их без внимания покупателя, проводя рекламные компании. Зачастую периоды сезонных распродаж различаются для различных товаров, но для одежды можно выделить следующие:

- январь-февраль - для зимней одежды;

- август-сентябрь - для летней одежды.

Следует отметить, что не следует пренебрегать сезонными скидками. Так же ее величина может увеличиться до неприличного значения по окончании сезона. А при систематическом подходе, данный вид скидок может сберечь значительную сумму денег в Вашем кошельке. Это как "готовить сани летом".

Комплексная скидка

Данный вид скидок используется продавцами при продаже взаимодополняющих товаров. Ее цель - побудить покупателя купить одновременно несколько товаров. Например, шампунь и ополаскиватель в наборе стоят дешевле, нежели если покупать их отдельно. При этом скидка может преподноситься в качестве одного бесплатного компонента из набора в случае большого общего количества составляющих.

Скидки за возврат

Данный вид скидок не очень распространен и специфичен, но хотелось бы его отметить из-за нестандартности идеи. Скидку за возврат в размере 20-30% покупатель получает, если возвращает ранее купленный товар у данной фирмы. Причем возвращаемый товар обычно устаревшего образца, устаревшей модели. Такие скидки применяются при продаже автомобилей, электрооборудования, промышленного оборудования. Это довольно привлекательно для потребителя, т.к. он избавляется от морально или физически устаревшего товара, плюс получает скидку. На мою память, довольно известным примером на территории СНГ является акция от производителя "Газелей" под названием "Сдай старую - получи новую!".

Какой же следует сделать вывод из данной статьи? Да очень простой: скидки придуманы продавцом для покупателя, и Нам, потребителям, непременно стоит воспользоваться этим фактом. Даже если Вы не любитель устраивать шопинги, то считать деньги уж точно умеете.

Приятных скидок!


	Только правда, и ничего, кроме правды о скидках

Витрины многих магазинов пестрят заманчивыми надписями крупными буквами, на все лады зазывающие покупателей непременно зайти в магазин и «не упустить уникальную возможность» купить что-то на очередной  акции или распродаже или предлагающие просто невероятные скидки, особенно перед праздниками. И что же делать: верить всем ярким вывескам, обещающими скидку 25%, -50% и даже -75%, или скептически усмехаться и идти дальше?  

Как известно, скидка – это снижение цены товара. Но в торговом ремесле, которое является, как известно, одной из древнейших профессий, за его долгую историю было изобретено много разновидностей скидок. Поэтому в этой статье мы постараемся рассказать о том, что же на самом деле означают многочисленные способы, которыми магазины убеждают покупателей купить товар именно у них и по самой низкой цене.

Скидки для постоянных клиентов

В этом случае, как говорится, возможны варианты, но самых распространенных - два. Первый – получение дисконтной карточки сразу же при совершении первой покупки. С этой картой вы можете купить все последующие товары с постоянной скидкой, например, 2%. Во втором случае дисконтная карта выдается после определенного количества покупок или достижения определенной суммы всех покупок, и с ней вы также можете получить фиксированную скидку во время последующих походов в этот магазин. Очень часто такие дисконтные карточки являются накопительными, т.е. чем больше покупок вы совершаете в данном магазине, тем на большую скидку можете рассчитывать. Например, самые активные покупатели могут получить "серебряную", "золотую" или "платиновую" карты. Кроме того, используются и именные дисконтные карты. 

Скидки от суммы покупки

Здесь тоже все просто – покупая товар на определенную сумму, вы получаете скидку, которая часто зависит от его общей стоимости. Обычно этим пользуются в оптово-розничных магазинах, поскольку прибыль магазина получается за счет большего оборота.

Скидки в честь праздников

Обычно магазины начинают украшать свои витрины «скидочными» вывесками накануне праздников. Самый горячий сезон – это, конечно, новогодние и рождественские праздники, 8 Марта, 1 мая, меньшей популярностью пользуются День Святого Валентина, День Студента (Татьянин День) и другие. Использовать или нет тот или иной праздник в качестве повода для объявления скидок магазин решает в зависимости от своего товара, к примеру, на разной бытовой технике или косметике с парфюмерией ценники с перечеркнутой старой ценой и напечатанной крупными цифрами новой ценой появляются перед 8 Марта.

Комплексная скидка

Еще один очень частый способ заставить покупателя купить сразу несколько вещей вместо одной, поскольку их цена в наборе ниже, чем, если покупать все по отдельности. Обычно этот метод используется продавцами для взаимодополняющих товаров, чаще всего это относится к косметике и парфюмерии, иногда – к технике и одежде. Как вариант – при покупке определенного набора вы бесплатно получаете какой-либо товар, так сказать, «в нагрузку».

Сезонные скидки, или распродажи
Сезонные скидки, мода на которые пришла к нам из Европы, сейчас стали одним из самых широко используемых видом скидок на многие виды товаров, особенно залежавшихся на витринах. Во время таких массовых распродаж покупатель получает скидку на вещи, сезон применения которых уже заканчивается, чаще всего это относится к одежде и обуви. Например, шансы купить эти товары по низкой цене резко повышаются два раза в год: в январе-феврале можно сэкономить на покупке зимней одежды, а в августе-сентябре - на обновлении летнего гардероба.

Здесь есть один нюанс: важно купить вещь не слишком рано, когда цена на нее еще высокая и может существенно снизиться через какое-то время, но и не слишком поздно, когда не останется подходящих размеров и цветов. 

Скидки за возврат

И наконец, довольно мало известная разновидность скидок  - это скидка, которую получает покупатель при возврате вещи,  ранее купленной в этом магазине или даже просто аналогичного товара устаревшей модели. Обычно эти скидки можно получить при возврате электрооборудования, различных видов электроники, бытовой техники, а последнее время такие скидки стали неплохим стимулом для покупки нового автомобиля. Размер скидки может быть разным, иногда даже достигать 20-30% от стоимости нового товара. 

Конечно, скидки – хорошая и очень полезная вещь для нашего семейного бюджета, осталось только не терять голову и не набирать массу ненужных вещей только потому, что они стоят в два раза дешевле, чем обычно. 




