Очистим мир вокруг себя. Бытовой озонатор. 

Ключевые слова:

бытовой озонатор — 890

полезные свойства воды  - 419

безопасные продукты — 304

Описание

Бытовой озонатор справится не только с очисткой воздуха от запахов, бактерий, грибков.  Ему под силу качественно очистить воду. Бытовой озонатор  способен провести серьезную чистку  продуктов питания. 

Всем известно из школьного курса химии вещество под названием озон (от греческого слова - пахну). Три атома кислорода,  соединившись, образовали  молекулу, которая обладает удивительно сильными окислительными свойствами. 

И вот именно это свойство озона - окислять все вокруг, и решили использовать ученые, впервые научившиеся управлять этим процессом.  

Еще в  начале прошлого века было замечено, что мясо, находящееся в озонированном помещении долго не портится.  В связи с этим, были открыты и другие свойства озона, главное из которых — дезинфицирующее. По сравнению с  широко распространенным дезинфектором, хлором, озон имеет существенное достоинство — он не образует токсинов в процессе обработки тех или иных веществ, поскольку распадается на свободный атомарный кислород.

Сейчас уже часто используют озон для очищения больших объемов воздуха или воды  с помощью промышленных озонаторов. А в последнее время, появилась возможность использовать свойства озона  прямо у себя дома. 

Бытовой озонатор справится не только с очисткой воздуха от запахов, бактерий, грибков. Ему под силу качественно очистить воду, улучшив ее вкусовые свойства, уничтожив при этом все бактерии, вирусы, споры грибков, цисты паразитов. При этом бытовой озонатор не влияет на структуру и полезные свойства воды, зато обогащает ее кислородом и делает пригодной  для питья и приготовления еды. 

Кстати, бытовой озонатор способен провести серьезную чистку  продуктов питания  и освободить их от  гормонов, антибиотиков, бактерий, вирусов и паразитов. 

Обработке можно подвергнуть и различные предметы в доме, например, детские игрушки, книги, журналы, документы, а также, денежные купюры, которые часто бывают заражены бактериями и паразитами. Процедура обработки проста и удобна. Вам нужно просто заполнить объем, в котором находятся  подвергаемые очистке предметы, озоном, выдержать определенное время, а затем продуть помещение.

Используя достижения современной технологии в  своей жизни, мы приобретаем возможность и право на свежий  воздух, абсолютно чистую воду и безопасные продукты питания.   

