Детская одежда------- ----------------------------------------2
Качественная детская одежда-----------------------------1
Одежда для детей---------------------------------------------2
Интернет-магазин детской одежды----------------------1
Большой выбор одежды для детей-----------------------1
Одежда для детей в нашем интернет-магазине------1
           Каждый родитель хочет, чтобы его малыш выглядел лучше всех, а также, чтобы детская одежда отличалась хорошим качеством  -  ведь это дети. 
          Наш интернет-магазин детской одежды призван удовлетворить все вышеперечисленные потребности родителей, так как мы предлагаем очень  большой выбор одежды для детей, который угодит непременно вкусу и самих детей, а родителей приятно удивит своей доступностью. Одежда для детей в нашем интернет-магазине произведена именитыми брендами, уже зарекомендовавшими себя на международном рынке, этими фирмами предлагается лишь качественная детская одежда. Мы готовы представить Вам одежду для детей разных возрастов: от младенчества до 16-17 лет. 

         Добро пожаловать в наш яркий мир детской одежды.
Электронные деньги – --------------------------------2 в прямом вхождении, 3 в склоненном.
Электронные кошельки - -----------------------------1
Вывод электронных денег  - -------------------------1
Обмен электронных денег -------------------------- 1
Пополнение электронных кошельков ----------- 1
Денежная система оплаты товаров и услуг перешла на новый уровень, освоив ресурсы интернета, тем самым облегчив людям жизнь. Электронные деньги и кошельки стали очень актуальными и востребованными, свидетельством тому являются терминалы, которые включают функцию, позволяющую пополнить электронные кошельки, а также обращение людей все больше в интернет-магазины. Но электронные деньги позволяют нам купить не только товар, но и воспользоваться услугами, а также найти удаленного работника или же самому устроиться на работу, хотя все это заключает в себе некую долю риска.
Популярными на данный момент электронными денежными системами являются, пожалуй, Яндекс-Деньги, Вебмани (webmoney), PayPal, но кроме этого есть еще несколько менее известных на данный момент.

Пополнение электронных кошельков сейчас довольно легко осуществить: легче всего через терминалы и банковские карты. Вывод же электронных денег возможен в лучшем своем варианте в виде перевода на свой банковский счет или карту, если таковой не имеется, то советую приобрести – лишним не будет, а при пользовании электронными деньгами очень полезно и  удобно. Обмен электронных денег не представляет большой сложности,  сами платежные системы представляют эту услугу, но взимается свой процент транзакции. Более того, имеется множество сайтов предлагающих быстрый вывод/обмен по выгодным тарифам, но воспользоваться стоит лишь проверенными сервисами.
Еще одним немаловажным достоинством электронных денег является оплата различных услуг (телефония, мобильная связь, ЖКХ и многое другое), не выходя из дома. Все это позволяет сэкономить уйму времени и уменьшить расходы. Казалось бы, деньги воздушные, но нет! Вполне реальные и с множеством достоинств. 
