Автоцистерны ATLANT 

Бензовоз ATLANT OTH3832

Бензовозы предназначены для транспортировки светлых нефтепродуктов (бензин, керосин, дизтопливо) от нефтебаз, как правило, привязанных к железной дороге, к местам их дальнейшего хранения и использования. Широкое использование бензовозов является особенно актуальным для регионов с обширной территорией и слабо развитой сетью железных дорог. С целью снижение затрат на автоперевозки нефтепродуктов, использование бензовозов повышенной грузоподъемности является экономически целесообразным и выгодным. Вот почему бензовозы ATLANT OTH3832, способные перевозить 38 м³ топлива шести наименований сразу, пользуются все возрастающей популярностью в России, а особенно в Сибири и на Дальнем Востоке.

Бензовоз ATLANT OTH3832 – это современный автомобильный трехосный полуприцеп, который изготавливается по документации компании «AK Motor Group» в Китае. Он имеет все необходимые свидетельства и сертификаты согласно ГОСТ Р 41.48-2004, необходимые для постановки транспортных средств на учет в ГИБДД и других полномочных органах стран СНГ. В том числе и на перевозку горючих и взрывоопасных грузов, каковыми являются светлые нефтепродукты.

Объем цистерны бензовоза ATLANT OTH3832 составляет 38 м³, масса перевозимого топлива (средняя) – 32 000 кг, собственная снаряженная масса (со  штатным и дополнительным раздаточным оборудованием) – не более 10 000 кг, полная масса автоцистерны – не более 42 000 кг. Максимально допустимая скорость груженного автопоезда- бензовоза ATLANT OTH3832 – 90км/час.
Грузовая цистерна бензовоза ATLANT OTH3832 цилиндрической формы, являющейся наиболее прочной и надежной. Она изготавливается из стального листа марки 09Г2С или аналога, толщиной 4 мм, методом холодной гибки. Сварные швы главного цилиндра и боковин выполняются полуавтоматической электросваркой в среде защитных газов. Постоянно производится контроль качества сварных швов неразрушающими методами. Это обеспечивает высокую прочность сварных швов, на уровне основного металла, герметичность емкости и безопасность при эксплуатации. Имеется возможность изготовления емкости бензовоза из других марок стали или алюминиевого сплава. Алюминиевые емкости легче и они практически не подвергаются коррозии.
Внутри цистерны имеются волногасители, предотвращающие раскачку не полностью заполненного бензовоза во время движения. Каждая цистерна имеет шесть секций, снабженных индивидуальными заливочными горловинами с дыхательными и запорными клапанами, люками с запорными элементами, а так же донные клапана и индивидуальные системы слива. Это позволяет одновременно перевозить сразу шесть типов или марок светлых нефтепродуктов. Цистерны бензовозов ATLANT OTH3832 оборудованы лестницами с поручнями и трапами для подъема оператора и обслуживания горловин, ящиками для песка и другое противопожарное оборудование.

На тыльной стороне цистерны бензовоза ATLANT OTH3832 расположен раздаточный ящик, в котором размещена насосная станция AVI с приводом от автономного дизельного двигателя. Слив топлива может производиться попеременно из каждой из шести автономных секций, соединенных с насосной станцией индивидуальной магистралью. Переключение между секциями производится при помощи многопозиционного шарового крана. Выдача топлива производится через БРС «Кamlok», «Surelok», «Еlaflex» или аналога отечественного производства. По отдельной заявке бензовоз ATLANT OTH3832 может оснащаться счетчиком выданного топлива и узлом раздачи с шлангом и пистолетом. Предусмотрено, так же, оборудование бензовозов современной системой нижнего налива с рекуперацией паров (по отдельному заказу).

Устройство ходовой части, подвески и тормозов бензовоза ATLANT OTH3832 аналогично автомобильным полуприцепам Atlant SWH1235 и Atlant SWC1235. Подвеска бензовоза ATLANT OTH3832 зависимая, выполнена на продольных рычагах с многолистовыми полуэллиптическими рессорами. В зависимости от заказа могут устанавливаться оси FUWA, YUEK, YORK, BPW, SAF или Hanz  европейского или китайского производства, а так же пневматическая подвеска. Пневматическая тормозная система двухпроводная под соединительные головки типа «Палм» или «Б», пневмооборудование WABCO,  колесные тормоза колодочные, барабанного типа. Двухскатная ошиновка бензовоза ATLANT OTH3832 производится безкамерными11R22.5 или камерными 12.00R20 шинами, возможна установка одинарных широких колес 385/65R22.5. Колеса контейнеровозов Atlant закрыты пластиковыми защитными грязевыми щитками.

Все узлы и агрегаты, устанавливаемые на бензовозы ATLANT OTH3832, проходят входной контроль качества, после изготовления производятся контрольные испытания и приемка ОТК. Производственная компания «AK Motor Group» предоставляет заводскую гарантию на 12 месяцев с момента приобретения бензовоза ATLANT OTH3832.

Знаков б/пр. – 4150.

********************************   

Битумовоз ATLANT BTC3638B

Битумовозы – это специальная автотехника, предназначенная для транспортировки нефти и темных нефтепродуктов: мазута и битума. Этого специфического строительного материала от места его подготовки к применению на объекты для использования. Обычные автоцистерны для его транспортировки не пригодны ввиду специфики физических свойств этого материала, он просто застынет в обычной цистерне по дороге. Битумовозы ATLANT BTC3638B

 изготавливаются специально для этих целей и оснащены всем необходимым для этого специальным оборудованием. С учетом большого объема цистерны и возможности доставки битума и мазута в разогретом состоянии на очень большие расстояния, битумовозы ATLANT BTC3638B пользуются все возрастающей популярностью и спросом.

Битумовозы ATLANT BTC3638B изготавливаются в Китае по оригинальной документации компании «AK Motor Group», имеют все необходимые свидетельства и сертификаты согласно ГОСТ Р 41.48-2004, необходимые для постановки транспортных средств на учет в ГИБДД и других полномочных органах стран СНГ, в том числе разрешение на использование специальных автономных подогревателей перевозимого битума.

Объем цистерны битумовоза ATLANT BTC3638B составляет 36 м³, масса перевозимого продукта – 38 000 кг, собственная снаряженная масса (с автономным подогревателем) – не более 8 000 кг, полная масса автоцистерны – не более 46 000 кг. Максимально допустимая скорость груженного автопоезда- битумовоза ATLANT BTC3638B – 90км/час.

Основная (грузовая) цистерна битумовоза ATLANT BTC3638B цилиндрической формы, изготавливается из стального листа марки 09Г2С или аналога, толщиной 4 мм, методом холодной гибки. Сварные швы главного цилиндра и боковин выполняются полуавтоматической электросваркой в среде защитных газов. Внутри основной цистерны проложены магистральные трубы обогревателя из жаропрочной стали с входом и выходом на тыльную часть цистерны. Конструкция обеспечивает полную изоляцию перевозимого продукта от горячих газов обогревателя. Постоянно производимый контроль качества сварных швов обеспечивает высокую прочность сварных швов, на уровне основного металла, герметичность емкости и безопасность при эксплуатации. Снаружи основная цистерна имеет термоизоляцию из минеральной ваты или базальтового волокна толщиной от 50 до 150 мм, закрытую металлическим кожухом. Такой «сендвич-пакет» обеспечивает длительное сохранение высокой температуры перевозимого продукта. Цистерна имеет две заливные горловины с люками, оборудованными запорными устройствами. Налив разогретого до температуры 180-230 °С  битума производится самотеком. Выгрузка производится через магистраль слива, расположенную под задним днищем. Она имеет шиберную задвижку и дисковый кран. Выходной патрубок оборудован БРС «Кamlok», «Surelok», «Еlaflex» или аналога отечественного производства. Цистерны битумовоза ATLANT BTC3638B оборудована лестницей (со стороны тягача) и трапами для подъема оператора и обслуживания горловин, отсеком для огнетушителей и другого противопожарного оборудования.

На тыльной стороне цистерны битумовоза ATLANT BTC3638B, справа, расположен автономный подогреватель. При необходимости прогрева перевозимого продукта включаются специальные дизельные горелки и под давлением прогоняют продукты сгорания по внутренним магистральным трубам обогрева. Продукты сгорания отводятся через газоход, выведенный сзади цистерны за ее верхний срез. Пульт управления подогревателем находится в металлическом контейнере, расположенном на тыльной стороне цистерны слева. Подогреватель и пульт закрыты сверху защитным козырьком. Прогрев перевозимого продукта можно осуществлять как на стоянке, так и на ходу. 

Ходовая часть, подвеска и тормозная система битумовоза ATLANT BTC3638B заимствована с  автомобильных полуприцепов Atlant SWH1235 и Atlant SWC1235. Подвеска зависимая, на индивидуальных продольных рычагах с полуэллиптическими рессорами. Оси FUWA, YUEK, YORK, BPW, SAF или Hanz  европейского или китайского производства, возможна установка пневматической подвески. Тормозная система двухпроводная, пневмооборудование WABCO,  колесные тормоза колодочные, барабанного типа. Двухскатная ошиновка битумовоза ATLANT BTC3638B на безкамерных11R22.5 или камерных 12.00R20 шина, возможна односкатная ошиновка широкими колесами 385/65R22.5. Колеса битумовоза ATLANT BTC3638B закрыты сплошными объединенным грязевыми щитками, по одному на борт. Соединение с седельным тягачом через палец JOST на 2 дюйма, опорные устройства JOST D200 на 24 т. Электроснабжение от тягача 24V по двухпроводной схеме.

Все узлы и агрегаты, устанавливаемые на битумовоза ATLANT BTC3638B,высокого качества, имеют паспорта производителей, после изготовления производятся контрольные испытания и приемка ОТК. Производственная компания «AK Motor Group» предоставляет заводскую гарантию на 12 месяцев с момента приобретения битумовоза ATLANT BTC3638B.

Знаков б/пр. – 4254.

*************************************  

Газовоз ATLANT LPGC5623

Газовозы ATLANT LPGC5623 предназначены для транспортировки сжиженных природных газов и их смесей партиями от газоконденсатных станций и хранилищ на средние и большие  расстояния для обеспечения и заправки газозаправочных станций. Учитывая переход многих автомобилей на газобаллонное оборудование и увеличившийся спрос этот вид топлива, популярность газовозов ATLANT LPGC5623, способных перевозить сразу 56 м³ сжиженного газа, очень велика, как в России, так и в странах ближнего зарубежья..

Газовоз ATLANT LPGC5623 –  это современное транспортное средство, которое состоит из сосуда высокого давления (цистерны), установленного на шасси полуприцепа типа Atlant SWH1235 или  Atlant SWC1235, алюминиевого солнцезащитного кожуха, трубопроводной обвязки, автозаземления (отвода статического электричества во время движения, стоянки, заправки и слива), системы контроля залива/слива, насосной станции с автономным приводом (опция), средств безопасности и пожаротушения. 
Объем цистерны газовоза ATLANT LPGC5623 составляет 56 м³, масса перевозимого продукта (средняя) – 23 000 кг, собственная снаряженная масса (со  штатным и дополнительным раздаточным оборудованием) – не более 16 500 кг, полная масса газовоза – не более 39 500 кг. Максимально допустимая скорость груженого автопоезда- газовоза ATLANT LPGC5623 – 80 км/час.
Транспортировочная емкость газовоза ATLANT LPGC5623 -  это сосуд высокого давления (цистерна), предназначенный для хранения и транспортировки сжиженных газов кл. 2, п. 2F по ADR (пропан, бутан, смеси: А, АО, А1, В, С, пропилен, изобутан) под давлением 15-18 атм. Он имеет цилиндрическую форму с донышками полусферической формы. Изготавливается из высокопрочной стали толщиной 10 мм методом холодной гибки. Сварные швы сосуда и боковин выполняются автоматической электросваркой в среде защитных газов. Постоянный контроль качества сварных швов обеспечивает высокую прочность сварных швов, на уровне основного металла, герметичность и стойкость сосуда, безопасность при эксплуатации. Цистерна моноблочная односекционная. Внутри цистерны установлены волнорезы для гашения гидроударов и исключения раскачивания газовоза ATLANT LPGC5623 во время движения. Сверху прочный корпус сосуда закрыт алюминиевым солнцезащитным кожухом. Цистерна газовоза ATLANT LPGC5623 оборудована лестницами с поручнями и трапами для подъема оператора и обслуживания заправочной горловины, ящиками для порошковых огнетушителей и другим противопожарным оборудованием.

На тыльной стороне цистерны газовоза ATLANT LPGC5623 расположен раздаточный отсек, в котором размещены: инспекционный люк для контроля состояния сосуда и его обслуживания, уровнемер, донный клапан жидкой фазы, донный клапан газовой фазы, аварийный клапан, термометр, манометр, заправочно-сливная арматура. В раздаточном отсеке может быть смонтирован универсальный насос двухстороннего действия с автономным приводом (опционно).

Газовоз ATLANT LPGC5623 обеспечивает наполнение цистерны посторонним (заправочным) насосом и прямой слив (стандартное исполнение). Дополнительно возможна дозированная самостоятельная заправка емкости и слив собственным насосом с использованием встроенной измерительной системы (опционно). 
Шасси газовоза ATLANT LPGC5623 построено на базе полуприцепов Atlant SWH1235 или Atlant SWC1235 и не имеет принципиальных отличий. Подвеска зависимая, на продольных рычагах с многолистовыми полуэллиптическими рессорами. Оси FUWA, YUEK, YORK, BPW, SAF или Hanz , возможна установка пневматической подвески. Двухпроводная тормозная система с пневмооборудованием WABCO,  колодочные колесные тормоза барабанного типа. Двухскатная ошиновка безкамерными 11R22.5 или камерными 12.00R20 шинами, или одинарная ошиновка широкими колесами 385/65R22.5. Соединение с седельным устройством тягача шкворнем JOST на 2 дюйма, опорное устройство JOST D200 на 24 т.

Все узлы и агрегаты и газовая арматура, устанавливаемые на газовозы ATLANT LPGC5623, высокого качества, сосуд для сжиженного газа проверяется давлением 25 атм.,  после изготовления производятся контрольные испытания и приемка ОТК. Производственная компания «AK Motor Group» предоставляет заводскую гарантию на 12 месяцев с момента приобретения газовоза ATLANT LPGC5623.

Знаков б/пр. – 3686.
*******************************
12, 090 х 5 = 64,59$ х 7,65 = 462,44 грн.

