Ремонт гидроцилиндров
Гидроцилиндры это основной исполнительный механизм рабочего оборудования многих дорожно-строительных и сельскохозяйственных машин. В малых габаритах и весе реализуются большие усилия, необходимые для приведения в действие таких  рабочих органов:

- бульдозерное оборудование;

- рыхлители, гидромолоты, гидробуры;

- плуги, бороны;

- рабочие рукояти экскаваторов;

-  стрелы автокранов;

- гидроопоры экскаваторов, автокранов и др.

Условия эксплуатации этого гиброоборудования очень тяжелые. Основные факторы, приводящие к выходу из строя гидроцилиндров, это:

-попадание пыли и грязи на рабочие поверхности;

-высокий абразивный износ рабочих поверхностей и уплотнений;

- высокое давление рабочей жидкости, гидроудары в системе;

- ударные нагрузки  при работе, приводящие к  механическим повреждения гидроцилиндров и штоков.

При ремонте гидроцилиндров в условиях специализированных предприятий производится:

- полная разборка гидроцилиндров и вспомогательной арматуры;

- дефектовка основных узлов и деталей;

- восстановление рабочих поверхностей гидроцилиндров и штоков;

- восстановление и замена шарнирных узлов крепления гидроцилиндров;

- полная замена РТИ (манжет, уплотнений и РВД);

- сборка гидроцилиндров;

- проверка собранного оборудования на специальных стендах под давлением, превышающим рабочее в 1,5 ... 2 раза.

На все отремонтированные гидроцилиндры выдаются паспорта. Предоставляется гарантия ремонтного предприятия. При необходимости проводится сервисное обслуживание и гарантийный ремонт.
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Ремонт гидравлики
Различные гидравлические устройства широко используются  в системах и узлах современных машин и механизмов. Основными гидравлическими устройствами являются:

- гидронасосы;

-гидромоторы;

- задающие и исполнительные гидроцилиндры;

- гидрораспределители;

- управляющие, запорные, перепускные. предохранительные и др. клапаны;

- соединительная арматура;

- рукава высокого давления (РВД) и многое другое.

В процессе эксплуатации эти устройства вырабатывают свой ресурс, подвергаются поломкам. Ремонт особо ответственных гидравлических механизмов и устройств своими силами  проводить не рекомендуется. Однако обслуживание и ремонт гидравлики в условиях специализированных предприятий способен дать вторую жизнь этим механизмам и устройствам. Тем более, что при ремонте проводится замена незначительного количествам деталей. Основная часть деталей, таких как рамы, корпуса, роторы, фланцы, запорно-регулирующая арматура, имеющая большой вес и стоимость, требует незначительного ремонта, а иногда только промывки и переборки. Такой подход к проведению ремонта гидравлики в условиях специализированных предприятий позволяет значительно экономить средства.

При проведении регламентных работ и обслуживания стандартных гидравлических узлов и механизмов проводится так называемый обезличенный ремонт. На широкий диапазон наиболее применяемых позиций на ремонтном предприятии имеется обменный ремфонд. Вы только сдаете свой гидроагрегат и производите оплату стоимости стандартного ремонта. Взамен сданной гидравлики вы сразу получите точно такой же капитально отремонтированный, проверенный и испытанный агрегат. Время межремонтного простоя при этом будет минимальным.

После проведения  ремонта гидравлики проводится ее проверка и испытания на специальных нагрузочных стендах. Делается соответствующая запись в паспортах, при необходимости выдается эксплуатационный сертификат, допуск к работе в составе изделия, акт приема-передачи с отметками и печатями ремонтного предприятия.
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