Мифы о мужчинах: что правда?

Мужчина и здоровье - насколько совместимы эти понятия между собой? Кого чаще всего возможно наблюдать в больничных коридорах?  «Мужское здоровье» - что это за зверь и как много о нем известно? Заболевший мужчина: стойкий оловянный солдатик,  до последнего отказывающийся от медпомощи или «умирающий лебедь» при температуре 37,5  и насморке? Так как сохранить мужское здоровье? Какие мифы о мужчинах знаем мы и как близки они к реальности?

Миф 1. Сильный пол.

Мужчина – каменная стена, а значит сильный, просто не имеет права болеть,  решает все проблемы самостоятельно. Именно этот стереотип,  пришедший в современный мир из древних времен, мешает ему показаться слабым,  уязвимым обращаясь за психологической или медицинской помощью. В итоге напряжение отрицательно отражается на его здоровье. 

 Миф 2. Мужчина  и алкоголь. 

Алкоголь помогает снять стресс после окончания трудового дня и   придать смелости,  поднять настроение. 

Да, это так, но он так же может оказаться и медленным убийцей для организма.  В дозах до 100 мл вина и 30-50 мл водки,  спиртные напитки могут снять внутреннее напряжение,  расслабить организма.  Но, как правило, мужчины «снимают стресс» дозами намного более высокими, чем необходимо, усугубляя ситуацию.  Усталость возрастает наравне с агрессией и подавленность.  Эйфория сменяется похмельным синдромом.  

Миф 3. Курение - генератор идей?

Многие курильщики утверждают, что стоит работе застопорится и нужны новые идеи в решении возникших проблем,  необходимо срочно  идти  в курилку. Именно здесь, под ароматную сигаретку и дружескую беседу, голову посещают новые, умные мысли. Но почему-то мало кто задумывается о вреде от курения, подавая себя риску возникновения таких наиболее тяжелых заболеваний как:  рак носоглотки,  рак легких, инсульт,  импотенция, атеросклероз.

Миф 4. Мужская красота. 

Давно сложился стереотип, что ухаживать за своим телом и внешностью должны только девушки.  Мужчина мужественный, сильный. По статусу ему ненужно разбираться в разных «женских» штучках и как сохранить мужское здоровье. Но  помним все, что в здоровом теле – здоровый дух.  Ухоженность один из залогов крепкого здоровья. Потому большинство современных мужчин не стесняются следить за собой.   

Мифы о мужчинах можно перечислять и разоблачать очень долго. Мы постарались рассмотреть самые распространенные из них. 

