Как сохранить мужское здоровье?

Здоровье - во все времена считалось самым большим богатством, которое нельзя заработать или купить. Весь мир у наших ног,  когда мы здоровы. Но когда появляются различные болезни, нам нет дела до всего. И лишь одно желание – стать здоровым.

 Природа дала человеку все, чтобы он был счастлив в этой жизни. Но мы не прислушиваемся к ней  Как сохранить мужское здоровье как можно дольше? Ведь оно - вещь ранимая и очень хрупкая.

Быстрый темп современной жизни ставит множество препятствий сильному полу на пути к полноценному здоровью, которые вопреки всему нужно научиться преодолевать. А сложившиеся веками стереотипы и мифы о мужчинах, как о защитниках, крепких телом и духом, добытчиках,  легко преодолевающих препятствия,  никак не предрасполагают к тому, чтоб быть внимательнее к своему здоровью и не запускать болезни, тем самым уменьшая свои шансы к выздоровлению.  

Первый и очень опасный враг для мужского здоровья – его величество стресс.  Это женщина легко может себе позволить устроить истерику, рыдать навзрыд или  кричать  от переизбытка эмоций, тем самым выплеснув весь негатив из себя. Мужчины чаще всего  держат все в себе,  тем самым  скапливая негатив,  обдумывая сложившуюся ситуацию, сокращая тем самым время на восстановление.  Происходит снижение иммунитета,  ослабление сексуальной функции. Мужчины становятся более раздражительными, агрессивными или же возникает апатия по отношению ко всему происходящему.  Мужчинам нужно научиться бороться с стрессовыми ситуациями и не боятся выражать свои эмоции. 

Мужчине необходимо следить за своим образом жизни.  Правильное питание одно из залогов крепкого здоровья. Если подъем на пятый этаж по ступенькам заставляет сердце биться очень быстро, а смотря на землю видно живот, а не носочки туфлей, то о мужском здоровье можно забыть.  

Чтобы поддержать и укрепить свое мужское здоровье,  необходимо периодические посещать спортзал или же заниматься дома.  Постоянные физические нагрузки помогут держать себя в тонусе и не терять формы. 

 Во многих мифах о мужчине большинство женщин считают, что он должен быть вначале уверенным в себе, мужественным, ответственным, сильным, а затем уже внимательным, заботливым, нежным, добрым. Это можно объяснить, так как их подчёркнутая сильная  жизненная  направленность является олицетворением защиты, способности нести на своих сильных плечах заботу о жене и детях, оберегать их от злых сил.
