 Для эффективной работы лабораторий неразрушающего контроля необходимо их оснащение современным высокотехнологичным оборудованием.
 Для любой лаборатории основным, без преувеличения, является метод ультразвукового контроля. Возможность применения метода для большинства сварных соединений, материалов, оперативность, делают его незаменимым и наиболее широко применяемым. УЗК применяется для диагностирования трубопроводов, металлоконструкций, технологического оборудования и при толщинометрии.
 Какие же требования предъявляются к современным ультразвуковым дефектоскопам? Прежде всего, это высокая помехоустойчивость, возможность записи полученных результатов и последующая их распечатка.

 Сегодня популярны отечественные дефектоскопы УД2-70 и УД2-140, хорошо известный немецкий  Krautkramer USN-60, а также новинки - Sitescan 240 (Великобритания) и Epoch XT (США). Sitescan 240 и Epoch XT – современные приборы, которые оснащены портом USB для синхронизации с ПК, к тому же, они выполнены в защищенном исполнении, что делает возможным их использование в наших климатических условиях.
  Однако, следующим шагом в области приборов для НК, станут сканирующие системы с несколькими датчиками или датчиками на фазированных решетках. Они имеют целый ряд преимуществ: высокая скорость и точность, очень высокая вероятность выявления дефектов и возможность документирования и архивирования результатов.
 Одна из таких систем, разработанная для инспектирования трубопроводов, Wavemaker G3. Этот прибор демонстрирует революционный подход к УЗК. Он позволяет проводить контролировать трубопроводы, расположенные над поверхностью земли, под дорогами, ж/д эстакадами и др., под водоемами, сквозь изолирующие предметы (стены).

 В будущем подобные системы станут применяться повсеместно, обеспечивая высокую точность диагностики.

 Визуальный контроль очень эффективный метод, кроме того, он очень оперативен. Приборы неразрушающего контроля (НК), требующиеся для его проведения, это видеоэндоскопы, современные модели которых позволяют измерить дефекты и записать полученные результаты.
 Компания Kodak, традиционно поставляющая на российский рынок высококачественную пленку для рентгеновского контроля, представила цифровые системы неразрушающего контроля. Суть новинки заключается в формировании изображения на специальной пластине с последующей оцифровкой. Люминофорные пластины чрезвычайно долговечны, в отличии от пленки их можно использовать до нескольких тысяч раз. Преимущества системы очевидны даже непрофессионалу. Во-первых, она в разы увеличивает скорость, а значит и производительность, ведь нет необходимости проявки пленки. Во-вторых, высокая точность изображения и мобильность. Можно практически мгновенно пересылать полученные изображения, распечатывать на принтере или публиковать в интернете.
 Для контроля твердости изделий применяются стационарные и портативные твердомеры, современный вариант которых обеспечивает синхронизацию с ПК и быструю обработку данных.

 Таким образом, очевидна тенденция современного приборостроения  выпускать приборы неразрушающего контроля (НК), представляющие собой систему, способную значительно ускорить процесс контроля, увеличить его точность и информативность, а также свести к минимуму риски "человеческого фактора". Подобные системы могут производить несколько видов контроля в нужной последовательности или даже одновременно, автоматически заменять преобразователи и обеспечивать постоянный контроль их положения. Система документирует и архивирует результаты контроля, а благодаря современным USB интерфейсам синхронизируется с ПК для переноса и обработки информации.
