 Размещая свой сайт на сервере провайдера, вы получаете услугу под названием хостинг. Разумеется, сервер должен быть постоянно подключен к сети, в подавляющем большинстве случаев – Интернет. И, конечно же, на сервере должно работать программное обеспечение для обработки запросов к файлам клиента.
  Можно классифицировать хостинговые услуги по типу представляемого ресурса: выделенный сервер – клиенту предоставляется весь сервер целиком, виртуальный сервер – на одном сервере размещается множество сайтов, ресурсы сервера делятся между всеми клиентами, колокация – на территории провайдера располагается оборудование клиента, с высокоскоростным подключением к сети.

 Количественные характеристики хостингов это – объем предоставляемого пространства на диске, размер трафика (месячного), количество сайтов под одной учетной записью, количество FTP пользователей, количество и размеры почтовых ящиков, место под базы данных, сколько процессов может запускаться одновременно одним пользователем. Качественные характеристики – свободные аппаратные ресурсы, от которых зависит скорость работы сервера, пропускная способность каналов

   Одна из самых важных характеристик хостинга – операционная система, ведь именно от вида ОС зависит выбор программного обеспечения, которое обеспечивает функциональность сервиса. По большому счету – выбор операционной системы это «головная боль» администраторов фирмы, предоставляющей услуги хостинга. Однако и клиенту не помешает знать на каком сервере ему стоит размещать свой сайт. Выбор этот обусловлен прежде всего назначением размещаемого ресурса, будет ли это маленький сайт визитка, интернет-магазин, биржа или что-то еще… Имеет значение и совместимость программного обеспечения.
 Используемые платформы можно объединить в две общие группы: хостинг Windows и хостинг Unix. 

Операционные системы Unix распространяются свободно, с открытым программным кодом. Это означает, что к их разработке подключалось огромное количество людей, делая эти ОС быстроразвивающимися, технически современными. 
 Немного о работе ОС типа Unix.
Unix системы (Linux, CentOS, Fedora , FreeBSD и прочие) и их развитие - это огромное историческое событие в мире информационных технологий.

Основная их характеристика – многозадачность. Ядро строго разделяет время центрального процессора, выделяя временные интервалы поочередно каждому из них. 

 Многопользовательский доступ хостингов Unix предоставляет все системные ресурсы нескольким пользователям одновременно.

 Свопирование оперативной памяти, совместное использование выполняемых программ, общие библиотеки, все это относится к несомненным достоинствам Unix-подобных систем. Именно по вышеперечисленным причинам ОС Unix  очень надежна и быстродейственна.
 Основное отличие хостинга Unix от хостинга  Windows – функциональные возможности. Работу с PHP/ MySQL возможно реализовать под Unix, но такие же базы данных на ASP/MS SQL – под Windows.
Unix многоплатформенна и не зависит от  конкретной марки оборудования. Она может использоваться и на сервере, и на рабочей станции.
Большинство программных продуктов Unix распространяется бесплатно, делая хостинг Unix гораздо более дешевым. Кроме того, бесспорно, что Unix более безопасна и защищена, при условии работы опытного администратора.
 Итак, если вы опытный системный администратор или стремитесь стать таковым, если ваш проект не требует специфических решений, выполнение которых возможно только в среде Windows, то вам стоит выбрать хостинг Unix.
