Ничто не ново… в сети.

 Набрав в поисковике нужное словосочетание, мы начинаем серфинг по дебрям сети. Порой удачный, но чаще – утомительный и не слишком результативный. Конечно, многое зависит от тематики искомого понятия. Найти в инете сведения на тему фильтры для душа, гораздо проще, чем по настоящему интересный обзор литературных новинок.  
 Просмотрев около десятка сайтов, перестаешь различать, на каком из них ты находишься сейчас, был ли ты здесь или это новый ресурс. Все вторично… С незавидным постоянством повторяются тексты, почти слово в слово, спасибо рерайтерам, вкупе с копирайтерами. Именно поэтому, информацию, добытую на просторах сети, стоит перепроверить даже не дважды!
 Оформление сайтов вообще отдельная история. Профессия дизайнера сравнительно нова в России. Ей, ну ни как не больше двух десятков лет. И почему-то все уверены, что дизайнер не обязан уметь рисовать, владеть навыками композиции и прочими премудростями. Что может быть проще: расставляй красиво предметы, если ты дизайнер интерьера, а полиграфический и веб-дизайн, вообще предполагают лишь владение "фотошопом".  Это ведь не инженером работать, бытовые фильтры для очистки воды выпускать.
 Зачастую веб-дизайнер – он же программист или "админ", которому руководство поручило сотворить какой никакой сайт. Да и многочисленные студии дизайна располагают кадрами примерно того же уровня. За редким исключением. Вот и предстают перед нами страницы сделанные из десятка одних и тех же бесплатных шаблонов, переделанные кривоватыми руками. И если сайт о хлебопекарне, то, будьте уверены, на главной странице – каравай и колосья, если ресурс предлагает фильтры для душа, системы очистки воды, то все будет в сине-голубых тонах с брызгами воды. И всем уже кажется, что так и должно быть, что сайты с невнятной навигацией, убогим дизайном и жуткими текстами - это нормально. 
Имхо, все дело в нашей всепоглощающей любви к халяве. Халява – как много в этом звуке… Зачем заказывать разработку сайта настоящим профессионалам, ведь можно все сделать за три копейки. Благо есть множество простеньких программ для, даже не написания, а "собирания" сайтов. В сети – множество бесплатных шаблонов. А ведь над созданием сайта рекламирующего, к примеру, бытовые фильтры для очистки воды, должна потрудится целая команда: веб-дизайнер, который продумает навигацию и общий стиль, художник, который нарисует картинки, кнопки и прочее, возможно – фотограф, авторы текстов, как минимум владеющий русским языком. И, наконец, человек, который соберет все это вместе - программист.
 Уважающий себя художник не станет воровать готовые картинки, в худшем случае он подглядит идею.

Впрочем, не всегда прямые ассоциации типа "вода – голубая", "песок – желтый" не имеют права на существование. Все таки странно будет выглядеть страничка, рекламирующая фильтры для душа, если выполнить ее в красно-коричневых тонах. Хотя…
 Думается, что все убогие ресурсы канут в лету. Со временем придет понимание – за качество нужно платить. Авторы сайтов станут стесняться воровать друг у друга. И лев уляжется рядом с агнцем.
 И путешествие по бескрайним просторам сети превратится в увлекательную и познавательную экскурсию, полную неожиданных находок и приятных открытий.
