Врач Конрад Мюррей "виновен" в смерти Майкла Джексона

Эксперт доктор Стивен Шаффер заявил, что Мюррей  с самого начала лечения Майкла Джексона, не должен был  позволять  певцу использовать сильнодействующий препарат(пропофол) в качестве снотворного, из-за чего  в следствии этой халатности произошла смерть знаменитого певца.

Эксперт признает: « с точки зрения фармакологии мы оказались в Нетландии: то, что случилось с Джексоном, не имеет прецедентов»

Согласно выданным результатам судмедэкспертизы, смерть 50-летнего певца, описываться как непредумышленное убийство.

« Острая интоксикация пропофолом» вот что является причиной издевательской смерти певца, по мнению выдвинутым экспертами. Препарат  профомол вводиться обычно поциенту внутривенно, в качестве анестезии во время операции.

Эксперт Шаффер заявляет, что Мюррей даже не имел понятия как используется сильнодействующий препарат. В свое оправдание подсудимый, отклоняет все обвинения в непредумышленном убийстве певца.

Верный "слуга"

Шаффер заявил, что доктор  слишком долго бездействовал, в случае когда у певца произошла остановка дыхания, и только спустя некоторое время вызвал скорую помощь. Напомним, что Шаффер участвовал в составлении инструкции к пропофолу.

«Даже не знаю, что и сказать, это просто непростительно»- заявил Шаффер. Мюррей вел себя как верный «слуга» Джексона, а не как профессиональный и квалифицированный врач, который даже не смог отказать просьбе певца  выписать сильнодействующие лекарство, высказал Шаффер.

Кроме этого, согласно показаниям Шаффера, Мюррей обязан был вести дневник наблюдений за певцом, который находился под влиянием пропофола.

Также следствие показало, что когда певец умирал, врач беседовал по телефону, вместо того чтобы начать действовать. «Это совершенно не допустимо» - заявил Шаффер. Так как «чаще всего умирающий пациент снаружи не очень сильно отличается от здорового»  

Доктор Майкла Джексона, Шаффер – последний из свидетелей обвинения, показания, врач продолжит давать в четверг. 

http://www.bbc.co.uk/russian/international/2011/10/111020_murrey_jackson_manslaughter.shtml
