	
«Дискотека Авария» посмеялась над нано-фантазиями

	


«Дискотека Авария» собрала всех своих коллег и друзей, для представления им, одного из своих самых необычных клипов группы, клип «Нано-Техно»
Ресторан «Ноа», в котором прошла презентация клипа, погрузился в мир Нано технологий и напоминал больше всего Сколково, чем заведение популярной итальянской кухни. Задумка группы была весьма успешной, всех гостей встречал персонал ресторана одетый в красные майки с белой подписью Нано, поили гостей так же Нано коктейлями от компании Вolls. Все коктейли и напитки были ярких цветов и были разлиты в реальные медицинские пробирки. Но сами  участники группы появились в привычном для них наряде, майках и джинсах. В число гостей группы входили Кэти Топурия, Dj Леонид Руденко, «Бандерос», Анастасия Крайнова и другие. Кадры со съемок фильма показывался на большом экране, так же группа заявила, что все кадры будут выложены в интернете, а сам клип уже стремительно распространяется в сети и транслируется на телеканалах.

Антон Румянцев и Виталий Замятин, которые являются музыкантами «Дискотеки Аварии», спустя пару часов ожидания, скрашивали своей игрой на саксофоне и барабанах. После чего на сцене появились все виновники мероприятия. Помимо «Дискотеки Аварии», для представления клипа на сцену вышли хореограф марина Дягтерёва,продюсер  Ирина Щекочихина, второй режиссер Кондрат Юлия и сам режиссер клипа – Андрей Мудров.

Режиссер клипа рассказал - «Когда группа прислала мне эту песню, первое что мне пришло в голову – выражение «внести идею в массы»  Раскачать страну под музыку Нано-технологий. Я сразу подумал, что для клипа нужны будут девушки в галстуках и в юбочках, веселье и радость!» Именно он создал основную идею клипа. По построенному в Нано-городе павильону маршировали Нано-пионеры. Они несли в руках различные таблички и вывески, которые гласили различные лозунги и самое главное знамена и Нано-вождями, в роли которых были участники группы «Дискотека Авария»

Сама песня «Нано - техно» вошла в альбом «Недетское время», который должен выйти 3 ноября в рамках сольного концерта группы в клубе «Арена»
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