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	Подарки оптом.
  Трудовые будни очень изматывают. Мы с нетерпением ждем выходных, а еще с большей радостью праздников. Ведь праздник – это всегда масса положительных эмоций.8 марта Новый год, , день учителя, психолога, бухгалтера и это маленькая часть списка основных и долгожданных праздников. Именно во время праздника можно расслабиться и забыть о тяжелых трудовых буднях. Почувствовать сладкий вкус апельсинов, конфет и терпковатый вкус шампанского. 
   Но какой же праздник без подарков!? Еще с давних времен люди дарили близким подарки. Подарки являются особым знаком внимания. Мы любим их выбирать, дарить, а еще больше получать. У них есть уникальное  свойство поднимать и улучшать  настроение. Для того чтобы порадовать сразу всю веселую и шумную компанию, можно приобрести подарки оптом сразу для всех виновников торжества. Виновниками торжества могут быть воспитанники детского сада (для них можно купить сладкие подарки), учащиеся школ, работники крупной компании, которая отмечает, например, свой профессиональный праздник. Подарками могут быть сувениры, картины, канцелярия, комплекты постельного белья, средства по уходу за кожей лица, рук, волосами и т.д. Подарки оптом можно купить в супермаркетах, оптовых магазинах, а теперь еще и в интернет магазинах. Это позволит сэкономить ваше драгоценное время  и деньги. Кроме того, приобретая подарки оптом, вы не ставите разграничений между рабочими, занимающими различные должности в вашем учреждении. Все чувствуют себя на равных никто не обделен и не обижен, потому что, как правило, в упаковке все сувениры одинаковые. Или же наоборот можно разграничить подарки, например, по цвету, чтобы обозначить мужскую и женскую половину ваших рабочих. Если ваша компания небольшая, то здорово будет купить, например большой чайный сервиз и в знак принадлежности к коллективу подарить всем по чашке. Во-первых, это будет эстетически красиво смотреться, а во-вторых,  каждый будет чувствовать принадлежность к коллективу.

     Многие могут подумать, что подарки оптом - это банально и неоригинально. Но, в конце концов, нам важно внимание, а не подарок. И вообще оригинальность подарка зависит не от оптовой или розничной покупки, а от фантазии того, кто будет эти подарки покупать и  вручать. Тем более в наше современное и продвинутое время всяких разных нужных и ненужных сувениров (подарков) очень много. Главное не что дарить, а как.


	Подарки оптом

Трудовые будни очень изматывают. Мы с нетерпением ждем выходных, а еще с большей радостью – праздников. Ведь праздник – это всегда масса положительных эмоций. 8 марта, Новый год, дни учителя, психолога, бухгалтера – это малая часть списка основных и долгожданных праздников. Именно в это время можно расслабиться, почувствовав сладкий вкус апельсинов, конфет и шампанского, и забыть о тяжелых трудовых буднях. 
Но какой праздник без подарков!? Ведь они являются особым знаком внимания, и их еще с давних времен люди дарили близким. Мы любим выбирать и дарить подарки, а еще больше их получать, потому что они обладают уникальным свойством улучшать настроение. А для того, чтобы порадовать сразу всю веселую и шумную компанию, можно приобрести подарки оптом для всех виновников торжества. Ими могут быть воспитанники детского сада (для них можно купить сладкие подарки), учащиеся школ, работники крупной компании, которая отмечает, например, свой профессиональный праздник. В качестве презента могут выступать сувениры, картины, канцелярские товары, комплекты постельного белья, косметика и т.д. Подарки оптом можно купить в супермаркетах, оптовых магазинах, а теперь еще, и в интернет магазинах. Последние позволяют сэкономить Ваше драгоценное время и деньги. Кроме того, приобретая подарки оптом, Вы не ставите разграничений между сотрудниками, занимающими различные должности в вашем учреждении. Все чувствуют себя на равных, никто не будет сравнивать подарки, потому что, как правило, в упаковке все сувениры одинаковые. Или же наоборот, можно разграничить подарки, к примеру, по цвету, чтобы обозначить мужскую и женскую половины. Если Ваша компания небольшая, то оригинальным подарком будет, например, большой чайный сервиз, из которого все получат по чашке. Такой презент преследует несколько целей: во-первых, каждый сотрудник будет чувствовать свою принадлежность к коллективу, а это увеличит его сплоченность, а во-вторых, это просто эстетически красиво смотрится. 
Многие могут подумать, что подарки оптом - это банально и неоригинально. Но, в конце концов, важен сам факт внимания, а не подарок. Так же стоит помнить, что оригинальность подарка зависит не от оптовой или розничной покупки, а от фантазии того, кто будет эти подарки покупать и вручать. Тем более что в наше современное и продвинутое время существует широкий выбор сувениров, и каждый желающий может выбрать подарок на свой вкус. Веди главное не что дарить, а как. 



