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Познать Excel обязан каждый
Выучи, коль не лентяй
Знать компьютер – навык важный
Ты не знаешь? Айяйяй!
Как хорошо было нашим предкам – сиди себе при тусклом свете лучины, посещай балы, собирай грибы, лови рыбку… а, если ты еще и письму с чтением обучен – жизнь удалась! А мы? Уверенно шагнув в эпоху компьютеризации и глобализации, современный человек должен соответствовать новым стандартам – овладеть хитрой наукой компьютерной грамотности. Тут столько всего! Казалось бы, общайся и играй день напролет… ан нет, тут еще и овладеть электронным «Офисом» нужно. А, собственно зачем?

Что в Excel-е мне твоем?
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Думаете, именно Вам освоение программы Excel ничего не даст? Вы ошибаетесь, Excel всем нужна, и всем важна. Встроенные возможности программы помогут:

· Бухгалтеру стоит заполнить таблицу формулами, после чего занести по каждому сотруднику количество отработанных часов, и программа самостоятельно посчитает начисления по заработной плате, величину удержаний в каждый фонд и сумму к выдаче.

· Инженер будет вести в Excel учет работы техники, а затем, при помощи фильтров, сделает анализ выполнения плана за любой месяц по каждой группе машин, с определением удельных показателей.

· Экономист составит в этой программе бюджет предприятия на следующий год, связав ссылками исходные данные и формулы в ячейках. Если, при рассмотрении бюджета, руководство компании пожелает увидеть, что произойдет при увеличении затрат на 20 или 30%, достаточно будет изменить в таблице одну цифру и нажать Enter – программа мгновенно выдаст финансовый результат по новому варианту.

· Менеджер, готовясь к докладу, сделает в Excel красочные графики, отражающие работу фирмы за отчетный период.

· Хорошая хозяйка посчитает в программе семейный бюджет, составит смету на ремонт или составит график «дежурств по кухне» (кто лучше справляется, получит больше карманных денег)

Вдруг трудиться захочу, я работу получу?
Геймер в кабинет зашел, думал – что он крут

Но без знания Excel в офис не берут
Знание  Excel поможет и на работу устроиться, например, смело сможете договориться о собеседовании по таким вакансиям:

· оператор ПК

· офис-менеджер
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секретарь

Захватите на собеседование сертификат, подтверждающий Ваши знания, позитивное настроение и уверенность в себе – работа Ваша!

Дополнительно

· Сайт: http://www.institutprof.ru
· Адрес: ул. Вековая, дом 21, 2 этаж, офис 211

· Телефон: (495) 988-09-17

· Программа курса
