Полистиролбетон: оптимальные предложения от ООО «Смарт-Комплект»

Компания ООО «Смарт-Комплект» является официальным дистрибьютором крупных российских производителей строительных материалов, предлагая своим клиентам полистиролбетон от изготовителя по низким ценам. Качество и уникальные свойства материала позволяют активно применять блоки из полистиролбетона для возведения энергоэффективных сооружений. Материал используется для повышения теплоизоляционных свойств межэтажных перекрытий, полов, кровли. В промышленной сфере применение полистиролбетонных блоков дает возможность сократить расход энергии, которая тратится на отопление помещений и сохранение тепла. ООО «Смарт-Комплект» предлагает оптимальную цену на экономичный современный материал для создания энергосберегающих конструкций нового тысячелетия. 

Использование шариков пенопласта при производстве стенового материала позволяет создать относительно легкие, но прочные полистиролбетонные блоки. Во время изготовления можно контролировать и регулировать размеры и объем заполнителя, качество цементной пасты, что влияет на конечный продукт и его основные свойства. Предлагаемые блоки полистиролбетонные создаются без применения дробленого пенопласта, а с использованием качественного сырья. Это решение позволяет добиться высоких теплоизоляционных свойств материала. Реализуемые блоки полистиролбетона отличаются невысокой стоимостью, привлекательной для частных застройщиков. Тесное сотрудничество компании ООО «Смарт-Комплект» с организациями-производителями способствует созданию целого ряда привлекательных для покупателей ценовых предложений. Заказ блоков полистиролбетонных у дистрибьютора дает возможность , потребителю приобрести продукт в оптимальном качественно-ценовом диапазоне. 

Полистиролбетон: идеальное решение для индивидуального строительства

Не только блоки из полистиролбетона, но и монолитные сооружения демонстрируют во время эксплуатации уникальные энергосберегающие свойства. Монолитное строительство и возведение частных коттеджей, загородных домов и особняков все чаще проводится с привлечением данного современного материала с низкой теплопроводностью. Полистиролбетон незаменим в условиях российских широт: благодаря высокой устойчивости к низким температурам материал может выдерживать около 75 циклов эксплуатации. 

Вне зависимости от вариантов применения, будь то кладочные конструкции или монолитные стены, сооружение не нуждается в дополнительной теплоизоляции. Отказ от монтажа звукоизоляции дает возможность сэкономить средства во время строительства. Укладка полистиролбетонных блоков проводится быстро и легко, что позволяет сократить рабочие часы на участке. Сроки строительства заметно сокращаются, позволяя снизить стоимость квадратного метра монолитного жилья. Исследования показали, что при использовании полистиролбетона в комплексе при возведении дома (чердачные, подвальные помещения, стены), можно уменьшить энергозатраты в процессе эксплуатации до 40%. 

Реализация блоков полистиролбетонных дистрибьютором

Универсальный полистиролбетон, предлагаемый компанией ООО «Смарт-Комплект», может применяться для утепления стен, полов, перекрытий, возведения энергосберегающих сооружений и повышения звуко- и теплоизоляционных свойств различных конструкций. Низкая стоимость материала объясняется сотрудничеством с производителями стеновых блоков и плит. Реализуемые блоки из полистиролбетона станут оптимальным решением для желающих возвести теплое и уютное жилище. Экономия средств станет несомненным преимуществом при работе с ООО «Смарт-Комплект».

Продажа блоков полистиролбетонных осуществляется по наработанной схеме, которая на протяжении многих лет работы постоянно совершенствуется. Индивидуальный подход позволяет находить компромиссные решения, которые устраивают наших заказчиков. Полистиролбетон от крупнейших отечественных производителей доставляется в кратчайшие сроки. Заявки обрабатываются оперативно и четко. Для транспортировки полистиролбетона применяется собственная техническая база компании. 
