Знакомимся с уберсексуалами

Какие только термины не встретишь сегодня, но многие из них, порой слишком сложные и непонятные, относятся к нашим мужчинам. Если с метросексуалами все давно смирились, то уберсексуалы незнакомы многим. Ну, или пока это только так кажется. На смену женоподобным представителям сильного пола, которые стремятся тщательно следить за своей внешностью, пришли решительные и уверенные в себе мужчины. Близки к уберсексуалам и ретросексуалы. Последний термин является скорее народным названием уберсексуала, который явился перед нами после появления книги «Будущее мужчины». Уберсексуализм активно обсуждается в Интернете, а о ретросексуалах больше говорят вне сети.
По сути, уберсексуализм стал возвратом к привычному образу сильного настоящего мужчины. Уберсексуалы предпочитают таких же мужчин в качестве хороших друзей, им нравятся красивые девушки, которые выступают в роли отменных сексуальных партнеров. Они интересуются не пивом и футболом, а политикой и экономикой. Такой представитель сильного пола никогда не откажет женщине в помощи. Уберсексуал становится идеальным отцом и мужем. Забота о внешнем виде не доходит до маниакальной зависимости от парфюма и глянца, но при этом мужчина остается ухоженным и нравящимся женщине.
Специалисты отмечают, что общество устало от обилия гомосексуалов и метросексуалов. Их поведенческие схемы утомили общественность, поэтому уберсексуалы имеют усовершенствованный тип поведения. Добротные вещи и качественная еда без демонстрации на людях и ажиотажа вокруг новых модных коллекций. Именно так будет вести себя настоящий уберсексуал. Им не чужды романтические посиделки у костра или ужины при свечах. Среди знаменитостей можно выделить несколько уберсексуалов, которые могут стать образчиком для молодых людей нового поколения: Боно, Пирс Броснан, Джордж Клуни, Билл Клинтон, Эван Макгрегор.

