Финансовый недостаток в действующих договорах с контрагентами

В настоящее время деятельность любого юридического лица, а также индивидуального предпринимателя сопряжена с необходимостью заключать договора. Договор - это элемент, определяющий алгоритм, согласно которому система ведет учет отношений с контрагентом. Это документ, который призван обеспечить все интересы как поставщика работ или услуг, так и покупателя. Поэтому, заключая договор, каждая сторона пытается отразить в нем все преимущества сделки для себя, максимально снизить риски. Первой задачей договора является обеспечение уверенности его составителя, придать гарантии безопасности сделке.  При этом зачастую договора могут приносить обратный эффект. Преимущественно это касается не составителя (эмитента) договора, а его подписанта, т.е. стороны, которая соглашается на условия составителя и его подписывает.  Хотя встречаются случаи, когда и составитель ошибается не в свою пользу.
Далее рассмотрим, какие бывают недостатки при составлении договоров и при его принятии. 

Недостатки при составлении договоров для предприятия-эмитента;
1) неверное использование типовых форм договора, которые часто скачиваются из Интернета;

2) неточности при составлении договора дают возможности налоговым службам проводить доначисления;
3) отсутствует фиксация дополнительных соглашений;

4) В договоре вообще не указан срок его действия

В данном случае договор может быть признан судом недействительным на основании ч. 3 ст. 180 Хозяйственного кодекса Российской Федерации. 

5) в договор внесена неверная информация о контрагенте. 

Данные недостатки возникают чаще всего у малых предприятий. Руководители и владельцы предприятий малого бизнеса проводят политику тотальной экономии. Единицы малых предприятий держат в своем штате должность юриста. Чаще всего юридические функции возложены на бухгалтера, который не имеет достаточной квалификации и знаний законов. Естественно, за изменением типовых форм следить некогда, ведь кроме  бухгалтерской нагрузки, на одного человека взвалены обязанности юриста, менеджера, финансиста, а иногда и логиста с кладовщиком.  Поэтому и составляются договора на основе устаревших форм, выбранных на первых страницах поиска в Интернете. По причине неуспеваемости, чаще всего не заключаются дополнительные соглашения, вовремя не закрываются договора, а это может быть основанием для налоговых штрафов и доначислений.  Отсутствие или неверная информация о контрагенте может быть следствием некачественной проверки. Такие ошибки допускаются как в малых, так и в крупных предприятиях. И, если в малых фирмах это является следствием недоукомплектованности штата, то в крупных предприятиях причина в «верховенстве плана», когда в гонке за выполнением плана сотрудники забывают об элементарных правилах заключения договоров. Внесение неверной информации о контрагенте делает, по сути, договор бесполезным при наличии у контрагента юридических знаний либо собственной юридической службы. 
Недостатки для подписанта
Стоит отметить, что все недостатки, характерны для предприятия, составившего договор, могут быть характерны и для подписанта. В частности, налоговые проверки также могут быть причиной штрафов из-за неверно оформленных договоров, а также составитель может намеренно указать в договоре неверную информацию о себе. 

Кроме этого подписант должен внимательно изучить текст договора, который может иметь следующие опасности:

1) Неверно оформленная вводная часть договора (не указана должность, полномочия, фамилия подписывающего лица, либо указано лицо без полномочий).
Если договор подписан не уполномоченным лицом, то вся сделка может быть признана недействительной. Поэтому в договоре должны быть указаны не только ФИО подписывающего, но и основания, на которых документ может подписываться (Устав, Положение). Дополнительно рекомендуется изучить указанный документ и убедиться, что данное лицо действительно имеет право подписывать договор. 

2) Недостаточно внимательно изучен раздел «Размер и основания ответственности»;

Размер ответственности может быть указан минимальный, из расчета 0,1% процент за каждый день просрочки. Однако суд может постановить взыскать пеню в размере 3% за каждый день просрочки на  основании Закона «О Защите прав потребителей». 

 3) Присутствие в тексте договора неточных по  содержанию выражений, например:  «своевременно выполнить», «незамедлительно уведомить», «регулярно отчитываться», «без промедлений приступить» и т.д.
           Неточные по содержанию выражения могут дать основания составителю договора обратиться в суд. 
          4) Присутствие в заключительной части договора указания на прямое место решения споров.

         В частности, при сделке заключенной в Москве может присутствовать такой момент в тексте: ««Разногласия по настоящему договору подлежат рассмотрению в Арбитражном суде Сахалинской области». Естественно, составитель договора ставит себя в заведомо выигрышное положение, потому что подписант только при очень серьезном нарушении договора обратиться в судебные инстанции.

Следует обратить внимание  и на следующие неточности, которые могут нести определенные финансовые потери:

- Договор содержит условие об «автоматическом» продлении
Обычно стороны прерывают действие договору либо по истечении срока, либо путем подписания дополнительного соглашения. Если есть условие об автоматическом продлении, то необходимо детально ознакомиться и принять решение – подписывать или не подписывать соглашение. 

Это лишь часть недостатков, которые могут быть при заключении договоров для подписантов. Во избежание финансовых потерь подписанту необходимо делать всего несколько вещей:
- Внимательно изучать все документы своего контрагента;

- Внимательно прочитать условия договора. 

Две простые, казалось бы,  вещи, которые на самом деле являются очень сложными , если у предприятия нет своего юриста, своей службы безопасности. И, даже подробное изучение этих недостатков, не гарантируют подписанту, впрочем как и составителю полную безопасность сделки из-за стремительно меняющегося законодательства, новых законов, актов, приказов министерств и ведомств. Поэтому для полностью безопасной сделки предприятие должно сделать выбор – либо утвердить в своем штате должность юриста, либо регулярно обращаться за помощью к компетентным юристам специализированных компаний.  

