Джазовая исполнительница Кейко Матсуи даст концерт в Киеве
Кейко Матсуи является исполнительницей современного джаза. Она покорила публику разных частей света своими изысканными и легкими джазовыми композициями. Украину японская пианистка за последнее время посещала довольно часто. Она покорила украинскую публику с первого концерта, и теперь приезжая вновь и вновь не перестает удивлять своих поклонников новинками: Кейко презентует новые альбомы и программы, выступает вместе с симфоническим оркестром.
25 января этого года компания "Shanachie Entertainment" выпустила новый альбом Кейко Матсуи "The Road…". Именно этот альбом 22 по счету, талантливая исполнительница исполнит 31 октября в Киеве.
Нельзя не согласиться с высказыванием пианистки: "Я верю в то, что музыка — это дар Господа или Вселенной, посланный нам для того, чтобы мы могли ощутить единение с его помощью".

Новый альбом "The Road…" – это альбом, который дополняет ее предыдущий, записанный в 2007 году альбом "Moyo", который также стал известным. Продолжительность такого перерыва между альбомами были непривычными для пианистки, но не как не повлияла на качество нового альбома. 

Мелодии нового альбома такие же экзотические, вечные, захватывающие и эмоциональные. Это не удивительно, ведь Кейко считает музыку, записи и гастроли не работой, а своим призванием! 

