Волшебный мир ламината Egger Country Style Lack 
 Еще несколько лет назад никто из нас и не задумывался, что совсем скоро появится огромный выбор напольного покрытия самого различного класса. С каждым годом потребности и запросы людей растут, поэтому, как российские, так и зарубежные компании вынуждены принимать новые решения, которые могут приятно удивить покупателей. 

 Ламинированная доска коллекции Egger Country Style Lack поразила даже самых искушенных любителей напольного покрытия. Непревзойденное качество немецкой компании Egger уже не первый год становится настоящим эталоном ламината. Эта коллекция выполнена в необычном и ярком кантри стиле, который прекрасно подойдет, как для дома или квартиры, так и для офиса. Ламинированный паркет, представленный в коллекции, выглядит просто блестяще. Разнообразие декоративных решений поражает. В свое время, именно потрясающее качество и широкое разнообразие напольного покрытия, изготовляемого немецкой компанией, явились причиной народной любви к продукции этого производителя. Компания уже не первый год находится на рынке этих услуг. С 1996 года на заводах Германии и Австрии производится высококачественное напольное покрытие для потребителей со всего мира, что еще раз говорит в пользу этого производителя. 
 Стоит отметить, что продажа ламинированного покрытия Egger Country Style Lack, побила все рекорды. Люди, которые по-настоящему ценят комфорт, выбирают именно ее. 
 В коллекции представлены породы таких деревьев, как бук, орех, вишня, дуб и другие. Подкупает и высокий 32 класс продукции, который означает высокую надежность и прочность изделий. Покупателей также радует и высокий срок гарантии на продукцию коллекции. Он составляет целых двадцать лет! 
 Вы можете спросить, а в чем отличие от других производителей, и сколько стоит ламинированный паркет Egger Country Style Lack в магазине Alisa Parket? Ответ на этот и другие вопросы, Вы сможете получить, позвонив по телефонам: в Москве - 8 (495) 648-55-99, в Санкт–Петербурге - 8 (812) 648-55-99. 
 Эта продукция имеет такие повышенные характеристики износостойкости и долговечности, благодаря изготовлению по особой технологии. Производство ламината заключается в прессовом соединении четырех – пяти слоев волокон, на одну сторону которых наносится декоративное покрытие, а на другую – особый защитный материал, позволяющий повысить в десятки раз прочность покрытия. 

 Что касается того, какова стоимость ламинированной доски Эггер Кантри Стайл Лак, то тут Вас ждет настоящий сюрприз. Благодаря наименьшим расходам, которые несет наша компания, стоимость продукции не сильно отличается от той, которая выходит с завода. Одним словом, цена на Egger Country Style Lack покажется Вам вполне пристойной.
 Рекомендуя продукцию этой коллекции для наших клиентов, хотелось бы также отметить, что благодаря новому технологическому процессу изготовления, некоторые образцы ламината снабжены особым шумоизолирующим материалом, который позволит сохранить в Вашем доме уют и тишину. Огромным плюсом является высокая влагостойкость. Пролив на пол воду, Вам не нужно будет паниковать, и бояться за его качество и дальнейшую эксплуатацию. Достаточно протереть пол сухой тряпкой и проблема решена. В связи с высоким качеством и прочностью материала, ламинат коллекции не боится ни каблуков женских туфлей, ни следов когтей игривой кошки. Кроме того, Вам не нужно бояться того, что напольное покрытие потеряет свою яркость, блеск и красоту. Технология производства обеспечивает длительную эксплуатацию покрытия в самых экстремальных условиях. Вы можете не беспокоиться о том, что дети случайно поцарапают полы обувью или посторонними предметами. В дополнении хочется отметить, что для установки ламината не нужно будет ни капли клея. Благодаря специальному устройству «замок», элементы покрытия скрепляются методом одного щелчка. 
 Если Вы задумались над вопросом, где купить ламинированные полы коллекции Egger Country Style Lack, наша компания поможет Вам сделать правильный выбор. Сегодня существует множество салонов и магазинов, которые предлагают ламинат различного качества. Выбор напольного покрытия можно считать очень серьезным и важным делом, которое не терпит необдуманного решения. Наш магазин предлагает на выбор ламинат популярной коллекции Egger Country Style Lack, который сделает Ваш дом уютным, индивидуальным и стильным. Несомненной истиной является утверждение, что на настоящем качестве не экономят. 
 Интернет - магазин Alisa Parket пользуется огромной популярностью у людей с разными возможностями. Люди, однажды обратившиеся к нам, становятся нашими постоянными клиентами. Ведь у нас не только большой выбор продукции немецкого производителя Egger, но и приятное обслуживание. Наши сотрудники с большим удовольствием помогут Вам выбрать ламинат для Вашего дома. Кроме того, цена на ламинированный паркет Эггер Кантри Стайл Лак в магазине Alisa Parket приятно Вас удивит. 
 Данная продукция реализуется упаковками. Вес одной упаковки, в которой находится 8 элементов, составляет 15 килограммов. Одной упаковки будет достаточно, чтобы покрыть ламинатом 1,98 м² пола. Размеры всех видов коллекции стандартны и составляют 1292 мм в длину, 192 мм в ширину. Толщина одного фрагмента – 8мм. В коллекции особо популярны следующие виды ламината: Юта, Орех Охра, Моколо Венге, Зебрано Светлый, Орех, Дуб Гаррисон, Венге, Бук Элегант, Бук Корона, Орех Паркет и многие другие. Выбрав любую продукцию немецкой компании Эггер, Вы получите потрясающее качество и непревзойденный результат. 
 Информацию о телефонах нашего магазина, Вы сможете найти на сайте компании. Позвонив по указанному номеру, Вы получите от специалиста ответы на интересующие Вас вопросы, а также адреса магазинов нашей компании. Наш салон предлагает посетителям не только ламинированные полы Эггер Кантри Стайл Лак, но и продукцию других известных фирм – производителей. В Москве сложно найти хороший салон. Мы дорожим своей репутацией и нашими клиентами, и поэтому делаем все возможное, чтобы наша компания была самой лучшей и популярной в столице.
