В малом увидеть великое
С началом эры гаджетов с сенсорными экранами вопрос о презентабельности экрана возник как само собой разумеющейся. Жители виртуальных сетей и те, кому по долгу службы, приходится проводить за компьютером все двадцать четыре часа в сутки в некотором смысле пришли в недоумение: как быть, если порой рабочая территория служит и обеденным столом? 
Стучать по клавишам после сытного «перекуса» многим приятнее, чем смотреть после трапезы на сенсорный экран, покрытый слоем собственных отпечатков. Наивно думать, что полотенца и салфетки спасут дорогостоящую электронику от форс-мажорных ситуаций, когда пролитый кофе или десерт окажется на любимом планшете. И этот момент продумали специалисты, поставив на поток выпуск стилусов - нехитрых приспособлений для управления сенсорными устройствами. 
Хотя нельзя уверенно  сказать, что абсолютно все владельцы «сенсорников» отдают предпочтение «аппаратному курсору», а не пальцевому вводу, но то, что этот аксессуар весьма приятен в использовании - де-факто. А если учесть, что сила дизайнерской мысли настолько велика, что находит свое отражение во всем многообразии оригинальных форм и цветовых решений, то продолжительная жизнь стилусам уж точно обеспечена. Кстати о многообразии… 
Прекрасным поводом напомнить о себе для кампании Big Big Cursor, а заодно и порадовать своими идеями общественность стал выпуск новых аксессуаров для планшетников, которые просто обязаны составить конкуренцию традиционным моделям стилусов и побить все рекорды востребованности у покупателей. Безусловно, это новация не оставит равнодушной ценителей всего оригинального и практичного. Имитация курсора мышки предложена в нескольких вариациях: классический курсор-стрелка и не менее необыкновенный курсор-указатель. Модели кстати  и носят соответствующие названия - Big Big Arrow и Big Big Pointer. Изготовлены они из прорезиненной основы, призванной бережно управлять курсором на мониторе, а поражает масштабность их сферы применения. Они прекрасно справятся не только с графическими планшетами, но подойдут для управления мобильными устройствами и бытовой техникой со встроенным сенсорным дисплеем. Изюминкой же этих удивительных вещиц является встроенный в них магнит, при помощи которого они крепятся к крышке ноутбука, планшета и даже к дверце вашего холодильника.

