Минимум затратности – максимум компактности

Рынок недвижимости сегодня напоминает некогда благодатные воды «золотой»  реки, из глубин которой с арифметической прогрессией «вымывается» дешевое жилье. Пока одни пытаются смириться с возникшим дефицитом, а другие приобретают по искусственно завышенным ценам жилье, третьи – строят свое. 
И не «каменные мешки», а вполне просторные широкогабаритные сооружения, причем из одного из лучших материалов признанным человечеством – деревянного бруса. 

Делая шаг навстречу «брусу» – Вы получаете авансом низкую стоимость, долговечность и, конечно же, экологичность. В данном случае паритет цена – качество имеют самую, что ни есть важную составляющую всего процесса застройки. В видовом понимании материал не слишком богат: клееный и профилированный, зато  является оптимальным вариантом для всех, кто не бросает денег на ветер. Конечно, при условии, что исполнителем окажется профессионал, чей багаж знаний измерен многолетним опытом и практикой, то строительство не станет тяжким бременем, а наоборот – приятным ожиданием статуса новосела. Единственным негласным правилом грамотного использования постройки из данного материала является строгое соблюдение температурного режима. Поскольку древесина по своей природе подвержена негативному влиянию не только со стороны атмосферной влажности, но и насекомых, то следует взять на вооружение рекомендации специалистов по борьбе с этими нежелательными факторами. Болезнь легче предупредить, чем ее лечить, а в данном аспекте – Вам предстоит не допустить создания благоприятной среды для «захвата» вашего жилища представителями незримого природного мира – грибком и плесенью. Безусловно, по всем эксплуатационно-технологическим показателям пальма первенства по праву отдана древесине, и не без оснований. Деревянный дом, словно живой организм «дышит» и наполняет своей энергией хозяев. 
Более востребован сегодня именно клееный брус. Финляндское качество с тридцатилетней историей производства плюс лучшие сорта древесины имеют неоспоримые преимущества. Имея высокий коэффициент механической прочности, стойкости тления и горения, клееный древесный брус нельзя ставить ни в какое сравнение с другими материалами. Продукт идеально зарекомендовал себя в строительных зонах с неблагоприятными климатическими условиями, а также при постройке многоуровневых коттеджей, где немаловажная деталь как усадка и устойчивость к нагрузкам занимают, чуть ли первостепенное значение. Еще одним положительным штрихом при строительстве дома из клееного бруса является то, что  на строительную площадку он  прибывает как готовый к сборке комплект, Вам остается только собрать детали конструктора воедино и наслаждаться домашним уютом в кругу близких.
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