MINIмум пространства MAXIмум возможностей?
Происходящие в стенах компании Apple новации обрастают слухами о возможном кардинальном переломе в производстве планшетов. Нынешняя «шумиха» вокруг планшета-новинки вызывает обеспокоенность конкурентов, зависть у обывателей и гордость у коллектива. Причем последние с уверенностью 

пророчат небывалую славу iPad mini, поскольку в отличие от своего собрата в нем будут идеально сочетаться весь спектр покупательских запросов. А судя по аналитическим данным не без оснований. 
Вышедшие более года назад первая и вторая версии популярного iPad, создали серьезный общественный резонанс на рынке IT-технологий, заставив изрядно поволноваться мировых производителей компьютерной техники. Никому не хотелось отдавать увесистый кусочек лакомого пирога. Однако нет пределу совершенства: Apple сделала прорыв - и по праву занимает ведущее место в сфере инженерных разработок. Не за горами тот день, когда бесповоротно на смену громоздким стационарникам придут ультрокомпактные и доступные в ценовом диапазоне компьютеры. 
Сегодня iPad и так во многом перенял самые востребованные пользователями функции, начиная с интернет серфинга, чтения книг и заканчивая обработкой фотографий и видеоматериалов. А что же говорить тогда о iPad mini? 
Точные характеристики остаются тайной за семью печатями, но подлинно известно, что следующая эконом-версия «яблочной» таблетки будет бюджетным портативным устройством. Его оснастят дисплейной панелью с диагональю в 7,85 дюйма, имеющей  разрешение в 1024 x 768 пикселей, фактически такой же, как у “большого” iPad. Конечно, многие окрестили эту задумку мифом из-за  вероятности конфликта приложений при использовании экрана меньшего размера в планшете. Подоплека споров действительно имеет место быть: при идентичном разрешении интерфейс программ под iOS будет воспроизводиться таким же образом, как и на 9,7-дюймовом дисплее, но при этом некоторые элементы управления могут оказаться слишком маленькими, а это однозначно трудности для пользователей. Не зависимо от ярой полемики, выпуск более компактного планшета Apple уже  намечен на начало будущего года. Надеюсь, компания сделает этот бесценный подарок своим поклонникам, а пока приходится пребывать в неведении и терзать себя вопросом, что год грядущий нам готовит и когда мечта станет явью?
