Современная медтехника  копир
 К сожалению, на протяжении жизни у каждого человека случаются ситуации, болезни, несчастные случаи, и даже приятные моменты, такие как появление детей, когда необходимо пребывание в стационаре. Медтехника в большинстве государственных здравоохранительных учреждений оставляет желать лучшего, и все вспоминают дни, которые вынуждены были провести в стенах больничной палаты с ужасом. А ведь хорошее медицинское оборудование, совмещенное с профессионализмом докторов и настроение пациента – взаимозависимы. Доказано, что люди, пребывающие в хорошем расположении духа, поправляются гораздо скорее. 
Как раз на этапе реабилитации кровать медицинская играет основную роль, потому что залогом быстрого выздоровления часто является полноценный отдых и сон. Она должна быть удобной как для пациента, так и для медицинского персонала,  иметь возможность перемещаться,  для больных, ограниченных в движении, легко обрабатываться дезинфекционными и моющими  растворами, и, в конце концов, иметь просто приятный внешний вид. Очень важно, чтоб кровать была ортопедической, средней жескости, сразу вспоминаются недопустимые, и очень распространенные в советские времена кровати с пружинным дном, которые были очень вредны для позвоночника, особенно детского. 
На рынке медицинских товаров медтехника представлена широким ассортиментом, по различным ценам, зависящим от функциональности, материалов и репутации производителей. Кровати медицинские изготавливаются из металла, дерева, пластика, в комбинации этих материалов, детские, взрослые, на колесах и без них, модели с регулируемой спинкой, оснащенные различными подставками для процедур и множество других моделей.  
Выбирая кровати, следует прежде всего ориентироваться на специфику отделения, выпускаются как кровати для определенного назначения, например для реанимаций, или роддомов, так и универсальные, подходящие, к примеру, в терапевтическое или детское отделения. Очень важна при выборе мебели медицинского назначения ее экологичность. Приобретать медицинскую технику следует в известных специализированных магазинах, там предоставят необходимые документы, сертификаты, подтверждающие качество изделия. Так же весомым преимуществом при покупке через официальные точки продажи будет наличие гарантийного обслуживания. 
Медицинская кровать. Как определится в выборе?  Рер 1

В жизни каждого человека имеют место случаи, когда он должен провести некоторое время на стационарном лечении. Медицинская кровать для этого периода становится самым важным и необходимым спутником скорого выздоровления и реабилитации. К сожалению, оборудование большинства государственных  больниц сейчас не на должном уровне, как правило, не соответствует как минимум пожеланиям пациентов, как максимум вообще выглядит неподобающе. Все помнят, как выглядела типичная советская и постсоветская медицинская кровать – скрипящая, просевшая, которую невозможно сдвинуть с места, и которая негативно отражалась на здоровье нашего позвоночника и спин наших детей. 

Но сейчас ситуация улучшилась, производители оборудования медицинского предназначения стали учитывать все возможные и невозможные пожелания  докторов и пациентов, и создают такой ассортимент специальной медицинской мебели, в котором нетрудно и запутаться. 

Выбирая кровать для ухода за больными в стационарных условиях или дома, нужно определить, где она будет использоваться больше всего. Ведь кровати есть и обычные универсальные, они подойдут для пациентов с нетяжелыми заболеваниями, которые самостоятельно передвигаются и обслуживают себя, есть специального назначения, для тяжелых больных, реанимаций, для  удобства лежачих пациентов, оснащенные колесами для облегчения передвижения, решетками для защиты от падений. Материалы изготовления тоже разные – деревянные, из нержавеющей стали, пластиковые, так же комбинирование этих материалов, например стальной каркас секционных кроватей с приятной деревянной отделкой. 

Отдельно хочется сказать о такой высокотехнологичной представительнице медтоваров как кровать медицинская с электроприводом. Она разработана специально для больных, с ограничениями или полным отсутствием подвижности тела. Параличи, следствия травм позвоночника, и другие тяжелые состояния неподвижности требуют обязательного наличия удобной кровати. Кровать медицинская с электроприводом подходит этим требованиям как нельзя лучше. В ней плавно регулируются положения ног и спинки, при помощи пульта больной сам может регулировать положение кровати как ему удобно с помощью пульта. Это поистине удобная и продуманная медицинская техника, которую оценят как лечащие врачи и родные больного, так и сам пациент.
Медицинские кровати  рер 2

Попадая в больницу на длительное лечение каждый, независимо от тяжести болезни, надеется полноценно отдохнуть. Без нормального отдыха и сна лечение будет менее успешным, а выздоровление затянется. Именно потому, что некоторые больницы еще не сменили советское оборудование и медицинские кровати на более современные, большинство людей, оказавшись в стационаре, стремиться скорее вернутся домой вместо того, чтоб спокойно лечится. 

Сегодня обширность выбора товаров медицинского назначения приятно удивляет. Не исключение и специальная медицинская мебель. Медицинские кровати должны быть удобными, легкими в эксплуатации, вписываться в интерьер. Это необходимые правила, они – залог комфорта пациентов. Для более полного соответствия  потребностям пациентов с различными тяжелыми и среднетяжелыми болезнями разработана функциональная медицинская кровать. Такие кровати будут удобны лежачим больным, их оснащают электроприводом, регулируемыми спинками, подножками, они тихо и плавно регулируются по высоте. Функциональная медицинская кровать производится 2-х, 3-х, и даже 4-х-секционной, для удобства в уходе за больным как его родственниками на дому, так и в больничных условиях. Приветствуется при выборе специального ложа для тяжелобольных и наличие специальной решетки, которая предотвратит падение. 

Функциональные кровати можно подобрать учитывая и финансовые ограничения – есть бюджетные варианты с минимумом полезных деталей, есть варианты более дорогие, но соответственно их оснащенность и качество будут выше всех похвал. Так же к необходимому перечню требований, предъявляемых медицинским кроватям относятся – надежность всех креплений и систем, безопасность, наличие колес, стойкость к моющим средствам – бытовым и дезинфекционным.  Применяя функциональные кровати именно для лежачих больных, стоит позаботится о покупке специального противопролежневого матраса, который за счет разного давления в своих секциях облегчает длительное пребывание пациента в лежачем положении. 

Покупать все медицинское оборудование лучше у проверенных поставщиков, хороших фирм, тогда не будет проблем с  качеством продукции и гарантийным обслуживанием. Продавцы, дорожащие своей репутацией, продают только сертифицированную продукцию, которая идеально подойдет для полноценного ухода за больным человеком.
