Бытовой электрообогреватель – согрейся в холодный день 
С началом холодного времени года, когда сырость и низкая температура становятся постоянными спутниками, а центральное отопление дома или офиса по каким-то причинам отсутствует – самое время задуматься о приобретении такой полезной вещи, как бытовой электрообогреватель. С его покупкой нежелание ходить на работу или возвращаться домой, вспоминая, как придется там мерзнуть, сменится мыслью о тепле и уюте. Тем более, что любой специализированный магазин обогревателей с радостью предоставит вам большой ассортимент для любых потребностей, квадратных метров и материальных возможностей. 
Прежде чем купить бытовой электрообогреватель необходимо в общих чертах узнать какие они бывают и какие имеют недостатки. Вдаватся в технические подробности их работы не будем, предоставим это людям со специальным образованием, а так, рассмотрим в общих чертах. Итак, самые дорогостоящие из представленных на рынке – инфракрасные обогреватели. Они быстро обогревают предметы, а не пространство, излучают яркий свет, и оптимально подойдут для больших помещений или улицы. Их недостаток – высокая цена и то, что в маленьких квартирах его лучше не использовать. Недорогой и популярный вариант – масляный обогреватель. Он очень похож на радиаторные батареи, и по виду, и по принципу действия, и температурой нагревания, только вместо воды в нем нагревается масло. Из достоинств – не пересушивает воздух, переносится в нужное место. Недостатки – достаточно тяжелый, медленно нагревает помещение. Так же магазины обогревателей предлагают тепловентиляторы. Это легчайшие маленькие обогреватели, действующие по типу фена для волос. Подходят для небольших помещений, как дежурный вариант для зимней поездки на дачу и других подобных случаев. Достоинства – низкая цена, компактность. Недостатки – как основной полноценный обогреватель это не лучший вариант, очень высушивает воздух, шумит. Последний представитель электрообогревателей – конвектор. Их часто используют стационарно, прикрепляя на стену или пол, он может быть и основным отоплением в доме. Действует засчет обогрева воздуха, проходящего через него естественным путем. Из недостатков - медленный обогрев. Достоинства – бесшумность, пожаробезопасность, средняя цена, приемлимые габариты. 
Сопоставив все приемлимые для себя плюсы и минусы можно смело выбирать прибор, подходящий по всем параметрам.
Отзывы о электрокаминах – красота или тепло? 
Каждому хочется чтоб его дом был красивым, уютным и теплым. При словосочетании «уютный дом» сразу возникает ассоциация с камином, креслом-качалкой и пушистой шкурой на полу. Если жители загородных домов могут позволить себе удовольствие иметь настоящий камин, то в квартирах пользуются популярностью электрические камины. Они имитируют горение дров, и создают прекрасную атмосферу. Подбирая себе этот предмет интерьера стоит внимательно изучить отзывы о электрокаминах. Чужой опыт поможет избежать распространенных ошибок в установке и эксплуатации. 
Так, отзывы о электрокаминах свидетельствуют о том, что они слабо пригодны для обогрева жилья, как правило камины устанавливаются в комнатах с большой площадью, а их обогревательной мощности для этого недостаточно. Если при его установке преследуется цель повысить температуру воздуха в помещении, то лучшим решением будет купить конвектор. Это разновидность электрических обогревателей, которые самые оптимальные в отношении цена-функциональность. Он действует за счет нагрева воздуха, который проходит через него естественным путем, выглядит органично в любом интерьере. Конвектор может даже полностью заменить центральное отопление, монтируется на пол или стену, подходит для детской комнаты, не сжигает кислород. Из недостатков только медленный обогрев, но он не может затмить ряд достоинств прибора. Можно выбрать и другой тип обогревателя, например инфракрасный, или масляный, который будет подходить всем вашим пожеланиям. Выбирая любой способ обогрева, камин или электрический обогреватель следует помнить о его пожаробезопасности, и лучше чтоб его поверхность не раскалялась, во избежание несчастных случаев – к нему можно случайно дотронуться или дети могут опрокинуть его вовремя игры. С целью повышения качества воздуха в обогреваемом помещении можно дополнительно купить увлажнитель, так как с началом отопительного сезона очень страдает влажность воздуха.

Выбрать между камином и конвектором – значит выбрать между красотой и теплом, конечно если позволят средства, можно приобрести оба, и не страдать муками выбора. Купить конвектор можно в любом магазине электрообогревателей, консультанты с удовольствием помогут подобрать его по всем требуемым параметрам. Покупая домой любую технику стоит поинтересоваться наличием сертификатов качества и гарантии тогда пользование будет длительным и приятным. 
Электрообогреватели. Как выбрать конвектор

В холодную пору года так хочется по утрам приходить в теплый офис и возвращаться теплую квартиру, но отсутствие отопления вынуждает ходить на работе  и дома одетым как на улице. Сразу же дают о себе знать вирусные заболевания, которые активизируются в переохлажденном организме. Очевидно, что нужно срочно задумываться об альтернативных способах отопления. Желательно, чтоб эта альтернатива была безопасной, экономной, долговечной, минимально отражалась на качестве вдыхаемого воздуха.
На сегодняшний день существует большой выбор разных электрических обогревателей – инфракрасных, масляных, тепловентиляторов и конвекторов. У всех их разные принципы действия, площади использования, цены, достоинства и недостатки. Именно конвекторы стоит рассмотреть повнимательней, так как среди других электрообогревателей они выгодно отличаются тем, что сочетают в себе приемлемую цену и характеристики, подходящие практически всем. Как выбрать конвектор?  Эти обогреватели выпускаются различной мощности для больших и малых площадей,  для специализированного использования длительное время, например в детских учреждениях, определиться где удобнее будет разместить его – на полу или на стене, подобрать дизайн. Перед тем как выбрать конвектор не лишним будет узнать отзывы. При покупке обогревательной техники нужно позаботиться о том, чтоб она была безопасной – лучше чтоб поверхность не нагревалась, а сам прибор отключался при падении и достижении определенной температуры. Тогда можно избежать возгорания или ожога от нечаянного прикосновения. Все что обогревает воздух так или иначе снижает его влажность. Целесообразно будет приобрести увлажнитель, особенно для детской комнаты.   

Выбирать следует, конечно проверенных производителей, которые гарантируют качество своей продукции и подтверждают ее сертификатами. Если ваша цель пользоваться техникой от мировых  производителей с многолетним опытом стоит купить конвектор  Nobo. Эта норвежская компания стала завоевывать клиентов еще с 1947 года и успешно делает это до сих пор. Вся их тепловая продукция пользуется авторитетом и популярностью во многих странах мира за счет низкого энергопотребления, богатый выбор внешнего оформления для любого интерьера.  Купить конвектор Nobo можно в специальных магазинах – представителях этой торговой марки.
