Кто называется хорошим адвокатом 

Выбирая дорогу в светлое будущее с указателем «юрфак» не стоит греть себя мыслью о том, как в костюме с галстуком бабочкой вы будете затыкать за пояс судью и оппонентов. 

Давно решено, что миром правят деньги, кто бы что не говорил, это действительно так. И профессия адвоката как никакая другая это демонстрирует. Жаль, что расскажут не во всех университетах, если вообще расскажут.

С университетской скамьи следует предупреждать, что лучший адвокат – это лучший сказочник. Да-да. Может это компрометирует светлое имя защитников права, но любая  правда, обильно не приукрашенная яркими подробностями меркнет по сравнению с обычно очень слажено выдуманной ложью. Самый хороший адвокат врет и не краснеет, особенно по части которую нельзя ни доказать не опровергнуть. Это называется красноречие. Самый хороший, обычно опытный  и давно работающий адвокат, зная вышеназванный пункт, врет  по крупному. Понятное дело, что большая сказка должна быть как-то доказана. Поэтому, у  хорошего адвоката всегда найдутся среди близких знакомых люди, которые все и всегда смогут подтвердить. Нотариусы, работники милиции, следователи и масса других, если много работать, то можно и «штатных» водителя автобуса, к примеру, заиметь.
И самые профессионалы, которыми становятся адвокаты, пройдя весь путь, не обалдев от необходимости наступать на горло своей совести (никто ведь не говорил, что так будет),  изучив всю подноготную юриспруденции, не плюнув на все это на полпути, это адвокаты самые востребованные, самые высокооплачиваемые – это те, которые решают проблему непосредственно с судьей. Такие адвокаты известны тем, что всегда выигрывают дела. 
Конечно, кто-то давно уже хочет возразить, а я таким не буду!  Не будьте. Поработаете помощниками, бумажками пошуршите,  если есть хоть капля амбициозности – опять же 2 пути – уйти на другую работу или пойти по описанному пути. 
Помните статую Фемиды с завязанными глазами? Просто на это невозможно смотреть…
