Закон единства.
Незнание закона не освобождает от ответственности. А знания закона и выполнение его помогает жить. Какие существуют законы: гражданские, физические, духовные и законы природы. Не зависимо от того, знаем мы их или нет, мы все живем по этим законом.  Нарушение законов  ведет к негативным последствиям. Когда человек нарушает гражданский закон, он несет уголовную или административную ответственность. Когда нарушает законы природы, природа оборачивается против него. И этого не будет никто отрицать. Можно предположить, если человек живет как законопослушный гражданин, не участвует в научных экспериментах, а в жизни как-то все не так, да все не то, что он нарушает духовный закон, т.е. вредит сам себе. Подробней узнать об этих законах вы сможете, начав работать над собой. 
В данной статье рассмотрим духовный закон единства. Формулировка - вся материя это клетки единого живого организма. Дух есть очищенная материя. Материя – есть уплотненный Дух. Выпадение малого звена из цепи мироздания ведет к хаосу и деструкции. Что этот закон несет в себе, какая информация заложена в нем?
Народная мудрость. «Берись дружно - не будет грузно». «Ладно коли сам все умеешь, а не ладно коли все сам делаешь». «Общий горшок гуще кипит». «Одной рукой узла не завяжешь».

Духовная мудрость. «Всякое царство разделившееся само в себе опустеет». «Разделяй и властвуй».
Природная мудрость. Если подмечать тонкости природы, как в природе все мудро устроено, можно многому подучиться. Муравьи - как они дружно работают, каждый знает свое дело, и все трудятся да трудятся. Если заинтересуетесь пчелами, узнаете что это вообще целая наука. А птицы, которые вместе вьют гнезда.
А теперь рассмотрим на примерах из повседневной жизни.    
Семья. Как хорошо когда дружная семья и все помогают друг другу. Муж  помогает жене, дети маме, вместе работа идет быстрее и веселее. Женщина не уставшая, с радостью уделит время детям и мужу. Каждый не ждет, когда за него что-то сделают, а как бы старается сам за всех все сделать. Если в быту мужчина помогает женщине, дети это видят и учатся на вашем примере. Во-первых, наверняка они вырастут хорошими семьянинами, ведь что лучше научит детей, чем собственный пример. Во-вторых, они к вам обязательно подтянуться на помощь, им тоже захочется с вами поучаствовать. А так ли у Вас? Или женщина в роли «я и баба, и мужик я и лошадь, я и бык».  
Работа. Человек задумал построить дом, и как затянулось на долгие годы. А как раньше было, примутся несколькими семьями  и построят дом. А сейчас каждый сам за себя так и получается, что ничего не получается. Если вы задумали грандиозный проект, попросите вам помочь, не стесняйтесь, в будущем предлагайте свою помощь. Не имей сто рублей, а имей сто друзей. Даже если у вас достаточно денег, друзья помогут делом и советом. 
В рабочем коллективе с радостью поделитесь наработанным опытом с молодыми коллегами, помогайте друг другу. Корабль плывет быстрее, если гребцов много. 
Взялся за дело – будь в нем до конца, даже если другие ушли. Если двое или больше заняты одним делом. Никто не должен оставлять на плечи самое трудное – окончание дела. Дело не считается законченным, если рабочее место не приведено в порядок. Преданность проверяется временем в помощи другу. 
 
Возьмем еще один пример из нашей повседневной жизни. Как в родной стране, наш «Иван» работает грузчиком на китайцев, азербайджанцев…. , а не наоборот. Почему? Потому что, они придерживаются закона единства. Друг за друга и все за одного. Если ему удалось «встать на ноги» в чужой стране, он обязательно поможет «своему», а наши все под себя гребут.  

Заботьтесь друг о друге, сопереживайте, цените, берегите, уважайте, радуйтесь чужим успехам, даже более того, помогайте достигать этих успехов.  Обернитесь вокруг посмотрите, кто нуждается в вашей помощи физической или материальной? Мама, жена, муж, дети, друзья, соседи, коллеги. Будьте сплоченными. Вместе мы сила! Вы не можете изменить весь мир, но вы можете начать с себя. 
