Новинка от WILO – насос Wilo-Stratos GIGA 

Компания WILO создала новинку в сфере насосов – первый насос с сухим ротором и двигателем ЕС - Wilo-Stratos GIGA, более экономичный и эффективный.
Концерн Wilo Se представляет новый продукт – Wilo-Stratos GIGA - первый насос с сухим ротором с двигателем ЕС, к тому же, очень экономный за счет концепции привода - High Efficiency Drive HED (HED) и имеет класс эффективности выше IE4.

В сравнении со среднестатистическими насосами Wilo-Stratos GIGA позволяет экономить электроэнергию на 70% поэтому его стоимость окупается уже за два года. Эти же сравнения подтверждают уменьшение выбросов СО2 в количестве до 12,5 т на насос за год. 

Также можно отметить в 3 раза больший диапазон регулирования за счет нового мотора со встроенным преобразователем частоты и технологии ECM. Графический дисплей в сочетании с технологией «красной кнопки» и дистанционным управлением делают эксплуатацию насоса простой и понятной. Wilo-Stratos GIGA поддерживает все современные стандарты для интеграции в системы автоматизации зданий.

За счет широкого диапазона температуры экплуатации – от -20 до +140 0C спектр его использования достаточно широк. Катафорезное покрытие защищает Wilo-Stratos от коррозии.

