Насосы для воды

Если вы хозяин загородного дома или дачи, то вы наверняка знаете, как насосы для воды облегчают жизнь. Насосы для воды на даче выполняют такие важные функции, как откачка воды из колодца, подача воды в дом, снабжение оросительных систем и многое другое. Кроме того, при борьбе с грунтовыми водами, создающими немало проблем весной, во время оттепели, водяные насосы незаменимые помощники. Однако, чтобы насосы для воды функционировали с максимальной пользой и наименьшими затратами, к их выбору нужно подойти со всей ответственностью. Для того, чтобы купить подходящее вам оборудование, можно обратиться в любой интернет магазин. Вот несколько советов по поводу того, как купить насос для воды, соответствующий вашим ожиданиям.
Оптимальный выбор насоса, первую очередь, начинается с определения максимального объема воды и определения целей откачки. После этого, следует узнать глубину залегания воды. Насосы для воды на даче, обычно, устанавливают на глубине около семи метров. Самые подходящие для повседневного использования насосы для воды – это самовсасывающие насосы.  Они бывают со встроенным эжектором и без него. Первые обеспечивают подкачку воды за счет разряжения. Однако, такие насосы для воды на даче достаточно шумные и требуют дополнительного помещения для установки. Работа насоса без эжектора обеспечивается засчет специальной многоступенчатой конструкции гидравлической части, что обеспечивает практически бесшумную работу.

Устанавливаются самовсасывающие водяные насосы двумя способами: с накопительным или мембранным баком.
Купить насос для воды с накопительным баком означает   постоянный контроль за уровнем воды. Специальная система отключает водяной насос, не допуская перенаполнения бака и наоборот, включает, когда уровень ниже необходимого. 

Рассмотрим второй вариант установки. Мембранный бак с реле давления называются еще, как насосные станции. Это способ не имеет недостатков предыдущего варианта, таких как слабый напор, сложность в установке или внезапное отключение датчика уровня воды. Насосные станции представляют собой герметичный металлический сосуд, разделенный пополам мембраной. Одна часть бака заполняется воздухом под давлением, а во вторую насос закачивает воду. Наполнение бака контролирует специальное реле, которое задает верхний предел давления. Когда давление достигает определенного значения, насосные станции прекращают работу  до тех пор, пока не сработает реле нижнего предела давления. 
Однако, не смотря на все плюсы, самовсасывающие насосы для воды не подходят для глубины, большей, чем семь – восемь метров. В этом случае, оптимальный выбор насоса приведет нас к выбору погружного водяного насоса для скважины или колодца. Прежде, чем вы решите купить насос для воды этого типа, рассчитывайте на то, что скважинные водяные насосы более дорогие, чем самовсасывающие. Также, установка такого аппарата приведет к дополнительным расходам денег и времени. Колодезный насос менее затратный в эксплуатации, но достаточно громоздкий, потому он требует широкой скважины или колодца. Удобство в использовании такого насоса намного выше, сравнительно со всеми остальными водяными насосами, а потому, выбирая насос для воды на даче, где вода залегает на уровне, подходящем для этой модели, вы не прогадаете.
Оптимальный выбор насоса невозможен, без рассмотрения малогабаритных аппаратов. В первую очередь, это ручные насосы. Они подходят для участков, где отсутствует электроэнергия. Такие водяные насосы имеют малый вес(до 25 кг), но, конечно же, их использование требует определенных усилий. Ручные насосы поднимают воду с глубины до 7м и в интервале от 15 до 30 м, в зависимости от модели.

При наличии электроэнергии, но отсутствии потребности в частом использовании воды, рынок предлагает дренажные водяные насосы. Они, в основном, используются для откачивания воды из затопленных погребов и подвалов. Для своего малого потребления энергии, дренажные насосы достаточно мощные и способны откачивать не только воду, но и грязь с илом.
