Австрия

Государственный язык – немецкий

Валюта - евро (EUR)

Виза – нужна

Эта страна с виду больше напоминает тихую альпийскую деревню, жизнь в которой оживает с января по апрель и с ноября по декабрь, когда начинается горнолыжный туристический сезон. Австрия находится в центральной части Европы. Общая площадь Австрии – чуть более 84 тыс. км. кв., 70% территории государства занимают горы. Количество населения достигает 8,5 млн. человек. Австрия относится к наиболее развитым европейским государствам, важной составляющей бюджета которой является сфера туризма. Часовой пояс GTM -2. 

Общая информация

Найти в Австрии свой уголок сможет абсолютно каждый гость страны. Это государство имеет столь богатую историю и так бережно заботиться о сохранности своего исторического наследия, что кажется, абсолютно все достопримечательности Австрии сохранятся в своем нынешнем виде и через 200 лет. 

Австрия является парламентской республикой, в состав которой входят 9 федеральных земель и столица государства – город Вена. Крупнейшими городами страны, кроме прославленной на весь мир столицы классической музыки Вены, являются Зальцбург, Грац, Линц. 

Прежде чем купить билет на самолет в Австрию, обязательно ознакомьтесь с прогнозом погоды на ближайшие десять дней. Лучшим временем для посещения Австрии является ранняя осень и поздняя весна, когда достаточно тепло. Отправляться в Австрию с целью покататься на горных лыжах можно с ноября по апрель. Стоимость авиабилетов в Австрию из Москвы или Питера составляет от 230 до 275 евро в обе стороны.

Передвигаться по территории страны лучше на поезде, а для поездок на автобусах лучше купить единый билет, который действует на все виды транспорта. Стоимость поездок на арендованном автомобиле будет включать цену аренды и оплату передвижения по дорогам: цена 1 км пути в Австрии составляет 0,15 EUR. 

Достопримечательности Австрии

В Австрию можно ехать не только для того, чтобы покататься на горных лыжах, хотя в плане развития этого  туризма Австрия опередила все страны вместе взятые. Эта страна отличается особенно ухоженными склонами и бесчисленным множеством трасс, которые сложно назвать спусками для новичков. Горнолыжных курортов в Австрии множество, среди них Инсбрук и его окрестности, Европейский спортивный регион и множество небольших городков по всей территории страны. 

Побывав в Австрии, необходимо обязательно купить экскурсионный тур в Вену, куда едут в основном любители архитектуры, интересных достопримечательностей и классической музыки. Не менее интересными с точки зрения экскурсионных объектов являются Зальцбург, Инсбрук, Грац и Мельк. Поклонники спокойного отдыха на лоне природы отправляются к озерам Каринтии, где идеально чистая холодная вода и такой же чистый воздух создают идиллическую атмосферу. 

В Австрии все буквально пропитано историей, а любой город имеет свои достопримечательности. Очень интересны в Австрии готические замки и аббатства, исторические улицы и площади. Находясь в Вене, можно посетить Императорский дворец, Императорскую часовню, обзорную башню Донатурум, Еврейский квартал, художественно-исторический музей. Массу впечатлений можно получить от осмотра собора Св. Стефана и прогулки по его подземелью, поездки на футуристическом фуникулере в Инсбруке, пролушивания органа в Кафедральном соборе Зальцбурга, посещения фантастического музея Сваровски, прослушивания «Мадам Баттерфляй» в Венской опере.  

Шопинг в Австрии не богат, но самобытен. В стране можно купить знаменитые венский сладости, дешевые фигурки мишек и колокольчики на ленточках, достаточно дорогой хрусталь Сваровски и музыкальные шкатулки. 

