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Введение.
Экономическая преступность в Российской Федерации в последние годы растет высокими  темпами. Если в 1997г. было зарегистрировано 61,6 тысяч преступлений в экономической  сфере деятельности, за совершение которых было осуждено 22,3 тыс. человек, то уже к 2000г. соответственно зарегистрировано 160тыс. подобных преступлений и было осуждено 49 тыс. человек. Довольно  быстро растут преступления, которые представляют  повышенную опасность для человека: контрабанда,  фальшивомонетничество, незаконный оборот камней и драгоценных металлов,  налоговые преступления. Самой  криминогенной сферой являются   кредитно-финансовые отношения. Кроме  хищений денежных средств с использованием подложных платежных документов, сегодня  широко распространено незаконное получение, а так же  нецелевое использование кредитов, перевод денежных средств -  в теневую экономику, в  зарубежные банки, "отмывание" денежных средств, которые были получены  криминальным путём.   Изощренный характер приобретает незаконное предпринимательство и торговля фальсифицированными товарами.
Одним из наиболее эффективных способов обеспечения развития предпринимательской и иной свободно - экономической деятельности есть их уголовно-правовая государственная охрана, которая предусматривает уголовно-правовую ответственность за воспрепятствование такой деятельности - ст. 169 УК  Российской Федерации. Однако реализация данной уголовно-правовой нормы нередко осуществляется  с большими затруднениями, либо полностью игнорируется. 

Исторический анализ показал, что эволюция законодательства в сфере  оформления воспрепятствования законной предпринимательской или иной деятельности проходила в четком соответствии с политикой государства. Пройдя немалый путь от взимания «посулов» за определенные государственные услуги, до создания уголовного законодательства, регулирующего отношения в сфере экономической деятельности, Россия вышла на новые рубежи законодательного оформления борьбы с чиновничьим произволом.
Российская федерация начала довольно активно формировать любые рыночные отношения, где основную роль все-таки играют субъекты свободно - экономической деятельности — предпринимателям и гражданам. Мировой опыт показывает, что чем больше возможностей для развития предпринимательской и любой иной свободно -  экономической деятельности, тем более качественными и высокими   являются темпы развития национальной экономики, а так же возрастает  уровень благосостояния граждан. В таких условиях значимым фактором является обеспечение благоприятных условий для развития сей деятельности в государстве. Действительность экономики Российской Федераци такова, что физические лица и предприниматели сталкиваются не только с правовыми, организационными, экономическими трудностями в коммерческой деятельности и ее развитии, но и с негативным отношением должностных лиц, действия которых носят противоправный, преступный характер.

Посему считаю, что мной тема является очень актуальной в условиях современного развития экономики в мире, в т.ч. и в Российской Федерации. Законодательство нуждается в доработке статей, регулирующих преступления в сфере экономической деятельности. Этим обусловливается переспективность развития и доработки нынешнего уголовного кодекса, а именно главы 22, регулирующей преступения в сфере экономической деятельности, а так же издание новых и доработка уже существующих нормативно-правовых актов, регулирющих данную сферу.

Раздел 1. 

Общая характеристика преступлений в сфере предпринимательской деятельности.

Появление в гл. 22 УК Российской Федерации норм про ответственность за преступления в сфере экономической деятельности является закономерным следствием происходивших в последние годы в нашем государстве реформ в экономической и политической  сферах.  Статьи, размещенные в данной  статье направлены охрану денежной монополии, на защиту законной предпринимательской деятельности,  драгоценные металлы, изделия, права потребителей услуг и товаров,  защиту налоговых и таможенных отношений, установленных в Российской Федерации. [2]

С учетом всех глобальных изменений в сфере экономической деятельности, значительного расширения возможностей предпринимательства и форм собственности при переходе к рыночным отношениям коренные изменения понесла именно эта глава (в УК РСФСР - часть преступлений относилась к главе о хозяйственных преступлениях).

Объектом рассматриваемых преступлений являются общественные отношения, возникающие в сфере экономической деятельности (производства, обмена и потребления, распределения  материальных услуг и благ).
Прямым объектом может выступать конкретные общественные отношения, которые связаны с определенной экономической сферой,    конкретным экономическими отношениями.

Объективная сторона большинства этих преступлений в предпринимательства заключается в их совершении путем действий (понуждение к заключению сделки или к отказу от ее заключения).  Большая часть таких преступлений может совершаться путем преступного бездействия (например, уклонение от погашения задолженности по кредиту).

Составы,  которые имеют  материальную конструкцию, предполагают обязательную взаимосвязанность деяния, общественно опасных последствий и причинной связи между ними. Формальные составы предполагают для правовой оценки лишь установление факта общественно опасного деяния (например, воспрепятствование законной предпринимательской деятельности). [4]

В сфере экономических преступлений  субъектом могут быть   вменяемые, физические лица, которые достигли  шестнадцатилетнего возраста. Некоторые субъекты преступлений имеют признаки специального субъекта -  это должностное лицо (к примеру, регистрация незаконных сделок связанных с земельными участками).

Субъективная сторона преступлений в экономической сфере  деятельности предусматривает умышленную форму вины или же  может иметь две формы вины.

В зависимости от непосредственного объекта,  преступления можно подразделяются  три группы:

а) посягание на законную предпринимательскую деятельность;

б) посягание,  в сфере экономической деятельности,  на естественную монополию государства;

в) таможенные и налоговые   преступления. [4]

1.2.  Нормативно-правовая основа предпринимательства

Правовая основа как понятие охватывает  нормативно-правовую базу предпринимательства, и весь механизм реализации юридических норм, которые регулируюют предпринимательскую деятельность. Структура правовой основы предпринимательства являет собой единство права, правопорядка и законности. Что же дает основание иметь такие взгляды на правовую основу? Право, правопорядок и законность — главное, то есть своего рода скелет в правовом регулировании общественных отношений. Объединенные в более общее понятие, они связывают в единое целое все основные элементы правового регулирования: 
- исходный пункт; 
- процесс реализации правовых предписаний;

- его конечный результат. [5]

Право - есть предпосылка, опора, на которой основывается  и действует механизм законности, формируется правопорядок. Без права не могут существовать ни законность, ни правопорядок, потому как оно является  их основой. Подитоживая сказанное, можно предложить такое определение правовой основы: это одна из основ государства и общества, которая посредством закрепления, отражения и реализации интересов граждан РФ упорядочивает социальные, экономические, политические и духовные процессы, придает им юридически закрепленную и гарантированную оптимальность развития и функционированния.

Вокруг правопонимания уже множество лет ведутся то затухающие, то вспыхивающие с новой силой споры. 

Первая концепция понимания права — традиционная концепция так называемого узконормативного правопонимания. Она господствовала со второй половины 30-х г. и долгое время считалась в нашей стране единственной правильной. Следуя  ей право есть система санкционированных и защищаемых государством, в том числе принудительной силой, общеобязательных юридических норм, направленных на регулирование общественных отношений. Ее недостаток — явное преувеличение в правотворчестве роли государства, которое выступает как бы создателем правовых норм, и преуменьшение деятельности в правотворчестве социума. Относить те или иные правила к правовым или не относить — зависит только от усмотрения государства — творца права. [5]

Наиболее радикальной является  концепция широкого понимания права, признающая существование предзаконного, догосударственного права. Она выходит из такого различения "закона" и "права", когда первое, будучи явлением объективным, исторически и логически предшествует второму. Сторонники этой концепции выделяют в правообразовании объективный процесс фактического правообразования, в результате чего обществом, всей совокупностью общественных отношений формируются нормы права, и формальный процесс законотворчества, означающий официальное признание, придание правовым нормам законной силы.

В предпринимательской деятельности всесторонний, комплексный подход к пониманию права не менее важен. В ее регулировании необходимы и государственно-обязательные правила, и последовательное осуществление их в жизнь. Особенный интерес для предпринимательства представляет концепция предзаконного права в той ее части, где доказывается, что правовые и экономические институты общества действуют неотделимо друг от друга, что право - явление, данное объективными экономическими отношениями, а закон — субъективное отражение права в виде позитивно установленного государственно-волевого акта.

Для оценки, отбора и определения предпринимательских отношений правового характера и регулирующих их норм могут, на мой взгляд, служить применяемые в совершенном единстве такие критерии. Эти общественные отношения должны иметь характер не разовых, случайных контактов отдельных участников предпринимательства, а иметь широкое распространение, многократную повторяемость; быть социально значимыми и полезными; выражать общественный интерес в такой мере, чтобы при возникновении конфликтов и иных затруднений их реализация не была безразличной обществу и государству, не опиралась лишь на усмотрение самих сторон этих отношений, не оставалась их личным делом, не зависела от их личных симпатий или антипатий. [5]

Выделение догосударственных норм права имеет для предпринимательства двоякое значение. Во-первых, они, по факту, регулируют предпринимательские отношения. Историки права убедительно доказывают, что право как государственно-обязательная система норм произошло из обычаев, которым государство своими актами придавало юридическую силу. Очевидно, и теперь государственно-обязательное право часто функционирует в той же форме. Действующим законодательством Российской Федерации предпринимательские обычаи приравнены к официальным источникам права. В соответствии со ст. 5 ГК РФ обычаем делового оборота признается сложившееся и широко применяемое в какой-либо области предпринимательской деятельности правило поведения, не предусмотренное законодательством, независимо от того, зафиксировано ли оно в каком-либо документе. Не допускается применение лишь таких обычаев делового оборота, которые противоречат обязательным для участников соответствующего отношения положениям законодательства или договору.

Изложенные положения прошли и получили  подтверждение в Пленуме Верховного Суда РФ и Пленуме Высшего Арбитражного Суда РФ, обобщив соответствующую практику, в своем совместном постановлении от 1 июля 1996 г. "О некоторых вопросах, связанных с применением части первой Гражданского кодекса Российской Федерации" дали на этот счет следующие разъяснения: “под обычаем делового оборота, который в силу ст. 5 ГК РФ может быть применен судом при разрешении спора, вытекающего из предпринимательской деятельности, следует понимать не предусмотренное законодательством или договором, но сложившееся, т. е. достаточно определенное в своем содержании, широко применяемое в какой-либо области предпринимательской деятельности правило поведения, например традиции исполнения тех или иных обязательств и т.п.” Обычай делового оборота может быть применен независимо от того, зафиксирован ли он в каком-либо документе. [6]

С принятием в 1991 году Закона «О предприятиях и предпринимательской деятельности» термин «предприятия» стал синонимом хозяйствующего субъекта любой организационно-правовой формы. Новый Гражданский кодекс, действующий с 1994 г., уточнил это понятие. Теперь термин «предприятие» " понимается либо как обобщенное понятие, куда входят, например, завод, фабрика, птицеферма (т. е. комплекс имущественных, интеллектуальных, кадровых ресурсов), либо как хозяйствующие субъекты конкретных организационно-правовых форм, имеющие право хозяйственного ведения или оперативного управления на принадлежащее им имущество (государственные и муниципальные предприятия, казенные предприятия).

Общим же термином, обозначающим самостоятельного хозяйствующего субъекта, является юридическое лицо. 

Статья 48 гражданского кодекса Российской Федерации дает определение юридического лица:

«Юридическим лицом признается организация, которая имеет в собственности, хозяйственном ведении или оперативном управлении обособленное имущество и отвечает по своим обязательствам этим имуществом, может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде.» [3]

Участники Второго Конгресса российских предпринимателей, представляющие деловые круги из всех субъектов Российской Федерации и 120 профессиональных общественных объединений национального предпринимательства, приняли "Хартию бизнеса России" 1 ноября 1995 г.    С момента принятия она всегда открыта для подписания всеми желающими. Подписавшие Хартию добровольно принимают на себя бессрочные обязательства, касающиеся этических основ делового поведения и взаимодействия предпринимателей, а именно: отказываются от применения или угрозы применения насилия как способа ведения бизнеса; обязуются не прибегать к недобросовестным формам ведения бизнеса, обману и умышленному нанесению ущерба своему контрагенту, фальсификации качества товара или предоставляемой услуги, а также к сообщению ложных сведений о себе, своей организации или своих партнерах; считают должным не участвовать в легализации доходов, имеющих незаконное или сомнительное с точки зрения этики бизнеса происхождение. Участники Хартии, допустившие нарушение ее положений, согласны с теми общественными санкциями, вплоть до бойкота, которые будут приняты в их отношении другими участниками Хартии. [7]

Исходя из этого нельзя преуменьшать особое значение государства в правотворчестве. Официальной силой действующего права обладает только законодательство. Догосударственное право служит при этом надежным и основным источником государственного правотворчества. 

Названная тенденция значительно повышает качество нынешнего  законодательства, служит преградой появлению "антиправового" законодательства, официальному закреплению нетипичных, случайных, не соответствующих общественным потребностям норм. Складывается новая невозникающая ранее ситуация, когда действующее законодательство можно оценивать с точки зрения его соответствия праву, то есть применять право к законодательству, обратить право во внутрь самого себя. 
Государственно-правовое воздействие в большей или меньшей мере охватывает все основные сферы предпринимательства. 

Правовое регулирование п.д. ведется по четырем основным направлениям, которым корреспондируют четыре крупных блока нормативных актов. 

1). Первый определяет внутренние отношения  конкретного субъекта предпринимательской деятельности: порядок его учреждения, управления и самоуправления, организации труда.

2). Второй регулирует отношения по "вертикали":  с одной стороны, между субъектами предпринимательской деятельности, и органами государственной власти и органами местного самоуправления, с другой. [8]

В том числе с законодательными (представительными) и исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации, с выборными и иными органами местного самоуправления.

3). Третий опосредует отношения субъектов предпринимательства по "диагонали", в том числе с банками и иными кредитными организациями, органами по валютному контролю и регулированию.

4). Последний по списку, однако не по значимости, регулирует отношения субъектов предпринимательской деятельности по "горизонтали" — то есть со своими партнерами по экономической деятельности: покупателями, поставщиками , страховщиками, перевозчиками и др.

В регулировании предпринимательской деятельности, обеспечении экономических реформ задействованы все основные отрасли права — гражданское право, административное, финансовое, уголовное право и т.д. Ведущей отраслью, центром среди них является гражданское право. Именно оно регулирует отношения предпринимательского, рыночного  характера, то есть те отношения, где непосредственно создается предпринимательская прибыль. Обеими или, в некоторых случаях, одной стороной в этих отношениях выступают субъекты предпринимательской деятельности — непосредственные участники, творцы современной российской экономики.[12]

Источники гражданского права (акты, содержащие гражданско-правовые нормы) противоречивы, сложны и достаточно многочисленны. В одно время действует законодательство различных государств: Российской Федерации, СССР и РСФСР.  

Более конкретно эти источники включают:

1) Конституция РФ. 

В ней речь идет о праве на свободное использование способностей и имущества человека для легальной предпринимательской деятельности. 

2) Гражданский кодекс российской федерации. 

Гражданское законодательство регулирует отношения между лицами, осуществляющими предпринимательскую деятельность или с их участием, исходя из того, что предпринимательской является самостоятельная, осуществляемая на свой риск деятельность, направленная на систематическое получение прибыли от пользования имуществом, продажи товаров, выполнения работ или оказания услуг лицами, зарегистрированными в этом качестве в установленном законом порядке. 

Правила, установленные гражданским законодательством, применяются и к отношениям с участием иностранцев, апатридов и иностранных юридических лиц, если иное не предусмотрено федеральным законом. [ст. 23, 2, 3, 169, 51, 18, 22, и т.д.]
В качестве примера можно привести следующее:
Статья 23 гражданского кодекса  Российской Федерации гласит: 

1. Гражданин вправе заниматься предпринимательской деятельностью без образования юридического лица с момента государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя. 

2. Глава крестьянского  хозяйства, осуществляющего деятельность без образования юридического лица [ст. 257], признается предпринимателем с момента государственной регистрации фермерского (крестьянского) хозяйства. 

3. К предпринимательской деятельности граждан, осуществляемой без образования юридического лица, соответственно применяются правила настоящего Кодекса, которые регулируют деятельность юридических лиц, являющихся коммерческими организациями, если иное не вытекает из закона, иных правовых актов или существа правоотношения. 

4. Гражданин, осуществляющий предпринимательскую деятельность без образования юридического лица с нарушением требований пункта 1 настоящей статьи, не вправе ссылаться в отношении заключенных им при этом сделок на то, что он не является предпринимателем. Суд может применить к таким сделкам правила настоящего Кодекса об обязательствах, связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.

3) Федеральные законы и законы РФ. 

Федеральный закон — федеральный законодательный акт Российской Федерации, принимаемый в соответствии с Конституцией Российской Федерации по предметам ведения Российской Федерации и по предметам совместного ведения Российской Федерации и ее субъектов.

Примеры таких законов:

- Федеральный Закон «О государственной поддержке малого предпринимательства в РФ».

-    Федеральный Закон  «О рынке ценных бумаг».

Данные законы регулируют правоотношения, возникающие между субьектами предпринимательской деятельности, будь то физические или юридические лица, вкаждый в своей компетенции и узкопрофильной сфере.

1.2. Понятие, система и виды преступлений в сфере предпринимательства.

Уголовная ответственность за преступления в сфере экономической деятельности предусмотрена санкциями, закрепленными в главе 22 "Преступления в сфере экономической деятельности" разделе VIII Уголовного кодекса Российской Федерации, принятой в 1996 г. В ранее действовавшем законодательстве эти преступления именовались хозяйственными. [2]

В уголовно – правовой литературе заслуженно отмечается, что название главы 22 "Преступления в сфере экономической деятельности" не отражает сути возникаемых общественных отношений, защищаемых данными нормами уголовного закона. В сфере экономической деятельности можно совершить хищение, служебное преступление и др. В названиях абсолютного большинства глав Особенной части Уголовного Кодекса зафиксирован объект преступной деятельности, а не сфера этой деятельности: "Преступления против…:" То же самое нужно было отразить в названии главы 22 УК РФ 1996 г., как, собственно, это сделано в названии соответствующей главы 29 Модельного Уголовного кодекса для государств-участников Содружества Независимых Государств, принятого 17 февраля 1996 г. Межпарламентской Ассамблеей СНГ, - "Преступления против порядка осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности".

Создание и закрепление новых рыночных, экономических отношений, поощрение предпринимательства, возникновение многоуровневой экономики предопределили задачу пересмотра законодательства о так называемых хозяйственных преступлениях.

Любое преступление в сфере экономической деятельности - воспрепятствование законной предпринимательской деятельности или незаконное предпринимательство, монополистические действия и изготовление или сбыт поддельных денег или ценных бумаг, ограничение конкуренции или  контрабанда, уклонение от уплаты налогов или обман потребителей и так далее - в той или иной степени представляет собой посягательство на экономические интересы государства и иных субъектов, связанных с экономической деятельностью. Именно данное  свойство следует иметь в виду при отграничении рассматриваемых преступлений от преступлений против собственности, которые пусть и нарушают в определенных случаях интересы экономической деятельности субьектов, однако имеют иной объект - государственную, частную , муниципальную и иные формы собственности.

Уголовно-правовые нормы, предусматривающие ответственность за рассматриваемые преступления, охраняют совокупность общественных отношений, складывающихся в сфере экономической деятельности. Объединяя эти преступления в гл. 22 разд. VIII "Преступления в сфере экономики", законодатель тем самым считает, что родовым объектом преступлений, составы которых описаны в этом разделе, является экономика, рассматриваемая как совокупность производственных (экономических) отношений по поводу производства, распределения, обмена и потребления материальных услуг и благ.

Таким образом, преступления в сфере экономической деятельности - это такие предусмотренные уголовным законом посягательства на экономические интересы, которые заключаются в умышленных нарушениях должностными или иными лицами законодательно установленного порядка осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности.

В юридической литературе приведены и другие определения преступлений в сфере экономической деятельности. Так, по мнению Яцеленко Б.В., преступлениями в сфере экономической деятельности являются предусмотренные уголовным законом общественно опасные деяния, посягающие на общественные отношения, складывающиеся по поводу производства, распределения, обмена и потребления материальных благ и услуг. [8]

Лопашенко Н.А. такими преступлениями признает предусмотренные уголовным законом умышленные общественно опасные деяния, совершаемые в любой форме собственности, посягающие на общественные отношения по реализации принципов осуществления экономической деятельности. Была выдвинута точка зрения, согласно которой преступления в сфере экономической деятельности - это общественно опасные деяния, посягающие на общественные отношения производства, распределения, обмена и потребления материальных и иных благ.

Российский ученый Волженкин Б.В. преступления в сфере экономической деятельности классифицировал по таким группам:

а) преступления, связанные с нарушением гарантий предпринимательской деятельности со стороны должностных лиц государственных и муниципальных органов (воспрепятствование законной предпринимательской деятельности, регистрация незаконных действий с землей);

б) преступления, связанные с нарушением принципов и порядка осуществления предпринимательской деятельности (незаконное предпринимательство; незаконная банковская деятельность, лжепредпринимательство; отмывание (легализация) денежных средств или иного имущества, приобретенного незаконным путем;

в) преступления, связанные с нарушением прав и причинением ущерба кредиторам (незаконное получение кредита; злостное уклонение кредиторской задолженности; неправомерное действие при банкротстве; преднамеренное банкротство; фиктивное банкротство);

г) преступления, связанные с проявлением монополизма и недобросовестной конкуренции (монополистические действия и ограничение конкуренции; принуждение к совершению сделки или к отказу от ее совершения; незаконное использование товарного знака; 

д) преступления в сфере обращения денег и ценных бумаг (злоупотребления при выпуске ценных бумаг (эмиссии); изготовление или сбыт поддельных денег или ценных бумаг);

е) преступления в сфере обращения валюты (незаконный оборот драгоценных металлов, природных драгоценных камней или жемчуга и др.);

ж) таможенные преступления (контрабанда; уклонение от Уплаты таможенных платежей);

з) налоговые преступления ( уклонение гражданина от уплаты налога; уклонение от уплаты налога с организации);

и) преступления, связанные с нарушением прав потребителей (заведомо ложная реклама; обман потребителей). [9]

К отдельной группе относятся преступления в сфере экономической деятельности (глава 22). В нее входят тридцать две статьи Уголовного Кодекса РФ (ст. 169-200: Воспрепятствование законной предпринимательской деятельности (ст. 169); Регистрация незаконных сделок с землей (ст. 170); Незаконное предпринимательство (ст. 171); и т.д.). 
Раздел 2. Характеристика преступления в сфере предпринимательства в Российской Федерации, ответственность за его совершение.

2.1. Состав преступления, предусмотренного статьей “Воспрепятствование законной предпринимательской или иной деятельности.”
Воспрепятствование законной предпринимательской деятельности, которое регулируется статьей 169 уголовного кодекса Российской Федерации представляет собой должностное злоупотребление в сфере регулирования государством предпринимательской деятельности.

Непосредственный объект преступления - общественные отношения, связанные с регистрацией государством предпринимательской деятельности со стороны органов государственной и муниципальной власти. Дополнительный объект - право на свободу законной предпринимательской деятельности.

Объективная сторона преступления состоит в действиях, которые направленны на воспрепятствование законной предпринимательской деятельности. К таким действиям могут относиться: 
а) неправомерный отказ в регистрации индивидуального предпринимателя или коммерческой организации; 
б) умышленное уклонение от регистрации предпринимательской деятельности; 
в) неправомерный отказ в выдаче разрешения (лицензии) на осуществление предпринимательской деятельности; 
г) уклонение от выдачи разрешения (лицензии) на осуществление предпринимательской деятельности; 
д) ограничение прав и законных интересов предпринимательской деятельности; 
е) иное незаконное вмешательство в предпринимательскую деятельность. [8]

Неправомерный отказ предполагает отказ от регистрации или выдачи лицензии (разрешения) по надуманным основаниям или без объяснения причин такого отказа, несмотря на представление предусмотренных законодатесльвом документов и выполнения всех иных требований законодательства.

Уклонение от регистрации предполагает затягивание, отсрочивание регистрации в установленные сроки или выдачи лицензии (разрешения) по приведенным основаниям или без объяснения причин, несмотря на представление предусмотренных документов и выполнения всех иных требований законодательства.

Ограничение законных интересов и прав предпринимательской деятельности может выражаться в принятии нормативно – правовых актов, запретов или совершении других действий, значительно усложняющих предпринимательскую деятельность или ставящих отдельных граждан (предпринимателей) и предпринимательские структуры в неравное с другими аналогичными структурами положение.

Иное незаконное вмешательство в предпринимательскую деятельность предполагает установление необоснованных препятствий в производстве определенных товаров, продаже, покупке, обмене, приобретении сырья или оборудования, а также товаров, необходимых для осуществления предпринимательской деятельности. [9]

Поскольку данный состав является специальным видом должностного злоупотребления, то обязательным признаком объективной стороны является использование должностным лицом своего служебного положения.

Состав преступления является формальным и признается оконченным при совершении одного из указанных действий, препятствующих законной предпринимательской деятельности.

Субъект преступления - специальный, наряду с признаками общего объекта наделенный компетенцией должностного лица государственного органа власти.

Субъективная сторона преступления характеризуется только прямым умыслом. Виновный осознает, что, используя должностное положение, препятствует законной предпринимательской деятельности, и желает этого.

Квалифицированный состав (часть 2 статьи 169 УК Российской федерации) предполагает воспрепятствование законной предпринимательской деятельности: 

а) в нарушении вступившего в законную силу судебного акта; 
б) в причинении крупного ущерба. В первом случае речь идет о невыполнении соответствующим должностным лицом судебного решения, вступившего в законную силу, следовательно, появляется дополнительный объект - интересы осуществления правосудия. Во втором случае закон предполагает причинение крупного ущерба. 
Крупным ущербом признается доход, сумма которого превышает двести пятьдесят тысяч рублей. [2]

В зависимости от конкретных обстоятельств ст. 169 УК РФ может применяться в совокупности со ст. 290 УК РФ - получение взятки и ст. 291 УК РФ - дача взятки. 

2.2. Криминологическая характиристика субьекта преступления, предусмотренного ст. 169 УК РФ.

В криминологии личность преступника изучается для определения причин совершения им тех или иных преступлений. Если имеется в виду конкретное деяние, которые признается преступным, то его причинами являются социально-отрицательные свойства и, главное, криминогенная мотивация поведения лица. Знание их – основа специальной, включая индивидуальную, профилактики, суть которой состоит в коррекции криминогенных свойств личности и нормализации условий ее дальнейшего формирования и жизнедеятельности.

Криминологическая характеристика личности преступника предполагает выявление и изучение трех основных подсистем:
- социального статуса личности, который определяется принадлежностью лица к какому-либо социальному классу (слою населения) и группе с социально-демографической характеристикой (возраст, пол, семейное положение, образование и должностное поведение, национальная и профессиональная принадлежность, уровень материальной обеспеченности, религиозные взгляды и  т.д.).;

- социальных ролей (функций) личности, включающих совокупность видов деятельности лица как гражданина в системе общественных отношений (культурно-образовательного уровня, уровня умственного развития, знаний, умений, навыков);

- нравственно-психологических характеристик (нравственных качеств, стремлений личности, ценностных ориентаций, потребностей, наклонностей, привычек, социальных позиций и интересов). [11]

Все это формирует психические процессы, свойства и состояния личности в целом. В свою очередь, они зависят от физиологических признаков, таких,  как пол, возраст, состояние здоровья, особенности физической конституции и т.д. (причем имеются в виду их социальные проявления).

Изъятие любого из компонентов системы разрушает целостность всей структуры личности, и ни одна из этих подсистем не может существовать самостоятельно. Отсюда можно сделать вывод, что они находятся в своего рода взаимозависимости, благодаря чему мы имеем дело не с их простой суммой, а со сложной совокупностью элементов, образующих структуру личности преступника.
В нашем случае, учитывая указанные составные части структуры личности преступника в целом и уголовно-правовую характеристику должностного лица, которое и воспрепятствует предпринимательской деятельности с использованием своего должностного положения, прав и полномочий, предоставленных законом в связи с занятием соответствующей должности, отметим, что речь идет о должностных лицах лицензирующих, налоговых, антимонопольных, правоохранительных, иных государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений, военизированных и воинских формирований, в том числе и Вооруженных Сил Российской Федерации.
Профессиональный и  социальный статус должностного лица, совершившего преступления рассматриваемых видов, чрезвычайно многообразен. Что же касается демографической характеристики личности такого преступника, то, в отличие от преобладания в общей структуре преступности мужчин над женщинами, в данном случае число преступников-женщин составляет свыше 60 процентов. По рассматриваемому составу преступления (как и в целом, что характерно для преступлений в сфере экономики) женщины несколько более активны, чем мужчины. Кроме того, более 50 процентов преступлений, которые совершаются женщинами, носят корыстный характер.

Возрастная характеристика преступников позволяет судить о интенсивности и степени проявления криминальной активности и особенностях преступного поведения представителей различных возрастных групп. Согласно статистическим данным, наиболее часто совершают преступления лица в возрасте 18–40 лет (до 70–75%), из них особую криминальную активность проявляют лица 25–29 лет. В нашем же случае можно говорить о преступниках от 20 до 60 лет, иногда и старше, так как названные должностные обязанности нередко исполняют лица, вышедшие на пенсию. Это более всего характерно для органов местного самоуправления,  муниципальных и государственных учреждений.[11]

Интеллектуальный и образовательный уровни во многом определяют характер преступления. Очевидно, что данные качества в большей мере влияют на круг потребностей и интересов , направленность общения и времяпрепровождения и, в конце-концов, на образ поведения лица. Как показывают криминологические исследования, лица с более высоким образованием чаще всего совершают должностные и экономические преступления.
Лицо, совершающее преступление с использованием своего должностного положения, как правило, готово пренебречь многими общезначимыми нравственными установками и нормами поведения, принятыми для государственных служащих. Если должностное лицо берет взятку в общественных или государственных интересах (например, руководитель государственного учреждения принимает от коммерческой организации компьютерное оборудование и оргтехнику, необходимые для эффективной работы учреждения, обещая предоставить этой организации определенные преимущества), это возможно не рассматривать в качестве взяточничества, хотя, безусловно, имеет место вредное и негативное явление. 

                                       Выводы.
Вывод о важной, если не главной роли уголовно-правовых средств в защите как предпринимательской деятельности, так и экономики в целом, основан на все более распространяющейсяи в России за её границами точке зрения, согласно которой основные причины преступности на нынешнем этапе понимаются в степени, недостаточной для организации политического влияния на них, либо же они находятся за пределами реальных возможностей этого влияния и, во-вторых, в ходе глобализации индустриально-экономической модернизации появляется специфический тип отношения к правовым нормам, основанный на таком расчете: решение нарушения нормы определяется, в основном, соотношением связанного с таким нарушением риска и ожидаемой прибыли, полученной в результате.
Преступление, которое предусмотрено в ст. 169, является посягательством на свободу экономической деятельности, нарушением установленных Конституцией РФ и гражданским законодательством гарантий деятельности в сфере предпринимательства, под которой понимается самостоятельная, осуществляемая на свой риск деятельность, направленная на с получение прибыли от использования имущества, продажи товаров, выполнения работ и оказания услуг лицами, зарегистрированными в установленном законом порядке (ч. 1 ст. 2 ГК), а также иной экономической деятельности, связанной с распределением, производством, потреблением  или обменом материальных услуг и благ. 
Правовое регулирование предпринимательской деятельности состоит  в закреплении в социуме правил, а также указанных в санкциях запретов нарушений данных правил, регулирующих предпринимательскую  деятельность на разных ее этапах: при регистрации субъектов предпринимательства в соответствующем качестве, получении в установленных законом случаях лицензии, добросовестном ведении деятельности, отвечающей признакам предпринимательства. В сложившейся ныне ситуации в экономике Российской Федерации я считаю необходимым усовершенствование законодательной базы, регулирующей отношения в сфере предпринимательства. На сегодня значительно упал уровень авторитета уголовного законодательства, что обусловливается повышением уровня преступности в данной сфере, в том числе уровень преступности среди должностных лиц.

 В ст. 169 уголовного кодекса Российской Федерации содержится описание состава преступления, являющегося специальным по отношению к составу злоупотребления полномочиями должностных лиц (ст. 285 УК РФ). Данное заключение, как и то, что ст. 169 УК РФ, по факту, не востребована правозащитной практикой, позволяет, сделать вывод о лишней, не вызванной необходимостью специализации состава должностного злоупотребления и предложить исключить эту статью как из УК РФ, так и из всего уголовного законодательства. Но, поскольку с учетом современных реалий такое  радикальное решение может вызвать у правоприменителя и социума видимость ослабления борьбы с преступной и противоправной деятельностью чиновников и должностных лиц на права и интересы граждан в сфере реализации конституционного принципа свободы экономической деятельности, соответствующие изменения в законодательстве  должны быть отложены на неопределнный срок..
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