Фэнтези - один из немногих жанров, чья популярность достигла небывалых высот за короткий промежуток времени. Столь быстрое восхождение обусловлено неподдельным интересом зрителей к мифическим мирам, с которыми Вы можете познакомиться в богатой видеотеке данного электронного ресурса.////
Их записали в без вести пропавшие. И неожиданное возвращение этих людей на землю после длительного отсутствия вызывает страх и смятение у властей. Какая неведомая сила стоит за этим? И как их появление скажется на мировом порядке, смотрите в сериале 4400.

Необычный дар становится подарком судьбы для трех девочек-подростков. Однако сохранить секрет задача не из простых тем более, если ты – русалка и твоя жизнь теперь всецело зависит от капли воды. Невероятные метаморфозы в череде обыденности приятно удивят вас в сериале H2O - Просто добавь воды. 

Самое мощное оружие для разрушения двух Вселенных, какое только можно себе представить стало временным пристанищем для бесстрашного воина погибшей расы и его спутников. За космическим кораблем охотится безжалостный властитель Вселенной Света и отчаянным межгалактическим странникам ничего не остается, как бороздить миры в поисках нового дома и ускользать от коварных ловушек в сериале LEXX. 

Может ли проклятие стать высшей мерой наказания за содеянное? Безусловно. Именно поэтому вампир Ангелус несет тяжкое бремя искупления кровавых грехов. Его существование превратилось в ожесточенную борьбу со всевозможными потусторонними силами. На кону стоит жизнь невинных граждан Лос-Анджелеса и вампир, и его единомышленники  вступают в  схватку с темными чарами в сериале Ангел. 
Космическая одиссея для экипажа крейсера «Созвездие Андромеды» оборачивается заточением на три столетия в орбите чёрной дыры. Каким был путь высвобождения из лап тьмы и хаоса смотрите в сериале Андромеда. 

Когда ты не простая школьница, а Избранная, и тебе на роду написано стать заслоном человечества от демонов, вампиров и нечисти очень трудно контролировать свою силу. Как старшеклассница стала настоящим воином света смотрите в сериале  Баффи - Истребительница вампиров. 

Частная школа-интернат для подростков с особыми способностями не что иное как магический омут, из которого пытаются вырваться несколько учеников. После неудачного бегства новоиспеченные друзья стремятся раскрыть тайны школы и вернуться домой. Удастся ли это, смотрите в сериале Башня Познания.
Некогда мирный проект «Вавилон» был дипломатической территорией, чьи недра  являлись домом для тысяч существ среди бездны космоса. Но тонкая нить перемирия оборвалась. Чем станет он в час начала великих войн, смотрите в сериале  Вавилон 5.
Злой рок на протяжении многих лет преследует потомков рода МакБин по женской линии. Удастся ли избежать страшной участи последней из потомственных ведьм, смотрите в сериале Ведьма.
Человеческая жестокость вынуждает встать отважного рыцаря на защиту маленького королевства. Нарушив клятву, главный герой сквозь тернии вражеских интриг пускается в опасное путешествие, мечом и магией освобождает родные земли от зла, возвращая обитателям древних земель, мир и покой в сериале Ведьмак.
Юная выпускница университета слышит крики о помощи жертвы убийства. Мало того она возвращается во вчерашний день за 12 часов до предполагаемого убийства. Придя к выводу что это вовсе не сумасшествие, девушка пытается предотвратить смерть и разобраться в ее необычных способностях в сериале Вернуть из мертвых - Зов Тру.
Мир застыл в недоумении, ведь над городами парят космические корабли. И   инопланетяне предлагают уникальные подарки в виде медицинских открытий и технологических усовершенствований. Что таит в себе такая щедрость, повествует сериал  Визитеры.
Какие уж тут походы в церковь, если они потомственные ворожеи. Приняв ведьминский сан трудно удержаться от искушения опробовать магию на окружающих. Кто станет первой жертвой трех юных чаровниц вы узнаете в сериале Все женщины - ведьмы. – Зачарованные.
Эпидемия смертельного вируса за считанные дни унесла жизни более 90% населения планеты. Теперь за право существования борются несколько группировок. Кто одержит победу в экстремальных условиях повествует сериал Выжившие.

Во времена  Древней Греции героев почитали и люди, и боги. И стать живой легендой на фоне блистательных побед отважных эллинов решает главный герой сериала Геркулес: Легендарные путешествия. 

Обнаружив у себя аномальные способности, каждый из них становится частью грандиозного оплота, чья мощь направлена на предотвращение глобального мирового катаклизма. Команде приходится бороться не только с силами зла, но и противостоять внутренним противоречиям в сериале Герои. 

Он бессмертен. Его жизнь - сражение с себе подобными. Настанет тот момент, когда из бессмертных на планете останется только один. А пока ему предстоит быть и любовником, и путешественником и неоднократно скрестить меч в сериале Горец. 
Три инопланетных существа скрывают свое пребывание среди людей, но обстоятельства складываются таким образом, что романтические чувства приоткрывают занавесу многолетней тайны. Станет ли любовь угрозой разоблачения пришельцев, смотрите в сериале Город Пришельцев - Розвелл. 

Молодой ученый экспериментирует с виртуальной реальностью, и случайно попадает в будущее. И прежде чем он вернется домой, ему предстоит справиться с жестокими поработителями планеты и восстановить природное равновесие как до столкновения с кометой. Какие испытания уготовила судьба ученому, повествует сериал Грозовые камни. 

Звездопад лишил зрения большую часть людей на Земле. Слепые люди беспомощно бродят во всех уголках планеты. Что явилось причиной этой ужасающей трагедии, вы узнаете из сериала День Триффидов.

Мистический герой, инопланетянин-гуманоид, называющий себя Доктор, путешествует во временном пространстве.  Вместе со своими компаньонами он противостоит космическим злодеям и охраняет покой землян от бесчисленных врагов в сериале Доктор Кто. 

Мир, который находится за гранью возможного, существует. Стоит лишь погрузиться в канву параллельного измерения с инопланетным разумом, монстрами, пришельцами вместе с героями сериала За гранью возможного. 

Группа любителей приключений отправляется в экспедицию в доисторический мир. Оказавшись в полной изоляции от внешнего мира, они пытаются выжить в удивительном мире потерянных цивилизаций. Их ждет долгий поиск пути домой и отчаянные надежды покинуть затерянный мир в сериале Затерянный мир. 

Археологические раскопки в  Египте  дарят ученым странное сооружение служащее, проходом в другие миры. Специальная группа отправляется через звездные врата навстречу неведомому. Какие испытания ждут путешественников, и зависит ли судьба человечества от их перемещений, вы узнаете в сериале Звездные Врата.

Звездные Врата – Атлантида

После триумфального открытия затерянного города Древних, командование снаряжает очередную экспедицию. Но по прибытию в галактику «Пегас» команда сталкивается с воинственными расами, которые способны  уничтожить как Землю, так и другие миры Млечного Пути.

Звездные Врата – Вселенная

Команда исследователей оказывается на беспилотном судне Древних. Путь на Землю отрезан и людям ничего не остается, как приспособиться к жизни на борту и, возможно, свыкнуться с мыслью, что корабль станет их домом или тюрьмой до последних минут их жизней.

Звездные войны: Эпизод 1-6

Торговый конфликт на долгие годы ввергает в затяжную войну между Республикой и   Федерацией жителей многих планет. Волна противоречий и хаоса обещает стать новой угрозой для Галактики, с которой не смогут, возможно, справиться даже джедаи.

Звездный крейсер Галактика

Они должны были облегчить людям жизнь, а стали бунтующей колонией роботов. Чья мощь разрушительной волной обрушила свой гнев на человечество. Первая атака отражена, но они вернулись и поставили под угрозу существование людей.

Земля: Последний конфликт

Земля становится последним пристанищем  пришельцев. Со временем две враждующие расы, тейлоны и джаридианцы, объединяются. Но плод их коалиции – Атавус превращается в деспотичных лжецов, в умах которых единственная цель – истребление человечества.

Зена - Королева Воинов \ Ксена - принцесса-воин 

Эта девушка виртуоз в военном искусстве. Обладает удивительной силой и способностями, что делает её практически непобедимой и очень грозным оружием против несправедливости. Отважная воительница с бесстрашием борется с кровожадными монстрами и сметает сторонников зла на своем пути.

Игра престолов. 

В борьбу за власть вовлечены многие вельможи семи королевств. Они жаждут овладеть  Железным троном. Чуя заговор, король ищет поддержки у своего союзника, не замечая, что внутренние междоусобицы, куда меньшее зло, чем пробуждение тьмы.

Иеремия. 

«Большая смерть» - эпидемия, унесшая жизни всего взрослого населения планеты. Остались только дети. Иеремия - один из немногих, кто знает о существовании таинственного сектора «Валхалла» - возможного спасения для оставшихся в живых. 

Иерихон 

Жизнь небольшого городка Иерихон резко обрывается после  ядерного взрыва. Полная изоляция от внешнего мира и неопределенность вызывает у людей массовый психоз и беспорядки. Однако есть еще те, кто готов начать борьбу за выживание. 

Его нашли обнаженным посреди леса. Никто, как и он сам не знал  кто он и откуда. Со временем стало ясно, что его способности лежат далеко за гранью человеческого понимания. Какова природа этих возможностей? Эта тайна и будет разгадана в сериале Кайл XY. 

Квантовый скачок 

Профессор разрабатывает теорию о возможности путешествовать во времени в пределах продолжительности собственной жизни. Для подтверждения проекта он погружается в квантовый ускоритель и исчезает. Но в череде попыток исправить прошлое тает, и надежда, что следующий квантовый скачок вернет его обратно домой. 

Клинок ведьм 

Удивительный браслет с камнем под названием «Клинок ведьм» многие столетия выбирает себе хозяйку. Нынешняя его избранница детектив из Нью-Йорка,  которой предстоит познать все прелести магического оружия и заставить трепетать злостных нарушителей правопорядка.

Космос - Далекие уголки

Земля подверглась атаке со стороны инопланетных захватчиков. Многие из тех, кто встал на защиту планеты отдали свои жизни.  На долю выпускников летной академии выпала особая миссия – вытеснить врага в самые отдаленные уголки галактики.

Красный Карлик

На космическом корабле «Красный карлик» произошел существенный выброс радиации. Всё живое, кроме младшего техника и его беременной кошки Франкенштейн погибло. Бортовой компьютер звездолета держит техника  в замедлителе времени, пока уровень радиации не снизится до безопасной отметки, а в это время происходит рождение новой расы.

Буквально вчера юный парень был всего лишь лесным проводником, а сегодня на него легло бремя Искателя Истины. В борьбе за истину ему надлежит вступить в неравный бой с черным магом трех королевств. Чем закончится схватка добра со злом, смотрите в сериале Легенда об Искателе. 

Лоис и Кларк: Новые Приключения Супермена 

Стечение обстоятельств сближает двух репортеров: Лоис и Кларка.  Совместно расследуя причины саботажа космического проекта, коллеги выступают против богача и злодея Лекса Лютера, в чьи корыстные планы входит похищение открытия уникальных лекарств в космосе.

Люди Альфа. Псионики

Под маской обыденности сокрыты невероятные мозговые аномалии. Именно такими они предстают в повседневной жизни, хотя мало кто знает, что в разработку группы Альфа попадают исключительно сверхсложные задания, с которыми не могут справиться даже американские спецслужбы.

Мертвая зона

Преподаватель из маленького городка после несчастного случая открывает в себе выдающиеся  психофизические способности. Проведя  в коме 6 долгих лет, обнаруживает что прошлое бесповоротно ушло в небытие и теперь его предназначение в окружающем мире – использовать свой дар на благо людей.

Мертвые, как я. 

Она жила жизнью заурядного восемнадцатилетнего подростка, пока однажды  на ее голову не упало туалетное сидение с орбитальной станции «МИР». Результат – смерть, но никакого сияния, тоннеля или ангелов для неё не будет. Ей предстоит забирать души людей перед смертью. 

Могучие Рейнджеры
Наш хрупкий мир извечно пытаются захватить темные силы зла, но люди со светлой магией наперекор обстоятельствам отражают атаки злых чар. Однажды зло изгнали в подземный мир и запечатали заклятием. Землетрясение же высвободило Злые силы и теперь только отважные рейнджеры защитят планету. 

На краю Вселенной

Перспективный ученый создает сверхскоростной космический модуль. Во время испытаний создатель вместе со своим детищем  проваливается в черную дыру, и корабль оказываются на другом конце Вселенной, в сотнях световых лет от Земли.

Назад в будущее 

С помощью машины времени профессор и молодой парень попадают из 80-х в далекие 50-е, где юный путешественник встречает своих будущих родителей. Юнец нарушает настоящий ход событий прошлого, но смекалка и фантазия профессора помогают преодолеть препятствия и благополучно вернуться домой, в свое время.

Охотник за древностями. 

Эти бескорыстные охотники находятся в вечном поиске реликвий. Их кредо – вернуть законным владельцам пропавшие сокровища и клады, о которых ходят легенды. 

Охотники за чужими. Торчвуд

Сплоченная команда с помощью инопланетных технологий на базе института Торчвуд расследует преступления связанные как с людьми, так и пришельцами и тем самым предотвращает внеземные и сверхъестественные угрозы человечеству.

Первая волна

Предсказания Нострадамуса хитро зашифрованы и над их разгадкой бьется немало людей. Хотя солидная часть его рукописей была уничтожена им самим, исследователи свято верят, что бесценные документы были надежно спрятаны, и одна потерянная рукопись загадочным образом нашлась.

Первобытное 

В различных частях страны появляются животные, которые вымерли миллионы лет назад. Эти милые зверушки доставляют массу неприятностей населению и представляют угрозу для человека. Правительство создает секретную лабораторию, где сотрудники учреждения открывают существование аномальных дыр между прошлым и настоящим и пытаются закрыть вход в этот мир. 

Повелитель зверей 

Во времена правления законов магии и дикой природы и родилась дивная легенда о воине, обладающем редким даром - понимать язык зверей. Свои способности он направлял против  колдунов и темных сил и за это его прозвали Повелителем зверей. 

Приключения Сары Джейн 

Она давний друг и компаньон Доктора Кто. Времена космических путешествий канули в прошлое, но Сара продолжает расследовать неземные происшествия и оберегать Землю от коварных врагов в качестве любознательной журналистки. 

Приключения Синбада 

После двухлетнего пребывания на морских просторах  Синбад возвращается домой и попадает в острог. Ему грозит смертная казнь, но похищение принцессы становится шансом в очередной раз доказать свою доблесть и он отправляется на встречу приключениям.

Притворщик 

Мальчику со сверхъестественными способностями лишь спустя три десятилетия удается сбежать из тайной корпорации "Центр" и  его главной целью становится  поиск своей семьи и самого себя.

РеГенезис 

Научные открытия в сфере биотехнологий могут стать не только панацеей, но и угрозой человечеству, особенно если флагманом внедрения разработок являются дипломированные  террористы. Биологическое оружие мутирует с необыкновенной скоростью, а это значит - грядут страшные эпидемии.

Рыцарь дорог 

В очередной стычке с преступным миром рядовой полицейский получает смертельное ранение. Вторую жизнь ему дарит великий изобретатель и возлагает непростую миссию - бороться со злом во всех его проявлениях.

Рыцарь дорог (2008)

Трогательная история о полицейском принимает немыслимый оборот, когда напарником защитника правопорядка становится ни кто иной, как уникальный автомобиль с искусственным интеллектом – KITT.

Сабрина - маленькая ведьма

В шестнадцать лет узнать, что ты потомственная ведьма – шок для подростка. И ей, не смотря на магические способности, приходится скрывать свой дар, тем более что недостаток знаний приводит к неприятным казусам.

Сверхъестественное 

Приключения двух братьев сводятся не только к расследованию паранормальных явлений, но и к борьбе с порождением зла: демонами и призраками, чья неутолимая жажда власти заставляет страдать беззащитных граждан.

Секретные материалы 

Мистические события преследуют братьев  с раннего детства, когда они стали невольными  свидетелями жуткой и таинственной гибели своей матери. Им предстоит выяснить причину трагической смерти близкого человека и окунуться в мир, не воспринимаемый человеческим разумом. 

Сиквест - Подводная одиссея 

Приключения приводят экипаж субмарины в глубину морей, где был найден каменный сундук, из-за которого на борту стали происходить ужасные вещи.

Скользящие 

Пятерка подростков с незаурядными способностями постоянно находиться в странствиях в  параллельные миры. Из-за своей горячности молодежь сбивает настройки таймера,  отвечающего за их скольжения, и попадает в щекотливую ситуацию.
Тайны Смолвиля. 

Метеоритный дождь в маленьком городе Смолвиль унес жизни многих горожан, а бездетной семье подарил маленького ребёнка. Спустя годы парень начинает проявлять ошеломляющие способности и тогда завязывается бесконечная череда многообразных похождений супермена.

Театр Рея Брэдбери

Сборник мини-фильмов, снятых по произведениям Рэя Брэдбери представляет собой серию адаптированных коротких историй, которые приятно удивят даже самого требовательного киномана.

Темный ангел 

Правительственная группа "Мантикора" проводит генетические эксперименты на детях с целью создания идеальных солдат. Однако после террористического акта группа детей спасается бегством. Биоинженеры бросают все силы на поимку и возврат беглецов в лабораторию.

Терминатор - Хроники Сары Коннор 

После опасных испытаний Сара Коннор и ее сын Джон вновь вынуждены скрываться от правительственных агентов. Поскольку  именно им под силу предотвратить Армагеддон, то они обязаны любой ценой привести в действие план по уничтожению корпорации Skynet.

Убежище 

Действия доктора и его помощников, разыскивающих чудовищных созданий, способных подвергнуть опасности жизни людей, нацелены на создание убежища с максимальной степенью защиты человека от неведомых порождений злых гениев.  

Утренний выпуск 

Обычный чикагский биржевой маклер однажды становится супергероем. Причем осведомителем блюстителя закона  является таинственная рыжая кошка, приносящая  будущий номер газеты. 

Ходячие мертвецы

Эпидемия апокалипсических масштабов захлестнула планету. Семья шерифа и небольшая группа выживших колесит по стране в поисках безопасного места для жизни. 

Хранилище 13 

Агентам Секретной службы предстоит особая миссия - возврат пропавших вещей и поиск видимых угроз мировому спокойствию. Все они подлежат обезвреживанию и доставке в Хранилище 13.

Эврика 

Сохранить интеллектуальные ценности Америки - с такой целью возводят город-невидимку Эврика. Там величайшие умы делают грандиозные открытия, но годы экспериментов приводят к необратимым побочным явлениям.

