                                              Секс после сорока

В молодом возрасте девушки, чаще всего не хотят заниматься сексом по психологическим причинам, а становясь старше, в более зрелом возрасте появляются причины более реального характера. Организм который достиг зрелости, уже не имеет того заряда бодрости и сил, которые он имел в двадцатилетнем возрасте. Ослабленный организм не может дать того взрыва эмоций при пылком занятии сексом, т.к. секс требует энергии, и сил которых из года в год становится меньше. Вот поэтому в зрелом возрасте, секс становится очень редким. 
Показатель здоровья женщины – это стремление к сексу. Если у вас пропадает или отсутствует желание заняться любовью, то ваш организм вероятней всего страдает от какой не, будь болезни, своевременное обращение внимания, на появившуюся проблему может помочь в решении многих проблем связанных с сексом. В 40 летнем возрасте, женский организм сам вырабатывает в организме специальный гормон, который отвечает за желание заняться сексом. Используя свои физиологические способности, организм женщины может прекрасно функционировать, и до последнего забеременеть, и выносить ребёнка.  Поэтому для слабого пола, в более зрелом возрасте выносить и родить ребенка очень тяжело.
Существует около 20% женского населения, у которого, получается, достигнуть оргазма, от 2 до 10 раз, за 1 раз, что в принципе можно считать как норму, а не патологию, но есть женщины, которые способны получать пик наслаждения много раз, и потом ещё в течение дня находится в состоянии оргазма. Это в принципе  и неплохо, но это постоянное состояние эйфории мешает нормально выполнять сваю роботу, и просто мешает каждодневному процессу. К такому состоянию постоянной эйфории может привести самый простой вибросигнал на телефоне, находящийся в заднем кармане, или тряска на автомобиле или поезде.  
Единственное чем можно помочь в сложившейся ситуации – это приобрести в аптеке любое успокоительное средство, и начать принимать его. Также хороший способ который может заменить таблетки это заварить мяту, ромашку, или пустырник и пить получившейся отвар. Но если ваши попытки помочь себе не увенчались успехом, то вам необходимо обратится к врачу. Можно обратиться за помощью к неврологу и гинекологу.
Становясь старше, женщина пытается сохранить свою привлекательность и формы, но это не всегда смотрится естественно, нет ничего страшного в том, что былые формы потеряли своё очарование, и с годами чёткость линий немного сгладилась. Если с женщиной рядом находится красивый мужчина, то она начинает комплектовать и искать в себе недостатки. Имея надуманные комплексы, женщине очень тяжело заниматься любовью, так как сразу возникает огромное количество мыслей, «Как же я буду заниматься любовью, если у меня обвисла кожа, у меня же нет талии, у меня большие бёдра» и ещё много других мыслей, которые превращают женщину в неуверенного в себе человека. Но мужчины ведь тоже не так глупы, когда вы сковываетесь в движениях и действиях, мужчина может принять это на свой счет, подумав о том, что вы потеряли к нему интерес, и ваши чувства остыли.
Вы должны доверять и верить своему мужчине, когда он говорит о вашей  привлекательности. Вы должны верить, когда он говорит, что он наслаждается, когда смотрит на вас, что он восхищается вашими формами, пусть даже вы потеряли былую грацию и лёгкость. Ваш мужчина все равно желает вас, и не замечает вашей уже несовершенной фигуры.
