Основные критерии выбора детского диванчика

Для ребенка собственное спальное место – это не просто диван или кровать, это целый мир. И именно родители отвечают за уют и комфорт в этом мире. Но порой так сложно выбрать диван или кровать для своего любимого крохи, ведь хочется, чтобы было все идеально. Так какими критериями должны руководствоваться мамы и папы при выборе спального места для своих чад.
В последнее время для детей все чаще покупают мягкие диванчики. Но как подобрать диван, чтобы было комфортно, уютно, а главное безопасно.  Вот несколько советов при покупке спального места для вашего ребенка.

В первую очередь необходимо обратить внимание на внешний вид дивана. На нем не должно быть острых выпирающих углов, твердых поверхностей. Также очень важный фактор при первом осмотре – высота. Дети имеют привычку падать во сне и, если диван будет высоким, то не обойдется без слез и шишек.
Далее осматриваем обивку и покраску диванчика. Это тоже очень важно. Взрослые менее подвержены аллергиям, чем дети. Мама или папа почувствуют просто легкое недомогание, если краска или обивка изготовлены из токсичных материалов ,но ребенок может серьезно пострадать.

Матрас не должен быть слишком мягким. Наполнение лучше выбирать натуральное – кокос, войлок.

По механизму раскладки дивана самые альтернативные варианты – выдвижной, пружинный и ортопедический. Ортопедические диваны уже устроены так, чтобы приносить пользу здоровью ребенка.

И самое главное – ребенок должен участвовать в выборе дивана, ведь это покупка для него, это его спальное место, его мир.
Строим сауну в квартире
Кто-то может подумать – «Вот люди с жиру бесятся – сауну в ванной строят!» Но в наше время этим уже никого не удивишь. О саунах знают все, а об их пользе каждый.  
Любой специалист может сказать, что построить сауну в квартире легко. Главно – желание и место. Но нужно знать, что это удовольствие себе могут позволить только жильцы домов первой категории и собственники загородных домиков.  Самая маленькая площадь при строительстве – метр на метр – это вполне разумно. Лучше всего не собирать готовую сауну, а строить ее.  Это сэкономит площадь и можно будет саму сауну сделать побольше, но вот оформить ее через БТИ уже сложнее.  БТИ расшифровывается как «Бюро технической инвентаризации».
Стройка происходит непосредственно на кафельном полу ванной, у сауны всегда свой потолок, не требуется устанавливать специальную вентиляцию, так как пар выходит в ванную комнату. Но обязательно устанавливается «перфорированный сухотруб» - в трубе просверливают дырочки и подводят кран. Это на случай, если что-то загорится, то кран срабатывает как пожарный душ. Электричества потребляется не более 4 КВт, что можно сравнить со стиральной машиной. Для отделки разрешено использовать лиственное дерево, хвойное претит нормам пожарной безопасности. 
Ну и, пожалуй, самое важное. Каким бы опытным строителем вы себя не считаете, для постройки сауны вызывайте специалистов. 

Правильная дверь
Дверь – это лицо дома. Она должна быть красивая и аккуратная. Любая дверь в жилище является межкомнатной, будь то балконная дверь или входная. 

Так же как различны функции дверей, так и методы их изготовления тоже различны. 

Материал входной двери должен отвечать следующим параметрам: повышенная звукоизоляция;  устойчивость к резким перепадам температур;  устойчивость к воздействию UF; устойчивость к повышенной влажности;  высокопрочный; взломоустойчивость.
При изготовлении межкомнатных дверей с высокой звукоизоляцией используют теплоизоляционные вкладыши. Регулируя их толщину, можно регулировать теплоизоляционные свойства двери.
Различными являются и материалы изготовления межкомнатных дверей. Двери из шпона являются лидерами среди продаж. Они сочетают в себе доступную стоимость и изящный внешний вид. Самый экономичный материал отделки – ламинат, но при выборе такой двери нужно смотреть на такие характеристики покрытия, как прочность и безопасность. Есть конструкции из цельного дерева, но этот материал дорогой, а по качеству не превосходит шпон.

Очень важно, чтобы дверь из шпона по размерам очень точно подходила к дверной коробке. Если размеры дверного проема нестандартные, то нужно подгонять размеры дверных коробок. В результате правильно подобранных размеров  дверь прослужит долго и будет надежным защитником вашего жилища. 

Хочу купаться

В нашем регионе случается, что лето выпадает очень жарким, а близлежащий водоем очень грязным. Тогда принимается решение поставить бассейн. Но ведь если ставить, то ставить так, чтобы простоял он долго.

При выборе бассейна стоит обратить внимание на цену, срок изготовления и, конечно же, внешний вид. Заранее определитесь с местоположением бассейна. Они бывают сборные или монолитные, крытые или открытые. 

Сборные бассейны. Это как конструктор «ЛЕГО», собирается из специальных комплектующих. Корпус – стальной лист. Такой вариант бассейна имеет прочную конструкцию, а стальной корпус хорошо поддерживает форму, также можно либо вмонтировать в землю, либо установить поверх грунта. И стоимость у этих бассейнов сравнительно небольшая.
Монолитные бассейны. Основа – чаша вылита из бетона. Могут быть круглой формы, овальной, прямоугольной или «восьмеркой», зависит от формы чаши. Установка занимает больше времени, чем у сборных бассейнов, и, перед тем как строить, нужно спроектировать.

Открытые и закрытые. Открытый бассейн хорошо использовать только теплым летом, но если июль месяц, за окном 10 градусов, а хочется плескаться, то устанавливается специальный павильон из пластика. Также можно просто оборудовать помещение специально для бассейна. Например, в подвале здания.  

Основные виды шкафов-купе

Сегодня все чаще и чаще при выборе места для хранения одежды отдают предпочтение шкафу-купе. Но стоит знать, что все они отличаются по конструкции.

Шкаф-купе. Эти шкафы часть путают со встроенными шкафами. Отличие шкафа-купе, а также, пожалуй, его самый главный плюс – дверца ездит на роликах по специальному рельсу. Что может быть проще: толкнул – открылась, толкнул – закрылась. Также этот шкаф позволяет по максимуму заполнить пространство от потолка до пола, что очень красиво смотрится в комнате. Сами шкафы сборные, то есть можно заказывать по индивидуальным проектам.
Шкаф – модуль. Эти шкафы собираются как детский конструктор. Они состоят из готовых модулей, с помощью которых можно создать собственный интерьер комнаты, почувствовав себя дизайнером. Главный плюс этих шкафов – из всех предоставленных модулей можно приобрести то, что действительно нужно.  Изготавливаются они из таких материалов, как натуральное дерево, металл, современный пластик.
Встроенный шкаф. Это, можно сказать, уже не шкаф, а целое устройство для хранения, которое четко привязано к конкретному месту в квартире. Выполняется на заказ. Основное преимущество – можно почувствовать себя дизайнером и создать целую систему шкафов и полок, обрамляющую окно или дверь или охватывающую какую–нибудь часть комнаты.
Шкаф – витрина. Здесь все очень просто. Это шкаф – колонка или шкаф – пенал, который открыт дл просмотра со всех сторон. Каркас делается из металла или пластика. Но, тем не менее, это выглядит уютно и современно.
