1. Стильная одежда

1.1. В гардеробе настоящей леди обязательно должно быть не одно платье! Яркое, легкое и шелковое для светских мероприятий, строгое в черно-белой гамме для офиса, практичное трикотажное для поездок, и, конечно же, романтичное белое для свидания с любимым, вечернее для торжественных случаев – это и есть стильная одежда и подобный список бесконечен! Страсть девушек к разнообразным платьям легко объяснить: более женственного предмета женского гардероба, который, к тому же, является идеальным нарядом для выхода «в свет» просто не существует.

В идеально подобранном платье Вы будете смотреться просто ослепительно - главное, обратить внимание на некоторые модные тенденции.

Монохромная цветовая гамма

Стиль легендарных  - кинодивы Одри Хепберн и иконы моды - Коко Шанель в этом сезоне актуален как никогда. Султанна Французова привнесла в данное направление свое собственное оригинальное видение нынешних модных тенденций. Так появились удивительно простые и в то же время невероятно женственные платья, которые призваны добавить Вам очарования в этом сезоне. Изящное платье из мягкого джерси будет идеально смотреться и на романтичном свидании, и на семейном ужине, и на деловом мероприятии. Также стоит обратить внимание на лиловое платье в тонкую полоску в стиле винтаж, где простота кроя разбавлена ассиметричной горловиной.

Стильная одежда в стиле спортивный шик

Спорт семимильными шагами идет по подиумам и, конечно же, поэтому Султанна тоже не отстает от мировых тенденций. В коллекции свободные мини-юбки и практичные джемпера. Ей удалось сделать банальные спортивные вещи женственными. Обратите внимание: синее джинсовое платье будет выглядеть гармонично на любой вечеринке, а практичная ткань позволит комфортно себя чувствовать.

Платье-туника

Главные достоинства платьев-туник от Султанны Французовой - универсальность. Вы сможете носить его с узкими джинсами или леггинсами из той же коллекции на любые мероприятия, а во-вторых – в нем Вы точно будете выглядеть очень романтично, что, пожалуй, добавит Вам положительных очков в любой ситуации. 

Вечерняя стильная одежда
Под Новый год случаются самые замечательные любовные истории – Вы должны быть к ним готовы. В изящной черной юбке с пайетками, Вы будете неотразимы и на романтическом свидании, и на ужине в ресторане. Не забывайте добавлять эксклюзивные аксессуары - и готовьтесь принимать комплименты!
1.2. Стильная одежда подразумевает в этом сезоне наличие в гардеробе туники. Ведь эта, на первый взгляд простая вещь, идеально подходит практически каждой женщине, независимо от ее возраста или сложения. В платьях-туниках представленных в магазине Sultannafrantsuzova-shop.ru можно ходить и летом и зимой, на работу и на вечеринку. Платье-туника от талантливого дизайнера Султанны Французовой станет настоящей находкой для Вашего гардероба. Оно отлично подойдет как для встреч в кафе с друзьями, так и для встреч с любимым человеком. Все зависит, какой материал, фасон и цветовую гамму Вы выберете, благо, выбор достаточно широк. 
Обладательницам пышных соблазнительных форм не стоит выбирать наряд с объемными воланами, массивными деталями или широким поясом. Лучше выбрать симметричную модель в винтажном стиле, имеющую длинные рукава и v-образный вырез горловины. Подобная модель визуально вытягивает и стройнит фигуру, подчеркивает шею и линию бюста. Модели таких платьев и джемперов представлены в интернет-магазине Sultannafrantsuzova-shop.ru.
Для того чтобы стильная одежда могла помочь обладательнице скрыть проблемные участки – можно надеть юбку-баллон или платье-баллон. Последнее, благодаря зауженному лифу – подчеркнет бюст. А линия талии, скроенная выше обычной – спрячет мелкие недостатки. 
Если под платье-тунику надеть леггинсы из коллекции магазина Sultannafrantsuzova-shop.ru, то можно полностью изменить свой образ. 
Винтажный дизайнерский стиль нарядов представленных в коллекции позволит сделать образ еще более романтичным и теплым. Мягкие цвета и фактуры платьев и джемперов отлично дополняются более массивными аксессуарами и оригинальными 

Не стоит забывать и о таком элементе, как пояс – который является неотъемлемым атрибутом платья свободного кроя. Пояс визуально стройнит фигуру. Кожаный пояс из коллекции Султанны Французовой отлично сочетается с трикотажными платьями и туниками. Однотонная туника, дополненная изящным поясом – это настоящий  классический стиль. 
К тому же стильная одежда из коллекции отлично дополняется длинными бархатными или металлическими бусами и массивными винтажными серьгами – представленными в разделе украшения магазина Sultannafrantsuzova-shop.ru. Единственное правило в сочетаниях – это не переусердствовать.

Выбор многогранен, а комбинаций еще больше, Вам остается только выбрать, одеть и быть неотразимой всегда!

1.3. В наборе «стильная одежда» у настоящей модницы, которая самодостаточна и независима, как любая женщина - должно быть хотя бы несколько модных платьев и красивых юбок. Именно поэтому дизайнер Султанна Французова уделила этим предметам гардероба довольно много времени и усердия. В магазине Sultannafrantsuzova-shop.ru, Вы сможете найти платья и юбки, представленные в широком ассортименте. 

Какие же модели будут актуальными в нынешнем сезоне?
Очевидными лидерами наступивших холодных и промозглых осенних и будущих зимних дней будут трикотажные платья или свободные туники длиной до колена. В коллекции есть платья на любой вкус, имеющие абсолютно разную длину рукава, к тому же представлены модели, как приталенные, так и свободного покроя. 
Винтажная юбка будет смотреться еще более стильно, если дополнить ее плотными ажурными колготками. Длинное платье также не теряет своих последователей. 
Стильная одежда с легкой руки дизайнера пополнилась еще одним практичным решением, так для нынешней зимы актуальные длинные трикотажные джемпера из джерси. Они могут быть как объемными, так и приталенными. Не теряют своей актуальности и вязаные модели, так в коллекции представлены вязаные кардиганы, свитера и джемпера. 
В особо морозные дни модниц будут согревать актуальные в этом сезоне уютные, теплые трикотажные платья. Цветовая гамма коллекции таких платьев демократична. Они представлены как в классических однотонных вариациях, так и в самых неожиданных комбинациях рисунков и фактур. Интернет магазин Sultannafrantsuzova-shop.ru, предоставляет огромный выбор всевозможных вариантов винтажной одежды. 

Если говорить о предпочтениях в цвете, то абсолютными любимцами дизайнера стали синий и графитовый цвет. Стоит отметить, что сочетая синие платья и юбки с с аксессуарами и обувью в такой же цветовой гамме, Вы только выиграете. 

Принято считать, что одежда от именитого дизайнера просто обязана стоить дорого! Другими словами – имя это бренд и 80% от стоимости товара. 

Султанна Французова пошла иным путем, поскольку ее звучным именем уже не раз спекулировали, она в своих винтажных  коллекциях делает упор на качество, актуальность и доступность. 

Стильная одежда из ее нынешней коллекции может позволить себе каждая модница, и это не будет стоить огромных денег.
Самовыражайтесь, экспериментируйте и Вы всегда будете неотразимы и эффектны!
1.4. Сочным трендом 2011 года стали изящные юбки с воланами, которые были показаны на подиумах во всем мире. Эта стильная одежда стала не только неотъемлемым атрибутом романтичности, женственности, но и органично сочетается с вещами в стиле рок. 
Ажиотаж, который вызывают юбки с воланами от дизайнера Султанны Французовой, связан с тем, что они действительно помогут скрыть лишние объемы на талии или бедрах. Они будут хорошо смотреться на любой фигуре. Вся изюминка заключается в том, чтоб правильно подобрать модель.

Тенденцией сегодняшнего дня стало создание юбок с воланами из совершенно разных материалов. Например, варианты, представленные в коллекции, выполнены из хлопка. Они придают чувство легкости и изящества. Чтобы добавить юбке некую изюминку разрешено добавить аксессуары, это может быть простой кожаный пояс и сандалии с узкими ремешками. Такой вариант одежды подходит для работы, ВУЗа, либо для прогулки. Чтоб добавить образу гламурного шика, необходимо сменить сандалии на туфли на высоких каблуках и скрытой платформе и обязательно телесного цвета.  
А броский аксессуар в виде маленькой шляпки будет точкой в завершении ультрамодного романтичного и винтажного стиля. 

Чрезвычайно принципиальным моментом в подобном образе являются аксессуары, без которых он не станет смотреться, как стильная одежда. 

В интернет-магазине Sultannafrantsuzova-shop.ru также стоит обратить внимание и на коллекцию платьев из трикотажа и денима. Уникальный крой платьев из джинсы с необычными фигурными вставками, позволит девушке почувствовать себя настоящей рокершей. Стоит только добавить к образу массивные аксессуары из стали и ботильоны с заклепками, а кожаная куртка в стиле рок завершит оригинальный образ.  

Для повседневной носки выберете винтажное платье с манишкой, оно оригинально само по себе и не требует дополнений, разве что туфли-балетки. Но добавив к нему серьезный темный пиджак и обыкновенные туфли – лодочки, Вы еще более подчеркнете свою женственность и индивидуальность. 
В стремлении сделать трогательных дам еще более женственными, Султанна Французова вернула в свою коллекцию платья с юбкой в форме баллона, которые удачно выделяют узкую талию и очаровательные дамские округлости. 
Стильная одежда в магазине Sultannafrantsuzova-shop.ru это огромный выбор в море возможностей!

1.5. Стараясь открыть тайну женской красоты, все критики фактически выбились из сил, но так и не подобрались к раскрытию данной тайны. Ведь женщина – это не просто стильная одежда и очаровательная внешность. На самом деле, все элементарно и трудно сразу. Кроме поведения, способности вести диалог и привлекательной наружности, женщина также обязана владеть отличным вкусом. Правда, фактически безупречный вкус и чувство стиля заставляет парней интересоваться идущей мимо красоткой. И нужно заявить с уверенностью, модная одежда также существенно влияет на впечатление при знакомстве. 

Страсть к красивой одежде у российских женщин родилась издавна, и базирована она была не только на доверии к кутюрье, а и на высоком уровне выполнения. Именно поэтому дизайнер Султанна Французова является любимицей многих женщин, которые по достоинству оценили вкус дизайнера и качество производимой ею одежды, а также способность четко улавливать все веяния моды. В наше время дизайнерская одежда является еще более необходимой нашим модницам. Именно так и появился интернет-магазин Султанны Французовой Sultannafrantsuzova-shop.ru – в котором каждая истинная фанатка моды сможе подобрать для себя уникальный вариант наряда для выхода «в свет». 

Стильная одежда от Французовой, хорошо знакома всем женщинам, следящим за последними новостями в фешн-индустрии. Шоппинг славится тем, что он дарует нравственное удовольствие, в особенности, если удается приобрести дизайнерскую вещь за низкую стоимость. 
Данный факт неоспоримо подтверждает, что было бы глупо пренебрегать неплохой вероятностью купить популярную вещь в Интернете. Привилегия виртуального шоппинга в том, что все популярные винтажные модели Султанны Французовой – можно приобрести в одном месте. При этом вы избегаете общения с докучливым консультантом, который пытается доказать Вам, что именно это платье с воланами Вам необыкновенно к лицу, невзирая на то, что Вам понравилась друга модель. Приобретая же вещи в интернет-магазине Sultannafrantsuzova-shop.ru – Вы получаете бесплатную доставку, Вам необходимо только  дождаться посыльного в оговоренное время. Такая модель сотрудничества не может, не понравится вечно занятым бизнес-леди или тем, кто работает на дому. 

К тому же стильная одежда не обязана стоить целое состояние – считает дизайнер. Потому, полностью контролирует процесс изготовления собственных моделей, снижая таковым образом цену продукта для клиента.
1.6. С наступлением холодов вопрос, «Какой будет стильная одежда в текущем сезоне?» интересует каждую даму. Это не праздный интерес, ведь мода изменяется каждый год. В этом сезоне дизайнер Султанна Французова предоставила женскому полу возможность представить все свои секретные желания, стать еще более открытой. 

Что же носить в сезоне осень-зима 2011? Дизайнер с легкостью отвечает на этот вопрос - конкретно ту одежду, которая понравится самой женщине. 
Одним из самых престижных веяний стали наряды из джинсы. В особенности актуальны платья и юбки из денима. Султанне же удалось совместить практичность денима и винтажный романтичный стиль в своих обворожительных платьях. 
Для ценителей винтажности в одежде, коллекция магазина Sultannafrantsuzova-shop.ru будет настоящим открытием. Особой репутациею пользуются ткани в горошек. Такое платье или юбка будут актуальны как в деловой, так и в романтичной обстановке. 
Если Вы не любитель колоритных принтов и предпочитаете однотонные пастельные вещи, то Вы, непременно, в выигрыше этой осенью. Принцип монотонности в этом сезоне следует придерживаться полностью и во всем, даже в выборе обуви. Фаворитами этого сезона можно считать синий и графитовый цвета. 

Если Вам все-же более по душе яркие краски, то не стоит себя ограничивать. Стильная одежда от Султанны Французовой диктует возможность выбора среди множества вариантов. Сочетая массивные аксессуары и женственное платье, Вы подчеркнет свою сексуальность, и выделитесь из серой толпы. 
Для поклонниц романтики и осенней влюбленности вопрос вопрос выбора также  не остается без ответа. В моде снова мини. В особенности это относится конечно же к платьям, которые обязаны быть довольно короткими и выглядеть воздушными. 

Принты лучше выбирать геометрические или вовсе отдать предпочтение однотонности. Фуррором сзона будет ассиметричность кроя и оптические иллюзии. 
Именно подобные тенденции сочетает в себе стильная одежда, выпускаемая под брендом Султанна Французова. Особо смелым стоит обратить внимание на изящные головные уборы, призванные подчеркнуть любой вечерний и романтический наряд.
И наконец, стоит добавить, что какую бы одежду или обувь, или аксессуар Вы для себя не избрали, основное – остаться настоящей, не изменят себе и своему Я и быть уверенной, что Вы неотразима. А зачем сомневаться, ведь это на 100% истинная правда – ведь Вы женщина! 
1.7. Идеальный гардероб – это универсальность и функциональность каждой вещи, а не огромное их количество. Это не только стильная одежда и не принцип: полно вещей, а одеть все-равно нечего. В идеальном женском гардеробе все должно сочетаться друг с другом.  Это касается одежды в осенне-зимнем гардеробе. 

Подобную цель поставила перед собой дизайнер Султанна Французова в работе над своей коллекцией. И с уверенностью можно сказать, что она ее добилась о чем красноречиво свидетельствуют все модели представленные в ее интернет-магазине Sultannafrantsuzova-shop.ru. 

Итак, в гардеробе модницы в этом сезоне преобладают три главных цвета: базовый темный и его оттенки, базовый светлый и его оттенки, и, конечно же, контрастный цвет. Если Вы будете верно сочетать вещи базовых оттенков, то это уже половина на пути к успеху. В этом сезоне популярны наиболее нейтральные тона, узор в горох и графитовые оттенки. Для верного сочетания в одежде необходимо определиться и выбрать аксессуары для текущего сезона. 

Стильная одежда этого сезона – это также элегантные и комфортные джинсы с завышенной талией, и несколько практичных трикотажных джемперов. Непременно необходимо также пополнить гардероб фаворитом этого сезона – платьем из денима.

Конечно же, не стоит забывать и о классике, несколько блуз (лучше, чтоб одна из них была рубашечного типа) и пиджак с фигурными вставками выручат Вас в любой момент. К такому гардеробу обязательно стоит добавить актуальные леггинсы и модную  юбку. Она может быть винтажной, в форме трапеции, удлиненная или в форме баллона.

Такой универсальный набор одежды, диктуемый модой 2011 года, стоит иметь в каждом гардеробе. Все модели Вы сможете приобрести в магазине дизайнера Sultannafrantsuzova-shop.ru. 

Для женского гардероба Султанна Французова разработала также несколько наиболее стильных в данном сезоне трендов. Дизайнеры в этом сезоне одевают в серый цвет с ног до головы. Их главный совет – сочетать лишь  оттенки этого цвета. Это правило относится не только к одежде, но и к разным аксессуарам: серые краги и графитовая замшевая сумка, массивные винтажные украшения и экстравагантная шляпка – вот образ самой стильной девушки сезона 2011.  

Следуя популярным тенденциям, выдумывайте и фантазируйте, однако не забывайте об ощущенье меры, и Вы постоянно будете неповторимо популярны и роскошны, а Ваша стильная одежда будет вызывать восхищение.
1.8. «Одежда для разной тебя» – так звучит девиз дизайнера Султанны Французовой, которая представляет одежду для женщин в стиле винтаж. Стильная одежда от Французовой сочетает в себе как многофункциональность, так и индивидуальность. Свободный стиль, свобода движения и отказ от любых условностей – вот что готова предложить своим клиентам дизайнер. 
Просмотрев каталог одежды интернет-магазина Sultannafrantsuzova-shop.ru, можно заметить, что он все модели объединяет общий стиль и концепция образов современной смелой женщины.

Стильная одежда от Султанны Французовой для самых трогательный и одновременно решительных женщин и девушек. Характерные черты моделей – ненавязчивая фешенебельность, удобство и чистота рядов. Эта одежда, несомненно, поможет выделить естественную притягательность и пойдет независимым леди, которые ценят изящную и безмятежную манеру в одежде. 

Также Вы сможете найти элегантные молодежные модели для юных и инициативных женщин. В данной категории представлена одежда самых различных направлений: от спортивной по официальной и неформальной. В одежде от Султанны Французовой тяжело остаться незамеченной ! 

Модели этой линии практичны и применимы для повседневной носки для успешных и уверенных в себе дам. Вещи сделаны в универсальной выдержанной манере и непревзойденно сочетаются, что позволяет просто подобрать гардероб на любой день. 

Для такого, чтоб составить собственное мнение о марке Султанна Французова, стоит посмотреть отзывы об одежде этой марки, которых много в интернете, и на разных форумах, посвященных модным тенденциям и шопингу. 
Основным назначением одежды от Французовой – это обеспечить комфорт, свободу выбора и уникальный внешний вид без бесполезной экстравагантности. На первый взгляд коллекция одежды кажется чрезвычайно простой – но это и есть главная изюминка сезона 2011 года. Это не препятствует сочетать в себе актуальность винтажного стиля и простоту линий. Все уже устали от броской и вычурной, да к тому, же еще и неудобной в носке одежды. Стильная одежда, представленная на сайте Sultannafrantsuzova-shop.ru отличается осмысленным дизайном, который не подавляет женскую индивидуальность. 
А для того, чтоб смотреться в обычной и доступной одежде стильно и актуально, довольно только подключить фантазия и отыскать свою «изюминку» среди огромного набора элегантных моделей.
1.9. Стильная одежда 2011 года – это тенденции, которые позволяют объединить в себе множество стилей. Рок, винтаж, классика и ретро – все слилось в удивительном и вычурном стиле. Неизменным остается одно – каждая женщина должна быть самой собой, индивидуальной и неповторимой. Магазин Sultannafrantsuzova-shop.ru поможет Вам в этой нелегкой задаче.

Дизайнер Султанна Французова готова предложить Вам одно из удивительных платьев своей новой винтажной коллекции, представленной в магазине Sultannafrantsuzova-shop.ru. 

Практичная одежда от отечественного дизайнера шьется из высококачественных материалов, используются и инновационные синтетические добавки, которые призваны придавать вещам износоустойчивость и колоритный наружный вид. Винтажные модели выполняется с запасом на свободу движений, используются новейшие технологии для улучшения процесса производства комфортной и качественной одежды. 

Для отделки моделей дизайнер удачно использовала оборки, узоры, вставки из полупрозрачной ткани, а также не забыла про перья в аксессуарах и воздушные блузы. Актуальная стильная одежда в наступившем сезоне сочетание леггинсов с удлиненным деловым пиджаком или с коктейльным платьем простого кроя. 

Особенное место в гардеробе займет юбочка с воланами. Она может варьироваться по длине. Самыми модными же в этом сезоне являются, конечно же, пастельные тона.
Еще одним любимцем дизайнера стало платье в стиле беби-долл. Снизу пышные в форме баллона и укороченные платья напоминают платьица для кукол. Обычно такие платья шьют с талией в стиле ампир (т.е завышенной), что позволяет выгодно подчеркнуть ноги и одновременно скрыть мелкие недостатки фигуры. Цветовые вариации таких платьев очень интересные. 

Обладательницам аппетитных форм можно только позавидовать, таким девушкам и женщинам любой винтажный наряд из очаровательной коллекции Султанны Французовой будет к лицу. Здесь выбор наряда зависит лишь от выбранного стиля.
Стоит помнить, что главное в одежде – это подчеркнуть, а не затмить собственную индивидуальность. Добавив экстравагантные детали – Вы будете выглядеть не вычурно, а смело. Надев шляпку, будьте готовы, что Вам в след буду оборачиваться завороженные мужчины! Сочетайте несочетаемое, фантазируйте и самовыражайтесь. Стильная одежда от молодого перспективного дизайнера и очень обаятельной женщины, Султанны Французовой – лучший в этом помощник.  
