                                     И вы непременно будете с уловом

Кто хотя бы раз испытал настоящее, присущее в большей степени мужчине чувство рыбака, тот наверняка со мной согласится, что очень трудно выдерживать больше недели без рыбалки, будь ты у станка, в учебном классе или у микрофона рассказывая своим согражданам последние новости. Ближе к выходным, чем бы мы ни занимались, все наши мысли направлены к сбору снастей и к тому заветному месту, которое составляет для нас самую настоящую жизнь!..
Но как ни печально, даже когда уже всё собрано, случается так что некоторые вещи выходят из строя, особенно это касается механических устройств, к примеру, таких как катушка спиннинга… В данной ситуации мы мчим в магазин даже не взирая на то во что мы одеты, в ветровку и сапоги или в спортивный костюм и тапочки.  

                         Что, где и в какое время мы будем ловить?
Как правило, специализированные магазины «вывалят» перед нами сотни различных спиннинговых катушек имеющих единственное назначение, но абсолютно разных по виду, цвету, размеру и даже материалу из которого они изготовлены. Но бывалый рыбак всегда разберется, как подобрать катушку для спиннинга и уйдёт из магазина именно с той вещью, которая ему необходима.

Не всегда высокая цена может гарантировать отличную работу катушки и её долговечность. Возможно, она в отличие от устаревших моделей и является неким техническим прогрессом но, к сожалению, она не всегда может дать желаемый результат, здесь подобное новшество лучше заменит дедовская удочка из лиственницы и с поплавком из гусиного пера!..

Первое с чего необходимо начать подбирать катушку для спиннинга, это основываться на двух факторах: какую именно рыбу мы будем ловить, и на каком водоёме – реке, озере и т.д. 
Катушки, как и автомобили можно разделять на скоростные и силовые. Скоростные  имеют очень лёгкое вращение, рыбу можно ощущать буквально на кончиках пальцев. Силовые предназначены для вываживания крупных и мощных рыбин. Стоит заметить, что катушки одной фирмы, но с разными назначениями внешне очень похожи друг на друга.
                                        Силовая катушка
Как правило, в силовой катушке установлено пять подшипников, они способствуют свободному вращению и позволяют легко вываживать рыбу, а также являют из себя мягкий узел торможения, при упорной «борьбе» с большой рыбиной данная катушка очень удобна, она не будет заклинивать при резких рывках. Она снабжена усиленной рукояткой с большим плечом, нежели скоростная, рукоять более мощная и крепкая, здесь можно без опаски, что вы  сломаете её, давить на рукоятку при большом улове. 
Следующее отличие силовой катушки, это ролик  лесоукладывателя – деталь, которая непосредственно контактирует с проходящей через него леской. Ролик обязательно будет большого диаметра, чтобы выдерживать большие нагрузи, и стоит заметить, что при всё при этом он должен безупречно вращаться,  выуживая рабу. В недалёком прошлом на роликах можно было видеть канавки на роликах пропиленные монолеской – явление считалось вполне обычным… Сегодня, используются достаточно прочные материалы, возможны варианты, как со статичным роликом, так и с вращающимся на шарикоподшипнике. Существуют также катушки с роликами, где прочность достигается при помощи напыления на него нитрида титана.  
Продолжаем дальше наш вопрос: «Как подобрать катушку для спиннинга?» И теперь переходим к такой небольшой, но тоже очень ответственной детали как шпуля. Она может быть изготовлена из различных прочных материалов, но в основном это графитопластик или алюминий. На силовой катушке установлена металлическая шпуля и соответственно большой емкости, т.е. рассчитана на толстую леску. На шпуле обязательно есть маркировки, указывающие, сколько метров и какой толщены лески она может вместить. Однако не стоит забывать, что даже при большом объёме её не стоит забивать точными цифрами, пусть это будет несколько меньше, но зато будет абсолютная уверенность, что вы избежите такой неприятности как клин, снос лески и т.д., к тому же в данной ситуации она гораздо дольше прослужит. 

Здесь есть неплохой совет – даже если куплена хорошая силовая катушка с металлической, прочной шпулей, неплохо бы приобрести и запасную шпулю. Кстати, не стоит обращать внимание на такой факт, что она несколько будет отличаться от родной, она может быть меньшей ёмкости или предназначена для лески другого диаметра, но она непременно должна быть и лучше, если даже не одна!..
                                        Скоростная катушка
И ещё одна отличительная черта между силовой и скоростной катушками это их передаточное число  -  до 5,1 это силовая катушка, свыше 5,1 – скоростная.                                  
Такие катушки используются при ловле небольшой, но достаточно юркой рыбы. Приманка должна мчать с большой скоростью и с хорошей маневренностью, что называется – утончённая ловля! Эта катушка имеет безупречную балансировку и естественно не должна вибрировать. Её предназначение – дальний заброс, и здесь она снабжена специальным механизмом укладывающим леску идеальным образом. В современных скоростных катушках имеется возвратно-поступательный механизм, она снабжена двойными рукоятками для более сбалансированной работы катушки.
Скоростные катушки имеют задний тормоз, и есть дополнительный рычаг, позволяющий мгновенно уменьшить усилие. Тормоз вообще можно отключить, и когда приманка взята, рычаг переключается на место и можно подсекать. О скоростных катушках говорят как о послушных лошадях, им можно управлять, как тебе заблагорассудится и довольно просто. 
                                                    Дешевле или дороже?
Разумеется, подобный вопрос бывалого рыбака не должен волновать, поскольку он даже из дешёвых вариантов выберет именно тот, который ему необходим, (однако не стоит забывать о хорошем улове)… Вероятно катушки, не имеющие шарикоподшипников можно было бы порекомендовать только начинающим спиннингистам и доночникам, но наверняка и те бы хотели иметь более долговечные катушки!.. 
Дорогая катушка снабжена подшипниковой втулкой из фторопласта, что позволяет облегчение вращения ролика, обеспечивая тем самым абсолютную устойчивость к нагрузкам дешёвая этим похвастать, не может. 
Наверное как и при любой серьёзной покупке стоит заглянуть в технический паспорт катушки, рисунок механизма в разрезе сразу покажет все отличия. Самой надёжной будет именно та катушка, шестерня которой имеет широкие и крупные зубцы, обязательно должен быть дополнительный опор на малой шестерне. 
И совсем не стоит обращать внимание на страну-производителя, «не всё-то золото, что из Невады», лучше потолкаться среди бывалых рыбаков, которые ответят на ваши вопросы, а мы это сделаем с ещё большим удовольствием – читайте наш сайт _____ и вы непременно будете с уловом!
