09 Модульный цветник на вашем участке
Возможно, вы являетесь владельцем довольно большого земельного участка и  можете позволить себе спланировать на нем все, что душе угодно, даже парк с фонтанами, беседками, полянами и водоемами. А как быть владельцам небольших садов, когда совершенно нет возможности «развернуться», а так хочется иметь дома кусочек вожделенной красоты? Как сформировать композицию, которая визуально объединит все объекты участка , но при этом будет привлекательно выглядеть в любое время года? Оказывается, выход есть. Палочкой- выручалочкой в данном случае выступают модульные цветники. Модули – это геометрические фигуры, которые могут повторяться в цветнике несколько раз. Форма их может быть самой разнообразной: квадраты, ромбы, круги, прямоугольники. Из плюсов  отметим  то, что за такими цветниками не только легко ухаживать, они очень выразительны и выглядят достаточно эффектно. 
Модульные цветники достаточно универсальны. Вы можете расположить их в зоне отдыха, на террасе или патио.  В данном случае, в мощении заранее оставляют «окно» выбранной геометрической формы. Этот способ оформления цветника по достоинству оценят коллекционеры редких видов растений. Для лучшего обзора каждый сорт можно высадить отдельно, располагая их в шахматном порядке. Такая метода посадки еще и облегчит уход за коллекцией.
Модульный цветник не потеряет своей актуальности, если вы отведете ему место на газоне. Поскольку главным в его организации является четкое сохранение геометрических форм, заранее позаботьтесь о надежных бордюрах. Для их сооружения подойдут оставшиеся после стройки деревянные балки или резаный песчаник. 
Как оформить модули? Здесь вы вольны в выборе. Можно засеять их газонной травой, высадить однолетние растения (в каждом модуле отдельный вид), а можно просто засыпать галькой или гравием. Использование модулей дает возможность каждый год подбирать новые цветовые сочетания для вашего сада. Но кто сказал, что в цветнике должны расти цветы и только цветы? Посадите в модулях любую зелень, салаты, овощи и  обратите внимание, как по-новому  «заиграли»  эти, казалось бы, неприметные обитатели теплиц и огородов. Чтобы растения в таких грядках созревали быстрее и меньше страдали от заморозков, приподнимите  в них уровень грунта.
Если на вашем участке есть кусочек земли, расположенный в солнечном месте, организуйте небольшой аромасадик. Посадите в нем лекарственные растения или пряные травы (лаванду шалфей, тимьян). Греясь в лучах солнышка, эти травы выделяют эфирные масла, которые помогут укрепить иммунитет и подлечить органы дыхания. 
Модульные цветники  не являются изобретением современных дизайнеров, их возникновением мы обязаны эпохе Возрождения. Они прекрасно вписываются в классические и современные регулярные сады. Почти все европейские парки украшены так называемыми партерными цветниками, основой для которых служат повторяющиеся модули. Ярким примером воплощения этих идей являются готические «кухонные сады» французского средневекового замка Вилландри.
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