Любителям неспешного отдыха придётся по душе отель Mimosa Resort & Spa Koh Samui. Недалеко расположен тихий пляж Баан Тай, а до шумных прибрежных мест типа Чавенг ехать на машине придётся около получаса. Расположение вдали от города является плюсом, ведь не все отели Самуи могут похвастаться открывающимся видом на остров Пханган. 

Это уединённое место, состоящее из комфортабельных бунгало, с интерьером классического стиля, славится на всё побережье своими релакс-услугами. SPA, массаж, косметические и оздоровительные процедуры — визитная карточка отеля Mimosa Resort & Spa Koh Samui. Поэтому о таких услугах от посетителей можно услышать только хорошие отзывы. Кроме того, обслуживающий персонал ведёт себя приветливо, в ресторане и барах кормят вкусными блюдами различных кухонь мира. Стоимость питания относительно высока, если сравнивать с заведениями на расстоянии пешей прогулки от отеля.

Расслабляться можно, не выходя из номера, в котором есть джакузи, бассейн, ванна или душевая кабина на открытой веранде в зависимости от типа апартаментов. Гости предпочитают принимать водные процедуры прямо в апартаментах, или в общем бассейне, поскольку наслаждение от моря несколько смазывает неудобный каменистый вход.

Также пляжный отель предлагает посетить фитнес-центр, поиграть в гольф, арендовать катер, взять на прокат автомобиль, велосипед, чтобы изучить самостоятельно окрестности или обратиться в экскурсионное бюро. Сервис отеля не ограничивается стандартным набором услуг и развлечений — к примеру, предлагается возможность проведения церемонии бракосочетания. Отдых в романтическом месте, проживание в люксе для новобрачных — отличный способ провести свадебное путешествие. 

