Популярные места для зимнего отпуска

Подходит время отпуска, и мы задумываемся, где бы мы хотели его провести. Зимние каникулы в Европе это прекрасный выбор разнообразить свою жизнь, наполнить её радужными красками и прекрасными эмоциями. Прага, Афины, Париж, Норвегия эти и многие другие страны предлагают нам широкий выбор возможностей провести свой отпуск с пользой для себя. Катание на лыжах в 
Альпах, созерцание прекраснейших соборов в Ульме, лодочная прогулка вечерним Амстердамом и ещё много и много интересного можно увидеть, если отправится в Европу. В канун Новогодних праздников это будет прекраснейшим подарком для вас и вашей семьи провести время весело и с пользой. В Европе огромное количество достопримечательностей, которые просто невозможно посмотреть за один отпуск. Предлагаем вам выбор несколько самых популярных мест, куда можно отправиться, всей семьёй на зимние каникулы. 
Швейцария 

В Швейцарии очень развита туристическая инфраструктура, сочетание великолепной и живописной природы с автомобильными дорогами и хорошим географическим положением привлекает в страну большое количество туристов, которые съезжаются в страну из разных уголков земли. Людям, которые любят активный образ жизни, Швейцария предоставляет возможность покататься на самых лучших горнолыжных курортах таких как: Санкт – Мориц, Давос, Лейкербад и многих других горнолыжных курортах страны. В канун Новогодних праздников тур операторы предлагают посетить самые популярные места в Швейцарии, такие как Цюрих, Женева, Базель.
Рим 

Этот город станет раем для людей любящих музеи, исторические памятники архитектуры и театры. Рим это столица Италии, вечный город Колизея, Цезаря и римского папы. В Риме можно насладиться культурным отдыхом, посетить разные достопримечательности их в Риме много, можно посмотреть Ватикан или пойти и загадать желание у фонтана Треви. Поэтому прекрасному городу лучше ходить пешком так можно рассмотреть всю красоту этого удивительного города. Помимо большого количества достопримечательностей в Риме прекрасные гостиницы, в которых можно хорошо отдохнуть после долгой прогулки по Риму.
Афины

Этот город как нельзя лучше может рассказать о мифологии древней Греции и если вам это интересно, то посещение этого древнего города, которому между прочим 3000 лет просто обязательно. В Афинах большое количество замечательных мест, посетить которые просто сразу не представляется возможным. Башня Ветров, Арка Адриана, Алимпейон и ещё много - много прекрасного, куда можно отправиться на тёплый зимний отдых.
