Главная

ООО «РегПравоИнвест» - крупнейшая компания в Москве, которая уже более десяти лет профессионально и успешно занимается оформлением сделок и прав на нежилые помещения и земельные участки. Большинство договоров, заключенных в отношении нежилой недвижимости и земельных участков, согласно действующему законодательству РФ, считаются вступившими в силу только после проведения процедуры их государственной регистрации. Весь процесс подготовки и подачи документов в одно из Управлений Федеральной Регистрационной службы для обычного гражданина может затянуться на месяцы напряженной работы и постоянного ожидания в очередях с целью получения очередной консультации. 

Квалифицированные сотрудники ООО «РегПравоИнвест» имеют колоссальный опыт по проведению сделок и юридическому сопровождению государственной регистрации всех типов договоров, где объектом выступает недвижимое имущество. Грамотно, профессионально, быстро мы подготовим необходимый пакет документов для проведения государственной регистрации и предоставим заказчику документ, подтверждающий факт государственной регистрации в четко оговоренные заранее сроки. Как правило, данный термин равняется нескольким рабочим дням, хотя могут быть изменения в ту или иную сторону. Стоимость услуг компании, которые оплачиваются заказчиком, является объективно не высокой, по сравнению с аналогичными предложениями на данном рынке услуг, и тем временем и материальными средствами, которые неподготовленный человек может потратить для самостоятельного решения данного вопроса. При этом качественный уровень наших услуг является показательным в сфере оформления сделок и прав на недвижимое имущество и земельные участки. Мы ценим Ваше время и средства. Мы дорожим своей деловой репутацией. Мы находим выход из наиболее сложных и нестандартных ситуаций. Команда профессионалов ООО «РегПравоИнвест» готова к сотрудничеству с Вами на взаимовыгодных условиях.    
О компании
Общество с ограниченной ответственностью «РегПравоИнвест» было основано в 2009 году и уже заслужило репутацию надежного партнера в сфере оказания услуг по регистрации права собственности на недвижимое имущество. Главная ценность компании, благодаря которой стало возможным столь быстрое формирование успешного имиджа, - высококвалифицированные сотрудники ООО «РегПравоИнвест», каждый из которых является профессионалом своего дела и имеет огромный опыт в сфере юридического сопровождения. Основную команду сотрудников ООО «РегПравоИнвест» составляет когорта юристов высшего класса ОАО «Мосжилрегистрация», которые по ряду объективных причин приняли решение создать независимую организацию для оказания услуг населению по регистрации права собственности на различные объекты недвижимого имущества.  Большинство наших экспертов занимаются профессиональной деятельностью с 1997 года, что доказывает их состоятельность, как профессионалов высшей категории и возможность компании ООО «РегПравоИнвест» оказывать реальную и действенную помощь при возникновении спорных вопросов, касающихся сферы регистрации прав собственности на объекты недвижимости.

Специалисты компании прекрасно знают всю непростую технологию подготовки целого перечня документов в соответствии с требованиями действующего законодательства, которые требуются для государственной регистрации имущественных прав в Москве. Столкнувшись с невероятным количеством бумаг, которые необходимо подготовить, множеством инстанций, которые нужно пройти, массой чиновников, с которыми необходимо «решать вопросы», большинство людей, не имеющих соответствующего образования и опыта юридической деятельности теряются и опускают руки. Мы придерживаемся того принципа, что каждый должен заниматься тем делом, в котором он является профессионалом. Поручите команде опытных специалистов за Вас преодолеть все сложности и проблемы, и провести процедуру регистрации права на недвижимое имущество максимально комфортно, быстро и безболезненно.  
Услуги

Общество с ограниченной ответственностью «РегПравоИнвест» оказывает услуги по регистрации прав собственности на объекты недвижимого имущества. Значительный опыт и высокий профессионализм наших сотрудников позволяет команде экспертов «РегПравоИнвест» выполнять работы во многих сферах, связанных с этим процессом. Быстро, качественно, профессионально и недорого, наши эксперты выполнят работы следующего характера:
- Регистрация прав собственности на нежилые помещения, в том числе

- регистрация прав собственности на объекты нового строительства;

- регистрация прав собственности на объекты незавершенного строительства;

- регистрация прав собственности на помещения (пристройки, чердаки, подвалы).

- Регистрация прав собственности на земельные участки.

- Регистрация сделок с недвижимостью (переход права).

- Регистрация договоров аренды, в том числе

- регистрация договора аренды нежилого помещения;

- регистрация договора аренды земельного участка.

- Регистрация договора ипотеки, в том числе


- регистрация договора ипотеки нежилого здания, помещения,


- регистрация договора ипотеки земельного участка.

- Регистрация договора дарения.

- Регистрация договора долевого участия в строительстве.

- Регистрация договоров оперативного управления, хозяйственного ведения.

- Решение сложных, нестандартных ситуаций. 

В любых ситуациях в сфере регистрации прав собственности на объекты недвижимого имущества, вплоть до нестандартных и особенно сложных вопросов, требующих участия квалифицированного юриста, Вам будет оказана полноценная юридическая поддержка и полное сопровождение до момента окончания регистрации объекта недвижимости. Колоссальный опыт работ наших сотрудников в данной сфере позволяет изначально предопределять положительный исход любого проблемного вопроса, с которым Вы столкнулись в определенный момент жизни, и который требует незамедлительного разрешения. 
Регистрация прав собственности на нежилые помещения
Процесс подготовки документов для государственной регистрации имущественных прав на нежилые помещения и проведение сделок с ними, является довольно сложной с технической точки зрения, процедурой. Порядок государственной регистрации установлен действующим законодательством и четко определен Законом «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним». Процедура государственной регистрации имеет несколько этапов. Среди основных:

- подготовка в соответствии с действующим законодательством и подача документов, необходимых для регистрации нежилого помещения;

- правовая экспертиза документов, в ходе которой проверяется законность проведенной сделки, юридическая сила правоустанавливающих документов, предъявленных на государственную регистрацию. Здесь же устанавливается отсутствие противоречий между правами, уже зарегистрированными на данный объект, и правами, заявляемыми на объект недвижимого имущества. Происходит проверка подлинности документов, представленных к рассмотрению, и масса других нюансов.

- в случае если предыдущие этапы не выявили нарушений действующего законодательства, в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним будет внесена соответствующая запись, удостоверяющая проведение регистрации. Человеку, подававшему документы, будет выдано на руки свидетельство о государственной регистрации установленного образца и в порядке, определенном законодательством.

Как видите, процедура регистрации права собственности на нежилые помещения – довольно трудоемкий и непростой процесс, который занимает массу времени и сил. В случае, если документы для регистрации будут заполнены с нарушениями, или Вы по незнанию, не приложите к комплекту документов хотя бы один, процедуру нужно будет начинать сначала… Обращайтесь к профессионалам компании «РегПравоИнвест», которые качественно и в максимально сжатые сроки выполнят за Вас эту трудоемкую работу. Вам лишь останется получить на руки долгожданное свидетельство о праве собственности на объект.

Регистрация прав собственности на объекты нового строительства 
Зарегистрировать право собственности на объект нового строительства помогут профессионалы компании «РегПравоИнвест». Наши эксперты с успехом выполнят самую сложную работу не только по регистрации, но и по узакониванию самовольных построек. Регистрация права собственности на новый объект – жилой дом, торговое помещение или другой новострой, - требует подготовки целого пакета документов в соответствии с требованиями действующего законодательства. В ходе проведения процедуры регистрации в обязательном порядке будет проводиться изучение законности по возведению строения, правомерности данной постройки. Поэтому очень важно правильно подготовить необходимые документы: о представлении земельного участка под строительство, соответствующие разрешения на начало строительства, документы, подтверждающие соблюдение градостроительных и санитарных норм, а также свидетельства о правомерном вводе данного объекта в эксплуатацию. В случае если хоть одна из этих норм не будет соблюдена, получение свидетельства о праве собственности на объект будет под вопросом.

В Ваших силах поручить выполнить работу по подготовке и представлению документов в необходимые инстанции профессиональным юристам ООО «РегПравоИнвест». Эксперты нашей компании подготовят для Вас перечень документов, необходимых для получения свидетельства, организуют полное сопровождение по подготовке пакета документов, а также подадут необходимые документы в государственные органы, в компетенцию которых входит регистрация прав на недвижимое имущество. Вам останется лишь в кратчайшие сроки получить на руки свидетельство государственного образца, которое на сегодняшний день является единственным свидетельством зарегистрированного в установленном порядке права на объект недвижимости.    

Регистрация прав собственности на объекты незавершенного строительства

В жизни возникают ситуации, когда требуется, например, продать еще недостроенный дом или другой объект, попадающий под характеристики объекта незавершенного строительства. Для осуществления сделки купли-продажи, а также любой другой сделки с таким объектом право собственности на данный недострой должно быть подтверждено соответствующими документами, в частности свидетельством о праве собственности. 

Компания «РегПравоИнвест» берет на себя все хлопоты и заботы, связанные с получением данного свидетельства. Поручите команде профессионалов выполнить работу по подготовке необходимого пакета документов и предоставлении его в Федеральную службу государственной регистрации. Тем самым Вы полностью снимите с себя этот непростой вопрос. Процесс получения государственного свидетельства о праве собственности на объект незавершенного строительства осложняется необходимостью подготовки довольно солидного перечня документов, которые должны быть заполнены в строгом соответствии нормам действующего законодательства. Данный пакет документов включает разрешения на строительство, выданные органами государственной власти, имеющими соответствующие полномочия; проектно-сметную документацию, определяющую инженерно-технические, архитектурные, конструктивные и прочие характеристики объекта; прочую техническую документацию; документы, подтверждающие земельноправовые отношения. 

Как видите, рядовому гражданину довольно сложно разобраться в тонкостях и нюансах юридической сферы, которыми нужно владеть досконально, чтобы получить право владения, пользования и распоряжения объектом незавершенного строительства. Такое право, зафиксированное свидетельством о праве собственности на данный объект и зарегистрированное в установленном порядке, готовы помочь получить квалифицированные специалисты ООО «РегПравоИнвест». 

Регистрация прав собственности на помещения (чердаки, подвалы, пристройки) 
Компания «РегПравоИнвест» быстро, качественно и профессионально выполняет работы по государственной регистрации права собственности на помещения, такие как пристройки, чердаки, подвалы. В соответствии с действующим законодательством, процедура регистрации таких объектов довольно трудоемкая. Она включает подготовку целого перечня документов для предоставления в Федеральную службу государственной регистрации, непосредственное обращение в данную службу и получения свидетельства государственного образца о регистрации права собственности на объект. Человеку, далекому от юриспруденции, весь тот объем бумаг, которые нужно подготовить, согласовать, выполнить в обязательном соответствии с нормами законодательства, может показаться просто немыслимым. А если решить самостоятельно пройти все стадии данного процесса, процедура регистрации права собственности на чердак или пристройку может затянуться на долгие месяцы. 
Сотрудники ООО «РегПравоИнвест» имеют колоссальный опыт в проведении процедуры государственной регистрации прав собственности на подобные объекты. Наши специалисты составят для Вас полный перечень документов, необходимых для получения свидетельства, и отработают данный список вместе с Вами, подготовят документы по полной форме для скорейшего решения вопроса. Вам не придется самостоятельно обращаться в государственные инстанции для того, чтобы реализовать свое право. При составлении доверенности на компанию «РегПравоИнвест» уже наши специалисты будут выполнять все необходимые действия и подавать пакет документов в Федеральную службу государственной регистрации. Вам останется лишь получить на руки свидетельство о государственной регистрации права собственности на помещение и провести ту сделку, которую Вы запланировали. 

Регистрация прав собственности на земельные участки

Регистрация прав собственности на земельные участки в Москве – невероятно сложный процесс. Подтвердить это могут ли те, кто испытал все хождения по инстанциям и кабинетам, подготовку бесчисленного количества бумаг и заполнение бланков. А если получить свидетельство необходимо быстро? Если речь идет о необходимости срочной продажи или дарения земельного участка, при том, что ни первое, ни второе невозможно без установленного законодательством документа, подтверждающего принадлежность данного участка земли определенному гражданину или предприятию. В этом случае лучше обратиться за помощью к профессионалам, которые в кратчайшие сроки и полностью владея ситуацией, проведут для Вас всю процедуру государственной регистрации при минимальном участии с Вашей стороны.
Не тратьте свое время и нервы, которые с избытком расходуются при попытках самостоятельного разрешения непростой задачи регистрации в государственных органах. Будучи неподготовленным с юридической точки зрения гражданином, обращаясь в одно из Управлений Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, Вы рискуете надолго остаться в очереди заявителей, так как поток обращений в данную инстанцию не иссякает никогда. Кроме того, перечень документов, необходимых для государственной регистрации права собственности на земельный участок, регулярно претерпевает изменения. Нужно быть всегда в курсе событий, происходящих в данной сфере, что, согласитесь, невозможно для работников других общественных сфер. Команда профессиональных юристов ООО «РегПравоИнвест» в кратчайшие сроки и в наиболее удобной для Вас форме проведет процедуру государственной регистрации права собственности на земельный участок. Вы же не испытаете ни дискомфорта, ни хлопот, сэкономите время и нервы, затратив совершенно не большую сумму денег. 

Регистрация сделок с недвижимостью (переход права)

Регистрация сделок с недвижимостью в Москве и их юридическое сопровождение – одно из приоритетных направлений работы ООО «РегПравоИнвест», в котором специалисты компании имеют колоссальный опыт. После проведения любой сделки с недвижимостью, переход права на данный объект недвижимости должен быть в обязательном порядке зафиксирован в установленном порядке. Обязательной государственной регистрации должны быть подвержены:

- договора купли-продажи;

- договора дарения;
- договора мены;

- договора участия в долевом строительстве;

- договора ренты;

- договора аренды или субаренды; 

- договора безвозмездного пользования;

- договора пожизненного содержания;

- договора от ипотеке;

- договора отказа от принятия дара;

- кредитные договора;

- соглашения об изменении договора или его расторжении, который необходимо зарегистрировать в установленном порядке. 
Важно понимать, что только в том случае, когда регистрация сделки с недвижимостью проведена в полном соответствии с нормами действующего законодательства, ни одна из сторон в дальнейшем не сможет реализовать претензии по расторжению сделки, если они вдруг возникнут. Профессионально и грамотно проведенная процедура государственной регистрации сделки с недвижимостью обезопасит Вас, сохранит Ваши имущественные права в неприкосновенном виде.

Компания «РегПравоИнвест» в кратчайшие сроки проведет для Вас процедуру регистрации сделки с недвижимостью. Вы будете лишены сомнительного удовольствия по подготовке необходимых для регистрации документов, обращения в компетентные государственные органы и длительного ожидания, если регистрация Вам необходима в срочном порядке. Затратив совершенно не большую сумму денег, которая покажется Вам сущей мелочью по сравнению с тем объемом работы, который необходимо выполнить, и тем объемом времени, который необходимо посвятить этому трудоемкому процессу, Вы получите лишь документ, подтверждающий проведение государственной регистрации и хорошее настроение. 
Регистрация договоров аренды

В случае если Вы выступаете в качестве арендодателя и передаете в пользование другому лицу свое недвижимое имущество: жилое помещение, нежилое здание или сооружение, которым владеете по праву собственности, на срок более одного года, Вам необходимо в установленном законодательством порядке пройти процедуру государственной регистрации данного договора аренды. Договор аренды предусматривает передачу объекта недвижимости во временное пользование арендатору за определенное денежное вознаграждение. Проведя процедуру государственной регистрации договора аренды, Вы кроме всего прочего, минимизируете собственные риски, которые могут возникнуть у Вас в случае недобросовестного исполнения арендатором обязательств по договору. 
Регистрация договоров аренды осуществляется при наличии грамотно подготовленного пакета документов в одном из отделений Управления Федеральной Регистрационной службы, в том районе, где располагается объект данного договора. Процедура регистрации при наличии всех документов осуществляется в течение месяца. Если же в пакете документов хватает каких-либо бумаг или они подвергаются сомнению со стороны официальных представителей Управления регистрационной службы, весь процесс может затянуться на долгие месяцы. 
Компания «РегПравоИнвест» предлагает Вам минимизировать свое участие в непростом процессе государственной регистрации договора аренды, свести практически к нулю необходимость тратить свое драгоценное время, которого необходимо достаточно много для подготовки и подачи документов, а также ожидания решения по Вашему вопросу. Профессиональные юристы компании оказывают полный перечень услуг, связанных с регистрацией договора аренды в Москве: проверку документов, предоставленных заказчиком для процедуры регистрации договора и оценку правильности их заполнения, сбор всех необходимых для проведения государственной регистрации аренды недвижимости документов, представление пакета документов в Федеральную Регистрационную Службу и непосредственно получение свидетельства о регистрации. Быстро, качественно, надежно, а главное – без Ваших лишних затрат и времени, и средств, и нервов.  

Регистрация договора аренды нежилого помещения

Регистрация договора аренды нежилого помещения проводится в управлении Федеральной Регистрационной службы по месту нахождения объекта недвижимого имущества. Заключая договор о передаче во временное пользование нежилого помещения от арендодателя (законного владельца объекта недвижимости) к арендатору, каждая из сторон берет на себя определенные обязательства по договору финансового и материально-технического характера. Если данный договор аренды заключается на срок более одного года, он подлежит обязательной процедуре регистрации в Федеральной Регистрационной Службе. 

Стоит ли тратить свои силы на подготовку всего перечня документов, которые необходимо предоставить в органы государственной регистрации в строго определенной форме, стоит ли тратить свое драгоценное время на ожидание в очередях, а в конечном итоге получить пакет документов назад на доработку? Ведь не специалист в конкретной области не может досконально владеть всеми тонкостями и вопросами, которые необходимо учитывать при выполнении работы. Только профессиональный юрист сможет подсказать Вам, какие именно документы необходимы для государственной регистрации договора аренды нежилого помещения, в каком виде они должны быть представлены. Поручите профессионалам провести всю сложную процедуру регистрации договора, и Вы не будете испытывать никакого дискомфорта от данного процесса. 

Эксперты компании «РегПравоИнвест» имеют огромный опыт в вопросе проведения государственной регистрации договоров аренды нежилых помещений в Москве. Обратившись в офис ООО «РегПравоИнвест», Вы в значительной мере сократите затраты своего времени, сил и душевных переживаний, которые с избытком сопутствуют любой процедуре регистрации документов в органах государственной власти. 
Регистрация договора аренды земельного участка 

Договор аренды земельного участка подлежит обязательной процедуре государственной регистрации в Федеральной Регистрационной Службе. Суть данного договора аренды заключается во временной передаче земельного участка, находящего в собственности арендодателя, арендатору, который берет на себя обязательства по оплате определенного договором денежного вознаграждения. Как правило, договора аренды земельного участка заключаются на довольно продолжительное время. На участке, взятом в аренду, могут производиться строительство объектов недвижимости или вестись работы сельскохозяйственного характера. В любом случае, каждая из сторон делала и продолжает делать существенные финансовые вложения в земельный участок. Поэтому государственная регистрация, проведенная в установленном порядке, призвана соблюсти интересы каждой из сторон по договору.

Прежде чем Вы отправитесь в Федеральную Регистрационную Службу для регистрации договора аренды, Вам потребуется собрать целый пакет документов и привести их  соответствие с требованиями государственных регистраторов. Какие нужны документы, и что это за нормы? Спросите Вы. Очевидно, что визитов в регистрационную службу даже консультативного характера придется совершить несколько. Если Вы дорожите своим временем и не хотите терять его на ожидание в очередях, если Вы не владеете ситуацией в плане того, какие необходимы документы и правильно ли они заполнены, Вам понадобиться помощь профессионального юриста, который даст грамотные ответы на все Ваши многочисленные вопросы. Специалисты компании «РегПравоИнвест» готовы качественно и профессионально выполнить всю работу по проведению процедуры госрегистрации договора аренды земельного участка, начиная с оценки и проверки представленных заказчиком документов и заканчивая получением на руки документа, подтверждающего факт регистрации. Высокая ответственность и огромный опыт наших экспертов в данном вопросе позволит провести всю процедуру быстро и профессионально.

Регистрация договора ипотеки

Договор ипотеки заключается между заемщиком и залогодержателем в отношении недвижимого имущества, которое выступает в качестве залога. В соответствии с действующим законодательством, договор ипотеки должен быть заключен в письменной форме и обязательно представлен в государственные органы для проведения процедуры его регистрации в установленном порядке. В структуре ипотечного договора должны быть указаны следующие моменты: предмет и оценочная стоимость ипотеки, сроки выполнения взятых на себя каждой стороной обязательств по ипотеке и вид права, на котором заемщику принадлежит предмет договора ипотеки, а также данные про органы госрегистрации. 

Регистрация договора ипотеки – длительный и трудоемкий процесс. Включает он подготовку пакета документов для проведения регистрации и подачу его в Единый государственный реестр прав. Вам может быть отказано в проведении процедуры государственной регистрации договора ипотеки, если Вами не соблюдены все необходимые условия. В частности, если содержание договора ипотеки не соответствует требованиям законодательства Российской Федерации или пакет документов предоставлен не в полном объеме. 
Для того, чтобы Вы не получили неприятный отказ в регистрации договора ипотеки,  который обяжет Вас вновь и вновь пересматривать требования госрегистраторов и тратить свое время в ожидании в очередях для получения консультации, сразу обращайтесь в офис компании «Регправоинвест», которая за Вас выполнить всю необходимую работу. Процесс получения на руки свидетельства о регистрации договора в таком случае займет совершенно минимальный срок, около двух недель. Самостоятельная же попытка получить заветное свидетельство может затянуться на месяцы нервного ожидания. 

Регистрация договора ипотеки нежилого здания, помещения

Согласно договору ипотеки нежилого здания, помещения, указанный объект недвижимости становится залогом в отношениях между заемщиком и залогодержателем, которые и регулирует данный договор. Договора ипотеки, согласно действующему законодательству Российской Федерации, необходимо обязательно регистрировать в органах государственной регистрации с последующим внесением данного договора в Единый государственный реестр прав.
Обращаясь в органы государственной регистрации, Вы должны быть готовы к длительному хождению по кабинетам и ожиданию в очередях, ведь чиновничий бюрократизм, особенно в Москве, еще никто не отменял. Кроме того, год от года желающих провести процедуру регистрации того или иного договора становится все больше, поэтому работники соответствующих госучреждений просто не справляются с таким наплывом. Кроме того, необходимо осознавать и юридическую сторону данного вопроса, которая предполагает подготовку целого перечня документов для регистрации договора ипотеки нежилого здания. Поэтому, если Вы не специалист с юридическим образованием и опытом работы в этой сфере, сразу обращайтесь к профессионалам, которые быстро и качественно, в течение нескольких дней (по желанию заказчика этот термин может сокращен вплоть до суток) выполнят за Вас всю работу. 

Компания «РегПравоИнвест» проведет для Вас предварительную оценку возможности регистрации предоставленного договора ипотеки и определит, какой пакет документов будет необходим для данной процедуры, согласует с Вами сроки проведения регистрации и проведет правовой анализ документов объекта недвижимости, при необходимости подготовит и направит в государственные органы необходимые запросы, а также подготовит и сформирует необходимый пакет документов для проведения процедуры регистрации. Сопровождение процесса будет осуществляться нашим экспертом вплоть до момента получения Вами свидетельства о государственной регистрации установленного образца.    

Регистрация договора ипотеки земельного участка

Общество с ограниченной ответственностью «РегПравоИнвест» имеет большой опыт в сопровождении и регистрации договоров ипотеки земельных участков в Москве. В нашей многолетней практике мы часто сталкивались с ситуациями, когда, казалось бы простая на первый взгляд, процедура затягивалась с периода в несколько дней на месяцы, а человек, взявшийся самостоятельно провести данную процедуру, вынужден был месяцами обивать пороги государственных учреждений, чтобы довести начатое до конца. 

Потратив совершенно не большую, по сравнению с теми моральными и материальными затратами, которые Вам доведется понести, сумму денег на оплату услуг наших специалистов, Вы в течение нескольких дней (сроки оговариваются с заказчиком дополнительно) получите на руки документ, подтверждающий проведение процедуры. В соответствии с действующим законодательством, только договор ипотеки земельного участка, прошедший обязательную процедуру государственной регистрации, считается вступившим в силу и подлежит обязательному исполнению всеми его сторонами.

Для проведения процедуры регистрации Вам необходимо будет предоставить специалисту компании «РегПравоИнвест» подлинник договора об ипотеке, ряд документов, которые будут обозначены, как необходимые, профессиональным юристом компании. Вместе с нашим сотрудником, Вы составите письменное заявление по форме, требуемой в органах государственной регистрации, а в остальном – Ваша работа заканчивается. От Вашего имени эксперт ООО «РегПравоИнвест» в кратчайшее время проведет процедуру регистрации договора ипотеки земельного участка и передаст Вам конечный документ. Быстро и без лишних затрат с Вашей стороны. С ООО «РегПравоИнвест» все сложные юридические процедуры становятся на удивление легкими и необременительными.  

Регистрация договора дарения

Если Вы хотите сделать своим близким дорогой подарок – квартиру, дом прочую жилую или нежилую недвижимость, Вам необходимо помнить об обязательной государственной регистрации договора дарения в Федеральной Регистрационной Службе. Ведь договор дарения будет считаться вступившим в силу, а следовательно, и подарок реально перейдет к счастливому получателю, только тогда, когда будет проведена процедура регистрации данного договора по установленной действующим законодательством форме. 

Если Вы не желаете омрачать себе радость от данного подарка хождением по кабинетам государственных инстанций, если Вы неравнодушно относитесь к своему потраченному времени, а также не владеете нюансами регистрационных процедур, будет лучшим выходом из ситуации обратиться к профессиональным юристам, для которых проведение процедуры регистрации договора дарения – ежедневный и привычный труд. Специалисты ООО «РегПравоИнвест» в кратчайшие сроки проведут за Вас процедуру государственной регистрации договора дарения. 
Сама процедура регистрации договора дарения проходит в два этапа. Первый – регистрация непосредственно сделки, то есть факта дарения, о чем на договоре будет сделана соответствующая регистрационная надпись. И второй этап – регистрация права собственности нового владельца недвижимого имущества, которому выдается Свидетельство установленного образца о госрегистрации права собственности. 

Специалисты компании «РегПравоИнвест» сформируют необходимый пакет документов для регистрации договора дарения; составят новый вариант договора дарения или проведут правовую экспертизу Вашего; проведут правовой анализ всех представленных Вами документов на предмет их соответствия требованиям, предъявляемым регистрирующим органом, совершат процесс регистрации договора дарения. В период работы наших сотрудников по Вашему заказу, Вы будете информироваться о течении процесса, а также получите необходимые юридические консультации по всем волнующим Вас вопросам.

Регистрация договора долевого участия в строительстве

Регистрация договора долевого участия в строительстве относится к сфере наиболее сложных с технической точки зрения процедур регистрации и требует достаточно объемного пакета документов. Однако лишь после прохождения обязательной процедуры государственной регистрации данного договора, он будет считаться вступившим в силу, а стороны договора приобретут оговоренные права и обязанности. 

Согласно действующего законодательства, застройщик вправе привлекать для участия в строительстве многоквартирных жилых зданий, прочих объектов денежные средства третьих лиц. В случае привлечения дополнительных лиц, они принимают на себя права и обязанности участников долевого строительства, о чем заключается соответствующий договор. В договоре долевого участия в строительстве должны быть четко оговорены определенные нюансы, такие как определение объекта долевого участия, срок, когда дольщик получит свою часть объекта, цена договора, порядок уплаты и прочие моменты. Если договор составлен с нарушениями каких-либо требований, он не будет принят к процедуре государственной регистрации и не вступит в законную силу. 

Поэтому еще на этапе подготовительных работ к заключению договора долевого участия в строительстве, необходимо обращаться только к опытным специалистам, которые обеспечат как заключение договора на приемлемых для всех его сторон условиях, так и дальнейшую обязательную государственную регистрацию данного договора. Профессиональная команда ООО «РегПравоИнвест» быстро и качественно проведет полный цикл мероприятий, необходимых для составления  и дальнейшей государственной регистрации договора долевого участия в строительстве. Вы же сэкономите свое время и деньги, которые потратите на решение не менее необходимых вопросов. 
Регистрация договоров оперативного управления, хозяйственного ведения

Договора оперативного управления или хозяйственного ведения предусматривают передачу прав на использование и распоряжение определенным имуществом, которое является собственностью одной из сторон. Заключаются такие договора как правило между юридическими лицами, причем не любыми, а лишь существующими в определенных организационно-правовых формах. Субъектами договоров хозяйственного ведения и оперативного управления выступают как государственные предприятия, так и предприятия, имеющие частную форму собственности. В случае заключения данного договора, одна из сторон получает право использовать имущество другой стороны в обозначенных в договоре пределах. Для вступления договора оперативного управления и хозяйственного ведения в законную силу необходимо провести процедуру государственной регистрации данного договора.

Компания «РегПравоИнвест» имеет значительный опыт в сфере сопровождения всей процедуры регистрации договоров оперативного управления и хозяйственного ведения. В комплекс услуг ООО «РегПравоИнвест» по регистрации данного договора входит целый перечень мероприятий, в том числе: 

- предварительный анализ объекта недвижимого имущества на предмет возможности его регистрации;

- составление перечня необходимых документов для государственной регистрации и согласование данного списка с заказчиком;

- согласование сроков прохождения процедуры регистрации с заказчиком;

- правовой анализ правоустанавливающих документов, предусмотренных заказчиком по согласованию с представителем компании;

- подготовка пакета документов, изготовление недостающих, формирование необходимого для подачи в органы государственной регистрации пакета документов;

- полное сопровождение и контроль исполнения сроков заказа, а также получение и передача заказчику Свидетельства о государственной регистрации. 

Решение сложных нестандартных ситуаций

В системе юриспруденции не раз случались прецеденты, когда, на первый взгляд, самое провальное дело было с блеском выиграно профессиональным и опытным юристом. В компании «РегПравоИнвест» работают только опытные и заслуженные профессионалы своего дела, поэтому компания не боится браться за самые сложные, запутанные дела и разрешать нестандартные ситуации. Во многих молодых фирмах, где профессионализм сотрудников не достиг значительного уровня, Вам могут отказать в сопровождении регистрации или перерегистрации прав на объекты недвижимого имущества, где по объективным причинам очевидно, что данная процедура может быть затруднена. Бывают ситуации, когда в управлении регистрационной службы категорически отказывают в регистрации прав на недвижимость, ссылаясь на различные нормативные акты и положения. 

Но профессионалы команды ООО «РегПравоИнвест» искренне считают, что неразрешимых проблемных ситуаций не существует. В практике компании был положительный опыт разрешения вопросов, которые, на первый взгляд, невозможно было решить положительно в пользу заказчика. Высокая квалификация и постоянный профессиональный рост сотрудников компании делают ООО «РегПравоИнвест» одной из лучших фирм Москвы, оказывающей услуги по регистрации прав на объекты недвижимого имущества и земельные участки. Заботясь о Вашем времени, ценя Ваше доверие, бережно храня деловую репутацию, компания «РегПравоИнвест» поможет Вам в самой сложной юридической коллизии, от которой откажутся другие подобные организации. Следуя принципу разделения занятий по профессиональным качествам, компания «РегПравоИнвест» настаивает на том, что каждый человек должен заниматься тем, что умеет делать лучше всего. Наша сфера – регистрация Ваших прав на недвижимость. Поэтому в случае возникновения необходимости провести процедуру государственной регистрации Ваших прав, обращайтесь к профессионалам своего дела. ООО «РегПравоИнвест» ждет Вас!      
