Все мы с нетерпением ждем лета, и как только наступают первые солнечные денечки, отправляемся на пляж. В Одессе вы легко найдете «свой» пляж. Выберете тот, что придется по душе именно вам, из богатого перечня. Тут есть  благоустроенные пляжи с шезлонгами, зонтами, официантами и коктейлями, есть дикие – в отдаленных районах города, с галькой и непросеянным песком, есть нудистские для любителей полной свободы. Практически все побережье города Одессы, за исключением порта и припортовых построек, представляет собой пляж. Длина всей береговой линии тридцать километров, из них двадцать – пляжи!

Все пляжи города заслуживают внимания, смело отправляйтесь на их изучение, результат, поверьте, вас не разочарует. 
Аркадия

Одним из наиболее популярных и посещаемых мест летом считается пляж Аркадия.  Пляж расположен в Приморском районе города Одессы и считается одной из его достопримечательностей.  Пляжу столько же лет, сколько и городу, а если быть точными – 215. До революции на территории пляжа находился самый популярный ресторан  в городе, который назывался так же как пляж. 

Вход на пляж Аркадия свободный, но за дополнительные услуги придется заплатить. К дополнительным услугам обычно относятся прокат шезлонгов и зонтов, душевые кабинки и туалет. Если с вами малыш, то на пляже и ему найдется место: специальные площадки для деток – безопасны и под присмотром нянь, так же за отдельную плату. На пляже есть развлекательный комплекс с  горками, съехать с них можно прямо в море. Также действует обширный комплекс  аттракционов на любой вкус – вы можете прокатиться на скутере, банане или катамаране, а также взять напрокат лодку. На пляже есть спасательная вышка, медпункт, недалеко и отделение милиции.

Пляж Аркадия  является не только одним из лучших пляжей города Одессы, но и центром клубной жизни. Вдоль прибережной зоны расположены многочисленные кафе, бары, рестораны, ночные клубы. Вопрос, чем подкрепится в течение  дня,  легко решаем - выбор на любой вкус и кошелек: от простого хот-дога до изысканных блюд из морепродуктов. Местные художники за умеренную плату с удовольствием нарисуют ваш портрет. Не останетесь вы и без сувениров. На аллее, ведущей к пляжу, выставлены лотки, на которых можно найти местные поделки из ракушек, засушенные морские звезды, фигурки кораблей и капитанов, а также многое другое.

На пляж можно добрать трамваем №5, маршрутными такси № 195, 168.

Аркадия – необыкновенное место. Тут найдет, чем заняться как любитель спокойного отдыха так и любитель ночной жизни.

