	До
2.2.1. Требования функционального пользователя

Метод измерения COSMIC подразумевает применение моделей, принципов, правил и процессов к Требованиям Функционального Пользователя (далее ТФП) к конкретной части ПО. Результатом является численное «количественное значение» представляющее собой функциональный размер конкретной части ПО в соответствии с методом COSMIC, выраженный в единицах измерения «Функциональных точек COSMIC» (ФТ).

Функциональный размер, полученный методом COSMIC, разработан таким образом, чтобы не зависеть от технических решений, изложенных в документации по эксплуатации измеряемого ПО. Функциональность ПО связана с обработкой информации, которую ПО должно предоставить пользователям.

Таким образом, формулировка ТФП описывает, функции, которые измеряемое ПО должно исполнять для функциональных пользователей. Функциональные пользователи это отправители и целевые получатели данных в соответствии с требуемой функциональностью. Формулировка ТФП исключает любые технические требования или требования к качеству, которые предоставляют информацию о том, каким образом должно работать измеряемое ПО. При проведении измерения функционального размера ПО используются только ТФП.

Выделение требований функционального пользователя из программных материалов на практике

На практике редко можно найти материалы, описывающие ПО, в которых ТФП не являются частью остальных типов требований и явно выражены в форме непосредственно пригодной для проведения расчета без необходимости интерпретировать информацию. Часто измеряющий специалист приходится выделять ТФП из материалов, описывающих ПО, или из требований, подразумевающихся в этих материалах, перед тем как проводить соответствие ТФП с понятиями моделей COSMIC.

ТФП можно выделить из проектировочных материалов, которые издаются до создания ПО (техническое задание, результат анализа данных или функционала ПО на основе предъявляемых требований и пр.). Таким образом, функциональный размер ПО можно измерить еще до реализации самого ПО на компьютере.

Случается, что необходимо провести измерение конкретной части ПО без доступных материалов или с небольшим количеством материалов, описывающих архитектуру и дизайн ПО так, что ТФП не описаны (в том случае, если ПО уже разработано и используется). В таком случае ТФП можно выделить из материалов установленного на компьютере ПО (представления экранов или отчетов, анализ потоков данных).

Принцип (з) и (и)

ТФП к ПО могут выражаться на разном уровне детализации. Понятие уровня детализации связано с количеством деталей в описании части ПО. Это понятие нужно отличать от уровня разбиения, который связан с делением ПО на компоненты. Уровень детализации для проведения измерения обычно находится на уровне функциональных процессов (секция 2.2.3). Во время начала разработки нового ПО процесс определения ТФП к ПО обычно начинается с создания и одобрения общего технического задания, которое потом дорабатывается и уточняется. Следовательно, ТФП к части ПО в заданном масштабе может существовать на разных уровнях детализации. При использовании метода функционального анализа для определения ТФП конкретной части ПО наиболее типичной является следующая иерархия уровней ТФП.

Уровень 1 – основная функция. При детализации этот уровень распадается на несколько функций уровня 2, каждая из которых в свою очередь состоит из функций уровня 3 и т.д. На определенном уровне этой иерархии детализация остановится на индивидуальных функциональных процессах. Пока нам нужно запомнить, что именно функциональные процессы являются стандартными единицами измерения функциональности, которые можно измерить (в секции 2.2.3 об этом рассказано подробнее).


	После
2.2.1. Требования функционального пользователя

Метод измерения COSMIC включает применение комплекса моделей, принципов, правил и процессов к Требованиям Функционального Пользователя (далее ТФП), относящимся к конкретной части ПО. Результатом является численное «количественное значение», представляющее собой функциональный размер части ПО согласно методу COSMIC, выраженный в единицах измерения «Функциональные точки COSMIC» (ФТ).

Функциональный размер, полученный методом COSMIC, разработан таким образом, чтобы не зависеть от любых технических решений, реализованных в компонентах измеряемого ПО. «Функциональность» связана с обработкой информации, которую ПО должно производить для его пользователей.

Таким образом, понятие ТФП описывает функции, которые измеряемое ПО должно выполнять для функциональных пользователей. Функциональные пользователи это отправители и целевые получатели данных по отношению к требуемой функциональности. Понятие ТФП исключает любые требования к техническим характеристикам или к качеству, которые дают представление о том, как должно работать измеряемое ПО. При определении функционального размера ПО учитываются только ТФП.

Извлечение требований функционального пользователя из программных компонентов на практике

На практике редко можно найти компоненты ПО, в которых ТФП четко выделены среди других типов требований и выражены в форме, подходящей для прямого измерения без какой-либо необходимости в интерпретации информации. То есть обычно измеряющий специалист должен извлечь ТФП, которые реализуются в имеющихся компонентах ПО или подразумеваются в них, прежде чем отображать эти требования в системе моделей программного обеспечения COSMIC.

ТФП можно выделить из элементов проектирования ПО, которые разрабатываются на этапе его подготовки (технические требования, данные испытаний или функциональный анализ технических требований и пр.). Таким образом, функциональный размер ПО можно определить еще до его  реализации на компьютере.

Случается, что необходимо провести измерение некоторой части ПО, когда проектных компонентов ПО нет или их мало, а ТФП не описаны (например, для унаследованных систем). Тогда ТФП можно получить, используя установленные на компьютере программные компоненты, такие как вывод на экран или печать отчетов или анализ потоков данных после запуска системы.

Принцип (з) и (и)

ТФП к ПО могут выражаться на различных уровнях детализации. Понятие уровня детализации связано с тем, насколько подробно описывается часть ПО. Это понятие нужно отличать от уровня разбиения, который соотносится с делением ПО на компоненты. Уровень детализации для проведения измерения обычно представлен функциональными процессами (раздел 2.2.3). На исходном этапе разработки нового ПО процесс определения ТФП к ПО как правило начинается с создания и одобрения общего технического задания, которое потом дорабатывается и уточняется. Следовательно, ТФП к части ПО в заданном диапазоне могут существовать на разных уровнях детализации. Типичным примером использования метода функционального анализа для определения ТФП конкретной части ПО является следующая иерархия уровней ТФП.

Уровень 1 – основная функция. При детализации этот уровень распадается на несколько функций уровня 2, каждая из которых в свою очередь состоит из функций уровня 3 и т.д. В некоторой точке этой иерархии детализация выявит индивидуальные функциональные процессы. (В разделе 2.2.3 об этом рассказано подробнее. Пока же мы должны рассматривать эти процессы как стандартные единицы функциональности, которые можно измерить.)




