Унитаз: может вам цветной?

Дизайнеры нашего времени, неистощимы в поисках инновационных решений, которые вытесняют традиционные представления внешнего интерьера санузлов. Именно из-за новшеств, сантехника становится более уникальной и неординарной.

Сегодня качество сантехтоваров от известных производителей - это аксиома. Не последнее место занимает и внешний вид, как, скажем, цветовая гамма. Современный санфаянс в сочетании с гармоничными по цвету унитазом, умывальником, биде, ванны и т.д., удовлетворяет даже самые необычные требования покупателей. А еще, он способен подчеркнуть индивидуальность и элегантность вкуса.

В настоящее время, неплохо востребованы унитазы с яркими и насыщенными цветами. Конечно, классический белый цвет унитаза никто не отменял (да вряд ли и отменят - классика же!), но и расписные, и цветные, и выполненные в разных вариациях, так же никто не запрещал.

Занимаясь выбором цветного унитаза для своей туалетной комнаты, не забудьте что: красный - это цвет азарта и страсти, голубой и синий - ощущение расслабленности и покоя, желтый и оранжевый - это свобода, тепло, радость, а все оттенки зеленого, подарят вам чувство единения с природой и свежесть.

Если вам в голову пока не приходила затея поменять свой «трон», но хотелось бы что-то улучшить в туалете, тогда электронные крышки-биде - ваш идеальный вариант. Они тоже бывают разных оттенков, а еще имеют ряд преимуществ в отличие от простого унитаза, пусть, даже цветного. Согласитесь, что, наверное, стоит подумать об этом на досуге, и придти к лучшему варианту для своего санузла.

