Знакомьтесь: USB – воздухоочиститель

Вы много времени проводите возле компьютера, забывая лишний раз выйти на улицу, чтобы побыть на воздухе? А может вы еще, и курите на своем рабочем месте? Если это все про вас, значит, вам просто не обойтись без прекрасной и полезной вещи - USB-воздухоочистителя.

Возможно, что у вас уже есть ионизатор воздуха для дома, и вам как бы ни к чему это портативное устройство, которое способно, пусть и не много, но все же улучшить микроклимат возле вас.

Еще это устройство можно взять с собой на работу, а пока будете ехать на машине - поставить его в автосалоне. Особенно это касается тех людей, которые пока не могут позволить себе ионизатор автомобильный по тем или иным причинам. А некоторые портативные аппараты имеют автомобильные адаптеры...

А может быть, вы ищете необычный и весьма полезный подарок? Тогда тем более обратите внимание на USB-воздухоочиститель. А чем он плох как подарок? Это устройство не занимает много места, имеет оригинальный дизайн, который делает его стильным и красивым. Еще у него небольшой вес и  не крупные габариты, что дает возможность брать его с собой туда, куда вы захотите, лишь бы можно было его подключить.

И работает он так же, как его «большие» собратья, допустим, ионизатор воздуха, так как некоторые модели USB-воздухоочистители тоже имеют дополнительные функции. А принцип его работы таков: прибор пропускает грязный воздух через несколько фильтров (обычно 3), предназначенные для разного очистного уровня. На первом этапе - это механическое очищение, на втором - более тщательное, а на третьем - избавление от неприятных «амбре». А если есть функция ионизации, тогда вообще прелесть, потому что воздух не только очищается, но и насыщается ионами, позволяя людям дышать полной грудью и ощущать себя где-то далеко в горах или же, возле чистейшего озера...

