                                  Китай: текстильный феномен.
 Китай не зря считается родиной открытий, и такая мирная, казалось бы, тема, как домашний текстиль, тоже послужила своеобразной ареной для высокого полета инженерной мысли древних китайских умельцев. Достоверно известно, что первый примитивный ткацкий станок был изобретен в пятом-шестом веке до нашей эры на территории Китая и Египта. Таким образом, исторически Китай можно считать родиной текстильной промышленности в целом. Парадокс развития текстильной промышленности Китая заключался в полном отсутствии правильной организации при наличии огромных людских и сырьевых ресурсов. Лишь восемнадцатый век расставил все по своим местам – практичные и отличающиеся врожденным администраторским талантом англичане, осваивающие в качестве колонии Индию, добрались до Поднебесной с усовершенствованными версиями прядильных и ткацких станков. К тому времени знатные семьи Китая стали задумываться о будущем своих детей, поэтому многие молодые дворяне получают достаточное образование для организации современных эффективных производств. Найдя в их лице единомышленников и горячих сторонников идеи механизации процесса производства тканей и их последующей обработки, англичане открывают на территории Китая первые текстильные фабрики с замкнутым циклом, получая, таким образом, большие преференции в получении уникального шелка и сатина. Не имея возможности обеспечить Европу актуальной верхней одеждой, китайские текстильщики сосредотачиваются на поставках ткани в отрезах, и начинают массовое производство постельного белья и принадлежностей для сна. Достойными современными образцами домашнего текстиля китайского производства является постельное белье Valtery http://dom-sna.ru/VALTERY/View-all-products.html и СайлиД http://dom-sna.ru/SayiliD/View-all-products.html. 
                          Яркие краски домашнего текстиля.

 С доисторических времен люди экспериментировали с различными способами окраски и украшения тканей, и если Европа уделяла больше внимания практическому применению покраски, скрывающей грязь и пятна, то в Азии украшению ткани придавали совершенно другое значение. Родина домашнего текстиля – Китай – настолько тонко подходила к искусству нанесения всевозможных рисунков, что некоторые образцы росписей или вышивки до сих пор считаются достоянием государства, и находятся под неусыпной охраной, как выдающиеся шедевры ручного творчества. 
 Одним из наиболее древних искусств украшения тканей является батик, или, как говорят в Китае, лажань. Традиционными для некоторых южных провинций Китая являются двухцветные сине-белые батики, для окрашивания которых используется синий краситель индиго. Специальным ножом на ткань наносится рисунок расплавленным воском, после чего материал опускают в чаны с красителем. После получения глубокого синего тона ткань кипятят, удаляя таким образом воск. Получаются непередаваемо изящные рисунки, исключающие наличие двух одинаковых образцов.

 Еще одним уникальным способом украшения ткани является вышивка шелком – цысю. Китайские мастера достигли таких вершин мастерства, что породили новые технологии в этом направлении вышивки – дублирование рисунка на обратной стороне ткани, или создание абсолютно другого рисунка. 

 Настоящий трепет восхищения вызывает и традиционная китайская вышивка человеческим волосом, причем вообще вышивка волосом носит название фысю, а вот вышивка именно волосами китайцев, обычно имеющими иссиня-черный цвет, называется мосю, или чернильная. 

 Сохранение традиций ручного украшения постельного белья демонстрируют такие знаменитые китайские производители, как Valtery http://dom-sna.ru/VALTERY/View-all-products.html и СайлиД http://dom-sna.ru/SayiliD/View-all-products.html. 

                                         Россия выбирает.
 Мы живем в уникальной стране – Россия расположена на пересечении Европы и Азии, одинаково доступна как для европейского сегмента текстильного рынка, так и для азиатских производителей постельного белья и домашнего текстиля. Именно поэтому среди ведущих мировых лидеров в производстве постельного белья развернулась нешуточная борьба за завоевание российского потребителя, ведущаяся с попеременным успехом. 

 В европейской части свою продукцию активно предлагает россиянам турецкая текстильная промышленность. Постоянный рост объемов экспорта постельного белья и принадлежностей для сна обусловлен благоприятными экономическими условиями внутри страны – турецкое правительство предлагает массу всевозможных программ для стимуляции текстильного и швейного производства, снижает пошлины на ввоз сырья, предоставляет налоговые льготы. В результате такими ведущими марками по производству постельного белья и аксессуаров для спален, как Home Sweet Home, Zorlu Textile Group, Carsafran Tekstil San VE TIC A.S. на территорию России осуществляется поставка порядка двадцати процентов от общего объема экспортных поставок постельного белья и аксессуаров для спальни. 

 Однако достойную конкуренцию турецким производителям составляют отличающиеся традиционно низкой ценой текстильные изделия из Китая. Одно время спад спроса на постельное белье китайского производства был обусловлен низким качеством изделий данного класса, но внедрение новых технологий, тщательный контроль качества и актуальности постельного белья и спальных аксессуаров вернули лидирующие позиции китайским производителям данного вида домашнего текстиля, среди которых российскому потребителю наиболее известны бренды Valtery http://dom-sna.ru/VALTERY/View-all-products.html и СайлиД http://dom-sna.ru/SayiliD/View-all-products.html.
      Как это работает: сравнение производства домашнего текстиля в Турции и Китае.

  Турция и Китай являются признанными мировыми лидерами в поставках домашнего текстиля, но принцип производства в этих двух странах имеет существенные различия. Попробуем разобраться, каким образом осуществляется выпуск постельного белья и спальных аксессуаров на берегах Желтого и Черного морей.

 Всемирно известная дешевизна продукции китайского производства является результатом тщательного просчета и грамотно организованных вертикально ориентированных холдингов. Головная компания берет на себя управление всей технологической цепочкой, объединяющей производства самой различной направленности. Например, постельное белье производства ведущих китайских брендов Valtery http://dom-sna.ru/VALTERY/View-all-products.html и СайлиД http://dom-sna.ru/SayiliD/View-all-products.html включает работу сельскохозяйственных производств, занимающихся выращиванием и сбором хлопка, прядильно-ткацких фабрик, осуществляющих выработку тканей различного качества, красильных цехов, и, наконец, пошивочных мастерских. Вертикально ориентированный холдинг позволяет существенно снизить издержки производства, что, безусловно, влияет на цену конечного продукта в сторону его удешевления. 
 В Турции напротив – предпочтение отдается толлинговым схемам ведения бизнеса. Это подразумевает сырьевые поставки из мест, богатых плантациями льна и хлопка, и животноводческими хозяйствами, дающими шерсть, в обмен на готовую продукцию по выгодным для производителя сырья ценам. Так как ценовую политику при таком ведении бизнеса диктует производитель сырья, конкурентоспособность турецкого текстиля в ценовом отношении по сравнению с китайским постельным бельем и спальными аксессуарами значительно снижается. 
                                      Беспощадные простыни.
  Современники никогда не задумываются над истинной причиной огромной популярности шелка в средине века, по аналогии с сегодняшним днем приписывая такой бешеный спрос каким-то специфическим оптическим свойствам, прочности, красоте и эластичности. А ведь все достаточно просто: главное свойство шелка, ценимое в то странное и страшное время – это способность отпугивать кровососущих насекомых и не задерживать на своей поверхности болезнетворные бактерии и вирусы. Чему удивляться – бедная и необразованная Европа, страстно кичившаяся максимальной концентрацией королей на одну отдельно взятую крохотную страну, теряла огромное количество народонаселения во время опустошительных моров и эпидемий. А все из-за яростного нежелания принимать вовремя ванну! Французы вообще пошли дальше всех – для того, чтобы перебить тошнотворный запах немытого тела, они придумали изысканные и очень концентрированные парфюмы, а для эстетичного изгнания донимающих вшей в чудовищно сложных конструкциях из грязных пудреных волос, называвшихся куафюрами, сочинили изысканные палочки-чесалки из резной слоновой кости и золота. Естественно, европейская знать буквально ухватилась за возможность продолжать как можно меньше внимания уделять собственной гигиене, надевая шелковое белье, верхнюю одежду, и застилая ложе тончайшими шелковыми простынями, ведь первый, кто это сделал, отличался уникальным по тем временам здоровьем. За фунт китайского шелка – самого качественного и тонкого шелка – давали фунт золота. Сегодня люди стали куда умнее – уделяя должное внимание личной гигиене, они предпочитают покупать отличное постельное белье из сатина Valtery http://dom-sna.ru/VALTERY/View-all-products.html или СайлиД http://dom-sna.ru/SayiliD/View-all-products.html, тратя лишние деньги на путешествия и образование. 
                                     Откуда корни: хлопок в Китае.
  История хлопка насчитывает более тридцати веков – предположительно, выращивать хлопок люди научились примерно за двенадцать тысяч лет до нашей эры. Обработка хлопка началась намного позже – самые древние хлопковые изделия, отнесенные специалистами к 5800 году до нашей эры, найдены в пещере под мексиканским городом Теуакан. 

 Родиной хлопка принято считать Индию – ближайшую соседку Китая. Однако в Китае хлопок появляется лишь за два с половиной тысячелетия до рождества Христова, и развитие хлопкоперерабатывающей промышленности в то время идет крайне низкими темпами – сказывается подавляющее влияние традиционного для Китая производства натурального шелка. До тринадцатого века нашей эры производство хлопковых тканей в Китае производилось без вычесывания и разделения, и только в 1290 году началось промышленное производство хлопчатобумажных тканей, основой которого стали технологии народности Ли с острова Хайнань, привезенные на территорию современного Шанхая почитаемой до сих пор героиней Хуан Даопо. 
 Перфекционисты по природе, китайцы внесли множество усовершенствований в процесс производства хлопковых тканей, в результате чего и появился уникальный по качеству китайский сатин. Изначально предназначавшийся для нужд небогатых крестьянских семей, сатин должен был обладать несколькими основными качествами: быть прочным, не подвергаться сминанию, выдерживать множество стирок, прекрасно впитывать влагу и не терять окраску. Дополнительная обработка -  мерсеризация, придавала непритязательной ткани блеск дорогого шелка. Уникальные свойства сатина были по достоинству оценены потребителями всего мира, и до сих пор постельное белье из сатина производства китайских торговых марок Valtery http://dom-sna.ru/VALTERY/View-all-products.html и СайлиД  http://dom-sna.ru/SayiliD/View-all-products.html является самым покупаемым видом домашнего текстиля. 
                                   Женское дело – сатин.
 Пусть это и покажется суровым мужчинам забавным совпадением, но появлению качественного и красивого постельного белья, которое так любят современные женщины, мы обязаны тоже слабому полу. 

 Какое белье из хлопка пользуется наибольшей популярностью в современных семьях? Конечно, постельное белье таких производителей, как Valtery http://dom-sna.ru/VALTERY/View-all-products.html и СайлиД http://dom-sna.ru/SayiliD/View-all-products.html. Данные торговые марки осуществляют свою деятельность на территории Китая, и основной деятельностью этих компаний является производство высококачественного постельного белья из сатина. Вы спросите, причем же тут женщины? С удовольствием ответим!

 Технологию правильной обработки хлопка-сырца на территорию современного Шанхая – будущей родины сатина как вида ткани – привезла знаменитая китаянка Хуан Даопо. Может, знатные семьи и не почитали ее как героиню, но простой китайский люд благодарен этой легендарной женщине по сей день. Ведь привезенная ею технология позволила обрабатывать хлопковую нить так, чтобы получалась прочная, отлично выдерживающая большое количество стирок практичная ткань, отличающаяся дешевизной по отношению к традиционному китайскому шелку. 

 Производство сатина испокон веков было возложено на тех, кто не мог в полной мере быть полезным в поле – пожилые женщины и девочки ткали сатин на очень простых станках, легко управляемых одним человеком, обеспечивая тканью всю многочисленную семью. Домотканым сатин оставался вплоть до девятнадцатого века, когда предприимчивые англичане произвели настоящую революцию в текстильной промышленности Китая. 

 И теперь, блаженно вытягиваясь на чистой и красивой постели, мужчины! Еще раз поблагодарите женщин за уют и тепло ваших спален. 

                      Наяву и во сне: декоративное постельное белье.

   Спальня… Место отдыха, уютное, комфортное, тайное. Тут все знакомо настолько, что и с закрытыми глазами не составит особого труда ходить, брать и класть на место нужные и ненужные мелочи, не споткнуться о ковер, точно найти ручку двери… «Боже мой, как скучно!» - подумает добрая половина читателей, и будет абсолютно права. Точно такие же чувства вызывает у человека вечная статичность спального убранства. Ну, сделаете вы ремонт раз в пять-десять лет, повесите другие шторы, поменяете светильник…. Это такая редкость – смена декораций спального помещения… 
 Мы предлагаем вам похулиганить, взорвать привычный мир необыкновенным фейерверком ярких красок и неожиданных образов. Как? Элементарно – мы предлагаем вам менять обстановку спальни хотя бы раз в неделю за счет смены постельного белья! Посмотрите, какой богатый выбор узоров и красок предлагают вам производители домашнего текстиля Valtery http://dom-sna.ru/VALTERY/View-all-products.html и СайлиД http://dom-sna.ru/SayiliD/View-all-products.html! Огромное разнообразие цветовых решений дает огромное поле для дизайнерских находок, делающих вашу спальню не только праздничной и нарядной, но и придающей различные оттенки настроения в зависимости от расстановки декоративных акцентов. 
 Для решенной в спокойных бежевых тонах спальни с классической мебелью неожиданным всплеском энергии станут огненные бутоны роскошных цветов, геометрические узоры в оранжевых и ярко-розовых тонах, абстрактная вязь линий желтого и зеленого оттенков.

 Придать гламурному будуару строгость и сдержанность помогут классические расцветки в стиле «английского ситца», строгие пересекающиеся линии в спокойных сине-голубых тонах, скромные цветовые переходы теплых песочных оттенков.

 Как видите, современное постельное белье – это не только утилитарное явление, но и прекрасная возможность внести перемены в интерьер спальни. 
