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Das Kreuz mit dem Essen.
Wie Religionen unseren Speiseplan bestimmen.

Wenn du dich als Hindu versuchen willst, darfst du zuerst außer Rindfleisch fast alles essen. Im Kastensystem fängt man ganz unten an und dort ist sogar Schweinefleisch erlaubt. Solltest du es aber durch zahllose Wiedergeburten später zum Brahmanen schaffen, wird es schwieriger. Als »Priester der Reinheit« sind Brahmanen überzeugten Vegetarier und große Milchfans. Milch​produkte gelten im Hinduismus als die reinsten Lebensmittel. Für Brahmanen strengstens verbo​ten sind Zwiebeln und Knoblauch...

Als Christ hast du es scheinbar leicht. Echte Vorschriften gibt es keine, dafür verschiedene Traditionen. Unter Katholiken ist es Brauch, an Freitagen Fisch statt Fleisch zu essen, ebenso an Heiligabend. In manchen Gegenden ist der Tag vor Weihnachten für banalen Kartoffelsalat mit Würstchen reserviert: spartanisch essen wie Ma​ria und Josef vor über 2000 Jahren. Beim Abend​mahl in der Kirche gedenken Christen Gottes Sohn mit Brot (Oblaten) als Jesus-Körper und Wein oder Weinersatz (Traubensaft) als Jesus- Blut. Protestanten sehen Oblaten und Wein/Trau​bensaft symbolisch, Katholiken gehen von einer realen Jesus-Präsenz während des Abendmahls aus.

Halal-Fleisch ist Pflicht, falls du dich dem Islam zuwenden willst. Halal heißt »erlaubt«. Das Gegenteil davon (haram) ist Schweinefleisch und Fleisch, das nicht korrekt geschächtet wurde, also bei der Schlachtung nicht komplett ausge​blutet ist. Es gibt weltweit Imbisse, die sich Halal auf die Glastür schreiben: Halal Fried Chicken!
Verboten ist neben Schweinefleisch zum Bei​spiel auch Alkohol. Der Koran fordert eine abwägende Haltung. Es ist verboten, Alkohol zu trin​ken, jemanden vom Alkoholgenuss abzuhalten, könnte aber auch eine Sünde darstellen, wenn dies mit einer Kränkung des Trinkers einhergeht. Wer sichergehen will, nichts falsch zu machen, kann als Muslim auch die umfangreichen Ko- scher-Gesetze des Judentums befolgen.

Koscher sind Gerichte, die entsprechend der Kashrut (jüdische Ernährungsgesetze) als rein und erlaubt gelten. Als praktizierender Jude gilt es, nur Tiere mit gespaltenen Hufen und Wiederkäuer-Magen zu essen, zum Beispiel Rinder, Scha​fe und Ziegen. Raubtiere dürfen ebenso wenig verspeist werden wie Meerestiere ohne Schuppen und Flossen. Streng verboten sind demnach Aus​tern, Krabben, Aale und Muscheln. Gemüse, Reis und Kartoffeln gelten im Judentum als neutrale Lebensmittel (Parve) und dürfen verzehrt werden, kombiniert mit Milch- oder Fleischprodukten, aber nie mit beidem zusammen. Eine zentrale Vorschrift der Kashrut ist nämlich, Milchiges und Fleischliches strikt voneinander zu trennen: Cheeseburger und Rahmschnitzel sind tabu! Wenn deine Küche streng jüdisch sein soll, braucht sie verschiedene Topfsets, eines für Milchspeisen, ein anderes für Fleisch.

Im Buddhismus mangelt es an definitiven Ess​regeln, auf einen Anweisungskatalog musst du verzichten. Klar ist aber: Nach buddhistischer Ethik sind alle Lebewesen gleichermaßen zu ach​ten. Eine ausgewogene, verantwortungsbewuss​te Ernährung nach eigenen, moralisch einwand​freien Kriterien gilt als buddhistisch. Die meisten Buddhisten leben vegetarisch.

Вероисповедание и питание.
Как религия формирует наш рацион.

Если ты хочешь обратиться в индуизм, то сначала тебе позволено есть все, кроме говядины. В кастовой системе индусов человек начинает свой путь с самого низшего уровня и ему позволено есть даже свинину.  

Будучи «священниками чистоты», брахманы являются убежденными вегетарианцами и большими поклонниками молочных продуктов. В индуизме они считаются самыми чистыми продуктами. Брахманам строго запрещено употреблять в пищу лук и чеснок. 

Кажется, что христианам в этом отношении немного проще. У них нет каких-либо фиксированных правил в вопросе питания, но существуют различные традиции. У католиков есть обычай подавать, на стол рыбу вместо мяса по пятницам, а так же в сочельник. В некоторых районах в день перед Рождеством на стол подают обычный картофельный салат с сосисками: простую еду, которую ели Мария и Иосиф более 2000 лет назад. При причастии в церкви Сына Божьего Иисуса поминают хлебом (облатками), который символизирует тело его, и вином или его заменителем (виноградным соком), которые символизируют кровь Иисуса. Протестанты воспринимают облатки и вино (виноградный сок) символично, католики же в этом вопросе исходят из реального присутствия Иисуса во время причастия.
Обязательным является употребление исключительно мяса-Халал, если ты хочешь обратиться в ислам. «Халал» в переводе с арабского языка означает «дозволенное, разрешенное». Его противоположность («харам» - запретное) является свинина и мясо животных, которые были забиты не по правилам, то есть туши, которые при не были полностью обескровлены. Во всем мире существуют закусочные, на стеклянных дверях которых написано: цыпленок жареный - халал. 

К примеру, кроме свинины, так же запрещен алкоголь. Коран призывает к обдуманным действиям. Алкоголь употреблять запрещено, но и удержание кого-либо от выпивки тоже может являться грехом, если оно сопровождается оскорблением выпивающего. Тот, кто хочет быть уверен, что не делает ничего неверного, может, как и мусульманин, следовать всеобъемлющим кошерным законам иудаизма.

Кошерными считаются блюда, которые, согласно кашруту (еврейскому закону о питании), считаются чистыми и разрешенными. Еврей, соблюдающий кашрут, употребляет в пищу мясо парнокопытных и жвачных животных, таких как крупный рогатый скот, козы и овцы. Мясо хищных животных разрешено употреблять в пищу не более чем мясо морских животных без чешуи и плавников. Исходя из этого, строго запрещено есть устриц, крабов, угрей и моллюсков. Овощи, рис и картофель считаются в иудаизме нейтральными продуктами (Парве) и могут употребляться в сочетании с молочными и мясными продуктами, но никогда с двумя одновременно. Одно из основных положений кашрута гласит, что необходимо строго разделять молочное и мясное: чизбургеры и шницели в сливочном соусе запрещены. Если ты хочешь, чтобы твоя кухня строго соответствовала еврейским канонам, тебе необходимо иметь разные комплекты кастрюль, один для молочных продуктов, другой для мясных. 
В буддизме отсутствуют какие-либо определенные правила питания, поэтому не жди какого-либо руководства по питанию. Ясно, однако: в соответствии с буддийской этикой, следует в равной степени уважать все живое. Согласно собственным, в моральном отношении безупречным принципам, рацион буддистов считается самым сбалансированным и сознательным. В большинстве своем буддисты – вегетарианцы. 
