Звіт

про проведені культурно-масові заходи 

присвячені Міжнародному Дню Інваліда 

по Новомиргородській 

загальноосвітній спеціальній школі-інтернат І-ІІІ ступенів
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Учнівський та педагогічний колектив Новомиргородської загальноосвітньої спеціальної школи-інтернату І-ІІІ ступенів в рамках  відзначення Міжнародного Дня Інвалідів цього року провів цілу низку попередньо розроблених заходів.


Діти приймали участь в обласних змаганнях з греко-римської боротьби і легкої атлетики, обласних змаганнях з настільного тенісу та шахів, обласних змаганнях по плаванню. Разом з Кіровоградською школою №3 наші учні відсвяткували «День здоров’я». Концертна програма «Серце відкрите дітям»  та спортивне свято «Сильні духом» зібрали в залі не лише учнів 1-11 класів та педагогічний колектив, а й людей, яким небайдужа доля дітей школи. Представники школи також мали змогу бути присутніми на обласному заході присвяченому Міжнародному Дню Інвалідів. 


Варто відмітити виставку творчих робіт учнів школи, яка створювала відповідну позитивну та доброзичливу атмосферу протягом усього часу.

Досить хвилюючою для всіх присутніх стала концертна прогама-зустріч «Повір у себе». Цього року до учнів Новомиргородської загальноосвітньої спеціальної школи-інтернату І-ІІІ ступенів завітало дуже багато гостей, які разом з теплими словами принесли дітям різноманітні подарунки.


Вихованці школи радо зустрічали Голову Новомиргородської районної державної адміністрації Ковтуна О.С.; давніх друзів – представників управління СБУ в Кіровоградській області в особі Бондарука С.М., Червоного Хреста в особі Бондар Н.І., філії Приватбанку Кравченко О.Є.. Не лишили без уваги учнів школи й цього року директор територіального центру соціального обслуговування Новомиргородського району Горячко Т.В., приватний підприємець Шилова Л.Д.. Кіровоградська обласна організація УТОГ та Новомиргородська загальноосвітня школа №1 завітала з  яскравими концертними номерами.


Діти були дуже задоволені увагою, яку вони отримали від гостей. Лунало безліч теплих слів, побажань, дружніх настанов та порад. В учнів школи лишаться не лише найтепліші спогади про цьогорічний Міжнародний День Інвалідів, а й подарунки: солодощі (цукерки та печиво), приладдя для виготовлення різноманітних виробів та сувенірів (бісер, тканина, нитки для вишивання), настільні розважальні та розвиваючі ігри, капці для учнів молодшої ланки.

По завершенню заходів присвячених Міжнародному Дню Інваліда всі учасники дійшли до єдиного висновку:

Інвалідів немає, є люди з обмеженими фізичними можливостями та необмеженими творчими здібностями, талантами 
та прагненням жити!


