Ремонт водосточных труб и желобов
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Для правильного отвода воды через водосточные трубы желоба должны быть чистыми, иметь уклон 0,1-0,2%, иметь надежное крепление. Для проверки исправности желоба в него заливают воду и следят за тем, как она вытекает из желоба. В случае если вода вытекает не сразу, необходимо исправлять желоб при помощи молотка и деревянной бобышки. 

Также причина неправильного стока может быть в поддерживающем хомуте, который поправляют при необходимости. Водосточные трубы смещаются вниз, что приводит к их разъединению. Во избежание подобной ситуации нужно припаять к трубе кронштейн, который, в свою очередь, будет опираться на хомут, вбитый в стену. Это обеспечит более стабильное положение трубе. Если в желобе появляются трещины, их необходимо запаивать. Для избегания переувлажнения стен, нужно внимательно следить за тем, чтобы конец трубы находился не более чем в 20 см над землей, а для отвода стекающей воды нужно подвести бетонный желоб, который будет направлять сток воды в сторону от здания.

 Нельзя забывать о технике безопасности - ни в коем случае при осуществлении наружных работ ей не пренебрегать. Нужно использовать специальные перчатки, маски, леса, страховочные веревки. Пренебрежение техникой безопасности может повлечь за собой неустранимые последствия.

