                                  История русской свадебной прически.

   Испокон веков на Руси ценились естественная красота и здоровье. Недаром, спросом пользовались невесты с длинной и пышной косой «толщиной в руку». Интересно, что такой спрос обусловлен и медицинскими показателями – обладательницы блестящих густых волос обычно не испытывают недостатка кальция и витаминов, и, соответственно, смогут выносить здорового ребенка. 

   Обычно девушки до замужества носили одну косу, и только после заключения брака в ежедневную жизнь молодой жены входила достаточно сложная прическа из уложенных в крендель либо закрученных узлом двух кос. Причины достаточно просты – удобство и прочность такой прически позволяли заниматься домашними делами либо работать в поле без особого дискомфорта. Поверх укладки надевалась кика – своеобразная шапочка с вытянутыми в форме рогов боковинами. 

    Для свадьбы традиционную девичью косу украшали цветными шнурами и лентами, вплетали цветы. Под кокошник – непременный головной убор невесты – на голову клали белый шелковый платок. Чем богаче была невеста – тем роскошнее украшался кокошник и расшивались концы «белого плата». 

    Традиция же использования в украшении свадебных причесок фатой и диадемой пришла к нам из Древнего Рима, и стала активно использоваться  лишь в начале XVII века. 

 Свадебная прическа: немного истории.

    Свадьба – одно из самых главных событий в жизни каждой девушки. Ему предшествуют такие приятные хлопоты, как покупка платья и украшений, и, конечно, выбор стилиста для создания свадебной прически. 

     Традиционно невесты выбирают для украшения прически диадемы и фату. Откуда же пришла к нам мода на эти аксессуары?

     И фата, и диадема пришли к нам из Древнего Рима. Диадема, кстати, стала прародительницей такого важнейшего для проведения обряда венчания атрибута, как брачный венец. Прототипом же самой диадемы стал обычный венок из полевых цветов – первое украшение невест эпохи неолита.

    Фата же всегда носила символ некоей защиты от злых духов, сглаза и порчи. Согласно приметам, вплоть до окончания торжественного пира, посвященного бракосочетанию, невеста должна была оставаться прикрытой, иначе завистливые или злые взгляды могли испортить супружескую жизнь в дальнейшем и отрицательно повлиять на способность к зачатию детей. 

    В современной свадебной моде фата и диадема постепенно уступают первенство более практичным украшениям. Особой популярностью пользуются шпильки, украшенные кристаллами Сваровски или искусственными цветами, либо ободки с орнаментом из камней или фантазийными цветами из шелка и перьев. 

                            Свадебная прическа: советы и рекомендации.

     В предпраздничной суете упускается из вида тысяча мелочей, мы спешим, теряем бдительность, нервничаем…. Скажите себе: «Стоп!» Любую свадьбу может испортить невнимание к деталям и небрежность в выборе аксессуаров и, конечно, свадебной прически.

    Получит информацию о стилистах свадебных причесок можно тремя путями: от знакомых, по рекламным объявлениям и в интернете. Тут уже вам решать, какому виду получения информации вы отдадите предпочтение. Кто-то полностью доверяет рассказу подруги, удачно вышедшей замуж, кто-то определенно отдает предпочтение той информации, которую можно получить, не выходя из дома. В любом случае, лучше выбрать того стилиста, чьи работы пользуются спросом, и с которыми вы можете ознакомиться, изучив портфолио.

    Если вы страдаете каким-либо видом аллергии, постарайтесь выяснить, какие средства для укладки и ухода за волосами использует мастер. Насморк и чихание во время брачной церемонии не украсили еще ни одну невесту! 

    Если вы хотите украсить выбранную прическу дополнительными деталями, сделайте это только после выбора платья и букета, иначе в идеально подобранный образ невесты может вкрасться дисгармония. Не допустите оплошности – и свадьба станет самым радостным праздником в вашей жизни.

                            Советы невестам: свадебные прически.

     Приступать к выбору свадебной прически стоит после того, как вы определились с платьем, букетом и украшениями. Например, классическое платье невесты с широкой пышной юбкой и лифом в обтяжку не предполагает короткую ассиметричную стрижку с кислотной окраской. Негармонично будут выглядеть короткое платье, высокая классическая прическа и фата в пол. Очень аккуратно подбирайте украшения для прически – бабочки и крупные украшения не сочетаются с короткими платьями и брючными костюмами. Идеальный образ - это гармоничное сочетание всех элементов – не забывайте об этом. 

    Большую роль в создании свадебной прически играет выбор стилиста. Ознакомьтесь с его работами, обратите внимание на индивидуальный подход к клиентам. Стилист свадебных причесок высокого класса обязательно поинтересуется наличием у вас аллергии на косметические и укладочные средства и предложит вам так называемую репетицию. Благодаря этой процедуре вы полностью оцените правильность своего выбора, и, если вас что-либо не устроит, внесете своевременные коррективы в свой образ. 

И репетицию, и создание свадебной прически настоящий мастер всегда может провести на дому без лишних усилий, что позволяет вам избежать лишних хлопот. 

                            Свадебные прически – нет проблем!

    Об идеальной свадьбе мечтает любая невеста. Этот праздник является своеобразным воплощением мечтаний маленькой девочки о замках, принцах и сказочной жизни. И в сказках, и в жизни принцесс сопровождают феи. Стилисты свадебных причесок – одни из них.

    Конечно, к выбору мастера необходимо подойти серьезно, иначе добрая фея может превратиться в злую колдунью, и важный день будет испорчен. 

    Уделите пристальное внимание предыдущим работам стилиста. Большое количество иногда не показательно, уделите внимание наличию действительно удачных и оригинальных работ, наиболее ярко выражающих индивидуальность моделей. Продемонстрируйте мастеру платье и аксессуары, расскажите о себе и своем избраннике – иногда это помогает созданию образа, идеально подходящего только вам. 

    Специалисты высокого класса в обязательном порядке предложат вам репетицию свадебной прически. Пусть это и немного увеличивает расходы, но гораздо лучше заплатить небольшую сумму сейчас, чем платить за свадебную прическу, которая вас совершенно не устраивает, в день свадьбы.

    Рекомендуем вызвать стилиста на дом – таким образом, вы не только избежите лишней суеты, но и проверите уровень мастера. 

                            Свадебная прическа: скрываем недостатки.

     Безусловно, свадебная прическа требует особого отношения, так как  является одним из важных акцентов в образе невесты после свадебного платья. Но не следует забывать, что, прежде всего, это – прическа,  и, как у любой другой прически, у нее имеет ряд функциональных особенностей. 

    Помимо чисто декоративной, прическа должна выполнять и корректирующую функцию. Правильно подобранная свадебная прическа скорректирует недостатки формы лица.

    Всем известно, что идеальной для восприятия является овальная форма лица, но мало кто может похвастаться идеальным лицевым овалом. Остановимся подробнее на свадебных прическах, наиболее подходящих различным типам лиц.

   Квадратное лицо удачно удлинят и округлят локоны по бокам и негустая челка. При этом переднюю часть лучше приподнять. При квадратной форме лица лучше избегать прямых проборов и гладких укладок.

    Круглое лицо вытянут и придадут изысканность высокие прически в сочетании с длинными серьгами и косые челки. Лишнюю округлость могут также убрать короткие стрижки типа боб, когда концы волос заходят на щеки. 

    Грушевидную форму нивелируют прически  с начесом надо лбом и редкими вьющимися прядями, спущенными на лоб и щеки. 

                             Свадебные прически для венчания.

      Все чаще сегодня мы обращаемся к исторически сложившимся традициям. Одним из обрядов, знаменующих возвращение духовности, является венчание. Как и любой другой религиозный обряд, венчание предполагает строгое следование канонам, однако особых требований к прическам для венчания до сих пор не выработано. Все советы по этому вопросу носят рекомендательный характер, но они целесообразны и логичны. 

     Например, особых сложностей в архитектуре и фактуре такие прически не предполагают, поскольку по церковным канонам голова невесты на протяжении всего обряда покрыта фатой. Поэтому основополагающим фактором здесь будет тип и фактура самой фаты. Если фата однорядная – то следует учитывать, что крепиться на прическе она должна достаточно высоко, иначе фата не сможет прикрыть волосы. Если фата двух или трехрядная, то крепить ее можно на любой высоте, главное, чтобы размера хватило для прикрытия волос невесты должным образом.

    Учитывая тот факт, что свадебная прическа в храме будет прикрыта фатой, не создавайте высоких и объемных причесок. Покрытые фатой, они будут придавать невесте довольно нелепый вид, что никак не может сочетаться с торжественностью момента.      

                             Чтобы быть настоящей принцессой.

      Ах, свадьба, волшебство и сказка! Еще маленькой девочкой ты мечтала о роскошном платье, прекрасном принце и веселом бале в сказочном дворце. И вот пришло время воплотить в реальность все твои представления о том, как выглядеть настоящей принцессой.

     Какая же принцесса без короны? А так как принцесса пока еще не королева, то и корона у нее не массивная и тяжелая, а легкая и изящная. Главным украшением невесты-принцессы, конечно, является свадебная прическа с диадемой. 

     Главное правило для свадебной прически с использованием диадемы – это отсутствие рельефных элементов укладки  в теменной и фронтальной зонах. Также особое внимание нужно уделить отсутствию лишнего объема в этих областях. При игнорировании этих правил вместо свадебной прически ты получишь просто набор из волос и диадемы, а не гармоничное сочетание легкой роскоши диадемы и богатой фактуры свадебной прически. Самым распространенным способом укладки в данной ситуации будет гладко зачесанные во фронтальной зоне волосы и роскошная укладка из локонов в зоне теменной. Если ты носишь не очень длинную челку – скромно уложи ее набок. 

     Последуй нашим советам - и твой бал станет незабываемым событием, принцесса…

                  Свадебная прическа, или как тяжело быть невестой.

    Свадьба – это своеобразный водораздел между беззаботной девичьей жизнью и полной самопожертвования и каждодневной рутины жизнью жены: недаром в русских обрядах невесту провожают под венец плачем. И свадебные хлопоты – это крохотная репетиция замужней жизни. 

    Главная цель каждой невесты на свадьбе – быть образцом красоты, грации и чистоты. Основной деталью образа, конечно, остается свадебное платье. Однако немаловажным атрибутом является и свадебная прическа. 

    Свойство, которым, несомненно, должна обладать свадебная прическа – это крепость. Позаботьтесь о закрепляющих волосы средствах в первую очередь, поскольку в предсвадебной лихорадке о такой мелочи вполне можно вообще забыть. Итогом такой забывчивости будут рассыпающиеся в самый неподходящий момент волосы, которые заботливо запечатлит на свадебных снимках злорадный фотограф. 

    Не перегрузите прическу обилием украшений – каждая шпилька что-то весит, а ее концы могут давить на кожу головы с такой силой, что в течение часа после сооружения свадебной прически у вас может страшно разболеется голова. 

    Советов множество, но решающее слово остается за вами. Ведь центральный персонаж этого праздника – вы. 

                                  Свадебная прическа поможет.

    Не для кого, не секрет, что прическа носит не только декоративную, но и корректирующую функцию. При помощи прически можно зрительно вытянуть круглое лицо, сгладить углы на квадратном лице и смягчить диссонанс между лбом и подбородком грушевидного лица. Большую важность эти особенности приобретают в такой долгожданный для каждой женщины день, как свадьба, ведь невеста должна быть внешне просто идеальна.

    Безусловно, главный акцент ставится на лицо. Однако нельзя оставлять без внимания и то, что свадебное платье, являясь главным атрибутом любой невесты, также привлекает пристальное внимание и к ее фигуре. Безусловно, платье также привносит в создание образа свою лепту, но при помощи прически можно еще более приблизить внешность невесты к идеалу.

   Проблему короткой шеи решат поднятые на затылке и вытянутые вверх прически. Они же помогут уровнять массивный низ фигуры с относительно узкими плечами и небольшой грудью. Девушкам с крупными формами  не следует в качестве свадебной прически использовать гладкие укладки и короткие стрижки! Подобные виды свадебных причесок зрительно очень сильно уменьшают размер головы, увеличивая тем самым дисбаланс между верхом и низом.

                             Короткие волосы – не помеха.

    Невеста – воплощение романтики и женственности, и одним из непременных атрибутов идеального образа являются длинные волосы. Однако требования современной жизни и моды все чаще приводят к тому, что в качестве повседневной прически представительницы прекрасного пола выбирают короткую практичную стрижку. Как же быть девушкам-невестам с короткими волосами?

    В зимнее время решить эту проблему проще. Существует масса салонов красоты и бутиков, предлагающих своим посетительницам парики из натуральных волос, уже уложенные в свадебную прическу. Естественно, при выборе парика следует особое внимание обратить на надежное закрепление, чтобы в самый ответственный момент не попасть в нелепую ситуацию. Если вам предложенный вариант не по вкусу – выберите мастера свадебных причесок, чьи работы вам наиболее импонируют: он поможет вам с выбором прически. Одним из явных преимуществ парика является то, что ваши временные затраты сокращаются многократно, ведь ваше непосредственное участие в процессе создания свадебной прически не требуется.

    В летнее время более уместны будут накладки и шиньоны, но не забудьте о том, чтобы ваши натуральные волосы не отличались от парика либо шиньона по цвету! 

                             Несколько слов о…

   Центральным персонажем любой свадьбы, конечно, является невеста. Любая девушка, получившая предложение руки и сердца, вкладывает в подготовку к этому событию много душевных и физических сил, поэтому и образ ее должен быть гармоничен и прекрасен. 

   Среди элементов, составляющих образ невесты, в силу размера и внешнего восприятия окружающих, является свадебное платье. Вторым по значимости, конечно, будет свадебная прическа. Лишь в гармонии этих двух компонентов и достигается идеальный незабываемый образ невесты. 

    Современные требования к свадебным прическам демократичны как в плане архитектуры прически, так и в плане ее цветового решения. Ограничением в применении цветов и фактур являются только фантазия и сообразность по отношению ко всем остальным элементам образа. Предлагаемая свадебными стилистами, так называемая, репетиция свадебной прически поможет с выбором в случае, если желаемый образ требует радикальных перемен образа повседневного, либо в случае, когда невеста не уверена в гармоничном подборе всех свадебных аксессуаров. 

   Доверяйте создание свадебной прически только профессионалам – тогда свадьба навсегда войдет в вашу жизнь как самое радостное и счастливое событие.

                         Салон красоты: критерии отбора.

   В каждом российском городе существует огромный выбор салонов красоты, в которых к услугам посетителей предлагается широчайший спектр услуг. Начиная от нехитрых стрижек и заканчивая татуажем и турбосолярием – диапазон широк. Как же сориентироваться и выбрать салон красоты, действительно оказывающий качественные услуги?

   Конечно, немаловажную роль в создании определенного реноме играют мнения ваших знакомых, друзей и сослуживцев. Однако помимо этого существенного фактора есть и одна маленькая хитрость, позволяющая в полной мере оценить профессионализм мастеров-парикмахеров любого салона красоты.

   Обратите внимание на наличие портфолио свадебных причесок. Если такого вида услуг салон не предоставляет, то смело можете отнести его к классу салонов средней руки, проще говоря – совковой парикмахерской. Создание свадебной прически – квинтэссенция парикмахерского искусства, она требует тонкого чувства цвета и фактуры волос, умения и желания работы с клиентом индивидуально. Без опыта и наработанного стиля качественную свадебную прическу создать невозможно! 

   Можно смело считать портфолио свадебных причесок визитной карточкой высококлассного салона красоты.

                         Выбираем салон красоты.

     Их много. Практически в каждом квартале видны яркие рекламные растяжки или стопперы, зазывающие посетителей в тот или иной салон красоты. Предлагается все – от простейшего мытья головы до услуг косметолога. Но я смотрю только на одно – на альбом свадебных причесок.

     Кончено, мужчине понять этот критерий куда сложнее, чем девушке. Тем более девушке, которая точно знает, что это такое – творческие, физические и финансовые мучения предсвадебной подготовки. Но, полностью пройдя этот путь, можно в полной мере оценить профессионализм мастеров-парикмахеров именно по созданной ими свадебной прическе.

       Это – вторая по значению деталь облика невесты. Большое количество удачных работ в альбоме свадебных причесок говорит об умении мастеров работать индивидуально, придавать облику каждой девушки продуманность и завершенность. Эту способность я очень ценю, поскольку люблю менять имидж практически раз в год, и без четкого видения конечного результата достичь желаемого трудно. А мастеру, в арсенале которого богатый опыт создания свадебных причесок разнообразных стилей, фактур и цветовой палитры, я могу доверять безоговорочно. Ведь если ему удаются такие сложные прически, как свадебные, то с моим повседневным обликом все будет в порядке. 

                         Украшения для свадебных причесок: японские мотивы.

   Современная свадебная мода демократична, и уже давно отсутствие фаты не считается нонсенсом, а зеленые пряди в свадебной прическе только подчеркивают оригинальность и завершенность образа невесты. Однако мало что может придать облику невесты такую прозрачную утонченность и изысканность, как использование для украшения свадебной прически шпилек-канзаши.

   Видов канзаши существует множество. Это и хира-учи – цельные или раздвоенные шпильки с плоским круглым украшением, и ёшичо – обычная раздвоенная шпилька, и канзаши-сямисен. Однако в оформлении свадебных причесок смело занимают ведущие позиции такие виды шпилек, как тама-канзаши и цумами-канзаши (хана-канзаши).

    Тама-канзаши представляют собой раздвоенную шпильку с украшением в виде шарика. Наиболее популярными у невест являются тама-канзаши с жемчугом или кристаллами. Они не утяжеляют свадебную прическу, и придают ей особую изысканность. Часто употребляются в сочетании с небольшими бутонами живых цветов. 

   Цумами, или хана-канзаши можно смело отнести к шедеврам рукоделия, ведь это шпильки с искусственными цветами из шелка. Цумами-канзаши превращают прическу невесты в произведение искусства, созерцать которое можно бесконечно.

                                                    С миру по нитке.
    Мало кто из современных невест задумывается о географическом происхождении некоторых деталей, служащих для создания ее образа. Однако информация эта настолько интересна, что было бы неправильным оставить девушек в неведении. Давайте путешествовать!

   Начнем с Апеннинского полуострова, проще говоря – Италии. Из этого региона появились такие значимые для украшения свадебных причесок вещи, как диадема и фата. 

Диадема, прародителем которой являлся обычный венок, всегда служила брачным венцом, а вот фату поначалу использовали как защиту от злых духов. Таким способом невесту оберегали от сглаза, прикрывая ее лицо от взглядов злых и завистливых людей. 

    Из Египта пришла к нам традиция обмена кольцами. Иероглиф в виде кольца обозначал в древнем Египте вечность, в вечной верности супруги клянутся друг другу до сих пор.

    А вот из Японии к нам пришли самые изысканные и популярные украшения свадебных причесок – декоративные шпильки-канзаши. Какова бы по сложности укладки и фактуре ни была свадебная прическа, применения канзаши никоим образом не сделает прическу тяжелой и перегруженной деталями. Зато изысканность и утонченность такой прическе просто гарантированы! 

                     Украшение свадебных причесок: современные тенденции.

   С переходом фаты в разряд второстепенной детали образа невесты, все большее внимание стало уделяться качеству исполнения и деталям украшения свадебной прически. Максимальная открытость позволяет в полной мере использовать прическу, как поле для творческой реализации самых смелых замыслов. Следует четко понимать, что без гармоничного сочетания элементов прически с особенностями украшений достижение идеала невозможно.

   Например, нельзя использовать диадему в сочетании с пышно взбитыми на фронтальной части головы волосами, отрицательным моментом также будет наличие геометрических элементов укладки, больших по размеру, чем сама диадема. Для подчеркивания изящества и нежности этого утонченного украшения больше всего подойдут гладко зачесанные назад волосы во фронтальной части головы. В теменной и затылочной зоне могут использоваться локоны, вычурный или непринужденный объем укладок и плетений.

   При использовании популярных шпилек-канзаши нельзя забывать о том, что одновременное использование канзаши разного вида может перегрузить свадебную прическу и придать ей вульгарность. Сочетайте тама-канзаши «жемчуг» с небольшими бутонами живых цветов – и вы будете неотразимы!  

                                           Поможет Cosmo!

     Перед каждой невестой остро встает проблема выбора свадебной прически. Среди огромного выбора стилей, фактур и украшений так легко заблудится! Как своеобразный путеводитель по свадебным прическам можно использовать любой женский журнал. Например, Cosmopolitan.

     Для входящих в моду свадеб на пляже Cosmo рекомендует максимально образы и естественные прически. Например, для образа «Нимфа» достаточно использовать средства для объема, затем зафиксировать распущенные локоны и довершить прическу легким венком из цветов. Не забудьте о том, что такая прическа никак не сочетается с традиционными свадебными платьями!  

    В образе «Красота по-американски» использованы крупные цветы белой лилии. Приподнятые от лица четкие полураспущенные локоны в сочетании с символом чистоты – лилией – создают неповторимый коктейль из сексуальности и невинности.

    Использование в качестве свадебной прически современной стрижки с очень короткой челкой – это оригинально. В образе «Старая сказка» теменная часть головы покрыта мелкими завитками, а фронтальная часть гладко уложена. В качестве украшения выступает цветущая веточка.

    Каким бы ни был ваш выбор – Cosmo желает вам удачи!

                          Наращивание и свадебная прическа: семь раз отмерь!

     Длинное платье, диадема (или фата), и шикарная прическа из длинных локонов – таков образ, тут же формирующийся в мозгу при произнесении слова «невеста». Однако для большинства девушек длинные локоны в повседневной жизни явление устаревшее. Но ведь свадьба – праздник праздников для каждой девушки, и выглядеть хочется идеально. Может, решением послужит наращивание волос? Совестимы ли принципы создания свадебной прически с их особенностями?

     Прежде всего, наращенные волосы боятся высоких температур. Все дело в кератиновой капсуле, при помощи которой прядь крепится к настоящим волосам. Кератин представляет собой смолу, поэтому при соприкосновении с горячими поверхностями может расплавиться, и прядь отвалится. Конечно, мастера высокого уровня не допустят подобной промашки, но исключать подобную случайность не следует. 

     Вторым моментом, требующим внимания, является довольно значительное неудобство при расчесывании наращенных волос. Стандартные щетки и расчески для этого не подходят – их зубцы цепляются за капсулы, это причиняет боль и затрудняет идеальное расчесывание, необходимое для свадебной укладки.

   В любом случае, обязательно предупредите стилиста о том, что ваши локоны наращены, иначе конфузов не избежать. 

                        Свадебные прически – гармония и красота.

     Сложность заключается в том, что каждая невеста – это целый мир со своими бурями и штилями, полный противоречий и гармоничный. И точно попасть в стиль каждой девушки – задача не из легких для стилиста вообще и для мастера свадебной прически в частности.

     Для милых романтичных девочек, мечтающих о принцах, не подойдут лаконичные стрижки и графика в крое платья. Здесь должны быть локоны, уложенные в роскошную прическу, и украшенные жемчужинами и маленькими бутонами роз. А так как золушка обязательно станет принцессой, то и венчать все великолепие такой свадебной прически должна диадема. Платье принцессы обязательно!

    Если ваш внутренний мир полон цветов и любви, вы ненавидите войны и любите петь под гитару о мире – ваша свадебная прическа должна быть максимально естественной. Это могут быть небрежные локоны, поддерживаемые с одной стороны роскошным цветком, либо немного растрепанная коса в сочетании с венком из скромных цветов. А для свадьбы на пляже платье вообще не обязательно – белый купальник и полупрозрачный парео будут наиболее уместны.

     Юная бизнес-леди будет хороша с лаконичной укладкой без излишних декораций – здесь более уместны дорогие серьги и колье. Платье при этом спокойно можно позаимствовать у Одри Хепберн – ваш минимализм только подчеркнет чистоту образа невесты.

