ИСХОДНИК

На Руси чаевничать любили все, от мала до велика. Чаепитие в России не было доведено до уровня ритуала, как в Японии, да, наверно, это и противоречило бы «загадочной» русской душе. Русской традиции более свойственна поэтичность и многоликость форм. Однако и здесь существуют обязательные элементы, нашедшие свое отражение даже в архитектуре — строительстве при домах больших открытых южных веранд, выходящих в сад. В провинциальных городах, к счастью, можно и сейчас видеть такие уютные деревянные дома с верандами, уцелевшие от смерчей революций и войн. Хорош чай летним вечером на такой веранде или в саду, когда семья собирается у самовара, течет неспешная беседа, все наслаждаются душистым чаем с медом, молоком и ароматами вечернего сада. Пили чай долго, напиток освежал, бодрил, поэтому любые — и деловые в том числе — вопросы решались успешно.

В суете сегодняшних дней мало кто задумывается над замечательными традициями русского чаепития. Время меняет уклад жизни и отношение человека к некогда модным и необходимым в доме предметам. Самовар и чаепитие — понятия на Руси неразделимые. Чудо-водогрейный прибор до сих пор воспринимается как символ российского гостеприимства и радушия, благодаря которому в России закрепилась бережно хранимая веками чайная традиция. К середине XIX в. чаепитие стало частью национальной, культурной традиции россиян — как состоятельных, так и малоимущих.
МОЙ ТЕКСТ
Чаевничать на Руси любили абсолютно все, и дети и взрослые. Однако в России чаепитие не стало особым ритуалом, как, к примеру, в Японии. Да это и неудивительно, ведь продуманная до мелочей чайная церемония противоречит «свободолюбивой» русской душе.

Русским людям куда более свойственна поэтичность и многоликость форм. Но обязательные элементы присутствовали и здесь. Их можно проследить даже в архитектуре. Имеется в виду строительство при домах просторных открытых веранд, обязательно выходящих в сад. 

К счастью, в провинциальных городах и по сей день сохранились эти уютные деревянные домики с верандами, которые уцелели еще со времен войн и революций.  На веранде особенно приятно было пить чай летним вечерами вместе с семьей, собравшейся вокруг самовара. Все с упоением наслаждались вкусным горячим чаем с молоком и медом, а заодно и вечерней прохладой.

Традиционно чаепитие на Руси продолжалось довольно долго. Чай бодрил и освежал, а потому за чашечкой чая нередко успешно решались различные вопросы, в том числе и деловые.

На сегодняшний же день, в повседневной суете, люди начинают забывать вековые традиции русского чаепития. С течением времени поменялось отношение человека к некогда необходимым и модным предметам. Речь идет, конечно же, о самоваре. Ведь чаепитие и самовар – на Руси были неразделимыми понятиями. Чудо-прибор, нагревающий воду, хоть уже и не используется, но до сих пор воспринимается как символ русского радушия и гостеприимства.

