Арбажский район

Арбажский район расположен на юго-западе Кировской области и включает в себя 1 городское и 4 сельских поселения. Административный центр района – пгт Арбаж – расположен от областного центра на расстоянии 204 км. Часть границ Арбажского района проходит вдоль русел трех рек – это р. Вятка, р. Пижма и самый крупный приток Пижмы р. Боковая. По данным 2010 года, в районе проживает в общей сложности более 10000 человек, что при общей площади района 1409.95кв. км составляет показатель заселенности 40%.
Территория Арбажского района относится к подзоне южной тайги. Леса этой подзоны отличаются высококачественной древесиной, основные породы деревьев – сосна, береза, ольха черная, осина, ель. Эти породы широко применяются в строительстве, мебельном производстве и пр. Занимаемая лесом площадь составляет 33% от общей площади Арбажского района. 
На территории района находится месторождение торфа местного значения.
Экономика Арбажского района базируется на сельском хозяйстве. В районе находится 6 крупных сельскохозяйственных кооперативов и 7 фермерских хозяйств. Приоритетные направления работы этих предприятий – животноводство, выращивание зерновых, картофеля, льна-долгунца.
На территории района расположены два значимых объекта культурного наследия – поселение «Коктыш» (5000-3000 лет до н.э.) и селище «Коктыш» (IX-XVI вв). 
Арбажский район славится своими достопримечательностями, представляющими историко-культурную ценность. Из 15 таких исторических памяток 8 расположены в самом пгт Арбаж. Среди них - торговая лавка, дома купцов Сысоева и Безденежных, волостное правление, дом пристава, земская школа для мальчиков. Из представляющих историческую ценность объектов, расположенных на территории района, особо можно выделить Троицкую церковь в с. Сорвижи.  
Из знаменитых уроженцев района стоит отдельно упомянуть Героя Советского Союза В.А. Сысолятина (1925-1969гг), чьим именем названа школа в с.Шембеть и улица в пгт Арбаж.
В 2004 году в пгт Арбаж открылся районный краеведческий музей, помимо него в районе действует еще 30 культурных учреждений – библиотеки, клубы, районный Центр культуры, детская музыкальная школа. Особой гордостью Центра культуры стали народные коллективы – хор ветеранов «Забавушка» и женский вокальный ансамбль «Элегия».
В Арбажском районе с успехом реализуются молодежные программы. Во всех поселениях действуют Советы молодежи, развито волонтерское движение, проводится множество конкурсов и соревнований.
Район также славится устоявшимися спортивными традициями. Среди них – ежегодное проведение Дня физкультуры, регулярные хоккейные турниры, лыжные гонки на кубок Героя Советского Союза В.А. Сысолятина. 
