На сегодняшний день ресурсы природного газа уже близки к полному истощению. Это говорит о том, что в скором времени мы не сможем ими пользоваться. Поэтому о решении проблемы отопления своего дома лучше позаботиться заранее. 

С каждым днем все большее число людей ищет альтернативные источники энергии, способные обеспечить эффективное теплоснабжение, нагрев воды, кондиционирование воздуха. Если, вы также не желаете переплачивать бешеные сумы за потребление электроэнергии и газа, и вам не безразличен вопрос экологии, то тепловой насос – это то, что вам нужно. На сегодняшний день системы, основные на тепловом насосе, самые рентабельные и долговечные.

<h3>Что такое тепловой насос?</h3>
Тепловые насосы представляют собой компактные установки, обеспечивающие автономный обогрев, горячее водоснабжение, кондиционирование и охлаждение. Система на основе теплового насоса работает без топлива, не выбрасывает вредных веществ в атмосферу. 

Использование тепловых насосов дает возможность экономить средства на обслуживании. Тепловой насос обеспечит:


- эффективный обогрев помещения


- горячее водоснабжение


- создание благоприятного микроклимата (кондиционирование)


- подогрев бассейна


- функционирование сауны и др.

Приобретение теплового насоса потребует определенных финансовых затрат, но при этом у вас появится возможность существенно сэкономить на долговечности оборудования и оплате счетов за израсходованную энергию. 

<h3>Принцип работы теплового насоса</h3>
Тепловые насосы, в отличие от традиционных систем, для производства холода или тепла используют возобновляемую энергию природы (солнца, земли, воды). При этом из общего объема энергии, затрачиваемой на отопление или охлаждение дома, электроэнергии тратится все лишь 25%. Электроэнергия необходима для работы циркулярных насосов и компрессора. Остальная энергия в размере 75% поступает из окружающей среды и является абсолютно бесплатной для потребителя. 

Благодаря характеристикам данного агрегата при работе в двухвалентном режиме на 1 кВт израсходованной электроэнергии вырабатывается 8-12 кВт тепла. 

Тепловые насосы оснащены автоматическими контролерами и специальными датчиками, обеспечивающими максимальную эффективность работы системы, позволяющими одновременно выполнять несколько задач (например, отапливать и кондиционировать помещение).

Тепловой насос работает в тендеме с солнечными коллекторами, системами «теплых полов, дизельными генераторами, рекуператорами, технологическим оборудованием, системами снеготаяния, ледовыми катками и т.д.

<h3>Преимущества теплового насоса:</h3>

- окупаемость. Установка теплового насоса окупается в течение 3-5 сезонов; 

- экологичность. В процессе работы теплового насоса не происходит выброса продуктов сгорания, а, значит, нет сажи, копоти, неприятного запаха, газа, дыма, гари;


- универсальность. Тепловой насос может работать в бивалентном режиме с дополнительными источниками тепла. Возможна работа в режиме кондиционирования;


- автономность. Процесс работы теплового насоса полностью автоматизирован;


- надежность. Срок эксплуатации данного оборудования составляет до 25 лет; 


- комфорт. Обладает низким уровнем шума, не требует специальных разрешений при подключении, характеризуется современным дизайном, компактен, прост в использовании. 


- безопасность. Тепловое насосы взрыво- и пожаробезопасны.  

<h2> Отопление дома </h2>

Тепловые насосы для отопления домов и коттеджей широко используются во многих странах мира: в США, Европе, Японии и Китае. На сегодняшний день уже установлено более 10 млн. тепловых насосов различной мощности, с каждым годом этот показатель увеличивает на 1 млн. 

<h3>Отопление тепловым насосом имеет ряд особенностей:</h3>

· дом, в котором будет производиться установка теплового насоса, должен быть хорошо утеплен (теплопотеря - на выше 100 Вт/м2). Чем теплее ваш дом, тем выгоднее для вас будет установка теплового насоса;

· тепловой насос лучше всего подключать к низкотемпературным отопительным системам (теплые водяные полы, теплые стены). Чем меньше будет разница во входном и выходном контурах системы, тем выше будет КПТ (коэффициент преобразования тепла), и тем больше будет экономия электроэнергии;

· выгодно использование теплового насоса в паре с дополнительным теплогенератором (бивалентная система отопления). В качестве дополнительного генератора тепла могут выступать солнечные коллекторы. В таком случае смешивание тепла будет происходить в специальном выравнивающем баке.
Тепловой насос имеет аккумуляторы тепла, которые в случае полного отключения электроэнергии, в течение 12-24 часов способствуют поддержанию комфортной температуры в доме, даже если за окном 15-ти градусный мороз.

