Bir d’Artanyan daha
 
O, XVI Lüdovik’in emrine göre kendi tarafından yönetilen devlet malı kıvraklıkla onu kendi dönüştürdü. Hakikaten o, bunu yapmak için öncede kralı, sonra ise ülkenin başına geçen muhalefet mümessillerini devirmeliydi. Ama 4 milyon frank adına o her şeye hazır idi.
Baron Jan de Bats 1754’te Fransa’nın Gaskon eyaletinde doğdu. O eski soya ait idi. Bu soyun temsilcilerden biri Şarl de Bats’tır. O, Aleksandr Düma’nın meşhur silâhşor romanlarında anlatılan Kastlmor d’Artanyan olarak tanınanmıştır. 1782’de 18 yaşındayken baron ceddisini d’Artanyan gibi Paris’i fethetmek için başkente yola çıktı. O kraliçe Maria Antuanetta’nın dragon alayına girdi. Fakat destani silâhşorun aksine askerliğe inancı kalmadı ve 1788’de istifa etti.

34 yaşındayken Jan de Bats askerlikten çıkıp maliye ile uğraşmaya başladı. O, saray dragonu olarak hizmet ettiğinde Fransız bankerler ve sanayicilerin çevresinde faydalı tanışmalar yapmayı başardı. Şimdi bu ilişkiler ona yaradı. Gitgide Jan kıymetli evrak ile işlemlere katılma belli olmak istemeyen Fransa’nın yüksek sosyetesinin temsilcilerinin ve borsa simsarlarının arasında arabulucu haline geldi. Bundan sonra kral XVI Lüdovik bile onun hizmetini kullanmaya başladı. O hazineden büyük para tutarları artırmak için gizlice Jan’a verdi. De Bats devlet başının güvenini boşa çıkarmadı. İki ay sonra paralar hazineye döndüler. Onlardan yapılan yüzdeler kralın malını çoğalttı.

Böyle olup biteni üzerine Jan milli kredilerin yerleştirmesi ve fidyesi için kral ailesinden resmi siparişleri aldı. Ona başarı faaliyet için albay rütbesi verildi. Mahir Gaskonlu’nun Fransa Maliye Bakanı çok geçmeden olabileceği hakkında Luvr’da dedikodular yayılmaya başladı.

Ama baron devlet bütçesi için sorumluluk hakkında hiç düşünmedi. O gölgede kalmaya ve kendi sorularını çözmeyi tercih etti. Mesela ülkenin en büyük tekelini kontrol altına almak istedi yani Ost İnd şirketi idi. Bu şirket hem Hindistan ile ticaret için müstesna haklara sahip idi, hem de Hint rupi bastı, iri donanmaya ve Afrika ve Asya’da onlarca sanayi şehirlere sahip idi. Aynı zamanda şirketin hisse senetlerinin kıymeti düşüyordu. Jan bu tuhaf olguya kralın dikkatini çekti. İlkbahar 1789’da devlet kral başı devlet hisse senedinin paketi onun yönetimine devretti. Hükümdar iç ve dış borsalarda oynayarak şirketin hisse senetlerinin geçmiş kurunu yeniden kazandırması için Jan’a görevlendirdi.

Hâlbuki ülke nüfusa karşı taahhüdünü yerine getiremezken iflasın kenarında kaldı. Kral karar verdi ki soylular sınıfı imtiyazların parçasından vazgeçmeliydi. Böyle adım bütçenin gider bölümünü kısabilirdi. XVI Lüdovik Jeneral Eta’nın toplanmasını ilan etti. Bu toplama iki yüzyıl boyunca yapılmadı. Jan öncede aleni siyasetine hiç ilgi göstermezken bu zamanda öz Gaskon’da milletvekililere adaylığını koydu. Bazı tarihçiler düşünüyor ki o gelecek olup bitenlerden haberi oldu. Çünkü Jan gizlice muhalefetle ilişkileri sürdürdü. O seçimleri galip geldi.

 Kral soylular sınıfın imtiyazlarını milletvekililere kısıltmayı teklif etti. Ama onlar bunu reddetti. Onlar ise devlet başının ayrıcalıklarını sınırlamaya karar verdi. Buna karşılık olarak kral parlamentonun dağıtılması hakkında kararname çıkardı. Millevekilileri itaat etmedi ve kendilerine Kurucu meclis ilan ettiler. Bu meclisin amacı yeni siyasal düzenin meşrutiyetçi  temellerinin kurması idi. Kral asker vasıtasıyla düzen vermeyi denedi. Bundan sonra milletvekili-muhalifler Parislileri sokaklara üşüştürdüler. 14 Temmuz 1789’da isyan edenleri kale-hapishanesini Bastilya hücumla zaptettiler. Fransa’da ihtilâl başladı. Kral ve onun ailesi tutuklandı. Jan’ın ellerinde Ost İnd şirketin yüzde altmış payları kaldı.
