http://proavtokredity.ru/avtokrediti-v-chabarovske
Автокредиты в Хабаровске
Автомобиль – не роскошь, а средство передвижения. Сегодня это особенно актуально. Автомобиль больше не является роскошью, средством доказать себе и остальным, какое высокое место в обществе ты занимаешь. Автомобиль умело экономит время и позволяет действовать мобильно и комфортно.

Можно с уверенностью сказать, что те, кто не имеет автомобиль, мечтает его приобрести. Безусловно, для большого количества физических лиц и бизнесменов наиболее подходящей и реальной возможностью обзавестись новым качественным автомобилем является автокредит в Хабаровске. Возможность приобрести подержанный автомобиль или новое отечественное или иностранное авто обеспечивают условия современного автокредитования. Сегодня автокредит в Хабаровске на подержанные и на новые машины предоставляют как автосалоны, так и рынки города.
Не стоит пугаться слова «автокредит». Получить автокредит в Хабаровске достаточно просто. Необходимо собрать полный пакет документов, подтверждающие платежеспособность будущего заемщика, и предоставить его в банк. Так как каждый отдельный банк имеет свои собственные условия автокредитования, отличающиеся от других банков, необходимо тщательно изучить условия программы автокредитования. Это поможет Вам существенно сэкономить личные средства и не погадать с дорогой покупкой.

Не смотря на то, что процедура оформления кредита несложная, все же несведущему в финансовом вопросе человеку разобраться в многообразии предложений по автокредитованию может быть довольно сложно.
Перед покупкой автомобиля по программе автокредитования в Хабаровске,  необходимо обязательно уточнить условия по проведению страховки, так как страховка покупаемого автомобиля является обязательной. Большинство банков требуют, чтобы клиент оформлял дорогую страховку КАСКО, а некоторые банки просто включают страховку в сумму кредита. Также можно застраховать свой автомобиль по полису гражданской ответственности ОСАГО. Хотя в этом случае сумма первоначального взноса резко возрастает, также банк может попросить предоставить другой вид залога или предложит составить поручительский договор другого физического или юридического лица.
http://proavtokredity.ru/avtokrediti-v-tiumeni
автокредиты в Тюмени

Во времена, когда автомобиль перестал быть роскошью, а стал средством передвижения, все больше людей желает приобрести такое средство и для себя. Но часто случается так, что для покупки автомобиля более высокого качества потребители сталкиваются с проблемой нехватки денежных средств. На помощь в таких ситуациях приходят банки, которые предлагают автокредиты на различных условиях и покупатель может выбрать тот вид кредита, который является для него наиболее подходящим в его обстоятельствах.

Для жителей Тюмени есть ряд предложений автокредита. Получить автокредит в Тюмени очень просто. Для этого достаточно пойти в ближайшее отделение банка и более подробно узнать об их предложениях. Наиболее популярными видами автокредита  в Тюмени являются:

- классический автокредит, который предоставляется на покупку автомобиля и оформления всех документов с процентной ставкой 10,5% годовых и рядом других преимуществ;

- классический авткредит в Тюмени люкс, - отличается от просто классического более низкой процентной ставкой годовых

- классический автокредит удобный, -преимуществом этого кредита является то, что за выдачу этого кредита не взимается комиссия.

Также существуют программы, которые дают  возможность получения автокредита в Тюмени на покупку автомобиля, находящегося в залоге у банка.

Обязательными условиями, которые необходимы для получения кредиты являются:

- субъект должен быть гражданином РФ,

- находиться в возрасте от 21 до 60 мужчинам или до 55 женщинам,

- наличие трудового стажа сроком не менее 1 года,

- предприниматели или собственники  бизнеса должны осуществлять фактический опыт работы компании или осуществлять свою предпринимательскую деятельность не менее 12 месяцев;

Как правило, необходимыми документами для получения автокредита являются анкета-заявление, копия гражданского паспорта и паспорта супруги,  копия трудовой книжки, справка о доходах за период не менее 6 месяцев с помесячной разбивкой, которая содержала бы реквизиты работодателя (в том числе ИНН, адрес, телефон), копия военного билета и копия водительского удостоверения.

http://proavtokredity.ru/avtokrediti-v-tule
Автокредиты в Туле

Автокредит в Туле – это очень популярная услуга, так как большинство людей не имеет возможности предоставить всю сумму за новую машину целиком.

Многие автосалоны и банковские учреждения предлагают выгодные автокредиты в Туле. Банки Тулы предлагают много разных программ автокредитования. Процентные ставки варьируются в среднем в промежутке между 9% и 18%. Но важно помнить, что это не все расходы, которые ждут потенциальных заемщиков. Тульские банки, как и банки других городов России, взимают также дополнительные комиссии со сборами, платы за рассмотрение заявки и другие. Также обязательная страховка прибавит дополнительных расходов к общей стоимости за автомобиль.

Взять автокредит в Туле можно сроком до 5 лет. Чтобы купить автомобиль по программе автокедитования в Туле, заемщику, вместе с заявлением на кредит также понадобиться предъявить ряд определённых документов. В него входит гражданский паспорт, водительское удостоверение, справка о доходах и копия трудовой книжки. Возможно, банк может потребовать и некоторые другие документы по своему усмотрению. 

Автокедит в Туле даётся для приобретения автомобилей иностранного и отечественного производства и предоставляется в национальной или в иностранной валюте. Их отличие лишь заключается в процентной ставке. Кроме того, некоторые банки Тулы, как, например, Сбербанк, предоставляют кредит на покупку подержанного автомобиля. Но он может отличаться некоторыми условиями. Могут быть уменьшены сроки кредитования и немного увеличена процентная ставка. Более подробно обо всех тонкостях автокредитования можно узнать у кредитного эксперта в банке или у специалиста, находящегося в автосалоне. Прежде чем купить автомобиль по программе авокредита в Туле, обязательно узнайте всю информацию о кредите у эксперта. Это позволит вам выбрать себе наиболее приемлемую программу автокредита, в которой могут отсутствовать, например, некоторые дополнительные выплаты или комиссии. Также некоторые из автосалонов оформляют автокредиты без справки о доходах.

http://proavtokredity.ru/avtokrediti-v-sochi
Автокредит в Сочи

Взять автокредит в Сочи можно почти в любом банке: в Сочи их насчитывается несколько десятков. Но для того чтобы выбрать самые выгодные условия по автокредиту в Сочи важно изучить, а также сравнить все предложения по этому вопросу, которые предоставляют банки города. Такой процесс не займет большого количества времени, особенно если воспользоваться для этого информацией, предоставляемой в сети Интернет. Таким образом, можно довольно быстро узнать и подробно рассмотреть все предложения по автокредиту в Сочи от большого количества банков и, возможно, даже онлайн подать заявку на получение автокредита. Также существуют различные кредитные калькуляторы онлайн, который помогут вам рассчитать ежемесячный платеж и переплату по кредиту.

Помимо банков автокредит в Сочи предоставляет практически в любой автосалон города. Некоторые из салонов предлагают даже свои собственные условия автокредита, а другие сотрудничают с банками, оформляя партнерские соглашения. Зачастую именно такой способ автокредита в Сочи является наиболее выгодным, чем, если брать обычный автокредит в банке Сочи.

Также, прежде чем, взять автомобиль по той или иной программе автокредитования в Сочи, следует уточнить в выбранном банке, является ли одним из обязательных условий страхование автомобиля. Большинство банков требуют обязательно оформить дорогостоящую страховку КАСКО на автомобиль, который вы собираетесь покупать по автокредиту в Сочи. Если такая страховка обязательна, то поинтересуйтесь, предполагает ли выбранная программа кредитования возможность включить стоимость КАСКО в сумму автокредита. Сумма, о которой идет речь, может обойтись порядка 1О-15% от продажной стоимости авто.

Процентная ставка по автокредиту в Сочи в среднем составляет 11% годовых. В некоторых банках она выше, а в каких-то ниже. Также могут отличаться и условия предоставления автокредита.

 Помимо вышеперечисленных вариантов автокредита в Сочи действует также программа выдачи льготных автокредитов. Купить автомобиль по такой программе в Сочи можно только на сумму не более 6ОО тысяч рублей.

http://proavtokredity.ru/avtokrediti-v-novokuznetske
Автокредиты в Новокузнецке

Уже на протяжении долгого времени автокредит в Новокузнецке пользуется высоким спросом у жителей города. Для покупки нового или подержанного автомобиля иностранного и отечественного производства, автокредитом в Новокузнецке пользуются как бизнесмены, так и частные лица. Оформить автокредит может любой платежеспособный гражданин Российской Федерации, находящийся в трудоспособном возрасте. Каждый год дороги на дорогах Новокузнецка появляются новые автомобили, приобретенные по одной из программ автокредитования. Сегодня одной из самых востребованных услуг, которые предлагают банки, стало оформление кредита на автомобиль.

Автокредиты в Новокузнецке оформляют не только банковские организации, но также вам могут предложить оформить кредит прямо в автосалоне. Многие автосалоны заранее заключают партнерские соглашения с различными банками, чтобы максимально облегчить процесс оформления автокредита клиенту.  Таким образом, на сегодняшний день во всех крупных автосалонах города имеются представительства банков. Особенно выгодной покупкой автомобиля по программе автокредитования в Новокузнецке может стать во время прохождения каких-либо рекламных акций – в этот период на покупку авто в кредит часто предоставляется большая скидка. Также крупные автосалоны города стараются повысить уровень продаж автомобилей иностранного производства и придумывают для этого интересные условия.

Если заемщик обращается непосредственно в банк для оформления автокредита, то получив его, клиент вправе выбирать, где ему купить автомобиль. Это может быть и автосалон, который заключил с этим банком партнерские соглашения или любое другое место, - другой автосалон или автомобильный рынок города. В основном, среди предложений коммерческих банков города можно выделить следующие виды автокредитов в Новокузнецке:

 • Автокредит без первоначального взноса в Новокузнецке

 • Покупка нового автомобиля в кредит иностранного производства 

 • Покупка нового автомобиля по программе автокредита в Новокузнецке отечественного производства

 • Кредита для приобретения подержанных машин, продающихся в автосалонах города или на автомобильных рынках

http://proavtokredity.ru/avtokrediti-v-moskve
Автокредиты в Москве

Автокредиты Москвы поражают провинциалов разнообразием. Наиболее типичными вариантами автокредита в Москве стали следующие параметры.

Кредит, чаше всего, предоставляется в рублях или долларах США. Евро – значительно реже. Сроки автокредитов в Москве очень вариабельны. Таковой может составлять от 6 месяцев до 5 лет – для иномарок и до 3 лет – на отечественные автомобили.

Автокредиты в Москве по сумме часто превышают 50 тысяч долларов США, что является очень крупной суммой для регионов, а в столице – довольно обычное дело. Сумма, на которую выдается автокредит в Москве без первоначального взноса колеблются от 2 тысяч долларов США (может использоваться эквивалент в иной валюте) до 300 тысяч все тех же долларов. Минимальный первоначальный взнос - 0% от стоимости приобретаемого авто.

Годовая ставка зависит от срока кредитования и от валюты кредита без первоначального взноса. Она составит от 12% до 17% годовых, если кредит в рублях. Разумеется, что в долларах процентная ставка будет ниже – 9-12% годовых. То же относится и к Евро.

Автокредит в Москве с первоначальным взносом - более распространенная практика. В основном их берут для приобретения нового авто иностранного производства. Стоимость такого авто - от 20 000 долларов. Чаще всего, кредит предоставляется в рублях или долларах США. Но в данном сегменте не менее 15% составляют автокредиты, выданные в Евро. Наиболее распространенный срок кредитов на покупку машины с первоначальным взносом составляет 5-7 лет. Размер кредита тут возможен от эквивалента полутора тысяч долларов США. Большинство банков не выдают кредитов более чем на 400 тысяч долларов. При этом минимальный взнос за машину - 10% от ее стоимости.

Процентная ставка по автокредитам Москвы с первоначальным взносом – 13-18% в рублях или же – от 11% годовых, если кредит выдан в долларах США или Евро.

http://proavtokredity.ru/avtokrediti-v-sankt-peterburge
Автокредиты в Санкт-Петербурге
Автокредиты в Санкт-Петербурге имеют большую популярность. Большое число предложений банков, и возможность выбора выгодных условий по автокредитам – все это привлекает клиентов. Можно скопить средства на приобретение авто самостоятельно, но это довольно долгий процесс. А все чаще автомобиль совершенно необходим для работы. Поэтому автокредитование такой популярный вид займа. Оно дает реальную возможность получить машину сразу.

Число банков, которые предоставляют автокредиты в Санкт-Петербурге постоянно растет. Это условие для сильной конкуренции. Это объясняет, отчего, на первый взгляд, условия выдачи автокредитов примерно одинаковы в большинстве банков, однако это не совсем так. Многие детали ускользают от внимания заемщиков, а они могут сэкономить десятки тысяч рублей.

Банковская организация - это основное звено в цепочке покупки авто в кредит. Автокредиты Санкт-Петербурга, да и многих других городов, подчиняются одним и тем же законам. Но в Питере значительно проще получить кредит на выгодных вам условиях, чем в глубинке, из-за большого количества кредитных организаций, которые предлагают индивидуализированный подход к выдаче кредита.

Банки сотрудничают, как правило, с большим количеством автосалонов. Потому, даже если вы выбрали какой-то один банк, то проблемы с подбором машины (марки и модели) вряд ли возникнут. Автокредиты в Санкт-Петербурге можно получить как на приобретение нового, так и на покупку подержанного авто. Для авто с пробегом существует общее правило – машина не может быть старше 5-ти лет.

Что следует выяснить про кредит, прежде чем согласиться на него:

Процентная ставка банка по автокредиту;

Цена дополнительных услуг, если есть;

Максимальная сумма кредита на автомобиль;

Валюта, в которой исчисляется кредит;

Необходимость поручителей;

Срок автокредитования в данном банке;

Размер первоначального взноса по автокреду;

Возможность и условия досрочного погашения;

Список  автосалонов, с которыми работает банк.

http://proavtokredity.ru/avtokrediti-v-novosibirske
Автокредиты в Новосибирске

2009 и 2010 годы запомнятся в Новосибирске большими переменами в рядах автодилеров. Связано это, прежде всего, кризисными явлениями, следствием чего явились большие изменения в система автокредитов в Новосибирске. Это произошло на фоне почти двукратного падения продаж. Из-за проблем со средствами, автокредиты Новосибирска резко просели.

Именно из-за резкого уменьшения объемов кредитования,  проблемы с прокупкой авто возникли у многих участников рынка. Как следствие, - уход ряда достаточно крупных, регионального значения, дилеров с рынка. Большинство этих драматических событий имело место в конце 2009-го, начале 2010-го. При этом, у оставшихся на рынке дилеров, у самих были большие проблемы, так что делить освободившееся место на рынке не спешили.

«Автолэнд-Сибирь» сошел с дистанции еще в 2009 году. Это экс-официальный дилер ТагАЗ, Mitsubishi, Volvo, Ford, Mazda, Jaguar, Land Rover и Hyundai в регионе. Самой главной причиной прекращения деятельности этой крупной, по любым меркам, компании стала огромная кредиторская задолженность. Как следствие - имущество дилера перешло к кредиторам. Ее оставшиеся дилерские салоны в Новосибирске заняла компания «СЛК-Моторс».

В конце 2010 года Новосибирские банки и отделения крупных банков в этом городе снова окрепли, а выдаваемые автокредиты в Новосибирске даже немного «потолстели» - прибавилась средняя сумма выдаваемых кредитов. Автокредиты втб 24 увеличились почти в 3 раза, по сравнению с докризисным периодом. Теперь автокредиты Новосибирска можно сравнивать с автокредитами Европейской части России, иногда даже не в пользу последних. Как следствие, наблюдается оживление продаж новых машин в кредит и некоторый рост количества автомобильных дилеров. По итогам 2010-го отмечалась тенденция к появлению в городах - миллионниках Сибири (Красноярск, Новосибирск, Омск) вторых и третьих официальных дилеров некоторых брендов.
http://proavtokredity.ru/avtokrediti-v-ekaterinburge 
Автокредиты в Екатеринбурге
Автокредитование в Екатеринбурге и области в 2011 году находится на достаточно высоком уровне. Автокредиты Екатеринбурга, конечно, заметно отличаются от таковых в столице, но по сравнению с большинством регионов РФ, условия кредитования в этом сибирском городе весьма недурны и разнообразие программ автокредитования – еще один козырь. С конца 2010-го снова возникла тенденция улучшения условий выдачи автокредитов в Екатеринбурге. Здесь и снижение первоначального взноса за авто, и уменьшение пакета документов, и сокращение сроков рассмотрения.

Кредитный брокер «Оптима Кредит» утверждает, что в 2011 году 33% банков-партнеров этой компании выдают автокредиты под 12% годовых в рублях и ниже. 38% банков, работающих с  «Оптима Кредит» выдают автокредит в Екатеринбурге по ставкам от 12 до 14% годовых. И только 29% - по ставкам, превышающим 14%. Не предлагают вообще программ автокредитования только несколько банков-партнёров «Оптима Кредит».

Высокий спрос на автокредиты в Екатеринбурге обусловлен, в первую очередь, постепенной стабилизацией в экономической сфере. Пока основной спрос по кредитам на авто сохраняется за автокредитованием на приобретение поддержанных машин иностранного производства. Большинство кредитов берут на автомобили до 3,5 лет и стоимостью от 300 до 600 тысяч рублей.

Хотелось бы упомянуть, что участились обращения заёмщиков к государственной программе утилизации старых машин. Эта программа была запущена в городе весной 2010 года. Помимо этого, в 2011-м для заёмщиков более выгодным стало взять автокредит по программе госсубсидирования, что связано с произошедшим повышением ставки рефинансирования ЦБ, а соответственно увеличилась и доля субсидирования.

А вот значимого повышения ставок по автокредитованию в Екатеринбурге не произошло. Прогнозируется, однако, повышение этих ставок с третьего квартала 2011-го.
http://proavtokredity.ru/avtokrediti-v-nizhnem-novgorode
Автокредиты  в нижнем Новгороде
В условиях жесткой конкуренции кредитные организации предлагают всевозможные автокредиты в Нижнем Новгороде. Благодаря этому, с каждым годом растет число людей, которые для покупки машины используют займ.

Много банков предлагают приобрести автомобиль в кредит без первоначального взноса для заемщика. Под автокредитом без начального взноса нужно понимать такую форму займа без обязательного внесения каких-либо средств за машину. Как и при обычном автокредите, автомобиль выступает в качестве залога. И до тех самых пор, пока вы не выплатите весь кредит, он не станет полностью вашим.

Для выбора самой подходящей вам программы выдачи кредита нужно весьма тщательно изучить все условия, предлагаемого вам банком кредитного договора. Нужно все очень хорошо продумать, чтобы выбрать ту или иную разновидность автокредита в банке. Каждый пункт договора должен быть внимательно изучен и учтен. И сразу взвесьте, какую сумму для вас реально вернуть банку.

Автокредиты Нижнего Новгорода предлагают две основные программы. Они почти одинаковы у всех банков. Это экспресс-кредит по упрощенной программе с повышенной процентной ставкой и кредит классический.
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