1)Автокредит в Архангельске

Сегодня приобрести авто в кредит в Архангельске можно практически в любом автосалоне, работающем в городе. Этой возможностью для покупателей автомобилей владельцы продающих авто компаний пытаются завлечь новых клиентов. Те, кто раньше не имел возможности приобрести автомобиль, начали оформлять автокредиты, чтобы порадовать себя долгожданной покупкой. Сегодня банки города имеют в своем арсенале даже такие программы, которые позволяют получить автокредит в Архангельск по двум документам. Такие программы рассчитаны лишь на паспорт и водительские права – и кредит у Вас в кармане. Банк в качестве залогового обеспечения по автокредиту принимает сам приобретаемый автомобиль. Однако при таком кредитовании риск банк увеличивается. Чтобы застраховаться себя от различных непредвиденных ситуаций, банк вынужден предлагать пользователям кредита по двум документам немного завышенные проценты ставки. Также банк потребует провести процедуру обязательного страхования дорогостоящим страховым полисом КАСКО и ОСАГО, а иногда и здоровье, и жизнь заемщика. Такие же условия банк предъявляет и к желающим воспользоваться услугой автокредит без первоначального взноса в Архангельске. При этом срок рассмотрения банком Вашей заявки немного увеличится, так как необходимо полностью проверить Вашу платежеспособность.

Сейчас в Архангельске наибольшей популярностью пользуются такие крупные банки. Как Банк Москвы, Сбербанк России, Росбанк, банк ВТБ 24 и МДМ Банк, а также осуществляют свою деятельность и многие другие банковские учреждения. Среди местных банков можно отметить довольно приятные условия по автокредитованию, которое предлагает Северный банк. Процентные ставки здесь могут колебаться от 15% до 28-30% годовых, так как ставка зависит от условий и срока кредитования. 

Беспроцентный кредит в последний год пользуется огромной популярностью среди жителей Архангельска. По такой программе заемщик должен будет заплатить первоначальный взнос по кредиту в размере 30-50% от стоимости авто. При этом банк потребует от заемщика справку, подтверждающую его доход за прошедшие полгода, паспорт и водительские права. Также накладывается ограничение на возраст заемщика – не должен быть младше 21 года. Трудовая деятельность на последнем месте работы должна осуществляться не менее 6 месяцев. Также помните, что в некоторых банках существует условие о наличии постоянной регистрации. Хотя в некоторых банках можно оформить автомобили в кредит в Архангельске и не предоставляя прописку. Беспроцентный кредит на приобретение авто можно оформить на срок до года до 5 лет. Причем данная программа автокредитования под 0% распространяется лишь на новые автомашины. Как правило, банк сам выбирает страховую компанию, с которой у него существует договоренность, и в таком случае стоимость страховки автомобиля будет немного выше обычных рыночных цен. И помните, что помнимо все перечисленного, банк собирает всевозможные комиссионные сборы.

2)Ипотека в Архангельске

Спрос на ипотечное кредитование в Архангельске растет теми же темпами, что и темпы роста строительства в городе. Ипотека в Архангельске предоставляется двенадцатью банками и кредитными организациями, имеющих в своем арсенале ряд программ, среди которых можно найти и классические программы, и льготные виды ипотечного кредита. Всего действует примерно 200 программ по кредитованию жилья. Выделяют несколько основных типов ипотечных программ, в зависимости от возможностей заемщика и требований банка. Например, классический вариант оформления квартиры в ипотеку в Архангельске. В этом случае заемщик обязательно должен предоставить справку о наличии дохода и наличии залога. Причем к этому же типу относится и ипотека без первоначального взноса в Архангельске, и ипотечный кредит с первоначальным взносом. Первоначальный взнос обычно составляет примерно 30% от стоимости приобретаемого жилья. В случае же, если банк предусматривает выдачу ипотеки без первоначального взноса, то будьте готовы к высоким процентным ставкам, а также Вам не избежать дополнительных условий, например дополнительный залог, поручители так далее. В среднем процентная ставка в банках Архангельска колеблется от 10,% до 16% годовых. Если же ипотечный кредит предоставляется в иностранной валюте, то ставка будет 6,5 - 12,5% годовых. 

Банки Архангельска, кроме уже рассмотренного классического варианта, также предлагают оформить кредит на приобретение загородного дома или коттеджа, а также на покупку участков земли для строительства. На сегодняшний день действует социальная ипотека в Архангельске, рассчитанная на жителей, входящих в льготную категорию. Отличие данной программы – более низкий процент по кредиту и выгодны условия кредитования. Такая ипотека дала возможность малообеспеченным гражданам приобрести собственное жилье, расплачиваясь при этом в течение долгих лет. К тому же государство имеют программу субсидирования, благодаря которой цена жилья становится в разы ниже рыночной. Однако подобные льготы распространяются  на ограниченную в размерах жилую площадь, то есть, льготники могут приобрести лишь предусмотренный нормативами законодательства минимум жилой площади. Однако и эта возможность является большим стимулом приобретения собственного жилья для многих семей Архангельска, который живут в малосемейках. Молодые семьи имеют право воспользоваться такой программой, как ипотека молодая семья в Архангельске. Чтобы получить такую возможность необходимо подать заявление в органы, отвечающие за данную программу. После того, как Ваша заявка будет рассмотрена, Вам сообщат о решении о постановке данной молодой семьи в очередь за получением кредита, в ином же случае сразу выдается сертификат на получение субсидии. Как правило, государство перечисляет денежные средства на открытый на имя заемщика, оформляющего ипотечный кредит по программе «Молодая семья», банковский счет.

3)Кредиты в Архангельске

Кредиты в Архангельске кроме некоторых местных банков предоставляют также и крупные банки, работающие на рынке кредитов уже много лет. По статистике, за прошлый год количество выданных банками кредитов немного снизилось. Однако уже в этом году вновь отмечено их увеличение. Сегодня жители города оформляют кредиты в банках Архангельска для оплаты самых различных товаров и услуг. Самыми востребованными среди жителей Архангельска являются ипотечные кредиты на приобретение недвижимости, автокредиты и кредиты на приобретение бытовой техники и мебели. Практически любой банк предоставляет своим клиентам кредит наличными в Архангельске, и этот вид кредита пользуется несомненной популярностью. Тем более, у такого кредита есть преимущество, заключающееся в том, что наличными средствами можно распоряжаться по своему усмотрению. Правда, в этом случае банк предъявляет заемщику намного больше требований и условий, чем при взятии простого целевого кредита. Помните, что в случае, если Вы можете подтвердить свой официальный доход и его размер, то намного выгоднее для Вас будет оформить в Анке целевой кредит. А в случае отсутствия такой возможности наилучшим вариантом станет кредит без поручителей в Архангельске. И, наконец, самым популярным вопросом, который задает каждый потенциальный заемщик: где взять кредит в Архангельске?
Самая первая задача, встающая перед заемщиком при желании оформить кредит – это выбор кредитного учреждения. На сегодняшний день данную услугу в Архангельске предоставляют как маленькие местные банки, так и представительства крупных федеральных банков. Поэтому для гражданина выбрать банк для того, чтобы получить кредит в Архангельске,  не составит труда. Как правило, во всех банках процентные ставки по кредитам. Также в банках можно воспользоваться программами субсидирования государствами, в случае, если банк и государство являются партнерами. Подобные льготные программы рассчитаны на категорию граждан, являющихся льготниками, к которым относятся молодые семьи, малообеспеченные жители и прочие. Поэтому Вам стоит уточнить, не являетесь ли Вы участником программы льготного кредитования, и возможно воспользоваться ею. 

Также востребованными на сегодняшний день являются потребительские кредиты в Архангельске. Все чаще клиенты банка пользуются программами кредитования для оплаты товаров. Современная жизнь все чаще не оставляет времени на то, чтобы накопить средств на покупку, и потребители теперь предпочитают взять кредит в банке города и расплачиваться за покупку равномерно некоторое время, чем копить и ждать. А, учитывая темпы инфляции, накопить на желаемую покупку и воспользоваться по своему желанию, не представляется возможным. 

Еще один вариант, который все чаще предпочитают использовать кредит, это  экспресс кредит в Архангельске. Этот метод позволяет очень быстро и удобно оформить кредит на покупку и уйти из магазина, не оплатив стоимости даже частично. Именно поэтому данный вид кредита пользуется все большим спросом среди жителей Архангельска. 
