“Людина, яка багато п’є, але користується пасками безпеки, перебільшує кількість бажаючих випити, але недооцінює кількість людей, що користуються пасками безпеки”
Чому так відбувається?

Яку назву дане соціально – психологічне явище отримало в соціальній психології?

Приклади даного психологічного явища з власного досвіду?
Дане соціально психологічне явище можна розділити на три частини:

· людина, яка багато п’є, але користується пасками безпеки;
· перебільшує кількість бажаючих випити;

· але недооцінює кількість людей, що користуються пасками безпеки;
Спробуємо пояснити першу:

В наш час людина знаходячись в тверезому стані дуже рідко користується паском безпеки. 
Чому? 
Тому що погляд на сучасне життя і взагалі на життя людини не має важливого сенсу для неї самої. Самовпевненість чоловіка переходить всі межі. Особливо це можна спостерігати при русі автотранспорту. Застосування за кермом мобільного телефону, не користування паском безпеки, неуважність на дорозі, порушення правил дорожнього руху, доступність отримання водійських документів. Але головним порушенням на дорозі – є вживання алкогольних напоїв. Тому дуже звично стало порушувати всі ці правила і в стані алкогольного сп’яніння, ще під більшим кутом безтурботності. В нашій ситуації, водій багато п’є, але користується паском безпеки. 

Чому? 

Тому що він боїться за своє життя або життя інших людей? Ні!

Тому що він звик не порушувати правила дорожнього руху? Теж ні!

Цей водій вважає, що всі люди, не зважаючи на те, тверезі вони, або в стані алкогольного сп’яніння, не користуються паском безпеки, тим самим порушуючи правила дорожнього руху. І він, саме з цієї причини, вживаючи алкогольні напої у великої кількості, одягає пасок безпеки під час руху, щоб виділити себе з цього натовпу порушників. Я вважаю, що саме це поясняє першу частину нашого соціально – психологічного явища.
Переходимо до другої:

Наш водій гадає, що кількість п’яних за кермом людей, перебільшує кількість просто бажаючих випити. 
Чому?

Це можна пов’язати з першою частиною нашого явища, враховуючи погляди водія, що всі, сідаючи за кермо, вживають алкогольні напої. А відштовхуючись від цього, відповідно просто бажаючих випити, буде набагато менша кількість, ніж в стані алкогольного сп’яніння.

Розібравши другу частину соціально – психологічного явища, нам стало зрозуміло, з погляду саме цього водія кількість бажаючих випити завжди менша ніж кількість людей в стані алкогольного сп’яніння.
В третій частині нашого соціально психологічного явища водій автотранспорту недооцінює ту кількість людей, які все ж таки користуються пасками безпеки.

Чому?

Це знову можна порівняти с першою частиною цього соціально – психологічного явища, в якій ми визнали, що водій відноситься до більшості людей, які порушують правила дорожнього руху, застосування мобільного телефону, придбання водійських документів незаконним шляхом, а саме страшне порушення – це вживання алкогольних напоїв сидячи за кермом, беручи відповідальність не тільки за своє життя, але і життя людей, які зустрічаються на шляху автомобіля. 

Чому він це робить?
Тому що не цінує, насамперед, своє життя, неуважно відноситься до правил дорожнього руху. А саме страшне, він думає, що так роблять всі, і вважає це в порядку речей. Саме такий погляд може пояснити недооцінення водієм людей, які все ж таки користуються пасками безпеки і не порушують правил дорожнього руху.

Розібравши дане соціально – психологічне явище, стало зрозуміло, що водій вважаючи природним постійно порушувати правила дорожнього руху, а саме негативне відношення до користування паском безпеки в стані сп’яніння, все ж таки користується ним. І в цей же час він недооцінює тих, хто постійно це робить. Тому це явище на мій погляд можна вважати більше негативним ніж позитивним для людини.
Я гадаю, що дане соціально – психологічне явище носить назву «каузальна атрибуція».

Каузальна атрибуція – це причинне пояснення вчинків людини. Вона являє собою мотивований процес когнітивного плану, спрямований на осмислення отриманої інформації про поведінку людини, з'ясовування причин тих або інших її вчинків, а головне - на розвиток у людини здатності передбачати їх. Якщо одна людина знає причину вчинку іншої людини, то вона не просто може його пояснити, але й передбачити, і це важливо в спілкуванні і взаємодії людей.
Прикладів даного соціально – психологічного явища можна навести велику кількість. Кожен день ми зустрічаємось з такими випадками неодноразово.
