Ілюзія сприйняття «місяць над горизонтом» полягає в тому, що місяць над обрієм здається більше ніж місяць в небі (високо над горизонтом)

Поясніть ілюзію сприйняття «місяць над горизонтом» з позийії біхевіоризму?

Цей вислів можна пояснити з точки зору декількох предметів, таких, як фізика, математика і фізиологія людини.
Почнемо з фізики.

В будь якому положенні від місяця розсіюються проміні світла. І від знаходження над обрієм, або в небі, кількість цих промінів різна. При положенні місяця над горизонтом через атмосферу проходить меньше лучів світла, тому що більше розсіюється. Відповідно при переході місяця в небо, кількість розсіюваних променів зменьшується, від кута знаходження (математика) і через атмосферу до Землі доходить їх більше.
Переходими до фізіології людини.

Коли людське око спостерігає за будь яким предметом, розміри його зіниці постійно змінюються. При попаданні на неї меньшої кількості промінів, вона стає більш випуклою, а при більшої навпаки. При випуклості зіниці предмети здаються більшими, тому саме в цьому положенні знаходження місяці він здається більшим,  тому що, як було вже сказано більше лучів розсіюється.
Для того щоб пояснити цей вислів с точки зору психології, а саме с позиції біхевіоризму, треба насамперед з̓ясувати, що таке сприйняття і ілюзія, а також сама позиція біхевіоризму.

Сприйняття - це відображення у психіці людини предметів і явищ навколишнього середовища загалом під час їхньої безпосередньої дії на органи чуття.

Ілюзія – (лат. іllusio - обман) неадекватне сприйняття реально існуючих предметів.

Біхевіоризм - вивчення поведінки як зовнішніх реакцій організму на стимули, що діють на нього. 
За вченням біхевіоризтів, поведінка людини у своїй основі визначається не внутрішніми психічними процесами, а механічними впливами зовнішнього середовища за принципом «стимул—реакція».

Оскільки між стимулами і реакціями існує закономірний зв'язок, то, знаючи причини цього зв'язку і вивчивши, які стимули викликають ті чи інші реакції, можна, стверджують біхевіористи, безпомилково домагатися від людини потрібної поведінки, зовсім не звертаючись до її внутрішнього психічного переживання.

Як це можна пов̓ язати з нашим висловом?

Стимул (лат. stimulus - гостра палиця, якою поганяють худоба) - сильний спонукальний момент; внутрішній або зовнішній фактор, що викликає реакцію, дію.

Реакція - дія, стан, процес, що виникають за певних умов у відповідь на будь-які впливи, подразнення, ураження.
Стимулом в наший ситуації є знаходження місяця в певному місті, над обрієм, або в небі, і відповідна кількість променів, які попадають на Землю.
Реакцією ми можемо назвати зміни положення зіниці ока, в залежності від попадання на них променів місяця, під різним кутом.

Ми, знаючи причини ілюзії сприйняття «місяць над горизонтом», можемо впевнено стверджувати, що місяць над обрієм, буде завжди здаватися більшим, ніж місяць в небі, пред'являючи свої докази, фізичні, математичні і фізиологічні. І це ні в якому разі не пов̕ язано з внутрішнім психічним переживанням людини.
