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1. керамический кирпич, облицовочная плитка.

Фасад твоего дома, главный выбор!
В настоящее время кирпич является наиболее популярным строительным материалом. Выбирая квартиру, мы отдаем предпочтение кирпичному дому, решив построить коттедж самостоятельно – готовимся к кирпичной кладке. Чем же так популярен сегодня керамический кирпич в строительстве? Его экологичность, большая разновидность, легкость и удобство в использовании позволяют остановить выбор именно на нем. Тем более что дома, построенные из такого кирпича не просто имеют презентабельный внешний вид, но и являются безопасными и теплоустойчивыми за счет природности используемых материалов. 

Для дополнительной надежности в особо влагоустойчивых и холодных климатических зонах, а так же при реконструкции кирпичных домов нередко используется облицовочная плитка, которая может быть использована не только на внешней стороне дома, но и внутри него. Это позволит творческим натурам выразить имеющийся талант в своем жилище, так как плитку можно подобрать различного цвета –  от натурального до радужного, а так же выкрасить ее в твои любимые цвета. В состав облицовочной плитки, как правило, входят песок, белый цемент, полимерные добавки и другие природные компоненты. Для реконструкции уже имеющегося кирпичного дома эта плитка может быть истинной находкой, так как имитирует внешность кирпича и позволяет в короткие сроки надежно преобразить кирпичную постройку, да так что не отличит от натуральной кладки.

В любом случае, какой бы фасадный материал вы не выбрали, главное чтобы он был произведен профессионалами своего дела. Тогда он будет не только радовать вам глаз, но и греть душу.

2. фасадная плитка, клинкерная плитка.

Разнообразие фасадной облицовки в строительстве зданий.

При строительстве современных домов и построек все чаще используют самые передовые строительные технологии и материалы. Так, например, на смену использования кирпичной кладки пришла фасадная плитка, в ее разнообразии и возможностях. Быстрая реконструкция или облицовка фасада здания под натуральные материалы теперь может быть не только экономически целесообразной, но и решить вопрос выбора понравившейся вам цветовой гаммы. Фасадную плитку можно выбрать по имеющимся цветам или окрасить самостоятельно, а с ее помощью можно облицевать не только фасад здания, но и террасы, лестничные площадки, балконы, интерьеры помещений или бассейны.

Одной из разновидностей фасадной кладки является клинкерная плитка, имитирующая настоящий кирпичный фасад. Легкость укладки такой фасадной кладки неоспоримы, но лучше всего доверить это дело профессионалам. Изготовлена плитка в основном из трудноплавких сортов глины, путем плавки ее при очень высоких температурах (около 1300 градусов). За счет таких технологий этот материал обладает низким уровнем поглощения влаги, высокой прочностью, долголетием, морозоустойчивостью, обладает устойчивостью к плесени и бактериям. Водопоглащение клинкерной плитки составляет от 0,5% до 8%, что позволяет влаге не задерживаться в порах материала, а скатываться с нее тем самым очищая фасад. Другой особенностью можно отметить тот факт, что ее используют при укладке на фасадные термопанели, состоящие из утеплителей.  Такие возможности плитки очень выгодны для строений тех широт, где повышенная влажность и климатически сложная зона. 

3. тротуарная плитка, облицовочная плитка.

Плитка под нашими ногами и не только!

«Каменные джунгли» – вот как все чаще жители называют свои города. Сегодня нас повсюду окружает камень: природный или искусственный, высоко в небе или под ногами, серый или ярко розового цвета. Цивилизация понемногу отвоевывает территорию у природы, начиная с вырубки лесов и заканчивая заменой земли на тротуары. 

В настоящее время тротуарная плитка производится по современным технологиям, разнообразных размеров и цветов. Его выкладывают орнаментом и  классической дорожкой, используют для тротуаров в городе и для того, чтобы украсить дорожку, ведущую к любимому дачному домику. В основном тротуарную плитку изготавливают вибролитным методом и ее можно купить в магазине уже готовую или заказать у производителя по индивидуальным размерам и цветам.

Однако не всю поверхность, по которой мы ходим можно выложить тротуарной плиткой. В любом помещении можно увидеть, как четко и прочно уложена облицовочная плитка, которая устилает пол, лестницы и даже стены с потолками. Такой плиткой в помещении чаще всего украшены наши ванные комнаты и кухни, потому что именно этот строительный материал наиболее влагоустойчив, пожаробезопасен и легок в обращении. В отличие от тротуарной, облицовочная плитка более широкого спектра использования, ею выкладывают бассейны, террасы, открытые веранды и даже фасады зданий. 

Оба вида строительной плитки изготовлены на основе природных материалов и экологически безопасны, поэтому обе они могут быть полезны в зависимости от цели. Важнее всего определиться с выбором производителя, который обладает современным оборудование и профессиональным опытом по изготовлению плитки.

4. керамический кирпич, плитка под кирпич.

Построй дом своей мечты из кирпича.

Если вы задумались над тем, чтобы построить место для отдыха своими руками, то в первую очередь нужно выбрать материал, из которого будет сделана ваша дача или коттедж. Конечно, она должна быть для вас безопасной, уютной и теплой крепостью. В таком случае предлагаем вам рассмотреть информацию о таких материалах как кирпич или плитка под кирпич, так как именно они являются лучшими на строительном рынке. 

Сегодня керамический кирпич изготавливается на любой вкус и разнообразные цели. Состоит в основном из природных материалов и обладает высокой степенью качества. Выделяют три основных  вида кирпича: строительный, который используют для строительства несущих стен; облицовочный, применяемый в основном для фасадов зданий; и специальный – изготовленный для особых целей, таких как, например, кладка дымоходной трубы. Кирпич может быть полнотелый или пустотелый, и если полнотелый нам хорошо известен и давно используется в строительстве, то пустотелый появился в обращении сравнительно недавно. Профессионалы рекомендуют использовать полнотелый керамический кирпич для строительства фасадных стен здания, а пустотелый для перегородок или облегченных стен внутри помещения.

Если вы решили построить дом в северных широтах нашей страны, то дополнительная теплозащита вам не повредит. В данном случае профессионалы-строители рекомендуют использовать облицовочную плитку под кирпич, которая позволит закрыть последние имеющиеся пустоты в стенах здания и позволит создать не только дополнительную теплоизоляцию, но и позволит увеличить выбор цветовой гаммы для фасада вашей крепости.

5. клинкерная плитка, плитка под кирпич 

Реконструкция фасада или облицовка внутреннего интерьера: экономично, стильно и на века.

Вы задумались над реконструкцией своего загородного дома? Как найти недорогой, оптимальный в использовании материал для фасада здания, который будет еще и радовать глаз? Профессионалы строительного дела дадут вам один ответ на эти вопросы – клинкерная плитка. Она помогает скрыть не только видимые дефекты внешнего вида здания, но и даст дополнительную теплоизоляию при совместном использовании с фасадными термопанелями. Устанавливаются такие панели легко и можно сделать это самостоятельно, а потом с помощью специального раствора на них крепятся и сами плитки. Таким образом, из старого и обветшалого дома за короткий срок можно сделать очень привлекательный теплосберегающий дворец. И что самое главное – своими руками и без особых усилий с вашей стороны. 

Если вы любитель натурального интерьера внутри помещения, то клинкерная плитка под кирпич идеально дополнит интерьер вашего загородного дома, сделает его стильным и функциональным. Данный строительный материал сделан из натуральных материалов и полностью экологически безопасен. Цветовая гамма плитки очень разнообразна и позволит удовлетворить даже самый изысканный вкус. Благодаря своей морозоустойчивости, прочности и низкому уровню влагопоглощения данный материал идеально подходит для любого типа строения, начиная от высотных домов и заканчивая малоэтажными постройками.

Клинкерный кирпич и плитка сегодня широко используются в строительстве любых объектов как наиболее экономичный и долговечный материал. Приобрести его можно в любом строительном магазине или сделать заказ через интернет сайт компаний производителей данного товара. 

6. тротуарная плитка, плитка под кирпич.

Разнообразие плитки и ее функций в современном строительстве.

Современная тротуарная плитка бывает не только разного вида, размера, цвета, но и назначения. Наиболее популярной является плитка для мощения тротуарных дорожек, аллей и идеально подходит для многолюдных зон в городе. Она выполнена путем вибропрессования природного материала и выдерживает большие нагрузки. В местах менее интенсивного движения строители советуют использовать тротуарную плитку, выполненную путем вибролитного способа. Ее используют в основном в частных целях – мощение дорожек на загородном или садовом участке, а так же в декоративных целях при создании ландшафтного дизайна. Из любой тротуарной плитки можно выложить орнамент разных цветов и разных по фактуре материалов.

Теперь разнообразие плитки может поразить нас не только на улице, но и внутри любого помещения. В дизайне интерьера сегодня широко используется плитка под кирпич, которая создает в помещении стиль и уют. По своим строительным свойствам этот материал незаменим при большой влажности или наоборот при организации тепловых конструкций в комнатах. Если вы решили организовать водопад или установить камин в ваших апартаментах, то наиболее безопасным вариантом облицовки вокруг будет клинкерская плитка. Ее преимуществами являются прочность, устойчивость к влаге, низкая степень истирания и элегантная имитация поверхности «под кирпич». Созданная из природных и неоднородных сортов глины, шамота, флюсов и окисей-красителей облицовочная плитка может так же использоваться и для фасадных работ.
Современные технологии в области строительства не стоят на месте, разрабатываются все новые и новые виды кирпича, плитки, мозаики и разобраться в них без помощи профессионалов своего дела становится все сложнее.

7. фасадная плитка, облицовочная плитка.

Как облицевать фасад плиткой с помощью профессионалов.

В настоящее время появилось много новых строительных материалов и технологий. Разобраться в этом море информации порой сложно не только человеку, не имеющему прямого отношения к строительству, но и профессионалу своего дела. Давайте разберемся в использовании и функциональности двух видов плитки: фасадной и облицовочной. 

Фасадная плитка или, как ее еще называют профессионалы-строители, облицовочный искусственный камень в основе своей изготавливается из тех же материалов, что и облицовочная плитка. Это натуральные и экологичные материалы из глины, которые производят по современным технологиям и с добавлением некоторых дополнительных ингредиентов в зависимости от функциональности плитки. За счет того или иного компонента, добавленного при ее изготовлении, можно добиться большей влагоустойчивости или  морозостойкости, прочности или пожаропрочности материала. 

В отличие от фасадной, облицовочная плитка преимущественно используется для внутренних отделочный работ. Это не говорит о том, что ее не используются на фасадах, как раз наоборот, но это ее не лучшее применение. Такая плитка может заменить вам внешний мир гармонично и без всякого дискомфорта.

Плитка может быть разной толщины и размеров, ее можно купить готовой или заказать по собственным эскизам и цветам. Сегодня большинство фирм-производителей плитки могут предложить потребителю не только свою продукцию, но и услуги по ее укладке, монтажу или отделочным работам. Использование таких материалов разнообразно, поэтому не стесняйтесь обращаться за советами к профессионалам, каждый из производителей своей продукции ответит на любой ваш вопрос и поможет вам добиться желаемой цели.

8. клинкерная плитка, керамический кирпич

Смена поколений строительных материалов.
Проходят столетия, десятилетия, года… Все в жизни течет и изменяется. Появляется что-то новое, реконструируется старое, дорабатывается имеющееся. Вот и в строительной сфере ничего не стоит на месте, внедряются новые технологии, материалы. В целях экономии средств и в борьбе за экологию при строительстве новых  зданий или в борьбе с разрушением фасадов разрабатываются новые методы, используется опыт зарубежных коллег. При производстве многих строительных товаров используются природные материалы, изготовленные по особой технологии и предназначенные для различных целей. 

Так, например, керамический кирпич пришел на смену обычному, цементному кирпичу и быстро завоевал доверие строителей как материал прочный, надежный, долговечный и созданный на основе природных компонентов. Разнообразие его видов и использования поражает воображение даже человека ничего не имеющего общего со строительством. Если вы не профессионал в данной области, вас легко будет запутать ассортиментом в обычном строительном магазине. Поэтому определитесь с целью назначения кирпича, будет это постройка дачного дома или кладка камина, и смело задавайте вопросы представителям компаний-производителей данного материала.

Другое альтернативное новшество в строительном мире – это облицовочный фасадный материал. Даже вооруженным взглядом вам трудно будет определить настоящую кирпичную кладку здания от облицевания фасада плиткой под натуральные материалы. При строительстве большинства бизнес-центров, реставрации ветхих фасадов знаменитых зданий сегодня используется клинкерная плитка, которая обходится недорого, а внешний вид становится презентабельным и обновленным. 

9. облицовочная литка, плитка под кирпич

Какова она на вид эта облицовочная плитка?

Облицовочная плитка бывает разных видов: стеклянная, керамическая, поливинилхлоридная, полистирольная и пластиковая. Стеклянную облицовочную плитку изготавливают из отходов стекла с применением добавок и используют для работ в местах, где повышенная влажность или есть необходимость в прочном материале. В состав поливинилхлоридных плиток входят – амфорный поливинилхлорил, добавка в виде талька или древесной муки, пластификатора и некоторых наполнителей. Такой материал мало подвержен химическому воздействию и влаге. Полистирольная плитка состоит в основном из полистирола и химических добавок. Она легче других видов плитки, не восприимчива к воздействию очищающих веществ, слабого раствора кислот и щелочи, но обладает низкой теплостойкостью и подвержена быстрому старению материала. Керамическая плитка имеет наибольшую популярность среди строителей и создана на основе природных материалов и некоторых добавок. С одной стороны она покрыта строительной глазурью, а с другой имеет рифленую поверхность для надежного сцепления с поверхностью. Пластиковая облицовочная плитка сегодня в новинку для строителей, но уже занимает прочные позиции в рядах других облицовочных материалов, так как этот материал создан на основе винила и имеет большую прочность.

В зависимости от ее вида вытекает и разнообразие использования данной плитки. Можно использовать облицовочную плитку на фасадах зданий, террасах, балконах; внутри помещения – в ванной комнате, на кухне, лестницах, в бассейнах. Цвет плитки может быть любым, даже имитировать природные материалы, так называемая плитка под кирпич, которая создаст иллюзию натурального камня на фасаде здания или внутри него.
10. фасадная плитка, тротуарная плитка.

Современный город – мой город!

Если вы живете в городе с высокой влажностью и переменчивым климатом, то ваше настроение полностью зависит от строительных материалов, из которых он состоит. Как приятно шагать по дорожке, которую устилает тротуарная плитка выложенная мозаикой или объемным рисунком, а не по грязным лужам и болотистой местности посередине развитой инфраструктуры. Так можно замечтаться и даже не обратить внимание на то, что заблудился в каменных джунглях.  Разнообразие плитки, из которой выложены дорожки в городе, парке, на твоем садовом участке, толкает искать ее, коллекционировать и просто восхищаться ею.

А как радует глаз знаменитое своим стилем здание, которое только что после реставрации. Новая фасадная плитка заставляет мучиться вопросом: «Это здание разрушили до основания, а потом выстроили заново?». Однако ответ находится сразу после того, как узнаешь о новых технологиях из мира строительства и сопоставив сроки на реставрацию помещения. Если раньше мы годами могли ждать это чудо, то теперь за считанные месяцы происходит обновление за счет новых строительных материалов из природных компонентов. Ведь если на тебя смотрит унылый облезший внешний вид дома, то и настроение соответствующе. 

Теперь большое разнообразие цветовой палитры облицовочной или тротуарной плитки может без всякого сомнения поднять настроение даже в самый дождливый или морозный день. А что главнее всего – не один год. Сегодня без современных технологий трудно обойтись, а особенно в строительстве инфраструктуры вокруг тебя: дома, магазины, бизнес-центры, коттеджи и садовые поместья, аллеи, тротуары, дороги и дорожки.

11. керамический кирпич, фасадная плитка

А какое «лицо» у твоего дома?

Фасад здания – это его лицо, как у человека, поэтому за ним необходимо ухаживать и следить. И чем старше становится строение, тем более требовательно оно становится. Где-то требуется его возведение заново, где-то можно произвести реставрацию, ну а где-то просто легкий ремонт. 

В настоящее время на строительном рынке можно уже воспользоваться материалами не только отечественного производителя, но и их зарубежными аналогами. Сегодня для строительства зданий, домов, помещений можно приобрести керамический кирпич, произведенный по немецкой, итальянской или французской технологии. Есть возможность выбрать облицовочный или строительный кирпич, разной толщины и цвета, полнотелый или пустотелый, в зависимости от цели его назначения. В любом случае использование этого строительного материала не является наиболее экономичным и современным. Есть и другие варианты возведения зданий и их реконструкции.

Большую популярность среди профессионалов и потребителей сегодня снискала фасадная плитка, которая более экономична и легка в использовании. Самый идеальный вариант быстрой и надежной реконструкции строений, будь то высотное здание в городе или загородный дом. С помощью дополнительных теплоизоляционных материалов, покрытых фасадной плиткой можно обеспечить уют и тепло дому даже в сильный мороз. Разнообразная цветовая гамма или имитация материала под природные камни позволит удовлетворить даже самый изысканный вкус потребителя, а удобство в применении этой плитки займет минимальное количество времени на ремонт, реставрацию или облицовку построенного здания. Остается только сделать выбор в ее пользу!

12. клинкерная плитка, облицовочная плитка.

Твой строительный выбор – клинкерный материал!

Понятие о клинкере нам широко известно от немецких производителей строительной продукции из этого материала. Сегодня мы широко используем его для самых разных целей: фасадная облицовочная клинкерная плитка украшает большинство бизнес-центров и гипермаркетов в городе;  фасадный клинкерный кирпич идеален при строительстве малоэтажных строений, таких как коттедж или загородный дом; почти в каждой ванной комнате мы столкнемся с облицовочной клинкерной плиткой; ступени, по которым мы поднимаемся в детский садик, школу или другое учреждение тоже выложены клинкерной плиткой. И даже идя в парке по тротуару можно не сомневаться – это клинкерная брусчатка. Увидев новый кирпичный коттедж у своих соседей вы уверены, что это кирпич, а не клинкерная фасадная плитка под кирпич? Ведь он выглядит как натуральный и это именно так.

Сегодня клинкерная облицовочная плитка используется повсюду, а почему, спросите вы? Ее состав – это в основном натуральные природные и экологически чистые материалы. Плитка обладает высокой прочностью, низкой водопоглащаемостью, стильными декоративными качествами, разнообразной цветовой гаммой и форматом материала, но и это еще не все ее достоинства. Она экономически более выгодна по сравнению с другими строительными материалами, а что главнее всего – прослужит вам намного дольше них. Любой клинкерный материал, будь то фасадная облицовочная плитка или плитка для внутренних работ, легок в использовании. С его помощью не сложно будет реализовать свой творческий потенциал, и построить дом своими руками.

13. клинкерная плитка, тротуарная плитка

Вот чему рады твои ноги – современной тротуарной плитке!

Кто помнит, по каким дорожкам мы ходили лет 20 назад? Скорее всего, будут три основных ответа на этот вопрос: натуральные земляные тропинки, асфальтовые дорожки и каменные тротуары. 

Сегодня тротуарная плитка поражает воображение своим разнообразием. И не только по цветовой палитре, функциональности, технологиям и формам производства. Современные способы изготовления тротуарной плитки позволяют все больше расширять ее ассортимент и объемы. Выделяют два основных метода изготовления материала для мощения пешеходных зон: вибролитный и вибропрессованный. Первый используется для производства больших объемов плитки с гладкой поверхностью и высокопрочным верхним слоем. Укладывают такой тротуар в основном на частных территориях, на которых не большая пешеходная нагрузка. Плитка, изготовленная по второму методу, более прочная и состоит из полусухой бетонной смеси. Поэтому она наиболее выгодна для укладки тротуара на площадях, людных пешеходных зонах. 

В настоящее время большую популярность под нашими ногами получила и клинкерная плитка, состоящая из высокопрочного материала и обладающая низкой водопроницаемостью. За счет таких ее свойств она может надежно и долго радовать наш взгляд.

Укладка тротуарной плитки может показаться довольно простой и легкой на первый взгляд, но человеку не сведущему в строительной отрасли могут быть и не известны все хитрости и особенности такой работы. Поэтому лучше всего, приняв решение облагородить ландшафт на своем загородном участке, доверить это дело профессионалам, чтобы не заниматься этим делом дважды!

14. фасадная плитка, плитка под кирпич

Фасадная плитка под кирпич – натуральный выбор для облицовки здания.

В настоящее время очень часто в строительстве отдается предпочтение фасадной плитке при ремонте, реконструкции или построении здания. Фасады пестрят разнообразием цветовой гаммы, размерами и внешним видом этого материала. Можно увидеть глянцевую поверхность медицинского помещения, использование облицовочной фасадной плитки при реставрации старинных зданий под натуральный камень, как уложена плитка под кирпич внутри и снаружи загородного дома. Экологичность, натуральность и экономичность используемых материалов при производстве плитки могут быть хорошим заменителем современному кирпичу. Так, например, покупка плитки для фасада вашего здания обойдется вам почти в два раза дешевле, чем  реставрация его тем же самым кирпичом, а эффект может быть совсем другим.

Фасадная плитка может быть декоративной и использоваться не только на фасадах домов, но и внутри них в виде облицовки. Однако не каждая плитка может быть уложена самостоятельно, лучше всего доверить это дело профессионалам. Если фасад высотного дома обязательно доверяют специалистам монтажникам, то решение о таких работах для вашего дома должны принять вы сами. Ведь мало купить одну плитку, необходимо подобрать к ней еще много сопутствующих товаров, таких как крепления для плитки, теплоизоляционные материалы или затирку для швов между плиткой. Существует много особенностей и профессиональных секретов при укладке облицовочной плитки, которых строительный любитель может и не знать. Такой специалист поможет вам в выборе того или иного вида фасадной плитки, сделает работу более профессионально, качественно и с гарантией. 

15. керамический кирпич, тротуарная плитка.

Что было, что есть и что нас ждет в строительной области?

Сегодня керамический кирпич используют при любом строительстве, на любом объекте. Даже с учетом появления новых технологий и строительных материалов вряд ли мы когда-нибудь совсем откажемся от его использования. Да, до настоящего времени изменения коснулись и кирпича, который раньше делали только из цемента и одного красного цвета. Применение западных технологий и разработок сделали более разнообразным по составу, цвету и возможностям в применении. Однако кирпич, будь то обыкновенный, керамический, специализированный никогда не выйдет из строительного обихода. 

Раньше, за неимением большого ассортимента строительных товаров большинство дорожек были уложены тем же самым кирпичом. Сейчас на его смену пришла более изысканная, надежная и разнообразная тротуарная плитка, которой вымощено большинство излюбленных нами дорожек. Она тоже стала различаться не только по цветам, но и по способу ее изготовления и применения. Производители тротуарной плитки сегодня стараются учитывать все, даже экологичность материалов, что является большой необходимостью для нас. Современные технологии помогли даже сочетать ее экономичность и качество с большой гарантией для потребителя.

Мы не знаем, какие строительные материалы ждут нас в будущем, как видоизменятся уже имеющиеся кирпичи, плитки, смеси и затирки, но одно можно сказать с уверенностью. Все это делается для того, чтобы у любого, от профессионала до любителя, был выбор того или иного защитного строительного механизма. Чтобы наш дом действительно стал нашей крепостью на века!
