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Праздник – повод для подарка
Анонс: Свадьба, День рождения, Новый год… праздников так много и на каждый надо что-то дарить друзьям и близким, а то и строгому начальнику. Как же не ошибиться с выбором?
Праздников, на которые принято дарить подарки – множество. Здесь и День рождения, и Новый год, и 8 марта, и свадьба… Как же не ошибиться – что выбрать близким и любимым, а что – строгому начальнику? Попробуем разобраться.
Любимый человек.

Вот уж где ограничение на подарки накладывают только возможности дарящего и желания одариваемого.
Если речь идет о молодой паре, и имеется в виду возраст не людей, а отношений, то тут можно посоветовать не дарить слишком дорогие подарки. Они часто вызывают чувство неловкости и обязанности сделать что-то в ответ. Впрочем, каждая пара индивидуальна и имеет собственные правила, которые очень трудно обобщить.
Сложнее будет тем, кто подбирает подарок супругу – мало возможностей сохранить тайну. Но и тут многим это удается, особенно с тех пор, как появилась услуга «подарки с доставкой», часто предлагаемая соответствующими интернет-магазинами. И ездить никуда не нужно, и заказ могут доставить в определенное время – прямо к праздничному столу.
Однако увлекающимся особам стоит напомнить, что тратить весь семейный бюджет на подарок все же не стоит. Вряд ли в этом случае он порадует. 

Родственники.

Родственникам подбирать подарки и просто и сложно. Просто – потому что знаешь человека и его предпочтения. Сложно – потому что от дарящего ждут подарка, к выбору которого подошли со вниманием и тщательностью. 
Хорошим подарком для близких всегда будет вещь, которая им действительно нужна и полезна. Она продемонстрирует, что вы заботитесь о них и хотите, чтобы он пришелся им по душе. Часто именно поэтому в качестве подарка родственникам выбирают мелкую бытовую технику. 

Потратьте немного времени, чтобы поинтересоваться их заботами и нуждами, и в результате не преподнести на праздник лишний тостер, вместо нужного утюга. 
Постарайтесь не быть чересчур экономными, это все же ваши близкие. Но и не забывайте, что слишком дорогой подарок небогатым людям может вызвать обиду вместо радости. Они могут подумать, что таким образом вы кичитесь своим достатком.

Дети.

Для детей нужно выбирать подарки, которые соответствуют их уровню умственного и психологического развития. Помните, что дети одного возраста могут совсем по-разному воспринимать мир.

«На вырост» стоит дарить только одежду и то, только если она очень удачна. Ведь детский праздник на то и детский праздник, чтобы в конце оставался довольным ребенок, а не только его родители.

Обратитесь к маме и папе ребенка, чтобы узнать, что он любит и что он хочет. Потом это полностью окупится счастливым взглядом малыша, когда он получит желанную игрушку. 

Хорошим выбором для тех, кто не может ездить по магазинам, станет интернет магазин детских игрушек. И выбор богатый, и ехать никуда не требуется. 
Друзья и знакомые. 

Самая легкая категория для выбора подарков.
О том, что хотят друзья, как правило, известно задолго до наступления праздника. Нередко они сами информируют об этом других, особенно если это дорогая вещь, и дарители смогут это купить только вскладчину.

Если ваш друг не большой любитель неожиданностей, и вы не знаете – что дарить, то лучше поинтересуйтесь у него – что же ему хочется. И все останутся довольны.
Знакомые же, например, коллеги по работе, не ожидают от вас каких либо чудес при выборе подарков. Они скорее удивятся, если это не будет что-нибудь безличное. Так что смело можете дарить пепельницы, конфеты, кружки и тому подобное. Самое главное – не промахнуться настолько, чтобы подарить, к примеру, сладкое диабетику. Но не настолько же плохо вы этих людей знаете, раз уж дарите им подарки.

Начальник.

Начальнику выбирать подарок сложнее всего. Если это личный подарок, то он не должен быть слишком дорогим, если коллективный – то тут это правило не действует.
Стандартные подарки для начальника: ручки, часы, курительные принадлежности, офисные аксессуары и аксессуары из кожи. Также приемлемыми могут быть предметы коллекционирования, если он что-то собирает. 

Это тот случай, когда отступать от стандартов не стоит, особенно, если это личный подарок. Что-либо оригинальное, скорее всего, будет стоить слишком дорого для одного. Однако если подарок от всего коллектива, то тут все же можно от них отойти. Но опять же таки необходимо проследить, чтобы его оригинальность не оказалось чрезмерной, и не преподнести сертификат на прыжок с парашютом человеку, который боится высоты.

Недаром говорят, что главное в подарке – внимание. Обратите внимание тому, что и кому вы дарите, и все будет хорошо.
