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Многие из вас задумывались о том, как можно быстро и легко создать собственный сайт всего за 3 недели? Не только создать качественный, привлекающий внимание контент, но и хорошо заработать на нем.
Меня зовут Инга Суворова, в течение 10 лет я занимаюсь бизнес – технологиями. Один из самых успешных сайтов, созданных мной, http://bogatijdoma.com. Именно этот проект показал мне значение слова «богатый». Истинное значение происходит  от словосочетания «горящая в творении душа», именно этот аспект я раскрыла в своем интернет-проекте. Мой сайт посвящен развитию природных данных, точнее – голоса.

Идея поделиться своими знаниями с окружающими людьми привлекла мое внимание довольно давно. Мое направление было рассказать людям о том, как можно заработать посредством интернет-сетей, а также развить свои возможности. В течение предыдущих 10 лет мною создавались уникальные проекты по привлечению инвестиций и созданию бизнеса. Описывались популярные некогда почтовые запросы и клик-запросы,  в моих проектах описывались лучшие ссылки и подвергались подробному анализу. Однако эти шаги не помогли развиться рекламной кампании моего сайта, трафик посещений оставался достаточно мал.
Некоторое время мне пришлось сотрудничать с крупными торговыми порталами, на подобие Озона и Болеро, описывая 30-40 страниц  товаров в день. Это среднеприбыльный заработок, однако не совсем то, к чему я стремилась в заработке посредством сети Интернет.
Осознать то. Что мне действительно нужно и к чему стремиться мне помог курс по ведению инфобизнеса, проводимый в  ТЦ «Твой старт». Стоил этот тренинг абсолютно бесплатно, что достаточно меня удивило, ведь организаторы подобного рода курсов зачастую требуют оплату в несколько тысяч рублей. Именно этот тренинг в дальнейшем помог мне определиться с правильной тематикой моего будущего сайта.
Саморазвитие и личностный рост, по моему мнению, интересуют каждого человека. Один из аспектов саморазвития – усиление природного голоса – был взят за основу тематики сайта http://bogatijdoma.com. Для создания сайта желательно было написать полноценную книгу на основе тех знаний, которые были получены в ходу обучения в «Твоем старте». Весьма разнообразить сюжет книги помогли отзывы и рекомендации критиков, в роли которых выступили команда ТЦ. К техническим заданиям книги были приложены видео-уроки, основанные на моем многолетнем опыте.
Желание – это то, что помогло реализовать мне свой проект. Те действия, которые я планировала несколько лет, получилось осуществить всего за несколько недель: книга, сайт, все эти информационные ресурсы уже привлекли внимание более чем 250 человек.
Целью следующей недели был семинар «Голос на миллион для инфо-бизнесменов». Перспектива развития своего проекта привела меня в состояние потока, то есть желания непрерывно действовать и работать.
На данный момент мной изучен второй тренинг ТЦ «Твой старт» о котором я, к сожалению, узнала только спустя некоторое время. С помощью этого тренинга я смогла вступить в стадию разработки второго сайта, создана рассылка. Во время второй недели изучения системы курса я планирую сделать монетизацию сайта и испробовать несколько способов продвижения будущего сайта. А в заключительной стадии планируется ввести систему приема платежей на полноценный сайт.
Хочу посоветовать вам также воспользоваться курсом по тайм-менеджменту, так как программы курсов весьма насыщенные и зачастую слегка не хватает времени на дополнительные проекты.
В завершение своей речи хочу выразить благодарность команде ТЦ «Твой старт»: Евгению Ходченкову и Михаилу Гаврилову. Работают эти люди весьма профессионально, чем помогают многим людям.
После прохождения курсов в голове возникает очень много идей и одновременно некоторая растерянность, как это реализовать. Если вы затрудняетесь с реализацией своих проектов, могу порекомендовать замечательную школу Start-up, в которой можно получить множество полезных знаний: http://bogatijdoma.com/startup.php. Поспешите, так как набов школу закрывается в ближайший понедельник.
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Интересуетесь тем, как можно создать интересный, а самое главное посещаемый сайт всего за 3 недели? Тогда мой рассказ о собственной опыте в этой отрасли будет вам полезен. 
Меня зовут Суворова Инга, я работаю в сфере бизнес-технологий, мной был создан сайт http://bogatijdoma.com, основная специализация которого – развитие и усиление природного голоса. Неудивительно, что природные данные в моем проекте ассоциируются с богатством, ведь многие древние ученые переводили это слово, как «творящая душа». Именно процесс творчества можно назвать настоящим богатством, которое невозможно отнять.
Идея о создании своих сайтов посетила меня довольно давно. Около десяти лет назад я начала этот проект и моей главной целью был не заработок в интернете, а создание уникальной базы данных, с помощью которой я бы смогла делиться полученными данными с множеством заинтересованных людей. Начинала восхождения по стезе познаний я с размещения информации о кликовых запросах и почтовиках, искала лучшие из них и размещала описания у себя на сайтах. Однако, несмотря на мою заинтересованность этим проектом, создаваемые мной сайты популярностью не пользовались, просматривали страницы максимум несколько десятков человек.
Переходным этапом карьеры стали подработки, я выполняла работы по описанию товаров для крупных интернет-магазинов, таких как Озон и Болеро. В день нужно было обрабатывать большое количество информации: около 30-40 страниц. Через некоторое время мне посоветовали бесплатные курсы обучения инфо-бизнесу, которые проводит ТЦ «Твой старт». Несмотря на тот факт, что иные школы берут внушительные курсы за прослушивание семинаров, сомнений не возникало: это то, что мне нужно. С уверенностью я записалась на тренинги.
В то же время я выбрала подходящую тематику для нового проекта: развитие голоса. Развивающемуся человеку, мне кажется, данная тема очень интересна. Ведь это не только путь к достижению успеха и популярности, о и личностный рост и внутреннее совершенствование. 
Было решено в качестве исходного контента на сайт написать мини-книгу на заданную тему. Могу сказать, что это весьма серьезный и волнительный шаг, ведь написание грамотного текста – это очень трудное занятие, которым я не занималась со школьной скамьи. Не смотря на степень неуверенности, самым трудным шагом было решиться начать. Всего за неделю книга была закончена, сайт находился в завершающей стадии разработки. Весьма кстати оказалась помощь коллег из ТЦ, которые были хорошими и объективными критиками. По технической части книги кстати пришлась помощь преподавателей ТЦ «Твой старт» Михаила Гаврилова и Евгения Ходченкова, я им искренне благодарна. Спустя неделю популярность моей книги возросла до аудитории в 250 человек. Вторую неделю после окончания курсов я самостоятельно организовала семинар на тему «Голос на миллион. Для инфо-безнесменов». В процессе работы особых затруднений не возникало, так как во время напряженного графика входишь в кураж и оторваться от активных действий весьма затруднительно.
На данный момент я прослушиваю второй курс семинаров школы «Твой старт», к сожаления только сейчас узнала о втором курсе. С помощью этого тренинга появилась возможность создать еще больше сайтов. На которых можно заработать приличный капитал для своего интернет-бизнеса. На второй недели семинаров я узнала как создать эффективную монетизацию сайта, а также способы оптимизации и рекламирования своего проекта. В завершение на семинарах рассматриваются способы введения и приема платежей посредством своего сайта. Полезным открытием для меня стал тот факт, что параллельно с обучающим курсом желательно учиться тайм-менеджменту, или самоорганизации, иначе свободного времени для отдыха остается совсем мало: настолько насыщен материалами курс лекций ТЦ.
После окончания школы заметила, что применить полученные знания довольно сложно, так как голова полнится идеями и остановиться на единственном варианте практически невозможно. Поэтому могу посоветовать вам  школу по реализации своих идей: http://bogatijdoma.com/startup.php. Спешите! Набор в группы заканчивается уже в понедельник.
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Задумывались ли вы о том, каким образом можно создать качественный сайт, заполнить его материалами и начать зарабатывать всего за 3 недели? Конечно, это сложно, но быстро приносит свои плоды. Создание сайтов – это практически творческий процесс, а видеть в творчестве только финансовую составляющую – неправильно. Поэтому в процессе работы главное – быть вовлеченным в процесс и искренне интересоваться своим делом. Не зря древние мыслители утверждали, что творчество, горящая в творении душа и есть богатство.
Здравствуйте, я – Инга Суворова, профессиональный специалист по работе с бизнес-технологиями. Одно из главных моих увлечений – развитие природного таланта, точнее голоса. Исходя из своих увлечений, я создала сайт http://bogatijdoma.com. Идея создать сайт пришла ко мне давно, мне хотелось, чтобы в курсе моих увлечений были сотни людей. Каждому человеку важно делиться своими открытиями и познаниями.
Со строительством интернет-сайтов я знакома около 10 лет, начинала с тематических сайтов о том, как можно заработать в сети. Первый сайт был заполнен информацией о популярный почтовиках, клик-запросах и о том, как их создать. Однако, не смотря на мою заинтересованной, мне не хватало опыта рекламирования и продвижения своих сайтов, поэтому среди посетителей не наблюдалось больше нескольких десятков человек.
Следующим этапом постижения заработка в интернете стали подработки в Болеро и Озоне – крупных интернет-магазинах. Мне требовалось описывать большое количество товаров. Работа достаточно утомительная, так как от меня ежедневно требовали объема информации около 40 страниц. Поэтому идея такого заработка достаточно быстро меня утомила и я стала искать более интересные мне пути.
Буквально несколько недель назад знакомый с восторгом описал мне некоторые бесплатные курсы, после которых можно с уверенностью начинать свой бизнес в сети Интернет. Многие обучающие центры берут за семинары несколько тысяч рублей, поэтому моя реакция была несколько скептической. Как оказалось, спустя одно занятие, совершенно зря. На курсах бесплатных семинаров в ТЦ «Твой старт» меня научили не только грамотному ведению инфобизнеса, но и грамотной самореализации, уверенности в достижении любой цели и правильной организации свободного времени.
Именно на этих курсах ко мне пришла мысль, чтобы закончить проект по созданию сайта о природном голосе. Итак, я выбрала более сложный пут: я решила черпать контент из книги, которую следовало написать. Кажущейся проблемой стало то, что я никогда не имела опыта написания, однако очень скоро я вошла в кураж и уже через неделю имела написанную мини-книгу и собственный заполненный сайт. Существенную помощь в объективной критике и подборке технических материалов мне оказала группа ТЦ и руководители Михаил Гаврилов и Евгений Ходченков. Хочу выразить отдельную благодарность этим замечательным людям. Команда ТЦ «Твой старт» оказала помощь в подборке видеоуроков для книги и сайта, в результате я всего за неделю осуществила задумку, которая зрела во мне в течение нескольких лет. Проект оказался успешным, как и ожидалось и теперь мою книгу прочитала аудитория более чем в 250 человек.
Вторую неделю обучения я посвятила проведению собственного семинара для инфобизнесменов «Голос на миллион».
На данном этапе я посещаю дополнительные курсы школы «Твой старт». Эти курсы поле подробно повествуют о том, как можно заработать в Интернете. На второй недели курсов уже рассказывается о монетизации сайта и способах его продвижения. Третяя неделя: создание системы приема платежей.
Сразу может показаться, что такое большое количество дел весьма утомительно, однако это не совсем так. На своем примере могу утверждать, что программа курсов рассчитана на то, чтобы учащийся быстро вошел в кураж и не замечал трудностей.
Могу посоветовать самостоятельно изучать уроки и упражнения по тайм-менеджменту, иначе можно потеряться во времени или у вас совсем не останется свободных минут.
Чтобы не потеряться в череде нахлынувших идей, советую пройти курс семинаров  Start-Up -http://bogatijdoma.com/startup.php, которые рассчитаны на то, чтобы помочь выбрать правильную идею и реализовать свой проект. Спешите, так как набор в школу заканчивается в понедельник.
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 Многим интересно создать свой сайт и зарабатывать на нем деньги всего за 3 недели. Однако, мало кто знает каким именно способом это сделать. В этой статье я расскажу как я добилась успеха на этом поприще.
Меня зовут Инга Суворова и я специалист в сфере бизнес-технологий. Один из самых успешных проектов  - сайт http://bogatijdoma.com. Он посвящен тематике развития природного голова, его усиления и подбора нужного тембра. Начинала проект не из-за вопроса денег, так как богатство для меня  - это творчество, азарт души. И я считаю, что это правильный подход. Самое главное – вкладываться в процесс создания капитала с душой и делать то, что действительно нравится.
Начала познавать сферу создания сайтов еще 10 лет назад, мне хотелось, чтобы раздобытыми знаниями владела не только я. Но и множество заинтересованных людей. Первый созданный сайт был о способах заработка в интернете, на тот момент наиболее популярными были почтовые рассылки и гиперпереходы по клику, именно эти аспекты я описывала на сайте. Однако проект нельзя было назвать удачным: приемами продвижения сайтов я не владела и мой проект был малопосещаемым.
Следующим этапом бизнеса в Интернете можно назвать подработки копирайтером на крупных торговых порталах Озон и Болеро. Моей задачей было описание товарных единиц. Чтобы получить средний заработок приходилось тяжело трудиться: в день я описывала по 30-40 А4 страниц товаров. И со временем я поняла, что это занятие не совсем мне по душе. Я желала заниматься проектами самостоятельно.
Мое неудовлетворение рабочим местом продолжалось до тех пор, пока знакомый не посоветовал с восторгом о местных курсах ТЦ «Твой старт». Эти курсы, как оказалось, были бесплатными, что естественно вызвало у меня некоторое волнение: другие школы требовали за обучение несколько тысяч рублей. Страхи оказались напрасными. Я вошла в прекрасную компанию собеседников и преподавателей: Михаила Гаврилова и Евгения Ходченкова. Двум этим замечательным преподавателям я весьма благодарна, они научили меня всему, что знают и показали, чем действительно я хочу заниматься по жизни.
По степени прохождения курсов я начала определяться с основной тематикой будущего сайта: развитие природного голоса. Мне кажется, что эта тема волнует большое количество людей, направленных на саморазвитие и самопознание. Голос – это наша душа, так мы выражаем себя. И люди, делающие это лучше, добиваются более высоких результатов.
Итак, в ходе обучения мне нужно было не только определиться с тематикой проекта, но и разработать содержимое. Я выбрала более сложный вариант: нужно было написать мини-книгу, а потом, исходя из содержимого книги, создать контент для своего сайта. Впервые меня одолела неуверенность, ведь к созданию литературы я не была причастна. Однако, коллеги по курсу помогли советами и критикой и всего за неделю я справилась с поставленной задачей: создала сайт в доменной зоне .ru и выпустила мини-книгу. Руководство ТЦ «Твой старт» помогло не только с оценкой полученного результата, но и наполнением сайта и книги практическими заданиями и видеоуроками по технической части. Воодушевление захлестнуло меня: всего за неделю я достигла результатов, которые планировала несколько лет!

Вторая неделя обучения в «Твоем старте» прошла в подготовке к выступлению на собственном семинаре. Мое выступление предназначалось для инфобизнесменов и посвящалось тематике сайта: "Голос на миллион. Для инфо-бизнесменов".
Несмотря на напряженный график, я совсем не чувствовала усталости, как мне позже объяснили: это состояние уверенности называется состоянием потока, когда человек настолько захвачен своей работой, что входит в особую стадию нейролингвистического программирования, или самогипноза.
Сейчас я прохожу второй курс семинаров школы «Твой старт», к сожалению, о этом курсе я узнала только спустя некоторое время. Второй курс рассчитан на то, чтобы объяснить слушателям, как быстро сделать свой сайт выгодным, то есть «раскрутить». Уже на второй недели курса мы самостоятельно выполняли монетизацию сайта, а на третьей неделе – разработку и настройку системы приема платежей.
Хочу подсказать своей аудитории, чтобы заранее или параллельно с курсами узнали больше о том, что такое тайм-менеджмент, так как работа вам предстоит долгая и плодотворная и, увлекшись, можно совсем забыть о времени и его не останется на личную жизнь.

После прохождения всех курсов в голове очень много знаний и идей, поэтому очень сложно определиться с тематикой и содержанием следующего проекта. Помочь вам смогут в Start-Up школе по адресу http://bogatijdoma.com/startup.php. С помощью этого тренинга вы сможете перенести все теоретические познания на практику. Набор в школу в этом месяце заканчивается уже в понедельник, так что желающим следует поспешить.
Инга Суворова
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Я, Инга Суворова, высококвалифицированный специалист по разработке проектов в сфере бизнес-технологий. Приходила ли вам в голову мысль о создании собственного оплачиваемого сайта? Я расскажу вам, как можно создать его всего за 3 недели. На данный момент одним из наиболее успешных проектов я могу назвать сайт http://bogatijdoma.com. Его основной тематикой является развитие природного голоса. Всем вам известно, что высокопоставленные люди – превосходные ораторы. Важно понимать, что хороший тембр голоса – это не только продвижение по карьерным высотам, сколько саморазвитие и познание себя. А стать богатым возможно только если вся заинтересованном и возможности находятся в процессе творчества.Ваша работа должна быть вашим хобби.
Идея о создании сайтов пришла ко мне еще 10 лет назад. Главным образом, я желала поделиться с разноцелевой аудиторией своими навыками и познаниями. На первом моем сайте была представлена информация о почтовиках, кликовых запросах и других популярных тогда способах рекламы. Однако разрекламировать собственный сайт мне не представлялось возможным: не доставало опыта и умений.
Следующим опытом заработка в интернете были торговые компании. Я работала модератором, от меня требовалось корректировать и наполнять информацией карточки товаров. Это достаточно сложная работа, так как мне нужно было набирать более 40 страниц текста ежедневно. Очень быстро я поняла, что копирайт – не то занятие, которому бы я хотела себя посвятить, поэтому вскоре прислушалась к советам многочисленных товарищей, которые советовали посетить курсы инфобизнеса ТЦ «Твой старт». Курсы абсолютно бесплатные, поэтому сразу вызвали скептическую реакцию, ведь их конкуренты требуют несколько тысяч рублей за посещение семинаров. Довольно скоро мое отношение резко сменилось. На тренингах школы меня окружали профессиональные компетентные люди. Огромную благодарность хотелось бы выразить руководителям проекта: Михаилу Гаврилову и Евгению Ходченкову.

В ходе прослушивания семинаров я решила, что тематикой моего сайта будет развитие природных данных. Тема достаточно популярная, так как относится не только к поиску талантов, но и самопознанию и психологии. Следующим шагом проекта было создание качественно продуманного контента, который будет размещен на сайте. Я решила, что основой всей информации в проекте должна быть написанная мной книга. Однако литературного опыта у меня не было, что вызвало растерянность. С помощью объективной критики и помощи коллег и руководителей я справилась. Самым сложным шагом, по моим наблюдениям, было начать действовать. Всего за неделю прохождения курсов я нашла в себе силы для создания качественного и интересного сайта в доменной зоне .RU и написания книги. Зрел этот план в течение нескольких лет, а удалось справиться за такой короткий промежуток времени, ТЦ «Твой старт» выполнил своеобразную функцию толчка для осуществления цели. В ходе создания литературы Гаврилов Михаил и Ходченков Евгений существенно мне помогли с проработкой практических заданий и технических видеоуроков в дополнение к книге.
Заметила, что настолько увлекаюсь работой, что серьезно забываю об отсутствии свободного времени, в НЛП это явление называется состояние потока, то есть своеобразное слияние со своим увлечением. Поэтому рекомендую обратить внимание на литературу по тайм-менеджменту, дабы не совершить моей ошибки.
Несколько позже я узнала о еще одном тренинге школы ТЦ «Твой старт», к великому сожалению он был бы много полезен, если бы я проходила курсы совместно, но все же пополнить знания я не отказалась: лучше поздно, чем никогда. Тренинг повествует о том, как можно создать более выгодный сайт, произвести его продвижение и как наполнить его качественной seo-информацией. На второй неделе курса я уже свободно могла провести монетизацию сайта, что весьма пригодилось для продвижения своего проекта. Третья неделя семинаров посвящена раскрутке сайта, его оптимизации, созданию рассылок и системы приема платежей.
ТЦ «Твой старт» выпускает специалистов с обширной базой теоретических и практических знаний и умений, поэтому неопытному бизнесмену легко растеряться в сети Интернет. Чтобы определиться, какую идею следует пускать в свет, а с какой повременить, а также каким образом легче осуществить свою задумку я хочу посоветовать вам надежную Start-Up школу http://bogatijdoma.com/startup.php. Количество желающих постоянно увеличивается, ведь создание и продвижение сайтов – это очень выгодный бизнес, поэтому спешите записаться, набор студентов заканчивается в этот понедельник.

Инга Суворова
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Здравствуйте, меня зовут Инга Суворова и я занимаюсь бизнесом в сети Интернет. Вас интересует каким образом можно создать качественный высокопосещаемый сайт всего за 3 недели? Тогда мой многолетний опыт будет вам интересен.
Я высококвалифицированный специалист по развитию бизнес-технологий и создатель прибыльного сайта http://bogatijdoma.com. Основная тематика сайта – развитие силы голоса. Замечали ли вы, насколько силен голос у известных людей? Ораторское искусство и голосовые данные – важная составляющая успешной карьеры.
Важно осознавать, что ваше материальное богатство – это творчество. Многие древние мыслители и ученые мужи говорили, что смысл слова «богатства» - горящая в творении душа. Это означает, что достигнуть высот материального достатка можно, если заниматься любимым и отдаваться ему полностью.

Идея заниматься интернет-проектами пришла ко мне много лет назад. Первый мой сайт был создан в 2001 году и был посвящен заработку в сети Интернет. Мне очень хотелось поделиться с аудиторией своими знаниями и умениями. На сайте описывались популярные ранее почтовые рассылки, переходы по кликам и способы заработка на них. На тот момент у меня было недостаточно опыта, чтобы должным образом разрекламировать сайт, и он остался замечен не многими.
Проблема заработка оставалась для меня актуальной и некоторое время я подрабатывала на Озоне и Болеро – это крупные сайты, которые занимаются торговлей различных товаров. Суть моей работы заключалась в описании этих товаров. Такого рода занятие весьма сложное и кропотливое. От меня требовалось обрабатывать большие объемы информации, около 30-40 листов в день, что весьма утомляло. Весьма к месту пришлась рекомендация товарища, с восторгом в глазах он советовал пройти обучающие семинары ТЦ «Твой старт» совершенно бесплатно. Я поверила не сразу, многие обучающие центры берут большие суммы со слушателей. Мои сомнения и опасения не оправдались.
В первую неделю тренинга дружный коллектив помог мне определиться с темой моего интернет-проекта. Это и была задумка о сайте про развитие природного голоса. Чтобы наполнить сайт интересной информацией я решила пойти от обратного: сразу написать книгу, а затем разместить некоторый контент на сайте. Опыта в написании литературы у меня не имелось и задание представлялось очень сложным в реализации. Однако, несмотря на все возможные трудности, всего через неделю у меня был качественно проработанный сайт и завершенная книга. Огромную благодарность за помощь в проекте хочу выразить своим наставникам: Михаилу Гаврилову и Евгению Ходченкову. Эти люди не только помогли морально в трудную минуту, но и оказали существенную помощь в создании видеоуроков, практических заданий, в  технических вопросах. Благодарна также коллегам по семинарам за объективную критику. ТО, что планировалось много лет я осуществила всего за 7 дней. Книга мгновенно завоевала популярность, и довольно быстро круг читателей вырос почти до 3 сотен человек. На второй неделе обучения я самостоятельно организовала собственный семинар "Голос на миллион. Для инфо-бизнесменов". Я настолько увлеклась процессом, что практически все мое свободное время посвящалось работе. Психоаналитики называют такое состояние потоком или состояние творчества.
На данный момент я состою среди студентов второго курса школы ТЦ «Твой старт». Первая неделя обучения была посвящена детальной разработке  сайта, прикреплению к нему домена ru и создание массовой рассылки. На второй неделе обучают качественной монетизации сайта и другим способам его продвижения. В завершения ученики разрабатывают систему приема платежей. И все это за 3 недели.
В ходе обучения мне очень пригодились знания по тайм-менеджменту, с такой насыщенной программой курса очень сложно планировать время для отдыха.
По окончании обучения голова каждого студента забита множеством теоретических знаний, которые не терпится применить на практике, чтобы не запутаться в своих идеях я советую вам посетить Start-Up  школу для новичков http://bogatijdoma.com/startup.php. Обратите внимание, что ресурс довольно популярен и списки студентов уже практически заполнены. Набор заканчивается в этот понедельник, спешите. Может именно вам достанется возможность обучаться в этой школе.
Инга Суворова
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Желаю поделиться опытом, как быстро и легко создать качественный интернет-ресурс для заработка.
Меня зовут Инга Суворова, уже в течение 10 лет я занимаюсь бизнес-технологиями. Один из самых удачных и интересных проектов - сайт http://bogatijdoma.com. Он посвящен развитию природного голоса, этот навык весьма важен для бизнесмена, не только в ораторстве и публичных выступлениях, но и в личной жизни.

Для начала разберемся, для чего мы хотим создать успешный окупаемый сайт. Хочу вас предупредить, что только желанием заработка трудно добиться высот. Богатство – это горящая душа в процессе творчества. Если ваша работа – ваше главное в жизни увлечение, вы достигнете верхушки карьеры за достаточно короткий срок.

Начинала я свою карьеру ввиду отсутствия опыта с создания малопосещаемого сайта о интернет-заработке. На сайте были описаны некогда популярные кликовые запросы и массовые почтовые рассылки. С оптимизацией и продвижением сайта я знакома не была, поэтому аудитория не превышала несколько десятков человек.
Ощутив недостаток заработка, мне пришлось сотрудничать с крупными торговыми биржами, такими как Болеро и Озон. Работа заключалась в заполнении карточек с описанием товара. В день я обрабатывала большой объем информации: 30-40 печатных листов, и довольно скоро ощутила внутреннее напряжение и сильную усталость.
Помог реализовать свою мечту давний товарищ, который с запалом расхвалил популярную школу ТЦ «Твой старт». Семинары в школе проходили совершенно бесплатно, чему я естественно не поверила. Однако сомнения не подтвердились. Очень быстро я влилась в новую компанию, состоящую из компетентных преподавателей и творчески настроенных студентов. Именно они помогли определиться с тематикой моего самого успешного проекта. Несколько лет я вынашивала идею создать свой сайт о развитии природного голоса, а реализовала с помощью школы всего за неделю. Несмотря на отсутствие литературного опыта я довольно быстро написала книгу, которая стала начальным контентом для сайта. Вовремя написания книги и в процессе создания проекта меня поддерживала команда, давала дельные советы и объективную критику. Были созданы специальные  видеоролики по технической части книги, которые приложены к заданиям. Особую благодарность хочу выразить своим руководителям: Михаилу Гаврилову и Евгению Ходченкову, которые помогли и поддержали в трудный момент. Книга и сайт довольно быстро набрали популярность, аудитория выросла до 250 человек мгновенно. На второй неделе курса я самостоятельно организовала семинар для инфо-бизнесменов «Голос на миллион».
Я настолько увлеклась свей работой, что пришлось знакомиться с таким понятием, как тайм-менеджмент, потому что времени для личной жизни у меня практически не было. Психологи называют это состоянием потока, а нейролингвисты – процессом непрерывного творчества. 
На данный момент я прохожу второй тренинг школы ТЦ «Твой старт», который рассчитан на три недели: в течении первой недели студентов учат создавать прибыльные сайты, регистрировать домены в .ru зоне, а также создавать рассылки и продвигать свой проект; вторая неделя уходит на изучение монетизации сайта, подробно рассматриваются способы «раскрутки»  и рекламы проекта; третья неделя – завершающий этап, разработка системы приема платежей.
После прохождения этих двух курсов в голове откладывается огромнейший запас знаний и умений, которые так и хочется применить на практике. Именно на этом этапе многие студенты испытывают затруднение. Хорошая идея перекрывается другой, в итоге: вы не знаете за что взяться. Могу посоветовать вам замечательный тренинг Start-Up, который находится по адресу http://bogatijdoma.com/startup.php. Правильный подход к обучению поможет вам определиться и пойти в правильном направлении. Хочу заметить, что школа весьма популярна, поэтому попасть в ряды студентов может не каждый. В связи с этим рекомендую не откладывать запись на курсы, ведь списки студентов закрываются уже в понедельник.
Инга Суворова
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