Дом Моцарта.
Если Вы уже сейчас задумались над тем, где провести ближайший отпуск, то не уступите свой шанс отправиться в путешествие – мы предлагаем Вам горящие туры в Израиль 2012.

Приехав в Вену, туристы обычно первым делом посещают музей Вольфганга Амадея Моцарта, разместившийся в единственной уцелевшей квартире Моцарта на Домгассе, 5.  Квартира находится в престижном районе города в старинном особняке, построенном в 17 веке. В ней мэтр прожил почти три года с 1784 по 1787 – дольше, чем где-либо еще, и это было очень продуктивное для него время. В эти годы композитор был очень популярен, вращался в светских кругах и часто получал приглашения выступить в  домах высокопоставленных особ и знаменитейших людей Вены тех времен.  Квартира, надо заметить, была не из дешевых и обходилась композитору в 460 гульденов в год.

Здесь он жил со своей женой – Констанцей и сыном, а также написал многие свои удачные произведения, и одно из них – Женитьба Фигаро. Квартира находилась на первом этаже и включала в себя два  рабочих кабинета, просторную кухню и четыре жилых комнаты. В 2006 году все три этажа дома были полностью отреставрированы и  оборудованы, как музей Вольфганга Амадея Моцарта. Общая площадь выставки насчитывает 1000  квадратных метров.
В эту квартиру на Домгассе, 5 в свое время посещали Франц Йозеф Гайдн – большой друг композитора, а также юный Бетховен.
В музее находиться большое количество подлинных экспонатов – вещей Моцарта: меблировка комнат, различная утварь, инструменты, которые хорошо передают настроение эпохи, и на которых композитор создавал свои великие произведения. Сохранились так же некоторые предметы интерьера: печь в спальне, оконные рамы, красивая лепнина. В кабинете Моцарта находиться большое количество записей, сделанных его рукой – письма, ноты, партитуры. Особенный интерес представляют часы 18 века ввиде флейты, исполняющей анданте написанное для этой цели самим  композитором. 

Чтобы углубить впечатление, производимое обстановкой, в музее установлены экраны, на которых можно увидеть иллюстрации жизни в Вене, творчестве мастера и его отношениях с императорским двором. Некоторые экспонаты, конечно, искусно воссозданы реставраторами. Все это позволяет воочию увидеть и ощутить на себе обстановку, в которой создавал свои произведения великий мастер.
В доме витает творческая, вдохновляющая атмосфера, а экскурсии проходят под звуки знаменитых произведений мэтра.
Людям, побывавшим в Доме-музее Моцарта, также часто советуют посетить Храм Зуб Будды на острове Шри-Ланка. Где царит очень похожая вдохновляющая и умиротворяющая атмосфера.

Музейный квартал.
Если Вы любите путешествовать и изучать историю и архитектуру Европы, то мы можем предложить Вам дешевые путевки в Испанию по необыкновенно низким ценам.

Музейный квартал был основан в начале 21 века и включает в себя целый комплекс построек: выставочные галереи, музеи, сувенирные и антикварные лавочки, кафе и рестораны.

Музейный квартал находиться на территории бывших императорских конюшен: их уцелевшие до наших дней помещения в барочном стиле удивительным образом сочетаются с современной архитектурой. Конюшни долгое время служили в качестве Выставочного центра, так как начиная с 1921 года здесь проводилось большое количество ярмарок и выставок. В начале 80-х годов уже прошлого века был предложен проект возведения целого комплекса музейных зданий, долгое время шли горячие споры о целесообразности такого проекта, но, в конце концов, он был принят и в 2001 году открыл свои двери первым посетителям.

Сейчас, музейный квартал – это два музея, выставочный центр и творческая лаборатория для талантливых людей.

1. Музей современного искусства.

Здесь Вы сможете встретить полотна художников, творивших в стиле минимализма, классического модернизма, венского акционизма, концептуализма и проч. Однако, современное искусство представлено не только в Музее современного искусства, но и в небольших мастерских и художественных салонах, находящихся на территории комплекса.

2. Музей австрийского искусства 19-20 веков.

Одна из крупнейших коллекций  австрийской живописи и предметов искусства расположена в музее Леопольда, где можно увидеть работы мэтров австрийской живописи сецессиона и экспрессионизма: Г.Климта, О.Кокошки, Э.Шиле и др. В музее хорошо иллюстрированы влияние экзотической культуры на искусство 19-20 веков за счет выставленных предметов культуры и искусств из Японии, Африки, Океании, Китая. 
3.Крупный выставочный центр.

В музейном комплексе находится Кунстхалле – здание с большим количеством выставочных залов современного вида. К нему примыкают 2 киноконцертных зала, предназначенных для проведения различных фестивалей: танцевальных, джазовых, Венского фестиваля, а также оперных концертов. Во внутреннем дворе музейного комплекса также располагается выставки, это место стало очень любимо многими жителями Вены и популярно среди туристов. 

4. Творческая лаборатория.

Комплекс включает в себя большое количество творческих мастерских, художественных салонов,  театральные студии, антикварные и сувенирные магазины, а также большое количество выставочных площадей,  где можно увидеть большое количество предметов современного искусства.
Любители посещать музеи также могу заинтересоваться Национальным музеем Коломбо, расположенным на острове Шри-Ланка. 

Собор Святого Стефана.
Если Вы любите путешествовать по Европе и изучать её культуру, то мы предлагаем недорогой отдых в Италии  по приемлемой стоимости.

Собор святого Стефана отражает не только историю Вены, но и историю всей Австрии. 

Его строительство началось в 1137 году, первоначально собор планировался, как приходская церковь и возведение первой постройки происходило за городом. Позже он много раз перестраивался. Облик же дошедший до наших дней, он приобрел при герцоге Рудольфе Четвертом Штефансдом. В 1359 году по его приказанию начались работы по расширению храма, которые продолжались до 1523 более 100 лет.
Собор святого Стефана имеет две башни южную (высота 136 м.) и северную (68,3 м.). Поднявшись на Южную башню по винтовой лестнице, насчитывающей 343 ступеньки, Вы можете собственными глазами оценить, открывающуюся перед Вами великолепную панораму Вены и её ближайших окрестностей. Северная же башня осталась недостроенной – из-за нехватки средств. Здесь находиться известный многим «Пуммерин» - самый большой во всей Австрии колокол: его вес – 21,343 кг., а диаметр – 314см.  Он был отлит после второго нашествия турков в 1683 году из захваченных орудий и символизировал победу над врагом.

Собор святого Стефана очень сильно пострадал во время многодневного пожара в конце Второй мировой войны. Во время пожара с северной башни упал и разбился колокол, казалось, что теперь восстановиться собор просто невозможно. Но жители Вены захотели вернуть себе национальный символ и к ним присоединились все австрийцы. Каждая из девяти областей пожертвовала средства на восстановление. Тироль – на окна, Каринтии – на люстры, Форарльберг – на скамьи для сиденья, Вена – 230 000 черепиц крыши, Верхняя Австрия – на новый колокол для северной башни и проч. Восстановление собора длилось 7 лет и 23 апреля 1952 года он был вновь открыт для посетителей.
Штефансдом – это массивное историко-культурное сооружение, наполненное большим количеством деталей, несущих историческую и культурную нагрузку: картины, колонны, ворота, алтарь, башни… Внутри он содержит большое количество реликвий – витражи и средневековые скульптуры. Здесь покоятся богатые купцы, епископы, императоры, ученые.

Помимо всего прочегоШтефансдом – это действующая церковь, где проходят церковные обряды с 7 утра в будни, и с 10 – в выходные. 

Если Вам понравился Собор святого Стефана, то возможно Вам будет интересно посетить пещеры летучих мышей на острове Боракай, Филиппины.
