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Задание: Статья должна кратко объяснять не продвинутым клиентам о том, зачем им сайт и его продвижение. Описать преимущества интернет рекламы. В тексте должен быть уклон на то, что мы не дорого, но качественно, красиво и грамотно умеем все это делать. Без непонятных слов. Все должно быть читабельно и доступно для понимания. Статья должна быть привлекательной, интересной и познавательной. Написано в порядке важности.

Так же нужно упомянуть, что мы оказываем и другие виды услуг, как отдельно, так и в комплексе.

Посетители нашего сайта будут немного подготовлены в области WEB-услуг. Посетители - это потенциальные клиенты, люди, которые занимаются бизнесом. Это совсем не дети. 

Посмотрите на тексты на сайте нашего конкурента http://www.i-media.ru/?utm_source=ya_direct&utm_medium=cpc&utm_term=reklamnoe_agentstvo&utm_campaign=reklama

Вот какие статьи нам нужны.

Ни один бизнесмен не позволит себе упустить выгодный рынок предложения своих услуг и товаров и трудно найти более выгодный и обширный рынок чем интернет. Виртуальный мир лишь слепок с реального, а потому бизнес в нем живет по тем же законам. Так что выходить на него без качественной торговой площадки не имеет смысла. Как и не имеет смысла работать на ней без надлежащей рекламы.
Вы не поручите заниматься строительством офиса или PR-разработками уборщице. Точно так же создание сайтов и реклама в интернете это работа для профессионалов. 
Потенциал грамотного web дизайна и продвижения сайтов, в том числе с помощью контекстной рекламы – огромен. Интернет предоставляет возможность найти среди миллионов пользователей именно ваших клиентов и направить на них всю мощь рекламной компании. Но мало кто использует этот потенциал в полную силу. Мы исправляем эту ситуацию и добиваемся того, чтобы ваш сайт действительно работал на вас 24 часа в сутки 7 дней в неделю, а не был ссылкой на визитках.
Качественные веб дизайн и создание сайтов, целевое продвижение сайтов, правильная реклама в интернете, в том числе контекстная реклама – вот лишь некоторые из инструментов, которые вы получаете в ваше распоряжение по конкурентным ценам, работая с нами. 
Нужна ли вам только одна услуга или их комплекс – мы знаем, что мы делаем, и оцениваем свою работу не в растущей цифре на счетчике посетителей, а в количестве новых клиентов, появившихся у нашего заказчика.
Каждый прошедший день – это упущенная прибыль. Не медлите.
