Свадебный фотограф – искусство увековечивать счастливый миг
Свадьба – это белоснежное платье, строгий костюм, лимузин… Или нет, свадьба – это фантастическое действо со средневековой одеждой, каретой и сражением на мечах… А может быть свадьба – это небольшое мероприятие только для близких друзей, тихое заверение глубоких чувств. Но в любом случае, хочется, чтобы память о ней сохранилась надолго и тут обязательно необходим профессиональный свадебный фотограф.
Главная его задача – захватить в своих кадрах все важные, красивые и трогательные моменты, чтобы они остались не только в памяти, но и на бумаге или в электронном виде.
В работе фотографа на свадьбе немало особенностей. 

Все начинается с того, что он должен быть очень наблюдательным. Удачный непостановочный момент, а такие больше всего хочется видеть на свадебных фото, может длиться всего пару секунд, но захватить и сохранить его – необходимо. 
Многие пары делают похожие фото – отражения в зеркале, на ступеньках загса, на фоне достопримечательностей… В руках профессионального свадебного фотографа каждая из них обретает свою неповторимость и уникальность. Он должен суметь найти ту «изюминку», тот едва уловимый поворот, который делает особенной каждую пару. Знание психологии, организаторские способности – все это становится необходимыми навыками.
Стоит заметить, что работа фотографа не заканчивается вместе с праздником. Ему еще предстоит отсмотреть отснятый материал, произвести его ретушь и оформление, придать тот вид, который желают молодожены. Поэтому профессиональный фотограф на свадьбу не может быть человеком, который просто умеет неплохо обращаться с фотоаппаратурой. Современные технологии также требуют хорошего знания компьютерных программ.
Ну и последним, но от этого не менее важным, хочется упомянуть талант. Именно он позволяет свадебному фотографу увековечить счастливые мгновения так, чтобы они сохранились и радовали супругов на протяжении многих десятков лет.

