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Новая сим карта для путешественников SIMTRAVEL – 
это не для вас!

А зачем она вам нужна? Ведь Вы круглый день сидите на неудобном стуле в офисе работодателя, а когда, наконец, выбираетесь оттуда – то оставшееся до сна время посвящаете телевизору и пиву! 
Для чего вам знать, что на свете существуют более 180 стран, приехав в которые, вы без проблем сможете воспользоваться такой сим-картой? Вы же никогда туда не поедете, – тогда не надо звонить из этих стран в Россию дешевле, чем из Калининграда во Владивосток. А до вас всегда смогли бы дозвониться, даже если бы вы все деньги потратили на просмотр достопримечательностей и вовремя не пополнили счет. И не надо беспокоиться, что платеж пропадет, или нужна будет новая сим-карта – их действие никем и ничем не ограничено, отдыхайте спокойно. Что-то куда-то обязательно платить – вчерашний день, лишние копейки не скрываются и абонентская плата не берется. Все для вас за ваши деньги! Но вы ведь лучше посмотрите новую серию очередного сериала, не так ли?
Вы забыли о том, что такое – мечтать! Предел ваших желаний – такой же аккумулятор, как у соседа, или кофтейка на 100 рублей дороже, чем у той стервы из элитного дома! Ради чего вам мечтать о том, что ни в одной поездке не нужен будет новый телефонный номер, а роуминг будет таким, что разговаривать по телефону вы будете так же легко, как с кем-то в соседней комнате. Любите писать письма? Пожалуйста, получайте SMS-ки безвозмездно, то есть даром, а отвечайте – сколько хотите, и тратьте гораздо меньше денег, чем при обычном общении на родине. А что такое 3G – знаете? То-то, так что и не мечтайте о том, ради чего даже не оторвете пятую точку от дивана.
С какой стати вы будете экономить свои деньги? Ведь государство и так даст вам копеечную зарплату, которую вы тут же раздадите за долги. А могли бы неплохо экономить  с помощью телефона, стоит только поднапрячься и посчитать разницу между ценами российских операторов и услугами карты SIMTRAVEL. Экономия приятно удивила бы вас, если бы вы сочли за труд произвести простейшие математические вычисления! Что сегодня значит стартовый баланс на SIM-ке в 10 долларов? Да вы на круассаны с кофе каждый день больше тратите! Но это же надо потрудиться, заказать себе такую карту! А у вас, как всегда, посуда не вымыта, и вообще на ерунду времени нет!
А ведь как раз недавно с вашего сотового опять-таки списали лишний доллар неизвестно за что! Ну так щелкните уже по носу надоевшего сотового оператора – это же так просто, а еще удобно и дешево. Не переживайте каждый раз из-за того, подключили вы роуминг, или нет. С картой SIMTRAVEL в кармане о подобных пустяках вообще не думают! А тем более о том, хватит на счете денег для роуминга, или нет. Ваша теща будет просто счастлива, если вы в режиме реального времени расскажете ей о преимуществах турецкого базара перед китайским, а потом примете длиннющую SMS-ку с ее пожеланиями насчет подарков, и не заплатите за это ни копейки!
Весь мир в виде тарифного плана будет у вас в кармане! Российские и зарубежные мобильные операторы изойдут черной завистью от тех преимуществ, которые содержит этот маленький кусочек пластика. И – немаловажно – вместе с ней в комплекте будет еще и симпатичная книжечка, в которой заботливые производители уже рассказали и показали, как всем этим богатством пользоваться. На русском, заметьте, языке.
Перестаньте уже переплачивать бешеные деньги за те услуги, которые вам не оказывают: получайте по-максимуму и платите достойно. Весь цивилизованный мир давно оценил качество и доступность услуг, предоставляемых вместе с картой SIMTRAVEL, и стоит в очередь, чтобы заказать ее. Чего вы ждете? Когда цены поднимут? Еще не выезжая из России, вы уже сможете похвастаться перед всеми друзьями и знакомыми новым международным номером. Представляете себе лица друзей, которым вы сообщите эту новость? Приятно эпатировать публику! 

Вы ведь умеете вставлять карту в телефон? Единственное, что от вас требуется – не забыть поменять свою SIM-ку на карту SIMTRAVEL, когда вы будете выходить из самолета в стране вашей мечты! Пользоваться ею – точно так же, как и теми картами, к которым вы привыкли, то есть элементарно. С вашим высшим образованием у вас не будет никаких проблем. Международная связь SIMTRAVEL пользуется спросом во многих странах мира – так присоединяйтесь уже к успешным людям и сделайте свою жизнь такой, какой хочется вам! 

Не верите, что не обманут? Пожалуйста, следите сами  постоянно за состоянием своего счета и убедитесь, наконец, в том, что действующие тарифы соответствуют заявленным.  Выгодно и экономно звоните на номера всех российских операторов и рассказывайте, рассказывайте своим собеседникам о вашей карте SIMTRAVEL! Не нужно постоянно развивать мелкую моторику, все время меняя сим-карты в телефоне в поисках более выгодного соотношения цена-качество. Все козыри – у вас в руках!
Вы сделали это? Вы стали профессиональным путешественником и оценили наше предложение? ВЫ стали счастливым обладателем карты SIMTRAVEL и на собственном опыте узнали, что мы были правы? Мы рады за вас: с картой профессиональных путешественников SIMTRAVEL  и тарифным планом «Весь мир» вы откроете для себя совершенно новую жизнь, играющую всеми гранями бриллиантовой радости свободы!
