Керчь расположена на берегу одноименного пролива, который соединяет Азовское и Черное море, поэтому у туристов есть прекрасная возможность отдыха на пляжах и того, и другого.


История города удивительно разнообразна. В процессе нескольких экскурсий можно проследить события, которые происходили на территории Северного Причерноморья, начиная с середины первого тысячелетия до н.э. до наших дней.

Около 2,5 тысяч лет назад на территории современной Керчи был расположен город Пантикапей, центр Боспорского царства. Согласно легендам это была также родина Ахиллеса, одно из героев Троянской войны. На греческом город назывался Боспорос, упоминается он и в легенде об аргонавтах. Закат Пантикапея, как столичного города, пришелся на 4-й век, время нашествия гуннов. 


В черте города находятся руины и еще одного античного города Мирмекия. Сведений о нем гораздо меньше. Благодаря археологическим раскопкам 19-го и 20-го веков было установлено, что город существовал с 6-го века до н.э  и. до 3-го века н.э. 


В 9-10 веках город называется Корчевом и становится морскими воротами Киевскогой Руси. Примерно в 8-10 веках н.э. началось строительство уникального памятника архитектуры - храма Иоанна Предтечи, единственного сохранившегося образца византийской церкви Северного Причерноморья. 


Одни из памятников средневекового периода - крепость Ени-Кале, которая была построена турками в начале 18-го века. А через 150 лет была построена Крепость Керчь, уже для нужд российской армии. Ее планировка такова, что заметить ее случайно очень трудно, ведь все каменные перекрытия скрыты под землей.


Ключевой акцент в пейзаже города - митридатская лестница и гора Митридат. Лестница была построена в первой половине 19-го века в стиле классицизма. Свое название лестница получила в честь имени царя Босфора и на ее вершине как раз можно осмотреть остатки древнего города.


В окрестностях Керчи есть и интересная природная достопримечательность - долина грязевых метановых и сероводородных вулканов.
