Укладка линолеума своими руками�Мало купить напольное покрытие, нужно его правильно уложить. Если речь идет о линолеуме, то при его укладке можно обойтись своими силами, без привлечения специалистов.


Следуйте нашим рекомендациям, и укладка линолеума на пол покажется Вам нетрудной.


Укладывать линолеум можно безклеевым спомобом, на клей, на двусторонний скотч.


При безклеевом способе фиксации полос линолеума способствует установка плинтусов, они как бы «прижимают» покрытие к полу. Такая укладка чаще всего применяется в помещениях с площадью меньшей, чем 20 кв м.


Укладка линолеума на клей целесообразна, когда в помещении ожидается высокая проходимость и площадь его превышает 20 кв м. 


Двусторонний скотч используют, если площадь помещения превышает 20 кв м и нагрузка на напольное покрытие планируется небольшая, а также если есть необходимость в быстрой укладке и частой смене покрытия.


Используйте наши советы по укладке линолеума:


 во-первых, проврьте, правильно ли произведены замеры. Если помещение, где предстоит постелить покрытие,  имеет сложную форму, продумайте, как будет распологаться полосы линолеума и где будут находиться швы, если полос (кусков) несколько. Облегчить работу поможет составление плана помещения, где будут отмечены размеры стен, расположение труб отопления и т. д. Учтите, что в типовых квартирах редко можно встретить параллельные стены, поэтому покупать линолеум следует с запасом (около 7-10 см на каждый край), особенно это важно, если Вы выбрали линолеум с рисунком и имеете дело с необходимостью стыковки нескольких кусков, требующих подгонки.


Имейте в виду, что в большом помещении швы целесообразно располагать перпендикулярно стене с оконными проемами и не в дверных проемах.


Хоть современные виды линолеума практически не дают усадки в процессе эксплуатации, обратите внимание на так называемый усадочный припуск. Например, на полосу линолеума менее чем 6 м длиной достаточно припуска в 20 мм, а на полосу в 10 м — 50 мм;


 во-вторых, правильно подготовьте основание. Для начала нужно очистить помещение от мебели, демонтировать старое напольное покрытие и плинтусы. Поверхность пола должна быть сухой и ровной, без пятен или слоев краски, трещин и крупных царапин. Черновую цементную стяжку (ее выполняют, если неровности пола превышают 2 мм на 1 кв м) лучше предварительно загрунтовать;


 в-третьих, запаситесь нужным для укладки линолеума инструментом и материалами. Вам пригодятся: металличсекий или деревянный шпатель (для разравнивания складок и волн на поверхности линолеума), двусторонний скотч (при методе укладки на скотч),  специальный клей для швов («холоддная сварка») и скотч на бумажной основе (если планируется укладка нескольких кусков линолеума встык), клей и мастика (специальный для склейки швов и специальный для самого покрытия, зубчатый шпатель для равномерного нанесения клея или мастики, ватные тампоны или кусок чистой материи для удаления излишков клея, тяжелые валики для окончательного разравнивания (в случае укладки линолеума на клей), острый нож для обрезки излишков, стальная линейка для выполнения стыков рамером не менее 70 см;


 в-четвертых, дайте линолеуму отлежаться. Привезенный из магазина линолеум в рулоне разложите по всей площади в комнате, куда его будут стелить,чтобы он расправился и адаптировался к температуре и влажности помещения.  В зимнее время оставьте рулон линолеума на сутки в квартире, и лишь потом приступайте к его предварительной раскладке. Определить готовность линолеума к окончательной укладке можно по отсутствию на нем волн и складок;


 и, наконец, приступайте непосредственно к укладке линолеума. Разложите полосу линолеума согласно плану, разгладьте волны и складки, обрежьте излишки острым ножом, прибейте плнтуса. При укладке линолеума на двусторонний скотч последний приклеивается к полу сначала, и вслед за этим аккуратно раскатывается рулон линолеума, поверхность попутно прижимают к полосам скотча, снимая с него защитную пленку.


Если Вы укладываете линолеум клеевым способом, то для начала внимательно прочитайте инструкцию к применению клея, который Вы будете использовать и строго следуйте ей. Обычно клей наносят на очищенную поверхность пола и затем постепенно и  равномерно раскатывают рулон линолеума, с силой прижимая его шпателем. В конце уложенный линолеум еще раз с силой прокатывают тяжелыми валиками от центра к краям, удаляя мелкие пузырьки воздуха. Если размеры помещения позволяют, можно укладывать и другим способом: половину расстеленной полосы отгибают, на поверхность пола наносят клей, и прижимают полосу, прокатывая ее валиками. Затем также поступают со второй половиной.


Если необходимо выполнить стыки полос, их подгоняют строго по рисунку в нахлест, прикладывают металлическую линейку и отрезают острым ножом насквозь сразу 2 слоя. Затем удаляют обрезки, подкладывают под стык бумажный скотч и склеивают шов специальным клеем. Через 2-3 часа бумажныц скотч можно будет убрать. Плинтуса стоит прибивать не раньше, чем через 48 часов — клей должен полностью высохнуть.


Учтите важные особенности, которые пригодятмя Вам в работе: пятна с линолеума не стоит удалять ацетоном и аналогичными растворами, лучше это делать щадящими моющими средствами. Избегайте попадания воды в стыки покрытия. При клеевом способе укладки лучше воспользоваться клеем или мастикой на акриловой основе, а не ПВА или Бутилатом, которые несколько стягивают поверхность покрытия при высыхании.


Если Вы планируете стелить линолеум впервые, важно следовать этим простым правилам, чтобы укладка линолеума своими руками прошла успешно и не возникало никаких проблем и сложностей.


