�Дверные замки для входных дверей


Стремясь обезопасить свое жилище, в первую очередь мы думаем о входной двери и, изучив все плюсы и минусы, в конце-концов останавливаем свой выбор на металлической двери. Казалось бы, вот она, безопасная жизнь и ощущение спокойствия в собственном доме. Но рано расслабляться, - нужно не забывать, что любая входная дверь, какой бы толщины и конструкции она не была, не устоит перед взломщиками в том случае, если она укомплектована «слабыми» замками. Важно не столько число замков и их стоимость, сколько их тип, прочность, долговечность, а также качество изготовления и установки.


Подобрать дверные замки для входных дверей помогут следующие советы.


Стоит иметь в виду, что любой хороший дверной замок имеет паспорт, в котором указана вся информация о нем. Прежде всего обратите внимание на класс безопасности, их всего четыре. Замки второго, третьего и четвертого класса подлежат обязательной сертификации.


Замок первого класса не представит особой сложности для взлома — на вскрытие Вашей двери у воров может уйти не более 10 минут.


Со вторым классом безопасности можно чувствовать себя уже более уверенно, здесь речь идет уже о 20 минутах.


Третий и четвертый классы означают, что вор-новичок уйдет ни с чем, а опытный потратит на взлом не менее получаса. Перед такими замками зачастую бессильны спецприспособления и электрооборудование. И именно этими замками специалисты советуют оснащать металлические входные двери. 


Надежность замков также зависит и от конструктивных особенностей. В основном на рынке встречаются четыре вида замков: ригельные, цилиндровые, сувальдные и электронные. �Ригельный замок — наиболее простой, распространенный и при этом ненадежный вид. Как правило, его относят к первому типу безопасности. Узнать такой вид очень легко — ключ для такого замка плоский, с выточенными канавками по обеим сторонам. Попадая на аналогичные канавки на ригеле, ключ двигает его, тем самым отпирая механизм.


Цилиндровые замки встречаются разные, самые простые можно открыть даже булавкой, и уж тем более, отмычкой. Чаще всего цилиндр можно просто выбить. Если и ставить цилиндровый замок, то только с дополнительными элементами защиты, например, с защитными бронированными вкладками (такие замки имеют третий и четверный класс безопасности и считаются одними из наиболее надежных).


Сувальдный замок (еще его часто по незнанию называют сейфовым) легко узнать — ключ от него длинный, тонкий и имеет плоские пластины на конце. Открыть его зачастую возможно только методом подбора ключей. Класс надежности данных замков зависит от количества сувальд (пластин, которые выстраиваются зубцами ключа на пластинах) и качества металла. Бронированные элементы замков также, как и в случае с цилиндровыми замками, повышают класс безопасности. Из явных преимуществ таких замков следует отметить тот факт, что механизм замка находится в теле дверной коробки, и так просто до него не добраться.


Электронный замок кардинальным образом отличается от описанных выше, ведь он не имеет ключа, и вскрытие его требует специальных навыков. Открываться такой замок может при помощи пульта, определенного кода, магнитной карты. Надежность таких замков на высоте, но наравне с этим высокая стоимость мешает их повсеместному применению и популяризации.


Необходимость оснащения Вашей двери замком с засовом определяете Вы сами. Но важно помнить, что если в семье есть маленькие дети и квартира находится не на первых этажах, могут возникнуть определенные проблемы в случае, если малыш нечаянно «закроется».


Прежде чем купить замок, внимательно осмотрите его - нет ли нигде следов ржавчины.


Если коробка Вашей входной двери  сделана изи металла толщиной менее 4 мм, во избежание деформации не нужно, чтобы замок был слишком массивным. Подбирайте замки с учетом материала, из которого изготовлена Ваша входная дверь.


На сегодняшний день наилучшим решением, пожалуй, является оснащение входной металлической двери комбинацией из цилиндрического и сувальдного замков с бронированными вставками и классом безопасности не ниже третьего.


Экономить на замках не стоит, ведь металлическая дверь с хорошими замками может служить Вам десятилетиями.


