Как выбрать смеситель для кухни

Существует два основных типа смесителей: рычажные и вентильные.
Несомненным преимуществом однорычажных смесителей является их удобство, ведь для того, чтобы включить или выключить воду, а также отрегулировать температуру, достаточно одного движения руки, а то и локтя, если, например, руки заняты или испачканы. Вентильный же смеситель позволяет очень точно отрегулировать температуру.
Следуйте нашим простым рекомендациям, и Вы будете знать, как выбрать смеситель для кухни.

В последнее время становятся все более и более популярными смесители с регулируемой высотой излива. Если мойка на Вашей кухне располагается у окна, смеситель может помешать его открытию. В этом случае лучше установить смеситель с возможностью поворота излива вниз.

Если мойка на кухне сдвоенная, особенно будет удобен длинный излив, эта форма дает возможность поместить под струю воды крупные предметы.
Внимательно присмотритесь к конструкции смесителя. Некоторые из них комплектуются душевой лейкой со встроенным в корпус шлангом. Такой шланг позволяет набирать воду в крупный сосуд (например, кувшин), не помещая его в мойку. С помощью встроенного душа можно с легкостью помыть саму раковину, а также очень тщательно промыть фрукты.

Некоторые смесители снабжены возможностью переключения режимов подачи воды (это может быть мелкое распыление, массажные струи, один поток).
Все чаще на кухнях устанавливают дорогостоящие фильтры для воды. Чаще всего для отфильтрованной питьевой воды ставят отдельный небольшой кран, но возможен и такой вариант: уникальная конструкция смесителя позволяет получить как обычную водопроводную, так и отфильтрованную питьевую воду из одного излива с помощью
переключения простого рычага.
Выбранный смеситель обязательно должен подходить под мойку, которую Вы собираетесь установить на кухне.

Если Вы задумываетесь, какой смеситель для кухни выбрать, прислушайтесь к следующим советам:
- делайте покупку в магазине, где есть возможность оформить гарантийный талон;

- не покупайте самый дешевый вариант;

- понравившийся Вам по дизайну смеситель не обязательно будет надежен;

- никогда не будет лишней подробная консультация продавца;

- учтите, что на кухне Вы не просто будете мыть руки – при необходимости под кран должна влезать и крупная кастрюля, и чайник, и даже арбуз. Поэтому кран должен быть по возможности высоким.

При принятии решения, какой смеситель для кухни выбрать, не стоит полагаться исключительно на дизайн. Очень важными характеристиками являются качество изготовления и уровень надежности. Смеситель на кухне используется очень часто, если не сказать постоянно, за день количество циклов включения-выключения может измеряться сотнями.

В основной своей массе производят смесители из нержавеющей стали, латуни с покрытием из никеля, хрома, бронзы или золота. Наиболее надежными считаются латунные смесители,  а покрытие их хрома препятствует размножению микробов на поверхности.
Страна-изготовитель и название торговой марки скажут Вам о том, какого уровня цены и качества следует ожидать от данного смесителя.

Советы дизайнера, как выбрать смеситель для кухни, подходящий Вашему интерьеру:

- встречаются различные варианты дизайна смесителей: под бронзу, медь, золото или камень (очень популярно пластиковое покрытие под гранит);

- смеситель для кухни с покрытием под гранит будет гармонично смотреться с каменной мойкой; 
- многое зависит и от самого дизайна интерьера кухни: если Вам ближе классический вариант, уместным будет вентильный смеситель, если более современный – выберите рычажный.
