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В гостях.
Путешествуя по бескрайним просторам мира, я познакомился с очень интересным человеком. Это был библиотекарь – хранитель знаний древнего народа Мурико. Знакомы мы были давно и всегда общались на разнообразные темы, не давая друг другу отдохнуть от бесконечных вопросов и ответов. Но вот один момент в нашем общении был всё-таки упущен.

Как-то в продолжительной беседе с Луккерио я вдруг заметил для себя, что этот человек никогда в своей жизни не улыбался, и у меня возникли к нему сострадательные чувства. Я решил помочь ему испытать наслаждение от эмоций, вызываемых смехом. Достал из рюкзачка простой тряпичный свёрток, в котором был, завёрнут сверкающий золотистый футляр, отделанный в ювелирном стиле и доведённый до совершенства местными магами, на крышке которого красовался поразительный подлинный орнамент народа гномов.

Приоткрыв футляр, достал колоду карт. О, эти карты. Это были не простые карты, точнее самая обыкновенная колода карт, но, если вы побывали в подземелье Аттуя и подружились с самым древним Аттуйским магом, что в принципе невозможно, тогда вам известен секрет этих карт, но это уже совсем другая история. Так вот, я достал карты и разложил их перед Луккерио. «Что это»?! – спросил он меня. «Карты смеха» - ответил я. «И что в них смешного»? – спросил Луккерио. «Пока ничего» - сказал я и предложил ему поиграть в одну интересную игру.
Незамысловатый принцип игры заключался в том, что один участник должен был выбрать наугад карту и вместе с остальными рассказать, что они на ней увидели, не повторяясь, после чего карта показывала галаграфическую историю, в которой переплетались варианты всех участников. Да, это нужно только видеть, ознакомившись с игрой и разогревшись, мы приступили, уже на третьей карте Луккерио хохотал так, что аж слёзы из глаз брызгали. Думаю, этот день мой старый друг запомнит надолго, ведь это первый день смеха в его жизни!
