Кухонный гарнитур относится к тем предметам интерьера, без которых невозможно представить себе современную квартиру. Относиться к выбору гарнитура для кухни следует серьёзно и ответственно: он должен не только быть приятным на взгляд, но и достаточно функциональным и удобным.
Одним из наилучших вариантов для тех, кто предпочитает классический дизайн кухонь, вне всяких сомнений, является гарнитур «Донателло». К достоинствам этого гарнитура можно отнести совершенный, неповторимый стиль и изящную пластичность линий, характерную для предметов итальянского производства. К тому же, гарнитур отличается не только уникальным дизайном, но и непревзойденным качеством.
Бесспорное преимущество классики заключается в использовании при производстве натуральной древесины. Фасад «Донателло» изготовлен из массива черешни и ольхи, что придает Вашей кухне роскошный и в то же время грациозный стиль. В качестве особого знака индивидуальности на всех элементах гарнитура присутствует декоративная косичка, а шкафчики украшены роскошными витражами с золотистыми монограммами.
Итак, первый пункт, который необходимо соблюдать при выборе кухонного гарнитура, выполнен на все сто процентов. Что касается второго пункта, тут Вас ждет приятный сюрприз: гарнитур «Донателло» - это не только безупречный вид, но и высокая функциональность. Он оснащен множеством элементов, отвечающих всем современным требованиям: Вы можете быть уверены, что в гарнитуре «Донателло» место найдется для каждого предмета кухонной утвари, который Вы пожелаете приобрести.
Этот гарнитур отвечает запросам любых покупателей, ведь он обеспечивает высокую степень комфорта, которая сочетается с великолепным внешним видом. Если Вы хотите быть уверены, что не разочаруетесь в своем выборе, покупайте кухонный гарнитур «Донателло» - воплощение изысканного стиля, качества и функциональности.
