



деревянное строительство домов.


Планируя построить свой дом, каждый человек оказывается перед непростым выбором: так много различных материалов и технологий. Многие заказчики решают построить именно деревянный дом. 


На современном этапе деревянное строительство домов представлено множеством вариантов с применением различных технологий. 


Рассмотрим возведение срубов, которое соединило в себе богатое русское наследие в области деревянного строительства дома и новейшие технологии. Помимо широко распространённого оцилиндрованного бревна, применяется окоренное бревно. 


Из древесины хвойных пород(ель, сосна, лиственница, кедр) изготавливают окоренное бревно. Обработанные таким образом брёвна сохраняют верхний слой - естественную защиту от дождей и солнца, защита всего строения также более надёжна. Окорка бревна производится специальными установками высокого давления, благодаря чему видна естественная окраска бревна с наплывами и разводами и замечательный блеск, который трудно получить при других методах. Окорка бревна - очень тонкая работа, нужно чёткое соблюдение угла обработки, малейшие отклонения образуют расхлёсты и трещины. Мастерство высококлассных специалистов обеспечит  точную обработку, результатом которой будут красивые брёвна с высоким качеством подготовки.


Деревянное строительство дома часто предполагает стены большой длины, иногда более 12м. Находить брёвна такой длины с  почти одинаковым диаметром всего ствола очень затруднительно. Также очень трудоёмким и дорогостоящим выходит процесс транспортировки брёвен. Соответственно, нужно соединение. Издревле, на Руси пользовались известным методом "ласточкин хвост", но с течением времени происходит усыхание брёвен, подклинить их невозможно, и дом "поплывёт".


Соединение посредством скоб ненадёжно: жесткость конструкции нарушается при продавливании бревна скобой.


Хорошо себя зарекомендовало и применяется в деревянном строительстве дома      соединение оцинкованной шпилькой(стяжкой) около 1м длины  с резьбой на обоих концах. В соединяемых брёвнах делается продольный пропил, по обоим краям которого выпиливают полости в форме призмы, в них укладывается шпилька, на которую надеты оцинкованные  шайбы увеличенной площади и закручены гайки. Стяжка производится один раз и дальнейшего обслуживания не требует. Оцинкованный металл не окисляется и не повреждает древесину. Благодаря большой площади соприкосновения шайбы, исключено продавливание древесины.


В деревянном строительстве дома применяется естественный дышащий материал. Но дерево, с течением времени, подвержено усыханию. Усушка , а также давление верхних венцов ведёт к образованию трещин. Чтобы этого избежать, делается продольный пропил  в верхней части бревна, при котором число боковых трещин минимально.


Вопрос, который волнует заказчиков, которые выбирают деревянное строительство дома, каким же образом можно защитить древесину от образования плесени и жучков. В процессе рубки сруба, появляется много скрытых полостей(продольный пропил, чашки,  продольные пазы). Отсутствие в них вентиляции и ведёт к различным негативным последствиям. Для предотвращения подобных нежелательных явлений, все скрытые полости обрабатываются антисептиком в процессе строительства.


В наши дни многие фирмы, специализацией которых является деревянное строительство дома используют при изготовлении сруба метод канадской чашки. При традиционной русской рубке(ещё она называется русская чашка) при усушке брёвен, между ними образуются зазоры, которые приходится конопатить, избежать щелей практически невозможно. Канадская чашка требует тщательной высокоточной подгонки брёвен в чаше и в продольном пазу. При таком методе зазоры между брёвнами отсутствуют и, что самое главное, не появляются даже после усушки сруба. Подгонка бревно к бревну сохраняется на всё время существования дома.


Немаловажным фактором деревянного строительства дома следует считать и занавешивание наружных углов. Через два года после изготовления происходит усыхание  и просадка сруба на 10-15%. В наружных перерубах усадка происходит значительно меньше. В наружных перерубах оставляется зазор 5-7мм - это не позволяет повиснуть на них бревнам внутренних стен.


Решаясь на  деревянное строительство дома, вы обеспечиваете несколько поколений вашей семьи здоровым и комфортным жильём. 


Дом, построенный из окоренного бревна, индивидуален, это всегда эксклюзивный вариант, второго такого дома вы не найдёте. Если хочется отойти от стандартов урбанизации, засилья стекла и бетона, надо непременно выбрать именно деревянное строительство дома. Такой дом, выстроенный специалистами, владеющими древними секретами и тонкостями новейших технологий, будет верой и правдой служить вам и вашим детям и внукам, согревая вас в морозную стужу суровой зимы и даря желанную прохладу в летнюю жару.

