Стеклянна посуда, предназначенная для СВЧ печей

   На сегодняшний день разнообразие бытовой техники помогающей женщине по домашнему хозяйству очень велико, всевозможные стиральные и посудомоечные машины, блендеры, комбайны и газовые и микроволновые печи. Использование такой бытовой техники очень облегчает работу женщине на кухне, делая её более приятной и лёгкой. Одним из таких помощников является СВЧ – печь и блюдо тарелка для СВЧ – печи,  думая о её приобретении возникают закономерные вопросы: какой фирме отдать предпочтение, сколько она будет стоить и какие комплектующие входят в её состав. Надеюсь, что вы сможете решить эти проблемы, если прочитаете эту статью.
Стеклянная посуда
Итак, посуда, которая предназначена для использования в СВЧ - печах отличается между собой:

· по цене

· по производителю
· по форме. 
Посуда, которую можно использовать в СВЧ - печи должна иметь на одной из сторон значок термостойкости. Специальные тарелки, предназначенные для разогрева или приготовления пищи не должны иметь не каких механических повреждений, внутренних пузырей или наружных трещим. Но не стоит забывать, что различные трещины могут появиться и во время процесса эксплуатации посуды. Также очень важно помнить, что такую посуду не рекомендуется сразу ставить в СВЧ – печь после холодильника и наоборот.
   Стеклянная тарелка для СВЧ Whirlpool (280мм) код 481946678405 – печи идёт в комплектации при покупке и является очень главным, комплектующим, ведь отсутствие стеклянной огнеупорной тарелки очень осложнит использование микроволновой печи. Но бывают ситуации, при которых необходимо приобрести стеклянную тарелку для СВЧ – печи, но, сколько она стоит? Цена 1 одной огнеупорной тарелки колеблется в пределах от 100 до 200 гривен, это зависит от необходимых размеров тарелки. 
   Блюдо тарелка для СВЧ – печи, недолжна, содержать в своём составе не грамма метала, а при использовании сама поверхность посуды не должна нагреваться. Если это происходит, то значит, посуда поглощает микроволны и может просто лопнуть в микроволновой печи. Очень важно знать, что при приготовление различных рецептов в блюдах для СВЧ – печи в продуктах сохраняется до 98 % витаминов. Цена блюда несильно отличается от цены на стеклянную посуду для СВЧ – печи, всё зависит от комплектации наборов из огнеупорного стекла. Например, приобретение кастрюли обойдётся вам в 60-90 гривен, а набора кастрюль состоящего из 5 предметов в 200-250 гривен. Но не стоит забывать, что использование любой огнеупорной посуды для СВЧ – печи, как и приготовление должно доставлять вам только положительные эмоции. 
