В отеле St. Regus Lhasa Resort, находящегося в Тибете, состоялось торжественное открытие бассейна из чистого золота. Посетить данное чудо творение смогут все клиенты расположенного при отеле спа-салона. Для оформления бассейна были использованы настоящие слитки из золота. Возможность оценить это чудо во всей его красе появится уже 1 апреля 2011 года. 

В продолжении темы золотого бума, обязательно нужно упомянуть о  нью-йоркском ресторане с красивым названием «Serendipity-3», который имеет в своем меню необычный десерт стоимостью 25 000 долларов. Лакомство под названием Frozen Haute Chocolate приготовлено из очень редкого сорта какао, вкусного мороженного и нескольких грамм швейцарского золота в виде съедобной пудры.

Данный десерт для богачей необходимо заказывать заранее - за две  недели. К нему так же можно заказать ложку из бриллиантов.

Свое чудо тоже имеется и в отеле Gold Swisshorn Palace. Это золотой туалет. Для создания ванной комнаты было использовано порядка 380 килограмм золота высокой пробы, а так же немалое количество драгоценных камней. Каждая даже самая мелкая деталь ванной комнаты из золота оформлена драгоценными материалами. Стоимость этой комнаты 38 млн. долларов. 128 долларов взимается с посетителей за пользование золотым туалетом.
