1.стрижка укладка

Модная стрижка и укладка волос разной длинны может изменить все в вашей жизни.

В настоящее время каждый из нас может с легкостью изменить себя, повысить себе настроение, вызвать восхищение одной лишь стрижкой или укладкой в прическу волос. С древних времен самым большим богатством для всех девушек и женщин было наличие роскошной и длинной косы. Этим славились все красавицы, которые с легкостью завоевывали своей русской притягательностью даже суровых и могучих воинов. Чем длиннее были волосы, тем краше их обладательница, но сколько же усилий прилагалось, чтобы они были объемными, крепкими и привлекательными, современным модницам, наверное, и не постигнуть.

Наличие салонов красоты и стилистов сегодня во многом облегчают наше с вами перевоплощение. Вы можете не только менять длину и цвет своих волос, но и делать из кудрявых локонов – прямые и наоборот. В настоящее время богатый опыт тысячелетий в этом искусстве позволяет нам пользоваться всей историей модных причесок разного времени, начиная с прически царицы Клеопатры и заканчивая эпатажным стилем модных парикмахеров.
Что влияет на выбор стрижки?

Когда мы садимся в кресло профессионального парикмахера мы можем сказать ему только наши основные предпочтения по длине волос, цвету или объему. Однако нами упускаются основополагающие факторы человеческих особенностей, которые могут придать нашему образу совершенно противоположное впечатление, тем самым эффект вряд ли будет положительным. Поэтому вы можете лишь задать определенный том мастеру, а во всем остальном полагаться на его стилистические навыки и опыт. В мире парикмахерского искусства существуют свои определенные каноны, такие как:
· различия формы головы и лица влияют и на форму будущей прически. Например, выделяют по этому признаку мужские и женские стрижки. Обладателям разных овалов лица тоже необходим подбор и метод определенного стиля прически и укладки;
· габариты телосложения могут тоже диктовать свои условия при выборе формы и длины волос. Это зависит от узких или широких плеч, роста человека или его длинны шеи;
· высота лба может потребовать от вас наличие или отсутствие челки, прикрывающей его;
· различия волос по плотности может исключить для вас те или иные виды причесок. А разница толщины волоса за ушными раковинами и в затылочной области головы подскажет о том, какими приемами воспользоваться для идеальной формы прически;

· особенности роста волос и их тип определяется сложностью выполнения самой стрижки. Часто встречаются у мужчин наличие «двух макушек», или волосяных вихров на какой-то стороне женского волосяного покрова головы. Кто-то с рождения является обладателем жестких и вьющихся волос, а кто-то слабых и прямых. К каждому такому типу волос необходим свой подход и вид стрижки;
· профиль является наиболее сильным фактором, влияющим на выбор прически. Разделяют его три основные разновидности: прямой (идеальный), который не требует значительно коррекции во внешности. Выпуклый, когда вперед выступает средняя часть лица, требующий особое внимание уделить увеличению прически в лобной части головы. Вогнутый, в том случае, если у вас выступающий вперед подбородок, необходимо выполнить стрижку с учетом небольшой челки и стараться избегать объема волос на территории, прилегающей ко лбу.
· ширина затылка тоже может увеличить ее эффект если будет выполнена прямая окантовка на шее и  зрительно его уменьшить если использовать метод треугольного вида.

Все эти особенности учитываются парикмахером еще до того момента, когда вы озвучили ему свои пожелания по поводу будущего вида вашей прически. В данном случае советуем вам прислушаться к его корректировкам и предложениям, которые основываются не только на ваших индивидуальных особенностях, но и опыте самого мастера. 
Разнообразие по-современному классических стрижек и укладок волос.

Стрижки подразделяются на три основных длины волос: короткие, средние и длинные волосы. Каждая из них по своему впитала те каноны, которыми пользовались еще наши предки, не исключая и нотки современного вмешательства в духе времени. Недаром же говорят, что блестящее новое – это просто хорошо забытое старое. Обмен опытом среди мастеров парикмахерского искусства тоже дает о себе знать, когда с появлением возможности участия на мировых соревнованиях, появились изысканные прически в английском, испанском и других иностранных стилях, с применением технологий разработанных в зарубежных странах. Рассмотрим некоторые виды стрижек

· стрижки и укладки на короткую длину волос.

Стрижка Боб – наиболее востребована для обладательниц густых и толстых по структуре волос. Довольно классический вариант, который, тем не менее, наиболее популярен среди прогрессивных и современных людей, которые уверены в своем индивидуальном обаянии. Для представительниц женского пола, у которых тонкие волосы и овальный тип лица можно попробовать ассиметричную стрижку Боб. Этим вы сможете выразить не только вашу бунтующую сущность, но и придать вашему стилю некую драматическую томность. 

Мини каре – такой тип стрижки подходит как для модниц с прямыми, так и вьющимися волосами. Особенно часто такой образ выбирают для ярко выраженного бизнес стиля или те, кто хотел бы иметь прическу без забот и хлопот. Классическое прочтение этого вида стрижки говорит о том, что даже если вы не парикмахер и вы не любите много времени тратить на укладку своих волос, а выглядеть хочется сногсшибательно, то этот стиль именно для вас. Еще одной положительной особенностью такой стрижки может быть его уникальность и совместимость с элементами других стилеобразующих образов. Так, например, можно привнести в эту классику немного асимметрии и вы будете только выигрышнее смотреться.
Короткая стрижка в андрогинном стиле – хит сезона 2011 года для очень коротких по длине волос. Особенностями такой прически являются его частая смена образа от кокетливо-игривого, до откровенно делового и удобного в укладке. Этот вариант подходит для свободных духом  и непринужденных в жизни представителей общественности.

Ассиметричные стрижки – данный стиль подходит скорее любительницам экспериментировать с длиной волос на отдельных участках головы. Можно, например, сделать асимметричный срез челки или одной из сторон. С помощью укладки вы всегда сможете изменять образ и добавлять его чем-то новым.
Объемные стрижки – особенно востребованы теми, у кого тонкие и прямые волосы, требующие дополнительного объема. В основном вся яркость стиля будет зависеть от грамотной и правильной укладки волос. Используя профессиональные средства для поддержания воздушного состояния на голове, вы всегда сможете без труда менять образы.

Короткие стрижки в спортивном, клубном, ретро или панк стиле вы можете экспериментировать как на прямых, так и на вьющихся от природы волосах, главное стремление и креативность вашего характера, все остальное просто лоск!

· стрижки и укладки на среднюю длину волос.

Классическая каскадная стрижка – с прямой непрореженной челкой или без нее, для прямых или вьющихся волос вы будете выглядеть по-весеннему легко и непринужденно. Ну а если поэкспериментировать с легкой завивкой, то можно получить образ натуральной небрежности, такой манящий и сексуальный. Возможности попробовать большое множество вариантов укладки обязательно привлечет ваше внимание к такому стилю. С такой прической вы всегда будете выглядеть как будто вы только что из салона красоты.  
Стрижка каре – наиболее распространенный образ, который любят использовать голливудские звезды от Натали Портман до Гвинет Пэлтроу. В данном случае тоже есть место как классической интерпретации такого стиля, так и современного его видения. Например, можно сделать края прически прямой линией, а можно и ассиметричными или рваными краями, использовать образ с челкой или без нее, главное не переусердствовать со смешением стилистических элементов.

Стрижки и прически в стиле ретро – характеризуются повторением образов давно ушедших, но столь любимых нами времен джазовой и хастл лихорадки. Гладкие волновые пряди эффектно обрамляют красивый овал лица и подчеркивают все его достоинства игрой света и тени. Такой вариант будет только сильнее отображать вашу женственность и обворожительность.
Эффектный стиль «естественная простота» - является стилизующим элементом симбиоза каскадной стрижки и легкой химической завивки, на основу которых делается укладка локонов в свободном стиле.

В любом случае, данная длина волос всегда оставляет вам шанс сделать стрижку покороче или постараться увеличить ее. Вариантов укладок можно придумать великое множество, хоть на каждый день в году, главное помнить, что за волосами нужен уход и бережное к ним отношение.

· стрижки и укладки длинных волос.

Классическая стрижка длинных волос – характеризуется ярко выраженной четкостью линий как в срезе челки, так и концов прически. Гладкие шелковистые по своей текстуре они могут быть настоящим богатством для их обладательницы, о котором в тайне мечтают все женщины. 
Асимметрические линии стрижки – подчеркнут образ современного клубного стиля, которым сегодня пользуется большинство посетительниц светских мероприятий.  Имитация двойной прически или косые срезы длины волос придадут вам шик и неповторимость.

Вариантов укладки для длинных волос сегодня самое большое количество, от простых, до сложных. Поэтому все ограничено только горизонтом вашей раскрепощенности и желания быть неповторимой.
С давних времен стрижка волос являлась самым основным и сложным видом работы во всем парикмахерском деле. Ведь все с этого и начиналось, когда необходимо было выровнять длину выбившихся из пучка волос или подрезать их для того, чтобы они не мешали заслонять взор и не путались под шапками или шалями. Частично и сегодня каждый человек старается стричься по сезону – к зиме волосы стараются отрастить, к лету их можно и укоротить, чтобы они не потели от жары и не доставляли неудобств. Популярно среди представительниц прекрасного пола и использование фаз луны в планировании изменения стрижки. Бытует мнение, что лучше всего отправляться в салон красоты с этой целью в период убывающей луны. В данном случае волосы будут отрастать медленнее, чем в фазу ее нарастания, а стрижка тем самым дольше будет держать форму.

Современные технологии стрижки, например, «горячими» ножницами, помимо стильной прически подарят ее обладательнице еще и оздоровительный эффект. Такой метод используется, как правило, для ослабленных и непослушных волос, а их укладка после держится довольно продолжительное время. Уникальные горячие ножницы абсолютно безвредны и мало чем отличаются от обычных парикмахерских ножниц, а положительных последствий для вас сравнимо больше.

Чтобы стать парикмахером-профессионалом сегодня не достаточно просто обладать талантом ровной и быстрой стрижки, как раньше. Для этого будущему мастеру необходимо пройти соответствующее обучение, на котором его научат формам и методам обработки волос, правильности и особенностям их укладки и щадящих способов защиты от многих внешних факторов. Многие специалисты начинали с того, что делали это дело своим хобби, мастерство которого оттачивалось с годами и превращалось в искусство, а так же дело всей его жизни. 
2.окрашивание

Цветовое перевоплощение вашего образа.

Блондинка, брюнетка, рыжеволосая, каштановая, коралловая, цвета баклажана или мелированная – все это первое, что приходит женщине на ум, когда она начинает описывать внешность человека. Сегодня можно не только поддержать свой натуральный цвет волос или сделать его более насыщенным, но и кардинально его изменить. Щадящие технологии и устойчивые цвета позволят надежно и быстро закрасить седину, подкорректировать фигуру или просто сменить амплуа. От классических оттенков, до ультрамодных и современных вариантов краски можно с легкостью состарить или омолодить любого. В настоящее время окрашиванием волос активно пользуются не только представительницы прекрасного пола, но и брутальные мужчины желающие поддержать свой имидж и оставаться привлекательным еще долгие годы. 
Прошли те времена, когда у каждой женщины была ограниченная возможность выбора цветовой гаммы для своих волос. Чтобы сохранить их здоровье модницы предпочитали использовать хну и басму, которые обладают еще и полезными свойствами. Со временем появились другие цвета и оттенки уже химические по составу, но с использованием бальзамов или специальных шампуней. Сегодня наиболее популярным является щадящее и даже лечебное окрашивание волос, а использование красок, в состав которых входят в основном натуральные компоненты, позволило сменить цвет даже тем, кто раньше на это не решался.
Классическое окрашивание волос.


Естественные и натуральные цвета всегда были, есть и будут в списке самых модных тенденций. Как бы вы не экспериментировали с ним, желание вернуться к своему натуральному оттенку будет у вас возникать всегда, потому что классический образ всегда популярен и привлекателен. 

Классически-натуральными цветами всегда будут являться черный, русый, коричневый, шоколадный, рыжий и блонд. Эти 6 красителей никогда не выйдут из моды и всегда будут лидерами продаж в мире профессиональной косметики для волос. На их основе можно сделать любой оттенок при смешении, а так же использовать при колорировании, мелировании и изменении цвета.

Каждый из классических цветов придает свой образ обладательнице таких волос. Черный сделает вас немного старше своих лет, позволит ярче выделить черты вашего лица и создаст образ мудрой, раскрепощенной укротительницы. Такой выбор позволит вам отказаться от частого подкрашивания корней волос, если ваш натуральный цвет тоже темного оттенка. Коричневый и шоколадный являются наиболее популярными и желанными. Их богатая оттеночная палитра найдет своего владельца в каждом из вас, а насыщенность придаст вам уверенности и блеска в образе. Данные цвета будут идеальными для обладательниц темного цвета глаз, что создаст магическое сочетание. Рыжий всегда ассоциировался с бестией, этакой задорной и веселой девчонкой под солнцем. Правильно выбранный тон и стрижка могут быть для вас просто находкой на многие годы, так как считается, что этот цвет не всем под силу преподнести в выгодном свете. Но его игра в лучах дневного света и софитов просто ослепляет и манит за собой. Русый уникален тем, что подходит к любому овалу лица как женского, так и мужского, а его пограничность между темными оттенками и светлым тоном всегда позволяет выгодно отличаться. С легкостью и непринужденностью этот цвет можно изменить на любой другой и это тоже своего рода преимущество. Блонд особую популярность приобрел после использования его самой Мэрилин Монро. С тех пор этот цвет является с одной стороны вожделенным для многих, с другой – вызывающий определенные комичные стереотипы. В любом случае если вы выбрали именно его, то готовьтесь приложить массу усилий, чтобы поддерживать тот оттенок, который вы выбрали, а особенно если вы от природы обладаете темным цветом волос.
Классическое окрашивание волос предполагает три основных направления: изменение природного цвета волос, окрашивание «тон в тон» и смена цвета уже окрашенных волос. Каждое из них используется с разными целями – кто-то старается следовать модным тенденциям, кто-то пытается скрыть следы старения, а кому-то просто хочется сменить имидж.

В любом случае лучше всего подойти к вопросу изменения цвета с помощью советов профессиональных парикмахеров или стилистов в салоне красоты, чем просто поддаться веянию моды или своим сиюминутным желаниям.
Вид окрашивания волос – мелирование.

Стремление будоражить взгляды окружающих своими экспериментами в прическе оставили далеко позади однотонное цветовое решение окрашивания волос. Сегодня куда популярнее выгодно оттенить одну и высветлить другую часть головы. Теперь вам не нужно принимать сложный выбор между светлыми и темными тонами, у вас появилась возможность экстравагантно совместить их и придать вашему образу неповторимую индивидуальность. 

Мелирование волос – это способ окрашивания волосяных прядей в разные цветовые тона. Как правило, таким способом пытаются сохранить натуральный цвет волос и добавить к нему нотку подходящей оттеночной гаммы. Очень важно в этом случае учитывать цвет перед окрашиванием и технологию набора прядей. 
Сегодня существуют следующие способы мелирования:

· расческой;

· шапочкой;

· фольгой;

· от руки.

В любом случае необходима профессиональная консультация стилиста салона красоты в выборе способа мелирования именно для вас. Ведь необходимо учесть много факторов, таких как тип ваших волос или какой ширины должны быть пряди, для того чтобы вы остались довольны результатом. Проведенная мастером такая процедура придаст объем вашим волосам и подчеркнет глубину их цвета, что придаст вам изысканный шарм и новое прочтение вашего образа. 
Рассмотрим некоторые виды мелирования волос:

Традиционное мелирование – вот уже долгие годы не выходит из моды и не теряет своей популярности у женщин любого возраста. Сегодня все чаще к такому способу изменений прибегают и мужчины, которые следят за своей внешностью и идут в ногу со временем. Классическое прочтение этого вида окрашивания предполагает высветление волосяных прядей по всей их длине. Ширина прядей может варьироваться от 3 до 5 мм и зависит от результата, которого вы стараетесь добиться. Чем они тоньше, тем естественнее их вид. Как правило, традиционное мелирование используется на основе темного цвета волос. В некоторых случаях в процедуру мелирования включают и их тонирование, которое дает возможность плавности перехода от одного тона к другому.

Бликующее мелирование – используется на натуральных цветах каштанового, коричневого или темно русого. Окрашивание прядей происходит близким по цвету этих волос тоном, создавая эффект явно-выраженного блика. Это придаст вам более насыщенный и выразительный оттенок вашей прическе.
Обратное мелирование – применяется парикмахерами в том, случае, если вы уже многократно использовали процедуру традиционного мелирования и ваша прическа уже потеряла первоначально четкий вид прядей. Данный вид используют еще и в случаях когда необходима коррекция цвета или ее постепенная смена, позволяя безопасно вернуться к темным оттенкам.

Французское мелирование – считается самой щадящей процедурой для волос и дает возможность сочетания не двух, а нескольких близких друг к другу оттенков. Данный вариант наиболее сильно подходит обладательницам светло-русых или светло-коричневых цветов волос. И меньше всего он подходит для тех, у кого насыщенно темные цвета, на таких волосах мелирование будет практически незаметным.

Калифорнийское мелирование – используется для создания эффекта «солнечного блика» на волосах, когда темные у корней, они становятся светлее ближе к концам. Этот способ хорош для тех, кто не любит частое подкрашивание корней волос после мелирования, а объемность и дорогой вид вам в этом случае обеспечен.
Американское мелирование – было разработано американскими мастерами для придания объема волосам и создания бликующих эффектов преимущественно с помощью разных оттенков красного. Сегодня это могут быть и другие цвета, но результат должен быть тем же самым.

Щадящее мелирование – наиболее часто используемый вид мелирования в салонах красоты, он выгодно отличается тем, что пряди осветляются не сильно, а на 1-2 тона. Безхимическая процедура, позволяющая щадящим способом изменить цвет и структуру волос. Особенно популярно такое мелирование для обладательниц ломких и тусклых волос.

Частичное мелирование – когда по всей окружности головы окрашиваются всего несколько прядей, преимущественно тон накладывается на верхние слои и волосы близкие к лицу. Это позволит вам слегка оживить вашу прическу, не меняя тем самым кардинально ваш образ.  
Креативное мелирование – в данном случае использует ультрамодные цвета при окрашивании прядей. Одним из таких решений может быть мелирование «соль и перец», которое позволяет окрашивать пряди в серые оттенки. Скорее всего это подходит к неординарным особам, которые не боятся выглядеть не по годам молодыми или наоборот старше.

Существует еще несколько видов мелирования, которыми сегодня можно разнообразить свои скучные будни. Однако все их не перечесть, с учетом, что нет границ фантазии и новых образов. 

В некоторых случаях мелирование может быть противопоказано:

· если у вас уже неоднократно окрашенные волосы;

· если вы регулярно делаете химическую завивку;

· если ваши волосы сильно повреждены или нездоровы;

· в случаях если у вас раздражение кожи головы.

Несколько слов о колорировании.

Если мелирование всем уже давно известно и многие его уже испытали на себе, то колорирование появилось сравнительно недавно и позволяет использовать разнообразную цветовую гамму для придания образу неподражаемости. Сегодня очень часто путают понятия мелирования и колорирования. Оба эти понятия перекликаются и имеют много общих черт, но основные различия все-таки есть – колорирование можно использовать для любого натурального или крашенного цвета волос и использование возможно любого цвета и оттенка; мелирование же в основном направлено на световое решение по смене образа или имиджа.
Сегодня колорирование встречается так же часто как и мелирование. Такие варианты можно встретить в любом глянцевом журнале на фотомоделях и актрисах. В любом случае необходимо очень осторожно относиться к выбираемым цветам окрашивания при колорировании. Очень тонкая грань оттеночных вариантов может как выгодно вас омолодить, так и выставить вас не в самом лучшем свете. Поэтому прежде чем принять решение о смене цвета или применении колорирования необходимо проконсультироваться со стилисток, имеющим определенный практический опыт или воспользоваться специальной программой подбора цвета и прически. С ее помощью вы можете соразмерить свое лицо с выбранным вами цветовым стилем и стрижкой. Такими методами сегодня можно воспользоваться как на страницах сети интернет, так и во многих салонах красоты практикующих такое сравнение образов.
Изменение цвета ваших волос всегда кардинальное изменение образа и некоторый риск. Взять к примеру известную всему миру Мэрилин Монро и то, как изменилась ее жизнь когда она из брюнетки перевоплотилась в блондинку. И таких примеров очень много среди актрис, певиц и просто случайных прохожих. Цветовая гамма может как выгодно изменить вашу жизнь в лучшую сторону, так и разрушить ее роковой случайностью. Сегодня нашли способы корректировки фигуры за счет выгодного сочетания определенной цветовой палитры для волос. Профессионализм мастеров и стилистов салона красоты всегда придут на помощь в выборе не только подходящей для вас прически, но и ее окраса. Измениться внешне, не изменяя себя сегодня очень легко, просто сделай это!

3. химическая завивка

Кудри могут быть природными или специально созданные, но всегда заметные и обворожительные.

Парадоксально, но факт, сегодня обладательницы прямых от природы волос страстно желают иметь закрученные локоны и причудливые кудряшки, а натурально кудрявые стремятся к тому, чтобы выпрямить их как можно ровнее. Сегодня решить эту проблему можно для обоих сторон. Появились технологии и приборы, которые с легкостью и без вреда для вашего здоровья могут совершить процедуру химической завивки или обычного выпрямления волос.
Считается, что люди, которых природа одарила волнистыми волосами, не знают проблем с укладками и приданием объема своей прическе. Отчасти так оно и есть, но как и все остальные, они требуют тщательного и особого ухода. Раньше для придания объема и желанных завитков наши мамы и бабушки пользовались преимущественно бигуди, а позднее и вредной горячей химической завивкой, которая давала порой очень неожиданные и болезненные результаты. Сегодня эта процедура более чем безопасна. Химическая завивка бывает нескольких видов, разных технологий и способов, и даже с возможностью лечения поврежденных волос. Поэтому давайте разберемся во всем этом поподробнее.

Виды химической завивки, применяемые в салонах красоты.
Сегодня у посетительниц современных салонов красоты есть большой выбор того, какой тип завивки они хотели вы получить в конечном результате, или какой формы должен быть завиток, насколько долгосрочной должна быть такая прическа и каким составом будет меняться структура их волос. В любом случае, все химические завивки, фиксирующие каждый ваш завиток и придающие ему определенную «память», не исключают полностью их вредное воздействие на ваши волосы и  кожу головы. Виды химической завивки различаются:
1. по технологии выполнения
· традиционная. Самый первый, пожалуй, способ смены прямых волос на кудрявые. В данном случае ваши волосы обрабатываются специальным химическим составом, основным компонентом которого является тиогликолят аммония. Он придает вашим волосам специфический запах, а так же делает их ломкими и безжизненными. В настоящее время для смягчения этого эффекта применяются специальные бальзамы и крема, однако это дает соответствующие последствия и на саму прическу, в которой кудри менее вьющиеся и быстро приходят в прежний вид.

· аппаратная. Процедура завивки проводится на специальном аппарате Beauty Machine. С его помощью можно сделать долговременную укладку, а применяемые в процессе специальные ножницы и составы делают его щадящим и менее опасным.
· компьютерная. Это первая и уникальная термоактивная завивка волос, которая контролируется специальный компьютером. Ее особенность заключается в том, что не затрагивается волосяной кератиновый слой. Считывая параметры и текстуру волоса, компьютер задает индивидуальную программу завивки, используя мягкий кислотный состав, обогащенный специальными протеинами и витаминами.
· паровая. В этом случае завивка делается под воздействием пара определенной температуры. Перед процедурой волосы обрабатывают специальным составом и накручивают.

2.  по типу используемого состава
· завивка на кислотной основе. Оказывает на волосы сильное воздействие и как правило достаточно негативное, так как содержит в своей основе тиоглюколиевую кислоту. Для волос тонких и гладких не совсем подходит, так как завивка недолговечна (держится всего 4-6 недель);
· щелочная завивка. Мягче воздействует на волосы благодаря содержанию в составе щелочи, однако такая прическа продержится у вас не более трех месяцев;

· нейтральная завивка. Подходит для всех типов волос и благоприятен своим воздействием на волосы благодаря нейтральному содержанию pH. Действует равномерно на всех участках волосяного покрова, включая поврежденные и секущиеся волосы;

· аминокислотная завивка. Содержание протеинов и аминокислот в составе раствора для химической завивки помогает уменьшить вредное воздействие, а усилить восстановление структуры волоса после процедуры.
3. по виду стайлеров и методу накрутки

· американская завивка. В данном случае достигается эффект больших пышных локонов за счет многоярусно накрученных бигуди. Можно использовать их разные размеры тем самым достигая интересных результатов;
· спиральная завивка. Разного объема и длины спиралевидные пряди волос появились в России еще в 80-х годах прошлого столетия. Каждый, но хоть раз использовал этот вид завивки. В зависимости от конечного результата процесс заминает до нескольких часов нахождения бигуди на голове;
· прикорневая завивка. Используется в двух случаях – когда необходимо создать дополнительный объем прямым волосам средней длины или когда необходимо поддержать сделанную ранее завивку;

· локальная завивка. Применяется на определенную, как правило, нижнюю часть длины волос. Очень элегантно выглядит такой тип завивки на длинных волосах;
· завивка «на косичку» или «на шпильку». В случае завивки «на косичку» химический состав наносится на заплетенные косички и предпочтителен для длинных волос. В случае «на шпильку» завивка применяется для волос средней длины и производится накручивание на неметаллические шпильки;
· завивка «детская». Применяется в случае, когда имеются проблемы с кожей головы. В данном случае на волосы одевается специальная полиэтиленовая шапочка и сквозь отверстия в ней вытаскиваются пряди. Далее происходит процесс классической химической завивки;

· завивка «близнец». Делается на волосы средней длины или на длинные волосы. Применяемая техника предполагает делать завивку каждой пряди пополам. Одна половина по форме горизонтальная, другая – вертикальная. Прическа получается оригинальной и создает молодежный образ;

· завивка с подкручиванием второй коклюшки. В данном варианте каждую прядь перед обработкой химическим составом сначала накручивают на две коклюшки разного объема. Сначала используют коклюшку маленького диаметра, а потом на эту де прядь подкручивают вторую коклюшку большего размера или наоборот. В итоге получается завитки разной и интересной округлости. 

4. БИОзавивка. 
В настоящее время очень популярный вид завивки, так как в составе раствора нет химически вредных для структуры волоса веществ. Главными компонентами раствора для БИОзавивки являются не аммиак и тиогликолевая кислота, а цистеамин хлоргидрат, аналог природной составляющей человеческого волоса. Процедура проводится очень деликатным методом и одновременно может совмещаться с «реконструкцией» поврежденных волос. В последнее время можно с помощью БИОзавивки достигнуть эффекта мягких локонов или с крутыми четко очерченными завитками. Такой вид завивки можно безопасно совмещать с процедурами окрашивания или мелирования волос. После процедуры БИОзавивки нельзя мыть и даже мочить волосы не менее двух дней.
5. Карвинг или долговременная завивка.
Данная процедура представляет собой химическую обработку ослабленных, тонких и непослушных волос придавая им дополнительный объем и легкую волнистость. Воздействуя только на верхний слой волосяного покрова карвинг рассчитан на долговременный эффект без негативного воздействия на здоровое состояние волос. Как и при использовании других видов завивки можно добиться разного результата благодаря различным видам бигуди. Процедура карвинга может занимать до двух часов и используется щадящий перманентный состав, который наносится на волосы в бигуди. Данный вид завивки подходит для любого волос любой длины и эффект держится до 8 недель.

Уход за волосами после химической завивки.

Любая процедура химической завивки это: во-первых, стресс для ваших волос, во-вторых, негативное воздействие химических составов на их структуру. Если дополнительно использовать смягчающие бальзамы или витаминные комплексы во время такого нанесения, то можно не достичь желаемого результата, а сама завивка будет неравномерной и недолгой. Поэтому волосам особое внимание уделяют уже после самой процедуры. 
Основным уходом после процедуры завивки является:
· применение специальных косметических средств с витаминным комплексом;

· не рекомендуется красить или мелировать волосы ранее чем через 72 часа после завивики;

· обязательно еженедельное использование масок для волос, возможно и горячих ванн с использованием специальных масел;

· используйте расческу с широким расстоянием между зубцами;

· регулярно подрезайте секущиеся концы волос или наносите на них специальный крем. В большинстве случаев после химической завивки волосы начинают сечься и ломаться.

Следует воздержаться от химической завивки волос если:

· у вас наступил период беременности или вы кормите ребенка грудью;

· вы заболели или неважно себя чувствуете в день завивки;

· вы только что окрасили волосы хной или басмой;

· ваши волосы сильно ослаблены (например, периодом после родов) или имеются кожные заболевания на теле и преимущественно на голове;

· у вас имеются аллергические реакции;
· вы в стрессовом или сильном нервно-возбудимом состоянии.

Сегодня существует много доводов «за» и «против» химический завивки волос. Прежде чем решиться на этот шаг мы советуем вам хорошо обдумать все нюансы и выслушать советы возможно не одного стилиста или мастера нашего салона красоты, которые имеют многолетний практический опыт в этом деле. Ведь волосы эта главное достояние и богатство любого из нас, а во многом от их состояния зависит и наше настроение. Поэтому в данном случае не стоит делать скорые выводы и поступать опрометчиво. Однако сделав правильный выбор вида завивки и соблюдая все правила последующего ухода за волосами вы можете приобрести разнообразный образ на каждый день в году, привнести в свою жизнь немного озорства и кокетства. В любом случае мы всегда готовы прийти вам на помощь в этом случае!

http://beauty.popmed.ru/hairstylesandhaircuts/haircutting/
http://bianca-lux.ru/melirovanie-volos-vidy-i-modnye-tendentsii-v-melirovanii.html
http://bianca-lux.ru/modnoe-okrashivanie-i-kolorirovanie-volos.html
27 650 символов без пробела – 30 у.е = 930 руб.

