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1. Боди-балет – современная альтернатива изнуряющим упражнениям в фитнес клубе.

Сегодня обладателям хорошей физической формы и стройного тела завидует каждый. Сравнивая свои лишние килограммы с упругим животиком или дряблые мышцы с упругими, направляешься в фитнесс клуб. Однако не всем так нравятся изнуряющие упражнения йоги, пилатеса или на тренажерах. Есть альтернативное решение, которое вдохновляет, увлекает и позволяет унестись в мир несбыточных мечтаний. Речь идет о танцах, которых сегодня большое количество видов, на любой возраст и возможности. 

Записавшись в школу танцев можно не только приятно двигаться в музыкальном ритме, но и подвергать свое тело физическим упражнениям. Отважившись на такой шаг вы, возможно, исполните давнюю мечту стать грациозной и гибкой балериной. В таком случае вам, несомненно, понравится боди-балет и вы обязательно будете восхищены возможностью удивить своих близких. Данный вид танцев напрямую связан с классическим балетом, только с облегченной хореографией и примитивной балетной техникой.

Боди-балет  особенно рекомендован тем, у кого есть проблемы с дыхательной системой или координацией движений. Только не думайте, что на занятиях такого танца вы достигните желаемого результата с помощью релаксации и маханием рук или ног. Вам необходимо будет приложить усилия, чтобы поле растяжной разминки выполнять довольно трудные, но приятные упражнения. Большинство из них направлены на укрепление мышц стопы и гибкость спины. Долой искривления позвоночника, теперь только грациозная осанка и правильная походка.

Если вы приверженец классики и здорового образа жизни, то попробуйте улучшить свое тело и душу, занимаясь боди-балетом. Пусть вы и не станете балериной Большого театра, но будете гордится собой владея знаниями о балетных па и стройной фигурой.

2. Научись говорить на языке тела с помощью джаз-модерн танца.

Танец – это выражение чувств, владение своим телом и красота движений, которые вызывают зависть. Каждый, кто хоть раз видел как завораживающе и элегантно танцуют актеры мюзиклов «Chikago»,  «Cats» или «NotreDame de Paris», задумывался  о том, чтобы научиться так танцевать. 

Для современной молодежи, которая сегодня постоянно развлекается в музыкально-танцевальных клубах просто необходимо владеть танцевальными навыками, уметь красиво двигаться и подчиняться музыкальному ритму. В настоящее время джаз-модерн обучение может быть прекрасным выходом поразить всех своим умением двигаться и говорить на языке тела. Сочетание классики и свободы модерна помогают выразить мощную энергетику и помогут раскрепоститься, начать жить в ладу со своим телом.

Джаз это завораживающее направление не только в музыке, но и выражение чувств языком танца. Выбрав танцевальное направление джаз-модерн, вы овладеете искусством правильных позиций тела и постановки рук, ног и корпуса, научитесь идеальной координации и дыхательной технике. 

Известно, что впервые джаз-танцы нам представили афро-американцы, которые стремились к свободе и равноправию, что отчетливо выражалось в их музыке и танцевальных движениях. Поэтому это направление очень разнообразно как в движениях, так и в понимании его смысла, которые выражают яркие эмоции и своеобразие каждой личности. Уже позднее образовалось более современное и четкое течение под названием джаз-модерн. В котором нашли сочетание и классических хореографических движений, и танцевальной импровизации, и джазовой эффектности.

Существует несколько разновидностей джаза – афроджаз, классический и бродвейский. В любом случае каждый из вас найдет что-то свое и сможет произвести впечатление на танцевальной площадке.

3. Дискофокс – экспрессивное начало твоей жизни.
В настоящее время танец стал неотъемлемой частью нашей жизни. В ритме музыки даже самый ярый противник танцевальных движений начинает притопывать, прихлопывать и кружиться. Ведь симбиоз музыки и танца позволяет нам раскрепоститься и выразить свою душевную красоту. У каждого она разная и такая индивидуальная, но, несомненно, прекрасная и удивительная.

Решиться научиться правильно и красиво танцевать не поздно никогда, ведь танцу покорны все возраста и национальности. Даже если много лет вы подавляли в себе желание записаться на курсы танго, джаз-модерна или освоить дискофокс, то сегодня нужно набраться смелости и преодолеть необъяснимые барьеры, которые сдерживали вас все это время. 

Сегодня танцы помогают не только общаться на языке движений, но и поддерживать свое тело в прекрасной физической форме. Возможность совмещать приятное с полезным в танцевальном ритме завоевывает все большее число поклонников. Одним из таких тренировочных танцев можно назвать дискофокс, появившийся еще 40 лет назад. Сейчас он состоит из элементов многих танцевальных направлений, таких как танго, рок-н-ролл, сальса, R`n`B и многих других. Поэтому этот танец набирает популярность не только среди любителей хастла, близкого по движениям и по духу направления, но и среди светской молодежи, для которых важно произвести неизгладимое впечатление и иметь эффектную танцевальную фигуру. 

Дискофокс танцуют преимущественно парами, где в музыкальном ритме эти двое сливаются и действуют как одно целое. Важно научиться чувствовать, помогать и поддерживать друг друга, выразить то, что трудно или невозможно сказать словами. И тогда на любом танцполе вами будут восхищаться, вам будут завидовать и подражать.

4. Симбиоз классического балета и современной аэробики подарил нам боди-балет.

Стройная и подтянутся фигура балерины, идеальная осанка и потрясающая гибкость, все это у вас вызывает зависть? Но мысль об изнуряющих, с малых лет, тренировках заставляет остановиться на полпути к достижению задуманного. Сегодня эту проблему можно решить, записавшись на занятия по боди-балету в любую танцевальную школу. 

Боди-балет это танец, основанный на классических балетных па с элементами аэробики. Его все чаще стали включать в программу популярные фитнес клубы. В зале с большими зеркалами и стандартным балетным станком вам покажут основные движения боди-балета, помогут настроиться на достижение поставленных результатов с помощью профессиональных инструкторов. Режим занятий не такой интенсивный и напряженный, как для профессиональных балерин, но расслабиться и заснуть вам все-таки не удастся. Вся программа боди-балета рассчитана на молодежную возрастную категорию, ведь занятия потребуют от вас не только пассивного наблюдения, но и интенсивной самоотдачи.

Непринужденное сочетание хореографического танца и физических нагрузок йоги или пилатеса особенно полезным будет людям с нарушением осанки и позвоночника. Направленные на повышения жизненного тонуса и гибкости во всем теле. Часто к занятиям боди-балетом прибегают и профессиональные балерины, которые хотят совместить приятное с полезным и быть в постоянном тонусе. Для нас же с вами, кто не имеет прямого отношения к балету, занятия этим видом танца помогут приобрести стройную и гибкую фигуру, гордую осанку и возможность грациозно продемонстрировать свои результате на любом танцевальном мероприятии.  В некоторых случаях боди-балет даже рекомендуют врачи пациентам, перенесшим травму или перелом спины.

5. Поверь в себя и дай волю своим танцевальным чувствам
Если единожды связали свою судьбу с танцем, то вряд ли вам удастся оставить такую жизнь и начать другую. Повседневные будни как замкнутый круг, из которого хочется вырваться хоть на часок. Любители популярного фильма «Давайте потанцуем» наверняка воодушевились той смелостью, которая подтолкнула уже не молодого джентльмена рискнуть и записаться в танцевальную студию, чтобы что то поменять в своей жизни. Как часто вы думаете о том круговороте жизни, в котором все уже распланировано, расписано и продумано? 

В настоящее время действительно мало осталось людей, которые могут взять и кардинально изменить свою жизнь, исполнить давние мечты. Каждый из нас может привести множество доводов за и против того, почему мы до сих пор не берем уроки танцев в какой-нибудь школе. Как часто мы слышим: «у меня нет времени» или «это так трудно, а я двигаюсь словно медведь»? А это всего лишь проявление нашей закомплексованности и слабости к обстоятельствам. 

Все мы способны двигаться в такт музыке, слышать ритм и восхищать окружающих, нужно только поверить в себя и начать пусть даже с малого. Для начала можно попробовать записаться на индивидуальные уроки танцев и без посторонних глаз разучить волнующие вас движения. Уделяя занятиям всего пару часов в неделю, вы не только сможете стать звездой вечеринок, но и обретете великолепную фигуру. Ведь подтянутая и атлетичная фигура без изнурительных нагрузок сегодня возможна с помощью многих видов танца. Такие занятия подарят вам удовольствие, раскрепостят вас и возможно подарят особый баланс в вашей жизни.

Можно до бесконечности долго приводить положительные доводы в пользу танцев не только на нашу душу, но и на наше физическое состояние. Однако все же решиться круто изменить свою жизнь, придется только вам самому!

6. Ностальгическая мелодия танцевальной души
Мелодичные джазовые звуки фортепиано или саксофона уносят нас в волшебный мир грез и мечтаний. Когда то только настоящему афро-американцу был доступен мотив джазовой музыки и танца. Сегодня это направление уже является классикой и на нем формируются новые виды танцев с добавлением стиля модерн. 

Начало джазовому движению было положено импульсивно и с большой долей импровизации. После появления такой музыки те, кто не мог удержаться, начинали танцевать, по своему, так как им подсказывало сердце. Со временем были определены основные элементы джаз-танца, которым потом начали следовать и все остальные. В настоящее время обучение джазу является достаточно популярным видом танца и насчитывает большое количество поклонников. 

Большое количество джазовых клубов и пабов, которые посещают люди всех возрастов может дать хороший старт тем, кто решил связать свою жизнь с джаз-танцем. Ведь завораживающая музыка так и тянет не только насладиться душой, но и телом. Хотите, чтобы вами восхищались на танцевальной площадке? Позвольте себе уроки в студии джаза. На занятиях вы ощутите прилив эмоций, который поднимет вам настроение и унесет вас в далекие времена, когда этот вид танца только зарождался. Веяние времени накладывает отпечаток на тех, кто решил заниматься джазом.

В настоящее время джаз-танец очень многообразен. Красной нитью по всем его движениям проходит импровизация и выражения своей индивидуальности. Поэтому сегодня появляются даже персональные школы и студии, в которых обучают по индивидуальной танцевальной технике в стиле джаза. Специальная постановка позиции ног с выворотом, различные движения рук, разновидности афро-джаза или латино-джаза, все это только фундамент, на которые каждый из нас может построить свой джаз-танец.

7. Танец – универсальное средство выражения чувств, как для женщин, так и для мужчин
Многие современные мужчины считают, что танцы это удел и развлечение скорее для женщин. Поэтому элегантно и правильно двигающихся представителей сильного пола редко увидишь, а если и увидишь, то смотришь на них с восхищением. 

Как правило, закомплексованность мужчины больше направлена на разделение мужских и женских областей деятельности в жизни. Однако в последнее время женщина успешно занимается многими мужскими делами, такими как вождение машины, ее ремонт, успешное ведение деловых переговоров и много чего другого. Почему бы и мужчинам не найти некий компромисс в делах условно женских.

Ведь сегодня такое разнообразие танцевальных направлений, что можно с легкостью покорить сердце любой женщины в страстном танго или начать обучение дискофоксу, который специально предназначен для спортивных, атлетически сложенных претендентов. Вспомните мечту всех представительниц слабого пола, танцующего хастл Джона Траволту, или страстного и зажигательного Арнольда Шварценеггера, исполняющего со своей партнершей танго. Разве это не примеры сильных и спортивных мужчин, которые воюют, танцуют и покоряют женские сердца. Таких примеров уже очень много, а сомнения у мужчин все меньше. Не следует ли оставить условности и сомнения, выбрать в партнерши даму сердца и отправиться в танцевальную студию. Конечно для конечного результата придется потрудиться, приложив усилия, но оно того точно стоит.

Танец поможет вам не только обрести желанный баланс в движении, но и же станет отличным тренажером для ваших мускулов, научит чувствовать потребности вашего партнера и поможет раскрепостить вашу душу. Решитесь на невероятное, преодолейте мнимые барьеры и у вас обязательно все получится!

8. Большие возможности развития ребенка  - сложность выбора для него и его родителей

Сегодня существуют большие возможности для развития разностороннего ребенка. Посещение бассейна, детских секций фитнесс клуба, интеллектуальных клубов для мальчиков и девочек, все это может быть полезным, интересным и познавательным для вашего чада. Чаще всего то, к чему привита любовь в детстве остается притягательным и во взрослой жизни. 

Конечно, участие во всем будет повышенной нагрузкой для ребенка, поэтому родителям предстоит нелегкий выбор совмещения полезного с приятным, интересного с необходимым, учитывая предпочтения самого юного гения. Разнообразный выбор занятий позволяет выбрать то, к чему имеются не только способности, но и большое желание. Кто-то впоследствии становится известным музыкантом, писателем, певцом или танцором, но выявить такие таланты необходимо как можно раньше. Дайте вашему ребенку попробовать себя во всем и позвольте выбрать то, что он желает, а не вы. Иногда не воплощенные в жизнь мечты родителей они пытаются привить к своим детям, у которых могут быть совершенно другие, свои желания и грезы. Так, например, мечтающая стать певицей мама старательно водит в музыкальную школу свою дочь, в то время как она танцует с большим удовольствием. В данном случае обучение танцам для нее может стать смыслом жизни, а не возвращением упущенного мамой времени.

Танцевальными движениями можно не только развивать гибкость, координацию, физическое совершенство детского тела, но и привить ему любовь к красоте, гармонии и дисциплине. Все это в будущем может быть хорошей опорой. Ведь долголетие поддерживается не работой, нагрузками и медицинскими препаратами, а позитивным настроением, душевной гармонией и развитием физического состояния тела.

9. Вы можете достигнуть большего, если поставите перед собой такую цель
Ставший уже таким популярным среди современной молодежи своеобразный танцевальный призыв английского путешественника Мэтта прост и в тоже время очень индивидуален. Вряд ли его можно отнести к хастлу, хореографии или джаз-модерну. Однако он позволил не только раскрепостить сущность самого танцора, но и показать заразительный пример для тех, кто пока совершает изящные пируэты только в своих фантазиях. Ведь даже знаменитые мира танца тоже начинали с сомнений и неудач, с которыми боролись упорными тренировками и силой воли. Начать можно в любом возрасте, главное с большим желанием и упорством.

Обучение танцам джаз-модерн сегодня основывается на известных всем мюзиклах и включает в себя элементы многих танцевальных направлений с немалой долей индивидуальной импровизации. Смешение стилей вот уже несколько лет как набирает популярность, потому что выражение чувств движениями у всех получается по-разному, а  это дает возможность для творческой идеи и ее воплощения. Однако необходимо помнить и о том, что вы должны прежде всего получить основы самого джаз-модерна, который был уже придуман до вас, чтобы в дальнейшем добавить к нему свои танцевальные движения и возможно, это уже будет танец другого направления и названия.

Джаз-модерн выбирает тех, кто готов к самоотдаче, силовым нагрузкам и постоянной упорной тренировке на основе многих стилевых направлений. Вобрав в себя стили классического танцевального джаза и современного танца модерн, он предполагает занятия босиком, с партнером, а так же комбинацию характерных пластических элементов. Конечно, придется освоить технику «изоляции», когда руки и ноги совершают движения независимо друг от друга, работать над балансом и координацией тела, но ведь это даже интересней!

10. Танцевальная толкотня может быть интересной и завораживающей
В переводе с английского языка слово «hustle» обозначает толкотню или сутолоку, а для профессиональных танцоров это экспрессивное и очень эмоциональное танцевальное направление, которое зародилось еще в 70-х годах прошлого столетия. Конечно, в то время танец под названием хастл полностью оправдывал свое название и выражал среди населения потребность в нововведениях с большой долей проявления индивидуальности каждого. 

Сегодня для многих этот танец ассоциируется с чувственным и завораживающим дуэтом, в котором Патрик Суэйзи выражает не только великолепного танцора, а еще и мужественный идеал для многих представителей прекрасной половины человечества. Именно после просмотра известного всем фильма с его участием обучение хастлу кажется нам самым желанным видом танца. Многие стараются скопировать не только отдельные элементы танцевальных движений, но и полностью весь танец от начала до конца. 

Однако это только на первый взгляд хастл может показаться простым и доступным танцем, а на самом деле каждое парное выступление требует слияния обоих партнеров, сильное мужское тело для поддержки и хрупкое женское обаяние подчиненное этой силе. Такие занятия помогут сделать ваше тело натренированным, гибким и  по-настоящему танцевальным, а взгляды со стороны окружающих восхищенными.

В настоящее время существуют 5 классов повышения мастерства в танцевальном направлении хастл, где есть начальный и высший. Так же этот танец подразделяется на подвиды, которых сегодня уже насчитывается более шести наименований, таких как хастл-фристайл, шоу-хастл и многие другие. С 1995 года в России проводят соревнования среди любителей и профессионалов хастл направления, которые в повседневной жизни используют на социальных турнирах и ретро дискотеках.

11. Здоровье за счет полезных и эффективных упражнений

Сегодня каждый стремиться к идеальной, стройной и подтянутой фигуре, а возможность достичь желаемого результата можно разными способами. Первый и наиболее популярный  - это придерживаться определенной диеты, отказывать себе в любимых яствах и привычном режиме питания. Вторым по популярности можно выделить метод изнурения своего тела физическими упражнениями и нагрузками, с помощью которого быстро сжигаются калории, но так ли этот способ приемлем для всех. Здесь необходима комбинация всех компонентов здорового образа жизни, как говориться – сочетание приятного с полезным. Поэтому наступила эра йоги, раздельного питания, избирательности в еде и танцевального движения. 

В настоящее время большее предпочтение отдается различным направлениям в танцах и фитнесе, которые развивают эластичность мышц  и гибкость во всем теле. Одной из таких программ является стретчинг, комплекс упражнений которых направлен на увеличение подвижности суставов и растяжения важнейших мышечных тканей человека. Такие занятия необходимы каждому вне зависимости от возраста и пола не только для того, чтобы иметь завидное телосложение, но и желающим обладать отменным здоровьем.

Остановить процессы старения сегодня можно не только с помощью дорогой косметики и медицинских операций, а установив курс на правильный образ жизни в питании, увлечении спортом или выборе сферы профессиональной деятельности. Однако следует отметить, что на здоровье человека во многом влияет его физическая работоспособность и соблюдение оптимального приема пищи. Стретчинг упражнения придают жизненный тонус мышцам и расслабляющий эффект при состоянии психологического напряжения. Необходимо установить индивидуальные рамки занятий и перестать опасаться болевых ощущений после тренировок.

12. Универсальное путешествие с помощью танца сегодня доступно каждому

С каждым годом популярность танцевального движения возрастает, появление многочисленных шоу на телевидении тому яркое доказательство. Танцы на льду или паркете, сальса, вальс, танго – все это завораживает и придает особую рекламу для современных танцевальных школ. Каждая студия танца сегодня предлагает своеобразное путешествие во времени и территориальном пространстве. Венский вальс поразит вас масштабностью и верностью традициям, аргентинское танго будет манить страстью и пылкостью, индийские танцы расскажут о жизни скромной и верной, а эффектные ирландские шоу потрясают точностью движения ног и тактом в музыке. Это не весь перечень танцевальных направлений, поэтому выбор между ними бывает весьма не простым.

Большинство из нас ведут в основном сидячий образ жизни на работе, дома или в местах социального значения. И что бы хоть как-то разнообразить такую жизнь многие открывают для себя дверь в увлекательный мир танцев. Прикоснуться к истории той или иной страны с помочью выражения своих чувств в движении стало сегодня просто «модно». Поддерживать свое тело в хорошей физической форме, а душу в положительном созерцании поможет только танец, как считают современные психологи. Поэтому в не зависимости от возраста и танцевального направления необходимо обратить свой взор в эту сторону, отдав ему предпочтения в сравнении с компьютером или телевизором. 

В большинстве случаев, отдав предпочтение тому или иному виду танцев, вы втайне мечтаете посетить страну, где он зародился. Только там у вас будет возможность сравнить ваше обучение с оригиналом, а потом гордиться тем, что вы приобрели, преодолев не только свои комплексы, но и территориальные пространства.

13. Традиции могут заставить вас окунуться в мир танца

По вековой традиции ни одна свадьба не обходится без свадебного танца, и большинство молодоженов предпочитают сегодня профессионально поставленный, а иногда и сюжетный вариант танцевальных движений. Мало кто из людей природой действительно одарен способностью пластично и красиво двигаться в такт музыке, большинству необходимы постоянные и упорные тренировки в том или ином направлении. Поэтому, чтобы первый танец для двоих был особенным и незабываемым, многие обращаются за помощью к преподавателям профессиональных танцевальных школ.

Сегодня каждая студия танцев для взрослых предлагает обучение свадебному танцу всех желающих, подготавливает их не только физически, но и психологически к такому важному моменту их торжества. Порой очень сложно просто двигаться в паре, найти общий ритм, прислушаться друг к другу, к музыке, а в свадебных нарядах, когда на вас обращены восхищенные взгляды родных и близких, это сделать еще труднее. Однако часто происходит так, что этот опыт позволяет раскрепоститься настолько, чтобы позволить вам продолжить погружение в мир танца, и вы освоите аргентинское танго, венский вальс и возможно попробуете одиночные танцевальные направления.

Каждая танцевальная пара индивидуальна, по-своему оригинальна и своеобразно может выразить свои чувства. Это помогает стать ближе двум противоположностям, решить ряд семейных проблем и наладить порой разладившиеся отношения. Вот почему издревле было принято начинать семейную жизнь с танца на свадебном празднике. Ведь это не только образ начала счастливой семейной жизни в гармонии и совместном времяпровождении, а так же решение определенных проблем во взаимоотношениях, с помощью выражения своих чувств и понимания эмоций близкого тебе человека.

14. Древнее искусство танца в современном мире

Танец, как искусство сегодня, зародился еще до нашей эры, о чем свидетельствуют многочисленные наскальные рисунки и древне-летописные упоминания. Сегодня то, что раньше носило ритуальный или выражающий чувства характер, нами воспринимается наиболее широко и совершенно в ином свете. Появилось большое количество разновидностей танцевальных направлений и с каждым годом они видоизменяются, появляются новые виды танцев, растет их популярность среди людей всех возрастов и социальных положений.

В связи с все возрастающей потребностью каждого человека стать обладателем идеальной фигуры и вести здоровый образ жизни получая при этом удовольствия от этого, появляется симбиоз классических танцевальных движений с комплексом спортивных упражнений.  Такие направления как восточные танцы, йога, уроки по боди-балету являются ярким тому доказательством и усиленно практикуются как в танцевальных студиях, так и в популярных, в настоящее время, фитнесс клубах. С удовольствием для души вы будете тренировать свое тело, делать его пластичным, упругим и более молодым. Это не изнуряющие монотонные упражнения на тренажерах или повышенные нагрузками тренировки с инструктором, а приятные движения под музыку, которые дают и легкую нагрузку на вашу мускулатуру, и сладостное волнение при использовании танцевальных движений вне классов студии.

Пластичность, четкую координацию, гибкость, стройную осанку и уверенность в себе вам помогут развить профессиональные преподаватели танца живота, хореографии или хип-хопа. Занятия по любому виду танцевального направления помогут решить проблемы с дыхательной системой человека, избавят от депрессивного состояния и позволят смотреть в будущее с поднятой головой.

15. Борьба искусством за душевный баланс и достижения гармонии в жизни
Искусство во всех его проявлениях положительно влияет на психологическое и эмоциональное состояние человека. Сегодня его разновидности помогают человеку бороться с депрессией, бешеным ритмом городской суеты и даже с закоренелыми комплексами.

Большинству из нас просто необходима некая отдушина от рабочей и семейной среды, в которой каждый может выбрать индивидуальный инструмент для лечения своей души. Выражение чувств и эмоций красками, танцами или песней позволит побороть неуверенность в себе, чувство страха и тревоги, избавит от нервозного состояния. 

Большой выбор инструментов для лечения души в настоящее время помогает справиться самостоятельно с внутренними проблемами, без настолько популярных в западных странах психотерапевтов. Вы просто можете взять краски и не следуя никаким канонам изобразить то, что пережито, о чем мечтается или то, что не выразить словами. Существуют уроки танцев для начинающих, благодаря которым можно воспользоваться психотерапевтической функцией этого направления и возможно разработаете индивидуальный ритмотренинг. 

Не отказывайтесь от этой идеи сразу, стоит только попробовать, а ведь забросить это можно в любой момент. Часто мы подчиняемся чужим правилам в окружающем нас обществе, забывая про свои личные чувства, амбиции и предпочтения. Тем самым мы запираем все глубже и глубже то, что должны бы выплеснуть наружу. И это накапливается в нас, образовывая нереализованность, невысказанность и последующую депрессию с комплексом неполноценности. Поэтому очень важно подобрать милое сердцу хобби и стараться, не оглядываясь на отрицательное мнение окружающих, выражать словами и движениями то, что накапливается где-то глубоко в нас.

16. Неисправимые романтики предпочитают профессиональный мир танца
Клубные вечеринки, модные танцполы и ретро дискотеки сегодня знакомы каждому молодому человеку. А вот встретить там красиво двигающегося парня или элегантно танцующую девушку – это большая редкость. Большинство из них просто двигаются согласно своим инстинктам в такт музыке. Хотя не всегда изображаемые движения придуманы ими самостоятельно, часть из них копируются нашим мозгом наблюдая их в фильмах, телевизионных шоу или просто увидев у кого-то понравившийся танцевальный фрагмент.

В свое время так появился легендарный танец хастл, который может исполняться под любую музыку и основан на импровизации танцующих. Это направление в танце впитало в себя и движения рок-н-ролла, и буги-вуги, и бальных танцев. Владея набором нескольких несложных правил хастл танца можно комбинировать их, изобретать что-то новое и быть оригинальным импровизатором, который не останется без внимания на любой музыкальной вечеринке.

Есть определенные правила для красивого выражения танцевальных движений, как считают некоторые профессиональные танцоры. Во-первых, желательно иметь спортивное и физически подготовленное тело, ведь танцуя хастл вам необходимо поддерживать свою партнершу. Во-вторых, быстрое и четкое понимание того, что от тебя ожидает партнер в танце и быть готовым соответствовать выбранной вами танцевальной технике под определенную музыку. В третьих, необходимо все таки получить основные навыки в движениях этого танца в профессиональной танцевальной студии, чтобы ваш проект был совместный и понятный друг для друга.

Танец-хастл необходимо пропустить через себя и тогда у вас будет стопроцентная гарантия успеха и верное избавления от повседневных хлопот. Всего несколько месяцев занятий и вы станете стильным и завидным партнером в любом танце!

17. Не обязательно быть балериной, чтобы узнать их мир изнутри

Какие ассоциации у вас вызывает слово хореография? Скорее всего у вас возникают мысли о изнурительных тренировках с самого детства, худощавых балеринах и железной работоспособности. Однако сегодня классическое понятие балетных па конечно тесно связанно с хореографией, но сама его основа претерпела некоторые изменения. Так, например, это направление стало доступно для каждого, кто хочет стать обладателем гибкого и стройного тела. 

В первую очередь это основной комплекс, направленный на растяжку большинства мышц, который «разогревает» и подготавливает тело к дальнейшей работе. Здесь вам, скорее всего, придется столкнуться с упражнениями и у балетного станка, и разучиванием элементарных общедоступных па. Представительницам женского пола представится возможность примерить пуанты и почувствовать себя немного балериной. Неизбежна и большая нагрузка, которая поможет вам приобрести желаемую фигуру без изнуряющих диет, а гибкость окажет омолаживающий эффект для тех, кто стремиться оставаться молодой и душой и телом.

Безусловно, хореография для взрослых полезна для здоровья, и используется не только в танцах, но и в фитнесе. Искусно решить проблемы с позвоночником, мышечными и суставными болями, искривленной осанкой или неровностью ног вам помогут именно такие занятия. Часто такие уроки используют и профессиональные балерины, которые приятным способом поддерживают себя в форме. Того, кто занимается хореографией эффектно выделяют среди толпы гордо поднятая голова, приподнятое настроение и хорошее самочувствие. 

И все же стоит взвесить свои силы и не переоценить возможности, когда вы решите записаться на уроки хореографического направления. Существуют определенные противопоказания, при которых такие упражнения все-таки не желательны, а для некоторых и вовсе опасны.

18. Сложная и интересная жизнь балерины

Скорее всего, заботясь о культурном образовании вашего ребенка, вы хоть однажды, но посещали известные балетные премьеры. Заинтересованность в занятиях хореографией, как правило, возникает особо остро у девочек и совсем редко у мальчиков. Мечты о грациозных балеринах, их стройности и популярности могут быть сильным стимулом к тому, чтобы записаться в балетную студию или школу танцев, где хореография для детей является основным классическим направлением. 

В самом начале пути обращается внимание только на положительные моменты жизни балетных прим, которые обладают роскошной фигурой, популярностью артиста и возможностями блистать в роскошных нарядах под знаменитую музыку. Однако существует и другая сторона такого выбора – это постоянный контроль веса изнуряющими диетами, постоянные упражнения возле балетного станка, жесткая дисциплина и совмещение таких занятий с повседневной жизнью ребенка. Конечно, если вы настроились помочь своей дочери стать балериной, вы сделаете все, чтобы это стало ее профессиональной стезей, а так же будете поддерживать и жить ее жизнью.

Несмотря на все трудности, достигнутый результат будет тоже двояким. С одной стороны с возрастом балерины, конечно, не теряют своей физической формы, обладают гибкостью всего тела и не дюжим здоровьем. Кто-нибудь видел дряхлых и толстых представительниц балетного мира? С другой стороны усиленные и постоянные нагрузки не проходят бесследно, а наряды балерины и ее пуанты  вызывают ряд заболеваний, таких как остеохондроз, ревматизм и боли в суставах. Поэтому выбирая будущее для своего ребенка взвесьте все за и против, чтобы в будущем не пожалеть о нем. Рассмотрите альтернативные варианты самовыражения для ваших детей и будьте уверены в соей заботе о них. 

19. Из далеких прошлых лет африканского наследия

В самом начале джаз, как  музыкальное направление был привезен в европейские страны неграми-рабами, которые сотни лет играли на различных ударных инструментах. Большинство ритмов джаза берут свое начало от звуков природных явлений и ритуальных обрядов, а уже в более современные времена их видоизменяли, исполняли на других инструментах и придумывали к этой музыке танцы.

Сегодня, понятие джаз танца, определяется свободой движений всех частей тела танцора во все стороны, а для тех, кто им увлекается это воплощение эмоций, ощущений и форм в танце. Поэтому в настоящее время достаточно трудно определить, кто стал родоначальником этих движений под джазовую музыку, ведь каждый привносил в него что-то свое, индивидуальное и неповторимое.

А вот джазовый танец в стиле модерн уже более современный и отвечает определенным канонам в движениях. Считается, что у его истоков стояла сама Айседора Дункан, великая и неподражаемая, она импровизировала на сцене босоногая и в постоянном полете прыжков. Привлекательность такого зрелища была еще и в том, что трудно было угадать, какой поворот будет сейчас изображен в танце и какой фееричностью паразит вас сам исполнитель. 

Уже само название танца джаз-модерн появляется в 70-х годах прошлого столетия. До этого первоначальное его понятие многократно изменялось целыми поколениями, создававшими то разные танцевальные направления, то их симбиоз, то что-то свое индивидуальное и новое. В настоящее время в стиле этого движения осталось не так много импровизации, а школа танцев джаз-модерн предлагает обучение определенной подготовке, постановке рук и ног. Поэтому если вы решили отдать свое тело внутренней импровизации и выражению речи на языке танца, то вам непременно нужно уделить этому стилю особое внимание.

20. Выберите будущее для вашего ребенка с учетом его особенностей и желаний

Выбирая для вашей дочери или сына дополнительные занятия необходимо рассмотреть все варианты занятости и согласовать ваши предпочтения с желанием вашего малыша. Предложите ему на выбор спортивную секцию, плавание в бассейне, кружок рукоделия или танцевальную студию и постарайтесь не оказывать влияния на его выбор лишь потому, что вы уверенны в правильности своего решения в пользу ребенка.

Стремление танцевать у ребенка закладывается почти с рождения и поэтому большинство родителей стараются развивать эту способность, отдавая их в различные школы танца. Двигаясь под музыку, чувствуя зажигательный ритм, малыши неосознанно начинают самовыражаться, в дальнейшем им более интересно подражать тому, что они видят вокруг себя. Заинтересовав детей возможностью быть популярным и стать обладателем красивых костюмов, в которых выступают танцоры, можно обеспечить занятость их свободного времени с пользой для будущего.

Сегодня школа танцев для детей принимает на занятия ребят уже с трех лет. Гиперактивность и уникальные способности к подражанию при постоянных тренировках могут перерасти в настоящий профессионализм, который может стать делом или хобби на всю жизнь. Такие упражнения помогают развить в ребенке дисциплинированность, четкую координацию, понимание ритма и жажду к достижениям. Участие в танцевальных конкурсах и турнирах лучше всяких тренингов привьет ему стремление к победе, духу справедливого соперничества и работе в команде. 

Конечно, родителям придется запастись терпением и пониманием, поддерживать и направлять, чтобы начатое ребенком было ему не только в радость, но и продолжительным родом занятий. А в дальнейшем это будет для вас совместным проектом гордости или даже профессией.

