Современный фондовый рынок находится в постоянном развитии и под

влиянием трансформационных процессов в экономике. Тенденции развития отечественного рынка и основы его функционирования резко отличаются от зарубежных рынков ценных бумаг.
Основная проблема современного фондового рынка  заключается в повышенном спросе на акции как на инструмент владения предприятиями,  и перераспределения прав собственности на них. Сам факт отсутствия дивидендов почти во многих акционерных обществах страны привел к отсутствию конечного потребителя, то есть инвестора, который вкладывает средства в ценную бумагу не с намерением перепродать, а с намерением долгосрочного хранения в своей собственности для получения прибыли. В связи с этим возникает актуальная  проблема – повышения заинтересованности населения к инвестированию в ценные бумаги отечественных и зарубежных эмитентов. 
Следует отметить, что фондовый рынок, будучи частью экономической системы страны, является наиболее чувствительным к изменениям внешней среды. Все управленческие решения  приводят к изменению деловой активности фондового рынка и курсовых стоимостей ценных бумаг в частности. Поэтому актуальным является вопрос прогнозирования развития фондового рынка и определения  влияния этого развития на стратегию и тактику поведения инвестора по управлению портфелем ценных бумаг.

Несмотря на достаточно активное внедрение на фондовом рынке страны западного инструментария, а также постоянных попыток со стороны как участников рынка, так и органов государственной власти выработать  единые комплексные подходы, такие мероприятия не являются адаптированными к современным условиям и не имеют влияния в глобальном масштабе. К таким выводам приводит обзор законодательной базы рынка ценных бумаг, анализ функционирования фондовой системы, а также анализ научной литературы по данной проблематике. 
