Кредит, который легко получить или быстрый кредит

Надо брать кредит, решили Вы и призадумались. Что для вас выгоднее чуть больше переплатить или собирать кучу документов и ждать решения банка в течении нескольких дней. И не факт, что Вам повезет. Сумма вам нужна небольшая, значит можно идти   по пути наименьшего сопротивления. 

Документы для банка

Выбираем кредитование без справок о доходах и поручителей. В данном случае для оформления такого кредита Вам предстоит предоставить в банк два обязательных документа, это паспорт и второй документ  выбрать из того, что у Вас есть в наличии:пенсионное удостоверение, водительское удостоверение, ИНН, заграничный паспорт или военный билет.

Главный фактор, влияющий на принятие положительного решения о выдачи кредита

Сейчас большинство банков перестраховываясь от невозврата увеличивают процентные ставки. Вам предстоит из множества банков выбрать тот, в котором полная стоимость кредита наименьшая, а это значит, что этот банк кредитует дешевле. Большое значение при начислении процентов по кредиту имеет Ваша кредитная история. Она хранится в бюро кредитных историй, конечно при условии, что Вы когда либо уже пользовались кредитными ресурсами, пусть и других банков. Теперь уже этот банк, в который Вы обращаетесь делает запрос о Вашем кредитном поведении и сходя из полученных данных принимает свое решение.

При чистой или  положительной кредитной истории есть вероятность снизить процентные ставки, а значит и сумму возврата банку. В этой ситуации отношения между банком и заемщиком становятся более доверительными, другими словами кредитная история является своеобразным гарантом снижения риска невозврата, или просто обеспечением по кредиту.

Особенности быстрого кредитования

Эта категория кредитов является разновидностью потребительского кредитования и входит в разряд необеспеченного кредита. Целевых назначений этого кредита очень много и ему присущи некоторые особенности: Скорость оформления: минимум документов, короткие  сроки кредитования, небольшая сумма кредита и высокие процентные ставки.

Но главным преимуществом быстрого кредита или экспресс-кредита остается скорость его оформления и выдача наличных — это от 30  до 60 минут, поэтому его еще называют экспресс кредитом. Такие кредиты выдают как правило на сроки не более 3-х лет, с возможностью досрочного погашения. Кроме того, кредит без справок и поручителей помимо целевого назначения, при оплате покупки товаров в магазине, может выдаваться и в наличной форме.

На что обратить внимание при подписании кредитного договора?

Подписывая документы с банком при оформлении кредита Вы вступаете с банком в договорные правовые отношения. Именно в договоре прописаны как Ваши права и обязанности, так и банка. Здесь указаны  и основные детали сделки: сумма, валюта, процентная ставка, дополнительные комиссии, штрафы, начисляемые в случае нарушения договорных обязательств со стороны заемщика. И главное именно в договоре должна быть указанна основная сумма полной стоимости кредита.

 При подписании договора с банком Вам предстоит обратить особое внимание на пункты о досрочном погашении и графике платежей.

График платежей это часть договора или приложение к договору. В нем отражаются информация о конкретных суммах и датах платежей. Очень важно, что бы в графике было  все понятно, а если у Вас возникли вопросы, то Вы вправе потребовать что бы его переделали в удобную для Вас форму: конкретная дата — конкретная сумма платежа.

Досрочное погашение в основном банками не приветствуется. В некоторых банках оно допускается после шести месяцев своевременного погашения кредита,  а в некоторых случаях при досрочном погашении кредита может устанавливаться дополнительная комиссия. Эта комиссия может представлять собой или процент от суммы задолженности или иметь фиксированное значение. Есть банки, в которых досрочное погашение вообще запрещено. 

Штрафы за нарушение сроков оплаты по договору.

В одном из разделов договора обязательно должны быть прописаны штрафные санкции за просрочку погашения кредита. Основным принципом начисления штрафа является нарушение сроков платежей по кредиту заемщиком. За каждый день просрочки начисляется определенный процент, ко всему прочему к этой сумме еще добавляются дополнительные сборы-пени. Но и это не страшно, тем более если задержка платежа составила всего пару дней. Главное, при этом пострадает кредитная история, а это уже удар по Вашей репутации. Для постоянных нарушителей графика платежа, у банка есть самая карательная мера «досрочно погасить остаток долга», причем единовременно...

При дальнейшем сотрудничестве с выбранным Вами банком, если Вам понравиться, конечно, в том числе и обслуживание, у Вас появиться возможность досрочно погасив прошлый кредит, тут же взять новый, уже на более лояльных условиях и на большую сумму.  Выбор всегда останется только за Вами. Преимуществом экспресс-кредита, является его простое оформление, без беготни, справок и поручителей, но при достаточно высокой стоимости. Все зависит от Вашего выбора, время или деньги. 

