Чем отличается потребительский кредит от кредитной карты

Среди широкого спектра банковских предложений кредитования, пожалуй самыми популярными для обычного населения являются потребительский кредит и кредитная карта. Давайте попробуем разобраться что это такое и найти отличительные особенности.

Для начала  определимся с понятиями. 

Что такое потребительский кредит? 

Это кредит не связанный с предпринимательской деятельностью , а использованием полученных в кредит средств в потребительских целях. Как правило потребительские кредиты предоставляются только банками и  лицам достигшим 21 года, а так же могут выдаваться и пенсионерам. Но обязательно при предоставлении документа о доходах и наличии поручителей. К тому же для получения потребительского кредита в большинстве случае требуется обязательная регистрация проживания в регионе расположения банка.

Кредит может быть открыт и на кредитную карту. Полученными на кредитную карту средствами Вы можете пользоваться по своему усмотрению, от оплаты покупок по карте, до коммунальных платежей. Получить кредитную карту гораздо легче чем обычный кредит и использовать ее можно неоднократно при условии полного погашения предыдущего кредита. 

Но это и большие процентные переплаты, как за снятие наличных так и за работу с картой. Владея картой, вы так же можете стать и владельцем льготного периода, Это беспроцентное пользование средствами начиная от сделанной по карте покупке или обналичивания средств. Льготный период составляет фиксированное количество дней в которое вы должны уложиться и вернуть кредит. И если все время умело пользоваться льготным периодом (беспроцентным) за обслуживание карты все равно придется заплатить

Итак подведем итоги, что выгоднее, потребительский кредит или кредитная карта?

Целевое назначение

Потребительский кредит это прежде всего кредит целевого назначения. И при заполнении банковской анкеты Вам обязательно в специальной графе нужно будет указать эту цель, например приобретение холодильника то есть для чего нужна Вам именно эта сумма 

Кредитная карта, это тот денежный инструмент, при выдачи или получение которого никого не будет интересовать куда будут потрачены полученные деньги.

Период действия кредита

Потребительский кредит подразумевает под собой ограниченный срок действия, это может быть и 3 месяца и 5 лет. При окончании этого срока Ваши отношения с банком заканчиваются и кредитный  договор уже не имеет силу. При полном погашении кредита, соответственно. 

Кредитная карта срока действия не имеет, разве что при достижении заемщиком пенсионного возраста. Конечно, это очень выгодно заемщику, ведь для получения следующего кредита уже не нужно снова оформлять банковские документы .

Погашение кредита

Потребительский кредит погашается фиксированными ежемесячными платежами в соответствии с графиком погашения входящего в договор с банком.

С кредитной картой все иначе. Вам придется оплачивать от 5 до 10 %от уже потраченной суммы основного долга и проценты за использование денежных средств.

На какую сумму можно рассчитывать?

В этом случае наиболее выгоден потребительский кредит, ведь здесь сумма может составлять  до 1 млн. рублей.

Кредитная карта в этом случае выглядит гораздо скромнее и сумма которую Вам может предложить банк, составит не более 3-х ваших средних зарплат, но имеет льготный период.  

