авира антивирус AntiVir самый, пожалуй, удобный, мощный  продукт для многопрофильного использования, разработанный немецкой компанией Avira GmbH. Этот антивирус создан целой серией и включает в себя как полные развернутые возможности, так и упрощенные варианты. При этом основная функция защиты компьютера от вредоносных вирусных программ при работе в интернете остается полноценной.

Скачать авира антивирус бесплатно нужно немедленно, поскольку именно эта программа способна защитить ваш компьютер и ваши нервы от враждебного внешнего воздействия. Вирусы, черви, трояны и прочие вредители мгновенно и без сожаления уничтожаются.

авира антивирус AntiVir Personal предназначен для личного, домашнего использования, включает в себя сканер и программу ручного/автоматического обновления и имеет функцию обнаружения шпионских, вирусных, рекламных программ.

авира антивирус AntiVir Premium — эта версия содержит более широкий ряд преимуществ, обновляется через интернет, защищает от сайтов с вредоносными носителями, включает функцию проверки  входящей и исходящей почты.

авира антивирус AntiVir Premium Security Suite — помимо основных функций содержит в себе дополнительно блокировку сайтов, нежелательных для просмотра детьми, игровой режим.

авира антивирус AntiVir Professional предназначена для использования в бизнесе. Способна полноценно защищать компьютеры в сети.

Преимущество авира антивирус заключается в том, что благодаря оптимизированной системе,  продукты авира антивирус работают быстро, качественно, надежно. Регулярно, в установленное время программа автоматически сканирует систему, помещая подозрительные файлы в карантин или удаляя их, по вашему усмотрению. Постоянно, в режиме реального времени, контролирует все файлы и архивы, к которым обращается пользователь. Расширенный модуль программы позволяет быстро выявлять и обезвреживать неизвестные или быстроменяющиеся угрозы. Автоматическое обновление из сети или из интернета производится программой регулярно и самостоятельно.

Программа авира антивирус удобна и проста в настройке. Понятный интерфейс, доступные настройки Имеет вертикальную систему меню и быстрый доступ ко всем настройкам, русский вариант. Скачать авира антивирус  бесплатно можно здесь. авира антивирус поддерживается всеми операционными системами.

