Согласно статистике каждый год миллионы людей погибают на своих рабочих местах. 
А какая профессия является самой опасной? Возможно, вы ответите так же, как и большинство россиян - пожарный, милиционер, военный и космонавт. Является ли это мнение заблуждением или отражает действительность? Ответ на этот вопрос вы найдёте в этой статье.
Примечательно, что рейтинг самых опасных профессий в различных странах варьируется.

Например, в Великобритании работа на железной дороге является одной из самых опасных. Смертельные случаи на железной дороге происходят гораздо чаще, чем в других сферах. Данные Бюро Статистики Труда США свидетельствуют о том, что профессия лесоруба является самой опасной в этой стране (92,4 смертельных случаев на 100 000 работников). Профессия пилота гражданской авиации столь же опасна (такое же количество смертельных исходов). Замыкают тройку самых опасных профессий моряки рыболовецких судов (86,4 смертельных исхода на 100 000 работников).  
Однако вернёмся в нашу страну к российской действительности. Условно самые опасные профессии можно разделить на несколько групп по следующим параметрам:

1) количество фатальных исходов на рабочем месте

2) рискованность профессии, характеризуемая частотой получения травм на рабочем месте

3) риск приобретения профессиональных заболеваний
Исходя из такого деления, можно очертить круг самых опасных профессий в нашей стране. В первую очередь необходимо остановиться на профессии водителя. Ввиду большого количества ДТП в нашей стране труд водителей любых транспортных средств является очень опасным. Но всё же, в большей мере опасности подстерегают водителей маршрутного и легкового такси. 
В течение 10 лет на дорогах погибает около 300 тысяч россиян (официальная статистика смертности в ДТП). Эта цифра почти не меняется с течением времени,  как было в 90-х годах XX века, так и осталось в первом пятилетии XXI).   Можно выделить несколько причин, лежащих в основе этой тяжелой ситуации:

1) Низкая культура водителей. Многие люди не считают нужным соблюдать правила дорожного движения (это касается как водителей, так и пешеходов). Причиной большинства дорожно-транспортных происшествий является несоблюдение основных правил.

2) Неэффективная деятельность ГИБДД. В настоящее время ведётся только карательная работа, хотя основным назначением ГИБДД должны быть превентивные меры. Необходимо отметить избирательность деятельности ГИБДД, в результате которой многие нарушители так и остаются ненаказанными.
3) Несоответствие технического состояния автомобилей базовым требованиям безопасности. Не секрет, что в России многие транспортные средства трудно назвать автомобилями. Мы увозим дешёвые иномарки практически со свалок Европы и США, а давно отжившие свой век Волги, Москвичи и Жигули всё так же встречаются на улицах.   
Лидерами по частоте получения травм на рабочем месте смело можно назвать спортсменов, спасателей и строителей. Однако, стоит отметить, что официальные статистические данные по частоте получения травм найти так и не удалось. Приходится руководствоваться региональными исследованиями. Самым травматичным видом спорта признаётся баскетбол. Как ни странно, но риск получения повреждений даже в таких, казалось бы, опасных видах спорта, как парашютный и американский футбол ниже, чем в баскетболе. Помимо спортсменов спасатели постоянно подвергаются риску на рабочем месте. Любая оплошность может привести к тяжелому увечью или даже фатальному исходу. 

Немного иная ситуация со строителями. Сама профессия не является настолько опасной, как спортсмен и спасатель. Однако в нашей стране строители зачастую выполняют свои обязанности небрежно (а иногда и в состоянии алкогольного опьянения), что и приводит к частым травмам.

В последней категории профессий речь пойдёт о людях, рискующих получить профессиональные заболевания. Здесь лидером являются шахтёры, в первую очередь работающие в экстремальных условиях (например, в условиях Крайнего Севера). 

Работающие в подземных группах подвергаются воздействию таких факторов как: производственный шум, кремнийсодержащие аэрозоли, холодный климат, тяжелый физический труд и т.д. Шахтёры подвержены заболеваниям дыхательных путей, силикозу лёгких, нистагму и другим. 

Только через улучшение условий и охрану труда можно добиться повышения безопасности профессий, о которых мы сегодня говорили.  Помимо мер, которые должны принимать работодатели, так же необходимо уделять большое внимание повышению культуры самих работников. Случаи выхода на работу в состоянии алкогольного опьянения (которые так часто случаются в нашей стране) должны быть сведены к минимуму. Только совместными усилиями мы можем обезопасить себя и окружающих от производственных травм и фатальных исходов.
