Деятельность японской компании «Isuzu Motors Ltd.» в Российской Федерации.

Автомобильный рынок Российской Федерации представляет особый интерес для производителей автомобильного транспорта. Цены на отечественные авто зачастую немного ниже цен на иномарки, а о разнице в качестве сборки и сроках эксплуатации говорить не приходится. Сегодня все больше российских покупателей предпочитает немного переплатить и приобрести иномарку. Именно поэтому многие мировые компании задумываются об открытии дилерских центров, а потом и заводов по производству и реализации автомобилей на территории России. Не является исключением и компания Isuzu Motors Ltd. Она является первой японской компанией, наладившей выпуск грузовиков на территории России.   

По статистическим данным компании ISUZU, в последние годы на российском рынке прослеживается тенденция к увеличению объемов продаж автомобилей этой марки. К примеру в 1999 году, по приблизительным оценкам, удалось продать около 70 внедорожников ISUZU Trooper (65%, Pickup (30% и VehiCross). В 2000-м продавцы внедорожников Isuzu повторили результат. В 2001-м продали 85 автомобилей, 70% из которых составил внедорожник Isuzu Trooper. В 2006 продано около 400 машин. Таким образом тенденция к увеличению спроса на автомобили Isuzu имеет место и сегодня.


Isuzu Motors Ltd. начала укрепляться на российском рынке с создания дилерской сети по производству, сбыту и сервисному обслуживанию автомобилей марки Isuzu. Первый из таких контрактов был заключен с компанией "Северсталь-авто", которая является официальным производителем ISUZU на российском рынке. Массовое производство грузовиков грузоподъемностью три тонны планируется начать на мощностях Ульяновского автозавода в июне 2007 года. Пока сборка производится из машинокомплектов, поставляемых из Японии. Уже в 2006 года было произведено более 500 автомобилей ELF грузоподъемностью три тонны. Не исключено введение в строй линии по сборке более тяжелых грузовиков. В рамках соглашения между Isuzu Motors Ltd. и компанией "Северсталь-авто" на  УАЗе планируется развернуть выпуск модели Isuzu NQR 71, грузоподъемность которой составляет пять тонн, а также тяжелого грузовика CXZ 51 грузоподъемностью 20 тонн. 

Помимо данных моделей планируется развернуть производство новой модификации NQR 71P с люкс. Данный вариант будет отличаться высокой комфортабельностью кабины водителя. Помимо новой обивки сидений, кабина оборудована достаточно вместительной полкой, электрическими стеклоподъемниками. Двери оборудованы центральным замком.  Дополнительные противотуманные фары повышают безопасность водителя в условиях недостаточной видимости.

Официальный производитель «Isuzu» в России -  "Северсталь-авто" планирует расширить модельный ряд грузовиков за счет уменьшения грузоподъемности и производства автомобилей с меньшей колесной базой. Все это позволит покупателю значительно легче выбрать и приобрести именно тот автомобиль, который ему нужен.
В настоящее время дилерская сеть ISUZU насчитывает 23 центра продаж в Северо-Западном, Центральном, Южном, Приволжском, Уральском и Сибирском федеральных Округах. Планируется к концу 2007 года увеличить их количество до 50. В подобных сервисных центрах проводится выполняются все услуги по техническому обслуживанию, ремонту любой сложности и работы по установке навесного и дополнительного оборудования. Персонал сервисных центров проходит подготовку непосредственно у специалистов компании «Isuzu», что способствует достижению значительного уровня квалификации в области обслуживания японских автомобилей.
Но на этом деятельность Isuzu Motors Ltd. в России не заканчивается. Помимо расширения дилерской сети в регионах, компания планирует построить свой собственный завод по выпуску грузовиков этой марки непосредственно в России. Конкретные сроки строительства не называются, а окончательное решение будет зависеть от показателей спроса на грузовой транспорт в России. В ближайшие годы компания Isuzu Motors Ltd. рассчитывает увеличить количество производимых в России грузовиков и по приблизительным оценкам довести до 10000 в год.
Хотя данная компания и не сильно известна на российском рынке, но все чаще и чаще на улице встречаются маленькие японские грузовички Isuzu, которые являются воплощением легендарного японского качества.
