В мае 2005 года автомобильный завод Ford, находящийся во Всеволжске (Ленинградская область) приступил к сборке нового автомобиля Ford Focus 2.

Автомобили серии Ford Focus 2 стали продолжением уже привычного Ford Focus первой серии. Создатели автомобиля поработали над тем, чтобы улучшить Focus. Ford Focus 2 обходит многих конкурентов в своём классе. За автомобилем выстраивается большая очередь желающих приобрести его. Такой интерес к автомобилю легко объясним.

Ещё в 2004 году (то есть когда Ford Focus 2 ещё и не производился в России) автомобилю присвоили 5 звёзд -  показатель того, что Ford Focus 2 является самым безопасным в своём классе. Из несомнённых преимуществ автомобиля необходимо отметить первенство в рейтинге машин по принципу цена + качество.

Ford Focus 2 отлично подойдёт для поездки на дачу или загород, так как багажник второго Фокуса самый большой в этом классе автомобилей. Приятно удивляет и сам салон, в котором хорошо реализована схема удобство + пространство. На заднем сидении могут комфортно находиться три взрослых человека.  
Стоит отметить, что по сравнению с первой серией Ford Focus вторая увеличилась в габаритах (как в ширину, так и в длину). Создатели автомобиля предлагают три различные вариации кузова: хэтчбек (3 и 5 дверей), седан и универсал. В наличии несколько модификаций: Ambiente, Comfort, Trend, Ghia, а также спортивная версия ST. Ford Focus 2 Comfort отличается особым качеством исполнения некоторых деталей. Например, в стандартную комплектацию вошла система кондиционирования. Как видно из названия Comfort подойдёт автолюбителям, которые ценят удобство.
Ford Focus 2 Trend выделяется из ряда автомобилей Focus 2 некоторыми особенностями. Например, в этом автомобиле есть бортовой компьютер. Более спортивный вид придаёт обтянутый кожей руль.

Ford Focus 2 Ghia является своего рода улучшенным автомобилем модификации Comfort. Можно сказать, что Ghia это экстра Comfort. Создатели постарались максимально задействовать кожаную обтяжку (на руле, ручке коробки передач), установили электрические стеклоподъёмники на все двери. 

Компания Ford предлагает автомобили серии Focus 2 с двумя различными видами двигателей: бензиновым (от 1,4 литров до 2,5 литров  с 5 цилиндрами) и дизельным (от 1,6 литров до 2 литров). Ассортимент моделей должен удовлетворить даже самых требовательных автолюбителей.  

