История развития серии Ford Focus берёт своё начало в 2000 году. Именно семь лет назад создатели автомобиля решили модернизировать полюбившийся Ford Escort. В результате появился первый Ford Focus. Кузов нового автомобиля заменил привычный седан Ford Escort. Помимо седана производители выпустили хетчбек – модель – Focus ZX3. Фокус в год своего выпуска стоил около 13,5 тысяч долларов. Относительно невысокая цена породила большой спрос на детище Форда. Первые автомобили серии Focus были оснащены механической пятиступенчатой коробкой передач при мощности двигателя в 128 лошадиных сил. 
В следующем году появился модернизированный Ford Focus FR200, который отличался своим спортивным видом и обтекаемыми формами. Мощность двигателя немного увеличили, однако пространство внутри салона уменьшилось.

2002 год ознаменовался выпуском сразу нескольких моделей из серии Ford Focus. Первой моделью 2002 года стал Ford Focus ST 170. 2-дверный хэтчбек с 6 ступенчатой коробкой передач был довольно популярен как в России, так и за рубежом. Высокая популярность объясняется тем, что Focus ST 170 являлся образцом экономичного и небольшого автомобиля, очень удобного на узких улочках. Эта модель Форда расходовала 8 литров топлива на 100 километров. 2002 год так же примечателен выпуском нового двигателя. Специальная группа инженеров компании Форд совместно с Консвуорф Технолоджи разработала двигатель, который и был помещён в модель Ford SVT Focus. Ведущий инженер группы Форд в интервью заявил, что новый двигатель сделает поездки на автомобилях Ford Focus более приятными, а автомобили станут ещё более управляемыми. Следующей моделью, которая сошла с конвейера Форда в 2002 году, был Ford Focus RS WRC. Этот автомобиль был специально разработан для участия в гоночных соревнованиях. Для того чтобы Ford Focus RS WRC мог конкурировать со спортивными автомобилями других производителей, в капот поместили мощный двигатель, который был способен разгонять RS WRC до 100 километров за 4,2 секунды. Максимальная скорость этого авто составила 230 км/час. Ввиду спортивной специализации автомобиля разработчики установили только два посадочных места.
Ford Focus RS во многом повторял модель RS WRC. По своим характеристикам его можно было отнести к гоночным (макс. скорость – 230 км/час, разгон до 100 км за 6,4 секунды). Любители быстрой езды оценили новый автомобиль из серии Ford Focus. Стоит отметить, что Focus RS пригоден для использования в повседневной жизни (в отличие от RS WRC в Focus RS четыре посадочных места). Однако высокая цена  ($ 32 000) отпугнула многих желающих его приобрести.

В том же году появляется Модернизированный Ford Focus. Именно эта модель приобрела огромную популярность в России. Создатели сделали её более комфортабельной, спроектировав модификации с механической и автоматической пятиступенчатыми коробками передач. Цена автомобиля приятно удивила, составив всего 12 900 долларов (то есть дешевле, чем первый Ford Focus).
Последней моделью 2002 года стал Ford Focus SVT. Из особенностей этого автомобиля необходимо отметить наличие ABS системы. Автомобиль с двухлитровым двигателем и механической пятиступенчатой коробкой передач стоил 18 000 долларов. Возможно, именно высокая цена обусловила относительно невысокую популярность автомобиля. 

В следующем, 2003 году, появилось 5 новых моделей серии Ford Focus. Компания форд выпустила гоночный болид Ford Focus Daytona и улучшенную спортивную модель Ford Focus RS WRC. Воздержимся от детального рассмотрения этих автомобилей. Лучше остановимся подробнее на других моделях, которые появлялись на российском рынке. Большую популярность приобрела модель Ford Focus C-Max. Создатели заявляют, что это -  семейный автомобиль, по которому нельзя сделать такой вывод с первого взгляда. Они намекают на практичность нового Ford Focus C-Max вкупе с современным дизайном. Практичность Ford Focus C-Max создавалась при помощи некоторых современных устройств. Например, благодаря сотрудничеству фирм Ford и HP в C-Max появилась система iRIS, которая включает в себя маленькую камеру в салоне автомобиля. Её сигнал передаётся на специальный пульт. Такое наблюдение за салоном автомобиля станет полезным в том случае, если вы боитесь оставить маленьких детей в автомобиле. iRIS поможет присмотреть за детьми, даже в то время как вы будете находиться в магазине или на газозаправочной станции. Стоит отметить и спутниковую навигационную систему, которая используется в автомобиле. 
В 2003 году появился новый, обновлённый Ford Focus. Трудно сказать, что производители сильно улучшили Focus 2002 года. Многое так и осталось без изменений. На российском рынке появление обновлённого Ford Focus осталось практически не замеченным. 
В 2004 году с конвейера сошёл Ford Focus Vignale. Главным достоинством этого автомобиля стал роскошный внешний вид. 2-дверный седан воплотил стремление компании Форд в создании элитного автомобиля. Реализовать свою задумку компании Ford помогла итальянская фирма Corrazerrio Vignale. Внешний вид автомобиля является заслугой итальянцев. Американо-итальянское сотрудничество вылилось в удачное сочетание качества форда и красоты, присущей продукции Corrazerrio Vignale.
В последние два года компания Ford выпустила ещё пару автомобилей серии Ford Focus. Каждая следующая модель отличалась всё большим комфортом и техническими апгрейдами. Так, в 2005 году вышла доработанная версия Ford Vignale, а в 2006 – очередная спортивная модель Focus RS World Rally. 
Проследив ход эволюции моделей Focus можно выделить несколько типов автомобилей, которые были разработаны и произведены:
1) Ford Focus для повседневного пользования

2) Спортивные автомобили и болиды

3) Роскошное авто – Ford Focus Vignale.

Такой спектр автомобилей наверняка поможет в выборе той машины, которая будет соответствовать вашему вкусу.
