Направление перевода En - Ru
MITRAL REGURGITATION
Mitral regurgitation is the leaking of blood from the left ventricle across the mitral valve, and into the left atrium. The flow of blood pumped by the heart is controlled by one-way valves. These valves assure that blood moves in only one direction. When the mitral valve leaks, some of the blood that should be pumped into the body instead goes backward into the left atrium. If the amount of blood that leaks is severe, mitral regurgitation can be a serious condition that requires care from your doctor. The sooner it is treated, the more favorable the outcome. If you suspect you have this condition, contact your doctor immediately.

Causes 

There are several causes for leaky heart valves. Birth defects can deform them. Infections can scar them. Heart attacks can damage them, and the mechanics of an enlarged heart can stretch out the opening so that the valve is no longer large enough to work effectively. 

· Rheumatic fever —infectious diseases of several kinds can afflict the inside of the heart, leading to scarring of the heart’s valves. Rheumatic fever used to be a common cause of mitral valve damage but is seen infrequently today in the United States. 

· Heart attack —inadequate blood supply to the heart can weaken the small muscles that hold the mitral valve in place, causing it to leak. 

· Congenital deformity—several different types of :: congenital heart defects distort the mitral valve. 

· Heart muscle disease—not only infections, but many other types of disease can weaken the heart muscle, stretching out the mitral valve ring so that the valve no longer closes. Among these causes are alcohol, certain drugs, :: radiation , muscular dystrophies, malnutrition, :: cancer , and a long list of inflammatory and metabolic disorders. 

· Mitral valve prolapse—abnormal closure of the valve with protrusion of a leaflet tip backward into the left atrium, causing it to leak. This may me congenital or acquired.

Risk Factors 

The following factors increase your chance of developing mitral regurgitation. If you have any of these risk factors, tell your doctor: 

· A history of :: rheumatic fever or other serious infectious disease 

· Inflammatory diseases such as lupus and :: rheumatoid arthritis

· Storage diseases such as :: hemochromatosis and glycogen storage disease 

· Heart disease

· Muscle disease

· Malnutrition

· :: Alcoholism

· Radiation exposure

· Exposure to certain drugs (eg, lithium, sulfonamides, :: cancer chemotherapy , phenothiazines) 

Symptoms 

The speed with which symptoms progress closely follow the cause of mitral disease. Acute (rapid) diseases cause rapid decline, while more indolent (chronic) diseases lead to slower onset of symptoms. The following symptoms may be caused by mitral regurgitation and should prompt a visit to your doctor. 

· Chronic, progressive fatigue

· Shortness of breath, especially with exertion

· Worsening shortness of breath when you lie down

· New associated palpitations or racing heart rate (which may suggest the development of an abnormal heart rhythm as a result of the valve leakage)

Diagnosis 

Your doctor will ask about your symptoms and medical history. A physical exam will be done. Leaking heart valves usually make sounds called murmurs that can be heard through a stethoscope. You will likely be referred to a cardiologist.

Tests may include the following: 

· :: Chest x-ray

· :: Electrocardiogram

· Cardiac ultrasound ( :: echocardiogram ) 

· :: Cardiac catheterization

Treatment 

Treatment options depend on the severity and natural history of the valve leakage and its effects on the heart’s size and function. Talk with your doctor about the best treatment plan for you. Treatment options include the following:

Treat Underlying Disease 

Treat the underlying disease since correcting the underlying problem may render the mitral valve competent. The immediate treatment depends on the rapidity and severity of the symptoms. In chronic and slowly progressive mitral regurgitation, medications may be of some benefit in reversing effects on the heart’s size, however, there is no proven benefit directly to the valve. Ultimately, surgery is likely to be deemed necessary. In acute and rapidly declining disease, the benefit of medications is limited to short term stabilization until emergency surgery can ensue. If blood pressure begins to fall, IV medications may be needed. If insufficient to maintain the blood pressure, an intraaortic balloon pump (IABP) can be used for support.

Surgery 

There are several open heart surgical procedures that can fix leaking valves. The type chosen will depend upon the particular nature of the valve and the expert recommendation of the surgeon. Generally, if the valve can be repaired, it is preferable to being completely replaced.

Prevention 

To help reduce your chance of getting mitral regurgitation, take the following steps: 

· Prevent heart disease by controlling weight and blood pressure, exercising, eating heart-healthy foods, and watching your cholesterol levels

· Avoid contact with streptococcal diseases including :: strep throat , tonsillitis, :: scarlet fever , and :: rheumatic fever

· Limit alcohol intake

МИТРАЛЬНАЯ НЕДОСТАТОЧНОСТЬ
Недостаточность митрального клапана представляет собой порок сердца, при котором наблюдается обратный ток крови через митральный клапан от левого желудочка в левое предсердие. В норме кровоток  регулируется односторонними сердечными клапанами, которые обеспечивают направление крови только в одном направлении. При заболевании митрального клапана часть крови, что должна сбрасываться в организм, попадает обратно через левое предсердие. В том случае, когда происходит значительная утечка крови, пациенты, страдающие недостаточностью митрального клапана, нуждаются в серьезном лечении. Чем скорее больной обратится к врачу, тем благоприятнее прогноз заболевания. При первых признаках заболевания митрального клапана необходимо сразу обратиться к врачу. 
Причины недостаточности митрального клапана

Существует несколько основных причин утечки крови через сердечные клапаны. Врожденные патологии, а также инфекционные заболевания могут способствовать деформации клапанов. Сердечные приступы являются главной причиной развития митральной недостаточности, так как клапаны уже не могут работать эффективно при увеличенном сердце. Более подробно причины заболевания митрального клапана представлены ниже:
· Ревматизм представляет собой инфекционное заболевание, ведущее к повреждению внутренней поверхности сердца и образованию рубцов на тканях сердечных клапанов. Ранее ревматизм служил основной причиной дефекта митрального клапана в США, однако сейчас частота заболевания намного ниже.

· Сердечный приступ вызывает недостаточное кровоснабжение, которое способствует ослаблению мышц, поддерживающих митральный клапан, что приводит к утечке крови.

· Различные врожденные пороки сердца являются частой причиной деформации митрального клапана

· Заболевания сердечной мышцы могут вызывать повреждения мускулатуры сердца, растягивая кольцо митрального клапана так, что оно прекращает смыкаться. Среди причин болезни сердечной мышцы отмечают: злоупотребление алкоголем, применение лекарственных препаратов, воздействие радиации, мышечную дистрофию, истощение, онкозаболевания, а также ряд воспалительных процессов и нарушений метаболизма.

· Пролапс митрального клапана – аномальное закрытие митрального клапана с прогибанием створок в полость левого предсердия. Такая патология может быть как врожденной, так и приобретенной.  

Факторы риска

Существует ряд факторов, способных увеличить частоту развития митральной недостаточности. Пациенту необходимо обратиться к врачу, если он подвержен воздействию следующих факторов риска: 
· Ревматизм и другие инфекционные заболевания

· Воспалительные заболевания суставов: волчанка и ревматоидный артрит

· Болезни накопления: гемохроматоз и отложение гликогена в клетках организма

· Сердечные заболевания

· Заболевания мышц

· Истощение

· Алкоголизм

· Радиация

· Проведение химиотерапии

· Прием лекарственных препаратов, представляющих риск для организма (литий, сульфамиды,  фенотиазины)
Симптомы недостаточности митрального клапана

Скорость, с которой прогрессируют симптомы недостаточности митрального клапана, тесно связана с причиной заболевания. Острая форма течения болезни способствует резкому проявлению симптомов, в то время как латентное или хроническое ее течение приводит к задержке проявления основных признаков. Представленные ниже симптомы могут быть характерны для митральной недостаточности и должны свидетельствовать о необходимости визита к врачу. 
· Хроническое прогрессирующее утомление

· Одышка, особенно при физической нагрузке

· Одышка в положении лежа

· Учащенное сердцебиение или частота сердечных сокращений (что может свидетельствовать о развитии аномального сердечного ритма как результат утечки крови через клапан)

Диагностика недостаточности митрального клапана
Лечащий врач должен изучить симптомы и историю болезни. Для этого необходимо провести физический осмотр пациента. С помощью стетоскопа кардиолог прослушивает  специфические шумы при работе клапанов. Методы диагностики недостаточности митрального клапана включают следующие исследования: 
· Рентгенография
· Электрокардиография
· Эхокардиография

· Катетеризация сердца

Лечение недостаточности митрального клапана. 

Выбор метода лечения зависит от степени тяжести заболевания и причины утечки клапана, а также размеров сердца и его функционального состояния. Врач обсудит с пациентом оптимальный план лечения. Для лечения недостаточности митрального клапана применяются различные методы. Лечение основного заболевания может полностью исправить существующий дефект митрального клапана. Начало лечения зависит от скорости и степени развития симптомов заболевания. При хронической и латентной форме течения болезни применение медицинских препаратов может оказывать благоприятное влияние на восстановление размеров сердца, однако не иметь эффекта непосредственно на состояние клапана. В таком случае хирургическое вмешательство является необходимым. В острой и быстро прогрессирующей форме заболевания положительный эффект лекарственных средств ограничен краткосрочной стабилизацией до тех пор, пока не будет выполнена операция. В случае резкого снижения артериального давления врач назначает внутривенные препараты. Если этого недостаточно, для поддержания кровяного давления может быть использована внутриаортальная баллонная контрпульсация. 
Хирургическое вмешательство

Существует несколько способов проведения операций на открытом сердце для устранения дефекта сердечных клапанов. Выбор определенного способа зависит от конкретного состояния клапана и мнения опытного хирурга. Как правило, желательно провести полную замену сердечного клапана. 

Профилактика недостаточности митрального клапана

Для того, чтобы уменьшить риск развития недостаточности митрального клапана, необходимо соблюдать следующие рекомендации:

· Контроль веса, кровяного давления, умеренная физическая нагрузка, правильное питание и наблюдение за уровнем холестерола в крови предотвращает развитие сердечных заболеваний

· Профилактика инфекционных заболеваний: фарингита, тонзиллита, скарлатины и ревматизма 

· Умеренное потребление спиртных напитков

