Официальное название. «Доминика», «Dominica»(англ.).
География. Государство расположено на острове Доминика в Карибском море, группа Малых Антильских островов.
Площадь. Площадь государства занимает 754 км².
Административное деление. Доминика поделена на 10 приходов: Сент – Девид, Сент – Эндрю, Сент – Джон, Сент – Джорж, Сент – Люк, Сент – Джозеф, Сент – Патрик, Сент – Марк, Сент – Питер, Сент – Пол.
Столица и города. Столица государства – Розо. Города – Портсмут.
Население. По состоянию на 2008 год население государства составляло 72 512 человек. Плотность - 93 чел/км².
Политическое устройство. Форма правления – Парламентская Республика.
Парламентом из 32 депутатов избирается президент. Доминирующие политические партии государства: Объединенная Рабочая партия – 3 депутата.

Партия Труда – 18 депутатов. Партии, не представленные в парламенте – Народное Движение Доминики, правая Партия Свободы Доминики, Прогрессивная партия Доминики, ультра – левое Движение Освобождение Доминики.
Религия. Большинство жителей государства исповедуют католицизм – 61, 4 %, адвентизм -6 %, Свидетели Иеговы – 1,2 %, другие  христианский течения – 7, 7 %.
Язык.  Официальный язык – английский, местные жители говорят на патуа - креольском языке на основе французского.
Праздники. 
1. Страстная пятница – март, апрель
2.Рождество - 25 декабря
3.Новый Год - 1 января
4. Пасхальный понедельник, отмечают в апреле. 

6. День Содружества наций – март.
7. День подарков – 26 декабря.
8.День Труда – 1 мая
9.День муниципальной службы – 4 ноября.
10. День эмансипации – август.
11. День Независимости - ноябрь.
12. Духов день – май, июнь.

13. Карнавал – февраль, март.

Время. Разница во времени с Москвой – минус 7 часов.  
Валюта. Восточнокарибский доллар,  XCD = 100 центов
1XCD = 0.293 EUR
1XCD = 0.370 USD
В банках принимают доллары США, сдачу можно получить только в местной валюте. Принимаются к оплате кредитные карты. В супермаркетах и банках есть банкоматы.

История.  
1635 год – Франция провозглашает свой суверенитет над Доминикой.
1783 год – Доминика становится владением Великобритании.

1838 год – в государстве отменено рабство и законодательный орган стали представлять преимущественно африканцы. 
1871 год – Доминика входит в Федерацию Подветренных островов. 

1896 год – государство полностью управляется Британией, и урезаются права населения.
1937 год – происходит отделение государства от Федерации Подветренных островов, и оно управляется отдельно вплоть до 1958 года. 13 ноября 1978 год – Доминике предоставлена полная независимость.
На выборах в 1980  году премьер – министром была выбрана первая женщина министр стран Карибского моря Юджиния Чарльз.
Климат.  Климат пассатный, тропический. Температура в среднемь+27 С, осадки - 1800—2600 мм.
Животный и растительный мир. 
Флора Доминики состоит из тропических лесов ценных пород деревьев, лиан и орхидей. Иногда встречаются пальмовые насаждения и бамбук.
Фауна представлена множеством животных, млекопитающие отсутствуют. Парк  Морн-Труа-Питон созданный  в 1775 году в государстве известен уникальными представителями пернатого мира, такими как амазонский попугай. Исчезающие виды животных и птиц занесены в Красную Книгу. Встречаются игуаны, опоссумы, агути, летучие мыши и другие. Так же на острове мирно сосуществуют ящерицы – восемь видов, змеи – пять видов, жаба  - свистун, из которой готовят экзотическое блюдо – «горный цыпленок». Насекомые обильно размножились в Доминике, это – жук геркулес, огненные мухи, жук – кукуйо, тараканы, скорпионы, москиты, сколопендры и крабы. 

Культура.  
В прошлом на Доминике жили несколько народностей, и это время наложило отпечаток на культуру государства. Доминиканцы любят танцы и музыку. Каждый год в день независимости проводится Фестиваль танцев и песен, незадолго до этого фестиваля проводится неделя креольской культуры и «Креольский фестиваль музыки». Начало музыке креолов было положено в 1973 году, когда была основана группа «Один», тогда и появился музыкальный жанр «Интонация-lypso» – креольская музыка. 
Шопинг. 
Шопинг в Доминике – это рай для туристов и шопоголиков. Много беспошлинных товаров предлагается на этом удивительном острове – произведения традиционных ремесел, таких как скульптуры и статуэтки, резьба по дереву, различные украшения, напитки и т.д.

Магазины работают: 8.00 – 4.00.
Интересные места.  
Морн-Труа-Питон, Boiling-Lake –Кипящее озеро, Emerald-Pool – Изумрудное озеро, парк Northern Forest, Музей Доминики, Католический собор, площадь Олд-Маркет, Территория Кариба – район домов индейцев – кариба среди плантаций бананов.
Традиции и нравы. Вера островитян базируется на переплетении христианства с африканскими верованиями и колдовством. Целители и колдуны имеют большой авторитет.

Транспорт. Автобусы курсируют между деревнями и городами, арендовать автомобиль могут все имеющие опыт вождения 1 год. Два аэропорта Меллвилл Холл и Кенфилд действуют на острове. Два порта расположены в столице государства – Розо и Портсмуте, так же порты есть вокруг острова.
Эксклюзив.  Для аквалангистов на Доминике просто рай, есть замечательные места для подводного плавания и отдыха. Изолированные водоемы расположены среди скал и утесов, где можно прекрасно провести время с детьми.
Риск посещения. В государстве есть риск заболевания амебной и бациллярной дизентерией, периодически происходит вспышка лихорадки – геморроидальной и тропической. В селах встречается тиф.
Контактная информация. 
Сайт туризма Доминики http://www.dominica.dm/site/index.cfm

Посольства Содружества Доминики в России нет. Доминику представляет посольство Великобритании.

Посольство Великобритании в Москве:
Город:    Москва
Почтовый адрес:    121099, Москва, Смоленская набережная,  дом10
Телефоны:  +7 (495) 956 7200      
Электронная почта:    moscow@britishembassy.ru
Часы работы:    Понедельник – пятница с 9.00часов до 17.00 часов.
Виза. На срок до трех недель визы в Доминику не требуется, предъявляют загранпаспорт и билеты и подтверждают бронь в отеле.
  
