Наше осознание того, что мы сможем предоставить нашим клиентам полный спектр премиум – услуг по организации всех мероприятий Mice, а также  по всем  видам  делового туризма и организации всевозможных тренингов и семинаров, встреч и конференций сподвигло нас на создание сайта для нашей компании  ООО «Агентство АВИА ЦЕНТР».
 Мы рады представить вам  весь перечень премиум услуг, имеющих  туристическую логистическую составляющую. Наша задача обеспечить клиенту  комфортное  и соответствующее его уровня  организацию корпоративных мероприятий и деловых поездок на высшем уровне. Для  этого  мы предлагаем  Вам персональный менеджмент любого  заказа и оптимизацию затрат, а также  варианты альтернативных программ  по  организации делового туризма по всему миру с учетом ваших пожеланий и особенностей вашего бизнеса.
Пять причин, чтобы выбрать нас своим партнером

1. Индивидуальный подход к каждому клиенту

 Мы всегда работаем в тесном сотрудничестве с нашими клиентами и партнерами, ориентируемся в своей работе  на Ваши индивидуальные пожелания.

2. Комплексный подход к решению всех поставленных задач.
Мы полностью берем на себя подготовку бизнес-путешествий и деловых мероприятий (конференций, конгрессов, инсентив-туров, тренингов, семинаров, корпоративных праздников и торжеств);

4. Экономия Вашего времени и бюджета 

предлагаемые нами услуги в сфере бизнес тревел, подготовка деловых MICE мероприятий позволяют оптимизировать Ваши временные и финансовые затраты, все статьи расходов согласуются с Вами и в случае необходимости корректируются; 

4.Контроль реализации всех запланированных решений 

Для того, чтобы организация корпоративных мероприятий и деловых поездок прошла на высшем уровне, мы предлагаем  для  Вас персональный менеджмент по  текущему заказу и оптимизацию затрат, а также  варианты альтернативных программ по выполнению Ваших заказов и предоставим все отчеты по выполнению каждого  этапа работы. 

5.Наш уровень сервиса соответствует премиум услугам. 

Предлагаемый пакет услуг  компании позволяет решить любую задачу по организации Вашего мероприятия или путешествия. В  зависимости от поставленных целей мы можем предложить как готовые решения, так и разработать  любую программу, будь то  бизнес-поездка или MICE мероприятие, ориентируясь на Ваши индивидуальные пожелания.
  Основы правила работы  с нами

Наше сотрудничество с корпоративными клиентами определяет  договор оказания услуг. В нем  определяется  технология предоставления услуг, регламент оплат, коммерческие условия сотрудничества и соглашение о конфиденциальности. 

Заключение Договора оказания услуг гарантирует нашим клиентам предоставление высочайшего сервиса и выполнения всех  услуг на уровне премиум класса. 

Все условия  сотрудничества обговариваются с каждым клиентом индивидуально.

Для  заключения Договора по оказанию  услуг,  Вам нужно обратиться в Департамент Маркетинга компании  ООО «Агентство АВИА ЦЕНТР».

Тел. (495) 721 11 22, доб. 311, 
Электронной почте M.Bilko@a-ctr.ru или оставьте свое сообщение  здесь и мы с Вами свяжемся

