Создание и динамическое развитие современной компании состоит из построения эффективной модели управления сложными бизнес-процессами в сегменте финансового и бухгалтерского учёта. С увеличением доли рынка, каждая организация сталкивается с пропорциональным ростом объёмов документооборота и штата обслуживающего персонала, что в конечном результате приводит к увеличению затрат и ухудшению финансового результата. Оптимизация деятельности и повышение эффективности организации и управления за счёт профессионального подхода к решению финансового и бухгалтерского учёта, при уменьшении затрат на его обслуживание, является основной задачей аутсорсинга.
Бухгалтерский аутсорсинг – это наиболее правильный выбор для стратегического развития Вашей компании. Он предусматривает частичную или полную передачу функций по организации ведения бухгалтерского, налогового учета, мониторингу внесения изменений в действующее законодательство, расчёт и уплату налогов а также составление необходимой отчётности. Наша компания обладает всеми необходимыми знаниями и опытом в области бухгалтерского аутсорсинга для профессиональной организации управления бизнес-процессами, которые не являются профильными для Вас.  

В виду ряда объективных причин, не каждая компания имеет возможность проводить бухгалтерское сопровождение своей деятельности исключительно силами и знаниями своих сотрудников. Даже при наличии необходимых специалистов-профессионалов тяжело конкурировать с качеством выполнения комплекса работ специализированной аутсорсинговой компанией, которая обладает всеми необходимыми ресурсами, возможностями и  собственной инфраструктрой поддержки. 
Профессиональный подход в организации бухгалтерского учёта является комплексный решением и требует проведения точного описания бизнес-процессов с целью дальнейшего планирования и установления чётких регламентов взаимодействия и обеспечения контроля исполнения поставленных задач. 
В зависимости от достигнутых договорённостей, компания может выполнять, в полной мере, все функции бухгалтерии: выставлять контрагентам первичные документы, сотрудничать с банковскими учреждениями. Конечно, при этом, не исключается возможность построения  более сложных, но гибких процессов управления для достижения высокого уровня эффективности.
Использование услуги аутсорсинга бухгалтерского учета, от нашей компании, даст Вам возможность получить ряд основных и очевидных преимуществ: 
· Сокращение расходной части бюджета компании - за счет упразднения подразделений бухгалтерии а именно исчезает необходимость в:
 - начислениях основной и дополнительной заработной платы, как штатным сотрудникам, так и тем, кто привлекается в меру необходимости; в уплате налогов и других сборов, напрямую связанных с оплатой труда;

 - оснащении рабочих мест компьютерной и офисной техникой, мебелью и расходными материалами, приобретением стандартного и специализированного программного обеспечения;

- выделении средств на обучение и повышение квалификации. 
· Минимизация финансовых рисков – за счёт исключения возможности несвоевременного предоставления обязательной и дополнительной отчётности, а также исключение возможности допущения разного рода ошибок. Поскольку покрытие возможных убытков переходят к аутсорсеру.
· Повышения качества выполнения работ – за счёт привлечения профессиональной команды профильных специалистов, что позволяет получить гарантированный  высокий уровень при решении каждой индивидуальной и общей задачей.
· Профессиональная консультация по вопросам по бухгалтерского и налогового законодательства, а также предоставление необходимой информации о внесённых в него изменений.
·  Обеспечение беспрерывности процессов служб аутсорсинга -за счёт чёткой системы организации, прогнозирования, планирования и контроля, а также за счёт сокращения влияния непредвиденных факторов.
· Дополнительный доступ к финансам – за счёт освобождения внутренних ресурсов  компании.
Преимущества использования аутсорсинговой компании, при  сопровождении бизнес-процессов в сфере бухгалтерского и налогового учёта, позволяет снизить расходы до 40%, в зависимости от объёма переданных функций и полномочий. Арифметика расчёта очень простая и состоит суммы ряда показателей, которые позволят достигнуть такого результата:
· расходы связанные с фондом оплаты труда (основная и дополнительная заработные платы, командировочные, премии надбавки и т.д.;
· расходы на уплату налогов и обязательных сборов;   

· расходы на помещение для службы бухгалтерского учёта, и его оснащение офисным оборудованием, компьютерной, коммуникационной и оргтехникой;
· расходы на приобретение основного и дополнительного лицензионного программного обеспечения плюс расходы на его регулярное обновление и сервис;
· расходы на обучение персонала или повышения квалификации;
· расходы методичные и справочные печатные издания для сотрудников бухгалтерии
· расходы на консалтинговые и аудиторские услуги.
Экономический эффект может быть достигнут лишь с правильно выстроенными отношениями между заинтересованными сторонами, закреплёнными в условиях контракта на предоставление услуг аутсорсинга. Малые и средние компании могут получить менее ощутимый эффект, в связи с невысоким уровнем затрат по сравнение с большими или крупными компаниями. Тем не менее, результат будет иметь место. 
Благодаря нашему опыту и Вашему желанию оптимизировать расходы по организации и управлению Вашим бизнесом мы достигнем высокого результата при минимальных затратах. Поможем найти правильные решения для осуществления амбитных планов увеличения доли рынка с последующим увеличением доходности Ваших идей.
