С целью объединения  и саморегулирования субъектов предпринимательской деятельности определенного вида, или же на основе единства рынка, отрасли предосталяемых товаров и услуг создаются некоммерческие организации под общим названием  Саморегулируемая организация (СРО). Идея создания в России не новая, она  основывается на позитивных результатах деятельности подобных организаций в мире, Порядок создания, членства, деятельности этих организаций регламентируется рядом Федеральных Законов. Основным из них является Федеральный Закон «О саморегулируемых организациях». Кроме того некоторые виды деятельности СРО  могут регулироваться определенными законами. Основной идеей создания института СРО - это делегирование надзорных и контрольных функций, за деятельностью субъектов в конкретной отрясли, с государства на участников рынка. В идеале, государство не выполняло бы лишние функции, и, как следствие, расходы бюджета были бы значительно меньше. Внимание государственного надзора было бы смещено в сторону надзора за результатом деятельности, а не за самой деятельностью. Постепенно, с внедрением института  СРО, лицензирование отдельных видов деятельности будет отменено. Положительные результаты влияния новшеств оправдывают надежды законодателей. Дальнейшее развитие законодательной базы и развития систем СРО непременно приведёт к упразднению ряда традиционных видов и методов государственного регулирования.

Федеральным законодательством предусмотрено, что членство в СРО является, зачастую, добровольным, хотя для некоторых отраслей предусмотрено обязательное. В частности, к таким отраслям относятся: проектирования, инженерные изыскания, и, конечно же, строительство. На протяжении года запланировано введения обязательного членства в саморегулируемые организации, организации, которые осуществляют деятельность в сфере управляющик компаний многоквартирных домов, а также в сфере пожарной безопасности.

Законодательством определены следующие функции и сферы влияния:

· Разработка и установление требований к членству в СРО субъектов предпринимательской или профессиональной деятельности;

· Проведение анализа деятельности своих членов на основании систематизированных данных из отчётов, которые предоставляют участники СРО. Форма и объём подачи информации определяется уставными документами организации или другим документом, утверждённым общим собранием членов СРО;

· Создание судов (третейских), в соответсвии и в рамках определенных Федеральным законодательством, с целью разрешения споров, возникающих между членами СРО, между ними и потребителями, иными лицами. в соответствии с законодательством о третейских судах;

· Применение мер дисциплинарного воздействия на членов организации;

· Проведение аттестации членов организации а также сертификации товаров и услуг произведенных членами СРО, в рамках действующего законодательства;

· представление интересов в органах власти разных уровней.
Для обеспечения деятельности саморегулируемых организаций необходимо чётко знать источники формирования финансовых потоков. Законодатель предусмотрел следующие источники форимрования источников: 
· вступительные, членские, целевые взносы, а также другие разовые поступления от членов СРО;

· добровольные пожертвования и взносы;

· доходы от оказания услуг на платной основе (обучение, аттестация и другие информационные услуги);

· инвестиционные доходы, полученные от размещения временно свободных денежных средств на депозитных счетах банков;

· Любые другие, не запрещенные законом, источники формирования имущества.
Основной задачей деятельности СРО является предупреждение возможности нанесения вреда в следствии недостатков выполнения работ и услуг  для жизни и здоровья физических лиц, а также имущества, которое принадлежит юридическим и физическим лицам, окружающей среде. Организация, созданная в форме некоммерческого, партнёрского взаимоотношения, имеет право получить статус саморегулируемой организации.  

Основными требованиями, которые ставятся  к организации, претендующей на получение статуса саморегулируемой организации (СРО) в строительной сфере являются:

· Наличие не менее 50 членов, субъектов хозяйственной деятельности (Юридических лиц и Физических лиц Предпринимателей), для организации инженерных изысканий и подготовки необходимой проектной документации. В строительстве,  для СРО необходимо наличее не менее сотни субъектов;

· Наличие компенсационного фонда. Размер такого фонда должен составлять не менее 0,5 миллиона рублей. При установлении страхования членов, входящих в СРО, компенсационный фонд исчисляется из расчёта не менее 150 тысяч рублей на каждого члена организации;

· Наличие у СРО документа, который устанавливает условия выдачи допусков к работам, а также документа,  в котором разработанны правила контроля в сфере саморегулирования, 

· Налдичие документа устанавливающего систему мер дисциплинарного воздействия за допущение случаев несоблюдения требований установленных для членов СРО.

Саморегулируемая организация (СРО) имеет возможность создавать свои собственные стандарты и правила саморегулирования. Единственным условием, при разработке этих документов, является полное соответсвие с нормами закона. Принятые стандарты и правила не должны противоречить требованиям действующего законодательства вообще и требованиям технических регламентов в частности.

Общая безопасность объектов капитального строительства зависит от совокупности безопасности каждого отдельного вида работ и услуг. Следуя из этого, требования к выдаче свидетельств о допуске к работам определяются в отношении каждого вида работ или услуг, которые могут повлиять на общую систему безопасности объектов капитального строительства. При выдаче свидетельств, особое внимание уделяется квалификации сотрудников компании, а также субъектов хозяйствования. Персонал должен иметь соответсвующее образование необходимого уровня и профиля. Кроме того, сотрудники должны регулярно проходить обучение с целью повышению уровня квалификации.  
При желании стать членом СРО, юридическое лицо или предприниматель должны предоставить соответсвующим образом оформленное заявления, а также предоставить копию свидетельства о регистрации и включения в ЕГРЮЛ или ЕГРП. На протяжении тридцати дней СРО обязано рассмотреть предоставленные документы на членство и принять решение о включении. В противном случае предоставляет мотивированный отказ. 
Нормы, изложенные в ряде Федеральных законов, предусматривают полное прекращение действия лицензий на осуществление ряда строительных работ, и связанных услуг с 1 января 2010 года. Эта норма также касается и лицензий, срок действия которых продлён на период после января 2010 года.

При отсутствии свидетельства о допуске от саморегулируемой организации осуществление работ по проектированию, инженерным изысканиям для строительства, работ по капитальному строительству, реконструкции и ремонту - недопустимы. За невыполнение норм Федеральных Законов предусмотрена административная и уголовная ответственность. Кроме того, договора, заключенные лицами, не имеющими свидетельства о допусках, могут быть признаны недействительными. Средства, полученные в результате проведения незаконных действий, а также результаты выполненных работ переходят в доход государства. Это в равной степени относится ко всем сторонам договора.
