В 2012 году Сбербанк России планирует завоевать лидерство в предоставлении банковских услуг на рынке Европы.

По данным финансовых аналитиков, на сегодняшний день  Сбербанк является одной из самых устойчивых  и эффективных финансовых компаний в мире. До конца 2012 года банк планирует укрепиться на рынке финансовых услуг как универсальна финансовая корпорация.   

В следующем году банк планирует расширить географию и перечень услуг физическим лицам. В связи с этим Сбербанк планирует завершить сделки по покупке ряда финансовых компаний Европы таких как Volksbank International (Oesterreichische Volksbanken AG),  Сetelem (BNP Paribas) а также Банк SLB. Приобретение этих компаний позволит Сбербанку освоить рынки POS-кредитования физических лиц а также рынок private banking. Не менее интересными для банка являются рынки таких стран как Турция и Польша, но это будет следующий этап. После завершения сделок по покупке компаний планируется провести глобальный аудит приобретенных активов и привести их к единому стандарту Сбербанка.
Реализация поставленных стратегических задач позволит рассматривать также возможность расширение своего рынка путём приобретения компаний в странах третьего мира. 
Сбербанк России повышает эффективность своей деятельности путём сокращения численности сотрудников.
На сегодняшний день Сбербанк России является одним из самых устойчивых и эффективных финансовых компаний в мире. За три минувших квартала 2011 года Банк увеличил чистую прибыль до четверти триллиона рублей. Размер кредитного портфеля увеличился  примерно на 20-25%. До конца года Сбербанк намерен существенно повысить свой финансовый результат. 

В следующем году Банк намерен повысить эффективность деятельности сети, а также улучшить финансовые показатели финансовой деятельности при этом существенно уменьшив количество сотрудников. Общая численность персонала Банка, по состоянию на сегодняшний день, составляет около четверти миллиона сотрудников. Согласно принятой стратегии развития Сбербанк России планирует в 2012 году модернизировать систему информационных технологий, которые позволят атоматизировать технологические банковские процессы. Это позволит существенно повысить эффективность деятельности банка и уменьшить трудозатраты.

В следствии проведения всех комплексов по повышению эффективности безработными останутся около 30 тысяч сотрудников. Некоторые подразделения сократятся  примерно на 10-15%. Председатель Правления Банка заверил, что не все сотрудники будут уволены. Им будет предоставлена возможность максимально использовать свою творческую энергию на новых должностях.

К середине следующего года Банк планирует завершить сделки по покупке значительных пакетов акций ряда крупных финансовых компаний Европы.

Приток вкладов физических лиц в банки России вырастет до 21% до конца 2011 года

Закрытия основных  рынков внешних ресурсов из-за кризисных явлений в странах Еврозоны, а также нехватка ликвидности подтолкнули российские банки искать пути укрепления ресурсной базы. Одним из выходов из сложившейся ситуации, по мнению ведущих финансовых аналитиков, является  привлечение ресурсов населения. Существующие процентные ставки на рынке финансовых услуг в России не дают возможности привлечь необходимую, для поддержания банковской системы, ресурсную базу. Многие банки пошли путём повышения ставки за вкладами физических лиц. По данным АСВ, по состоянию на начало 4 квартала текущего года, проценты по депозитам увеличили больше половины исследуемых банков. В первой декаде октября  2011 года средняя максимальная ставка в иностранной валюте в крупных банках достигла значения 8,93%. В свою очередь Центральный банк обеспокоен резким повышением ставок для физических лиц.поскольку это может привести к повышению риска неплатежеспособности ряда кредитных учреждений.  

Во второй декаде месяца банки привлекали ресурсы под 9% годовых, что стало максимумом в этом году. Такой же уровень был зафиксирован в середине прошлого года и медленно  снижался. 

В ближайшие 2 года, Центробанк ожидает существенного роста вкладов населения в российских банках. Ежегодно прирост вкладов будет составлять в пределах 15-19% и будет находиться на уровне увеличения денежной массы.

По данным обзора банковского сектора Российской Федерации вклады физических лиц за 10 месяцев текущего года выросли на  10 целых и 8 десятых процента. В связи с ростом ставок по вкладам, прогнозное увеличение вкладов физических лиц на конец года составит около 21%.
.

России изменили рейтинг надёжности банковской системы на фоне негативных прогнозов роста макроэкономических показателей экономики

На основе страновых и отраслевых рисков банковская система России присоеденилась к банковским системам Ирландии, Индонезии, Болгарии в группе с большей надёжностью -  седьмой группе, согласно обнародованному рейтингу  компании Standard & Poor's. 
Несмотря на повышения уровня рейтинга сектор банковского бизнеса подвержен внешним рискам.

Экономические реформы проводятся низкими темпами, невысокий уровень конкурентоспособности сектора производства, что влияет на умеренные перспективы роста экономики государства в целом. Зависимость от мировых тенденций изменения цены на нефть, газ и другие  сырьевые товары, слабая и малопонятная законодательная система также существенно влияют на темпы роста банковского сектора Российской Федерации. Излишняя бюрократизация в сфере банковского регулирования позволяет ряду финансовых  компаний находить «лазейки» в отдельных нормах закона. Весомый ущерб для банков с частным капиталом наносит несбалансированный и непрозрачный доступ к денежным ресурсам, их стоимости и фондированию, что приводит к дисбалансу, к явному доминированию государственных банков. 

По мнению Moody's реальный прирост ВВП России снизится.  Из-за слабого восстановления мировой экономики после мирового финансового кризиса прогнозный прирост будет составлять около 2,8% в следующем году.  В текущем году этот показатель составлял  3,8%.
Украина провела переговоры о пролонгации кредита в $2 млрд. долларов США ещё на 6 месяцев

Глобальное ухудшение ситуации на финансовых рынках Европы и мира, а также макроэкономической конъюнктуры привели к росту заемных ресурсов. Таким образом доступ к мировым рынкам капиталов для Украины весьма ограничен. В виду сложившейся ситуации Украина провела переговоры о пролонгации действия кредитного договора с крупным российским банком. В ходе переговоров достигнуто соглашение между Министерством  финансов Украины и VTB Capital plc, который входит в международную группу ВТБ, о продлении предоставленного кредита ещё на шесть месяцев.

В июне прошлого года, ВТБ Банк предоставил государству Украина займ в размере 2 миллиарда долларов США. По условиям достигнутого соглашения процентная ставка по кредиту составляет 6 целых и 7 десятых процента годовых. Ссуда была предоставлена сроком на шесть месяцев и предусматривала возможность пролонгации не больше трёх раз на аналогичный период. В дальнейшем права по кредиту были переуступлены Инвестиционной компании «VTB Capital». 

До недавнего времени Министерство заявляло, что продление действия соглашения  не будет, при этом было дважды использовано право пролонгации ранее достигнутых договорённостей. 

По мнению ведущих экономистов Dragon Capital, это свидетельствует о снижении потребности украинского правительства  в новых займах. Переоформление в долгосрочные облигации, займа в размере $2 млрд., существенно позволит уменьшить долговую нагрузку в 2012 г. При этом аналитики высказывают мнение, что начальная ставка по кредиту  может измениться в в сторону увеличения.

