Продать квартиру через интернет  - это просто
В развитых странах технология купли-продажи недвижимости посредством всемирной сети налажена и отработана уже давно: покупателям представляют огромные базы, видеотуры по объекту продажи, существуют специальные программы. У нас это направление только развивается. Тем не менее, и в нашей стране продать  квартиру в интернете достаточно несложно. Достаточно придерживаться нескольких основных правил.
Во-первых, необходимо определиться с ценой квартиры и «целевой аудиторией» потенциальных покупателей. Первый вопрос достаточно легко решаем благодаря все тому же интернету, а именно доскам объявлений о продаже недвижимости, где можно найти аналогичное жилье. Второй  - зависит от стоимости вашего жилья. 
Во-вторых,  рекламировать квартиру необходимо в соответствии с целесообразностью вложения сил и денег. Например, если необходимо продать двухкомнатную «хрущевку», рассчитанную на покупателя со средним доходом есть смысл «продвигать» информацию на бесплатных сайтах объявлений о продаже недвижимости. Найти их несложно благодаря поисковым системам. Размещайте информацию об объекте в соответствующем разделе, постарайтесь дать полное, лаконичное описание, отражающее основные категории: количество комнат, этажность, район, цену. Подумайте и допишите – чем именно ваша квартира выгодно отличается от аналогичных. Например, у вас новый дом, закрытый двор, рядом остановка метро, хороший ремонт, в стоимость вашей квартиры входит мебель и вся встроенная техника, месторасположение квартиры потенциально выгодно для дальнейшей аренды или использования в качестве офиса и.т.д. Обязательно вставьте фото. 
Для квартир более высокой ценовой категории целесообразно поместить платное объявление, сделать видеотур по квартире, создать сайт-визитку и привлекать на него как можно большее количество клиентов. Главное не забывайте простое правило – фото и видео объекта продажи должны полностью соответствовать оригиналу, иначе рано или поздно вы попадете в неловкое положение, и вся, проделанная вами работа пойдет насмарку. Если же вы представитель строительной фирмы, выставившей на продажу многоквартирный дом или целый комплекс, несомненно, вам понадобиться полноценный сайт. Серьезно стоит отнестись к обновлению и продвижению информации об объекте. На порталах, с объявлениями по недвижимости есть смысл «подымать» данные не реже, чем раз в две недели (но каждый день этого делать тоже не стоит).  Рекламируя интернет-страничку, помните о целевой аудитории, размещайте ссылки на тех сайтах, где можно найти потенциальных покупателей. Пишите объявления о сайте на порталах недвижимости, ставьте баннеры, регистрируйтесь в поисковых системах, для крупных городов целесообразно использование интернет-рассылки.
Желаем вам удачи!
