Быстро спасаем авто от небольших вмятин
Дорожно-транспортные происшествия, уличное хулиганье или просто детишки развлекающиеся играми и это лишь часть тех факторов, которые могут повлиять на благосостояние вашего автомобиля в любой день и при любых обстоятельствах. Обидно и неприятно, да и мастера в автосервисах имеют привычку гнуть цену даже за самые незначительные повреждения и мельчайшие вмятины. 
Есть замечательное решение для ситуаций подобных описанной,  и оно поможет сэкономить вам не только средства, но и более драгоценное время. Не исключено, что способ вам знаком,  он довольно известен и стар, однако это не делает его менее действенным.
Итак, план действий:

Шаг 1

Да-да, все гениальное просто, берем самый обыкновенный фен, который в бытовых условиях  девушки очень часто используют,  что бы придать форму… но только своей прическе.
Прогреваем область вмятины и переходим к следующему шагу.

Шаг 2
Тут нам понадобится баллончик сжатого воздуха, продаётся он практически во всех компьютерных магазинах. Обильно прогретую вмятину, и поверхность в расстоянии трёх сантиметров вокруг неё, опрыскиваем из баллончика до появления своеобразного инея.
Шаг 3
Всё что нам остаётся это стоять и наблюдать, как вмятина «волшебным образом» выправляется.

Шаг 4
Что ж, единственное, что можно еще предпринять - это протереть остатки «инея» и тем самым лишний раз проявить любовь к своему автомобилю
