Хранение оружия

Если Вы уже являетесь владельцем оружия, или приобрели его совсем недавно - обязательно столкнетесь с проблемой хранения этого непростого имущества. Не зависимо от вида оружия, храниться оно должно в соответствии с законами и разработанными правилами. 
В соответствии с законом, хранение оружия должно обеспечивать его сохранность, исключая доступ к нему третьих лиц (а также, детей).
В Постановлении Правительства РФ № 814 от 21.06.1998 года поясняется, что оружие должно храниться непосредственно по месту проживания владельца. Для этого должен быть оборудован сейф для оружия – запирающийся на замок, металлический или деревянный, оббитый металлом, ящик. Причем оружие и патроны к нему должны храниться в отдельном месте. Устанавливая сейфы для оружия нужно учитывать наличие в них отсека для хранения патронов, пороха и т.д. 
Приобретая оружие, каждый должен осознавать, какую ответственность берет на себя. Понимание того, что шкаф для оружия или сейф, даже без учета требований нормативных актов, является необходимым и целесообразным, должно возникать у каждого владельца оружия.
Коллекционеры, владеющие подчас довольно большими коллекциями оружия, должны оборудовать комнату, предназначенную для размещения коллекции охранно-пожарной сигнализацией, причем дверной проем должен быть оборудован входной дверью из металла с дополнительным коробом и запорами, а на окнах (при расположении помещения на первом или последнем этажах здания) устанавливаются решетки.
В приложении к приказу МВД РФ изложены требования к размещению всех видов оружия, оборудованию складов, хранилищ, стрельбищ и тиров. В соответствии с этим приложением осуществляется деятельность лицензионно-разрешительной службы.
Условия (место и способ) хранения оружия имеют право проверять ОВД по месту жительства владельца.

Итак, каким же должен быть сейф для оружия, который не вызовет дополнительных вопросов у инспектора и будет достаточно надежным хранителем Вашего оружия? Это металлический шкаф для оружия с толщиной стенок от 2 мм, который закрывается на два замка, с отделением для пороха и патронов с отдельным запирающим механизмом и толщиной стенок от 3 мм. По возможности сейф должен быть жестко закреплен на своем месте.
Естественно, если имеющееся у Вас оружие более ценное, то и сейф для оружия должен быть более надежным, имеющим возможность более длительного сопротивления при попытке возможного взлома.
В то же время желательно, чтобы шкаф для оружия был огнестойким, чтобы при возникновении пожара не пострадали деревянные части оружия.
