Выбираем LED телевизор Samsung
Итак, Вы решили сменить телевизор. Оглянитесь вокруг: изобилие различных новинок бытовой техники, среди которых и товары известных производителей, и совсем неизвестные модели. Как же из этого разнообразия выбрать тот товар, который подойдет именно Вам? И вот Вы, раздумывая и выбирая уже который день, садитесь за компьютер и… попадаете в наш Интернет-магазин. Конечно, именно мы можем предложить Вашему выбору товары брендового производителя – бытовую технику Samsung. Бытовая техника Samsung  в настоящее время считается одной из лучших, предлагаемых на мировом рынке товаров, в изготовлении которых применяются нано-технологии.
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Вот тут мы с Вами можем столкнуться с проблемой, какой телевизор лучше? Уже довольно хорошо зарекомендовавший себя LCD или относительно новый LED телевизор? На мой взгляд, выбор очевиден. Конечно LED! Сейчас я попытаюсь аргументировать свое мнение.

Преимущества  LED -технологии

LED телевизоры  фирмы Samsung  заявляют весьма достойные характеристики. Великолепное качество изображения, широкий цветовой охват, высокая контрастность изображения – все параметры технологий нового поколения соответствуют параметрам LED-телевизоров фирмы Samsung. В LED телевизорах  матрица более тонкая, нежели в  телевизорах LCD.
Каковы же принципы работы телевизоров LED?

Основным преимуществом телевизоров LED-технологии является довольно высокое качество передачи цветов, которое достигается применением светодиодов, пришедших на смену флуоресцентным лампам. Теперь мы, наконец, сможем полностью насладиться истинно черным цветом в воспроизводимой картинке. Благодаря замене лампы тысячами отдельных светодиодов, телевизоры LED имеют большую контрастность, насыщенность и глубину цветовой гаммы. 
Также к преимуществам LED телевизоров можно отнести сравнительно низкое потребление электроэнергии (примерно на 40% меньше, чем телевизоры LCD равной диагонали). Если учесть еще и фактор отсутствия ртути, используемой в ламповой технологии, можно с уверенностью сказать, что LED телевизоры являются наиболее экологически приемлемыми в сравнении с другими. 
Хочется отметить, что эти показатели, учитываемые покупателями, формируют увеличение спроса на LED-телевизоры фирмы Samsung. К тому же, телевизоры  нового поколения в последнее время стали более доступны, чем раньше. Конечно, цены варьируются в зависимости от диагонали экрана и функциональности.
Типы подсветки 

Качество изображения увеличивается применением технологий Edge LED либо Direct LED. 

Edge LED - боковая подсветка. При ее использовании белые одноцветные светодиоды выносятся по краю экрана, что дает возможность существенно уменьшить толщину телевизора. Эта особенность привела к возможности создания супер-тонких телевизоров.  Обычно боковой (исключительно) подсветкой оснащены телевизоры небольшой диагонали экрана. Чем больше становится экранный формат, тем большей подсветки он требует. Дополняют подсветку нижним и верхним рядами диодов. 

Direct LED подсветка (прямая, матричная подсветка), созданная большим количеством светодиодов, расположенных непосредственно под экранной матрицей, равномерно рассеивает свет по всей поверхности и делает изображение еще качественней. Телевизор с прямой подсветкой будет иметь более четкое, естественное, насыщенное изображение, великолепную проработку темных (в частности, черного) тонов. Однако его стоимость на порядок выше за счет использования большого количества задействованных светодиодов.

Параметры и диагональ экрана.
LED телевизоры с большой диагональю (от 40 дюймов) рекомендуется размещать в комнатах большей площади, чтобы расстояние от экрана до зрителя составляло 3 метра и больше, для обеспечения комфортности просмотра телепередач. В современных моделях величина диагонали не сказывается отрицательно на качестве изображения. Телевизоры нового поколения, с подсветкой светодиодами, воспроизводят сигналы высокой четкости HD Ready, Full HD,  предлагая максимально большие углы обзора, не теряя при этом контрастности. 
Если Вы выбираете телевизор LED для небольшой комнаты (детской или кухни), Вам будет достаточно купить телевизор с меньшей диагональю. По параметрам воспроизведения они ничуть не уступают большим. Настолько же широкие углы обзора и великолепные яркость и контрастность. 
Самые современные телевизоры LED, поддерживающие 3D-технологии (серия Samsung C7000), исключительность качества изображения дополнят  инновационными возможностями просмотра различных передач, использующих объемное (3D) изображение. 
Задачей каждого телевизора является воспроизведение реальности посредством света и цвета. В Samsung она решается при помощи Wide Color Enhancer Plus функции. Она анализирует каждый пиксель, «растягивая» его настолько, насколько это позволяется трехмерным форматом изображения. При этом перед Вами воссоздается полная гамма, состоящая из максимально реалистичных, глубоких цветов, виденных когда-либо Вами на экранах телевизоров.

При использовании этих технологий у зрителя возникает чувство присутствия непосредственно в месте происходящих событий. Причем современные технологии разработаны с учетом возможности просмотра обычного двухмерного изображения в трехмерном пространстве, а значит и свои любимые фильмы, преобразованные процессором Samsung 3D HyperReal Engine из режима реального времени, Вы сможете смотреть в объемном варианте! 

Для просмотра передач в 3D формате Вам потребуются специальные очки, которые Вы также сможете приобрести в нашем Интернет-магазине. А новейшей технологией передачи кадров 200 Гц (высокоскоростной) гарантируется незабываемость впечатлений о просмотре фильмов в формате 3D с разрешением 1080p (высокой четкости).
Телевизоры Samsung оснащены сверхуниверсальным и невероятно удобным пультом для дистанционного управления (ДУ). Такой пульт позволит управлять не только телевизором, но и спутниковым ресивером, а также любым аудио- и видеоустройством, установленными в вашей комнате. Универсальный пульт позволяет управлять и компьютерным контентом. При поддержке протокола DNA он дает возможность  просмотреть ПК контент, как список миниатюр. Имеющаяся здесь экранная QWERTY клавиатура предполагает возможность введения текста и общения с друзьями через социальные сети.

Источники сигнала

Конечно, дополнительные функциональные возможности LED телевизоров имеют прямую зависимость от устройств (источников сигнала), которые Вы планируете к нему подключать. 

Любителям фото- и видеосъемки обязательно будет интересна возможность воспроизведения файлов непосредственно с цифрового носителя, используя слот, информация с карт памяти (фотографии, видео) выводится на большой экран. Для любителей музыки имеется возможность прослушивания музыкальных файлов различных форматов (MPEG4, MP3) через порт USB. Через этот же USB имеется возможность просмотра видеофайлов (DivX) с различных цифровых устройств. Последние модели видеокамер имеют возможность прямого подключения к телевизору через интерфейс HDMI, передающий сигнал самой высокой четкости. Поэтому если один HDMI вход будет располагаться на  панели впереди или сбоку, подключать устройства HDMI будет намного удобнее и быстрее.

Если выбранный Вами LED телевизор к тому же имеет совместимость с  DLNA, то фотографии, музыка и фильмы, имеющиеся на компьютерном жестком диске, будут воспроизведены на экране Вашего широкопанельного телевизора без проблем. 

Стандартные интерфейсы для присоединения DVD-плееров, видеокамер, цифровых устройств, а кроме того, в современных моделях предусмотрены выход в Интернет, не прибегая к помощи ПК и интеграция в компьютерную сеть.

Уникальная новейшая технология от Samsung Internet@TV откроет Вам двери в невероятный мир Интернет, представляя их на широком ярком экране.
Наличествующий в телевизоре интерфейс беспроводной передачи (Wi-Fi) данных, не требующий для подключения дополнительных кабелей и входов, даст возможность получить без участия компьютера доступ в Интернет. Если такой интерфейс не предусмотрен в понравившейся Вам модели – не беда. Всегда можно в разделе аксессуаров подобрать подходящий адаптер. Используя возможности доступа в Интернет, Вы сможете общаться с родными и знакомыми по Skype, просматривать последние новости и самый точный прогноз погоды. Телевизоры LED фирмы Samsung предоставят Вам неограниченный круг дополнительных возможностей.
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Внешний вид корпуса

Стильный, невероятно тонкий LED телевизор в наше время является не столько центром медиаразвлечений в Вашем доме, сколько неотъемлемой частью интерьера. Исходя из этого, одну из решающих ролей выбора модели телевизора сыграет оригинальность оформления. Изящество и оригинальность LED телевизоров Samsung, представляющих собой тонкую панель, подсвеченную светодиодами, в сочетании с наличием всех высокотехнологичных функций, сделают их настоящей находкой и для тех, кто отдает предпочтение при выборе техники функциональности, и для тех, кто, выбирая ее, заботится о вхождении ее в общий ансамбль. 
В нашем интернет-магазине Вы сможете подобрать стильную тумбу для установки телевизора, повесить его на стену при помощи кронштейнов (настенных креплений). Такое расположение, бесспорно, сделает Ваш телевизор лучшим украшением комнаты. Рамка корпуса Crystal Design превратит телевизор в необыкновенную картину. Изящное обрамление меняет цвет в зависимости от яркости освещения и угла зрения. 
