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Проверить плотность 

Описание:
Необходимо написать статью, тематически связанную с сайтом: http://www.sds-servic.ru/

 Требования к тексту:

 Статья обязательно должна быть уникальной и не корявой с точки зрения русского языка. 

 Обязательно употребить ключевое слово хотя бы 1 раз в точной форме в статье (не в загаловке) в пределах первого абзаца и еще 

 1-2 (не больше) раз в других абзацах, ближе к концу.

 Статья обязательно должна быть с заголовком и с подзаголовками.

 Статья должна быть написана в позитивном ключе и быть логически законченной. 

 Важное условие: закончить статью надо в стиле, побуждающем пользователя к действию (в данном случае, переходу на описываемый 

 ресурс). В тексте будет размещена ссылка для перехода, поэтому для нее необходимо подготовить логичное место (минимум за 20 

 слов до конца текста). Можно использовать конструкции типа: «Узнать больше вы сможете тут (на этом сайте и т.д.)», 

 «Нашел(ла)на этом сайте», «посмотрите сами» и другие популярные и логичные сочетания.

 Всю информацию можно брать с сайта и использовать по своему усмотрению в тексте. Обратите внимание, что организация работает только с юридическими лицами, поэтому просьба учитывать это при написании текста.

Проектирование и монтаж канализации – от эскиза до пуска
Канализационная система – одна из главнейших для любого объекта недвижимости. Ведь правильное отведение сточных вод и продуктов жизнедеятельности человека – залог не только санитарии, но и просто нормального его функционирования. Поэтому грамотное проектирование канализации становится необходимостью, особенно, когда речь идет о крупных коммерческих центрах, общественных зданиях и тому подобных объектах. Не менее важен и последующий монтаж канализации, который должен быть произведен точно в соответствии с разработанными планами.
Расскажем об этом немного подробнее и постараемся выделить главные этапы и особенности. 
Проектирование канализации

Работа над канализационной системой начинается с проектирования. При этом составляется топографический план территории, оформляются технические условия на подключение к местным системам, составляются техническое задание, чертежи, схемы. В целом работу можно разделить на четыре этапа.
· Сбор исходных данных;
· Создание эскиза и технического задания;
· Согласование проекта с контролирующими органами;
· Разработка рабочей и исполнительной документации.
К каждому этапу проектирования специалисты должны подходить очень тщательно, так как ошибка в планах потом, практически наверняка, обернется немалыми расходами при ее практическом устранении. 
Монтаж канализации

После того, как вся документация составлена и согласована, наступает очередь монтажа канализационной системы. При этом осуществляются следующие работы:
· Доставка и установка необходимого оборудования;
· Предварительные осмотр и разметка участка;
· Прокладка главной канализационный трубы и монтаж канализационной системы объекта;
· Отвод очищенных вод;
· Отсыпка грунта;
· Наладка и пуск канализации.
Чтобы гарантировать долгую и надежную работу системы, они должны выполняться не только в согласии с чертежами и планами, но и соответствующими СНиПами.
Разумеется, здесь мы лишь кратко затронули особенности установки канализационной системы. Для более подробной информации советуем Вам посетить этот сайт, где всесторонне освещаются вопросы проектирования и монтажа канализации.
Главное же, что можно сказать напоследок – обращайтесь к профессионалам, особенно когда речь идет о крупных коммерческих объектах, и тогда Вы будете уверены, что системы канализации не подведут вас в самый неподходящий момент.

