Полезные советы по архитектурному проектированию и дизайну
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Проверить плотность 

Описание: Текст на базовую страницу сайта по строительству и дизайну \"полезные советы\". Что то интересное и актуальное. Строгая оценка.

Текст анонса: Нюансы строительства коттеджа, ремонт квартиры и создание ее нового дизайн-проекта, интересная отделка стен и многое другое… Все это на нашем сайте в рубрике Полезные советы.

На что смотрим при выборе участка под строительство коттеджа?

 Что хотят люди, которые выбирают для себя строительство коттеджа за городом? Комфортной жизни на природе, которую не может обеспечить городское жилье. С чего они начинают? С покупки участка. 

 И вот тут многие из них совершают первые ошибки в порыве энтузиазма. Заключаются они в том, что большинство покупателей смотрят, насколько зелено вокруг, насколько большой участок, что по соседству, и совершенно не принимают во внимание то, как будет проходить строительство коттеджа на этой земле.

 Что же нужно учесть, чтобы удалось построить дом своей мечты, который будет идеально вписываться в ваш участок? Среди самого главного – способность грунта выдержать вес построек и уровень грунтовых вод, для установки этого и других технических условий выполняются инженерно-геологические изыскания и геодезическая съемка. Во-вторых, уклон местности, ориентация и конфигурация участка, существующее или предполагаемое расположение инженерных коммуникаций.

 Только зная эти нюансы, можно выбрать территорию, на которой строительство коттеджа будет идти без проблем, и результат будет именно таким, как хотелось.

Отделка стен: краска, обои или фактурная штукатурка?

Отделка стен – одна из важнейших частей оформления квартиры. Сделаешь неправильный выбор, и весь дизайн-проект квартиры – насмарку, и потом будет неудобно жить в собственном доме. 

 Сейчас можно назвать три основных варианта отделки стен: краска, обои и фактурная штукатурка. Вот несколько советов – когда, где и что лучше использовать.

 Краска - самый простой и практичный выбор. К тому же существуют варианты, которые можно мыть, если на стенах оказалась грязь. Она будет оптимальна для кухонь и ванных, детских, где часто «отделка стен» - запятнанная краской ладошка. 

 То же, что и про краску, можно, в принципе, сказать и про фактурную штукатурку. Тем более что, как правило, ее можно поверху красить, если захочется или понадобится.

 Обои – самый красивый и в то же время самый сложный вариант. Широкий выбор видов и текстур позволяет найти варианты для любой комнаты, однако и поменять их трудно. Также не очень они хороши для комнат, где повышенная влажность.

Дизайн-проект квартиры – квартирная мода 2010 года

 Создавая самостоятельно или заказывая дизайн-проект квартиры, мы хотим, чтобы он был не только красивым и уютным, но и модным и современным. Кратко расскажем, какова же квартирная мода 2010 года.

 В этом году популярны светлые теплые, можно сказать, солнечные оттенки, которые могут оживить даже самое темное помещение. Отделка стен – однотонная краска или рельефные обои.

 В интерьере главной становится общая картина, без особого акцента, вроде выделения светом, на мелких деталях.

 Все более модными становятся дизайн-проекты квартиры в классическом стиле – текстиль, паркет, массивные книжные шкафы до потолка… Но если говорить о хай-теке, то будет превалировать стекло – прозрачное, матовое, рельефное, с узором. По-прежнему остаются популярными этнические мотивы разных народов мира. В частности, сейчас очень актуален интерьер в африканском стиле, так как в моду вернулось дерево.

 Ну и, конечно же, не стоит забывать об экологичности – натуральные материалы не только хороши для здоровья, но и соответствуют современным тенденциям моды, и не только квартирной.

