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Задание:

коммерческое предложение о заказе услуги «Корпоративная библиотека» от книжного интернет магазина Olmax. Нестандартный, «цепляющий» текст без речевых штампов (это очень важно)!!!. Выгода для бизнеса должна быть ясна из текста. Каталог доступных книг будет рассылаться отдельно.

Объем: лист а 4 шрифтом аrial 10, с учетом последующей верстки и  добавления графических элементов – около 500 - 700 слов.

Дополнительная информация:

ЦА:  средний и высший менеджмент, руководители, собственники бизнеса
Комментарии:

Имена, должность и контакты поставлены условно, меняются в зависимости от адресата и отсылающего.
Названия пакетов книг не однотипны, но мне кажется, что в таком виде они более точно характеризуют пакет и более запоминаются и привлекают внимание. При необходимости, можно откорректировать под однотипность.
	Количество знаков (слов): 3 651 (600)
Ключевые слова:




Здравствуйте, Иван Иванович!
Вы хотите владеть миром?

Нет, это не шутка. Позвольте представиться – Алла Губко, менеджер интернет-магазина деловой литературы OLMAX (www.olmax.com.ua).
Я предлагаю Вам путь к вершине делового Олимпа.
Самый дорогой товар в современном мире – это информация. Только зная – что, где и как, можно быть среди первых в мире бизнеса. Поэтому корпоративная библиотека не прихоть, но необходимость. 
Вы всегда впереди конкурентов. Новейшие технологии продаж, маркетинга и менеджмента, создания и развития бизнеса – все это доступно благодаря книгам, написанным лидерами в своих сферах деятельности. В результате Вы можете предложить клиентам Ваш товар так, как они хотят это услышать, чтобы его приобрести.
Вы зарабатываете на знаниях Вашего персонала. Вкладывать средства в корпоративную библиотеку для персонала всегда выгодно. Ваши сотрудники учатся новому без отрыва от рабочего места, а Вы экономите на внештатных специалистах, которых ранее привлекали из-за их недостаточной квалификации. Также, забота о людях вызывает лояльность, а значит и Ваша команда станет эффективнее и результативнее.
Ваши доходы растут. Достаточно умело применить полученные знания, и Ваши доходы будут расти даже в условиях кризиса. Ну а Вы – всегда будете востребованы в деловом мире.
Я всего лишь подчеркнула главные достоинства наличия корпоративной библиотеки, но и только они делают ее неоценимым инструментом для Вас. Однако я понимаю, что у Вас совершенно нет времени, чтобы ездить по книжным магазинам и выбирать подходящую литературу. Поэтому я предлагаю Вам услугу по созданию корпоративной библиотеки быстро, просто и гарантированно из лучших книг.

Наши сотрудники возьмут на себя такие вопросы как:

· подбор книг, максимально соответствующих целям, которые Вы ставите перед собой;

· создание каталога;
· контроль работы библиотеки в тестовый период;

· оповещение о появлении новинок в интересующих Вас сферах на все время пользования библиотекой – электронная рассылка сообщений о новинках и ежеквартальная рассылка бумажных каталогов.
Вам только необходимо выбрать наиболее удобный для Вас вариант сотрудничества. Мы предлагаем:
Разовое комплектование корпоративной библиотеки
Специально для Вашего удобства, мы уже сгруппировали книги в пакеты по самым востребованным темам:

· Эффективные продажи – книги, направленные на повышение результативности продаж. 
· Маркетинг, который продает – подборка о том, как получить максимальные результаты в маркетинге.
· Руководителю о персонале – выиграйте «войну за таланты» и создайте мотивированную команду.
· Начинаем с себя – книги по саморазвитию позволят Вам всегда быть на голову выше остальных.
· Сам себе дизайнер – издания с самыми лучшими и нестандартными решениями в дизайне. 

· Ведем продажи в Интернете – эти книги обучат вести успешные продажи через Интернет.
· Стратегия менеджмента – книги по теории и практике эффективного управления компанией. 
· С нуля до международной корпорации – действенные методики развития бизнеса от успешных людей.
Если же Вы не нашли пакет, который Вам подходит, то Вы всегда можете заказать любое количество книг из списка. Однако минимальный заказ при этом должен быть на сумму от 2 500 грн.
Комплектование корпоративной библиотеки с абонентским обслуживанием
Выбирая этот вариант, Вы гарантируете, что Ваша библиотека всегда останется актуальной. Мы будем регулярно обновлять каталог, сообщать о новинках в день их появления, так чтобы Вы первым могли их приобрести.
Кстати, новые издания мы будем предлагать Вам по специальным выгодным ценам.
Аренда корпоративной библиотеки
Если Вы все же не уверены – нужна ли Вам корпоративная библиотека – или не можете ее сейчас приобрести, я могу Вам предложить арендовать издания. Однако аренда возможна только вышеуказанными пакетами книг.

Если у Вас появились вопросы или Вас заинтересовало мое предложение, свяжитесь со мной по телефону (044) 585-99-60 или напишите по адресу info@olmax.com.ua. Я всегда готова Вам помочь.
С уважением, Алла Губко
P.S. Если Вы не верите в покупки по Интернету и непременно должны увидеть приобретаемое воочию – приглашаю Вас в наш шоу-рум по адресу бул. Леси Украинки 34, 3 подъезд, офис 403. Здесь Вы сможете полистать заинтересовавшие Вас книги, а мы угостим Вас чашечкой кофе или чая.
