                        Костюмированные поздравления 
   В преддверие дня рождения ваших родных и близких, вы хотите поздравить их, самым необычным образом в этом вам как нельзя лучше поможет фирма, которая занимается эксклюзивной костюмированной доставкой подарков.   
   Компания, имеет большое количество итальянских карнавальных костюмов, разнообразие цветов и красок удовлетворит даже самого требовательного заказчика, персонажи самые разнообразные, женщина кошка, бетмен, генерал и множество других всевозможных героев, которые выбираются по желанию заказчика. Обращаясь в такую компанию занимающеюся костюмированной доставкой, вы можете быть уверенным в том, что ваш подарок, который вы выбрали, буден вручен имениннику самым необычным и интересным образом. 
    Выбрав любого симпатичного вам персонажа, курьеры фирмы перевоплощаются в костюмы для эксклюзивного поздравления и доставки вашего подарка. Вам остаётся только выбрать подарок, а фирма берёт на себя доставку подарка по необходимому адресу и вручение его с небольшим театральным действием. Курьеры таких фирм это бывшие КВНщики или выпускники театральных вузов которые смогут профессионально поздравить а при необходимости и провести ваш праздник, для того что б он получился ярким и не забываемым. 
