Было:

Премиальные мили за разговоры по мобильному

Компания «ВымпелКом» (торговая марка «Билайн») заключила партнерское соглашение об участии в программе часто летающих пассажиров Miles&More, объединяющей ряд авиаперевозчиков и сервисных компаний по всему миру. Теперь участники Miles&More, приезжающие в Россию и пользующиеся роумингом в сети «Билайн», смогут накапливать премиальные мили за исходящие голосовые вызовы. 

Участники программы могут заказать премиальные билеты на рейсы авиакомпаний, принимающих участие в Miles&More или состоящих в альянсе авиаперевозчиков Star Alliance, а также повысить класс обслуживания и заказать другие призы. Кроме того, участники программы имеют преимущество пользования специальными предложениями ряда отелей и фирм по прокату автомобилей по всему миру.

Получить премиальные мили может любой участник программы Miles&More, находящийся в России в роуминге. Предложение не распространяется на абонентов других российских операторов мобильной связи и дочерних компаний ОАО «ВымпелКом» в СНГ: «УРС», «Кар-Тел», «Юнител», «Таком», «Мобител», «Арментел». 

За каждую минуту исходящих вызовов, совершенных в сети «Билайн», гости столицы и других городов России получают по 5 премиальных миль. Для этого достаточно зарегистрировать карту Miles&More и номер мобильного телефона любым из доступных способов и следить за тем, чтобы на мобильном была выбрана сеть «Билайн» в течение всего времени пребывания в России.

Стало:

Пять премиальных миль за минуту

Выбирая сеть «Билайн» для  роуминга на территории России, абоненты зарубежных сотовых компаний теперь получают по 5 премиальных миль за каждую исходящую минуту – владелец этой торговой марки – компания «Вымпелком» - стала партнером программы часто летающих пассажиров Miles&More. Программа объединяет многих авиаперевозчиков и сервисных компаний по всему миру. 

Накопив мили, ее участники могут заказать премиальные билеты на рейсы авиакомпаний, вступивших в альянс авиаперевозчиков либо принимающих участие в  Miles&More. Возможности программы этим не ограничиваются – можно повысить класс обслуживания, получить преимущество пользования специальными предложениями фирм по прокату автомобилей, отелей по всему миру и получать другие призы. Для абонентов других российских операторов и дочерних компаний ОАО «Вымпелком» в СНГ: «Мобител», «Таком», «УРС», «Арментел», «Кар-Тел» это предложение не действует.


Для участия в программе достаточно зарегистрировать карту Miles&More, номер мобильного телефона и во время пребывания в России находиться в сети «Билайн». 
