Лес – легкие планеты!

Александр Быков

главный лесник по Тернопольской области, глава штаба «Партии Зеленых» в Западном округе

эколог, защитник природы, под руководством которого проходят практически все акции по защите природы в западной Украине

- Здравствуйте, Александр! Как обстоит ситуация с экологией в Западной Украине?

Добрый день. К сожалению, ситуация с экологией в Западной Украине неутешна, хотя есть и позитивная динамика.

За последние годы в Красную книгу Украины попали более двух тысяч видов растений и животных. Это много, если учесть, что в этой местности много заказников, есть заповедные зоны. То есть, государство охраняет природу на этой территории, но безуспешно, законы нарушаются, растения и животные вымирают. Бесследно исчезли некоторые растения. Осталось по несколько пар животных, которых нет больше нигде на планете.
- Александр, вы всегда занимались экологией?

Да, это призвание. Сознательно шел по этому пути с самого начала. Мне 45 лет, в годы моей юности над экологами смеялись. Тогда правительство активно уничтожало природу во имя планов и экономической выгоды. Русла рек меняли, болота осушали. Целину пахали. Использовали невероятные дозы пестицидов, отравляли почву.
Меня еще тогда это волновало. Мы проводили исследование почвы, расчищали ручаи, делали запасы пищи для лесных жителей. Так я выбрал профессию. Стал лесником, потом еще учился. Стал экологически подкованным и еще больше увлекся работой.

- А как к этому относится общество? Стали ли люди более грамотными экологически?

Да, конечно. Западные течения и мода всегда прекрасно воспринимались на постсоветском пространстве. Когда там все начали заботиться об экологи, то и нас это задело. Экологическая сознательность сильно выросла и за счет падения железного занавеса, за счет распространения экологической информации, свободного доступа к ней.
- Александр, как можно донести до общества необходимость внедрения экологической модели поведения в нашу повседневную жизнь?
Думаю, стоит обратиться к опыту наработок в сфере государственного управления идеологией в СССР. Несмотря на существенные недостатки, государственное управление идеологией в СССР давало поразительные результаты. Люди воспринимали себя в качестве трудовой единицы, свою семью – в качестве ячейки общества, детей видели непременно октябрятами, пионерами, комсомольцами. Такая сознательность не появилась на пустом месте, велась активная общественная работа. С помощью общественного порицания удалось практически искоренить некоторые негативные общественные явления. Я не говорю, что нужно опять вернуться к тоталитаризму, я за демократию. Только наше государство независимо уже 20 лет, а народ до сих пор не знает, что делать с этой свободой. Стоит начать активное экологическое движение, стоит потратить некоторые средства, при их отсутствии, найти спонсоров, меценатов. В конце концов, есть глобальные мировые экологические организации, готовые спонсировать защиту природы в нашей стране.
В школах не помешало бы ввести уроки экологического направления, сходить с детьми на субботник (не раз в год, а регулярно), объяснить им последствия загрязнения среды их же обитания. Потратить «родительские» деньги не на очередной крутой ремонт школы, а на благоустройство пришкольной территории, посадку деревьев, причем именно с детьми, они должны на практике видеть, как сложно восстанавливать природу, сколько лет должно пройти, чтобы тонкие прутики стали мощными кронами.

Также, я считаю, государство тратит мало средств на социальную рекламу. Стоит немного поменять направление государственной идеологии с потребительской на хозяйническую. Мы не должны слепо покупать очередной смартфон или сотый галстук. Одежду тоже можно носить не «на один выход», а до того времени, пока она имеет пристойный вид. Меня вдохновил поступок одной украинской дизайнерши. Она решила отказаться от своей работы потому, что брендовая идеология перестала вкладываться в ее мировосприятие. Она, как честный, грамотный человек не смогла продолжать ежесезонный обман потребителей, убеждать их, что пятидесятая пара обуви действительно нужна потребителю. Подумайте о том, как мы засоряем планету остатками вещей, которыми пользовались совсем недолго, как пластиковые пакеты, например. О том, что наши дети будут на планете-кладбище отходов нашей потребительской деятельности.
