Плохой мир или хорошая вина?
Вот у вас в коллективе появился провокатор конфликтов. Как себя вести с таким малоприятным человеком?

Во-первых, не идти у него на поводу. Даже если очень трудно сдержать свои эмоции и промолчать в ответ на очередную провокацию, сделайте это. Не пожалеете. Парировать неприятную реплику, особенно перед коллегами – «верх легкомыслия», как говорили в начале века, или «крик в пустоту», как называли спор с неразумным человеком в Древнем Риме. Обидчик сам отстанет, увидев вашу невозмутимость. 

Стоит запастись методикой контроля над гневом или другой действующей на вас успокоительно методикой. Вы ведь достойный человек, просто возле вас поселился провокатор конфликтов, а это не повод меняться в худшую сторону, опускаться до его уровня воспитания.

Если провокатор конфликта никак не уймется и вы чувствуете, что терпение ваше совсем на пределе, можно прибегнуть к психологическому трюку. Спокойно, без малейшего намека на гнев или негодование, спросите его о чет-то отстраненном. Можно, к примеру, спросить, услугами какого супермаркета он пользуется при крупной закупке продуктов или в какую школу отдаст ребенка осенью. Это поможет переключить разговор в более мирное русло, или, на худой конец, закончить его обиженной фразой со стороны агрессора, типа «не твое дело». Пусть вам не станет приятнее общаться с этим человеком, но вы «сохраните лицо» перед руководством и коллегами.
Кстати, сохраняя мир, вы все-таки поступаете мудро. Конечно, у вас могут возникнуть мысли о «решении вопроса раз и навсегда», или «проучить негодяя», но не стоит поддаваться мимолетным желаниям. Как правило, такие люди долго не задерживаются на должности, ведь они дестабилизируют даже самую позитивную команду и снижают общую трудоспособность. Рано или поздно, соре всего сразу после выявления склочности и нервозности, руководство попросит покинуть коллектив этого нерадивого сотрудника.

