Правильная организация времени
Наполеон умел делать несколько вещей одновременно, это существенно экономило его драгоценное время.

Проснуться вовремя не так и сложно. А вот успеть выспаться до этого времени – задача посложнее. Если вы не успеваете сделать все намеченные дела и из-за этого не высыпаетесь или уделяете меньше времени близким, пора менять подход к работе.

Мало кто знает, что пресловутое планирование помогает сэкономить около 30-40 часов в неделю. Стоит начать с планирования утра. Заранее приготовив продукты для завтрака, одежду для работы и папку с документами, вы экономите около 15-20 минут утреннего времени. Вечером как-то не придаешь значения этому мизерному отрезку времени, а вот утром оно на вес золота. Так что «сложите тетрадки в портфель» - совет, актуальный не только для школьника, но и для директора компании.

Определитесь с расстоянием. Спланировать время правильно поможет учет расстояния. Если по дороге в супермаркет вы заберете малыша из садика, то это уже плюс несколько минут для совместного пребывания с ребенком. А если по дороге с работы вы захватите свежих фруктов, то на завтрашний ланч (детям в школу и себе на работу) вы уже будете иметь готовый пакет. Учитывая расстояния между пунктами назначения, вы тоже существенно экономите время и средства. Одни находчивые студенты, к примеру, ездили на занятия на такси. Это были не представители «золотой молодежи», просто они умели считать и ценить время. Время на чистку обуви после общественного транспорта (10 минут) и нескольких кварталов пешком от остановки к университету (10 минут), плюс 10 минут запаса времени на случай задержки того самого общественного транспорта, плюс оплата проезда в троллейбусе, износ обуви при пешей ходьбе, здоровья – на случай плохой погоды. Такси может одновременно перевозить пятерых пассажиров. Расстояние от общежития до университета не большое, ехать на автомобиле около 15 минут, на троллейбусе – те же 15 минут, но до остановки идти 5 минут, а от остановки до университета - еще 10. Плата за такси, поделенная на пятерых студентов, становилась доступной роскошью. Вот такая жизненная задача, креативно решенная и позволяющая экономить время и средства.
Скажите «нет» безделью. На работе – особенно. Ведь время идет, а задачи остаются невыполненными. Для их своевременного выполнения вам придется потратить свое личное время, а это уже не рационально, ведь вы могли бы потратить его более продуктивно.

Не оставляйте на завтра то, что можно вычеркнуть сегодня. Это качается ненужных, надуманных пунктов в планировании. Практически все планирующие составляют список или график. Но не особо опытные планировщики включают в него такие мифические пункты, как сходить на фитнес или курсы иностранного языка. Смотрите на вещи реально, тогда ваш список задуманного завтра станет списком достигнутого, а не скоплением разочарований. К примеру, одна молодая мама очень хотела записаться на фитнес, но няню позволить себе не могла, а родственники не хотели ухаживать за малышом во время ее отсутствия. Она нашла выход: стала заниматься вместе с ребенком. Согласитесь, пользы от такого решения будет несоизмеримо больше.
