      Детские зубки. Работаем над ошибками. 
[bookmark: _GoBack]       Многие родители воспринимают молочные зубы крохи как тайм-аут перед появлением коренных. Вот тогда, мол, и будем ухаживать! Как глубоко они заблуждаются!
      На самом деле думать и заботиться о зубках малютки нужно начинать еще... во время беременности. Но именно в этот период и допускаются самые типичные ошибки. Значит ли это, что малыш обречен всю жизнь мучиться зубами? К тому же, даже если у крохи отличные зубки, уверены ли вы, что правильно за ними ухаживаете? Разобраться в этом нам поможет разоблачение 12 самых распространенных ошибок. Итак:
       Ошибка 1. Здоровье зубов закладывается генетически и не поддается никакой коррекции. 
      Закладка зачатков молочных зубов происходит на 5-6 неделе внутриутробного развития крохи, тогда же формируется и зубная эмаль. На 5-6 месяце жизни малыша в мамином животике закладываются коренные (!) зубы, которые будут служить человеку всю ЖИЗНЬ. Генетический фактор здесь, конечно, играет достаточно важную роль. Но даже данные малышу природой хорошие зубы, будущая мама может серьезно подпортить своим не-правильным питанием и вредными привычками. К тому же ребенок с „генетически" хорошими зубами может таковыми не обладать из-за проблем с некоторыми внутренними органами, например, желудочно-кишечным трактом или нарушением функций щитовидной железы.
      Ошибка 2. Прорезывание молочных зубов сугубо индивидуально и у каждого малыша происходит по-разному.
      Безусловно, первые зубки не могут появляться у всех ровесников в один день. Но существуют определенные физиологические признаки их прорезывания. Так, в первые 6-8 месяцев появляются 4 зуба - два центральных верхних и два нижних резца. К году должно прорезаться как минимум 8 зубов - 4 верхних и 4 нижних. Затем последовательно вырастают остальные молочные зубы. Этот процесс заканчивается к 2.5-3 годам. Если малыш существенно не вписывается в эти нормы, это серьезный повод обратиться к врачу.
      Ошибка 3. Прорезывание зубов - это болезненное состояние, схожее с заболеванием.  
      Прорезывание зубов естественный физиологический процесс. При этом общее состояние ребенка может ухудшаться, ведь, прокладывая себе дорогу, зубик разрывает мягкие ткани десны. Кроха капризничает, плохо ест, беспокойно спит, у него может повыситься температура. Но все это кратковременные явления, и если состояние малыша долго не стабилизируется, причина, скорее всего, не в зубах. Обращайтесь к врачу.
      Ошибка 4. Молочные зубы не требуют такого тщательного ухода, как коренные.
      Чистить молочные зубы нужно с момента их прорезывания! Сначала это делают родители, утром и вечером убирая налет с зубиков ватным тампоном или марлевым жгутиком. Нюансы процедуры может продемонстрировать любой педиатр или детский стоматолог. Наверное, многие уже слышали о так называемом «бутылочном кариесе", когда у малыша поражаются 8 фронтальных зубов, и к году от них могут остаться одни корни. Не хотите, чтобы это случилось с вашим малышом? Не давайте ребенку подслащенную сиропом или мед ом воду! Кстати, самым первым из коренных закладывается шестой жевательный зуб (первый постоянный моляр, или глазной зуб), который появляется сразу за молочными зубами. Интересно, что о его существовании родители узнают, увы, уже тогда, когда он начинает болеть. Будучи „первопроходцем", он самый слабенький, чаще всего поражается кариесом, и к 12 годам уже удаляется у 20% детей. В чем причина? Считая, что у ребенка есть только молочные, родители не серьезно относятся к уходу за его полостью рта: позволяют ребенку есть на ночь, неправильно чистить зубы, увлекаться сладостями... Так что, повторяясь можно сказать, приучаться к полноценной гигиене малышу нужно с момента появлением самых первых в его жизни зубов!
      Ошибка 5. Зубная паста не нужна! 
    Нужна! С 2-2.5 лет ребенка нужно учить самостоятельно чистить зубы с пастой. Во-первых, правильно подобранная по возрасту зубная паста, способствует минерализации и укреплению зубов. Во- вторых, содержание фторидов в детских пастах ничтожно мало, и для желудочно-кишечного тракта они не столь опасны, как кариес для молодых зубок. В-третьих, родителям не стоит пускать процесс чистки зубов на самотек, нужно быть все время рядом с малышом, пока он не научится все делать правильно.
     Ошибка 6. Молочные зубы не поражаются кариесом.
     Еще как поражаются! Молочные зубы имеют точно такое же строение и свойства, как и постоянные. Они, разве что, чуть меньше коренных по размеру, а их эмаль менее минерализирована, и как раз поэтому они более подвержены кариесу.
      Ошибка 7.  Зачем мучить ребенка и лечить молочные зубы, ведь они все равно выпадут. Во-первых, кариозные зубки - это очаг инфекции в организме ребенка, от которой страдают и желудочно-кишечным тракт, и сердечно-сосудистая система. Во-вторых, если не лечить молочные зубы, это плохо отразится на здоровых – коренных. А их смена должна происходить в определенное время, они должны полноценно сформироваться и покрытый достаточно минерализованной эмалью. Если же нелеченый молочный зуб удален, коренной появляется слабым. В-третьих, здоровые молочные зубы играют важную роль в правильном формировании и развитии челюсти. В противном случае, коренные зубы вырастают кривыми, образуется неправильный прикус.
      Ошибка 8. Ребенку в обязательном порядке нужно давать кальций и фторсодержащие препараты.
      Прежде чем назначать ребенку какие-либо препараты, необходимо пройти обследование и проконсультироваться у врача. К примеру, если у ребенка нарушения функций ЖКТ, кальций не будет полноценно всасываться в кишечнике, и витаминизация окажется бесполезной затеей. Как правило, необходимо сначала лечить желудок или кишечник ребенка, а потом корректировать его питание. Причем придерживаться нужного рациона постоянно: понемногу, но ежедневно включайте в него морскую рыбу (если нет аллергии) 30-50 г. черный хлеб — 100 г, и творог 50 г.
     Ошибка 9. Тщательно перетертая пища щадит молодые зубки.
     Появились молочные зубки? Это сигнал к тому, чтобы прекратить тщательно измельчать пишу ребенка! В стоматологии даже есть такой термин – «ценность жевания» - явление очень полезное для тренировки и укрепления не только молочных, но и зачатков коренных зубок. Да и функциональная активность желудка крохи должна развиваться. Если ребенок не хочет чистить зубы, пусть перед сном, пусть погрызет яблоко (яблочная кислота хорошо очищает эмаль).
      Ошибка 10. Пародонтит - болезнь стариков.
      Заболевания тканей пародонта (покраснение и воспаление десен, разрастание, подвижность зубов, отслойка десны от зуба) может проявляться уже при прорезывании молочных зубов. Если появление кариеса больше связано с несоблюдением гигиены, то поражение пародонта с неблагополучным соматическим состоянием детского организма. Сосуды десны самыми первыми откликаются на любую интоксикацию организма. Сначала возникают проявления гингивита (кровоточивость, рыхлость, покраснение, отечность десен), а если его не лечить, развивается пародонтит.
      Ошибка 11. Только правильное питание и уход могут предупредить кариес.
      Оказывается, есть и другие средства. Сегодня практически в любой стоматологической клинике малышу пролечат кариес методом герметизации фесур, который заключается в том, что жевательная поверхность зуба покрывается стеклоподобным прочным веществом, которое надежно защищает его от кариеса. Такую профилактику целесообразно проводить в течение первого года-двух после прорезывания молочных зубок, когда они еще ничем не поражены. Процедура совершенно безболезненная: пломба затвердевает в течение 5-7 минут (если действовать при помощи фотополимерной лампы, то малышу не нужно даже сидеть с открытым ртом. 20 секунд и готово!) и оберегает зубы в течение 3 лет. Такая дополнительная защита особенно актуальна для деток, родители которых не могут похвастать отменными зубами.
       Ошибка 12. Лечение зубов-это очень больно.
       Во-первых, родители должны позаботиться о том, чтобы первый визит в стоматологический кабинет прошел для малыша как можно более благоприятно. Возможно, чтобы не напугать кроху, в первое посещение дантиста не стоит делать какие-то серьезные процедуры, достаточно провести просто осмотр или дать малышу пополоскать ротик. Во- вторых, нужно знать, что существуют щадящие методы лечения молочных зубов. Например, арт-методика — пломбирование без бормашины. К тому же используются весьма эффективные местные обезболивающие гели, а также прекрасные пломбировочные материалы, которые не рассасываются вплоть до появления постоянных зубов и оставят только приятные воспоминания о добром Докторе Айболите.	 

