Уникальное наращивание ногтей с использованием нескольких цветов, акрила/геля и украшений
Заголовок: Уникальное наращивание ногтей с использованием нескольких цветов, акрила/геля и украшений со скидкой 70%.

Текст скидки: Уникальная авторская технология!
Адрес: м. Таганская, ул. Народная, д.15, МКЦ «Галлери Профи»
Условия:

• Купон предоставляет возможность нарастить ногти по сложной авторской технологии с использованием нескольких цветов, геля/акрила и дополнительных украшений в МКЦ «Галлери Профи» со скидкой  70%. Стоимость услуги со скидкой 5400 руб. вместо 18000 руб.
· Для совершения покупки необходимо нажать кнопку «Купить».
•
Срок действия купонов: с 3 октября по 3 января 2011 г. (включительно). 
•
Один человек может воспользоваться только одним купоном по данной акции и только один раз. 
•
Вы можете приобрести неограниченное количество купонов в подарок (в расчёте один купон в подарок одному человеку). 
•
Необходима предварительная запись по телефону: +7 (985) 723 33 52 и +7 (916) 748 02 18.

•
Дополнительно ничего доплачивать не надо.

•
Обязательно предъявляйте распечатанный купон с номером купона и секретными кодами. 
•
Web-сайт поставщика услуги: www.gallery-profi.ru
Особенности процедуры:

· Авторский дизайн ногтей – это уникальная возможность выразить свою индивидуальность, неповторимость, неотразимость;

· Авторский дизайн ногтей – это шедевральное произведение искусства на Ваших ноготках, это восхищенные и восторженные взгляды;

· Авторская роспись гарантирует Вам эксклюзивную красоту Ваших ногтей;

· Мастер не только подарит Вашим ногтем креативный, восхитительный дизайн, но и здоровье. Гелевые и акриловые покрытия сделают Ваши ногти удивительно крепкими, ровными, гладкими, блестящими;
· Авторский дизайн подразумевает под собой украшение ногтей дорогостоящими материалами: камнями сваровски, дробленым опалом, жидкой слюдой, 3D гелями и пр.;

· Авторский дизайн ногтей выполняется исключительно вручную.
Описание акции:

Что есть красота? Это совершенство – начиная с красивой прически, заканчивая идеальными ногтями. Красивые, здоровые, ухоженные ногти – визитная карточка любой девушки, женщины. Особенно если они украшены авторским креативным дизайном. 

Медико-косметологический центр «Галлери Профи» предлагает Вам новое уникальное наращивание ногтей с использованием  нескольких цветов, качественного геля/акрила, изысканных украшений. 
Авторский дизайн ногтей – это уникальный, самый современный способ самовыражения. Виртуозное мастерство nail-дизайнера воплотит на ногтях Ваше неповторимое «Я». Авторские ноготки – это не стандартное каждодневное платье прет-а-порте, это неповторимый шик  и роскошь наряда от кутюр.
Использование высококачественных, безопасных средств обеспечит здоровье Вашим ногтям. Гелевые и акриловые покрытия не только выглядят абсолютно натурально, не желтеют, не крошатся, но и позволяют ногтям дышать, питаться. Современный дизайн ногтей дает возможность использовать множество материалов – это клей-пудра, гель, ликвидационная система, которые имеют значительные отличия по структуре. У стильных девушек особым вниманием пользуются различные новшества. Например, дизайн каждого ногтя может быть своеобразным, общей у них будет смысловая нагрузка и события. Так, на ногтях можно написать имя на одном из восточных языков, при этом на каждом ногте будет нарисована отдельная буква. Пирсинг ногтей – это тоже разновидность nail-дизайна. Он может быть исполнен разными методами. Украшения могут быть «вделаны в ноготь» или могут быть просто подвешенными в проткнутый ноготь. В качестве украшения используются камушки, бусинки, кольца, а также различные колокольчики и висюльки.
Авторский дизайн ногтей включает в себя самые изысканные, роскошные технологии. Вот только некоторые из них:
· Кружево – оно может быть как настоящим, так и нарисованным. С его помощью дизайн становится необычайно романтичным и  нежным;

· Резьба – узоры, созданные не кистью, а фрезером. Резьба на  свободном крае ногтя оригинальна и необычна, а многослойная подложка создает эффект глубины и объема;

· Этномотивы – очень популярный вид nail-дизайна. Это и городецкая роспись, и хохлома, и гжель, и многое другое;

· Готический стиль – отличное поле для экспериментов. Простые лаконичные формы, каменное кружево резьбы, ажурные орнаменты и стрельчатые арки, старинная каменная кладка, темная и холодная цветовая гамма придадут Вашему образу неповторимость.
Вы до сих пор считаете, что мысли можно передать лишь словами? Или же выразительными глазами? Тогда Вам просто необходимо записаться к мастеру по nail-дизайну. 
Познав прелестную роскошь уникального авторского наращивания ногтей, Вы поймете, что также можно говорить… ногтями. Их сказочная красота, креативные узоры, здоровый сияющий вид скажет миру о многом. В том числе и о том, что перед ним – Королева. 
