Англия представляет англо-саксонскую систему права. Гражданское процессуальное право в Англии отличается от российского. В частности, причиной такого отличия является прецедентное право, регулирующее правоотношения в Англии. Именно по этому, очень интересно рассмотреть, какие лица участвуют в гражданском процессе, какие доказательства при этом используются.

В гражданском процессуальном праве Англии рассматривают такое понятие как лица.

К данной категории относят физические и юридические лица, участвующие в процессе судопроизводства (истец и ответчик), их представителей, других участников процесса, например, третьи лица с самостоятельными требованиями на предмет спора или третьи лица без самостоятельных требований.

Истец в гражданском процессуальном праве может обращаться в суд как сам, так и через представителя. Представители в гражданском процессе играют очень важную роль, их участие в судопроизводстве чуть не обязательно.
Очень редко случаются ситуации, когда истец действует в суде от своего имени, сам собирает доказательства, лично составляет документацию для иска. Институт адвокатства в Англии очень давно стал классическим, возможно, в силу аристократического состава населения данной страны в средние века. Также монархическая форма правления Англии способствует развитию адвокатского института.

В Англии нет единой системы адвокатуры, в этом государстве адвокатов разделяют на две категории — барристеров и солиситоров. 

Барристерами называют юристов, которые владеют исключительным правом выступать в высших судебных инстанциях. Это, как бы, привилегированная «каста» юристов. По желанию, они могут участвовать и в судах низших инстанций, но, как правило, такое положение дел встречается крайне редко.

Процедура становления барристера очень продолжительная и требует основательного обучения, стажировки, навыков и умений. Не последние место в этом становлении занимает умение красноречиво высказываться, то есть навыки риторики. 

Деятельность барристеров связана со многими традиционными правомочиями и ограничениями. В частности, они должны общаться с клиентами лишь через солиситоров, носить тогу и парик. Наиболее опытные и квалифицированные барристеры назначаются королевой по рекомендации лорда-канцлера на должность «королевского советника», что дает им дополнительные правомочия и привилегии. Корпорация барристеров является самостоятельной и возглавляется сенатом и советом барристеров.
 

Солиситорами могут стать все желающие, обучение и практика ведения дел не так продолжительны, как для барристеров. Солиситоры консультируют клиентов, часто на постоянной основе, готовят к слушанию гражданские и уголовные дела в интересах своих клиентов, выступают от имени обвинения или защиты, а также в качестве представителей интересов сторон в судах низших инстанций.

Корпорация солиситоров возглавляется Юридическим обществом, управляемым выборным советом. Кандидаты в солиситоры должны иметь юридическое образование либо пройти курс обучения при Юридическом обществе, они сдают специальные экзамены и проходят двухлетнюю стажировку.
Проблематика гражданского судопроизводства всегда считалась весьма обширной, включающей в себя множество вопросов различной степени важности.

На разных этапах становления общества и государства ученые старались заострять свое внимание практически на каждом из этих вопросов, однако некоторые из них можно считать ключевыми, основополагающими для становления данной отрасли. К таковым с уверенностью можно отнести «вечно молодую» проблему, связанную с доказательствами в судопроизводстве.

Само понятие «доказательство» имеет неоднозначное толкование. Эта неоднозначность является результатом многовековой работы английского права по принципу прецедента.
К доказательствам в гражданско-процессуальном праве Англии относят свидетельские показания, документы и другие доказательства, представленные в письменном виде, вещественные доказательства, а также те доказательства, которые были получены в процессе допроса субъекта преступления – признание преступника, его показания по делу.
Есть и такая разновидность доказательств, как презумпция – факт, воспринимающийся как достоверный до момента доказания противоположного.

В судопроизводстве круг доказательств сужается до обычных для этой процессуальной стадии. На этом этапе рассматриваются только свидетельские показания, письменные и вещественные показания.
Для более эффективного регулирования вопроса о доказательствах еще 1968 г в Англии был принят закон о доказательствах. Данный закон регулирует процедуру допуска в качестве доказательств записей со слов, зафиксированных в официальном порядке, документов, выполненных с помощью вычислительных устройств, показаний, полученных со слов, ранее допускаемых общим правом.

В доказательственном праве Англии доказательства делятся на две категории: судебные и несудебные.

Судебные доказательства – это такие доказательства, которые используются в судебном разбирательстве в процессе исследования фактов непосредственно перед судом.

В отличие от них, несудебные – это такой вид доказательств, к которым обыкновенные граждане прибегают в их повседневной жизни и вне суда для убеждения отдельных лиц в случаях, когда факт нуждается в доказывании.

Гражданское процессуальное право Англии рассматривает такие виды доказательств:

1. в устной форме и в письменной форме;

2. прямо указывающие на факты и косвенные касающиеся дела;

3. непосредственные доказательства, и относящиеся к делу посредством других фактов;

4. первичные и второстепенные;

5. доброкачественные доказательства и недоброкачественные;

6. подлинные и не подлинные, то есть подделанные или фальшивые;

7. лучшие из всех представленных суду.

Рассмотрим их более детально.

Устные доказательства являются такими доказательствами, которые получены посредством допроса свидетелей или других участников процесса. Их значение очень существенно для самого факта доказывания, так как позволяет интерпретировать не только слова опрашиваемого, но и брать к сведению интонации, невербальные знаки, представления и умозаключения участников процесса.
Так, к примеру, активная негативная реакция обвиняемого на присутствие потерпевшего может быть интерпретирована как неприязнь к нему. Судебная практика знает такой случай: к гражданину А. был предъявлен иск про выплату моральной компенсации за оскорбление Дж.. В содеянном он не признался, другие доказательства тоже указывали на его невиновность. Но во время дачи показаний в суде истицей, ответчик резко вскочил и начал ее оскорблять. Суд интерпретировал такое поведение ответчика как доказательство неприязни к истице.

Также среди устных доказательств, кроме показаний свидетелей, выделяют мнение эксперта, привлеченного к делу для оценки того или иного факта, доказательства.

Письменные доказательства – это любые сведения, имеющие отношение к делу, находящиеся в письменной форме. Это могут быть документы, письма, платежные квитанции, банковские чеки.

Прямые доказательства – это такой вид доказательств в гражданском процессуальном праве Англии, которые прямо указывают на некоторые события, факты, правовые презумпции или аксиомы.
Косвенные доказательства – это такие доказательства, которые подразумевают некоторые действия лиц, участвующих в процессе доказательства, например, если логическая цепочка событий указывает на отсутствие алиби у подсудимого.

Если косвенное доказательство базируется на фактах, законодательных актах или судебной практике, прецеденте, то такие косвенные доказательства считаются убедительными.

Также гражданско-процессуальная наука Англии рассматривает категорию резюмированных доказательств, которые базируются на представлении суда о вероятности, реальности тех или иных фактов.

Непосредственные доказательства имеют важное отношение к делу. Такими доказательствами могут быть любые факты, прямо подтверждающие или опровергающие сведения, касающиеся дела.

В зависимости от характера их связи с источником информации, можно выдели такие виды доказательств, как первичные и второстепенные.

Первичными доказательствами являются такие доказательства, которые извлекаются из источника (документов, показаний) непосредственно.

Также гражданской процессуальной науке Англии известно понятие производных доказательств, к которым относятся второстепенные доказательства.

Второстепенные доказательства – это информация, полученная судом при помощи других лиц, документов, показаний, фактов.

Существует понятие о доброкачественности доказательств. Так, доказательства, которые годятся для приложению их к делу, которые получены законным путем, и сомнений содержанию которых нет, называются доброкачественными.

 Если же есть сомнения по поводу законности способа получения доказательств, доказательства не указывают на истинное положение дел, их приложение к делу является недопустимым, то такие доказательства являются недоброкачественными.

Также гражданское процессуальное право Англии рассматривает категорию подлинности доказательств. Не только в последние годы, но и много веков назад, участники процесса пытались обмануть суд, предоставляя на судебное разбирательство фальшивые или неподлинные доказательства.

Судебная практика знает такой случай. В суд был подан иск про признание завещания незаконным. Истец В. требовал экспертизы самого письма с завещанием, так как подозревал, что нотариус С. подделал завещание. В суде для сравнения подчерка умершего К.было представлено еще одно письмо, адресатом которого был умерший К. В процессе разбирательства было выяснено, что второе письмо, представленное для сравнения, также было подделано нотариусом С. Такое доказательство считается неподлинным.

Противоположным к данному понятию является понятие подлинного доказательства, то есть, такого, которое на самом деле является истинным, правдивым, не поддающимся сомнению, доказательством.

Также стоит рассмотреть такое понятие английского гражданского процессуального права, как лучшее доказательство. По общим правилам гражданского процесса Англии, считается, что если есть несколько доказательств, свидетельствующих в пользу какого-либо факта, указывающих на правдивость или лживость показаний, то стоит выбрать лучшее из них. Данное правило существует для недопущения перегрузки судов лишними, не нужными сведениями, наличие которых может затянуть сам процесс рассмотрения дела.

Таким образом, лица в гражданском процессуальном праве Англии, как правило, являются непосредственными участниками судебного разбирательства. Представители сторон в суде называются барристерами и солиситорами, они играют важнейшую роль в предъявлении иска, подготовке документации, обвинении и защите своих клиентов.
Также можно подытожить, что доказательства в гражданском процессуальном праве Англии имеют ярко выраженную правовую природу и разновидности, применяются в гражданском судопроизводстве. Разновидностями доказательств являются доказательства, представленные в устной форме и доказательства, представленные в письменной форме; доказательства, прямо указывающие на факты и косвенные доказательства, касающиеся дела лишь посредственно; доброкачественные доказательства и недоброкачественные; подлинные и не подлинные доказательства, лучшие доказательства.
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