Делаем загородному дому правильные «ноги»

     Фундамент – «ноги» вашего загородного дома. Насколько он прочен, грамотно сделан, будет напрямую зависеть судьба вашего будущего дома. Перекошенное крыльцо, веранда, плохо закрывающиеся двери и окна – следствие неправильного возведения фундамента, его расчетной нагрузки на осадку здания.  Впрочем, перекошенная форточка – мелочь, по сравнению с тем, что вас ожидает  в случае ошибки. Разрыв коммуникаций, сантиметровые трещины по стенам здания сведут на нет все усилия и материальные затраты, которые вы вложили в сооружение своего загородного дома. Фундамент должен быть настолько надежным,  чтобы, независимо от каких-либо природных и других внешних факторов, не дать ни единого шанса повредить или разрушить ваш дом.
    Крепость фундамента напрямую зависит от средств на него потраченных. Как правило, его стоимость составляет в среднем от 15 до 30% стоимости самого дома. К примеру, в Израиле, где строительный бизнес развивается просто невероятными темпами за счет иностранных инвестиций, строители делают фундаменты из цемента марки 500.  Это значительно удешевляет стоимость и самого здания, и его дальнейшей эксплуатации. Скажем, аренда квартир в Израиле без посредников начинается от 110 долларов США в месяц. Россиянам о таких ценах остается пока только мечтать. Но, как говорится, хорошо там, где нас нет.  Конечно, сравнение с Израилем, может, и не совсем  будет правильным в данном контексте – все-таки мы находимся в разных климатических условиях, но суть остается прежней –  фундамент должен стать своеобразным буфером между домом и капризным характером земли. В противном случае, готовьтесь расстаться с приличной суммой на исправление ошибок, которая может достигать до 50% от запланированных затрат на строительство всего дома. При условии, конечно, что эти ошибки вообще можно будет технически исправить.
    Прежде всего, при строительстве фундамента  следует сделать ряд необходимых расчетов, исходя из проекта вашей будущей загородной резиденции. Какого вида должен быть фундамент - ленточный, свайный с ростверком, плитный или  столбчатый? У каждого из них есть свои плюсы и минусы. Однако определяться с выбором подходящего фундамента необходимо опираясь на сведения о глубине промерзания грунта, его состояние, уровень грунтовых вод, состав самого грунта. Следует также учесть и параметры самого загородного дома – наличие цокольного этажа или подвала, размер сооружения, этажность, вес, в конечном итоге.
    Как бы это ни показалось вам странным, но очень важным условием при строительстве фундамента загородного дома является то обстоятельство, как вы намерены эксплуатировать свой дом.  Намерены ли вы жить в нем постоянно, или он будет для вас летней отдушиной от урбанизации, а может, и вовсе будете только периодически в него заглядывать с друзьями на вечеринку?  Кстати, посуточная аренда квартир в Израиле, о котором мы уже упоминали, так же зависит от подобных условий. И это не прихоть домовладельцев – тому есть вполне научные объяснения. Но не будем вдаваться в подробности. В нашем случае,  если в зимнее время дом не будет отапливаться, ожидайте деформации фундамента, потому как глубина его заложения была рассчитана на тепловой режим отопления здания.
    Между тем, массивный и глубокий фундамент  - тоже не всегда хорошо. Во-первых, это дорогое удовольствие. Во-вторых, вовсе необязательно, что для вашего дома нужен именно такой фундамент. Закажите геологические изыскания. Затраты на них могут обернуться значительной экономией на стоимости фундамента. Не закапывайте лишние деньги в землю, тем более что обратно вы их выкопать никогда не сможете.
