Samsung Galaxy Tab 7.0: две «симки» в одном планшете
     Этому компактному планшету с отличным корпусом, завидным быстродействием, мощным оснащением эксперты предрекают очень хорошее будущее. Правда, с одной оговоркой – если потребителей не испугает цена.

     Планшет Samsung Galaxy Tab 7.0 Plus можно отнести к одним из лучших произведений  Android-планшетов. Выглядит он великолепно, впрочем, как и более ранние модели Galaxy Tab серии 8.9 и 10.1. Дизайн девайса передает солидность и надежность. Элементы корпуса идеально подогнаны, кнопки нажимаются мягко, что гарантирует плавность управления.
     Поэтому не удивительно, что даже своим внешним видом планшет привлекает внимание покупателей в специализированных центрах продаж. Samsung Galaxy Tab 7.0 купить можно за $400. Цена немаленькая и Samsung вновь рискует повторить судьбу Galaxy Tab, с продажей которого компания испытывает значительные трудности.
    Планшетнику придан двухъядерный процессор Exyno фирменного производства. Пока это самый мощный процессор в «компании» Android-устройств. Аппарат располагает 12 и 16 Гб встроенной памяти и ее объем можно увеличить, используя слот для MicroSD-карт.
    Пожалуй, самой интересной «деталью» Galaxy Tab 7.0 является наличие в нем ИК-передатчика и совместимым с ним Smart Remote,  приложением для управления бытовой техники. Попросту говоря, телефон и пульт в одной оболочке. Таким пультом вы можете управлять десятками моделей телевизоров, тюнеров, плееров и т.п.  устройств. Плюс к этому есть возможность получить на экран программу телепередач кабельного или спутникового провайдера. Из Android-планшетов – это первая модель с таким удобным функционалом.

    Galaxy Tab 7.0  оснащен 7’ ЖК-экраном  с разрешающей способностью в 1024 х600 МР и плотностью 170 МР на дюйм.  В телефоне предусмотрены две камеры: на 3 МР -  основная на задней панели и на 2 МР – передняя для видеозвонков и конференций. Управляет гаджет  ОС Android Honeycomb 3.2, поверх которой положена фирменная оболочка TouchWiz UX. Таков в общих чертах для Samsung Galaxy Tab 7.0 обзор технических характеристик.
   А они, как вы уже заметили, весьма впечатляют. Так что если для вас цена не имеет большого значения, и вы хотите приобрести действительно отличный планшетник, то лучшего варианта, чем Galaxy Tab 7.0 вам не найти.
