Samsung показала  будущее - экраны AMOLED
      Samsung Mobile Display всё больше приходят к мысли, что девайсы будущего должны сочетать в себе функции планшетного компьютера и смартфона. А главным элементом такого инновационного коммуникатора должен стать его дисплей. Но  он должен быть гибким и прозрачным. Благодаря этим свойствам гаджет можно будет свернуть или развернуть. Такова общая концепция компании Samsung, которой она придерживается при разработке новых моделей аппаратов. И, надо признаться, ее специалистам это удается – на днях Samsung Mobile Display продемонстрировала возможности и огромный потенциал прозрачных гибких AMOLED- экранов.
     Разработка мирового лидера по производству мобильных устройств немало взволновала  общественность. До сих пор авторами подобных изобретений были только писатели-фантасты или футуристы, которые создавали такие устройства в своем воображении. Mobile Display показал их наяву. Экран AMOLED способен сворачиваться в трубочку, складываться вдвое, принимать звонки, показывать видео, загружать контент из Сети, поддерживать групповой видеочат, фотографировать и даже распознавать текст ресторанного меню, чтобы  вывести на экран 3D-модель заказанного блюда. И все это не считая того, что устройство может «общаться» на нескольких иностранных языках.
      Надо отметить, что к этой технической победе Samsung шел почти целый год. Еще в январе 2011 года на традиционной выставке CES компания «подразнила» и экспонентов, и гостей сразу несколькими прототипами гибких и прозрачных дисплеев. Мало кто тогда поверил в успешность задумки инженеров, но чудо все-таки произошло - AMOLED – экран существует.  И вовсе не в воображении, а приобрел вполне материальную форму.
      Зная целеустремленность технических специалистов и руководства Samsung, надо полагать, что на следующей выставке CES, которая уже не за горами, компания покажет еще более удивительные новинки. Кстати, к числу обязательных возможностей мобильной техники будущего специалисты Samsung относят встроенный переводчик, поддержку 3D и дополненной реальности. Словом, есть к чему стремиться.
