Инвесторы поддержали антикризисную программу Италии
     Министерство финансов Италии разместило векселя казначейства под доходность немногим менее 6% годовых. Срок размещения - один год, а средневзвешенная доходность по ним составила 5,952%. Таковы итоги аукционных торгов.
      Стоит отметить, что Италия медленно, но верно добивается постепенного снижения доходности по краткосрочным государственным бумагам. И пусть это снижение – фактор больше психологический,  чем финансовый, но этот маленький шаг позволил «разбудить» инвесторов. При последним размещении казначейских векселей Минфином на  7 млрд. евро, общая сумма заявок инвесторов достигла 13,5 млрд. евро, что предложение в 1,92 раза.  
      Таким образом, можно констатировать тот факт, что инвесторы поддержали антикризисную правительственную программу Италии. Надолго ли хватит у них «запала», покажет время. Ведь до сих пор остаются неизвестными бизнес-планы нового правительства во главе с беспартийным технократом Марио Монти в разрешении  долгового кризиса Европы.
     Впрочем, о степени доверия инвесторов к финансовым рынка Италии станет  окончательно известно 14 декабря 2011 года. В этот день казначейство разместит бумаг на сумму  3 млрд. евро сроком на 5 лет. В настоящее время  доходность по ним составляет уже 6,8%.  И она продолжает расти. В случае если  7-процентный порог будет пройден, страна не сможет самостоятельно справиться с обслуживанием внешнего долга.
