Грильный стол для хорошей компании

     В последнее время большим спросом стали пользоваться грильные столы. Впрочем, это не удивительно. Для людей знающих понятие «грильный стол» вовсе не означает наличие обыкновенной столешницы рядом с мангалом. Грильный стол – это правильно организованная зона отдыха для хорошей компании, которая любит вкусно поесть и с комфортом отдохнуть.

     Пожалуй, осмотр грильного стола стоит начать с самой жаровни. В качестве топлива специалисты рекомендуют древесный уголь. Процесс горения можно отрегулировать зольником. В самой жаровне предусмотрены две поворотные решетки, уровень которых регулируется. Над очагом устанавливается вытяжной колокол, который соединен для пожаробезопасности с двойной трубой. 
     Столешница устанавливается вокруг самого гриля. Это очень удобно, поскольку позволяет освободить достаточно пространства для сервировки и размещения за столом всей компании. Столешница может быть выполнена как из дерева, так и из камня – это зависит от предпочтения самих хозяев и конструктивных особенностей вашей беседки. Каменная столешница  практичней для хозяйки. Зато с деревянной, сделанной из можжевельника, вы сможете в полной мере насладиться отдыхом после вкусной и обильной пищи – при легком нагревании можжевельник источает тонкий благородный аромат.
