Программисты пьют профессиональное пиво

Программист – профессия нынче в почете и уважении, к тому же денежная. Поэтому многие дальновидные женщины, ищут своего принца именно среди представителей этой профессии. А уж совсем замечательно, если этот принц будет еще и на «белом коне», хотя в своей совокупности это зрелище представляется весьма «донкихотским».  
Между тем, остроумные невесты разработали  целую «Инструкцию по разведению программистов в домашних условиях». Как говорится в ее описании, для приманки программиста потребуется немногое – персональный компьютер, стол со стулом, пепельница, кофейная чашка объемом не менее 0,5 литра, большое количество сарделек и пиво для прикармливания.

Не учли женщины одного – программисты пьют не всякое пиво, а «профессиональное». Поэтому им следует знать, что виды пива для программистов подразделяются на бутылочные и баночные. К примеру, пиво «ДОС» продается в банках 0.6, разделенных на три части по 0.2. Каждую из них следует открывать отдельно, причем исключительно  консервным ножом. Пиво «Вындоуз 95» должно быть разлито в литровые банки. Они напоминают банки «Макинтоша», содержащих безалкогольный пенный продукт. Кстати, весьма странное пиво, потому как оно открывается само собой после извлечения его из холодильника. «Виндоуз 3.11» относится к самым популярным видам пива и продается в банках 0.6. Перед употреблением продукта внутрь следует сначала выпить пиво «ДОС». В дальнейшем  - напитки чередовать.
К излюбленным напиткам программистов относится также пиво «Юникс»,  «Виндоуз HэТэ», «ОС/2» и другие.

