Новогодняя суета может перерасти в истерию

    Предновогодняя суета, связанная с покупкой подарков, обсуждением меню праздничного стола и других приятных моментов, может дорого обойтись особо впечатлительным гражданам. Умные головы из Университета Эдинбурга установили, что нарушение привычного ритма жизни может привести к нарушению гормонального фона.
    Отчасти с этим выводом согласен и доктор Роберт Ластиг из Калифорнийского университета, который так же утверждает, что поступки человека во многом зависят от гормонов и могут привести к нерациональным действиям. Ученые называют этот синдром эффектом пиротехника -  запал фейерверка уже подожжен, а самого салюта еще нет. Ощущение праздника вызывает в организме всплеск серотонина – гормона радости. Накапливаясь, он постепенно доводит человека до стрессового состояния и активизирует кортизол. А из всех антистрессовых препаратов мы выбираем «лучший» – обильную пищу. Таким образом, вырабатывается допамин, который временно помогает справиться со стрессовой ситуацией, но затем вновь требует подпитки опять-таки в виде еды. Итог постоянного жевания всем хорошо известен – зашкаливают инсулин и сахар в крови, вызывая увеличение давления, обостряется панкреатит и т.п.
    Ученые советуют более спокойно относиться к праздничной суете, не подвергать свой организм стрессам, а к выбору новогоднего меню быть наиболее внимательными и осторожными.

