
На такси в аэропорт теперь только с TaxiAirport.ru

      Никогда не придавал особого значения такси, которое доставляло меня до родного порога из аэропорта. Вот и на этот раз, выйдя из здания аэровокзала, я привычно направился к стоянке автомоторов, которых, как всегда, было в избытке. Сразу ощутил, что я – дома, в Москве, а очередная командировка, наконец, закончилась.
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     Среди всего многообразия и разновидностей шашечек и зазывал, взгляд сам собой задержался на надписи «Такси Аэропорт». Ну что ж, видимо, судьба распорядилась так, что на такси из аэропорта я должен уехать именно на «Такси Аэропорт».
     Водитель  показался мне приветливым  и уверенным в себе малым. А как тронулись с места, понял, что он еще и опытный водитель.  В машине, а это был Ford Focus, было уютно, тепло, чисто, тихо наигрывала спокойная музыка из  динамиков. Словом, поедем с комфортом. А что еще надо человеку после всей дорожной суеты?
    По дороге разговорились. Я обратил внимание, что на панели, напротив пассажирского сидения, красовалась наклейка с адресом сайта компании  TaxiAirport.ru. Сегодня немногие таксомоторные парки утруждают себя такой мелочью, а напрасно… Оказалось, что компания «Такси Аэропорт» существует в Москве уже не один год и специализируется именно на том, что обслуживает пассажиров всех столичных аэропортов. Хочешь такси в аэропорт Внуково  или Шереметьево - пожалуйста! Хочешь, чтобы тебя встретило,  как меня, такси из Домодедово –  вашему звонку в компании будут только рады! И вы в любое время дня и ночи без всяких приключений будете доставлены на солидной иномарке, куда пожелаете!
    Тем временем за окном  уже мелькали знакомые с детства дома и улочки, мы ехали самым коротким маршрутом. Таксист не пытался «показать мне столицу нашей Родины» за мои же кровные. Кстати, о цене. Как только мы тронулись с места, водитель включил счетчик, а это говорит о многом. К примеру, о том, что водитель имеет лицензию на пассажирские перевозки, а машина прошла техосмотр и безопасна. О том, что меня не обманут при расчете за услуги таксомотора. В конечном итоге, это говорит о том, что к своим пассажирам «Такси Аэропорт» относится со всем уважением и, конечно, рассчитывает на взаимность. Признаться, я очень пожалел о том, что раньше не знал о существовании такой компании. Сколько бы сил, нервов и денег мне  удалось  сэкономить?
     Выходя из такси у своего подъезда, я попросил у водителя визитку компании. Ведь мне скоро вновь предстоит командировка. А значит, снова такси, аэропорт…
    Я посмотрел  вслед удаляющейся машине. В последний раз мне подмигнули красным светом «стопари». А может, не в последний? Я посмотрел на визитку. В ней значилось: «Транспортная таксомоторная компания «Такси Аэропорт»: г. Москва, ул. 1-я Аэропортовская, дом 5, тел: (495) 517-10-37, (495) 729-26-72, сайт TaxiAirport.ru.

    Что ж, до новых встреч, «Такси Аэропорт»!
