                         Fashion House подарит вам индивидуальный стиль
Сеть магазинов одежды Fashion house – лицом к покупателю и партнёру
Любой современный человек стремится выглядеть модно и стильно, не используя при этом готовые решения, а создавая свой собственный индивидуальный стиль. Но для изучения широкого ассортимента современных магазинов и коллекций дизайнеров у него, как правило, просто нет времени, да и обойтись без консультаций специалиста непосвящённому человеку сложно.

Эту проблему вот уже 10 лет успешно помогает решать сеть магазинов одежды Fashion House, расположенных во всех крупных торговых центрах Москвы. Компания активно следит за показами мод и состоянием рынка производителей одежды как для мужчин, так и для женщин. Традиционным стало участие компании в международных выставках в Дюссельдорфе, Санкт-Петербурге и Москве. В результате таких наблюдений и тщательных маркетинговых исследований Fashion House заключает партнёрские договора с теми дизайнерами и производителями одежды, модели которых будут интересны покупателю сети магазинов компании. На сегодня это 70 самых интересных брендов, в коллекциях которых представлены деловая одежда для повседневного ношения и вечерние наряды, различные стилевые решения одежды и аксессуаров. 
Мы с уважением относимся и к партнёрам, и к покупателям, предпочитая долгосрочные отношения. Поэтому предъявляем высокие требования к разнообразию ассортимента и его качеству, с одной стороны, и заботимся о достойном уровне сервисной политики, с другой.
Деловая одежда – для успешных деловых людей

Успешные люди считают своим долгом заботу о своей внешности и создании своего элегантного стиля. Именно такие люди, однажды попав в наши магазины одежды, часто становятся постоянными покупателями. Среди них люди с различным уровнем достатка и статусом в обществе, но обязательно ценящие высокое качество одежды и её оригинальность. Это менеджеры и офисные работники, бизнесмены и госслужащие, работники частных и государственных предприятий различного уровня, которые придерживаются культуры дресс-кода. 

В магазинах сети их привлекает широкий ассортимент одежды как классического делового стиля, так и удобного  casual. Предлагаемая Fashion House деловая одежда для женщин не лишена женственности и изящности, а одежда для мужчин сочетает комфорт и элегантность. Не менее важен индивидуальный подход к каждому посетителю и неизменная доброжелательность персонала. 
Расширение сети Fashion House
Хорошей новостью для наших покупателей стало открытие магазина дизайнерской одежды RED VOGUE. На фоне динамичного урбанистического интерьера магазина представлены лучшие образцы оригинальной одежды, в том числе и дизайнерская одежда. Мы обращаем внимание на коллекции участников Недель Моды в Москве, открывая вам новые имена дизайнеров и признавая авторитет именитых мастеров. Ассортимент магазина предназначен специально для тех, кто не боится выглядеть смело и экстравагантно, выбирая необычные силуэты, оригинальные детали, интересную игру фактур и тканей, цветовых сочетаний. 
Компания Fashion house всегда рада приветствовать новых покупателей сети магазинов одежды, но и не забывает о своих постоянных посетителях, готовя для них выгодные скидки и совершенствуя сервисное обслуживание.
