В детской комнате малыши и подростки спят, играют и учатся. Именно там они взрослеют и формируют свое отношение к окружающим людям. Чтобы этот процесс проходил максимально удобно и гармонично, родителям нужно уделять внимание не только качественному дизайну интерьера комнаты, но и качеству изготовления детской мебели.

Качество особенно важно при выборе детских кроватей. Ведь чем удобнее кровать, чем лучше качество её изготовления, тем легче сохранить здоровье ребёнка, и тем чаще он будет просыпаться с хорошим настроением.
Салон детской мебели от французской фирмы "Gautier "
Здоровье и хорошее самочувствие детей являются главной и основной целью французской фабрики мебели «Gautier» при производстве детской мебели. 
Детские и подростковые кровати от фирмы «Gautier» отличаются высокой прочностью, долговечностью и, конечно, креативным дизайном. В их изготовлении используются только передовые технологии, и любой салон детской мебели от «Gautier» может предоставить информацию о европейских сертификатах качества.
Детские кровати от французской фирмы "Gautier "
Кровать «Be-Bop» − простая, удобная модель, при разработке которой учтены все пожелания покупателей. Раздвижная кровать, изготовленная из плиты Е1, с вместительным ящиком для белья, несомненно, обрадует любящих родителей, поскольку может быть одно- или двуспальной. 

Модель «Tatoo» воплощает современную и в то же время надежную и практичную кровать с ящиком для белья. Теплый дизайн и удобная конструкция будут по достоинству оценены маленькими клиентами фирмы Gautier.
Детские кровати модели «Tweed» – с изголовьем и без изголовья, односпальные и двуспальные – благодаря экологической чистоте плиты Е1станут залогом хорошего настроения при пробуждении.
Оригинальная кровать «Tennis» изменит представление родителей о дизайне детской мебели. Детские кровати для мальчиков данной серии способны оказать немалое влияние на игровой настрой ребёнка.

Модели кроватей «City» позволяют родителям максимально быстро трансформировать спальное место под меняющийся организм ребёнка. Специальные составные части, дополнительные столики и лесенки обеспечивают развитие маленьких клиентов «Gautier» без каких-либо забот. 
Коллекция кроватей «Lola» буквально создана для формирующегося вкуса маленьких модниц. Детские кровати для девочек данной серии с первых же дней развивают любовь к прекрасному качеству благодаря безопасности плит Е1 и элегантному нежному дизайну.
Компактная кровать «Blog», удобная и функциональная модель детской мебели с тремя вместительными ящиками и письменным столом, создает необъятный простор для детского творчества и учёбы.
Игривых дошколят привлекут внимание модели «Calico», а точнее яркая красочность их дизайна. Детские кровати и кровати с игровым чердаком, изготовленные на основе плиты Е1, отличаются особой изобретательностью, чтобы сполна удовлетворить неиссякаемое детское любопытство.

Кровати из коллекции «Calipso» станут неоценимым приобретением для детей с мечтами о морских плаваниях. Двухъярусная детская мебель придаст не только оригинальность интерьеру спальни, но и позволит эффективно использовать площадь комнаты.
Детские спальни «Gautier»

Основанная в 2009 году, французская фирма «Gautier» давно завоевала популярность среди поставщиков более чем 50 стран. Её детские спальни отличаются не только красотой и оригинальностью, но и эргономично вписываются в домашний интерьер.  Покупка мебели «Gautier» становится действительно удачной находкой для каждого любящего родителя.
