Владимир Путин, скорее всего, опять возглавит страну

Политический лидер партии «Единая Россия» тщательно готовится к выборам на пост Президента страны. Последнее время он постоянно занят разработкой предвыборной программы. Даже в рождественские праздники действующий премьер занимался ее подготовкой – лично отшлифовывал каждое слово в программе. Со слов пресс-секретаря Владимира Владимировича, основные тезисы предвыборной программы уже прозвучали в стенах Кремля на недавних выборах.
Предвыборная программа Путина – не личное творение премьера. Ему помогали такие серьезные учреждения, как Институт социально-экономических и политических исследований. Но это не минус программы, благодаря участию данной инстанции, в программе учтены основные пожелания народа. Именно поэтому программа Путина имеет четкую ориентацию на народ. Такие же постулаты закреплены в предвыборной программе другой партии - «Общероссийский народный фронт» тоже ориентирован на народ. Все сильные и слабые места данной программы мы сможем увидеть 12 февраля, именно тогда официально обнародуют данную информацию в полном объеме.

Основными конкурентами Владимира Владимировича являются Г. Зюганов и В.Жириновский. Лидирует все-таки бывший президент России, и, как видно из последних событий, скорее всего, и будущий.

Мне импонирует политическая деятельность Путина, как бы там не было, но страна должна иметь сильного лидера. Думаю, что народ его поддержит, тем более, что конкурентов, какие бы могли победить его кандидатуру на всенародном волеизъявлении, я не вижу. Г.Зюганов – не слишком силен в риторике, его интервью и пресс-конференции не впечатляет абсолютное большинство россиян. В. Жириновский – слишком резок в высказываниях, имеет скорее скандальную репутацию эпатажного политического деятеля, чем политическую привлекательность. С претендентами на пост президента России все вроде как понятно. 
Настораживает другое, - «переливание из пустого в порожнее». У В.Путина был шанс навести порядок в государстве, поднять страну, повысить социальные стандарты и экономический рост, рассчитаться с международными долгами, победить преступность и т.д. Судя по тому, что происходило в стране в годы его правления, это ему не удалось. Да, он действительно сильный политик, умеет, как никто другой, вести переговоры, его политика четкая, а политический образ очень позитивный.

Но меня не покидает мысль о том, что это может быть всего лишь хорошая работа пиарщиков, имиджмейкеров, цензоров, «неподкупность» СМИ и телевидения в частности. Почему-то скандальные видеоматериалы с участием В.Жириновского побили все рейтинговые рекорды на «ю-тюбе», его «обращение» к американскому президенту со словами «доллар - грязная зеленая бумажка» цитируют даже школьники. Г.Зюганов со своим желанием распустить Госдуму тоже отпугнул львиную долю электората, тем более, что коммунизм в постсоветских странах вряд ли победит еще раз.

А вот Владимир Владимирович радует своим продуманным политическим курсом, искренней улыбкой и размышлениями о российском будущем. Может тут дело не только в тщательной подготовке, может обыкновенная сдержанность характера и харизматичность данного политического персонажа помогают ему раз за разом оставаться в «теплом кресле».
Как-то не хочется повторений катаклизмов тех годов, когда президентом был Путин, но, как говорится, из двух (в данном случае, - трех) зол выбирают меньшее… Никто не сомневается в победе лидера «Единой России» на будущих выборах. Подготовка идет своим чередом, предвыборная агитация сулит разовое обогащение студентов и пенсионеров.
Есть и другие соображения насчет выборов 2012. Некоторые аналитики прогнозируют, что массовые выборы в ряде лидирующих стран мирового сообщества в 2012 году могут изменить общий политических курс мира. Так в этом году выборы пройдут во Франции, России, Украине, практически в каждой третьей стране Европы произойдут изменения. Это допущение имеет под собой серьезные факты. Известно, что третья мировая война, возможно, уже идет. Но она не несет кровопролития (несмотря на многотысячные жертвы революций в Египте, Ливии), это «тихая война» посредством нейролингвистического программирования народов разных стран. Существует теория, по которой славянские народы будут побеждены «водкой и табаком». Очень не хочется в это верить, но кто-то же распространяет эту информацию. В рамках этой теории, к власти в славянских странах будут приходить исключительно «выгодные» для Запада политические лидеры. Они будут посредством законодательного поощрения алкогольной и табачной промышленности медленно, но стремительно истреблять население России, до тех пока иностранные инвесторы за копейки не выкупят все ресурсы нашей страны.
Владимир Владимирович, как и его политическая партия, должны сильно постараться, чтобы развеять слухи об этой «войне». Пока еще ни один политик прямо не запретил употребление алкоголя детям и подросткам, но будем надеяться, что пришедшая после выборов в этом году власть, сможет взять под контроль многие негативные явления в обществе. Кто бы ни победил на выборах, меня, в первую очередь, интересует, что конкретно сможет сделать этот человек для каждого гражданина России?
