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Перевод:

На родине я техник, что означает, я уверенно владею всеми техническими процессами, включая разработку продукта, производство, техническое обслуживание, контроль качества, планирование предприятия и использование инвестиций.

Имею опыт в ручной и машинной формовке как при вертикально разделенных формах без ящика, так и при горизонтально разделенных формах с ящиками.
В области плавки я работал с индукционными печами промышленной и средней частоты, вагранками и печами-обогревателями с индукционным каналом.

Владею знаниями в области металлургии касательно производства серого чугуна, вермикулярного литья и сфероидального шаровидного графита.

В качестве важных продуктов я изготавливал моторные блоки весом от 50 кг до 10 т, коробки передач, задние оси, тормозные барабаны и диски, тормозные коробки и носители для легковых и грузовых автомобилей, диски сцепления, двойные маховики, маховики, коленчатые и распределительные валы, корпусы насоса для автоматической коробки передач, насосы для общей топливной рампы, боковые оси для грузовых автомобилей, оси для легковых автомобилей и строительных машин и многие другие компоненты в области машинной и ручной формовки, такие, как полный цикл литейного канала включая бетонирование.

