                             Летнее путешествие
Отель Queen's Park Resort раскинулся на территории около 60 гектаров. Не зря в названии отеля стоят слова «Королевский парк» - отель действительно похож на райские кущи со своими тенистыми дорожками, яркими птицами, названия которым я и не знаю, с яркими цветами и тропическими растениями. Приятный, свежий средиземноморский ветерок нежно щекочет завитки волос, соленый воздух наполнен ароматами и обещаниями. Прозрачная вода бассейна манит, притягивает, но надо еще заселиться, распаковать вещи – и тогда уже ничто не удержит нас в номере! Отель представляет собой главный пятиэтажный корпус и пять двухэтажных вилл. Архитектурный стиль мне, непрофессионалу, определить сложно, можно только сказать что очень красиво, похоже на парусник, готовый вот-вот рассечь морские волны и уйти в долгое путешествие. Огромный открытый бассейн гармонично вписан в ансамбль, прекрасно дополняет окружающую обстановку. Где-то есть еще и закрытый бассейн, но пока все же лучше заняться заселением.
Сам процесс оформления в отеле занимает всего несколько минут, так что все остались довольны. Номер, что нам предоставили, поразил своим ненавязчивым комфортом и уютом, а великолепный вид на море напомнил, что вещи можно распаковать и вечером, а сейчас надо быстренько достать купальники и лететь на пляж – очень уж за год истосковались мы по соленой морской водичке. У отеля пляж свой, шезлонги, зонтики, матрасы и полотенца – все предоставляется, остается только наслаждаться первыми часами отпуска. 
Хорошо! Волны бороздят любители водных развлечений, галька вместе с песочком приятно поскрипывает под ногами, услужливые официанты готовы исполнить любое твое желание. Что еще надо от жизни?
Впрочем, стоит исследовать местные рестораны – ультра все включено предполагает отказ от диет, сила воли все-таки не железная. Итак, что мы имеем? Основной ресторан в закрытом прохладном помещении, четыре ресторана A la carte с итальянской, китайской, турецкой кухней и морепродуктами. Много, но все же стоит обойти все по очереди и попробовать и местные деликатесы, и давно известные блюда. Бары тоже довольно разнообразны, особенно порадовало наличие витаминного бара, аэробики, теннисных кортов – хоть что-то должно остаться от здорового образа жизни, иначе, вернувшись домой, можно не узнать себя в зеркале! Кроме того, есть и школа подводного плавания, дайвинг – старая мечта, вполне может воплотиться в жизнь. Впрочем, продолжим экскурсию по окрестностям.  Диско-бар оставим на вечер, лобби бар – место нужное, но зайдем туда позже, вечерком, тем более что там интернет Wi-Fi, можно будет почту проверить. 

Днем и вечером неутомимые аниматоры развлекают всех гостей, тренеры проводят занятия по аэробике, няни выгуливают малышей на детской площадке, официанты носятся с подносами. На первый взгляд может показаться, что все это создает невиданную суету, но на самом деле обстановка очень спокойная, тихая, располагающая к легкой дреме и неге. 
Чуть больше оживления – ближе к вечеру, когда спадает дневная жара и все, кто мирно дремал в шезлонгах, переходят к активной светской жизни. Вечерний выход в ресторан, сверкающие хрусталем и металлом столы с белоснежными скатертями, услужливые официанты и тонкий аромат блюд и напитков, сопровождающийся музыкой небольшого оркестра – божественно! Уже где-то поют цикады, на небе показались первые звезды и публика перемещается поближе к дискотеке – танцы и шоу - лучшее занятие для достойного завершения вечера. Впрочем, некоторые любители продолжают развлекательную программу в ночном клубе, но у нас на это сил уже не хватило.
От вечернего изобилия с утра ощущается легкая тяжесть. Но это легко исправить: в отеле для гостей работает сауна, хаммам, джакузи и СПА салон. Проведи, допустим,  в сауне, один час – и ты готов к новому дню, который принесет еще множество впечатлений.  
