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Массажные столы: купить качество просто
Стол для массажа – это оборудование, предназначенное для проведения косметических, лечебных и физиотерапевтических процедур. Чистка кожи, лимфодренаж, рефлексотерапия, любая разновидность массажа, акупунктура – все они требуют повышенного удобства и комфорта при их проведении. Диванчики, кушетки, кресла, постеленные на пол одеяла – это все не то! И каждому салону красоты, медицинскому учреждению и даже специалисту, оказывающему подобные услуги на дому, рано или поздно придется купить массажный стол.
Каким должен быть стол для массажа?
Данная продукция делится на два основных типа: складные массажные столы и стационарные. Первые – это состоящие из трех секций конструкции. Благодаря небольшому весу и возможности собрать их до размеров небольшого чемодана, такая покупка, как складной массажный стол, пользуется популярностью у медицинских сотрудников, оказывающих услуги с выездом на дом к пациенту. Правда у мобильности есть и оборотная сторона – менее прочный каркас. И, если возможность транспортировки вам не слишком важна, в отличие от способности выдерживать высокие нагрузки, остановите свой выбор на стационарном столе для массажа; купив такой, к тому же, вы сможете получить дополнительное оснащение вроде электромотора, ящиков для хранения принадлежностей и прочего подобного.
На рынке существует огромное количество всевозможных стационарных и раскладных массажных столов, различающихся конструкцией, дизайном, цветом и дополнительными функциями. Но, делая выбор, в первую очередь следует обращать внимание на качество. Что же кроется за этим словом?
Надежность. Даже складной стол для массажа, не говоря уже о стационарном, должен быть оснащен прочным каркасом, позволяющим выдерживать немалый вес – в среднем, 150-200 кг. Но существуют модели, у которых эта цифра достигает и 300 кг. Также, приспособление должно устойчиво стоять даже на неровной поверхности, не скользить, с какой бы интенсивностью массажист ни выполнял приемы, не шататься и не разваливаться.
Эргономичность. Как и вся современная продукция, массажный стол должен быть разработан с учетом анатомических особенностей человеческого тела. Благодаря этому будет обеспечен и максимальный комфорт для пациента, и удобство для оказывающего услуги: первому будет весьма просто расслабиться, а второй сможет отрегулировать высоту и наклон стола. Для большего эффекта продукция оснащается подголовниками и подлокотниками, жестко фиксируемыми к основанию.
Гигиеничность. Покрытие складных массажных столов должно быть устойчиво к воздействию дезинфицирующих средств. Ну а как иначе? Вы же будете работать с маслами, кремами и прочими подобными средствами, оставляющими заметные следы. Следует обратить внимание и на гипоаллергенность обивочных материалов – ведь в противном случае польза от проводимых процедур окажется весьма сомнительной.
Эстетичность. Дизайн – еще одна важная составляющая качества. Каждому хочется получать не только физическое, но и моральное удовлетворение. Особенно во время направленных на поддержание красоты процедур. Но вкусы у всех разные, и, покупая стол для массажа, постарайтесь избежать стилистических изысков и кричащих цветов. Лучший выбор – это классика.

Стационарные и складные столы для массажа от Sports-Buy
Если вы хотите купить складной массажный стол или его стационарный аналог, отдайте предпочтение продукции, представленной в нашем каталоге. Здесь вы найдете товары, соответствующие всем современным требованиям: надежные, гигиеничные, эстетичные, эргономичные. 
К тому же, остановив свое внимание на специализированном спортивном магазине «Sports-Buy», вы не только получите в свое распоряжение добротный массажный стол, раскладной или стационарный, но и целый ряд таких преимуществ, как удобство выбора и заказа, доставку и возможность оплатить покупку удобным вам способом.
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Массажер для лица: помощник с борьбе за красоту
Лицо – это та часть тела, уходу за которой женщины посвящают особенно много времени, сил и денег. Тусклая кожа, синяки под глазами, морщинки… Каждая всеми возможными способами старается избежать подобного. И если раньше в арсенале были лишь ручной массаж, маски и крема, то сейчас появилось еще одно средство: купите массажер для лица – роликовый, инфракрасный или ультразвуковой — и существенно упростите уход за своей внешностью. Всего 10-15 минут в день – и кожа приобретет заметно более молодой и здоровый вид. 
Особенности массажеров для лица

Роликовый массажер для лица – это приспособление, представляющее собой роллер на удобной ручке. С его помощью вы сможете качественно размять и промассировать не только кожу, но и подкожные слои, усилить приток лимфы и крови, улучшить дренаж, ускорить расщепление жировых отложений, победить второй подбородок, раскрыть и очистить поры и поспособствовать выводу накопившихся в клетках токсинов.

Ультразвуковой массажер для лица, воздействуя на кожу, вызывает непроизвольное сокращение и расслабление лицевых мышц. С его помощью, вы не только получите гладкую и здоровую, будто светящуюся изнутри, кожу без мимических морщинок и пигментных пятен, но и проведете пассивную гимнастику всех лицевых мышечных групп. И, что особенно приятно, эффект от ультразвукового массажера для лица можно заметить уже после первой процедуры.
Секрет эффективности инфракрасного массажера для лица кроется в способности лучей данного типа проникать в глубинные слои тканей, разогревая их, улучшая кровоснабжение и, тем самым, усиливая их питание. В общем, воздействие по своей сути такое же, как и в ИК-саунах, достоинства которых всем хорошо известны. За исключением одного – инфракрасный массажер для лица компактен, его можно всегда иметь при себе.
Если вы решили сделать капиталовложение в свою красоту и купить массажер для лица, обратите внимание на представленные в данном разделе каталога модели. У нас вы найдете все их разновидности, сможете подробно рассмотреть приспособления на картинках, к каждой прочитать подробное описание. Если же вопросы останутся – мы вас проконсультируем с тем, чтобы вы могли сделать лучший для себя выбор и впоследствии не жалеть потраченных на приобретение средств. 
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Массажер для ног: скажите «нет» усталости
Длительная ходьба, выстаивание в очередях, тесноватая обувь, высокий каблук, занятия спортом или танцами – все это не слишком хорошо сказывается на состоянии наших ног. Как часто вечером, придя с работы, вы замечаете, что ноги отекли, что они «гудят»? Им нужна помощь! Массажер для ступней ног– отличное средство расслабиться после трудного дня, сбросить усталость и напряжение.

Ноги – ключ к здоровью организма в целом: на подошве расположено множество нервных окончаний и рецепторов, связанных с внутренними органами. Массируя стопы всего по несколько минут в день, можно не только предотвратить развитие многих болезней, но и значительно облегчить их течение или даже побороть. И не обязательно для этого регулярно посещать специалиста – иногда достаточно купить массажер для ног и стать владельцем собственного «домашнего массажиста», который всегда будет в вашем распоряжении.
Массажер для ступней ног стимулирует кровоснабжение, улучшает лимфоток, ускоряет регенерацию клеток, помогает снять усталость и восстановить хорошее самочувствие.
Устали на работе? Сделайте массаж ног – и у вас появятся силы для общения с близкими.

Виды массажеров для ног и стоп
Простейшее приспособление – деревянный массажер для ног. Натуральный материал – экологически чистая древесина – значительно усиливает непосредственный эффект процедуры. По своей конструкции устройство имеет много общего со счетами: на каркас нанизаны небольшие ролики, которые вы можете катать босыми ногами сидя на стуле, диване, кресле, просматривая телепередачи или читая книгу. К тому же, благодаря компактным размерам, вы можете взять деревянный массажер для ног с собой на природу, на дачу или даже на работу.
Электрический массажер для ног – технологичная новинка, пришедшая на смену деревянным аналогам. Работая от батарей или сети, такие приспособления не потребуют никакого вмешательства с вашей стороны – вам только потребуется поставить ноги в соответствующие выемки и выбрать программу, длительность массажа и его интенсивность. Компрессия, вибрация, растирание, разминание, поглаживание – устройства данного типа умеют все! Роликовые, акупунктурные, сапожки – все это разновидности электрических массажеров для ног, которые помогут вам поддерживать их здоровье.

Все большую популярность приобретают и инфракрасные массажеры для ног – устройства, оснащенные функцией ИК нагрева. Осуществляя глубокий массаж, такие приспособления дополнительно вырабатывают мощное тепловое и высокочастотное излучение, благодаря которому усиливается эффект механического воздействия, улучшается венозный отток и кровообращение, снижается воспаление, восстанавливается работа клеток, моделируется иммунная система. Один пятнадцатиминутный сеанс на инфракрасном массажере для ног по эффективности равен двухкилометровой пробежке. Впечатляет?
В магазине Sports-Buy, ассортимент которого ориентирован на поклонников активного и здорового образа жизни, вы сможете купить массажер для ног любого описанного типа. Если вы хотите всегда быть бодрым, полным сил и здоровья– приобретите такое устройство. Экологичные деревянные, функциональные электрические, ультрасовременные инфракрасные – какой бы из массажеров для ног вы ни выбрали, результат вам понравится.
