Существует несколько техник складывания оригами, одна из них – модульная. В отличие от классического, для модульного оригами в процессе его складывания, используют несколько бумажных листов. Каждый такой отдельный листок, согласно правилам классического оригами, складывают в модуль, а после, соединяют модули, выкладывая их, друг на друга. В результате, конструкция не распадается за счет ее силы упругости. Если количество листов уменьшить, то можно легко создавать модели сложной структуры и больших размеров.
Китай – страна, в которой изобрели эту увлекательную технику создания объемных фигур из модулей, например, треугольные модули оригами. Всю фигуру собирают из большого количества модулей (одинаковых частей). При этом любой модуль складывают из одного бумажного листа, согласно с правилами классического оригами, а после этого модули накладывают друг на друга, соединяя их таким образом,. Конструкции не дает разрушиться сила трения, которая появляется при подобной технике выкладывания модулей.

Модульное оригами предполагает накладывание бумажных листов, состоящих из одинаковых модулей (последние модули могут быть разными). Это является отличительной чертой модульного оригами от оригами классического многолистного, в котором схожесть модулей не обязательно должна быть идентичной.  Существуют объемные модульные оригами (некоторые кусудамы), при которых соединение листов возможно только с помощью клея или других скрепляющих приспособлений. Избежать скрепляющих приспособлений можно только в некоторых простых видах оригами, например, в ряде плоских изделий или кубике Сонобе модули хорошо скреплены между собой за счет силы трения. Довольно часто клей используют в создании плоских панно-оригами среди огромного количества видов модулей. 

Можно получить разные конструкции за счет способа наложения модулей друг на друга. Модульные оригами могут быть в виде, как плоских моделей, так и трехмерных. Как правило, плоские модели – это треугольники, которые свойственно называть подставками, кольцами, звездами и вертушками. Трехмерные модели называют композициями или правильными многогранниками. 

Наиболее часто встречающаяся модель модульного оригами – это кусудами, которая представляет собой объемную шарообразную фигуру, сформированную из бумаги в виде цветов. Кусудама служила древним японцам в качестве шара для хранения лекарских трав и благовоний. Часто этот шар подвешивали над кроватью больного. Основа кусудамы – это многогранник правильной формы. Модули кусудамы склеивают или сшивают между собой, но не встраивают друг в друга. Сейчас, как правило, любой предмет модульного оригами, имеющий шарообразную форму, называют кусудамой.

--------------

Конец XVI века превращает оригами в занятное времяпровождение досуга японцев, которое раньше было исключительно церемониальным искусством. Именно это столетие знаменуется появлением наибольшего количества классических моделей. 

Акира Йошизава – это японский мастер, который известен благодаря своему большому количеством авторских работ. Именно ему принадлежит «нотная азбука» оригами, которая помогает передать секреты мастерства оригами. Искусство оригами начало покорять мир в первой половине ХХ века. Очень большое значение сыграл в развитии этого искусства британский мастер Дейв Брилл

Огромное преимущество оригами состоит в том, что это при определенной сноровке достаточно просто, красиво, а главное – дешево. Простота оригами заключается в последовательной схеме его выполнения. Дешевизна состоит в простой бумаг: никаких подручных средств для оригами не нужно, кроме ваших рук и цветной бумаги. А насколько красивым будет результат – решать вам.

Впервые модульное оригами упоминается в книге японского автора Хаято Охоко под названием «Ranma Zushiki» и датируется 1734 годом. В иней изображена гравюра традиционных моделей и модульный клуб – одна из этих моделей оригами. Куб описывается как «сундук волшебного сокровища» и изображается в двух ракурсах.

В издательстве 1965 года под названием «Мир Оригами», автор которого Исао Хонда, вероятно, показана эта же модель, но с названием «Кубическая коробка». Традиционная японская фигура «мэнко» - это основа одного из шести модулей, которые нужны для конструкции этой модели. Одна грань сконструированного куба – это один модуль. Существует еще одна известная модель модульного оригами – кусудама, имеющая традиционную форму. Китайская традиция модульного оригами так же насчитывает ряд моделей с особой традицией бумажного складывания. Особой популярностью пользуется в Китае фигура лотоса, сконструированного из «бумаги счастья». 

Модульное оригами, вопреки своей древней истории, насчитывают фигурки, сложенные из одного бумажного листа. И только в 1960-х гг., когда эта техника была заново открыта Робертом Нейлом (США) и немного позже Мицунобу Сонобе (Япония), этот вид искусства начал быстро развиваться, и стал всемирно популярен.

Сейчас мы попытаемся применить на практике этот оригинальный процесс. Начнем с наиболее простых, но актуальных вещей. Скоро пойдет череда праздников, а значит соит подумать о подарках для родных и любимых людей. Подарок, созданный своими руками, никого не оставит равнодушным.

