Renault покоряет новый сегмент!
Купе – это мощная машина с большим разгоном (100 км/час), которая провоцирует выброс адреналина, и от которой замирает дыхание. Правда, здорово? Именно так!  Купе в качестве комфортного средства передвижения, не имеющее таких потрясающих качеств, о которых говорилось выше – это совсем не то, но, правда, – невероятно красиво. Дизайн – главный козырь этой машины. В глаза сразу же бросаются другие преимущества автомобиля – спокойствие, солидность и персональный характер, который отличается от массы седанов среднего размера. Основную цену купе, как раз, и составляют эти отличительные качества вашей персоны. Начальная стоимость Laguna Coupe – 1 220 000 рублей.
Эта великолепная француженка наделена изящными линиями, идеальным силуэтом и лаконичными формами. Не смотря на безукоризненный дизайн, передняя часть машины оставляет желать лучшего по сравнению с задней. Этот автомобиль необычайно интересен и самобытен, но его передняя часть никак не способна покорить своей красотой. Да и Бог с ней. А что касается задней части, то вытянутые фонари и наиболее красивый переход подоконной плоскости, расширяясь, резко сужает верхнюю часть багажника. Этот вид завораживает надолго. 
Renault Laguna – это реальное купе без всяких новомодных тенденций, при которых купе именуют трехдверными хэтчбеками и четырехдверными седанами в число которых входит VW Passat CC, помимо Peugeot 407, имеющие полноценные задние сидения и двери.
Безусловно, пассажирам заднего сидения автомобиля Laguna Coupe будет удобно садиться в машину, и выходить из нее, но третий там, явно, лишний. Да и Бог с ними с пассажирами. Для того, чтобы они смогли добраться до салона, нужно вперед отодвинуть переднее сидение, что позволяет освободить немного салонного пространства для человека не худощавой комплекции и позволить ему разместиться в салоне. Дополнительный пакет предлагает опцию, при котором с помощью электроуправления, передние сидения возвращаются вперед.  Задние пассажиры довольствуются пространством для ног, роскошным двухместным диваном и окном. Единственное чем они будут воистину наслаждаться – это хороший звук из солидного медиакомплекса «Bose». Еще в самом начале проектирования этих моделей Renault, инженеры совместно разработали с Bose великолепную аудиосистему, которая идеально подходит объему салона купе. Эта система состоит из восьми динамиков.
В европейских Laguna Coupe на центральной консоли присутствует большой монитор, а у нас – только крохотный трехстрочный голубой экран. На нем при помощи клавиш центральной консоли можно управлять многими опциями машины. Он в первую очередь создан для настройки музыкального центра, но также может задать определенные установки машине, например, сделать настройку мобильной связи с мобильным телефоном, и многие другие функции. Но довольно неприятно и очень утомительно постоянно просматривать эти три длинные полоски меню. И даже не смотря на то, что в Renault пока не предусмотрена навигация, все равно при таком разнообразии настроек, водителю необходимо давать хороший инструмент для общения с машиной.
Дизайн салона – это строгая роскошная фактура материала и изящные линии великолепных сидений автомобиля. Невероятно удобный блок управления двухзонным кондиционером, у которого качающиеся рычажки. Классическая панель приборов достаточно проста, а их графика – изящна. Спидометр выполнен в соответствии с французской нечетной оцифровкой. Дизайнеры автомобиля не использовали своих любимых авангардных линий, но это не помешало получить в результате современный и элегантный дизайн салона. 
Купе не ставит себе в качестве задания покорить весь мир, да и не получилось бы у него это из-за его двухлитрового двигателя. Версию Renault с двигателем V6, объем которого – 3,5 литра и мощность в 240л.с, в Россию ввозить не будут – слишком накладно это будет. А бензиновый турбомотор  F4RT на 2 литра в 170л.с мощности, разгонит автомобиль всего за 9,2 сек. до 100 км/час. Но расход топлива неоправданно велик для подобного мотора – 11 литров/100 км, даже если просто мирно ехать. Renault пришла к выводу, что для комфортабельного авто достаточно предложить всего лишь автоматическую коробку передач, состоящую из шести ступеней  AJO. В теории трансмиссия непрерывно анализирует и следит за многочисленными параметрами такими как: обороты двигателя, скорость движения, положение педалей и т.п. Все это делается для того, чтобы избавить водителя от ощущения задержки в коробке передач. Адаптивность нормальной езды к агрессивной на практике не ощущается (собственно, она и не должна). Коробка, все же, на переключении немного заедает. Безусловно, имеется и ручной режим переключения автоматической коробки передач.
Подвеска у Laguna Coupe гораздо лучше, чем у прошлого, но очень популярного Magne II , да и вообще любых моделей Renault. По личному опыту приходилось сталкиваться со всеми. Надо заметить, что машина идет по дороге  так же плавно с чувством легкого скольжения. Рулевое управление стало более четким, а повороты не такими затяжными. Купе с низкой посадкой почти не кренится. Пассажиры с водителем располагаются в великолепных креслах, которые оснащены хорошей  боковой поддержкой. Если в Renault Scenic, вам придется хвататься за все подряд при очередном повороте, чтобы не удариться в стенку салона, то в Laguna Coupe, вам не придется даже откладывать очередной глоток кофе из стакана. Гонщики станут высмеивать легкий руль, но Renault своим внешним видом всячески говорит покупателю, что не предполагает в своем арсенале никаких спортивных особенностей. На наших дорогах с большим количеством ямок, легкий руль в повседневной жизни не дает нагрузки на пальцы, а это очень удобно и комфортно.
Автомобили Laguna Coupe, поставляемые в Россию будут неплохо оснащены в соответствии с их умеренной ценой. Оснащение включает в себя: кожаный  салон, десять подушек безопасности, ручной тормоз на электронике, датчики дождя и парковки, биксеноновые фары, упомянутая выше аудиосистема Bose и двухзонный кондиционер с климат-контролем. Последний состоит из нескольких режимов: которые регулируют интенсивность изменения температуры. Режим Soft уверенно создает в салоне запрашиваемую температуру. Режимы Auto и Fast нужно будет использовать только в редких случаях сильного мороза или солнцепека. Помимо остального, в состав базового оборудования входят круиз-контроль, парктроник, чип-карты «свободные руки» и наиболее совершенные системы пассивной и активной безопасности ESP, ABS, AFU.
Очень важно, чтобы владельцу нравился его автомобиль, и чтобы они совпадали с ним по темпераменту. В противном случае, автомобиль для владельца всегда будет неудобен, и никакие новомодные и многочисленные опции не помогут в этом. Стоит заметить, что Renault Laguna Coupe – это один из немногих автомобилей на рынке России, который хочется приобрести. Он полностью оправдывает свою стоимость, походит под многие требования, создает впечатление хорошего продукта и мало интересует угонщиков, а во имя сохранения нервной системы владельца – это очень важно.
