Лечение флюса в домашних условиях

Флюс – это разговорное слово от одонтогеннного периостит. Возникает это явление чаще всего в результате кариеса зуба. Именно в него проще всего попадает инфекция, которое вызывает гнойное воспаление. Затем гной ищет выход и проникает в надкостницу по микротрещинам, и она со временем также воспаляется. Вот это явление и называют флюсом. При этом состоянии может сильно опухнуть десна и щека. Вот тут-то каждый из нас начинает искать всевозможные методы снять боль и воспаление, чтобы пережить ночь и пойти  к дантисту. 
Лечение флюса в домашних условиях требует нескольких этапов. Во-первых, чтобы устранить инфекцию, нужно максимально часто полоскать рот антибактериальными настоями, которые снимут воспаление. Очень хорошо помогают при этой проблеме настои календулы и ромашки, которые можно приобрести в аптеке или приготовить самостоятельно, залив пару столовых ложек указанных трав стаканом кипятка и настоять до охлаждения. Хорошую помощь в борьбе с инфекцией ротовой полости окажет сбор из трех трав: 75 гр. шалфея, 100 гр. зверобоя, 50 гр. дубовой коры. Нужно все измельчить и перемешать, затем взять 75 гр. (приблизительно 3 ст.л.) данного фитосбора, залить литром кипятка и настоять. Полоскать таким настоем рот нужно минимум каждые 2 часа.  
Из календулы можно сделать великолепную настойку для лечения флюса, но если боль острая, то настойка не подойдет ввиду своего длительного приготовления. Готовится она так: 8 столовых ложек цветов календулы заливается половиной литра водки и настаивается 2 недели. Такую чудо-настойку лучше всегда хранить в домашней аптечке, поскольку, она не только поможет убрать флюс, но еще и много других недугов уберет. 
Вторым этапом будет снятие воспаления, и даже если в вашем доме не нашлось ни одних вышеперечисленных трав, тогда спасением станет соль и сода. Эти два ингредиента, которые всегда под рукой на вашей кухне снимут и воспаление, и уберут инфекцию. Берете по одной ч.л. того и другого, насыпаете в стакан с тепловой водой, ждете пока остынет до комнатной температуры и положите рот минимум один раз в 2 часа.
Но заключительным этапом обязательно должен стать поход к дантисту, который медикаментозно полностью устранит флюс и ликвидирует очаг инфекции. В домашних условиях можно только ослабить боль при флюсе, перетерпеть ночь, при которой боль особенно усиливается, но окончательное лечение всегда за специалистом.
Симптомы абсцесса
Абсцесс – это скопление в тканях гноя, которое вызвано воспалением. Как правило, абсцесс возникает при запущенной форме кариеса или при заболевании зубов, которое протекает с осложнениями. Причиной возникновения этого явления может также стать фурункул, повреждение слизистой ротовой полости, ангина или занесение инфекции шприцем обезболивающей инъекции и т.д. Абсцесс так же может развиться в результате заноса бактерий через кровь или током лимфы при таких заболеваниях как грипп или других инфекционных заболеваниях. Обычно перед появлением абсцесса, появляется зубная боль, характерная периодонтиту. Боль локализируется в области одного зуба и проявляется очень сильным болезненным ощущением при надкусывании. Потом выявляется припухлость и уплотнение мягких тканей, которые при пальпации очень сильно болят. 

Если возникновение абсцесса происходит под слизистой полости рта, при обследовании видно ее покраснение и набухание. Такая же картина наблюдается, когда абсцесс располагается ближе к коже (на лице и подчелюстной области ).  При симптомах прогрессирующего абсцесса общее самочувствие пациента ухудшается, подскакивает температура тела, пропадает аппетит и появляется бессонница. Для того, чтобы удалить очаг инфекции, нужно обратиться к специалисту, который вскроет гнойник и прочистит место его локализации.  Запущенная форма болезни может привести к тому, что гной прорвется в полость рта или наружу. Когда гнойник вскрыт и обработан, острая боль стихает или сразу проходит, исчезают припухлости, приходит в норму общее самочувствие. 
Исчезновение боли и нормализация самочувствия не должны успокаивать, поскольку, гнойный процесс все еще продолжается и переходит в хроническую стадию. В будущем возможно его обострение, при котором гной будет выходить из свищевого хода. При этом изо рта исходит неприятный запах, и повышается чувствительность организма к токсичным продуктам распада. Для того, чтобы окончательно вылечить воспаление, необходимо неоднократное посещение стоматолога и промывание очага специальными медицинскими растворами. 
Если у вас проявились симптомы абсцесса, нужно незамедлительно обратиться к стоматологу, – это поможет избежать других серьезных осложнений. В качестве обезболивания до времени приема у врача можно использовать настойку календулы для полоскания рта, содово-солевой раствор (на стакан теплой воды по чайной ложке соли и соды), или принять обезболивающие медикаменты. 
На корне зуба киста
Киста на корне зуба – это образование в полости челюсти, которое возникает в результате патологии зубов. В медицине звучит как челюстная киста или одонтогенная киста. Она представляет собой скопление желтоватой жидкости, покрытой оболочкой. Рост кисты происходит при скоплении кистозной жидкости, рассасывании костных веществ и разрастании эпителия (слой клеток, образовывающий поверхность кожи).
Различают несколько видов кисты зуба: самая распространенная радикулярная (корневая), фолликулярная (зубосодержащая – когда зубной початок не может прорезаться), ретромолярная (возникает при сложном прорезывании зубов мудрости), первичная (кератокиста – как порок развития остатков зубообразовательной ткани).
Радикулярная киста образовывается в десне, окружая корень зуба. Если вовремя не обратиться к стоматологу, чтобы вылечить кисту, то есть очень большой риск потерять зубы, которые попали в ее область. Как правило, этот вид заболевания возникает при травме десны или занесении в нее инфекции каким либо способом. Например, попался не очень толковый врач, который запломбировал не до конца канал. Так же киста может возникнуть в последствие гайморита или какого-то другого инфекционного заболевания.
Если вовремя не вылечить кисту, могут быть очень серьезные последствия в виде разрастания тканей вокруг корня зуба. Киста имеет свойство вскрываться самопроизвольно и выходить через образованный свищевой ход. Подводный камень этого заболевания состоит в том, что человек часто не догадывается, что у него появилась киста до тех пор, пока не настанет критическая ситуация. По виду и зуб с кистой и десна совершенно не отличаются от здорового зуба, но при надкусывании может проскакивать не боль, а скорее дискомфорт. Единственный способ диагностировать кисту зуба – это рентген. Даже очень опытный стоматолог не всегда сможет ее выявить. Как правило, во время лечения кариозного зуба, дантист назначает рентгенограмму и выясняется, что под зубом образовалась киста.
Не зря стоматологи всего мира призывают к осмотру ротовой полости не реже чем раз в год. Ведь именно своевременное выявление кисты поможет сохранить зуб. 
Киста лечится двумя способами: удаление поврежденного зуба и цистэктомия. При первом все понятно: удаляется зуб и чистится десна, а второй способ при незапущенной кисте предполагает ее удаление с небольшой частью корня зуба, но зуб при этом еще долго вам послужит.
