В современном мире виды маникюра все больше меняются за счет появления новых косметических средств и маникюрной аппаратуры, но каждый из них всегда позаботится о ваших ногтях и коже рук. Мужчина вы или женщина, длинные ли у вас ногти или короткие, нанесен на них лак или нет – ваша кожа рук и ногти должны всегда иметь безупречную форму. Сегодня ухоженные руки – это показатель благосостояния человека.
О руках нужно заботиться и уделять им внимание наравне с волосами и кожей лица. Не только возраст сказывается на нашей коже. Небережливое отношение к рукам при работе с бытовой химией, регулярное обветривание или долгое время на солнце – очень негативно сказывается на коже рук. Уход за кожей рук не предполагает длительного времени и серьезных приспособлений. 
Еще в глубокой древности люди отводили особое место рукам, поскольку на ладони присутствуют все энергетические точки нашего организма. Уход за ногтями требует определенной сноровки немного времени, но именно их вид дополняет картину ухоженной ладони в целом. Рассмотрим основные виды маникюра:
Классический маникюр

Для начала отметим, что при любом виде маникюра, снимается лак, а затем совершаются основные действия. Классический маникюр пользуется наибольшей популярностью в нашей стране.  После снятия лака, ногтям придается желаемая форма с помощью пилочки. У пилочки должна быть резиновая или картонная основа. Если ваши ногти не расслаиваются, можете воспользоваться железной или стеклянной пилочкой. После этого вы замачиваете руки в воде с морской солью до размягчения кутикулы. Эта процедура так же расслабляет и успокаивает кожу рук в целом. Кутикулу после ванночки удаляют маникюрными щипчиками. Заусеницы срезают маникюрными ножничками. По окончании маникюра втираете масло или питательный крем. При желании можно отполировать ногти и покрыть их лаком в 2 слоя.
Аппаратный маникюр

Данный вид маникюра  - это разновидность европейского маникюра. При аппаратном маникюре не нужно наносить средства смягчающего характера на кутикулу. Все действия совершаются на сухой коже. Кутикулу убирают с помощью специальной насадки, напоминающий маленький шарик маникюрной машинки.
Такой маникюр подойдет людям, у которых влажная ногтевая пластина и проблемные ногти (поврежденные, расслоенные, ребристые). Мастер этого маникюра обязан виртуозно владеть техникой.
Интересно что, не смотря на свою популярность, аппаратный метод маникюра не советуют применять часто. Чтобы таким методом ухаживать за ногтями, нужно найти очень хорошего мастера, поскольку не умение правильно обращаться с насадками может привести к тому, что ногтевая пластина повредится.

SPA - маникюр

Если вы не хотите, чтобы руки выдавали ваш возраст, то вам нужны препараты, которые содержат растворенные керамиды. Они содействуют смягчению, эластичности, увлажнению и омоложению кожи рук. А так же действуют как эффективный и мягкий пиллинг. SPA-маникюр – очень приятная и полезная процедура. Разные ароматические добавки делают эту процедуру своеобразным сеансом ароматерапии, а это всегда хорошо влияет на самочувствие и приводит нервную систему в порядок. Завершая сеанс SPA – маникюра, мастер проводит релаксационный массаж.

Начало этого вида маникюра, как и у всех остальных, начинается со снятия лака и придаче ногтям нужной формы, затем кожа рук и кутикула размягчается специальным средством. Для удаления кутикулы можно использовать как европейский, так и классический метод.

Детский маникюр 

Детские ногти очень тонкие, поэтому их нельзя подпиливать, а нужно просто подрезать ножничками. После этого следует зачистить мелкозернистой пилочкой. Дети очень любят играть с водой и плескаться в ней. Поэтому, делая ванночку для детских рук, можно добавить в нее пенку с разными приятными запахами, шарики и другие атрибуты ванночки для рук. Таким образом, вы сможете выждать 5-7 минут, пока детская кожа распариться, а ребенок в это время будет играть. После ванночки нужно втереть в кожу рук масло или питательный крем, затем отодвинуть кутикулу и сделать легкий массаж с лосьоном. Детям нельзя обрезать кутикулу, а тем более полировать ногти. По окончании детского маникюра нужно удалить остатки крема и нанести прозрачное безвредное покрытие.
Мы рассмотрели основные виды маникюра, а каким воспользоваться – решение за вами, но любой из них сохранит кожу и ногти ваших рук безупречными. 
