Корсеты для полных женщин

Последние несколько десятков лет на подиумах настойчиво торжествовала худоба. Если посмотреть показы ведущих модельеров, то создается впечатление, что все модели созданы для бесплотных манекенщиц, и полной женщине невозможно представить себя в каком-либо из этих нарядов.

А перемерив кучу платьев в магазине и оставшись недовольной, так как в зеркале отображается что-то невообразимое, толстушка пытается скрыть свою полноту под балахоном, больше похожим на чехол для танка, или же носит длинные бесформенные туники, убеждая себя, что черное стройнит и в этом блузоне она кажется хоть чуточку стройнее. А многие переходят на следующий этап, махнув на себя рукой и решив, что в любом случае не могут выглядеть привлекательно.

Ломать сложившие стереотипы трудно, но все-таки возможно. Достаточно вспомнить женщин ренессанса или знаменитых русских красавиц прошлых веков, когда эталоном красоты была женщина в теле. Вспомните, что и сегодня среди полных женщин встречаются сексуальные, полные жизни  и обаяния, совершенно незакомплексованные женщины. Хотели бы вы стать такой же? Конечно, да. И не надо говорить, что вы не можете, на самом деле вы просто не умеете быть красивой.

Не надо скрывать свою полноту, это не поможет и она все равно никуда не денется. Давайте наоборот подчеркнем ее, покажем то, чего нет у худышек – красивую грудь, мягкие плечи и руки. 

С чего начать? Попробуйте начать с корсета. Многие женщины думают, что корсеты – это атавизм, и знакомы с ними только по фильмам и книгам. Но это далеко не так. Несколько лет назад мир моды захлестнули вернувшиеся в обращение корсеты. Но это уже не те корсеты прошлых веков, жестоко утягивавшие придворных красавиц. Вовсе нет. Современные корсеты делаются из других материалов и служат для коррекции фигуры. Они предназначены как для праздников, так и для повседневного использования. В настоящее время они могут служить как нижней одеждой, так и красивой и модной заменой для блузки или топа.

Даже если вы думаете, что корсет вам не поможет подчеркнуть фигуру, так как подчеркивать нечего, все-таки попробуйте хотя бы раз померить корсет, предназначенный для полных женщин. Вы с удивлением обнаружите, что у вас появилась откуда-то талия, приподнялась грудь и оформились бедра. Попробуйте надеть сверху какой-нибудь наряд, и вы увидите в зеркале совсем другую женщину – по-прежнему полную, но уже обладающую оформленной, красивой фигурой. В новом наряде вы будете привлекать взгляды всех встречных мужчин, ни один не сможет пропустить такую соблазнительную пышечку. И пусть вам позавидуют худышки, которым нечего будет противопоставить вашему новому имиджу.

Кроме того, ношение корсета улучшит и ваше самочувствие: он поддерживает спину и помогает вашим мышцам, а кроме того не позволяет вам сутулиться. Вы почувствуете, что отступают боли в спине, что вы не так сильно устаете за день. Что еще немаловажно, корсет не позволит вам есть слишком много, вы почувствуете, что вы быстрее насыщаетесь.

Используйте корсет не только для парадных выходов, но и в повседневной жизни – на работе или дома. Вы заметите, что становитесь подтянутой не только внешне, но и внутренне, и это наверняка должно сказаться на вашей карьере или личной жизни.

Так что, закончив читать, поищите в интернете, где ближайший магазин, в котором вы можете купить корсет и вперед, к новой жизни. Один маленький совет: если вы уж решили побаловать себя такой покупкой, то не экономьте, корсет нельзя покупать на рынке или через интернет или каталог. Обязательно посетите хороший магазин, воспользуйтесь помощью продавцов, тщательно измерьте свои размеры, перемеряйте корсеты разных фасонов и разных фирм (например, Kameli, Revanche De La Femme или другие марки) и купите действительно вашу вещь.

