Кофемашины в Туле, Калуге, Курск . 


Компания "Ширилэнд", которая реализует, устанавливает и обслуживает торговые автоматы различных моделей и марок в Туле, занимает лидирующие позиции на рынке вендинга в городе. Выбирая деловых партнеров, мы ставим на качество торговых автоматов, производимых ими, и конкурентоспособные цены. 

Вендинг – это такой способ реализации продукции, с использованием специальных торговых автоматов – «вендинговых машин», которые полностью автоматизируют процесс торговли. Нужно только немного места для самого автомата и электропитание. Также следует вовремя пополнять его товаром и забирать выручку.

В странах Европы и Америки вендинг достаточно широко развит. Покупатели уже оценили простоту приобретения товаров в торговых автоматах. Используя их, нет больше необходимости идти в магазин и там стоять в очередях за одним DVD диском, банкой лимонада или пачкой сигарет. Рынок вендинга в России растет быстро, и, по мнению экспертов, количество торговых автоматов в ближайшие два года должно возрасти втрое. И это только начало. Многие аналитики в сфере вендинга считают, что эта отрасль в области продаж и оказания услуг приносит больше аналогичных. Высокая норма прибыли и малые издержки в эксплуатации автоматов все больше привлекают предпринимателей.


Мы предлагаем огромный выбор торговых автоматов по продаже снеков, напитков, соков, кофе и горячих обедов. Все автоматы сертифицированы и имеют необходимый пакет документов. Опытные сотрудники нашей компании помогут Вам сделать правильный выбор, проконсультировав по всей линейке «вендинговых машин». 
Важнейшие преимущества вендинга – это: 
· Легальность. Эта правовая форма предпринимательской деятельности не требует лицензии и использования контрольно-кассового оборудования.

· Свободный график обслуживания торговых автоматов. Они не требуют каждодневного посещения, лишь пару раз в неделю,  а время на обслуживание одного автомата менее получаса.
· Доступность. Для основания сети из пяти автоматов нужно 15 000 евро. Начиная бизнес, не нужно арендовать офис или склад и нанимать специалистов (одним человеком может обслуживаться до 35 автоматов).
· Простота. Найдите место под торговый автомат, подпишите договор с арендодателем, купите и установите автомат, а далее вовремя пополняйте его ингредиентами и снимайте выручку.
· Выгода. Количество продаж на 1 кв.м торговой площади превосходит показатель розничных сетей в 5 раз.
· Стабильность. Машины работают круглосуточно, весь год, без сна и отпуска, не имея проблем с клиентами, не нуждаясь соцпакете, в прибавках и жаловании.
· Универсальность. Установив два торговых автомата рядом, можно получить настоящее мини-кафе на двух квадратах земли с большим ассортиментом продукции. 

· Минимум риска. Автоматы можно переставлять куда угодно, чего не скажешь об обычном магазине или кафе.

· Надежность. Срок службы автомата более 10 лет. Профилактика - раз в два года при среднем числе покупок более 100 в день.
· Перспективность. Это растущий рынок с небольшой конкуренцией, но большим потенциалом. 

