Башкирский государственный академический ансамбль народного танца имени Файзи Гаскарова по праву считается визитной карточкой культуры Башкортостана. Коллектив был создан в 1939 году по инициативе тонкого знатока башкирского народного танца Файзи Адгамовича Гаскарова, в ту пору одного из ведущих артистов Башкирского театра оперы и балета. Днём рождения ансамбля по праву считается выступление с концертной программой в городе Уфа в день празднования двадцатилетней годовщины со дня образования БАССР. Лишь в 1988 году ансамблю народного танца было присвоено имя его основателя, а в 1996 году и звание «академического». 

Первые гастроли танцоров состоялись летом 1940 года в районах Башкирии, а также в Челябинске и Магнитогорске. Особым успехом у зрителей пользовались танцы в постановке самого основателя ансамбля – «Зарифа», «Гульназира», «Баик». В последующие десятилетия появились новые танцевальные шедевры: «Укротители», «На ферме», «Косари», «Дружба», «У ручья», «Семь девушек», «Три брата», танец «Северные Амуры», повествующий о башкирских конниках, прославившихся на войне с Наполеоном. Со временем они вошли в «золотой фонд» репертуара ансамбля. 

Сейчас в репертуар ансамбля входят более 200 народных танцев нашей страны и народов ближнего и дальнего зарубежья: «Кадриль», «Молдовеняска», «Гопак», «Арагонская хота», «Йохр», «Хоро», «Сиртаки». 

С 1955 года ансамбль начал выезжать за рубеж, а его солисты стали принимать участие в художественных конкурсах народных танцев на Всемирных фестивалях. Только за последние годы ансамбль народного танца давал гастроли во Франции, Италии, Испании, Швейцарии, Германии, Турции, Великобритании, в странах Юго-Восточной Азии.

За годы работы творческий коллектив и его солисты неоднократно становились лауреатами фестивалей, получали престижные награды, премии. В этом несомненная заслуга создателя ансамбля и других пришедших ему на смену руководителей. Сегодня прославленным коллективом руководит заслуженный артист РБ, народный артист РБ, профессор Айдар Зубайдуллин.

На данный момент Государственный академический ансамбль народного танца имени Файзи Гаскарова является одним из лидеров профессионального хореографического искусства Российской Федерации. Это единственный коллектив, награждённый премией имени Салавата Юлаева — «За большой вклад в развитие и пропаганду башкирского профессионального хореографического искусства и высокое исполнительское мастерство». В 1994 году ансамбль завоевал бронзовый приз фестиваля «Звёзды мира».

В декабре 2005 года Государственному академическому ансамблю народного танца имени Файзи Гаскарова была вручена Премия «Известность», учреждённая российской газетой «Известия». Коллектив является неизменным участником знаменательных культурных событий федерального масштаба, региональных культурных программ.

В 2007 году ансамбль переехал в собственное помещение, соответствующее всем требованиям профессионального хореографического искусства. Был открыт музей, о котором мечтало не одно поколение мастеров танца.

Директор: 

Адрес: Республика Башкортостан, г. Уфа, ул.

Тел./факс: 

E-mail: 

