Интересно, где любят отдыхать россияне за границей? Существует огромный выбор курортов на сегодняшний день. Недавно выяснилось, что россияне открыли для себя ещё одно место отдыха, которое моментально стало популярным. Коста Дорада – вот это место. Многим оно кажется не знакомо. Находится Коста Дорада в Испании, это очень живописное место. Вода здесь чистая, флора разнообразная. Климат тёплый и мягкий, нет изнуряющих жарких дней. Для этого региона типичны длинные и песчаные пляжи, которые создают идеальные условия для туризма и отдыха. Также, в этой местности соотношение пляжей и каменистого побережья намного лучше, чем в других приморских регионах Испании. А само название Costa Dorada по-испански означает "золотое побережье".
Как оказалось, в Коста Дорада стало прибывать всё большее количество туристов из России. Раньше в этой местности лидерами среди туристов были британцы и французы. И вот они уже плавно перешли на второе и третье место. По уже имеющимся данным, летом 2011 года в Коста Дорада было 34% (от общего числа отдыхающих) туристов именно из России. В сравнении с 2010 годом, этот показатель увеличился вдвое. 

В этом чудном месте любят русских туристов. Во-первых, они очень много всего покупают, что не может не нравится местному населении. Во-вторых россияне никогда не упустят возможность расширить кругозор и ознакомиться с местными достопримечательностями, что тоже нравится местным. Также, русские туристы, не смотря на то, что имеют славу гуляк любителей алкоголя, считаются корректными, и отличаются общительностью и добродушностью. Туристическая администрация этого региона давно начала выделять Россию, как приоритетный рынок, и стала больше внимания уделять туристам именно из этой страны. 

