РОСТ НАУЧНОЙ ШКОЛЫ БИОТЕХНОЛОГИИ ЮГА УКРАИНЫ

Более 27 лет насчитывает история факультета технологии производства и переработки продукции животноводства (бывшего зооинженерного) Николаевского государственного аграрного университета, а ряд событий, особенно за 12 последних лет, вывела эту научно-учебно-производственную структуру на место лидера не только Юга Украины, но и всей государства. Так, по данным официального рейтинга Министерства аграрной политики и продовольствия Украины этот факультет уже четыре года подряд занимает первую строчку. Подоплекой этого стала работа всего коллектива с максимальной отдачей ради высокой цели - предоставлять качественный и широкий спектр научно-образовательных услуг в южном регионе Украины.

Конечно, знакомство с руководством факультета позволило нам выяснить те приоритеты, которые сегодня позволили говорить о сегодняшних успехах. Это, прежде всего, кадровая политика на увеличение научно-педагогических работников с ученой степенью доктора и кандидата наук (сегодня это 11 докторов наук и 27 кандидатов наук); второй позицией стало развитие материальной базы - как учебно-научных лабораторий, кабинетов, так и исследовательских лабораторий, научно-производственных центров и обязательным Третьей задачей было выбрано научно-исследовательскую деятельность, где уже сегодня можно гордиться рядом селекционных достижений, полученных патентов, подготовленных и защищенных кандидатских и докторских диссертаций, опубликованных монографий, учебников, статей, говорить об участии в разработке международных научно-исследовательских работ по грантовым финансированием, о развитии научных школ профессоров Топиха В.С., Пдипалои Т.В.,

Патревои Л.С., Гиль Н.И., Горбатенко И.Ю.

Европейский стандарт образования уже сегодня характеризует этот факультет: здесь готовят младших специалистов, бакалавров, специалистов, магистров по направлению подготовки, специальностям «Технология производства и переработки продукции животноводства», причем преимущественно за государственным финансированием (для справки: общее количество студентов факультета всех форм обучения составляет тысячи человек; есть возможность прохождения военной подготовки офицеров запаса Вооруженных Сил Украины, обучение по второй специальности, прохождения зарубежной практики в Европе или Северной Америке), что соответствует степенной системе образования в странах ЕС, технология производства продуктов животноводства) и докторов наук в докторантуре по одной специальности (технология производства продуктов животноводства), переквалификация бакалавров, специалистов и магистров или ее повышение на базе программ последипломного образования.

Итак, желаем всему коллективу факультета дальнейшего успешного развития, вдохновенного труда и творческих взлетов, играемых студентов, научных достижений и всегда желанного человеческого счастья!
