В Николаеве стартовала Всеукраинская программа «Школа Лидеров» 
 Наступила эпоха лидеров, лиц способных использовать потенциал людей. В процессе обучения в высших учебных заведениях III-IV уровней аккредитации студенты проявляют живой интерес к методам развития лидерских качеств и выражают желание целенаправленно заниматься этим под руководством тренеров - психологов. С этой целью Министерством образования и науки Украины и была разработана программа «Школа Лидера».

В целях привлечения молодых инициативных людей на государственные должностные рабочие места, поскольку за последнее десятилетие Украина потеряла молодой трудовой резерв, данная программа стартовала и в Николаеве.
Даный тренинг проводился в 2 этапа: 1-й этап - в трех вузах города, на котором было задействовано 15 студентов-активистов с пяти высших учебных заведений Николаева.
«Основная моя задача - это дать ту информацию, которая затем понадобится участнику этой школы для того, чтобы сплотить вокруг себя людей и максимум почувствовать себя лидером» - , отметила Ольга Николаевич социальный тренер общественной организации «Николаевский молодежный муниципалитет».
  Ко 2-му  этапу пройдут лучшие лидеры, с которыми будет проведен тренинг со специалистами других регионов Украины и по окончанию школы лучших лидеров будут награждены грамотами и дипломами.

Но это не все сюрпризы, которые подготовило Министерство. Лучшие из студентов пройдут один день ста жировки в областной и городской администрации. 
О «Школе Лидера» речь шла и на собрании студенческого актива города по инициативе управления образования и науки облгосадминистрации.

На заседании присутствовали главы студенческого самоуправления и актив высших учебных заведений III-IV уровней аккредитации. Условия проживания в общежитии, цена и качество студенческого питания и обеспечения льготного контингента, это вопросы, которые обсуждались на заседании.

 Первое и самое главное - это обмен опытом, отметила на заседании Наталья Шарата, проректор по научно-педагогической и воспитательной работы и повышения квалификации аграрного университета.
Как видим, студенческое самоуправление в Николаеве не просто сидит в лекционных аудиториях, а постоянно принимает активное участие в общественной жизни города и работает ради успеха и самоутверждения каждого студента.
