Аромакосметика – волшебство женской красоты
У вас плохое самочувствие? Постоянные головные боли? Ваша красота уже не такая свежая как раньше? Весь мир флоры – травы, цветы, деревья, кустарники – в любую минуту готовы прийти вам на помощь. Его душистые ароматы активно исцеляют нашу жизнь. 

  Ароматы – бесценный дар природы! Они не только создают настроение каждому, но еще придают неземную красоту вашому телу.  

Но нужно уметь отличать обычную косметику с добавлением эфирных масел от аромакосметики. Настоящая аромакосметика обладает лечебными свойствами и применяется для восстановления человеческого организма. В этом случаи нужно использывать 100%-ное масло для профессиональной ароматерапии.

С помощь косметики с эфирными маслами можно оживить вялое лицо и тело, которые каждый день попадают под влияние загрязнонной окружающей  среды. Если в гель для век налить 1-2 капли масла сандала или розы, можно повысить его коэффициент полезного действия в 5-7 раз. Добавление в шампунь масла сосны укрепляют волосы , а гель с мятой и майораном поможет вам удалить огрубевшые участки. Проблема 90% женщин – целлюлит, можно уменьшить если в массажный крем добавить масло апельсина. 

Вы спросите,  подходит ли аромакосметика для регуляного применения? Аромакосметика – это терапевтическая косметика, и принимать ее следует в крайнем случае. Использование  косметики с эфирными маслами долгое время провоцирует организм на включение защиты на клеточном уровне, в итоге эффективность средства заметно снижается. Иногда нужно делать перерыв от одного дня до одного месяца. 

Если у вас угревая сыпь вам помогут масла сосны, можжевельника, кедра, бергамота, лаванды, ладана, ромашки, эвкалипта. 

Рецепт:смешать по 1 капли шалфея, чайного дерева и по 2 капли масла кипариса, бергамота и лаванды. 

Также эфирные масла являются эликсирами стройности. Небывалой популярностью в Японии пользуются лосьоны для потери веса с ароматическими веществами. Эксперты считаю, что душистые масла сделают человека стройнее даже без утомительных физических упражнений. Лосьон с ароматических маслом грейпфрута, укропа и перца помогут вам  приблизиться к идеалу.  Для этого вам нужно сделать следующее: налить в емкость 2 л теплой воды и добавить 15 капель аромамасла, намочить простыню и, поддерживая идеальную осанку, завернуть себя во владную ткань.
Залог успеха в каждому деле - белоснежная или как у нас прийнято говорить «голливудская улыбка». Именно здоровые зубы позволят вам бать уверенным в себе. Здесь на помощь с неприятностями вам снова может прийти ароматерапия. Наиболее полезными здесь окажуться масла с противобактериальным воздействием. 

Лучшее средство для ухода за зубами и полостью рта - масло чайного дерева. При систематическом использывании вы будете защищены от воспаления десен и кариеса ( 3 капли масла чайного дерева в 1 ст. воды и каждый вечер полощите рот этим составом). 

Аромамасла также используют как расслабляющее средство для: массажа, ванн, эротике и т.п. Но главное, помните, что к ароматам и аромотерапии нужно относиться со всем вниманием, они своенравны, как женщины, но при правильном использывании они могут быть очень полезны. Если у вас получиться усвоить науку ароматерапии, ваша жизнь измениться к лучшему!
