Речные круизы по рекам России. Морские круизы по Скандинавии и Прибалтике.

Сегодня морские круизы в Скандинавию и Прибалтику, речные круизы по рекам России становятся все более популярны и востребованы. Круизный туризм – это уникальный и практически единственный вид отдыха, который пользуется огромной популярностью и славой. Путешествие на теплоходе – это самый незабываемый и романтичный вид отдыха. Вам гарантирована масса удовольствий не только от смены впечатлений, но и от знакомства с древними красивыми городами, во время круизов Вы будете наслаждаться великолепными пейзажами и отдыхом на природе во время остановок теплохода. Более того, это самый удобный способ посмотреть Россию, Прибалтику и Скандинавию: Ваш плавучий отель со всеми удобствами доставит без проблем в любой город! 
Мы предлагаем популярные и интересные речные круизы по реке Волге, Каме, Дону, морские круизы в Финляндию, Швецию, Латвию, Данию и пр. На протяжении всего путешествия Вам будет предложена познавательная программа и развлекательные мероприятия:
• интересная экскурсионная программа по красивым городам России, Скандинавии и Прибалтике;
• культурно-развлекательная программа;
• масса разнообразных развлечений, как на борту теплохода, так и на берегу;
• активный отдых.
Выберите индивидуальный круиз или групповой тур в удобное для вас время (в рамках круизного сезона); мы также подберем дополнительные опции по Вашему желанию, что позволит организовать тур специально для Вас. Отправляясь в речной круиз или морской круиз, Вы узнаете Россию, Прибалтику и Скандинавию с необычной привлекательной стороны, а комфортабельные и современные теплоходы и каюты позволят красиво и великолепно отдохнуть во время речного и морского круиза.


Речные круизы по Волге.


Россия является богатейшей страной мира по водным ресурсам. Именно в России находится самая длинная река в Европе – Волга. Речные круизы по Волге – это отличная альтернатива отдыху на море, включающая в себя обширную экскурсионную программу, посещение множества замечательных старинных русских городов и конечно же путешествие на комфортабельном теплоходе.
Речные круизы по России имеют несколько разновидностей: 1. Речные круизы выходного дня, благодаря которым можно увидеть такие города, как Углич, Коломна, Тверь, Мышкин, а продолжительность подобных речных круизов всего 3 дня... 2. Речные круизы в Санкт-Петербург. Продолжительность таких круизов от 5 дней. А у Вас имеется возможность посетить знаменитые острова Кижи и Валаам. 3. Продолжительные круизы по России от 15 дней.
Выберите речной круиз – исследуйте Россию с комфортом.
Отдых, комфорт, романтика – все это круизы по рекам России и морские круизы по Скандинавии и Прибалтике.

По вопросам речных круизов и морских круизом обращайтесь к нашим менеджерам.

