Как посмотреть -кто смотрел мое видео на YouTube?
Желание поделиться интересными видео-роликами с друзьями, да и просто с интернет-сообществом, часто реализуется на ресурсе YouTube, где возможно не только размещение  своих видео-роликов, но и просмотр  чужих.
Не менее интересна и реакция  на предложенный на всеобщее обозрение видео-материал? Какие эмоции вызывает? Сколько пользователей просмотрели ваш ролик?
Как же получить  ответную информацию по выложенному видео-ролику на ресурсе YouTube?
Заходим в свой канал на YouTube , открываем  интересующий  нас  видео-ролик.
Под картинкой видеоролика расположен  ряд следующих кнопок:

· Нравится, 
· Добавить, 
· Отправить, 
· ХХХХХ (число просмотров) /Показать статистику по видео

Под кнопками Нравится, Добавить, Отправить расположена информация о представленном видео (анонс, категория, авторы, лицензия YouTube и т.п.) и ник пользователя, загрузившего видео-материал, а также дата размещения видео на ресурсе.
Графически информация по соотношению положительных (зеленый цвет) и отрицательных (красный цвет) откликов отображена под кнопкой Показать статистику по видео в виде полоски – зелено-красного  цвета.
Под графической полосой указано количественное соотношение положительных (понравилось) и отрицательных (не понравилось) откликов.

С помощью кнопки Развернуть/Свернуть можно либо ознакомиться с лучшими комментариями по предложенному видеоролику, либо закрыть все комментарии.

Если вы хотите что-то добавить к имеющимся комментариям, можно воспользоваться кнопкой Ответить расположенную под комментарием.

Оставлять комментарии могут только пользователи, зарегистрировавшиеся на YouTube. Вы можете зайти в канал пользователя, оставившего комментарий и заблокировать его или послать сообщение, а также узнать адрес пользователя в соц. сетях, таких как Одноклассники или Facebook, если он указан в канале.
Предусмотрена   возможность просмотра всех оставленных откликов – кнопка Просмотреть все.
Более подробную статистику по  предложенному видео-ролику можно получить, нажав кнопку – Показать статистику по видео.
Что же мы увидим? 

В статистике по загруженному видео-материалу  представлены: 
· количество просмотров; 
· количество оставленных оценок и комментариев; 
· количество ссылок на видео-материал, помещенных пользователями в Избранное; 
·  события переходов по данному ролику.
Здесь же мы видим статистику аудитории по половому признаку и возрасту. Мы видим - сколько мужчин и женщин разного возраста просматривали видео.

Не менее интересна представленная карта мира, на которой оттенками зеленого цвета разной интенсивности отмечены места, где данный ролик пользуется наибольшей популярностью. Чем насыщеннее цвет – тем большей популярностью пользуется видео в данном районе земного шара.
Надеемся, вы получили ответ - кто, когда и сколько человек посмотрели ваше видео и как связаться с ними.
