Как правильно пользоваться тоником для волос?
Волосы – это украшение любой женщины, и, чтобы они выглядели хорошо, их нужно беречь. Загрязненная окружающая среда, химические завивки, окрашивание - все это негативно сказывается на волосах. Но в нашем современном мире каждая женщина хочет быть красивой, неотразимой и особенной. Самый лучший способ выделиться – это изменения прически. А важным компонентом прически является цвет. 

И в этом случаи вам может помочь тоник для волос.  Их рекомендуют использовать специалисты, так как они прекрасно сохраняют живость и эластичность волос.
Тонированные средства наделяют волос поверхосно цветной пленкой,  смываются за короткий срок, обладают  самым щадящим воздействием. Правда, на темних волосах эффект от применении оттеночных средств практически незаметен. Наиболее заметные они на светлых волосах , похуже выходят все оттенки сине-баклажанового. 
Кроме окрашивания тоники для волос еще и предотвращают выпадение волос, содержат растительные экстракты, которые оживят волосы. Тонирующие средства освежат оттенок уже окрашенных волос. К тому же, если в процессе предварительного окрашивания краской длительного действия получен не желательный эффект, выровнять оттенок волос, не травмируя их. Мягкая формула тоника не проникает глубоко в структуру волос, соответственно не разрушая ее. Тоник для волос только временно обволакивает волосы, что устраняет риск повреждений. После окрашивания волосы остаются мягкими и приобретают дополнительный блеск. Специалисты рекомендуют использовать тоник без аммиака. 
Подготовка волос к окраске

· Перед окрашиванием волос нужно обязательно удалить остатки мусса,  лака или других средств ухода, в противном случаи окраска может не получиться. 
· Не рекомендуется окрашивать волосы во время беременности, менструации, при приеме гормональных средст. 
· Также важно помнить если на коже головы имеются раны или же кожные заболевания, окраску следует избежать, чтобы не повредить себе еще больше.
На заметку
· Тоник светлого оттенка держут на волосах 10 минут, а 25-30 минут выдерживают более насыщенные цвета, тогда цвет будет насыщенным, но здесь все зависит от текущего цвета волос.
· Тонирующие средства лучше использовать после химической завивки. И то не сразу, рекомендуется через 2 недели после завивки. 
Как смыть тоник?

Если вы покрасили волосы при помощи тоника, а через  время передумали и решили снова изменить свой облик. А тоник все не смывается? Не огорчайтесь. Есть народный способ быстро смыть тоник. 

· Маска из масел. Некоторые масла смывают цвет краски. В нашем случаи, репейное. Данную маску нужно делать несколько раз в неделю. Смешиваем репейное масло с соком лимона. После - полученную массу нанести на волосы, завернуть голову полотенцем и подержать около 1часа. 

· Если же вам нужен более быстрый эффект, тогда обратитесь в салон. 
Советы специалистов
· Если у вас кожа покрыта веснушками, не стоит экспериментировать с «платиновой блондинкой» - эти цвета к лицу молодым девушкам с чистой кожей.

· Лучше избегать тонов красного если кожа постоянно поддается этому оттенку при любых обстоятельствах. 

· Подбирать цвета «пепельный блондин», «красное вино», «красное дерево», «баклажан», «черный» лучше тем у кого  кожа близка к холодным тонам.
·  У вас кожа оттенка персика, тогда холодные тона подобно «пепельного блондина» сделают ее блеклой. Используйте тона «медовая блондинка», «теплый шоколад», «темно-коричневый» и т. п.

· Также важно учитывать правильное сочетание цвета глаз, оттенка кожи и цвета волос. Светло-голубые глаза и светлая кожа – светлые волосы. Зеленые, темно-голубые глаза и светлая кожа или голубые глаза и слегка загорелая кожа – «светлый блондин», «темный блондин». Зеленые, темно-голубые глаза и очень загорелая кожа – любе оттенки «шатена».
Однако, сколько б вам не давали советов всегда прислушивайтесь к своему внутреннему чувству прекрасного, что и поможет вам выглядеть безупречно, неотразимо и всегда неповторимой. Любите себя и окружающей мир полюбит вас! 
