	MUDER

WATER BASED, HEAVY DUTY, DETERGENT FOR TERRACOTTA SURFACES 

GENERAL PROPERTIES
MUDER is a concentrated, water based, intensive, yet safe, terracotta surface cleaner. It quickly penetrates heavy surface soils, soap scum, soot, grease, algae, mould and mildew. It is recommended for heavy duty cleaning of stubborn traffic dirt from general terracotta surfaces such as saltillo, cotto and klinker surfaces. MUDER has low alkalinity level that will not harm the natural mineral composite of the material or surrounding areas of wood, metal, aluminium or painted surfaces. MUDER is biodegradable and ideal for stone surface stain removal. 

DIRECTIONS FOR USE
Prepare the desired solution of MUDER in warm or hot water (hot if possible) depending on the degree of dirt to be removed Apply the solution to the surface by mop or spray allowing a contact time of 2/3 minutes. Proceed to scrub manually or using a scrubber with a black nylon pad. Rinse several times to remove and eliminate any product and dirt residues using a wet vacuum. Allow the surface to dry completely before proceeding to apply a sealer. 

WHERE TO APPLY
The product is applied on internal and external classical, hand-made terracotta tile surfaces, claddings and masonry brick surfaces. 

PACKAGING
Boxes of 12 bottles of 1 lt. / 4 containers of 5 lt. 
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	MUDER
МОЮЩЕЕ СРЕДСТВО ДЛЯ СИЛЬНЫХ ЗАГРЯЗНЕНИЙ НА ОСНОВЕ ВОДЫ ДЛЯ ТЕРРАКОТОВЫХ ПОВЕРХНОСТЕЙ

ОБЩИЕ СВОЙСТВА

MUDER является концентрированным, интенсивным и в то же время безопасным очистителем для терракотовых поверхностей на основе воды. Оно быстро проникает в сильные поверхностные загрязнения, мыльную пену, сажу, жир, водоросли, плесень и грибок. Рекомендовано для чистки сильно загрязненных поверхностей, транспортных загрязнений с терракотовых поверхностей, таких как saltillo, cotto и клинкер. MUDER имеет низкий щелочной уровень и не повреждает естественную структуру минерала или прилегающие к нему поверхности из дерева, металла, алюминия или окрашенные поверхности. MUDER разлагается под действием микроорганизмов и идеален для удаления пятен с поверхности камня. 

УКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ

Растворите необходимое количество MUDER в теплой или горячей (по возможности – горячей) воде в зависимости от степени загрязнения. Нанесите раствор на поверхность с помощью швабры или спрея и оставьте на 2/3 минуты. Потрите вручную или с помощью скребка с черной нейлоновой подушкой. Промойте несколько раз, чтобы удалить остатки средства и загрязнений с помощью моющего пылесоса. Оставьте поверхность до полного высыхания перед нанесением шпаклевки.

МЕСТА ПРИМЕНЕНИЯ

Средство рекомендовано к применению на внутренних и наружных поверхностях из классической терракоты, терракотовой плитки ручной работы, плакировке и каменной кладке.

УПАКОВКА

Коробки по 12 1-литровых бутылок / 4 5-литровых контейнера
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