Добро пожаловать в Ликию.

Ликия это не просто город среди остальных, расположенных в Южной Турции, это подарок истории, в котором сохранилось наиболее полное описание о его жителях, укладе, развитии и падении, прочесть который, можно только лишь побывав в нем.

Как видно из раскопок, Ликийцы, были одними из древнейших людей промышлявших разбоями в Средиземном и Эгейском морях еще в 1400 году до н.э..  Хранящаяся в Стамбульском археологическом музее рукопись, повествует о сражениях с хэттами и египтянами в 1250 году до н.э. Из истории видно, что с 545 года до н.э. и аж до 333 года до н.э.

Ликия находилась под властью завоевавших ее персов, оказывая им содействие своим издревле известным флотом и оружием. После этого город был захвачен Великим Александром, которому пришлось противостоять массовым бунтам среди населения.

Осматривая окрестности древней Ликии, можно увидеть, что жители города до периода греческой гегемонии вели размеренный, уходящий корнями в древнейшие традиции, образ жизни.

Знаменательным событием для города был 167 год до н.э., когда Римский сенат вернул Ликии свободу. Этому способствовал Ликийский Союз городов. В этот союз входило 23 города, глава и его заместители избирались демократичным методом, путем голосования, что говорит о достаточно высоком уровне нравственности жителей того периода.

Напряженный период правления римской эпохи сменяется временем расцвета с приходом нового правителя – Августа (27 г. до н.э. – 14 г. н.э.), а в 43 году н.э. Ликия становиться одной из губерний Римской империи. Особенно сильно в этот период ощущается значительный подъем культуры и общего развития города. Посетившие ее римские императоры, такие как Траян, Хадриян и Веспасиан, внесли свою неоценимую лепту в развитие культуры. 

На территории Ликии проводились гладиаторские бои, в том числе и с животными. Строились театры и храмы, город украшали живописные фруктовые сады. Позабыв о войнах, и находясь под властью сильной империи, жители Ликии приняли римскую культуру, которая постепенно внедрялась в город. Почетные горожане получали римские имена и звания.

В результате частых землетрясений в здешней местности, большая часть сооружений и культурных ценностей была уничтожена. Воссоздать былое величие города уже было практически невозможно. Некогда роскошный и прекрасный город, был разрушен природой. Глядя на последующую архитектуру древней Ликии, изучая ее величественные строения и барельефы, видно, что в результате массового внедрения христианства, город претерпевал разного рода социальные и культурные перестройки, характерные в большей части для Византийской эпохи. Следует отметить, что еще не одна культура оставляла здесь свои следы. Так, завоеванная Османской империей Ликия находилась под турецкой гегемонией, что также отразилось на колорите построек той эпохи.

Прослеживая череду исторических эпох и событий, глядя на великолепные достояния Ликии и ее жителей, просматривая смену одного поколения другим, понимаешь, что течение времени не властно над историческими и культурными ценностями.
