Хотите побывать в стране, где находятся самый длинный туннель (57 км) и самая высокая плотина, четыре национальных языка и население городов не превышает даже полумиллиона? Все это Швейцария, с ее кристально чистыми водами озер, снежными вершинами и аккуратными лугами. Это удивительная страна, сочетающая в себе серьезность и ребячество: самые надежные банки и дома-гнезда на деревьях, самые точные часы и острые ножи, известный на весь мир шоколад и необыкновенно вкусный сыр.
Но отдых должен дополняться высококлассным сервисом. И Швейцария может им по праву гордиться. Комфортабельные отели и гостиницы с оборудованными номерами предложат отдыхающим все, что может потребоваться.
Национальные праздники. 1 января – Новый год, 1 августа – Национальный День, 25 декабря – Рождество, 26 декабря – день Святого Стефана.
Погода на весь год. Умеренному климату Швейцарии не свойственны ни проявление сильной жары, ни холода, ни повышенная влажность. В альпийских долинах круглый год сухая и солнечная погода. Ближе к границе с Италией погода меняется на мягкую средиземноморскую.
Интересные города. Мистический Шильонский замок – один из символов страны. Он настолько великолепен, что, очарованный им лорд Байрон, оставил на одной из колонн надпись «Здесь был Лорд». В Мариаштайне можно будет провести несколько дней в настоящей крепости Ротберг, где когда-то жили рыцари. Колоритный городок Ла-Шо-де-Фон – один из признанных центров швейцарской часовой промышленности. Здесь в Международном музее часового дела можно изучить историю от расцвета города в XVIII веке до современных электронных и даже атомных часов. В местечке Мюстайр получится в полной мере насладиться спокойствием в Бенедиктинском монастыре Святого Иоанна.
Шоппинг. Швейцария – рай для любителей походов за покупками. Продавцы и официанты легко говорят на английском. Одна из самых традиционных покупок – швейцарские наручные часы, предложенные здесь в неописуемом разнообразии. Вкус жизни придаст шоколад, разнообразных форм, сортов и видов. Выгодным приобретением станет одежда, скатерти и салфетки, постельное белье, полотенца с вышивкой, карманные ножи, керамика, музыкальные шкатулки, антиквариат и издания по искусству.
В Швейцарии НДС составляет 7,5 %. По желанию, отдыхающий может получить специальный чек – Global Refund Cheque, по которому прямо в аэропорту при выезде из страны будет возвращен заложенный в стоимость товара НДС.
Необычные рестораны и бары. В Цюрихе и Базеле отдыхающие смогут поужинать вслепую: ресторан «Blindekux» специализируется на подаче блюд в полной темноте. Перед началом посетители получают краткий инструктаж по поведению, в котором объясняется, например, как налить стакан воды. В Майрингене в отеле Du Sauvage можно будет погрузиться в интригующую атмосферу одно из самых известных детективов начала ХХ века. Посетители сразу втягиваются в увлекательное расследование, развязка которого станет известна только после десерта.
Эта удивительная страна как маленькая модель Европы. Швейцария собрала внутри своих границ все красоты и пленительные контрасты, свойственные этому континенту. Она предлагает вниманию и чувствам путешественника великолепное сочетание природных и искусственно созданных достопримечательностей.
