Борис Клюев – идеал отца, мужа, дедушки.
Борис Владимирович Клюев, исполнитель одной из главных ролей в телесериале «Воронины», по последним опросам (зрителей сериала) – назван лучшим персонажем. Зрителям настолько полюбился Николай Петрович Воронин, что многие просто не представляют сериала без него. Практически каждый мужчина посмотревший сериал «Воронины», нашёл в себе частичку Николая Петровича. А каждая женщина посмотревши этот сериал, захотела и себе такого мужчину. Так в чём же секрет персонажа Николая Петровича Воронина. А, дело вот в чём.

Николай Петрович – черствый, грубый, волевой, харизматичный мужчина, обладающий превосходным чувством юмора, на самом деле в душе, любящий, а временами мягкий человек. Жёстко и строго воспитывая своих сыновей, он хотел сделать из них мужчин приспособленных ко всему в жизни. Хотел, что б они были такими же волевыми и сильными духом, как и он сам. И если бы не жена Николая Петровича, сыновья и выросли б, такими как он хотел, но мамочка воспитала из своих сыновей, нюнь и «Люсичек» (как любит говорить Николай Петрович). Несмотря на свою строгость и жёсткость Николай Петрович очень любит и жену, и своих двух сыновей лоботрясов, невестку и конечно же своих внуков. Показывать свою любовь он не любит, и когда его при всех целует жена, или пытаются обнять сыновья, он отбивается, кричит «что за телячьи нежности» и всячески пытается избежать этого. Но, несмотря на всё, когда он остается наедине с супругой или с кем-то из детей,  обязательно обнимет и может даже поцеловать. Также всех зрителей сериала забавляет тот факт, что Николай Петрович постоянно голодный и очень любит вкусно поесть. Почти в каждой серии не обходиться без упрёка Николаем Петровичем в сторону жены, мол – «Галя!!! Когда есть будем? Приготовь, что ни будь вкусное», или ещё кое что в этом роде. Хотя если задуматься каждый мужчина, приходя домой говорит почти те же самые слова. А, так как Николай Петрович это собирательный образ всех мужчин, вот и получается так, что он стал для телезрителей, родным до мозга костей. 
Ну и конечно же талант куда ж без него. Николай Петрович получился таким интересным персонажем, не только благодаря авторам и сценаристам сериала, а и благодаря самому Борису Владимировичу Клюеву. Талантливая игра Бориса Клюева плюс превосходный сценарий авторов сериала, все это в сумме дало ошеломляющий успех персонажа. 
И вроде б все ничего, но жаль в этой ситуации только одно, что Борис Клюев потихоньку становиться актёром одной роли. С этим согласиться многие, что в другой роли Бориса Владимировича мы еже просто не представляем. А, ведь жаль, ведь Борис Владимирович является одними из немногих гениальных актеров нашего времени. 

