В ожидании Принца, или Где ты, счастье женское?

Мы всегда о чем-то мечтаем… Когда совсем маленькие: о новой модной кукле или крутой машинке, о щеночке, о том, чтобы не идти в садик. А еще, чтобы всегда была хорошая погода и можно было гулять, сколько хочешь, есть, то, что вкусно, а не полезно и чтобы по телевизору всегда шли только мультфильмы. Предел детских мечтаний — чтобы мальчик из соседнего двора посмотрел на тебя и подарил что-нибудь, и вы радостно-смущенно бежали бы за ручку под крики «Жених и невеста — тили-тили-тесто!..».
Когда мы подрастаем, то вместе с нами подрастают и мечты.

Нам уже хочется, чтобы щеночек был определенной породы, машинка — только иномарка, а мальчик — если не принц на белом коне, то Бред Питт как минимум. 

О каких спутниках жизни мечтают девушки сегодня? Кто о ком грезит? И каким он должен быть — мужчина, который всегда будет рядом? С такими вопросами мы и обратились к херсонским женщинам.  
Ольга,28 лет, банковский работник
 -Сколько  помню себя, вседа мечтала выйти замуж за летчика. А вышла за водителя. Но мужа люблю,он мне во всем поддержка и опора. Хотя временами продолжаю просто мечтпть..
Светлана, 20 лет, студентка
 - Как многие, где-то глубоко в душе мечтаю о принце, но давно поняла, что таких уже нет. Поэтому для себя решила, что мой мужчина в первую очередь должен быть открытым, честным, воспитаным, ответственным, но с чувством юмора. И никогда не должен останавливаться на достигнутом.
Валентина 41 год,домохазяйка
-Мужчина должен  уметь все. Главное, чтоб был не лентяем, а был в состоянии обеспечить семью. Чтоб чувствовать себя рядом с ним защищенной. Вот о таком надо мечтать.
Если старая поговорка верна и «с милым действительно рай в шалаше», то почему влюбленные так часто ссорятся из-за денег? И почему женщин, мечтающих выйти замуж за олигарха гораздо больше, чем девушек, мечтающих о свадьбе с сантехником? Неужели мы все так расчетливы?..Думаю нет,просто в большинстве своем женщины мечтают, чтобы судьба послала богатого успешного мужчину, прийти, как говорится, «на готовенькое», забывая при этом, что подобный принц тоже когда-то был, возможно, гол как сокол.А ведь наши мамы и бабушки не выходили замуж за принцев.В браке они  добивались успеха вместе, постоянко  поддерживая и помогая друг другу на протяждении долгих лет, прежде чем получили то, что сейчас имеют. И как справедливо подметила одна из героинь фильма «Москва слезам не верит»: «Чтобы стать генеральшей, нужно выйти замуж за лейтенанта». Думаю, что с этими словами многие согласятся. Именно такие мужчины хотят найти таких женщин, которые бы любили их самих, а не их капитал. Тут стоит вспомнить другую цитату, из песни: «Я его слепила из того, что было...».Конечно, всё приходит далеко не сразу, в любом случаи потребуется, как минимум, два условия – сильное желание и реальные действия. Если мы вспомним сказки – источник наших надежд на чудеса, то там главные герои обычно что-то делали прежде, чем получали результат. Золушка много и трудилась и страстно желала изменить обстоятельства своей жизни. Старик много раз забрасывал невод, прежде чем извлек золотую рыбку, и так далее. Нужно делать определенные усилия на пути к желанной цели, без этого они превращаются в пустые мечты, грезы. Сколько у вас желаний – значения не имеет, их реализация зависит только от вас самих.

Анна ЖЕЛУДЕНКО.

