За кого футбольные клубы отдают огромные деньги?


Прошедший Чемпионат Мира по футболу показал что, деньги многих топ клубов на приобретение звёзд мирового класса, были потрачены впустую. Большое разочарование постигло болельщиков таких сборных как: Бразилия, Англия, Аргентина, Португалия, Франция и многих других. Смотря на звёздные составы этих сборных удивительно, что ни одна из них не дошла, как минимум, до полуфинала мундиаля. Хотя если посмотреть с другого ракурса на эту проблему никакого удивления это не должно вызывать. А, дело вот в чём.


За последний год до чемпионата мира, ведущие топ клубы Европы потратили на приобретение звёзд, многие миллионы долларов и евро, но желаемого результата достигли единицы. 


Вот наглядный пример незаурядного транжирства и без толку потраченных денег.

Мадридский Реал – в 2009 году сделал два звездных приобретения – это португалец Криштиану Роналду (из Манчестер Юнайтед) и бразилец Кака (из Милана). За этих двух футболистов Реал заплатил в суме 150 миллионов евро. За Роналду 95 миллионов, а за Кака 55 миллионов. И это не говоря про остальные приобретения клуба стоимость игроков, составляла от 2 до 25 миллионов евро. Всего, если верить официальному сайту клуба Реал Мадрид, клубом за 2009г. на трансферы было потрачено более 270 миллионов евро. И что? Чего достиг Реал? Проиграл Каталонской Барселоне чемпионство, проиграл Кубок Испании, вылетел бесславно из лиги чемпионов. И где, где та отдача от звёзд, которую болельщики и владельцы клуба так ждали, отдавая за них такие деньги. 

Таких примеров как Реал, можно найти много. Проблемой современного футбола стали необоснованно огромные цены за футболистов. Каждый клуб Европы имеющий, более или менее неплохой бюджет, пытается приобрести, какую ни будь хоть захудалую или уже заходящую звезду. А, клубы с мелким бюджетом, пытаются впарить, футбольным грандам лже звёзд и причём хотят получить за них, чем больше, тем лучше.

Возьмём клубы чемпионатов Латинской Америки. Сколько в европейских грандах играет, так называемых звёзд или будущих звёзд, с Бразилии, Мексики, Уругвая, Аргентины, Парагвая, Чили, есть даже с Боливии и стыдно сказать Гондураса. А ведь почти никто из них не стоит таких денег, которые за них уплачены.

Настоящую цену этим «звёздам» показал тот самый прошедший чемпионат мира. Давайте вспомним. Кака, Майкон, Фениньё, Рубиньё и остальные игроки сборной Бразилии, которые считаются мега звёздами и за которых были выплачены баснословные деньжищи. Ничего не показавши на мундиале, сборная Бразилии бесславно вылетела с Чемпионата Мира, не дойдя, даже до полуфинала турнира. Та же участь постигла и Сборные Аргентины, Англии, Португалии, Италии, Франции, Чили, Мексики и др. Вспомним, что показал на Чемпионате Мира, дорогущий, Криштиану Роналду, а ровным счётом – ничего. Он даже как следует, мяч не мог остановить. За что боссами Реала были заплачены такие деньги. Вот ещё примеры, Рубиньё из сборной Бразилии. Также как и Роналду ничегошеньки не показал на этом мундиале. Неудачниками чемпионата мира можно также назвать: Аргентинцев Леонеля Месси (не забившего ни одного гола), Карлос Тевез (который, за большие деньги перешёл из Манчестер Юнайтед в Манчестер Сити); выше названые Бразильцы; сборные Франции и Италии, вообще всем составом надо отправлять на пенсию или в любительских футбол, и таких примеров можно навести очень много.


Теперь посмотрим на полуфиналистов мундиаля. Все четыре команды показали правильную командную и тактическую игру. А, сборная Испании (ставшая Чемпионами Мира) показала настолько командный футбол, что, выглядела не как команда звёзд, а как звёздная команда. Тоже можно сказать и про сборную Нидерландов (финалиста Чемпионата Мира). Хотя и в одной, и другой сборной хватает и своих звёзд. Достигли они положительного результата по тому, что играли как команда, а не каждый сам за себя. 

Посмотрев внимательно на перечисленные примеры можно сделать простой вывод:

в футбол играет команда, а не отдельные звёзды. И без командной игры эти звёзды так же быстро тухнут, как и зажигаются. Поэтому самая большая цена, которую можно заплатить за хорошего игрока является 20-30 миллионов евро не более. Возможно, гранды мирового футбола, когда то это поймут и футбола станет больше, а звёзд меньше.  
