Почему UEFA хочет ограничить количество легионеров играющих за один клуб?

В современном футболе стало нормально, если за клуб играют большое количество легионеров. Есть клубы, которые состоят исключительно из легионеров. Прошедший ЧМ по футболу показал, что проблема о нашествии легионером на клубы Европы, стоит очень серьёзно. Клубы тщательно стараются противостоять решению UEFA об увеличении лимита на легионеров, говоря о низком уровне игроков своей страны, и о высоком легионеров. UEFA же стоит на своём – из-за того что в Европейских клубах играет большое количество легионеров, сборные становятся слабее и очень слабо выступают на ЧМ. 
Руководство UEFA приводит пример Итальянского «Интера», который в сезоне 2009-2010 выиграл Лигу Европейских Чемпионов, а сборная Италии, к примеру, провалила ЧМ-2010 проходивший в ЮАР. В составе «Интера» не было ни оного итальянца. Руководство клуба говорит о том, что, если уровень итальянских футболистов не дотягивает до уровня зарубежных, это не проблема клуба, а проблема футбольных школ Италии. Руководство «Интера» считает неправильным, что решая проблемы Национальных Сборных, UEFA понижает уровень клубного футбола. Тем не менее,  Мишель Платини, заявляет, что решение UEFA, принятое в марте 2000 года, о лимите легионеров необходимо пересмотреть. В данном решении говорилось о том что, в составах команд участвующих в еврокубках, обязательно, одновременно на поле, должно было находиться не менее трёх игроков своей страны. Но, в этом решении был пункт, который разрешал не считать за легионеров граждан стран представляющих Евросоюз, тем самым давая клубам «старого света» комплектовать составы легионерами почти под завязку. А, клубам стран не входящих в Евросоюз было просто не реально сделать то же самое. Так вот, на очередном заседании UEFA, Мишель Платини предложил считать футболистов представляющих страны Евросоюза, такими же легионерами, как и другие. 
Посмотрим на эту проблему под другим углом. Если мы возьмём любую сборную из Ведущих Мировых Чемпионатов, участвующую на ЧМ-2010, и посмотрим её состав. И у Бразильцев, и у Аргентинцев, и у Французов, и у Итальянцев, и многих других, футболисты сборных играют в ведущих клубах Европы и, тем не менее, вышеупомянутые сборные последний мундиаль полностью провалили. В данных сборных играли игроки высочайшего класса, но результат оставил желать лучшего.  Возможно, руководство UEFA действительно не право?
Ограничение количества легионеров, которые одновременно могут находиться на футбольном поле, должны осуществлять федерации футбола тех стран, в которых они играют. Одни страны вводят лимиты для своих клубов на количество иностранных футболистов, другие нет – и это их право.
Задача UEFA не уничтожать клубный футбол, ради зрелищной игры сборной, а делать всё для того, чтоб футбол становился интересней.

После выигрыша Лиги Европейских Чемпионов «Интером», Жозе Мауринью (тогда ещё главный тренер «Интера») сказал – «то, что в команде не было ни одного итальянца, это проблема самого итальянского футбола. Я давал шанс некоторым итальянским футболистам выйти на поле и доказать что они лучше легионеров. Но, как оказалось, ни один из них не достоин, по своему уровню, играть в основном составе Интера. Это нормальная конкуренция, кто лучше - тот и играет. Я не имею ничего против итальянского футбола, и если итальянские футболисты будут показывать уровень игры лучше чем иностранные, то будут играть». А, ведь если задуматься, Жозе Мауринью был прав в своих словах.
Говорят что в нашем футболе много легионеров, и они не дают играть нашим футболистам. А, вот скажите мне, кто мешает нашим футболистам показывать игру лучше иностранных. Любой тренер команды, если увидит что наш футболист лучше играет чем легионер, то поставит нашего в основной состав, а иностранного в запас или дубль. И это нормально, благодаря конкуренции уровень футболистов повышается и футбол становиться интересным. 

Именно по этому, решение Мишеля Платини, про увеличения лимита на легионеров, очень резко критикуют почти все федерации футбола. Всем понятно, что говоря о плохих выступлениях национальных сборных на ЧМ и ЧЕ, Платини подразумевал плохое выступление сборной Франции. Но, нельзя, же из-за одной сборной, топтать весь европейский клубный футбол. 
 И все-таки хочется, что б победил здоровый смысл, а не амбиции Президента UEFA. А, у болельщиков ещё живёт надежда, что UEFA не примет решение про увеличение лимита на легионеров, и вспомнит, что футбол делается не для себя и своих интересов, а для болельщиков всего мира. И проблему лимита легионеров нужно решать не ограничением их количества, а повышением уровня игры футболистов своей страны.
