Характеристика дорогих металлов земли.

Платина – долгое время ей не находили применения и ценилась она в двое дешевле чем серебро. Сейчас платина является в 35 раз редчайшим металлом, по сравнению с золотом. Вес куба платины со стороной 15см. составляет 75кг. что является весом среднестатистического человека. Всю добытую платину можно представить в виде куба со стороной 6 метров.
Золото –  подсчитано, что за всё время добычи золота из недр Земли было извлечено около 150 тысяч тонн. Общую массу можно представить в виде шара диаметром 22 метра. Проба химически чистого золота отвечает 999,9 пробе, которое называется «банковским золотом», поскольку из такого золота составляют банковские слитки. Состав сплавов выражается пробой, которая указывает число весомых частей в 1000 частях сплава.
Серебро – самый большой самородок серебра, весом 1420 кг. был найден в Америке. Первые серебряные монеты, которые изготовляли в Киевской Руси, дотируются концом десятого тысячелетия. Считается, что в Индии сосредоточено 3 миллиарда тройских унций серебра, что составляет самую большую часть его запасов на Земле.  
Аквамарин – название «аквамарин» происходит от латинского «aqua marine» - «морская вода». Самый большой из известных огранённых камней весит 2594 карата (518,8г.). Его использовали в качестве линз для очков, самый старый из камней дотируется 1300 годом.
Изумруд – название «изумруд» происходит от греческого «smaragdos» - «зелёный камень». Кстати, на Украинском изумруд называется «смарагд», не правда ли, похоже на греческое название. Самый большой изумруд в мире – «Mogul Emerald», был найден в 1695 году. Вес этого камня составляет 217,8 карата (43,56г.), а высота – приблизительно 10 см. на одной его стороне выгравированы тексты молитв, на другой – орнаменты цветов. Этот легендарный изумруд был куплен в 2001 году на аукционе «Кристис» в Лондоне за 2,2 млн. долларов США.  
Рубин – самым большим огранённым рубином является образец, обработанный в форме Колокола Свободы, весом 8500 карат (1700г.) Самым дорогим был рубин массой 32,08 карата (6,42г.) что входит в состав рубино-брилиантового перстня, изготовленного в Париже фирмой «Шеме». Он был продан  в 1989 году на аукционе «Сотбис» в Нью-Йорке за 4 млн. 620 тысяч долларов США.
Алмаз – самым большим – «Кулиан-І», или «Звезда Африки» – является частью алмаза «Кулиан» и весит 530,2 карата (106,04г.) Вторая часть этого алмаза – «Кулиан-ІІ» –имеет форму рубина и весит 317,4 карата (63,48г.). «Кулиан-І» украшает верхушку королевского скипетра Великобритании. «Кулиан-ІІ» украшает Британскую королевскую корону. 

Аметист – аметист происходит от греческого «аметистос» – «трезвый». Один из наибольших в мире огранённых аметистов весит 343 карата (68,6г.) и находится в музее Национальной истории в Лондоне. Месторождения аметиста – Цейлон, Бразилия, США, Уругвай, Мексика, Германия, Мадагаскар.
Топаз – название камня происходит или от названия греческого острова в Красном море – Топазос, что означает «искать», или санскрита – «огонь». Среди известных исторических камней – «Топаз Эльдорадо», был найден в Бразилии и назван в честь легендарного мифического города Эльдорадо. Его вес составляет 31000 каратов (6,2г.). Это наибольший в мире топаз, а также самый большой драгоценный камень.

Гранат – один из наибольших гранатов вставлен в Орден Золотого Руна саксонских королей. Его вес составляет 468,5 карата (93,7г.). Эти камни – очень распространены, но большие кристаллы встречаются очень редко. Цена зелёного граната может достигать 10 тысяч долларов США за карат.
Берилл – в августе 1974 года в Карнаибе (Бразилия) был найден природный берилл весом в 86 136 карат (17 277 кг.). Он был огранён в Гонконге, мастером Ричардом Ченом и а 1982 году оценён в 718 тысяч фунтов стерлингов. В Смитсонском институте в Вашингтоне храниться огранённый жёлтый берилл весом 43,5 карата (8,7г.) с эффектом «кошачьего глаза».

Горный хрусталь – название «горный хрусталь» ввёл в обиход древнегреческий учёный Тэофраст. Название происходит от греческого «кристалос» (может по тому, с Украинского хрусталь переводиться как – крышталь) – лёд. Это прозрачная разновидность кварца – второго по распространённости минерала земной коры. Древние мастера-ювелиры линзами из хрусталя расплавляли металл, а также использовали его при ювелирных работах.
