МОЛОЧНЫЙ ТАНК

Как сохранить сырое молоко на ферме до отправки его на перерабатывающий завод? Как сохранить молоко на перерабатывающем заводе до его последующей переработки или расфасовки? Существующие жесткие требования к микрофлоре сырого молока, времени хранение сырого молока изготовителем не более  24 часов с учетом времени перевозки  и запрет на использование антибиотиков требуют применения специальных охлаждающих устройств, позволяющих накапливать, быстро охлаждать и хранить большие объемы молока. Существует множество таких устройств, но ни одна ферма, ни один молокозавод не обходятся без такого охлаждающего устройства, как молочный танк.

В настоящее время ассортимент молочных танков в России представлен, в основном,  зарубежными производителями, но есть и отечественные модели. Выбор большой.

При выборе молочного танка необходимо учитывать, что в процессе охлаждения молока должно сохраняться его качество. Для обеспечения полезных свойств молока охладитель  молочного танка изготавливают из нержавеющей стали, которая обладает такими свойствами, как устойчивость к воздействию высоких температур, устойчивость к агрессивным моющим средствам, устойчивость к коррозии. Для удаления вредных примесей молочные танки оснащают фильтрами. В молочных танках время охлаждения молока до рекомендуемой температуры –+ 4 градуса, составляет около 2 часов, затем температура молока поддерживается автоматически.

Конструктивное исполнение  молочных танков бывает двух типов: открытого и закрытого.

Молочный танк открытого типа  имеет поднимающийся съемный верх. Для обеспечения равномерного охлаждения молока и предотвращения его намерзания на стенках резервуара, молочный танк  открытого тира снабжен  мешалкой. Существуют жесткие требования к помещениям, в которых эксплуатируются молочные танки   открытого типа: хорошая проветриваемость, температура окружающей среды от 8°С до 35°С, относительная влажность воздуха до 85%.

Молочные танки открытого типа могут иметь вертикальную или горизонтальную конструкцию. Наибольшую популярность получила вертикальная цилиндрическая конструкция. Сверху такого молочного танка расположена крышка, в которую вмонтированы форсунки и промывочные головки, необходимые для мойки устройства. С помощью специального указателя можно проконтролировать уровень молока в резервуаре. Имеющийся специальный кран позволяет делать заборы проб молока. Процесс залива и слива молока осуществляется по соответствующим - заливной и сливной трубам, которые соединяются с молокопроводом. В качестве охлаждающего элемента используются ледяная вода или специальные охлаждающе жидкости.  Молочный танк горизонтального типа  имеет горизонтально расположенный корпус,  цилиндрической формы. 

Молочный танк закрытого типа имеет герметичный корпус, цилиндрическую или овальную форму. 
При использовании цилиндрической или овальной формы молочного танка необходимо учитывать, что цилиндрическая форма резервуара обеспечивает большую теплообменную поверхность, а следовательно, и более быстрое охлаждение молока.  Вместимость молочного танка  цилиндрической формы от 1,2 до 10 тонн, а овальной от 1 до 33 тонн.

 В состав современных молочных танков входят: электронный индикатор уровня молока; цифровое табло, показывающее уровень молока в резервуаре; регулятор охлаждения молока; таймер; дозировочный насос для моющих средств;  автоматическая мойка; электронасос и др.

И в заключении хотелось бы отметить, что согласно ФЗ № 88-ФЗ от 12 июня 2008 года « Технический регламент на молоко и молочную продукцию», регулирующий процессы производства, реализации молока и продуктов его переработки ,  вывоз неохлажденного молока из  хозяйства не допускается. Как следствие – немедленная переработка молока или применение охлаждающих устройств (в частности, молочных танков).
