И весь мир у ваших ног!

Учиться никогда не поздно. Тем более если речь идет об изучении иностранного языка. Владение иностранным языком – это ваш конек, незаменимый помощник в бизнесе, а также приятное преимущество во время заграничных командировок или путешествия по другой стране.
В прошлом году в процессе подготовки рейтинга о важности знания иностранного языка (http://portmone.name/portmone/2010/nomer-ot-19.01.10/russo-turisto-nigde-ne-propadet.html) многие эксперты «Портмоне» говорили, что на английском языке можно объясниться практически в любой стране мира. Ученые утверждают, что в будущем роль международного языка будет играть хинди, а пока самым распространенным языком в мире остается английский.
Для современного делового человека – идеальный способ изучения иностранного языка (кроме, конечно, постоянного проживания в среде носителей) – это обучающие курсы. При сегодняшнем темпе развития интернет-технологий (особенно в области коммуникаций) курсы иностранного языка можно посещать он-лайн. В вашем распоряжении всевозможные вебинары, онлайн семинары и даже целые социальные сети для желающих изучать иностранные языки. Главное – наличие желания и свободного времени.
С точки зрения эффективности изучения английского языка лучше посещать очные курсы. В этом случае не придется самостоятельно организовывать учебный процесс, за вас это уже сделали высококвалифицированные специалисты. Современные школы иностранного языка, такие, как, например www.icl-moscow.ru, предлагают программы обучения английского в зависимости от задач, которые ставит перед собой студент – разговорный язык, выезд за границу, собеседование, деловое направление и другие.
Результатом посещения интенсивных курсов должно стать обучение свободной английской речи. Лингвисты добиваются этого за счет коммуникативной методики, которая лежит в основе практически всех курсов. Это значит, что кроме изучения теоретической части, максимум времени посвящается разговорной практике. Такой метод убивает сразу двух зайцев: вырабатывается нужное произношение и преодолевается психологический комплекс у тех студентов, которые раньше не изучали английский вовсе или имели негативный опыт в школе или институте.
Кроме определения направления изучения английского языка, в профессиональной школе абитуриенты перед началом занятий обязательно проходят тестирование для определения уровня имеющихся знаний. Слушателей обычно распределяют на шесть групп (http://www.icl-moscow.ru/english), чтобы «начинающему» не было неуютно в одной группе с «совершенствующимся». 
Мотивации для изучения английского языка каждый определяет для себя сам. А мы хотим напомнить, что знание языка, на котором говорит весь мир, может пригодиться и в нашей родной стране. Скоро в Украине пройдет чемпионат ЕВРО-2012, и кто знает, где именно может пригодиться этот навык!
Взаимопонимания вам на любом языке, уважаемые читатели!
