Статистика торговли.
  Для успешного ведения трейдинга крайне необходимо учесть несколько обстоятельств. Одно из них заключается в умении прогнозировать развитие ситуации на рынке. Зачастую в это понятие вкладывается умение предусмотреть направление тренда и верно рассчитать благоприятные позиции для заключения сделки. Естественно, аналитическая деятельность является основополагающим фактором в трейдинге. Однако следует отметить, что вряд ли анализ рынка будет успешным, если он заключается только в рассмотрении ожидаемой ситуации. Для того, чтобы аналитика дала свои результаты, необходимо прибегать к анализу статистики. Учет статистических данных поможет улучшить деятельность трейдера по двум весомым причинам, которые стоит рассмотреть отдельно.

  Во-первых, среди основополагающих принципов в валютной торговле присутствует понятие о том, что «история повторяется». А поскольку этот факт действительно имеет место быть, то им непременно можно (да и нужно) воспользоваться. Ведь, учитывая данные статистики, можно наблюдать течение сделки при наличии тех или иных моделей на графике цены, учесть, обоснованно ли был выбран объем средств для проведения торгов. Также статистика поможет установить, на каких валютных парах торговля была успешнее. Другими словами, статистика помогает провести детальный анализ рынка с учетом уже состоявшихся сделок, а это поможет заметить и принять во внимание все тонкости, присущие подобной ситуации. Помимо этого, применение статистики в своей практике дает возможность трейдеру подкорректировать свою торговую стратегию. Детально изучив на основе статистических показателей историю своей торговли, можно обратить внимание на неточности, допущенные при расчетах в предыдущих торгах. Кроме того, нетрудно будет выявить рентабельность своей торговой тактики, и улучшить ее. В дальнейшем, изучив статистику своей работы, несложно отследить, как повлияли улучшения на прибыльность сделок.
  Во-вторых, разбор истории торговли и учет статистики помогает выявить и ликвидировать свои собственные ошибки. Они зачастую продиктованы непредвиденными факторами, поэтому становятся заметны лишь спустя какое-то время. Чтобы не допустить их в последующем, и нужна статистика, помогающая рассмотреть основные промахи в работе. Иногда становится заметно, что некоторые ошибки стали систематическими, даже если они могут быть и незначительными по своей роли. Не проанализировав историю торговли, их можно и не увидеть, а значит,- и не устранить.
  Исследовать  статистику вовсе необязательно каждый раз при включении терминала. Это можно делать по мере необходимости, или периодически, -  с целью отследить историю торговли. Начинающим участникам рынка Форекс рекомендуется как можно чаще исследовать данные статистики, пока не отработается успешная торговая стратегия. Обычно все данные статистики сохраняются в терминале. А также можно запросить у представляющего услуги брокера детализацию своего счета.
