Подарочный штрих-код
Подарочная упаковка может служить не только для эстетической красоты, но и для голосового поздравления. Эдакая «говорящая коробка». Она не оснащена по технике, как вы можете догадываться, по типу игрушек с детскими песенками. Все гораздо интереснее и сложнее, иначе это не была бы новинка. Такую навороченную упаковку, как бонус к купленному подарку, предлагает JC Penney – американская  сеть универмагов. 

JC Penney, пошли дальше своих конкурентов, и применили маркетинговый ход, который может заинтересовать покупателя. QR-код (квадратно-точечная разновидность штрих-кода) позволяет записать голосовое поздравление. Вы спросите, что с ним делать? Вам нужно его сканировать  с помощью телефона, и перейти на сайт технической поддержки. Там необходимо указать свой номер телефона. Когда ваш номер будет обработан, вам позвонят, и вы сможете в течение минуты записать свое поздравление. Это поздравление прикрепляется к штрих-коду, который уже наклеен к вашей коробке. Santa Tag, как назвали этот подарочный код маркетологи, является ссылкой на ваше записанное звуковое поздравление.

Вам следует предупредить поздравляемого, чтобы он по привычке не выбросил коробку сразу. Ряд необходимых условий, должен выполнить получатель подарка: иметь смартфон с выходом в Интернет, прочитать штрих-код с помощью бесплатных приложений, перейти по гиперссылке зашифрованной QR-кодом. И можно слушать свое первое поздравление через штрих-код.
