Как правильно приготовить тесто для рыбалки?
Каждый рыбак знает, что самой лучшей приманкой для рыбалки является тесто. Многие могут поспорить, сказать, мол, лучше червя ничего быть не может. Это спорный вопрос. В отличии от червя, на тесто берёт любая рыба от карпа до обычной верховодки. Единственным недостатком ловли на тесто является то, что, тесто очень плохо держится на крючке и его быстро сбивает рыба.

Некоторые рыбаки применяют хитрость, добавляют в тесто вату, тогда тесто становиться более тягучим, а вата не даёт так быстро рыбе сбить наживку с крючка. Но в основном это тоже мало помогает. 
Вот один из рецептов правильного приготовления теста.

Берётся обычный стограммовый пластиковый стаканчик. В него добавляется вода и мука. Берётся какая ни будь палочка, (больше подойдет полочка от эскимо) и содержимое стаканчика перемешивается это палочкой. В результате перемешивания получается тесто, но тесто должно напоминать вязкую массу, если этого не происходит то в стаканчик надо или больше добавить муки, или больше воды – тут нужно смотреть по густоте теста. Перемешивая тесто, мы должны достичь такого результата, чтоб, когда мы наматывали его на палочку – оно тянулось. После чего верх стаканчика загибается и зажимается, либо прищепкой либо скрепкой (так, чтоб в стаканчик не попадал воздух). Такой хитрый способ приготовления теста выбран не случайно. Дело в том, что обычно, рыбаки, перед тем как насадить тесто на крючок, скатывают шарики из теста, которые в будущем, то засыхают, если некоторое время полежат на воздухе, то их быстро сбивает рыба в воде. И рыбак не всегда успевает подсечь. Для того чтоб таких проблем не было и приготовляется тесто по специальному рецепту. Мы достаём наш стаканчик, перемешиваем палочкой ещё разочек тесто, затем взяв его палочкой, начинаем полностью наматывать его на крючок. Вязкая форма теста позволит это сделать очень легко. Наматывать тесто необходимо от самого цевья, до кончика крючка, делая при этом на кончике небольшой комочек. При данном способе насаживания теста на крючок больше шансов, что рыба тяжелее стянет тесто с крючка и её будет легче подсечь. При этом не надо забывать, что стаканчик нельзя оставлять открытым. После того как вы насадили тесто на крючок, обязательно закрываете стаканчик (уже известным Вам способом).
Придержуясь данных советов, вы не уйдёте с рыбалки без улова, если конечно в Вашем водоёме есть рыба. Удачной Вам рыбалки и как говориться – «Ни хвоста, ни чешуи»!

