Audi: высокий спрос на отличное качество
Автомобиль Audi – это отличный дизайн, отменное качество продукта и широкий ряд моделей от внедорожников до кабриолетов. 
Европейский стандарт. Производятся Audi немецкой автомобилестроительной компанией, входящей в состав концерна Volkswagen Group. Европейское производство, соответствующее требовательным мировым стандартам, обеспечивает высокое качество продукции и ее надежность. Такой автомобиль не подведет ни в жару, ни в зимний мороз. Купить новую Audi – значит приобрести надежного товарища, который не подведет даже в самых сложных ситуациях. 

Достижения 2011 года. За 2011 год продажи «Audi AG» составили 1 302 650 автомобилей по всему миру. Рост продаж достиг рекордных 19,2 %. Крупнейшим рынком сбыта стал Китай: жители Поднебесья купили Audi в количестве 313 036 автомобилей. В США было продано 117 561 автомобиль, а суммарно в Европе – 726 300. Самый высокий рост продаж на отдельном рынке зарегистрирован в Беларуси – 312 % (было куплено новых Audi – 874 автомобиля). 
Список моделей, пользующихся наибольшим спросом, возглавляют:

· седан А4; 
· седан А6;

· кроссовер Q5. 
Продажа новых Ауди именно этих моделей неудивительна. Выпущенные уже в нескольких поколениях, всех их отличает сильная и динамичная внешность, они красивы и респектабельны. 
Преимущества автомобилей Audi. Обладая отличной эргономикой водительского места, они обеспечивают комфортную и беспроблемную езду. Умеренный аппетит двигателей не лишает автомобили достойной динамики.

Новые Ауди радуют владельца особенной красотой, удобством и надежностью. Такой автомобиль придется по душе и индивидуальным автомобилистам, и семейным. Он сможет порадовать и приятно удивить как любителей спокойной и уверенной езды, так и приверженцев спортивных подвигов. Хэтчбеки, седаны, универсалы, внедорожники Audi – каждый найдет среди модельного ряда автомобилей этой торговой марки наилучший вариант для себя.
Увидев однажды новый автомобиль Audi, его уже практически невозможно забыть. Современные технические показатели, элегантный, неповторимый стиль покорят даже самых требовательных автомобилистов. Покупка новой Ауди – это мечта, которую обязательно хочется воплотить в реальность.
