Автомобили для искушенных

Специально для автомобильных «гурманов» в 1989 году была создана торговая марка Acura, под эмблемой которой в свет стали выходить самые представительные модели концерна Honda. Эти престижные спортивные автомобили с высоким уровнем серийной комплектации нашли приверженцев во всем мире. Мы хотим представить вам три последние модели этой марки: 2012 Acura RDX, 2012 Acura MDX и 2012 Acura ZDX, которые не оставят равнодушными даже искушенных клиентов. 
Встречают по «одежке»

В этих автомобилях вы можете созерцать гармоничное сочетание точности, надежности, комфортности в самых элегантных формах. Стремительный силуэт, V-образная линия радиаторной решетки, «раскосые» фары – все это сразу привлекает внимание, а мощный двигатель, богатый салон и наличие полезных опций окончательно заставляет остановить свой выбор именно на покупке Acura. 
Выбирают по «уму»

В базовую комплектацию автомобилей этой марки входят: 
· чувствительное к скорости рулевое управление, 
· 2х-зонный климат-контроль, 
· электронная регулировка руля, 
· спортивные сидения с перфорированной кожей, 
· обогрев сидений, 
· датчик света, 
· системы VSA, ABS+EBD, 
· сигнализация, 
· датчик давления в шинах, 
· бортовой компьютер, 
· круиз-контроль, 
· двухпанельный панорамный люк 
· и многое другое. 
Владельцу этих моделей точно не придется скучать: премиум аудиосистема 360Ватт на 7 колонок совместимая с iPod, качественный и мощный звук которой обеспечит вам приятный отдых, даже когда вы находитесь за рулем. Но самая большая заслуга новых Акура – сочетание спортивных характеристик и комфорта, практичности и роскоши, престижности и универсальности, современности и функциональности. 
И еще немного об «Акура»

Эти автомобили легко приспосабливаются к вашим желаниям. Они наделяют вас исключительными возможностями. 
Цена Acura соответствует её содержанию. Более того, стоимость автомобиля компенсируется умеренным расходом топлива и невысокими расходами на содержание.
В январе 2012 года на Детройтской автовыставке было объявлено о скором появлении Acura в России. Теперь и наши покупатели смогут оценить все прелести этих высококлассных автомобилей. 
