С чего начинается утро?
У всех оно начинается по-разному: у кого-то с назойливой мелодии на мобильнике, у кого-то с долгих «потягушек» и потирания - разлипания глазок. Некоторые начнут его с бодрой зарядки и контрастного душа, а кто-то просто перевернется на бок и нежно прошепчет: «Доброе утро, любимая!».

От того, как ты  начнешь свое утро, нередко зависит то, как пройдет весь твой день. А все мы наверняка хотим, чтобы он прошел замечательно.

Запомни несколько правил, с чего начинать утро категорически НЕЛЬЗЯ:

- с сигареты (фуууу !). Бяка во рту, плохое настроение, сердечные приступы и кашель тебе обеспечены надолго.
- судорожное припоминание списка нерешенных проблем. Стоп! Утро должно начинаться с позитивных эмоций. Забудь обо всем, что может испортить твое еще не определившееся настроение. Приведи себя в порядок ,водрузи «корону» на голову и только теперь ты можешь приступать к решению жизненных задач!

- домашние хлопоты. Гора невымытой с вечера посуды может изрядно подпортить тебе настроение. Лучше сделай это своевременно.

- с «классического» бутерброда. Ни-ни! Забыла о маминых наставлениях, что «сухомятка» с утра не принесет пользы ни твоему желудку, ни тем более не улучшит цвет твоего лица? Современные диетологи утверждают, что завтрак должен состоять из молочных продуктов, круп, отварного мяса и овощей. Доверимся!

А вот с чего нужно и, кроме того, полезно начинать свое утро, так это с:

- нежного поцелуя. Согласись - это еще и безумно приятно. Те гормоны удовольствия, которые ты получишь в результате тактильного общения, принесут твоему организму положительный заряд на весь день.

- бодрой зарядки. Даже если ты всего лишь пару раз взмахнешь руками и сделаешь несколько приседаний. Это все же лучше, чем ее отсутствие.
- контрастного душа. Активизирует обменные процессы, бодрит, улучшает цвет лица, энергии прибавляет. И вот в итоге ты не можешь оторвать глаз от зеркала.

- чашки ароматного чая. Бодрит и тонизирует. Подготавливает желудок к завтраку. Лучше с ложечкой меда. Или лимоном. Или экзотический Гуй Хуа Улун - чай очень необычный с  ярким ароматом и нотками спелого абрикоса и сливок.

- радости. Да-да. Научись находить ее. Везде! Во всем!
Она, Радость, таится где угодно: в захлебнувшемся свистке закипевшего чайника, воспоминании о прошедшем приятном вечере, стандартного утреннего звонка родителям, поглаживании ластящейся кошки и даже умывание гелем с вашим любимым ароматом.

Если все вышеописанное войдет в твой ежеутренний ритуал – никакие жизненные неурядицы не смогут тебя сломить.

