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Введение
«...освоение методов экономической оценки и фи​нансового  управления 
инвестиционными проектами по праву следует отнести 

к ​высшему пилотажу. в области экономических расчетов.
»
Основные задачи экономического развития  решаются привлечением инвестиций для создания новых объектов предпринимательской деятельности и для технического перевооружения существующих.  Инвестирование рассматривается и используется для решения проблем по укреплению позиций предприятий на рынке, а также для преодоления экономического кризиса. 

Перед инвесторами всегда стоит задача принятия реше​ния об инвестировании. Проблема заключается в том, что задач таких много, а ресурсов – ограниченное количество. Кроме этого, задачи могут решаться различными путями: с помощью новейшего оборудования, технологий, организацией производства и т.п. 

Обоснование принятия управленческого решения выбора  приоритетного направления инвестирования – это проблема экономическая. Недостаточно иметь ресурсы для инвестирования, чтобы достичь главной  цели предпринимательства -​ получение прибыли, необходимо ими умело распорядиться. Чтобы принять верное решение по инвестированию, нужна экономическая оценка эффективности инвестиционноrо проекта, в котором и обосновать средства и способ решения поставленной цели.  В этом и заключается актуальность темы данной работы.
Целью работы является изучение определение оценки экономической эффективности инвестиционного проекта.  
Задачи работы раскрыть:   

· экономическую сущность инвестиций, инвестиционных проектов;   

· показателей и критериев оценки экономической эффективности от реализации инвестиционного проекта

· методы оценки экономической эффективности.
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Рис. 1.1. Классификация инвестиций по различным признакам
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Рис. 1.2. Классификация инвестиционных проектов по различным факторам

Заключение 
В работе были рассмотрены: 

1. Сущность понятий, как «инвестиции» и «инвестиционный проект. 
Под инвестициями понимают денежные средства государства, предприятий и физических лиц, вкладываемые в создание, обновление основных фондов предприятия, на их реконструкцию и техническое перевооружение, или  на приобретение ценных бумаг и активов. Роль инвестиций для экономики любой страны очень важна, поскольку является основой для: 
· расширенного процесса воспроизводства; 

· ускорения научно-технического прогресса; 

· расширения ассортимента выпускаемой продукции, повышения ее качества и обеспечения  конкурентоспособности; 

· снижения издержек производства, увеличения объемов продукции и прибыли от её реализации.

Для обеспечения выполнения процесса инвестирования, разрабатывается инвестиционный проект – комплекс мероприятий, необходимых для решения поставленных целей; 

2. Оценка экономической эффективности инвестиционных проектов. Такая оценка – очень важный этап процесса управления инвестициями. От того, насколько качественно она проведена, зависит правильность принятия решения. При  осуществлении оценки эффективности проекта, получения объективных результатов, следует учесть все необходимые показатели, все ресурсы, задействованные для реализации проекта. 
Для проекта модернизации производства, кроме общепринятой методики, должны быть учтены его особенности формирования реальных денежных потоков, которые образуются в ходе обновления действующего производства. Особенности состоят в том, что эффективность формируется под воздействием результатов и затрат, а в итоге их изменений (приростов) при реализации проекта, т.е. это: изменения объемов производства, текущих издержек и т. п. 

Инвестиционный проект – это модель будущего производства, материализованная в действующее предприятие, которое становится носителем тех технико-экономических показателей, которые заложены в проект, в течение всего срока службы
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