Промо-акции

Что мы предлагаем

Одной из составляющих BTL-услуг, которые мы предлагаем своим заказчикам является организация  промо-акций,  направленных на быстрое повышение потребительского внимания к вашим товарам или услугам. 

Промо-акция - один из наиболее эффективных видов btl рекламы.  Предлагая своим клиентам проведение промо-акции, наше агентство  берет на себя целый комплекс мероприятий, в числе  которых следующие:

· активное и непосредственное информирование потенциальных потребителей о вашем товаре;

· организация презентаций и дегустаций;

· распространение листовок, буклетов;

· раздача бесплатных образцов продукции;

· розыгрыш призов и подарков;

· демонстрация технических особенностей продукции;

· скидки.

Таким образом, мы  обеспечим создание непосредственного и максимального контакта между потенциальным потребителем и вашим товаром.

Целевая реклама

Обычная реклама целевой не является. Она рассчитана на всю  аудиторию потребителей целиком, и часто не учитывает,  заинтересован ли  человек  конкретно в вашем товаре.
BTL акция воздействует иначе. Это - «точечный удар». В момент промо-акции покупатель своевременно и выгодно для себя  знакомится с  товаром. Такая реклама оценивается человеком не как навязчивый призыв совершить покупку, а как  полезный и дельный совет.
В результате,  семена падают на подготовленную почву и положительный эффект не заставит себя долго ждать. Опыт нашей компании говорит о том, что удачно проведенная промо акция дает скачек продаж в 7 и даже 10 раз.
Как мы организуем промо-акции

Прежде всего наши менеджеры разрабатывают стратегию promo акции. В начале мы:

· определяем целевую аудиторию для рекламы вашего товара или услуги;

· определяем места концентрации целевого сегмента;

· разрабатываем концепцию btl акции;

· подготавливаем квалифицированный персонал;

· готовим привлекательный реквизит.

Целевая аудитория

Наши опытные маркетологи разрабатывают «портрет» потенциального пользователя вашего продукта, определяем сегмент, к которому он относится по возрасту, интересам, уровню доходов  т. д.

Разработка плана акции 

Определив целевую аудиторию, наше промо агентство разрабатывает проект нашей будущей рекламной акции во всех деталях. Наш подход — организация эффектного мероприятия, которое привлечет внимание к вашему продукту, будет запоминающимся и  вызовет доверие у потенциальных покупателей. 

Важная роль в этом процессе отводится  промоутерам. Их подготовке в нашей компании уделяется особое внимание. Мы отбираем грамотных, энергичных, харизматических людей, ведь именно от их слаженных действий часто зависит огромная часть успеха всей акции.

Реквизит

Количество и качество реквизита, который мы используем, зависит от всей концепции промо-акции. Реквизит, как и  униформа промоутеров должны быть интересными, запоминающимися, производить хорошее впечатление. Например, если мы рекламируем  продукт из VIP сегмента товаров,  то реквизит  будет соответствующим. Это - деревянная стойка, натуральный текстиль, дорогой инвентарь. Такой ход сразу позиционирует ваш продукт и выделяет его из линейки подобных. 

Почему вам нужны именно мы? 
BTL -агентство Efem - лидер украинского рынка в сфере маркетинговых коммуникаций и организация промо-акций — наш особый конек. Своей эффективностью наше btl агентство обязано прежде всего разработке оригинальных моделей промо акций. Главными местами для реализации btl акции мы выбираем точки продаж – торговые центры, супермаркеты, а также места высокой активности людей. Грамотно организованная промо-акция позволяет   нам «перехватить» покупателя в момент принятия им решения о покупке и обратить его внимание именно на ваш товар.
Своей особенностью мы считаем индивидуальный подход. Наши промо-акции не похожи одна на другую. Креативность мышления наших сотрудников -  наш главный козырь.  

Понимая потребности и возможности наших клиентов, мы формируем свой подход к ценовой политике. Промо агентство Effective Marketing  - это всегда наилучшее сочетание цены и качества.  

Если вы до сих пор в поиске лучшего BTL агентства в Киеве - то вы уже пришли по точному адресу. 
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