Светодиодные вывески 

Преимущества светодиодной подсветки

Светодиодные вывески – относительно новый вид рекламных конструкций, который сегодня стремительно становится популярным. Светодиодная подсветка  часто сравнивается с неоновой и люминесцентной, демонстрируя при этом  ряд преимуществ:

· длительный срок эксплуатации (70-100 тыс.ч.);

· небольшие габаритные размеры;

· низкое энергопотребление;

· отсутствие высокого напряжения;

· небольшие затраты на обслуживание.

Наша компания производит светодиодные вывески  с открытой и  внутренней светодиодной подсветкой. Внутренняя светодиодная подсветка отличаются достаточной ярким и равномерным светом.  Если требуется более яркое свечение, которое было бы заметно и в дневное время, мы предложим вам вариант светодиодной вывески с открытой подсветкой.

Светодиодная подсветка  проста в монтаже, за счет этого стоимость рекламной конструкции часто удается значительно снизить.

Объемные буквы со светодиодной подсветкой

Наиболее популярная разновидность  светодиодных вывесок, которые компания Advacity предлагает своим клиентам — это объемные буквы. В их производстве мы используем RGB подсветку. С ее помощью мы создаем  разнообразные и весьма оригинальные композиции.  Светодиодные вывески с применением RGB подсветки выглядят очень привлекательно, благодаря динамично  меняющимся цветам и высокой яркости.

Светодиодные вывески хорошо сочетаются со светодинамикой. Мы применяем  современные программируемые контроллеры для создания индивидуальных неповторимых световых эффектов.

Опыт непосредственной работы с RGB кластерами, позволяет специалистам нашей компании программировать контроллеры для управления интенсивностью и разнообразными оттенками светодиодной подсветки по  заранее заданным и разработанным сценариям. 

Изготовление светодиодных вывесок
Современный этап развития световой техники подсказывает, что светодиодная подсветка приходит на смену неоновой и люминисцентной. Поэтому компания Advacity все чаще ее использует  для производства своих рекламных конструкций.
В зависимости от поставленной задачи, а также формы вывески, мы применяем модули или линейки светодиодов. Чтобы получить высококачественную, достаточно  яркую подсветку, наши специалисты рассчитывают количество светодиодов с учетом месторасположения всей конструкции, близости других источников света, а также  расположения солнца. Благодаря нашему обширному опыту и учету всех внешних факторов, наша компания  создает действительно качественные светодиодные вывески.

Компания Advacity использует для производства светодиодных вывесок   комплектующие исключительно известных производителей. А это, в сочетании с  высокой квалификацией наших специалистов, позволяет нам давать гарантию на свои изделия не менее одного года. 
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