Контражурная подсветка

Контражур — стиль элегантности

Контражур — один  из популярных способов фоновой подсветки букв. В отличие от обычной подсветки, когда светится сама буква или свет направлен на букву снаружи, буквы с контражурной подсветкой с лицевой стороны, как правило, остаются темными. И все же, контражурная подсветка совершенно не уступает традиционной подсветке, а часто по производимому эффекту  превосходит ее.

Наша компания специализируется на создании рекламных конструкций с контражурной подсветкой. Это:

· объемные буквы с контражурной подсветкой, с использованием неона или светодиодов;

· вывески с контражурной подсветкой. 

Обладая большим опытом изготовления световых рекламных конструкций, наша компания предлагает своим заказчикам оригинальные и стильные решения. Там, где требуется дополнительно подчеркнуть либо выделить буквы, очень эффектно будет выглядеть  контражурная подсветка. Наши специалисты дизайнеры грамотно подберут нужный оттенок света. Вывески с контражурной подсветкой,  созданные нашими мастерами, будут радовать глаз, и выглядеть дорого и элегантно. 

Изготовление конструкций с  контражурной подсветкой

Мы изготавливаем буквы с контражурной подсветкой из традиционных, хорошо себя зарекомендовавших, материалов. Наши специалисты имеют богатый опыт работы с: 

· ПВХ,

· акрилом, 

· алюминием, 

· металлизированным пластиком, а также 

· нержавеющей сталью. 

Расположение источников света играет главную роль во всей конструкции. В объемных буквах  контражур   мы располагаем за буквой либо в самой букве, а сама контражурная подсветка направлена на фон. В качестве источников света для контражурной подсветки мы используем неоновые трубки или светодиодные шлейфы. Многолетний опыт работы нашей компании говорит о том, что каждый из способов подсветки не лишен своих преимуществ. Неоновая подсветка дает более равномерное распределение света. А светодиоды значительно экономичнее, они  компактны и дают более яркий свет. Это позволяет существенно сократить расстояние между буквой и ее световым фоном.

В качестве фона под объемные буквы с контражурной подсветкой мы выбираем матовые поверхности. Такая поверхность не является отражающей свет, значит  матовый фон будет  освещен равномернее. Важно также отсутствие на матовом фоне бликов и отражений тыльной стороны объемных букв.

Компания Advacity предлагает высокое качество и умеренные цены на конструкции  с контражурной подсветкой.  Эта элегантная современная система обойдется Вам не намного дороже, чем конструкции с  другими видами подсветки, а эффект от ее воздействия превзойдет все Ваши самые смелые ожидания.
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