Красивый сайт – залог успешного бизнеса
Наверное, каждый успешный предприниматель или руководитель компании, единожды, но таки задумался, как сделать свой бизнес более прибыльным. В этой статье я хотел бы рассмотреть один из таких этапов в строении своего собственного дела. Таким этапом станет создание красивого, продвинутого сайта. 
В первую очередь, дизайн сайта должен быть лёгким, цветы должны подчёркивать тематику вашего веб-сайта. Также, шрифт не должен резать в глаза, так как слишком большие или слишком маленькие буквы, заставляют посетителя напрягать зрение. Вообще, первое впечатление даёт толчок к желанию просматривать информацию о товаре и услугах, которую вы предлагаете. Или же наоборот, если шрифт будет слишком трудным для прочтения, то в большинстве случаев, посетитель просто закроет окно вашего сайта, даже не начиная его просматривать. Перемещение между разделами должно быть удобным, не содержать лишних кнопок. Сайт рекомендуется максимально упростить, наполнить содержание как можно меньшим количеством графических объектов, так как они требуют много трафика, и отнимают у посетителя время на загрузку, но в то же время он должен быть приятным глазу. В некоторых случаях, именно графические объекты отображают саму суть страниц на сайте.  

В первом абзаце я упомянул терминологию «продвинутого сайта». Что значит «продвинутого»?  Иными словами, это отображение содержимого о товарах и услугах которые вы предоставляете и адреса вашего веб-сайта в поисковых системах, таких как Google, Яндекс, Рамблер и другие. Наверняка, каждый день находится человек, который нуждается в ваших товарах или услугах. В таких случаях начинают искать информацию в поисковых системах, но редко уже просматривают её дальше, чем на 20-ой странице. Для этого надо раскручивать сайт, чтобы он не отображался, например, на 280-ом месте, а уже входил в ТОП наиболее посещаемых. Поэтому именно позиция в поисковых системах напрямую влияет на прибыль и успех вашего бизнеса. Для раскрутки сайта существует множество вариантов, но лишь единичные являются «белыми», то есть теми, которые не занимаются рассылкой спам-сообщений. За определённую плату, вы можете доверить свой веб-сайт профессионалам и потом увидеть его в списке лучших поисковиков. 

Стабильность и беспрерывность работы вашего сайта – залог высокой и постоянной посещаемости. Постоянная посещаемость – залог вашей прибыли. Чтобы заставить сайт максимально эффективно работать, нужно высококвалифицированное техобслуживание. Вы должны обладать нужными для этого умениями или же, передать дело мастерам. Специалисты также смогут предоставить для вашего сайта обычный хостинг или виртуальный сервер, но именно второй вариант требует более опытного сотрудника для содержания вашего сайта в постоянно рабочем режиме. Но в таком случае, безопасность будет на высоком уровне, что тоже немало важно.  
Если вы не обладаете умениями по технической разработке сайта и его удержанию, то лучше обратится к мастерам этого дела. В век информационных технологий, найти специалиста такого рода совсем не трудно, разве что плата за такого рода услуги будет разной.  
