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Предметная фотосъемка – некоторые тонкости работы.

Предметная фотосъемка – это очень просто: нужны предмет, фотоаппарат и фотограф. Остается только поместить предмет в выгодном свете и нажать на кнопку. А как же найти вариант освещения, которое представит в этом выгодном свете объект и самого фотографа? Вот здесь и начинается самое интересное.

Этот краткий ликбез содержит некоторые советы относительно освещения для тех, кто хочет стать профи в фотосъемке предметов. Есть два основных сценария объектной фотографии: съемка изолированного объекта (например, детальная фотосъемка чего-нибудь) и объекта в определенном контексте. Например, если вы делаете фотосъемку еды для кафе, нужно учитывать, что именно нужно выделить с помощью света – чашку кофе с нежной пенкой или красивое пирожное. Освещение для каждого варианта может сильно варьироваться, начиная от точечного источника света до сложных систем с несколькими лампами и различных фонов.

Остановимся на самом простом, дешевом и эффектном способе предметной фотосъемки – изолированный предмет на белом фоне. Изолированные объекты могут быть сняты в заливающем свете – предмет не отбрасывает тень или видна лишь незначительная тень – или в прямом свете, когда предмет имеет глубокие тени, а фон остается белым.

Для заливающего освещения нет какого-либо специального набора ламп: просто чем больше источников рассеянного света, тем лучше. Система освещения для такой работы может быть разной: от листа белого картона с одним источником рассеянного света до набора реквизита с лайтбоксами и несколькими лампами.
Реквизит для фотосъемки предметов
Мастера на все руки могут сделать большинство принадлежностей для фотосъемки предметов самостоятельно. Так, для изготовления лайтбокса или подставки с подсветкой нужны оргстекло, скотч, металлическая или деревянная рама или коробка из картона или пенопласта, верх которой закрывает оргстекло.

Количество и расположение осветительных приборов, к примеру, для детальной фотосъемки, зависит только от того, что вы хотите получить на выходе. Так, можно сделать «аппетитную» фотосъемку еды с единственным источником света, так что правило «чем больше, тем лучше» на этот раз не проходит.

Используете ли вы стол с подсветкой, тент или куб, основной свет должен быть направлен от точки съемки по направлению к предмету, слегка сверху. Если вы хотите снять объект без теней, то лучше использовать световой куб и минимум два источника света.

Для детальной фотосъемки можно использовать подсветку под объектом, если подставка сделана из полупрозрачного материала, и/или другой источник света позади объекта, который будет «контурировать» его и компенсировать тени, созданные основным источником света. Такой свет может создать приятное отражение на подставке, если она сделана из отражающего материала.

Другим вариантом может быть лайтбокс, на котором стоит объект, и один источник рассеянного света над объектом. Профессионалы рекомендуют софтбокс – и в этом случае чем он больше, тем лучше. Софтбоксы могут заменить световой куб и позволяют задействовать меньше источников света. Их можно использовать для фотографирования отдельных объектов или для объектов в окружении других вещей, например, если это фотосъемка еды.

Напоследок стоит заметить, что хорошие снимки делает не хороший фотоаппарат, а хороший фотограф. Поэтому даже с посредственной камерой предметная фотосъемка может получиться просто классной с помощью этих советов и собственной фантазии.
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О чем нужно подумать перед тем, как заняться студийной фотосъемкой
А зачем вообще работать в студии? Может, обойтись и без нее? Одни говорят, что фотосъемку в студии делать проще, потому что можно получить именно то, что вы хотите. Другие утверждают, что студийная фотосъемка – трудное занятие именно потому, что требует много знаний, опыта и затрат недешевое оборудование. Ведь здесь мягкий свет, жесткий свет, естественный свет, фон – все под вашим контролем. Если вы – творческий человек и знаете, как использовать оборудование, вы получите прекрасные результаты. Если у вас не хватает фантазии или опыта – плоды фотосессии в фотостудии будут выглядеть плоско и скучно. Если с освещением или выдержкой что-то не получилось, вам будет некого винить, кроме себя.

Фотосъемка в студии: арендовать или купить?
Во многих крупных городах можно найти сдаваемые в аренду студии, которые уже укомплектованы осветительным оборудованием, фонами и даже техникой для печати. Это вариант, если у вас небольшой бюджет и вы точно знаете, что в ближайшее время у вас предвидятся фотосессии в студии. С другой стороны, имея собственную студию, вы сможете работать в любое время, а также брать оборудование для выездной съемки – оно же ваше личное.

Свет на потолке или на полу?

Определите, в помещении какого типа вам удобнее делать студийную фотосъемку: «напольного» типа или «потолочного». Студия напольного типа означает, что у вас будут подставки для осветительной техники и фона. Они должны быть легкими, чтобы во время фотосессии в студии их можно было без труда перемещать. Но в этом случае вам придется осторожно перемещаться, чтобы не задеть штативы и стойки и не запутаться в извивающихся по полу проводах.

В студии потолочного типа освещение и держатели для фона крепятся к подвесной системе, которая монтируется на потолке и позволяет перемещать технику с помощью роликов. Хотя этот вариант дороже, но фотосъемка в студии с подвесным реквизитом гораздо удобнее. Самой сложной частью подвесной системы является пантограф (механизм для подвесной системы, к которому прикрепляется осветительное оборудование) с креплениями, позволяющими установить их на рельсы системы и перемещать оборудование в горизонтальном и в вертикальном направлениях, удерживая его в фиксированном положении.
Вспышка для фотосессии в студии
Решите, какой формат камеры вы будете использовать. Большие камеры требуют меньшего раскрытия диафрагмы для получения адекватной глубины резкости и, следовательно, больше света. Решите, насколько велик будет объект фотосессии в фотостудии. Для фотопортретов людей нужно намного меньше света, чем для автомобилей. Если вам нужен специальный эффект от вспышки, то мощности 500 Вт/с достаточно для фотографирования людей в полный рост. Небольшие стробоскопические источники света неплохо работают для фотографирования предметов, которые можно поставить или положить на стол. Серьезные фотографы начинают со вспышки мощностью ок. 2000 Вт/с, достаточной для съемки больших объектов, а для фотографирования очень больших предметов берут в аренду дополнительное оборудование.
А что еще?

Вы работаете в студии, чтобы не только зарабатывать, но и получать от этого удовольствие и обеспечивать своим клиентам приятные эмоции во время съемки. Поэтому запаситесь разными интересными вещами, вроде старинной (на вид) мебели, несколькими фонами, рамами для картин и прочим «реквизитом», который можно использовать во время студийной фотосъемки. Если на фотосессии в фотостудии вы можете потратить больше денег (если, конечно, она ваша собственная), то есть много способов сделать это. Например, купить много цветных фильтров, которые можно закрепить перед лампами, машину для создания тумана, вентилятор, несколько фонов, отражатели, зонты, доступные в готовых комплектах и по отдельности, и многое другое. Все это позволит создавать действительно необычные фотографии, и благодарные клиенты будут рекламировать вас лучше, чем объявления в газетах.
