Зимняя рыбалка – одно из самых популярных развлечений в холодное время года. Причем распространенное мнение, что это чисто мужское хобби, не совсем верно, так как последнее время женщины тоже стали приобщаться к зимней рыбалке. 

Зимой, в трескучие морозы, даже самая маленькая рыбешка кажется отличной добычей, а  робкие лучи золотистого солнца невольно расставляют улыбаться. 
Конечно, зимняя рыбалка отличается от летней, требует определенного оборудования и экипировки. Поэтому перед ее любителями часто встает вопрос, где купить одежду для зимней рыбалки. 

Наверное, самый известный магазин, специализирующийся на продаже экипировки для рыбалки, охоты, кемпинга и других «мужских» хобби на природе, это cabelas.com. Чем же привлекателен этот магазин? Во-первых, доставкой во все страны мира. Если доставка осуществляет наземной почтой, то ее стоимость будет составлять 25% от стоимости заказа(минимально 20 долларов), если же посылку отправляют авиапочтой – то 45% от заказа, но не меньше 40 долларов. Во-вторых, большим выбором одежды для зимней рыбалки. Утепленные комбинезоны, куртки-парки, варежки и термобелье – все это проверенного качества и по приемлемой цене. А во время распродажи цена может уменьшиться больше, чем на 100 долларов. 
Также нельзя не отметить английский магазин Billy Clarke fishing tackle, где тоже можно купить одежду для зимней рыбалки. Billyclarke.co.uk также отправляет в страны СНГ, однако чтобы работники рассчитали стоимость доставки, необходимо прислать список товаров на адрес электронной почты магазина. В отличие от cabelas.com, в этом магазине нет специального отдела обуви и одежды для зимней рыбалки, однако в разделе Clothes/glasses/footwear есть утепленные куртки и комбинезоны. На многие вещи действует скидка 45-25%, и это весьма радует покупателей.
