Как заказать вещи по Интернету?
Каждый из нас привык ходить за покупками по оффлайн-магазинам. Здесь можно пощупать состав ткани, примерить вещь, посмотреть, как она сидит по фигуре, идет ли вам такой цвет и так далее. Однако все большей и большей популярностью пользуется Интернет-шоппинг, онлайн-магазины растут как грибы, и желающих заказать вещи по Интернету становится все больше и больше. 
Чем же так привлекателен и популярен удаленный шоппинг? Во-первых, это позволяет сэкономить немало денег, так как местные магазины и бутики очень сильно накручивают цены, причем не только для того, чтобы покрыть расходы на аренду помещение и оформление магазина, но и неплохо заработать. Во-вторых, покупая в Интернет-магазинах за рубежом, вы получаете возможность приобрести уникальную вещь. Ведь так приятно ходить по городу и не видеть вокруг себя множество клонов особо модного пиджака или блузки. В-третьих,  брендовая одежда стоит намного дешевле в зарубежных интернет-магазинах, и даже стоимость доставки не уменьшает выгодность покупки.
Итак, что нужно для того, чтобы заказать вещи по Интернету?

Первое, это карточка для оплаты покупок. Это может быть как виртуальная, так и обычная дебетовая или кредитная карта. Также необходимо создать аккаунт в Paypal. Не все карты можно привязать к этому аккаунту, список допустимых представлен на сайте Рaypal. 
Второе, выбрать Интернет-магазин, в котором вы хотели бы приобрести вещи, и тщательно изучить, таблицу размеров – во многих странах одни и те же цифры соответствуют разным размерам. И не забудьте, что в Европе и Америке длину измеряют в дюймах, а не в сантиметрах. Также стоит проверить, принимает ли магазин международные карты. 
Третье, выяснить, осуществляет ли магазин доставку в Вашу страну, и сколько она будет стоить. Если посылки отсылают только по стране базирования магазина, найдите на сайтах о шоппинге и Интернете хорошего посредника, который поможет Вам с доставкой вещей. Обязательно внимательно почитайте отзывы покупателей о работе посреднической фирмы, и не стоит принимать предложение, если тарифы составляют 30-50% от стоимости товара. 

И, наконец, можно с радостным сердцем положить понравившиеся вещи в корзину, оплатить покупку и терпеливо ждать, пока долгожданная посылка придет из Америки, Европы или Азии. 
