Хорошие духи – неотъемлемый атрибут любого человека. Их история уходит корнями в глубокую древность, ведь первое упоминание о парфюмерии относится к Древнему Египту. Но, несмотря на многовековую историю, духи и туалетная вода не теряют своей актуальности и остаются необходимой вещью в гардеробе каждого человека и в современном мире. Бренды выпускают свои восхитительные линейки парфюмерной продукции, и эти ароматы так же подвержены влиянию моды, как обувь или одежда. Поэтому вопрос приобретения парфюмерии встает перед каждым человеком, и чтобы сэкономить, многие решаются заказать духи через Интернет. 
Один из магазинов, где по выгодной цене можно купить духи – это fragrance.co.uk. Английский Интернет-магазин, осуществляет доставку в страну Европы, стоимость 2,5 фунтов за первую вещь и 2 фунта за каждую следующую. По базе подписчиков магазин рассылает скидочные коды и объявления об акциях. 

В ассортименте духи такие известных брендов, как Nina Ricci, YSL, Dior, Calvin Klein, Valentino, Mark Jacobs и другие. Причем цены очень радуют покупателей, особенно во время распродаж. Магазин имеет хорошую репутацию, и не стоит беспокоиться об аутентичности брендов. Кроме духов, на Fragrance direct можно приобрести декоративную косметику, средства по уходу за кожей лица, рук, а также подарочные наборы.  

Кроме того, заказать духи через Интернет можно в американском магазине strawberry.net., или как его называют в кругу шопоголиков – клубника. Его отличительная и, надо сказать, очень приятная особенность – бесплатная доставка по всему миру, многочисленные акции и подарки и накопительная система скидок. А интерфейс на русском языке позволяет убрать языковые барьеры. Следует отметить, что strawberry.net – один из немногих Интернет-магазинов, где можно купить духи Chanel. 
Помимо вышеназванных магазинов можно порекомендовать еще один американский магазин с бесплатной доставкой по всему миру – feelunique.com. Стоимость на парфюмерную продукцию очень близка к strawberry.net, однако по всем позициям стоит проверять, на каком сайте дешевле. Так можно сэкономить до 10 долларов, что порадует любого покупателя.
