Как заказать обувь по интернету?
Онлайн-шоппинг всегда привлекал людей своим удобством, простотой и возможностью сэкономить. Однако многие опасаются совершать определенные покупки за рубежом, так как небезосновательно полагают, что купленная вещь не подойдет им или не будет соответствовать ожиданиям. К первой категории относится обувь. Действительно, очень немногие готовы заказать обувь по интернету. 

Этому есть несколько причин. 

Во-первых, размер. Всем известно, что обувь отдельных производителей может отличаться от стандартных размеров, как в большую, так и в меньшую сторону. Также создает определенные трудности не всегда верное соответствие размеров в сводной таблице разных стран. Например, некоторые источники приравнивают 8 американский размер к 6 английскому, другие – к 5.5. Докопаться до правды можно только приобретая обувь или примеряя ее предварительно. На самом деле, эта проблема не такая уж нерешаемая, как кажется на первый взгляд. Многие бренды выставляют на официальном сайте свои таблицы размеров обуви, по которым можно сориентироваться. Помимо этого, многочисленные отзывы в Интернете о модели или фирме также помогут вам с выбором размера. 

Вторая проблема, с которой обычно сталкиваются покупатели – это неудобная колодка. Здесь есть два решения. Либо внимательно читать отзывы покупателей, либо найти обувь той марки, которую вы хотите приобрести, и померить ее в офлайн-магазине. Напомним, что во многих американских магазинах можно выбрать полноту обуви, к этому пункту нужно отнестись очень внимательно.

Третья проблема – несоответствие обуви вашим ожиданиям или, что еще хуже, описанию на сайте. Второе решается покупками в интернет-магазинах с проверенной репутацией, первое же – только внимательным и доскональным изучением фотографий полюбившейся пары и ее описания. Также не мешает почитать отзывы покупателей о понравившейся обуви. Многие в *хвастах* выкладывают реальные фотографии, поэтому вы даже сможете посмотреть, как туфли или сапоги сидят на ноге, насколько высокий каблук да и просто как выглядит эта модель в жизни.

В каких магазинах можно заказать обувь по интернету? Из китайских можно назвать wholesale-dress.net, vancl.com, taobao.com, а корейскую обувь вы сможете приобрести на Gmarket.com. Из европейских магазинов следует выделить asos.com, онлайн-бутики shopbop.com и yoox.com, а из американских – 6pm.com, Land’s End, Victoria’s Secret, и конечно же, закрытые распродажи, такие как Ideeli, Rue la la и другие.
