Overlord
Если вас мучает неискоренимая тоска по «маленьким» томикам Рональда Толкина, а по ночам снятся кошмары с участием красавца-горлума, то вам, очевидно, стоит вспомнить, под какой трон закатилось ваше Кольцо Всевластия.

Возвращение…Саурона!
А трон, надо сказать весьма и весьма темный. Overlord предлагает интересный выбор: быть злым или просто очень нехорошим человеком. Вернее людьми в качестве героев тут и не пахнет, зато их можно казнить и миловать, повинуясь чему угодно, кроме добрых побуждений. Кстати о людях и событиях, засветившихся в произведениях фентезийной трилогии: игра просто пронизана грандиозным стебом над всевозможными штампами традиционного фентези. Тут вам и хоббит, живущий по принципу «хорошего хоббита много не бывает» и поселение совершенно обнаглевших гномов и вообще много всего такого, что у поклонника фентези вызовет бурные эмоции. При всем своем темном обличии игра часто выглядит уморительно смешной.
Это для тебя, Мастер!
Overlord – проект глубоко пародийный, этакий Bard’s Tale, но со своим лицом. Лицо это кудесники из Triumph Studios сотворили гениальной игровой идеей, которая, непременно, посетит еще десятки второсортных игр. Дело в том, что до релиза Overlord казался оригинальной RPG, но деталь, делающая эту RPG оригинальной, трансформировала ее по-своему. Назвать Overlord ролевой игрой язык упорно не поворачивается и все дело в милых помощниках Темного Властелина. Да, да, маленькие гоблины с обложки – это одна из ярчайших игровых находок этого года! Вся механика игры завязана на них: вам нужно напасть на ничего не подозревающих крестьян – нашлите на них десяток-другой улюлюкающих созданий, повернуть колесо в очередной головоломке – не утруждайте себя, они все сделают за вас. Само собой разработчики не остановились на одном виде гоблинов. Их в игре четыре типа. Коричневые – это самоотверженные вояки, могут носить почти любое оружие, именно они начале игры обескураживают, принеся вам золото с криками: «Это для тебя, Мастер!». Красные специализируется на дальнем бое, и могут работать с огнем, как заправские пожарники. Синие – выпад  в сторону фентезийных магов: смертельно слабы, но обладают даром воскрешать и бороться с магическими существами. Зеленые очень серьезно ранят издалека и имеют иммунитет к ядам. При правильном управлении подчиненными можно пройти игру довольно легко и с удовольствием.
Свет мой зеркальце, скажи.
Что до визуального впечатления, то Overlord смотрится весьма неплохо. При этом не отличается особой требовательностью к ресурсам системы. А вот управление несколько смущает консольной направленностью, но после некоторого привыкания становиться очень удобным. Особым сюжетом игра, напротив, не блещет, но как было сказано, поклонники фентези просто устанут восклицать: «Нет, ну это уже слишком! Так издеваться над моей любимой книгой!». После чего, сами того не замечая, продолжат смеяться над собственными стереотипами.
От перемены мест слагаемых…
Overlord оказалась неожиданно интересной игрой. Хитом на долге века ей не стать, но минимум неделю от нее довольно трудно оторваться. Да и зачем? Сегодня, когда кажется, что все геймдизайнеры погрязли в шаблонах, необычная находка обладает силой глотка воды в пустыне.   

                                                             ***

Качественное приключение с нечеловеческим юмором на тему стереотипов традиционного фентези.
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