Интервью со специалистом маммологического центра онкологом-маммологом Тищенко Екатериной Васильевной.
Вместе победим рак молочных желез.
Статистика рака молочной железы достаточно жестокая: 22 тысячи женщин в год умирают от этого заболевания. Ежегодно раком молочной железы заболевают более 52 тысяч российских женщин. Примерно 50% из них это женщины в возрасте  59 лет.

Наш корреспондент встретился с онкологом-маммологом Тищенко Екатериной Васильевной, специалистом онкологического центра, чтобы ответить на вопросы волнующие многих людей. 
Екатерина Васильевна, на чем специализируется маммолог?
- Маммолог это врач онколог, занимающийся диагностикой, профилактикой и лечением заболеваний молочных желез. 
- Согласны вы ли с тем, что в последнее время наблюдается рост раковых заболеваний, в том числе и заболеваний молочной железы?

- Это действительно имеет место. Ухудшается экология. Люди употребляют все больше жирной пищи, мало двигаются, мало занимаются профилактикой и обращаются к докторам чаще всего на поздних стадиях. 

- Когда и как часто нужно обращаться к врачу?

- Желательно ежегодно, особенно после 30 лет.  Даже если нет никаких жалоб. Большинство злокачественных новообразований на ранних стадиях бессимптомны. Не беспокоят женщину и никак не проявляются. 

- Почему именно после 30 лет? Это опасный возраст?

- Рак молочной железы встречается и в 20-ти летнем возрасте. Но именно после 30 повышается риск заболеть раком. «Опасность» возраста связана с тем, что в организме продолжают происходить так называемые  «гормональные перестройки»,  человек все больше подвергается воздействию вредных факторов окружающей среды, в организме накапливается все больше шлаков, токсинов, продуктов распада. Плюс вредные привычки, сниженный иммунитет. Отсутствие навыков сохранения и восстановления здоровья, т.е методов профилактики. 
- Насколько опасен в плане онкологических заболеваний климактерический и постклимактерический период? 
- Эти периоды опасны не только в отношении онкологии. Значительно повышается риск  возникновения остеопороза и патологии сердечно-сосудистой системы. Что связано как с гормональными перестройками и воздействием вредных факторов окружающей среды, так и с проблемами лишнего веса. Очень важно, чтобы женщины понимали важность профилактического обследования и здорового образа жизни. Если бы в России каждая женщина после 50 лет проходила маммографическое обследование (делала снимок молочных желез), уровень смертности от рака снизился бы на 37-40%. Потому что на ранних стадиях окологические заболевания хорошо поддаются излечению. 
- Какие симптомы должны привлечь внимание и насторожить женщину в первую очередь?

- Чаще всего, это наличие уплотнений в молочной железе. «Горошины», «косточки», «шишки»,  - любые уплотнения в области молочной железы, повод для беспокойства. Визит к онкологу должен быть срочным. Только специалист может разобраться и помочь. Помимо этого женщину должны насторожить легко возникающие «синяки» в области груди.

- Вы имеете в виду, что рак может возникнуть после ушиба?

 - Мнение, что раковая опухоль часто возникает после ушибов, - ошибочно. Просто раковые клетки способны выделять специальные вещества, способствующие усилению роста сосудов вокруг себя. Раковая опухоль всегда очень густо окутана сетью сосудов. Поэтому малейшая травма, и даже легкий ушиб  в области груди могут привести к возникновению гематомы. Но в данном случае «синяк» и ушибы не причина, а следствие. 
- Многие женщины часто считают, что выделения из соска связаны с гормональными изменениями и не всегда спешат к врачу. Так ли это?

- Прозрачные и «молочные» выделения из соска один из первых признаков гормональных нарушений. Нормой это является лишь в том случае если это связано с беременностью и родами. Считается нормой, когда молочные выделения присутствуют в течение  1 года после прекращения грудного вскармливания. Особенное внимание и настороженность должны вызывать кровянистые выделения из сосков. Сюда же можно добавить внезапно появившуюся ассиметрию молочных желез (одна больше другой). Втяжение кожи в области груди или соска. Наличие уплотнений в подмышечной области, отеки и внезапное покраснение молочной железы. Эрозии, язвы на коже груди. Все это те состояния, когда требуется срочный визит к маммологу. 
- Могут ли гормональные контрацептивы приводить  к развитию рака  молочных желез?
- Многие комбинированные оральные контрацептивы (КОК), и другие современные методы контрацепции (вагинальные кольца, контрацептивные трансдермальные пластыри) содержат женские половые гормоны. Все перечисленные выше средства ни в коем случае не приводят к возникновению раковых опухолей, но могут ускорять рост раковых клеток. Поэтому все гинекологи перед применением таких средств обязаны направить пациентку к маммологу-онкологу. 
- Нужно ли ежегодно делать маммографию?

- Маммография – это рентгенологическое обследование молочных желез. Проводится ежегодно после 40 лет. Если у женщины более молодого возраста обнаруживается новообразование в области молочных желез, то ей тоже могут назначить маммографию. 

- Как вы относитесь к народным методам лечения рака молочных желез? И возможно ли предотвратить развитие опухоли средствами профилактики?

- Еще в самом начале нашей беседы я коснулась этого весьма важного вопроса. Имеют место случаи эффективного применения народных методов лечения, в том числе и среди моих пациентов. Но в любом случае заниматься лечением рака молочной железы нужно совместно со специалистами. А вот что касается вопросов профилактики, здесь действительно очень важно как мы питаемся, какой образ жизни ведем и какие средства употребляем в профилактических целях.

- Что вы могли бы порекомендовать нашим читателям из того с чем пришлось столкнуться на практике?

- Для профилактики рака молочной железы очень эффективны и полезны так называемые «очищающие сборы» на основе крапивы двудомной и грецкого ореха. Питание с пониженным содержанием животных жиров и повышенным употреблением кисломолочных продуктов, свежих соков, овощей приготовленных на пару, рыбы, свежих овощей и фруктов. Ценными противораковыми продуктами являются брюссельская капуста, цветная капуста, брокколи. Полезны горох, бобы, чечевица, соевый сыр (тофу), овощи богатые каротином (томаты, красная свекла, морковь). Лук-порей, лук, чеснок, лук-шалот хорошо пассировать в небольшом количестве оливкового масла и добавлять к приготовленным на пару овощам. А еще лучше в свежем виде, если нет противопоказаний со стороны пищеварения. Из приправ отмечается противоопухолевый эффект у имбиря, куркумы и карри. Куркуму лучше употреблять с соевыми продуктами, смешивая с имбирем и черным перцем, что повышает ее усвояемость. Вещество содержащееся в куркуме – куркумин, предупреждает развитие многих видов рака.   Очень важно употреблять селен. 

- Селен это БАД? Многие люди в последнее время стали бояться употребления БАДов. 
- Селен продается во всех аптеках как биологически активная добавка к пище. Перестаньте бояться БАДов. При правильном контролируемом приеме БАДы  очень важны и нужны в современных условиях ухудшения экологии. Что такое БАДы? Это и сироп шиповника, и рыбий жир, и многие другие полезные вещества. У нас если уж пугают население, то в широких масштабах.  Просто избегайте покупок лекарств, БАДов и витаминов на рынке (с лотка), с рук. Никогда не верьте, что лекарство, или какие ни будь заморские витамины, излечат вас за несколько дней. Процесс восполнения дефицита витаминов, минералов, микроэлементов и недостающих аминокислот длительный. Именно дефицит селена в организме вызывает возникновение многих онкологических образований на фоне ослабленного иммунитета. Селен обладает ярко выраженной противоопухолевой и противовоспалительной активностью. Повышает иммунитет. Очень важно помимо всего выше сказанного, сколько воды мы пьем и какого качества. Нужно пить не менее 1,5-2 литров воды в день, чистой, сырой, без вредных примесей.
- Как правильно принимать селен? 
- По 1-2 капсулы в день (не более 200 мкг в сутки) курсами по 2-3 месяца, 3 раза в год. Селен улучшает мозговую деятельность, стимулирует работу сердечно сосудистой системы, благотворно влияет на кости и суставы.
- Екатерина Васильевна, были ли в вашей практике случаи, когда люди излечивались с помощью рецептов народной медицины?
- Считаю, что победить рак молочной железы можно только в совместном союзе – врач-пациент. Это, прежде всего ранняя диагностика, контроль терапии, систематическое обследование и наблюдение. Одна из моих пациенток наряду с рекомендациями врачей онкологов, после лучевой терапии, использовала и рецепты народной медицины. У женщины была запущенная стадия рака молочной железы, но все завершилось благополучно. Такие случаи, разумеется, запоминаются, стараюсь фиксировать опыт своих пациентов. Женщина длительно употребляла фермент кровохлебки и чистотела, грецкие орехи и крапиву и поделилась своими рецептами. 

Грецкие (черные) орехи (листья и молодые плоды), листья крапивы жгучей двудомной по 1 стакану, хорошо размалывают и смешивают с медом в соотношении 1:1. Хранят массу 30 дней в тепле. Употребляют внутрь во время еды, по 1 чайной ложке 3 раза в день. Курс 21 день, 3 раза в год. 
Фермент кровохлебки готовят на воде: 3 литра воды, 1 стакан соцветий кровохлебки лекарственной, 1 стакан сахара, 1 чайная ложка сметаны, - смешивают и оставляют бродить 14 дней при комнатной температуре. Пьют по 1/2 стакана за 1—15 минут до еды, 3 раза в день. Курс 3 месяца. Курс повторяют 2 раз в год.
Фермент чистотела  на козьей сыворотке: 3 литра козьей сыворотки, 1/4 стакана измельченных соцветий чистотела,  1/4 стакана измельченных стеблей и листьев чистотела,  соцветий, 1/4 стакана измельченных корней чистотела, 1 стакан сахара, 1 чайная ложка сметаны, - смешивают и оставляют бродить 14 дней при комнатной температуре. Пьют по 1/4 стакана за 1—15 минут до еды, 3 раза в день. Курс 3 месяца. Курс повторяют 2 раз в год.

Женщина в настоящий момент чувствует себя хорошо, воспитывает 2 внуков, живет и радуется жизни.
- Что вы хотели бы пожелать нашим читателям в новом году? 

-  Научно доказано, что позитивные, способные часто радоваться люди, гораздо реже болеют раковыми заболеваниями. Отпускайте обиды, зависть и злость. Чаще радуйтесь. Питайтесь правильно. Выполняйте физические упражнения. Больше бывайте на свежем воздухе. Своевременно употребляйте профилактические средства. Укрепляйте иммунитет и вы сохраните здоровье и активное долголетие на долгие годы. 
