Основной функцией входной двери является, конечно, надежная защита от проникновения в ваше жилище или офис посторонних лиц. На сегодняшний день рынок может предоставить довольно широкий выбор форм дверей и материалов, из которых они сделаны, но наиболее надежными традиционно считаются стальные двери.

Однако у этого вида дверей, как и у всех других, есть свои достоинства и свои недостатки. Давайте рассмотрим их поподробнее.

Достоинства стальных дверей.

Наиболее ощутимым преимуществом стальных дверей является их прочность. Полотно стальной двери изготавливается из прочного металла, минимальная толщина которого составляет 3 мм. Таким образом, при условии, что вы снабдите дверь надежным замком, стальная дверь обеспечивает не только защиту при попытке взлома, но и при попытке поджога. 

Вторым достоинством стальной двери можно назвать ее долговечность. Дверь из стали не восприимчива к перепадам температуры, и с успехом переносит как летнюю жару, так и зимние морозы, что является существенным плюсом для условий отечественного климата. Повышенная влажность также не страшна стальной двери, в отличие от двери из дерева. 

Важным достоинством стальных дверей можно назвать надежную звуко- и теплоизоляцию. Качественно установленная дверь плотно прилегает к дверной раме, а изоляционный материал между полотнами двери также препятствуют проникновению шумов и холода. 

Замена замка в стальной двери производится гораздо легче, чем в деревянной.

Также немаловажным преимуществом стальных дверей является разнообразный дизайн. Вы можете выбрать дверь различных окрасок, с гладкой или шероховатой поверхностью или с каким-либо декоративным напылением. 

Недостатки стальных дверей.

Среди недостатков стальных дверей следует, прежде всего, отметить высокую стоимость таких дверей по сравнению с деревянными или пластиковыми. Но этот недостаток можно рассматривать скорее как дань качеству и надежности таких дверей. 

Также некоторые считают, что недостатком стальных дверей является их большой вес. Однако при правильной установке такая дверь будет легко открываться.

Еще один из недостатков стальной двери - это, как ни парадоксально, ее взломостойкость. Ведь если вы потеряли ключи от квартиры, вам будет нелегко попасть в нее, минуя прочную стальную дверь.

Таким образом, у стальных дверей есть как преимущества, так и недостатки. Однако, учитывая, что стальные двери отлично справляются со своей основной функцией - защитой дома или офиса, можно с уверенностью сказать, что такие двери являются предпочтительными по сравнению со всеми другими видами дверей.
