В 2011 году в Москве была продана квартира стоимостью около $50 млн. Она стала самой дорогостоящей квартирой, проданной в Москве по итогом ушедшего года. 
Квартира находится по адресу Коробейников переулок, д. 1; ее жилая площадь составляет 1,23 тысячи кв. м., и она расположена на семи этажах: два из них подземные, а пять - надземные. Кроме того, в квартире имеется шесть мест для стоянки автомобилей, а на верхнем этаже находится бассейн. 
Владельцем этой квартиры был политик и бизнесмен Владимир Груздев. На протяжении последних двух лет он искал покупателя для своей недвижимости. 
На втором месте по стоимости среди жилой недвижимости, проданной в Москве в 2011 году, расположилась квартира от застройщика, которая находится в Пресненском районе Москвы, по адресу Гранатный переулок, д. 8. Площадь этой квартиры составляет 952 кв. м., а цена составила $42,8 млн. 
Третье место заняла квартира по соседству - по адресу Гранатный переулок, д. 6. Эта квартира была продана за $25 млн. Ее площадь составляет 700 кв. м. 
Любопытно, что на четвертом месте обосновалась квартира в том же доме. Ее площадь составляет 540 кв. м., а стоимость - $20 млн. 
На пятом месте расположился пентхаус, чья площадь составляет 458 кв. м. Он также располагается в Гранатном переулке. Квартира была продана без внутренней отделке за $19,1 млн. 
Шестое место в рейтинге тоже занял пентхаус, который находится в доме 19 в Брюсовом переулке. Его площадь составляет 540 кв. м., а стоимость - $18 млн. 
На седьмом месте - снова квартира по адресу Гранатный переулок, д. 8.Ее площадь 450 кв. м, а цена составила $16,5 млн. 
Восьмое место занял пентхаус, находящийся в "Имперском доме" в районе Якиманка. Площадь этого жилья - 500 кв. м., а реализовано оно было за $15,5 млн. 
Девятое место опять заняла квартира доме 6 в Гранатном переулке. Квартира была продана без отделки. Ее площадь составила 458 кв. м., а стоимость - $15 млн. 
И, наконец, на десятом месте - квартира в 1-м Зачатьевском переулке, чья площадь 371 кв. м., а стоимость - "всего" $13,2 млн. 
Эксперты считают, что при покупке элитного жилья важнейшими факторами являются качество ремонта, дизайна квартиры, вид из окон, социальный статус соседей.
