Выбирая кондиционер для детской комнаты, нужно учитывать, что этот прибор в какой-то мере определяет ту атмосферу, в которой будет расти ребенок, и поэтому к нему должны предъявляться повышенные требования. Это относится, прежде всего, к таким параметрам, как качество очистки воздуха, уровень шума, экологичность. 
Существует мнение, что устанавливать кондиционер в детской комнате нельзя, однако это мнение ошибочно. Если кондиционер подобран правильно, то он создаст в комнате оптимальный микроклимат, что будет способствовать укреплению здоровья ребенка, послужит профилактикой заболеваний дыхательной системы, в том числе астмы и бронхита, а кроме того, предотвратит развитие аллергии. 
Необходимость использовать кондиционер для детских комнат обусловлена сложной экологической обстановкой. В больших городах воздух, как правило, сильно загрязнен, а в закрытом помещении концентрация вредных веществ увеличивается еще больше. Особо опасными эти вещества являются для растущего организма, иммунная система которого сформирована еще не до конца. Различные вещества, которые содержатся в выхлопных газах, пагубно влияют на дыхательную систему и способны вызвать развитие астмы, а пыль, которая в городе может иметь самый разнообразный состав, является причиной аллергии. В таких условиях недостаточно одной влажной уборки, пусть и довольно частой, и для того, чтобы нейтрализовать вредные воздействия на организм ребенка, необходимо прибегать к использованию кондиционера. Помимо всего прочего, высокая концентрация в воздухе вредных веществ приводит к тому, что в нем снижается процент кислорода, и в совокупности все эти факторы являются причиной того, что у ребенка ухудшается самочувствие, он быстро утомляется, ослабевает иммунитет. 
При выборе кондиционера для детской комнаты, следует уделить особое внимание системе фильтрации воздуха. Устаревшие конструкции кондиционера ограничиваются только охлаждением воздуха. Это приводит к тому, что воздух в детской комнате теряет влажность и становится слишком сухим. Современные напольные кондиционеры обязательно должны включать в себя не только систему охлаждения, но и обогащения воздуха. Предпочтительно, чтобы система фильтрации включала в себя несколько фильтров с различными функциями – антивирусный, антибактериальный, антиаллергенный. Улучшение состава воздуха происходит за счет обогащения его кислородом и аэроионами. В результате этого, кондиционер выдает воздух, наиболее близкий по своему составу к естественному воздуху, который оптимально подходит для того, чтобы создать комфортную атмосферу в детской комнате.
Кроме того, важно правильно установить кондиционер. Прибор не должен создавать слишком сильных воздушных потоков и сквозняков, так как это может послужить причиной простудных заболеваний. 
Необходимо контролировать работу кондиционера, регулируя его мощность, а также периодически очищать фильтры или заменять их новыми, если фильтры одноразовые. 
Если говорить о шумовых характеристиках, то для детской комнаты лучше подойдет инверторный кондиционер, так как он производит гораздо меньше шума, а кроме того, экономит электроэнергию.

