Футбольные ретрограды

Поездки на тренировочные базы для «мужского разговора» с футболистами о причинах плохой игры, масштабные акции, осуждающие невнятные матчи команды, – все это будни современного украинского футбола. Впрочем, само понятие – современный футбол – болельщики не любят, вкладывая в него тотальную коммерциализацию любимой игры и всего, что с ней связано.

Ты помнишь, как все начиналось…
Зарождалось украинское фан-движение еще при Советском Союзе, и поведение его представителей на стадионах считалось настоль крамольным для социалистического строя, что из-за скандирования или пронесенного флага вполне могли возникнуть проблемы с милицией. А уж за появлявшиеся в конце 80-х над секторами желто-голубые флаги шансы «влипнуть» в серьезную историю существенно возрастали. «Нормальному болельщику» в Союзе полагалось чинно сидеть, обсуждать с соседями игру, поругивая изредка своих любимцев за неудачные моменты, и аплодировать, награждая за успешные. Если случался гол, можно было «даже» привстать. 

Люди же, взбунтовавшие против правил Системы на стадионе, вполне логично вызывали опасения у властей, как своенравные и угрожающие общественному строю. Ведь нарушая одни правила режима, ты обязательно задумаешься над целесообразностью других.

Так они и прошли через все сумбурные времена распада Союза и 17 лет независимости новой страны: меняя внешний облик и формы проявления себя, фанаты, как ни странно, все же всегда оставались людьми со своей головой на плечах, собственным мнением и достаточной решительностью для подчас радикальных действий.

«Наше движение начинает свою историю с 1982 г. Существовали мы и в 90-х, правда, на те же выезды ездило по 10–15 людей, как, наверное, и у всех на то время, – рассказывает Влад, человек из «основы» фанатов «Днепра». – Дела пошли в гору в 1999-м после возвращения «стариков», которые болели за клуб еще при Союзе». С тех пор движение «Днепра» вышло на одну из лидирующих позиций по количеству и качеству в Украине и удерживает ее до сих пор. «Старые» из числа фанатов киевского «Динамо» катались по стране еще при Союзе, одними из первых начали ездить и на зарубежные матчи команды на старте нового тысячелетия. Тогда же возникло фанатское движение нового образца во Львове: появляется хулиганская группировка Westboys, позже – LCF.

Львовянин Zim рассказывает, что он потомственный болельщик: «У меня еще отец за «Карпаты» болел». Вообще, история, связь поколений, обычаи, «посвящения», старые, еще союзных времен песни, патриотические настроения, а также свободолюбивый дух – традиционные ценности фанатов, причем и «стариков», и «ультрас» новой волны. И именно этим они разительно отличаются от своих антиподов – официальных фан-клубов.

Пристанище «послушных»
«Клуб («Карпаты». – «Профиль») придерживается принципа: во Львове хулиганов и «ультрас» нет, – рассказывает львовянин Zim. – Когда президентом был Ефремов, то с клубом были хорошие отношения. Помогал с выездами, лично приезжал в отделение милиции, если кого-то на стадионе забирали милиционеры. А потом, как в том фильме, «власть меняется». Пришел новый президент, который к тому же баллотировался на пост мэра, нас захотели использовать в политике». Богдан Федоришин, который заменил на руководящем посту Александра Ефремова, организовал встречу с «основой» львовских «хулиганов» и «ультрас» и предложил существенную финансовую помощь в обмен на поддержку его кандидатуры на выборах. «Мы отказались, – рассказывает Zim. – Мы что, какие-то проститутки?» После неудавшейся попытки вербовки фанатов клуб охладел по отношению к ним и теперь поддерживает только официальный фан-клуб.

В такой ситуации, когда существует две болельщицкие структуры, находится большинство клубов страны. С одной стороны, самоорганизованные, преданные, но неконтролируемые фанаты, с другой, – «официальные» болельщики, которые всецело зависят от клуба. 

Возникает вопрос: зачем клубу тратить деньги на выезды «официальных болельщиков», если есть «ультрас», которые ездят за командой за свои деньги, за свои же делают баннеры, покупают пиротехнику. Один из лидеров динамовского фан-движения Андрей удивляется наивности вопроса: «официальными» легче управлять, ими легче манипулировать. Дадут команду поднять «нужный» баннер – поднимут, будет безвольная игра команды – они все равно будут радоваться, прыгать за футболкой и рыдать от счастья, если ее поймают. Таких можно использовать». 

К тому же официальные фан-клубы – потенциальный источник немалых доходов. «Фан-клуб – это бизнес-проект, – говорит Андрей. – Сейчас это почва, которая со временем будет давать урожай. Пока в нее надо вкладывать что-то, а потом пойдет торговля. Атрибутика, существенное подорожание билетов». Львовянин Zim подтверждает: «Болельщики из фан-клубов приносят деньги. А хулиган считает, что если он выкладывается на каждом матче 90 минут, поддерживая команду, значит, может идти речь о бесплатном проходе на стадион. Кто клубу выгоднее?»

Это не означает, что «ультрас» – любители халявы. «Шары быть не должно! – твердо заявляет днепрянин Влад. – Да, клуб может частично помочь с выездами, но это могут быть временные меры, вызванные обстоятельствами». Сами фанаты действительно тратят много денег на такой образ жизни – те же поездки, билеты, баннеры, пиротехника…

Но они готовы тратить эти средства, поддерживая команду, а не становиться источником дохода для хозяина клуба. «Из «правильных» фанатов сделать им дойную корову не удастся, – улыбается Андрей. – Стадом мы не станем, как бы они не старались».

Наиболее теплые отношения между фанатами и клубом сложились в Днепропетровске. Одно отношение игроков к своим болельщикам дорогого стоит: не так давно Андрей Русол покидал поле, чтоб защитить болельщика от милиции, которая избивала его прямо на беговых дорожках во время игры. «И Езерский «вписывался» за нас когда-то в Александрии, когда тоже был конфликт с милицией уже за стадионом», – с теплотой вспоминает днепрянин Вадим.

Иногда, правда, фанатам приходится действовать достаточно жестко по отношению к своей команде. Так, болельщики «Днепра» останавливали клубный автобус, чтобы откровенно поговорить с главным тренером и игроками по поводу неудачной игры. 

Каким будет финал? 
Лидеры фанатов верят, что выйдут победителями в своем противостоянии с клубами. Позитивный опыт, когда энтузиазм важнее денег, у них есть. Например, сайт, который на свои кровные поддерживает один из болельщиков, давно популярнее официального. А после массового побоища фанатов в Ахтырке между динамовскими фанатами, местными болельщиками и милицией, когда руководство «Динамо» открестилось от пострадавших, обычные фанаты клуба Андрей Казанцев и Андрей Клименко самостоятельно провели пресс-конференцию, донеся до СМИ альтернативную милицейской версию тех событий. 

«Мы против современного футбола, – говорят фанаты. – Футбол – это не только деньги».
