Выбираем лодочный мотор
Если у вас возникла необходимость приобрести лодочный мотор, то тут не избежать проблемы выбора, т.к. сейчас этот товар представлен в многочисленных вариантах моделей и их производителей. Прежде, чем приступить к выбору, точно определите все характеристики, которыми должен обладать ваш мотор, и степень соответствия их будущему использованию. Эти требования немаловажны, от них зависит, насколько безопасно будет ваше плаванье, а также скорость и экономичность расхода топлива. Не поленитесь разузнать размер транца, чтобы затем проще было подобрать нужные данные двигателя. Необходимую информацию вы найдете в паспорте лодки

Делятся лодочные моторы на два типа: двухтактные и четырехтактные. Каждый из таких видов моторов имеет свои преимущества и недостатки, а так же отличные друг от друга параметры и характеристики. Выбирать стоит исходя из цели применения данного мотора. Например, двухтактные моторы удовлетворяют своей работой почти любые пожелания их владельцев. А еще удельная мощность достаточно высокая, наверное, поэтому они пользуются большим спросом. В случае же, если вы ищете экономичную эксплуатацию, отсутствие шума и сопровождающей вибрации, то как нельзя кстати будет четырехтактный двигатель. Хотя он несколько дороже, но экономия на топливе окупит эти затраты спустя пару лет.
К слову о мощности, лодочный мотор на 15 лошадиных сил подойдет для любителей рыбалки, т.к. расстояния перемещения там небольшие и ваша покупка прослужит вам долгу службу. А любителям скорости на водных лыжах и больших расстояний понадобится мощность больше, около 30 л.с., здесь вы можете остановиться и на четырехтактном моторе, что сэкономит вам топливо. Зато покупка катера потребует от вас двигатель от 250 лошадиных сил, причем вам необходимо будет считаться с требованиями производителей лодки, а точнее мощность вашего мотора должна быть не больше, указанной в паспорте, т.к. возникнет вероятность, что вы не справитесь с управление лодкой. Однако, требование считаться с рекомендациями производителей относится и к резиновым лодкам, мощность этих небольших лодок не должна быть меньше половины указанной в паспорте, иначе глиссирование будет практически невозможно.
Вторым аспектом выбора лодочного мотора должно быть исключение опасности плавания на воде. Так, если мощность выбранного вами мотора будет слишком велика, то возникает вероятность переворота лодки на крутом и резком повороте. Максимум мощности, которая может присутствовать в вашем моторе, написана в паспорте лодки.
