Второго октября в отеле «Одесса» прошла Международная конференция «Содействие инновациям и предпринимательству в Одессе и Одесской области», организатором которой выступил Зальцбургский глобальный семинар совместно с Одесским национальным университетом И.И. Мечникова.
Первый семинар проходил в 1947 году и продолжался шесть недель. К сожалению, вымотанные второй мировой войной страны не могли тогда предложить что-то действительно стоящее внимания. Однако уже в эту первую конференцию был проведен курс лекций, фактически оформивший ее облик как двустороннее интерактивное общение между выступающим и аудиторией. 

Конференция такого высокого уровня впервые проходит в Одессе. В число отганизаторов вошли такие государственные структуры, как Одесская областная администрация, Одесский областной совет, а также мэрии Одессы и Ильичевска.

В ней приняли участие руководители властных структур, крупных промышленных предприятий, фондов и дипломатического корпуса. Среди них: директор департамента по инновационной политике Еврокомиссии Жан Дурви, советник премьер-министра Японии Масуо Айзава, президент Исследовательского института индустриальных технологий Гонконга Отто Лин и многие другие.

Участвовали также ректор ОНУ, В.А. Смынтына, Глава Одесской обладминистрации Н.Л. Скорик

Университет им. И.И. Мечникова уже имеет опыт работы с Зальцбургским глобальным семинаром. По обоюдному мнению это отличная возможность как межнационального общения, так и взаимовыгодного обмена практическим и теоретическим опытом.

Сессия проходила в рамках одной из новых инициатив Зальцбургского семинара «Инновации в экономике, базирующиеся на знаниях». Главной ее темой стало развитие эффективных для Одессы и Одесского региона моделей инновационных и инвестиционных стратегий, строящихся на взаимодействии между университетами, исследователями, предприятиями и властью.

В ходе конференции обсуждалась возможность обмена опытом внедрения уже работающей в ЕС и США инновационной системы, которая предусматривает взаимодействие трех базовых структур: университетов, бизнеса и власти, с учетом особенностей экономической и правовой системы Украины.

Среди дискуссионных тем поднимались вопросы насчет самой структуры национальной инновационной системы; поднимались проблемы университетских исследований и обмена технологиями; обсуждалась индустриальная политика, международный маркетинг, поддержка малого и среднего бизнеса, инновационный потенциал Одессы и Одесской области.

Обсуждались перспективы развития Украины в плане развития агрокультурного сектора, развития глобальной торговли. Упоминалась важная роль Одессы как морского порта.
Хотя семинар относится к разряду так называемых «элитных», узкоспециализированных мероприятий, созданных исключительно для профессионалов, в этом году на нем было удивительно много слушателей. Более ста человек против шестидесяти на прошлогодней конференции – такого интереса не могли ожидать даже организаторы. А это значит, что такие семинары востребованы, и интерес к ним год от года растет. 

