Убийство Бен-Ладена стало одной из самых освещеаемых новостей в первые дни мая. И действительно, террорист номер один, за которым якобы, охотились все спецслужбы США, получил свое. И вроде бы не должно было быть никаких вопросов. Человек, ответственный за гибель более 10 000 человек заслужил такую участь. Но не тут-то было. Это же Америка, и поэтому любые их действия или спец. операции подвергаются сомнению. Это убийство не стало исключением.

Официальная версия звучит так: небольшая группа американских солдат проникла в дом, где предполагаемо находился терорист №1. Дальше все происходило, как в крутых американских боевиках. Без шума и пыли они разделались с его малочисленной охраной, и при попытке проявить сопротивление, он был уничтожен выстрелом в голову. Все это действо, смотрел в прямом эфире (камера была закреплена на каске одного из военных) президент США Барак Обама. Так был ликвидирован самый опасный человек на планете по американской версии. 
Но и это еще не все. Потом, глубоко религиозные, и «уважающие» чужие традиции и обычаи американцы, похоронили его до заката солнца, бросив его тело и отрубленную голову в море. После они вернулись на свою военную базу в Америке.
Когда об убийстве главного врага США Бен-Ладена, в прямом эфире объвил президент, Америка захлебнулась в радостных возгласах. Люди выходили на улицы, и радовались этому все вместе. Хотя, мне кажется, что этому радовались не все Американцы, а лишь те, которые безоговорочно верят всему, что показывают по «ящику». Остальная половина, понимала, что это все не просто так. Это все смахивает на предвыборную компанию Барака, рейтинг которого упал, и продолжал снижаться. Их еще наверно возмутило то, что Американцы не предъявили никаких фото и видео доказательств этой спец. операции. Даже фото убитого Бен-Ладена показалась Американскому правительству через чур страшной, чтобы ее можно было показывать публике.
Как мне кажется, то убийство великого и ужасного терориста (если он конечно таковым и являлся) №1, должны были показать по всем каналам. Ведь Американцы всегда выпячивали свои достижения на всеобщее обозрение. А тут, чего-то они все скрыли. Напрашивается мысль о том, что это фальсификация. Либо его не убили, а просто заявили миру об этом. Либо действительно Американцы так уважают чужие традиции и обычаи, а так же боятся ответа арабского мира на это убийство, что все тщательно скрыли. Я, думаю скорее первое, но опять же, это всего лишь мои догадки и мысли. И вы можете с ними не согласиться, и это правильно.

В мире так много лжи, что невозможно понять где правда, а где нет. Остается только верить, очень узкому кругу людей, что мне кажется является не правильным, но такова жизнь. Поэтому я лично не верю ни в какое убийство Бен-Ладена. Я вообще не верю в его существование как предводителя терористической организацией. По мне, так это все сказки и басни Американцев, у которых слишком большая мания величия. Просто это их способ влиять на ситуацию в мире, запугиваю своих жителей, и граждан других стран, страшилками и рассказами про страшных людей с бородами, которые убивают всех подрят, без разбора. А на самом деле, это часть плана по завоеванию всего мира, только что потом, когда цель будет достигнута. Что делать дальше. Ведь скучно же будет. Ну это уже другая история.

Результат ликвидации терориста №1 был очивиден. Весь мир счастлив, рейтинг Обамы подскочил. А глубоко мусульманские страны осуждают эту операцию, так как считают его великим человеком. Ведь не было никакого суда, а может это не он виноват в смерти десятков тысяч людей. Видимо Американцы испугались, что маска спасителя и творца добра о всем мире с них спадет, и мир увидит что-то похожее на правду.
Завершить свои размышления, попробую по традиции одной фразой: «Верить нужно тем, кто верит тебе».
