Вчера в Германии состоялся поединок года,  между двумя чемпионами мира по боксу в супер тяжелом весе, Виталием Кличко  и Дэвидом Хэйем. Этого события ждали многие любители бокса, как в России, так и за рубежом. Не смотря на то, что Кличко выступает под флагом Украины, в России считают его своим. Оба бойца подошли к поединку очень серьезно, но помимо серьезности очень много нелестных слов было сказано. Особенно отличилась сторона Хэйя. Дэвид обещал оторвать головы обоим братьям, и занять боксерский олимп. Но Виталий старался не поддаваться на эти провокации. 
Скажу сразу, бой мне не понравился. Конечно, если принять во внимание то, что бои с Кличко никогда не бывают эффектными, да еще вдобавок ко всему на кону стояли три чемпионских пояса против одного у Хэйя. Поэтому явно была видна осторожность, которая царила на ринге. Удары были неуверенные, с опаской получить ответную «птичку» от соперника. 
Первые 7 раундов были абсолютно одинаковыми. Разведка левым джебом от Кличко, резкие выпады у Хэйя, которые очень редко достигали цели.  Но и Виталий не часто доставал Дэвида, так как второй обладает быстрой реакцией, и с изяществом уклонялся от ударов соперника. 

Только в одиннадцатом и двенадцатом раундах мы увидели хоть какой-то экшен. Бойцы пошли в размен ударами, правда это длилось не долго. После двух трех вспышек, долгое и нудное затишье. В какой-то момент показалось, что Хэй вот-вот настигнет Виталия, и завершит его карьеру одним ударом. Но этого не произошло, так как Кличко дольно таки грамотно оборонялся, и на вспышки Хэя отвечал не менее опасными ударами по его «дрэдовой» голове. По прошествии этого скучного зрелища, а оно длилось двенадцать раундов, зрители и тренеры затаив дыхание ждали довольно-таки закономерный результат. В итоге с небольшим перевесом выиграл Виталий и стал супер чемпионом в тяжелом весе. На двоих с братом они собрали четыре самых престижных чемпионских пояса. После боя Дэвид с уважением подошел к Виталию и пожал руку чемпиону. После боя он скажет, что всегда считал Кличко сильным бойцом, а та грязь которую он выливал на него, это для того чтобы он разозлился и ближе подходил ко мне в ринге, чтобы я мог достать его своими кулаками. Но, как мы уже знаем, этот план сорвался. 
Из положительных моментов этого вечера, или даже ночи, которая проходила в ожидании главного боя, могу выделить саму организацию, т.е. шоу. А оно было действительно завораживающим. Сама арена была очень большой (50 тыс. зрителей), которая была забита пусть не под завязку, но не казалась пустой. Даже дождь не помешал этому шоу, и зрители как мне кажется, остались довольны.  Помимо грандиозности того стадиона, в котором проводился поединок, мне понравилось световое шоу, которое было не хуже чем на более массовые праздники. Плюс ко всему салют, который был как внутри, так и снаружи стадиона. 
Но самое интересное, что организаторы привлекли великих чемпионов к этому событию. Сначала нас порадовал великий боксер, в прошлом имевший самый сокрушительный удар на ринге, Майк Тайсон. Он немного описал сегодняшнее событие и представил другого чернокожего чемпиона, который отправил Майка в нокаут на закате его карьеры. Вы конечно же догадались кто это. Ленокс Льюис представил тренерский штаб Дэвида Хэйя, и выводил его на ринг.

Виталия Кличко представлял не менее известный и могучий боксер из прошлого. Когда-то он бился с самим Мухамедом Али, и проиграл ему. Джордж Форман был очень великим бойцом, и не менее великим человеком. Хотя, почему это был, думаю он и сейчас им остался. Именно его выбрали организаторы. И он справился со своей задачей. 
Шоу действительно интересным и запоминающимся, чего нельзя сказать о бое, к сожалению. Его нельзя поставить рядом с такими боями как: Форман и Али; Тайсон и Холифилд, Тайсон и Льюис и т.д. Те бои были зрелищные, так как тогда (это мое личное мнение) боксеры меньше тряслись за свои титулы. А выходили на бой, чтобы выложиться на всю катушку. Чего нельзя сказать о вчерашней драке. 

Резюмируя все выше сказанное, сделаю небольшой вывод. Сегодняшние бои супертяжеловесов уже не такие как были раньше. Мало движений, только холодный расчет. Бойцы стараются решить исход боя одним ударом, который может готовиться чуть ли не весь поединок. А может и вообще не произойти.  Но будем надеться, что растут новые Тайсоны и Льюисы, которые еще зададут темп и тон мировому боксу.
