Чемпионат мира по хоккею выдался не очень удачным для нашей сборной. Сначала мы чуть не провалились в групповом этапе, потом правда выйграли принципальный матч с Канадцами, в результате чего выбились в полуфинал, где нам не дали пройти Фины, обыграв нас с сухим счетом. Но была еще надежда на матч за третье место с Чехами. Но и тут увы и ах, мы проиграли.
По ходу матча была очень много комментариев в адресс команды, игроков и тренеров. Почти все они были неготивными, порой даже ужасными. Но из всей этой массы букв и предложений, стоящими были не более 5%. Так как в осном люди писали на эмоциях и руководствуясь чем-то приземленным. Это было, есть и будет всегда. Потому, что мы не умеем сопереживать нашим спортсменам при их проигрыше. Мы можем только «обсирать» их, и говорить что им пора на свалку или в Сибирь или еще куда.

Такое отношение наших граждан к своим соотечественникам я никогда не понимал. Откуда столько негатива. Почему мы не можем радоваться и переживать, не переходя на какие-то угрозы и унижения. Этого я до сих пор и не понял.

Да, мы играли не в лучший хоккей. Да, у нас было много ошибок. Да, мы не взяли никакой медали. Но не нужно же из-за этого унижать и оскорблять наших хоккеистов и тренеров. Необходимо вести контсруктиный диалог. Если есть знание в тактике и стратегии, или подготовке, то предложить свою помощь. Указать на какие-то ошибки. Но не поливать грязью, порой просто от плохого настроения, тех кто бореться за честь нашей страны. 
А самое интересное то, что стоило нашим обыграть Канадцев в четверть финале, и все. Одни только положительные отзывы: молодцы, красавцы, так держать, Россия вперед. Но как только мы проиграли, между прочим нынешним и прошлым чемпионам, то все. На команде ставим крест. Быкова с Захаркиным в Сибирь. Всех игроков на кол. Не по-людски это. Собственно говоря что это я. Такое отношение как раз-таки и показывает уровень нашей с Вами культуры, которой либо нет вовсе или она иногда просыпается.

Расскажу про себя. Я посмотрел почти все матчи с участием нашей сборной (да и не только нашей сборной) в прямом эфире. Переживал за наших до самой последней секунды. Радовался когда побеждали, огорчался когда проигрывали. Но у меня не было никакого отвращения или ненависти к игрокам и тренерам. Ведь если вспомним, то лет 6-7 назад мы даже и не мечтали о выходе их группы, не говоря уже о каких-то там медалях. А то, что на протяжении последних пяти лет, мы занимаем место в четверке лучших команд планеты, это о чем-то говорит. Я конечно не имею ввиду того, что нужно радоваться четвертому месту, и ничего не делать. Ноборот, необходимо вести конструктивный диалог со всеми специалистами в этой области. Только тогда мы сможем вынести уроки из этого чемпионата. Мне кажется, что так и произойдет.

Резюмируя все выше сказанное, хочу сказать. В спорте не может быть постоянных победителей и звезд, так как на их место приходят более сильные и более удачливые. А нам всем, необходимо наконец-таки научиться не только радоваться за успехи наших спортсменов, но и сопереживать им. Как Вы думаете, каково людям, которые играют за нашу страну, читать нелестные комментарии в свой адрес, и потом хотеть снова сыграть и сражаться за свою страну. Поставьте себя на их место.

По результатам ЧМ 2011 по хоккею с шайбой места распределились следующим образом:

1-е место – Финляндия

2-е место Швеция

3-е место – Чехия

4-е место Россия.

В итоге, в рейтинге сильнейших сборных планеты мы попрожнему первые, на втором месте Фины, а на третьем Шведы. Пожелаем удачи нашим тренерам и спортсменам. До новых побед!
