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на тему:

«Оптимизация условий платежа по внешнеторговому контракту»
     Выпускная квалификационная  работа написана на  85 листах, состоит из введения, заключения,  трех глав, списка использованной литературы и приложения. Выбранная автором тема оптимального выбора условий по внешнеторговому контракту весьма актуальна на сегодняшний день, так как российские предприниматели и многие российские фирмы являются участниками международной торговли. 

Содержание работы соответствует заявленному плану и поставленным задачам.

В процессе написания работы  Манченко Е.А.. .в полной мере показала умение работать с литературой. Она  использовал значительное количество специальной методической литературы При освещении теоретических вопросов сущности и содержания внешнеторговых контрактов и изучении форм международных расчетов были использованы различные учебные пособия, статьи периодических изданий, web-ресурсы, изучена международная законодательная база по данному вопросу. 

При написании работы  и решении и поставленных в исследовании задач были применены методы статистического и экономико-финансового анализа. 
Исследование, проведенное в данной работе, основывается на анализе расчетно-кредитных отношений во внешнеэкономической деятельности ООО "СистеК". Автор сделал грамотные и подробные выводы. Выводы, вынесенные в рамках третьей главы, свидетельствуют об умении студента применять полученные знания на практике. 
Работа  оформлена правильно, соответствует  стандартам.
Работа иллюстрирована диаграммами, таблицами, имеются ссылки на использованные источники. Работа соответствует требованиям   методических  указаний по оформлению дипломных  работ. 
Однако, кроме несомненных положительных моментов дипломной работы можно отметить, что в работе не  в полной мере указаны  источники литературы, отсутствует обзор литературы, но это не влияет на информативность и ценность представленной к защите работы. 
Автор дипломной работы подготовлен к профессиональной деятельности в соответствии с требованиям государственного образовательного стандарта. Выпускная квалификационная работа заслуживает оценки «отлично» и рекомендуется к защите.

