C каждым годом красота и молодость женщин неумолимо утекают в прошлое. Именно по этой причине возраст диктует условия, при которых нужно искать любой способ сохранить красивый внешний вид. И не всегда среди таких способов женщины выбирают пластическую хирургию, поэтому все большей популярностью пользуются косметический подход и хитрости с подручными средствами. Стоит уделить внимание описанным ниже вариантам преображения. 

Дружите с антиоксидантами. Их можно получить из некоторых продуктов питания или с помощью препаратов. Действие этих веществ заключается в борьбе со свободными радикалами, которые портят клетки кожи.
Еще одним изобретенным средством является ретинол. Он содержится в кремах и поставляет в клетки кожи витамин А. Косметологи считают этот витамин самым результативным методом борьбы за молодость. Постоянное применения крема с ретинолом позволяет увидеть результат уже спустя полгода. Витамин А активно обновляет клетки кожи, что позволяет успешно разглаживать морщины.
Пилинг станет отличным помощником в борьбе за гладкую кожу. Он позволяет аккуратно удалить отмершие клетки эпидермиса при сухости кожи. Результатом будет не только очищенная от старого слоя кожа, но и возможность увлажненным и молодым частичкам появиться на поверхности. 
Молодой внешний вид создает и красивая осанка. Она создаст впечатление активности и энергичности, чего не скажешь  о сутулости. Даже если вы устали, не показывайте это другим, спрячьте свой возраст и выпрямитесь. Это сократит вам несколько лет.
Солнечные лучи – это как палка о двух концах, вроде солнышко полезло организму, но в меру, а для кожи лица мера должна сократиться до минимума. Для защиты при вас всегда должны быть крема с SPF-фильтрами,  учитывающие тип кожи. Постарайтесь защищать кожу особенно тщательно во время самого сильно излучения.
Очень важно для омоложения хорошее и постоянное увлажнения кожи. Независимо от назначения кремов, они чаще всего основаны на усиленном увлажнении. Особенно это важно делать в возрасте менопаузы, процедура должна стать ежедневной.
Когда вариантов омолодиться не так уж и много, пора бы решиться на изменения во внешности. Сделайте себе челку, она всегда зрительно сокращает возраст, скрывая каждую морщинку лба. 
К челке добавьте поход к мастеру корректировки бровей. Идеальные для вашего типа лица брови станут маленьким изменением в лучшую сторону вашей внешности. 
Станьте ярче. Не обязательно сразу красить волосы в ярко-рыжий цвет, достаточно добавить красок в одежду. Вы станете живее и приметнее, а мужчины не смогут пропустить вас мимо, не кинув хотя бы беглого взгляда. Только не переборщите с яркостью, все должно быть в меру. Попробуйте добавить хотя бы один яркий цвет или яркий аксессуар. 
Приведите в порядок свои волосы. Следите, чтобы седина не успевала пробиваться, и в таком случае сразу закрашивайте ее. Благо, средств для покраски волос сегодня предостаточно в профилирующих магазинах и киосках. Поэтому не позволяйте седине портить вашу красоту – боритесь с ней.
