Yahoo запустил новые функции управления рекламными кампаниями

С 28 августа Yahoo запустил ряд улучшений, которые должны сделать использование рекламной сети рекламодателями еще более удобной. 

Основные изменения касаются интерфейса. Новый интерфейс позволит генерировать рекламу при помощи простого копирования объявления и внесения туда изменений. Ранее данная функция была недоступна и генерирование объявлений занимало много времени. 

Второй полезной функцией стало упрощение процедуры удаления и управления кампаниями. Для этих целей в интерфейсе появились кнопки, сокращающие время потраченное на управление кампаниями. 

Для улучшения качества публикуемых объявлений, Panama станет предупреждать пользователей о низком качестве рекламного объявления. Индекс качества объявления будет выводиться в виде графической шкалы. Самые «низкокачественные» объявления будут перепроверяться каждые 30 дней.

Рерайт

Рекламными кампаниями в Yahoo теперь управлять значительно легче
Начиная с 28 августа, рекламодателям станет еще удобней пользоваться рекламной сетью Yahoo, и все благодаря произведенным улучшениям в работе системы. 

Главные изменения затронули интерфейс. Если раньше генерирование рекламы требовало значительных временных затрат, то сейчас, с появлением нового интерфейса,  генерировать объявление  стало гораздо проще. Достаточно произвести копирование уже имеющегося рекламного текста и внести в него необходимые изменения. 

Еще одно улучшение связано с появлением в интерфейсе специальных кнопок, которые позволяют экономить время на производство таких процедур, как управление кампаниями и удаление.  

Нововведением является также появление рядом с каждым объявлением графической шкалы – индекса качества, который будет отныне присваиваться всем рекламным текстам. Это сделано с целью повышения качества публикаций. При помощи данного новшества Panama будет ставить в известность пользователей о недостаточно высоком качестве рекламы, причем запланирована ежемесячная перепроверка объявлений с самым низким индексом качества.

ULTRA полностью возобновила работу 

Оптово-розничный магазин электроники ULTRA Electronics, большая доля в котором занимают дистанционные заказы, вернулся в обычный режим работы. Товары вновь отгружаются с центрального склада компании. Параллельно, возобновлена работа с дилерами и корпоративными клиентами.

Около трёх месяцев московские склады ULTRA Electronics оставались заблокированными правоохранительными органами. Всё это время столичное отделение компании практически не функционировало. Началось восстановление работы неделю назад, когда вновь открылись розничные магазины. Теперь воспользоваться услугами ресурса могут и оптовики.

Рерайт

ULTRA снова принимает заказы

ULTRA Electronics возвратился к нормальному режиму работы. Компания, чьей сферой деятельности является оптово-розничная торговля электроникой, в том числе в значительной мере – путем дистанционных заказов, вновь стала отгружать товары со своего центрального склада. Одновременно восстановилось обслуживание дилеров и предприятий.

Как известно, правоохранительные органы Москвы в течение почти трех месяцев держали заблокированными склады ULTRA Electronics, в результате чего на весь этот отрезок времени фактически прервалась работа столичного филиала. Работа возобновилась с открытием розничных магазинов, что произошло неделю назад, а сейчас прибегнуть к услугам ресурса разрешено и оптовым фирмам.

