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Отработанное масло: еще один способ заработать
Для полноценной эксплуатации практически любых механизмов – двигателей, трансформаторов, станков и так далее – требуется масло. Но в процессе работы, под воздействием температур и других факторов оно значительно изменяет свои характеристики: накапливаются продукты окисления, лаковые отложения, асфальтосмолистые соединения, нагар. Образуется так называемая отработка масла, непригодная для дальнейшего использования в сложных агрегатах. Такой продукт сливают, заменяя его свежим. А что делать с отработкой? Утилизировать.
Простейший вариант – слить его в водоем, закопать в грунт или сжечь. Но это далеко не лучшее решение: такая утилизация масла пагубно влияет на окружающую среду и, как следствие, на здоровье проживающих рядом с захоронениями людей. К тому же, избрав такой способ, можно быть оштрафованным на крупную сумму. Другой вариант – вместо утилизации масла использовать его вторично, для отопления помещений, для покрытия досок, для смазки железобетонных изделий при их изготовлении, и так далее. Но все это – также неэкологичные способы использования отработки масла, способные нарушить экосистему. Вариант 
Единственно правильным вариантом утилизации станет переработка отработанного масла. Ее суть заключается в очистке вторсырья на специальном оборудовании, в результате которой можно получить масло, всего лишь немного уступающее характеристиками первичному продукту. Именно регенерация – выбор всех развитых стран; за рубежом процесс давно поставлен на поток. Но это сложный технологический процесс, ведь из отработанного масла нужно удалить механические примеси, выпарить, перегнать вакуумным способом, обработать физико-химическим способом, подвергнуть микрофильтрации. Оборудование для переработки отработанного масла стоит достаточно дорого, не у каждого есть возможность его купить.

В этом случае лучшим решением станет продажа отработанного масла компаниям, специализирующимся на его очистке. Остановив выбор на таком способе, вы не только позаботитесь об экологии, но и сможете заработать. Продажа отработанного масла – это выбор многих сознательных людей с деловой жилкой. Не знаете к кому обратиться? Наша компания купит у вас отработанное масло по рыночной цене. Сумма, которую вы получите, будет зависеть от множества факторов – типа отработанного масла, его состояния, наличия в нем механических примесей и так далее. Но даже в случае крайне низкого по качеству вторсырья, вы сможете заработать. Это же лучше, чем слить деньги в воду, не так ли?
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Покупка отработанного индустриального масла по выгодной цене
Индустриальное масло широко используется в промышленности, как смазочный материал в узлах трения текстильных машин, насосов, станков и прочих агрегатов. Но, под воздействием температур, масло меняет свои первоначальные характеристики, превращается в вязкую, пожароопасную смесь, и не только перестает выполнять возложенные на него функции, но и становится источником дополнительного риска на объекте. Продолжение эксплуатации с несоответствующим техническим требованиям индустриальным маслом весьма чревато, такое масло нуждается в замене.

Утилизация отработанного индустриального масла – остро встающий перед руководителями предприятия вопрос. Его нельзя ни сливать в водоемы, ни хоронить в грунте, ни повторно использовать в том виде как оно есть. Что же с ним делать? Переработать. В экономически развитых странах решением этого вопроса занимается государство, в нашей же ГОСТ обязывает решать проблему своими силами.
Конечно, вы можете сами заняться регенерацией. Но это технологически сложный процесс, требующий специализированных знаний, опыта, технического оснащения и крупных денежных вложений. Стоит ли распыляться, занимаясь еще и этим? Лучше сосредоточиться на своем производстве, а переработку отработанного индустриального масла доверить нам.

Компания «УтилПромОил» специализируется на регенерации индустриального масла, в результате которой ему возвращаются свойства, приближенные к первоначальным. И в результате оно становится пригодным для повторного использования по назначению.

Мы принимаем бывшее в употреблении индустриальное масло, предлагая за него хорошую цену. Сумма, которую мы вам заплатим, зависит от множества факторов, но даже в случае, когда вы продаете нам товар низкого качества, вы сможете заработать.

Мы выполняем свою работу качественно, не задерживаем оплату, вам не придется долго ждать встречи с нашим специалистом. Обратившись к нам по вопросу продажи отработки, вы будете полностью избавлены от сопутствующих забот: наши сотрудники сами выедут на объект, произведут оценку, откачают и вывезут индустриальное масло с вашего предприятия.
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«УтилПромОил»: заработайте на отработанном трансформаторном масле

Компания «УтилПромОил» готова купить трансформаторное масло, отработавшее свой ресурс. Наше предложение должно заинтересовать владельцев промышленных предприятий, на которых эксплуатируют силовые и измерительные трансформаторы, реакторное оборудование и масляные выключатели. Для нормального функционирования подобного оборудования, трансформаторное масло не должно содержать воду и механические примеси, оно должно быть маловязким и устойчивым к окислению. Но в ходе работы первичный продукт теряет свои характеристики, становится отработкой и нуждается в замене.

Обратившись к нам, вы сможете, прежде всего, избавить себя от целого ряда проблем, связанных с заменой, сливом и транспортировкой. Наши сотрудники сами приедут к вам на объект и сами займутся решением подобных вопросов. При этом мы заплатим за отработку, давая вам возможность заработать.

Сколько вы сможете получить денег при продаже? Цены на трансформаторное масло зависят от целого ряда факторов, как то его качество, удаленность объекта, объем партии. Окончательную стоимость мы сможем озвучить лишь после анализа взятого на вашем предприятии образца, но в любом случае это выгоднее, чем утилизировать отработку, сжигая ее, сливая в воду или закапывая в грунт.

