Мини погрузчики марки XCMG

Мини погрузчики марки XCMG –   универсальны и незаменимы в любой отрасли хозяйства. Популярность их растет с каждым днем. И это не удивительно. Благодаря своей компактности и маневренности мини погрузчики XCMG   могут использоваться как самостоятельные или  как вспомогательные машины. 
Быстрая смена навесного оборудования помогает решать, казалось бы, неразрешимые задачи. В ассортимент входят более 25 видов быстромонтируемого навесного оборудования. С мини погрузчика он превращается в экскаватор, траншеекопатель, каток, грейдер, гидромолот, снегоочиститель, бур и многое другое. Любые  пожелания клиента или заказчика для мини погрузчика XCMG выполнимы.

Мини погрузчики XCMG XT740 и XCMG XT750 отвечают международным стандартам качества и отличаются от машин данного типа высокой надежностью, большой производительностью, широким выбором навесного оборудования, сервисным обслуживанием.
Сравнивая мини погрузчики марки XCMG  с другими  машинами данного класса, мы можем убедится в их универсальности и непревзойденном лидерстве на  мировом рынке.
Мини погрузчики XCMG XT740 и XCMG XT750 отличаются от мини погрузчиков подобного класса
          заманчивой ценой,
          высокой производительностью,

          универсальностью,

          экономичностью,

          неприхотливостью в эксплуатации,
          прекрасным дизайном.

На мини погрузчиках   XCMG  установлены дизельные двигатели YANMAR  серии TNV японской корпорации YANMAR , которые соотвествуют строгим требованиям  экологической  безопасности  EPA Tier 4 и EU Stage III. 

Репутация дизельных двигателей YANMAR, в 
результате сокращения выбросов, повышении производительности, заметной экономии топлива, продолжает быть безупречной без малого 100 лет. 
Кроме того, эти двигатели порождают значительно меньше шумов чем аналогичные моторы других фирм.  Этим мини погрузчики  марки XCMG   отличаются от других погрузчиков и не заменимы для коммунального хозяйства города.
Мини погрузчики XCMG XT740 и  XCMG XT750 оборудованы гидравлической системой немецкой компании Bosch Rexroth AG - крупнейшим мировым производителем и поставщиком промышленной гидравлики.  В России гидравлика Bosch Rexroth широко известна и общепризнанна уже достаточно давно.  
Система подъема ковша у мини погрузчиков марки XCMG  при максимальной высоте подъема обеспечивает наибольшее плечо разгрузки ковша, а низкое расположение центра тяжести способствует использовать его с полной нагрузкой,  не боясь опрокидывания, что не редко бывает  с другими погрузчиками аналогичного класса.
Просторная кабина с большими стеклами дает прекрасную видимость навесного оборудования и делает движения мини погрузчика безопасными. Отличный обзор, удобные в использовании рычаги управления, удачное расположение панели приборов, система фильтрации воздуха, звуковые и визуальные сигналы, хорошая звукоизоляция  обеспечивают комфорт и безопасность оператора.  
Уникальность погрузчиков XCMG XT740 и  XCMG XT750 еще и в том, что повышенную точность работы   обеспечивают «джойсики ». 
Погрузчики XCMG XT740 и  XCMG XT750 отличаются между собой мощностью  

двигателя, размерами ковша, массой, грузоподъемностью, габаритами.

Удачный дизайн, при котором  топливный и гидравлический баки интегрированы в несущую конструкцию, уникальные эксплуатационные и технические  характеристики, простота в управлении, максимально упрощенное обслуживание  помогли завоевать большую популярность погрузчиков XCMG XT740 и  XCMG XT750 во всем мире.
