Дизельный генератор: преимущества эксплуатации
При отключении электричества результатом могут быть не только отрицательные эмоции. Для владельцев малого и крупного бизнеса это может обернуться вполне ощутимыми убытками. А имеющиеся на сегодняшний день линии электропередач морально и физически устарели, к тому же любая непогода может вызвать на них серьезные аварии и поломки. Ввиду этого и крупные предприятия, и простые граждане задумываются о том, чтобы найти альтернативный источник питания, которым является сравнительно небольшая автономная электростанция. 
В мире разрабатывается много проектов по получению электроэнергии. Но пока они не могут превзойти привычный многим дизельный генератор. Он был изобретен достаточно давно, однако не теряет своей актуальности. Ведь никто не хочет зависеть от погодных условий и, мягко говоря, ненадежного состояния отечественных линий электропередач. Согласитесь, даже сравнительно недолгосрочные отключения электричества могут привести к серьезным сбоям в производстве, невыполнению плана, а это различного размера убытки, вплоть до разорванных контрактов. В больнице же это может привести к потере человеческих жизней.
Генератор можно выбрать не только дизельный, но также бензиновый и газовый. Однако дизельная электростанция имеет некоторые привлекательные преимущества перед остальными. Ее конструкция достаточно проста, монтаж не представляет сложности. А для того, чтобы отремонтировать дизельный генератор, высококвалифицированные специалисты не всегда нужны.
Дизельгенератор намного экономнее бензинового, что касается расхода топлива. Причем и само топливо для него стоит дешевле, и не является дефицитом, а потому может быть приобретено в любом, даже самом удаленном населенном пункте. Плюс к этому нет проблем с приобретением запчастей. Система зажигания значительно упрощена отсутствием сложной электропроводки и свечей – снижаются эксплуатационные расходы. 

В отличие от газового, дизельный генератор мобилен, его не надо подключать к источнику подачи топлива. Также он не требует дополнительной осторожности в эксплуатации из-за повышенной взрывоопасности топлива.
Срок службы современного дизельного генератора намного больше, нежели у остальных видов электростанций. К тому же если дизельную электростанцию правильно эксплуатировать, то она будет отличной рабочей лошадкой – ее надежность очень высока, даже в ситуации постоянных нагрузок. Двигатель будет нуждаться в замене или капитальном ремонте только если случится авария. А это может произойти в крайних ситуациях – тогда, когда не сработала аварийная система остановки работы.
Подведем итог, достоинства дизельного генератора перед его «коллегами» бензиновым и газовым очевидны, что делает его просто незаменимым во всех отраслях. Если у дизельгенератора и есть недостатки, то они просто нивелируются на фоне его достоинств и, что очень важно, негативного влияния на работу установки не оказывают.
