L'ATELIER DE L'IMAGE

Мастерская имиджа и художественного образования Татьяны Анюковой

L'ATELIER DE L'IMAGE (фр. мастерская имиджа) – это капризное французское название все чаще срывается с губ популярных моделей, светских львиц и звезд белорусской эстрады. Не зря говорят: «Как корабль назовешь, так он и поплывет». В плавании L'ATELIER DE L'IMAGE преуспел: сегодня он считается элитным салоном класса люкс, в котором наперебой обслуживается белорусская богема и fashion-тусовка. Созданы образы для известных личностей: Ольги Вайнилович, Гюнешь, Валерии Арлановой, Ирины Смольской, Ольги Антроповой (Мисс Европа) и многих других. Салон также представляет собой авторитетную сильную школу парикмахерского искусства. Мастерская действительно вторит своему названию, она славится невероятным чувством стиля, аристократичностью, своим характером, все в ней изыскано, все в ней комильфо. 
Салон L'ATELIER DE L'IMAGE работает со следующими, косметическими брендами: M.A.C, L'OREAL PROFESSIONAL, KERASTASE. И предоставляет следующий спектр услуг:

Мужской зал: мужская стрижка, окраска и укладка. 
Женский зал: вечерние прически, свадебные прически, стрижка, окраска, мелирование, колорирование, тонирование, ламинирование волос, завивка, диагностика волос, лечение волос, окраска седых волос, укладка, элюминирование. 
Маникюрный зал: классический маникюр, мужской маникюр, детский маникюр, аппартаный маникюр, европейский маникюр, SPA-маникюр, запечатывание ногтей, наращивание и коррекция ногтей (гель, акрил, гель+акрил, шелк-пудра, лепка акрилом), покрытие ногтей (акварумный дизайн, декоративное покрытие, художественное покрытие – роспись, френч, голливудское двухстороннее покрытие, глянцевое и матовое покрытие для мужчин, stamping-покрытие.
Кроме этого, в салоне можно получить профессиональную консультацию по проблемам нарушения состояния кожи головы и волос, а также осуществить лечебные и косметические процедуры для кожи головы и волос.

L'ATELIER DE L'IMAGE был создан профессиональным стилистом международного класса Татьяной Анюковой, которая имеет большой опыт работы в fashion-индустрии и к моде прикасается как к искусству. Кстати, мастерская имиджа является официальным стилистом Белорусской Недели Моды. Сегодня Анюкова сотрудничает с известными белорусскими торговыми марками женского нижнего белья Милавица и ALIZEE, трудится над образами для показов ведущих белорусских дизайнеров Елены Цоколенко и Ольги Самощенко на RFW, организует обучающие семинары по модным тенденциям в парикмахерском искусстве и стилистике модного образа, проводит образовательный курс «Абсолютный вкус», является стилистом международных конкурсов «Белая Амфора» и «Славянский базар», с 2006 года – стилист супер-модели мира Екатерины Доманьковой. От такого талантливого создателя ожидают и талантливое детище, давайте посмотрим на него поближе.

… Синие деревянные двери, воздушные светлые занавески в стекольных просветах, пастельная, чуть выцветшая, затейливая вывеска, декоративные фонари и крыльцо с охапками цветов приглушенной морской гаммы – все напоминает тихую старинную цирюльню, молва о которой идет по всей округе. Нарочитая сдержанность и строгость оформления так эффектно бьет по глазам, что мимо этого место пройти невозможно. Мастерская живет по своим правилам. Человеку с улицы в салон пробраться не просто, в двери нужно позвонить, т.к. они закрыты, назвать имя, время записи или причину посещения. Такое обстоятельство защищает посетителей от лишней суеты и посторонних людей, позволяет расслабиться и получать удовольствие от эстетических метаморфоз. 
В комнатах царит старинная изящность, элегантность и грациозность. Вся мебель выполнена в стиле барокко или рококо, имеет преимущественно белый цвет. Ее дополняет светлый деревянный пол, специально выкрашенный под старину.  Обои же контрастно темных оттенков с причудливыми узорами. Щепотку домашнего уюта в общий интерьер привносит ласковый кот, который по-хозяйски разгуливает по своим владениям. На ресепшене Вас встретит молодой администратор модельной внешности, с иголочки, приятный и вежливый, он обеспечит Вас всей необходимой информацией о салоне и услугах, предложит чашечку кофе или английского чая. Одним словом, гостеприимство в мастерской имиджа на твердую пятерку – мало где еще в белорусской сфере услуг перед Вами «раскланяются».
Проходим в небольшой коридор, который соединяет парикмахерские и маникюрный залы. Здесь Ваше внимание, конечно же, привлечет уникальная ретро-галерея, она рассказывает об истории одежды, обуви, аксессуаров и парикмахерских инструментов. Это настоящая коллекция эксклюзивных экспонатов красоты, раритетных вещиц прошлого столетия: здесь можно отыскать щипцы для завивания локонов начала 20 века, помаду «Christian Dior», выпущенную в 1950 году, пудру «Киска» фабрики Лемерсье (эпоха НЭПа), различные старомодные мужские бритвы, парикмахерские ножницы, духи, бусы, броши, сумочки, перчатки, шляпки, туфельки, старинные фотографии, книги причесок и многое другое. Мини-музей радует клиентов и работников салона, хранит в себе дух времени, придает мастерской шарм и очарование.
И время в L'ATELIER DE L'IMAGE как будто останавливается: удобные кресла, мелькающие руки профессионалов, услужливые взгляды администратора, расслабляющий массаж головы, в воздухе витают песни Майи Кристалинской или доброй французской классики. Все это создает атмосферу невыносимой легкости бытия, а результаты вместе с эстетическим воспитанием впечатываются под кожу.
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