Фитнес-клуб Твои секреты

Данный обзор скорее всего придется по вкусу обитателям микрорайона Кунцевщина, т.к. фитнес-клуб Твои секреты расположился буквально в 5 минутах ходьбы от станции метро Кунцевщина, по улице Притыцкого 83-3H, к.1. На этот раз «исследуемый объект» был изучен мною вдоль и поперек, а его действие проверено на себе. Материал расскажет о том, как журналист wmn.by отправилась «качать мышцы» в «Твои секреты» и что хорошего или не очень хорошего она там нашла.
Как порядочный клиент, я решила предварительно позвонить в клуб, получить необходимую информацию о расписании, стоимости занятий и, в конце концов, записаться на пробное. Через пару гудков на другом конце провода приветливо отозвалась администратор, она в спокойном тоне ответила на все мои вопросы и записала на ближайшее занятие, – им оказалась аэробика на фитболах. Ну что ж, так карта легла! Кстати, за справку по телефону я сразу поставила клубу «плюс», линия «клиент-клуб» налажена и работает исправно. Занятие мое, правда, проходило в 8.30 утра, по какой-то необъяснимой причине на полчаса раньше, чем привычное первое занятие в этот день. Но ладно, об этом я была заранее предупреждена.
Кстати, кроме аэробики на фитболах тренеры «Твоих секретов» предлагают занятия по классической аэробике, пилатесу различных уровней сложности (силовой пилатес, формирующий мышцы, классический укрепляющий мышцы спины и брюшного пресса, создающий осанку), степу, бодифлексу, аква-аэробике, фитнесу для беременных, MindBody 40+ (своеобразный облегченная фитнес-программа для тех, кому за сорок и кто имеет какие-либо противопоказания для занятия обычным фитнесом), также здесь есть программа коррекции фигуры посредствам аппаратного массажа. По-моему, спектр предлагаемых услуг не широк и не узок, умеренный, не экзотический, но и не скудный, а как раз самый востребованный.
Фитнес-клуб Твои секреты находится недалеко от станции метро Кунцевщина, с торца жилого дома. На передней части здания, обращенной к улице Притыцкого, предусмотрительно размещена вывеска с названием клуба и стрелочным ориентиром. Крыльцо фитнес-центра, признаться, согрело душу: римские белые колонны в форме полукруга. Не успела я зайти в холл, как мне на встречу выбежала администратор, и домашним тоном воскликнула: «ну вот, кто-то проснулся и идет! Доброе утро! Сегодня, похоже, у вас будет индивидуальное занятие». Из-за утренней группы на более раннее время, никого в клубе не было. Я немного осмотрелась:  возле ресепшена – чистый кожаный диван белого цвета, все аккуратно и ново, но как-то узко и тесно, не хватает пространства. В этот момент мне протянули ключ от шкафчика и предложили пройти в раздевалку.

Раздевалка оказалась крохотной, но вполне практичной и ухоженной, даже свежей сутра. Шкафчики не располагаются один над другим, это очень удобно и не создает толкотни. Внутри две вешалки, но слишком мало место. Ведь в до ужаса узкое пространство нужно уместить пальто или шубу, прочую одежду еще и сумку! Миссия просто невыполнима. За неудобство шкафчиков я поставила «минус». Обувь на ключ не закрывается, ее Вы ставите в ящик под каждым шкафчиком. В раздевалке есть душ, туалет, фен небольшое зеркало (к сожалению) и специально оборудованное место, где мама без проблем сможет сменить своему ребенку подгузник.

Причем здесь дети?  – спросите Вы. А притом, что «Твои секреты» – это клуб в клубе, здесь также находится детский центр, где Ваш ребенок в отдельной комнате под присмотром воспитателя будет играть и развиваться. Существуют занятия для детей от года до трех лет. Также с шести лет ребенок имеет возможность посещать уроки по детскому фитнесу. В клубе действует специальная программа для подростков по укреплению мышц спины и правильной красивой осанки, для профилактики сколиоза. Если Вашему ребенку от 5 до 13 лет, он также может посещать хореографические классы. Ставим «плюс» за возможность посещать фитнес вместе с ребенком.
К моему большому удовольствию зал оказался сразу по соседству с раздевалкой: сие расположение очень удобно, так как Вам не придется идти в носочках, например, на пилатес по грязному коридору. Сам зал своими размерами не впечатлил, в форме компактного прямоугольника, он разместил бы 7-8 человек максимум, с фитболами не вошло бы и это количество. На двух стенах находятся большие зеркала от пола до потолка, но они не покрывают всю стену, поэтому ощущения «зеркальности» у меня не было. Кстати, создалось впечатление, что с зеркалами в клубе вообще нехватка, т.к. в холле даже маленького зеркальца мною обнаружено не было. В зале также есть специальная платформа для тренера, а еще первое, что бросилось в глаза – это елка. Креативности и творчества работникам клуба не занимать. Все вокруг было украшено гирляндами, зеркала и окна расписаны белой краской, общий вид пробуждал настроение праздника.
Зал хорошо укомплектован инвентарем. Один пилатес только может проходить с использованием маленьких мячей, гимнастической палки, резинки, а также балансировочной платформы. Занятия на надутых полусферах BOSU – гордость и отличительная особенность клуба Твои секреты.

Любое занятие в фитнес-клубе длится 55 минут. Мое занятие началось с приветливого вопроса молодого тренера о моих пожеланиях насчет проведения класса. После разминки к нам присоединился еще один проснувшийся клиент. Само занятие показалось мне весьма активным, тренер не теряла темп, часто подходила к нам по очереди и корректировала упражнения. В зале работал кондиционер, поэтому заниматься было комфортно. Музыка качественно наполняла весь зал, но не заглушала слова тренера, музыкальная подборка очень порадовала. По окончании занятия тренер подошла к «новенькой», то есть ко мне и вежливо предложила дать советы по питанию. Одним словом, за профессионализм, старательность и дружелюбие молодого тренера ставлю «плюс». Единственное, что мне не пришлось по вкусу, так это тот факт, что после середины занятия тренер легко перешла в разговоре со мной на Ты.
После занятия каждый посетитель убирает свой инвентарь на место, так заведено. Оплату в размере 30 тыс. бел. рублей за разовое посещение я спокойно произвела на ресепшене перед уходом. Понравилось, что денежный вопрос в клубе на первый план не выносится. Это не создает лишнего неудобства перед занятием, когда, опаздывая на фитнес, приходится задерживаться у администратора и оплачивать уже начавшийся урок. Другой выход – купить абонемент, который здесь существует на один и на три месяца. Абонемент в «Твоих секретах» закрепленный, то есть Вы получаете возможность посещать лишь один конкретный вид занятий, хотя, например, отработки это не касается. Также за дополнительную плату, Вы все-таки сможете посещать одновременно несколько направлений.
Еще один факт, который мне не понравился – это то, что о наличии справки о состоянии здоровья меня не спросили. Тренер не поинтересовалась о возможных противопоказаниях или заболеваниях. В теории, если Вы сами не осведомлены, какие виды упражнений Вам выполнять можно, а какие нельзя, то занятия могут Вам навредить. Никто о моем оздоровлении не побеспокоился, поэтому я и поставила «минус».

Вывод: на мой взгляд, фитнес-клуб Твои секреты является достойным представителем районного заведения. До центра это место пока недотягивает. Здесь очень удобно заниматься людям близлежащих домов. Клуб сам по себе малого размера, поэтому аншлага изначально и не предусматривает. Зато местные жители положительные моменты для себя находят: удобное расположение и парковка, старательные тренеры, чистота и уют.
