Спортивный клуб Mega Fitness
Спортивный клуб Мега Фитнес прочно обосновался в Советском районе столицы. Буквально месяц назад клуб находился по улице Мележа и занимал огромное помещение: только тренажерный зал располагал площадью 380 метров квадратных, а зал для групповых занятий – 150. Постоянные клиенты Мега Фитнеса до сих пор шутят, что в предыдущем зале можно было играть в футбол. Недавно спортклуб перебрался на Восточную 129, где превратился в уютное местечко, знаменитое помешанными на спорте тренерами и довольно высокими расценками, о нем и поговорим.
Теперь на тренажерный зал Мега Фитнеса приходится всего 100 квадратных метров, но это не уменьшило возможностей фитнес клуба. Кроме тренажерного зала и зала для групповых тренировок, здесь также есть солярий, массажный кабинет, место для занятий по боксу и теннисные столы. Клуб работает в будние дни с 7.00 до 23.00, что дает возможность заниматься рано утром до работы или, наоборот, поздним вечером, после окончания затянувшегося рабочего дня. В выходные Мега Фитнес открыт с 10.00 до 18.00. Заведение располагает охраняемой парковкой, что является, конечно, отнесем в плюсы. Также в Мега Фитнес балует клиентов скидками, например, корпоративными, семейными и 50-процентной скидкой на посещение тренажерного зала до 17.00.
Тренажерный зал. Сам по себе тренажерный зал кажется очень удобным: новое послеремонтное помещение радует глаз. Зал находится на первом этаже, прямо из зала можно попасть на мини-веранду, т.е. на улицу, где всегда можно освежиться и проветриться. В зале, как и положено, стоит бойлер с холодной водой, проблем со стаканчиками, по словам посетителей, никогда не возникает. Музыкальный фон очень разнообразен – это может быть и pop, и r’n’b, и techno. Зеркалами зал не обделен, также есть плазменный телевизор, где, к моему удивлению, показывают музыкальные клипы. На мое восклицание «Обычно евроспорт в залах включают!» постоянный клиент клуба Элан заметил: «Здесь не тренируются профессиональные спортсмены. Многие клиенты Мега Фитнеса даже спорт на дух не переносят. Но все они хотят быть в отличной форме, выглядеть безупречно или просто размять мышцы после тяжелого рабочего дня в офисе». 

Все тренажеры немецкой фирмы Kettler  в очень хорошем состоянии, расставлены грамотно. Во многих залах тренажеры стараются сортировать по половому признаку: мужские ставят в одну часть зала, женские – в другую. Это позволяет стеснительным девушкам заниматься спокойно и не ловить на себе пристальные взгляды мужчин. В Мега Фитнесе, на первый взгляд, тренажеры расставлены вразброс, но на практике это не так. Здесь тренажеры стоят там, где им нужно стоять, по соседству с теми, которые должны быть рядом. Простой пример: Вы выполняете суперсет, т.е. непрерывное упражнение сначала на растяжение, а потом на сокращение мышц.  Соответствующие тренажеры расположены рядом, что позволяет Вам быстро сменить тренажер, а не бежать к нему через весь зал.
Зал располагает кардиозоной, тренажеры которой дублируются. Основной сектор в целом состоит из единичных тренажеров, поэтому, особенно в час-пик, на тренажеры возникают очереди, что вызывает дискомфорт. Также в зале есть гантельный ряд, силовые тренажеры и редкие тренажеры, как «мурашка» – специальный тренажер для пресса, который качает все необходимые виды мышц одновременно.

Контингент тренажерного зала Мега Фитнес – воспитанные обеспеченные мужчины и женщины, кстати, в процентном соотношении примерно 50% на 50%. Зал никогда не пустует, и если в других залах обычно занимается минимум 2-3 человека, то здесь этот показатель начинается с цифры 10, следовательно, можно судить о приличной популярности спортклуба. По словам клиентов, в зале сформировалась постоянная группа людей, чувствуется дух спортивного клуба: здесь люди в перерывах между упражнениями разговаривают о делах и бизнесе или просто шутят. Известно, что Мега Фитнес регулярно посещает музыкальная группа «Ляпис Трубецкой».
Клиенты также хвалят профессиональных инструкторов. Они действительно помешаны на своем деле, некоторые общаются со своими клиентами и за пределами клуба: вместе бегают по утрам, вместе ходят в продуктовые магазины и даже вместе готовят здоровые и вкусные блюда. При покупке абонемента инструкторы сделают Вам экскурсию по всему спортклубу, разработают персональную программу, учитывая Ваши физические способности, медицинские показания и личные цели. Единственный минус – это отсутствие медкабинета непосредственно в клубе, поэтому диагностику здоровья Вам придется проводить самостоятельно и уже со справкой приходить в Мега Фитнес. 

Руководство спортклуба регулярно балует своих клиентов: во время занятий часто приходят диетологи, рассказывают о правильном рационе питания, проводят тесты, дают полезные советы.

Теперь поговорим о неприятном. Вышеописанное удовольствие обойдется Вам недешево. Разовое посещение тренажерного зала продолжительностью 1 час стоит 30 тыс. бел. рублей, месячный абонемент на 8 тренировок – 180 тыс. бел. рублей, на 12 тренировок – 250 тыс. бел рублей, за неограниченное количество тренировок в месяц Вы заплатите 300 тыс. бел. рублей. Одно персональное занятие с тренером – 90 тыс. бел. рублей, одно занятие по боксу – 80 тыс. бел. рублей. Согласитесь, цены не для среднего класса.

Из неудобств – не хватает душевых, поэтому одним приходится ждать, другие садятся в авто и мчатся принять душ дома. Также в Мега Фитнес очень маленькие и неудобные раздевалки, нет гардероба, поэтому в холодную пору года верхнюю одежду приходится вешать в крохотный шкафчик.

Групповые занятия. Групповые занятия, как правило, предполагают женские коллективы. В спортивном клубе Мега Фитнес проходят тренировки по силовой аэробике, степ-аэробике, пилатесу, йоге, ки-бо, восточным танцам, Dance Mix, Step & Back, Pump, Sculpt & Stretch.
Таким образом, возможностей Мега Фитнес предоставляет множество, но, как и любое место, спортивный клуб имеет свои минусы, которые описаны выше.  Вам, дорогие читатели, нужно всего лишь сделать выбор и расставить для себя все приоритеты. Удачи!

