Спортивно-оздоровительный клуб Мир Фитнеса

Мир Фитнеса ​– это крупнейший спортивно-оздоровительный центр республиканского масштаба, который функционирует с 2004 года. Это целый четырехэтажный комплекс площадью 7000 кв. метров, способный обслуживать шесть тысяч человек в год. Клуб располагает взрослой и детской аква-зонами с оздоровительными бассейнами и джакузи, тренажерным и кардиотренажерным залами, специализированными залами для йоги, пилатеса, единоборств, двумя залами для занятия аэробикой, массажными кабинетами, русской, финской и паровой банями, солярием, детским тренажерным залом, детской игровой комнатой и зонами отдыха. Кроме этого, на территории комплекса находится кафе, пункт обмена валют. Мир Фитнеса имеет свою автостоянку, рассчитанную на 195 автомобилей. Согласитесь, величина и возможности центра впечатляют, давайте посмотрим на него изнутри.
Чтобы стать членом клуба, нужно приобрести абонемент (разовые посещения не предусмотрены). Самый приемлемый и популярный вариант – это базовый аква + фитнес. Он включает в себя посещение тренажерного и кардиотренажерного залов,  бассейна и джакузи, групповых занятий и аква-аэробики по расписанию, возможность пользоваться сауной и паровой баней также по расписанию. Сие удовольствие обойдется Вам в 7 406 000 белорусских рублей в год. Кстати, все виды абонементов предусматривают вводную консультацию врача, вводный инструктаж в тренажерном зале и бассейне и общую экскурсию по комплексу.
Итак, начнем с групповых занятий, из обширного списка которых каждый выберет что-то для себя: классическая и степ-аэробика, единоборства (бокс, карате, кикбоксинг), силовые упражнения на отдельные группы мышц (пресса, груди и плеч, ног и другие), смешанные классы, включающие силовой и аэробный тренинг, фитнес для беременных, классы «Стабильная сила» (пилатес, йога, флекс, гиропластика, deep stretch). Большое самостоятельно ответвление услуг – танцевальные классы. Здесь Вам предстоит выбрать между уроками по Dance Party, Club Dance и Jazz, между латиноамериканской программой Latino, Ole Sambo и восточной Belly Dance. Или отдать предпочтение классическим урокам по Lady Dance.
Стоит отметить, что тренажерный и кардиотренажерный залы оснащены новейшим оборудованием авторитетных мировых брендов: Nautilus, Nordic Gym, Body Masters, Star Trac , Stair Masters. 

Кроме основных видов услуг Мир Фитнеса за дополнительную оплату также предлагает: консультации терапевта и кардиолога, индивидуальные тренировки с инструктором, калиперометрию (измерение процентного содержания жира в организме), мониторинг тренировки, составление фитнес-профиля, горизонтальные и вертикальные солярии, массаж, а также посещение старой доброй русской бани с холодной купелью, которая по всем традициям предусматривает банщика, веники, мыльный массаж и чай.
Примечательно, что в Мире Фитнеса есть детский клуб ФитЛяндия. Ребята от 3 до 16 лет посещают уроки по гимнастике, йоге, танцам, плаванию, а также специальные развивающие подготовительные занятия к школе. Существует такая удобная услуга, как день рождения в фитнес-клубе. Ваших детей ждет увлекательная праздничная программа, которая включает конкурсы, игры (в зале аэробики), эстафеты на воде, которые проводятся в присутствии инструктора, а также программа артистов цирка. В Мире фитнеса есть специальная детская комната, где Ваш ребенок, пока Вы занимаетесь, проведет время в компании сверстников и воспитателя и займется лепкой, рисованием, кукольным театром или оригами.
Мир Фитнеса открыт для клиентов по будням с 7.00 до 23.00 и по выходным и праздникам с 9.00 до 22.00. Посещение клуба может быть персональное, семейное, а также на корпоративной основе, причем время и частотность пребывания в центре ограничено лишь часами работы заведения. 
Самое время обратиться к отзывам пользователей байнета. Прежде всего нас интересуют негативные комментарии: «Перестала ходить, когда стало страшно поднимать ногу на тренировке, так как она может задеть чье-то ухо. Групповые занятия переполнены, особенно по вечерам», «заработала себе межпозвонковую грыжу, так как качала неверно пресс и НИКТО на групповом занятии меня не поправлял», «обслуживание находится на уровне СССР: "хотите берите - не хотите уходите", маркетингового плана развития вообще нет, к клиентам относятся "вы здесь все равно ничего не измените", даже если будете писать жалобы, "такова система". Пожелания и замечания клиентов для них вроде мухи назойливой, не больше».
А вот солистка группы «Топлесс» Татьяна Баньковская, напротив, очень довольная Миром Фитнеса: «Претензий вообще к этому клубу нет. У меня карта золотая - там все включено: и баня, и массаж, и бассейн, все виды групповых занятий, тренажеры... Ходишь куда угодно и когда угодно. Баня там отменная, мое любимое место... Банщика отдельно похвалить хочется. Перед тем как уходить, всегда в сауну иду, она в раздевалке, очень удобно».
Читать отзывы виртуальных пользователей можно бесконечно, но лучше пообщаться с настоящими клиентами клуба и поделиться собственным впечатлением. Итак, первое, что действительно бросается, в глаза, – идеальная, почти стерильная чистота. Нигде нет ни пыли, ни мусора, зеркала чистые, посетителям выдают специальные целлофановые бахилы, постоянно патрулируют медсестры и уборщицы, которые следят за чистотой и порядком. Освещение в залах хорошее, везде исправно работают кондиционеры. Тренажеры очень качественные и в идеальном состоянии, причем дублируются по 5-6 раз, чтобы избежать очередей. Инвентарь полностью укомплектован: в любую минуту можно воспользоваться специальными поясами, рукоятками, подкладками. Клиентам выдается бесплатная питьевая вода, а на экранах ТВ идет Евроспорт. В тренажерном и кардиотренажерном залах мужские и женские тренажеры располагаются обособлено. Дамы занимаются в одной части зала, а джентельмены – в другой, что очень удобно для обеих сторон. Все эти детали не могут не радовать.
Но я решила выяснить обратную сторону медали. Вот что мне рассказали клиенты фитнес-центра: «Дежурные инструкторы обленились настолько, что дают рекомендации не вставая с места или предлагают подождать пару часов до общего официального инструктажа, это при том, что 90% посетителей клуба – новички», «большая текучка персонала в том числе тренеров): девушки на ресепшене, например, меняются чуть ли не каждые 2 недели, это очень неудобно, т.к. приходится объяснять свои предпочтения с каждым новым сотрудником», «тренеры теоретически хорошо подкованы, а внешне не внушают доверия: худые и слабые, возможно, из-за маленьких зарплат и постоянного террора со стороны начальства», «не устраивают тесная раздевалка и необдуманная выдача ключей от шкафчиков: одновременно в одном ряду может быть давка, а в другом – пусто», «мужская парилка выглядит не очень гигиеничной, неприятно». Безусловно, во всем клиентам не угодишь, но факты, увы, остаются фактами.
«Мир фитнеса позиционирует себя как клуб, а вот клубного духа в нем нет», – рассказывает постоянный клиент комплекса офисный работник Андрей. «Люди все красивые, ухоженные, но холодные и неприветливые, бывали случаи прижимала штанга – никто не помог. Тренера тоже сами по себе, без дополнительных денежных вложений с тобой времени терять не станут. Еще очень раздражает непродуманный музыкальный фон. Когда занимаешься спортом, хочется динамики, импульса, а девочки с ресепшена подбирают песни по своему вкусу. Однажды трек группы ABBA «Happy New Year» играл на повторе около часа, пока я не подошел и не сделал замечание. Кстати, на письменные жалобы там никто не реагирует, вот и получается: либо смирись и занимайся, либо ищи другой фитнес-клуб».
