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Россияне - заядлые путешественники. По данным исследовательской компании Euromonitor International, мы входим в первую десятку "путешествующих" стран, занимая девятое место между австрийцами и австралийцами. И чем ближе новогодние каникулы, тем ярче желание уехать. Юг России обещает в этом году стать одним из самых популярных направлений, тем более что там открылось много новых отелей, обещающих совместить приятное с полезным - и горнолыжный туризм, и спа-лечение. 

Хотя до Нового года осталось совсем немного времени, все же можно успеть организовать свои каникулы именно так, как хочется. Новый год в Дагомысе, каникулы в Красной Поляне, Рождество в Кисловодске. А почему бы и нет? Инвесторы, вкладывающие деньги в Юг России, постоянно говорят о развитии туристской отрасли как круглогодичного курорта. А Федеральная программа развития Юга России и завлекательные предложения новых хотельеров обещают развитую инфраструктуру и вышколенный персонал. 

Конечно, идея встречи Нового года на нашем юге все же пока непривычна для россиян - по статистике, заполняемость курортов Черноморского побережья зимой не превышает 35%. Тем не менее общее количество туристов, предпочитающих российские курорты, последние несколько лет растет по информации портала travel.ru на 50% в год. Что же ждет туристов, решивших провести каникулы на Юге России?
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Общеизвестно, что россияне обожают путешествовать. Очередной опрос Euromonitor International лишь подтвердил этот факт. По данным этого исследования, россияне входят в первую десятку стран, чьи жители – заядлые путешественники. Нашими «соседями» в данном рейтинге являются австрийцы и австралийцы – они занимают девятое и одиннадцатое места соответственно. Приближаются новогодние праздники – и появляется все больше и больше желающих, провести его в каком - либо ином месте и обстановке.
В этом году многие туристические фирмы предлагают свои варианты отдыха на юге России. Отдых там нисколько не уступает зарубежному – горнолыжный туризм, спа-лечение, сервис в отелях, соответствующие европейскому. 
Несмотря на то, что до начала Нового года осталось совсем немного времени, желающие могут успеть организовать его так, чтобы не быть ни в чем разочарованнымосталось совсем немного времени, желающие могут успеть едения Норан, чьи подданные за









































. Существует множество предложений - Новый год в Дагомысе, каникулы в Красной Поляне, Рождество в Кисловодске – чем не вариант? В юг России различными инвесторами вкладывается все больше и больше денег. Они настроены сделать курорты юга России круглогодичными. Правительство РФ также поддерживает идею развития данного региона. Для этого разработана федеральная программа. Благодаря этой программе и предложениям хотельеров, юг России в ближайшем будущем обещает предстать перед нами как область с развитой инфраструктурой и вышколенным персоналом.
По данным статистики, зимой загрузка курортов Черноморского побережья составляет порядка 35% от их возможностей. Это объясняется тем, что сама мысль встречи Нового года на юге непривычна россиянам. Однако  данная тенденция меняется. По данным опроса сайта travel.ru, выяснилось, что количество туристов, предпочитающих  российский отдых, растет в последние несколько лет на 50%. Рассмотрим, что же увидят туристы, выбравшие местом встречи Нового года - Юг России. 
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