Финансовый кризис или крутое пике туристического бизнеса
Финансовый кризис, набирая обороты, прокатился асфальтовым катком по многим финансовым структурам, придавив в числе прочих и туристический бизнес.

Что же происходит в сфере туризма в настоящее время? Какие структуры несут убытки? Стоит ли волноваться простому туристу? Вопросов много, тем более, что зимний туристический сезон уже совсем не за горами. Итак, начнем по порядку. Финансовый кризис, как известно, ударил в первую очередь по среднему классу. Мелкие туристические агентства, коих в последнее время образовалось множество, теряют клиентов – людей из среднего класса, которым явно не, до подорожавших путевок. Такие агентства близки к закрытию и, вероятно, это последний их туристический сезон. Туристические операторы также не останутся в стороне, и, теряя прибыль, начнут путь к банкротству или скорее к слиянию, а образование монополизированного рынка, приведет как всегда к росту цен и вновь ударит по карману конечного потребителя – простого туриста. Круг, естественно сужаясь, выбросит на обочину мелкие туристические компании и агентства и многих туристов, путешествующих в сегменте эконом класса. Явно усугубляют ситуацию и авиаперевозчики с их изрядно надоевшими всем фокусами с заправкой самолетов. Это дополнительный фактор в отказе человека от туристической поездки. Вряд ли кому- либо хочется неделями скитаться между гостиницей и аэропортом, заплатив за тур немалые деньги. Таким образом, дополнительный круг потребителей уходят с рынка туристических услуг. А что же у авиаперевозчиков? Здесь повторится ситуация с укрупнением авиакомпаний и монополизацией рынка, что как всегда приведет к подорожанию авиабилетов. Как говорили жители древнего Рима – « порочный круг».

Однако все ли так скверно. Конечно же, нет. Например, VIP потребителей и прочих состоятельных лиц кризис в туристическом бизнесе практически не коснется. А со временем туристический бизнес «переболеет» и возможно к следующему туристическому сезону вернется в прежнюю колею.

Рерайт
Финансовый кризис, прогрессируя, отразился на работе многих организаций, предприятий и финансовых структур. Туристические фирмы не являются исключением.
Зимний туристический сезон неумолимо приближается, а вопросов о последствиях финансового кризиса для туризма остается великое множество. Стоит ли волноваться простому туристу? Какие туроператоры несут убытки? Как же обстоят дела у тур. фирм в настоящее время? Разберемся в этих вопросах последовательно. Как свидетельствуют многие аналитики, финансовый кризис отразился в первую очередь на среднем классе. Таким людям в настоящее время явно не до поднявшихся в цене путевок. Это отразилось на работе мелких туристических фирм, чьими клиентами являлись представители среднего класса. Вполне возможно, что данные фирмы работаю последний туристический сезон – они близки к банкротству, и как следствие, к закрытию. Что же касается туроператоров – те также несут убытки. Вероятнее всего, что теряя прибыль, они начнут объединяться (дабы избежать банкротства), монополизируя таким образом рынок. Монополизация, как известно, приводит к росту цен на продук – цены на путевки увеличатся. А это вновь отразится на конечном потребителе – рядовом туристе. Сократится количество отдыхающих, путешествующих эконом - классом. «Естественный отбор» не пройдут также мелкие тур. фирмы. Свою лепту вносят и авиаперевозчики. Всем известны их «фокусы» с заправками самолета. Я полагаю, не найдутся желающие скитаться от гостиницы до аэропорта и обратно, при этом отдав значительную сумму денег за поездку. Все эти факторы отсеивают еще один круг туристов. Что же касается авиаперевозчиков – тут будет происходить ситуация, аналогичная ситуации среди тур. операторов – слияние, монополизация. Тот же самый, как говорят римляне в таком случае, «порочный круг». 
Все ли так плохо? Отнюдь нет. Кризис в туристическом бизнесе не коснется VIP потребителей и иных состоятельных лиц. Также после определенного промежутка времени работа туристического бизнеса вновь стабилизируется. Вполне возможно, что это произойдет уже к следующему туристическому сезону. 
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