Рожаем в воде

Процесс проведения родов в воде был впервые опробован Чарковским. В дальнейшем, за все время своего применения, данная процедура вызывает самые противоречивые чувства. Надо иметь в виду, что каждой роженице присущи свои особенности протекающего в организме физиологического цикла. С самого первого раза данный процесс оказался явлением, который характеризовался повышенным интересом множества людей, составивших о нем совершенно противоположные мнения. Первыми, кто с течением небольшого промежутка времени освоили такой метод, оказались врачи, практиковавшие в Северной Америке, России и Франции.

Прежде, чем решиться на его применение, необходимо тщательным образом изучить все факторы, провести серьезную подготовительную работу в плане морального и физического состояния, а также непременно побывать на консультации у врача.

При этом будущим родителям стоит иметь в виду, что такое действо как водные роды, может быть предложено в немногочисленном сегменте системы родильных домов. Определившись с наилучшим вариантом медицинского учреждения, в обязательном порядке рекомендуется пригласить для участия в родах специалистов, наработавших в данной сфере деятельности наибольшие навыки.

Вода представляет из себя оптимальную среду для подавляющего большинства рожениц. Такое ее действие оказывается следствием тепла, которое она испускает. Благодаря данному эффекту, достигается возможность расслабления и прекращения болей. Что же касается условий, при которых протекает сам этот процесс родов, то он существенно ускоряется. При этом не сопровождается какими-либо негативными эмоциями, отличаясь одним положительным действием. Помимо вышеперечисленного, вода характеризуется наличием возможности для выбора позы, в полной мере устраивающей будущую мамочку. В этом случае не стоит забывать про закон физики, исходя из определения которого, вода способствует более комфортному поддержанию веса тела.

В дополнение ко всем вышеназванным преимуществам также имеется мнение, согласно которому рождение ребенка в воде отличается большим соответствием той среде, которая окружала его на протяжении всего периода внутриутробного развития. Хотя пока оно еще точно не подтверждено.

При всей многогранности спектра положительных моментов, такой процесс проведения родов характеризуется несколькими отрицательными фрагментами, в числе которых можно назвать отсутствие условий для соблюдения антисептики и асептики.  Не стоит исключать вероятность изменения давления. Отмечается также отрицательное воздействие повышения температуры тела на ребёнка. Нельзя держать младенца длительное время в воде, так как велика вероятность ее попадания ему внутрь. 

