Краткий экскурс по истории Гагры
Первое упоминание в исторических сводках о территории, на которой расположена современная Гагра, датируется I веком до н.э. Более двух тысяч лет назад греками здесь было основано торговое поселение, названное Триглиф. Спустя век находится под обширным влиянием Римской Империи и становится крепостью, известной как Нитика. В четвёртом веке берёт начало строительство абхазской крепости Абаата, сегодня являющейся важной исторической достопримечательностью края. В VIII веке крепость переходит в управление возникшего тогда Абхазского царства. Пришедшие в XIV веке на эти земли генуэзцы закладывают новую факторию, помеченную на картах той эпохи, как Хакара. Но спустя два столетия территория переходит к туркам. 
Согласно документам от 1810 года, Абхазия официально присоединена к Российским землям, но при этом Гагра оставалась вне юрисдикции Российской Империи. И только при Николае I, спустя двадцать лет, силами одного гарнизона крепость переходит России, сразу же после чего начинается её укрепление. В те, казалось бы, не такие далёкие годы невозможно было представить, что когда-то здесь будет базироваться один из популярнейших курортов. Это становится ясно особо отчётливо благодаря письмам Александра Бестужева-Марлинского, писателя-декабриста, адресованным сперва Полевым – тогдашним издателям «Московского телеграфа», а затем и графу Бенкендорфу, написанным через шесть лет после захвата Абаата генерал-майором Гессе. В своих письмах он однозначно и довольно эмоционально повествует об ужасном абхазском климате, изнуряющем невыносимой жарой, сухостью, превращающей ныне кристально-чистые ручьи в «зловонные лужи». Более того, по словам писателя, ряды русских солдат гибли в огромных количествах из-за беснующейся там лихорадки, и прочих болезней, свойственных подобному климату. Обращаясь к Бенкендорфу, он называет эту часть черноморского побережья «смертоносной» и сетует на отсутствие свежей растительной пищи; в наши дни, глядя на изобилие произрастающих в Абхазии культур, эти факты кажутся невозможными.
Вместе с началом Крымской войны пришёл конец укреплению Абаата. Сами же Гагры были основаны родственником Николая II, принцем Ольденбургский, сумевшем ещё в те годы увидеть перспективу развития региона в качестве курортной зоны. Не ограничиваясь словами и идеями, указами принца было налажено электроснабжение, построен водопровод, телеграф и даже климатическая станция. Открытие последней праздновалось в уже тогда существовавшем и по сей день популярном ресторане «Гагрипш» 09 января 1903 года; впоследствии именно эта дата стала днём рождения Гагры, как курорта. Дальнейшие работы по обустройству ландшафта привели к тому, что Гагры вполне заслуженно считались одной из лучших здравниц Советской Эпохи.
В конце XX века, 1992-’93 года, в результате грузино-абхазских столкновений Гагра претерпела значительные разрушения. Сегодня же город практически восстановлен и продолжает небезуспешно развиваться в сфере туристического бизнеса, насчитывая десятки санаториев и пансионатов, множество частных отелей, учреждений развлекательного характера, кафе и ресторанов. Способствуют развитию региона и местные жители, занимаясь расселением и благоустройством туристов.
Ваша безопасность на отдыхе в Гаграх
Несмотря на то, что абхазское правительство предпринимает значительные меры, направленные на  обеспечение безопасности в курортных зонах, не стоит забывать, что наша собственная безопасность чаще всего сосредоточена в наших же руках и головах. При пересечении абхазской границы все туристы получают особый «лист безопасности», содержащий контактные данные всех необходимых служб, участие которых понадобится при возникновении конфликтных либо форс-мажорных обстоятельств.

Автотрасса контролируется милицейским патрулём и особыми передвижными пунктами, список госномеров и контактных телефонов которых также приведён в листе безопасности. Хотя организация общественного порядка находится на достойном уровне, дополнительная бдительность лишней не бывает. Не забывайте об элементарных мерах предосторожности, например: не оставляйте автомобиль открытым, паркуйтесь только в хорошо просматриваемых, освещённых местах. Не стоит, как впрочем, и на любом другом курорте, оставлять на пляже без особого присмотра мобильные телефоны, украшения, и другие ценные вещи. Документа и значительные суммы наличных намного предпочтительнее оставить в сейфе при любом пансионате, нежели в арендуемых апартаментах.

Стоит подчеркнуть – не распивайте спиртные напитки с незнакомцами, даже если они успели каким-либо образом немного втереть к Вам в доверие: такие ситуации, пусть далеко не всегда, но могут иметь весьма непредсказуемое и, что более важно, малоприятное продолжение.
В случае, если это будет необходимо, не затягивайте и не стесняйтесь обращаться к представителям правопорядка, в том числе патрульным группам по несколько человек, предусмотрены там и такие.
Обратите внимание, что для звонка по любому из экстренных номеров, указанных в листке, с мобильного телефона, обслуживаемого российским оператором связи, необходимо предварительно набрать следующие цифры: 810 - 995 - 442. Звонки же в пожарную, милицию и службу скорой помощи производятся так же, как и в России – 01, 02, 03.
Особого внимания заслуживают вопросы взаимодействия с местным населением. Отдых в Абхазии именно в этом аспекте контрастирует в Турцией, Египтом и т.п. Постарайтесь учитывать особенности кавказских обычаев, нравов и менталитета. При любых обстоятельствах старайтесь мирно и деликатно улаживать конфликтные ситуации, а лучше избегать их изначально. В большинстве своём люди в Абхазии мирные и гостеприимные, но, как мы все знаем, - «у плохих людей нет национальности». Даже если при попытке поймать такси или купить что-либо на местном рынке Вам повстречается, скажем так, «немного навязчивый» или «совсем слегка нагловатый поставщик услуг», ни в коем случае не реагируйте на любого вида провокации и уж тем более не игнорируйте предложение – куда более адекватным решением будет улыбнуться и вежливо не спеша, не повышая голос, объяснить, что в какой-либо помощи Вы не нуждаетесь.
Пожалуй, сочные и яркие краски не понадобятся, чтобы кратко пояснить, чем чревато для приезжих девушек выглядеть и вести себя вызывающе. Поэтому обойдёмся лёгкими пастельными тонами, а лучше тезисами: очень желательно не оставлять своих дам без сопровождения, им же в свою очередь желательно на время путешествия в Абхазию забыть о ярком макияже, топах, шортиках, мини и конечно же двусмысленном поведении.
Как добраться до Гагры

Если Вы всё же решились провести свой отпуск именно в Гаграх, то первым пунктом назначения станет Адлер, расположенный на юго-востоке Краснодарского Края. Попасть в Адлер очень несложно, как железнодорожными, так и авиалиниями. До абхазской границы отсюда менее десятка километров, преодолеть которые можно на маршрутке либо такси. В Адлере, как и в соседнем Сочи, на дорогах пробки, поэтому стоит набраться терпения. Разница лишь в том, что добираясь маршруткой, Вам предстоит преодолеть пешком дополнительные два километра, разделяющие Псоу – пограничный пост, и Казачий рынок – конечную остановку маршрутки.

Если Вы будете обременены тяжёлой поклажей, то есть два варианта: первый – ехать от самого Адлера до Псоу на такси; второй – на конечной остановке маршрутки нанять грузчика, благо, предложений предостаточно. Примерная стоимость такси от Адлера напрямую к Псоу порядка 400 рублей, если же Вы намерены брать такси вплоть до Абхазии, то обойдётся оно около 2 000 рублей. С таксистами здесь можно и нужно торговаться, т.к. зачастую они называют завышенные цены, видя приезжих, нагруженных багажом. Важное примечание: граждане РФ проходят паспортный контроль по внутреннему паспорту, с загранпаспортом въезд может оказаться проблематичным.

Стоит сразу предупредить, что рассчитывать на определённый комфорт при прохождении таможенного контроля не стоит: стандартные контрольно-пропускные пункты, разделённые нейтральной полосой, очереди, порой давка, в которой можно провести от 10 минут до нескольких часов. Приятный бонус: к Вашим услугам магазин Duty Free. Непосредственно же переход границы обычно занимает всего-то несколько минут и включает в себя проверку паспортов человеком в форме с внесением Ваших данных в базы, а также оплату страховки и единоразовый курортного сбора, обычно сумма взимаемых платежей составляет порядка 300 рублей с человека, в зависимости от срока пребывания. Выданные квитанции лучше сберечь, т.к. они могут пригодиться на обратном пути либо при обращении в местные органы правопорядка; срок страховки обязательно указывайте в соответствии с реальным сроком пребывания на отдыхе, потому как просроченная страховка карается штрафом при выезде из Абхазии.
После прохождения таможенного контроля остаётся лишь пересечь мост и перед нами окажется несколько маршруток, следующих в различных направлениях. Стоимость проезда до Гагры порядка 50 рублей, а путь займёт чуть меньше получаса.
Если Вы намерены отправиться в Гагры на личном автомобиле, то набор документов стандартный: права и техпаспорт. В случае путешествия на чужом автотранспорте при себе обязательно необходимо иметь генеральную доверенность. Во время прохождения таможенного контроля нужно заполнить таможенную декларацию и оформить регистрацию транспортного средства при условии, если Вы намерены находиться на территории Абхазии более трёх суток.
Лицам, не достигшим 14-летнего возраста, необходимо иметь в свидетельстве о рождении отметку гражданстве РФ; подростки, чей возраст превышает полные 14 лет, пересекают границу на общих основаниях по гражданскому паспорту РФ. Въезжая с чужими детьми до 14 лет либо без одного из родителей обязательно при себе иметь нотариально заверенную доверенность, что касается, в том числе, случаев, когда родители ребёнка в разводе. Доверенность от второго родителя не требуется, если при себе имеется документ, удостоверяющий, что Вы являетесь единственным опекуном ребёнка.
Сотовая связь и интернет в Гаграх
Несмотря на то, что большая часть Гагры находится в зоне покрытия сетей российских операторов сотовой связи, поймать качественный сигнал, позволяющий добиться приемлемого качества связи, будет весьма проблематично. Единственным выходом в этой ситуации будет приобретение сим-карты одного из двух местных операторов: AquaPhone или A-Mobile. Какой именно Вы сделаете, принципиального значения не имеет, т.к. качество и стоимость услуг связи у них идентичны. Цена стартового пакета составляет примерно 250 рублей, 200 из которых изначально будут на Вашем счету. Также местные операторы связи поддерживают технологию 3G, так что при желании Вы легко будете обеспечены высокоскоростным интернетом через цифровые устройства, оснащённые 3G модемом.
Обратите внимание, что при звонках за пределы Абхазии номер телефона необходимо набирать в международном формате, например в Россию: +7 /***/ *** ** **, в Украину +38 /***/ *** ** ** и т.д.
Не лишним будет поинтересоваться у своего родного оператора о международном роуминге и тарифах на звонки из зоны роуминга. Перед звонками обращайте внимание, к какой именно сети подключен Ваш мобильный, т.к. при звонках в Россию стоимость минуты соединения может превышать 70 рублей.
Несмотря на то, что Гагра пережила тяжёлый послевоенный период восстановления и реконструкций, способов оставаться on-line предостаточно. К услугам населения и туристов с десяток интернет кафе: цены радуют, оснащены кондиционерами, что очень кстати в условиях жаркого климата Абхазии.
Если для Вам предпочтительнее для выхода в глобальную сеть мобильный интернет, то определённое преимущество за оператором Аквафон, т.к. он предоставляет своим клиентам удобные интернет-пакеты, мегабайт трафика с которыми обходится всего лишь около полутора рублей. Настройки интернет соединения через мобильный телефон очень просты, но в случае возникновения проблем всегда можно обратиться в сервисную поддержку. 3G модемы местных операторов реализуются по ценам порядка 2 000 рублей, возможна скидка, зависящая от суммы на балансе. Если Вы рассчитываете на продолжительное общение со знакомыми и родственниками, оставшимися дома, то можно добиться значительной экономии, бесплатно пользуясь Skype, установленном на устройство, подключенное к 3G сети, нежели совершая дорогостоящие звонки из зоны роуминга.
1
Помимо прочего, в Гаграх существует такой интернет-провайдер, как aLas, предоставляющий доступ к глобальной сети через привычный для нас всех Wi-Fi. К сожалению, пока что таких точек доступа всего несколько, по последним данным четыре, и поэтому на окраинах города сигнал слабый, но в центральных окрестностях Вы без проблем можете пользоваться достаточно быстрым интернетом, активировать который можно с помощью специальной карты оплаты; карты бывают различных номиналов и тарифов.
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Местный колорит Гагры
Абхазия – это не просто очередная поездка на курорт, поставленная галочка в графе «отпуск», это не только море и солнце, это, прежде всего, захватывающие дух красоты природы и неповторимый колорит, дух которого ещё надолго останется в Ваших воспоминаниях. В отличие от фешенебельных курортов Краснодарского края, будь то лучшие пляжи, отели и развлекательные комплексы Сочи или Анапы, Гагра не славится особым комфортом, сервисом и европейским уровнем обслуживания, что и закономерно, ведь у города ушло множество времени и сил на восстановление после грузино-абхазских «разногласий» начала 90-х.

3
Собственно за роскошью сюда и не едут: Отдых в Гаграх ценят прежде всего за прелести, благодаря которым ещё в Советские годы Гагры считали одной из лучших здравниц черноморского побережья Кавказа. Только представьте себе этот ассоциативный ряд: уникальная природа, чистейшее море, экзотика субтропических растений, в которых буквально утопают крутые прибрежные ландшафты, гостеприимство и радушность местных жителей и, конечно же, кавказский колорит, а с ним зажигательные танцы, шашлык, тосты, вино и чача. Очень примечательно и немаловажно, что именно курортам Абхазии и в частности Гагре удалось сохранить особый дух и атмосферу, свойственную курортам, изображаемым в советском кинематографе конца 70-х.
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Более века Гагра остаётся визитной карточкой абхазских курортов, ни Сухум со своей отполированной, выпяченной «столичностью» и тем более не Пицунда, немного серая и пресноватая, а именно Гагра. Её часто называют лицом, вратами в Абхазию, что вполне справедливо замечено, ведь от российской границы Гагры отделяют какие-то 27 километров, до столицы же от Гагры чуть более 80-ти. Гагры по праву многие считают легендарным курортом благодаря его истории, ореолу, окутывающему его имя, множеству достопримечательностей, посещение которых не имеют ничего общего со скучными экскурсиями, очаровывающему прибрежному парку, пальмам, озёрам с лебедями…
Прогулки по вечерним Гаграм необъяснимым образом сочетают покой и умиротворение тёплого прибрежного городка с горячей энергичной натурой людей, проживающих здесь. Приятен тот факт, что, являясь курортной зоной, Гагры не прогнили в современном культе массовой капитализации, и её жители видят в туристах не только «сырьё для банального делания денег», а ещё и гостей своей прекрасной родины.
5
Столько неповторимая атмосфера свойственна городу во многом благодаря его географическому расположению: Гагра простилается вдоль берега бухты, разделяя собой морские просторы и величественные хребты абхазских гор. В границах города протекает сразу три реки. Пожалуй, не стоит делать особый акцент на местном микроклимате, созданном благодаря горному щиту, и необыкновенно чистом воздухе...
Город условно поделён на два района – старая Гагра и новая. Разумеется, новая Гагра более осовременена, изобилует увеселительными заведениями, кафе и ресторанами, потому арендовать жильё (как правило, это квартиры либо комнаты) на время курорта там немного дороже. На пляжах новой Гагры расположено множество хороших санаториев и пансионатов, а так же заведений по организации пляжного досуга, например по аренде снаряжения для занятий дайвингом. Кстати, для любителей дайвинга Гагра приготовила дорогой подарок в виде затопленного с течением веков древнего города. Пляжи Гагры покрыты мелкой галькой.
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Практически по всей длине береговая линия усеяна уютными кафешками и ресторанами. Приятно после утомляющей жары полуденного солнца и продолжительных осмотров достопримечательностей присесть в прохладе одного из таких кафе, выпить прохладительный коктейль и отведать горячих кавказских закусок. В части пляжа, где прекращается вереница ресторанчиков, расположен аквапарк, довольно скромных размеров, но пока что единственный в Абхазии. Банк и супермаркет расположен в этой же оживлённой части города.
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Старая же Гагра заметно спокойнее и самобытнее. Уютный старый парк украшен множеством фонтанов и скульптур. Так же в парке расположены теннисные корты, пользующиеся особой популярностью, потому, если и у Вас возникнет желание опробовать их, то лучше будет арендовать заблаговременно. Чтобы сделать поездку в Гагры по-настоящему яркой и незабываемой, было бы здорово отобедать после активного отдыха в знаменитом и за чертогами Абхазии ресторане «Гагрипш», в меню которого представлены как традиционные блюда, так и кухня европейских стран. Ресторан знаменит тем, что ещё в конце XIX века был куплен на Всемирной Парижской ярмарке основателем курорта принцем Ольденбургским. Здание ресторана, украшенное огромными часами, полностью состоит из древесины и собрано без единого гвоздя, изготовлено в Норвегии; именно здесь и состоялась торжественная церемония открытия Гагры в далёком 1903 году. Столики удобно располагаются по двум этажам ресторана, а атмосфера приятно сдобрена живой музыкой и журчанием искусственного водопада. Приятен факт, что стоимость блюд в Гагрипше хоть и выше средних цен в кафе и ресторанах курорта, но далеко не заоблачны.
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 Пожалуй, чтобы по достоинству оценить все прелести и красоты Гагры, её пикантный антураж и атмосферу, национальный колорит и теплоту местных жителей - стоит однажды посетить этот курорт, без преувеличения лучший на всём кавказском побережье Чёрного моря.

Добро пожаловать в Гагры!

Особенности кухни на курортах Абхазии
Как известно, кавказская кухня славится своей изысканностью и изобилием. Если Вы намерены провести свой отпуск или просто хорошо отдохнуть именно в Абхазии, то с Вашей стороны будет просто преступлением питаться на курорте привычной снедью, тем более что для большинства россиян восточная и в частности абхазская кухня является экзотикой.
Если Вы действительно желаете попробовать настоящую абхазскую кухню, а не подозрительную её пародию, то следует посетить один из национальных ресторанов, называемых на местный манер «апацхами». Найти один из таких совсем не сложно, т.к. они внешне выделяются из общего числа заведений общественного питания и представляют собой небольшие строения из древесины либо плетёного рододендрона. В центре каждого из таких ресторанчиков находится костёр, необходимый для традиционного приготовления абысты, известной нам больше как мамалыга: над костром на толстой цепи подвешивают котёл, в котором из кукурузной крупы и варится абыста, заменяющая в традиционной абхазской кухне заменяющая хлеб. После закипания абыста обильно посыпается кукурузной мукой. По возможности, понаблюдайте за ритуалом снятия абысты, для иностранцев выглядит очень необычно и интересно. Подаётся к столу абыста с вложенными вовнутрь кусочками сыра сулугуни, как в свежем, так и копчёном виде, нежно сдабривающего горячую  мамалыгу.
Другое национальное абхазское блюдо, без которого невозможно представить себе традиционное застолье, называется акуд. Представляет собой акуд варёную фасоль, обильно приправленную пряностями. По консистенции акуд получается достаточно жидким, поэтому в него обычно макают абысту. Абхазская кухня, впрочем, как и кавказские кулинарные традиции в целом, славится разнообразием в приготовлении мясных блюд, это и отварное, и тушёное, и копчёное мясо ну и, конечно же, шашлык. Чаще используется мясо домашней птицы. Мясо здесь, как правило, подаётся вместе со специальным кислым соусом, который называется асацбал.
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Традиционно стол богат зеленью, что придаёт внешнему виду блюд особую свежесть и аппетитность. Используются для этого, как привычный всем нам зелёный лук, петрушка, горький перец, так и едва ли знакомый для большинства россиян цицмат, киндза и пр. Из овощей также популярны на традиционном абхазском столе белокочанная капуста, различные соленья, ахул, известный нам под названием кольраби, и, конечно же, всем нам до боли знакомые огурчики и томаты. Для приготовления рыбных блюд местные хозяйки предпочитают мясо барабульки либо форели.
Популярны на абхазском столе всевозможные закуски из овощей и молотых орехов. Орехам и блюдам с их применением в традиционной кухне вообще отводится особое место, например мясо и гарниры часто употребляют с ореховыми соусами.

Особое место на столе отводится гордости Абхазии – знаменитому местному домашнему вину. Спутницей домашнего вина на столе практически всегда выступает чача, чем-то похожая на обычную домашнюю водку, но при правильной рецептуре значительно крепче её. Абхазская чача варится, как правило, из винограда, реже из фейхоа либо хурмы. Хорошая чача обладает специфическим, пряно-сладковатым привкусом и при умеренном употреблении придаёт настроению легкость и непринуждённость. 
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Стоит ли упоминать, что алкогольные напитки домашнего приготовления не всегда соответствуют традиционным стандартам качества; поэтому, если Вы не считаете себя человеком, достаточно хорошо разбирающимся в винах, вполне можно ограничиться марочными винами. Очень популярен среди российских туристов «Букет Абхазии», сделанное из изабеллы, довольно недурное красное десертное вино. Также немалым спросом пользуется «Псоу», приготовленное из сортов алиготе и рислинг, белое полусладкое. «Анатопия», схожая с «Псоу», но более лёгкое, обладающее утончённым ароматом. «Лыхны» и «Апсны» - также популярные красные полусладкие вина. Примечательно, что в Абхазии красное вино называют «чёрным».
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 По старинной абхазской традиции пиршество завершают стаканом ахарцвы, представляющей собой кислое коровье либо козье молоко, реже буйвольное. Этот напиток употребляют не в чистом виде, а разбавленным прохладной водой с добавлением мёда. Употребляется такой напиток для снятия тяжести в желудке и нейтрализации негативных последствий употребления алкоголя. Кстати, некоторые современные диетологи считают, что секрет знаменитого кавказского долголетия во многом кроется как раз именно в традиционной кухне, сочетаемости ингредиентов и методах их приготовления. Нормы местного этикета вполне позволяют употреблять пищу руками, так что на время отпуска можете забыть о замысловатой сервировке, свойственной европейским кулинарным традициям, и полностью сосредоточиться на превосходных вкусовых качествах.
Если Вы действительно собираетесь посетить Абхазию и собираетесь отведать местных национальных блюд, но при этом не слишком переплачивать, то мы Вам советуем по возможности дальше отойти от популярных среди туристов мест, т.к. отдалённые заведения более приветливы с редкими посетителями и при этом не стремятся завышать цены.
Экскурсии и досуг в Гаграх

Гагры никоим образом нельзя отнести к числу курортов, где можно просто отлёживаться перед телевизором в комфортных апартаментах, периодически совершая ленивое паломничество к пляжам или местным пабам, отнюдь. Побережье и окрестности Гагры как нельзя кстати подходят именно для активного отдыха. Вниманию отдыхающих представлен богатый перечень интересных экскурсий и прочих мероприятий для увлекательного досуга.
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Одной из популярнейших экскурсий, открывающих взору туриста потрясающие, незабываемые виды, является путешествие к озеру Рица. Примечательно это озеро окружающими его ландшафтами, зеркальной гладью своей поверхности и тем фактом, что находится это озеро на высоте около километра над уровнем моря. Путь к Рице нельзя назвать близким: пролегает он по крутой, извилистой дороге, разделяющей скалы; далее, вдоль бзыбьских ущелий. Впечатление от проделанного пути значительно скрасят встречающиеся водопады и не менее известное, чем Рица Голубое озеро, название которого не врёт: прохладные воды Голубого озера и вправду сияют яркой лазурью. Во время пути к озеру Рица Вам могут повстречаться люди, продающие горный мёд; стоит ли подробно останавливаться на его пользе?.. Прибыв к пункту назначения, долгожданному озеру, Вы вволю можете насладиться освежающим купанием в бодрящей прохладе озёрных вод, катанием на катамаране, а также передохнуть, присев в уютном кафе, находящемся прямо на озера
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Абхазские реки славятся своей поразительной чистотой и прохладой, т.к. их истоки лежат среди величественных ледников близлежащих Кавказских гор. Воды этих рек настолько чисты, что их микроклимат пригоден для обитания лосося и форели. Большинство горных рек утопают в гуще растений, разнообразие видов которых удивляет даже экспертов; примечательно, что некоторые из них занесены в красную книгу. Для любителей экстремальный развлечений организован сплав на рафтах по течению реки Бзабь, русло которой проходит мимо Бзыбского ущелья, виды которого буквально захватывают дух. Разумеется, организуются и контролируются такие сплавы инструкторами, обладающими наиболее значительным опытом. Обратите внимания, что подобные экскурсии доступны начиная с конца июня, т.к. весной и в начале лета горные реки достаточно опасны и непредсказуемы. Ближе к июлю сплавы становятся настолько безопасными, что в рафтах зачастую можно увидеть даже детей.
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Любителей рыбалки Гагры также не оставят равнодушными: что может быть более умиротворяющим для рыбака, чем закинутые удочки, прозрачный горный воздух, прекрасные пейзажи и, конечно же, чистейшие реки, богатые рыбой. Более того, если рыбалка Ваше хобби, то Вам наверняка будет интересно посетить форелевую ферму, расположенную на Чёрной реке в селе Отхара, Гудаутский район.
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Разумеется, отдых в Гагре не ограничивается пляжем, рыбалкой и посещением горных озёр; желающие провести незабываемый пикник среди красот девственной природы могут посетить Гегский водопад, расположившись рядом с которым нужно, да-да, именно «нужно» попробовать знаменитый абхазский шашлык и оценить букет местных вин.
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Особые, ни с чем несравнимые впечатления подарит путешествие к «альпийским лугам». Вам потребуется предварительно набраться сил и терпения, т.к. 7-ми километровый путь, проходящий через озеро Мзы, и горные ущелья может оказаться весьма утомительным. Но если Вы являетесь ценителем первозданной природы, уставшим видеть за окном серое однообразие искусственных городских джунглей, конечный результат в состоянии превзойти все самые смелые ожидания. Альпийские луга напоминают знаменитые пейзажи Архипа Куинджи или волшебную сказку, среди декораций которой: ледниковое озеро, витающие в воздухе ароматы альпийских цветов, дополненные хрустальной свежестью горного воздуха и, конечно же, необозримые просторы, открывающиеся с кавказских вершин.
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Для любителей более острых ощущений, не желающих ограничиваться себя одним только эстетическим наслаждением, в Гагры предлагают, помимо упомянутого рафтинга, прыжки с парашютом, занятия теннисом на кортах старого прибрежного парка и, конечно же, дайвинг. Для занятий дайвингом в Гаграх очень неплохие условия, не только для новичков, но и для более опытных любителей этого необычного и увлекательного развлечения. В городе есть множество дайвинг-клубов, где Вы можете получить всю необходимую информацию и арендовать снаряжение. Опытные дайверы наверняка останутся неравнодушными к маршрутам, пролегающим через сразу три древних города, поглощённых временем и водами Чёрного моря, а также занятиям спелеодайвингом на упомянутых выше горных озёрах.
Набирайтесь энергией, стимулируйте фантазию, и мы уверены – Ваш досуг в Гаграх станет по-настоящему ярким, насыщенным и незабываемым.
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Достопримечательности Гагры
Абхазия славится своими горными просторами и уникальным климатом. Географически сложилось так, что все абхазские курорты вереницей расположены вдоль тонкой линии, разделяющей морскую гладь и горные подступы. Нельзя не упомянуть, что такого чистого моря, как на побережье Абхазии, нет больше нигде среди всех прочих прибрежных зон Чёрного моря. Абхазию часто называют «Страной Души», Гагра же, без сомнения, является жемчужиной этой страны. Пляж одного из лучших курортов Абхазии – Гагры устлан мелкой гладкой галькой, и сам по себе уже является местной достопримечательностью благодаря чистейшему морю, видам на горные ущелья, бухту и удивительную абхазскую природу.
По сути, Гагра является небольшим и довольно тихим курортным городом с населением всего-то чуть больше пятнадцати тысяч человек. Но, возможно, именно это позволило Гагре не утратить особую самобытность и романтику старого курорта. Особенно эта атмосфера и антураж свойственны Старой Гагре – исторической части города.
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Серебристые шапки гор не пропускают к Гаграм сильные воздушные потоки, благодаря чему этот субтропический курорт круглый год защищён от ветров и обладает собственным микроклиматом, уникальным для всего черноморского побережья, идеально подходящего для растительной флоры. В целом местный климат очень тёплый, температура воды в июле доходит до 30-ти градусов, поэтому санатории, пансионаты и частные гостиницы Гагры с радостью принимают посетителей с конца апреля по начала ноября.
Разумеется, наиболее популярным типом отдыха на абхазском побережье, впрочем, как и в любой другой курортной зоне, являются солнечные ванны и купание в море. Вдоволь нанежившись на пляже в дневное время, отдыхающие отправляются в свои апартаменты готовиться веселью насыщенной ночной жизни. Кто-то предпочитает спокойное уютное кафе, где можно насладиться изысканными винами и блюдами абхазской кухни, а кто-то шумные дискотеки, но, так или иначе, Гагра может предложить своим гостям куда более колоритный досуг, продемонстрировав достопримечательности, способные заинтересовать даже самых искушённых ценителей путешествий и приключений.
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Именно Старые Гагры богаты старинной архитектурой, появившейся здесь более века назад с лёгкой руки основателя курорта принца Ольденбургского. Старая Гагра с радостью расскажет Вам о той недалёкой эпохе и жизни основателя города, который, кстати, был близким родственником Императора Никола II. Среди построек конца XIX – начала XX века здесь можно встретить климатическую станцию, здание первой в городе гостиницы, телеграф и, конечно же, знаменитый ресторан «Гагрипш», во многом являющийся неотъемлемым атрибутом города. Ресторан уникален своей архитектурой; изготовленный в Норвегии без единого гвоздя двухэтажный ресторан, украшенный огромными часами, был открыт вышеупомянутым принцем основателем, как многие другие достопримечательности Старой Гагры. 
Но, пожалуй, главным украшением Старой Гагры является её великолепный парк, расположенный буквально на побережье. Парк не утратил дух старины и атмосферу старого курорта, но примечателен он, в первую очередь, своим богатейшим растительным комплексом: здесь и различные пальмы, и хамеропсы, и агавы с кипарисами, и обязательные для субтропического пояса цитрусовые деревья. Вратами в парк является колоннада, открытая ещё в начале 50-х годов; рядом с колоннадой находится освежающий знойную обстановку фонтан.
Невозможно представить себе Старую Гагру без замка, принадлежавшего её основателю, принцу Ольденбургскому. Архитектура Здания выполнена в особом стиле, сочетающем в себе Знатное величие и изящную утончённость линий.
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В памяти большинства людей, посетивших этот колоритный курорт, Гагра выглядит живописным городком, парки и набережные которого утопают в душистых цветах и красивых экзотических растениях. Среди прочих достопримечательностей курорта прекрасные горные озёра, крепость Абаата, после битвы за которую Абхазия перешла под управление Российской Империи, Храм и пещера Святого Ипатия Гагрского V-VI вв., две дачи И.В.Сталина, сторожевая башня Марлинского середины XIX века, Бзыбская крепость, храм Пресвятой Богородицы X-ого века и, конечно же, Воронья Пещера, являющаяся самой глубокой во всём мире (2140 метров).
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Перспективы развития Гагры
Пережив грузино-абхазский военный конфликт начала 90-х, курортный городок Гагра возвращала свой праздный облик довольно неуверенными темпами, на что был целый рад причин: здесь и геополитика, и макроэкономические особенности региона, и специфика того времени. Сегодня же Гагра практически восстановлена и недостатка в отдыхающих не испытывает, более того – динамика развития Гагры, как, впрочем, и других курортов Абхазии, не покажется завидной, пожалуй, только лишь колоссальными темпами готовящемуся к олимпиаде Краснодарскому краю.
18

Итак, что же представляет индустрия отдыха Гагры на сегодняшний день? Вдоль всего побережья, лежащего на крутых подступах к горам гагрского хребта, размещаются здания новых санаториев «Украина», «Грузия» и «Армения», архитектура и дизайн которых учитывают соответствующие национальные особенности. Буквально в двух шагах от моря, прямо на месте старинной крепости выгодно расположился пансионат «Жоэквара». Совсем неподалёку размещены корпуса санаториев «Колхида» и «Кавкасиони», а также «Скала» - довольно популярный местный дом отдыха. Чуть дальше вдоль береговой линии находится Творческий Дом литературного фонда.
Особое внимание местных властей уделяется развитию Новой Гагры, современной части города, т.к. Старая Гагра в модернизации не нуждается, дабы не утратить благородный антураж старины и дух типичной «советской здравницы» конца 70-х. В Новой же Гагре мы едва ли встретим архитектуру начала XX века, скорее напротив – высотные современные новострои, торговые центры, крытые павильоны рынков, интернет-кафе и мн.др. Нельзя не оценить то, как удачно все эти современные постройки вписываются в сложный многоярусный прибрежно-горный ландшафт города.
Толчком к развитию этой части города стали обнаруженные здесь в 1963 году термально-минеральные источники, воды которых по всем критериям полноправно считают целебными. Таким образом, уже с конца 60-х здесь интенсивно начали строиться и развиваться первые водолечебницы. Эта открывшая огромные перспективы для развития курорта тенденция успешно продолжается и по сей день.
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Ближайшее время сулит открытием десятка новых домов отдыха, а также бассейнов, наполняемых морской водой. Примечательно, что по проекту бассейны эти будут крытыми, но своды планируется строить из стекла, причём особого – пропускающего лучи ультрафиолетового спектра. Таким образом, купание в морской воде и натуральный загар станут возможными даже в зимнее время года, что, безусловно, увеличит среднегодовой поток отдыхающих, а значит, безусловно, открывает новые экономические возможности для развития курорта.
На сегодняшний день автотуристы, приезжая в Гагры, отдыхают по системе кемпинга, но полноценное функционирование современных туристических комплексов уже не за горами. Кемпинг же располагается возле железнодорожного вокзала, Новая Гагра. 

Как уже упоминалось, ландшафт города имеет интересную многоярусную структуру за счёт горных массивов буквально врезающихся в побережье. Именно благодаря этому туристы могут наблюдать свойственную подобным территориям удивительную климатическую изменчивость: субтропики у подножья гор плавно с высотой перетекают в альпийские зоны, к девственным красотам и благоуханию которых планируется провести фуникулёр и канатную дорогу. Протяжённость этих подвесных трасс превысит четыре километра.

Высокогорные зоны, большую часть года покрытые снегами и, помимо прочего, открывающие непревзойдённые виды на удалённую морскую лазурь богатую растительность субтропиков, давно стала излюбленным местом любителей горнолыжного отдыха. Впереди множество работ по развитию и совершенствованию столь интересной и перспективной отрасли курортного бизнеса.
Помимо прочего, планируется частичное преобразование Старой Гагры, а именно: улучшение приморского парка и его теннисных кортов, а также преобразование летнего театра, регулярно принимающего интернациональных гостей с самыми разнообразными концертными программами. Стоит отметить, что открытая площадка этого театра когда-то принимала самого Владимира Маяковского.
