Падение экспорта и импорта Китая ставят под угрозу дальнейшее развитие.
2012 год ознаменовался для Китая не слишком хорошим началом. Уже в январе экпорт начал снижаться, чего не наблюдалось последние два года. Сразу стали подниматься вопросы об отражении глобального замедления на экономике страны. 

Экспорт уменьшился на 0,5% по сравнению с предыдущим годом, импорт же показывает более шокирующие результаты – падение на 15,3%, что еще связано с попытками Китая повысить внутренний спрос для возмещения замедляющегося экспорта. 

«Особое внимание»

Аналитики считают, что нельзя списывать падение экспорта лишь на период Нового Года, когда были закрыты некоторые учреждения и заводы. Они сказали, что волнения начались из-за признака замедляющегося роста, ведь в импорте возникло снижение, превышающее ожидаемое. 

"Крах импорта просит особого внимания,"- сказал Рен Ксиэнфенг из IHS Global в Пекине. 

"Падение более чем 15 % в январе не может быть полностью объяснено лунным календарем и заставляет задуматься о том, что экономическая продукция работает медленнее задуманного. "
Несмотря на неутешающие числа, аналитики предполагают период падения недолгим и считают, что испорт может начать повышаться в ближайшие месяцы.
«Наибольший риск»

В результате того, что глобальные фирмы Китая обратили свое внимание на Пекин, в целях использования его дешевого производства, экспортный сектор стал ключевым для экономического роста страны за прошлые несколько лет.

Однако, такой фактор, как замедление в США и еврозоне, которые являются двумя из самых больших рынков для китайских товаров, повлиял на темпы роста поставок. Долговой кризис в еврозоне и высокий показатель безработицы в США подорвали потребительское доверие, в результате чего, по последним данным, двусторонняя торговля между Китаем и Евросоюзом упала в январе на 7%. По мнению аналитиков, эти долговые проблемы являются самой большой угрозой для Китая.
«Еще больше давления?»

Сальдо торгового баланса Китая было политически неоднозначным вопросом, в особенности с США. Предприятия и политики обвиняют страну в сохранении смоимости своей валюты искуственно заниженной, в попытке повысить ее иностранную продажу.

Аналитики утверждают, что последний скачок в излишке может привести к увеличению давления на Китай.
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