Цепочка брандмауэров
Цепочка брандмауэров используется для того, чтобы определить, каким образом переадресовываются запросы клиентов Firewall и клиентов SecureNAT. Запросы можно отправлять напрямую в Интернет (по умолчанию) или от клиента на центральные серверы, наиболее близко расположенные к Интернету. Центральные серверы могут запускать приложения PRODUCT VERSION1, PRODUCT VERSION2 или PRODUCT VERSION3.

Цепочка брандмауэров используется в тех случаях, когда необходимо направить запрос внутри автономной системы от клиентов SecureNAT и Firewall к центральному компьютеру PRODUCT. Для клиентов Firewall вместе с запросом в службу Firewall на центральный сервер направляются параметры доступа пользователя. Это позволяет реализовать политику централизованного доступа к центральному серверу в главном офисе, а так же политику локального доступа  к вторичному серверу. Например, в филиальном отделении или специальном департаменте.

При настройке цепочки брандмауэров на отправку запросов на центральный сервер необходимо указать, что  любые запросы от клиентов Firewall или SecureNAT, использующих протокол внутри автономной системы, направляются на центральный сервер. Служба Firewall, расположена на вторичном сервере, выступает в качестве клиента Firewall центрального сервера и обменивается информацией напрямую со службой Firewall центрального сервера. Если цепочка брандмауэров настроена таким образом, чтобы отправлять запросы на центральный сервер, то любой запрос, отсылаемый на RFC-адрес, будет направляться на центральный сервер. Локальные запросы обрабатываются вторичным сервером. Следующие адреса клиент Firewall по умолчанию рассматривает как локальные:

Все адреса в той сети, в которой расположен клиент Firewall.


Все адреса, указанные в таблице локальной маршрутизации, на компьютере, где расположен клиент Firewall.


Все суффиксы доменного имени, указанные в таблице Домены, на странице свойств сети, для той сети, в которой расположен клиент Firewall.


Все IP-адреса, содержащиеся в таблице локальных адресов (Locallat.txt), на компьютере, где расположен клиент Firewall.

Ответы на запросы цепочки брандмауэров не кэшируются. 

