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Станок для резки арматуры Н 1226Г

Это устройство станет хорошим выбором в случаях, когда необходимо разрезать круглый прокат на заготовительном участке завода ЖБИ, домостроительного комбината, на машиностроительном или ремонтном предприятии или на строительных объектах. Данная модель отличается простотой в работе, благодаря скобе и съемным колесам удобна в транспортировке, требует минимум технического обслуживания, соответствует всем требованиям ГОСТ РМЭК 60204-1-99. При этом Н 1226Г обладает высоким ресурсом и эффективностью. Так, благодаря режущему инструменту с восемью рабочими кромками, она может разрезать одновременно до трех прутков диаметром до 40 мм для арматуры класса А-I, до 36 мм для класса А-II, и до 32 мм для класса A-III. При этом выполняет до 32 резов в минуту с непрерывным ходом ножа в 45 мм, но не дает возможности совершать одиночные отрезы.

Работает от переменного трехфазного источника питания с напряжением 380 В, потребляя при этом 3 кВт — что весьма экономично для устройства с такой производительностью. Управление станка – кнопочное, от сети в 110 В.

Благодаря особенностям конструкции, возможна эксплуатация этого станка при низких температурах.
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Станок для гибки арматуры СГА-40М

Станок данной модели предназначен для холодной гибки стальной арматуры. Пригоден для эксплуатации в климатической зоне У2, то есть при температуре от 10 °С ниже нуля до 35 °С выше нуля и влажности, не превышающей 80%. Это — хороший выбор для оснащения стройплощадок и предприятий по производству изделий из железобетона. Его хорошо продуманная конструкция обеспечивает высокое удобство в работе и производительность. Так, благодаря двухступенчатой зубчатой передаче, то есть – более простой в сравнении с червячными аналогами кинематической схеме, СГА-40М отличается высокой надежностью в работе и дешевизной в техобслуживании. А цилиндрический трехступенчатый редуктор позволяет гнуть прутья из арматурной стали до 32 мм диаметром для класса AIII, до 36 мм диаметром для класса AII и до 40 мм диаметром для класса AI с большим запасом прочности. При этом наименьший радиус по внутреннему контуру, в зависимости от диаметра прутка, может варьироваться от 12 до 20 мм, а наибольший может достигать 55 мм.

Управление оборудованием – кнопочное. Работает от сети с трехфазным напряжением в 380 В и частотой в 50 Гц, потребляя 3 кВт в час.

