E-ZTech цифровая камера с зумом

7.0 Mп (обеспечивает печать фотографий форматом до 50 x 75 см)
3X оптический зум

2.5" LCD-экран

Теперь у вас появилась возможность испытать новую цифровую камеру E-ZTech с зумом! Благодаря тонкому дизайну камера удобна в использовании. Она обладает всеми характеристиками, позволяющими делать отличные фотографии, не говоря уже о привлекательной цене. Кроме того, вы можете выбрать свой стильный цвет, забавные аксессуары и даже менять звуковые темы при включении камеры. Новая цифровая камера E-ZTech с зумом – это стильно и доступно. 

· Превосходный дизайн – компактный, тонкий; интересные цвета, огромный выбор аксессуаров 

· Благодаря высокой чувствительности (до 1250 ISO), передает каждую деталь в условиях низкой освещенности и делает прекрасные снимки с движущимися объектами.

· Стабилизация цифрового изображения позволяет компенсировать движение камеры или объекта съемки, улучшая качество изображения. 

· HD-съемка позволяет просматривать фотографии в формате высокой четкости с помощью HDTV-телевидения или других HD-устройств.

· Благодаря встроенному литий-ионному перезаряжаемому аккумулятору длительность съемки значительно увеличилась.

· С сенсорными технологиями E-ZTech SharpShot Touch вы сами можете делать более четкие, яркие и высококачественные снимки.

· Видео-режим позволяет запечатлеть мир в движении, в том числе записывать аудиосигнал, воспроизводить видеозапись, монтировать материал в процессе съемки распечатывать кадры видеозаписи (1, 4, 9, и 16 кадров в секунду)

· Имеется возможность выбирать звуковые темы.

· С помощью режима склейки панорамы из 1-3 кадров вы можете создать одну большую фотографию.

· Вы всегда будете делать превосходные снимки, так как камера имеет 4 цветовых режима и 15 запрограммированных режимов для съемки. 
· Функции улучшения деталей изображения позволяют неизменно делать прекрасные снимки. Это режим редактирования изображения, обнаружения нечеткости изображения, автоматический поворот изображения, а также функция восстановления удаленных файлов.

· Вы не упустите интересный кадр, если карта памяти окажется заполненной. Возможности камеры позволяют быстро и легко переключаться на режим использования внутренней памяти камеры MemoryXtra.

· Вы можете распечатывать, отправлять по электронной почте и систематизировать фотографии с помощью всего лишь одного нажатия специальной кнопки E-Zlink.

· Для того, чтобы ваши любимые фотографии всегда были «под рукой», имеется функция «Избранное».

· Камера совместима с дополнительными устройствами, такими как E-ZTech док-принтеры, фотопринтеры и док-камеры серии  2

· Какой бы способ печати вы ни выбрали – дома, в фотостудии или онлайн – с цифровой камерой E-ZTech ваши снимки неизменно будут иметь отличное качество!

