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ООО «ТехноИмпорт»: лучшее предложение бензопил в Красноярске
ООО «ТехноИмпорт» предлагает вашему вниманию бензопилы в Красноярске. Наша продукция – это товар от старейшего, существующего с 1680 года, шведского производителя оружия, садового оборудования, мототехники и бензопил Husqvarna и существующей с 1926 года немецкой компании Stihl, между которыми никак не прекращается спор о том, кто же из них первым изобрел эти устройства. Также в нашем ассортименте вы найдете и присадки к используемому в них топливу.
Бензопилы – это разновидность цепных пил, которая отличается высокой мобильностью и производительностью. И эти достоинства полностью перекрывают минусы товара – сложное техобслуживание и высокую чувствительность к используемому маслу и бензину, для улучшения качеств которых используют присадки к топливу для бензопил. Это – устройства, оснащенные двухтактными карбюраторными двигателями и двумя баками: в один заливается масло для смазки цепи, во второй — топливная смесь. В зависимости от мощности и объема двигателя, длины шины, размера цепи и ряда дополнительных функций, и бензопилы Husqvarna, и бензопилы Stihl делятся на три категории: бытовые, профессиональные и полупрофессиональные.
Бытовые. Эти устройства предназначены для домашних условий и призваны упростить работы на дачном участке, спилить деревья в саду и заготовить дрова. Ярчайший представитель этой категории — бензопила Stihl 180. Это легкие, простые в использовании и не требующие специальных навыков устройства, оснащенные, как и Штиль 180 МС, маломощными двигателями в 1,5-2 л.с. с рабочим ресурсом — до 20 часов в месяц и до 30-40 минут без перерыва. Цепи для бензопил этой категории, как правило, имеют шаг 0,325 дюйма, а шины – 12-16 дюймов.
Профессиональные. Подобные бензопилы от Хускварна и ее немецкого конкурента нашли свое место на лесозаготовках, в лесничествах и строительстве зданий из дерева. Это оборудование изготавливается из износостойких, прочных материалов. Для бензопил Штиль и Хуксварна этой категории характерны большой вес, высокая мощность (2,5-6 кВт), моторесурс от 1300 до 2000 часов и способность непрерывно работать от 10 до 16 часов в сутки. Профессиональное оборудование оснащается прочными цепями для бензопил с шагом 3/8 дюйма и больше и шинами до 33,3 дюйма. Значится среди функционала этих устройств и антивибрационная система, и защита от обратного удара.
Полупрофессиональные. Эти бензопилы (Хуксварна 440, Штиль 230, 250 и другие) являют собой нечто среднее между первыми двумя категориями. Более мощный в сравнении с Stihl MS 180 и ей подобными двигатель позволяет применять их при валке деревьев, на стройке и в быту. Но, в отличие от профессиональных бензопил (Stihl MS 361, Хуксварна 359 и прочих), они обладают меньшей мощностью, меньшим функционалом и не способны отработать целую рабочую смену: их предел — 4-6 часов в сутки.
Как выбрать?
Если вы определились с типом необходимого вам устройства, но не можете определиться с моделью или производителем: Хуксварне отдать предпочтение, или же лучше купить бензопилы Штиль, в Красноярске есть магазин, посетив который вы можете получить личную консультацию. Или же, для экономии времени, вы можете задать вопросы нашим менеджерам по телефону или написав на электронную почту.
