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Электрические шкафы, щиты и комплектующие для их сборки

Электрощитовое оборудование предназначено для монтажа защитной и распределительной аппаратуры, электросчетчиков и прочего электрооборудования: именно на распределительные щиты крепятся модульные аппараты.

Конструктивно распределительные шкафы и силовые щиты – это металлические каркасы, в которые вмонтировано коммутационно-защитное оборудование. Также, они снабжены запирающейся на замок дверью, доступ к которой имеет лишь обслуживающий персонал. Сборка электрощитов осуществляется при помощи болтов.

Выбор щитового оборудования – ответственная задача: ведь от ее реализации зависит и удобство дальнейшего монтажа, и безопасность дальнейшей эксплуатации. Принимать решение следует ориентируясь на условия, в которых электрощиты будут эксплуатироваться: так, электрический щиток в квартиру от распределительного щитка в гараж будет отличаться и дизайном, и, что более важно, температурным режимом и защищенностью от влаги и пыли.

В ассортименте компании «Скорая электрическая помощь» вы найдете электротехнические шкафы и электрические ящики как от ведущих иностранных компаний Legrand и ABB, так и продукцию отечественных производителей. У нас представлен большой выбор электрошкафов и щитов автоматики: пластиковые, полиэстеровые и металлические, врезные и навесные, напольные, белые, серые, бежевые, различные по защитным функция и амперажу. Также, мы вам можем предложить и различные серии комплектующих для сборки щитов и силовых шкафов: кнопки, клеммы, наконечники, изоленту и монтажный инструмент.

http://www.grand-electro.ru/shopin/index/3641 

Кабельно-проводниковая продукция

В данном разделе нашего интернет-магазина вы можете купить кабельную и проводниковую продукцию.

Электрические провода – это несколько голых или заизолированных жил, обычно не скрученных между собой. Основные материалы для изготовления проводов – медь и алюминий; первые отличаются большей пропускной способностью, устойчивостью к коррозии, для них не характерна «текучесть». Преимущество алюминиевых проводов – цена, более низкая чем у медных аналогов.

Провода, размещенные в герметичную защитную оплетку, образуют кабель, цена которого зависит от того, из каких проводов и из какой оплетки они изготовлены. Это – неотъемлемый атрибут любого строительства, с помощью которого подается электричество. Мы осуществляем продажу кабелей самого разного назначения:

- мощные силовые кабели, обеспечивающие током электроустановки и потребителей. К данному виду относятся марки ВВГ, АВВГ, ВБбШв и КГ. Из-за того, что они изготовлены из более прочных материалов, цена силовых кабелей выше, чем у других видов;

- электрокабели, рассчитанные на напряжение стандартного вольтажа и частоты (220 В, 50 Гц) и предназначенные для внутренней разводки и запитывания бытовой техники. Электрические кабели представлены плоскими кабелями ВВГ малого сечения и гибкими круглыми кабелями ПВС;

- и кабельная продукция, передающая низко- и высокочастотные сигналы. Это – витые пары FTP, UTP, ТТП телефонные кабели и кабели сигнализации.

Также, у нас вы можете купить кабели КВК-2П и КВТ-2У, предназначенные для организации видеонаблюдения.

Какой бы вы ни решили купить провод или кабель, можете быть уверены – у нас вы его найдете. Наш ассортимент – это большое количество разновидностей по оптимальным ценам: в этом вы можете убедиться, просмотрев стоимость кабелей в прайсе, представленном на сайте. 
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Кондиционеры, сплит-системы

Такие устройства, как кондиционеры покупают для создания в помещении температуры в диапазоне от 18 °С до 30 °С. Дополнительно некоторые модели могут поддерживать влажность воздуха и очищать его, но и цена кондиционеров с такими опциями несколько выше. Конструктивно данная техника состоит из конденсатора, компрессора, испарителя и малошумного вентилятора. Некоторые модели, называемые моноблочными кондиционерами, содержат все эти узлы в одном корпусе; в других же же – сплит-системах — компрессор и конденсатор вынесены в отдельный блок и устанавливают за пределами квартиры. Внутренняя же часть устанавливаемого в доме кондиционера может быть подвешена к стене, потолку или устанавливаться на пол.

Компания «Скорая электрическая помощь» занимается продажей кондиционеров и сплит-систем от таких мировых брендов, как Mitsubishi, Toshiba, Panasonic, Gree, LG, General Climate и Midea. Наша продукция – долговечные, качественные кондиционеры, стоимость которых зависит от модели и функциональности. У нас можно купить как кондиционеры для квартиры, менее мощные и рассчитанные на небольшой мтераж, так и  предназначенные для использования в квартирах, так и производительные кондиционеры для магазинов и торговых точек.
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Домофоны

Один из самых острых на сегодняшний день вопросов – безопасность квартиры. И частично решить его можно покупкой домофона – устройства, позволяющего общаться удаленно, через закрытую дверь или даже из квартиры.

Простейший вариант – аудиодомофон, который позволяет разговаривать с посетителем, не видя его. Такой домофон состоит из вызывной панели, коммутатора, абонентской трубки и электромеханического или электромагнитного замка. Цена домофонов данного вида вполне доступна и на современном рынке представлено множество подобных устройств – большие и маленькие, с функцией громкой связи и без нее, различные по дизайну, позволяющие записывать информацию и не предоставляющие такой возможности. 

Но все более востребованными становятся модели, оснащенные системой видеонаблюдения – видеодомофоны; с их помощью владелец квартиры может не только разговаривать с посетителем, но и видеть его. Конструктивно, они состоят из вызывной панели видеодомофона с кнопкой вызова, инфракрасной подсветкой, микрофоном и громкоговорителем и модуля, в котором объединены источник питания, пульт управления и монитор. При этом можно установить как черно-белый, так и цветной видеодомофон, цена последнего будет немного выше.

У нас вы можете купить видеодомофон в квартиру или офисное учреждение, выбрав наиболее подходящую из представленных в ассортименте моделей. 

