Тенденции строительства центров обработки данных (ЦОД)
Взгляд на новшества в масштабах, организации и проектировании ЦОД

Поскольку технология и инфраструктура ЦОД претерпевают изменения, компании должны брать на вооружение усовершенствования, касающиеся пространства, электропитания и охлаждения центров. Хотя многие менеджеры ЦОД хотели бы иметь центр, который прослужит десяток лет, немногим удается сохранить его так долго, считает Питер Сакко, президент PTS Data Center Solutions. Он советует построить центр с расчетом на ближайшие 3-5 лет. «Сейчас здания с точки зрения строительных циклов стали подобны замене ИТ-оборудования, и можно сказать, вам повезло, если из одного объекта получится два здания», поскольку здания требуют реконструкции намного чаще, чем в прошлом.  Таков взгляд на последние тенденции строительства центров обработки данных. 

Стандартный проект

Хотя будущий рост и планирование мощностей – важные моменты при проектировании любого ЦОД, ИТ-менеджеры сегодня отдают предпочтение масштабируемым инфраструктурным проектам, которые можно расширять по мере необходимости, а не строительству, изначально нацеленному на поддержание будущих мощностей, как считает Стив Сьюзенс, категорийный менеджер Staples Technology Solutions.
Он отмечает, что фаза оптимизации производительности центра обработки данных (POD)  и модульное проектирование становятся все более популярными, и все чаще практикуется замена существующей инфраструктуры на новую вместо расширения пространства.

Хотя никаких радикальных изменений в базовой конструкции нет, провайдеры все чаще предлагают фиксированный метраж в комплекте с диапазоном допустимых мощностей, предлагают как уже готовые к эксплуатации ЦОД, говорит Крис Домич, главный консультант Dimension Data.
«Я считаю заслуживающим внимания один из аспектов проектирования, встречавшийся мне в нескольких последних проектах, - это использование пассивных стратегий вывода тепла и установки естественного охлаждения», - говорит он. Такие замыслы появились достаточно давно, но только некоторое время назад их начали рассматривать и, наконец, внедрять при проектировании.

Учет масштаба

Более крупные игроки в мире интернета и ИТ строят центры, большие по размеру, чем им требуется, с расчетом на будущий рост, отмечает Сэйджил Куреши, вице-президент по производственной деятельности компании Computan. Эта тенденция определенно могла бы привести так же и к изменению принципов конструирования: площади среднего размера вместо маленьких площадей.

«Есть ли необходимость строительства таких площадей, предстоит еще разобраться»,- говорит Куреши. Основная задача центров обработки данных - хранение и передача информации. Исторически, в связи с развитием технологий, расходы на выполнение этих двух функций снижаются. Если крупные ИТ игроки продолжают инвестировать средства а целый ряд своих проектов, тогда большинство ЦОД среднего размера могут просто создать гибрид частных/государственных сетей, чтобы снизить капитальные вложения в строительство своих собственных ЦОД. Наиболее важным является то, что центры строятся с расчетом на то, чтобы справиться с гораздо более интенсивными силовыми и тепловыми нагрузками, добавляет Домич. Например, при составлении новых проектов теперь рассматривается необходимость использования труб большего диаметра для охлажденной воды, а также необходимость учета таких элементов, как большее пространство для распределительной аппаратуры и вспомогательных энергетических установок. 

Как показывает практика, крупный объект – еще не значит долговечный, а способность справляться с силовыми и тепловыми нагрузками, увеличивающимися в геометрической прогрессии, - это залог долгой службы, говорит он.
