Целостность договора; поправки и отказ от прав

(а) Настоящий Договор и документы, о которых в нем идет речь, в совокупности представляют единое и цельное обязательство сторон настоящего Договора относительно предмета Договора и отменяют любые предшествующие намерения и достигнутые договоренности относительно данной сделки.

(b) Любая поправка, отказ ЕБРР от каких-либо условий и положений или разрешение, данное ЕБРР в соответствии с настоящим Договором (включая данный Раздел 9.02 (Целостность договора; поправки и отказ от прав)), должны быть выполнены в письменном виде, за подписью ЕБРР и, в случае принятия поправки, за подписью Заемщиков.

(с) Стороны настоящего Договора могут, по соглашению сторон, расторгнуть или внести поправки в Договор без согласия другого лица, не являющегося стороной Договора.

(d) Если ЕБРР отказывается от какого-либо условия выплаты транша, то соответствующий Заемщик, принимая выданные по траншу средства, тем самым соглашается на все положения и условия данной оговорки. Положения и условия данной оговорки становятся обязательными для всех остальных Заемщиков.

