Мягкая мебель давно и надежно стала одним из главных «жителей» большинства гостиных и столовых комнат во всем мире. Мягкая или жесткая, вычурная или строгая, помпезная или аскетичная – такая мебель является своеобразным мебельным акцентом в помещении, которое занимает. Именно вокруг такой мебели формируется жилое пространство с учетом малейших особенностей помещения. Ни для кого не секрет, что только при правильном размещении мебели в квартире можно добиться своеобразной гармонии линий, цвета, комфорта и освещения. Поставленный в нужном месте диван станет любимым местом времяпровождения всей семьи – при условии, что соблюдены пространственные пропорции и своеобразные «законы комфорта». 
Все мы отлично понимаем, что не всегда облюбованная нами для жизни квартира может похвастаться огромными площадями или идеальной, созданной специально для наших нужд планировкой. Даже самое элитное жилье иногда преподносит интересные «задачки» своим новым хозяевам, и, чтобы добиться в нем нужного уюта, приходится потрудиться. Вспомните хотя бы новомодные оригинальные планировки в новостройках последних лет – круглые гостиные, двадцатиметровые шестистенные кухни, спальни или кабинеты с эркерами или огромными многоугольными лоджиями – для таких помещений классическая мебель станет настоящим уродством! Вот тогда на помощь и проходит принципиально другая по занимаемому пространству мебель –  угловые диваны, овальные гостиные, треугольные кресла и другие мебельные трансформеры. Такая мебель идеально вписывается в различные неправильные площади, заполняя неэстетичные пустоты, ниши и «провалы» в квартирах и домах. Она специально создается, чтобы подчеркнуть индивидуальность жилого пространства и скрыть его явные зрительные недостатки. Конечно же, не для всех гостиная с шестью - восьмью углами будет некомфортной, есть люди, которым нравится выраженная геометричность квартиры, а пустые углы не раздражают. Но, согласитесь, когда все жилье «светит» пустыми углами, даже самый ярый поклонник свободного пространства задумается о парочке небольших и уютных угловых диванчиков для размещения гостей или собственного комфортабельного отдыха.
Одной из наиболее удобных разновидностей мягкой мебели являются угловые диваны.  На сегодняшний день эта мебель поражает разнообразием своих форм, размеров, цветов и материалов, из которых производится. Обычно такая мягкая мебель состоит из двух прямых диванов, соединенных между собой особой переходной угловой секцией. 
Сами мягкие диваны состоят из каркаса (жесткого корпуса) и мягких подушек для спинки, сиденья и подлокотников. Если угловые диваны раскладываются – в каркасе предусматривается трансформирующий механизм с раскладывающейся постелью, который в сложенном состоянии находится под сиденьем дивана. Корпус мягких диванов изготавливается из массива дерева или металла. В некоторых случаях по требованию заказчиков создаются диваны, которые можно поставить по всему периметру комнаты, скажем, с пятью стенами. Это тоже будут диваны угловые – просто диванов будет не два, а пять. Такая мебель создается строго под размеры помещения и имеет очень сложную конструкцию. Это уникальные угловые диваны и увидеть их у кого - то еще будет просто невозможно.

Самая дорогая мягкая мебель производится из высушенных в естественных условиях дубовых или буковых брусьев. Сначала эти брусья в течение нескольких лет сушат без воздействия теплого воздуха, а потом пропитывают специальными антикоррозийными и противогрибковыми средствами. Мягкая мебель, а особенно угловые диваны, сделанные по такой технологии, практически вечны – они не расшатываются, не скрипят, не подвержены воздействию влаги и различным мебельным вредителям – плесени, жучкам, грибку. Подушки для угловых диванов сделаны из поролоновых, латексных или силиконовых пластин и прошитых матов из ватина, войлока, шерсти, синтепона или хлопка. Комбинированные естественные синтетические и естественные материалы дают отличный эксплуатационный эффект – хорошо пропускают воздух, не накапливают влагу, не сминаются, хорошо держат форму и сохраняют тепло. Обивают такую мебель, как угловые диваны,  только специальными износостойкими материалами, среди которых много новых комбинированных: флок (65% полиэстра и 35% хлопка), синтетический велюр (85% полиэстраи 15% хлопка для основы), куртизан  и  микрофибра (смесь хлопка и полиэстра со специальным тефлоновым покрытием). В классических вариантах обивки, когда покупатель хочет видеть натуральные ткани, у него есть выбор между льном, хлопком, шерстью и шелком: жаккардовое полотно, шенилл, гобелен рядовой и штучный, вельвет, бархат, велюр натуральный (ворсовая ткань на основе хлопка и шелка) обойный и шпалерный шелк с набивным рисунком. 
СНИППЕТ
Мягкая мебель, а в особенности диваны угловые, стала настоящей находкой времени. Ни один дом не обходится без этого маленького островка комфорта и любимого места времяпровождения всей семьи. Угловые диваны красивы, удобны, надежны и уютны – что еще можно желать о мебели?
