1. Лечение в Словении для больных туберкулезом 
Университетская клиника Респираторных и аллергических заболеваний Гольник была создана в 1921 году специально для больных, страдающих туберкулезом. Но с каждым годом профиль лечебного учреждения менялся – как известно, многие легочные заболевания осложнены аллергией и другими сопутствующими проблемами со здоровьем, поэтому останавливаться только на каком-то одном направлении лечения просто не имело смысла. 
Постепенно клиника разрасталась, и к концу девяностых годов прошлого столетия окончательно приобрела тот вид, который мы имеем возможность видеть сейчас. На сегодняшний день – это одна из ведущих пульмологических клиник в Словении - место, в котором органично переплетены возможности для лечения и отдыха

Многим известно, что ранее лечение в Словении было привилегией только лиц, власть держащих. К счастью, это время давно прошло, и высококачественное лечение стало общедоступным.

Университетская клиника Респираторных и аллергических заболеваний Гольник, находясь на территории университета, постоянно совершенствует методы лечения и диагностики многих легочных и аллергических заболеваний – это крупнейший образовательный и консультативный центр для ряда балканских клиник борьбы с туберкулёзом (Македония, Босния и Герцеговина, Сербия, Хорватия). Лечение в Словении, в клинике Гольник, всегда заканчивается победой над заболеванием, потому что с каждым пациентом работает высококвалифицированная команда врачей, опыту которых можно доверять. Постоянный поиск новых методов лечения, крупнейшая в Словении диагностическая база, положительный многолетний опыт лечения различных заболеваний и особый подход к каждому больному делают эту клинику настоящей находкой для тех, кто заботится о своем здоровье.
2. Природа как доктор, или лечение в Словении – удовольствие для всех
Словения –  это страна потрясающей красоты и огромного природного разнообразия. Кажется, сама природа позаботилась о том, чтобы дать как можно больше здоровья и радости людям, приехавшим сюда на лечение. В Словении так много мест для отдыха и лечения, что можно растеряться: морское побережье манит понежиться в ласковых морских волнах, озера привлекают нетронутой природой и удивительной красотой пейзажей, а термальные курорты (некоторые из которых известны во всем мире) привлекают возможностью оздоровиться и набраться сил. Качество размещения и обслуживания на курортах и в лечебницах Словении приятно радует: при вполне адекватных ценах на лечение и отдых здесь на редкость душевное обслуживание и доброжелательное отношение. Словения – это страна – курорт, страна, в которой органично переплелись человеческие и природные факторы для достижения самых высоких показателей в оздоровлении людей.
Марибор — один из самых больших городов Словении, культурный и экономический центр северо-восточной части Словении. Марибор расположен в 135 км от г. Любляны, всего лишь в 16 км от границы с Австрией и стоит на двух берегах реки Драва. Помимо массы городских достопримечательностей, которые просто необходимо посетить, в 6 км от Марибора находится Мариборское похорье – один из крупнейших и самых известных горнолыжных курортов Словении. 
Лечение в Словении  всегда приводит к положительному результату – многолетняя врачебная практика и обширная медицинская база активно способствуют этому. 

Для тех, кто приезжает в Словению подлечиться, Марибор – прекрасный выбор для оздоровления. Здесь на базе медицинского университета создан всемирно известный клинический центр, в котором ведется лечение не только самых распространенных заболеваний. Новые подходы и методы лечения позволяют врачам клиники Марибор существенно облегчать жизнь людям, заболевания которых до недавнего времени считались неизлечимыми. 
3. Словения – благословенный природой город 
Если вас беспокоит какое-либо хроническое заболевание и вы серьезно намерены от него избавиться – обратите внимание на лечение в Словении. Словения - одна из самых небольших стран в Европе, но потрясающее великолепие ее природы и богатая история делают эту маленькую страну одним из самых привлекательных и интересных туристических районов Балканского полуострова. В Словении горнолыжные курорты Юлийских Альп мирно соседствуют с Адриатическим морским побережьем, а бальнеологические курорты сменяются сохранившими неповторимый средневековый колорит городами и скалистыми речными пейзажами. Живописные горные долины, игривые реки,  кристально чистые озера, чистейшее морское побережье, фантастические водопады и многочисленные пещеры (более 6 тыс.) – Словения - настоящий рай для любителей полезного отдыха и лечения. В Словении каждый приезжающий находит именно то, что ему наиболее интересно.
Но не только отдыхать едут сюда туристы со всего мира. Оздоровление и лечение в Словении давно стало залогом крепкого здоровья и хорошего настроения. Множество термальных лечебниц, фешенебельных оздоровительных центров и всевозможных клиник привлекают желающих оздоровиться со всего мира, а богатейшие природные ресурсы – термальные лечебницы, водолечебницы, грязелечебницы гарантируют максимально естественное для человека улучшение здоровья. Словения – город – курорт, город – здравница, город, в котором ваше здоровье непременно улучшится.
Университетский реабилитационный центр «Соча» - прекрасное место для реабилитации после тяжелых болезней или просто отдыха в комфортных условиях. Здесь вам помогут окончательно избавиться от множества хронических заболеваний, существенно поднять иммунитет и привести организм в порядок. Лечение в Словении выгодно отличается от лечения в других государствах доступными ценами, прекрасным отношением медицинского персонала и окружающей уникальной природой, которая играет не последнюю роль в комплексном оздоровлении человека.

4. Словения как путь к мечте
Лечение в Словении стало возможным всем и каждому не так давно. Сегодня ежегодно более ста тысяч человек посещают эту страну – небольшое европейское государство, граничащее с Италией, Венгрией, Австрией, Хорватией и имеющее выход к Адриатическому морю. Большинство из туристов едут сюда не только отдыхать на прекрасных пляжах морского побережья и заниматься рыбалкой в полноводных и кристально чистых реках. Словения издавна славится своими возможностями для комплексного оздоровления людей – множество клиник с мировым именем, бальнеологических, термальных оздоровительных и реабилитационных центров привлекают посетителей со всего мира. В чем же секрет такой популярности Словении?

Лечение в Словении ничем не уступает лечению на других всемирно известных курортах и здравницах, а уровень обслуживания и внимание к каждому человеку превосходит все ожидания.
Ортопедическая клиника «Валдортра» (Словения) - место, где помогли тысячам больных. Это уникальный ортопедический центр диагностики и терапии заболеваний опорно-двигательного аппарата у детей и взрослых. Это место, где ежегодно проводится огромное количество операций по протезированию (коленных тазобедренных, локтевых, плечевых суставов), а также операции на позвоночнике, которые помогают людям вновь жить полноценной жизнью. В центре «Валдортра» хирургическая ортопедия представлена на самом высоком мировом уровне, а каждый специалист имеет огромную врачебную практику и сотни благодарных здоровых пациентов. 
Лечение в Словении идет в ногу со временем – и в центре постоянно ведутся научные работы по поиску, разработке и внедрению новейших методов в области операций на позвоночнике, протезирования и других артроскопических процедур. Каждый новый метод лечения разрабатывается так, чтобы свести к самому минимуму различные риски и осложнения после операций и лечения,  и существенно сократить последующий период реабилитации На сегодняшний день этот центр является одним из лучших в сфере современной диагностики и лечения, и имеет новейшее оборудование и лаборатории.

5. Солнечная Словения: отдых, приносящий здоровье
Терме КРКА – один из самых известных термальных курортов Словении. Отдых и лечение в Словении всегда приносят только самые положительные эмоции – эта страна словно специально создана для естественного оздоровления и общения с живой природой

Список заболеваний, которые излечиваются при употреблении воды и других термальных процедур, достаточно обширен. Это и реабилитация больных с ревматизмом и после травм опорно-двигательного аппарата, и различные гинекологические заболевания, и сердечно-сосудистые заболевания (в том числе после перенесенных кардиологических операций). Немаловажным сочетанием цены и качества тоже славится именно Словения: отдых здесь максимально доступен, а лечение – всегда с реальными улучшениями. Различные легочные заболевания излечиваются в Словении уже более ста лет – и именно на термальных курортах.

Отдых и лечение в Словении стоит начинать с выбора места, куда вы планируете ехать (или куда вам настоятельно рекомендуют отправиться врачи). Все зависит от вашего заболевания или болезненного состояния, от которого вы намерены избавиться. На самом деле, в мире не так много мест, где можно лечиться, отдыхая. К счастью, эту формулу здоровья знает Словения – отдых плюс лечение равно здоровье. 

Терме КРКА, например, располагает сразу несколькими термальными курортами, на которых лечат диаметрально разные заболевания. Доленьске Топлице, например, это специализированный центр для реабилитации и лечения больных с травмами опорно-двигательного аппарата и ревматизмом, а также гинекологических заболеваний и проблем с молочной железой. Шмарьешке Топлице – ведущий термальный центр по восстановлению больных с кардиологическими заболеваниями (в том числе после хирургических операций на сердце), в котором эффективно применяют последние достижения современной науки. В структуру Терме КРКА входит еще и курорт Струньян – морской курорт с уникальным микроклиматом, который специализируется на лечении ревматических и легочных заболеваний, а также реабилитации людей в посттравматических и послеоперационных состояниях.
6. Высококачественное лечение в Словении – курорт с мировым именем Рогашка 
В мире нет второго такого природного чуда, которым славится Словения: Рогашка, уникальный термальный курорт с четырехсотлетней историей, приглашает отдыхающих и желающих поправить свое здоровье. Этот термальный курорт объединил множество различных термальных источников и все самые новые достижения в науке и медицине для достижения одной – единственной цели – чтобы стать на страже здоровья и долголетия тех, кто действительно заинтересован в заботе о своем организме. Если вам хочется совместить приятное с полезным – лечение в Словении, на термальном курорте Рогашка–  как раз то, что вам нужно. Природная минеральная вода Донат Мг, благодаря своему уникальному и прекрасно сбалансированному составу, уже на протяжении столетий применяется для лечения и оздоровления больных с гастроэнтерологическими заболеваниями, болезнями обмена веществ и психосоматическими заболеваниями. Если вы собираетесь посетит такую страну, как Словения, Рогашка  должна быть на первом месте в вашем списке посещений достопримечательностей.
Не для кого не секрет, что слишком стремительный темп жизни, постоянные недоедания, стрессы, неправильный режим ведут к возникновению ряда заболеваний, которые сильно портят качество жизни. Различные гастроэнтерологические проблемы, множество болезней обмена веществ и психосоматические заболевания стали настоящим наказанием для тех, кто много и упорно работает. Сегодня практически каждый бизнесмен или руководящий работник знает состояние повышенного нервного возбуждения или постоянного беспокойства – постоянных спутников тех, кто живет своей работой и даже в выходной не может расслабиться. Постепенно такие люди сталкиваются с серьезными нарушениями в работе нервной системы и им необходима медикаментозная помощь. Лечение в Словении, в Рогашке, станет лучшей альтернативой медикаментозному лечению.
7. Отдых и лечение в Словении как основополагающий фактор вашего здоровья

В Европе не так много стран, которые могут предложить своим посетителям круглогодичный отдых.  Словения – страна с уникальными природными возможностями, посещать в которую можно весь год без потери в качестве отдыха. Курорты Словении предлагают приезжим различные виды оздоровления в зависимости от времени года. Лечение термальной водой показано в любое время года – нет разницы, лежит ли вокруг снег или светит солнце.
Отдых и лечение в Словении следует начинать с выбора курорта. Рогашка - красивейший, самый известный и профессионально подготовленный лечебный туристический центр в Европе. Благодаря уникальной воде "Donat Mg" с удивительно сбалансированным природным составом и прекрасному расположению курорта Рогашка уже несколько сотен лет стоит на страже здоровья людей. Это единственный в мире термальный курорт, с которым не смогут сравниться другие курорты Словении, и который может поспорить со всемирно известными Карловыми Варами. Первые упоминания о целебных свойствах природной минеральной воды в Рогашке можно увидеть в летописях еще за 1141 год.
Если вы планируете отдых и лечение в Словении, посетите также одну из здравниц Терме КРКА - Шмарьешке Топлице, Доленьске Топлице или Струньян, или  университетский реабилитационный центр «Соча», который находится в природном заповеднике недалеко от реки Соча. 

Также в Словении есть несколько клиник, в которых ведется лечение многих наследственных заболеваний, заболеваний органов дыхания и крови. Как известно, многие легочные болезни – астму, туберкулез – невозможно излечить окончательно. Впрочем, как и  аллергию – постоянного спутника этих заболеваний. Университетская клиника Респираторных и аллергических заболеваний Гольник было создана более ста лет для лечения именно таких серьезных болезней – и на сегодняшний день может предложить комплекс мер, которые вернут вам уверенность в себе и собственном здоровье. 
Курорты Словении – это не только термальные, горные или морские курорты. 

Ортопедическая клиника «Валдортра» стоит отдельно от других из-за специфики предоставляемых услуг. В ней лечат людей с различными заболеваниями опорно-двигательного аппарата – чаще всего это операции на позвоночнике и протезирование суставов.
8. Лечение в Словении – термальные воды для красоты и здоровья
Словения – потрясающе красивая страна. Благодатные зеленые долины, быстрые реки, чистые озера, зеленые луга с дурманящими голову травами и полевыми цветами, нетронутые  леса – природа словно создала Словению для того, чтобы здесь процветал туризм и спорт. Более 8% территории страны занимают заповедные зоны, а лесами покрыто больше половины площади Словении. С каждым годом увеличивается количество любителей здорового образа жизни, которые для отдыха выбирают именно словенские курорты. Качество и максимальный комфорт за приемлемые деньги вам предложит только Словения – отдых здесь радует своей доступностью.
Словения – страна контрастов. Как ни странно, но менее чем за час можно перенестись с крутых склонов Юлианских Альп в тропический мир оливковых рощ, пальм и виноградников. Но это далеко не все, чем может порадовать Словения. Отдых в этой стране можно совмещать с лечением – в наше стремительное время это огромный плюс. Многие курорты предоставляют своим посетителям возможность отдыхать и оздоравливаться одновременно. Лечение в Словении примечательно тем, что, например, утром вы принимаете лечебные процедуры, а днем катаетесь на лыжах или осматриваете достопримечательности (которых в Словении великое множество). Или, наоборот, с утра купаетесь в море и ездите на экскурсии, и вечером принимаете лечебные ванны и занимаетесь водолечением. В Рогашке – всемирно известном термальном курорте – созданы все условия для активного отдыха, который совмещается с лечением и нисколько ему не противоречит. Только не стоит забывать, для чего вам распахнула свои объятия Словения – отдых должен помогать выздоравливать, а не наоборот. Учитывайте это нюанс – будьте максимально внимательны при посещении различных монастырей (в которых монахи производят крепкие алкогольные напитки по вековым рецептам) и пивоварен – алкоголь не всегда сочетается с водолечением.
Для некоторых лечение в Словении становится серьезной самоцелью – это касается людей, которые едут в ортопедическую клинику «Валдортра». Эта клиника известна во всем мире специалистами – ортопедами, которые в буквальном смысле слова ставят людей на ноги. В клинике «Валдортра» проводят серьезные хирургические операции на позвоночнике и суставах, а также занимаются высокопрофессиональным протезированием.
9. Ключи: курорты Словении, отдых и лечение в Словении
Если вы собираетесь как следует отдохнуть и подлечиться – курорты Словении ждут вас. Среди многочисленных достопримечательностей этой страны особое место занимает Рогашка – термальный курорт, расположенный в местечке Рогашка Слатина. Этот курорт – единственный в мире, который может конкурировать со всемирно известными Карловыми Варами. Только здесь с помощью воды лечат серьезные заболевания нервной, эндокринной и иммунной систем, а также органов пищеварения. За последние годы Рогашка стала своеобразной «меккой» бизнесменов – только здесь лечат «синдром хронического беспокойства» без применения лекарств.
Отдых и лечение в Словении, при желании, можно совмещать с экскурсиями. В университетском клиническом центре Марибор, который предоставляет услуги по лечению и оздоровлению пациентов с самыми различными заболеваниями, можно заказать экскурсии по достопримечательностям города или поездки на термальные источники страны (при отсутствии противопоказаний). Если врачи разрешают активный отдых – не поленитесь съездить в горы или на знаменитые морские пляжи, а также посетить термальные купальни и другие курорты Словении.
Отдых и лечение в Словении всего дает ожидаемый результат. Например, университетский реабилитационный центр «Соча» принимает на реабилитацию больных после различных тяжелых болезней – здесь нет четкой специализации по заболеваниям. Сюда едут подлечиться и после перенесенных кардиологических болезней (особенно после перенесенных инсультов и инфаркта миокарда), и после операций на желудочно-кишечном тракте, и с периода ремиссии таких тяжелых болезней, как астма, псориаз, экзема, аллергия. В центре «Соча», расположенном на берегу реки, всегда найдут подход к самым требовательным пациентам, потому что психологический комфорт ставится в нем превыше всего, а спокойствие – гарантия выздоровления.

10. Гостеприимная Словения – отдых во имя здоровья
Лечение в Словении лучше всего начинать с посещения врача. Только врач может посоветовать тот или иной курорт и в зависимости от вашего заболевания и его тяжести назначить лечение. 

Доленьске Топлице, например, принимает людей с нарушениями в опорно-двигательном аппарате, после перенесенных операций на ногах, позвоночнике или суставах, а также с таким серьезным заболеванием, как ревматизм. Шмарьешке Топлице – уникальный термальный центр, который может предложить вам только Словения. Отдых и лечение в клинике, которая специализируется на реабилитации больных с кардиологическими заболеваниями и после операций на сердце, всегда заканчивается серьезным улучшением состояния больных. Курорт Струньян, расположенный на морском побережье, специализируется на послеоперационной реабилитации людей с ревматическими и легочными заболеваниями.
Терме КРКА – один из немногих курортов Словении, который предлагает лечение сразу по нескольких серьезным спецификациям. Если вы хотите пройти курс общеукрепляющих процедур и поднять иммунитет - Терме КРКА к вашим услугам. Вы будете с благодарностью вспоминать лечение в Словении, если посетите этот термальный курорт.

В университетской клинике Респираторных и аллергических заболеваний Гольник ведется постоянная работа с больными легочными и аллергическими заболеваниями, а также их последствиями – болезнями крови и пищеварительной системы. 
Но не только оздоровительными клиниками славится Словения – отдых здесь все-таки стоит на втором месте, на первом – здоровье.

Ортопедическая больница «Валдортра» - единственный на территории Словении центр, где на высочайшем мировом уровне оперируют позвоночник и суставы, а также производят их протезирование. Только в этом центре многие больные вновь обрели возможность двигаться и ходить – благодаря золотым рукам врачей и новейшим разработкам в области протезирования.
Лечение в Словении доступное. Врачи всегда заинтересованы в вашем выздоровлении – это жизненное кредо здешних специалистов.

