Стаплекс

Среди множества именитых производителей несколько особняком стоит фирма Стаплекс (Бишкек, Киргизия). С появлением на отечественном рынке кусачек и щипчиков для ногтей этой фирмы среди мастеров маникюра начался настоящий ажиотаж. Все оказалось чрезвычайно просто: несмотря на среднее качество стали, маникюрные кусачки Стаплекс оказались невероятно удобными в работе. Они действительно долго держат заточку лезвий и не ломаются, а при самом затачивании не крошатся и не деформируются. Удобная минималистичная форма ручек, уникальная форма лезвий, расположенных под особым углом, отсутствие раздражающих пружин на ручках – кусачки Стаплекс оказались настоящей находкой для мастеров маникюра – педикюра. Выпускаемые в нескольких базовых размерах, эти кусачки идеально подходят для работы с любыми ногтями, как на руках, так и на ногах. При удалении кутикулы кусачками Стаплекс, а не ножницами, вероятность травмирования пальцев практически сводится к нулю из-за хорошего контроля над инструментом, который удобно ложится в руку и позволяет комфортно себя чувствовать руке мастера. Немаловажным оказался еще и тот факт, что этот маникюрный инструмент стоит на порядок меньше, чем все его «конкуренты». 
Как показало время, не только мастера маникюра-педикюра могут использовать маникюрные кусачки Стаплекс. Те женщины, которые не доверяет уход за своими пальцами мастерам в салонах и делают маникюр сами, просто вынуждены покупать качественный инструмент для маникюра, потому что сделать маникюр самостоятельно не так просто. Щипцы или кусачки должны правильно ложиться в руку, позволять кисти свободно двигаться под самыми сложными углами и правильно распределять физическую нагрузку. Именно поэтому маникюрные кусачки Стаплекс стали настоящей находкой для таких женщин – это, пожалуй, единственные кусачки, которые максимально пригодны для домашнего маникюра, выполняемого самостоятельно. 

Щипцы и кусачки можно использовать не только для маникюра. Вспомните, как неприятно, когда на пальце появляется предательская заусеница, из которой, при неправильном уходе за руками, может получиться малоприятная ранка. Если у вас под рукой небольшие кусачки Стаплекс (которые так и называются – Стаплекс, кусачки №1, малые) – удаление заусеницы займет всего пару секунд и ваши ручки будут снова в полном порядке.

Sauber

Российская компания ZAUBER-manicure – производитель инструмента для маникюрных и парикмахерских салонов - впервые предложила ассортимент своих товаров на суд потребителей в 2008 году. Высокое качество маникюрных принадлежностей, использование лучших сортов нержавеющей и хирургической стали, специально разработанные именитыми дизайнерами и мастерами ногтевого сервиса модели кусачек для маникюра, щипцов, ножниц, пинцетов  принесли компании стабильную, постоянно растущую популярность и неизменную любовь потребителей. 
ZAUBER-manicure начала свой профессиональный путь с производства маникюрного инструмента для покупателей со средним и низким уровнем дохода, предлагая при этом достойное качество производимой продукции. Своевременное изучение рынка и пожеланий потребителей привели к появлению новой линейки маникюрного, педикюрного и парикмахерского инструмента, который стоил значительно дороже, но полностью оправдывал вложенные средства.

Купить маникюрный набор ZAUBER лучше всего в специализированном магазине, торговой точке или Интернет – магазине, ориентированном на продажу лицензионного маникюрного инструмента, так как это исключит возможность приобретения подделки. Не для кого не секрет, насколько трудолюбивы и коварны могут быть те, кто занимается незаконным производством различных товаров. Купив поддельный, а не настоящий маникюрный инструмент ZAUBER, и начав его использовать, вы рискуете нанести своим рукам непоправимый вред. Низкое качество стали в дешевых подделках вызывает аллергические реакции, а непрофессионально заточенные лезвия, расположенные под неправильными углами, травмируют кутикулу и ногтевую пластину. 
Ассортимент продукции компании Заубер достаточно велик и насчитывает несколько тысяч наименований. Это не только щипчики, кусачки, широкая линейка парикмахерского инструмента, а и пилочки для ногтей, всевозможные принадлежности для педикюра – скребки, терки, спонжи, масла, клей для ногтей.
Компания ZAUBER постоянно работает над улучшением качества своих инструментов, дизайнеры создают все новые, прогрессивные модели маникюрных принадлежностей, отвечающие последним требованиям капризных веяний «ногтевой» моды, а также исходя из пожеланий потребителей, с которыми поддерживается непрерывающийся двусторонний диалог. Инструмент с логотипом Заубер (ZAUBER) - гарантия только положительные эмоций. 

Scarlet line
С 1996 года торговая марка Scarlet line  стала известна многим п высокое качество по приемлемой цене рофессиональным мастерам маникюра/педикюра как производитель высококачественного инструмента для маникюра, педикюра, а также эксклюзивных маникюрных наборов. Так как основным поставщиком торговой марки является корейская корпорация DaeSung Metal Industrial Company, Ltd., продукция этой торговой марки находится в среднем ценовом сегменте и обеспечивает очень высокое качество продукции при относительно небольшой цене.

Как только инструмент Scarlet line был предоставлен для апробации в маникюрные салоны, стало понятно, что щипчики, кусачки, ножницы, пилки для ногтей и полировки этой торговой марки очень удобны в эксплуатации, производятся из действительно хорошей. Использование правильно закаленной стали определенных сортов позволяет затачивать рабочий инструмент значительно реже по сравнению с инструментом других торговых марок.

Купить маникюрный набор торговой марки Scarlet line можно в любом торговом центре. Но если вы хотите получить товар действительно высокого качества – не поленитесь обратиться в специализированные магазины или салоны, или купите через Интернет у эксклюзивных представителей марки. Как известно, всегда есть риск купить поддельную продукцию, которая не только совершенно по-другому эксплуатируется, но и может принести вред, так как часто изготавливается совершенно не по стандарту.

Не только профессиональным маникюршам, а и многим обычным женщинам прекрасно известны красивые, оригинальные и очень удобные в использовании пилочки и полировки для ногтей Scarlet line, которые не только прекрасно подходят для ежедневного ухода за ногтевыми пластинами на руках и ногах, но и ухаживают за ними. Пилка для ногтей, например, производится с напылением специальной зернистости, которая сильно различается – от мелкой, практически незаметной, полировочно-корректирующей, до крупного, грубого «зерна». Такие грубые пилки для ногтей пригодны разве что подпиливания сильно поврежденных ногтей на ногах. Самым большим спросом пользуются пилочки обычной, средне – мелкой зернистости, потому-то они самые удобные в эксплуатации из-за своей универсальности. Такая пилка для ногтей пригодна для подпиливания ногтей на руках и ногах, не травмирует срез ногтя, а полировочные пилочки помогут сделать ваши ногти еще и натурально - блестящими, глянцевыми и особенно привлекательными.

Zinger

Уже более 10 лет на российском рынке успешно работает группа компаний  Zinger (Германия), которая поставляет в Россию и страны СНГ маникюрные наборы, педикюрные и маникюрные кусачки, ножницы, щипчики, пилочки для ногтей, полировки, шлифовки, терки для педикюра и многое-многое другое – всего больше 8 тыс. наименований высококачественной продукции маникюрных и парикмахерских салонов. Конечно же, потребителями продукции Зингер являются не только профессиональные мастера, а и обычные женщины, которые привыкли ухаживать за своими руками самостоятельно. Практически все женщины хотя бы раз в жизни покупали себе маникюрные щипчики, ножницы или пилочку для ногтей этой фирмы. Гарантированное качество продукции, отличные эксплуатационные свойства вместе с доступной ценой быстро завоевали доверие и любовь покупателей всех возрастов и социальных слоев.

Маникюрные наборы Зингер – это очень удобно. Любая поезда, путешествие или даже двухдневная командировка не доставят нежным и утонченным дамам хлопот, если под рукой есть щипчики, кусачки, пилочки для ногтей, пинцет или ножницы из набора. Маникюр, педикюр, коррекция бровей и ногтей станут простым и легким занятием, если под рукой компактный и качественный маникюрный набор. Купить маникюрный набор ZINGER можно в качестве полезного и красивого подарка. Все наборы оригинально упакованы, имеют большой ассортимент разнообразных инструментов и будут удачным презентом тому, кто этого действительно заслуживает.

Пилка для ногтей – это вообще отдельный разговор. Ни одна уважающая себя женщина не выйдет из дома без этого маленького аксессуара для рук. Вспомните сами, сколько неприятных минут может принести созерцание неэстетичного поломанного ногтя в течении дня, если под рукой не окажется пилочки для ногтей. Маленькие и большие, профессиональные и для использования дома, с мелкой, средней или крупной зернистостью, стеклянные, металлические, пластиковые – ассортимент пилок для ногтей Зингер поражает воображение.
Группа компаний Zinger постоянно работает над расширением ассортимента своих товаров. Не так давно на рынке появились уникальные щетки и терки для ступней ног, которые легко и комфортно удаляют со ступней огрубевшую кожу, делая ножки мягкими и гладкими. Использование таких терок вместе со средствами для ухода за кожей ног поможет сохранить вам молодость и красоту ножек на долгие годы.

YES 
В огромном многообразии различных товаров для ухода за руками и ногтями можно легко растеряться. Обилие фирм, компаний, корпораций предлагают свою продукцию, утверждая, что только их инструменты самые лучшие. Конечно же, каждый производитель в полном праве считать именно так и никак иначе. Сложные технологические процессы обработки металла, ручная заточка лезвий, долгий процесс разработки моделей щипчиков, ножниц, кусачек с учетом максимальной эргономичности и удобства в использовании, тысячи рабочих мест во многих странах мира – действительно, все производители имеют полное право утверждать, что только их маникюрные принадлежности, а также инструмент для парикмахерских – самый достойный. Но нередко покупатели считают иначе, потому что ежедневное использование выявляет мелкие дефекты в разработке инструмента, или огрехи в качестве его производства.

Германская корпорация Solingen уже много лет радует своих постоянных покупателей товарами для ухода за ногтями и волосами действительно непререкаемого качества и оригинального дизайна. Работа профессиональных мастеров своего дела, неукоснительное следование стандартам качества и последним веяниям специфической «ногтевой» моды привели к тому, что маникюрные принадлежности Solingen завевали устойчивую популярность у потребителей во всем мире.
Маникюрные наборы Yes, представляемые корпорацией Solingen, известны во всем мире. Купить маникюрный набор Yes можно практически в любом крупном торговом центре или специализированном магазине, а также в Интернет – магазинах. Эти наборы чаще всего представлены в подарочном сегменте для женщин и мужчин, так как имеют элегантные, красочные, часто позолоченные или посеребренные футляры оригинального дизайна, а также позолоченный инструмент – щипчики, ножницы, пинцеты, кусачки. 

Согласитесь, очень удобно и престижно иметь всегда под рукой профессиональный маникюрный набор Yes, ведь все инструменты в нем разработаны для профессионального маникюра и их легко использовать самостоятельно.

Маникюрные наборы Yes бывают нескольких видов и различаются по количеству входящих в них инструментов, внешнему виду (футляр, кармашек или коробочка) и стоимости предметов, сводящих в набор. Как уже упоминалось, инструмент в наборах  (как профессиональные, так и нет) может быть позолоченным, посеребренным или выполненным из обычной стали, что и формирует стоимость набора, колеблющуюся в пределах 40 – 300 у.е. 
Тимбэ Продакшен
Российская компания Тимбэ Продакшен создана в Барнауле около двадцати лет назад. После непродолжительных работ по налаживанию производства предприятие заработало в полную мощность, быстро став лидером в России по производству массажеров, расчесок и товаров для здоровья из натурального дерева – бука и березы.

На сегодняшний день Тимбэ Продакшен по праву может гордиться своими достижениями. Компания на постоянной основе транспортирует заграницу различные товары из натурального дерева, ведет природозащитную деятельность и радует потребителей постоянно пополняющимся ассортиментом натуральных товаров для здоровья. Фирменная надпись Тимбэ Продакшен «Из Сибири с любовью» известна многим поклонникам здорового образа жизни во всем мире, но более всего в Англии, Южной Корее, Германии, США, Японии и Индонезии.
Массажеры из натурального дерева издревне имели большой спрос у народных целителей благодаря своим уникальным свойствам. Деревянные массажеры прекрасно разминали мышцы спины, рук, ног, улучшали кровообращение и лимфоток, а попутно подлечивали кожные заболевания, так как содержащийся в березе деготь прекрасно лечит различные заболевания кожи. Тогда, столетия назад, для создания одного массажера мастер – краснодеревщик тратил недели и месяцы. Но результат всегда того стоил: целительная сила натурального дерева, неповторимый запах массажеров всегда давали стойкий лечебный эффект от их использования. На сегодняшний день все больше людей оглядываются в прошлое, когда не было дорогих лекарств, кремов и опытных массажистов с красивыми дипломами. Проверенные веками рецепты народной медицины вместе с использованием деревянных массажеров помогают излечиться от многих заболеваний опорно-двигательного аппарата даже тем, кто давно потерял надежду на исцеление. И все это благодаря оздоравливающему действию деревянных массажеров.

Про лечебное действие березы при лечении кожи головы написано много. Но не все знают, что расчески и гребни из березы прекрасно оздоравливают кожу головы, стимулируют рост волос, избавляют от излишней жирности и ломкости волос, смягчают и массируют кожу головы и волосы. Деревянные расчески издавна высоко ценились у женщин, которые носили роскошные длинные косы, потому что такие расчески не запутывали волосы, хорошо расчесывали их и делали более послушными.
