Русс.

Ту бе-Ав - День любви
Сколько бы тысяч лет ни существовала в мире любовь, отпраздновать ее рождение никогда не грешно. Видимо, именно так думали евреи, которые придумали праздник Ту бе-Ав, то есть День любви. 15-ое августа (а именно тогда отмечают этот праздник в 2011 году) - это прекрасный повод сказать близким людям нежные слова, признаться в любви или же сделать своей второй половинке предложение руки и сердца. Вполне возможно, что последнюю традицию еврейского Дня любви придумали женщины, желающие поскорее выйти замуж за возлюбленного, поскольку изначально этот праздник имел несколько иную символичность. День любви считался днем объединения народа: в этот день много веков назад были разрешены браки между разными коленами, то есть родами.

«Приходи, кради и женись!»
(древний лозунг праздника)
Этот девиз служил руководством к действию многим парням. В День любви девушки и парни из разных родов могли познакомиться и впоследствии полюбить друг друга. В Ту бе-Ав все они облачались в белые наряды и шли гулять. Нередко такие гуляния заканчивались браком и самыми искренними чувствами.
«Любовь подобна дереву, она вырастает сама по себе, глубоко пускает корни в нашу сущность и часто продолжает цвести и зеленеть даже на развалинах сердца»

(Виктор Гюго)
Наверное, неслучайно День любви отмечают на следующий день после дня траура, с которого когда-то началось изгнание еврейского народа. Евреи давно нашли свою землю, и даже опасность войны не смогла уничтожить этот великий народ. И в этом заслуга только любви.
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Скільки б тисячоліть не існувала любов, відсвяткувати її народження ніколи не гріх. Очевидно, саме так вважали євреї, які вигадали свято Ту бе-Ав, тобто День любові.  15-е серпня (а саме тоді відзначається свято в 2011 році) – це прекрасний привід сказати близьким людям ніжні слова, зізнатися в коханні або зробити своїй другій половинці пропозицію руки та серця. Цілком можливо, що останню традицію єврейського Дня любові вигадали жінки, які хотіли швидше вийти заміж за коханого, оскільки спочатку це свято мало дещо іншу символічність. День любові вважався днем єднання народу: цього дня багато століть тому були дозволені шлюби між різними колінами, тобто родами. 

«Приходь, кради й одружуйся!»

(давній лозунг свята)

Цей девіз слугував вказівкою до дій багатьом чоловікам. В День любові дівчата й хлопці з різних родів могли познайомитися і навіть полюбити одне одного. В Ту бе-Ав всі вони одягали білі вбрання і йшли гуляти. Нерідко такі гуляння закінчувалися шлюбом і найщирішими почуттями.
«Кохання схоже на дерево. Воно росте саме по собі, глибоко пускає коріння в наше єство й часто продовжує квітнути й зеленіти навіть на руїнах наших сердець» 

(Віктор Гюго)

Мабуть, невипадково День любові відзначають наступного дня після дня трауру, з якого колись почалось вигнання єврейського народу. Євреї давно знайшли свою землю, і навіть небезпека війни не змогла знищити цей великий народ. І в цьому заслуга тільки кохання.
