Обзор модных футболок – от комфорта до стиля
Начало лета – самое время для обновления гардероба. Новая футболка никогда не бывает лишней, и всегда кстати, как на работе или в ночном клубе, так и во время пикника на природе или на пляже. В нынешнем сезоне дизайнеры модных брендов сделали все, чтобы объединить стиль и комфорт в одной вещи. А разобраться в стилях и брендах и выбрать модную футболку поможет обзор модных футболок, представленных в нашем интернет магазине.
Начнем с классики, ведь Diesel всегда в моде. А белая футболка – классика пляжной моды. Остается добавить к ней хороший ровный загар и наслаждаться чувством собственной неотразимости. Такая модная футболка украсит как горячего мачо, так и изысканную красавицу, ведь в новой коллекции представлены как мужские, так и женские модели, принты и цвета. А логотип известного бренда только добавит образу респектабельности. Бежевая футболка с рисунком рыбы придется по душе оригиналам. А женская розовая футболка с рисунком «Девушка» понравится не только блондинкам (
Iceberg представляет нынешним летом 2011 женские и мужские модные футболки с короткими и длинными рукавами, глубокими вырезами и с «горлышком». Такая футболка отлично подойдет как к джинсам, так и к легким летним брюкам. Принты с изображением диснеевских мультяшных героев помогут отвлечься от повседневных дел и настроиться на отдых. Например, мужская футболка «Том и Джерри» развеселит даже самого угрюмого прохожего и уж точно привлечет внимание женского пола.
Kseniya Knyazeva предлагает модницам в качестве принта на футболке образ стильной Мэрлин Монро. А Odri - серию модных футболок «Масти» с минималистично изысканными карточными принтами.
Любители готики не смогут пройти мимо коллекции модных футболок от Remetee. Геральдические мотивы приглушенных, но не мрачных тонов подойдут даже вполне жизнерадостным особам обоих полов. Фасон футболок, длина рукавов и вырезы – на любой вкус и любую погоду. Цвета – от бирюзового до бургунди.
Хочется оставаться всегда спокойным, уравновешенным и нейтральным человеком, и просто наслаждаться жизнью? Тогда модные футболки из коллекции Shumilo & Elagina – то, что нужно! Рисунок на футболке – это отражение внутреннего мира и настроения человека, а скромные принты Shumilo & Elagina оставят впечатление загадочности – в качестве примера футболка с длинным рукавом «Трость».
Модные футболки в нашем интернет-магазине – это стильно и комфортно, а главное удобно!

