Создаем красивый фон для сайта.

Каким образом создать великолепный фон для вашего сайта, и каким он может употребляться на сайте, основные варианты подбора фона для сайта, а также условия css.

Как всем известно, что для любого сайта, дизайн относится к одной из самых важных основ восприятия любого сайта, но если рассматривать шаблоны, то уже для них очень важную роль решает – фон. Ведь если разобраться, он придает многие основы вида, поменяв фон сайта, вы фактически придали дизайну своего сайта новый вид. В InstantCms, как всем известно необходимые стили прописаны в style.css, вот пример данного определения опубликован на одном из моих сайтов.
body


color: #222;


background: url('../images/body.jpg') no-repeat fixed top center #fff;

В данном коде мы наблюдаем, что в теле сайта установлен цвет шрифта равный как 222, а в фоне нашего сайта определена картинка '../images/body.jpg', многоточие означает, что данная картинка находится в шаблоне. Далее мы видим repeat , данное слово означает повторение, соответственно у нас прописан запрет на повтор,  далее введено обозначение цвета в нашем фоне, в конце нашей картинки.
Главное является то, что это называется подбором фона сайта, а не определение в css. За время своей работы я не раз сталкивался с некоторыми вопросами, как правильно подобрать нужный фон для сайта. Пересмотрев  неимоверное количество картинок,  начинаешь понимать, что это не совсем легкое задание. И в какой-то момент меня посетила одна хорошая мысль, я вспомнил, как раньше мне приходилось сталкиваться с генератором картинок для фона нашего сайта. Ту информацию которую я нашел с помощью генератора, мне очень понравилась.
Существуют целые сервиса по генерации изображений, одним из них является patterncooler.com, я бы даже отнес его в категорию лидеров, на данном сервисе все просто и удобно. Я бы дал оценку этому сервису в 5. Для начало вам необходимо сделать следующее: вам  нужно выбрать свой вид картинки, их примерно 197 видов фигурных и других изображений, затем переходим на них. Дальше вам нужно выбрать свой стиль расцветки, обычно их до 1100 видов расцветки и подачи картинки. Вот уже с этого момента начинается самая сложность, так как данные изображении зачастую бывают очень красочными и яркими, и из-за этого вам будет непросто выбрать себе. Кроме всего этого, еще можно выбирать любые размеры картинок, примеры таких картинок указаны ниже.
С помощью данного сервиса, вы можете подогнать фон своего сайта, сделать его уникальным и красивым.
