Стоит ли брать ребенка на руки, когда он плачет?

Родители, а особенно бабушки с дедушками не могут равнодушно относится к  плачу своего малыша. Одни родители будут бежать со всех сторон света, чтобы взять кроху на руки, приласкать, пожалеть, другие же, попавшие под влияние тех, кто говорит: «Не приучайте ребенка к рукам, вы его избалуете», «Пусть покричит, это полезно для легких» или «Так и на шею сядет. Он вами уже манипулирует» и т.д. – будут воспитывать в спартанском  духе.

Первым делом важно определить причину плача. Новорожденные чаще всего плачут, когда они голодны, когда им холодно, когда устают или хотят спать, если мокрые пеленки или возникает потребность материнской ласки. Чуть старшие детки начинают плакать и тогда, когда у них что-то не получается, что-либо не нравится или настораживает. Плачем — малыши выражают свое отношение к окружающему миру, требование внимания и заботы.

Оцените ситуацию! Ничего не болит, здоров, не голоден, нет раздражителей, сухо и комфортно, а кроха разрывается от крика – берите на руки! Успокоился? — Конечно же, кроха хотел к вам на ручки! Поносите его, поговорите с ним, показывайте различные предметы, играйте с ним, улыбайтесь, смейтесь, не стесняйтесь любить свое счастье! Не бойтесь брать ребенка на руки и не слушайте умников с глупыми советами: «Поплачет и успокоится». Вы не испортите и не избалуете малыша, а всего лишь обеспечите счастливое детство и привьете ему уверенность в себе и доверие к родителям.

Успокоить плачущего ребенка крайне важно. Нет никакого смысла расшатывать психологическое состояние ни ребенка, ни ваше собственное, ни ваших соседей.  Да и вообще тратить минуты жизни на плач.  Самое приятное и надежное средство успокоить новорожденного — это прикладывание к материнской груди. Так малыш получает: мамино лицо, ее ласковый голос, мягкое и ритмичное поглаживание, такое родное сердцебиение, тепло. Старшим деткам –необходимо ваше общение. Отложите домашние дела, никуда не денется ваш суп и не убежит посуда в раковине, не наступит конец света,  если сию минуты вы не помоете полы. Да, сложно все успеть по дому, особенно мамам – трудно стать супер-жещиной, мега-хозяйкой и пупер-женой. Поговорите с вашими близкими, настройте их на положительные эмоции, расскажите им как вы счастливы.  Всем сразу захочется вам помочь!

Естественно, не избежать  усталости, недосыпания и иногда депрессий. Тут важно не перегнуть палку с жалостью к самой себе. Гоните все плохие мысли прочь! Берегите минуты радости! Не упускайте возможности ощутить материнскую, родительскую любовь! Улыбка ребеночка — рукой снимает всю усталость и раздражительность.

И напоследок — маленький секрет поведения бабушек. Как вы думаете почему бабушки первые мчат, как «Чип и Дейл на помощь»  услышав крик малютки? Почему именно бабушки настаивают на том, чтоб вы «не обижали», «не мучили» свое чадо педагогическим подходом « Поорет, успокоится», а брали малышей на руки и сюсюкались с ними.  Почему именно у бабушек ноет сердце от детского плача?

- Ответ прост: бабушки когда-то тоже были на вашем месте и в силу своего возраста, произошла переоценка ценностей! Теперь то они понимают, как дорого внимание ребенку  и какие счастливые минуты  можно попросту упустить… Задумайтесь!

Любите своих детей и не давайте им плакать — тогда вы вырастите их здоровыми, добрыми  и жизнерадостными. А самое важное – вы научите их любить!
