Развитие современного общества, увы, не исключает агрессивного и противозаконного поведения отдельных личностей. Доходит до того, что практически каждый час в разных уголках нашей большой страны происходят преступления, в основном это хулиганство и посягательство на собственность. 
С хулиганством все понятно, здесь проблема растет из неудавшегося детства и плохого воспитания. В ситуации с преступлениями против собственности все намного сложнее, ведь чужой достаток не дает покоя несостоявшимся в жизни гражданам, поэтому совершение преступлений для них обычное дело. Очень важно обезопасить себя и свою собственность, но, к сожалению, самостоятельно это практически невозможно. Освоить боевые искусства и выжидать преступников дома, натаскать на охрану собаку и посадить ее во дворе, повесив табличку, избавиться от ценных предметов – все это эффективно лишь на словах, в деле же словами и останется.

Предупреждение преступлений против собственности требует технического, физического и умственного подхода. На сегодняшний день есть действенный метод, который заключается в сотрудничестве с профессионалами охранной деятельности, в нашем случае таковой является группа охранных предприятий ЧОП «Контур». 
Многолетний опыт позволяет организовывать эффективную защиту любой формы собственности. Охрана квартиры или дома как частной собственности может осуществляться с помощью технических средств, например, видеокамера и сигнализация. В случае с домом защитную деятельность может выполнять профессионально обученный сотрудник. Наши специалисты выстроят наиболее оптимальную схему работы и организации безопасности имущества с минимальными затратами и техническими изменениями, а у преступников сложится впечатление, что жилище «напичкано» опасностями для него и просто не рискнет связываться. 
Частный бизнес, государственное предприятие или любое общественное учреждение имеют большую привлекательность для нерадивых граждан. Организация их защиты требует усилий и слаженной работы, ведь вариантов совершения преступлений больше. Поэтому работа наших специалистов будет заключаться в следующем:

· изучение специфики деятельности и расположения объекта;
· разработка защитных мер для наиболее уязвимых мест для проникновения преступников;

· организация пропускного пункта и проверка грузов;

· технический подход к защите собственности;

· и другие действия, которые в том числе учитывают пожелания клиента.
Эффективность работы по предупреждению преступлений против собственности достигается нашей организацией не в результате применения оружия или большого количества охранников. Профессиональный подход к работе позволяет рационально и грамотно изучить все тонкости работы на предполагаемом объекте, а затем не менее качественно защищать собственность заказчика. 

