Натяжной потолок – воплоти мечту об идеале в реальность.

Сегодня технологии ремонта развиваются стремительными темпами, принося в нашу жизнь большие возможности для создания неповторимого интерьера. Постоянно появляются новые материалы, характеризующиеся лучшими свойствами, причем все это происходит настолько быстро, что люди просто теряются во всем этом многообразии. 

Одной из самых удачных новинок среди потолочных покрытий являются натяжные потолки.  Они представляют собой специальную прорезиненную ткань либо пленку ПВХ,  которая закрепляется в  каркасе, установленном по периметру помещения.

Натяжные потолки в Москве давно перестали быть редкостью, ведь на российском  рынке представлен широчайший ассортимент данной продукции различных производителей, существенно отличающихся по качеству и ценам.

Самыми качественными считаются «французские» потолки ( ведь сама идея была рождена именно во Франции и оттуда уже попала к нам).  Такой потолок изготавливается из пленки и устанавливается способом термоусадки. Они имеют огромный выбор фактур (матовые, сатиновые, замшевые, глянцевые) и богатейшую цветовую палитру. Единственный минус  таких потолков – их цена, так как они значительно дороже остальных.

Следующий вид - тканевой потолок – он прочный, матовый,  не боится перепада температур и внешне похож на обычный.

Существует еще один очень интересный вариант – художественный потолок, который позволит  нанести на пленку любую картинку по вашему желанию. Это может быть как небо в звездах, облака, капли дождя, верхушки деревьев, так и любимая фотография. Здесь все ограничивается только вашей фантазией.  Неудивительно, что при наличии такого количества возможностей мегаполис Москва и натяжные потолки – понятия практически неразделимые.

Помимо «французских», вы можете приобрести российские, немецкие, корейские и китайские натяжные потолки.

Данная продукция имеет большие преимущества, что позволило ей оставить далеко позади побелку, шпаклевку и различные выравнивающие смеси. Что еще, как не натяжной потолок, позволит  моментально скрыть все погрешности и неровности «родного» потолка, придав ему идеально ровную поверхность, использовать многоуровневую планировку, подсветку и в результате добиться создания настоящего шедевра.

 Натяжные потолки в Москве – это не только удобство, комфорт и долговечность, но и креативное решение для вашего интерьера, своеобразная дань современной моде. 

Компания Maxceiling предлагает вам продукцию, в качестве которой мы абсолютно уверены. На нашем сайте у вас есть возможность найти много полезной информации о натяжных потолках, ознакомиться с фотогалереей уже готовых проектов и рассчитать стоимость будущего ремонта, используя калькулятор сайта.  У нас вы найдете потолки различной фактуры, формы и цвета, получите консультацию специалистов по интересующим вас вопросам  - и все это по весьма умеренным ценам. Всего несколько часов нашей работы – и ваша мечта об идеальном потолке у себя дома станет реальностью.
