Исходник:

Знаете, случаются такие автомобили, которые являются не просто «тачкой», а просто символом целой эпохи. Автомобили, на которые смотришь, и в голове проносятся стаей самые разные образы, мысли, идеи. Как правило – из одного времени, страны.

Вот к таким автомобилям, я по праву отношу Ford Mustang GT500 Shelby Eleanor 1967 года выпуска. Это автомобиль, который просто олицетворяет собой шестидесятые годы прошлого века. Я смотрю на него, и в голове у меня начинает звенеть рок-н-ролл, проходить образы стильно одетых молодых людей с огромными прическами, хиппи – короче все, что только связано в моем мозгу с 60-ыми. И это не случайно.

Автомобиль застал эти шестидесятые, автомобиль был их непосредственным участником. Сексуальная революция, студенческие волнения, акции протеста – это было горячее время, и все настроение шестидесятых автомобиль впитал в себя как губка, готовый подпитывать этим настроением своего владельца, отдавая его по капле, все, что он впитал в себя за последние несколько десятков лет

Рерайт:
В нашей жизни есть вещи, которые оставляют след в нашей душе. Они напоминают нам о том, как мы жили, что мы чувствовали, с кем дружили, какой запах витал в воздухе в то время. Эти вещи мы готовы хранить веками и вновь и вновь возвращаться мысленно туда, откуда они родом.
Для меня Ford Mustang GT500 Shelby Eleanor 1967 года и стал такой вещью. Когда смотришь на эту машину, прямо ощущаешь, как жили наши бабушки и деды. Сразу становится все очень понятно и близко: хиппи с их чудачествами, прекрасные девушки с высокими прическами в разлетающихся юбках, Одри Хепберн, Бриджит Бардо, Элизабет Тейлор, «Унесенные ветром» в цвете и рок-н-ролл с Конни Фрэнсис.
Всё присутствует в этом автомобиле. Дух шестидесятых витает в нем. Акции протеста и сексуальная революция, новые веянья во всем – вот суть этого авто. Человек, ставший хозяином такой машины, шел против времени, против правил, против запретов, против ограничений. Ford Mustang впитал в себя эти мысли и настроения и способен окунуть вас в атмосферу того времени.
