Английский язык в нашем обществе. Учим или мучим?

В наше время знание английского языка стало неотъемлемой частью нашей жизни.  Развитие международных отношений приводит к тому, что знать английский хотя бы на начальном уровне – это сегодняшний интеллектуальный «мастхев». Всемирная сеть – интернет, иностранные партнёры, зарубежные организации, международные правовые отношения. Вот чем живет современное общество. 
Взаимодействие между людьми по всему миру осуществляется на  международном языке, которым является английский. Этот язык – это движущая сила экономических отношений, политики, науки, да и любой сферы деятельности человека. Знание языка позволяет преодолеть страхи, недопонимание между людьми, учит людей воспринимать жизнь такой, какая она есть.

Соответствие времени, заставляет людей все чаще и чаще задуматься об изучении языка. Но.… Задуматься и начать изучать английский – это разные вещи. Люди теряются в разнообразии методик, школ, теорий преподавания. Что такое времена в английском языке? Слова Present Simple , Present Continuous и Perfect вызывают недоумение? Но не стоит теряться. Следует начинать это делать прямо сейчас.  
Во-первых, необходимо определиться, для чего вы хотите знать язык? Что вам это даст? Какое направление выбрать? Вам более пригодятся знания основ во всех темах, например для путешествий, или более углубленное изучение в определенной сфере, такое как изучение делового английского?

Во-вторых, нужно прислушаться к себе и понять, как вам проще будет изучать язык? Что было бы вам ближе: индивидуальные уроки с преподавателем, где он будет подстраиваться под ваши темпы восприятия новой лексики и грамматики,  или групповые уроки, где будет больше возможностей ситуативно обыгрывать определенные жизненные ситуации, что облегчит ваше запоминание новой лексики, правил её употребления в жизненных ситуациях?

Определившись с этими двумя пунктами можно приступить к третьему этапу. Задумайтесь, за какое время вы хотите получить начальные знания, сколько часов вы готовы посвятить языку и какую сумму потратить?
Теперь можете смело открыть интернет, взять рекламный каталог вашего города и начать обзванивать всевозможные школы и частных преподавателей. После телефонного общения, очень желательно побывать лично в нескольких из них (иногда  вам могут предложить пробный урок бесплатно или за половину стоимости).

А теперь наберитесь терпения, настойчивости и смело идите в понравившуюся вам школу. Главное не сидеть на месте и хотеть, а хотеть и продвигаться к поставленной цели.
