Что есть в изучение английского, кроме самого языка?
Сегодня изучение иностранного языка стало необходимостью. Человек, который идет в ногу со временем, уже просто не может квалифицированно оперировать информацией без знаний иностранного языка. Международные отношения, открытые границы, упрощение визовых режимов  провоцируют нас изучать все больше и больше иностранных языков, чтобы иметь возможность неограниченно общаться с людьми со всего мира. Английский, безусловно, является самым распространенным среди них.

Что же мы получаем, изучая английский язык? Что, кроме знаний о Present Simple, Present Continuous, Present Perfect и так далее, мы приобретем? 

Рассматривая изучение языка с психологической точки зрения, можно уверенно сказать, что - многое. Преодолевая трудности изучения английского, мы проделываем огромную работу над собой. Изучая новые слова, мы тренируем память, внимание, настойчивость. Когда у человека начинает получаться то, что он до этого времени считал неизведанным, повышается самооценка и вера в себя.

Несомненно, необходимо правильно подбирать преподавателя. Иногда ученик и учитель имеют разный темперамент, и это очень мешает обучению. Учитель может иметь и премии и награды, а ученик просто будет не в состоянии максимально эффективно воспринимать новую информацию в таком изложении.

Например, учитель – меланхолик, а ученик – холерик. В такой ситуации первый будет пытаться методично и размеренно объяснять новый материал, а второму уже давно это наскучит, и он будет «витать в облаках», ожидая новой порции информации. Именно поэтому нужно искать хороших преподавателей, а среди них своего, единственного и неповторимого, который поможет вам выучить английский быстро, незаметно и легко.

Еще один положительный момент в изучении языков – это образное мышление. Среди нынешних методов широко и часто используется полное погружение – занятие проходит без перевода или использования родного языка учеников. Занятия проходят в благоприятной атмосфере. Моделируя жизненные ситуации, мы учимся говорить, понимать и использовать новые фразы, выражения и слова. Вот тут как раз и развивается наше образное мышление. 

Конечно, сначала психологически сложно перестроиться с родного языка на новый, еще не знакомый. Но потом все легче и легче становится переходить с одного языка на другой, все быстрее подбираются нужные слова в голове, все красивее и разнообразнее становится речь.
В итоге посредством изучения иностранного языка, мы развиваем интеллектуальные качества, лучше понимаем родной язык и развиваем свою личность в целом.  
