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Фурнитура для сережек.
Фурнитура для сережек. Сережки состоят из подвесок и основы, а также отличаются композицией и техникой. Основа для сережек бывает застегивающиеся, как клипсы, и продевающиеся. Продевающиеся основа делится на: швензы, гвоздики, крючки и петли. 

Швензы - деталь, которую в бижутерии практически сложно заменить, если не уметь делать соответствующие элементы из проволоки. Практически все швензы делают в виде полупетли, а это значить, что нет надобности в застежке. В основе их можно украшать, используя декоративные элементы в виде шариков и пружинок. Универсальность формы швенз дает им возможность быть основой для всевозможных фасонов сережек. Швензы бывают и с замком, французские, или английские. Они весьма удобны, особенно для сережек тяжелых, которые смотрятся на крючках излишне громоздко. Конечно, это допустимо при условии, что швензы изготовлены с крепкого, хорошего металла. Самоколки или гвоздики (пуссеты, пусеты) являют собой прямую основу, которая продевается в мочку уха и закрепляется на ней с помощью зажима. Существуют зажимы с пластиковым ободком - мягкие, металлические - жесткие, и неприметные силиконовые зажимы. В обычных пуссетах, часто используют силиконовые заглушки, и в металлическом корпусе такие же.

Благодаря классическим гвоздикам, мы имеем возможность делать простые и красивые украшения. Шляпки гвоздиков могут быть в форме ажурной полусферы, круга, сердца, полукольца, капли. Гвоздики восхитительно выглядят в супердлинных, и длинных моделях.

Крючки в сережках - это самое элементарное крепление. Для удобства и практичности можно использовать с оборотной стороны силиконовую заглушку, что поможет сережке не потеряться. Бывают крючки не дорогие, но также есть оформленные декоративными элементами или стразами, что, соответственно, отображается на цене.

Петли бывают как длинные, так и короткие. Выглядят весьма интересно. Сережки с петлями в изготовлении чрезвычайно несложные: на петлю свободно подвешивают произвольную бусинку даже без особенных инструментов. Основа в виде вытянутой закрывающейся петли рассчитывает на крупную подвеску. Имеются готовые висюльки для сережек, изготовленные из металла. Их можно применить, как оконченный элемент, наклеивать на них кабошоны, стразы или украсить подвесками из бусинок. 

Клипсы - это прекрасный подарок для тех, кто не проколол уши. Можно смастерить сережки практически произвольной формы. Основа под клипсы бывает разной. С плоской платформой, на которую наклеивают всевозможные элементы. С ситечком, на которое пришивают тканевые или бисерные элементы. С петелькой, которую применяют для подвешивания. Подвески для сережек, изготовленные из металла, имеют свойственную форму и ажурную вязь. Весьма тонкие подвески очень легки, они имеют полированную поверхность, которая украшена с обеих сторон неодинаковым орнаментом. Шаблонные и литые подвески характеризуются декором только с одной стороны.
