Оральный секс – один из самых приятных способов доставить друг другу удовольствие. Для исполнения мастерства есть множество всяческих техник, как для кунилингиуса, так и для минета. В этом вопросе мужчины всегда более открыты и готовы к экспериментам, а женщинам приходится сложнее, ведь сами по себе техники непросты и причиняют массу неудобств при отсутствии опыта. Так как же научиться доставлять огромнейшее удовольствие своему партнеру? Все очень просто, нужно освоить минеты по их типам сложности, а потом начать изучение техник. 

Для начала нужно научиться обращаться с членом, делать это игриво и легко, так сказать, научиться легкому минету. Его принцип заключается в том, что все прикосновения чуть уловимые, легкие и дразнящие. Сюда должны входить игры язычком, особенно с уздечкой, которая больше всего реагирует на прикосновения и доставляет незабываемые ощущения ее обладателю. Ее можно аккуратно гладить языком, можно поработать им легкими ударами или поскользить по уздечке прижатым языком. Обязательным будет внимание яичкам, здесь можно нежно помять их рукой, одновременно играя с головкой члена. А можно увлажнить их и пощекотать их кончиком языка. Такой вид минета лучше всего применять в качестве разогрева и прелюдии, поскольку результата он не даст.
Обычной девушке, которая не приходит в восторг от возможности удовлетворить мужчину орально и делает это «потому что надо», лучше всего исполнять обычный минет, который заключается в стандартных действиях. Но даже такой вид минета доставляет огромное удовольствие мужчине. Все, что требуется, заключено в напряженных губах, которыми должны скрываться зубы для исключения травмы. Просто погружайте член в рот, обхватывая плотно губами. Язык должен активно работать внутри, поглаживая и скользя кругами или прямо, сразу же работая и с уздечкой. Посасывать, лизать и покусывать – вот, что требуется для стандартного минета. Только будьте аккуратны с зубами, чтобы не получить неприятности. И не забывайте об увлажнении, это очень важный пункт, который делает минет комфортным обоим партнерам. 
Далее следуют уровни мастерства, которым стоит обучиться. Удовольствие, получаемое мужчиной при таких минетах, трудно сравнить с чем-то, это нужно видеть, слышать и чувствовать. Здесь присутствую самые разнообразные техники в самых разных уровнях сложности исполнения. Самая первая и самая важная – это техника глубокого минета. Если ее изучить, то ни один мужчина даже смотреть не будет на сторону, потому как будет глупцом, променяв такой оральный секс на что-то другое. Очень важно суметь расслабить горло, чтобы член погружался как можно глубже, не вызывая рвотных рефлексов. Со временем можно научиться дышать, не вынимая член изо рта, что позволит продвинуться и начать принимать семяизвержение сразу в горло. При этом глотательные движения вызовут самый яркий оргазм, ведь головка будет сжиматься в горле. Очень многие девушки, обучившись такому минету, начинают и сами получать удовольствие от процесса, тогда желание совершенствоваться принесет пользу обоим партнерам.
Теперь можно учиться совмещать различные техники с глубоким заглатыванием члена. Например, напротяжении всего погружения пениса в глотку втягивайте или всасывайте его в себя, создавая вакуум, потом точно так же доставайте его изо рта, а по возможности всосите головку еще сильнее, чтобы произошел хлопок губами. Можно и не доставать член вообще, просто маневрировать им с постоянным вакуумом, при этом дышать нужно носом. 
Шикарным будет совмещение работы рукой и губами, когда вы быстро работаете ртом вверх вниз, а кисть точно повторяет движения с разницей в том, что еще и воспроизводит движение по кругу туда обратно. В это время происходит стимуляция по всей оси члена за счет того, что ребристость пальцев по-разному оказывает давление на разные места полового органа. 

Заглатывая член глубоко, высуньте язык как можно дальше, открыв вход в горло, тогда удовольствие партнеру будет двойным, поскольку язык будет стимулировать удовольствие по всей длине, а головка будет упираться в стенку горла. Такая техника часто сопровождается характерными звуками, которые возбуждают многих мужчин.

Самым смелым девушкам можно не пытаться исполнить технику, а просто позволить мужчине самому управлять силой и глубиной минета. Если рвотные рефлексы вам не страшны, то расслабьтесь и дайте мужчине воспроизвести настоящий оральный секс, когда его движение воспроизводят классику только с вашим ротиком. Мужчин это доводит до пика наслаждения, а оргазм всегда яркий.
Помните, что никакие чувства не заменят хороший секс, причем разнообразие обязательно. Совершенствуйтесь и доставляйте максимум удовольствия во всех видах секса.

