Репетиторство – это подработка или основной источник дохода?

Спрос рождает предложение. Именно поэтому сегодня существует очень много предложений по изучению  английского языка. Развитие международных отношений привело к более плотному сотрудничеству с зарубежными компаниями, что потребовало от нас повышать свой уровень, а именно учить английский. В связи с этим увеличилось количество всевозможных курсов, школ, где можно выучить язык. Еще  один вариант – это изучать английский с репетитором. Сотрудникам больших компаний больше всего подойдет репетитор делового английского языка.
Я – учитель английского языка. Мой опыт работы составляет 9 лет. Конечно же, всё это время я занимаюсь репетиторством и хочу поделиться плюсами и минусами этого занятия.
За всё это время я работала в обычной школе, преподавала в частной школе, работала переводчиком, выполняла разную разовую работу, связанную с английским языком, но репетиторство я люблю больше всего. И это не из-за суммы дохода от частных уроков, хотя и это немаловажно, а дело в другом. Когда находишь контакт со студентом, ты четко видишь результат своей работы. Заниматься, как правило, приходят люди с четкой мотивацией, что заметно улучшает результат стараний учителя. Будь-то дети, которых заставляют родители или взрослые люди, которым нужно выехать за границу, у всех есть цель – выучить язык. В отличие от школы, где язык нужен далеко не каждому ученику и приходится делать все, чтоб только получить отдачу после урока.
Минусами, конечно, являются непостоянство дохода и то, что каждый раз приходится искать подход к новому ученику. Хотя у хорошего учителя ученики будут всегда, а подход нужно искать всегда и ко всем. Зато меньше шансов напороться на слишком активных родителей ученика, которые хотят, чуть ли не каждый урок присутствовать на занятиях, что очень сильно мешает детям. Если репетиторство проходит на дому, то родители конечно тоже рядом, но им , как правило, быстро наскучивает «висеть над головой» и они уходят заниматься своими делами.
Хороший репетитор индивидуально подбирает программу обучения, темп занятия, время занятия, современные уникальные педагогические разработки и частоту занятий для каждого. Он должен помогать не зазубривать язык, а научить понимать и использовать его. Не секрет, что изучение английского детьми требует персонального подхода к каждому ученику и оригинальной методики преподавания с использованием игровых форм, обязательной наочности. Непременно в изучение английского должны быть песни, стихи, сказки. С их помощью активируется воображение детей, развивает память и запоминание. Конечно же, это все гораздо проще подготовить для одного ученика, чем для тридцати, поэтому эффективность занятий будет выше, но это уже тема моей следующей статьи.

Занимайтесь в жизни тем, что вам нравится, и это принесет не только удовольствие, но и доход.

