Международный женский день 8 марта. Именно этому дню был посвящен выход нового фильма о самых родных в мире людях. Это фильм с простым, лаконичным, но очень емким названием - «Мамы». 
1 Марта 2012 состоялась премьера этого фильма. Алан Бадоев, Ашот Кещян, Дмитрий Дюжев, Карен Оганесян, Евгений Абызов, Сарик Андреасян, Кирилл Козлов и другие – эта режиссерская братия постаралась на славу. Увидев актерский состав, можно смело идти и покупать билеты. Анастасия Заворотнюк, Михаил Пореченков, Игорь Верник, Алексей Горбунов, Егор Бероев, Александр Олешко, Гоша Куценко, Сергей Безруков, Дмитрий Дюжев, Лия Ахеджакова, Светлана Ходченкова и многие другие замечательные актеры не дают оторваться от экрана.
Фильм затрагивает вечные и добрые темы материнской любви и сыновней благодарности, а именно мамам. Сценаристы со своим заданием справились на отлично. Фильм бы заявлен в двух жанрах: комедия и мелодрама. Действительно, посмотрев его, понимаешь, что фильм попадает в оба, есть много смешных моментов, но лирических не меньше, и, скорее всего он затронет души и сердца не только женщин, но и не сентиментальных мужчин.
Сюжет фильма раскрывает события, которые происходят 8 марта. Не секрет, что с развитием информационных технологий и бешеного темпа жизни мы все чаще и чаще вместо личного общения выбираем разговор по телефону, а то и обмен сообщениями в социальных сетях. В этот день происходит сбой телефонной сети по всей России. Главным героям приходится преодолевать множество препятствий, чтобы в этот день поздравить своих мам с таким важным для них праздником. Они вспоминают, что так важно было в детстве, насколько много внимания уделялось этим женщинам, и, благодаря сложившимся обстоятельствам, понимают, как изменилась ситуация сейчас. Вместе с этими мужчинами у зрителя тоже есть возможность проанализировать и переосмыслить свою жизнь, задуматься над настоящими ценностями и что-то изменить.
Фильм однозначно стоит потраченного времени на просмотр.
