Что нужно знать соискателю на должность в иностранной компании?
Развитие международных отношений в наше время ускоряет темп жизни. Инновации в сфере общения и развитие новых технологий выводят ваши возможности в поисках работы на новый уровень. И вот вы становитесь соискателями на должность в иностранной компании. С чего же начать? Чем отличаются иностранные компании от наших? Как написать резюме на английском? Как откликнуться на объявление о работе и как успешно пройти собеседование на английском языке?

Начнем. Во-первых, иностранные компании, как правило, имеют четкую структуру. Каждый отвечает за свой участок работы и выполняет свои функции в компании. Соответственно вам в первую очередь следует сделать упор на то, что сначала придется «покорить» менеджера по персоналу. Начать следует с качественно и грамотно написанного резюме. Любое резюме начинается с личных данных. Тут необходимо описать имя, фамилию (если по имени непонятен пол, то добавить Miss, Mrs, Mr), возраст (месяц пишите с большой буквы и словом), страну проживания и контактную информацию. Некоторые психологи советуют перенести всю эту часть, кроме имени и фамилии в конец резюме, но все ж более распространен такой вариант.

Далее следует описать, где вы учились, какие курсы, школы закончили и.т.д. Каждый институт сейчас имеет свой сайт на английском, где можно увидеть правильное название.

Теперь самый важный раздел вашего резюме. Это опыт работы и навыки. Это то, на что будут смотреть в первую очередь. Места работы пишутся в обратном порядке, начиная с последнего. В описании своих навыков и умений нужно сделать упор на то, что, по вашему мнению, оценит работодатель в зависимости от должности, на которую вы претендуете.

Итак, вы отправили резюме и вас приглашают на собеседование. Постарайтесь одеться не ярко, но соответственно требованиям компании. Зайдите на сайт работодателя и максимально изучите информацию. Многое сразу станет понятно. Позиционируйте себя как уверенного в себе специалиста, но не будьте самоуверенны. Можно использовать такие фразы, как I'm a professional…, I think I might be of help with this job и так далее. Изучите наиболее часто задаваемые вопросы на собеседованиях и заранее продумайте ответы. Вас наверняка попросят рассказать о себе, упоминая ваши сильные и слабые стороны. Менеджер спросит, почему вы выбрали именно эту компанию и чем можете быть в ней полезны, чем вам понравилась эта компания. Часто спрашивают о лидерских качествах, ваше мнение о работе под давлением, какой тип начальника вам нравится и не нравится. 
И помните, что самое главное - хороший настрой и улыбка! Дерзайте!
