Исходный текст:
- Documents required when filing a claim: 1 copy of the Application Form for Insurance Claim (Available at the Job Center or on the website), 1 copy of the bankbook in the foreign worker’s name, 1 copy of identification certification (Passport or Certificate of Alien Registration Card), a document verifying the accident (Doctor’s death certificate or disability diagnosis certificate), a bereaved family certificate, a copy of the bankbook in the name of a member of the bereaved family (In case the foreign worker has died).

- If it is difficult for the bereaved family to claim the insurance benefit directly, the Human Resources Development Service of Korea makes the claim on behalf of the bereaved family and pays the benefit to the bereaved family.
Перевод:
Документы, требующиеся для подачи заявки: копия заявления о страховой выплате (форма доступна на сайте и бирже труда), копия сберкнижки на имя иностранного работника, копия документа, удостоверяющего личность (паспорт или регистрационная карта иностранца), документ, подтверждающий инцидент (заключение врача о смерти или причиненном ущербе), справка о составе семьи пострадавшего, копия сберкнижки на имя члена семьи погибшего (в случае смерти иностранного работника). Если у семьи погибшего возникли сложности с обращением за страховой выплатой сразу, Служба развития человеческих ресурсов Кореи подаст заявку от имени семьи погибшего и выплатит ей страховую сумму.

