Пилинг 

Каждый человек, независимо от того мужчина это или женщина, мечтает оставаться привлекательным как можно дольше. Чистая, ровная, сияющая здоровьем кожа – залог привлекательности. Наверное, поэтому, пилинг является одной из самых популярных процедур, которую можно выполнять как в косметическом салоне, так и в домашних условиях.  Именно благодаря своей эффективности, этот метод обновления кожи так популярен. 
Слово пилинг происходит от английского глагола to peel, в переводе оно означает ошкуривать, снимать корку, что очень хорошо отражает сущность метода, который состоит в отшелушивании клеток эпидермиса. На лице процедуру пилинга выполняют чаще, чем на теле. Это можно объяснить тем, что кожа лица имеет более тонкую структуру и, поэтому, чаще страдает от эстетических проблем таких как пигментные пятна, возрастные изменения, рубцы после акне и т.п. 
Пилинги отличаются по способу и глубине воздействия на кожу. По способу воздействия – это механический, физический и химический пилинги, а по глубине – поверхностный, срединый и глубокий.
При механическом пилинге, на кожу под большим давлением распыляются абразивные микрочастицы, в следствии чего удаляется слой эпидермиса.  Можно добиться разной глубины пилинга, в зависимости от времени воздействия и силы давления.
К разряду физического пилинга относятся ультразвуковой и лазерный пилинги.      

Пилинг с использованием ультразвука – процедура достаточно простая и безболезненная. Тем не менее, отношение специалистов к этому методу неоднозначное.  Ведь действие ультразвуковых волн на клеточные структуры еще до конца не изучены.
В основе лазерной шлифовки лежит использование луча света определенной длины волны. Эта процедура проводится под общим обезболиванием пациента в условиях операционной и с дальнейшим пребыванием в стационаре.

Химический пилинг проводится с помощью использования кислот и других химически-активных веществ. Глубина пилинга зависит от кислотной концентрации и периода времени, на который наносится средство.

При проведении процедуры поверхностного пилинга снимаются верхние участки рогового слоя,  срединного – весь роговой слой, глубокого -  весь эпидермис. Наиболее часто выполняются поверхностные пилинги. Почти каждый салон красоты предлагает подобную услугу, в отличае от срединного и глубокого пилингов, которые выполняются в медицинских центрах и косметических клиниках.
Наша кожа защищает нас от непрерывного воздействий окружающей среды. Грубый и неправильно подобранный пилинг может привести к необратимым последствиям. 
