Вас ждут в Ялте
Ялта – почему же именно ее  выбирают отдыхающие? И кто хоть раз  побывал здесь, с нетерпением будет ждать наступления лета, что бы  еще раз встретится с этим   прекрасным  крымским курортом. И  зима не кажется такой суровой, когда знаешь – наступит весна, потом лето, а значит, долгожданная встреча с этим чудом – Ялтой.
Ялта по праву  считается «жемчужиной Крыма». Это всемирно признанный курорт и музей под открытым небом. Аромат древностей Востока и  современность, экзотика гор  причудливо переплелись в Ялте. Кто сюда приедет, будет наслаждаться  уютными ресторанчиками у самого моря,  отведает качественные вина и дары моря. Станет участником различных  фестивалей, праздников с неизменными фейерверками и, конечно,   позагорает  под благодатным солнцем.
Ялта  самый популярный из курортов Крыма. Побывать  здесь престижно. Не удивительно, что этот город стал излюбленным  местом  отдыха знаменитостей. Находясь в Ялте жалко тратить время на сон, потому что  Ялта не засыпает ни на минуту.  Ночной город  расцветает  яркими красками ресторанов, казино, баров. Знаменитый Морской вокзал  принимает лайнеров, которые в ночном свете кажутся сказочными. Прогулка набережной в вечернее и ночное время оставит неизгладимое впечатление.
Символ и украшение Ялты – ее  удивительная «пальмовая» набережная. По ней ходят  медленно,  наслаждаясь теплым морским воздухом. «Пальмовая» набережная недавно реконструирована. Дорогие и изысканные аттракционы, рестораны, кафе, бары – все это  к услугам отдыхающих. Обслуживающий персонал вежлив, доброжелательный и тактичный. Вас везде встретят как желанного гостя, ваши желания будут исполнены, и вы будете чувствовать себя хозяином положения.
Есть в Ялты еще один титул – ее называют  столицей  Южного берега Крыма.  Ялта находится в 86 км от Симферополя, в 40 км. юго-западнее Алушты, и в 80 км. от Севастополя в большом, смотрящим в море, амфитеатре, лежит между мысами Ай-Тодор на западе и Монтедор  на востоке. Высокий горный массив защищает город от  холодов, поэтому купаться здесь можно уже в начале июня и это удовольствие  длится до  самого октября. Осенний отдых в Ялте тоже незабываем – солнце  уже не такое жаркое, а ласково греет, море все еще теплое. 
Климат и природа Ялты

Ялта расположена в субтропическом климате и находится на южном берегу Крымского полуострова. С трех сторон омывается  водами Чорного моря, Крымские горы, которые закрывают ее с четвертой стороны, не пропускают холодный воздух с севера. Здесь мягкая и  дождливая зима, весна – прохладная, длительное и жаркое лето и теплая осень. Снег выпадает  каждую зиму, кажется только для того, чтобы порадовать детей, потому, что вскоре  исчезает. Обычно декабрь в Ялте еще теплый, нередки солнечные дни, когда температура  достигает +17…+18 градусов. Зато в январе температура снижается до +5…+7 градусов, но самый холодный месяц -  февраль. Весна в Ялту приходит позднее, чем в степные районы Крыма, море охлаждает воздухи поэтому, почти до середины апреля температура держится в районе +10 с незначительными  сдвигами в  ту или иную сторону. Лето начинается в мае и тянется до середины октября. «Бархатный сезон» - когда самая лучшая погода – обычно сентябрь и начало октября. Шторма начинаются в ноябре при этом вода  все еще намного теплее воздуха. Разница может составлять  до 10 градусов.

Ялта и море – одно целое. Море дало ей имя и вошло в ее жизнь. Температура морской воды  в июне-августе в среднем  +19… +23 градусов. Протяженность пляжей в Ялте – 59 км, их площадь – 600 тыс. кв.м.  Важными  лечебно-климатическими факторами Ялты являются заповедники - мыс Мартьян, Ялтинский горнолесной, Крымский биосферный. Множество парков – Массандровский, Ливадийский, Алупкинский, Мисхорский

История Ялты

Датой основания Ялты  историки считают  1 век, хотя  мнение их, относительно даты основания, до сих пор расходятся. Этот город открыли вездесущие греки. Много легенд сохранилось на этот счет, одна из которых гласит, что во время бури греческие мореплаватели сбились с пути и, увидев долгожданный берег (ялос), очень обрадовались, высадились на берег и  основали поселение.  

 В средние века Ялта называлась Джалита, Ялита, Этамита. Это была  деревушка на  морском берегу, которую защищали от бурь и ветров горы.  Окруженная с трех сторон покрытыми лесами горами, Ялта расположилась в большом амфитеатре, разделенном холмом Дарсан и стоящим за ним острогом хребта Иограф на две долины рек Водопадная (Учан-Су) и Быстрая (Дереки). Очень красивое место. Такое впечатление, что  деревушка  эта тихо соскользнула сюда откуда то сверху.
Ялта  никогда не была важным военным пунктом или крепостью.
Почти  300 лет с 1475 по 1774 годы Ялта была, как и весь южный берег Крыма, частью Османского государства.  В 1778 году все христианское население Крыма было выселено в Приазовье, по распоряжению  Российского правительства. Массовая эмиграция крымских татар последовала после того, как Крым присоединили к Российской империи. Крым опустел.  Обезлюдела и Ялта.  К концу  восемнадцатого века она представляла собой  заброшенную рыбацкую деревню.
В 1838 было  принято решение южное побережье Крыма выделить в отдельный уезд Таврической губернии. Выбирая центр уезда  власти остановились на Ялте.  Так в  1838 году был образован Ялтинский уезд.  Ялта получила  статус города. Началось  строительство  гравийных дорог в Крыму и Ялта  стремительно стала  расти и превращаться в популярный курорт. Вначале двадцатого века в Ялтинском регионе и в самой Ялте члены императорской фамилии и сами монархи, также и многие представители российской знати имели дачи и дворцы.
Во время гражданской войны в 1920 году, когда Крым заняли большевики, в Ялте «красные» массово казнили  плененных солдат и белых офицеров, а так же всех противников революции, которые не успели бежать. В Ялте и ее окрестностях в течение 1920 года было уничтожено десятки тысяч человек. В 1921 году  Ялту переименовали в Красноармейск но спустя год вернули прежнее название. 1930году Ялта  стала центром Крымской АССР
Во время Второй  мировой войны город пострадал от  немецкой оккупации.  В начале февраля 1945 года к Ялте было приковано внимание вей мировой общественности – здесь состоялась Ялтинская конференция.  19 февраля 1954года Крымская область переведена из состава Российской  СФСР в состав Украины. После войны город развивался и рос как курорт. Строились новые дороги, так новое  Южнобережное шоссе  значительно укоротило время на дорогу из Ялты в  Алушту, Симферополь и Севастополь. А в 1961 году построено троллейбусное сообщение с Симферополем.
Пляжи Ялты
Ялта богата пляжами. Но ценность их для каждого своя. Для кого важно галька или песок на пляже,  а кого  интересует пейзаж вокруг, рельеф дна, а кому  важно – было бы  теплое море. Здесь каждый может выбрать, что ему по душе, ведь пляжи Ялты –  удовлетворят самых  требовательных клиентов. В Ялте есть как муниципальные (бесплатные) пляжи, так и так и комфортабельные V1Р-зоны, где отдыхают  известные люди. Что бы не растеряться и выбрать тот, который подходит вам, для принятия солнечных ванн и купания, назовем лишь наиболее популярные и любимые пляжи отдыхающих.
Центральный городской пляж

Центральный городской пляж самый многолюдный, популярный и нескучный. Тут  стоят топчаны, можно взять напрокат водный мотоцикл или дельтаплан. Много кафе, баров. Если вы, гуляя по  прекрасной набережной, решите отдохнуть, позагорать, искупаться - Центральный пляж вас не разочарует.
Массандровский пляж

Этот пляж расположен в самом центре города и   самый посещаемый. Вход на пляж (набережную) бесплатный, но  работают сектора с повышенным уровнем услуг и ограниченным доступом. Их три. Достоинство таких секторов – возможность отдохнуть спокойно, без большого скопления людей.  Три  солярия  заняты  бунгало, хижинами из тростника, в которых приятно находится и когда печет солнце, и темное время суток.  Для  строения бунгало использован, в основном, тростник, поэтому, отдыхая в нем, создается впечатление, что вы находитесь на экзотическом острове. Внутри все пространство занимает помост. Здесь можно только… отдыхать! Перед входом - шезлонги и маленький столик, по вашему требованию принесут завтрак или прохладительные соки, десерт и  под плеск волн  будете наслаждаться лучами крымского солнца. Солярий с бунгало охраняется, так что беспокоиться  по поводу оставленных вещей не придется. Здесь представлены все прелести ялтинской природы: горячее южное солнце, ласковое море, все блага цивилизации на любой вкус. На набережной развлечения на любой вкус, есть  даже канатная дорога, хотя небольшая.
Никитский пляж
Семьям с детьми, а так же тем, кто любит спокойный отдых нужно  выбирать Никитский пляж. Его преимущества – чистая вода и мало отдыхающих. Недалеко Никитский ботанический сад. Перед тем, как искупаться, можно  посмотреть живописную коллекцию сада, полюбоваться буйством ее растительности. Пляж разбит на несколько платных секторов и расположен ниже Ботанического сада,  поэтому добираться до него вы будете  спускаясь по  извилистым тропинкам  парка. В конце пляжной зоны есть дикий пляж с красивыми видами. От Ялты до Никитского пляжа можно додраться маршруткой. На дорогу  уйдет не больше 15 минут. Здесь вы получите качественный отдых.
Пляж «Дельфин» -  это самый удаленный пляж, примыкает к Ливадии. От Ялты можно добраться маршруткой следующей до Ливадии. Вход бесплатный, но за лежак  под навесом придется заплатить, равно как и за зонтик, зато раздевалки бесплатные, «Дельфин» – среднегалечный пляж.

Ливадийский пляж

Пляж расположен внизу Ливадийского парка и идти к нему нужно по  тропе парка, либо спуститься на лифте  расположенного здесь санатория «Ливадия», Естественно, если вы не отдыхающий санатория,  за это нужно заплатить. Этот пляж  считается  одним из лучших в Ялте. На пляже мелкие камушки, вход в море – пологий. Добираться из города  можно на маршрутке, следующей до Ливадии.
Пляж им. Мориса Тореза

Пляж пользуется большой популярностью у жителей Ялты. Он принадлежит пансионату «Прибрежный»,  в основном у моря  загорают гости пансионата. Он находится в  трех километрах от города. Вода гораздо чище, чем на городских пляжах, берег пологий, на дне нет камней, здесь всегда малолюдно, спокойно. К услугам отдыхающих прокат катамаранов, водных мотоциклов бар.
Развлечения Ялты

Ялта – это центр нескончаемого веселья. Ощутить все его прелести можно только ночью. С наступлением сумерек Ялта вспыхивает всеми цветами радуги. Город готов сутки напролет радовать отдыхающих всевозможными развлечениями.  На набережной, возле центральной площади расположился парк аттракционов. Ночью он виден с противоположного конца  города – горит, сверкает. С наступлением короткой летней ночи многочисленные ночные клубы, дискотеки и бары открывают свои  двери. Посетите их, окунитесь в круглосуточный праздник и  бесконечный позитив. Если вас это не привлекает – пройдитесь  среди лотков вездесущих коробейников, набережной, посмотрите на Луну в телескоп, закажите свой портрет но только не укладывайтесь спать с заходом солнца
Незабываемый след в вашей памяти оставят  поездки на экскурсии, конный и морские прогулки, посещение музеев. Детям понравятся развлечения в лунопарке, на аттракционах и детских игровых площадках. На набережной. Также взрослые, приехавшие в Ялту с детьми, смогут сфотографироваться на набережной  с дикими животными или в маскарадных костюмах.
Как добраться до Ялты

Если вы решили провести свой отпуск в Ялте, самой маленькой проблемой – будет добраться до нее, вернее, проблемы не будет вовсе. Простой и дешевый способ доехать из Симферополя в Ялту –  троллейбус. Найти троллейбусную остановку несложно: она находится рядом  с железнодорожным вокзалом, Очередь в кассу небольшая, ждать рейса придется не больше 5-10 минут. Через 2 - 2,5 часа пути вы  приедете к месту назначения. Троллейбусы в отличном состоянии, едут с хорошей скоростью, но все же медленнее чем маршрутные такси. Так что, маршрутка  остается самым популярным и  оптимальным выбором. Во многих из них установлены кондиционеры. Конечно, стоимость билета раза в два дороже, чем на троллейбусе, но зато и доедите вы  в два раза быстрее. Вы будете любоваться теми же  пейзажами за окном, что и пассажиры троллейбуса но с большим комфортом, и времени на это у вас будет значительно меньше – где-то1-1,5 часа.
Рядом с троллейбусной станцией расположен автовокзал, который принимает автобусы из всех концов Крыма и Украины. При желании доехать до Ялты можно и автобусом. Конечно, самый романтичный и  оригинальный  способ добраться в Ялту – путешествие по морю катером. Но стоит учесть, что это   дорого.  Выбирайте транспорт,  который кажется вам наиболее подходящим и удобным по всем параметрам. Но какой бы вид транспорта вы не выбрали – в конце маршрута вас встретит солнечный, праздничный город Ялта.
В самой Ялте к вашим услугам троллейбусы, автобусы, маршрутные такси. Так же есть небольшая канатная дорога от набережной на вершину холма Дорсан и канатная дорога Мисхор – Ай-Петри.

Жилье в Ялте

В Ялте, равно, как и в других городах Крыма, даже в разгар сезона, нет проблем с жильем. Эти проблемы остались в прошлом. В последнее время наблюдается рост недвижимости. Фешенебельные отели, гостевые дома, пансионаты, частные гостиницы, отдых в которых может удовлетворить самых искушенных гостей, растут ускоренными темпами. Вы можете подобрать себе жилье в соответствии с личными запросами и  финансовыми возможностями. Конечно, Ялта была, есть и будет дорогим местом отдыха. Но слухи о том, что снять недорогое жилье невозможно - неверны. Естественно, жилье на набережной или у самого берега моря, в основном,  дорогое. Только обеспеченные люди могут позволить себе такую роскошь. Но частные дома или  хостеллы предлагают недорогое жилье.  Но уровень сервиса там, как правило, низкий. Ну и неписаный закон, чем  дальше берег, тем дешевле жилье, никто не отменял. 

Ялта  заслужено славится  хорошо организованным отдыхом. Это пансионаты, санатории, элитные гостиницы, не уступающие по уровню обслуживания европейским курортам.
Достопримечательности Ялты

Возвращаясь из отпуска, проведенного в Ялте, вы  приобретете не только  красивый загар, но и обогатитесь новыми знаниями и впечатлениями от  экскурсионного отдыха, В Ялте  огромные возможности для экскурсионного отдыха. Отсюда можно совершить  поездки  к городищу Неаполя Скифского в Симферополе, к руинам Херсонесу, Царскому кургану в Керчи. Вас заворожит  посещение  средневековых «пещерных городов». Неизгладимое впечатление оставит посещение генуэзской  крепости в Судаке, где снимались многие знакомые нам  фильмы.  А Бахчисарайский дворец  с его  Фонтаном слез, зачарует, как и Алупкинский дворец. Раз вы отдыхаете в Ялте,  доставьте себе удовольствие и посетите знаменитые достопримечательности Ялты.
«Ласточкино гнездо»
Эта чудесная постройка, памятник архитектуры и истории, расположенный на отвесной  40-метровой скале , несомненно, символ Ялты. Трогательное одиночество дворца вызывает умиление и восхищение. Свой нынешний вид «Ласточкино гнездо» получило  благодаря барону Штейнгелю, нефтяному промышленнику, который  любил отдыхать в Крыму. Он приобрел дачный участок на Аврориной скале с намерением построить  романтический замок. Уже в  1912 году на маленькой площадке острога  Монастыр-Бурун появился  необычный готический замок, выполненный по проекту архитектора Л.В.Шервуда. Размеры  «Ласточкиного гнезда»  в самом деле «птичьи». Здание 12-метровой высоты стояло на фундаменте шириной 10 и  длиной 20 метров. Внутреннее устройство замка тоже отвечало «птичьим» объемам: в двухэтажной башне, которая поднималась  над скалой,  последовательно располагались прихожая, гостиная, ступеньки и  две спальни.  Рядом со зданием был разбит сад.
В начале  Первой мировой войны дворец сменил хозяина – его купил московский купец П.Шелапутин. Он открыл в замке ресторан. Однако вскоре , после смерти купца, ресторан был закрыт. В 1927 году во время землетрясения обрушился в море  дворцовый сад. Пострадал и замок. По нему прошла глубокая косая трещина. Часть опорной скалы упала в море  и обзорная площадка  повисла над пропастью. Прошло сорок лет прежде чем рабочие «Ялтаспецстроя», под руководством архитектора И.Г.Татиева, провели ремонт, не разбирая стен.  Крайний блок здания был посажен на  железобетонную консольную  плиту, заведенную под центральный объем. Крайнюю часть дома, таким образом, надежно укрепили и она осталась висеть над обрушенной скалой. Все здание обтянули  антисейсмическими поясами. Башню  увеличили в высоту и возвели  четыре  шпиля. От этого замок стал еще обворожительней.
Неизвестно кто назвал замок «Ласточкиным гнездом» сейчас кажется, что другого названия просто не может быть, хотя его еще именуют «замком любви».
Ливадийский дворец и парк

Один из красивейших памятников архитектуры – Ливадийский дворец и Ливадийский парк. Быть в Крыму и не посетить эти места  просто недопустимо. Блистательный дворец,  который в 1993 году получил статус музея, разделил все  непростые повороты истории Крыма.  Все  58 комнат отделывали лучшие мастера, колоны, при входе во дворец, из голубовато-белого мрамора, украшенные художественной резьбой. Во дворце в разное время были три поколения российских императоров. Прямо ко дворцу подходит Солнечная тропа. Этой тропой, длина которой 6,5 километров, гуляли когда то исключительно царские особы. Побродить здесь,  отрешиться от настоящего, окунуться в историю, представить те события – незабываемо. В Ливадийском дворце, в его Белом зале, проходила историческая Ялтинская конференция 1945 года. И в наше время в этом зале регулярно проходят саммиты глав государств. 
Армянская церковь
Армянская церковь впечатляет не дорогими украшениями, а  гармонией  простых декоративных деталей, ясностью и чистотой стиля. Дивное мастерство художника-декоратора, которое видно в каждом метре обработанного камня. Это совершенство завораживает. Церковь стоит на  крутом склоне горы.  От ворот храма вверх  тянется грандиозная лестница, по обеим сторонам обсаженная кипарисами. Поднявшись по ней можно увидеть весь храм сразу – компактный, словно монолит, увенчанный шатром  из того же камня на  утонченном барабане. Вход в церковь остроумно спрятан. На южном фасаде в виде  арки широкой ниши, богато украшенный ложный вход. Подлинный вход находится на западной стороне церкви. Истинное наслаждение, отрешившись от настоящего, стоять и слушать экскурсовода. 
Никитский ботанический сад

Никитский ботанический сад существует почти 200 лет! Сейчас это комплексное  научно-исследовательское учреждение. Расположен на  Южном берегу Крыма между Чорным морем и поселком Никита. Входит в систему Национальной  академии аграрных наук Украины. Этот ботанический сад сродни райскому, в котором можно прикоснутся к матери-природе. Отдохните от солнца и моря, пройдитесь его аллеями, насладитесь богатством красок и буйством природы,  посмотрите живописную коллекцию, насчитывающую более 1700 видов.  Больше  600 форм и сортов цветов высажено в парке и почти 250 видов оранжерейных растений. Где еще можно увидеть сразу почти 1600 видов роз отечественных и  иноземных сортов?   Никитский  ботанический сад, (часто  по незнанию называют его «Никитинским» но это не верно) стоит того, чтобы потратить на него дорогое время отпуска. 
Купальни Роффе

Купальни Роффе находятся  в центре Ялты и являются историческим памятником архитектуры. Здание было построено по заказу купца  Роффе. Архитектор  Николай Краснов.   На фасаде  парадного портала, высеченного из белого камня,  цитата из Корана  «Будь благословен как вода». В Купальнях, для общеукрепляющего и очистительного  лечебного эффекта, подогревалась вода. Такие известные люди как А.П.Чехов, Иван Бунин, Федор Шаляпин отдыхали в Купальнях  и пользовались «четырехкратной скидкой» от купца Роффе. Купальни Роффе уцелели во время  последней войны но переживали  волнительные времена в 1984 году, когда их хотели снести, чтобы очистить место для строительства комплекса «Юбилейный». Однако недовольство музыкальной общественности и лично Софии Ротару позволило сохранить здание. В 1996 году Купальни Роффе получили статус памятника местного значения.

Зоопарк «Сказка»

Зоопарк открыт в 1995 году в удивительно красивом месте рядом с Поляной сказок -  достопримечательностью Ялты. Вас заворожит  чудесный вид на Ялту и Крымские горы. Посещение  зоопарка «Сказка» доставит  массу удовольствий  не только  детям но и вам. Огромная коллекция животных и птиц, среди которых уссурийский тигры и африканские львы, кенгуру, амурские леопарды, дикобразы, верблюды, бегемоты, Чорные грифы и белоголовые сипы  и многие другие животные и птицы. Еще в зоопарке есть территория, так называемый «Бабушкин дворик» где находятся домашние животные овцы, козы, свиньи.

Это далеко не полное ознакомление с достопримечательностями Крыма и Ялты в частности. Вам стоит только захотеть их увидеть и вам  обязательно помогут. Ну и бесспорно – главная ценность Крыма – его вечно живое, ласковое, богатое красками Черное море, солнце, пляжи. Совмещайте все удовольствия, берите от летнего отдыха  все, заряжайтесь энергией на целый год! 
