Уход за ребенком в возрасте от рождения до года.

1. Что такое «родничок» и как за ним ухаживать?

2. Нужно ли протирать кожу новорожденного маслом?

3. Кормление по требованию, или сколько раз в день прикладывать ребенка к груди?

4. Почему сопят маленькие носики и что с этим делать?

5. Болит животик: как помочь крохе справиться с болью?

6. Как сделать первое купание наиболее приятным?

7. Первый прикорм – как приучать ребенка к «взрослой» еде?

8. Насколько необходимы регулярные визиты к врачу?

9. Что делать, если нужно срочно «идти» в ясли?

10.  В какой воде купать новорожденных?

11.  Почему так важна детская чистота и гигиена?

12.  Памперсы: быть или не быть?

13. Покупаем новорожденному гардероб: что выбрать?

14.  Какие игрушки и в каком возрасте можно давать ребенку?
15. Первый зубик и охлаждающие прорезыватели: как часто давать «грызуны» малышу?

16.  Одеяло из какого материала лучше всего покупать для новорожденного?

17.  Малыш и погремушка: почему ребенок отказывается от шумной забавы?

18.  Пеленать или не пеленать новорожденного малыша?

19.  Что одеть на прогулку?

20.  Как спать, в чем спать, когда спать?

1. Что такое «родничок» и как за ним ухаживать?

«Родничок» есть у каждого новорожденного, и не один, а целых два – это места, где кости черепа не срослись (пока ребенок развивался внутриутробно). «Родничок» помогает новорожденному пройти узкие родовые пути – так его головка с легкостью меняет свой объем без какого-либо вреда для малыша. Сам «родничок» мало заметен, его можно только почувствовать на ощупь – на темечке (теменной «родничок») он большой, его размер может быть от полутора до двух с половиной квадратных сантиметров. Малый «родничок» (на затылке) намного меньше, не более одного квадратного сантиметра.
Каждая мама, наученная опытным педиатром, знает: если осторожно провести по головке новорожденного пальцами, то можно нащупать мягкое пульсирующее место – это мозг, надежно укрытый плотной мембраной из кожи. Место, где не срослись кости черепа – и есть «родничок».
Младенческий «родничок» не требует никакого специального ухода. Нужно только помнить, что место «родничка» - потенциально опасное, на него нельзя надавливать, волосы на головке новорожденного не рекомендуется слишком часто и интенсивно расчесывать, а при играх или купании голову малыша необходимо тщательно оберегать от травм.
Опытные врачи и медицинские сестры, которые навещают новорожденного после выписки из роддома, по внешнему виду «родничка» определяют некоторые нюансы в состоянии здоровья малыша. Плохое или, наоборот, слишком быстрое зарастание «родничка», его выпуклость или сильная пульсация – все это требует особого внимания, чтобы заранее пресечь серьезные проблемы.
2. Нужно ли протирать кожу новорожденного маслом?

Мнения на этот счет существуют разные, но большинство практикующих педиатров утверждают: если кожа ребенка здоровая, не шелушится и не склонна к опрелостям – протирать ее чем-либо противопоказано. 
Наверное, мало кто задумывается о таком термине, как кожное дыхание - мы же получаем кислород не только при помощи легких. Даже самый тонкий слой масла на поверхности кожи новорожденного препятствует кожному дыханию и ребенок может чувствовать себя некомфортно. Беспокойство, плач, покраснение кожи – все это может стать следствием слишком частого использования масла. 

Показаний для применения масла нет так уже много. Если кожа у новорожденного шелушится или сильно опревает в местах сгибов и кожных складочках – протирайте пораженные места специальным детским маслицем, но очень тонким слоем – чтобы  масло не текло по коже. Еще иногда у маленьких деток опревают подмышечные впадины и кожа за ушками – это тоже показание к использованию масла, но не чаще 1-2 раз в день, например - утром и вечером. 
Правильнее всего протирать кожу младенцев ватным тампоном или диском, слегка смоченным специальным детским маслом. В случае, если нанесено слишком много масла – его излишки удаляются чистым ватным тампоном или диском.
3. Кормление по требованию, или сколько раз в день прикладывать ребенка к груди?

На сегодняшний день неонатологи и педиатры во всем мире единогласно утверждают: прикладывать новорожденного ребенка к груди нужно столько раз в день, сколько он этого захочет, т.е. кормить по требованию. Это абсолютно положительно влияет на психоэмоциональное и физическое состояние ребенка. 

Для малыша в возрасте  от рождения и до трех месяцев прикладывание к груди является гораздо большим, чем еда. Девять долгих месяцев он жил и развивался в тесной материнской утробе, слушая стук ее сердца, посасывая пальчики и кулачки, глотая околоплодные воды. С момента рождения малыш постоянно испытывает стресс и новые, иногда негативные ощущения. Полностью избавиться от них он может, только вновь вернувшись к «зародышевым» ощущениям – тепло, теснота, сосание, запах молока (похожий на вкус и запах околоплодных вод). Такие ощущения ребенку может дать только прикладывание к груди. Как бы часто ребенок не пищал и нервничал, совершая сосательные движения губками и ротиком, столько раз его и необходимо прикладывать к груди. 
Только к трем месяцам новорожденный начинает отличать голод от каких-либо других своих потребностей, и именно к этому времени у него формируется устойчивый график кормления – у каждого ребенка индивидуальный и уже мало зависящий от его эмоционального состояния, когда сосание является лучшей терапией от всех бед.

4. Почему сопят маленькие носики и что с этим делать?

Очень часто новорожденные малыши громко и тяжело сопят – чаще всего это связано с сухостью слизистой носа. Иногда сопение и затрудненное носовое дыхание обусловлено сужением носовых ходов – этот диагноз может поставить только лор. 

Начать борьбу с «сопящим» носиком рекомендуем с промываний (закапываний) морской водой, которая продается в аптеке. Закапывать носик следует три – четыре раза в день в течение недели. После этого ватным жгутиком почистьте крохе нос – удалите размокшие  корочки и комочки слизи. Для улучшения «самочувствия» чувствительной слизистой оболочки носа ребенка можно ватный жгутик слегка обмакнуть в масло – вазелиновое, персиковое, оливковое. Любое из этих масел гипоалергенно и показано после промывания морской водой – оно прекрасно смягчает и увлажняет носовые пазухи.
Для любой матери смотреть на беспокойство собственного ребенка – пытка. Если вы заметили, что новорожденного беспокоит заложенный нос – сначала обязательно обратите на это внимание участкового врача – педиатра. Если он назначит консультацию лора – не пренебрегайте этим советом и обязательно сходите в больницу, потому что иногда важно вовремя поставить крохе диагноз и начать лечение – так будет легче предотвратить серьезные осложнения с его здоровьем в будущем.

5. Болит животик: как помочь крохе справиться с болью?

Помочь малышу справиться с кишечными коликами поможет правильный   массаж, специальные препараты, уменьшающие газообразование в кишечнике, и чаи на основе фенхеля. Также не нужно забывать о том, что лучшее лекарство для новорожденного – это мамина грудь, и давать ему сосать грудь по любому требованию (особенно в случае плача и беспокойства при болях в животе). Процесс сосания прекрасно стимулирует работу кишечника малыша, мамин запах и тепло рук успокаивают и дают новорожденному такую необходимую поддержку – он чувствует себя более защищенным и уверенным, и боль в животе его пугает уже не так сильно.
Но, прежде чем начать делать ребенку массаж и поить «укропной» водой, проконсультируйтесь с опытным педиатром – возможно, проблема не только в коликах. Иногда боли в животе у крохи могут быть вызваны нарушением кишечной флоры, неправильным рационом питания кормящей мамы или какими – либо другими проблемами.  Только врач может посоветовать, что делать в том или ином случае. Если будет понятно, что ребенка мучают колики – тогда вам будет прописан массаж, чаи или порошки с высоким содержанием фенхеля или лекарственные препараты, подавляющие газообразование в органах пищеварения.

6. Как сделать первое купание наиболее приятным?

Первое купание нужно проводить максимально ответственно и постараться сделать его наиболее комфортным для ребенка. Купать малыша необходимо в кипяченой воде с добавлением свежеприготовленного отвара ромашки или череды – эти травы прекрасно тонизируют детскую кожу и обладают противовоспалительным свойством. Первые несколько раз купание лучше проводить маме – так ребенок будет меньше волноваться.

Купать новорожденных следует в комфортно – теплой воде ( это вода температурой 26 – 28 градусов), температуру которой лучше всего измерять специальным термометром. 

Во время первого купания, нежно и спокойно разговаривая в малышом, возьмите его на руки и на несколько секунд опустите в воду – так, чтобы вода не попадала на головку, а особенно, в глаза, уши и ротик. Если ребенок спокоен – поплещитесь с ним немного, но не более 2-3 минут. Потом хорошо вытрите и оденьте. Мыть голову новорожденным можно начиная с третьего купания – и не обязательно с шампунем, можно просто хорошо помассировать волосики с отваром череды, который обладает прекрасными очищающими свойствами. Если ребенок сильно кричит и нервничает – не спешите купать его каждый день, можно ограничиться обтираниями и подмыванием, а купание немного отложить.
7. Первый прикорм – как приучать ребенка к «взрослой» еде?

Приучать ребенка к настоящей взрослой еде нужно постепенно и с полной ответственностью за свои действия.

Прокорм – это продукты питания, которые впоследствии будут заменять одно или несколько кормлений, давая ребенку возможность не только получать необходимые питательны вещества, но и подготавливать его организм в новым видам пищи. Правильное введение прикорма очень важно для младенца – помните об этом.
Во-первых, первый прикорм можно вводить только в возрасте трех месяцев – раньше это делать не рекомендуется, так как несформированная пищеварительная система грудничка может не справиться с новыми продуктами – и возникнут проблемы. 
Во-вторых, начинайте прикорм с кисломолочных продуктов (которые можно покупать на детской молочной кухне) и фруктовых соков – сначала по одной капельке и, если нет аллергии, доводите количество выпиваемого ребенком кефира или сока до 50 грамм (или больше, но это уже по назначению педиатра). Потом можно начинать предлагать малышу фруктовые и овощные пюре – тоже начиная с небольшого количества и постепенно доводя его до объема съедаемой ребенком порции. Рыба, мясо, крупы – все это вводится постепенно и под контролем педиатра.
8. Насколько необходимы регулярные визиты к врачу?

9. Что делать, если нужно срочно «идти» в ясли?

10.  В какой воде купать новорожденных?

11.  Почему так важна детская чистота и гигиена?

12.  Памперсы: быть или не быть?

13. Покупаем новорожденному гардероб: что выбрать?

14.  Какие игрушки и в каком возрасте можно давать ребенку?

15. Первый зубик и охлаждающие прорезыватели: как часто давать «грызуны» малышу?

16.  Одеяло из какого материала лучше всего покупать для новорожденного?

17.  Малыш и погремушка: почему ребенок отказывается от шумной забавы?

18.  Пеленать или не пеленать новорожденного малыша?

19.  Что одеть на прогулку?

20.  Как спать, в чем спать, когда спать?

