"Школа - начальные классы":
1. Что нужно знать ребенку для поступления в школу?

2.  Какие предметы из школьной программы можно изучить на специальных подготовительных курсах к школе?

3. Первый раз в первый класс: как подготовить ребенка к стрессу первого школьного дня?

4. Что делать, если ребенок не хочет идти в школу?

5. Каким должно быть меню первоклассника?

6. Как сделать подготовку школе праздником? 

7. Какие они – первые  детские конфликты?

8. Слабое здоровье ребенка: что делать с потенциальными рисками?

9. Какие предметы преподают в первых классах школы (1-3 класс)?

10.  Детские тайны: почему первоклассник замыкается?

11.  Систематические прогулы – как с ними бороться?
12.  Как приучить ребенка к распорядку дня? 

13.  Что делать, если ребенок не высыпается?

14.  Как приучить ребенка к порядку в собственном портфеле?

15.  Что делать, если у школьника появились «нелюбимые» предметы?

      16.  Как совместить посещение спортивных секций и обучение в школе?

17.Чем заняться дома в выходные дни?

18. В какое время делать домашние задания?

19. Компьютер и младшеклассник: как совместить приятное с полезным?

20. Как продлить школьнику детство?

1.

Что нужно знать ребенку для поступления в школу?

Для успешного поступления в школу ваш ребенок должен уметь читать, писать, считать и логически мыслить (т.е. решать простые задачки на логику). На самом деле, если малыш не слишком подготовлен, его все равно примут в школу. Только существует интересная система. Во – первых, неподготовленного ребенка определят в «слабый» класс – класс, в котором по той или иной причине дети отстают в развитии от сверстников. Не всегда причины этого отставания заключаются в нежелании детей учиться чему-либо – к сожалению, в «слабые» классы чаще всего определяют детей, не способных развиваться на среднестатистическом уровне. Если вы уверены в нормальном развитии своего ребенка – приложите усилия для того, чтобы обучить его необходимым для поступления в хороший класс знаниям: вы же не хотите, чтобы ваш малыш учился в одном классе с теми, с кого не в коем случае нельзя брать пример?
Во – вторых, на сегодняшний день некоторые школы закрываются из-за недостатка финансирования, или просто не в состоянии принять всех желающих – поэтому комиссии по приему учащихся стараются набирать в начальные классы только детей подготовленных и подающих определенные надежды – таких детей легче обучать и они более склоны к усваиванию информации.
2.

Какие предметы из школьной программы можно изучить на специальных подготовительных курсах к школе?

На подготовительных курсах к школе деток обучают читать, считать и писать. Если ваш ребенок не посещал детский сад – вам просто необходимо посещение таких курсов. На них детки не просто учатся, но еще и привыкают быть в детском коллективе и общаться с ровесниками. Также проводятся специальные занятия, на которых в игровой форме малыши учатся логически мыслить – решая предлагаемые учителем задачки, они, сами того не замечая, выстраивают сложные логические цепочки. Такие мыслительные процессы крайне важны – от них напрямую зависит успешное обучение ребенка в школе. 
В каждой школе, осуществляющей прием детей на курсы по подготовке к школьной программе, есть свой обязательный список предметов – он зависит от специализации школы. Если школа с углубленным изучением иностранных языков – на подготовительных курсах будут давать основы этого языка. Если школа с музыкальным уклоном – с детьми будут заниматься педагоги, которые проверят музыкальные способности детей. Время, когда в музыкальную школу можно было попасть просто так, давно прошли. Если у вашего ребенка нет музыкального слуха и он не проявляет каких-либо музыкальных способностей – его в такую школу не возьмут.
3. 
Первый раз в первый класс: как подготовить ребенка к стрессу первого школьного дня?

Готовить малыша к первому дню в школе нужно начинать заранее. Расскажите ему, как проходил ваш первый звонок, как вы переживали, что делали, как весело вам было с новыми друзьями и как сильно понравилось в школе – малыш должен знать, что будет происходить на первой в его жизни школьной линейке. Будущий первоклассник всегда боится школы – это доказанный факт, поэтому новый этап в его жизни – поход в школу – это серьезный стресс. 

Так исторически сложилось, что всех первоклассников на первый звонок приводят в школу родители. Во время праздничной линейки родители тоже присутствуют – и не только для того, чтобы вдоволь налюбоваться своим «взрослым» чадом. Присутствие мамы/папы/бабушки всегда действует на малыша успокаивающе – он ощущает семейную поддержку и не так волнуется. В некоторых школах родители после праздничной линейки провожают своих детей в класс – и только потом, когда дети немного успокоятся, уходят, оставив малышей на попечении педагогов. 
От учителя тоже во многом зависит, как детвора проведет свой первый день в школе. Профессиональный педагоги с большим опытом работы с детьми знают, как найти подход практически к любому ребенку и завоевать его доверие. 

4. Что делать, если ребенок не хочет идти в школу?

Приложить все усилия, чтобы ребенок поделился своей проблемой, выяснить, почему он не хочет идти в школу, и помочь маленькому человеку принять правильное решение.

Чаще всего нежелание ребенка идти в школу объясняется проблемами в школьном коллективе, непониманием между отдельно взятым ребенком и учителями, или хронической неуспеваемостью. Только выяснив, что именно стоит между вашим ребенком и школой - т.е. какая причина нежелания ребенка посещать школу, вы сможете помочь ему разобраться в его первых детских проблемах.
На первый взгляд детские конфликты кажутся взрослым мелкими и надуманными, но! Вспомните, если сможете, себя в таком нежном возрасте, и вам станет понятен истинный размер проблемы – вспомните по себе, насколько хрупкая и восприимчивая детская психика, как ярко и остро переживаются все (даже самые мелкие и незначительные) неприятности.

Главное: не отворачивайтесь от своего ребенка в сложный для него период, постарайтесь его понять и, по возможности, помочь. Чем больше ваш малыш будет вам доверять, чем более дружеские и открытые отношения вы установите, тем легче вам будет общаться с ним не только в школе – на протяжении всей вашей жизни.

5. 

Каким должно быть меню первоклассника?

Меню первоклассника должно быть полноценным и учитывать все потребности растущего детского организма.

Ребенок, который пошел в школу, нуждается в правильно подобранном рационе, который содержит нужные витамины, белки, жиры и углеводы. 

Интервал между приемами пищи должен быть не более 3-4 часов. При приготовлении блюд старайтесь использовать продукты, которые больше всего любит малыш (конечно же, по всеобщему мнению детей, самая вкусная еде – сладкая, и ее нужно каждый день по пять раз – но мы же знаем, что это не так). 

Кстати, углеводы – основной источник энергии. Ребенку очень важно получать необходимое количество углеводов, но только не мороженого и конфет. Не забывайте о том, что существует огромное количество продуктов, содержащих  «правильные» углеводы – рис, картофель, гречка, виноград, мед, арбуз, капуста, морковь. Если их готовить вкусно – ребенок не захочет никаких печенюшек и конфет.

Белки – «строительный» материал для детского организма. Больше всего белков содержится в сыре, молоке, фасоли, рыбе, горохе, твороге, печени и мясе. 

В ежедневном рационе первоклассника обязательно должны присутствовать мясо или рыба – это необходимо для нормального роста ребенка и его развития. 

Будет совсем не лишним включить в ежедневное меню школьника  помидоры, морковь, абрикосы, щавель – что есть по сезону. Все эти продукты в больших количествах содержат  витамины, нужные для сохранения зрения – ведь на детские глаза сильно  увеличились нагрузки.

 Если ребенок не страдает аллергией – ему будут полезны морепродукты и блюда из них – так детский организм будет получать столь необходимый йод. 
Составляя меню для своего маленького школьника, постарайтесь не забывать о правильном сочетании продуктов, при котором они быстрее перевариваются, а также о витаминосохраняющих методах приготовления блюд.
6.

Как сделать подготовку школе праздником? 

Чтобы тревожащая душу ребенка подготовка к школе стала для него праздником, разделите с ним его тревоги и волнения и постарайтесь сделать так, чтобы он о них полностью забыл. 

Покупка школьной одежды, ранца, письменных принадлежностей и книг может стать настоящим приключением, если правильно настроить ребенка и позволить ему самому выбирать нужные покупки.  Радостно увлекшись выбором карандашей или тетрадей (которые, кстати, теперь настолько красивые и разнообразные, что даже родители забывают порой о цели прихода на рынок или магазин и начинают увлеченно рассматривать обложки), ребенок на несколько минут забывает о своих волнениях и успокаивается. 

Обязательно купите небольшой букет цветов, который ваш первоклассник подарит своей учительнице. При покупке учитывайте мнение ребенка  - ему будет приятно осознавать, что с его желаниями считаются. 
Дома вместе с малышом соберите портфель: даже если на первое сентября не запланированы уроки - сложите в него тетрадь, ручку, дневник – так ребенок будет настраивать себя на «деловое» поведение и одновременно предвкушать праздник, которым для него станет первый звонок.

Также важной основой спокойствия и хорошего настроения вашего ребенка будет ваш положительный настрой и то, что вы участвует во всех изменениях его жизни.

7.

Какие они – первые  детские конфликты?

Самые разнообразные – от мелких и смешных вроде поломанного соседу по парте карандаша до серьезной проблемы, когда школьник не может найти «общий язык» с классной руководительницей. Нередко встречается тяжелая ситуация, когда ребенок совершенно не может «ужиться» в одном классе с целым коллективом детей. Такая ситуация требует вмешательства школьного психолога, потому что, если ее не разрешить сразу, конфликт будет развиваться годами и в конце концов может закончится чем-то плохим.

Конфликт  - по определению это - максимальное обострение противоречий, связанное с острыми эмоциональными переживаниями. Если конфликт проявляется в непонимании ребенка и педагога – педагог, используя свой жизненный и профессиональный опыт, обязан найти пути его решения. Если конфликт обуславливается своеобразным противостоянием школьника и его сверстников, когда у детей примерно одинаковый жизненный опыт (или правильнее сказать, что у детей одинаково отсутствует жизненный опыт),  конфликт может выйти из разумных рамок и перерасти в опасную детскую войну. Такого допустить нельзя, потому что помимо физических травм дети могут получить моральные увечья, а вместе с ними огромное количество комплексов, которые будут отравлять их существование годами. 

8.

Слабое здоровье ребенка: что делать с потенциальными рисками?

С потенциальными рисками нужно бороться, потому что ребенок должен получить образование. Если у вас на руках (на бумаге) нет диагноза, подтверждающего необходимость получения ребенком знаний в домашних условиях или условиях стационара, то он должен посещать учебное заведение. 
Понятие «слабое здоровье» очень расплывчато, под ним можно понимать как врожденный порок сердца или сахарный диабет, так и анемию и вросший ноготь. Болезней существует великое множество – если усердно их искать, то в школы вообще не кому будет ходить, потому что все дети будут признаны больными. У кого-то плоскостопие, у кого-то аллергия, кто-то чихнул, кто-то пошатнулся… На сегодняшний день абсолютно здоровых детей практически нет и это нужно воспринимать адекватно. Если ребенок нормально посещает школу, у него прекрасно складываются отношения с одноклассниками и при этом у него не возникает проблем со здоровьем – какой бы диагноз ему не был поставлен, ребенок может и должен учиться в учебном заведении. Обычно дети со слабым здоровьем посещают школу, где ограничиваются только в физических нагрузках. Конечно же, школьный врач, педагоги и одноклассники должны знать о поставленном такому ученику диагнозе, чтобы в сложном случае прийти на помощь. Но это уже крайности и как показывает опыт, они случаются очень редко.

9.

Какие предметы преподают в первом классе школы?

В общеобразовательных школах закреплены такие предметы, обязательные для изучения в первом классе: математика, письмо (чистописание), чтение, изобразительное искусство, физкультура, технология (труд), изучение окружающего мира. 

В каждой школе в зависимости от ее уклона (например, с углубленным изучением английского языка, биологии, математики или искусств) уже с первого класса могут вводиться дополнительные предметы. Но учебный план всегда четко рассчитывается с учетом максимально допустимых нагрузок на детей определенного возраста. 

При выборе школы, в которую вы собираетесь отдавать ребенка, обязательно поинтересуйтесь, сколько предметов и каких именно преподают в ней в каждом классе. Если вам начнут рассказывать, что уже в первом классе у детей есть два иностранных языка, танцы и ритмика, а во втором – астрономия и право, то смело уходите из такой школы. Да, предметов там преподают много, но толку – ноль, потому что ребенок все равно способен усваивать определенный объем информации и никак не больше. Чрезмерная загруженность ведет к тому, что дети в таких школах сильно устают, становятся раздражительными, чаще и тяжелее болеют. Подумайте, что вам важнее – престижность заведения или здоровье и хорошее настроение вашего ребенка, и сделайте правильный выбор.
10. Детские тайны: почему первоклассник замыкается?

Обычно дети замыкаются, если не находят поддержки и понимания среди окружающих.

Самая небольшая на первый взгляд проблема может привести к тому, что маленький человечек уйдет в себя и перестанет делиться с вами своими переживаниями.

Доверительные и партнерские отношения с ребенком нужно начинать строить сразу после его рождения, а не старательно налаживать отношения тогда, когда малыш уже подрос. Только постепенно, шаг за шагом, на протяжении всего периода взросления, мы учимся понимать своих детей даже без слов – по их жестам, взглядам и поведению. 

К сожалению, часто случается так, что родители, чересчур увлеченные своими взрослыми проблемами, просто отмахиваются от ребенка: его детские беды не кажутся им серьезными и требующими внимания. Чем чаще от ребенка отмахнуться, тем реже он станет делиться тем, что его тревожит.

Постарайтесь терпеливо и внимательно относиться к тому, что говорит вам ребенок, вникайте в смысл его слов, а чтобы прочувствовать имеющуюся проблему, поставьте себя на его место. Только видя в ваших глазах друга, ребенок будет приходиться со своими пусть даже иногда смешными неудачами к вам и не станет угрюмо отмалчиваться в ответ на расспросы. Только доверие и уважение помогут вам добиться результата.
11.

Систематические прогулы – как с ними бороться?

Бороться с систематическими прогулами ребенка нужно с помощью серьезных и доверительных разговоров. Только полностью разобравшись в причинах, побуждающих ребенка прогуливать школу, можно как-то исправиться ситуацию.  

Чаще всего дети младших классов не хотят ходить школу из-за серьезных конфликтов с одноклассниками, непонимания учителей, хронической неуспеваемости или из-за того, что им в школе не интересно. Конечно же, конфликты можно постепенно уладить, учебу немного «подтянуть», но что делать, если маленькому человечку категорически неинтересно ходить в школу?

Детей, которым не нравится находиться в школе, не так уже мало. Обычно это живые и подвижные малыши с нормальным развитием, которым скучно и грустно сидеть долгие сорок пять минут на уроке и слушать учителей. Такие дети предпочитают побегать по улице с друзьями, поиграть и повеселиться, чем напрягаться и сидеть за уроками. К сожалению, метод «кнута» не поможет – эту ситуацию лучше всего решать с помощью психолога и педагогов. Только профессионалы подскажут методы решения проблемы систематических прогулок непоседы и как не допустить их в будущем, чтобы прогуливание не стало плохой привычкой на всю жизнь.
12.

Как приучить ребенка к распорядку дня? 

К распорядку дня ребенка нужно приучать с рождения, а не пытаться лихорадочно переучивать в возрасте пяти – шести лет. 

Каждый ответственный родитель должен понимать, что придет время и его ребенок пойдет в садик/школу /институт. К правильному распорядку дня ребенка начинают учить «с пеленок», и обычно к трем-четырем годам у малыша уже есть свой устоявшийся биологический график. 

Когда ребенок идет в садик, его график немного корректируется, подчиняясь необходимости в восемь часов утра уже быть в дошкольном учреждении. Когда же приходит черед школы, график может поменяться еще существеннее.

Когда малыш начинает ходить в школу, его режим дня и потребности меняются. Теперь он не может поспать днем, он много двигается, резвясь с одноклассниками, а кроме всего этого ребенок много и усиленно занимается – и с каждым годом нагрузки только увеличиваются. Чтобы школьник не страдал от недосыпания, недоедания, школьной неуспеваемости и хронической усталости, у него должен быть распорядок дня. Этот распорядок включает в себя только несколько обязательных пунктов, которые требуют неукоснительного исполнения: время пробуждения, время учебы, время отдыха после школы, время подготовки домашних заданий и время отхода к ночному сну. Только выработав свой индивидуальный режим, ребенок будет хорошо себя чувствовать, нормально высыпаться и все успевать.

13.
Что делать, если ребенок не высыпается?

Если каждое утро вы долго с уговорами, угрозами и увещеваниями будите свое ненаглядное чадо, чтобы оно собиралось в школу, значит, ваше чадо систематически нарушает режим дня, не высыпается и нужно срочно что-то предпринимать.
Обычно нежелание ребенка вставать связано именно с недостатком сна. Усталость накапливается, растет, школьник постепенно все больше привыкает к ней - и в результате его совершенно невозможно разбудить по утрам. Некоторые родители объясняют такое поведение любимых детей тем, что дети «совы» - т.е. у них так устроены биологические часы, что дети поздно ложатся и поздно встают. На самом деле, биологический режим каждого человека легко корректируется и нужно всего лишь запретить ребенку смотреть до полуночи телевизор или сидеть за компьютером, и его распорядок дня сразу изменится.
Каждый родитель должен знать, что ребенок, посещающий школу, должен ложиться спать не позже десяти часов вечера – только так ваш школьник в семь часов утра бодро вскочит с постели, а не будет уныло натягивать на голову одеяло в попытках поспать еще пару часов. Здоровый ночной сон и правильный распорядок дня с четко распределенными нагрузками – вот залог того, что маленький человечек будет хорошо высыпаться и бодро себя чувствовать.
14.  

Как приучить ребенка к порядку в собственном портфеле?

К порядку ребенка начинают приучать с момента, когда ребенок осознает себя как личность. У одних детей это возраст три-четыре года, у других – пять-шесть. Порядок – понятие, которое детям не всегда понятно. Можно сто раз на день говорить им: помой за собой посуду, поставь обувь после прогулки на место, положи свои вещи на свой стул, но… Чаще всего ребенок учится порядку только тогда, когда видит его вокруг себя. Если перед глазами малыша вечно разбросанные вещи, немытая посуда и разобранные постели – то о каком порядке в его школьном портфеле можно говорить?

Если обратиться за консультацией к детскому психологу, то первое, что вы услышите, будет: любовь, терпение, пример. Любите своего ребенка, проявляйте терпение тогда, когда вы не можете его понять, и давайте ему положительный пример своим собственным поведением. Только сто раз увидев порядок на полках вашего вещевого шкафа, ребенок начнет стремиться, чтобы и у него в шкафу было все аккуратно разложено и развешено по местам. Только с малых лет прививая ребенку любовь к порядку и чистоте вы добьетесь того, что ваш малыш будет уважать аккуратность. Если в шесть лет ваш маленький школьник упорно не замечает беспорядок в собственном портфеле – значит, это ваше упущение и приучать его к аккуратности хоть и возможно, но все-таки поздно.
15.

Что делать, если у школьника появились «нелюбимые» предметы?

Если у вашего маленького школьника появились нелюбимые предметы – обратите на это внимание, скорее всего, в определенный момент ваш малыш чего-то не понял, и постепенно непонимание предмета стало нарастать – так и сформировалась устойчивая нелюбовь, скажем, к математике.

Также нельзя отрицать то, что все дети разные и у каждого свои индивидуальные способности. Кто-то интуитивно чувствует и прекрасно воспринимает гуманитарные предметы, кто-то легче общается с цифрами и формулами – но это не значит, что обязательно должны быть уроки, на которые ребенок отказывается ходить. Если такие появились – нужно обязательно проконсультироваться с педагогом, преподающим этот предмет в школе, и поговорить с малышом. Возможно, ребенку будет достаточно одного – двух дополнительных занятий по «хромающей» дисциплине, и все станет на свои места. 
Если же в основе нелюбви какого либо предмета лежит конфликт с учителем, то решать его необходимо в стенах школы. Это нелегкая ситуация и вам понадобится весь ваш дипломатизм, спокойствие и терпение, чтобы добиться от ребенка истинной причины его негативного отношения к учителю. К сожалению, иногда конфликт ребенка с преподавателем выходит за определенные рамки и приходится переводиться малыша в другую школу, чтобы он успокоился – но это уже крайности и прибегать к ним можно в исключительных случаях.
16.

Как совместить посещение спортивных секций и обучение в школе?

Посещение спортивных секций школы совмещается без труда, если у ребенка правильно разработан режим дня, он нормально высыпается, хорошо питается и все успевает.

Умеренные физически нагрузки очень важны и полезны, поэтому в каждой школе есть обязательные уроки физической культуры и спорта. Если ребенок ходит в какую-либо спортивную секцию, то, как следствие, физические нагрузки серьезно возрастают и могут перестать быть адекватными возрасту и состоянию ребенка. Физическое переутомление может вызвать снижение общей работоспособности школьника, ухудшение его иммунитета и ослабление концентрации и внимания. Чтобы этого не произошло – внимательно наблюдайте за своим ребенком, и, если появились какие-то тревожащие вас симптомы, поговорите с ним.  Это особенно актуально, если ваш малыш ходит в несколько различных спортивных секций и совмещает занятия спортом с изучением иностранных языков или музыки. К сожалению, некоторые родители до сих пор считают, что ребенка в его свободное время нужно максимально загружать различными кружками и тренировками, не подозревая о том, что слабый детский организм и его хрупкая психика могут просто не вынести непомерных нагрузок. Как следствие – появятся различные проблемы со здоровьем и хроническая неуспеваемость во всех без исключениях секциях и школе.
17.
Чем заняться дома в выходные дни?

Дома можно заняться приготовлением уроков, заданных на следующую неделю, подвижными играми со сверстниками, просмотром телевизора и помощью родителям. Очень важно, чтобы в выходные дни ребенок как можно больше времени проводил на свежем воздухе, а не безвылазно сидел в квартире за компьютером или телевизором.
Если у вас есть возможность и свободное время – сходите с ребенком в театр, зоопарк, съездите в лес или просто погуляйте вместе с ним по городу – для малыша нет ничего лучше, чем пообщаться с родителями в «неформальной» обстановке.
Выходной день всегда воспринимается ребенком как время, которое он может потратить по своему усмотрению. Постарайтесь не препятствовать его детским планам, а при возникновении спорных ситуаций мягко их корректируйте, напомнив про необходимость сначала сделать уроки или помочь вам по дому. Можно какие-то серьезные занятия совместить с игрой – так ребенок не будет чувствовать себя ущемленным в своем праве отдыха.

Помните о том, что в выходной день ни в коем случае нельзя нарушать режим дня школьника. Если ваш ребенок привык ложиться спать в девять часов вечера, значит и в субботу/воскресенье в это время он без отговорок должен быть в постели.
18.
В какое время делать домашние задания?

Педагоги и детские психологи имеют на этот счет различные мнения, но в основном совет такой: ребенок должен делать уроки не позже, чем через час после прихода из школы. 

Подумайте сами. Вот пришел ваш малыш домой, немного отдохнул, отвлекся, поделился с вами школьными новостями и покушал – разве не время сесть за уроки? Тем более если на вечер у него запланировано посещение кружков и секций. Или же вечером ребенку захочется погулять с друзьями, поиграть на компьютере или просто отдохнуть – какие могут быть уроки? Если откладывать работу над домашними заданиями до последнего момента, то у ребенка может просто не остаться сил ими заниматься – он же серьезно устает в течение дня. К тому же, к вечеру ослабевает и рассеивается внимание, ухудшается общее самочувствие маленького человека – об этом тоже следует помнить. Поэтому постарайтесь организовать его режим так, чтобы учитывать и физическое состояние школьника, и его потребности, и обязанности, и возможности. Только с учетом всего вышеперечисленного ваш ребенок не только будет все и всегда успевать, но и прекрасно себя чувствовать. Кроме того, у него всегда останутся время и силы на полноценный отдых и общение со сверстниками.
19.
Компьютер и младшеклассник: как совместить приятное с полезным?
Чтобы разумно совмещать компьютерные игры и учебу в школе, нужно всего лишь правильно организовать режим дня ребенка. 
Каждый родитель сам вправе решать, нужен компьютер его ребенку или нет. На сегодняшний день сторонники и противники компьютеризации утверждают диаметрально разные вещи. Например, одни говорят о том, что нужно полностью построить процесс обучения детей в школе так, чтобы они учились с помощью компьютера (компьютерных программ). Другие утверждают, что школьники должны как можно меньше времени проводить за экраном монитора, ссылаясь на вредное электромагнитное излучение и обязательно возникающую зависимость от «искусственного интеллекта». Кто прав, а кто виноват, покажет, как всегда, время. Нам же остается только выбрать «золотую середину» и предоставить нашим детям возможность гармонично развиваться. К сожалению, в современном мире понятие гармоничного развития ребенка неразрывно связано с компьютерами – носители «искусственного интеллекта» незаметно проникли в нашу жизнь и стали ее неотъемлемой частью. Для комфортной адаптации ребенка в обществе, он должен уметь обращаться с компьютером – в будущем это поможет нынешнему школьнику более продуктивно учиться и качественно работать.
20.

Как продлить школьнику детство?

Чтобы ваш ребенок после поступления в школу не начал морально страдать от недостатка внимания и общения со стороны близких ему людей, постарайтесь продлить ему детство. Да, ваш малыш теперь школьник, да, вы часто говорите ему, что он уже совсем взрослый – и часто вместо радости со стороны ребенка получаете непредвиденные слезы, которые он сам не может объяснить. 

Ребенок всегда взрослеет медленно, постепенно и гармонично. Если ему постоянно говорить, что он «взрослый» и что-то там «обязан», у ребенка быстро разовьется страх потерять свои детские права. Право пошалить, право погулять, право залезть на колени, право быть обласканным – детских прав у ребенка не так уже много, но каждый малыш неосознанно очень дорожит ими. Резкий скачок к «взрослости» может напугать ребенка набором новых обязанностей и резким уменьшением свободы. Если после слов: «Почему ты плачешь, ты же уже взрослый?» - ребенок заливается новым потоком слез, это как раз тот случай, когда взрослеть ребенку в ваших глазах еще слишком рано. 

Не спешите отнимать у своего малыша детство - чаще общайтесь с ним, уделяйте ему как можно больше внимания, интересуйтесь его жизнью, не забывайте баловать и проявлять заботу и любовь. Такой ребенок не будет бояться взрослеть, потому что будет уверен в неизменности вашего отношения к нему. Каким бы он ни был – маленьким или «взрослым» - он будет чувствовать свою необходимость, а это так важно для маленького человека.

