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   Задание 1

 Раскройте юридическое значение специального трудового стажа (выслуги лет).

1.1.Понятие трудового стажа;

1.2. Понятие специального трудового стажа (выслуги лет);

1.3. Юридическое значение специального трудового стажа (выслуги лет).

1.1.Понятие трудового стажа;

Исходя из анализа законов, посвященных социальному обеспечению, трудовой стаж — это суммарная продолжительность трудовой, иной общественно-полезной деятельности и других, указанных в законодательстве периодов, с которыми связаны конкретные правовые последствия. 
Современные правовые отношения в сфере социального обеспечения основываются на понятии трудового стажа, отсутствие которого лишает прав на получение социальных выплат. 

Фактически понятие трудового стажа является собирательным для нескольких разновидностей стажа.    
 1.2. Понятие специального трудового стажа (выслуги лет);

В течение своей трудовой деятельности каждый человек сталкивается с необходимостью в получении пособий, например, по временной нетрудоспособности, а с годами – в получении пенсии по старости или по выслуге лет. 
«Специальный трудовой стаж - это суммарная продолжительность трудовой деятельности (независимо от количества и продолжительности перерывов в ней) в определенных отраслях народного хозяйства, в определенных профессиях, должностях и в определенных местностях, а также некоторые виды общественно полезной деятельности»
. Указанное определение содержал ранее действующий Закон РФ от 20 ноября 1990 г. N 340-I «О государственных пенсиях в Российской Федерации».
В новом законодательстве, а именно:
· Законе «О трудовых пенсиях»;
·  Законе «О государственном пенсионном обеспечении в РФ»;

·  Законе «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей» понятие специального трудового стажа отсутствует, хотя то, что в ранее действующем законодательстве называлось специальным трудовым стажем сохраняется и в обновленном пенсионном законодательстве.
1.3. Юридическое значение специального трудового стажа (выслуги лет).

Особым видом специального трудового стажа является  выслуга лет. Но в отличие от специального стажа, выслуга лет установленной продолжительности служит юридическим фактом, дающим право на пенсию независимо от возраста при условии увольнения с работы, в связи с которой назначается пенсия.

Значение специального трудового стажа в решении вопросов пенсионного обеспечения очень велика.
 С учетом специального трудового стажа досрочно устанавливается пенсия по старости в связи с особыми условиями труда и работой на Крайнем Севере.

С учетом выслуги лет устанавливается пенсия по выслуге лет. От продолжительности специального трудового стажа зависит размер процентной надбавки к заработной плате, ежегодного вознаграждения за выслугу лет, размер будущей пенсии, что важно учитывать при пенсионном планировании.
 Задание 2

 За назначением пенсии обратился 45-летний военнослужащий Лужин. Его стаж складывался  следующим образом: 2 года служил в армии по призыву;  4 года обучался в военном училище; 15 лет служил в армии по контракту.
  Определите право на пенсию военнослужащего Лужина.
«Решение»

Согласно п.1. ст.2 Федерального Закона «О статусе военнослужащих» «Военнослужащие проходят военную службу по контракту или военную службу по призыву в соответствии с Федеральным законом от 28 марта 1998 года N 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе».

Согласно ст. 2 ФЗ   «О государственном пенсионном обеспечении в  Российской Федерации» «военнослужащие - граждане, проходившие военную службу в качестве офицеров, прапорщиков, мичманов либо военную службу по контракту или призыву в качестве солдат, матросов, сержантов и старшин в Вооруженных Силах Российской Федерации…»

Cогласно ст.1.Закона  «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно – исполнительной системы, и их семей» военнослужащие, прослужившие  в армии по контракту, имеют право на пенсию «за выслугу лет, если они имеют предусмотренную настоящим Законом выслугу на военной службе»
 (п. «а» ст.5.указанного Закона)
Статья 13. Закона «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно – исполнительной системы, и их семей» определяет условия, дающие право на пенсию за выслугу лет.
Согласно п. «а» названной статьи «право на пенсию за выслугу лет имеют

  лица, указанные в статье 1 настоящего Закона, имеющие на день увольнения со службы выслугу на военной службе…20 лет и более»

 В соответствии со статьей 18. этого же Закона «В выслугу лет для назначения пенсии в соответствии с пунктом "а" статьи 13 настоящего Закона засчитывается: военная служба…»

В выслугу лет для назначения пенсии уволенным со службы офицерам и лицам начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, может засчитываться также время их учебы до определения на службу (но не более пяти лет) из расчета один год учебы за шесть месяцев службы.
В п.5. Постановления Правительства РФ от 22.09.1993 N 941 (ред. от 30.12.2011) "О порядке исчисления выслуги лет, назначения и выплаты пенсий, компенсаций и пособий лицам, проходившим военную службу в качестве офицеров, прапорщиков, мичманов и военнослужащих сверхсрочной службы или по контракту в качестве солдат, матросов, сержантов и старшин либо службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семьям в Российской Федерации" установлено, что  «военная служба по призыву в качестве солдат, матросов, сержантов и старшин (ранее - срочная военная служба), кроме периодов, подлежащих зачету в выслугу лет на льготных условиях, предусмотренных для военнослужащих воинских частей, штабов и учреждений действующей армии, военнослужащих, проходивших службу или находившихся в плену в период Великой Отечественной войны, принимавших участие в работах по ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС либо необоснованно привлеченных к уголовной ответственности или репрессированных, засчитывается в выслугу лет для назначения пенсий в календарном исчислении»
.
Исходя из изложенного, руководствуясь условиями задания, можно сделать вывод о том, что выслуга лет, которая необходима для назначения пенсии по выслуге у Лужина -17 лет (то есть периоды прохождения военной службы по призыву и контракту).
Однако в соответствии с п. «а» ст. 13 Закона «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно – исполнительной системы, и их семей» для назначения  пенсии военнослужащим по выслуге лет необходима выслуга на военной службе 20 лет и более.
Согласно п.3. ст.10 Закона от 27.05.1998 №76-ФЗ (ред. от 12.12.2011, с изм. от 27.02.2012) «О статусе военнослужащих» «Время прохождения военной службы военнослужащими на воинских должностях, связанных с повышенной опасностью для жизни и здоровья, засчитывается в специальный трудовой стаж при установлении пенсии по старости в связи с особыми условиями труда или пенсии за выслугу лет, если указанные должности включены в соответствующие перечни, утвержденные Правительством Российской Федерации»
. В задаче отсутствуют сведения о том, что Лужин проходил военную службу на воинских должностях, связанных с повышенной опасностью для жизни  и здоровья, следовательно, он не имеет права  на пенсию по старости в связи с особыми условиями труда.
Таким образом, военнослужащий Лужин имеет право на пенсионное обеспечение на общих основаниях.      
 Задание 3 

 В юридическую консультацию обратилась 48-летняя Алтухова. Ее интересовал вопрос, в каком возрасте ей может быть назначена трудовая пенсия по старости? Она  имеет трудовой стаж 24 года. 13 лет она проработала в районах Крайнего Севера из которых 2 года находилась в отпуске по уходу за детьми (двойняшками). 11 лет работала в обычной местности из которых 3 года была занята уходом за третьим ребенком.
       Какой ответ должен дать юрист?

«Решение»
Согласно п.1. статьи 10. Федерального Закона  «О трудовых пенсиях в РФ»

«Периоды работы и (или) иной деятельности, включаемые в страховой стаж. В страховой стаж включаются периоды работы и (или) иной деятельности, которые выполнялись на территории Российской Федерации лицами, указанными в части первой статьи 3 настоящего Федерального закона, при условии, что за эти периоды уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации»
.
Поскольку  в задании не указывается уплачивались ли в течение периода работы Алтуховой страховые взносы в Пенсионный Фонд РФ, а лишь указано, что она имеет 24-летний трудовой стаж, то можно предположить, что  страховые взносы выплачивались исправно, так как продолжительность страхового стажа имеет значение для назначения пенсии, в данном случае по старости. Следовательно, посчитаем страховой стаж Алтуховой также   равный 24 годам на момент обращения за консультацией.
Согласно ст. 11 названного Закона: «в страховой стаж наравне с периодами работы и (или) иной деятельности, которые предусмотрены статьей 10 настоящего Федерального закона» засчитывается «период ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более трех лет в общей сложности»
. Это означает, что периоды ухода за детьми, о чем сказано в задаче также учитываются.
Таким образом, с учетом вышеизложенного, получается, что к ситуации с Алтуховой:

· проработавшей 13 лет в районах Крайнего Севера,
·  имеющей трудовой стаж 24 года, 
· возраст 48 лет,
· двух и более детей

 более всего подходит ст. 28 закона «О трудовых пенсиях в РФ», согласно п. 2. которого: «женщинам, родившим двух и более детей, по достижении возраста 50 лет, если они имеют страховой стаж не менее 20 лет и проработали не менее 12 календарных лет в районах Крайнего Севера либо не менее 17 календарных лет в приравненных к ним местностях» назначается трудовая пенсия по старости ранее возраста, указанного в ст.7 Закона «О трудовых пенсиях в РФ»
 (п.1 ст.28 Закона), то есть с 50 лет. 
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