Голосовое управление
Как часто было так, что вы, спеша к телевизору, забывали выключить свет на кухне или в ванной, а уже сидя перед экраном, было, не удобно дотянутся к выключателю. С системой голосового управления «умного дома» вам не придется отвлекаться на такие мелочи. Теперь ваш дом станет настоящим другом, с которым можно поговорить и оставить на него свой кров в свое отсутствие. 

Ладушки, ладушки
С системой голосового управления в «умном доме» вы почувствуете себя настоящим командиром, только представьте, что все электроприборы в доме, находятся под вашим началом. Достаточно вам нажать кнопку на панели управления и отдать команду, например, открыть ворота, система тут же выполнит ваш приказ, еще и оповестит вас о выполнении задания, приятным голосом. Но это еще не все, теперь вы можете обходиться и без панели управления, вам необходимо просто хлопнуть в ладоши и система включит свет, два хлопка и она выключит его. Интеллектуальная система обработки позволяет выделять именно хлопки в ладоши, а не любой стук, это позволяет избежать неприятных ситуаций с хаотичной работой системы голосового управления.  
Умный ДОМовой

Теперь ваш дом станет не только вашей надежной крепостью, но и лучшим другом, который поможет вам с домашними хлопотами и с которым можно будет даже поговорить. Первое, что вы должны сделать, это дать имя своему дому, к примеру, назовите его как самого известного домового Кузя. Просто проходя по комнате, скомандуйте своему новому другу: Кузя в ключи телевизор! Ваш личный домовой без промедлений выполнит ваше пожелание, о чем и предупредит вас. Имя нужно чтобы система поняла, что это команда дому, а не просто разговор.
