В Москве определена «Лучшая служба доставки еды на дом» 

Двадцать первый век отличился стремительным темпом жизни большинства людей. Сегодня человек едва ли находит время для того, чтобы поспать, что уж говорить о приготовлении пищи. Именно потому заказ доставки пиццы в Москве стал обычным делом. Любые услуги, начиная от заказа обедов на дом и заканчивая выпечкой и доставкой пирогов на заказ, пользуются неимоверным спросом среди населения. Этот вид услуг стал настолько популярным, что в начале прошлого месяца было проведено соревнование среди всех заведений, которые предоставляют подобные услуги. 

Конкурс проходил в несколько этапов. На первом этапе все желающие заведения Москвы, которые предоставляют услуги доставки еды, на протяжении одной недели могли подать свои заявки на участие в конкурсе «Доставляем сытость на дом». Только за первый день на сайте зарегистрировалось около 500 участников, а к концу указанного срока их количество увеличилось в несколько раз. 
На втором этапе конкурса участников распределили за тремя категориями. Первая категория  –  заведения, которые доставляют фастфуд на дом;  вторая – кафе, которые совершают доставку десертов и сладостей; третья –  те, которые доставляют кухни разных народов мира. Каждая из этих категорий, по мнению жури конкурса, требует отдельных качеств. Так, заказывая пиццу на дом, человек ожидает получить ее в горячем виде, а потому одним из главных критериев во время выбора победителя стала скорость доставки. Этот же критерий принимали во внимание при оценивании доставки десертов – ведь зачастую десерты содержат в себе мороженное или крема, которые довольно быстро таят. В отличие от этих двух категорий, важнейшим критерием отбора последней группы, стало качество еды. Именно оно стало решающим для выбора победителя в этой номинации. По словам жури, доставка китайской еды на дом, к примеру, не предусматривает сохранение его горячего или холодного состояния, поскольку суши подаются холодными и растаять не могут. Здесь значительно важнее профессионализм их приготовления. 
Заключающий третий этап был проведен между победителями каждой категории. Конкурс выиграла пиццерия Иль Патио, которая находится в центре города. Она была признана не только самой быстрой пиццерией, которая позволяет совершить заказ еды на дом, но и наиболее профессиональным заведением, еда которого отличается высоким качеством и прекрасным вкусом.

По словам владельца пиццерии, после получения звания «Лучшая служба доставки еды на дом», количество доставок обедов по Москве возросло вдвое. Это, по мнению победителя, станет прекрасной мотивацией работать еще быстрее и качественнее в будущем. 
