Тема: Правило максимизации полезности
Цели:

а) образовательная: освоение учащимися знаний о максимизации полезности.

б) развивающая: освоить типичные экономические ситуации через обучающие моделирующие ситуации реальной жизни.

в) воспитательная: способствовать формированию  коммуникативной культуры; освоение способов познавательной, практической деятельности, необходимых для участия в экономической жизни общества и государства.
Оборудование: наглядные пособия: таблицы, схемы.

Типы урока: комбинированный

Ход урока

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1.Организационный момент
	Приветствие, отметить учащихся 
	

	2.Проверка знаний
	Опрос учащихся:

1) Что такое общая полезность?

2)Что такое предельная полезность?

Индивидуальный опрос(вызов к доске)

3)Закон убывающей предельной полезности
4)Изобразите на доске и охарактеризуйте кривую предельной полезности.


	1) Общая полезность  -  то удовлетворение,  которое  люди  получают  от потребления всего имеющегося у них количества благ данного вида.
2) Предельная полезность —  это дополнительная полезность, получаемая человеком от потребления дополнительной единицы блага.

3)Учащийся выходит к доске и отвечает по данному вопросу, остальные слушают и в случае необходимости дополняют.

4) Ученик выходит к доске и изображает её.



	3.Изучение нового материала
	Объяснение новой темы

1)Предельная полезность на рубль потребителя.
2)Как потребитель делает оптимальный выбор.
3)Приведите примеры. 
	Слушают, записывают, отвечают на вопросы учителя. 

	4.Закрепление нового материала
	1)Чему равны отношения между предельными полезностями приобретаемых товаров?

2)Каким образом потребитель достигнет максимизации  удовлетворения  своих  потребностей  от  приобретаемых  благ,  т.е. максимизирует общую  полезность этих благ?

3)Как вы думаете, что понимается под понятием «оптимальный выбор» ?
	1) Отношения  между  предельными  полезностями  приобретаемых  товаров  равны отношениям между их ценами. 
2)Отвечают, каждый высказывает свое мнение

3)Высказывают свою точку зрения. 

	5.Задание на дом
	Параграф №5.2.,конспект в тетради.
	Записывают задание в дневники.


Сейчас мы попробуем использовать теорию полезности для объяснения потребительского спроса и для выяснения того, как образуется кривая спроса. Для этого нам необходимо определить условия, при которых потребитель получает наибольшее удовлетворение от рыночной корзины потребительских благ. Мы говорим, что потребитель пытается максимизировать получаемую полезность, подразумевая, что он выбирает наиболее предпочтительный набор благ из доступных. Можно ли найти правило принятия такого оптимального решения?
До сих пор мы исходили из того, что потребитель предъявляет спрос на один вид благ. Теперь приблизимся к реальной  действительности   и   рассмотрим  случай,    когда   он  распределяет  свой  ограниченный  денежный  доход  между множеством товаров и услуг. 
Четко  представляя  себе  предельную  полезность  каждой  приобретаемой единицы того или иного блага, потребитель встречает на рынке товары, каждый из которых имеет цену, выраженную в денежных единицах (рублях). Если бы цены на все товары были одинаковы, то в этом случае он всегда стремился бы купить то  благо,  которое  обладает  для  него  наибольшей  предельной  полезностью.  
Но цены  на  товары  услуги  различны.  Поэтому  потребитель  должен  соизмерять полученное  удовлетворение  от  потребления  того  или  иного  блага  со  своими расходами  на  его  приобретение.  Эти  расходы  зависят  от  цены  товара  или услуги,  в  связи  с  чем  ему  приходится  определять  предельную  полезность  в расчете  на  затраченный   рубль,   или   взвешенную   по   ценам   предельную полезность:  
,   где  Р —  цена. 
Предположим  сначала,  что  индивид  покупает  два  товара  яблоки  и апельсины.  Он  обнаруживает,  что  предельная  полезность  яблок  в  расчете  на один  рубль  превышает  предельную  полезность  апельсинов  в  расчете на  рубль 
. В  этом  случае он будет покупать  яблоки. Количество купленных яблок  будет  возрастать  относительно  объема  купленных  апельсинов , тогда предельная  полезность  яблок (вспомним  закон  убывающей  предельной полезности)  в  расчете  на  рубль  станет  уменьшаться. Что  касается  апельсинов,  то 
наш  покупатель  ограничивает  их  потребление  и,  следовательно,  предельная полезность  апельсинов  для  него  возрастет. В  результате  этого  он  изменит  свое потребительское поведение и  станет покупать больше  апельсинов и меньше яблок 

В  результате  подобных  колебаний  потребитель  достигнет максимального  удовлетворения  потребностей.  Такое  положение  будет 
достигнуто,  когда  взвешенные  по  ценам  предельные  полезности  покупаемых товаров  в  расчете  на 1  р.  окажутся  одинаковыми.  Это  означает,  что  будет выдерживаться равенство: 





Это  условие может  быть  распространено  на  любое  число  товаров  и  услуг. Поэтому если рациональный потребитель покупает множество (п) товаров и услуг, то он соблюдает правило максимизации полезности: 




или 



   
Отношения  между  предельными  полезностями  приобретаемых  товаров равны отношениям между их ценами. 

При  соблюдении  этого  правила,  потребитель  оказывается  в  состоянии равновесия.  У  него  отсутствуют  стимулы  к  изменению  своего  поведения,  так  как улучшить  его  невозможно.  Поддерживает  он  это  положение,  как  мы  видели, чисто рыночным путем. Безусловно, люди, не изучавшие экономическую теорию, не  подозревают  о  существовании  правила  максимизации  полезности.  
Тем  не менее,  каждый  человек  осознает  полезность  приобретаемого  набора  благ  и поступает  в  соответствии  с  собственными  представлениями  о  ней.  Подобно эквилибристу,  балансирующему  на  проволоке,  он  склоняется  в  сторону приобретения  того  товара,  который  в  данный  момент  приносит  ему  большую предельную  полезность  в  расчете  на  рубль  дохода,  и  это,  в  конечном  счете, позволяет  ему  удерживаться  в  положении  равновесия,  т.  е.  распределять  свой доход между приобретением различных товаров и услуг таким образом, чтобы их общая полезность оказалась максимальной. 

