Тема: Кривые безразличия
Цели:

а) образовательная: сформировать целостное представление об ординалистском подходе.

б) развивающая: развить интуицию, самостоятельность, гибкость мышления.

в) воспитательная: воспитывать индивидуальную и коллективную ответственность за результат работы.

Оборудование: наглядные пособия: таблицы, схемы.

Типы урока: комбинированный

Ход урока

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1.Организационный момент
	Приветствие, отметить учащихся 
	

	2.Проверка знаний
	Опрос учащихся:

1) Чему равны отношения между предельными полезностями приобретаемых товаров?
2)Что представляет собой кардиналистический подход к изучению полезности?

3)В чем заключается понятие «оптимальности выбора»?


	1) Отношения  между  предельными  полезностями  приобретаемых  товаров  равны отношениям между их ценами. 

2) Кардиналистский подход предполагает  возможным  измерение  полезности.
3) Условие 

оптимальности потребительского выбора может быть представлено через максимизацию 

полезности —  когда  отношение  предельных  полезностей  любой  пары  товаров  равно 

отношению их цен.


	3.Изучение нового материала
	Объяснение новой темы

1)Ординалистский подход.
2) Предельная норма замещения.
3)Типы кривых безразличия. 
	Слушают, записывают, отвечают на вопросы учителя. 

	4.Закрепление нового материала
	1)В чем сущность ординалистического подхода?

2) Карта базразличия это?

3)В чем состоит модель потребительского выбора в ординалистическом подходе?
	1) Люди делают  выбор  по  принципу  большей  или  меньшей полезности  по сравнению  с  другим 

благом  и  этот  выбор  ограничен  лишь  собственным  бюджетом  потребителя.
2) Карта безразличия - множество  кривых безразличия,  каждая  из  которых представляет различный уровень полезности.
3)Отвечают, каждый высказывает свое мнение



	5.Задание на дом
	Параграф №5.3.,конспект в тетради.
	Записывают задание в дневники.


Более  современным  и  реалистическим  является  порядковый (Ординалистский -  от  лат.  ordinalis  —  порядковый)  подход  к  изучению  полезности, который  логически  вытекает  из  предшествовавшего  ему  количественного подхода. 

Порядковый  подход  построен  на  предположении,  что  потребитель  не соизмеряет полезности благ,  а лишь ранжирует их по принципу: данное благо более полезно, или менее полезно, или равно по полезности другому благу. 

Ординалистский  подход  к  теории  потребительского  поведения  был предложен  итальянским  экономистом  Вильфредо  Парето (1848-1923),  который выдвинул  положение  о  невозможности  абсолютных  измерений  предельной полезности  и  предложил  перейти  к  оценке  предпочтений  одних  товаров (или наборов)  по  отношению  к  другим,  выводимых  из  эмпирических  фактов  товарного обмена. Идеи В. Парето  были  развиты  русским  экономистом Евгением Слуцким (1880-1948).  

Основным  инструментом  анализа  в  порядковом  подходе  явились  кривые безразличия, предложенные англичанином Фрэнсисом Эджуортом (1845-1926). Широкое распространение на Западе идеи ординализма получили после выхода в свет в 1939  г. книги  английского  экономиста Джона Хикса (1904-1988) «Стоимость  и  капитал».  Хикс предложил  заменить  понятие «предельная  полезность»   другим — «предельная норма  замещения». Вместо  закона  убывающей  предельной  полезности  он  выдвинул принцип снижающейся предельной нормы замещения. 

В рамках порядкового подхода принимается, что потребитель приобретает различные  наборы,  состоящие  из  двух  товаров:  X  и  Y.  В  этом  случае  для анализа может быть использовано двухмерное пространство. 

Кривыми  безразличия  можно  заполнить  все  имеющееся  пространство благ. В этом случае мы получим карту безразличия. 

На  рис. изображена  карта  безразличия,  содержащая  три  кривые безразличия. Любая  точка,  расположенная  на  более  высокой  по  отношению  к началу системы координат кривой, предпочтительнее, чем точка на более низко расположенной  кривой.  Так,  точка  F  предпочтительнее,  чем  точка  С,  так  как представленный  ею  набор  содержит  столько  же  апельсинов,  сколько  и  набор, выраженный  точкой  С,  и  больше  орехов,  чем  в  наборе  С.  Между  тем  все наборы,  представленные  точками  на  кривой  безразличия  i1,  имеют  ту  же полезность, что и набор С. 

Легко  доказать,  что  кривые  безразличия  не  пересекаются. Так,  если  бы кривые i1, и i2 пересеклись в точке, то в этом случае комбинации С, F и D были бы  одинаково  предпочтительными  для  потребителя,  так  как  имели  бы  общую точку,  лежащую  одновременно  на  обеих  этих  кривых.  Это  противоречит  бы очевидному положению о предпочтительности точки F по отношению к точке С. 



 
Кривые безразличия имеют отрицательный наклон и являются выпуклыми по  отношению  к  началу  системы  координат.  Такая  их  форма  не  случайна,  она имеет экономическое обоснование. Отрицательный наклон говорит о том, что увеличение  количества  одного  блага  сопровождается  уменьшением  объема  другого блага,  входящего  в  набор (меньше  яблок —  больше  апельсинов).  
Если  бы увеличивались  количества  обоих  приобретаемых  благ (а  только  при  этом  условии кривая  безразличия  имела  бы  положительный  наклон),  то  полезность  каждого набора  благ  возрастала  бы  и  о  безразличии  потребителя  говорить  бы  не пришлось. 
О  чем  говорит  выпуклая  форма  кривых  безразличия?  Кривая  является выпуклой,  если  ее  наклон (отношение 
 )  при  движении  сверху  вниз уменьшается,  как  это  имеет  место  на  рис. Но  нас  интересует  экономическая интерпретация снижающегося наклона кривой безразличия. Она заключается в том, что  потребитель,  переходя  к  наборам  благ,  представленным  более  низко расположенными  точками,  жертвует  все  меньшим  количеством  единиц  товара  Y ради получения «в обмен» единицы товара X. 
Предельная норма замещения представляет собой цену единицы товара Y, выраженную  в  единицах  товара  X.  Но  цена  не  может  быть  отрицательной величиной,  поэтому  перед  значением  MRS  принято  ставить  знак «минус», превращая ее тем самым в положительную величину. 

Форма  кривой  безразличия  говорит  о  вкусах  потребителя,  показывает,  в какой степени он готов пожертвовать одним благом ради получения другого. На рис. 5-5  представлены  кривые  безразличия  двух  потребителей — Андрея  (А)  и Виктории (В), которым предстоит делать выбор между апельсинами и яблоками. 

Предельная  норма  замещения  благ  у  Андрея  ниже,  чем  у  Виктории,  при одинаковых  количествах  обмениваемых  товаров.  Его  кривая  безразличия является более пологой. Он  готов отдать меньшее,  чем Виктория,  количество апельсинов  за  одно  яблоко.  Андрей  больше  любит  апельсины,  чем  яблоки, тогда как вкусы Виктории прямо противоположны. Она — любительница яблок. 
 


 

Ранее  отмечалось,  что  большинство  товаров  являются  в  той  или  иной степени  взаимозаменяемыми (субститутами)   и  взаимодополняющими (комплементами).  По  форме  кривых  безразличия  можно  судить  о  степени заменяемости и дополняемости благ. 

До  сих  пор  рассматривались  так  называемые  стандартные  кривые безразличия.  Наряду  с  ними  существуют  и  другие  формы  кривых,  которые характеризуют «нестандартные» вкусы потребителей. 

Предположим,  что  предпочтения Андрея  и Виктории,  представленные  на рис. 5-5,  приобрели  крайний  характер.  Андрей  до  такой  степени  полюбил апельсины  и  невзлюбил  орехи,  что  не  отдаст  ни  одного  апельсина  в  обмен  на сколько угодно большое количество яблок, т.е. для него ∆Y = О и поэтому MRS =  0.  Тогда  его  кривая  безразличия  примет  вид  прямой  линии,  параллельной горизонтальной оси (рис. 5-6).   

Наоборот,  Виктория  готова  отдать  любое  количество  апельсинов  за бесконечно малое число яблок, для нее АХ - О и MRS равняется бесконечности. Ее кривая безразличия изображена на рис. 5-7, она превратится в прямую линию, параллельную вертикальной оси. 





Не так редко встречаются случаи, когда индивиду безразлично, какое благо потреблять.  Оба  блага  являются  для  него  равноценными (например, грампластинки или аудиокассеты). В этом случае предельная норма замещения является величиной постоянной. Следовательно,  кривая принимает  вид прямой линии с отрицательным наклоном (рис. 5-8). 
 


 

Некоторые  товары  вообще не могут  являться  субститутами, наоборот, они могут  использоваться  только  как  жестко  взаимодополняющие  друг  друга.  В качестве идеального примера такого рода выступают правый и левый ботинки. Они обладают  полезностью  только  в  паре.  Если  у  индивида  имеется  пара  обуви,  то сколь  угодно  большое  увеличение  количества  только  правых  или  только  левых ботинок  не  увеличит  полезности.  Владелец  пары  обуви  будет  оставаться  на прежней кривой безразличия до тех пор, пока у него не окажется две пары. В этом случае  он  перейдет  на  более  высокую  кривую  безразличия. Таким  образом,  кривые безразличия  абсолютно  взаимодополняющих  товаров  имеют L-образную  форму 

