Химическая завивка и укладка. Простые советы для красоты и здоровья волос.

Индустрия красоты предлагает все более разнообразные способы изменения своей внешности, в том числе и с помощью прически. Остановимся на  самых востребованных парикмахерских услугах, которые требуют от женщин внимательного отношения.
Химическая завивка стала для многих женщин палочкой – выручалочкой. Даже самые редкие и слабые волосы после химической завивки выглядят более привлекательно. Но именно выглядят, а не становятся. Неправильно подобранный состав для завивки может нанести вред вашим волосам.

Итак, завивки бывают щелочные и кислые. Главным плюсом кислотных составов является долгий срок их действия – до шести месяцев. Но такая завивка не является безвредной для волос, так как высушивает их и делает жесткими. Такая завивка противопоказана обладательницам тонких, мягких, сухих, ломких волос. Щелочная завивка держится до трех месяцев,  выглядит более естественно, является менее агрессивной.

В  последнее время большую популярность приобрели нейтральные составы с аллантоином известным своими смягчающими свойствами. Такой состав рекомендуется для всех типов волос.
Шелковая  завивка (с протеинами шелка) является дорогой завивкой. Она не только не портит волосы, но даже помогает их восстановить. Ее можно делать даже на осветленных волосах. Держится такая завивка до двух месяцев.
Для проблемных волос специалисты советуют японскую завивку (с липидно  – протеиновым комплексом). Этот комплекс  регулирует влажность волос и поддерживает их эластичность.
Однако вне зависимости от того, какую завивку Вы выбрали, используйте простые способы защиты своих волос:
· при завивке надевайте специальную шапочку и вытаскивайте пряди крючком через  отверстия, чтобы кожа головы не контактировала с химическими жидкостями;
· нанесите перед завивкой  специальный защитный состав;
· не красьте волосы за две недели до завивки;
· не делайте завивку при повышенной температуре тела или при низком давлении;
· не мойте голову в течение трех дней после завивки, а в последующем пользуетесь только специальными шампунями;
· пользуйтесь расческами с частыми зубьями;

· между завивками делайте перерывы до полугода.
Если речь идет о менее продолжительной укладке, можно воспользоваться плойкой. Сегодня их множество, но общее у них одно: они заставляют держать форму за счет воздействия высоких температур. Это также не всегда полезно. Можно ли пользоваться такими приборами и сохранить здоровье волос? Существуют некоторые советы, помогающие  максимально сберечь волосы при таком на них воздействии:
· перед завивкой волосы должны быть чистыми и сухими;
·  каждую прядь завивайте не более 30 секунд;
· не причёсывайте прядь, пока она не остыла;
· подкладывайте под прядь расческу, чтобы не обжечь кожу головы;
· не используйте плойку каждый день, иначе волосы станут сухими и ломкими;
· делайте увлажняющие маски для волос;
· наносите на волосы составы для горячей укладки.
Описанные в данной статье способы ухода за волосами необходимо применять не бездумно, а прислушиваясь к своему состоянию, нужно понять, что волосам нравится, а что нет.
Консультируйтесь со специалистами, учитывайте реакцию своих волос, и ваша забота и внимание обязательно отразятся на состоянии ваших волос самым наилучшим образом.
