Белоснежные зубы и обворожительная улыбка? Легко!

Улыбка - это то, что может стать вашим самым главным козырем в жизни. Ведь не зря существует выражение «обезоруживающая улыбка». Улыбнувшись искренне и открыто, можно сразу вызвать симпатию и продемонстрировать свое природное обаяние. Однако, не всегда получается так открыто показывать свои эмоции, а причина кроется в несовершенстве цвета зубов. Кому хочется демонстрировать пожелтевшие, утратившие прежний цвет зубы? Но любую проблему можно решить! Существует такая процедура, как отбеливание зубов. Это очень эффективный метод, который позволит эмали стать на несколько тонов светлее безо всякого вреда для зуба. Чтобы понять, как это работает, рассмотрим все по порядку. 
Почему темнеют зубы?

Наша эмаль, несмотря на кажущуюся плотность, имеет множество микроскопических перфораций на своей поверхности. Когда мы курим, пьем любимый кофе или чай, едим пищу, содержащую различные красители, сквозь поры эти самые красители проникают внутрь эмали. Поначалу они незаметны, но с каждым годом количество их (красящих веществ) в эмали становится все больше, и зубы приобретают желтоватый, сероватый оттенок, пропадает их природный блеск. Это первый вариант.

 Другой момент, если потемнение зуба произошло от внутренних причин –кровоизлияние в зуб(он становится розовым, а после может стать буро-коричневым), удаление нерва, травма, врожденные нарушения формирования эмали.

Как с этим бороться?

В принципе, бороться вы не сможете. Глубоко заблуждаются те, кто надеется зубной щеткой изменить цвет. Конечно, сразу после еды чистить зубы это хорошо, но внутрь пигмент все равно проникнет, и щеткой, пусть даже с отбеливающей пастой, его оттуда не достать. Только эмаль сотрете.

Чем вам поможет клиника «ХХХ»?
Наша клиника предлагает вам услуги профессионального отбеливания зубов. Суть данного метода заключается в том, что на всю поверхность зуба наносится специальный гель, в составе которого есть небольшое количество перекиси водорода. После воздействия специального катализатора (тепло, свет УФ лампы, лазер) выделяется активный кислород, который сквозь микропоры проникает внутрь эмали, связывается там с красителем и вместе с ним выходит на поверхность. То есть эмаль при этом не разрушается, вопреки распространенному заблуждению. Использование кислот, растворяющих верхний слой эмали – метод далекого прошлого - уже не практикуется.

Какие методы отбеливания зубов существуют в клинике.

Это может быть кабинетное отбеливание, профессиональное домашнее отбеливание с использованием капп и внутреннее отбеливание.

Выбор метода строго индивидуален. Придя в клинику, врач проводит тщательный осмотр полости рта, оценивает состояние зубов, а после обсуждает с пациентом дальнейший вариант действий.

Перед процедурой обязательно залечить все зубы, так как цвет пломбы потом изменить будет невозможно.

Выбор метода также определяет скорость, с какой вы хотите получить эффект, и причина, вызвавшая изменение цвета.

Кабинетное отбеливание выполняется в течение 1,5 – 2 часов. Вам на зубы нанесут гель, при этом не попадая на десны,  после воздействуют катализатором (хим. в-во, лазер, лампа) и все. Процедура безболезненна, а длительность ее установит врач, оценив исходный цвет и желаемый эффект. После отбеливания на поверхность наносится специальное покрытие, снижающее чувствительность зубов. Это  для максимального комфорта после отбеливания.
Домашнее отбеливание с помощью индивидуально изготовленных капп, заполненных специальным раствором, более длительное. Около 2-3 недель ежедневного использования (днем или ночью), эффект начнет проявляться на 5 день.

Иногда требуется воздействие изнутри, тогда канал заполняют специальной отбеливающей смесью и ставят временную пломбу. Так делают несколько раз, а после пломбируют постоянной пломбой. Так поступают, например, при потемнении зуба после удаления нерва.

В клинике «ХХХ» главным правилом является «помоги, но не навреди». Поэтому все подбирается и обсуждается строго индивидуально, используются только проверенные материалы и новейшие методики отбеливания. Наша клиника готова подарить вам белоснежную улыбку уже сегодня.
