Компания: Иммуносфера 

Эфирные масла 
Натуральные эфирные масла – это природные вещества, которые вырабатываются из растений, обладающих эфирномасличными свойствами. С давних времен эфирные масла   широко   используются в парфюмерии и  косметологии,  медицине, в пищевой промышленности. Сведения о лечебных свойствах ароматных запахов растений  упоминаются  еще в Древней Греции, где широко использовались мази на основе масла лаванды, миндаля, эвкалипта; изготавливались настои из растений, а в религиозных обрядах использовались различные благовония. Для изготовления эфирных масел используют тропические и субтропические растения,  в средней полосе таких трав мало.

Эфирные масла обладают сильнейшими противовирусными, антибактериальными, противогрибковыми и антисептическими свойствами;  благоприятно воздействуют на нервную систему, психоэмоциональное состояние, улучшают кровообращение, благотворно влияют на кожу и т.д.   Ассортимент эфирных масел представлен маслами таких растений как – апельсин,   кориандр, кипарис, пихта, сандал, роза, пачули и др. 

 Ассортимент масел и количество фирм изготовителей  огромен, не менее внушителен список компаний, занимающихся продажей натуральных эфирных масел. Где же можно купить эфирные масла?  Натуральные косметические масла купить можно и в салонах ароматерапии, и в интернет-магазинах, и в магазинах по продаже косметики, и в  аптеках. 

Выбор покупки того или иного масла зависит от того, для каких целей Вы собираетесь его использовать. Если  Вы  желаете избавиться от целлюлита, растяжек, угревой сыпи, от укусов насекомых, придать своей кожу эластичность и собираетесь купить масла для тела,  помните, что они должны быть без примесей, чистыми и полученными из растений, выращенных в экологически чистых условиях. Следует помнить, что  кремы, изготовленные на синтетической основе, не могут дать того эффекта, который достигается при использовании натуральных эфирных масел.   При уходе за телом   эфирные масла добавляют в ванну, наносят на кожу. Но всегда надо помнить  об индивидуальных особенностях Вашего организма, о реакции на те или иные растительные раздражители.
Настои для бани. Настой можжевельника и настой эвкалипта
В русских банях   сохранилась традиция придания полезного благоухания в парной. Поддавая на раскалённую каменку настои лекарственных и ароматных растений, получали и удовольствие от ароматных запахов, и лечащий эффект. Пар от настоев лекарственных трав — замечательное ингаляционное средство.  Такие ингаляции позволяют лечить простуду, ревматизм, различные инфекции. Не менее популярным лечебным средством  на  Руси было использование паров скипидара и природных эфирных масел. 

Так какие же ароматизаторы для бани помогут поддержать здоровье и излечиться от некоторых болезней?  Что выбрать - масла или настои? Решать Вам.   

На Руси, в основном, использовали настои. Настои для бани готовят из липы, березы, можжевельника, сосны, полыни, укропа, кедра, земляники и т.д. Используя при приготовлении настоев сочетания разных трав, можно добиться максимального лечебного эффекта.  Но приготовление настоев требует опыта и времени. Сейчас в продаже имеются готовые спиртовые настои различных трав, которые Вы можете эффективно использовать у себя в парной. 

Настой можжевельника  применяют для возбуждения аппетита, улучшения пищеварения.  Он  дезинфицирует желудочно-кишечный тракт,  оказывает мочегонное действие, помогает выводить камни из почек.

Настой эвкалипта  нашел широкое применение при лечении легочных заболеваний, заболеваний носоглотки – фарингитах, гайморитах, обладает исключительными бактерицидными свойствами. Запах эвкалипта способен убивать возбудителей некоторых опасных заболеваний, таких как дизентерия, брюшной тиф и дифтерит. Настои из меда, ментола и  эвкалипта используют  в парной для укрепления нервной и  сердечно-сосудистой системы.

Выбирая ароматизаторы для бани, прислушивайтесь к своим ощущениям, и тогда  они привнесут в Ваши банные процедуры не только приятный аромат, но ещё и зарядят Вас энергией.

Веники для бани
Веник — изюминка и настоящее украшение русской бани.  Использование веника в парной имеет глубокие корни. Еще в старину заметили, что с веником польза от парилки  удваивается, а лечение болезней без него и вовсе невозможно.   Массаж веником ощутимо усиливает кровообращение в коже.   Усиливается  потоотделение, обмен веществ и повышается кожное дыхание.   Кроме того, веник, независимо от того,  из чего он сделан, выделяет лечебные вещества, оказывающие бактерицидный эффект.  Эссенциальные масла, содержащиеся  в коре и листьях, попадая на кожу, повышают ее тонус,  препятствуют преждевременному  старению.   

Традиционно веники изготавливали  из веток березы, дуба, хвойных  и лиственных деревьев, а также использовались веники, связанные из полыни, крапивы, и даже из чеснока.  Считалось, что каждый веник  обладает своей силой при лечении того или иного недуга.

 Самым популярным и по сей день считается березовый веник. Он хорошо воздействует на кожу, выводит шлаки из организма. Березовый веник лучшее средство для очищения бронхов  и легких. Березовый веник рекомендован при болях и ломоте в суставах и мышцах, а также после физических нагрузок. Он отлично очищает кожу, склонную к сыпи, ускоряет заживление ссадин и ран, оказывает успокаивающее действие. Гибкость и прочность березового веника  незаменимы при массаже, а листики березы, прилипающие к телу, отлично впитывают пот и выводят шлаки из организма. Считается, что нежный аромат березовых веток и листьев сохраняется на коже 5-7 часов.    

Не менее популярны дубовые веники. В отличие от березового веника дубовый не впитывает пот, препятствует потоотделению. Он незаменим  для людей с жирной кожей, т.к. в листьях и коре дуба много дубильных веществ. Дубовый пар препятствует повышению в парной артериального давления, поэтому его можно порекомендовать гипертоникам. Дубовый веник более прочный, чем березовый. Листья дуба плотные, широкие, за счет чего любителям «погорячее» удобнее нагнетать пар к телу. Баня с дубовым веником помогает сердечникам, оказывает успокаивающее действие на нервную систему.

Какие веники для бани  купить? - решать Вам. Самое главное, чтобы бы банная процедура с выбранным веником помогла расслабиться и улучшить настроение.

Жидкий веник
Не каждому человеку в силу физиологических особенностей (тонкая, легко раздражаемая кожа) приятны жесткие прикосновения натуральным веником. И современные технологии пришли на помощь таким людям. Для достижения  эффекта, как будто Вы паритесь в бане с  веничком, было создано уникальное средство, которое не имеет аналогов – жидкий веник.  Используя жидкий веник, как лосьон для тела, Вы получаете эффект парной бани с веником!!! Не меньший положительный эффект получится, если Вы добавите его в ванну или плеснете на раскаленную каменку в парилке.

Предлагается широкий ассортимент жидких веников, в состав которых входят экстракты липы, березы, дуба, сосны т.д. В зависимости от состава экстракта жидкого веника определяются и свойства предложенных средств. Так жидкий веник на основе березового экстракта обладает свойствами натурального березового веника – укрепляет сосуды, нервную систему, улучшает потоотделение. Жидкий веник на основе липового экстракта обладает хорошими бактерицидными свойствами, помогает при простудных заболеваниях.

Выбор за Вами! Подберите подходящий Вам  экстракт и «С легким паром!».
Масла и крема от целлюлита
Целлюлит – это одна из острейших проблем нашего века. Если мода начала прошлого века позволяла скрыть недостатки фигуры, то за современными одеждами вряд ли это удастся. Узлы и бугорки, образующиеся на животе и бедрах за счет локального отложения жира, вряд ли украшают фигуру. Страдают этим не только полные женщины, но и худые. Чаще всего признаки целлюлита отмечаются на животе, задней поверхности бедра, подколенной области. Если Ваш целлюлит не носит паталогического характера, то хорошим подспорьем в борьбе с ним могут послужить специально разработанные масла и крема от целлюлита.

Бороться с косметическими недостатками целлюлита можно, как дома, так и в салонах. Но лучше, если первую консультацию Вы получите у квалифицированного специалиста, который поможет Вам выбрать подходящие масла и крема от целлюлита, подскажет систему питания и физических упражнений, т.к. решать эту проблему лучше в комплексе.

 В состав кремов от целлюлита входят вещества, стимулирующие усиление обмена веществ – конский каштан, хвощ, зверобой и др. Так же в состав кремов входят экстракты водорослей,  активно участвующие в борьбе с токсинами и шлаками. Входящие в состав кремов от целлюлита эфирные масла способствуют выводу из клеток лишней жидкости, что приводит к подтягиванию кожи. Она становится упругой и плотной. Обязательными в антицеллюлитном креме являются витамины – А,В,С,Е. 

К эфирным маслам, обладающим антицеллюлитным свойством,  относят - кедровое, кипарисовое, сосновое, масла цитрусовых, масло  мяты, эвкалипта и бергамота.

Не забывайте, дорогие дамы, что решение проблемы целлюлита – комплексная задача, а применение масел и кремов от целлюлита – это один из элементов Вашей борьбы за красивую фигуру.
Шапки для бани
Опытный парильщик никогда не пойдет в парную без шапки, т.к. помимо вредного воздействия горячего пара на волосы и кожу головы - ожог, изменение структуры волос, возможны и более серьезные проблемы для организма – тепловой удар. Потому, если вы собрались хорошо попариться, не забудьте купить шапки для бани. 

 Шапка в бане выступает теплоизолятором, она должна хорошо впитывать воду. Самыми хорошими шапками для бани считаются шапки из натуральных материалов – войлок, шерсть. Заядлые парильщики считают шапки из войлока самыми лучшими, т.к. они прочные и хорошо переносят многократную стирку. Шапки из шерсти несколько хуже войлочных, в силу того, что после стирки шерсть имеет свойство «садиться». 

Шапки для бани выполняют самых различных форм. Наряду с обычными фасонами, можно встретить шапки для бани, имеющие форму  – будёновки, ушанки, бейсболки. 

Если Вы решили купить шапки для бани, выберете их из войлока высшего качества, подберите подходящий фасон. И – вперед, в парилку!!! 

Мочалки для тела
Мочалка важный аксессуар банно-помывочных процедур.   В душе, в ванной, в бане – не обойтись без такого полезного изобретения человечества как мочалки для тела. 

Существует множество типов мочалок для тела, отличающихся формой и используемым материалом – поролоновые губки (хорошо вспениваются, имеют яркую расцветку, недорогие); «шары» (изготовлены из полиэтиленовых волокон, имеют форму шарика и петельку для подвешивания); длинные плетеные мочалки из синтетических и натуральных волокон - сезаля, люффа, рами и др.; массажные рукавички из синтетических или натуральных материалов.

Все мочалки, изготовленные из натуральных материалов жесткие, поэтому их следует распаривать, чтобы не повредить кожу.

Если вы приобретаете мочалку для тела, чтобы использовать её в бане – тогда остановите свой выбор на мочалках из натуральных материалов. Они экологически чистые и не причинят вреда Вашей коже. Если такую мочалку  распарить в воде, она станет достаточно мягкой и не поранит кожу.

Следует помнить, что Мочалка для тела, как и зубная щетка – предмет индивидуальный. Не забывайте менять их не реже одного раза в полгода, не доводите их до «жалкого» состояния.

Контрактное производство косметики
Контрактное производство косметики сравнительно новое направление в развитии производства косметических средств. Начало этому было положено в конце прошлого века, когда тяжелая экономическая ситуация вынудила простаивающих крупных производителей брать заказы на изготовление косметики от небольших компаний, для которых приобретение дорогостоящего оборудования было неподъёмно. Такое сотрудничество выгодно и владельцу торговой марки, который не имеет собственного оборудования, и производителю.

Если Вы увлечены созданием новых косметических средств и имеете собственную марку, но у Вас недостаточно средств, чтобы запустить свою линию в производство, то контрактное производство косметики – это то, что Вам надо.

Компания «Иммуносфера» специализируется на изготовлении широкого ассортимента продукции: косметические масла для тела, эфирные масла, настои и ароматизаторы для бани и ванны и т.д. У нас сложились крепкие партнерские отношения с ведущими поставщиками сырья и материалов, что способствует существенному снижению затрат на закупку и доставку необходимых товаров.

 Используя наше оборудование и квалификацию наших специалистов, мы обеспечим качественное и своевременное изготовление Вашей продукции  под вашим торговым знаком. 

Натуральное мыло. Мыло ручной работы
История мыловарения насчитывает многие века. Его использовали и как средство личной гигиены, и в быту. Развитие химической промышленности привело к появлению множества мыльных продуктов на основе синтетических веществ. И если в быту использование таких продуктов (стиральные порошки, средства для мытья посуды и др.) оправдано, то для личной гигиены и в косметических целях на первое место выходит все же натуральное мыло. Привлекательность такого мыла объясняется ингредиентами, входящими в его состав - пряности, эфирные масла, травы, глицерин. Такое мыло благоприятно воздействует на кожу, оказывая очищающий и косметический эффект. Красивое оформление натурального мыла и его аромат приносят эстетическое наслаждения. Такое мыло изготавливают вручную, и поэтому каждый кусочек мыла неповторим по своему аромату и оформлению, в него вложена частица души человека, изготовившего его.

Надеемся, что Вам захочется мыло ручной работы купить и порадовать не только себя, но и подобрать оригинальный экземпляр своим близким.

