Корректор для лица: как выбрать и купить, цены. Советы при покупке
Каждая женщина мечтает об идеальной коже. Темные круги под глазами, прыщики, морщинки, всевозможные рубцы и покраснения кожи и др. – можно ли устранить эти недостатки с помощью косметических средств? Да, решить эти проблемы помогут корректоры для лица.
Современные средства декоративной косметики для устранения недостатков кожи лица представлены широким ассортиментом корректоров - антисерны, модельеры,  консилеры, камуфляжы; а также корректоры формы лица.
Консилер представляет собой корректор средней плотности, в состав которого входят экстракты лекарственных растений. Если у вас проблемная кожа, имеются царапины или повреждения, то рекомендуем воспользоваться консилером с бактерицидными добавками. Синяки и лопнувшие сосуды хорошо маскируются консилерами с антиварикозными добавками. Цветные консилеры – белый, бежевый, зеленый, оранжевый, фиолетовый, желтый, розовый и их сочетания, используют для маскировки различных изъянов кожи. Например, зеленый консивер – для маскировки покраснений кожи, фиолетовый – для маскировки желтизны кожи, оранжевый и желтый – для маскировки синяков, белый и бежевый – для акцентирования отдельных участков кожи.
Антисерн представляет собой легкий, не плотный корректор, предназначен для маскировки темных кругов под глазами. Содержащиеся в составе антисерна светоотражающие частицы визуально делают морщинки вокруг глаз менее заметными. Но серьёзные недостатки кожи – прыщи, покраснения, замаскировать данным корректором  не удастся.
Камуфляж – корректор с более плотной структурой. Используется не только как маскирующее недостатки кожи средство, но и в качестве тонирующего средства. А входящие в состав комуффляжа светоотражающие пластинки, усиливают маскирующий эффект. Камуфляж нашел широкое применение при маскировке серьёзных недостатков кожи. С его помощью можно скрыть  рубцы, родимые пятна и даже татуировку.
В начале 21 века использование новых технологий в изготовлении тональных средств, привело к появлению новых продуктов, позволяющих  не только маскировать проблемную кожу. Входящие в состав тональных кремов микроскопические «линзочки», создают оптический обман, делая менее заметными мелкие морщинки, темные круги под глазами  и сглаживающих разницу между оттенком тонального крема и натуральным цветом кожи.
Использование различных добавок, рассеивающих свет – фотохромные пигменты, микропризмы и др., станут несомненным «плюсом» при выборе тонального крема или корректора.
Широкое применение для корректировки рельефа лица нашло такое средство, как хайлайфер. Выделяя и высветляя отдельные части лица с помощью этого средства, вы можете скрыть морщинки, скорректировать рельеф лица, придать ему свежий вид. По текстуре хайлайфер может быть рассыпчатым, жидким, кремообразным и компактным – кремы, пудры, основы, румяна, тени и др.
Линейка производителей косметических средств, и корректоров для лица в том числе, представлена такими известными косметическими брендами, как L Oreal, Maybelline, Bourjois, Lumene, Max Factor и др. Приобрести корректоры для лица можно как в специализированных магазинах и магазинах фирм-производителей, так и в интернет-магазинах косметики. Продавцы-консультанты помогут вам в выборе того или иного корректирующего средства.
И в заключении хотелось бы напомнить, что выбор корректора для лица зависит от целей применения. И хотя, кажется, что цель одна – скрыть недостатки кожи, но разные проблемы кожи требуют разного подхода. Для маскировки шрамов требуются одни корректоры, скрыть темные круги под глазами – другие корректоры. Будьте внимательны, читайте инструкции по применению корректоров для лица, консультируйтесь у специалистов, и вы сможете добиться прекрасных результатов.
