Покрытие для ногтей: какое выбрать? Рекомендации при покупке онлайн
«Быть можно дельным человеком

И думать о красе ногтей…»

А.С. Пушкин
Выглядеть на 100 % в любое время года и в любой обстановке - мечта современной женщины. И это касается не только одежды и лица, но большое значение имеет – как выглядят ваши руки и ногти? Уход за руками и ногтями – это, прежде всего своевременный маникюр и педикюр, позволяющий сохранить красоту ваших рук и ногтей, ведь ничто так не выдает возраст, как состояние ногтей и кожи рук.

Большое значение в уходе за ногтями играет не только качество используемого цветного лака, но и наносимые на поверхность ногтя до и после цветного  лака  покрытия. Исходя из этого, покрытия можно разделить на базовые (лаки-основы) и верхние (финишные).
Базовое покрытие – лак-основа, наносится на ноготь до покрытия его цветным лаком. Базовое покрытие может быть бесцветным или матовым и дает определенный оттенок – розоватый, бежевый и др. Оно легко сцепляется с ногтевой пластиной, ровно ложится, легко сохнет и обеспечивает идеальное сцепление с лаком. Базовые покрытия также используются в лечебных целях – при проведении противогрибкового курса и лечении других поражений ногтей. Заполняя неровности, базовые покрытия делают ногти более гладкими. Входящие в состав базовых покрытий витамины и минералы, укрепляют ногти, делают их эластичными.
В качестве базового покрытия может использоваться и обычный лак для обеспечения лучшего сцепления, но лучше при выборе лака-основы учитывать состояние ваших ногтей. Если базовое покрытие содержит кальций, то его рекомендуем использовать для мягких и тонких ногтей.  Базовое покрытие с содержанием различных масел рекомендуем  использовать для повышения эластичности ломких ногтей. Для лечения различных поражений ногтей используйте базовые покрытия с лекарственными примесями Идеально, если ваши базовые покрытия не будут содержать (или их содержание незначительно)  токсичных веществ – формальдегида и толуола. Для слоящихся ногтей хорошо использовать лаки-основы с содержанием кальция, желатина, протеина, витамина В5. Сухие и ломкие ногти хорошо покрывать лаком-основой, содержащим витамины А, Е. витамин В5, протеины пшеницы и сои, которые отлично устраняют эти проблемы. Продольные или поперечные неровности на ногтях можно скрыть имеющей натуральный цвет выравнивающей основой,
Верхние покрытия – финишные покрытия, выполняют функцию закрепителя и защищают цветной лак от выцветания и сколов. Кроме того, верхний лак-закрепитель (верхнее покрытие) может ускорить высыхание лака, Скрепляя несколько слоев лака, верхнее покрытие обеспечивает большую долговечность маникюру или педикюру, препятствует растрескиванию лака, дает возможность для создания всевозможных эффектов, придает сияние и глянцевый блеск.

Финишные покрытия условно можно разделить на следующие группы: кремовые и матовые.

Наиболее популярна группа кремовых верхних покрытий, обеспечивающая чистый цвет основного лака. Эти покрытия легко ложатся на любой цветной пак, поверхность ногтя не будет сверкать и получается идеально гладкой.
Матовое (бархатное) финишное покрытие – самый модный тренд нынешнего сезона, способно превратить в матовый любой лак, обеспечивая великолепное качество покрытия.

Ассортимент покрытий для ногтей в интернет-магазинах огромен. Прежде, чем остановить свой выбор на том или ином покрытии для ногтей, почитайте отзывы о данном средстве в Интернете, проконсультируйтесь со специалистами в маникюрных салонах.
