Арка своими руками — весьма увлекательная работа. Если вы задумали убрать дверь или ваша цель расширить дверной проем, то в данном случае одним из вариантов будет монтаж арки. Такую арку можно сделать своими руками из гипсокартона. 

Итак, к делу. 

   Вначале нужно определиться с высотой арки и её формой. Высота арки  -это растояние от пола до верхней точки радиуса арки. Бывают арки правильной формы и сегментные. После того как определились с высотой и формой приступаем к изготовлению заготовок боковых панелей арки из гипсокартона. Ширина панелей должна соответствовать ширине дверного проёма. Высота же равняться сумме высоты кривизны радиуса и разницы между высотой дверного проёма и высотой арки. Когда заготовка панели готова приступаем к разметке линии радиуса на ней. 

Если арка правильной формы, то проводим радиус от середины нижнего края панели и линия изгиба арки готова.

Если же арка неправильной формы(сегментная), то вначале делаем отметку верхней точки радиуса на ней.  Затем ложим панель на ровную поверхность, чертим перпендикуляр от середины панели. Берём капроновый шнур, к одному концу которого привязываем карандаш и начиная с длины 1м начинаем экспериментальным путём подбирать длину шнура, чтобы от перпендикуляра радиус соединил нижние края панели и верхнюю точку арки. 

   Когда линия арки готова вырезаем сегмент остро заточенным ножом.

   Теперь приступаем непосредственно к монтажу. Сначала закрепляем П-образные профиля на верхней горизонтальной части дверного проёма с обоих сторон. Затем крепим боковые профиля, предварительно вставив их в верхние. Боковые профиля долны быть примерно на 5 см меньше высоты панелей. Следует обязательно помнить, что профиля должны быть утоплены внутрь от плоскости проёма на толщину гипсокартона плюс 1-2 мм на слой шпатлёвки. Далее крепим на смонтированные профиля панели с помощью саморезов по металлу.

   На следующем этапе закрываем нижнюю часть арки. Вырезаем из гипсокартона полосу определенной ширины и длины. Ширина соответствует растоянию между лицевыми сторонами, закреплённых панелей. Длину замеряем от крайних нижних  точек на панелях, гибким измерительным инструментом(рулеткой), прижав её к обводу радиуса. Далее смачиваем полосу и приступаем к одной из трудоёмких операций. Сразу скажу, что никаких игольчатых валиков не нужно - весьма дорогое и одноразовое удовольствие в хозяйстве. Поэтому набираемся терпения на 2-3 мин, берём шило и лёгким покалыванием, с промежутком около 1,5 - 2 см проходим всю тыльную сторону полосы. Повторно смачиваем уже влажную поверхность и даём влаге хорошо пропитаться.

Потом разворачиваем влажной стороной вниз, приподымая края, ложим на пол и подпираем с обоих сторон табуретами. Постепенно сводим между собой табуреты, обеспечивая нужный изгиб.

По длине полосы вырезаем два профиля и делаем прорезы боковых плоскостей через 5-7см с помощью ножниц по металлу. Крепим профиля к внутренним сторонам панелей саморезами. Обязательно следим, чтобы профиль следовал чётко по радиусу. В завершение прикручиваем снизу изогнутую полосу. 

Монтаж арки закончен. Далее наносим шпатлёвку, предварительно проклеив все стыки лентой для швов гипсокартона и закрепив на радиусы арочные Уголки.

