    Многоуровневые потолки визуально увеличивают помещения в размере. Начиная ремонт в квартире, следует определиться с формой , качеством и видом потолка, т.к. известно, что начинать следует именно с потолка.

    Не является секретом и тот факт, что человек стремится к просторным помещениям, вследствие чего, красит потолки в светлых тонах. С давних времён форма потолков была сложной и многоуровневой. В наше время, благодаря новым дизайнерским решениям, новейшим технологиям и современным материалам варианты создания облика потолка многократно возросли. Сегодня довольно часто в одно помещение соединяют сразу несколько комнат и разграничение жилых зон решают как раз многоуровневостью потолка.

    В целях стилизации потолков под определенную историческую эпоху, их опять стали расписывать . Стоит заметить, что по тонкости исполнения, нередко эта роспись не уступает знаменитым фрескам. Интерьер в стиле модерн можно украсить расписными плафонами потолков. А вот для создания интерьера в современном стиле и эффекта таинственности и загадочности можно сделать имитацию купола звёздного неба, добавив в центр прозрачного овала яркие лампочки-звездочки.

    Для воспроизведения стиля обстановки домов английской аристократии, деревянная обшивка потолка сложной геометрической формы будет очень кстати, гармонируя с цветом стен из дубовых панелей. Сам потолок за счет сложной формы будет визуально подыматься. Создание окна в сложном потолке и оформление в качестве оконнго переплёта, создаст иллюзию солнечного света и "поднимет" сам потолок. Ощущение парения потолка в воздухе можно добиться не доводя до него стены по периметру и  добавив спрятанные светильники, направленные вверх. Рассеянный свет создаст эффект зависания потолка в воздуже, зрительно не опирающегося на стены.

    Можно долго перечислять идеи и приёмы декорирования потолков, для создания настоящих шедевров. Однако потолки в несколько уровней делают не только для красоты и оригинальности, но и с целью скрытия за его конструкцией каналов вентиляции и других коммуникаций. Зашив потолки, ваша квартира не будет "дышать", кроме того для обслуживания они должны быть всегда доступны. Для этих целей в таких потолках всегда можно предусмотреть скрытые ниши и люки.
    Не маловажным свойством многоуровневых потолков является возможность спрятать несущие конструкции здания. Собираясь расширить пространство двигая стены, следует понимать, что несущие конструкции являются скелетом здания и трогать их не желательно.

    Обычно многоуровневые потолки делаются из гипсокартона, который крепится на металлические опоры, смонтированные для каждой конструкции. Они, в свою очередь, крепятся на бетонный потолок . Есть мнение, что гипсокартон не совсем экологичен. Хотя он представляет собой слой гипса, расположенный между двумя слоями довольно толстой бумаги. А вот гигроскопичность гипсокартона позволяет из воздуха абсорбировать лишнюю влагу, и отдавать потом ее обратно, если в помещении достаточно сухо. К сожалению бетон не может дышать, а поэтому установленный на многоуровневом потолке гипсокартон, позволяет оздоравливать климат в доме. Ещё одним немаловажным плюсом является возможность делать потолочные изгибы и сложные криволинейные формы  из гипсокартона.

