Добрый день, читатель. В последнее время пресса уделяет много внимания установке в фары автомобилей ксеноновых ламп. Из-за пристального внимания к таким лампам сотрудников ГИБДД проблема приобрела в последнее время новое значение.

Позволю немного отступления. Ксенон - общепринятое название автомобильных фар, в которых использованны газоразрядные лампы, которые наполненны инертным газом - ксеноном.

Фары, с ксеноновыми лампами, превосходят по ряду параметров обычные.
Установ ксеноновые фары, Вы обеспечите намного лучший обзор для Вас в темное время суток. Более яркое освещение, выдаваемое фарами с ксеноном, существенно уменьшает утомляемость глаз водителя вследствие чего не так наступает быстро сонливость. Другим преимуществом установки ксеноновых ламп, является то что вы не только сами не заснете, но и сможете заглаговременно разглядеть неадекватное поведение встречной машины, водитель которой вероятно уже начал засыпать. Водитель встречныого автомобиля обязательно заметит яркий свет ксенона, а это больше снизит вероятность возникновения ДТП. весьма актуально увидеть автомобиль с ксеноном задолго до поворота, из-за того, что многие водители выполняют поворот, находясь сами на середине дороги, что непременно повышает вероятность ДТП.

В РФ-ции был принят закон о запрете установки в фары ксеноновых ламп, предназначенных для галогенных светильников. В обиходе  называемый "запрет ксенона". Объясняется это тем, что при проектировании под галогенные светильники фар, производитель как правило не учитывает специфики ксеноновых фар и угол рассеивания существующих штатных фар является слишком большим для, для установки мощных ксеноновых ламп. Вследствие этого автомобиль с таким ксеноном слепит водителей на встречной полосе, создавая опасность для дорожного движения.
Именно по этой причине и принято было решение о вводе запрета на ксенон, установленного не штатно, а водителей же купивших ксенон лишать прав сроком до шести месяцев. Помимо лишения прав новый закон предусматривает за нештатные ксеноновые лампы штраф для физических лиц в 2500 рублей и для должностных лиц в 20000 рублей. Автомобили юридических лиц, с не штатно установленным ксеноном  могут принести организации убыток до 500000рублей. Вследствие этих нововведений ксеноновые лампы стало уже не так просто купить. Если Вы хотите на законных основаниях, не имея проблем с постановкой на учёт в ГИБДД и  безопасно для окружающих и себя преобрести ксенон, покупайте автомобиль с изначально установленными ксеноновыми фарами. Также не забывайте возить с собой документ, быстро подтверждающий сотруднику ДПС, о штатной установке  ксеноновых фар. Иначе Вас можут втянуть в не приятное разбирательство даже если правы.
Представителями ГИБДД подчеркивается, что к владельцам штатно установленных ксеноновых фар претензий быть не может. Вопросы касаются только “колхозного ксенона”.
Необходимо помнить, что соответствие фар установленным требованиям контролируют только государственные инспектора технадзора, работающие на линиях техосмотра и также на дорогах в совместных рейдах с инспекторами ДПС. Как правило использование ксеноновых ламп квалифицируется нарушением статьи 12.5 часть 3  КоаП РФ. Большинство юристов считает толкование данной статьи несколько вольным, возможно из-за не достаточно чётко конкретизации в российском законодательстве использования ксеноновых фар. Да и водители из-за “неправильных фар“ не имеют желания расставаться с правами.
Профессиональным юристам известно. как лишение прав за нештатный ксенон заменить штрафом в 100 рублей. Ссылка статьи 12.5 на требования допуска транспортных средств к эксплуатации (цвет огней и т.д.) содержит перечень условий и неисправностей, по которым эксплуатация транспортного средства запрещена.
Ознакомимся с подробнее и ним. Пункт 3.1. предполагает, “что тип,  цвет, количество, режим работы и расположение внешних световых приборов требования конструкции транспортного средства не соответствует“. Таким образом мы видим совокупность условий, не выполнение которых, грозит лишением водительских прав. Что же нарушает установка ксенона в этом списке? При установке ксенона количество и расположение фар не меняется. При установке в фары ламп с температурой излучения достигающих 6000 градусов по кельвину их цвет остаётся белым в соответствии с ГОСТом. Как и полагается у технически исправных ламп режим работы непрерывный. При выяснении,  инструкция получаемая при покупке автомобиля на разрешение применения типа ламп обычно во внимание не принимается. Да и в инструкции на момент выхода в печать не значится, что установка данных ламп не предусмотрена в конкретной модели.
Из вышеперечисленного делаем вывод, что управление транспортным средством с газоразрядными источниками света, предусмотренными для галогенных ламп накаливания, указанно в 12.5 КоаП РФ часть 1 “ Управление транспортным средством при (перечисление) влечет штраф в размере 100 рублей “.
Таким образом, переквалифицируется нарушение со ст12.5.3 на ст12.5.1 КоАП, и предусматривающую более мягкое наказание.

