Сейф для документов - купить для трудовых книжек и бумаг




Любой фирме, заботящейся о должном уровне безопасности своей деятельности и сохранности документов (в том числе, учредительных документов и других строгой отчетности), а также штампов и печатей необходим сейф для документов. В нашем магазине Вы можете приобрести сейфы для документов отличного качества. Приемлемая лично для Вас стоимость сейфа для учредительных документов в целом может зависеть как от Ваших пожеланий к степени надежности сейфа и желаемому уровню сохранности, так и, конечно, от финансовых возможностей.

Установленный в кабинете отдела кадров, надежный сейф может использоваться для хранения трудовых книжек сотрудников. Хранение трудовых книжек в сейфе – это необходимая мера для обеспечения целостности и конфиденциальности личных данных работников и их документов, согласно порядку хранения документов строгой отчетности в организациях. Железный сейф для хранения трудовых книжек – это самый оптимальный и в то же время простой вариант, так как они должны храниться в несгораемых сейфах. 
Сейф для хранения документов, прежде всего, должен соответствовать нескольким базовым требованиям: иметь оптимальный размер в зависимости от объема документов, то есть необходимую лично Вам вместимость, высокую степень защиты от взлома и в условиях пожара (классы взломостойкости и огнестойкости), и при всем этом быть приемлемым по цене. Также желательно иметь возможность крепления сейфа к полу и стене.
На нашем сайте представлены варианты с сенсорными, ключевыми, электронными и комбинационными замками, оснащенными системами оповещения сигнализацией. Вы можете выбрать дизайн сейфа – под дуб, орех, венге, в классическом металлическом или пластиковом корпусе.

Как и все сейфы для бумаг, сейфы для документов могут иметь различную наполненность внутри (количество полок, ячеек). Наиболее удобных вариант, позволяющий обеспечить сохранность документов и одновременно помогающий поддерживать определенный порядок – это картотечный сейф.

Купить сейф для документов по разумной цене можно в нашем интернет-магазине. Цена на сейф для документов зависит от размера самого сейфа, его характеристик уровня безопасности и от фирмы-изготовителя. 
Напоследок отметим, что размещать сейф всегда лучше в месте, защищенном от посторонних взглядов потенциальных клиентов или кандидатов на вакантные должности.

