Столовые приборы - купить в интернет магазине ложки, вилки и ножи
Столовый прибор - это приспособление или инструмент, с помощью которого человек разделывает, раскладывает и ест пищу. Первые столовые приборы (ножи, вилки, а затем и ложки) появились еще в средневековье. В наше время столовая посуда и приборы служат не только функционально, они способны создавать настроение за столом, быть его настоящим украшением. 
Если Вы хотите купить необычные столовые приборы (будь то красивые стильные подарочные и элитные дизайнерские столовые приборы), лучшим решением станет приобретение через наш интернет магазин.
В кафе и ресторанах ежедневно используются все разновидности столовых приборов. Основные приборы – это закусочные, рыбные, фруктовые ножи и вилки, десертные, столовые приборы (ножи, вилки, ложки). Вспомогательные – это различные щипчики для накладывания блюд, половники, ложечки, лопатки, иглы, вилки, ножницы. Например, ножи можно встретить очень разного назначения: обычные столовые, для рыбы, десертные, для намазывания масла. Основной столовый прибор для суши – это палочки для еды, они распространены в странах Востока.

Для удобства хранения используют подставки под столовые приборы. 

Где в Москве купить лучшие оригинальные столовые приборы для ресторанов? Конечно у нас! Как и любой специализированный магазин столовых приборов, наш интернет-магазин предоставляет возможность покупателям приобрести столовые приборы оптом (производство Австрия, Германия). Просмотрев каталог столовых приборов, где подробно представлена продукция различных заводов, Вы можете выбрать нужные Вам столовые приборы, изучив их название и фото и цену. Около каждой картинки столовых приборов размещено краткое описание (материал изготовления, размеры, предназначение, страна и фирма-изготовитель). 
Среди производителей столовых приборов для кафе лидерами считаются изготовители стран Европы. Столовые приборы марки Fortuna (Фортуна), Австрия, а также немецкие столовые приборы фирмы HEPP широко представлены на нашем сайте. 
Из отечественных производителей стоит выделить Павловский завод и их столовые приборы «Тройка». Но говорить себе: «Куплю эти столовые приборы!» стоит, только если Вы уверены, что со временем Вам не надоест их специфический дизайн.

Классификация необходимых столовых приборов различна для каждого тематического заведения. В ресторане средиземноморской кухни как повару, так и гостю могут пригодиться самые разные виды столовых приборов – столовые приборы для рыбы, для морепродуктов. Если в Вашем ресторане подают стейки, следует также купить столовый прибор для стейка – специальный острый нож удобной формы для разделывания цельного куска зажаренного мяса. В случае, если Вы выбираете приборы для чайной или кофейни – Вашему вниманию представлены изысканные чайные столовые приборы.
Онлайн-консультант нашего магазина, осуществляющего оптовую продажу столовых приборов в Москве, поможет Вам приобрести полный список столовых приборов для Вашего кафе или ресторана. 

Из чего же делают столовые приборы? Самый популярный материал – это нержавеющая сталь. В отделке рукояток встречаются пластик и дерево. Дорогие столовые приборы изготавливают из серебра, встречаются также варианты с позолотой или серебрением. Именно в этом случае на столовых приборах ставят клейма (выполняется их маркировка). 
Цена на столовые приборы, безусловно, зависит от материала, из которого они изготовлены, а также от фирмы-производителя, от наличия гравировки либо инкрустаций. Дизайн столовых приборов также может прибавить им цены. Креативные столовые приборы, выполненные по эскизам дизайнеров специально под заказ, могут стоить целое состояние. Оригинальным украшением служит декоративная гравировка столовых приборов, которая выполняется в основном с помощью лазера. Но для кафе и ресторана лучший вариант - когда рисунки оформления столовых приборов лаконичны и не отвлекают внимание гостей от поданного блюда.
