Тур на Гоа! Питание и проживание в отеле Vivanta by Taj Holiday Village 8дней/7 ночей в стоимости
Белоснежный песок, лазурное море, легкий бриз… Разве не об этом Вы сейчас мечтаете? До лета еще далеко, но его и не нужно ждать, ведь на Гоа лето круглый год! Километры песчаных пляжей и всегда теплое Аравийское море делают этот курорт одним из самых популярных в Азии и привлекают туристов со всех уголков земного шара. 
Мы предлагаем вам насладиться незабываемым отдыхом в одном из живописнейших мест Индии всего за … (стоимость)!
У Вас есть уникальная возможность устроить себе отпуск на знаменитом курорте: искупаться в прозрачных водах Аравийского моря, позагорать или, наоборот, полежать в тени кокосовых пальм с любимой книжкой в одной руке и прохладительным напитком – в другой. Кроме того, Вы можете посетить водопады Дадсагар или отправиться на экскурсию по старинным достопримечательностям. Ведь Гоа – это не только пляжи и море, а и регион с богатой историей. Когда-то эта местность была завоевана Португалией, нынче колониальный дух хранят величественные храмы, соборы и монастыри…

Вы наверняка оцените и комфортное проживание в отеле Vivanta by Taj Holiday Village, построенного на самом берегу Аравийского моря. Среди красивых ландшафтов, на территории в 11 га, расположены коттеджи с терракотовыми крышами и большой открытый бассейн с баром посредине. Коттеджи находятся всего в нескольких минутах ходьбы от песчаного пляжа, располагают балконами и гостиной, оснащены кондиционерами, 32-дюймовыми телевизорами с плоскими экранами и DVD-плеерами. Кроме того, из коттеджей открываются живописные виды на море или территорию отеля. 
После игры в гольф и активных тренировок в спортзале вы сможете снять усталость при помощи расслабляющего массажа. Другие варианты отдыха включают в себя сквош и теннис, а также водные виды спорта на пляже. В Вашем распоряжении также тайский ресторан и спа-центр.

Отель Vivanta by Taj Holiday Village находится в 45 минутах езды от аэропорта Даболима, на пляже Синкерим. 
Разрешите себе расслабиться и отдохнуть от холода и непогоды – ведь Вас ждет Гоа - по истине райский уголок на земле!
