Clarinol™ CLA
Употребление концентратов CLA
в продуктах питания и пищевых добавках
Сокращение количества жира, улучшение комплекции тела и увеличение сухой мышечной массы
Для множества людей Clarinol™ CLA является важной составляющей ежедневного режима поддержания хорошего самочувствия и здоровья. Доказано, что как часть сбалансированной диеты и курса физических упражнений, Clarinol™ CLA превосходит все другие на сегодняшний день доступные на рынке препараты, помогая более эффективно сократить количество жира, улучшить комплекцию тела и увеличить сухую мышечную массу. Clarinol™ CLA доступен в виде порошка и жидкости, предоставляя еще больше возможностей совмещать эффективность контроля веса с помощью CLA с пищевыми добавками и продуктами питания, обеспечивая производителей прекрасными новыми рыночными возможностями.
Сделать хорошую пищу еще лучше

Clarinol™ CLA можно легко ввести в состав множества продуктов питания. Производителям продуктов питания предоставляется исключительная возможность выделить свои продукты из среды конкурентов. Это - здоровая альтернатива, которую ждут покупатели, с ее помощью можно открыть новые горизонты в бизнесе. Clarinol™ CLA может усилить эффективность любой пищевой добавки; кроме того, это на 100% растительный ингредиент, поэтому он также идеально подходит к вегетарианским продуктам. 
Общий обзор возможностей применения препарата:
· Напитки: молоко, фруктовые соки, напитки из йогурта, и т. д.

· Хлебобулочные изделия: хлеб, печенье, торты, и т. д.

· Другие продукты: заменители сливок для кофе, соусы к салатам, шоколад, питательные батончики, сухие завтраки и т. д.
Как это работает?

Исследования процесса улучшения комплекции тела с помощью Clarinol™ CLA показали, что он влияет на большое количество ферментов, принимающих участие в жировом обмене, изменяя протекание этого процесса. Он также взаимодействует с рецепторами клеток, активируя ответные реакции, что приводит к уменьшению количества накопляемого телом жира. К тому же, CLA усиливает активность фермента, стимулирующего распад жиров в теле. Это значит, что CLA не только уменьшает накопление жира, но в то же время приводит к более быстрому сжиганию имеющегося жира. Результат – сокращение жировой массы всего тела и рост сухой мышечной массы.

Доступен CLA наивысшего качества
Clarinol™ CLA компании Lipid Nutrition является в данный момент наиболее качественным препаратом на рынке, содержащим CLA. Он выпускается самой большой фабрикой в мире, которая производит только CLA. Clarinol™ CLA первым получил определение независимых экспертов как Признанный безвредным (GRAS). Продукция Clarinol™ CLA имеет три важных преимущества:
· Наивысшая концентрация – наибольший эффект

На сегодняшний день из всех препаратов на рынке, содержащих CLA, масла и порошки Clarinol™ CLA имеют наиболее высокую концентрацию полезных активных изомеров (c9,t11 and t10,c12). Это значит, что требуется меньшее количество препарата для достижения таких же результатов, что обеспечивает экономию средств и места для хранения. 

· Привлекательный внешний вид
 Масло Clarinol™ CLA имеет приятный полупрозрачный золотистый цвет. При использовании в пищевых добавках нет необходимости «прятать» его в затемненной капсуле.
· Порошок
Растворимый порошок Clarinol™ CLA может использоваться в самых разных случаях, когда масло является менее подходящим. Полностью растительного происхождения, он не влияет на вкусовые качества конечного продукта. 
Запатентовано и одобрено

Высокая концентрация активных изомеров в Clarinol™ CLA – результат уникальной запатентованной технологии – не имеет себе равных. Нами также были получены лицензии на несколько патентов  в WARF (Висконсинской Исследовательской Организации Выпускников). На данном этапе происходит процесс выдачи препарату Clarinol™ CLA сертификата GRAS (Признанный безвредным) Управлением по контролю качества продовольствия и медикаментов США, которое уже утвердило следующие функциональные пункты патентной формулы изобретения:
· Clarinol™ CLA уменьшает прибавление в весе
· Clarinol™ CLA увеличивает сухую мышечную массу

· Clarinol™ CLA сокращает количество жира в теле
· Clarinol™ CLA поддерживает  вес тела 
Наши покупатели могут свободно ознакомиться с этими преимуществами препарата Clarinol™ CLA на этикетках пищевых добавок и продуктов. 
Подтверждено:
Результаты, предоставляющие
новые рыночные возможности.

Среди всех препаратов для контроля веса, созданных для улучшения композиции тела, CLA является наиболее изученным. Исследования престижного института TNO, а также других институтов подтвердили, что CLA помогает сократить жировую массу тела и увеличить сухую мышечную массу. Дальнейшие исследования показывают, что CLA фактически помогает сбросить вес и поддержать его на одном уровне, а также сводит к минимуму побочные эффекты, возникающие после пребывания на низкокалорийной диете. 

Международное Общество Антиоксидантов в Питании и Здоровье, а также Ассоциация Антиоксидантов Франции присудили Clarinol™ CLA Награду за Препарат для Похудения 2004/2005 года. Но что более важно, изучение потребителя, проведенное Lightspeed Research среди женщин, придерживающихся  диеты, занимающихся физическими упражнениями и/или принимающих пищевые добавки, показали, что результат применения Clarinol™ CLA удовлетворил больший процент женщин (92%), чем другие торговые марки, выпускающие препараты содержащие CLA (78%). Такой высокий уровень удовлетворенности указывает на то, что использование CLA в других продуктах будет приветствоваться заботящимися о своем здорвье и теле потребителями. Lipid Nutrition является лидером на мировом рынке по производству CLA. Мы первыми выпустили препарат содержащий наибольшую концентрацию CLA – Clarinol™ CLA A-95. Это самая большая и беспримесная концентрация CLA, доступная на сегодняшний день, которая  на 95% состоит из полезных активных изомеров CLA. Более того, мы первыми представили на рынке порошок CLA, который не влияет на вкус готового продукта. Это еще более упрощает использование Clarinol™ CLA в каждодневной диете в отличие от таблеток или капсул.
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Clarinol™ CLA может предотвращать поглощение жиров из крови и усиливает процесс распада жиров в мышечных клетках, что приводит к уменьшению количества жира и увеличению сухой мышечной массы.
Обеспечивая необходимую вам поддержку
Создание и вывод на рынок новых функциональных продуктов питания – совсем непростой процесс; существует множество факторов, которые следует принять во внимание: нормативные требования, характеристики производства, предпочтения потребителя, реклама, маркетинг и многое другое. Наши эксперты из Lipid Nutrition дают дельные советы по всем вопросам – от формул до технической помощи и правовых вопросов. Мы помогаем Вам в создании наилучшего продукта, гарантируя его успех на рынке. 
Готовые решения и помощь в использовании:
Ваши технологические приемы, другие ингредиенты продукта, и даже упаковка продукта могут сыграть важную роль в процессе наилучшего способа интеграции Clarinol™ CLA в Вашу продукцию. Имея многолетний опыт в использовании и производстве Clarinol™ CLA, мы можем предоставить помощь на всех этапах Вашего продвижения, помочь сделать Ваш продукт наиболее привлекательным на вид и приятным на вкус. Наши готовые решения помогут Вам в рекордные сроки найти рынок сбыта, удерживая Вас вне конкуренции. 
Высокий уровень продаж благодаря пониманию покупателя:

Подход к диетам и контролю веса может сильно различаться в разных регионах одной страны, а также в разных странах и культурах. Если кто-нибудь во Франции захочет сбросить вес, пойдет ли он/она путем отказа от определенных блюд, или же заменит привычную диету низкокалорийными продуктами? Американец или американка будут есть меньше чего-то или больше чего-либо другого? Lipid Nutrition может гарантировать глубокое понимание нужд потребителей и их поведения, и дать рекомендации какие продукты будут более востребованы и где. 

Бесплатные консультации:
Когда Вы продаете покупателям продукт, созданный, чтобы улучшить их здоровье и физическое состояние, Вы даете обещания. Очень важно, чтобы эти обещания были даны ясно и правильно. Clarinol™ CLA претендует на наличие многочисленных преимуществ, но на разных рынках о них следует говорить по-разному. Lipid Nutrition предоставляет квалифицированные рекомендации экспертов как четко и наиболее эффективно изложить Ваше сообщение. Нет нужды обращаться к посторонним консультантам – мы способны полностью обеспечить Вас рекомендациями квалифицированных специалистов.
Научная и диетологическая поддержка:
Множество способов воздействия Clarinol™ CLA на организм хорошо задокументированы. Мы можем подтвердить этот факт надежными научными данными и результатами исследований, а это значит, что и Вы можете сделать это. В Lipid Nutrition имеется самая большая в мире команда квалифицированных диетологов на уровне докторов наук и персонал для проведения научно-исследовательских работ, которые помогают нашим клиентам начать использование CLA в пищевых добавках или продуктах здорового питания. 
Маркетинговые инструменты и содействие:
Lipid Nutrition предлагает различные полезные средства, включая активное партнерство, для информирования покупателей о том, как продукты Clarinol™ CLA помогают  достичь поставленных целей в физическом здоровье тела. Кроме того, Lipid Nutrition занимается следующими видами деятельности в области маркетинга:
· Совместное продвижение торговой марки и совместная реклама: наши клиенты могут не только использовать все более уважаемый и широко признанный бренд Clarinol™ CLA на своих упаковках, но мы также желаем вместе работать над совместной рекламной кампанией.
· Создание рыночного спроса благодаря непрерывной пиар-кампании (с 2003 года), которая охватывает радио, телевидение, Интернет, потребительские журналы и рекламные поездки.
· Повышение осведомленности покупателей с помощью нескольких веб-сайтов, которые информируют покупателей о преимуществах Clarinol™ CLA - www.Clarinol.com.
Свяжитесь с нами

Вы хотели бы больше узнать о Clarinol™ CLA? Мы будем рады предоставить любую нужную Вам дополнительную информацию, а также индивидуальные консультации на тему как наши продукты могут улучшить Вашу продукцию – и Ваш бизнес. Вы можете также посетить www.lipidnutrition.com.
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