Ситуация на рынке жилья в Нижнем Новгороде.

В Нижегородской области за 8 месяцев 2006 года рост цен на жилую недвижимость составил, по данным Нижегородского областного комитета статистики, от 20 до 40%. Такие же данные приводит и правительство региона. Эксперты ИА REGNUM - руководители органов власти и основные участники нижегородского рынка недвижимости, комментируют данную ситуацию. В частности, генеральный директор ГП "Нижегородский ипотечный кредитный альянс" Дмитрий Кортюков заявил корреспонденту ИА REGNUM, что рост цен на жилье в Нижегородской области с начала 2006 года составил 20%. "Основные причины увеличения цен на жилье в регионе связаны с трудностями с реализацией ФЗ о долевом участии в строительстве и преобразования в области в сфере политики и экономики", - сказал он. "Сейчас продавцы устраивают аукционы - кто больше даст. Либо откладывают продажи, потому что считают, что цены вырастут еще больше", - отметил Кортюков. Кроме того, на ценовую ситуацию на рынке жилья в Нижегородской области повлияли экономические преобразования в регионе, которые начались с приходом губернатора. "В область пошли серьезные инвестиции, а как только регион начинает развиваться, в нем в первую очередь начинают разбухать цены на недвижимость. Это нормальная рыночная ситуация, которая показывает привлекательность региона. Главное, чтобы в этом вопросе не было перекоса и такого дикого неоправданного роста, как у нас", - говорит собеседник агентства. По мнению Кортюкова, ситуация с ростом цен на жилье стабилизируется в ближайшее время. На это повлияет приход в регион таких крупных застройщиков как СУ155 и "ПИК-Регион". "Кроме того, надеюсь, что за этот период все-таки наступит ясность с реализацией закона о долевом строительстве", - отметил эксперт. Мэр Нижнего Новгорода Вадим Булавинов считает, что основными причинами быстрого роста цен на недвижимость стали недостаточное количество вводимого жилья и рост благосостояния населения. По его словам, рост благосостояния населения идет более быстрыми темпами, чем инфляция и граждане предпочитают вкладывать средства в недвижимость, как в один из самых надежных способов сохранения сбережений. В то же время при высоком спросе на недвижимость темпы строительства и ввода нового жилья достаточно низки. "В 2005 году в Нижнем Новгороде было введено 370 тыс. кв. метров жилья, но этого не достаточно. Для того чтобы сбалансировать спрос и предположение в городе необходимо ежегодно вводить по 700-800 тыс. кв. метров", - уверен Булавинов.
Вторым фактором, вызвавшим рост цен на жилье, является увеличение стоимости стройматериалов. "В начале года фундамент многоквартирного дома обходился нам в 10 млн. рублей, сейчас дешевле 20 млн. не получается", - поясняет гендиректор строительной компании "Жилстрой-НН" Евгений Березин, отмечая, что сталь, например, подорожала с 25 до 50 тыс. руб. за тонну.
В целом, по мнению большинства экспертов, рост цен на недвижимость в Нижегородской области приостановится или замедлит свои темпы после того, как существенно снизится спрос. "Есть предел цен. Нижегородцы не смогут покупать жилье по московским ценам, может возникнуть ситуация, когда покупатели отвернутся" - заявляет Елена Соловьева.
Что касается развития ипотеки в регионе, то, по мнению большинства экспертов, в связи с тем, что с 2005 года многие работающие в регионе банки начали предоставлять ипотечные кредиты, а также то, что процентные ставки по этим кредитам заметно снизились, ипотека стала более популярной. Однако, как, в частности отмечает Калинкина, сделки с недвижимостью, приобретаемой по ипотечным программа, идут достаточно тяжело. "Продавцы не готовы ждать 10 дней, пока идет регистрация ипотечного договора, особенно на фоне повышения цен и повышенного спроса".








