Samsung Galaxy S2 получил обновление до Android Ice Cream Sandwich
В субботу 10 марта вышло обновление операционной системы для смартфона Samsung Galaxy S2. В соответствии с информацией на официальном сайте южнокорейского производителя, 10 марта уже доступно обновление Android 4.0 Ice Cream Sandwich. Загрузка будет возможна с помощью приложения KIES 2.0, а также компания предложила использовать WiFi для выполнения обновления.

Некоторые из множества функций  включают в новой платформе Android Beam, приложение для управления данными, которое предназначено для улучшения многозадачности функций, в том числе, разблокировки. ICS обновление также ожидается и для других телефонов в ближайшем будущем. До этого Galaxy Nexus был единственным с данной ОС.

Ранее ходили слухи, что обновление ICS будет доступно только 15 марта. Эта информация была опубликована на странице Facebook Samsung. Поэтому то, что обновление вышло на 5 дней раньше, должно быть хорошей новостью для пользователей.

Функции Galaxy S2 включают в себя двухъядерный процессор с частотой 1,2 ГГц, 1Гб оперативной памяти, 4,3-дюймовый Super AMOLED дисплей и 8-мегапиксельную камеру. Поставляется аппарат с более старой версией Android, 2.3 Gingerbread.

Смартфон выиграл награду на Всемирном Мобильном Конгрессе «Телефон года».
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