Sony анонсировала Xperia Sola с бесконтактной навигацией
Sony объявила о своем следующем смартфоне Android Xperia Sola. Этот аппетитная телефонная плитка отправится на международный рынок во втором квартале. Ранее в сети этот смартфон был известен под кодовым названием «Pepper». Телефон работает под управлением Android 2.3, оснащён 3,7-дюймовым дисплеем, двухъядерным процессором с частотой 1 ГГц, чипами NFC, Sony Bravia Engine, а также сервисами Video и Music Unlimited. Если вы расстроены, что смартфон работает не на Ice Cream Sandwich, то обновление придёт в летние месяцы.

Но самое важное в этом смартфоне – это технология «плавающего касания». В чём она заключается? Да, так, знаете. Ничего особенного. Просто вам не нужно касаться дисплея, ваш палец парит над ним! Это удивительно! Это будет полезно в браузерах, направляя пальцем курсор в нужное место, вы при этом не загораживаете просмотр страницы пальцем. Также это привлечёт большое число разработчиков игр и приложений.

Создавая свой смартфон из серии Xperia, Sony ориентировалась исключительно на эту технологию. Ведь во всём остальном смартфон ничем особым не отличается: ни шириной дисплея, ни операционной системой. Технология ещё будет в будущем развиваться и дальше, так сообщает сама Sony.  
PAGE  
PAGE  

