Acer выпускает планшет Iconia Tab A200 с Android 4.0 в Канаде
Вчера в Канаде дебютировал новый планшет Acer Iconiа Tab A200 с предустановленной ОС Android  4.0.

10,1-дюймовый планшет представляет собой портативный центр для развлечений, игр, электронных книг, фильмов, музыки, фотографий, социальных сетей и многого другого. Множество улучшений в Android 4.0 позволяет клиентам взаимодействовать и наслаждаться Acer A200 так, что это действительно является натуральным и захватывающим.

«Семейный планшет Acer Iconia Tab является отличным примером способности компании Acer поставлять высокопроизводительные, полнофункциональные мобильные устройства в непревзойденной форме», сказал Макс Ху, старший менеджер по маркетингу продуктов для Acer  Canada. «Acer приносит Iconia Tab A200 потребителям по доступным ценам, но без ущерба для основных функций и ключевых особенностей планшета. Возможности  ОС Android 4.0 дополняет гладкий, мощный и хорошо продуманный дизайн планшета Acer Iconia Tab A200, чтобы предоставить клиентам первоклассный опыт».
Изящный и легкий Iconia Tab A200 весит 680 грамм. Планшет укрыт тонким титановый серым корпусом с привлекательным узором на оборотной стороне, которая к тому же мягкая на ощупь.   На передней панели A200 демонстрирует красивый HD сенсорный дисплей с разрешением 1280 х 800 пикселей.

Созданный специально для мультимедийных развлечений, Iconia Tab A200 сочетает в себе все аппаратные средства и приложения, чтобы сделать вашу жизнь увлекательнее. Планшет обеспечивает повышенный уровень производительности с двухъядерным процессором NVIDIA Tegra  2 и интегрированным GPU GeForce, что позволяет пользователям наслаждаться играми HD, видео 1080p, Flash-приложениями, быстрым просмотром и многозадачностью.

Игроки всех возрастов будут пользоваться предустановленными Android приложениями, которые позволят пользователям искать и скачивать лучшие игры для Android, которые оптимизированы для NVIDIA Tegra. Acer Iconia Tab A200 имеет полноразмерный USB 2.0 порт для подключения других устройств,  MicroSD слот и микро-USB порт для передачи данных. 2-мегапиксельная фронтальная камера дает возможность лицом к лицу общаться в чатах или делать быстрые снимки.

Acer Iconia Tab A200 с Android 4.0 обеспечивает новые возможности, которые предоставляют пользователям больше удобства и удовольствия.
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