Dell планирует бросить вызов iPad своим планшетом на Windows 8
16 марта продажи третьего iPad стартовали в нескольких странах мира. Они сопровождались уже традиционными огромными очередями. Коммерческий директор компании Dell Стив Феличе отметил, что, несмотря на популярность планшетов Apple, рынок планшетов по-прежнему широко открыт.
 Dell бросила свои предыдущие попытки взломать мировой рынок планшетов ещё в прошлом году. Она опиралась на операционную систему Android от Google.

 Теперь Dell планирует новое нападение с появлением новой ОС Windows 8 от Microsoft, которая, как ожидается, выйдет позже в этом году и будет иметь сенсорный интерфейс, который порадует ПК, планшеты и смартфоны.

«Мы очень воодушевлены возможностями, которые видим в бета-версии Windows 8», отметил Феличе в интервью в Лондоне, добавив, что при этом Dell не отказывается от производства планшетов на Android.

Но за право выпустить первый планшет на базе Windows 8 уже разгорается нешуточная борьба, так как такое желание изъявила компания Nokia, а китайская компания Lenovo и вовсе уверена, что именно она будет первой, кто произведёт планшет на базе Windows 8.

Исполнительный директор Dell также высказал несколько слов по поводу iPad. «iPad оставляет желать лучшего с точки зрения вычислительной мощности и удобства набора текста. Он стал популярен лишь потому, что был первым». 
Dell – третий по величине в мире производитель компьютеров после HP и Lenovo. но сейчас компания пытается отойти от зависимости производства компьютеров и занять нишу в производстве планшетов. 
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