Google Nexus Tablet будет произведён компанией Asus
Уже не остаётся сомнений в том, что Google захочет предложить свой собственный уникальный планшет на базе, конечно же, Android в будущем. Но многие люди задаются вопросом, кого же выберет Google на роль поставщика своих планшетов? Пока что это под вопросом. Но, по словам двух источников, именно  Asus выпустит планшет Google Nexus в ближайшем будущем, спецификации его будут удивительными, а вот стоить он будет совсем дёшево.

AndroidAndMe сообщил, что Google Nexus выйдет во второй половине 2012 года, а также о том, что он будет оснащён 7-дюймовым сенсорным дисплеем, и что он будет работать на  четырёхъядерном процессоре Nvidia Tegra 3.

Некоторые могут счесть странным, что Google выбрала не Motorola, ведь она принадлежит компании Google. Однако Asus проделал много работы в последнее время. Это и показал прошедший Mobile World Congress 2012.

Цена планшета Google Nexus будет составлять всего $ 199, несмотря на то, что в нем будет ОС Android 4.0 ICS, а также четырёхъядерный процессор Tegra 3 CPU. Но 7-дюймовый дисплей окажется тем, что сведёт расходы Asus к минимуму.

На данный момент пока что неизвестно, будет ли Google Nexus поддерживать 3G, слот для карт памяти MicroSD, NFC возможности и огромную внутреннюю память, но подробности будут раскрыты в ближайшее время.  
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