HP собирается запустить новый планшет на базе Windows 8 в 2012 году
Главный исполнительный директор компании Hewlett-Packard Мег Уитман заявила, что компания выпустит планшетный компьютер на основе новой версии  программного обеспечения Windows от компании Microsoft Corp уже в этом году. Выступая на конференции Wall Street Journal в Менло Парк в Калифорнии Уитмен сказала, что оригинальный первый планшет будет основан на технологии Intel Corp. 
«Пока что неизвестно, когда обновление операционной системы Windows 8 от Microsoft будет выпущено для устройств, работающих на основе чипов с технологией ARM Holdings Plc», сказала она. Microsoft не дала официальную дату релиза Windows 8.


Каким будет новый планшет также пока что совершенно непонятно. И стоит ли верить таким громким заявлениям? Мы знаем, что НР переживает сейчас не лучшие свои времена, точно так же, как Dell, ведь все лавры и почести забрала себе Apple. Но Уитмен также отметила, что Hewlett-Packard инвестирует в развитие талантливых руководителей, сосредоточившись на органическом росте, и хочет вернуться к «The HP Way», где были изложены исходные принципы компании.

Что ж, мы посмотрим, сможет ли нас порадовать немного забытая компания НР новым планшетом на базе 
Windows 8 в нынешнем году. 
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