25-миллиардным загруженным приложением из App Store оказалась игра «Where's My Water?»
Пользователь из Куиндао, Китай, скачал бесплатное приложение «Where's My Water?», которое оказалось 25-миллиардным скачанным из App Store.

Пользователь по имени Чунли Фу стал победителем конкурса компании Apple, получив подарочную карту  iTunes  на $10 000. «Where's My Water?» – это мобильная игра, опубликованная Disney. В App Store облегчённая версия игры бесплатна, а полная версия стоит 99 центов.

«Мы хотели бы поблагодарить наших клиентов и разработчиков, которые помогают нам достичь этой исторической вехи, ведь 25 млрд. загруженных приложений – это уже история», – сказал в пресс-релизе Эдди Кью, вице-президент компании Apple по разработке программного обеспечения и услуг Интернета. «Когда мы запустили App Store меньше, чем четыре года назад, мы и подумать не могли, что мобильные приложения станут таким масштабным явлением, а также то, что разработчики создадут такой невероятно огромный выбор приложений для пользователей устройств iOS».
В настоящее время есть более 550 000приложений, доступных для  iPhone, iPad и iPod touch в 123 странах мира.
Приложения в App Store доступны в 21 различной категории, начиная от спортивных игр до бизнеса или здоровья и фитнеса. Более 4 миллиардов долларов было выплачено для разработчиков, которые продают программное обеспечение на App Store.
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