1) лечение аденомы простаты, лечение урологических заболеваний в израиле, лечение рака предстательной железы

Лечение урологических заболеваний – ведущее направление израильской медицины
Израиль  -  удивительная страна контрастов, колыбель трех мировых религий, государство с развитой туристической инфраструктурой. Помимо всего прочего, Израиль – это еще и одна из всемирно признанных  столиц современной медицины. Беспрерывный поток тяжелобольных людей стекается сюда со всех уголков планеты. Израиль славится передовыми медицинскими технологиями, лечением больных с редкими патологиями, серьезной научно-исследовательской работой, разработкой и выпуском новых действенных медицинских препаратов.
Эта высокоразвитая страна  является лидером во многих отраслях медицины, в том числе в урологии и андрологии, которые тесно связаны между собой.

Лечение урологических заболеваний в Израиле начинается с полной диагностики, направленной на выявление патологий на ранних стадиях. При этом специалисты обращаются как к привычным методам диагностики (анализы мочи, крови), так и к новейшим методикам (магнитно-ядерная томография, ультразвуковое исследование).

Стоит заметить, что мужские урологические заболевания диагностируют очень часто в связи с быстрым распространением всевозможных вирусных инфекций. В Израиле постоянно ведется целенаправленная борьба с этой проблемой, уже дающая положительные результаты.
Одной из самых тяжелых урологических болезней является рак предстательной железы. Это заболевание распространено среди мужчин старше 50 лет, когда происходит постепенное угасание функций мужских гормонов. Коварно оно тем, что на первых стадиях протекает бессимптомно, а к тому моменту, когда дает о себе знать, лечение рака предстательной железы возможно уже только хирургическими методами. Однако развивается рак не на пустом месте. Он является тяжелым осложнением других урологических заболеваний. Кстати в Израиль приезжают не только уже больные люди, но и те, кто, заботясь о своем здоровье, желают выявить недуг на ранней стадии.
Одним из очень часто встречающихся заболеваний мужской мочеполовой системы, которое доставляет массу неудобства представителям сильной половины человечества, а в дальнейшем может привести и к раку предстательной железы, является аденома простаты.
Причины, вызывающие ее до конца не установлены, однако замечено, что на развитии этого заболевания сказывается наследственность. Аденома простаты – это увеличение  предстательной железы, которое приводит к сдавливанию уретры и, как следствие, затрудняет мочеиспускание вплоть до его полной невозможности.  В основном, страдают этим заболеванием мужчины после 40 лет, после снижения уровня выработки тестостерона. В Израиле практикуется успешное лечение аденомы простаты как хирургическими, так и нехирургическими методами.
К нехирургическим методам  относится медикаментозное лечение. Оно эффективно на ранних стадиях аденомы, когда размер простаты еще невелик. В тех случаях, когда разросшаяся ткань уже слишком велика, применяются бескровные хирургические  методы, такие, как лечение зеленым лучом и ТУР (трансуретральная резекция). На последней стадии аденомы простаты делают открытые операции.

Израильская урология постоянно развивается, совершенствуясь и предлагая все новые виды услуг. Лечение многочисленных болезней мочеполовой системы, даже бесплодия, проходит результативно благодаря научным разработкам, использованию передовых препаратов и новейшего оборудования. Помимо лечения, в урологических центрах проводят также пластические операции на половых органах при врожденных дефектах и аномалиях. И при всем этом стоимость лечения в Израиле доступнее, чем во многих других странах мира.

