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Лечение урологических и онкологических заболеваний  в Израиле
Сегодня участились случаи возникновения урологических заболеваний во всем мире.  Объясняется это как стремительным распространением уро-генитальных инфекций, так и тем, что многие больные в виду «деликатности» проблемы долгое время не обращаются по медицинскую помощь. Самолечение в итоге приводит лишь к осложнениям и возникновению дополнительных болезней. Поэтому при выявлении первых симптомов заболеваний мочеполовой системы следует немедля начинать лечение. 
Одной из стран, в которых урология находится  на высоком уровне развития, является Израиль.  Государство регулярно выделяет деньги на совершенствование этой отрасли медицины, благодаря чему внедряются самые передовые технологии, разрабатываются уникальные препараты и практикуются многочисленные методы лечения.
Лечение урологических заболеваний  в Израиле дает большую долю вероятности полного избавления от недуга и скорого возвращения к привычной жизни. Многочисленные болезни, в том числе рак простаты, отступают под натиском манипуляций, проводимых лучшими урологами.  

Диагноз «рак», еще совсем недавно звучавший как приговор, сегодня вполне может быть оставлен лишь в истории болезни. Современные методики лечения онкологических заболеваний позволяют успешно бороться с ним, исключая, возможность рецидива.

Одной из самых эффективных и щадящих видов лечения рака является брахитерапия. Это новейшая технология, суть которой заключается в введении в опухоль радиоактивных контейнеров-капсул, наполненных изотопами йода, цезия или палладия. Эти зерна, в отличии от других видов лучевой терапии, действуют только на злокачественные клетки, не влияя на окружающие ткани.
Применение брахитерапии при раке простаты является очень эффективным и часто заменяет хирургическое вмешательство. Процедура проводится в несколько этапов.  На первом происходит тщательная диагностика простаты, определяются ее размеры и т.д. На втором этапе в индивидуальном порядке рассчитывается доза радиоактивных веществ, которые будет введены. На третьем – их непосредственных ввод путем пункции через уретру. Основным источником излучения при данном лечении выступает йод-125, полураспад которого происходит за 60 дней. Этого времени вполне достаточно для того, чтобы погибли патологические клетки. Брахитерепия практически не имеет противопоказаний и применяется даже на поздних стадиях рака простаты за исключением последней, когда рак распространяется на соседние органы и появляются метастазы.
Лечение рака в Израиле часто приводит к полному выздоровлению, поэтому при его выявлении не следует впадать в панику. Опытные специалисты, имеющие в своем расположении передовые технологии и все необходимые условия для продуктивного лечения, успешно борются с онкологическими болезнями. Еще одним практикуемым методом является применение «умных лекарств», препаратов, разработанных израильскими учеными. Они вводятся в раковые клетки на молекулярном уровне и, оседая на внутренних оболочках, воздействуют на их жизнедеятельность. Основным преимуществом данного метода является достижение максимального эффекта при минимальном воздействии на здоровые ткани. Разнообразие методов терапии позволяет подобрать наиболее оптимальный вариант лечения рака индивидуально для конкретного случая. Вот почему каждый пациент может быть уверен в том, что лечение пройдет успешно и без негативных последствий.
Израиль оказывает услуги иностранным гражданам, поэтому любой человек, столкнувшийся с урологическими или онкологическими заболеваниями, может рассчитывать  на помощь квалифицированных израильских врачей.
