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Лечение рака шейки матки в Израиле: современные  методы и секреты успеха
Любой рак – это тяжелое заболевание, одним из самых распространенных видов  которого является рак шейки матки. На его долю припадает 80% всех онкологических заболеваний, регистрируемых среди представительниц слабого пола. Причины перерождения нормальных клеток в раковые доподлинно неизвестны, однако факторы, способствующие запуску канцерогенных процессов, установлены. 
Для рака шейки матки это: инфицирование ВПЧ (вирусом папилломы человека);  снижение защитных функций иммунной системе вследствие инфицирования вирусом СПИДа; большое количество половых контактов и раннее начало половой жизни, причем имеет значение даже количество партнерш у партнера женщины; курение; аборты; семейная предрасположенность; предраковые состояния (язва, эрозия, рубец после родовой травмы).
Рак шейки матки опасен тем, что на первых стадиях протекает бессимптомно и диагностируют его в основном  в ходе профилактического осмотра. Со временем появляются следующие симптомы: вагинальные кровотечения между менструациями, после полового акта, при спринцевании или подъеме тяжестей;  вагинальные выделения. На последних стадиях появляются нарушения мочеиспускания, боли в ногах, спине, образование свищей между влагалищем и кишечником. 
Лечение рака шейки матки  является наиболее эффективным тогда, когда проводится на ранних стадиях. Сегодня существуют различные методики, позволяющие спланировать индивидуальный курс лечения для каждого конкретного случая. Ни для кого не секрет, что качество медицинского обслуживания неодинаково в разных странах мира. На высоком уровне развития находится онкология в Израиле. Многолетний опыт израильских онкологов, проведение постоянных научных исследований, огромные капиталовложения в медицину – все здесь говорит о добросовестности и профессионализме.
Лечение рака шейки матки в Израиле включает удаление самой опухоли, части или даже всей матки. Часто хирургическим путем удаляются также лимфатические узлы, расположенные в малом тазе. Помимо хирургического лечения широко применяется лучевая терапия. Онкологические клиники Израиля имеют новейшее оборудование для ее проведения. Такие установки позволяют разрушать клетки опухоли, не повреждая здоровые ткани. Есть вероятность преодоления болезни с сохранением возможности иметь детей, что особо важно для молодых женщин.
При разрастании раковых клеток в полость матки и у женщин после 50 лет чаще выполняется операция Вертгейма – удаление матки вместе с придатками. Лишь в самых запущенных случаях онкологи Израиля прибегают к химиотерапии, часто в сочетании с локальным облучением.
Какой бы не была природа заболевания и его стадия развития, правильное  лечение рака дает шансы на выздоровление и полноценную жизнь. По статистике, которую ведут онкологические клиники Израиля, даже лечение запущенных стадий рака в 45% случаях дает 5-летнюю выживаемость пациентов. Таким показателем не могут похвастаться многие другие страны мира.

В целом, успех в лечении рака шейки матки зависит от возраста женщины, грамотно подобранного курса терапии, но больше всего – от стадии, на которой рак был диагностирован. Вот почему так важно регулярно обследоваться у гинеколога (для женщин от 20 лет раз в три года, а после 40 – ежегодно).

Если лечение в Израиле было начато на ранней стадии, то у 45-60% есть реальный шанс полного выздоровления, а у 90% - прожить как минимум еще 5 лет. 

Важно помнить: забота о своем здоровье, отказ от курения, алкоголя и беспорядочных половых связей  существенно снижают риск развития рака органов женской репродуктивной системы.

