1. Коллекция "Игрушки". Ползунки C325Ши
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/263.html
Эти симпатичные ползуночки вызывают улыбку умиления. А как нарядно будет выглядеть в них Ваш малыш! Выполненные из высококачественного трикотажного полотна, эти ползунки очень приятны на ощупь и не вызовут раздражения на нежной детской коже. Данная модель выпускается в 3-х цветовых вариантах (голубой, розовый и желтый), поэтому подойдет как мальчику, так и девочке.

2. Коллекция "Игрушки". Ползунки С303Ши

http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/264.html
Эти замечательные ползунки из коллекции «Мои игрушки», выполненные из мягкого трикотажа, имеют удобные застежки-кнопки между штанинами, что обеспечивает простоту их одевания и быстрый доступ к подгузнику при необходимости. Симпатичные зверушки, мышки и зайчики, красующиеся на ползунках, дарят ощущение радости и вызывают массу положительных эмоций. 

3. Коллекция "Игрушки". Ползунки С333Ши

http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/265.html
Эти красивые ползунки с оригинальным кроем станут любимым нарядом Вашего малыша. Они удобны и практичны за счет имеющихся кнопок на плечиках и между штанин. Вставка ткани, на которой изображены симпатичные зверушки, смотрится просто великолепно на общем фоне в мелкий горошек. Модель представлена в трех цветах: молочный,  голубой и розовый.
4. Коллекция "Игрушки". Ползунки С316Ши

http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/266.html
Отличные штанишки для девчонки и мальчишки! В них можно и дома походить, то есть поползать, и на людях показаться. Мягкая, приятная на ощупь ткань подарит Вашему малышу ощущение свободы и полного комфорта. А мама оценит очень практичный крой с удобными вшитыми носочками и высоким поясом, не позволяющим этим штанишкам сползать при движениях ребенка.
5. Коллекция "С новорождённым!". Ползунки С316Шк
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/272.html
Замечательные, удобные трикотажные штанишки из серии «С новорожденным!» - это нарядная и практичная вещичка, в которой Ваш любимый кроха, малыш или малышка, будет выглядеть самым красивым ребенком на земле! Данная модель выполнена в двух вариантах, розовом и голубом - традиционных цветах для маленьких принцесс и принцев соответственно.

6. Ползунки с316шф "лесная сказка"

http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/279.html
Ваш малыш может начать свое знакомство с окружающим миром задолго до того, как увидит его собственными глазами.  Пусть эти милые штанишки с красноречивым названием «Лесная сказка» станут началом его исследований. Забавные зверушки, нанесенные на мягкий высококачественный трикотаж, достойны того, чтобы Ваш малыш уделил свое время их изучению.

7. Коллекция "Нежная"и"Медвежонок", Ползунки С316Шк

http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/291.html
Ягода-малинка, цветочки-лепесточки или милый мишка? Выбирайте сами! Симпатичные трикотажные ползунки из коллекций «Нежная» и «Медвежонок» имеются на любой вкус. Отличный крой и богатый цветовой ряд этих моделей, от белого до ярко-голубого, позволяют подобрать именно те  штанишки, которые идеально подойдут непосредственно Вашему малышу. 
8. Ползунки с300 футер

http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/350.html
Посмотрите, какая прелесть! Один лишь вид вызывает самые положительные эмоции. А если прикоснутся к ткани, из которых пошиты эти умилительные ползунки, Ваше впечатление о них усилится в несколько раз. Все потому, что они выполнены из футера, самой нежной, приятной на ощупь  и гипоаллергенной ткани, которую Вы только можете себе представить. 

9. Ползунки с300 кулирка

http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/351.html
Эти симпатичные ползунки пошиты из кулирки (кулирной глади) – самого тонкого трикотажного полотна из всех существующих. Посмотрите, какие стильные модели предлагает Вам «Желтый кот»! Розовые, лимонные и цвета хаки ползунки украшают забавные буквы, а голубые – симпатяга-пони. В таких ползунках Ваш малыш будет комфортно чувствовать себя при любой погоде.

10. Ползунки с300 интерлок
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/352.html
Сплошное очарование, а не ползунки! Выполненные из интерлока, разновидности трикотажа, на 100% состоящего из хлопка, данная ткань абсолютно натуральна, а потому безвредна и подходит для даже самой чувствительной кожи. Модель в розовом цвете создана специально для маленьких принцесс, а вариант молочного цвета украсит как девочку, так и мальчика.
11. Ползунки с307 интерлок
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/353.html
Эти яркие ползунки в двух цветовых решениях, бело-голубом и желтом, придутся по вкусу Вашему малышу. Они пошиты из интерлока, 100%-но натуральной ткани, позволяющей коже дышать. В них кроха будет ощущать себя свободно и очень комфортно. А одеть их будет несложно даже на самого непоседливого карапуза, поскольку ползунки застегиваются спереди на кнопки.

12.  Ползунки с307 кулирка
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/354.html
Разве можно быть грустным, когда на тебе такие веселые ползунки? Эти симпатичные модели в трех цветовых решениях, выполненные из тончайшего трикотажа, которым является кулирка, поднимут настроение Вам и Вашему малышу. В них очень удобно и уютно, поэтому ребенок непременно будет чувствовать ту заботу, с которой Вы выбираете одежду для своего любимого карапуза.
13. Ползунки с316 интерлок

http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/355.html
Эти милые штанишки являются идеальным вариантом для маленького егозы.  Широкий пояс-резинка надежно будет держать их на животике, не давая сползти во время движений.  Одна модель – три цвета. А значит, у Вас есть прекрасная возможность подобрать те ползунки, которые идеально впишутся в гардероб Вашего маленького модника или маленькой модницы.

14. Ползунки с316 кулирка

http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/357.html
На ползунках этой замечательной модели в ее разных цветовых интерпретациях можно встретить кошечку и мишку, симпатичные сердечки, цветочки и горошки. Выполненные из натурального полотна кулирки, разновидности трикотажа, они будут бережно прикасаться к нежной коже Вашего малыша, не вызывая раздражения и  защищая ее от всевозможных повреждений.

15. Ползунки с304 интерлок

http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/358.html
Эти яркие модели отшиты из интерлока в двух цветовых вариантах: голубом и салатовом.  Забавные мишки, изображенные на них, не могут не вызвать улыбку. Полотно, которое является разновидностью трикотажа, можно смело назвать «заботливой» тканью.  Интерлок делает эти прелестные ползунки комфортными и очень приятными. Вашему малышу будет в них хорошо в любое время года.
16. Ползунки с304 кулирка

http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/359.html
Простые, а потому удобные штанишки на резинке, с вшитыми носочками представлены в трех цветовых вариантах. Выберите тот, в котором хотите видеть своего малыша, и убедитесь, что данные ползунки отличаются исключительной мягкостью полотна кулирка (разновидность трикотажа) и качественным кроем.  Ребенок будет чувствовать себя в них комфортно при любой погоде.
17.Ползунки с304 футер
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/360.html
Очаровательные ползунки, в которых особенно привлекает акцент на носочках. Выполненные из футера, 100%-но натурального полотна, они будут радовать Вас и Вашего ребенка своей мягкостью и нежным прикосновением к коже. В каждой модели используется две расцветки ткани: основная и контрастная к ней. Просто отличная идея для придания данной модели особой прелести.
18. Ползунки с303 кулирка

http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/362.html
Эти ползунки станут настоящей находкой для мам, чьи непоседы не любят процесс одевания. На бретелях и по шаговой зоне расположены кнопки, благодаря которым одеть эту красочную модель на Вашего малыша будет несложно. Три яркие, веселые расцветки позволяют выбрать тот вариант, в котором именно Ваш кроха будет выглядеть просто сногсшибательно!

19. Ползунки с302 кулирка
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/364.html
Что за чудо эти ползунки! Милая зайка, украшающая их обязательно понравится Вашей маленькой моднице. Удобные кнопки-застежки и трогательные рюши на груди окончательно расставляют акценты. Выполненная из кулирки, 100%-но натурального полотна, данная модель совершенно безвредна для здоровья и подойдет даже для самой нежной детской кожи. 
20. Ползунки с302 интерлок
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/366.html
В эти ползунки влюбляешься  с первого взгляда, до того они красивые и оригинальные. Верхнюю часть одежки, отороченную трогательными рюшами,  украшает симпатяга-жираф, а нижнюю – милый фантазийный рисунок. Ползунки пошиты из интеркока – очень мягкого гипоаллергенного трикотажа. Одетый в них Ваш малыш будет ощущать комфорт и  истинную нежность ткани.
21. Ползунки с305 кулирка
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/368.html
Ваш ребенок прирожденный автолюбитель и уже с пеленок проявляет интерес к транспорту? Порадуйте его этими чудесными ползунками, на которых изображены машинки! Данная модель очень практична и удобна при одевании, поскольку имеет застежки в виде кнопок. Отшитая из кулирки, она станет любимой одежкой Вашего маленького модника, нежно прикасаясь к его коже. 
22. Ползунки с305 интерлок

http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/369.html
Отличная мальчишеская модель для маленького исследователя. В верхней части не зря поместили надпись, которая так и переводится: «Играй и исследуй». В этих ползунках, отшитых из натурального трикотажного полотна интерлок,  Вашему карапузу открыты все пути для ежедневных изучений окружающего мира, поскольку удобный фасон не сковывает движений ребенка и не сползает при них.

23. Ползунки с305 футер

http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/370.html
Полоска практически не выходит из моды, как для взрослых, так и для детей. В этих стильных и красивых ползунках Ваш малыш будет самым модным и нарядным! Одеть их на Вашего непоседу будет несложно благодаря кнопкам-заклепкам на бретелях и на шаговом клине. Отшитые из футера, невероятно мягкого и нежного материала, они не вызовут раздражения на коже ребенка.
24. Брючки C311к
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/371.html
Забавные брючки из высококачественного трикотажа свободного кроя идеально подойдут как для дневных игр, так и для ночного сна. Мягкая ткань не вызовет неприятных ощущений даже на самой чувствительной коже. А каким «взрослым» сделают они Вашего кроху на вид! Целых шесть вариантов расцветки. Вы непременно выберите среди них ту, что Вам больше по вкусу.

25. Ползунки с325 кулирка
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/372.html
Симпатичная модель из трикотажного полотна кулирки, главной изюминкой которой является бантик на горловине. Он  немного прособирает верхнюю часть ползунков, добавляя эффект нарядности. Еще одна удачная дизайнерская задумка – однотонно оформленные носочки ползунков, основная часть которых отшита из пестрого материала. В наличии три расцветки: голубая, розовая и лимонная. 
26. Ползунки с326 футер
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/373.html
Горошек или полоска? Выбирать Вам! Стильные ползунки, которые будут отлично смотреться как на мальчике, так и на девочке, отшиты из одного из самых лучших видов ткани для детской одежды, футера. Голубой и салатовый, розовый и желтый – сочные цвета для Вашего крохи. Практичный широкий пояс и манжеты на штанинах однотонного цвета расставляют модные акценты. 
27. Ползунки с326 махра
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/374.html
Очень милые ползунки  из махровой ткани в трех расцветках: молочной, салатовой и розовой. Особенностью махры как ткани является ее мягкий ворс из основных нитей, которые делают полотно пушистым и нежным. Дополнительным плюсом этих комфортных штанишек является то, что их не нужно гладить, а после стирки они будут выглядеть, как только что купленные.
28. Ползунки с326 интерлок
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/375.html
Эти удобные ползунки отшиты из трикотажа интерлока, 100%-но натуральной ткани, которая нежно прикасается к коже, создавая эффект ее полного отсутствия. На используемое полотно нанесены умилительные мишки, столь любимый многими сюжет на детской одежде. Ваш малыш будет чувствовать себя в них очень комфортно, а выглядеть просто очаровательно.
29. Ползунки швами наружу C316Шк
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/376.html
Кожа малышей настолько нежная и чувствительная, что ее можно сравнить с лепестком розы. Малейший неблагоприятный фактор может вызвать серьезное раздражение и привести к дискомфорту на коже. Именно поэтому одежду для самых маленьких часто шьют швами наружу. Данная модель является ярким тому примером. В наличии имеется три варианта расцветки.
30. Ползунки швами наружу C316Шф
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/377.html
Прекрасный вариант для активного крохи, который любит ворочаться и сучить ножками. В этих не сковывающих движения ползунках свободного кроя он будет чувствовать себя комфортно. Приятная расцветка, натуральное трикотажное полотно. Широкий практичный пояс, который надежно фиксирует штанишки на животике. И малыш, и мама останутся довольными.
31. Ползунки швами наружу C316Ши
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/378.html
Эта модель представлена в двух вариантах: с машинками и с маленькими феечками. Причем каждая отшита из трикотажа в двух расцветках. Не трудно догадаться, что дизайнеры позаботились о том, чтобы эти прелестные ползунки пришлись по вкусу, как мальчикам, так и девочкам. Объединяют все четыре варианта броский акцент – полосатые вшитые носочки.
32. Брючки с329 велюр
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/379.html
Эти велюровые брючки радуют глаз ярким разнообразием цветов. Всего в наличии 5 расцветок, поэтому подобрать вариант, который будет хорошо сочетаться с гардеробом Вашего ребенка, не составит труда. Такие стильные брючки с красиво оформленными вырезами карманов и строчкой вдоль каждой штанины станут одной из самых любимых вещиц Вашего маленького модника.
33. Шорты с327 кулирка
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/380.html
Эти салатовые шорты с полосатой окантовкой штанин добавят красок лету Вашего малыша. Выполненные из самой тонкой разновидности трикотажа (кулирки), они удивительно легки и приятны на ощупь. Для знойной погоды это именно то, что нужно. Даже самая нежная кожа в одежде из этого полотна будет «дышать» и чувствовать себя отлично. Данные шорты представлены в пяти размерах.
34. Шорты с327 интерлок
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/381.html
Шорты из натуральной, очень легкой и мягкой ткани пастельных тонов станут любимой одеждой Вашего малыша этим летом. Однотонность модели, отшитой в трех расцветках (молочная, нежно-бирюзовая и голубая) разбавляет контрастный полосатый кантик, которым оформлены вырезы штанин. В таких удобных шортиках можно и побегать, и  попрыгать, и в песочнице поиграть.
35. Бриджи с319 кулирка
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/382.html
Отличный вариант для знойного лета. Эти бриджи изготовлены из натуральной ткани кулирка с добавлением эластана, что не снижает качество полотна, но делает его более эластичным и опрятным на вид. Рисунок ткани мотивами напоминает летние пляжные бермуды для молодежи, поэтому Ваш малыш будет выглядеть в этих стильных бриджиках  «совсем взрослым»!
36. Шорты с кармашком спереди С314-1и
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/383.html
Эти простые шорты, не отличающиеся оригинальностью, тем не менее, станут одним из самых любимых предметов одежды Вашего ребенка. Он непременно оценит их легкость и приятное ощущение комфорта. В таких шортах можно активно исследовать окружающий мир, а специально предусмотренный кармашек станет местом хранения  множества таких важных мелочей!
37. Ползунки с332 интерлок
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/384.html
Привлекательные полосатые ползунки со вставкой в форме слюнявчика и вшитыми носочками ей в тон выглядят очень нарядно. В такой одежде можно и дома поиграть, а на улице свежим воздухом подышать. Отшитые из интерлока, мягкого, высококачественного трикотажа, они очень нежно прикасаются к коже, не раздражая ее и не вызывая аллергических реакций.
38. Брючки с312 интерлок
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/385.html
Нарядные брючки затейливого дизайна украсят Вашего малыша. Эта модель выпускается в двух расцветах: с преобладанием голубого и розового, для детей обоих полов. Сочетание полосатого полотна с полотном, на котором изображены сказочные феи, производит приятное впечатление. Эти брючки на резинке, поэтому будут надежно сидеть, не сдавливая животик ребенка.
39. Брючки с312 велюр
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/386.html
Эти велюровые брючки ярко-голубого и ярко-розового цвета придадут образу Вашего ребенка нарядности. Носить их можно не только на выход или по особому случаю, поэтому атмосферу праздника они помогут создавать хоть каждый день! Удобные брюки свободного кроя не сковывают движений, благодаря чему Ваш малыш сможет быть в них активным и игривым.
40. Ползунки с333 кулирка
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/387.html
Главной изюминкой этих ползунков, выпускающихся в 4-х расцветках,  являются стильные ромбы. Ваша малышка будет обворожительна в розовых ползунках, на которых радуют глаз ненавязчивое сочетание геометрических и цветочных мотивов. Для мальчика больше подойдет бирюзовый или желтый вариант ползунков, в которых он буде похож на английского джентльмена.
41. Шорты с317 кулирка

http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/388.html
Очень удобные и практичные шорты, выполненные из кулирки, 100%-но натуральной ткани. Она идеально подходит для детской одежды благодаря своей мягкости и гипоаллергенности. Одна модель – 2 расцветки, поэтому можно выбрать между синими шортами со вставкой в полоску вдоль боковых швов, и шортами цвета хаки, вставка которых сделана из полотна с интересным абстрактным рисунком.
42. Штанишки на памперс С335к
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/389.html
В теплое время года так хочется, чтобы одежда была как можно легче и комфортнее. Ваш малыш также не должен страдать от высоких температур. Летом поверх подгузника достаточно одеть вот такие симпатичные штанишки с рисунком на автомобильную тематику. Это очень хороший вариант одежды, как для дневного сна, так и для прогулки; они идеально сидят и не сковывают движений.
43. Штанишки на памперс
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/390.html
Что за  прелесть эти штанишки! Пышные рюши сзади выглядят очень трогательно и нарядно. Они вполне могут заменить юбочку малышке. Модель разработана специально для того, чтобы носить ее поверх подгузника, с учетом добавляемых сантиметров к размеру ребенка. 2 варианта расцветки в клетку и 2 – в цветочек. Вы обязательно выберите тот, который будет идеален на Вашей принцессе.
44. Шташишки на памперс с1334 кулирка
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/391.html
Многие мамы знают, что покупать детскую одежду нужно как минимум на один размер больше, чем носит ребенок на данный момент. И дело даже не в том, чтобы был «запас на вырост». Многие производители при пошиве не усчитывают те сантиметры, которые добавляет подгузник. Однако к «Желтому коту» это не относится. Эти замечательные штанишки из высококачественного трикотажа – яркое тому подтверждение.

45. Брюки с329 силаник
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/392.html
Эти брючки пошиты из силаника, разновидности трикотажа, который имеет выраженные косички на лицевой стороне и начес на внутренней. Вот почему данная модель очень приятна на ощупь, и Ваш малыш будет чувствовать себя в этих красивых штанишках уютно и свободно. Оригинальные вставки в полоску расставляют акценты, придавая особую стильность этим брючкам.
46. Ползунки с316Ш футер
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/394.html
Замечательная модель во всех отношениях. Ткань – футер, самый «заботливый» трикотаж из всех существующих. Расцветка – в трех вариантах, каждый из которых по-своему хорош. Рисунок на полотне – милые детали, которые так приятно изучать. Швы выполнены наружу, что создает дополнительный комфорт для малыша, предотвращая любые механические повреждения кожи.
47. Ползунки с302 футер
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/395.html
Чудесные ползунки, при первом взгляде на которые сразу подкупает сочетание полотна в горошек со вставкой из ткани другой расцветки на груди. Симпатичные рюши и нежное узкое кружево по вырезу горловины добавляют этим ползункам, которые выпускаются в розовом и  абрикосовом цветах, дополнительной прелести. Ткань – футер, самый «заботливый» материал для детской одежды. 
48. Ползунки с303 интерлок
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/396.html
Мишки, звездочки – один из самых популярных сюжетов рисунков на ткани для детской одежды. И понятно почему: выглядит это очень мило и трогательно. Данная модель выполнена из интерлока, главным достоинством которого является мягкость. Ваш ребенок будет чувствовать себя очень уютно, а Вы можете быть уверены: к его нежной коже прикасается 100%-но натуральное полотно.
49. Ползунки С1300 футер
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/397.html
Симпатяга-пчелка, яркая и заводная, поселилась на этих веселых ползунках. Вряд ли кто-нибудь сможет сдержать улыбку при виде забавной надписи «жу-жу». Данная модель практична за счет заклепок на плечах и по шагу. Быстрый доступ к подгузнику и легкое переодевание малыша Вам обеспечено! А ткань, из которой пошиты ползунки, обеспечит исключительный комфорт для нежной детской кожи.
50. Ползунки С1305 футер
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/398.html
Главной изюминкой этих ползунков является вышитая улитка-очаровашка. Она облюбовала для себя верхнюю часть данной модели, пошитой их футера, 100%-но натуральной ткани, идеально подходящей для даже самой чувствительной кожи. Ползунки выпускаются в двух цветовых вариантах: с преимуществом оранжевого и голубого, поэтому щеголять в них могут и мальчики, и девочки.
51. Ползунки С1302 футер
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/399.html
В отличии от предыдущей модели, которую могут носить и девочки, и мальчики, эти ползунки с уже знакомой симпатягой-улиткой, предназначены исключительно для малышек. На это указывают нарядные рюши  на груди. Ваша маленькая принцесса будет выглядеть в этих умилительных ползунках озорной и задорной, так что хорошее настроение обеспечено!
52. Ползунки С1303 интерлок
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/400.html
Очень милые ползунки из интерлока в четырех расцветках. Объединяет их «полосастость», практичность, возможность быстрого доступа к подгузнику за счет заклепок. Два из четырех вариантов облюбовала забавная пчелка Жу-жа, остальные два – динозаврик. Эти удобные и красивые ползунки доставят массу удовольствия Вашему ребенку ласковым прикосновением к его нежной коже.
53. Ползунки с307 футер

http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/455.html
Детская одежда из футера – это лучшее, во что Вы можете одеть своего ребенка. Мягкая и легкая ткань позволяет коже дышать, не вызывает раздражения и аллергическую реакцию. Данная модель помимо того, что выполнена из такой «заботливой» ткани, хороша еще и тем, что предполагает застегивание на передней планке. Это существенно облегчит процесс одевания маленького егозы.

54. Ползунки с325 интерлок
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/456.html
Замечательные ползунки, главными достоинствами которых является симпатичная жизнерадостная расцветка, наличие очень практичных заклепок на плечах и по шагу, а также само полотно, из которого они изготовлены. Каждый шов выполнен очень аккуратно, поэтому данная модель является очень качественной и имеет такой привлекательный внешний вид.

55. Ползунки с316 футер
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/462.html
Классика жанра. Горошек и полоска во всей свое красе! Насыщенные цвета, отличный крой, удобный широкий пояс и мягкий футер – вот, что делает данную модель такой привлекательной. Отшивается она в четырех расцветках, поэтому позволяет приобрести ее как для мальчика, так и для девочки. Это ползунки, дарящие ощущение полного комфорта и хорошее настроение!
56. Бриджи c319 интерлок
http://moe-schaste.ru/yellowcat/httpmoe-schasterushopshopbrowse122html/shop.product_details/122/alexsima.tpl/463.html
Эти яркие бриджи в мелкую клетку с удобной резинкой являются отличным вариантом одежды для ежедневных игр.   Выполненные из интерлока, они очень бережно прикасаются к коже, не вызывая раздражения. Натуральное полотно, яркие цвета и удачный крой – вот что сделает их любимыми штанишками Вашего малыша! Они не сковывают движений, а потому позволяют активно изучать окружающий мир.
