1.  Akkord 
Напольная керамогранитная плитка  из коллекции Akkord (Аккорд) от фабрики  Expotile (Экспотайл)  выдержана в светлых бежевых и песочных тонах. Данная гамма оптимальна для создания атмосферы тепла и комфорта в любом помещении. Пол, выложенный этой плиткой, отлично подойдет для интерьера с меблировкой предметами из дерева, так  как будет выгодно оттенять такую мебель.

Примечательно сбалансированное сочетание геометрических и растительных мотивов в декорированных плитках из коллекции Akkord (Аккорд) от фабрики  Expotile (Экспотайл). В центре пола комнаты будет отлично смотреться круг, напоминающий солярный символ. Вокруг него можно выложить бордюры с традиционными классическими орнаментами. Созданное таким образом панно станет изюминкой в любом интерьер, наполняя его особенным светом.
Варианты оформления, которые предлагает коллекция Akkord (Аккорд) от фабрики  Expotile (Экспотайл) позволяют выбрать тот, который будет наиболее оптимален для оформления пола конкретной комнаты. Приобрести плитку из данной коллекции можно в московском интернет-магазине ДекоТрейд, виртуальные витрины которого доступны для обозрения круглосуточно, вне зависимости от времени суток и дня недели.

2. Treewood 

Керамогранитная плитка из коллекции Treewood (Тривуд) от фабрики Arcana (Аркана) – это оригинальное решение для тех, кто сомневается  в том, какой пол красивее и практичнее – паркетный или выложенный из плитки. Узкая плитка, расцветкой имитирующая несколько пород дерева, станет оптимальным вариантом для тех, кто ценит красоту и простоту в уходе за полом.

Напольная плитка Treewood (Тривуд) от фабрики Arcana (Аркана) будет особенно хорошо смотреться к прихожей, том помещении, которое больше любого другого подвержено частому загрязнению за счет близости к улице. Качественная имитация фактуры древесины и форма плитки позволяют выложить ее как паркет, что делает ее уместной для использования в гостиных с камином. За безопасность при разведении огня в таком случае можно не беспокоиться, а дополнительный комфорт обеспечен.

Коллекция Treewood (Тривуд) от фабрики Arcana (Аркана) создана для того, чтобы нести атмосферу домашнего уюта в каждый дом. Приобрести ее можно в московском интернет магазине ДекоТрейд, ассортиментный ряд которого удивит даже самого требовательного покупателя. Отменное качество всей реализуемой продукции гарантировано.
3. Il sogno dell angelo 

Плитка для ванной комнаты из коллекции Il sogno dell angelo (Ин согно дель анджело) от фабрики Azahar (Азахар)  - это изысканность и трогательность в одном флаконе. Основной лейтмотив данной коллекции – тема спящих ангелов.  Неброские пастельные тона вселяют ощущение покоя и гармонии. Благородная позолота и изображения цветов и птиц в стиле итальянского Ренессанса завершат образ ванной комнаты, создавая в ней атмосферу истинно дворцовой уборной. Коллекция Il sogno dell angelo (Ин согно дель анждело) от фабрики Azahar (Азахар) радуют ненавязчивыми спокойными цветами, мягкостью линий и продуманностью каждой детали. В коллекцию входят основная настенная и напольная плитка и декорирующие элементы.
Название коллекции Il sogno dell angelo (Ин согно дель анждело) от фабрики Azahar (Азахар) так и переводится – дремлющие ангелы. Излюбленный сюжет художников эпохи Возрождения не теряет своей актуальности и в наши дни. Ванная, оформленная такой плиткой, - это заявка на утонченный вкус владельца дома. Приобрести ее можно в ДекоТрейде, московском интернет-магазине, специализирующемся на реализации только самых лучших и качественных ремонтно-строительных материалов и товаров для дома.

4. Travertino
Высококачественная плитка для ванной комнаты из коллекции Travertino (Травертино) от фабрики Azahar (Азахар) выдержана в светлых пастельных тонах, дарящих ощущение душевного покоя и умиротворенности. Ванная комната, оформленная такой плиткой,  - это образец комфорта для спокойного принятия водных процедур и релаксации. 
В коллекцию Travertino (Травертино) от фабрики Azahar (Азахар) входят по-настоящему изысканные декорирующие элементы, имитирующие классическую лепнину. Утонченные затейливые узоры расставят акценты в однотонном помещении, придавая его благородной простоте роскошный и богатый вид.
Напольная и настенная плитка, бордюры и вставки декора – в коллекции Travertino (Травертино) от фабрики Azahar (Азахар) все продумано до мелочей. Данная  коллекция выполнена в проверенном временем стиле «классика», а это беспроигрышный вариант для оформления любого интерьера, в том числе и  ванной комнаты. Приобрести плитку из данной коллекции можно на сайте ДекоТрейд. В этом московском интернет-магазине представлен огромный ассортимент не только плитки, но и других ремонтно-строительных материалов, аксессуаров и прочих товаров для дома.
5. Travertino complementos
Коллекция Travertino complementos (Травертино комплементос) от фабрики Azahar (Азахар) – это комплект сопутствующих элементов декора для коллекции плитки Travertino.  Истинная изысканность и утонченность каждого декоративного фрагмента указывает на глубину концепции этих двух дополняющих друг друга коллекций. 
Travertino complementos (Травертино комплементос) от фабрики Azahar (Азахар) – это проявление безупречного вкуса. Вдохновение для создания данной коллекции дизайнеры черпали из того же источника, что и величайшие художники эпохи Возрождения.  Во всем просматривается античное благородство линий и внимание к деталям. Ножка для умывальника в виде фигуры льва, сам умывальник, созданный  с учетом лучших традиций дизайнерского искусства, колонны – неизменные атрибуты классического стиля.

Ванная комната, оформленная плиткой Travertino в сочетании  потрясающей красоты элементами декора из коллекции Travertino complementos (Травертино комплементос) от фабрики Azahar (Азахар) – это роскошь, умноженная на комфорт. Приобрести ее можно в интернет-магазине ДекоТрейд, сделав заказ в онлайн-режиме или позвонив по указанному на сайте номеру телефона.
6. Сopperwood
Напольная керамогранитная плитка из коллекции Сopperwood (Коппервуд) от фабрики Azulev (Азулев) – это интересное решение оформления пола. Основная плитка по расцветке имитирует дерево и имеет закругленные углы. При укладке плиток образовывающиеся между ними пространства заполняются специальными вставками в форме четырехугольных звезд. Они имеют различные рисунки и являются изюминкой данной коллекции.
Плитка из коллекции Сopperwood (Коппервуд) от фабрики Azulev (Азулев) имеет приятный теплый оттенок и несет ощущение комфорта в интерьер. Она неприхотлива в уходе, легко поддается мытью, а потому гарантирует чистоту и гигиену вашему дому. Такая плитка будет хорошо смотреться в любой комнате, однако особенно уместна она в прихожей, коридорах и других помещениях, в которых трудно избежать загрязнения. 

Коллекция Сopperwood (Коппервуд) от фабрики Azulev (Азулев) – это попытка объединить красоту деревянного пола и практичность современных высококачественных материалов.  Долговечность и практичность такого пола гарантированы. Данная коллекция представлена в каталоге интернет-магазина ДекоТрейд, на страницах которого можно подобрать и другие варианты оформления пола.
7. MetalWood

 Напольная плитка из коллекции MetalWood (МеталВуд) от фабрики Azulev (Азулев) – это тот самый случай, когда все решает незамысловатость идеи. Плитка имеет простую и вместе с тем интересную расцветку: она как бы разделена на четыре части, каждая из которых – это имитация деревянной доски. Чередование горизонтальных и вертикальных направленностей рисунка притягивает взгляд. 

По форме плитка квадратная, однако, углы сглажены под специальную вставку, входящую в коллекцию MetalWood (МеталВуд) от фабрики Azulev (Азулев). Насыщенный коричневый цвет, несколько  более светлых оттенков – приятная цветовая гамма, оптимальное решение для оформления пола, особенно в больших комнатах.  На таком полу будет исключительно хорошо смотреться светлая мебель и элементы декора (напольные вазы, вазоны с комнатными растениями).
Плитка из коллекции MetalWood (МеталВуд) от фабрики Azulev (Азулев) сделает Ваш дом по-настоящему уютным. Приобрести ее можно в московском интернет-магазине ДекоТрейд. Здесь Вы найдете также огромное количество других высококачественных ремонтно-строительных материалов и товаров для дома, при помощи которых можно воплотить в жизнь любой дизайнерский замысел.
8. Mirage

Напольная плитка из коллекции  Mirage (Мираж) от фабрики Azulev (Азулев) – это стремление к простоте и безупречности. Ненавязчивый бежевый цвет для пола идеально вписывается практически в любой интерьер. На его фоне хорошо смотреться деревянная мебель, предметы декора, такие как яркие цветочные вазоны или напольный торшер, и небольшой коврик.

Плитка из коллекции Mirage (Мираж) от фабрики Azulev (Азулев) помимо того, что отлично выглядит, обладает еще и другими ценными качествами: она долговечна и практична (легко моется и неприхотлива в уходе).  Оформить пол такой плиткой можно практически в любом помещении. За счет своей светлой расцветки данная плитка зрительно расширит пространство, создавая атмосферу уюта и приятной чистоты.
Напольная плитка из коллекции Mirage (Мираж) от фабрики Azulev (Азулев) имеет форму квадрата с закругленными углами. В комплект к ней идут специальные вставки контрастного более темного цвета, которые придают полу богатый вид. Если вы хотите приобрести данную плитку, обратитесь в интернет магазин ДекоТрейд. Здесь представлен широчайший ассортимент товаров для ремонта и аксессуаров для дома на любой вкус.
9. Аlcudia Veronica
Плитка для ванной комнаты из коллекции Аlcudia Veronica (Алкудия Вероника) от фабрики Cas (Кас) создана с использованием восточных мотивов. Первое, что бросается в глаза – это насыщенность красок, затейливые арабские узоры и позолота. Такой плиткой можно оформить ванну, выдержанную, например, в национальном марокканском стиле.
Плитка из коллекции Аlcudia Veronica (Алкудия Вероника) от фабрики Cas (Кас) предоставляет широкие возможности для создания самых разнообразных вариантов ее применения в интерьере. Несколько интересных бордюров различной ширины и расцветки, яркий синий цоколь позволяют разработать свой неповторимый дизайн-проект с использованием данной плитки.

Пребывание в ванной комнате, оформленной при помощи плитки из коллекции Аlcudia Veronica (Алкудия Вероника) от фабрики Cas (Кас) настраивает на философский лад и способствует релаксации. Вам словно бы открываются многовековые тайны и премудрости Востока, зашифрованные в затейливых узорах на плитке. Приобрести данную коллекцию можно в интернет-магазине ДекоТрейд. Здесь же можно подобрать мебель для ванной комнаты, которая будет гармонично сочетаться с выбранной плиткой.
10. Azahar

Плитка для ванной комнаты из  коллекции Azahar (Азахар) от фабрики Cas (Кас) привлекает гармоничным сочетанием цветов и интересным рисунком. Симметрия и мягкость линий, традиционные элементы орнамента в новом свежем соединении создают завораживающий внешний вид каждой плитки. Именно такого рода расцветки всегда привлекают внимание и заставляют рассматривать детали рисунка.
В коллекцию Azahar (Азахар) от фабрики Cas (Кас) входят основная плитка, бордюр и узкая плитка для их разделения, чего вполне достаточно для создания нескольких вариантов оформления ванной комнаты. В итоге всегда получается целостная и завершенная картинка.
Коричневый, приближенный к золотисто-оранжевому, синий и бордовый цвета на белом фоне выглядят очень мило, естественно и ненавязчиво. Ничего лишнего, все продумано до мелочей и идеально сбалансировано. Приобрести плитку для ванной комнаты из коллекции Azahar (Азахар) от фабрики Cas (Кас), сделав заказ на ее доставку, не выходя из дома, можно на сайте интернет-магазина ДекоТрейд. Богатый ассортиментный ряд представленных здесь товаров побуждает не просто делать ремонт, а подключать воображение и по-настоящему творить.
11. Сadiz

Плитка из коллекции Сadiz (Кадиз) от фабрики Cas (Кас) выполнена в традиционных для ванной комнаты сине-белых цветах с небольшими вкраплениями бежевого. Интересный рисунок плитки  будет украшать ванную комнату, создавая в ней приятную атмосферу. Оттенки синего и голубого всегда ассоциируются с водной стихией, поэтому их преобладание в ванной более чем уместно.

Плитка для ванной из коллекции Сadiz (Кадиз) от фабрики Cas (Кас) состоит из основной плитки и бордюра, что позволяет экспериментировать с вариантами оформления помещения. Орнамент данной плитки представляет собой вариацию на тему растительности, затейливые сплетения которой образуют изысканный симметричный рисунок.
Такая плитка идеально подойдет для небольшой ванной комнаты, так как ее светлая расцветка способствует зрительному расширению пространства. Полученный от такого дополнения эффект превзойдет все Ваши ожидания. Приобрести плитку из коллекции Сadiz (Кадиз) от фабрики Cas (Кас) можно в интернет-магазине ДекоТрейд, реализующем товары для дома самого высокого качества. Здесь же Вы найдете предметы декора для ванной комнаты, которые отлично впишутся в созданный при помощи выбранной плитки интерьер.
12. Camas

Плитка для ванной комнаты из коллекции Camas (Камас) от фабрики Cas (Кас) создана для тех, кто ценит оригинальность во всем. Расцветку данной плитки никак нельзя назвать обыденной или скучной. Яркие цвета, интересный орнамент, как основной плитки, так и входящих в коллекцию бордюров, привлекают внимание и заставляют мысленно провести взглядом по витиеватым лабиринтам узора. 
В цветовой гамме плитки из коллекции Camas (Камас) от фабрики Cas (Кас) преобладают белый, синий, темно-зеленый и коричневый цвета. Ванная комната, выложенная такой плиткой, напоминает турецкую баню (хаммам) за счет схожести с арабскими мотивами в рисунке. Красивый оттенок синего, который является основным цветом бордюров, удачно сочетается с ним, расставляя нужные акценты в масштабах всего помещения.

Плитка из коллекции Camas (Камас) от фабрики Cas (Кас) – это отличное решение для оформления ванной комнаты любого размера. Кроме того, здесь будут хорошо смотреться многие предметы декора. Приобрести их, как и саму плитку, можно  в московском интернет-магазине ДекоТрейд. Здесь Вас ждет большое количество интересных предложения для дизайна не только ванной, но и всех других помещений в Вашей квартире.
13. Cardoba

Плитка для ванной из коллекции Cardoba (Кардова) от фабрики Cas (Кас) создана, прежде всего, для оформления интерьеров в марокканском стиле. Традиционный этнический орнамент, богатая палитра от желтого до темно-синего, характерная прямоугольная форма каждой плитки свидетельствуют о том, что ее разработчики постарались на славу.
Плитка для ванной комнаты из коллекции Cardoba (Кардова) от фабрики Cas (Кас) вобрала все лучшее из традиционных мусульманских представлений о красивой отделке помещения  для принятия водных процедур. Типичная пестрота смотрится не вызывающей, а вполне приемлемой, а краски имеют спокойный, слегка приглушенный тон.
Интересным является решение с бордюром из коллекции Cardoba (Кардова) от фабрики Cas (Кас). Почти полностью повторяя рисунок основной плитки, он более мелок и обрамлен синей отделяющей полоской по верху и низу, что смотрится весьма изысканно и богато. Приобрести такую плитку Вы сможете в московском интернет-магазине ДекоТрейд. Здесь представлен большой ассортимент плитки, сантехники, предметов декора и других товаров для дома. Особенно радует клиентов этого магазина оптимальное соотношение «цена-качество».
14. Huelva

Коллекция плитки для ванной из коллекции Huelva (Уэльва) от фабрики Cas (Кас) создана с учетом лучших традиций марокканского стиля оформления интерьеров. По большому счету данная коллекция подходит для оформления турецкой бани (хаммам), поскольку имеет ярко выраженные этнические мотивы.
Плитка Huelva (Уэльва) от фабрики Cas (Кас) выполнена в характерной для арабского мира гамме с преобладанием темно-зеленого цвета. Такую окраску имеет цокольная и бордюрная плитка данной коллекции. Основная настенная плитка при этом имеет симметричный рисунок с растительными узорами.  Ванная комната, оформленная в таком стиле, автоматически приобретает восточный стиль интерьера.  Вот почему время, проведенное в ней, будет протекать со свойственной исламскому миру умиротворенностью и благотворно скажется на восстановлении физических и душевных сил.
 Плитка для ванной комнаты из коллекции Huelva (Уэльва) от фабрики Cas (Кас) – это хороший пример того, что многовековые традиции не перестают быть актуальными и в наши дни. Пробрести плитку из данной коллекции можно в интернет–магазине ДекоТрейд. Здесь же Вы сможете подобрать оптимальную плитку для пола и предметы декора, которые будут уместны в ванной комнате, оформленной выбранной Вами плиткой.

15. Layal

Коллекция плитки для ванной комнаты Layal (Лейла) от фабрики Cas (Кас) – это образец материалов для оформления ванной или хаммам в традиционном арабском (марокканском) стиле. Богатый орнамент имеет ярко выраженные этнические мотивы и красноречиво свидетельствует о хорошем вкусе и стремлению к роскоши хозяина дома.
Плитка для ванной комнаты из коллекции Layal (Лейла) от фабрики Cas (Кас) идеально подойдет тем людям, для которых чужды серость и обыденность в окружающей их обстановке. Насыщенные синий, бордовый, зеленый и светло-коричневый (выступает в роли оттеняющей позолоты) цвета  создают радостную и теплую атмосферу.
Плитка из коллекции Layal (Лейла) от фабрики Cas (Кас) создана в соответствии с многовековыми традициями при помощи современных технологий. Такой подход делают ее одновременно аутентичной и современной, поэтому ванная комната, интерьер которой будет нею оформлен, станет местом своеобразной связи прошлого и настоящего, воплощая лучшее из каждого времени. Купить плитку из данной коллекции можно в интернет-магазине ДекоТрейд, виртуальные витрины которого доступны для обозрения круглосуточно и в любой точке мира.

16. Baltic

Плитка из коллекции  Baltic (Балтик) от фабрики Ceracasa (Церакаса) выполнена в светлых тонах. Пребывание в ванной комнате, интерьер которой создан с использованием данной плитки, способствует восстановлению душевного равновесия и релаксации. 
Керамогранитная плитка для ванной комнаты из коллекции Baltic (Балтик) от фабрики Ceracasa (Церакаса) имеет приятный светло-бежевый цвет, а декоративные элементы представляют собой нежный цветочный узор в спокойных оттенках песочного, цвета слоновой кости и светло-коричневого. Ненавязчивость и изысканность рисунка делают помещение нарядным и благоприятным для принятия водных процедур.

Плитка из коллекции Baltic (Балтик) от фабрики Ceracasa (Церакаса) создана для тех, кто не приемлет чрезмерной яркости красок в интерьере и ценит гармонию и порядок во всем. Данная коллекция подойдет для ванных помещений любой площади, зрительно расширяя пространство за счет светлой расцветки и глянцевой поверхности, отражающей свет. Интернет-магазин ДекоТрейд, который реализует данную плитку, предоставляет также возможность подобрать к ней оптимальную плитку для пола и стильные аксессуары для ванной комнаты.
17. Damore
Напольная плитка из коллекции Damore (Дамор) от фабрики Ceracasa (Церакаса) – это роскошный вариант для оформления пола в помещении с большой площадью, размеры которого позволят в полной мере использовать все вариативные возможности.   Богатая цветовая гамма (бежевый, темно-коричневый, медовый, цвет слоновой кости), разнообразные декоративные элементы, включая красивое круглое панно, позволяют экспериментировать со способами выкладки плитки. 
В данной коллекции нет ярких цветов или сердечек, однако,  свое название  Damore (в переводе с исп. – любовь) она оправдывает в полной мере. Любовь, воплощенная в плитке Damore (Дамор) от фабрики Ceracasa (Церакаса) – это не разрушающая страсть, а сила созидания.
Такую напольную плитку выбирают люди, имеющие четкие представления об уюте и домашнем тепле. Неброские благородные  детали, напоминающие геральдические элементы, подчеркивают утонченный вкус владельца дома. Приобрести коллекцию Damore (Дамор) от фабрики Ceracasa (Церакаса) можно на сайте ДекоТрейд. Здесь каждый найдет те ремонтно-строительные материалы и другие товары, которые отвечают его представлениям о качестве и эстетическом виде.
18. Dorian
Напольная плитка из коллекции Dorian (Дориан) от фабрики Ceracasa (Церакаса) выполнена в той цветовой гамме, которая всегда выглядит нарядно и благородно.  Сочетание бежевого, медового, коричневого, а также изысканность декоративных элементов создает очень теплую и уютную атмосферу. За кажущейся на первый взгляд простотой стоят многовековые традиции оформления полов в богатых домах.

Уже одно только название коллекции Dorian (Дориан) от фабрики Ceracasa (Церакаса) ассоциируется с аристократичным особняком благодаря известному роману Оскара Уайльда «Портрет Дориана Грея». И неспроста. Достаточно крупная плитка предполагает наличие большой площади для выкладки, предоставляя возможность придумывать многочисленные варианты ее комбинирования.
Напольная плитка из коллекции Dorian (Дориан) от фабрики Ceracasa (Церакаса) имеет глянцевую полированную поверхность, поэтому хорошо отражает, как дневной, так и искусственный свет, придавая помещению эффект дополнительной подсветки. Приобрести данную плитку можно в интернет-магазине ДекоТрейд, который специализируется на реализации самых высококачественных товаров для дома.

19. Ducale

Напольная плитка из коллекции Ducale  (Дукале) от фабрики Ceracasa (Церакаса) выполнена в стиле герцогских замков средневековий Италии. Название Ducale можно перевести или как «герцог», или как «дож» (глава республики в Венеции и Генуи), что собственно и указывает на связь данной коллекции с традиционным, исторически сложившимся,  представлением об оформлении полов.
Плитка из коллекции Ducale  (Дукале) от фабрики Ceracasa (Церакаса)  - это образец классического стиля в своем лучшем проявлении. Бежевый, янтарный, песочный, светло-коричневый цвета, красивые элементы декора, а в особенности панно-розетка в сумме производят очень приятное впечатление. Данная цветовая гамма имеет теплые оттенки, создающие в помещении атмосферу неподдельного уюта и домашнего тепла.

Напольная плитка Ducale  (Дукале) от фабрики Ceracasa (Церакаса) своим рисунком имитирует мрамор и способна придать особенный шик и благородство любому интерьеру. Приобрести данную плитку можно в интернет-магазине ДекоТрейд. Здесь же Вы сможете подобрать предметы декора, которые будут хорошо сочетаться с выбранной Вами плиткой. Качество каждого товара подтверждается сертификатами.
20. Emperador

Напольная плита из коллекции Emperador (Император) от фабрики Ceracasa (Церакаса) выполнена в спокойной и вместе с тем благородной цветовой гамме. Сочетание нескольких оттенков коричневого, бежевого, лунного  производит самое приятное впечатление. Данные цвета относятся к палитре теплых, а потому их присутствие в интерьере наполняет его особенным уютом.
Керамогранитная напольная плитка Emperador (Император) от фабрики Ceracasa (Церакаса) создана для тех, кто ценит классический стиль в его лучших проявлениях. Данная плитка будет хорошо смотреться в помещении с большой площадью, в котором есть возможность положить ее в разных комбинациях.  Глянцевая полированная поверхность отражает как дневной, так и искусственный свет, создавая дополнительную «подсветку» помещения снизу.

  Рисунок декоративных элементов напольной плитки Emperador (Император) от фабрики Ceracasa (Церакаса) напоминает традиционные орнаменты времен Античности, а исходя из названия коллекции, становится очевидным его заимствование из  культуры Римской империи. Приобрести данную плитку можно в интернет-магазине ДекоТрейд, сделав заказ по телефону или в онлайн-режиме.
21. Evolution

Напольная плитка  из коллекции Evolution (Эволюшн) от фабрики Ceracasa (Церакаса) сочетает эстетичный внешний вид и высокое качество керамогранита. Данный материал обладает неоспоримыми преимуществами по сравнению с другими видами материалов для плитки. Благодаря  своей прочности и специальному верхнему слою, на котором не размножаются бактерии, данная плитка идеально подходит для применения в тех помещениях, для которых крайне важна гигиена.
Плитка из коллекции Evolution (Эволюшн) от фабрики Ceracasa (Церакаса) будет уместна в интерьере, выполненном в стиле минимализм, модерн и других стилях, позволяющих использовать материал внешне похожий на металл. Холодная расцветка под бронзу или титан, безусловно,  впишется в обстановку далеко не каждой комнаты, однако во многих дизайн-проектах может стать своеобразной изюминкой.
Интересная фактура, нестандартная расцветка и оптимальный размер каждой плитки из коллекции Evolution (Эволюшн) от фабрики Ceracasa (Церакаса)  порадует многих ценителей современного дизайна. Приобрести плитку из данной коллекции можно в интернет-магазине ДекоТрейд . Оформить заказ на доставку товаров в любую точку России можно по телефону или в онлайн-режиме.
22. Gotika
Плитка из коллекции Gotika (Готика) от фабрики Ceracasa (Церакаса)  создана с учетом основных традиций готического стиля в архитектуре и оформлении интерьеров. Привлекает в готике как стиле ее средневековая романтичность, парадоксальное сочетание  угрюмости и изящества. Данная коллекция – яркий тому пример. Каждая плитка умышленно состарена, имеет неровные кроя, оригинальные «трещинки» и нити золотистого цвета – всё то, что так ценно в деталях готического интерьера.
Выдержанная в теплых цветах, коллекция плитки Gotika (Готика) от фабрики Ceracasa (Церакаса)  радует глаз приятными оттенками коричневого, янтарного, медового, бежевого. Традиционный орнамент декоративных элементов позволяет создать поистине великолепный пол в лучших традициях средневековья, когда ценилась внешняя простота, а также практичность и добросовестность материалов.

Выбирая напольную плитку из коллекции Gotika (Готика) от фабрики Ceracasa (Церакаса), Вы обеспечиваете себе тот пол, который прослужит долгие годы, не теряя своих первоначальных характеристик. Заказать доставку данной плитки на дом в любой город Российской Федерации можно в интернет-магазине ДекоТрейд.
23. Nilo
Напольная плитка из коллекции Nilo (Нило) от фабрики Gomez Ceramica (Гомез Керамика) необычна тем, что имитирует выкладку галькой по цементной основе. Такая особенность делает ее желаемой как для оформления дорожек в саду, так и для создания необычного интерьера в морском стиле. 
Плитка из коллекции Nilo (Нило) от фабрики Gomez Ceramica (Гомез Керамика) изготовлена из керамогранита – прочного материала, соединяющего в себе свойства гранита, керамики и фарфора. Высокая устойчивость, как к высоким, так и к низким температурам, а также к излишней влажности, способствуют ее широкому применению в различных помещениях.
Мелкие камешки, сглаженные водой, привлекают своей богатой палитрой натуральных оттенков. Такая плитка непременно станет объектом повышенного внимания со стороны Ваших гостей. Приобрести напольную плитку Nilo (Нило) от фабрики Gomez Ceramica (Гомез Керамика) можно в московском интернет-магазине ДекоТрейд. Огромный ассортимент, высокое качество ремонтно-строительных материалов и доступные цены привлекают многих потребителей. Оцените и Вы преимущества сотрудничества с данным магазином товаров для дома.

24. Aitana
Коллекция Aitana (Айтана) от фабрики Mayor Ceramica( Майор Керамика) состоит из напольной плитки и ступеней. По своей природе это клинкер – высокопрочный огнеупорный материал, поэтому он имеет широчайший возможности для использования.
Красивый натуральный оттенок обожженной глины и приятная шероховатая поверхность привлекают внешне, а качество плитки из коллекции Aitana (Айтана) от фабрики Mayor Ceramica( Майор Керамика) манит своей долговечностью. Названная в честь горного массива на востоке Пиренейского полуострова, данная коллекция, тем самым акцентирует внимание на  своей прочности, которую можно сравнить с крепостью горной породы.

Интересное решение объединить напольную плитку и аккуратные ступеньки в одну коллекцию по достоинству оценят как многие дизайнеры, так и рядовые потребители. Коллекция Aitana (Айтана) от фабрики Mayor Ceramica( Майор Керамика) открывает колоссальные перспективы своего применения как в оформлении интерьеров, так и экстерьеров. Приобрести данный клинкер можно на страницах московского интернет-магазина ДекоТрейд, виртуальные витрины которого ждут Вас в любое время суток, вне зависимости от дня недели.
25. Avellana 

Плитка для лестницы из коллекции Avellana (Авеллана) от фабрики Mayor Ceramica (Майор Керамика) заслуживает особого внимания в виду своего роскошного внешнего вида и повышенной прочности материалов.

Коллекция Avellana (Авеллана) от фабрики Mayor Ceramica (Майор Керамика) состоит из напольной плитки, нескольких вариантов ступеней, подступней и плинтусов, а также левого и правого углов для оформления лестницы. Каждый элемент является частью единого целого – той красивой лестницы, которую можно построить с использованием данной коллекции.
В цветовом решении коллекция Avellana (Авеллана) от фабрики Mayor Ceramica (Майор Керамика) оправдывает свое название (Avellana в переводе с лат.– орешник, лещина). Отличное сочетание благородного орехового цвета и орнамента, выполненного в фиолетово-сиреневой гамме, выглядит свежо и привлекательно. Данную коллекцию для оформления лестниц можно дополнить различными элементами декора и плиткой из других коллекций, просмотреть которые можно на страницах каталога интернет-магазина ДекоТрейд. Все товары, представленные на виртуальных витринах данного сайта, отличаются отменным качеством и долговечностью.

26. Cerpa Gres

Напольная плитка из коллекции Cerpa Gres (Кепра Грес) от фабрики Cerpa Ceramica (Кепра Керамика) – это интересное и неожиданное сочетание спокойного оттенка основной плитки и подчеркнутой экстравагантности вставок. Геометрические орнаменты выполнены в цветовой гамме, напоминающей чеканку. Такой подход обеспечивает придание необычной стилизации тому интерьеру, для пола которого будет выбрана данная плитка.
Основная плитка рисунком имитирует розовый мрамор с красивыми фактурными прожилками. Плитка из коллекции Cerpa Gres (Кепра Грес) от фабрики Cerpa Ceramica (Кепра Керамика) изготовлена из керамогранита, следовательно, является высококачественным и очень прочным материалом, который можно использовать в различных помещениях.

В рисунке вставок прослеживается обращение к мотивам античности, в частности на них указывает стилизованный меандр. Керамогранитная плитка из коллекции Cerpa Gres (Кепра Грес) от фабрики Cerpa Ceramica (Кепра Керамика) создаст атмосферу уюта в любом помещении, а прочность материала Вы по достоинству оцените спустя несколько лет после начала эксплуатации, когда обнаружите, что ее внешний вид по-прежнему привлекателен, как будто плитку положили вчера. Приобрести данную коллекцию можно в интернет-магазине ДекоТрейд. 
27. DurStone
Напольная плитка из коллекции DurStone (ДурСтоун) от фабрики DurStone (ДурСтоун) была создана для обладателей хорошего вкуса, для тех, кто знает: за кажущейся простотой кроется глубокий смысл. Данная плитка представлена в белом и черном исполнении. Отсутствие любых декоративных элементов позволяет сконцентрировать внимание исключительно на этих двух цветах, раскрывая их подлинную красоту. Черный и белый – это не только контраст, это еще и ключевые философские понятия, на которых построено ни одно учение.
Плитка из коллекции DurStone (ДурСтоун) от фабрики DurStone (ДурСтоун) благодаря своей универсальности впишется в абсолютно любой интерьер, вне зависимости от его стиля. Изысканный черный и влекущий своей чистотой белый могут использоваться как в различных сочетаниях, так и по отдельности, однако, в любом случае, элегантный вид пола, выложенного такой плиткой, обеспечен.

Приобрести напольную керамогранитную плитку из коллекции DurStone (ДурСтоун) от фабрики DurStone (ДурСтоун) можно в интернет-магазине ДекоТрейд. Свяжитесь с его представителями, чтобы получить всю интересующую Вас информацию о самой плитке и способах оплаты, доставки.

28. Borneo

Напольную плитку из коллекции Borneo (Борнео) от фабрики El Molino (Эль Молино) оценят, прежде всего, почитатели классического стиля оформления интерьеров. Ее цветовое решение и рисунок создают приятное ощущение добротности и уюта. 
Пол, оформленный данной плиткой, выглядит дорого и красиво. Стилизация под дерево создает атмосферу домашнего тепла и неподдельного уюта. Высокое качество керамогранита напольной плитки из коллекции Borneo (Борнео) от фабрики El Molino (Эль Молино) обеспечивает длительную и беспроблемную эксплуатацию. Вы можете быть уверены, что по истечению пары лет, Ваш пол не потеряет своей былой прелести, не поблекнет и не потрескается.

Напольная плитка из коллекции Borneo (Борнео) от фабрики El Molino (Эль Молино) будет отлично смотреться как в прихожей или в столовой, так и в гостиной. Кроме того она может быть использована для оформления интерьеров публичных заведений, например, зала ресторана. Приобрести данную плитку Вы сможете, сделав заказ в интернет-магазине товаров для дома ДекоТрейд. Здесь же вы найдете декоративные аксессуары для Вашего интерьера, которые будут гармонично сочетаться с выбранной плиткой.
29. Eden
Плитка для ванной комнаты из коллекции Eden (Эдем) от фабрики El Molino (Эль Молино) – это нежность и романтичность. Изысканные розы, выполненные в белом и бордовом тонах, привлекают своей правдоподобностью. Тонкая резьба, проработка каждого лепестка производит неизгладимое впечатление реалистичности. Ванная комната, оформленная такой плиткой, словно наполняется божественными ароматами цветущего сада. 

Само только название Эдем свидетельствует о неслучайности таких ассоциаций.  Плитка для ванной из коллекции Eden (Эдем) от фабрики El Molino (Эль Молино) может быть использована как в разных комбинациях двух благородных цветов, так и хорошо смотреться отдельно. Романтичный белый и экстравагантный бордовый цвета – это классика жанра в любом интерьере.

Приобретая плитку для ванной из коллекции Eden (Эдем) от фабрики El Molino (Эль Молино) Вы делаете выбор в пользу проверенных временем традиций классического стиля. Это беспроигрышный вариант, одобрив который Вы получите по-настоящему красивую, нарядную и уютную ванную комнату. Заказать доставку плитки из данной коллекции в любую точку России можно в интернет-магазине ДекоТрейд.
30. Pombal

Плитка для пола из коллекции Pombal (Помбал) от фабрики El Molino (Эль Молино) создана для интерьеров, оформленных, прежде всего, в классическом стиле. Ее место там, где ценят добротную и изысканную деревянную мебель, дорогие предметы декора, наличие камина. В такую уютную обстановку данная плитка впишется безукоризненно, благодаря своему красивому рисунку и удачному сочетанию теплых оттенков от светло-бежевого до темно-коричневого.
Напольная плитка из коллекции Pombal (Помбал) от фабрики El Molino (Эль Молино) создаст атмосферу покоя и умиротворения. Неброские цвета будут хорошо оттенять предметы обстановки в помещении, однако колоритный рисунок не позволит назвать такой пол скучным. Классический геометрический орнамент представляет собой образец хорошего вкуса ценителей старины.
Неоспоримые преимущества материала, из которого изготовлена напольная плитка Pombal (Помбал) от фабрики El Molino (Эль Молино) Вы оцените очень скоро, когда увидите, насколько она неприхотлива в уходе и устойчива к повреждениям. Приобрести данную плитку можно в интернет-магазине ДекоТрейд, виртуальные двери которого открыты всегда, вне зависимости от времени суток и дня недели.

31. Rabat

Напольная плитка из коллекции Rabat (Рабат) от фабрики El Molino (Эль Молино) создана с учетом лучших традиций марокканского стиля оформления интерьеров. Присущая данному стилю мозаика, этнические мотивы и приятное сочетание цветов делают коллекцию, носящую гордое название столицы Марокко, поистине великолепной!
Благородство дизайна плитки для пола из коллекции Rabat (Рабат) от фабрики El Molino (Эль Молино) проявляется в искусно подобранных фрагментах, утонченности и аккуратности исполнения. Рисунок вполне приемлем для оформления интерьеров, выдержанных не только в восточном стиле.  Такая плитка украсит помещение, выполненное, например, в античном стиле.
Цветовая гамма коллекции напольной плитки Rabat (Рабат) от фабрики El Molino (Эль Молино) – это несколько теплых родственных оттенков от светло-бежевого до коричневого. Мозаичный рисунок выполнен на фоне, имитирующем розовый мрамор. В целом, данная плитка имеет очень приятный и вместе с тем презентабельный  вид. Приобрести ее можно, не выходя из дома, если посетить московский  интернет-магазин ДекоТрейд. Здесь Вы найдете и другие интересные и высококачественные товары для своего дома.

32. Bosco 

Напольная плитка из коллекции Bosco (Боско) от фабрики El Molino (Эль Молино) выполнена в виде имитации паркета. Благородные оттенки «под дерево» сделают Ваш пол не только практичным, но и красивым. Такая плитка является универсальным вариантом, поскольку дерево никогда не выходит из моды.

Плитка для пола из коллекции Bosco (Боско) от фабрики El Molino (Эль Молино) подойдет как для классического, так и для современного интерьера и создаст атмосферу неподдельного уюта и домашнего тепла. Варианты цветов данной плитки позволяют подобрать тот оттенок, который будет подчеркивать достоинства конкретного интерьера, красиво оттенять мебель и сочетаться с цветом стен.
Кроме того, вы непременно оцените качество материала, из которого производится плитка для пола из коллекции Bosco (Боско) от фабрики El Molino (Эль Молино).Новейшие технологии  позволяют сделать ее очень прочной, долговечной и устойчивой к повреждениям. Такая плитка выдержит перепады температуры, высокую влажность и большие нагрузки, однако не стоит экспериментировать с ударами по ней, особенно острыми предметами.  Соблюдая элементарные правила эксплуатации, Вы обеспечите себе красивый пол на долгие года. Приобрести эту плитку можно в интернет-магазине ДекоТрейд.

33. Lage

Напольная плитка из коллекции Lage (Лейдж) от фабрики Gresart (Гресарт) привлекает, прежде всего, своим дизайном. Каждая плитка имитирует выкладку осколками каменных плит произвольной формы. При оформлении пола такими плитками швы между ними совершенно теряются и получается эффект мостовой, выложенной отдельными кусочками камней. 
Интересна и цветовая палитра напольной плитки из коллекции Lage (Лейдж) от фабрики Gresart (Гресарт). Песочный, кирпичный и цвет серого мрамора позволяют подобрать тот вариант, который будет наиболее выгодно смотреться в Вашем интерьере. Красивая фактура, характерные разводы и «трещинки» придают плитке реалистичный и  натуральный вид.

Плитка из коллекции Lage (Лейдж) от фабрики Gresart (Гресарт) может стать изюминкой в оформлении зимнего сада, внутреннего дворика, да и любого помещения, в котором Вы хотите создать атмосферу единения с природой. Приобрести плитку из данной коллекции Вы сможете в московском интернет-магазине ДекоТрейд. Помимо напольной плитки здесь представлен богатый ассортимент плитки для стен, ванной, оформления лестниц, а также другие товары для обустройства Вашего дома.

34. Ampurdan

Плитка для пола из коллекции Ampurdan (Ампурдан) от фабрики Keramia (Керамиа) привлекает с первого взгляда. Интересное сочетание плитки в светлых тонах и темной вставкой с рисунком в виде резьбы смотрится довольно оригинально. Особенно же радует глаз разбавление однотонных плиток входящей в данную коллекцию мозаикой. Ее несколько приглушенные, но разнообразные цвета на общем фоне выглядят яркими пятнами, уместными и желаемыми.

Плиткой из коллекции Ampurdan (Ампурдан) от фабрики Keramia (Керамиа) можно выложить пол даже в прихожей, поскольку небольшие размеры плитки позволяют ей быть примененной к помещению с маленькой площадью. В дизайнерском плане данная коллекция уместна в интерьерах многих стилей, в основном современных.

 Название данной коллекции – это название города, в котором родился и черпал вдохновение Сальвадор Дали. Связь с творчеством великого художника можно уловить в цветовой гамме коллекции Ampurdan (Ампурдан) от фабрики Keramia (Керамиа). Приобрести эту необычную плитку можно в интернет-магазине ДекоТрейд. Оформите заказ по телефону или в онлайн-режиме и выбранный Вами товар будет доставлен по указанному Вами адресу.
35. Creta

 Название плитки для пола Creta (Крит) от фабрики Keramia (Керамиа) объясняет многое в ее дизайне. Имитация мрамора цвета слоновой кости намекает на древнюю цивилизацию, некогда существовавшую на этом греческом острове. Особенно красноречива великолепная вставка, рисунок которой напоминает известный критский лабиринт, место обитания Минотавра. 
Царская роскошь и истинное благородство – вот, что отличает плитку для пола из коллекции Creta (Крит) от фабрики Keramia (Керамиа). Такая плитка станет настоящим украшением не только пола, но и всей комнаты в целом, и подойдет для оформления как классических, так и для современных интерьеров. 

В коллекцию Creta (Крит) от фабрики Keramia (Керамиа) входит плитка нескольких размеров и мозаика, что позволяет экспериментировать со способами ее выкладки. Ваша гостиная или спальня преобразится до неузнаваемости, если пол будет оформлен этой по-настоящему красивой и элегантной плиткой. Приобрести ее Вы сможете, не выходя из дома, в интернет-магазине ДекоТрейд. Кроме напольной плитки здесь также представлен большой ассортимент плитки для стен, среди которого можно подобрать тот вариант, который будет гармонировать с выбранными Вами товарами.
36. Cordoba-Granada-Nerja
Само название коллекции плитки Cordoba-Granada-Nerja (Кордова-Гранада-Нерха)  от фабрики Mainzu (Майнзу) объясняет явные арабские мотивы в изображенном на ней рисунке. Кордова, Гранада и Нерха – это города в испанской Андалусии, причем первый из них когда-то был столицей Кордовского исламского халифата.  

Плитка из коллекции Cordoba-Granada-Nerja (Кордова-Гранада-Нерха)  от фабрики Mainzu (Майнзу) – отличное решение для оформления интерьера в традиционном восточном стиле. Этнические орнаменты, классическая цветовая гамма, придадут Вашему интерьеру атмосферу уютного и богатого мусульманского дома. Обычно плиткой, выполненной в таком стиле, оформляли закрытые внутренние дворики, в центре которых нередко располагался фонтан.

Устойчивые ассоциации с таким интерьером производят впечатление особого комфорта и некой защищенности. Приобрести плитку из коллекции Cordoba-Granada-Nerja (Кордова-Гранада-Нерха)  от фабрики Mainzu (Майнзу) можно в интернет-магазине ДекоТрейд, на виртуальных витринах которого Вы также сможете увидеть много других интересных и качественных товаров для ремонта и обустройства своего дома.

37. SELLO DEL PASADO
Дизайнерская идея создания плитки для кухни из коллекции Sello del pasado (Селло дель пасадо) от фабрики Mainzu (Майнзу) освещена в самом названии. В переводе с испанского Sello del pasado означает «печать прошлого». Данная коллекция выдержана в романтическом стиле прошлых лет, умышленно состарена и в этом ее прелесть.

Впечатляет богатство декоративных элементов, входящих в коллекцию Sello del pasado (Селло дель пасадо) от фабрики Mainzu (Майнзу).Трогательные цветы в приглушенных, словно слегка выцветших тонах, симпатичные тонкие бордюры позволяют проявить фантазию при оформлении кухни данной плиткой.
Кроме того, в ней присутствуют этнические мотивы, которые не теряют своей актуальности и придают особый шарм любому интерьеру. Коллекция плитки для кухни Sello del pasado (Селло дель пасадо) от фабрики Mainzu (Майнзу) подойдет тем, кого одолевает порой чувство ностальгии по былому либо же для чувствительных романтичных натур. Как бы там ни было, Ваша кухня преобразится и наполнится духом исинного комфорта, если Вы отдадите свое предпочтение данной коллекции. Приобрести ее можно в интернет-магазине ДекоТрейд, сделав заказ или по телефону, или непосредственно на сайте.
38. Triana

 Плитка из коллекции Triana (Ториана) от фабрики Mainzu (Майнзу) – это оригинальное и уж точно не скучное решение вопроса оформления Вашей ванной комнаты. Данная плитка выполнена в стиле мозаики, аккуратно расположенные кусочки которой прекрасно сочетаются между собой по цвету и форме.
Эта чудесная коллекция интересна тем, что в нее входит несколько контрастных по отношению к основной плитке бордюров. Выбирая тот или иной из них, Вы получите совершенно разные эффекты. Следовательно, плитка из коллекции Triana (Ториана) от фабрики Mainzu (Майнзу) в разных своих интерпретациях придется по вкусу многим, позволяя экспериментировать со способами ее выкладки.

Рисунок имеет ярко выраженные этнические мотивы, актуальность которых не теряется по прошествии многих лет. Кроме того, Вы можете быть уверены в высоком качестве данной плитки, приобретая ее в интернет-магазине ДекоТрейд. Все товары, реализуемые этим магазином, сертифицированы и соответствуют высоким стандартам качества. Плитка для ванной из коллекции Triana (Ториана) от фабрики Mainzu (Майнзу) не является исключением. Сделать заказ по ее доставке Вы можете не выходя из дома.

39. Adra
Плитка для пола из коллекции Adra (Адра) от фабрики Pamesa Ceramica (Памеса Керамика) придется по нраву людям с безупречным чувством прекрасного. Спокойные тона (кремовый, бежевый, светло-розовый) производят очень приятное умиротворяющие впечатление. Интерьер, пол которого будет выполнен при помощи такой плитки, наполнится особой атмосферой уюта и домашнего тепла.
Очень чувственная, нежная коллекция Adra (Адра) от фабрики Pamesa Ceramica (Памеса Керамика) может быть использована в интерьере, как классического, так и современного стиля. Особенно выигрышно она будет смотреться в комнатах с большой площадью, предоставляющей подходящие условия для раскрытия всех ее граней.

Великолепный узкий бордюр с рисунком из мелких квадратов, каждый из которых имеет свою изюминку, расставит нужные акценты, а декоративный элемент с цветочной композицией дополнит геометрию плавными линиями и может быть выложен, как в центре помещения, так и по его периметру. Приобрести плитку для пола из коллекции Adra (Адра) от фабрики Pamesa Ceramica (Памеса Керамика) можно в интернет-магазине ДекоТрейд, который специализируется на реализации только самых качественных товаров для Вашего дома.

40. Аgatha

Плитка для ванной из коллекции Аgatha (Агата) от фабрики Pamesa Ceramica (Памеса Керамика)  создана для  неисправимых оптимистов и жизнелюбов. Она радует глаз буйством веселых красок, озорной плосочкой, забавными сердечками. Все это очень симпатично, живо и трогательно. 

   Желтый, оранжевый, зеленый, фисташковый,  белый, бирюзовый, красный, голубой, синий и оливковый – каких только  цветов нет в коллекции  Аgatha (Агата) от фабрики Pamesa Ceramica (Памеса Керамика) . Ваша ванна станет не только помещением для принятия водных процедур, но и местом эмоциональной подзарядки, если Вы отдадите свое предпочтение этой чудесной во всех отношениях коллекции.
Вариантов комбинирования плиток, в нее входящих более чем достаточно. Исходя из своего собственного вкуса, а также предпочтений в цветовой гамме, Вы непременно найдете ту комбинацию, которая будет радовать именно Вас. Приобрести плитку для ванной комнаты из коллекции Аgatha (Агата) от фабрики Pamesa Ceramica (Памеса Керамика)  можно в московском интернет-магазине ДекоТрейд. Весь товар, реализуемый здесь, сертифицирован и отвечает высоким европейским стандартам качества.
