Глава 1. Основы государственной политики

1.1. Сущность государственной политики и управления

Политические структуры и административные институты создаются для достижения целей и решения задач, которые прямо или косвенно связаны с разработкой и реализацией государственной политики. Можно сказать, что смысл существования государственного аппарата заключается в исполнении решений органов власти, воплощенных в ясную государственную политику в различных областях общественной жизни: социальной, экономической, военной, экологической и т.д. 
Политика в общем смысле означает сознательную деятельность в сфере отношений между государством и обществом по поводу распределения властных полномочий, достижения определенных целей и решения социально-политических задач. Основным субъектом этой деятельности является государство, хотя не меньшую роль играют гражданское общество и рыночные механизмы. Государство по существу является легитимным институтом регулирования общественных отношений, в основе деятельности которого лежат интересы и потребности социальных классов и групп. Эти интересы, как правило, артикулируют и представляют политические партии, неправительственные организации, политические и финансовые элиты и т.д. 

Cовременное государство должно эффективно управлять общественными делами (политикой, программами, проектами), предоставлять гражданам качественные услуги, а также создавать условия для устойчивой и надежной работы политических и государственных институтов и структур. 

Современное государство


Эффективное управление                            Качественные услуги

Устойчивые политические

и государственные институты

Главная миссия государства состоит в том, чтобы, во-первых, предоставлять населению общественные блага, содействуя социальному и экономическому развитию, обращая внимание на экономическую эффективность, и во-вторых, обеспечивать условия для большего равенства в распределении благ среди населения на основе принципа социальной справедливости. 

Потребность во вмешательстве государства в социально-экономические процессы обусловлена необходимостью решения таких задач, как борьба с антисоциальными явлениями, поддержание конкуренции на рынках, охрана окружающей среды, развитие фундаментальной науки и социальной инфраструктуры, защита от внешних и внутренних угроз, обеспечение безопасности, прав и свобод граждан и т.д.

А самое главное – государство должно дать достойный ответ на фундаментальные вызовы современности и провести модернизацию своих административных систем и государственной политики. Это вызовы, связанные с развитием глобализации, необходимостью более широкой демократизации, внедрением информационных технологий, обеспечением безопасности в обществе, угрозами международного терроризма, бедностью населения, наркоманией и т.д. 

· 
· 
· 
Государство - это политическая организация общества, обладающая публичной властью, имеющая собственную систему управления (государственный аппарат), на которую возложены функции, связанные с реализацией властных полномочий и воздействием на различные сферы общественной жизни. Государство представляет собой определенную форму организации общества, которой свойственно наличие установленной территории, проживающего на этой территории населения и специального административного аппарата.

Государство как особый властный институт включает в себя различные институты (ветви) власти, такие как законодательная, исполнительная и судебная  (принцип разделения властей). В свою очередь, они состоят из других институтов (органов) со своими задачами и полномочиями, прямо или косвенно связанных с осуществлением публичной (государственной) власти, которые выполняют в определенном смысле функции арбитража между различными слоями общества. 
Особенностью государства является то, что оно занимается всеми областями жизни общества и обязано решать проблемы в интересах всех членов общества. Государство как субъект выражения общенациональных интересов, лежащих в сфере экономики, политики, идеологии, социальных отношений и т.д., всегда формирует особые потребности, отличающиеся от каких-либо частных или групповых. 

Другая особенность государства – монопольное право на легитимное применение насилия, которое может проявляться в различных формах: законодательное, физическое, экономическое и др.

Сущность государства непосредственно влияет на отношения, которые складываются внутри и вне его границ. Это отношения между следующими элементами:

· государством и гражданским обществом;

· государством и экономикой;

· государством и политикой;

· вертикальными и горизонтальными структурами государства;

· национальным государством и межгосударственными / надгосударственными организациями.


Государства различаются по формам правления и формам государственно-территориального устройства.

Форма правления – это система организации государственной власти, определяющая структуру и правовое положение ее высших органов. В зависимости от положения и характера высшего органа государственной власти выделяют две основные формы правления: монархию (абсолютную и конституционную) и республику (парламентскую, президентскую, смешанную).

Форма государственно-территориального устройства – это способ территориально-политической организации государства. Существуют три основных таких формы: унитарное государство, федеративное государство и конфедерация. У этих форм имеются разновидности, связанные с особенностями территориального устройства. Например, в Западной Европе выделяют: федеральное государство (Бельгия, ФРГ), унитарное государство (Греция, Ирландия), децентрализованное унитарное государство (Финляндия, Швеция), региональное государство (Испания, Италия).

В Конституции  РФ говорится: "Российская Федерация - Россия есть демократическое правовое федеративное государство с республиканской формой правления" (ст.1), что скорее следует рассматривать как перспективное направление развития, чем современное состояние.

Правовое государство – это тип государства, в котором действует принцип конституционализма, существует развитая правовая и судебная система, реальное разделение властей, обеспечена защита прав и свобод граждан на основе верховенства закона.

Социальное государство – тип государства, главной целью которого является обеспечение каждому гражданину достойного уровня существования, социальной защищенности и равных условий для самореализации личности.

Внутренние и внешние функции государства реализуются путем применения государственной власти, которая имеет определенные формы организации и представляет собой конституционно-правовой институт общества. Причем, надо различать политическую и государственную власть. Хотя между ними много общего, но тем не менее, только государственная власть имеет особый механизм осуществления, выполняет арбитражную роль, имеет легитимное право на принуждение и обладает верховенством в обществе. 
В демократическом обществе государственная власть опирается на два важных принципа. Первый из них заключается в необходимости разделения властей на законодательную, исполнительную и судебную на основе системы "сдержек и противовесов". Второй принцип говорит о единстве государственной власти, имеющем три аспекта: социальное единство, единство целей и направлений деятельности и организационно-правовое единство. 

Государство действует через систему органов и учреждений, которые образуют государственный механизм, в центре которого находятся государственные органы власти и управления. Государственный орган – это официальный институт, состоящий из организованных групп, наделенных правом принимать властные решения (министерство, парламент, суд). Государственный аппарат является наиболее существенной частью государственного механизма и состоит из чиновников (должностных лиц), а также государственных служащих, не обладающих властными полномочиями. Государственные учреждения – это организованная группа лиц, обслуживающая либо население, либо государство в целом или отдельные его органы.
Государство реализует свои задачи посредством выполнения внешних и внутренних функций, представляющих собой основные направления его деятельности. Это политические, экономические, социальные, идеологические и экологические функции. К внутренним функциям относятся: регулирование отношений между социальными группами и гармонизация их интересов, защита и регулирование экономической системы, охрана общественного порядка, обеспечение социального развития общества и др. Внешние функции включают: защиту от внешней угрозы и военной агрессии, развитие внешнеэкономического сотрудничества, поддержание  общих норм международного права и др.

Много споров вызывает вопрос о масштабах вмешательства государства в социальные и экономические процессы. Их острота связана с тем, что речь идет о различных идеологических позициях и взглядах на взаимоотношение человека и власти, о пределах вмешательства властей в общественные процессы, а значит, и о степени контроля над жизнью каждого гражданина, его праве на свободу и самостоятельность при принятии решений.

В центре научных дискуссий и споров стоят два вопроса:

· Какова необходимость в государстве для нормального функционирования общества?

· Каковы должны быть масштабы и методы вмешательства государства в общественные процессы?

Если говорить коротко, то сферы и причины вмешательства государства в решение общественных проблем состоят в следующем:

1.  Социальные проблемы и социальное неравенство. Государство вынуждено распределять и перераспределять общественные ценности, чтобы избежать сильного социального расслоения и обеспечить стабильное развитие всего общества.

2.  Регулирование рынка и развитие конкуренции. При отсутствии государственного регулирования на рынке неизбежно возникает монополия и нарушается принцип равных экономических возможностей, что ведет к застою и отсталости в экономике.

3.  Развитие фундаментальной науки и культуры. Научные исследования, прежде всего в фундаментальной науке, а также многие области и формы культуры нуждаются в государственной поддержке, так как они не приносят большой прибыли и поэтому не вызывают большого интереса у частных инвесторов.

4.  Экология. Быстрая деградация окружающей человека среды потребовала больших затрат из государственного бюджета и принятия решений общенационального характера.

5.  Антисоциальное поведение. В обществе, к сожалению, не сокращается общее число различных проявлений антисоциальной активности (распространение наркотиков, терроризм и другие преступления), поэтому государство вынуждено содержать значительный репрессивный аппарат для защиты прав и свобод граждан.

6.  Недостаток ресурсов. Экономическое развитие привело к истощению природных ресурсов, и встала задача по регулированию их использования и направления, в первую очередь, на решение общенациональных проблем.

Все эти утверждения основываются на том, что рынок и гражданское общество зачастую не в состоянии решить возникающие проблемы, поэтому необходимо вмешательство государства, особенно если речь идет о создании “общественных продуктов”, таких как национальная оборона, общественная безопасность, научные знания и т.д. Можно сказать, что слабость и ограниченность рыночных механизмов обусловили усиление государственного регулирования в тех сферах, где государство лучше справляется с возложенными на него задачами.

Несмотря на многообразие форм государственного устройства в современном мире, в целом достигнуто согласие о том, что главные цели любого демократического государства сводятся к следующему:

· обеспечение независимости в связи с внешней опасностью;

· защита прав и свобод граждан;

· обеспечение мира и общественного порядка внутри страны;

· содействие всеобщему благосостоянию.

Эти фундаментальные цели реализуются через конкретные функции, которые осуществляют специально созданные органы государственной власти и управления. За их выполнение государственные руководители и служащие несут ответственность перед населением страны.
Таким образом, основополагающими задачами государства являются: утверждение и обеспечение основ законности и устойчивости политической системы, формирование благоприятной социально-экономической среды и обеспечение макроэкономической стабильности, инвестиции в социальную инфраструктуру и поддержка незащищенных слоев населения, защита окружающей среды. 

Реализация целей и задач государства осуществляется путем  проведения государственной (общественной)  политики. Государственная политика (общественная политика) – это совокупность целей, задач, приоритетов, принципов, стратегических программ и плановых мероприятий, которые разрабатываются и реализуются органами государственной или муниципальной власти с привлечением институтов гражданского общества. Это целенаправленная деятельность органов государственной власти по решению общественных проблем, достижению и реализации общезначимых целей развития всего общества или его отдельных сфер. Она является средством, позволяющим государству достичь определённых целей в конкретной области, используя правовые, экономические, административные и иные методы и средства воздействия, опираясь на ресурсы, имеющиеся в его распоряжении. 

В конечном счете, государственная политика представляет собой общий план действий политико-административных органов власти и управления, направленный на решение важных, влияющих на жизнь граждан общественных проблем, и включает в себя такие элементы, как: 
а) определение целей и приоритетов развития общества; 
б) разработка политической стратегии; 
в) анализ и оценка альтернативных программ и политик в соответствии с выгодами и затратами; 
г) обсуждение и консультации с различными политическими и социальными группами; 
д) выбор и принятие государственных решений, 
е) мониторинг и оценка результатов выполнения и т.д.  

Если рассматривать взаимоотношения общественной политики в конкретной сфере с государственным администрированием, то выделяют пять основных элементов: общую политическую и социальную ситуацию, конкретную политику/программы в определенной общественной сфере, систему государственного управления (государственное администрирование), механизм принятия решений органами государственной или муниципальной власти, процесс государственного бюджетирования и управление общественными финансами. Это позволяет системно подойти к анализу государственной политики и стратегическому управлению социальными отношениями в обществе (рис. 1).


Политическая и социальная среда и процессы



Конкретная политика или программа



Система государственного управления                           Механизм принятия решений


Рис. 1.1. Государственная политика и администрирование

Отметим, что данное разделение непосредственно связано с тем, что каждую из этих сфер изучают различные направления общественных наук. Это такие дисциплины, как: 

· политология, социология и экономический анализ,

· политический анализ, анализ общественной политики,

· менеджмент, институциональный и организационный анализ,

· теория принятия решения,

· государственные финансы и аудит.

Политика в целом, и особенно государственная (общественная) политика и управление, должна опираться на определенные принципы и ценности, в том числе быть открытой и прозрачной, конкурентной и эффективной, ориентированной на конечные результаты и предоставление качественных услуг населению, обеспечение прав и свобод граждан, реализацию идеи социальной справедливости и равенства и др.
В целом государственную (общественную) политику можно рассматривать в трех аспектах, как:

1) политический процесс, 

2) общественную науку, 

3) учебную дисциплину.

Это отражает ее сложный социальный характер, прежде всего то, что она связана с регулированием и управлением различными общественными отношениями и сферами, которые необходимо изучать и адекватно воспринимать, а также расширять и передавать накопленные знания и исторический опыт государственного управления.

На практическом уровне государственная политика представляет собой политический процесс, в котором участвует много субъектов, отражающих интересы и потребности тех или иных социальных слоев и групп. Суть этого процесса состоит в том, чтобы с помощью специальных механизмов и инструментов согласовать эти разнообразные интересы и, учитывая имеющиеся у государства финансовые, материальные, человеческие, информационные ресурсы, выработать единый курс действий в какой-либо сфере жизни общества. 

С другой стороны, государственная политика – это целая система научных концепций, теорий, понятий и методик, позволяющих: а) провести анализ наблюдаемых процессов и явлений, б) понять их причины, в) предсказать возможные сценарии развития событий в будущем на основе обобщения и сделанных научных выводов, г) выработать стратегию решения актуальных проблем развития общества и предложить рабочую программу действий. В этом случае государственная политика рассматривается в качестве  раздела общественной науки, имеющего свой объект, предмет и методологию исследования.

Наконец, государственная политика является одной из основных учебных дисциплин, которая изучается в университетах многих стран, в первую очередь студентами, получающими специальность в сфере государственного управления (public administration) и поступающими затем на работу в государственные или местные органы власти. Например, магистерские программы по общественной политике  имеются в Гарвардском университете (США) и Маастрихтском университете (Голландия). Эти учебные программы обычно состоят из двух частей: в первой части изучаются прикладные методики, технологии анализа и разработки политики, а во второй –различные этапы и особенности политического процесса и государственного администрирования. (Табл. 1.1.) 


Табл. 1.1. Магистерская программа «Общественная политика в Европе» 
(Университет в Маастрихте и 
Европейский институт государственного администрирования)

	Темы
	Политическая и социальная среда
	Политический процесс
	Государственное управление

	Модули
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Лекции
	Политика и госуправление
	Институты гражданского общества
	Сравнительная государств. политика
	Интеграция в Европе
	Курс по выбору
	Научный

проект

	Семинары 
	Сравнительная европейская политика
	Культура

и организация
	Формирование государств. политики
	Экономические вопросы инте-грации в ЕС
	Управление обществ. делами
	Управление гос. реформами

	
	Законодатель-ство  в Европе
	Европейская экономика
	Методы анализа общественной  политики
	Политический процесс в Европе
	Управление общественными финансами
	Управление 

инновац. процессом

	Тренинги
	Управление информац. ресурсами
	Искусство презентации
	Статистические методы
	Информацион-ные сети в ЕС
	Управление проектом
	Ведение переговоров


Как одна из форм общественной деятельности, государственная политика имеет свои особенности и характерные черты. Во-первых, это целенаправленные действия государственных институтов по решению крупных общественных задач на основе артикуляции интересов и потребностей различных социальных групп. Поэтому работа этих структур должна отражать общенациональные интересы и носить публичный характер.

Во-вторых, это комплекс согласованных действий и мероприятий, которые осуществляются в конкретных исторических условиях и внешней среде с целью мобилизации общественных и государственных ресурсов для выполнения поставленных целей и задач, с участием как государственных, так и гражданских институтов.
В-третьих, государственная политика, как правило, основывается на системе законодательства. Однако она должна опираться не только на правовые, но и на моральные и исторические основы жизни общества, учитывать национальные традиции и особенности государственной службы. 

В-четвертых, результаты и последствия государственной политики оказывают влияние на различные области общественной жизни и могут иметь как положительный, так и отрицательный эффект, особенно если речь идет о социальных инновациях. Кроме того, исторический опыт свидетельствует, что никогда не удается полностью просчитать все последствия вмешательства в социальную и природную среду со стороны государства, как по причине ограниченности человеческих знаний, так и вследствие отсутствия жесткой детерминированности общественных процессов и индивидуального поведения. 

В-пятых, государственная политика охватывает все основные сферы общественной жизни, поэтому при ее анализе и разработке требуется междисциплинарный, комплексный подход с использованием современных достижений социологии, экономики, менеджмента, психологии и политологии, а также передового опыта и практики различных стран.

Основные цели общественной политики связаны с государственным регулированием деятельности социальных групп, организаций и отдельных индивидов и управлением социально-экономическими и политическими изменениями. Это включает в себя:

· защиту граждан, материальных и духовных ценностей общества, а также определенных видов деятельности;

· запрет на совершение действий, которые угрожают основам общества, государства и правам граждан, и применение соответствующих санкций;

· регулирование, планирование и обеспечение социальной и экономической активности, необходимой для функционирования политической и социально-экономической системы, а также общества как целого;

· предоставление товаров и оказание общественных услуг для удовлетворения потребностей населения.

Эти стратегические цели опираются на ту роль, которую государство играет в современных условиях и котораясущественно отличается от той, что имела место несколько десятилетий назад. Основная миссия государства сейчас состоит в том, чтобы выполнять следующие задачи:

а) разрабатывать стратегию, делать выбор и устанавливать приоритеты государственной политики,

б) договариваться с главными субъектами политики и координировать деятельность ее основных акторов,

в) вовлекать граждан и общественные организации в разработку и осуществление государственной политики и целевых программ,

г) регулировать социальные процессы и осуществлять их постоянный мониторинг и оценку.  

Среди множества вопросов, возникающих в процессе изучения и оценки различных аспектов государственной политики, можно выделить главные проблемы, составляющие ее основу, а именно:

1. Кто и как разрабатывает государственную политику, определяет ее цели и приоритеты?

2. Как осуществляется государственная политика и кто оценивает ее результаты и последствия?

3. Какова должна быть политика государства в отдельных общественных сферах: социальной, экономической, военной, жилищной, внешнеполитической, экологической и др.?

4. Какие отношения складываются между различными участниками государственной политики и каково отношение населения к официальной государственной стратегии, целевым программам и политическому курсу?

В данном учебном пособии рассматриваются общие вопросы разработки и оценки государственной политики на основе изучения всех основных этапов политического процесса или «политического цикла». Это является предпосылкой для более детального и глубокого изучения политики государства в конкретных областях: образовании, здравоохранении, науке и технологиях, экономике, обороне и т.д., особо выделяя вопросы государственного управления этими сферами. 

Для последующего изложения учебного материала целесообразно вначале определиться с терминологией. Существуют несколько понятий, которые используются в официальных документах и научной литературе, – государственная политика, общественная политика и публичная политика. В российской традиции обычно используют термин  «государственная политика», делая тем самым акцент на субъекте деятельности и управления, то есть на государстве, которое выступает главным инициатором, разработчиком и исполнителем политики в различных областях. В то же время политика имеет общественный характер, так как она направлена на удовлетворение общественных потребностей, создание и распределение «общественных благ» (оборона, безопасность, образование и др.). Кроме того, в ее разработке принимают участие институты гражданского общества и индивиды, а ее основным объектом воздействия являются общественные отношения и интересы. Поэтому вполне оправдано использование термина «общественная политика». Данный подход преобладает в западных научных школах и учебной литературе, где четко проводится граница между частным и общественным (государственным) сектором, между частными и общественными интересами и потребностями. Для России же, напротив, характерно разделение в несколько ином разрезе – на государственный сектор, с одной стороны, и общественный и частный – с другой.
Одновременно политика является публичной по своей форме, что связано в первую очередь с открытостью и гласностью при ее проведении, активным привлечением граждан и общественных организаций. В этом случае говорят о «публичной политике»:  государственная политика должна быть публичной и открытой для населения, за некоторыми исключениями (деятельность спецслужб, финансовый контроль и др.). 
При концептуальном подходе термин «политика» имеет два смысла. Во-первых,  политика означает действия по завоеванию и удержанию власти и связана с тактикой политических действий, планированием политических кампаний, выборными технологиями и политической борьбой. Во-вторых, под политикой понимают также разработку и осуществление конкретной политической стратегии, долгосрочных или краткосрочных государственных программ, направленных на общество в целом или на отдельные сферы, отрасли, территории и имеющих целью те или иные социально-экономические изменения.

На западе чаще всего используют понятие «общественная (публичная) политика» (public policy). Тем самым акцент изначально делается на  потребностях и интересах общества и граждан как объектах политики. Их должны выражать органы государственной власти, согласуя и гармонизируя позиции различных социальных слоев и групп. Власть должна быть подотчетна гражданам и контролироваться общественными организациями. Другое понятие - «politics» - относится к чистой политике и означает действия различных политических, общественных организаций и отдельных политиков, связанные с политической борьбой и политическими процессами в государстве.

Таким образом, если различие между общественной (публичной) политикой и политикой в смысле «politics» имеет сущностный и родовой характер, то различие между общественной и государственной политикой носит скорее процессуальный, видовой характер и отражает два различных подхода к разработке политики/программ. 

В первом случае государственная политика начинает формироваться снизу при активном участии институтов гражданского общества и местных органов власти и должна быть направлена на решение проблем общенационального характера в интересах большинства социальных групп и слоев общества. Здесь действует система, когда на основе интересов граждан формируется государственная стратегия, реализуемая через органы исполнительной власти и администрирования. 


  общественные интересы и                      политическая                  государственное

     деятельность граждан                             стратегия                     администрирование 

При другом подходе главную роль при разработке государственной политики отводят органам государственной власти и управления, т.е. чиновникам и политикам, принимающим решения. В этом случае в центре находятся органы исполнительной власти и бюрократический аппарат, что обычно приводит к сильной отчужденности власти от общества и другим негативным последствиям. Здесь на первое место выходит государственный сектор и администация, особенно в экономической области, играющие приоритетную роль в регулировании общественных отношений, предоставлении услуг и товаров для населения.

Для большей ясности сущностные различия по выбранным критериям между государственной (общественной) и публичной политикой приведены в таблице 1.

Таблица 1.2. 
Различия между категориями государственной и публичной политики

	Критерии
	Государственная (общественная) политика (public policy)
	Публичная политика

(politics)



	Цель

Планирование

Субъект

Объект

Инструменты


	Изменение в социально-экономических системах

Стратегические планы и программы

Органы государственной власти и управления

Социально-экономические отношения и системы

Государственные программы и проекты, государственные решения,

бюджетная политика, нормотворчество
	Завоевание и удержание власти

Краткосрочные и конъюнктурные планы

Политические партии, общественные организации и политики

Социальные классы и слои, выборный электорат

Политические кампании и избирательные технологии, законотворчество



Таким образом, при использовании данных понятий все зависит от того, какой стороне политики уделяется основное внимание и какими критериями при этом пользуются. Многое зависит от политических традиций и особенностей формирования национальных научных школ и теоретических подходов к изучению государства и общества. В данном учебном пособии термины «государственная» и «общественная» политика будут рассматриваться как тождественные, с учетом сделанных выше замечаний. Хотя в целом государственная политика всегда должна носить как публичный характер, т.е. быть открытой и прозрачной для граждан, так и общественный, выражая интересы всего населения страны.

Общественная политика реализуется в определенном политическом и административном пространстве, включающем в себя три системы координат:

· вертикальную составляющую (уровень политики): общегосударственная, региональная, муниципальная;

· горизонтальную составляющую (область политики): экономическая, социальная, экологическая и т.д.;

· идеологическую составляющую (тип политики): либеральная, социал-демократическая, консервативная и т.д. 

Такое выделение способствует классификации и систематизации государственной политики и облегчает ее комплексный анализ с учетом специфики политического и административного пространства, а также действующих на этом поле субъектов, имеющих свои интересы и ценности, политические, финансовые, человеческие и информационные ресурсы.

Вообще, анализ политики, особенно механизмов и инструментов ее формирования, выполнения и оценки требует использования комплексного и системного подхода. Это предполагает изучение государственной политики как сложной взаимосвязи различных социальных и политических факторов, среди которых основную роль играют: а) характер политической системы и государственной власти, б) уровень развития гражданского общества, в) особенности государственной политики в конкретных сферах, г) эффективность деятельности государственного аппарата и государственной службы, д) качество системы планирования, координации и управления общественной политикой (рис. 3).


Рис. 1.2. Факторы государственной политики.
Каждая из этих систем оказывает большое влияние, часто решающее, на вопросы, связанные с формированием и реализацией политики, определением ее целей и приоритетов, содержанием конкретных политик/программ/проектов, характеромдеятельности субъектов политики, эффектами и последствиями проводимой политики, ее анализом и оценкой . Здесь тесно переплетаются проблемы политики, государственного управления и развития гражданского общества, так как все субъекты несут свою определенную долю ответственности за разработку государственной стратегии и результаты ее осуществления.

Как уже говорилось выше, государственная политика как процесс включает в себя четыре основных этапа, составляя своеобразный “политический цикл” из нескольких логически последовательных действий.
1-й этап - определение общественных проблем и целей политики (инициирование политики).

2-й этап - разработка и легитимизация государственной политики (формирование политики).

3-й этап - выполнение и мониторинг государственной политики (выполнение политики).

4-й этап - оценка и регулирование государственной политики (оценка политики).

Если рассматривать данный процесс с точки зрения взаимосвязи общественных проблем и действий органов государственной власти, то на первом этапе государство должно определить проблемы и признать необходимость приступить к их решению (проблемы для государства); на втором этапе оно должно разработать стратегию и план их решения, а также законодательно закрепить (легитимизировать) политику, определив уровень используемых ресурсов (государство для политики); на третьем этапе - осуществить мероприятия по решению этих проблем на основе имеющихся программ и планов (государство для проблем); на заключительном этапе оценить результаты и последствия политики, а также наметить свои будущие действия (политика для государства).

Например, первоначальный этап, который часто играет центральную роль, так как здесь происходит определение и постановка актуальных общественных проблем (запрос со стороны общества к государству), предполагает следующее:

· объективное существование какой-либо ситуации, не являющейся благоприятной для общества, определенного социального слоя, политической элиты или органов государственной власти;

· осознание и выделение проблемы, превращение ее в общественную, публичную проблему, если она затрагивает значительное количество людей, которые могут самоорганизовываться для ее решения или действовать через существующие политические партии, представительную власть, группы интересов;

· осознание важности проблемы и необходимости ее решения со стороны органов государственной власти, что закрепляется в официальном документе или заявлении.

На этом этапе определяется повестка дня, осуществляется разработка политических программ и стратегии, происходит изменение политической парадигмы развития общества, уточняются правительственные функции и области ответственности органов государственной власти и местного самоуправления и т.д. 

Содержание и результаты каждого из упомянутых четырех основных этапов представлены в табл. 1.3.

	Содержание этапа
	Результат этапа



	Инициирование политики

· определение списка проблем

· выбор приоритетных общественных проблем и их анализ

· принятие решения о разработке политики в конкретной сфере

· определение основных целей, приоритетов и направлений 
	Осознание ситуации и проблем. 

Определение приоритетов и повестки дня. 

Постановка целей и задач для органов государственной власти.
Политические предложения и государственные решения.



	Разработка политики

· планирование и разработка программ и нормативных документов

· согласование и консультации

· государственные решения и их легитимизация

· финансирование политики/программы
	Официальный документ о государственной политике/программе. 

Государственный бюджет и финансирование политики/программы

	Выполнение политики

· реализация и координация  планов

· мониторинг и контроль
	Практические действия органов государственной власти по реализации планов и проведению мероприятий.

	Оценка политики

· оценка результатов и последствий

· регулирование и модернизация политики/программы


	Оценка результатов и последствий политики/программы. 

Решение вопроса о будущем государственной политики/программы.


Табл. 1.3. Этапы развития государственной политики

Важно отметить, что в реальной жизни эта общая схема может иметь более сложный вид. Те или иные этапы и особенно их составляющие могут отсутствовать, им может придаваться большее или меньшее значение по сравнению с другими, они могут меняться по содержанию, сокращаться или увеличиваться по времени реализации и т.д. Они также могут различаться по степени активности вовлеченных в процесс участников и их составу. Кроме того, часто отсутствуют критерии завершения каждой из этих стадий, и поэтому бывает трудно разделить и провести между ними четкую грань. 
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