Пахистахис 

Это растение, привезенное в наши края с острова Куба, привлекает не только своим необычным названием, но и оригинальным видом.  Особенно хорош пахистахис во время цветения, когда почти на каждой веточке появляются маленькие белые цветочки в золотистых прицветниках, образующие колосовидные соцветия.  Цветки имеют легкий, едва уловимый аромат, который придется по нраву любителям свежих, ненавязчивых запахов.  Пахистахис может украшать ваш цветник с ранней весны до поздней осени – именно столько длится период цветения. 

Несмотря на тропическую родину, пахистахис отлично прижился в домашних условиях нашей умеренной зоны.  Пахистахис – растение многолетнее, за 5 – 20 лет своей жизни он способен вырасти до 1 м в высоту. Но если вовремя проводить обрезку веточек, получите аккуратный ветвистый кустик высотой до 50 см, который круглый год будет радовать глаз своими ярко-зелеными листьями.  Четко обозначенные жилочки тоненьких заостренных листиков пахистахиса как бы придают им дополнительный объем.

Пахистахис – растение неприхотливое, его мало беспокоят болезни и вредители, которые нередко наносят непоправимый вред другим домашним растениям.  Есть у него и свои капризы – он очень любит тепло, солнышко и обильный полив. Но всему должна быть мера.  Обязательно прикрывайте растение от прямых солнечных лучей, особенно в полдень,  не забывайте уменьшать частоту полива в зимний период. Уделите растению немного тепла и заботы, и оно станет вашим верным другом и помощником в борьбе с унылым настроением. 
