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	Статья о преимуществе футболок ООО «Формика» перед китайскими.
Футболки, предлагаемые компанией «Формика» (г. Омск)  имеют высокое преимущество перед китайскими.

По основным пунктам текстиля:
1. При изготовлении китайских футболок при окраске полотна добавляется  клей, который при стрике готовых изделий после покупки растворяется, и футболка превращается в тряпку, хотите ли Вы такую??? Ваши клиенты будут недовольны китайским качеством из-за этого, прежде всего!

2. Затем, что не менее важно, у китайских футболок очень короткий размерный ряд - заканчивается на 2XL. Футболки же Компании «Формика» заканчиваются размером 4XL (60-62) и полноразмерные, китайский размер 2XL соответствует нашему размеру 48 -50 в натяжку. В наши  футболки Вы оденете свой персонал безболезненно независимо от размера сотрудника, или сможете выполнить заказы Ваших клиентов широкой представленностью размеров наших футболок начиная от 32 по 62 размеры. 

3. Китайские футболки очень сильно подвержены скатыванию, и очень быстро теряют, и без того ужасный, внешний товарный вид.

4. Китайские футболки имеют очень бледный окрашенный вид, футболки же Компании «Формика» имеют очень яркую насыщенную окраску.

5. Китайские футболки очень грубые, так как изготовлены из кардного полотна.

6. Футболки Компании «Формика» имеют еще ряд отличительных особенностей:

 - прекрасные гигиенические свойства;

 - бесшовные; 

 - сохраняют форму после стирки; 

 -  гребенное полотно (придающее мягкость) с двойной очисткой, малоусадочное;

 - обработаны специальным составом – энзимселикон, исключающим скатывание верхней поверхности полотна;

 -  прочное, экологически чистое крашение.

 

Футболки Компании «Формика» сертифицированы и соответствуют межгосударственным стандартам качества (ГОСТ 31405-2009, ГОСТ 31408-2009). Плотность футболок от 160 до 180 грамм/квм., рубашки Поло 220 грамм\квм.
Товарный знак «DESPERADO VERA».
Действует система скидок.

             Звоните 8(3812) 37-15-32, +7-913-149-90-69, пишите на 906090vera@gmail.com.

Компания «Формика» выполняет заказы по изготовлению на футболках шелкотрафаретной печати любой сложности (тираж от 20 шт.). Печать производится на профессиональном американском оборудовании.

Компания «Формика» поставляет футболки в Омск и Омскую область, Новосибирск, Томск, Уфу, Ижевск, Новокузнецк, Кемерово, Красноярск, Нижневартовск, Тюмень, Барнаул, Иркутск, Ангарск, Курган, Владивосток, Якутск. Хабаровск и другие города.

Благодарные покупатели направляют нам положительные отзывы о нашей продукции. 
Гарантируем оптимизацию доставки футболок в Ваш город в кратчайшие сроки.
Ждем сообщений и будем рады сотрудничеству с Вами!

	Преимущества футболок ООО «Формика» перед китайскими «аналогами» 

Футболки, предлагаемые компанией «Формика» (г. Омск),  имеют огромные преимущества перед китайскими «аналогами».  Слово «аналог» взято в кавычки неспроста. В прямом смысле  под ним  принято обозначать сходство, соответствие чему-либо. При сравнении же футболок компании «Формика» и футболок, произведенных в Китае, говорить приходится не о сходстве, о а различии. 

Заключаются они в следующем:

1. Окрашивание

Китайские футболки изготавливаются из полотна,  при окрашивании которого, в состав красителя добавляется  клей. При стирке готового изделия клей растворяется, и футболка превращается в тряпку. Хотите ли Вы такую? Конечно же, нет!  Ваши клиенты также будут недовольны, прежде всего, этим обстоятельством, свидетельствующим о низком качестве продукта.

Футболки от ООО «Формика»  - это прочное, экологически чистое окрашивание каждой вещи.

2. Размеры

Обратите внимание: у китайских футболок очень короткий размерный ряд. Заканчивается он  на 2XL, который соответствует нашему размеру 48-50, да и то внатяжку. 

Наша компания готова предложить Вам размерный ряд, который заканчиваются полноразмерным (!) 4XL (60-62). 

3. Скатывание

Китайские футболки сильно подвержены скатыванию, и очень быстро теряют внешний товарный вид, который и изначально-то не отличается особой привлекательностью.

Футболки ООО «Формика» обрабатываются специальным составом – энзимсиликоном, что исключает скатывание верхней поверхности полотна.

4. Насыщенность цвета

Китайские футболки имеют очень бледный вид.

Наши футболки привлекают яркими, насыщенными цветами. 

5.  Мягкость и гигиенические свойства полотна

Китайские футболки очень грубые, так как изготовлены из кардного полотна.

Футболки компании «Формика» очень мягкие и обладают прекрасными гигиеническими свойствами. Они изготавливаются  из гребенного полотна (то есть прочёсанного гребнями гребнечесальных машин с целью избавления от недостатков кардной пряжи).  

6. Прочие преимущества 

Бесшовные

Сохраняют форму после стирки

Компания «Формика» выполняет заказы по нанесению на футболки шелкотрафаретной печати любой сложности (тираж от 20 шт.). Печать производится на профессиональном американском оборудовании.

Мы  поставляем футболки в Омск и Омскую область, Новосибирск, Томск, Уфу, Ижевск, Новокузнецк, Кемерово, Красноярск, Нижневартовск, Тюмень, Барнаул, Иркутск, Ангарск, Курган, Владивосток, Якутск. Хабаровск и др.

Благодарные покупатели направляют нам положительные отзывы о нашей продукции. 
Гарантируем оптимизацию доставки футболок в Ваш город в кратчайшие сроки.
Ждем сообщений и будем рады сотрудничеству с Вами!
Весь наш товар сертифицирован и соответствует межгосударственным стандартам качества (ГОСТ 31405-2009, ГОСТ 31408-2009). Плотность футболок от 160 до 180 грамм/кв.м, рубашки Поло  - 220 грамм/кв.м.
Товарный знак «DESPERADO VERA».
Действует система скидок.

Звоните: 8 (3812) 37-15-32, +7-913-149-90-69

Пишите: 906090vera@gmail.com.




