1. Прага
В коллекцию плитки для ванной Прага от фабрики Нефрит входит напольная, настенная и декорирующая плитка. Данная коллекция интересна, прежде всего, своим настроением. Сочетание плитки «под мрамор» и растительные узоры вместе как будто возвращают в памяти к чему-то далекому, но родному. То ли это одна из осеней Вашего детства, то ли поездка в красивый городок с чудесными памятниками старины.
Цветовая гамма плитки для ванной из коллекции Прага от фабрики Нефрит представлена бордовыми, синими, бежевыми, желтыми оттенками. Интересен орнамент из разноцветных стеблей, направленных в разные стороны. Не смотря на ностальгию, которая еле уловимо присутствует в данной коллекции, в целом она производит достаточно приятное, можно сказать, светлое ощущение. Приблизительно также мы чувствуем себя в разгар бабьего лета, когда присутствует щемящая тоска по ушедшим летним дням, но за окном так ярко светит, воздух наполнен таким потрясающим ароматом, что хочется жить сейчас, а не вчерашним днем.

Представьте, как чудесно вновь и вновь возвращаться к таким ощущениям. С коллекцией плитки для ванной Прага от фабрики Нефрит это будет происходить ежедневно. Приобрести данную плитку Вы сможете в интернет-магазине ДекоТрейд.
2. Престиж

Плитка для ванной комнаты Престиж от фабрики Нефрит может быть описана всего одним словом – элегантность. Однако она достойна того, чтобы сказать о ней больше! Прежде всего, стоит отметить, что классическое сочетание коричневого и светлого (слоновая кость) цветов – это всегда беспроигрышный вариант. Данная плитка является ярким примером того, насколько роскошными могут быть простые на первый взгляд вещи.
Утонченный рисунок, который не бросается в глаза, а служит, скорее, для расставления акцентов, отлично смотрится на общем фоне. В коллекции плитки Прага от фабрики Нефрит все подчинено гармонии. Геометрический орнамент не идет в разрез с общей дизайнерской концепцией, и при том, что основных цветов в ней всего два, возможностей для создания различных вариантов укладки данной плитки великое множество.

В коллекцию Прага от фабрики Нефрит входит напольная и настенная плитка, бордюры и декорирующие элементы. Таким образом, с ее применением можно создать полноценный завершенный интерьер ванной комнаты. Представлена данная коллекция в интернет-магазине ДекоТрейд. Здесь же Вы найдете много других интересных товаров, которые дополнят общий вид Вашей ванной.

3. Суздаль
Плитка для ванной Суздаль от фабрики Нефрит привлекает интересной нетипичной идеей. Привнести колорит народного ремесла в современную ванную – это ли не гениальная задумка? В цветовом отношении данная коллекция предполагает несколько вариантов оформления ванной (розовый, коричневый, бежевый), то есть комнату можно сделать «женской», «мужской» или «унисексовой». 

Изюминкой коллекции Суздаль от фабрики Нефрит является, конечно же, ее декорирующие элементы. Как известно город, давший ей название, славится своими умельцами, искусно владеющими техникой резьбы по дереву. Их прекрасные работы и послужили источником вдохновения для дизайнеров-разработчиков данной коллекции. Великолепные розы, словно отточенные рукой мастера-виртуоза, мало кого оставят равнодушными. Ванная комната, оформленная с использованием данной плитки, превратится в место романтичное и необычное. Здесь будет приятно принимать водные процедуры и размышлять о вечных ценностях, красоте рукотворной и природной, а также о связи поколений. 

Приобрести плитку для ванной из коллекции Суздаль от фабрики Нефрит Вы сможете в интернет-магазине ДекоТрейд, сделав заказ прямо на сайте или по телефону.

4. Торонто 
Плитка для ванной из коллекции Торонто от фабрики Нефрит отличается особенным изяществом. Лейтмотивом в ней является тема Древнего Рима с его красивой величественной архитектурой. У данной коллекции есть то, что встречается не так часто в плитке – настроение, которое она создает. В ванной комнате, оформленной с ее использованием, будет ощущаться романтика прекрасных осенних римских пейзажей. 
Плитка для ванной Торонто от фабрики Нефрит подойдет для ванной в классическом стиле.  Присутствие в ее палитре расцветки «под мрамор» и «под золото» говорит о том, что в  ванной комнате, оформленной при помощи данной плитки, будут уместны также и другие атрибуты классики. Особенно впечатляет панно, на котором изображен Колизей во всей своей красе. Декоративные элементы с колонами также придают этой коллекции дополнительный шарм. Основная плитка имеет песочный и светло-песочный цвет. Такая приятная, теплая гамма непременно сделает уютной Вашу ванную.

Время, проводимое здесь, будет проходить под знаком покоя и релаксации. Полностью оценить чудесные свойства коллекции Торонто от фабрики Нефрит Вы сможете по прошествии некоторого времени, когда заметите, что интерьер не приелся и по-прежнему радует Вас своим притягательным видом. Приобрести данную плитку можно в интернет-магазине ДекоТрейд, который реализует только самые качественные товары для дома по доступным ценам.
5.  Ультра
Плитка для ванной Ультра от фабрики Нефрит привлекает с первого взгляда! Яркие, насыщенные цвета создают атмосферу праздника и моментально поднимают настроение! Стоит заметить, что ванная комната – это чуть ли не единственное место в доме, где можно позволить себе наполнить помещение таким буйством красок, не рискуя быстро устать от них. В спальне, гостиной, на кухне мы проводим больше времени, нежели в ванной, поэтому здесь часто преобладают более спокойные оттенки в виду того, что постоянное пребывание в обстановке со столь яркими цветами может привести к утомляемости и раздражительности.

В случае же с ванной комнатой все  совсем наоборот! Та энергетика, которую излучает яркая палитра плитки из коллекции Ультра от фабрики Нефрит, более чем уместна в помещении, главной функцией которого является обновление и восстановление наших сил. Во время приема душа или ванной Вы будете наслаждаться сочностью цвета, привлекательностью рисунка и тем самым обеспечите себе заряд бодрости, что особенно актуально для утреннего пробуждения.
Коллекция плитки для ванной комнаты Ультра от фабрики Нефрит превратит Вашу ванную комнату в уголок затерянного среди океана тропического острова с его великолепной растительностью! Приобрести данную плитку можно в интернет-магазине ДекоТрейд.

6. Шелк

Великолепная коллекция плитки для ванной комнаты Шелк от фабрики Нефрит влюбляет в себя с первого взгляда. Секрет такой притягательности кроется в ее дизайне. Плавность, мягкость, утонченность, шелковистость, в конце концов, - это все о ней. Красивый серый (жемчужный) или желтый (светло-песочный) цвет, простой и прекрасный в своей простоте рисунок придадут любой ванной современный и стильный вид.
Коллекция плитки для ванной Шелк от фабрики Нефрит названа так неспроста. Узоры словно бы струятся по стенам, создавая чудесные комбинации из нескольких оттенков. В коллекцию входит напольная и настенная плитка, декорирующие элементы и бордюры, при помощи которых можно создать различные комбинации укладки для каждого конкретно взятого интерьера.
Время, проведенное в ванной комнате, оформленной с использованием плитки  из коллекции Шелк от фабрики Нефрит, будет потрачено на восстановление не только физических, но и душевных сил. Приобрести плитку из данной коллекции  можно в московском интернет-магазине ДекоТрейд. Здесь же Вы найдете много других товаров для ремонта, обустройства и декорирования Вашего дома по самым доступным ценам.  Заказ оформляется по телефону или непосредственно на сайте.
