МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ
1 . ДИВАНЫ

Тема: диваны

Полный ключ: диваны

Неполные ключи: мягкие диваны, раскладные диваны,  кожаные диваны, угловые диваны

Статья:

Его величество диван

Сколько о нем сказано, сколько написано. Нет человека, который не провел бы на нем часть своей сознательной жизни. В каждой квартире и семье он всегда присутствует, сменяя нескончаемой чередой один за другим это место. И если собака друг человека, то он друг семьи и дома. Родился он на свет давно, когда первобытный человек свернул звериную шкуру в рулон, положил его в пещере на землю и сел сверху. Так он и появился, его величество диван. А бывают они разные: большие угловые диваны и маленькие уголки для кухни, жесткие полудиванчики для офисных приемных и роскошные мягкие диваны,  простые  диван-кровати и сложные раскладные диваны, представительские кожаные диваны, а так же их многочисленные родственники: софа, кушетка, тахта, оттоманка, козетка и прочие.

Правильность посадки (поза, в которой вы сидите) во время работы и отдыха имеет очень большое значение. От этого зависит в первом случае, как долго ваше тело не будет уставать, а во втором, насколько хорошо и быстро вы отдохнете и еще больше не устанете  при этом. При производстве мягкой мебели должны быть учтены антропометрические данные жителя нашей страны и эргономические требования  для сидячей позы отдыха. Исходя из этих условий, высота сидений мягкого дивана должна составлять 35 ... 40 см, глубина 50 ... 60 см, по ширине на одного человека вполне достаточно иметь 50 ... 60 см. При этом обеспечиваются оптимальные положения частей тела человека, обеспечивающие нормальное кровообращение нижних конечностей, расслабление мышц поясничной области и спины. Выражение «сел на диван и утонул в нем» скорее настораживает. Это означает, что точка посадки оказалась ниже положенного, колени окажутся выше тазового узла, кровоприток к ногам будет еще больше затруднен, ноги не отдохнут, а затекут, вставая, придется приложить дополнительные усилия. Скорее всего, у такого дивана очень высокий слой мягкой набивки, и кажущаяся высота сидения, на самом деле, намного ниже требуемой. 
Конструкция классического  дивана состоит из каркаса и мягкого покрытия. При изготовлении жесткого остова каркаса используется буковый или сосновый брус, для зашивки днища ДВП , для облицовки короба постельного ящика и боковин ЛДСП или шпонированная ДСП. Ножки изготавливают из твердых пород древесины или легкосплавных материалов.  В раскладных диванах обязательно имеется устройство для трансформации его в положение «кровать». Их изготавливают из высокопрочной конструкционной и пружинной стали, трубки опорного каркаса из дюраля. Для каркаса раскладного дивана большое значение имеет качество древесины, из которой он изготовлен. Из-за частой разборки и сборки он может расшататься, крепление механизма трансформации к каркасу ослабнет, он может выйти из строя.

Для набивки подушек сидений и спинок применяют пеннополиуретановые ячеистые блоки, поролоновые листы, стеганные маты из ватина, смеси шерстяного и льняного вычеса, конский волос, войлок, синтепон. Для наружной обивки применяют декоративные драпировочные ткани на основе натурального хлопка, льна, шерсти и шелка с примесью синтетических полимерных волокон. Очень эффектно выглядят мягкие диваны, обитые синтетическим велюром или бархатом. Сомой дорогой, но вместе с тем наиболее эффектной является обивка из натуральной кожи. Для высококачественных кожаных диванов используются хорошо выделанные опойки из телячьей кожи. Для обивки одного такого дивана уйдет до тридцати цельных шкурок. Наличие большого количества декоративных складок и шнуров на поверхности обивки говорит о том, что были использованы небольшие пластинки кожи. Декор лишь искусно скрывает соединительные швы. При правильном сочетании синтетических и натуральных составляющих удается получить слоеные композиции по свойствам не уступающие, а иногда и превосходящие натуральный материал. Диванные подушки, спинки и подлокотники мягких диванов, изготовленные из таких композиций, отличаются упругостью, они не проседают, хорошо пропускают воздух, не сыреют. Обладают антистатическими свойствами. Даже кожаные диваны с подушками из такой набивки не холодят тело.

В наше стремительное время практически вся мебель нагружена дополнительными функциями. Практически все изготавливаемые сейчас диваны могут раскладываться разнообразным способом и превращаться в самые невероятные вещи: от обычного диван-кровати до настоящего «сексодрома», в который может превратиться раскладной угловой диван. На сегодняшний день существует более тридцати различных механизмов трансформации. Условно их можно разделить на три основных направления:

 - Раскладывающиеся. Это классическая «Книжка», «Кушетка», «Софа-Д», «Клик». В них вся конструкция верхней диванной части переворачиваются назад на 90º до щелчка. Замок, удерживающий спинку и сидение вместе, размыкается, и обратным движением сиденье возвращается в исходное положение. Кровать готова. Для своей трансформации такой раскладной диван практически не требует дополнительной площади. Его механика надежна, отработана и проверена годами. 

- Выдвижные. Это «Еврокнижка», «Флеш», «Лит». В них плоскость будущей кровати выдвигается или выкатывается  из дивана вперед. Разность высот между сидением и спинкой выравнивается, в основном, за счет съемных подушек. При покупке следует обратить особое внимание на надежность и качество выдвижной платформы. Это их самое слабое место. Для угловых диванов применяют выкатные механизмы «Дельфин» или «Венеция».
- Разворачивающиеся. Это «Аккордеон», разного рода «Раскладушки» (французские, американские и бельгийские). Их механизм и сложенная, вдоль или поперек, так называемая «спальная платформа», находятся под сидением и раскладывается в спальное место. Покупая такую «раскладушку», поинтересуйтесь, как и из чего изготовлена «спальная платформа». Лучшими считаются латы из шпона, текстильные или кожаные ремни, монолитная армированная полимерная сетка с плотным простеганным матрасом из натуральных материалов.
К покупке дивана следует отнестись очень ответственно. Ведь покупаем быстро, а сидеть и отдыхать на нем придется годами. От правильно сделанного выбора зависит то, как долго он вам прослужит, украсит ли он интерьер вашей квартиры или офиса, насколько приятно и комфортно вы будете себя чувствовать на нем. Не стесняйтесь присесть и даже прилечь на понравившуюся вам модель. Убедитесь, что при этом занимаемая вами поза удобна, не вызывает дискомфорта, он, как бы, принял вас к себе. Практически все продаваемые сейчас раскладные диваны оборудованы трансформирующими механизмами. Попросите несколько раз раздвинуть и собрать его, убедитесь, что это происходит легко, без заеданий и излишнего шума. Надежность работы видна сразу. Большую роль в раскладном диване играет конструкция и качество диванного настила, главными в котором  являются упругие элементы. Они должны быть надежными и долговечными. Лучшими для нормального отдыха считаются настилы из пружинных блоков в сочетании с пенополиуретановыми ячеистыми блоками и простежкой из смеси  натурального льна и шерсти. Очень хороши настилы из упругих буковых ламелей с пластинами из натурального латекса и прокладкой  из войлока. Важную роль играют вопросы экологической чистоты, ведь эта покупка будет, в отличие от вас, находится в помещении постоянно. Вся качественная  мягкая мебель сопровождается копиями соответствующих санитарно-гигиенических сертификатов и заключений на материалы, из которых она изготовлена. Это касается как деревянных частей, особенно фенолсодержащих композиций (ДСП, МДФ, ДВП, ЛДСП), так и материала набивки и обивки. Отказ в предоставлении таких документов должен вызвать подозрение. На качественную мягкую мебель они всегда имеются. 
Сниппер   
Среди всего разнообразия диванов самое главное выбрать свой.
Знаков б/п   6627, ПК  -8, НПК  - 16

****************************************  

2. МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ 
Тема: мягкая мебель

Полный ключ: мягкая мебель 

Неполные ключи: мебель с мягкой обивкой, мягкие диваны, мягкие кресла

Статья:
Мягкая, ну очень мягкая мебель
Мягкая мебель представлена набором самых различных изделий. В традиционном бытовом понятии это мебель со спинкой, предназначенная для сидения, покрытая мягким слоем набивки различной высоты (подушка), которая обтянута чехлом из обивочного материала. Это разнообразные диваны, в том числе софы, кушетки, тафты, угловые диваны и мягкие уголки, кресла, полукресла и кресла-трансформеры, пуфы, оттоманки, канапе и др. Вся эта мебель предназначена для удобного сидения на работе и комфортного отдыха хозяев и их гостей. Она часто устанавливается в приемных и кабинетах различных офисов, в гостиной и спальне жилых квартир, домов и на даче. Комплекты мебели с мягкой обивкой могут составляться их хозяевами самостоятельно из отдельных предметов, но чаще они комплектуются производителями или изготавливаются на заказ. В этом случае достигается гармония конструктивного и дизайнерского стиля, единство цветовой гаммы и отделки. Некоторые наборы состоят из отдельных предметов, сдвигая и раздвигая которые вы сможете получать 3-х, 4-х, и 5-и местные диваны, несколько небольших 2-х местных диванчиков, отдельные кресла. А затем переделать все это в другую комбинацию. Они состоят из отдельных элементов, которые самодостаточны сами по себе. Некоторые комплекты снабжаются небольшими колесиками, которые облегчают передвижение этих, достаточно громоздких, предметов по дому в любое место.

Покупая мягкую мебель необходимо знать, что оптимальными эргономическими параметрами для сидений являются: высокая посадка 450...480 мм (для рабочих стульев и полукресел), средняя 390...450 мм (для офисных диванов, кресел и полукресел), низкая 350...400 мм (для мягких диванов и мягких кресел для отдыха). Ширина рабочих кресел должна быть не менее 400 мм, кресел для отдыха не менее 480 мм,  Для мягких кресел одиночных 500...700 мм. Для мягких диванов не менее (500мм х N). Оптимальная глубина для рабочих кресел и полукресел  составляет 400 ...500 мм. Для кресел и диванов, предназначенных для отдыха,  существует две посадки: оптимальная, с глубиной сидения 450...500мм, и глубокая 500...600 мм. Оптимальная форма спинки кресел и диванов – это криволинейный профиль, повторяющий форму и положение позвоночника в позе отдыха. Придерживаясь этих рекомендаций при проектировании и изготовлении мебели, будет достигнута необходимая и оптимальная поза, при которой человек не слишком быстро устает на работе, но зато быстро и комфортно отдыхает. Материалы, используемые при изготовлении мебели с мягкой обивкой должны быть гигиенически чистыми, не токсичными, не слишком гигроскопичными, не накапливать статическое электричество. Они должны пропускать воздух, не сыреть, хорошо очищаться при уходе за ними. 

 Каркасы качественной мягкой мебели изготавливают из массива натуральной древесины. При производстве импортной мебели используют дуб или бук, высушенный в течении нескольких лет в естественных условиях и пропитанный специальными составами. По прочности такой каркас не уступает металлу. Он не гниет, не страдает от грибка и древоточцев, не рассыхается и не скрипит. Особенно такой материал необходим для изготовления раскладных мягких диванов, на каркас которых монтируется трансформирующий механизм, надежное и прочное соединение которого с деревянным каркасом очень важно. Отечественные производители для каркасов широко используют деревянный брус хвойных пород, различные древесные плиты (ДСП, МДФ, ЛДСП, ДВП)  и  металлические скрепляющие элементы. Необходимо обратить внимание, чтобы поверхность таких каркасов имела специальное полимерное или лакокрасочное покрытие, препятствующее выделению токсичных паров формальдегидных смол, используемых при  производстве таких материалов.  Мебель из таких материалов дешевле, но срок ее нормальной службы существенно меньше. 

 Особое внимание следует обратить на чистоту и гигиеничность материал набивки и обивки, их антитоксичность, антистатичность, теплопроводность. Подушки сидений и спинок мягкой мебели состоят из опорной основы из упругих элементов и  набивки, и наружной лицевой части-обивки. Наилучшими для их изготовления являются естественные и натуральные материалы. Для набивки самыми предпочтительными считаются стеганый ватин, войлок и кокосовый и конский волос. Однако при изготовлении современной мягкой мебели все чаще используют синтетические материалы: поролон, пенополеуретан, синтепон. Они имеют отличные упругие свойства, не сминаются, однако плохо пропускают воздух. Идеальным будет сочетание искусственных материалов с верхней прослойкой, изготовленной из матов простеганного натурального материала. Для обивки обычно выбирают плотные тканые материи, изготовленные на основе льна, хлопка, шерсти и шелка с добавлением синтетических волокон. Это гобелен, жаккард, шинилла. Их дополнительно обработанные специальными антистатическими и импрегнирующими пропитками. Из материалов, применяемых для обивки мягких диванов, и придающих им очень привлекательный вид, следует назвать синтетический бархат и велюр. Если подушки сидения и спинки изготовлены из таких материалов, то воздух в них нормально циркулирует, они не сыреют. Для обивки кожаных диванов используют специально выделанную кожу животных толщиной 1 ...5 мм. Использование искусственной кожи и различных кожзаменителей нежелательно. Они не пропускают воздух, сильно нагреваются летом и холодят тело зимой, быстро растрескиваются и истираются.  
Как правило, наборы  мягкой мебели располагают в одном помещении: приемной офиса, рабочем кабинете, гостиной, на веранде или террасе загородного дома. В соответствии с таким предназначением производители проектируют и комплектуют такие  мебельные гарнитуры. Их стиль и исполнение соответствуют их функциональному назначению. Разнообразие таких наборов огромно. При выборе необходимо руководствоваться архитектурным стилем того помещения, в котором эта мебель в дальнейшем будет стоять. Для офисных и служебных помещений больше подойдут строгие диваны и кресла с кожаной обивкой, деревянными боковинами с подлокотниками, также обитыми по верху кожей. Диваны и кресла такой мебели стационарные и не раскладываются. Для дома подойдут мягкие кресла и мягкий диван с глубокой посадкой и сплошной обивкой. Для большого зала парадных приемов и гостиной хороши наборы мебели на деревянных резных ножках из ценных пород. В такие наборы включают мягкие стулья, полукресла, небольшие двойные диванчики, козетки,  канапе и пр. Такие наборы обычно изготавливаются на заказ. Их обивка подбирается совместно с оформление интерьера: шторы, гардины, занавесы, светильники, настенные предметы декора. Обивка таких гарнитуров отличается особой изысканностью, изготовлена из натуральных материалов, таких как шпалерный шелк, бархат, парча, штучные гобелены,  с золотистым прошивом, цветной велюр.  Для загородных и дачных наборов характерны легкость, изысканная простота, отсутствие декоративных элементов. Ножки такой мебели, как правило, изготовлены из гнутых хромированных или окрашенных трубок. подушки сидений и спинок нетолстые, расцветка яркая. Часто подушки на этой мебели бывают легкосъемными. Очень эффектно смотрится загородная мебель с мягкой обивкой, собранная на каркасах из ротанга или плетеной лозы, покрытых лаком.  

Сниппер  

 Только качественно изготовленная и выбранная со вкусом мягкая мебель сможет долго радовать вас, приносить истинный отдых и доставлять наслаждение.   

Знаков  б/п  -6368   ТК  -7   НПК  - 11  

********************************************   

3. СТУЛЬЯ
Тема: стулья (для офиса)

ТК:  стулья

НТК:  офисные стулья,  стулья для офиса,  стулья офисные
Статья: 
Стулья в Вашем офисе

Стулья в офисах все больше вытесняются креслами для руководителей и полукреслами для сотрудников. Сейчас стулья для офисов в основном используют для приема посетителей. От того, как они себя почувствуют, будет зависеть и их впечатление о вас и вашей фирме. И большую роль в этом сыграют  предложенные им офисные стулья.  Хотите произвести приятное впечатление и расположить  к себе, обзаведитесь для посетителей стульями офисными с наклоном спинки чуть более 90º. Это расслабляет посетителй и располагает  к более свободному и доверительному общению. А чтобы подчеркнуть официальность разговора, строгость и требовательность во взаимоотношениях, лучше приобрести стулья  для офиса руководителя с наклоном спинки чуть меньше 90°. Это заставит посетителя быть либо в согнуто-подобострастном положении просителя, либо вытянуться, напрячь спину и принять стойку «смирно». В любом случае человек будет испытывать дискомфорт, что даст вам психологическое преимущество.
Существует большое число подходов к разделению офисных стульев на категории. Поскольку стулья для офисов все больше вытесняются полукреслами для персонала  и креслами для руководителей, то рассмотрим это деление по принципу: кто на нем сидит и где он стоит. В основном стулья офисные сейчас достаются посетителям. Поэтому и размещаются они в приемных и кабинетах офиса в качестве мест для ожидания и «приставных» к столу для приема посетителей. А еще в конференц-залах и помещениях для проведения совещаний. Но не следует думать, что необходимое их количество можно сформировать по принципу «с бора по сосенке». Солидная фирма, заботящаяся о своем имидже, никогда не станет экономить на приобретении стульев для офиса. Следовательно, стулья офисные должны быть, если и не от ведущих мировых производителей, то, по крайней мере, новыми и одинаковыми. Тем более, что сейчас имеется очень большой выбор достаточно стильных и добротных офисных стульев по вполне приемлемым ценам. Главное, чтобы бы при их выборе были соблюдены: однотипность, сочетание с интерьером и практичность в использовании. Хорошие стулья прослужат долго при бережном к ним отношении и  правильном уходе за ними. Для небольших по размерам офисов очень удобны складывающиеся друг на друга офисные стулья. Они не будет загромождать помещение в обычное время, а при наплыве гостей и посетителей (встречи, конференции и семинары) они легко и быстро смогут решить вопрос дефицита «посадочных мест».

От того, насколько  комфортно чувствуют себя Ваши сотрудники, сидя на стуле, насколько они утомляются в течение рабочего дня, зависит качество выполняемой ими работы, производительность и успешность всей фирмы. Одну треть суток мы проводим на работе, а сидим в это время на  офисном стуле практически от 60 % (курьеры) до 90 % (секретари, референты, операторы ПК) рабочего времени. Стулья для офиса должны обеспечивать правильную посадку, уменьшать нагрузку на позвоночник, не напрягать мышцы спины и тазобедренного узла, не препятствовать нормальному кровообращению нижних конечностей. Выбирая стулья для офиса, следует помнить, что оптимальная высота сидения офисного стула (высокая посадка) должна быть 450...480 мм, оптимальная глубина  не менее 450 мм, а ширина не менее 400 мм.  Это специальные эргономические требования, которые позволят  нормально сидеть среднестатистическому человеку. Наклон спинки к горизонту должен составлять 90°. Это позволит работнику время от времени менять положения тела, откинуться на спинку, дать отдых своему позвоночнику. В идеале высота сидения от пола должна регулироваться. А держать руки целый день на весу во время разговоров по телефону, при работе на компьютере, не только нерационально, но и утомительно. Поэтому, если нет возможности приобрести для сотрудников полукресла, то следует купить, хотя бы, стулья офисные с подлокотниками и различными регулировками положения сидения и спинки. Разница в цене не такая уж большая, а о сотрудниках следует позаботиться.

По своей  конструкции современные стулья для офиса настолько разнообразны, что описать их просто невозможно. Привычных, деревянных «о четырех ногах», в современных офисах не встретишь. В крайнем случае это стулья в приемной для посетителей. Сейчас ножки бывают изогнутыми, перекрещивающимися, наклонными (повышается устойчивость стула в 1,5 ... 2 раза). Имеются специальные конструкции для приемных, где несколько современных стульев офисных, но без ножек, собраны на едином металлическом основании по 3-4 штуки в ряд ( как в кинотеатре). Очень оригинальны и удобны офисные стулья с изогнутым опорно-несущим каркасом из металлических труб в виде цифры «5». Эта конструкции каркаса создает амортизацию сидения, возникает эффект «мини качалки». Все чаще стулья офисные наделяются свойствами, функциями и устройствами, которые ранее были присущи только  креслам. Это специальные стулья для офиса, с вертикальной несущей опорной колонной на пятилучевом основании, с вмонтированным газлифтом и  «запоминающим устройством» на  несколько фиксированных положений по высоте. В дополнение пластиковые колесики и возможность поворота сидения вокруг оси. Количество всевозможных регулировок, имеющихся на таких офисных стульях, просто поражает. Это изменение высоты сидения от пола, высоты и наклона спинки от сидения, глубины расположения сидения относительно спинки. Они оборудованы «синхромеханизмом», который обеспечивает совместную прокачку сидения и спинки вместе с вашим телом и  фиксацию в выбранном положении. Очень оригинальны и удобны винтовые  стулья для офиса. Они имеют три регулировки по высоте: сидения от пола, спинки по отношению к сидению, кольцевой подножки по отношению к сидению и полу. Очень удобная конструкция, позволяющая фиксировать поджатые под себя ноги в любом положении, как от сидения, так и от пола. При этом само сидение может полностью проворачиваться вокруг своей оси, изменяя высоту от пола. 

При изготовлении стульев используют самые различные традиционные и новые материалы. Древесину для офисных стульев применяют все реже, да и то, только в декоративных целях. Наиболее распространенными материалами для изготовления несущих каркасов стульев офисных являются металлические трубки. Их покрывают специальной порошковой эмалью или хромируют. Использование полимерных материалов для каркасов не нашло широкого применения из-за более низкой прочности и не ремонтопригодности.  Для основы сидений и спинок стульев офисных применяют многослойную профилированную фанеру и армопластик. Для набивки мягких подушек стульев для офисов используют стеганые коврики из ватина, смеси льна и шерсти, поролон, вспененные латекс и полиуретан, синтепон, войлок. На их обивку идет различные мебельные ткани из натуральных льна, хлопка, шерсти. Но более практичными для офисной мебели по праву считаются обойные материалы из чисто синтетических материалов или из комбинаций «натуральное – искусственное». Такие ткани обрабатывают антистатиками, импрегнирующими составами, наносят на их поверхность тефлоновое покрытие. В результате получают материалы, идеально подходящие стульям для офисов. Они хорошо пропускают воздух, не впитывают влагу, не холодя, обладают повышенной износостойкостью, хорошо чистятся и моются. В общем, обладают всеми необходимыми свойствами для офисных стульев. Натуральная кожа для обивки таких стульев не применяется из-за дороговизны. А вот различные кожзаменители из винила используются довольно широко. 

Сниппер

Современные офисные стулья сделают Ваш бизнес еще более успешным. Стулья для Вашего офиса уже изготовлены и ждут Вас.  
знаков б/п  -  6472,   ТК  -  7,    НТК  -  30
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