Среди всех моделей Nokia бизнес класса E-серии (которая собственно и посвящена бизнес телефонам) заметно выделяется Nokia E70. и не только своими габаритами и оригинальным дизайном, а и очень высокой функциональностью. 
Не смотря на то, что размеры телефона довольно внушительны и  просто так его в кармане не поносишь, телефон приятно радует своим дизайном.
Большие габариты можно объяснить тем, что телефон имеет полноценную раскладную QWERTY- клавиатуру: в разложенном виде экран располагается горизонтально, а клавиатура располагается слева и справа от него. Благодаря этой клавиатуре работать с текстом не просто удобно, но и приятно. В стандартном (сложенном) виде смартфон не даёт поводов жаловаться на эргономику: удобный четырехпозиционный джойстик, стандартная клавиатура с двумя настраиваемыми клавишами, клавиша редактирования текста, которая позволяет быстро выполнять любые действия над текстом, клавиша доступа в меню и сброса – все это порадует своих обладателей хорошими и удобными размерами.
Из внешних факторов стоит отметить ИК-порт и клавишу активации диктофона. К сожалению, диктофон может делать записи длинной до й минуты, а вот разговор можно записать одним нажатием этой клавиши, даже не отрывая телефон от уха. 

Экран разрешением 352×416 пикселей и поддержкой до 16 млн. цветов просто таки радует глаз. Качество экрана находиться на наивысшем уровне, что позволяет без проблем работать с любыми приложениями и текстом, как в помещении, так и на улице при солнечном свете.  

Телефон оснащен камерой  с разрешение 1600х1200 пикселей (2 Мп), что позволяет делать фото и видео записи довольно высокого качества. Стоит отметить также работу зума: при максимальном увеличении зерна практически не заметны. 
На смартфон установлена операционная система Symbian OS 9.1 и программное обеспечение S60, 3-е издание, которое просто «летает» на высокоскоростном процессоре. Если вам необходимо выполнять несколько операций одновременно, то это не проблема для Nokia E70. Ни одна из запущенных операций не будет мешать друг другу. 

В комплект поставки входит сам телефон, батарея (емкость 1150 мАч, чего вполне достаточно для полноценной длительно работы с аппаратом), карта памяти miniSD на 64 Мб (стандартная память телефона 65 Мб с возможностью расширения до 2 Гб с помощью все той же miniSD карты), диск с ПО, гарнитура (с одним «ухом») и шнур USB. 
В целом телефон оставляет приятные впечатления и для любого бизнесмена станет надежной опорой и помощью в ведении дел.
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