С появления огня у людей, он занял важнейшее место в их жизни. Посредством огня люди готовят кушать и обогревают свое жилье на протяжении 10 тысяч лет. Таким образом, огонь приобрел некий культ, ему начали давать имена и создавать Богов огня. С развитием архитектуры и строительства, люди научились создавать прекрасные «коробки для огня» - камины. Прекрасное изобретение, которое по сей день дает тепло и уют в ваших домах. Большую распространенность камины приобрели еще тысячу лет назад, когда королям нужно было обогревать свои каменные замки, тогда же камины стали не только источником тепла, но и обустройством уюта, запах горящего дерева и легкое потрескивание огня, создает прекрасную атмосферу. В наши дни существует огромное количество разновидностей каминов. Разные архитектурные стили и разный принцип работы. Существую камины на дровах, на углях, на газу, биотопливные и электрические.
По стилям камины делаться на: 
Класический - определяется сходством на букву П внешним видом и достаточно часто с  открытой топкой, но последним временим все чаще закрытого типа топки становятся популярными. Классический стиль ипользуеться в основном в больших домах где подходит по интерьеру. 
Рустикальный – иногда называется «Кантри». Это портал не больших размеров схожий на букву Д. Размещаются в пристенном или же угловом исполнении.Являются более экономичными и создаются из более дешевых материалов: натурального происхождения - песчаник, ракушечник, или же искусственных. Часто предусматривается отдельная ячейка для хранения дров.

Модернизм и ХайТек - современные стиль камина. Один из самых молодых стилей каминов, появился во второй половине 20-ого века. Выполняется в основном в минималистическом направлении, формы порталов привлекают и удивляют смелостью дизайна. Некоторые модели каминов этого стиля выполняются только в едином экземпляре. Камины компании Focus, имеет оригинальный разрыв в металлической пластине, который является фасадом портала, а рисунок разрыва уникален в каждом новом экземпляре и на нее ставит подпись лично Доминик Имберто — идейный вдохновитель и основатель компании Focus.

Бионика – стиль появившийся буквально 20 лет назад. Вдохновила на идею данного стиля, природа. Минимальное количиство острых углов, квадратных форм и прямых линий, характерные особенности бионики и ощущение движения. Камины этого направления сейчас на 100% эксклюзивные произведения искусства.
