Эрозия шейки матки может возникнуть у каждой женщины в любом возрасте. Это нарушение целостности или дефект слизистой оболочки шейки матки. Причин у заболевания множество: механические травмы, инфекции, нарушение гормонального фона, снижение иммунитета. Эрозия на протяжении длительного времени может никак себя не проявлять. Но характерными признаками являются кровянистые выделения после половых актов, болевые ощущения. Однако значительных изменений в самочувствии эрозия, как правило, не провоцирует.

Но это не значит, что болезнь можно оставить без лечения. Эрозия шейки матки открывает путь инфекционному заражению половых органов, это постоянный воспалительный процесс в организме, кроме того эрозия зачастую способствует возникновению злокачественных опухолей. Лечение зависит от обширности поражения. Как правило, лечение медикаментозное: назначаются антибиотики, гормональные и противовирусные препараты, лекарства для снятия воспаления.
Такой комплекс препаратов может негативно повлиять как на здоровье в целом, так и на самочувствие. Поэтому, при лечении эрозии шейки матки необходимо использовать средства, поддерживающие естественный баланс в организме. Замечательным решением станет применение кремов-карандашей «Живичные» для женского здоровья. Эти кремы-карандаши имеют уникальный состав из природных компонентов: прополис, календула, облепиха, шиповник, мумие, живица кедра. Они укрепят иммунитет, помогут организму справиться с нагрузкой в период лечения. К тому же, кремы-карандаши оказывают лечебный эффект: борются с воспалением и вирусами, способствуют быстрому заживлению тканей. Поэтому подобное средство – хорошая возможность сочетать ощутимый  лечебный эффект современной медицины и мягкое, бережное действие природных компонентов.
