Инжиниринговая компания «Линк»: большой опыт на рынке
Более 65 лет Компания «Линк Инжиниринг» концентрирует своё внимание на производстве
тестовых систем для автомобильной, аэрокосмической, железнодорожной и  многопрофильной промышленности. Эти системы используются в большинстве  транспортных средств и их комплектующих, производимых во всём мире. Опыт компании Link  включает внедрение и производство широкого спектра систем тестирования NVH-параметров (NVH-параметры: шум (Noise), вибрация (Vibration) и прочность (Harshness)). В своей работе «Линк Инжиниринг» отдаёт предпочтение мини-анализатору на платформе PULSE™ от компании «Brüel & Kjær’s»  - более двадцати систем  поставлено на протяжение последних 18-ти месяцев.
Автомобильная промышленность
Основанная в 1935 году, Компания «Линк» , на протяжение своей истории основное внимание уделяет разработке и производству систем для автомобильной промышленности. Находящаяся в г.Плимут (штат Мичиган, США), компания располагает штатом примерно в 250 человек.
Использование динамометров «Линк» для NVH-анализа тормозных систем.

«Линк» разрабатывает и производит весь спектр систем тестирования для лабораторий, испытательные стенды-дорожки и системы оценки качества транспортных средств (непосредственно) на дороге , включая, например:
· Динамометры для тормозов и трансмиссий
· Системы сбора данных и датчики для транспортных средств
· динамометры для транспортных средств и авиационных шасси
· Системы оценки материалов

«Линк» является лидером рынка и поставляет  динамометры и системы контроля NVH-параметров большинству производителей транспортных средств, производителей комплектующих  и поставщиков сырья для автомобильной промышленности. На сегодня Компания «Линк» поставила более сотни систем сбора данных для транспортных средств по всему миру.
Системы сбора данных и анализа

Совершенный современный уровень развития систем динамометрического контроля и сбора данных является ключевым компонентом во всех динамометрах компании «Линк». Каждый динамометр имеет собственный мульти-анализатор PULSE. Это базирующаяся на ПК система измерения шума и вибрации способна к сбору данных, измерению, последующей обработке, формированию документации и анализу с одновременным измерением экспоненциального, линейного, пикового и среднего спектров. Система обеспечивает работу программ для анализа шума, записи данных в реальном времени и порядок составления маршрута.
Программа PULSE работает под управлением пакета программ Link’s ProLink в операционной системе Windows 2000. ProLink обеспечивает интуитивно понятный графический интерфейс, а так же высокую скорость и гибкость захвата и сохранение всех релевантных (значимых) данных испытания. Параметры такого мониторинга включают в себя скорость, вращающий момент, температуру (до восьми значений), относительную влажность, прилагаемое давление и множество прочих характеристик.
Инженерная экспертиза

Джеймс Томпсон, кандидат наук, инженер-консультант , исполнительный директор компании «Линк» по продажам и маркетингу систем NVH. Он работает в Компании пять лет и является экспертом по NVH.
По его словам, «Наши системы тестирования используются в  R&D-приложениях во всем мире, и, к тому же ,  испытывая тормоза транспортных средств, сцепления и передачи, мы распространяем наши (технические) решения на широкий круг автомобильных систем, таких как рулевые устройства, электрогенераторы переменного тока, системы запуска двигателя (стартёры) и др».
Джим продолжает: «Наши клиенты в основном не являются экспертами в NVH, поэтому мы ставим себе цель – автоматизировать наши тестовые системы настолько, насколько это возможно. По-настоящему большим прорывом в развитии является система TEDS (Transducer Electronic Data Sheet - Электронный отчёт о Данных, получаемых от Датчиков), оборудованная датчиками. Это большое преимущество для потребителей с небольшим опытом (или с его отсутствием) в области NVH-параметров. 

Датчики системы TEDS уменьшают время установки, следовательно, количество ошибок уменьшается, потому что чувствительность датчиков задаётся системой автоматически.

Джейм К. Томпсон, кандидат наук, инженер-консультант, является исполнительным директором по маркетингу и продажам NVH-систем компании «Линк».

Натурные испытания транспортных средств

«Существует тенденция к увеличению числа натурных испытаний для устройств выявления неисправностей», - говорит Джим. Компания «Линк Инжиниринг» разработала новую систему диагностики транспортных средств, которая обеспечивает полные возможности замера NVH-параметров cо способностью захвата до 72 каналов данных, не относящихся к NVH-параметрам. Модель 3501 Модульной Системы сбора данных для транспортных средств использует блочный принцип. Этот прибор – основная часть устройства для причинно-следственного анализа NVH-параметров – компактный и обладающий высокой степенью интеграции. Стандартный NVH-модуль – это 6/1-канальный мульти-анализатор PULSE.

Натурные испытания транспортных средств :  Система «Линк» 3501, установленная в кабине грузовика

Лабораторные испытания
Располагая 30 динамометрами  и примерно 120 000 кв.футами (около 11 150 кв.метров) лабораторного пространства, Испытательная лаборатория Компании «Линк» в Детройте обеспечивает сторонних клиентов оборудованием для тестирования. Существует не так много возможностей для работы по контракту и независимых исследований.
Предлагаемые услуги включают в себя:

· Оценка характеристик NVH-продукта от составляющих частей и до полной системы – из многочисленного парка машин или исследования удовлетворения клиентов до детального «передового» испытания и анализа.
· Исследование главной причины, определение первоисточника (механизма, трансмиссии)  и составление соответствующего отчёта. 
· Измерение внутренних и внешних шумов и вибраций транспортных средств, включая измерение температуры и (механических) напряжений.

Новая Испытательная лаборатория Компании «Линк» в скором будущем откроется в Германии, недалеко от Франкфурта.

Новый динамометр «Линк» - один из предназначенных для новой испытательной лаборатории в Германии
Генеральный поставщик
Джим объясняет: «В прошлом у нас было несколько вариантов поставок анализаторов. Но мы решили работать с Компанией «Brüel & Kjær» и отдаем ей предпочтение как поставщику не только анализаторов, но также  датчиков и оборудования для калибровки. Марка «Brüel & Kjær» занимает позиции выдающегося качества, надёжности и точности. PULSE – это решение на базе IBM PC и это путь, которым мы решили идти. Решение оказалось верным, и мы получили превосходного партнёра, обслуживание и поддержку от их местного офиса в Ливонии (Детройт).

Джим продолжает : «Мы также пользуемся 6/1-канальной системой PULSE в нашей собственной испытательной лаборатории. Наряду с датчиками она (система PULSE) интенсивно используется для проверки характеристик наших систем тестирования перед поставкой клиентам, для главных исследовательских работ и для выявления дефектов.
Свыше двадцати систем PULSE…
С тех пор, как в новом 2001г. началось сотрудничество с «Brüel & Kjær», Компания Link заказала более двадцати систем PULSE. Джим добавляет: “Это хорошее свидетельство успеха обеих наших компаний и, конечно, наши клиенты отдают предпочтение системе PULSE как стандартному анализатору, установленному в наших системах NVH тестирования. Клиенты оценили лучший анализатор из имеющихся – PULSE, со всеми выполняемыми  им функциями и возможностями для широкого круга задач в NVH тестировании.
Цитата : « предпочитаемый нами поставщик не только анализаторов, но и датчиков, и калибровочного оборудования»
