6.3 ИЗГОТОВЛЕНИЕ ТЕРМОПЛАСТИЧЕСКИХ ЭЛАСТОМЕРОВ  ИЗ СМЕСЕЙ ПУТЁМ ДИНАМИЧЕСКОЙ ВУЛКАНИЗАЦИИ
Смеси полимеров, главным образом, изготовляемые для коммерческих целей, делаются путём перемешивания расплава, смешивания раствора и смешивания с латексом. [17].
Смеси резины с пластиком (те, что обсуждаются здесь и содержат большую часть резины) обычно изготовлены путём технологии смешивания расплава. Перемешивание расплава позволяет избежать проблемы загрязнения, удаления воды и растворителей и др. Как правило, смесители Bаnbury,  смешивающие экструдеры и двухшнековые смесители подходят для перемешивания расплава резины и пластика. Однако, для обсуждаемых здесь целей акцент будет сделан на технологии перемешивания расплава в условиях лаборатории, имитирующих процессы, которые могут происходить на предприятиях. 
Процедуры, описанные ниже, основаны на использовании или малого смесителя «Brabender», или Haake Rheomix. В любом случае, подошёл смеситель с роторами кулачкового типа и оптимальная величина выдаваемой партии (полимера) была между 55 и 65 г.
Динамический процесс вулканизации, применяемый во многих сочетаниях резины и пластика, может быть описан так: резина, пластик и другие ингредиенты (наполнитель, пластификатор, смазка, стабилизатор и др.) являются первыми компонентами перемешиваемого расплава. Потом, когда достаточное количество расплава тщательно перемешано, добавляются вулканизационные агенты (рафинирующие добавки, «сшиватели полимеров»). Вулканизация происходит в течение перемешивания. Чем больше скорость вулканизации, тем большей должна быть скорость перемешивания –для уверенности в однородном «сшивании полимера» в композиции. Полезно следить за ходом вулканизации путём наблюдения за силой вращения или за потреблением энергии в процессе перемешивания.
После того, как значения силы или энергии вращения (перемешивания) достигнут максимума, перемешивание можно немного продлить для улучшения технологических свойств смеси.
По желанию, некоторые ингредиенты можно добавить после завершения динамичес- кой вулканизации. После удаления из смесителя, смесь, содержащая вулканизированную резину и термопластик, может быть подвергнута перемалыванию, рубке, прессованию, отформована под давлением или обработана любым другим способом.
