Дарите людям добро, даже если они не заслуживают этого!
Когда вы услышите где-то, что наш мир жестокий и в нем нет справедливости, не верьте словам этого человека, ему просто сделали очень больно, и он не смог простить обидчика. Все равно продолжайте верить людям и дарить добро, даже если знаете, что не получите благодарности в ответ. Вы всегда будете выше  всего этого, даже если, на первый взгляд, это не так.
Я хочу рассказать простую историю, которая изменила меня, мои принципы и отношение к окружающим людям. Мне стало легче понимать людей. Я увидела, что слишком много значения придаю вещам, которые только усложняют мою жизнь.
Моя подруга поистине добродетельный и мудрый человек,  чтобы не случалось в ее жизни, она всегда пыталась извлечь из этого урок. И когда в ее жизни появлялись люди, которым требовалась помощь, она всегда помогала. Так случилось, что появился и этот человек. Он был молодой и совершил не одну ошибку. Ему грозило тюремное заключение. Требовался адвокат.  По тем временам его услуги стояли 500 долларов, но таких денег у моей подруги не было. Она старалась все же поддерживать этого человека – всегда была рядом, посещала каждое судебное заседание. Деньги чудом нашлись. Теперь, уже вместе с адвокатом, они продолжали бороться дальше. Но этот человек сломался, он признался в совершении преступления, даже не будь виноватым в этом. Моя подруга тяжело переживала, ведь ушло столько усилий и душевных страданий, но не бросила его. Она продолжала поддерживать его даже в тюрьме, хотя он часто просто использовал ее. Когда этот человек освободился, она приютила его у себя. Через две недели он ушел вместе с ее деньгами.
Мне было больно смотреть на эти вещи. Я не понимала, почему, она продолжает идти рядом с ним. Неужели не видит, что происходит? Я спросила об этом у нее. Это был ответ мудрого человека. Она сказала: «Я знаю, многим покажется, что я слепая и смотрю на жизнь через розовые очки, не видя пороков. Но это не так. Я вижу причины, по которым этот человек так поступает, но не вправе его судить, зато в моих силах  показать, что есть люди, которым не требуется взамен особая благодарность или признательность. Они просто делают это и все. Пусть это послужит примером ему, если он сможет понять».
Теперь, когда у меня появляется возможность помочь другому человеку, я использую ее, даже если понимаю, что не будет благодарности. Я и не жду ее. Но когда возникает ощущение, что тебя просто используют, я вспоминаю слова своей подруги. Я уверенна, что кто-то когда-то точно так же, как и она, что-то сделает для меня. Но я буду благодарна. 
