Охотники за стариной
Вы молоды и полны сил, у вас чудесные отношения и вы просто идеальная пара. Но где-то в глубине души, у кого-то  из двух любящих половинок, сидит ма-а-а-аленький такой чертенок, который постоянно подначивает сделать что-то нехорошее. А то вдруг просыпается внезапная тяга к приключениям…
Не влечет ли вас случайно романтика седой старины? Если да, то вам давно пора это реализовать. Выход – примкнуть к археологической экспедиции! Даже если вы по образованию не историк, не беда. Специалисты по древностям – люди дружелюбные, да и от дополнительной рабочей силы не откажутся, всегда может понадобиться помощь, поскольку идя «на дело» даже они сами до конца не уверенны, что попадется под руки. Поэтому многие научные организации только рады участию волонтеров. Прибылей вам не обещают, но расходы получатся минимальными – благодаря питанию из общего котла и проживанию в палатках или вагончиках. Если же вас пугает необходимость махать лопатой или киркой, то, во-первых, если вы девушка, вас ждет щадящий режим и кухня, ну, а если пощастливилось уродиться мужчиной, то имеете прекрасную возможность доказать это на деле. И во-вторых, можно зарисовать находки и чертить планы, организовывать ночлег или досуг, прихватив с собой гитару. 
Что особенно приятным будет в вашей экспедиции, так это романтики и экзотики – по максимуму; общение с новыми интересными людьми среди живописных и не очень уголочков неизведанных просторов родной земли. А также обязательно в научно-развлекательной программе – костры, песни, специфический фольклор  и, куда ж без этого, веселое посвящение в археологи. Кроме того, каждый уважающий себя археолог имеет в запасе парочку мистических баек или таинственных историй, которые обязательно будут поданы к ужину на десерт. 
Что нужно учитывать. Мозоли, комаров, склонность археологов к обильным возлияниям по поводу своей любимой профессии и возможность индивидуальной непереносимости  подгоревшей каши. К тому же золото откапывается не каждый день. Все больше глиняные обломочки попадаются… Но, по сравнению, с теми бонусами и приключениями, которые ждут впереди, это сущие мелочи.
Что необходимо взять с собой. Помимо дозы авантюризма и хорошего здоровья, спальник и прочий стандартный туристический набор. Впрочем, часть необходимого выдают централизовано. Да… и свою вторую половинку не забыть, на пути к открытиям.
