Интеллектуальные дома.

Современный дом сегодня не невозможно представить без современной техники, которая обеспечивает нам безопасность и комфорт. Часто управление целой массой современных устройств вызывает много проблем. Иногда, наличие массы пультов дистанционного управления, разбросанных на диване или журнальном столике, даже портит внешний вид помещения.  Ваш дом может  быть не только современным, красивым, уютным, стильным, но  также  «послушным» или по-другому сказать, «умным»,  «интеллектуальным».  

Ваш дом может понимать Вас с полуслова, реагируя на Ваш голос. В этом Вам помогут системы управления домом.  

Расскажем о том, что может делать интеллектуальный дом с помощью системы управления

Вы можете полностью контролировать освещение в доме, не упуская из виду ни один источник освещения. Вы сможете это выполнять дистанционно. Например, не выходя из своей спальни, выключить свет в детской. Вы можете управлять освещением, даже находясь за пределами дома.

Можно поставить датчик движения и свет будет включаться как только приоткроется дверь в комнату и выключаться  определенное время. Если такие датчики установить на улице, то свет будет включаться, если на улице появится перемещающийся объект. Что немаловажно с точки зрения безопасности. 

Систему освещения можно запрограммировать в зависимости от погоды, времени, освещения. Можно сочетать разные яркости и т. д.  Интеллектуальный дом может имитировать присутствие в доме хозяев во время их отъезда. Система будет в определенное время. Следуя своей программе включать и выключать свет. Таким образом создавая иллюзию присутствия хозяев в доме.

В состав  интеллектуального дома входит система пожарно-охранной сигнализации. При обнаружении сигнала опасности (вторжения в дом, протечки воды, дыма) система  отправляет сигнал на пульт охранных систем и на Ваш телефон или пейджер.  При этом Вы будете не только предупреждены о случившемся, но и получите отчет о действиях охранных служб. Также может быть использована видеозапись, которая будет включаться автоматически при вторжении.

Система охраны реагирует на Ваш приход, принимая определенный сигнал, при котором будет включаться свет, начинать работать определенные, по Вашему усмотрению приборы: кофеварка. Кондиционер, музыкальный центр.

В систему интеллектуального дома входит аудио и видеосистемы. С помощью аудиосистемы будут записаны и воспроизведены нужные Вам напоминания в определенное время. Видеосистема будет производить наблюдения вокруг дома.: за входной дверью, местом перед гаражом, подъездом и т. д.

Система безопасности также реагирует на утечку воды или газа, на неисправность электропроводки. Во многих случаях система сама будет принимать решения. Например. Она может перекрыть определенные трубопроводы или отключить аварийные участки электроснабжения, при поступлении определенных тревожных сигналов от датчиков. В любом случае система сообщит Вам о любых неисправностях на телефон или пейджер.

Безусловно, в  современном доме должно быть тепло и уютно. Самое главное, Вы можете управлять домом. Поддерживая в нем определенную температуру и климат. Причем, в зависимости от Вашего желания будут подобраны температура и  влажность в каждой  комнате.  Если температура вне помещения снизилась могут быть включены радиаторы отопления.

Если же на улице жарко, могут включаться сами кондиционеры или опускаться жалюзи. 

По сигналу с Вашего телефона  к Вашему приходу наполнится бассейн, нагреется сауна, разогреется обед. 

Безусловно, автоматизация Вашего дома — это одно из новых и передовых направлений в технике,  преследующее своей целью благоустройство Вашего дома.

