<a href="http://stroiformat31.ru"> куплю дом в Белгороде</a>

<a href="http://stroiformat31.ru"> куплю квартиру в Белгороде</a>

<a href="http://stroiformat31.ru"> недвижимость Белгорода </a>

 

1. для размещения на сайте www.dvru.ru 
тематика - Недвижимость: Продажа, покупка, аренда жилья, Продажа, покупка, аренда офисов 
количество ссылок в статье - 3 
объем - 2000зн. 
Что нужно знать при покупке офиса?

Офис – это второй дом для многих из нас, так как темп сегодняшней жизни состоит из золотого правила «Время – деньги». Пожалуй, самую важную роль при выборе места расположения коммерческой недвижимости играют соседи. Вы – банкир, который ищет место для нового филиала. Оцениваете <a href="http://stroiformat31.ru"> недвижимость Белгорода </a>, например, и видите, что на этой улице уже есть банк, так что Вам ничего не светит. Если раньше человек обращался к единственному на квартал банковскому предприятию и был более или менее доволен, то он не захочет покупать «кота в мешке», начиная новое сотрудничество.
Покупая помещение под офис можно здорово прогореть, если не оценить все «за» и «против». Если Вы открываете газету с объявлениями и читаете «<a href="http://stroiformat31.ru"> куплю квартиру в Белгороде</a>», то считаете это нормальным явлением. А если речь идет о покупке коммерческой недвижимости, то тут вопрос гораздо сложнее. Хорошее офисное помещение на дороге не валяется, его нужно искать усердно и не один день. 
Выбирая офис, стоит не только оценивать конкурентную среду, но и клиентопоток. Если клиенту далеко добираться, то он вряд ли захочет иметь с Вами дело. Вы хотите быть успешным бизнесменом? Тогда не стоит покупать офис за тридевять земель. Кроме того, есть люди, которые не владеют собственным транспортом и ездят на маршрутках, троллейбусах, трамваях и пр. Выбирая помещение под офис, не забудьте учесть и транспортное соединение с местностью, где планируете открыть бизнес.
Что уже говорить о безопасности и коммуникациях. И если Вам говорят: «<a href="http://stroiformat31.ru"> куплю дом в Белгороде</a> а то в каком-то далеком захолустье могут ограбить!», – Вы не удивляетесь этой фразе. Ваши работники тоже не захотят работать в отдаленном и опасном районе, опасаясь за свою жизнь. Когда речь идет о коммуникациях, то тут вопрос куда более щепетилен. Сегодня практически все коммерческие дела ведутся в электронном виде, работники офиса ежеминутно используют интернет и факс есть самым распространенным средством передачи документации. Будет очень сложно, если в один прекрасный момент Ваше предприятие будет отрезано от всего мира. 
Если Вы решили покупать помещение под офис, где нужно приложить силы для ремонта, то нужно учесть планировку и возраст сооружения. Иногда бывают неприятные сюрпризы с несущими стенами или трещинами под обоями. Но если в офисном помещении, которое Вы собираетесь купить, уже сделан ремонт, то нужно тщательно осмотреть, нет ли грехов за ремонтниками. Стоит оценить не только красоту дизайна, но и удобность. Какие могут быть последствия от погодных катаклизмов, не просядет ли паркет или не станет потолок мокрым от дождя. Все эти мелкие неприятности могут серьезно повлиять на качество работы сотрудников и в результате Вами будут утрачены деньги клиентов. 
2. для размещения на сайте www.volga-info.ru 
тематика - Недвижимость: Продажа, покупка, аренда жилья, Загородная недвижимость 
количество ссылок в статье - 3 (на каждые 1000 знаков 1 ссылка) 
объем - 2000зн. 

Загородная недвижимость. Покупаем дом.

Сегодня загородные дома стают все популярнее. Их покупают, строят, арендуют не только для дачного огорода, но и шикарной виллы с видом на речку. Вы думаете: «<a href="http://stroiformat31.ru"> куплю шикарную квартиру в Белгороде</a>!». А потом поразмыслите и решите, все же, купить дом за городом – дешевле и престижнее. Что же нужно учитывать, когда покупаете загородную недвижимость?

Выбирая свой уголок за чертой города, попадаешь сразу в другой мир. Сегодня рынок недвижимого имущества настолько широк, что, кажется, невозможно из всего этого разнообразия выбрать что-то единственное. Все проекты домов красивые, удобные и могут угодить даже самому требовательному клиенту. Цены, которые предлагаются за квадратные метры загородного дома успешно растут, а покупателей так и не становится меньше. А все это потому, что люди привыкли держать недвижимость, как главный козырь. Она всегда в цене и считается выгодным капиталовложением. Главное не прогадать с выбором дома.

Сначала нужно решить, как будет использоваться жилая загородная площадь. Хотите засадить огород картошкой и вспахивать землю каждый год, устроить курортную зону для отдыха с друзьями на выходных или же находится в этом загородном доме постоянно? Если <a href="http://stroiformat31.ru"> недвижимость Белгорода </a> предлагает Вам комфортную жизнь с кучей магазинчиков и ресторанчиков, то за городом жизнь куда более спокойна. Есть возможность поселиться в небольшой деревушке и быть местным олигархом (владельцем виллы) или же простым деревенским парнем (хозяином деревянного сруба), а можно купить дом в поселке с развитой инфраструктурой и ходить на вечеринки каждый день. Это уже вопрос вкуса.

Если у Вас маленькие дети, и Вы не можете все лето держать их в городской квартире, то покупайте дачу загородом, где будет лес и речка, свежий воздух и бабушкины пирожки без ГМО. Стоит оценить и местное население, нет ли хулиганов. Кто хочет переживать за свое чадо?


Когда у Вас проснулась любовь к растениям и садоводству, то стоит оценивать почву участка, который Вы хотите покупать. Загородный дом должен быть не только в удобном месте, но и с хорошим огородным потенциалом. Только солнечный участок и близкое расположение водоемов смогут обеспечить хороший урожай.

Еще один решающий фактор: наличие комаров, москитов, муравьев и прочей живности. Если Вы аллергик, то вряд ли захотите стать добычей этих кровопийц. И хорошо, если Вы не боитесь, но постоянное напряжение от возможности укуса комаром может принести головную боль.

Покупать ли загородный дом? В каких целях его использовать? Это главные вопросы, которые возникают перед покупателем загородной недвижимости. Стоит одно помнить: свежий воздух всегда идет на пользу, но если <a href="http://stroiformat31.ru"> куплю дом в Белгороде</a>, то не буду менее счастлив. 
3. для размещения на сайте www.ard-center.ru 
тематика - Недвижимость: Зарубежная недвижимость, Обслуживание объектов. Строительство и архитектура 
количество ссылок в статье - 2 
объем - 2000зн. 

Зарубежная недвижимость
Мода всегда диктует нам, как жить, а жить хорошо – не запретишь. Отлично, когда мода указывает путь на комфортное существование. Именно она заставляет покупать дома за рубежом. Приятно, все же, иметь небольшую пагоду в Китае или шикарную виллу в Карловых Варах. Покупатель найдется и на первое, и на второе, были бы деньги. Сегодня зарубежная недвижимость пользуется огромным спросом, как в странах СНГ, так и Европе.
Основной причиной покупки иностранного жилья является престижность таких инвестиций. И пусть даже <a href="http://stroiformat31.ru"> недвижимость Белгорода </a> неплохое капиталовложение, но сравнить с зарубежной жилплощадью ее трудно. Люди покупают, если имеют деньги, и думают: «Пусть будет на всякий пожарный». И правильно думают, ведь за границей цена на квадратные метры не очень-то отличается от цен столицы, курортных зон или престижных отечественных жилых массивов.
Купить домик в Италии стоит так же, как на знаменитой Рублевке. Только если купить итальянское жилье, то можно будет поехать на море в любое время года и не думать о больших затратах денег и времени. Гавайи, Мальта, Мадагаскар, Сингапур, Шри-Ланка или другие не менее знаменитые острова тоже сегодня в моде. Люди знают, что даже если не будут часто ездить отдыхать в свое гнездышко, то продадут его за хорошую цену в любой момент. Цена на заграничные квадратные метры стабильна и не переживает большого падения (хотя кризис нанес немало вреда).
Человек решает: «<a href="http://stroiformat31.ru"> Куплю дом в Белгороде</a> или в Париже квартирку». Его не беспокоит разница в цене, а надежность капиталовложения. Если в Париже можно продать дом или квартиру и выручить хорошие деньги, то в другом месте цена может 10 раз за год прыгать, не опираясь ни на какие законы. На зарубежной недвижимости можно неплохо заработать.
Если Вас беспокоит вопрос качества жизни, в том числе чистоты улиц, то покупать дом стоит в странах, исповедующих здоровый образ жизни. Когда же Вы любитель активного отдыха, то горные курорты будут для Вас идеальным пристанищем. Тем, кто не может представить жизнь без моря, солнца и песка нужно вложить деньги в приморские жилые участки. Отличное сочетание спокойного укромного местечка и укрепляющих вод, грязей, солей можно найти в зарубежных санаторных зонах. А если Вам хочется веселья и вечеринок, то покупайте недвижимость неподалеку Гоа или Казантипа, например. А решать «<a href="http://stroiformat31.ru"> куплю добротную квартиру в Белгороде</a> или дачу с большим огородом в Иваново» стоит только после того, как сравните цены с рынком зарубежной недвижимости. И кто знает, может выбор падет на пагоду в тени.
4. для размещения на сайте www.tim-company.ru 
тематика - Недвижимость: Строительные компании, Прочее, Строительство: Стройматериалы, Строительные услуги 
количество ссылок в статье - 2 
объем - 2000зн. 
Строительство собственного дома


Активность строительства возрастает с каждым годом все больше и больше. Люди делают выбор в пользу не купленного жилья, а того, который сами построили. А ведь строительство выгоднее, так как можно самим составить проект дома и рассчитать все моменты максимально приближаясь к собственным нуждам и вкусам. Но ту, опять же, есть свои «за» и «против».

Чтоб продать дом, нужно просто взять объявления, прочитать «<a href="http://stroiformat31.ru"> Куплю дом в Белгороде</a>» и набрать нужный номер телефона. Поговорили с покупателем, решили дело с документами и все. Но если Вы хотите продать идею дома, само строительство, то стоит запасаться силами и нервами. Так и в покупке.
Сегодня клиентами строительных компания являются люди, которые не просто мечтают, но и воплощают свою мечту в реальность. Люди, которые давно знают, чего хотят от жизни, могут смело строить дом, потому что смогут определиться с выборов цвета, форм и удобств.
Существует четыре основных технологии строительства недвижимости: традиционная, быстрая, экологическая и теплая. 

Первая опирается на строение кирпичного классического дома. Дешево, практично и «как в старые добрые времена». Хотя многие сегодня говорят, что из кирпича строить дом – роскошь, поскольку это большие затраты. Но выбирать толщину стен и качество кирпича можно от самого дешевого до самого дорогого.
Выгодно строить дома по быстрой технологии, если «горит» иметь новенькую жилплощадь. Каркас строения и простая сборка дома позволяют строить коттедж за пару недель. Но стоит построить домик из конструктора «Лего» и картонной коробки, – что прочнее? <a href="http://stroiformat31.ru"> Куплю квартиру в Белгороде</a>, – подумаете Вы, оценив преимущество строительство дома по быстрой технологии.

Экологическая технология строительства собственного дома сегодня одна из самых популярных, так как это модно, красиво и экологически чисто. Возводят такие коттеджи и деревянных срубов и бревен, которые прекрасно держат тепло и не допускают влагу. Не стоит забывать и о приятном запахе, который присущ деревянному дому, а так же комфортном микроклимате. 

Теплая технология строительства базируется на принципе «термодом – лучший друг». Строительство термодома начинается с пенополистирола (теплая строительная смесь), из которого выливают нужную форму жилья. Это удобно, тепло и быстро, а ,к тому же, сегодня становится популярным. И если даже <a href="http://stroiformat31.ru"> недвижимость Белгорода </a> бедна на вид домов, которые Вы решили приобрести, то строительство поможет Вам воплотить мечту и жить в собственном новом доме с дерева, пенополистирола, кирпича или же конструктора. Выбор «покупать или строит?» за Вами.
