MULTICOLD оборудование для холодильных камер
Компания холодильного оборудования MULTICOLD изготавливает Сплит Системы и Моноблоки. Они позволят контролировать работу холодильных камер, поддерживая нужную температуру внутри.

«Сплит Система MULTICOLD» позволяет легко изменить свои настройки, подстраиваясь под режим работы холодильной камеры. Она простая и удобная в установке. 

В холодильное оборудование «Сплит Система MULTICOLD» входят:
- внешний блок, который крепится снаружи холодильной камеры;

- внутренний блок, который позволяет охладить воздух и крепится непосредственно внутри холодильной камеры;

- комплект для качественной установки внутреннего и внешнего блоков, который включает теплоизоляционный материал, шланг-дренаж, кронштейн, медную трубку и холодильную автоматику. 

Холодильное оборудование «Моноблок MULTICOLD» предусматривает один функциональный блок. Внутри холодильной камеры крепится испарительная деталь оборудования.

MULTICOLD – это высококачественное холодильное оборудование, которое имеет сертификат, соответствующий стандартам Российской Федерации. Удобные в использовании и легкие в монтаже агрегаты компании не требуют дополнительного времени и материальных ресурсов для установки, так как изготавливаются в полной комплектации и готовности. Холодильное оборудование компании MULTICOLD предусматривает полную схему монтажа, инструкцию по запуску и эксплуатации агрегата, а также его техобслуживанию. Главной целью компании MULTICOLD является качество и надежность предоставленного оборудования, избежание его поломок и максимальный контроль над работой холодильных камер.
