Google Maps радует пользователей панорамами городов России
В блоге русского сервиса Google было опубликовано список городов страны, которые теперь можно увидеть более детально. Впервые Москва, Санкт-Петербург, часть Казани и несколько подмосковных городов смогут предстать перед нами в панорамном снимке.

Для Эрмитажа и Третьяковки Google сделал еще один сюрприз. Теперь пользователь может увидеть не только панорамные снимки улиц вышеназванных городов, но и посмотреть внутрь зданий галерей. Это было сделано с помощью Google Art Project – еще одного важного проекта компании Google, с целью познакомить пользователя с наиболее значимыми местами городов.
Программа панорамного изображения Google Maps действует в рамках проекта Street View, которые был впервые запущен в 2007 г. и давал возможность увидеть детальнее мировые большие города. Сегодня Street View показывает пользователям весь мир.

Устройства, которые работают с базой Android, тоже смогут увидеть панорамы русских городов через приложение Google Maps.
Google  начал фотосессию России еще в сентябре 2011 г. с целью увидеть и показать пользователям ресурса именно достопримечательности, но вот как все обернулось.
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Рост цены на акции китайского интернет-ритейлера Alibaba.com
За сутки цена акции на Гонконгской бирже компании, занимающейся интернет-ритейлерством, подскочила на 43%. Такой скачек объясняется желанием владельцев акций заработать, поскольку Джек Ма, один из владельцев Alibaba, заявил о желании китайского гиганта выкупить большинство акции на рынке.
С помощью такого механизма, Alibaba.com сможет стать частной компанией и не зависеть ни от кого, как это присуще публичным компаниям. 

Объем выкупа акций, за словами ритейлер-гиганта, должен составить 18,6 млрд. гонконгских долл., а это на 46% больше их стоимости до начала ажиотажа.
Yahoo!, английская поисковая система тоже имеет большой пакет акций (43%) Alibaba и не хочет их продавать по цене, которую им предлагают. С 2005 г. цена акций компании-ритейлера выросла в более чем 13 раз, а количество пользователей перешагнуло за 65 млн. человек.
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Нововведение в рейтинге блогеров LiveJournal
LiveJournal, известный онлайн журнал блогов, создал новую систему подведения рейтинговых итогов для выбора лучших авторов статей. Сама система рейтинга блогохостинга заключается в подсчете количества социального капитала того или иного источника информации. Т.е., если раньше большинство рейтингов LiveJournal базировалось на количестве просмотров или подписчиков конкретного материала, то теперь уклон делается на активную часть подписчиков, либо посетителей дневника. 
Такая идея LiveJournal позволит избежать массовому искусственному поднятию рейтинга отдельных авторов с помощью ботов. Кроме того, уже 2 тыс. записей русских блогеров смогут попасть в рейтинг, а вскоре и украинские постеры смогут увидеть свой собственный список лучших.

Благодаря таким изменениям, администрация LiveJournal решила дать второй шанс тем, кто уже попал в списки недобросовестных пользователей. Теперь те автора, которые были забанены за искусственное поднятие рейтинга, смогут с помощью запроса возвратиться к нормальному функционированию на сайте.
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Увольнение Натальи Лосевой, директора РИА Новости
22 февраля этого года на странице в Facebook было опубликовано, что Наталья Лосева, директор множества онлайн-проектов службы РИА Новости уходит на другую работу. 
Свое увольнение Лосева никак не прокомментировала, но сказала, что уходит из компании, в которой провела много лет (с 2004 года по 2012) по доброй воле. Она совмещала сразу несколько должностей и справлялась с работой довольно хорошо. Ею была создана и подарена первая Георгиевская ленточка, которую сейчас активно используют, как память и честь погибшим в годы ВОВ.

Но главным вкладом в развитие русской периодики стало ее умение создавать онлайн-ресурсы печатных версий СМИ. Лосева создала сайт для газеты «Известия» еще в 2001 г., а потом активно работала над его продвижением.
Наталья Лосева сообщила, что в апреле она приступит к работе над совершенно новым проектом другой компании.
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Шестаков неудачно пошутил над Валуевым

Николай Валуев, известный всему миру боксер, пригрозил Евгению Шестакову расправой из-за неудачной шутки в блоге писателя-сатирика.

Такое заявление было сделано 21 февраля. А еще 17-го Шестаков оскорбил честь Валуева тем, что, используя его имя, рекламировал электронные книги. Сама реклама высмеивала умственные способности боксера и его профессиональную деятельность. 

Шестаков, после обвинений в свой адрес, предложил суду разобраться в данной ситуации, боясь, что спортсмен расправится с ним раньше времени с помощью грубой силы. 

Шутки самого Шестакова на этом не закончились и перешли в новое русло. Сначала он намекнул, что с помощью таких сатирических текстов хотел поднять свой рейтинг, а потом начал ссылаться на защиту со стороны Виталия Кличка, другого боксера с мировым именем. 

Такие рекламные ролики, оскорбляющие известных людей и дающие их автору дополнительные баллы рейтинга, были замечены не впервые. Еще недавно в такой же роли был Макаревич.
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Хакеры могут навредить энергосистеме США
Anonymous, известное хакерское движение в США, за данными USA Today имеют возможность нарушить целостность энергосистемы страны. Агент АНБ Кит Александер уверен, что такая возможность появится у интернет-пиратов уже через год или два, но, как он говорит, не будут причинять огромного вреда.
Anonymous пообещали властям страны, что они отрежут США от интернет-ресурсов 31 марта. А, как известно, энергосистемы США уже не раз сталкивались с мелочными проделками хакеров. И хотя сейчас есть возможность отбить такие атаки, но если они станут систематическими и сильнее, то вся система электроснабжения погрузится в хаос.

Anonymous 19 февраля также говорили властям о том, что каждую пятницу будут атаковать сайты штатских служб. 10 же было извещено, что ЦРУ столкнулось с проблемами в работе своего сайта. Перед этими событиями было совершено еще несколько атак группировкой Anonymous.
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«ВКонтакте» проголосовали за будущего президента РФ
По итогам недавнего интернет-голосования в социальной сети «ВКонтакте», первое место на выборах занял кандидат в президенты Михаил Порохов с 31% голосов. Второе место досталось Владимиру Путину – почти 21%. Как не странно, но, ни один кандидат не смог перешагнуть за черту 50%, а значит, будет второй тур интернет-голосования, как сейчас многие шутят.

Большое количество голосов (17%) было отдано варианту игнорирования происходящего голосования. А далее, места, которые были отданы следующим кандидатам: Жириновский В. (15,7%), Зюганов Г. (12%), Миронов С. (3,7%).

 Данные опроса с 275 тыс. чел., из которых только 116 тыс. чел. Россияне, которым исполнилось 18 лет, как считают эксперты, были обоснованы и не имели влияния со стороны. 

Данные, которые представили соцслужбы РФ отличаются от интернет-опроса. За реальным соцопросом в первом туре выборов в Госдуму РФ с процентом 58,6 должен победить Владимир Путин. 
Максимальными, за подсчетами ВЦИОМ, будут показатели 14,8 % у других кандидатов на выборы. Другие соцслужбы, проводящие опросы жителей страны, тоже говорят о победе Путина с большим отрывом от конкурентов.
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Основатель Megaupload Ким Дотком был освобожден
На днях (22 февраля) в Новой Зеландии был освобожден под залог Ким Дотком, который основал  Megaupload, большой мировой файлообменник. Это сообщила Associated Press. Его счета  еще раньше полностью заблокировала власть. 
США требует у страны отдать им преступника, которого обвиняют в мошенничестве и многих других преступлениях, что принесли большой урон (в сумме 500 млн. долл.) миру кино и музыки Соединенных Штатов.

Ким Дотком не единственный основатель  Megaupload, которому закидают обвинения, связанные в его деятельности. Оба других преступника, по словам новозеландской и американской властей, были освобождены под залог еще раньше.

Сейчас Ким говорит, что хочет доказать свою невиновность перед властями США. Хотя, 17 февраля поступили новые обвинения Доткома в подобных преступлениях, совершенных им ранее. Основателю Megaupload закидают еще нарушение авторских прав, но Ким говорит, что на первом месте для него сейчас не следствие, а семья, куда он и направился после освобождения.
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