Каберне Совиньон – король виноградников
Каберне Совиньон сегодня считается сортом винограда №1 за популярностью. Он выступает на первое место не только в теплых странах Европы, где температура позволит созреть ему, но и во всем мире, так как имеет удивительные характеристики для виноделия. Его цвет, аромат, терпкость и стойкость в букете для изготовления вин имеет особую важность. Только виноград сорта Каберне Совиньон может использоваться лишь для изготовления вина, но как столовый виноград он непригоден.

Родителями Каберне Совиньон стали Каберне Фран и Совиньон Блан. Вес грозди в среднем 70-120 гр., а количество гроздей на лозе может быть 4-8 шт. Цвет ягоды Каберне Совиньон темно-синий, с обильным восковым налетом, а мякоть светлая и дает такой же сок. И даже вино из Каберне Совиньон с кожицей и без нее имеет большую разницу не только во вкусе, но даже и в запахе.
Кислотность винограда Каберне Совиньон составляет в среднем от 7 до 9%. Такой уровень как раз оптимально подходит для выдерживания вина из Каберне Совиньон в дубовых бочках и отличного его созревания. Это хорошо, так как Каберне Совиньон делает вино, которое медленно зреет и немного грубовато молодым. Самый лучший возраст для вина из Каберне Совиньон 8-10 лет.
Сахаристость Каберне Совиньон колеблется в районе 18-21%, но оптимальная для хорошего вина – 20%. Бывает, что Каберне Совиньон наполняется сахаристостью до 23-24%, если был удачный теплый год. Вино из Каберне Совиньон не можно назвать легким. Оно должно быть полным, насыщенным, с замечательным темно-рубиновым цветом. С каждым годом выдержки Каберне Совиньон в вине раскрывает все новые нюансы и дарит незабываемые полнотелые оттенки мощного вина.
Созревает сорт довольно поздно. Каберне Совиньон любит солнечный теплый климат и даже на своей родине (Франция, Бордо) может не вызревать до конца. Потому в Европе его часто купажируют с Мерло и Каберне Фран. В странах, где климат более жаркий сорт винограда Каберне Совиньон может лучше созреть и подарить лучшее вино, не используя других сортов. 
Букет вина из Каберне Совиньон наполнен кедровыми ароматами, черной смородины и цветов. Молодое вино может иметь слишком грубый аромат и вкус, а выдержка смягчает их и облагораживает. Иногда Каберне Совиньон в вине дает нотки фенхеля, хоть в свежем виде чувствуется пасленовый аромат и вкус. Часто заметны тона эвкалипта, лавра, оливы, укропа, кокоса, муската и даже клена. Особенностью в виноделье из Каберне Совиньон есть его прочный оттенок кожи и дуба в букете, который после выдержки стает мягким и приятным.
Весь спектр ароматов и тонов Каберне Совиньон в вине трудно описать, так как свой терруар дает каждый регион, в котором вино изготавливалось. Кроме того, даже разные года вина из Каберне Совиньон одних и тех же производителей могут быть совсем не похожи и даже иметь другой цвет. Каберне Совиньон был и остается королем виноделья во всем мире.
