Мерло – французский черный принц
Французский сорт винограда Мерло, так же известный нам как Оджалеши или Витрай, сравнительно молодой. Его родители – Карменера и Каберне Фран. Сегодня занимает второе после Каберне Совиньон место по распространенности в мире и культивируется практически во всех винодельческих регионах. Наибольшая склонность к виноградникам Мерло в странах средиземноморья. Свое название Мерло получил в честь черного дрозда, который очень любит именно эти ягоды и цветом перьев очень на них похож. Ягода винограда Мерло довольно крупная, темно-синяя, даже иногда отливает черным блеском. Вес грозди для вина составляет 100-180 гр., а лоза выдерживает 4-6 грозди.
Кислотность винограда Мерло колеблется в пределах 5-9%, что позволяет создать хорошее высококачественное полусладкое или десертное вино. Мерло имеет меньше танинов (красящие вещества), чем, например, Каберне Совиньон и, поэтому, его часто купажируют с другими сортами винограда, в том числе и Каберне. Мерло имеет большую склонность к созреванию и может скорее других дать более полное и богатое вино. Оптимум кислотности – 6,2%. Если урожай Мерло собрать слишком поздно – кислотность падает и тогда очень трудно сделать хорошее вино.
Сахаристость Мерло составляет 18,5-22%, но также зависит от погодных условий и климата, на котором растет виноградник. В засушливую погоду и без солнца виноград может не созреть для хорошего вина. Такое отличное сочетание уровня сахара и танинов в сорте винограда Мерло позволяет использовать его не только как «улучшитель вкуса и аромата», но и делать замечательное вино только из одного сорта.
Мерло – сорт времени. Он любит быть собранным вовремя. Рано собранный виноград Мерло недополучает сахаристости и вино из него получается кислым, а поздно собранный урожай чувствует приличную нехватку кислотности и тоже неблагоприятен для вина. 
Свою большую популярность во всем мире Мерло получил из-за моды на него в 80-х гг. прошлого столетия. Тогда виноградники с этим сортом массово начали завоевывать территорию. Мерло, как виноград, не слишком требователен и может расти даже в прохладном климате, но если урожай будет обильный, то качество вина будет слабым. Для сравнения, сегодня во Франции отведено под сорт Мерло 60 000 га, тогда как для Каберне (виноградного короля мира) всего лишь 36 500 га. И хоть Мерло не первый в мире сорт винограда, но он по праву занимает свое второе.
Вино из Мерло имеет разную ароматику и вкусовые оттенки. Это зависит и от возраста, проведенного в бочке, и от почвы, где рос виноград, и от климата, в котором он нежился под солнцем, и даже от изготовителя, который делал вино. В первую очередь, сам виноград имеет пасленовый привкус. Молодое вино – аромат малины, клубники, плодовые оттенки, вкус сливы и смородины. Если вино зрелое, то можно почувствовать чернослив, ваниль, лесную поросль, иногда корицу и даже бальзамические оттенки.

Зачастую хорошее вино из Мерло может иметь экзотический аромат манго, косточки темной вишни и даже кофе. В купаже с другими сортами Мерло придает вину бархатистость и плодовые ноты.
Сегодня виноградники Мерло популярны не только в Европе, но и Чили, США, и Австралии. К примеру, кроме виноделья Мерло в США стал кинозвездой. Еще в 2004 г. был снят фильм, где вино из этого винограда было выставлено не с лучшей стороны. В ответ любители Мерло сняли другой фильм – «Merlove»  (от Merlot и love), который стал очень популярен в кругу не только киноманов, но и виноманов.
