Рислинг – хамелеон винного искусства

Исконно германский сорт виноград Рислинг сегодня культивируют в странах Европы, Америки, а также в Австралии. Его часто сравнивают с Совиньоном и Шардоне, но Рислинг считают одним из лучших сортов для изготовления белых вин класса резерва, которые имеют довольно длительное послевкусие. Ягоды винограда Рислинг обладают палитрой от бледно-зеленого оттенка до насыщенного золотистого цвета. Лоза Рислинга для хорошего вина в среднем может дать 1,5-3 кг., а гроздь при этом будет иметь вес всего лишь 150-250 грамм.
Кислотность винограда Рислинг в среднем составляет 10%, что позволяет создавать вина, склонные к старению. К примеру, самым старым вином из Рислинга, которое, к тому же, сохранило вкус, было «Штейнское» урожая 1540 г., и на то время ему исполнился 421 г. Но, благодаря такой высокой кислотности винограда, молодые вина из него не каждый оценит. 
Сахаристость у винограда сорта Рислинг довольно высока. Она может колебаться от 15 до 42%, в зависимости от времени сбора урожая. Самая оптимальная сахаристость Рислинга для изготовления вина должна быть не менее 17%, тогда вино сможет полноценно раскрыть свой аромат. Но, чем виноград слаще, тем его вкус полнее, а значит и вино из позднего сбора урожая позволит поклонникам Рислинга ощутить истинное наслаждение.
Рислинг собирают в несколько этапов. Рано собранные грозди идут на изготовление молодого сухого вина, которое имеет высокую кислотность и низкое содержание спирта («Кабинет»). Зрелые грозди винограда дают легкие сухие, полусухие и полусладкие вина («Кабинет» и «Шпэтлезе»). Из отборного урожая Рислинга более позднего сбора может получиться хорошее сладкое или сухое вино («Ауселезе») в зависимости от особенностей виноградника. Сладкие, томленые вина резерва из Рислинга («Беренауслезе» и «Трокенберенауслезе») можно сделать из перезрелого винограда, который уже покрылся ботритисом (благородная плесень). Урожай винограда Рислинг, который слегка тронут первыми морозами отлично подходит для Айсвана (ледяное вино) и дает сладкий полный вкус.
Аристократической и, пожалуй, самой главной чертой винограда Рислинг можно назвать его терруар. Он прекрасно передает каждую нотку своей родины, ароматы окружающих растений и насыщенность почвы, на которой произрастал виноградник. Оттенок минеральных веществ, известняка или другого типа почвы всегда присутствует в вине из Рислинга. 
Молодое вино из Рислинга имеет, как правило, особую кислинку цитрусовых, меда и луговых цветов. Вино позднего сбора винограда Рислинг имеет более насыщенный аромат меда, который сопровождается не только высокой концентрацией сахара, но и спирта. В среднем она достигает от 6 до 12% со своим оптимальным показателем – 9%. Кроме этого, зрелое вино из Рислинга пахнет сухофруктами, персиком или абрикосом, но иногда дает легкое послевкусие белого перца. Еще стоит помнить, что выдержка вина из Рислинга дает ему минеральные тона или даже слегка нефтяные оттенки. 
 Виноградники Рислинга, которые дают отборный урожай и самые изысканные вина, находятся в умеренной климатической зоне. Это в основном Германия (практически вся ее территория), Франция (Эльзас), Италия (Альто Адидже), Австрия (Вахау, Кампталь и Донау), Австралия (долины Иден и Клэр), Новая Зеландия, США (Вашингтон, Орегон и Нью-Йорк) и Канада (специалист изготовления Айсванов). Жаркий климат уничтожает способность Рислинга иметь яркий, отчетливый аромат и вкус, поэтому и вино не обладает особой ценностью.
Рислинг не любит плодородные почвы, поскольку тогда он не сможет сконцентрировать всю энергию и насыщенность в ягодах. О преимуществах винограда сорта Рислинг можно говорить долго, но лучшим образом описать его особенности может только вино, изготовленное на исконно винодельческих землях мира. Эта культура может смело называться «виноградом места и времени».
