Гевюрцтраминер – прихотливый агрессор
Сорт винограда Гевюрцтраминер родом из Европы (корни с Италии, селекция из Франции, а имя с Германии). Этот сорт предназначен для хорошего сепажного полнотелого вина с отменными ароматическими свойствами. Сегодня Гевюрцтраминер набирает в ряды своих поклонников все больше и больше гурманов благодаря именно насыщенной ароматике. Его ценят за то, что вина из Гевюрцтраминера имеют особый фруктовый букет, но с отличительными нотками специй и могут стоять дороже других довольно известных и благородных вин мира.
Первое название этого сорта было просто Траминер, по названию его родного городка, но со временем селекций и мутаций добавилась приставка «Гевюрц», что означает «пряный». Во многих винодельческих регионах Гевюрцтраминер имеет свое название, но такая броскость и агрессивность официального названия показывает его особенность среди других сортов.
Ягода Гевюрцтраминера имеет светло-розовый оттенок с сизым пруиновым налетом. Вес одной грозди винограда составляет от 65 до 120 грамм, но в среднем 90 грамм. Лоза Гевюрцтраминера выдерживает 1-3 грозди для получения хорошего вина. Этот сорт винограда не любит слишком большие урожаи и склонен к осыпанию завязи.
Кислотность Гевюрцтраминера в среднем составляет 5,5-8%, причем оптимальной для виноделья она будет 6,8%. Если виноград собран раньше, то кислотность выше и вино ароматнее, а если поздний сбор урожая, то кислотность падает. В этом случае вино будет очень насыщено сахарами, иметь аромат лепестков розы, корицы, мускатного ореха и китайского личи.
Сахаристость сорта винограда Гевюрцтраминер в среднем имеет 22%, но может колебаться от 17 до 28% и даже достигать отметки в 35%. Этот сорт из тех, что могут наполняться сахаристостью все время созревания и достигать самых больших сладких вершин. Гевюрцтраминер один из немногих европейских винных сортов, что позволяет сделать замечательное ароматное десертное вино или придать шампанским винам настоящего шарма. Гевюрцтраминер не только наполняет ароматами вино, но и придает нежный розовый тон и золотистый блеск.
Вина из Гевюрцтраминера могут иметь разный вкус, аромат и оттенок. Так как этот виноград культивируется на разных винодельческих регионах и может быть собран в разные периоды времени. Сегодня Гевюрцтраминер выращивают не только во Франции, где вино имеет агрессивную натуру, Германии, где вино более сбалансированное, но и в Австрии, США, Новой Зеландии, Словении, Болгарии, Венгрии и даже в Чили. Каждая страна имеет свой подход к выращиванию Гевюрцтраминера и может сделать отменное вино, которое позволит искренне удивиться многоликости этого сорта винограда.

Гевюрцтраминер можно собирать в несколько этапов. Самый ранний урожай идет на молодые вина, которые имеют яркий фруктовый оттенок, а те ягоды, что собираются позже отправляются на хорошее сухое или полусухое вино. Гевюрцтраминер самого позднего урожая, который уже затронут ботритисом (благородная плесень), отлично подходит для элитных полнотелых сладких и полусладких вин с роскошным букетом. Молодое вино выдерживают 2-5 лет, вино из среднего сбора урожая – не более 10 лет, а ботритисовое вино – до 15 лет.
Этот сорт не выносит засуху, любит богатые на полезные вещества почвы, боится морозов и ранней весны. Кроме того, Гевюрцтраминер не переносит дождливость, так как теряет свой ценный аромат, не любит жару, потому что стает слишком сладким. Наверное, именно из-за этого сорт Гевюрцтраминер намного уступает Рислингу, например, или Шардоне.
Вино из сорта Гевюрцтраминер может иметь крепость от 9 до 15%, что отлично сказывается на его репутации. Это сорт, который покоряет не только благоуханием, но и вкусом, может быть агрессивным или нежным, страстным или спокойным. Гевюрцтраминер сегодня считается одним из лучших сортов винного винограда. Говорят, что любимое вино Людвига Ван Бетховена делалось именно Гевюрцтраминера, а сегодня его обожают многие знаменитости.
