А Ваш младенец тоже смотрит на Вас умными глазами? Тогда мы идем к Вам!
Как-то раз, проснувшись ночью, я увидела, что мой малыш не спит. Он не плакал и не ползал по кровати, а просто лежал и смотрел, как я сплю. Смотрел он такими умными и вдумчивыми глазами, что мне показалось, будто у меня на лице выскочил очередной прыщ. Я боялась, что окажусь глупее его, ведь сама не умею так смотреть. Сынулька ждал, пока я проснусь и покормлю его. Он не хотел меня будить.

Самая большая радость для родителей – счастье ребенка. Когда они не забывают, что дитя не «ути-пути-моя-масенькая», а человек, тогда ребенок растет счастливым. И такое отношение позволяет ребенку чувствовать себя личностью. Вот такой подход  к воспитанию позволит младенцу развиваться полноценно и быстрее других.
Как Вам идея посидеть в вольере? А пожевать кусок резины? Ну а может Вы соскучились о подгузниках? Правильно понимаете, куда я склоняю. Представьте, как Ваш младенец страдает! 
Что Вы любите больше: посидеть с друзьями и обсудить новости или побыть запертыми в комнате с решетками на окнах? А именно так чувствует себя ребенок в манеже или колыбельке, когда мамы нет рядом. И мне показалось в ту ночь, что сыночек хотел сказать: «Мамочка, ну пожалуйста, поспи подольше, а я посмотрю на тебя, ведь ты постоянно занята и оставляешь меня в ходунках!»
Ну а зачем ребенку давать соски или пустышки? Правильно! Чтоб закрыть ему рот! Ну что поделать, такие уж мы – любим чужие проблемы решать быстро и как-нибудь. Ребенок хочет рассказать Вам что-то, объяснить, что он все понимает, но еще не умеет сказать, а Вы так равнодушно затыкаете ему рот, да еще и резиной. А сами резину в рот не хотите брать.
Мучить детей нельзя. Они все понимают и еще до рождения хотят, чтоб их воспринимали как личность. Дети очень способны чувствовать Ваше отношение к ним и расценивать его, как единственное верное. Если Вы даете понять младенцу, что не воспринимаете его всерьез, то он так и будет себя вести, как маленький и ничего непонимающий кусочек Вашей большой и сильной личности, но, отнюдь, не тем, кем он является на самом деле. Вы всегда будете авторитетом для ребенка, если позволите ему чувствовать аналогичное отношение относительно себя. Но если будет иметь место неуважение к собственному ребенку, то он возьмет с Вас пример и, когда вырастит, перестанет уважать Вас.
Как нам в детстве хотелось поиграть с огнем или в луже во дворе, но мы не делали этого вдоволь, так как родители ругали нас. Прошло время, и мы сами поняли, что это плохо. А тогда нам казалось, что ничего круче в мире нет! Но если бы мама или папа объяснили нам, что так нельзя делать, потому что можно устроить пожар или испачкаться, то мы бы поняли это раньше. Да и пусть бы мы испачкались! Настоящая мать не боится постирать сто раз одежку, особенно учитывая, что стиральная машинка есть у большинства, а ребенок не успевает сносить одежду, и вырастает из нее. Просто мы боимся, что дитя простудится или, не дай Бог, утонет в луже. Но все это объяснять ему, мы не считаем нужным. А зачем?! Он же все равно ничего не поймет!

Вспомните, как ребенок учится писать, читать, говорить, ходить, наконец. Взрослому человеку все это дается гораздо сложнее. Потенциал малыша намного выше, чем у взрослого. Просто родители, которые относятся к нему, как к еще несостоявшемуся человечку, убивают возможность раннего развития. А ведь может именно Ваше чадо станет следующим Эйнштейном. Не позволяйте себе убить личность малыша.
