Миф о храброй птице Dziú
Птицей Dziú майя называли красноглазого вороньего дрозда, который обитает в центре и на юге Америки. Эта птица считается воплощением храбрости, смелости и трудолюбия у народа майя. Ее изображали на картинах и современные художники, например, американец Одюбон в своей работе, которую большинство называет «Дрозды собирают кукурузу».
Индейцы майя верили, что во времена появления первых поселений Dziú имела красивые радужные перья и спокойные темные глаза. Она, как и другие птицы, была хорошей мамой и заботилась о своих птенцах.

Когда наступили суровые времена неурожая, а плодородные земли начали увядать, бог воды Yuum Chaac долго не мог найти решения. Однажды он решил, что нужно согреть бедную землю и тогда она вернет своим обитателям пищу и воду. 
Yuum Chaac приказал всем птицам собрать зерно кукурузы, которое было на полях, чтоб потом посеять его на уже согретых пожарами землях. Птицам была вручена искра, которую подарил Yuum Chaac сам бог огня.

Самой первой, приступившей к сбору зерен, была птица Dziú. Бог Yuum Chaac увидел ее рвение и большое количество собранных кукурузных семян и отпустил усердную птичку немного отдохнуть. Остальные птицы прилетели позже, когда Dziú уже ушла и не захотели собирать зерна без нее.
Огонь начал расти и пожирать поля еще несобранной кукурузы. Yuum Chaac начал звать на помощь всех и Dziú, услышав, что пришла беда, полетела к полю. Она испугалась, что семена несобранной кукурузы сгорят, и наступит большой голод. Забравшись на дерево, которое еще не успел поглотить огонь, она бросилась камнем в землю. Dziú продолжала падать в огонь и вскоре он начал отступать.

Птицы собрали нужные кукурузные зерна и увидели, как огонь утихает. Бросившись на помощь смелой Dziú, они встретили умирающую птицу с обгоревшими крыльями и огненно-красными глазами, наполненными кровью. Dziú спасла мир от страшного голода, отдав свою жизнь.
Птицы, укоряя себя, пригрели птенцов Dziú и вырастили их, как собственных. А бог Yuum Chaac проследил, чтоб никогда ни один птенец храброй и самоотверженной птицы Dziú, даровавшей щедрый урожай кукурузы, не лишился материнской заботы.
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