Вода на шунгите. Целебные свойства.
Шунгит – это уникальный минерал, способный очищать воду от примесей металлов и опасных микроорганизмов, придающий воде мягкость и делающий ее экологически чистой. Примером могут служить воды Онежского озера.

Шунгитовая вода обладает бактерицидными свойствами. Она способна уничтожить микробы ангины и скарлатины. В шунгитовой воде содержатся  соли магния и кальция, необходимые человеческому организму. Шунгит  минерализует воду и делает ее целебной, передав свои уникальные свойства.
Шунгитовая вода универсальна. Ее можно пить при заболеваниях желудка, ослабленном иммунитете,  простуде, диабете, проблемах в сердечно-сосудистой системе, аллергии.
Вода  на шунгите активно используется в косметологии. Она способствует уменьшению морщин, убирает шелушения, воспаления, покраснения. Благодаря применению шунгитовой воды исчезает перхоть, волосы приобретают блеск и густоту.

Шунгитовая вода помогает  при ожогах и ссадинах, лечит гастриты, язвы, изжогу, заболевания печени и бронхит. Вода на основе шунгита очищает организм, нормализует обмен веществ, убирает лишний вес.
Шунгитовую воду можно применять в виде ингаляций, делать на ней травяные настои, готовить еду и просто пить. Для детей можно делать оздоровительные шунгитовые ванны, 
влажные повязки. Беременным тоже очень полезна шунгитовая вода: уменьшаются и исчезают признаки токсикоза. 
При насморке и боли в горле поможет полоскание шунгитовой водой.

В наши дни, когда в магазинах очень мало продуктов без вредных добавок, вызывающих аллергические реакции и расстройства пищеварения, вода на шунгите поможет защитить свой организм от неблагоприятного влияния окружающей среды.
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