
Красивые волосы — всегда считались неотъемлемой частью женской красоты. Пышные, блестящие и ухоженные — это очень красиво. Поэтому за волосами нужно тщательно следить. Особое внимание при уходе за волосами нужно отдавать мытью, одной из важнейших процедур. То как часто вы будете мыть голову, зависит от состояния кожи головы и, вообще, внешнего вида волос. В наше время почти исчезли проблемы  с тем. Что кудрявые хотят иметь прямые волосы, девушки с прямыми волосами — хотят шикарные локоны, проблема решилась даже с тем, у кого короткие или не слишком густые волосы. Индустрия красоты предлагает сейчас массу способов изменить свой внешний вид благодаря волосам. Но один вопрос остаётся насущным, как за этой красотой ухаживать.


Тем у кого волосы короткие или средней длины голову можно мыть хоть каждый день, используя мягкие шампуни, а если у вас сухие волосы, то можно мыть и раз в неделю. Труднее приходится обладательницам длинных волос, за ними нужен более тщательный уход. Основные проблемы, с которыми сталкиваются владелицы длинных волос — это жирные корни и секущиеся, сухие кончики. Поэтому рекомендуется использовать два типа шампуней, специально для жирных волос (для корней) и для сухих на всю длину. Нужно не забывать и про бальзамы-кондиционеры, их лучше наносить на всю длину и кончики. Избегая корней, бальзам снимет сухость и статическое электричество. Сейчас также выпускают шампуни специально для длинных волос.


Если же ваши волосы длинные не от природы, наращенные, при мытье с ними нужно бережно обращаться. Во время мытья голову нужно запрокидывать назад, а не вперёд, это предотвратит спутывание капсул, после того как помоете голову, влажные волосы нельзя сильно тянуть. Потому что место крепления своих и наращенных волос очень хрупкое. Что касается средств очищения, то лучше использовать шампунь для нормальных волос. Долго на волосах шампунь держать нельзя, лучше разбавить в руке, нанести. Быстро вспенить и смыть. Ополаскивать нужно большим количеством воды. Если применяете бальзам или маски. То стоит избегать места крепления капсул.


Ну, а если вы любительница часто менять имидж и в вашем распоряжении имеется ряд изделий из искусственных волос, то решение найдётся и для вас. Искусственные волосы нужно чистить примерно раз в три месяца. Если вы используете их часто, то и мыть придётся чаще. Вода для мытья должна быть мягкой, можно добавить питьевую соду для смягчения водопроводной воды. Чистку нужно начинать с основы изделия, используя шампунь и губку. После чистки основы, переходить нужно к мытью волос. В прохладной воде нужно взбить шампунь в густую пену, которая потом наносится на волосы и при помощи щётки средней жёсткости расчёсывается.( Ни в коем случае нельзя использовать спирты и отжимать волосы, тереть и выкручивать!) Затем изделие необходимо промыть чистой водой, чтобы вода стекала до кончиков и , напоследок, можно обработать антистатиком. Просушите и расчешите волосы. При таком обращении они вам прослужат очень долго.


Ещё один совет, у кого проблемы с сухостью или жирностью кожи головы. Существует народный метод мытья волос яйцом, помогает при сухих, жирных и чрезмерно жирных волосах. Обычно используется всё яйцо. После мытья волос яйцом очень полезно ополоснуть волосы травами, которые придадут им удивительный блеск.
