
Всем нам хочется быть неотразимыми. Внешность, одежда и, конечно, парфюм. Как же выбрать для себя тот аромат, который бы подчёркивал наши достоинства, создавал вокруг нас ореол и оставил бы незабываемое послевкусие.


Выбирать туалетную воду нужно в неспешной обстановке, взять те, которые больше понравились и брызнуть ими на чистую кожу. Лучше даже не делать выбор в этот же день, можно прийти домой, прислушаться к новому аромату, насколько вам с ним комфортно, только на бумажку тестер при выборе воды ориентироваться не стоит. Так как у аромата есть верхние, средние и нижние ноты, вы должны понять понравятся ли вам последние. Существует понятие, что туалетную воду нужно выбирать исходя из возраста, стиля и общественного положения. Цитрусовые, цветочные и морские подойдут молодым, динамичным и спортивным натурам. Древесные, шипровые, восточные для женщин элегантных в самом расцвете лет. Конечно же, важно именно ваше предпочтение, зайдя в магазин, можно послушать три-четыре аромата и так далее. А потом выбрать для себя наиболее актуальный.
       Не только женщины являются поклонницами различных ароматов. Мужчины тоже желают выделяться. Часто мы сталкиваемся с проблемой, какую туалетную воду выбрать для мужчины. Начнём с азов. Парфюмерия для мужчины должна раскрыть характер обладателя. Властному и сильному подойдёт туалетная вода с сильным и резким запахом, а романтику — свежий и лёгкий аромат или вода с не очень густым запахом и ароматом. Чем лучше вы знаете мужчину, тем проще выбрать для него аромат. Одно но, в наше время на рынке парфюмерии не редко можно обнаружить подделку, как же отличить качественную туалетную воду от некачественной. Во-первых, туалетную воду нужно покупать в фирменных магазинах. Внимательно рассмотреть упаковку, все надписи должны быть чётко пропечатаны. Н а упаковке обязательно должен присутствовать штрих-код. Настоящий производитель обязательно укажет процентное содержание алкоголя в изделии, в женском от 6 до 15 процентов, в мужском около 5. Флакон подлинника ровный, без шариков воздуха и вкраплений, должна быть указана ёмкость, соответствующая надписи на упаковке. У туалетной воды должен быть сертификат соответствия, вы имеете право потребовать его, на нём должна стоять «живая» печать. Ну и, конечно. Самое простое. Если поставить туалетную воду в холодильник и содержимое помутнеет — это подделка. 
