Косметологические услуги в салоне красоты «           » 

Тебя захватывает бешеный ритм современной жизни и постоянно управляет тобой? Время и усталость откладывают неизгладимый отпечаток на твоем лице и совсем не украшают его? А тебе так нужно выглядеть молодо, эффектно, подтянуто! Ты общаешься с теми, кто должен верить в то, что ты энергична и молода и с теми, кто так дорог тебе, и ты хочешь, чтобы они любили тебя, молодую и сильную?

 Научись останавливаться и дарить себе островки времени и обстоятельств, где только ты – хозяйка, где все – только для тебя, где твои желания – смысл всего.

Салон красоты «    » готов стать для тебя доверенным другом и советчиком.
Мы знаем, как помочь тебе быть всегда в форме, как избавить твое лицо от влияния времени, плохой экологии, неполноценного питания «на скорую руку» и всяких жизненных неприятностей.

Специалисты нашего салона оказывают широкий спектр косметологических услуг, начиная с окрашивания и коррекции ресниц и бровей и заканчивая серьезными процедурами ухода за кожей.

С течением времени твоя кожа постепенно теряет способность препятствовать обезвоживанию. А это приводит к потере ее эластичности. Она истончается и покрывается морщинками. Чтобы избежать подобных неприятностей, наш салон предложит тебе Программу регидратации, то есть глубокого увлажнения кожи. 
Ее стоимость значительно ниже ее пользы и эффективности.

Если ты страдаешь от того, что твое лицо и область декольте портят сосудистые звездочки, то салон красоты «         » - то место, где ты сможешь пройти 
Программу профилактики и лечения купероза. 
Кроме того, ты получишь подробные рекомендации для домашнего пользования по предупреждению обострений заболевания.

 Если ты нуждаешься в косметологических услугах противовозрастного ухода за кожей, то наши специалисты предложат тебе 
Программу коррекции возрастных изменений , куда входят различные виды процедур, начиная с чистки лица, его увлажнения и тонизации, заканчивая проведением специального массажа, питания кожи масками и пилингации. 
Цена на проведение программы порадует тебя своей доступностью.

 Если ты собираешься на деловую встречу, вечеринку с друзьями, а времени для того, чтобы пройти полноценный курс косметологических услуг, совсем нет, а так хочется прекрасно выглядеть, то мы предложим тебе 
Экспресс уход, который займет всего около часа твоего времени, но даст великолепный результат. 
Ты будешь самой свежей и красивой! Прейскурант цен на процедуры экспресс ухода вполне доступны для любых финансовых возможностей.

Терапия и уход за кожей в нашем салоне проводится с использованием современных препаратов и косметических средств, эффективность и безопасность которых доказаны в научно-исследовательских лабораториях Франции, Италии, Австрии, Германии, России. С прайс-листом нашего салона ты можешь познакомиться чуть ниже на нашем сайте или непосредственно в салоне.
                                   Мы ждем тебя и готовы помочь!
