В последнее время видеовстречи и веб-конференции становятся всё более популярными и широко используемыми информационно-комуникационными средствами. Если раньше прямые интернет-трансляции различных мероприятий были доступны только крупным вещательным компаниям, то сегодня любой пользователь социальной сети Google+ может выйти в прямой эфир, используя новую опцию Hangouts.
Преимущества видеовстреч на  Google + уже давно оценил президент США Барак Обама. Следуя его примеру, мэр Сан-Франциско Эд Ли предложил использовать Hangouts для онлайн-трансляций заседаний мэрии по разработке бюджета. 
К слову, мэр Ли является фаном новых технологий. Не так давно он был замечен на нескольких интересных стартап-мероприятиях,  таких как Crunchie Awards, открытие нового офиса Dropbox и Демо-дне нового ускорителя NewMe. Неизвестно, что именно так впечатлило мэра, но после этого он распорядился транслировать заседания мэрии на Google + и YouTube. Таким образом мэр Ли решил предоставить техническому сообществу возможность принять участие в обсуждении городского бюджета и выразить свои идеи по поводу развития технологий.
Неудивительно, что количество пользователей Google + так быстро растёт. Может, зарегистрироваться?
