Вам нужно получить доступ к закрытым сайтам? Желаете посещать любые сайты анонимно в удобное для себя время? Наш сервис – то, что вам нужно. Вводите в специальную строку адрес интересующего вас сайта и посещаете любые, в том числе закрытые, сайты, чаты, формы, другие веб-ресурсы без каких-либо проблем. Вам гарантирован анонимный серфинг в интернете!
Прокачаем все!

Наш сервис быстро и качественно прокачает через себя все, сменив ваш IP. Посещая сайты через наш ресурс, будет казаться, что вы находитесь в той стране, к которой относится IP-адрес сервера. У нас на выбор несколько десятков IP-адресов в разных странах мира.

4 причины воспользоваться нашим сайтом:

· Беспредельные возможности. С нами вы получаете возможность посетить любой закрытый сайт. Как часто мы слышим от работодателя: «На работе следует работать, а не висеть в социальных сетях!»? Если закрытый доступ к полюбившимся сайтам и социальным сетям вы расцениваете как ущемление собственных прав, посетите наш ресурс. Все что вам нужно  - ввести в окошке адрес сайта (например: Одноклассники, ВКонтакте и пр) и кликнуть по ссылке. Вход открыт!

· Анонимность. Посещая через наш сайт любые веб-ресурсы, вы можете не беспокоиться о том, что о ваших «перемещениях» во всемирной сети кто-либо узнает! На сервере компании, в которой вы работаете, и на вашем персональном компьютере не останется никаких «улик», говорящих о посещениях того или иного сайта. 
· Защищенность. Наш сервис защитит ваш компьютер от проникновения вирусов и установки шпионского программного обеспечения.

· Бесплатность. Обойти любой заблокированный сайт с помощью нашего ресурса можно не только очень быстро, но и абсолютно бесплатно. Доли секунды, и вы уже на любимом сайте! 

Стоит обратить особое внимание на то, что наш ресурс не способен нанести никакого вреда тем сайтам, которые посещают пользователи. В таком своеобразном способе посещения интернет-ресурсов нет ничего противозаконного.
Используя наш ресурс, вы сможете сэкономить трафик! Для этого производится отключение флэш и изображений.
Попробуйте прямо сейчас открыть доступ к интересующему вас сайту, и вы поймете, что лучше, чем наш сайт для интернет-серфинга не найти. 

Наш сайт – это бесплатный, безопасный и комфортных доступ к любым веб-ресурсам в любое время суток!

