Чудодействие
Как интересно!
Ротозеи не отходили от винной лавки. На витрину выставили новые экземпляры выведенного в австралийской глубинке чудодейственного вина из высушенных черепашьих лапок. Говорят, оно спасает от одиночества, любви и других болезней разума. Но вот желающих попробовать никак не находится. И это не от того, что мало страждущих, а от того, что много самовлюбленных и притворяющихся. Да и цена за волшебный напиток высока – ни больше, ни меньше, как самые ценные воспоминания.  

Искривленное зеленоватое горлышко бутылки уже подернулось слоем пыли, толпа у витрины растаяла. Что проку в хранящейся за двойным стеклом жидкости. Город продолжал мерно считать сутки и недели, месяца и года. Машины все также стремительно неслись по разбитым дорогам, бойко стучали каблучки по тротуарам под пристальные взгляды подвыпивших работяг. 

Бранился под окнами дворник, собирая в кучу мусор после ночных посиделок. Затянули свои любовные песни дворовые коты. Солнце возвращалось на свое рабочее место, вытесняя новоявленную блеклую луну. Пульс города с каждой минутой набирал темп. Спешили люди, кто-то на работу, кто-то с ночной смены, кто-то выгуливал своего любимого питомца (правда, не столь любимого в этот ранний час), а кто-то даже вышел на утреннюю пробежку. 
Энергия города (а может просто проезжающие под окном машины, наезжающие на бряцающий канализационный люк) вернула ему поток мыслей, заботливо отложенных перед просмотром сновидений. Ежась, он откинул одеяло, нащупал босыми ногами свои некогда белые тапочки, подошел к окну и отдернул штору. Солнце уже набирало силы и распыляло свои пыльные лучи в каждую щелочку этого города, один из лучиков попал в глаза нашего героя, тот отошел, сел на краешек смятой постели, наклонил корпус вперед и обхватил голову руками. События, произошедшие накануне, наполнили все его существо. Было страшно оставаться с ними один на один, но рядом пустота, рядом никого, рядом только он. Поспешно надев мятые брюки и рубашку с алым пятном от вина, он вышел на улицу. В толпе он искал тех, кто может почувствовать его, он старательно заглядывал в лица прохожих, но те были либо равнодушны, либо счастливы, либо больны не его болезнью. 
Он никогда не задумывался о том, что может быть так пусто. Пусто снаружи и внутри. Состояние отрешенности от мира дополнялось внутренним беспокойством, организм состоял из черной дыры, не принимающей никаких доводов и убеждений. Эту пустоту хотелось срочно чем-то заполнить, затолкать внутрь себя большое инородное тело. Откусив большой кусок сдобной булки, он понял, что такие усилия напрасны, сначала нужно выплюнуть воспоминания. 
Зеленые глаза светофора вели к пробуждению. Неосознанно переходя с одной улицы на другую, измеряя широкими шагами территорию города, теряя цепочку мыслей, остановился у старинной витрины винного магазина.

За  стеклом ждала его прихода пыльная бутылка. Он потерял много времени, прежде чем понял, что это и есть лекарство против его болезни. Он дернул за дверную кованую ручку магазина, дверь не поддалась. До открытия оставалось еще  около получаса. Цена винного напитка - самые ценные воспоминания. Стоя перед витриной, он, не замечая никаких проявлений внешнего мира, прощался со своими обрывками памяти. Он был сильно удивлен, когда в районе глазных яблок всплывали такие события, о которых, казалось, он и вовсе не помнит. Поток воспоминаний никак не хотел уменьшаться. 

Вот мама, заботливо прикладывающая лед к разбитой брови, когда же это было – первый класс, тогда сосед взял мою любимую машинку из коллекции.  Лучший друг - класс шестой - строим планы на будущее. Моя первая любовь - робко протягиваю ромашки самой красивой девочке в классе. Студенческая вечеринка……и много других, на первый взгляд не важных вещей… 
- Ты чего тут глазеешь? - маленький старикашка с седой бородой и в потертом костюмчике, вероятно со времен его молодости, неспеша открывал лавку.
- За лекарством я.
- За тем, что с прошлого века стоит?

- Именно.
- А цену-то знаешь? 

Поток воспоминаний все набирал обороты….

- Мне ведь не жалко, но подумай еще раз. Кто знает, что случится.

И вот он уже жадно припал к наспех вытертому горлышку бутылки, словно пару дней искал оазис в раскаленной зноем пустыне. Исчезло пятно на рубашке, исчезали с убыванием в хронологическом порядке самые ценные воспоминания, исчезал он сам…

Солнце все также без устали било в грязные оконные стекла, окрашивая белую комнату в цвет запаха кофе. Он нащупал свои тапочки, подошел к окну, штор не было. Да и его не было. Были они. Со времени освобождения от разума его дух нашел выражение в формах разных, сложных и незамысловатых, теперь нет одиночества и пустоты внутри его вселенной. И любви больше нет…

