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ВСТУП
Захист прав громадян є однією з найважливіших функцій української демократичної правової держави. У ст. 3 Конституції України зазначається, що людина, її життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю [1, Ст. 3]. 

Задачі кримінального судочинства можуть бути успішно здійснені, а права громадян надійно захищені тільки при тій необхідній умові, що кожному факту правопорушення буде дана належна оцінка, тобто встановлення точної відповідності обставин, що складають склад злочину. 
Згідно з чинним законодавством, кримінально-процесуальне провадження складається з певної кількості стадій, сукупність яких утворює систему стадій кримінального процесу.  Порушення кримінальної справи є першою та однією з найголовніших стадій кримінального процесу.

Стадія порушення кримінальної справи - ​​етап, який не може минути жодне розслідування. Саме порушення кримінальної справи є процесуальною основою всього кримінального судочинства. Виходячи з цього можна визначити яку роль виконує ця початкова стадія. 

Основний зміст даної стадії полягає у встановленні ознак злочину і вирішення питання про порушення кримінальної справи. Вирішення питання, пов'язаного з порушенням кримінальної справи, відбувається тоді, коли надходить інформація про подію, в якому вбачаються ознаки злочину. Якщо таких немає, приймається рішення і виноситься постанова про відмову в порушенні кримінальної справи. 

Важливість завдань, що вирішуються на даному етапі кримінального процесу, визначає його значення. Своєчасне і законне вирішення питання про порушення кримінальної справи надійно забезпечує захист інтересів держави, прав і законних інтересів громадян і юридичних осіб від злочинних посягань. У стадії порушення кримінальної справи забезпечується необхідне реагування органів влади на кожен злочинний факт. 

Актуальність даного дослідження зумовлена тим, що порушення кримінальної справи є однією з найголовніших стадій кримінального процесу, на якій вирішується питання про наявність або відсутність складу злочину.  

Метою даної роботи є комплексний теоретично – правовий аналіз стадії порушення кримінальної справи. 
Об'єктом наукового аналізу даної роботи є поняття, завдання і значення стадії порушення кримінальної справи, приводи та підстави для порушення кримінальної справи. 

Дану дослідницьку роботу можна використовувати в процесі подальшого дослідження цієї теми, при підготовці до конференцій та семінарів.

РОЗДІЛ 1

Поняття, завдання і значення стадії порушення кримінальної

справи
У кримінально-процесуальній науці немає єдиної думки щодо поняття «порушення кримінальної справи». Це пояснюється багатогранністю цього поняття. 

Твердження про те, що стадія порушення кримінальної справи як початкова стадія кримінального судочинства є необхідною і обов'язковою частиною кримінального процесу, більшість вчених сприймає як аксіому [3, С. 46]. 

Порушення кримінальної справи як стадія кримінального процесу виражається в тому, що повноважні органи держави і посадові особи при одержанні відомостей про вчинений злочин або злочин, що готується, встановлюють наявність необхідних умов для провадження по кримінальній справі і приймає рішення почати це провадження. 
Порушення кримінальної справи - це початкова й обов'язкова стадія кримінального процесу по кожній конкретній справі. 
Однак у літературі була висловлена ​​і протилежна точка зору (Строгович, Дорохов та ін) Автори не визнавали порушення кримінальної справи самостійною стадією і вважали його початковим етапом попереднього розслідування [4, С. 58]. 
Якщо погодитися з такою думкою, то початком стадії розслідування слід вважати прийняття заяви або повідомлення про злочин. Цим знімається заборона вчиняти слідчі дії до винесення акта порушення кримінальної справи. Крім того, терміни попереднього розслідування в цьому випадку потрібно буде відраховувати з моменту надходження первинного матеріалу про скоєний правопорушення, а не з моменту винесення постанови порушенні справи. 

Стадія порушення кримінальної справи грає величезне значення, оскільки своєчасне порушення кримінальної справи сприяє успішному його розслідування, тим більше коли воно відбувається за гарячими слідами. І навпаки, запізніле реагування на сигнал, про вчинений злочин або злочин може призвести до втрати доказів і тому серйозно ускладнити розслідування або приректи його на невдачу. 

Незалежність стадії порушення кримінальної справи від інших етапів руху справи обумовлена характером дозволених питань. Зокрема тут не тільки приймаються повідомлення про вчинений злочин, але і перевіряються отриманої відомості, а також приймається обґрунтоване рішення про порушення кримінальної справи або відмові в ній. При цьому здійснюється двоєдина задача.
 З однієї боку, реагування на кожен факт вчинення злочину, з іншого боку - відмежування наступних етапів кримінального процесу, зокрема стадії попереднього розслідування, від розгляду фактів: а) яких насправді не було; б) які не є злочинними, тобто в котрих немає хоча б одного з обов'язкових ознак об'єктивної сторони складу злочину, у тому числі малозначних (адміністративних, дисциплінарних і інших проступків). 
Порушення кримінальної справи - самостійна стадія кримінального процесу, якій властиві всі ознаки, що характеризують стадію кримінального процесу (конкретні задачі, своєрідне вираження основних принципів кримінального процесу, специфічне коло кримінально-процесуальних дій і правовідносин та ін.) [5, С. 124]. 
Стадію порушення кримінальної справи складає комплекс кримінально-процесуальних дій і правовідносин, що не може бути зведено тільки до того, що пов'язано із самим актом порушення кримінальної справи [6, С. 89]. 
Якщо в результаті перевірки відомостей про вчинений злочин або злочин, що готується, компетентний орган держави (посадова особа) виносить рішення про відмову в порушенні кримінальної справи, це не означає, що стадії порушення кримінальної справи не було. Вона була. Результатом її стала постанова про відмову в порушенні кримінальної справи. 
Порушення кримінальної справи багато в чому забезпечує подальше розслідування. Нерідко акт порушення кримінальної справи припиняє злочинну діяльність, що почалася, або запобігає настання суспільно небезпечних наслідків. 
На стадії порушення кримінальної справи приймаються заяви, повідомлення про скоєний злочин або про готування до скоєння злочину, виконується попередня перевірка цієї інформації, виноситься мотивована постанова про порушення кримінальної справи або відмову в порушенні кримінальної справи.
Правове значення стадії порушення кримінальної справи поділяють на кримінально-правове і кримінально-процесуальне.

Кримінально-правове значення полягає в тому, що в цій стадії розпочинається кваліфікація злочину:

• спочатку в реєстраційному документі (див. нижче);

• потім у постанові про порушення кримінальної справи.
Кримінально-процесуальне значення полягає в тому, що дана стадія:

- є своєрідним "процесуальним фільтром", завдяки якому є неможливим порушення кримінальної справи на підставі завідомо неправдивих даних, що можуть міститися в первинному джерелі інформації про злочин;

- є правовою підставою для провадження досудового слідства (здійснення слідчих дій, застосування запобіжних заходів, вжиття заходів до відшкодування завданої злочином шкоди тощо) [7, С. 215].

Поряд із принципами кримінального процесу у стадії порушення кримінальної справи діють також загальні положення, притаманні тільки для неї, а саме:
- обов'язковість органів дізнання, досудового слідства, прокуратури і суду приймати повідомлення про вчинені чи підготовлювані злочини, в тому числі й у справах, що не належать до їх відання,незалежно від повноти відображення в повідомленні відомостей про діяння, давності його вчинення тощо;
- своєчасність початку кримінально-процесуальної діяльності у всіх випадках, якщо для цього є передбачені законом приводи та підстави;

- неприпустимість провадження за анонімним повідомленням;

- забезпечення права кожного громадянина (незалежно від його віку, стану здоров'я, національності тощо) звернутися із заявою(повідомленням) до державного органу, що веде боротьбу із злочинністю;

- заборона провадження інших, окрім перевірних, процесуальних пізнавальних дій;

- нерозголошення даних, що їх отримано в ході провадження у стадії порушення кримінальної справи, без відома особи, яка веде процес;

- обмеженість у часі встановленими кримінально-процесуальним законом термінами, які залежать від того, чи потребує інформація, що міститься в первинному джерелі, перевірки, чи кінцеве рішення може бути прийнято за результатами розгляду цього джерела без його перевірки. Залежно від цього, терміни стадії порушення справи можуть бути: до 3 днів (якщо первинне джерело не потребує перевірки) або до 10 днів (якщо необхідно здійснити перевірку джерела інформації) [8, С. 236].

Початковим моментом терміну стадії порушення справи є момент фактичного отримання органом дізнання, слідчим, прокурором чи суддею заяви (повідомлення) про злочин. Кінцевим — момент прийняття одного із її кінцевих рішень.
Завдання стадії порушення кримінальної справи випливають із загальних завдань кримінального процесу.
  У цій стадії виконують такі завдання:
1) прийняття заяв, повідомлень та іншої інформації про злочини;
2)  реєстрація прийнятих джерел інформації про злочини;
3) перевірка цих джерел;
4) фіксація слідів злочину;
5) вжиття заходів до припинення злочину, що триває;
6) вжиття заходів до усунення причин і умов, що сприяли вчиненню злочину;
7) прийняття відповідного кінцевого процесуального рішення.

Жодна кримінальна справа не може обминути цей етап або виникнути без нього [9, С. 314].
Кримінальна справа порушується відповідно до законодавства та на підставі факту скоєного злочину або злочину, що готується до скоєння.

Порушення кримінальної справи, як і інші самостійні стадії процесу, має свої конкретні завдання, які випливають із загальних завдань кримінального судочинства. Ці завдання полягають у прийомі, розгляді, а в необхідних випадках і в додаток потрібними відомостями первинних матеріалів про злочин з метою встановлення законності приводу і достатності підстав для порушення кримінальної справи. 

Стадія порушення кримінальної справи передує стадії попереднього розслідування. Її основне завдання - забезпечити швидке реагування на кожне злочин і створити можливість для всебічного, повного і об'єктивного дослідження всіх обставин події. Кримінальну справу повинно бути порушено в кожному випадку, коли існує хоча б найменша імовірність того, що було скоєно злочин.
Соціальне значення стадії порушення кримінальної справи полягає в тому, що правильне вирішення завдань цієї стадії кримінального процесу впливає на стан боротьби зі злочинністю, зміцнює правопорядок у державі. Уважний і всебічний розгляд і кваліфікована оцінка первинних матеріалів запобігають порушенню прав і свобод громадян, що сталося б при порушенні кримінальної справи безпідставно [10, С. 87].
Треба зауважити, що для всіх правоохоронних органів закон встановив вимоги швидко, не гаючи часу, реагувати на будь-який факт скоєння правопорушення, який став їм відомий, незалежно від підвідомчості майбутньої кримінальної справи.
Учасниками провадження в стадії порушення кримінальної справи є:
1) ініціатори кримінального процесу:
- заявник або особа, яка повідомила про злочин, — громадянин;  
-  підприємство, установа, організація, посадові особи, представники влади або громадськості;
- органи преси, що опублікували матеріали про злочин;
- особа, яка з'явилася із повинною;
- посадові особи органів дізнання, досудового слідства, прокуратури і суду, які безпосередньо виявили ознаки злочину;
2) державні органи і посадові особи, які ведуть кримінальний процес:
- органи дізнання (особа, яка провадить дізнання);
- слідчий (начальник слідчого відділу);
- прокурор;
- суддя;
3) інші особи:
- від яких відбираються пояснення;
- громадяни, підприємства, установи, організації, у яких витребуються необхідні документи;
- особи, які провадять спеціальні дослідження, ревізії, інвентаризації, відомчі перевірки та відомчі експертизи;
- учасники оперативно-розшукових дій, що провадяться до порушення кримінальної справи відповідно до ч. 5 ст. 97 Кримінально процесуального кодексу України;
- учасники слідчих дій, дозволених законом для проведення до порушення кримінальної справи:
Слід зазначити, що на цій стадії кримінального процесу, кримінальна справа порушується не відносно конкретної особи, а відносно самого факту, події злочину. Оскільки при порушенні кримінальної справи особа, що підлягає притягненню до кримінальної відповідальності, звичайно буває невідомою. Виявлення і викриття цієї особи відбувається вже після того, як справа порушена, під час дізнання і попереднього слідства. Але навіть тоді, коли при порушенні кримінальної справи є вказівка на конкретну особу, як на ту, що скоїла злочин, їх потрібно перевірити, підтвердити доказами, що можливо лише в подальших стадіях процесу, але не при порушенні кримінальної справи. Звісно можливі випадки коли вже на момент порушення кримінальної справи є конкретна особа (наприклад, при затримці злочинця на місці злочину). У цих випадках порушення кримінальної справи і притягнення до кримінальної відповідальності максимально зближається, але усе ж таки не співпадуть, тому що і тут винесення постанови про притягнення в якості обвинувачуваного буде зроблено вже після порушення кримінальної справи [11, С. 56]. 
Таким чином, стадія порушення кримінальної справи - це перша самостійна стадія кримінального процесу, що виражається у встановленні компетентним органом держави (органом дізнання, слідства, прокуратури, судом) умов, необхідних для порушення кримінальної справи, і в прийнятті рішення про порушення кримінальної справи, або, при відсутності таких умов, про відмову в цьому. 

РОЗДІЛ 2
Приводи і підстави порушення кримінальної справи


  2.1. Заяви або повідомлення підприємств, установ, організацій, 

           посадових осіб, представників влади, громадськості або окремих 

           громадян як підстава для порушення кримінальної справи
Необхідною передумовою для порушення кримінальної справи є наявність законних приводів і підстав.
Приводи — це передбачені законом джерела, з яких органи дізнання, слідчий, прокурор, суддя і суд, уповноважені порушити кримінальну справу, одержують відомості про вчинені або підготовлювані злочини.
Приводи для порушення кримінальної справи передбачає статтею 94 Кримінально – процесуального кодексу України, це: 
1) заяви або повідомлення підприємств, установ, організацій, посадових осіб, представників влади, громадськості або окремих громадян;
 2) повідомлення представників влади, громадськості або окремих громадян, які затримали підозрювану особу на місці вчинення злочину або з поличним; 
3) явка з повинною; 
4) повідомлення, опубліковані в пресі; 
5) безпосереднє виявлення органом дізнання, слідчим, прокурором або судом ознак злочину. Цей перелік є вичерпним [2, Ст. 94].
Розглянемо таку підставу для порушення кримінальної справи як заяви або повідомлення підприємств, установ, організацій, посадових осіб, представників влади, громадськості або окремих громадян
 Закон вимагає, щоб повідомлення підприємств, установ, організацій і посадових осіб були викладені в письмовій формі. Всі інші заяви або повідомлення можуть бути усними або письмовими.
Усні заяви про злочин заносяться до протоколу, який підписують заявник і посадова особа, що прийняла заяву. При цьому заявник під розписку попереджається про кримінальну відповідальність за завідомо неправдивий донос за ст. 177 Кримінального кодексу України.
Письмова заява повинна бути підписана особою, яка її подає. До порушення справи слід пересвідчитися в особі заявника, попередити його про відповідальність за неправдивий донос і взяти у нього відповідну підписку.
Отже, анонімні письмові заяви, а також повідомлення про злочин, зроблені по телефону, навіть якщо той, хто повідомив, назвав себе, не є приводом до порушення кримінальної справи. В разі необхідності вони можуть бути перевірені, однак якщо в ході такої перевірки будуть установлені достатні дані, які вказують на наявність ознак злочину, то приводом до порушення справи буде безпосереднє виявлення органом дізнання, слідчим, прокурором або судом ознак злочину (п. 5 ч. 1 ст. 94 Кримінально – процесуального кодексу України).
Повідомляти про злочини компетентним органам — право кожного громадянина. 
Заяви або повідомлення громадян - це найбільш поширений привід до порушення кримінальної справи. Заява громадянина являє собою усне або письмове повідомлення про злочин, зроблене конкретною особою й адресоване органам, уповноваженим порушувати кримінальні справи, незалежно від того, чи заподіяна злочинним діянням шкода заявнику чи іншим особам і організаціям [12, С. 244]. 

Заяви громадських організацій, державних установ і підприємств у якості приводу служать тоді, коли вони мають дані про вчинений злочин, які отримані в процесі роботи або іншим шляхом. Наприклад, проведена відомча ревізія, що виявила різноманітні факти зловживань, унаслідок чого керівник передає акт ревізії в прокуратуру. 
2.2. Явка з повинною як підстава для порушення кримінальної справи
Пунктом 3 частини1 статті 94 Кримінально – процесуального кодексу України визначено, що явка з повинною є приводом для порушення кримінальної справи.

Явка з повинною — це заява особи про вчинений нею або за її участю злочин, зроблена добровільно, з власної ініціативи прокурору, слідчому, органу дізнання, судді чи суду. Особа, яка відбуває покарання в місцях позбавлення волі, може заявити про вчинений нею злочин адміністрації виправно-трудової установи.
У разі явки з повинною встановлюється особа того, хто з'явився, після чого складається протокол, в якому докладно від першої особи викладається зроблена заява. Відповідно до статті 96 Кримінально – процесуального кодексу України протокол підписують особа, що з'явилася з повинною, і посадова особа, яка склала протокол.

Відповідно до норм чинного законодавства не можна вважати явкою з повинною заяву особи, яка вчинила злочин, надіслану по пошті або зроблену по телефону [14, С. 301]. 
Однак якщо такий заявник не може з'явитись особисто через тяжку хворобу або інші поважні причини, його заява про злочин повинна бути прийнята і занесена до протоколу за місцем його перебування співробітником органу дізнання, слідчим або прокурором.
Відповідно до пункту 8 частини 1 статті 40 Кримінального кодексу України явка з повинною є обставиною, що пом'якшує відповідальність. Але у випадках, прямо вказаних у законі (ч. 2 ст. 56, ч. З ст. 170, ч. 2 ст. 222 Кримінального кодексу України), вона є обставиною, яка виключає кримінальну відповідальність і, отже, порушення кримінальної справи.
У такому випадку встановлюється особа що явилась і складається протокол, у якому докладно викладається вчинене ним злочинне діяння. Протокол підписується особою, що з’явилась, і особа, що клала протокол. Якщо факти злочину, вчиненого особою, що з’явилася з повинною, - це є приводом порушення кримінальної справи. 

2.3. Повідомлення представників влади, громадськості або окремих

громадян, які затримали підозрювану особу на місці вчинення злочину

або з поличним як підстава для порушення кримінальної справи

Відповідно до пункту 2 частини 1 статті 94 Кримінально – процесуального кодексу України одним із приводів для порушення кримінальної справи є повідомлення   представників   влади,   громадськості  або окремих  громадян,  які  затримали  підозрювану  особу  на   місці 
вчинення злочину або з поличним


Повідомлення представників  влади,  громадськості або окремих 
громадян,  які  затримали  підозрювану  особу  на  місці  вчинення 
злочину або з поличним, можуть бути усними або письмовими. 

Повідомлення підприємств, установ, організацій і посадових осіб повинні бути викладені в письмовій формі та підписані особами, які мають право діяти від їх імені, і засвідчені штампом чи печаткою або написані на фірмовому бланку [13, С. 164].

Практика свідчить, що найчастіше підприємства, установи, організації і посадові особи повідомляють про злочини, пов'язані з їх діяльністю, або про злочини, вчинені особами, які там працюють. Але за законом право повідомляти про злочини мають всі громадяни.

В статті 94 Кримінально – процесуального кодексу України законодавець закріпив право не тільки представників влади, а й громадських формувань, які допомагають органам внутрішніх справ охороняти громадський порядок, окремих громадян затримати підозрюваного на місці вчинення злочину або з предметами злочину, які подальше матимуть значення як речові докази. Таке затримання здійснюється з метою доставлення підозрюваного, зокрема, до міліції. 
Співробітник міліції складає рапорт, інші громадяни можуть зробити усну заяву про затримання, до заноситься до протоколу, оформленого особою, яка прийняла заяву. Ці акти є також приводом для порушення кримінальної справи.
2.4. Повідомлення, опубліковані в пресі як підстава для порушення

кримінальної справи
Відповідно до норм чинного законодавства, а саме пункту 4 частини 1 статті 94 Кримінально – процесуального кодексу України повідомлення, опубліковані  в пресі можуть бути підставою для порушення кримінальної справи.

Повідомлення у пресі як привід для порушення кримінальної справи - це поміщені в центральних або місцевих газетах, журналах статті, замітки, листи тощо про здійснений злочин або підготовчі дії до його здійснення [15, 204]. 

Повідомлення про злочин, опубліковані в пресі, на відміну від інших приводів звернені не тільки до органів, особам, уповноваженою на порушення кримінальних справ, а й до широкого кола громадськості, до всіх читачів. 
Не можна допускати, щоб з одного й того ж повідомлення в пресі порушувалася кілька кримінальних справ. Велике значення мають публікації в пресі, що вказують на різноманітні факти злочинних діянь. Якщо подібні публікації містять конкретні факти про злочин, то це може бути приводом до порушення кримінальної справи. 
Ті статті, замітки, повідомлення, що не були опубліковані і переслані в прокуратуру або органи слідства, можуть також бути приводом до порушення кримінальної справи в якості заяв громадських організацій або державних установ або заяв і листів громадян.
Ця обставина зобов’язує органи дізнання митної системи постійно слідкувати за публікаціями у пресі стосовно контрабанди та приймати рішення відповідно до вимог чинного законодавства [16, С. 99]. 
При наявності приводів і підстав, зазначених у статті 94 кримінально – процесуального кодексу України, орган дізнання зобов'язаний винести постанову про порушення кримінальної справи, вказавши приводи і підстави до порушення справи, статтю кримінального закону, за ознаками якої порушується справа, а також дальше її спрямування. 
Якщо на момент порушення кримінальної справи встановлено особу, яка вчинила злочин, кримінальну справу повинно бути порушено щодо цієї особи.
Отже, публікації у пресі мають велике значення та можуть бути підставою для порушення кримінальної справи.

2.5. Безпосереднє   виявлення   органом   дізнання,    слідчим,

прокурором або судом ознак злочину як підстава для порушення

кримінальної справи

Порушення кримінальної справи за фактом безпосереднього виявлення органом дізнання, слідчим, прокурором або судом ознак злочину передбачено пунктом 5 частини 1 статті 94 Кримінально – процесуального кодексу України. 
Безпосереднє виявлення органом дізнання, слідчим, прокурором, суддею або судом ознак злочину як привід до порушення кримінальної справи означає, що ці органи та особи самі, незалежно від будь-чиїх заяв і повідомлень, передбачених п. 1—4 ч. 1 ст. 94 Кримінально – процесуального кодексу України, виявляють підготовлюваний або вчинений злочин (наприклад, орган дізнання — при здійсненні оперативно-розшукової діяльності, прокурор — при здійсненні загального нагляду за додержанням законності, слідчий — при розслідуванні справи, суддя — при розгляді адміністративної справи, суд (чи суддя) — при судовому розгляді кримінальної або цивільної справи).

На органах дізнання слідства, прокуратури і суду лежить обов'язок активної й ініціативної боротьби зі злочинністю, тому вони зобов'язані порушувати кримінальну справу не тільки тоді, коли до них звертаються зацікавлені особи або до них надходять повідомлення про вчинені злочини, але і тоді, коли вони в процесі виконання покладених на них задач безпосередньо виявляють вчинене злочинне діяння або діяння, що готується [17, С. 257]. 

Так органам дізнання в процесі здійснення їхньої оперативно-пошукової діяльності стають відомі факти злочинних дій. 

У відповідності зі ст. 6 Закону України "Про оперативно-пошукову діяльність" оперативно-пошукова діяльність може проводитися і до порушення кримінальної справи, а результати цієї діяльності можуть бути приводом і підставою для порушення кримінальної справи, а також використовуватися в доведенні по кримінальних справах. 
Прокурор може при здійсненні своїх функцій по загальному нагляду за законністю перевірити, що виявлене їм порушення закону повинно бути розцінений як злочин. 

Іноді злочин безпосередньо виявляється прокурором, слідчим, органом дізнання, суддею, якщо злочин був зроблений у їхній присутності (наприклад, хуліганство, опір представнику влади й ін.). 
У даній ситуації прокурор, слідчий або представник органа дізнання можуть затримати особу, що вчинила злочин, у порядку, передбаченому законом, склавши про це протокол. Тим самим прокурор, слідчий або співробітник органа дізнання, що зробив затримку, порушує кримінальну справу. 

Такий перелік приводів до порушення кримінальної справи. Перелік цей вичерпний. Привід, що тягне за собою порушення кримінальної справи відповідно до закону, називається законним приводом. Для того, щоб порушити конкретну справу, у кожному окремому випадку потрібен законний привід, але одного законного приводу недостатньо: необхідно, щоб у наявності була також підстава для порушення справи. 

Підставою порушення кримінальної справи називають отримані з джерел, перерахованих у ст. 94 Кримінально – процесуального кодексу України, достатні дані про наявність ознак злочинного діяння і відсутності передбачених законом обставин, що виключають порушення справи. (ст. 94 Кримінально – процесуального кодексу України України справа може бути порушена тільки в тих випадках, коли є достатні дані, що вказують на наявність ознак злочину"). 

Підстава до порушення кримінальної справи включає два необхідних елементи: 

-  ознаки кримінально карного діяння (склад злочину) у факті, події, що стала відомим органу дізнання, слідчому, прокурору або суду; 

- достатньо серйозні дані про те, що злочин дійсно був вчинений (або готувався). 

Відсутність в отриманих відомостей будь-якого з цих елементів (юридичного або фактичного) перешкоджає порушенню кримінальної справи. Так, якщо повідомляється, що в діях особи є ознаки злочину, але немає даних, що ці дії в дійсності зроблені, то підстав для порушення кримінальної справи немає. Немає підстави й у випадку, коли отримане повідомлення про дійсно вчинене діяння незлочинного характеру [18, С. 66]. 

РОЗДІЛ 3

Процесуальний порядок порушення кримінальної справи та

проблеми стадії порушення кримінальної справи

Порядок порушення кримінальної справи визначено статтею 98 Кримінально – процесуального кодексу України.

Так, при наявності приводів і підстав, зазначених у статті 94 Кримінально – процесуального кодексу України, прокурор, слідчий, орган дізнання або суддя зобов'язані винести постанову про порушення кримінальної справи, вказавши приводи і підстави до порушення справи, статтю кримінального закону, за ознаками якої порушується справа, а також дальше її спрямування.
Якщо на момент порушення кримінальної справи встановлено особу, яка вчинила злочин, кримінальну справу повинно бути порушено щодо цієї особи [19, С. 326].
Після порушення справи:
1) прокурор направляє справу для провадження досудового слідства або дізнання;
2) слідчий починає досудове слідство, а орган дізнання починає дізнання;
3) суд справу про злочин, зазначений у частині першій статті 27 Кримінально – процесуального кодексу України, призначає до розгляду.
Закон зобов'язує прокурора, слідчого, орган дізнання і суддю приймати заяви й повідомлення про вчинені або підготовлювані злочини, в тому числі і в справах, які не підлягають їх віданню. В останньому випадку вони направляють прийняту заяву або повідомлення за належністю, одночасно вживаючи всіх можливих заходів, щоб запобігти злочинові або припинити його.
Неприйняття або повернення заяви чи повідомлення про злочин з мотиву недостатності в них необхідних даних є неприпустимим. 
Заявнику може бути лише запропоновано додатково дати пояснення, подати наявні у нього предмети чи документи.
Заява або повідомлення про злочин повинні бути розглянуті не пізніше трьох діб з дня їх надходження. Протягом цього строку прокурор, слідчий, орган дізнання чи суддя зобов'язані прийняти рішення про порушення або про відмову в порушенні кримінальної справи чи про направлення заяви або повідомлення за належністю, тобто за підслідністю чи підсудністю [20, С. 109].
Рішення про порушення кримінальної справи, що приймається за наявності законних приводів і достатніх підстав, згідно зі ст. 98 КПК повинно бути викладено у формі відповідного процесуального акту. Про порушення кримінальної справи орган дізнання, слідчий, прокурор і суддя виносять постанову, а суд — ухвалу. Постанова (ухвала) про порушення кримінальної справи є важливим процесуальним документом. Суворе додержання вимог, що пред'являються до нього, — одна з гарантій законності й обґрунтованості порушення кримінальних справ.
Якщо питання про порушення кримінальної справи не може бути вирішено на підставі даних, що є в заяві чи повідомленні, провадиться перевірка цих документів у строк не більше 10 днів [21, С. 111]. 
Така перевірка здійснюється в основному шляхом відібрання пояснень від окремих громадян чи посадових осіб або витребування необхідних документів. В окремих випадках виникає необхідність звернутися до відповідних організацій чи установ з вимогою провести ревізію чи відомчу перевірку. 
Органи дізнання можуть здійснювати перевірку й оперативним шляхом.
Якщо в заяві або повідомленні містяться дані про злочин, справа про який порушується лише за скаргою потерпілого, необхідно перевірити наявність законного приводу до порушення справи .
Порушивши кримінальну справу, прокурор, як правило, направляє її для провадження попереднього слідства або дізнання, але може прийняти й до свого провадження.
Якщо справу порушили слідчий або орган дізнання, вони приймають її до свого провадження і починають відповідно попереднє слідство чи дізнання. Не пізніше доби вони зобов'язані направити прокурору копію своєї постанови [22, С.158].
Проведення розслідування за матеріалами, виділеними з іншої справи в окреме провадження щодо іншої особи за новим обвинуваченням, без порушення справи є істотним порушенням кримінально-процесуального закону і завжди тягне за собою повернення справи на додаткове розслідування.
Порушивши кримінальну справу, суддя або суд направляє її прокурору для провадження попереднього слідства або дізнання. 
За відсутності законних приводів і підстав, а також за наявності обставин, які виключають порушення кримінальної справи, прокурор, слідчий, орган дізнання, суддя виносять постанову про відмову в порушенні кримінальної справи, про що повідомляють заінтересованих осіб і підприємства, установи, організації.
Стадія порушення кримінальної справи характеризується рядом проблем, однією з яких є правомірність порушення кримінальної справи.

Порушення кримінальної справи обумовлює іншу важливу вимогу, що висувається до кожного рішення при порушенні кримінальної справи — правильність такого рішення. Помилка, допущена при порушенні кримінальної справи, може призвести до необґрунтованого арешту, притягнення до кримінальної відповідальності невинної особи або до залишення особи, що вчинила злочин, без покарання.

Необґрунтоване порушення кримінальної справи призводить до істотного обмеження прав та законних інтересів громадян, непотрібного виклику на допити як свідків багатьох осіб, втрат робочого часу працівників міліції, відволікання їх від розкриття і розслідування дійсно вчинених злочинів. Це дозволяє зробити висновок про те, що необґрунтоване порушення кримінальної справи завдає шкоду боротьбі зі злочинністю і повинно розглядатись як порушення законності.

Слідчим відділом УВС м. Сімферополя було порушено кримінальну справу щодо прораба РСУ «Кримбуд* Ковальова В. В. за ознаками ч. 1 ст. 191 Кримінального кодексу України за привласнення чужого майна.

Основною підставою для порушення справи стала відомча перевірка господарсько-фінансової діяльності Ковальова В. В. (за актом документальної ревізії у нього виявили нестачу матеріальних цінностей, але після проведення ряду експертиз заборгованості перед РСУ в обвинуваченого не виявили, бо ревізія проводилась безграмотно, з порушенням правил заліку будматеріалів ).

Кримінальну справу було закрито, однак Ковальову В. В. і його сім'ї в результаті незаконного порушення кримінальної справи було завдано моральних страждань, від яких він тяжко захворів.

Помилки, що їх допускають при порушенні кримінальної справи, найчастіше пов'язані з неправильною оцінкою наявності умов, які за законом необхідні для прийняття рішення про порушення кримінальної справи.

Тому є справедливим, що постанову слідчого та органу дізнання про відмову в порушенні кримінальної справи може бути оскаржено особою, інтересів якої вона стосується, або її представником відповідному прокурору, а постанову прокурора — вищестоящому прокурору протягом 7 днів з дня одержання її копії. У разі відмови прокурора скасувати постанову скарга на цю постанову подається до місцевого суду за місце розташуванням органу або роботи посадової особи, яка винесла постанову, протягом 7 днів з дня отримання повідомлення прокурора про відмову в скасуванні постанови. 
Якщо постанова про відмову в порушенні справи винесена не районним, міським і прирівняним до них органом дізнання, слідчим, прокурором, а вищестоящим, скарга на неї подається до обласного та прирівняного до нього суду (ч. 2 ст. 99, ст. 236КПК). Скарга розглядається суддею одноособово не пізніше 10 днів з дня її надходження до суду. 
Суддя витребовує матеріали, на підставі яких було відмовлено в порушенні справи, повідомляє прокурора та особу, яка подала скаргу, про час її розгляду. Розглянувши скаргу, суддя: 1) скасовує постанову й повертає матеріали для проведення додаткової перевірки або порушує справу; 2) залишає скаргу без задоволення. Копія постанови судді надсилається особі, яка винесла оскаржену постанову, прокурору та особі, яка подавала скаргу. 
Постанова судді про відмову в порушенні кримінальної справи може бути оскаржена в касаційному порядку особою, інтересів якої вона стосується, або її представником протягом 7 днів з дня одержання її копії, а прокурор — принести протест або внести окреме подання.
Якщо в результаті перевірки заяви або повідомлення про злочин не встановлено підстав для порушення кримінальної справи, але матеріали перевірки містять дані про наявність у діянні особи адміністративного або дисциплінарного проступку чи іншого порушення громадського порядку, прокурор, слідчий, орган дізнання, суддя вправі, відмовивши у порушенні кримінальної справи, надіслати заяву або повідомлення на розгляд громадській організації, товариському суду, службі у справах неповнолітніх, трудовому колективу чи адміністрації підприємства, установи, організації для вжиття відповідних заходів впливу або передати матеріали для застосування у встановленому порядку заходів адміністративного стягнення.
Постанова органу дізнання, слідчого, прокурора і судді складається з трьох частин: вступної (ввідної), описово - мотивувальної і резолютивної (постановчої).
У вступній частині постанови вказуються дата винесення постанови, місце (місто, селище), посада, звання особи, що виносить постанову, її прізвище, які матеріали розглядалися при винесенні постанови.
В описово-мотивувальній частини постанови вказується джерело відомостей про злочин, що послужили приводом до порушення справи, а також куди і коли ці відомості надійшли. Потім викладаються фактичні дані, з вказівкою на наявність ознак конкретного злочину, тобто підстава для порушення справи, час, місце й інші обставини здійснення злочину.
Після вказівки в описовій частині постанови на кваліфікацію злочину за відповідною статтею кримінального кодексу повинне йти посилання на статті кримінально-процесуального закону, якими керується орган дізнання, слідчий, прокурор або суд, ухвалюючи рішення порушити кримінальну справу.
Згідно зі ст. 113 Кримінально – процесуального кодексу України, якщо справа порушена слідчим і прийнята ним до свого провадження, то складається єдина постанова про порушення справи і прийняття її до свого провадження. У цьому разі в описово-мотивувальній частині постанови вказується, що слідчий керувався також положеннями цих норм.

У резолютивній частині постанови міститься рішення про порушення кримінальної справи. Ця частина постанови випливає з описової частини, є її логічним продовженням. У резолютивній частині обов'язково вказується стаття КК, за ознаками якої кваліфікується діяння, що підлягає розслідуванню, куди направляється справа або ким приймається до свого провадження.

Постанова слідчого, прокурора, судді, як і ухвала суду про порушення кримінальної справи, набуває законної сили з моменту її винесення і підписання.

Постанова особи, яка провадить дізнання, про порушення справи підлягає затвердженню начальником органу дізнання і набуває юридичної сили з даного моменту.

Копія постанови про порушення справи направляється органом дізнання і слідчим в добовий термін прокурору. Прокурор здійснює нагляд за своєчасністю розгляду заяв і повідомлень про злочини, законністю й обґрунтованістю прийнятих рішень про порушення або про відмову в порушенні справи.
Кримінальну справу не може бути порушено, а порушена справа підлягає закриттю:
1) за відсутністю події злочину;

2) за відсутністю в діянні складу злочину;
3) внаслідок акта амністії, якщо він усуває застосування покарання за вчинене діяння, а також в зв'язку з помилуванням окремих осіб;
4) щодо особи, яка не досягла на час вчинення суспільно небезпечного діяння одинадцятирічного віку;
5) за примиренням обвинуваченого, підсудного з потерпілим у справах, які порушуються не інакше як за скаргою потерпілого, крім випадків, передбачених частинами 2, 4 і 5 статті 27 Кримінально – процесуального кодексу України;

6) за відсутністю скарги потерпілого, якщо справу може бути порушено не інакше як за його скаргою, крім випадків, коли прокуророві надано право порушувати справи і при відсутності скарги потерпілого (частина 3 статті 27 Кримінально – процесуального кодексу України);
7) щодо померлого, за винятком випадків, коли провадження в справі є необхідним для реабілітації померлого або відновлення справи щодо інших осіб за нововиявленими обставинами;
8) щодо особи, про яку є вирок по тому ж обвинуваченню, що набрав законної сили, або ухвала чи постанова суду про закриття справи з тієї ж підстави;
9) щодо особи, про яку є не скасована постанова органу дізнання, слідчого, прокурора про закриття справи по тому ж обвинуваченню;
10) якщо про відмову в порушенні справи по тому ж факту є не скасована постанова органу дізнання, слідчого, прокурора.

ВИСНОВКИ
Задачі кримінального судочинства можуть бути успішно здійснені, а права громадян надійно захищені тільки при тій необхідній умові, що кожному факту правопорушення буде дана належна оцінка, тобто встановлення точної відповідності обставин, що складають склад злочину конкретно тому, що мало місце в реальній дійсності. 

Порушення кримінальної справи - самостійна стадія кримінального процесу, якій властиві всі ознаки, що характеризують стадію кримінального процесу (конкретні задачі, своєрідне вираження основних принципів кримінального процесу, специфічне коло кримінально-процесуальних дій і правовідносин і ін.). 

Самостійний характер стадії порушення кримінальної справи виявляється й у тому, що вона являє собою етап кримінально-процесуальної діяльності, причому жодна кримінальна справа не може виникнути поза ним. 

Без порушення кримінальної справи не може бути правової підстави для всіх тих дій, що передбачені законом для встановлення справедливості. 

Незалежність стадії порушення кримінальної справи від інших етапів просовування справи обумовлена характером дозволених питань. Зокрема тут не тільки приймаються повідомлення про вчинений злочин, але і перевіряються отримані повідомлення, а також приймається обґрунтоване рішення про порушення кримінальної справи або відмови в ній. 

На цій стадії кримінального процесу, кримінальна справа порушується не у відношенні визначеної особи, а у відношенні самого факту, події злочину. 

Таким чином, стадія порушення кримінальної справи - це перша самостійна стадія кримінального процесу, головна проблема якої полягає у правильності порушення кримінальної справи та правильності кваліфікації злочину. 
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