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ВСТУП
Захист прав громадян є однією з найважливіших функцій української демократичної правової держави.У ст. 3 Конституції України зазначається, що людина, її життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю
. Розкриття та розслідування злочинів (в тому числі збирання та фіксація доказів), здійснюються відповідними державними органами для забезпечення захисту

прав та свобод громадян.

Використання слідчим матеріалів оперативно – розшукової діяльності при розслідуванні злочинів займає одне із важливих місць в кримінальному процесі.

В юридичній літературі правильно відзначається, що «кримінальний процес без оперативно-розшукової діяльності безсилий, а оперативно – розшукова діяльність без виходу через кримінальний процес безплідна»
. Сьогодні висновок про можливість і необхдність використання результатів оперативно – розшукової діяльності в доказуванні по кримінальних справах практично ніким із спеціалістів не заперечується.

Оперативно-розшукова діяльність органів здійснюється відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» від 18 лютого 1992 року № 2135-ХІІ. 
Відповідно до статті 2 Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність» оперативно-розшукова діяльність - це система гласних і негласних пошукових, розвідувальних та контррозвідувальних заходів, що здійснюються із застосуванням оперативних та оперативно-технічних засобів
. 

Проблема використання результатів оперативно – розшукової діяльності при розслідуванні кримінальних справ має багато аспектів. Один із них - правове закріплення порядку прийняття цих результатів слідчим та використання їх у досудовому слідстві.
Під результатами оператинвно – розшукової діяльності слід розуміти фактичні дані, отримані оперативними підрозділами у встановленому Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність» порядку, про ознаки вчиненого або підготовленого злочину, про осіб, які підготували чи вчинили злочин, переховуються від слідства та суду, ухиляються від виконання покарань, а також про події чи дії, які створюють загрозу для державної, військової, економічної чи екологічної безпеки України
.

Актуальність даного дослідження зумовлена тим, що оперативно – розшукова діяльність грає досить помітну роль у виявленні і розкритті найбільш тяжких злочинів, більше того, без неї в ряді випадків практично неможливо вирішити задачі, що стоять перед кримінальним судочинством.  

Метою даної роботи є комплексний теоретично – правовий аналіз використання слідчим матеріалів оперативно – розшукової діяльності.
Об'єктом наукового аналізу даної роботи є поняття та види матеріалів оперативно – розшукової діяльності, їх використання слідчим для порушення провадження у кримінальній справі та використання на стадії досудового слідства. 

Дану дослідницьку роботу можна використовувати в процесі подальшого дослідження цієї теми, при підготовці до конференцій та семінарів.

РОЗДІЛ 1

Поняття і види матеріалів оперативно – розшукової діяльності

1.1. Поняття матеріалів оперативно – розшукової діяльності

Відповідно до ч. 3 ст. 66 Кримінально-процесуального кодексу України особа, яка провадить дізнання, слідчий, прокурор і суд у справах, які перебувають в їх провадженні, вправі доручити підрозділам, котрі здійснюють оперативно-розшукову діяльність, провести оперативно-розшукові заходи чи використати засоби для отримання фактичних даних, які можуть бути доказами в кримінальній справі
. Таким чином, під час проведення перевірок про злочини, в період досудового слідства можуть проводитись оперативно-розшукові заходи з метою одержання інформації про злочини.
Поняття матеріалів оперативно-розшукової діяльності, що є єдиним об'єк​том оперативної і правової оцінки, нормативно не визначене. 
Водночас, як справедливо підкреслюється у процесуальних джерелах, під матеріалами оперативно-розшукової діяльності слід розуміти не усі матеріали, що сфор​мовані у ході оперативно-розшукової діяльності, а лише фактичні результа​ти оперативних або розшукових заходів — фактичні дані щодо самого зло​чину й осіб, які його скоїли.

Отже, матеріали оперативно-розшукової діяльності є резуль​татом оперативного документування, яке фахівці розуміють як процес здійснення під час оперативно-розшукової діяльності комплексу заходів і3 збирання розвідувальної інформації за трьома основними напрямками: вста​новлення осіб, які можуть бути свідками у кримінальній справі; виявлення предметів і документів, що можуть бути джерелами доказів; фіксація діяль​ності злочинців.
Ряд науковців визначає поняття матеріалів оперативно – розшукової діяльності як всякі фактичні дані, отримані в процесі здійснення оперативно – розшукової діяльності, які можуть бути використані у визначеному законом порядку органом дізнання, слідчим і судом для встановлення наявності або відсутності суспільно небезпечного діяння
.

Збір і фіксація фактичних даних є стрижнем оперативно – розшукової роботи, за допомогою якої ведеться оперативно – розшукове документування, супроводження кримінальних справ на досудових та судових стадіях кримінального судочинства.

На практиці процеси збирання та фіксації фактичних даних нерозривно пов’язані, оскільки їх забезпечення здійснюється шляхом застосування однакових сил, засобів, методів та способів.

У загальному вигляді збирання (формування) доказів та їх процесуальних джерел – це врегульована діяльність слідчого, особи, яка проводить дізнання, прокурора, судді та суду з виявлення та фіксації доказів та їх джерел. Для осіб, які є суб’єктами кримінального процесу такими способами фіксації є слідчі і судові дії – допити, обшуки, огляди та інші процесуальні дії, зокрема вимога пред’явити предмети і документи або проведення ревізії; подання доказів (предметів і документів) з власної ініціативи учасниками процесу, іншими громадянами, підприємствами, установами, організаціями. 
Збирання доказів та їх джерел на сьогодні є тільки процесуальною, врегульованою норами Кримінально – процесуального кодексу України діяльністю. Проте, практика свідчить, що і оперативно – розшукові заходи, які здійснюються відповідно до чинного законодавства про оперативно – розшукову діяльність, мають можливості виявлення носіїв доказової інформації, визначення конкретних способів її одержання з метою збирання доказів, тобто забезпечувати оперативно – розшуковим шляхом розкриття і розслідування злочинів, особливо на досудових стадіях.
Так, відповідно до чинного законодавства оперативні підрозділи здійснюють гласні й негласні заходи з метою виявлення, попередження, припинення і розкриття злочинів, виявлення осіб, які готують, вчинили чи вчиняють неочевидні злочини, а також розшук осіб, які ухиляються від кримінального покарання, або які зникли безвісти.

Згідно статті 10 Закону України «Про оперативно – розшукову діяльність» вказано, що матеріали оперативно – розшукової діяльності використовуються як приводи й підстави для порушення кримінальної справи або проведення невідкладних слідчих дій і для одержання фактичних даних, які можуть служити доказами з кримінальної справи.

Діяльність оперативних підрозділів з безпосереднього виявлення ознак злочину починається з одержання інформації про протиправне поводження або подію. Зміст такої інформації після перевірки може дати підстави, що свідчать про наявність ознак злочину, що готувався або вже вчинений. Інформація може надходити в якій-небудь формі, але вона повинна містити сукупність відомостей про кримінальне діяння й умови його вчинення.

Одержані під час проведення оперативно-розшукових заходів матеріали кіно- та фотозйомки, відеозапису, протоколи та інші дані можуть бути надані слідчому. Той у свою чергу зобов’язаний перевірити, проаналізувати та дати оцінку такій інформації, а коли впевниться в додержанні норми права під час збирання інформації, вона може використовуватись як доказ.
Матеріали оперативно – розшукової діяльності виявляються в процесі оперативно – розшукових заходів, до яких належать такі:
а) переслідування і затримання злочинця за запаховими слідами за допомогою службово-розшукового собаки;
б) організація загороджувальних заходів та перекриття шляхів відходу злочинця;
в) організація пошуково-розшукового патрулювання за участю потерпілого або свідків-очевидців;
г) організація засідок у місцях ймовірної появи злочинця;
ґ) спостереження за місцями значного скупчення людей (ринки, вокзали, магазини та ін.);
д)  «прочісування» території, прилеглої до місця події;
е) організація поквартирного опитування осіб, які проживають поблизу місця події
.
   Серед способів збирання фактичних даних як доказової інформації (матеріалів оперативно – розшукової діяльності) найбільш важливе значення мають наступні:

· акти (протоколи) негласних контрольних закупок товарів і продукції, контрольованих поставок наркотичних засобів, зброї та інших предметів, оперативних закупок наркотиків та інших заборонених до обігу речовин;

· пояснення, довідки, рапорти, заяви потерпілого, які отримані в результаті розвідувального опитування громадян пор відомі їм факти протиправних діянь або осіб, які готують чи вчиняють злочини;

· акти, копії документів, рапорти, що отримані в результаті зашифрованої чи негласної участі оперативного працівника або особи, яка співробітничає з ним, у перевірці фінансово – господарської діяльності підприємств, установ і організацій та окремих осіб;

· документи, звіти та інша інформація отримана від негласних працівників про протиправну діяльність посадових осіб підприємств, установ, організацій, а також про спосіб життя окремих осіб, підозрюваних у підготовці або вчиненні злочину, джерело та розміри їх доходів;

· оперативно  розшукові документи про зашифроване відвідування або негласне проникнення в жилі приміщення громадян, матеріали візуального спостереження, відео- , кінозйомки обставин і події злочину, що в подальшому можуть стати доказами.
З використанням оперативно-розшукових заходів можуть бути отримані предмети, документи й відомості, які є матеріалами оперативно – розшукової діяльності та мають важливе інформаційне значення й можуть бути використані як докази з кримінальної справи після їхнього оформлення й перевірки в порядку передбаченому Кримінально – процесуальним кодексом України.
Доказами з кримінальної справи є різні фактичні дані, на підставі яких, у певному законом порядку, орган дізнання, слідчий, суд, установлює наявність або відсутність суспільно-небезпечного діяння, винність особи, що вчинила це діяння й інші обставини, що мають значення для правильного рішення справи. Доказами з кримінальної справи переважно є ті фактичні дані, які зібрані самим слідчим, прокурором, суддею або судом у результаті їхньої процесуальної діяльності. Разом з тим, як докази використовуються й ті фактичні дані, які отримані в результаті оперативно – розшукової діяльності оперативними підрозділами органів внутрішніх справ, Служби безпеки України, оперативними підрозділами інших правоохоронних відомств
.
Отже, матеріали оперативно – розшукової діяльності – це фактичні дані, отримані за результатом здійснення оперативно – розшукової діяльності, які в подальшому можуть бути використанні, зокрема для порушення кримінальної справи.

Вважливість матеріалів оперативно – розшукової діяльності для досудового слідства та всього кримінального процесу є беззаперечною.

1.2. Види матеріалів оперативно – розшукової діяльності
Безумовно є доцільним виділення груп матеріалів, які можуть бути отримані в результаті оперативно – розшукової діяльності, напрями їх використання, а також розглянути можливість реалізації матеріалів.

Стосовно видів матеріалів оперативно – розшукової діяльності в сучасній науковій юридичній літературі існує декілька різних думок.
Так, Дорохов В.Я., вирішуючи питання про класифікацію матеріалів оперативно – розшукової діяльності, розподіляє їх на оперативно-службові та інші документи
. 

Оперативно - службовими документами можна вважати усі матеріали, які отримані з негласних джерел. 
У разі проведення оперативно-технічних заходів результати оперативно-розшукової діяльності можуть також бути зафіксовані на матеріальних (фізичних) носіях інформації (фонограмах, відео-, кінозаписах, фотоплівках, фотографіях, магнітних, лазерних дисках, зліпках і т. ін.). 

До інших матеріалів можна віднести усі документи й матеріа​ли, які отримані оперативно-розшуковими підрозділами з офіційних дже​рел і не містять відомостей щодо негласних методів оперативно-розшукової діяльності (заяви громадян; витребувані акти ревізій і відомчих перевірок, аудиту; матеріали адміністративного провадження, документи щодо плано​вої діяльності установ, підприємств, організацій, довідки тощо).

Для суб'єктів, які здійснюють процес оперативного документування, оці​ночна, логічна діяльність відіграє провідну роль, тому що пошук необхідних фактичних даних у будь-якому виді пізнавальної діяльності завжди має свідо​мий характер і переслідує конкретну мету. При цьому оцінка оперативної інформації здійснюється суб'єктом за своїм внутрішнім переконанням, що ґрунтується на всебічному, повному і об'єктивному розгляді всіх фактичних даних, які містяться в матеріалах оперативно-розшукових справ. 
Інші науковці поділяють матеріали оперативно – розшукової діяльності  
за такими напрямами: 
· матеріали , що вказують на місцезнаходження інформації; 
· предмети і документи, які отримано в результаті проведених оперативних заходів, пов’язаних з обмеженням конституційних прав громадян або не пов’язаних з такими; 
· сигнали (негласна інформація, отримана від освідомлювачів)
.


Також існує думка, згідно якої матеріали оперативно – розшукової діяльності  розподіляють на види залежно від напрямку їх використання:

· матеріали безпосереднього використання в доказуванні, що передбачає використання матеріалів оперативно – розшукової діяльності як доказів у кримінальних справах
· матеріали, що використовуються як привід і підстави для порушення кримінальної справи;
· матеріали, що використовуються як підстави для проведення окремих слідчих дій;

· матеріали, що використовуються опосередковано, в напрямку забезпечення процесу доказування.

Крім того, як зазначають О.М. Бандурка та О.В. Горбачев, в залежності від  ступеня інформованості про суттєві ознаки злочину виділяють такі види матеріалів оперативно – розшукової діяльності:

· матеріали, що містять повну інформацію про факти скоєння злочинів і про осіб, які їх вчинили;
· матеріали, що містять інформацію лише про деякі злочини, скоєні певною особою або злочинною групою;
· матеріали, що містять повна інформацію про подію злочину та осіб, які їх вчинили, за умови, що місце перебування останніх невідоме;
· матеріали, що містять досить повну інформацію про подію злочину за відсутності даних про осіб, причетних до його вчинення;
· матеріали, що містять інформацію про подію, кримінально-правова кваліфікація якої ускладнена
.

Отже, в сучасній юридичній науковій літературі відсутня єдина класифікація видів матеріалів оперативно – розшукової діяльності.
Розділ 2
Використання матеріалів оперативно-розшукової діяльності для

порушення провадження у кримінальній справі
Проблема використання результатів оперативно - розшукової Діяльності в кримінальному процесі булла предметом досліджень багатьох науковців, а саме: М.А. Погорецький, А.Я. Дубинський, О.Ф. Долженков, В.Л. Дорохов, І.П. Козаченко, І.В. Сервецький,В.В. Матвійчук, Б.І. Бараненко,Л.М. Карнєєва та інші
.


Статтею 10 Закону України «Про оперативно – розшукову діяльність» визначено, що матеріали оперативно-розшукової діяльності використовуються:
- як приводи та підстави для порушення кримінальної справи або виконання невідкладних слідчих дій;
- для отримання фактичних даних, які можуть бути доказами у кримінальній справі;
- для попередження, припинення і розслідування злочинів, розвідувально-підривних посягань проти України, розшуку злочинців та осіб, які безвісно зникли;
- для забезпечення безпеки працівників суду, правоохоронних органів та осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві, членів їх сімей та близьких родичів, а також співробітників розвідувальних органів України та їх близьких родичів, осіб, які конфіденційно співробітничають або співробітничали з розвідувальними органами України, та членів їх сімей;
- для взаємного інформування підрозділів, уповноважених здійснювати оперативно-розшукову діяльність, та інших правоохоронних органів;
-для інформування державних органів відповідно до їх компетенції.


У деяких джерелах ідеться про виділення додаткових напрямів реалізації матеріалів оперативно –розшукової діяльності, а саме:
– прийняття рішень щодо допуску осіб, які перевіряються, до   різного роду робіт і документів;

– прийняття рішень про необхідність оперативної перевірки або розробки осіб, які скоїли протиправні діяння або мають до них відношення;

– прийняття різних управлінських рішень, які мають кримінально-процесуальні наслідки;

– обґрунтування необхідності проведення оперативно-розшукових заходів, пов’язаних з втручанням у конституційно охоронювані права і свободи людини;

– поповнення загальнонаціональних і регіональних банків інформації про елементи і структуру злочинності в нашій країні
.

Крім того, матеріали оперативно – розшукової діяльності можуть бути використані для інформування органів влади й місцевого самоврядування, населення й засобів масової інформації. Така інформація може нести в собі відомості про стан злочинності загалом, і за окремими її видами, рекомендації населенню про поводження в тій або іншій ситуації, повідомлення про розшук злочинців, що ухиляються від слідства й суду, про розшук безвісно зниклих громадян, про розкриття злочинів, про заходи безпеки й охорони громадського порядку, прийнятих правоохоронними органами.

Матеріали оперативно – розшукової діяльності можуть бути основою для аналітичної роботи, оцінки ситуації, розробки управлінських рішень. Іноді отримані матеріали можуть не стосуватися безпосередньо завдань, над якими працює оперативний підрозділ, або не входити в його компетенцію. Оперативний підрозділ може бути зацікавленим у залученні до рішення завдань, що стоять перед ним, інших оперативних підрозділів, в одержанні про них інформації, що може бути корисною для їхньої діяльності.
З вищевикладеного вбачається велика важливість матеріалів оперативно – розшукової діяльності та їх використання у кримінальному процесі.

Також хочеться відзначити, що найбільші проблеми виникають при використанні результатів оперативно-розшукової діяльності як доказів з кримінальних справ, так як у цьому випадку необхідно, зберігаючи конспіративний характер оперативно-розшукових заходів, знайти способи легалізації їх результатів і перетворення оперативної інформації в докази. Можливість використання результатів оперативно – розшукової діяльності як доказів розглядається з різних позицій. Наприклад, на думку Е.А. Долі, результати оперативно – розшукової діяльності не стають доказами навіть після їх перевірки відповідно до вимог кримінально-процесуального законодавства, оскільки перевірці підлягають докази, а не результати оперативно-розшукової діяльності. Така думка базується на тому, що в Кримінально – процесуальному кодексі України не передбачено використання  доказів як результатів оперативно-розшукової діяльності
. 


Таким чином, проблема використання матеріалів оперативно-розшукової діяльності в кримінальному процесі є нагальною, завжди стоїть досить гостро і в теперішній час набуває особливої актуальності.

Під приводами для порушення кримінальної справи слід розуміти передбачені законом джерела інформації, що є спонукальною причиною для початку кримінального судочинства, діяльності органу дізнання, слідчого або прокурора щодо перевірки містяться в джерелі первинних відомостей про ознаки вчинення (або підготовки до скоєння) злочини, які викликають обов'язок вирішення питання про порушення кримінальної справи або про відмову в її порушенні.
Кримінально-процесуальне законодавство серед інших приводів до порушення кримінальної справи, таких як заяви або повідомлення підприємств, установ, організацій, посадових осіб, представників влади, громадськості або окремих громадян; явки з повинною; повідомлення, опубліковані у пресі, називає й безпосереднє виявлення органом дізнання, слідчим, прокурором або судом ознак злочину.
Так в результаті проведення оперативно-розшукових заходів в рамках заведеної оперативно-розшукової справи можуть бути виявлені приводи та підстави для порушення кримінальної справи. 
В таких випадках одержана інформації повинна бути «легалізованою» та може використовуватись як основа для порушення провадження по кримінальній справі. В.Зажицький висловлює думку про те, що оперативно-розшукові матеріали повинні містити ознаки злочину і лише тоді можуть бути використані в інтересах кримінального судочинства
. 
Проте, такої вимоги для порушення кримінальної справи Кримінально – процесуальний кодекс України не містить. Крім того, на стадії порушення кримінальної справи слідчому не можуть бути відомі усі ознаки злочину, тому вимога встановити їх наявність на цій стадії суперечить нормам закону. Здебільшого в матеріалах одержаних в результаті проведення оперативно-розшукових заходів можуть міститись дані, які вказують на ознаки злочину. Так можуть міститись дані про об’єктивну сторону, про об’єкт злочину, але дуже рідко містяться дані про суб’єктивну сторону та суб’єкта злочину. Тому твердження про те, що в оперативно-розшукових матеріалах повинні міститись ознаки злочину є не правильне та не знаходить свого законодавчого підтвердження.

Процесуальні критерії використання матеріалів оперативно-розшу​кової діяльності для порушення провадження у кримінальній справі становлять приписи статей 94, 101, 103, 112 Кримінально – процесуального кодексу України. 
Так, в п. 5 ст. 94  Кримінально – процесуального кодексу України серед інших приводів до порушення кримінальної справи визначене безпосереднє виявлення органом дізнання, слідчим, прокурором або судом ознак злочину. 
Отже, факт виявлення оперативними підрозділами ознак злочину, що відно​ситься до їх відання, складає привід порушення ними кримінальної справи. Сутність цього приводу полягає в безпосередньому сприйнятті співробітниками оперативного органу подій, фактів або явищ, які вказують на ознаки конкрет​ного виду злочину.

Багато науковців дотримується думки, що у приводі до порушення кримінальної справи обов'язково повинні міститись данні щодо наявності кримінально-значущих обставин події цього злочину (часу, місця, способу вчинення зло​чину, предмету тощо), а також стосовно осіб, яки вчинили цей злочин. Але ці дані можуть бути недостатньо конкретними, неточними та недостатніми для прийняття рішення
.
 Тому, наявність приводу означає лише формальну (потенційну) можливість порушення кримінальної справи. Для прийняття цього рішення необхідно мати підстави, тобто отримані після перевірки приводу достатні фактичні дані, які переконливо свідчать про наявність ознак злочину, а також встановити відсутність обставин, що виключають провадження в кримінальній справі. Ці фактичні дані повинні відповідати дійсності, по можливості бути отриманими із різних джерел, що заслуговують на довіру, не суперечити один одному, не ґрунтуватись на припущеннях і джерелах, які невідомі, допускати їх перевірку.
Таким чином, приводом і підставою до порушення кримінальної спра​ви можна вважати сукупність зафіксованих в матеріалах оперативно-розшукової діяльності перевірених фактичних даних, з оцінки яких однозначно випливає висновок щодо існування факту події (щодо наявності кримінально-значущих ознак предмета і конкретного способу вчинення, часу і місця вчинення злочину), а також очевидцях вчинення злочину (за умови, якщо вони відомі, місцезна​ходження слідів злочину тощо), за фактичних ознак того, що ця подія ви​кликана навмисними діями фізичної особи, при відсутності обставин, що виключають провадження в кримінальній справі.


Використовуючи матеріали оперативно – розшукової діяльності як приводи й підстави для порушення кримінальної справи й проведення невідкладних слідчих дій з метою одержання фактичних даних, які можуть бути доказами з кримінальної справи, необхідно дотримуватися вимог, що забезпечить ефективне досягнення завдань оперативно-розшукових заходів, для чого необхідно:

- дотримання законності;

- своєчасна реалізація інформації;

- підтримка взаємодії зі слідчим, органом дізнання, судом;

- забезпечення конспірації надходження інформації;

- раптово й наступально проводити оперативні й слідчі дії з виявлення і затримання злочинців, оформлення доказів
.
Відомості про злочин, оформлені у вілдповідному вигляді, можуть бути самими різними, проте вони повинні бути конкретизованими, виходити з конкретного джерела. У цьому зв'язку результати оперативно – розшукової діяльності, що підтверджують наявність ознак злочину і оформлені рапортом, що походить від конкретної посадової особи, виступають в якості законного приводу до порушення кримінальної справи. 

У такому рапорті повинні міститися відомості про обставини вчиненого діяння і джерело отримання інформації про це, а також посаду, звання, прізвище та ініціали особи, яка отримала інформацію про злочин і що склав рапорт. Представляється, що відомості про джерело інформації не обов'язково повинні бути конкретизовані в рапорті - вони можуть бути відображені і в загальній формі, наприклад: «в результаті проведення оперативно-розшукових заходів», без вказівки, яких саме, з допомогою яких, часу і місця їх проведення та інше.
Рапорт як привід для порушення кримінальної справи за результатами оперативно – розшукової діяльності не повинен складатися у момент отримання первинної інформації, коли інформація є недостатньою для прийняття обгрунтованого рішення. Це обумовлено тим, що дані про вчинений злочин або злочин, отримані в результаті здійснення оперативно – розшукової діяльності, мають процесуально неконкретизована форму джерела інформації (відсутність заявника або особи, з'явився з повинною), спочатку можуть бути відсутні дані, що вказують на наявність факту суспільно небезпечного діяння і ознак конкретного злочину через його латентності. 

Сама по собі інформація про ознаки злочину, отримана не з заяви або внаслідок явки з повинною, а з оперативних джерел, в результаті проведення оперативно – розшукової діяльностя, підлягає попередній перевірці й оцінці до того, як вона буде відображена в рапорті. 
Інформація про ознаки злочину є приводом для порушення кримінальної справи тільки після того, як посадова особа переконається, що отримані ним оперативні матеріали містять відомості про скоєння діяння, що підпадає під ознаки злочину. Якщо для констатації наявності ознак злочину необхідно провести додаткову перевірку за первинним матеріалами, вона здійснюється в рамках оперативно – розшукової діяяльності або адміністративно-службової діяльності. Зокрема, повідомлення негласних джерел інформації можуть бути оформлені рапортом як привід для порушення кримінальної справи лише після ретельної перевірки такого їх повідомлення шляхом проведення гласних і негласних оперативно – розшукових заходів, і тільки після підтвердження такої інформації, збору сукупності даних про ознаки злочину доцільно складати рапорт про їх виявленні. 

У зв'язку з цим складання рапорту про виявлення ознак злочину за результатами оперативно – розшукової діяльності може бути практично доцільним і обгрунтованим, коли є підстави для порушення кримінальної справи, тобто коли є достовірна інформація (фактичні дані), яка вказує на підготовку або вчинення діянь, що підпадають під ознаки будь-якого злочину. 

Результати оперативно – розшукової діяльності як привід для порушення кримінальної справи можуть з'являтися і у випадках отримання суб'єктом оперативно – розшукової діяльності даних у процесі проведення оперативно – розшукових заходів з перевірки заяв або оперативної інформації з конфіденційних джерел, заходів, що забезпечують проведення слідчих дій у кримінальних справах за фактами інших злочинів
. 

Підставою для порушення кримінальної справи є така сукупність і якість результатів оперативно – розшукової діяльності, що містяться в зібраних матеріалах фактичних даних, які дозволяють зробити обгрунтоване припущення про скоєння або підготовку злочину, наявність події і його кримінальної протиправності. Таке припущення можна зробити шляхом зіставлення обставин, що стали відомими до моменту вирішення питання про порушення кримінальної справи, з ознаками складу злочину, передбаченого диспозиціями однієї або декількох статей.
Для вирішення питання про порушення кримінальної справи не потрібне встановлення всіх без винятку ознак складу злочину, що характеризують всі його елементи, а достатньо лише встановити окремі ознаки, що відображають найбільш істотні властивості конкретного складу злочину. Повне і всебічне встановлення конкретних осіб, форми вини,мотиву, мети, способу, обстановки та інших обставин вчинення злочину не входить у завдання стадії порушення кримінальної справи. Таке завдання може бути вирішена тільки у досудовій та судової стадіях кримінального процесу. Відповідно, результати оперативно – розшукової діяльності повинні містити лише достатні дані, які вказують на ознаки злочину. 

Отже, відповідно до норм чинного законодавства матеріали оперативно – розшукової діяльності є підставою для порушення кримінальної справи. Це повязано з тим, що в процесі оперативно – розшукової діяльностя стає відомою інформація про ознаки злочину.
Розділ 3
Використання матеріалів оперативно-розшукової діяльності на стадії досудового слідства
Досудове розслідування — це здійснювана відповідно до вимог кримінально-процесуального закону діяльність слідчого та органу дізнання, спрямована на збирання, дослідження, оцінку, перевірку і використання доказів, попередження, запобігання та розкриття злочинів, встановлення об'єктивної істини, забезпечення правильного застосування закону, охорону прав і законних інтересів фізичних та юридичних осіб. 

Досудове розслідування включає у себе досудове слідство та дізнання,
Досудове слідство — діяльність слідчого за порушеною та прийнятою ним до свого провадження кримінальною справою, зміст якої полягає у збиранні, дослідженні, перевірці, оцінці та використанні доказів, встановленні об'єктивної істини, здійсненні юридичних дій з метою забезпечення правильного застосування закону, захисту прав та законних інтересів людини, фізичних та юридичних осіб,створення умов для здійснення правосуддя
.

Дізнання — це основана на законі розшукова, доказувальна та правозастосовна діяльність наділених процесуальними повноваженнями органів адміністративної та оперативно-розшукової юрисдикції, спрямована на виявлення, попередження, запобігання та розкриття злочинів, розшук та викриття винних, забезпечення вирішення завдань кримінального судочинства.
Доказами з кримінальної справи є різні фактичні дані, на підставі яких, у певному законом порядку, орган дізнання, слідчий, суд, установлює наявність або відсутність суспільно-небезпечного діяння, винність особи, що вчинила це діяння й інші обставини, що мають значення для правильного рішення справи. 
Доказами з кримінальної справи переважно є ті фактичні дані, які зібрані самим слідчим, прокурором, суддею або судом у результаті їхньої процесуальної діяльності. Разом з тим, як докази використовуються й ті фактичні дані, які отримані в результаті оперативно – розшукової діяльності оперативними підрозділами органів внутрішніх справ, Служби безпеки України, оперативними підрозділами інших правоохоронних відомств.

Стосовно можливості застосування матеріалів оперативно-розшукових заходів виникає багато дискусій і тому досить важко відшукати істину у цьому питанні. Частина вчених таких як А. Бєлкін, В. Зажицький, С.Шейфер вважаються, що дані одержані в результаті оперативно-розшукової діяльності не є доказами, оскільки ці дані одержані в сфері не процесуальної діяльності, а тому і вважатися доказами не можуть.

Зокрема А.Р.Бєлкін вважає, що дані отримані в результаті оперативно-розшукової діяльності є перш за все інформацією, яка орієнтує суб’єктів доказування в напрямку їх діяльності. Межі інформації, що передається від оперативно-розшукових служб слідчому залежать від методів і засобів її отримання оперативним працівником і, в усякому разі, вона не повинна містити відомостей про негласні джерела її отримання. Вона повинна містити тільки перевірені дані, оскільки може слугувати підставою для прийняття слідчим процесуальних рішень
.
Інші науковці – Ю. Грошевий, Е. Дідоренко, Б. Розовський притримуються іншої точки зору і пропонують внести відповідні зміни до кримінально-процесуального законодавства з метою закріплення та регламентації порядку надання матеріалів оперативно-розшукової діяльності статусу доказів.
М.В. Калатур вказує на те, що відомості одержанні в результаті проведення оперативно-розшукової діяльності повинні використовуватись як привід для проведення невідкладних слідчих дій.
Інший науковець - Г.М.Миньковський вважає, що фактичні дані (відомості) одержані шляхом проведення оперативно-розшукових заходів, можуть бути визнані доказами у кримінальних справах, але лише при умові, коли вони зібрані, перевірені та оцінені у відповідності з вимогами кримінально-процесуального законодавства
.
 Але стосовно того, чи можуть матеріали, одержані в результаті проведення оперативно-розшукових заходів бути зібраними у відповідності з вимогами кримінально-процесуального законодавства виникає багато сумнівів. Адже оперативно-розшукова діяльність провадиться відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність», в той самий час, доказова інформація збирається, оцінюється та перевіряється відповідно до Кримінально – процесуального кодексу України. Крім того, кримінально – процесуальний кодекс не регулює порядок одержання оперативно-розшукової інформації, а тому погодитись з наведеною вище думкою не можна.
В деяких державах проблема застосування матеріалів оперативно-розшукової діяльності вирішена на законодавчому рівні. Так, відповідно до ст. 88 КПК Російської федерації матеріали одержані в ході проведення оперативно-розшукової діяльності визнаються доказами, якщо вони не порушують норми процесуального законодавства.
В Україні одержані під час проведення оперативно-розшукових заходів матеріали, наприклад, матеріали кіно- та фотозйомки, відеозапису, протоколи та інші дані можуть бути надані слідчому. Той у свою чергу зобов’язаний перевірити, проаналізувати та дати оцінку такій інформації, а коли впевниться в додержанні норми права під час збирання інформації, вона може використовуватись як доказ.
Дані, одержані в результаті застосування оперативно-розшукових заходів, можуть набути значення доказів лише в тому випадку, якщо їх належність до обставин, що досліджуються в кримінальній справі, буде встановлена з джерел, передбачених кримінально-процесуальним законом (ч.2 ст.65 КПК), а самі дані — отримані у відповідному процесуальному порядку. В іншому випадку їх можна використовувати тільки як орієн¬товну інформацію.

Це означає, що результати оперативно-розшукової діяльності можуть і повинні використовуватись в процесі доказування для встановлення носіїв доказової інформації, перевірки доказів, а нерідко як підстави до проведення тієї чи іншої слідчої дії. Слідчий одержавши таку орієнтуючу інформацію при наявності процесуальної можливості зобов’язаний із вказаного джерела доказу отримати доказову інформацію. Як приклад, після одержання слідчим інформації від оперативного працівника у вигляді листа від керівника оперативно-розшукового підрозділу про деякі обставини справи, може викликати даного оперативного працівника і допитати як свідка. Таким чином інформація одержана в ході проведення оперативно-розшукової діяльності оформлюється протоколом допиту та є вже доказовою інформацією. Але ж такий допит не повинен порушувати норми Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність». Відповідно до Закону України «Про оперативно-розшукову діяльність», матеріали оперативно-розшукової діяльності можуть використовуватись для отримання фактичних даних, які можуть бути доказами у кримінальній справі
.

Збір доказів являє собою діяльність дізнавача, слідчого, прокурора, суду за участю інших суб'єктів, яка полягає в пошуку і виявленні джерел інформації, отримання із знайдених джерел відомостей про обставини, що мають значення для справи, і в закріпленні здобутих відомостей у встановленому законом порядку. 

Процес збору доказів починається з пошуку і виявлення носія інформації, оскільки отримати необхідні відомості неможливо, не виявивши їх джерел. Роль оперативно – розшукової діяльності тут полягає в тому, щоб виявити джерела та (або) носії інформації: предмет, що зберіг на собі сліди  злочину; людини, у свідомості якого відобразилися що мають значення для справи обставини, та інше.
Попередньо зібрані результати оперативно – розшукової діяльності можуть використовуватися для обгрунтування таких дій, вказувати на необхідність (доцільність) проведення конкретної слідчої дії, визначати порядок, черговість дій, їхню тактику, виробити оптимальну методику розслідування по конкретній кримінальній справі. 
Окремі слідчі дії  можуть бути проведені тільки за наявності певних умов. Так, допит можливий тільки при встановленні особи, яка підлягає допиту, його виклик (доставлянні) до слідчого, дізнавачу, прокурору. Тут проведення оперативно – розшукових заходів може грати ключову роль у встановленні таких осіб, забезпечення умов для їх допиту. Виїмка може бути проведена, якщо точно відомо, де і в кого знаходяться підлягають вилученню предмети і документи, що мають значення для справи; така точність (обізнаність) може бути забезпечена і оперативним шляхом. Обшук проводиться за наявності достатніх даних вважати, що в будь-якому місці у будь-якої особи можуть перебувати знаряддя злочину, предмети, документи та цінності, які можуть мати значення для кримінальної справи
Отже, результати оперативно – розшукової діяльності можуть бути передумовою проведення процесуальних дій, бути використані для обгрунтування проведення, виступати умовами їх проведення.
Існує й трохи інший підхід до використання результатів оперативно – розшукової діяльності в якості доказів, а саме існує думка, що для того щоб стати доказами, результати оперативно – розшукової діяльності  повинні відповідати ряду умов. 

По-перше, ці результати повинні бути отримані в ході виконання оперативно – розшукових заходів, прямо зазначених у чинному законодавстві. 

По-друге, самі ці оперативно – розшукові заходи повинні бути проведені уповноваженим на те органом, зазначеним у чинному законодавстві, при наявності законних підстав та в порядку, передбаченому чинним законодавством. 

По-третє, результати проведених оперативно – розшукових заходів повинні знайти відображення в оперативно-службових документах. 

Нарешті, і це найголовніше, оперативно-службові документи, що відображають результати оперативно – розшукової діяльності, можуть стати доказами в кримінальному судочинстві тільки після виробництва слідчих та інших процесуальних дій, передбачених КПК України.  

ВИСНОВКИ
Проблема використання матеріалів оперативно-розшукової діяльності, з допомогою яких можна отримати докази по кримінальній справі існує ще з XIX ст. до прийняття Статуту кримінального судочинства 1864 р. 

Незважаючи на дискусії та наявність великої кількості наукових праць стосовно використання матеріалів оперативно – розшукової діяльності проблема використання матеріалів оперативно – розшукової діяльності у кримінальному процесі на сьогодні залишається невирішеною. 

Як правильно зазначає М. А. Погопецький, причина її вирішення тісно пов’язана з багатьма теоретичними питаннями як оперативно – розшукової діяльності, так і кримінального судочинства, що також потребують наукового розв’язання, а деякі з них — законодавчого врегулювання.

В будь – якому випадку важливість матеріалів оперативно – розшукової діяльності важко переоцінити, оскільки вони широко використовуються в кримінальному процесі.
Так, матеріріали оператвино – розшукової діяльності використовуються слідчим для при розслідуванні злочинів, порушені кримінальної справи та в інших випадках, встановлених чинним законодавством.

Крім того, матеріали  оперативно-розшукової діяльності  можуть бути використані для інформування органів влади і місцевого самоврядування, населення і засобів масової інформації. Такі інформації можуть нести в собі відомості про стан злочинності взагалі і по окремим її видам, рекомендації по усуненню причин і умов, які сприяють злочинності, рекомендації населенню по поведінці в тій чи іншій ситуації, повідомлення про розшук злочинців, які ухиляються від слідства і суду, про розшук безвісно зниклих, про розкриття злочинів, про заходи безпеки і охорони громадського порядку, які вживаються правоохоронними органами.

Оперативно - розшукова діяльність, як і будь-яка пізнавальна діяльність, спрямована на виявлення нових елементів – оцінку отриманих даних, пошук та фіксацію додаткової інформації, перевірку версій, легалізацію негласних даних тощо.

Оперативно - розшукова діяльність дозволяє якомога раніше втрутитися в розвиток подій, що передують вчиненню злочину та запобігти суспільно небезпечних наслідків. Якщо для кримінально-процесуальної діяльності досліджуваний злочин, як правило, є подією минулого, то оперативно – розшукові заходи дозволяють у більшості випадків спостерігати протиправні дії безпосередньо в момент їх здійснення.
Отже, не викликає сумніву, що матеріали оперативно – розшукової діяльності мають велике значення для всього кримінального процесу.
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