   Черноморское побережье уже давно стало излюбленным местом отдыха для российских туристов. Привлекает его доступность и многофункциональность. Из наиболее крупных курортов можно выделить: Черноморское побережье  Кавказа  в России (Сочи, Геленджик, Анапа), Южный берег Крыма на Украине (Феодосия, Ялта, Алушта), Черноморское побережье Болгарии (Солнечный берег, Золотые пески),  Черноморское побережье Румынии, Абхазская Гагра и Грузинская Батуми. 

На Черном море каждый может найти пляж себе по душе, ведь на всем протяжении побережья они очень разнообразны. Начиная от мелкопесочных  как в Анапе и до крупногалечных как в Алупке.  То же самое касается  и морского дна, в одних местах оно песчаное как в Двуякорной бухте, в других галечное. Не нужно забывать, что Черноморское побережье  славится не только морскими глубинами, но и своими горами, все вместе это образует неописуемой красоты бухты и заливы. Если Вы являетесь поклонником активного отдыха, то тоже найдете для себя много увлекательного. На всей территории представлены морские прогулки, различные экскурсии как по достопримечательностям, так и более необычным, наподобие дегустации кубанских вин. Джиппинг, каньонинг, рафтинг, дайвинг, серфинг, аквапарки, дельфинарии, океанариумы… Скучать точно будет некогда, как  с детьми, так и в компании друзей. Для желающих поправить свое здоровье организовано большое число санаториев и здравниц, очень популярно грязелечение.

Все курортные города побережья имеют развитую инфраструктуру, что позволит вам отдохнуть не только интересно, но и комфортно. Остановиться можно также на свой вкус и кошелек, начиная от съема спальных мест в частных домах, до уровня многозвездного отеля. 
Отдыхайте интересно и полезно! Удачного отпуска!
