Пейнтбол для новичков и профи
И так? Что же такое «Пейнтбол»?
Если, Вы новичок, скорее всего, Вы много слышали об этом виде спорта, или видели рекламу, но все, не как не решались сыграть в эту увлекательную игру. Вас стесняли личные предрассудки? – Статус не позволяет. – Возраст не позволяет. – Что подумают друзья, коллеги и даже собственные дети?

А мы Вам докажем, что в пейнтболе, нет половых и возрастных ограничений!

В спортивно-развлекательном комплексе «Тема», действует пейнтбольный клуб «Тема», который  предоставит Вам все условия для активного отдыха. Здесь развеются все Ваши сомнения и переживания. 

Пейнтбол любят играть взрослые и дети, мужчины и женщины. Это прекрасная возможность испытать свою решительность, ловкость, скорость, смекалку и уверенность. 

Пейнтбол формирует характер, развивают лидерские способности.

Пейнтбол помогает снять напряжение, стресс. Ведь, иногда так не хватает адреналина в крови, и незабываемых ощущений. И, наконец, пейнтбол, просто захватывающая и увлекательная игра.

А теперь немножко правил, от профессионала – новичкам!

Пейнтбол – это экстремальный вид спорта, в котором используется специальное пневматическое оружие, что стреляет шариком, наполненным красящим составом.

Пейнтбол проводится на специально предназначенных площадках, лесных полях или искусственно созданных помещениях.

Типичный сценарий игры: две команды находятся на противоположных концах игровой площадки, у каждой команды свой флаг.

Цель: забрать флаг другой команды и принести его на свою базу. 

Задачи:

- сохранить свою жизнь и жизнь человека со своей команды;

- как можно больше соперников вывести с игры.

В процессе игры, если у Вас попами красным шариком, и он пометил краской, Вы выходите из команды, и ждете начало следующего турнира.
На первый взгляд, ничего сложного. Но, мы советуем Вам, попробовать свои силы!
Спортивно-развлекательный комплекс «Тема» и  действующий Пейнтбольный клуб «Тема», предоставляет Вам все условия для активного отдыха. 
Удачи в турнирах!
