Путешествуем с умом.

Для многих из нас наступление весны, а вскоре и лета означает, что отпуск уже «не за горами». И очень хочется, чтобы нашему долгожданному отдыху ничто не помешало. Вот на один из таких факторов мы и обратим внимание – выбор чемодана. Да, да, именно о том, как правильно выбрать чемодан и пойдёт речь в нашей статье. 

Хотя ноша своя и не тянет, но чемодан должен быть удобным и вместительным. Сегодня магазинные прилавки просто поражают фантазию своим ассортиментом. Мы можем достаточно времени потратить на выбор безумно красивого, стильного, а главное -  модного чемодана, который будет подходить под цвет босоножек, ну или шляпки. Но при этом совершенно отбросив такие критерии, как практичность и качественность саквояжа.
Сначала необходимо определиться, как вы планируете пользоваться своим приобретением. 
Если вы – обладатель большой и дружной семьи, то одним чемоданом здесь не обойтись, Так, например, для семьи из 3 человек можно сразу купить два чемодана: 100-литровый и 25 литровый саквояж для ручной клади. Также при покупке чемодана сразу обратите своё внимание на то, чтобы была возможность увеличить объём за счёт толщины. Как показывает опыт после проведённого отпуска коллеги по работе (друзья, родственники и т.д.) ожидают не только вас, но и различные сувениры и презенты. Вот здесь и пригодится трансформация нашего чемоданчика, чтобы всё вместилось. Желательно, чтобы у вашего чемодана были в наличии внешние карманы и отделения для вещей первой необходимости. Это достаточно удобно.
А если вы любитель путешествовать в одиночку, то вам подойдёт чемодан высотой 45-55 см с выдвижной телескопической ручкой. Она должна быть надёжной, состоять из 2-3 регулирующихся секций и при сложении полностью утопать в корпусе. Удобнее также, если в чемодане предусмотрена «ручка-петля" – при  помощи её багаж можно с лёгкостью катить по полу. 
Обратите внимание на колёсики: их расположение не должно быть на одной оси (т.к. это очень неудобно), лучше, если они будут большими и слегка утоплены в корпус по торцам саквояжа, тогда вам совершенно не обязательно прилагать максимум усилий для того, чтобы его катить по неровной поверхности. Самые надёжные колёса – силиконовые, так как они менее подвластны стиранию в отличие от пластмассовых. Хорошие колёса также оснащены специальными тормозами-фиксаторами (при движении по эскалатору или просто крутому склону есть вероятность, что ваш багаж самовольно от вас не «убежит»).
Также немаловажный критерий при выборе чемодана – его материал. Лучше всего обратить своё внимание на специальную ткань с водоотталкивающим эффектом. Если Ваш выбор заключается между тканевым чемоданом или пластиковым, то увы разница будет лишь в цене (пластиковые гораздо дороже). Срок их службы и исправность приблизительно одинаковы. Самый оптимальный вариант – корпус из полипропилена с металлической стружкой. С таким чемоданом вы можете быть спокойны за сохранность легкобьющихся предметов, ваши вещи после долгих путешествий останутся практически не смятыми, ну а для любителей «присесть на дорожку» будет возможность это осуществить, т.к. этот корпус устойчив к механическому воздействию. 
Кстати, если вы планируете путешествовать самолётом, то обязательно примите это во внимание. Ведь в поезде чемодан должен компактно разместиться в отделение под сиденьем, а в самолете, чтобы его можно было взять в салон, существуют ограничения: его высота должна быть не более 53 см, а вес – не более 7 кг.
Вот ещё один интересный вопрос: «С какой застёжкой правильно выбрать чемодан?». Для того чтобы в самый неподходящий момент нас не подвела молния и замки на саквояже следуйте следующим правилам. Молния гораздо дольше вам прослужит, если она пластмассовая с крупными зубьями (что не скажешь о металлической). Такая застёжка будет гораздо долговечнее, крепче и устойчивее к перепадам таких температур, как от  -31°С до + 61°С. Также обращаем внимание на ширину молнии – предпочтение отдаём наиболее широкой (приблизительно от 8 до 12 мм). Наличие замков на чемодане приветствуется, но совершенно не обязательно. Ведь это может только привлечь лишнее внимание у сотрудников багажного отделения в аэропортах или просто мелких мошенников. Если вы всё же решались запереть ваш чемодан на кодовый замок, то самое главное – не забудьте его и не придумывайте три одинаковые цифры подряд (напр., 333).
В заключении хочется добавить, что прочитав эту статью, не стоит бить тревогу и расстраиваться заранее. Ведь, следуя простым правилам и немножечко интуиции, вы сможете провести долгожданный отпуск незабываемо прекрасно. И никакие мелочи не смогут помешать этому. Желаем вам удачи при правильном выборе чемодана!
