Ангелія - земля ангелів

Епілог

Івано-Франківськ - це чудесне місто. Воно приносить відчуття спокою, навіть тій людині, яка цього не потребує. Оповите древньою історією та багатьма легендами. Тут кожний будинок, вулиця чи мікрорайон оповиті пеленою таємниць, яких розгадати не дано кожному. Тільки тому, що ці загадки є своєрідні, неповторні і захопливі.

                     Жителі, не звертаючи увагу на неї, живуть своїм життям. Їм в голові тільки проблеми сьогодення та і кожна людина на цьому світі найперше тривожиться за свої ж вчинки і своє життя.  Якщо не зациклюватися над цим тоді можна розгледіти багато чого цікавого. Навіть в цьому, на перший погляд звичайному місті. Багато чого незвичного можна знайти просто біля себе. Це інші люди. Вони такі ж самі як і ти та все ж дуже відрізняються один від одного . В кожного із нас можна розгледіти найпрекрасніше із див світу. Це почуття , міміка і жести, сприйняття того ж самого явища чи події.  Ми сміємося і водночас плачемо. Нам боляче та все ж не показуємо цього. Чому можна показувати тільки позитивні емоції, адже в кожної людини те ж саме може бути? Чому не можемо просто підтримати іншу людину в горі , а ще добиваємо її нашими насмішками? Хочете почути відповідь, я відверто відповім : «Не знаю тільки тому, що Відповідь у Ваших сердцях. Ви повинні відчути , що потрібно робити.»

           Деколи , не замічаєш , як світ навколо тебе змінюється кожного року, дня, години, хвилини , секунди. Зупинившись на хвилину , можна побачити, як вітер , промайнувши по дорозі своїм крилом, здіймає хвилі пороху. Як пташка співає свою прощальну пісню, вирушаючи у вирій. Як заходить сонце, віддаючи своє місце темній ночі. Як появляються перші зорі і місяць ліниво визирає із-за хмарин. Як світанок тихим , але впевненим кроком прямує вперед назустріч новому дню. І сходить сонце , посилаючи промінь у наші оселі , ніби вітаючи нас з приходом ранку.  Показуючи , що нічого ще не втрачено і можна знову просинатися, вставати і боротися за своє життя. Кожний новий день несе нам нову надію на краще майбутнє. Це просто дивовижно. 

                   Для цього не потрібно бути театралом чи поетом, щоб відчути навколишній світ потрібно просто заглянути собі в серце. Воно завжди знаходить відповідь на всі питання , які нас хвилюють. Особливо, коли стоїмо на перехресті перед вибором своєї долі. Як ми знаємо кожна окрема особистість має свою долю , яка передбачена, ще задовго до її народження. Та в неї на кожному кроці  життя постає вибір. Завдяки якому вона змінює свою долю в той чи інший бік. Тільки одне серце знає правильний вибір. Ми прагнучи, почути його крик, всерівно попадаємо в тенета розуму. Століттями диктованого нам закону виживання, який не має нічого спільного з серцем.

Я хочу дати вам, один наглядний приклад. Приймати його чи ні, залежить від вас. 

Прогулянка по парку.

Я гуляла парком Шевченка. Погода на диво була чудесною. Уявіть ідеш по алеї навколо тебе жодної душі. Тільки зрідка , перебиваючи тишину, каркають ворони і опадають,густим дощем, вогняно-жовті з зеленими прожилками листки з дерев. Вони, ніби нагадували, про те ,що навколо осінь. Мене тільки тривожило те,що кругом нікого не було.

Адже в цю пору: студенти, школярі, батьки з дітьми чи просто закохані пари полюбляють гуляти і відпочивати  насолоджуючись  послідніми днями «бабиного літа». Тільки одна-єдина пожила жінка сиділа на лавочці і з дивним поглядом дивилася на мене,ніби закликала до розмови. Я піддалася спокусі і промовила:

- Добрий вечір! Не находите дивним , що навколо немає жодної людини крім нас.

Вона усміхнулася, промовчавши. 

І я проснувшись в себе в ліжку, зрозуміла, що це був сон. Одягнулася і пішла снідати. Сьогодні як і зазвичай в мене був бутерброд і кава. Цей сон був таким реальним , що в мене було таке відчуття, ніби вітер холітає вітки дерев і колише моє волосся. І головним чином найбільше згадувалася  та незвична жінка. Це була пятдесятилітня особа невисока приблизно 1,60м. заввишки, з темно- русявим покритим , неначе інієм,сивиною кучер′явим коротким волосям. Та найбільше мене вразили її очі,які були,немов два смарагда, наповнені болем і відчаєм.

 Дорогою до медінституту я не могла збагнути , що зі мною відбувається. Всі мої думки займала ця дивна жінка. Не маючи найменшого натяку на розгадку, вирішила просто викинути з голови цей дурацький сон. Та він міцно, всівшись в моїй голові , кожної хвилини нагадував  про себе. 

Час на парах промайнув швидко. На лекції читали, щось про анатомію організму людини. Лектор пильно поглянувши на мене, зауважив: 

- Ірина Ви слухаєте те , що я читаю чи мрієте про своє? 

Я здивовано , поглянувши на нього, вибачилася. Почала слухати, що він диктує нам: 

«Анатомія – наука про будову організму й усіх його органів. Термін анатомія походить від давньогрецького анатоме – розтинання. Це пояснюється тим, що першим і основним методом дослідження людини був метод розтинання трупів...

Скелет (кістяк) людини - це комплекс кісток, які виконують опірну, захисну, локомоторну, кровотвірну та депонуючу функції. До скелету входить близько 200 кісток. В скелеті виділяють осьовий (хребет, череп,  грудна клітка) та додатковий відділи (пояси кінцівок та вільні кінцівки). Кістки скелету є своєрідними важелями, які рухаються м'язами, в результаті чого частини тіла змінюють положення в просторі. До кісток прикріплюються зв'язки, сухожилля, фасції. Скелет утворює простори для розташування головного мозку, спинного мозку, легень тощо. Кістки беруть участь у мінеральному обміні, вони є депо кальцію, фосфору тощо. Жива кістка містить в собі вітаміни А, Д, С та інші....» 

 Після пар я вирішила зібратися з думками і пішла гуляти парком. Йшла, намагаючи думати про щось приємне, але сон заполонив всі мої думки. Хотіла зрозуміти , що зі мною сталося. Майже ніколи мені не сняться сни , а тут такий реальний. Завжди навіть , якщо снилися то – це була якась нісенітниця. То уривки з минулого , то кошмари від перегляду фільмів-жахів. Та ж це звична справа. Не звертаючи уваги на прохожих, продовжувала йти далі. Та зненацька почула незнайомий голос, який гукав мене. Озирнувшись , побачила ту саму жінку із сну. Вона кликала мене до себе і я не задумуючись пішла.

- Я Вас знаю ?!

- Не можу точно тобі відповісти. Можливо ти мене не пам(ятаєш. Я-давня знайома твоїх батьків Валентина. Ходи пригощу тебе чаєм і детальніше розкажу про все. Та й багато чого хочу дізнатися про твоїх батьків. На вулиці якось недоречно говорити. Я живу тут недалеко приблизно 5 хвилин ходьби.

Я погодилася, добре розуміючи її слова:

- Давайте! Я не поспішаю.   

З перших хвилин ми йшли мовчки ж поки не дойшли до двоповерхового будинку, який , мабуть ніколи не забуду. Це був покрашений в оранжевий колір дім з зеленими вікнами та дверями. Зайшовши в нього, я побачила великий зал стелі в якому були підперті дивовижно  розписаними колонами. Точно не знаю , який стиль був використаний. По рисунках на колонах можна було сказати , що це або  давньоримський або даньогрецький епос. Вона мені пояснила, що вибираючи інтер′єр цього  будинку, орієнтувалася на те, щоб він відображав тільки позитивні емоції.  Озирнувшись побачила, що в глибні стіни є камін над, яким висить картина, доволі складної роботи. На ній був намальований ангел в якому щось мене бетежило. В мене виникло відчуття, ніби я його десь бачила, можливо і знала його.

Потім ми пройшли в другу трохи меншу кімнату- це була кухня. Вона була побілена в трав′янистий колір, який хоч надавав відчуття спокою та всерівно був холодним, ніби трава ранком, яка прикрашена крапельками роси на листочках і пелюстках, ніби діамантами. Посередині кімнати стояв великий стіл прикрашений живими квітами. Як я замітила вони були і в інших кімнатах цього будинку.

   Жінка запропонувавши мені зеленого чаю із дивним терпко-солодким ароматом, почала свою розповідь:

· Я тобі розкажу все , що знаю про твоїх батьків. Вибач , можливо тобі буде не цікаво слухати те, що розказуватиму. Для того, щоб ти мене краще зрозуміла я розкажу трохи більше про себе. Як ти вже знаєш мене звати Валентина. Ще задовго до твого народження я знала твоїх батьків. Вони були досить привітними людьми. До знайомства з ними моє життя ніколи не було простим  та й не буде. Звісно ти можеш сказати, що це брехня і матимеш на це повне право. Я визнаю. Не жила під час війни чи голодомору. Але набагато гірше людині тоді,коли вона не має тих людей , які б зрозуміли її ,які б мали такі ж самі захоплення, як і вона. От так і в мене. Та не можу сказати,що не мала друзів...   

Мала і маю. Та все ж не можу з ними порузумітися. Мої друзі найпрекрасніші люди в цьому світі і до них не можливо прискіпливо ставитися. Вся вина у мені. Я завжди шукала і мабуть шукатиму проблем на свою голову. 

Ну що ж розкажу тобі про своє життя з самого початку.

Народилася я в маленькому селі Крушина. Назва його тобі нічого не скаже, адже знаходиться воно в самій глушині Карпат. Росла я звичайною дитиною. І все б було добре якби ж не один випадок зі мною.

Якось ранньою весною я пішовши до лісу, заблукала і натрапила на невеличку хатину, яка була напіврозваленою, але було видно, що хтось там живе. Зайшовши, побачила стару жінку, яка хазяйнувала по домі. Вона озирнувшись, привіталася  зі мною,неначе знала про мене все.

· Здоровенька була донечко! Що ж ти заблукала?

· Я хотіла погуляти та мабуть повернула не тією стежкою.

Та озирнутись не успіла,як опинилася на знайомій мені стежині і перед мною було теж саме дерево , яке я привикла бачити кожного дня. Та на його гілці сиділа велика сіра сова, яка дивилася на мене своїми великими мудрими очима.

Знаю-  це видається тобі чудасією. Ти можеш встати і піти та від тебе залежить доля однієї країни.»

  Я і не думала вставати із кушетки. Мені було цікаво дізнатися, як про цю жінку так і про ту країну, яка потребує моєї допомоги і якій  потрібна. Хоча навіть якщо б захотіла б піти тіло і розум прагнули залишитися тут. Адже завжди  я була нікому не потрібна і всі мене відштовхували від себе.

І тому, промовила:

- Розказуйте далі ,будь ласка, цікаво знати про Ваше життя. Чому Ви розказуєте мені, а не комусь іншому? Що за картина висить у Вас над каміном? Чому в мене таке відчуття, ніби я цього ангела знаю? Чому хтось потребує моєї допомоги,адже хто я , щоб допомогти цілій країні?

    Вона подивилася на мене своїми великими зеленими очима перед тим,як продовжити розповідь,усміхнувшись, ніби розмовляла з маленькою любопитною дівчинкою. Тоді я зрозуміла, що ми знайомі, цю усмішку пам′ятаю з дитинства та хто ця жінка не можу згадати. Вона, ніби прочитавши мої думки, промовила:

-Ти не змінилася від того часу, завжди ставиш багато питань. Та всьому свій час. Ну, що ж давай я продовжу...

Після цього випадку, я задумалася над усіма речами ,які відбувалися зі мною до того часу і після. Та найбільше все показувалося мені у снах, де я бачила різні дивні речі, неначе потрапляла в інший світ , а можливо і вимір.»Тобі мабуть вже час йти?»

Я ствердно помахала головою і вона мені сказала:

«Ну добре ти йди, а я тобі завтра розкажу дальше. Але наостанок скажу тобі ось ,що все , що з тобою відбувалося в дитинстві і відбувається тепер не спроста. Так, подумавши над своїм минулим, зрозумієш теперішнє.»

- Так справді мені час. Тільки  в мене одне питання : Чому мені приснився мені той сон?

Я в деталях розказала сон. Вона усміхнувшись сумно, нічого не відповіла. Та все ж мені було зрозуміло те , що їй все відомо.

- Щасливо  тобі, тільки запам′ятай одне:

Будь обережна у свої снах.

· Добре. Дякую Вам за цей чудовий чай. 

· Вони реальніші ніж тобі здаються. - Почула я виходячи з будинку та не надала цим словам ніякого значення. В моїй голові був вихор думок і почуттів.  

                                              Спогади  із минулого .

Вийшовши, я направилася через парк до зупинки. Дойшовши до зупинки, сіла у маршрутку, яка щойно під’їхала. Їхавши в маршрутці, не могла збагнути, що зі мною півгодини тому сталося, вийшовши із неї механічно направилася додому. По дорозі зустрічала друзів, які тільки побачивши мене, питалися чи не захворіла часом. Та їм відповідала, що все в нормі просто чучуть втомилася от і все.

Прийшовши додому,я довго думала над розповідю цієї жінки. Не знаю, як пояснити, але в мені, ніби щось проснулося таке давнє, можливо споконвіків це Щось існувало і наповняло світ своєю чародійною силою, а особливо мою душу. В мені прокинулися два протилежні почуття. З одного боку хотілося забути цей день і нікому ніколи не розказувати про те ,що сталося. Та з іншого – в мене виникло відчуття , ніби все,що та жінка розказувала правда, від якої я так наполегливо впродовж багатьох років відмовлялася.

      Цієї ж ночі знову мені почали снитися , ті ж самі сни через , які в дитинстві батьки на мене завжди кричали ,примовляючи:

· Це ж тільки сни ,доцю ! Це ж тільки сни !-. нервово погладжуючи моє волосся.

Не помітно для себе, я заснула міцним сном:

« Так було увесь час, коли я проснувшись,починала розказувати мої сни батькам. Вони не хотіли вірити та це було тільки певний час. До того часу, поки батько ,зайшовши одного ранку до мене в кімнату, побачив,що в мене на руці поріз. З якого повільно стікала кров. Він був  у вигляді знаку,як я вже навчаючись в школі дізналася- Інь і Янь. Він,мабуть,налякався найбільше за все своє життя.  Скажете, як я могла це помітити ,це і не важко було. Адже на його русявій голові появилося перше пасмо сивого волося. Після цього випадку батьки мене відвели до нашого сімейного лікаря, який приписав мені одні лікарства, після яких я не могла бачити сновидіня,як колись. Батьки заспокоїлися і думали, що все нормально та насправді так  не було. Я не могла жити далі в  мене було таке відчуття, ніби , одна половина мого єства жива, а другу- вбили. Мені не хотілося нічого тільки б повернути все назад та як казала одна визначна особа:

«вихід з безвихідної ситуації там де і вхід.»

Зрозумівши це, я почала жити далі, забувши свої сни , мабуть ,забувши і з ними і себе тому, що після цього я все рідше і рідше сміялася , а далі перестала зовсім усміхатися.

І тоді зрозуміла, що моє життя втрачене. Так-так я зневірилася в житті і просто «жила»,ні я не жила, а просто снувала по цьому світі, неначе тварина, яка живе без почуттів: радості і суму, страждання і щастя, кохання і ненависті. Це було набагато гірше, ніж смерть. Адже після смерті ти потрапляєш в другий світ і тобі не потрібно нічого.  Навіть для того, щоб інші люди не вважали, що я божевільна, я  ПРИКИДАЛАСЯ, що радію чи сумую та насправді мені було байдуже тому, що в серці залишилася одна єдина пустота. Думаєте я не усвідомлювала , що так не можливо.

Ні, це дуже добре розуміла. Та не могла зрозуміти хто я. В моїй голові та серці було тільки одне запитання: 

-Хто я? Чому живу ? яка ціль мого перебування на землі ? 

Було таке відчуття, ніби я не звідси , ніби в мене є якась ціль а може завдання ,яке я маю виконати. Та для чого сама не розуміла.

  Напевно вийшла б заміж за людину, яка б мене покохала, народила б від нього дітей. Так жила б з ним аж до смерті і виховала б дітей. Та чого б це коштувало мені і тому чоловіку, який захотів би бути зі мною. Можливо, краще було б не виходити заміж, а бути завжди однією. Так я б страждала та не заставляла б страждати інших людей. Кого-кого, а мені себе не жаль. Навіщо ж примушувати страждати когось, крім мене. Мені було байдуже до інших людей, що вони собою являють. Та  думаю Ви знаєте,що вічно цей стан тривати не може тільки через те,що на місці Байдужості появляється або Злість , або Любов. У моєму випадку появилось перше з прелічених почуттів.Це можна описати так.
 Я можу те, що сталося зі мною віднести до кожної людини тому, що якщо ми будемо зневажати наші справжні почуття, чи, то злість, чи плач. Вони живуть в середині нас і якщо ми забудемо про них то вони про себе нагадають та на цей раз стримати їх не можливо. Вони ,ніби ураган зносять все на своєму шляху. На кінець, коли все стихне ми бачимо, що там де , колись була весела компанія стало тихо,ніби в центрі пустелі. Думаю, що  кожній людині захочеться, щоб хтось її підтримав, адже насправді так важко , коли ти розумієш, що сам один, тоді хочеш кинутися до будь-кого за підтримкою та лиш хто б тебе не побачив сахається від тебе , ніби від якогось чудовиська, яке є найзлішим у світі. В мене була та людина  яка підтримала в таку складну ситуацію. Він був всім: життям, коханням, світом та навіть всесвітом. В якому я мала бажання втопитися, відчувши його присутність. Тоді я не могла здогадатися, що просто грався  моїми почуттями. Хотів мати біля себе покірне ягня, чи можливо кошеня, яке б чекало на нього. Було з ним. Та все ж сучасність перемогла. Він пішов, не знайшовши повної покори. 

   Точно було зрозуміло, що такий як і інші. Найстрашніше є те, що тепер в епоху передових технологій всі люди на Землі стали справді як ті звірі, якими керує спрага здобичі, їм однаково до того, що відбувається навколо, а можливо тепер тій людині , яка біля тебе( так саме біля тебе ), потрібна допомога?! Навіщо ж так гнатися за статками, невже не має нічого іншого, щоб угамувало твою спрагу. 

Я думала над цим тоді, коли зі мною сталося  те про, що говорила  і дійшла висновку, що гроші- це просто речі, які допомагають в існуванні, але зовсім не те, чому можна поклонятися і що може замінити такі почуття, як любов,дружба ,віра, надія.

Адже багато видатних людей казало, що за гроші не можна купити ці почуття. Де Ви бачили, що за купюру можна було купити справжнього друга чи кохану людину. Не буду спорити  деколи можна та, що це буде за друг якого можна купити тоді, якщо логічно подумати він може тебе продати за більшу ціну, яку йому запропунує твій ворог.

 З цього всього я зробила висновок, що  ніколи не потрібно тримати в собі негативні почуття. Краще їх направити в інше русло так, щоб вони не зашкодили ні тобі, ні іншим людям.» 

Відкривши очі, я побачила, що вже був ранок і мені потрібно було просинатися. Перш,ніж вставати мій погляд зупинився на руці, де виднівся той самий шрам з мого дитинства. Та побачила ,що там відбулися зміни з нього витекла крапля крові і він набув свого колишнього вигляду. До мне вернулися мої сни та я почала відчувати в серці самотність .Тоді я зрозуміла, що ця жінка має мені розказати, щось дуже важливе тому, що вже за багато років жодного разу не згадувала: про сни , а тут за одну ніч все це знову повернулося в моє життя, ніби уривок із кошмару. Та я так не думала. Для мене це були найпрекрасніші події в усьому моєму житті, яких я так прагнула і які були такими жаданими , такими неймовірними.  

Ввесь день мені не давало це спокою. Прийшовши на пари , сама того не замітила,як ввесь час дивилася у вікно на хмари. Згадалися давні мрії: могти літати понад хмари, побачити землю , людей, будівлі , парки і алеї з пташиного польоту. Та все ж мене відірвали від цього стану.

Це була моя одногрупниця. Вона мала бажання розказати про книжку , яку недавно прочитала. Це була книжка «Вероніка вирішує померти». Я вислухавши її , думала далі погрузитися в свої мрії та вона це замітивши, вирішила , що в мене проблеми. Взявши зошит , почала щось занотовувати. Через пару хвилин віддала мені його зі словами :

· Це тобі допоможе. Я почитавши цю книжку, багато чого зрозуміла.

Не дочекавшись моєї відповіді, встала і пішла.

Я відкрила зошит і почала читати :

(  Хочу тобі написати декілька слів.

 Знаєш, все що не стається то все на краще!!!

Все відбувається так , як мало бути.

 Просто ми проходимо уроки. Уроки життя…

Нам їх треба приймати та вчитися.

Недавно прочитала слова, які мені дуже сподобалися:

«І вона завдячувала нещастю, яке відкрило їй очі і словам лікаря:

· Не питайте :- за що? А питайте для чого.»

 А головне завжди треба вірити.

Віра має велику силу.(
Дочитавши це, я ще більше задумалася над тим , що сталося вчора. Та все ж не давала жодного знаку. Час стрімко летів і навіть не замітила, як вже пари закінчилися.   

Знову пішла гуляти по парку.

Як не дивно та зустріла ту ж саму жінку там само де і вчора та сьогодні вже ми привіталися , як зазвичай вітаються давні знайомі.

            Ніби з привички, пішли до неї додому пити чай, прийшовши , вона запросила до кімнати і почала розказувати:

- Надіюся, що ти вже згадала та я тобі розкажу детальніше про те місце в , яке ти потрапляла увісні.Це країна Ангелів.
Ангелія

День літнього сонцестояння

 Вона існувала від створення світу і до наших часів. Про її місце знаходження розповідали давні пророки-ацтеки та люди , не зрозумівши справжнього значення  тих пророцтв, брали все на свою долю. Там сказано було:

«Країна невидима для людських очей  і жителі її незвичні. Переповнена вона злом і відчаєм, шукаючи спасіння і спокою, існує вже багато тисячоліть. 

Знайде спокій лиш тоді, коли появиться на світі людина, яка зможе потрапити на її територію з допомогою сновидінь. Та не все так просто. Тільки ця людина зможе розгадати цю загадку, яка розкидана по всій країні. Їй потрібно пройти тяжкий шлях. На цьому шляху прийдеться зустрітися з багатьма труднощами. І  тоді все стане на свої місця. Припиниться війна, знайшовши довгоочікуваний спокій. »

Багато людей намагалося розгадати це пророцтво не змогли, через це вирішили , що це просто легенда або видумка якихось нерозумних людей. Та вона насправді і снує не в казках , а на яву.  

Розкажу вам про, цю країну вона знаходиться на водоспаді Ніагара,скажете ,що це не можливо адже її ми не можемо побачити. Так в цю країну можна потрапити тільки під впливом сну.

 Це невелика країна була незвичайна тим, що її жителями були не люди, як в інших країнах Землі, а ангели.

Через це всі одноголосно вирішили назвати країну - Ангелія. 

На їхню думку, це мало безпосередньо вказувати на те, що там живуть ангели. 

 Та все почалось з війни 

Війна... серце кожної людини при цьому слові мимоволі починає нервово стукати, ніби намагаючись,нагадати про все зле ,що несе з собою воно. Все це відбувалося ще з початку часів. Тоді всі ангели жили в мирі між собою. Та один з них Елос ( про нього далі йде мова) був іншим. Він всім серцем бажав отримати владу над іншими. До нещасного випадку був таким ,як і всі.

Та все ж ...

Одного разу, коли була черга летіти в подорож для вивчення нових світів  потрапив у чорну дірку.

Не знаю , як він звідти вибрався та в ньому все змінилося. Думаєте ззовні?!

Ні, зміни відбулися всередині. В серці появилися нові відчуття такі, як : ненависть, жага влади і помсти, злість , зависть . Всі хто з ним надалі спілкувався не замітили цієї бурхливої зміни у ньому. Та все ж він не міг дати ради тому, що відбувалося в нього  в середині. В голові крутилося багато дивних , бридких і неймовірних речей. Певні речі: чи слова, чи поведінка , чи вигляд , виводили його з себе. злився йому здавалося , що ще одна єдина крапля у цьому великому , на його погляд безглуздому світі, де  панувала Любов , милосердя, Всепрощення і він уб(є когось. І   тут в його голові визрів неймовірний план. Адже він із злими почуттями отримав такий дар - бачив все те , що відбувається і знаходить тільки в серцях інших ангелів.  Зрозумівши це, надумав отримати владу над іншими. Та як розумна істота зрозумів, що сам цього не доб’ється. Тому вирішив ,організувавши ,ніби то спортивні змагання, подивитися в серця всіх ангелів. Ті які йому підходили хотів запросити на свій бік. Найкращим днем для проведення цих змагань вирішив назначити День Літнього Сонцестояння. До цього дня він готувався з неймовірною детальністю. Хоч знервувався та не показував цього. Для ангелів - як для мирного населення , ці змагання несли тільки розважальний характер. Та для нього це було справою всього його життя. 

До змагань залишалося не більше 2 днів. Майже вся підготовка підходила до кінця. Тільки один він  безперервно блукав між будинками та сценою , де мали відбуватися розваги і нагородження переможців. Шукав помилки і ретельно виправляв їх. Йому хотілося, щоб все було найкраще зроблено, адже вирішується  не тільки його доля а й всієї країни. Інтуїтивно відчував, що після Дня Літнього Сонцестояння все зміниться в цій ідеальній країні. Підійшовши до сцени, побачив, що деякі деталі виконанні не правильно. Після цього почав нервово кричати:

· Все не так не так!!!! Ви не розумієте , як це важливо!!? 

Всі були здивовані ,ніби на них вилили відро окропу.

- що з тобою ? Чому ти так дивно поводишся , ніби чужоземець, який наділений почуттям - ненависті. Можливо захворів?- питалися вони його, не розуміючи ситуації , яка склалася.

- Ні все нормально просто хвилююся. Хочу , щоб Вам все сподобалося 

- Нехвилюйся – це тільки забава. - відповіли , мило усміхаючись , і відлетіли доробляти всю роботу.»

 Я заслухавшись не замітила, як швидко промайнув час. Годинник показував пів дев’яту вечора. Зрозуміла , що пора повертатися додому. Подивившись на неї побачила , як вона на мене дивилася такими спокійними і в той же час натхненними очима. Валентина зрозуміла , що мені вже пора йти:

- давай я тебе проведу до зупинки! 

- добре.   

Провела мене, посадивши в маршрутку, спокійно рушила додому. Я дивилася за нею услід аж поки вона не зникла в пітьмі. В маршрутці майже  не було людей. Тільки пару постатей сиділо, одиноко вдивляючись в далечінь. Я також почала дивитися в пітьму , ніби прагнучи зрозуміти істину життя або себе саму чи можливо тих незнайомих людей , які були тут зі мною в даний час. 

Та тільки мені вартувало вийти з маршрутки , яка повільно відкотилася десь по своєму маршруту. На мене навалилися думки , ніби воїни з гострими, як ікла дикого вовка, клинками. В моїй голові стрімко виринали спогади про минуле, думки про теперішнє і майбутнє, думки про біль , кохання , втрати , а також про свободу. 
Пробудження зі сну

Згадала про своїх батьків, друзів, всіх людей , які мене оточували впродовж всього мого життя. Зрозуміла, що ці всі люди , які так раптово з′являлися в моєму житті і так само зникали з нього. З цим вони забирали часточку мене , мого серця , моєї душі. Натомість залишали по собі спогади такі болючі і нетлінні. Кожний з них , незважаючи на час протягом якого ми спілкувалися, став моїм життя. Тільки тепер дійшла висновку, що жила тими людьми з якими спілкувалася. 

Зрозуміла , що взагалі не розумію свого теперішнього. Не можу сказати , що буде в майбутньому. Якщо декілька днів тому , могла точно сказати , що буде далі зі мною . В даний час - я розгублена. Невже – моє життя суцільна брехня???!! Як же болить серце ! як хочу плакати. Чому ж не плачу? Чому сльози надають перевагу залишатися в мені , а не вилитися назовні теплими струмками  по моєму обличчі? Чому? Чому? В голові одні тільки питання на які хочу знайти відповідь.

Біль заполонив всю мене. Шукаючи вихід, заходила це глибше в лабіринт почуттів. Прагнучи зупинитися для того, щоб не наробити ще більше дурниць. Спробувала поглянути на це все  з-за допомогою здорового глузду. Та в моїх думках було тільки одне слово:

· Боляче!!!!!!!!!!!! Ох як же болить нестерпно серце, ніби запхали в нього ніж. Постійно повертаючи ним,ятрили все більше і більше цю невиліковну рану   !

 Біль...  

В нашому житті він завжди є : чи фізичний чи моральний. Перед ним ми безсилі чи вільні , чи раби, або воїни чи правителі. 

Коли ми-раби, він приглушений прагненням отримати особисту волю. Міцно стиснувши зуби , йдемо до такої далекої цілі. Та отримавши її , декілька хвилин насолоджуємося таким великим та незбагненим щастям, як воля. Оглянувшись , бачимо скільки пройшли заради такого примарного щастя. Потім настає час, що боїмося ступити крок, ніби кішка, яку випустили з клітки , протримавши її там вічність. Вона не знає , що робити. Зніяковівши ,стоїть , не знаючи , що очікувати від цього дивного дару. Далі повільно-повільно  невпевнено своїми тремтячими лапками ступає вперед у невідомість. Защораз оглядаючись очима наповненими відчайдушними страхом, проходить деяку відстань. Зрозумівши , що вільна біжить подальше від клітки. Не знаючи , що чекає там в майбутньому.

Так само і з нами, якщо людину тримати в неволі. Вона стає похожа на звіра загнаного в  пастку. Та принаймні кішка собі не нашкодить після того , як її випустять. А от людина може. Вона не знаючи, що її чекає далі робить багато дурниць. Потім жаліючи через те,  що вчинила. 

І всі ці речі супроводжує той же самий - біль. З часом, він впливає на всіх людей. Не має жодної людини , яка б була байдужа до нього. Одні привикають до нього, сприймаючи його , як невід’ємну частинку свого життя. Другі насолоджуються ним. Вони , ніби мазохісти, отримують задоволення від болю. Від кожного наступного: чи то кохання, чи то вчинку; чекають його. Їм не важливо на почуття інших людей , тільки б він був у їхньому житті. Тому , що – це єдина згадка про те, що вони дотепер ще живі. Для них – це , ніби згадка про нормальне життя. 

Інших ж біль зламав і вони стали , ніби миші. Закрилися в своїх  нереалізованих мріях, чи світах , а може і взагалі в видуманому житті з віртуальним ім’ям і віртуальними емоціями. Чи ж це життя? Чи воно справжнє?

Ось  за думками не замітила, як дійшла додому. Світло вже не світилося і в будинку була цілковита тишина. Я тихенько навшпиньках зайшла до своєї спальні. Не пам’ятаю , як заснула ,але проснулася тільки над ранок від того , що в моє вікно хтось стукав. Сонними очима, поглянувши у вікно, побачила, як голуб крилами стукав у шибки квартирки. Відчинивши її, впустила його. В нього на лапці була записка. В якій було , ось , що сказано:

( Іро, сьогодні тобі випаде можливість дізнатися більше про себе і країну Ангелів. Навіть більше , ніж почути . 

Не здавайся ти набагато сильніша, ніж тобі здається. (
Прочитавши була здивована від кого ця записка та як не дивно вона надала мені наснаги на дальшу боротьбу. Поснідавши, пішла на навчання. День пройшов,  неначе промайнула одна мінута. 

Знову думки. Що з ними робити? Як позбутися відчуття, ніби я зовсім не я? Мені здається, що живу не своїм життям, а когось іншого. Так бридко аж до сліз пробиває. Дивлюся навколо і розумію , що це все не моє. Мало бути зовсім по іншому. Можливо мала народитися в зовсім іншому місці , може іншій країні , але не тут. Мене тягне знову йти пройтися. І я йду не задумуючись чому, просто орієнтуюся своїми бажаннями і інтуїцією. Хоча куди ж мене це все може привести?  Та все ж , як кажуть люди: «Хай діється Божа воля!»  

По дорозі відчула в собі жагу до знання всього  того, що та жінка хотіла мені розказати. В мене так багато до неї питань. І я незчулася , як опинилася знову в тому ж парку. Та вже направлялася впевнено до Валентини додому. 

Зайшовши у будинок я зрозуміла, що вона мене чекала. На столі стояв чайник з якого густим клубком вивалювалася пара.

· Добрий вечір! Я вже тебе не могла дочекатися. Ти хочеш почути далі все ,що було.

· Добрий! Звичайно ж. Чому ви питаєте? 

· Ну що ж сідай , ось на це крісло, будемо пити чай і я буду розказувати.

Затишно примостившись на кріслі, яке знаходилося напроти каміну, налила собі в чашку чаю.  Мені це все нагадувало неймовірну казку, але я готова була слухати її вічно. Не усвідомлюючи того,  відчувала себе частиною того світу. Вона сівши біля мене, продовжила свою розповідь:

-Через два дні все було готово.

Опівдні мало розпочатися свято.

Сонце вже стояло в зеніті і вже всі були готові. Елос нервово детально все провіряв чи правильно виконали те чи інше поставлене завдання. 

Змагання почалися з промови найстарішого архангела-Гавриїла:

- В такий чудовий день хочу сказати тільки одне. 

Хай переможе Справедливість!

Як помітно малослівне привітання з початком змагань, але якщо логічно подумати, що найстаріший ангел. То можна догадатися , о йому було десь біля тисячі років. Він майже не рухався і не говорив. 

Змагання пішли своїм ходом. 

В них брало участь майже все населення: одні були учасниками , другі - суддями, а ще інші – глядачами і вболівальниками.

  Змагання складалися з привичних етапів:

1. стрільби з лука

2. перегонів 

3. складання віршів

4. т.д. 

Він розумів , що в цих змаганнях не має бути ніякого навіть найменшого натяку на його плани. Та все ж  найголовнішим були не самі змагання , а ангели, які на них знаходилися. Після потрапляння в чорну діру, він зрозумів , що може бачити серця і думки інших ангелів. Тепер це йому , як ніколи знадобитися. 

Під час змагань Елос пильно розглядав кожного з ангелів. Побачив, що в багатьох в серці є маленька частинка зла. Адже ангели почали поступово опинятися в руках зла. Ті, що емоційно були слабшими , піддалися цьому. Побачивши те, що його цікавило занотовував. Змагання тривали до пізньої ночі. 

Поділ ангелів

На другий день після змагань він почав доводити свій план до кінця. За допомогою голубів розіслав повідомлення до тих ангелів, в серцях яких він побачив , навіть малий натяк на зло або зависть. І вже опівдні ці «вибрані» були в вказаному місці, а це була галявина далеко за межами поселення. Після цього він вийшов вперед і почав розмову:

· Мої однодумці! Як я думаю ви є ними ?

Всі промовчали, тим самим давши згоду. Тоді він продовжив:

· кожний із нас так само прагне до влади , як і я. тому рішив ся на такий вчинок. На мою думку , не справедливо тримати всю владу в одних руках , а потрібно розділити її між тими хто її насправді бажає , тобто між нами. Для того , щоб я продовжив далі нашу розмову , давайте зробимо наступне : хто справді хоче цього вийдіть вперед і поставте підпис своєю кров’ю, а хто сумнівається краще скажіть тепер.

Більшість з присутніх підійшли до нього , але були ті , які сумнівалися. Елос для того , щоб вони його не здали вирішив відібрати в них крила і тим самим забрати можливість бути в країні Ангелів. Вони стали простими людьми, які впродовж свого життя вирішують , якими їм бути : добрими чи злими. Тільки одні ангели з червоними крилами могли зробити їх ангелами. Хоч не назавжди, але все ж робили. Тому, що люди хоч і були позбавлені крил. Все ж мали невидимі. Вони могли отримувати їх тоді, коли кохали, були щасливі. Серед них були і ті , які окрилювалися , навіть проти своєї волі. Так звані творчі люди, які могли літати в своїх мріях, під час натхнення. Вони були особливими так само як і їх крила. Тому, що їм не потрібно було іншої людини , щоб стати ангелом. Коли зустрічалися двоє творчих людей. Вони робили неймовірні речі і створювали справжні чудеса.

Адже іншим людям для того, щоб стати ангелами треба другу половинку. Вони були з одним крилом. Через те і говорять , що коли двоє людей кохають один одного стають одним цілим.

При тому,що до цього часу Ангелія була у вигляді ідеального кола. Її територія мала символізувати безперервність і єдність всього , що проживає на її  території. Тепер все помінялося. Територія країни поділилася. На мапі її почали відмічати у вигляді у вигляді Інь-Янь. Там де була чорна зона там жили ангели з чорними крилами і навпаки біла –з білими та з іншими кольорами крилами. І тільки були маленькі два поселення , де могли зупинятися на території один одного. Вони позначалися маленькими кружечками. Ангели , які подорожували могли зупинятися тільки у цих зонах і все. 

Що ж до того , що я сказала про ангелів з іншими крилами. Тут у країні Ангелів   кожний ангел мав своєрідні крила, які і визначали його статус в цій країні. Вони були чорними, білими, різнокольоровими, червоними,ніби крапля крові на снігу.

Отже, почну розказувати про те, що вони означали.  Ангели з чорними крилами відповідали за те ,щоб заважати і перешкоджати людям жити і радіти. Їх було набагато більше і тому вони проживали в чорній зоні країни. Їхнім головним заняттям було творити зло. Та все ж вони ,як і ангели-добра мали охороняти свою територію.  

Білі були захисниками людей. Вони завжди боролися з чорними.

Різнокольорові мали полегшувати життя людей. Дарували відчуття щастя і радості. Червоні приносили почуття кохання, закоханості. Люди ,не знаючи, називали ангелів: чорні - демони, білі-добра червоні були Амурами. Та не мали ім’я тільки кольорові тому, що люди не знали про їх існування. Вони не могли їх бачити , а  своїй уяві їх називали почуттями. 

 Ангели поділяються по їх ролі в країні Ангелів. Це були : ангели-охоронці, ангели-воїни, архангели,і просто ангели, які поділялися за кольором.

    Були  свої закони , які визначали повноваження тих чи інших ангелів. Вони також містили заборони і те, що дозволялося робити жителям країни в ній і поза. Тут було сказано:

«АНГЕЛИ не мають права на території країни воювати між собою»

Тому ніколи не було війн тут в межах Країни Ангелів, а за її межами.

Та все мабуть було б добре, якби не народилася ти . Після твого народження увійшло у дію одне Пророцтво. В якому було сказано:

« народиться ангел ,який буде не такий як всі інші. Від нього залежатиме подальша доля країни Ангелів. Він принесе мир або війну.»

Ти ангел з двома різними крилами: одне є чорним, а друге-білим. Твоїми батьками є ангел-чоловік з чорними крилами і ангел-жінка з білими. Ось чому в тебе такі крила. Ти єдина в своєму роді тому, що інші ангела народжуються з крилами які мають тільки пір’їнки іншого кольору. Твої батьки одружилися всупереч тому, що їм заборонив наш Союз Вищих Ангелів. Я тобі не розказала про цей Союз?

Я похитавши негативно головою, відповіла:

- ні, та мені цікаво дізнатися більше про цю країну і про все те , що пов’язано з нею.

Вона подивившись на мене радісними очима, почала розказувати далі:

· ну що ж ! Цей Союз був створений для того, щоб наглядати за тим , як Ангели справляються із своїми обов’язками  чи дотримуються вони законів. Сюди входять ангели з крилами : пір’я ,яких - це промені світла , які переливаються різними кольорами. Ти можеш сказати, що я тобі цього не розказувала. Так, я тільки тепер можу тобі це розказати , тому що переконалася, що ти справді та людина, яка мені потрібна. 

Твоїх батьків було покарано. Вони не мають право більше знаходитися в межах країни Ангелів і крім того їм стерли пам’ять для того, щоб вони нічого не розказали нікому. 

Мабуть, тобі цікаво більше дізнатися про своїх батьків?»

Я позитивно похитала головою і вона продовжила:

- Ну тоді добре я тобі розкажу: 

«Твої батьки - це Ергос і Унта. Вони належать до двох різних типів ангелів. Ергос ангел з чорними крилами, Унта білими. Завжди були найзатятішими ворогами хоча обоє були членами Союзу та під час битви, яка відбулася біля міста Мехіко. Вкінці, якої на полі битви залишилися живими тільки вони , поглянувши один одному у вічі, зрозуміли, що битва програна ними стане початком чогось нового і прекрасного. Після цього більшість часу проводили разом та через декілька місяців про це дізнався Союз і їх розділили навічно( так вважав Союз). Ось, яке було їх покарання: Унту перетворивши на чорну кішку, відіслали на Землю в найтихіше місце,яке можна було знайти, а Ергоса залишили чорним Ангелом, хоча він був проти. 

 Протягом десяти років Ергос, шукаючи Унту, літав по всьому світу, а вона жила в подобі кішки. Як виявилося найтаємнішим і найтихішим місце був покинутий будинок на околиці села десь на півдні Індії. Вона ввесь час ховалася в тіні і ніколи не дивилася в дзеркало чи на своє відображення у воді навіть тоді, коли пила воду. Та, коли пройшло десять років Унта подивилася на своє відображення та, почувши шум крил, заховалася в найтемнішому кутку.

Що ж до Ергоса то він, страждаючи від того, що втратив своє кохання , хотів покінчити з собою. Для цього вибрав найбільшу гору у світі , вилетівши на її верхівку, кинувся стрімголов звідти та, як би він цього не хотів його крила розкрилися і мимовільно стали рухатися, ніби, кажучи йому:

· Не здавайся тільки не здавайся  вона жива і десь там вдалечині чекає на тебе.

Тоді він згадав, що всюди шукав, але обминув тільки одне маленьке село, тільки згадавши це, Ергос з усіх своїх сил помчався, немов вихор, до цього села. Він розумів, що не можна втрачати ні хвилини тому,що вона там і скоро вони знову будуть разом. 

Через декілька хвилин був уже там, прилетівши, почав сильно кричати, кликавши її на ім’я та ніхто не відзивався. Тоді, залітавши до кожної хати, дивився всюди в кожну кімнату, погріб, щілину та її не було. Накінець залишилася один будинок , в якому вже майже століття  ніхто не жив.  Залетівши, почув, що там щось або хтось є тому,що було чути, як щось живе рухається по будинку. Він пішов на звук і натрапив на кішку чорну, ніби найтемніша ніч, яка ховаючись від нього, опинилася в куті і не маючи куди подітися вийшла з нього, сказавши:

· Якщо так тоді хоч в останній раз подивлюся на тебе, коханий.

 Ергос від здивування не міг нічого сказати тому, що в цій кішці побачив свою Унту та зрозумів ,що навіть тоді, коли вона в подобі кішки він всерівно її кохає найбільше в світі.

Союз , караючи їх, не думав, що навіть через десять років вони будуть кохати один одного та навіть якщо і так їм не вірилося, що Унта може прожити в подобі кішки більше ніж вісім років. Вони вважали, що Ергос не стане її шукати в цьому маленькому селі. Та все ж сталося по іншому і в ту хвилину, коли  вони зустрілися покарання втратило свою дію. Унта перетворилася знову на Ангела з білими крилами та тепер вони стали набагато яскравішими. Це відбувалося тільки з тими Ангелами , яких було несправедливо покарано.

       Ергос, побачивши, що вона стала сама собою, міцно обійняв і вони обоє злилися в поцілунку, який для них здавався найпрекраснішим і найбажанішим у всьому світі. Цілу ніч вони пристрасно кохалися.

Ранком , проснувшись, надумали залишитися в цьому селі тому, що повертатися  назад в країну Ангелів було небезпечно, а Союз старався не згадувати про них і про те, що Ангели з різними крилами можуть відчувати щось інше , крім ненависті чи поваги, що для Ангелів не чуже таке почуття, як кохання.

Так Ергос і Унта жили там приблизно 3 місяці. Та після двох місяців проживання в цьому селі Унта зрозуміла, що вагітна і через 6 місяців в неї народиться маленький ангелочок, тобто ти. Вона , розповівши це Ергосу, запропонувала повернутися назад. Він не міг їй відмовити тому, що коли Ангели-жінки вагітні в той час вони володіють силою найбільшого мага в цілому світі. 

  Через місяць вони вже були в межах Країни Ангелів та , коли Союз дізнався, що вони повернулися наказав їх схопити і  віддати під варту.

Ергос і Унта билися з іншими Ангелами до того часу аж , поки не виснажилися , впавши від втоми, не могли поворухнутися, чим і скористалися Ангели-сторожі. 

Так вже через годину, вони були в приміщені Суду, де їх судив Союз за ті проступки, які Ергос і Унта не робили і не мали до них ніякого відношення. Кінець ти вже знаєш та Союз тоді не знав, що твоя мати була вагітна. 

 Ну ось, а через 5 місяців народилася ти. Далі тобі не розкажу тому, що не знаю. Можливо батьки твої і не хотіли, щоб ти знала, але від тебе залежить подальше доля всіх Ангелів на Землі і в межах Країни Ангелів.

 Та Союз помилився тому, що вважав, що якщо батьків покарати, то діти також не матимуть право потрапляти в нашу країну тому , що так завжди ставалося з іншими та ти інша і тому змогла потрапити туди. 

Тобі була розказала свою земну легенду тепер настав час розказати про те хто я насправді. Отже,мене звати Еміна – я ангел істини і  відрізняюся від інших тим, що мої крила –білі з червоними пір′їнками. 

А що ж до мене то я  вже не одна, починаючи від твого народження, почала збільшуватись кількість ангелів з незвичайними крилами та ангелів з чорно-білими крилами все ж більше не було. Ти одна така.Ми плануємо переворот, який має змінити становище нашої країни тому, що я і інші прихильники цього не погоджуються з політикою Союзу. До перевороту ми змушені переховуватися тут на землі та після нього все буде іншим нам дозволять бути вільними. Після цього Указу наше життя змінилося  стали посміховищем , над нами знущалися, як хотіли ,били, витирали об нас ноги та ми не здаємося, а навпаки шукаємо протидію цьому. І тому, звичайно, якщо ти будеш згідна, ми через місяць оголосимо війну Союзу та його прихильникам. Для цього маємо засоби і потрібну кількість воїнів-прихильників, щоб впевнитися, що наші союзники нас не здадуть, підписали договір,за яким кожний з нас зобов’язується  будь-якими способами надавати підтримку один одному і боротися за наші спільні інтереси до кінця. Цей договір було підписано і підтверджено кров′яним відбитком безім′янного пальця. Так , якщо ти згідна і ти повинна підписати його.»

Я задумавшись, відповіла:

- Хоч би і в моїх руках не була доля цієї дивовижної країни. Я всерівно згідна тому, що відчуваю великий потяг до цього всього !

Не доказавши ,побачила  перед собою листок  цупкого паперу на якому було написано:

« Я своєю кров′ю свято обіцяю завжди і будь-якими засобами і способами, які мені відомі , допомагати в боротьбі за незалежність нашої країни - Батьківщини, мільярдів Ангелів!»

А знизу було безліч відбитків пальців,як я замітила  Еміна  вже стояла біля мене з дивним предметом, нагадуючим собою голку та він був більший і з гострішим кінцем. Вона швидко вдарила ним мені по пушці пальця і я побачила, як з нього почала текти кров ярко-червоного кольору. Взявши мою руку, пальцем доторкнулася до листка, де залишився відбиток. 

Вона заховавши листок почала знову говорити:

· Тепер ти вже точно з нами і зараз дам тобі дещо випити після чого ти знову станеш сама собою, тобто Ангелом.

Вийшовши із кімнати, через декілька хвилин повернулася з склянкою в якій була рідина темно - червоного кольору, ніби кров.

· Це настій трав, які ростуть тільки в Країні Ангелів. - вона мені пояснила,побачивши моє нерозуміння. - Пий,цей настій, він не тільки поверне тебе до колишнього вигляду, але і надасть сил.

Випивши його, я справді почула, як в моє тіло вливається невідома мені до тепер сила. Відчула сильний біль , ніби спину ріжуть на куски , але вона пройшла через пару хвилин. Еміна підвівши до дзеркала, сказала:

- ось, яка ти насправді Омего(це моє ім’я, я ніколи не розуміла, чому батьки мене так назвали, але тепер вже було все ясно.)

Подивившись в дзеркало, я побачила там Ангела того ж самого про , якого  хвилину тому розказувала Еміна. Перед мною стояв Ангел одягнутий в мій одяг , та в нього були ж два різні крила. Мені було дивно бачити себе в такому вигляді.

· Летимо до нас додому тепер тобі не має , що робити тут!

·  Але ж я не вмію літати – відповіла я.

· Це легко просто розслабся і твоє тіло скаже , що робити.

Вийшовши на вулицю, побачила , як Еміна легко розкривши крила , злетіла вгору. Я теж за нею вийшла та мені було страшно. Вона підлетівши до мене , обійняла і ми так підлетіли високо. Та вона не думала мене так тримати і пустила. Я зі страху гучно крикнула та все ж хотілося ж жити. Прийшлося розправити крила і намагатися летіти. Навіть було дивно  але змогла. І вже через пару секунд летіла так , ніби все своє життя  літала.

Мені було дивно. Знизу бачила людей, будинки , дерева ,річки і озера . це так заворожує. Та все ж не розрахувавши з траєкторією , попала в хмару. Сама до себе сміялася. Еміна підлетіла до мене і сказала :

 - Годі гратися. В нас обмаль часу.

Піднявшись високо в небо, ми полетіли, десь на південь. Летіли до того часу, аж поки не побачили перед собою десь вдалечині виднілися Ворота з двома Ангелами-охронцями.Вони побачивши мене, поклонилися і пропустили.

І тут відбулося найдивніше, я , ніби потрапила у свої сни. Все було таке знайоме і мені хотілося всюди полетіти все побачити та Еміна попередила, щоб я без її дозволу не відлучалася від неї. Озирнувшись,  побачила, що навколо мене ходять і літають Ангели про , які вже розказувала я , коли ставала з ким не будь говорити . Вони завжди дивилися на нас з виразом великої поваги, ніби ми були великими героями , які вернулися з великої битви.

Дійшовши до кінця цього поселення, я побачила той же самий оранжевий будинок Еміни. Вона мені пояснила тим , що не хотіла відчувати себе чужою в іншому світі , який такий відмінний від Країни Ангелів. Навколо мене повсюди знаходилися також і інші будинки, які за формою були такими, як і на Землі та одне тільки робило їх іншими. Це був їхній колір, вони були насичено-яскравими:червоними,зеленими,синіми, фіолетовими, а також і були різнокольоровими.

На мою думку, це означало те ,що Ангели живуть під впливом емоцій. Якщо в людини може бути депресія чи просто поганий настрій і це не буде їм загрожувати смертю, ну звичайно ж для деяких людей і депресія також іноді  означає смерть та все ж для Ангела це б означало миттєву смерть. По вигляду Ангелів можна побачити який в них настрій, якщо гарний тоді, навколо них появляється приємне світло. Кохання- Ангел отримує силу за допомогою якої може передавати свй настрій тій людині, якою має опікуватися. Забула Вам розказати те , що кожний Ангел має на Землі людину за яку несе відповідальнісь крім всіх інших своїх обов’язків. Тому люди на Землі бувають:то злими ,то добрими. Через це Ангели стараються зробити все, щоб навколо них було те , щоб відповідало їхньому емоційному стану.

Обернувшись, я побачила, що Еміна мрійливо усміхалася до мене. Вона сказала:

· Так-так, я також ,колись в молодості так само, як і ти всім цікавилася і мені хотілося про все дізнатися , вміти якомога більше, ніж позволяли мої фізичні можливості. Давай, я тебе відведу в одне кафе, яке мені дуже сподобалося. Тільки наперед попереджаю - це досить далеко. 

Я нічого не сказавши, схвально похитала головою, це не через те, що неввічлива просто була захоплена тим, що побачила. Ми піднявшись високо в повітря, полетіли. Таке дивовижне відчуття виникає, коли піднімаєшся у повітря.  На мить здалося , що перед тобою всі проблеми розтанули , ніби сніжинки під  теплими сонячними променями.

Через годину були вже знову у Франківську. Зайшовши в приміщення однієї споруди, я побачила, що це було досить  спокійне місце, грала музика, яка була для творчих людей, ніби музою тому, що побачила тут багато поетів, музикантів, які сиділи і спокійно пили чи їли, розмовляючи про своє. Ми також сіли за столик, замовивши чай і якусь дивну страву, не знаю ,що це таке, але Еміна сказала, що досить смачно. Доки чекали на те ,щоб нам принесли, мені стало цікаво, чому інші люди на нас не звертають уваги, адже в нас є крила, які б мали, на мою думку їх хоча б здивувати або ж налякати. Я поділилася з нею своєю думкою і вона мені почала пояснювати, щоразу,поглядаючи на мене поглядом наповненим любові:

         - ах скільки, ще тобі потрібно розказати. Найголовніше розкажу тобі ось про , що в той час , коли ти була людиною. В тебе також був ангел-хоронитель , як і в будь-якої іншої людини. Він називається Мисаїл. Його обовязком було охороняти тебе від небезпек. Сьогодні він буде з нами. 

Обернувшись, я побачила, як до нас наближається ангел. Він був вищий за мене з темно-русявим волоссям і очима наповненими жагою допомогти мені чи будь-якій людині , яка прагне допомоги чи охорони. Ці очі… вони не тільки надають почуття безпеки , а й заполонити тебе. Вони були, ніби два сонця в небі. Уявіть собі чорний зрачок. Навколо нього жовтий пігмент, ніби сонячні проміння. Вже потім яскраво-голубе забарвлення.   В мене виникло відчуття захищеності, ніби зі мною надійна людина чи можливо зброя. В ньому можна було вбачити найпрекрасніші риси. Цей ангел мав крила, які були чисто зроблені із сталі. Мене здивувало це адже я до тепер не бачила таких крил в жодного ангела.

   - Ну що ж почнімо країна Ангелів існує споконвіків від самого створення світу і до цього моменту. Ми завжди супроводжуємо людей впродовж їхнього життя : деякі з них знають це, інші – просто не хочуть усвідомити того,що Ангели є частиною їхнього життя , а вони нашого. З часом , люди перестали в нас вірити і ми стали їм не потрібні, тоді почалося найстрашніше. Ангели втративши все те заради чого жили, не знайшли альтернативу цьому. Вони із-за своєї нудьги почали займатися «казна чим» , адже люди самі за них роблять їхню роботу: сваряться, б’ються, знущаються один з одного, а найстрашніше паралельно до життя інших. Це я говорю за тих Ангелів, які з чорними крилами. Ну звісно ж це не дивно для них. Адже вони і повинні бути злими.

Тож ми вирішили провести маленьку розвідувальну операцію. Для цього не придумали іншого, як помалювати наші крила в чорний колір.

Чорні ангели полюбляли влаштовувати маленькі вечірки в кафе «Чорний кіт». Тут вони мали змогу бути самими собою.   Звичайно ми направилися також туди.  Скажу одне , нецікаве то кафе. Колір стін чорний і завжди грає якась гнітюча музика, після якої так болить голова. В приміщені панує напівтемрява і стійкий запах алкоголю і диму від сигарет. Можу сказати, що білі ангели теж деколи п’ють, але найбільше ,  що вони собі можуть позволити  -  це напої виготовлені з меду.  

            Я майже одразу впізнала одного ангела між ними. Це був , брат-близнюк Ергоса, Екон. Він до того часу, поки Ергос не став на бік добра також був за добро. Та в нас не так все просто тому, що якщо народжуються близнята чи двійнята. Так вже вирішується, що один буде за добро, а інший з близнюків-за зло. Чим більше добрий бореться за добро,то злий стає на бік зла. Це,ніби, коли береш дві протилежності, які взяємоповязані. Вони такі різні , та водночас їх щось поєднує. Можна пояснити на прикладі знаку «Інь та Янь»- це той знак, що викарбуваний в тебе на руці. Ну, ось дивися, це коло в якому однакова кількість і білого і чорного. Якщо збільшити кількість білого то одночасно збільшується і чорне. Через це всі ми маємо близнюків, тільки ти одна з нас народилася без близнюка, але через це в тебе є одне крило-чорне , а друге-біле. Це означає , що ти маєш право обирати між злом і добром. Та іншим цього не дано і тому  Екон хоч був і білим став чорним , та по мірі того, як змінився Ергос, той став найзлішим з всіх «чорних» і тому, його обрали вождем.

І тепер вирішили , що треба все це міняти.

Та все ж не знали як. 

Через пару років ми спромоглися знайти розгадку , цього пророцтва. Залишалося тільки знайти того самого Ангела. Нас направили в різні міста світу  для того , щоб відшукати його. Так я опинилася в цьому місті.

Вже через пару днів зуміла тебе відчути . потім деякий час спостерігала за тобою. Мені здавалося , що я помилилася , адже ти така спокійна і незамітна. Тільки я переконалася тоді , коли наславши на тебе віщий сон. На другий же день побачила тебе в парку.

Нам потрібна твоя допомога. Для цього потрібно знайти всі частини пророцтва. Їх всього п’ять частин.

Пошук пророцтва.
Одразу після розподілу ангелів. Один архангел – Їсаврон у сні отримав текст пророцтва. Збагнувши всю цінність його він вирішив розподілити на декілька частин, щоб чорні ангели не добралися до нього завчасно. При тому, що архангели мають набагато більшу силу, ніж прості ангели. Їсаврон зробив так, що ніхто до твого народження не зміг би ні знайти ні розшифрувати його. Розуміючи, що може пройти великий відрізок часу, він написав до нього маленький вступ. В якому вказував, що є пророцтво , яке може змінити долю Ангелії. Тих п’ять частин архангел розмістив в різних частинах країни. Це були найрізноманітніші маленькі і великі будинки, гори і каньйони. Перед цим помістивши, в п’ять різних предметів. 

Перша частина

 Перша частину вирішив не ховати, а залишити на видноті. Найпрекраснішим місцем була будівля, де збиралися архангели. Він його розмістив, у головній залі. Місце розташування вибрав стелю зали. 

Пророцтво появлялося тільки перед сутінками, коли сонце освічувало стелю. Зала  була оформлена великими вікнами, через які проходило багато світла.

Більше знати нам не дано.

Завтра ми вирушимо на пошуки інших частин, а тепер тобі треба набратися сил.

· Це слушна ідея! Я не думала, що під час польоту витрачається так багато сил. Тільки бодне питання , де я буду ночувати?

· Звичайно ж в будинку твоєї матері Унти. Після того, як її покарали на виселення у світ людей. Ми вирішили не змінювати в ньому нічого.

· Що ж цікаво, як жила моя мама , будучи ангелом. 

· Тоді не відкладаймо час на розмови , а летимо туди.

Я погодившись, рушила вслід за Еміною. Приблизно через 5 хвилин ми були вже на околиці поселення, в якому ми перебували. Точно не могла сказати чи село чи місто. Тут все відрізнялося від світу людей.

Третя частина пророцтва: безсмертне кохання

 Пожмаканий листок падає десь біля сміттєвого  відра. Автору не подобається те, що там написано. Можливо він просто прагнув намалювати каракулі, щоб відпочити від роботи. Таке ж буває? Мабуть з творчими людьми та й з іншими можлива така ситуація. 

 Але ні він знову бере листок паперу і виводить на ньому літери. Вони ж переростають у слова, а потім у речення і нарешті абзац. 

 Знову та сама ситуація нервово перечитує написане і в істериці  кидає його в сторону відра з сміттям. І так це повторюється декілька раз. 

 Нарешті кінець мабуть знайдені правильні слова. Хлопець перечитує творіння пера в його руках. Він задоволений. На  обличчі помітна щаслива посмішка.«Нарешті кінець…!»

Бере листок і нервово засовує його в конверт. Тепер залишилося піти відіслати. Одягається поспіхом, вибігаючи на вулицю. 

Через п’ять хвилин доходить до поштового ящика біля пошти. Поцілувавши лист, пригортає на хвилинку до серця і вкидає в урну, де знаходяться і інші листи. Йому це не важливо, головне , щоб його лист дістався цілі.«Тепер можна спокійно йти по своїм справам.»  

                                           (((
Моросить  дощ…

Я йду по вулиці , не звертаючи уваги на те, що відбувається навколо мене, просто йду. Мені байдуже до всього. Не можу зрозуміти тільки одне : навіщо йому це потрібно?  Це вже не головне, хоч до сьогодні боляче навіть про це думати.

Починаю розуміти, цих ідіоток з мильних опер, які готові скочити за коханим в лавину. Потім ж дорікають, що їм погано. Не завжди ми можемо знати все наперед. 

Та все ж щось заставило мене зупинитися і озирнутися, спрямувавши свій погляд на закохану пару. Вони стояли під деревом, очікуючи припинення дощу. Краплі ставали все більшими і більшими. Було зрозуміло, що починається злива. Ну що ж повернуся до закоханих. Дощ мене не цікавить. Він придає моєму серцю і думкам міфічного смутку.

 Це була майже ідеальна пара по моїх міркуваннях. Він –високий брюнет з карими очима й ідеальною фігурою. Вона – ж мініатюрна русоволоса дівчина з виразними синіми , як волошки, очима.

 Та все ж вони  двоє були одним цілим,яке взаємодоповнювало. Цим утворюючи неперевершену головоломку, розгадати яку потрібно було,докладаючи великих зусиль і часу. Їх ця перспектива не лякала. Можливо вони були навіть їй раді. Це була можливість проводити вільний час разом, заповнюючи його один одним. Мабуть він був занадто запальний і деколи не втримував в собі всю свою енергію. Тоді це виходило в реальність у вигляді злості,а можливо і непорозумінь з іншими людьми. Від неї ж віяло спокоєм. 

Зрозуміло і те, що було кому його заспокоювати. Як замітила вона була вагітна . на мою думку приблизно 4 місяць. Можливо він вважав себе найщасливішою людиною в усьому світі.

Мої роздуми перервав дзвінок мого мобільного телефону. Прийшлося повертатися в реальність, подивившись на екран. Це було з моєї роботи. Так, що якби н хотіла потрібно було відповідати:

Алло, слухаю!

Алло, Мері Дрімс на Вас чекає Оксана Грицевих із чоловіком - тихо промовила,- Що сказати?- далі голосно додала –Ви надовго затримуєтеся?  

 Скажи , що в мене ділова зустріч і я буду через пів години. Також запитай , чи не згідні вони дочекатися на мене.

Це була моя секретарка - Ольга Христевич. Вона постійно опинялася не в той час і не в тому місці. Попри це все була відмінним працівником. 

 В той ж час там було чути, як вона всіма правдами і не правдами прагнула , щоб вони зачекали на мене.

Знову бурхливою течією влетіли в мій мозок думки. Їм  всерівно,хто я і що зі мною відбувається в даний час. Я просто їхня ціль , яку потрібно знищити за будь-яку ціну. Що ж краще здатися без бою і піддатися їхньому натиску. 

Мері! Мері ! ви мене чуєте?

Я не охоче перервала політ думок:

- так, слухаю. Яка їхня відповідь?

- вони згідні почекати, але я Вас дуже прошу поспішайте!

Я ж сказала, що буду!!!- обурено крикнула і кинула трубку, не дочекавшись відповіді. В той час добре розуміла,що перегнула палку.

Мені не потрібно було так поводитися з нею. Тому вирішила не гаяти часу, а зразу ж їхати в офіс. До нього було приблизно 20 хв. , якщо йти пішки. Визнаючи свою провину за те , що сталося. Не думаючи довго вирушила в дорогу. Їхати так званим «гоп-стопом»  не мала бажання, а маршруткою вийшло б майже година їзди. Адже туди можна було дістатися тільки з пересадкою на іншу маршрутку. 

Та й мала б час на свої роздуми. 

Почала налаштовуватися на потрібну хвилю, як виникло  дивне відчуття. Шалено застукало в грудях серце, тікаючи десь в район п’яток. Одночасно стало тяжко дихати і ноги почали відказуватися йти далі. Це заставило мене обернутися. 

 Десь метрів 10 від мене стояв чоловік, який дивився в мою сторону. Побачивши , що я дивлюся на нього, усміхнувся. Ця усмішка і погляд мабуть найстрашніше , що могло бути. Тільки тому,  так усміхається шизофреник, який бачить перед собою ціль. Погляд був такий, ніби хижак, який переслідує свою ціль. 

 Від страху я відвернулася. Та все ж хотіла , переборовши свій страх і проковтнувши ковток слини, який стояв , ніби каменем в моєму горлі , обернулася назад. Його не було. Не мала і я можливості зрозуміти: Чому?

                                           (((
Йду знову по цьому району, не розумію, що вона тут шукає. Зупинилася дивиться на  цю пару. Ми ж могли бути разом. Так само гуляли, радіючи життю. Та все ж не доля, як кажуть. 

Я не хочу її переслідувати. Тим більше лякати. В мене є тільки бажання познайомитися з нею. Вона мене боїться. 

Якби ж міг підійти до неї поговорити. Та не можу.

                                           (((
Я розумію тільки одне - божеволію. Мені сняться сни.  Та з них зробити висновок  тяжко. Це просто фігня,  яка заповзає в мою голову. Де проростають паростки справжнього божевілля. 

Виникають все гірші і гірші висновки. І це мене зовсім не радує.

Можливо - це глюки?а може в моїй голові щось перемкнулося? І що тоді? Відправлять в лікарню для душевнохворих? 

І тоді буду з протилежної сторони своєї роботи. Звісно ж до тепер психологічно лікувала людей від самотності і іншої біди. В даний час будуть лікуватимусь я. 

Це постійно виводить мене з себе. 

                                           (((
Вона тікає…

Невже я такий страшний, невже не маю змоги навіть на мить відчути радість життя. Можливо очі, які наповнені відчаєм і коханням, здаються страхітливими. Не хочу її лякати. Вона для мене все. Свого життя не уявляю без неї.

Бачу своє життя тільки з нею. Хай буде і в такому вигляді. Та все ж це була одна єдина можливість залишитися тут. І я залишився. 

Цікаво бачити її такою. Знервована і в сльозах. Виникає бажання доторкнутися, заспокоїти. Вона не відчуває мого дотику, як би цього я не прагнув.

 Моє життя…

 Мій всесвіт…

В ній одній вся осталася надія і віра. 

Хм не можу. Кричу:

- не можу! чому я тобі не потрібен? Чому??????

Та не чує і не почує. Ні , обернулася можливо бачить і чує мене. 

Я підходжу та все ж  вона дивиться в далечінь , а не на мене. Хочу плакати. Та і сліз не має.   

Знову кричу:

- Що я наробив?! Міг би тепер бути з нею! Обнімати, цілувати ці губи такі солодкі, а я ………

Охоплюю  голову руками і лечу геть. Не можу на це дивитися. 

                                           (((
Разом з думками доходжу до будинку , в якому знаходиться мій офіс. Подивившись на годинник , зрозуміла, що прибула за 10 хвилин. Тоді знову подивилася на будинок, бажаючи заспокоїтися я зосередилася на ньому. Мені завжди він подобався. 

Це був двохповерховий будинок. Побудований в 18 столітті. Вхід оформлений декоративними колонами. В ньому мав розташовуватися музей, але не вийшло. Мій офіс розташований на другому поверсі. Десь пів року тому тут знаходилася приватний стоматологічний кабінет. Та і то не довго. Будучи найпрестижнішим в цьому районі міста, раптово розорився. 

Колишній орендатор казав, що тут привиди. Я ж в свою чергу не повірила. Ну принаймні тому, що завжди вважала себе цілком врівноваженою особою. Та й моя  освіта,як психолога не давала мені права зупинятися і підкорятися страху перед невідомим.  Адже людська фантазія велика. Її не зупиняють ніякі межі. Категорично відношуся і до всяких забобонів, таких як: порчі, привороти. Всі люди , які видають себе за магів чи відьмаків просто шарлатани.  Можна сказати , що фінансисти з них хороші.  

Знову дзвінок. 

                                           (((
Знову вона багато думає. І про що ? Якби ж можна було хоч на хвилину зазирнути в її милу кучеряву голову. Зрозуміти її краще. Мати змогу бути ближчим до неї.

 До неї дзвонять. Хто ж це ?  Треба подивитися. І хто ж той чоловік, що її переслідує. Не дозволю йому завдати їй шкоди. 

Тепер можу подивитися, що то за темний персонаж за нею спостерігає. 

Гги він ще й фотограф. Цікаво-цікаво , що буде якщо трохи йому нашкодити. До речі буде цікаво. Так-так. 

                                           (((
- Алло! Я вже біля офісу, не хвилюйся. Вони ще є?

Так є ! Тільки хотіла попередити, щоб Ви поспішали. Але бачу , що цього не потрібно було робити. 

 Не хвилюйся все добре. 

І я поставила трубку, будучи задоволена тим, що так швидко прибула. По моєму, навіть цим зняла свою провину. Зайшовши в будівлю, привіталася з людиною, яка знаходилася на вахті. Постійно прагнула запам’ятати його ім’я : чи то Ромен, чи то Рустам. Точно можна було сказати по яскравій казахській зовнішності , що він з Кавказу.  В цьому було щось своєрідне. Він постійно носив з собою різні амулети, які по його ж словам захищали  від нечистої сили. Мені смішно.

І цього разу така ж сама ситуація 

«Він що з мене насміхається. Обходячи двадцять разів навколо моєї бідної та ще й знервованої особи. В мене не має часу для  його безглуздих ритуальчиків. Там чекають клієнти. »

Поглядом даючи йому це зрозуміти, зупинила і пішла далі. Аж на сходах спам’яталася. «Ах що мені треба робити?» 

Йду в офіс. Тільки відкривши двері, бачу легку знервованість на обличчі Оксани. Даю зрозуміти, що все нормально. 

Добрий день! Вибачте за запізнення!  Спершу була ділова зустріч, а потім застряла в пробці.

Добрий! Нічого ми розуміємо!

Майже одночасно відповіло подружжя. Вони точно підходять один одному. Двоє невисокого росту худорляві. По моєму, навіть в рисах  обличчя було щось спільне. Не знаю, що привело їх до мене. Ну що ж проведемо сеанс і подивимося. 

Проходьте в кабінет. Я зараз підійду. Ще раз приношу вибачення.

Нічого-нічого буває.

Подивившись вслід за ними, поспішно починаю розпитуватися в Оксани, що було  під час моєї відсутності.

Нічого майже. Тільки те, що вони прийшли вчасно і прочекавши скільки часу навіть не сказали нічого. По моєму, навіть готові були чекати ще стільки ж часу.

Значить або вони справді дуже виховані і розуміючі люди, або ж в них такі великі проблеми. Ну що ж подивимося.

Кінець репліки сказала вже заходячи, в кабінет. 

ну що ж почнімо сеанс! Ви обоє бажаєте бути на ньому чи поодинці?

Думаю, що краще якщо ви самі вирішите тому, що ми вперше відвідуємо психолога. - Відповіла жінка, тихим дещо романтичним голосом.

Хай буде! Давайте спершу попробуємо разом. Потім по ситуації вирішимо. 

Вони дивилися на мене  з благанням , якого я не могла зрозуміти. Побачивши , що я не розумію їхнього погляду, почали свою розповідь: 

 «Десь приблизно 24 роки тому в нас народилася чудова дочка, якою ми не могли нарадуватися. Вона росла. І з кожним днем, ми бачили в ній найпрекрасніше чудо. 

Та як кажуть ідилія довго не триває. Під час одного чергового походу до лікарів. Було помітно, що з нею відбуваються дивні речі. Вона стала часто хворіти. Про тому, що  до того випадку була цілком здорова дитина. 

Ми тоді не надали цьому великого значення. 

Але через 5 років, вона пропала. 

Ми зверталися до різноманітних служб , але вони нам не допомогли. Вона, ніби і не існувала. В нас життя пішло стрімголов без неї. 

 Та тепер в нас появилася одна єдина надія на вас. Оксана побачила вашу фотографію на сайті , на якому є відгуки про вас. Там ми і знайшли цю адресу. 

Оксані здається, що саме наше донька , яку ми вважали мертвою вже майже 20 років. 

 Ви маєте досить подібну зовнішність, як і моєї дружини 20 років тому. Можу з впевненістю сказати, що ви викапана моя дружина в молодості. 

 Тому в нас одне питання: чи не могли ви нам розповісти де і коли ви народилися, і хто ваші батьки? Зрозумійте це нам дуже важливо.»

                                           (((
Хто вони? Не розумію, що їм потрібно від неї?

 Хоча вони з цією жінкою, ніби дві краплі води. Але це не припустимо. Я ж достеменно знаю, що її батьки вмерли. Тоді вона була ще маленькою дівчинкою років 20 тому. Того ж року я побачив її вперше. Обідрану, замерзлу і зголоднілу. Тоді мені було всього 7 років, але я вирішив був , що буду нею опікуватися все своє життя. Ми стали найкращими друзями. Залишалися такими до закінчення школи, вступили до того самого інституту. Навіть на однаковий психологічний факультет. Хоча мене завжди тягнула до техніки. Ще в дитбудинку міг розібрати будь-яку річ і знову зібрати.

Ми були одним цілим, яке доповнювало одне одного. Та нічого не може тривати безкінечно. 

                                           (((
Не розумію, що вони з мене хочуть. Невже щось від того поміняється, що я можливо(!) їхня дочка. Краще не треба мені їхньої прихильності від цього стане гірше і мені і їм. Ну що ж треба щось говорити.

Вибачте, але це не можливо.  Мене виховали в звичайній сім’ї. 

Тоді вибачте, що вас потурбували - сказала, жінка з наповненими очима слі.

Нічого буває!- відповіла я.

До побачення!

До побачення ! щасливих пошуків!

Добре, що вони пішли

                                           (((
Чому вона їх прогнала? 

А якщо справді вони її батьки?

Вона так колись мріяла, що вони в неї будуть. Зможе пригорнутися до ніжного маминого плеча, відчути теплоту рук, які гладять її голівку. Їй було потрібне тільки співчуття і розуміння. А відчувалися самі докори і штовхани від інших. 

Тепер все помінялося. Життя дало один єдиний шанс. За який Мері взялася обома руками. Від неї ніхто не очікував нічого «путнього», але все вдалося навпаки. Тепер вона відомий психолог на все місто. 

                                           (((
Краще піду прогуляюся, відмінивши  всі заплановані на сьогодні сеанси. 

- Олю!Ти можеш мені підказати:  скільки на сьогодні в нас записано клієнтів ?

- Звісно ж. Зараз подивлюся. - І вона активно  почала листати свій записник. – Ось   знайшла. У вас на сьогодні немає більше клієнтів. Була одна дівчина з депресією, але вона подзвонила і відмінила сеанс.

- це чудово! Ти можеш бути вільна. Завтра не запізнюйся на роботу тому, що нас чекає тяжкий день.

- Дуже вам дякую! Бо я хотіла у вас відпроситися на побачення зі своїм хлопцем. 

- Нічого геніального я для тебе не зробила. Ти відпочивай. 

Оля поспішно одягнула верхній одяг і промовила, виходячи за двері:

до побачення! Гарного вам вечора!

До побачення!І тобі гарного відпочинку.

Так-с  потрібно й ти пройтися . В голові казна-що. І нічого нормального. Він не дається знати. 

Мені боляче без нього. Хочу , щоб він був біля мене. Зігрів словом і поцілунком. 

Його не має. ДЕ ж Він?

(((
Вона думає про мене. Це без сумніву. Її вираз обличчя про це говорить. З очей витекла сльоза, яка так обпікає моє серце. Вона, ніби жар кинутий на живе тіло. Ніби прозора крапля болю, який заполоняє все і всіх навколо себе. 

Не плач! Я не вартий твоїх сліз. Вони ранять мене смертельно. 

Куди ж ти? Ти ж так боялася гуляти сама. Тепер не впізнаю тебе.

(((
Так треба повторити:  чи все я зробила? 

Комп’ютер виключила?

Виключила.

Сигналізацію поставила?

Поставила.

Так-с офіс закрила?

Якщо б не закрила , не поставила б сигналізацію. Все вірно.

НУ що ж вирушаю гуляти по місту. Можливо сум розвіється. 

Що ж це ? ой я ж забула перевірити пошту.  Потрібно спуститися вниз і подивитися, можливо до мене прийшов лист.

Добрий день! Вибачте, а в офіс №9 не приходила пошта. - запитала я, відійшовши від пробіжки до нього. 

Так є!- ліниво повернувшись, щоб забрати з полиці лист , відповів охоронець (точніше подоба охоронця). 

- Дуже вдячна Вам! До побачення!- промовила, вилітаючи з приміщення. 

     Навіть не почула , що він мені відповів. Для мене тепер головне по скоріше опинитися в парку. Я незчулася як там опинилася. Осінь завжди наганяла на мене особливий настрій. Чи то так звана «осіння депресія», чи то можливо смуток за листям, яке опадає.  

Біля мене пройшла дівчина, яку не замітити не можливо. Вона не висока трошки вища за мене. З таким зачарованим поглядом, ніби в її голові відбувається переворот, або ж справжня війна. 

Дівчина нервово і з нетерпінням бере в руки лист призначений їй. Вона, пригорнувши спершу до серця, ніби найдорожчий скарб  у всьому світі , а може і всесвіті. Приклавши злегка до уст  цілує з  невимовною ніжністю. Це все, що потрібно було їй до цього моменту.

Намилувавшись ним , легенько-легенько відкриває його, ніби боячись , що розіб’ється. Її серце б’ється шалено ,  ніби барабан. Читає:

« Кохана моя, мила , жадана. Я пишу тобі цього листа тому, що в даний час не можу знаходитися біля тебе. 

 Хочу сказати тільки одне. Думаю, це будуть не останні слова, які я буду тобі писати. Мені не має для кого жити крім тебе. Знай ти моє життя, моя надія і віра в майбутнє. 

Я довго думав , що написати для ТЕБЕ. В голові багато слів і думок, які можуть описати мої почуття до ТЕБЕ.  

Я КОХАЮ ТЕБЕ!

Я БАЖАЮ ТЕБЕ!

Я ЖИВУ ТОБОЮ!

МІЙ ВСЕСВІТЕ!

МОЯ ЗІРКО НЕТЛІННА!

МОЯ КВІТКО ДУХМЯНА!

МОЄ ЖИТТЯ !

ТИ МОЄ СЕРЦЕ!

ПОВІТРЯ І ВОДА!

Без тебе жити не хочеться і вмерти не можу. У тобі ціле сонце вміщається.

Плекаю надію, що ми з тобою найближчим часом зустрінемося. Ти не хвилюйся зі мною все добре. Головне оберігай себе і наше кохання. Воно безсмертне.»

Не завжди можна передбачити все наперед. Життя з кожною хвилиною приносить нам сюрпризи: то приємні, а то не дуже. 

Вона йшла з надією побачити Його. Відчути дотик його гарячих губ і ніжність погляду на своїм обличчі. Підійшовши вже близько до будинку, відчула, що щось не так як має бути. Була відсутня машина, але замість неї стояв незнайомий мерс. Перше , що прийшло їй в голову, що до нього хтось приїхав із знайомих.  По привичці, заглянула в поштовий ящик. Пошта на місці. «Дивно!» - подумала перед тим,як зайти в будинок. При ній завжди були запасні ключі. На цей раз двері були відчинені. Мері з острахом зайшла в дім. Побачивши безлад, який був у гостинній, зрозуміла, що інтуїція не підвела на цей раз. Вона в паніці почала шукати своє кохання. По всьому будинку царював хаос. На підлозі лежали речі із шаф і тумбочок.

Дійшовши до спальні, вона відчула, що до горла підходить клубок гіркоти змішаний із слізьми. Відкривши двері, побачила на підлозі тіло Олександра.

                              І лунає вистріл, який порушує ту тишину. Куля – це тільки метал, який летить у потрібному для власника пістолета напрямку. Вона дісталася цілі, пробивши два закоханих серця. Пройшовши наскрізь, перетворюється в маленьке криваво-сталеве серце. Тут потрібно згадати одну легенду, коли куля пробиває два закоханих серця людини і ангела. Вона сама  перетворюється в серце. 

Якщо ж це стається, тоді закохані мають вибір або залишитися людьми або стати ангелами. Тільки це буває дуже рідко і тому ніхто в це не вірить.  В цьому випадку вони вибрали можливість стати ангелами і бути навічно поруч. 

Дослухавши цю розповідь, мої очі були наповненні сліз і радості одночасно. Алекс і Мері були незвичними ангелами. Забарвлення їхніх крил дуже відрізнялося від інших. Вони були білими, але посередині кожного крила знаходилися два серця. 

Перед тим, як вони розказали мені цю історію. Ми пролетіли майже всю половину Ангелії. Кінцевою  зупинкою було селище з цікавою назвою Амур. Воно розміщувалося вдалі від інших в горах. З усіх боків оповите високими  горами Грандами. Це мальовниче село було наповнене добротою і співчуттям. 

Мені пояснили, що тут живуть ангели-кохання, а також одна пара закоханих,  тобто вони. Ми ще довгий час гуляли, насолоджуючись сонцем , яке заходило. Воно в тільки цьому селищі було таке незвичне , навіть можна сказати магічне. Говорять, якщо двоє закоханих одночасно загадають бажання під час заходу сонця , то воно неодмінно збудеться. В моїй голові відтворювалися всі події мого життя , які були пов’язані з коханням. Та щось мені стало так важко , що аж захотілося кричати. Кохання завжди приносило одні лиш страждання. «Чому на світі воно є ?»- це запитання лізло постійно. Тепер відволікши свої думки від сонця, занурилася в холодні, як лід , думки про це дивне почуття. 

Кохання ... Кохання… Кохання… Навіщо воно людям? Що приносить їм ? Для мене, це тільки зрада ,розпач , і знову самотність. Чи може це моя доля бути завжди одною на цьому світі? 

Відповідь не приходила в мою голову. Натомість того моє серце палало і плакало. Було таке враження , що скоро вибухне на маленькі частинки. На очах виступили сльози, які я так довго тримала в собі. Вони були , неначе душ , що омиває всю душу. Так тривало майже півгодини. І лиш тоді я зрозуміла, що я відлетіла в іншу сторону від інших. Там , де опинилася нікого не було, жодної живої істоти. Тільки я і мої почуття, які на мене так зненацька. Опам’ятавшись від цього, почала озиратися навколо, щоб зрозуміти, де знаходжуся.

Ми розшифрували майже все пророцтво, але залишилася тільки його кінцівка. В якій вказана твоя доля. І розгадка цього всього кошмару»

Тепер я вже була впевнена в тому, що не зверну з цього шляху. Погодившись , почала роздумувати над тим, що можна зробити. Ну перш за все треба було подивитися на це пророцтво. Я і так зробила .

Мені завжди здавалося , що пророцтва – це щось таке надприродне. Але  це було не так. Воно було вигравіруване на склі в будинку  Вищих Ангелів.  І як я зрозуміла там йшлося про те , що в одному будинку , де з’єдналося добро з злом. Закінчаться всі негаразди. І як завжди , для того , щоб щось отримати треба щось віддати. Згадавши історію моїх батьків , я зрозуміла, що це та сама хатина , де батько знайшов мою матір  у вигляді кішки.

 Вищі ангели думаючи, що мої батьки повмирали і більше ніхто не знає про це село, вибрали його для заховання останньої частини пророцтва. 

Тепер вже точно знала , що треба робити. Ми довго не думаючи , вирушили в дорогу. Нам потрібно було летіти в Індію. Там в маленькому селі Гергок знаходилася ця будівля.

Ми долетіли туди за півгодини. І все ж яка прекрасна ця країна з недоторканими звичаями і традиціями , людьми , які не втратили віри в майбутнє. Просто неможливо відірвати очей від цього дива.  З кожним разом розумієш, який прекрасний світ і заради нього потрібно боротися до кінця , до останньої краплі крові. 

Будинок не довго шукали. Це була хижина найбідніша в цілому селі. Та ми не змогли до неї попасти адже її охороняли чорні ангели. І після того , як вони нас не впустили ми зрозуміли , що це вже переросло з простих сварок в справжню війну.

Назад летіли з нічим, але в мене було невідоме до цього часу відчуття , ніби і справді там моя доля. Прилетівши , довелося нам засмутити інших.

На другий день , чорні ангели прислали нам повідомлення. В якому йшлося про те , що вони на нас нападуть . якщо ми будемо далі «пхати свій ніс , куди не потрібно» 

Я сказала:

-  Ви мовчки здаєтеся? Чи ми не ангели? Чи не нам боротися за цей світ ,за людей і за наше майбутнє без поділу між нами? Я розумію , що не маю ніякого права тут знаходитися, але у мене є частинка вас. Так моїх батьків вигнали були звідси. Та тепер не час вирішувати міжусобні проблеми.  Нам час боротися. Ми переможемо адже з нами сила з нами Бог!  І можу сказати тільки одне: я буду боротися до послідньої краплі крові в моїх жилах. Ви зі мною!!!!!!!!!

Ангели піднявши мечі вверх, голосно закричали в мою підтримку. Наступним пунктом було підготування плану-нападу на Чорних ангелів. Ми мали досить часу на роздуми . а складанням плану в більшості займався Михаїл. Він , як ангел-охоронець краще за інших міг продумати хід подій.

Вирішальний бій

І з  цими словами ми розійшлися. Вже з наступного дня йшла посилена підготовка до війни . скликалися всі ангели - воїни зі всього світу. Збиралися і всі ковалі , які кували і гострили зброю. Як я замітила зброя ангелів набагато випереджала в розвитку людську зброю , але вони все ж користувалися мечами. Мечі їх були такими як і в світі людей. В більшості ангели користувалися своїм умінням літати. В польоті вони мали можливість маневрувати тому перевагу надавали мечам , а не вогнепальній зброї. 

 Вже на наступний день в нас був готовий план-нападу, а точніше можна сказати, план-перемоги. При тому, що в нас було десь біля 200 тисяч ангелів-воїнів, ми не могли розраховувати на перемогу без допомоги розумного плану. Адже армія чорних ангелів була набагато краще навчена воєнній справі. Та й з мене полководець, правду кажучи , так собі.  Це реально я розуміла. Через це все вирішила назначити головним над всіма іншими ангелами-воїнами Мисаїла. Він хоч і був спершу проти та потім, розуміючи ситуацію , яка виникла, все ж погодився. 

Тепер я могла бути впевнена в нашій перемозі. 

Трьох ангелів ми відіслали в розвідку. Це зайняло їм приблизно 2 години, повернувшись вони почали докладати обстановку на території чорних ангелів:

Дозвольте ввійти!

Заходьте! Яка ситуація по той бік фронту?

Чорні ангели заспокоїлися. Вони забрали посилену охорону з хижини, але все ще є загроза того , що можуть розкрити наші плани. 

Ці слова нас з Мисаїлем вже трохи потішили. Тепер вже точно знали , що потрібно йти в наступ. Та для стовідсоткової впевненості , я вирішила наступного дня послати знову розвідку, щоб ми знали позиції наших супротивників. Так , що попередила ангелів-розвідників:

На завтра у вас ще одне завдання: ви повинні ще раз злітати в розвідку до хижини.

Як скажете Омего!

Раннім ранком вони вирушили. Через 2 години їх не було ми почали нервуватися. Все ж вирішили почекати ще пару годин. Хоч це було марно вони не вернулися. Це було вірним знаком того, що чорні здогналися про наші плани. Тепер вже не було дороги назад. 

Військо було готове. Всі проінструктовані про план-нападу. Я з Мисаїлом та ще декількома архангелами залишившись наодинці в штабі. Почали думати коли , де і як потрібно напасти на чорних. Мисаїл згадав , що неподалік цього села знаходиться поле. Воно буле просторе. Найголовніше , що огороджене з двох боків лісами в які боялися заходити навіть місцеві жителі тому, що туди дальше два метри не можливо пройти. З третьої - широкою рікою. 

    Про це знали не тільки ми , а й наші супротивники. Точно знали , що треба робити. 

Ранком ми засурмили в роги і вирушили в бій. 

Чорні нас зустріли на полі напроти села. Я з Мисаїлом очолювали малий загін з 10 тисяч ангелів. Було вже помітно , як наші супротивники смакували присмак перемоги. Вони вирішивши , що ми над ними насміхаємося, обернули свої війська назад. Та Мисаїл дав знак на атаку і  наш загін(якщо так можна це назвати) рушив в бій. Гордо і впевнено воїни йшли вперед на ворогів. Противники не вагаючись обернули своїх воїнів, пішли на нас. 

 Та тепер вже ми відступали назад. Опинившись біля річки, ми зупинилися. На протилежному березі знаходилася велика частина нашого війська. Не маючи куди відступати, рушили вперед на ворога. 

Чорні ангели все ще були впевненні в своїй перемозі. Адже їх цьому навчали з дитинства і їм було простіше на полі бою. Та вони не до оцінювали наші можливості тому, що в нас був план і ми до нього ретельно підготувалися все було продумано до дрібниць. 

 Рушивши один на одного, чорні зрозуміли, що вони в пастці. Адже з двох боків , де знаходився ліс , а також ззаду армії чорних ангелів появилися наші війська. Які чекали сигналу від нас. А цим сигналом було відходження до річки і початок наступу на чорних. Чорні опинившись в пастці, намагалися втекти, але виходу не було. Єдиним виходом з даної ситуації було або визнання поразки, або ж битва вже не на життя а на смерть. Противники вибрали друге. Ми не маючи змоги зупинити це все, пішли в бій. 

Це був кривава битва. Вже за пару хвилин, було чути як вмирають ангели-воїни і по обидві сторони. Я теж як могла так билася. Хоч і не мала хисту до воєнної справи. Та все ж розуміла , що треба боротися хоча б за своє життя, яке тепер точно вже висіло на волосинці. Не подумайте, що я вже такий нікчемний воїн на полі бою була. Адже перед боєм приблизно тиждень Мисаїл наполегливо навчав мене техніці бою. Першим уроком було те , як вижити під час битви. Тепер точно і не пам’ятаю, що він казав. В мене в голові було щось подібне до божевілля. Не могла ні думати , ні говорити , ні йти. Просто стояла на одному місці і намагалася вижити. 

 В той час, коли я безпомічно билася , як драна кішка, біля мене постійно стояв Мисаїл. Він охороняв мене, ніби малу дитину. Вороги навіть не мали змоги підійти ближче до мене за один метр тому , що Мисаїл зразу ж убивав їх. Мабуть в цьому не має нічого дивного він ж мій ангел-охоронець. Та все ж хоч і був біля мене. Мені доводилося відбиватися всіма силами. Адже чорні ангели відрізнялися своєю хитрістю, винахідливістю та підступністю. Вони все наполегливіше намагалися до мене підібратися, ніби їх головною цілю було те, щоб я була мертва. 

Розуміла, що зараз впаду без сил. Мені допомагало тільки надія , що щось поміняється. Після того, як ми знайдемо останню частину пророцтва.

Нарешті, коли на полі бою залишилося десь дві тисячі чорних ангелів. Вони погодилися  здатися. Ми погодившись, вирушили  до хатини. Та там нас чекав сюрприз. Тільки наблизившись до неї, я відчула гострий біль в лівому боці, але вирішила промовчати. Зробити цього не вдалося бо тільки ступивши пів кроку. Впала на руки Мисаїла, який в ту ж хвилину опинився біля мене.

Тепер було зрозуміло, що на нашій стороні був зрадник. Це був – Гердротій- ангел-воїн . Два ангели-воїни підвели його до мене з Мисаїлом. В мене було питання тільки одне, яке я і задала йому:

чому ти так вчинив? Невже я чимось тобі завинила? Можливо образила тебе?

Він єхидно усміхнувшись, почав спокійно говорити:

Ні ти тут ні причому! Але вбивши тебе, можна було звільнити нашу країну. Скільки часу я вивчав це пророцтво. Завжди завдавав сам собі питання: яка ж тут твоя роль? Тепер мені все стало відомо. Після того, як перейшов на бік чорних. Зміг побачити останню частину пророцтва, в якій сказано, що тільки смерть дівчини-янгола може спасти інших ангелів від смерті і забуття. Думаю ти пам’ятаєш , як в тебе з’явився шрам у вигляді Інь-Янь. Тоді ти під час сну могла відвідувати країну ангелів. Чорні ангели, зрозумівши це, поставили на тобі мітку. Думали на другий раз коли ти знову появишся вбити тебе. Та цього не сталося твої батьки зрозумівши це, відгородили від країни ангелів як могли. Та все ж ти тут і стікаєш кров’ю. Нагадаю, що на мечі , яким я тебе поранив сильна отрута. Від якої не має спасіння. Так , що тобі залишилося жити максимум півгодини. Ти вмреш , як ангел та все ж залишишся як людина в світі людей…

А для того, щоб ти краще зрозуміла,чого в мене така тяга до науки? Я тобі розкажу : ось , що перед тим , як я став ангелом. На землі був видатним науковцем. Тепер в мене залишилася тяга до знань. 

Далі він щось говорив, та я не могла розібрати жодного слова. В мене в голові було багато питань. Зрозуміла, що промайнуло моє все життя перед очима. Було то холодно то жарко. Хотілося знову опинитися вдома з батьками, обійнявши їх ніколи не відпускати від себе. Перше бачила всіх перед собою хоч і не могла зрозуміти всього , що вони говорять. Та все ж чула уривки:

- Що робити?

- як нам спасти нашу країну?

Потім повна тишина, розумію , що темніє в очах. Пригорнувшись ближче до Мисаїла, зрозуміла , що насправді так хотілося жити. Але, я не боялася смерті. Навпаки ж її наближення давало мені відчуття спокою.

Смерть… Багато хто з нас не розуміє її сенсу. Адже якщо є життя повинен бути і до нього антонім. Ми боїмося не самої смерті, а відчуття того, що зовсім не знаємо , що далі буде. Можу сказати те, що смерть-це початок чогось небаченого, чогось нового. Нам не можна знати все наперед. Та все ж ми повинні розуміти тільки одне, що смерть має не такий вже і негативний образ, як хтось її собі уявляє. Не можна в усьому шукати тільки негатив. В будь-якій ситуації є і позитивна сторона.

 І тому тільки залишається одне забуття…….. 

                Епілог

 Я гуляла парком Шевченка. Погода на диво була похмура та це було звично для жовтня. Попри осінню ностальгію в мене чомусь скажено билося серце. Не розуміючи чому, зупинилася . озирнувшись навколо себе я побачила таку картину. Навколо мене зрідка проходили люди з своїми проблемами. Над головою каркали ворони,ніби надаючи погоді смутку. Вони, ніби нагадували, про те ,що навколо осінь. З дерев опадало,густим дощем, вогняно-жовте з зеленими прожилками листя. Та все ж щось тривожило моє серце воно не хотіло зупинитися. Закривши очі, знову опинилася в далекій країні Ангелів. Та там все помінялося. Ангели стали добрими. Якщо це те, що вони стали просто ангели і все. Їх не хвилювало те, що твориться в світі людей. Вони були вільними і байдужими до всього , що відбувається на Землі. Їх крила чимось нагадували крила голубів і не більше.  

  Мені вже не було там місця. Валентина також стала такою , як і всі. Вона мене не впізнала, подивившись на мене , ніби на чужоземку, полетіла геть. Можливо шукати проміння сонця яким вони харчуються. 

Та все ж були ангели-охоронці, які завжди є біля тієї людини, яку охороняють. Побачила і Мисаїла, який стояв біля мене, усміхаючись. Промовив:

Ми перемогли! Все стало на свої місця. Не хвилюйся, я буду завжди з тобою. Це через мене ти знову тут. Хотілося б попрощатися , бо ти ніколи сюди більше не потрапиш. Вхід сюди є тільки для ангелів. 

Я міцно обійнявши його, зрозуміла, що не хочу відпускати та все ж треба було йти.  В даний час так хотілося, щоб він був завжди зі мною, але як людина . в мене були почуття більші за просту симпатію. Це було кохання. Він відчувши серцем мої почуття, промовив:

- Це не можливо! Тебе чекає там на Землі інша людина, якій ти потрібна!

- Це не так! Не так!

В ту хвилину опинилася знову в парку. Так хотілося плакати і я заплакала так, ніби втратила найріднішу людину. Заспокоювало лиш те, що знала Мисаїл він завжди буде біля мене. Хоч невидимий, але  все ж мій ангел-охоронець. 

Обернувшись, я пішла додому. По дорозі до мене підійшов хлопець:

З Вами , щось сталося? Можливо потрібна допомога?

Ні, все нормально! Просто втратила одну мені дорогу людину! 

Він усміхнувшись, запропонував провести додому.  Подивившись на нього, не могла повірити своїм очам перед мною стояв Мисаїл. Та я була впевнена, що він біля мене як ангел-охоронець. Тоді хлопчина промовив:

Давайте знайомитися! Мене звати Андрій! А Вас?

Мене Іра! Дуже приємно!

 Тепер знала точно що, це не Мисаїл тому, що в дійсності його звали Юра. Дійшовши додому обмінялися номерами телефонів і розійшлися.

Зрозуміла, що  почалося моє звичайне людське життя. Тепер точно могла сказати, що це моє і я на своєму місці. 

Та до мене прийшло розуміння всього того, що відбувається навколо нас. Світ – це явище наповнене змінами і  бажанням до змін. Кожна людина в ньому живе цим бажанням. Вона кожної хвилини чи години щось змінює в своєму житті:  можливо себе , можливо місце свого перебування , можливо людей з якими спілкується. Час йде. Він не стоїть на місці. З ним приходять нові мрії , переживання, щастя і смуток. Та все ж ми є тими , ким себе самі робимо чи то своїми вчинками чи то своїми словами. 

Люди  є унікальні їх треба берегти, як найцінніший дар. І тепер - це добре розумію.

Я –тільки персонаж у цій безкінечній історії. Вона була є і буде. Хоча вже будуть інші герої, інші події. Та сенс буде – один : змінитися або бути зміненим, чи змінити весь світ навколо себе.

Я – та, чиє життя відіграє найбільшу роль в житті всього народу, а може і світу. Життя – незбагнений простір думок, почуттів і вчинків. Все знаєш , не знаючи нічого.

 Ти – людина. Водночас володієш всіма дарами світу, не використовуючи їх. Твої думки - незбагненні, почуття твори видатних митців –мистецтва. Вони завжди з тобою , хоча ти їх шукаєш ціле життя.

Ти – істота , яка не шанує того, що їй дано , як найцінніший скарб - волю , любов, доброту. Хто ти в цьому світі незбагнених пригод?

 Та все ж ми робимо , не думаючи , і думаємо ,нічого не роблячи.

(
