В данной статье приведен обзор сайтов, которые помогут Вам найти свою любовь, новых друзей или вторую половинку на бескрайних просторах Интернета.

Olwi.ru

Olwi.ru – пожалуй, самый популярный и функционально удобный из бесчисленного множества сайтов знакомств на просторах рунета (численность зарегистрированных  пользователей 26 миллионов человек). Его основное преимущество – объединение в своей собственной базе данных,  баз данных двух самыми крупных гигантов в области сетевых знакомств, а именно сайтов Mamba и loveplanet. Кроме того, ресурс предоставляет пользователям возможность общаться через wap и PDA версии, и это еще не все возможности Olwi.ru. Функциональность сайта настолько удобна что предоставляет услуги по поиску местонахождения того человека которого Вы ищете или с которым общаетесь, а также дает возможность интерактивного общения посредством использования web-камеры. Ну и пожалуй главный плюс сайта это полное отсутствие какой-либо платы за возможности и использование аккаунта.
Имеется также платная версия сайта - Olwi2.ru.

Кроме того имеется версия сайта интимного - OlwiX.ru это самый большой сайт эротических знакомств на просторах рунета.

Регистрация так же бесплатная, на выбор для непосредственного общения Вам предлагается огромнейшая база моделей, а именно 9000. Общение происходит посредством использования web-камеру.

Мамба

Мамба – один из тех ресурсов которых называют монополистами в области сетевых знакомств, ресурс работает в сети с 2002 года. Mamba.ru популярен не только в рунете, но и за его пределами, особенно в странах СНГ. За годы существования сайта была развита мощная и объемная инфраструктура и конструкция специальных предложений и подресурсов: кроме основных и бесплатных таких как создание и размещение анкеты, общение посредством переписке, поиска людей по заданным параметрам, сайт предоставляет ряд платных очень интересных опций таких как индивидуальный гороскоп владельца аккаунта, поднятие анкеты, участие в рейтинге пользователей сайта.

Loveplanet.ru

Loveplanet.ru - еще одна «акула» среди ресурсов знакомств на просторах не только рунета но и странах СНГ, ближнего и дальнего зарубежья. Первый ключевой плюс заключается в том, что знакомиться можно без прохождения процедуры регистрации; еще раз напомню, что спектр пользователей  очень  широк здесь общаются люди как из России, так и из Украины, Белоруссии, стран Западной Европы. Общее количество пользователей сайта 17 миллионов людей. Интерфейс сайта очень удобен, функционален и прост, и не просто не позволит Вам остаться в одиночестве.

LoveMage.ru

LoveMage.ru - сайт знакомств с иностранцами. Он абсолютно бесплатен, с быстрой и очень простой процедурой регистрации и без «мертвых» и «фэйковых» аккаунтов. В настоящий момент он приобрел огромную популярность в странах Европы и США. Функциональность и удобность сайта позволяет использовать QIP для быстрого и более легкого общения на сайте.

«Знакомства SiteLove»

Довольно старый ресурс который  начал функционировать ещё с 2008 года. Отличное место для поиска серьезных отношений на вкус любого пользователя. Хотелось бы отметить высококлассную, квалифицированную работу модераторов, поскольку в базе находятся только реальные аккаунты.

«Krutomer»

Очень популярный в России и Украине ресурс знакомств, который функционален, не сложен в использовании и абсолютно бесплатен. Еще одной интересной возможностью сайта является возможность участия в различный конкурсах, проводимых организаторами сайта.

Xdates.ru

Ресурс интимных знакомств в рунете. Среди ключевых преимуществ – реальные пользователи, возможность найти себе интересного собеседника благодаря новаторскому подходу создателей сайта путем  автоматического определения типа личности пользователя, многофункциональный поиск людей. Единственный минус это платность ряда услуг таких например как премиум-аккаунт его стоимость составляет 900 рублей.

