СПРАВКА
О техническом состоянии жилого дома расположенного по адресу: 414057, г. Астрахань ул. Фунтовское шоссе д.10 дана Захарук А.В. 

Жилое строение №10 по ул. Фунтовское шоссе постройки 1975 года. Указанное жилое строение являлось общежитием ОКС Управления Внутренних дел Астраханской области.   

В 1997 году на основании регистрационного удостоверения № 6694 МП БТИ г. Астрахани, общежитие было принято на тех-ническое обслуживание Некоммерческой организацией ЖЭК №6 Советского района г. Астрахани.

СПРАВКА

О техническом состоянии жилого помещения расположенного по адресу: 414057, г. Астрахань ул. Фунтовское шоссе дом №10 кв. 99 

Жилое строение  по ул. Фунтовское шоссе №10 было построено для поселенцев в 1975 году и являлось общежитием Отдела капитального строительства Управления Внутренних дел Астраханской области.
В 1997 году на основании регистрационного удостоверения № 6694 МП БТИ г. Астрахани, общежитие было принято на техническое обслуживание Некоммерческой организацией ЖЭК № 6 Советского района г. Астрахани.

Жилое помещение по ул. Фунтовское шоссе №10 кв. 99 не соответствует современным нормативным требованиям ГОСТ Р 53778 – 2010 (Правила обследования и мониторинга технического состояния зданий и сооружений), а именно :
1. Дефекты планировки:

          - отсутствует кухня; 

          - отсутствует ванная комната;

          - отсутствуют подсобные помещения;
          - санузел: туалетная кабинка  и  раковина.
         2. Отсутствие видов инженерного оборудования:

         - газоснабжение;

         - горячее водоснабжение;

         - коллективная телевизионная антенна;
         - отсутствие в подъезде оконных и дверных проёмов;
         - силовое электрооборудование с заземлением,  для домов,  оборудованных напольными электроплитами;

         - приточно-вытяжная вентиляция в комнатах, используемых для приготовления пищи.
Директор ООО УК «Кубанский – С» 



А.В. Ковалёв
       Показатели морального износа, дефекты планировки и несоответствия конструкций современным нормативным требованиям в соответствии с 

ГОСТ Р 53778 – 2010 (Правила обследования и мониторинга технического состояния зданий и сооружений):

