«Премьера» вашей свободы
В последние годы в нашем обществе значительно изменилась культура проведения значимых событий. Русские люди учатся больше себя любить, ценить свое время и силы, становится модным проводить тематические и костюмированные вечеринки. Эти тенденции не могли не отразиться на развитии рынка услуг.
Планируя праздничное мероприятие, человек хочет отразить свою индивидуальность, удивить гостей и, конечно, получить удовольствие от праздника. К сожалению, до недавнего времени подготовка и проведение отнимали такое количество энергии, что виновник торжества просто не успевал им насладиться. Поэтому нет ничего удивительного в том, что все больше людей доверяют свои значительные события профессионалам. «Хороший праздник – это праздник, на котором вам уделили максимум внимания. Вы вряд ли надолго запомните салаты и горячее, но безразличие или, наоборот, излишняя навязчивость обслуживающего персонала могут надолго испортить настроение», – отмечает одна из владелиц нового красноярского агентства «Премьера».
Владелицы агентства считают, что при проведении праздника мелочей не бывает. И если разнообразие и качество предлагаемых блюд находятся уже на довольно высоком уровне, то обслуживание зачастую оставляет желать лучшего. В ответ на запросы рынка появилось агентство по оказанию высококлассного профессионального обслуживания торжественных мероприятий. Команда агентства считает, что «хороший официант – это официант, которого вы не заметили». Однако таких официантов не заметить невозможно.
Официанты VIP-уровня – это гордость и лицо агентства. «Идеального официанта видно и по осанке, и по тому, как он держит поднос, и по тому, насколько комфортно вы себя чувствуете», – считают владелицы. Большая ошибка думать, что официантом может быть каждый. Это особое искусство, которое тем ценнее, чем более оно ненавязчиво. Только представьте, вы беззаботно празднуете и радуетесь, а тарелки и бокалы всегда полны, и грязная посуда непостижимым образом испаряется со стола. Присутствие опытных профессионалов наполняет атмосферу комфортом и легкостью. Гости чувствуют внимание и уважение к себе, а хозяева спокойны и уверены, что не пропустят ничего интересного.
Любой праздник можно сделать ярким и запоминающимся с помощью необычных аксессуаров. «Премьера» предлагает красноярцам нечто большее, чем просто высококачественное обслуживание. Костюмы администратора и официантов могут быть стилизованы под разные исторические эпохи, могут быть сказочными или маскарадными. Например, на детском празднике веселые клоуны не только поднимут всем настроение, но и ненавязчиво сервируют стол и последят за чистотой скатерти и тарелок маленьких проказников. Приглашая официантов «Премьеры» на новогодние праздники, вы можете быть уверены, что их внешний вид будет соответствующим: веселые маски, элементы маскарадных костюмов. 
Одно из преимуществ агентства – его молодость, а следовательно, гибкость, мобильность и еще не остывшее желание творить, изобретать, экспериментировать. Подход к каждому заказу индивидуальный. Клиент может выбрать любой набор услуг: изысканная сервировка стола, торжественная встреча гостей, обслуживание банкетов, мытье посуды после торжества и многое другое. В «Премьере» можно заказать обслуживание семейных и детских праздников, корпоративных вечеринок и конференций, романтических свиданий и любых других мероприятий, на которых будут присутствовать от двух до тридцати человек. Вы можете пригласить официантов в офис, домой, в ресторан или на природу. 
Обращаясь за помощью к опытным специалистам, клиенты получают возможность провести праздник легко, оригинально и незабываемо. Бонус – яркие впечатления и благодарность друзей, родных и коллег.
