АТБ: всерьез и надолго

В 2008 году, который был ознаменован мировым финансовым кризисом, на рынке банковских услуг в Красноярском крае появился новый конкурентоспособный игрок. О том, как «Азиатско-Тихоокеанского Банку» удалось не только не потерять свои позиции, но и упрочить их в прошедшем году, рассказывает директор красноярского филиала Барило Роман Владимирович. 
– Роман Владимирович, «Азиатско-Тихоокеанский Банк» начал работу на территории Красноярского края в 2008 году. Открытие новых отделений и расширение сети предполагает большие вложения. Насколько это целесообразно в данный момент, когда многие компании несут значительные убытки и стараются сократить расходы?
– Многие банки сейчас теряют клиентов, так как ограничили услуги в области кредитования. Мы ни на секунду не прекращали выдачу кредитов физическим и юридическим лицам, так как все риски мы напрямую диверсифицировали. Нас не могут пошатнуть никакие колебания, которые происходят на рынке. Ресурсная база АТБ состоит из заемных средств граждан, юридических лиц, зарплатных проектов и других составляющих. Она разношерстна и не может быть подвержена особым колебаниям.

– Насколько широка сеть АТБ в России? Как вы продвинулись в расширении сети по Красноярскому краю?
– Отделения «Азиатско-Тихоокеанского Банка» есть на территории всего Дальнего Востока, Сибири, открыт филиал в Москве. По развитию сети мы довольно серьезно продвинулись вперед. В начале 2008 года на всей территории обслуживания было 68 отделений, а 1 января 2009 года их уже было 103. На территории Красноярского края открыты отделения в Красноярске, Железногорске, Сосновоборске, Ачинске, Минусинске, ведутся работы по открытию отделений в Канске, Назарово и Саяногорске. В Хакасии отделения уже есть в Абакане и Черногорске. 

– Как АТБ удается оставаться стабильным банком и сохранять доверие вкладчиков в период финансового кризиса?
– Во-первых, АТБ является участником системы обязательного страхования вкладов с 2004 года. Также мы заключили соглашение с корпорацией «IFC», которая инвестировала в наш банк более 900 млн. рублей на поддержку малого бизнеса. Эти средства были выделены в пик кризиса, когда многие вкладчики забирали деньги из банков. Во время первой волны кризиса у нас не было оттока денежных средств, так как имеем большой запас ликвидности. Более того, в период, когда многие люди были напуганы возможными финансовыми потерями, мы общались с каждым вкладчиком и объясняли, что вклады надежно защищены. Один из весомых аргументов – это то, что АТБ является собственником 90 процентов помещений, в которых расположены отделения. Долги могут быть возмещены за счет активов банка.
– Как вы оцениваете итоги работы банка в 2008 году?

– В 2008 году зафиксирован существенный рост по всем показателям. Мы заняли 18 позицию в ТОР 200 самых эффективных банков России по эффективности использования активов, 61 позицию в ТОР 100 крупнейших банков России по величине портфеля потребительских кредитов, получили рейтинг кредитоспособности класса А, по мнению «Эксперт РА». Собственный капитал банка в 2008 году превысил 2,8 млрд. рублей, что позволяет нам кредитовать реальный сектор в серьезных объемах. Также мы создали значительные резервы по ссудной задолженности, что позволит нам покрыть рост неплатежей, которые могут появиться во время кризиса. Портфель вкладов физических лиц на данный момент составляет более 6,5 млрд. рублей. В 2008 году мы заработали 500 млн. рублей чистой прибыли. 
– Какие цели стоят перед АТБ в 2009 году?

– Мы планируем укрепить позиции на рынке Красноярского края и войти в двадцатку лучших банков края. Наша цель предполагает расширение сети: в 2009 году мы собираемся открыть 25 отделений в разных городах. Также мы ожидаем увеличение доли в рамках кредитования малого и среднего бизнеса. С целью привлечения дополнительных средств готовим выгодные условия для вкладчиков. Наличие разнообразных условий позволит любому вкладчику получить то, что ему необходимо. По некоторым позициям ставки превышают 15 процентов. Также планируем увеличить долю в рамках валютных операций.  Мы являемся одним из немногих банков, которые предоставляют возможность конвертировать валюту в иены и отправлять в Японию напрямую без потерь на конвертации из доллара в евро. Чего мы не планируем делать в 2009 году, так это повышать тарифы на рассчетно-кассовое обслуживание, как это сделали многие другие банки. Заходя на рынок Красноярского края, мы серьезно промониторили все тарифы банков-конкурентов, и я могу с уверенностью заявить, что на данный момент наши тарифы самые низкие в Красноярском крае. Будет несколько новых зарплатных проектов, что повлечет за собой увеличение банкоматной сети. Хотим начать работу с муниципальными предприятиями. Хотя  в этой сфере существует серьезная конкуренция, мы намерены предложить наиболее выгодные условия. 

– Каких принципов вы придерживаетесь при работе с клиентами?
– Мы всерьез считаем, что клиент всегда прав, как бы банально это ни звучало. Для нас ценен и важен любой клиент. Мы работаем на совесть. Для юридических лиц мы предлагаем особо выгодные условия. Это и конкурентоспособные ставки на рассчетно-кассовое обслуживание, и вклады с большими ставками для руководителей предприятий, и персональный сервис для VIP-вкладчиков.
