 «Билайн» – 7 лет успеха на Красноярском рынке!
В октябре этого года исполняется 7 лет Красноярскому филиалу «Билайн». За это время «Билайн» прошел серьезный путь от простого оператора до интегрированного и занял лидирующую позицию на рынке телекоммуникационных услуг Красноярского края. Новый статус позволил по-новому взглянуть на миссию компании –  «всегда давать абоненту возможность получать от жизни больше». Сегодня «Билайн» предоставляет весь спектр интегрированных услуг частным и корпоративным клиентам, обеспечивая им максимальный комфорт и уверенность в своем операторе. 
«Билайн» – международный оператор связи 

«Билайн» – это торговая марка группы компаний «ВымпелКом». В группу «ВымпелКом» входят компании, осуществляющие операции в России, Казахстане, Украине, Таджикистане, Узбекистане, Грузии и Армении, а также во Вьетнаме и Камбодже – на  территории с общим населением около 340 млн. человек. В конце 2008 года активная абонентская база «ВымпелКома» составляла более 61 млн. абонентов. «ВымпелКом» является оператором №1 в роуминге и имеет соглашения с GSM операторами в 212 странах мира. После слияния с «Голден Телеком» в феврале 2008 года «ВымпелКом» стал единственным в России интегрированным оператором и одним из лидеров в фиксированной связи России. Также «ВымпелКом» стал первой российской компанией, включенной в листинг Нью-Йоркской фондовой биржи (NYSE). Акции компании котируются на NYSE под символом VIP.
Интегрированный оператор Красноярска 

«Билайн» работает в Красноярском крае с 15 октября 2002 года. За семь лет компания прошла путь от оператора сотовой связи до первого интегрированного оператора связи и Интернета в Красноярском крае, который предоставляет самый широкий спектр телекоммуникационных услуг: от мобильной и стационарной телефонной связи до проводного домашнего Интернета и мобильного GPRS-интернета. На сегодняшний день «Билайн» обслуживает более 1,5 млн. абонентов в Красноярском крае. Важным конкурентным преимуществом была и остается инновационность «Билайн» – компания целенаправленно вводит в эксплуатацию новые дополнительные услуги связи, расширяющие коммуникационные возможности абонентов. 

Услуги «Билайн» 
Являясь интегрированным оператором, «Билайн» предоставляет весь спектр услуг частным и корпоративным клиентам.
В области мобильной связи «Билайн» предлагает широкую линейку сегментированных тарифов для различных аудиторий. Тарифные решения создаются с учетом их профиля пользования. Это тарифы для молодежи, семьи, специальные решения для корпоративных клиентов и многое другое. Многих корпоративных клиентов, например, привлекает дополнительный сервис «Моя компания», благодаря которому родные и близкие сотрудников могут общаться на выгодных условиях
Также «Билайн» предлагает услугу «Домашний интернет», которой могут воспользоваться жители всех районов города. Абонентам «Домашнего Интернета» бесплатно предоставляется доступ к развлекательным ресурсам локальной сети на скорости 100 Мбит/с, лицензионная антивирусная программа, почтовый ресурс bmail.ru, круглосуточная техническая поддержка, большой выбор способов оплаты, а также  дополнительные сервисы и услуги. Для  абонентов мобильной связи «Билайн» действует специальное тарифное предложение на подключение услуги «Домашний интернет». В рамках данного предложения абонент, подключившись на безлимитный тариф за 650 рублей в месяц, получает возможность пользоваться скоростным интернетом 3000 кб/с.

«Билайн» обеспечивает высокое качество фиксированной связи за счет цифрового включения в Красноярскую городскую сеть. Абоненты  получают круглосуточную техническую поддержку. Телефонная карта «Межгород» от «Билайн» обеспечивает высокое качество связи и выгодную стоимость междугородних и международных звонков.  
Конвергентные услуги
Специально для корпоративных клиентов существует направление «Билайн Бизнес», которое осуществляет весь спектр телекоммуникационных услуг для компаний: мобильная связь, цифровая телефонная связь,  высокоскоростной доступ в Интернет и услуги передачи данных, аренда каналов связи, организация корпоративных сетей, 800-е номера, фиксированная и мобильная связь (FMC), продажа, аренда и обслуживание оборудования. Клиентами Красноярского филиала являются такие предприятия и организации, как Восточно-Сибирское отделение Сбербанка, Красноярский филиал "Внешторбанка", «Кедр», Красноярская железная дорога, компания «Пикра», отделение ЦБ РФ по Красноярскому краю, Красноярская таможня, Красноярский алюминиевый завод, Красноярский завод цветных металлов имени В.Н. Гулидова, Группа компаний «Малтат», Красноярскэнерго, Фонд обязательного медицинского страхования, Отделение Пенсионного фонда РФ по Красноярскому краю и многие другие компании города и края. В Красноярском крае «Билайн Бизнес» предоставляет услуги в Зеленогорске, Ачинске, Железногорске, Дивногорске, Шарыпово, Канске, Сосновоборске, Туре, Байките, Ванаварах.

«Билайн Бизнес» предлагает корпоративным клиентам особые тарифные планы со специальными ценовыми предложениями, скидками и пакетами дополнительных услуг. В настоящее время наибольшим спросом пользуется тарифный план «Коллеги 09» с опцией «Деловые мобильные» со стоимостью звонков внутри закрытой группы по 10 коп. Если клиент имеет фиксированные номера от «Совинтел», то цена звонков на фиксированные номера приравнивается к стоимости звонков на мобильные номера «Билайн». 

В области фиксированной телефонной связи «Билайн Бизнес» обеспечивает своих клиентов необходимым количеством телефонных линий, телефонными номерами местной телефонной сети, местной, междугородной, международной автоматической телефонной связью. Также возможно использование сокращенной внутриофисной нумерации. При желании можно воспользоваться аудиоконференцсвязью без установки оборудования в офисе клиента и виртуальным номером.
Для компаний имеющих разветвленную сеть офисов, огромное значение имеют комплексные решения от одного оператора, включающие организацию корпоративных сетей связи, услуги передачи данных, услуги call-центра. Такие решения обеспечивают интеграцию различных технологий и позволяют заказывать пакет услуг у одного оператора. Помимо оптимизации бизнес-процессов, этот подход позволяет значительно сократить затраты на услуги связи. Этим предложением воспользовался ФГУЗ Сибирский клинический центр ФМБА России, который подключил через «Билайн Бизнес» Интернет, городскую цифровую телефонию, мобильную связь, а также проводит видеоконференции с российскими и зарубежными городами. Руководство компании утверждает, что комплексное предложение от «Билайн Бизнес» позволило значительно упростить систему взаимодействия с оператором и сэкономить средства.
Развитие сети

Связь «Билайн» есть во всех городах и районных центрах края, в Хакассии и популярных местах отдыха. Оператор обеспечивает покрытие сотовой связью на всём протяжении федеральных трасс: M53 (Ачинск - Красноярск - Канск), М54 (Дивногорск - Абакан) – и на большинстве автодорог краевого значения. Базовые станции вдоль федеральной трассы М53 спроектированы таким образом, чтобы оптимально покрыть не только автодорогу, но и Транссибирскую магистраль. Среди сотовых операторов, представленных на территории Красноярского края «Билайн» – первый, кто использовал беспроводные спутниковые технологии для обеспечения мобильной связью такие города, как Тура. Также «Билайн» стал первым оператором, обеспечивающим качественной связью ключевые промышленные предприятия Нижнего Приангарья и сердце сельского и животноводческого хозяйства края: Ужурский, Новоселовский, Балахтинский, Уярский районы. Сейчас более 80% базовых станций  «Билайн» в Красноярске и Красноярском крае поддерживают беспроводную передачу данных с использованием технологии EDGE. 
Всё для абонента

Если возникают какие-либо вопросы, абоненты всегда могут обратиться за помощью к операторам. Для абонентов работают 6807 операторов в 23 колл-центрах в 8 странах мира. Более половины вопросов решается на этапе автоматизированного взаимодействия (IVR). 90% вопросов решается сразу оператором. Ежемесячно специалисты обрабатывают до 620 тысяч обращений.
Социальная активность
Связь  «Билайн» используют не только жители крупных населенных пунктов края, но и абоненты из глубинки, которым «Билайн» дал возможность не чувствовать себя отрезанными от внешнего мира.  Красноярский филиал  поддерживает  приоритетные краевые программы «Дом», «Деревня», «Демография», «Дети», а также стратегически важные для развития региона проекты. В Красноярском государственном театре музыкальной комедии состоялась премьера  детского музыкального спектакля «Тайна трех звонков» - совместный проект «Билайн» и театра. Спектакль  основан на правилах «Мобильного этикета», которые были сформулированы и предложены «Билайн». «Билайн» активно участвует в социальной жизни края: помогает подшефному детскому дому, инвалидам, незащищенным слоям населения, поддерживает образовательные программы, а также общественные и молодежные инициативы. 

Наши планы

В планах компании «Билайн» дальнейшее строительство сети 2G и развитие сети 3G, а также предложение новых тарифов и услуг для узких групп пользователей.
 «Билайн» всегда рядом 

Развитие «Билайн» идет в тесном сотрудничестве с торговыми сетями. Стать клиентом компании и пополнить свой счет можно в более чем 411 дилерских салонах. На сегодняшний день в Красноярском крае открыто 25 центров экспресс-обслуживания – специализированных салонов сотовой связи, в которых осуществляется продажа услуг и обслуживание абонентов только сети «Билайн». В центрах экспресс-обслуживания абоненты могут воспользоваться полным комплексом обслуживания: смена тарифа, пополнение лицевого счета, восстановление потерянной сим-карты или консультация по выбору тарифных планов и дополнительных услуг. Более чем в 395 точках продаж можно приобрести карты оплаты. Среди них салоны национальной дилерской сети   ЗАО «Связной Логистика», ТД «Евросеть», ООО Эльдорадо и другие. 
