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Вступ

Спадкове право є одним з найскладніших та найцікавіших з наукової точки зору інститутом цивільного права, в якому відбиваються не тільки політичні, економічні та соціальні аспекти життя суспільства, а й родинні та шлюбні відносини.

Вивченню спадкового права присвячено багато праць відомих радянських та українських учених, зокрема В. І. Серебровського, Б. С. Антимонова, К. А. Граве, І. Н. Азімова, Т. П. Коваленко, А. М. Немкова та інших.

Такий інтерес науки до питань спадщини є природним, адже протягом життя людина здебільшого накопичує певну кількість матеріальних благ, якими вона бажає задовольнити не тільки свої потреби, а й потреби своїх рідних та близьких. Саме норми спадкового права покликані врегулювати перехід належних людині прав і обов'язків у разі  її смерті. 

Статистика демократичних країн беззастережно свідчить про небажання більшості громадян скористатися своїм правом на складання заповіту. 

Для декого скласти заповіт щось на зразок зазирнути "за межу", а зробити це інколи не так вже й легко. Людям властиво гнати від себе думки про смерть. Але хоч би як там було, факт залишається фактом: зі спадкоємством за законом ми стикаємось набагато частіше, ніж за спадкоємством за заповітом.

Причин для того є декілька. По-перше, багатьох громадян влаштовує порядок розподілу майна після смерті, встановлений відповідними нормами спадкового права. Це зрозуміло, адже спадкоємцями згідно із законом є найближчі родичі спадкодавця. Друга причина полягає, мабуть, у тому, що смерть завжди є несподіваною і далеко не всі завчасно складають заповіт. Третя причина суто психологічна.

При виборі теми курсової роботи, враховувалось, що тема спадкування не є новою в цивільному праві, однак не достатньо вивчена. Дуже цікавою виявляється саме тема спадкування за законом, так як з ним ми зустрічаємося набагато частіше, а ніж зі спадкуванням за заповітом. 

Актуальність висвітлення проблем спадкування за законом є очевидною, так як в наш час рівень знань пересічного громадянина у цьому питанні є  досить незначним. Спадкове право як один з найдавніших інститутів права  був і є актуальним з позиції його дослідження, розвитку та вдосконалення, оскільки стосується особистих інтересів людини.

Об’єктом дослідження під час написання даної курсової роботи є спадкові правовідносини, тобто відносини, які виникають з приводу реалізації відповідними суб’єктами їхніх спадкових прав.

Предметом дослідження є права і обов’язки між його учасниками виникають з приводу майнових і особистих немайнових відносин. Особливістю відносин, які складають предмет спадкового права за законом, є регулювання переходу вказаних відносин у спадщину від правопопередника (спадкодавця) до правонаступників (спадкоємців за законом).

Метою дослідження є проведення комплексного аналізу законодавчих новел і тенденцій формування інституту  спадкування за законом у відносно новому цивільному законодавстві. Аналіз останніх вітчизняних публікацій з окресленої проблеми свідчить про брак будь-яких глибоких досліджень  у цьому напрямі.

При написанні курсової роботи ставилися наступні завдання:

1. з’ясувати загальні принципи спадкування за законом; 

2. визначити підстави та порядок здійснення спадкування за законом; 

3. визначити коло осіб, які мають право на спадкування за законом; а також особливості спадкування кожної з цих осіб;

4. детально охарактеризувати законодавство з цього питання;

5. проаналізувати норми закону на прикладах.

Теоретичне і практичне значення. При збереженні визначальних принципів раніше чинних норм стосовно спадкування за законом, ряд суттєвих доповнень і положень піднімають перед сучасною цивілістикою низку проблем, що мають важливий зв’язок з багатьма науковими та практичними завданнями. Наприклад, окремі аспекти доцільності введення норми щодо можливості зміни черговості одержання права на спадкування; особливостей спадкування усиновленими особами за умови збереження правового зв’язку  між ними та їх родичами за походженням; питання необхідності розширення кола спадкоємців до п’яти черг; надання права спадкування за правом представлення   родичам по висхідній лінії тощо.

Досліджуючи тему спадкування за законом, було використано низку джерел: насамперед Цивільний кодекс України та науково-практичний коментар до нього; навчальні посібники і підручники, в яких висвітлено тему; публікації в юридичній літературі, пресі.

Структура дослідження: вступ; 7 розділів, що розкривають основні засади спадкування за законом; висновок, в якому зазначені як досягнення, так і недоліки в спадковому  законодавстві.

Розділ 1. Виникнення права на спадкування за законом та характерні ознаки спадкування

Втрата близьких є, мабуть, найсумнішою подією у нашому житті, яку на жаль, ми не в змозі відвернути. людина – смертна істота, і, щоб прагматичні питання, які неминуче виникають у даних обставинах, ще більш не обтяжували цю мить, слід бути обізнаними з чинним законодавством у питаннях спадкування.

 01 січня 2004 року набрав чинності новий Цивільний кодекс України (далі ЦК України), прийняття якого не могло не вплинути на центральний інститут цивільно​го права - права власності і, відповідно, на інститут спадкування. Умови та порядок спадкування  регламентують норми книги шостої ЦК України  „Спадкове право” (ст. 1216 – 1308) чітко систе​матизовані в семи главах: „Загальні поло​ження про спадкування”, „Спадкування за заповітом”, „Спадкування за законом”,  „Зді​йснення права на спадкування”,  „Виконання заповіту”,  „Оформлення права на спадщи​ну”,  „Спадковий договір”.

Відповідно до ст. 1217 ЦК України спадкування може здійснюватись лише на підставі заповіту (особистого розпорядження на випадок своєї смерті) чи безпосередньої вказівки закону – так зване спадкування за законом.

Незалежно від його різновиду, спадкуванню завжди притаманні певні специфічні ознаки, а саме:

- універсальність спадкового правонаступництва, яка виявляється в тому, що до спадкоємця переходить весь склад належної йому спадщини у сукупності (тобто, як права, так і обов’язки спадкодавця) – спадщину не можна прийняти частково, з умовою або з певними застереженнями (ч. 2 ст. 1268 ЦК України);

- безпосередність переходу прав та обов’язків від спадкодавця до спадкоємця – незалежно від часу прийняття спадщини вона належить спадкоємцеві з часу її відкриття (ч. 5 ст. 1268 ЦК України);

- наявність у спадкоємців свободи вибору    - будь-хто зі спадкоємців, що мають право на спадкування, можуть як прийняти спадщину, так і відмовитися від її прийняття (ч. 1 ст. 1268 та ст. 1237 ЦК України);

- неприпустимість спадкування недобросовісними спадкоємцями – не мають право на спадкування ні за заповітом,  ні за законом особи, які позбавили життя спадкодавця чи будь-кого з можливих спадкоємців або вчинили замах на їх життя  (крім випадків, коли спадкодавець про це знав, і все ж заповів їм спадщину), а також особи, які умисно перешкоджали спадкодавцеві скласти, змінити чи скасувати заповіт (ч. 1 та ч. 2 ст. 1224 ЦК України);

· обмеження відповідальності спадкоємця перед кредиторами спадкодавця розміром вартості одержаного спадкового майна (ч. 1 ст. 1282 ЦК України).

Якщо фізична особа не залишила заповіту, або заповіт визнаний недійсним, або відсутні умови, які зазначені у заповіті з умовою, або спадкоємці за заповітом не прийняли спадщину, або не закликаються до спадкування, або вона розпорядилася лише частиною свого майна, настає спадкування за законом. відтак, можна сказати, що спадкування за законом має місце тоді, коли і оскільки воно не змінено заповітом.

Законом встановлюються такі підстави закликання до спадкування за законом: родинні, сімейні стосунки, шлюб, усиновлення, знаходження на утриманні спадкодавця не менше п’яти років до його смерті.

Розділ 2. Відкриття спадщини

Виникнення спадкових відносин законодавство пов’язує з відкриттям спадщини – тобто з настанням певних обставин, за яких у відповідних осіб виникає право на спадщину. Такими обставинами згідно з ч. 1  ст. 1220 ЦК України, є смерть громадянина або оголошення його померлим.

При цьому особливе значення має встановлення часу відкриття спадщини, оскільки саме на цей момент визначається склад спадкового майна та коло спадкоємців, що закликаються до спадкування, з цього дня починається перебіг строку на прийняття спадщини тощо. За ч. 2 ст. 1220 ЦК України часом відкриття спадщини є день смерті спадкодавця або день, з якого спадкодавець оголошується померлим. В останньому випадку для визначення дня відкриття спадщини  застосовуються правила ч. 3 ст. 46 ЦК України, яка передбачає, що фізична особа оголошується померлою від дня набрання рішенням суду про це законної сили або від зазначеного у вказаному рішенні суду дня вірогідної смерті особи (за умови, якщо є підстави вважати, що особа загинула внаслідок певного нещасного випадку або у зв’язку з воєнними діями).

Оскільки часом відкриття спадщини цивільне законодавство визнає саме день смерті громадянина, а не якійсь інший момент, то виникає питання про порядок спадкування за особами, які померли протягом однієї доби, - за таких обставин, відповідно до ч. 3 ст. 1220 ЦК України, спадщина відкривається одночасно і окремо щодо кожної з цих осіб. Це означає, що час відкриття спадщини осіб, які померли у різні години однієї доби, є однаковим, а тому вони одна після одної не успадковують. Таким же чином вирішено питання про спадкування осіб, які померли під час спільної для них небезпеки (стихійного лиха, аварії, катастрофи тощо) – згідно ч. 4 ст. 1220 ЦК України припускається, що такі особи померли одночасно, наслідком чого є знову ж таки одночасне та окреме відкриття спадщини щодо кожної з цих осіб.

З огляду на те, що на практиці досить часто трапляються випадки, коли місце проживання особи,  місце її смерті та місцезнаходження спадкового майна не збігаються, вагоме значення при виникненні й реалізації спадкових правовідносин має  і точне встановлення  місця відкриття спадщини -  адже від цього залежить де буде видаватися свідоцтво про право на спадщину, оформлюватися відмова від неї, хто має вживати заходи щодо охорони спадкового майна тощо.  У ст. 1221 ЦК України визначено, що місцем відкриття спадщини є останнє місце проживання спадкодавця, а якщо воно невідоме – то місцезнаходження нерухомого майна або його основної частини, а у разі відсутності нерухомого майна – місцезнаходження основної частини рухомого майна.

Розділ 3. Черговість спадкування за законом
3.1. Черговість спадкування за законом та зміна черговості одержання права  на спадкування

При спадкуванні за законом майно переходить до зазначених в законі спадкоємців відповідно до встановленої черговості, яка має суворо дотримуватись. Розширення кола осіб, що закликаються до спадкування за законом, неможливе.

Кожна наступна черга спадкоємців за законом одержує право на спадкування у разі відсутності спадкоємців попередньої черги, усунення їх від спадкування, неприйняття ними спадщини або відмови від її прийняття, крім випадків, коли черговість одержання права на спадкування може бути змінена нотаріально посвідченим договором заінтересованих спадкоємців, укладеного після відкриття спадщини, але такий договір не може порушити права спадкоємця, який не бере у ній участі або такого, що має право на обов’язкову частку.

Як бачимо, відповідно до принципів дозвільної спрямованості та диспозитивності цивільно-правового регулювання  вітчизняний законодавець вперше передбачив можливість самостійного  врегулювання  спадкоємцями за законом порядку черговості одержання права на спадкування. Прикладом реалізації права заінтересованих спадкоємців за законом змінити черговість одержання права на спадкування шляхом укладання нотаріально посвідченого договору може бути випадок, коли з поваги до постаті свого пращура, спадкоємці першої черги можуть за спільною домовленістю приєднати до свого числа рідного брата спадкодавця (спадкоємця другої черги), оскільки вони мали достовірні дані, що останній бажав призначити йому за заповітом певну частину майна. Дійсними намірами такого рішення може бути безліч різноманітних мотивів етичного, морального та іншого характеру (наприклад, на знак вдячності за турботливе виховання у дитинстві, спадкоємці бажають надати право на спадкування  на рівні з ними своїй бабусі тощо). Однак, ця угода ні в якому разі не повинна порушувати прав спадкоємця, який не бере в ній участі. Будь-які зменшення розміру частки у спадщині через введення до числа черги додаткової особи стосуються лише тих спадкоємців, які прийняли таке рішення, але аж ніяк спадкоємця, який не дав на це своєї згоди. Також цей договір не може порушувати  інтереси спадкоємця, який має гарантоване право на обов’язкову частку в спадщині. 

Істотною новелою нового ЦК України є і те, що закон передбачає екстраординарний  (без згоди спадкоємців) випадок зміни черговості одержання права на спадкування (ч. 2 ст. 1259 ЦК). якщо в судовому порядку буде встановлено, що фізична особа протягом тривалого часу опікувалася, матеріально забезпечувала, надавала іншу допомогу спадкодавцеві, який через похилий вік, тяжку хворобу або каліцтво був у безпорадному стані (при цьому таке опікування спадкодавцем не було обумовлене договірними зобов’язаннями - договором довічного утримання або спадковим договором), за нею може бути визнано право на спадкування разом із спадкоємцями тієї черги, яка закликається до спадкування. така можливість одержання права на спадкування в екстраординарному порядку не залежить від причин, з яких ця допомога надавалася (недостатній матеріальний стан інших спадкоємців надавати таку допомогу чи забезпечення спадкодавцеві, неможливість здійснення догляду через значну віддаленість їх від місця проживання спадкодавця тощо). Однак важливо мати на увазі, що за рішенням суду одержати право на спадкування на рівні з іншими спадкоємцями може не будь-яка особа, а лише та, яка є спадкоємцем за законом наступних черг.

До обставин, що є підставою усунення спадкоємця від спадкування відносяться: умисне позбавлення спадкоємцем життя спадкодавця чи будь-кого з можливих спадкоємців, вчинення замаху на їх життя; умисне перешкоджання спадкодавцеві скласти заповіт, внести до нього зміни, що сприяло виникненню права на спадкування у них; позбавлення спадкоємців батьківських прав та ін. Перелік цих підстав передбачений ст. 1224 ЦК України. Такі обставини, що слугують підставою для усунення осіб від спадкування повинні бути встановлені тільки в судовому порядку.

Під неприйняттям спадщини (вираженим небажанням прийняти спадщину) слід розуміти неподання заяви про прийняття спадщини нотаріусу у встановлений строк з часу відкриття спадщини за відсутності тих обставин, що свідчать про її прийняття фактично. Про відмову від прийняття спадщини спадкоємець подає відповідну заяву нотаріусу за місцем відкриття спадщини.

На відміну від ЦК УРСР в книзі шостій ЦК України відповідно до принципу диспозитивності цивільно-правового регулювання на перше місце поставлено спадкування за за​повітом, а на друге – спадкування за законом.

У новому спадковому законодавстві зна​йшла відображення правонаступність прин​ципів спадкового права і конкретних норм законодавства, що діяло раніше, на законо​давчому рівні сформульовано окремі поло​ження, що раніше мали лише доктринальний характер, з'явилися і абсолютно нові норми. Норми спадкового законодавства стали більш детальними, більш регламентованими. Якщо раніше питання, які виникали в нотаріальній і судовій практиці, необхідно було розв'язу​вати за допомогою керівних роз'яснень Пле​нуму Верховного Суду, виходити із загаль​них положень закону, то тепер відповіді на багато питань можна знайти безпосередньо в новому Кодексі.

Певні положення перспективного спадко​вого законодавства розглядалися деякими нау​ковцями в ході обговорення проекту ЦК. У той самий час редакція окремих статей ново​го ЦК України істотно відрізняється від новел проекту ЦК, зміст низки понять залишився остаточно не з'ясований, відсутність практики застосування нового фундаментального зако​ну, який вносить принципові зміни в один із головних розділів цивільного права – спадкове право, створює певні труднощі в розумінні та застосуванні окремих законодавчих поло​жень.

Незважаючи на те, що при визначенні підстав спадкування законодавець віддає прі​оритет спадкуванню за заповітом, в Україні, як свідчить нотаріальна практика, найпоши​ренішим є спадкування за законом.

Питання щодо критеріїв, якими необхідно керуватися законодавцю при визначенні кола спадкоємців, є одним із найважливіших в цивілістичній літературі. Традиційними ознаками спадкоємців за законом є: родинні зв’язки, відносини усиновлення, шлюбні чи сімейні відносини, перебування на утриманні.

При спадкуванні за законом законодавець повинен дати відповідь на два важливі запи​тання: кого необхідно вважати спадкоємцем за законом і в якому порядку спадкоємці за законом закликаються до спадщини?

Законодавець у ЦК України зберіг черго​вість закликання до спадщини спадкоємців за законом, в той самий час однією із голов​них і найрадикальніших новел ЦК є значне розширення кола можливих спадкоємців за законом. Про таке розширення висловлюва​лися окремі науковці ще в 30-х роках XX ст. Цю саму позицію поділяли деякі фахівці і при обговоренні нових цивільних кодексів союзних республік на початку 60-х років, які пропонували віднести до спадкоємців за за​коном тітку і дядька спадкодавця. У но​вому ЦК України ще більше спадкоємців, які можуть закликатися до спадщини. За новим спадковим законодавством до спадкування можуть закликатися родичі шостого ступеня спорідненості включно.

Які ж категорії спадкоємців і в якій черговості набувають права на спадщину за законом у новому ЦК України? Розглянемо питання докладно. 
3.2. Перша черга спадкоємців за законом

Відповідно до ст. 1261 ЦК України у першу чергу право на спадкування за законом мають діти спадкодавця, утому числі зачаті за життя спадкодавця та народжені після його смерті, той з подружжя, який його пережив, та батьки. 

Передбачене законом коло спадкоємців першої черги є вичерпним, вони є спадкоємцями в рівних частках. 

Діти успадковують після смерті свої батьків, як батька, так і матері. Якщо навіть шлюб між батьком і матір’ю був незареєстрований, але в свідоцтві про народження дитини, вони зазначені як її батьки, то після їх смерті, дитина має право на спадок і після батька, і після матері. Крім того, діти народжені від шлюбу, пізніше визнаного недійсним, не втрачають права спадкоємства після смерті батьків. Буде успадковувати дитина і тоді, коли її батьки, що не перебували у шлюбі, надалі свій шлюб зареєстрували, і спадкодавець визнав себе батьком дитини. Якщо дитина народжена поза шлюбом, і немає спільної заяви батьків про батьківство, то тоді батьківство встановлюється в судовому порядку. На підставі рішення суду про встановлення батьківства, робиться запис в органах реєстрації актів цивільного стану.

Діти, народжені до видання Указу Президії Верховної Ради СРСР від 08 липня 1944 р. від особи, з якою їх не мати перебувала у зареєстрованому шлюбі, але яка була записана батьком дитини, спадкують і після смерті такої особи.

До спадкоємців першої черги відносяться і усиновлені діти.

При вирішенні питання, кого саме слід вважати дитиною померлого, яка народилася після його смерті, враховується правило, відповідно до якого, дитиною померлого вважається дитина, яка народилася протягом не більш як десятимісячного строку після його смерті.

Той з подружжя, хто пережив іншого, успадковує в першій черзі в тому випадку, якщо він перебував у зареєстрованому шлюбі із спадкодавцем на момент смерті, що підтверджується свідоцтвом про шлюб.

Релігійні шлюби, що укладаються сьогодні, не тягнуть правових наслідків, тобто не є підставою для спадкування.

У випадку розірвання шлюбу до відкриття спадщини, право на спадщину, право на спадщину у того з подружжя, хто пережив іншого не виникає. Причому шлюб може бути розірваний як в судовому порядку, так й в органах реєстрації актів цивільного стану, але в будь-якому випадку він вважається розірваним з моменту реєстрації акта розірвання шлюбу в органах РАЦС, про що видається свідоцтво про розірвання шлюбу.

Якщо шлюб в судовому порядку був визнаний недійсним, то той з подружжя, хто пережив іншого, не має права на спадкування, оскільки недійсний шлюб не тягне юридичних наслідків. Підставами можуть бути: фіктивний шлюб; шлюб, укладений особою, що не розірвала попереднього шлюбу; шлюб, укладений особою, що не досягла шлюбного віку; родинний шлюб.

Батьки спадкують після смерті своїх дітей за наявності правового зв’язку з дітьми, доказом чого є запис про народження у книгах запису актів цивільного стану, крім випадків, якщо вони усуваються від спадкування (позбавлення батьківських прав, умисне позбавлення життя спадкодавця чи його спадкоємців).

Доказом родинних та інших відносин спадкоємців із спадкодавцем є: свідоцтва органів реєстрації актів громадянського стану, записи в паспортах про дітей, про другого з подружжя, копії рішень суду, що набрали законної сили, про встановлення факту родинних та інших відносин, відносини підтверджуються поданням відповідних документів.

3. 3. Друга черга спадкоємців за законом

Стаття 1262 Цивільного кодексу України встановлює другу чергу спадкоємців за законом, до яких відносяться брати та сестри спадкодавця, його баба та дід. Вони закликаються до спадкування за обставин, передбачених ч. 2 ст. 1258 ЦК України, тобто  у разі відсутності спадкоємців першої черги, усунення їх від права на спадкування, неприйняття ними спадщини або відмови від її прийняття, крім випадків, встановлений ст. 1259 ЦК України. Якщо ж хто-небудь із спадкоємців першої черги живий і виявив бажання прийняти спадщину або прийняв її, спадкоємці другої черги до спадкування не закликаються. Спадкове майно між спадкоємцями другої черги  ділиться в рівних частках.

Брати і сестри є спадкоємцями померлого, якщо між ними встановлені кровні родинні зв’язки, причому родинні зв’язки можуть бути як повнорідні, так і неповнорідні (походження від одного із батьків). Для встановлення цього факту вимагаються відповідні документи. Так, родинні відносини можуть підтверджуватися свідоцтвами органів реєстрації актів цивільного стану про народження, виписками із книг запису актів громадянського стану, записами в паспортах про дітей. Наприклад, щоб підтвердити родинні відносини між спадкодавцем і спадкоємцем – його братом, треба подати свідоцтва про народження спадкодавця і спадкоємця, і якщо в цих свідоцтвах батьки – одні й ті самі особи, то можна стверджувати, що спадкодавець і спадкоємець – брати.

У разі неможливості подання зазначених документів родинні відносини можуть бути підтверджені судовим рішенням про встановлення факту родинних відносин, що набрало законної сили. Не успадковують один після одного зведені брати і сестри, якщо вони не мають спільних батьків.

Дід і баба померлого успадковують після смерті своїх онука або онучки, якщо їх пов’язують кровні родинні зв’язки. При цьому вони є спадкоємцями як з боку батька, так і з боку матері.

3. 4. Третя черга спадкоємців за законом

У третю чергу право на спадкування за законом мають рідні дядько та тітка спадкодавця (ст. 1263 ЦК України).

Російський законодавець у но​вому ЦК РФ також зарахував дядька та тітку до спадкоємців третьої черга за законом.

Третя черга спадкоємців так само спадкує за обставин, передбачених ч. 2 ст. 1258 ЦК України. 

На підтвердження родинних відносин вимагається подання відповідних документів. Зокрема, це можуть бути свідоцтва про народження батьків спадкодавця та їх братів та сестер, в яких зазначені спільні батьки. Крім того, якщо в паспортах є відомості про дітей, де зазначені батько чи мати спадкодавця та його брат або сестра, то можна стверджувати, що брат або сестра батьків спадкодавця є йог рідни дядьком або тіткою.

 У разі неможливості подання вказаних документів підтвердженням родинних відносин може бути рішення суду про встановлення факту родинних відносин, яке набрало законної сили.

3. 5. Четверта черга спадкоємців за законом

Стаття 1264 ЦК України встановлює, що право на спадкування за законом у четверту чергу мають особи, які проживали зі спадкодавцем однією сім’єю не менш як п’ять років до часу відкриття спадщини.

Одним із найсуперечливіших питань у науці цивільного та сімейного права залишається поняття "член сім’ї". Поняття "сім’я" та "член сім’ї" використовує житлове, страхове, трудове, пенсійне законодавство, закони "Про державний бюджет України" та інші, тому коло таких осіб, не завжди збігається.

Коментатори Цивільного кодексу України поняття "проживали однією сім’єю" розкривають, користуючись ст. 3 Сімейного кодексу України, за якою сім’ю складають особи, які спільно проживають, пов’язані спільним побутом, мають взаємні права та обов’язки.

Сім’я створюється на підставі шлюбу, кровного споріднення, усиновлення, а також на інших підставах, не заборонених законом і таких, що не суперечать моральним засадам суспільства. Статтею 1264 ЦК України захищаються права тих осіб, яких спадкодавець вважав своєю сім’єю і які проживали з ним впродовж тривалого часу. Цей строк встановлюється в п’ять років, тобто досить тривалий час, за який сторони ведуть спільне господарство, надають допомогу один одному. В цьому випадку при відкритті спадщини слід довести, що особа проживала зі спадкодавцем однією сім’єю не менш як п’ять років до часу відкриття спадщини (наприклад, це можуть бути свідчення сусідів та інших членів сім’ї). 

В юридичній літературі висловлювалися сумніви щодо доцільності введення до кола спадкоємців за законом осіб, які «проживали зі спадкодавцем однією сім'єю не менш як п'ять років», оскільки в ЦК України немає визначення такого поняття, як сім'я, не сфор​мульовано принципів, керуючись якими мож​на б було віднести ту чи іншу особу до членів певної сім'ї. Зазначимо, що і новий СК України (ст. 3) пропонує поняття сім'ї, яке за своїм змістом є оціночним.  Отже, особи, які претен​дуватимуть на спадщину як «члени сім'ї», а це можуть бути і особи, які не пов'язані із спадкодавцем родинними зв'язками, повинні доводити своє «членство» в судовому поряд​ку. З іншого боку, родичі одного ступеня споріднення зможуть «відтісняти» від спад​кування інших родичів такого самого ступеня споріднення, набуваючи статус «член сім'ї».


3. 6. П'ята черга спадкоємців за законом
В останню чергу спадкують інші родичі спадкодавця

–  інші родичі спадкодавця до шостого ступеня споріднення включно, причому родичі ближчого ступеня споріднен​ня усувають від права спадкування родичів подальшого ступеня споріднення.

Поняття «шостий ступінь споріднення» невідоме широкому загалу. Під час обгово​рення проекту ЦК  країни в літературі за​значалося, що пересічний громадянин навряд чи зрозуміє зміст цього терміна.

У ст. 1505 проекту ЦК України від 25.08.96 р. пропонувалося дати розгорнутий зміст понять ступенів споріднення. На жаль, ця пропозиція не знайшла підтримки, хоча на​вряд чи це є виправданим.

Ступінь споріднення визначається за кіль​кістю народжень, що відділяють родича від спадкодавця. Народження самого спадкодав​ця не входить до цієї кількості.

Так, родичами четвертого ступеня спо​ріднення є діти рідних племінників (двою​рідні онуки) і рідні брати та сестри діда, ба​би (двоюрідні дід та баба) спадкодавця.

Родичами п'ятого ступеня споріднення є діти двоюрідних братів і сестер (двоюрідні племінники і племінниці) і діти двоюрідного діда і баби (двоюрідні дядьки та тітки) спад​кодавця.

Родичами шостого ступеня споріднення є діти двоюрідних правнуків і правнучок (дво​юрідні праправнуки і праправнучки), діти двоюрідних племінників і племінниць (трою​рідні онуки і онучки) і діти двоюрідного дядь​ка і тітки (троюрідні брати і сестри) спадко​давця.

Щоб довести нотаріусу  існування родинних зв’язків (по жіночій лінії) із померлою троюрідною сестрою, спадкоємець повинен надати сімнадцять свідоцтв (!) про народження, смерть та шлюб  і це за умови, що ніхто з жінок (спадкоємець, мати, бабуся, двоюрідна бабуся, двоюрідна тітка, троюрідна сестра) не розривав і не укладав нового шлюбу. Чи зможе спадкоємець протягом встановленого 6-місячного терміну довести своє право на спадщину, при тому, що нікого із згаданих родичів уже немає в живих?

До п'ятої черги спадкоємців за законом віднесені також утриманці спадкодавця, які не були членами його сім'ї.

Утриманцем вважається неповнолітня або непрацездатна особа, яка не була членом сім'ї спадкодавця, але не менш як п'ять ро​ків одержувала від нього матеріальну допо​могу, що була для неї єдиним або основним джерелом засобів до існування. 

На відміну від ЦК УРСР 1963 р., за яким утриманець отримував спадщину нарівні із тією чергою спадкоємців, яка закликалася до спадщини, новий ЦК України, по суті, усунув цю кате​горію спадкоємців від спадщини. Зміну по​рядку спадкування утриманцями розробники нового ЦК пояснюють тим, що брати до себе у сім'ю чужу дитину чи допомагати старшій особі ставало небезпечним, адже у разі смер​ті добродія вони одержували право на спад​щину поряд з дружиною, батьками, дітьми. Такі утриманці «міцно прилипали до спадко​ємців за законом».

Вважаємо, що своє ставлення до утриман​ців спадкодавець висловив однозначно за жит​тя - він надавав їм постійну матеріальну до​помогу, яка була єдиним або основним дже​релом існування таких осіб. Спадкодавцю надано право скласти заповіт, в якому він має можливість висловити свою останню во​лю і позбавити таких «прилипалів» спадщи​ни. Побоювання ж щодо надмірних претензій утриманців на спадщину були б безпідстав​ними, оскільки утриманців достатньо було виключити із кола обов'язкових спадкоємців, а не із кола спадкоємців взагалі, як це прак​тично зробив законодавець.                                        

Можна сказати, що законодавець вирішив "відредагувати" ставлення спадкоємця до немічних осіб після його смерті. Однак позбавити утриманців засобів існування після смерті спадкодавця означає спотворити йог волю. Значно гуманніше було б покласти на спадкоємців, які прийняли спадщину, обов’язки по аліментуванню утриманців, визначивши розмір і строк такого утримання.

Визначаючи поняття «утриманець», зако​нодавець обмежився категорією «непрацезда​тність». Зазначимо, що нестабільність зако​нодавства про соціальне забезпечення, про охорону здоров'я, пенсійного законодавства створює перешкоди для визначення складу саме цієї категорії спадкоємців.

Непрацездатність за віком перевіряється за паспортом чи свідоцтвом про народження; непрацездатність за станом здоров’я – за пенсійною книжкою чи довідкою, виданою відповідним органом медико-соціальної експертизи.

Якщо один або декілька спадкоємців за законом позбавлені можливості подати документи, що підтверджують наявність підстав для закликання їх до спадкоємства за законом, вони можуть бути за письмовою згодою всіх інших спадкоємців, які прийняли спадщину і подали докази родинних, шлюбних чи сімейних відносин зі спадкодавцем, включені до свідоцтва про право на спадщину. Така згода оформляється у вигляді письмової заяви.

Якщо ж жодного із спадкоємців за законом не існує або всі вони усунені відправа на спадкування чи відмовилися від прийняття спадщини, то згідно зі ст. 1277 ЦК України спадщина у судовому порядку визнається відумерлою і переходить у власність територіальної громади і переходить у власність територіальної громади за місцем відкриття спадщини.

Розділ 4. Спадкування усиновленими та усиновлювачами Спадкування усиновленими і усиновлювачами  регламентовано статтею 1260 ЦК України і його варто розглянути детальніше. Згідно частини першої цієї статті у разі спадкування за законом усиновлений та його нащадки, з одного боку, та усиновлювач і його родичі  - з другого, прирівнюються до родичів за походженням.

Усиновлення є юридичним фактом, в силу якого між дитиною й усиновлювачем встановлюються такі ж правові відносини, які існують між кровними батьками і дітьми.

Усиновлені втрачають особисті і майнові право та обов’язки по відношенню до своїх рідних батьків і кровних родичів і набувають їх по відношенню до усиновлювачів та їх  родичів.

Стаття передбачає, що усиновлений та його нащадки не спадкують після смерті своїх кровних батьків, інших його родичів за походженням по висхідній лінії. Враховуючи, що дитина може бути усиновлена і однією особою (жінкою або чоловіком) зі збереженням права одним з кровних батьків, то в залежності від цього діють наступні правила про спадкування. Так, якщо дитина була усиновлена чоловіком, але у неї зберігається кровний зв’язок з його матір’ю, то в цьому випадку дитина буде спадкувати як після матері, так і після усиновлювача. Такі ж самі наслідки будуть і втому разі, якщо дитина усиновлена тільки одним з подружжя. Дитина буде спадкоємцем тільки того з подружжя, хто дав згоду на її усиновлення.

Це саме стосується усиновлювачів та їхніх родичів. Після смерті усиновленого, спадкувати буде тільки той, хто давав згоду на усиновлення.

Закон не передбачає обов’язкової вказівки в актовому записі про народження дитини як батьків її усиновлювачів. На їх бажання вони можуть бути записані в книгах запису народжень в якості батьків усиновленого, а можуть бути вказані  і справжні батьки. Але виникнення права на спадкування від цих обставин не залежить, бо юридичне значення має сам факт усиновлення. 

Рішенням суду про усиновлення може бути збережено правовий зв’язок між усиновленим та його бабою, дідом, братом та сестрою за походженням. Тоді в разі смерті його баби, діда за походженням усиновлений має право на спадкування за правом представлення, тобто він має успадкувати ту частину спадщини, яка б належала за законом його матері, батькові за походженням, якби вони були живими на час відкриття спадщини. Наприклад, помер дід, після нього успадковує онучка , мати якої померла за рік до смерті батька (спадкодавця). При цьому успадковується та частка, яка б належала померлим батькам, якби хтось з  них закликався до спадкування. Оскільки усиновлені прирівнюються до кровних дітей спадкодавця, то при встановленні правового зв’язку між іншими родичами, на них поширюються зазначені правила.

У разі смерті   брата, сестри за походженням усиновленого, він може закликатися до спадкування як спадкоємець другої черги за законом.
Розділ 5. Спадкування за правом представлення 

Онуки (правнуки), прабаба, прадід, племінники спадкодавця, двоюрідні брати та  сестри спадкодавця не включаються до складу жодної з черг спадкоємці за законом. Але з цього не виходить, що вони не визнаються спадкоємцями за законом ні при яких обставинах. 

Онуки (правнуки), прабаба, прадід, племінники спадкодавця,  двоюрідні брати та  сестри спадкодавця є спадкоємцями за законом, якщо на момент відкриття спадщини не має в живих того родича, який був би спадкоємцем. Вони спадкують ту частку, яка належала б їх відповідному  родичу, якби він був живий. Тобто це батько чи мати, дід чи баба, брат чи сестра спадкодавця, дядько чи тітка спадкодавця, що повинні були б успадкувати, але померли до відкриття спадщини. 

Якщо ЦК УРСР 1963 р. надавав право спадкування в порядку представлення лише онукам та правнукам померлого, то ЦК Ук​раїни розширив коло осіб, які мають право на спадкування за правом представлення. 

Відповідно до ст. 1266 Цивільного кодексу України право представлення буде виглядати таким чином:

- при спадкуванні за правом представлення  онуки (правнуки) спадкодавця  спадкують ту частку спадщини , яка належала б за законом їхнім матері, батькові, (бабі, дідові), якби вони були живими на момент відкриття спадщини;

· прабаба, прадід спадкують ту частку спадщини, яка б належала за законом їхнім дітям (бабі, дідові спадкодавця), якби вони були живими на момент відкриття спадщини;

- племінники спадкодавця спадкують ту частку спадщини, яка належала б законом  їхнім  батькові, матері (братові або сестрі спадкодавця), якби вони були живими на момент відкриття спадщини;

- двоюрідні брати та сестри спадкодавця спадкують ту частку спадщини, яка б належала за законом їхнім (дядькові та тітці спадкодавця), якби вони були живими на момент відкриття спадщини.

Якщо спадкування за правом представлення здійснюється кількома особами, частка їхнього померлого родича ділиться між ними порівну.

Наприклад, коли після смерті громадянина В. залишилось двоє живих дітей, а одна його дитина померла до відкриття спадщини, то спадщина ділиться на трьох, тобто по 1/3 мав отримати кожний спадкоємець. За наявності в померлої дитини трьох власних дітей, останні отримають по 1/3 : 3 =1/9 частині спадщини.

При спадкуванні про прямій низхідній лінії право представлення діє  без обмеження ступенем споріднення.

Наприклад, успадковуючи в порядку права представлення, онуки (правнуки) виявляються закликаними до спадкування разом із спадкодавцями першої черги. При розділі спадкового майна вони якби представляють своїх раніше померлих батька і матір.

Онуки і правнуки виступають як безпосередні і самостійні спадкоємці в майні спадкодавця, а не як спадкоємці тих осіб, яких вони представляють. Це означає, що онуки (правнуки) відповідають по боргах самого спадкодавця. А по боргах своїх батьків, які вмерли до відкриття спадщини, вони відповідають у тому випадку, якщо в порядку самостійного заклику до спадщини, яка залишилася після померлого батька, вони її прийняли.

Онуки і правнуки спадкодавця порівну поділяють ту частку, яка б переходила за законом їхньому померлому до відкриття спадщини батьку. Розподіл частки, яка б переходила при спадкуванні за законом їхньому померлому батьку, провадиться на підставі принципу однакового розміру одержуваних часток. Ці правила в повній мірі розповсюджуються на всі випадки спадкування за правом представлення, вказані у статті 1266 ЦК України. 

Розділ 6. Розподіл спадщини між спадкоємцями та розмір частки у спадщині спадкоємців за законом 

При спадкуванні за законом частки у спадщині кожного зі спадкоємців, які закликані  до спадкування у порядку черговості, є рівними (ч. 1 ст. 1267 ЦК України) – тобто кожен зі спадкоємців має право  вимагати надання йому частини спадкового майна, вартість якого відповідатиме належній йому частці у спадщині. 

Проте, якщо спадкоємці бажають провести розподіл спадкового майна у натурі, може виникнути необхідність зміни розміру частки когось із них - адже деякі речі є неподільними, тоді як їх вартість перевищує розмір рівної спадкової частки. Рівні частки спадкоємців за законом можуть бути змінені  спадкоємцями за взаємною згодою. Спадкоємці, які отримали свідоцтва про право на спадщину можуть провести реальний розділ відповідно до отриманих часток. За наявності зачатого, але ще не народженого спадкоємця спадкоємці не вправі зробити розділ спадщини, він має бути здійсненим тільки після народження дитини (ст. 1298 ЦК України).

Якщо є згода спадкоємців про зміну розміру часток при отриманні рухомого майна, то такий розділ провадиться у спрощеному порядку: кожний зі спадкоємців одержує в натурі майно, призначене йому відповідно до усної угоди між ними.

Якщо в складі спадщини є майно, розпорядитися ким спадкоємці можуть лише при наявності свідоцтва про право на спадщину (житловий будинок, автомобіль, грошовий внесок тощо), то розділ провадиться в так званому "нотаріальному порядку", тобто шляхом складання угоди, що має посвідчуватися нотаріусом.

Якщо угоди про розділ не досягнуто, розділ провадиться в судовому порядку відповідно до часток, які приєднуються кожному зі спадкоємців за законом або за заповітом. Оскільки спадщина належить спадкоємцям, які прийняли її на праві спільної власності, то при її розділі застосовуються норми, які регулюють спільну часткову власність.

Розділ 7. Спадкування предметів звичайної домашньої обстановки та вжитку.

Ще одні істотні зміни відбулися в інсти​туті спадкування за законом. Законодавець відмовився від особливого правового режиму спадкування домашнього майна. Якщо за ЦК УРСР 1963 р. домашнє майно при спадку​ванні за законом спадкувалося спадкоємцями за законом, які проживали із спадкодавцем, незалежно від їх черги, то за ст. 1279 ЦК спадкоємці, які протягом року до часу від​криття спадщини проживали разом із спадко​давцем однією сім'єю, мають переважне пра​во перед іншими спадкоємцями на виділення їм у натурі предметів звичайної домашньої обстановки та вжитку в розмірі частки у спад​щині, яка їм належала.

Наведена новела, на нашу думку, є пе​редчасною. Як свідчить статистика сьогодні, на жаль, більшість населення України не мо​же зарахувати себе до заможних верств насе​лення. Майно, яке належить пересічній ро​дині, складається саме із предметів звичайної обстановки та вжитку. Неважко спрогнозувати ситуацію, коли син чи дочка, що прожи​вають окремо, після смерті, скажімо, батька, почали б, як спадкоємці першої черги, нарів​ні із своєю матір'ю, ділити домашнє майно. Син взяв би телевізор, дочка –  пральну ма​шину, син –  ложки, дочка –  виделки. -«Що це за діти?» - можна запитати. «Що це за за​кон? » - можемо відповісти. Саме такий поділ до​машнього майна передбачає нове спадкове за​конодавство. Чи не є таке положення амора​льним за своєю суттю?

Можна навести такий приклад. Так, громадянин Н. проживав зі своїм братом. Діти Н. — дочка та син — мешкали окремо від свого батька. Після смер​ті Н. всі предмети звичайної домашньої обстановки та вжитку перейдуть до його брата, незважаючи на те що брат є спадко​ємцем другої черги, а діти — спадкоємці першої черги. Решту майна, яке не належить до предметів звичайної домашньої обстановки та вжитку, буде поділено в рівних частках між дочкою і сином спадкодавця, оскільки вони як спадкоємці першої черги закликаються до спадкування.

Норма ст. 1279 ЦК України спрямована на захист інтересів членів сім'ї, які проживали разом із спадкодавцем.

Зрозуміло, що короткий строк проживання спільно зі спадкодавцем (наприклад, протягом кількох тижнів чи міся​ців) не може створювати будь-яких переваг для такого спад​коємця щодо спадкування предметів домашньої обстановки та вжитку. Треба визнати цілком обґрунтованим і доцільним встановлення у законодавстві річного строку, який (як міні​мум) повинен прожити спадкоємець спільно зі спадкодавцем для того, щоб одержати переваги в спадкуванні зазначених предметів.

Для визнання спадкоємця таким, який проживав спільно зі спадкодавцем, достатньо встановити факти їх сумісного проживання в одній кімнаті чи в одній квартирі (строком не менше одного року) та спільного користування предметами домашньої обстановки та вжитку.

Коли серед спадкоємців за законом відсутні такі, які б проживали спільно зі спадкодавцем, все майно, в тому числі і предмети домашньої обстановки та вжитку, поділяється на рівні частки між усіма спадкоємцями, закликаними до спад​кування в порядку черговості.

На мою думку, законодавець, встановлюючи коло спад​коємців за законом, має включити до нього таких осіб, яких вірогідніше назвав би сам спадкодавець у заповіті, якби він його залишив.

Проте в житті між спадкодавцем і такими особами, як свекруха, невістка, зять, теща (які практично частіше пред​ставлятимуть цю чергу спадкоємців за законом) виникають не дуже добрі стосунки і саме тоді, коли вони проживають разом. Якби спадкодавець складав заповіт, навряд чи він при​значив би когось з цих осіб своїм спадкоємцем, а тому не слід було б визнавати цих осіб і спадкоємцями за законом.

Мабуть, автори чинного ЦК вважали, що факт проживання спадкодавця тривалий строк із членами сім'ї свідчить про на​явність добрих стосунків між ними. Але так думати — значить забути про реалії нашого життя, про те, що житлова проблема в нашій країні далеко не вирішена, що різні сім'ї, сторонні люди, які недоброзичливо, а іноді й вороже ставляться один до одного, не роки, а десятки років змушені проживати в од​ній квартирі, бо не мають можливості купити чи найняти собі інше житло.
Можна погодитись з думкою, що немає підстав перебільшувати значення факту тривалого проживання спадкодавця із членами сім'ї для визнання їх спадкових прав.

Здається, що наведених міркувань достатньо для висновку, що норму ст. 1264 ЦК має бути з нього виключено. У проекті ЦК України передбачені інші (порівняно з чин​ним законодавством) порядок та умови спадкування утри​манцями спадкодавця.

Спадкоємців, які проживають окремо і вимагатимуть свою частку домашнього майна, можуть чекати перешкоди суто практичного характеру: вони не лише повинні доводити належність майна саме спадкодавцю, а й мати реальні можливості це майно фактично отримати.

Саме тому існує думка, що особливий правовий режим спадкування домашнього майна необхідно зберігти.

Висновки. Досягнення та недоліки законодавства
Підбиваючи підсумки, можна зазначити, що необхідність розширення кола спадкоєм​ців за законом не викликає сумніву – це прогресивний крок на шляху удосконалення спадкових правовідносин, оскільки  ЦК УРСР не в повній мірі забезпечував права та законні інтереси громадян. В біль​шості цивілізованих країн родичі четвертого ступеня спорідненості закликаються до спад​кування як спадкоємці за законом. Держава не повинна стати власником майна громадя​нина за наявності у нього досить близьких родичів. Становленню громадянського суспільства значною мірою сприяє можливість скорочення числа випадків закликання держави до спадкування навіть самого найвіддаленішого ступеня споріднення.

З другого боку, таке значне розширення кількості черг спадкоємців за законом має, звичайно, і зворотню медаль.

Серед негативних моментів можна виділити наступні:

1. Досить проблематичною вбачається можливість встановлення самого місцезнаходження віддалених родичів, що може викликати труднощі зі вступом у спадщину спадкоємців наступної черги, які були присутніми у місці відкриття спадщини, так як нотаріус може вимагати доказів відсутності вступу у спадщину попередньої черги.

2. Зазначені особи (віддалені родичі) могли не тільки не піклуватися про спадкодавця, а й  не знати про його існування, що також викликає сумніви з приводу доцільності закликання їх до спадкування.

3. І, мабуть найголовніше, таке розширення безумовно спричинить багато суперечок щодо спадщини, оскільки право на спадкування за законом отримає значно більше коло осіб, тому буде  значно більшою  і кількість зацікавлених осіб в оспорюванні заповіту та більше можливостей оспорити вступ у спадщину.

Крім того, варто зауважити, що усунення, практично, від спадкування утриманців померлого позбавляє останніх засобів існування і спо​творює волю спадкодавця.

У ЦК України також чітко не визначено по​няття «непрацездатність» як одна із умов визнання особи утриманцем, і поняття «член сім'ї спадкодавця», які надають можливість особам, що не пов'язані із спадкодавцем родинними зв'язками, набувати право на спад​щину. Відповіді на ці питання доцільно дати у відповідному керівному роз'ясненні Плену​му Верховного Суду. Зміст наведених понять у спадковому, трудовому, сімейному праві, у праві соціального забезпечення не збігається. Уникнути тривалих судових суперечок, за​безпечити єдність судової практики можна лише за умови уніфікації їх змісту.

Позбавлення предметів звичайної до​машньої обстановки та вжитку особливого правового режиму є передчасним, воно обу​мовить наявність численних судових спорів як щодо варіантів поділу майна в натурі, так і його витребування із володіння спадкоємців, які проживали разом із спадко​давцем.

Як бачимо, оновлене спадкове законодавство поряд з перевагами, має низку недоліків, які потребують досліджень та опрацювань.

Перспективи подальших розвідок у цьому напрямі вбачаються у вирішенні питань, що стосуються шляхів удосконалення механізму прийняття спадщини, особливостей спадкування усиновленими та усиновлювачами, визначення кола спадкоємців за законом четвертої черги за ступенем споріднення, а не за сімейним зв’язком тощо.
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