Рерайт

Игра под названием “Затерянный цирк” по праву относиться к категории увлекательных и затягивающих квестов для Android-устройств. Сюжет переполнен закрученными и странными событиями, которые будут удерживать Вас в напряжении на протяжении всего игрового процесса. Так, сама предыстория и название игры наводят на мысль о чем то ужасном. Если учесть тот факт, что речь идет о сновидениях главного персонажа о затерянном цирке, на ум приходят только ночные кошмары.

На самом деле, все выглядит не так уж страшно. Оказывается, вся жизнь главной героини Джой и является кошмаром, а сны дают ей возможность отдохнуть и насладиться сновидениями о замечательном цирке. Воспоминания о детских годах были переполнены мыслями о замечательном цирке, в котором она проводила лучшие дни своей юности. Все это выражалось во снах и, засыпая, она словно возвращалась в прошлое, где беззаботно занималась любимыми делами.  
Загадочный цирк, который являлся Джой во сне, очень зацепил ее сознание. Она начала верить в его реальное существование и, не выдержав, отправилась на его поиски. Как оказалось, затерянный цирк и вправду существует! Точнее, это уже был не цирк, а остатки тех призрачных образов из прошлого, что в куче представляло собой довольно жалкое зрелище.

Все вокруг было пропитано запахом гнили, валялись битые стекла и груды досок. Не было ни каких сомнений в том, что цирк давно заброшен. Как будто все вмиг опустело, после того как Джой повзрослела. В ту грозовую ночь под вспышками молний эта картина выглядела еще более унылой. Но только воспоминания девушки о прежней красоте затерянного цирка могли восполнить недостающие элементы и разукрасить эту тусклую серую массу. 

В игре, Вам необходимо помочь Джой отыскать ответы на многие загадки и головоломки, для того чтобы узнать, каким образом девушка связана с историей этого цирка.
В игре используется достаточно качественная графика и насыщенное музыкальное сопровождение. 
В настройках, так же, присутствует выбор русского языка, что не может не радовать отечественных любителей квестов. 

Оригинал
Затерянный цирк - это по-настоящему увлекательный и очень интересный квест для Android-устройств, в котором сюжет закручен так лихо, что будет держать Вас в напряжении до самого конца. Уже начало игры с ее предысторией демонстрирует нечто странное и затягивающее. Странным, в первую очередь, становится то обстоятельство, что обычно, если в подобных играх речь идет о снах, в большинстве случаев это кошмары.

Здесь же получается наоборот, и жизнь главной героини, по ее словам, стала кошмаром, а сны позволяют ей отдохнуть и почувствовать себя счастливой. Все началось с того, что Джой (главной героине) начал сниться замечательный цирк, в котором она, будучи ребенком, провела свое счастливое детство. И каждый раз, засыпая, она возвращалась в него и купалась в безмятежности и счастье.

В общем, дело дошло до того, что Джой начала верить в реальное существование этого цирка. Спустя некоторое время она не выдержала и отправилась на его поиски. И что Вы думаете? Все правильно - этот цирк действительно существовал, но уже дважды в прошедшем времени. Все потому, что на самом деле он представлял собой очень жалкое зрелище.

Все было обветшалым и заброшенным, кругом битые стекла и груды досок, будто он опустел сразу после того, как девочка повзрослела. А в ту сверкающую молниями ночь все выглядело еще более уныло, и только воспоминания из снов девушки могли раскрасить эту картину. Вам придется помочь Джой найти ответы на многие загадки и вопросы, для того чтобы узнать, что же связывает ее с этим цирком.

В игре очень качественная графика и отличное музыкальное сопровождение. Перед запуском игры можете пройти в настройки и выбрать русский язык. После прохождения нескольких эпизодов игра попросит загрузить остальные файлы. Объем довольно серьезный (порядка 150 Mb), так что качать лучше через Wi-Fi.

