PAGE  
2

Добрый день, уважаемый председатель государственной экзаменационной  комиссии. Добрый день, уважаемые члены государственной экзаменационной комиссии.  

Тема моей дипломной работы «Журналистская деятельность Махатмы Ганди в контексте индийской печати XX в». 
Актуальность этой темы обусловлена тем, что, несмотря на большое значение журналистики Ганди в развитии индийской печати, этот вопрос остается малоизученной. 
Литература, посвященная этой теме, достаточно обширна. Ее можно разделить на три категории: 1. История и культура Индии; 2. Журналистика Индии; 3. Творческая деятельность Махатмы Ганди.      
В России существует значительный корпус работ по истории и культуре Индии, однако в них практически ничего не говорится о журналистской деятельности Ганди. Есть работы о печати Индии, но и здесь крайне мало упоминается Ганди-журналист. Что же касается работ о жизни и творчестве Махатмы, - большинство из них посвящены его общественно-политической деятельности, движению сатьяграха. 
Индийские историки и культурологи немало сделали для исследования культуры и истории страны (назовем такие имена, как Х. Кабир, Дж. Неру). Большое внимание уделяли они личности Ганди. Но, несмотря на то, что журналистка Ганди тесно связана с его общественной работой, она чаще всего оставалась вне поля зрения исследователей.
О журналистике Индии есть интересные работы индийских исследователей, но к теме Ганди-журналист обращались немногие, наиболее серьезно занимался ею Аггарвал. Следует назвать еще книгу историка Бандопадхай «Учитель Ганди», в которой впервые дается систематизированный анализ работ Ганди-журналиста. 
Кроме того, важны для раскрытия темы и труды самого Ганди, в частности, его книга «Сатьяграха в Южной Африке», в которой он рассказал об истории создания газеты «Indian Opinion».

Цель дипломной работы - проанализировать журналистскую деятельность Ганди, определить ее значение в развитии индийской печати. 

Для достижения этой цели необходимо решить следующие задачи:  

· Рассмотреть, в каких условиях зарождалась индийская печать, проанализировать ее особенности;

· Проанализировать первый период журналистской деятельности Ганди (с 1903 по 1914 гг); 

· Проанализировать второй период деятельности Ганди (с 1914 по 1948 гг)
Объект дипломной работы - статьи Махатмы Ганди, напечатанные в его газетах «Indian Opinion», «Young India» и «Harijan». 
Предмет исследования  - индийская печать конца XIX – начала XX вв. 

В качестве источников дипломной работы были использованы статьи Ганди, опубликованные в его газетах. 

Структура дипломной работы состоит из введения, трех глав, заключения, списка использованных источников и литературы.

Как показано в первой главе, с середины XV в. Индия развивалась в условиях зависимости от стран-завоевателей. Это, безусловно, наложило отпечаток и на прессу. Прежде, чем стать независимой индийская печать прошла долгий путь. В конце XVIII в. появились первые газеты, издававшиеся на английском языке и адресованные жившим в Индии англичанам. В середины XIX в. возникли первые газеты на языках народов Индии, началось формирование национальной журналистики. В течение первой половины XX в., вплоть до образования Индии как независимого государства, периодическая печать страны активно участвовала в борьбе за независимость. 
Журналистская деятельность Ганди началась с того, что он писал статьи и письма в разные южноафриканские издания, издавал брошюры. С 1903 г. он начал издавать газету «Indian Opinion», анализу которой посвящена II глава. 

Эта газета объединила вокруг себя индийцев, живущих в Южной Африке. Ганди стремился не просто информировать соотечественников обо всем, что происходило в Южной Африке и Индии, но и заинтересовать англичан,  познакомить их с индийской культурой, а главное - убедить своих читателей в том, что все живущие в этой стране должны обладать равными правами. 
Приехав в Индию в 1914 г. Ганди создал издательство «Navajivan press» с собственной типографией. Он издавал три газеты – «Navajivan», «Young India» и «Harijan», анализу которых посвящена III глава.  Каждая из этих газет имела свою аудиторию. «Navajivan» выходила на гуджарати и была ориентирована на крестьян и рабочих. Ганди считал, что именно они являются самой мощной политической силой. 

Газета «Harijan» была последним изданием Ганди. Еженедельник выходил на трех языках, чтобы охватить как можно более широкую аудиторию. Он появился в 1933 г., когда отношения между индийцами и англичанами были обострены.
Если «Indian Opinion» можно назвать ареной для общения и обмена мнениями, то газеты, которые Ганди издавал в Индии (особенно «Harijan») были, скорее, политической трибуной, с которой он призывал к конкретным действиям. 

Одной из главных заслуг Ганди - журналиста можно назвать то, что он способствовал распространению и развитию языка хинди. Это было очень важно, потому что индийцы из разных штатов не понимали друг друга.  
Целью жизни Махатмы было мирным путём освободиться от английского владычества, эта идея звучит во всех его статьях.
В настоящей работе была прослежена эволюция журналистской деятельности Махатмы Ганди. Он много работал в периодике, публикуя материалы на самые разные темы, но основной для него, конечно, была сатьяграха, и, как признавал сам Ганди, если бы не его газеты, движение ненасильственного сопротивления не было бы столь эффективным. 
