Произведена презентация нового тюнинг-кита для BMW M3 E92 

Благодаря компании Vorsteiner почитатели BMW M3 E92 смогли оценить все достоинства нового тюнинг-кита под названием GTRS5. Он является одним из самых последних пакетов тюнинга для авто BMW M3 E92, выпущенный ограничен тиражом – всего 40 экземпляров во всем мире. На сегодняшний день большинство из них уже заказаны. 

Комплект GTRS5 от Vorsteiner дарит косметические и аэродинамические улучшения E92, при этом он вобрал в себя  элементы других видов тюнинг-комплектов для авто BMW M3 в том же кузове. GTRS5 представлен:
· передним бампером с непревзойденным интегрированным спойлером,

· новыми стильными боковыми юбками,

· мощными увеличенными передними крыльями,

· расширенными задними арками.
В производстве деталей было использовано углеродное волокно, что позволило лишить спортивный автомобиль лишнего веса. Vorsteiner уделила внимание и  менее функциональным элементам, предложив новую хромированную эмблему на багажник, а в салон авто - комплект стильных вышитых ковриков.

Для колес BMW M3 E92 были выпущены алюминиевые кованые диски VS-310. В дополнение к ним идут шины Nitto INVO. 

Практически все составляющие тюнинг-кита улучшают аэродинамику авто и способствуют увеличению  его прижимной силы. В перечень дополнительных деталей вошли крышка багажника и капот из углеродного волокна. Новая титановая выхлопная система Vorsteiner GTRS5 увеличивает стандартные для BMW M3 420 л.с. еще на 10 л.с. 
Не удивительно, что большая часть тюнинг-китов GTRS5 уже раскуплена. 
