ОРИГИНАЛ

Франчайзинг бизнес-формата
Наиболее же перспективным на сегодняшний день видом франчайзинга является франчайзинг бизнес-формата. Здесь франчайзер, кроме прав на использование товарного знака, передает франчайзи отработанную модель организации и ведения бизнеса. Франчайзинг бизнес-формата предполагает составление франчайзером обширного пакета сопутствующих аренде торговой марки документов - так называемого brand-book, включающего в себя детальные технологии ведения бизнеса и правила, вплоть до параметров работы с недвижимостью (месторасположение, интенсивность людских потоков, диапазон арендной ставки и так далее), оформления интерьера помещений, освещения, расположения мебели, внешнего вида сотрудников, специфики работы с поставщиками, рекламной политики и т.д. В результате, франчайзи полностью идентифицируется с франчайзером и фактически становится частью его общей корпоративной системы. Во многих случаях, как это, например, происходит в сетях фаст-фуд McDonald's, франшизные точки обслуживаются централизованными поставками продуктов, следуют единому подходу в части технологического процесса, ассортимента, стиля обслуживания и так далее. Исключения в виде незначительных отклонений от стандарта допускаются очень редко. К примеру, несмотря на то, что во всем мире в ресторанах сети McDonald's напитки, содержащие алкоголь, не входят в ассортимент продукции, в Германии и Чехии в меню включено пиво, поскольку оно является неотъемлемой частью национальной культуры.

Франчайзер при таком франчайзинге может быть предприятием, добывающим сырье, производителем, оптовым или розничным торговцем, предприятием сферы услуг, а может быть только владельцем прав, которые по договору передаются франчайзи на определенных условиях. Франчайзинг может быть определен как способ доставки продукции или услуг потребителю, способ развития бизнеса и завоевания рынка на основе кооперации материальных и финансовых средств и усилий различных предприятий. Франчайзинг может рассматриваться также и как соглашение, при котором производитель или единоличный распространитель продукта или услуги, защищенных торговой маркой, дает эксклюзивные права на распространение на данной территории своей продукции или услуг независимым предпринимателям (розничным торговцам) в обмен на получение от них платежей (роялти) при условии соблюдения технологий производственных и обслуживающих операций.

ПЕРЕВОД
Business-format franchise 

The most promising type of franchising to date is the business-format franchise. Here, the franchisor, transfers to franchisee a right of using the trademark as well as an elaborate model of organization and conducting the business. The business-format franchising implies franchisor drawing up an extensive package of documents associated with brand lease - the so-called brand-book, which includes detailed technology of managing business and rules, up to the parameters of operating a real estate (location, intensity of flows of people, a range of rental rates, etc. ), interior design of the premises, illumination, furniture arrangement, appearance of employees, the specifics of working with suppliers, advertising policy, etc. As a result, the franchisee is fully identified with the franchisor and actually becomes part of its overall corporate system. In many cases, as for example it occurs in McDonald's  fast food networks , franchise outlets are served by centralized supply of products, networks comply with a common approach in terms of process, range, style of service and so on. Exceptions in the form of small deviations from the standard are accepted very seldom. For instance, despite the fact that the worldwide network of McDonald's restaurants product range does not include drinks containing alcohol, in Germany and in the Czech Republic beer is included in the menu because it is an integral part of national culture.
Franchisor under this franchise may be an enterprise producing raw material, manufacturer, wholesaler or retailer, business services enterprise, and can only be the owner of the rights that are transferred to the franchisee according to the agreement under certain conditions. Franchising may be defined as a way of delivering products or services to the consumer, the way of business development and market penetration based on the cooperation of the material and financial resources and efforts of various companies. Franchising may also be considered as an agreement under which a manufacturer or sole distributor of the product or services, protected by a trademark, gives to the independent entrepreneur (retailers) an exclusive distribution rights in the territory of its products or services, in exchange for receiving payments 
К примеру, в США, по оценкам экспертов, на сегодняшний день франчайзинг бизнес-формата составляет около 75% от общего количества франчайзинговых соглашений.
(royalty) from them, provided the compliance with the technology of production and service operations.

For example, in the U.S., according to the experts, to date business format franchising is about 75% of the total number of franchise agreements.

