
Как выбрать агентство недвижимости

На сегодняшний день в пригороде Киева большим спросом пользуются жилые квадратные метры и земельные участки, приобретение жилья в пригороде считается выгодным инвестированием. В связи с этим количество агентств недвижимости с каждым годом растет, и  выбрать для себя оптимальный вариант достаточно сложно, но есть несколько правил, которых стоит придерживаться при выборе агентства. В первую очередь не стоит обращаться в агентство с заниженными ценами на услуги, так как все солидные компании придерживаются примерно одного тарифа, а низкая цена однозначно соответствует низкому качеству предоставляемых услуг. Далее следует узнать, есть ли у агентства филиалы или конкретные агенты в близлежащих регионах, а также все необходимые связи с официальными учреждениями районного масштаба.
Стоит довериться тому агентству, которое уже давно существует на рынке недвижимости и успело зарекомендовать себя с положительной стороны. Надежное агентство недвижимости «Партнер» является одним из них. АН «Партнер» сотрудничает только с  надежными застройщиками, за плечами агентства свыше 15 лет работы в таких городах как: Ирпень, Буча, Коцюбинское, Ворзель. На данный момент в агентстве имеется самая большая база не только комфортабельных новостроек, но и вторичного жилья отличного качества.

 АН «Партнер» готово предложить вам большую базу земельных участков, а также коттеджей, домов, таунхаузов и жилых комплексов. Также агентство обеспечит вас юридическим сопровождением и проведет все необходимые консультации, связанные с недвижимостью. АН «Партнер» посодействует в получении кредита и страхования имущества, возьмет на себя все обязательства по оформлению документов и доведет начатое дело до конца.

Итак, если вы уже определились с выбором агентства недвижимости, то можно оформлять деловые отношения между вами и АН.  Заполняется специальный договор, в котором указывается, что вы полностью доверяете фирме, в лице ее директора продажу или покупку квартиры. В свою очередь выбранное агентство недвижимости обязуется выполнить эту работу качественно и в краткие сроки, при этом фирма полностью берет на себя расходы по размещению необходимой рекламы, подготовку документов и различных нюансов в сфере недвижимости. При заполнении договора желательно указать способ и место передачи денег покупателя к продавцу. После завершения сделки вы вправе потребовать у  агентства полный отчет о проделанной работе.
Офис АН «Партнер» находится по адресу: г. Ирпень ул. Павленка, 42
Тел: (067) 223 44 55 


