
Довольно часто возникает необходимость переезда фирмы или организации из одного офиса в другой. Специалисты компании ABSN предлагают профессиональную помощь в организации переездов офисов и всего необходимого оборудования. Любой проект будет выполнен быстро, качественно и с наименьшими финансовыми затратами. 


Предлагаем вашему вниманию перечень услуг, которые мы предоставляем заказчику:

· Организация локальной сети в новых помещениях, создание коммуникационных потоков и каналов связи.

· Подключение телефонной линии, настройка сети Интернет.

· Монтаж и демонтаж компьютерного оборудования и оргтехники.

· Установка, подключение и настройки АТС, телефонных аппаратов и факсов.

· Установка и настройка компьютеров и ноутбуков.

· Аудит и отладка программного обеспечения (операционных систем, пакетных программ, бухгалтерских приложений, баз данных и так далее).


Проще говоря, мы сделаем все возможное, чтобы переезд никак не повлиял на работу вашей фирмы или организации.

Многих интересует вопрос: как быстро осуществляется переезд офиса? В качестве примера следует рассмотреть помещение площадью 120 кв. м. и количеством рабочих мест, равным 16. Как показывает практика, переезд подобного офиса не занимает более 5 дней с момента начала организации всех работ. Учитывая сложность и объемы предстоящих работ, это весьма неплохой показатель.


А теперь самое главное – цена. Сколько же будет стоить переезд офиса из одного помещения в другое? Рассмотрим тот же вариант, который был описан выше: реализация подобного проекта будет стоить приблизительно 20-25 тысяч рублей, в зависимости от конкретных условий. 


Для того чтобы заказать проведение подобных работ не потребуется много времени и усилий. Подобное можно осуществить прямо на нашем сайте, заполнив бланк заказа. 

