Сейфы


В настоящее время вниманию потребителя представлено огромное количество сейфов на все случаи жизни. Вы можете выбрать оружейный сейф, офисный сейф, огнестойкий сейф, банковский сейф, взломостойкий сейф и т.д. Все зависит от того, какие требования вы предъявляете к надежности и защищенности сейфов. Купить сейф сегодня не составит особого труда, так как на российском рынке представлено множество моделей и модификаций сейфов самых различных степеней защиты и ценовых категорий.

Сейфы классифицируются по их назначению и применению: взломостойкие сейфы, огнестойкие сейфы, офисные сейфы, встраиваемые варианты, шкафы сейфы металлические, оружейные сейфы и т.д. Для того чтобы понять, какой именно сейф нужен вам, представим каждую модель подробнее.


Взломостойкие сейфы – предназначаются для хранения ценных вещей (деньги, драгоценности, ювелирные изделия, ценные бумаги). Цель такого сейфа – предотвратить возможную попытку взлома. Такие модели ранжируются по 10 степеням защиты от возможного взлома, и чем больше число, которым обозначается эта степень, тем больше времени потратит злоумышленник на взлом этого сейфа. 

Одним из представителей взломостойких хранилищ являются сейфы ASM, которые обеспечивают довольно высокий уровень защиты от взломов. Толщина стенок сейфов ASM – 3 мм, дверь сейфа – 6мм. Помимо ASM, отличным вариантом взломостойких хранилищ являются сейфы Рипост. Модели этой фирмы оснащаются немецкими или итальянскими (в зависимости от комплектации) замками и имеют класс защиты от 1 до 4. Сейфы Рипост представлены очень богатым ассортиментом, что может немного затруднить ваш выбор. Однако, благодаря этому, вы сможете выбрать именно то, что нужно вам, учитываю ваши требования и финансовые возможности. Сейфы фирмы Рипост очень надежны и весьма доступны на российском рынке по очень демократичным ценам.  

Огнестойкие сейфы обеспечивают сохранность ценных вещей в условиях высоких температур при возникновении пожара. Но стоит сказать, что максимальное время защиты подобных сейфов составляет всего 4 часа. По истечению этого времени даже самые надежные огнестойкие сейфы не смогут сохранить свое содержимое. К тому же, огнестойкие сейфы обладают низкой степенью защиты от возможного взлома, поэтому их необходимо обеспечивать надежной охраной. 

Огнестойкие офисные сейфы очень эффективны, так как они предусматривают использование специальных огнеустойчивых файловых шкафов, которые имеют очень высокую степень защиты от воздействия больших температур.

 Сейф Topaz – лидер семейства огнестойких сейфов. Представлен очень широким ассортиментом с богатым выбором различных функций и опций. Сейф Topaz выпускается с 4 типами замков:  BSD – механический кодовый (без смены кода) + ключевой; BSK – два ключевых; BST – электромеханический кодовый + ключевой; BSFD – внутренний сейф с кодовым замком. 

Высокую степень сохранности обеспечивают сейфы Safeguard, к тому же они очень доступны на российском рынке и имеют весьма демократичные цены. Сейфы Safeguard могут выдерживать воздействие высоких температур на протяжении 120 минут, что является весьма неплохим показателем для сейфов этого класса. 

Существуют так же огне-взломостойкие сейфы, которые одинаково успешно противостоят возможному взлому и воздействию высоких температур. Однако, стоимость подобных моделей очень высока.

Встраиваемые сейфы обеспечивают очень низкий уровень защиты, так как в основном носят функцию сокрытия ценностей от посторонних глаз. Есть три варианта размещения сейфа встраиваемого типа: в пол, в стену или в шкаф. Но размещение подобных сейфов требует соблюдения определенного условия: толщина стены или пола должны превышать толщину самого сейфа.

На российском рынке представителями подобных тайников являются сейфы Рипост, которые представлены широким ассортиментом и поставляются по очень доступным ценам. Класс защиты от взлома – от 1 до 2. Очень надежными эти сейфы назвать трудно, зато цены на подобные модели колеблются от 5000 до 12000 рублей. 

Оружейный сейф предназначается для хранения оружия и боеприпасов в домашних условиях. Подобные сейфы правильнее было бы назвать сейфом шкафом, так как конструкция подобного хранилища не рассчитана на обеспечение высокой степени взломоустоичивости и защиты от огня. Однако, при возникновении пожара, оружейный сейф предотвратит воспламенение и возможный взрыв боеприпасов, а так же сможет противостоять нежелательному доступу посторонних лиц к оружию. 

Для установки оружейного сейфа необходимо надежное крепление к стене, так как тяжелое содержимое сможет опрокинуть его. Поэтому, нередко для хранения оружия и боеприпасов используют встраиваемые сейфы. 


Сейфы рипост – весьма надежный вариант для хранения оружия и боеприпасов в домашних условиях. Сейфы Рипост соответствуют требованиям, которые предъявляет Министерство Внутренних Дел Российской Федерации к хранению огнестрельного оружия и боеприпасов.

Шкафы сейфы металлические предназначаются для хранения абсолютного любых вещей, материалов, оборудования и т.д. На самом деле, металлический сейф – это не сейф вовсе, а всего лишь разновидность офисной мебели. Но при всем при этом, сейфы шкафы обеспечивают неплохой уровень защиты от нежелательного доступа и очень удобны в использовании. Такие металлические сейфы не могут должным образом противостоять огню и взлому злоумышленников, однако очень вместительны и скрывают содержимое от нежелательных глаз и посторонних лиц. 

Мы ознакомились с видами и типами сейфов, теперь постараемся разобраться, как правильно выбрать интересующий вас продукт, чтобы позже купить сейф. 
Сейфы в Москве представлены очень широким ассортиментом, и подобрать подходящую модель бывает очень трудно. Для того чтобы купит сейф, необходимо ответить на несколько вопросов. Во-первых, какие объемы необходимо хранить в сейфе? Если речь идет о больших количествах ценностей, лучше использовать сейфы шкафы. Они очень вместительны, однако, имеют низкий уровень защиты от взлома и воздействия высоких температур. Во-вторых, определить, что больше угрожает вашим ценностям. Если хотите купить сейф, который поможет сохранить ценности в случае пожара, тогда необходимо обратить свой взор на огнестойкие сейфы. Если вы желаете оградить ваши ценности от взлома, необходимо выбрать металлический сейф. Взломостойкий сейф как раз подойдет для решения такой проблемы. В-третьих, что вы будете хранить в сейфе? Для хранения ценных бумаг подойдет небольшой металлический сейф с высокой степенью взломостойкости или же обыкновенный офисный сейф. Для хранения оружия необходимо купить оружейный сейф, который специально предназначается для хранения оружия и боеприпасов в домашних условиях. Если вы хотите сохранить какие-либо громоздкие вещи, лучше установить сейф шкаф. В четвертых, какой тип замка вам кажется более предпочтительным? Продажа сейфов предполагает выбор какого-либо варианта, связанного с применение кодового или механического замка. Очень часто оба замка устанавливаются совместно для обеспечения большей надежности и сохранности ценных вещей. В-пятых, необходимо ли вам гарантийное и послегарантийное сервисное обслуживание? Купить сейф лучше той фирмы, которая предлагает полезный и удобный сервис, связанный с установкой и обслуживанием вашего индивидуального сейфа. И, наконец, необходимо определиться с типом работы сейфа: электронный или механический. Электронный сейф очень удобен в использовании и надежен, однако весьма дорог и требует периодического сервисного контроля для обеспечения постоянного и надежного функционирования. 
Ответив на все эти вопросы, вы без труда сможете купить сейф в Москве или других городах нашей страны в любом магазине сейфов, ассортимент которых вас приятно удивит.
Теперь логичным кажется вопрос о том, сейф какой марки лучше выбрать? Продажа сейфов сертифицируется, поэтому все описанные нами хранилища надежны и эффективны. В приведенном выше описании мы не сказали про сейфы Дипломат. Это тоже очень надежная марка, работа с которой доставит удовольствие и поможет сохранить ваши ценности. Сейфы Diplomat могут использоваться практически везде: в офисе, дома, в гостинице, магазинах и других местах. Модельный ряд представлен огнеустойчивыми, взломостойкими и сейфами повышенной секретности. Из обширного ассортимента, вы сможете выбрать сейф Diplomat, который будет подходить непосредственно вам, отвечая всем задачам и требованиям. На сейфы дипломат распространяется долгая гарантия и предоставляется весь комплекс работ, связанных с сервисным обслуживанием. Помимо сейфов дипломат, мы рекомендуем вам уже названные марки: сейфы Topaz, сейфы ASM, сейфы Рипост, сейфы Rafeguard, которые тоже весьма надежны и имеют гарантию качества. 

Не забывайте о том, что если вы уже успели купить сейф, его необходимо прикрепить к несущей стене или к полу. Может возникнуть такая ситуация, что вместо взлома, злоумышленник просто вынесет сейф из квартиры или офиса, поэтому обеспечение надежного крепежа просто необходимо для индивидуального сейфа, будь это оружейные или банковские сейфы. Обеспечение хорошего крепежа – часть успешной защиты ваших ценностей, поэтому все работы по установке сейфов должны осуществлять профессионалы, которые имеют опыт реализации подобных проектов. 

И расскажем вам еще один важный совет: никогда не храните второй ключ от сейфа внутри самого сейфа. Это может привести к нелепой ситуации: при утере основного ключа, дубликат оказывается в сейфе, поэтому он ничем помочь вам уже не сможет. В этом случае придется осуществлять взлом сейфа или каким-либо образом добывать первый ключ, что не всегда приводит к успеху.

Помните, что бренды Topaz, ASM, Рипост, Дипломат и Safe guard  - мировые лидеры по производству и обслуживанию сейфов для квартир, офисов, магазинов, гостиниц, банков. Мы рекомендуем доверять свои ценности этим производителям. При всей своей надежности, сейфы этих фирм очень доступны на российском рынке при весьма доступных ценах. Не теряйте время, обеспечьте безопасность своих денег и других ценностей, установите индивидуальный сейф и в случае какого-либо неприятного происшествия вы не пожалеете о том, что приобрели подобное хранилище. Достаточно просто обратиться в магазин сейфов, и вы обязательно останетесь довольны покупкой. 
