43. Отдыхая, исправлять зрение 
Каждый из нас в определенный период  жизни приходит к пониманию того, что  качество зрения снизилось. Традиционный путь решения проблемы – обращение к  окулисту, который поможет  уточнить характер потери зрения и методы его восстановления. В этом случае не обойтись без похода в магазин оптики, и покупки линз и оправы.

Но возможно исключить эти расходы и сочетать в домашних условиях  отдых и необходимую лечебную процедуру по коррекции зрения.
Макет для исправления зрения  - уникальная возможность улучшить зрение. При подготовке плаката (макета)  к процедуре необходимо учитывать все нюансы, как при  изготовлении любой оптики. В противном случае  исправляющему  зрение не избежать негативных последствий.
Итак. На листе ватмана напишите чернилами цифры и буквы, дайте им высохнуть, после чего повесьте плакат на стену так, чтобы на него падало освещение.

Только в этом случае Ваши усилия по исправлению зрения увенчаются успехом. Подойдя к листу на необходимом расстоянии, Вы сможете читать  слова, составленные из написанных букв и цифр, в разных направлениях.

Так, отдыхая и играя, Вы возвращаете глазам  утерянное зрение.

