О картах, тактике и преждевременном 
снарядоизвержении

World of Tanks (WoT) – игра командная, и потому, как в любой командной игре, от каждого игрока требуется четкое следование той роли, которая отведена ему типом и классом используемой техники. Слаженные и согласованные действия команды – это уже определенная тактика, обеспечивающая преимущество на поле боя и, в конечном итоге, - победу.
Итак, что надо знать новичку. Первое: в самом начале своего первого боя нажать Escape и внимательно прочитать список «горячих» клавиш, участвующих в управлении боевой машиной и помогающих поддерживать связь в команде. Вообще-то World of Tanks, пожалуй, единственная игра подобного плана, позволяющая использовать голосовой чат (потребуется стандартная гарнитура «микрофон-уши»), но как-то эта функция большинством игроков игнорируется, поэтому оперативная связь осуществляется, в основном, «по-старинке», через письменные сообщения в командном чате.

Далее. Танки начальных уровней – танки легкие. Они имеют несомненное преимущество в скорости перед средними и тяжелыми танками, но значительно уступают им в вооружении и броне. Поэтому главная задача новичка - научиться  правильно маневрировать и не пытаться ввязаться в дуэль с каким-нибудь бронированным «динозавром» (как бы это ни было соблазнительно). Только в этом случае у легкого танка появляется шанс просуществовать до конца боя. В общем, на начальном уровне главное, что требуется развивать и апгрейдить, - ходовая часть и средства связи: ведь тактическая задача легкого танка «подсветить» союзникам (и в первую очередь, дальнобойной артиллерии) расположение боевых единиц противника. Ну, не подбил ты Tiger или КВ, зато классно поработал «светлячком», а баллов получишь не меньше, чем снайпер, «заваливший» пяток врагов.
Можно вообще не сделать ни одного выстрела, но стать героем битвы, получив награду «Разведчик» и соответствующее ей максимальное количество очков! К слову сказать, желание новичка палить во что попало у опытных игроков не приветствуется. Расхожая шутка: «Отличительный признак нуба (неопытного игрока) – преждевременное снарядоизвержение в начале боя, сопровождающееся конвульсивным подергиванием стволика», достаточно точно передает отношение к дорвавшимся до гашетки горе-стрелкам.

Теперь о картах и маршрутах движения. Если на большинстве равнинных карт («Прохоровка», «Малиновка», «Карелия», «Топь») передвигаться можно практически в любом направлении и без определенного маршрута, то на картах, имитирующих горную или скальную местность, следует держаться «боевых троп», отображенных на мини-карте (находится в правом нижнем углу дисплея). На картах «Заполярье» или «Перевал», например, вообще отклонение от маршрута на пару градусов вызывает «зависание» танка между двух склонов и делает его стопроцентно уязвимым перед любой неприятельской боевой единицей. Хотя, конечно, есть соблазн отнести подобные «приколы» на счет разработчиков: ну зачем, например, «тормозить» танк надуманным препятствием на краю пропасти, если в реале у него есть замечательная перспектива грохнуться с кручи и тем облегчить задачу неприятелю?
Да, в WoT именно танки были и остаются основной движущей силой любого боя, как наиболее маневренные и наиболее приспособленные к различным боевым условиям (в особенности наглядно это проявляется, когда сражение ведется в условиях города)! Но не стоит сбрасывать со счетов и такие боевые единицы как «дальнобойки» САУ и противотанковые САУ. Противотанковые САУ имеют огромную убойную силу, однако рубки их не вращаются, что и делает ПТ САУ уязвимыми перед любым танком: только надо не стоять на месте, а, маневрируя, лупить «самоходов» в уязвимые места (борт, корма), и когда еще это чудовище сможет развернуться и поймать тебя в прицел…
Кстати, о прицеле. Прицеливание на всех видах техники осуществляется в двух режимах: обычный и снайперский (переход из одного в другой – нажатие левой клавиши Shift). И если для танков и ПТ САУ прицеливание в снайперском режиме необходимо лишь для боя на длинной дистанции, для «дальнобоек» снайперский режим – основной в их боевой «работе». Чтобы освоить прицельное ведение огня на дальнобойных САУ, потребуется определенное время, но это вполне компенсируется последующими победами над вражеской техникой. Именно поэтому при прорыве к базе неприятеля САУ подлежат уничтожению в первую очередь! К слову, это грозное оружие является просто бичом для легких танков, и замерший «легкач» для них - просто лакомая добыча, которая уничтожается, как правило, одним выстрелом.
Ну, и последнее. Не стоит спешить «перескочить» с машины начального уровня на бронетехнику рангом повыше: во-первых, стопроцентное овладение экипажем основными боевыми профессиями открывает возможность освоить дополнительные навыки (ремонт, маскировку, пожаротушение), во-вторых, и в своем классе можно добиться значительных успехов, открывающих дорогу к игровому мастерству, кредитам и боевой славе.

Удачи в боях!
