    Ретро-гостиная.

    Модная мебель, модные диваны, последние тенденции.
    Одной из самых последних тенденций в мебельной индустрии на сегодняшний день является ретро стиль. Это и винтажная мебель 20-х, 30-х годов, с характерными для нее чертами: вниманием к деталям, роскошью шелка и бархата, спокойными изысканными тонами. Однако, наибольшее внимание уделяется настроениям  конца   60-х. Да, да, в моде снова поп-арт, Энди Уорхол, неудержимость, смелость, практичность, не побоюсь этого слова, эпотаж ( но умеренный, что называется, строго в рамках).
    А главное, что привлекает к этому стилю всю большее внимание – это простота и лаконичность. Казалось бы, все можно сделать своими руками! Перекрасить стены в контрастные кислотные цвета, создать пару картин а-ля бессмертная «томатная паста» и…приобрести модную, стильную мебель! Как вы уже догадались, именно в последнем наш сайт сыграет роль незаменимого помощника.

    Итак, подведем итоги. Что вы будите искать, для своей будущей ретро-гостиной? Четкость форм, контрастные цвета,  практичность – вот, что должно интересовать вас в первую очередь. А, значит,  вам вполне подойдут такие модели диванов, как: Америко, Вега, Галактика, Келли, Ланджи, Ницца. Все модели отличаются оригинальностью, каждая сама по себе представляет цельную дизайнерскую задумку.

    Не стоит стремиться к идеальному сочетанию цветов, напротив, поп-арт – это сочетание несочетаемого, буйство красок и психоделических расцветок: оранжевый, салатовый, кислотно-зеленый, насыщенный голубой и ярко-розовый. Эти цвета поднимают тонус и настроение, дарят заряд бодрости, а что может быть лучше после напряженного рабочего дня? 

    Цвет должен быть максимально насыщенным и выразительным, никаких переходных оттенков.  Итак, если вы определились с моделью и цветом, то напомню, что нужно выбрать и  обивку. Кожа, вельвет, бархат или даже…пластик! Чем необычней и неожиданней, тем лучше, пусть окружающие удивятся!
    Помимо диванов вы можете подобрать и модные кресла (моделиАнастасия, Бирба имеют характерную для стиля поп-арт и правильную геометрическую форму), стулья ( в данном случае стоит обратить внимание на модели барных стульев Квадро и Кармен), пуфы (Додо, Форест), небольшие столики (Грация, Игло).  Осталось добавить модные аксессуары, несколько необычных светильников и…позвать друзей на вечеринку! Ох, уж эти 60-ые…
