    HORECA
    HoReCa, мебель для HoReCa.
    В современном русском языке появляется все большее количество иностранных терминов и аббревиатур. Термин HoReCa (называемый непосредственными сотрудниками этой сферы бизнеса менее претенциозно «Хорёк») все чаще фигурирует на интернет-сайтах, в бизнес-сводках, по телевидению. Так что же такое HoReCa?
    Образованное первыми слогами слов Hotel, Restaurant и Cafe, понятие HoReCa также включает в себя кемпинг (автотуризм), базы отдыха, кинотеатры, клубы и практически все заведения, отвечающие за индустрию гостеприимства. Однако,   наибольший сегмент в этом направлении занимают предприятия общественного питания. Для HoReCa характерно: индивидуальный стиль заведения, хорошая коммуникационная связь с клиентами (проведение конкурсов, тематических вечеринок, акций), создание максимально комфортной атмосферы в заведении, вездесущее присутствие бренда – наличие логотипа на посуде, салфетках, одежде персонала, на всем,  вплоть до туалетной бумаги. Последнее, помимо всего прочего, обеспечивает и эффективное размещение рекламы.
    В прошедшие десять лет HoReCa активно развивается и в России. Это способствует росту конкуренции в этой сфере. А, значит, ко всем атрибутам этой индустрии должны предъявляться повышенные требования. Вышесказанное, прежде всего, касается мебели в заведениях, причисляющих себя к HoReCa. Поставки мебели необходимо доверять тем, у кого уже есть определенный опыт работы в этой сфере, а, значит, вашим оптимальным выбором станет именно наш интернет-магазин.

    Mebelinia – один из немногих магазинов в России, специализирующихся на поставке мебели для индустрии отдыха. Качество, долговечность, надежность и удачные дизайн – далеко не все достоинства представленной на сайте мебели. В индустрии HoReCa как никогда важен собственный стиль заведения, его лицо, индивидуальность. В каталогах Mebelinia представлен огромный ассортимент дизайнерской мебели российского и итальянского производства, мы гарантируем, что больше нигде вы не найдете ничего подобного.

    Широкий диапазон цен, выверенная эргономика, удобство и неповторимый стиль мебели, скидки оптовым покупателям – магазин Mebelinia идеально подойдет для поставок мебели, если вы решили преобразовать свое заведение или только начать работать в сфере HoReCa. Выбор, конечно, за вами, но зачем искать хорошее, если есть лучшее? 
Хотела подобрать тебе картинки, но мне упорно показывают хорьков.
