Стихии неподвластны
Стекло, как магический кристалл, 
изменяет окружающий мир, 
наполняет его красотой и поэзией...
На сегодняшний день мебель для ванной комнаты - это не столько дань моде, сколько способ структурировать и использовать пространство ванной комнаты по максимуму.

Мы обустраиваем свой дом, и каждый его уголок, продумывая тщательно все детали. Ванная комната - это особое место, где мы проводим много времени, и поэтому ее внешний вид приобретает большое значение. Хорошо спланированная и функциональная ванная комната, несомненно, помогает восстановить утраченную энергию и бодрость духа! Здесь мы остаемся один на один с окружающими нас предметами, каждый из которых, несет в себе определенную функцию и играет далеко не последнюю роль в нашей жизни. 
 К сожалению, среднестатистическая отечественная ванная по сей день далека от идеала и ограничивается площадью 2-3 м2. Поэтому при планировании и разработке ее интерьера очень важно учитывать как габариты ванной комнаты, так и ее функциональную нагрузку. Для таких помещений больше подходит мебель плавных линий, без острых углов, при этом негабаритная, красивая и оригинальная. Чтобы наиболее рационально использовать каждый квадратный сантиметр площади, любителям современного стиля специалисты рекомендуют использовать мебель из закаленного стекла и хромированного металла, такое дизайнерское решение зрительного расширит пространство и придаст интерьеру оригинальность и современность.
Основное преимущество такой мебели – тонированное стекло, которое придает ванной комнате эффект цвета и прозрачности, при этом «не крадя» пространство. 
Спрос на стеклянную мебель велик. На первый взгляд ее «стеклянность» вызывает опасения, но кажущаяся хрупкость скрывает за собой высокую надежность и безопасность - мебель изготовлена из качественного стекла толщиной 15-19 мм. Именно поэтому «новинка» среди дизайнерских решений заслужила доверие покупателей, а ее высокая стойкость к повышенной влажности, стильность и соответствие духу времени, выводят мебель из стекла и металла, в лидеры сезона 2007 г. 
Вопреки бытующему мнению прозрачная, а также цветная стеклянная мебель для ванной требуют небольшого ухода. Достаточно протереть такую мебель губкой с обыкновенной мыльной пеной, и она засияет небывалой чистотой!!! 

В Украине стеклянная мебель для ванной комнаты представлена в первую очередь мебелью компании Picasso, качество продукции которой подтверждается сертификатами Международной Организации по Стандартизации (International Organization for Standardization) ISO 9001 и ISO 2000. Эта мебель зарекомендовала себя как мебель высокого качества, отвечающая всем требованиям дизайна и гигиены. Компания Picasso отличилась также и оригинальностью подхода к ценовой политике – в стоимость комплекта  включена также стоимость смесителя. Вам не придется мучительно подбирать подходящие к комплекту аксессуары – профессиональные дизайнеры сделали это за Вас. Ассортиментный ряд предлагаемой мебели очень широк, каждая модель имеет собственное оригинальное решение.  Такая мебель отлично подойдет тем, кто хочет создать индивидуальный и неповторимый стиль в своей ванной. 

И самое главное, при всей изысканности таких ванных комплектов они доступны любому, и не отяготят карман рядового гражданина затеявшего ремонт - абсолютно необязательно быть миллионером, чтобы позволить себе эту роскошь! Шикарный комплект мебели не превышает стоимости среднестатистического мобильного телефона, а в некоторых вариантах обойдется Вам даже дешевле.   
Изысканная утонченность, кажущаяся легкость и воздушность, и вместе с тем удобство в использовании и функциональность, радуга цветовых решений – всё это стеклянная мебель для ванной.  
И помните о том, что ванная комната, тоже комната!!! 
Мебель Picasso эксклюзивно представлена в сети строительных гипермаркетов «Новая Линия». 
