Тестовое задание
В прошлую пятницу, 32 декабря, огородные чучела, замаскировавшись под прыгающих Санта Клаусов, решили провести рейд по освобождению Ёлок-палок из плена навязчивых двуногих.
Ёлки-палки уже давно жаловались на то, что каждый год их наглым образом будят в середине спячки и везут в неизвестность. Там их заматывают в шуршащие колючие бинтоленты, цепляют на них десятки-сотни жгучих светляков, обвешивают и облапливают стеклом, пластиком, железом и прочим несъедобным материалом. А мелкая поросль двуногих ходит кругами вокруг них и топает, щипается и дёргает за иголки, орёт и требует гореть, и, в конце концов, бесстыдно лезет под подол и всё что-то вынюхивает, что-то ищет. Это же просто невыносимо. Их действительно не выносят месяц, а то и два, пока ёлки не превратятся в палки. Или выносят в районы гетто, где по соседству живут отбросы и недоедки. 

Огородные чучела, наравне с пугалами и дорожными знаками, входят в братство одноногих. Вначале они скрывались в подлесье, прятались среди заборных дворняг, но при этом отважно вели неустанную партизанскую войну против гнёта двуногих. Они брёвнами бросались им под ноги, созывали на огороды ворон и воров, за глаза строили рожи и наставляли рога, а дорожные знаки специально, как бы невзначай, выворачивались и прятались за поворотами. 
Теперь они открыто вышли против двуногих агрессоров, обнажились и устроили марш-бросок. Ёлки-ещё-не-палки сбросили безвкусные наряды двуногих и бросились врассыпную кто куда. Кто в лес, кто подлез, кто в сугробы, а кто к медведям в норы. Те, кто безнадежно проснулся, полетели в дальние страны, в гости к пальмовой родне – отогреться, вытрезвиться. Экстремалы, живущие на острие иглы, порешили – раз уж нас оторвали от корней – сделаем операции по изменению профиля. Транстелепортируемся из палок в доски и полетаем, поскользим, поплаваем, порулим.
Наконец-то власть двуногих пошатнулась! Общим собранием всех одноногих членов было решено провозгласить 32 декабря Днём Независимости Ёлок и Палок и учредить ежегодное празднование в честь освобождения из рабства двуногих. 

