Диагностика

Диагностика автомобиля – это проверка и исследование всех его агрегатов, узлов и деталей на нормальную работу, определение их неисправностей и степени изношенности. Европейским стандартам техобслуживания ТО-А и ТО-В отвечают ТО1 и ТО2, принятые на российских государственных предприятиях автотранспорта.
Две категории технического обслуживания, которое производится в нашей сети автотехцентров, позволяют произвести качественную и полноценную диагностику любого авто, как нового, так и со значительным пробегом. 
Некоторые зарубежные модели авто с бортовым компьютером (например, БМВ) высвечивают на табло надписи OILSERVICE и INSPECTION. Их появление означает, что пришло время для прохождения, соответственно, ТО1 и ТО2.

Полная диагностика автомобиля необходима, например, если Вы приобрели или присмотрели для покупки подержанную машину. Даже при тщательном ее внешнем осмотре Вы можете не заметить многие недостатки, которые без труда выявят опытный взгляд и точный инструмент наших специалистов.
Диагностический стенд включает в себя аппаратуру для компьютерной диагностики двигателя и зажигания, обследования тормозной части и ходовой системы, замеров выхлопа и диагностики работы электрооборудования. Автомобили, оборудованные автоматической коробкой передач, проходят также ее диагностику.

Сегодня в странах Западной Европы и в Америке не принято ремонтировать авто силами его владельца. От последнего требуется лишь вовремя предоставить машину в руки специалистов станций техобслуживания. Именно поэтому бортовые компьютеры не выводят на дисплеи полную информацию о состоянии автомобиля, оставляя все технические подробности только для диагностического стенда и работающих за ним профессионалов. 
Компьютерная диагностика двигателя и электронных систем

Предварительная диагностика состояния важнейших узлов автомобиля необходима перед началом любого ремонта, а также для его профилактики. Полный цикл диагностики ходовой части в нашем техцентре занимает полчаса. 20 минут из этого времени проводится собственно диагностика с помощью современного сертифицированного оборудования. Еще в течение 10 минут обсчитывается лист диагностики. В результате Вы получаете полный отчет о необходимом обслуживании и ремонте автомобиля. Если у нас есть свободные посты, мы можем предложить Вам незамедлительно оставить авто для ремонта. В этом случае компьютерная диагностика двигателя и электронных систем является для Вас полностью БЕСПЛАТНОЙ.
Диагностика двигателя в зависимости от Вашего желания может заключаться в выполнении следующих операций:

- краткий или полный тест компьютерной диагностики;

- измерение подбоя газов в систему охлаждения;

- определение уровня компрессии.

Каждый этап диагностики двигателя производится нашими мастерами быстро и точно и позволяет выявить все неисправности еще на их ранних стадиях. В качестве профилактики необходимо посещать СТО минимум раз в полгода. Это позволит Вам избежать существенных затрат на ремонт пришедших в негодность деталей и узлов и всегда ездить на исправном авто.
Для автомобилей с автоматической коробкой переключения передач мы предлагаем диагностику АКПП по следующим этапам:

- внешний осмотр, проверка уровня масла;

- тест-драйв и компьютерные тесты;

- диагностика гидротрансформаторов и гидравлических блоков;

- оценка состояния фрикционных пакетов и диагностика планетарных передач.

Диагностика и ремонт ходовой части

Исправность ходовой части автомобиля – это залог Вашей безопасности на дороге, поскольку безукоризненно работающая ходовая обеспечивает высокую маневренность и управляемость авто. Дефекты ходовой возникают от естественного износа ее деталей. Они могут быть поначалу практически незаметны на ровной и сухой дороге, но при сложных погодных условиях люфт в подвижных соединениях подвески может привести к непредсказуемым последствиям.
Другой эффект, который вызывают люфты – плохое управление при городском, низкоскоростном стиле езды с сохранением высокой маневренности на высокой скорости. Это вызывается особенностями аэродинамики современного автомобиля, когда за счет специальной
 формы кузова встречный поток воздуха на скорости прижимает авто к полотну дороги. В результате этого сцепление с дорогой улучшается, а люфты подвески компенсируются давлением набегающего ветра.
Диагностика и ремонт ходовой части позволяют всегда быть уверенным в управляемости Вашего авто. Диагностика своевременно и точно выявляет подлежащие замене детали. Обычно узлы подвески (сайлент-блоки, амортизаторы и т.п.) заменяются попарно. Это связано с тем, что при износе, допустим, левого парного узла правый принимает на себя увеличенную нагрузку и, скорее всего, также вскоре выйдет из строя. Поэтому нет смысла давать второму узлу «доживать» короткий срок – надежнее и безопаснее сразу получить автомобиль с полностью исправной подвеской.
Техническое обслуживание автомобиля
Совершенствование автомобиля идет по пути увеличения его комфортности, надежности, неприхотливости. Однако ни один механизм не вечен, и особенно обидно, когда поломка случается непредвиденно. Причиной данного неприятного события может служить как заводской брак, так и (что случается гораздо чаще) напряженные условия эксплуатации, которыми славится Россия. И дело здесь вовсе не в суровых зимах, а в плохом состоянии дорог, низком качестве горюче-смазочных материалов и других подобных «мелочах», которые в сумме могут существенно снизить срок бесперебойной работы авто.
Своевременное техобслуживание в наших условиях – гарантия обнаружения подавляющего большинства неисправностей, которые еще никак не проявили себя внешне. А, значит, техническое обслуживание автомобиля существенно продлевает срок его службы, экономит деньги и время владельца. 

Простая замена масла и фильтров не решает всех возможных проблем. Некачественное горючее засоряет инжектор, вредит свечам зажигания. Следует также контролировать состояние пыльников ШРУС – шарниров равных угловых скоростей, которые все чаще применяются в различных конструкциях авто. Сами шарниры служат весьма длительное время, но срок их службы определяется целостностью пыльника – гофрированного чехла из резины. Если пыльник разрывается, грязь проникает внутрь ШРУС, смешивается со смазкой и начинает абразивную обработку шарнира, вызывая его ускоренный износ. 
Стоит обращать внимание также на состояние системы впрыска, работу которой сегодня контролируют электронные системы управления. Некоторые неисправности приводят к переходу автомобиля в аварийный режим работы двигателя, который далеко не всегда индицируется на передней панели. Аварийный режим позволяет водителю добраться до дома в случае неисправности, однако недопустим для постоянной работы, поскольку вызывает повышенный расход топлива и износ узлов двигателя.
Только на диагностическом оборудовании СТО можно полностью определить все дефекты Вашего авто.

Плановое ТО

Плановое ТО в зависимости от категории и уровней технического обслуживания включает в себя полный или неполный набор таких работ, как:
- слив и замена масла в двигателе, КПП, мостов, раздатки;

- добавление, слив и замена тормозной и охлаждающей жидкостей;

- замена топливного и масляного фильтров;

- замена свечей зажигания;

- проверка систем безопасности (стояночного тормоза и тормозных колодок, амортизаторов, защитных чехлов, гидравлических контуров, оценка люфтов в подвеске, давления воздуха в шинах и др.);
- проверка осветительных и сигнальных приборов, состояния стекол, оптики рассеивателей фонарей, зеркал заднего вида;

- проверка состояния и системы заряда аккумуляторной батареи;

- контроль токсичности или дымности газов в выхлопе;

- дорожный тест.

Экспресс замена масла
Экспресс замена масла является обязательной периодической процедурой, несложной, быстрой и недорогой, но весьма важной для долговечной работы и нормального технического состояния автомобиля. Качество масла и его соответствие марке автомобиля и типу двигателя играет в эффективности данного этапа обслуживания ведущую роль.
Своевременная замена масла сокращает износ трущихся деталей двигателя и предотвращает их преждевременный выход из строя. Специалисты нашего техцентра выполнят процедуру за 15 минут. Они также проконсультируют Вас по всем вопросам, связанным с выбором масла, периодичностью его замены и т.п. Мы реализуем качественные масла от ведущих мировых производителей.
Промывка инжекторов

 

К сожалению, в России качество бензина не соответствует европейским стандартам. Его октановое число повышают за счет использования присадок, которые приводят к засорению элементов топливной системы автомобиля, и, в первую очередь, инжекторов. В результате двигатель начинает работать неустойчиво. Особенно это становится заметно при резкой смене режимов работы двигателя, при разгоне авто и на холостых оборотах.
Если вождение авто вызывает постоянный дискомфорт и раздражает водителя, он быстро утомляется и снижает внимание на дорогу. Поэтому промывка инжекторов – это не только восстановление мощности и приемистости двигателя, но и предотвращение аварийных ситуаций. 
Инжектор промывается на специальном оборудовании, которое подключается к топливной системе автомобиля с помощью переходников. Процедура заключается в работе двигателя на промывочной смеси в течение порядка 40 минут. Смесь поступает в систему под высоким давлением – от 3 до 6 атмосфер.

Промывочная жидкость достаточно агрессивна, поэтому специалисты нашего автотехцентра рекомендуют после промывки инжекторов заменить свечи зажигания.

Диагностика, ремонт и обслуживание систем кондиционирования
Автомобильный кондиционер – сложный узел современного авто, требующий квалифицированного обслуживания. Оно состоит из нескольких этапов, первым из которых обязательно является диагностика, в процессе которой мастер производит:
- визуальный осмотр деталей, выявление подтеков и пятен масла, механических повреждений;

- выявление биений при работе агрегата, посторонних шумов;

- измерение давления хладагента (фреона) в системе.

Значительная часть неисправностей автомобильных кондиционеров вызывается утечкой хладагента. Поэтому при пониженном давлении фреона мастер должен не только обнаружить утечку, но и выяснить и устранить причину ее возникновения. Только после этого устраняется сама утечка, система проверяется на герметичность и производится заправка хладагента.
Грамотная диагностика, ремонт и обслуживание систем кондиционирования предусматривает обязательное вакуумирование системы с целью тщательного удаления из нее влаги и атмосферного воздуха. Только после этого можно заправлять хладагент. Неквалифицированные специалисты часто дозаправляют загрязненную систему без замены фреона, что вызывает быстрый выход кондиционера из строя. Имеет огромное значение также точное соблюдение количества хладагента и давления в системе. 
В нашем техцентре работают профессионалы высокой квалификации, использующие для проведения работ высококачественное специализированное оборудование. Только сочетание этих двух факторов дает полную гарантию качественного ремонта кондиционера.
Ремонт автомобиля

Грамотный ремонт автомобиля всегда подразумевает замену вышедшей из строя детали новой. В большинстве случаев бессмысленно ремонтировать саму деталь. Исключением могут быть лишь сложные и дорогостоящие агрегаты и узлы. Именно поэтому на станциях техобслуживания ремонтируют в основном лишь кузов, коробку передач и двигатель, а все остальное заменяют.
Конечно, в подобной практике ремонта, как и в других сложных операциях, встречаются исключения. Критерием оценки возможности ремонта сложных узлов служит сравнение стоимости такого ремонта (безусловно, только качественного) со стоимостью приобретения новой детали. 

Квалифицированные сотрудники нашего автосервиса предложат Вам оптимальный вариант ремонта как с точки зрения его цены, так и в плане длительной и бесперебойной дальнейшей работы автомобиля. Все ремонтные работы мы выполняем в соответствии с европейскими стандартами на современном оборудовании.
Текущий, капитальный ремонт двигателей
Наши специалисты выполняют текущий и капитальный ремонт двигателей автомобилей отечественного и иностранного производства. На каждый отремонтированный двигатель автосервис дает полугодовую гарантию. Работы выполняются в кратчайшие сроки – до нескольких дней при самых сложных случаях.
Ремонт двигателя включает в себя:

- компьютерную диагностику двигателя, выявление всех дефектов и неисправностей, оценку износа деталей;

- демонтаж двигателя, его разборку;

- замену узлов и деталей, сборку двигателя;

- установку, регулировку двигателя, его обкатку.

Стоимость ремонта зависит от его вида и степени сложности. Наиболее дорогостоящим является капитальный ремонт. Он подразумевает полную переборку двигателя и замену деталей (коленвала, поршневой группы), а также растачивание цилиндров. 
Поводом для проведения капитального ремонта является падение компрессии и мощности двигателя, наблюдаемое после большого пробега автомобиля. При этом у мастеров существует такой термин, как ремонтный размер (первый, второй и третий). Он зависит от степени износа деталей и необходимости выбора диаметра новых поршней. Любой новый диаметр является большим, чем заводской.
При капитальном ремонте производится балансировка двигателя, которую профессионалы нашего автосервиса выполняют весьма точно. Поршни и шатуны строго уравновешиваются между собой. После такой балансировки двигатель работает более устойчиво и ровно, чем после выпуска с завода. 
Переборка двигателя

Переборка двигателя включает в себя разборку, очистку внутренних поверхностей двигателя от различного налета и нагара, а также замену отработавших свой срок деталей. Необходимость произвести переборку двигателя возникает тогда, когда двигатель перегревается, и прокладка головки блока цилиндров прогорает. Тогда охлаждающая жидкость может смешиваться с моторным маслом, образуется эмульсия, и уровень масла повышается. 

Другим поводом для переборки может послужить эксплуатация холодного двигателя на высоких оборотах. Тогда коленвал начинает стучать, либо изнашиваются вкладыши коленвала, давление масла падает. 
Во время переборки двигателя можно осуществить замеры кривизны цилиндра и степени износа шеек коленвала, что помогает определить приблизительное время, когда будет необходим капитальный ремонт двигателя.
Расточка блока цилиндров

Во время работы двигателя стенки цилиндров изнашиваются – приобретают шероховатости, задиры, неровности, что снижает эффективность работы двигателя. Расточка блока цилиндров – обработка внутренней поверхности цилиндров, восстанавливающая их идеальную геометрическую форму. Во время данной процедуры слой металла в более узких местах снимается, пока все механические дефекты не оказываются устраненными. 
Расточка блока (включая протягивание и шлифование) – первичная процедура, после которой выполняется хонингование, позволяющее получить шероховатость поверхности до 13-го класса и точность обработки – до первого класса. 
Обработанные подобным образом цилиндры требуют поршней большего диаметра, чем стояли в двигателе в заводской комплектации.

Хонинговка
Хонингование, или хонинговка, - процедура, название которой происходит от английского слова «точить». Она является заключительным этапом расточки блока цилиндров, а также выполняется в некоторых других случаях на других деталях, в основном – на внутренних поверхностях цилиндрической формы. Процедура выполняется специальным абразивным мелкозернистым инструментом в виде брусков, которые монтируются на хоне, или хонинговальной головке, соответствующего станка. 
Другой головкой производят хонинговку закаленных зубчатых колес. Эта операция – заключительная отделочная. Она выполняется после растачивания, протягивания поверхностей, их развертывания и шлифования. Поверхность обрабатывается с точностью до 1 класса и имеет шероховатость до 13 класса.

Гильзование (гильзовка) двигателя
В процессе работы двигателя цилиндры изнашиваются, их внутренние поверхности покрываются неровностями, утрачивают идеальную форму. Для того, чтобы вернуть двигателю былую эффективность и экономичность, выполняют растачивание блока цилиндров. Однако со временем процедура требуется вновь. Но бесконечно растачивать цилиндры нельзя – их стенки когда-нибудь истончатся до недопустимой величины. 
Гильзование (гильзовка) двигателя является альтернативой обычному растачиванию, имея перед ним преимущество: блок цилиндров растачивается лишь один раз. Далее в него вставляются гильзы, играющие роль сменных стенок цилиндров. Поэтому сам блок не изнашивается, а отработавшие гильзы периодически заменяются.
Процедура позволяет сэкономить не только деньги, которые были бы необходимы на покупку нового блока цилиндров. Вы экономите также нервы, ведь номерной агрегат потребует переоформления бумаг.
Капитальный ремонт АКПП, КПП 

Профессионалы нашего автосервиса качественно и в короткий срок выполняют ремонт наиболее сложного технически узла автомобиля – автоматической коробки передач.
Ремонт АКПП начинается с диагностики на современном специализированном оборудовании. Иногда вместо ремонта можно обойтись адаптацией коробки или перепрограммированием блока управления.

Капитальный ремонт АКПП и КПП начинается с внешнего осмотра и проверки уровня масла. Все работы по ремонту, кроме демонтажа и монтажа коробки, производятся в отдельном цехе ремонта АКПП. Здесь производится разборка и дефектовка АКПП. Точно выполненная диагностика неисправных деталей – залог эффективного ремонта. 
После диагностики мы согласуем с клиентом стоимость запасных частей и общего ремонта (возможно использование как оригинальных, так и неоригинальных запчастей проверенных производителей). Далее дефектные детали заменяются, и АКПП собирается. Уже на ремонтном участке происходит установка коробки на автомобиль, регулировка и удаление ошибок в блоке управления, финишная диагностика и тест-драйв.
Наш автосервис дает гарантию на замененные детали и на все виды проведенных работ.
Ремонт ходовой части любой сложности
Исправность ходовой части обеспечивает нормальную управляемость автомобиля, то есть безопасность езды по любой дороге. Основной вид неисправностей ходовой части вызывается износом деталей подвески, что, в свою очередь, приводит к возникновению люфта в ее подвижных соединениях. Когда люфт превышает допустимые значения, детали требуют замены.
Диагностика ходовой части позволяет точно определить все дефектные узлы. Обычно детали подвески (например, амортизаторы), меняют попарно, даже если выходит из строя только один узел из пары. Дело в том, что амортизаторы попарно и работают, распределяя на себя примерно поровну нагрузку от оси. И, если возникает дефект, скажем, в левом переднем амортизаторе, правый берет на себя двойную нагрузку. Поэтому он имеет риск также выйти из строя в короткое время. Нет смысла оставлять в автомобиле изношенную деталь, которая скоро также даст о себе знать. Замена парных деталей позволяет после ремонта получить автомобиль с полностью исправной подвеской.
Специалисты нашего автосервиса выполняют ремонт ходовой части любой сложности.
Ремонт ТНВД и форсунок

Основная причина неисправности ТНВД – износ плунжерной пары (распределительной головки), которая в двигателе автомобиля отвечает за подачу топлива. Детали плунжерной пары изготавливаются с высоким классом точности, который измеряется в микронах. Поэтому ремонт ТНВД и форсунок – весьма тонкая операция, и выполнить его можно лишь на специальном оборудовании, требующем высокой квалификации мастеров. Наш автосервис полностью отвечает данным требованиям. 
Регулировка углов установки колес (сход-развал)
Так называемый «сход-развал» - один из основополагающих моментов в правильной эксплуатации Вашего авто. Углы установки колес рекомендуется проверять и, при необходимости, регулировать с помощью специальной компьютерной техники через каждые 10 тысяч километров пробега.
Точная регулировка углов установки колес (сход-развал) обеспечивает высокую устойчивость автомобиля на любой дороге и повышает срок службы шин.

В наших автоцентрах для данной регулировки используется самое современное и тонкое оборудование, которое находится в руках опытных мастеров. Мы качественно отрегулируем все углы и наклоны колес любого автомобиля:

- угол развала;

- схождение, обратное схождение на повороте;

- продольный, поперечный и дополнительный углы наклона шкворня;

- максимальный угол поворота;
- параметры задних управляемых колес;

- сдвижка колес, оси симметрии;

- установочная высота колес.

Результаты регулировки:

- легкая управляемость и максимальная маневренность;

- отличная курсовая устойчивость автомобиля;

- максимальный ресурс покрышек по износу;

- хороший накат, меньшая склонность к заносам, большая безопасность движения;

- экономия топлива.

Шиномонтаж, балансировка колес 



Замена шин требует тщательной балансировки колес. Это увеличивает срок службы покрышек и всего автомобиля в целом. Наш шиномонтаж и балансировка колес – это:
- снятие и установка колес с помощью подкатного домкрата или пневматического подъемника;

- очистка колес от грязи, помывка;

- электронная балансировка колес на высокоточном оборудовании (производится для колес на литых или штампованных дисках типоразмеров R13 – R22);

- монтаж и демонтаж, перебортировка колеса;

- ремонт прокола колеса методом установки жгута или грибка;

- герметизация покрышек, устранение спуска шин через закраину.

Наши квалифицированные специалисты окажут Вам помощь по любым вопросам, связанным с подбором комплекта резины.

Кузовной ремонт автомобиля

После дорожно-транспортного происшествия обычно приходится выполнять кузовной ремонт автомобиля. Данный вид работ означает восстановление первичной геометрии кузова авто или отдельных его деталей. Большинство легковых автомобилей имеют несущий кузов, то есть в конструкции авто рама не предусмотрена, и все элементы двигателя, трансмиссии и подвески крепятся напрямую к кузову.

Поэтому нарушение кузовной геометрии сказывается на поведении основных узлов автомобиля, в первую очередь, подвески. Самый распространенный дефект при этом – когда недостаточно качественно восстановленный после аварии кузов «ест» резину, хотя сход-развал был выполнен. Другая неисправность – при равномерном изнашивании покрышек авто начинает уводить в сторону на ровном участке дороги, если отпустить руль. На высокой скорости авто ведет себя непредсказуемо.
Кроме того, некачественно восстановленная геометрия кузова становится причиной плохого закрывания дверей, особенно задних. Впрочем, если повреждения в результате аварии незначительны и общая геометрия кузова не нарушена, при кузовном ремонте можно ограничиться лишь косметическим восстановлением внешнего вида автомобиля.
В нашем автосервисе кузовной ремонт выполняется с использованием такого современного оборудования, как: 

- электронная система измерения геометрии кузова SHARK, производитель: Blackhawk;

- напольная рамная система правки кузовов BLACKHAWK KOREK;

- шлифовальное оборудование  FESTOOL;

- покрасочно-сушильная камера NOVA VERTA Prestige.

Покраска

Качественные автомобильные краски от ведущих производителей создают надежную защиту металла от коррозии и других изменений, вызванных воздействием окружающей среды. Они хорошо переносят перепады температур и химическое воздействие, но, к сожалению, механические воздействия часто оставляют на окрашенной поверхности царапины и сколы.
Покраска автомобиля или отдельных деталей его кузова – весьма сложная и ответственная операция. Она требует не только работы высококвалифицированных специалистов, но и особых условий. Помещение (камера) для покраски должно быть оборудовано системами вентиляции и увлажнения воздуха. Ведь малейшая пыль, оседая на невысохшей краске, оставляет на окрашенной поверхности неустранимые дефекты. 

В нашем автосервисе для покраски используется покрасочно-сушильная камера NOVA VERTA Prestige. Это оборудование обеспечивает строгое соблюдение технологии покраски. Мы гарантируем Вашему автомобилю непревзойденный внешний вид.
Лаборатория подбора красок
Когда выполняется полная покраска кузова авто, точное совпадение оттенков до и после покраски не является обязательным. Но при покраске отдельных деталей кузова необходимо точное попадание используемой краски в исходный оттенок цвета кузова, то есть, подбор краски для автомобиля.

Наша лаборатория подбора красок MOBIHEL позволяет идеально подобрать цвета. При покраске выполняется подбор красок SIKKENS – прочных и эстетичных автоэмалей.

Покрасочно-сушильные шкафы

Качество покраски кузова автомобиля определяет его внешний вид. Эстетичную и прочную покраску могут обеспечить только профессиональные покрасочно-сушильные шкафы. 

Основа процесса покраски авто в нашем техцентре – покрасочно-сушильная камера NOVA VERTA Prestige. Известный итальянский производитель создает качественное и надежное оборудование, обеспечивающее высочайший класс окрашенных поверхностей.

Основа безупречной покраски – эффективная борьба с пылью в камере. Фирма «Nova Verta» снабжает свои камеры многоступенчатой системой фильтров, идеально выполняющей данную задачу. Вытяжная вентиляция обеспечивает ровный поток воздуха без турбулентных завихрений. Поэтому автоэмаль распыляется весьма равномерно. 

Перед поступлением воздуха в покрасочно-сушильную камеру он нагревается до необходимой температуры дизельной горелкой с теплообменником. Для просушки используется воздух температурой 60 градусов. Камера обеспечивает его эффективную рециркуляцию.

Стенд для восстановления геометрии

Большинство современных легковых автомобилей имеют безрамную конструкцию. Несущим является их кузов – именно на нем непосредственно устанавливаются двигатель, трансмиссия и подвеска. Поэтому восстановление геометрии кузова после ДТП необходимо отнюдь не только для придания автомобилю прежнего эстетичного вида. Качественно восстановленная геометрия во многом определяет устойчивость, маневренность и управляемость автомобиля.
Кузов несущий представляет собой жесткую капсулу, сваренную из штампованного листового железа. Он состоит из днища, усиленного дополнительными ребрами, крыши, стоек, щита двигателя, лонжеронов. Под колеса выполняются колесные арки. Другие детали кузова (крылья, двери, крышки багажника и капота) несущими не являются – они относятся к так называемому «оперению» авто. При нарушении геометрии кузова может быть затруднено открывание дверей, плохо держатся лобовое или заднее стекла. После аварии требуется весьма точное восстановление геометрии.
Наш автосервис производит работы по восстановлению кузова на высокоточном оборудовании. Стенд для восстановления геометрии – это:
- электронная система измерения геометрии кузова SHARK, производитель: Blackhawk;

- напольная рамная система правки кузовов BLACKHAWK KOREK.

Дополнительные услуги

Наш автосервис, помимо основных работ по диагностике, ремонту и обслуживанию авто, предоставляет целый ряд дополнительных сервисных услуг:

- автомойку, чистку салона;

- полировку кузова;

- тонирование стекол, аэрографию и т.п.;

- установку дополнительного оборудования.

Автомойка

Наш автосервис предоставляет полный спектр услуг по мойке и косметическому обслуживанию кузова и салона автомобиля. Мы используем профессиональное оборудование и расходные материалы известных производителей. 
Помимо традиционных видов мойки, мы выполняем прогрессивную бесконтактную мойку, не оставляющую микроскопических царапин и не изнашивающую лакокрасочное покрытие кузова. При таком виде мойки не используются щетки, губки или ткань. Предварительная чистка поверхности кузова производится струей воды под давлением. Затем на кузов распыляется специальный моющий состав – активная пена. Он имеет превосходную текучесть и высокую адсорбирующую способность, поэтому проникает в самые труднодоступные места и активно связывает любую грязь. После нескольких минут выдержки состав смывается струей воды.
Автомойка завершается просушкой автомобиля с использованием полимерного воска – вспомогателя сушки и дополнительного защитного покрытия кузова. Вся процедура мойки занимает около 15 минут. После нее Ваше авто засверкает яркими чистыми красками.
Вы можете выгодно заказать у нас комплексные автокосметические услуги вместе с полировкой авто (включая восстановительную), полной химчисткой салона, а также тонировкой стекол. Все процедуры могут быть выполнены в одном месте, после прохождения ТО или ремонта Вашего автомобиля.

Химчистка салона

Химчистка салона – услуга, предоставляемая нашим автосервисом как отдельно, так и в комплексе – при прохождении ТО или ремонте автомобиля. Химчистка позволяет эффективно вывести загрязнения любой сложности, включая жирные, въевшиеся, застарелые пятна. Мы применяем в работе моющий пылесос и набор чистящих средств для выведения загрязнений различного рода. 
Современные чистящие средства не разрушают обивку салона и отлично справляются с самыми запущенными случаями. Лишь в некоторых из них химчистку приходится выполнять повторно – когда салон эксплуатировался очень интенсивно, а химчистка в нем не производилась.
Полировка кузова

Полировка кузова – отличный способ придать Вашему автомобилю превосходный внешний вид, как будто бы он только что сошел с конвейера. Мы применяем специальные полироли, возвращающие блеск лакокрасочному покрытию и защищающие его от негативного воздействия внешней среды. Полироли, в состав которых входит тефлон, отталкивают пыль и воду. Кузов остается чистым при любой погоде весьма длительное время. Полироли способны также устранить мелкие механические повреждения покрытия кузова.

В нашем автосервисе Вы также можете произвести полировку фар.
Аэрография
Аэрография – отличный способ придать Вашему автомобилю уникальный, неповторимый внешний вид. Сегодня аэрографию выполняют на кузовах не только легковых автомобилей, но и грузовиков. 
Данная процедура заключается в нанесении с помощью аэрографа, по трафарету эстетичного рисунка на отдельные детали кузова либо на весь автомобиль. При этом формируется единичная авторская многоцветная композиция, и авто превращается в настоящее произведение искусства. 

Аэрограф – специальное ручное приспособление, позволяющее художнику творить с помощью струи распыленной цветной жидкости, в нашем случае – автоэмали. Это – своеобразный усовершенствованный пульверизатор, способный как наносить размытый фон, так и создавать прорисовку мелких деталей. Существуют приборы, работающие одновременно с несколькими цветами.
По красоте, эстетичности и престижности с данным видом покраски или тюнингования автомобиля не способен сравниться никакой другой.

Тонирование стекол

Тонирование стекол является не просто процедурой, повышающей эстетику Вашего авто. Оно создает дополнительный эффект защиты стекол от разбивания. Образующаяся из стекла, клея и пленки композиция может выдержать удар с энергией до 70 Дж. Но, конечно, основная причина, по которой владельцы автомобилей тонируют стекла – придание автомобилю солидного, престижного и элегантного внешнего вида.
Кроме того, качественное тонирование (или, как иногда говорят, тонировка) предохраняет салон автомобиля от выгорания – ведь защитная пленка отражает 99% ультрафиолетовых лучей. Затемнение стекол вовсе не снижает качество обзора и не уменьшает безопасность движения – напротив, хорошие пленки устраняют блики и зеркальный эффект лобового стекла, «гасят» слепящий свет фар других машин.
Мы используем наиболее качественные пленки на рынке – производства США. Возможна тонировка с переходом цвета. Светопроницаемость материалов – от 5 до 35%. Время тонирования – от полутора до трех часов.
Шумоизоляция автомобиля
Изолировать салон автомобиля от шумов – это значит обезопасить себя от воздействия вредных вибраций и посторонних звуков. Шумоизоляция автомобиля – это вовсе не роскошь, а средство снизить утомляемость водителя и, как следствие, повысить безопасность езды. 

Когда в салоне тихо, а автомобиль абсолютно исправен и слушается водителя, что называется, с полуслова, - нервная система не испытывает перегрузок. Кроме того, если Вы едете не один, при разговоре с пассажирами не приходится повышать голос, а значит, отвлекаться от дороги.
Посторонний шум в салоне автомобиля может вызываться вибрацией не только пластика, который все чаще используют производители бюджетных моделей в качестве материала для панелей, но и металла. При хорошей шумоизоляции даже открытые окна не так влияют на уровень шума в салоне. Ведь грамотная изоляция не только изолирует источник звука, но и гасит вибрации практически во всем слышимом диапазоне частот.
Мастера нашего автосервиса имеют огромный опыт работы в области шумоизоляции как всего автомобиля, так и отдельных его узлов.

Замена катализаторов на пламягасители
Ужесточенные требования, предъявляемые сегодня экологами к процентному содержанию окиси углерода (СО) в выхлопе автомобиля, вызывают необходимость дожигания отработанных газов. Это происходит в катализаторе, который в отечественных условиях, при использовании бензина низкого качества, нередко выходит из строя.
В катализаторах применяют специальные керамические пластины с напылением из платины. Некачественное топливо вызывает оплавление пластин, и пропускная способность выхлопной системы падает. Соответственно снижается приемистость и мощность двигателя. 
Устранить неисправность можно одним из двух способов. Можно заменить катализатор, который стоит подчас весьма приличных денег – до тысячи евро. При этом велик риск приобретения подделки или просто малого срока эксплуатации нового катализатора. 
Второй способ, который предлагает наш автосервис, заключается в установке на место катализатора пламегасителя. Данное устройство стоит на порядок меньше, однако приводит выхлоп в соответствие с российскими нормами на СО. Кроме того, пламегаситель, выполняющий роль первичного глушителя, несколько снижает расход топлива.
Установка дополнительного оборудования 

Установка сигнализаций

Наш автосервис предлагает своим клиентам установку автомобильных сигнализаций и противоугонных систем. Мы работаем с самыми современными моделями сигнализаций от ведущих производителей, таких как BLACK BUG SUPER, REEF, EXCELLENT WIZARD, PANTERA, GUARD и других. Они различаются по степени сложности, сервисным функциям и уровню охраны, а, следовательно, и по стоимости.

Наиболее прогрессивный вариант – установка сигнализаций в виде информационно-охранных систем. Они при попытке угона оповещают владельца автоматической посылкой смс-сообщения на мобильный телефон. Везде, где есть покрытие сотовой связи, Вы будете в курсе малейшей неприятности со своим авто. Кроме того, системы в зависимости от класса сложности могут прослушивать разговоры в салоне и определять местоположение автомобиля, что позволит быстро вернуть угнанную машину.
Установка аудио-видеоаппаратуры

Чтобы получить удовольствие во время вождения от качественного прослушивания хорошей музыки, рекомендуем установить на Ваш автомобиль акустическую систему с проигрывателем компакт-дисков. Также можно существенно улучшить комфорт для пассажиров, снабдив салон авто компактным телевизором.

Установка дополнительного оборудования в виде аудио-видеоаппаратуры необходима каждому водителю, желающему снять стресс в дальней дороге или поездках в городских пробках. Мы устанавливаем портативную аппаратуру ведущих производителей любой сложности. 
Установка дополнительных модулей 

Наш автосервис предлагает Вам дополнительные сервисные устройства:

- модули дистанционного запуска;

- модули обхода штатного иммобилайзера;

- модули доводки стекол.

Установка противоугонных систем любой сложности

Противоугонные системы отличаются от автосигнализаций тем, что не просто оповещают автовладельца о попытке угона, но защищают автомобиль от угона без его участия.

Современные противоугонные системы обеспечивают надежную защиту автомобиля от преступников-угонщиков любой квалификации. Быстрый угон сегодня возможен только тогда, когда он был спланирован заранее – например, был изготовлен дубликат ключа по похищенному, а затем положенному на место оригиналу. Необходим также код сигнализации авто, а также комплект документов на машину для того, чтобы избежать неприятностей с ГИБДД. Такие преступные замыслы планировались обычно в автосалонах с сомнительной репутацией.
Однако сегодня такой угон предотвращают комплексные системы блокировки различных узлов – подачи топлива, руля, коробки передач. Особо эффективно действуют системы с модулями GPS, позволяющие легко определить положение угнанного автомобиля.

Установка противоугонных систем любой сложности – одна из сервисных услуг нашего техцентра.

Установка парктроников

Парктроник – электронный прибор, с помощью ультразвука определяющий расстояние от Вашего авто до другой машины или объекта. Датчики парктроника устанавливаются в заднем бампере автомобиля и включаются во время режима заднего хода. В салоне автмобиля монтируется источник звука или светодиод, которые путем изменения частоты подаваемых сигналов информирует водителя о расстоянии до объекта.
Установка парктроников, удобных сервисных устройств, облегчает парковку, особенно в условиях плохой видимости.

Установка ксенона

Под термином «установка ксенона» подразумевается замена источников света автомобиля на ксеноновые лампы. Фары с ксеноном штатно устанавливаются лишь на дорогие модели. Поэтому ксенон для отечественных автолюбителей стал символом престижа и роскоши.
У ксеноновых ламп отсутствует привычная нить накаливания, которая выгорает со временем и чувствительна к воздействию тряски. Вместо нее свет создается с помощью дугового разряда в газе ксеноне. Срок службы ксеноновых ламп примерно в 10 раз больше, чем галогеновых, используемых сегодня в фарах авто. Они имеют больший КПД и мощное ровное свечение, обеспечивающее превосходную видимость дороги при любых погодных условиях, включая сильный туман. Однако для запуска ламп необходим специальный электронный блок.
Установка ксенона эффективна только тогда, когда мастер использует качественные фирменные лампы, а не дешевые подделки, которые не имеют ничего общего с настоящим ксеноном. Поэтому установку ксеноновых фар следует доверять специалистам автосервиса.

Установка аудио и видео систем

Хорошая музыка необходима, пожалуй, каждому водителю. Она скрашивает время ожидания в пробках и монотонный ритм дальней дороги. Да и радиостанции для автолюбителей выдают много полезной информации. Штатные магнитолы, которыми завод-изготовитель снабжает современные авто, не всегда имеют качественное звучание. Причем, в основном, в этом оказывается виноват не проигрыватель, а акустическая система.
Установка аудио и видео систем существенно улучшает звук, подчас заключаясь лишь в монтаже дополнительного усилителя и мощных динамиков с хорошими характеристиками. Конечно, устаревшие кассетные автомагнитолы следует заменить на проигрыватели компакт-дисков. Хорошо, когда они могут воспроизводить также музыку с «флэшки».

В нашем автосервисе установка аудио и видеосистем может включать в себя монтаж портативных телевизоров с ЖК-экраном.

