Интернет-магазин «Люкс резина»
Где купить автомобильные шины, покрышки и диски? Казалось бы, ответить на этот вопрос сегодня нетрудно. Вдоль автомобильных дорог во множестве встречаются различные автомастерские, СТО и пункты шиномонтажа. Автомагазины есть в любом городе. Существуют также и рынки, где можно недорого купить не только новую резину, но и подержанную.

Почему же мы предлагаем Вам покупать авторезину в нашем интернет-магазине?

Во-первых, это максимально надежно
Рынок со своими гибкими ценами – вещь опасная. Здесь Вам могут предложить «нулевую фирменную» покрышку, которая на деле окажется некачественной подделкой. А ведь не секрет, что качество резины непосредственно влияет на безопасность движения. 

Наша резина и диски:

- качественные;

- от производителя;

- точно соответствующие Вашим требованиям. 
Во-вторых, это недорого

При этом, в отличие от многих обычных автомагазинов, мы предлагаем отличный товар по умеренной стоимости. Это достигается за счет того, что из цепочки, которую проходят шины и диски от производителя к покупателю, мы исключили много переходных звеньев – к нам товар поступает непосредственно от производителей, минуя различных дилеров и перекупщиков. От нас же товар доставляется непосредственно к Вам, нашим клиентам. 
Наш магазин торгует резиной и дисками:

- в розницу и оптом;

- за наличный и безналичный расчет.
В-третьих, это универсально
Ни один обычный магазин не может собрать в своей «коллекции» покрышки для всех марок и моделей авто. Ограниченные объемы торгового зала и складов вынуждают продавцов выставлять лишь ходовой товар. У нас же можно заказать самую экзотическую резину и самые нестандартные диски – мы в состоянии быстро отыскать и привезти то, что Вам нужно. 
В нашем каталоге Вы найдете: 

- шины, покрышки, диски для легковых автомобилей всех марок;
- резину и диски для коммерческих авто;

- летние, зимние, шипованные и всесезонные шины.

В-четвертых, это удобно

Зачем ходить по магазинам, если можно выбрать и приобрести все, что нужно, не выходя из дома? Посмотрите наш каталог, выберите необходимый Вам товар, закажите и оплатите его – и все, останется только немного подождать, пока мы Вам его доставим! Если Вы не нашли чего-то в каталоге – свяжитесь с нами, и мы найдем это для Вас.

Мы работаем:

- по Москве и Московской области;

- по всем регионам России. 
Вы можете легко купить у нас резину и диски, даже если живете там, где поблизости нет ни одного автомагазина. 

