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Введение

Операционные системы являются неотъемлемой частью системного программного обеспечения компьютера. 

В данной работе рассматриваются основные современные операционные системы, которые используются для организации работы персональных компьютеров.

1. Операционные системы – основа системного программного обеспечения

Операционная система (ОС) – это совокупность программных средств, осуществляющих управление ресурсами ЭВМ, запуск прикладных программ и их взаимодействие с внешними устройствами и другими программами, а также обеспечивающих диалог пользователя с компьютером.

Ресурсом является любой компонент ЭВМ и предоставляемые им возможности: центральный процессор, оперативная или внешняя память, внешнее устройство, программа и т. д.

ОС загружается при включении компьютера. Она предоставляет пользователю удобный способ общения (интерфейс) с вычислительной системой. Интерфейс при этом может быть программным и пользовательским.

Программный интерфейс – это совокупность средств, обеспечивающих взаимодействие устройств и программ в рамках вычислительной системы.

Пользовательский интерфейс – это программные и аппаратные средства взаимодействия пользователя с программой или ЭВМ. В свою очередь, пользовательский интерфейс может быть командным или объектно-ориентированным. Командный интерфейс предполагает ввод пользователем команд с клавиатуры при выполнении действий по управлению ресурсами компьютера.

Объектно-ориентированный интерфейс – это управление ресурсами вычислительной системы посредством осуществления операций над объектами, представляющими файлы, каталоги (папки), дисководы, программы, документы и т. д.

Каждый компьютер обязательно комплектуется операционной системой.

Большинство операционных систем модифицируются и совершенствуются в направлении исправления ошибок и включения новых возможностей. В целях сохранения преемственности новая модификация операционной системы не переименовывается, а приобретает название версии. Версии ОС обозначаются (как правило) «десятичной дробью» вида 6.00, 2.1, 3.5 и т. д. При этом увеличение цифры до точки отражает существенные изменения, вносимые в операционную систему, а увеличение цифр, стоящих после точки, – незначительные изменения (например, исправление ошибок). Чем больше номер версии, тем большими возможностями обладает система.

Операционные системы классифицируются по:

• количеству одновременно работающих пользователей: однопользовательские, многопользовательские;

• числу процессов, одновременно выполняемых под управлением системы: однозадачные, многозадачные;

• количеству поддерживаемых процессоров: однопроцессорные, многопроцессорные;

• разрядности кода ОС: 8-разрядные, 16-разрядные, 32-разрядные, 64-разрядные;

• типу интерфейса: командные (текстовые) и объектно-ориентированные (графические);

• типу доступа пользователя к ЭВМ: с пакетной обработкой, с разделением времени, реального времени;

• типу использования ресурсов: сетевые, локальные.

В соответствии с первым признаком классификации многопользовательские операционные системы, в отличие от однопользовательских, поддерживают одновременную работу на ЭВМ нескольких пользователей за различными терминалами.

Второй признак предполагает деление ОС на многозадачные и однозадачные. Понятие многозадачности означает поддержку параллельного выполнения нескольких программ, существующих в рамках одной вычислительной системы, в один момент времени. Однозадачные ОС поддерживают режим выполнения только одной программы в отдельный момент времени.

В соответствии с третьим признаком многопроцессорные ОС, в отличие от однопроцессорных, поддерживают режим распределения ресурсов нескольких процессоров для решения той или иной задачи.

Четвертый признак подразделяет операционные системы на 8-, 16-, 32- и 64-разрядные. При этом подразумевается, что разрядность операционной системы не может превышать разрядности процессора.

В соответствии с пятым признаком ОС по типу пользовательского интерфейса делятся на объектно-ориентированные (как правило, с графическим интерфейсом) и командные (с текстовым интерфейсом). Согласно шестому признаку ОС подразделяются на системы: 

• пакетной обработки, в которых из программ, подлежащих выполнению, формируется пакет (набор) заданий, вводимых в ЭВМ и выполняемых в порядке очередности с возможным учетом приоритетности;

• разделения времени (TSR), обеспечивающих одновременный диалоговый (интерактивный) режим доступа к ЭВМ нескольких пользователей на разных терминалах, которым по очереди выделяются ресурсы машины, что координируется операционной системой в соответствии с заданной дисциплиной обслуживания;

• реального времени, обеспечивающих определенное гарантированное время ответа машины на запрос пользователя с управлением им какими-либо внешними по отношению к ЭВМ событиями, процессами пли объектами.

В соответствии с седьмым признаком классификации ОС делятся па сетевые и локальные. Сетевые ОС предназначены для управления ресурсами компьютеров, объединенных в сеть с целью совместного использования данных, и предоставляют мощные средства разграничения доступа к данным в рамках обеспечения их целостности и сохранности, а также множество сервисных возможностей по использованию сетевых ресурсов.

В большинстве случаев сетевые операционные системы устанавливаются на один или более достаточно мощных компьютеров-серверов, выделяемых исключительно для обслуживания сети и совместно используемых ресурсов. Все остальные ОС будут считаться локальными и могут использоваться на любом персональном компьютере, а также па отдельном компьютере, подключенном к сети в качестве рабочей станции пли клиента.

В настоящее время имеется большое количество операционных систем, и перед пользователем стоит задача определить, какая операционная система лучше других (по тем или иным критериям). Очевидно, что идеальных систем не бывает, любая из них имеет свои достоинства и недостатки. Выбирая операционную систему, пользователь должен представлять, насколько та или иная ОС обеспечит ему решение его задач.

Чтобы выбрать ту или иную ОС, необходимо знать:

• на каких аппаратных платформах и с какой скоростью работает ОС (приложение 1);

• какое периферийное аппаратное обеспечение ОС поддерживает;

• как полно удовлетворяет ОС потребности пользователя, то есть каковы функции системы;

• каков способ взаимодействия ОС с пользователем, то есть насколько нагляден, удобен, понятен и привычен пользователю интерфейс;

• существуют ли информативные подсказки, встроенные справочники и т. д.;

• какова надежность системы, то есть ее устойчивость к ошибкам пользователя, отказам оборудования и т. д.;

• какие возможности предоставляет ОС для организации сетей;

• обеспечивает ли ОС совместимость с другими операционными системами;

• какие инструментальные средства имеет ОС для разработки прикладных программ;

• осуществляется ли в ОС поддержка различных национальных языков;

• какие известные пакеты прикладных программ можно использовать при работе с данной системой;

• как осуществляется в ОС защита информации и самой системы.

В настоящее время распространены следующие семейства операционных систем: MS-DOS; OS/2; UNIX; Windows и ОС реального времени. В последующих главах рассмотрим основные особенности функционирования различных ОС.

2. Операционные системы семейства MS-DOS
Cистема MS-DOS (Microsoft Disk Operating System – дисковая операционная система фирмы Microsoft) была выпущена в 1981 году в связи с появлением IBM PC. Данная система является однозадачной, и все команды отдаются пользователем путем ввода их с клавиатуры в командную строку.

Операционная система MS-DOS состоит из следующих частей: 

- Загрузчик операционной системы – это очень короткая про​грамма, находящаяся в первом секторе каждой дискеты (диска) с операционной системой MS DOS. Функция этой программы заключается в считывании в память еще двух модулей операционной системы, которые и за​вершают процесс загрузки DOS.

Па жестком диске (винчестере) загрузчик операционной системы состоит из двух частей. Это связано с тем, что жесткий диск может быть разбит на несколько разделов (логических дисков). Первая часть загрузчика находится в первом секторе жесткого диска, она выбирает, с какого из разделов жесткого диска следует продолжить загрузи Вторая часть загрузчика находится в первом секторе этого раздел она считывает в память модули DOS и передает им управление.

- Дисковые файлы IO.SYS (дополнение к функциям BIOS (в MS-DOS 7.0 – программы DOS)) и MSDOS.SYS (высокоуровневые услуги DOS (в MS-DOS 7.0 – параметры загрузки DOS)) – загружаются в пaмять загрузчиком операционной системы и остаются в памяти компьютера постоянно. 

- Командный процессор DOS – обрабатывает команды, вводимые пользователем. Командный процессор находится в дисковом файле COMMAND.СОМ на диске, с которого загружается операционная система. Некоторые команды пользователя, например Type, Dir или Сору командный процессор выполняет сам. Такие команды называются внутренними. Для выполнения остальных (внешних) команд пользователя командный процессор ищет на дисках программу с соответствующим именем и если находит ее, то загружает в память и передает eй управление. По окончании работы программы командный процессор удаляет программу из памяти и выводит сообщение о готовности к выполнению команд (приглашение DOS).

- Внешние команды DOS – это программы, поставляемые вместе с операционной системой в виде отдельных файлов. Эти программы выполняют действия обслуживающего характера, например форматирование дискет, проверку дисков и т.д.

- Драйверы устройств – это специальные программы, которые дополняют систему ввода-вывода DOS и обеспечивают обслуживание новых или нестандартное использование имеющихся устройств. Например, с помощью драйверов возможна работа с «электронным диском» т. е. частью памяти компьютера, с которой можно работать так же, как с диском. Драйверы загружаются в память компьютера при загрузке операционной системы, их имена указываются в специальном файл config.sys. Такая схема облегчает добавление новых устройств позволяет делать это, не затрагивая системные файлы DOS.

Тесно связана с DOS базовая система ввода-вывода (BIOS), находящаяся в постоян​ной памяти (постоянном запоминающем устройстве, ПЗУ) компьюте​ра. Эта часть операционной системы является «встроенной» в компью​тер. Ее назначение состоит в выполнении наиболее простых и универ​сальных услуг операционной системы, связанных с осуществлением ввода-вывода. Базовая система ввода-вывода содержит также тест фун​кционирования компьютера, проверяющий работу памяти и устройств компьютера при включении его электропитания. Кроме того, базовая система ввода-вывода содержит программу вызова загрузчика операци​онной системы.

В начале загрузки компьютера запускаются программы проверки оборудования, находящиеся в постоянной памяти компьютера. При обнаружении ошибки она выводится на экран. Если ошибка не является критической, то пользователю предоставляется возможность продолжения процесса загрузки. При критических ошибках загрузка прекращается. После тестирования загружается программа-загрузчик операционной системы, которая в свою очередь считывает в память компьютера дисковые файлы и передает им управление.

Далее считывается файл конфигурации системы config.sys и в соответствии с данным файлом загружаются драйверы устройств. Если данный файл config.sys отсутствует, то все параметры операционной системы устанавливаются по умолчанию. После этого с диска читается командный процессор, который выполняет файл автозапуска autoexec.bat. Если этот файл не найден, то у пользователя запрашивается текущая дата и время. По завершению всех вышеуказанных операций MS DOS выдает приглашение, показывающее, что она готова к приему команд.

В настоящее время широко распространена MS-DOS 6.2/6.22. MS-DOS 7.0 входит в поставку Windows и служит  в основном для обеспечения совместимости  с предыдущими версиями DOS.

3. Операционные системы семейства OS/2

ОС OS/2 была разработана фирмой IBM в 1987 году в связи с созданием нового семейства компьютеров PS/2. Затем она была перенесена на платформу IBM PC и должна была стать заменой MS-DOS. Уже тогда было ясно, что MS-DOS с ее ограничениями по памяти и по возможностям файловой системы не может воспользоваться вычислительной мощностью появляющихся компьютеров. OS/2 была хорошо продуманной системой. Она должна была поддерживать вытесняющую многозадачность, виртуальную память, графический пользовательский интерфейс, виртуальную машину для выполнения DOS-приложений. Фактически она выходила за пределы простой многозадачности с ее концепцией, названной многонитевостью. 

Первые версии OS/2 не оказали значительного влияния на рынок. Версия OS/2 1.0, выпущенная в 1987 году, содержала большинство технических свойств, необходимых для многозадачной ОС. Однако у нее не было менеджера графического представления (МГП), а также отсутствовали драйверы для многих популярных принтеров и других устройств. Версия OS/2 1.1, появившаяся в 1989 году, включала рудиментарную версию МГП, которая, наконец, делала возможным использование графических приложений в нескольких окнах. Однако в этой версии МГП не хватало многих свойств, которые присущи развитому графическому интерфейсу, кроме того, по прежнему отсутствовали многие драйверы принтеров. Выпущенная в 1990 году версия 1.2 имела улучшенный МГП, хотя он и не следовал общепринятым концепциям графического интерфейса. Появились драйверы для большинства принтеров и других периферийных устройств. Однако к этому времени многие пользователи решили перейти на новую платформу Windows 3.0 или подождать, пока не появится что-нибудь принципиально лучшее. В настоящее время доля OS/2 на рынке весьма незначительна.

В настоящее время OS/2 является 32-разрядной многозадачной операционной системой второго поколения. Для написания программ под OS/2 можно использовать уже готовые программные модули, которые содержатся в так называемом интерфейсе прикладного программирования – API (Application Programming Interface). 

Имеется несколько модификаций OS/2, которые используются в настоящее время:

• OS/2 Warp 3.0 с усовершенствованным использованием памяти и улучшенным графическим интерфейсом;

• OS/2 Warp Connect с улучшенной поддержкой сетей;

• OS/2 Warp Server – серверная сетевая ОС.

4. Операционные системы семейства UNIX
Операционные системы семейства UNIX – это 32-разрядные многозадачные многопользовательские операционные системы. Сильная сторона UNIX состоит в том, что одна и та же система может использоваться на различных компьютерах – от суперкомпьютера до ПК, что дает возможность переноса системы с одной машинной архитектуры на другую с минимальными затратами.

Имеется несколько ОС семейства UNIX (AT&T UNIX, SunOS UNIX, DSD UNIX  и т. д.). Различные версии этого семейства в общих чертах повторяют особенности базовой ОС UNIX, однако они частично несовместимы между собой. Периодически делались и делаются попытки стандартизации UNIX, но они пока имеют ограниченный успех. 

Независимо от версии, общими для UNIX чертами являются: 

· многопользовательский режим со средствами защиты данных от несанкционированного доступа, 

· реализация мультипрограммной обработки в режиме разделения времени, основанная на использовании алгоритмов вытесняющей многозадачности, 

· использование механизмов виртуальной памяти и свопинга для повышения уровня мультипрограммирования, 

· унификация операций ввода-вывода на основе расширенного использования понятия «файл», 

· иерархическая файловая система, образующая единое дерево каталогов независимо от количества физических устройств, используемых для размещения файлов, 

· переносимость системы за счет написания ее основной части на языке C, 

· разнообразные средства взаимодействия процессов, в том числе и через сеть, 

· кэширование диска для уменьшения среднего времени доступа к файлам. 

Файловая система организована в виде дерева с одной исходной вершиной, которая называется корнем; каждая вершина в древовидной структуре файловой системы, кроме листьев, является каталогом файлов, а файлы, соответствующие дочерним вершинам, являются: 

· обычными файлами (текстовые, базы данных, программы, сценарии);

· каталогами (содержат информацию о других файлах);

· файлами устройств (содержат информацию об устройствах);

· ссылками (служат для размещения одного файла в разных каталогах) и т. д.

Программы, выполняемые под управлением системы UNIX, не содержат никакой информации относительно внутреннего формата, в котором ядро хранит файлы данных, данные в программах представляются как бесформатный поток байтов. Программы могут интерпретировать поток байтов по своему желанию, при этом любая интерпретация никак не будет связана с фактическим способом хранения данных в операционной системе. Права доступа к файлу регулируются установкой специальных битов разрешения доступа, связанных с файлом. Пользователи могут создавать файлы, если разрешен доступ к каталогу. Вновь созданные файлы становятся листьями в древовидной структуре файловой системы. 

Для пользователя система UNIX трактует устройства так, как если бы они были файлами. Устройства, для которых назначены специальные файлы устройств, становятся вершинами в структуре файловой системы. Обращение программ к устройствам имеет тот же самый синтаксис, что и обращение к обычным файлам; семантика операций чтения и записи по отношению к устройствам в большой степени совпадает с семантикой операций чтения и записи обычных файлов. Способ защиты устройств совпадает со способом защиты обычных файлов: путем соответствующей установки битов разрешения доступа к ним (файлам). Поскольку имена устройств выглядят так же, как и имена обычных файлов, и поскольку над устройствами и над обычными файлами выполняются одни и те же операции, большинству программ нет необходимости различать внутри себя типы обрабатываемых файлов. 

Одним из основных понятий является понятие процесса. Процессом называется последовательность операций программы или часть программы при ее выполнении. В системе UNIX может одновременно выполняться множество процессов, при чем их число логически не ограничивается, и множество частей программы может одновременно находиться в системе. Различные системные операции позволяют процессам порождать новые процессы, завершают процессы, синхронизируют выполнение этапов процесса и управляют реакцией на наступление различных событий. Благодаря различным обращениям к операционной системе, процессы выполняются независимо друг от друга. 

UNIX не обладает графическим интерфейсом. Все команды задаются командной строкой, имеющей вид: $ <команда> -<параметр>. 

Отсутствие дружественного интерфейса и наличие большого количества клонов делают ОС UNIX недоступной широкому кругу пользователей, однако при организации сетей в настоящее время предпочтение отдается именно этой ОС.

В настоящее время из сетевых ОС семейства UNIX широкое распространение получила ОС для сетей предприятий UnixWare 2.0 – 32-разрядная многопользовательская многозадачная ОС, поддерживающая приложения реального времени.

5. Операционные системы семейства Windows
ОС семейства Windows разработаны фирмой Microsoft. Они являются многозадачными операционными системами, предоставляющими удобный графический интерфейс. В настоящее время именно этими системами оснащено большинство персональных компьютеров.

Основными представителями данного семейства являются линейки для приложений в малом офисе и для домашнего использования Windows 95/98/Ме и для коллективного пользования для работы в группах Windows NT/2000. Последней ОС, которая сочетает в себе свойства обеих линеек является Windows XP, представленная в ноябре 2001 г. В связи с различным предназначением линеек рассмотрим ниже первое семейство с точки зрения интерфейса и работы пользователя, а вторую – внутренней структуры системы и вопросов безопасности.

5.1 Операционные системы линейки Windows 95/98/Me
Windows 95/98/Ме представляет собой 32-разрядную операционную систему, обеспечивающую многозадачную и многопоточную обработку приложений (программ). Она поддерживает удобный графический пользовательский интерфейс, возможность работы в защищенном режиме, совместимость с программами реального режима и сетевые возможности. В Windows 95/98/Ме реализована технология поддержки самонастраивающейся аппаратуры Plug and Play, допускаются длинные имена файлов и обеспечиваются повышенные характеристики устойчивости.

Пользовательский интерфейс Windows 95/98/Ме обеспечивает удобства в запуске и переключении приложений. Основными компонентами пользовательского интерфейса являются рабочий стол (содержит ярлычки) и панель задач (обеспечивает запуск и переключение приложений). На рабочем столе размещены графические объекты, соответствующие приложениям, документам, сетевым устройствам. Каждый графический объект имеет поименованный ярлычок. С помощью мыши, ярлычков, главного меню и панели задач пользователь может легко запускать и переключать приложения.

Технология Plug and Play (включи и работай) ориентирована на поддержку любого типа устройств, включая мониторы, видеоплаты, принтеры, звуковые карты, модемы, приводы CD-ROM, контроллеры магнитных дисков. При ее использовании обеспечиваются следующие вспомогательные функции: распознавание устройств для установки и настройки, динамическое изменение состояния системы, интеграция драйверов устройств, системных компонентов и пользовательского интерфейса. При подключении устройств Windows 95/98/Ме самостоятельно выясняет используемые номера прерываний, адреса портов ввода-вывода, каналы прямого доступа к памяти. При возникновении конфликтов они разрешаются автоматически, избавляя пользователя от необходимости поиска подходящих параметров для совместно подключаемых устройств.

Архитектурно Windows 95/98/Ме состоит из следующих частей: 

- Системная виртуальная машина представляет собой операционную среду, поддерживающую работу всех приложений и подсистем, обеспечивающих интерфейс прикладного программирования.

- Приложения Win32 представляют собой 32-разрядные приложения Windows, использующие 32-разрядную модель процессоров 80386 и выше и подмножество интерфейса прикладного программирования. Каждое приложение Win32 имеет свое адресное пространство, недоступное другим приложениям.

- Оболочка – это  32-разрядное приложение Windows 95/98/Ме, обеспечивающее взаимодействие пользователя с системой.

- Приложения Win16 представляют собой старые 16-разрядные приложения Windows 3.11. Эти приложения делят между собой единое адресное пространство и не могут управляться в соответствии с принципом многозадачности.

- Подсистема системного сервиса уровня API обеспечивает совместимость с API Windows 3.1, а также поддержку 32-разрядного интерфейса прикладного программирования.

- Kernel – модуль Windows, который поддерживает низкоуровневые функции по работе с файлами и управлению памятью и процессами. Этот модуль обеспечивает сервис для 16- и 32-разрядных приложений.

- GDI (Graphics Device Interface) – модуль Windows, обеспечивающий реализацию графических функций по работе с цветом, шрифтами и графическими примитивами для дисплея и принтеров.

- User – модуль Windows, который является диспетчером окон и занимается созданием и управлением отображаемыми на экране окнами, диалоговыми окнами, кнопками и другими элементами пользовательского интерфейса.

- Виртуальные машины MS-DOS обеспечивают выполнение программ MS-DOS под управлением Windows 95/98/Ме. Пользователь может запустить несколько виртуальных машин MS DOS.

- Базовая система включает в свой состав ряд важнейших подсистем: управления файлами (для поддержки различных файловых систем, доступ к которым может осуществляться одновременно); сетевая (средство поддержки одноранговой сети, осуществляет доступ к удаленным файлам при помощи файловой подсистемы Windows 95/98/Ме); сервисная (включает в свой состав подсистему поддержки самонастраивающейся аппаратуры Plug and Play, а также набор различны прикладных функций например выдачи текущих даты и времени); диспетчера ВМ (виртуальной машины) (реализует все действия по управлению задачами, управлению памятью, загрузкой и завершением программ, а также обслуживанием виртуальных драйверов устройств); Драйверы устройств (для адаптации различных типов оборудования и настройке их в работоспособное состояние). 
Основными элементами экрана Windows 95/98/Ме являются рабочий стол, панель задач и указатель мыши.

На рабочем столе располагаются самые разнообразные объекты: программы, файлы данных, папки и пр., которые представлены значками (пиктограммами, иконками) – графическими изображениями различного вида. Вид значка позволяет определить, с каким объектом имеет дело пользователь. Папка – это хранилище, в котором могут содержаться файлы, устройства (диски, принтеры, компьютеры сети) и другие папки. Доступ к устройствам осуществляется с помощью специальных программных средств, размещенных в соответствующей папке. Рабочий стол тоже является папкой, которая является материнской для всех других папок, и находится на высшем уровне иерархии.

Двойной щелчок мыши на значке открывает соответствующее окно. Окно – это прямоугольник, отображаемый на экране и имеющий определенную структуру: границу (рамки, ограничивающие окно со всех сторон. Размер большинства окон можно менять, поставив курсор мыши на линию, нажать левую кнопку и, не отпуская ее, перемещать границу, уменьшая или увеличивая окно); строка заголовка располагается сверху и в ней отображается название окна; значок системного меню расположен слева вверху, щелчок по нему открывает список команд, выполняемых с окном; три кнопки справа вверху (кнопки закрытия, свертывания, развертывания окна) позволяют быстро выполнять свертывание, распахивание и закрытие окна.

В окне могут присутствовать горизонтальная и вертикальная полосы прокрутки, если объекты окна не помещаются в его текущие границы.

В Windows 95/98/Ме используются несколько видов окон:

· окно приложения – связано с конкретным приложением, характеризуется наличием дополнительных элементов, как меню, панели инструментов, строка состояния;

· окно документа – порождается приложением. Над этим окном можно выполнять только операции "свернуть", "развернуть", "восстановить", "закрыть" и изменить размеры;

· диалоговое окно – служит для организации взаимодействия пользователя с системой, его можно только закрыть или переместить;

· окно системных сообщений – предназначено для вывода различных предупреждений и сообщений, генерируемых операционной системой или приложением (такое окно можно только закрыть).

Набор элементов рабочего стола зависит от настройки компьютера. Основными элементами его являются ярлыки папок «Мой компьютер», «Сетевое окружение», Корзина, кнопка «Пуск» и Панель задач.

Папка «Мой компьютер» предоставляет доступ к файлам, папкам и другим ресурсам ПК, открытие ее (два раза щелкнуть левой кнопкой мыши на соответствующем значке) вызывает на рабочий стол окно, содержащее все локальные и сетевые ресурсы.

Папка Сетевое окружение позволяет общаться с ресурсами сети. При этом работа с сетью не зависит от используемого сетевого программного обеспечения.

Корзина содержит удаленные файлы и позволяет восстановить ошибочно удаленную информацию.

Кнопка «Пуск», крайняя слева на панели задач, обеспечивает доступ к любой программе компьютера, запущенной в этом сеансе работы, включая вызов справки, поиск файлов и папок, изменение параметров объектов и выход из Windows. Кнопка «Пуск» – основное средство управления и вход в Windows. Меню, вызываемое по нажатию этой кнопки, часто называют Главным меню.

При инсталляции Windows 95 запрашивается, какие программы будут использоваться чаще всего. Они затем помещаются в меню «Программы» кнопки «Пуск».

Меню «Документ» содержит список 15 последних документов, открытых пользователем. При выборе одного из них автоматически загружается приложение, в котором документ был создан, и документ доступен для редактирования в нем.

Меню «Настройка» обеспечивает доступ к Панели Управления, которая используется для настройки системы и ее компонент, включая саму Линейку задач.

Windows 95 предлагает широкий набор опций настройки, которые сконцентрированы в Панели управления и обеспечивают конфигурирование интерфейса в соответствии с опытом, вкусами и потребностями конкретного пользователя.

Меню «Поиск» позволяет осуществлять поиск файлов, папок, компьютеров в сети по заданию различных критериев поиска: имени, шаблону (с использованием * или ?), дате последнего изменения, размеру, содержимому файла и т.д.

Меню «Справка» дает возможность обратиться к Справочной системе Windows 95, а также вызвать Учебник по Windows 95. В диалоговом окне Справки предоставляется возможность обратиться к Содержанию, Предметному указателю и осуществить Поиск по созданной базе данных справки.

Меню «Выполнить» предоставляет пользователю все функции командной строки MS-DOS.

Меню «Завершение работы» позволяет перезагрузить компьютер, подготовить компьютер к выключению, а также перейти в режим эмуляции MS-DOS и др. Работу на компьютере необходимо завершать только через меню «Завершение работы», обязательно надо дождаться сообщения о возможности выключения компьютера.
Панель задач (линейка задач) представляет собой основное средство доступа и управления элементами на экране Windows 95/98/Ме. Панель задач предоставляет место для хранения кнопок всех активных объектов, включая приложения и открытые папки. Она позволяет осуществить быстрый переход от одного активного приложения к другому, так как каждое имеет на ней свою кнопку, щелчок мыши на которой разворачивает соответствующее окно активного приложения. Линейка задач позволяет выполнять до 95% наиболее часто используемых функций операционной системы.

Для повышения эффективности работы предназначены ярлыки, контекстно-зависимые меню, вызываемые по нажатию правой кнопки мыши. Ярлыки позволяют ускорить запуск программ, открытие документа или доступ к другим средствам Windows 95/98/Ме, особенно в сетевой среде. Пользователь может создать ярлык (указатель) на любой объект Windows 95/98/Ме (файл, программу, диск, папку) и расположить его в любом месте как рабочего стола, так и другой папки или в документе. При активации ярлыка (двойной щелчок на его значке) открывается объект, на который этот ярлык ссылается. Значки ярлыка отличаются только наличием стрелки в левом нижнем углу. Windows 95 отслеживает перемещение и переименование файлов, поэтому ярлыки остаются действительными при изменении характеристик соответствующего объекта. При удалении ярлыка объект остается неизменным.

Windows 95/98/Ме дает возможность формировать команды управления как на клавиатуре (горячие клавиши), так и манипулятором мышь. В связи с тем, что мышь обеспечивает более быстрое выполнение всех операций, в дальнейшем изложении материала будем ориентироваться именно на ее применение.

С каждым объектом Windows 95/98/Ме связано так называемое контекстное меню, которое вызывается щелчком правой кнопки мыши. Оно содержит все операции, выполняемые над выбранным объектом, и позволяет работать с объектом или получить о нем информацию.

При работе с объектами в Windows 95/98/Ме чаще всего используют следующие приемы:

· щелчок правой кнопкой мыши вызывает появление контекстно-зависимого меню, которое содержит только те опции, которые свойственны выбранному объекту (эти опции дают возможность выполнять действия над объектом, а также получать о нем некоторую информацию);

· двойной щелчок мыши приводит к открытию объекта, т. е. предоставлению доступа к его содержимому, если объектом является документ, то предоставляется возможность его редактировать, если - папка, то откроется соответствующее окно с файлами и другими папками, хранящимися в данной папке, если объект - программа, то осуществится ее запуск;

· щелчок левой кнопкой на документе и перемещение его значка на значок принтера приводит к печати документа;

· щелчок левой кнопкой мыши на файле или папке и перемещение значка на новое место приводит к копированию или перемещению.

Для управления файлами в Windows 95/98/Ме используются Мой компьютер и Проводник.

Проводник – приложение, являющееся улучшенным вариантом Диспетчера файлов Windows 3.х, которое обеспечивает управление файлами и предоставляет пользователю альтернативные возможности по работе с файловой подсистемой Windows 95/98/Ме. Он позволяет увидеть структуру всей файловой системы данного компьютера, а также всех компьютеров, связанных сетью. 

Основным недостатком ОС данной линейки является относительная неустойчивость работы (сбой приложения может повлечь за собой сбой в работе всей системы). Однако при правильном конфигурировании и использовании данные ОС являются наилучшим решением для простых компьютерных систем.

5.2. Операционные системы линейки Windows NT/2000

Операционная система Windows NT – одна из наиболее распространенных 32-разрядных сетевых ОС. Интерфейсное решение данной системы совпадает описанными выше ОС линейки Windows 95/98/Ме. В связи с тем, что данная система предназначена для корпоративных компьютеров в ней реализуется ряд, в ней перестроен ряд внутренних возможностей, что позволило повысить надежность работы (за счет «вытесняющей многозадачности» и других приемов). 

Основными свойствами Windows NT/2000 являются:

· переносимость – способность работать на различных платформах (однако количество этих платформ меньше, чем у UNIX); 

· масштабируемость – означает, что ОС  не  привязана  к  однопроцессорной архитектуре компьютеров, а способна полностью  использовать  возможности, предоставляемые  симметричными  мультипроцессорными системами;

· систему безопасности – в корпоративной среде критическим приложениям обеспечивается полностью изолированное окружение;

· распределенная обработка – означает, что ОС имеет встроенные в систему сетевые возможности, которые позволяют организовать одноранговые сети. 

· надежность и отказоустойчивость – обеспечивают архитектурными особенностями, которые защищают  прикладные  программы от повреждения друг другом и операционной системой .Windows NT/2000 использует отказоустойчивую структурированную обработку особых ситуаций на всех архитектурных уровнях, которая включает  восстанавливаемую файловую систему NTFS и обеспечивает защиту с помощью встроенной системы безопасности и усовершенствованных методов управления памятью. 

Windows NT/2000 представляет  из себя  модульную операционную систему, которая состоит из отдельных взаимосвязанных относительно простых модулей. Основными модулями Windows NT/2000 являются:  уровень  аппаратных  абстракций HAL (Hardware Abstraction Layer), ядро Kernel, исполняющая  система, защищенные подсистемы и подсистемы среды.

Уровень аппаратных абстракций HAL представляет собой создаваемый производителями аппаратных средств  слой  программного обеспечения, который скрывает (или абстрагирует) особенности и различия аппаратуры от верхних уровней операционной системы. Таким образом, благодаря обеспечиваемому HALом фильтру, различные аппаратные средства выглядят аналогично с точки зрения операционной системы;  снимается необходимость специальной поднастройки операционной системы  под  используемое оборудование.

При создании уровня аппаратных абстракций ставилась  задача подготовки процедур, которые позволяли бы единственному драйверу конкретного устройства  поддерживать   функционирование  этого  устройства  для  всех  платформ. HAL ориентирован на большое число разновидностей аппаратных платформ с однопроцессорной архитектурой; таким образом для каждого из аппаратных вариантов  не  требуется  отдельной  версии  операционной  системы . 



Процедуры HAL называются  как  средствами  операционной  системы  (включая ядро), так и драйверами устройств. При  работе  с драйверами  устройств уровень аппаратных  абстракций  обеспечивает  поддержку различных технологий ввода-вывода.

Уровень аппаратных абстракций позволяет также “скрывать” от остальных  уровней  операционной  системы  особенности   аппаратной  реализации  симметричных мультипроцессорных систем .

Ядро Кеrnel  работает  в  тесном  контакте с уровнем аппаратных абстракций. Этот модуль, в первую очередь, занимается планированием  действий  компьютерного  процессора. В  случае если компьютер содержит  несколько  процессоров, ядро синхронизирует  их  работу с целью достижения максимальной производительности системы .

Ядро осуществляет диспетчеризацию нитей управления (threads, иногда называются подзадачами, ответвлениями или потоками), которые  являются основными объектами в планируемой системе. Нити управления определяются в контексте процесса; процесс включает адресное  пространство, набор  доступных процессу объектов и совокупность выполняемых  в  контексте  процесса  нитей  управления. Объектами  являются  управляемые  операционной  системой ресурсы.

Ядро производит диспетчеризацию нитей управления таким  образом, чтобы максимально загрузить  процессоры  системы и  обеспечить  первоочередную обработку нитей с более высоким  приоритетом. 

Подкомпоненты исполняющей системы, такие как  диспетчер  ввода - вывода и диспетчер процессов, используют ядро  для  синхронизации действий. Они также взаимодействуют с ядром для  более  высоких  уровней  абстракции, называемых объектами ядра; некоторые из  этих  объектов  экспортируются внутри пользовательских вызовов интерфейса  прикладных  программ (API) .

Исполняющая система, в состав которой  входит  ядро  и  уровень аппаратных абстракций  HAL, обеспечивает общий сервис  системы, который могут использовать все подсистемы  среды. Каждая группа  сервиса  находится под управлением одной из отдельных составляющих  исполняющей  системы :

· диспетчера объектов (Object Manager);
· диспетчера виртуальной памяти (Virtual Memory Manager);
· диспетчера процессов (Process Manager);
· средства вызова локальных процедур (Local Procedure Call Facility);
· диспетчера ввода - вывода (E/O Maneger);
· мониторы безопасности (Security Reference Monitor).
Модель безопасности Windows NT/2000 представлена  монитором  безопасности (Security Reference Monitor),а также двумя другими компонентами: процессором входа в систему (Logon Process) и безопасными защищёнными под  системами.

В многозадачной операционной системе, каковой является Windows NT приложения совместно используют ряд ресурсов системы, включая память компьютера, устройства ввода-вывода, файлы и процессор(ы) системы. Windows NT включает набор компонентов безопасности, которые гарантируют, что приложения не смогут обратиться к этим ресурсам без соответствующего разрешения.

Монитор безопасности отвечает за проведение в жизнь политики проверки правильности доступа и контроля, определенной локальной подсистемой безопасности. Монитор безопасности обеспечивает услуги по подтверждению доступа к объектам, проверке привилегий пользователя и генерации сообщений как для привилегированного режима, так и для режима пользователя. Монитор безопасности, подобно другим частям операционной системы, выполняется в привилегированном режиме .

Процесс входа в систему в Windows NT/2000 предусматривает обязательный вход в систему безопасности для идентификации пользователя. Каждый пользователь должен иметь бюджет и должен использовать пароль для обращения к этому бюджету .

Прежде чем пользователь сможет обратиться к любому ресурсу компьютера с Windows NT/2000, он должен войти в систему через процесс входа в систему для того, чтобы подсистема безопасности могла распознать имя пользователя и пароль. Только после успешного установления подлинности монитор без опасности выполняет процедуру проверки правильности доступа  для определения права пользователя на обращение к этому объекту .

Защищенность ресурсов – одна из особенностей, предоставляемая моделью безопасности. Задачи не могут обращаться к чужим ресурсам (типа памяти) иначе, чем через применение специальных механизмов совместного использования .

Windows NT/2000 также предоставляет средства контроля, которые позволяют администратору фиксировать действия пользователей.

Windows NT выпускается в двух модификациях: Windows NT Server и Windows NT Workstation. Windows NT Server в первую очередь предназначен для управления сетевыми ресурсами. Система обеспечивает высокую мобильность и безопасность без потери производительности. Windows NT Server содержит средства для организации быстрого поиска информации и просмотра ресурсов глобальных сетей, обеспечивает возможность использования любых каналов связи (включая обычные телефонные линии), поддерживает до 256 одновременных подключении к одному серверу, а несколько серверов могут быть использованы для организации общедоступной сетевой службы.

Windows NT Workstation — это версия ОС Windows NT, предназначенная для работы на локальных компьютерах и рабочих станциях. Она является полностью 32-разрядной операционной системой, наиболее защищенной и надежной. Все приложения в Windows NT работают в режиме многозадачности. Вместе с тем под Windows NT работают не все приложения MS-DOS и 16-разрядные Windows-программы.

Windows NT Workstation целесообразно использовать, когда необходима надежная защита конфиденциальных данных или программ, а также при выполнении инженерных, научных, статистических и других работ, когда важна высокая производительность при анализе больших объемов данных.

6. Семейство операционных систем реального времени

Термин реальное время в самом широком смысле можно применять к деятельности или системе по обработке информации в тех случаях, когда требуется, чтобы система имела гарантированное время реакции, то есть задержка ответа не превышала определенного времени.

Операционная система реального времени (ОС РВ) – операционная система, которая гарантирует определенное время реакции системы. Как правило, это время колеблется от нескольких микросекунд до нескольких десятых долей секунды.

ОС РВ в основном применяется в автоматизации таких областей, как добыча и транспортировка нефти и газа, управление технологическими процессами в металлургии и машиностроении, управление химическими процессами, водоснабжение, энергетика, управление роботами. Применяют ОС РВ и в банковском деле.

Среди наиболее известных ОС РВ для IBM PC используются: RTMX, АМХ, OS-9000 , FLEX OS, QNX и др. Из них выгодно выделяется ОС РВ QNX своим полным набором инструментальных средств, к которым пользователь привык, работая с ОС семейства DOS или ОС семейства UNIX. ОС QNX — это полностью 32-разрядная ОС, которая эффективно выполняет 32-разрядные приложения.

Заключение

Определить тенденции в области развития операционных систем и строить долговременные прогнозы в этой области сложно, так как это достаточно динамичная область компьютерного рынка. Поэтому можно определить лишь наметившиеся тенденции и возможные направления развития операционных систем.

Первое направление – усложнение операционных систем. Современные ОС, например Windows 95/98 или OS/2 Warp, превращаются в огромный набор программ, утилит и т. п., занимая иногда больше места на диске, чем программы, которые используют сервис, предоставляемый этими операционными системами.

Второе направление – развитие объектно-ориентированной технологии создания операционных систем, позволяющей компьютеру манипулировать различными объектами (программными модулями или блоками данных) независимо от способа их представления на экране.

Третье направление связано с тем фактом, что операционные системы и программное обеспечение всегда отражают архитектурные решения аппаратной части компьютера. Следовательно, чтобы определить тенденции развития ОС, надо представлять, куда пойдет развитие самих персональных компьютеров. Основная ставка в области ОС – полноценная 32-разрядная ОС, в которой в полной мере будут использоваться возможности, предоставляемые современными микропроцессорами, а в дальнейшем – переход на 64-разрядную ОС.

Продолжается также совершенствование сетевых операционных систем. Технологии Internet, развивающиеся очень быстрыми темпами, резко меняют ситуацию в тенденциях развития операционных систем. Одна из тенденций в развитии ОС – это создание ОС, способных работать на всем спектре вычислительных систем от персональных компьютеров до суперкомпьютеров.
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Приложение 1

Основные аппаратные требования к наиболее популярным операционным системам

	ОС
	Процессор
	ОЗУ
	ПЗУ

	
	минимум
	комфортно
	минимум
	комфортно
	минимум
	комфортно

	MS-DOS
	Intel-8088
	Intel-80286
	512 Kб
	1 Mб
	нет
	40 Мб

	Windows 3.х
	Intel-80386 с частотой 33 МГц
	Intel-80486
	4 Mб
	8 Mб
	120 Mб
	> 120 Mб

	Windows 95/98
	Intel-80486
	Pentium с частотой 75 МГц
	8 Mб
	16 Mб
	400 Mб
	>500 Mб

	Windows NT
	Intel-80486
	Pentium с частотой 75 МГц
	12 Mб
	32 Mб
	400 Mб
	>500 Mб

	Windows XP
	с частотой 300 МГц
	с частотой 433 МГц
	64 Мб
	256 Мб
	1,5 Гб
	>2 Гб

	OS/2 
	Intel-80386
	Intel-80486
	4-6 Mб
	12 Mб
	100 Mб
	>100 Mб
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