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Цветы для Багиры


- Доброе утро, моя любимая женщина!

Этот голос я не спутаю ни с чьим. Каждое утро, как только я врываюсь в кабинет, голос по телефону интересуется, почему мои глаза грустные, прилетела ли сегодня моя Муза, и скоро ли я освобожусь, чтобы попить чайку. Это Багира!

Удивительное всё-таки изобретение – локальная сеть. А если у этой сети ещё и заботливые программёры, вы можете смело причислять себя к счастливым людям: ведь вы ходите на работу не просто так, а чтобы общаться с коллегами по внутренней сети. Собственно, так мы с Багирой и познакомились: «в письменном виде». Сидя в приёмной, она услышала, как меня распекает начальник, и отправила мне на комп подмигивающую рожицу: «Всё будет хорошо! Улыбайся, пожалуйста!». И я поняла, что ни один мужчина в этом офисе не будет столь внимателен и заботлив ко мне. Такого огромного сердца, в котором помещается всё окружающее – от хроменькой старушки до бездомного котёнка, я ещё не встречала! А почему Багира? Так придумалось. Вообще-то, она Ирина. Ира. Ира-Багира.
В тот год у меня как-то не клеилась личная жизнь, и Ириша, как могла, компенсировала мне недостаток мужского внимания. Однажды на моём столе появилась открытка: «Милая Юленька! Посмотри в окошко: солнце светит чаще, и ветер уже совсем тёплый, значит зима позади». Дальше шли стихи. Надо было отвечать в тон ей, по-рыцарски. «Благодарю тебя за внимание, любезная Ирина! – застучала я по клавишам. - Опускаюсь на одно колено и целую край твоей брючины!»

«Какой ещё брючины??? – аршинными буквами засветился ответ. – Я сегодня в юбке! Ты совсем заработалась. Весна проклятая, что с людьми делает! Может, напоить тебя чайком?..»
И точно так же, в обычный осенний день, ни с того-ни с сего, рядом с моим компом появились большие белые хризантемы. 

- Иришка, ты зачем балуешь меня? С чего вдруг цветы?

- Сегодня же День Учителя, Юль! Мы все у тебя чему-то учимся!
Только она и вспомнила, что я когда-то преподавала в школе. А я рассказывала об этом всего один раз, на каком-то корпоративном сборище. 

Ириша вообще помнила обо всех: она находила мастеров по дереву для дачи начальницы; звонила ушедшим на новое место работы и спрашивала, всё ли там нормально; набирала кому-то важные документы, оставаясь после работы, и сводила в выходные бухгалтерские отчёты, с которыми весь отдел не справлялся за неделю. Никто не садился перед ней вечерами с кружкой чая и не спрашивал: «Ну, как ты, родная? Устала?». Наоборот, это она подбадривала мужа, которого вполне устраивала его маленькая зарплата: «Ничего, найдём хорошую фирму, костюм тебе новый купим. Много работы сегодня было? Я сама управлюсь, лежи». И ведь управлялась! На её плечах висел не только этот бездельник, но ещё его всем недовольная мама, а также частный дом, курочки-несушки, баня и огород, куда каждые выходные вваливалась без спросу вся родня. 

Однажды, видя этот беспредел, я возопила: «Ириша, наплюй ты на этих ненормальных, пусть сами управляются, как хотят. Поехали на юг. Ты же за свои 23 года моря не разу не видела!». Она грустно улыбнулась: «Нет, муж на день рождения хочет сотовый – надо ему купить!». И мы уехали одни, а через пару месяцев супруг потерял дорогущий подарок, за который Иринка ещё долго расплачивалась. Правда, через два года у неё всё же хватило мужества подать на развод. Было вдвойне удивительно, потому что сделала она это без особой причины. Муж не бил её, не гулял, да и она не встретила другого, более подходящего субъекта. «Просто надоело жить с неудачником и лентяем!» - был краткий ответ. И она снова забыла о себе, поддерживая и оберегая наш девичий коллектив.  
Как раз выплыла моя командировка в Москву. Только Иришка знала, почему я так добивалась этой поездки: «Давай, Юль, езжай, всё будет нормально. «Последний герой» кончился, так хоть за тебя поболеть! Может, тебе в дорогу оладушек напечь?» Но оказалось, что лучше бы я вообще не приезжала! Меня не встретили, не обрадовались, не позвонили и ничего не объяснили. Возвращаясь домой и тупо глядя с верхней полки в потолок, я размышляла о своей пропащей жизни. Потом открыла ежедневник и философски записала: «Обещаю: не пить как слон, не ругаться матом, не спать, с кем попало!». Когда поезд, пыхтя, остановился у родного вокзала, я ахнула: по перрону бежали девчонки во главе с Багирой, махая связками шаров и цветными ленточками.

- Ну, как? – сразу же кинулась ко мне Иринка.
- Никак! – буркнула я и почувствовала, что губы дрожат. – Совсем никак! Он подлец!

- Ну, и пусть сидит себе дома, молоко с сушками пьёт. Будут тут ещё всякие нашу Юльку обижать! 

Он потом звонил, спрашивал о самочувствии, о планах на лето. Мы поболтали ни о чём, о мужьях-жёнах-погоде, словно старые друганы, которые сто лет вместе пьют водку и ходят на рыбалку. Ну, правильно Меньшиков говорит: «А принцесса поплакала-поплакала, да и вышла замуж!». 
…Замуж у меня тоже не получилось, и это отдельная история. «Молодой да ранний» замначальника автобазы Долин давно подкалывал меня в телефонных разговорах: «Будь я начальником, Юлия Юрьевна, издал бы приказ, чтобы все женщины носили мини-юбки, как у Вас. С такими-то ножками!». Или звоню я туда по срочному делу: «Нам бы машину. И обязательно тёплую, чтоб фотограф не замёрз!». А зам мурлычет в трубку: «Приезжайте хоть сейчас, согреем!». Спустя месяц намёков я пришла к выводу, что секс в моей жизни хорошо идёт только по телефону, а больше никак. И Багира вновь нашла неотразимый ход: записаться на курсы вождения. 

После работы мы усиленно красились-душились-одевались и ехали за сотню вёрст, на нашу автобазу. А там по нескольку раз выбегали из кабинета «подышать», дабы узреть замовское «Вольво» и вежливо махнуть ручкой. Наконец, он позвонил и томно вздохнул: «Что ж мы с Вами постоянно видимся только на крылечке? У Вас вечер свободный? Заезжайте ко мне на коньяк!». Багира усекла суть разговора, но молча удалилась к себе в кабинет, откуда прислала гневное послание: «Какой коньяк??? Быстро перезвони Долину и скажи, что я не разрешила! У нас же сегодня контрольная!». «Ира, какая может быть контрольная, если все идут искать чистую любовь?» - ответила я и отключилась… 
Дальше коньяка дело не пошло, да и не смогло бы! При близком рассмотрении Долин оказался обычным расфуфыренным глухарём, который слышит только себя. Наутро Ирка сразу же заглянула ко мне, вопросительно мотнув головой. Я скривилась и, отвернувшись к окну, замахала руками: 

- В работу, все в работу!

- Да ладно, Юль. Будем жить! – она на секунду замолчала. – И выучим, наконец, танец живота. Только сначала разобьём все машины на автобазе.

- Ирик, ты просто находка! Ты самая лучшая из всех мужиков!          

- Ты тоже, Юль, лучшая... – вдруг грустно добавила она. – Никто ведь из них не видит, как ты любишь. Сгораешь ведь, а не любишь! А какие стихи пишешь! А всё прощаешь им! Дураки они…
На следующее утро у горшка с цветком сидела большая красная бабочка – совсем как настоящая, только прилепленная на магнит. Привычным жестом я дотянулась до системника, и на экране запрыгали Иринкины смайлики: «Привет, любимая женщина! Всё хорошо?». А ведь на самом деле всё хорошо! Прав был старик Соломон: и это пройдёт! Ну что, начнём новый день? Зонтик – быстренько на шкаф, ботинки – поближе к батарее, заколку – в зубы. Где наша тушь? Цветочек мой хороший, сейчас полью, погоди чуток! Почему молчит радио? Что это опять долбят на улице, так что цемент во все стороны? Быстро закрыть окно, а то «товарищ Муза» обидится на нерабочую атмосферу, а нельзя: к вечеру статья о распрекрасном начальнике должна лежать у него под сукном. Кофейку бы – для свежести мозгов, но это позже. Так что извиняйте, коллеги, меня нет! 

Спустя два часа понимаю, что мозги медленно закипают. Оборачиваюсь вокруг: что в мире-то творится? Напротив меня «менеджер по всему» Светлана выкручивает радио на полную катушку и начинает петь, давая понять, что французский она знает лучше Ингрид. Из угла доносится журчание и грудное контральто – это инженер «баба Люба» пошла с лейкой и Моцартом к своим кактусам. Я одеваю наушники, щёлкая файл «Арбенина» - у меня тоже технологический перерыв, имею право! Абсолютно не реагируя на весь этот бред, одна начальница продолжает работать, как белая ворона: тычет в толстенный каталог карандашом и изучает таблицы. Говорят, сегодня отмечается День психически здорового человека. К нашему Управлению этот праздник точно не относится!
Ещё полчаса и можно будет вырваться на воздух. Комп тихонько жужжит, Муза летает где-то рядом, и даже начальница не пристаёт с дурацкими вопросами – видит, что я в процессе! Последняя запятая, и в последнем абзаце – хорошая добрая мысль. Сегодня день такой: почему бы не поделиться хорошими мыслями с другими? Теперь быстро на волю, пока Багирка не просекла моё долгое отсутствие в сети.

- У вас розы свежие? – я уже у цветочного прилавка. – Долго будут стоять? Смотрите, если обманете – обратно принесу! Мне вот эти чайные – для самой лучшей женщины!

Продавчиха таращит на меня глаза. Я пританцовываю на месте и улыбаюсь. Наплевать, что она обо мне подумала. Близких людей надо радовать! С букетом наперевес я врываюсь в невозмутимый и молчаливый отдел экономики, склоняясь к Иришкиному уху: «Я точно не знаю, когда твой Принц сюда доскачет. Считай, что пока я – за него. Ты нежная, заботливая, яркая, уверенная женщина, и я тебя люблю! И, пожалуйста, будь счастлива!».

Юлия Михалева
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