Магазин шин и дисков «Вилка»

http://www.wheelka.ru/product/avtomobilnie-shini.html
Автомобильные шины

Автомобильные шины создают сцепление колес с поверхностью дороги и амортизируют нагрузки на колеса, возникающие при движении машины. Шины позволяют управлять машиной, увеличивают ее проходимость и устойчивость в трудных дорожных условиях, обеспечивают комфортабельность при езде. 

Почему важно правильно выбрать шины?

Подбирать автошины следует очень внимательно. Поскольку именно на этом комплекте вам предстоит ездить 2-3 сезона. Шины значительно влияют на расход топлива, длину тормозного пути автомобиля и другие, не менее важные экономические характеристики машины. Правильно подобранные колеса – это залог безопасности и комфорта на дороге.

В нашем каталоге представлен широкий выбор автошин мировых производителей. Необходимую вам модель можно легко найти благодаря удобной навигации. Если вы сомневаетесь в выборе, консультанты нашего магазина помогут выбрать вам оптимальную модель шин для вашего автомобиля. 

Зимние шины

Зимние шины разработаны для езды при низких температурах, на дорогах, покрытых льдом, снегом и снежно-соляной кашей. Зимние шины не затвердевают на морозе и обладают особым рисунком на протекторе: это, чаще всего, сложный фигурный рельеф с разветвленным микрорисунком. Часто для зимней резины используется направленный рисунок протектора. 

В магазине «Вилка» вы можете выбрать зимние шины, оптимальные по цене и качеству. Мы предлагаем продукцию как зарубежных (Мишлен, Континенталь, Гудиер, Бриждстоун), так и отечественных производителей (Кама, Амтел, ЯШЗ).

Летние шины

Резина летних шин более жесткая по сравнению с зимними. Специальный состав резины обеспечивает хорошее сцепление и повышенную износостойкость. Рисунок протектора (продольные канавки) обеспечивает отвод воды из-под шины. Летние шины идеально подходят для скоростной езды.

