Сегодня Reebok- это международный ведущий бренд по производству спортивной одежды и обуви, аксессуаров и снаряжения спортивного предназначения. Является одним из подразделений компании Adidas. Продукцией этой компании пользуется большая часть населения всей Земли. 
А когда-то это была совсем маленькая обувная фирма, существование которой началось с беговых туфлей с гвоздями в подошве. Это были первые шипованные туфли для бега. И появилось это изобретение в 1895 году благодаря Джозефу Уильяму Фостеру, который  очень сильно любил беговой спорт. Названы туфли были, естественно, именем своего создателя. Джозеф открывает одноименную обувную фирму, которая со временем превращается в достаточно большую компанию по производству спортивной обуви. 
Название Reebok получила в честь быстроногой африканской газели в 1958 году. «Как корабль назовете, …» - это выражение было сказано о компании Reebok, потому что получив новое название, компания получила и новое дыхание, становясь все более известной. Пик популярности наступил в 1982 году, когда компания выпустила новую модель «Freestyle» (кожаные лаковые кроссовки), предназначенную для тех, кто увлекается аэробикой.
С тех пор, популярность Reebok только растет. Сегодня компания Reebok выпускает не только  обувь для спорта, ее ассортимент гораздо шире. Здесь многие найдут товары по душе: от брендовых полотенец  до спецодежды для многих видов спорта.

