	Исходный текст
	Рерайт новостей

	Жена Караченцова рассказала правду
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Мы уже писали о том, что Николаю Караченцову приходится лечь в больницу. Однако разговоры об опухоли мозга, которые якобы и стали причиной госпитализации, оказались лишь слухами. 

"Все у нас хорошо", - говорит жена артиста Людмила Поргина. Кстати, недавно вместе с мужем вернулась из поездки по святым местам, пишет "Комсомольская правда". По словам Поргиной, все прошло замечательно, тем более актеру нравятся такие путешествия. 

"Дорогу он абсолютно спокойно перенес, - говорит жена Караченцова. - И чувствует себя неплохо. Вот тут написали, что у него опухоль нашли, но это же глупость полнейшая. Снимки какие-то напечатали, я не знаю, как они оказались у журналистов и наши ли они вообще. Наши-то снимки мне отдали... Мне показали заметку. Там упоминается какой-то доктор Виноградов, это вранье сплошное. Есть великий нейрохирург Крылов, который оперировал и вел Николая все это время. Чтобы вы не думали, что я вас обманываю, можете обратиться к Крылову, врач-то не будет врать". 

Главный нейрохирург Москвы Владимир Крылов на вопрос об опухоли ответил так: "Я не знаю, о чем вы говорите". 

"Это какой-то абсурд!" – добавил он, услышав о напечатанных в газете снимках. На самом же деле Караченцову предстоит перенести процедуру по откачиванию жидкости, которая скапливается в голове после операции. Процедура обычная, поэтому поводов для опасений нет. 


	Обычная  правда жизни

Многократные статьи, заполонившие страницы газет и интернет-изданий, писали о необходимости продолжения лечения известного актера, имя которого стало легендой для российских  театралов. Но факты, полученные ИнтерМедиа – шоу-бизнес, кино, музыка из прямых источников, опровергают сильно  раздутые   слухи. Причиной  предстоящей госпитализации станет плановая процедура, не вызывающая никаких опасений за жизнь и здоровье актера.

Недоумение членов семьи, вызванное публикацией рентгеновских снимков сомнительного происхождения и комментариями никому не известного  «лечащего» врача, высказала жена  артиста. По ее словам, самочувствие мужа  хорошее, поэтому  недавно совершили поездку по святым местам,  и все прошло без происшествий. 

Мнение супруги о  состоянии  здоровья  подтверждает и главный нейрохирург Москвы, который  не смог найти причин для появления столь абсурдных домыслов. Привлекать внимание к известной персоне таким образом, считает он, по крайней мере не этично.

Очередная газетная «утка», состряпанная на пустом месте с желанием  создать еще одну горячую новость, не  прошла  проверку на истинность.  



	Бейонсе Ноулз против Жанны Фриске
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17 октября певица Бейонсе Ноулз открыла свой европейский тур концертом в Москве в "Олимпийском". После этого выступления у зрителей были смешанные чувства, которые можно назвать "радость со слезами на глазах". 

В свой тур Бейонсе включила 12 европейских городов и Эфиопию. Приятно, что именно нашей стране досталось право первой ночи, а точнее вечера. С собой в турне Ноулз взяла 40 грузовиков и 100 человек команды. Стоит отметить, что все музыканты у Бейонсе девушки, включая двух чернокожих ударниц. 
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Концерт начался с опозданием на час из-за того, что зрители задержались в пробках, и было принято решение подождать их, а не из-за того, что в пробки попала сама певица, как пишут информагентства. Бейонсе была в "Олимпийском" с пяти часов. Во время этого ожидания наступила горячая пора для журналистов, потому что оказалось, что аккредитация действует только в рамках холла и коридоров спорткомплекса, на сам концерт по бейджам "пресса" охрана никого не пускала. Через некоторое время охране по рации сообщили, что фотографам разрешено снимать концерт в течение 50 секунд, не больше. В этот момент зазвучали первые аккорды "Crazy in love". Название композиции определило атмосферу, потому что началось настоящее сумасшествие. Зрители, которых не пускали на концерт, среди которых были Игорь Крутой и Андрей Григорьев-Апполонов начали бегать от одного выхода к другому и пытались пробраться к своим местами. Фотографы и журналисты делали тоже самое (в итоге бейджи начали действовать только через час). Паника была такой, будто бы в спорткомплексе заложена бомба. 

Бомба действительно была. Она выступала на сцене. Двадцатипятилетняя бомба, разорвавшая русские сердца вдребезги. Главным ее оружием, были не многочисленные наряды, которые шьет ей мама. И не танцы, похожие на ритуальные пляски африканских шаманов. Главное оружие Ноулз – это все-таки ее голос. Во время исполнения лирической баллады "Flaws and all" Бейонсе заплакала, но продолжала петь. Вместе с ней рыдал весь зал. 

В середине выступления певица раздраженно попросила остановить музыку: "Стоп! Я прилетела сюда за тысячи миль, чтобы увидеть вас, и я уверена Москва способна на большее! Эй, Москва! Ну-ка давайте споем хором!" Москва послушалась и спела хором с певицей ее хит "Irreplaceable". Певицу это очень тронуло, Бейонсе явно не ожидала, что в холодной России ее песни знают буквально по слогам. 

Закончив выступление под всеобщий топот и визг, певица обещала, что обязательно вернется в Россию. А публика с жаром и грустью сравнивала "их уровень и наш". В толпе зрителей то и дело можно было услышать: "В Америке - Бейонсе, а в великой России - Жанна Фриске". Настроение вип-персон концерта тоже было восторженно грустным. 


	Столица рыдала  и пела 
Европейское турне молодой, но уже громко заявившей о себе  на мировой шоу-сцене, певице началось в столице. Как сообщает ИнтерМедиа – шоу-бизнес, кино, музыка, на концерте, прошедшем во второй половине октября,  певица  буквально потрясла  зрителей силой и красотой своего голоса. А  сценический профессионализм заставил зрителей, в числе которых были представители СМИ и звезды шоу-бизнеса, пересмотреть свое отношение к  делу и сожалеть о том, что «нашим» людям приходится довольствоваться низкопробными проектами.

Откровением для слушателей стали лирические баллады, пропитанные (в прямом смысле слова) слезами молодой темнокожей американки.

Время начала концерта было перенесено на час позже: столичные пробки задержали зрителей, чего не скажешь о пунктуальной звезде с сотенной свитой помощников, приехавших в концертный зал задолго до начала выступления.

 Огромная толпа поклонников, едва вместившаяся в помещении, рассчитанном не на одну тысячу человек, была  в восторге и на едином дыхании пропела буквально по слогам все хиты  певицы.

По словам двадцатипятилетней актрисы, этот город превзошел ее самые смелые ожидания и она намерена  вернуться сюда по завершению концертов в 12 городах Европы и Эфиопии.


	Неудачные роды Ирсон Кудиковой
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Выпускница "Фабрики звезд-5", художественным руководителем которой была Алла Пугачева, недавно стала мамой. Яркая блондинка Ирсон Кудикова родила сына в одной из элитных клиник Москвы, но роды прошли не совсем удачно. 

Ребенок шел спинкой вперед, и медики решили сделать певице кесарево сечение. Молодая мама быстро оправилась от операции, а вот состояние здоровья новорожденного вызвало серьезные опасения медиков. 

Сразу после родов мальчика отвезли в реанимационное отделение. Там малыша подключили к специальным аппаратам, позволяющим диагностировать его состояние. 
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К счастью, сейчас все тревоги позади. Медики уже готовятся перевести ребенка в обычное отделение. 

А вот его маму Ирсон Кудикову еще в среду выписали из роддома. Так что девушке пришлось на время разлучиться с маленьким сыном. Кстати, мальчик родился с хорошими показателями: вес 3500 килограммов, рост 50 сантиметров. 

Роды "фабрикантки" дорого обошлись ее возлюбленному, бизнесмену Александру Нусинову. Сами роды (12 октября) и пребывание супруги в VIP-палате обошлись предпринимателю в 495 тысяч рублей, а лечение малыша — в 800 условных единиц в день, пишет "Московский комсомолец". 


	Продолжение полосы неудач фабрикантки

Невезения в личной жизни известной фабрикантки, о которых писали ИнтерМедиа – шоу-бизнес, кино, музыка, продолжаются. Складывается такое ощущение, что красавицу преследует злой рок и неприятности переходят  по наследству. 

Выпускница известного проекта недавно стала мамой и родила сынишку – крепыша. Однако   и  появление на свет крохи не прошло без эксцессов. Неправильное положение плода заставило врачей  провести операцию и не рисковать здоровьем малыша во время естественных родов. Но, несмотря на это, с первых минут жизни ребенок был помещен в специальное  реанимационное отделение для новорожденных, где находился несколько дней под постоянным наблюдением специалистов. В настоящее время  состояние здоровья малыша не вызывает опасений и в ближайшее время врачи планируют перевести  его в обычную палату. По необходимости разлученная с ребенком  молодая мама, которую уже выписали из роддома,  скоро сможет увидеться со своим маленьким чудом.

 Кстати сказать,  пребывание  роженицы в одной из столичных  элитных клиник обошлось ее супругу  в полмиллиона рублей, а  выхаживание малыша  - около 20000 рублей в день.



	Ужасные съемки Анастасии Заворотнюк
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О фильме "Код апокалипсиса", главную роль в котором сыграла "прекрасная няня" Анастасия Заворотнюк, кажется, известно все. Однако и после премьеры фильма достоянием общественности становятся все новые подробности съемок. 

Так, возлюбленный Заворотнюк Сергей Жигунов поведал о том, в каких эпизодах Анастасию заменяла дублерша и об ужасных съемках в ледяной воде. 

"Я горжусь Настей, все очень здорово, - говорит актер. – Жаль, конечно, что в картину не вошли самые трудные сцены, когда Настя летала на истребителе на месте второго пилота". 
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Несмотря на выносливость и энтузиазм Заворотнюк, в некоторых сценах ее все равно заменяла дублерша. "В картине есть огромный пробег по лесу. Настя хоть и умница большая, но бегать так быстро не умеет. Но все же сцену, вошедшую в фильм, Настя сыграла сама, потому что в самый момент съемки дублершу травмировали". 

В "обнаженной" сцене Заворотнюк тоже играла сама, пишет "Экспресс-газета". "Конечно, - подтверждает Жигунов. – Там с самого начала дублерша не предусматривалась. Ну и что в этом такого, это же не она голая, а ее героиня! У Насти даже вопроса не было: играть или не играть? Это ведь работа. Ужаснее было, когда она мылась под холодным душем. Вот тут я сильно переживал, опасаясь за ее здоровье. Сцена снималась во Франции, в обыкновенной съемной квартире, а так как французы – народ жадный, то хозяин отключил горячую воду. Она сделала несколько дублей под ледяной водой… Не знаю, как бы я это выдержал. К тому же и в квартире было холодно. Отогревал ее потом, чем только мог". 

	Ледяные съемки «прекрасной няни»

Прошедшая премьера нашумевшего фильма, в котором  главную роль сыграла всеми любимая  приезжая  девушка с незабываемым  акцентом, казалось бы,  всколыхнула волну информации и сказано было все.

Но только сейчас новые  детали съемочных мероприятий открывает  обожаемый красавицей актер. Он выразил сожаление по поводу отсутствия самых, по его мнению, трудных и  эффектных сцен, когда актрисе приходилось летать на военном сверхзвуковом самолете в качестве второго пилота.

Личностные качества хрупкой девушки  помогали переносить огромные физические нагрузки. Например, эпизод в лесу. Не смотря на хорошую спортивную форму  актрисы (по мнению ИнтерМедиа – шоу-бизнес, кино, музыка), режиссеру не хватало скорости  и предполагалось, что сцену пробежки по лесу сыграет дублерша. Но, как это часто бывает, в самый неподходящий момент дублер получила травму, и актрисе пришлось мобилизовать свои силы и показать максимально возможную скорость бега. 

Выносливость  звезды экрана вызывает уважение. Несколько дублей купания под ледяным душем выдержит не каждый. Экономный француз, хозяин арендуемой квартиры, в которой проходили съемки кадра, просто отключил горячую воду и отопление. И надо отдать должное, актриса справилась с этим испытанием на славу.



	Киркоров одарит соперницу Пугачевой
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Извечная соперница Аллы Пугачевой, певица София Ротару, в скором времени готовится отметить свой юбилей. Филипп Киркоров, которого с Ротару связывает давняя дружба, уже озаботился подарком. 

С некоторой неохотой, но певец все-таки согласился рассказать о том, что же он собирается презентовать артистке. 

"Я недавно вернулся из Болгарии, где стал совладельцем риэлторского строительного предприятия, - начал Филипп. - Вместе с моими компаньонами мы выстроили роскошный дом на одном из знаменитых курортов, такой болгарской Ялте…" 
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На вопрос о том, уж не собирается ли он подарить Софии Михайловне целый дом, Киркоров ответил так: "Да я бы ей все Черноморское побережье подарил! Нет, поделил бы на двух королев нашей эстрады – Софии Ротару и Алле Пугачевой. Но мы хотели бы презентовать Софии Ротару ключ от лучших апартаментов в этом отеле". 

О себе артист пока не думает. По крайней мере участок в Крыму по примеру Николая Баскова Филипп покупать не хочет, пишет "КП-Украина". 

"Я немного поиздержался с болгарской стройкой, но уверен: если у Баскова здесь будет дом, он не откажется приютить друга, не оставит ночью на улице. Я человек экономный – зачем покупать, если у Николая приют можно найти", - шутит Киркоров. 

Новый мужчина Анастасии Волочковой
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Анастасия Волочкова практически сразу после свадьбы попадает в объятия другого мужчины. Дело в том, что скандально известная балерина решила поучаствовать в шоу "Звезды на льду-2" и, конечно, без партнера ей не обойтись. 

7 июля в Санкт-Петербурге Анастасия сочеталась браком со своим возлюбленным Игорем Вдовиным, а уже 8 июля вместе с Ильей Авербухом тренировалась на московском катке, пишет "Комсомольская правда". 

Волочкова - одна из самых высоких участниц проекта. Вес ее колеблется от 50 до 55 килограммов, так что в партнеры балерине прочат только самых крупных фигуристов. 
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Скорее всего, новым мужчиной Анастасии станет Роман Костомаров. Также в числе претендентов могут быть Алексей Тихонов, Максим Маринин либо литовец Повилас Ванагас. 

Кроме Анастасии Волочковой на лед выйдут победительница пятой "Фабрики звезд" Вика Дайнеко, телеведущая Лариса Вербицкая, актер Сергей Маковецкий, актриса Алиса Гребенщикова и многие другие знаменитости. 

Все звезды горят желанием показать класс и усиленно тренируются. Сергей Маковецкий, например, еще не очень уверенно держится на коньках, но старательно разучивает поддержки. 

"Это огромная ответственность, - говорит актер, - держать на руках чемпионку по фигурному катанию. Будет просто кошмар, если я уроню ее. Но, надеюсь, этого не случится!" 


	Король римейка делает подарки

Музыкант, который  достаточно продолжительное время работает на эстраде и известен в качестве  Короля  римейка, несколько сменил профиль деятельности и озаботился параллельным  источником  дохода.   Став совладельцем одного из болгарских риэлтерских строительных предприятий, певец  (не без помощи коллег по бизнесу) выстроил современный люкс-отель на одном из курортов Болгарии, потратив практически все сбережения.

ИнтерМедиа – шоу-бизнес, кино, музыка  стало известно, что теперь в качестве подарка на предстоящий юбилей  певицы, с которой его связывает давняя дружба, новоиспеченный строитель  решает преподнести ключ от одного из роскошных номеров собственной гостиницы. 

О приобретении другой недвижимости, по примеру отечественного шоумена, музыкант и продюсер пока не задумывался. На случай, если понадобится  крыша над головой, как думает  певец, найдутся коллеги и просто хорошие люди, которые смогут ему в этом помочь и не оставят ночевать на улице. Прагматическое  отношение к собственным запросам  пока доминирует, хотя в излишней скромности яркого музыканта обвинить очень сложно.

Смена партнера и профиля

Приняв предложение тренера по фигурному катанию, как отмечает ИнтерМедиа – шоу-бизнес, кино, музыка,  одна из красивейших  балерин мира на второй день после бракосочетания  начинает разучивать элементы поддержки в танце на льду, опираясь на плечо  нового партнера. Учитывая  то, что скандально известная звезда  одна из самых высоких участниц проекта, тренер подбирал  для нее одного из сильных и выносливых фигуристов. Все претенденты на партнера  танцовщицы из плеяды прославленных и титулованных спортсменов, чемпионов по фигурному катанию. 

Вместе со звездой балета  сменят на период проведения проекта свой профиль  лучшая фабрикантка  пятого цикла (любимица  Примадонны), телеведущая новостного канала, всеми любимые актеры театра и кино и многие другие известные лица. 

Каждый из участников чувствует большую ответственность  перед зрителями и самими собой за качественную и артистическую составляющие шоу. Желание не ударить в грязь лицом   подвигает их на многочасовые тренировки, ведь далеко не каждый из приглашенных звезд чувствует себя уверенно на катке.



	Буланова и Радимов остались без сына
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В марте этого года Татьяна Буланова и Владислав Радимов стали родителями. Но летом счастливые родители остались в своей городской квартире без сына: маленького Никиту решено было вместе с бабушкой отправить на дачу. 

Владислав сразу после рождения малыша пытался сдержать эмоции, а теперь признает: он необыкновенно счастлив. 

"Спрашиваете! Я мечтал о сыне! – говорит футболист "Зенита". - Сейчас Никита с бабушкой на даче под Санкт-Петербургом — там природа, свежий воздух, речка. Мы с Таней навещаем его почти каждый день. И все равно скучаем!" 
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По словам счастливого отца, Никита – мальчик очень тихий. "Спать совершенно не мешает, - радуется Влад. - Хотя хлопот с ним все равно много — куда же без них!" 

Крестить Никиту родители собираются в конце лета. Крестным папой мальчика станет близкий друг Радимова, игрок "Динамо" Дмитрий Хохлов, а крестной будет подруга Татьяны Булановой, ее тезка, пишет "Московский комсомолец". 

Кстати, с выбором имени для мальчика в звездной семье все было не так просто. "Вы не представляете, сколько было на эту тему споров! - признался Радимов. - Уже ребенок родился, а мы все спорили, какой вариант лучше. Так что имя Никита — это своего рода компромисс". 


	Вынужденная разлука с  сыном
Успешный союз двух любящих сердец певицы и спортсмена получил счастливое продолжение. Весной семья пополнилась еще одним маленьким членом – родился сын!

После появления малыша на свет отец  старался не проявлять  эмоций,  но, наблюдая за первыми успехами крохи, теперь молодой папа не скрывает  своих чувств. Он безмерно счастлив и мечты о сыне наконец-то сбылись. По словам футболиста,  хлопоты, связанные с воспитанием ребенка, доставляют много радости  и не тяготят любящих родителей. Помогать известной паре будет бабушка, которая на лето вместе с малышом переехала на дачу в пригороде северной столицы. На семейном совете было принято решение, что общение с природой, свежий воздух, река и приятная загородная атмосфера  благотворно отразятся на здоровье и развитии ребенка. Не смотря на   видимую разлуку, родители стараются каждый день приезжать к малышу и наслаждаться  радостью  взаимного общения.

Крестины намечены на конец лета. Как стало известно  ИнтерМедиа – шоу-бизнес, кино, музыка, крестными родителями маленького мальчика станут близкие друзья (одновременно и коллеги) семьи.



	Юля Началова бросает дочь
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Певица Юля Началова после рождения дочери все свое время посвящала семье. Но теперь артистка решила вернуться на сцену. Ради этого ей придется на время покинуть маленькую Верочку и уехать из страны. 

Дело в том, что совсем скоро певица отправляется в США. Отъезд в Лос-Анджелес запланирован на конец октября, пишет "МК-Воскресенье". В Америке Началова будет снимать клип на свою новую песню. Кстати, композиция будет звучать на русском и английском языках. 

Решение оставить маленькую дочь далось Юле непросто. И певица, и ее супруг, футболист Евгений Алдонин, очень привязаны к ребенку. 
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Однако певица решила, что ей уже пора возвращаться к активной сценической деятельности. Ведь если артист долго не выступает и не снимает клипов, есть большой риск оказаться забытым. 

Конечно, Юля будет переживать за свою 10-месячную дочь. Одно успокаивает молодую маму: за девочкой присмотрит бабушка. По словам Юлии, она бы не доверила малышку никому кроме своей матери. 

К тому же сейчас, в эпоху интернета, общаться с близкими можно, даже находясь за океаном. Когда Евгений Алдонин уезжал за границу на сборы, он общался с женой и тогда еще совсем маленькой Верочкой при помощи веб-камер. 


	Оставить дочь ради возвращения на сцену 

Певица, еженедельно появлявшаяся в субботнем телеэфире до рождения дочери,  решила вернуться на сцену. На протяжении месяцев отсутствия на экране  молодая мама все время уделяла семье и новорожденной. Но теперь артистка решила возобновить профессиональную деятельность.  Работа требует  оставить на время семью. На конец октября намечены съёмки двух версий видеоклипа (англо и русскоязычной) на новую песню, причем для записи выбрана одна из ведущих звукозаписывающих компаний Америки.

Принятое решение о разлуке с дочерью далось не легко. Семейная пара   просто обожает малышку. Но артистка не может упускать время, ведь период творческой активности в шоу-бизнесе   сравнительно короток и соизмерим с длиной памяти поклонников и частотой появления новых альбомов.

Несомненно, мама будет   постоянно  думать о своей малышке, которой не исполнилось еще и года. Девочка будет под самым лучшим постоянным присмотром опытной бабушки, мамы певицы.

К тому же, как замечает ИнтерМедиа – шоу-бизнес, кино, музыка,   в период Интернета  общение с  близкими и  друзьями  возможно  с помощью всевозможных подручных технических средств, сближающих родственные души даже на самых дальних расстояниях.



	Причина болезни Пельша раскрыта
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Теперь, когда известный телеведущий Валдис Пельш провел на больничной койке полторы недели, врачи наконец решились раскрыть причину его внезапной болезни. Напомним, в больницу Валдис попал с первоначальным диагнозом "панкреонекроз" и "дистрофия печени". 

Разговоры о том, что на состоянии здоровья телеведущего могло сказаться участие в шоу "Король ринга", оказались несостоятельными. 

Была также и другая версия: незадолго до рокового приступа Валдис Пельш отмечал юбилей. Злые языки утверждали: именно злоупотребление алкоголем могло возыметь такой пагубный эффект. Врачи поначалу очень осторожно комментировали эту версию. Но теперь об этом заявляют открыто. 
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"Недавно он отпраздновал свое 40-летие, - говорят медики. - И во время застолья, видимо, злоупотребил алкоголем. Поджелудочная такого удара не выдержала". 

Именитому пациенту назначен длительный курс лечения, и терапия уже дала первые результаты. По словам врачей, Валдису уже лучше. Он изредка поднимается с постели и смотрит на DVD свои любимые фильмы. Жена шоумена Светлана почти все время проводит у постели больного, навещают больного и друзья с телевидения, пишет "Комсомольская правда". 


	Последствия празднования юбилея

Известие о внезапном ухудшении  самочувствия  популярного телеведущего  вызвало  появление множества предположений.  Гипотеза  о том, что участие шоумена   в одном из рисковых телепроектов могло подорвать здоровье,  оказалась сильно  преувеличенной. Всевозможные  опасные ситуации, предусмотренные в рамках программы, тщательно планируются, а участники стараются минимизировать риски.

  И только теперь, спустя более полутора недель пребывания в клинике, врачи  подтвердили одну из версий случившегося, которую первоначально тщательно скрывали. 

Последствия сорокалетнего  юбилея, отмечавшегося  с русским  размахом, оказались весьма печальными. Влияние чрезмерно употребленного алкоголя  пагубно отразилось на поджелудочной и спровоцировало сильнейший приступ. 

В настоящее время именитому пациенту  даны строгие терапевтические рекомендации. И по данным ИнтерМедиа – шоу-бизнес, кино, музыка,   оздоравливающий эффект  начинает проявляться. Больной начинает вставать с постели, появляется интерес  к любимым фильмам. Длительный курс лечения скрашивает постоянное присутствие жены, посещения  товарищей и коллег  по работе.



