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Уважаемый Председатель, уважаемые члены Государственной аттестационной комиссии!

Вашему вниманию представляется выпускная квалификационная работа на тему: «Применение маркетингового подхода в управлении занятостью населения на примере Министерства труда и социального развития Республики Дагестан, г. Махачкала».

Тема Дипломного проекта актуальна в современных рыночных условиях, когда проявляется большой научный и практический интерес к маркетинговой деятельности, являющейся одним из главных инструментов формирования рыночной стратегии развития предприятия.

В ходе исследования было выявлено, маркетинг на рынке трудовых ресурсов – важный инструмент анализа, способствующий распределению трудовых ресурсов в соответствии со спросом и предложением. Этот вопрос стал ключевым при формировании теоретической части работы. Избыточный спрос и избыточное предложение трудовых ресурсов нарушают равновесие на рынке трудовых ресурсов и государственное вмешательство становиться необходимым регулятором рыночного процесса. Классификация объектов исследования рынка труда приведена в Таблице 1. раздаточного материала. Организация маркетинговых исследований на рынке труда предполагает оценку его базовых параметров и места в классификационной системе, определяемой по ряду критериев – пространственным характеристикам, временным параметрам, уровню конкуренции, степени регулируемости, этапам развития, критериям моделирования, признакам сегментирования. При выборе источника привлечения персонала необходимо учитывать специфику трудовых ресурсов того или иного региона и характер поведения работников на рынке труда, так как эти показатели весьма дифференцированы по отдельным категориям.

В практической части дипломного проекта представлены результаты анализа демографической ситуации в регионах России, выявлены методы управления занятостью населения на примере Республики Дагестан.

Эффективность методов поиска работников в зависимости от регионов приведена в Таблице 2. раздаточного материала. Согласно прогнозам демографов, на фоне снижения численности и старения населения нашей страны будет сокращаться доля экономически активных граждан. Сейчас соотношение уже крайне неблагоприятно – на 100 пенсионеров приходиться 128 работающих и к 2030г. их численность сравняется, тогда, как в развитых странах на 100 пенсионеров приходиться 150-160 работающих. Численность безработных по группам занятий приведена в Таблице 3. Раздаточного материала. Негативна динамика показателей доли занятых на тяжелых работах и в условиях, не отвечающих гигиеническим нормативам. Миграционные процессы также влияют на количественный и качественный состав СТП. Мигранты сегодня составляют 25-30% занятых физическим трудом.
Профессионально-квалификационный уровень отечественных кадров существенно уступает требованиям, предъявляемым на международном рынке труда. Лишь 5% экономически активного населения России может быть отнесено к категории специалистов с высшей квалификацией. Для сравнения в ФРГ – 56%, в США – 43%.
Регулирование рынка труда и рынка образовательных услуг начинается с формирования потребностей экономики в кадрах с профессиональным образованием разного уровня. В качестве выходных параметров могут служить запросы, как экономики, так и системы образования. Для рынка труда и работодателей важен общий и дополнительный спрос на работников с детализацией по отраслям, профессиям и группам занятий, в то время как для системы профессионального образования – дополнительная потребность экономики в количестве выпускников с разными уровнями образования и детализацией по образовательным специальностям. Более детально уровни образования для укрупненных групп занятий, предусмотренных Общероссийским классификатором занятий и фактическое распределение занятых приведена в Таблице 4.
 раздаточного материала.
Рынок образовательных услуг вузов обеспечивает первую стадию воспроизводства высококвалифицированных трудовых ресурсов, то есть их формирование, а рынок труда создает условия для их распределения. В настоящее время процесс взаимодействия рассматриваемых рынков серьезно нарушен: предлагаемые вузами специальности в большинстве своем сегодня на российском рынке труда не востребованы, качество профессиональной подготовки во многих вузах не соответствует запросам современной экономики, не совпадают стратегии долгосрочного развития, какими они видятся государству, бизнесу, образованию. В результате усиливается нестабильность экономики, растет безработица. По данным Росстата уровень официально зарегистрированных безработных за последние пять лет увеличился на 0,7%, численность незанятого населения, состоящего на учете в центрах занятости, возросла на 25%. 
Под государственной политикой занятости следует понимать систему мер, направленных на достижение сбалансированного развития рынков труда всех уровней, ориентированного на стратегические цели общества. В концепции долгосрочного социально-экономического развития РФ на период до 2020г. указано, что «целью государственной политики в области развития рынка труда в долгосрочной перспективе является создание правовых, экономических и институциональных условий, обеспечивающий развитие гибкого, эффективно функционирующего рынка труда, позволяющего преодолеть структурное несоответствие спроса и предложения на рабочую силу, сократить долю нелегальной и неформальной занятости, повысить мотивацию к труду и трудовую мобильность». Основная цель политики на рынке труда – повышение занятости и сокращение безработицы.  Цели второго уровня – решение конкретных проблем спроса и предложения труда, заработной платы, структуры занятости, подготовки кадров, функционирования институтов, инфраструктуры рынка труда и т.д.
Из года в год число обращений граждан в органы государственной службы занятости увеличивается, несмотря на то, что показатели регистрируемой безработицы могут колебаться. Практика подтверждает, что ее нынешняя структура отвечает потребностям граждан и государства. Система включает государственные учреждения – центры занятости населения, непосредственно оказывающие государственные услуги (их в стране сегодня – более 2,4 тыс.); органы исполнительной власти субъектов РФ в сфере занятости, обеспечивающие реализацию соответствующего законодательства на территориях субъектов РФ и выполняющие функции, связанные с организацией методической деятельности. Федеральный уровень представлен Министерством здравоохранения и социального развития РФ, разрабатывающим политику в сфере занятости населения. Контроль и надзор за переданными полномочиями в области занятости населения, полнотой и качеством оказания государственных услуг возложены на Федеральную службу по труду и занятости. На всех уровнях эта система эффективно срабатывает. Приоритетом Государственной службы занятости в условиях реализации курса на модернизацию страны становиться решение задач, связанных с повышением качества трудовых ресурсов в соответствии с изменяющимися запросами экономики. В этой связи на первый план выходить профессиональное обучение под конкретные рабочие места. В рамках региональных программ, направленных на снижение напряженности на рынке труда субъектов Федерации, в 2010г. дополнительно создано более 2,3 млн. рабочих мест, в 2011г. – без малого 1,5 млн. Предстоит сформировать эффективный механизм взаимодействия предприятий и образовательных учреждений системы профессионального образования, полнее использовать накопленный здесь опыт.
В Республике Дагестан, характеризующейся высоким уровнем естественного прироста населения, состояние занятости изначально складывалось складывающимися на протяжении десятилетий несоответствием темпов создания рабочих мест и прироста численности трудовых ресурсов. На одну вакансию, заявленную в органы службы занятости, претендуют 95 незанятых трудовой деятельностью граждан (для сравнения: в среднем по РФ – 1,8, по Северо-Кавказскому ФО – 25 человек). Органами государственной службы занятости РД ежегодно оказывается содействие в трудоустройстве около 100 тыс. граждан, ищущих работу, в том числе 25-30 тыс. – на вакантные постоянные рабочие места. 
Для оказания гражданам дополнительных услуг по содействию в трудоустройстве, расширения банка вакансий, обеспечения должного взаимодействия с работодателями и центрами занятости населения РД в 2010г. проведено 345 ярмарок вакансий учебных и рабочих мест, в которых приняли участие 27,3 тыс. безработных и незанятых, из них около 10 тыс. нашли для себя подходящую работу, 24,6 тыс. получили профориентационные и различные консультационные услуги от специалистов центров занятости населения и кадровых служб предприятий. В 2010г. по направлению республиканских ЦЗН на предприятия Кубани трудоустроено 2,5 тыс. человек, из них на строящиеся олимпийские объекты – 2,2 тыс. В целом в порядке организованного набора за пределами республики рабочие места получили 10,7 тыс. человек. В результате численность безработных за 2010г. уменьшилась на 5,6 тыс. человек или на 12,2%. 
Одной из упреждающих мер для снижения напряженности на рынке труда является профессиональная подготовка и переподготовка. Так ежегодно до 10 тыс. безработных граждан направляется на профессиональное обучение (переобучение) как по специальностям, пользующимся спросом у работодателей, так и по профессиям, предоставляющим возможность организации самозанятости. За 2009-2010гг. благодаря оказанию финансовой помощи (58,8 тыс. руб.) собственное дело открыли 17,5 тыс. безработных граждан, в том числе 12 тыс. – в 2010г.
В данной работе нами был рассмотрен и проанализирован весь комплекс мер необходимых для применения маркетингового подхода в управлении занятостью населения на примере Министерства труда и социального развития Республики Дагестан, г. Махачкала.
Доклад окончен. Спасибо за внимание!
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