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Тема выпускной квалификационной работы актуальна, что обусловлено тем, что сложившаяся современная экономическая ситуация потребовала новых подходов, методов и решений, характерных для рыночных отношений.
Ситуация в стране коренным образом изменилась в связи с переходом к рыночным отношениям, когда продукция может не найти покупателей, убыточные предприятия становятся банкротами, появляется жесткая конкуренция. Эти объективные процессы и обусловили тот большой научный и практический интерес, который проявляется в настоящее время к маркетинговой деятельности, являющейся одним из главных инструментов формирования рыночной стратегии развития предприятия.
Маркетинг имеет много аспектов – организационно-технический, управленческий, экономический, социальный, идеологический и даже политический. Кроме того, довольно трудно в одно определение включить цели маркетинга, принципы, характерные для него функции, методы.
Такая широта подходов к трактовке понятия маркетинга объясняется тем, что теория и практика маркетинга в капиталистических странах развивается уже на протяжении нескольких десятилетий. За этот период маркетинговая деятельность действительно приобрела исключительную универсальность, оказала мощное влияние на теоретические подходы к управлению производством и сбытом в условиях рыночной экономики.
Таким образом, за время существования с начала ХХ века по настоящее время маркетинг превратился в специфическую область практического управления предприятиями и фирмами, методический инструмент оптимизации управленческой деятельности. Поэтому сегодня маркетинг рассматривается, прежде всего, как система управления, ориентированная на рынок.
Объектом исследования стала деятельность государственных органов в сфере занятости населения.

Предметом исследования экономические отношения, возникающие в процессе применения маркетингового подхода в управлении занятостью населения.
Целью дипломного проекта стало изучение теоретических основ управления занятостью населения с последующим анализом применения маркетингового подхода в управлении занятостью населения на примере Министерства труда и социального развития Республики Дагестан, г. Махачкала.

В дипломном проекте решены следующие задачи:

· Исследована сущность маркетинговых исследований рынка трудовых ресурсов.
· Рассмотрен демографический аспект социально-трудового потенциала российского общества.
· Проанализирована профессионально-отраслевая структура занятости как отражение степени инновационности экономики.
· Проведен анализ использования маркетингового подхода в образовании и подготовке рабочей силы.
· Проанализирована ситуация на региональном рынке труда и меры, осуществляемые для достижения баланса между спросом и предложением рабочей силы на примере Министерства труда и социального развития Республики Дагестан, г. Махачкала.
Логика структурных элементов дипломного проекта построена по принципу от общего к частному и сфокусирована на современных технологиях выработки управленческих решений в сфере управления занятостью населения.
В первой главе дипломного проекта исследуются теоретические основы управления занятостью населения: сущность маркетинговых исследований рынка трудовых ресурсов; демографический аспект социально-трудового потенциала российского общества; профессионально-отраслевая структура занятости как отражение степени инновационности экономики; российский и зарубежный опыт модернизации управления государственной Службы занятости населения.
Во второй главе дипломного проекта проведен анализ маркетингового подхода в образовании и подготовке рабочей силы: анализ положения выпускников вузов на рынке труда; образование и структурное неравновесие на региональном рынке труда; структура занятого населения в соответствии с уровнем образования и занятиями; рынки труда и образовательных услуг вузов: необходимость взаимодействия в эпоху модернизации.
В третьей главе дипломного проекта приведен анализ маркетингового подхода в управлении занятостью населения: оценка эффективности государственной политики на рынке труда; адресное профессиональное переобучение под конкретные рабочие места как метод управления занятостью населения; анализ ситуации на региональном рынке труда и меры, осуществляемые для достижения баланса между спросом и предложением рабочей силы (на примере Министерства труда и социального развития Республики Дагестан, г. Махачкала).
Практическая значимость работы в том, что представленные разработки позволят Министерству труда и социального развития Республики Дагестан, г. Махачкала увеличить эффективность управленческих решений в сфере управления занятостью населения.

В завершение выделю краткие рекомендации и предложения.
Маркетинговая деятельность всегда осуществляется в каких-то рамках, в соответствии с определенными требованиями и в условиях заданных ограничений.
Если маркетинг как концепцию всей деятельности восприняло высшее руководство, он быстро распространяется по всем уровням организационной структуры. Поэтому, выбрав ориентацию на маркетинг, администрация должна сразу же заняться разработкой стратегических принципов управления, которые позволят решать сложные рыночные проблемы завтрашнего дня.
Многие компании имеют отделы маркетинга, однако часто эти отделы действуют недостаточно компетентно и профессионально. Высшее руководство должно делать все для того, чтобы небольшие группы, занимающиеся стратегическим планированием, превратились в мозговые центры. Освобожденные от решения повседневных проблем эти группы должны определять выгодные возможности для компании и предлагать реальную стратегию для их использования.
Маркетинговая деятельность фирмы происходить во внешней (окружающей) среде, параметры которой не зависят от управляющих фирмы. При поиске и анализе рыночных возможностей фирма вынуждена прогнозировать тенденции в развитии неконтролируемых параметров, чтобы оценить ситуацию на целевом рынке и разработать адекватный ситуации комплекс маркетинга. К неконтролируемым параметрам относятся:
-параметры общеэкономической среды, в которой функционирует фирма;

-параметры технологической среды, характеризующие развитие технологической базы деятельности фирмы;

-параметры законодательной среды, характеризующие ожидаемые изменения в законодательстве, влияющие на условия деятельности фирмы;

-параметры, характеризующие поведение покупателя (потребителя);

-параметры конкурентной среды фирмы – число конкурентов, тип конкуренции, конкретные характеристики конкурентов.
Учет тенденций изменения неконтролируемых параметров проводится в виде исследования конъюнктуры рынка и составления коммерческого прогноза. Конъюнктура рынка – это сложившиеся или ожидаемые экономические, технологические, законодательные и другие условия, определяющие объемы предложения, сбыта и цены на целевом рынке фирмы.
Для прогнозирования используют все приемлемые для конкретной ситуации методы, включая как формализованные, так и интуитивные (эвристические) методы экспертных оценок.
Маркетинговый подход в управлении занятостью населения необходимое и востребованное в современных условиях направление маркетинговой деятельности в сфере управления и его применение в практической деятельности должно стать неотъемлемой частью в деятельности Органов службы занятости населения и других управляющих и административных структур.
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