Оригінальний текст
Якщо знадобилась термінова допомога в написанні курсової, бакалаврської, написання дипломної роботи, чи будь-якої іншої роботи - на цьому сайті Ви її знайдете!

Ми пропонуємо широкий спектр послуг для студентів та аспірантів: написання дипломної роботи, інших робіт різного рівня складності з усіх дициплін! У нас Ви можете замовити дипломну роботу, та будь-яку іншу роботу, починаючи від рефератів, і закінчуючи дисертацією. У нас Ви самі встановлюєте термін виконання, і вчасно  отримуєте дипломні, дипломні курсові. Будь-яке замовлення відправляється на виконання тільки тим авторам, які мають відповідну освіту, а клієнтові ми завжди пропонуємо на вибір кілька варіантів виконавців з різним рівнем досвіду, та різною вартістю виконання роботи. Але, не залежно від того, хто буде виконавцем Вашої роботи - ми даємо гарантію якості за найменшу ціну, гарантуємо по кожній роботі повний сервіс та супровід до самого захисту. А це означає що всі доопрацювання та внесення правок в робляться безкоштовно, і в сам стислі терміни.

Скорочений перелік наших послуг включає:

написання дипломної роботи;

розв'язання задач та контрольна робота;

виконання курсових робіт або замовити курсову;

бакалаврська робота, дипломні;

написання дипломної роботи, замовити дипломну роботу;

написання окремих частини дипломної роботи;

виконання звітів з практики різних видів;

написати статтю, наукову або оглядову

підготовка матеріалів для лекцій;

написання дисертації;

дипломні курсові.

Диплом Плюс - агенство, яке об'єднує більше тисячі авторів наукових робіт з провідних вузів України. Ми впровадили в компанії унікальну систему відбору виконавців, і можемо сміливо заявити що пропонуємо написання дипломної роботи від найкращих авторів! Наша система відбору унікальна, і відібрати найкращих нам допомагають клієнти: ми формуємо рейтинг кожного автора,  з яким співпрацюємо. Рейтинг починає формуватись з моменту виконання першої роботи. Основні критерії при формулювання рейтингу - оцінка, яку виставляє клієнт за роботу, кількість виконаних робіт, та кількість доопрацювань. Кожен клієнт при отриманні цінових пропозицій отримує і коротку характеристику кожного виконавця,  що суттєво полегшує вибір, адже Ви можете співставити ціну, що пропонує виконавець, з його характеристикою.

Чому саме у нас

У нашому агентстві ви можете у зручний для вас час замовити дипломну роботу. Дипломні курсові виконуються професіоналами своєї справи, тому ми гарантуємо якість виконання робіт. Термін написання дипломної роботи залежить від її обсягу та тематики, і обов’язково узгоджується з замовником. Усі дипломні виконуються під замовника і є унікальними, тому відсутній ризик плагіату. Під час написання дипломної роботи замовник може цікавитись станом виконання робіт. Коли робота завершена — дипломні курсові необхідно забирати у нашому офісі де і проводиться повний розрахунок за виконання роботи.

Ті автори, які пробували з нами співпрацювати, але недобросовісно виконували покладені на них завдання, потрапляють в чорний список, і співпрацю з ними ми не відновлюємо за жодних умов!
Відредагований текст

ШВИДКА НАУКОВА ДОПОМОГА! 

Диплом Плюс - агентство, що об'єднує більш ніж тисячу авторів–представників провідних ВНЗів України. Ми пропонуємо написання наукових робіт різних рівнів складності: від рефератів до дисертацій з усіх дисциплін! Усі дипломні виконуються в індивідуальному порядку та контролюються системою антиплагіату, а тому є унікальними. 

В базу наших виконавців потрапляють лише автори відповідного рівня досвіченості. Саме тому виконання навіть найпростіших робіт є завжди еталонним. 

Перелік послуг:

написання статей (наукова, оглядова, рецензія тощо);

підготовка матеріалів для лекцій;

підготовка звітів з практики; 
розв'язання задач та виконання контрольних робіт;

написання курсової роботи;

написання бакалаврської роботи;

написання дипломної роботи, або її частини;

написання дисертації.

Час написання наукової роботи залежить від її обсягу та тематики, і обов’язково узгоджується з замовником. 
ВИ ВСТАНОВЛЮЄТЕ ТЕРМІНИ ВИКОНАННЯ І ВЧАСНО ОТРИМУЄТЕ ЗАМОВЛЕННЯ! 

Під час виконання замовлення клієнт може цікавитись станом виконання. 

ВІД НАПИСАННЯ І ДО ЗАХИСТУ консультація з автором, доопрацювання та правка роботи виконуються БЕЗКОШТОВНО і терміново!

Згідно специфіки замовлення ми пропонуємо на Ваш вибір не одного(!), а декількох авторів різних рівнів досвідченості та вартості виконання роботи. Список виконавців Ви отримуєте у вигляді коротких характеристик та переліку цінових пропозицій, які Ви маєте можливість зіставити задля обрання оптимального варіанту. 
РЕЙТИНГОВА СТАТУСНА СИСТЕМА ВІДБОРУ АВТОРІВ ТА ЧОРНИЙ СПИСОК
Ми впровадили унікальну систему контролю якості роботи авторів, що стане Вам в пригоді під час вибору «саме того» виконавця. 
Статус автора формується з моменту виконання ним першого замовлення. На рейтинг впливають такі фактори, як: оцінка клієнта, кількість виконаних робіт, кількість доопрацювань. 
Автор потрапляє до «чорного списку» за умови невиконання замовлення, а саме:

· недотримання термінів;

· невідповідності роботи зазначеній темі, 
· недостатнього обсягу роботи, 
· відмінності мови роботи від замовленої мови; 
· недостовірності, помилковості наукового матеріалу; 
· «нечитабельності» роботи: серйозні помилки перекладу: стилістичні, лексичні, пунктуаційні, що суттєво впливають на сприйняття матеріалу;

УВАГА! Ми не відновлюємо співпрацю з авторами із «чорного списку». 
Після завершення роботи, замовлення Ви можете забрати в офісі, де і проводиться контроль якості та розрахунок.
