Короткий опусок о гармонии и творчестве 

Действительность воспринимается через органы чувств, обладающих индивидуальным набором характеристик, вариативность комбинаций которых сама по себе уже подтверждает субъективность восприятия мира каждым отдельным человеком. Таким образом, чувство гармонии не может быть абсолютно усреднено, так как зависит от мотивационно-чувственного образа, берущего начало из психологической организации индивида и степени его образованности, что и наталкивает на очевидный факт субъективности любого чувственного творчества. 
Для более глубокого осознавания этой субъективности необходимо перечислить факторы, формирующие психологическую организацию личности, а именно: 
- генетическое знание влияющее на физическую организацию (строение скелета, тканей, работа внутренних органов и т.п.), которая задает как минимум тип темперамента и напрямую зависит от этнической принадлежности и культурной специфики, менталитета, способа жизни и состояния здоровья предшествующих поколений; 

- пол;

- физическая организация, а именно: особенности слуха, зрения, осязание, обоняния и вкуса, с помощью которых мы познаем окружающий мир; так называемая «внешность»; степень привлекательности и реализованности как представителя определенного пола зависит от канонов красоты и положения определенного пола в обществе в рамках конкретной эпохи с ее социально-политическим, религиозным фоном, степенью развития науки и искусства;
- соотношение этнической принадлежности с местом жительства;
- окружение, количество членов семьи, межличностные отношения, воспитание, отношение с представителями животного и птичьего мира;

- способ жизни, степень достатка, налагаемая степень ответственности (возраст);

- кризисы личности, психологические травмы, присутствие/отсутствие насилия (возраст, объект/субъект);

- сексуальные отношения, сексуальная ориентация;
- степень одаренности, наличие раскрытых/нераскрытых талантов (возраст), степень реализованности;

- вид деятельности и степень образованности.

Анализ различных видов внутриличностных и межличностных манипуляций показал, что основой большинства (если не всех) является так называемая компенсация (к слову, ярким примером которой являются различные субъективные культуры). Основу аспектов действия компенсации и формируют все перечисленные выше факторы. И именно она влияет на мировосприятие, функционирование личности в социуме и, как результат, формирование «собственной» гармонии на различных уровнях жизни, вплоть до стиля одежды и любимого цвета.
Короче говоря, критикуя чье либо детище, индивид неосознанно подгоняет гармонию произведения под свою собственную (которая, как мы уже определили обладает глубоко субъективным характером в силу своей полиаспектности), а степень "понимания" чужого творчества определяется уровнем способности к эмпатии и рефлексии, и, что важно, не столько путем разграничения этих свойств, сколько взаимопроникновением и взаимоопределением оных.
Необходимо подчеркнуть важность морально-этического фактора творения, являющегося неотъемлемой частью функционирования цивилизованного социума и меняющего свою дефиницию в процессе его развития. Так что канонам морали и этики в рамках творчества все-таки необходимо следовать… вроде бы. 

Система усредненных канонов гармонии является лишь оптимальной схемой, нормативами для построения, которые формируются в теоретическую базу познания основ гармонии, выводы о которой сделаны путем анализа и синтеза интеллектуально-чувственного опыта искусствоведения. Их следует изучить поскольку именно тенденциональность является важным фактором формирования актуальности (неотъемлемой части как прогресса, так и в равной степени регресса в развитии искусства определенной эпохи). Ее необходимо прослеживать, но не потакать, так как именно «повторюха муха» и нивелирует сам факт творчества и является не более чем подтверждением успешного достижения уровня развития шести-, семилетнего ребенка. Так как именно умение работать по образцу и является важным аспектом готовности к переходу на следующий уровень образования – поступление в первый класс.
