Ремонт для начинающих

Любому человеку, бульдозерист он или булочник, может понадобиться сделать ремонт в квартире. И никому не ясно, как стартовать.

Вспоминаем, как во время написания школьного сочинения, мы план составляли. Здесь тот же компот. Свою квартиру мы знаем на ощупь (не раз ночью пробирались на кухню). Поэтому эскиз нарисовать не составит особого труда. Обозначаем окна и двери, планируем расстановку. Есть!

Очистив пространство от мебели и осветительных приборов, мы видим голые стены и торчащие провода. Именно с проводки нужно начинать ремонт, а конкретно – с кухни, ибо, говоря простым языком, именно там необходимо много всего включать. Важно знать, что если вы являетесь «счастливым» обладателем алюминиевой проводки, то ее нужно срочно менять на медную и желательно во всей квартире. Если коротко, то алюминий плюс медь равно окисление, замыкание и возгорание. Спазовали, поменяли. 

Казалось, ну вот, уже должно стать красивее. Но вокруг почему-то только дырявые стены и бетонной пыли слой в три пальца. Все понимают, что строительный мусор нужно в обязательном порядке вычищать и пользоваться защитными средствами, а именно: респираторами и перчатками. И, сами понимаете, выходной костюм для этого дела не подойдет. Так же необходимо совершать влажную убору, и чем чаще, тем лучше. Если у вас есть необходимость во внутреннем утеплении, то сейчас самое время им заняться. Готово? Уже теплее. 

Туалет и ванную комнату лучше разделять. Устанавливать новую сантехнику и прочее желательно в первую очередь. Эти делишки самые «грязные» в квартире. 

Стены и потолки мы выравниваем и красим. Багеты, лепнина - что пожелаете. Так же «выравниваем» пол и оставляем «отдыхать». Настилать будем позже, чтобы не испортить новое покрытие. 

После чего устанавливаем окна и подоконники. Стены не обязательно «обоить». Можно и покраской обойтись. Но, если все таки решились и обои выбрали самые-самые, то технология этого процесса проста: намазываем и клеим. Теперь можно и пол «стелить». Выбор за вами: линолеум, дерево, а может мрамор? Без сомнений, то, что вы придумали, обязательно получится.
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