Частицы человеческой и творческой индивидуальности закладываются в нас с младенчества и по мере взросления формируют нашу личность, делая нас такими, как мы есть, предопределяя наш способ существования в этом мире и нашу способность к творчеству. 

Самобытность художника зиждется на неповторимости личности и уникальности мировосприятия. Так зарождается стиль художника вообще и живописца в частности.  Каждый из нас рассматривает окружающий мир через собственную призму, но становление художника начинается с той минуты, когда мы позволяем себе раскрыться в акте творчества. Иногда это может быть очень непросто – решиться выставить напоказ свой внутренний мир, но чем более художник доверяет самому себе, тем более оттачивается его мастерство и формируется стиль. 

Картины складываются подобно мозаике, повинуясь творческой интуиции. Это зеркало, в котором отражаются все воспоминания и мечты, мысли и ощущения художника, сходится всё им прожитое и прочувствованное, соединяя воедино то, что он есть. Пожалуй, истории, которые художник Новосибирска рассказывает своими полотнами, во многих смыслах, автобиографичны, но оттого, что изложены они в образах, метафорах и символах,  эти рассказы также универсальны и находят отклик в других людях.

Художник не враз осознаёт присущий ему характерный стиль; скорее, понимание своеобычности своих произведений приходит к нему, когда другие люди начинают упоминать о том, что узнают его творения за версту. Но если отступить на шаг и пристально вглядеться в полотно, станет очевидно, что картина - это проекция уникального, присущего только ему способа видеть и репродуцировать окружающий мир.

Стиль художника во многом определяется его излюбленными цветами, фактурами, символами. Это происходит не преднамеренно, но любопытно отследить и выделить составляющие этой спонтанности. 

Помимо внешних воздействий, стиль художника эволюционирует и поступательно развивается по мере того, как он осваивает новые техники живописи, пробует новые приёмы, работает с разнообразием тем и сюжетов, как меняются его интересы. Художественный стиль складывается одновременно с формированием личности. И хотя эта эволюция непрерывна, революционные потрясения ей не свойственны. 

Где находит вдохновение художник в Новосибирске?

Повсюду! В самом деле, если действительно искать встречи с музой, она может появиться где и когда угодно. Вдохновение приходит к новосибирскому художнику в долгих прогулках по городским улицам или среди деревьев, во внезапно замеченных неожиданных сочетаниях цветов, отражениях на воде,  в случайной рекламной рассылке или блогах, которые он читает, во всём, что занимает его мысли и время.

Один из главнейших уроков, которые дано выучить художнику состоит в том, что нет нужды дожидаться всепоглощающего творческого порыва, чтобы подойти к мольберту. Если просто приняться за работу,  вдохновение придёт следом.

Для художника искусство - это путешествие, странствие от чистого холста к завершённой работе. Одиссея овладения ремеслом. Но более всего - паломничество к самому себе. Используя лоскутки жизни, строчки стихов или песен, старые сказки, сны, воспоминания, случайные картинки и фотографии, он рисует внутренний ландшафт этого путешествия.

Для художника искусство - это способ постижения мира. Не важно, живопись это,  скульптура, рисование, поэзия или проза. Искусство - это способ находить ответы на свои вопросы и исполнять данные себе обещания. Это способ оценивать свою жизнь и искать красоту. Художник переосмысливает своё существование через творчество. Искусство –его учитель, и в создании своих произведений он видит метафоры и мудрость. Вот почему он стремится помогать другим людям открывать для себя созидательное и преображающее влияние искусства на их жизни. 

В начале пути, главнейшее устремление художника - это создание «прелестной картинки». Ему хочется продемонстрировать красоту. Он пытается заставить вещи выглядеть на картине в точности так, как он их видит. Он постигает ремесло и хочет, чтобы мир на его картинах выглядел «правильно». Но мало-помалу, он начинает понимать, что искусство зарождается не столько извне, но куда более – изнутри, передавая не только лишь контуры и формы, но и смысл вещей. 

Художник в Новосибирске старается приблизиться к тому, чтобы воссоздавать на своих полотнах не сами объекты, но их значение или содержание. Для него важно сделать картину повествованием или аллюзией на какую-то историю. Его картины – это своего рода дневник, где символически ведётся хроника его творческого путешествия. Иногда, рассказанные в красках истории новосибирского художника - это часть коллективного бессознательного или культурного духа времени. Так происходит смещение от сугубо реалистической живописи или рисунка к искусству более концептуальному – порой абстрактному, порой едва ли не карикатурному.

 С годами, художник может неожиданно обнаруживать, что какие-то вещи, которые он рисовал в детстве, нечаянно возникают на его «повзрослевших» картинах. Прелестные женщины. Абрисы высотных домов. Силуэты низеньких коттеджей.   Деревья. Эскизы одежды. Кошки. Супергерои. Всё, что некогда было игрой, с годами возвращается к нему, претворившись работой. Холсты, так же как и рукописи, не горят.   Художник Новосибирска может снова и снова обращаться к прежним образам, идеям или техникам, которые использовал когда-то, привнося их в новые замыслы новых картин, которые заживут новой жизнью.

И начинающий, и умудрённый опытом художник навсегда остаётся обитателем особенного пространства, своего рода зоны оптимального восприятия, которую он ни при каких обстоятельствах не захочет покинуть. 

Разрабатывая сюжет и композицию, экспериментируя с различными фактурами и техниками, подбирая цвета и поверхности, «художник» и «человек» всё более сближаются в акте творчества. Следуя интуиции и отбросив самоограничение, живописец в каждую следующую работу привносит всё новые частицы своей личности, по мере того, как формируется неповторимый стиль его искусства. Все те мелочи и частности, из которых складывается индивидуальность, так же придают уникальность и творческим устремлениям новосибирского художника. 

По мере продвижения вперёд, художник расставляет вехи и на жизненном, и на творческом пути. Поначалу он может поддаваться искушению копировать видение и почерк своих товарищей по цеху, но если вовремя не свернуть с этой дороги, крайне важная часть творческого процесса будет утрачена. Ибо то, что создает другой человек, - это проекция только им увиденного и пережитого, и это в равной степени касается каждого художника.  

Художник Новосибирска задумывается о том, что важно для него: мечты и страхи, намерения и пристрастия, люди близкие и дальние, события и сценки повседневной жизни делают его тем, кто он есть. Важно позволить всему этому подпитывать своё  искусство изнутри, вместо того, чтобы искать вдохновения вовне. Это путешествие временами может заставлять художника ускорять шаг, но не сбившись с тропы, он обретает самого себя. Так создаётся гармоничное творческое пространство, внутренняя «мастерская», где новосибирский художник, день за днём расширяя границы своих интересов, жизненного опыта и эстетических предпочтений, работает с непривычными техниками, оттачивает умения, манипулирует идеями, достигая нового уровня мастерства. 

Приступая к воплощению очередного замысла, художник окунается в работу «с головой», но на полпути его могут неожиданно одолеть неуверенность или сомнения. В этот момент поднимает голову въедливый внутренний критик, скептически вопрошая: «Да что ты о себе вообразил?», - и тогда-то приходят страхи, а следом за ними промедление.

Творческое взросление, однако, невозможно, пока художник остаётся внутри своего уютного замкнутого мирка. Чтобы достичь его, он должен покинуть эти пределы, разделив свои замыслы, умения и плоды своего труда с коллегами, критиками и зрителями. По мере представления своих работ на суд публики, для художника совершается постепенный переход от уязвимости и нерешительности к уверенности в себе и своих силах.

Богатые и многогранные возможности масляной живописи пленяли художников веками и по сей день она остаётся излюбленной живописной техникой. Живопись маслом легко и очень естественно адаптируется ко многим живописным стилям – от точности фотореализма до свободы экспрессионизма.

Основное направление и тенденции развития искусства всегда будут определяться творчеством величайших мастеров эпохи. Но маятник творчества никогда не замирает в неподвижности, ибо два человека не могут смотреть на мир одними и теми же глазами или одинаково мыслить. Каждый из них по-своему взаимодействует с окружающей действительностью, реагируя на разные импульсы и воздействия. В сущности, невероятно, чтобы два художника сделали одинаковые эскизы и нарисовали по ним одинаковые картины. 

Самый здравый совет, который можно дать любому начинающему живописцу, - это первым и главным делом на совесть изучить свое ремесло, постоянно искать красоту и новые способы её выражения и позволить себе развивать свой стиль, не оглядываясь на любые общепринятые представления о том, как следует рисовать, или на то, как критики воспримут твою работу.

Не существует универсальной формы искусства или универсальной формулы его создания. Но когда новосибирский художник находит в реальной жизни образующее гармонию сочетание деталей, он пытается проанализировать его, чтобы передать его красоту в своих картинах. Красота вовсе не неотъемлемая собственность художника. Вероятно, она столь же очевидна для тех, кто не склонен к творчеству. Пластика и грация животного так же явственна любителю природы, как и живописцу.  Разница в том, что художник старается осмыслить эту пластику и грацию в категориях линий и пропорций, чтобы его трактовка была правдива и убедительна. 

Творческая индивидуальность художника проявляется многими способами, но более всего в том, что он видит и как интерпретирует увиденное. Художник в Новосибирске находит вдохновение в природе и людях, гармониях и дисгармониях цветов, сезонах года и временах жизни.  Стили и техники живописи меняются с годами, но приверженность игре красок остаётся неизменной. 

Творческие и личностные изменения, которые непрерывно происходят с художником, постепенно формируют его стиль. Всё начинается с наброска, когда предметы или люди, возникающие на бумаге, начинают отражать внутренний мир рисовальщика. Так, через художнические пристрастия раскрывается человеческая индивидуальность. 

Бывает, что художник проводит годы, стараясь своими работами угодить пожеланиям или вкусам других, но состояться в искусстве он сможет не раньше, чем позволит себе рисовать то, что чувствует, что находит отклик у него в душе. Когда (и если) художник понимает это, его творчество качественно меняется. 

Иногда всё, что нужно, чтобы справиться с творческими страхами, это осознать их, а потом сделать маленький шажок вперёд.  Поставить отметку на пустой странице. Признать, что работа завершена. Поделиться своими замыслами с другом или наставником. Не так важно, продвигается ли художник в своём творчестве семимильными шагами или неспешной поступью – главное, двигаться вперёд.  

В поисках самобытного стиля новосибирский художник углубляется в себя, всматриваясь в свой внутренний ландшафт и, возможно, обнаруживая что-то, чего не замечал прежде. Его путешествие могут сопровождать ежеминутные радостные открытия или же сосредоточенные размышления, но раньше или позже этот путь неизбежно проходит каждый человек творчества.

Красота была, есть и всегда останется первоисточником творчества, и хотя никто, наверное, не смог бы  дать ей исчерпывающего определения, новосибирский художник сочетает имманентные её составляющие, чтобы в своих работах передать красоту и донести её до зрителя. 

Красота слагается из элементов, так тесно соединённых друг с другом, что зачастую нелегко разделить её на составные части даже в целях анализа. Рассуждая о каждой отдельной из них, мы неизбежно затрагиваем одну или несколько других.  

Всё подчиняется целостности, когда многочисленные художественные свойства – композиция, цвет, линия, светотень и, наконец, сюжет соединяются в единый слаженный организм.

Далее, художнику необходимо достичь простоты или ясности, избавляясь от излишне отягощающих ключевой замысел деталей, и превращая фабулу картины в опору для рисунка, формы и фактуры.

Картину выстраивает рисунок, определяя всеобъемлющую взаимосвязь пространства, композиции и цвета. 

Гармоничное соотношение каждого предмета и каждой части картины образует пропорцию, а её противоположность – дисторсия может использоваться, когда настроение или образ требуют большей акцентуации.

 Одна из наиважнейших составляющих красоты это цвет, и при выборе его художник не может руководствоваться только личными вкусами, симпатиями или антипатиями. Цветовая насыщенность полотна, работа с оттенками и основные принципы смешивания и совмещения цветов используются для передачи пластики и создания реалистического эффекта.

Ещё одно свойство, которое немало привносит в красоту живописи, – это ритмичность. Ритм равно присущ одушевлённой и неодушевленной  природе, от самой крохотной её формы до вселенских циклов. Без него композиция статична и безжизненна. Нарастающая или убывающая повторяемость цветов, линий или форм придаёт ритмичность живописи так же, как это происходит в природе. 

Взаиморасположение и соотношение отдельных частей картины, составляющих единое целое, объединенных общим замыслом и образующих гармоническое единство, создаёт композицию, где объекты чётко очерчены, правильно скомпонованы и должным образом контрастируют с открытыми пространствами – как дерево на фоне неба.

Не менее важная составляющая красоты в живописи это воссоздание текстуры,  интерпретация поверхности объекта. Та или иная характерная текстура присуща любому предмету, и невозможно достичь подлинной красоты, изображая поверхности единообразно, как если бы все вещи были сделаны из одного и того же материала. 

Работа с цветом неразрывно связана с использованием светотени - распределением различных по яркости цветов или оттенков одного цвета, позволяющим зрительно воспринимать объём и рельеф. Верное соотношение света и тени, создавая свето-воздушную среду вокруг объекта, придаёт целостность полотну и определяет его эмоциональную выразительность. 

Еще один важнейший элемент в живописи это источник света. Свойства света на полотне совмещаются с реальным светом, падающим на картину извне, и становятся его частью. Происхождение света многообразно – это может быть искусственное или естественное освещение,  солнечный свет, распространенный или отраженный свет, но без глубокого понимания законов его передачи картина может остаться всего лишь безжизненной плоскостью покрытого краской холста. 

Выбор сюжета картины предоставляет художнику замечательную возможность  обратиться к своему эстетическому опыту и к бесчисленным источникам в жизни и природе, создавая квинтэссенцию собственного понимания красоты.  
И, наконец, собственно техника, в которой работает художник, - средства выразительности, более чем выразительность как таковая. Техника подразумевает осмысление поверхности и текстуры, работу с разнокачественными материалами и овладение множеством методов их наложения. Она становится субъективным инструментом, с помощью которого все элементы картины собираются воедино.
