Чем занять ребенка в год
Ваш маленький человечек, годовалый малыш, скорее всего уже ходит и даже бегает.  Его неуемная энергия направлена на познание окружающего мира и  перед родителями  встает задача  занять малыша чем-то увлекательным, сделать интересное из обыденного и новое из старого. 

Сейчас только стоит отвернуться, как  ваше чадо на всех порах несется туда, где его что-то заинтересовало, или же сидит пыхтит где-нибудь в углу квартиры, рассматривая коробочку с кремом, пульт от телевизора, ваш тапочек и т.д. А все потому, что деткам в возрасте  одного года интересно все, что их окружает, и прежде всего – это их дом. 
Игры и занятия ребенка в год
Итак, если ребенок  в год способен самостоятельно и подолгу играть с каким-либо предметом, то это замечательно! Значит,  вашего малыша уже можно причислить к активным исследователям внешнего мира.  Тут важно  не вмешиваться, пусть малыш умеет играть самостоятельно. Однако намного  чаще родителям нужно призывать на помощь свою фантазию и опыт и увлекать ребенка, внимание которого очень  переменчиво, а интерес непостоянен.
Итак, ребенка можно занять следующим:

 -  сшейте «волшебный мешочек». Сделайте небольшой мешочек и бросьте туда разные геометрические фигуры. Поставьте перед вашим малышом по одной геометрической фигурке разного типа. Продемонстрируйте ребенку одну из фигурок и попросите его отыскать в мешочке аналогичную фигурку;

- собираясь на прогулку, попросите вашего малыша отыскать пару к сандалику в ворохе другой обуви.  «Давай обуем на улицу эти сандалики. Вот один, а где же второй? Найди скорее!».  Так можно просить ребенка находить пары и других одинаковых или похожих предметов из одежды ребенка -  перчаток, тапочек, маечек, шортиков и т.д;

- возьмите несколько книг, разложите их на полу  друг за другом и поводите ребенка по «мостику». Наверняка ему очень понравится!;

 -  положите на стол яблоки – крупные и помельче. Поставьте перед ребенком две коробки (миски, контейнера) и попросите малыша  помочь вам разложить  фрукты, сортируя их по размеру. Так вы  поможете малышу различать размеры предметов в повседневной жизни;

- чтобы занять ребенка в годик, используйте всевозможные игры с водой. Посадите ваше чадо в тазик и позвольте ему вдоволь наплескаться, наиграться со всякими тюбиками, коробочками с шампунями (плотно закрывающимися!) и различными игрушками для ванны;
- на кухне заведите для вашего малыша специальную коробочку с «кухонными игрушками» - различными  крышечками, пластиковыми стаканчиками, небьющимися тарелочками, детскими ложечками и маленькими упаковочками из-под чая, кофе. Это освободит вам руки для готовки, пока малыш  будет перебирать, сортировать и изучать свое «кухонное богатство»;
-  возьмите вместительный пакет или сумку и положите в него вещи малыша, которые он уже перерос. Детишкам этого возраста  обычно очень нравится «проводить ревизию» подобным образом и они подолгу и усердно перекладывают вещи, вытаскивают из пакета, засовывают обратно и т.д.;
- сделайте малышу тканевую книжечку или маленькое панно на жесткой основе с крепко-накрепко пришитыми к нему пуговицами разных размеров и цветов, застежками на липучках, шнурочками, замками-молниями. Дети в год обожают мелкие предметы и игры на развитие мелкой моторики.
Итак, поставьте себя на место малыша, подключите ваши опыт, фантазию и изобретательность, и ваш малыш никогда не будет скучать, т.к. с вашей помощью научится видеть занимательное в самых обычных вещах!
