Олег Рой: Луч света в мире над пропастью*.

В жизни всегда есть место катастрофе. В юности человек еще лелеет надежду, что у него всё впереди. К зрелости он приходит уже без иллюзий, с тем, что он успел накопить за свою жизнь. В свои тридцать с лишним Игорь Быков в одночасье потерял всё, что имел: горячо любимых дочь и жену. Как после этого жить? Разве можно теперь начать всё заново? Неужели остается еще что-нибудь, кроме запоя или петли? Можно ли изменить память? Жизнь иногда дает удивительные шансы. Издательство «Эксмо» представляет напряженный и пронзительный роман Олега Роя «Мир над пропастью».

Подаренный любимой дочке Асе велосипед обернулся трагедией: девочку сбила машина. Вслед за Асей вскоре ушла и жена Игоря. Теперь он один со своими снами, в которых дочь продолжает расти. Он поставлен перед выбором: рухнуть за ними в пропасть или попытаться снова научиться жить. В самой безнадежной ситуации герой получает свой невероятный шанс, почти чудесную возможность вновь обрести счастье. Но за этот шанс нужно еще побороться. Удивительные совпадения, напоминающие мир зазеркалья, складываются в причудливые узоры судьбы, которой иногда случается проявлять милосердие к людям. «Мир над пропастью» - это психологический роман о любви, расставании, поиске и надежде.

Книга Олега Роя предлагает читателям увлекательный и острый сюжет, наполненный разнообразными интригами с неожиданными развязками. Она написана лёгким и красочным языком, благодаря чему читается на одном дыхании. Как и другие книги Роя, этот роман построен на реальных жизненных историях и характерах реальных людей. Автор хорошо знаком с проблемами, о которых он пишет. Внимание к деталям поведения, вдумчивость, с которой он описывает даже малозначительных персонажей, позволяют достичь высокой психологической точности в изображении переживаний и действий его героев. Живые люди с их эмоциями и исканиями населяют страницы произведений Роя, дающих читателю возможность открыть новые стороны жизни и новые точки зрения на себя.

Олег Юрьевич Рой - российский писатель, член Союза писателей России и Союза писателей Европы, лауреат нескольких литературных премий, автор более чем двух десятков книг различных форм и жанров для взрослых и детей. Личность Олега Роя  легендарна: в прошлом миллиардер, воспитанник детского дома, руководителем которого впоследствии стал, прекрасный семьянин, человек, в котором творческий потенциал сочетается с превосходными менеджерскими навыками. Почти одиннадцать писатель лет жил и работал в Швейцарии, а два года назад вернулся в Россию. Многие его произведения переведены на европейские языки и выпущены на Западе. Роман О. Роя «Няня» экранизируется известной голливудской киностудией «Miramax» (США), 2006 г. В настоящее время писатель живёт в Москве. 
* Как вариант – слоган из бренд брифа: Судьба дает шанс… порой. О. Рой





