  Кухни «Столплит»
Современная и одновременно уютная кухня, благородные и свежие цвета, продуманный дизайн и многофункциональность, оптимальная цена и высокое качество – и все это Ваша кухня, кухня от «Столплит»!
Такая кухня подчеркнет тепло, легкость и стиль Вашего дома. Если Вы приобрели  кухню от «Столплит», то наверняка почувствовали, что атмосфера семейных обедов стала еще более  легкой, а  приготовление пищи приносит удовольствие и  вдохновение.
Полный каталог кухонь на нашем сайте поможет Вам определиться с тем, «чего душа желает». Многообразие кухонь эконом класса «Анна», «Ольга» и «Регина» (выполнены из ореха, вишни, ольхи, бука березы), их фото в интерьере помогут определиться, какая именно модель наиболее отвечает Вашим требованиям и желаниям, подходит по типу Вашей кухни,  устраивает по цветовой гамме и стилю и просто находит отзыв вашему натсроению.
Облегчить решение  задачи  эффективной и функциональной организации кухонного пространства с легкостью помогут как продуманный дизайн более 30 наших готовых комплектов кухонь (в нашем каталоге отображено все разнообразие вариантов кухонь «Анна», «Ольга», «Регина» ) и более чем 15  функциональных кухонных систем  и гарнитуров, так и наши высококлассные специалисты. В «Столплит» Вы всегда сможете осуществить изготовление кухни на заказ, разработав свой проект или просто озвучив свои пожелания. 
Так помножив Ваши собственные идеи и задумки на многолетний опыт и  высокий класс дизайнеров «Столплит», Вы получите «кухню мечты». А почему нет? Приготовление пищи и трапеза - это своеобразное таинство и проходить оно должно в обстановке, созвучной с Вашим пониманием комфорта, стиля и функциональности. 
Поверьте,  все  модели кухонь  «Столплит» от эконом класса до чуть более дорогостоящих  получают только самые лучшие отзывы, а сочетание превосходной цены и отменного качества заставляют всех наших покупателей становится нашими постоянными клиентами. 
Предлагаем Вам еще раз внимательно просмотреть каталоги кухонь с фото на нашем сайте, определиться с желаемым типом кухни и приобрести ни что иное как «кухню мечты»!

Кухни «Столплит» - абсолютное сочетание демократичной цены,  отменного качества и удачного стиля!
