Мебельный торговый комплекс «Гранд»
Суперсовременный и удобно расположенный  Мебельный Торговый Комплекс «Гранд» в Москве,  являющийся одним из самых  крупных  европейских мебельных центров, рад предложить Вам небывалый ассортимент мебели более чем 800 лучших фабрик Европы и России. На 5-ти этажах МТК «Гранд» Вашему вниманию предстанут салоны как широко известных, так и новых брендов мебели -  Atlas, Casa,  Futurest, ROM,  Галерея и т.д. Ознакомиться подробнее Вы можете, посетив странички салонов на нашем официальном сайте grandfs.ru (здесь же можно осуществить навигацию по мебельному центру). 
Ваше особое внимание наверняка привлечет открытая весной 2012 г VIP-зона секции «Мягкая мебель» площадью 1500  кв. м. Здесь Вы увидите принципиально новую концепцию демонстрации мебели  с возможностью экспонирования выбранной Вами мягкой мебели в уже завершенном интерьере!

Посетите салоны МТК «Гранд», окунитесь в мир новых интерьеров со всего света! Это поможет Вам определить, какой интерьер дома, квартиры, коттеджа, офиса привлекает Вас наиболее всего.  Ассортимент салонов МТК «Гранд» регулярно обновляется, а опытные продавцы-консультанты помогут разобраться Вам в последних «мебельных» трендах и помочь с выбором необходимых Вам предметов интерьера, предоставят актуальные каталоги с ассортиментом мебели заинтересовавших Вас фирм и дадут самые свежие отзывы о качестве и особенностях различных предметов мебели.
Получите новые эмоции и впечатления, а также пищу для размышлений, посещая МТК «Гранд» в Москве! Уютные кафе и рестораны с отличной кухней помогут Вам совместить приятное с полезным. Здесь вы сможете с чашечкой превосходного кофе в руках полистать каталоги мебели, посетить  наш  официальный сайт grandfs.ru , проверив не появились ли новые акции и скидки на мебель, и просто отдохнуть, представляя куда и как   вы поставите свою новую английскую спальню, какую из элитных итальянских кухонь выберете, как по-новому может выглядеть ваша прихожая, чем можно порадовать Ваших детей, обновив им детскую и какой дизайн ванной комнаты выбрать. 
Посещение МТК «Гранд» обязательно порадует ваших детей, т.к. вновь открывшийся Центр детской мебели, выполненный в стиле волшебного детского городка, не позволит им скучать!

Помимо прочего, салоны мебельного центра осуществляют реализацию осветительных приборов, каминов, дверей, изделий из натурального камня, ковров, паркета, картин, гравюр, охотничьих трофеев, посуды; действует услуга реставрации мебели.
О нас – только лучшие отзывы! МТК «Гранд» - все для Вашего комфорта и настроения!

