«Порода собак хатико»

О наших домашних любимцах мы можем говорить бесконечно. Особенно, если речь идет о собаках популярной и уважаемой породы хатико. Японцы испокон веков высоко ценили «акита-ину» (настоящее название хатико). Удивительно сильные, умные, решительные, готовые дать отпор любой опасности, бесконечно благородные, акита-ину без преувеличения стали достоянием Японии. Там у  хатико есть даже свой памятник, который стал символом абсолютной преданности и любви, а также местом романтических встреч для пар. Итак, что мы знаем о хатико?
История породы собак хатико

История собак этой породы началась в Японии. Сами японцы называют их «акита-ину», что созвучно с названием одной из префектур с суровым снежным климатом, откуда по преданию  много веков назад и появилась эта необычайно красивая  порода собак, в современном мире именуемая  «хатико». 
 Почему «хатико»? Это, по-сути второе, название породы связано с невыдуманной историей, произошедшей в Японии в начале 20-х годов в Токио. Университетский профессор держал пса по имени Хатико. Он всегда провожал своего хозяина на работу до самого вокзала и встречал его там же в конце дня. Так продолжалось полтора года. Это было их ритуалом, пока в один злосчастный день, к несчастью профессора, его сердце неожиданно не остановилось прямо на рабочем месте в университете. А верный Хатико ждал. Ждал неотлучно десять тоскливых дней на перроне, затем  - долгих  десять  лет на вокзале. Но профессор не объявлялся. И верный Хатико умер все там же, на вокзале, так и не оставив надежды увидеть хозяина.
Став достоянием  гласности, эта история заставила обратить внимание любителей собак со всех континентов на породу акита-ину. 
Кроме Японии, наибольшее распространение порода получила в Америке и Англии. Считается, что в Америку эту породу в 30-е годы  привезла Хелен Келлер, известный деятель общества слепых, хозяйка немецких овчарок, также прослышавшая об истории Хатико. Акита-ину оказались превосходными поводырями, беззаветно преданными и умными животными и быстро сделались ее  любимцами.  Примечательно, что в Древней Японии хатико могли заводить только представители правящего класса. Самые модные ошейники, лучшая кухня королевской семьи – все это предназначалось акита-ину.

И в наше время японцы почитают этих собак как символ здоровья и процветания. Если вы больны или же готовитесь к родам, то вы обязательно получите в подарок небольшую статуэтку хатико, что послужит вам своебразным оберегом. Не сомневайтесь, что живой щенок акиты, став членом вашей семьи, способен творить настоящие чудеса.
Описание породы и характера хатико

Хатико в Японии и хатико во всем остальном мире довольно сильно отличаются. Японские представители этой породы меньше, легче и обычно одного цвета. К примеру, в той же Америке собаки породы хатико это довольно крупные особи, всех оттенков (рыжепалевый, тигровый, пятнистый и др.), чаще белые с цветными пятнами собаки. Хатико принадлежат к шпицеобразным и отличаются длинными ногами, развитой мускулатурой, массивной головой и  широкой грудной клеткой, глазами-треугольниками и черно-коричневым носом, хвостом-колечком. Иногда их внешность называют медведеобразной. Здоровый щенок хорошо сложен, имеет блестящую шерсть. Он оживлен, бодр и любопытен, хорошо стоит на ногах и резв в движениях. Щенок со здоровой психикой не вздрагивает от резких звуков и не будет враждебно настроенным.
Хатико отлично плавают, невероятно выносливы и умны, подвижны и веселы. Они ревностно охраняют свою территорию, и не собираются делить свое жилище и время с другими животными. С одной стороны хатико чрезвычайно дружелюбны, отлично ладят с детьми (собаки-няньки), а о их преданности ходят легенды. 
Однако не стоит забывать, что хатико близки к первобытным собакам и находятся в очень близком родстве с волком, и по-своему, у них «трудный» характер. Отсюда их нередкая  агрессивность по отношению к чужим людям и  другим собакам. Западные страховые компании считают, что в случае с хатико довольно высок риск агрессии и укусов (наравне с питбулями и ротвейлерами).
Хатико  нуждается в «правильном» хозяине, который бы уделял много времени прогулкам и воспитанию собаки, и тогда это будет товарищ на всю жизнь. Популярность породы акита-ину растет с каждым днем. Свою лепту в ее долю внес  и Голливуд, выпустив в 2009м году фильм с Ричардом Гиром под названием «Хатико. Самый верный друг».
Как дрессировать хатико
Будьте готовы затрачивать много времени и сил на дрессировку собак породы хатико. До двух лет хатико считается щенком, он активен и резв, и «остепеняется» только к двум годам. При всем при этом изначально  хатико – это личность, с которой надо считаться и которую надо уважать. Штампы в воспитании и дрессуре тут будут лишними. Личностный подход, понимание животного, изучение и принятие его характера станут залогом успешной дрессировки акита-ину.
Заводя хатико, вы впускаете в свою семью нового члена. Но его поведение может стать непрогнозируемым, если вы своевременно не заложите фундамент правильного поведения. Занимайтесь дрессировкой собаки с детства, верно себя поставьте в обращении с ней и  вы не получите возможных осложнений в дальнейшем. Хатико очень покладиста и ни за что не воспротивится воле хозяина, если он станет для нее «вожаком». Так как это самодостаточные и гордые животные, часто хатико не сразу реагируют на команды хозяина. Создается впечатление об их нерасторопности. Запаситесь терпением! Не кричите и ни в коем случае не показывайте, кто из вас в доме хозяин с помощью рукоприкладства. Один такой эпизод и из «хатико-самого-верного-друга» вы получите «хатико-воина-Востока», только воюющего против вас самих.
Акита-ину часто враждебно относятся к другим животным. С первых дней приучайте щенка к «обществу», пусть взаимодействует с другими животными.
Станьте для животного «правильным» хозяином и  тогда ваш хатико-самый-верный-друг ответит вам абсолютной любовью, лаской  и той самой непоколебимой преданностью, о которой в Японии слагают легенды!

