Признайтесь, как часто вы задавались вопросами, когда стояли у заветной витрины в аптеке и не знали, как выбрать презервативы. Оказывается, в выборе изделия номер один есть много тонкостей, на которые новичок в подобных покупках может не обратить внимания и зря. Как правильно выбрать презерватив очень важно знать каждому современному мужчине.

Меры предостережения

В наш век сексуальной реформации слово «презерватив» является чем-то обычным и повседневным. Его легко найти в каждой второй женской сумочке и кармане мужских брюк. Витрины аптек, сексшопов пестреют разноцветными коробочками, да и в обычных магазинах прод- или промтоваров бывает выделена не одна полка под этот товар. Мнение специалистов сходится на том, что приобретать презервативы все же лучше в аптеках или специализированных магазинах, только здесь действительно отслеживают выполнение условий хранения этого товара. В обычных магазинах или киосках есть риск приобрести китайскую подделку под известные марки или просроченные презервативы. Да-да, у презервативов, как и у всякого прочего товара, есть свой срок хранения.

Как правило, обычно срок хранения (он же – срок реализации) у презервативов составляет пять лет, но некоторые фирмы выпускают изделия и с меньшим сроком. Приобретая изделие, попросите у продавца посмотреть коробочку с контрацептивами. Таким образом, вы убедитесь в сроке годности товара и в целостности его упаковки.

При покупке обязательно обратите внимание на правильность написания названия фирмы-производителя. Ушлые китайские и индонезийские предприниматели, выпускающие эту группу товаров, порой выбрасывают на наш рынок «Kontex» (оригинальное название – «Contex»), «Dureks» (оригинал –  «Durex») и прочие. Чаще всего подделка отличается от оригинального названия всего в одну букву, будьте бдительны. В первую очередь насторожить должна цена на такие презервативы, обычно она ниже стоимости оригинала на 30-40 процентов.

Опасность покупки и использования поддельного продукта – очевидна. В большинстве случаев азиатские заводы, выпускающие презервативы, не производят контроль качества и проверку товаров. Да и сырье для изготовления закупается не самого высокого качества. Неудивительно, что практически половина таких презервативов бракована. В то время как на фирменном производстве, каждый презерватив проходит электронный контроль качества, что на 99% дает гарантию его качества.

Чаще всего сегодня презервативы изготавливают из латекса, но уже можно встретить на прилавках изделия из медицинского полиуретана. Это материал нового поколения, схожий по структуре с латексом, но в отличие от него гипоаллергенный. Правда, и стоимость презервативов из полиуретана несколько выше обычных.

Открыв упаковку, тщательно прочитайте инструкцию применения. Все мы взрослые люди, но в мелочах иногда путаемся как дети. Убедитесь в однородности цвета изделия. Если на поверхности имеются какие-то разводы серого или бурого цвета, такой презерватив не пригоден к дальнейшей эксплуатации. Сигнал о браке в изделии может подать и запах прокисшего молока.

Относитесь к презервативам с пренебрежением? И очень зря. На сегодняшний день это максимально эффективное средство контрацепции. Если в обычном презервативе теряется чувствительность, остановите свой выбор на контурированных, плотноприлегающих изделиях. Они имеют анатомическую форму, то есть полностью повторяют изгибы полового члена, ни один миллиметр не останется в стороне.

Как выбрать презерватив, или какой лучше

Лучшими на сегодняшний день по праву считаются презервативы со спермицидной смазкой. Именно благодаря ей, риск, что ваша партнерша забеременеет или вы заболеете венерическим заболеванием, даже если презерватив порвется, будет сведен к минимуму. Но врачи отмечают, что частое использование таких презервативов нежелательно, как для здоровья женщин, так и мужчин.

Не удивляйтесь, если увидите на витрине женский презерватив. Это не розыгрыш, а сравнительно новое средство контрацепции на нашем рынке. Женский презерватив, он же фемидом, представляет собой латексную трубку, вставляемую во влагалище, с жестким кольцом на конце. Техника применения фемидома проста, но все же потребует незначительных тренировок и навыков.

Касательно выбора «навороченных» презервативов, здесь все зависит от личных предпочтений каждого. Фанаты более жестких ощущений выберут презерватив с пупырышками, желающие попробовать что-то новенькое и не сильно ухищряться – ребристые изделия. Доставить максимум удовольствия девушке – в этом случае подойдет презерватив с «усиками».

Если вы и ваш партнер не боитесь идти навстречу экспериментам, попробуйте специальные фосфорящиеся презервативы. В латекс, из которого их изготавливают, добавляют специально вещество, светящееся в темноте. Перед началом полового акта презерватив нужно поддержать около десяти минут на свету для «подзарядки», а затем уже одевать. И не забудьте погасить весь свет в комнате, забавный секс на весь вечер обеспечен. Специальные ароматизированные презервативы принесут в ваши отношения не только новизну, но и приятные фруктовые запахи.

Для нетрадиционных видов секса выпускаются специальные виды латексных защитников. Так, презервативы для анального секса имеют более плотную структуру латекса, содержат большее количество смазки и анестетик, который уменьшает болевые ощущения. Презерватив для орального секса выпускается из тончайшего латекса, чтобы передавать остроту ощущений, и, как правило, обрабатывается специальным пищевым ароматизатором для приятного использования.

Как правильно выбрать размер презерватива, пожалуй, один из наиболее часто встречающихся вопросов в поисковых системах Интернета. 99% сертифицированных презервативов имеют одинаковые размеры. Лишь азиатские, в частности индийские и китайские производители часто экономят на латексе, делая более узкие или короткие изделия. Стоит ли приобретать гигантские ХХL, чтобы поднять свою самооценку в постели или можно обойтись стандартными? Дело в том, что презервативы увеличенного размера говорят не о длине полового члена, а о его ширине (до 54-56 см). Соответственно используя презерватив увеличенного размера без всякой на то надобности, вы увеличиваете риск его сползания во время полового акта.

