3. Общественно-политический блок I
Скоро очередная партия выпускников покинет стены своих учебных заведений, в связи с этим, вопрос о трудоустройстве студентов вновь привлекает общественное внимание. В условиях мирового финансового кризиса в Китае резко обострилась проблема трудоустройства. Статистика показывает, что в этом году 7 млн. 100тыс. студентов нуждаются в рабочих местах, в то же время, из-за финансового кризиса 20 млн. крестьян потеряли работу, вместе эти 2 группы соискателей сделали ситуацию с трудоустройством в Китае крайне серьезной.

Трудоустройство — это то, что касается каждой семьи, то, что связано с  экономическим развитием общества в целом, то что затрагивает интересы народа, это основа стабильности и благосостояния. Для анализа проблем трудоустройства сегодня самое главное - найти новый подход. Иначе у нас вряд ли получится решить новую проблему, применяя старые методы. В то же время, для понимания проблем рынка труда необходимо принимать меры и совместно работать по разным направлениям. То, что сегодняшним выпускникам высших учебных заведений трудно найти работу — это проблема структурного характера. Работники нужны на многих обслуживающих и производственных предприятиях, но выпускникам не хватает адекватной самооценки и четкой позиции. Их ожидания чрезмерно велики, они считают себя «золотой молодежью», элитой, баловнями судьбы,   мечтают стать «белыми воротничками» и даже не смотрят на обычные рабочие места. Они  мечтают о больших городах,  больших предприятиях, хотят устроиться на работу один раз и на всю жизнь. И когда выпускникам представляется шанс, то они воротят нос от худших мест, но и не получают лучшие.

Таким образом, чтобы решить вопрос трудоустройства выпускников, необходима не только подготовленная государством и обществом почва, но и изменение самими выпускниками подхода и отношения к выбору работы.  В дальнейшем нормой должна стать гибкая, ступенчатая, двусторонняя система трудостустройста. Выпускникам университетов следует изменить свой настрой и снизить требования. Для начала они должны стать обычными работниками - сперва трудоустроиться, а потом уже перебирать рабочие места, в первую очередь обеспечить свое существование, а уже потом думать о развитии, прежде всего стать просто членом общества, а уже потом его элитой.

Способствовать найму сотрудников — это не только необходимое условие для существования и развития предприятия, но и  его долг перед обществом. Этот общественный долг  выражается также и в юридических обязательствах: например, беспристрастное предоставление возможности трудоустройства и получения заработной платы, гарантия прав работников на подготовку и обучение,  предоставление  положенного по закону социального обеспечения. Это также является и моральным долгом:  например, отказ от немотивированного сокращения служащих и т.д. В оценке «самого лучшего работодателя»,  помимо таких традиционных показателей, как масштаб предприятия, популярность марки и т.д., важным стал  критерий «чувство общественного долга»,  он отражает степень ответственности предприятия перед обществом. Только осознающие социальные обязательства  предприятия могут обратить на себя внимание общества и  работников, получить их признание и уважение.  Время экономического кризиса — это время, когда предприятия также должны не взирая на трудности нести ответственность перед обществом. То, что во время серьезной опасности предприятие не отказывается от своего долга способствовать трудоустройству населения, а преодолевает трудности, добавляет блеска его имиджу, создает скрытый капитал, который будет помогать предприятию развиваться. Такой скрытый капитал не только выгоден предприятию, но и создет  дополнительные активы, более ценные, чем  коммерческая прибыль.

Трудоустройство — это глобальная, стратегическая, коренная проблема. Это не только экономический, но и политический, социальный вопрос. Поэтому достижение полной занятости населения — это главная цель макроэкономической политики государства. Сегодня гарантировать трудоустройство значит гарантировать благосостояние народа, стабильность и развитие. Центральный комитет партии, Госсовет КНР, а также парткомы всех уровней и правительство уделяют особое внимание вопросам трудоустройства, ставят их на небывало высокое место.  После того, как разгорелся международный финансово-экономичский кризис, государство сразу же приняло курс на поддержание рынка труда, открыло службы, помогающие выпускникам высших учебных заведений найти работу, обеспечило постоянную занятость крестьян и рабочих, поспособствовало трудоустройству городских и сельских жителей, которым трудно найти работу. 

В декабре прошлого года Госсовет наладил работу по оптимизации крестьянского труда. В начале этого года  специально для обсуждения планов по  трудоустройству выпускников высших учебных заведений было созвано постоянное собрание.  Недавно вновь было опубликовано сообщение об успешных результатах трудоустройства в нынешних экономических условиях, выдвинуты конкретные требования к трудоустройству, подготовлены конкретные планы. Все регионы страны один за другим объявляют политические курсы,  задают направление  трудоустройства, служат и способствуют ему. 

      Хотя стимулирование сферы обслуживания, среднего и малого бизнеса, а также  улучшение неблагоприятной экономической ситуации не могут принести  немедленные результаты, все эти меры способствуют решению вопросов трудоустройства в долгосрочной перспективе . 

4. Общественно-политический блок II
      26 числа председатель Ху Цзиньтао встертился в Торонто с презедентом России Дмитрием Медведевым.

    Ху Цзиньтао отметил, что в этом году высшее руководство России и Китая подерживают тесные связи — главы государств встречались уже трижды. Откровенно обмениваясь мнениями по вопросам развития российско-китайских отношений и усиления сотрудничества в разных областях, они достигли понимания по целому ряду важных проблем. Соответствующие ведомства двух государств также поддерживают тесные связи, добросовестно следуют достигнутому главами государств единству мнений, стимулируют развитие российско-китайских отношений стратегического партнерства и взаимодействия. Ху Цзиньтао выразил надежду на то, что предстоящий визит Медведева в Китай послужит продвижению российско-китайских отношений стратегического партнерства и взаимодействия. Ху Цзиньтао заявил, что сегодня мировая экономика постепенно возрождается, но это не имеет под собой прочного основания, так как существует множество нестабильных факторов. Китай надеется, что саммит «большой двадцатки» в Торонто будет иметь конкретные и позитивные результаты по четырем направлениям. Во-первых, это усиление взаимодействия и согласованности в макроэкономической политике, укрепление тенденций возрождения мировой экономики. Во-вторых, завершение  до сеулского саммита  реформы квот международного валютного фонда, а так же  повышение престижа и влияния новых индустриальных и развивающихся стран. В-третих, уделение особого внимания вопросам развития и оказание политической поддержки сентябрьским встречам ООН на высшем уровне, посвященным определению целей развития на тысячелетие. В-четвертых, продолжение борьбы с разными формами протекционизма. В рамках саммита «большой двадцатки» Китай хочет усилить сотрудничество с Россией, чтобы увеличить вклад в укрепление и гармонизацию мировой экономики. Медведев отметил, что будет рад в ближайщее время вновь встретиться с Ху Цзиньтао.  Регулярные контакты высшего руководства России и Китая в полной мере демонстрируют высокий уровень отношений стратегического партнерства двух стран. В этом году государства собираются осуществить ряд важных мероприятий и  надеются, что благодаря совместным усилиям они будут успешными. В рамках саммита «большой двадцатки» Россия и Китай проявили себя как надежные партнеры, Россия надеется на дальнейшее укрепление сотрудничества с Китаем. Медведев с нетерпением ждет визита в Китай в сентябре. 

  Стороны также обменялись мнениями по поводу положения на Корейском полуострове,  ситуации в Центральной Азии, иранского ядерного вопроса и других международных и мировых проблем.

Ван Цишань, Лин Цзихуа, Ван Хунин, Дай Бинго и другие участники встречи.

