Exten Trac Elite - Роботизированная компьютеризированная нехирургическая система

Производитель: американская  компания Advanced Back Technologies Inc.

Описание 

В основе работы ExtenTrac® Elite лежит новейшая технология 3-хмерного позиционирования позвоночного столба M3D®, которая обладает неоспоримым преимуществом – способностью устранять ущемления нервов и добиваться не стандартного линейного, а анатомически правильного и абсолютно безболезненного положения позвоночника. Для сравнения, на стандартном декомпрессионном столе пациент имеет строго горизонтальное положение, в то время как система ExtenTrac® дает возможность проводить декомпрессию позвоночника в различных положениях с помощью ручного управления либо используя полностью автоматизированные циклы.

Благодаря постепенному раскачиванию аппарат увеличивает межпозвоночное пространство, усиливает прилегающие мышцы и связки, уменьшает грыжевое выпячивание. Происходит постепенное увеличение массы и гидрофильности диска, что способствует его восстановлению. Уникальность технологии M3D состоит в способности, не повреждая позвоночник, мобилизовать болезненную область диска. Благодаря локальному раздвижению 2-ух сопряженных позвонков возникает пространство, которое может заполнять жидкость, диффузно питающая диск. Происходит восстановление объема диска. В процессе вытяжения возникает вакуум-эффект, «выравнивающий» грыжевое выпячивание. Прекращается грыжевое поддавливание нервных корешков. Болевые ощущения исчезают. 

Технические характеристики:

Позиционирование пациента
· центральное размещение тела пациента;

· репозиционирующая автоматическая поддержка ног;
· репозиционирующая автоматическая поясничная поддержка;

· поясничная поддержка для моторизированной направленной декомпрессии;
· лечение пациента в горизонтальном и вертикальном положении;

· поддержка ног для моторизированной направленной декомпрессии;

· размещение тела пациента в лежачем положении на спине и в наклоне;

· запатентованная система позиционирования позвоночника М3D® позволяет осуществлять декомпрессию, другие виды терапевтических процедур в различных плоскостях, а не в одной;
· подъемные тазовые и поясничные, моторизированные наклонные поддержки для правильного размещения таза и позвоночника;

· штанга для ног, оснащенная выключателем для мобилизационных процедур и позиционирования пациента;

· регулируемая штанга, размещаемая над головой и имеющая выключатели. 

Три обособленные зоны терапии есть в наличии

Разделенный дизайн стола способствует отсутствию трения во время проведения манипуляций

Монитор ЖК 15”

Выбор циклов воздействия возможность использовать как ручные, так и автоматические циклы воздействия.

Терапевтическая многогранность

Компьютеризированная нейрохирургическая система ExtenTrac®Elite с технологией М3D® способна быстро избавлять пациента от болевого синдрома, являющегося следствием сдавливания или межпозвоночной грыжи диска, истирания и ишиаса, дегенеративных болезней межпозвоночных дисков. Система ExtenTrac®Elite имеет 20-летний опыт эффективного лечения людей, избавления от болей в спине. Врачи разных стран мира подтверждают превосходные клинические результаты и простоту обращения с аппаратом. 
Система ExtenTrac®Elite способна функционировать как автоматическое аппаратно-программное устройство, а также может быть использована врачами в ручном режиме. При помощи кнопок врач управляет положением тела пациента. 

Использование ExtenTrac®Elite дает возможность работать с пациентом, который находится в положении на животе или на спине, что позволяет применять большое число протоколов и техник декомпрессии. 
В основе работы системы лежит уникальная технология М3D®, позволяющая работать с раздельными поясничной и ножной секциями. Данная комбинация дает возможность расположить позвоночник пациента под нужными углами при разгибании, сгибании, боковых сгибаниях перед тем, как приступить к декомпрессии.  
В ExtenTrac®Elite имеется запатентованная штанга для ног с выключателем, позволяющая осуществлять множество терапевтических протоколов, других манипуляций, высокая эффективность которых доказана. Данные протоколы способствуют эффективному расслабляющему сгибанию в комбинации с декомпрессией. Удобство конструкции обеспечивает врачу постоянный доступ к позвоночнику пациента во время процедуры. Возникает возможность установки нужного угла и напряжения тканей, локализации дисков на определенных уровнях изолирования, разделения межпозвоночных суставов, увеличения числа и мобилизации двигательных процедур. Если вначале лечения моторизованная декомпрессия сопровождается болью и спазмами она может быть противопоказана.  
ExtenTrac®Elite дает возможность применять протоколы гравитационного декомпрессионного воздействия (декомпрессии, которая проводится под массой тела пациента). Использование комбинации разгибания, сгибания с боковым сгибанием обеспечивает более высокие результаты, чем раздельное проведение данных процедур. Есть возможность комбинации гравитационных протоколов с мероприятиями, выполняемыми по заложенной компьютерной
 программе, в том числе и моторизованной декомпрессии. Лечение может проводиться в горизонтальном, вертикальном положениях, положении лежа на животе или на спине, при условии добавления сгибания, разгибания, бокового сгибания, вращения (шейный
 отдел), вращательного движения, аксиального позиционирования.

Размеры платформы 

· Высота в растянутом виде - 2235 мм;

· Высота во втянутом виде - 1981 мм;

· Длина – 1170 мм;

· Ширина – 749 мм;

Размер платформы 

(от вращательной платформы до ножной секции)

· Длина во втянутом виде – 2006 мм;

· Длина в вытянутом виде (автоматическая регулировка) – 2235 мм;
· Длина в вытянутом виде (ручная регулировка) – 2260 мм;
Ножная секция 

· В ручном режиме регулировки – 254 мм;

· В автоматическом режиме регулировки – 229 мм,
· Уменьшение силы трения составляет 152 мм;

· Y-ось 152 мм;

· Максимальный угол поворота 26,8°;

· Z-ось растяжения составляет 89 мм.  

Масса системы

составляет 2420 кг

Максимальный вес пациента 

составляет 770 кг.

