ЧТОБЫ ЗА ДУШ ДУША НЕ БОЛЕЛА!

Типичная ванная комната сегодня – это что-то среднее между оптовым складом косметических средств и парфюмерным магазином. И не всегда это исключительно результат наших прихотей. Действительно, очень часто после принятия душа нам приходится защищать свою кожу… от самого душа! Вместо желанного ощущения чистоты и комфорта мы получаем зуд, стянутость и сухость кожи. И вот мы начинаем усиленно натираться кремами и растирками, чтобы получить только временный эффект – до следующего принятия душа, после которого все начнется заново.

 Все дело в том, что в воде из-под крана – а верней сказать, из-под душа – содержится большое количество хлора. Оно и понятно: не добавь на очистной станции в воду хлор, что бы было? Эпидемия, да и только. Однако хлор, защищая нас от бактерий, в то же время наносит непоправимый ущерб нашему здоровью. При принятии душа основной «хлорный удар» берет на себя кожа, на которую вместе с потоками воды обрушивается иссушающая и аллергенная хлорка. Но помимо кожи страдают еще и наши легкие, в которые вместе с парами (а чем горячее вода, тем больше паров) хлорка проникает основательно. А теперь давайте представим, как от такой «водички» страдают дети и аллергики!
Как же уберечь себя от «хлорного» душа и сделать так, чтобы душ приносил  пользу и очищение? Оказывается, это не так уж сложно, если у вас есть Фильтр для душа БАРЬЕР. БАРЬЕР надежно убирает из воды хлор и хлорорганические вещества, помогая вашей коже по-настоящему очиститься и восстанавливая ее естественное состояние. Фильтр для душа БАРЬЕР столь же прост в установке, сколь и эффективен. Он компактен и не потребует дополнительного места в душе, так как устанавливается прямо на смеситель. Кроме того, Фильтр для душа БАРЬЕР выпускается в цвете «металлик», поэтому он полностью впишется в дизайн вашей ванной и придется по вкусу даже самым строгим блюстителям стиля.

С Фильтром для душа БАРЬЕР вы ощутите истинную силу чистой воды!  

