ВОЛШЕБНЫЙ КУВШИН ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МАСТЕРОВ
Что нужно для того, чтобы приготовить хорошее блюдо? Свежие продукты, хороший (и желательно не очень сложный) рецепт, немного свободного времени, мастерство готовящего. Все ли мы здесь перечислили? По-моему, забыли об одной маленькой, но очень важной детали: нужна еще чистая вода. Да-да, именно чистая. Не из-под крана, не кипяченая-перекипяченная, а именно чистая. Скажете, такое в современном мегаполисе невозможно отыскать? Как бы не так. Скажем сразу: свежие продукты найти куда сложней.

Думаем, что ни у кого из любителей побаловать себя и своих любимых чем-нибудь вкусненьких не возникнет вопросов, а зачем, собственно, нужна именно такая вода, если есть кипяченая. Однако отметем сразу все сомнения: кипяченая вода и вода по-настоящему чистая – это отнюдь не синонимы. Во-первых, все мы неоднократно видели на дне чайников и чашек неприятный известковый осадок. Это избыточные соли жесткости, регулярное употребление которых вместе с водой может привести к ряду различных заболеваний, таких как камни в почках или пиелонефрит. Ну что, уже расхотелось пить такой «чаек»? А как насчет супчика, приготовленного на воде, в которой могут содержаться  канцерогенные и мутагенные соединения? А все из-за того, что водопроводную воду нельзя ни использовать в сыром виде, ни кипятить без предварительной очистки. Потому что многие содержащиеся в ней загрязнители, к примеру хлорорганические соединения, мало того что при кипячении никуда не исчезают, но  тому же преобразуются в еще более опасные вещества. Да и вкусовые качества пищи, приготовленной на хлорке и тяжелых металлах, не слишком высоки.

Оптимальный способ легко, быстро и дешево доочистить водопроводную воду – это фильтр-кувшин БАРЬЕР. БАРЬЕР убирает из воды все основные загрязнители, при этом не меняя ее минеральный состав. А это значит, что полезные соединения не уйдут вместе с вредными, а останутся в чистой воде. Фильтры БАРЬЕР изготавливаются только из высококачественных материалов с применением новейших технологий. Кроме того, специалисты БАРЬЕР разработали несколько типов сменных кассет для воды с различными проблемами, которыми зачастую «богата» наша квартирная Н2О, например для ржавой воды или для воды с избыточным содержанием солей жесткости (проще говоря, для воды, которая при кипячении образует большое количество накипи).
Фильтры-кувшины БАРЬЕР выпускаются в различных модельных и цветовых решениях, поэтому подойдут как для классического, так и для самого современного кухонного дизайна. Фильтры БАРЬЕР знают: на чистой воде готовится вкусно! 

