Новинки МЕТТЭМ®-2012
Сезон 2011-2012 гг. можно без преувеличения назвать урожайным для ЗАО «МЕТТЭМ-Производство». Активная рекламная и выставочная деятельность компании подкрепляется еще и довольно большим количеством новинок, по своей важности настолько примечательных, что мало какая компания может этим похвастаться.

Начать следует с изделия, предназначенного для противопожарных дверей, - цилиндрового замка ЗВ4-П731.500. Его особенностью является тот факт, что привод горизонтальной и двух вертикальных защелок приводится в действие одним движением ручки. Согласитесь, это хорошая новость для производителей противопожарных дверей, а также для всех тех, кто собирается в ближайшее время приобрести такую дверь.

Немаловажной новинкой является и цилиндровый замок ЗВ4 7.23.0.0 с функцией «антипаника». Конструктивная изюминка этого изделия – возможность открывания замка и защелки одним движением ручки.

Ни для кого не секрет, что в ассортименте МЕТТЭМ® больше всего сувальдных замков. Однако далеко не все сувальдные замки МЕТТЭМ® сочетаются с фурнитурой других производителей. Может, оно, конечно, и к лучшему, что часто потребителю приходится покупать «родную» дверную ручку для выбранной им модели замка МЕТТЭМ®. Однако специалисты компании пошли навстречу пожеланиям покупателей и расширили ассортимент сувальдных замков моделями ЗВ9 343.0.1, ЗВ9 343.1.0, ЗВ9 344.0.1 и ЗВ9 344.1.1. Межосевое расстояние у этих изделий равняется 85 мм, что значительно расширяет выбор раздельной фурнитуры для них. Необходимо также отметить, что модели ЗВ9 343.0.1 и ЗВ9 344.0.1 имеют по 8 сувальд и дополнительно снабжены бронепластиной.

В семействе комбинированных замков МЕТТЭМ® также пополнение – модели ЗВ13 374.0.1 и ЗВ13 374.1.1. По сравнению с более ранними моделями эти изделия имеют ряд конструктивных преимуществ (таких, как расположение сувальд в сувальдном механизме с обеих сторон ригельной планки, наличие бронепластины и отсечных шторок и т.п.).
И, наконец, не обошлось без новинки в ряду 10-сувальдных замков. Представляем вниманию читателей модель под названием ЗВ9 284.1.0 – дверной замок с защелкой и задвижкой, вертикальными тягами, а также плоским ключом, выполненный в габаритах замка ЗВ9 144.1.0 серии МЕТТЭМ® КЛАССИКА.

Вышеперечисленные модели только-только увидели свет и поэтому еще не отнесены ни к одной из торговых серий. Серийный выпуск этих изделий планируется начать в течение 2012 года.

Подводя итоги обзора новинок, скажем следующее: компании ЗАО «МЕТТЭМ-Производство» действительно есть чем похвастаться. Посетители выставки BUILDEX смогут сами убедиться в этом, посетив стенд МЕТТЭМ® под номером 3-135.

МЕТТЭМ®: успех – в совершенстве.
