Дамы и господа!
Или нет, не так: Граждане!

Нет-нет, вот так: Леди и джентльмены!

… В общем, дорогие «свиттерчане» и «свиттерчанки»!

От редакции позвольте поздравить всех нас со стартом (набрали побольше воздуха и крикнули что есть силы) ПЕРВО-ГО НО-МЕ-РА СВИ-ТТЕ-РА!!!

Проекту «Свиттер.Ру» уже ровно месяц, и за это время материалов сайта набралось на полноценный номер – интересный и, смеем надеяться, полезный для всех любителей программирования – от новичков до настоящих «профи».

Как говорится, отныне и навсегда у нас будет хорошей традицией начинать каждый новый номер с небольшой обзорной статьи – о том, про что и ком можно в этом номере почитать.

Первый номер – назвали мы его “Hello, world!” – выдался по-настоящему урожайным. Во-первых, для вновь присоединившихся предлагается ознакомиться, собственно, со материалами О журнале и Первая статья, в которых подробно описано, как, зачем и почему появился Свиттер, а также с чем его едят и кто «держал свечки» при его зачатии.
Для тех, кому не терпится углубиться в дебри программирования, предлагаются статьи «OLE Automation Stored Procedures» и «Куда делась память на жестком диске или сменном носителе?». Здесь, думается нам, комментарии излишни: названия статей говорят сами за себя, поэтому… ну читайте же скорей, бросайте обзорную статью!

Из «основных блюд» номера “Hello, world!” также предлагается вашему вниманию (или лучше сказать: на вашу пробу) материал под названием «Составное регулярное выражение» - оригинальный перевод статьи Мартина Фаулера «Composed Regex». Считайте, что этот уникальная в своем роде переводная статья – наш новогодний подарок всем читателям Свиттера.

На десерт  мы предлагаем вам интересное интервью с программистом Олегом Горячо, интригующе озаглавленное «Программирование и соблазнение» («жаркая» фамилия программиста и название материала не должны оставить равнодушными тех, кто любит «погорячее…»).
Любителей вдобавок к десерту выпить чего-нибудь крепкого с удовольствием отсылаем на наш сайт www.svitter.ru – почитать рубрику Андрея Мишанина «Кальвадос». Что за кальвадос? В переводе с французского – алкогольный напиток на основе яблочного сока. Проще говоря, сидр. Ну а какое все это имеет отношение к миру программиста (кроме чисто человеческой потребности расслабиться, конечно) – читайте вот здесь:  http://svitter.ru/?p=316 Замечательнейшая рубрика, спешим заметить. Замечательней могла бы быть только рубрика «Eau-de-vie»  - «самогон», если переводить с французского. Но все это планы, планы… Итак, просим любить и жаловать: в нашем свиттеровском баре – Андрей Мишанин и его «Кальвадос». 
Ну а мы возвращаемся собственно к журналу, а если быть точнее – к его беспрецедентной компьютерно-литературной рубрике – «Дневник Кодикевича». Ничего более сообщать не будем, все подробности – в этой рубрике. 

Итак, для начала – неплохое меню, неправда ли? Ну что? Свиттер – в добрый путь? Хм… что еще сказать-то? Пожалуй, только одно: HELLO, WORLD!!!

