Простатит у мужчин. Лечение и диагностика.
Простатит у мужчин – воспаление предстательной железы функционального характера или вследствие воздействия бактерий и вирусов. Простатит бывает острый и хронический; бактериальный, когда при лабораторной диагностике в  секрете простаты выявляются микробы, как возбудители воспаления, и  не бактериальный простатит, когда возбудители не выявляются. По статистике каждый третий мужчина старше 35 лет в той или иной мере страдает этим заболеванием. Заболевание развивается в результате проникновения возбудителя в предстательную железу при половом контакте, но возможно проникновение инфекции через кровь и лимфу при проведении инструментальных методов обследования и лечения, а также от хронической инфекции в других органах (при хроническом тонзиллите, например)
Клинические проявления простатита зависят от состояния иммунитета  организма пациента, сопутствующих заболеваний и ряда других факторов.  Наиболее часто больной предъявляет жалобы на частое болезненное  мочеиспускание, которое особенно беспокоит больного по ночам. При этом пациент испытывает чувство неполного опорожнения мочевого пузыря. Очень часто появляются болезненные ощущения в нижней части живота с иррадиацией в промежность и  наружные половые органы. При  отсутствии лечения  боль  может возникать и во  время эякуляции. В моче может появиться кровь  Острая стадия болезни может сопровождаться повышением температуры тела с  явлением озноба и симптомами интоксикации организма. 
Перед началом лечение простатита необходимо провести тщательное обследование пациента,  включающее сбор анамнеза,  данные физикального  и инструментального методов  исследования  предстательной железы.  Необходимо провести бактериологическое  исследование мочи и содержимого простаты для выявления возбудителей,  а также  проведение ультразвуковое сканирования  и урографии. 
После уточнения диагноза врач уролог ( андролог) для каждого пациента составляет индивидуальную схему лечения. Если у больного имеется болевой синдром, в комплекс лечения простатита включаются обезболивающие симптоматические препараты.  При бактериальном простатите обязательно назначение  антибактериальной терапии, которая является основным компонентом  лечения и подбирается в зависимости от выделенного возбудителя и его чувствительности к препаратам. Если возбудитель не выявлен, то необходимо выяснить основные причины заболевания и провести их коррекцию. Для этого необходимо пересмотреть режим дня, скорректировать диету, включить  противовоспалительную терапию, физиолечение и другие методы. Для повышения эффективности лечения необходимо присоединить  массаж простаты. Его должен проводить опытный специалист,  чтобы обеспечить пациенту максимальную безболезненность  и комфортность. Во время лечения простатита необходимо строго соблюдать предписания врача: нельзя прерывать курс лечения, самопроизвольно менять препараты, дозировки, нарушать диету - все это  может привести к развитию  осложнений, среди которых  снижение фертильности, задержка мочи, абсцессы предстательной железы и другие, а также  увеличивает сроки лечения. Простатит необходимо  лечить, так как отсутствие терапии приводит к переходу заболевания в хроническую форму. Так как течение хронического простатита имеет менее выраженную симптоматику,  больные обращаются к врачу  очень поздно, как правило, при развитии осложнений. Более раннее обращение к  специалисту  и соблюдение его рекомендаций гарантирует успешное излечение заболевания.

