Отдых в Турции
А что интересного в Стамбуле?

   Мой друг, Олег, которому надоел «курортный» отдых, решил съездить в Стамбул для разнообразия, чисто по историческим местам. Ведь Стамбул – это прежде всего Второй Рим, Константинополь. 

   Олегу не хотелось связываться с турагенствами и он купил билет в Аэрофлоте до Стамбула. Прошёл таможню и проставил визу в аэропорту удивительно быстро. У выхода стояло много менеджеров турфирм с вывесками – это они ждут своих туристов. Он подошёл к одному  из них,  и тот  сразу предложил отель четыре звезды «Престиж».
   Устроившись в отеле, Олег взял такси и поехал поужинать в знаменитые рыбные ресторанчики на берегу Мраморного моря. Пока ему жарили, выбранную рыбу-камбалу, он «уговорился» снующим среди туристов владельцем катера на прогулку по проливам Стамбула. Вечерний Стамбул – это не забываемое зрелище. Пока Олег любовался вечерним Стамбулом, камбала поджарилась, и он поужинал в чисто турецком стиле: рыбой под приятное сухое вино.

   Утром оказалось, что основные достопримечательности Константинополя находятся в 15 минутах ходьбы от «Престижа». Олег прошёл вдоль трамвайной линии до Голубой Мечети. Осмотрев Голубую Мечеть, он повернул направо и дошёл до Собора Святой Софии. Зазывалы сувенирных магазинов одолели его, и он зашёл в один из них, торгующий одеждой. Покупать кафтан султана он не стал, но владелец магазина разрешил ему в нём сфотографироваться. Теперь он хвалится этим фото перед девушками.
   Сделав экскурсию по Собору Святой Софии, Олег оказался в двух шагах от Дворца османских султанов Топкапи. Ему повезло: он увидел там театрализованное шествие султана, специально организованное для туристов. Он только пожалел, что не купил примеренный только что кафтан султана, и не смог присоединиться к шествию. В Топкапи его больше всего поразила вывеска «Дом пажей», под которой обитала стая кошек различных пород. Видимо не один Эрмитаж использует кошек для борьбы с мышами в музеях. 
  Утомившись достопримечательностями, Олег решил отдохнуть в знаменитых турецких банях. Поймав такси, Олег попросил его отвезти его в лучшую Стамбульскую баню. Такой баней оказался Чемберлиташ – это старая султанская баня и Олег с удовольствием продолжил отдых как султан.
  По приезду из Стамбула он так и хвалился всем: «Отдохнул как Султан».

 Ему только  не понравилось, что  когда он ехал в метро в Стамбуле, мужчины расселись по местам, а пожилые женщины стояли рядом с сумками. 

 Так же портит впечатление о Стамбуле, по его словам, множество старых полуразвалившихся домов, которые стоят рядом с новыми строениями, и портят общий вид. А ведь этот город и туристический.

