Модульные здания из блок-контейнеров

Что может быть лучше мобильных помещений для людей, которые хотят сэкономить на пространстве территории. Ведь такие модульные конструкции можно устанавливать друг на друга или создать подобие многокомнатной квартиры. Нынешние специалисты могут осуществить это без проблем. К тому же, внутренняя отделка будет  ничуть не хуже чем в обыкновенной квартире.

Что же такое модульные здания из блок-контейнеров? Это строение, которое состоит из очень прочного металлического каркаса и защитных элементов, которое имеет небольшую площадь внутри и очень удобно и выгодно используется для промышленных и бытовых целей. Благодаря высококачественному металлическому каркасу такие конструкции можно монтировать от одноэтажных до трехэтажных сооружений.

Также строительные компании и частные лица предпочитают купить модульные здания еще и по той причине, что они очень удобны и быстры в возведении. Такие домики будут идеальным решением для построения разнообразных помещений производственного и административного назначения. Это могут быть и офисные помещения, вахтовые и строительные городки, торговые павильоны, нестандартных размеров бытовки, киоски, фермы, питомники для животных и т.д. 

Модульные здания из блок-контейнеров еще хороши тем, что могут беспрепятственно перемещаться с объекта на объект, а также легко и свободно возводиться до трех этажей. При необходимости, возможно, осуществить перепланировку для особых нужд. Еще одной причиной популярности таких зданий является низкая стоимость, а нынешние времена это очень важный фактор. Установить модуль можно на малозаглубленный фундамент, на ровную площадку. Температура, которую способны выдерживать блок-контейнеры, составляет от -45(С до  +45(С.

Для временно проживания или для использования под склад лучше будет купить модульные здания из дерева. Любой из блоков этих контейнеров может быть оснащен электричеством, водой, даже присоединен газ. Кроме того, модули можно наполнить различной мебелью, кроватями, санузлом, обогревателем, установить решетки на окна, люстры, торшеры. Из различных элементов декора и других хитростей внутренней отделки создаются комфортные условия для проживания человека. 

Как видите, модульные здания из блок-контейнеров имеют массу преимуществ, поэтому и возрастает популярность к этим сооружения у разносферных компаний и частных лиц. Им просто нет равных по удобству монтажа, скорости  сборки, демонтажа, а также транспортированию на дальние расстояния. И все эти удобства по очень доступным ценам, что также в разы повышает их популярность.  А тля того, чтобы эти модули можно было легко и комфортно транспортировать, их оснащают колесной базой.

Поэтому если вы нуждаетесь в быстровозводимом сооружении, которое можно устанавливать не толь в один этаж, то блок-контейнер будет самым правильным решением. Это решение позволит вам не только сэкономить денежные средства, но и бесценное время.

