Покорители Москвы
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Москва - крупнейший по численности населения город России и Европы (население на 1 января 2010 года — 10 562 тыс. человек). И население нашей столицы ежегодно растёт. Говорят, это сумасшедший город, который одурманивает, притягивает, даёт свободу, большие возможности… Попробуем разобраться, как всё обстоит на самом деле.

          Некоторые факты о Москве:
· Москва — важнейший транспортный узел, а также политический, экономический, культурный и научный центр страны. В городе работают 9 железнодорожных вокзалов, 6 аэропортов, 3 речных порта. С 1935 года в столице работает метрополитен, который постоянно достраивается и расширяется.

· Ежегодно в Москве исчезает около 3 тысяч человек, почти 10% из них – безвозвратно.
· Сегодня средняя цена за квадратный метр жилья в Москве превысила отметку в $6000. Стоимость квадратного метра элитного жилья превысила $9000 (согласно данным РБК).
· Москва – это главный в стране центр образования, в ней сосредоточились 103 учреждений высшего образования. Среди них один из старейших в России  - Московский Государственный Университет (МГУ).

· В Москве представлены все основные мировые религии. Официально в городе зарегистрировано более 1000 религиозных объединений и организаций, которые представляют более 50 различных вероисповедных направлений.
· В среднем московское метро перевозит около 8 миллионов пассажиров в день. Это вторая по интенсивности использования система метро в мире, лишь недавно уступившая первенство метрополитену Токио.
· За первые 4 месяца 2010 года доходы населения города выросли на 5,5%, в то время как в большинстве регионов России они значительно упали.
В общем-то, о Москве можно говорить много и долго. Город очень большой, густонаселённый. Десятки тысяч людей ежегодно летят или едут сюда развлекаться и в поисках лучшей жизни. В отличие от большинства других городов, Москва постоянно строится. Регулярно что-нибудь сносят и возводят новые многоэтажки (минимум 15-25 этажей). Некоторые районы застраивают не за счёт сноса, а просто напросто уплотняют. Кажется, что места уже вообще нет, а они всё строят и стоят. Это обусловлено тем, что цены на недвижимость в столице откровенно сумасшедшие. 1-комнатную квартиру на окраине можно купить не менее чем за 3 500 000 руб. Недвижимость там является большой частью всего бизнеса. Это уже не просто строительство, это больше похоже на массовое производство домов. Отсюда многочисленные пробки, перегруженность метро и дворы до отказа заставленные автомобилями. Гаражное строительство в Москве – это отдельная проблема. Гаражи в последнее время негде строить, подземных стоянок на всех не хватает. Кроме того, приобрести гараж тоже очень трудно и дорого. Этот город, одним словом, похож на большой-большой муравейник, постоянно растущий и быстро движущийся. 
При этом в российской столице очень красиво и чисто. Уборке огромного многомиллионного города уделяют большое внимание. Однако московский смог от многочисленных заводов и сотен тысяч автомобилей значительно затрудняет дыхание. 2010 год был для москвичей непростым – сначала холодная зима, потом очень жаркий конец лета, а вскоре и массивные лесные пожары в Подмосковье, которые усилили смог в городе многократно. Из-за этого погибло большое количество людей, многие ходили по улицам в респираторах. Впрочем, представьте себе, кто-то умудрился и из этой ситуации извлечь выгоду. Многие фирмы заработали целое состояние на продаже кондиционеров, которые молниеносно распродавались.

Кто же такие «покорители» Москвы? Основная масса таких людей - молодёжь в возрасте 17-25. Как правило, простые русские парни и девчонки, которые не могут представить себя в роли обычного жителя серого провинциального города, получающего средненькую такую зарплатку, которую едва хватает на жизнь. Они хотят большего, они хотят закончить МГУ или прославиться, получить прописку в Москве, зарабатывать не меньше 100 000 рублей в месяц, мечтают о красивой жизни, шикарных клубах, дорогих ресторанах, машинах и квартирах… Одним словом, едут,  либо показывать себя миру, либо зарабатывать или учиться. Может даже всё вышеперечисленное сразу. Едут «покорять» Москву не только русские ребята, но и жители бывшего СНГ. Они, в отличие от наших соотечественников звёзд с неба не хватают, т.к. на их родине, в принципе, бывает просто негде заработать на хлеб, и сумма скажем, 20 000 - 50 000 рублей – вполне приличные деньги, на которые можно прекрасно жить какое-то время.

Вообще, тема покорения столицы уже достаточно избита. Она достаточно хорошо отражена в творчестве различных писателей, поэтов и певцов. Например, известная писательница Юлия Шилова часто рассказывала в своих романах о девушках, мечтающих получить московскую прописку, выйти замуж за олигарха, улететь за границу и т.п. Хорошо известны нам классически печальные сюжеты «Девушка приехала поступать в театральное училище, но не поступила, а возвращаться домой к родителям никак не хотелось и было стыдно, поэтому она пошла на панель» или же «Молодой человек продал квартиру, доставшуюся в наследство от умерших родителей, приехал открывать своё дело, но неудачно вложился, потерял всё и стал бомжом». Как обычно говорят «Просто фортуна повернулась к ним спиной». Но может вообще никакой фортуны не существует, что если её выдумали чтобы хоть как-то оправдать такие случаи? Может всё дело в больших амбициях и чрезмерной уверенности в собственном успехе? Я пишу эту статью только для того, чтобы люди хоть иногда задумывались, на что идут. Хочу напомнить об ответственности за свою жизнь. Чтобы знали «где соломку подстелить». Казалось бы, всё итак понятно и известно. Но существует достаточно обширная категория людей, предпочитающая учиться именно на своих ошибках. Казалось бы, абсолютно всем известно, что наркотики убивают на раз и это в тоже время долгая и мучительная смерть. И всё-таки, всё новые и новые молодые люди начинают принимать наркотики, становятся рабами иголок и порошков, умирают от передозировок и СПИДа. Почему это до сих пор происходит? Надеются, что их это не коснётся? Можно объяснить происходящее только тем, что кто-то до сих пор не задумывался о вреде наркотических веществ. И им всё равно, что об этом буквально кричит весь мир. Других вариантов нет.

Кстати, Москва и сама как наркотик. Её уровень жизни и многовековая история производят особенное впечатление на молодых русских провинциалов, непривыкших к столь шикарным театральным подмосткам жизни. Когда ходишь по её широким улицам, бурлящим и кипящим, с проходящими мимо незнакомыми людьми зачастую ярко одетыми, куда-то вечно спешащими в большой толпе… Всё это затягивает, скажу я вам. Кругом безумно интересно, появляется желание раствориться в необъятных потоках машин и людей, появляется ощущение мнимой, но необъятной свободы. Впереди видится масса возможностей, перспектив, удовольствий. Будто вот-вот произойдёт чудо. Вот такие вот ощущения. Но это всё лирика, так что, вернёмся к реальности.

Немного о поиске работы. Работы, как известно, в Москве полно, но, хорошие рабочие места распределяют, прежде всего, между выпускниками вузов. Также, многие работодатели требуют наличие московской прописки или хотя бы, регистрацию. Хотя, конечно, шанс устроиться куда-то без образования всегда есть. Только он небольшой. Для приезжих чаще всего остаются вакансии с зарплатой 12-15 000 рублей (продавцы, уборщики, дворники). Большинство москвичей не желают работать за такую зарплату. Приезжие россияне также «не горят желанием»  заниматься такими видами деятельности. И даже не потому, что такая зарплата их не устраивает. Дело в том, что снять квартиру в Москве можно минимум за 18-20 000 рублей (даже на окраине Москвы). 

Общежитие обойдётся немногим дешевле, чем эта квартира. Спрашивается, как с такой зарплатой,  приезжему оплатить аренду квартиры? Даже если жить вдвоём, втроём, в одной комнате, всё равно остаётся очень мало средств для нормального существования, согласитесь. Не забывайте, что ежедневный проезд в метро и на других видах транспорта, в любом случае, обойдётся в 50 рублей или чуть побольше. Так что, на «каторжные» работы идут обычно наши гости из ближнего зарубежья. Они дружные и неприхотливые. Могут вечером после работы завалиться вдесятером спать или час стоять в очереди, чтобы принять душ. О красивой жизни речи нет. 

В Москве распространены фирмы-однодневки, которые предлагают людям без прописки и образования работу с зарплатой 25000-50000 рублей. Поскольку заплатить бешеную плату за аренду хочется, и покушать бы не мешало, люди верят и устраиваются. Обещанной платы не получают. Хорошо, если останешься цел и невредим, и не попадешь в какую-нибудь аферу.  Пропасть в Москве проще простого. Хотя, чаще приезжих просто обманывают везде, где только можно. С поиском жилья нередко бывают проблемы. В Москве не только выгодно строить и продавать квартиры, их выгодно сдавать жилье в аренду. Заработать на этом можно очень хорошо.

 Но некоторые пошли дальше. Сдают несуществующие квартиры. Квартирант заплатил за жильё, добрался до квартиры, а его не пускают… В итоге ни денег, ни жилья. Поэтому, важно снимать квартиры в нормальных агентствах, а не где попало. Но риэлторы за свои услуги тоже берут немалые суммы. Именно поэтому многие неискушённые провинциалы и провинциалки пытаются снять жильё где-нибудь «на стороне». Хотели сэкономить немножко, а получилось, что остались вообще под открытым небом. 

А ещё, в столице нашей родины распространены «липовые» кредиты. Человек думает «Вот возьму кредит, потрачу на жильё, работу, потом заработаю да и отдам». А мошенники тем временем, действуют по следующей схеме  «Хочешь получить 50 тысяч – сначала заплати нам 5». Это тоже входит в деятельность фирм-однодневок.

Пришла пора поговорить о столичном образовании. Столичное образование очень хорошо развито, нечего и говорить. Оказывается, в местных школах бесплатно кормят и полностью выдают учебники. К тому же, дети попадают под тотальный контроль. Кругом видеокамеры, за изображениями на них бдительно следит охрана. Много ещё в московских школах положительных моментов. Нам провинциалам,  такое и не снилось.

В высшее учебное заведение в Москве поступить крайне сложно. На бюджетные места конкурс 50-100 человек на каждое место, коммерческая стоимость учёбы зашкаливает за 100-150 тысяч в год. Например, стоимость учёбы во МХАТе составляет $6000/год (примерно 180 000 рублей), минимальная стоимость учёбы в МГТУ им. Баумана 92 500 руб. Поступать или не поступать – решайте сами. Мне кажется, для многих потенциальных студентов куда надёжнее на всякий случай подать документы в вузы своей родной «деревни». В последнее время, стало модно поступать в  вузы Санкт-Петербурга. Там, и качество образования высокое и стоимость обучения при этом в 2-3 раза меньше, чем в столичных вузах.
Стоит упомянуть ещё один интересный факт. Считается, что у нас в России законодательные акты существуют только на бумаге и особо не выполняются. Да, есть такое. Но Москва – это, как бы, отдельное государство. В отношении закона там всё достаточно жёстко. Что касается приезжих – один неверный шаг,  в отчаянных попытках не совсем легально заработать,  и можно легко почувствовать на себе всю силу такого закона. Москва – это «государство» в государстве.

В столице очень много милиционеров и работают они весьма чётко и слаженно. В Москве не встретишь человека, который едет в метро и попивает пиво или что-то подобное. В других же регионах страны в общественном транспорте употребляют алкоголь достаточно спокойно. Нередки подлые милицейские подставы, в которых обычно участниками становятся неискушенные в столичной жизни, провинциалы.  Вообще, те, кто говорят, что Москва – весьма дружелюбный город несколько привирают. Она только кажется такой поначалу. Но, нельзя сказать, что москвичи такие уж плохие. Я так не считаю. Например, православная Москва очень приветлива к приезжим людям. Хотя, и там тоже многое решают именно деньги. 

В столице вообще есть всё что угодно и много, даже слишком. В том числе сотни православных храмов. Московские колокольные звоны славятся на весь мир. В некоторых храмах колокола создают поистине потрясающие по красоте звуки. На каждом шагу часовни, мечети и безумно много сектантов, которые особенно любят проповедовать на Арбате и в других тому подобных местах… Плюс ко всему, в столице великое множество огромнейших магазинов и торговые центров, где трудно что-то найти, но в тоже время можно найти всё что угодно. Есть где потратить деньги. Конечно, хорошо развита и ночная жизнь. В других городах все уже спят, а в Москве, напротив, в полночь на улице становится только ещё больше народу (сначала это немного непривычно). А золотая молодёжь тем временем спускает десятки тысяч рублей за ночь во всевозможных клубах… Кстати, в этих же клубах легко найти работу бармена, танцовщицы или танцора. Главное, не попасться на глаза местным сутенёрам. Несмотря, на очень высокий уровень жизни, естественно, в Москве,  как и везде хватает, и нищих инвалидов,  и бомжей, и всевозможных попрошаек, что смотрится особенно грустно и удручающе на фоне шикарных домов и районов.
Говорят, что в нашей столице хороший климат, лучше, чем в других регионах России. А вот мне так не кажется. Летом зачастую очень-очень душно, а зимой сплошная серость, грязь и слякоть, потому что снега практически нет из-за температуры, которая балансирует в районе нуля градусов. К тому же, зимой иногда по нескольку дней на горизонте не видно солнца. Вместо этого, небо наполняет сильная облачность, перемешанная со смогом. В то время, когда в Москве всё-таки появляется небольшая минусовая температура (в пределах – 5-15 градусов), зачастую чувство холода усиливают сильные ветры и кажется, что на улице все 30. Похоже, московский климат далёк от идеала. Россия она везде Россия. Можно отметить по-настоящему мягкий климат лишь где-нибудь на юге страны (Сочи, Краснодар, Ростов-на-Дону).
Возможно, кто-то сейчас думает, что автор статьи просто закоренелый пессимист. Да, возможно, это так. Но я сам жил в Москве некоторое время. Кое-что повидать успел. Этот город не принёс мне ничего, кроме неприятностей. Много денег было потрачено… Однако, сам по себе опыт полезный. Такое вполне интересное приключение получилось. Как и почему я переехал туда жить – это уже отдельная история. Хорошо, что я прожил там относительно недолго, иначе пришлось бы бросить учёбу. Согласитесь, крайне сложно работать и одновременно летать на сессии за 5000 км. Мои знакомые, которые туда уехали тоже всякого повидали. Но они не остановились и во что бы, то не стало, захотели удержаться в столице. Тяжело им пришлось, конечно же. Продали квартиру в нашем родном городе. Что из этого выйдет, покажет время. Я не отрицаю, есть люди сильные духом и  с железной хваткой. Уезжают,  добиваются успеха, покупают квартиры, машины и вполне неплохо живут. Таких достаточно немного. Истинные покорители Москвы. Но какой ценой им достаётся,  всё это мало кто знает.
