Что нам готовит 2011 год?
            Согласно восточным гороскопам, наступает то ли год кролика, то ли год кролика с котом (если кто-то, конечно, в это верит). Как мы знаем, после Нового года обязательно грядут перемены. Как правило, более всего они выражаются в повышении цен на всё, что только можно. Но это ведь не главное…

            С точки зрения политики, год обещает быть вполне интересным. В 2011 году пройдут выборы в Госдуму. К тому же это последний год власти президента Дмитрия Медведева, а значит логично, что ему уже необходимо готовить почву для переизбрания на второй срок. Вполне возможно, что нас ждёт масса интересных реформ (слишком уж громких) и рост российской экономики (надолго ли?).

            Русский Интернет продолжит своё развитие. В целом, сложно предположить какие-то особенные инновации. Уже известно, что ожидается существенное снижение цен на проводной и кабельный Интернет в различных регионах страны. Это значит, что люди будут проводить ещё больше времени в Интернете и наращивать скорость. Влияние социальных сетей, таких как «ВКонтакте» и зарубежной «Facebook» будет только увеличиваться.

            На рынке компьютеров ожидается бум популярности планшетных компьютеров, ультратонких и удобных. Естественно, лидерами этого рынка станут, прежде всего, Apple и Intel.
            Как предполагают эксперты, благосостояние нашего общества немножко увеличится. Ожидается снижение безработицы примерно на 7-8%, повышение зарплаты как минимум на 4% (а повышение цен на продукты, наверное, на все 20%). Размер пенсий будет на 7% выше, чем в 2010 году. Будут расти стипендии и всевозможные пособия. Рост ВПП составит 4.5%.
Что касается цен… «Газпром» сделает скидку на газ 15% для Эстонии и Латвии. Для россиян стоимость газа наоборот повысится на 13-15%. Теперь понятно откуда взялись такие большие скидки на экспорт… Для населения Иркутской области на 2011 год будет установлен самый низкий в России тариф на электроэнергию — 68 копеек за киловатт/час. Это на 10% выше, чем сейчас, но в других регионах соответственно ожидается рост цен на электричество свыше 10%. Конечно же, ожидается рост стоимости коммунальных услуг. Также, на 10% подорожает водка и другие алкогольные напитки крепостью свыше 28 градусов, в связи с подорожанием акцизов на них. С уверенностью можно сказать, что повышение цен на табачную продукцию не заставит себя ждать. Ходят слухи, что цены могут вырасти раз в 10, чтобы сигареты вообще перестали быть доступными. Но это, пожалуй, будет никому не выгодно. Тарифы на проезд в общественном транспорте и поездах традиционно повысятся, повышение составит примерно 10%. Рынок услуг преподнесёт сюрприз в виде 9% повышения цен. В общем, подводя итоги, можно сказать, что рост зарплат и пенсий в очередной раз никто не почувствует.
                Чем же порадуют нас страховая и налоговая сферы? С целью поддержки малого и среднего бизнеса будут значительно снижены страховые взносы в пенсионный фонд. Что ж, неплохое решение. Но налоги на малый и средний бизнес вырастут с 14% до 34%! Отрадно, что для производства, социальных услуг и инновационных проектов налоги повысят лишь до 26%. Как сообщает премьер-министр России Владимир Путин, это вынужденная мера. Кто-то предрекает даже рост НДС, но пока ещё нет официальных данных по этому вопросу.

                 Одним из самых ожидаемых событий 2011 года станет постепенное превращение милиции в полицию. Ожидается не только смена названия, но и переход работы правоохранительных органов на качественно новый уровень. Должностные обязанности и права милиционеров существенно расширятся, усилится их гособеспечение. К чему это приведёт, когда-нибудь увидим. Уходящий год был богат происшествиями, особенно в московском регионе. Может с помощью таких перемен, президент надеется снизить вероятность новых происшествий и террористических актов, а также снизить уровень межнациональной розни в столице.
                 С точки зрения гороскопов, предстоящий год окажется спокойным, тихим, семейным. Известные астрологи тоже склоняются к этой точке зрения. Даже Нострадамус вроде бы ничего такого не предсказывал… Павел Глоба, например, с уверенностью утверждает, что не будет никаких войн, катастроф и конца света тоже не будет. Но расслабляться не стоит. Как утверждают более ранние предсказания, до конца света осталось не так уж и много. На этот раз он ожидается в декабре 2012 года. Конечно же, существуют люди, которые в это действительно верят. Но лично моё субъективное мнение состоит в том, что нельзя предсказать, ни дату конца света, ни дату смерти конкретного человека. Это как-то глупо. Важные события происходят именно тогда, когда их не ждёшь. Впрочем, надеюсь, что до конца света ещё далеко, а Новый 2011 год принесёт нам не только традиционное повышение цен, но и любовь, радость, гармонию, взаимопонимание с близкими, надежду на лучшее.
