Устройство системного блока персонального компьютера
         Думаю, уже ни для кого не секрет – компьютеры прочно вошли в нашу жизнь. И дома, и на работе, и в машине, и в самолёте… Сейчас у всех есть компьютеры и ноутбуки, а также куча всевозможных подключаемых к ним устройств для выполнения различных задач. Если по какой-то случайности, у человека отсутствует дома компьютер (сломался, например), то в любом случае, он им пользуется. Но что самое интересное, многие при этом совсем не знают, что, же находится у компьютера внутри. Если вы когда-нибудь задавались этим вопросом, если вы называете системный блок «процессором» или того хуже «чёрным ящиком», то эта статья для вас.

        Итак, на первый взгляд персональный компьютер состоит из монитора, клавиатуры, мышки, колонок и какого-то там «ящика». Это самый распространённый вариант настольного ПК. Принтеры, сканеры и прочую «ерунду» в расчёт не берём, т.к. это уже скорее приятные дополнения, а не необходимость. Так что же происходит в нашем волшебном ящичке? Там происходят вычисления, а также сохранение, удаление, добавление… этих вычислений (цифровой информации). Может вы слышали, что когда-то компьютеры называли вычислительными машинами. Это были такие большие, шумные агрегаты… Годах так в 50х XX века они занимали целые комнаты и для их обслуживания было нужно весьма немало народу. Теперь же стоят везде такие маленькие (временами, даже очень маленькие) незатейливые ящички и думают себе потихоньку. Чтобы понять, как устроен системный блок, нужно так же понять кардинальное отличие программ от железок. Существует так называемый софт (от англ. Software) – это всевозможные прикладные и системные программы. Очень часто слышу от пользователей, когда у них что-то зависло или вообще перестало запускаться, сразу говорят «у меня компьютер сломался». Но на самом деле, просто перестали правильно работать программы. Самой распространённой проблемой, например, являются сбои в работе операционной системы, которая посредством специальных языков программирования сообщается с аппаратной частью персонального компьютера. Аппаратная часть по-другому называется «железной» или «хардовой» (от англ. Hardware), а попросту это и есть пресловутый системный блок.
             В стандартной комплектации системный блок состоит из:

· Корпуса

· Блока питания
· Материнской платы

· Процессора

· Оперативной памяти

· Графического чипа (или видеокарты)

· Жёсткого диска
· CD-ROM или DVD-ROМ дисковода

· Систем охлаждения
Корпус – он и есть корпус. Это, собственно, ящик, в который можно установить всё вышеперечисленное «железо».

Блок питания – устройство, которое подключается к сети переменного тока, а затем преобразует электроэнергию, таким образом, чтобы детали компьютера снабжались питанием именно в том объеме, в котором это необходимо (в основном, 3.3, 5, и 12 Вольт).
Материнская плата – такая большая-большая печатная плата, к которой крепятся все остальные платы и устройства, таким образом, она объединяет все устройства в единую систему. Наверное, поэтому, она и называется «материнской».

 Процессор (Центральный процессор) – «мозг» компьютера, отвечает за выполнение операций, заданных программами. Как правило, обладает определённой мощностью (т.е. имеет некую заранее спроектированную и запрограммированную скорость вычислений). Скорость вычислений процессора измеряется в тактовой частоте, в частоте шины и в объёме кэш-памяти для хранения операций. Чем выше все эти показатели, тем выше скорость вычислений процессора. Чем выше скорость вычислений, тем выше скорость работы системного блока в целом и различных устройств, которые он в себя включает.
Оперативная память (или по-другому ОЗУ - Оперативное запоминающее устройство) – дополнение к кэш-памяти процессора, хранит все данные, используемые процессором в данный момент времени или те данные, которые будут использованы в самое ближайшее время.
Графический чип – выражение, используемое в широком смысле. Оно обозначает, либо процессор видеокарты (печатной платы, которая вставляется в материнскую и занимается обработкой графики-видео, имеет собственную оперативную память), либо небольшой процессор, встроенный прямо в материнскую плату, который также занимается графическими процессами в компьютерной системе, но уже с меньшей эффективностью. Также, в последнее время, графические чипы внедряют прямо в центральные процессоры. Пока что, эта технология не сильно распространена.
Жёсткий диск – он же «хард», «винт». Устройство хранения информации, основанное на принципе магнитной записи. Является основным накопителем данных в большинстве компьютеров. Также, в самых компактных компьютерах вместо жёсткого диска может использоваться флэшка встроенная или внешняя.
CD-ROM или DVD-ROM дисковод – устройства чтения лазерных дисков. На самом деле, CD-ROMы давно не выпускают, т.к. существующие сейчас  DVD-приводы занимаются, как чтением DVD-дисков, так других всевозможных CD. В целом, устройство, несомненно, нужное. Позволяет посмотреть фильм с диска, установить игру с диска, или записать свой диск и т.д. В последнее время,  устройство уже не так актуально из-за развития высокоскоростного Интернета, повышения объёмов жёстких дисков и их сильного подешевения, большой распространённости компактных флэш-носителей, на которые записывать информацию гораздо проще и быстрее.
      Вот так и устроен системный блок. Кому-то это может показаться даже сложным, но ничего сложного в этом нет. Давайте обдумаем полученную информацию ещё раз. Материнская плата осуществляет связь между устройствами, процессор занимается вычислениями («мыслит», «думает»), оперативная память хранит информацию для вычислений процессора, жёсткий диск хранит вообще всевозможную информацию, видеокарта помогает компьютеру работать с видео, картинками, играми, с помощью DVD-ROM происходит чтение и запись дисков.  При этом блок питания распределяет электроэнергию между всеми этими устройствами и всё это помешается в корпус.
