Пользовательское соглашение
1. Введение
Настоящее Пользовательское соглашение (далее – «Соглашение») является договором между следующими сторонами:
- ХХХ (далее – «Администрация»);
- любым дееспособным физическим лицом либо юридическим лицом, которое является зарегистрированным пользователем сайта www.artkidru.1gb.ru , выполнившее требование раздела 3 настоящего Соглашения (далее – "Пользователь").
Все существующие на данный момент услуги Сайта, а также услуги, которые будут созданы в будущем  и любое их обновление является предметом настоящего Соглашения. 
Понятия, используемые в настоящем Соглашении:
Сайт – сайт www.artkidru.1gb.ru, торговая площадка, обеспечивающая взаимодействие Пользователей, все сделки между которыми заключаются напрямую, при содействии Администрации.

Произведения - картины, скульптуры, игрушки, а также услуги по росписи стен, выполнению портретов на заказ и другие аналогичные товары и услуги.

Форум – веб-приложение для организации общения посетителей Сайта. Все положения  и правила  настоящего Соглашения, приложений к нему применяются и к участию в Форуме.
2. Предмет соглашения
Администрация оказывает Пользователю услуги по использованию Сайта путем размещения информации о Произведениях, содействия в продаже Произведений в соответствии с Правилами продажи произведений, предоставления возможности знакомится с Произведениями и со всеми размещенными на Сайте сведениями (статьями, обзорами и прочими тематическими материалами), принимать участие в Форуме.
3. Право размещать информацию
 Пользователь регистрируется на Сайте, заполнив анкету с указанием действительного электронного адреса, имени для входа в систему и выбранного пароля. Использование возможностей Сайта, как зарегистрированными, так и незарегистрированными пользователями означает принятие условий настоящего Соглашения и обязательства следовать Правилам пользования Сайтом. 
    Размещение информации осуществляется в соответствии с Правилами размещения информации о произведениях.
4. Цена и порядок расчетов
Размещение на Сайте информации о произведениях и пользование сервисами Сайта бесплатно. 
За сделки, заключенные при содействии Администрации взимается плата, порядок оплаты определяется в соответствии с Правилами продажи произведений.
5. Права и обязанности сторон

Пользователь вправе:

- размещать на Сайте информацию о Произведениях;

- принимать участие в Форуме;

- оценивать и обсуждать Произведения;
-публиковать статьи, обзоры и прочие тематические материалы на страницах Сайта по согласованию с Администрацией;

- пользоваться своей регистрацией (логином и паролем) для доступа к Сайту;
- продавать на Сайте произведения;

- отказаться от использования услуг по настоящему Соглашению при отсутствии финансовой задолженности перед Администрацией, известив об этом Администрацию по электронной почте на адрес ХХХ. 

Пользователь обязан:

- соблюдать Правила пользования Сайтом, Правила  размещения информации о Произведения, Правила продажи Произведений, требования законодательства РФ;
- при размещении информации о Произведениях Пользователь должен осознавать, что Произведения предназначены для покупки детям, и потому не должны быть агрессивными, пугающими, эротическими или порнографическими. Администрация приветствует добавление Произведений со сказочными, добрыми, позитивными сюжетами;  
- не нарушать нормальной работы Сайта, 

- не воспроизводить, не повторять и не копировать, не продавать, а также не использовать для коммерческих целей любые части Сайта, или как-то иначе использовать службы Сайта и доступ к нему, кроме тех случаев, когда разрешение на данные действия даны Пользователю Администрацией; 

- не размещать ссылки на другие Интернет-ресурсы без согласия Администрации;
- предоставить достоверную контактную информацию (полное имя, страна и город проживания, адрес электронной почты, телефон(ы)) для связи.

Администрация вправе:

- по собственному усмотрению осуществлять модерацию на Сайте. 

- без объяснения причин редактировать и/или удалять с Сайта любую информацию Пользователя, если она противоречит настоящему Соглашению, Правилам  размещения информации о Произведениях, действующему законодательству РФ, тематике Сайта, а также в иных случаях по усмотрению Администрации. Администрация также имеет право переместить, завершить или продлить срок демонстрации Произведения по техническим причинам, находящимся под контролем или вне контроля Администрации.
- по своему усмотрению изменять плату за совершаемые посредством Сайта сделки;
- определять Рейтинг для каждого Пользователя, зарегистрированного на Сайте;
- определять Рейтинг для каждого из Произведений, размещенных Пользователем на Сайте. 

- изменять настоящее Соглашение без предварительного уведомления Пользователей, при этом новая редакция Соглашения вступает в силу после истечения трех дней с момента публикации на Сайте;
- запретить автоматическое обращение к службам Сайта, а также прекратить прием любой информации, сгенерированной автоматически (почтового спама и т.п.); 

- посылать своим Пользователям информационные сообщения;

- изменить правила и устанавливать те или иные ограничения в любое время с предварительным уведомлением Пользователя или без предварительного уведомления;

- прекратить действие логина и пароля Пользователя на любой из служб Сайта и удалить любой контент по любой причине, в том числе при неиспользовании доступа или при нарушении настоящего Соглашения;

- для поддержания высокого качество оказываемых услуг, Сайт оставляет за собой право ограничить количество активных объявлений Пользователя на Сайте, а также ограничить действия Пользователя на Сайте. 

Администрация обязуется: 

- предоставлять Пользователю возможность размещения на Сайте информации о  Произведениях, оказывать содействие последующей продаже Произведений в соответствии с Правилами продажи Произведений, предоставлять Пользователю возможность обсуждения и оценивания размещенных на Сайте Произведений, а также участия в Форуме; 

- при получении заказов на Произведения, размещенные Пользователем на Сайте, предоставлять Пользователю по электронной почте информацию о заказах и контактные данные покупателей;
- в случае изменения платы за предоставляемые Администрацией услуги извещать об этом  Пользователя;

6. Ответственность сторон
 За неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязательств по настоящему Соглашению Стороны несут ответственность в соответствии с законодательством РФ. 
 Пользователь несет ответственность за достоверность и соответствие действующему законодательству РФ предоставляемых им Администрации регистрационных данных, контактной информации Пользователя, сведений о Произведениях. Все вопросы, связанные с наличием у Пользователя авторских и иных прав на Произведения и иные материалы, используемые на Сайте, в соответствии с требованиями законодательства РФ, решаются Пользователями самостоятельно и не подпадают под действие настоящего Соглашения. Пользователь самостоятельно и за свой счет обязуется урегулировать соответствующие претензии третьих лиц.

    В случае если Администрации становится известно о нарушении Пользователем условий настоящего Соглашения, то Администрация может приостанавливать доступ Пользователя к одному или нескольким сервисам Сайта, снижать Рейтинг пользователя и Рейтинг Произведений, отказать Пользователю в предоставлении услуг. 

7. Ограничение ответственности
Администрация не несет ответственность за достоверность,  точность, актуальность опубликованной на Сайте информации.
Использование Сайта подразумевает, что Пользователь осознает и принимает на себя риски, а также соглашается, что Сайт не несет ответственность за действия или бездействие со стороны Пользователя.
Администрация не является организатором сделки или продавцом, не участвует в сделках между Пользователями. Качество, безопасность, законность и соответствие Произведения его описанию и изображению, а также возможность Пользователей продать и / или приобрести Произведения находятся вне контроля Администрации. Поэтому Пользователь не может делать вывод, что предложение, продажа и приобретение какого-либо Произведения является соответствующим закону исходя из факта размещения, продажи и приобретения его на Сайте. 
 Администрация не несет ответственности за то, что результаты, которые могут быть получены при использовании Сайта, не будут соответствовать цели и ожиданиям Пользователя. Если у Пользователя возникают претензии к другому Пользователю в результате использования последним Сайта, Пользователь предъявляет эти требования самостоятельно и без вмешательства со стороны Администрации.
Сайт не несет ответственность за завершение сделок между Пользователями. 
Пользователь принимает на себя полную ответственность за то, что его действия не противоречат действующему законодательству РФ.
Администрация не несет ответственности за перерывы в предоставлении услуг, вызванные техническими перебоями в работе оборудования и/или программного обеспечения. При этом Администрация обязуется принимать все разумные меры для предотвращения таких перебоев. 
Администрация не несет какой-либо ответственности за ущерб или упущенную выгоду, причиненные Пользователю в результате использования или невозможности использования Сайта.

Администрация не отвечает за любые действия Пользователей или третьих лиц, использующих или просматривающих Сайт, как в режиме онлайн, так и вне сети интернет (оффлайн). 
Ввиду безвозмездности услуг, оказываемых в рамках настоящего Соглашения, нормы о защите прав потребителей не могут быть применимыми к отношениям между Пользователем и Администрацией.

   8. Заключительные положения
 При возникновении между Сторонами споров и разногласий по настоящему Соглашению или в связи с ним Стороны обязуются разрешать их путем переговоров. 
Если иное не установлено настоящим Соглашением, любая корреспонденция должна направляться: Администрации – по электронной почте на адрес ХХХ, Пользователю – по адресу электронной почты, указанному им в Личном кабинете в разделе "Регистрационные данные".

Неотъемлемыми частями настоящего Соглашения являются: 
Правила пользования Сайтом, 
Правила  размещения информации о Произведениях,
Правила продажи Произведений.
Правила пользования Сайтом
1. Ограничение на использование сведений
Никакие материалы (включая графические) с данного Сайта не могут быть скопированы либо интерпретированы и опубликованы в любой форме, кроме той копии, которая скачивается на компьютер в момент просмотра материалов. Все скачанные материалы предназначены исключительно для неккомерческого использования, с учетом сохранения авторских прав и других отметок о принадлежности собственнику. Использование материалов сайта на других интернет - ресурсах запрещается без письменного разрешения собственника.
2.  Запреты при использовании Сайта:
 Пользователю запрещается:
- размещать любую информацию, нарушающую исключительные права Пользователей или третьих лиц на объекты интеллектуальной собственности;
- накапливать или собирать адреса электронной почты или другую контактную информацию других пользователей Сайта автоматизированными или иными способами для целей рассылки незапрошенной почты (спама) или другой нежелательной информации;
- распространять спам, сообщения-цепочки (сообщения, требующие их передачи одному или нескольким пользователям), схемы финансовых пирамид или призывы в них участвовать, любую другую навязчивую информацию, кроме случаев, когда размещение такой информации было одобрено Администрацией, например, в рамках рекламной кампании;
- использовать Сайт любым способом, который может помешать нормальному функционированию его сервисов;

- использовать автоматизированные программы для сбора информации и (или) взаимодействия с Сайтом и его сервисами;

- загружать, публиковать, передавать, иным образом доводить до всеобщего сведения (далее — размещать) любую информацию, которая содержит угрозы, дискредитирует или оскорбляет других пользователей или третьих лиц, является вульгарной, непристойной, носит мошеннический характер, посягает на личные или публичные интересы, пропагандирует расовую, религиозную, этническую ненависть или вражду, информацию провокационного, грубого, оскорбительного и агрессивного характера, противоречащую моральным и этическим нормам, информацию эротического содержания и порнографию, любую иную информацию, которая, по мнению Администрации, является нежелательной, не соответствует целям создания и тематике Сайта, ущемляет интересы пользователей или по другим причинам является нежелательной для размещения на Сайте;
- регистрироваться более чем один раз, регистрировать имя пользователя, схожее с уже зарегистрированным, которое может ввести в заблуждение посетителей Сайта, вводить пользователей в заблуждение относительно своей личности, используя регистрацию другого человека;          
- размещать на Сайте домашние адреса, номера телефонов, адреса электронной почты, паспортные данные и прочую личную информацию других пользователей или любых третьих лиц без их личного согласия на такие действия;
 - размещать ссылки на файлы, которые содержат или могут содержать вирусы и другие вредоносные программы;

- любым способом, в том числе путем взлома, пытаться получить доступ к чужому аккаунту вопреки воле лица, которому он принадлежит;
- размещать изображения и текст, негативно влияющие на внешний вид Сайта;

-  размещать однотипную информацию, одну повторяющуюся фразу, множественные одинаковые или бессодержательные сообщения (флуд); 

- публично предъявлять претензии и обсуждать действия Администрации. Если пользователь желает обжаловать действия Администрации, ему следует воспользоваться электронной почтой и направить свое сообщение на адрес  ХХХ;

-  устраивать неконструктивную дискуссию на тему несовпадения чьих-либо взглядов с личным мнением Пользователя. Попытки продолжить дискуссию, пресеченную Администрацией, расцениваются как публичное обсуждение действий Администрации.
-  в обсуждении выходить за рамки заранее установленной темы общения (оффтопик); 
 - размещать сообщения, содержащие заведомо ложную информацию, клевету, а также применять некорректные приемы ведения дискуссий в виде искажения высказываний собеседников, провокаций, направленных на других Пользователей.

Правила размещения информации о Произведениях 

 1. Общие положения
Произведения должны соответствовать заявленной тематике Сайта, т.е. должны по эстетическим, этическим, художественным и прочим параметрам подходить для просмотра детьми. Пользователь, размещая информацию о Произведении, должен ориентироваться в первую очередь на целевую аудиторию Сайта – детей, в полной мере осознавать, что размещаемые им работы предназначаются для покупки детям. При этом Пользователь должен размещать на Сайте только качественные изображения, удобные для просмотра. Администрация вправе без объяснения причин удалить информацию о Произведении в случае ее несоответствия указанным характеристикам. 
  Пользователь вправе размещать на Сайте информацию только о тех Произведениях, на которые у него есть право распоряжения.
2. Порядок размещения информации о Произведениях
При размещении информации о Произведениях Пользователь обязан соблюдать следующие условия:
1. Информация о Произведении должна быть достоверной, актуальной и не вводящей в заблуждение.
 2. Информация размещается в соответствии с имеющимися на сайте разделами (Картины для детей, Скульптура для детей, Детские игрушки, Роспись стен детской, Портреты на заказ, Другие работы). Информация об одном Произведении может находится только в одном разделе.
 Произведения, для которых на Сайте не предусмотрено соответствующего раздела (например, цифровая графика, фотографии, работы, выполненные с использованием компьютерных технологий, фотоколлажи и др.), размещать на Сайте не допускается.
3. Для размещения на Сайте принимаются изображения в формате JPEG. Размер изображения должен быть не менее 600 пикселей по большей стороне. 
4. Рекомендуется размещать изображения картин без обрамления.
5. Пользователь самостоятельно определяет цены на Произведения, при этом цена должна включать стоимость услуг Администрации (см. Правила продажи Произведений).

Цены на Произведения должны быть соразмерными, соответствовать уровню рыночных цен на аналогичные товары.

Цены назначаются в рублях либо в валютном эквиваленте. Цены отображаются на Сайте в российских рублях. Цены, установленные Пользователем в валютном эквиваленте, при отображении на Сайте автоматически переводятся в рубли по текущему курсу ЦБ РФ. 

Цены на Произведения искусства необходимо указывать без учета стоимости доставки и дополнительных расходов (оформление разрешения на вывоз за рубеж, расходы на упаковку, транспортировку и т.п.). Дополнительные расходы покупатель оплачивает отдельно. 

Если Произведение продается оформленным (в багет или иными способами), то при размещении информации на Сайте это следует отметить в специальном поле. При этом необходимо учесть стоимость оформления в цене Произведения. 
6. Условия доставки проданных Произведений должны быть оговорены Пользователем дополнительно.
7. Пользователь поддерживает размещенную им информацию (наличие Произведений и их стоимость) в актуальном состоянии, своевременно корректируя ее. Актуальность информации подтверждается  не реже чем 1 раз в 30 календарных дней нажатием на кнопку "Подтвердить актуальность" в Личном кабинете Пользователя. 

 В случае если Пользователь временно не имеет возможности подтверждать актуальность информации и выходить на связь с Администрацией и потенциальными покупателями, он обязуется заблаговременно поставить об этом в известность Администрацию, отметив период своего отсутствия в разделе Личного кабинета "Актуальность информации".

3. Модерация
Информация о каждом новом Произведении допускается на Сайт только после проверки Администрацией.
Для прохождения модерации Пользователю необходимо: 
- заполнить поля анкеты автора Произведения на русском языке. Поля должны быть заполнены строчными буквами, начиная с заглавных букв; 
- заполнить поле "Биография", указав подробные сведения об авторе Произведения. Текст должен быть написан грамотным русским языком. В творческой биографии автора необходимо указать сведения о месте и дате рождения, образовании, членстве в союзах и ассоциациях художников, участии в выставках, а также информацию о направлениях, предмете творчества, технике исполнения работ и т.п.;
- добавить фотографию автора;
- указать корректные и понятные названия для работ, ясно охарактеризовать оказываемые услуги; 

- указать подробную, полную и понятную информацию о жанре, направлении, материале и технике выполнения работ;
- указать размеры каждой работы; 

- указать год создания работы; 

- указать подробную и достоверную контактную информацию;
- правильно заполнить поле "контактное лицо". Данное поле необходимо заполнять, только если Пользователь и автор - разные лица. Если Пользователь является автором, то поле "контактное лицо" должно быть пустым. 
До проверки Администрацией информация о художнике не отображается в общедоступной области Сайта и присутствует только в Личном кабинете Пользователя. Пользователь получает уведомления о нахождении информации о Произведениях на проверке,  о необходимости корректировки информации и об ее одобрении. Одобренная информация появляется в общедоступной области Сайта  
Администрация по своему усмотрению оценивает Произведения на соответствие тематике Сайта, формат, уровень исполнения работ, художественную подачу материала, ценовую политику Пользователя. Если, по мнению Администрации Произведения не подходят для размещения на сайте, то информация Пользователя отклоняется, о чем Пользователь получает уведомление.
Пользователь имеет возможность размещать на Сайте информацию о неограниченном количестве Произведений. 

Правила продажи Произведений 

1.  Общие положения
Сайт является торговой площадкой, обеспечивающей взаимодействие Пользователей. 
Пользователь оплачивает услуги Администрации по содействию  продаже Произведений. Демонстрация Произведений на сайте осуществляется бесплатно.
2. Порядок продажи Произведений
1. Получив заказ на Произведение, Администрация по электронной почте передает Пользователю информацию о заказе и покупателе. Пользователь обязан незамедлительно ответить Администрации  и самостоятельно в течение суток Пользователь связаться с покупателем, сообщить покупателю все условия сделки, в том числе порядок доставки и оплаты. 
2. Пользователь обязуется организовать доставку Произведения покупателю, в том числе в другой город или государство.
3. В случае если предметом сделки выступают работы и услуги (роспись стен, портреты на заказ и т.д.) Пользователь совместно с заказчиком услуг самостоятельно определяют порядок и сроки их выполнения, а также саму возможность оказания таких услуг.
4. Администрация не участвует в процедуре продажи и организации доставки Произведений покупателю, в том числе за пределы РФ, процедуре таможенного оформления, различного рода экспертизах и прочих процедурах, обязательных для вывоза Произведения за пределы РФ. Пользователь и покупатель в двухстороннем порядке оговаривают детали процедуры отправления и оплаты необходимых пошлин, а также затрат на транспортировку Произведений покупателю и прочие возникающие дополнительные расходы. 

Администрация также не участвует в процессе оказания услуг, любые вопросы, возникающие при оказании услуг, выполнении работ  решаются Пользователем и заказчиком самостоятельно.
Пользователь информирует Администрацию о ходе переговоров с покупателем по электронной почте. 
3. Порядок Оплаты услуг Администрации
1. При осуществлении сделки купли-продажи Произведений, получения заказа на выполнение работ (оказание услуг) Пользователь сообщает Администрации об этом по электронной почте. После уведомления Пользователем Администрации об осуществлении сделки Администрация сообщает Пользователю реквизиты банковского счета Администрации для перечисления оплаты за оказанные услуги. 
2. Пользователь оплачивает услуги Администрации путем перечисления денежных средств на банковский счет Администрации. Оплата производится в рублях РФ. Оплата производится не позднее 14 (четырнадцати) рабочих дней с момента сообщения Пользователю реквизитов банковского счета Администрации.
Размер оплаты услуг Администрации составляет не менее 15% от суммы сделки. 
При расчете размера оплаты услуг Администрации учитывается размер процента от общей суммы сделки, установленный Пользователем на момент поступления заказа. 
3. Пользователь оплачивает услуги Администрации за каждую сделку с покупателями, заказчиками, координаты которых переданы ему Администрацией, т.е. оплате подлежат все сделки вне зависимости от сроков их осуществления (при первом обращении покупателя, а также при всех последующих), а также при покупке (заказе) Произведений размещенных и неразмещенных на сайте.

4. Администрация сообщает Пользователю об этом по электронной почте о поступлении денежных средств.
