Мировому судье судебного участка № … 
Ленинского района г. Воронежа

 Истец: Толоконников Алексей Леонидович,

394000, г. Воронеж, ул. Кирова, 1-70
Ответчик:

Госпошлина:…
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ 
о возмещении материального ущерба, компенсации морального вреда

02.03.2010 г. в результате схода льда с крыши дома, расположенного по адресу г. Воронеж, ул. Кирова 1, был поврежден принадлежащий мне на праве собственности автомобиль ГАЗ-322132 г/н АХ 428 36: ледяной глыбой разбито лобовое стекло, повреждена приборная панель внутри салона. Данное обстоятельство установлено УУМ УВД по г. Воронежу капитаном милиции Давыдовым П.Е. (копия Постановления об отказе в возбуждении уголовного дела от 03.03.2010 г. прилагается), факт причинения ущерба подтверждается также Отчетом  №  5018 от 15.03.2010 г. Автомобильной независимой экспертизы ООО «ЭКСПЕРТ-Л» (копия прилагается).
Техническое содержание дома  № 1 по ул. Кирова осуществляет РЭО – 15. В соответствии с п. 4.6.1.23  Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утв. Постановлением Госстроя РФ от 27 сентября 2003 г. N 170,  п. 9.14. Правил благоустройства территорий городского округа г. Воронеж, утв. Решением Воронежской городской Думы от 19.06.2008 г. № 190 – II  организации по обслуживанию жилищного фонда обязаны своевременно производить очистку крыш от образований льда и снега на закрепленной территории с осуществлением комплекса охранных мероприятий, обеспечивающих безопасность движения пешеходов и транспорта. Кроме того, согласно названным нормативным актам не допускается накопление снега на крыше слоем более 30 см., а при   оттепелях снег следует сбрасывать при меньшей толщине (п. 4.6.1.23  Правил и нормам технической эксплуатации жилищного фонда, утв. Постановлением Госстроя РФ от 27 сентября 2003 г. N 170) . В нарушение указанных норм удаление льда и снега ответчиком  не производилось, не было установлено никаких ограждений, защищающих от схода льда, предупреждающих объявлений. Не производилась уборка крыш не только непосредственно перед событиями 02.03.2010 г., но и в течение всей зимы, что могут подтвердить жильцы дома  № 1 по ул. Кирова и соседних домов. Пласты снега и льда в случае схода представляют повышенную угрозу для окружающих, ответчик должен был контролировать состояние крыш, вовремя производить их очистку, учитывая при этом погодные условия, характерные для марта, повышающие возможность падения неубранных с крыш наледей.  В результате противоправного бездействия ответчика, неисполнения своих обязанностей по надлежащей эксплуатации и обслуживанию дома  произошел сход с крыши снега и льда и повредил транспортное средство, нанесен вред моему имуществу, и я был вынужден произвести следующие расходы:
1) приобретение лобового стекла, его монтаж на сумму 4000 (четыре тысячи) рублей (копия товарного чека прилагается);

2) ……
3) восстановительный ремонт на сумму  … (копия акта выполненных работ, … прилагается).

Согласно п. 1 ст. 1064 Гражданского кодекса РФ вред, причиненный имуществу гражданина, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред. 

      Кроме того, я - водитель  маршрутного автобуса, работаю на поврежденном в результате бездействий ответчика автомобиле, на период ремонта (с 02.03.2010 г. по 20.04.2010 г.) был лишен заработка, который составляет … Есть же офиц. Зарплата взять справку про нее . В соответствии со ст. 15 ГК РФ лицо, право которого нарушено, может требовать полного возмещения причиненных ему убытков,  под убытками понимаются расходы, которые лицо, чье право нарушено, произвело или должно будет произвести для восстановления нарушенного права, утрата или повреждение его имущества (реальный ущерб), а также неполученные доходы, которые это лицо получило бы при обычных условиях гражданского оборота, если бы его право не было нарушено (упущенная выгода).
 Также я являюсь единственным кормильцем в семье, поэтому продолжительное отсутствие заработка из-за повреждения автомобиля очень угнетало меня. Много душевных сил, нервов, времени было затрачено на поездки к оценщикам, поиск автосервиса, необходимых запчастей, при этом я испытывал большие неудобства из-за отсутствия личного транспорта. Неоднократно обращался я и к ответчику с просьбами возместить причиненный вред, направлял претензию, оставшиеся без ответа, что не способствовало сохранению спокойствия. Угрожающая жизни ситуация, в которую мы попали с женой, в момент схода льда стала причиной сильного стресса. Причиненный мне моральный вред должен быть компенсирован ответчиком в порядке, предусмотренном ст. ст. 151, 1099, 1101 ГК РФ в сумме ….
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 15,151, 1064, 1099,1101 ГК РФ, 

ПРОШУ СУД:

1) взыскать с РЭО (полное название)  в мою пользу сумму причиненного мне материального ущерба в размере … ;
2) взыскать с РЭО (полное название)  в мою пользу сумму неполученных доходов (упущенной выгоды) в в размере …
3) взыскать с РЭО (полное название)  в мою пользу сумму компенсации морального вреда в размере … ;
4) взыскать с РЭО (полное название)  в мою пользу судебные издержки: расходы на оплату госпошлины и услуг эксперта.

Приложения:

1) копия искового заявления;
2) квитанция об оплате госпошлины;

3) копия Постановления об отказе в возбуждении уголовного дела от 03.03.2010 г.;

4) копия Отчета №  5018 от 15.03.2010 г. Автомобильной независимой экспертизы ООО «ЭКСПЕРТ-Л»;
5) копия товарного чека;

6) копия ….;

7) копия ….; 

8) копия квитанции об оплате услуг автоэкперта.

