Агасафар. Все в деталях.

Дата рождения: 
Респ. Азербайджан

Образование: высшее экономическое, Украина

Служба в армии: ВМФ 1979-1982 г.г., ЧФ БЧ акустики

Опыт работы: 

С 1983 г. охота как хобби. Самый крупный кабан – 350 кг (фото).

Личный опыт охоты, наиболее интересные случаи:

Олень Ланка на Ай-Петри на 2 лапах (передняя правая, задняя левая). До сих пор не знаю, как так получилось; сидел на дереве, видел, как кабаны вместе с потомством ходили на кормежку. 

Как попал в лесоохотничье хозяйство:

Охотхозяйство взяли в аренду и работать было некому. В 2000 г. попросили поработать в должности охотоведа. Полностью заведовал охотхозяйством (охрана, кормление, таксация). 

Почему любит лес и охоту:

Родился в горной местности, любит природу, Крымские места, пение птиц с утра и свежий воздух.

От себя о своем коллективе:

Добросовестные ребята, работают с удовольствием, живут в близлежащих селах. Средний возраст – 30-35 лет, 6 человек; невоенизированная служба, в лесу постоянно с оружием. Стреляем в хищников, вредителей – диких кошек, диких собак, лис, сорок, которые разрушают гнезда от 2 до 4 случаев в месяц. Дикая собака гоняет косулю. Для того, чтобы ее спасти они отстреливают эту собаку. Серая ворона, сойка. 4 раза в год сдается на анализ голова лисы. Недавно обнаружили в Крыму волков. В Крыму волк может выжить, ему есть чем питаться. Под Бахчисараем. 
От себя о планах ООХ.

Растет число охотников-иностранцев. Охота на вальдшнепов с октября по ноябрь. У егеря есть обход, занимается ремонтом кормушек, записывает передвижения зверей.

Несколько слов о семье. Как семья относится к его делу:

Сын раньше охотился, сейчас не охотиться. Дочь учится. Относятся положительно. Считают, что я охраняю фауну. Оленя я сам не стреляю больше 15 лет. Оленей мало стало. Видишь слезы у оленя, когда его подстрелил. Когда такое увидел, больше не стал стрелять. 


Агасафар Сафаров Шамамед-Оглы, в настоящее время директор частного охотничьего хозяйства «ООХ», родился на территории республики Азербайджан. Позже переехав в Украину, получил высшее экономическое образование и отслужил в ВМФ, в подразделении боевой части акустики Черноморского флота с 1979 по 1982 года.


По словам самого Агасафара Шамамедовича, охоту он всегда воспринимал как хобби и, начиная с 1983 года, посвящает ей всё своё свободное время. Каждый отвоеванный у природы трофей для него не просто предмет, а отдельная история и таких историй он может поведать немало. Агасафар Шамамедович неоднократно наблюдал за тем, как животные отправляются на кормежку или ходят на водопой, при этом оставаясь вне поля зрения хищников. Как-то раз в схватке не на жизнь, а на смерть он победил вепря, вес которого был действительно рекордным – 350 кг. Однажды на склоне Ай-Петри им был замечен олень (ланка), передвигающийся лишь на двух ногах – передней правой и задней левой, остальные конечности отсутствовали. А пятнадцать лет назад увидев выступившие на глазах у подстреленного оленя слезы, Агасафар Шамамедович дал себе обещание никогда больше не охотиться на этого благородного и красивого зверя и с того времени ни разу не нарушил принесенную самому себе клятву.


Многолетний опыт охотника, знание животного мира и любовь к природе послужили причиной того, что Агасафару Сафарову предложили должность заведующего Орлиновским охотхозяйством. Горная местность Крымского полуострова, чистый воздух, напоённый морским бризом и запахами леса, переливчатое пение птиц напомнили Агасафару Шамамедовичу детские и юношеские годы и он не смог отказаться. Семья разделила его стремления, а сын и дочь поддержали отца в его желании возродить и защитить фауну и флору леса.

Когда человеку предоставляется возможность заниматься действительно любимым делом, он отдается работе полностью, вкладывая в неё душу. Благодаря заботе и стараниям директора «ООХ» сегодня живет новой полной жизнью. Теперь это не только лучшее охотничье угодье, но и прекрасный заповедник. Агасафар Шамамедович тщательно подбирал сотрудников, беседуя с каждым из них лично. Сегодня совместными усилиями полностью восстановлена популяция даже тех представителей фауны, которые не представляют интерес для охотника. С помощью невоенизированных патрулей осуществляется отстрел хищников и вредителей, совершается мониторинг численности крупных и мелких млекопитающих, птиц, а не так давно на территории Орлиновского охотничьего хозяйства были обнаружены волки.


Своим настоящим преображением ООО «ООХ» обязано директору охотничьего хозяйства и его егерям.
Полностью соответствуя концепции единения с природой «ООХ» сегодня является первозданным раем, как для охотника-любителя, так и для профессионала.
