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Крайне любопытный проект от студии Splаsh Damage, представляет собой шутер от 1-го лица с элементами RPG-игры. Основная его особенность заключается в объединении однопользовательского, кооперативного и мультиплеерного режимов в одно целое. Предполагается что такое сочетание обеспечит игроку определенную свободу во время прохождения сюжета, повествующего о водоплавающем городе Арк, в котором и развернется битва за будущее человечества. Создается вся эта красота с использованием технологии IdTech4, а дата выпуска BRINK 10 мая 2011. Tenstars предлагает ознакомиться с информацией по игре и роскошным видео:

Итак, BRINK 2011 представляет собой сочетание шутера и ролевой игры. Действие разворачивается в красивом мегаполисе будущего под названием «Ковчег», он же «Арк». Учитывая обещания разработчиков дать некую свободу действий и заявленную информацию, можно сделать вывод, что заключаться она будет в принятии главным героем либо стороны Службы безопасности, либо сил Сопротивления. Также будет доступно создание отряда, накопление опыта, генерация разнообразных заданий и т. д. Кастомизация персонажа прилагается. Но самое интересное даже не в очередной истории про постапокалипсическое будущее, а в используемых технологиях.
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Прежде всего, BRINK базируется на усовершенствованном IdTech4. Конечно, тягаться с последующей версией этого двигателя в грядущем Rage ему вряд ли удастся, но скриншоты и видео не оставляют сомнений в том, что уже 10 мая нас ждет еще одно красивое, эффектное действие от 1-го лица. Одной из ключевых особенностей, помимо вышеупомянутого хитрого сочетания режимов игры, является модный нынче паркур, который позволит игроку получить новые ощущения от перестрелок на крышах, балконах и прочих элементах многоярусных построек. А для сетевого боевика, каким, по сути, и должен стать BRINK, это действительно оригинальный подход к онлайн игре. Ждать осталось совсем недолго – к радости поклонников шутеров и творчества компании Splash Damage релиз всё-таки не перенесли на осень, а обозначили даже раньше, чем планировалось – уже 10 мая 2011.
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Уже четвертая по счету часть самого «разрушительного» шутера современности выходит спустя всего лишь два года после Red Faction Guirella, получившего тогда неоднозначные оценки. Первая информация об игре RF Armageddon появилась еще до ее официального релиза, поэтому можно предположить, что Red Faction 2009-го был своего рода экспериментом, ну или разминкой. Разработчики компании Violition при создании RF Armageddon использовали новые технологии, позволяющие разрушать абсолютно все, что попадется под руку. Несомненно такая попытка возвращения  к первоисточникам/началу начал однозначно заслуживает внимания...

 

Концепция данной игры по сравнению с первыми двумя играми серии претерпела некоторые изменения. Так, на место шутера от 1-го лица в подземных раскопках Марса  приходит эра масштабного экшна от 3-го лица с возможностью использования различных транспортных средств и огромной территорией планеты для исследований. RF Armageddon обещает вернуть игроков в подземелья, к истокам серии, так сказать. Сюжет разворачивается спустя пятьдесят лет после событий Guirella, повествуя о вынужденном решении людей уйти с поверхности планеты, поскольку терраформер, отвечающий за климат на планете, был разрушен. Главный герой – внук Алека Мейсона по имени Дариус, который работает в Подземном центре колонистов, и которому предстоит сражаться с проснувшимися силами зла. Однако это не означает, что игрокам придется всю игру провести в темных шахтах и коридорах a-ля DooM 3. Авторы не забыли про  локации гигантских размеров, пусть даже места действия не будут сильно отрываться от скал и вулканов.
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Но судя по скриншотам и трейлерам, четвертый Red Faction все-таки попытается повторить успех самой первой игры, с поправкой на новые технологии и атмосферу, пока что больше напоминающую какую-нибудь «Метро 2033», а не предыдущие игры серии. Ключевая особенность, как и прежде, заключается в возможности разрушить абсолютно все, что душе угодно, при помощи незаменимой ручной кувалды, мощных футуристических пушек и транспорта. В сочетании с обещанными монстрами из глубин Марса, убедительной лицевой анимацией персонажей и пока что не самым плохим сюжетом на свете из этой разработки вполне может получиться качественный весенний блокбастер жанра шутеров от 3-го лица. Релиз запланирован на конец мая 2011, на PC, XBOX360 и PS3.
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