ANTI-BRIBERY PROGRAMME
The company must give substance to its policy of zero tolerance of bribery through developing and committing publicly to a detailed anti-bribery programme. 
The commitment should be made formally with written approval by the board and supported by management as this will set out the company's aims for implementing its no-bribes policy.
Management should design detailed policies" and procedures based on risk assessment to provide reasonable assurance that its no-bribes policy and specific objectives for countering bribery are achieved. The no-bribes policy, objectives and the detailed policies and procedures will comprise the anti-bribery programme.
АНТИКОРРУПЦИОННАЯ ПРОГРАММА

Компания обязана внести изменения в свой устав по отношению к взяточничеству, путем развития особой антикоррупционной программы, а также публичного ее принятия. 

Обязательство должно быть официальным, письменно утверждаться правлением и поддерживаться руководством, так как это послужит началом курса компании по осуществлению политики без взяток.  Управление должно тщательно разрабатывать стратегии" и мероприятия, основываясь на оценке степени риска и его приемлемости, для обеспечения обоснованной уверенности в достижении целей по борьбе с взяточничеством.  Задачи, определенные стратегии и методы политики без взяток составят антикоррупционую программу.

