Всем известно, что кадры в работе решают все. Наш скромный, но перспективный интернет-портал не исключение. В нашу команду нужен журналист-корреспондент, который бы писал, развивал, улучшал наш сайт www.menu.tj. 
Кто мы?

Небольшая, но очень дружная команда специалистов в области рекламы и IT, которая разрабатывает интернет-проекты для таджикской и российской интернет-аудитории.

На рынке мы уже 6 лет, разработали более 150 проектов, но не гонимся за большим штатом – нам не нужно много людей, нам нужны только лучшие. 

Кто нам нужен?

Мы любим ответственных, трудолюбивых, целеустремленных людей, которые постоянно учатся чему-то новому и не боятся трудностей. 

К сожалению, мы совсем не сможем сработаться с людьми, которым нужна быстрая нажива, нет желаний и целей развиваться самому и развивать команду, нет четкой картины самого себя, даже через год сотрудничества.
Возраст от 16 до 35 лет.
Пол, образование, религиозные и политические взгляды значения не имеют.

График работы гибкий и индивидуальный – главное вовремя выполнять свои задачи, делать больше чем просят, и любить свою работу.
Обязательно уметь увлекательно, красиво и внятно писать на русском языке, иметь возможность уделять, как минимум 6 часов работе. 

Желательно уметь фотографировать, быть уверенным пользователем ПК и Интернет, активным пользователем социальных сетей (Facebook, Вконтакте, Twitter). Также очень приветствуется знание английского языка.
Что нужно делать?
Нам нужен человек, который будет полностью заниматься контентной (информационной) частью сайта www.menu.tj собирая, создавая и добавляя все это на сайт. Примерный перечень задач следующий:

· Собирать данные по новым заведениям и организациям, а именно: посетить офис заведения, объяснить администратору или руководителю пользу от добавления на сайт, заполнить анкету, провести фотосессию.
· Добавлять заведения на сайт www.menu.tj через специальный административный интерфейс, давать описание заведению.
· Писать тематические статьи, интервью, новости, заметки для сайта используя предоставленный материал или собирая материал самостоятельно.

· Делать фоторепортажи с мероприятий, открытий новых заведений, мастер-классов от шеф-поваров и многое другое.
Это список обязанностей, который будет разбит по индивидуальному графику и возможностям сотрудника. Всему, чего вы делать не умеете, мы научим. Например, работе с сайтом, фотографии, сбору материала. Но журналистом Вы должны быть от природы.

У Вас будет очень интересная работа: брать интервью у директоров, шеф-поваров ресторанов, одним из первых посещать новые места города, писать свои отзывы, делать фоторепортажи с разных мероприятий и многое другое.

Как попасть?

Чтобы бы мы могли рассмотреть Вашу кандидатуру, отправьте, пожалуйста, свое CV на почту info@menu.tj, но не забудьте рассказать о себе в свободном стиле. Напишите, что умеете делать, что любите и почему Вас заинтересовала эта вакансия.

Часто задаваемые вопросы

Какая заработная плата?
Заработная плата от 1000 сомони + проценты от рекламодателей, разместивших свои объявления в каталоге на платной основе. 

Испытательный срок будет длиться 1 месяц, а заработанная плата - 500 сомони. За это время мы проверим Ваши способности, научим основам для работы над проектом, а Вы убедитесь, нужно ли Вам все это.

Когда будет сделано решение?
Мы выберем исполнителя до 20 августа, а до этого времени отправим всем заявителям тестовые задания, проведем собеседования и сделаем решение, т.е. к 20 августа уже будет окончательный ответ.

Заработная плата маленькая. Почему?

Мы – новый интернет-проект, который набирает посещаемость аудитории и не имеет постоянных доходов, но нам уже сейчас нужны хорошие кадры, которых мы готовы обучать, давать интересные задания и гибкий график работы, а это очень хорошо компенсирует невысокую заработную плату.

Со временем мы будем повышать доход сотрудника, учитывая тот факт, что у нас есть еще и процентная ставка сверх заработной платы.
