Больше, чем население Ватикана, или

Как развивался наш сайт
Дорогие друзья! У нас случилось радостное событие! Количество наших подписчиков на Facebook перешло границу в 1500. Очень приятно видеть такие цифры, рад, что все это время вы поддерживали нас и помогали развиваться. В честь такого события я расскажу вам нашу историю. Историю о том, как появилась идея его создания, как мы открывали его, и какие проблемы нас поджидали на пути. О том, какие мы совершали ошибки, и как шли по намеченному плану. А был ли план? Я с удовольствием поведаю вам об этом, дорогие наши друзья.
Как вам известно, не мы первые открыли в Таджикистане сайт-каталог различных заведений и мест, где можно просто отдохнуть. Были и другие, они так же писали о вечеринках и киносеансах, делились информацией о новых местах для отдыха, о жизни знаменитостей и в целом освещали всю сферу развлечений. Переняв опыт старших и, вдохновившись их идеей, сделали наш проект еще более интересным, полезным и функциональным.
Изначальной идеей был полноценный каталог всех заведений, афиша кино и концертов, собственный журнал и огромное количество полезных функций. Но понимая, что не сможем сами уследить за таким масштабным проектом, вместе с коллегами решили начать с минимума, а дальше уже растить, любить и лелеять наше детище. Так и появился каталог кафе и ресторанов.
Так мы начали работу. Сделали красивый сайт, и настало время заполнять его информацией. Для начала решили добавлять заведения бесплатно, работая только на идею. Тут и прозвенел первый тревожный звоночек: очень сложно было найти людей, заинтересованных в работе такого проекта. Нам нужны были те, кто умел грамотно и красиво писать, наполняя сайт информацией, те, кто бы эту информацию добывал, делал снимки и многое другое. Естественно, в своей команде нам хотелось видеть профессионалов. Их не так много, и большинство из них были либо заняты, либо предлагали свои услуги за астрономическую цену. А откуда было взять такие деньги молодому проекту? Но в беде нас не оставили наши друзья. Они старались максимально быстро и качественно собирать так нужную нам информацию. Хочу сказать Фарангис Умедзаде, Валишеру Холматову, Рустаму Рахматову отдельное спасибо. Без них мы бы, наверное, так и не смогли запустить этот проект.
Второй тревожный звоночек прозвенел, когда мы начали работать с заведениями. Почему-то большинство администраторов кафе и ресторанов упорно отрицают эффективность рекламы в интернете. Большинство из них совершенно не думают о том, что всемирная паутина практически всесильна в плане информации. Ведь если человек едет в незнакомое место, первым делом он захочет знать, где ему остановится, куда сходить отдохнуть, и какие интересные заведения вообще есть в этом городе. Вы не поверите, но из многих ресторанов нас выгоняли, хотя мы даже не брали денег за рекламу.
К счастью, нашлись современные и ответственные администраторы. Они с радостью рассказывали про свои заведения интересные факты и всячески помогали нам. Из сложившийся ситуации мы поняли одну очень важную вещь. Нам придется либо рассказывать всем об эффективности рекламы в интернете, либо работать только с теми, кто и сам все знает.

Хочу отметить, что такая реклама действительно работает: в день добавления заведения в наш каталог о нем узнает около 600 человек. И нам было очень приятно получить письмо от администратора корейского ресторана «Ариранг». Вот что он нам написал:
«Здравствуйте, дорогие создатели сайта. Во-первых, спасибо Вам огромное за столь замечательный проект. Все сделано столь профессионально и великолепно, что у нас просто нет слов. Мы были очень-очень приятно удивлены. 
Что касается нашего ресторана, фотографии настолько замечательные, что мы сами удивились, неужели это наш ресторан. Спасибо большое фотографу…»
Так же очень высокого оценил рекламу и администратор итальянской пиццерии «Гулистон» Рахматулло Мурадов. Когда мы добавили и прорекламировали заведение на своем сайте и в Facebook, пиццерию посетило более 100 человек в тот же день.
Как и многие молодые проекты, мы совершали ошибки. Но на ошибках учатся, возможно, эти знания потом пригодятся и вам.
Во-первых, не обновляли ежедневно содержимое сайта. Мы решили, что непостоянность контента и приводит к тому, что человек либо забывает про сайт, либо считает его несерьезным.

Во-вторых, совсем не учли важность постоянного контакта с посетителями. Не проводили конкурсы, не писали статьи и интервью, которые были бы интересны нашим читателям, а вели себя, как информационное бюро, которое выдавало информацию о новом месте и тут же закрывало свое окошко, не отвечая на вопросы и комментарии людей.

В-третьих, обещали большее, чем имеем сейчас. Никогда, друзья, не обещайте того, в чем не уверены чуть больше, чем полностью. Поймите, не всегда зависит от Вас и иногда жизненные ситуации могут подвести и сроки сильно затянутся. Это и произошло с нами, и мы стоим сейчас далеко от наших обещаний, которое писали публично всем своим читателям. 

Мы совершили эти и другие ошибки, но Вы нас до сих пор читаете. Спасибо Вам большое за понимание.

Но давайте поговорим о хорошем. Нас читают 1500 человек на Facebook, а это больше чем население Ватикана. К сожалению, мы не смогли запустить обновленный сайт к этому событию. Но совсем скоро мы покажем Вам новый www.menu.tj. Там мы учли многие пожелания своих посетителей и сделали еще один шаг из нашего плана развития.

Каким он будет? Это лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Могу сказать только, что он существенно расширится. Основное наше желание - чтобы выбор места для отдыха вы делали именно там. 

Зачем мы расширяем проект?
Отдых в ресторанах не единственное развлечение, доступное в нашем городе. Тут есть и клубы, и парки, и многое другое, что так же достойно внимания. К тому же, мы увеличиваем потенциальную аудиторию сайта, так как теперь там гораздо больше заведений и организаций, больший поток посетителей из поисковых систем. Кроме того, увеличиваем и количество рекламодателей. 
Вас интересует, что именно будет на сайте?
· Расширенный каталог организаций сферы отдыха и развлечений;
· Обновленная и более удобная карта;
· Система рейтинга заведений с возможностью сортировки и выбора лучших;
· Обновленная система отзывов с расширенным функционалом и быстрой загрузкой;
· Раздел «Журнал», где мы будем освещать мероприятия.
У нас еще очень много идей для развития. В первую очередь, нам нужно пополнить команду еще одним человеком, который будет заниматься новым контентом. Сейчас это просто необходимо. Будем признательны за любую помощь, друзья.

Мы можем рассказывать Вам о наших планах, но гораздо важнее, чтобы мы достигали целей. И мы уверены, что с вашей помощью и поддержкой у нас все получится. Спасибо, что вы с нами.
С уважением, 
Забиров Джахонгир
