
Британская рок-группа Uriah Heep (Юра́й хип) начала своё существование в 1969 году в самом сердце Англии — Лондоне. Названием группы послужил  персонаж из романа Чарльза Диккенса «Дэвид Копперфильд». Состав группы менялся не раз,  самым первым составом считается момент, когда продюсер Джерри Брон пригласил в группу Spice клавишника Кена Хенсли, который ранее играл с такими группами, как в The Gods и Toe Fat. Всемирную известность и признание  группе принесли альбомы, написанные в 1971—1973 годах: «Look at Yourself», «Demons and Wizards» и «The Magician's Birthday», которые до сих пор считаются классикой хард-рока.

Uriah Heep стали создателями своего неповторимого стиля, одного из оригинальнейших вариантов хард-рока,  в музыкальном сопровождении которого, присутствуют элементы прогрессив-, джаз-, арт-рока, а также  хэви-метала. Драматический вокал Дэвида Байрона и особенный стиль подачи бэк-вокала с тали визитной карточкой группы. Музыкальные эксперименты группы Uriah Heep стали толчком в развитии рок-музыки того времени,  и оказали свое влияние на  музыкальные коллективы, которые образовывались позже.  Их музыкальные ходы  опередили своим существованием аналогичные эксперименты  группы Queen.
В 1967 году Мик Бокс, родом из Уолтемстоу, который любил футбол и так же, как музыку, принял решение отдать себя в руки музыки и и собрал коллектив под названием The Stalkers. После того, как состав покинул вокалист, барабанщик Роджер Пенлингтон, предложил послушать вокальные данные своего кузена Дэвида Гаррика. 

Дуэт Бокса и Гаррика стал золотым ядром группы, спустя некоторое время музыканты оставили свою основную работу и полностью посвятили себя профессиональной музыкальной деятельности. Новый состав они назвали Spice, а Дэвид Гаррик решил взять себе сценический псевдоним Байрон (David Byron). Барабанщика Алекса Нэпьера нашли с помощью объявления в газете , интересным фактом служит то, что новоиспеченному члену группы пришлось выдать свою жену за сестру, так как основным условием для участия в группе было отсутствие брачных уз, к ним присоединился басист The Gods - Пол Ньютон, его отец временно стал  менеджером группы и постепенно привел своих  ребят на подмостки лондонского клуба Marquee.

В конце 1969 года группа встретила  продюсера и менеджером  в одном лице Джерри Брона. Побывав на выступлении  группы Spice в клубе «Блюз Лофт», он  сразу же предложил  оформить контракт со своей звукозаписывающей компанией Hit Record Productions, Ltd., которая работала с Philips Records. Спустя небольшое количество времени группа стала записываться в студии Lansdowne и сменила название на Uriah Heep (о Чарлзе Диккенсе рождественские дни 1969 года говорили почти все - была сотая годовщина со дня его смерти). Члены команды решили, что для полноты звучания им  необходим клавишник. Первым на клавишах играл  сессионный музыкант Колин Вуд, которо них в го нашёл Брон, но затем в качестве постоянного участника пригласили Кена Хенсли, который играл до них группах The Gods и Toe Fat.
Само появление в составе группы клавишника-новатора, который был увлечён созданием абсолютно другого, качественно нового звучания, рещающе повлияло на творческое развитие коллектива. Однако, вклад Хенсли в первый альбом группы ограничился лишь переработкой, записанных Вудом, партий. Бо́льшая часть материала для  первой пластинки была  написала Боксом и Байроном. Визитной карточкой альбома стала композиция «Gypsy», которая идеально отразила в себе тот самый ранний стиль группы — тяжелые ударные, сгущённый звук гитары, с вкраплениями звуков  орга́на и меллотрона и, конечно же, гармоничные вокальные партии. Они сделали очень удачный альбом, который стал одним из первых примеров хард-рок эклектики.
После того как альбом был записан на три четверти,  Алекса Нэпьера сменил Найджел , он же Олли,  Олссон, которого рекомендовал Элтон Джон, друг  Байрона  со времен их совместной работы на студии Avenue Records. Дебютный, первый альбом «Very 'eavy… Very 'umble» появился на свет 12 июня 1970 года в Соединенных штатах  это была уже работа Uriah Heep, в нём они поменяли состав композиций и  поменяли обложку. Критики довольно сдержанно отнеслись к альбому, они слышали в нём только «тяжесть « музыки. Жанровому разнообразию: элементам фолка, джаза, а также асид-рока никто не придал особого значения. Однако, по  прошествии  времени специалисты стали по-другому относиться к тому значению, которое внёс альбом  музыкальную историю. Мартин Попофф, автор «The Collector’s Guide to Heavy Metal», определил уровень его значимости, поставив в один ряд с «Paranoid»  Black Sabbath и «In Rock» Deep Purple.
Эти дни ознаменовались рождением и стремительным развитием союза Бокс-Байрон-Хенсли, который получил наивысшее воплощение уже во втором альбоме «Salisbury», который записали уже без Олссона, а с Китом Бейкером.  Пластинка, ставшая бенефисом Хенсли (он  является автором половины композиций и соавтором другой половины), была записана с помощью Джерри Брона  в Lansdowne Studios и оказалась довольно-таки стилистически разнообразной. Она соединила в себе элементы арт-рока, симфо-рока, акустического фолк-рока . Сюита придуманная клавишником группы была воплощением вдохновения после прослушивания композиции Джона Лорда «Concerto for Group and Orchestra». 
Версия для Америки отличалась  от английской версии обложкой, а также составом композиций. Вместо «Bird of Prey» американский диск начинался с  композиции «High Priestess», а на второй стороне  пластинке появилась композиция «Simon the Bullet Freak». Громкий успех пластинка имела в Германии, где сингл «Lady in Black», который перевыпустили в 1977 году, стал настоящим хитом.

После того как «Salisbury» появилась, Бейкер покинул состав группы. Новым ударником стал Иэн Кларк, с ним  группа отправилась покорять США и там впервые почувствовала, что значит тёплый прием. 

К тому времени подошел конец контракта  Брона с Philips Vertigo и он создал собственный лейбл под названием Bronze Records, здесь они перевыпустили два своих первых альбома. Летом 1971 года группа отправились в студию «Лэнсдаун», там они записывали «Look at Yourself», в котором,  со слов Джерри Брона, — «…Многочисленные идеи, казавшиеся разрозненными в двух первых альбомах, сфокусировались и произвели несколько вечных жемчужин». Третий студийный альбом  занимал 39-ю позицию в UK Albums Chart.

Центральное место на пластинке заняла эпическая «July Morning» и первый трек, который стал хитом  сразу в нескольких странах Западной Европы. Кен Хенсли сделал замечание, что композиция «July Morning» — с характерной для неё меняющейся динамикой, разнообразной и яркой звуковой палитрой  представила собой «…наилучший пример того, в каком направлении устремилась группа в своем развитии». 

В целом альбом «Look at Yourself», как отмечал критик Allmusic, смог продемонстрировать уникальнешее сочетание элементов хэви метал и прогрессив-рока, а также выдающееся мастерство вокала Дэвида Байрона, который на несколько лет стало образцом для подражания вокалистам следующих поколений.

Четвертый альбом «Demons and Wizards» стал плодом нового творческого объединения, его окутывает мир фантазий и мистики.  В Англии альбом занимал 20-е место и держался в  музыкальных чартах 11 недель.  Специально для Байрона была создана композиция «Easy Livin'», так как он поменял свой сценический имидж, она стала европейским хитом и вошла в Billboard Hot 100 и помогла группе занять свое место на мировой музыкальной арене.

Спустя полгода вышел «The Magician's Birthday», который  продолжил линию развития начатую группой, причем  по двум направлениям: артистическом и коммерческом. 

Затем группа отправляется на гастроли в страну Восходящего Солнца, в это время также выходит двойной альбом  «Uriah Heep Live», который записали в Бирмингеме, с использованием передвижной студии, ранее принадлежавшей Rolling Stones. В последствии пластинка была признана лучшим концертным альбомом хард-рока. 

После возвращения из Японии группа приступила к выпуску четвертого студийного альбома. В оценке  альбома «Sweet Freedom» критики и пресса разделились на два лагеря. Одна часть критиков проявила к альбому довольно прохладный интерес, объясняя это тем, что группа не продемонстрировала в нем свои лучшие качества.

Позже записанный в Мюнхене альбом «Wonderworld» также разочаровал.  К этому времени ухудшилось здоровье  Гэри Тэйна, который и до того, как пришел в Uriah Heep  и так страдал приступами нервного истощения. В сентябре 1974 года во время концерта в Далласе, Тэйна ударило током на сцене  и его надолго госпитализировали, это привело к отмене концертов в Соединенных штатах и Англии , чему Брон был очень недоволен. Спустя три месяца Тэйн покинул состав группы, а 8 декабря 1975 года был найден мертвым у себя дома в Норвуд-Грине. Причиной явилась передозировка наркотиками. 

В 1975 году Тэйна заменил Джон Уэттон, который в прошлом был  участником группы King Crimson, также он выступал с Roxy Music.  Появление Уэттона благотворно сказалось на творчестве и составе  группы. По словам Бокса Уэттон был настоящий стержень, человек на которого всегда и во всем можно положиться, он был постоянным генератором новых идей.

 Восьмого студийный альбом «Return to Fantasy», выпущенный летом 1975 года, полностью отразил изменения, которые произошли. Альбом  стал международным бестселлером, занял 7-ю позицию в Британии, 2-ю в Австрии и 3-ю в Норвегии. После выхода альбома группа начала ещё одно мировое турне,  группа выступила перед миллионами зрителей и пришлось пролететь около  30 тысяч  миль. Во время концерта в штате Кентукки Мик Бокс умудрился сломать руку, но  доиграл свой сет, не обращая внимания на острейшую боль. Потом он выступал с загипсованной рукой, игнорируя указания врачей, и  .получал по три обезболивающих укола в день. В самый разгар турне группа выступала на фестивале в Кливленде с такими командами, как Blue Oyster Cult и  Aerosmith.  После того как гастроли закончились группа выпускает «The Best of Uriah Heep», а Дэвид Байрон одновременно дебютирует с сольным альбомом «Take No Prisoners».

Очередной альбом «High & Mighty», получился достаточно легким по звучанию, в нем было мало хеви-металла.  Хенсли по сей день считает, что низкий успех альбома предопределило не звучание, а отношение к нему Bronze Records.  Зато раскрутка «High & Mighty» размахнулась аж до вершин швейцарских гор, где группа устроила банкет, а журналистов доставляли специальным  самолетом. 

Эти роскошные приёмы, со слов биографа К. Блоуза, были всего лишь внешней стороной стремления группы Uriah Heep быть похожими на Led Zeppelin, которые очень любили гоняться за крайностями.  Затем Кен Хенсли начал требовать себе отдельные гримерки, а также, чтобы у него был персональный гастрольный менеджер. «Звездная болезнь» отразилась на психическом состоянии Дэвида Байрона, его чрезмерное пристрастие к алкоголю наложилось на проблемы и личности и сказалось на отношениях в коллективе.

В июле 1976 года, после последнего концерта испанского турне Байрона уволили из Uriah Heep. Это был переломный момент в карьере Uriah Heep, спустя короткое время группу покинул Джон Уэттон. 

Новым бас-гитаристом состава стал Тревор Болдер, ранее игравший с Миком Ронсоном и  Дэвидом Боуи и, к тому времени, потерпевшими реформы Spiders from Mars.  На роль вокалиста рассматривалось сразу несколько кандидатур. Претендентами были:  Дэвид Ковердейл, Иэн Хантер (Mott the Hoople) и Гэри Холтон (экс-Heavy Metal Kids), но свой выбор группа остановила на Джоне Лоутоне, который до этого сотрудничал с германской группой Lucifer's Friend и с Les Humphries Singers, а также  Роджером Гловером.

Пластинка «Firefly», вышедшая в начале 1977 года, получила от Sounds три звезды, а от Record Mirror — четыре. Группой восторгался Пол Стэнли из Kiss после совместного проведенного американского турне. Новый состав хорошо встретили в Великобритании, что было очень неожиданно, так как был самый разгар панк-революции. На фестивале в Рединге Uriah Heep стали хедлайнерами.

 Альбом «Innocent Victim», вышедший следующим имел более тяжелый звук, сингл из него «Free Me» стал хитом в Европе. 

В 1980 году фирма "Мелодия" выпускает альбом «Innocent Victim» в СССР по лицензии Ariola – Eurodisc GmBh на пластинке значилось "Ансамбль "УРИЯ ХИП". Список композиций был не изменен, лишь, разинувшую пасть, змею заменили на фотографию группы.

Альбом «Abominog» , выпущенный при участии нового состава журнал Kerrang назвал смым зрелым альбомом группы за всю её историю существования.
 Альбом «Head First» оказался близким по сути и звучанию с предыдущим.  Эшли Хоу, который принимал участие в записи, можно назвать шестым участником группы. Сразу после выхода альбома Боб Дэйзли оставил состав группы и вернулся к Оззи Осборну. 

В мае 1983 года в  Uriah Heep возвращается Тревор Болдер, который играл около двух лет с Wishbone Ash, но там он начал чувствовать себя аутсайдером. Два месяца Uriah Heep гастролировали по США с «Rush», «Def Leppard» и Judas Priest.

С 1983 года группа включает в свой гастрольный график такие страны и территории, как: Индия, Индонезия и Малайзия. Группе в 1984 году удалось прорваться через железный занавес, после чего был записан «Equator», продюсером которого был Тони Платт.   

В феврале 1985 года от сердечного приступа скончался бывший вокалист Uriah Heep Дэвид Байрон, к тому времени алкоголизм полностью поглотил его. 

Непрерывные гастроли плохо сказались на состоянии вокала Питера Голби, Гери Мур, услышав группу в Гамбурге,поинтересовался не теряет ли солист голос, а когда узнал, что было сыграно шестнадцать ежедневных концертов, посоветовал уволить менеджера группы .Во время австралийского тура Питер Голби окончательно сорвал себе голос и покинул группу,  спустя небольшое количество времени за ним последовал и Джон Синклер.  Боксу пришлось пригласить лос-анджелесского вокалиста Стефа Фонтейна и клавишника Фила Лензона , после американского турне новоиспеченный вокалист был уволен «за непрофессионализм»

Фонтейна заменил канадец Берни Шоу, который начинал в группе Cold Sweat , которые делали кавер-версии наUriah Heep. 

Uriah Heep  стали первыми «западниками», которые  выступили на сцене в СССР. В конце 1987 года во время  «перестройки»  они  успели дать 10 концертов в СК «Олимпийский» для 185 тысяч зрителей. 

Затем прошли успешные гастроли в ГДР, Болгарии и Чехословакии,  в августе 1988 года группа выступила на Редингском фестивале, а потом провела турне по Великобритании вместе с The Dogs D’Amour. В мае 1989 года выходит новый альбом группы «Raging Silence», продюсером был Ричард Додд, который был известен сотрудничеством с The Traveling Wilburys  и Джорджем Харрисоном. Центральными композициями в  стали «Blood Red Roses» ( Пит Голби), «Cry Freedom» и «Hold Your Head Up» (кавер-версия хита Argent).
Uriah Heep опять посещает СССР, выступает в Ленинграде, число зрителей составляет 100 000, затем проходят шесть концертов в Бразилии, плюс один бесплатный, группа играет в Польше, во Вроцлаве, а концерт, который дала группа в Лондоне был выпущен в форме видео под названием  «Raging Through the Silence».
В 1990 году на Independent TV был показан фильм «Bedrock», в основой которого  стали съёмки концерта группы в Ноттингеме. Видеоверсию концерта выпускают  в этом же году, как часть юбилейной серии релизов,  которые были посвященны 20-летию Uriah Heep. Тогда же выходят и тройной бокс-сет «Two Decades in Rock», и его сокращённая версия «Still 'eavy, Still Proud».

На альбом «Different World», вышедший в 1991 году, пресса откликнулась по-разному. Крис Уоттс в журнале Kerrang! Поднял пластинку на смех, обозреватель же Metal Hammer, Энди Брэдшоу, дал ей название «приятный сюрприз» и отметил мастерство Болдера, как продюсера.

В 1995 году выходит альбом «Sea of Light», в котором группа возвращается к своему первоначальному звучанию. Критики назвали альбом довольно свежим, мелодичным и тяжёлым, насыщенным оркестровками.  14 сентября 1998 года выходит альбом «Sonic Origami», продюсером являлся Пип Уильямс, за ними следуют  гастроли, которые не прекращались два года, Uriah Heep посетили Россию, Украину, Казахстан.

7 декабря 2001 года в Лондоне состоялся объединенный концерт с участием Джона Лоутона и  Кена Хенсли. В это же время группа выступает в «Астории» в рамках традиционного  мероприятия  Magicians Birthday Party.

В январе 2007 года ударник Ли Керслейк покидает состав группы, в связи с ухудшением здоровья. В марте его   заменяет Расселл Гилбрук, который работал до этого с Тони Айомми, Вэном Моррисоном, Джоном Фарнхэмом, Аланом Прайсом, Крисом Барбером и Лонни Донеганом. 14 апреля 2007 года  Расселл Гилбрук дебютирует  в составе команды на концерте в Вуокатти, в Финляндии.

В 2008 году выходит 21-й студийный альбом Uriah Heep «Wake The Sleeper» и получает хорошие замечания со стороны критиков. В октябре 2009 года появляется на свет юбилейный сборник «Celebration: Forty Years of Rock», в него вошли 12 заново записанных треков того периода группы, который можно назвать «классическим», а также две новых композиции.

Летом 2010 года группа впервые за 8 лет отправляется в гастроли по Америке в поддержку своих альбомов «Celebration» и  «Wake The Sleeper». Турне получается настолько триумфальным и успешным, что группу снова приглашают  в Соединенные штаты осенью 2010 года.

В 2011 году группа начинает  "Into the Wild Tour" по всему миру в поддержку своего нового альбома. 

