Что умеет ребенок в один год

Разумеется, все дети - разные. У всех у них разное окружение, разный темперамент, различные возможности… Но тем не менее существуют общие знания и умения, которые должен освоить каждый годовасик. Давайте разберемся!
Как правило, к своему первому Дню Рождения малыш достаточно прочно стоит, сам ходит, умеет забираться на ступеньки, может сам нести легкие предметы, например, небольшую игрушку. Он влезает на кресла и стулья, исследует все шкафы в доме, гремит посудой. Эту познавательную активность ребенка следует направить в нужное русло: например, научить малыша играть с куклой (кормить, укладывать и т. д.), кормить из мисочки домашнего любимца, закладывать вещи в стиральную машину, в правильном порядке нанизывать на пирамидку колечки. Годовалый ребенок с любопытством следит за действиями взрослого и старается их повторять.

Тем не менее, такая свобода перемещения становится опасна, поэтому не оставляйте ребенка без присмотра – ведь «знакомство» с горячим утюгом или игры с мелкими предметами чреваты ожогами и травмами.
К году у ребенка значительно возрастает запас понимаемых им слов. Годовасик уже знает названия многих окружающих его предметов, одежды и игрушек. Он может показать части своего тела и лица. В год ребенок говорит около 10 простых односложных или двусложных слов. Слова ребенок сопровождает характерными жестами. Если на первом году жизни кроха понимал в основном лишь интонации голоса взрослого, то на втором году жизни он понимает значение слов. 
Годовалый ребенок имеет прекрасную память и с легкостью обучается - он запоминает названия предметов, действий, имена окружающих его людей. Он хочет все попробовать и познать. Малыш любит животных и звукоподражает им.
Усложняется и эмоциональная сфера ребенка, что означает, что кроха, скорее всего, способен сочувствовать обиженным и плачущим, и сам обижается, когда ему делают замечания.

Годовалый ребенок проявляет интерес к другим детям. Ему интересна совместная деятельность со взрослыми, «помощь» взрослым. Он помогает взрослому себя одевать - протягивает свои ручки и ножки, вытягивает руки вперед при умывании, вытирается салфеткой, сам пьет из чашки или бутылочки и пытается самостоятельно кушать.

Годовалый малыш умеет бросать мяч и пытается его ловить. Ему нравится, когда с ним играют или приглашают к совместной деятельности. 
Тем не менее, если вы заметили, что ваш ребенок несколько не соответствует этим общим характеристикам – не расстраивайтесь! Если у вашего малыша нет никаких значительных отклонений, он, скорее всего в самом скором времени догонит сверстников!
Дети и музыка
 

Дети довольно рано начинают воспринимать музыку. Ученые доказали, что музыка воздействует на плод уже в утробе его матери. После рождения дети узнавали и реагировали на ту музыку, которую они слышали еще до своего рождения. 
Музыка крайне положительно влияет на растущий мозг ребенка. Она активизирует соединения между нервными клетками. Известно, что первые 6 лет жизни – это важнейший период для развития мозга и нервной человека, поэтому знакомить ребенка с музыкой следует как можно раньше.

Мелодия и ритм помогают развивать фантазию, речь и память, положительно влияют на нервную систему. Дети, которые занимаются музыкой, быстрее остальных запоминают все новое, лучше усваивают любую информацию, легко концентрируются. Таким детям также легче даются логика, математика, языки.

Дети в возрасте до года еще не различают смысла слов, но они реагируют на звучание голоса, интонацию, ритм, тембр звука. Они успокаиваются, когда слышат материнский голос. Дети до года любят мягкую, нежную музыку. Испокон веков матери разных народов мира убаюкивают своих малышей тихими колыбельными песнями – ведь спокойная мелодия расслабляет ребенка и помогает быстрее погрузиться в сон. Но если вы не хотите или не умеете петь своему ребенку колыбельные, поставьте ему диск с песнями для детей. Сейчас продается множество сборников детских песен для разных возрастов и целей.

Классическая музыка влияет на детей крайне положительно – утверждают исследователи. Некоторые композиторы писали свою музыку специально для подрастающего поколения, среди них "Детский уголок", "Ящик с игрушками" К. Дебюсси, "Дитя и волшебство" М. Равеля, "Зимний костер", "Петя и волк", С. Прокофьева и многие другие.

Доказано, что маленькие дети очень положительно воспринимают музыку таких композиторов как Вивальди, Баха, Брамса, Шуберта, Бетховена, Чайковского, Моцарта… 


Детские песни имеют выраженный воспитательный и образовательный потенциал – ведь именно посредством легкой музыки и понятных слов получается затронуть детские умы и души и донести до них основы нравственности. В этом плане первенство занимают всеми нами любимые песни из советских мультфильмов.

Приобщая кроху к миру музыки, запомни несколько простых правил: 

- Выбирай самые легкие и мелодичные произведения. Ударные партии воздействуют на детскую психику агрессивно. Не ставь ребенку рок-музыку и ей подобную.

- Низкочастотные звуки негативно влияют на психическое состояние человека, потому не включай ребенку такую музыку. 

- Следи за громкостью звучащей музыки! Если твой ребенок будет слушать громкую музыку, он будет нервничать, будет плохо засыпать и беспокойно спать, капризничать и даже отказываться от еды. Кроме того, не позволяй ребенку слушать музыку в наушниках! 

- Следи за реакцией малыша на песни или мелодию - если малыш негодует, смени песню или выключи музыку вообще. Музыка не должна вызывать неприятные эмоции!

- Утром ставь ребенку бодрые, быстрые и зажигательные песни, а ближе к вечеру слушайте медленные детские песни и мелодии, классику, колыбельные.
Двуязычие в семье или маленький билингв
 

Оказывается, по статистике около половины населения планеты Земля – би- или мультилингвы – люди, которые используют в своей повседневной жизни два или больше языков. 

Франсуа Гросжан, профессор психолингвистики из швейцарского университета Нойшатель, посвятил длительное время изучению билингвализма (двуязычия), в частности, у детей. Профессор Гросжан пришел к любопытным выводам и развенчал популярные мифы, касающиеся развития ребенка, который разговаривает сразу на двух языках.

Во-первых, не стоит бояться того, что ребенок-билингв будет развиваться медленнее своих сверстников или так и не будет говорить хорошо ни на одном языке. Лингвисты доказали, что дети-билингвы ни в коей мере не отстают в развитии от своих ровесников. Наоборот! Дети-билингвы часто опережают в развитии своих сверстников – ведь язык - это еще и культура народа!
Считается, что дети-билингвы всегда смешивают языки. Это не всегда так. Дети понимают, с кем они общаются, и если они видят, что их собеседник знает только один язык, они будут говорить исключительно на этом языке. 
А если взрослый пытается разговаривать с ребенком на обоих языках, то и в общении с ним ребенок тоже будет смешивать языки. Кроме того, в возрасте до трех лет часто случается так, что ребенок знает названия определенных вещей на одном языке и не знает на другом, и наоборот. 
Принято считать, что двуязычные дети – отличные переводчики и владеют обоими языками одинаково. Тем не менее, это не совсем так. Ребенок владеет языком в той степени, в которой он в этом языке нуждается. Зачастую ребенок не знает оба языка одинаково хорошо и не в состоянии правильно переводить с одного языка на другой.

Если ваша семья билингвальна, старайтесь, чтобы один из родителей разговаривал с малышом только на своем языке, а второй – на своем, ведь так ребенку будет проще усвоить оба языка одинаково хорошо. Читайте малышу книги на обоих языках, общайтесь на различные теми, смотрите мультфильмы и слушайте песенки на обоих языках. 
Если же вы хотите, чтобы оба языка стали для ребенка родными,  то учите ребенка свободно мыслить на обоих языках. А этому учатся в течение многих лет.

