Столешницы для ванной комнаты.
Такие замечательные качества кориана, как отсутствие  впитываемости воды и жира, а также гладкость поверхности обеспечивают ему высокую гигиеничность, что является явным преимуществом при выборе  материала для изготовления столешниц для ванной комнаты.
Влагу и жидкость кориановые поверхности не впитывают, таким образом, исключая запахи микробы и плесень.




Гибкость искусственного камня за счёт свойств акриловой смолы застывающей при комнатных температурах и обретающей гибкость при t° более 70°C, что даёт возможность создания индивидуальных форм изделий.


Кориан  активно применяют для оформления  ванной комнаты. Раковину для умывания встраивают в столешницу, материалом изготовления которой выбран искусственный камень.  Аморфность материала позволяет придать ему желаемую конфигурацию, сглаживая прямые и острые углы. Цвет столешниц возможно подбирать любой: в тон остальным предметам интерьера, сочетающийся  с остальным сантехническим оборудованием ванной комнаты или по контрасту. Разнообразие расцветок искусственного камня кориана  даёт широкий простор вашей фантазии.


Такая столешница будет отличаться, в сравнении с другими укрывными материалами, и толщиной материала защитного слоя – порядка 3 мм. 



Царапины и сколы не страшны такой поверхности, с современными технологиями её можно восстановить на 100% , даже при серьёзном повреждении, используя кусочки кориана.
Красотой и прочностью, стильностью и функциональностью столешницы из кориана для ванных комнат завоевали сторонников среди жильцов домов и квартир. С ними можно создать индивидуальный интерьер из искусственного камня c высокими эксплуатационными характеристиками, не уступающего по красоте натуральному, по довольно умеренным ценам. 

