Реликт 
Многопользовательская Ролевая Игра

Введение.

В 2234 году разведывательный фрегат Объединенных Колониальных Сил, во время исследования двойной звездной системы АМ Геркулеса, обнаружил планету земного типа. Однако десант на планету не оправдал ожиданий исследователей: перед ними расстилалась унылая пустошь, пересекаемая холмами, горными цепями и высохшими руслами рек. Сильное рентегновское излучение, исходившее от звездной пары, уничтожили на планете любое проявление жизни. Воздух был практически негоден для дыхания. Человек мог находиться на поверхности планеты без защитного костюма и кислородной маски всего несколько минут. Затем наступала смерть от ожогов и удушья.
Но была на планете одна вещь, которая не позволила исследователям просто покинуть ее. Были обнаружены остатки древней инопланетной цивилизации в виде разнообразных технических и архитектурных сооружений, так называемых городов. Многие из них были очень древними, время разрушило их до основания. Но были и такие, которые сохранили свои первоначальные формы и требовали тщательнейшего исследования.
Также были найдены предметы и материалы с необычайными физическими свойствами и способностями. Их можно было найти в разрушенных городах. Некоторые из них не поддавались воздействию гравитации, другие могли беспрепятственно проникать через плотные тела, некоторые оказывали различное воздействие на человеческий организм. 

Данная находка стала сенсацией в научных кругах Колониального Союза. Использование таких материалов открывало перед человечеством большие возможности. Была снаряжена крупная экспедиция в систему АМ Геркулеса к планете, которой первооткрыватели дали наименование Реликт.


Через несколько месяцев после начала широкомасштабных исследований Реликта, связь с научно-исследовательской базой пропала. Отправленный к планете разведчик обнаружил полное исчезновение базы, а также исчезновение всех членов экспедиции. 

Координационный Совет Колоний принял решение о расследовании причин исчезновения базы, а также временно закрыл планету от дальнейших исследований. Орбиты Реликта были блокированы крейсером Колониальных Сил. На планету была послана специальная комиссия, которая должна была выяснить причины исчезновения базы. В нее входили 40 космодесантников и 10 военных экспертов. 
Проведя на планете два дня, на крейсер вернулись только 3 десантника, один эксперт и найденный среди обломков базы ученый. Они предоставили Совету ужасающие данные, что на планете появились странные полуживые полумеханические объекты, обладавшие огромной физической силой и мощным оружием неизвестного происхождения. В данных содержалось упоминание, что на планете начали проявляться аномалии неизвестного происхождения, смертельные для человека: ионные бури, гравитационные ямы и другие.
Показания ученого пролили свет на произошедшее. Оказалось, что перед разрушением базы, археологам удалось раскопать некий объект в городе инопланетян. После чего связь с группой пропала. Отправленные туда поисковые группы также не вернулись. Затем появились странные полуживые объекты, которые в считанные минуты уничтожили научную базу. Начавшиеся природные аномалии довершили уничтожение людей на планете.
Координационный Совет объявил полную блокаду планеты Реликт и установил строжайший запрет на ее посещение и исследование. Планета была окружена сетью боевых спутников АПОФИС (Апогей-Перигейный Оборонный Фазо-Ионный Спутник), чтобы ни один материальный объект не смог как попасть на планету, так и выбраться с нее.
К началу игры.

С момента открытия планеты Реликт прошло 5 лет. Правительство больше не пыталось предпринять попыток вернуться на планету. Также оно и не давало частным корпорациям проникнуть на планету с целью добычи ценных материалов и объектов. Сеть АПОФИСов надежно защищала планету от незаконного вторжения. 


Однако находились умельцы, которые могли скрытно, на одиночных истребителях-невидимках проникать через защитный периметр и вывозить контрабандой ценные материалы, за которые на черном рынке военные и исследовательские корпорации были готовы отдавать огромные деньги.


Правительство усмотрело в данных действиях для себя экономический убыток. Аналитиками при правительстве был разработан проект Искатель. Данный проект предполагал строительство в отдалении от крупных городов Реликта постоянной хорошо защищенной подземной Базы, откуда можно было исследовать местность на редкие материалы и предметы. Чтобы избавиться от назойливых контрабандистов, правительство открыло доступ на Базу для всех желающих. На базе можно было приобрести все необходимые защитные средства и оружие, необходимые для удачного Поиска. Единственное условие, которое было выдвинуто Искателям: все найденные материалы и объекты должны продаваться только на Базе и нигде больше.

Через год База, за счет все прибывающих искателей приключений, перешла на самоокупаемость. Поиски ценных материалов и объектов осуществляло огромное множество Искателей. База стала местом торговли оборудованием и медикаментами, амуницией, провиантом и оружием, местом встречи друзей и скупщиков ценностей, местом отдыха Искателей и местом сбора новых отрядов для вылазок на поверхность Реликта.

Это было место, где уставший Искатель мог снять с себя мокрый от пота защитный костюм, стянуть плотную кислородную маску, вдохнуть полной грудью чистый кондиционированный воздух и отправиться в бар на поиски покупателя…


Но у военных были свои планы на Реликт. Адмирал Объединенных Колониальных Сил, Адриан МакМастер Старший, член Колониального Совета от Армии, увидел в Реликте возможность свержения гражданского правительства и установления военной диктатуры.
По его приказу на поверхности Реликта был создан секретный военный комплекс, который независимо от правительства начал поиск инопланетных технологий и материалов. Правительство, в свою очередь, боясь спровоцировать гражданскую войну, сделало вид, что ничего не замечает.


Все, кто мог помешать Военным в осуществлении Плана, безжалостно уничтожались.


Группа олигархов из разных колоний, контролирующие несколько самых крупных галактических корпораций, не могли спокойно наблюдать, как на их глазах происходит бездумное разграбление уникальнейшей планеты. На их общие средства, на поверхности Реликта была выстроена сверхсовременная лаборатория по исследованию инопланетных технологий и материалов. К работе были привлечены самые большие умы Галактики. Используя самые передовые технологии, ученые занимались сбором важнейших сведений для Корпорации. Правительство, не желая вызвать галактический финансовый кризис, дало Корпорации право на поиск и использование материалов Реликта.
Мир Реликта.


Планета Реликт обращается вокруг парной звезды АМ Геркулеса, расположенной на расстоянии 160 световых лет от Солнечной системы, центральной системы Колониальных Миров. Период обращения планеты вокруг своей оси равен земному и составляет 24 часа. Естественных спутников у планеты не имеется. На планете имелась развитая разумная жизнь.

Много сотен тысяч лет назад одна из звезд системы сжалась до размеров белого карлика. С тех пор началось перетекание горячих потоков газа с нормальной звезды на компактный спутник. Именно это явление вызвало мощнейшие выбросы рентгеновского излучения, которое погубило все биологические формы жизни на Реликте, высушило его реки и океаны, сделало атмосферу непригодной для дыхания.


Остатки разумной цивилизации, которые не смогли покинуть планету, были вынуждены перенести всю свою жизнедеятельность под землю. Был создан подземный автоматизированный город, в котором раса доживала свои последние дни. В этом городе были сконцентрированы все самые передовые достижения расы, все их культурное и технологическое наследие.


Для защиты своей планеты от посягательств инопланетных исследователей или захватчиков, последние из уцелевших создали систему защиты. Она основывалась на возникновении физических и природных аномалий гравитационного, электрического, теплового и психофизического характера. Также были созданы автоматические подземные ловушки, в которых попавший туда враг подвергался генетической трансформации, сращиванию с техническими устройствами, а также внушению задачи уничтожения захватчиков.

Исследователи Объединенных Колониальных Сил наткнулись на вход в подземный город. Сработала система защиты и все, кто находился на месте раскопок, стали жертвами мутагенных ловушек. Из них они вышли уже так называемыми Техноидами и начали выполнять программу уничтожения захватчиков. Затем в ловушки начали попадать Искатели, Военные, а также Ученые. 
Мутагенные ловушки в большинстве случаев можно найти в городах. Обнаружить их можно только уже тогда, когда они начинают действовать. Именно поэтому еще никто не смог избежать их действия. Они находятся под землей и активизируются только тогда, когда враг находится над ней.
Повсеместно начали проявляться различного рода аномалии:
«Гравиколодец» - аномалия, в которой сила гравитации увеличивалась многократно. Только используя очень сильные средства защиты можно было пройти ее.

«Электрошок» - участок поверхности становился токопроводным и убивал мощным разрядом все, что по нему двигалось без средств защиты.

«Печка» - в аномалии резко повышалась температура до 2000 градусов. Все, что было без защиты, моментально сгорало.

«Психодром» - аномалия воздействовала на психику человека, внушала галлюцинации, человек без защиты начинал сходить с ума и стрелять по своим.

«Ионная буря» - очень мощные грозы, которые периодически происходят на Реликте. От них защищают даже самые простые защитные костюмы. Главное не попасть под удар молнии.


Все аномалии постоянно меняют свое месторасположение, бывают разными по размеру занимаемой территории. Из-за того, что База расположена далеко от городов Реликта, возле нее аномалий крайне мало. Но чем ближе к городам, тем тяжелее становится поиск пути среди аномалий. Фиксировать аномалии помогают различные регистрирующие приборы.

Население Реликта:
1. Искатели. Любой человек, жаждущий острых ощущений, славы и денег, может отправиться на Реликт и стать Искателем. Для этого достаточно накопить средств на космический перелет до Реликта, а также на покупку первичных средств безопасности и оружия. Основной статьей дохода Искателя является продажа найденных на поверхности Реликта ценных материалов и объектов торговцам Базы. Вторичной статьей доходов является торговля между Искателями оружием, амуницией, медикаментами и провиантом. Заработанные деньги Искатель тратит на Базе, покупая более совершенные средства защиты и вооружения. Искатель может исследовать поверхность Реликта как в одиночку, а может организовывать кланы (или союзы, общества и т.д.) для совместного поиска ценностей. Искатель также может сотрудничать с Ученым (может взять его в свою группу, может быть нанятым им).
2. Военные. Любой человек, жаждущий острых ощущений, славы и денег, может записаться в космодесантники и отправиться на Реликт. Единственное, что делает Военный, так это подчиняется приказам. Он обязан охранять военный комплекс (на нее могут напасть как Техноиды, так и организованные группы Искателей) и прилегающие складские сооружения. Иногда командование отдает ему приказ на проведение вылазки к городам Реликта с целью захвата важных данных, материалов, образцов инопланетного оружия. В его обязанности входит выполнение поисковых экспедиций, а также уничтожение контрабандистов и мешающих выполнению Плана Искателей и Ученых. Военный не может по собственной воле исследовать поверхность Реликта. Военный не тратит денег на покупку защиты и вооружения. Ему все это выдается со склада в зависимости от количества опыта персонажа (чем больше опыта – тем мощнее защита и вооружение). Военный не может ни с кем сотрудничать.
3. Ученые. Любой человек, жаждущий острых ощущений, славы и денег, может вступить в сообщество ученых и работать во славу Науки. Ученый пользуется Лабораторией, в которой он исследует свойства найденных на поверхности Реликта материалов и объектов, изготавливает из них модели вооружения и встраивает в защитные костюмы, а также синтезирует медикаменты. Основной статьей дохода Ученого является продажа модифицированного вооружения, средств защиты и медикаментов Искателям. Живя только для Науки и ради Науки, Ученый отказывается от использования мощных видов вооружения. Он может пользовать только виды холодного оружия, огнестрельное ручное оружие и электростаннеры, временно обездвиживающие Техноидов и людей. Однако сильное защитное поле и броня делают Ученого трудноуязвимым для Военных или Искателей. Используя мощные полевые системы защиты, Ученый способен проникнуть в самые недоступные места Реликта и вынести самые ценные и опасные материалы. Ученый может сотрудничать с Искателем (нанять его сопровождающим по Реликту, войти в группу Искателей).
4. Контрабандисты. Иногда через защитную сеть АПОФИСов может проникнуть малый летательный аппарат с предприимчивым контрабандистом на борту. Они приземляются на относительном отдалении от Базы, но не слишком близко к городам Реликта. Контрабандисты скупают у Искателей ценные инопланетные материалы и предметы по завышенной цене, а также продают вооружение, броню и амуницию. Однако существует опасность, что купленная у контрабандиста вещь быстро придет в негодность. Контрабандистов могут уничтожать как Военные, так и агрессивно настроенные Искатели.
4. Техноиды. Пропадающие на Реликте люди не исчезают совсем. В подземных мутагенных ловушках они становятся неким сплавом органической материи и механических устройств. Техноиды не помнят, кем они были раньше. Они не имеют воли, не имеют понятия о морали. Аномалии Реликта совершенно безопасны для техноидов. Рентгеновское излучение звезды не причиняет им никаких проблем. Техноиды используют в качестве оружия свою огромную физическую силу, а также инопланетное энергетическое оружие. Все техноиды отличаются друг от друга формой, размером, а также способностями и видом используемого вооружения. Самые мощные и сильные техноиды встречаются в разрушенных городах Реликта. Чем дальше от городов, тем меньше встречается техноидов, и тем меньше их сила и способности.
5. Криптоиды. У ученых есть теория, что где-то на Реликте сохранилась разумная жизнь. А иначе кто тогда создает техноидов и контролирует ловушки и аномалии? Неизвестную расу назвали Криптоидами. Согласно данной теории, Криптоидов можно найти в самом дальнем и большом городе, где проводились первые раскопки, приведшие к печальным последствиям. Согласно легенде Искателей, тому, кто вступит в контакт с Криптоидами, будет обеспечена вечная жизнь, а также разные удивительные и невероятные способности и нескончаемые богатства.
Начало игры.


1 февраля 2240 год по Солнечному календарю. 09:00 по Гринвичу. На Базе приземляется транспортный корабль с новой техникой, с амуницией, оружием, провиантом, а также с новыми искателями приключений.

Игрок должен выбрать, к какой фракции он присоединится – Искатель, Военный или Ученый. 
Искатель – для романтиков, золотая середина. Свобода выбора, постоянные приключения и большие деньги привлекают в их ряды множество новичков.

Военный – для любителей исполнять приказы. Строгое выполнение приказов, самое лучшее оружие и броня привлекает многих новобранцев.

Ученый – для идеалистов и любителей науки. Новейшие достижения науки, непроницаемые силовые поля, возможность побывать в самых тайных и смертельных местах Реликта привлекает множество пытливых умов. 

Затем идет настройка профиля – основные способности, профильные навыки, дополнительные способности.
Опыт.

Увеличение опыта достигается путем выполнения поставленных перед игроком заданий или путем уничтожения вражеских целей. Чем сложнее задание или сильнее противник, тем выше количество получаемого опыта. С увеличением опыта улучшаются характеристики персонажа: ускоряется перемещение, увеличивается масса переносимого веса, повышается здоровье, меткость и т.д. Заработанный опыт игрок сам распределяет на необходимые ему способности.

С увеличением опыта, персонажу открываются возможности по использованию более мощных средств вооружения.

Вооружение и амуниция.


Вооружение состоит из огнестрельного оружия, метательного, холодного и уникального.


Огнестрельное вооружение состоит из: стрелкового оружия, электромагнитного, лазерного оружия и оружия свертки пространства.

Стрелковое оружие до сих пор является самым распространенным в галактике. К тому же, из-за появления гораздо более мощных видов переносимого вооружения, стрелковое оружие стало очень доступным и недорогим. К нему относятся различного рода пистолеты, автоматы, дробовики и винтовки. Все они имеют разные калибры, могут использовать разные типы патронов (трассирующие, бронебойные, со смешенным центром тяжести), некоторые имеют возможность добавления оптического прицела и систем ночного видения. Основным преимуществом стрелкового оружия является дешевизна, большое количество боеприпасов, малый вес, а также высокая скорострельность. Однако стрелковое оружие неспособно пробить силовой щит. Его минус – малый убойный эффект.

Электромагнитное оружие было изобретено в начале XXI века. За двести лет оружие прошло значительную модификацию и усовершенствование, успело поучаствовать во всех крупных колониальных конфликтах. Различают два вида электромагнитного оружия: электромагнитная пушка Гатлинга (6 стволов), а также электромагнитная дальнобойная винтовка. Скорость перезарядки такая же, как и у стрелкового оружия. Основным преимуществом электромагнитного оружия является его дальнобойность. Электромагнитное оружие способно пробить силовой щит с близкого расстояния.

Лазерное оружие вышло из военных исследовательских лабораторий в конце XXI – начале XXII века, когда человечество начало осваивать дальний космос. В основном его использовали в космических сражениях. Однако были выпущены версии и для наземных сражений. Был создан лазерный «резак», выпускающий длительный лучевой импульс, которым можно было разрезать объекты. Однако этот вид оружия требует долгого охлаждения после каждого выстрела. Также был выпущен лазерный автомат, выпускающий короткие импульсы через равный промежуток времени. Данное оружие не перегревалось, так как после каждого выстрела шло его охлаждение азотом. Преимуществом данного вооружения является его убойная сила, а минусом – относительная дороговизна, большой вес, долгое время перезарядки и малая дальнобойность.

Оружие свертки пространства появилось в конце XXII века, когда ученые раскрыли секрет гиперпространства и научились свертывать материю в любом месте. Оружие свертки пространства устанавливается исключительно на космических кораблях, так как на поверхности планеты его применение может вызвать опасные для жизни стрелка эффекты. Исключением стал Реликт, для которого по заказу Правительства, были выпущены переносные модели данного вида вооружения. Оружие свертки в видимости прицела создает прокол в гиперпространство, куда затягивается все в радиусе 10 метров. Оружие обладает разрушительными свойствами, однако требует очень длительной перезарядки. Оно очень тяжелое и крайне дорогое.
