Единое зеленое пространство

Обустроить собственный дом мечтают не только опытные хозяйки.  В последнее время тенденции  обретения «домашней изюминки» стали проявляться  более массово. 

Подчас строительные компании, разрабатывающие архитекторские  проекты жилых домов,  изначально закладывают  возможность  изменения  планировки квартиры силами жильцов. Идея реализации единого пространства  будет не полной без обращения к естеству  и многообразию растительного мира. 

Заполняя  пространство комнаты,  не торопитесь  посетить мебельный салон и дизайн-студию. Обратите внимание на цветы.  Разместив в доме большое количество зелени (цветущей и не цветущей, больших и малых форм, помещенных в самые разные горшочки, вазоны, кашпо или подставки) вы получите уникальную возможность  регулярно обновлять интерьер, дышать чистым воздухом, получать эстетическое удовлетворение.

Поручив  специалистам грамотный выбор, закажите цветы. Не бойтесь запутаться в деталях ухода за растениями. Оформив заказ на доставку цветов, вы  всегда можете рассчитывать на  помощь флористов. Единовременные  консультации или сотрудничество на постоянной основе, любое время и форма оплаты  возможны для клиентов магазина.
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