Каждый ребенок - это по-своему уникальная и неповторимая личность. Поэтому необходимо с первых лет жизни подчеркивать в нем индивидуальность, оттачивая и шлифуя тот образ. которым щедро наградила его природа. Один из самых универсальных и доступных способов раскрыть внутренний мир ребенка - одежда.

 Как приятно смотреть, когда твой малыш играет с другими детьми и выделяется на их фоне. Да и что говорить о самих детях, они просто обожают все новое, а уж если появилось у соседского парнишки или девчонки, так непременно должно появиться и меня, так думает большинство детей. Конечно, для матерей не простая задача угодить своему малышу. сейчас детские вещи стоят достаточно дорого, поэтому многие мамы выбирают вязание крючком для детей. Это позволяет разыграться фантазии как родителя, так и ребенка, а также поможет скрасить иногда однообразные декретные будни.

 Вязание крючком для детей дает возможность создавать удобные и оригинальные вещи, которые будут практичны при использовании, а главное, что для исполнения может быть выбран практически любой материал. Хлопок, шерсть. лен, акрил, меланж, кашемир, шелк и это далеко не весь перечень материалов, из которых можно сделать яркую, удобную и стильную одежду для малыша. 

 Оригинальные топики, модные юбки, платья, свитера и жакеты - вязание крючком для детей позволит создать самую различную одежду, с учетом особенностей фигуры ребенка. Существует огромное множество различных моделей для деткой одежды, которые украсят гардероб вашего ребенка. К каждой модели обычно прикладывается подробное описание того, как выполнить работу, при помощи этих схем даже начинающим рукодельницам, будет довольно-таки просто связать пуловер или юбку. По мере того как ваш малыш будет расти, будут оттачиваться ваши навыки, вы и сами сможете в дальнейшем придумывать что-то свое, не пользуясь готовыми схемами, а мы ведь знаем как быстро растут дети. 

 Подарите радость своему ребенку, дайте ему эту возможность с самого раннего детства ощущать, насколько красивой и удобной бывает одежда, а носить её будет вдвойне приятно, потому что связана она материнскими руками с заботой и любовью.
