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ГЛАВНАЯ

	Политтехнологи:
	Мы делаем политику 
прозрачной для народа, 
а людей – доступными 
для политиков.
	Политический PR; мониторинг и формирование общественного мнения; проектирование и создание сателлитных общественных структур и объединений; проектирование и организация массовых акций; технологии активной защиты; анализ и коррекция имиджа; персональный коучинг.

	Технологии PR:
	Мы – люди, которые появляются на сцене до Вас. 
Но мы не уговариваем никого обращаться к Вам. 
Мы просто доказываем людям, что Вы им необходимы.
	Сегментирование информационного пространства, контроль над ключевыми сегментами; генерация общественных инициатив; селекторы общественного внимания; манипуляция социальными структурами: контроль над механизмами саботажа и дестабилизации, управление конфликтами, блокирование административного прессинга.

	Бизнес технологии:
	Бизнес - платформа, 
где наши виртуальные механизмы производят Вашу 
реальную прибыль
	Реструктуризация и диверсификация бизнеса; бизнес- и инвестиционное проектирование; внедрение IT; технологии разведки; технологии внутренней и внешней безопасности; психологическая модель внутрикорпоративных взаимоотношений; тренинг креативности; персональный и командный коучинг.

	Информационные технологии поддержки социальных проектов:
	Информационные технологии - 
для Народа, во имя Народа, 
на благо Народа.
	Разработка и реализация крупных социальных проектов на IT-платформах; Promotion социальных инициатив; Интернет-порталы социальной тематики; мониторинг, опросы, ранжирование.


О  НАС

Имярек Company  - компания, жестко сориентированная на рынок политических партий, общественных движений и институтов, крупных корпоративных клиентов, частных персон.

Имярек Company  – это команда квалифицированных специалистов, вооружённых самыми современными технологиями в сферах политики, бизнеса, социологии и теории информации.

Наш базис – эксклюзивный стиль и креативный подход в решении любых задач. Умение раскрыть потенциал клиента и реализовать его самые невероятные и фантастические замыслы. Для этого мы аккумулируем идеи, знания и опыт, таланты и способности, преобразуя их в механизмы Вашего успеха.

Наш опыт – успешно реализованные проекты для политических партий, корпораций, религиозных институтов, общественных объединений.

Наш метод – формирование под каждый проект уникальная команды, чья деятельность, в свою очередь, обеспечивается всем потенциалом UARP.

Наш принцип – Мы – за кадром. Вы не увидите нашей рекламы в прессе, на ТВ и билбордах. Мы не размещаем в портфолио то, что делаем для клиента. К нам приходят по рекомендации тех, кто уже работает с нами, и, в свою очередь рекомендуют нас тем, в чьём успехе заинтересованы. Мы не разделим Ваш успех, мы станем лишь ступенями к нему. Стоя за кулисами, мы будем сопереживать Вашему триумфу.

Политтехнологи:

Мы делаем политику прозрачной для народа, а людей – доступными для политиков.

Политический PR; 
мониторинг и формирование общественного мнения; 
проектирование и создание сателлитных общественных структур и объединений; 
проектирование и организация массовых акций; 
технологии активной защиты; 
анализ и коррекция имиджа; 
персональный коучинг.

Политический PR
В начале, несколько слов о значении термина «Политический PR» и имидже этого понятия на территории СНГ.

Политический PR на постсоветском пространстве, это, прежде всего синтез «советского» опыта и метода воздействия на массовое сознание, с учётом как культурно-исторических традиций, и стремительного дрейфа «постсоветского менталитета» навстречу западному, так и 100% абсорбция и использование  наработанных десятилетиями западными технологиями такого воздействия. Необходимым критерием, так же, является постоянный мониторинг социальных и психологических реалий свежесозданых государств – бывших республик СССР.

Имидж термина изрядно пострадал в годы, метко названные российскими телеведущими «Лихими девяностыми». Принцип, господствующий в те годы, - если PR, то чёрный, - придал самим понятиям «политтехнологи» и «политический PR» оттенок чего-то не совсем (или совсем не) порядочного, сделав их, практически, синонимом «объегоривания масс».

Однако, независимо от настроений общества, политтехнологи и политический PR, как их составляющая, являются объективно необходимыми для обеспечения обратной связи «политик – общество». Времена, когда кандидат, от структуры ИМЯРЕК, мог войти в каждый дом и растолковать каждому избирателю свою программу, а так же уяснить все проблемы и нужды этого избирателя, безвозвратно ушли, в тот момент, когда избирательный округ стал насчитывать более сотни жителей, а тоталитарный режим, подробно разъясняющий за кого надо голосовать, канул в лету.

Рассуждения о моральности, или аморальности политтехнологий, так же наивны, как попытки понять, чем же является топор – орудием убийцы, или инструментом плотника.

В чём заключается суть политического PR? Кратко, её можно сформулировать так: Мониторинг и формирование общественного мнения.

Стратегия политического PR является неотделимой части общей компании, реализуемой на платформе политтехнологий.

Основа PR – технологии: организация механизма обратной связи между объектом PR и аудиторией. Создание, отладка и эксплуатация этого механизма, подразумевает целый набор мероприятий, каждое из которых является самостоятельной, чётко спланированной программой. В их числе:

1. Количественные и качественные социологические исследования; 

2. Мониторинг СМИ и организация контроля над политически значимыми; 

3. Стратегическое и тактическое планирование; 

4. Ранжирование аудитории;

5. Выделение элитарных групп и работа с ними;

6. Выявление политически значимых предприятий и общественных организаций (институтов) и работа с ними;

7. Наглядная агитация 

8. Работа с населением в целом (агитация "от двери к двери") 

9. Коучинг кандидата, организация его выступлений и встреч с электоратом. 

10. Создание необходимых структурных подразделений (исследовательских; по работе со СМИ; информационных и т.д.), необходимых для реализации целей кампании 

Подробно, отдельные мероприятия будут рассмотрены в контексте описания политтехнологий наиболее отвечающей их специфике.

В настоящей статье, мы рассмотрим вопросы, обозначенные в п. 1 и 2 вышеприведённого списка, как имеющие отношение, непосредственно к технологиям политического PR
(Внимание! С оригинальными платформой IT решений Имярек Company  , вы можете ознакомиться только в клиентской зоне нашего сайта!)

Количественные и качественные социологические исследования

Анализ и ранжирование определяющих факторов, включая исторические, социальные и культурологические. Наложение указанных факторов на матрицу политической ситуации. 

Цель: анализ тенденций политических процессов и создание селекторов их регулирования. 

Методы: количественный (анкетирование по телефону, через Интернет и непосредственное, по маршрутной, многоступенчатой выборке) и качественный (определение фокус – групп и работа с ними, «глубинные» интервью) социологический анализ. 

Результат: получение объективной информации о социально – экономической и политической ситуации в регионе, настроениях, ожиданиях и запросах электората.

6192 знака б/п.

