***
Белые простыни на широкой кровати еще хранили тепло мужского тела. Утро ласковым солнечным лучиком разбудило Виталия минут двадцать назад, и он, немного понежившись, уже покинул объятия своей холостяцкой постели. По привычке приготовил себе кофе и тосты с абрикосовым джемом. Его телефон уже хранил непрочитанное сообщение «Милый мой, с добрым утром! Целую и скучаю. Твоя Аленка». Виталик улыбнулся и набрал несколько ответных слов.

С Аленой он познакомился этой весной на курорте, случайно столкнувшись на берегу. Он шел по кромке прибоя, глядя, как легкие волны бросаются ему под ноги, и не заметил девушку, идущую навстречу в такой же задумчивости. Им было не суждено пройти мимо друг друга. Рука судьбы свела их вместе. Романтика теплых морей, прогулки под звездами, поцелуи, от которых мир уходил из под ног, и пьянящие ночи подарили этой паре волшебное чувство любви. Время пролетело незаметно, но по возвращении они встречались при каждой возможности и не могли надышаться друг другом. Осень привнесла в их жизнь новые яркие краски, романтику прогулок под дождем и аромат уютных кофеен. Под это настроение остывающей природы появились первые разговоры о свадьбе.

 ***
Белые хлопья снега кружились за окном. Зима вступила в свои права. Виталий жил подготовкой к предстоящей свадьбе. Уже были разосланы все приглашения, куплены билеты в путешествие, обещавшее стать самым незабываемым. Эмоции переполняли его душу, а сердце сладостно сжималось от одной только мысли о Ней.  

 ***
Белое платье из струящегося шелка и самая ослепительная улыбка. Больше Виталик ничего не замечал. Он все еще не мог поверить, что это не сон, что перед ним его прекрасная Аленка, его невеста, его будущая жена и единственное счастье. А в руках огромный букет белоснежных лилий, окутывающих своим волнующим ароматом. Ее любимые цветы.

Свадебный кортеж по свежевыпавшему снегу. Сказка, грозившая стать реальностью. И только вспышка внезапности, рука судьбы, внесшая поправку в безупречно написанный сценарий.

 ***
Белые халаты и напряжение, струящееся сквозь стены. Реанимационное отделение городской больницы. Виталий, потерявший ход времени. От стены к стене. Белые стены давят сознание. Нереальность происходящего и ощущение собственной беспомощности. Борьба жизни и смерти, неподвластная человеку. Что произошло сегодня утром, Виталий помнил отрывочно. Словно из давно забытого кино мелькали картины: платье, улыбка, гости, смех и веселье, надежда, снег и белые автомобили. Визг тормозов и резкий удар! Крики и кровь. Как будто кто-то неосторожно разлил краску.

            Алена….Его Алена там, за стеной, в руках людей, которые уже не первый час пытаются выхватить ее из объятий смерти. День, о котором они так долго мечтали, превратился в день нестерпимой боли и надежды. Его надежды.

 ***
Белые лилии. Ее любимые цветы. Два нежных цветка на могиле единственной, без которой Виталий не представлял своей жизни. Сегодня он видел ее последний раз. Последний раз прикоснулся к губам и провел рукой по волосам… А потом… Снова пелена в глазах. Слезы безысходности, слезы любви.

 ***
Белый туман стал сгущаться над кладбищем. В вечерних сумерках Виталий шел, не разбирая пути. Тишина и одиночество. Визг тормозов и резкий удар! Глаза девушки за рулем, полные ужаса. А на заднем сидении ее машины…белые лилии. Ее самые любимые цветы.

(с) Екатерина Ладынина (aka Neroli), 2009

