Говорящие без слов
Как пел когда-то поэт, они так похожи на людей, что порой,  неожиданно натолкнувшись на них взглядом, их действительно можно принять за живых. Эти безмолвные продавцы иногда могут дать фору настоящим. Они дивно сложены, одежда на них сидит, как влитая, они совсем  ненавязчивы, но в то же время очень красноречивы. Подсознательно стремясь к идеалу, каждый человек, даже видя себя в зеркале или на фотографии, думает о себе в превосходной степени – на самом деле я лучше, красивее, стройнее. И если на кукле так восхитительно смотрится наряд, так эффектно выглядят аксессуары, то наверняка эти вещи смогут преобразить любого – задумается покупатель и поспешит в примерочную. 

Слово "манекен" в переводе с французского языка означает "карлик, истукан, уродец". В переводе с немецкого – истуканчик. Но современный манекен вовсе непохож на своих деревянных и бумажных предшественников. Непохож он и свою далекую «родственницу» Пандору - куклу в половину или четверть человеческого роста, с сундуком, в котором размещался полный ее гардероб. В XVIII веке Пандору возили из страны в страну с целью ознакомить дам с последними модами. Современный манекен – это воплощение грациозности, изящества, его пропорции сравнимы разве что с теми, которыми отличаются самые пленительные работники подиума. И предназначение у них сродни тому, чему служат манекенщицы, – очаровать, удивить, заставить влюбиться в товар, который они демонстрируют.  
Начиная со второй половины двадцатого, века в каждом  престижном магазине одежды, обуви или аксессуаров в Америке и Европе имелись манекены, одетые в предлагаемые посетителям товары. Торговые сети динамично развивались и вместе с ними неизбежно возрастала роль манекенов. Сегодня витринная кукла - это не просто средство представить товар в трехмерном измерении. Это целое искусство, формирующее неповторимый имидж и стиль магазина. Именно поэтому многие торговые фирмы разрабатывают собственную концепцию использования манекенов, которые можно считать их визитной карточкой.
Манекены – незаменимые составляющие в искусстве торговать – мерчендайзинге. Они, как настоящие  волшебники, способны создать трехмерное представление о товаре в наиболее естественном и презентабельном виде.

Манекен может выполнять в магазине несколько функций: 
демонстрировать одежду; 
задавать тенденции; 
помогать комбинировать вещи между собой; 
подсказывать, когда необходимо дополнить костюм аксессуарами; 
зонировать пространство, разделяя секции на торгующие детскими, женскими и мужскими вещами или блузками, костюмами, аксессуарами. 
Кроме того,  если в витрине магазина удачно выставлены импозантные  манекены, они, несомненно, привлекут внимание, а демонстрируемая на них одежда проинформирует потенциального покупателя о стиле, направлении, уровне магазина. В интерьере торгового предприятия манекены напоминают также о вещах или деталях одежды, покупку которых откладывают на потом. Продажи даже не очень удачной модели  костюма  могут стремительно вырасти только благодаря тому, что его демонстрирует красивый и ладный манекен. Манекен – это  джинн,  который ловко открывает замки кошельков покупателей.
По статистике вещь, надетая на манекен, продаётся в пять раз лучше, чем та же самая, но незаметно лежащая на полке или  висящая в тесном ряду себе подобных..

Виды манекенов

И всего многообразия этого вида  торгового оборудования много можно выделить три вида: человекообразные, портновские и демонстрационные формы.

Человекообразные манекены могут быть натуралистическими (их еще называют анатомическими и классическими), стилизованными, скульптурными и профилированными. Натуралистические повторяют строение человеческого тела, они изготовлены из пластика натуральных оттенков кожи. У этих моделей разнообразные позы, выражения лиц и парики.

Стилизованные манекены, на которые приходится до 70 процентов продаж на рынке оборудования, могут быть самыми разными - белыми, черными, серебряными, золотыми, прозрачными и зеркальными, без рук, без лиц, без головы,  Чаще всего они используются магазинами молодежной одежды. Подчеркивая универсальность и доступность одежды, они не забирают на себя внимание покупателя.
В наше время при производстве манекенов используются современные материалы - пластик, пенопласт, полистерин, что позволяет конструкторам и дизайнерам быть достаточно свободными в воплощении своих фантазий.
Манекены домашних животных разработаны для магазинов, оформляющих витрины под интерьеры жилых комнат или воспроизводящих житейские ситуации: там сидят или стоят «люди», рядом с которыми находятся  домашние любимцы.
Кроме того, сейчас наблюдается возврат классических манекенов, в позе которых прослеживается некое движение с эмоциональной окраской. В целом манекены становятся более реалистичными, даже "раскованными" - более похожими на людей.

Манекены для молодежной одежды шагают в ногу со временем: пирсинг, татуаж, легкая асексуальность.
Куклы, как и люди,  чрезвычайно подвержены моде. Век манекенов недолог, в среднем - 2-4 года, после чего фигуры и лица морально устаревают, а это может негативно отразиться на имидже торговой фирмы. Вот почему крупные сетевые торговые компании регулярно обновляют «лицо» своих  витрин и торговых залов. А самые преуспевающие даже заказывают разработку эксклюзивных моделей. 
Показать товар лицом, в самом выгодном свете, создать неповторимый имидж магазину или салону, привлечь покупателей и увеличить товарооборот помогут молчаливые продавцы, которые при умелой подаче красноречивее квалифицированных консультантов. Это ни кто иной, как очаровательные куклы – манекены.   
