От избы до терема

Дома на Руси традиционно строили из дерева. Что, в общем-то, не удивительно, поскольку до масштабного проникновения сомнительных достижений цивилизации густые леса стояли от русского Севера, Сибири и Дальнего Востока по всему Уралу, всей среднерусской возвышенности, по Каме, по Верхней и Средней Волге – практически до самых ее низовий… Да, собственно, и поныне большая часть российской деревни – это срубы, отдельные из которых ставлены еще лет сто назад (дуб и лиственница, например, в качестве строительных материалов чрезвычайно долговечны).

Камень, дерево, бетон?

Несмотря на обилие стройматериалов, применяемых в современном домостроении, - кирпич, бутовый камень, бетон-монолит, пенобетон – рубленые дома из дерева в последнее время становятся все более популярными, причем, у застройщиков с самыми разными финансовыми возможностями. Что, если вдуматься, тоже вполне логично: время доказало, что дерево – материал, во-первых, более податливый, чем камень, более легкий (что существенно удешевляет строительство в части фундаментных работ), имеет лучшие теплоизоляционные свойства… В конце концов, дерево «дышит», да и выглядит более «тепло» и располагающе, чем самый «одизайнеренный» камень!

Как строить?

Теперь что касается непосредственно строительства срубов. Начнем с того, что на изготовление срубов жилых домов, с точки зрения теплоизоляции, наилучшим образом подходят бревна хвойных и лиственных пород деревьев (того же дуба, скажем), имеющие диаметр от 24 до 40 сантиметров. Бревна в срубе укладываются друг на друга – это называется «в клеть», а углы соединяются, в зависимости от того способа, каким они срублены, - «в лапу», « в обло» или «в чашку» (есть и другие способы, но это - основные).

Венцы (бревна одного ряда) между собой сплачиваются в паз. Самой хорошей формой паза принято считать пазы полукруглой формы, самой скверной – треугольной (к сожалению, изготовление треугольных пазов оказалось более технологичным, и большинство срубов, изготовленных «на потоке», имеют соединение именно в треугольный паз). Для придания стенам большей устойчивости венцы скрепляют между собой деревянными шипами.

Срубить не значит построить!

Начнем с того, что постройка сруба еще не означает постройки самого дома – сруб должен отстояться года полтора-два, чтобы за счет усушки древесины произошла его естественная усадка (к слову сказать, это обязательно надо учитывать в процессе постройки: если предполагается, что потолки в доме будут, скажем, четыре метра, высота сруба должна быть сантиметров на 20-25 выше). И только после усадки сруб разбирают по бревнышку и устанавливают на фундамент. В качестве теплоизоляции, а также для заполнения образовавшихся в процессе усадки щелей и зазоров, венцы конопатят синтетическими ленточными утеплителями, паклей, джутом или мохом.
