Эх, обошью!

Обшивка дверей дерматином, винилискожей или аналогичными материалами должна решать две основные задачи: тепло- шумоизоляционную и декоративную. Несмотря на кажущуюся простоту, эта операция имеет четко выстроенную технологию.

Сразу отметим, что технология обшивки дверей открывающихся вовнутрь и наружу, равно как и обшивка лицевой и наружной сторон, отличаются принципиально. Но в любом случае для работы потребуются: коробка декоративных гвоздей с твердометаллическими шляпками, два куска дерматина или винилискожи, по ширине равных двери и на 12-15 сантиметров превышающих ее длину, молоток 0.5 кг на длинной ручке, отвертка под плоский шлиц, пассатижи, около 1 кг технической ваты (за неимением оной подойдет и медицинская, только ее потребуется процентов на 20 больше).

Обшивка дверей осуществляется в горизонтальной плоскости (наилучшим образом в качестве подставок подойдут два табурета), перед обшивкой с двери нужно свинтить все выступающие части (дверные ручки, защиту замков, глазки и пр.), кроме петель. Укладывая утеплитель, следует раскладывать его не пластами, а разрывая на куски, что обеспечит обшитой двери визуальный объем.
