
Несмотря на затянувшийся экономический кризис,  все больше  российских инвесторов  стремятся  вложить свои средства  в  недвижимость Болгарии.  По данным Национального института статистики Болгарии  именно  россияне являются самыми активными покупателями  домовладений.  Чем же так манит  наших соотечественников эта европейская страна?  Надеемся, наша статья поможет вам в этом разобраться.

В рейтинге популярности по приобретению жилья иностранными гражданами, Болгария занимает,  по праву,  лидирующую позицию.  Оно и понятно:  целебный континентальный климат, относительная дешевизна  апартаментов, великолепные ландшафты. Многие предприимчивые бизнесмены  приобретают местную недвижимость,  как   в  качестве дачи на время летнего сезона,  так и c целью  инвестиций. 


Российским инвесторам весьма импонируют некоторые особенности страны: стабильно и динамично развивающаяся  экономика, прогрессивное  европейское  законодательство,  а также членство в Евросоюзе.

В 2007г.  Болгария вступила в Европейский Союз,  что повлекло пересмотр прежнего законодательства и  утверждение всех норм Евросоюза по строительству и экологии на территории страны.  Получив финансовую помощь Европейского фонда,  болгарское правительство направило все силы на улучшение качества автомобильных дорог.  Что касается первичного рынка недвижимости,  то при вводе здания в эксплуатацию,  прохождение европейской сертификации  стало обязательным условием. 

Весьма привлекательным для наших соотечественников стало то, что  новое законодательство страны предусматривает правовую и юридическую защиту иностранных граждан, совершающих покупку недвижимости.  Визовый режим для нерезидентов страны, намеревающихся здесь купить жилье, с 2012 г. значительно упростился.  С этого момента допускается въезд на территорию страны по шенгенским визам, что  позволяет  значительно  сократить расходы на дополнительное оформление других въездных документов.

Немаловажно отметить, что в самое ближайшее время ожидается  долгожданное вступление Болгарии в зону Шенгена, что скажется самым благоприятным образом на беспрепятственном получении  шенгенской  мультивизы владельцами недвижимости, как  для себя, так и для членов своей семьи.

Граждан, получающих пенсию, наверняка заинтересует следующая информация:  программа страны по  получению ВНЖ нерезидентов предусматривает перевод вашей  пенсии на счет банка Болгарии с последующей подачей документов в миграционную службу.  Для этого вам понадобится  пакет документов, подтверждающий право на собственность дома и  минимальная сумма вклада в размере  2,5 тыс. евро на банковском счету страны.
Наиболее приоритетными направлениями при покупке недвижимости считается, как побережье Черного моря, так и материковая часть. Разумеется, курортные квартиры у моря (Золотые Пески, Варна, Бургас), которые имеют  хорошую инфраструктуру и удачное местоположение,   являются самыми востребованными у покупателей из России.  Стоимость такого жилья на сегодняшний день варьируется от  590 до 730 евро за «квадрат».  Элитное жилье с видом на море, оборудованное  бытовой техникой и обставленное новой мебелью обойдется  1650 - 1750 евро за кв.м. 

Значительный  интерес проявляют инвесторы к   покупке жилья  в  столичной Софии. В текущем году средняя цена столичных квартир составляет  порядка 745 евро за кв. метр.

Безусловно, на сегодняшний день в Болгарии предоставляется  великолепная возможность  для покупки любого вида жилья  по самым низким ценам в  Евросоюзе.  Вышеприведенные цифры наглядно показывают, что сложившаяся ценовая политика страны соответствует примерно такому же уровню цен, который  существует  в  крупных городах России. 

Система оформления недвижимости в Болгарии, исключая земельные участки, позволяет заключить сделку по облегченной программе в течение одного дня. При покупке квартиры вам достаточно будет иметь паспорт заграничного образца.  Для регистрации недвижимости с прилегающим земельным участком одного паспорта будет мало: потребуются учредительные документы для юридического лица.

Следует иметь в виду, что не все так просто, как может показаться на первый взгляд.  Существуют и «подводные камни», которые могут повлиять на ваше решение о приобретении жилья в Болгарии.

Оказывается, по законам страны в объявленную площадь квартир включаются некоторые части общего имущества жилого дома: внешние стены, балконы и террасы. Далее, если вы хотите поселиться на первом этаже, существует один немаловажный нюанс: в Болгарии первым этажом считается полуподвальное помещение. Обязательным пунктом договора на приобретение квартиры станет ежегодная оплата за обслуживание дома и участка.
Надеемся, приведенная в статье информация, окажется вам полезной и вы купите дом своей мечты в Болгарии или в любом  другом месте!

