Развитие ребенка от года до двух лет

Перешагнув рубеж в один год, ребенок стремительно начинает преображаться из неумелого карапуза в самостоятельного маленького человечка. На данном этапе развития начинает проявляться характер, предпочтения в еде, одежде. Также активно развиваются физические навыки: ребенок не только ходит, но и бегает, прыгает, пытается самостоятельно залазить на диваны, стулья.
Сейчас самое время заняться с ребенком развивающими играми. Но это не значит, что нужно с утра до вечера сидеть в комнате и учить ребенка цифрам, алфавиту. Если на улице теплая погода можно поиграть в игры с мячом, малыш научиться бросать, ловить. Если погода не способствует играм на улице, дома вполне можно заняться рисованием, лепкой из пластилина, постройкой башень или гаража для машин. Главное родителям осознать, что для ребенка любая игра должна быть интересна и увлекательна. В таком возрасте ваше чадо активно познает мир через игру.
Также на втором году жизни ребенок пытается овладеть навыками самостоятельного приема пищи. Конечно, сначала ваш карапуз будет кушать руками, пачкая попутно все, что попадет под руку. Ведь для него столь важный и жизненно необходимый процесс, пока всего лишь игра. Но не стоит останавливать, или того хуже, наказывать  чадо за то, что он, в очередной раз раскидал порцию вкусной каши, заботливо приготовленной мамой. Для него это всего лишь способ научиться делать что-то самому.

Следующий важный момент для вашего малыша на втором году жизни – научиться пользоваться горшком по его прямому назначению. Скорее всего, малыш познакомился с этим предметом месяцев в 8-9, используя его в качестве коробки для игрушек или гаража для машинок. Но сейчас настало время обучить малютку справлять нужду в этот необходимый предмет.
На втором году жизни малыш стремительно развивается не только психо-эмоционально и физически. Наряду с проявлениями характера, проявляются и физические возможности. Вы уже можете сказать, как долго ваш ребенок может бегать, прыгать, непоседа ли он.

Также развиваются речевые навыки. Примерно на 18-20 месяце жизни, ребенок умеет говорить от 15 до 20 слов. Но не принимайте это, как обязательное условие. Некоторые дети говорят больше, некоторые меньше слов, а некоторые и вовсе продолжают общаться с окружающими при помощи звуков. Все достаточно индивидуально.
Что касается сна, то в этот период остается один дневной сон продолжительностью в час-полтора, и крепкий 10-часовой ночной.

