Новейшие исследования в психологии
        В результате проведенного исследования в университете Ольстер, было доказано, что травматический сексуальный опыт влечет за собой серьезные последствия для психики человека.  

        Не так давно в журнале Schizorhrenia Bulletin  были размещены результаты исследования,  по результатам которого ученые сделали вывод, что женщины, испытавшие на себе сексуальное насилие, более подвержены развитию различных нарушений психики. Это усугубляется тем, что жертвы стремятся покинуть место, где они подверглись насилию и вследствие этого теряют возможность получить социальную поддержку. Данное исследование проводилось совместно учеными из университета Ольстер и университета Южной Дании с применением уникального метода. Как сообщил профессор психологии Марк Шевлин, в основе исследования лежит использование базы данных CRS, что привело к получению высоких результатов. Напомним, что база данных CRS – Система регистраций сведений о гражданах, ведется в Дании с 1968 года. Также профессор заявил, что исследование обнаружило связь между сексуальным насилием и последующим диагностированием психических нарушений. Данное заключение способствует в лечении больных шизофренией. Что в свою очередь поможет разрабатывать новые методы терапии для психически больных людей. По заявлению профессора Элклита, работавшего совместно с профессором  Шевлином, данные CRS предоставляют более широкую информацию о человеке, например, где работает, живет, какой имеет доход, чем болеет. Ведь до начала использования новой технологии было тяжело проводить столь значимые исследования в психологии.
 В итоге, плодотворное сотрудничество двух университетов позволило получить ответы на многие вопросы из психологии. К примеру, были установлены факторы, которые увеличивают шансы подвергнуться сексуальному насилию. Также появилась возможность адекватно оценивать последствия инцидента в каждом конкретном случае.
Также профессор Элклит заявил, что совместные исследования позволили привлечь больше ресурсов, знаний и опыт коллег, что повлекло за собой только положительные изменения в работе.

      Данное исследование, является не последним, которые ученые проводят совместно. В ближайшем будущем планируется проект по исследованию связи множественных травм детства и психологических проблем во взрослой жизни. Новый проект также будет проводиться с использованием данных CRS.
