  Однозначно это лето удалось. Лето сбывшихся мечтаний, волшебных моментов, когда дух захватывало от нестерпимого счастья охватившего не только тебя, но и весь мир вокруг; мир, в котором живут только твои друзья — те люди, которые всегда рады тебе и ты, не оставаясь в долгу, радуешь и удивляешь их.
    Одним из теплых весенних дней, просиживая свое драгоценное время на работе, я в который раз думал о море. На дворе конец мая, и солнце уже не то чтобы греет, оно жарит, жарит так нещадно, насколько же нещадно оно гонит меня к морю. Чтоб окунуться в прохладу морскую, поздороваться со всеми крабами, рыбами, водорослями и прочей морской флорой и фауной. А ведь еще две недели назад, я находился на побережье Индийского океана, встречая и провожая солнце, прячась от его лучей в тени пальм. Три месяца, три чудеснейших месяца я провел в Индии. Уволившись с работы и собрав все свои сбережения, я уехал отдыхать. Не на две недели к морю, в отпуск, а так чтоб насовсем. Я, ехал, будучи свободным от всего, от всего, что держит любого нормального цивилизованного человека в городе. Ехал от холода февральского, от работы вызывающей уже давно нервную икоту, от шума городского, от вас злые начальники и добрые милиционеры, от автобусов и метро, от сварливой соседки и сигнализаций не дающих спать по ночам, от всего – всего….Туда…Где солнце и океан….
      М-да…Море…А сейчас я здесь, в центре Киева, с перспективой просидеть все лето за работой, чтобы потом, если получится выцарапать недельку,  выехать к морю. Максимум что смогу позволить, это редкие пикники на берегу Днепра, а о соленом морском воздухе придется забыть до октября как минимум. А так хочется к морю. Через месяц начинается Чемпионат Европы по футболу, и итак уже переполненный Киев заполонят толпы туристов – фанатов. А этот Вавилон мне совсем не по душе. Перебирая в уме различные варианты материализации денег в моем кармане здесь и сейчас, для того чтобы взять билет на поезд Киев – Симферополь и сбежать в Крым, я понимал, что это на момент практически нереально. И тут зазвонил телефон. Кто говорит ? Неважно !!!  Телефон!!! Да!!! Мой еще полгода назад  новый телефон. Его я купил отдавая дань моде. Новенький iPhone 4S , 32 гигабайта памяти, купленный за 6000 гривен. Шик и блеск в глазах всего человечества, но зачем он МНЕ ? Зачем он мне здесь, если я хочу туда, где он совсем не нужен. Но там, есть все, что нужно мне: горы, море, пляжи, дикая природа, воздух от которого дух захватывает, морские богини в бикини и много - много чудес и желаний, которые там обязательно исполнятся. Ведь этого лета совсем чуть – чуть, и я хочу ощутить его сполна. А работа…Работа не волк , в лес не убежит. Работать можно, да наверное и нужно осенью и зимой. Когда носа на улицу не высунешь, а если и высунешь, то единственным желанием будет спрятаться в тепло,  да поскорее. 
     Дааа…..решение принято, далее оставалось самое простое и самое радостное. Я увольняюсь! Я не буду ходить в этот офис, я не буду дышать горячим асфальтом и у меня не будет начальников. И пусть свой телефон я отдал за полцены. Но кому? Пашке Склярову – давнему другу и товарищу, который давно грезил этой моделью,  и довольны то все!!! У него крутейший телефон, а я… Я бегу собирать рюкзак, сжимая в руке  такие драгоценные билеты до Симферополя. Телефонов много, а лето одно. 
     Здравствуй лето, солнце, море, Крым….Я еду к вам ! На все лето я вашем распоряжении. 
     iPhone – мечты сбываются…

