Кинг-чарлз спаниель.

Название, возможно. Возникло, благодаря тому что на картинах 17 века часто изображали корля Чарлза с этими спаниелями.

Достоинства:

- вынослив;

- чистоплотен;

- любит детей;

- отлично дружит с другими домашними животными.

Сложности:

- легко воспаляются ушки;

-нужно часто расчесывать

 Размеры:

- оптимальный вес 3,5 – 6,5 кг.

Общий вид:

Комнатная собачка благородного вида с широкой грудкой и прямыми ножками, недлинной и ровной спинкой.

Окрас:

По стандарту допускаются такие окрасы:

- черно-подпалый  -  глубокий черный с яркими, цвета красного дерева, подпалинами на морде, ногах, груди, над глазами и на ушках;

- трехцветный – на перламутрово-белом фоне красиво расположены черные пятна с фркими красно-рыжими отметинами на щеках, под хвостом, над глазами;

-  бленхейм – на перламутрово-белом фоне элегантно разбросаны золотисно-рыжие пятна, белая полоска на лбу с рыжим пятном в центре;
-  рубиновый – сплошного, яркого, насыщенного золотисно-рыжего цвета.

Кинг-чарлз спаниеля обычно считают английской породой. Но достоверно выяснено, что его история началась в Японии, более 2000 лет до нашей эры.  Со временем были завезены в Англию, где содержались  даже при королевском дворе.

Кинг-чарлз очень добрая и общительная собачка. Всегда с радостью встречает хозяина у порога. Если в доме есть дети, спаниель с удовольствием дружит с ними, играет и опекает. Собачка, не смотря на небольшие размеры, очень вынослива. С удовольствие предпринимает длит длительные прогулки и пробежки, сопровождая хозяина, решившего заняться спортом.


Такой четырехлапый друг хорошо обучается. Может приносить газету, тапочки, свой поводок, детские игрушки и даже небольшие сумки из магазина ( если хозяин оплатил товар).


К пище неприхотлив. Но нельзя скармливать собаке пирожное или сладкое печенье – вы испортите ей зубы!


Чтоб ваш  песик был здоров, его нужно часто расчесывать, осматривать уши и протирать глаза ваткой, смоченной в слабом солевом растворе, чтоб они не слезились, купать раз в месяц.


Не беспокойтесь, если у вас дома есть другие животные. Кинг-чарлз относится к ним дружелюбно. По характеру веселый, игривый, ласковый.
