Люди, решившие разбогатеть, приходят к этому разными путями

	


19 сентября 2012.  В Хайфском доме книги Исрадон открылся новый сезон игр-семинаров, основанных на игре FreshBiz. Игра FreshBiz является мини моделью современного делового мира, требующего от нас неординарного творческого подхода и гибкого предпринимательского мышления. Уже на первом, ознакомительном семинаре стало ясно, что игра полностью захватывает умы и сердца участников. Предлагаем вашему вниманию интервью с Инессой Корец, участницей игры FreshBiz в Хайфе.

- Инесса, как Вы узнали об этой игре? 
- На игру «Фреш-биз» я попала, как часто бывает, почти случайно. О ней мне рассказала знакомая, владелец успешного бизнеса, которой довелось однажды в ней поучаствовать. 

- Почему Вы решили в ней участвовать? Вы предприниматель, у Вас бизнес?
- Я фрилансер, мое дело и есть я. Все, что может помочь успешному продвижению, вызывает мой интерес и желание попробовать. 

- Что самое неожиданное вы встретили на игре? 
- Ведущая игры, Инна Певзнер. Слыша слова «бизнес-игра» я совершенно не ожидала увидеть перед собой вовсе не бизнес-леди, а очаровательную молодую женщину с глазами, в которых плескалось счастье от того, что вот-вот сейчас ей снова можно будет окунуться с головой в любимое занятие! Когда она рассказывала об игре, стала заметна и видна разница с обычной рекламой. В рекламе или в продажах всегда показывается человек, который уже чего-то достиг: он уже успешен, он уже здоров, душевно гармоничен и так далее. И счастливое лицо такого человека – это радость от нахождения в неком состоянии, в которое приглашается клиент. Здесь же передо мной сидел человек, излучавший мощную волну радости не от достигнутого состояния, а от движения к нему. К этой радости примешивался и страх, и неуверенность, и сомнение. Иными словами, это было состояние, полное муками творчества и жажды жизни. Не поверить этому было невозможно, как невозможно было с этого момента отнестись к игре равнодушно или строго аналитически. Так что я позволила себе раскрыться и – будь что будет!..

- На что похожа игра?
- Игра на первый взгляд напоминает знакомую с детства «Монополию». Есть картонное игровое поле, расчерченное определенным образом. Бросаешь кубик, ходишь фигуркой на выпавшее число клеток, совершаешь одно из доступных тебе на своем ходу действий с помощью специальных карточек и не только, затем передаешь ход другому игроку. С другими игроками можно не только разговаривать, но и заключать сделки, обсуждать ходы, просить и давать советы. Однако есть большое отличие от «Монополии». Там ресурсы были ограничены, за них нужно было бороться, а победа достигалась исключительно за счет других игроков. Игра «Фреш-биз» отражает сегодняшний мир, актуальную реальность огромных ресурсов, которых хватит на всех. Игра учит тому, что люди, которые решили разбогатеть, могут прийти к этому разными путями, сотрудничать и помогать друг другу. 

- Вы играли первый раз. Каковы ощущения новичка? Удалось ли раскрыть возможности игры? 
- После игры ведущая спросила, сколько, как мы думаем, у каждого из нас было возможностей на каждом ходу? Мы взялись пересчитывать очевидные, но она посоветовала не тратить пальцы, потому что все равно не хватит. Правильный ответ – 10.000. Десять тысяч вариантов того, как можно поступить во время своего хода. Когда я буквально на первом же ходу обнаружила, что в моем распоряжении не один, заранее определенный, а штук десять возможных поступков, из которых я могу выбрать – или не выбрать ни одного, то совершенно растерялась. Оказаться в ситуации, когда от тебя и только от тебя зависит успешность твоей игры – это было уже что-то от психологического тренинга. Я было напряглась, но тут мне бросили спасательную удочку. Оказывается, во время игры можно и настоятельно рекомендуется держать под рукой лист бумаги и записывать все негативные, тормозящие и пугающие мысли, которые возникают по ходу. Второй моей записью было: «Слишком много возможностей! Я наверняка упущу все лучшее». 

- Чем отличается эта игра от других бизнес-тренингов и деловых игр? 
- В эту игру введен элемент самоанализа, рефлексии собственных страхов, сомнений и неоправданных, сдерживающих активность (ограничивающих) убеждений. Ограничивающими являются убеждения, которые не дают человеку возможность толком разобраться в ситуации и поискать выходы из нее. Во время игры очень заметно (только надо сразу записывать!), как настойчиво «всплывают» любимые ограничивающие убеждения и что с ними происходит к концу. Если этого не делать, можно потерять ценнейшую возможность изменить свои ограничивающие убеждения и открыть себя для нового успеха. 

- Говорят, что после этой игры каждый уходит с каким-то приобретением. С чем «после бала» остались Вы?
- Весь следующий день я прокручивала в голове вчерашнюю игру. Во мне поселилось понимание того, что нужно видеть возможности, которые прямо сейчас есть под рукой и использовать самую выгодную из них. В обычной жизни эффект проявился неожиданно. Утром в детском садике дочки мне вручили белый полотняный мешочек, который предложили украсить для каких-то дочкиных целей. Слова о том, какая это чудесная возможность проявить свои таланты в рукоделии заставили меня поморщиться: времени именно сегодня у меня почти нет, а желания заниматься декоративным рукоделием нету совсем. Было простое решение: съездить в магазин принадлежностей для шитья и купить там тканевую аппликацию. Это освободило бы мои творческие ресурсы, но времени заняло бы изрядно. Стоп, подумала я, наверняка у тебя под рукой есть и другие возможности! Начала перебирать мысленно, что у меня в доме есть более-менее подходящее, и нашла. Достала коробку со цветной тесьмой, выложила ее на мешочке красивыми узорами и закрепила золотой ниткой. Вся процедура заняла минут двадцать…

Очередная игра FreshBiz состоится в пятницу, 21.09.12, с 10:00 до 13:00,
в Хайфе, в Доме книги «Исрадон», ул. А-невиим 24

В игре FRESH BIZ можно попробовать и узнать результат!
ИГPАЯ ВЫ
• Проанализируете свое отношение к деньгам, партнерам, конкурентам,
• Потренируетесь в выявлении новых деловых возможностей,
• Будете смелы и инициативны,
• Превратите резервы в наличность!
В заключение у вас будет возможность выбрать, какие из игровых навыков применимы к деловой реальности, и в состоянии помочь Вам достичь новых, исключительных результатов.
Стоимость участия — 100 шекелей
Запись и дополнительная ирнформация по тел. 054-2490472 (Инна) 
