Все о букмекерских конторах 

Букмекерские конторы сегодня представляют собой наиболее точный способ сделать ставки на определенный вид спорта. Ежедневно довольно огромные тотализаторы, а также и букмекеры своим клиентам предлагают сделать ставки аж на 250-280 разнообразных событий, а то бывает и больше. Коэффициент выигрыша необходимо заявить, что зависит именно от того, какую букмекерскую контору Вы предпочтете выбрать, в чем мы сейчас вам и хотим помочь. Сделать на спорт сегодня ставку может абсолютно любой человек, главное предугадать исход самого события.

Сегодня появление букмекерских контор и различных тотализаторов является вполне логичным явлением, поскольку страсть человека к разному роду спора известна очень давно. Предшественниками букмекерских контор и различных тотализаторов являются "орел и решка", которыми уже несколько веков подряд граждане доказывали свою правоту. Сейчас же это является не совсем актуальным и, можно даже сказать, что старомодным, да, и финансовых средств на этом невозможно много заработать.

Чем же полезны статьи о букмекерских конторах? Можно сейчас начать с того, что мы сегодня решили взять на себя такую вот ответственность и захотели поведать вам о том, каким образом могут Вас обмануть в букмекерских конторах. Мы обязательно расскажем вам о лучших бонусах, которые могут существенно пополнить Ваш кошелек. Мы обязательно постараемся ознакомить Вас с государственными конторами, а также иностранными, после чего Вы сможете самостоятельно уже выбирать, в какой конторе вам делать ставку и в тоже время в какую не страшно вкладывать свои финансовые средства.

Новичкам информация о букмекерских конторах станет полезна тем, что мы сможем предоставить им полный словарь терминов, с которыми они могут столкнуться во время своего первого знакомства с миром ставок. Кстати, немного о новичках! Основной совет, который они обязаны навсегда запомнить, раз уж захотели связать свою оставшеюся жизнь с миром азарта, - быть всегда дисциплинированными и никогда не поддаваться влиянию азарта. Русская мудрость сегодня говорит о следующем: "Держи ноги в тепле, а голову в холоде". Она, как никакие тысяча слов, лучше всего сейчас передает корень проблемы всех игроков. Стоит только один раз поддаться влиянию минутного успеха и затем, пойдя у него на поводу, можно остаться, как старик, у разбитого корыта.

Букмекерская контора Бвин (Bwin)

Букмекерская контора Bwin является главным проектом транснациональной группы фирм «Bwin Interactive Entertainment AG», акции которой на протяжении 12 лет котируются на фондовой бирже Австрии.

Помимо организации приема ставок Bwin.com также имеет доход от казино и в тоже время и от покера, владея при этом огромной покерной сетью Ongame и множеством сильнейших покер-румов.

СТАВИТЬ
Спонсорство Bwin

Букмекерская Bwin сегодня вообще не жалеет финансовых средств на весьма активную спонсорскую деятельность в самых популярных на нашем континенте видах спорта. Так, сегодня контора Бвин является основным спонсором ряда самых ведущих футбольных клубов.

Сайт bwin.com
Русскоязычный веб-ресурс сайт https://www.bwin.com сейчас поражает своей насыщенностью и в тоже время прекрасным переводом. Ежедневно проделывается Большая работа по его наполнению. Можно смело сейчас заявить, что в этом компоненте эта букмекерская контора занимает первое место среди всех букмекерских контор.

Имеется комфортный слайдер всех предстоящих событий даже с небольшим превью. Он позволяет не лишь оживлять оформление, но и при этом напоминает игрокам обо всех центральных встречах, которые, возможно, смогут заинтересовать их.

Линия и ставки БК Bwin
Каждый день эта букмекерская контора предлагает линию из более 5000 событий. Основное внимание контора сейчас уделяет футболу. 

Необходимо заявить, что в конторе Bwin коэффициенты начинают появляться одними из самых первых. На наиболее популярные футбольные лиги можно отыскать ставки даже на 2-3 тура.

Выбор ставок в этой букмекерской конторе является весьма широким – в ней можно поставить, как на главные исходы матчей, так и на количество забитых голов. 

Платежи и выплаты
Для ввода/вывода финансовых средств эта букмекерская контора применяет и платежную систему WebMoney и в тоже время банковские карточки.

Минимальным депозитом является всего только 10 евро или по заданному курсу. Для пополнения своего счета на Bwin с помощью WebMoney, он обязан быть открытым только в евро. 

Бонусы и акции Bwin
Как новый игрок этой букмекерской конторы, Вы реально сможете получить 150-процентный бонус на свой первый депозит, при условии пополнения счет в течение 10 дней после самой регистрации.

Бонус будет зачислен автоматически, при этом необходимо учесть, что гражданам Украины бонус не дается.

Букмекерская контора Unibet 

Букмекерская контора Unibet была основана еще 15 лет назад в Швеции. Сегодня в конторе работают более 400 человек, а общее число клиентов этой конторы сейчас составляет 4 миллионов человек. 

Unibet является публичной компанией, акции которой сегодня котируются на Стокгольмской фондовой бирже, а вся капитализация сейчас составляет около 4-х млрд. шведских крон.
Контора Юнибет необходимо сказать, что также является одним из учредителей европейской ассоциации букмекеров EGBA.

Сайт БК Юнибет

Веб-ресурс www.unibet.com сегодня доступен на десятках разных языков, включая даже русский, он сделан в приятных зеленых тонах, прекрасно работает, отличается своей комфортной навигацией и в тоже время современным дизайном, который ярко выделяет его из всей массы букмекерских контор.

Сайт Юнибет наполнен самой разнообразной полезнейшей информацией. Для новичков ставок имеется даже специальный обучающий раздел, с помощью которого они смогут быстрее понять суть совершения своих ставок – узнать о том, как правильно следует делать ставки в этой букмекерской конторе, а также ознакомиться со всеми основными терминами, которые следует знать игрокам.

Линия и ставки в Unibet

Линия этой букмекерской конторы будет являться весьма привлекательной, прежде всего для специалистов по самым различным, в том числе и в тоже время редким видам спорта, на которые сегодня многие иные конторы просто не предлагают делать ставки.

Как и во многих иных букмекерских конторах, в Юнибет можно производить одиночные ставки, ставки-экспрессы, которые включают до 10-ти событий, а также даже и системы ставок.

Коэффициенты ставок в этой букмекерской конторе являются средними. Минимальная ставка в этой букмекерской конторе равна 1 доллару.

 Live-ставки в Юбинет
Через веб-ресурс www.unibet.com можно смотреть матчи и сразу же делать ставки – принимаются даже и экспрессы. Иногда в трансляциях Unibet демонстрируют даже те матчи, которые очень найти на разных спортивных каналах в глобальной сети. 
Следуя сегодняшним тенденциям, эта букмекерская контора одной из первых смогла дать возможность делать ставки с мобильных гаджетов, которые позволили существенно увеличить общее число совершаемых сделок. 

Платежи в Unibet

Наименьший депозит в этой букмекерской конторе составляет 10 долларов. Для пополнения счета и в тоже время для снятия финансовых средств можно воспользоваться всем известной системой WebMoney, банковскими картами, а также и Moneybookers.

Букмекерская контора Sportingbet



Букмекерская контора Sportingbet представляет собой авторитетную структуру, которая смогла появиться на свет в 1998 году. К 2006 году эта контора владела такими порталами как Sportsbook.com и Sports.com, покер-румом «Paradise poker» и в тоже время активно продолжала развиваться. Но пришло время, когда правительство США приняло решение оградить граждан своей страны от онлайн-гэмблинга. Все активы были сразу же проданы за минимальную плату и букмекерская контора Спортингбет срочно начала пересматривать свои акценты в сторону иных государств, включая Россию.

Сейчас букмекерская контора Sportingbet является одним из лидеров в интернет-беттинге: почти 3 млн. пользователей, сотни рабочих, сайты на 20 языках для 26 государств Южной Америки, Европы, Канады, Австралии, а также и Южной Африки. Три года назад суммарный оборот конторы сумел составить 1,6 млрд. фунтов.

Сайт Sportingbet

Дизайн портала www.sportingbet.com сейчас не поражает своей оригинальностью, но от этого очень он комфортен и прост в применении. Тона светлого цвета сайта вообще не утомляют, а flash-окна даже оживляют дизайн. Большая часть этого портала русифицирована.

Коэффициенты, линия БК Спортингбет

Линия является весьма обширной и сейчас превосходит по количеству видов спорта многие иные букмекерские конторы. 

Хорошо представлены ставки даже на отдельных игроков в командных различных видах спорта.

Удобным является и раздел «Сегодня», где реально можно посмотреть все события по различным видам спорта, которые должны состояться в ближайшие 24 часа. Коэффициенты в этой букмекерской конторе в основном хорошие и в это же время не уступают коэффициентам в иных конторах.

Особое внимание уделяется "In:play", поскольку live составляет примерно 60 процентов оборота Спортингбет. В ча0пик их даже бывает до 4000 одновременно. 
Минимальная ставка в этой букмекерской конторе составляет 50 центов.
Платежи в Sportingbet

Для ввода и вывода денег на Спортингбет можно сегодня воспользоваться несколькими способами: платежными системами WebMoney и Moneybookers, банковскими карточками, банковскими валютными переводами, а также через платежные терминалы «Qiwi».

Счета можно открыть в любой удобной валюте. Sportingbet является фактически одной только конторой, где можно использовать рублевые карты ввода и вывода средств.

Букмекерская контора Pinnaclesports

Букмекерская контора Pinnaclesports, которая была основана еще в 1998 год. Сейчас она работает по лицензии Кюрасао.

Репутация этой букмекерской конторы сейчас на высшем уровне, который позволяет постоянно привлекать постоянных клиентов.

В довольно авторитетном рейтинге букмекерских контор «Sportsbook Review» эта контора имеет высшую оценку А+. На странице «Awards» портала букмекерской конторы можно увидеть список наград, которые подтверждают сейчас высокий уровень Pinnacle Sports. 

Cайт Pinnaclesports

Портал является комфортным в использовании. Он довольно прост в своем дизайне, но за счет этого он позволяет хорошо сосредоточиться на ставках. Также хочется отметить тот факт, сайт не перегружен лишней информацией.

Вся данные, которые нужны игроку, можно увидеть на самой главной странице. На портале Pinnacle sports предусмотрен и раздел справки,.

Весьма необычным является процесс регистрации. Вам придется ввести все свои данные, после чего ваш логин система определит самостоятельно, а вам только предстоит его навсегда запомнить.

Кроме ставок на спорт, в этой букмекерской конторе доступны еще покер-рум и казино.

Линия Pinnaclesports

Линия здесь является не самой большой, но зато представлены почти все виды спорта, на которые приходится большой процент ставок. Кстати, имеются также и такие виды спорта, как крикет, гольф, лошадиные скачки. Огромное внимание уделяется и американским видам спорта, невзирая на то, что букмекерская контора Pinnaclesports на сегодняшний день не принимает ставки от резидентов США.

Платежи и выплаты в этой букмекерской конторе 
Наименьший депозит составляет 50 долларов c банковских карточек и 10долларов по WebMoney, также можно воспользоваться и ресурсов Moneta.ru.

Выплаты довольно быстрые, большие суммы выплачиваются банковским переводом только на следующий день. Также есть возможность бесплатно снять деньги один раз в месяц.

На портале представлена детальная информация по способам зачисления и снятия финансовых средств, а также и обо всех нюансах, которые вам следует знать.

Бонус Pinnacle sports

Раньше они давали от 10 процентов до 500 долларов, но с осени 2009 года бонус на 1-й депозит был отменен. Благодаря прекрасным коэффициентам и огромным лимитам ставок эта букмекерская контора и так привлекает многих игроков, которые делают крупные ставки на регулярной основе.

Букмекерская контора Леон


Букмекерская контора Леон основана в 2007 году, пять лет стабильной работы является весомым сроком для Интернета.

Проект этой букмекерской конторы создавался с нуля довольно опытной командой российских программистов, в ней нет никаких супер-наворотов, а во главу угла положена надежность и эффективность портала, простота, оперативность, а также честность в отношениях со своими клиентами.

Относительно своих конкурентов портал Leonbets.ru выделяется своим комфортом и простотой для юзера.

Помимо отечественного рынка, с которого все началось и на котором сейчас все держится, Leonbets.com продвигается и во многих государствах Европы — портал конторы также доступен на немецком, английском, французском и даже на польском языках. 

Коэффициенты и лимиты в этой букмекерской конторе:

Линия Leonbets необходимо заявить, что не содержит огромное количество видов спорта, но те, которые сейчас имеются, представлены довольно широко. Вы сможете найти все главные события футбола, хоккея, тенниса, баскетбола, часто с наилучшими коэффициентами.

Роспись событий в Leonbets стоит отметить, что может удовлетворить практически каждого игрока. В основном, на матчи предлагается сделать около 20-ти пари. Ставить деньги можно на экспрессы, одиночные ставки, а также и на системы. В букмекерской конторе Леон предусмотрено такое нововведение для наших контор, как система с банкерами.

Сумма наименьшей ставки составляет 20 рублей, а по максимуму эта букмекерская контора предлагает возможность ставок аж до 10 тысяч долларов, что сегодня ставит контору в один ряд с самыми ведущими мировыми букмекерами. 

Платежи и выплаты в этой букмекерской конторе 

Счет можно открыть абсолютно в любой валюте. Сумма наименьшего депозита в этой букмекерской конторе является не ограниченной.

Выбор средства оплаты в Leonbets является наиболее широким — можно использовать банковские карточки, Moneta.ru, WebMoney, Moneybookers, Click2pay, а также и банковский перевод.

Бонусы и акции Leonbets

Букмекерская контора Леон является одной из немногих контор, которые понимают, что сегодня без бонуса привлечь русских клиентов просто невозможно, поэтому сейчас предлагает на 1-й депозит 100-процентный бонус до 100 долларов.

Чтобы бонус обналичить стоит набрать 25 очков «леон» за каждый 1 доллар бонуса. Очки начинают начисляться независимо от выигрыша или проигрыша вашей ставки.

После отыгрыша бонуса, все набираемые «леоны» можно легко обменять на специальные призы.
372 рубля или 12 долларов
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