Букмекерская контора Леон


Букмекерская контора Леон основана в 2007 году, пять лет стабильной работы является весомым сроком для Интернета.

Проект этой букмекерской конторы создавался с нуля довольно опытной командой российских программистов, в ней нет никаких супер-наворотов, а во главу угла положена надежность и эффективность портала, простота, оперативность, а также  честность в отношениях со своими клиентами.

Относительно своих конкурентов портал Leonbets.ru выделяется своим комфортом и простотой для юзера.

Помимо отечественного рынка, с которого все началось и на котором сейчас все держится, Leonbets.com продвигается и во многих государствах Европы — портал конторы также доступен на немецком, английском, французском и даже на польском языках. 

Коэффициенты и лимиты в этой букмекерской конторе:

Линия Leonbets необходимо заявить, что не содержит огромное количество видов спорта, но те, которые сейчас имеются, представлены довольно широко. Вы сможете найти все главные события футбола, хоккея, тенниса, баскетбола, часто с наилучшими коэффициентами.

Роспись событий в Leonbets стоит отметить, что  может удовлетворить практически каждого игрока. В основном, на матчи предлагается сделать около 20-ти пари. Ставить деньги можно на экспрессы, одиночные ставки, а также и на системы. В букмекерской конторе Леон предусмотрено такое нововведение для наших контор, как система с банкерами.

Сумма наименьшей ставки составляет 20 рублей, а по максимуму эта букмекерская контора предлагает возможность ставок аж до 10 тысяч долларов, что сегодня ставит контору в один ряд с самыми ведущими мировыми букмекерами. 

Платежи и выплаты в этой букмекерской конторе 

Счет можно открыть абсолютно в любой валюте. Сумма наименьшего депозита в этой букмекерской конторе является не ограниченной.

Выбор средства оплаты в Leonbets является наиболее широким — можно использовать банковские карточки, Moneta.ru, WebMoney, Moneybookers, Click2pay, а также и банковский перевод.

Бонусы и акции Leonbets

Букмекерская контора Леон является одной из немногих контор, которые понимают, что сегодня без бонуса привлечь русских клиентов просто невозможно, поэтому сейчас предлагает на 1-й депозит 100-процентный бонус до 100 долларов.

Чтобы бонус обналичить стоит набрать 25 очков «леон» за каждый 1 доллар бонуса. Очки начинают начисляться независимо от выигрыша или проигрыша вашей ставки.

После отыгрыша бонуса, все набираемые «леоны» можно легко обменять на специальные призы.
