Букмекерская контора Unibet 
Букмекерская контора Unibet была основана еще 15 лет назад в Швеции. Сегодня в  конторе  работают более 400 человек, а общее число клиентов этой конторы сейчас  составляет  4 миллионов человек. 

Unibet является публичной компанией, акции которой  сегодня котируются на Стокгольмской фондовой бирже, а вся  капитализация  сейчас составляет около 4-х млрд. шведских крон.
Контора Юнибет  необходимо сказать, что также является одним из учредителей европейской ассоциации букмекеров EGBA.

Сайт БК Юнибет

Веб-ресурс www.unibet.com сегодня доступен на десятках разных  языков, включая даже  русский, он сделан в приятных зеленых тонах, прекрасно работает, отличается своей комфортной навигацией и  в тоже время современным дизайном, который ярко выделяет его из всей массы букмекерских контор.

Сайт Юнибет наполнен самой разнообразной полезнейшей информацией. Для новичков ставок имеется даже специальный обучающий раздел, с помощью которого они смогут быстрее понять суть совершения  своих ставок – узнать о том, как правильно следует  делать ставки в этой  букмекерской конторе, а также ознакомиться со всеми  основными терминами, которые следует знать игрокам.

Линия и ставки в Unibet

Линия  этой букмекерской конторы будет являться весьма привлекательной, прежде всего  для специалистов по самым различным, в том числе и  в тоже время редким видам спорта, на которые сегодня многие иные конторы просто не предлагают  делать ставки.

Как и во многих иных букмекерских конторах, в Юнибет можно производить одиночные ставки, ставки-экспрессы, которые  включают до 10-ти событий, а также даже и системы ставок.

Коэффициенты ставок в этой букмекерской конторе являются средними. Минимальная ставка в этой букмекерской конторе равна 1 доллару.

 Live-ставки в Юбинет
Через веб-ресурс www.unibet.com  можно смотреть матчи и сразу же делать ставки – принимаются даже и экспрессы. Иногда в трансляциях Unibet демонстрируют даже те матчи, которые очень найти на разных спортивных каналах в глобальной сети. 
Следуя сегодняшним тенденциям, эта букмекерская контора одной из первых смогла дать возможность делать ставки с мобильных гаджетов, которые позволили существенно увеличить общее число совершаемых сделок. 

Платежи в Unibet

Наименьший депозит в  этой букмекерской конторе составляет 10 долларов. Для пополнения счета и в тоже время  для снятия финансовых  средств можно воспользоваться всем известной системой WebMoney, банковскими картами, а также и Moneybookers.

