Новосибирская детская железная дорога - единственный на территории Западной Сибири комплекс культурных, спортивных, учебных железнодорожных сооружений. Трасса этой дороги проходит по самой окраине Заельцовского парка, а именно по существовавшим и ранее противопожарным просекам, и далее, по живописному берегу реки Обь трасса выходит к центральному входу в Заельцовский парк.
На территории ДЖД существует полноценный учебный комплекс, где все желающие школьники могут пройти специальную подготовку, развить навыки технического творчества, управления подвижным составом и многие другие. По окончании курсов, ученики могут практиковать полученные знания непосредственно на территории ДЖД. 
Благодаря тому, что трасса пролегает по многообразию сибирской растительности, такое путешествие станет настоящим праздником здоровья. Пассажиры могут любоваться видами сибирской природы в процессе поездки, осмотреть вокзал на станции Спортивная, на станции Заельцовский парк. Самое главное, что сооружения и станции здесь не "как настоящие", потому что они и есть настоящие! 
Центральный парк
Центральный парк в Новосибирске – настоящий островок зелени и приятного настроения в центре мегаполиса. Уютные тенистые аллеи, яркие клумбы и смех  детей, доносящийся с каруселей - настоящее воплощение летнего отдыха.
Парк находится в Центральном районе города, а его площадь - 10,5 гектаров. На этой территории располагается более полусотни разных аттракционов для детей и гостей постарше, а также киоски и летние кафе. В парке круглогодично проходят масштабные народные гуляния, музыкальные и игровые программы для посетителей от мала до велика.
Изначально парк культуры и отдыха гордо носил имя И.В. Сталина, а на его обширной и гостеприимной территории находились большая открытая сцена и многочисленные летние площадки, где часто проходили концерты, а также выступали  театральные труппы, читались популярные лекции и шли привлекающие внимание дискуссии. Были в парке также физкультурный городок, крытый душ, тир а также специально оборудованный открытый солярий для приема горожанами солнечных ванн. Уже в 1952 году в Центральном парке появился планетарий, а спустя семь лет открылся и Театр музкомедии. 
