Fossil

Компания Fossil появилась в 1984 году, в это время люди еще относились к часам только как к вещи, которая имеет только функциональное значение. Это явилось причиной, по которой бренд с самого начала существования взял курс на безупречное качество собственной продукции.

В Америке создатели Fossil были первыми из тех, кто взглянул на наручные часы под другим углом и увидел, помимо непосредственного отсчета времени, иные возможности. Наручные часы Fossil – это стильный аксессуар, который способен говорить о характере владельца так же отчетливо и громко, как, к примеру, украшения и деловой костюм. В частности, часы Fossil давно зарекомендовали себя, как марку, ценящую винтажный стиля, ориентирующийся на возрождение направлений, которые были модными у прошлых поколений или эпох. Винтаж – это тенденции, господствовавшие в моде не раньше двадцати лет назад, которые сегодня становятся популярными благодаря духу этих эпох. Сегодня винтаж очень популярен.
Оригинальные дизайнерские решения часов Fossil выгодно отличают продукцию компании от конкурентов. Черпая вдохновение из множества источников, дизайнеры постоянно предлагают новаторские решения, при этом оставаясь верными выверенному годами фирменному имиджу марки Fossil. Часы этого бренда соединили в себе высочайшее качество и относительно доступные цены.

Продукция этой компании ориентирована преимущественно на аудиторию молодых покупателей. Недаром наручные часы Fossil, как женские, так и мужские, можно встретить во множества торговых центров по всему миру.

Общий стиль брендовых коллекций заставляет предаться воспоминаниям о 1950-х годах с их неизменным позитивным настроем. Только взгляните на широчайший диапазон стилей, представленный в коллекциях марки: от классики до остромодных моделей. Компания Fossil предлагает аксессуары на все случаи жизни, и это не просто слова. Купить часы Fossil – значит, прикоснуться к чему-то действительно модному и стильному.

Женские часы этой марки привлекают своей элегантностью. Уникальный дизайн их браслетов делает часы Fossil похожими на . Мужские модели станут идеальным спутником харизматичных и активных людей. Часы Fossil - это поистине олицетворение присущего американцам оптимизма. В центре внимания здесь – новизна идеи и стремление к еще непокоренным вершинам. Вместе с тем, дизайн часов Fossil лишен всякой вычурности или показной роскоши. Благородство и изысканность – вот характеристики этих часов.
