В разное время о социальном положении человека, его материальном статусе и уровне интеллигентности и образования люди судили по разным вещам. Вначале показателем статусности являлись побрякушки из косточек и перьев, затем – расшитая золотом одежда и дорогие приправы на столе, еще позже – золотые эполеты; сегодня же судить о человеке по тому, насколько дорога его одежда, считается дурным тоном, да и мода меняется с такой стремительностью, что не всегда сумеешь определить, какая вещь – тренд сезона, а какая уже отошла на второй план. Сегодня показателем высокого социального статуса человека являются детали его образа: маникюр, прическа, аксессуары. Наверное, самым популярным и функциональным из них являются наручные часы. Часы сегодня несут не только своего изначального функционального предназначения – просто показывать время. Посмотреть, который час, можно в мобильном телефоне, на уличных часах и т.д. Зачем люди тратят немаленькие деньги, покупая механические часы? Ведь наверняка человек, который умеет зарабатывать и может позволить себе купить дорогие часы, руководствуется при совершении покупки вполне конкретными мотивами. Что же это за мотивы?
На самом деле, часы сегодня, в мире демократичных взглядов, могут рассказать о человеке намного больше, чем та же одежда или его машина. Часы – это не вещь первой необходимости. Таким образом, часы являются элементом роскоши и символом благосостояния человека, его уважения к традициям или напротив, создания собственных идеалов и стремления вперед.
Разумеется, престижные часы значительно поднимут Ваш статус в глазах людей, которые разбираются не только в часах, но и в ведении дел. Престижные часы люксового бренда означают, что вы добились успеха, а значит с вами можно вести дела. 
Кроме того, часы – отличное украшение. И если у женщин есть еще множество возможностей проявить свой характер и вкусы в мелочах, то для мужчины часы – фактически единственный доступный способ сказать о своем материальном и социальном статусе.  
Наша компания предлагает своим покупателям только оригинальные модели часов престижных, люксовых брендов. Изготовленные из натуральных материалов, они привлекут внимание всех людей, которые вам встретятся. В каталоге магазина представлены как статусные часы известных марок, механизм которых соответствует механизму часов, еще в 19 веке точно отмерявших секунды, минуты и часы, так и часы производства практически неизвестных в России нишевых марок. 
Кроме того, мы верим в то, что, добившись успеха, следует задуматься и о социальной ответственности бизнеса, поэтому определенную часть своих доходов мы стараемся передавать тем, кто действительно нуждается. Каждому приятно знать, что своим действием он принес пользу кому-то еще, помимо себя. Покупая в нашем магазине, вы совершаете хорошее дело.
