Автолампы D4S

2100 знаков

Текст должен быть про автомобильные ксеноновые лампы D4S PHILIPS и D4S OSRAM, по тексту должна быть привязка к городу Екатеринбург. 
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Многим водителям не нравятся ночные поездки из-за плохой освещенности и небольшой яркости. И их можно понять, ведь именно в этот период увеличивается опасность дорожных происшествий. Благодаря появлению ксеноновых ламп марок philips и osram эти проблемы теперь уходят в прошлое. 
Автомобильные ксеноновые лампы d4s philips не содержат в себе ртути, их  ставят исключительно на такие автомобили, где есть штатный ксенон, на «колхозный» -  не устанавливают. Эти лампы совместимы лишь с маленьким перечнем блоков розжига: Denso, Koito, Hella, Philips. 
Ксенон d4s ставится только на автомобили нового поколения, начиная с 2006 года: Toyota Solara, Lexus LS460/LS460H, Lexus GS450/GS460/GS450H, Lexus ES350, Lexus IS250/IS350/IS-F, Lexus GS300/GS350/GS430,Toyota Avensis, Toyota Camry. Лампы d4s экологически чистые, они потребляют небольшое количество мощности - примерно 35W. D4s osram изготавливаются в Германии. По своему качеству они намного превосходят корейские лампы даже повышенной яркости. 
Их ксеноновый свет увеличивает отражательную способность дорожной разметки и знаков. За счет такой способности они обеспечивают водителю повышенный комфорт и безопасность. При скорости автомобиля 80 км/час свет ксеноновых ламп увеличивает скорость реакции  водителя примерно на три секунды. А в некоторых случаях именно это время поможет предотвратить аварийную ситуацию и даже спасти жизнь человека. 

 Качество d4s philips  проверено электроникой и опытом многих водителей. Установить лампы d4s osram можно в любом установочном центре в Екатеринбурге или попытаться все сделать самому. Займет это примерно пять-десять минут. 
Цена за установку - 500 рублей. Гарантия на лампы составляет 12 месяцев с момента установки. При замене эти лампы лучше менять парами, так как от долгой эксплуатации они достаточно быстро меняют цвет. D4s philips является высшей степенью качества. Ксенон поставляют с различными цветовыми температурами: 6000К, 5000К, 4300К. Это позволяет достичь очень высоких показателей яркости и освещенности. 
Установить лампы d4s philips на D2S невозможно, так как они не подходят старым моделям автомобилей. Для этого вида ламп нужны соответствующие розжиги. Ксенон устанавливают в линзовую фару. Лампы марок philips и osram имеют практически идентичные показатели в работе. Цены на них примерно одинаковые и составляют две тысячи рублей. Единственное отличие у этих ксеноновых ламп - наличие вынесенного игнитора у марки osram.
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Возможность ночного освещения дороги перед автомобилем, заставила производителей сменить несколько видов источников освещения. Изначально авто были снабжены газовыми, пропановыми лампами. Затем, после них стали использоваться вакуумные лампы накаливания, после - галогеновые лампы. В настоящее время самыми популярными стали  ксеноновые лампы. 
Они обладают повышенной экологичностью. Первая ксеноновая лампа была разработана фирмой Philips. Ксенон стал использоваться в осветительных приборах  автомобилей начиная с 1992 года. Основная цель - улучшение  качества освещённости дороги.

Световой поток  ксеноновых ламп  получается за счет высокой интенсивности свечения газа. Ксенон обеспечивает наиболее естественное освещение. Повышенная  вибростойкость осуществляется благодаря нити накаливания

Ксеноновая лампа d4r philips обладает высокими показателями освещенности благодаря своей цветовой температуре в 4300К. Например - галогеновая лампа обладает цветовой температурой свечения около 2.800 градусов по Кельвину Срок службы такой лампы составляет примерно 3500-4000 часов,  а галогенных всего 200 – 500 часов. 
Лампы d4r имеют небольшое потребление мощности - около 35w, а галогеновая лампа более 55w.  Световой поток, который обеспечиваемый ксенон - 3.000 люменов. Это и является существенным отличием ксенона от галогена. D4r Philips  позволяет водителю четко видеть впереди себя в ночное время и не щуриться. 
Ксеноновые лампы не содержат ртути, поэтому их использование и утилизация не вызывают существенных трудностей. D4R – применяются в автомобилях, где используется нелинзованный вариант фар (напыление из металла на колбе).

Цена на лампы D4R германского производства довольно высокая. Это объясняется технологией производства. Многие автосервисы предлагают замену, сделанную в Китае. Но не нужно поддаваться на дешевизну, ведь только германское производство может обеспечить достойное качество. 
Если сломалась одна из ламп, то лучше заменять сразу обе. Т.к. цветовая яркость кардинально меняется при долгом использовании. Установка ксенон d4r не сложна. Многие автолюбители могут выполнить эту операцию самостоятельно. 
Но если Вы не очень хорошо разбираетесь в устройстве вашего автомобиля, то лучше обращайтесь в сервисные центры Екатеринбурга. Цена установки не большая, всего пятьсот рублей. 
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Для  водителей автомобиля очень важна хорошая освещенность  дороги ночью, во время снегопада, тумана или дождя. 

Свет, который излучают ксеноновые лампы, имеет  более чем  в два раза лучшую яркость и интенсивность по сравнению с обычными галогеновыми осветительными приборами. Эта особенность намного увеличивает качество видимости дороги.

Ксеноновый свет из-за своего спектрального содержания позволяет автовладельцу  лучше различать  объекты на обочинах дороги даже на большом расстоянии. В любую погоду такие лампы не создают световой стены перед глазами. В туманную  и дождливую погоду  лучи ксенона будут идеально освещать всю дорогу. Такие лампы излучают мало тепла при небольшом употреблении энергии (35 W).

При всех своих достоинствах ксенон имеет и несколько недостатков. Например, цены на такие лампы достаточно высокие, а в случае поломки менять нужно сразу пару, ведь со временем спектр излучения этих ламп существенно изменяется. Особенно эта закономерность заметна в первые двести часов работы.

Для всех ксенонов необходим специальный блок управления. Для розжига ламп нужно напряжение 25000-30000 вольт.

Лампы d2s применяются в автомобилях, где фары снабжены линзами. Очень редко могут быть возможны и другие проявления.

Срок службы ксенона составляет около 3000-4000 часов, а вот галогена-всего 150-450 часов.

При освещении с помощью d2s osram  интенсивность обзора увеличивается примерно в три раза. Этот аспект связан с тем, что пучок света ксеноновой лампы намного шире. Во время дождя и снега свет от ксеноновых ламп абсолютно не слепит глаза водителя и поэтому создает повышенную безопасность в непростых погодных условиях.

Нагрев d2s philips несколько меньше, чем у других видов ламп. При потреблении энергии примерно в 35W тепла выходит всего около семи процентов.

Всем автолюбителям необходимо помнить, что существуют и поддельные ксеноновые фары, их еще называют «ложным ксеноном». Многим водителям нравится именно голубоватый свет фар. И, конечно же, производители, зная о таком положении вещей начали выпускать обыкновенные галогеновые лампы с похожим свечением. Производство таких подделок достигается с помощью колбы со специальными красителями и увеличением мощности. 
Такие псевдоксеноновые лампы обеспечивают очень плохую освещенность в ночное время. Фара очень сильно нагревается и при попадании всего лишь капельки воды  стекло ее лопается. Покупать ксеноновые лампы лучше только в специализированных автомобильных салонах  крупных городов, например в Екатеринбурге. Только в этом случае вероятность, что вас обманут, станет минимальной.
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Основными производителями ксеноновых ламп и блоков поджига являются: Matsushita, Hella, Philips, Osram, Bosch, PIAA. Osram по многим своим характеристикам идентичен  Philips и Hella. Блоки имеют разную совместимость с различными лампами. Балластные блоки Matsushita и Bosch объединяет то, что от основной части идет провод с маленьким блоком, основная деталь которого специальный поджигающий трансформатор, т.е. высоковольтная составляющая полностью вынесена за пределы основного состава. Благодаря этой особенности блоки практически не требовательны к протяженности проводов  до лампы. Балластные блоки  PIAA стоят на порядок дороже себе подобных.

Теперь обсудим  лампы. С момента изобретения, ксеноновые лампы выпускали немцы.  Так было практически до 2000 года, когда помимо  концернов  Philips и Osram производством автомобильных ламп с использованием ксеноновых технологий начали заниматься корейцы. Почти  все производители из Кореи (например, Eagleye) на сегодняшний день  используют в основе изделия двух немецких консернов  Philips и Osram.  

Тем не менее, ксеноновые лампы D2R Philips наиболее желтые (4.150 К), после них следуют D2S (4.250 К) идентичного производителя. Лампы Osram 4.300 K не отличаются от них. 

Корейские лампы производят  от 5.200 К до 7.000 К. В Германии делают исключительно два вида ламп, а вот в Корее выпускают  ксеноновые лампы с множеством различных цоколей, например  H3H7, 9004 (HB1), 9006 (HB4), 9007(HB5). Ксеноновые лампы с готовым цоколем производят и другие страны.

Такой показатель, как цветовая температура очень важен. Особенно высок он у лампы d3s. Та температура, которая излучается на поверхности источника света,  называется цветовой. Газозарядные или ксеноновые лампы имеют цветовую температуру примерно 4000К или несколько выше. Свет ксенон d3s меняется с повышением цветовой температуры: от яркого белого и различных оттенков желтого и красного(4000К) до голубоватого или синеватого (7000К).

Купить ксеноновые лампы можно в любых автомобильных салонах Екатеринбурга. Цена на эти источники света будет примерно две тысячи рублей. Установка ксеноновых ламп не трудна и доступна практически каждому автолюбителю.

D3s philips лучше всего ставить сразу парно, чтобы не было различий в цветовой температуре. Поставить ксеноновые лампы в фары можно и в любом автоцентре. Цена будет несколько колебаться, но в среднем это обойдется автовладельцу в пятьсот рублей.
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В настоящее время наибольшей популярностью пользуются ксеноновые лампы. Ведь именно они помогают водителю четко и ясно видеть не только дорогу, но и близлежащие объекты в любую погоду, будь то снег, дождь или туман. 

Отличие D2S от D2R состоит в том, что они созданы для разной оптики: лампы d2r –для рефлекторной, а d2s-для линзованной оптики. Эти закономерности справедливы только для тех фар, которые специально разработаны по ксенон. У ламп d2r свечение несколько тускнее и ниже цветовая температура, спектр света менее белый.

Лампы d2r philips имеют срок эксплуатации около 2000 часов. Ксенон потребляет небольшое количество энергии. Это основное его преимущество перед галогеном.

 Такие виды ламп обеспечивают безопасность для исключения дорожных аварий благодаря улучшению обзора и более мощному освещению автомобильной дороги. 

Philips - это лидер  по производству ксеноновых ламп. Лампа d2r osram является поистине высочайшей степенью качества всех видов ксенонов. В этой модели представлены все самые лучшие характеристики. Ксеноновые лампы выполнены без использования ртути, именно поэтому они превышают все другие автомобильные осветительные приборы по степени своей экологичности. Все эти виды ламп производятся в Германии. 
Ни один корейский  или китайский  ксенон не сравнится по яркости с ними. Качество сборки d2r osram не раз подтверждено и испытано электроникой и опытом многих водителей. Большинство владельцев автомобилей (с 2006 года выпуска) выбирают именно ксеноновые лампы для фар. Приятный голубоватый цветовой оттенок привлекает внимание многих автолюбителей.

Свет ксеноновых ламп намного повышает отражательную способность всей дорожной разметки. Это обеспечивает водителю наибольшую безопасность в темное время суток. Сама  световая температура идеальна  для глаз, так как она  очень близка к солнечному световому излучению и,  следовательно, у нее нет искусственности. Такой свет не вызывает усталости глаз водителя и поэтому делает поездку комфортной и безопасной.

Установить любые модели ксеноновых ламп можно в любом автоцентре Екатеринбурга. Опытные работники произведут установку всего за пятнадцать минут. Так что, если не хотите потерять много времени, то лучше всего обращаться к профессионалам. Заказать ксенон можно как через различные интернет магазины, так и по телефону, а можно купить нужную вам лампу и в автосервисе.

