В Москве планируют повысить действующий тариф в 50 руб/час  за парковку в центре

25 июля 2012 г.

По словам заместителя главы департамента транспорта Евгения Михайлова, в настоящий момент на улицах Петровка, Каретный ряд и примыкающих к ним переулках уже произведена разметка 709 мест для парковки автомобилей.  В дальнейшем, до конца 2013 года такие места должны появиться в рамках бульварного кольца, до конца 2014 года – в рамках Садового, и до конца 2015 года – в рамках Третьего транспортного кольца.

Кроме того, уже запланировано возведение в центре города паркингов, с общим количеством парковочных мест равным 35 тысячам. Под эти цели властями Москвы уже выделено 216 мест для застройки. 

Кроме того, ранее заявленный тариф 50 рублей в час является пилотным, и будет изменяться в дальнейшем.

Касательно льгот для автовладельцев, проживающих в центре, Михайлов сообщил, что им будет разрешено оставлять свои машины на ночь рядом с домом, в котором они живут. Вопрос безопасности и организации парковочных мест при этом полностью ложиться на плечи самих автолюбителей.

Однако, по словам одного из депутатов муниципального собрания, эти меры не дадут должного результата, так как количество людей, стремящихся приехать в центр Москвы на собственном автомобиле слишком велико.
На 10% снизилась средняя скорость движения автотранспорта в Москве

25 июля 2012 года

Согласно данным, предоставленным компанией «Эшелон Геолайф» средняя скорость движения транспорта по сравнение с первым полугодием 2012 года снизилась на 10% и составляет теперь всего лишь 24 км/час.

Согласно данным, предоставленным ведущим специалистом отдела развития  в компании «Эшелон Геолайф» Михаила Каштанова, за первые три месяца текущего года в рабочие дни средняя скорость движения автотранспорта составляла 23 км/час, тогда как за аналогичный период прошлого года средняя скорость равнялась 26,5 км/час. Одной из основных причин, как считают в «Эшелон Геолайф», является увеличение количества автомобилей в столице. А при неизменном качестве дорог в целом, это не могло негативно не сказаться на снижении общей средней скорости.

Для справки: группа компаний «Эшелон Геолайф» обладает большим парком автомобилей с установленными так называемыми телематическими системами.  С их помощью происходит постоянный мониторинг движения автотранспорта и его удаленный контроль.

В скором будущем следует ожидать появления на Тверском бульваре новых торшеров и уличных светильников
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Об этом сообщил Сергей Байдаков, префект центрального округа столицы. Около 100 единиц уличных торшеров и светильников будут установлены до конца октября по всему Тверскому бульвару.

Кроме этого, для большего комфорта жителей и гостей столицы, на бульваре будут созданы две новые детские площадки и установлено 260 малых архитектурных форм. Будут подвергнуты ремонту не менее 16000 квадратных метров бульвара, в частности, тротуаров, отреставрирован 1571 погонный метр чугунных ограждений, а также отремонтированы системы автоматического водопровода для полива зеленых насаждений.

На этом улучшения не закончатся. Будут дополнительно посажены свыше  16 тысяч молодых деревьев, высажено полторы тысячи квадратных метров цветов.

По словам Сергея Байдакова, Тверской бульвар является символом Москвы, о котором поют песни, слагают стихи и снимают кино.  Долгом москвичей является сохранение его исторического облика и красоты.
84 паркинга планируется ввести в Москве до конца 2012 года по программе «Народный гараж»
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Таким образом, суммарное количество парковочных мест в 84 новых паркингах Москвы будет равняться 25 с половиной тысяч, что не так и мало.

Впрочем, московские власти были вынуждены сократить количество вводимых в эксплуатацию паркингов. Так, например, из первоначального списка были удалены 4 адреса.

Московские власти не смогли найти общий язык с жителями близлежащих домов и прийти к компромиссу,  и, следовательно, пока это не произойдет, и не будет согласована надлежащим образом вся необходимая документация, строительство новых объектов начинать не станут.
Наибольшее количество так называемых «народных гаражей» планируют ввести в эксплуатацию на западе и юге Москвы – по 15 и 17 паркингов.

Однако со строительством даже уже одобренных проектов все происходит не так гладко. Существует рад объектов с замедленными темпами строительных работ. Впрочем, еще существует вероятность, что они будут закончены в запланированный срок.

Как это довольно часто бывает в нашей стране, наибольшее количество «народных гаражей» (а именно 41) будут введены в срок в декабре 2012 года.
