http://rgweek.ru/novosti/2012/iyul/kazino-onlajn-v-belgii
Бельгия, принявшая с первого января 2011 года новое игровое законодательство, неизменно становится объектом критики со стороны Евросоюза. Дело в том, что согласно действующим в стране законам, право на организацию и ведение азартного бизнеса получила единственная компания, создав, таким образом, монополию на предоставление услуг казино и букмекерских контор. Более того, рынок онлайн казино также принадлежит исключительно одному оператору. Несмотря на непрекращающиеся предупреждения со стороны Еврокомиссии, в ближайшем будущем правительство Бельгии планирует принять ряд новых норм, ужесточающих штрафные санкции по отношению к иностранным фирмам, решившимся нарушить законы страны. Так, к примеру, уже полностью запрещена реклама любого иностранного азартного заведения. 

В отличие от Соединенных Штатов Америки, где повсеместный запрет на работу иностранных операторов не дал ожидаемых результатов, и американцы пытаются в настоящее время вернуть на рынок представителей из других стран, власти Бельгии стойки в своем намерении окончательно сделать страну закрытой для казино, не являющихся собственностью бельгийского оператора. И хотя еще до принятия нового законодательства Бельгия столкнулась с множеством предостережений и жалоб со стороны, как Еврокомиссии, так и компаний-владельцев казино, это не помешало принять новые жесткие законы.

Чем закончится противостояние Евросоюза, который уже угрожает исключить страну из рядов своих членов, и бельгийского правительства неизвестно, однако, по крайней мере, в ближайшем будущем, доступ на местный рынок иностранным операторам будет закрыт. 

http://rgweek.ru/novosti/2012/iyul/pribyil-onlajn-poker-ruma-888poker-vyirosla-na-59-proczentov!
Финансовая отчетность покер-рума 888Poker за второй квартал 2012 года, опубликованная в конце сентября, внушает оптимизм и показывает уверенный рост прибыли компании по сравнению с аналогичным периодом 2011 года на 59%, что в денежном выражении равняется семи миллионам долларов США (с 13 до 20 миллионов).

По словам представителя администрации 888Poker, причиной столь внушительного роста стали грамотная маркетинговая политика покер-рума и эффективное управление компанией. Внушительные изменения произошли и с количеством уникальных пользователей. Их число выросло на 63% и в настоящее время составляет 378,000. С другой стороны, среднее значение получаемой с каждого игрока прибыли сократилось на 3% процента, по сравнению с результатами прошлого финансового года, и составляет 53 доллара США.  

Одним из ключевых факторов, повлиявших на рост, как прибыли, так и количества игроков, стал выход 888Poker на онлайн рынок Испании, где покер-рум сразу же занял второе место. Кроме того, в компании не теряют надежд на скорое принятие законов, разрешающих организацию онлайн покера в штате Невада. В ожидании хороших новостей из США, 888Poker уже подал соответствующую заявку. 

Общая прибыль компании 888Poker, куда кроме одноименного покер-рума входят букмекерские конторы, казино и бинго выросла на 17% и равняется 92 миллионам долларов.

Для сравнения, недавно опубликованные финансовые отчеты покер-румов сети BWIN.Party оказались весьма удручающими. Party Poker потерял около 43% прибыли, а BWIN Poker 22% соответственно. При этом произошло значительное снижение числа игроков. Как считают в администрации BWIN.Party, основная причина этого в популярном ныне формате покера быстрый фолд, активно продвигаемом покер-румом PokerStars.     

В чем кроется популярность игровых автоматов?
http://www.bongo.ru/art1.php
Довольно распространенным является мнение, что игровой автомат был изобретен в Соединенных Штатах Америки в начале двадцатого века, однако это не совсем так. В 1887 году прототип первого автомата был создан в Великобритании, однако именно в США в 1905 году появился легендарный слот Liberty Bell, который оказал существенное влияние на дальнейшее развитие индустрии азартных игр. До появления автоматов, основным азартным развлечением являлись карты. При этом далеко не всегда желающий испытать чувство азарта человек рисковал садиться за один стол с незнакомыми подозрительного вида людьми, так как опасался стать жертвой обмана или грабежа. Дорогие игорные дома, при этом, были недоступны основной массе людей. Сравнительная простота в изготовлении и обслуживании, а также высокая скорость окупаемости, очень быстро сделали игровые автоматы крайне востребованными в тогдашних барах и салунах, расположенных далеко за пределами США. Однако именно Новый Свет дал слотам ту популярность, которую они пронесли через годы до нашего времени. Окончательная победа над карточными играми произошла в конце восьмидесятых годов, когда игрокам была впервые представлена система прогрессивного джек-пота.

В чем же секрет популярности игровых автоматов?

Во-первых, и это одна из главных причин популярности любой игры – удовольствие от процесса. Во-вторых, чувство азарта, неизменно возникающее при игре на деньги и дарящее новые яркие эмоции. В-третьих, ощущение отдыха и расслабления, посещающее многих любителей игровых автоматов. Кроме того, многим нравится особая атмосфера, которой могут похвастать бесконечные ряды слотов, погоня за джек-потом или  чувство победы.   

КАК ОПТИМИЗИРОВАТЬ КОМБИНАЦИЮ ИГРОВЫХ АВТОМАТОВ

http://www.bongo.ru/art3.php
Несмотря на тот факт, что рынок игровых автоматов в России успешно пережил стадию становления, последовавший в середине 2007 года запрет на организацию и ведение игорного бизнеса практически на всей территории страны (кроме специальных зон, расположенных в Алтайском и Приморском крае, в Калининградской области, а также на границе Ростовской области и Краснодарского края), существенно ограничил его дальнейшее развитие. 

Тем не менее, в границах указанных территорий пусть медленно, но все таки-происходит развитие, как рынка казино, так и непосредственно игровых автоматов.

Для повышения конкурентоспособности и привлекательности для клиентов отдельно взятого игрового зала, оборудованного слотами, нужно не так много.

Учитывая высокий уровень распространенности информации, не составит большого труда, используя сеть интернет, узнать, какие автоматы пользуются наибольшей популярностью среди игроков. Как правило, всевозможные форумы и даже сайты производителей открыто указывают на самый привлекательный для клиента слот.

Кроме того, анализ работы конкурентов также способен дать многое в понимании успешности того или иного автомата.

Организовав в зале несколько тестовых зон из разных видов слотов, можно самостоятельно убедиться, какой из них пользуется большей популярностью.

Не стоит забывать и о разнообразии. Конечно, за онлайн казино угнаться невозможно, однако наличие пусть небольшого, но качественно подобранного ассортимента автоматов, особенно мульти геймовых вариантов, способно надолго обеспечить приток благодарных клиентов.

Учитывая высокую скорость обновления рынка, нужно всегда быть на шаг впереди ваших конкурентов и предлагать игрокам пусть даже один, но новый игровой автомат каждый сезон. 

Следует помнить, что рынок слотов очень динамичен, как и пожелания клиентов, поэтому вдумчивый анализ и грамотное балансирование между степенью удовлетворенности игроков и уровнем затрат способно принести хороший и постоянный доход. Главное, обрести лицензию и пробиться на рынок.  

