Новый игровой ноутбук Vybe 15, от компании Maingear, появился в свободной продаже. 

На выбор предлагается четыре модификации - Good, Better, Best и Ultimate, каждая из которых, как не трудно догадаться из названия, предлагает все более крутое оснащение.

Начнем с наименее навороченной и, соответственно, самой доступной по цене.

Модификация Good, порадует экономных покупателей наличием процессора Core i5-3360M, работающем на частоте 2,8 ГГц, оперативной памятью на 8 Гб, жестким на 500 Гб и дискретным видеоадаптером nVidia GeForce GT 650M, имеющем 2 Гб памяти на борту. Цена совсем не страшная и составляет 1100 долларов США.

В комплектации Better уже за более серьёзные 1300$ нам предлагают камень Core i7-3520M с частотой 2,9ГГц, 8 Гб оперативной памяти,  жесткий диск с увеличенным по сравнению с младшей версией объемом в 750 Гб, и видеокарту GeForce GT 650M.

Версия Best, с ценником, выросшим до 1600$, предлагает процессор Core i7-3720QM с частотой 2,6 ГГц, 8 Гб оперативной памяти, жесткий  объемом 750 Гб и, в придачу, SSD накопитель на 128 ГБ, а также более мощную видеокарту GeForce GTX 660M.

Поклонники всего самого быстрого и дорогого смогут за 2000$ приобрести версию Ultimate с Core i7-3820QM, работающем на частоте 2,7 ГГц, винчестером на 750 Гб и SSD диском на 256 Гб, и видеокартой GeForce GTX 660M.

Все ноутбуки обладают 15,6 дюймовыми дисплеями с разрешением 1920х1080 пикселей, DVD рекордерами, 1,3 мегапиксельными камерами, также в каждой модификации установлен кардридер,  два USB 3.0 порта и, в качестве фишки, один USB 2.0.

Одной из сторон, выигравших после раздела компании Western Digital антимонопольными органами Евросоюза, оказалась японская Toshiba, в ведение которой отошли мощности по производству 3,5 дюймовых жестких дисков для настольных систем. Таким образом, в течение всего следующего года на мощностях, все еще формально остающихся под управлением Western Digital, будут выпускаться диски для Toshiba с соответствующей маркировкой.

 В своем официальном пресс-релизе Toshiba сегодня объявила о выпуске на рынок целых двенадцати моделей, выполненных в форм-факторе 3,5 дюйма и образующих две серии - DT01ACA*** и DT01ABA***. Таким образом, спустя целое десятилетие, компания вновь вернулась на рынок производителей жестких дисков для настольных систем. Представленные компанией модели винчестеров являются копиями серий Hitachi Deskstar 7K3000 и Deskstar 5K3000, а не WD Blue и WD Green, как можно было ожидать. Связано это с тем, что производство жестких дисков осуществляется на заводах, первоначально принадлежащих Hitachi GST, позднее перешедших под управление WD, вместе с покупкой Hitachi. В течении года данные заводы перейдут в собственность  Toshiba.

В основе новых дисков лежат терабайтные магнитные пластины. Флагманы серий обладают емкостью 3Тб, при этот состоят лишь из трех магнитных дисков. Остальные модели основаны на двух пластинах. С учетом выросшей плотности записи, снизилось и энергопотребление винчестеров, что, в свою очередь, повлекло уменьшение на 1-2 дБ уровня шума и сократило время доступа. Диски, обозначенные дополнительной литерой V  в конце номера, оптимизированы для потокового видео. В каждой серии представлены соответственным образом промаркированные винчестеры.

В режиме простоя, как сообщает компания Toshiba, возможно опциональное снижение скорости вращения шпинделя. Данный процесс хоть и происходит автоматически, требует предварительного внесения изменений в настройки. Таким образом, энергопотребление флагмана серии, модели DT01ACA300 с 3 Тб, снижается с 5,2Вт в обычном режиме простоя до впечатляющих 2,4 Вт при переходе в режим простоя с уменьшенной скоростью вращения шпинделя. 

Поставки начнутся уже в конце августа, так что с сентября можно искать новинки в свободной продаже.  
Пресс-служба компании МТС распространила информацию, согласно которой объявлено о начале продаж комплекта «МТС Коннект», представляющего, прежде всего, интерес возможностью использования в сетях 4G.

Пока что речь идет о продажах лишь в салонах сети МТС в столице и Подмосковье.

В состав «МТС Коннект» входит модем, способный работать в сетях 4G, а также SIM-карта со специальным планом «МТС Коннект-4». Покупатели смогут воспользоваться неограниченным доступом к сети интернет с начала августа 2012 г. и по конец сентября 2012 г., то есть не многим менее двух месяцев. Стоимость комплекта составляет 970 рублей. Пока что, начиная с 7 августа, пользователи смогут работать в уже существующих сетях как 2G, так и 3G, а с первого сентября  в сетях 4G (LTE), коммерческий запуск которых запланирован МТС на эту дату.

USB-совместимый, мультистандартный модем производства Huawei, модель E392 обеспечивает поддержку скорости передачи данных вплоть до 42Мбит/с в сетях 3G (HSPA+, Evolved High-Speed Packet Access) и до 70 Мбит/с в сетях 4G . Модем способен работать в сетях GPRS/EDGE, UMTS/HSPA/HSPA+, FD-LTE и TD-LTE.
