Влияние ионизаторов воздуха на здоровье 

Описание: Развитие промышленного комплекса приводит к загрязнению окружающей среды, что негативно влияет на здоровье человека. После длительных исследований ученые и инженеры создали приборы для очистки воздуха в помещениях, так называемые ионизаторы воздуха. 
Воздействие окружающей среды на человека было замечено еще в древние времена целителем Гиппократом. Наблюдения показали, что немалое влияние на самочувствие человека оказывает воздух, которым он дышит. При дальнейших исследованиях выяснилось, что на организм человека положительное влияние оказывает баланс отрицательных и положительных ионов молекул кислорода, так называемых аэроионов. Решить проблему недостатка в воздухе заряженных частиц получилось при помощи использования ионизаторов воздуха.
Мы не будем внедряться в конструктивные особенности ионных очистителей воздуха. Отметим только, что на сегодняшний день разработано множество видов ионизаторов воздуха, в основу которых входят различные способы ионизации. Ионные воздухоочистители, рассчитанные на различную площадь помещения, используются не только в бытовых условиях, но и в промышленных. Ионизаторы воздуха создают комфортные условия для человека, а также устраняют неприятные запахи (включая табачный дым), убивают различные вирусные бактерии, удаляют из воздуха пыльцу растений, пыль, различные аллергены. В результате воздухоочиститель ионизатор является профилактическим средством, обладающим уникальными лечебными свойствами. Воздухоочистители формируют не только комфортную среду в квартире или офисе, но и положительно влияют на физическое состояние человека.

Следствием работы ионизатора воздуха является укрепление иммунитета человека, снижение утомляемости и сонливости, повышение работоспособности, снижение заболеваемости вирусными инфекциями. Ионизация воздуха нормализует давление, что приводит к нормальной работе сердечно-сосудистой системы человека. Положительное влияние ионизированного воздуха отмечено на органы дыхания человека. Вследствие этого, ионизатор очиститель воздуха применяется при лечении туберкулеза, бронхита, ангины. Оздоровление дыхательной и кровеносной системы приводит к нормализации вещественного обмена. Лечение ионизированным воздухом применяется в стоматологии при стоматите и пародонтозе, для заживления ран в полости рта. 
На сегодняшний день еще не полностью изучено действие ионизированного воздуха на здоровье человека, поэтому исследования и разработки в этой области продолжаются. Для сохранения здоровья не следует забывать и об использовании естественных источников ионизированного воздуха таких, как лес (в основном хвойных пород), морской и горный климат. 
