Арендный рынок спецтехники в России в феврале
Аренда спецтехники широко распространена во многих европейских странах. Арендный рынок спецтехники в России до недавнего времени не имел столь высокого спроса, хотя и существует не один год. Учитывая показатели аренды техники за февраль текущего года, можно сделать выводы, что все больше строительных фирм и фирм, нуждающихся в наличии определенного вида специального оборудования, пользуются именно арендованной техникой.

В России есть два основных типа компаний, которые специализируются на предоставлении спецтехники в аренду. К первому типу относятся небольшие компании, имеющие в наличии довольно ограниченный выбор техники отечественного производства. Как правило, спецтехника использовалась не один год, и ее состояние оставляет желать лучшего. Единственным положительным моментом является цена аренды. Подобные предприятия чаще всего функционируют на периферии, где платежеспособность клиентов не позволяет произвести аренду спецтехники более высокого класса. Важным моментом является и отсутствие конкуренции в регионе. Второй тип – это крупные отечественные компании или же филиалы иностранных компаний. Они имеют в наличии широкий ассортимент современной техники от ведущих производителей, который регулярно обновляется. Естественно, крупным строительным фирмам проще и удобнее осуществить аренду спецтехники именно у таких компаний. Здесь они могут заказать практически все виды специального технического оборудования, которое необходимо им для работы, что существенно экономит силы и время.
Аренда спецтехники имеет ряд положительных сторон. Во-первых – это выгодно с материальной стороны. Фирмы, арендующие технику, экономят значительную часть денежных ресурсов, что позволяет направить их в производственное русло или же использовать в каких-то других, не менее важных целях. Также, появляется возможность забыть о дополнительных расходах, связанных с периодическим ремонтом спецтехники, простоями в период ненадобности. Данные проблемы решает компания, предоставляющая услугу аренды. Следовательно, нет необходимости содержать определенный штат работников, обеспечивающих техническое обслуживание оборудования, что тоже является экономией материальных средств. Во-вторых, аренда спецтехники выгодна, когда выполняются краткосрочные или разовые работы. В этом случае, опять же, экономнее взять в аренду технику на малый срок, а производить покупку только более необходимого оборудования.

Конечно же, большим спросом пользуется импортная техника от известных фирм-производителей. Она современна, многофункциональна, имеет более длительный срок эксплуатации, нежели отечественная. А так как у крупных арендных компаний гораздо больше возможностей для приобретения новейшего импортного оборудования и техники, то и являются они более рентабельными и востребованными в России.
 Арендный рынок спецтехники в феврале значительно расширился. На сегодняшний день можно с уверенность сказать, что он интенсивно развивается и является выгодным и для компаний, занимающихся арендой, и для арендаторов спецтехники.    
