Замена дверей и окон. Компания Окнапрофи
Компания Окнапрофи включает в сферу своей деятельности продажу и монтаж пластиковых окон и дверей. Мы имеем возможность предложить своим клиентам двери и окна из лучших профильных систем KBE, Krauss, REHAU, Monblanc. Компания ориентирована на качественное предоставление услуг по замене пластиковых дверей и окон на балконе. Мы работаем в направлении предоставления клиентам не только качественного продукта, но и  высокого сервиса. Для того чтобы наши услуги удовлетворяли изысканные вкусы потребителей, мы сочетаем накопленные знания и современные тенденции  в области остекления балконов. Замена дверей и окон  приводит к улучшению  эстетичного вида балкона, возможности создания расширенного пространства или дополнительной комнаты.
Окна на балкон из пластика защитят вашу лоджию или балкон от проникновения холода, воды, пыли и шума. Улучшенные эксплуатационные характеристики окон позволят хранить тепло и осуществлять рециркуляцию воздуха. Услуга замены пластиковых окон на балконе включает в себя: демонтаж старых окон, замер, доставку, монтаж пластиковой конструкции, регулировку фурнитуры. Мы предлагаем окна из профиля лучших производителей. 
KBE профиль самый универсальный и популярный на современном рынке конструкций пвх. Он способствует повышению звукоизоляции, теплопроводности, соответствует всем экологическим стандартам. Профиль Krauss относится к продукции эконом класса. Высокий уровень теплопроводности позволяет использовать его в умеренно-холодных климатических условиях. Высококачественный немецкий профиль REHAU обладает повышенной стойкостью к взломам, воздухо- и водонепроницаемый. Профиль Monblanc обладает высокими технологическими характеристиками,  достойным качеством и доступной ценой.
Специалисты компании Окнапрофи качественно и быстро установят окна на балкон из пластика. На сегодняшний день много фирм предоставляют эту услугу. Мы проводим демонтажные и установочные работы в теплый и холодный сезон года с гарантией высокого уровня теплоизоляции и герметизации.
Многочисленный опыт работы в этой сфере позволяет нам производить услугу по замене дверей на балконе, которая соответствует европейскому уровню. Двери на балкон из пластика, которые предоставляет наша компания, прочные и долговечные. Они изготавливаются из армированной стали или алюминия, что позволяет значительно увеличить срок службы. Мы предлагаем замену старых  балконных дверей на экономные или элитные новые металлопластиковые конструкции, при этом обеспечиваем качественным сервисом и гарантийным обслуживанием. Компания Окнапрофи установит двери на балкон из пластика с соблюдением всех правил и норм по монтажу пластиковых конструкций. Наши специалисты проведут все расчетные, демонтажные, доставочные и установочные работы.
Мы динамично развиваемся и предлагаем Вам максимально возможные услуги на рынке окон и дверей пвх. Смените старые окна на современные прочные окна пвх надежного качества и различной цветовой палитры!
