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Написать уникальный читаемый текст с ключевыми фразами: аренда коттеджей в ленинградской области, участки в ленинградской области Фразы использовать в тексте 1-2 раза. 

В настоящее время одной из самых популярных туристических услуг  стала аренда коттеджей в ленинградской области. Причин, по которым увеличилось количество желающих отдохнуть на природе, много. Пожалуй, главной из них является шаговая доступность такого вида отдыха. Происходит существенная экономия времени и сил, ведь не нужно долго собираться в дорогу, бронировать и покупать билеты на самолет, оформлять визу… 

За два часа, проведенных в пути, вы сможете приехать в практически не тронутые цивилизацией уголки питерской природы. Участки в ленинградской области, где находятся коттеджи, очень живописны; озера, реки, луга и леса радостно примут вас в свои объятия.
Существует распространенное мнение, что аренда коттеджей в ленинградской области очень дорога, но это не так. Уже несколько лет такой отдых перестал быть обременительным для семейного бюджета благодаря подразделению по степени классности. Именно этот аспект помогает подобрать коттедж для отдыха, соответствующий практически любому запросу и финансовым возможностям.
Вариантов предложений по аренде коттеджей множество: Трава, Свирская, Балтиец, Ладожские просторы, Аннушка, Старая мельница, Райский уголок и Красное озеро…

Отдохнуть в коттеджах можно в любое время года. Там можно заниматься рыбной ловлей и охотой, назначить уединенное романтическое свидание, провести корпоративный семинар и вечеринку или просто провести отпуск вместе с семьей.

В ленинградских коттеджных базах самая современная инфраструктура, что понравится каждому, даже самому прихотливому заказчику. Они практически ничем не отличаются от комфортабельных и благоустроенных  гостиниц и отелей, а зачастую и чем-то превосходят их. А если прибавить к высочайшему сервису красоты природы, то становится очевидно, почему такой вид отдыха стал популярным у петербуржцев и гостей города. Аренда коттеджей – практически одна из самых популярных услуг сайтов и туристических агентств ленинградской области.
Снять коттедж можно на праздники, выходные и будни, а также оформить аренду можно всего лишь на сутки или даже на все лето.
Так что, если вы давно мечтаете вырваться из шумного города, тогда смело на выходных отправляйтесь со своими близкими отдыхать в Ленинградскую область. Именно там у вас появится такая уникальная возможность – остаться в полном уединении от городской суеты и плохой экологии.
