клинкерный кирпич пустотелый

1000 знаков

Название — ключевик. Вхождение один раз.

Клинкерный кирпич по технологии производства напоминает обычный керамический, однако по своим положительным свойствам намного его превосходит. Изготавливается он из тугоплавких и высокопластичных сортов глины, чаще всего используется материал из сланца. Температура обжига составляет около 1200-1300 градусов. Этот кирпич с горизонтальными или вертикальными сквозными отверстиями, т.е. пустотелый. Он обладает повышенной стойкостью к воздействиям окружающей среды, не меняет свой первоначальный цвет и практически не боится механических повреждений. 

В настоящее время клинкерный кирпич пустотелый является одним из самых долговечных фасадных материалов и имеет неограниченный срок эксплуатации. Одним из преимуществ данного вида кирпича является его низкое водопоглащение. На его лицевой поверхности практически не образуются высолы.

 Клинкерный кирпич применяют для облицовки фундаментов или цоколей, т.е. там, где требуется особая прочность. Широкое  распространение этот вид кирпича находит при мощении различных дорожек, улиц, террас и водостоков. Клинкер имеет очень удобный для укладки размер, естественные оттенки цвета и возможность многократного использования.
