Конверт-одеяло для новорожденных Мамина квіточка идеально подходит для юных модниц. 
Мамы оценят оригинальный дизайн в виде лепестков розы и удобство использования. Практичность и многофункциональность удовлетворит даже самых требовательных пап. Кроме того, это эффектный и стильный подарок  новорожденному и его родителям на выписку из роддома! Конверт комплектуется широкой белоснежной атласной лентой, из которой можно сделать красивый бант.
Предусмотрен специальный карман для ножек ребенка. В прохладную и ветреную погоду края конверта можно сложить в форме капюшона и защитить голову ребенка от непогоды. Капюшон легко расстегивается и убирается, чтобы избежать перегрева. При необходимости конверт легко превращается в одеялко для игр и пеленания. Внутренний утеплитель из антиаллергенного материала даст достаточное для лета и весны тепло, кроме того будет мягкой подложкой для спинки ребенка. 
Кнопки из нержавеющей стали и липучки Velcro позволят быстро складывать и раскладывать конверт. Это особенно актуально при походе в гости, в поликлинику, на прогулке. Переодевание ребенка с конвертом Мамина квіточка станет легким, как для мамы, так и для ребенка.

Характеристики:

Возраст: с рождения и до 9 месяцев
Размер: 90х90 см
Внешняя сторона: гладкокрашеный 100% хлопчатобумажный велюр
Внутренняя сторона: белоснежный 100% хлопчатобумажный велюр
Утеплитель: антиаллергенный синтепон 80гр/метр

Велюр признан идеальным материалом для детских вещей. Нити материала уложены в виде петелек таким образом, что снаружи получается гладкая поверхность, а изнутри – мягкая и теплая. Особое плетение нитей позволяет коже малыша дышать, в тоже время удерживает тепло для максимального комфорта ребенка.
Уход:
· Ручная и машинная стирка при температуре 30 градусов.
· Не применяйте отбеливатель или кондиционер для тканей. 

· Сушите конверт на вешалке или в барабанной сушилке (холодный цикл).

· Нельзя гладить. 

· Рекомендуется перед стиркой застегнуть застежки Velcro!

Конверт-одеяло для новорожденных Мамина квіточка станет незаменим для прогулок в любое время года. Подарите вашему малышу уют и комфорт, а себе радость и удобство совместных прогулок!
