Характеристика товара для детского интернет-магазина 

Dada Paradiso Group (DPG) Коляска CARINO 2 в 1
Описание
Ультрасовременная коляска CARINO 2 в 1 от Dada Paradiso Group позволит малышу чувствовать себя настоящим принцем или принцессой, а молодым родителям гордиться своим удачным VIP выбором. Действительно, созданная на основе новейших разработок в области детского транспорта, с участие талантливых дизайнеров, CARINO по праву может считаться эталоном комфорта и стиля. В комплект Dada Paradiso Group (DPG) Коляска CARINO 2 в 1 входит объемная люлька, прогулочный блок и масса необходимых аксессуаров. Элементы коляски, с которыми непосредственно контактирует ребенок, сделаны из экологически чистых, проверенных дерматологами материалов. Текстиль люльки и прогулочного блока представляет собой высококачественный пропитанный хлопок, люлька имеет специальные невысокие ручки для переноски, отделанные мягкой экологически чистой кожей. Из такого же материала выполнен бампер (съемный) и ручка коляски. Производителем предусмотрен вариант использования люльки как детской колыбельки, благодаря специальному профилю в нижней ее части. Прогулочный блок имеет 4 положения спинки вплоть до 175 градусов, поэтому уже подросший малыш может удобно устроиться и уснуть. И прогулочный блок и люлька могут быть встроены как по направлению движения, так и против. Приобретая универсальную коляску DPG CARINO в нашем интернет-магазине, Вы можете быть уверены в счастливом отдыхе своего ребенка и приятных прогулках для самих себя. Пусть Ваш малыш с самого детства видит красоту, чувствует комфорт и заботу. 
Технические характеристики:
- общий вес коляски 14,9 - 15,3 (люлька 5 кг, прогулочный блок 4,6кг, шасси 10, 3 кг);

- рама алюминиевая с мягкой амортизацией и центральной тормозной системой;
- размер шасси 58 см, диаметр колес 20 и 28 см, соответственно задних и передних;

- коляска легко складывается в «книжку», в сложенном виде имеет размеры 94 х 59 х 28 см;
- ручка регулируется по высоте: максимально до 111 см, минимально до 70 см;

- в комплект входит сумка, чехол для ножек, москитная сетка, дождевик, корзина для покупок;

- коляску можно приобрести в любом из предложенных семи вариантов цвета, характерных  для мальчика, для девочки, а также в стиле унисекс;

- дополнительно можно подобрать детское автокресло от 0 до 10 кг, которое легко устанавливается вместо прогулочного блока. 

Производитель: Dada Paradiso Group (DPG), Польша
