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Мошенничество в автосалоне

Практически каждый человек мечтает стать владельцем новой машины. Развитие российского автомобильного рынка происходит довольно значительными темпами. Оборот денежного капитала этой области насчитывает не один миллиард рублей. Всем известно, что при продаже и покупке автомобиля очень легко можно натолкнуться на мошенников. У них существует множество различных схем, как отнять деньги у населения. Свои сети мошенники расставляют как на всевозможных вторичных рынках автомобилей, так и на досках объявлений в интернет ресурсах, газетах, и даже в довольно престижных автосалонах.

На сегодняшний день абсолютно никто из тех, кто хочет купить автомобиль в России, не защищен от мошенников. Даже в автомобильных салонах нередко можно столкнуться с обманом, поэтому всем покупателям авто всегда нужно быть настороже. А теперь подробнее о схемах мошенничества, которые предпринимают продавцы автомобилей.

Первый вариант. Множество рекламных акций

Обычно работает такая схема: на всевозможных рекламных плакатах покупатель видит стоимость за автомобиль в иностранной валюте значительно более низкую, чем по средней рыночной стоимости. Но стоит прийти в этот автосалон и сразу бросается в глаза то, что цена на машину здесь указана уже в рублях. А внутренний валютный курс на порядок больше банковского. И тогда оказывается, что цена на автомобиль в рублях не только не ниже, чем в валюте, но и даже значительно превышает среднюю рыночную стоимость.


Также в рекламном буклете может быть написана самая низкая цена на машину. А на самом деле автомобиля, отвечающего той комплектации, что указана в рекламе в этом автосалоне вообще нет и никогда не было, а представлены для продажи только более дорогие машины.

Еще один вариант мошенничества - это требование салона внести предоплату примерно шестьдесят тысяч рублей для покупки автомобиля по цене ниже рыночной стоимости. При этом в договоре уточняется, что в случае отказа с покупателя снимаются восемь процентов от всей суммы сделки. Но при оплате машины оказывается, что нужно заплатить еще и налог в восемнадцать процентов. И в итоге покупателю автомобиля приходится или существенно переплачивать или практически «законно» терять эти самые восемь процентов.

Из всего выше изложенного можно сделать вывод, что покупателям нужно просто не обращать внимание на подобные рекламные акции, а также помнить, что по данным законодательства Российской Федерации цены в иностранной валюте неприемлемы и совершенно противозаконны.


Второй вариант. Заказ машины, которой еще нет в наличии
Наиболее часто мошенники в самых разных автосалонах могут предлагать потенциальным покупателям те автомобили, которых еще не предоставлены в наличии. При этом подписывается официальный договор о внесении определенной суммы залога. Клиентам предлагают подождать какое-то время до тех пор, пока автомобиль якобы не доставят на место сделки. Но проходит назначенное время, а машины все нет и нет. Ожидание может затянуться на довольно продолжительное время. А потом оказывается, что сменился владелец или вообще автосалон куда-нибудь переехал. При этом покупатели, конечно, теряют деньги.

А может быть и другой вариант: пока продолжались месяцы ожидания, цена на выбранный автомобиль выросла, а часть прежней стоимости уже оплачена. Вообщем стоит сделать следующий вывод: перед покупкой автомобиля необходимо всегда тщательно проверить дилера и помнить, что если вам предложили ожидание, то следует опасаться обмана.

Вариант третий. Кредит на автомобиль

При оформлении кредита на автомобиль, покупателю необходимо внести, например одну четвертую часть всей стоимости. Как только кредит получен, то оказывается, что машины выбранной комплектации в салоне вообще нет, а есть более худшие машины. Большинство покупателей пытаются отказаться и вернуть аванс, но его не возвращают. И делают это вполне законно, так как обычно эти условия хорошо прописаны в договоре, правда, обычно мелким шрифтом.

Четвертый вариант. Дополнительный тюнинг

В автосалоне все автомобили представлены с дополнительными опциями. А все оборудование будь - то спойлеры, стеклоподъемники, литые диски или, например, зеркала в цвет кузова могут составлять даже до пятидесяти процентов всей базовой стоимости машины. А если посмотреть стоимость этого дополнительного оборудования по рыночной стоимости, то можно увидеть довольно значительную разницу.

Следует внимательно изучать всю комплектацию, представленную в договоре о купле - продаже. При покупке даже можно фотографировать и вести видеосъемку. Очень часто бывает, что при покупке, например выставочного образца, вместо литых дисков мошенники подсовывают покупателям обычные штампованные, стереосистема меняется на примитивную кассетную магнитолу и т.д. Это происходит потому, что в договор просто не внесены дополнительные опции и если происходит отказ от сделки, то комиссионные теряются естественно в пользу салона.


А может быть и более простой вариант мошенничества: в дополнительное оборудование могут быть внесены функции базовой комплектации автомобиля.

Исходя из всего вышеперечисленного, делаем вывод, что при покупке автомобиля нужно как можно тщательнее изучать всю базовую комплектацию и рыночную стоимость дополнительных опций.


Вариант пятый. Старый автомобиль по цене нового

Большинство покупателей обычно обращают внимание исключительно на привлекательность и внешний вид автомобиля. Однако следует помнить, что в любом автосалоне можно сделать из бывшей в эксплуатации машины новую, а также полностью отретушировать например авто с тест - драйва. Все исправленные дефекты обычно не видны при салонном освещении, а показания на спидометре можно легко изменить. Так что осматривать машину лучше всего при естественном освещении. Покупателям следует помнить, что в новом автомобиле не должно быть потертостей на педалях газа и тормоза, на ремнях безопасности, на руле, а также не должно быть абсолютно никаких следов от ковриков. Следует обратить пристальное внимание на ремни безопасности в автомобиле, на них очень часто бывают небольшие ярлычки  с указанием года выпуска. А если же эти ярлычки срезаны, то покупателю стоит хорошо задуматься, нужно ли покупать данную машину. Очень часто при продаже таких автомобилей автосалоны предлагают гарантийный ремонт и техническое обслуживание совершенно бесплатно. Это делается для того, чтобы мошенничество не было раскрыто на других независимых станциях технического обслуживания.


Вариант  шестой. Воздействие на психику
Обычно менеджер начинает очень красноречиво и крайне вежливо пытаться продать клиенту автомобиль класса люкс. Он говорит приятные слова: «Эта машина создана специально для вас. Она достойна только вас... «Покупатель, садясь в салон автомобиля, начинает чувствовать довольно приятный запах дорогой машины. А это всего-навсего масло пачули, которое предварительно нанесли на обивку салона. Покупатели, как правило, довольно быстро «клюют на эту удочку». И только после осуществления покупки обнаруживается, что у автомобиля есть довольно серьезная неисправность двигателя. Вежливость персонала тут же исчезает, а возврат машины практически невозможен. Покупателям при малейших подозрениях на мошенничество следует попробовать предложить менеджеру салона провести дополнительную экспертизу. Обычно в случаях обмана продавцы отказываются от этого.
Существует еще и такой вариант мошенничества: покупатель выбрал автомобиль, но оказывается, что уже именно эта машина уж якобы продана другому клиенту. И конечно «добрый» менеджер быстро приходит на помощь и предлагает уладить все проблемы всего за восемьсот долларов. В подобных случаях покупателям стоит убегать их такого автосалона и чем скорее, тем лучше.

Итак, подведем некоторые итоги. Покупателям автомобилей следует помнить, что мошенники в салонах постоянно разрабатывают новые схемы обмана клиентов. Как же в таком случае не потерять деньги и приобрести действительно хорошую машину. Все довольно просто. Клиентам необходимо пользоваться только услугами официального проверенного дилера, быть очень внимательными при заключении договора, тщательно осматривать автомобиль при естественном освещении и стараться не обращать особого внимания на заманчивое снижение цен. Для избегания обмана лучше всего провести независимые консультации, а при малейшем недоразумении или сомнении, следует вообще отказаться от сделки.

