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Что делать, если машина в кредит разбита или угнана?

Автомобиль в кредит-это уникальная возможность осуществить свое желание-стать владельцем новой машины. Стоимость можно выплачивать постепенно и просто совмещать затраты на кредит с несравнимым удовольствием от поездок на долгожданном автомобиле.

А теперь о том, что нужно запомнить новоиспеченному автовладельцу, если вдруг он каким-либо образом повредил машину, за которую еще не полностью выплачен кредит. В такой ситуации даже страховка автомобиля от различных непредвидимых аварийных случаев не защищает владельца машины от дополнительных затрат. Следует помнить, что хозяин авто будет платить банку проценты до того времени, пока страховая компания полностью не возместит нанесенный ущерб. Довольно часто происходит следующее: банк несвоевременно списывает долг автовладельца и выписывает ему при всем этом приличные денежные штрафы.

А теперь следует рассмотреть, как избегать подобных ситуаций. Если произошла авария или угон автомобиля, за который еще не выплачен кредит, то страховая компания возместит банку или любой другой кредитной организации весь ущерб. Но для этого у автовладельца должен быть оформлен страховой полис, где бы оговаривались все случаи риска. Заемщику следует помнить, что выплачивать банку процентные ставки необходимо до полного возмещения страховой компанией ущерба. В противном случае банк может начислить автовладельцу довольно высокий штраф и тогда заемщик понесет значительные дополнительные затраты.

Выплата процентных ставок должна осуществляться еще примерно два-шесть месяцев после того как наступил страховой случай, ведь именно такое количество времени может понадобиться для выплаты страховой компанией всех затрат. Конечно, эти нюансы будут, зависеть еще и от того, как скоро автовладелец подготовит все необходимые бумаги и документы и сможет уладить все возникшие вопросы. Например, при угоне машины, страховая организация начнет возмещать расходы только после возбуждения уголовного дела, а некоторые страховые организации соглашаются выплатить компенсации вообще только после полного расследования.

Именно поэтому для избегания штрафов заемщику следует продолжать платежи каждый месяц до того момента, пока деньги за автомобиль не поступят в банк в полном объеме.

Следует помнить, что бывают такие случаи, когда, например, угоняют новый автомобиль. Страховая компания при этом практически сразу переводит банку полную стоимость машины, но организация по кредитам пропускает этот факт и продолжает начислять заемщику украденного автомобиля ежемесячные штрафы. В таком случае для доказывания собственной невиновности автовладельцу сможет помочь только серьезное судебное разбирательство.

Следует привести пример еще одного необычного случая авторедитования. Банк сразу получает полную компенсацию от страховой компании, но не гасит досрочно кредит, а лишь кладет деньги на счет заемщика. Потом же ежемесячно происходит списание нужной суммы. И лишь по истечению даже нескольких лет банк может уведомить клиента о том, что ему начислили огромный штраф по кредиту на автомобиль.

Конечно, предотвратить себя от подобных ситуаций довольно сложно, но подстраховаться от подобных  недоразумений, конечно же, стоит. Заемщику необходимо самому тщательно следить за  всем процессом выплаты страховых взносов и погашением кредита. Лучше всего фиксировать все моменты уплаты документально. Для этого автовладельцу нужно взять специальный документ из страховой компании, в котором будет указано, что банку была перечислена вся нужная сумма без каких-либо задержек. Также заемщику нужно взять выписку об оставшейся сумме кредита. После этого необходимо сравнить все суммы выплат с остатком. Только в таком случае автовладелец может быть уверен, что кредит погашен полностью. Если получается какой-либо остаток, то банк начисляет деньги на счет заемщика и он, в свою очередь в любой момент может снять эти деньги.

В некоторых банках требуется написать заявление о досрочном погашении кредита. Этот факт также необходимо помнить. Если такое заявление написано, то заемщику штрафы и комиссионные не начисляются. После этого автовладельцу следует взять справку о погашении кредита полностью, а потом следует закрыть счета за все судебные разбирательства.

