Электроинструмент, которым приятно работать
В нашем интернет-магазине вы найдете широкий выбор аккумуляторных дрелей и шуруповертов от производителей Hitachi, Makita, Metabo, DeWalt, Skil, Bosch, AEG.

Модельный ряд представлен ударными и безударными инструментами, угловыми дрелями для труднодоступных мест, например, для работ за батареей, а также аккумуляторными отвертками. Это многофункциональный и легкий инструмент, который имеет возможность использования вдали от источника питания. 

Используются аккумуляторные дрели для сверления отверстий в различных материалах: дерево, пластик, металлы и т.д.  При наличии дополнительных насадок инструмент может эксплуатироваться как миксер (для размешивания клея или краски) или даже шлифовальный инструмент. 
Представленные в нашем магазине шуруповерты позволяют без труда и с высокой точностью закручивать в материал шурупы и саморезы. От дрелей они отличаются наличием регулятора скорости, который и позволяет контролировать скорость и глубину ввинчивания. 
Также в нашем магазине вы найдете ударный инструмент. Он работает по принципу дрели, главное его отличие – функция удара, которая осуществляется пневматически. Используется такие аккумуляторные дрели для работы с плотными материалами: бетон, камень, кирпич. Работа предусмотрена в трех режимах: сверление (функция удара отключена), долбление (удар без вращения) и сверление с долблением. 

Аккумуляторы, которые используются в электроинструменте
В основном аккумуляторные инструменты производятся со встроенными батареями и поставляются в комплекте с зарядными устройствами. Но в каталоге также представлены модели со съемными аккумуляторами, которые к тому же поставляются в количестве 2х штук. Это крайне удобно: пока одна батарея находится на подзарядке, инструментом все равно можно работать при помощи второй. У большинства среднестатистических моделей (любительские) срок зарядки составляет 3-7 часов, а вот профессиональному инструменту может хватить и часа. 

В ассортименте нашего магазина представлены аккумуляторные дрели и шуруповерты со следующими батареями: 
·  (NiCd) никель-кадмиевые. Отличаются долговечностью, устойчивостью к перепадам температур и невысокой стоимостью. Однако обладают одной особенностью – «эффектом памяти». Для корректной работы необходимо регулярно производить полный цикл зарядки-разрядки, а также выполнить несколько циклов при начале работы с новой батареей.

· (NiMH)  никель-металлгидридные батареи. Отличаются большей мощностью и производительностью, потому стоят дороже. «Эффект памяти» отсутствует, но они более восприимчивы к большим токами и минусовым температурам, более продолжительным временем зарядки. 

· (Li-Ion) литий-ионные. Считаются наиболее качественными. При небольших размерах дают наибольшую мощность, что, конечно же, влияет на стоимость. Способны сохранять заряд при длительном хранении, и даже частичная подзарядка никак не повлияет на производительность. 

Современные батареи, которыми оснащаются некоторые профессиональные аккумуляторные дрели из нашего каталога,  имеют функцию срочной подзарядки – 15% емкости за 5 мин, оснащены системой защиты от перезарядки, контроллером температуры аккумулятора. 
