Какое свадебное агентство самое известное в городе?

 Этот долгожданный день, светло-светлое платье, изумительно красивые кольца с камушками, ЗАГС, слезинки счастливых родственников, желанные гости, музыка… Вы обдумываете, какой должна быть ваша свадьба? Провести ее в городе по классическому сценарию, или придумать нечто совершенно уникальное?

 Сказочная, запоминающаяся, волшебная – именно такой она должна быть. Ведь этот день – только ваше торжество, ваш праздник, ваши мечты.

 Великолепному настроению не должны мешать многочисленные заботы, которые могут омрачить предвкушение праздника даже самой любящей паре.

 Мы, свадебное агентство «КРАСНАЯ СВАДЬБА», возьмем все ваши заботы на себя, чтобы сделать ваш праздник незабываемым.
 Простые шаги для вашего комфорта:

 -на первой консультации мы сделаем вместе с вами «эскиз» вашего торжества, определим стиль свадьбы. Также на этом первом этапе мы с вами составим примерный сценарий праздника и смету расходов;

 -вы вместе с менеджером подберете красивый зал для свадебного торжества;

 -вместе с нашим консультантом мы разработаем программу свадебного дня, продумаем красочное оформление зала, определимся с ведущими праздничного торжества, музыкой, конкурсами, играми, развлечениями;

 - затем мы с вами заключим договор, где будут оговорены все детали; 

 - индивидуальный подход и гибкие цены помогут нам достичь взаимопонимания. Мы готовы обсудить любые вопросы.

 Не откладывайте принятие решения на последний момент. Примите решение начать подготовку к свадьбе заранее и у вас все получится.

 Мы подготовим вашу свадьбу, начиная от этапа предварительного планирования и заканчивая счастливым ее завершением. Самостоятельная подготовка праздника занимает много времени и сил, и затруднительна как для жениха и невесты, так и для других людей, которые принимают участие в этом знаменательном и красивом событии.
 К вашим услугам также фотограф, тамада, услуги видеооператора и другие, которые могут вам понадобиться.
 Заказав подготовку торжества у нас, вы воплотите в реальность самую лучшую вашу мечту о волшебном празднике. А это событие оставит в ваших сердцах только нежные и приятные воспоминания на долгие годы.
 Сегодня у вас есть «КРАСНАЯ СВАДЬБА», чтобы исполнить все ваши мечты! Любите и будьте любимы!

