Покупаем грузовик: новый или б у?
 
Ведение бизнеса во многих компаниях самых различных направлений предполагает наличие транспорта. Когда встаёт вопрос покупки грузовика, руководство фирм начинает интересоваться ценами.  Вот перед вами примерные цены на новые грузовики наиболее востребованных марок:
Volvo седельный тягач 4 014 034 рублей
 Scania G седельный тягач 4 090 000 рублей

Iveco Stralis седельный тягач 3 415 000 рублей

Man TGS                           3 407 399 рублей
Mersedes Actros  седельный тягач 3 269 527 рублей
DAF XF-105 седельный тягач 3 474 365 рублей.
Одним компаниям данные цены по плечу, а другие начинают задумываться о более экономичных вариантах. И такая возможность предоставляется при покупке подержанных автомобилей. Купить подержанные грузовики от европейских производителей вы можете в компании «Логислайн».  Мы рекомендуем покупать грузовики с пробегом. Со всеми преимуществами покупки грузовиков из Европы вы можете ознакомиться на странице нашего сайта: http://logisline.ru/sales-of-trucks/preimushhestva-pokupki-texniki-iz-evropy.
Не случайно подержанные грузовые автомобили стали так популярны  в России. Ведь цены на грузовики с пробегом значительно ниже, а по техническим возможностям такие автомобили не хуже новых.  
 
Приобретая подержанный грузовик, вы экономите средства своей компании, с уверенностью безупречной работы автомобиля на несколько лет.




За годы работы наша компания получила большое количество положительных отзывов от заказчиков о качестве продаваемой нами техники.  




Стоит брать в расчёт, что большинство подержанных автомобилей находились в эксплуатации недолго, на них ездили по дорогам с европейским качеством покрытия, обслуживались они сертифицированными  сервисными центрами. Проведение полной предпродажной подготовки гарантирует высокое качество продаваемых нами грузовиков. 



Наши специалисты подберут для вашей компании грузовик, согласно вашим пожеланиям и специфике предстоящих работ. На многие годы вы решите вопрос качественных перевозок для вашего бизнеса.
  
В нашей компании вы найдёте подходящие автомобили для создания и обновления своего автопарка. При оптимальном варианте покупки подержанного авто вы получаете выигрыш в цене, которая ниже нового на несколько порядков, а также становитесь владельцем отличного грузовика, который станет надёжным попутчиком вашего успешного бизнеса.
