Как вяжутся платки из козьего пуха
Существует множество видов народного промысла, каждый из которых отличается своими особенностями. Промысел – это не только возможность продемонстрировать умения и навыки, но и создание практичных и полезных вещей. Одни предпочитают вырезать из дерева посуду и различные фигурки, другие останавливают свой выбор на плетении корзин. Такой промысел, как вязание изделий из козьего пуха, свойственен именно Оренбургской области.
Пуховые платки, созданные в Оренбурге, не однажды становились призёрами всевозможных международных выставок. Они известны по всему миру как нечто уникальное, необыкновенное. Пуховые платки отличаются массой необычных свойств. Они красивые, лёгкие, невероятно тёплые. Все эти свойства зависят не только от особенностей козьего пуха, который применяется для вязания, но и от мастерства вязальщиц.
Как подготавливается пух?
Для пуховых платков используется не всякий пух. В оренбургских степях была специально для этой цели выращена особая порода коз, чей пух отличается невероятной мягкостью, лёгкостью и теплом. Прежде чем начать вязание, необходимо подготовить пуховые нити. Прядение нитей осуществляется при помощи прялки и веретена, как и встарь. В этом соблюдении традиций заключается ещё одно достоинство оренбургских пуховых платков.
Пух необходимо подготовить к прядению. Для этого его тщательно вычёсываю никак не менее трёх раз. Вычёсывание позволяет удалить слипшийся мусор, пыль, а также избавить пух от налипшей шерсти коз. Только после тщательного вычёсывания нить скручивают при помощи прядения.
На фабрике, где производятся пуховые платки, подготовка пуха осуществляется при помощи специальных станков. Прядение также автоматизировано, что позволяет значительно ускорить процесс производства. И если раньше на создание одного пухового платка уходило более месяца, то сегодня производство налажено так, что оренбургский пуховый платок, хранящий все традиции, может быть изготовлен всего за один день.
Особенности вязания
В сельских регионах Оренбургской области и по сей день пуховые платки тщательно вывязываются вручную с сохранением всех традиций вязки. Существует множество вариантов узоров, которые можно воссоздать на пуховом платке. Каждая настоящая мастерица знает не менее нескольких десятков способов, которые также позволяют фантазировать и добавлять новые и новые элементы. Многие вязальщицы стремятся придумать кардинально новую технику вязания и передают её из поколения в поколение. Так рождаются семейные секреты вязания пуховых платков.
Фабричное производство, конечно, несколько отстаёт в таком показателе, как эксклюзивность. Однако пуховые платки фабричного производства сохраняют все характеристики оренбургского пухового платка. Они так же красивы и необычны, как и платки, связанные вручную, а их неоспоримым достоинством становится скорость их производства.
Если вы хотите проявить заботу и любовь по отношению к близкому человеку, подарите тепло оренбургского пухового платка. Даже если вас не будет рядом в зимние холода, ваш подарок напомнит о вашей любви и заботе и согреет своим теплом.
