Корпоративные букеты к праздникам
Букет цветов всегда считался идеальным дополнением к любому подарку вне зависимости от повода. Однако зачастую букет может быть и основным подарком. Речь идёт, разумеется, о корпоративном букете, предназначенном для поздравления коллег с праздниками.

Пожалуй, самым ярким примером популярности корпоративного букета становится такой праздник, как 8 Марта – Международный женский день. Мужчины по всей стране просто сходят с ума, стараясь успеть поздравить и одарить вниманием всех своих женщин. Нужно не забыть поздравить жену, дочку, маму, а также побеспокоиться и о коллегах. Вот почему идея корпоративного подарка так удобна. Заказать букеты для всех дам в рабочем коллективе можно заранее, и в нужный момент курьер просто привезёт ваш заказ прямо в офис.

Корпоративные букеты могут быть различной ценовой категории в зависимости от того, из каких цветов они составлены, сколько цветов включает в себя букет и так далее. Поэтому вы без труда можете заказать цветы с доставкой в праздничный день, не тратя при этом слишком много денег.

Особенности корпоративных букетов

Отличительная особенность корпоративного букета – это сдержанность. Если цветы, которые вы вручаете вашей любимой девушке, жене или маме в первую очередь призваны говорить о ваших чувствах, то концепция составления корпоративного букета основывается на вежливой симпатии. Нередко корпоративные букеты изготавливаются по единому образцу, чтобы ни одной из дам не было обидно, что её букет хуже, чем у остальных. 

Корпоративный букет – это необязательно подарок на 8 марта. Коллектив может поздравить коллегу с Днём Рождения, с рождением ребёнка или получением научной степени или какой-либо награды. Подчинённые могут поздравить свою начальницу с продвижением по службе – поводов может быть масса. В таком случае составление букета носит более индивидуальный характер, и хорошо бы учитывать вкусы того, кому предполагается преподнести букет.

Букет для мужчины

Принято считать, что мужчинам не дарят цветов, однако правила хорошего тона предписывают, к примеру, поздравлять своего руководителя с Днём рождения и в особенности с юбилеем. Цветы для начальника в любом случае носят несколько официальный характер. Опытным флористам под силу справиться и с такой задачей, подобрав удивительно красивую и ВТО же время строгую цветочную композицию, которую будет уместно преподнести мужчине, даже если он занимает высокий пост.

Важно помнить некоторые правила

Обязательным условием составления корпоративного букета является отсутствие колючих растений, а также сильно пахнущих растений, на которые у кого-нибудь может быть аллергия. Сдержанные, нейтральные тона – отличительная черта корпоративного букета. Вручение бизнес-букета или корпоративного букета – это в первую очередь знак уважения, диктуемого правилами этикета, поэтому к этому вопросу необходимо подходить максимально серьёзно и ответственно.

Обращаясь к нам, вы можете быть уверены, что корпоративный букет будет составлен в точном соответствии с вашими пожеланиями и будет доставлен в назначенный срок. Наши флористы работают не только профессионально, но и с душой.

