Функции офисной мини АТС
Для полноценной работы предприятия необходима качественная связь. При оперативной передаче информации из отдела в отдел можно гарантировать постоянный контроль рабочего процесса и своевременное выполнение поручений. Для обеспечения связи в пределах офиса существуют офисные АТС, иначе называемые также мини АТС.
Мини АТС представляют собой сравнительно небольшие автоматические телефонные станции, которые способны обслуживать не более трёх десятков абонентов. Для небольших компаний, число сотрудников в которых не очень велико, именно мини АТС становятся самым подходящим решением проблемы обеспечения качественной связью.
Итак, какие же функции способны выполнять мини АТС сегодня? Попробуем перечислить хотя бы самые основные из них.
· Передача вызова. Функция, незаменимая для секретаря. Благодаря этой возможности можно без труда соединить собеседника с любым другим абонентом вашей компании.
· Перенаправление вызова. Если вы не имеете возможности находиться на рабочем месте, все ваши входящие вызовы могут быть перенаправлены на ваш мобильный телефон.

· Функция автодозвона. Удобная возможность для того, чтобы дозвониться до клиентов или партнёров, не тратя на это много времени и сил. Пока идёт автодозвон, вы можете спокойно заниматься своими делами.
· Функция конференц-связи. Идеальное решение для ведения переговоров с несколькими партнёрами одновременно.

· Перехват вызова. В случае отсутствия сотрудника на рабочем месте можно «перехватить» его вызов и ответить на все вопросы клиента.
· Приём вызова во время разговора. Удобное решение для различных колл-центров и коммерческих служб. Вы можете поддерживать одновременно несколько телефонных разговоров с клиентами. В режиме ожидания ваш собеседник будет слышать приятную мелодию.

· Запись телефонных переговоров. Эта функция позволяет контролировать качество работы сотрудников с клиентами.

· Общая записная книжка. В электронную записную книжку заносятся телефонные номера клиентов, и все абоненты офисной мини АТС могут иметь доступ к этому списку. 
· Подключение к соединению. Руководитель с помощью этой функции может подключаться к телефонам своих подчинённых и объективно оценить их компетентность и профессионализм при беседе с клиентами.
· Функция громкой связи. Позволяет всем окружающим слышать слова собеседника.

· Тональный режим. Теперь нет необходимости следовать голосовым командам при дозвоне, если вы знаете добавочный номер абонента, вы без труда сможете дозвониться до него, набирая номер в тоновом режиме.

· Возможность управления домофоном и электронным замком при помощи АТС – одно из новейших решений. Повышение комфорта и безопасности – вот основные задачи, которые при этом  решает АТС.

Все эти и многие другие функции мини АТС существуют для максимального облегчения работы и обеспечения надёжной и качественной связи. Связаться с вашими сотрудниками, партнёрами и клиентами, контролировать деятельность ваших подчинённых и даже управлять электроникой на территории офиса вы сможете при помощи мини АТС.

