Аксессуары для камина

Камин в доме – это символ домашнего очага, собирающий вокруг себя всех членов семьи. Изысканный и красивый камин подчеркнёт оригинальность вашего интерьера. Это возможность воплотить свои фантазии и идеи, продемонстрировать свой вкус. Финальным дополнением к камину станут различные аксессуары, которых сегодня существует множество.

Тщательно и со вкусом подобранные каминные аксессуары позволят создать единый целостный облик камина, украсить его, сделать более выразительным. Кроме того, все каминные аксессуары функциональны и практичны. Они прослужат вам на протяжении долгих лет.

Виды каминных аксессуаров

· Каминные решётки. Основная функция каминных решёток – декоративная. Каминные решётки могут быть литыми или коваными. Огромный выбор уникальных возможностей создания нестандартных узоров позволит сделать каминную решётку воплощением изысканности и стиля.

· Дровницы. Это изящные и удобные подставки для дров, которые не только функциональны, но и красивы.

· Защитные экраны. Основная задача защитного экрана – обеспечение безопасности камина. Чтобы на пол не попали искры или не вывалилась пылающая головёшка, защитный экран должен использоваться обязательно.

· Каминные наборы (кочерга, метла, совок). Все эти аксессуары необходимы для того, чтобы поддерживать пламя в камине и обеспечивать чистоту и безопасность его использования.

Современные каминные аксессуары изготавливаются преимущественно из меди, латуни, чугуна и нержавеющей стали. Они надёжны, долговечны и имеют стильный внешний вид.

Каминные аксессуары от «Мира Кровли»
Наша компания предлагает широкий ассортимент аксессуаров для камина на любой вкус. Мы используем надёжные и качественные материалы, а фантазия дизайнеров поистине безгранична. Разнообразные причудливые формы, большой выбор украшений, стильные и изящные решения – всё это вы найдёте у нас. Заказывая у нас камин, не забудьте изучить весь ассортимент аксессуаров – они позволят дополнить внешний вид камина и сделают его законченным.
