АВТОБИОГРАФИЯ
Камакиной Надежды Петровны

Я, Камакина Надежда Петровна, родилась 21 ноября 1960 года в г. Армавире Краснодарского края в семье военнослужащего.

После окончания в 1978 г. средней школы № 23 г. Армавира и поступила в Ленинградский техникум целлюлозно-бумажной и деревообрабатывающей промышленности на отделение автоматизации производственных процессов и получила квалификацию техник-электромеханик по автоматизации производственных процессов в лесохимической промышленности. До 1985 года работала в цехе автоматики и научно-исследовательской лаборатории в Таллиннском производственном объединении «Эстонбумпром».

В 1986 г. поступила в Ростовский государственный университет на экономический факультет, в 1991 году окончила его по специальности политическая экономия и получила квалификацию – экономист, преподаватель политической экономии. В этом же году поступила в очную аспирантуру на кафедру экономических дисциплин Пятигорского государственного педагогического института иностранных языков. В 1995 году защитила диссертацию на соискание степени кандидата экономических наук в диссертационном совете Ростовского государственного университета. С 1994 по 1997 год работала лаборантом на кафедре грамматики немецкого языка и заведующей методическим кабинетом кафедры экономических дисциплин. С 1997 по 2001 год работа доцентом кафедры экономической теории Ставропольского университета. С 2001 по 2007 год работала доцентом кафедры экономической теории Санкт-Петербургского государственного аграрного университета. В 2006 году получила ВАКовский аттестат доцента по кафедре. С 2007 по настоящее время работаю доцентом кафедры экономики и менеджмента в филиале КубГУ в г. Армавире.
С 1992 по настоящее время опубликовано или находятся в печати 82 научных статей, тезисов научно-практических конференций, учебных пособий и учебно-методических комплексов, общим объемом 242,8 п.л. Из них, 22 научные статьи, общим объемом 15 п.л.; 6 тезисов международных научно-практических конференций – объемом 1,7 п.л.; 3 тезиса всероссийских научно-практических конференций – объемом 1,6 п.л.; 13  тезисов межвузовских научно-практических конференций – объемом 4,5 п.л.; монография и диссертация на соискание степени доктора экономических наук «Инвестиции как средство расширенного воспроизводства в акционерных обществах» - объемом 25 п.л.;  8 учебных пособий, объемом – 28,7 п.л.; 6 курсов лекций, объемом – 39,6 п.л. и 24 учебно-методических комплексов, объемом – 128,9 п.л.
