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ВВЕДЕНИЕ
Регулирование гражданских отношений предполагает участие гражданина в правоотношениях. Возможны, однако, ситуации, когда длительное время никаких сведений о гражданине в месте его постоянного жительства нет. Предпринимаемые попытки его разыскать также оказываются безрезультатными. Возникает ситуация, когда имеется неопределенность в субъекте гражданских правоотношений - отсутствие сведений не только о месте нахождения пропавшего гражданина, но даже о том, находится ли он в живых. Такое положение становится не только причиной трагедий, связанных с утратой родных и близких, но и порождает целый ряд вопросов, настоятельно требующих своего разрешения: о правовом режиме имущества, принадлежащего исчезнувшему гражданину; о порядке осуществления его имущественных и личных неимущественных прав; об исполнении его гражданских обязательств перед третьими лицами; о содержании его несовершеннолетних детей, нетрудоспособных нуждающихся родителей, супруга или других лиц, имеющих право на получение содержания (ст. 89, 93 - 97 Семейного кодекса РФ), и др. Такое положение может привести к нарушению имущественных прав и са​мого гражданина, отсутствующего в месте своего постоянного жительства, со стороны других лиц (притязание на принадлежащее ему имущество, на​рушение его прав на интеллектуальную собственность и др.). 

 Чтобы избежать подобной неопределенности, во всех отношениях нежелательной, законом предусмотрены специальные правила, которые в совокупности образуют институт безвестного отсутствия и объявления умершим. С помощью норм, входящих в этот институт, заинтересованные лица могут обратиться в соответствующие государственные органы и добиться устранения неопределенности в правовых отношениях, участником которых значится отсутствующее лицо, либо во всяком случае свести к минимуму отрицательные последствия такой неопределенности. Поскольку признание гражданина безвестно отсутствующим или объ​явление его умершим затрагивает весь комплекс имущественных и личных неимущественных прав, принадлежащих гражданину, закон относит реше​ние этого вопроса исключительно к компетенции суда (ст. 42, 43 ГК).

Безвестное отсутствие, а точнее – бесследное исчезновение российских граждан и других физических лиц, проживающих на территории России является сложнейшей социальной и правовой проблемой: ежегодно в органы правопорядка поступает около 77 тысяч заявлений о пропавших гражданах. В большинстве случаев меры, предпринимаемые для их розыска, не приносят результата
, в связи с чем и возрастает роль и значение института безвестного отсутствия и объявления умершим. Особенно велика эта роль становится в экстремальных ситуациях. Так обстояло дело в годы войны, когда произошло разъединение миллионов семей, многие из которых так и не смогли воссоединиться. После распада Союза ССР и возникновения целого ряда конфликтов на межнациональной и этнической почве как на территории России, так и в ставших независимыми государствах, входивших ранее в состав Союза, вновь участились случаи, когда для устранения неопределенности в гражданских правоотношениях приходится обращаться к институту безвестного отсутствия и объявления умершим.

Все вышесказанное и обуславливает актуальность обращения к данной теме.
Объект исследования – институт признания гражданина безвестно отсутствующим и объявления умершим. 

Предмет исследования – правовые последствия и процессуальный порядок признания гражданина безвестно отсутствующим и объявления умершим. 

Цель настоящей работы – рассмотреть сущность института признания гражданина безвестно отсутствующим и объявления умершим.

В задачи работы входит: 

· выявить правовую природу института безвестного отсутствия и объявления умершим;

· охарактеризовать условия и последствия признания гражданина безвестно отсутствующим и объявления умершим;

· рассмотреть судебный порядок рассмотрения дел о признании гражданина безвестно отсутствующим и объявлении умершим;

· выявить последствия явки лица, признанного безвестно отсутствующим или объявленного умершим.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Итак, законом предусмотрен институт безвестного отсутствия, позволяющий на период отсутствия гражданина позаботиться об имущественных и личных неимущественных правах такого гражданина и других лиц. Для признания гражданина безвестно отсутствующим необходимо установить два факта: 1) его постоянное отсутствие в течение года в месте жительства и 2) отсутствие сведений о месте его пребывания и невозможность это место установить. Отсутствие в течение года каких-либо сведений о гражданине еще дает основание надеяться на то, что он жив.  Однако с течением времени шансы на возвращение отсутствующего лица уменьшаются. Поэтому если в месте жительства гражданина в течение пяти лет нет сведений о месте его пребывания, он может быть объявлен судом умершим. При этом признание лица безвестно отсутствующим не является обязательной стадией, предшествующей объявлению его умершим. Объявление гражданина умершим строится всего лишь на предположении того, что его нет в живых. Поэтому, будучи на самом деле живым, такой гражданин не утрачивает ни правоспособности, ни дееспособности. В данном случае имеет место "расщепление", "раздвоение" его юридической субстанции. Преодолеть такое раздвоение можно только на будущее время путем использования предусмотренного законом механизма, позволяющего перевести объявленного умершим гражданина из юридического небытия в состояние "находящегося в живых" (ст. 280 ГПК РФ), однако вопрос о том, как совместить гражданскую правоспособность и юридическую смерть одного и того же лица, остается открытым. В литературе предлагается сократить срок признания умершим с пяти до трех лет. Также предлагается включить в ГПК положение, в котором бы указывалось на кредиторов пропавшего гражданина как лиц, обладающих правом требовать признания его безвестно отсутствующим или объявления умершим. Представляется спорным право доверительного управляющего в гражданском процессе самостоятельно признавать иск, отказываться от иска и заключать мировое соглашение, если это влечет уменьшение имущества безвестно отсутствующего гражданина.

Явка гражданина, объявленного безвестно отсутствующим или умершим, или получение сведений о том, что он жив,  является основанием для вынесения нового решения суда, которым отменяется ранее вынесенное решение и которое служит основанием для отмены управления имуществом гражданина и для аннулирования записи о смерти в книге государственной регистрации актов гражданского состояния. Отменяя без пересмотра решения о признании гражданина безвестно отсутствующим или об объявлении гражданина умершим, суд осуществляет таким образом самоконтроль за результатом собственной деятельности. Необходимо отметить, что это одна из особенностей деятельности суда в особом производстве при рассмотрении дел о признании гражданина безвестно отсутствующим или об объявлении гражданина умершим.
В работе были рассмотрены  последствия явки лица, признанного безвестно отсутствующим или объявленного умершим. Так, отмена судебного решения об объявлении гражданина умершим не может восстановить некоторые его права (например, аннулировать новый брак), но может восстановить его субъективные права, например, право собственности. Здесь все зависит от того, каким образом – безвозмездным или возмездным путем было приобретено его имущество другими лицами. 

В заключение изучения данной категории дел  хочется отметить, что несмотря на то, что обозначенная проблема является актуальной, институту судебного признания гражданина безвестно отсутствующим или объявления гражданина умершим законодателем уделено недостаточно внимания.  В современных условиях, когда интенсивно развиваются миграционные процессы и в результате перемещения из одного региона в другой безвестно исчезают люди, пришло время для разработки совместных с Федеральной миграционной службой РФ мероприятий, направленных на установление местонахождения лиц, в отношении которых органами внутренних дел заведены розыскные дела. В рамках развития взаимодействия органов внутренних дел и судов также представляется целесообразным обеспечивать информирование судебных органов о наличии заявлений о розыске без вести пропавших граждан в соответствующей административно-территориальной единице. Именно целенаправленное взаимодействие Федеральной миграционной службы РФ, органов МВД, прокуратуры, судебных органов России позволит более эффективно обеспечить защиту прав и охраняемых законом интересов граждан в этой сфере.

В целом можно заключить, что несмотря на то, что в законодательстве, регулирующим особенности функционирования института безвестного отсутствия и объявления умершим, имеется еще множество пробелов, этот институт является важнейшим способом сохранения имущества и защиты прав как самого гражданина, так и лиц, связанных с ними какими-либо относительными правоотношениями. 

В то же время, учитывая состояние законодательства и судебной практики по применению норм ГПК РФ, ГК РФ при рассмотрении и разрешении указанной категории дел, представляется необходимым продолжить комплексное исследование проблем, связанных с делами о признании гражданина безвестно отсутствующим или объявлении гражданина умершим с целью выработки конструктивных предложений, направленных на выявление и устранение причин безвестного исчезновения людей, совершенствование правового регулирования судопроизводства по рассматриваемым категориям дел.
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