Юридические бухгалтерские услуги 
Если вы находитесь на сайте Центра юридических услуг, который называется «Волок-комплекс», значит, возникла необходимость обратиться за правовой поддержкой  к профессионалам, многолетний опыт которых и обилие положительных отзывов свидетельствуют об умении доводить любое дело до логического завершения. По совету ли друзей, или же благодаря самостоятельному поиску во всемирной сети, но вы не ошиблись «адресом» - специалисты компании всегда готовы придти на помощь к своим клиентам, какой бы сложной не казалась для них возникшая проблема. 

В «Волок-комплексе» работает дружная команда юристов, специализирующихся в самых различных отраслях права, благодаря чему компания оказывает квалифицированную помощь при решении любой юридической задачи. Успех совместной с нами работы не зависит от ее сложности, от того, сколько времени уходит, чтобы клиент добился желанного результата. Будь то рядовая правовая экспертиза представленных документов, составление искового заявления, претензии, или же отнимающая много сил и энергии защита интересов клиента в суде, участие в переговорах с партнером – в том числе, недобросовестным, оказание бухгалтерских услуг для юридических лиц – вы всегда можете быть уверены в максимальной эффективности результата работы специалистов Центра.  

 Волоколамский юридический Центр готов откликнуться на ваши потребности и стать незаменимым помощником на длительный период. Мы оказываем следующие виды услуг: 
· Защита интересов клиента в суде
· Оформление прав на недвижимость 

· Юридические услуги   
· Помощь в регистрации бизнеса
· Помощь в ведении бухгалтерии 
Важно при этом отметить, что услугами Центра «Волок-комплекс» могут пользоваться не только жители Волоколамска и Волоколамского района, а также Лотошинского и Шаховского районов. Расширению сферы нашей деятельности способствует не столько желание создать необходимую конкурентную среду в правовой сфере в указанных муниципальных образованиях, сколько назревшая необходимость обеспечить жителей и руководителей предприятий и организаций таким уровнем юридической поддержки, который мог бы гарантировать им квалифицированную защиту их прав и интересов. 
Регистрация юридических лиц

К сожалению, многие из будущих предпринимателей уже на самой начальной стадии – при регистрации компании – сталкиваются с множеством преград, обусловленных российской действительностью. Сколько сил, времени, энергии уходит у большинства из них на преодоление бюрократических препон и элементарных организационных неурядиц! Вместо того чтобы посвятить себя целиком и полностью реализации, быть может, выстраданной идеи, решению экономических проблем, без которых в начале организации собственного дела редко кому удается обойтись, они обивают пороги чиновничьих кабинетов, где как будто специально работа поставлена так, чтобы не помочь, а помешать начать заниматься собственным бизнесом. «Походы» из одного кабинета в другой, времяпрепровождение в длинных очередях, отсутствие необходимого документа, о котором при первой встречи не шло и речи…  
Впрочем, практически тоже самое можно сказать и о тех, кто регистрирует организации некоммерческого характера. А также о тех, кто уже не первый день в бизнесе, но по тем или иным причинам у предпринимателя возникла необходимость внести в статус предприятия коррективы, которые, по условиям государственной регистрации, обязательно должны быть зафиксированы в соответствующих инстанциях. К таковым, к примеру, можно отнести реорганизацию либо ликвидацию юридического лица, другие изменения, которые должны быть обязательно отражены в ЕГРЮЛ (Едином государственном реестре юридических лиц).   
Но не все так страшно, если к делу подключить компанию «Волок-комплекс», которая, мягко выражаясь, знает все ходы и выходы - как из кабинетов чиновников, так и из непростых ситуаций. Все проблемы, которые могут быть связаны с регистрацией компаний в Волоколамске и Волоколамском, Лотошинском и Шаховском районах, а также с необходимостью внесения изменений в учредительные документы, мы решим в самые сжатые сроки. Юристы с многолетним стажем работы в данной сфере готовы оказать профессиональную помощь при:

- подготовке всего пакета документов, необходимого для регистрации ООО, ИП и так далее;

- составлении текста учредительных документов с учетом всех деталей, которые лежат в основе некоммерческих предприятий;

- непосредственной регистрации коммерческих и некоммерческих предприятий;
- регистрации любых изменений, которые необходимо отразить в ЕГРЮЛ;

- внесении изменений, в соответствии с Федеральным законом № 312-ФЗ, в учредительные документы ООО;

- изменении редакций ООО и ИП, а также некоммерческих организаций, подготовке соответствующего пакета документов и внесении этих изменений в учредительные документы (для государственной регистрации данных изменений);

- ликвидации либо реорганизации компании;

- выходе из ООО, сделке купли-продажи доли либо части доли в уставном капитале ООО.

Не стоит полагаться на интуицию при решении сложных задач, которые для бизнесмена скорее образ жизни, чем исключение. Если ваш деловой партнер - «Волок-комплекс», значит, всю свою энергию, весь свой потенциал вы можете направить исключительно на развитие собственного дела, не думая о возможных правовых проблемах, которые подстерегают предпринимателя на каждом шагу.  

Защита интересов граждан в суде

Уже давно стала анахронизмом попытка отстоять свои права в суде самостоятельно. Как правило, ничем хорошим такой подход к решению собственных проблем, а иногда и собственной судьбы не заканчивается. Для того чтобы должным образом защитить свои интересы в зале суда, мало быть уверенным в личной правоте - необходимо убедительно с имеющимися в распоряжении фактами доказать ее и участникам процесса. Не стоит забывать при этом, что оппонирующая сторона также готовилась к слушаниям, и имеет в своем распоряжении нужные для нее контраргументы. 
Шансы на успех многократно возрастут, если в качестве компании, отстаивающей ваши интересы в зале суда, станет «Волок-комплекс». Профессиональный подход к делу и многолетняя практика позволяют нам оказывать всестороннюю и эффективную юридическую помощь своим клиентам в судах общей юрисдикции, при подаче апелляционной или кассационной жалобы, в судах надзорной инстанции – причем, не только в пределах Московской области, но и в других регионах России. 
К одним из преимуществ, которые характеризуют деятельность нашей юридической компании, относится желание и умение специалистов решать возникшие проблемы на досудебной стадии – путем заключения мирового соглашения при проведении переговоров, составлении претензии, в которой отражаются все возможные для контрагента негативные последствия при обращении клиента в суд. И лишь в том случае, если предпринятые шаги не приводят к желаемому результату – юристы начинают тщательную подготовку к дальнейшим действиям. Правда, сначала все же всесторонне оцениваются шансы на успех в будущем судебном процессе. Если есть хоть малейшая надежда на вынесение судом положительного решения – готовится исковое заявления в полном соответствии с действующим законодательством и ссылками на нормативно-правовые акты, осуществляется сбор таких доказательств, которые могли бы помочь отстоять точку зрения клиента и стать определяющими в зале судебных заседаний.  
Нет никакой разницы в том, какова категория гражданского дела, для решения которого вы обратились в компанию «Волок-комплекс». Носит оно неимущественный или имущественный характер, необходима ли защита чести и компенсация морального вреда, или же речь идет о возмещении нанесенных убытков, взыскании долга – у нас вы всегда найдете понимание и поддержку, выраженную в конкретных действиях, которые направлены на защиту ваших интересов. Здесь вы получите полный комплекс услуг при защите своих прав в суде – от участия нашего специалиста на предварительных слушаниях, до помощи при исполнении судебного постановления. И имейте в виду: если проблемы клиента выходят за пределы Московской области, это не имеет значения – мы отстоим ваши интересы и в других регионах страны. 
Представительство в суде

Специалисты «Волок-комплекс» оказывают своим клиентам всевозможную поддержку при рассмотрении дел в суде, предлагая при этом следующие виды услуг:

· подготовка и передача в суд искового заявления;

· участие в досудебном слушании дела;

· при необходимости – оказание помощи при наложении ареста на имущество, доставшееся клиенту по наследству;

· подготовка пакета документов, необходимых для всестороннего рассмотрения дела;

· непосредственное участие специалиста в ходе судебных слушаний;  
· при необходимости - кассационное обжалование вынесенного судом решения в вышестоящем суде;
· получение и передача клиенту выписки из решения суда.
Арбитражные споры

Все споры экономического характера, в которых участвуют юридические и физические лица, а также представители муниципалитетов и субъектов Федерации рассматриваются арбитражными судами. Есть ли необходимость кому-то объяснять, что от решения данной судебной инстанции, порой, зависит жизнь и материальное благополучие не одного десятка людей. Прекрасно понимая это, наша компания «Волок-комплекс» всегда уделяла повышенное внимание экономическим спорам, которых, в связи со временем, с совершенствованием законодательной базы становится не меньше, а почему-то все больше и больше. 
Наши специалисты не просто обладают высокой квалификацией и доскональным знанием нюансов при проведении слушаний в арбитражных судах, а могут по праву гордиться высоким процентом выигранных дел. О чем бы речь ни шла – банкротстве или корпоративных спорах, налоговых или хозяйственных, - юристы «Волок-комплекс» гарантируют максимально эффективную защиту интересов своих клиентов. Причем, если их интересы выходят за рамки Московской области – ничего страшного, нашим специалистам не привыкать добывать победу и «в гостях». 
Вы можете полностью положиться на нас, потому что услуги, предоставляемые компанией, могут быть всеобъемлющими – то есть, комплексными. А это значит, что от вас понадобится лишь незначительное участие в подготовке к процессу. Потому что наши юристы проанализируют имеющиеся в распоряжении документы, сформулируют правовую позицию и разработают тактику ведения дела, составят и подадут исковое заявление, ходатайства, иные необходимые для успеха документы… Не взирая на стадию и место проведения процесса, они примут участие во всех заседаниях, при необходимости  подадут жалобу в вышестоящий суд или надзорную инстанцию, получат и передадут клиенту решение суда, окажут всяческое содействие для его воплощения в жизнь. При этом хочется обратить ваше внимание на следующие принципы, которыми руководствуется компания «Волок-комплекс»:

- мы не требуем никакой предоплаты с клиента до тех пор, пока не будут тщательно изучены материалы дела и не станет ясно, возможно ли в принципе выиграть процесс;

- как правило, на начальной стадии уделяется максимум внимания попытке решить спорную ситуацию в досудебном порядке – ведь мирное ее урегулирование на добровольной основе позволяет не только выиграть время, сберечь нервы и деньги, но и сохранить партнерские отношения;
- в каждой конкретной ситуации вырабатывается индивидуальная стратегия ведения дела, которая, как правило, приносит успех. 

Наследственные дела

Несмотря на то, что институт наследования в стране не так уж нов, знаний в обществе о деталях законного перехода собственности от наследодателя к наследникам, прямо скажем, недостаточно. Скорее всего, потому, что сталкиваться с данной процедурой нам приходиться не так уж и часто, а потому никто не желает забивать память лишней информацией. И напрасно. Потому что без понимания основ дел, связанных с наследственным имуществом, наказать себя могут как наследодатели, так и их наследники. 
Главное, что следует запомнить – передача имущественных прав и обязанностей может проходить как по завещанию, так и по закону. Термин «по закону» говорит о том, что завещание умершим составлено не было, а значит, наследниками могут стать его близкие родственники в соответствии с установленной законом очередностью. 

Дело о наследстве открывается непосредственно после смерти наследодателя. Для того чтобы претендовать на наследство, необходимо его принять. Сделать это надо в течение полугода с момента его открытия. Нельзя принять наследство, выдвинув собственные условия, либо сделав какие-то оговорки.   

В течение следующих шести месяцев со дня открытия наследства, любой может отказаться от своей доли в пользу других наследников – это правило действует как при принятии наследства по закону, так и по завещанию. Если срок для принятия наследства истек, а кто-либо из наследников по уважительной причине не смог выразить свою волю в отведенный период времени, то суд может продлить его. 
В целом, это лишь необходимый минимум знаний для того, чтобы можно было ориентироваться при решении данный проблемы. Более полно о своих правах и обязанностях вы всегда сможете узнать на консультации у юриста нашей компании. Обращение к специалисту, собственно, желательно не только для этого. Может возникнуть необходимость в подготовке целого пакета документов, часть из которых - утрачена, а значит, их придется восстанавливать, обращаясь в самые различные организации и конторы. Посещение нотариуса, регистрационных служб – все это потребует даже определенной психологической подготовки, не говоря уже о документальной. Обойтись при этом без помощи специалиста компании «Волок-комплекс» вам будет довольно непросто. 
Мы поможем вам решить множество проблем, о существовании которых до обращения за поддержкой вы могли даже и не подозревать. Опираясь на безупречную квалификацию специалистов, их многолетний опыт и детальное знание всех тонкостей процедуры передачи наследства, вы можете не думать и о возможных подводных течениях, которые, увы, неизбежны там, где дело касается собственности. Компания «Волок-комплекс», в которой работают только профессиональные юристы, предлагает вам: 
· ответы на все вопросы, касающиеся наследства, на индивидуальной консультации;  
· отстаивание законных интересов клиента при возникновении разногласий с другими наследниками;   
· взаимодействие с нотариусом - если возникла необходимость проверить завещание, не отвечающее интересам клиента, на его действительность; 
· взаимодействие с нотариусом при оформлении заявления о принятии наследства и выдаче соответствующего свидетельства;  
· подготовка и сбор всего пакета документов, которые являются основой для законного оформления наследственных прав и обязанностей; 
· оказание клиенту необходимого содействия при государственной регистрации перехода прав на наследуемое имущество;

· получение и последующая передача законному наследнику документов из Управления Федеральной регистрационной службы (актуально не только Волоколамска и Волоколамского района, а также для Лотошинского и Шаховского районов).

Преимущества бухгалтерского сопровождения

Повсеместное распространение бухгалтерского сопровождения внешней компанией представителями малого и среднего бизнеса не дань моде, а практический расчет. Это - прекрасная возможность сократить собственные расходы, передать функции не узкому специалисту, а целой группе, которая проводит ежедневный мониторинг всех изменений в законодательстве и финансовой сфере. Это, в конце концов, позволяет быть уверенным в том, что ошибки и злоупотребление доверием сводятся к нулю – кто же из компаньонов захочет опрометчивым поступком терять свой имидж?

Не удивительно, что, в первую очередь, такой подход наиболее востребован сегодня в столице и Московской области – регионе, где всегда и с успехом апробируются наиболее перспективные экономические модели. Ведь кроме предпринимательской жилки, которой наделен любой преуспевающий бизнесмен, важным фактором для него являются защита от неоправданных рисков, квалификация при решении любых финансовых вопросов – в том числе, и с позиции права, уверенность в грамотности и своевременности проводимых операций. Можно, конечно, создать такой многолюдный коллектив, однако гораздо выгоднее наладить взаимовыгодное сотрудничество с профессионалами.  
Мы с уверенностью говорим об этом потому, что уже имеем солидный опыт такой работы. Компания «Волок-комплекс» внесла этот вид услуг в свой реестр, как наиболее востребованный бизнесменами. Причем, мы сегодня предлагаем своим клиентам не только полный их комплекс – как говорится, «под ключ», - но и бухгалтерское сопровождение лишь отдельных статей, подлежащих учету.  
Те, кто уже пользуется данным видом услуг, смог по достоинству оценить профессионализм и ответственность сотрудников нашей компании. Не теряйте и вы время даром на поиски бухгалтера должной квалификации, которому можно было бы доверить не только рутинную работу, но и операции, связанные с коммерческим риском. 

И пусть вас не пугает, как считают некоторые, солидная абонентская плата. Она вполне приемлема, если сравнивать ее с наймом живой рабочей силы, к тому же, зависит от целого ряда существенных факторов – количества проводимых операций, налогового режима, выручки и так далее. 
 Консультации:
· ответы на все вопросы, касающиеся налогообложения, а также ведения бухгалтерского учета;  
· как компания «Волок-комплекс» может отстоять интересы клиентов в налоговых инстанциях и спорах, приведших к судебным разбирательствам. 

Те наши партнеры, с которыми мы сотрудничаем в Волоколамском районе, оказывая услуги бухгалтерского сопровождения, смогли по достоинству оценить уровень и профессионализм сотрудников компании. И вот их точка зрения: это гораздо выгоднее, безопаснее и оперативнее, чем принятие на работу бухгалтера, выполняющего свою работу в свободное время либо по совместительству. Кстати, слова благодарности получили мы уже и от так называемых физлиц, которым помогали заполнить декларации о доходах. 

 Бухгалтерское сопровождение в ООО «Волок-Комплекс»

Спектр предоставляемых ООО «Волок-Комплекс» услуг при бухгалтерском сопровождении компаний довольно широк и включает в себя:  
 При рассчетно-кассовых операциях:

· подготовка банковских платежных документов;

· обработка банковских документов (первичных), проводимая каждый месяц;

· оформление, регистрация приходных и расходных кассовых ордеров;

· ведение кассовой книги.

 При расчете заработной платы:
· подготовка необходимых документов, касающихся сотрудников организации-партнера (внесение в реестр личных карточек, приказов, трудовых договоров и соглашений);

· начисление зарплаты, подготовка расчетно-платежной ведомости, составление декларации для отчета в налоговой инспекции, расчет взносов, необходимых для перечисления во внебюджетные фонды;

· составление квартального отчета о взносах во внебюджетные фонды, а также о перечислениях по единому социальному налогу, сдача этих документов адресатам;

· начисление налога на доходы физлиц, составление отчетности по форме НДФ-1 и передача ее в налоговую инспекцию, выдача справок о доходах физлиц;

· сотрудничество с Пенсионным фондом - персонифицированный учет сотрудников.  
  При расчетах с поставщиками, покупателями:
· анализ и экспертиза первичных документов, имеющих отношение к расчетам с поставщиками или подрядчиками;

· подготовка и оформление документов, которые выставляет компания-партнер  покупателям и заказчикам. Речь может идти о счетах-фактурах, актах выполненных работ, накладных и так далее;  
· анализ и экспертиза счетов-фактур,  которые получает компания-партнер от поставщиков или заказчиков;
· ежемесячное внесение всех необходимых записей в книгу покупок и книгу продаж.
 Ведение имущественного учета:
· оформление бухгалтерских регистров, необходимых для детального учета имущества;

· заполнение соответствующего реестра при инвентаризации имущества и принятых на себя финансовых обязательств;

· проведение амортизационных отчислений по основным средствам и другим (в том числе, нематериальным) активам, переданным деловым партнерам;

· учет и контроль над поступлениями, движением и перераспределением основных средств.

Бухгалтерские услуги частным лицам

Наша компания довольно плотно и успешно работает не только с предприятиями и организациями, но и с гражданами: говоря юридическим языком – с физическими лицами. Мы рады всем, кто в этом нуждается, оказать действенную помощь при сдаче налоговых деклараций по формам 3-НДФЛ и 4-НДФЛ. Поясним для тех, кто не знает, о чем идет речь. Необходимость в сдаче такого рода документов возникает, если вы: 

· являясь налоговым резидентом РФ (то есть, находились в стране более 183 дней в течение календарного года), получали доходы из источников, которые находятся за пределами границ российского государства. При этом не имеет никакого значения,   гражданином какой страны являетесь – России или, скажем, Молдовы.  
· имели доход, сдавая в найм или аренду любой вид своего имущества – скажем, автомобиль, дом, гараж, квартиру, земельный участок… То есть, в данном случае речь идет о получении вознаграждения от граждан при заключении с ними договоров гражданско-правового характера;
· реализовали принадлежащее вам имущество, заключив сделку купли-продажи. Это может быть квартира или доля в ней, дача, дом и так далее;

· стали счастливым обладателем выигрыша, приняв участие в лотерее или тотализаторе, любой другой акции, связанной с определенным финансовым риском. Данное положение в полной мере действительно и по отношению к выигрышам, полученным на игровых автоматах. 
Во всех перечисленных выше случаях, на основании статьи 229 Налогового кодекса РФ, вам необходимо до 30 апреля следующего после получения дохода года обратиться в налоговую инспекцию по месту своего жительства, представив налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ (на доходы, полученные физическими лицами).  
Любые имущественные и социальные налоговые вычеты (за исключением проводимых  операций, связанных с ценными бумагами) производятся после получения налоговыми органами заявления от налогоплательщика при подаче им  декларации по форме 3-НДФЛ

Кто имеет право на имущественный налоговый вычет? Им можете оказаться и вы, если:
· в отчетный период был получен доход от реализации садового домика или земельного участка, жилого дома или квартиры (включая приватизированные), а также доли, которая принадлежала вам в проданном имуществе; 
· в отчетный период были произведены определенные расходы на строительство нового жилья или приобретение квартиры,  жилого дома, комнаты или доли (долей) в них. Актуально, правда, лишь в том случае, если любая из перечисленных операций была проведена на территории Российской Федерации.
Кто имеет право на социальный налоговый вычет? Им можете оказаться и вы,  если:
· понесли определенные расходы на обучение в официальных образовательных учреждениях. Объектом вычета можете стать как вы, так и ваши дети (если возраст ребенка не более 24 лет); 
· в каком-либо из медицинских учреждений России были оплачены услуги за лечение. Социальный налоговый вычет возможен и при лечении  мужа (жены), родителей и детей (если их возраст не более 18 лет);

· были приобретены медикаменты, которые входят в соответствующий перечень лекарственных средств, утверждаемых правительством страны, и назначенных лечащим врачом;

· были перечислены средства на благотворительные цели организациям сферы образования, культуры, науки, здравоохранения и социального обеспечения, которые (частично или полностью) финансируются за счет бюджетных средств. В полной мере данное положение относится и к благотворительности, касающейся  физкультурно-спортивных организаций,  дошкольных учреждений, а также пожертвований для реализации уставных целей религиозными организациями. 
