Как автокредит шел навстречу потребителю
Любопытно, что еще совсем недавно покупка автомобиля – любого - расценивалась как показатель уровня жизни человека либо всей его семьи. Сегодня же наличие «железного коня» у знакомых или друзей вызывает разве что обыкновенный потребительский интерес – во сколько обошлась машина, какого года выпуска? Проза жизни. Но вряд ли при этом следует делать далеко идущие выводы и утверждать, что уровень жизни всего населения страны скакнул вверх так круто, что у большинства теперь не возникает проблем при покупке не только  «Лады», а даже какого-нибудь «немца» или «японца», только что сошедшего с конвейера. Просто банковская система России с течением времени осознала, что если уж поступила от человека заявка на кредит наличными, в которой речь идет об автомобиле, то такое сотрудничество действительно взаимовыгодно. А коль оно взаимовыгодно, надо идти населению навстречу.
«Как ни крути, а однажды сев за руль своей «ласточки», расстаться с ней потребителю кредитного продукта будет не так-то просто, и он сделает все возможное, чтобы не допустить неприятного для себя развития событий», - именно так и совершенно справедливо рассуждали представители финансового сектора. Банкам при этом важно было лишь принять дополнительные меры для снижения собственных рисков. И страхование КАСКО и жизни владельца автомобиля, прочее взаимодействие со страховыми компаниями оказалось в данном случае как нельзя кстати. 
Результат медленной притирки друг к другу банков и потенциальных покупателей привел вскоре к острой конкуренции среди кредиторов. Не обошлось и без внешних факторов. То, что потребитель хочет иметь автомобиль – понятно. Но стало очевидно и другое: производители всех ведущих стран-производителей автомобилей обнаружили в России настоящую золотую жилу – их интерес был сверх мотивирован. И следовательно, каждый из них был готов на разработку любой привлекательной для потребителей схемы, на заключение любой сепаратной сделки с банками. 

Вскоре процентная ставка автокредита стала постепенно снижаться, а в некоторых случаях и отдельных банках была доведена даже до нуля.  Конечно же, это не говорит о том, что некоторые кредиторы облачились в одежды матери Терезы - свой доход получал и получает каждый из них, но покупать автомобиль сегодня, оформив не автокредит, а кредит «Потребительский», вряд ли кто станет. Просто потому, что деньги считать умеют все. 
Уже не всегда и не везде купленный в кредит автомобиль остается в залоге у банка до полного погашения кредитной суммы. Даже страхование КАСКО в некоторых случаях считается необязательным: правда, первичный взнос при этом должен составлять 50-80 процентов от стоимости автомобиля. Стало возможным купить автомобиль вообще без первичного взноса при соблюдении определенных условий. Заключаются теперь и кредитные договоры при наличии лишь двух удостоверяющих личность документов…

Словом, дело сегодня за малым – выбрать наиболее оптимальный для себя вариант, подать заявку на кредит наличными и уже через несколько дней наслаждаться мощью, конечно же, самого эффектного и эффективного, с вашей точки зрения, автомобиля. Впрочем, словосочетание «подать заявку» не следует понимать буквально – мол, надо идти в банк, стоять в очереди, объясняться с менеджером. Мы ведь с вами уже в 2012 году – есть прекрасная возможность оформить заявку на кредит через интернет.
Кредитные карты «наступают». Будем сдаваться?
Можно согласиться с тем, что на периферии пользование кредитными картами при расчетах в магазинах, а также за оказанные услуги еще не распространено столь массово, как в крупных городах России, но тенденция к вытеснению из оборота бумажных денег, а также оттягивающей карман мелочи в целом налицо. Желание многих из нас до сих пор обязательно иметь при себе наличные отчасти объясняется труднообъяснимым страхом перед возможными кознями электроники в самый неподходящий момент (при расчете), а отчасти – оставляющим желать лучшего сервисом обслуживания, который пока далек до идеала и тоже предпочитает пересчитывать заработанное вручную, а не на компьютере.
Тем не менее, кредитные карты становятся неотъемлемыми спутниками тех, кто совершает покупки в интернете, любит путешествовать, отправляет детей учиться в другой город или даже за границу. Современные технологии при этом позволяют совершить денежные операции, не выходя из дома и за считанные минуты – на проведение точно таких же непосредственно в банке может уйти не один день. Кто же откажется от комфорта, от желания самому руководить процессом, затрагивающим личные финансовые интересы?!
Примечательно, что, несмотря на наш воинствующий консерватизм, именно этот современный и удобный в обращении продукт банки стараются сделать как можно более доступным. Получить его довольно просто – заявка на кредит через интернет принимается абсолютным большинством кредитных учреждений, при этом окончательного решения ждать долго не приходится. Довольно часто ответ «да» или «нет» приходит в день отправления заявки. Нет, конечно, получить наличный кредит онлайн можно точно таким же путем – предварительно заполнив и направив в банк заполненную анкету, но все же именно кредитная карта сегодня чаще всего востребована. И вот почему.
Некоторые банковские структуры считают возможным для себя не только заочно принять заявление на кредит, оформить затем соответствующие документы, но и прислать кредитную карту потребителю по почте, избавив его вообще от какой-либо возможности переступать порог кредитного учреждения. Дело в том, что способов погашения заемной суммы сегодня множество – начиная от интернета, заканчивая той же почтой или платежными терминалами. 

Поданная вами заявка на кредит через интернет, и полученная таким образом кредитная карта содержит в себе все характеристики и преимущества, которые в нее были заложены. Одним из главных достоинств сегодня можно считать уже не только возобновляемый лимит кредитования, который когда-то считался вершиной удобства, но и льготный беспроцентный период пользования, составляющий в различных случаях от 30 до 60 дней. А это значит, что владелец, погасивший потраченную сумму до обозначенного дня «х», никаких процентов за пользование кредитом не платит. Как сказал один из клиентов, давая характеристику данному виду услуг: «Это гораздо лучше, чем идти и у кого-то просить в долг». 
Этот универсальный потребительский кредит
Есть множество специализированных видов кредита, которые различные банки разрабатывают как отдельный продукт, однако некоторые «по старинке» используют единственный и объединяющих всех их термин – потребительский кредит. И уже не так важно, для чего вам понадобились деньги – купить мебель, автомобиль, сделать в квартире ремонт или отдохнуть на Кипре. Как правило, указание о назначении его при оформлении договора – лишь дань логической завершенности документа. Никто не обязан контролировать целевое использование средств потребительского кредита, и потому он был и остается наиболее востребованным у населения. 
И действительно: планировал купить человек мебель, а тут, спустя пару дней после получения нужной суммы, крыша в сарае на даче дала крен. Для семьи это может оказаться настоящим ЧП, и потому все деньги, конечно же, уйдут уже на восстановление хозблока, а не на спальный импортный гарнитур, о котором столько мечтали. «А «шуба» - шуба подождет», - как говорила супруга Семен Семеныча из «Бриллиантовой руки». 
Но при этом, как показывает практика, у очень многих потенциальных потребителей банковских продуктов почему-то сложилось стойкое мнение, что наличный кредит онлайн получить, оформив его для потребительских нужд,  нельзя, что это удобство создано лишь для клиентов, которые хотели бы воспользоваться кредитными картами (тоже, кстати, разновидность потребительского кредита). Это не так. Все условия в абсолютном большинстве банков по предварительному оформлению заявки на любой тип займа – в том числе онлайн кредит наличными - абсолютно идентичны. По крайней мере, до получения разрешения на выдачу суммы и согласования времени встречи с менеджером и кассиром в отделении банка. Привилегия у получателя займа по кредитной карте только одна – ему продукт может быть выслан почтой. 
Шагая в ногу с прогрессом, как мы уже об этом сказали выше, именно потребительский кредит остается не только самым востребованным, но еще и наиболее доступным (речь в данном случае не идет о процентах – это слишком интимная сфера при заключении каждого отдельного договора) продуктом для самых широких слоев населения. Для пенсионеров, в том числе. Конечно же, кредитор пытается при этом застраховать себя от определенных рисков, но получение пожилыми людьми небольшого займа все же возможно - без привлечения поручителей и без залога тоже. 
Словом, универсальность потребительского кредита сделала универсальной и потребительскую аудиторию. 

Если нужны деньги, а справки 2НДФЛ нет и быть не может?
Увы, но наше время не может войти в историю, как период открытой демократии, справедливости и всеобщего законопослушания. Многие банки, учитывая серьезную конкурентную борьбу, сегодня готовы увеличить степень риска и выдавать займы без предъявления справок 2НДФЛ и копии трудовой книжки. Это отнюдь не прыжок в омут с головой – все мы прекрасно осведомлены о «серых» зарплатах, о получении нашими соотечественниками многих видов дохода в обход налоговой инспекции. То есть, потенциальных добросовестных плательщиков среди официально нетрудоустроенных на поверку иногда оказывается ничуть не меньшее, чем среди имеющих на руках справку из бухгалтерии о среднем заработке за последние полгода.

Первым шагом на этом пути может быть стандартный ход – чтобы получить онлайн кредит наличными, необходимо заполнить анкету и отправить ее в банк. В тот, который не ставит жестких условий уже на начальном этапе. Или же с этой анкетой можно обратиться также онлайн в одну из консалтинговых компаний, занимающихся вопросами финансирования частных лиц. Для тех, кто еще не знает, что такое онлайн-заявка, как ее оформлять, когда и куда отправлять, воспользовавшись интернетом, необходимо перейти в соответствующий раздел и внимательно прочитать об этом.

Конечно же, при отсутствии официального трудоустройства – и особенно на первых парах - не стоит рассчитывать на то, что сумма займа может быть солидной, а менеджеры банка беспристрастными. Сотрудники службы безопасности обязательно наведут все необходимые справки и помогут  оценить степень риска. 
Еще одной и довольно серьезной особенностью кредита, выданного потребителю на длительный срок по двум документам, является ежемесячная плата за его обслуживание, что автоматически делает такой кредит более дорогим. Даже с учетом того, что сумма небольшая. Даже учитывая, что невелик срок кредита. 
Но при этом  следует отметить: если начальное сотрудничество ни разу не было омрачено задержками при погашении кредита, то в следующий раз данные условия могут оказаться для заемщика значительнее лояльнее, а процентная нагрузка может оказаться сопоставимой со стандартными требованиями.  
Как видите, то, что еще вчера казалось совершенно неосуществимым, сегодня постепенно входит в обычную практику. Теперь не надо стоять у банковской стойки и краснеть, объясняясь, почему нет на руках справки из бухгалтерии, где и когда потерялась трудовая книжка…  Достаточно отправить по интернету заявку и получить онлайн кредит наличными, выложив всю суть проблемы по почте либо телефону.   

