Description: Считается, что хороший макияж можно сделать только в дорогих салонах и у популярных визажистов. Однако на поверку оказывается, что макияж в домашних условиях ни в чем не уступает профессиональному. 

Title: Качественный макияж в домашних условиях.
Макияж в домашних условиях. В чем заключается хитрость?

Макияж в домашних условиях. Не хуже, чем у профессионалов!

Макияж в домашних условиях. Маленькие секреты профессионального макияжа
Наверное, абсолютно каждая женщина хочет, чтобы её макияж был идеальным изо дня в день. Однако, конечно, это трудноосуществимо: во-первых, деньги, во-вторых, время. Но как же быть? Не расстраивайтесь: даже самые успешные визажисты расскажут, что качественный макияж вполне можно сделать и дома. Для этого не нужно иметь целый арсенал дорогих салонных средств. Понадобится всего лишь несколько качественных средств и пара навыков, которыми нетрудно овладеть.
Пара слов о здоровье кожи

Залогом успешного макияжа дома должна быть, прежде всего, здоровая кожа. Средства могут быть абсолютно разными, самое главное – чтобы они действовали. Если у вас проблемная кожа, высыпания, шрамы и прочие дефекты, постарайтесь максимально избавиться от них, так как макияж лучше всего ляжет на здоровую кожу без видимых проблем. 
База под макияж

В праздники, да и в обычные будни желательно использовать тональные базы, о которых мы писали ранее. Для того, чтобы лицо не выглядело как маска, растушевывайте базу спонжом не только по лицу, но и на шее. Таким образом, границы между вашей кожей и базой не будет заметно. 
Идеальная база должна совпадать по цвету с вашей кожей. Корректоры, пудра и тональная основа

 О выборе тональной основы мы также рассказывали. Теперь поговорим более подробно о правилах нанесения и маленьких хитростях. Итак, начинаем с маскировки кругов. Если у вас естьтемные круги под глазами, воспользуйтесь тональной основой желтоватого цвета. Если круги синего цвета, используйте розоватый тон. Тональный крем в зависимости от разной текстуры наносят либо кончиками пальцев, либо спонжем, причем первый способ наиболее выгодный, так как тогда тон ложится более ровным слоем. Однако косметическая губка лучше растушевывает тональное средство, придавая коже шелковистость. Важное правило – основу нельзя втирать. Для нанесения достаточно нанести пару точек на лоб, щеки и нос и растушевать их на лице. Ширину носа или длину можно уменьшить при помощи линий. Для этого используйте темный корректор. Вообще здесь действует правило: то, что нужно скрыть – выделяем темным цветом, выделить – светлым. После того, как вы нанесли тон, обязательно используйте пудру. Она закрепит макияж и освежит его. Хотя бывают случаи, когда пудра бывает излишней. Например, если база и основа и так скрыли все недостатки и ещё один компонент может вызвать нежелательный эффект маски. 
Глаза

В зависимости от ситуации используйте три обязательных средства для глаз. Первое – карандаши, второе – тени трех оттенков и третье – тушь. Для дневного макияжа отлично подойдут молочные и персиковые оттенки теней. До начала макияжа, покройте веко матовыми тенями, далее переходите к карандашу, теням перламутровым и туши. Соблазнительные губы В домашних условиях неважно, что вы выберите – помаду или блеск. Здесь очень важно подобрать правильный карандаш для контура. Как правило, он должен быть немного темнее тона губ. Если у вас маленькие и узкие губы, контур наносят так, чтобы объем увеличился. Если же, наоборот, слишком пухлые, проведите контур по краю губ, что зрительно их уменьшит.
Все дело в здоровом румянце 

В завершении добавим пару слов о румянах. Для того чтобы макияж сделал лицо моложе, используйте принципы векторного сечения, когда главные акценты делаются на трех точках. Сначала наносим румяна от самого начала брови и до наивысшей точки. Далее скулы. Их тоже слегка отмечаем румянами. И последнее – это верхняя губа. Линии над ней должна быть параллельной линии брови. Визуально получается ромб, который как бы подтягивает лицо и делает его более молодым.
