СТРОИТЕЛЬСТВО.
Каждый  человек мечтает иметь свой дом за городом, никак не иначе как дачу, на  которую можно всегда приехать и отдохнуть от шумной городской суеты. А в современном мире строительство и приобретение домов за городом приобретает всё большую актуальность и популярность. Для кого-то дача это место отдыха и встреч с родными и друзьями, для других дача выступает как показатель социального статуса. Но и в том и в другом случае загородный дом (дача) отражает душу своего владельца. Ведь построив дачу мы вкладываем в неё большие затраты времени, сил и финансов. Каждый хочет чтоб его дом был особенным: самым красивым, самым уютным, самым комфортным. К строительству привлекают лучших из лучших дизайнеров, прорабов, мастеров, подрядчиков и множество других людей – и всё это ради исполнения одного самого заветного желания: «Иметь свой дом загородом». Дача может быть как из кирпича, так и из дерева, камня или бетонных блоков. У каждого материала есть какие-то свои преимущества, а также какие-то свои недостатки. Узнав все о практичности дерева, огнеупорных свойствах кирпича, долговечности бетона и т.п. каждый определяет для себя сам, какой дом он хотел бы построить или приобрести. После чего составляет либо самостоятельно, либо при помощи квалифицированных работников специальных фирм – проект своего дома. И на этом этапе остро встает вопрос о финансировании строительства, ведь именно от этого зависит какой проект дома мы сможем построить или приобрести.   
Каждый день человек побеждает сложившиеся стереотипы, которые не позволяют здраво смотреть на мир. Многие люди убеждены, что загородный дом – это роскошь доступная только богатым людям. Однако это не так. Конечно, строительство большого особняка с дорогой отделкой будет стоить целое состояние. Но есть и более дешевые проекты, одним из таких проектов является каркасное строительство.  Такой дом можно возвести в сравнительно короткие сроки (несколько недель), и при этом будет шикарное здание. Затраты при каркасном строительстве, не так высоки, потому что рабочие трудятся всего несколько недель, а ни месяцев. Да и затраты на материалы для возведения самого дома значительно ниже.
Но сколько бы ни потребовалось сил, терпения, времени и денег на строительство, помните, что дача – это всегда свежий воздух, продлевающий молодость, комфортный отдых, прибавляющий положительные эмоции, заряд энергии и море впечатлений !!! Дача – это здорово !!!
