Гостиница «Венус»

Курортный район Витязево  на сегодняшний день является быстро развивающимся пригородом Анапы, с хорошо налаженной и комфортной инфраструктурой. Расположение этого района  является весьма  удобным для отдыхающих, поскольку в непосредственной близости находятся ж/д. вокзал, аэровокзал, а также и проходит автотрасса.
В 30 метрах от гостиницы «Венус» проходит ул. Горького, по которой передвигаются рейсовые автобусы. А также располагается большой супермаркет, небольшой базарчик, мясная лавка.
Наша гостиница располагается в центральной части курортного района, ближайшая к пляжу и ко многим  развлекательным заведениям. Однако все эти развлекательные заведения не смогут нарушить ваш отдых. 
Гостиница «Венус» огорожена от внешнего мира большим забором, у каждого отдыхающего  имеется электронный ключ для входа.

В гостинице есть как двухместные, так и трехместные номера класса люкс, которые  наделены всем необходимым, в каждом номере есть  отдельный санузел. Также  имеются номера  и эконом класса на 2, 3 и 4 места со всеми  удобствами на этаже. 
Широкие и в тоже время чистые песчаные пляжи  хорошо благоустроенны. На пляже прекрасно развита курортная инфраструктура. 
Непосредственно к пляжу примыкают места отдыха для детей и взрослых, увеселительные заведения, огромное количество пунктов общественного питания. Ваша дорого от гостиницы до пляжа будет проходить как раз через эту развлекательную зону и займет всего  около 15 минут.
Курортный район Витязево находится на берегу Витязевского лимана, целебные грязи которого в наше время применяют для лечения опорно-двигательной системы. В поселке имеется СПК "Витязево", который выпускает вина-призеры отечественных и международных конкурсов. 
Пляж Витязево является песчаным с небольшим количеством ракушек, а его ширина составляет около 150 метров. 
Песок всех этих пляжей широко известен своими целебными свойствами, поскольку состоит из кварца. Море очень  чистое, отлично прогревается. Гости гостиницы «Венус» предпочитают занимать первые 15-17  метров от моря. В основном, на пляж идут двумя  путями. На нашем пляже все гости отеля могут покататься на банане, катамаране, а также и на гидроциклах.
Особенно прекрасен пляж на закате, когда солнце начинает  нырять в море, окрашивая его в красивый цвет. Одно из наиболее  любимых развлечений у туристов, когда к вечеру спадает сильная  жара, фотографироваться на фоне прекрасного заката.
http://kurort.yuga.ru/anapa/hotels/venus/
