Гостиница «Гармония»
Наша гостиница была сооружена еще 6 лет назад, располагается она  на равнине около санатория  «Архипо –  Осиповка» в котором сегодня  можно пройти курс лечения хоть зимой, хоть летом. С одной стороны гостиницу окружают  горы и санаторий, а с иной стороны красивая река Вулан. До морской набережной  всего 700 м, шума громких  дискотек и баров совсем  не слышно, что сегодня просто  необходимо для комфортного  отдыха. Есть кухня - столовая для приема еды, которая оборудована микроволновой печью, посудой, холодильниками, газовой плитой, телевизором и кондиционером. В коридорах на  всех этажах есть  гладильная доска с современным  утюгом. На территории  гостиницы находятся: бесплатная стоянка для машин с видеонаблюдением, место для отдыха с огромным стационарным мангалом и в тоже время с  искусственным водопадом, уголок для игр детей, оборудованная всем необходимым  летняя кухня для приготовления еды, детский надувной бассейн, укомплектованный настольный теннис, шезлонги, переносной телескоп. Всего в нескольких  минутах  ходьбы от гостиницы по санаторской аллее располагается набережная,  которая растянулась по всему берегу с  огромным количеством развлечений: водные горки, парк с  детскими аттракционами, кафе, скутера, прогулочные катера, водные аттракционы,  катамараны, дискотеки, песчаные пляжи. В темное время суток вся  набережная хорошо освещается.  По  дороге к морю можно увидеть подвесной мостик через реку, на котором можно полюбоваться удивительной красотой всех  этих мест и сделать фотографии  местного ландшафта.

Описание номеров:
В отеле всего предусмотрено 12 номеров для отдыхающих со всеми удобствами, из них: 2 четырехместных номера. 5 двухместных номера; 5 трехместных номера. Во всех номерах имеется: туалет, душевая кабина, умывальник, кондиционер, горячая вода, спутниковое ТВ, тумбочка, dvd по желанию, шкаф, холодильник, фен, стол, большой балкон с сушками для белья и полотенец, а также и стулья.
Бесплатные услуги:
Стоянка для машин с видеонаблюдением, место для отдыха с огромным мангалом, а также с искусственным красивым водопадом, оборудованная всем уголок для игр ребят, необходимым  летняя кухня для приготовления еды, детский надувной бассейн, укомплектованный настольный теннис, шезлонги, переносной. Мы рады предложить вам  взять с собой на пляж зонт, ласты, легкие лежаки-коврики, а также и маску с трубкой.
http://kurort.yuga.ru/arhipo-osipovka/hotels/garmonia-hotel/ 
