На днях в Латвии провели презентация нового спорткупе от компании Subaru. Наверно, вы догадались, что речь идет о долгожданной модели BRZ. Ниже мы попробуем разобраться, что же получилось у двух японских компаний (Subaru и Toyota), которые создали это творение.

Начнем с самого начала ! Неужели умы двух японских компаний стали в ступор ? Похоже, так и есть, по крайней мере, сотрудничество по выпуску спортивного купе говорит о многом. Что же представляет собой Subaru BRZ ? Так и хочется, обозвать автомобиль борзым, ведь конструкторы сами того не ведая, дают нам хороший повод.

Аббревиатура BRZ все-таки имеет свою расшифровку. Буква «B» обозначает фирменный оппозитный мотор Subaru, буква R – это ни что иное как задний привод (rear-wheel drive), ну а Z – это zenith. Что такое «Зенит» спросите вы ? Это футбольная команда. Шутка ! По мнению экспертов, последняя буква в аббревиатуре обозначает высшую точку создания спортивных автомобилей.

В первую очередь стоит заглянуть под капотом автомобиля, ведь если назвали спортивным купе, то и соответствовать надо. Поклонники дизайна возразят, а как же внешний вид ? Экстерьер чем-то схож на старенькую модель Toyota Celica. Действительно, какие-то черты у новинки присутствуют, но в то же время автомобиль полностью сконструирован заново, причем над ним работали лучшие профессионалы Subaru и Toyota. Чего только стоит алюминиевый капот ! Благодаря нему, а также с помощью других материалов выполнения кузова и салона, купе весит всего лишь 1202 кг. 
На что же способен яркий Subaru BRZ на гоночном треке ? Руль новинки хорошо реагирует на малейшее движение, а вот рычаг механической коробки передач все-таки туговат. Скорее всего, инженеры компании специально сделали его потуже для того, чтобы водитель чувствовал свою машину еще острее. Также стоит отметить звук оппозитного мотора в салоне на высоких оборотах. Действительно, вряд ли владелец «борзой» будет слушать песни группы Coldplay или Linkin Park. После теста на кольце, автомобиль решили проверить на трассе для картов. Здесь, BRZ почувствовал себя не менее уверенно. Все четко, без каких-либо кренов и скольжения, как будто ты сидишь за рулем карта. Все гармонично в этом синеньком спортивном купе, если бы еще конструкторы добавили турбонаддув…Пока его нет в серийном варианте, но может со временем инженеры Subaru и Toyota позаботятся о потребностях своих клиентов. 
