1. Марко Балотелли оценивается в 250 миллионов евро.
После прошедшего чемпионата Европы в Польше и Украине популярность Марко Балотелли выросла. Своенравный итальянец зарекомендовал себя в первую очередь благодаря своим бомбардирским качествам, а не характером. Всем известно, что Балотелли может позволить на поле выходки, которые зачастую оборачиваются красными карточками.

Агент футболиста Мино Райола заявил, что после европейского чемпионата цена на Марко выросла до 250 миллионов евро. Именно такую цену озвучил бы за футболиста не менее экспрессивный агент. Напомним, что сейчас Балотелли выступает за «Манчестер Сити», однако желающие купить футболиста есть всегда. 

Также Райола в своем интервью отметил, что итальянец и вовсе бесценен. Вряд ли сейчас найдется клуб, который готов выложить за футболиста такую сумму, поэтому Балотелли останется играть в Англии под крылом Роберто Манчини. В составе «Манчестер Сити» Балотелли попробует в новом сезоне завоевать очередное чемпионское звание, а также замахнуться на победу в Лиге Чемпионов. В будущем итальянец может перейти в другой клуб, но вряд ли при этом будет оплачена баснословная сумма, которую озвучил агент футболиста.
2. Кларенс Зеедорф будет играть за Ботафого

 Знаменитый голландский полузащитник переедет играть в Бразилию за клуб «Ботафого». Об этом сообщает официальный сайт футбольного клуба. С голландцем подписан контракт на два года. Также на экс-полузащитника «Милана» претендовал английский «Вэст Хэм», однако сам футболист предпочел «Ботафого».
Напомним, что жена Зеедорфа бразильянка, поэтому не удивительно, что ветеран решил продолжить свою карьеру в Бразилии. Сам футболист неоднократно говорил, что хотел бы переехать в Южную Америку, а также поиграть там в футбол. Напомним, что контракт Кларенса Зеедорфа с «Миланом» закончился в конце этого сезона. Голландец в последние годы иногда выходил на поле с капитанской повязкой, поэтому его роль в россо-нери была очень важной.

Напомним, что сейчас карьера голландца находиться на этапе завершения. Сейчас Зеездорфу 36 лет, поэтому «Ботафого» может стать последним клубом, за который будет играть футболист. Футболист успел в свое время поиграть за голландский «Аякс», испанский «Реал» и итальянский «Интер». Также с успехом защищал честь сборной Голландии. За это время он успел завоевать ряд титулов и наград, в том числе дважды выигрывал Лигу Чемпионов.

3. Оуэн и Кущак покидают ряды «Манчестер Юнайтед»

«Манчестер Юнайтед» покидает польский вратарь Томаш Кущак и экс-нападающий сборной Англии Майкл Оуэн. Контракты футболистов истекли, а клуб не захотел их продлевать. Оба игрока в последнее время редко попадали в стартовый состав экс-чемпиона Англии, поэтому не удивительно, что Алекс Фергюссон решил не продлевать с ними контракты.

Информация о том, что Майкл Оуэн покинет клуб стала известна давно. С начала года футболист сыграл всего лишь десять матчей, поэтому смысла оставаться в команде фактически не было. Теперь футболисту придется искать себе новый клуб. Среди претендентов называют клубы «Аль-Шабаб» из Саудовской Аравии и местный «Сток Сити».

Вратарь Томаш Кущак подписал контракт с английским клубом «Брайтон» на два года. Таким образом, поляк продолжит свою карьеру в Англии, правда «Брайтон» не относится к числу ТОП-клубов, но при этом у Томаша может появиться постоянная игровая практика. В свое время Кущак считался один из перспективных вратарей мира, поэтому его пригласили в состав «Манчестер Юнайтед», но поляк не смог реализовать себя из-за постоянных травм и ненадежной игре на линии ворот. В «Брайтоне» у поляка появится возможность продемонстрировать свои лучшие качества.

4. Андре Виллаш-Боаш возглавил «Тоттенхэм»

Португальский специалист решил вернуться в английский футбол после неудачной попытки с «Челси». Молодой тренер подписал контракт с «Тоттенхэм Хотспурс» на три года. Напомним, что португальца пригласили на место Харри Реднаппа, который отказался работать с командой в следующем сезоне.

Андре Виллаш-Боаш является одним из самых молодых и перспективных тренеров мирового футбола. Основной успех пришел к португальцу с «Порту». За один год Боаш успел завоевать с командой Лигу Европы, а также выиграть чемпионат Португалии. В прошлом сезоне португалец принял лондонский «Челси», однако доработать до конца сезона в команде Абрамовича ему не пришлось. 

В прессе ходят слухи, что руководство «Шпор» выдаст Боашу на покупку новых игроков около 90 миллионов евро. Пока клуб не сделал громких покупок в межсезонье. Кроме этого, пока не известно будущее Луки Модрича, который может покинуть клуб в ближайшее время. Сейчас «Тоттенхэм» проходит последние приготовления к началу сезона. Посмотрим, удастся ли Андре Виллашу-Боашу провести сезон с «Тоттенхэмом» до конца. По крайней мере, он наверняка учтет первый свой опыт в английской Премьер Лиге. 
5. Куда же перейдет игрок «Шахтера» Виллиан в это межсезонье ?

 В прессе ходят слухи о переходе Виллиана в «Челси». Действительно, клуб Романа Абрамовича заинтересован в футболисте, но «Шахтер» требует такую сумму, которая не выгодна англичанам. Сейчас на бразильца обратил свой взор еще один лондонский клуб «Тоттенхэм Хотспурс». 

Напомним, что «Челси» предлагал за игрока 25,5 миллионов фунтов стерлингов. Сколько предлагают «шпоры» пока неизвестно. Хотя далеко не факт, что донетчане согласятся отпустить одного из своих ведущих игроков даже за большую сумму. Сейчас игрок оценивается в 25 миллионов фунтов, но похоже Ринат Ахметов и Мирча Луческу не готовы отпускать футболиста в это межсезонье.

Напомним, что Виллиан перешел в донецкий «Шахтер» в 2007 году за 19 миллионов долларов. За это время футболист стал ключевым футболистов в команде. На него обратили внимание ведущие европейские клубы. В прошлом сезоне всплывала информация о том, что бразильского полузащитника желает заполучить в свои ряды каталонская «Барселона». Пока судьба Виллиана находиться под вопросом, но не исключено, что скоро он перейдет в один из вышеперечисленных английских клубов. Если этого не случится, то футболист еще на один сезон останется в «Шахтере».
6. Милош Красич может остаться без клуба в следующем сезоне

    Сербский полузащитник продолжает безуспешные поиски новой команды. Агент футболиста Деян Моксимович пытается подыскать Милошу Красичу достойный клуб, однако пока эти попытки ни к чему не привели. В прошлом сезоне серб практически не играл за туринский «Ювентус». Главный тренер итальянской команды Антонио Конте практически не подпускал футболиста к основному составу.

В связи с этим ведущие футбольные клубы не хотят подписывать контракт с футболистом. По сути Красич почти год не играл, поэтому клубы не хотят приглашать игрока, который находится в не самых лучших игровых кондициях. В прошлом сезоне «Ювентус» отказался отпускать игрока в другой клуб, хотя смысла оставлять серба в команде не было. На его месте играли другие футболисты, которые пользовались больши доверием у Антонио Конте.

Красич не хотел уходить в аренду, поэтому варианты «Тоттенхэмом», «Ливерпулем» и «Зенитом» провалились. На данный момент других предложений футболисту не поступало. Сейчас серб готов пойти в аренду, и ждет, что кто-нибудь из заинтересовавшихся клубов вернулся со своим предложением. Отметим, что Красич помимо места в основе «Ювентуса» лишился места в составе сборной Сербии. 
7. Ледли Кинг закончил карьеру футболиста
Центральный защитник «Тоттенхэм Хотспурс» и сборной Англии Ледли Кинг принял решение закончить карьеру. В переводе с английского фамилия футболиста обозначает «король», что позволяет подумать о королевском происхождении игрока. Ледли Кинг начал свой путь футболиста в лондонской футбольной школе Сенраб. Там воспитывались такие известные защитники, как Джон Терри и Сол Кэмпбелл.

Всю свою карьеру футболист посвятил «Тоттенхэму». В свое время игроком интересовался «Манчестер Юнайтед», но Кинг решил посвятить свою футбольную жизнь одному клубу. Таких футболистов в наше время очень мало, ведь многие переходят в другие клубы из-за личных либо денежных амбиций. 

В 1997 году молодой Кинг присоединился к лондонскому клубу, однако официальный дебют в футболке «шпор» состоялся в 1999 году. Молодого центрального защитника сразу же признали талантливым и перспективным. В последующие годы футболист застолбил за собой место в основе, однако постоянные травмы поставили его карьеру игрока под угрозу. В последние годы Кинга мучили проблемы с коленом, в результате чего он  решил завершить футбольную карьеру.  Отметим, что Кинг успел поиграть в футболке сборной Англии на Чемпионате Европы в 2004 году. После завершения карьеры Ледли Кинг, скорее всего, останется работать в клубной системе «Тоттенхэма».
8. Филиппо Индзаги завершил карьеру футболиста

«Человек офсайд», он же нападающий «Милана» Филиппо Индзаги решил повесить бутсы на гвоздь. Один из самых интересных нападающих за всю иторию футбола все-таки решил прекратить свои выступления за «Милан» в возрасте 38 лет. Нападающий останется в клубной системе «Милана» и займет пост тренера молодежной команды.

Карьера футболиста началась в 1991 году в скромной команде «Пьяченца». Затем были непродолжительные аренды в другие малоизвестные итальянские клубы, пока не случился триумф в 1997 году. Индзаги удалось забить 24 года за сезон в Серии А за «Аталанту». Его сразу же заприметил туринский «Ювентус», куда игрок и отправился выступать в следующем сезоне. До 2001 года футболист выступал в составе туринцев и составлял грозный дуэт с легендой «Ювентуса» Алессандро Дель Пьеро.

В 2001 году Филиппо перешел в «Милан». В составе россо-нери нападающий выиграл два титула Лиги Чемпионов, а также становился победителем Серии А. В составе сборной Италии Индзаги выиграл Чемпионат Мира в 2006 году. Последние годы выступлений в «Милане» игрок редко попадал в состав из-за постоянных травм, поэтому в итоге решил закончить карьеру футболиста. В планах у Индзаги – выиграть с «Миланом» Лигу Чемпионов в качестве тренера, а пока он будет тренировать ребят из команды U-17.           
9. ПСЖ решил покорить всех на трансферном рынке
Парижский клуб решил побить все рекорды на трансферном рынке. В это межсезонье клуб Карло Анчелотти пытается провести ряд громких покупок. К клубу уже присоединился центральный защитник сборной Бразилии Тиаго Сильва. Игрок в свое время поиграл под руководством Анчелотти, поэтому его покупка не вызывает удивления. 

Вторым громким трансфером можно назвать покупку одиозного шведского форварда Златана Ибрагимовича. Нападающий пополнил состав парижан также переехав из Милана. Он сразу же заявил, что хотел бы получить футболку с 10-ым номером. Кроме этого, в пару к нему купили еще одного игрока из Италии. Речь идет о Иезекиле Лавесси. Аргентинец в прошлом сезоне успешно выступал за «Наполи».

Ожидается, что к концу межсезонья в клубе появится еще парочку громких звезд. Сейчас помимо этих игроков состав ПСЖ итак усеян звездами. Отметим, еще одного аргентинца Хавьера Пасторе, который также пришел из Серии А, игрока сборной Италии Тиаго Моту и бразильца Нене. Вполне вероятно, что парижане также подпишут Луку Модрича, однако на хорвата большой спрос, поэтому не факт, что ПСЖ успеет купить игрока. Охоту на Модрича также устроил мадридский «Реал», но сумма в этой сделке сыграет решающую роль.

10. Болельщики «Милана» не довольны трансферной компанией в текущее межсезонье
      Преданные болельщики «Милана» не довольны трансферной компанией, которую проводит клуб в текущее межсезонье. Напомним, что большинство игроков основы ушли из команды, а замены пока куплены не на все позиции. Фактически россо-нери лишились центра обороны, ведь бразилец Тиаго Сильва перешел под крылышко Карло Анчелотти в ПСЖ, а Алессандро Неста поехал заканчивать свою карьеру в Канаде.
Полузащита команды лишилась опытного плеймейкера Кларенса Зеедорфа, который поехал в Бразилию на Родину своей жены. Также пока под вопросом продолжения карьеры в клубе «питбуля» Дженнаро Гаттузо и экс-игрока сборной Италии Джанлуки Дзамбротты. В нападении тоже образовалась брешь после ухода во все тот же ПСЖ шведа Златана Ибрахимовича. Последний в прошлом сезоне стал лучшим бомбардиром команды. Завершение карьеры Филиппо Индзаги после всех потерь можно назвать незначительным.

Кто же пришел на замену старожилам команды ? Из всех игроков можно отметить лишь Риккардо Монтоливо из «Фиорентины», который с приходом на тренерский мостик сборной Италии Чезаре Пранделли стал основным игроком итальянской команды. Недовольство фанов «Милана» наверняка повлияет на президента россо-нери Сильвио Берлускони. В ближайшее будущее команда может пополнится несколькими игроками, однако пока в СМИ не уточняется кого хочет видеть в своей команде тренер «Милана» Массимо Аллегри.
