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Введение

В 90-е годы истекшего столетия в России наряду с крутой переменой формы экономических отношений, развитием рынка произошел и заметный поворот в сторону сближения методов и форм документирования хозяйственных операций, их учета, формирования и представления финансовой (бухгалтерской) отчетности хозяйствующих субъектов с общепринятыми нормами в экономически развитых странах.

Это в полной мере относится и к организации и методологии в России бухгалтерского учета в некоммерческих организациях, включая кредитные потребительские кооперативы. Создание сельских кредитных потребительских кооперативов в предыдущее десятилетие стало практическим ответом представителей малых форм хозяйствования в аграрном секторе на их возрастающую потребность в финансовых услугах. Кредитные кооперативы в отличие от коммерческих банков нацелены на оказание услуг своим членам на взаимовыгодной основе и не ставят перед собой задачу получения максимальной прибыли.

В 2006 г. началась реализация приоритетного национального проекта «Развитие АПК», который бесспорно положил начало позитивным сдвигам в развитии сельской потребительской кооперации и вызвал мощный импульс ее развития на местах. В рамках ПНП по направлению «Стимулирование малых форм хозяйствования в АПК» осуществляется комплекс мероприятий, направленных на создание и развитие сети сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов. Кредитные кооперативы осуществляют важное промежуточное финансирование, которое позволяет расширить доступ к источникам финансирования крестьянским (фермерским) и личным подсобным хозяйствам, субъектам малого предпринимательства и широкому кругу населения с целью удовлетворения их производственных, социальных и культурных потребностей.


Учитывая сказанное, сельские кредитные кооперативы в последние годы становятся все более активными полноправными участниками экономической жизни. Однако специального блока нормативных документов по ведению бухгалтерского учета в сельских кредитных кооперативах до сих пор не имеется. Поэтому многие факты их финансово-хозяйственной деятельности отражаются в учете на общих основаниях. Другие же, специфические для кооперативов операции, учитываются в особом порядке. Таких операций в деятельности кооперативов множество. Прежде всего, это финансовые отношения со своими членами, постоянная работа с которыми требует от бухгалтеров особой точности и знаний; это и вопросы ведения учета паев и взносов и многие другие.

 
Процесс формирования общенациональной сельской кредитной кооперации сталкивается с определенными трудностями. Они обусловлены несовершенством правовой базы, отсутствием государственных органов регулирования, недостаточным вниманием федеральных и региональных органов власти к проблемам сельской кредитной кооперации. 


Серьезный вопрос дальнейшего развития кооперации – действующая налоговая система, которая во многом не учитывает специфику кооперативов. 


Целью представленной  дипломной работы  являются рассмотрение особенностей организации бухгалтерского и налогового учета  в кредитном кооперативе на примере СКПК «Троицкий» и разработка рекомендаций по его совершенствованию. 


Основные задачи исследования:

- обзор нормативно-правовой базы деятельности СКПК и актуальных вопросов в области учета;
- оценка современного состояния СКПК «Троицкий»;
- анализ и оценка организации бухгалтерского и налогового учета в кооперативе

- разработка направлений в совершенствовании учета.


Период исследования: 2004-2006 гг.
В процессе подготовки дипломной работы были использованы законодательные и нормативные документы по регулированию деятельности СКПК, а также по ведению бухгалтерского и налогового учета, периодическая литература, внутренние положения кооператива, его учетная политика, регистры синтетического и аналитического учета, первичные документы.
1. Правовые и экономические аспекты деятельности сельских кредитных кооперативов
1.1 Нормативное регулирование деятельности СКПК
Развитие малого  и среднего предпринимательства в России является одним из важнейших направлений общего экономического развития страны. Несмотря на значительную численность малых и средних предприятий и количество занятых в них, согласно данным официальной статистики, доля малых и средних предприятий в ВВП составляет менее 12%. Это в несколько раз меньше показателей уровня развития малого предпринимательства во многих промышленно развитых странах. Не менее остро стоит проблема повышения активности сельского населения и стимулирования развития малых и средних форм агробизнеса. Одними из серьезных причин, сдерживающих этот процесс, являются недостаток и недоступность финансовых средств, а также слабая государственная поддержка сельскохозяйственных товаропроизводителей. 

Выходом из создавшейся ситуации является развитие кредитной потребительской кооперации, которая представляет собой не только доступный источник финансирования и оказания финансовой помощи предпринимателям, но и структуру, способствующую снижению социальной напряженности в регионах, в том числе сокращению безработицы, созданию новых рабочих мест. [23, с. 138]
В настоящее время деятельность сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов регулируется ст. 116 Гражданского кодекса РФ «Потребительский кооператив» и Федеральным законом «О сельскохозяйственной кооперации» от 08.12.1995 г., № 193-ФЗ, который определяет правовые и экономические основы создания и деятельности сельскохозяйственных кооперативов и их союзов, состав составляющих систему сельскохозяйственной кооперации Российской Федерации…

1.2 Актуальные вопросы организации бухгалтерского и налогового учета в кредитных кооперативах.

Ведение бухгалтерского учета – законодательно определенная обязанность каждого юридического лица. Кредитный кооператив,  как субъект учетной работы имеет ряд особенностей, которые определяются, в первую очередь, организационно-экономическим содержанием их деятельности.

Во-первых, кредитные кооперативы – это добровольные объединения граждан и (или) юридических лиц на основе общности места нахождения (проживания) или трудовой деятельности с целью сбережения денежных средств, взаимного финансирования и оказания прочих финансовых услуг.

Во-вторых, кредитный кооператив является некоммерческой организацией, что отличает его от банков и небанковских финансовых организаций. 
В-третьих, отличительной особенностью деятельности СКПК является предоставление финансовых услуг преимущественно членам кооператива. Распространение услуг кооператива на других лиц весьма ограниченно. [27, с. 14]

Отличия кооператива от банка прослеживаются и в организации его деятельности…
