По стопам Моисея

Бывают места, где время словно раздваивается. Вроде бы оно мирно шло своим чередом, собирая с веками всякий мусор – чьи-то рваные брошенные сандалии, пробки от бутылок, банки от пепси-колы. Но в то же время, находясь там, понимаешь: оно застыло, превратившись, видимо, вот в эти странные розоватые камни. Камни горы Хорив.
Гора имеет и другие названия – гора Синайская, гора Закона, Габаль-Муса. Ещё её называют горой Моисея, потому что именно на её вершине, по преданию, Бог дал своему пророку и всему израильскому народу  легендарные десять заповедей.
Гостиница с бассейном, пляж Красного Моря, омывающего Синайский полуостров – всё это осталось где-то в другом мире. Нас ждёт восхождение на гору Закона - 2285 километров. «Новотурас!» - протяжно кричит проводник-араб, размахивая  жёлтым флажком. Усмехаюсь про себя – несведущий может подумать, что это какой-то боевой клич, а не название туристической компании Novatours, эмблема которого нарисована флажке. Идём за ним, чтобы не потеряться в многосотенной толпе туристов и паломников, которые собираются встретить рассвет на вершине.

Наверх ведут две дороги – одна короткая и крутая, другая пологая и длинная. Обе они соединяются возле монастыря св. Екатерины, и после этого начинается самая тяжёлая часть пути – лестница из 3400 ступеней, вырубленная монахами в скале. Выбираем пологую тропу:  в темноте лучше не рисковать, да и верблюды не умеют карабкаться.
Корабли пустыни – самый популярный здесь транспорт. Стоят у обочины, как такси на парковке, а их хозяева навязчиво предлагают туристам прокатиться наверх с комфортом. Платим «таксисту» и сажаем на живое такси ребёнка – ему столько не пройти.

Чем выше в гору – тем холоднее. Натягиваю тёплую шапку и куртку и думаю о Моисее. Как же он тут мёрз после жары Синайской пустыни! Впрочем, старец был, судя по всему, неимоверно выносливым – в его-то время на Хориве не было ни дорог, ни ступеней. Силы постепенно тают, от разряженного воздуха тяжело дышать, от перепада давления кружится голова.  Начинаю отставать. Мимо бойко проходит бабуля-божий одуванчик. Платочек на голове, поверх - «шахтёрский» фонарик на резинке. Да-а, такая бы и за Моисеем на гору поднялась…
Две дороги сливаются в одну. Дальше ступеньки, отполированные тысячами ног и призрачно блестящие в свете фонариков, свечей и фотоаппаратных вспышек. Верблюдам дальше не пройти, и ребёнок едет на спине у папы. Становится совсем холодно. Вездесущие хитрые бедуины предлагают напрокат одеяла. Заворачиваюсь в одно и ползу дальше вверх.
Неужели мы правда дошли?  Устало приваливаюсь спиной к какой-то скале и наблюдаю, как многочисленные китайцы с фотоаппаратами фотографируют начавшее светлеть небо, а снизу продолжают стекаться бесконечные ручейки людей. 
