Двенадцать балтийских янтариков
С 23 по 30 октября 2011 года с 11.00 до 18.00 в Риге можно будет посетить выставку старинных отреставрированных скрипок . Она проводится во дворце культуры ВЭФ (ул.Ропажу, 2). Каждый пришедший может полюбоваться скрипками работы Франческо Руггери, Самюэля Гилкеса и других мастеров абсолютно бесплатно.
Все инструменты входят в частную коллекцию под названием Baltic Amber («Балтийский янтарь»), однако 12 выставленных скрипок – лишь небольшая её часть. В этом году коллекция  празднует свой десятилетний юбилей, и именно в честь этого события было решено устроить выставку.
Самой старой из скрипок – почти три века, а самая новая, работы Джона Уолкера, была сделана в 1935 году. Все они были найдены в разных уголках Латвии, и у каждой из них своя история, вкратце изложенная на небольшой табличке рядом с экспонатом. Вон ту нашли на чердаке какого-то рижского дома, а вон та, с головкой в виде львиной морды – подделка под работу великого мастера Антонио Страдивари, но подделка очень качественная. 
Скрипка – сама по себе очень изящный и красивый инструмент, но от некоторых просто сложно отвести взгляд, потому что  их украшают затейливые инкрустации. Впрочем, как выяснилось, красота и здесь потребовала жертв, сказываясь на качестве звука. «Рисунок на корпусе мишает скрипке правильно вибрировать, а украшения на грифе хоть и не портят звук, но мешают пальцам скрипача», - объяснил Янис Атслега, экскурсовод–смотритель выставки.  – «Гриф нужно иногда полировать, а как полировать, если здесь перламутр?»
Сам Янис посвятил скрипкам без преувеличения почти всю жизнь. «В 6 лет я начал играть, в двадцать с чем-то – мастерить скрипки сам. Тридцать лет играл в оркестре оперного театра. Это было тяжело. Утром репетиция, вечером выступление, один выходной в неделю... Может быть, потому, что на гастролях и его не было. Я объездил полмира, но ничего, что видят туристы, не видел. Автобус, сцена, зал, оркестровая яма. Эту работу трудно совмещать с чем-то, поэтому теперь я на пенсии, мастерю и ремонтирую скрипки».

Делать скрипки – ювелирная работа. Счёт идёт на десятые доли миллиметра. Чтобы сделать качественную скрипку, нужно полгода. А верхняя дека должна быть из дерева, выдержанного лет 25, иначе молодая древесина рассохнется и испортит инструмент. Это, ксати, создаёт некоторые сложности при экспертизе, устанавливающей возраст: дерево старше самого инструмента.
По словам мастера Атслеги, «скрипка умирает, если на ней не играть».  Поэтому на многих скрипках играют профессиональные музыканты, с которыми заключен договор, так что выставка для них – своеобразные «каникулы», возможность полежать в покое на подставках, к которым, ксати, они накрепко приделаны: чтобы не украли и чтобы не упасть. Падение для скрипки равносильно смерти, поэтому даже в самолёте их никогда не сдают в багаж. «Однажды в Лондонском аэропорту член нашего оркестра сдал в багаж контрабас», - рассказал экскурсовод. – «В тележке его положили на самый верх, и он упал. Пришлось работникам аэропорта платить большую компенсацию».
Посетители выставки могут так же приобрести катало коллекции Baltic Amber и книгу Интса Бирзкопса (одного из совладельцев коллекции) „Pazaudēta derība”(„Потерянный завет») с приложенным диском, где можно услышать звучание инструментов из коллекции.
