«К чёрту стены – стройте мосты!»
28 января в Вентспилсе прошёл юбилейный,  десятый бардовский слёт «Татьянин день». В нём приняли участие как латвийские музыканты, так и гости из соседних стран – России, Беларуси, Литвы и Эстонии. Все они – верные друзья фестиваля, из года в год приезжающие в концертный зал “Jūras varti”.
Исключениями, побывавшими на фестивале впервые,  были почётные гости  - Виктор Попов и Айнарс Миелавс. Именно первый из них, известный московский исполнитель авторской песни, и открыл концерт.
Мероприятие продолжалось долгих четыре часа, но усталости не чувствовалось:  грустные песни «разбавлялись»  весёлыми, «вечные» темы любви,  дороги и мук творчества – остро-социальными.  Например, Сергей Бай из Пярну с маленькой дочкой Алиной в ироничной форме поведали слушателям о том,  как  замечательно живётся в Эстонии:
«Мы России не боимся,

У нас армия своя.

Куча велосипедистов

И в порту пол-корабля.

На границах всё серьёзно,

Не прорвётся ни один,

Нападенье невозможно – 

Мы им визы не дадим!»

Поскольку почти все участники – «ветераны» фестиваля, многие постарались исполнить совершенно новые песни. Ольга Серебряная из Москвы, которая, как  отметили организаторы, «пропускала слёты только по уважительной причине – улучшала демографическую ситуацию в стране» (она мать четверых детей), представила на суд  слушателей  песню «Молитва». При этом пошутила:  «Кроме детей, я ещё песни пишу. По традиции, новая песня – на Вентспилском фестивале».
Выступали и сами организаторы – Александр Мирвис, Татьяна и Юрий Саксаганские и Александр Иванов. Юрий Саксаганский спел песню Владимира Высоцкого «Купола» - по традиции, ни один из «Татьяниных дней» не обходится без его песен. Во-первых, потому что Владимир Семёнович родился 25 января, в день св. Татьяны, во-вторых, потому, что слёты, посвящённые его памяти – предшественники этого.
Разбивая стереотипы
Часто о жанре авторской песни говорят как о второсортном искусстве. Ассоциативно приходят в голову расстроенные обшарпанные гитары и примитивные мелодии, ложащиеся на три аккорда.  Фестиваль «Татьянин день» камня на камне не оставляет от этих стереотипов. Исполнители – действительно профессиональные музыканты, и аккомпанемент – не только гитары, но и скрипка, ударные, саксофон и даже рояль.
«Бардовской песне давно пора выбираться из подполья, - говорит Александр Мирвис. – Посиделки у костра – это здорово, конечно, но надо выходить на другой уровень, делать афиши не из газетных листков и хорошую музыку. Хотя, конечно, всё равно в бардовской песне главное – это поэзия, тексты».

Разный язык – не помеха

Все выступавшие – и правда замечательные поэты, пишущие и поющие на разных языках. Одна из них, Бригита Маделане из Даугавпилса, спела песню на латгальском диалекте. А Айнарс  Миелавс, почётный гость, чьим выступлением закончилась первая часть, спел две песни – одну на родном латышском языке, а другую – по-русски. «Зная бессмысленно-накалённую ситуацию с о спорами о госъязыке, я мог бы выпендриться и говорить только на латышском, - сказал он. -  Да, я за то, чтобы был только один государственный язык, но я понимаю, что сбор подписей за второй государственный – просто знак протеста. Дай Бог, чтобы всё это скорее закончилось, и будем жить дальше».
Вентспилский фестиваль интернационален, но большинство песен всё-таки поётся на русском. Несмотря на это, его активно поддерживает местное самоуправление. Пришедший поздравить «Татьянин день» с юбилеем  от лица Вентспилской думы  Гунтис Блумбергс заявил: «Если вы работать дальше, мы готовы поддерживать вас морально и материально». Он передал привет от Айварса Лембергса, который раньше неизменно посещал мероприятие, но на сей раз придти не смог.
Песенная экономика

«Татьянин день» - это не просто концерт, проводящийся каждый год, это ещё и возможность для самих исполнителей подружиться и пополнить свой песенный запас. «Если мы обменяемся монетами, у меня будет одна монета, и у тебя будет одна монета, - говорит Линас Швиринас из Клайпеды. -  Если мы обменяемся песнями, тогда у каждого из нас будет по две песни. Значит,  обмен песнями выгоднее, такая экономика лучше. Наши края объединяет не только Крайбанка, но и музыка, которую мы дарим друг другу».

Вторая часть фестиваля, в которой был обещан сюрприз,  наглядно продемонстрировала это.  Организаторы объявили : «Это шанс увидеть, какая польза от нашего слёта. Ведь он заключается не только в песнях, но и в общении. Барды разговаривают, вместе пьют. Сейчас проверим, насколько они – нет, не спились – а спелись!»

А спелись они замечательно, несмотря на то, что многие вне фестиваля имели возможность общаться и репетировать только по skype . Участники разбились на совершенно неожиданные для зрителей пары и трио.  Главные талисманы «Татьяниного дня»- Татьяна  Замураева, Татьяна Саксаганская и Татьяна Шубзда – исполнили песню про славный город Вентспилс, где можно увидеть корову на столбе и где повсюду цветут подснежники, которые никто не обрывает.

Эксперимент с «песенной экономикой» удался. «Учитывая, что это была во многом импровизация – вышло здорово», - считает А. Мирвис.
«К чёрту стены – стройте мосты!»

Закончился концерт гимном слёта – песней Татьяны Замураевой «Стены».

«Супермодные, многоэтажные,

Клетки-клеточки вечного круга.

Строим стены надежные, важные,

Чтоб не видеть, не слышать друг друга», - поётся в песне. Заканчивается она экспрессивным призывом: «К чёрту стены – стройте мосты!»
На вопрос, что изменилось и не изменилось за 10 лет проведения фестиваля, А.Мирвис ответил: «Не изменилась  тёплая атмосфера, отношение – и публики, и артистов друг к другу. Люди, которые не могут не петь, которые горят этим – среда, которая не больна звёздной болезнью. А изменилось то, что мы позволили себе выйти за границы жанра, поём не только под гитару. Стало проще приглашать знаменитостей. Когда неожиданно предложил приехать Виктор Попов, я обрадовался, но задумался – как бы уложиться в концертное время. Десять лет назад звезду такого масштаба мы бы с руками оторвали».
По окончанию мероприятия усталость почти не чувствовалась, осталось только приятное послевкусие. «Требуем продолжения концерта! Нам мало!» - шутливо заявляли некоторые из зрителей на выходе из зала.
