Добро пожаловать на главную страницу сайта компании Car Device!

Автомобиль – это не только средство передвижения. Всё чаще приходится слышать от людей: «Машина – это мой второй дом».  Утром и вечером  мы садимся за руль и направляем наш «второй дом» на колёсах к месту назначения. В среднем каждый автовладелец проводит за рулём около четырёх часов в сутки. Если вычесть 8 часов сна, то получится, что четверть времени бодрствования проходит именно в машине! 
Само собой разумеется, любому хочется провести это время с максимальным удобством. Компания Car Device готова сделать всё для обеспечения уюта и комфорта в вашей машине. Проведя на рынке автомобильных аксессуаров более 15 лет, мы приобрели немалый опыт. Квалифицированно, грамотно и быстро будет обслужен любой клиент – и новичок, которому нужно объяснять, что к чему и какой болтик закручивать какой гаечкой, и опытный водитель с большим стажем, которому нужен новый аккумулятор. 
Если в голове то и дело вертится  что-то вроде «новый поворот, что он нам несёт, пропасть или взлёт, омут или брод» и нестерпимо влечёт к себе романтика  дальних странствий – не отказывайте себе. Даже если пуститься в путь вынуждает отнюдь не мечта, а прозаичная необходимость , и временами приходится ездить на далёкие расстояния и заниматься транспортировкой товаров - наша компания придёт на помощь. Мы будем рады предложить вам факопы и багажники для перевозки различных грузов, а так же цепи на колёса, которые обеспечат вам безопасность на скользких зимних дорогах. В случае непогоды вам придут на помощь дворники, а так же тенты на машину, которые надёжно защитят ваш «второй дом» от грязи и ржавчины.
Кроме  того, у вас наверняка есть родственники и друзья, которых вы часто куда-то подвозите на своём транспорте, и перед ними не хочется ударить в грязь лицом. Компания Car Device постарается сделать всё, чтобы этого не произошло,  и превратит ваш «второй дом» в настоящий дворец! Чтобы ваш автомобиль приятно поразил изнутри окружающих стильностью и элегантностью, мы предлагаем чехлы на сиденья, коврики для багажников и ковры в салон абсолютно на любой вкус – и резиновые, и текстильные, самых разнообразных цветов и оттенков. Ну а роль внешней стражи сыграют дефлекторы на капот и окна, а так же брызговики и подкрылки. Они отгонят от дворца всяких проходимцев вроде грязи и ржавчины и обеспечат гостям и королю шикарную поездку куда угодно.
С компанией Car Device ваш автомобиль всегда будет самым лучшим без урона кошельку! Наш девиз – шикарное качество, доступные цены!
