УДК 616.-092.9:613.167
Поведенческая реакция крыс с различными типологическими особенностями на воздействие 

постоянного магнитного поля на фоне физической нагрузки.

Устойчивость организма к повреждающим факторам и способность адаптироваться к ним в значительной мере определяются особенностями его нервной системы. Положение о важной роли индивидуально-типологических особенностей в организации поведения животных остается бесспорным на протяжении почти всей истории физиологии высшей нервной деятельности [1].


До последнего времени в большинстве работ, посвященных действию различных биологических отрицательных факторов, использовался статистический подход. При этом оценка результатов дается для «среднего животного». Такой подход позволяет выявить главные тенденции для популяции в целом, но нивелирует индивидуальные различия. Однако хорошо известно, что всегда можно обнаружить более и менее устойчивых особей по отношению к биологически отрицательному фактору. Вопрос о том, с какими конкретными свойствами нервной системы связана устойчивость отдельных систем организма и какими внешними воздействиями можно её реализовать, представляет не только теоретический, но и практический интерес [2]. Одним из путей его изучения является исследование корреляции между последствиями экспериментального воздействия и исходными свойствами нервной системы.   В этом случае предполагается проведение экспериментов не на случайных выборках животных, а на специально подобранных группах.


В настоящей работе приводятся результаты исследования влияния постоянного магнитного поля и физической нагрузки на крыс, предварительно сгруппированных по типу поведения в условиях «открытого поля».


Эксперимент проводился на самцах линии Wistar весом 180-260г. Исходное группирование животных проводили на основании результатов теста «открытое поле» в соответствии с описанным в литературе [3,4]. При этом регистрировали горизонтальную (локомоции) и вертикальную активность, частоту груминговых реакций, а также количество дефекаций и уринаций.


Испытание в «открытом поле» проводилось до кормления в первой половине дня до воздействия магнитными полями и физической нагрузки. Тестирование проводилось в начале эксперимента, на 10 сутки и в конце эксперимента. 


Облучение постоянным магнитным полем проводилось в специально сконструированной камере в течение 30 мин. индукцией 30 мТ.


Физическая нагрузка плаванием проводилась в стандартной ванне при температуре воды 29-31°С с грузом 8% от массы тела с целью дозирования нагрузки.

По условию двигательной активности крыс разделяли на особей с активными и пассивными типами поведения. Группы животных, сформированные по критерию горизонтальной двигательной активности, различались между собой и по ряду других показателей (числу стоек, выходов в центр, а также количество груминговых реакций и болюсов).   


На 10 день эксперимента после проведения тестирования было отмечено увеличение числа вертикальных и горизонтальных перемещений в «открытом поле» в обеих группах. Груминговые реакции и уровень дефекации при этом снижались. Продолжительность плавания увеличилась незначительно. На 30 день эксперимента поведение в «открытом поле» изменилось. Наблюдается резкое снижение двигательной активности, подавление эмоциональной реактивности, связанных с исследовательской мотивацией. Тогда как в плавательном тесте наблюдается удлинение продолжительности плавания у «активных» крыс и укорочение у «пассивных».


В ходе эксперимента наблюдалась разница в приросте массы тела крыс. На 10 день отмечалось снижение веса в обеих группах, тогда как на 30 день в группе в активным типом поведения наблюдалось отчетливое увеличение веса, а в группе двигательно пассивных – снижение.


В группе контрольных животных отчетливых изменений в тесте «открытое поле» не было. Прирост веса тела по ходу эксперимента  был равномерный, наблюдалась некоторая склонность к ожирению, возможно за счет недостаточной двигательной активности.


Разное исходное физиологическое состояние животных в начале эксперимента, возможно определяет неоднородную реакцию их на воздействие физической нагрузки и магнитного поля. Приведенные данные свидельствуют о том, что крысы, относящиеся к двигательно активному типу поведения лучше адаптируются к длительной физической нагрузке в условиях воздействия постоянным магнитным полем, тогда как двигательно пассивный тип оказался менее устойчив к подобным влияниям. Вероятно это определяется сложными, генетически обусловленными особенностями нейрохимических процессов в различных структурах мозга.


 Таким образом, усреднение экспериментальных данных вряд ли может быть использовано для выявления механизмов влияния различных физических факторов, в связи с чем желательно проводить предварительный отбор животных в зависимости от индивидуальных типологических особенностей высшей нервной деятельности.

