Makena Beach & Golf Resort
Среди парков и полей для гольфа, на острове Мауи близ побережья, находится отель Makena Beach & Golf Resort. Легко можно убежать от суеты в тишину и комфорт этого красивого и уединенного места. Потрясающие виды океана, белый песок пляжа и пышные сады вместе с полями для гольфа создадут прекрасное настроение для полноценного отдыха. Все номера отеля недавно были переделаны по высшему стандарту, чтобы в полной мере подарить гостям удобство и комфорт.

Всего в отеле 310 номеров. Из них 290 обычных гостевых и 20 класса люкс. Они различаются в основном лишь видами на океан: в одних он полный, в других частичный. Но в целом все комнаты выполнены и обставлены в цвета, гармонично сочетающиеся с песком и морем. Превалируют золотые тона и оттенки голубого, бирюзового с легкой ноткой шалфея. Все это создает успокаивающий эффект для отличных каникул на Мауи. Деревянные двери каждого номера ведут в обновленные красивые апартаменты, в которых имеются:

· Новые ковры, покрывающие весь пол;
· Обновленная мебель из вишни;
· 37 дюймовый плоский телевизор;

· Картины современных гавайских художников;

· Шикарные плисовые кровати, оформленные именитыми дизайнерами;
· Ванные комнаты имеют современный водопровод и различные принадлежности, а также новые косметические зеркала;
· Новая линия бытовых удобств от Томми Багама.

Номера

Как уже говорилось, комнаты отличаются практически только видом из окна. Номера подразделяются на категории:
Scenic Room – гостевые комнаты Макены, расположенные на первом этаже почти в конце крыла Пуу Олаи. Каждый номер имеет площадь 46кв. м и предлагает живописные виды на пышную растительность и кокосовые деревья. Вы можете наблюдать прекрасные сады Луау, а океан будет находиться позади.

Partial Ocean View – данные комнаты расположены почти в конце каждого крыла отеля. Номера размером в 46кв. м, имеют одну большую или две кровати. В западном крыле предлагаются номера с живописным видом на Пуу Олаи, на большой дремлющий вулкан, который делит пляжи Мауи на Большой и Малый. Можно наслаждаться видами с собственной веранды и вдыхать ароматы окружающих деревьев.

Ocean View – те же условия и площадь, что и в номере с частичным видом на океан, но здесь расположение ближе к средней точке отеля, откуда виден океан и просматривается частично остров. Можете выйти на собственную веранду и понаблюдать за заходом солнца в Тихий Океан.
Ocean Front – гостевые комнаты в отеле Макena, расположены в средней части строения. Предлагают тот же размер комнаты, как и в Partial Ocean View и Ocean View (46кв. м). Только здесь намного лучше вид на океан, он прямо перед вами. Прекрасно подходит для  тех, кто любит подобную обстановку.

Partial Ocean View Suite – в самом конце каждого крыла расположены номера-люкс с частичным видом на океан. В каждом номере свыше 92-х квадратных метров площади, одна большая или две отдельных кровати. Виды похожи на те, что предлагаются в обычных гостевых номерах, но удобств больше. Имеются отдельно спальня и жилые комнаты, где есть софа, обеденный стол и бар с освежающими напитками.

Makena Ocean Front Suite – самые живописные виды, которые только может предложить отель. Также виден остров Молокини и западный конец Мауи через залив. Номера класса люкс предлагают жилые и обеденные комнаты, спальню и две ванные: одна с душем, а в другой – комбинация душа и ванной. Можно прекрасно проводить время в большой гостиной, где имеются две большие плисовые софы. Также к вашим услугам два плоских телевизора и караоке. Две отдельные веранды предоставляют возможность наблюдать отличные виды. Общая площадь 102кв. м.
Plumeria Suite – современный гавайский стиль интерьера, имеет некоторые азиатские черты. Мягкая мебель в гостиной, большая терраса с видом на океан и плато Пуу Олаи, а также Западные горы Мауи. Общая площадь номера 108кв. м.

Бары и рестораны

Имеется собственный ресторан Molokini Bar & Grille, где предлагаются блюда из мяса, рыбы и овощей со своей фермы. 
Два кафе «Киоваи» и «On the Green» - первое предназначено для завтраков, второе располагается  рядом с гольф-полем. 
Есть бар у бассейна, а также бар в лобби отеля. 

Дополнительные услуги

В качестве дополнительных услуг предлагается: массаж, спа-процедуры, салон красоты и парикмахерская. В наличии 2 бассейна. 
Рядом с отелем находятся собственные теннисные корты и поле для гольфа. 
Пляж 


Близ Makena Beach & Golf Resort находится оборудованный пляж с белым песком.
