Transformers: Fall of Cybertron — живая сталь
Трансформеры вновь с нами! Роботы-перевертыши продолжают бой на своей родной планете. История стремительно приближается к завершению, а список действующих лиц все растет, пополняясь новыми персонажами. Конечно, сражения становятся все более масштабными, по размаху приближаясь к эпическим. А в арсенале игроков появляются новые возможности. Как и полагается в успешной игре – продолжение будет красочным и даст каждому истинному фанату жанра возможность проявить все свои игровые навыки и умения.

Интересно, что история роботов, обладающих способностью превращаться с самого рождения, еще в восьмидесятых годах прошлого века стала очень популярна в народе. Началось все с линейки игрушек фирмы Hasbro, которая положила начало новому культу, стремительно «подминающему» под себя различные медийные области. Здесь и комиксы, и мультсериалы, фильмы и другая сопутствующая атрибутика. Нужно сказать, что в этой области игр до недавнего времени существовал некоторый провал и напряженка – не было достойных проектов. Пока в 2010-ом году не появилась игра Transformers: War for Cybertron – прекрасный экшн по мотивам вселенной трансформеров. И вот долгожданное продолжение, которое обещают выпустить осенью 2012-го года.

По сюжету игры мы переносимся на древнюю планету, родину всех трансформеров, Кибертрон, изрядно пострадавшую от войны между автоботами и дисептиконами. События предыдущей части сделали мир не слишком привлекательным местом для жизни. Планета стремительно умирает, поэтому автоботы покидают насиженные места. Оптимус Прайм во всей своей мощи прикрывает отступление. Оставшись на Кибертроне с небольшим числом последователей, он готовит к запуску легендарный «Ковчег». Но Мегатрон не дремлет. Он ощущает, что скоро перевес в войне будет на его стороне, собирает огромные силы, чтобы в один момент превратить в жалкий лом остатки давних врагов – автоботов.

По словам разработчиков, будущий проект может стать «самым темным периодом апокалиптической свободы». В сюжетную канву впишутся последние дни мира, стоящего на краю гибели. Сложно сказать пока что-то определенное, но подлинно известно, что перед игроками предстанет исход трансформеров с их исторической родины. Они отправятся на поиски нового места для жизни среди звезд. И нашей старушке Земле предстоит играть в этом самую главную роль.
Разработчики представляют новейшую историю, как очень мрачную и драматичную, в отличие от оригинальной войны Кибертрона. Это демонстрируют первые трейлеры. Впрочем, делать красивый ролик стало доброй традицией для всех разработчиков игр.  Но смогут ли они в окончательной версии продукта выдержать все то, что обещано в рекламном трейлере… посмотрим!
