Модный дизайн интерьера 2012-го года
Новый год едва вступил в свои права, а именитые дизайнеры уже спешат предложить всему миру свои новые шедевры. Профессионалы испытывают истинное удовольствие, создавая элитные интерьеры квартир с включением уникальных аксессуаров. Рассмотрим некоторые из интересных вещей, представленных на рынке.

Украшение для гостиной

Компания «Миассмебель» предлагает коллекцию мебели для гостиной под изысканным названием «Флориана». Она получила главный приз на международной выставке «Российская кабриоль». Классика в каждой детали – настоящее стильное украшение интерьера. Бук, европейский орех, корень каштана, клен – все эти натуральные материалы были использованы при изготовлении предметов коллекции. Богатая инкрустация комода, витрин, тумб, журнальных столиков, обеденных групп и книжных шкафов – будет отлично смотреться в интерьерах классического типа, а также в стиле барокко, эклектика. Эксклюзивные интерьеры, создаваемые дизайнерами многих профессиональных студий, с этой  новинкой обретут особый шик.

Стильные обои Riviera
Коллекция Riviera представляет изысканные флизелиновые обои от компании Filpassion. В них воплощен настоящий французский стиль. Мода северной столицы очень капризна, но любой дизайн интерьера в  петербурге только выиграет, если привнести в него обои Riviera. Коллекция  Riviera самодостаточная сама по себе и прекрасно отражает стремление к выразительности.

Керамика Rich History
Принято считать керамическую плитку «холодной». Этот стереотип разрушает компания Villeroy & Boch своей коллекцией Rich History. Декоративные элементы наполнены теплой расцветкой и богатством фактуры. Есть различные варианты плитки с эффектом трехмерности. Трудно подобрать нечто более достойное для эксклюзивной отделки стен ванной комнаты или, к примеру, кухни. В коллекцию входит серебристая, золотая, дымчатая и белая цветовая гамма. 

Достойное украшение с Savana
Не так просто подобрать аксессуары или отдельные декоративные предметы мебели для эксклюзивного дизайна интерьера. Поэтому жителям северной столицы будет интересно ознакомиться с новой коллекцией Savana. Вручную выполненные истинные произведения искусства, прекрасно впишутся в любой дизайн интерьера в петербурге. Жилое пространство наполнится теплом и светом. В коллекцию входят светильники, вазы, столы, фонтаны и многое другое. С украшениями Savana можно воплотить многие смелые дизайнерские замыслы.

Как видим, дизайнеры начали год очень продуктивно, и в данной статье приведен далеко не весь перечень удивительных новинок. Наша дизайн студия продолжает следить за мировыми тенденциями, черпать вдохновение из новых коллекций и создавать уникальные дизайн-проекты.
