Оригинальный свадебный подарок — память навсегда!

Таинство бракосочетания уходит корнями в глубину веков. Люди всех рас, стран, национальностей связывают себя узами брака. И многие стремятся организовать свадьбу на высшем уровне. В ход идут самые оригинальные идеи. Так, свадебное торжество может состояться не только в церкви, но и на вершине горы, в воздухе, в море, даже под водой. И таких вариантов очень много. Неважно, нужно ли будет вооружаться альпенштоком и лезть на Эверест или погружаться на дно океана. Какой бы ни была свадьба, она не может обойтись без подарков. Главное, подарок должен быть не простой, а подобранный с любовью.  Подарок на свадьбу может быть дорогим, памятным, оригинальным или просто символичным. Зачастую даже неважна цена вопроса. Гораздо значимее то внимание, которое уделяешь молодоженам. Поэтому свадебный подарок — это, прежде всего, оригинальность идеи и ее символичность.

Что дарят обычно в этот великий день? Если вы уже бывали на свадьбах, то знаете, что в большинстве своем — различную технику. Да, именно так. Она, вне всякого сомнения, очень полезна в быту, но есть одна загвоздка. Можно заказать организацию свадьбы, но сложно заказать гостям список презентов. В результате многие идут по пути наименьших раздумий, а у молодых в итоге оказывается два-три сервиза, пять одинаковых чайников и несколько комплектов постельного белья. Каким чудом потом молодые избавляются от этих «памятных» подарков — эта тайна, покрытая мраком. 

АртФото предлагает оригинальный подарок на свадьбу, который будет отличной альтернативой всему перечисленному. Можно не бояться, что окажешься среди тех, кто догадался сделать то же самое. Речь идет о свадебном портрете. Да-да, о настоящем портрете, который изготавливается прописью маслом в технике жекле. 

Чтобы изготовить портрет, потребуется лишь обычная фотография молодых. Затем в дело вступают художники. И через некоторое время у вас уже есть фотография на холсте! Оригинально, символично, достаточно просто и доступно для каждого. Пять чайников или три сервиза не идут ни в какое сравнение с подарком, который будет единственным и неповторимым на празднике жизни! Художники могут создать по вашему заказу то, что не повторит больше никто. Картина в подарок будет украшать дом новобрачных, напоминая им о прекрасном событии. 

