Для нас «Дзен» это особый образ мысли и жизни, это способ сделать мир лучше и ярче. Познать его устройство, выстроить особую гармонию отношений между внешним и внутренним, природой и человеком, домом и окружающей средой. В каждой детали, материалах, фактурах, цветах, освещении мы воплощаем тот или иной ключевой момент, позволяющий проникнуться живой энергией мира. 
Внутренний мир человека – это то, чему мы уделяем пристальное внимание. Основываясь на философии дзен, мы создаем не только эргономичное и функциональное жилье, но и оптимизируем пространство для наиболее полного выражения творческих, духовных и иных стремлений. В подобной обстановке одинаково приятно отдыхать и трудиться, заниматься привычными делами, развивать скрытый потенциал и открывать неизведанное в своей душе.

Чтобы пространство стало пейзажем, а атмосфера жилья наполнилась живым духом природы, стоит использовать некоторые определенные элементы. К примеру, обычную чашу можно наполнить камнями и поставить на видное место. Или же украсить жилье фотографией с водопадом, картиной, выполненной вручную на масляных красках. Небольшой фонтанчик, одинокий цветок в вазе или горшечное растение, украшение из дерева, кристаллы, ракушки, композиция из свечей, – все это можно использовать для того, чтобы достигнуть поставленной цели. Не стоит перегружать пространство деталями. Главное, чтобы элемент декора имел прямую связь с природой, был насыщен ее духом и  воплощал гармонию с окружающим миром.

Дзен не является строгим учением, он допускает смех, как средство совершенствования. Он открывает внутреннюю свободу и это тоже можно и нужно воплотить в оформлении жилья. Если же вы стремитесь следовать учению фэн-шуй, то не сомневайтесь, дзен и здесь прекрасно найдет свое место. Многие идеи этих учений элегантно уживаются друг с другом, позволяя создавать интересные дизайн-проекты.
Каждый предмет, деталь, штрих должны быть исполнены стремлением быть в гармонии со всем, что окружает человека. Поэтому мы используем только натуральные материалы, проводники чистой энергии: люфа, бамбук, пробка, дерево и многие другие. Они позволяют слиться воедино городскому образу жизни и природным мотивам. Занимаясь оформлением в стиле дзен, мы всегда ищем тот неповторимый, тонкий, едва заметный баланс, позволяющий устранить грань между урбанизированной жизнью и тем истинно человеческим, что есть в каждом из нас. Это достигается при помощи создания ощущения открытых пространств. Если в доме есть большие окна, это моментально становится преимуществом, особенно, если из них открывается вид на прекрасную голубую воду или зеленые деревья.

И все же истинные ценители стиля дзен в интерьере отдают ему предпочтение по тому, что в таком окружении можно удивительным образом отдохнуть. Дом становится не просто прибежищем от мира, а истинным уголком доброты, спокойствия и легкости. Сбросить суету повседневности, отвлечься от стрессовых ситуаций, заглянуть вглубь себя, а потом набрать полную грудь воздуха и свободно выдохнуть, ощущая, как все неприятности отходят в сторону и перестают быть значимыми. 
Подобно тому, как учение дзен ставит интуицию выше разума, мы превозносим теплые природные мотивы над холодной обстановкой. Наша цель: создавать живой экологичный интерьер, основанный на гармоничных отношениях человека с окружающей средой. 
Мы верим, что в такой обстановке человек может обрести свое счастье и внутреннее спокойствие.
