Ганеша – Великий устранитель препятствий

С точки зрения пуранической и эпической мифологии бог Ганеша является сыном Шивы и Парвати. У него также есть брат Сканда. Женами Ганеши являются: Буддхи и Сиддхи – разум и успех. В одном из священных текстов Индии «Вараха-пурана» рассказывается следующее:

«Боги обратились к Шиве и попросили его создать такого бога, который мешал бы творению злых дел. Результатом такой просьбы и стал Ганеша, который возник из сияния величия верховного бога».

Иконография

Обычно Ганеша изображается с туловищем желтого или красного цвета, огромным животом, четырьмя руками и головой слона, имеющей один бивень. Входит в свиту Шивы.

Ганеша – часто изображается с 4-мя руками, но бывает и с 6-ю, 8-ю и даже с 18-ю руками. На поясе у него змея. В верхних руках Ганеша держит лотос и трезубец.  Четвертая рука расположена так, словно он протягивает дары, но порой в ней бывает ладду (сладкий шарик, сделанный из рисовой муки). 

Хоботом он держит конфету, что означает «сладость от освобождения». Змея, которая его обвивает, символизирует энергию, проявляющуюся в разных формах. 

Огромные уши даны Ганеше, чтобы он не пропустил ни одну человеческую просьбу. Почти всегда божество сидит на лотосе, а крыса рядом с ним или же словно идет за ним.

Интересно, что в индуистский пантеон Ганеша вошел сравнительно поздно (в средневековье), но быстро занял в нем достойное место и по сей день является одним из самых почитаемых индийских богов. Когда предстоит важное дело, его призывают на помощь. Являясь богом мудрости и устранителем всяческих препятствий, Ганеша покровительствует путешественникам и торговцам.

Ганеша и фэн-шуй

В учении фэн-шуй бог покровительствует бизнесу, богатству, убирает препятствия с пути тех, кто стремится обрести успех. Облик и внешность Ганеши могут не прийтись по вкусу при первом взгляде, но бог дарует покровительство людям тонкого ума. Если вы не сможете увидеть за внешностью сущность, то станете жертвой рационализма, а это служит огромным препятствием в развитии духовности.

Фигурка бога должна быть у тех людей, которые склонны следовать традициям фэн-шуй. Но есть некоторые правила:

· Согласно одному мнению, чем больше фигурка, тем лучше она служит своим целям, но это не подтверждено.

· Для изготовления изображения бога может подойти различный материал – медь, бронза, полудрагоценные камни, даже дерево. Есть даже пластиковые изображения в Индии, где он наиболее почитаем. Здесь важно уважение к Ганеше, а не то, из чего он изготовлен. 

· Если фигурка из бронзы, ее лучше поставить в секторе Металл, на западе или северо-западе, можно по правую руку на рабочем столе.

· Деревянную статуэтку лучше всего поместить в секторе богатства или семьи. В этом случае деньги будут прибавляться.

· Бог Ганеша символ Индии любит, когда ему почесывают животик и правую ладошку. 

· В качестве подношения подойдут конфеты и другие сладости, рассыпанные рядом с изображением.

· Для усиления эффекта рекомендуется повторять особые мантры, которые обращены к божеству. 

Мантры

Мантры нужно не просто читать, а распевать. Делать это нужно с положительными эмоциями и в хорошем настроении. Повторять желательно 180 раз, и тогда они принесут необходимый положительный результат.

1.  Ом гам ганапатайе намах – главная мантра для Ганеши. Данная мантра  «наставляет на истинный путь», устраняет всяческие препятствия и приносит удачу.

2. Ом шри ганешайе намах – эта мантра позволит добиться успеха в любом бизнесе. Кроме того, она способствует процветанию талантов – вы сможете добиться совершенства в любой сфере деятельности.

Распевайте эти мантры перед важным делом или финансовой сделкой. Все это даст вам чистоту помыслов, удачу в делах и преодоление всяческих препятствий!

