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Введение

Актуальность исследования заключается в том, что в условиях жёсткой конкуренции каждое предприятие, независимо от его вида деятельности, для успешного функционирования и удовлетворения спроса рынка использует определённые инструменты рекламы.

 Как показывает практика, значимость  рекламных кампаний для успешной деятельности предприятия в том, что произошла ​реальная ориентация развития российской экономики на путь рыночных отношений. 

Организация рекламной деятельности в компании представляет собой сложный процесс, поскольку требует увязки между собой внутренних ресурсов фирмы и требований внешней среды.

Значимость рекламы и рекламной кампании компании обуславливается противоречием между практическими задачами фирмы и текущей ситуацией. В последнее время всё увеличивающееся число компаний активно внедряют и  разрабатывают стратегии развития фирмы и соответственно, рекламные кампании

Независимо от масштабов бизнеса применение рекламы на предприятии дает возможность руководству уверенно ориентироваться в кризисной ситуации, привлекать больше клиентов. Разработка рекламной кампании рассматривается как ключевой этап процесса стратегического планирования фирмы в целом и является важнейшим элементом, чтобы достичь наилучших результатов деятельности фирмы.

Основная цель дипломной работы – разработать проект рекламной кампании для ОАО «Тульская кондитерская фабрика» «Ясная Поляна».
Для решения задачи были поставлены задачи: 

1. Рассмотреть теоретические основы рекламной деятельности на предприятии.

2. Охарактеризовать финансово – хозяйственную деятельность предприятия 

3. Оценить рекламную деятельность на предприятии.

4. Разработать проект рекламной кампании

Объект исследования – открытое акционерное общество «Тульская кондитерская фабрика» «Ясная Поляна».
Предмет исследования – управление рекламной  деятельностью в компании.

Методы исследования  включают  анализ и синтез;  моделирование, системный подход и структурный принцип. 

