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Введение

Актуальность темы обусловлена тем, по мере развития рыночных отношений растет потребность в оценке бизнеса. Развитие рынка содействовало тому, что вопрос о том, сколько может стоить предприятие, компания, конкретный бизнес или его часть, приобрел решающее значение. В соответствии с федеральным законодательством, оценка является обязательной при приватизации, продаже, передаче в доверительное управление,  выкупе, национализации и прочих операциях.

Так, оценка бизнеса нужна для проведения сделок купли-продажи, расчета стоимости залога, а также для эффективного принятия управленческих решений, целью которых является увеличение стоимости предприятия.

По определению, стоимость бизнеса – это объективный показатель результатов его деятельности, а оценка стоимости бизнеса – это, по сути, финансовый, организационный и технологический анализ текущего функционирования и перспектив развития оцениваемой компании.

Оценка бизнеса представляет собой определение стоимости организации как имущественного комплекса, который обеспечивает получение прибыли его владельцу. В процессе оценки стоимости бизнеса оценивается эффективность работы организации, настоящие и прогнозируемые доходы, конкурентная среда на этом рынке и перспективы развития. На основе такого детального и комплексного анализа проводится сравнение оцениваемой компании с компаниями-аналогами и предоставляется рыночная оценка бизнеса как имущественного комплекса, приносящего прибыль.

Оценка стоимости бизнеса также нужна для выбора правильного направления реструктуризации организации. В процессе оценки бизнеса выявляют возможные подходы к управлению фирмой и определяют, какой подход сможет обеспечить компании максимальную эффективность. 

Основная проблема исследования заключается в трудности создания единой методики оценки рыночной стоимости организации, а также,  существующих сомнениях точности исследований.

Целью дипломной работы является изучение алгоритма оценки стоимости  предприятия на примере ОАО «ЕЭСК». 

 Для достижения цели следует решить следующие задачи:

1. Раскрыть понятие и принципы оценки стоимости 

2. Рассмотреть методы и подходы к оценке стоимости бизнеса: доходный, сравнительный, затратный подходы.

3. Провести  анализ деятельности предприятия ОАО «ЕЭСК».

4. Изучить финансово – экономическое состояние  компании ОАО «ЕЭСК».

5. Рассмотреть факторы, оказывающие влияние на стоимость предприятия.

6. Рассчитать стоимость предприятия с помощью различных  подходов.

7. Согласовать результаты и вывести окончательную стоимость.

Научная новизна данной дипломной работы заключается:

· В детальном рассмотрении основных подходов и способов оценки стоимости.

· В подробном изучении практических вопросов по определению ставки дисконтирования.

· В использовании актуальной финансовой отчетности ОАО «ЕЭСК »  за последние 3 года, начиная с 2009 года.

· В прогнозировании будущих доходов предприятия на основе результатов исследования.

Объект исследования – открытое акционерное общество «Екатеринбургская Электросетевая Компания» со 100 % собственным капиталом.
Предмет исследования – организационно- экономические отношения на предприятии  и оценка стоимости бизнеса предприятия.

