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Введение 
На сегодняшний день перед коммерческими банками России встала существенная задача разработать действенную кредитную политику, так как в последнее время существенно возросли объемы кредитования в коммерческих банках.

Совершенствование кредитной политики даст возможность банку уменьшить многообразные риски, которые возникают в практике. Например, это риски, которые связаны с рисками изменения ставок вознаграждения, неплатежеспособность заемщика, риск диверсификации, ликвидности и др.

Кредитный риск, также называемый риском невозвратности основного долга и начисленных процентов, определяется как неуверенность кредитора в том, что должник сможет потом исполнить свои обязательства согласно  условиями и срокам  кредитного договора.

Определяющий элемент в проведении кредитной деятельности банка – это правильная кредитная политика, которая разработана коммерческим банком. Под кредитной политикой рассматривается умение работников  банка верно и аргументировано выбрать: отрасль экономики, которую рационально кредитовать в конкретный момент времени, а также клиента,  оценив его кредитоспособность и другие факторы, которые имеют первостепенное значение при решении вопроса о предоставлении кредита банком. Кредитную политику разрабатывают с учетом стратегии коммерческого банка и его политики по управлению рисками.
Значительное влияние на кредитную политику коммерческих банков оказывает общая ситуация в стране, мире, механизмы Центрального Банка. Так, в 2008 году, в связи с кризисом ипотечного кредитования в США и острым дефицитом ликвидности на международных финансовых рынках, изменились условия проведения денежно-кредитной политики. Банк России увеличил объемы рефинансирования коммерческих банков. Был разработан аукционный механизм размещения свободных средств федерального бюджета на банковских депозитах. В условиях мощного оттока вкладов населения, отсутствия возможности у российских банков получить кредиты за рубежом, свертывания рынка межбанковского кредитования ухудшилась ситуация с ликвидностью кредитных организаций. Некоторые банки начали задерживать платежи и выдачу средств со вкладов населения. В октябре 2008 г. отток вкладов населения из банков достиг своего максимума. Начался рост просроченной задолженности по кредитам и стагнация банковского кредитования реального сектора и населения. В результате усиливавшегося недоверия банков друг к другу резко снизились объемы операций межбанковского кредитования. В это время Банк России основные усилия направил на предотвращение массового банкротства российских банков.

  С целью пополнения банковской ликвидности неоднократно принималось решение о снижении нормативов обязательных резервов. Был значительно расширен перечень активов, принимаемых Банком России в залог при рефинансировании банков.

Таким негативным последствиям, конечно же, способствовала глобализация финансовых рынков, которая революционным образом влияет сегодня на все мировые рынки. Она базируется на глобализации товарных потоков в результате разделения труда и научно-технического прогресса. Используемые ранее приемы и методы банковской деятельности в области кредитной политики приобретают новые черты, вместе с тем возникают совершенно новые виды операций и услуг. 

Кроме того, коммерческим банкам нужно уделять больше внимания кредитной политике ввиду обострения конкурентной борьбы на рынке кредитных услуг. Банковская конкуренция представляет собой процесс соперничества коммерческих банков и прочих кредитных институтов, в ходе которого они стремятся обеспечить себе прочное положение на рынке кредитов и банковских услуг. Обострившаяся конкуренция приводит к либерализации условий предоставления кредитов, снижению тарифов, расширению спектра предлагаемых кредитных продуктов и услуг.
Поэтому для дипломной работы выбрана данная тема, которая является актуальной для исследования.

Цель дипломной работы: на основе анализа эффективности кредитной политики коммерческого банка разработать предложения по её совершенствованию.

Исходя из поставленной цели, в работе определены следующие задачи:
1) Раскрыть теоретические основы формирования кредитной политики коммерческого банка

2) Рассмотреть нормативно-правовые основы деятельности коммерческого банка

3) Описать сущность и цели кредитной политики банка

4) Показать процесс управления кредитным портфелем в современном банке
5) Провести анализ эффективности кредитной политики ОАО "Банк Уралсиб"

6) Провести анализ финансово-экономического состояния банка

7) Оценить эффективность  кредитной политики ОАО «Банк Уралсиб»
8) Предложить рекомендации по совершенствованию системы риск - менеджмента банка
9) Разработать мероприятия по повышению привлекательности условий кредитования ОАО «Банк Уралсиб»
Объект исследования – экономические отношения, возникающие в процессе совершенствования кредитной политики коммерческих банков.

Предмет исследования – эффективность кредитной политики коммерческого банка ОАО «Банк Уралсиб».
Научно-практическая проблема: в возможности использования современных  банковских технологий для совершенствования кредитной политики  коммерческого банка и минимизации кредитных рисков.

Степень научной разработанности на достаточно высоком уровне. Совершенствование кредитной политики во все времена являлись объектом внимания разных ученых и банковских работников,  поскольку именно от результатов решения в соответствии с принятой кредитной политикой зависело  развитие  и прибыльность банка. Но с другой стороны, несмотря на то, что значимость кредитной политики признается регулирующими банковскими органами и ведущими учеными, которые работают над проблемами кредитования, ясной концепции кредитной политики коммерческого банка проследить не удалось. Имеются только слабо упорядоченные и разрозненные схемы, которые относятся больше к административно-организационной части данного вопроса. 

Всю использованную литературу условно можно разделить на следующие группы:

