Жилые комплексы Москвы

Спрос на недвижимость в Москве вырос  за последние пять-семь лет в несколько раз и поэтому, сегодня рынок недвижимости выставляет жесткие требования для качественного и комфортного жилья. Для удовлетворения всех требований клиентов, квартиры в новостройках Москвы должны обладать большой площадью, интересной планировкой, располагаться в хорошем районе с достаточно развитой инфраструктурой.
Последние годы стали очень популярны жилые комплексы Москвы, представленные как совокупность жилых построек, выполненных в едином архитектурном стиле. Комплексы характеризуются отменной инфраструктурой – на территории расположены магазины, аптеки, салоны красоты, автостоянки, различные социальные объекты. Благодаря жилым комплексам жить в мегаполисе стало проще и комфортнее – ведь продуманные до мелочей составляющие комплекса облегчают жизнь, быт людей, все необходимые объекты находятся рядом, можно легко избежать пробок, шума и суеты. 
Жилые комплексы в Москве на сегодняшний день имеются практически во всех районах города. Центральные районы, главным образом, представляют комплексы недвижимости класса Deluxe, что отличает их от остальных очень высоким уровнем комфорта. Но не менее ценны жилые комплексы Москвы, расположенные ближе к окраине города. Их основной характеристикой является чистый воздух, тихие улочки, большие парковые зоны.
Жилые комплексы Москвы можно разделить на три класса – премиум, бизнес и комфорт – класс.
Комплексы Премиум – класса – элитные новостройки столицы. Комплексы находятся в самом центре города, чаще всего состоят из невысоких домов не более шести-восьми этажей. В одном доме в среднем располагается десять – пятнадцать просторных квартир эксклюзивной планировки. Обязательно наличие собственной парковки, места для машины гостей. Территория круглосуточно находится под охраной. Основной характеристикой таких комплексов является практически полное отсутствие развитой инфраструктуры, поскольку их жители, в основном состоятельные люди, используют иные объекты городской инфраструктуры. Хорошим примером такого комплекса можно назвать комплекс Опера Хаус.
Основными характеристиками комплексов бизнес – класса является их хорошее месторасположение, высокое качество строительства, развитая инфраструктура. Чаще всего такие комплексы возводят в западных районах столицы. Многоквартирные дома, построенные в комплексах бизнес - класса, выполнены с использованием современных технологий, их отличает яркий запоминающийся внешний облик, квартиры имеют специальные проекты. Жильцам предоставляется подземный паркинг, придомовая территория хорошо спланирована, есть детские, спортивные площадки, места для активного отдыха.
Жилые комплексы Москвы комфорт - класса представлены разнообразным жильем по очень доступным ценам. Такое жилье пользуется большим спросом у молодых семей. Обычно первые этажи домов таких комплексов занимают различные офисы, магазины, различные объекты социальной службы. Прилегающая территория облагорожена, но нет личного ограждения. Охрана чаще всего отсутствует, также как и подземный паркинг. Дома оборудованы системой видеонаблюдения для обеспечения безопасности жителей. Инфраструктура очень хорошо развита, обычно недалеко есть школа, детский сад. Транспортная развязка хорошая, но многие комплексы находятся далеко от метро.
