Жилые комплексы Подмосковья
За последние годы значительно увеличился рост количества жилых комплексов в Подмосковье. Именно жилые комплексы на сегодняшний день являются самой комфортной и оптимальной организацией жизни за пределами мегаполиса. Многие семьи с детьми отдают им предпочтение, благодаря экологической чистоте, современной развитой инфраструктуре, возможности выбора жилья, основываясь на собственные потребности и возможности. Несомненно, основным преимуществом, которое имеют на сегодняшний день жилые комплексы Подмосковья - это невысокая стоимость квадратного метра жилья. 
Выбор конкретного жилого комплекса необходимо начинать с выбора района, в котором он будет находиться. Районы очень разнятся между собой чистотой, природными условиями, удобным соединением с городом. 

Самыми популярными за последние годы являются жилые комплексы Подмосковья  в направлении Калужского, Киевского шоссе, в поселках по Каширскому шоссе вблизи Москвы-реки, Пахры, Оки и Каширки.
К примеру, жилые комплексы Подмосковья, расположенные в направлении Калужского шоссе имеют такие преимущества, как экологическая безопасность, низкая техногенная загрузка и максимально сохраненная природная среда. Лесные массивы, расположенные по Калужскому шоссе в 10-ти километровой зоне от МКАД, огромный Бутовский лесопарк, надежно защищают жилые комплексы от неблагоприятного, с точки зрения экологической чистоты, восточного ветра. Воздух на территории жилых комплексов всегда остается чистым. Также роль в становлении высокого экологического уровня играют расположенные немного севернее речки Сосенка, парк Рыбнадзора. Установлено, что уровень шума, электромагнитного, теплового излучения в районе Калужского шоссе один из самых стабильных в Подмосковье последние 10 лет.

Жилые комплексы Подмосковья, расположенные в направлении Киевского шоссе, характеризуются невысокой плотностью застройки, малым количеством промышленных предприятий, значительными лесными массивами, обеспечивающими кристально чистый воздух. Также протекает несколько рек, имеется большая березовая роща, что создает неповторимый живописный вид. Жилые комплексы оснащены очень развитой инфраструктурой, транспортная развязка удобная – до города можно доехать за 15-20 минут.
Жилые комплексы, расположенные в поселках по Каширскому шоссе, обладают такими достоинствами, как наличие многочисленных живописных уголков, особенно на побережьях Оки, ее притоков, соснового бора, а также большого количества памятников культуры и архитектуры. Здесь будет комфортно проживать любителям активного отдыха, рыбалки, отдыха на пляже. Примечателен тот факт, что диапазон цен на жилье, расположенному по Каширскому шоссе, достаточно широк. Можно подобрать жилье на любой вкус – от недорогого до жилья элит – класса.
Жилые комплексы Подмосковья – идеальное сочетание цены, качества, отличной инфраструктуры, и каждый человек, при желании, найдет для себя дом, о котором всегда мечтал.
