Как выбрать жилой комплекс?
Главная мечта каждого человека - иметь свой уютный дом, приходя в который хочется, прежде всего, чувствовать себя уютно, комфортно и безопасно. На сегодняшний день соединить воедино главные достоинства хорошего жилья не очень сложно. Стоит лишь правильно выбрать жилой комплекс, в котором и будет находиться ваш дом. Выбирая свой будущий дом, многие семьи, прежде всего, основываются на его месторасположении – удобно, если дом находится недалеко от работы, школы, детского сада, и при этом пользование транспортом сведено к минимуму. Многие задумываются и об экологической чистоте района, в котором находится жилой комплекс. Удаленность от заводов, крупных предприятий, оживленных трасс – значительное преимущество при выборе комплекса. Наличие парка, озера, берега реки, хорошей спортивной площадки -  хорошее достоинство жилого комплекса. 
Дополнительно немаловажную роль играет возможность самостоятельно подбирать этаж и планировку своего жилья. Сейчас очень популярно подходить индивидуально к выбору интерьера своего жилья, а для этого, прежде всего, важно изначально иметь подходящий размер и расположение комнат, кухни, балкона. Для многих этажность – главный критерий выбора. Кто-то предпочитает жить на невысоком этаже, а есть любители забраться повыше и наслаждаться красивым обзором родного города из своего окна.
Желая выбрать жилой комплекс, обладающий всеми максимально возможными достоинствами, отвечающими за ваш комфорт и безопасность, необходимо изучить его инфраструктуру. Сегодня застройщики предусмотрели практически все – на территории жилых комплексов располагаются всевозможные магазины, кафе, парикмахерские, салоны красоты, школы, детские садики. Очень удобно, если недалеко от дома находится оздоровительный центр, кабинет стоматолога, парковка, а также удобный зал для проведения всевозможных встреч, переговоров. 
В последние годы рынок жилья вырос в несколько раз и сегодня, предлагая выбрать жилой комплекс, многие строительные фирмы позаботились и о достойном проведении досуга. Практически каждый комплекс имеет возможность предложить вниманию покупателей наличие разнообразных развлекательных, торговых центров. Для удобства жильцов открыты даже отделения банков. Можно вполне наслаждаться жизнью, не выезжая за пределы своего комплекса. 

При выборе жилого комплекса важно изучить его транспортную развязку – очень удобно иметь возможность с легкостью выехать как на машине, так и на общественном транспорте, также предпочтительно недалекая удаленность от метро.
Благоустроенность жилого комплекса очень зависит от управляющей компании. Немаловажным является тот факт, как компания выполняет свои обязанности по коммунальному обслуживанию, обеспечении проведения на достойном уровне необходимых ремонтных, инженерных работ, эксплуатации дома и прилегающей территории. 

Выбирая жилой комплекс, следует поинтересоваться, имеется ли на территории охрана, желательно круглосуточная, личная эксплуатационная служба, имеющая возможность в кратчайшие сроки устранить мелкие неполадки в доме, починить лифт.
Желательно, еще до покупки жилья, уточнить размер оплаты ежемесячно оплачиваемых услуг. Встречается, что расходы на эксплуатацию дома оказываются достаточно большими, компании завышают стоимость своих услуг.

Подходить к вопросу выбора жилого комплекса стоит очень серьезно, поскольку от решения этого вопроса будет зависеть долгий период вашей жизни.
