Карманные календари
Самый экономичный вид календарей. Тираж таких календарей можно себе позволить напечатать в подарок знакомым и близким, расположив на лицевой стороне их любимую фотографию. Карманные календарики можно заказать не только в начале нового года, но и по поводу знаменательной даты. Например, в подарок на свадьбу или день рождения, сместив календарную сетку, и разместив на календаре оставшиеся месяцы текущего года и недостающие до 12 месяцы следующего. Таким образом, карманные календарики не только самые экономичные, но и самые актуальные, так как их можно дарить не только под новый год, но и летом и осенью.
Квартальные календари

Квартальные календари – лучшее подарочное и рекламное решение, удобное и практичное в использовании. От всех остальных календарей отличаются тем, что показывают сразу три месяца. Такая особенность помогает при планировании рабочего времени, составлении отчетности. Квартальный календарь – один из самых эффективных видов рекламы. Красивые, яркие, они не занимают ни одного сантиметра рабочего пространства, но вместе с тем всегда на виду. В течение всего года на них обращают внимание сотрудники и посетители офиса. К тому же, квартальный календарь – самый популярный подарок для партнеров по бизнесу.
Календарь «Домик складной»
Календарь – домик отличается от других видов настольных календарей своим привлекательным дизайном и относительно не высокой ценой. Он отлично сочетает в себе функции календаря и эффективного носителя рекламы. Но в отличие от рекламных листовок, буклетов, его используют на протяжении всего года, соответственно такой же период будет продолжаться и действие рекламы. Настольный календарь – домик можно использовать как праздничный сувенир для сотрудников, клиентов, деловых партнеров. Яркие, красочные, компактные, они являются незаменимыми помощниками в работе. Такой календарь не затеряется среди бумаг, на нем всегда можно сделать важную запись.
Календарь «Домик перекидной»
Самый популярный вид настольных календарей. В традиционном исполнении на одной стороне листа располагают календарную сетку, а на другой – изображение с индивидуальным дизайном. Такие календари очень удобные, поскольку не занимают много рабочего пространства, и в тоже время всегда под рукой. Одно из главных преимуществ перекидного календаря – домика – многостраничность, что позволяет разместить различные виды рекламируемой продукции на отдельных листах. Каждую страницу можно оформить ярко, необычно, что позволит календарю быть интересным, украшать рабочий стол его обладателя целый год. К тому же, перекидной календарь домик можно преподнести в качестве сувенирной или рекламной продукции.
Настенный перекидной календарь
Настенные перекидные календари, помимо своего функционального назначения, являются отличным украшением офиса. Яркий дизайн и качественная полиграфия способствует тому, что даже по истечению года календарь продолжает служить, но уже как декоративный аксессуар. Отличительная особенность перекидных календарей – они не надоедают, поскольку оформление меняется с каждой новой страницей. Яркая, цветная полиграфия, продуманный дизайн позитивно сказывается на настроении сотрудников офиса. Такой вид календарей – отличный презент клиентам и партнерам по бизнесу. Фирменный настенный перекидной календарь – эффективный и ненавязчивый вид рекламы компании, выпускаемой продукции, оказываемых услуг.
