Игорь Седов: Русский рок жив, но попса его побеждает…
Сегодня мы встретились с одним из самых популярных ведущих Нашего радио Игорем Седовым, чтобы поговорить не только о русском роке, но и о музыке вообще. Какая она сегодня, каковы ее перспективы, ее будущее. Нам интересно узнать мнение Игоря, поскольку он с уже более 12 лет изо дня в день неразрывно связан с музыкой. 
Свою карьеру в Москве Игорь Седов начинал еще в 2000 году, поработав до этого несколько лет на радиостанциях Смоленска. На его счету – десятки сотен радио эфиров, всегда ярких, запоминающихся. А музыку, звучавшую на радиостанции Roy FM, которую Игорь возглавлял несколько лет, слушатели до сих пор помнят, настолько необычной, интересно подобранной она была.  
–  Игорь, скажи, пожалуйста, Наше радио – это русский рок. Несколько лет назад русский рок был очень популярен, я сама его слушала. А что сейчас с русским роком?

–  Как и с любой другой музыкой, все живо. Но очень похоже на дерево, когда оно растет. Сначала оно маленькое, имеет основной ствол. Потом дерево разрастается, у него появляется миллион веток. И ты либо целиком зацикливаешься на какой-либо ветке, либо воспринимаешь дерево целиком. Так и с музыкой, с русским роком. Был русский рок. Что это такое было? Производное от бардовской песни, шансона, исполненное на тот момент нестандартным способом. Сейчас музыки много, и люди не успевают ее отслеживать. У них нет времени послушать новый альбом, названия которого они не помнят, группы, которая выпускает по две пластинки в год. Аудитория очень поменялась, в корне. Остались люди, которые выросли на русском роке. А есть люди, которые про русский рок вообщее и не слышали.
–  То есть русский рок не  такой уж и живой получается. 

–  Ну почему же, он живой. Есть основные ветки, столбы остались, титаны. Они будут клепать, пока живы. Будут делать музыку, которая будет популярной. Русский рок жив, и будет жить. Но попсы больше, она популярнее сегодня. Она побеждает рок, и совсем не качеством, а количеством.
– Скажи, пожалуйста, как ведущий Нашего радио ты говорил, что контингент поменялся, слушатели поменялись. Что они сейчас хотят, что они сейчас слушают? Что сейчас заказывают?

– Все, то же самое, абсолютно. Дело в том, что Наше радио появилось в 1998 году. И те люди, которые начали его слушать тогда, они его и слушают до сих пор. В большей массе, плюс небольшой процент. Но костяк сформировался уже тогда. Люди, которые родились после 1998 года, уверен, что они не слушают Наше радио.

– Касаемо Нашего радио и Roy FM, генеральным директором которого ты в свое время был, форматы радиостанций немного пересекаются, я так понимаю.

– Нет, совершенно нет. Мы старались, чтоб такого не было. Есть такое понятие, как лояльность слушателя. У Нашего Радио она одна из самых высоких. Этот термин обозначает, что человек очень лояльно относится к рекламе, никуда не переключается. Аудитория Нашего радио не хочет новых песен. Тем не менее, сейчас уже сформировался пласт новой музыки, которую мы пытались перетянуть на Roy FM. 

– Как ты можешь охарактеризовать этот новый пласт музыки? Вы использовали достаточно не радийный формат. Первое время были такие неожиданно приятные трешовые композиции! Лишь потом стали подводить под радио формат.

– Этот треш на самом деле так называемый выбор программного директора. Была идея просто посмеяться. Человек включает радио и первое, что он слышит, это выбор программного директора.
– А откуда вы брали такую музыку? До этого ее никто и нигде не слышал.
– Из интернета.
– Пришли, набрали музыки треш и вперед?
– Нет, конечно. Я сидел целыми днями, искал по страницам людей, смотрел, что у них на стенах. Вот прекрасный индикатор, что слушают люди. Ищешь человека у кого-нибудь в друзьях, заходишь в к нему в аудиозаписи. Смотришь, что он слушает. Были два-три человека, которые были лакмусовой бумажкой, по которым решалось – да или нет. 

– Как ты думаешь, что будет дальше с  музыкой? Старое поколение уходит, а новое – кто? У меня нет уверенности, что музыка, которую мы слушаем, все эти треки месяца, недели – это надолго. Раньше,  в пору моей юности, было много музыки, которую и сейчас слушают все и знают. Сейчас ощущение, что все хиты, что появляются – однодневки, максимум одногодки. Несмотря на то, что музыки реально много…

– Да действительно, ее настолько много, что просто чересчур. Некоторые группы в свое время писали так, что я ждал выхода их нового альбома по три-четыре года. Сейчас же что ни год – то новый альбом. С одной стороны, я понимаю, рынок диктует свои правила, а с другой стороны идет переполнение рынка настолько, что будет кризис. Он уже начался, музыкой невозможно заработать, на музыке невозможно заработать. Ее настолько много, что ее невозможно всю представить. Когда рынок переполнится, музыки не будет вообще, поскольку этим невыгодно будет заниматься, не интересно и не нужно. И через какое-то время, как у всего, начнется рассвет и снова возрождение. 
– По поводу тона и звука в Москве вообще. Для меня лично, как для человека слышащего, наши музыкальные площадки совсем не отличаются качественным звуком. Есть ли, предполагается ли место, где можно послушать рок, кроме караоке?
– Хороший звук – это дорого, и он, в принципе, клубу не нужен. За хорошим аппаратом нужен уход, дорогой уход. Нужен специальный человек, который сможет настроить, выставить звук. А хороший человек не будет за 200 долларов работать штатным звукарем. Все решают деньги. 

– Слушай, а по поводу Вконтакте. Артисты загружают, в первую очередь, музыку в Вконтакт, а потом уже отсылают на премию Music  и прочее. 

– Люди удивляются, почему им никто не платит за их гениальные треки! Все уже все скачали. Вы ведь сами все выложили в открытый доступ! И даже не обязательно в Вконтакт. Все просто удивляются! Либо вы уже не хотите денег, а если вы хотите, то не отдавайте свой материал бесплатно.

– Есть еще такой портал Top Hits. Тебе, как музыканту, он известен. В свое время его очень часто использовали для оценки музыки. Насколько сейчас объективно его мнение, как ты считаешь?
– Я на 100% оттуда за полтора года не взял ни одного трека. Я регулярно слушаю, но не ставлю оценки. Зачем? И никто не ставит. Представляешь, я пришел  на работу и ежедневно десятки треков прослушиваю. У меня нет ни времени, ни желания заниматься подобным. Мне не интересно. Я прослушал и промотал. 

– Хорошо, по поводу музыки мы уже много поговорили. Если к вам придет начинающий артист, рок-музыкант и принесет свой контент, который интереснее, качественнее других. Возьмете?

– Вот видишь, уже ты не говоришь слова песня, говоришь контент. Беда в том, что люди очень мало пишут песен. Люди пишут контент. Если придет человек, и скажет, что он написал песню, и я ее послушаю и заплачу, то скажу ему, что сделаю все для него и его песни.
– Сегодня я очень часто сталкивалась с тем, что новую музыку молодых начинающих исполнителей редко берут на радиостанции. Какой бы ни был качественный продукт.

– Дело не в редкости. Я не могу раз в месяц убрать то, что я играл и поставить на 100 % новое. В итоге я получу совершенно другую радиостанцию. Человек, который меня слушает, включит радио и скажет – Господи, что это? И больше никогда меня слушать не будет. 

– Меня, как человека слушающего, интересуют новинки. Мне хочется послушать новое, неизвестное. А, получается, радиостанции обновляют свой контент раз в четыре-пять месяцев? 

– Музыка постоянно обновляется. Вопрос в другом – новая музыка, проходит  ли она по сравнению с не новинками? Очень часто она хуже тестируется, и радиостанция не может себе позволить на 60% пускать новой музыки. Человек хочет включить и услышать что-то знакомое, подпеть. И среди трех-четырех треков услышать то, что он пока не знает, но то, что ему понравится. И поэтому, все радиостанции играют новую музыку. 

– Постоянно просматривая твои обновления, комментарии, я обратила внимание, что люди больше склоняются к  позитивной музыке. Возможно ли, если музыка будет жить, мы перейдем в позитивный формат? Есть ли место позитивной музыке на российском рынке?

– Конечно. Но повторюсь, что весь позитив очень быстро надоедает. Не вся наша жизнь состоит из позитива. Жизнь все-таки вещь ситуационная. У каждого человека черных полос больше, чем светлых.
– Удачный рецепт – это хороший контент, хорошая песня с сильной долей, обязательно с яркой, нетрадиционной подачей. У меня единственное опасение, если это будет слишком нетрадиционная подача, то могут еще в чем-то обвинить наших артистов, в пропаганде, еще в чем-то. Тут палка о двух концах. Страшно.

– Люди жаждут экспериментов. Если, конечно, ты хочешь работать для молодых, у кого еще не закостенел мозг.
– Я понимаю, о чем ты говоришь. Нужна живая музыка. Люди будут смотреть, не пропускать, ставить лайки, ходить на концерты. 
– Возвращаемся к тому, что сменилось поколение потребителей. Они уже меньше ходят на концерты. И это нужно принять как должное. Их сложно чем-то удивить, поскольку они уже видели все в youtube. Сложно вообще оторвать их от компьютера. Потому, что через час-два после концерта в интернете появится видео этого концерта. В плохом качестве, с плохим звуком, но оно появится. И человек потратит деньги лучше на пиво, чем на билет. Собираемость концерта зависит от узнаваемости исполнителя. Широко известен в узких кругах –  на тебя придет узкий круг. 

– Игорь, а музыкальные эксперты, они должны существовать? Раньше были музыкальные эксперты, кто хоть как-то оценивал нашу музыку. Сейчас их роль выполняют лайкомеры и комментарии. Если смысл сейчас снова появляться музыкальным экспертам, людям, которые разбираются, которые мыслят. И будет ли это?

– А смысл? Во-первых, если ты в этом разбираешься, и ты эксперт, то у тебя обязательно есть блог, в котором ты пишешь, у тебя тысяча лайков, пятьсот тысяч комментариев и миллион подписчиков. 

–Есть ли смысл создавать таких экспертов, как должность?
– Нет, никакого смысла нет. Если тебе нужен эксперт, найми человека, который будет просматривать тебе количество лайков. 

– А лайки накручивают, комментарии накручивают. Как быть с этим?

– Не знаю, это уже другой вопрос. Опять же, можно смотреть скорость распространения, охват аудитории. Если песня распространяется, набирает за три дня бешеное количество лайков, и не просто набирает, а люди себе развешивают на стенах, то это показатель. Просто нужен человек, имеющий инструмент отслеживать этот процесс. 

– Мы приходим к тому, что музыку должен оценивать народ, но информацию собирать должны специальные люди. 

– Конечно, это операторы по сути дела. Человек, который сидит и собирает информацию. Аналитик. 

– Для радиостанций и телеканалов такие люди будут полезны?

– Безусловно, да, но есть просто другой механизм. Музыка ведь все равно тестируется. Просто заказываются социологические исследования.  
– Скажи, а смесь жанров имеет место быть? Для российского слушателя. Рокопопс, репопопс и прочее? Все с приставкой поп.

– Форматов чистых же не бывает. И говорим о том, что, если мы берем какие-то треки одного и того же исполнителя, то попсовые будут более популярны. 
– Я хочу поблагодарить тебя за то, что ты поделился своими наблюдениями, мыслями о нашей музыке. А что бы ты хотел пожелать своим коллегам, музыкальным программным редакторам. Что бы ты хотел сказать им?

– Просто хотел бы посоветовать, не бояться, выбирая новую музыку. Риск иногда бывает оправдан.
