Время и техника посадки фруктовых деревьев, ягодных кустарников
Наилучшим временем посадки деревьев  плодовых культур являются осень и весна. Для большинства районов наиболее подходящими являются осенние высадки, особенно для ягодных культур. Поздняя весенняя посадка из-за резкого повышения температуры, возможных весенних заморозков плохо сказывается на развитии, плодоношении деревьев и кустарников.

Подготовить ямы для посадки фруктовых деревьев необходимо не позднее, чем за один месяц. Для правильной постановки дерева в посадочной яме, предварительно вкапывают крепкую ровную палку либо кол, к которому после посадки привязывают дерево.
За 2-3 дня до посадки подготовленную яму наполовину  заполняют приготовленной земляной смесью: землей из верхнего слоя, хорошо смешанной с перепревшим навозом, компостированным торфом из расчета 1-1,5 ведра на яму, до 500 гр суперфосфатных и до 100 гр калийных удобрений. На подзолистых почвах необходимо также прибавить немного погашенной извести.
За несколько часов до посадки подготовленный саженцы замачивают в почвенной или глиняной жидкой смеси, содержащей навоз.
Для сохранения правильного положения саженца при его посадке, на подготовленную яму укладывают доску для посадки либо простую доску, с проделанной в ней дырки посередине. 
Деревце опускают в яму строго вертикально. Корни необходимо равномерно расправить поверхности земли, насыпанной в подготовленную яму. Корни саженца необходимо постепенно засыпать землей и обжать руками. Место на стволе дерева, где корень переходит в ствол, называют корневой шейкой. При посадке дерева корневая шейка должна оставаться над поверхностью земли на высоте 4-6 сантиметров.

Яму с саженцем засыпают землей, смешанной с минеральными удобрениями, перепревшим навозом, золой.

Засыпав яму, аккуратно уплотнив почву, ствол дерева необходимо привязать к предварительно вкопанному колышку. После производят полив из расчета два-три ведра для 1 ямы.

Окончив посадку, для облегчения полива, внесения удобрений, вокруг дерева рекомендуется сделать лунку. 

Посадки кустарников в основном ничем не отличается от посадки фруктовых деревьев.
Единственным различием является то, что их не подвязывают к колышку. Для усиления образования корней, молодых побегов корневую шейку смородины оставляют на пять-восемь сантиметров ниже поверхности. Также для кустарников берут значительно меньше воды, в среднем верно на четыре-пять кустарников.

Саженцы садовой земляники высаживают очень аккуратно, чтобы не повредить и не засыпать почку растения. Для полива земляники средний расход воды 1 ведро на двадцать растений.
