Выбор проекта загородного дома

Определившись с выбором земельного участка, стоит подумать о проекте своего будущего дома. Пока будут решаться все юридические вопросы, связанные с покупкой, реально оценив площадь, форму, рельефность участка, можно самостоятельно разработать план строительства, но конечно лучше всего обратиться к специалисту. 

Специальный проект дома всегда лучше типового, но стоит на сегодняшний день не очень дешево. В нем будут учтены все ваши пожелания, будет рационально использована и максимально задействована вся площадь дома и прилегающей территории. Выбирая специалиста или компанию для разработки плана строительства будущего дома, желательно посмотреть их прошлые работы, поинтересоваться отзывами клиентов. Следует также учесть, что разработка проекта в среднем занимает два – три месяца.
Типовой проект разрабатывается для относительно одинаковых территорий, например участков, отведенных для строительства в коттеджных поселках. Такой проект стоит не очень дорого, при желании его можно доработать самостоятельно, внеся желаемые детали. На сегодняшний день есть немало организаций, предлагающих уже готовые проекты. Не нужно ожидать несколько месяцев, пока разработают проект, можно сразу приступать к строительству.
Выбирая проект дома, прежде всего, нужно учесть, количество постоянно проживающих людей, а также возможность размещения гостей и временных жителей. Для семьи из четырех человек идеальный вариант  – это одноэтажный дом с мансардой, где будут находиться еще две – три жилых комнаты. Хорошо, когда в доме жилые комнаты ориентированы на южную сторону, а на северную выходят подсобные и хозяйственные помещения.

