                                   Верите ли вы в Деда Мороза?
Летний денек начался, как всегда - всенепременная куча неотложных дел, а тут еще и обязательная утренняя прогулка с моей сворой. Ну что ж, так тому и быть, - полетели.
Нужно сказать, что свора – это мои собаки, а их у меня двое: немецкая овчарка - черная красавица  Тесс и белый лохматый пес, отдаленно напоминающий болонку-переростка, хитрюга и оторва – Тимон.
Пытаясь объять необъятное, совмещаем приятное с полезным. Сначала долгий марш бросок с собами мелкой поросячьей рысью, потом самой дальней дорогой в магазин и далее по плану.

Братву, как всегда, я оставила  перед магазином, и умчалась за покупками.  Умница Теська степенно усевшись, напустила на морду высокомерно-скучающее выражение, а мелкий раздолбай улегся рядом, с любопытством разглядывая из-под длинной челки шастающий мимо народ.

 Вернувшись с набитыми пакетами, застала очень странную картинку. Две абсолютно незнакомые тетки обсуждали моих собак.  Я навострила уши, и услышала конец фразы. 
 - ….да, по-моему,  это то, что нужно, хорошо бы его посмотреть поближе. 

Заметив меня,  крашеная полная блондинка словно осеклась, а ее подруга спешно ретировалась. 

-Отличный тибетик, девушка, ваш? 
Давно привыкнув, что внимание обращают только на овчарку, я с удивлением обернулась.
- У меня «черный немец». 
-Да конечно, я вижу, отличный пес, а тибетик чей не знаете? 
-Этот мелкий? Ну, тоже мой.  
Дело в том, что Тимона я купила совсем малым щенком на местной «птичке», в ту пору мне очень хотелось болонку, вот и приобрела. Нужно сказать огромное спасибо барыгам, толкнувшим мне это сокровище. Конечно, пес оказался никакой не болонкой, но ведь и в крокодила не вырос, за что им низкий земной поклон. То, что он - некий «тибетик» явилось для меня просто откровением, и я с уважением взглянула на пса. Очень странно ощущать себя в шкуре Эллочки Людоедки из «Двенадцати стульев» - счастливой обладательницы «мексиканского тушкана».
Тетка, ловко присела на корточки. 
-Можно? 
Я повела плечами. 
-Конечно. 
Пухлые наманикюренные пальчики стали методично исследовать Тимку, а мой, всегда свирепый «зверь», вопреки ожиданиям, был вежлив и приветлив, позволив почесать себя за ухом, ощупать лапы и грудь. Однако, когда шаловливые ручки неуемной тетушки скользнули собаке в пах, джентльмен из Тимона  моментом выветрился, пес рявкнул и отскочил. 
- Вы не могли бы его придержать?

- Не могла бы! И вообще, это-то вам зачем?

- Мне нужно знать, не кастрат ли он.

- А, у хозяйки спросить слабо?

Я стала медленно закипать. Видя мою реакцию, незнакомка заулыбалась.

-Классный пес, он мне нужен.
- Мои собаки не продаются.

- Извините, вы не поняли.  Сколько возьмете за вязку?

 Я немного растерялась, обычно  Тимон, сам устраивает свои брачные дела, и сколько он берет за вязку, мне неизвестно. Однако, хитрый пес, будто поняв, что речь идет о «халявном» сексе, сменил гнев на милость и как большой кот потерся о ноги благодетельницы. Ну вот, по-моему, он и так все сделает в лучшем виде. Все вы мужики одинаковы, где-где, а на этом поприще готовы трудиться день и ночь, и что примечательно – абсолютно безвозмездно.
Видя такое замешательство, тетка подхватила меня за локоток и поволокла в кафе напротив. 

- Понимаете, - тараторила незнакомка - вам необыкновенно повезло, у вас тибетский терьер, с красным носом.  Конечно, это - брак и для  племенного разведения пес не пригоден, но он - «талисман».

- В каком это смысле?

- Знаете, у них в Китае такая традиция. Тибетский терьер, он - оберег. Их дарят, на счастье больным детям, старикам, путникам, да  и вообще это собака тибетских монахов. Трепать такого пса  не только большая честь, но большая польза. Вот я и хочу взять вашего  для вязки. Девочка есть, но она обычная, нужен красноносый. Понимаете, мне заказали именно такого, чисто белого. Кстати, меня зовут Наташа.
От обилия информации про Китай, талисманы, красные носы и Наташу, я затрясла головой, у тетки просто необыкновенный дар трещать со скоростью пулемета. Однако, способность соображать вернулась так же внезапно, как и покинула.

- Господи, и для этого нужно было ехать в Ташкент,  что во всем Китае, таких нет?

- А причем здесь Китай? Это здесь из их посольской миссии попросили, там с ребенком что-то…
Я нахмурилась.

- А вдруг они щенка съедят?

Однако, видя, что сопротивление почти сломлено, Наташа хлопнула ладонью по столу.

- Перестаньте, никто не ест талисманы.
Это был весомый аргумент, и я согласилась, тем более, что Тимон под столом всей своей массой, усиленно давил мне на ногу.
                                                                             *    *   *

Прошло около шести месяцев. За это время Тимона не стало. Пес пропал хмурым ноябрьским утром, просто отпросился погулять, умчался и больше не вернулся. Как мне стало известно после месяца бесплодных поисков, случилась живодерская зачистка, и видимо, мой молодец, не признававший ни ошейников, ни жетонов с адресами и телефонами, попал в «мясорубку». Понимаю, конечно, виновата сама, но разве удержишь взрослого кобеля, когда рядом собачья «свадьба»…
           *    *   *

Был тихий, предновогодний вечер, все слезы выплаканы, настроения нет. Одна радость побродить по Интернету. Здесь все как в городе – праздничные баннеры, бегуны и растяжки, новогодние распродажи, веселый гомон на сайтах и форумах. Такое ощущение, что вот- вот  почувствуешь запах  свежей хвои, морозца и традиционных апельсинов. И при этом твоего присутствия никто не замечает, можно не отвечать на дурацкие вопросы, нет необходимости поддерживать развеселую болтовню, ты – бесплотный дух, тебя нет, но ты вместе со всеми. 
Самое время начать проверять почту, а то после праздников будет не разобраться, в огромном количестве поздравлялок. 
Совершенно не думая, просто стираю письмо за письмом, и вдруг упираюсь взглядом в необычную открытку - видеоролик.
 Должно быть от Стива - приятеля-американца, он женился на нашей, в 54 впервые стал счастливым папашей, и теперь шлет видеоотчеты о проделанной работе. 
Как назло, открытка грузится слишком долго, прикрываю глаза рукой и на минуту отключаюсь. Вдруг мелодия залихватской песенки возвращает к действительности, нехотя поднимаю глаза. 
 Но, на экране, почему-то, не видно белокурой дочки Стива,  зато совершенно незнакомая азиатская девочка лет шести, улыбаясь щербатым ротиком, тискает маленького, пушистого белого кролика, забавно щуря раскосые глазки. 
-Ну, вот еще год кролика не наступил, а ей уже подарили – закопошилась в голове вялая мысль.

Девочка кружится в танце, трепетно прижимая к груди нежное существо. Но,  кролик  вдруг начинает извиваться, проявляя недюжинную энергию и упрямство, вырывается из рук, и легко спрыгнув на пол, на всех парах мчится прямо ко мне. И я, с удивлением, замечаю веселый белый хвост, бубликом закинутый на спину. Собака! 
Щенок с лету стукается о монитор, всего на секунду я ловлю из-под длинной белой челки взгляд, золотисто - карих, хитрых, обожаемых Тимкиных глаз, а любопытный розовый нос уже вовсю, методично исследует стекло с той стороны. 
Буквально через минуту, беглец пойман и крепко расцелован, а ролик заканчивается надписью: «Дед Мороз, огромное спасибо, Сьюи поправляется, с Новым Годом!!!»

Сердце тяжелым молотом ухнуло о ребра  и упало в желудок, какой же сладкий получился у Тимона ребеныш и как хорошо этим детям там вместе! Глупая улыбка растянула дрожащие губы, вот бы и мне попросить Деда Мороза…

                                                                                  *    *   *

Утро третьего января никак не хотело начинаться, сколько времени уже не отпускает тяжелая бессонница. Ничего хорошего, доложу я вам, пол ночи смотреть в потолок и ждать шести утра, когда можно будет встать и включить свет, не вызывая сочувственных расспросов.

 Мысленно пересчитываю десятое стадо овец, когда звонкий собачий лай на лестничной площадке заставляет подлететь на кровати и вихрем помчаться к входной двери. 
Грязно-серое, кудлатое чудовище, с огрызком веревки на шее, воя как пароходная сирена ворвалось в дом, и со всех лап рвануло к миске с водой. Выхлебав налитое, Тимон вопросительно уставился на меня,  и я, словно под гипнозом, суетливо метнулась к крану. 

Ни восторга от встречи, ни раскаяния за содеянное, только наглая усмешка в хитрых глазах. Мерзавец! 

В кухню стали стекаться разбуженные домочадцы, началась сумасшедшая неразбериха, всеобщее ликование и тисканье. Опершись о стену, закрываю глаза. На плечи наваливается непонятная тяжесть, веки наливаются свинцом. По-моему, я снова верю в Деда Мороза, но об этом подумаю после, когда проснусь…

