               Препараты кальция. Сделай правильный выбор.
Не секрет, что навязчивая реклама – одно из самых неприятных явлений в нашей жизни, она буквально заполонила все сферы человеческого бытия. Вот и производство лекарственных препаратов и биоактивных добавок, уже который год  является настоящим полем битвы за умы и кошельки доверчивых граждан. Яркие упаковки «чудо-пилюль» с витаминами, макро и микроэлементами обещают нам безбедную жизнь и вечную молодость, а нужно то, совсем немного - просто начать принимать их сегодня же! 
Никто не спорит с необходимостью, насыщения организма полезными веществами, вот только как сделать правильный выбор в этом обилии, казалось бы, однотипной продукции и найти то, что необходимо именно вам?
Итак, час «икс» настал. После недолгого осмотра, слегка озабоченный доктор, настоятельно рекомендует попить вам, «что – нибудь» с кальцием, и недрогнувшей рукой выписывает рецепт с десятком названий, надеясь на ваш разумный выбор. На вопрос: «Что со мной не так доктор?», эскулап пускается в долгое объяснение, из которого вы понимаете буквально следующее.
Кальций - это базовый макроэлемент нашего организма, его общая масса у взрослого человека составляет до 1-1,5кг. Конечно, прежде всего, это основа костей скелета  (99%), однако кроме того кальций обеспечивает нормальную работу сердца и сокращения мышц, нормализует сворачиваемость крови и уровень артериального давления. При недостатке кальция в организме возможны нарушения ритма сердца, боли во время менструаций, судороги и еще более 150 заболеваний. 
Специалисты настоятельно рекомендуют делать все необходимое для того, чтобы к 30 годам, костная масса у человека стала максимальной. Ведь с возрастом все процессы идут вспять, а у женщины после наступления менопаузы они, и вовсе, резко ускоряются.
С незапамятных времен, источником поступления кальция является пища. Однако, сегодня с изменением ее качества, организм вынужден все чаще, обходиться внутренними резервами,  а именно - «забирать» кальций из костей, что влечет  за собой различные метаболические нарушения (особенно у лиц старше 40 лет), самым неприятным из которых является истощение костной ткани, приводящее к остеопорозу. 

Конечно, ничего страшного именно с вами пока не произошло, но организму настоятельно требуется профилактика, и вы покорно бредете в аптеку. 

Вот тут то и начинается самое интересное. Какое лекарственное средство из объемного списка приобрести? 
Согласитесь, почти неразрешимая проблема для неподготовленного индивида. Конечно, можно пойти по пути наименьшего сопротивления и просто купить самый дешевый препарат, но ведь хочется получить максимальный эффект для единственного и столь горячо любимого организма. Поэтому не ленитесь и попытайтесь разузнать как можно больше обо всем спектре представленной на рынке продукции, а мы в свою очередь, познакомим вас с замечательной новинкой препаратов кальция, под названием «Горный кальции D3» от компании Эвалар.
Горный кальций D3 – не лекарство, это натуральный диетпродукт, на 100% удовлетворяющий  суточную потребность организма в кальции, способствующий полноценному росту и укреплению костей, зубов и ногтей, снижающий риск развития остеопороза, а так же  ускоряющий процессы восстановления  костной и мышечной ткани при переломах и травмах. 
Как видно из названия, «Горный кальции D3» – средство комбинированное, в его состав, кроме солей самого кальция входит еще несколько составляющих, несущих огромное количество макро и микро элементов столь нужных организму. 
Первая составляющая препарата  - непременный витамин D3, необходимый для наилучшего обеспечения абсорбции  (усвоения) кальция  и регуляции костного метаболизма. 
Вторая составляющая – высокоочищенное горное мумие – мощнейший природный биостимулятор. Именно благодаря ему, «Горный кальции D3», без сомнения, является  абсолютно уникальным средством среди множества кальцийсодержащих препаратов. 
Горное мумиё - смола, натуральный продукт органической деятельности, который вступил в реакцию с высокогорными породами. Местами сбора этого ценного сырья, являются экологически чистые скалистые рельефы, с высотами от 3500м.

Благодаря своему уникальному составу, включающему аминокислоты, органические кислоты и еще более 30 элементов таблицы Менделеева, в том числе: марганец, медь, бор, фосфор, цинк, кремний и др., мумие выступает естественным ускорителем (катализатором) доставки кальция в костную ткань, а так же способствует улучшению ее структуры и минерального состава.
Кроме того, доподлинно известно, что  мумие обладает следующими свойствами:
- ускоряет процесс регенерации тканей;

- обладает умеренным бактерицидным и противовоспалительным 
действием;

-нормализует минеральный обмен в организме;

-повышает иммунитет.
Препарат «Горный кальций D3», имея в своем составе уникальное сочетание карбоната кальция, витамина D и мумие, помогает наилучшему усвоению кальция в организме и нормализации его обмена, что является одним из его неоспоримых преимуществ.
Каждая таблетка препарата содержит кальция карбоната (Са) – 625 мг; витамина D – 1,25мкг; мумие – 44,33мкг.

Рекомендованная доза приема, составляет 4 таблетки, по 2-е  два раза в день во время еды, что с лихвой покрывает необходимую потребность организма в кальции и витамине D.

Другое, немаловажное преимущество «Горного кальция D3» состоит в том, что он не является лекарственным препаратом, а потому рекомендован для приема всей семьей. У вас отпадает надобность в покупке нескольких препаратов кальция для каждого члена семьи в отдельности, ведь он хорош, как для детей, старше 12 лет, так и для пожилых домочадцев.

Ну и последней в списке аргументов, но не последней по значимости является ценовая категория препарата. «Горный кальций D3» совсем не дорог, производители позаботились о том, чтобы препарат был доступен практически всем слоям населения. 
Согласитесь, здоровье не должно быть привилегией только богатых!

