PowerShot G1 X – полку беззеркалок прибыло!

Настоящей провокацией на рынке беззеркальной фототехники, назван специалистами новый PowerShot G1 X компании Canon. Кому-то явно придется подвинуться!

Модель является наиболее мощной, продвинутой и дорогой из всей обновленной линейки  G, беззеркалок с фиксированной оптикой, от известного бренда. 
Эта необычная компактная камера с внушительным CMOS датчиком, заключенная в портативном металлическом корпусе, предлагает удобство управления и качество изображений сопоставимое с уровнем лучших цифровых зеркальных аппаратов. 
Модель оснащена объективом, полностью погружающимся в корпус, с оптическим 4-кратным зумом и 6-ти лепестковой диафрагмой, позволяющей создавать красиво размытый фон.  Трех ступенчатый фильтр (ND), встроенный в объектив, делает возможным использование широкой диафрагмы или применение более длительной выдержки при съемке движущихся объектов.
Большой жидкокристаллический экран PureColor II VA  с диагональю 7,5 см, обладает  сменным углом наклона и высоким  разрешением, а оптический видоискатель  - регулируемыми диоптриями, что позволяет фотографу воплощать в жизнь свои самые смелые фантазии и замыслы. 
PowerShot G1 X совместим с целой линейкой аксессуаров системы EOS, что существенно расширяет возможности камеры. Так, вспышка Canon EX Speedlite может применяться для  художественного освещения, а футляр WP-DC44 – водонепроницаем, и обеспечивает надежную защиту даже на глубине в 40 м. 
