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 Отчаянные домохозяйки
(Desperate Housewives)

Жанр: драма, комедия, детектив
Производство: США

Кинокомпания: «ABC Studios» и «Cherry Productions»

Годы выпуска: 2004-2012гг.

Рейтинг IMDB : 0410975
В главных ролях: Тери Хэтчер, Фелисити Хаффман, Марсия Кросс, Ева Лонгория, Николетт Шеридан, Дана Дилейни, Ванесса Уильямс, Элфри Вудард, Дреа Де Маттео, Бренда Стронг

Интересно, что:

· «Отчаянных домохозяек» могло и не быть,  если бы продюсер Марк Черри, совершенно случайно не увидел репортаж криминальной хроники, в котором рассказывали  о домохозяйке из пригорода по имени Андреа Йетс,  которая в приступе отчаяния убила своего мужа и пятерых детей. Именно это экстраординарное событие, и подвигло Черри к созданию сериал, который ярко живописует, на какие безумства способны абсолютно обычные женщины, находясь на грани нервного срыва…
Теги: Отчаянные домохозяйки, Бренда Стронг , Тери Хэтчер , Фелисити Хаффман , Ева Лонгория , Марсия Кросс , Элфри Вудард , Дана Дилейни , Дреа Де Маттео , Ванесса Уильямс , Николетт Шеридан, АBC, Марк Черри, Дэнни Эльфман, Стив Яблонски.
Вот уже восемь сезонов подряд, четверка роковых красавиц – героинь американского сериала «Отчаянные домохозяйки», задвинув  подальше швабры и фартуки, продолжает победное шествие по телеэкранам всего мира. Что нового сегодня в тихом квартале Вистерия лейн, с его пряничными домиками, великолепными газонами и счастливыми улыбками обитателей. Кто на сей раз готов вытащить из шкафа древние скелеты и потешить публику душещипательной  историей?
Сьюзен, Бри, Линнет и Габриэль – молодые, состоятельные, успешные - типичные американские домохозяйки, живущие по соседству в совершенно типичном благополучном, тихом пригороде. 
Какие здесь могут быть страсти, ну кто поверит, что при такой жизни у дамочек оказывается «по горло» забот? 
И все-таки это жизнь, и у каждой свои проблемы: у одной с мужчинами, у другой с детьми, у третьей с деньгами, а у кого-то со всем и сразу. За кажущимся счастьем и легкостью бытия скрывает множество тайн, способных исковеркать и даже сломать судьбу. Как, собственно, и произошло с Мэри Элис Янг – еще одной подругой неразлучной четверки, которая волею судеб свела счеты с жизнью. Что заставило молодую женщину оставить любимого мужа и долгожданного ребенка?
На эти и другие вопросы, героини сериала будут искать ответ самостоятельно. Им придется узнать много не самых приятных подробностей из жизни друг друга, кардинально поменять свои взгляды на жизнь и еще больше сплотиться. 
Вообще, пытаться описать хотя бы один из сезонов любимого сериала – дело тяжелое и неблагодарное. Ведь каждый раз это новая, завораживающая детективная история, наполненная искрометным, хотя временами совершенно черным юмором, щедро сдобренная драмой и расцвеченная прекрасным актерским ансамблем. 
Сериал, несомненно, не только  отдохновение для глаз, но и пища для ума. Ведь ситуации, в которые попадают герои, очень жизненные, и если вы способны учится на чужом опыте, получите неплохое пособие по достойному преодолению житейских  проблем. Однако, если кто-то для себя решил, что не станет  больше смотреть американское «мыло», наверняка, тоже будет прав, хотя лишится  невероятного, захватывающего зрелища, с первых минут, буквально, не отпускающего от экрана,  такого щедрого на  экшн,  драйв и реальные эмоции.
