Ульяновские двери
Раскинувшийся на берегах великой Волги-матушки Ульяновск, вот уже второе десятилетие, по праву, сохраняет за собой славу дверной столицы нашей страны, и неспроста. В городе с населением не многим более 600 тыс. человек  сосредоточено несколько десятков предприятий, занимающихся производством деревянных межкомнатных дверей. Среди них, как небольшие фабрики – новички строительного рынка, так и получившие широкую известность  - лидеры отрасли, имеющие поклонников своей продукции, как в России, так и за рубежом.
Брэнд Ульяновские двери стал именем нарицательным для большинства производимых в этом городе недорогих межкомнатных дверей. Делают их из качественного местного сырья, ведь в ульяновской области сосредоточены огромные площади хвойных лесов. Именно поэтому, материалом для изготовления, здесь, как правило, служит массив сосны или сосновый брус, хотя дальнейшая отделка может быть абсолютно любой: от классического шпона (дуб, анегри, венге, красное дерево), до ламинатина и пленки ПВХ . Отдельного упоминания достойны стекла, применяемые для декора ульяновских межкомнатных дверей. Благодаря уникальным технологиям изготовления и оригинальному дизайну (пеескоструй, фацеты, витражи, фьюзинг, роспись, рефрение или узор), они возводят даже недорогие в ценовом отношении двери в ранг произведений искусства.
Как правило,  ульяновскими называют двери, производимые на фабриках Alexdoors , «Океан», «Гармония», «Покров» - самых известных поставщиков строительного рынка России, однако сегодня во весь голос заявляют о себе и другие предприятия: «Практика», «Двери Берег», «Дариано Порте», «Рада», «Варадор», предпочитающие не вставать под знамена раскрученного брэнда, а выступать под своими именами. И им действительно есть чем гордиться.
Большое количество однотипных производств, локализованных в одном месте, создает высочайший уровень конкуренции, заставляя ульяновских изготовителей дверей предельно внимательно отслеживать качество своей продукции и чутко реагировать на меняющиеся запросы рынка, постоянно расширяя модельный ряд. Широкий выбор межкомнатных дверей различного дизайна, точное соблюдение технологических процессов, экологически чистое сырье, квалифицированный персонал и строжайший поэтапный контроль качества – вот слагающие успеха, поставившие ульяновские двери, на одну ступень с продукцией ведущих изготовителей деревянных межкомнатных дверей Италии . Качественно, двери ульяновских фабрик, действительно мало отличаются от итальянских, однако их стоимость, при этом, значительно ниже. Ведь, в конечном итоге, обычному покупателю нет нужды переплачивать за доставку, растаможку, и пресловутый итальянский брэнд. Благодаря своему прекрасному качеству эти межкомнатные двери популярны по всей России (к примеру, ульяновские двери в Балашихе, Москве и всему Подмосковью, расходятся со скоростью  500 единиц  в сутки), а так же снискали своих поклонников и за ее пределами, в т.ч. в Европе.
К слову сказать, ульяновские мастера изготавливают не только двери средней ценовой категории. Здесь находится производство одного из крупнейших в стране изготовителей подобных товаров премиум-класса – предприятия «Александрийские двери». Межкомнатные двери этой фабрики отличаются уникальным дизайном, разработанным и воплощенным с использованием  запатентованных компанией уникальных технологий декорирования. Поэтому стоимость одного авторского экземпляра может составлять несколько тысяч долларов.
