Даже самому маленькому человечку нужно личное пространство. Место, где он будет полноценным хозяином. Обычно у ребенка это его детская комната. Как правило, она совмещает в себе и спальню и игровой уголок и рабочее место, где малыш рисует и делает уроки. Развитие ребенка зависит, в том числе и от того, что его окружает. Поэтому пренебрегать обустройством детской комнаты нельзя.  

Все мы знаем, как быстро растут дети. Вместе с ними должна расти и меняться комната. Ведь в 5 и 15 лет потребности разные, это совершенно очевидно. Скорее всего, устраивать «реформы» в детской вам придется как минимум раза три. Хорошо, если своя собственная комната будет у малыша уже в 2-3 года. Именно в этом возрасте начинает складываться характер, приходит осознание личного пространства. В это время надо учитывать подвижность и любознательность малыша. Пусть в комнате будет побольше места для игрушек, пространства, на котором можно закрепить турник или шведскую стенку.

 Следующий этап «реформирования» ждет вас после 4 лет. В это время ребенку уже пора готовится к школе. Понадобится стол с ящиками и тумбами для школьных принадлежностей, книжные полки. Лучше если стол и стул будут регулироваться по размеру. Тогда вам не надо будет каждый год менять эту мебель с учетом роста ребенка. Но и это еще не все. Придется пережить и третий этап перестановок в комнате. Он наступит тогда, когда ваш сын или дочь переступит порог подросткового возраста, то есть лет в 11-14. Теперь это будет более солидная, «взрослая» комната растущего человека. Здесь обязательно должны учитываться интересы и пристрастия подростка, его вкус и потребности. Скорее всего, помимо рабочего стола, понадобится и стол для компьютера. Девочка может попросить себе туалетный столик с зеркалом или новый шкаф для нарядов. 
Конечно, все это требует немалых финансовых вложений. Но, не смотря на это, не стремитесь экономить и покупать мебель на вырост. Маленький человечек может неуютно чувствовать себя в большой кровати. Тем более, неудобно ему будет управляться со шкафами и тумбами «взрослых» размеров. Возможно, ребенку будет интересно заниматься перестановками в своей комнате по собственному вкусу. Это легко можно устроить, если мебель будет легкой и на колесиках.  

Если вы по каким-то причинам не сумели выбрать достойный готовый комплект из предложенных в магазине, нужный гарнитур для вас могут изготовить на заказ. В этом случае мебель будет идеально подогнана под размер комнаты и отвечать задуманному стилю. Внимательно отнеситесь к цветовой гамме. В детской комнате не должно быть слишком много ярких цветов, раздражающих нервную систему ребенка. Но и серой, скучной детская быть не может. Отдавайте предпочтение светлым, пастельным тонам. 
Кроме того, мебель в комнате маленького непоседы должна быть безопасной и прочной. Вечно бегущий, спешащий куда-то ребенок легко может пораниться об острый угол стола или сломать слишком хрупкий торшер. Важен так же и материал, из которого изготовлена мебель для детской. Он должен быть экологичным и не вредить здоровью малыша.   
