Как правильно выбрать входную дверь
Казалось бы, чего проще, купить дверь, которая подходит по цене и внешнему виду, установить и забыть об этом. А если дверь окажется узкой, то в проем не поместится новый холодильник. Если дверь будет некрасивой, не пройдет и нескольких месяцев, как она будет только «мозолить глаза».  Не говоря уже о том, что некачественная дверь станет легкой добычей для воров.
Как избежать типичных ошибок и выбрать действительно хорошую металлическую дверь?
Немного истории – как развивался рынок.
С начала девяностых рынок входных дверей в нашей стране впервые стал очень востребованным. Печально известное бандитское время наглядно дало ощутить, чем отличается привычная деревянная дверь, доступная каждому, от крепкой металлической двери, укомплектованной хорошим замком. Деревянную не надо особо и ломать – пару ударов плеча или просто снять с петель. А вот металлическая дверь, да если еще и обитая кожей, украшенная кожаными или железными пуговицами, была вожделенной для всех жителей постсоветского пространства. Каждый, установивший железную дверь, считался принадлежащим к миру элиты. Люди ориентировались по внешнему виду дверей, соглашались на любую ерунду, которую им предлагали немногочисленные фирмы-изготовители. 
Вот так и появлялись двери в разных квартирах. Пожалуй, в качестве примера стоит рассказать реальную историю. Поставив в 90-х шикарную металлическую обитую под «бордо» дверь, уже через года хозяйка стала подозревать, что ее обманули. Сначала слои искусственной кожи стали отваливаться. Да, именно снаружи, на лестничной площадке, где это могли оценить соседи. Несколько месяцев подряд хозяйка подклеивала теряющую товарный вид дверь. А потом обрадовал замок – сначала заскрипел, а потом и ключ перестал проворачиваться. Вызвав специалиста, женщина услышала диагноз – дверь перекошена и пора ее менять. Дескать, выйдет дешевле. 
Что можно увидеть на рынке сейчас – современные входные двери, обитые и обшитые, два замка, глазок и все это с бесплатной установки, гарантией 12 месяцев и только за сто у.е. 
Вопросы по поводу веса двери, ее структуры, вида замка и ключей вызывали раздражение у продавцов. Дешевые двери – это не более, чем реклама. Дверь за сто долларов представляе собой пару листов алюминия и стали, которые скреплены при помощи ребер жесткости. Два замка – только отечественных, размеры ключей требуют дополнительного саквояжа. Внешний вид двери – только обивка. Весит такое чудо от 100 кило и выше. Любое уплотнение и укрепление двери оплачивается отдельно.
В народе бытует выражение – простая дверь, «дутая», то есть, имеющая дополнительную теплоизоляцию, даже «пышная» - укомплектованная и звукоизоляцией, полностью «начиненная», Цены растут соответственно слоям. 
За более-менее приличный замок цена тоже возрастает. Задвижки, штыри могут увеличить цену двери куда больше стоимости их на рынке. За приличный вид тоже приходится платить. Не хочется черную дверь – за доплату можно получить синюю, зеленую или красную. Декоративная деревянная панель или даже ламинат и МДФ в фирмах не предложат – цена за такую дверь подскочит до небес.  
Если же клиент хочет полную установку двери и даже расширение дверного проема, цена поднимется на 30% минимум.  Обычный проем имеет высоту 2 м, ширину – 80 см. Многие предметы мебели или бытовая техника в такую дверь не войдут. Что касается домов, построенных после начала 90-х годов, то в дверной проем там вмонтирована металлическая коробка для двери. И, если проем надо расширять, то сотрудникам фирмы придется выполнять трудоемкую работу по демонтажу проема и еще долбить бетон. 
В некоторых компаниях по производству металлических дверей пытаются решить эту проблему аким образом – чтобы не снимать встроенную металлическую коробку, покупателю предлагают новую дверь на более тонкой основе, вместо стальной трубы металлический уголок. Дешево, но конструкция теряет надежность и взломать ее куда проще.
Итак, если клиент выбирает хорошую дверь, надежный способ установки (не внакладку, а непосредственно в проем), то стоимость возрастает примерно раза в два. Это не считая наружного оформления, которое каждый выбирает по вкусу.
Качественные двери дороже ста у.е. делятся на следующие категории:
Мидл-класс:
Цены варьируются, не дешевле 200 у.е., но потолок – 400 долларов. Уровень обслуживания в разы выше, выбор дверей лучше. В комплекте дверное полотно на ребрах жесткости, дверная коробка из прямоугольной профильной трубы, слои теплоизоляции и звукоизоляции, торцевые штыри и прочая мелкая фурнитура. Можно выбрать подходящий декор – не только винилискожа, но и ламинат и даже удобный глазок.
Замки для дверей бывают цилиндровые и сувальдные. Первые относят к категории вспомогательных, их трудно вскрыть отмычкой, но можно выбить. Секретность замка можно определить по ключу – если вырезов на ключе пять и более, замок надежный.  Что касается сувальдного – он работает на кодовых пластинах. Чтобы замок был наиболее надежным, нужно, чтобы сувальд было как минимум шесть. 
Подделать ключ к цилиндровому замку нереально, комбинаций очень много. Не получится изготовить дубликат – поскольку ключ изготавливается при помощи перфокарт.

