- Вы зачем сюда пришли?

- ???

- Учить себя!

Голос из зала шепотом: - Ну хоть кто-то наконец объяснил доступно. 

(диалог Преподавателя и студентов)

Что же такое самостоятельность в Высшей школе? И как она проявляется в работе студента в наши дни? В данной статье я попытаюсь найти ответы на эти вопросы.

Самостоятельность - независимость, свобода от внешних влияний, принуждений, от посторонней поддержки, помощи.( Толковый словарь Ушакова)
Сделаем некоторые общие выводы в этом определении:

1. Самостоятельность не зависит от возраста.

2. Самостоятельность подразумевает умение обходиться без посторонней помощи.

3. Самостоятельность – абстрактное понятие, которое вытекает из конкретного поведения человека.

Каково это конкретное поведение? Я считаю, что однозначно сказать, насколько самостоятелен человек, можно только после того, как вы узнали его хорошенько. Невозможно приписать самостоятельность конкретному возрасту. На мой взгляд, в таком вопросе можно только предполагать. Например, любой ребенок хочет быть в раннем детстве «самостоятельным». Но не всякий родитель понимает, как это важно – помочь показать ребенку, что он «самостоятельно» может обуться или найти игрушку под кроватью. Всё идет от воспитания. И привыкнув жить по чужой указке, человек может никогда не перестать полагаться на других – а это крайне опасно.

Рассмотрим определенную социальную группу – студенчество.

Студент – это, на мой взгляд, человек уже сформировавшийся, на которого очень сложно повлиять. Если человек хочет получить высшее образование, он должен нести ответственность за свой выбор. В этом уже проявляется самостоятельность. Кроме того, настоящее достойное высшее образование подразумевает огромный объем самостоятельной работы. К сожалению, немногие студенты это осознают.
В настоящее время самостоятельная работа для студента официально заключается в исследованиях для различных статей, курсовых работ и проч. По моему мнению, не всякий студент выполняет её добросовестно, поэтому я бы ввела более строгую иерархию принятия курсовых работ. Например, можно на защите задавать вопросы, которые напрямую связаны с исследованием. Кроме того, я бы ввела особую проверку указанных ссылок и приложений. Иначе мы рискуем потерять стимул самостоятельной работы студентов. Как известно, в России чаще всего работают на страх…Менталитет у нас такой, от этого не убежишь. Следовательно, в любой сфере надо учитывать особенности нации. И в студенческой среде надо опираться не на европейский стандарт, согласно которому студент может не посещать лекции и на его оценку это никак не влияет, а на русский быт и культуру. 

Как мне кажется, проверка плагиата является неплохим стимулом для студента проводить исследования самостоятельно, а не скачивать их из Интернета, не проверяя сведения. Также должна присутствовать личная заинтересованность преподавателя. С одной стороны, уровень профессионализма педагога ВШ обязательно отразится на студенческом восприятии предмета и повлияет на желание работать самостоятельно. С другой стороны, если студент понимает, что сам предмет ему пригодится в жизни, то он будет сам искать литературу, углубляясь в этот предмет, несмотря на возможную некомпетентность преподавателя. Для меня идеальной ситуацией является следующее: предмет интересен мне, я хочу в нем разобраться получше, потому что понимаю, что он мне необходим будет в будущем и педагог поощряет мое рвение своими знаниями и моральной поддержкой.
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