	Katherine Mansfield
Miss Brill

Although it was so brilliantly fine - the blue sky powdered with gold and great spots of light like white wine splashed over the Jardins Publiques - Miss Brill was glad that she had decided on her fur. The air was motionless, but when you opened your mouth there was just a faint chill, like a chill from a glass of iced water before you sip, and now and again a leaf came drifting - from nowhere, from the sky. Miss Brill put up her hand and touched her fur. Dear little thing! It was nice to feel it again. She had taken it out of its box that afternoon, shaken out the moth-powder, given it a good brush, and rubbed the life back into the dim little eyes. "What has been happening to me?" said the sad little eyes. Oh, how sweet it was to see them snap at her again from the red eiderdown! ... But the nose, which was of some black composition, wasn't at all firm. It must have had a knock, somehow. Never mind - a little dab of black sealing-wax when the time came - when it was absolutely necessary ... Little rogue! Yes, she really felt like that about it. Little rogue biting its tail just by her left ear. She could have taken it off and laid it on her lap and stroked it. She felt a tingling in her hands and arms, but that came from walking, she supposed. And when she breathed, something light and sad - no, not sad, exactly - something gentle seemed to move in her bosom. 
There were a number of people out this afternoon, far more than last Sunday. And the band sounded louder and gayer. That was because the Season had begun. For although the band played all the year round on Sundays, out of season it was never the same. It was like some one playing with only the family to listen; it didn't care how it played if there weren't any strangers present. Wasn't the conductor wearing a new coat, too? She was sure it was new. He scraped with his foot and flapped his arms like a rooster about to crow, and the bandsmen sitting in the green rotunda blew out their cheeks and glared at the music. Now there came a little "flutey" bit - very pretty! - a little chain of bright drops. She was sure it would be repeated. It was; she lifted her head and smiled. 

	Katherine Mansfield
Мисс Брил 

Хотя было блестяще хорошо – синее небо, усыпанное золотом, и большие пятна света, подобные белому вину, пролитому над Джардин Пабликс – Мисс Брил радовалась, что решила надеть свой мех. Воздух был неподвижным, но, когда ты открывал рот, был виден слабый озноб, как холод от стакана ледяной воды, прежде, чем выпить, снова и снова лист медленно падал – ниоткуда, с неба. Мисс Брил подняла руку и коснулась своего меха. Дорогая мелочь! Было очень приятно почувствовать его снова. Она достала его из коробки в тот полдень, встряхнула порошок от моли, хорошо почистила щеткой и возвратила жизнь в тусклые маленькие глаза. "Что со мной происходит?" - сказали грустные маленькие глаза. Ах, как сладко было видеть этот красный пух, окутывающий ее снова!.. Но нос, находясь в плохом состоянии, вовсе не был непоколебим. Нужно было немного стукнуть, так или иначе. Ничего - небольшое прикосновение черного сургуча, вовремя - когда было абсолютно необходимо ... Маленький жулик! Да, она действительно так думала о нем. Маленький проказник пощипывал его конец прямо возле ее левого уха. Она могла снять его, положить к себе на колени и погладить. Она почувствовала покалывание в руках, но решила, что это от ходьбы. И когда она дышала, что-то светлое и грустное - нет, не печально, а именно - что-то нежное, казалось, двигается  в ее груди.

В этот полдень на улице было большее количество людей, чем в прошлое Воскресенье. И оркестр играл громче и веселее. Это потому, что сезон уже начался. Ибо, хотя оркестр играл круглый год по воскресеньям, из сезон в сезон, он никогда не был прежним. Было похоже, что некто играет только для одной семьи; он бы не заботился о том, как играл, если бы не было посторонних. Не носил ли дирижер тоже новое пальто? Она была уверена, что оно новое. Он скрипел подошвами и взмахивал руками подобно петуху перед пением и участники, сидящие в зеленой ротонде, надували щеки и поражали музыкой. Сейчас звучал непродолжительный «флейтовый» бит – маленькая цепь блестящих капелек. Она была уверена, что его повторят. Повторят, она подняла голову и улыбнулась.  



