Империя «Донг Фенг»

В недалеком прошлом о компании «Донг Фенг» знали лишь «посвященные». В настоящее время ситуация изменилась. Сегодня доступная дорожно-строительная техника этой марки радует многих своей надежностью и разнообразием возможностей. А в самом Китае компания давно стала поистине легендарной. Как это произошло?

В 1969 году на волне экономических преобразований возникла небольшая компания. Тогда даже трудно было представить, что из этой мелкой автомобильной фирмы вырастет гигант международного значения, а техника и запчасти Донг Фенг будут поставляться даже в самые отдаленные страны. 

Время шло, компания накапливала силы, завоевывала все большее влияние в автомобилестроительной индустрии. Все благодаря неизменно высокому качеству изготовления техники и деталей, а также богатому ассортименту продукции. 

На сегодняшний день возможности империи «Донг Фенг» охватывают производство всей линейки коммерческого транспорта, а кроме того компания предлагает большой выбор легковых авто. Стабильная поставка запасных частей dongfeng налажена по всему миру. В нашей стране так же реально купить все необходимые запчасти или организовать доставку нужного товара напрямую со складов производителя.

Компания активно расширяется и увеличивает обороты. В настоящее время она может обеспечить потребности как частных граждан, так и целых организаций. В штате корпорации работает свыше 160 тысяч человек. Общие активы оцениваются приблизительно в 77 миллиардов юаней или 11 миллиардов долларов.

Значительным шагом вперед по пути прогресса стало подписание договора с компанией «Ниссан» об объединении производственных мощностей. В результате возникла гигантская корпорация — Dongfeng Motor Company Limited.

Что еще можно сказать о компании, которая смогла обрести столь крепкие позиции на рынке? То, что это было достигнуто не за один день, а за долгих 40 лет. Надежность продукции, качество, ассортимент — плод многолетних трудов многих тысяч людей. В результате купить технику и запасные детали к ней может каждый желающий. 
Сегодня продажа dongfeng запчастей и техники действительно широко распространена. И если в реальном мире пока не везде существуют салоны компании, то профильный Интернет-магазин функционирует уже долгое время. Делая покупку онлайн, можно значительно сэкономить время, что для деловых людей имеет большое значение. 

Найти необходимую запасную часть для техники «Донг Фенг» очень просто — достаточно просмотреть удобный каталог или сделать запрос компетентным сотрудникам магазина. 

