Отель-труба в Мексике


Совсем недавно в одном из городов Мексики под названием Тепостлан, появился необыкновенный отель. Уникальность гостиницы заключается в том, что построена она из водосточных труб.  Несмотря на незаурядный строительный материал, используемый при сооружении отеля, номера там очень комфортны  и ничем не уступают обычным гостиничным покоям. Внутри труб-номеров есть все необходимое для полноценного отдыха: большие двуспальные кровати, шкафы и прочие принадлежности, создающие уют. Принцип работы отеля – хостел (ванные комнаты расположены отдельно от номеров и являются для постояльцев комнатами общего пользования). 

Хозяин чудо-гостиницы объяснил, что когда он увидел несколько ненужных водосточных труб, ему в голову пришла идея найти им такое вот неординарное применение. Местные жители охотно пришли на помощь в реализации проекта.  По данным…

Всего в отеле насчитывается 20 труб-номеров. Стоимость проживания колеблется от 23 до 54 долларов США, на уровень цен влияет день недели. 

Город Тепостлан расположен в непосредственной близости от столицы Мексики: время в пути из Мехико займет около 45 минут.
