Вас давно уже посещают мысли построить или купить свой коттедж. Но вы не знаете с чего начать, в этой статье я раскрою вам некоторые нюансы при строительстве коттеджа. Постройку коттеджа обычно делится на несколько этапов. Вот основные циклы из них:

- выбор  участка под строительство; 

- заказать проект здания;

- работы связанные с землей;

- работы с фундаментом;

- воздвижение стен;

- кровельные работы;

- работа с фасадом;

- отделка дома внутри;

- облагораживание участка;

Выбор участка под застройку очень важен.  Внимательно рассматривайте юридические и правовые стороны при покупке коттеджа.  Иногда бывает так, что низкая цена участка обусловлена тем, что на нем вообще нельзя строить жилые помещения.

Не забудьте поинтересоваться, есть ли возможность провести телефонный кабель, прокладку газопровода и электричества. Обратите внимание на экологию, на удаленность муниципального обслуживания, на присутствии таких важных объектов как школа, больница, аптека и т.д.…  Это конечно не все критерии, по которым следует выбирать земельный участок, но в основном обращаете на них внимание. 

Наконец все вопросы по выбору и покупке участка земли под застройку выполнены.

Теперь можно заказать проект своего коттеджа. Лучше всего обратиться к специалистам в этом вопросе. Они помогут вам выбрать самый наилучший вариант. Дизайн будущего строения разрабатывается  вместе с проектом  коттеджа. В него входит; сколько будет комнат, дверей, арок и прочих составляющих интерьер вашего дома.

Проект готов и теперь заключаем договор со строительной кампанией, которая будет претворять ваш замысел в жизнь. Сначала выполняются работы связанные с землей, затем возводят фундамент, подымают стены, перекрывают крышу (кровельные работы),  затем приступают к фасадным работам и в последнюю очередь к внутренней отделке возводимого здания. При желании можно установить дополнительное оборудование (сигнализацию и т.д.)

Заключительный этап это сдача дома к эксплуатации и подписания договора о гарантии.

Заказчик, то есть вы, осматриваете коттедж, качество работ, проверяете, как работают все окна, двери и Т.Д...Сравните полученные результаты с проектом. При постройке коттеджа бывают незначительные расхождения, но не более 4-5 % от исходного проекта. Если вас все устраивает, то можете подписывать акт приемки и гарантийный договор с кампанией застройщиком. Вселяйтесь в дом и обустраивайте его по своему вкусу. С новосельем! 

