Короткие куртки – в чем подвох?
Сегодня мода диктует все: какой фасон вам носить, какой цвет лучше выбрать, какую ткань стоит предпочесть… Словом, ваш гардероб полностью определен модными тенденциями нынешнего сезона. Оно – то может быть и ничего, носите себе на здоровье, но! Иногда эта самая мода забывает о нашем здоровье. 

Давайте поговорим сегодня о коротких куртках. Это модно, красиво, стильно, удобно – да! Однако все зависит от сезона – если на улице относительно теплая осень – пожалуйста, носите свои ветровочки, но если на улице мороз минус 20, ледяной ветер и снега по колено, а на остановке стоит девушка в курточке, едва прикрывающей поясницу – это страх и ужас.

Опять же, пусть эта самая курточка, шубка, дубленка – неважно – будет очень теплой и не продуваемой, но ведь все, что ниже поясницы, остается «на улице». К чему это приведет?

Можете не верить, но таких пациенток полно в гинекологических отделениях. каких только диагнозов не заработаешь, проморозив себе, извините за выражение, попу. Это аднекситы, циститы, сальпингиты и прочая воспалительная мишура, которая не только болит, но еще и сложно лечится, а иногда приводит к совсем плачевным результатам.

У вас ничего не болит? Это, конечно, хорошо, но вот в чем беда – иногда воспаление, начавшееся в ваших «женских» органах, никак себя не проявляет внешне. Воспалительный процесс продолжается себе тихонько в ваших яичниках и  маточных трубах, никак не давая о себе знать, а вы продолжаете красоваться в новой шубке, подставив несчастное тело на растерзание морозу. 
Раз ничего не болит, волноваться не стоит? Самая распространенная ошибка! Именно это приводит к тому, что 50% потенциальных пациенток не обращается время к врачу, не лечит это самое воспаление, а спустя пару лет они не могут забеременеть. Да, именно бесплодие – самое частое осложнение воспалений придатков у женщин.

Почему? Когда в органах идет постоянный воспалительный процесс (пусть даже совсем слабенький), на смену здоровой ткани приходит соединительная (грубо говоря, формируется подобие шрама). Эта соединительная ткань изменяет структуру органов, нарушает их функцию, кроме того, образуются спайки. Если по-человечески, ваши маточные трубы на некоторых участках склеиваются – становятся непроходимыми. Поэтому яйцеклетка не может пройти по ним и попасть в матку. Отсюда – бесплодие или развитие внематочной беременности. Первое лечится очень сложно, иногда безрезультатно (экстракорпоральное оплодотворение тоже не дает 100% гарантии), второе может привести к смерти и, опять же, бесплодию.

Именно поэтому, даже купив себе такую вещь, думайте о своем здоровье – одевайте теплые тунички на брюки, чтобы ваш «низ» всегда был в тепле. Ваше здоровье никто, кроме вас самих, не сохранит.

