РЫБОЛОВНЫЕ СНАСТИ
Удилище предназначается для заброса насадки с крючком, подсечки и вываживания рыбы. Оно должно быть прямым, легким, гибким, упругим и прочным. Легкость повышает маневренность снасти, рыболов меньше устает, особенно при активном ужении, когда удилище во время ловли долго находится в руках. Упругость способствует быстрому утомлению рыбы при ее вываживании, а гибкость амортизирует резкие рывки и предохраняет леску от обрыва. На хорошем удилище после изгиба не остается кривизны.  Удилище подбирают в соответствии с леской: чем она тоньше и слабее, тем более гибким должно быть удилище. Длина его зависит от способа и условий ловли. 
Виды удилищ. Удилища бывают натуральные (природные, естественные хлысты) и специально построенные (изготовленные из какого-либо упругого материала по заданным размерам). Их делают цельными и разъемными и монтируют применительно к глухой или бегучей снасти. По
сезону ловли удилища делятся на летние и зимние. К летним относятся удилища для поплавочной, донной, проводочной, нахлыстовой и спиннинговой снасти, к зимним — для поплавочной снасти, для ловли на мормышку, блесну, живца. Для зимней ловли применяют миниатюрный хлыстик и называют его удильником.
НАСАДКИ, ПРИКОРМКИ, ПРИМАНКИ
Животные насадки
Из животных насадок наиболее распространены земляные черви. Выбирая их, следует учитывать вид и величину рыбы, размер крючка и особенности ловли. Самая частая ошибка — применение несоразмерно большого крючка и тонкого червя. В результате насадка не сохраняет своего естественного вида, и рыба не берет ее.
Существует несколько десятков видов земляных червей, но рыболовы обычно пользуются лишь некоторыми. Червей широко применяют в летнее время. Но и ранней весной червей можно добыть из-под снега в саду или огороде, где осенью не сгребли листья, мусор. Для этого в солнечный день нужно разгрести снег, а когда пригреет солнце, осторожно снять верхний слой листьев. Под ним будут маленькие червяки, с которыми можно идти на лед и ловить окуней и другую рыбу. Червей можно найти и под кучами старой, почерневшей соломы.

Редкие насадки
Подобрать насадку — дело непростое. Бывает, перепробуешь всякие, и только какая-то одна придется «по вкусу »рыбе.
В прудах, в заросших заводинах речек и озерах, где есть окунь, незаменимой наживкой являются песчаный червяк и пиявка. Пиявка не всякая — рыжая, мелкая, которую можно добыть со дна прибрежной полосы речки или пруде. Уловист водяной червяк. Он отличается от всех других червей — зеленовато-белый, длина 8—10 см. Добывают его на мелких местах берега под нависшей с берега на воду травой. Встречается и в мусоре на середине малых речушек.

Растительные насадки  
Некоторые рыбы и зимой ловятся на тесто. Катышек его сделать несложно. Но хранить и насаживать на крючок тесто  удобнее, если оно находится в тюбике из-под зубной пасты. Снял крышечку с тюбика, чуть сжал его — и получай готовую «сформованную» насадку. Пустой тюбик надо вскрыть со стороны донышка, хорошо промыть марганцовкой, затем заполнить тестом, снова закрыть, навинтить колпачок. Тюбик с успехом можно использовать и летом.
СПОСОБЫ УЖЕНИЯ
Кое-что об ужении поплавочными удочками
Ужение поплавочными удочками включает в себя несколько способов ловли: в отвес, со дна, со скользящим поплавком, на медленно погружающуюся насадку, с поплавком-грузом, в подкидку, погруженным поплавком. Каждый из этих способов имеет свои особенности, но для всех их неизменно одно — наличие в снасти поплавка. В данном случае рассмотрим только первые два вида.

Ужение в отвес. Ужение в отвес применяют на водоемах без течения или с медленным течением; с жидким илистым грунтом, в котором тонет крючок с насадкой; среди водной растительности; осенью — под слоем опавших листьев, устилающих поверхность воды. В отвес ловят почти всех рыб пресноводных водоемов. Снасть делают с расчетом на висячее положение крючка на леске.
Степень погружения поплавка, его величину и форму определяют в зависимости от условий ужения: глубины, силы течения, состояния водной поверхности и повадок рыб, которых собираются ловить. Наиболее удобные — легкие, веретенообразные, пробковые или пенопластовые поплавки, а также перовые и куговые. Они хорошо заметны на поверхности воды, чувствительны и при умелом забросе падают на воду без шума. Размер поплавка соответствует весу грузила и насадки. Чем меньше поплавок, тем легче должно быть грузило, необходимое для его погружения, и чувствительнее вся снасть в целом. Для ужения в отвес применяют удилище длиной от 2 до 6 м. Ловят одновременно 2—3 удочками в зависимости от интенсивности клева рыбы.
Ужение со дна. Та же снасть, но с увеличением длины отпуска поплавка может быть использована и при ужении со дна. Тогда грузило, висящее на леске, почти касается дна, крючок с насадкой лежит на дне, а поплавок находится в полупогруженном положении. Эта настройка очень чутка и позволяет замечать самое легкое прикосновение рыбы. Данный способ дает успешные результаты при ужении рыб, берущих насадку со дна в местах с крепким грунтом. Однако при волне, подбрасывающей и опускающей поплавок, он менее эффективен, так как грузило и насадка все время дергается и отпугивает осторожную рыбу. В этих случаях поплавок передвигают на 75—100 см выше, делают дальний заброс и дают грузилу и насадке лечь на дно. Успешно применяется способ ужения со дна на реках ранней весной, до осветления воды и после сильных дождей, замутивших ее, когда рыба плохо замечает плывущую насадку, ищет корм на дне или ближе к берегам, где к тому же тише течение. 
Об ужении донными удочками.
Донная удочка — крючковая снасть с наживкой, применяемая для ловли со дна, или в непосредственной близости от него. На донные удочки, или закидные обычно ставят тяжелые грузила, что позволяет сделать дальний заброс. Ими удят с берегов, плотов, неподвижно стоящих лодок на реках, проточных водоемах. В водоемах без течения ловить менее удобно из-за провиса длинной лески, которая обычна в оснащении таких удочек. Провис лески при ловле в водоемах без течения устраняют противовесом, укрепляемым на леске у сторожка; при ужении на течении провис ее устраняется силой течения. Обычно пользуются удилищем длиной от 1 до 2 м, упругой вершинкой, способной выдержать широкую, энергичную подсечку. 

Коротко о ловле спиннингом.

Сущность спиннинговой ловли заключается в следующем: рыболов с помощью удилища и катушки забрасывает в намеченное место водоема приманку, имитирующую при движении в воде плывущую рыбку; затем, наматывая леску на катушку, сообщает приманке поступательное движение; хищник, соблазнившись игрой движущейся приманки, хватает ее и попадает на крючок.
Прежде чем пользоваться спиннингом, необходимо научиться забрасывать приманку. Это не сложно, и после одного – двух дней тренировки можно приступить к ловле. 

О некоторых видах рыб.

Щука
Щуки имеют разную окраску — от зеленого, «травянистого» оттенка с поперечными полосами в проточной речной воде до темно-коричневого цвета со стертыми пятнами в гумусных озерах.
Нерестится в возрасте 3— 5 лет небольшими группами и парами ранней весной при полой воде, в заводях, на мелких травянистых местах. Икрометание совпадает с пролетом водоплавающей птицы. И икра щуки попадает на перья птиц, которые заносят ее в самые глухие водоемы. Если таяние льда задерживается, щука выходит на нерест к закраинам. 

Держится щука преимущественно поодиночке, занимая в водоеме удобное для себя место (редко на нем обитают две щуки равного размера). Если такое место почему-либо освобождается, то вскоре на нем появляется другая щука. Населяет участки с умеренным и слабым течением; иногда — рядом с быстриной — в небольшой заводи за мысом или лежащим в воде деревом, кустом, камнем. Не держится в быстротекущкх мелководных речках, ручьях с очень холодной водой и в непроточных малых прудах. В озерах, водохранилищах и больших прудах обитает в местах, где водится мелкая рыба. Крупная рыба предпочитает глубокие, закоряженные участки, омуты, площади около устоев мостов и каменистых подводных гряд, ниже перекатов, под обрывистыми глинистыми уступами, средняя и мелкая охотнее держится около кромки камыша.
Периодически клев щуки ослабевает. Это зависит от ряда причин — температуры и состояния воды, изменения уровня ее, перемены атмосферного давления, изменения погодных условий, сытости щуки после усиленного жора, ошибочно выбранной глубины, на которой ловят, отхода хищника в другие укромные места, малоподходящей приманки, не лучшего способа  ловли в данное время, и т. п. Временами берет то крупная щука, то мелкая. Порой, но реже, ловятся и другие. Вместе с тем на клев щуки существенно влияют местные условия. 

Судак.

Летом судак почти всегда выбирает места с резкой разницей глубин. Обычно это захламленные омуты или ямы, к которым примыкают песчаные или каменистые отмели. Любит он также стоять вблизи устоев мостов и около ледорезов. Часто встречается под порогами и плотинами там, где образуется обратное течение.
В конце августа — сентябре судак покидает свои летние стоянки и идет на зимовку на самые глубокие участки реки или озера. Во время осеннего хода и на зимовках иногда образует значительные скопления.
Судак — типичный хищник, и его ловят либо на живца, либо на искусственную приманку, имитирующую живую рыбку. Изредка в качестве насадки используют мертвую рыбку, кусочек рыбы или дождевого червя. Живца выбирают, сообразуясь с обычной пищей судака в данном водоеме. Независимо от способа ловли живца лучше всего насаживать на снасточку, состоящую из двух одинарных крючков, соответствующих величине его: обычно это № 9—12.
Способы ловли судака на живца довольно разнообразны. В водоемах озерного типа широкое распространение получили кружки. Ловить ими судака сложнее, чем щуку. Он почти никогда не распределяется по водоему равномерно, и для успешной ловли необходимо точно знать места его стоянок. Для этого, если водоем не изучен, кружки в первые проплывы пускают с большими интервалами. Обнаружив по первым переверткам район пребывания судака, тщательно измеряют на этом участке глубину. В дальнейшем кружки сближают, но пускают их так, чтобы они плыли по границе глубокого и мелкого мест или по глубокой борозде, тянущейся среди отмелей. Если при данном направлении ветра достигнуть этого не удается, то лучше установить кружки в нужном месте на якоре. Очень важно правильно регулировать глубину отпуска живца — он должен большую часть тони находиться как можно ближе ко дну, но не задевать за него. Поклевки судака вполводы или ближе к поверхности бывают крайне редкими.
В глубоких ямах в озерах и в речных глубоких и тихих омутах судака ловят в отвес. Удилище применяют короткое, длиной не более 1 м, желательно с катушкой. Грузило веретенообразной формы и такого веса, чтобы живец не мог поднять его высоко над дном. Ловят либо с лодки, установленной на одном носовом якоре (или шнуре), либо с мостов, плотов и т. д. Можно ловить с медленно двигающейся лодки, управляя ею одним кормовым веслом. Живца держат около дна; временами его приподнимают и вновь опускают.
Если судак берет жадно, то с подсечкой не торопятся, дают ему как следует захватить приманку; если же вяло, неохотно, то при ловле на двухкрючковую снасточку его подсекают при первой потяжке, иначе он может бросить живца. Подсекают обычно энергично, учитывая, что судак, схватив добычу, крепко сжимает челюсти. 

Карась.

Отшумели паводки. Воды в реках стали на уровне постоянства. Тепло. В это время в озерах начинает интенсивно клевать белый карась. Большими стаями выходит он на мелкие места, чтобы поразмяться после зимней «спячки», отогреться. Здесь эту рыбу и ловят длинными удочками, оснащенными прочной леской и среднего размера крючком — № 5. Насадка — навозный червяк.

Есть свои особенности ловли этой красивой рыбы. Так, спуск, то есть расстояние от поплавка до крючка, должен быть не более 25 см, насадка плавает в воде. При увеличении спуска поклевки обычно редкие или совсем отсутствуют. Самый активный клев — рано утром, иногда он продолжается до 7— 8 часов, а вечером — до темна.
Рыба эта быстрорастущая, попадаются килограммовые экземпляры, а уж о качествах карася и говорить не приходится: он и жареный хорош, и уха из него превосходная, и вяленый на солнце неплох.
В теплые дни караси держатся в верхних слоях воды, иногда у самой ее поверхности,— «играют». В это время их можно ловить так. Берут обыкновенное удилище, к нему привязывают кусок лески (примерно равный длине удилища), который оснащают одним лишь крючком. По возможности леску надо окрасить, чтобы она была менее заметной. Затем ее смазывают каким-либо жиром, парафином, оставляя несмазанными только последние 30—40 см и сам крючок. Это надо для того, чтобы приманка плавала на некотором расстоянии от поверхности (рис. 327). В таком положении она становится менее подозрительной для рыб. Насадка — любая из применяемых для этой рыбы. В дни неустойчивости погоды караси вовсе не берут насадку. Тогда надо использовать такую приваду, против которой они не могут устоять. Сто граммов льняных семян хорошо подсушивают на сковородке и толкут в ступе или растирают бутылкой на листе железа, превращая в муку. Ее смешивают с черным хлебом, размоченными корками или круто сваренной кашей и бросают небольшими порциями в место ловли. На глубоких местах приваду разбрасывают комочками величиной с орех. После такой прикормки клев обычно улучшается. 
Красноперка.

По образу жизни красноперка близка к плотве, но в отличие от нее почти никогда не встречается на течении и не выходит из зарослей водных растений на открытую воду, предпочитает держаться около полузатопленных кустов.
Ловят красноперку поплавочной удочкой. Удилище самое легкое, предпочтительно
бамбуковое. Поплавок маленький, пробковый, перьевой. Капроновая леска диаметром 0,2—-0,25 мм, лучше зеленого цвета, Грузило-дробинка не крупнее № 4. Крючок —4—7 в зависимости от размера рыбы. Лучшая насадка — личинки насекомых: ручейник (шитик), короед, репейная моль. Летом красноперка охотно берет на насекомых — поденку, мелкого кузнечика. Местами неплохо ловится на хлебные насадки и дождевого червя. Удят или у кромки водных растений, или в прогалинах между ними. Глубину отпуска насадки определяют пробной ловлей: в зависимости от погоды и времени дня красноперка может держаться у дна, в верхних и средних слоях воды. Берет в течение всего дня, но жадный клев, особенно крупных особей, наблюдается на ранней утренней заре. Так как красноперку ловят среди зарослей водных растений, вываживать ее очень неудобно и приходится тащить напрямик. Поэтому, если попадаются крупные экземпляры, следует пользоваться соответственно более толстой леской.
Как сохранить улов.

Летом всегда встает вопрос: как сохранить пойманную рыбу? Рыболовы знают, что улов хорошо сохраняется в садке, скажем, из тальника или из алюминиевой сетки. Но садок должен иметь мелкую ячею, чтобы в нем не застревала рыбешка. Застрявшая погибает и отравляет всю остальную. Садок не должен лежать на дне; при движении рыбы со дна поднимается ил, засоряя жабры, рыба при этом засыпает довольно быстро. Не должно быть в нем полууснувшей рыбы. Подвешивать садок надо обязательно в тени.
Некоторые виды рыб (сом, карась, сазан, линь) можно сохранить и без воды. Отобранные экземпляры следует переложить влажной травой и неплотно уложить в ящиках с отверстиями. Жаберные полости рекомендуется очистить от слизи.
Когда очень жарко и вода в водоеме теплая, живой рыбы в садке или иным способом не сохранишь, в этом случае надо взять на рыбалку обычное ведро, почти до верха наполнить водой и растворить в ней один стакан поваренной соли. Пойманную рыбу сразу опускайте в это ведро. За день она не просолится и после рыбалки ее можно использовать в жареном виде или для варки ухи, предварительно промыв в проточной воде. Ну а если вы собираетесь ее солить, то следует лишь вылить из ведра воду и пересыпать каждый ряд улова солью. Пойманных сомов, сазанов, карпов, щук, язей можно сразу опустить в воду на кукане. Кукан — длинный крепкий шнур с металлическими застежками, которые продеваются в разрез, сделанный в нижней челюсти. Для сома и сазана вместо застежек лучше применять сыромятные концы, их пропускают под жаберные крышки и завязывают над головой.
Если живой эту рыбу сохранить не удается (скажем, нет кукана), то следует проколоть ей голову ножом, кровь вытереть, место прокола и жабры присыпать солью, а потом повесить так, чтобы на ней подсохла слизь. После этих операций рыбу нужно обернуть крапивой или осокой и сложить в корзину. Улов можно сохранить 12—14 часов.
