
Жанр игр-симуляторов долгое время был незаслуженно непопулярен. Симулятор – это игра, в которой можно почувствовать себя пилотом, водителем, машинистом, игра, которая полностью воссоздает интерфейс управления тем или иным транспортным средством. 
Несмотря на то, что игры имеют очень узкую ориентированность на небольшой круг пользователей, сегодня они наконец-то все больше распространяются. Не в последнюю очередь это происходит благодаря предельной реалистичности и высоким графическим характеристикам. Можно играть просто из любопытства, а можно играть с целью обучения и приобретения полезных навыков.
Бизнес-симуляции – это «игры», которые стали популярны в качестве обучения и тренировки студентов разных бизнес-школ во всем мире.
Зачем это нужно?
Механизмы современной экономики – это сложнейшие устройства, слаженную работу которых очень легко нарушить. Насколько эффективно будет работать какая-то конкретная компания, зависит от качественной стратегии и развития этого проекта. Здесь понадобятся профессионалы – менеджеры, которые сумеют правильно распорядиться потенциалом компании. Если дипломированных менеджеров достаточно много, то практиков, которые могут грамотно применить свои знания, очень мало. 
Именно для них созданы симуляторы, при помощи которых можно окунуться в виртуальный мир бизнеса. В подобных играх от менеджера потребуется постоянно принимать необходимые решения. Конечно, игры воспринимаются многими несерьезно и мало кто верит, что при помощи симулятора можно сформировать команду с профессиональным управленческим подходом. Но на самом деле даже те, кто пробовал виртуально водить автомобиль, утверждают, что в реальной жизни намного проще.
Разработчики подобных приложений стараются воплотить проекты, в которых менеджер сможет решать самые насущные и вполне возможные вопросы. Например, политическая прокачка, ежедневная конкурентная борьба на рынке, развитие и строительство промышленного предприятия. Столкнувшись виртуально с этими вопросами, научившись их решать успешно, постепенно менеджер усваивает основы бизнеса.
Россия пока не особенно внедрила такие проекты в компании или учебные заведения, а вот за рубежом существует, к примеру, Second life – Другая жизнь, виртуальный бизнес-мир, где даже читают лекции профессора. Там проводятся дискуссии, активно используются бизнес-симуляции.
Такие симуляторы имитируют управление бизнесом при взаимодействии с другими виртуальными участниками.

