Как составить выигрышное резюме?
При активном поиске работы не стоит пренебрегать возможностью оставить потенциальному работодателю свою яркую визитную карточку. В данном случае, эту функцию берет на себя ваше резюме. То есть, документ, что содержит в себе все необходимые о вас профессиональные сведения и предназначен вызвать интерес работодателя к вашей персоне. Это первый шаг в успешном поиске работы, поэтому ему необходимо уделить должное внимание. Тогда результат не заставит себя долго ждать!
Для начала создаем свой фирменный бланк, который уже своим внешним видом сможет показать, что вы профессионал своего дела. Что имеется в виду? Как говорится, встречают всегда по одежке, в данном случае – это общий вид вашего резюме.

Во-первых, ваш документ должен иметь привлекательный дизайн. Работодателям приносят сотни резюме, которые ничем друг от друга не отличаются. Обычная белая бумага, на которой монотонно что-то написано. Так вот ваше резюме, выделяющееся с этой массы, имеет все шансы заинтересовать и быть прочитанным.
Второй важный фактор выигрышного резюме – четкая, определенная структура. На прочтение вашей анкеты работодатель тратит считанные секунды. И если он увидит сплошной текст, то, скорее всего такое резюме уйдет в мусорную корзину. Поэтому ваша задача разделить документ на блоки и выделить ключевые вопросы.
Внимание к своему резюме вы привлекли, и теперь ваша задача, заинтересовать работодателя своей персоной. Информацию о себе необходимо подавать блоками. 

Итак, первый блок – это знакомство. Вы представляетесь и указываете свои контакты.

Второй блок – опыт работы. Подается данная информация в хронологическом порядке, начиная с последнего места работы. Необходимо указать период, организацию, занимаемую должность.
Третий блок - образование. Указываете период обучения, название учебного заведения и полученную специальность.
Четвертый блок – дополнительные навыки. Здесь не нужно перечислять все свои достижения, а выделить именно то, что будет полезно именно для данного предприятия. Это может быть знание компьютера (необходимо указать конкретные программы, с которыми работаете), знание языков, возможно дополнительные курсы.

Пятый блок – информация о себе. Данную часть вашего резюме не стоит растягивать и писать о себе хвалебную оду. Достаточно будет указать несколько ваших сильных сторон, но которыми вы обладаете в действительности. Так как, на собеседование не может прийти человек скованный и испуганный, в то время как в резюме указано уверенный в своих силах или обладающий лидерскими качествами. Ложь на первых минутах знакомства ни к чему хорошему не приведет.
Мы ознакомились с основными составляющими выигрышного резюме. От вас потребуется лишь немного проявить фантазию и готовиться к успешному собеседованию.
