Коста-Дорада
Бюджетный отдых всегда был по душе нашим непретенциозным российским клиентам – им самое главное, чтоб было, где отдохнуть, выпить и покупаться. Именно вследствие такой непретенциозности испанский роскошный курорт Коста-Дорада и привлекает любителей вкусно и недорого одеться, покушать и поваляться на песочке. Здесь есть всё, тем более за ту сумму, которую вы взяли с собой. 
Знаменитым это место для релакса и восстановления сил стало не сразу – в середине XX века город и его окружающие поселки стали подниматься как плане экономики, так и в плане туристической инфраструктуры. Всего за пару десятилетий на месте бывших обедневших поселков выросли невероятные караваны небоскребов и светящихся гостиниц, похожих ночью на космические корабли. Однако есть здесь места и поскромнее – там, где предпочитают отдыхать те, кто приехал сюда не просто потратить деньги, а полюбоваться на местный колорит города, природа, нравов. 
Город расположился в таком месте, где все просто создано для того, чтобы приносить людям радость и удовольствие от окружающей природы. Пиренеи и Каталонские навсегда защитили эту местность от яростных и разрушительных ветров, которые попросту не долетают сюда, а задерживаются в горах. Многие испанские города характеризуются весьма устойчивым климатом, который люди воспринимают как божью благодать, особенно те, кто устал от вечных дождей и грязных улиц у себя на родине. В испанских городках всё очень аккуратно и культурно – домики, холмы, пастбища, великолепные песчаные пляжи, почти круглосуточное солнце. Туристами очень высоко ценится именно чистота и добротность пляжей, которые проверяют каждый день на наличие всяческого мусора, грязи и прочих химических отходов. Мусор убирают, хотя его там немного, и пляжи вновь готовы радовать вас своим бронзовым песком, блестящем то при свете луны, то при свете солнца. 

Ресторанами, барами и дискотеками в Costa Dorada вы останетесь довольны в полной мере, ведь здесь подается уникальный коктейль из вкуснейшей кухни и национальных танцев и музыки. Вы сможете днем побродить по улицам города и вволю натанцеваться под народные мотивы. Это курорт европейского уровня, хотя и считается он бюджетным, уровень отдыха и комфорта здесь просто зашкаливает именно потому, что обслуживающий персонал хочет, чтобы туристы ехали именно к ним, а не на другие курорты. 
Испанские курорты манят, словно свежие розы поутру!
Старая Русса

Много в России таких замечательных мест, в которых хочется летать от удовольствия и легкости, как птицы в небе. Несказанная легкость во всем организме, улучшение дыхание и работы сердца и пищеварения ожидают вас с первой минуты попадания на северо-запад Новгородского края. Он славится постройкой, находящейся недалеко от Новгорода и построенной в 1828 году. Это всем известный курорт и пансионат «Старая Русса». 
Как и всякая российская природа, эта местность похожа на километры лесостепи в России. Лиственный парк, собственность санатория, охраняется очень бережно и тщательно, чтоб никому неповадно было его загрязнять. Возможно, благодаря такой охране здесь до сих пор бьют из-под земли мощными струями около десятка целебных источников, наполненных минералами и солями.  Из двух люди пьют воду, которая имеет слабую минерализацию, и поэтому назначается в качестве лечебных программ людям, страдающих совершенно от всех заболеваний. Пребывание здесь, в «Старой Руссе» – необычайно полезная встряска для всего вашего организма, после которой все органы налаживают свою работу. Лечебные воды принимают в специальной питьевой галерее. Остальные источники курорта представляют собой минеральные озера, которые имеют свойство никогда не замерзать. Их вода источает элементы, насыщающие воздух ионами, поэтому атмосфера в парке и за его пределами просто сказочно полезная для людей с хроническими болезнями всех видов и этиологий. Приятным открытием для приезжающих сюда иностранцев становится беспроблемность акклиматизации – русские знают здешний климат, поэтому для них нет ничего удивительного, что к воздуху привыкаешь сразу и безболезненно. Иностранцы некоторое время скучают по своему загазованному воздуху, но вскоре тоже излечиваются от недугов – тонзиллита и от гриппа.   
Вечерами вы наслаждаетесь пребыванием в великолепных спа-салонах и бассейнах, а днем посещаете знаменитый источник пансионата – фонтан Муравьевский. Это своеобразная изюминка этой местности, поскольку подобных сульфидно-иловых грязей нет даже в Европе, а они лечат очень быстро и надолго. Днем открыты всем желающим отличные минеральные озера, где можно гулять по прогулочным дорожкам всю ночь, а после – присесть за чашкой мартини в уютном баре.

Итак, этот курорт будет полезен тем, кто жалуется на проблемы с дыханием и пищеварением, ибо здесь вы получите облегчение благодаря грамотно подобранной лечебной программе. 
Балатонфюред
Венгрия любит принимать гостей. Её кухня всегда отличалась особенными изысками и утонченными идеями блюд из самых различных продуктов. Однако, если у вас имеются проблемы с сердцем и сосудами, от местной кухни лучше отказаться, ведь она вам покажется чересчур острой. Но на курорте Балатонфюред всё продумано – если вы жалуетесь на сердце, то лучше всего вам подлечиться и облегчить страдания именно здесь. 

«Северная столица» Венгрии стала покорять сердца отдыхающих своей разумной экономией и комфортной инфраструктурой в конце XIX века. В те годы открылись дома отдыха, стали выделяться деньги на дальнейшее развитие туристической отрасли. И это принесло свои плоды – природу здесь настолько облагородили, что живая атмосфера веселья и гармонии, царящая здесь, стала привлекать не просто туристов, но и писателей и поэтов. Особенно любили лечиться здесь хронические сердечники, ибо здешние углекислые источники дают несказанное облегчение уставшему и натруженному сердцу. В ту эпоху посетители домов отдыха были рады открытому каменному театру, который стаивл пьесы на родном для жителей языке – венгерском. В 1847 году Balatonfüred выпустил в открытое плавание первый пароход, об этом узнали и написали в местных газетах, что подняло рейтинг городе не хуже, чем его минеральные источники. 
Замечательная экология, словно свежий глоток воздуха в знойную ночь, помогает вам и облегчает вашу жизнь, если вы находитесь на курорте. Все болезни уйдут, как уходит вода в местных городских реках, забирая с собой всю вашу негативную энергию. Озеро и дубовый лес, окружающие курорт кольцом, представляют собой великолепное место для гуляний, велосипедных и романтических прогулок. Мягкость леса, блеск озер, ухоженность пешеходных дорожек – вот за что ценят и любят курорт все приезжающие и уезжающие. Однако здесь можно любоваться не только идеальной природой, но и великолепной архитектурой – каждая постройка в городе находится под охраной Венгрии благодаря своей изящности и утонченности. Центральная площадь украшена фонтаном с углекислой водой, исцеляющей и бодрящей. Набережная, по которой прогуливался Рабиндранат Тагор, надолго запомнится вам своим изяществом и миниатюрностью. Всё в этом городе дышит ухоженностью и заботой – венгры очень хотят, чтобы их посещали как можно чаще и глубже узнавали их самобытную культуру.   
Бад-Эмс
Великолепный бальнеологический курорт Бад-Эмс – это классика немецкой роскоши и добротности. Находясь на территории Нассау, парка с прекрасной природой, курорт олицетворяет собой весь тот подход немцев, которым они славятся за пределами своей страны. Важная здравница Европы, этот город-курорт построен по принципу – если мы будем хорошо жить, к нам потянутся люди. Такая идея работает до сих пор и весьма действенна в период туристических сезонов – туристов съезжается немереное количество, все хотят увезти с собой в памяти необычный колорит города.   
На Bad Ems обратили внимание ещё в XIX веке, поскольку уже тогда сформировался такой привлекательный и симпатичный ландшафт края – леса, холмы, ручьи, источники. Тепло и мягкость климата вдохновляла всех, кто приезжал сюда, а среди них были весьма выдающиеся личности – короли и аристократы, писатели и высшее духовенство. Пребывание в экологически чистой зоне вблизи от несказанно прекрасной природы, лечение уже самим воздухом, в котором нет никаких вредных примесей, купания в ручьях и созерцание растительной и животной жизни – вот, где искали вдохновение все сильные мира сего, устав от повседневных тягот. Немцы не забыли своих титулованных гостей и при случае стараются туристам рассказать об этом. 
Изюминку курорта, минеральные источники, обнаружили на территории купального дома, принадлежавшего семье князей Оранских. Источники были оприходованы и стали украшением этого места для релакса в 1712 году. Полечившись водами из них, можно заново родиться для новых свершений и открытий. Именно это и привлекало сюда творческих людей, любящих понежиться в тепленькой целебной водичке. 
Симпатичен курорт не только в плане источников и природы. Немцы не забывают и о культурном досуге, который представлен массовыми выставками, фестивалями и флэш-мобами. Для традиционного ознакомления с городом достаточно посетить закрома музея горной промышленности и православную церковь, созданную в память жены Николая II. Музыканты оглушительно играют и поют во время парада цветов, ежегодно проходящего на центральной площади города, а на музыкальном фестивале Оффенбаха принято играть его композиции. Театралам можно посоветовать сходить на спектакли театра Касабланка – великолепие декораций, завораживающий сюжет, жизнь, прожитая на сцене. Этим можно духовно обогатиться и получить пищу для размышлений. 
Соль-Илецк
Всем известно, что морская соль необычайно полезно влияет на организм людей – она не дает размножаться на теле человека разным микробам и бактериям. Вследствие этого русские люди любят подобные места отдыха, правда, их в стране у нас немного – разве что Соль-Илецк в Оренбургской области.

Здесь находятся соляные шахты, откуда каждый день на свет извлекают тонны соли, важного промышленного продукта. О соляных свойствах этой местности было известно ещё в Средние века кочевникам, они использовали местные залежи соли для своих нужд, для длительного хранения продуктов. С тех пор соль не перевелась из-под земли и продолжает обеспечивать жителей своими богатствами. Озера, гордость Соль-Илецка, позволяют оздоровиться необыкновенно и надолго. Концентрация соли в озерах необычайно высока, и здесь, как в Мертвом море, можно благополучно лежать с газеткой на поверхности воды и, загорая, не тонуть. Рапа, ил с высокой концентрацией соли, не дает возможности обитать растениям и водорослям в озерах, благодаря чему бактерии можно встретить исключительно в лесах, но никак не в воде. Дети здесь приобретают отличный загар, а с водой ликвидируется нехватка соли в организме – впитываясь в кожу, соль распределяется по организму, неся свои целебные минералы в каждый орган. Кроме озер, недалеко от курорта находятся отличные грязевые источники, которые своими грязями излечивают от разных тяжелых недугов – начиная от внешних проблем и заканчивая внутренними. Великолепная природа, располагающая к созерцанию, свежие леса и палящее солнце, близость воды и возможность остановиться хоть в кемпинге, хоть в комфортабельной гостинице, не могут не привлекать сюда россиян и иностранцев. В городе развита инфраструктура развлечений – красочные рынки, где можно купить всё на свете, при этом получив удовольствие от торга, вкуснейшие блюда местной кухни, народные гуляния по вечерам. Ко всему этому жители города относятся серьезно и делают всё, чтобы приезжим понравилось у них в гостях. В конце июля на рынках города проходят фестивали народных умельцев – выставляются композиции, выполненные из овощей и фруктов. Декоративная вырезание по знаменитым илецким арбузам, по яблокам и помидорам, композиции из дынь, абрикос и винограда, филигранная работа вырезания по картошке и хлебу. Город не отличается особой роскошью, поскольку главным героем здесь всё-таки является удивительная российская природа.                
Устронь
Вся прелесть гармоничного отдыха заключается в том, чтобы всё было комфортно и под рукой. Захотел – искупался в минеральных источниках или в бассейне, а когда это наскучило – слетел с горнолыжной трассы на новеньких лыжах, а если ещё чего душа желает, так это роскошную ночную жизнь. Все эти условия имеет в своих пределах удивительный польский курорт Устронь. 

Горные вершины Силезских Бескидов и пологие возвышенности, словно яркие птицы, вознесшиеся над землей, приглашают погулять в своих окрестностях. Природа здесь чудесна и нетронута разрушительной рукой вредных производств. Река Висла делает колорит местности ещё более характерным, протекая по территории курорта. Хвойные леса скрывают массу мелких речушек, по которым можно побродить, пригласив девушку  на романтическое свидание. Прямо в лесу вы обнаружите милые домики-рестораны, зовущие вас отдохнуть после преодоления стихии камней и мощных корней деревьев. Высота курорта в 400 метров дает возможность подышать исключительным горным воздухом, который благодаря свежести хвойных лесов ещё более насыщен и целебен. 
Ustroń летом представляет собой комфортный спа-курорт, но зимой дело меняется. Трассы оснежаются, приводятся в эксплуатацию подъемники и системы безопасного спуска, открывается прокат снаряжения. Зимой здесь также нескучно, как и летом, в самую жару, когда вы с радостью готовы погрузиться в минеральные воды, содержащие хлориды кальция, натрия и калия. Радоновые и йодистые рассолы давно уже не кажутся экзотикой для приезжающих – их открыли давно и поддерживают в отличном состоянии, ибо радон и йод в сочетании друг с другом действуют антибактериально и профилактически. Лечат здесь компетентные доктора, и программы, которые вам назначат, сделают из вас полностью здорового человека. Курорт гордится новыми услугами – уникальными грязевыми обертываниями и обмываниями, вызывающими в организме улучшенный приток крови к слабо функционирующим органам. Таким образом лечат нарушения обмена веществ, посттравматические состояния, сердечные недомогания, фарингиты, лимфогранулематозы.    
Всё на курорте создано, чтобы сделать ваш релакс непередаваемым. Жильё на любой вкус – от роскошных отелей до скромных кемпингов и хижин. Везде вас обслужат приветливый персонал, а блюда местной кухни запомнятся вам как образец национального колорита Польши.   
Фуэртевентура

Что может быть лучше отдыха на Канарах? Однозначно, ничего! Потрясающие пляжи, славящиеся своей пустынностью и протяженностью, масса интереснейших достопримечательностей, уникальные флора и фауна островов поражают воображение. Самое главное, что туристам без разницы, на каком острове отдыхать, однако разница всё-таки существует – на каком-то острове вас приветливо встретят, а на коком-то – вы не найдете людей, а только сухие пески, по которым ещё никто не ходил. Некоторых людей это покорение природы дороже всего на свете, вот почему они отправляются  на Фуэртевентуру, остров, являющийся вторым по величине в архипелаге. Здесь на территории в 2000 квадратных километров живет всего 43 тысячи людей. Здесь нет ни промышленных предприятий, ни даже производств сельского хозяйства – всё необходимое сюда доставляется с материка, а деньги в казну приносит, конечно же, туризм. 

Отправиться в Fuerteventura – голубая мечта всех иностранцев и россиян. Что же здесь такого привлекательного, кроме самого расположения на островах. Пляж, по которому можно идти несколько километров, глядя на то, как чайки рассекают небо или ловят себе пищу в воде, покажется вам необитаемым островом посреди океана. Вам не встретится за время вашего пути ни один человек, и вы погрузитесь в себя, находясь в гармонии с природой. Такие пляжи подчас могут иметь протяженность в несколько десятков километров, а вода здесь настолько чистая и прозрачная, что с голоду вы не умрете, всегда сможете поймать себе рыбу на ужин, если заблудитесь. Летом здесь безумно жарко, и если бы не море, то пришлось бы открывать искусственные водоемы.   
Фуэртевентура гордится не только своей экзотичной природой, но и архитектурными образцами. Посетите столицу острова Пуэрто-дель-Росарио, где на площадях растут цветы и высятся скульптуры, хранящие память о славных легионерах. Везде в городе можно купить символы курорта, мельницы, причем, необычные – мельницы-женщины имеют округлые формы, в то время как мельницы-мужчины – угловатые. Ботанический сад богат на коллекции кактусов и других редких растений. В Национальном парке курорта, в песчаных дюнах водятся канарейки, удоды, куропатки, грифы. Из геологических образований на курорте посещают чаще всего таинственные пещеры, находящиеся в скалах Калета-Негро. Окрестности курорта потрясают обилием древних памятников, на которые нельзя не посмотреть хоть раз в жизни!  
Валь-ди-Фасса
Итальянская природа летом примечательна своим разнообразием аттракционов и парков культуры, а зимой сюда начинается паломничество лыжников со всей Европы. В долину, расположенную среди Доломитовых Альп, стремятся попасть экстремалы и любители, поклонники горной природы и спорта. Долина носит название Валь-ди-Фасса, и все считают её жемчужиной горной системы Альп. Многие итальянцы верят в то, что долина – родина духов-сельванов, они добры к людям и помогают им. Общаются на своем диалектном языке с духами древнее поколение итальянцев. Если говорить о природе долины, то ясно, что больше всего привлекательны здесь горные массивы, которые сформированы отвесными скалами, великолепными вершинами гор, пологими спусками, причудливыми композициями из камней. Горные плоскости похожи на своих собратьев в Крыму, но в Италии они более кирпичного цвета и красивы особенно по вечерам на закатном солнце – лучи играют кроваво-красным цветом в каменных впадинах и углублениях. Зимой курорт приобретает свой колорит – толпы лыжников спешат занять самую удобную дорожку, чтобы резвиться на ней целый день. Города, входящие в состав курорта, очень гармонично вписываются своим внешним видом в пространство природы. Все здания в городах выполнены в тирольском стиле, благодаря этому они будто бы поднимаются над землей, настолько они легки, воздушны и изящны. Курорт Val di Fassa формируют два городка – Кампителло и Канацеи. Есть и другие поселки в его составе, но кататься именно здесь считается высшим шиком. От отелей недалеко до трасс пешком, а до гор можно добраться за десять минут. Трассы курорта очень удобно соединены с трассами других поселков, поэтому ваш маршрут катания поначалу вас удивит, настолько он будет масштабен. С высоты трасс вы увидите морское побережье, удаленные городки, пляжи и леса. Ваше ски-сафари можно продолжить на любых зонах катания и спуститься в любой из городов курорта. Больше всего люди развлекаются в Канацеи, самом популярном городе на территории курорта. Удовлетворение любых ваших желаний приятно пощекочет вам самолюбие – бани, сауны, рестораны, ночные дискотеки, бильярд, теннис, бассейн, крытый каток созданы для того, чтобы ощутить вкус роскошной жизни. Итальянская кухня, насыщенная специями и запоминающаяся острыми соусами, дополнит ваше впечатление о том, что этот курорт – какой-то рай на этой грешной земле!  
Анапа – солнце и пляжи горячей Тамани
Потрясающий пляжный курорт Анапа, что на побережье Черного моря, интересен во всех планах – там приятно и полезно отдыхать, интересно постигать его историю, любопытно познакомиться с его растительным и животным миром.

Исторические летописи свидетельствуют о том, что на этом месте греками в VII веке до нашей эры было основано поселение, из которого спустя много веков вырос настоящий город. Этим поселением в разное время владели то турки, то Хазарский каганат, то черкесы, а в IV веке нашей эры сюда добрались гунны и полностью разрушили всё, что здесь было живого. Ещё в XVII веке город был обнесен замком, который символизировал всю мощь владевшего им турецкого султана, торговавшего с генуэзскими купцами. С тех пор замок слился с городом, и в 1829 году город перешел под знамена России по результатам русско-турецкой войны. С 1846 года начинается официальная история Анапы как курорта, когда Николай I присвоил ей этот почетный статус. С тех пор город стал развиваться в туристическом направлении, благо, все природные условия оказали ему в этом содействие. Великолепный климат, заставляющий забыть обо всем на свете, сочетает в себе морские, горные и степные ландшафты, что не дает соскучиться и загрустить. Такое разнообразие и пестрота природы встречается очень редко. Кавказские предгорья, покрытые смешанными лесами, равнинные плато, долины Тамани, соседствующие с морскими лиманами. А больше всего туристам нравятся чистейшие пляжи, что на Таманском полуострове, – около 50 километров кристального песка и 10 километров мягкой гальки ласкают ноги своим волшебным прикосновением.   
Курорт Анапа знаменит ценнейшими лечебными сероводородными грязями, сопочными грязями "вулканов", четырьмя типами подземных вод для лечебного питья, бромными высокоминерализованными водами и рассолами для ванн. Масса санаториев, пансионатов, домов детского отдыха организовывают отличные экскурсии в близлежащие края – Бимлюк, Джемет, Витязево, Благовещенское, Новороссийск, Большой Утриш, в которых вы увидите историко-культурные памятники Краснодарского края. Развлечения представлены захватывающей дегустацией винодельческой продукции Анапы. 
Чем интересна Анапа простому обывателю? Тем, что здесь можно отдыхать, как с детьми, так и в гордом одиночестве. В дельфинарии вас ждет обзорная экскурсия, а после неё – представление с морскими котиками и дельфинами. Экскурсии по берегам Черного и Азовского морей повествуют о способах лечения на их берегах, о сероводородных и сопочных грязях. Кроме того, вы сможете получить уникальный опыт купания в жерле кратера вулкана «Тиздар». Кусочки грязей и пепла действуют на кожу как скраб, который вы сможете без труда смыть в море. От озера Жане экскурсия поведет вас к древнейшим каменным сооружениям, именуемых дольменами, похожими на Стоунхендж. В самом городе вы побываете на обзорной экскурсии по археологическому музею «Горгиппия», а на заводе шампанских вин под названием «Абрау-Дюрсо» продегустируете восхитительные вина, насчитывающие несколько десятков лет выдержки. Памятник М.Ю. Лермонтову находится в Тамани, о ней же упоминается в его знаменитом романе «Герой нашего времени». Завершит вашу экскурсию по этим местам посещение Гебиузских водопадов, которые льют свои воды с высоты около 13 метров. Они похожи на крымские, но здесь они более теплые и в них даже можно купаться. 
Итак, на этом курорте вы найдете и покой, и развлечения до потери пульса, и изысканные вина, и блюда турецкой кухни, и экскурсии по древнейшим местам, и спектакли в современных театрах – такое разнообразие не позволит вам думать о заботах.  
Варна – болгарская история 
Всю красоту Болгарии и в то же время её богатейшее прошлое можно увидеть всего в одном городе – Варне. Именно этот город олицетворяет собой Болгарию в миниатюре – ухоженную, аккуратную, со своими древними традициями и четкими принципами. Этот портовый город издавна был известен как важнейший центр, связывающий с Болгарией другие центры торговли, Геную, Дубровник, Одессу, Батуми. В эпоху каменного и медного века здесь развивалось много культур, одна из которых так и называлась – Варна медного века. А упоминается болгарский курорт впервые в 681 году, когда его описывали торговцы-византийцы. Тогда же Древнеболгарское царство считало город христианским и торговым центром, а в 1392 году сюда прорвались войска Османской империи и трансформировали поселение в обычную прибрежную крепость, одиноко стоящую на берегу. Хозяйничали здесь русские, англичане и французы, турки, но в 1878 году город присоединился к Болгарскому государству теперь уже навсегда. 

Varna просто притягивает, словно магнит, к себе любопытных любителей истории – им не терпится узнать древнюю историю города со всеми её перипетиями. В полной мере сделать это отдыхающим помогут экскурсии в Археологическом музее. Здесь, кроме рассказов об истории поселения и его судьбе, находятся изумительные коллекции золотых фракийских золотых изделий, ранее принадлежавших фракийцам и их вождям. Другие золотые артефакты расскажут свою печальную историю – они видели, как их родину грабили и уничтожали, а иконы и оружие болгарских умельцев защищали болгар в трудную минуту. Страна, которой выпало на долю столько испытаний, должна была найти в чем-то утешение, поэтому неудивительно, что здесь много православных соборов, и даже есть монастырь, в котором отшельники прятались в кельях, высеченных в скалах. Раньше там теплилась жизнь, а с 1957 года монастырь пуст. Не в пример – Успенский Собор в городе. Здесь есть великолепный иконостас, позолоченный трон епископа, витражи на дверях и на окнах. Здесь молятся тысячи людей, в каждой молитве просьба простить и помиловать все славянские народы за неразумное поведение.

Туристы давно знают Болгарию по её роскошным и ухоженным садам. В городе есть специальный ботанический сад, принадлежащий Софийскому университету, который украшают фонтаны, клумбы с розами, узкие каналы, буйные виноградники, зеленые рощи.      
Сольвычегодск
В любом регионе России можно найти великолепные курорты по душе даже самым капризным отдыхающим, желающим испытать нечто необычное и национальное. Более национального вы не найдете, кроме как городка в республике Коми Сольвычегодска. Город стоит на реке Вычегда и славится как приятный бальнеологический и грязевой курорт. Вокруг города и курорта растут изумрудные смешанные леса, дарящие гостям свою свежесть и легкость. Небольшая высота над уровнем моря никак не влияет на адаптацию приезжающих – акклиматизация происходит мгновенно и безболезненно. Курорт украшают cады и парки, чтобы туристы отдыхали не только телом, но и душой, глядя на всю эту красоту. 

Санаторий "Сольвычегодск" представляет собой великолепные апартаменты, содержащие около 4 – 5-местных номеров. Здесь есть всё, что нужно – и ванная, и кухня, и телевизор, и интернет. Имеются номера класса «люкс», позволяющие жить по-королевски.
Сольвычегодск симпатичен своей природой, которая умиротворяет и одновременно пробуждает силы. А движение мозгов пробуждают экскурсии по древнему городу, которые вам лучше заказать – узнаете много о здешних храмах и других строениях. Итак, экскурсия начинается. В Благовещенском Соборе, главной православной обители города, сохранились уникальнейшие фрески времен XVI – XVII веков, написанные специально присланными сюда умельцами. Роскошное убранство собора дает понять, насколько он был важен для местного населения. Для храма в свое время немало сделали купцы Строгановы, по их указу были расписаны иконы, сшита одежда для служителей церкви, а местные мастера, серебряники, подарили храму иконы с тончайшей резьбой по дереву и кости. Недалеко от собора туристы увидят родовую усыпальницу семьи купцов, а ещё дальше – удивительное Жемчужное озеро, где, по легенде, мастера собирали для своих работ жемчуг. Историко-художественный и Краеведческий музеи расскажут вам о том, как заселялась эта земля, откуда пришли первые народы, какие у них были поселения, о чем думали местные жители в русле искусства, какие создавали картины. Ответы на такие вопросы таятся во внимательном слушании экскурсии. Интересные фонтаны, испускающие минеральную воду, – гордость города, ибо только недавно было налажено сообщение между фонтаном и источниками вод под землей. Множество храмов, дома купцов, музеи – поистине город это очень культурный, с историей, уходящей вглубь веков.    
Порторож 

Комфортный отдых в Словении давно уже предпочли многие туристы из отдаленных и близлежащих городов. Вся прелесть самого главного курорта страны Порторож заключается в потрясающем сочетании лучшей в мире природы, качества сервиса и грамотных программ оздоровления. Сюда, под летнее палящее солнце съезжаются все – от мала до велика с одной целью: почувствовать себя лучше и богаче душевно и физически.

Portorož давно появился на карте Европы и Словении в частности. Он расположен в уникальном месте, где всё совпало – мягкий климат, чистый воздух, целебные соли, извергающиеся из-под земли. Все эти факторы успеха сделали курорт с XIII века популярным уже среди монахов-бенедиктинцев, которые здесь поправляли свое здоровье. Уникальность здешних источников очень проста и по-своему непостижима умом – морская вода, смешиваясь с материковой водой, создает особую атмосферу для размножения разных микроорганизмов, лечебно действует на все недуги человека. Сейчас вы сможете понежиться в комфортабельных бассейнах, в которые тоже наливают целебную воду, попивая минералку, содержащую йод и бром. Такие меры по улучшению здоровья в сочетании с климатом и окружающей природой, радующей глаз, не могут позитивно не сказаться на вашем самочувствии.   
Побережье Адриатического моря богато на разного рода достопримечательности и исторические находки для туристов. Катаясь на яхте, вы сможете издалека увидеть средневековый город под названием Пиран, существующий уже 10 веков. Приблизясь к городу, вам предложат исследовать пещеру Постойнская Яма, глубина которой составляет около 80 метров, и где с потолков свисают зловещие сталактиты неизвестно какого происхождения. Любопытно и на конезаводе Липица, на котором раньше жили специальные лошади для королевских дворов. Всевозможные театральные постановки, которыми изобилуют центральные площади каждый вечер, светящиеся бары и рестораны, шикарные спа-салоны, призывающие заботиться не только о душе, но и о теле, действуют возбуждающе и захватывающе. В талласотерапевтическом центре есть бассейны с дорожками, где можно даже соревноваться друг с другом в целебной воде. Но самое главное – находясь внутри этой жемчужины Адриатики, словенского курорта, аналога Ривьеры, вы почувствуете, как важно знать, что в мире ещё остались такие места, полные спокойствия, мира и комфорта.    
Бэйле-Тушнад

Вряд ли кто-то догадывался, что в Румынии есть превосходный курорт, называющийся Бэйле-Тушнад. Все привыкли к тому, что Румыния славится отнюдь не курортами, а своими свободными нравами. Однако, не спешите с выводами, ведь есть на этой земле потрясающее место, способное удержать здесь на весь отпуск страдающих от однообразия людей. Прячась в глубине восточных Карпат, курорт соединил в себе всё, о чем может мечтать утомленный городом житель. В центральной Румынии курорт уважают, да и добираться до него легко – из Меркуря-Чук проехать надо не больше часа. Благодаря уникальному субальпийскому климату ветров здесь практически не бывает, зато бывает всё лето теплое солнце, действие которого уравновешивает ионизированный воздух и прохлада, поднимающаяся от земли. Отрицательные аэроионы формируют воздух курорта, они проникают к вам в легкие, словно лечебная микстура, настоянная на хвойных ароматах. 
Băile Tuşnad предлагает самые неожиданные туры – походы в горы, купание в местных озерах, в углекислых источниках, открытых ещё в XIX веке. Особой популярностью выделяются моффеты. Что это такое? На каждой горе под действием дождей и снега образуются трещины, через которые в атмосферу поступает углекислый газ, насыщающий воздух ионами. У источника Станеску вы напьетесь углекислой щелочной маломинерализованной водой, содержащей кальций и магний. Экскурсии к источникам Апор и Майка тоже порадуют вас лечебной водичкой, которую вы сможете с успехом забрать с собой в бутылке. Этими водами обычно облегчают боль во время артритов, флебитов, мочекаменных болезней. Туристы приходят в восторг от «сухих» углекислых ванн после купания в минерализованной воде – легкий теплый пар углекислого газа, смешанного с эфирными маслами, обволакивает ваше тело и уносит его в неведомые дали блаженства.  
Очаровательны румынские зоны для отдыха на курорте – аккуратненькие садики, клумбы, фонтанчики, аллейки. В кругу этого великолепно отдыхаешь после утомительных походов в горы или после занятий теннисом и футболом. По вечерам на центральной площади звучит народная музыка, под вальсы которой влюбленные признаются друг другу в любви. С недавних пор приобрел популярность обычай заказывать у цветочниц букеты и композиции из горных цветов и хвойных листьев. Такой букет можно увезти с собой, не боясь, что он завянет или осыплется.    
Сатурния – тосканский рай
Органичный сплав разных культур и эпох, этрусской, римской, средневековой европейской, создал уникальное место на земле – райскую территорию Сатурнию, что в центре тосканской Мареммы. Граничащие с Лацио, эти районы все знают как потрясающие уголки девственной природы. По древнему преданию, идущему из глубины веков, нам многое известно о названии и происхождении города. Древнегреческий бог Сатурн, чтобы успокоить воевавших людей, пустил сильную молнию в эту землю. В результате этого из кратера забил источник с горячей водой, насыщенной серой, и успокоил пыл враждующих. С тех пор эта местность получила название «Земля Сатурна», а термальные источники с целебной горячей водой приносили пользу и оздоровление и в Средние века, и продолжают это делать и сейчас. 

Saturnia прославилась не только потому, что природа там просто сказочная, но и потому, что история этой местности заинтересует абсолютно каждого любопытного туриста. Леса находятся на фоне моря и гор, равнины перемежаются с дюнами и болотами, а растительность возле самих термальных источников подарит вам спокойствие и умиротворение. Удивительность самой возможности горячих бассейнов на природе манит и завораживает. Окружающий источники термальный комплекс работает по принципу – в гармонии с природой вы обретете душевную бодрость. Здесь вас удивят широчайшим спектром услуг – массаж стоп, рефлекторный массаж, ароматерапия, гидромассажи, обертывания и компрессы с грязями, терапия камнями с применением биоглеи. Обычная температура источников – около 37 градусов, что позволяет расслабиться и слиться с естественностью природы.  
Достопримечательности Сатурнии заслуживают особого внимания со стороны туристов. Прекрасная архитектура, наполнившая город чудными домиками и изящными церквями, включает в себя и многовековые средневековые замки в окрестностях курорта, и некрополи древних этрусков, и развалины римских строений. Падающая башня, напоминающая Пизанскую, лавка знаменитого антиквара Ренато, где можно купить предметы искусства, множество уютных часовен для верующих и ценителей икон – вот он, колорит тосканской Мареммы. Всё великолепие этой земли откроется вам только в одном случае – если вы впустите в свое сердце чудные аккорды исторического прошлого Тосканы и доверитесь восхитительной мелодии итальянской природы.       
Кашкайш
Побережье Португалии представляет собой чудное, и в тоже время запоминающееся зрелище, – берега городов омываются сильными порывами волн, небольшие бухточки хранят в себе признаки жизни растений и животных, а пляжи сплошь усеяны полураздетыми отдыхающими, которые прибыли сюда в первый раз и ещё не успели вдоволь накупаться. Морские порты Португалии были основаны португальцами много веков назад и служили важными стратегическими пунктами страны. Через них провозилось множество нужных стране товаров, осуществлялась торговля и сотрудничество с другими государствами. Среди прочих морских портов выделяется своим курортным статусом город Кашкайш, который имеет население в 35 тысяч жителей и входит в агломерацию под названием Большой Лиссабон. 
Cascais, как и остальные португальские порты, много общего имеет с морскими традициями, которые фактически его и сформировали. Вначале это был обычный порт, торговавший с Испанией и Англией, его образовывали небольшие рыбацкие селения, которые выделялись своим уютом, аккуратностью и добродушными жителями. Любых гостей они принимали с удовольствием и потчевали всем, что имели. Городок так нравился приезжающим сюда купцам и богатым гостям, что в середине XIX века они настояли на открытии здесь курорта, для чего даже пожертвовали деньги. Курорт вырос очень скоро и стал принимать до нескольких тысяч туристов в год. Сам город делится на нижний город и верхний – если в нижнем городе располагаются в основном пляжи и набережные, то верхний славится великолепными городскими парками и средневековым замком Аристократа. Здесь раньше была настоящая королевская резиденция, а сейчас здесь проводит свои заседания глава португальского правительства. Внешний вид замка – очень впечатляющий и выполнен в классическом стиле с колоннами и капителями. Оживленные улочки, по которым туда-сюда снуют туристы и местные жители, украшены великолепными фонтанчиками, аллейками, парками и выходят на набережную порта. Если двигаться по набережной вдоль побережья, то через полчаса вы окажетесь в Гинше. Это удивительное место, где раскинулись дюны золотого цвета. Море здесь просто предназначено для любителей виндсерфинга, поэтому они стремятся именно сюда. Здесь нередко дуют мощные штормовые ветры, поэтому находиться тут долго опасно, лучше вернуться на пляж или зайти в местный ресторанчик, отведать португальских морепродуктов.        
Солигалич
Костромская область имеет множество достопримечательностей на своей территории – это и разные исторические памятники, и купеческие дома, и археологические музеи, и галереи искусств. Кострома, всегда будучи купеческим городом, и сегодня сохраняет в своем облике благородный шик купеческих хозяйств – здесь всё те же дома, улицы, помнящие конки и толпы людей, здания старинных магазинов-лавок. Город делит Волга на две жилые территории, а за городом начинаются другие населенные пункты, менее известные своей историей. Однако, окрестности Костромы отнюдь не менее интересны, как может показаться при первом знакомстве. Кроме удивительных памятников русского зодчества, здесь есть и бальнеологический курорт Солигалич.   
Звание курорта санаторий «Солигалич» получил из-за весьма благоприятных природных условий. Находясь на правом берегу притока Волги, Костромы, город всегда принимал море туристов на своей территории – солнце, чистая вода, свежайший воздух. С 1842 года город превратился в курорт, где лечат русской солью и грязями. Соль добывают здесь с того самого момента, как здесь возникло поселение. Являясь ценнейшим и стратегическим продуктом, её доставляли и доставляют не только в Костромскую область, но и в другие области России. Идея лечить солью пришла создателям курорта сразу – они на себе испытали её благотворное влияние, когда не знали, чем вылечить ревматизм и болезни сердца. Уже в 1335 году поселение было известно как Соль-Галицкое, что, однако, являлось полной тавтологией и переводилось на русский как «соляная соль». Очевидно, здесь добывалось так много соли, что такое название сочли совершенно справедливым. Сейчас в жизни города очень важную роль играет комбинат по производству извести. Отсюда доставляются материалы для процедур на курорте – обертываний, грязевых ванн, компрессов и повязок. Действуют они великолепно, поскольку содержат не только соль, но и массу других полезных веществ. Здесь любят отдыхать люди разных национальностей, так как цены здесь демократичные, а места очень богатые и интересные. Из главных объектов курорта выделяются православные монастыри и музеи, в одном из которых, историческом, находится экспозиция из символов города – прежде всего, это герб города, на котором – три ступки соли, и разные флаги с рабочими, добывающими соль. На курорте приятно проводить время в любое время года и суток.       
Кьянчиано-Терме

Нигде так нельзя соединить постижение прекрасного и полезного, как в Кьянчиано-Терме, тосканском городке с удивительной и самобытной природой. Кажется, сам Бог позаботился о том, чтобы, приехав сюда, люди забывали о своих неурядицах и погружались в мир искусства, чтобы научить глаза видеть, и в мир природы, чтобы оздоровить свое тело. 
Chianciano Terme вдохновляет на творческие свершения – архитекторов, художников, поэтов, музыкантов. Здесь, на этом оздоровительном курорте, есть великое множество термальных источников, которые излечивают от самых разных проблем со здоровьем. Иоанн Креститель, по преданию, покровительствующий городу, ниспосылает свое благословение на каждый из источников, поэтому купаться в них вдвойне эффективно и полезно. Природа здесь мягкая и приятная – теплое и влажное лето располагает не только к купанию, но и к прогулкам по близлежащим лесам.    
Каждый источник здесь лечит какой-то отдельный орган в организме. Минеральный источник Санта посещают люди, страдающие от недомоганий печени, мочекаменных болезней, нарушенного обмена веществ, острого остеопороза. Вода имеет температуру около 33 градусов, а это самый оптимальный вариант для любого организма. После Санты можете посетить спа-салон, где вам сделают великолепный массаж. Источник Фуколи помогает вылечить заболевания кишечника и желудка, мочевого пузыря и печени. Температура воды составляет около 17 градусов и идти сюда надо только в самый разгар летнего дня, чтобы не простудиться, а получить удовольствие. На источнике Сантиссима воду используют, прежде всего, для ингаляций, поскольку она богата на минеральные соли и некоторые щелочи. Повышенное давление можно снизить, если искупаться в источнике Силлене. Такие бальнеотерапевтические методы помогают при болезнях суставов и травмах.

Сам город разделен на две зоны отдыха. Первая расположена на вершине невысокой горы и славится разнообразием ренессансных построек. Другая часть – довольно современна и выросла около источников с целебной водой. В основном, здесь и собираются приезжающие в уютных барах-ресторанах и небольших живописных парках. Любителям истории и искусств будет полезно посетить церкви города, в которых – множество древнейших искуснейших фресок и икон. А городской музей живописи покажет вам образцы современного и средневекового искусства Италии.    
Бад-Фюссинг – красота Баварии
Баварские поля, леса, равнины, холмы приветствуют вас своим великолепным и ухоженным видом – всё здесь дышит спокойствием и разумным вмешательством человека. Все городки Баварии очень благоустроены, ибо немцы заботятся о своей репутации, хотят, чтобы как можно больше людей чувствовали себя здесь как дома комфортно. Современные техники позволяют немцам поддерживать красоты своей природы в нужной форме. А какие в Баварии курорты! Просто загляденье. Изумрудная зелень, лазурное море, умиротворение, исходящее от каждого растения, от каждого животного – всё это не может не располагать к превосходному отдыху круглые сутки. Рекламировать баварский курорт Бад-Фюссинг не приходится, настолько он популярен как среди постоянных его посетителей, так и среди новичков, мечтающих там оказаться. Над уровнем моря здесь около 325 метров – не низко и не высоко, хорошая транспортная развязка, близость важных центров – всё это создает хорошее настроение и позволяет не только остановиться на курорте, но и посетить другие интересные исторические центры. 
Приехав в городок, вы узнаете о его истории. Оказывается, курорт и сам город возникли здесь совсем недавно – около 50 лет назад, когда в этом районе были обнаружены целебные по своему составу минеральные источники, лечащие разные недуги. Горячие потоки воды, извергающиеся из-под земли из глубины в 1000 метров, несут с собой богатые возможности оздоровления и омоложения. Естественно, что около них для удобства туристов и отдыхающих построили водосборники и ванны, а ещё дальше – гостиницы и санатории, где можно завершить программу своего омоложения до конца – пройти курс массажа или обертываний, попариться в бане или сауне с паром из горных трав.
Bad Füssing предлагает не только лечение многих даже хронических заболеваний, таких как полиомиелит, тахикардия, туберкулез, остеопороз, но и отличные условия для поддержания в тонусе вашей фигуры. К вашим услугам – теннис, бадминтон, футбол, боулинг, скачки, прогулки на велосипеде. Все это просто необходимо попробовать, раз уж вы здесь! Ваши дети обрадуются детским площадкам и праздникам, которые устраиваются каждый вечер на центральной площади города. Вы сами можете приобщиться к искусству в театре, на выставках, на концертах оркестров. А ещё вы можете отправиться в соседние города Зальцбург и Прагу и увидеть их достопримечательности. 
Менорка
Восхитительность красоты Балеарских островов не вызывает совершенно никакого сомнения – райские условия, где всегда тепло, сухо и радует глаз ласковое море и ослепительно зеленая растительность в сочетании с золотистыми пляжами. На островной части Менорки, втором острове архипелага, давно уже поселились любители такого райского времяпрепровождения. Побережье здесь обрывочно, а пляж имеют необычный цвет песка (красноватая мелкая галька и коричневый цветок), что только добавляет очарования отдыху. Берега острова в основном состоят из оврагов, где водятся редкие виды млекопитающих. Такие условия создают особый микроклимат острова, который дарит особое настроение всей вашей семье, приехавшей на отдых. 
Этот остров-курорт располагает потрясающими пляжами – иногда пустынными (если зайти далеко вдоль острова на пару километров), а иногда и многолюдными (для этого не нужно далеко ходить, достаточно выйти на самый центровой пляж, чтобы познакомиться с новыми отдыхающими, приехавшими в основном из Англии). Menorca любопытна всем не только своим земным раем и приятной температурой, но и уникальными мегалитическими каменными постройками, определенно напоминающими Стоунхэндж. Эдакий природный музей посещают из-за того, что здесь следы древних склепов с захоронениями ярко свидетельствуют о том, что на острове тысячи лет назад до нашей эры существовала неизвестная цивилизация, которая и оставила эти постройки. Напоминают они по форме букву «Т», поэтому названы «талайотами». Столбы рассредоточены по территории острова и обрамляют круглые мегалитические храмы, оставшиеся от предыдущих жильцов острова. Археологи только разводят руками и знают лишь одно – эти миниатюрные «стоунхэнджи» по возрасту явно старше даже египетских пирамид! Конечно, такое место притягивает словно магнит, своей таинственностью и необъяснимостью. Любопытно, что до сих пор на острове не разрешается строить многоэтажные дома и гостиницы – люди боятся, что это плохо скажется на древних постройках, они могут повредиться или даже разрушиться от негативной энергетики, которую несут в себе высотные здания.  
Из местной кухни определенно стоит попробовать балеарский сыр под названием кесо маон и пикантный коктейль помада из джина и горького лимона. Вы останетесь довольны приемом радушных островитян!  
Кортина-д'Ампеццо

Доломитовые Альпы хранят в своем центре великолепнейшее зрелище – долину Ампеццо. Долина отдана под замечательный горнолыжный курорт Италии Кортина-д'Ампеццо. Вершины гор сохраняют тепло и спокойное течение воздуха на курорте в течение всего года. Солнце здесь – постоянный гость, полюбившийся всем приезжающим и местным жителям. Став центром отдыха модной элиты Европы, курорт очень хорошо держит раз и навсегда закрепившийся за ним такой статус. Томы яркое свидетельство – модные бутики, где можно купить новинки бижутерии и модных коллекций одежды итальянских модельеров. Этот город приятен не только тем, что здесь отличное катание на лыжах, но и просто дневными променадами и ночными тусовками. Так что цель поездки сюда может быть только одна – почувствовать себя элитарным избранником фортуны, ведь всё здесь – исключительно для избранных. Престижность отдыха в Cortina d'Ampezzo очевидна – вам позавидует любой пижон. А если вы хотите просто поглазеть на вновь прибывший бомонд, отправляйтесь днем на набережную, а вечером – в рестораны, где разодетые красавцы заключают важные сделки, а дамы хвастаются драгоценностями. Вы всегда сможете присоединиться к такому обществу. в следующий раз где-нибудь на Карибах вы невзначай упомянете, что бывали на Кортине-д'Ампеццо – все сгорят от зависти.
Трассы и условия для лыжного экстрима здесь могут быть оценены на самый высокий балл. На трассе, по которой не грех рискнуть прокатиться с головокружительной скоростью, не страшно выделывать и другие виражи. Например, прыжки с трамплином или гонки по самым крутым спускам – незабываемые впечатления не заставят себя долго ждать. Вы увидите, что три зоны катания трасс соединены между собой подъемниками и образуют единую сеть. Из одной зоны можно беспрепятственно переместиться в другую, даже если она находится за десятки километров. Вас подвезут качественные новенькие подъемники, сделанные по немецким стандартам. Знаменитая кругосветка Селла Ронда так и зовет заглянуть в заоблачные дали и почувствовать себя покорителем вершин – такие впечатления нельзя купить больше нигде. Ваш отдых наполнится ощущениями гармонии и покоя, когда вы окажетесь на одной из вершин Доломитовых гор. Особенно рекомендуется посетить такое место на восходе или на закате – только в это время суток вы увидите огненно-красное солнце, граничащее с изумрудными лесами этой местности.    
Садгород

Побережье Амурского залива знаменито не только портом Владивостоком, который многие считают чуть ли не концом света. Здесь, в бухте Угловой давно излечивает людей курорт Садгород. Лечебные факторы, которые здесь в почете, привлекают не только русских людей, но и многих иностранцев даже из США. Многим интересно взглянуть на уникальную природу дальнего востока России. И то, что новые люди видят здесь, вызывает в них уважение к природе и к приспособленным человеком санаториям и лечебницам. Лечат на курорте грязями, за которыми не надо далеко ходить, – все они берутся из ближайшего залива. Бромистые и йодистые воды и грязи творят чудеса с больными, страдающими от гинекологических заболеваний, нарушения обмена веществ, травматических последствий. Благодаря тому, что курорт – приморский, туристы очень любят наслаждаться не только грязевыми процедурами, но и наблюдениями за жизнью растительного и животного миров. Разнообразные рыбы и морские животные подплывают настолько близко к берегам, что люди успевают их фотографировать и даже кормить. 
Побродив по санаторию курорта Садгород, вы узнаете некоторую информацию о его истории. Построен он был в 1924 году, когда край стал нуждаться в санаторно-лечебном заведении. Архитектор Булгаков создал г-образное здание, стены которого были выполнены из кирпича под штукатурку. Архитектор взял за основу два стиля – стиль модерн и стиль русского зодчества XVII века. Любопытно, что здание состоит из двух корпусов – из ванного корпуса и блока процедурных и лечебных кабинетов. Во всех этих постройках четко видна связь с традициями русской архитектуры, что является своеобразной изюминкой курорта среди иностранцев.    
Вам будет приятно узнать, что здесь вы сможете подлечить свои расстроенные нервы  уставшее тело пелоидотерапией, талассотерапией и бальнеотерапией. Все эти виды лечения основаны на влиянии на организм естественных веществ – воды, воздуха, грязей, климата. Все они благотворно влияют на поврежденный городом ваш организм. Кроме всего прочего, вы можете успокоить свои нервы прекрасной прогулкой по хвойным и лиственным лесам курорта, поиграть в теннис и волейбол, записаться на экскурсии на катере. Все великолепные услуги поднимут вас на ноги и даруют душевное успокоение, ведь человек должен жить в гармонии с природой, иначе он теряет свое «я».
Пампеаго

Изумительные виды альпийских деревушек вдохновляют кого-то на написание картин и создание реклам. А кого-то заставляют мечтать не только о природе и чудесном воздухе, но и о рискованных виражах, которые можно выделывать на территории Пампеаго. Великолепнейший и популярный альпийский курорт учуяли любители горных лыж и поспешили сюда, чтобы обкатать новенькие трассы. Курорт существует с середины XX века, так что каждая уважающая себя европейская семья считает необходимым хотя бы раз в год приезжать сюда на грандиозные катания по крутым, но безопасным спускам. Весь упор и спектр услуг здесь сделан именно на горнолыжном спорте – лыжники разных уровней будут чувствовать себя здесь одинаково комфортно и естественно. Высота в 1760 метров над уровнем моря способствует приливу сил и энергии, которые вам будет необходимо постоянно пополнять, чтобы вновь и вновь кататься и исследовать близлежащие деревни и холмы. Pampeago располагает великолепными отелями, которые придутся по вкусам любителям подэкономить, поскольку пятизвездочных отелей вы здесь не встретите, можете даже не искать. Горные лыжи вполне прекрасно можно совмещать с отдыхом в ресторанах и барах, которых в городе предостаточно. Соединение трасс курорта с другими территориями делает его необыкновенно привлекательным для любителей постигать природу Италии  не по частям, а в целом. Слаломная трасса добавит экстрима в ваш отдых и заставит почувствовать каждой клеточкой вашего тела горный воздух и альпийскую свежесть. Для новичков круглосуточно открыты хорошие школы, где обучают недорого и качественно. 
Вас удивит и пикантность местной кухни – самые разнообразные десерты, вина и шоколады, блюда восточной кухни, японская еда призывают пробовать каждый вечер что-то новое. Не волнуйтесь, диетические блюда здесь тоже найдутся. О том, какие именно продукты вам необходимо употреблять в своем рационе, вам скажут профессиональные консультанты в курортных лечебницах, если вы придете к ним хотя бы на одну процедуру. Не отказывайте себе ни в чем – закажите массаж в четыре руки, попробуйте грязевые обертывания, медовые маски, лечение пиявками.   
Банско
Потрясающие условия для отдыхающих с разными целями ждут вас в болгарском городке Банско. Если вам хочется отдохнуть с лихвой, накататься вдоволь и увезти с собой прекрасные фотоснимки заснеженных вершин, то лучшего объекта для съемки и отдыха вам просто не найти. Изумительные горы Пирин, раскинувшиеся около города и его долины, снабжают лыжные трассы города отличным снегом, гарантируя самый высокий уровень катания. Любители новенького имеют возможность испробовать оригинальную трассу. На вид это обычная трасса, но через километр вы понимаете, что она ведет в лес. Это приятно – скользить на лыжах по дороге, которую окружают высокие хвойные деревья. Довольно большой городок, имеющий горнолыжные трассы всех площадей и длин, полюбился туристам давно – с середины XX века здесь отдыхают сливки болгарского и общества, элитный бомонд и заскучавшая в Европе молодежь. 
Bansko популярен не только своими высококлассными трассами, но и тем, что находясь на территории Национального заповедника Пирин, он является объектом для частых посещений. В заповеднике живут редкие звери, обитающие именно здесь, в озерах водятся редкие рыбы, а растения растут здесь самые чудесные. На озерах туристы любят устраивать милые пикники – живая природа, близость воды, вкусная еда располагают к самому приятному времяпрепровождению. Озер на территории курорта очень много, фактически город – это озерный край, о котором впервые упоминалось ещё в 10 веке до нашей эры. В Средние века город развивался как ремесленный и торговый центр, имел связи с важными государствами Европы. Культура в городе тоже была хорошо развита – болгарские мастера расписывали Рилский монастырь и другие монастыри на Афоне. Болгарские мастера  славились на всю Европу своими умениями вырезать по дереву. 
Светская жизнь протекает довольно оживленно. Вы вполне можете влиться в неё на время вашего отдыха. По оживленным улочкам прогуливаются горные лыжники со своими спутницами, которые ещё  пару часов назад покоряли горные вершины. В ресторанах и бутиках люди в очередях дружелюбно беседуют, ибо общая атмосфера города тоже весьма доброжелательна и подталкивает к новым знакомствам. 
Бад-Хомбург
Вся роскошь современной Германии отразилась во всем внешнем облике городка Бад-Хомбург, который издавна считается фешенебельным и роскошным местом отдыха элиты и творческих людей. У горы Таунус раскинулись великолепные дома и дачи знаменитых актеров, музыкантов, политиков. Эти постройки и формируют основной массив города. Остальная площадь отдана под игровые и спортивные заведения – казино, рестораны, спортивные и оздоровительные комплексы. Близость Франкфурта-на-Майне и других важных городов располагает к тому, чтобы познакомиться с культурой Германии более тщательно. 

 Всем здесь будет чрезвычайно интересно. Кто-то отправится купаться в горячих минерализованных источниках, кто-то предпочтет прогулку по мощеным улочкам города, любуясь витринами и разноцветными огнями. А кому-то будет интересна древняя история города, в которой были взлеты и падения, экономические подъемы и грустные времена рабства. Обо всем этом вам расскажут в историческом музее города, который следует посетить просто обязательно – роскошные экспозиции из археологических находок и предметов утвари того стоят. Bad Homburg vor der Höhe привлекает туристов древнеримскими постройками, которые оставили после себя великие завоеватели. Постройки монументальны и величественны. Из других достопримечательностей выгодно выделяются Курортный парк, сотворенный Йозефом Ленне, Сиамский храм и православный храм в честь Всех Святых. Все эти объекты оригинальны и своеобразны, дают представление о том, какое именно влияние оказали развитые страны на эту территорию Германии. Гессенский парк в Бад-Хомбурге будет интересен всем туристам своей уникальностью – здесь собраны миниатюры самых главных построек города.   

Чем ещё может удивить этот великолепный немецкий курорт? Вы уже наверняка поняли, что скуки и грусти места здесь нет, поэтому ваш отдых будет ярким и красочным все время. Богема собирается здесь в старейших казино, чтобы пообщаться и рассказать друг другу новости из мира моды и политики. Ту же богему можно увидеть днем катающейся на велосипедах или увлеченно играющей в гольф. Почему бы вам не взять с таких людей пример и не расслабиться, позволив шику курорта опутать вас чарующей дымкой приключений и удовольствий. 
Сочи – отдых по-королевски
Вы видели когда-нибудь сочетание моря и гор, находящихся в субтропическом поясе? Где море ласково плещется об основания скал, а птицы летают так низко, что их одно покормить с руки и сфотографировать. Такое место существует на карте, называется оно Сочи. Известнейший курорт мирового уровня каждый год принимает миллионы туристов, стремящихся попасть в этот удивительный аналог курортов Швейцарии и Франции. Климат здесь мягкий и приятный – зимы в традиционном понимании не бывает, в январе температура не бывает ниже +12 градусов, а летом – температура +25 градусов держится постоянно. Настоящего пекла здесь не бывает, умеренная жара воздействует на организм более щадяще, чем открытые солнечные лучи. Дожди источают свои воды в море, и туристам чрезвычайно нравится купаться именно под дождем, когда прохладная дождевая вода перемешивается с теплой морской водой, даря своеобразный контрастный душ.   
Похожий на горноклиматические курорты Европы, курорт обладает уникальными условиями оздоровления – нечасто встретишь чистейшее море, граничащее с высокими отвесными горами системы Кавказа, защищающими пляжи курорта от суровых горных ветров. Сочи протянулся на целых 150 километров вдоль роскошного побережья, где очень много санаториев и гостиниц, в них можно остановиться даже на пару часов, пока вы на пляже. Солнце легко пригревает зимой, а летом дарит вам великолепный загар. Такую самобытную зону отдыха давно облюбовали любители первозданной природы и роскошного отдыха на побережье под сияющими звездами. Создают особую атмосферу высокогорные леса и чистые пески, так и переливающиеся под ногами на пляжах. Курорт Сочи любят все – от детей до стариков. Большой Сочи образуют множество маленьких курортов и городов, в числе которых Адлер, Хоста, Лоо, Вардане. Вся территория курортов охраняется государством, здесь недопустимо вредить природе и историческим памятникам. Великолепные мелкогалечные и песчаные пляжи в количестве пятнадцати становятся свидетелем самых разнообразных и порой безумных развлечений.  
Курорт Сочи образован из таких районов – Адлерский, расположенный высоко в горах, Центральный, известный своим обилием солнца, Хостинский, как самый теплый, Лазаревский, наиболее длинный район отдыха. Все эти территории из сезона в сезон заняты отдыхающими туристами, лениво потягивающими сок из бокалов. Вы сможете остановиться в любом удобном для вас месте – будь то шикарная гостиница, скромный пансионат, пятизвездочный отель или номер в частном доме. Будучи городом-парком и городом-заповедником, курорт любим совершенно всеми – любителями истории, творческими людьми, детьми, для которых проходят веселые фестивали и карнавалы. Вечерами можно гулять по набережной и бутикам, продающим последние коллекции мира модной одежды, а днем насладиться музыкой на фестивалях джазовых и классических коллективов. Прямо на улицах устраиваются крытые площадки, где выступают команды КВН знаменитой сочинской компании шутников. Потрясающее разнообразие и обилие местной и европейской кухонь поражает воображение – здесь вы найдете всё на свой прихотливый вкус.   
В Сочи вы можете выбрать также и программу оздоровления себе. Если купаться в море и заниматься спортом вы можете сами, по своему желанию, то в медицинских центрах вам создадут специальные продуманные программы оздоровления. В них будут входить посещения термальных источников, саун с талласотерапией и грязетерапией, массажей с аромамаслами. Солнечные ванны вы тоже будете принимать по расписанию, когда солнце особенно целебно и полезно. Чередующиеся с загораниями занятия спортом окажут на ваш организм только положительное влияние и выведут токсины.      
Вы сможете искупаться в Мацестинских термальных источниках, богатых сероводородом, и пройти комплексную программу реабилитации. Сочинскую воду используют не только для ванн и купаний, её употребляют в пищу в специальных пропорциях, поскольку она содержит большое количество йода. Женщинам будут особенно интересны программы реабилитации, которые можно пройти в спа-салонах и получить великолепный косметический уход за телом и лицом. Вас будут окутывать изумительные благовония, проникающие в мозговую подкорку и влияя на ваше настроения самым успокаивающим образом. После таких спа-изысков просто необходимо прогуляться по набережной, благоухая ароматами трав и цветов. Того и гляди вы настолько очаруете вашего соперника по игре в покер, что он, сдавшись, отдаст вам весь выигрыш… 
