Миостимуляция. 
Сегодня  все чаще можно услышать о таком методе коррекции фигуры как миостимуляция. Эту новейшую аппаратную процедуру предлагают  в косметологических салонах,  медицинских учреждениях и телемагазинах.  Наверняка многие на себе испытали успешность этого метода, ну а кто-то слышит о нем впервые. В различных информационных источниках существует много отзывов, как положительных, так и отрицательных, о процедуре миостимуляции. Данная статья поможет вам разобраться в том, что собой представляет эта процедура, какое влияние она оказывает на организм и какие существуют противопоказания  для применения миостимуляции.
 Миостимуляция это очень эффективная  процедура коррекции фигуры, которая  за короткий период времени и без утомительных физических нагрузок  помогает решить  несколько проблем, таких как избыток лишнего веса, устранение целлюлита, укрепление мускулатуры, увеличение  объема мышечной массы. 
Сегодня миллионы людей обеспокоенны проблемами, связанными с излишним весом  или же наоборот,  излишней худобой. И не секрет, что практически каждый хотел бы что-то изменить в своей фигуре. Женщинам хочется выглядеть стройными, подтянутыми и привлекательными, а мужчины мечтают о рельефном и мускулистом теле. Но в бешеном ритме современной жизни не остается времени на занятия спортом, посещение фитнес клубов, а всевозможные диеты приносят только временный результат и расшатывают нервную систему. Для того чтобы быть успешным в современном обществе,  человек должен сочетать карьеру и семью: работать над новыми проектами, проводить деловые совещания, уделять должное внимание своим родным и близким и при этом хорошо выглядеть. Стрессы, быстрые перекусы на работе, сидячий образ жизни,  все это вызывает  полноту, сутулость, атрофирование мышц и как следствие испорченную фигуру. 
Специально для тех, у кого нет возможности и времени проводить долгие часы в изнурительных тренировках в спортивных залах, была разработана такая процедура как миостимуляция, которая позволяет быстро и легко вернуть утраченные формы.  Миостимуляция – это процесс использования импульсного тока для воздействия на мышцы тела. При помощи специального электронного прибора - миостимулятора,  к  мышцам, нуждающимся в стимулировании, направляются электроды, которые воздействуют на них электрическими импульсами. Во время процедуры миостимуляции под воздействием электродов  мышечная ткать активно сокращается, что способствует регенерации тканей, восстановлению мышечных волокон,  улучшению циркуляции лимфы и крови. Это ускоряет обмен веществ и уменьшает жировой объем. Электроды воздействуют, на труднодоступные мышцы, например мышцы внутренней части бедра и спины, до которых практически невозможно добраться даже при активной спортивной тренировке. Она помогает укрепить все группы мышц.  Очень часто процедуру миостимулирования называют «гимнастикой для ленивых».  При минимальных физических нагрузках и временных затратах можно получить максимальный эффект. 
История миостимуляции уходит корнями в глубокое прошлое. Например, в древности  для лечения подагры, ревматических болей, нервозов  и параличей применяли разряды электрических рыбок. В Древнем Египте  рыб и угрей использовали для лечения фараонов, а врачи древнего Рима  заставляли своих пациентов опускать различные части тела в аквариум с электрическими скатами.
В современной лечебной практике ее активно используют уже более 30 лет,  применяя в качестве физиотерапевтической процедуры. Сначала миостимуляцию применяли  как гимнастику для больных, которые не могли активно двигаться и получать физическую нагрузку привычным способом. В медицине ее также используют в реаниматологии, кардиохирургии, а так же в реабилитационной терапии.  Но особую популярность миостимуляция получила в косметологии, где эту процедуру активно используют для коррекции фигуры, лица, устранения целлюлита, укрепления мускулатуры и других процедур. В ходе клинических исследований, специалистами была подтверждена высокая эффективность и безопасность этой процедуры для пациентов различных категорий и возрастных групп.
Миостимуляцию можно применять как для оздоровления всего организма, так и для отдельных участков тела. Например, у женщин, которые недавно стали мамами,  популярностью пользуется  миостимуляция живота, а для омоложения проводят миостимуляцию лица.
В последнее время активно рекламируются миостимуляторы, которые можно применять в домашних условиях. В этом случае нужно очень осторожно и внимательно подойти к выбору такого прибора, особенно к выбору марки производителя. Домашние миостимуляторы достаточно эффективны, но в них имеется гораздо меньше различных функций и они значительно слабее, чем те которые применяют в косметологических и медицинских центрах. Они рассчитаны на стимуляцию одной группы мышц. Главным плюсом является то, что их можно применять в домашних условиях для пассивной стимуляции мышц, например, лежа на диване или занимаясь бытовыми делами. Но не стоит забывать, что  миостимуляция  – это медицинская процедура, поэтому ее должны проводить высокопрофессиональные специалисты. 

Показаниями к применению сеансов миостимуляции являются: лишний вес, дряблость кожи, морщины, целлюлит, желание увеличить мышечную массу, атрофирование  мышц, травмы, нарушения кровообращения и лимфы, нервно-мышечные патологии, отсутствие чувствительности кожных покровов.
О процедуре миостимуляции можно найти много положительных отзывов и рекомендаций.  Но, как и любое лечение,  она  имеет ряд противопоказаний. Это нужно обязательно учитывать при проведении процедуры, чтобы  не нанести вред здоровью. 
Противопоказания миостимуляции
Не рекомендуется применять методику:  
§	беременным женщинам 
§	людям с сердечнососудистыми заболеваниями, тем, кому имплантирован кардиостимулятор
§	в период обострения хронических заболеваний и  воспалительных процессов
§	 при любых вирусных  заболеваниях, например, таких как грипп
§	при наличии доброкачественных или злокачественных опухолей 
§	при почечной и печеночной недостаточности
§	людям, с ярко выраженными психическими расстройствами 
§	при алкогольной или наркотической зависимости
§	при обострении заболеваний желудочно-кишечного тракта
§	при активном туберкулезе
§	при наличии кожных заболеваний в области воздействия
§	при заболевании крови
§	при  непереносимости воздействия электрического тока
 
Перед началом применения процедуры миостимуляции обязательно нужно проконсультироваться с вашим лечащим врачом,  а так же со специалистом, проводящим  процедуру. Нужно проинформировать врачей обо всех ваших проблемах со здоровьем: перенесенные операции, повышенное или пониженное давление, аллергии, хронические заболевания, определить зоны, которые вы бы хотели исправить. Только после этого специалист сможет подобрать для вас оптимальный курс лечения, от которого будет зависеть интенсивность тока и длительность сеанса. Для получения максимально эффекта необходимо провести целый курс лечения, который может включать в себя около 20 процедур. Проводить их нужно несколько раз в неделю. Во время сеанса, к телу, в непосредственной близости к мышцам, нуждающимся в стимулировании, прикрепляются электроды, которые посылают  электрические импульсы определенной силы и частоты. Интенсивность тока будет увеличиваться с каждой новой процедурой, так как к воздействию тока со временем будет появляться адаптация организма. Ток можно регулировать и на различные группы мышц воздействовать с разной интенсивностью. Процедура совершенно безболезненна и не должна вызывать никаких неприятных ощущений и дискомфорта. Не смотря на то, что мышцы активно сокращаются и получают серьезную нагрузку, после процедуры в них не возникает боль, как, например, после физических упражнений. Объясняется это тем, что при миостимуляции не выделяется молочная кислота, которая вызывает болевые ощущения.
Эта процедура  имеет обширную область применения и способна решить множество проблем, поэтому подходит как  для женщин, так и для мужчин.

Миостимуляция безусловно станет хорошим помощником в совершенствовании вашей фигуры и общего самочувствия. Но не стоит забывать, что она все же  не сможет решить всех проблем и  полностью заменить физические упражнения. Максимального результата можно добиться, только если правильно сочетать миостимуляцию, спортивные нагрузки и правильное питание. 





