Бордовая спальня: роскошь и изысканность.
В интерьере часто используют бордовый цвет. Это, как известно, цвет роскоши и изысканного вкуса. Бордовый цвет привнесет в интерьер чувство вечного праздника и придаст обстановке торжественность. Его часто используют для оформления официальных помещений, так как он символизирует солидность и  респектабельность. Он относится к теплым оттенкам, поэтому, кроме шика, также создаст атмосферу уюта и домашнего очага. Но если, например, в музее современного искусства, сплошная стена, выкрашенная в яркий красный или бордовый цвет, вызовет в вас чувство восторга, то дома она через какое-то время непременно начнет раздражать. Поэтому в домашнем интерьере с цветом бордо надо быть предельно осторожным. Поскольку бордовый цвет является очень ярким и насыщенным дизайнеры рекомендуют проявлять чувство меры и разбавлять его другими, более нейтральными цветами. Использовать цвет лучше всего в деталях или на небольших участках стены.
Каждый человек имеет свой собственный вкус и чувство стиля. Кто-то любит использовать в интерьере яркие и насыщенные цвета, а кто-то предпочитает спокойные и светлые оттенки. Но, как утверждают психологи, один и тот же цвет вызывает схожие эмоции и реакции у разных людей. Например, светлые краски вызывают у большинства чувство спокойствия и уравновешенности, яркие же, наоборот побуждают  человека к немедленному действию. 
Попробуем рассмотреть использование цвета бордо на примере спальни.  Скорее всего, для оформления интерьера в спальной комнате бордовый цвет выберут молодожены.
 Как известно, все оттенки красного  – это цвет страсти и неугасающего желания, но также они могут вызывать и агрессию. Поэтому ярко красные стены, скорее всего, очень быстро вызовут раздражение. А если в интерьере новой спальни использовать бордовый, то медовый месяц можно продлить на целый год! В любом случае, через год, придется делать ремонт, так как молодым людям присуща тяга к переменам. Их бордовая спальня превратится во что-то более нейтральное. Скорее всего, в ней будут преобладать светло зеленые или бежевые оттенки, которые вызывают жажду приключений и близости к природе.


