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	Companies are a lot like children—none of them are born knowing all that they need to know, and relatively few are born really smart. Most acquire intelligence by learning basic tasks and skills, mastering them, and then moving on to learn more advanced skills that can be used on more difficult problems and tasks. It has become virtually axiomatic that to succeed over time, companies have to continuously innovate, learn, and improve how they do things. That’s why there has been so much emphasis on innovation and learning in the management literature. On Amazon.com there are almost a thousand entries for organizational learning and 11,925 for innovation. Google has 802 million entries for the word innovation and 2.5 million for organizational learning. And the pressures to continuously improve are why, at least for a while, companies embraced the total quality management movement and why organizations in the U.S. invest billions—some estimates are more than $80 billion—annually on training and education.
Of course, you already know all this. The phrases “learning organization” and “continuous improvement” have become virtually management cliches. Nonetheless, relatively few companies actually embrace the management practices that are required to help them get smarter. That’s because some of the things they need to do to learn are inconsistent with conventional wisdom and common management practice because such management approaches are reasonably counterintuitive.
Consider the research of Amy Edmondson, a professor at Harvard Business School, and her colleagues who went off to study how hospitals and their employees acquired and implemented new knowledge and techniques. Implementing new knowledge and learning to use different equipment are fundamental parts of practicing good health care, because medicine is always changing in response to new research, pharmaceutical products, procedures, and equipment. Moreover, this adaptation has to occur in complex settings where the consequences for failure are high. Edmondson’s research also investigated how health care organizations drove mistakes and errors out of the system. In short, Edmondson sought to analyze how to build a real learning organization. What she found makes perfect sense, but only if you think about second order feedback effects and adopt a more long-term view of building a successful organization

	В своем большинстве компании похожи на детей. Никто из них не рождается с пониманием того, что им нужно знать, а ещё меньше компаний создаются действительно умными. Большинство обретают понимание ситуации путем проб и ошибок, преодолевая их. Они не останавливаются на достигнутом и идут дальше для того, чтобы, приобретя ещё больше навыков, решать сложные вопросы. Давно уже стало известно, что для того, чтобы быть успешными, компании должны вводить новшества и улучшать качество своей работы.

Именно поэтому в литературе по менеджменту уделяется большое внимание инновациям в жизни компаний. На сайте Amazon.com – масса доступных данных, касающихся того, как лучше организовать рабочий процесс и какие инновации предпочтительней. В системе Google запрос со словом «инновация» встречается более 800 миллионов раз, а с ключом «обучение организации» – около 2,5 миллионов раз. Из-за того, что тенденции к улучшению витают в воздухе, компании с энтузиазмом взялись за качество управления. Вот почему американские организации не жалеют денег на образование и обучение своих сотрудников – каждый год они тратят на это около 80 миллиардов долларов. Огромная сумма, которая окупится великолепным результатом благодаря полученным знаниям.  
Вы могли знать об этом. Действительно, сегодня фразами «обучение организации» и «постоянное совершенствование» никого не удивишь – они стали своеобразным штампом. Тем не менее, далеко не все компании реально применяют эти знания на практике. А ведь они могли бы улучшить продажи фирм! Дел в том, что новые методы идут вразрез с общественным мнением и общими управленческими принципами, являясь в своем роде парадоксальными.  

Изучив труды профессора Гарвардской школы бизнеса, Эмми Эдмондсон, вы узнаете, как её коллеги, начав обучение, очень скоро применили новые технологии на практике в больницах.  Используя разное оборудование и воплощая новые знания в жизнь, вы улучшаете систему здравоохранения – в медицину внедряются новые исследования, методы лечения, оборудование, фармацевтические продукты. Кроме того, все эти новшества происходят в нестандартных условиях – очень высок риск того, что инновации не будут востребованными. Исследования Эдмондсон касались и того, как система здравоохранения боролась с такими проблемами. Итак, профессор стремилась обосновать принципы работы реального обучения организации.  Результаты её анализа будут вам полезны, но только в том случае, если вы решили создать «умную» организацию и не обращаете внимания на второстепенные проблемы.



