Аутизм, его симптомы и лечение


Аутизм – это ни что иное, как тяжелая аномалия психического развития ребенка, который главным образом характеризуется эмоциональной холодностью и нарушением контакта с окружающими. Одним из определяющих признаков заболевания – выявление симптомов до 2,5 лет. Это крайне редкая болезнь, встречается у 2-4 из 1000 детей, при чем чуть ли не в три раза чаще у мальчиков. Болезнь выявляется в разных концах света и социальных классах.


Лечение Аутизма


Для улучшения общего состояния ребенка применяется как диета, так и лекарства и разные успокоительные смеси.


Существует масса методик по лечению и коррекции аутизма. Терапия общения призвана выработать в ребенке независимость, навыки социальной адаптации и самостоятельность. Важно способствовать выработке языка жестов и других методов.

Аудио – обучение направлено на последующую адаптацию так же, как терапия конфликта. Он состоит в попытке почти насильственной физической связи между матерью и ребенком.


Помимо всего, для овладения своим телом, ребенок должен заниматься лечебной физкультурой.

Бурсит, его системы и лечение


Бурсит – это острое или же хроническое воспаление синовиальной сумки. Этот синдром характерен для многих состояний. Эти синовиальные сумки представлены как мешкообразные полости, содержащие синовиальную жидкость, расположенные в местах, подверженных механическим нагрузкам возникающих во время движения, к примеру, под сухожилиями над костными выступами. Обычно бурситами сопровождаются воспаления сухожилий.


Бурсит – это распространенная болезнь. Травматический бурсит возникает преимущественно у людей не старше 35 лет, в основном у мужчин.


Острый бурсит

- Ограничение объема движений

- Боль

- Покраснение и гипертермия кожи

- Болезненность при пальпации


Хронический бурсит

- Атрофия регионарных мышц

- Внутриполостные сращения, уплотнение стенки сумки, кальцификация

Лечение бурсита


Острый бурсит должен сопровождаться покоем, иммобилизацией суставов, тепловыми процедурами. Хронический – пункция сумки, удаление экссудата, давящая повязка. При рецидивирующем протекании необходимо оперативное вмешательство – иссечение слизистой сумки. При гнойном – делается надрез для дренирования сумки и назначают антибиотики.

Вульвовагинит, его симптомы и лечение


Вульвовагинит – это заболевание характеризуется воспалением наружных половых органов и влагалища. Встречается, как правило, в детском возрасте.


Возбудителями болезни могут быть: гельминтоз, гноеродная и кишечная флора. Факторы, которые предрасполагают к заболеванию: изменения в организме, которые вызваны хронической тонзиллогенной интоксикацией, механические факторы (введение инородных тел), экссудативный диатез, несоблюдение правил гигиены.


Симптомы и течение болезни: вульва отечна и гиперемирована, гиперемирована слизистая оболочка с точечными геморрагиями; зуд и обильные бели. Обильные бели, гноевидные, бывает с примесью капель крови (при введении инородных тел во влагалище).


Лечение вульвовагинита

 
Проводится лечение воспалительных заболеваний матки и влагалища. Устраняются  механические и иные раздражители. В острой стадии – соблюдение постельного режима, обмывание половых органов 3 раза каждый день умеренно теплым раствором перманганатом калия (1:10000), 2-х% раствором борной кислоты, настоем ромашки. 
Паховая и межпозвоночная грыжа. Симптомы и лечение


Грыжа – заболевание, сопровождающееся выходом из брюшной полости какого - либо органа под кожу сквозь отверстие или слабенькое место брюшной стенки. Преимущественно этим органом является часть кишечника. «Грыжевой мешок» - такое название носят внутренние оболочки грыжи. То отверстие брюшной стенки, которое «выпустило» грыжу из брюшной полости имеет название «грыжевые ворота».


Лечение


По сей день известен только один способ лечения грыжи – хирургический. Существует огромное количество вариантов операции, но в настоящее время все их можно поделить на две группы: эндоскопические и открытые операции. Эндоскопическая операция проходит с использованием проколов и монитора, через который хирург контролирует ее ход, а открытая операция требует выполнения разреза над грыжей.


Не существует ни консервативного, ни медикаментозного лечения грыжи. Бандажи не являются лечением, они не предотвращают увеличение и осложнение болезни. Попытки усиления развития коллагена соединительной ткани не могут вылечить грыжу.

Дифтерия, ее симптомы и лечение


Дифтерия представляет собой острое инфекционное заболеванием, вызванное  бактериями дифтерии, преимущественно передающиеся воздушно – капельным путем. Для нее характерны воспаления слизистых оболочек рото-, а также носоглотки, общая интоксикация, поражения нервной выделительной и сердечно – сосудистых систем.


Источник болезни – человек. Болезни характерна сезонность, однако в современных условиях она встречается на протяжении года.


Период инкубации 3-7 дней.


Начало болезни всегда сопровождается повышением температуры в пределах 38 – 39 *С в течении 2-3 дней, болью в горле, симптомами общей интоксикации.


Лечение


Основной метод терапии – введение ПДС (антитоксической противодифтерийной сыворотки). Даная терапия эффективна лишь в первые часы болезни.


Доза сыворотки напрямую зависит от формы дифтерии. ПДС вводится как внутривенно, так и внутримышечно. Большие дозы и чрезмерное введение ПДС могут вызвать осложнения.


При тяжелой форме дифтерии рекомендовано 2-3-ех кратное проведение плазмафереза.


Вместе с введением ПДС назначаются и антибактериальные препараты.

Желтуха, ее симптомы и лечение


Желтуха является симптомом разных заболеваний крови и печени, который связан с избытком в крови вещества под названием билирубин (желчного пигмента).


Основным симптомом является пожелтение слизистых оболочек и кожных покровов.


Желтуха может сопровождаться болями в правом подреберье и желчной отрыжкой. Хроническая желтуха также выявляется симптомами общей интоксикации.


В обмене билирубина задействованы: кроветворная система (костный мозг и селезенка), печень, желчный пузырь.


К избытку билирубина в крови и желтухи может привести проблема любого из этих органов.


Как лечить?


Основная терапия обязательно должна быть  направлена на первоисточник проблемы – гепатит, холецистит или же цирроз печени. Лечение желтухи – это процесс разрушения билирубина, что скопился в коже, чтоб тот вышел из организма. Ультрафиолет разрушает билирубин – нужно использовать фототерапию.


Физиологическая желтуха, к примеру, в основном не требует специфического лечения. Назначение терапии происходит только при тяжелом течении.

Муковисцидоз. Симптомы и лечение.


Муковисцидоз – наследственное заболевание, поражающее  экзокринные железы. Причина – генная мутация, что передается аутосомно–рециссивным путем.

 
Основные формы: смешанная, респираторная, кишечная.


Смешанная – самая тяжелая. Уже на первых неделях жизни тяжелые бронхиты и  пневмонии, постоянный кашель, кишечные нарушения, расстройство питания.


При длительном течении болезни наблюдается поражение аденоидов, носоглотки, полипы носа.


У 10-15% больных развивается микониальный илеус.

Лечение


Диета, соответствующая возрасту, содержащая на 10-15% большее количество белка.


При кишечном синдроме применяют ферментные препараты (на протяжении жизни перед приемом пищи) с заместительной целью.


Легочный синдром лечится уменьшением вязкости мокроты, улучшением дренажа бронхов, антибактериальную терапию и пр. 


Назначают антибактериальную терапию на срок 3-4 недели при обострении легочного процесса.


Больные дети находятся под диспансерным контролем участкового врача и получают бесплатно лекарства для лечения.


Пребывание детей, больных муковисцидозом в дошкольных учреждениях не желательно.

Лямблиоз. Симптомы и лечение


Лямблиоз – паразитная инфекция, поражающая тонкий кишечник, часто печень. Возбудители лямблиоза лямблии – одноклеточные организмы, активно размножающиеся при попадании в организм человека.


Как правило, лямблии попадают в организм при игнорировании правил гигиены – употребление некипяченой воды, немытые руки, овощи и фрукты. Переносчики – мухи.


Под группу риска попадают учащиеся в детских садах и школах.


Симптомы заболевания: боль в животе, вздутие, слизь в кале, нарушение стула.


Как и любая инфекция, лямблии вызывают неприятные симптомы. Лямблии поедают все питательные вещества и разрушают оболочку кишечника, выделяют токсины.

Лечение


Это довольно длительный процесс. Уничтожение лямблий, количество которых может достигать нескольких миллионов, требует несколько курсов противопаразитных препаратов. Нужно провести детоксикацию, восстановить микрофлору кишечника.


Успех в лечении зависит во многом от пациента. Важный аспект терапии – диета с ограниченным количеством углеводов. Также соблюдение гигиены, истребление насекомых, особенно мух.

Крипторхизм. Симптомы и лечение.


Крипторхизм – аномалия развития у детей, что выражается в отсутствии одного или даже обоих яичек в мошонке.


В основе болезни лежит дисфункция половой системы, что выражена в поражении яичек и недостаточности ф-ции гипоталамо-гипофизарной системы. Яичко может задержатся по пути его опускания или вне его (эктопия). При эктопии место расположения яичка под кожей промежности, бедра, брюшной стенки и т.д.


При ложном крипторхизме нет постоянной фиксации яичек в мошонке. Если отсутствует одно или два яичка – мошонка подтянута, а недостающее яичко можно пальпировать через брюшную стенку.

Лечение


Может быть хирургическим и терапевтическим.


Сначала следует обратиться ко второму методу. Это делается введением гормона – хорионического гонадотропина. Успешность данной терапии ограничена, она зависит в не малой степени от того, на каком уровне находится яичко: чем оно ближе, тем больше вероятность успешного исхода.


На смену неудачному терапевтическому лечению приходит хирургический метод. Обычно, оперируют в возрасте 3 лет. Сама операция ничем не вредит жизни ребенка.

Ишемия. Симптомы и лечение.


Ишемия – локальное малокровие, которое вызвано закупоркой или сужением артерий, что питают этот орган. 

Лечение


Человеку, измученному болью необходимо отдохнуть. Без этого отдыха продолжение лечение просто не возможно: организм не выдержит. Эпидуральная анестезия – снимает боль лучше всего. В спину устанавливают катетер.


Раскрываются всевозможные обходные пути для кровоснабжения. Внутривенно вливают в организм простагландины. Иногда это помогает избавиться от ишемии и сохранить конечность.


Улучшают текучесть крови путем вливания внутривенно различных препаратов.


Увеличивают содержание кислорода в крови. Это возможно благодаря гипербарической оксигенации – вместе с повышением давления растет растворимость кислорода в крови, а если в крови больше кислорода – больше отдается в ткани.


Также лечат заболевания сосудисто-мозговой и сердечной недостаточности, что сопутствуют заболеванию. 


Обследуют артериальное русло. В этом помогает ультразвуковое сканирование с измерением артериального давления, измерение кровотока в микрососудах и кислорода в крови, ангиографическое контрастное исследование.
