Новый Год обязательно должен быть необыкновенным и волшебным, правда ведь? Если вам надоело отмечать этот веселый праздник одинаково, непременно с салатом оливье и включенным телевизором, в бане или на катке, у вас есть великолепнейшая альтернатива! Этот 2013 год вы не забудете никогда, если решитесь отпраздновать его в Европе. Масштабные горнолыжные курорты, теплые и уютные ресторанчики, зимние улицы, залитые нарядным светом лампочек и фонарей, памятники старины, так торжественно смотрящие на вас из глубины веков, восхитительные ароматы рождественских блюд – волшебство начинается уже сейчас! 
Наверняка вам будет интересно не просто погулять по улицам и бульварам этой сказки, но и узнать, как же празднуют Новый Год они, эти гостеприимные итальянцы и венгры, поляки и французы. Если вы будете отдыхать в Болгарии, вас не должна удивлять кромешная тьма, наступающая в 12 часов ночи в болгарских городках. Это старая традиция – в темноте за минуту все члены семьи должны поцеловать друг друга 12 раз, чтоб наступающий год принес любовь и радость. Не забудьте последовать этому романтичному обычаю! А в Италии люди в новогоднюю ночь, стремясь избавиться от прошлогоднего хлама, выбрасывают старую мебель прямо из окон на улицу. Так весело Новый Год никто в Европе не празднует! 

Осталось очень мало времени, решайтесь – новые незабываемые впечатления или всем надоевшее однообразие. Мудрых решений вам и горящих путевок!      
