SimCity 


У вас есть возможность создать мегаполис своей мечты. Вы принимаете ответственные решения, давая жизнь грандиозным планам, которые влекут за собой последствия, влияющие на жизнь горожан. Ваш капитал будет расти, если вы вкладываете деньги в тяжелую промышленность, но – это возможно за счет здоровья горожан. Объединитесь с друзьями, чтоб решить глобальные вопросы – запуск шаттла, постройка парка аттракционов или снижение радиоактивных выбросов. Боритесь за звание самого богатого, самого лучшего, а может и самого негодного для жизни города в региональных таблицах.

Особенности игры:


Мир SimCity предоставит вам массу возможностей, чтоб воплотить ваши саамы смелые или даже безумные идеи.


Горожане будут бежать к вам со своими проблемами, а вам уже решать – отозваться на их просьбы или проигнорировать их. Прислушиваться и в конечном счете стать их кумиром или же игнорировать всех, злоупотребляя властью ради богатства и славы – выбор за вами.


Придайте городу неповторимый колорит – его моделирование в ваших руках.

Dead Space 3


Инженер Айзек Кларк, прошедший и огонь и воду, и солдат Джон Карвер, что закален сражениями, отправляются на планету Тау Волантис для того, чтоб познать правду о происхождении некроморфов. Планета устроила им суровую встречу: жесткая посадка корабля тому подтверждение. Айзек совершает рейд по окрестностям и ищет материалы и детали, необходимые для модификации оружия, а также средств выживания в тяжелых условиях негостеприимного мира. Айзек знает, что именно здесь, раз и навсегда, он может покончит с некроморфами, что угрожают жизни человечества.


Ища ответ на главный вопрос, о происхождении некроморфов герою предстоит пережить многое. Рискованные восхождения на ледяные вершины, снежные лавины – это малая часть опасностей, что подстерегают путешественника на замерзшей планете. Теперь враги куда опаснее, чем раньше…


Особенности игры:


Проходите сюжетную кампанию в одиночку или с напарником – каждый вариант имеет свои интересные нюансы.


Присоединяйтесь сетевой игре и покидайте ее


Исследуя вражескую планету, постарайтесь выжить в крайне нелегких условиях.

VIKING: Battle for Asgard

Смерть на поле боя – для скандинавского воина это наивысшая честь, ведь его ждет вечная жизнь в Вальхалле, а там он будет готовиться к новым подвигам – в битвах богов. Роковое противостояние уже не за горами. Небесное царство с именем Асгард превратится в руины, мир накроет холод и тьма – грядет Рагнарек.


Земли скандинавов славятся мифологией, благодаря этому захватывающему экшену у вас есть возможность поучаствовать в сражении древних богов. Арена для сражения – мир простых и беззащитных смертных. Остановить Рагнарек под силу только Скарину – бесстрашному герою. Ему предстоит опасное путешествие, сбор войска для последней битвы и встреча с опасным врагом.

Особенности игры:


Вас ждет грозный и опасный мир скандинавских мифов. Вы станете героями новых легенд, в чью честь будут петься скальды у костров.


Пройдите долгий путь к спасению мира, исследуя новые земли, покрывая себя славой и кровью врагов.


Вы прочувствуете пыл горячей схватки и услышите звоны мечей.


Вы сможете укротить драконов, дабы направить их пламя на врага. На помощь в войне придут магия и силы богов.

Boishock infinite

Год  1912. США добились мирового господства, а только открытый летающий город Колумбия стал символом американских идеалов. Однако, как частенько случается, все обернулось катастрофой: город по неизвестной причине исчез в заоблачные дали.


В истории, что полна загадками, главная роль отдана бывшему сыщику. Его послали в Колумбию, чтоб разыскать и спасти некую Элизабет, ведь для нее летающий город стал тюрьмой. Ему предстоит наладить с ней контакт, чтоб по полной использовать ее способности – выбраться из падающей Колумбии у них получится только вдвоем.

Особенности игры:


Вам предстоит окунуться в завораживающую атмосферу самобытного мира, который целиком и полностью в стиле американского индустриализма.


Ваше пребывание в Колумбии не покажется скучным: борьба за жизнь под облаками, раскрытие тайн и решение головоломок – скучать точно не придется. 


К вашим услугам весьма нетривиальные способности героев и множество видов оружия.


В этом поднебесном мире Элизабет та, кто станет верным помощником и другом. Хотя ее действия подчиняются игре, вам она покажется живым человеком.
NFS: MOST WANTED (2012)


Попробуйте оторваться от копов и остаться впереди соперников. Залогом успеха в NFS: MOST WANTED является умение молниеносного принятия решения и быстрая реакция. Используйте все возможности, дабы уйти от погони. Зарабатывайте еще более мощные авто, чтоб быть впереди.


Особенности игры:


Оставить копов с носом – легко. Срезайте путь или просто прячьтесь. Ну а если уверенности полные штаны, то только вперед и газ в пол. В NFS: MOST WANTED у вас есть возможность делать все, что душе угодно.


Вас ожидает серия многопользовательских гонок. Здесь нет лобби, поэтому не нужно ждать в очереди. 


Система Autolog2 делает соперничество в игре невероятно азартным. Вам предоставляются персональные рекомендации, все достижения видны в ленте новостей. Играете вы на ПК или консоли, опережайте друзей и зарабатывайте балы на пути к званию лучшего.

NFS: MOST WANTED дает ощущение того, что вы находитесь за рулем настоящего авто. Так что наслаждайтесь чувством свободы и скоростью. Показывайте свое мастерство, уходя от полиции и соперников.


Football Manager 2013


Football Manager 2013 вот уже на протяжении 20 лет позволяет миллионам людей во всем мире строить свою футбольную империю. Теперь Football Manager навсегда изменится: новые возможности и режимы игры, новые перспективы и более 900 улучшений игрового процесса.


Особенности игры


Впервые предложены 2 режима прохождения карьеры: альтернативный и классический. В первом варианте упрощен игровой процесс, и прохождение одного сезона длится 8-10 часов


Успешный управляющий должен быстро принимать правильные решения в разных ситуациях. Игрок сможет отточить навыки в режиме испытаний.


Игра Football Manager 2013 получила помимо функциональных так же и визуальные улучшения. Как никогда хорошо будут выглядеть трехмерные мячи.


В новом Football Manager полностью пересмотрены структура футбольного клуба и должностные обязанности отдельных сотрудников.


Новый сетевой функционал позволяет играть с игроками со всего мира. Появились таблицы мирового рейтинга, а значит, каждый может оценить свои успехи, сравнивая их с другими игроками.

