Новый Год в сказочной Франции
Представьте себе такую картину. Вы чудным образом оказались во французском городке в период новогодних празднеств. Аккуратные улицы, так похожие на игрушечные, осыпаны хрустящим белым снегом, витрины ресторанов блестят свежеиспеченными рождественскими индейками и сладкими пудингами, на центральных площадях звучит живая музыка. Вы с нетерпением устремляетесь туда, в буйство красок и эмоций. Вокруг вас – толпы восторженных людей, разряженных в самые разные костюмы с масками, колпаками и широкополыми шляпами. Вдруг один интересный мужчина в костюме мушкетера приглашает вас исполнить танец под мелодичную французскую музыку. Вы кружитесь в медленном ритме, пытаясь разгадать, что же за чудная сила движет миром в этот момент. Весь мир будто бы сошел с ума от радости – веселье, песни и пляски, карнавальная ночь, фейерверки, звон бокалов и бой курантов, непередаваемые ароматы блюд новогодней французской кухни… Вы парите в своем воображении мимо Нотр-Дам де Пари, позади остаются Елисейские поля и славный Мон-Мартр, взмываете на самый верх Эйфелевой башни. Изумительный вид Парижа и его окрестностей захватывает дух, лишая всех слов и мыслей. Великолепная Сена, светящаяся миллионами огней, словно самый главный гость на празднике, бурным потоком вливается в вас, а вы задыхаетесь от того, что ваша мечта стала явью. 
Наконец-то вы в Париже, самом романтичном городе Европы, где всё обладает своим неповторимым шармом. Как легко исполнить свои желания, которые вы планируете уже пару лет! Нет ничего прекрасней новогоднего праздника во Франции! Как вы себе представляете ваш зимний отдых здесь? Итак, мини-экскурс в историю и обычаи этой страны. Только французы под Новый Год готовят Ля Буш де Ноэль, вкуснейший пирог в виде полена, символ семейного очага. Только во Франции подарки в носочек детишкам приносит не пресловутый Санта-Клаус, а старый добрый Пер Ноэль, маг и волшебник. Только во Франции на новогодних рынках и ярмарках вы сможете попробовать «горячее» вино и национальные кексы с пряностями, ведь угощают ими прямо на улице. А какой теплотой  наполнены французские семейные фильмы, посвященные рождественским праздникам! Но самая главная достопримечательность этой страны – конечно же, сами французы. Особенный колорит их характера, их открытость и доброжелательность заставят вас возвращаться сюда и открывать для себя Францию снова и снова.      

Новый Год для активных людей 
Люди по своей природе инертны и нелегки на подъем, особенно, если их поднимают с любимого мягкого дивана. Мышцы забыли, что такое нагрузка и тонус, глаза устали смотреть рекламу по телевизору, а мозгу хочется новых впечатлений? Скажем лени решительное «нет» и отправимся на Новый Год в потрясающее место, где вы не сможете остаться равнодушными к спорту и экстриму. Если вы твердо решили провести эту зиму активно, смело поезжайте в царство горнолыжных курортов, Андорру. Располагаясь на пересечении итальянской, испанской и французской культур, эти земли приобрели славу комфортабельного европейского зимнего курорта. Сюда часто съезжаются известные личности покутить в своих роскошных имениях. Вам представится уникальная возможность не отставать от них! Восточные Пиренеи, окружая небольшую территорию Андорры своими вершинами, надежно защищают туристов от сквозняков и обильных снегопадов. Все стремятся сюда ради шикарной площадки для катания на лыжах и сноуборде – Энкамп, Пас де ла Каса-Грау Рож и Сольдеу-Эль Тартер на сегодняшний день больше всего смогут порадовать прихотливых клиентов своим великолепием и разнообразием услуг. Встретив Новый Год здесь, вы можете всё бросить и устремиться на снежные долины, празднично украшенные в честь прихода долгожданной новогодней ночи. Ветер в лицо, огромные пространства трасс, звездное небо над головой и веселье, где-то там, в городе… Вы наедине со своими мыслями и испытываете себя на прочность, взлетая на лыжах на 1000 метров ввысь от земли. Такой экстрим вы запомните надолго. Прямо в долинах Пиренеев вы найдете отдельные отели, в которых можно безмятежно отдохнуть после ваших лыжных приключений. Приготовьтесь, в вашем номере будет обязательно стоять красиво наряженная елочка. Правда, искусственная, ведь андорранцы, как и все европейцы, очень трепетно относятся к природе и не позволяют себе вольностей. Курорты замечательно оборудованы самыми важными вещами – подъемниками, трансферами, ски-пассами, площадками для детей. 
Экскурсиями по Андорре вы останетесь довольны. Прежде всего, нужно посетить ее столицу, Андорру-ла-Велья. Всевозможные древние церкви, старинные улочки и площади, Старый Квартал, гордость столицы, и главное – «Дом Долин», резиденция нынешнего правительства, построенная ещё в XVI веке. Вашего внимания заслуживает Государственный театр и колоритная Музыкальная академия, где учатся петь будущие служители церкви. А чего стоят авеню Шарлеман и авеню Меритсель, по которым прогуливались героини романов итальянских писателей XVIII века! Они восхитительны, особенно зимой. Но с ними не сравнится средневековый мост, самый большой в Андорре, где влюбленные обычно загадывают желания и страстно целуются. Вдоволь насладившись духовной пищей, ваша душа успокоится, а вот ваше тело настоятельно попросит побаловать его. Окунитесь в прекрасный мир спа-процедур в оздоровительном комплексе Кальдеа! Таких минеральных источников и гейзеров в нашем регионе, к сожалению, нет. Не упустите возможность подлечиться в бальнеологических здравницах.

Ваш отдых подходит к концу. Вы нехотя собираете чемоданы, мысленно планируя следующий Новый Год именно здесь, ибо на лыжах вы не накатались, в бассейнах не наплавались и далеко не полностью обследовали все средневековые церкви в Андорре-ла-Велья. Что ж, всё в ваших силах! А напоминать вам об этом замечательном отдыхе будут сувениры, которые можно приобрести в этой чудной стране, – испанское вино, хранящееся прямо в бурдюках, андоррские сыры, испанские клинки, шикарные сигары, фигурки быков, расписные шали и палантины.          
Новый Год по-итальянски
Вы уже точно знаете, что Новый 2013 год проведете не на родине, как все предыдущие, а за границей. Например, в Европе. Если вы ещё не определились со страной, разрешите представить вам госпожу Италию, эту дерзкую и изысканную чародейку, которая откроет вам все свои тайны в эту новогоднюю ночь. 

Вслушайтесь в эти названия – Венеция, Рим, Флоренция, Падуя… Вы о них столько знаете из школьного курса географии, пора подкрепить свои знания практикой. В конце декабря Венеция, эта жемчужина Италии, преображается до неузнаваемости. Все городские скульптуры одеваются в новогодние колпачки и изменяют свою внешность с помощью накладной бороды, а на балконы и лоджии итальянцы выносят елки с гирляндами и игрушками. Всё сияет и пестрит новогодним блеском. Большой Канал в эти дни поражает своей иллюминацией – подсвечивается сам лед, переливаясь и играя неведомыми оттенками. Побудьте в эти дни итальянцем – сходите на рождественскую мессу в старинную католическую церковь, приготовьте традиционные итальянские блюда (домашние капеллетти и панеттоне), проводите Старый Год блюдом, состоящим из свиных ножек, а в 12 часов ночи обязательно отведайте блюдо из головы поросенка, подарите своей любимой женщине красное белье, как символ новых впечатлений. Все туристы прекрасно знают одну любопытную итальянскую примету и после 12 часов ночи ищут горбатого старика – встреча с ним сулит небывалую удачу. Вы можете отмечать праздник не только в крупных городах, но и в небольших, где все ещё чтят многовековые обычаи. В Тоскане и Умбрии вам предложат встретить Новый Год у ярко пылающего костра под веселую джазовую музыку.       

Куда же в Новый Год без покупок? Италия в конце декабря – начале января – территория скидок. Именно в это время можно увезти домой поистине колоритные вещицы. Прежде всего, можно прикупить пару сортов знаменитой итальянской пасты. Правда, рецепты соусов к ней лучше выяснить заранее у итальянцев, а не пытаться заправлять пасту по-русски. Миндальные пирожные, хрустящие печенья, рождественские куличи, туринские шоколадные пирамидки – все эти сладости вполне сносно перенесут несколько часов полета из Италии в Россию. Традиционные вина Кьянти, Бардолино, Ламбруско, неповторимый ликер Лимончелло, и, конечно же, Граппа способны соблазнить даже самого трезвомыслящего человека. Однако все эти кулинарные изыски в скором времени будут съедены, а на память останется кое-что другое. Полочки в своей комнате вы сможете украсить подлинными карнавальными масками и марионеточными куклами, Колизеем и Пизанской башней в миниатюре, фигурками причудливой застывшей лавы, найденными на берегах Сицилии. Дочери подарите ювелирное украшение из муранского стекла – такой колорит можно приобрести исключительно на этом острове, или популярный молескин для важных записей. Теща и мама обрадуются настоящему итальянскому шарфику из последней модной коллекции. Теперь всё в доме вам будет настойчиво напоминать об Италии. Знайте, Италия любит и ждет всех, кто полюбил её хотя бы один раз!  
