Всем, у кого есть участок земли, знакомо не понаслышке, что такое война с кротами. Приезжая после зимы на дачу, многих ожидает зрелище «после бомбежки» или «лунные кратеры» - изрытая поверхность земли. Как избавиться от кротов – только радикальными методами. Не слушайте закоренелых дачников, которые советуют травить кротов мочой, вычитывать заговоры над норками и просить их уйти по-хорошему. Здесь уместна и оправдана небольшая жестокость, поскольку иначе вредителей с огорода не прогнать.
Изучаем врага
Один крот – это нонсенс. Они не только живут чуть ли не прайдами, еще и кооперируются между семьями. Кротовьи норы и ходы – это натуральные штольни, которые тянутся не на десятки – на сотни метров в самом плодоносном слое земли, т.е. см на 10-20 от поверхности. Там же ползают все мелкие личинки и жучки, которых кроты и едят. Растениями кроты не питаются, они просто повреждают их корни. И самое «приятное» - кроты бодрствуют почти постоянно, только в самую жару – с полудня до трех – могут поспать. 
Мягкая игрушка?
Крота, как ежика, в руках удержать нельзя, это тугой комок мускулов, сильный, с крепкими лапами и длинными когтями. Он передвигается очень быстро, скорость крота может составлять около 5 км/ч. Притом он не слепой, просто плохо видит, но изумительно слышит и все чует. Ест он очень много, кротовьи «стада» целыми днями носятся по своим галереям, расширяют их и удлиняют, очень сообразительные и хитрые. 

Гуманный способ – предупреждаем
Нет, не ставим пугало и не пишем на воротах – кротам вход воспрещен. Дальновидный землевладелец может огородить весь участок по периметру металлической сеткой, вкопав ее на глубину минимум 50 см. Выступать над землей она должна см на 20. Черви проползут, а крот не пройдет. 
Пугаем кротов
Слух и чутье не мешают зверям игнорировать такие попытки прогнать их, как шумелки и стучалки. Кроты абсолютно спокойно «работают» даже рядом с КАМАЗами. Художественный свист электронных отпугивателей тоже не возымеет действия. Конечно, можно устроить из своего огорода свалку – в этом случае кроты уйдут. А так – ни моча, ни тухлая селедка не спасет плодородную и еще нужную вам землю. 
Ловушка на крота
Отрава не годится – кроту бесполезно подсовывать какие-то гранулы, он хищник и ест только живое «мясо». Что касается ловушек – сначала надо попасть в его нору. Например, поставить кротоловки - но полезет ли он в гладкую узкую трубу? Эффективность ловушек невелика. Можно поставить капкан – но опять-таки, кроты не вылезают на открытые пространства, а разместить капкан в «штольне» довольно сложно. 
Ждем в засаде
Можно попытаться стеречь крота и захватить врага живьем. Годится для десантников. Перегораживаем ход лопатой, ход по обе стороны притаптываем – крот скоро придет его чинить. Видим – шевелится земля – запираем крота второй лопатой. Тут мгновенно надо брать третью лопату и пока крот не вырыл обходной туннель – а делает он это очень быстро – выкапываем зверюгу. Тут нужны толстые перчатки, прочные штаны для удержания адреналина, затычки в уши – он еще и визжит. Лучше крота сразу задушить, так проще. Но ловить их поодиночке сложно.
Эффективные способы 
Топить ходы, можно добавлять карбид. Существуют кротобойки, которые можно изготовить самому. Они более эффективны, чем кротоловки и в течение нескольких дней помогут уничтожить кротовью семью из 5-6 особей.
