Чихуахуа

Чихуахуа – это самая маленькая порода собак в мире, впервые была обнаружена в середине 18ого века, и получила своё название в честь штата “Чиуауа”.
История чихуахуа

Впервые собаки были замечены европейскими туристами в 1800х годах, их продавали мексиканцы на приграничных территориях Мексики и Южной Америки. Туристы привезли их в Европу, там они вызвали много интереса у жителей тех земель, внешне чихуахуа находили забавными, были особи с короткой и длинной шерстью. Но не только это привлекало туристов в чихуахуа, собаки имели множество окраса шерсти, очень маленькие размеры и уравновешенный характер. В 1904 году чихуахуа была представлена многим собаководам и просто жителям планеты. В 1923 был сформирован первый национальный Клуб Чихуахуа.
Внешний вид

С виду её можно описать как очень энергичную и бесстрашную собаку с хорошей реакцией. Имеет очень компактный корпус и череп в форме яблока – такой череп является особенностью породы.

Стандарт МКФ

Голова: имеет округлую форму, напоминает яблоко (является собственной чертой породы) с глубоким и широким переходом от лба к морде.
Глаза: большие, выразительные и имеют округлую форму, не выпуклые, цвет очень тёмный, возможен и светлый (крайне не рекомендуется).

Уши: большие и стоящие, у основания широкие, но сужаются к концу. В обычном состоянии “развешены”. 
Конечности: прямые, хорошей длины и в меру мускулистые. Скакательные суставы имеют небольшой размер и с ярко выраженным ахиллесовым сухожилием.
Хвост: высоко посаженный, имеет приличную толщину у основания и постепенно сужается к кончику, шерстяной покров на хвосте должен полностью соответствовать покрову собаки.

Лапы: имеют очень маленький размер, овальную форму, когти длинные и загнутые., подушечки лап эластичны.

Вес: от 500г до 3кг. Желателен средний вес. Собаки, вес которых больше 3кг подлежат дисквалификации.

Движения: шаг широкий,  эластичный, активный. При ходьбе имеют хорошо выраженный толчок задними конечностями.
Содержание и уход

Шерсть: если собака имеет длинную шерсть, то расчёсывать необходимо специальной расчёской с длинными зубчиками, если же собака гладкошёрстная – массажной щёткой из натуральной щетины. Шерсть на лапах длинношёрстных собак должна быть длиной с ноготок. Шерсть между подушечек на лапах обязательно нужно выстригать.
Уши: чистить уши можно обычными ватными палочками, специальными средствами, которые, продаются в зоомагазинах.

Когти: рекомендуется проверять когти раз в две недели, если когти слишком отросли, следует подстричь их специальной собачьей когтерезкой предназначенной для маленьких собак.

Зубы: 
Рекомендуется регулярная проверка. После смены молочных зубов на постоянные, часто бывает такое, что не выпадают клыки.
Кормление: с самого раннего детства необходимо определить рацион кормления щенка. Лучший корм это – сухой, он содержит всё для правильного развития и роста собаки. Учтите, с сухим кормом всегда рядом должна стоять миска с водой. Если же вы кормите собаку обычной едой, обязательно добавляйте в неё витамины.
Прогулки: выгуливание собаки очень полезно для неё, с помощью него можно больше узнать о характере и темпераменте своей собаки, именно для этого прогулки проходят на поводке. Когда, вы хорошо узнали, характер собаки можете убрать поводок подальше, но только если уверены что собака не будет агрессивно реагировать на других собак или людей.
Темперамент

Чихуахуа самые устойчивые по психике среди карликовых собак. Их очень редко можно увидеть в состоянии истерики или трусости. Настоящий чихуахуа должен быть очень красивым и гордым. Они очень наблюдательны и любопытны. Могут предугадывать дальнейшие события, например, куда ево дальше поведут в парк или в гости. Без особого труда могут часами наблюдать за одним действием человека, например, как вы вяжите, смотрите телевизор, или просто сидите за компьютером. Несмотря на всё это они очень обидчивы, небольшое повышение голоса на вашего любимца и он может обидеться на весь день пока сам не решит простить вас. За ними интересно наблюдать, могут без остановок носиться по квартире или саду. Обладают повышенной ревностью, но злобы при этом не испытывают. Иногда при сильном стрессе особи мужской породы, страдают непроизвольным мочеиспусканием.
Интересные факты

Правильное название собаки “Чиуауа” в испанском языке латинская буква h не произносится, однако в России название Chihuahua читали на английском манере, а там буква h произносится, поэтому в России устоялось неправильное название ‘Чихуахуа”.
