Хоббит: в погоне за приключениями

Все поклонники творчества Толкиена живут ожиданием, ведь не за горами выпуск нового фильма «Хоббит: Пустошь Смога». А пока мы находимся в предвкушении декабря 2013 года, когда картина появится на экранах, у нас есть замечательная возможность окунуться в не менее сказочный мир настольной игры по мотивам знаменитого фэнтези-романа.   

Из истории игры
Игру с фантастическим сюжетом, основанном на романах Толкиена, придумал немецкий создатель настольных игр и мастер своего дела Р.Книция. Он обожает игры, дело всей своей жизни, и они платят ему взаимностью – Книция не раз становился лауреатом самых популярных премий Spiel des Jahres. В основе его метода лежит принцип абстрактной математической модели, сложной математической системы, где объекты связаны определенными отношениями. То же самое мы видим в «Хоббит: настольная игра» – связи между персонажами весьма хитро закручены, и именно это придает особый азарт заядлым игрокам. 

Что же внутри коробки?

Вспомните свое детство. Вы всегда ждали от содержимого коробочки чего-нибудь эдакого, сказочного и волшебного. И ваши мечты сбывались… От настольной игры «Хоббит» вы вправе потребовать большего и не сомневайтесь – она вас не разочарует! Игровое поле, добротное и рифленое, фигурки Бильбо и Смога, выполненные из пластика, большие карты приключений и событий, всевозможные карточки – игроков и гномов, куча жетонов – штрафных и жетонов провизии. Драгоценные камни и шестигранные кубики завершают полный список содержимого функционального инлея.   

Основа игры – приключение и противостояние
Игра рассчитана на небольшое количество игроков – от двух до пяти. Ей особенно обрадуются дети старше 10 лет, ведь что может быть лучше красочного и отчаянного квеста? Начиная игру, вы берете на себя ответственность быть гномом и помогать вашему другу Бильбо в его паломничестве из Шира к опасной Одинокой Горе, именно там живет страшный дракон Смог, охраняя сокровища гномов. Самое интересное, что игра дает возможность выбирать, в каком из режимов вам сейчас будет приятней соревноваться. Для этого и нужны карты приключений и событий. События продвигают персонажей по полю, а приключения заставляют игроков объединяться, чтобы совместными силами побеждать врага. Все ходы по полю призваны улучшить главные качества вашего персонажа – инициативность, силу и хитрость. Накопленные ресурсы помогают успешно преодолевать препятствия и сражения. В итоге игрок, имеющий хорошие показатели силы, хитрости и инициативности, получает задание уничтожить дракона и таки с блеском совершает этот нелегкий поступок. 
Беспощадный рок

Не надейтесь на поощрения, когда вы отстаете или проигрываете. Механика игры «Хоббит» не предусматривает поблажек! В случае ваших постоянных неудач у вас есть риск совсем обнулить свои характеристики, накопленные таким трудом. Кроме того, вы не только не получите драгоценные камешки, но и сократите себе жизнь – зверюга Дракон неумолимо будет двигаться вам навстречу. 

Итак, «Хоббит: настольная игра» будет не только интересна, но и полезна как детям, так и взрослым. Ход приключений будет развивать в вас сообразительность и смекалку, а ребенок научится рассуждать и по-взрослому воспримет свою цель – помочь Бильбо Бэггинсу вернуть сокровища. Приятного погружения в мир фэнтези! 
