Платья сезона 2012-2013
Красивое платье. Что может быть лучше для женщины?

Женские платья никогда не выходят из моды. Платье – абсолютно женский вид одежды. Согласно опросу английской социологической компании, женщина в платье выглядит намного более притягательно, чем в брюках. И это не удивительно. Даже наряжаясь в самое мрачное или дерзкое платье, мы априори становимся объектом нежным и чувственным. 

Вместе с тем, платье – наиболее практичная вещь гардероба, ее не нужно комбинировать, подбирать дополнительную одежду, как в случае с юбкой или брюками. Даже самый любимый вариант истинно женского наряда, что уже много раз выручал в любой ситуации, можно преобразить всего за несколько секунд ярким шарфом, неординарным ремешком, а иногда и просто капелькой сексуальных духов.
Для любого жизненного случая можно подобрать платье, что станет идеальным вариантом. Это и универсальный наряд в офис, для торжества, дома и отдыха. Можно с легкостью составить гардероб из одних платьев, приняв во внимание лишь свой индивидуальный стиль и особенности фигуры. 

Дизайнерами компании «I.KLAIRIE» создаются виртуозные женские платья, идеально сочетающие в себе не только последние тенденции современной моды, но и всегда остающийся на пике популярности классический стиль. Выбирая платья от производителя – торговой марки «I.KLAIRIE», можно с легкостью подобрать наряд из последних коллекций на любую фигуру, на любой возраст. Профессиональные мастера нашей компании, использование при пошиве одежды только качественных материалов гарантируют всегда высокое качество готовой продукции, что займет достойное место в гардеробе любой женщины. 

Модные тенденции сезона 2012-2013

Разрабатывая платья от производителя для каждого нового сезона, наши дизайнеры учитывают и претворяют в жизнь в своих моделях модные тенденции текущего сезона. Лидеры сезона 2012-2013 – женские платья в стиле ретро. Передовые дизайнеры всего мира сошлись в едином мнении вернуть романтическую моду прошлых лет. Длина выше колена или чуть ниже, закрытая грудь, приталенный силуэт – все эти характеристики относятся к модным в этом сезоне платьям в стиле ретро. Модели с высокой талией все так же популярны, как и в прошлых сезонах.
Трикотаж, костюмная ткань позволяют создать платья от производителя  – торговой марки «I.KLAIRIE» идеальными как для повседневных, так и для деловых нарядов.
Одно из главных направлений деятельности нашей компании – оптовая продажа женской одежды на любой вкус. Разнообразие наших моделей возможно благодаря тому, что сезон 2012-2013 подарил не только полное разнообразие в фасонах, но и в фактурах использованных материалов. К тому же, комбинация необычных, ярких тканей позволяет создать нашим мастерам великолепные женственные образы. Сочетание летящего  шифона, нежного шелка, благородного жаккарда – одежда выглядит безумно стильно и привлекательно. Этой зимой очень популярны платья из твида, шерсти. Они не только практичны и удобны, но при этом добавят его обладательнице некого авантюризма и женственности.  
Для магазина оптовая продажа женской одежды компании «I.KLAIRIE» - это возможность приобрести качественные модели по приемлемым ценам. Наши каталоги представляют изысканные наряды для любого случая. Теперь открыть собственный модный бутик совсем просто!
К тому же, оптовая продажа женской одежды торговой марки «I.KLAIRIE» - это постоянно обновляющиеся коллекции, что соответствуют модным направлениям каждого сезона. Наши модели – это всегда стильная одежда, которая придется по вкусу даже самым капризным модницам.

