А где вы будете праздновать Новый год?
Здравствуйте!

С вами снова Анастасия Крыжановская, партнер и ассистент Виктории Королевой из Туристического клуба «Виктория». 
В Киеве, наконец, выпал снег. Именно такой, которого все ждали: мягкий, пушистый, приятный. Смотришь на него из окна – и так хочется прогуляться по улице, ловя варежками снежинки, и порадоваться редким лучикам солнца.
Снег… Декабрь… Это что ж получается – скоро Новый год? Да, совсем скоро. И снова – елка в углу гостиной, оливье, шампанское. Из года в год – одно и то же. Ну, пусть не гостиная, а кафе. Пусть не оливье, а какая-нибудь национальная кухня. Но разве ж это праздник? Разве вы вспомните его, спустя много лет, как один из самых ярких в своей жизни?
А как классно было бы отметить Новый год где-нибудь не в привычной обстановке, а в поездке! Не убегая от зимы, а, наоборот, встретив ее с распростертыми объятиями, вдыхая ее полной грудью, наслаждаясь снежными горными пейзажами и, оставляя за собой лыжню на чистом, искристом снегу. 
Хочется, правда? Если хочется, я вам скажу по секрету, что у вас есть возможность устроить себе и своим близким потрясающий Новый год, и сделать всем просто головокружительный сюрприз. Потому что у вас есть еще 4 дня, когда вы можете заказать новогодний тур в Словакию… всего за 160 евро. До 8 декабря.

Да, в самый Новый год (с 29 декабря по 2 января). Да, на шикарный горнолыжный курорт Татранска Ломница. Да, в стоимость входит и проезд, и проживание. 
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Это будут 4 дня, насыщенные впечатлениями. Только представьте себе: все ваши друзья и коллеги рассказывают, как встретили очередной Новый год за умеренно скучным застольем, а вы, искрясь восхищением, рассказываете всем о катании на лыжах, о потрясающих пейзажах Словакии, о расслабляющих термальных источниках… 

Для вас год начнется с ярких впечатлений, радостных переживаний и заряда энергии, которого хватит надолго. 
Решились? Звоните нам, не откладывая, потому что мест осталось совсем немного.
С наилучшими пожеланиями, 

Анастасия Крыжановская,

Ассистент-копирайтер

Туристический клуб «Виктория»

(044) 278 75 27

(067) 270 77 91

http://www.vtourclub.com.ua 

