    Veet Гель- крем для депиляции Алоэ Вера

Что вы больше всего предпочитаете лезвие бритвы по вашей коже или нежное прикосновение  крема? Теперь можно оставить в прошлом вросшие волоски, раздражения кожи. Таких неприятностей можно избежать, если вы приобретете гель-крем Veet для депиляции Алоэ Вера.

Необходимо просто нанести на кожу крем-гель для депиляции, подождать пару минут и удалить остатки крема с помощью лопатки. Результат потрясающий, кожа становится гладкой и нежной. 
Крем-гель Veet действует на волосы, растворяя их, а не срезая. Это значительно замедляет рост волос и избавляет надолго от ощущения на ногах грубой щетины. Новая формула крема содержит увлажняющий комплекс Hydro Restor, который отлично увлажняет вашу кожу.
Инструкция по применению: 

Нанесите крем-гель Veet на кожу, распределяя равномерно лопаточкой. Оставьте крем на 3 минуты для нормальной кожи и на 5 минут для более чувствительной кожи. Обязательно проверьте действие крема, если волосы легко удаляются, то очистите лопаточкой крем. Тщательно промойте кожу водой.
Ни в коем случае не наносите крем-гель Veet на поврежденную и раздраженную кожу. Также не рекомендуют применять крем-гель раньше, чем через 72часа после бритья. Не стоит находиться на солнце более 24 часов, и воздержитесь от духов и антиперспирантов.
