Современная реальность стиральных машин Бош
Блок 1

Стиральные машины BOSH в особом представлении не нуждаются – они прекрасно знакомы максимально требовательным потребителям, которые ценят в первую очередь качество и надежность приобретаемой бытовой техники. 
Поэтому если Вам необходима стиральная машина высокого уровня, которая сможет прослужить значительно дольше рекомендованного производителем срока, не нуждающаяся в сложном уходе и дорогостоящем ремонте, если Вы – ценитель многофункциональной техники для всех случаев жизни, тогда следует обратить внимание на ассортимент стиральных машин Бош. Избрав для себя стиральные машины BOSH, Вам не придется делать мучительный выбор между хорошими и самыми лучшими представителями данного бренда. Важно обратить внимание на то, что стиральные машины Бош производятся с возможностью как вертикальной, так и фронтальной загрузки, причем от типа машины не зависит ее качество работы и функциональность.
Блок 2

Полный спектр необходимых функций стиральных машин Бош
Для любой из предложенного модельного ряда стиральных машин BOSH характерен целый ряд самых необходимых функций и полезных качеств:

· Широкий перечень программ;
· Контроль расхода моющих средств;
· Автоматическая сушка в интенсивном или деликатном режиме;
· Наличие жидкокристаллического дисплея с отображением установок режима стирки и оставшимся временем до ее окончания;
· Ряд дополнительных опций, изменяющих стандартные установки автоматических программ.

Бесспорно, все вышеперечисленные преимущества будут достойно оценены Вами, и приобретенная стиральная машина займет место неизменного помощника для каждого покупателя.
Особенности стиральных машин Bosch
Все стиральные машины Бош отвечают ряду обязательных требований:

· Электронное управление;
· Электронный контроль дозирования воды;
· Высший класс стирки - «A» по EN60456;
· Электронный контроль дисбаланса;
· Электронный контроль пенообразования;
· Класс энергопотребления «A» или «A+»;
· Гарантия на все модели - 2 года.
При покупке стиральной машины BOSH следует обратить внимание на то, что для каждой модели характерна различная скорость, класс отжима и принадлежность к определенной серии, объединяющей модельный ряд по тем или другим особенностям дизайна и функциональным признакам.
Кроме того, наш интернет-магазин готов предложить товары данной категории, разнящиеся друг от друга по своей стоимости, дизайну и параметрам, где каждая модель отвечает соотношению «цена-качество».
На сегодняшний день наибольший интерес у потребителей вызывают компактные <a href=”http://www.electrovenik.ru/catalog/standalone/stiralnyje_mashiny”>стиральные машины</a> – причина в том, что большинство семей в России обитают в малогабаритных квартирах, где весьма значимым фактором является экономия свободного места.
Осуществить покупку  стиральной машины можно в нашем интернет-магазине. Благодаря детальной продуманности конструкции стиральных машин Бош, удобству в эксплуатации и управлении, немецкому качеству, не вызывающему ни малейшего сомнения,- каждая из моделей данного бренда с легкостью осилит стирку любой степени сложности, при этом гарантируя превосходный результат.
