                                   Жидкость для Epuffer
«Электронные сигареты благодаря безопасному и высокому качеству заняли место  одного  из важнейших аспектов  в сфере  здравоохранения США» - это отзывы врачей об электронных сигаретах.  Изготавливают их  на единственной фабрике, которая имеет лицензию FDA. Компания Epuffer производит безвредную и не опасную жидкость для электронных сигарет. При курении именно эта жидкость поступает в организм человека. 
Эту жидкость, благодаря естественным пищевым добавкам  используют более 1 миллиона потребителей во многих странах. Международными сертификатами подтверждено высокое качество продукта. 

Принцип работы электронных сигарет

При курении такой сигареты подсоединяется нагревательный элемент, превращающий жидкость в пар, который имитирует табачный дым. В самой формуле приготовления содержится 85, совершенно  безвредных компонентов, кроме никотина. По принципу работы электронная сигарета напоминает ингалятор. Она генерирует «холодный пар» из 

ароматизированной жидкости, которая заправлена в картридж. По содержанию никотина картриджи разделяются на группы: средний, крепкий, легкий, безникотиновый.
В состав жидкости входят следующие ингредиенты:

- Дамасценоновые ароматизаторы – жидкость желтого цвета, природными молекулами которых являются травы, фруктовые соки, ягоды, цветы.

- Пищевой пропиленгликоль – глицерин (ВГ) или фармакологической категории.
- Ароматизаторы 2-ацетил пиразин – компоненты для производства пищевых ароматизаторов.
- Мальтол – усилитель вкусовых свойств.

- Привкус – насыщенный цветочный, фруктовый, с запахом розы или земляники.
- Ментол - органическое вещество  из мятного эфирного масла. 

Жидкость для Epuffer – это натуральные и кошерные пищевые ингредиенты. Много компонентов, входящих в состав жидкости используют в кондитерских изделиях. Натуральный никотин производится из самых лучших сортов табака, томатов, болгарского перца. Кроме этого в состав входят натуральные соки, свежие ягоды: малина, абрикос, клубника, черная смородина, виноград. Из натуральных зерен бобов какао, кофе, ванили вырабатывают ароматизаторы для жидкости.
Жидкость для Epuffer для картриджей немного отличается составом витаминной добавки, что делает ее приятной на вкус, а также является полезной для курения. В этих жидкостях содержатся много витаминов и экстракт зеленого чая. Такое вещество, как Q10, входящее в состав благотворно влияет на сердечно-сосудистую систему и является полезной  для работы сердца. Недавно компания выпустила жидкость для электронных сигарет "Валериана».  Ее используют для заправки трубок, сигар, и содержит она траву валерианы. 

