Техническое задание:

«В самих описаниях нельзя использовать списки, то есть не нужно брать просто перечень характеристик и менять местами его, составляйте пару предложений с характеристиками. Все описания в 1 ворд документе 12 шрифтом таймз нью роман, без использования нумераций, в формате: заголовок – название товара, которое я Вам дал (менять его нельзя), ниже описание, далее следующий заголовок и описание.
Это шнуры декоративные для календарей. 1 описание - 300 символов. Многие из них очень похожи и я понимаю, что написать для каждого полностью уникальные описания очень тяжело, поэтому я допускаю такой вариант как написать 1 описание и сделать с него рерайт еще на 4-5, но ни в коем случае не копировать полностью, так как я тщательно все проверяю. Если не получается найти исходного материала вообще, то пишите что то в общем или возьмите с другого похожего товара, я не требую идеальной точности в характеристиках, назначениях и т.д., мне главное, чтобы хотя бы что то связанное было.
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РАБОТА:

Шнур декоративный, 45 см, серый

Шнур декоративный, плетенный, неброского серого цвета, сделанный из превосходных, качественных нитей, в состав которых обязательно входят текстурированные волокна, придающие ему  не только хороший внешний вид, но и делая его более долговечным и износостойким.  Применятся в качестве крепежа различных видов календарей, создавая им неповторимый стиль в исполнении.
Шнур декоративный, 45 см, синий

Шнур декоративный, насыщенного синего цвета, сплетенный  из высокотехнологического сырья, с добавлением полиэстера и  созданный на современном и качественном оборудовании, которое отвечает самым современным, установленным стандартам производства и  гарантирует, что изделие не  выцветет и не потеряет свой  изначальной формы, и сможет прослужить долгие годы.  
Шнур декоративный, 45 см, темно-синий
Шнур декоративный, красивого, глубокого темно-синего оттенка, отвечающий всем установленным стандартам качества и исполнения на мировых рынках. При его создание, брались только лучшие материалы, сделавшие  его очень эластичным, в меру крепким, он не порвется, через месяц эксплуатации, подходит для использования  в качестве крепежной  петли к календарю.
Шнур декоративный, 45 см, темно-зеленый
Шнур декоративный, темно-зеленый, плетеный , изготовленный с использованием наилучших на данный момент синтетических волокон, в состав которых входит полиэфир, делая тем самым изделие намного крепче, добавляя ему надежности, и  продлевая ему срок службы. Отлично подойдет к любому дизайну календаря, гармонично его дополнит и поможет вписаться в любой интерьер.
Шнур декоративный, 45 см, черный
Простой шнур, декоративный, черного классического цвета, используется в качестве петли, при креплении  настенных календарей. При разработке и создании данного продукта, было использован только проверенный и добротный материал, помогающий улучшить структуру продукта, получить более надежное, плотное плетение, которое не разорвется и выдержит любой вес календаря.
Шнур декоративный, 50 см, белый
Шнур декоративный, нейтрального белого цвета, выполненный в виде стандартного плетения из легкой, полипропиленовой нити, дающей ему более матовую, фактурную поверхность, с ощущением легкой бархатистости при прикосновении, не  перетирается, долго сохраняет отличный внешний вид, надежен в использовании, удобен и прост при креплении к любой стене.
Шнур декоративный, 50 см, бордовый
Шнур декоративный, длинною в 50 см, интенсивного бордового тона, пользующийся большой популярностью для прикрепления настенного календаря к стене. Данный продукт сделан из ста процентного, высокотехнологичного материала с применением специальных добавок в виде вискозы и хлопка, продукт становится эластичным, устойчивым к истиранию и  внешней среде.
Шнур декоративный, 50 см, оранжевый
Предлагаем вашему вниманию, шнур декоративный ,  замечательно себя зарекомендовавший, на рынке данных товаров, яркого, сочного оранжевого цвета. Органичный законченный дизайн в сочетании прекрасного, плотного однотонного переплетения нитей между собой создает надежный и качественный товар в своем роде, и делает его очень удобным в использовании. 
Шнур декоративный, 50 см, серый
Шнур декоративный, полутораметровый , простого серого оттенка. Данный представленный продукт обладает мягкой, нежной текстурой, создающей ощущение легкой, бархатистой поверхности и в то же время прочного, эластичного сплетения,  за счет добавления специфических примесей : вискозы и хлопка при производстве и на выходе дающих такой отличный результат.
Шнур декоративный, 50 см, синий
Шнур декоративный, выдержанный в  строгом  неярком синем тоне, без  вкраплений и других добавок цветовой гаммы. Лаконичный, сдержанный стиль исполнения, разбавленный отличительными особенностями, такими как: простота, функциональность, надежность в применение совместно с календарем вешаемым на стену, доступность, среди  товаров  данной  ценовой категории.

