Что такое модная и популярная сегодня процедура по наращиванию ногтей? Это услуга в косметических салонах, которая позволит вам быстро обзавестись нарядными искусственными ногтями, которые не отличаются от натуральных внешне и могут иметь любую форму и длину. Если наращенные ногти носить правильно, то они служат даже более года.

Способов наращивания достаточно много – собственно, основное отличие в материалах, которые используются, поскольку именно от материала зависит и стоимость и технология, которую использует мастер. Сегодня акриловые и гелевые ногти держатся на пике популярности – такие ногти более прочны и выглядят более естественно. Но также в процедуре наращивания используют и фарфор и лен, шелк и хрусталь. Но это уже зависит от личных предпочтений. Процесс моделирования ногтей также может быть различным – либо ноготь наращивается на типсах, либо на формах. Тут уже все зависит от того, в каком состоянии ваши натуральные ногти и какой они формы. 

А теперь более подробно остановимся на материалах, которые используются для наращивания ногтей, поскольку большинство женщин задается именно вопросами, связанными с безопасностью  и естественностью геля и акрила. Вредно ли наращивать ногти? Честно говоря, если вы обратитесь в хороший салон к профессионалу – нет, не вредно. Более того, ваш натуральный ноготь даже, если он поврежден, примет свою правильную форму, перестанет слоиться и ломаться, поскольку он защищен от влияния внешней среды. Наращивание обычно рекомендуют тем женщинам, у которых нагрузка на ногти достаточно велика, а сохранить их нужно в нормальном виде.

Сегодня салоны красоты предлагают большой ассортиментов материалов для создания искусственных ногтей – тканевые покрытия, гели и акрилы, клей-пудра. Тут все отличие в структуре – если ноготь укреплен тканевым покрытием, то он не будет прочнее ногтя, удлиненного акрилом. Это объясняется просто и химически и физически – акриловый ноготь – это полимерная цепочка с трехмерной структурой, а тканевое покрытие имеет линейную структуру и разрушается быстрее. 
Ну а теперь сравним два самых распространенных материала – гель и акрил. Говорить о том, что какой-то из них более вредный – бессмысленно, поскольку они оба принадлежат к группе акрилатов. Поэтому лучше учтем недостатки и преимущества каждого из них, чтобы решить, какой все же лучше выбрать для ваших ногтей.

Акрилы пришли в косметические салоны из стоматологических клиник. Затвердевает акрил очень быстро, максимум – несколько минут. Сегодня используют материал, который признан допустимым и практически безвредным в косметических дозах – этилметакрилат. Он выглядит красиво, обладает солнцезащитным фильтром, прозрачный, хорошо сцепляется с натуральным ногтем, быстро застывает. Акрил прочный материал, но акриловый ноготь может сломаться при ударе, поэтому осторожность не повредит. Кстати, при использовании акрила есть два противопоказания – грибок на ногтях и лечение антибиотиком. 
Что касается геля – кстати, такие ногти называют не только гелевыми, но еще стеклянными и фарфоровыми – то суть процедуры в том, что гель на ногтях застывает под ультрафиолетовым светом особой лампы. Гелевые ногти более хрупкие, чем акриловые, их нельзя ремонтировать, придется испорченный ноготь нарастить снова. Зато гелевые ногти выглядят куда изящнее акриловых. Правда, можно пользоваться красотой и блеском гелевых ногтей и прочностью акрила, если выбрать метод гель плюс акрил. 
В любом случае – создать красивые ногти сегодня не проблема. Современные технологии, профессиональные мастера и широкий выбор материалов – все к услугам женщины, которая заботится о своей красоте. 
