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Вступ.

Конституційне право розглядається як галузь права, навчальна дисципліна та наука.  

У всіх системах права країн світу конституційне право вважається, провідною галуззю публічного права. Не є винятком у цьому відношенні й Україна. Сучасне конституційне право — це провідна галузь права,  що є сукупністю юридичних норм, інститутів, встановлюючи найважливіші державно-правові та суспільні відносини.
Посилюється роль конституційного права і як навчальної дисципліни, що має забезпечити формування у студентів демократичного світогляду на основі засвоєння світових цінностей конституціоналізму, вітчизняного державно-правового досвіду та аналізу конституційної практики інших країн світу. Усе це важливо для формування у майбутніх юристів високої по-літико-правової культури, що означає насамперед повагу до Конституції України як важливої соціальної та політичної цінності, до конституційного законодавства в цілому.
Конституційне право закріплює основні принципи демократії та організації державної влади. В умовах становлення України як демократичної, соціальної, правової держави дедалі зростає його роль в оптимізації та прискоренні процесів державотворення і правотворення. Щоб ці процеси були керованими, прогнозованими і відповідно ефективними й оптимальними, вони мають ґрунтуватися на наукових засадах, здобутках та рекомендаціях науки конституційного права. Відтак підвищуються значення і евристичні можливості цієї науки у суспільному розвитку.  Тому я хочу розповісти саме про Конституційне право як науку.
Поняття конституційного права як науки.

У системі юридичних наук є загальнотеоретичні, історичні, галузеві, порівняльні-правові і прикладні. Наука конституційного права України належить до системи галузевих наук, і її головна особливість полягає в тому, що вона розкриває закономірності й тенденції конституційного регулювання суспільних відносин у державі, становлення конституціоналізму, конституційної законності, формулює основний понятійний апарат, наукові категорії, що їх застосовує, аналізує чинне конституційно-правове законодавство, роль, функції та призначення конституційно-правових інститутів.
Конституційне право України як галузь національного права знаходить своє логічне продовження у відповідній галузевій науці.

Наука Конституційного права – це галузева юридична наука, яка представляє з себе цілісну систему знань, висновків та ідей стосовно основ повновладдя народу, правового статусу людини та громадянина, організації та діяльності органів  державної влади, засад місцевого самоврядування.  
Вона дозволяє виявити і дослідити об’єктивно існуючи явища  конституційно-правового життя, створити теоретичне підґрунтя для подальшого генезису конституційного права України як галузі права, передбачити та упередити можливі прорахунки і недоліки подальшого розвитку і вдосконалення національного конституційного права і дослідити позитивний зарубіжний досвід конституційного будівництва і право творення зарубіжних країн  із метою його ви користування в Україні.
Наука конституційного права є порівняно молодою у системі юридичних наук України. Вона почала формуватися в другій половині ХІХ ст.., коли вже тривалий час існували наука цивільного, кримінального та деяких інших галузей права. Із часу свого формування до сьогодення ця наука в Україні пройшла складний історичній шлях, що характеризувався занепадом і злетами.

Витоками конституційно-правової думки України є, насамперед, правові пам’ятки Київської Русі, документи Козацької доби, конституційні проекті членів Кирило-Мефодіївського товариства. Як відомо, надбання протиконституційної думки України мали надзвичайно високий вплив не лише на теренах України, а й в усьому світі. Не одноразова вони бралися за взірець для передових на той час джерел конституційного права держав Європи.
Провісниками національних конституційних ідей можна вважати авторів «Історії русів», І. Котляревського та «Один на рабство» В. Капніста. У цих творах відстоювалися права людини на вільне існування та особистий розвиток, право на автономію України, а в перспективі і на національне-визвольне повстання проти російського царату. В 1828 Львівський професор  
П. Д. Лодій вистоював позиції природного державного права в творі «Теорії загальних прав, що містить в собі філософські вчення про природне загальне державне право».
Засновником суто української національної конституційної думки, творцем першого конституційного проекту, що наближався до європейських зразків, вважається провідний ідеолог 
Старої Громади, яка діяла у Києві, М. Дрогоманов. Пізніше послідовниками його ідей стали І. Франко, В. Сокольський, М. Ковалевський, М. Грушевський та інші українські мислителі.
На жаль, національна наука конституційного права не була сформована до початку ХХ ст.. в силу відсутності національної державності, а після 1922 р. Україна ввійшла до складу СРСР на правах союзної республіки. За радянської доби наука конституційного права України розвивалася в контексті загальносоюзної юридичної науки. Утім, 

вітчизняні-державознавці займали чільне місце в радянській науці. Так, вчені-конституціоналісти В. Є. Бражников, І. П. Бутко, А. П. Таранов, В. м. Терлецький були включені до складу робочих груп із підготовки проекту Конституції УРСР 1978 р., а також проектів багатьох законодавчих актів, зокрема, закону про вибори депутатів Верховної Ради УРСР і місцевих Рад республіки, закону про місцеве самоврядування і місцеве господарство, Регламенту Верховної Ради УРСР та ін.
Після проголошення незалежності України в нашій державі сформувалася повноцінна наука конституційного права. Учені-конституціоналісти Інституту держави і права ім.. В. М. Корецького НАН України, Академії правових наук України, Інституту Верховної Ради України та вищих закладів України зробили значний внесок  в теорію конституційного права та сприяли науковому забезпеченню конституційних процесів в України.

Із перших років існування Академії правових наук її члени стали активними учасниками конституційного процесу. Так, Президент Академії В. Я. Тацій, віце-президент Ф. Г. Бурчак, академіки М. В. Косинський та І. А. Тимченко були включені до складу Конституційної комісії. Брали участь у підготовці проекту Конституції України  та ії експертизі академіки Ю. С. Шемшученко, Ю. М. Грошовий, В. В. Копейчиков, В. І. Семчик, М. В. Цвік та інші.
Досліджуючи актуальні проблеми теорії та практики конституційного права, вітчизняні вчені приділяють увагу науковому забезпеченню освіти в галузі конституційного права. Зокрема, в 1999 р. було видано першій вітчизняний підручник «Конституційне право України» за редакцією В. Ф. Погорілка, який на сьогодні витримав декілька видань.

На сьогодні наука конституційного права є єдиною в системі загальнотеоретичних, історичних, галузевих, порівняльно-правових і прикладних юридичних наук. Вона належить до фундаментальних галузевих юридичних наук в силу фундаментального характеру відповідної галузі права.

Наука конституційного права є системою ідей, концепцій, теорій, вчень про конституційне право як галузь національного права. Конституційне право , як будь-яка інша юридична наука, має свій предмет і методологію. Предмет і метод науки конституційного права характеризується єдністю і взаємодією: у специфіці предмета виражається і специфіка методу науки конституційного права.
Станом на початок 2006 р. система науки конституційного права репрезентована такими основними напрямками наукових досліджень:

- Історія конституційного права як галузі, науки і навчальної дисципліни, проблеми методології конституційного права;

- Загальна теорія конституційного права;

- Проблеми конституціоналізму;

- Проблеми джерел конституційного права; теоретичні та практичні проблеми реалізації положень чинної Конституції України;

- Проблеми конституційно-правової реформи в Україні;

- Проблеми конституційного ладу України;

- Теоретичні та практичні проблеми форм безпосередньої демократії в Україні;

- Проблеми конституційно-правових засад організації і діяльності політичних партій в Україні;

- Проблеми парламенту та парламентаризму в Україні;

- Конституційно-правовий статус Президента Украйни;

- Проблема конституційно-правового статусу органів виконавчої влади в Україні.
- Проблеми конституційної юстиції;

- Конституційні засади організації та діяльності судів загальної юрисдикції в Україні;

- Конституційно-правові основи контрольно-наглядової влади;

- Конституційні-правові основи контрольно-наглядової влади;

- Проблеми порівняльного конституційного права;

- Теоретичні та практичні проблеми співвідношення та взаємодії міжнародного та національного права та ін.

Предмет конституційного права як науки.
 Становлення України як суверенної правової держави потребує вивчення широкого кола державно-правових проблем з урахуванням вітчизняного державотворення і зарубіжного досвіду регулювання конституційно-правових відносин. Наука конституційного права — складова частина юридичної науки України, яка, в свою чергу, входить у систему суспільних наук. У системі юридичних наук є загальнотеоретичні, історичні, галузеві, порівняльні-правові і прикладні. Наука конституційного права України належить до системи галузевих наук, і її головна особливість полягає в тому, що вона розкриває закономірності й тенденції конституційного регулювання суспільних відносин у державі, становлення конституціоналізму, конституційної законності, формулює основний понятійний апарат, наукові категорії, що їх застосовує, аналізує чинне конституційно-правове законодавство, роль, функції та призначення конституційно-правових інститутів. До її предмета відносяться не тільки норми й інститути цієї галузі права, але й аналіз державно-правових відносин, їх специфіки, основи їх виникнення, розвитку і припинення. Аналіз ефективності дії конституційно-правових норм та інститутів, пропозицій щодо підвищення їх результативності — надважливе завдання цієї науки.

Наука конституційного права має своїм предметом вивчення галузі конституційного права. Вона розкриває притаманні цій галузі закономірності, тенденції розвитку державно-правових процесів.

До предмета науки конституційного права України відноситься розробка комплексних теоретичних проблем становлення народовладдя в Україні і його конституційного регулювання, сутність народного, державного і національного суверенітету та форми і механізми реалізації його на практиці, розвиток конституційного процесу, його проблеми і труднощі, аналіз основ правового статусу особи, конституційних принципів взаємовідносин держави і громадянина, особливостей правового становища іноземців, біженців, осіб без громадянства, національних меншин, конституційних основ організації громадянського суспільства. Важливим аспектом науки є аналіз відповідності конституційно-правового закріплення основних прав, свобод і обов'язків громадян України міжнародно-правовим стандартам прав людини.

В умовах становлення в Україні конституціоналізму на основі загальнолюдських цінностей особливим предметом науки є аналіз сутності, принципів, функцій Конституції, механізму її прийняття та зміни, ролі конституційного законодавства у демократизації суспільних відносин в Україні, у формуванні правової держави і

громадянського суспільства. До її предмета також відноситься аналіз консті туційно-правового регулювання правового статусу політичних партій, громадські об'єднань, масових громадських рухів, юридичного статусу релігійних організаці засобів масової інформації, інших елементів громадянського суспільства.

Становлення правової держави пов'язане з формуванням в Україні дієздатні владних структур на основі принципу поділу влади між законодавчою, виконавче і судовою. Це також є предметом науки конституційного права. До її предме' належить також питання розмежування владних повноважень між Україною Автономною Республікою Крим. Питання адміністративно-територіального устрою, державних символів, конституційно-правової відповідальності, розв'язані державно-правових конфліктів — складові предмета цієї науки. На сучасному етапі її розвитку їй притаманна низка взаємопов'язаних тенденці 
а) збільшення кола питань, які вона аналізує; 
б) розширення методологічної інструментарію наукових досліджень; 
в) орієнтація на усебічне врахування позитивного досвіду наукових досліджень конституційної теорії і практики інших країн світу; 
г) більша орієнтація на забезпечення практичних проблем державотворення; 
ґ) використання у своїх рекомендаціях результатів політологічних і соціологічні досліджень;
 д) розширення експертних можливостей науки конституційного прав законотворчому і в цілому в нормотворчому процесі.
Висновок.
Конституційне право України є одним з найважливіших засобів забезпечення повновладдя народу України в політичній, економічній і соціально-культурній сферах його життєдіяльності. Жодна інша галузь права не закріплює суспільні відносини, що складають основи повновладдя народу України. Це – виняткова прерогатива конституційного права. 

Дані обставини визначають провідну роль конституційного права в системі національного права України. Виконуючи роль ядра системи національного права, інтегруючи його галузі в одне ціле, конституційне право проникає в кожну з таких галузей. Таке проникнення забезпечується, насамперед, за допомогою Конституції України – основного джерела конституційного права, яке, в свою чергу, є відправним для кожної із галузей національного права України. 

Наука конституційного права України — цілісна система знань. Це означає, що в її складі є відносно відокремлені комплекси теоретичних положень, теорій, концепцій, які базуються на основі пізнання сутності суспільних відносин, тенденцій їх розвитку в конституційно-правовому полі. Вони тісно між собою взаємозв'язані, оскільки одні теоретичні висновки і положення є основою для інших. Тому система науки конституційного права України являє собою підпорядковану сукупність самостійних комплексів теоретичних положень, та їх логічний взаємозв'язок.
Наука конституційного права України має свої завдання, головними з яких проникнення в сутність та призначення відповідної галузі права, розкриття основоположних політико-правових принципів галузі, тенденцій розвитку конституційного права України в цілому і його конституційних інститутів. Особлива увага приділяється основам конституційного ладу, в якому втілюються головні напрямі у побудови в Україні правової, демократичної держави, взаємовідносин людини держави, становлення суверенітету народу України і форми його реалізації Критично освоюючи набутки державотворення в нашій країні, а також зарубіжні: конституційний досвід, наука допомагає втілювати відповідні теоретичні положення і концепції в державно-правову практику.
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