А в Подмосковье ловятся лещи,

 Водятся грибы, ягоды, цветы.

 Лучше места даже не ищи,

 Только время зря потратишь ты.
Помните слова этой известной песенки, напевая которую так и хочется поскорее собрать чемодан и отправиться на отдых? Подмосковье действительно богато прекрасными местами для отдыха, контрастирующими со столицей – тут вам тишь, гладь, благодать! Отдых на лоне родной природы – лучший способ побыть наедине с собой, уделить время семье или наоборот отвлечься от будней в веселой компании. 
Зимняя и летняя рыбалка, охота, ужин на костре, песни под гитару, да и просто созерцание заката – казалось бы, незамысловатые удовольствия, но именно благодаря им душа отдыхает, и хочется дышать полной грудью! Где же найти такое место для отпуска? Клуб водного отдыха «11- причал» приглашает вас посетить нашу базу на Рузском водохранилище, которое по праву считается одним из самых чистых и живописных водохранилищ Подмосковья. 
Рузское водохранилище находится на реке Руза, которая является притоком реки Москвы. Водоем был заполнен в 1966 году, его ширина – до 4 километров, длина примерно 33 километра, а глубина достигает более 21 метра. В водохранилище бурными потоками впадают реки Щетинка, Педня, Правая Педня, Волошня и десятки ручьев. 

Рузское – известное место среди заядлых рыболовов, так как тут водится огромное количество рыбы самых разных пород: судак, плотва, лещ, щука, ёрш, налим и уклейка. На территории водохранилища был создан Государственный Культурный Рыбхоз, в результате работы которого в водоеме появились совершенно уникальные для нашей полосы виды рыбы: угорь, форель, белый амур, толстолобик и гибрид белуги и осетра – бестер. Подобные обитатели не так часто попадают на удочку рыбакам, но все-таки при должном упорстве удача вам улыбнется. Более привычные нам окунь, налим, судак, карп охотнее идут в сети. Недаром Рузское водохранилище вошло в пятерку самых богатых рыбой водоемов Подмосковья. Здесь возможна как летняя, так и зимняя рыбалка – вода замерзает в конце ноября, а лед вскрывается в конце апреля. 
Конечно, не только рыбалка привлекает путешественников на Рузу. «11 Причал» предлагает своим гостям комфортное размещение в уютных домиках, где есть все необходимое – ничто не должно омрачать отдых. Кроме того, у нас есть возможности для занятий водными видами спорта, например, виндсерфингом, катанием на лодке или яхте, на водных лыжах,  Если вы мечтаете о том, чтобы ваши дети полюбили активный отдых на природе, мы предлагаем для них курсы по обучению водным развлечениям. 
Скучать не придется никому – масса занятий и эмоций! В череде новых впечатлений найдите время и для тихого созерцания первозданной красоты. Водохранилище Рузское на закате и восходе, летом и зимой – непрестанно меняющаяся, живая и вечная в своей уникальности картина величия русской природы! 
Берегите наши естественные богатства, и, чтобы не омрачать свой собственный отдых, не забывайте, что рыбалка на водохранилище возможна только по путевкам. Обращайтесь в наш клуб « 11 причал»! Ждем вас на Рузском!
