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Citroen C1: мал золотник, а дорог ли? ( Уникальность – 100%)
Автомобилю С1 и всем его собратьям честной люд давно присвоил не очень-то почетное звание «недомашин». Называют это мини-чудо на колесах как угодно: и «ридикюль с мотором», и «дамомобиль» и «чайниковоз», ну и водителей, соответственно, считают чудаками. Когда сам оказываешь в их числе, так и подмывает, поймав очередной насмешливый взгляд, возопить: «До коле?!» До коле мы с вами будем  прогибаться под общественное мнение?! Лично я для себя сразу выработал внутреннюю установку – никаких стереотипов, только трезвый расчет, а точнее подсчет – стоит ли С1 той немаленькой суммы, которую за него придется выложить будущему владельцу? 

Похоже, и мой «железный пони» был настроен на серьезный забег! Если физиономия его предшественника после рестайлинга заметно погрустнела, то новая версия – воплощение решительности и напора. Еще бы, ведь сам С1 заметно раздался вширь: передний бампер, на котором поблескивает фирменная эмблема, увеличился, а «скулы» модели обозначили черные элементы с полосами светодиодов. Кажется, что прежний автомобиль из мальчика-одуванчика преобразился в крутого гонщика, покорителя дорог. 

Внешний лоск стоит денег, и «ситро»  после «работы со стилистами» одновременно и подорожал, и нет – такой вот парадокс. Самая востребованная комплектация «Тенданс» набрала в цене 16 тысяч рублей, которые пошли на кондиционер и светодиоды. Начальная цена не сдвинулась с прежних позиций, и обычную трехдверку можно приобрести за 384 тысячи. Модель высшего класса «Эксклюзив» вообще не поддается сравнению по стоимости, так как предшественника у нее попросту не было – новый вариант. 

Вот, наконец, я сел за руль и окинул взглядом панель управления. Все на месте, как полагается, вот только тахометр как-то подозрительно «поглядывает»: что это у нас за джигит нашелся? Да уж, вид у меня не особо  бравый, так как авто не очень-то рассчитано на русских богатырей ростом за 180. Хотя, попривык -  уже нормально: места над головой достаточно, продольная регулировка имеется.  Правда, не хватает регулировки по вылету и боковой поддержки, но есть альтернатива – цепная алькантра. Минус в том, что за нее придется немало доплатить  – 32 тысячи. 

Ну, друг, давай заводиться! По салону пошли волны вибрации – всё-таки три цилиндра! У «робота», синхронизированного с мотором, есть «экономичный» и «ручной» режимы. Испытываем для начала первый, и вот, они, былые проблемы С1: никакой тебе расторопности, да и клевки при переключениях. Если вы думали, что С1 с «роботом» - это такое причудливое обозначение машины с «автоматом», вас ждет разочарование. На деле в новом  Citroën - «роботизированная механика», ни больше, ни меньше.  

Наконец, беру управление в свои руки – держись, коробка! Ждем единичку на спидометре и вперед: сцепление схватывает с готовностью, обороты в моторе звенят. Бросаю газ и жму на правую педаль, на долю секунды включилась вторая, и снова полный вперед! Хочу переключиться на тройку, а спидометр-то уже «перескочил» за сотню – а для чего тогда еще две передачи? 

Их час настал, когда мы с С1 выскочили на простор дороги и стрелка стала крениться вправо. Сначала действовал с осторожностью, да нет, не из-за страха наткнуться на инспекторов. Они, увидев мои маневры, наверное, от удивления даже не успели бы взмахнуть палочкой. Переживал, сдюжит ли подвеска – не подкачала. С1 не теряет контроля на любой скорости – ставим большой «плюсик». К слову, в салоне нет явного шума, и в сравнении с некоторыми автомобилями на пару классов выше, наш испытуемый – тихий малый. 

Справедливости ради признаем, что автобан – не наш вариант, и гораздо комфортнее рассекать на «ситро» по городским дорогам. Тут его маленькие габариты станут большим преимуществом, главное не забывайте, что мгновенное появление из-за угла шустрого С1 может сильно озадачить полноприводных гигантов. Что, не ожидали от «чайниковоза»? А мы вон как пыхтим и несемся на всех парах! 

Вердикт: 

Рост цен после рестайлинга С1 обоснован в первую очередь расширением комплектации. Машина – хороший ситикар с приемлемой динамикой, плавным ходом и прекрасной управляемостью. Совет – не пренебрегайте коробкой в ручном режиме, и тогда С1 может дать фору даже мотоциклу. 

