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Все о прививке АКДС ( делала для сайта http://www.familyspace.ru/groups/g_9100798/article_Vse_o_privivke_akds_500)
В не столь далеком прошлом изобретение прививок в буквальном смысле слова спасло человечество от страшных эпидемий, которые раньше уносили миллионы жизней. С тех времен медицина сделала большой шаг вперед, и теперь вопрос о необходимости прививок активно обсуждается и докторами, и родителями. Одни утверждают, что организм в состоянии самостоятельно справиться со всеми болезнями, другие предпочитают придерживаться традиционного мнения о том, что прививки все же нужны. 
Что такое АКДС?

АКДС– это простая  комплексная вакцина, куда включены неактивные возбудители дифтерии и инактивированные столбняка и коклюша.  Таким образом, живых, опасных бактерий в вакцине вообще нет. Не смотря на это, обычной реакцией на такую прививку является повышение температуры и большое число других побочных реакций. 

Все заболевания, спасти от которых призвана АКДС, являются достаточно сложными:

1)столбняк после попадания возбудителя в непривитый организм, во многих случаях вообще не поддается лечению;

2)дифтерия может вызвать тяжелую интоксикацию организма, в частности сердца;

3)коклюш сложно поддается лечению и трудно переносится больными, а в случае осложнений может послужить причиной развития пневмонии. 

Многие считают это достаточным поводом для того, чтобы все же «привить» своего ребенка.

Сейчас распространено мнение, что та же самая вакцина, разделенная на три отдельные, приносила бы намного меньше побочных реакций и переносилась бы малышами легче. Это действительно так: вакцина разрабатывалась во времена СССР и с тех пор  ни разу не была пересмотрена. 

Правда, ослабленным ребятишкам вводят вакцину упрощенную, АДС, в которой отсутствует возбудитель коклюша. Именно эта составляющая и провоцирует тяжелую переносимость вакцины. 

Существует еще один вариант прививки – АДС-м. Помимо отсутствия возбудителей коклюша, в такой вакцине содержится меньшее количество столбнячного анатоксина, нежели в обычной. Этот вариант обычно используется в качестве ревакцинации для детей в возрасте старше 6 лет. АДС-м – неплохой вариант для тех, кто ранее отказался от прививки, а перед поступлением в школу решил восполнить пробел.
Как проходит прививка АКДС? 

Как и любую вакцину, АКДС можно ставить только абсолютно здоровым ребятам. Даже после легкого ОРВИ должно пройти хотя бы две недели. 

За день до вакцинации рекомендуется дать ребенку антигистаминный препарат в необходимой для его возраста дозировке. Принимать его нужно еще 2-3 дня после процедуры. Это поможет снизить  чувствительность организма к содержащимся в прививке веществам. 

 Если прививка вызвала температуру, малышу стоит дать жаропонижающее. Если однократный прием таблетки не дал результатов, необходимо срочно вызвать врача на дом, поскольку это говорит о возможности тяжелой реакции организма на вакцину.

 Прививать или не прививать?

Хотя врачи районных поликлиник настаивают на том, чтобы вакцинировать каждого ребенка, сейчас родители сами вправе решать, нужна ли прививка их малышу.

Не секрет, что заболевания, от которых проводится вакцинация, являются достаточно редкими, и если ребенок обладает крепким здоровьем, и особенно не ходит в детский сад, заразиться ими у него нет практически никаких шансов.

В наше время уже выросло целое поколение тех детей, родители которых в свое время вообще отказались от прививок. Подавляющее большинство этих людей так и не переболели заболеваниями, от которых проводилась вакцинация, и их детство прошло без страха перед очередным посещением врача и лишних осложнений, которые нередко дают вакцины. Это лишний раз доказывает, что отказ от прививок нисколько не осложнит ребенку жизнь.

