Морские свинки
Одними из самых популярных домашних питомцев заслуженно являются морские свинки. 
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Причин этому достаточно – неприхотливость в содержании и разведении, добродушный характер, достаточно долгая жизнь и, что особо важно, отсутствие ярко выраженного специфического запаха. 

Морская свинка привыкает к своему хозяину, встречает его ласковым воркованием или посвистывает, выпрашивая еду. Ее можно часами держать на коленях, гладить и смотреть телевизор. Во время прогулки по квартире она не потеряется, забившись под мебель и не станет грызть вещи. А летом ее можно выгуливать во дворе на травке, не боясь, что она убежит. 

Наверное, после традиционных хомячков, это единственное животное, которое можно рекомендовать даже людям, никогда не имевшими дело с домашними животными – настолько прост уход за этими зверьками.

Клетка - если вы решили держать свинку в клетке – должна быть просторной и с пластиковым поддоном, что облегчит уборку. Морские свинки, как и все грызуны, любят поточить дерево, так что деревянных деталей должно быть как можно меньше. И обязательно домик – чтобы можно было прятаться от ужасов, которые, по мнению свинок, происходят в человеческой квартире. А боятся морские свинки только резких звуков и движений, причем пугаются, если уронить рядом с клеткой книгу, но абсолютно равнодушны к работающему неподалеку магнитофону.

Спокойнее они чувствуют себя в закрытых помещениях – старых аквариумах,

переоборудованных ящиках. Некоторые держат свинок в… широком пластиковом тазике – его удобнее убирать, оттуда свинке не выбраться.

Настил в жилище свинки чаще всего из опилок, но в крайнем случае можно использовать и газеты. Уборка – по мере загрязнения, лучше всего раз в два-три дня. Кстати, свинки довольно чувствительны к тому, в каком состоянии их жилье, и от грязи могут легко заболеть.

Кормление также не проблематично и включает все – начиная с травы и сена и заканчивая тем, что ест человек. В рацион должны входить – овощи-фрукты + злаки (каши), овсянка - самый распространенный корм. Летом основная пища – зелень: листья одуванчика, салата, клевер, обязательно фрукты; зимой – овощи: морковь, капуста, свекла, можно давать сено. Большинство свинок обожают яблоки.

Любят свинки поточить зубки о веточки деревьев. Главное, что следует помнить – надо прикармливать свинок витамином С – лучше всего растворять кусочек аскорбинки в воде, которую наливают в поилку.

Самое, на мой взгляд, радостное – это появление детенышей – морских поросят. 

Лучшее время для спаривания – возраст четыре - пять месяцев, период вынашивания – два месяца. Рождается от одного до шести маленьких свинок, причем полностью сформированные – шерстяные и с открытыми глазками, через несколько часов они уже могут бегать…  В первые дни жизни они уже начинают переходить на прикорм, а в возрасте от трех недель уже можно спокойно отсаживать поросят от матери.

Но надо помнить и о неприятных моментах – возможности заболеть. Но тут тоже не так страшно. Все, что связано с клещами, власоедами, легко выявить по внешнему виду шерсти – потускневший мех, свинка постоянно чешется – и так же легко вылечить – в продаже есть достаточно специальных шампуней. Но, при содержании одной - двух свинок угроза заражения подобными паразитами практически сводится к нулю. 
При длительном кормлении однообразным кормом, бедным клетчаткой, возможно заболевание грибком – шерсть выпадает, часто на голове, появляется овальное лысое пятно. Следует разнообразить рацион, и лучше проконсультироваться с врачом.

При поносах помогает активированный уголь, при запорах – увеличение питья

и влагосодержащего корма.

Свинки бояться сквозняков, и, особенно при дефиците витамина С, могут простудиться. Если насморк после изменения условий содержания не прошел – это повод для посещения ветеринара, т.к. простуда может закончиться воспалением легких. Наиболее имунны ко всякого рода заболеваниям – именно гладкошерстные морские свинки.

И еще несколько слов хочется добавить о породах. Сейчас выведено очень много видов морских свинок, отличающихся длиной и текстурой шерсти. У нас самые распространенные это традиционные гладкошерстные, разнообразные по окрасу; немного дороже – розеточные – шерсть короткая, но растет не в одну сторону, а вокруг розеток, разбросанных по всему телу; очень привлекательные длинношерстные (ангорские) свинки, но они требуют определенного ухода за шерстью. Есть свинки-рексы, крестеды, . Приобретя одну морскую свинку, начинаешь узнавать о них все больше и постепенно сам становишься невольным поклонником этих очаровательных созданий.

Морсвинки и дети – воспитание бережного отношения ко всему живому.
Воспитывать любовь к братьям нашим меньшим надо с самого раннего возраста: научите Вашего ребенка с полутора лет бережно обращаться с морской свинкой - и он не вырастет жестоким не только к животным, но и к людям.
Морские свинки спокойны, уравновешены, и самое главное – никогда не укусят, поэтому они идеально подходят для маленьких детей. Морскую свинку можно приобретать для ребенка, начиная с полутора лет. Вначале только показывать ее, держа в руках, рассказывая, кто это и что ЕГО надо гладить, потому что ОН хороший. Ребенок четко улавливает интонацию, с какой родитель обращается к свинке. Желание схватить и поиграть надо ласково, но твердо пресечь – она живая, ей будет больно. Нужно сказать, что свинку надо гладить – показать как. Детей привлекает эта новая «меховая игрушка», они начинают «находить» у нее ушки, глазки, носик, лапки – проводить параллель с собой: показывать, что у них тоже есть и глазки, и носик, и т.д.  Главное – чтобы этот процесс проходил под надзором и с вмешательством (скорее, коррекцией) родителей. 

Спустя какое-то время  дети уже умеют правильно гладить свинок, а через несколько месяцев уже и правильно переносят свинку с места на место. Многие спокойно оставляют морскую свинку гулять по дивану вместе с малышом – из их опыта это никому вреда не приносит.
Общение с морскими свинками – важная часть воспитательного процесса. Ребенок не просто учится бережному отношению ко всему живому, но и чувству ответственности: были случаи, когда дети показывали родителям, куда убежала морская свинка, свалившись с дивана, если сами не могли занести ее на место; показывали на ранку, которую нанес свинке кот и участвовали в процессе лечения; все дети охотно кормят морских свинок – и все это до двух лет! 

К слову, в более старшем возрасте морские свинки не так привлекательны – дети от пяти лет уже хотят собак, кошек, даже ручных крыс – они подвижны, с ними проще придумать игру, дрессировать их. Но для несмышленышей лучший друг – морская свинка.
С точки зрения родителей, морские свинки наиболее приемлемы в качестве домашних животных, не считая аквариум,  – они требуют минимального ухода,  непривередливы в пище (скорее, помощь хозяйкам, потому что приятнее скормить остатки каши свинкам, чем выбрасывать в мусорку, им же «выбрасываются» очистки от картошки, капустные кочерыжки и т.д.), а самое главное – от них нет неприятного специфического запаха
