Пришла зима, и выпал снег. Настало время задуматься об уборке территории. Наш Интернет-магазин предлагает широкий ассортимент снегоуборочной техники, как тяжелой, так и малой, которая идеально подойдет для усадеб и дачных участков.

Основной принцип работы данной техники: двигатель передает движение на шнекороторные механизмы, отвечающие за сбор снежной массы. Мощная крыльчатка, вращаясь, выбрасывает снег, накапливающийся в машине, на расстояние около 15 метров. Дальность выброса снега зависит от модели снегоуборочной техники. Механизм приводится в действие электрическим или бензиновым двигателем. Электрическая техника обладает меньшей мощностью, не превышающей 5 л.с. Она отличается низкой маневренностью из-за кабеля, который путается и цепляется за неровную поверхность и может потерять эластичность при низкой температуре воздуха. Также при работе с электрической снегоуборочной техникой необходимо следить, чтобы провод не попал на фрезы.

Малая (ручная) снегоуборочная техника оснащается бензиновым двигателем. Мощность такой техники составляет 11 л.с. Величина снегозахвата напрямую зависит от мощности двигателя: чем она больше, тем, соответственно больше снегозахват.

Если необходимо убрать снег во дворе, на стадионе, очистить дорожки в парке или в сквере, обеспечить доступ к аптеке, поликлинике или к магазину, вам всегда смогут помочь снегоуборочные машины из нашего магазина.
