Как окна Veka спасли жизнь моему соседу
У соседей небольшой дом. Старые, маленькие, округлые окна. По два  на наружные стены. Темно с ними, неуютно. А тут еще досадная неожиданность - когда вставляли вторые рамы, одна из них дала трещину. Пришлось подтянуть раму кусочком железа. Совсем некрасиво стало.
Затосковала моя соседка. Она инвалид. Одна радость - в окошки поглазеть, телевизор, да газетка местная, что по четвергам приносит почтальон.

«Вот бы поставить такие окна в комнатах.  Какой обзор!» - увидела рекламу в газете. На целую страницу разместилась реклама пластиковых окон от разных производителей. Пластиковые окна Века. Дорого. Вот эти подешевле. А эти еще дешевле.
Задумалась Людмила Петровна и вывела для себя формулу: Века - навечно, на века. И сделаны они из качественных материалов, как реклама гласит. Гарантии ремонта при поломке.  Вызов замерщика. Расчет стоимости на месте. Годится. Дешевые пластиковые окна наверняка не дадут столько гарантий. Только бы своего деда уговорить.
- Да ты сдурела, старая. Недели через две снег выпадет. Тут работы непочатый край, дом – то бревенчатый. Нет и нет!                                                                                                                                - Нет? Звоню дочке, что она скажет. 
Уговаривали вдвоем. Заказали выезд замерщика. А дед за свое – « Сегодня окна, завтра меня хоронить будете». 
Через две недели привезли огромные пластиковые окна. Совсем  Иваныч запротестовал: «откажись, или отложи работу до весны». Да поздно уже. Бригаду вызвали. 

Слег дед, разговаривать ни с кем не хочет, от еды отказывается. А тут бригада на подходе. Вот и придумали мама с дочкой отправить деда в аптеку, да на пиво денег дали, чтобы не торопился. Частенько он захаживал в местную кафешку пивко попить.
Возвращается сосед, ноги у бедного подкосились – не узнал фасада своего дома. Вместо старых окошечек красовались два больших пластиковых окна. И бревнышки подогнаны монолитом, закреплены монтажной пеной.

- Обманули. За пиво купился! Ну, вот я вам! Зашел в дом обозленный, не раздеваясь – в комнату и застыл. Яркий свет залил комнату. Окно беленькое, трехстворчатое, подоконник широкий. И тишина. Не слышно шума машин. В комнате жены - двустворчатое, у нее комната поменьше. Рабочие управились быстро, убрали за собой весь мусор, до блеска натерли окна. « Вот это сервис» - подумал он.
Оттаял сосед. Не удалось сдержать улыбку. Дочь с матерью легко вздохнули, и давай наперебой рассказывать о преимуществах окон. Дом проветрить можно, окна открываются в двух вариантах. Хочешь – совсем открой, хочешь – слегка, только ручку в другом направлении поверни. Качество высокое, фурнитура прочная. И цветочки на подоконнике разместить можно. 
Неделю любовался Иваныч на новое приобретение. Явно, умирать он уже не собирался. Повеселел.

- Слышь, бабка, а может, мы весной двери поменяем? Но только весной.
