Что Mercedes грядущий нам готовит?
Дотошный и по-немецки тщательный, Mercedes-Benz планирует выпустить на рынок в недалёком будущем целый ряд новинок: от купе до люкс-лимузина. Компания решила расстаться с консервативным дизайном и сделать ставку на динамику, мобильность и эмоциональный облик новых автомобилей.
Самое веховое обновление компания выпустит в 2014 году — увидит свет новинка С-класса. Эта марка пользуется широкой популярностью, треть продаж приходится именно на Мерседес С-класса. Уже проходят испытания засекреченного прототипа. Скорее всего резких перемен в дизайне не будет, в этом случае они не на пользу. Есть информация, что возрастут аэродинамические характеристики и поменяется тип задней оптики, она станет целиком светодиодной. Спустя год запланирован выпуск модели и в кузове универсал, который получает новый более агрессивный дизайн: более резкие очертания, ниспадающая назад линия крыши, изящность в линии остекления. За счёт этого универсал слегка проиграет во вместимости, но должен привлечь внимание покупателей своим динамичным обликом.

Параллельно выйдет изящное купе CLA, четырёхдверная модель позаимствовала техническую часть у хэтчбека В-класса. Серию собираются оснастить большим разнообразием силовых установок. Будет доступен и ТОП-вариант CLA 25 AMG с 350 л.с. Ориентировочная цена базовой версии с двигателем на 122 л.с. - 28 000 евро.

На январском салоне 2013 года в Детройте запланирован показ нового Е-класса. Дизайн седана полностью пересмотрен, чтобы исправить неудачи предыдущих вариантов. 

Внешность нового автомобиля станет элегантнее и гармоничнее, правда исчезнут «глазастые» передние фары. Вместо прежних четырёх, авто получает две полностью на светодиодах.

Осенью будущего года на «домашнем дефиле» во Франкфурте выступит с показом новое поколение машин для богатых людей, их любимец Mercedes-Benz S-класса в индексе W222. Обновлённая модель получит более элегантный и спортивный внешний облик и увеличит сходство с родственными CL и SL-классами. При этом она не утратит свою высоко ценимую фундаментальность, как признак незыблемости своей ценности в глазах покупателя. Линейка уже существующих двигателей пополнится гибридным вариантом. 
Что касается люксового направления, то даже после сворачивания линейки Maybach, Мерседес не собирается уходить с рынка и уступать пальму первенства конкурентам. Как и прежде S-класс выдаст модель в варианте Pullman. Но это будет видоизмененная версия, а не просто длинный вариант с высокой крышей. За основу стилистики взят дизайн легенды 600 Pullman — 1960 года выпуска. 

Задел компанией обозначен очень серьёзный, осталось дождаться его воплощения.
