Окунитесь в мир волн и коралловых рифов, в компании игрового автомата Mermaid’s Pearl 

Необычный онлайн слот Mermaid’s Pearl, созданный компанией Novomatic, предлагает всем любителям азарта стать участниками подводного приключения и отыскать спрятанные на песчаном морском дне сокровища.

Великолепная графика и качественные звуковые эффекты полностью погрузят игрока в атмосферу подводного царства. На пяти барабанах игрового онлайн автомата Mermaid’s Pearl то и дело станут появляться изображения различных обитателей морских пучин. Рыба-попугай, креветка, черепаха и морской конек составят компанию отважному путешественнику. 

Главная героиня онлайн слота Mermaid’s Pearl -  прекрасная русалка. Каждый раз, когда на барабане появляется ее изображение, шансы игрока на выигрыш заметно увеличиваются. Ведь русалка – это дикий символ слота. Он заменяет любой, иногда столь нужный для получения оплачиваемой комбинации, знак. Пять расположенных в одном ряду русалочек умножают сделанную ставку в 9000 раз.

Не забыт и популярный символ разброса (scatter). Его символизирует сундук, доверху набитый сокровищами. Три и более расположенных в ряд сундука запускают пятнадцать бесплатных спинов с коэффициентом умножения равным х3.

