ЛОРИНДЕН С
 Комбинированный препарат включает Флуметазон  (глюкокортикостероид) и клиохинол (противогрибковое средство)  и используется только наружно.
Описание фармакологического действия: Свойства мази Лоринден С обусловлены сочетанным действием флуметазона пивалата и клиохинола. 

Флуметазона пивалат оказывает местное действие средней интенсивности, легко проникает в роговой слой кожи и проявляет продолжительное противовоспалительное, противозудное и противоаллергическое действие, а также противоотечное и  вазоконстрикторное, последнее  за счет местного сосудосуживающего действия происходит уменьшение выраженности экссудативной реакции. 
Салициловая кислота в концентрации, имеющейся в препарате, обладает слабым кератолитическим действием и усиливает действие флуметазона.

 Клиохинол обладает противомикробным бактериостатическим и противогрибковым действием, увеличивает противоотечный эффект флуметазона. Он активен в отношении широкого спектра микроорганизмов, грибов и грамположительных бактерий (стафилококки). В отношении грамотрицательных бактерий он малоэффективен. 


Показания.
Воспалительные состояния кожи, особенно с присоединением  вторичной бактериальной инфекции: 

экзема, 

атопический дерматит; 

диффузный нейродермит;

себорейный дерматит; 

псориаз, в т.ч. волосистой части головы (особенно сухие бляшки); 

дерматомикоз, актиномикоз, бластомикоз, споротрихоз; 

опрелость;

 мультиформная экссудативная эритема; 

эритродермия; 

простой хронический лишай (ограниченный нейродермит); 

импетиго; 

вторичные инфекции при укусах насекомых.


Противопоказания:
гиперчувствительность;

кожные проявления сифилиса; 

туберкулез кожи; 

вирусные кожные заболевания; 

трофические язвы голени, связанные с варикозным расширением вен;

опухоли кожи  (рак кожи, невус, атерома, меланома, гемангиома, ксантома, саркома); 

Применение препарата ЛОРИНДЕН С при беременности и кормлении грудью.
Противопоказано применение препарата в первом триместре беременности.

Контролируемых исследований возможного тератогенного действия при местном применении флуметазона и йодхлороксихинолина при беременности не проводилось, поэтому препарат можно назначать только в том случае, когда предполагаемая польза для матери превышает возможный риск для плода. 

Неизвестно, в какой степени флуметазон и клиохинол при наружном применении выделяются с грудным молоком. Следует соблюдать особую осторожность при назначении препарата в период лактации (грудного вскармливания). Применение возможно только в исключительных случаях, кратковременно и на ограниченных участках кожи (нельзя наносить на кожу молочных желез).

Побочные действия:
Жжение, кожный зуд, гормональные угри; растяжки, сухость кожи, фолликулит. При длительном применении - атрофия кожи, местный гирсутизм, расширение капиллярной сети, пурпура, нарушения пигментации; при нанесении на большие поверхности возможны системные проявления (гастрит, изъязвление слизистой оболочки ЖКТ).

Особые указания

1. Не рекомендуется наносить ЛОРИНДЕН С на кожу лица, следует избегать попадания мази в глаза.

2. Не рекомендуется увеличивать продолжительность курса лечения или применять длительно на обширных участках кожи. При продолжительном применении препарата на большой площади поверхности кожи повышается риск развития системных побочных эффектов ГКС.

3. При появлении вторичной инфекции на месте применения мази следует использовать средства с более выраженным антибактериальным или противогрибковым действием.

4. С осторожностью следует применять препарат при атрофических изменениях кожи, особенно у лиц пожилого возраста.

5. При длительном применении возможно развитие резистентности микрофлоры к клиохинолу.

6. При грибковых заболеваниях с вторичными аллергическими реакциями ЛОРИНДЕН С   применяют в исключительных случаях, под врачебным контролем.

Влияние на способность к вождению автотранспорта и управлению механизмами
Препарат не ограничивает психофизическую активность, способность к управлению транспортными средствами и обслуживанию движущихся механизмов.


Способ применения и дозы:
Наружно. Наносят тонким слоем на пораженные участки 2-3 раза в день с наложением окклюзионных повязок, которые меняют каждые 24 ч. Проникновение в глубокие слои кожи под окклюзионной повязкой примерно в 100 раз больше, чем при простом нанесении на пораженные участки. Окклюзионная повязка противопоказана в случае кожной инфекции.

 Форма выпуска:

Мазь в виде белой со светло-желтым или серым оттенком, жирной, мягкой массы с характерным запахом. В виде мази ЛОРИНДЕН С обладает водоотталкивающим действием и образует защитную пленку, предохраняющую кожу от воздействия внешней влаги. Обладая глубоким жиронасыщающим действием, мазь наиболее пригодна для лечения больных с сухой и истонченной кожей.

