Игровой автомат «Дембель», относительно недавно появившийся во многих онлайн казино, уже успел привлечь внимание игроков своим необычным графическим исполнением и близкой для многих тематикой. 

Слот посвящен прохождению срочной службы в армии. И не так уж важно отдал игрок долг Родине или нет, армейские истории наверняка найдут отклик в душе каждого.

Игровой автомат оборудован пятью барабанами с двадцатью линиями выплат. Минимальная ставка на одну линию равна 0,01 кредита, максимальная – пяти. При этом на все 20 линий можно суммарно поставить до ста кредитов. По этому показателю слот «Дембель» выделяется среди многих автоматов. Его наверняка оценят любители высоких ставок.

Так как слот посвящен армии, то и основными символами в нем являются классические армейские персонажи: генерал, майор, лейтенант, сержант, медсестра и новобранец. За пять расположенных в ряд генералов, игровой автомат порадует игрока джек-потом, в 2500 раз превышающим ставку. В качестве дикого символа используется изображение медали. 

После каждой выигрышной комбинации, слот предложит игру на удвоение. Для того чтобы увеличить сумму призовых кредитов, необходимо угадать цвет появившейся на экране карты. Вариантов всего два: красная или черная масть. Также в верхней части экрана демонстрируются результаты последних пяти игр на удвоение. 

В слоте «Дембель» поддерживается режим автоматической игры. Можно установить количество спинов, сумму ставки, размер выигрыша или проигрыша Игра прекратится, как только одно из условий будет выполнено.

Одним из главных элементов автомата является сам Дембель. Его изображение в парадной форме и с чемоданом используется в качестве рассыпного символа. Три появившихся на экране дембеля означают начало бонусной игры. Правила просты: нужно переворачивать символы и искать под ними изображения солдата. В этом случае будут начислены бесплатные спины. Иногда вместо солдата попадается изображение сапога. На этом бонусная игра завершается.

Слот «Дембель» порадует игроков колоритными персонажами, высокими выплатами и особым стилем оформления. Автомат можно смело рекомендовать всем любителям особой армейской романтики, а также пользователям, которые ценят качественные игровые решения. 

