УЛИЦА ДЕНЬ
Ярко освещенная картинная галерея. 
- (проникновенный голос малыша) Я не устаю восхищаться совершенством форм и дивною игрой света благородного богемского хрусталя! Нет, что ни говори, а это настоящее искусство! 

Освещение становится нестерпимо ярким, затем принимает нормальную интенсивность, и картинная галерея превращается в заваленные мусором кусты. Всюду листья, ветки, оберточная бумага, целлофановые пакеты, битое стекло. В самой гуще высвечиваемая солнцем пустая пивная бутылка.

- (проникновенный голос малыша) Пускай обыватели твердят о заурядности и пошлости этих изумрудно-зеленых емкостей – их не заменит никакая пластиковая пустышка!
Рука малыша нетвердо хватает бутылку.

- А эта легкая солодовая патина, эти абстракции клеевых потеков, эти безукоризненной формы пузыри? А запах-то какой!
Из зарослей появляется большая, грязная и заросшая жестким волосом рука в рукаве засаленной телогрейки. Рука также хватает бутылку.

- (возмущенный голос малыша) Что такое? Нет, уважаемый, прошу вас, оставьте меня! Это моё! Я не могу позволить себе расстаться с этим шедевром!

- (глубокий мужской голос из кустов) Позвольте, уважаемый, этот шедевр уже давно заприметил я – еще вчера, когда ваш батюшка осуществлял вместе с вами променад и по случаю жары изволил выкушать содержимое сего сосуда! Посему прошу вас освободить чужую территорию и более не докучать мне своим присутствием!

Резкое передвижение камеры вверх и назад. Бутылка вместе с рукой исчезает в кустах.

- (визгливый женский голос) Фу! Фу! Брось! Это кака! Фу! Ну, что за ребенок! Ни на секунду нельзя оставить без присмотра! Вечно в самую грязь влезет… И в кого ты такой?  

