В 2012 году будет представлено около 30 четырехъядерных смартфонов
Американская компания Nvidia на днях сообщила о своих планах совместно со своими партнерами касательно выпуска смартфонов с Tegra 3 на борту. Сообщается, что к концу текущего года на мобильном рынке будет представлено 28 смартфонов с чипсетом от компании.
 
А в общей сложности количество смартфонов с четырехъядерным процессором от NVIDIA на борту без проблем преодолеет планку в 30 устройств. Следует напомнить, что два таких гаджета уже было представлено на рынке - HTC One X и LG Optimus 4X.
 
Следует также напомнить о том, что фактически Tegra 3 представляет собой пятиядерное решение. В добавку к основным четырем ядрам разработчики установили в процессор дополнительное пятое ядро. Оно создано по более энергоэффективной технологии, а также работает на более низкой частоте. Данное ядро в первую очередь отвечает за полноценную прорисовку интерфейса и другие базовые задачи, в том числе и обновления. В этом случае более прожорливые ядра попросту не используются, а это в свою очередь позволяет существенно сэкономить заряд батареи.
