Sony имеет шанс стать поставщиков дисплеев для нового смартфона Apple
Недавно стало известно о том, что японская компания Sony может стать поставщиком дисплеев для компании Apple. Говорится о том, что японский производитель начнет производить комплектующие для продукции купертиновской корпорации. А если точнее, то японцы будут заниматься поставками дисплеев для нового смартфона iPhone. В этих дисплеях сенсорный слой будет совмещен со светофильтром дисплея. Такое решение позволит создавать более тонкие устройства. Но в то же самое время производство таких решений достаточно сложное.
 
Но такие дисплеи компании Apple необходимы просто в огромных количествах. Именно по этой причине за производство экранов возьмется не только Sony. Компании Sharp Corp, Toshiba Mobile Display иLG Display уже занимаются выпуском дисплеев для компании Apple. Ожидается, что благодаря совместным усилиям выпуск нового смартфона состоится уже в начале осени.
 
Кстати говоря, подобные дисплеи уже производятся несколькими фирмами, которые не сотрудничают с купертиновцами. Имеется предположение, что такие дисплеи получат широкое распространение уже во второй половине текущего года.
