О зажигательных ритмах фламенко

 Гитара. О чем грустит гитара? Если радуется, то  чему? Что она пытается рассказать, когда  резко взрываются первые аккорды, вдруг с трелью плавно затихают и снова запоют. А в  песне той - любовь и верность, жизнь и смерть, вечное волнение души.

Гитара задает ритм, присущий страстному, зажигающему танцу фламенко. У него своеобразный язык, состоящий из музыки, движений, рассказанных исполнителем.

Танцы фламенко завораживают зрителя своей неповторимой выразительностью, глубокой индивидуальностью. В них нет каких-то правил. Они за свободу и импровизацию. Жесты во фламенко расскажут о чувствах, переполняющих душу, которые можно изложить только в танце.

Как правило, фламенко - это одиночный танец. Он может быть как в мужском, так и в женском исполнении. Можно увидеть его и в дуэте. Но никогда он не будет синхронным. Потому, что фламенко – это танец – диалог. Диалог двух любящих сердец, нескончаемый спор двух начал: женского и мужского.

Смелость и гордость, силу духа, вечную борьбу изображает мужчина в своем танце с помощью работы ног, отбивая каблуками дробь. Язык танца женщины несколько плавный. Движения  легкие. По хаотичным движениям рук, резким поворотам тела угадывается непокорность.

Искусство фламенко многогранно.  Характер танца, манера исполнения, эмоции передаются в разных стилях. А объединяет их одно целое – душа.

В танце, музыке, песнях фламенко вложены задор, страсть, вдохновение, без которых не существовало бы это творение.

История фламенко противоречива, также противоречивы и сведения о том, откуда появилось столь экспрессивное, богатое своей выразительностью, взрывное по характеру  искусство.

По некоторой версии, танцы, а также песни фламенко  позаимствованы у  страстных, темпераментных  индийских цыган, когда-то заселивших юг Испании – Андалусию. 

Не менее экспрессивные греки привезли звучание трещоток.  Мелодичные песни и плавные движения передали испанцам арабские переселенцы. 

Этот сплав позаимствованных культур сделал искусство Испании  таким трепещущим, живым и откровенным. Равнодушных к танцам и песням фламенко представить совершенно невозможно. В них внутренняя красота, порыв естественных чувств. Познав искусство фламенко, становишься его поклонником навсегда.

