1 уют частная гостиница
Россия

Город
Ярославль

Рубрики
Отели

Адрес
Свердлова улица, д. 51

Телефон
 (903) 690 18 79

Сайт
http://www.yar-nasutki.ru 

Ярославская гостиничная сеть  "Уют" состоит из 12 предназначенных для аренды  квартир. Уютные апартаменты предоставляются без посредников, с разными ценовыми категориями в зависимости от степени благоустроенности. Для командировочных составляются необходимые отчетные документы. По желанию клиента, сотрудниками гостиничной сети "Уют" могут быть оказаны дополнительные услуги: встреча-проводы, доступ в интернет, обеды, а также    организация экскурсий по достопримечательностям города. Оплата посуточно. На  официальном сайте "Уюта" можно сделать выбор и забронировать квартиру по каталогу.
2 джерси тур
Россия

Город
Москва

Рубрики
Турфирмы

Адрес
Вавилова улица, д. 69

Телефон
 (499) 134 90 25, 134 50 70,  (495) 956 92 81

Сайт
http://www.jerseytour.ru 

Московская компания  «Джерси-Тур» более 15 лет  успешно развивается  в сфере  туристических услуг. Компания работает с постоянными, проверенными временем туроператорами, и гарантирует качество представленных турпродуктов. Приоритетными направлениями деятельности турфирмы «Джерси-Тур» является отдых на популярных курортах России и Европы. Кроме того, компания предлагает большой выбор вариантов отдыха на известных зимних курортах, а также лечение и оздоровление в российских, украинских и европейских санаториях. По желанию клиента, возможна организация туров на мировые спортивные мероприятия.

3 три кабана ресторан
Россия

Город
Москва

Рубрики
Рестораны

Адрес
Рязанский просп., 34, корп. 2

Телефон
 (495) 644 00 21

Сайт
http://www.total-group.ru 

Официальный сайт ресторана - http://www.trikabana-bar.ru/
Бар-ресторан  «Три кабана» открыл свои гостеприимные двери для москвичей и гостей столицы  более двадцати лет назад, и с тех пор заведение приобрело  немало поклонников этого уютного, стилизованного под домик охотника,  заведения. К услугам гостей превосходная кухня, отменное пиво, бильярдные столы. Безупречный сервис и уютная обстановка, богатая развлекательная программа сочетаются с демократичными ценами, различными акциями и подарками. По будням гостям предлагается несколько вариантов бизнес-меню. При баре "Три кабана" функционирует кулинарный цех, где можно купить готовые блюда и выпечку.

4 антикварный центр
Россия

Город
Екатеринбург

Рубрики
Антиквариат

Адрес
Красноармейская улица, д. 41

Телефон
 (343) 355 71 26, 355 71 25

Сайт
http://www.antique-center.ru 

Антикварный центр в городе Екатеринбурге предлагает вниманию ценителей старины огромный выбор антикварных вещей и предметов.  Кроме  мебели, часов и монет, в магазине можно приобрести произведения искусства: картины, скульптуры,  изделия из фарфора, стекла  и бронзы европейских и российских авторов. Вниманию покупателей  представлены экспозиции военного времени,  а также коллекционные марки и открытки. Кроме того, в Антикварном центре можно заказать интересующий клиента антикварный предмет, описав время его создания и назначение. Возможно представление интересов на аукционах как в России, так и за рубежом.

5 солнечный парус турфирма
Россия

Город
Санкт-Петербург

Рубрики
Турфирмы

Адрес
Фурштатская улица, д. 30

Телефон
 (812) 322 96 86, 272 69 44

Сайт
http://www.solpar.ru 
Санкт-Петербургская туристская компания "Солнечный парус" предлагает путешествия по всему миру, а также круизный отдых от эконом-класса до категории люкс.  Вниманию путешественников предлагаются десятки вариантов  речных и морских круизов в любой акватории. Предоставляются услуги по аренде коттеджей, квартир, автотранспорта и  яхт в любой стране. Всегда в наличии оздоровительные, экскурсионные, горнолыжные, детские, праздничные   и экзотические туры. Осуществляется помощь в оформлении туристических виз и  загранпаспортов.  В компании "Солнечный парус" действуют скидки  для раннего бронирования

6 на малой бронной московский драматический театр

Россия

Город
Москва

Рубрики
Театры

Адрес
Бронная Малая улица, д. 4

Телефон
 (495) 690 40 93, 690 67 31

Сайт
http://www.mbronnaya.theatre.ru 

http://mbronnaya.theatre.ru/
Театр на Малой Бронной более пятидесяти лет представляет московской  публике шедевры театрального искусства. Талантливый  коллектив театра,  выдающийся художественный руководитель и  творчески наполненные театральные  постановки дарят  зрителю незабываемые эмоции и сопереживания. Уже несколько лет Театр на Малой Бронной одним из первых начинает театральный сезон в столице. Кроме постановок по классическим и современным произведениям, на сцене театра можно увидеть детские сказочные спектакли. Драматический Театр на Малой Бронной относится к числу наиболее популярных театров столицы.

7 дм систем
Россия

Город
Санкт-Петербург

Рубрики
Курьеры и доставка

Адрес
Роменская улица, д. 10, оф. 118

Телефон
 (812) 495 66 60

Сайт
http://www.dmsistem.ru 

Санкт-Петербургская компания "ДМ Систем" предлагает профессиональную помощь в сфере почтовых  услуг. Сотрудники компании разрабатывают ДМ-кампаний, создают базы данных, изготавливают упаковку и осуществляют почтовую пересылку. Собственное производство позволяет изготавливать на современном оборудовании  любую полиграфическую продукцию: календари, брошюры, буклеты, каталоги, визитки. В компании "ДМ систем" можно заказать офсетную и цифровую печать, воспользоваться услугами курьерской доставки и организации специализированного колл-центра, а также получить  профессиональные консультации.
8студия ольги колесниковой

Россия

Город
Москва

Рубрики
Визажисты и стилисты

Адрес
Лубянский проезд, д. 15, стр. 4

Телефон
 (495) 621 34 57

Сайт
http://www.k-beauty.ru 

Московская имидж-студия Ольги Колесниковой оказывает услуги  в сфере красоты. Профессиональный подход к созданию неповторимого образа, модные стилевые решения и применение последних косметических новинок  гарантируют качество сервиса.  Опытные мастера выполняют креативные и свадебные прически, окрашивание и колорирование, лечебные процедуры по уходу  волосами. Косметологи имидж-студии используют косметические  препараты известных европейских брендов. Превосходный результат работы стилистов и внимательное  обслуживание  персонала делают посещение салона чрезвычайно приятным .

9Российский государственный медицинский университет Москва

Россия

Город
Москва

Рубрики
ВУЗы

Адрес
Островитянова улица, д. 1

Телефон
 (495) 434 03 29, 434 62 73, 434 47 87, 434 31 74

Сайт
http://www.rsmu.ru 

Московский  университет имени Н. И. Пирогова является одним из основных медицинских учебных заведений России. Здесь ведется подготовка  профессиональных кадров на факультетах педиатрии, стоматологии, фармацевтики и других отделениях  востребованных медицинских профессий. В университете создана крупнейшая научная база, ведутся научно-исследовательские работы в области медицины, в связи с чем университет имеет национальный статус. Ведется работа по подготовке учащихся  школ для поступления в университет, организовано отделение  повышения квалификации для практикующих медиков.

10данко трэвел компании

Россия

Город
Москва

Рубрики
Турфирмы

Адрес
Россолимо улица, д. 17

Телефон
 (495) 788 48 68, 363 65 53, 363 65 54

Сайт
http://www.danko-company.ru 

Московская туристическая фирма  «ДАНКО Трэвел Компани» более десяти лет ведет туроператорскую деятельность по организации туров в страны Европы, а также в Мексику. К услугам клиентов, кроме непосредственно  путешествия, сопутствующие мероприятия: услуги, аренда всех видов транспорта, сопровождение, бронирования отелей любого класса и билетов по любым направлениям. Компания заботится о  квалификации своих кадров, в связи с чем сотрудники «ДАНКО Трэвел Компани»  дают исчерпывающие консультации о курортах, которые посещали лично.  Отдельные  тур-программы разработаны для корпоративных клиентов.

11
бар ресторан крыша

Источник: http://www.roofbar.ru
Бар-ресторан «Крыша» был открыт в Москве в 17.06.2011 года. Ресторан опирается на основную концепцию своего заведения – это создание ресторана с благоприятной атмосферой, с доступной, но в тоже время изысканной европейской кухней, позволяющей каждому посетителю чувствовать себя как дома. 

В выходные дни в баре-ресторане «Крыша» играют модные DJ и танцуют шикарные девушки GO-GO, а также действуют специальные цены в ночь на классические коктейли. 

«Крыша» всегда старается учесть критику и соответствовать всем желаниям клиентов, так как стремиться обеспечить комфортный и незабываемый отдых. 

12
Лицей 470 Санкт-Петербург

Источник: http://gymn470.ru
Лицей 470 в Санкт-Петербурге был основан в 1964 году, где работает более 80 сотрудников, имеется 26 классов, а обучается 70з ученика. Лицей был гимназией 470 до 2011 года. 

Данное учебное заведение два раза побеждало в конкурсе общеобразовательных учреждений, которые занимаются внедрением инновационных программ в процесс обучения, в рамка проекта на национальном уровне «Образование». 

Работающий коллектив Лицея 470 в Санкт-Петербурге – это дипломант «Региональной премии качества», так как сумел достичь значительных результатов в сфере качества образования. 

13
фирма горячие туры

Источник: http://www.hott.ru
Фирма «Горячие туры» свой отчет начала в сентябре 2002 года. В тот момент несколько агентств дружно приняли решение создать и трудиться под одной и единственной торговой маркой. Ежегодно к начальному числу торговой марки прибавлялись все новые агентства итак на конец 2004 года состав состоял из 100 агентств, и почти в двое этот показатель увеличился  в 2007 году (243 агентства). На сегодняшний день в компанию входит более 600 агентств, которые расположились в более 180 городах СНГ и России.

Фирма «Горячие туры» занимает позицию в пятерке самых крупных сетевых образований страны, а также является лидером в сфере основных направлений деятельности.

14
субару центр химки

Источник: http://www.khimki.subaru.ru
Субару центр на Химки является одним из представителей (подразделений) компании Fuji Heavy Industries Ltd., которая занимается производством многогранного и обширного оборудования для транспорта. 

Центр является представителем  широкого спектра инновационных промышленных продуктов компании FHI. В основе каждого проекта Субару центр на Химки закладывает проверенную и самую передовую технологию, которая определяет завтрашний день. Центр несет и поддерживает давно сформировавшиеся традиции для того чтобы быть соучастником и сподвижником в достижении главной цель – быть лидером на рынке 21 столетия.

15
макси окна

Источник: http://www.maksi-sp b.ru

Компания «Макси окна» помогает создать в каждом доме благоприятную и теплую атмосферу, а также комфорт и уют. 

. Ежедневно в удобное для каждого время, клиент может обратиться в данную организацию, а «Макси» в свою очередь удовлетворит все потребности и пожелания, порадует качеством и своей ценовой политикой. Макси окна – это долговечная и качественная продукция.         

Компания предоставляет:

•
Пластиковые окна компании REHAU;

•
Рольставни;

•
Деревянные окна;

•
Жалюзи;

•
Натяжные потолки;

•
Услуги по отделке лоджии и балконов;

•
Услуги остекления;

•
Установка освещения и пр.

16
альфа туризм

Источник:

«Альфа Туризм» - это туристическая компания, которая на рынке туристических услуг Санкт-Петербурга функционирует с 2004 года. Оперативная работа и оказание качественных услуг гарантируются созданной репутацией и огромным опытом в данной сфере. 

Туристические услуги «Альфа Туризм»:

•
Горячие туры и специальные предложения;

•
Составления тура и индивидуальные программы;

•
Экзотические туры;

•
Активный отдых (спортивные и молодёжные туры и др.);

•
Отдых для всей семьи;

•
Соответствующие программы для молодожен. (скидки)

•
Зимние программы;

•
Помощь в оформлении виз и пр.

17
андерс телеком

Источник: http://www.anders.ru
«Андерс Телеком» уже более 10 лет предоставляет корпоративные  услуги операторам и клиентам, а также обеспечивает качественную связь скоростного доступа в сети Интернет, выделение каналов, телефонных услуг и дает возможность размещать серверы в дата центре компании. 

Основная задача, на которую компания тратит свои силы – это обеспечить клиента полным комплексом телекоммуникационных услуг высокого качества и за приемлемую цену. «Андерс Телеком» стремиться установить долгосрочные и надежные взаимоотношения со своими клиентами. 

18
экспроф тюмень

Источник: http://www.exprof.ru
«ЭксПроф» Тюмени является одной из крупных и первых в России компаний - производителей ПВХ-профилей для дверей, окон и для других  конструкций. Также данная организация является членом и соучредителем «Союза производителей полимерных профилей» в  РФ.

Уже более 10 лет «ЭксПроф» Тюмени на рынке. Ее завод = это масштабная производственно-складская система, куда входят 4 заводских профиля, силосы для хранения и отгрузки, склад аддитивов и сырья, ветка железнодорожная многое другое. В год компания выпускает примерно 45 тысяч тонн профилей, которые реализуются в 40 городах Беларуси, Казахстана и непосредственно России.

19
московские окна установка

Источник: http://www.mosokna.ru
«Московские окна» является лидирующим производителм по светопрозрачной продукции и крупнейшей компанией в Московском регионе, которая начала свое существование еще в 1992 году. 

«Московские окна» установку – это гарантия качества услуг и долговечности продукции, так как специалисты полностью отдаются своей работе, что и позволяет компании занимать такие прочные позиции на рынке. 

  По всей стране компания располагает 250 офисами, в каждом их которых каждый клиент сможет получить профессиональную и полезную консультацию, а также качественные услуги по установке пластиковых окон в своем доме.

20
студия 101

Источник: http://www.st101.ru
«Студия 101» предоставляет профессиональные услуги в сфере рекламы. Как всем известно что современный бизнес сегодня не может обойтись без рекламы.  Данная компания предоставляет качественные услуги рекламы и рекламного производства. Большой опыт специалисты московской компании за все время работы накопили в областях: брендинг, наружная реклама и медийная реклама. Полезную консультацию клиент может получить как через Интернет-сайт, так и непосредственно в офисе. 

«Студия 101» предоставляет услуги:

· Создание атрибутов бренда;

· Разработкой креативных идей и концепций;

· Производство рекламных роликов на радио и ТВ;

· Разработка, создание и размещение макетов;

· Дизайн полиграфии;

· Создание и продвижение сайтов и много другое.

21
спортивно оздоровительный клуб тонус

Источник: http://www.tonus72.ru
Спортивно оздоровительный клуб «Тонус» - это место, где каждому помогут расслабиться и получить массу удовольствий. Повысить тонус нервной систему поможет массаж, а спорт может быть не мучительной пыткой, так как здесь обеспечат правильным отдыхом после тренировки, ведь отдых является неотъемлемым атрибутом занятий и от него зачастую зависит какой будет результат. 

Спортивно оздоровительный клуб «Тонус» предоставляет множество интересных и привлекательных услуг, а именно:

· Аэробика;

· Танец живота;

· Свадебный танец;

· Стрип-пластика;

· Йога;

· Пилатес;

· Аквааэробика;

· Бассейн и сауна. 

22
школа охраны баярд

Источник: http://www.school.bayardcorp.ru
Школа охраны "Баярд" стала самым первым учебным заведением в стране по переподготовке, подготовке и повышению уровня квалификации кадров в 1992 году, которые осуществляют охранную деятельность.  

В данной школе обучают частных детективов и охранников, подготавливают соответствующие группы быстрого реагирования, охранников, которые сопровождают инкассацию и грузы, водителей-телохранителей, а также обучают физической и огневой подготовке, медицинской подготовке и повышают квалификацию служб личной охраны. 

Сегодня Школа охраны "Баярд" успела обучить более 8 тысяч частных охранников из собственной страны и стран ближнего зарубежья.

23
медицинский центр эффект

Источник: http://www.medeffekt.ru
Медицинский центр «Эффект» поможет каждому научиться управлять весом своего тела, подскажет, как его сделать красивым, стройным, а главное здоровым. 

Медицинский центр «Эффект» Новосибирска предоставляет такие услуги:

· Диагностика (консультация врача, лабораторные исследования и пр.);

· Детоксикация (процесс выведения вредных токсинов з организма человека);

· Разработка диет (в соответствии с результатами исследования, под надзором диетолога, составляется диета индивидуально для каждого);

· Тренинги по психокоррекции избыточного веса;

· Составление индивидуальных программ по физио-, водным и тепловым процедурам.

24
пилигрим 94

Источник: http://www.pilgrim94.ru
 Туристическая компания под названием «Пилигрим 94» начала свою деятельность с 1994 года. Сегодня – это ведущее агентство по продажам железнодорожных и авиационных перевозок, а также предоставлению туристических услуг клиентам. 

Московская компания является официальным представителем авиакомпании «Аэрофлот», а также многих других ведущих авиакомпаний мира. «Пилигрим 94» продает авиабилеты по Российской Федерации, по странам СНГ и по другим странам мира. Офис компании оборудован системами бронирования, которые позволяют выписывать и бронировать электронные авиабилеты любого авиаперевозчика мира. 

25
кровля новые технологии

Источник: http://www.new-techno.ru
«Новые технологии» - это компания города Новосибирск, которая осуществляет свою деятельность в сфере  промышленных систем обогрева. 

Своей главной задачей компания считает внести тепло в дом клиента. 

«Новые технологии» объединяют лидирующих компаний данной отрасли, а также опыт и знания, которые необходимы для оказания качественных услуг на высшем уровне. Данная организация оказывает услуги начиная от систем подогрева и поддержания температуры полов и до обнаружения утечек. Так, например,  кровля от компании «Новые технологии» будет прочной и долговечной. В целом здесь предоставляется широкий выбор продуктов и услуг для строительства и промышленности.

26
апельбург

Источник: http://www.apelburg.ru
Компания «Апельбург» занимается разработкой, производством и реализацией фирменной и корпоративной символики, а также рекламных сувениров. 

Данная организация обеспечивает сервис обслуживания высокого уровня и уделяет должное внимание  клиентам, обеспечивая быстроту оформления покупки. Здесь можно найти многообразный выбор популярной продукции. 

 «Апельбург» предлагает своим клиентам профессиональную консультацию в телефонном, электронном режиме или же непосредственно в офисе компании. Каждого клиента персонально обслуживает отдельно выделенный менеджер, который будет заниматься сделками. Готовый и выбранный товар можно забрать в офисе или же для удобства и экономии времени  с помощью услуги доставки продукции.

27
московские окна установка окон

Источник: http://www.mosokna.ru
Уже было раньше это задание.

28
петродомус

Источник: http://www.petrodomus.ru
«Петиро-Домус» начала свой отчет в 1993 году в городе Санкт-Петербурге. Будучи на те времена небольшим бюро, которое предоставляло услуги ремонтно-реставрационные, сегодня  «Петиро-Домус» добился признания и представляет собой мощную структуру, куда входят 4 подразделения, которые работают в сфере новейших современных строительных технологий. 

Основными направлениями деятельности  «Петиро-Домус» являются:

Комплекс услуг в строительстве с применение геосинтетических материалов;

Производство, поставка и установка продукции из деревоалюминия и дерева;

Услуги остекления и установке светопрозрачных конструкций и др.

«Петиро-Домус» обладая большим опытом в данной сфере,  может смело гарантировать надежность, качество и долговечность своей продукции.

29
расстегаев ярославль

Источник: http://www.rasstegaev.com

«Расстегаев» г. Ярославля – это удивительное место, где гармонично сочетается прошлое с будущим. Здесь шум большого города растворяется в тишине комфорта и уюта. 

«Расстегаев» отлично подойдет для встреч с друзьями, деловыми партнерами или же любимыми. Выдержанный классический интерьер в черно-белых цветах, дополняется строгими деревянными столами и удобными диванчиками. 

Данное заведение заботиться о здоровом образе жизни, поэтому здесь сторонники данной политики оценят вкус и качество блюд и напитков. Высокое качество продуктов, правильное сочетание в каждом блюде, а также разумные пропорции с привлекательными ценами не оставят никого равнодушным. 

Кафе «Расстегаев» Ярославля рассчитан на 50 мест, также здесь имеется бар и беспроводная сеть Интернет.  

30 школа 197 Санкт-Петербург

Россия

Город
Санкт-Петербург

Рубрики
Школы

Адрес
Фурштатская улица, д. 29А

Телефон
 (812) 272 31 79

Сайт
http://sch197.ucoz.ru 

Санкт-Петербургская средняя школа № 197 реализует государственную программу обучения с углубленным изучением отдельных предметов. В школе ведется довузовская подготовка медицинских кадров,  поэтому  уже в младших классах преподают основы медицины, в старших организуется практика  в  поликлиниках и больницах города. Создана дополнительная учебная программа изучения математики и физики. В штате школы работают учителя, имеющие почетные звания и награды.  В  школе № 197 ведутся творческие работы во внеурочные часы: создаются выставки, конкурсы,  организуются праздничные концерты.
31щеглов и партнеры

Россия

Город
Москва

Рубрики
Юристы

Адрес
Мира проспект, д. 54, оф. 107

Телефон
 (495) 961 00 19, 961 00 19

Сайт
http://www.advokats.ru 

Московская юридическая компания "Щеглов и партнеры" оказывает услуги по защите в любой отрасли права. Сотрудники компании имеют неоценимый опыт и огромную практику рассмотрения дел судами. Среди них специалисты по гражданскому, уголовному, налоговому, трудовому, наследственному и семейному праву. Качество юридических услуг гарантируется  профессиональным  подходом к решению проблемы правового характера и строгим следованием требованиям закона. Во всех случаях сохраняется полная  конфиденциальность. В компанию  "Щеглов и партнеры"  также можно обратиться по вопросу создания и регистрации юридического лица.
32первый доверительный управляющий

Россия

Город
Москва

Рубрики
Инвестиции

Адрес
Машкова улица, д. 17

Телефон
 (495) 626 83 46, 626 83 48, 626 83 46

Сайт
http://www.1-du.ru 

Московская  инвестиционная компания «Первый доверительный управляющий» предлагает профессиональную помощь на рынке  ценных бумаг. В компании можно заключить договор на доверительное управление инвестициями на фондовом рынке России. Многолетний опыт, ориентированность на рынке финансов и высокий уровень подготовки сотрудников позволяет  достичь значительных финансовых результатов. Прозрачность  инвестиционных стратегий компании позволяет клиенту быть осведомленным о состоянии инвестиционных вложений и  избежать необоснованных рисков. Для каждого клиента компании «Первый доверительный управляющий»  предусмотрено индивидуальное обслуживание с личным консультантом.

33 школа 66 Нижний Новгород

Россия

Город
Нижний Новгород

Рубрики
Школы

Адрес
Чаадаева улица, д. 2A
Телефон
 (831) 276 87 12

Сайт
http://school66-2010.ru 

Средняя общеобразовательная школа № 66 города Нижнего Новгорода ведет свою историю с 1929 года. Обучение ведется в соответствии с государственной программой среднего (полного) образования, внеклассные занятия ориентированы на  воспитание в учащихся гражданского самосознания, творческих способностей и укрепления  физического здоровья. В школе успешно действует программа развития по самореализации учеников, а также программа "Талантливые дети".   Учебные процессы основываются на использовании инновационных технологий, соответствующим современным реалиям. В школе № 66 активно поддерживаются и развиваются  школьные традиции, функционируют тематические кружки.

34 полифлора магазин

Россия

Город
Москва

Рубрики
Дом и сад

Адрес
Красногорский р-н, Гольево дер., Центральная улица, д. 3

Телефон
 (495) 980 06 37, 980 06 37

Сайт
http://www.poliflora.ru 

Московская группа компаний "ПОЛИФЛОРА" более десяти лет ведет торговую деятельность по реализации  конструкций и приспособлений, используемых в садоводстве. Вниманию оптовых и розничных покупателей, а также юридических организаций представлены каталоги с множеством вариантов цветочных стоек и горшков  любых размеров и форм, а также ящики, подставки, оросители, изделия из керамики, глины, металлических сплавов. Специально для ландшафтного искусства представлены декоративные статуэтки, деревянные предметы и фонтаны. "ПОЛИФЛОРА" осуществляет доставку товара в любой регион России. 

35 школа 692 Санкт-Петербург

Россия

Город
Санкт-Петербург

Рубрики
Школы

Адрес
Демьяна Бедного улица, д. 6, корп. 2

Телефон
 (812) 558 51 03, 558 51 03

Сайт
http://sch692spb.narod.ru 

Санкт-Петербургская средняя школа № 692 начала свою работу в 2000 году. Современное здание и оснащение школы, зеленая территория, развитая инфраструктура и оборудование классных комнат создают комфортные условия для учеников. Безопасность обеспечивается новейшей охранной системой. В школе реализуется государственная программа обучения среднего образования. Огромное внимание в школе  № 692  уделяется  физическому воспитанию детей, для чего созданы все необходимые условия: два просторных спортивных зала, возможность проведения занятий на открытом воздухе, площадка для волейбола и футбола. 

36 мобил элемент москва

Россия

Город
Москва

Рубрики
Мобильные телефоны

Адрес
Электрозаводская улица, д. 21, стр. 11

Телефон
 (495) 646 78 00

Сайт
http://www.mobilelement.ru 

Московская сеть магазинов связи «Мобил Элемент» реализует средства телефонной и мобильной связи, а также оказывает услуги  по приему платежей посредством терминалов. Филиалы сети «Мобил Элемент» расположены во всех крупных городах России. Ассортимент товаров сети включает непосредственно телефоны различных марок, а также аксессуары различного назначения, фото- и видеоаппаратура, а также компьютерная и интернет-техника.  Осуществляются услуги по подключению.   «Мобил Элемент»  сотрудничает напрямую с основными производителями,  что гарантирует качество товара и демократичные цены.

37 витамин спортклуб

Россия

Город
Москва

Рубрики
Спортклубы

Адрес
Мытищи г., Комарова улица, д. 4

Телефон
 (495) 989 45 59

Сайт
http://www.vitaminfit.ru 

Фитнес-центр "ВИТАМИН", расположенный в городе Мытищи,  предлагает воспользоваться услугами   по оздоровлению организма и физической подготовке.  К услугам клиентов инструкторы в современном тренажерном зале,  занятия аэробики.  Фитнес-клуб оснащен современными раздевалками, душевыми, комнатами отдыха. Для желающих возможно проведение массажных процедур, как лечебного, так и расслабляющего направления.  В фитнес-клубе  "ВИТАМИН" возможны индивидуальные занятия по договору.  Для восстановления сил после  физических нагрузок предлагаются натуральные напитки и соки, а также  специальное меню для спортсменов.

38 школа 100 Нижний Новгород

Россия

Город
Нижний Новгород

Рубрики
Школы

Адрес
Снежная улица, д. 2

Телефон
 (831) 244 10 02, 244 10 03

Сайт
http://www.school100nnov.edusite.ru 

Средняя школа № 100 города Нижний Новгород осуществляет обучение на базе государственной образовательной программы с углубленным изучением отдельных предметов, в том числе и иностранных языков. Для дошколят действуют специальные платные  курсы подготовки. Для улучшения качества учебного процесса и контактов с родителями  успешно функционирует школьный интернет-ресурс. Во внеурочное время проводятся занятия по развитию мировоззрения, расширению кругозора, а также занятия по реализации творческих способностей. В школе № 100 проводятся интересные конкурсы, концерты, олимпиады и соревнования.

39 ава тур

Россия

Город
Москва

Рубрики
Турфирмы

Адрес
Ямского Поля 3-я улица, д. 2/13, оф. 204

Телефон
 (495) 797 38 48, 797 38 48

Сайт
http://www.ava-asia.ru 

Московский туроператор  АВА АЗИЯ  специализируется на организации туров в азиатские страны. Компания предлагает туры в любой регион  Юго-Восточной Азии, из которых наиболее популярными  среди россиян стали  Вьетнам, Индонезия и Малайзия. Все сотрудники  компании приобрели знания о каждой стране, непосредственно побывав в ней, поэтому клиенту предоставляется полная информация о климате, ценах, достопримечательностях любого азиатского курорта. Интереснейшие программы экскурсий, бронирование лучших отелей, организация бизнес-туров проходит на высоком уровне благодаря профессионализму туроператора АВА АЗИЯ. 

40  Россия

Город
Москва

Рубрики
Медицинские центры

Адрес
Перовская улица, д. 20

Телефон
 (499) 778 83 98,  (495) 785 78 42

Сайт
http://set-med.ru 

Московский медицинский центр "СетМед" предлагает консультативно-диагностические и лечебные медицинские услуги. Профессиональные медики центра проводят полное обследование пациента, используя новейшее медицинское оборудование, что позволяет поставить диагноз с высокой точностью. В клинике прием ведут неврологи, терапевты, гинекологи, урологи, хирурги и другие специалисты.  Кроме того, работает косметологический кабинет. В центре "СетМед" функционирует  лаборатория по исследованию. В медицинском центре возможно быстрое прохождение комиссий с целью получения медицинских справок разрешительного характера.

41 тк атлантик сити

Россия

Город
Санкт-Петербург

Рубрики
Универмаги и торговые центры

Адрес
Савушкина улица, д. 126

Телефон
 (812) 777 33 03

Сайт
http://www.atlantic-city.ru 

Петербургский торговый центр «Атлантик Сити» - это крупнейший комплекс, вмещающий в себя десятки тысяч квадратных метров торговых площадей, современный кинокомплекс,  а также спортивный центр. Бесконечное число наименований брендовых бутиков по продаже одежды, обуви, сумок, мебели и предметов интерьера, кожаных и меховых изделий, ювелирных украшений, часов и других товаров класса люкс затрудняют выбор даже самых искушенных покупателей.  В комплексе «Атлантик Сити»  находится  также бизнес-центр, выгодное местоположение которого привлекают крупнейшие компании Северной столицы.
42 байкальские приключения

Россия

Город
Санкт-Петербург

Рубрики
Турфирмы

Адрес
Сердобольская улица, д. 7, оф. 106

Телефон
 (812) 456 20 47

Сайт
http://www.go-baikal.ru 

С 2011 года компания называется туроператор «Байкалов».

Санкт-Петербургская компания "Байкалов" предоставляет услуги по организации туристических и познавательных путешествий на озеро Байкал. Многолетний опыт и успешное развитие компании позволяет назвать компанию "Байкалов" основным туроператором по данному направлению. На сайте компании можно ознакомиться  с фото и видеоинформацией по возможным вариантам отдыха в этом экологически чистом месте. Кроме стандартных групповых туров, компания "Байкалов" в любое время годы организует  круизы и экспедиции, корпоративные поездки с предоставлением залов для проведения конференций и семинаров.

43 дольче вита агентство

Россия

Город
Москва

Рубрики
Организация праздников

Адрес
Сокольнический Вал улица, д. 6/2

Телефон
 (495) 798 82 46,  (903) 106 79 29

Сайт
http://www.dolchevita.ru 

Московская компания "Дольче Вита" предоставляет услуги по организации и проведению всевозможных праздников. Это может быть семейное торжество по случаю дня рождения или юбилея, детские праздники, корпоративные фуршеты и банкеты, презентации, свадебные церемонии. Профессиональные сотрудники  компании готовят индивидуальные сценарии для каждого отдельного случая, сохраняя интригу и интерес к будущему зрелищу.  Предлагаются услуги по приглашению артистов театра, кино и цирка, в детских шоу могут быть задействованы  животные и сказочные герои. В компании "Дольче Вита" возможны дополнительные услуги  по украшению залов, доставке праздничных тортов и др.

44 гласс сити

Россия

Город
Санкт-Петербург

Рубрики
Установка окон

Адрес
Дегтярева улица, д. 2, корп. 3, литера А

Телефон
 (812) 347 78 09, 347 84 50

Сайт
http://www.cityglass.ru 

Санкт-Петербургская компания «Сити Гласс» более десяти лет успешно производит и реализует качественные оконные конструкции и сопутствующие материалы. Стеклопакеты, созданные на современном оборудовании компании, соответствуют мировым стандартам качества и пользуются повышенным спросом на рынке пластиковых окон. В процесс производства вовлечены квалифицированные мастера и инженеры, применяются энергосберегающие технологии. Кроме производства, компания "Сити Гласс"  осуществляет полный спектр сервисных услуг по доставке, сборке и монтажу окон. На продукцию действует длительная гарантия. 

45 
Эмбит

Страна
Россия

Город
Новосибирск

Рубрики
Интернет-провайдеры

Адрес
Кирова улица, д. 86, оф. 304

Телефон
 (383) 266 91 36

Сайт
http://www.mbit.ru 

Новосибирская компании "Эмбит" предоставляет услуги по новейшим интернет-технологиям. Сотрудники компании принимают заказы на  хостинг, включающий в себя размещение и последующее обслуживание сайта на сервере, предоставляемом компанией, а также на присвоение доменных наименований и сопутствующие интернет-услуги. Действуют различные варианты тарифов на обслуживание сайтов, в зависимости от трафика и  предоставляемого дискового пространства. По желанию клиента,  компания "Эмбит" может оказать услуги по разработке уникального дизайна для сайта, соответствующего целям  бизнеса.

46
Комплексные системы охраны

Страна
Россия

Город
Екатеринбург

Рубрики
Системы безопасности

Адрес
Куйбышева улица, д. 68

Телефон
 (343) 261 08 21, 262 50 62

Сайт
http://www.kso-ekb.ru 

Компания «Комплексные системы охраны» оказывает профессиональные услуги по безопасности в городе Екатеринбурге. Компания предлагает вниманию клиентов современные охранные системы, устанавливает и в дальнейшем обслуживает оборудование для  создания безопасности. Высококвалифицированные мастера и инженеры имеют  многолетний опыт в сфере безопасных технологий, что гарантирует бесперебойную работу оборудования и отсутствие технических неисправностей. При возникновении опасности в кротчайшие сроки на место прибывает специальная бригада.   Все виды работ компании «Комплексные системы охраны»   лицензированы.  

47.тц солнечный ветер

Россия

Город
Москва

Рубрики
Универмаги и торговые центры

Адрес
Маршала Катукова улица, д. 25

Телефон
 (495) 942 72 11, 942 81 41

Сайт
http://www.tcsolar.ru 

ТЦ «Солнечный ветер» предлагает москвичам и гостям столицы модный шоппинг. Магазины популярных марок одежды, обуви, аксессуаров и других стильных вещей и предметов привлекают покупателей с изысканным вкусом. Посетителям центра предлагается воспользоваться дисконтной картой, которая дает право на предоставление скидки в любом отделе комплекса. Кроме торгового назначения, в ТЦ "Солнечный ветер" расположены офисы многих компаний, услугами которых посетители могут воспользоваться прямо в центре: салон красоты, турфирмы, отдел по ремонту и пошиву одежды, а также рестораны и кафе. 

48.
типография Крона

Страна
Россия

Город
Чебоксары

Рубрики
Полиграфия

Адрес
Мира проспект, д. 9

Телефон
 (8352) 22 03 30, 66 44 93

Сайт
http://www.krona21.ru 

Типография "Крона", расположенная в городе Чебоксары, предлагает полиграфические и рекламные услуги. В типографии можно сделать заказ на изготовление календарей, открыток, брошюр, буклетов, рекламных проспектов, журналов и каталогов любой сложности и в любом количестве. По желанию клиента, опытные сотрудники типографии помогут разработать авторский дизайн и логотип, а также дадут рекомендации относительно способа рекламы. Возможно проведение профессиональных презентаций,  создание видеофильмов рекламного характера. Кроме того, в типографии "Крона" оказывают услуги по созданию и продвижению интернет-сайтов.

49.Горсправка Москва

Россия

Город
Москва

Рубрики
Агентства недвижимости

Адрес
Дубна г., Боголюбова проспект, д. 26, оф. 8, Сервис-Экспорт

Телефон
 (49621) 4 68 66, 2 11 08

Сайт
http://www.gorspravka.dubna.ru 

ООО «Горсправка» находится в городе Дубна Московской области. Основным видом двадцатилетней деятельности компании является осуществление сделок с недвижимостью. Предлагаемые компанией «Горсправка» риэлторские услуги включают в себя операции по  приобретению и продаже жилой и коммерческой недвижимости, долгосрочную и посуточную аренду, оформление документации и сопровождение в государственных органах, помощь в вопросах наследства, и др. Проводятся консультации по использованию материнского капитала и воинских  сертификатов.  Полная информированность сотрудников агентства  о состоянии рынка недвижимости гарантирует подбор нужного варианта и чистоту сделки.
50
Финско-российская торговая палата

Страна
Россия

Город
Москва

Рубрики
Юристы

Адрес
Покровский бульвар, д. 4/17, стр. 4Б

Телефон
 (495) 917 90 37, 917 80 05

Сайт
http://www.finruscc.ru 

Финско-российская торговая палата (ФРТП) находится в Москве. Организация оказывает помощь в общении представителей России и Финляндии, а также в обмене деловым опытом, сотрудничестве, совместном инвестировании и ведении бизнеса. Сотрудники ФРТП проводят исследования и сравнения рынков, мониторинг инвестиционных капиталовложений, рассчитывают возможные риски и препятствия в ведении бизнеса в обеих странах. Организация содействует  бизнес-поездкам по регионам Финляндии и России, в том числе производит бронирование отелей и билетов, проводит семинары и конференции, дружеские встречи.

51
Биармия тур,

Страна
Россия

Город
Пермь

Рубрики
Турфирмы

Адрес
ул. Газеты «Звезда», 45

Телефон
 (342) 276 47 30

Сайт
http://www.biarmia-tour.ru 

Пермское туристическое агентство "Биармия" предлагает познавательные путешествия по Пермскому и Алтайскому краю,  а также поездки за границу. Агентство организует пребывание на базах отдыха в экологически чистых районах России, полноценное лечение в санаториях Алтая, предоставляет возможность аренды коттеджей в лесной зоне. В зимний период в "Биармии" можно приобрести путевки на горнолыжные базы России по приемлемым ценам. Разработаны программы отдыха для детей и подростков в летних пансионатах и лагерях, а также программы активного отдыха: сплавы, походы, экскурсии по горам и др.

52
Петерключ

Страна
Россия

Город
Санкт-Петербург

Рубрики
Ключи и замки

Адрес
Михайловский переулок, д. 7Б

Телефон
 (812) 252 02 41, 252 38 85

Сайт
http://www.peterkey.ru 

Санкт-Петербургская компания «ПетерКлюч» осуществляет торговую деятельность по реализации ключей, замков, запирающих устройств, дверей и других товаров. Компания  напрямую сотрудничает с итальянским производителем высокозащитного замочного оборудования  и комплектующих, являясь официальным  представителем компании "SILCA" , а также со многими российскими и европейскими заводами.  Торговый дом «ПетерКлюч»  оказывает услуги по установке и ремонту замков, изготовлению ключей любого размера и назначения, а также выполняет работы по аварийному открытию замков в дверях и автомобилях. 

53
Агентство 001

Страна
Россия

Город
Москва

Рубрики
Турфирмы

Адрес
Последний переулок, д. 12

Телефон
 (495) 232 50 01, 607 68 18

Сайт
http://www.agency001.ru 

Московская туристическая компания "Агентство 001" организует путешествия в страны Карибского бассейна, США, Южную Америку, Юго-Восточную Азию. Кроме того, к услугам туристов наиболее популярные курорты мира: Испания, Италия, Египет, Турция и др.  Штат компании "Агентство 001" состоит только из высококвалифицированных кадров, прошедших зарубежную стажировку и имеющих значительный  опыт  работы в туристическом бизнесе.  Разрабатываются групповые  и индивидуальные программы, экскурсии по интересным местам,   шоппинг-туры, развлекательные и познавательные путешествия, услуги по аренде водного и наземного транспорта.

54
Окнариум

Страна
Россия

Город
Москва

Рубрики
Установка окон

Адрес
Щепкина улица, д. 58

Телефон
 (495) 775 77 56, 684 42 88

Сайт
http://www.oknarium.ru 

Московская компания по производству и установке окон «Окнариум»  предлагает  современную продукцию и качественный сервис. Для производства оконных конструкций используются только сертифицированные  материалы и фурнитура известных  производителей Европы. Кроме пластиковых окон, на современном оборудовании компании "Окнариум" под контролем высококвалифицированных специалистов в данной области, производят алюминиевые и деревянные профили. Опытные мастера в установленные сроки профессионально  производят монтаж оконных конструкций любой сложности на любой высоте. Осуществляется гарантийный сервис.

55
Мастер промо

Страна
Россия

Город
Ульяновск

Рубрики
Рекламные агентства

Адрес
2-й переулок Мира, 26

Телефон
 (8422) 44 20 83

Сайт
http://www.masterpromo.com/ 

Ульяновское рекламное агентство "Мастер промо" осуществляет BTL-проекты для развития любого вида бизнеса: проведение маркетинговых исследований,  промо-акций, пиар и другие мероприятия  продвижения бизнеса. За время работы клиентами "Мастер промо"    стали крупнейшие торговые компании, многие из которых ежегодно продлевают договор о сотрудничестве.    Сотрудники компании - креативно мыслящие, идейные профессионалы своего дела, предложат рекламную кампанию услуги или товара только после тщательного анализа состояния соответствующего рынка. Такой подход обеспечивает процветание бизнеса.

56школа 29 Екатеринбург

Россия

Город
Екатеринбург

Рубрики
Школы

Адрес
Бебеля улица, д. 122А

Телефон
 (343) 245 57 59, 245 78 08, 245 71 46

Сайт
http://29.uralschool.ru  

С 2012 года сайтом  школы считается  http://mbou29.edusite.ru
Средняя образовательная школа № 29 города Екатеринбург  с 1985 года осуществляет обучение на основе стандартных общеобразовательных программ. В школе имеется возможность платной подготовки к экзаменам и зачетам. Организованы секции для посещения во внеучебное время, где детям преподают основы рукоделия, развивают музыкальные способности, проводят дополнительные занятия по укреплению физического здоровья (баскетбол). В школе № 29 действует дополнительное отделение по изучению современных ИТ-технологий, для этих целей работает кабинет информатики, оснащенный современной техникой  и интернетом.

57
Царство холода

Страна
Россия

Город
Москва

Рубрики
Услуги и сервис

Адрес
Ленинский проспект, д. 31, стр. 5

Телефон
 (495) 952 01 45, 955 46 88, 955 40 35, 954 61 55

Сайт
http://www.airconditioner.ru 

Московская компания "Царство холода"  с 1999 года специализируется на поставках вентиляционного оборудования. Кроме реализации климатических систем, компания "Царство холода" оказывает услуги по предварительному проектированию систем кондиционирования и вентиляции, последующей поставке и монтажу.  Качество представленной продукции гарантируется  надежностью известных зарубежных производителей и обеспечивается гарантией. Сотрудники компании оказывают квалифицированную помощь в выборе необходимого вида климатической системы.  Компания производит сервисное обслуживание и ремонт приобретенного оборудования.  

58 сибирь турфирма

Россия

Город
Новосибирск

Рубрики
Турфирмы

Адрес
Селезнева улица, д. 46, оф. 130

Телефон
 (383) 214 04 72

Сайт
http://www.miets.ru 

Новосибирское туристическое агентство "Сибирь" входит в состав крупнейшей группы компаний, специализирующихся на оказании профессионального содействия международному сотрудничеству всех форм. Кроме продажи и организации турпродуктов по всем мировым направлениям, сотрудники агентства ведут работу по подбору объектов зарубежной недвижимости для приобретения или аренды, помогают приобрести билеты на всемирные выставки и концерты, организовывают деловые поездки премиум-класса. В компанию "Сибирь" можно обратиться за профессиональной консультацией на предмет возможной покупки зарубежного бизнеса.

59 аппети, аппети ресторан

Россия

Город
Москва

Рубрики
Рестораны

Адрес
Обручева улица, д. 24А

Телефон
 (495) 735 98 57

Сайт
http://www.appety.ru 

Московский ресторан "Аппети" привлекает гостей хорошей кухней и безупречным сервисом. Уют интерьера и доброжелательность персонала,  живая музыка и камин делают посещение ресторанного заведения "Аппети" приятным и незабываемым. В ресторане качественно приготовят и быстро подадут горячие блюда из разных видов мяса, рыбы, птицы, вкуснейшие холодные и горячие закуски, нарезки, изысканные десерты и напитки. Отдельное меню составлено для блюд-шедевров от шеф-повара. В ресторане несколько вместительных залов, где можно организовать свадебное торжество или корпоративный праздник. По будням действуют скидки на блюда из  основного меню

60отель три моста

Россия

Город
Санкт-Петербург

Рубрики
Отели

Адрес
Реки Мойки набережная, д. 3А

Телефон
 (812) 332 34 70, 332 34 70

Сайт
http://www.3mosta.com 

Отель "Три моста" удачно расположен в центре Северной столицы, недалеко от Невского проспекта. Гостиница-бутик предлагает гостям города безупречный  сервис и превосходные условия для отдыха. Во всех  гостиничных номерах выдержан изысканный стиль,   имеется фен, телевидение, система кондиционирования, мини-бар, красивая удобная мебель. Для деловых гостей Петербурга  бесплатно предоставляется городская телефонная и факсимильная  связь.   На территории отеля бесплатный доступ в интернет. Для постоянных гостей бутик-отеля "Три моста" предусмотрена специальная дисконтная  карта.
61 адамант москва

Россия

Город
Москва

Рубрики
Ювелирные изделия

Адрес
Варшавское шоссе, д. 37А

Телефон
 (499) 611 05 42,  (495) 234 00 37, 730 09 85

Сайт
http://www.adamant-gold.ru 

"АДАМАНТ" считается  крупнейшим заводом по производству ювелирных изделий, поставляемых в ювелирные магазины России. Изготовление предметов роскоши из серебра и золота является  приоритетным направлением производственной деятельности комплекса. Качество изделий полностью соответствует российским государственным стандартам. Над дизайном изделий работают лучшие мастера России, представляя публике украшения  уникальной красоты. Под брендом "АДАМАНТ" покупателю представлены браслеты, цепи, серьги, обручальные комплекты и другие ювелирные изделия необыкновенной изящности и по доступным ценам.

62 
Комплат телеком

Страна
Россия

Город
Москва

Рубрики
Интернет-провайдеры

Адрес
Сивцев Вражек переулок, д. 20, оф. 1

Телефон
 (495) 787 07 37, 787 07 37

Сайт
http://www.complat.ru 

Интернет-провайдер "Комплат" представляет качественные интернет-услуги в  Москве. "Комплат" осуществляет подключение к беспроводному интернету по выделенной линии с высокой рабочей скоростью, а также обеспечивает дальнейшее обслуживание. В компании разработаны варианты тарифов для оплаты предоставляемых интернет-услуг, в зависимости от скорости интернет-связи. Сотрудники компании "Комплат" оказывают круглосуточную консультативно-техническую помощь. Для корпоративных клиентов  действуют специальные возможности по подключению интернет-линии. Для ИТ-компаний провайдер "Комплат" предоставляет в аренду каналы связи.

63 
Муар салон

Страна
Россия

Город
Москва

Рубрики
Организация свадьбы

Адрес
Митинская улица, д. 25, ТД Соби

Телефон
 (495) 794 81 75

Сайт
http://www.muarsvadba.ru 

Свадебный салон "Муар" предлагает услуги по организации свадебного торжества, а также свадебные наряды. В салоне представлены свадебные, а также вечерние платья и комплекты любого размера и различной ценовой категории - от эконом-класса  до эксклюзивных и дорогих. Для завершения образа невесты или жениха  грамотные консультанты помогут в выборе фаты, шляп, диадем, обуви и сумочек, а также других аксессуаров. Кроме того, в  салоне "Муар" можно заказать праздничный торт, свадебные автомобили и аксессуары для них,  профессиональную фото- и видеосъемку,  арендовать  помещения для праздничного вечера.

64
Иорданский клуб

Страна
Россия

Город
Москва

Рубрики
Турфирмы

Адрес
Складочная улица, д. 1, стр. 18, оф. 208

Телефон
 (495) 648 67 27

Сайт
http://www.jordanclub.ru 

Иорданский клуб предлагает туристам совершить путешествие в Иорданию из Москвы. На  официальном сайте Иорданского клуба представлена исчерпывающая информация о достопримечательностях, регионах, климате и особенностях колоритной Иордании. Поскольку Иордания как туристический объект  пока еще мало популярна среди российских туристов, клубные поездки организуются в  зависимости от создания группы. Сотрудники клуба проводят семинары и лекции для представителей других туристических компаний, желающих работать на данном направлении,   с целью предоставить полную информацию о стране.

65
Мон ами свадебный салон

Страна
Россия

Город
Москва

Рубрики
Организация свадьбы

Адрес
Басманная Стар. улица, д. 21/4

Телефон
 (495) 743 40 10,  (499) 265 54 05

Сайт
http://www.mon-ami.ru 

Свадебный ВИП-салон "Мон Ами" находится в Москве и Краснодаре. В салоне  представлены последние свадебные коллекции известных дизайнеров, а также недорогие наряды и аксессуары. Консультанты салона практикуют индивидуальный подход к выбору неповторимого наряда для каждой невесты, с учетом возраста, размера, пожеланий невесты.  Кроме того, в салоне "Мон Ами" представлена яркая линия моделей вечерних нарядов, среди которых найдутся и креативно-вызывающие, и классически-женственные платья. К каждому наряду можно подобрать перчатки, клатчи, накидки,  туфли и изящную бижутерию.

66 европа ресторан иркутск

Россия

Город
Иркутск

Рубрики
Рестораны

Адрес
Байкальская, 69

Телефон
79 25 44

Сайт
http://www.europehotel.ru 

Официальный сайт ресторана http://restoran.europehotel.ru/
Иркутский ресторан "Европа" расположен в одноименной гостинице. Круглосуточное обслуживание, безупречный сервис и отличная кухня привлекает сюда не только постояльцев гостиницы, но и горожан. Приятная обстановка, всегда живые цветы  и свечи располагают к отдыху и наслаждению шедеврами русской и европейской кухни. Вниманию гостей представлен большой выбор коллекционных вин и других напитков, а также эксклюзивные десерты. На официальном сайте можно не только подробно  узнать о праздничных акциях, специальных предложениях и новинках в меню, но и посмотреть фотогалерею приготовленных блюд. 
