Почему женщины часто скрывают свой возраст? Ведь какое число не назови – моложе ты не станешь. Обманывать людей  – нехорошо (как учили нас в детстве), а себя обманывать вообще – преступление. 
Женщины!!! Гордитесь своим возрастом. Это не просто целлюлит, потерявшая упругость кожа лица и лишний жирок на бедрах и животике. Прожитые годы (сколько бы их не было за плечами) – это блеск в глазах, гордо поднятый подбородок, королевская осанка и уверенность в своих силах. Женщина боящаяся своего возраста – женщина сожалеющая оп прожитых годах. Скрывая свой возраст, женщина как будто стыдливо признается, что жалеет о таком количестве прожитых лет. А стоит ли жалеть? 
Целлюлит? Так он появился после родов. Вы жалеете, что родили то чудо, которое радует Вас день ото дня? Вы бы согласились вернуть время назад и отказаться от ребенка? Вряд ли. 

Морщинки вокруг глаз? Много улыбались, значит, была причина! Готовы повернуть время вспять и отказаться от радостей, заставлявших Вас радоваться все эти годы? Не думаю.

Да, некоторые морщины появляются от проблем в жизни, горестей и печалей. Но если убрать все печальное из жизни, то и радость будет неполной. Недаром говорят – все познается в сравнении. Познав горе – больше начинаешь ценить минуты счастья.
А ценность накопленного опыта? Не стоит забывать об этом. Умение удачно выкручиваться из различных ситуаций (которые жизнь подкидывает регулярно и без предупреждения) тоже дорогого стоит! А ведь уверенный вид и интонации придают вашим словам вес (даже если со смыслом не дружат).
Большую роль, конечно, играет и опыт в обращении с косметикой. Безуспешные попытки скрыть возраст под толстым-толстым слоем косметики вызывают сочувствие или насмешку окружающих (кого на что учили). А вот ухоженность и сдержанность в нанесении макияжа женщину и в 70 лет делает привлекательной. Согласна, многое зависит и от наследственности. Некоторым и в 60 еле-еле 55 дают. Некоторые и в 35 выглядят на 40 с хвостиком. Что б хоть как-то обмануть природу, про пенсионный возраст надо начинать думать уже в 30.  Положительные эмоции, масочки, протирания, закаливания, гимнастика… Все это, ставшее ежедневными процедурами, способно отодвинуть старение (если не по паспорту, так хоть по внешнему виду) лет эдак на пять, хотя, кому как повезет. Но по-моему, и пять лет довольно-таки существенная скидка. 
Что бы получить дивиденды после сорока, нужно сделать существенный вклад в свою внешность уже после 30. Возраст обмануть еще никому не удавалось (пластическая хирургия не в счет: дорогое удовольствие для большинства), а вот оттянуть неизбежное старение возможно. Протирание льдом по утрам, легкая гимнастика, более-менее здоровое питание (учитывая ассортимент продуктовых магазинов, это не так-то просто в наше время) и положительное отношение к жизни принесут со временем приятные минуты комплиментов и радующей глаз картинки в зеркале.
Боязнь своего возраста обязательно отразится в глазах, что окружающие не смогут не заметить. Убедите себя саму, что Ваши года – Ваши богатство (не единственное) и гордость (не чрезмерная), и окружающие поверят в это тоже.
