Краудсорсинг: сколько весит ваш бык?

Часть 1. – Введение в краудсорсинг

В 1906 году на одной сельской ярмарке всем посетителям предлагали угадать вес большого быка. За верный ответ предлагался денежный приз, и почти восемь сотен людей попытали своё счастье. Никто не угадал, но позже список ответов проглядел статистик и вывел любопытную закономерность: в среднем люди называли на фунт меньше, чем на самом деле весил бык. Вывод: на толпу значительно проще влиять, чем на отдельного человека, даже если люди из толпы не работают вместе.

Краудсорсинг известен уже давно, возможно, что даже - уже давно часть этого процесса, даже если вы этого не замечаете. Однако сам термин стал популярным относительно недавно, и в настоящее время он используется рекламодателями, дизайнерами, учёными и представителями крупных брендов. Причина такого повышенного внимания к краудсорсингу заключается во влиянии социальных медиа. Facebook, Twitter, LinkedIN и многие другие сервисы стали ресурсами для маркетологов, представителей различных брендов и организаций. Идеями можно свободно обмениваться, и благодаря электронному сотрудничеству на новом уровне писатели находят новые темы, дизайнеры - вдохновение, бренды - лозунги. Итак, что же такое краудсорсинг? Я рад, что вы спросили.
Краудсорсинг - это способ привлечения людей группами для представления, обсуждения или оценки идей, особых проблем или вопросов, связанных с организацией. Этой организацией может быть компания, рекламное агентство или, зачастую, Группа может состоять из потребителей, работников, широкой публики и т.д. Такой состав приводит к высокой ценности информации, которая может помочь компаниям лучше понять потребности и предпочтения рынка, создать новый продукт или улучшить уже существующий, найти решение сложной проблемы или понять, как сохранить бренд популярным. Чтобы быть успешным на современном рынке краудсорсинга, нужно успешно сочетать онлайн-технологии и сотрудничая с людьми, а также, очевидно, привлекая толпу.
Процесс (упрощённо) 

Краудсорсинг начинается с того, что в Интернете широкой публике задаётся определённый вопрос. В результате задающий получает обработанный список ответов по необходимой ему теме. Таким образом можно получить подробную информацию об интересах и предпочтениях потребителей. Краудсорсинг - это не просто мозговая атака или коллективное мышление: для того, чтобы заставить людей сконцентрироваться на необходимой проблеме, используются проверенные методы. Эти методы помогают использовать способности людей из толпы для решения нужных вопросов.
Мудрость толпы

В своей книге "Мудрость толпы" Джеймс Сероуики пишет следующее: "Большие группы людей умнее, чем несколько...они лучше решают проблемы, стимулируют развитие, принимают разумные решения или даже предсказывают будущее". Так что, если Сероуики прав, почему бы нам всем не использовать краудсорсинг? Несмотря на то, что этот способ набирает популярность и компании видят его преимущества, всё же он не очень прост. Существуют правильные и неверные пути реализации, из-за чего менеджеры ещё не полностью доверяют краудсорсингу. Кроме того, многие люди ещё не знакомы с технологиями, необходимыми для успешного краудсорсинга, и для них верная реализация этого метода вызывает затруднения. Другая причина заключается в следующем: многие работники сфер рекламы и маркетинга боятся, что у толпы могут быть лучшие идеи, чем у них. Однако всё большее число крупных компаний, использующих краудсорсинг, и их количество будет только расти по мере того, как маркетологам станет удобнее с ним.
Многие компании окунают ноги (украду фразу из блога коллеги) в лужи краудсорсинга вместе с современным рекламным агентством "Victors and Spoils". Агентство находится в городе Боулдер, штат Колорадо и использует краудсорсинг для разработки различных кампаний для своих клиентов. Они работали с такими фирмами и брендами как Harley Davidson, PayPal, Levi, и Virgin.
На следующей неделе к толпе придёт успех...

Так как же организаций и агентств вроде "Victors and Spoils" получается так успешно использовать краудсорсинг и реализовать полученные идеи? На следующей неделе мы увидим, как же реализуется краудсорсинг, откуда приходят идеи, как использовать их и как ClickWrite  может помочь вам использовать данный метод в вашей компании.
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Часть 2. – Найти успех в толпе.

В сентябре 2010 компания Sony запустила в Интернете открытое обсуждение под называнием "Открытая планета" (Open Planet). Посетителям предлагалось высказать свои идеи о тех проблемах экологической устойчивости, которые они находили самыми важными. Затем им предлагали придумать творческое и необычное решение этих проблем с помощью семи передовых технологий компании.
В первый раз Sony попыталась вести открытое обсуждение с помощью социальных сетей и краудсорсинга. Они сильно рисковали, но риск оправдался. Согласно данным компании, в среднем каждый посетитель находился на сайте около десяти минут, что было немного больше, чем при использовании традиционных средств массовой информации или каналов связи. Результатом были четыреста идей, семь из которых были опубликованы, и затем из них выбрали трёх финалистов.
Краудсорсинг помог Sony открыть новый и увлекательный способ взаимодействия с потребителями. Компания смогла по-настоящему понять интересы своих клиентов, и результат оказался куда лучше, чем если бы они добивались того же традиционными исследованиями рынка и опросами клиентов.
Случай с Sony - лишь один из сотни примеров успешного внедрения краудсорсинга. Самый большой и, вероятно, самый успешный проект, построенный на данном методе - это Википедия. Но, вместо того, чтобы смотреть на очевидный успех этого ресурса, давайте лучше разберём примеры из различных отраслей, которые, возможно, помогут вам тоже начать использовать краудсорсинг.
Итак, давайте посмотрим на четыре основных видов краудсорсинга и на то, в каких областях используется каждый вид:
Краудсоздание. - Пожалуй, первое, что приходит на ум, если думать о краудсорсинге. Этот вид используется в основном в социальных медиа и на открытых форумах, таких как Sony. Монтаж конкурсного видео для использования в коммерческих целях, дизайн футболки, написание контента для компании - всё это возможные примеры. В Интернете никто не знает точно, кто вы, и это делает краудсорсинг возможным. Может быть, вы профессиональный фотограф или сценарист с большим количеством наград - но важно лишь качество вашей работы. Краудсорсинг может быть эффективным не только для новой статьи, фотографий, музыки или фильма, он также может помочь решить реальные научные проблема. Нестандартное мышление может быть важным - но оторванность от мира куда важнее. Люди, которые не учились вместе, участвовали в одинаковых проектах или даже работали в одной области - они в основном и решают сложные проблемы в своей отрасли.
«Мудрость толпы»  - Попытки использовать знания людей для того, чтобы решить проблемы, предсказать результаты или помочь разработать корпоративную стратегию. По словам Джеффа Хоу, который ввёл термин "краудсорсинг", "с учётом правильного набора условий толпа почти всегда превосходит любое количество сотрудников - из-за чего всё большее количество компаний используют краудсорсинг". Профессор Калифорнийского технологического института Скотт И. Пейдж провёл исследование, которое показало, что небольшие группы даже очень умных людей постоянно отстают от толпы. Мы рассмотрим этот способ подробнее на следующей неделе и разберём, как ClickWrite поможет вам пользоваться мудростью толпы.

Краудголосование. - При использовании этого метода люди сами занимаются обработкой контента, такого как фильмы, музыка или сообщения в блоге. Голосование - самый популярный и, как следствие, самый используемый способ краудсорсинга. Например, поисковая система Google целиком строится на таком голосовании. Джефф Хоу говорит о том, что он называет правилом 1:10:89. Согласно этому правилу из ста случайных людей:

· 1 человек создаст что-то ценное

· 10 человек будут голосовать и оценивать

· 89 человек будут потреблять созданное

По словам Хоу, для тех десяти, что голосовали и оценивали, потребление одновременно будет являться и творчеством. 

Краудфинансирование. - Альтернативный способ финансирования различных проектов. Этот способ мы разберём подробно на следующей неделе.

разберём некоторые успешные случаи применения краудсоздания и краудголосования ("мудрость толпы" и краудфинансирование мы разберём на следующей неделе)

Успех с краудсозданием
Ярких примеров успеха с данным типом очень много, настолько, что почти невозможно остановиться только на одном - я решил взять четыре примера. Начнём с крупного: размещённый на YouTube проект Ридли Скотта "Жизнь за один день". Все желающие могли заснять один день из жизни (а именно 24 июля 2010) и выложить ролик на YouTube. Затем команда проекта выбрала бы "самые убедительные и интересные кадры", отредактировала их и сделала экспериментальный документальный фильм.

Насколько успешным стал этот проект? Команда получила 80.000 записей - в общей сложности 4.500 часов видео из 192 стран. Я бы назвал это огромным успехом.
YouTube стал идеальным местом для подобных начинаний, когда дело доходит до видео. Другой пример - симфонический оркестр YouTube, запись которого сделана из тысяч видеоматериалов, на которых разные музыканты играют на разных инструментах одну и ту же песню. И этот своеобразный музыкальный коллаж набрал миллионы просмотров. Выбранную группу музыкантов даже пригласили играть в Карнеги-Холле.
Фотография - довольно-таки удобная вещь, если дело касается краудсорсинга. Основной залог того, что фотографии составляют значительную часть материалов - то, что для этого нужны лишь три вещи:

1. Цифровой фотоаппарат

2. Программа для обработки изображений, например, Photoshop

3. Интернет, где люди могут делиться своими фотографиями.

Итак, что же это означает для фотографов? Во-первых, любители стали соперничать с профессионалами. Особенно это ударило по тем, кто делал стоковые фотографии, цена которых достигала 400 долларов за штуку. Такие фотографии больше не были нужны, ведь теперь по Интернету полно фотографов-любителей. Вместо того, чтобы тратить по 400 долларов, вы можете получить любой снимок за доллар, не выходя из дома. Спрос на фотографии продолжает расти, и сайт IStockPhoto идеально позиционирует себя на этом рынке. Сайт стал настоящим раем краудсорсинга, где пользователи могут просто прийти и купить лицензионные фотографии от лучших фотографов по приемлемым ценам. С недавней поры на сайте стали предлагать и видео.

Сайт Crowdspring поднял творчество толпы до нового уровня - услугами сайта за определённую плату пользуются компании от новичков до самых крупных. Компании размещают свои заказы, которые видит всё сообщество сайта. Желающие могут предоставить дизайн для сайта, логотип или тому подобное, а компании решают, что из этого они хотят использовать. Многие беспокоятся, что может повториться та же ситуация, что и со стоковыми фотографиями. По словам Хоу "краудсорсинг не искореняет бизнес, он просто кардинально изменяет его". Мы ещё поймём всю выгоду работников с Crowdspring и других подобных сайтов.
Успех с краудголосованием
Если вы решили, что вам нравится эта запись, и вы хотите разместить ссылку на него на Twitter или Facebook, то вы только что стали частью краудголосования. Можно привести и пример получше: вы можете оставить запись на www.dig.com и увидеть, кто и как проголосовал за неё. Этот вид краудсорсинга заметен везде - от социальных медиа до выборов на http://www.americanidol.com/ Люди любят голосовать, оценивать, делать списки лучшего - всё это может внести значительный вклад в проект краудголосования.
Например, у вас есть два логотипа, и вы никак не можете решить, какой из них подходит именно для вашего бизнеса. Почему бы вам не передать это решение тем, кто важнее всего для дел - потребителям? Организуйте публичное голосование, и пускай люди сами решают, какой логотип эффективней. Это превратит ваших клиентов в партнёров и даст им понять, что вы цените их мнение. Вы можете сделать подобное разными способами, но все они помогут вам улучшить вашу компанию, продукцию или обслуживание, потому что ваши клиенты помогут принять правильное решение. Значит ли это, что метод всегда работает безупречно? Нет, но и что? Некоторые из вас, наверно, вспомнят, что подобные голосования могут использовать, чтобы назвать детёнышей в зоопарке или новые общественные здания - и что результаты могут выйти странными. Но всё же если вашим клиентам название "кусочки детской радости" кажется лучше, чем "лев Ларри", то вам стоит немного подумать.
В числе самых успешных проектов такого рода можно назвать реалити-шоу, где телезрители голосуют за то, кто отправится домой, а кто продолжит играть. American Idol - пожалуй, лучший пример такого шоу, и самый эффективный пример применения голосования. Миллионы людей голосуют каждую неделю по телефону и через сообщения.

Google, уже упоминавшийся в описании краудголосования ранее, на сегодняшний день является крупнейшим и наиболее успешным проектом на основе голосования в истории. Конечно, Google уже развился, и его рейтинг страниц стал сложным (слишком сложным и запутанным для большинства), но во многом рейтинговая система всё ещё сохранилась. Когда люди хотят зайти на ваш сайт? Когда они находят на нём ценную для себя информацию. Они могут подумать, что это интересно, забавно, или так плохо, что сайт можно использовать в качестве негативного примера (голоса всё-таки засчитываются) Всё это помогает засчитывать голоса и узнавать, есть ли на сайте что-то значимое. Чем больше ссылок - тем лучше, это повышает ваш рейтинг, который является результатом голосования толпы. В следующий раз, когда вы дадите ссылку на сайт, подумайте о том, что вы - часть толпы, голосующая за него.
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Часть 3. Использование «мудрости толпы» для нахождения хороших идей для вашей компании

Теперь, когда вы знаете основы краудсорсинга, мы можем рассмотреть то, как он может помочь вам найти эффективные решения сложных проблем, улучшить культуру сотрудничества в вашей компании и быть успешным в любой области рынка.

Во второй части мы немного затронули так называемую "мудрость толпы". Мы собираемся сосредоточиться на той части этого типа краудсорсинга, которая позволит вам влиять на людей и находить свежие и творческие решения проблем, которые могут затруднить ваших "экспертов". Этот способ даст вам ещё одну свежую голову, которая будет думать над задачей, решение которой оказалось неудовлетворительным. Помните, что если у вас есть толпа, то она превзойдёт всех ваших консультантов и всё ваше руководство. Конечно, у вашей команды менеджером может быть диплом Гарварда или они могут входить в список работников лучших ста компаний мира, но всё же исследования показывают, что и они будут постоянно уступать толпе.

Как заложить основу для вашего краудсорсингового проекта

Итак, как же можно заработать на внутреннем краудсорсинге? Способов очень много. Одна британская компания провела опрос среди всех 100.000 сотрудников компании, спросив: "Какой процент вашего интеллектуального капитала вы используете?" Результат ужасает. 70 процентов сотрудников, то есть 70.000, думали, что они используют только 15-20 процентов! Большинство думали, что они могли бы сделать больший вклад в компанию, но их способности преуменьшают. Как вы думаете, во многих ли компаниях такая же ситуация? Вероятно, практически во всех, особенно в крупных, а ведь именно в них - лучшие ресурсы для краудсорсинга!

Скорее всего, у вас есть сотрудники, которые готовы внести свой вклад и стать частью различных проектов, но вы должны знать, как необходимо разделять интеллектуальный капитал. Итак, у вас есть добровольцы, теперь вам нужно начать. Всего вам придётся пройти четыре шага для создания системы внутреннего краудсорсинга.

Создать чёткие цели. - Сотрудники привыкли получать опросы, на которые нужно отвечать, и им бы не хотелось, чтобы этот порядок как-то поменялся. На первом этапе необходимо выделить цель проекта из другого исследования. Сам проект должен рассматриваться как реальный способ решить проблему. То, что у вас будут работники, не только позволит узнать различные мнения, но и поможет в решение. В свою очередь работникам необходимо видеть разницу между общим исследованием и проблемой.

Создать хорошо организованную структуру проекта. - Посвятите немного времени исследованию, затем решите, какой способ лучше подойдёт под нужды компании и организации. Определите, что нужно, например, комментарии пользователей, голосование или рейтинги. Нужно ли команде использовать виртуальное рабочее пространство для общения?  Есть ли время на мозговую атаку? Задайте себе все эти вопросы, чтобы понять средства, нужные для достижения вашей цели.

Начните с простого и переходите к сложному. - Поначалу работники должны заниматься только ослаблением проблемы. Их задачи должны быть относительно простыми и чётко определёнными. Привлекать работников нужно из разных сфер (маркетинг, информационные технологии, просто людей) Вы должны предоставить сотрудникам всю необходимую информацию и убедиться, что вы обрисовали все принципы и структуры. Вам же не нужны сложности в процессе работы. Также обязательно поставьте дедлайн и чётко объясните его сотрудникам.

Общайтесь с сотрудниками. - Когда дело доходит до краудсорсинга, приходится иметь дело с различными точками зрения. Кто-то будет в восторге (видимо, те 70%, которые чувствуют, что не полностью используют свой интеллектуальный потенциал), другие будут сомневаться во всём. Убедитесь в том, что вы можете быстро решить любые проблемы и сообщать работникам их последующие шаги и цели. Также хорошей идеей было бы создание правил для возможных будущих проектов.

Управление вашим краудсорсинговым проектом

Создание необходимых условий, наверно, самая трудная часть. Теперь же настало время управлять проектом и убедиться, что сотрудники осознают свою ценность. Работники, которые чувствуют, как их вклад оценивается, скорее всего, и не будут участвовать, по крайней мере, результаты не будут впечатляющими. Не стесняйтесь отзываться о них хорошо. Пусть те, кто начали проект, знают: здесь им рады и здесь их ценят.

Также было бы неплохо поощрять к участию тех, у кого нет специальных знаний в нужной области. Имеет смысл присоединять к команде сотрудников из разных отделов компании, например, одного из отдела продаж, другого - из технологий, третьего - из логистики и т.д. Это будет способствовать не только более эффективному мозговому штурму, но и поможет участникам чувствовать себя комфортно, зная, что все в компании в деле.

Хотя вы и хотите дать вашим сотрудникам знать, что они - важная часть проекта, всё же старайтесь как можно больше держаться в тени. Не пытайтесь звонить им или связываться с ними до того, как проект будет завершён. Лучше занимайтесь продвижением дискуссии.

Последнее звено участия сотрудников - это признание. Лучшее, что можно сделать - это создать план, который признают все участники в стадии планирования или в начале реализации. Убедитесь, что признаны все, кто внёс вклад, особенно внёсшие ценные идеи, которые были приняты и менеджерами, и сотрудниками. Так как сотрудники наверняка много вложат проект, очень важно, чтобы они чувствовали свою ценность наряду с теми, кто привнес в проект лучшие идеи, иначе они могут не захотеть участвовать в работе дальше.
К тому моменту, как все идеи высказаны и наступил дедлайн, стоит отобрать лучшие варианты. Скорее всего, хороших идей будет много, и некоторые из них можно будет даже использовать позже, но всё же придётся остановиться на нескольких. Задача нахождения верного решения на основе сотен и даже тысяч идей может показаться немного сложной, но всё же для хорошей стратегии нужно лишь одно верное.
Если идеи оцениваются экспертами или комитетом, для оценки должны быть выдвинуты чёткие критерии. Это означает, что каждый член комитета может взять себе по несколько идей, оценить их по одним и тем же критериям оценки, а затем объединить лучшие на рассмотрение группы. Если рассматривались и оценки членов группы, процесс может пойти немного сложнее, так как судьи могут быть не согласны с ними. Опять же если самая популярная идея будет признана нереализуемой, то все должны понять причину этому. Проблема в том, что люди в толпу не верят в то, что их мнение будет важно, но чёткая коммуникация уменьшит эту проблему. 

Стоит помнить, что внутренний краудсорсинг, да и краудсорсинг в целом, всегда будет давать блестящие результаты, и количество сотрудников в вашей компании не всегда будет означать качество. Существует даже небольшая вероятность того, что в конечном итоге вы ничего не получите. Надеюсь, что вы заложили хорошую основу, создали условия для стимулирования, притока информации и создания творческих и оригинальных идей - но всё же это не всегда приводит к жизнеспособному реалистичному решению. Прежде чем забросить всё вам стоит ещё раз взглянуть на процесс и на то, как оценивают материал. Вы можете смешивать варианты и создавать новые варианты процесса, в котором бы было соединено лучшее, что бы и привело к хорошему результату.

Использование Clickwrite для внутреннего краудсорсинга

Существуют различные способы управления проектом краудсорсинга, но ещё больше в мире возможностей для сбора материалов. Способы общения людей меняются каждый день с новыми приложениями, программным обеспечением, аппаратными средствами и особенно с развитием Интернета. ClickWrite поможет вам упростить процесс краудсорсинга и устранит возможные проблемы со связью.

Итак, как же микросайты ClickWrite могут помочь вам с вашим проектом внутреннего краудсорсинга? Управление проектом может быть сложным и трудоёмким. Мы рассмотрели ранее все шаги для создания продуктивного краудсорсинга, и для того, чтобы он работал хорошо, потребуется много усилий. ClickWrite поможет вам сократить время, затрачиваемое на управление, давая вам нужные инструкции и доставляя данные непосредственно вам.

ClickWrite постоянно расширяет возможности для краудсорсинга, создавая микросайты для ваших работников, франчайзи, поставщиков, дистрибьюторов или для вашего дядюшки Стюарта. ClickWrite может перемещать контент, который вы считаете необходимым, с вашего сайта на микросайт. Вы также можете получать информацию с микросайтов. Информационный поток идёт в обоих направлениях, а это означает, что вы сможете достать ценную информацию из блогов работников, записей о продажах, сделанных торговыми представителями, или связаться с дистрбьюторами, чтобы узнать, например, о проблемах с цепочкой поставок и узнать, как можно оригинально решить это. Всё это означает, что вы будете быстро и легко иметь доступ к различным источникам, связанным с вашим бизнесом - и всё это без необходимости делать сто звонков или писать тысячу писем. Всё это - постоянный краудсорсинг, информация о котором течёт прямо к вам, и вы можете делиться ею среди своих клиентов. Сотрудничество - ключ к любому проекту, и ClickWrite делает его лёгким.

Для получения дополнительной информации о том, как ClickWrite может развивать краудсорсинг, пожалуйста, посетите наш сайт www.clickwrite.com
