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Муж1. Есть тренинги на управленческие навыки и компетенции, например, коммуникации, принятие решений и другие управленческие компетенции. Есть технологические экспертизы, если компания связана с какой-то спецификой. Вот, в общем, коротко, что дается у нас в программе. 

Мы, соответственно, спрашиваем точку зрения всех, с кем встречаемся по каждому из блоков. Наверное, первый вопрос был бы такой: какие темы, с вашей точки зрения, нужно раскрывать в программе? На каких темах нужно было бы останавливаться, обратить внимание, если мы говорим о подготовке лидеров глобализации?

Муж2. Давайте, начнем разговор сначала, потому что иначе он у нас будет несколько «провисать». Здесь Ольга Юрьевна, разумеется, вас брифинговала. 

Вам нужно понимать общую организацию нашей Госкорпорации. У нас есть два довольно близких, но тем не менее различных блока. Есть блок международного бизнеса, который занимается бизнесом и который, собственно, является заказчиком данной программы. 

Может ли считаться само определение «глобализация» удачным или неудачным в данном контексте? Это уже другой вопрос, частности. Речь идет о подготовке перспективных молодых ребят для выдвижения на ключевые позиции на внешних рынках. 

Чем занимается блок международного бизнеса? Чем занимаюсь я и мой блок? Я  занимаюсь работой по правительственной и политической линии. У нас, в отличие от других компаний, очень специфическое положение и статус. 

Здесь дело не в том, что мы бывшее министерство. Бывших министерств много, РЖД тоже бывшее министерство. Здесь дело в другом. В том, что силу самой специфики ядерной энергии  необходимо согласовывать многие вещи, которые в других отраслях можно просто пойти и сделать. 

Например, вы хотите построить или купить автозавод. Вы пошли и купили или построили. Строго говоря, правительство здесь особо не нужно. Мы исключаем случаи, когда вы хотите получить бюджетные деньги или вам нужна политическая поддержка от правительства. 

В нашем жанре, для того чтобы сделать самую элементарную вещь, даже просто  поделиться какой-то информацией, все необходимо делать в рамках межправительственных процедур. Для этого потребуется как минимум рамочное правительственное соглашение. 

Я не буду отнимать время. Просто хочу сказать, что мой блок занимается очень специфическими вещами. Мы создаем международно-правовую инфраструктуру, где выступаем от имени Правительства Российской Федерации. Я, к примеру, в следующую среду буду подписывать межправительственное соглашение с Украиной и Венгрией о транспортировке ядерных материалов. Ни одна другая компания или корпорация ничего подобного не делает. 

Второе ​– мы обеспечиваем политическую поддержку крупных проектов. Приведу вам конкретный пример, чтобы  было понятно, что я имею в виду под словом «политической», чтобы, повторяю, вы не ожидали от меня чего-то, что я вам не могу дать. 

Вот проект месторождения Мкужу-Ривер в Танзании. Один миллиард, хоть и австралийских, но долларов. Один из самых интересных урановых активов, существующих в мире. Актив был куплен. Но, для того чтобы актив разблокировать, чтобы начать разработку этого месторождения, требовалось решение Комитета всемирного наследия ЮНЕСКО, который является межправительственной организацией. Потому что территория, лицензионная площадь месторождения незначительно, но накладывалась  на территорию национального парка Селус, который входит в перечень объектов всемирного наследия ЮНЕСКО. Вот пример вполне конкретной ситуации. Мы над решением работали больше года. В конце июня этого года этот вопрос решили. 

Возвращаясь к началу нашего разговора, я думаю, что в следующий раз лучше встретиться с участием представителей кадровой службы, чтобы у нас здесь не происходило дублирование. Потому что они делают во многом параллельные вещи. 

Отмечу здесь несколько важных вещей. Первое, что нужно учитывать, – вы делаете эту программу для лидеров глобализации, как мы их сами называем. Да, они будут, прежде всего, заниматься бизнесом. Но поскольку жизнь единая и корпорация единая, они, конечно, в своей работе должны учитывать потребности и те задачи, которые решает мой блок. То есть, работая с бизнесом, они в головах должны держать и многие другие вещи, в том числе относящиеся к чисто политической плоскости. 

Скажу абстрактно: было бы очень хорошо взять и продать кому-то нашу обогатительную технологию. Но это чувствительная технология, подпадающая под очень жесткие требования режима нераспространения ядерного оружия, прописанные в нашем экспорт-контрольном законодательстве. Поэтому здесь интерес бизнеса,  который заключается в том, чтобы продать побольше, подороже и побыстрее, приходит в лобовое соприкосновение с тем, что есть интересы нашей державы, заключающиеся в том, что нашей стране нужно укрепление международного режима ядерного нераспространения, которое зафиксировано в нашем законодательстве. 

Поэтому первая задача от моего блока к тому, что вы делаете – чтобы, как-то тематически (может быть, в виде нарезки, приглашения лекторов, подготовки методических пособий, вообще конфигурации самого технического задания на построение программы) у вас была отражена эта реалия жизни. Должно быть понятно, что вы имеете дело с достаточно специфическим предметом, который не сводится к одному только бизнесу в его примитивном толковании. Повторюсь, закладывать это нужно, именно в идеологию. Не просто провести какую-то одну лекцию.

Второе. То, что вы делаете, нужно в какой-то степени стыковать и интегрировать с тем, что делается по другим направлениям. У нас сейчас столько есть систем учебы в рамках корпорации. Поэтому, если это не делалось, я бы советовал, очень плотно сесть с нашей кадровой службой и посмотреть, как это все стыкуется, чтобы не было дублирования. Потому что люди зачастую ходят с одних занятий на другие. 

Жен. Я могу здесь немного вклиниться?

Муж2. Можно, конечно.

Жен. Мы в тесном контакте с кадровой службой. Более того, я сама кадровик и HR-директор в прошлом. Сейчас я HR-директор, но только в плане обучения. Мы общались и с Татьяной Т-вой,  с ее коллегами, мы сверили все списки: кто к нам попал, где они еще. Мы решаем, как это все взаимоувязывать, чтобы люди получали максимум того, что они должны для бизнеса, для себя, но не пересекались.

Муж2. Хорошо, что вы это держите. Прекрасно. 

Теперь третий момент, более приземленный. По сути дела, здесь готовится активный резерв, который достаточно быстро будет задействоваться. Помимо этого, есть одна конкретная практическая задача: в Госкорпорации отстраивается многоуровневая система загранпредставительств. Верхние два уровня ​– это то, что я курирую – находятся в моей зоне ответственности. Это официальные представительства Госкорпорации. Они создаются на основе подготовленного нами Указа Президента Российской Федерации, соглашений, заключенных с МИДом и Минэкономразвития. Они создаются при посольствах и торгпредствах. Это люди, имеющие зеленые дипломатические паспорта и делающие государево дело. Да, не только в интересах страны, но и в интересах отрасли и нашего конкретного бизнеса. Понятно, в конечном итоге все это должно идти на пользу тем бизнес-проектам, которые мы делаем. 
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