Одобрено родителями!

Как знакома старшеклассникам и их родителям следующая ситуация: вернувшись домой из школы, ученик, перекусив на ходу, бежит на дополнительные занятия к репетитору. На дорогу туда-сюда и обратно уходит уйма времени, ведь порой хорошего репетитора найти удаётся лишь на другом конце города. И вот наш «мученик науки» уставший приходит  под вечер домой и валится с ног…, а ведь ещё столько домашних заданий надо переделать! В результате, один предмет упорным трудом подтягивает, а другие запускает.  
К счастью, сейчас этого легко избежать! Ведь dist-tutor.info – незаменимый помощник для учеников и преподавателей. И те и другие уже оценили неоспоримые преимущества онлайн-репетиторства – огромная экономия времени, комфорт, широкий спектр возможностей и направлений обучения. А как же родители? Без их поддержки так тяжело браться за новое дело! Ведь зачастую именно они находят преподавателей, решают финансовую сторону вопроса. Надо признать – наши дети подчас лучше нас ориентируются в информационном потоке, так почему бы не предоставить им простор для самостоятельных решений? Что может быть ценнее для ребят, потихоньку вступающих во взрослую жизнь. Первые ответственные решения, сложность выбора – всё это предстоит ещё узнать. Мы, взрослые, через это прошли, поэтому не могут не радовать такие теплые отзывы о нашем сайте, как этот:
Очень переживала, что в 10-11 классах у дочери слишком плотный график занятий, – поделилась с нами мама старшеклассницы Олеси, - и художественная школа, и подготовительные курсы при университете, а ещё и школьные предметы перед экзаменами надо подтянуть. Подруга ей подсказала, как на dist-tutor.info найти репетитора. Теперь она  занимается онлайн в удобное для нее время, не выходя из дома – и время и деньги экономит! Я и сама преподаватель с приличным опытом, дочь теперь советует попробовать себя в качестве онлайн-репетитора. Очень рады что открыли для себя столь полезный сайт!
Ирина, 37 лет, г. Новосибирск
Именно доверие родителей очень много значит для нашего проекта. Ведь когда ребенок уверен в родительской поддержке, ему под силу любые испытания! А команда проекта dist-tutor.info со своей стороны сделает все возможное, чтобы Ваших детей к этим самым испытаниям подготовить. Одобрение родителей и отличные результаты наших учеников дают нам огромный стимул постоянно совершенствоваться и развиваться, чтобы сделать процесс обучения ещё более комфортным.
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