Причины банкротства организаций в России.

Переход России к рыночным отношениям возродил институт несостоятельности (банкротства).

Антикризисному управлению в марте 2013 года исполнится 20 лет. С принятием в 2002 году новой редакции Федерального закона «О несостоятельности  (банкротстве)» была прекращена практика использования процедур банкротства для передела собственности и захвата корпоративного контроля со стороны недобросовестных предпринимателей. Изменение законодательства обеспечило необходимый баланс интересов общества в целом, кредиторов и должников в процедурах банкротства.

Процедуры банкротства (финансовое оздоровление, внешнее управление), предусмотренные в Законе, сориентированы на реальное финансовое оздоровление организаций, сохранение рабочих мест, социально-значимых и стратегических производств. В то же время, правоприменительная практика показала наличие существенных недостатков в законодательстве, которые в полной мере не позволяют реализовать потенциал процедур банкротства, прежде всего по финансовому оздоровлению неплатежеспособных организаций.

Недостаточная разработанность теории и методики бухгалтерского учёта и анализа банкротств организаций приводят к потере стратегической инициативы экономических реформ, невысокой результативности государственного регулирования в сфере управления собственностью, ослабляет действенность института банкротства организаций, осложняет практическую деятельность арбитражных управляющих и, в конечном счёте, ведёт к реальному снижению эффективности экономики страны.

Причиной банкротства промышленных предприятий в крае, в основном является невозможность выпуска конкурентоспособной продукции на морально и физически устаревшем оборудовании, как следствие, выпуск продукции в объёмах, не позволяющих обеспечить рентабельную деятельность организации. Другой основной причиной банкротства можно назвать неэффективное использование производственных мощностей, т.е. ситуация, когда расходы на содержание производственных мощностей не покрываются доходами от осуществляемой деятельности.

Как правило, одна или даже несколько причин не приводят субъект предпринимательской деятельности к банкротству спонтанно. Обычно экономическая несостоятельность наступает вследствие постепенного, достаточно длительного процесса их взаимодействия в условиях отсутствия или недостаточности уделяемого высшим менеджментом внимания угрозам внешней среды и слабым сторонам деятельности организации.

