Автономное электроотопление ТВП 300

Любой климат в любом помещении, независимо от погодных условий позволяет создать Автономное электроотопление ТВП. Оно гармонично объединяет функции отопления и комфорта. Невероятно комфортный и мягкий обогрев обеспечивается в рекордно короткое время.

Система может применяться и в качестве основного, и в качестве дополнительного отопления. Прогрев помещения ощущается мгновенно после включения оборудования системы. Температура легко устанавливается и изменяется в каждой отдельно взятой комнате помещения. Оборудование не составит труда в установке и не потребует весомых изменений Вашего интерьера, также не потребуется оснащение системами вентиляции. Отсутствует необходимость даже в отдельном помещении для котельной. Управление оборудованием не требует обслуживающего персонала – все удобно автоматизировано.
         - Экономичность капитальных затрат в сравнении с традиционным конвекторным (жидкостным) отоплением – не требуются здесь ни котел, ни батареи, ни теплоноситель, ни трубопроводы, ни дорогое обслуживание и т.д.
         - С учетом типа объекта и его размещения, а также в зависимости от теплоизоляции на обогрев 10 кв. м помещения с высотой потолка 2,5 м необходимо от 0,5 - 0,9 кВт электроэнергии. Установленное при верных расчетах оборудование может работать от 5 до 10 часов в сутки.
         - Тепло не расходуется на малополезное пространство под потолком.
         - Температура в помещении по окончании работы системы понижается медленно, а после ее включения быстро восстанавливается.
         - Применение программаторов позволяет автоматически устанавливать и контролировать температуру на протяжении суток и даже недели, в зависимости от необходимости пребывания человека в конкретном помещении.
         - Каждый пользователь системы, по собственному желанию может распоряжаться  теплом.
         - Отопительные системы производится исключительно из экологически чистых материалов. При подобном способе отопления не сушится воздух, не выделяются продукты горения и водяного пара, а также исключаются сквозняки
         - Длинноволновое низкотемпературное инфракрасное тепло не наносит какого-либо вреда здоровью человека
         - Система автономного отопления ТВП разрешена в качестве основного отопления без надзора и имеет сертификат соответствия.

Автономное отопление жилого помещения с помощью ТВП - экологически чистый способ обогрева, который не только сэкономит Ваши средства, но и позаботится о здоровье жильцов дома.

