Элегантная и теплая шубка из натурального меха – предел мечтаний для многих девушек. Особенной популярностью пользуются изделия из небольшого пушного зверя норки, хотя это далеко не самый практичный выбор, поскольку стоимость готовой шубы может достигать сотен тысяч рублей. С другой стороны, такая вещь несомненно защитит от суровых российских морозов и подчеркнет высокий материальный статус своей владелицы. Но как же выбрать действительно качественную норковую шубу? Существует несколько рекомендаций, которые смогут вам помочь:
Место покупки

Не имеет смысла покупать такую вещь на рынке. Конечно же, цены там намного ниже, чем в фирменных магазинах, однако риск купить грубую подделку слишком велик. В итоге выгодная покупка уже через месяц может практически расползтись по швам, а претензии предъявлять будет уже некому. Поэтому известный меховой салон – это наилучший выбор, поскольку тут дорожат своей репутацией и в случае каких-либо проблем вам просто поменяют изделие.
 Проверяем качество меха
 - проведите рукой по волоскам в направлении противоположном их росту – они должны не заламываться – это значит, что в руках у вас действительно норка, а не более дешевая нутрия или крашеный бобер;

 - подшерсток должен быть очень густой и через него не должна просвечивать кожа;

 - в мехе высокого качества ворсинки выпрямляются сразу же после надавливания, и среди них нет уплотнений и комков;

- пощипайте немного пальцами мех: волоски не должны остаться у вас на руках; 
 - если есть такая возможность, слегка потрите мех чуть влажной тряпочкой –некачественный мех зачастую окрашивают, и тогда на ткани вы увидите следы краски..

Выбираем цвет.
Тут все зависит от вашего вкуса, однако вы должны учитывать, что стоимость шубы часто зависит от цвета меха.Самые недорогие: орехового, светло- и темно-коричневого цвета. Вариации расцветок от золотистого до янтарного – чуть дороже.Черная, бежевая, голубая (или «сапфир») и дымчатая, - ценятся еще выше. Но самые эффектные и дорогие норковые шубы делают из чисто белого меха и из меха «черный бриллиант» (черный с синим или фиолетовым отливом). 
Если понравившаяся вам модель стойко выдержала все проверки, то покупайте ее со спокойным сердцем. Только не забудьте предварительно посмотреть на ценник – ведь стоимость хорошей норковой шубы может равняться стоимости московской кварртиры.
Удачной покупки!

