Один из видов потолочных светильников, который остается неизменно популярным для украшения различных интерьеров – классические люстры. Это подвесные конструкции со сдеражанным декором, характеризующиеся ясными и четкими геометрическими формами, воплощенными в роскошном и изысканном дизайне. Наиболее уместно такие люстры смотрятся в просторных помещениях с высокими потолками, однако сегодня можно встретить и довольно компактные модели, выпускаемые специально для  небольших комнат. 
Особенности стиля
Классическим стилем называют возникшую в конце XVI века модную тенденцию, согласно которой оформление интерьеров повторяло стиль богатых и изысканных дворцовых помещений: симметричный и торжественный, роскошный и грандиозный, упорядоченный и сияющий. Конечно же, непременным дополнением к декорированным таким образом помещениям были люстры, выполненные в классическом стиле. Они отличались особым великолепием и сочетали в себе бронзовые, серебряные или позолоченные элементы основы с тонкими хрустальными плафонами (со свечами или плошками с маслом) и изысканными хрустальными подвесками.
Классическая форма старинных  потолочных светильников представляла собой несколько «подсвечников», закрепленных на держателях.Такие осветительные приборы изначально были исключительно подвесными, поскольку люстру необходимо было часто поднимать и опускать для замены масла или свечей. Позднее – с изобретением электрической лампы – дизайн классических потолочных светильников претерпел некоторые изменения: появились крепления на кронштейнах и лампы самых разнообразных форм и цветов, что внесло свежие нотки в строго очерченные границы стиля.
Большая часть характерных особенностей классических люстр сохранилась и сегодня: масствная средняя часть, являющаяся центром композиции, расходящиеся в стороны светильники, гармоничность линий, плавность, симметрия, правильные геометрические формы всех элементов, массивность.До сих пор можно встретить очень красивые люстры, которые изготавливают из искусственно «состаренной» бронзы, покрытой специальным влагоотталкивающим лаком. Но в современном производстве все чаще применяются другие сплавы, более прочные и легкие, а литье заменяется экструзией.При этом дизайнеры стараются сохранить классическую форму люстр -  нарядную и торжественную – украшая изделия всевозможными декоративными элементами (металлическими, хрустальными и стеклянными).
Сегодня в классических потолочных светильниках чаще всего используют галогенные лампы или же лампы накаливания, реже – люминесцентные лампы с декоративными колбами. Уже созданы светодиодные лампы, которые по форме будут соответствовать люстрам классического стиля: в таких лампах имитируется даже расположение нити накаливания.  
Классические люстры в интерьерах

Классика никогда не выходит из моды. Видимо, именно поэтому классические модели люстр пользуются постоянным спросом независимо от модных направлений и течений. Классический интерьер создает ощущение спокойствия, уверенности, респектабельности, богатства. Однако для создания такой атмосферы необходимо строгое соответствие всех элементов –отделочных материалов, штор, мебели, тканей…и, конечно же,  люстр.
Если в помещении много лепного декора, то стоит выбирать потолочный светильник в таком же стиле – с подобными завитушками или сюжетами. К интерьеру в стиле «ар деко» идеально подойдет люстра с хрустальными подвесами или с элементами ковки. Массивный многоярусный потолочный светильник сложной конструкции прекрасно будет смотреться в просторном помещении, оформленном «под старину». Люстра более скромного дизайна с прозрачными или матовыми плафонами дополнит сдержаныый «модерн». 
Если же помещение оформлено с использованием цветочных мотивов, то прекрасным  дополнением к общему стилю будут люстры «флористика». Это разновидность классических светильников с «растительно-цветочным» декором: дизайн всех элементов таких осветительных приборов выполняется в виде сказочных или же реально существующих цветов и трав. Существуют как массивные модели флористических люстр для парадных залов и гостиных, так и компактные утонченно-изящные варианты – для небольших комнат и будуаров. 
Все классические люстры производятся лишь из высококачественных материалов, поэтому с течением времени они, подобно драгоценным музыкальным инструментам, становятся только дороже и переходят в разряд антикварных ценностей, привлекая внимание и поддерживая атмосферу утонченной роскоши.
 

 

 

