История компании Bellelli (Белелли) началась в 1995 году, когда инженер-дизайнер Эстелла Паскуини и специалист по производству высококачественного пластика Тициано Белелли решили объединить свои знания для создания инновационных авто- и велокресел. Постоянный контроль качества, многоуровневое тестирование произведенной продукции и креативный подход в решении актуальных вопросов безопасности и удобства привели к тому, что в 2011 году бренд Bellelli был признан лидером европейского рынка детских удерживающих средств и единственным производителем серии автосидений, которая покрывает возрастной сегмент от рождения и до 36 кг.
На сегодняшний день торговая марка Bellelli (Белелли)  - один из самых надежных и популярных производителей детских велокресел и автокресел, широкий модельный ряд которых представлен в нашем магазине Babypark.
Автокресла Bellelli (Белелли) обладают универсальной конструкцией, которая значительно облегчает регулирование и настройку изделия в зависимости от изменяющихся параметров юного пассажира. Все автокресла производятся из обтекаемой формы ударопрочного полипропилена, спинка и сидение обиты мягким натуральным материалом, а рельефность сидения повторяет все анатомические особенности ребенка.

Детские велокресла Bellelli (Белелли) отличаются безопасностью, удобством и стильным дизайном. Данная продукция соответствует самым строгим требованиям международных стандартов, что подтверждается сертификатами качества и креш-тестами. Сидения к велосипедам бренда Bellelli (Белелли) оснащены надежными универсальными креплениями для руля, багажника или рамы велосипеда. Конструкция снабжена защитой для ног ребенка и боковой защитой, прочные ремни, фиксирующие маленького пассажира, имеют мягкую подкладку, что делает поездку безопасной и приятной.
В 2005 году компания Bellelli (Белелли) открыла собственную тестовую лабораторию, которая позволяет на самом высоком уровне проводить проверку качества выпускаемых ею детских сидений. Инновационное испытательное оборудование лаборатории Bellelli (Белелли) способно имитировать аварийную ситуацию на скорости до пятидесяти километров в час, а также лобовые или боковые столкновения на значительной скорости. Кроме того, в лаборатории также проводятся тесты на износостойкость и прочность важных частей детских автокресел. Научные сотрудники данного предприятия работают и над оперативным контролем качества разрабатываемых новых вариантов дизайна, помогая исключать возможные недостатки. 
Продукция Bellelli (Белелли) отличается комфортом, прочностью, повышенной степенью безопасности и эксклюзивным дизайном. При изготовлении товаров для детей данная компания придерживается строгих принципов: гарантированная безопасность и комфорт всех авто- и велосидений, их эргономичность, инновационный и функциональный дизайн, а также умеренные цены на товар высочайшего качества.
