Заливка фундамента при строительстве дома
Как известно, строительство дома всегда начинается с фундамента. И чем больше будет будущая постройка, тем прочнее он должен быть, так как на него приходится основная нагрузка. 
Габариты и тип фундамента зависят от запланированного количества этажей. Если же в будущем вы допускаете возможность перестройки или достройки вашего дома, сделайте фундамент более прочным. Для каменного дома фундамент требуется значительно глубже и прочнее, нежели для деревянного. Это, прежде всего, связано с весом строительного материала, который используется при возведении стен. 
Как правило, при постройке кирпичного дома закладывают ленточный армированный фундамент, чтобы предотвратить возможную усадку стен при эксплуатации. Первый этап строительства фундамента – это расчет его будущих размеров и их разметка на месте постройки. Обычно фундамент закладывают частями под каждый простенок или стену отдельно, постепенно соединяя их в общий массив. После нанесения разметки при помощи колышков и натянутых бечевок переходят к копанию траншеи под него. 
Чтобы обеспечить заливку надземной части фундамента, траншею по периметру окружают вертикальными стенками из толстой фанеры, досок или ДВП. Верхний край опалубка обязательно нужно выровнять при помощи строительного уровня, дабы предотвратить вытекание бетона в низких участках.

После того, как опалубка и траншеи будут готовы, на ее дно насыпают щебень слоем в 5-10см мелкой или средней фракции. Он будет служить твердым основанием фундамента и предотвратит растрескивание (деформацию) при усадке.
Следующим этапом является армирование фундамента, т.е. наполнение стальной арматурой для достижения прочности и монолитности. Каркас из арматуры выполняется по всей длине траншеи. К вертикальным отрезкам арматуры крепятся горизонтальные при помощи сварки или же простого скрепления проволокой. Способ крепления на качество фундамента не влияет. 
Последним этапом возведения фундамента выступает его заливка цементным раствором. Для фундамента способ приготовления раствора стандартный, однако, нужно помнить то, что в сухой цемент сначала засыпают щебень, песок, гравий, а уже потом добавляют воду и доводят до необходимой консистенции. Цементный раствор можно приготовить вручную или же при помощи бетономешалки. Если толщина фундамента превышает 70см, тогда по мере заливки траншеи раствором допускается ее заполнение бутом, т.е. кусками битого бетона, твердого камня, кирпича. Добавление бута может, не ухудшая качество заливки, снизить расход цементного раствора, но меру все же стоит соблюдать.
Опалубка (верхний слой фундамента) так же заливается цементным раствором, который после заливки необходимо тщательно простучать резиновым молотком для более равномерной усадки бетона. Верхний слой бетона тщательно выровняйте широким шпателем или мастерком, смоченным водой для достижения гладкой поверхности.
Фундаменту осталось только высохнуть. Однако его ежедневно нужно осматривать на предмет возможных трещин, особенно в первые три-семь дней. Если же такие будут обнаружены, этот участок фундамента  нужно тщательно полить водой. Полное высыхание фундамента происходит за 2,5-3 недели.
