Интерьер ванной комнаты: заимствуем идеи дизайнеров Австрии.
Пространство современного жилого дома – это источник вдохновения для известных мировых дизайнеров. Многие архитекторы и дизайнеры обратили пристальное внимание на дизайн ванной комнаты, то есть на создание уникального по характеру артобъекта. Всем известно, что по своему прямому назначению ванная комната очень  проста и функциональна, придумать необычное решение для того, чтобы дизайн приносил эстетическое удовольствие, довольно сложно. Австрийские дизайнеры с лёгкостью справились с этой задачей и предложили миру множество интересных идей.

Идеи Александра Леопольда. Модный и популярный сегодня австрийский дизайнер Александр Леопольд определил собственную концепцию при создании интерьера ванной комнаты. Для него главная задача – это стилистическое родство предпочтений в одежде и подборка материалов и аксессуаров для ванной.  Проще говоря, должна быть связь между Вашей одеждой и плиткой в Вашей ванной.  Если Вы придерживаетесь классического стиля в одежде, тогда и дизайн ванной комнаты и вся сантехника должны быть лаконичными и консервативными. Если Ваш стиль – буйство красок, тогда и интерьер ванной лучше создать броским, притягательным и очень ярким. Несомненно, такой подход в дизайне подходит любому человеку: создавать привычный стиль в интерьере можно очень легко, полагаясь на собственный вкус.

Восточная тематика. Другой известный австрийский дизайнер – Ингрид Страйер. Она всецело увлечена Востоком, и этнический стиль стал главным вдохновителем её работ. По мнению Ингрид, дизайн ванной комнаты только выиграет, если привнести идею эклектики, то есть сочетание разных стилей в  дизайне.  Этнические мотивы не должны быть доминирующими в интерьере. Приветствуется создание «микса». Например, в сочетании с классикой или с техно, а, может быть,  даже и с модерном. При таком подходе ванная, унитаз и раковина могут быть выполнены в разных стилях, но их будут объединять грамотно подобранные отделочные материалы и аксессуары.  Большую роль в этническом оформлении дома играет цвет.  Вы можете смело использовать такие сочетания, как зелёный с красным, коричневый с бирюзой, фуксия с фиолетовым, золотым. Композиции синего с жёлтым, напротив,  лучшее избегать, они слишком агрессивны в доме. 
Как быть с сантехникой? Часто предметом пристального изучения и усовершенствования в ванной комнате становится сантехника. Группа австрийских дизайнеров компании Undpartner создали настоящий «ванный шедевр» Суть этого проекта проста. В этом ванном наборе есть всё необходимое – раковина, душ и ванна. Все традиционные принципы дизайна отсутствуют в данном проекте. Нет необходимости что-то крепить к стене или встраивать. Такой предмет позволяет по-новому использовать стены и пол в ванной комнате, а также принимать водные процедуры в любой комнате, ничуть не нарушая общий стиль в интерьере.

Иллюзия расширения пространства. Другой не менее интересной идеей является уникальная разработка команды австрийских дизайнеров студии EOOS. Дизайн ванной комнаты меняется координально. Создаётся иллюзия большого пространства, когда маленькая по площади ванная визуально расширяется. Создаётся это при помощи уникальной прозрачной душевой кабины. Идея новой угловой кабины проста: при определенном надавливании ручки герметичные стеклянные двери автоматически складываются в специальные стеновые панели (например, когда душем не пользуются) или, очень быстро, становятся в форму кабинки. В собранном виде такая душевая кабина смотрится как необычная облицовка стены.
Каждому хочется, чтобы его ванная комната приобрела необычный и запоминающийся интерьер. Помочь в осуществлении задуманного могут только профессионалы. Идеи мировых дизайнеров подходят для разных ванных комнат. Главное в создании уникального дизайна – это умелое совмещение собственных предпочтений и идей известных дизайнеров!
