Курорты Абхазии

Страна Абхазия – земля добродушных людей, с многовековыми традициями гостеприимства. Природа подарила этой стране великолепные богатства: морское побережье, которое утопает в ароматах олеандров и зелени пальм; живописные ущелья горных рек и цветущие луки альпийских гор.  
Целебные местности Абхазии известны издавна. В конце 19 столетия к лечебным процедурам появился огромный интерес.  На черноморском берегу Абхазии строятся пансионаты, санатории, гостиничные комплексы.  
Курорты Абхазии в быстром темпе начали развиваться, приобретали, благоустраивали комфорт и сервис, становились популярными. Началась  освоение новых ресурсов бальнеологического направления. 

За профилем курорты Абхазии делятся на бальнеологические, климатические и климато-бальнеологические.
Город Гагра долгое время был курортом климатического профиля: теплый и мягкий морской климат, богатый растительный мир субтропиков, прибережная полоса, удобная для морского купания. В 60-х годах 20 века здесь обнаруживают сульфатную, кальциево-магниевую минеральную воду, она по своему составу нейтральная и является термальной. Также в ней содержится в небольшом количестве компоненты кремниевой кислоты, фтор и бром. С помощью такой воды лечатся заболевания опорно-двигательной системы. Смогут оздоровиться также люди с проблемами нервной системы, болезнями органов дыхания, кровообращения и мочеполовой системы. 
Знаменитым климато-бальнеологическим морским регионом является курорт Гудаута со своей уникальной минеральной водой «Ауадхара». Она рекомендуется для людей с хроническими заболеваниями почек, желудка, мочевого пузыря, также для лечения разных форм диатеза. 
К климатическим популярным курортам Абхазии относится Новый Афон. Климатические условия Нового Афона идеально подходят для общей терапии и лечения разнообразных болезней. Между Гудаутой и Новым Афоном находится поселок Приморский. Это климато-бпльнеологический курорт. Хлоридно-натриевую и сульфидную воду используют при лечении заболеваний печени, желчного пузыря, желудка и поджелудочной железы. На базе сероводородного горячего источника функционируют грязевые ванны, которые показаны при радикулитах, панкреатите, остеохондрозе, а также различных кожных заболеваниях.
Популярными являются  курортные местности Гулрыпшского района, предгородной курорт Сухум, а также климатический приморский курорт Пицуда.
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