Игра Дневники вампира играть бесплатно
Захватывающая и развлекательная флеш-игра  Дневники вампиров бесплатно доступна в режиме «онлайн» всем тем, кто любит играть в  интересные  игры, с необыкновенным сюжетом и множеством квест-заданий.  
Интерактивная игра Дневники Вампира создана по мотивам известного телевизионного сериала, снятого по мотивам одноименных произведений писательницы из Америки Лизы Джейн Смит.  Игра создана компанией «Бука» и предлагается посетителям сети Интерент совершенно бесплатно. Сюжет включает все четыре сезона популярного сериала. События  игры Дневники вампира происходят от первого лица. 
Перед тем, как играть, есть возможность, как для девочек, так и для мальчиков выбрать себе героя, с помощью которого можно пройти все этапы игры. Главными героями являются, как и по сериалу, темноволосый красавец Стефан Сальваторе, звездная семнадцатилетняя студентка Елена Гилберт и жестокий брат Стефана Деймон Сальваторе. Игра Дневники вампира, которая играется  бесплатно, по сюжету ни чем не отличается от оригинального сериала. Играть можно за одного из трех персонажей. Игрокам предстоит пройти действия Стефана: полюбить прекрасную Елену, ухаживать за ней и защищать от кровожадного и злого Деймона. Разработчики игры Дневники вампиров для персонажа Елены придумали много оригинальных сюрпризов. 
После выбора главного  персонажа, можно приступить к прохождению игровых уровней. В папке «readme» есть детальная инструкция с настройками и установкой игры на персональном компьютере. 

Игра насыщена спецэффектами и красочной графикой. 
