Игра Счастливы вместе играть бесплатно

Забавная и развлекательная  флеш игра Счастливы вместе работает бесплатно в режиме доступа «онлайн» и будет интересна всем, кто любит сериал про причудливую семейку Букиных. Игра Счастливы вместе создана по мотивам популярного российского комедийного сериала «Счастливы вместе».  Посетители сети Интернет имеют возможность поиграть в эту оригинальную игру совершенно бесплатно. 
По своей структуре Игра Счастливы вместе не очень несложная. Правила  достаточно простые и легкие, все что надо делать – давать ответы на вопросы.  Если правильных ответов будет больше, чем неправильных, тот соответственно и набранных балов будет больше. 

Авторы  игры бесплатно разработали возможность слушать веселое музыкальное сопровождение игры. Во время ответов на вопросы, чтобы не было скучно, звучит музыка, которую разработчики буквально вшили в эту игру.  

Игра Счастливы вместе, которая играется бесплатно, по присутствию персонажей, ни чем не отличается от оригинального сериала. Неординарная и яркая семейка Букиных из города Екатеринбург, а также их соседи по площадке - экстравагантная семья Полено, смогут помочь отдохнуть после тяжелого трудового дня в домашней уютной обстановке перед монитором компьютера.

Играть можно от любого персонажа. Перед тем, как играть, необходимо пройти несложный тест, для определения героя, который наибольше подходит игроку. Ходить на работу в обувной магазин, жаловаться на неприятных и не худеньких посетительниц, так это герой Гена Букин. Сидеть сутками напролет перед телевизором, и есть конфеты, то Даша Букина именно та героиня. Также доступны персонажи Анатолий Полено, его жена Елена, а также дети Букиных  - Светлана и Роман. 
     Игра Счастливы вместе насыщена красочной графикой. Также присутствуют оригинальные спецэффекты. 
Знаков 1511 уникальность Адвего 100% Еткст 95 % 
