В мире программного обеспечения есть одна интересная традиция, зародившаяся, вероятно, у самих его истоков. Заключается она в выпуске различных версий одной и той же программы. К примеру Light, Large или Premium. Смысл ее первоначально был далек от сегодняшнего, направленного на увеличения капитала разработчика. С появлением разных платформ сия традиция модифицировалась до выпуска разных программных продуктов схожих по цели, но для неидентичных платформ. 
Перейдем к более конкретным примерам: менеджеры закачек для Windows появились очень давно, а вот для J2ME совсем недавно. Сегодня мы рассмотрим один из таких менеджеров – Mobiget.
Интерфейс его до боли аскетичен, но зато быстродействие «на уровне». Впрочем, интерфейс – это громко сказано. Он состоит лишь из нескольких строк меню, отвечающих каждая за свою функцию.
При переходе в меню «Начать» Вы можете вписать адрес в строку, выбрать место сохранения с точностью до папки, остальное Mobiget сделает за Вас. 

Опция «Загрузки» обладает исключительно статистической ценностью. Переход по ней отправит Вас в экран, аналогичный указанному на скриншоте ниже.

В целом мидлет более чем успешно справляется со своей работой. Полная бесплатность добавляет доводов к началу его использования. 

