Сегодня, когда мобильный телефон есть у всех и каждого, его активное использование ни для кого не является новостью. Мобильные приложения – мидлеты, проникли во все сферы нашей мобильной жизни от веб-серфинга до сложнейших математических вычислений. Среди разработчиков явственно просматривается стремление к замене привычных вещей мидлетами. В данном обзоре речь пойдет именно о таком заменителе – мидлете TV Control. 

Его назначением является работа с программой телепередач, ее загрузка и просмотр. При первом запуске программы Вам будет предложена поверхностная настройка под вашу модель телефона. И лишь после того, как в меню будут выбраны все каналы, можно начать загрузку.

Когда загрузка данных закончится, Вы приятно удивитесь. По умолчанию Вашему взору предстанет Первый канал, но выбор нужного канала из списка загруженных не вызовет ровным счетом никаких проблем. Интересной новинкой текущей версии стала опция «Сейчас на TV», выбор которой сортирует все каналы по времени и выводит их на дисплей. Если Вы решите продолжить путешествие по меню, то Вы, вероятно, заметите, что приложение также оснащено счетчиком трафика, лентой новостей с сайта разработчика и поиском по каналам. Единственное, что можно поставить в противовес преимуществам этого, надо признаться, качественного мидлета – это неспешность его автора в производстве новых версий.   
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