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Your biggest challenge will not be applying these techniques nor will it be your motivation. It will be overcoming the resistance and demotivation of your environment. Most people are skeptics. They don’t believe success is a matter of doing the right things the right way. They often believe rich or successful people are born that way, marry into it, or bribed their way up the ladder. They believe this is true even with countless cases to the contrary.

Why is this? It is a defence mechanism that protects the human ego. This way an unsuccessful person can console themselves by thinking that they have been “dealt bad cards”, were born into the wrong family or are just plain unlucky. In other words, they have a victim mentality.
Ваша самая большая проблема – не использование этих методик и не ваша мотивация. А преодоление сопротивления и демотивирующих настроений в вашем окружении. Большинство людей по своей натуре скептики. Они не верят, что успеха можно добиться, делая правильные вещи в нужное время. Они чаще всего считают, что богатые или успешные люди такими уже рождаются, они по расчету заключают браки и деньгами прокладывают себе путь по карьерной лестнице. Они свято верят в эти убеждения, даже если встречаются с сотнями противоположных примеров.

Почему же все обстоит именно так? Это защитный механизм, который оберегает человеческое эго. Таким образом неуспешные люди утешают себя, что им судьба раздала «плохие карты», они родились не в той семье или им просто не везет. Другими словами, они имеют менталитет жертвы.

