Ryan Murdock – Личная свобода
Let Your Purpose Be Your Guide

So what’s the lesson in this exercise? Make your “purpose” your most important consideration. Let what’s most important to you be the lodestone for your life, and use whichever model or worldview best helps you to accomplish your task.

Note: I’m not suggesting that you violate your most deeply held values or morals, or that the ends simply justify the means. There are some choices you wouldn’t make, some actions you wouldn’t take, even if they would help you to reach your goals. It simply feels wrong to do those things. And your personal philosophy will reflect that.

I believe that true morality is deciding what you believe is truth for you, and living it. In my opinion, that’s a lot more responsible than just taking on someone else’s moral code and claiming you were “just following orders” when you have to make a tough call. When you take the time to think through and write out your own moral code, you’re taking full responsibility for your actions and your life.
Пусть ваша цель будет вашим проводником

Какой же урок мы извлечем из этого занятия? Сделайте вашу «цель» вашим наиважнейшим фактором. Пусть то, что является для вас наиболее важным, станет в жизни магнитом, используйте при этом любую модель мировоззрения, которая поможет вам лучше справиться с заданием.

Примечание: я не предлагаю вам переступить через все ваши моральные и нравственные принципы и не говорю, что цель всегда оправдывает средства. Есть какие-то варианты, которые вы не выберете, действия, которые не совершите, даже если они помогут вам достичь ваших целей. Вам просто не по себе делать такие вещи. И ваша личная философия отвергает это.

Я считаю, что настоящая нравственность – это решить, что является для вас истиной и жить с этим. По моему мнению, это намного более ответственный шаг, чем взять чьи-то нормы поведения и утверждать, что вы «просто следовали указаниям», когда придет время принять вызов. Как только вы найдете время на то, чтобы обдумать и описать ваши собственные нормы поведения, вы возьмете на себя полную ответственность за ваши действия и за всю жизнь.

