1. Название игры:  Tzar: The Burden of the Crown.
Дата выхода: 1999 год.
Имеющая несколько отличающееся локализированное название - «Огнем и мечом», данная игра относится к классу стратегий реального времени, приправленных зачатками ролевых элементов. Игроку предстоит погрузиться в мир, примерно соответствующий историческому времени между 500 и 1000 годами нашей эры.
Компания освящает приключения героя-наемника, которому выпадает шанс основать свое собственное королевство. Однако, для этого предстоит пройти долгий путь, оттачивая свои полководческие навыки сначала в управлении небольшим отрядом. Впоследствии игроку необходимо будет развивать экономику, проводить исследования новых технологий, способных увеличить мощь военной силы и позволяющих производить таких узкоспециализированных юнитов как тяжелые катапульты или копейщики. Кроме того, есть возможность дипломатично договориться с соседом и вместе уничтожить общего врага.
В кампании, игрок, в основном, будет играть за одну из цивилизаций – европейскую. Однако в режиме одиночной битвы или сетевого сражения есть возможность взять под командование одну из трех предлагаемых наций – кроме уже упомянутых европейцев присутствуют азиаты и арабы. Каждая из цивилизаций обладает уникальными особенностями, как в экономическом, так и в военном развитии. Кроме того, самые сильные юниты, которые будут доступны только после определенных исследований, так же являются уникальными для каждой фракции. 
Во время развития королевства игроку необходимо будет сделать выбор между несколькими стратегиями: религия, магия, военная мощь или торговая политика будут определять темпы роста государства и его передовые разработки. Следуя выбранному пути, игрок сможет максимально быстро возвести могучую державу и покорить высокомерных правителей других присутствующих на карте государств.
Достаточно логичными и интересными сделали ветки исследований. Чтобы добраться  до возможности выгодно торговать или производить уникальных боевых юнитов необходимо будет не только исследовать соответствующие технологии, но и построить определенные здания, являющиеся необходимыми для тренировки или беспошлинной торговли.
Это одна из ярких 2-D стратегий, вышедших 90-е года. Разработчикам из Haemimont Interactive удалось удачным образом скомбинировать различные решения из других аналогичных RTS обильно приправив их очень атмосферной музыкой и удобным игровым интерфейсом.

2. Название игры: Evil Islands
Дата выхода: 2000 год
В 2000 году Nival Interactive выпустила продолжение знаменитой вселенной Аллодов, под названием  «Проклятые земли». В самом начале игры герой обнаруживает себя лежащим посреди древних руин и понимает, что помнит только собственное имя. Встречать игрока с распростертыми объятьями никто не собирается. От него будут требовать. Требовать великих свершений. Ведь он – избранный.
Огромный мир, представленный в виде трех абсолютно не похожих друг на друга аллодов, ждет освоения и не предвещает легкого пути – практически всю игру гораздо выгоднее будет подкрасться к противнику и убить его ударом в спину, чем лезть напролом.  Кроме подконтрольного игроку Избранного, будет возможность использовать различных помощников, встречающихся во время выполнения заданий. Однако, перемещаться между аллодами отважные со партийцы не решаются.
Отличная озвучка персонажей и разнообразные «бытовые» разговоры сочетаются с атмосферной графикой и звуками природы – все это делает погружение в мир «Проклятых Земель» незабываемым. 
Получая опыт, наш герой не только сможет постигнуть тайны магического мастерства и искусство владения различными типами оружия, но и значительно прибавит в показателях жизни и выносливости. Последняя используется как для бега, так и для прочтения заклинаний.

В игре есть большое количество заклинаний, направленных не только на исцеление\нанесение урона, но и на изменение характеристик как союзников так и противников. Кроме того, есть возможность вставлять заклинания не только в специальные магические жезлы, но и в другие использующиеся предметы – броню и оружие. Для этого необходимо будет использовать определенные руны, которые позволяют не только зачаровывать предметы, но и улучшают характеристики самих заклинаний, увеличивая их дальность, урон, площадь и количество единовременно поражаемых целей.

Весьма интересно проработана система крафта – большую часть ресурсов, необходимых для создания оружия и доспехов, игроку предстоит добывать непосредственно во время выполнения заданий и просто путешествуя по аллодам. Хотите сделать доспех из шкуры недавно убитого тигра или тролля? Просто обратитесь к кузнецу.

Помимо весьма увлекательной кампании, которая держит в напряжении и заставляет действительно сопереживать герою, эта игра обладает возможностью игры по сети. Со временем, в сообществе поклонников «Проклятых земель» образовались целые кланы, а так же команды, выпустившие большое количество модификаций сетевого режима игры.

3. Название игры: Need for Speed: Porsche Unleashed
Дата выхода: 2000 год
В 2000 году компания Electronic Arts выпустила этот увлекательный гоночный симулятор, надолго поднявший планку для всех девелоперов, стремящихся завоевать публику проектами, посвященными соревнованиям в скорости реакции и умении чувствовать автомобиль.

Невероятно атмосферные трассы, которые пролегают не только в городах и поселках, но и в таких живописных местах как Альпы и Пиренеи, заставляют, порой, сворачивать не в ту сторону – слишком уж красивый вид открывается. Действительно, для 2000 года игрушка обладает впечатляющей графикой, а присутствующая модель повреждений не может не добавить реалистичности происходящему на игровом экране действию.
Разработчики представили в игре несколько режимов – карьера, где игроку предстоит постепенно открывать все новые и новые автомобили, режим заводского водителя, который выполняет задания, предлагаемые тест-командой Порше и сетевой режим, где игрок может посоревноваться с друзьями в искусстве управления автомобилем и знании разнообразных нюансов трасс.
Очень радует возможность тонко настраивать параметры подвески каждого болида, а так же тот факт, что в игрушке присутствует довольно обширная система апдейтов автомобильной начинки, позволяющая сделать любимую машину не только быстрее, но и более удобной в управлении.

Гараж, в котором игроку предстоит  чинить разбитые во время очередной гонки автомобили и усовершенствовать их за счет покупаемых запчастей, выглядит вполне реалистично. Если денег слишком мало, есть возможность заработать на покупке разбитых машин, которые достаточно отремонтировать, чтобы продать их по более выгодной цене и получить солидную прибыль. Так же, в гараже есть возможность изменить покраску автомобиля.

Стоит отметить, что для прохождения большинства предлагаемых турниров игроку необходимо будет приобрести определенные модели авто – иначе никак. Данная особенность приводит к тому, что по завершению всех возможных заездов игрок будет знать особенности всех присутствующих в игре автомобилей. Кроме того, есть возможность выиграть уникальные авто, которые будут доступны только после победы в специальных заездах. 

Стоит пару слов сказать о заносах. Они шикарны. Чтобы правильно входить в повороты, рассчитывать миллиметры, отделяющие автомобиль от аварий на больших скоростях игроку предстоит немало времени провести за рулем многих болидов представленных в этой культовом гоночном симуляторе.
4. Название игры: Diablo 2
Дата выхода: 2000 год
Могла ли знать компания разработчиков из Blizzard North, насколько культовым получится сиквел отгремевших сражений с Diablo, который пал от рук множества героев, поучаствовавших в изгнании зла в первой части этой знаменитой игры? Скорее всего нет. Они просто делали качественную RPG, которая надолго стала прародителем своих множественных клонов и аналогов, издаваемых по всему миру.
Каждому игроку, желающему поразить в самое сердце возродившегося властелина Ужаса Диабло, предстоит пройти долгий путь, который пролегает по четырем опаснейшим уровням-актам игры. И не стоит огорчаться однообразности миссий – игрушка заработала мировую популярность совсем не этим. Квесты в этой сумасшедшей мясорубке лишь очерчивают линию и связывают приключения героя в единый сюжет. Основное внимание уделяется поиску вещей, которые в немалой степени влияют на показатели выживаемости и наносимого игроком урона. Одно только собирание комплектов легендарных предметов, которые принадлежали канувшим в безвременье героям, может быть настолько увлекательным, что игрок раз за разом будет штурмовать опасные подземелья и наводненные смертоносными тварями адские пустоши.

Весьма занимательным представляется дерево прокачки умений, которое является исключительно уникальным для каждого из пяти представленных в игре персонажей. От того, в какие навыки игрок будет вкладывать получаемые на каждом новом уровне развития очки умений, будет напрямую зависеть его эффективность и способность выдерживать сыплющиеся со всех сторон удары и метательные снаряды.
Если же истребление бесчисленных орд демонов, беснующихся на опустошаемых землях, игроку покажется скучным или слишком сложным – можно нанять помощника, которого ему любезно представит начальник стражи любого из трех городов, все еще сопротивляющихся интервенции адских тварей. Помощники, соответственно, трех видов – лучница, нанимаемая в лагере наемников на первом акте, воин с копьем, которого предоставит начальник охраны второго города и вольный волк, наемник из третьего города, использующий как магию, так и верный меч. Стоит отметить, что просто так наемника купить не получится – сначала необходимо выполнить открывающий эту возможность квест. Как правило, это будет связано с устранением нависшей над поселением людей угрозы, из-за которой все наемники заняты охраной комфорта власть имущих.

 Огромные уровни, разнообразные монстры, древние артефакты – все это предстоит увидеть любому, кто пожелает попробовать свои силы в истреблении высших иерархов Ада – Мефистофеля, Баала и Диабло.
5. Название игры: Dungeon Siege
Дата выхода: 2002 год
Ребята из Gas Powered Games, в 2002 году выпустившие эту весьма неплохую аналогию Diablo, явно старались изо всех сил, чтобы переплюнуть основателя жанра. Как всегда, предстоит очищать разнообразные пещеры, долины и прочие географические ландшафты от сотен и тысяч злобных тварей, вознамерившихся положить конец всем разумным цивилизациям.

Банальность поставленной задачи не могла привлечь слишком много аудитории, поэтому была разработана достаточно интересная система прокачки вверенных игроку персонажей – чтобы более умело использовать меч или булаву, стрелять без промаха или поражать врагов заклинаниями необходимо всего лишь практиковаться. Чем большее количество определенных действий совершает персонаж, тем лучше у него это будет получаться – все достаточно логично.
Продвигаясь по игровым уровням и вырезая бесчисленные орды монстров,  желающих превратить героя в отбивную, игроку предстоит немало времени провести за поиском и комбинированием выпадающих из них предметов – иначе все придется покупать в магазине, а находимого во время путешествий золота на это явно не будет хватать.

Всем любителям поджаривать врагов волшебными молниями и огненными шарами придется затянуть пояса и привыкнуть использовать только самые необходимые заклинания – слишком много их в «книгу заклинаний» просто не поместится. Все заклинания делятся на два типа – боевая и природная. Однако небольшое количество направлений тайных искусств с лихвой окупается множеством возможных тактик, которые предполагает грамотная комбинация и использование атакующих и защитных спеллов.

Если во время путешествия будет раздражать слишком уж невместительный инвентарь – всегда можно приобрести небольшого, но очень упрямого ослика, который будет верно топать за хозяином на протяжении многочисленных подземелий и руин, наполняющих игровой мир. Ослик не такой уж тупой – как  только игрок вступает в очередную жестокую схватку, он будет стремиться отойти на десяток-другой шагов, чтобы не мешаться и не получить случайную стрелу или удар кинжалом.
Стоит упомянуть, что игрушка обладает очень достойной для своих лет графикой и одной немаловажной особенностью – она полностью бесшовная. Не придется томиться в ожидании очередного игрового уровня и нетерпеливо теребить мышку, желая получить адреналин, обильно выделяющийся во время истребления очередной пачки монстров. 
6. Название игры: Call of Duty
Дата выхода: 2003
Разработанная в 2003 году, эта игра-легенда принадлежала перу разработчиков из компании Infinity Ward. Несмотря на то, что данный шутер от первого лица является безусловным клоном, он остался в памяти многих игроков, потративших тысячи часов на прохождение трех кампаний – американской, советской и британской. Кто знает, что послужило причиной такого взрыва популярности – может быть разработчики удачно попали в тренд мейнстрима кинематографа, обратившегося в то время к освещению событий отгремевшей более пятидесяти лет назад Второй Мировой Войны, может быть у них просто получилась интересная только в мультиплеерном режиме игра, однозначно вынести вердикт очень сложно. 

Игроку будут предложены для прохождения двадцать четыре мисси, которые пускай и являются совершенно линейными, зато в отсутствии динамичности их никак не получится упрекнуть. Погони на грузовиках, взрывы снарядов и крики умирающих рядом товарищей (да, герой далеко не является суперменом и выполнять миссии ему будут помогать сослуживцы) – все это отлично погружает в игровой мир и заставляет порой даже вздрагивать от разорвавшейся поблизости гранаты.

Стоит отдельно отметить постановку масштабных сражений, во время которых можно восхититься великолепными сценами исторических столкновений. К тому же достаточно неплохое музыкальное сопровождение, созданное Майклом Джаккино, отлично поддерживает боевое настроение и лишь способствует выбросу адреналина, во время очередной убийственной атаки.

Так что, несмотря на невозможность исследовать все имеющиеся на картах здания, большинство из которых бессовестно заперты, игрок сможет найти чем заняться – ИИ в игре далеко не безнадежный и не упустит шанса расстрелять зазевавшегося солдата из крупнокалиберного пулемета или угостить гранатой.

Кроме основной, сюжетной компании, которая позволяет игроку неплохо потренироваться в использовании практически всех доступных в игре видов вооружения, отдельного слова заслуживает режим сетевых сражений. Он, пожалуй, и подарил этой, в общем-то достаточно тривиальной игрушке, оставшуюся до наших дней славу. Интересно проработанные карты, возможность делать модификации, отличная балансировка оружия – все это немало поспособствовало формированию огромного коммьюнити, которое преданно следило за всеми последующими играми серии.

7. Название игры: Quake 3 Arena
Дата выхода: 1999 год

Культовый шутер, который был раскуплен практически всеми любителями посоревноваться в умении точно стрелять и быстро бегать. Создатели учли пожелания игроков, прошедших две предыдущие версии игры и создали поистине один из канонических примеров игр-стрелялок, который надолго остался в сердцах поклонников ракетницы и рейгана. 

У игрока есть возможность изрядно потренироваться, проходя все уровни Арены, на которой предстоит встретиться с разнообразными противниками, отличающимися друг от друга не только банальными «шкурками», но и уникальными боевыми тактиками, предпочтениями в используемом оружии и манере передвижения.

Отдельно стоит отметить разнообразность уровней, которые отличаются друг от друга не только текстурами и расположением стен\дверей\окон, но и особенностями построения карт. Где-то придется быстро перемещаться между коридорами, подкарауливая противника с шотганом, где-то прыгать посредством специальных джамп-площадок и пытаться в полете прикончить врага из рейлгана, являющегося аналогом снайперской винтовки, а на некоторых картах игроку предоставляется возможность использовать различным образом размещенные телепорты – нет ничего веселее, чем подкараулить соперника на выходе из такого портала и разнести в клочья с помощью ракетницы.

Оружие, которое предстоит использовать для истребления как ботов, так и реальных соперников, обладает не только различным уроном, но и принципами использования. Рейлган практически бесполезен в ближнем бою, а использовать ракетницу к подбежавшему вплотную противнику может быть опасно для собственной жизни. 
Режимов игры несколько – ставший стандартным для сегодняшних шутеров режим «захват флага» порой приводит к настоящей смертельной гонке, в которой необходима будет слаженная работа команды и быстрый клик – иначе вся затея обречена на провал, отреспавнившиеся противники быстро прикончат наглеца нагло похитившего флаг. Командные бои позволяют игрокам выяснить, чья же команда ловчее и удачнее в умении истреблять оппонентов, а кому еще только предстоит научиться чувствовать союзников и быстро реагировать на постоянно меняющуюся в бою ситуацию. Конечно же, есть режим каждый сам за себя – что может быть интереснее, чем в одиночку противостоять огромной куче народа, надеясь только на верный пулемет, умение быстро бегать и знание локаций.

Помимо перечисленного, огромную популярность этот замечательный шутер завоевал одной замечательной особенностью – поддерживается возможность пользовательских модификаций, что породило огромное количество разнообразных модов, различающихся масштабностью изменений, но и по уникальностью предлагаемых решений.

8. Название игры: Doom 3
Дата выхода: 2004 год

Третья часть известного на весь мир шутера обсуждалась и критиковалась достаточно ожесточенно, что не дает повода считать ее неудачной игрой. Студия Activision, возможно, приложила все усилия, чтобы сделать Doom 3 интересным и страшным, однако, по мнению общественности, получилось у нее это не особенно хорошо. 
Усложнение игры путем ввода непонятной неспособности героя использовать одновременно с фонариком хотя бы пистолет приводит в праведное негодование многих геймеров и по сей день. Более двадцати часов геймплея, подготовленного разработчиками, может утомить однообразностью тактики – посветил фонариком, расстрелял увиденных тварей, повторил ранее перечисленные действия. 

Конечно же, такая унылость не могла целиком и полностью испортить динамику игры – выскакивающие, как и полагается, неожиданно демоны и зомби не дадут заскучать даже опытному игроку, считающему себя асом стрейфа и быстрого клика. Уничтожать всю эту нечисть предлагается с помощью весьма обширного арсенала – ракетницы, пистолеты, винтовки и дробовики, все эти милые и «разговорчивые» игрушки прорисованы с любовью, которую можно прочувствовать, если разнести из ракетницы хотя бы парочку зомбированных солдат.
Удручает линейность уровней, но Doom никогда не обещал огромного многообразия сюжетных ходов,  так что сетовать по этому поводу достаточно бессмысленно. Гораздо приятнее будет обратить внимание на то, как проработаны и прорисованы уровни, а самое главное монстры. Если сидеть за этим шутером глубокой ночью с выключенным в комнате светом – велик шанс поставить рекорд по прыжкам на стуле. Появившаяся из какой-нибудь вентиляции морда какодемона немало поспособствует таким спортивным достижениям.

Однако, как ни печально, ко всем этим страшилкам очень быстро привыкаешь. Виной тому, безусловно, бездарно организованные сцены – монстры появляются из уже очищенных от них помещений или когда гаснет свет, поднятие какого-то квестового предмета, нажатие важного рубильника или уничтожение ключевого объекта на уровне – все это очень утомляет однообразным исходом. Монстры. Очень предсказуемые в своем появлении монстры.

Над мультиплеером остается только грустно улыбаться. Всего лишь пять карт, рассчитанных на максимальное количество в четыре человека – это даже не смешно. Каким образом создатели такой нашумевшей в свое время серии надеялись – остается только гадать.

9. Название игры: Quake 4

Дата выхода: 2005 год

Разработанная в 2005 году силами студии Raven Software, эта, попытавшаяся стать достойным продолжением для культовой серии шутеров, игра получилась посредственным клоном третьей части Doom’а, который и сам не блистал оригинальностью идей. Игроку предстоит высадиться на планете строггов и поставить финальную точку в борьбе человечества за выживание. 
Если бы игры судили только по графике – безусловно Quake 4 стоял бы на многих пьедесталах, на момент выхода этого шутера графика подобного качества присутствовала только в Doom’е, на движке которого, она, собственно, и была собрана. Однако графика далеко не главное для игр-стрелялок. Нужен неподдельный интерес. Нужна динамика. Нужны интересные противники, которые не будут тупо переть на рожон погибая десятками. Этого к сожалению нет. 

Конечно, игроку предстоит окунуться в мир Quake не только посредством постоянных перестрелок и непрекращающихся попыток выполнения выдаваемых командованием заданий. По сюжету, главного героя, отважно сопротивляющегося для пущей правдоподобности, немного покромсают и превратят в самого настоящего био-киборга. Такого же, каких ему приходилось в немалом количестве истреблять на ранних уровнях игры. Однако от последней стадии, вживления управляющего центральной нервной системой чипа, его спасают верные друзья и соратники, немало удивленные способностью героя все еще адекватно мыслить.

После этого происшествия герой окончательно обижается на расу строггов и решает предпринять все необходимое, чтобы раз и навсегда покончить с этой нахальной угрозой человечеству. Все вновь продолжается – взрывающиеся бочки, глупые враги и абсолютно линейные уровни мельтешат перед глазами, все в большей степени склоняя к решению выйти из игры и удалить ее, так и не пройдя до конца.

Немного разбавляют все это безобразие периодически встречающиеся миссии, в которых игроку предстоит управлять какой-нибудь особенно убойной пушкой, размещенной, как правило, на бронетехнике. Отстрел врагов превращается в абсолютный тир и стрельбу по солдатикам, и быстро надоедает.
Еще героя периодически будут сопровождать отважные сослуживцы, которые не в пример игроку, стреляют очень только, а главное очень сильно. Как у них получается убивать одного и того же с игроком врага используя меньшее количество патронов – остается загадкой. Попытка создать атмосферность была провалена незнанием предмета или желанием сделать все «по-особенному» - уже не важно. Важно то, что серия  Quake фактически выдохлась и не смогла удивить и заинтересовать миллионы горячо преданных до выходя четвертой части фанатов.
10. Название игры: Х3 Reunion
Дата выхода: 2005 год

Всем, кто является большим любителем исследования космических просторов и готов проводить долгие часы гоняясь за очередным торговым кораблем или отстреливая пиратов, оккупировавших сектор, эта игрушка запомнилась на очень долгое время.

Просто огромнейшая вселенная, которая не только обладает достаточно интересной компанией, включающей в себя множество интересных и не однообразных миссий, заставит любого игрока провести  за этим космическим симулятором не одну бессонную ночь.

В игре присутствуют шесть разнообразных рас, которые отличаются друг от друга не только уникальными для каждой из них кораблями и станциями, но и характерами, особенностями поведения, да к тому же еще и озвучкой. Короче говоря, уличить создателей Х3 в отсутствии фантазии вряд ли получится.
Каждому, у кого сердце сжимается от одной мысли о полете в межзвездном пространстве, найдется чем себя занять в этом глобальном космическом приключении. Невероятно сложная и реалистичная экономическая система вселенной, в которой взаимосвязаны огромнейшие фабрики, занимающие порой целые сектора, и небольшие частные фирмы, реализующие какую-нибудь мелочь вроде солнечных батарей. Отлично отбалансированные корабли, которых насчитывается далеко не одна сотня. Разнообразное вооружение, которое может быть направлено на нанесение урона обшивке корабля или обесточивание его управляющих систем. Возможность создать собственную империю, у которой есть все шансы покорить все присутствующие во вселенной Х расы. Все это в совокупности послужило причиной того, что в данный космический симулятор играли и будут играть миллионы романтиков, торговцев, пиратов и наемников по всему миру.

Отдельно стоит отметить возможность модификации игры, которая доступна обычным пользователям. Многочисленные скрипты и моды, которые созданы и продолжают создаваться, гарантируют неиссякаемость у аудитории интереса к этому замечательному представителю космосимов. Самое удивительное то, что порой любительские дополнения не уступают в интересности оригинальной игре, а даже превосходят ее – настолько обширный потенциал был заложен при создании этого, без преувеличения, удачного проекта. Сотни новых кораблей и секторов, новые миссии и виды оружия, дополнительные расы и технологии, а так же усовершенствования как боевой, так и экономической части искусственного интеллекта – все это доступно при установке многочисленных модификаций, которые без труда можно обнаружить на просторах сети.
